
REQUERIMENTO Nº 486/2017.
Voto de louvor à Nova Mesa Diretora do Parlamento Metropolitano da RMC – Região Metropolitana de Campinas.
Senhor Presidente


Essa propositura tem o intuito de  parabenizar os novos membros da diretoria do Parlamento Metropolitano: Helio Ribeiro – 1º  Presidente, Kadu Garçom -  1º Vice Presidente, Nil Ramos – 2º Vice Presidente, Julio Cesar Moraes – 1º Secretario, Walton Assis Pereira – 2º Secretario, Carla Lucena – 3ª Secretaria, Edmilson Marcelo Afonso – 1º Tesoureiro, Cristiano Franscisco Conde – 2º Tesoureiro, Andre  - Dr Alfredo e Sandro Rebecca são do Conselho Fiscal Titulares. 

O presidente da Câmara Municipal de Campinas, vereador Rafa Zimbaldi, concluiu na última sexta-feira (7) o mandato de dois anos frente ao Parlamento Metropolitano da RMC, que reúne os parlamentares das 20 Câmaras Municipais da região. Em reunião realizada na cidade de Indaiatuba, Rafa passou oficialmente a presidência ao sucessor eleito,  vereador Hélio Ribeiro,  que preside a Câmara de Indaiatuba.


O Parlamento Metropolitano tem trabalhado  forte,  lutando para trazer bons projetos e verbas para as cidades nas áreas de Educação, Transporte e Saúde. Aliás, Rafa ressalta sobre a criação da Frente Parlamentar em prol das Santas Casas e Hospitais Filantrópicos.


No Estatuto do parlamento Metropolitano, os presidentes compõem a mesa, mas qualquer vereador eleito das cidades participantes pode se fazer presente no órgão. Na Gestão de Rafa, o Parlamento foi aberto para participação dos quase 300 vereadores da RMC, o que trouxe mais diálogo e forma a ele.


Hélio Ribeiro, agora o Presidente do PMRMC, assume com os demais membros com a proposta de continuar o bom trabalho e fortalecer ainda mais o órgão, juntamente com os vereadores da RMC no intuito de atuar de maneira mais contundente pelas necessidades das cidades que compõe o parlamento, o objetivo é trabalhar forte neste sentido.


Diante do exposto, solicito que os Nobres Vereadores se juntem a mim na aprovação deste presente Requerimento de Voto de Louvor, e que seja enviada cópia para o Parlamento Metropolitano da RMC -  Regiao Metroplitana de Campinas ao Exmo Senhor Presidente Helio Ribeiro extensivo a todos os novos membros.
Aos 10 de Abril de 2017. 

.

 Israel Scupenaro
                 Vereador PMDB                                       
