

MOÇÃO Nº        /2017

Senhor  Presidente
Nobres  Vereadores 


                                               O Vereador César Rocha - REDE requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, MOÇÃO DE REPUDIO a proposta de reforma política com lista fechada para eleição de deputados e vereadores.
 
[bookmark: _GoBack]Justificativa:		

Novamente esta em discussão no Congresso Nacional a adoção de lista fechada para as eleições de parlamentares. De acordo com a proposta o modelo passaria a valer nas eleições de 2018, sendo que a partir de 2026, haveria a migração para o sistema distrital misto. A opção já havia sido discutida há dois anos e rejeitada por muitos dos parlamentares que hoje a defendem.

O interesse pelo assunto parece ter ganhado força com os recentes acontecimentos políticos e com as redes sociais. As discussões sobre uma reorganização de nosso sistema político aprofundam-se na mesma medida em que a aparente crise de representação política torna-se cada vez mais evidente.

Pelo sistema de lista fechada, o eleitor vota no partido, e não diretamente nos candidatos, como acontece atualmente. A sigla que tiver mais votos conseguirá o maior número de cadeiras na Câmara. Caberá às legendas decidirem os primeiros nomes da lista e, portanto, aqueles com mais chance de se eleger.




Entendemos que tal proposta não atende aos anseios da população, pois reduz o poder de escolha do eleitor, concentra o poder nas cúpulas partidárias na escolha dos nomes da lista, acarreta oportunismo de políticos investigados pela justiça para em caso de vitória terem foro privilegiado, além de enfraquecer a relação entre eleitor e parlamentar.

Somos contrários a lista fechada pois o modelo é pouco transparente, fortalece a cúpula partidária e perpetua as mesmas pessoas no poder. Acreditamos também que o modelo possa privilegiar deputados alvo da Operação Lava Jato, que estariam na lista independentemente dos problemas que enfrentam na Justiça.

Neste sentido solicitamos que após aprovada em plenário, seja encaminhada a presente Moção de Repúdio ao Presidente da Câmara dos Deputados, ao Presidente do Congresso Nacional, bem como aos deputados federais e senadores da bancada paulista, e ao Presidente da Assembleia Legislativa do SP.

Nestes termos, pedem deferimento.

                                                              Valinhos, 10  de abril  de 2017.







CÉSAR ROCHA
Vereador - REDE

