MOÇÃO nº 49/2017
Senhor Presidente,






Nobres Vereadores: 




Ementa: Moção de Repúdio à Rede Globo, pelo assédio sexual praticado pelo ator, José Mayer, no ambiente de trabalho, contra a figurinista da emissora, Susllem Meneguzzi Tonani.
A vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Repúdio à Rede Globo, pelo assédio sexual praticado pelo ator, José Mayer, no ambiente de trabalho, contra a figurinista da emissora, Susllem Meneguzzi Tonani. 



A figurinista acusou o ator de assédio sexual dentro de camarim da TV Globo, no Rio de Janeiro e seu relato foi amplamente divulgado pela mídia.
                      Como vereadora venho ainda prestar minha solidariedade a todas as mulheres que são vítimas de assédio sexual, em especial àquelas que têm a coragem de denunciar.  
                       Mais que isso, quero deixar registrado meu agradecimento a figurinista por sua atitude, pois a decisão de denunciar o assédio sexual sofrido sempre se dá à custa de grande sofrimento e exposição pessoal por parte da 
mulher. No entanto, a denúncia é fundamental e é o único caminho para fazer com que a sociedade esteja atenta para ações de combate e de eliminação de uma vez dessa chaga, já que o assédio à mulher é crime.
                     É importante destacar ainda que o lema “Mexeu com uma, mexeu com todas”, surgido entre as próprias atrizes unidas para combater e recriminar o assédio sexual, foi muito bem aplicado neste episódio. É preciso ter sonoridade com todas as vítimas do machismo que, muitas vezes, é incentivado na própria programação de emissoras de televisão, trazendo para ficção o que ocorre na vida real. O caso da figurinista foi a gota que estava faltando para despertar também na sociedade o fato do crime, acabar muitas vezes sendo até incentivado,  por meio de várias produções globais já exibidas, como novelas, minisséries e atualmente pelo Big Brother Brasil.
                    Reforço também que o episódio na emissora de televisão só ganhou proporção nacional devido ao envolvimento de um galã global, mas que outros fatos semelhantes ocorrem diariamente no mundo natural sem o glamour da TV e que precisam ser igualmente combatidos.



Diante do exposto, solicitamos aos nobres edis a aprovação da presente MOÇÃO DE REPÚDIO, e que seja enviado ofício à Rede Globo.
Valinhos, 10 de Abril de 2017.





DALVA BERTO 


                                   Vereadora - PMDB
