MOÇÃO Nº            /2017
Senhor Presidente,
Os vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), e os demais vereadores subscritos, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSOS à ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS – APAE VALINHOS pelos seus 46 (quarenta e seis) anos de fundação.

Justificativa:
Fundada pelo Padre Leopoldo Petrus van Liempt em 11 de abril de 1971, a APAE VALINHOS comemora seu 46º (quadragésimo sexto) aniversário prestando assistência a mais de 400 (quatrocentas) pessoas, que encontram na instituição amparo, acolhimento, carinho, motivação e incentivo para se desenvolverem.
A APAE VALINHOS é uma entidade de utilidade pública municipal, estadual e federal, de caráter filantrópico, que tem o objetivo de oferecer atendimento especializado às pessoas com deficiência intelectual ou múltipla, nas áreas de educação, assistência social e saúde.

Desde a sua fundação, a APAE VALINHOS presta assistência a milhares de pessoas, realizando um grande trabalho de auxílio não apenas a eles, mas também aos seus familiares, visando a educação, o bem estar, a saúde, o desenvolvimento e a inserção na sociedade. 

Hoje, a APAE VALINHOS possui uma sede capaz de dar aos assistidos totais condições de desenvolvimento, pois conta com parque amplo e arborizado, belos jardins, salas de aula, tudo monitorado por professores zelosos e comprometidos com seus alunos.

A APAE VALINHOS conta com uma equipe de mais de 70 (setenta) colaboradores, prestadores de serviços e voluntários altamente capacitados para cuidar das pessoas com deficiência intelectual ou múltipla e explorar todo o potencial que eles têm, através de atividades físicas e educativas.

A Federação das APAES reconhece excelência dos serviços prestados pela APAE VALINHOS, que é a única instituição em Valinhos que conta com o Certificado de Qualidade ISSO 9001.
Para comemorar seu 46º (quadragésimo sexto) aniversário, a APAE VALINHOS realizou uma grandiosa festa, com a participação dos integrantes do Grupo de Teatro Vem Ser, que receberam os convidados com muita alegria.

Os festejos incluíram a apresentação dos integrantes da Orquestra Filarmônica de Valinhos, com regência do Maestro Isac Kerr, que emocionaram todos aqueles que compareceram na sede da APAE VALINHOS.

Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS – APAE VALINHOS, na pessoa de seu presidente, LUIS ROBERTO ROSON, parabenizando-a pelos seus 46 (quarenta e seis) anos de fundação.
Valinhos, 11 de abril de 2017.
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