REQUERIMENTO Nº 495/2017
Senhor Presidente,

Os vereadores José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e EDSON SECAFIM requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao APAIXONADOS POR SAÚDE, pela realização do PROJETO MÃO NA MASSA, que produziu e comercializou 2.000 (duas mil) pizzas em prol da Santa Casa de Valinhos.
Justificativa:
O APAIXONADOS POR SAÚDE é um movimento de pessoas sensíveis, apaixonadas e comprometidas com o bem estar biopsicossocial das mesmas, de seus familiares, do seu próximos e de sua cidade.
Assim, no último final de semana, um batalhão de voluntários, arregimentados pelo APAIXONADOS POR SAÚDE, coordenado pelo Pastor Hiran Amorim Pimentel, se uniu em prol de uma causa nobre e montou e vendeu cerca de 2.000 (duas mil) pizzas, em prol da Santa Casa de Valinhos.
Quem esteve na sede da Igreja Cristã Apostólica Resgate, no Jardim Celani, onde o APAIXONADOS POR SAÚDE se uniu em torno da nobre causa de auxiliar a Santa Casa, se emocionou com a abnegação dos voluntários que realizaram o PROJETO MÃO NA MASSA, que montou e vendeu cerca de 2.000 (duas mil) pizzas.

Os recursos angariados pela venda das cerca de 2.000 (duas mil) pizzas serão destinados integralmente pelos APAIXONADOS POR SAÚDE à Santa Casa de Valinhos que, apesar da convênio recentemente firmado com a Prefeitura Municipal, ainda apresenta necessidades e precisa ser melhorada.
Mais que os recursos financeiros, o APAIXONADOS POR SAÚDE deu ao Município de Valinhos, o exemplo de amor ao próximo e a esperança de melhores dias para a Santa Casa de Valinhos e para a sociedade, de modo geral.
Ante o exposto, solicitamos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao APAIXONADOS POR SAÚDE, na pessoa do Pastor Hiran Amorim Pimentel, extensivo a todos voluntários, parabenizando-os pela fabricação e venda de 2.000 (duas mil) pizzas em prol da Santa Casa de Valinhos.
Valinhos, 10 de abril de 2017.

KIKO BELONI
Vereador – PSB


EDSON SECAFIM

Vereador – PP 
