MOÇÃO Nº 55/17
Senhor Presidente

Nobres Vereadores 

                                               O Vereador César Rocha - REDE requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, MOÇÃO DE APOIO ao DD Prefeito Municipal de Valinhos, Sr. Dr. Orestes Previtale Junior, para que empenhe esforços no retorno do projeto desenvolvido pelo CEMOA com os adolescentes. 

Justificativa
Por conta da dívida deixada pela administração anterior com o SENAC, os trabalhos desenvolvidos pelo CEMOA, com os adolescentes foram interrompidos. 
O Centro Municipal de Orientação ao Adolescente, constitui-se  em espaço de formação à participação e cidadania e o desenvolvimento do protagonismo e autonomia dos adolescentes, a partir de interesses, demandas e potencialidades de cada faixa etária. 
As intervenções são pautadas em experiências lúdicas, culturais e esportivas como formas de expressão, interação, aprendizagem, sociabilidade.
Público Alvo: adolescentes a partir de 12 anos a 17 anos e 11meses

Serviços desenvolvidos: Projeto CEMOA Sem Limites e Projeto Educação para o Trabalho – PET
Com objetivo de proporcionar um ambiente educacional que favoreça a apropriação autônoma de conhecimento da tecnologia e de outros recursos essenciais, para facilitar sua inserção no mercado de trabalho; e o desenvolvimento de competências básicas necessárias para o ingresso dos adolescentes no mercado de trabalho. Desenvolver e fortalecer os vínculos familiares, convívio social e comunitário e auxiliar o processo de desenvolvimento pessoal e profissional.

Certos de poder contar com o DD. Sr. Prefeito   municipal, os moradores agradecem antecipadamente a atenção ao pleito.

                  Valinhos, 17  de Abril de 2017.

CÉSAR ROCHA
Vereador - REDE
