REQUERIMENTO Nº   554  /2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
Os Vereador Rodrigo Fagnani Popó e Luiz Mayr Neto requerem, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao fotógrafo Marcel Pazinatto pela realização da Exposição “Ferrovia, História e Companhia”.
Justificativa:

No último dia 15 de abril, sexta-feira, ocorreu a abertura da exposição fotográfica “Ferrovia, História e Companhia”, no Shopping Valinhos, realização do fotógrafo Marcel Pazinatto até 14 de maio.

Destacamos que Marcel Pazinatto é engenheiro com experiência na área de microeletrônica e telecomunicações, pesquisador e tem como estudo e hobby o montanhismo e o radioamadorismo, além de atuar na área de preservação histórica e leitura iconográfica. Na área fotográfica atua com fotojornalismo, arte e vem desenvolvendo trabalhos com a união de fotografia e poesia. Mora em Valinhos há 33 anos, é casado e pai do Arthur.

A exposição é homenagem aos 145 anos do início do tráfego ferroviário da Companhia Paulista de Estradas de Ferro, composta por 34 imagens retratando a ferrovia em Valinhos, Campinas e Louveira.

Como nos lembra Pazinatto: “Em 31 de março de 1872 iniciava-se um capítulo na história ferroviária do Brasil e no transporte de cargas em uma das regiões mais importantes do estado de São Paulo. Inaugurava-se, nesta data, o tráfego ferroviário entre as cidades de Jundiaí e Valinhos (ainda um bairro rural de Campinas) pela Companhia Paulista de Estradas de Ferro, uma idealização de um grupo de fazendeiros, negociantes e capitalistas que necessitavam de um meio rápido e seguro para escoar a produção do café cultivado no interior do estado. Certamente, de uma Companhia só restou a história, mas uma outra companhia se faz bem presente naqueles que curtem, fotografam, sonham, trabalham e admiram as máquinas e o transporte ferroviário, ou seja: Bem vindos nesta viagem, todos a bordo!”.
Reiteramos o convite para a exposição que permanece aberta a visitação no Shopping Valinhos, no Piso 1, com entrada gratuita, de 15 de abril até 14 de maio.

Solicitamos a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados ao homenageado.
Valinhos, 17 de abril de 2017.
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