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EMENTA: Informações reabertura da Coordenadoria da Mulher


Senhor Presidente
Senhores Vereadores



		A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informações: 

- Qual a programação da Prefeitura para a reabertura da Coordenadoria da Mulher, a qual foi fechada no início da gestão anterior, em 2013, e não voltou mais a funcionar. 
- Qual seria o local escolhido para ser sede do órgão.
- Ainda é necessário saber qual foi a destinação dos equipamentos e do veículo Kombi, que chegaram à Coordenadoria da Mulher, na ocasião da inauguração em junho de 2012.    Para a implantação do órgão houve, na época um repasse de R$ 100 mil do Governo Federal e contrapartida de mais de R$ 28 mil da Prefeitura que foram investidos na compra de móveis, diversos equipamentos e da Kombi. O órgão funcionou até o início de 2013 no mesmo prédio que abrigava, na época o Conselho Tutelar, na Avenida Independência, no andar térreo.



JUSTIFICATIVA
                 A implantação da sede própria da Coordenadoria da Mulher no dia 23 de junho de 2012 foi um marco histórico para Valinhos. Assim, o espaço que foi fechado no primeiro mês do governo anterior, precisa ser reaberto o mais rápido possível, já que tem a função de formular, coordenar e articular políticas públicas em prol da defesa dos direitos da mulher. 
                 O órgão, que funcionou na Avenida Independência, 697, no andar térreo do antigo Conselho Tutelar, foi somado em 2012 a outras ações da administração municipal da época voltadas à mulher e atendeu a uma reivindicação minha, enquanto vereadora e que foi feita no início de 2009. Recordo-me que apresentei o projeto ao prefeito da época, com a presidente do Conselho Estadual, a Rosmari Corrêa, e de pronto fui atendida com a proposta que determinou a elaboração de um projeto, enviando-o à Brasília para buscar verbas para a instalação. Para a implantação do órgão, como foi dito acima houve um repasse de R$ 100 mil do Governo Federal e contrapartida de mais de R$ 28 mil da Prefeitura.
       É válido reforçar que o espaço é de extrema importância para a criação de uma rede de atendimento às mulheres vítimas de violência doméstica e de programas especiais, além do encaminhamento ao mercado de trabalho visando sua autonomia. 
     Ainda na ocasião da inauguração da Coordenadoria da Mulher, Rosmari Corrêa, esteve presente a meu convite, e elogiou a administração municipal da época pela realização de ações voltadas às mulheres. 

Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.

Valinhos, 17 de Abril de 2017.

DALVA BERTO
Vereadora – PMDB
