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Reiterar Informações quanto à manutenção do asfalto da Estrada Roncáglia que se encontra repleta de buracos e desníveis.

Senhor Presidente,
      
Considerando em resposta ao Requerimento nº 144/2017, referente à manutenção do asfalto da Estrada do Roncáglia, onde o Poder executivo posicionou que se tratava de responsabilidade dos empreendedores responsáveis, conforme os Decretos ns. 8030/2012 e 9012/2015;

Considerando que diante da situação, que a avenida está esburacada e com desníveis no asfalto dificultando o tráfego de veículos e podendo causar acidentes com danos materiais e físicos;

Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

A municipalidade já notificou os empreendimentos Monte Alcino e Vale das Uvas das obrigações com a execução da pavimentação asfáltica? Se sim, enviar cópia da notificação. Se não, quando será realizada a notificação para providencias?

                                                          
Justificativa:

Trata-se de reinvindicações de munícipes e matéria de interesse público.


Valinhos, aos 13 de Abril de 2017.





Israel Scupenaro
 Vereador PMDB
