REQUERIMENTO N.º 559/2017.

Senhor Presidente
Nobres Vereadores (as)
O vereador Israel Scupenaro requer, nos temos regimentais após aprovação em plenário, voto de Louvor e reconhecimento a Clarice Lorena pelos trabalhos desenvolvidos como Escritora e pelos prêmios recebidos, representando nossa cidade.
Justificativa:


     Clarice Gomes Cerqueira dos Santos Lorena  é moradora de Valinhos, filha de agricultores, de família simples; é esposa, mãe, dona de casa, mulher batalhadora, perseguidora de seus sonhos;  já foi homenageada nesta Casa por elevar o nome de Valinhos em participações em eventos de outros municípios. Recebeu prêmios como escritora revelação na Bienal do Livro indicado pelo programa Elite na TV canal 192 da NET e via Web. 

     Há 18 anos ela apresenta o Programa “Lorena com Você na TV “ transmitido pela TV WEB exibida pela TV Sucesso localizada na Lapa em São Paulo, esse programa é direcionado a jovens talentos. Lorena também participou do TELETON em 2015, e atualmente desenvolve trabalhos na TV Século 21 fazendo cobertura jornalística em festas regionais, em feiras e eventos e também em festas importantes de outros estados.

             Em 2003 lançou seu primeiro livro, “Um coração apaixonado e o medo“ , o 2º livro foi “O Coração de uma fã e o ídolo” também um romance que retrata a paixão, em seguida lançou o  livro  “Infanto Juvenil”.



Em  2010 lançou a 1ª e 2ª Edição do livro “Paixões Politicas”,  conta a historia de uma jovem  que se colocou a frente de um trabalho politico para eleger seu candidato.


 Diante do exposto convido os nobres companheiros (as) desta Casa para se juntarem a mim na aprovação deste presente requerimento, no intuito de reconhecer o trabalho da Escritora, Jornalista e Apresentadora Clarice Lorena. 
.
                                                                        Valinhos, aos 17 de Abril de 2017.
                                                                                     Israel Scupenaro               
                                                                                             Vereador                           
