
MOÇÃO DE APELO 50/2017

Ementa: Moção de Apelo ao Governador do Estado de São Paulo, ao Presidente da Cetesb e ao Coordenador de Fiscalização Ambiental da Cetesb para que promovam empenho para andamento e pela liberação da Estação de Tratamento de Esgotos do bairro São Bento do Recreio. 
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

Os vereadores EDSON SECAFIM e FRANKLIN DUARTE, juntamente com os demais Pares que esta subscrevem, requer de Vossa Excelência que submeta ao Plenário desta Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APELO “ao Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, ao Presidente da Cetesb, Dr. Paulo Roberto dos Santos e ao Coordenador de Fiscalização Ambiental da Cetesb, Engenheiro Paulo Katayama para que promovam empenho para andamento e pela liberação da Estação de Tratamento de Esgotos do bairro São Bento do Recreio” que se encontra na Cetesb através do processo no. 05/10861/2015. 

Justificativa: 

Exmos. Vereadores a estação de tratamento de esgotos do Bairro São Bento do Recreio encontra-se pronta para funcionamento desde setembro de 2016, porém os moradores do bairro ainda não usufruem dos benefícios do esgoto tratado devido a problemas de documentação para liberação de funcionamento por parte da Cetesb.
Considerando que saneamento básico é um investimento em saúde pública e qualidade de vida e que a cada Real investido temos uma economia de seis reais em saúde.
Considerando que a grande maioria dos moradores do bairro São Bento veem enfrentando sérias dificuldades com fossas assépticas cheias, sendo que os mesmos tem de pagar para esvazia-las e muitas se encontram vazando acarretando esgotos liberados a céu aberto.

Considerando que o esgoto a céu aberto é também criadouro de insetos transmissores de doenças, causando sérios problemas de saúde ao moradores do bairro.
 Considerando que a estação de tratamento de esgotos teve investimento próprio do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos e seu funcionamento ainda não ocorreu simplesmente por problemas burocráticos documentais.
Diante do exposto, solicitamos aos Nobres Vereadores a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO para que seja encaminhado ao “Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, ao Presidente da Cetesb, Dr. Carlos Roberto dos Santos e ao Coordenador de Fiscalização Ambiental da Cetesb, Engenheiro Paulo Katayama, para que promovam empenho no andamento e pela liberação da Estação de Tratamento de Esgotos do bairro São Bento do Recreio”.
Dê-se ciência também, desta deliberação a:

1. ao Exmo. Prefeito do Município de Valinhos, Orestes Pevitale Junior ;

2.  ao Ilmo. Presidente do Departamento de Aguas e Esgotos de Valinhos; Dr. Pedro Medeiros
3. A Associação de Moradores do Bairro São Bento do Recreio, através de seu Presidente Edivaldo Alcântara Alves.
Valinhos, aos 11 de abril de 2017.

              EDSON SECAFIM                                  FRANKLIN DUARTE
              VEREADOR – PP                                   VEREADOR - PSDB
1

