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Senhor Presidente 
Nobres vereadores



EMENTA: Moção de Apelo ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo Sr. Geraldo Alckmin, para fornecimento de vacina contra febre amarela a toda população de Valinhos.



[bookmark: __DdeLink__2_1375543261]O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Nobre Plenário da presente Moção de Apelo ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo Sr. Geraldo Alckmin, para fornecimento de vacina contra febre amarela a toda população de Valinhos. 

Valinhos consta na lista das cidades com recomendação da vacina contra a febre, atualizada pelo Ministério da Saúde no último dia 07, integrando a Área Com Recomendação de Vacina ACRT – Área Com Recomendação Temporária de Vacina. 

Valinhos possui muita área verde e ribeirões, formando um habitat perfeito para a proliferação de mosquitos, transmissores da febre marela, e razoável população de macacos, estando a população exposta ao grande risco da doença.

Notícias veiculadas nas mais diversas fontes jornalísticas da Região Metropolitana de Campinas, acerca do surto de febre amarela na região, deixa a população local apavorada, levando ao aumento da procura pelas respectivas vacinas.

Na Região Metropolitana de Campinas - RMC já foram  confirmados 03 óbitos humanos pela doença - Amparo, Monte Alegre do Sul e Paulínia, além das mortes de 17 de macacos (6 em Amparo, 6 em Monte Alegre do Sul, 3 em Campinas, 1 em Socorro e 1 em Tuiuti).









Sendo a Secretaria de Estado da Saúde o órgão estadual responsável pela gestão, pela ordem dos casos relativos à saúde em todo o Estado, e pelo bom andamento dos programas de saúde, requer a disponibilização urgente de vacinas contra febre amarela à DRS/Campinas – Depto. Regional de Saúde, em quantidade suficiente para imunizar toda a população valinhense. 

Diante do exposto, após a aprovação da presente “Moção de Apelo”, solicita o seu encaminhamento ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo Sr. Geraldo Alckmin, consignando o apoio dos membros da Casa Legislativa de Valinhos, visando ao fornecimento urgente de vacina contra febre amarela para toda a população valinhense, proporcionando assim total prevenção e manutenção da qualidade de vida de todos.



Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.





Valinhos, 18 de Abril de 2017.





                                      Gilberto Aparecido Borges – GIBA
                                                   Vereador PMDB
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