



[bookmark: _GoBack]MOÇÃO n.º 59/17



Senhor Presidente 
Nobres vereadores


EMENTA: Moção de Aplauso a Presidente do Fundo Social de Solidariedade, Sra. Renata Previtale e sua equipe que fizeram  uma  Páscoa especial para as crianças das creches do Município. 



[bookmark: __DdeLink__2_1375543261]O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Nobre Plenário da presente Moção de Aplauso a Presidente  do Fundo Social de Solidariedade,  Sra. Renata Previtale  e sua equipe,  por terem feito uma Páscoa especial para  às crianças dos Centros Municipais de Educação Infantil, Unidades do Instituto Esperança e a Creche Tia Nair, com apresentação da peça teatral  e distribuição de chocolates.


Os 1.200 alunos receberam chocolates arrecadados com a troca de ingressos  em jogo da Renata/Country e também em campanha interna entre servidores municipais e por meio de doações da Madia Imóveis, do Espaço laser, do Grupo Escoteiro Valinhos e da Associação da Terceira Idade Valinhos (ATIV).

 
Diante do exposto, após a apreciação e aprovação da presente Moção de Aplauso, solicito o encaminhamento de  cópia  ao Fundo Social de Solidariedade.

Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.


                                        Valinhos,  18  de abril de 2017. 	


                                      Gilberto Aparecido Borges – GIBA
                                                   Vereador PMDB
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