
Requerimento N.º 582/2017.
Voto de Congratulações e Reconhecimento à Igreja Remidos em Cristo pelas comemorações do 25º aniversário de fundação.
Senhor Presidente,
O Vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulação e Reconhecimento ao pastor Domingos Aparecido de Souza e a toda comunidade Remidos em Cristo pelas comemorações de seu 25º aniversário;
Justificativa:
                      É muito bom comemorar um aniversário, e celebrar mais um ano de vida. Neste ano a Igreja Remidos em Cristo esta celebrando 25 anos de ministério completado no dia 18 de abril, tendo o privilegio de serem Igreja de Jesus, povo de Deus, promovendo crescimento de seu Reino, propagando o evangelho, glorificando a Deus;


Edificando-se e caminhando no temor do Senhor Jesus a IGREJA REMIDOS EM CRISTO tem crescido e se consolidando através de 25 anos de existência e no sábado dia 22 de abril aconteceu o culto de ação de graças em comemoração desta data com muita música louvando a Deus, peça teatral e pregação da Palavra de Deus.
   

Nossos cumprimentos e reconhecimento ao pastor Domingos e todos os fieis da comunidade, na certeza que a Igreja Remidos em Cristo continue desenvolvendo o trabalho do Reino de Deus, ensinando o Evangelho e abençoando as famílias de nossa cidade;
    
          Solicitamos a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que seja enviado ofício ao Pastor Domingos Aparecido de Souza, extensivo a todos os membros da  comunidade comunicando as homenagens prestadas por esta Casa de Leis.

Valinhos, Aos 24 de Abril de 2017.
Israel Scupenaro

Vereador PMDB

