INDICAÇÃO Nº 165/2017
Senhor Presidente,

O Vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido:

Determinar que o departamento competente tome as providências que se fizerem necessárias para que seja elaborada programação da Semana Municipal da Leitura e da Literatura, a ser realizada na semana do dia 12 de outubro, em conformidade com a Lei Municipal nº 5.239, de 19 de janeiro de 2016.
Justificativa:

Este vereador faz a presente indicação a fim de ressaltar a importância do hábito da leitura para o desenvolvimento intelectual de nossas crianças e jovens, através da Semana Municipal da Leitura e da Literatura, consistente num conjunto de ações a serem desenvolvidas pelo Poder Público Municipal.
Assim, sugere-se o desenvolvimento de ações com escolas da rede municipal de ensino e de atividades consistentes na contação de histórias, musicalizadas em com movimentos, a ser desenvolvidas pelos professores das escolas, com o objetivo de trazer conhecimento e incentivar o hábito da leitura.

A Semana Municipal da Leitura e da Literatura poderá ser organizada por meio das secretarias de Cultura e Turismo e de Educação, com apoio da Academia Metropolitana de Letras, Artes e Ciências (AMLAC) e de livrarias estabelecidas no Município, com o intuito de incentivar o hábito de ler. 
Durante o evento, escolas e Centros Culturais poderão realizar atividades de incentivo à leitura, bem como estabelecimentos do Município receberão intervenções cênicas, que levarão poesia ou uma leitura de algum texto aos frequentadores, além de poemas e poesias, que serão afixados nos ônibus da cidade.

  O enceramento da semana poderá contar com a presença de alunos das escolas municipais, com atividade de contação de histórias, de oficinas com professores dos Centros Culturais, de recitação de poesias e textos pela população e de distribuição de livros e poesias e a doação de lápis ornamentados feitos pelos artesãos do Município. 
Por fim, se sugere o convite de escritores, que interagirão com os frequentadores, e do personagem Xaropinho, do Programa do Ratinho, que tem grande aceitação entre as crianças e desenvolve projeto educativo em diversas cidades da região. 

Valinhos, 24 de abril de 2017.
KIKO BELONI

Vereador – PSB
