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Senhor Presidente
Nobres Vereadores

	O Vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, como também os vereadores que subscrevem o presente, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR a educadora física CÉLIA MARIA NEVONI FERREIRA DE ARAÚJO, pela conquista do 1º lugar com o trabalho “Associação entre atividade física, aptidão física e mortalidade em idosos da comunidade – Estudo FIBRA” – categoria tema livre oral, no dia 08 de abril de 2017.
JUSTIFICATIVA 
	A educadora física Célia Maria Nevoni Ferreira de Araújo, que atua no Recanto dos Velhinhos de Valinhos, instituição que é referência no cuidado e abrigo de idosos, conquistou o 1º lugar com o trabalho: “Associação entre atividade física, aptidão física e mortalidade em idosos da comunidade – Estudo FIBRA”, uma rede que se dedica estudar idosos da comunidade e apresentado no GERP 2017 – 10º Congresso de Geriatria e Gerontologia e 9º Simpósio das Ligas Geriatria e Gerontologia.



	O notável trabalho da educadora física Célia Maria Nevoni Ferreira de Araújo foi escolhido entre os 504 trabalhos enviados e depois entre os seis que foram aceitos para apresentação em gerontologia. O trabalho enviado e apresentado no Congresso faz parte da dissertação de mestrado em gerontologia na UNICAMP da educadora física, sob orientação da Profa. Dra. Maria José D´Elboux.
	O Congresso teve a participação de aproximadamente duas mil pessoas e foi realizado no Centro de Convenções Frei Caneca em São Paulo, evento este que enfocou a visão da importância do envelhecimento no valor do Ensino Científico na gerontologia e na missão da Educação e Ciência.
	Aqui o reconhecimento dos Edis que compõe esta Casa de Leis, à competente profissional que não mede esforços na busca da melhora das condições físicas e bem estar dos idosos do Recanto dos Velhinhos de Valinhos.
	Cabe ressaltar que a repercussão deste trabalho premiado e reconhecido no referido Congresso, muito contribuirá nas condições de vida de inúmeros idosos de nosso país.
	Desta forma, contamos com o apoio dos demais Vereadores que compõem esta Colenda Casa de Leis, para a aprovação da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR à educadora física CÉLIA MARIA NEVONI FERREIRA 





DE ARAÚJO, pela excelência de seu trabalho e esforço pessoal em prol da terceira idade. 


Valinhos, 13 de abril de 2017



MAURO DE SOUSA PENIDO
Vereador


