PROJETO DE LEI N°         /2017

Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

O Vereador Franklin Duarte de Lima apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei anexado, que “Denomina Praça Valdir Sebastião Costalonga “Verdão”, a Área Verde 3 e Sistema de Lazer, do loteamento Residencial Porto do Sol, bairro Capuava, circundada pelas Quadra “C” e Rua “1” do mesmo loteamento e pela Avenida Gessy Lever, na forma que especifica.
Nascido em Valinhos em 20 de janeiro de 1945, Valdir Sebastião Costalonga, o “Verdão”, como era conhecido, era filho do Sr. Olívio Costalonga e da Sra. Mercedes Costalonga. Em uma família humilde com outros 4 irmãos, esse menino teve uma vida toda ligada ao esporte e a cidade que tanto amou. Casou-se com Maria Ap. Cordeiro em 13 de outubro de 1979, na Matriz de São Sebastião em Valinhos. Foram quase 37 anos de uma união muito especial, onde nasceram os filhos: Francis, Glauco, Guilherme, Marselha e Lívia.

Desde cedo, sua paixão foi o futebol, amor que aprendeu com os pais que eram torcedores dos arquirrivais: Palmeiras e Corinthians. No meio dessa rivalidade, Valdir escolheu as cores Verde e Branca, igual ao pai, e então uma história de amor começou. Esse amor foi tão grande que o nome Valdir, deu lugar ao apelido “Verdão”, em alusão ao time que torceu por toda a vida. 

Foi convidado pelo ex-prefeito Marcos José da Silva a se tornar servidor público, onde passou a ensinar futebol de salão nas escolinhas da cidade. Ao todo, foram 25 anos como Servidor Público Municipal, quase todos dedicados ao futebol de salão e também dedicados a ensinar toda uma geração de garotos e garotas, não apenas a aprenderem um esporte, mas também a se tornar cidadãos de bom caráter.  Nesse tempo, muitas foram as vezes em que ele extrapolou a função de professor e foi um pouco pai de muitos garotos que tinham dificuldades para poder frequentar as escolinhas ou que não tinham nem como comprar um tênis ou eventualmente fazer uma refeição.

Teve com certeza, mais de 1000 crianças passando por sua orientação por todo esse período. Tinha o respeito e admiração dos alunos, jogadores e pais, que tanto confiavam na educação que seus filhos recebiam do “Verdão”. Toda essa dedicação foi reconhecida pela Câmara dos Vereadores de Valinhos em 2015, quando “Verdão” foi homenageado por todos os serviços prestados a cidade ao longo dos anos em que atuou. Foram muitos títulos e conquistas nestes anos, além de participações em jogos regionais e abertos. Esse histórico rendeu a ele o reconhecimento e o respeito dos profissionais do esporte de toda a região.     

Verdão faleceu no dia 05 de agosto de 2016, e por toda a sua dedicação e serviços prestados ao nosso Município, merece o nosso respeito e, sobretudo, esta justa e legítima homenagem, na qual peço que essa Egrégia Casa de Leis referende.









Valinhos, 24 de abril de 2017.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
PROJETO DE LEI N°           /2017
“Denomina Praça Valdir Sebastião Costalonga “Verdão”, a Área Verde 3 e Sistema de Lazer, do loteamento Residencial Porto do Sol, bairro Capuava, circundada pelas Quadra “C” e Rua “1” do mesmo loteamento e pela Avenida Gessy Lever, na forma que especifica.
ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei,

FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º É denominado Praça Valdir Sebastião Costalonga “Verdão” a Área Verde 3 e Sistema de Lazer, do loteamento Residencial Porto do Sol, bairro Capuava, circundada pelas Quadra “C” e Rua “1” do mesmo loteamento e pela Avenida Gessy Lever
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.
Prefeitura do Município de Valinhos,

Aos
Orestes Previtale Junior
Prefeito Municipal

