REQUERIMENTO Nº 588/2017
Senhor Presidente,

Os vereadores José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), DALVA BERTO, ISRAEL SCUPENARO e GILBERTO APARECIDO BORGES (GIBA) requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao MOVIMENTO SURDO DE VALINHOS, pela realização do I SEMINÁRIO DO DIA MUNICIPAL DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS.
Justificativa:
No último sábado, dia 22 de abril, o MOVIMENTO SURDO DE VALINHOS realizou o I SEMINÁRIO DO DIA MUNICIPAL DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS, com objetivo de prover a troca de experiências de vida e conhecimentos entre os surdos, família, profissionais, estudantes e amigos dos surdos. 
O MOVIMENTO SURDO DE VALINHOS também ressaltou a importância da comunicação na Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS, e promoveu a interação de todos, buscando incentivar, tanto familiares como ouvintes, a se interessarem e a se comunicarem através da Libras com os surdos.
O I SEMINÁRIO DO DIA MUNICIPAL DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS teve como mediadora de mesa a surda Lucinéia Souza e a participação da Professora Mestre surda Shirley Vilhalva e da Professora Doutora Regina Maria de Souza, membras do Movimento Surdo Nacional, que expuseram as implicações da Lei da Libras nas esferas política, educacional, social e sua aplicação. 
O evento, brilhantemente organizado pelo MOVIMENTO SURDO DE VALINHOS, com apoio da Câmara Municipal de Valinhos e da Federação Nacional de Educação e Integração dos Surdos – FENEIS, contou, ainda, com a participação de diversos militantes da causa dos surdos, como Mirian Santos, Ellen Ribeiro, Maria Ildete Leal Falciroli, Vanderleia Mira, Stefani Mira, Kairon Morais, Nadir Massolla, Elaine Moreira, dentre outros.
O I SEMINÁRIO DO DIA MUNICIPAL DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS contou com a participação de militantes da causa dos surdos de toda a Região Metropolitana de Campinas e de São Paulo, com destaque para a presença de Valdireny Mira, membra do Conselho Estadual dos Direitos da Pessoa com Deficiência.
Quem compareceu ao Plenário Legislativo pôde assistir a diversas palestras, que trouxeram aos presentes importantes informações sobre a LIBRAS, sobre a vida familiar, social e profissional dos surdos, sobre as dificuldades e a superação necessária a se integrar na sociedade.

Dentre as apresentações, destaca-se a apresentação do professor Neivaldo Zovico, diretor da Federação Nacional de Educação e Integração de Surdos – FENEIS, que falou sobre a realização do evento e apoio recebido para a realização do I SEMINÁRIO DO DIA MUNICIPAL DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS. 
Destaca-se, também, a ministração da Professora Shirley Vilhalva, de Campo Grande/MS, que é líder do Movimento Surdo Nacional, viaja o Brasil, sendo muito respeitada pela comunidade surda do país. 
Ante o exposto, solicitamos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao MOVIMENTO SURDO DE VALINHOS, parabenizando-o pela realização do I SEMINÁRIO DO DIA MUNICIPAL DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS.
Valinhos, 24 de abril de 2017.
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