	
	



MOÇÃO Nº 67/2017
Senhor Presidente,
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao PREFEITO MUNICIPAL, Dr. Orestes Previtale Junior, e ao SECRETÁRIO DA SAÚDE, Sr. Nilton Sergio Tordin, para que designem espaço adequado para a realização de palestra do Dia Municipal da Fibromialgia, a ser comemorado no próximo dia 12 de maio.
Justificativa:

O Dia Municipal da Fibromialgia foi instituído pela Lei Municipal nº 4.938, de 19 de novembro de 2013, sendo certo que o seu artigo 2º contempla a realização de “palestras sobre a conscientização e orientação acerca da existência da doença e a evolução nos tratamentos”.
Assim, desde 2014, a Prefeitura Municipal tem realizado brilhantes palestras, com profissionais gabaritados e habilitados para transmitir aos presentes, importantes ensinamentos sobre o diagnóstico e o tratamento da fibromialgia.
Em 2016, a palestra fora ministrada no Centro de Referência em Atendimento Psicossocial (CREAPS), num espaço que não comportou o público que compareceu, em considerável número, a fim de obter informações sobre a fibromialgia.

Salienta-se que, por se tratar de palestra gratuita e aberta ao público, o número de participantes tem crescido consideravelmente desde que o Dia Municipal da Fibromialgia fora instituído, o que torna necessária a designação de espaço adequado para que os presentes tenham conforto durante a ministração da palestra.
 Especialmente a palestra do Dia da Fibromialgia tem atraído a atenção de muitas pessoas, pois os sintomas, por serem muito comuns – tais como dores por todo o corpo, com sensibilidade nas articulações, nos músculo, nos tendões e em tecidos moles – dificulta o diagnóstico e, consequentemente, o tratamento desta síndrome.

Assim, solicito aos nobres vereadores, a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO ao PREFEITO MUNICIPAL, Dr. Orestes Previtale Junior, e ao SECRETÁRIO DA SAÚDE, Sr. Nilton Sergio Tordin, para que designem espaço adequado para a realização de palestra do Dia Municipal da Fibromialgia, a ser comemorado no próximo dia 12 de maio.
Valinhos, 25 de abril de 2017.

                                            
KIKO BELONI

Vereador – PSB
