REQUERIMENTO Nº 607/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito os seguintes pedidos de informações: 
Quais são os acréscimos e gratificações que são incorporados ao salário base dos funcionários públicos? Relacionar e justificar.

Encaminhar relação de funcionários contendo: matrícula, salário base, acréscimos, gratificações, descontos, cargo para o qual foi concursado, salário base do cargo, cargo e/ ou função pública atual, escolaridade exigida para o cargo, escolaridade do funcionário, destacando se é comissionado ou concursado.
Justificativa:
Esse vereador, para conhecer a realidade do Município e responder a questionamentos, faz o presente requerimento. O presente pedido de informações tem por base as respostas ao requerimento nº 287/2017.
Destaco que as informações do Portal da Transparência apresentam duas colunas “vencimentos fixos” e “vencimentos variáveis” agrupando valores referidos, mas não discriminam as informações relativas as verbas requeridas no presente requerimento.

Valinhos, 27 de abril de 2017.

Rodrigo Fagnani Popó
Vereador - PSDB
