REQUERIMENTO Nº 612/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito os seguintes pedidos de informações: 
Quais os valores que compõem o valor de R$ 6.200,00 alegado pela PMV como custo final da Festa do Figo 2017? Relacionar e justificar. 

Qual o motivo da não inclusão do valor de R$ 315.000,00 referente ao serviço de limpeza da Festa do Figo 2017 no balancete? Justificar e enviar cópia do Termo de Contrato nº 089/2013.

Quais os shows realizados na Festa do Figo 2017? Encaminhar relação com os nomes das bandas, data e horário da apresentação, valor pago, forma de pagamento e quem recebeu os valores.

Quais foram os banners, faixas e adesivos produzidos? Encaminhar relação com quantidade e local em que foram expostos. 

Qual a empresa que prestou o serviço de readequação do site e web? Encaminhar cópia do contrato e comprovante de pagamentos.

Qual a empresa que prestou o serviço de Rádio Festa? Encaminhar cópia do contrato e comprovante de pagamentos.

Qual a forma de repasse dos valores para as entidades da Asserutil? Foi depósito em conta ou cheque? Encaminhar cópias dos documentos que comprovam o repasse.

No que foi aplicado o valor relacionado com “Festa do Voluntário”? Quando foi realizada? Quais os produtos adquiridos? Onde foi realizada? Enviar comprovantes de pagamentos.
Quais os gastos com energia elétrica no período de realização da Festa do Figo 2017? Encaminhar documento pertinente.

Encaminhar relatório analítico dos empenhos realizados nas fichas 25 e 29, respectivamente, material de consumo e outros serviços de terceiro (Pessoa Jurídica).

Justificativa:
Esse vereador, para conhecer a realidade do Município e responder a questionamentos, faz o presente requerimento. O presente pedido de informações tem por base as respostas ao requerimento nº 284/2017.
Valinhos, 27 de abril de 2017.

Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
