REQUERIMENTO Nº 634/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao Prefeito do Município de Campinas, Sr. JONAS DONIZETTE FERREIRA, pela eleição por aclamação à presidência da FRENTE NACIONAL DE PREFEITOS.
Justificativa:
A FRENTE NACIONAL DE PREFEITOS foi fundada em 1989, e é a única entidade municipalista nacional dirigida exclusivamente por prefeitos em exercício dos seus mandatos e tem como foco de atuação os 658 (seiscentos e cinquenta e oito) municípios com mais de 50.000 (cinquenta mil) habitantes.  
No último dia 26 de abril, o Prefeito de Campinas, JONAS DONIZETTE FERREIRA foi escolhido para ser o novo presidente da FRENTE NACIONAL DE PREFEITOS, pelos próximos 02 (dois) anos, sendo o primeiro prefeito de uma cidade do interior a ocupar o cargo.
A escolha do Prefeito de Campinas, JONAS DONIZETTE FERREIRA, à presidência da FRENTE NACIONAL DE PREFEITOS ocorreu durante o IV Encontro dos Municípios com o Desenvolvimento Sustentável (EMDS), realizado em Brasília, no Estádio Nacional Mané Garrincha, que contou com a participação de autoridades federais e estaduais e de gestores públicos municipais de todo o país.

Durante a 71ª (septuagésima sétima) Reunião Geral da FRENTE NACIONAL DE PREFEITOS, mais de 70 (setenta) governantes locais foram eleitos para cargos da diretoria-executiva e vice-presidências temáticas da entidade. 
Segundo o novo presidente, JONAS DONIZETTE FERREIRA, a meta é que a FRENTE NACIONAL DE PREFEITOS possa congregar ainda mais prefeitos, fortalecer os municípios e aprovar a Proposta de Emenda Constitucional (PEC), que determina que qualquer projeto que mude algo para os municípios, só poderá ocorrer se, junto, estiver definido de onde virão os recursos para custear a despesa.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Prefeito do Município de Campinas, Sr. JONAS DONIZETTE FERREIRA, pela eleição por aclamação à presidência da FRENTE NACIONAL DE PREFEITOS.
Valinhos, 28 de abril de 2017.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
