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EMENTA: Informações sobre a câmera de monitoramento instalada em frente ao Espaço Multiuso Flávio de Carvalho.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:


	O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informações: 

Considerando que no último dia 07 deste mês, a equipe da Guarda Civil de Valinhos esteve em frente ao Espaço Multiuso Flávio de Carvalho, localizado na av. Joaquim Alves Correa nº 4033, manuseando a câmera de monitoramento que encontra-se em frente do espaço, pergunta-se:

· Considerando que a câmera foi retirada do local: informar o motivo da retirada.

· A mesma será substituída? Se sim, há previsão para substituição?

· Informar se a câmera estava em funcionamento quando foi retirada. Caso não, há previsão para manutenção ou troca da mesma? 

· O monitoramento estava ativo neste local? Caso não, desde quando? Há previsão para reativação do serviço de monitoramento nesse local?

Justificativa: 
Este vereador faz o presente requerimento para obter informações à respeito do referido assunto, atendendo aos questionamentos dos pais e alunos do Espaço Multiuso “Flávio de Carvalho”, ligado a Secretaria de Cultura e Turismo.
Valinhos, 25 de abril de 2017.


Franklin Duarte de Lima
Vereador
