MOÇÃO nº 63/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente,



Nobres Vereadores: 




Ementa: Moção de Repúdio aos Ministros, Senadores, Deputados Federais e Lideranças de Partidos por terem sido citados na Operação “Lava Jato”.
O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Moção de Repúdio aos Ministros, Senadores, Deputados Federais e Lideranças de Partidos por terem sido citados na Operação “Lava Jato”.

A sociedade civil, em todas as esferas sociais, está indignada diante de tantos escândalos. Tem-se acompanhado nas diversas mídias sociais a investigação sobre a conduta de diversos parlamentares.




Cabe aqui ressaltarmos que o modelo de democracia que vivemos hoje é a representativa, onde, a sociedade delega a um representante o direito de representá-lo, e de tomar as decisões que melhor favoreça os interesses de toda a população.




Representação esta, que está se tornando deturpada diante de tantas medidas que contrariam o real interesse daqueles que os elegeram.




Por outro lado, a Operação Lava Jato, iniciada há mais de dois anos tem sido bastante eficaz no que diz respeito à investigação de crimes de corrupção e lavagem de dinheiro.


Recentemente, conforme amplamente noticiado, o Ministro Luiz Edson Fachin, relator da Lava Jato no Supremo Tribunal Federal (STF), determinou a abertura de inquérito contra 09 (nove) ministros do governo Temer, 29 (vinte e oito) senadores e 42 (quarenta e dois) deputados federais, além de governadores de estado, ex-ministros, prefeitos e lideranças de partido, indicando a existência de um enorme esquema de corrupção e financiamento irregular de campanhas, nas mais diversas esferas de poder do País.

Estima-se que o volume de recursos desviados dos cofres da Petrobras, maior estatal do país, esteja na casa de bilhões de reais. Soma-se a isso a expressão econômica e política dos suspeitos de participar do esquema de corrupção que envolve a companhia.

Nosso País vive um colapso, tanto econômico, quanto político. Precisamos de medidas que alterem o sistema para que não tenhamos mais casos de corrupção com tanta intensidade e tanta extensão como temos hoje. 

Necessário se faz dar prioridade e celeridade aos inúmeros inquéritos e ações penais ligadas ao escândalo da Petrobras e agora avolumadas com as novas investigações abertas a partir da delação da Odebrecht.

O Brasil parece afundar em um atoleiro de corrupções, medidas drásticas devem ser tomadas com fins de se inibir o desvio de dinheiro e a corrupção, ações como estas não podem mais ficar impunes.



Por fim há também, um longo trabalho de conscientização que devemos percorrer e insistir em aplicar. A participação e o controle social são, sem dúvida, meios mais eficazes no combate à corrupção, ainda que os resultados se apresentem a curto e longo prazo.. A mobilização pacífica é capaz de criar grupos de pressão que podem gerar mudanças positivas.
Diante do exposto, solicito aos nobres edis a aprovação da presente MOÇÃO DE REPÚDIO, e que do deliberado seja enviado Ofício ao Congresso Nacional, com cópia ao Senado Federal  e à Câmara dos Deputados na pessoa de seus representantes.
Valinhos, 18 de Abril de 2017.





Dr. José Henrique Conti 






         Vereador - PV
