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Excelentíssimo Senhor Presidente.
Excelentíssimos Senhores Vereadores.


Os Vereadores LUIZ MAYR NETO, EDSON SECAFIM, ISRAEL SCUPENARO e FRANKLIN requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Grupo Escoteiro Valinhos e ao Grupo Escoteiro Azimute pela realização do evento em comemoração à Semana do Escotismo nesta Câmara Municipal.


JUSTIFICATIVA

No último dia 26 de abril foi realizada Sessão Solene em comemoração à Semana do Escotismo, organizada com brilhantismo pelo Grupo Escoteiro Valinhos e pelo Grupo Escoteiro Azimute, com apoio desta Câmara Municipal.



Comandada pelo presidente da Câmara, Israel Scupenaro, as atividades promovidas nesta sessão demostrou o orgulho de todas as pessoas envolvidas em difundir os valores do escotismo para a comunidade, com comprometimento e entusiasmo.

Além de diversos escoteiros de ambos os grupos, que juntos movimentam mais de 180 crianças, jovens e adultos, estiveram presentes pais, voluntários, colaboradores, diretores e chefes, representados pela Presidente do Grupo Valinhos, Rosilene da Silva Barbosa, pelo Presidente do Grupo Azimute, Paulo Rando.

Também presentes a cerimônia, os vereadores Mayr, Edson Secafim e Franklin usaram a tribuna para enaltecer as ações realizadas pelos grupos há mais de 20 anos na cidade.

Quem compareceu ao Plenário Legislativo pôde assistir a palestra ministrada pelo Diretor Regional de Relações Institucionais dos Escoteiros de Brasil, Rodrigo de Paula Caires, que trouxe aos presentes importantes informações sobre o movimento escotista e desenvolvimento sustentável, promovendo uma verdadeira interação entre todos os participantes.

Além de homenagens prestadas a membros específicos dos grupos, e certificados de gratidão trocados entre a Câmara e os grupos de escoteiros, os vereadores assinaram o termo de adesão da União Parlamentar Escoteira do Brasil em que se comprometem a promover a aproximação e o encaminhamento de demandas junto aos demais poderes.

Como se viu, o escotismo, por meio da prática do trabalho em equipe e da vida ao ar livre, contribui para que os jovens assumam seu próprio desenvolvimento, especialmente do caráter, ajudando-os a realizar as plenas potencialidades como cidadãos responsáveis, participantes e úteis em suas comunidades.
Ante o exposto, solicitamos aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao GRUPO ESCOTEIRO VALINHOS e ao GRUPO ESCOTEIRO AZIMUTE, parabenizando-o pela realização do evento em comemoração à SEMANA DO ESCOTISMO.

Valinhos, 28 de abril de 2017.
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