	
	



MOÇÃO Nº 69/2017
Senhor Presidente,
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APELO ao GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, Sr. Geraldo Alckmin, e ao SECRETÁRIO ESTADUAL DA EDUCAÇÃO, Des. José Renato Nalini, ao PREFEITO MUNICIPAL, Dr. Orestes Previtale Junior, e ao SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, Prof. Zeno Ruedell, para que realizem rigorosas vistorias nas creches, após a conclusão da construção das mesmas.
Justificativa:

O Programa Creche Escola, desenvolvido pelo Governo do Estado de São Paulo desde 2011, que objetiva auxiliar os municípios e aumentar o número de vagas na Educação Infantil, por meio de convênios firmados com as prefeituras das cidades paulistas. 
Através deste programa, a Secretaria da Educação fica responsável por repassar os valores financeiros e acompanhar o andamento das construções, ao passo que as prefeituras devem apresentar o terreno, realizar a licitação e conduzir os serviços.
Ocorre que, nas creches construídas em Valinhos, fruto do Programa Creche Escola, observou-se alguns problemas que impedem o bom uso do prédio, comprometem a segurança de alunos e funcionários, e, também, oneram os cofres públicos, eis que, embora novas, necessitem de reparos emergenciais.
Nesse sentido, ressalta-se que, em uma das últimas creches construídas em Valinhos, constatou-se a falta de ligação dos encanamentos na rede de esgoto e na caixa de gordura, bem como a ausência de fiação elétrica em determinados ambientes.
Desse modo, mesmo antes de as creches terem sido utilizadas pelos alunos, fez-se necessário efetuar obras que, seguramente, deveriam ter sido realizadas pela construtora responsável pela execução do projeto que, apesar de haver sido remunerada para tanto, não adimpliu a totalidade do objeto do contrato.
Face à inexecução de todos os serviços, torna-se imprescindível uma vistoria minuciosa dos prédios, após a conclusão das obras, tanto por parte do Governo do Estado de São Paulo, que repassa as verbas para a construção e acompanha a evolução da construção, como do Poder Executivo Municipal, que apresenta o terreno, executa o processo licitatório e conduz os serviços.
Assim, solicito aos nobres vereadores, a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO ao GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, Sr. Geraldo Alckmin, e ao SECRETÁRIO ESTADUAL DA EDUCAÇÃO, Des. José Renato Nalini, ao PREFEITO MUNICIPAL, Dr. Orestes Previtale Junior, e ao SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, Prof. Zeno Ruedell, para que realizem rigorosas vistorias nas creches, após a conclusão da construção das mesmas.
Valinhos, 26 de abril de 2017.

                                            
KIKO BELONI

Vereador – PSB
