	
	



MOÇÃO Nº 71/2017
Senhor Presidente,
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao PREFEITO MUNICIPAL, Dr. Orestes Previtale Junior, ao SECRETÁRIO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, Sr. Gerson Luis Segato, e à SECRETÁRIA DO PLANEJAMENTO E MEIO AMBIENTE, Sra. Maria Silvia Previtale, para que empenhem esforços para a elaboração e a execução de projeto de revitalização do canteiro central da Rua Orozimbo Maia.
Justificativa:

Conforme consta no abaixo assinado que acompanha a presente propositura, vários munícipes moradores das proximidades e também de outras localidade de Valinhos, desejam que seja feito e executado, um projeto que transforme o canteiro central, onde está plantado o jequitibá, num espaço que possa atrair turistas de Valinhos e de cidades próximas.
Atualmente, o canteiro onde está o jequitibá, situado na Rua Orozimbo Maia, está tomado pelo mato e por árvores estranhas ao local e que podem ameaçar a mencionada árvore, que se constitui em um dos símbolos de Valinhos.
Assim, necessária se faz a adoção de medidas que visem a privilegiar o jequitibá existente no canteiro central da Rua Orozimbo Maia, e valorizar sua raridade e sua antiguidade, bem como o interesse histórico, científico e paisagístico que desperta o interesse de apreciadores da natureza e de paisagens exuberantes.

Infelizmente, os jequitibás – tanto o rosa (Cariniana legais), como o branco (Cariniana estrellensis) – encontram-se inseridos na lista de espécies arbóreas ameaçadas de extinção, apesar de serem espécies emergentes da flora brasileira.
Em decorrência da alta qualidade de sua madeira – utilizada principalmente para a fabricação de móveis e no interior de construções de alto padrão – o jequitibá já está extinto em alguns Estados brasileiros, citando-se, como o exemplo, o Pernambuco, cujo último exemplar fora avistado no início da década de 1950.
Assim, para preservar o jequitibá símbolo de Valinhos, e para dar à população uma nova opção de lazer, solicito aos nobres vereadores, a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO ao PREFEITO MUNICIPAL, Dr. Orestes Previtale Junior, ao SECRETÁRIO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, Sr. Gerson Luis Segato, e à SECRETÁRIA DO PLANEJAMENTO E MEIO AMBIENTE, Sra. Maria Silvia Previtale, para que empenhem esforços para a elaboração e a execução de projeto de revitalização do canteiro central da Rua Orozimbo Maia.
Valinhos, 27 de abril de 2017.

                                            
KIKO BELONI

Vereador – PSB
