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       CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

                  ESTADO DE SÃO PAULO
Requerimento nº 656/2017.
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais que seja aprovado e encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal o seguinte requerimento:

Assunto: Solicita informações sobre a cobrança da Contribuição de Melhoria, prevista nos artigos 145, III da CF/88; 81 e 82 do Código Tributário Nacional e 223 do Código Tributário do Município (Lei 3.915 de 29 de setembro de 2005)
Justificativa: Além dos tributos de competência municipal mais conhecidos, como IPTU, ITBI, ISSQN e Taxas, o Município tem competência tributária sobre a Contribuição de Melhoria, conforme previsão nos artigos 145, III da CF/88; 81 e 82 do Código Tributário Nacional e 223 do Código Tributário do Município (Lei 3.915 de 29 de setembro de 2005).
As Contribuição de Melhoria é um tipo de tributo vinculado, que tem por hipótese de incidência uma atuação estatal indiretamente referida ao contribuinte. Essa atuação é uma obra pública que causa valorização imobiliária, isto é, aumenta o valor de mercado de imóveis localizados em suas imediações.
Pois bem. O Município de Valinhos realizou diversas obras públicas, apesar da situação financeira em que se encontra. Especialmente nos anos de 2013 a 2016 diversas melhorias foram realizadas em diversas áreas da cidade.
Diante desse quadro, este Vereador faz os seguintes questionamentos:

Requerimento:

1. No período que compreende os anos de 2013 a 2016, qual foi o total arrecadado pela Contribuição de Melhoria?
2. Em quais obras realizadas houve a incidência de tal tributo?
Requer, por fim, que o presente requerimento não seja arquivado sem o prévio conhecimento deste Vereador.

Valinhos, 05 de maio de 2017.

ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT

