REQUERIMENTO Nº 708/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos 40 anos da Comunidade Nossa Senhora do Rosário, extensivo aos membros da comunidade.
Justificativa:

A Comunidade Nossa Senhora do Rosário foi fundada em 28 de abril de 1977, tendo sua primeira reunião realizada no Núcleo Jardim Pinheiros, com presença do Chanceler da Cúria e, aproximadamente, 160 pessoas residentes no bairro Jardim Pinheiros.

Foi possível o início da construção, no mesmo ano, em razão da doação do terreno pela família Vieira Braga, a pedido da Dona Estephania de Carvalho Vieira Braga, devota de Nossa Senhora do Rosário.
Ao longo desses anos foram construídas salas para catequese e o salão de festas, onde eram realizadas as celebrações e missas. Mas o trabalho não parou, em 1981 foi dado início a construção da capela, com inauguração em 17 de dezembro de 1995.

Graças ao empenho de todos, propiciou-se o crescimento e a organização da comunidade, formação de agentes, divisão dos trabalhos pastorais, implantação do dízimo, criação da Conferência Vicentina da Santa Maria entre outras formas de evangelização.

Atualmente, a comunidade conta com a participação aproximada de 136 agentes de pastoral, que se dedicam com responsabilidade e carinho aos trabalhos pastorais.

Especialmente, destaco os coordenadores da comunidade: Nivaldo Valério (1977-1986), Jorge Alves de Lima (1986-1990), Belmiro dos Santos (1991-1995), Heleno Casácio (1996-1997), Humberto José (1998-2001), Dirce Correia Muniz (2002-2005 e 2010-2013), Luiza de Fátima Torres (2006-2009), Valdecir Pinheiro Pinto (2014-2015) e Cesar Brasil M. Godoy (2016-), os quais, com muita oração e perseverança, serviram a igreja e deram o seu sim a evangelização.

Os caminhos percorridos não foram fáceis, mas as vitórias conquistadas revelam que valeu a dedicação e o empenho nestes 40 anos de caminhada.

Solicito a aprovação do presente requerimento pelos senhores vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados à comunidade homenageada.
Valinhos, 05 de maio de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
