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MOÇÃO Nº 75/2017
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
O vereador Rodrigo Fagnani Popó que esta subscreve, requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente Moção de Aplauso aos 10 anos do Projeto Raquete para todos, na pessoa do professor Pedro Stucchi extensivo aos alunos participantes.
Justificativa:

Em 14 de maio de 2007 foi instituído o Projeto "Raquete para Todos", idealizado e coordenado pelo professo Pedro Stucchi, o qual ministra aulas gratuitas de tênis para pessoas com idades entre 3 e 85 anos. 

Quatro anos depois, atendendo aos pedidos de mães preocupadas com o desempenho escolar das crianças, o "boletim acima de 7,0 ganha uma raquete" tomou forma. Distribuiu diversas medalhas e raquetes para mais de 1500 crianças. Como resultado, nenhum aluno do projeto foi reprovado, de ano, na escola nos últimos cinco anos (2012, 2013, 2014, 2015 e 2016) e foram distribuídas cerca de 400 (quatrocentas) raquetes, as quais foram doadas por amigos e parceiros. 

Não satisfeito, Stucchi criou mais um incentivo, o “Troféu Itinerante”, que é entregue a criança que tiver o melhor boletim do ano, o troféu fica com ela até o próximo ano, quando devolve para contemplar outra criança.

Destaco, ainda, que a cidade de Valinhos é uma das primeiras cidades do Brasil a realizar, por meio do poder público, a inclusão das pessoas com deficiência, por meio das aulas de tênis ministradas pelo professor Pedro Stucchi, nas quadras do CLT. 

O professor Pedro exerce suas funções, muito além do que é esperado para o seu cargo, pois faz tudo com amor pelo esporte, boas ideias, inclusão das pessoas com deficiência, construindo histórias emocionantes de vida e superação, a exemplo dos atletas Heitor Cavalcante (9 anos), Juliana Feitosa (25 anos) e Mateus Rêgo (17 anos), exemplos de superação.

As aulas acontecem nas quadras existentes no Centro de Lazer do Trabalhador "Ayrton Senna da Silva", pelo Professor Pedro Stucchi, que é professor de Educação Física da Secretaria de Esportes e Lazer de Valinhos, especialista na modalidade Tênis de Campo.

Solicita também que seja encaminhada cópia desta Moção ao homenageado, extensivo aos alunos participantes do projeto.

Valinhos, 05 de maio de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador – PSDB
