





MOÇÃO N.º          /2017.


Senhor Presidente 
Senhores Vereadores

            
O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apoio à Prefeitura Municipal de Valinhos ao Exmo Senhor Prefeito Orestes Previtalle para que empenhe esforços a fim de implantar melhorias no CLT – Centro de Lazer do Trabalhador.

Justificativa:

Em 2017 o ensino público da modalidade de Tênis completa 12 anos da Cidade de Valinhos. O projeto começou graças a uma parceria Público Privada entre a prefeitura e uma academia da modalidade da Cidade, com a construção de uma quadra públida no CLT – Centro de Lazer do Trabalhador “Ayrton Senna da Silva” e a contratação de um professor. Doze anos depois, a cidade ganhou uma segunda quadra no local e é referência no país, como uma das poucas que ensina o tênis gratuitamente. Já passaram pelas quadras do CLT mais de 1.500 alunos, entre eles revelações, como a aluna. O esporte está cada dia mais difundido na cidade, que hoje conta com 250 alunos de 3 a 85 anos, e dois professores contratados pela prefeitura, sendo que um ensina em uma quadra de futebol adaptada na Vila Santana, para iniciantes.

Para que a cidade continue sendo exemplo e crescendo na prática do esporte, que a cada dia tenha mais adesão, apresentamos essa Moção de Apoio ao Senhor Prefeito para que empenhe esforços a fim de  realizar algumas melhorias no local. Trata-se de reivindicação de alunos e do professor: 

· Substituir a iluminação por lâmpadas de Led.
· Aumento de uma fileira de lâmpadas por braço na segunda quadra.
· Construção ou adaptação de sala para atendimento, alocar os troféus.
· Aumentar a altura da rede de segurança, para impedir que as bolas caiam na lagoa.


                      



Assim sendo, solicito aos nobres pares que se juntem a mim dando o apoio necessário a esta Moção de Apoio à Prefeitura Municipal de Valinhos, e que copias sejam enviadas ao Exmo Senhor Prefeito Orestes Previtalle, ao Exmo Senhor Secretario de Obras e Serviços Publicos Gerson Luis Segato e ao Exmo Senhor  Rodrigo Paulo Ribeiro para que tomem providencias quanto às reivindicações citadas.


						  Valinhos, aos 08 de Maio de 2017.
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