MOÇÃO Nº 85/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO aos organizadores do 1º FUTEBOL BENEFICENTE DO TRABALHADOR.
Justificativa:
No último dia primeiro de maio, no Campo do Jurema, os praticantes de futebol de Valinhos, se reuniram em prol de uma nobre causa: auxiliar famílias necessitadas do Jardim Jurema.
Organizado por Douglas Biato da Costa (Du Biato) e amigos, com a importante colaboração de Ronaldo Veche, o Montanha, o 1º FUTEBOL BENEFICENTE DO TRABALHADOR teve a participação de 04 (quatro) times – Amor, Alegria, Esperança e Solidariedade –, cujos atletas colaboram com doações de alimentos e leite.
Com a participação considerável dos moradores do Jardim Jurema, quem compareceu no local, pôde ajudar os necessitados, assistir a animadas partidas de futebol e garantir o divertimento das crianças, com brinquedos infláveis, cama elástica, pipoca e refrigerante.

Diversas empresas de Valinhos apoiaram o 1º FUTEBOL BENEFICENTE DO TRABALHADOR e merecem destaque, dentre as quais, cita-se Brechó Chumbinho, Big Dog, Zap Supermercado, Barbearia Brothers Hair, Bar Esportes e Lanches, Churrasquinho do Du, Forner’s Dog, Mercearia Daniel, Estrela Bebidas, Ricca Sabores, Pana Prado e Gráfica Bueno Teixeira.
Além do futebol, quem esteve no Campo do Jurema, se divertiu com o som da dupla de Campinas, Rafa & Michel, e assistiu a uma apresentação do piloto valinhense e campeão de Motocross, Thiago Martins, que mostrou suas habilidades desenvolvidas nas pistas, dentro do campo.

O 1º FUTEBOL BENEFICENTE DO TRABALHADOR teve cobertura fotográfica do Digonews, filmagens da Talentos TV, que também cedeu a modelo Isabely Karoline e Miguel Prado para realizar as entrevistas, e filmagens de drone realizadas por Cristiano Iglésias.
Ao final, o 1º FUTEBOL BENEFICENTE DO TRABALHADOR arrecadou quase 200 l (duzentos litros de leite) e cerca de 150 kg (cento e cinquenta quilos) de alimentos não perecíveis, que serão doados à população carente do Jardim Jurema.
Neste sentido, solicitamos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente à moção e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício aos organizadores do 1º FUTEBOL BENEFICENTE DO TRABALHADOR, parabenizando-os pelo realização do evento e pela considerável arrecadação de alimentos à população carente do Jardim Jurema.
Valinhos, 09 de maio de 2017.
 KIKO BELONI
Vereador – PSB
