







REQUERIMENTO Nº.         /2017
EMENTA: Informação referente a melhorias na Rua José Mamprim, no bairro Fazenda Santana


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

           A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito, o seguinte pedido de informações:

[bookmark: _GoBack]           Considerando os veículos, que geralmente  transitam em alta velocidade pela Rua José Mamprim, passando em frente ao Condomínio Residencial “Bosque dos Cambaras” e do afunilamento da via, sentido à cidade de Vinhedo.


1. Há algum projeto da Secretaria de Transportes e Trânsito para instalação de um redutor de velocidade no local?
2. Se positivo, qual o prazo para que isso ocorra?
3. Se negativo, quais as providências necessárias para que ocorram essa instalação?
4. Há intenção da Secretaria de Transportes e Trânsito determinar ainda  providências para a ampliação da Rua José Mamprim, com objetivo de facilitar o escoamento do tráfego no trecho pertencente a Valinhos?
5. Se positivo, qual o prazo para que isso ocorra?
6. Se negativo, quais as providências necessárias para que ocorram essas melhorias?















JUSTIFICATIVA:


                               Esse pedido de informações atende a reclamações de moradores do Condomínio Residencial “Bosque dos Cambaras” e de residências e propriedades rurais localizadas na Rua José Mamprim, no bairro Fazenda Santana, que fica faz divisa com Vinhedo. 
	             Estive no local, atendendo a pedido de moradores, e constatei a urgência da necessidade de um redutor de velocidade para ampliar a segurança no local, tanto dos motoristas quanto de pedestres.
 		  Ainda segundo os moradores, a um afunilamento da via no trecho pertencente a Valinhos e que dificulta o tráfego de veículos, principalmente, dos ônibus circulares, que atendem também o município de Vinhedo.  



Valinhos , 11 de Maio 2017.







DALVA BERTO
Vereadora-PMDB
