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[bookmark: __DdeLink__142_397118006]EMENTA: Requer informações acerca da construção do CREAS – Centro de Referência Especializada de Assistência Social – Vila Boa Esperança. 

Senhor Presidente
Senhores Vereadores


O vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA, no uso de suas atribuições legais, requer a Vossa Excelência, depois de ouvido o Plenário, encaminhar o presente ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal - Dr. Orestes Previtale Júnior, para que repasse a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

Considerando que a construção do CREAS – Vila Boa Esperança - orçada em R$394.892,13, financiada com verbas do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Fundo Nacional de Assistência Social, e Prefeitura Municipal de Valinhos, teve seu início em 13/01/2015, com prazo de entrega em 11/10/2015 (administração anterior), porém interrompida após feitas as fundações, consistindo em um verdadeiro desperdício de dinheiro público, permanecendo assim até os dias atuais, requer sejam prestados os seguintes esclarecimentos: 

1) Quais foram os motivos da paralisação da obra?

2) Havia verba carimbada para esta obra, e qual foi a sua destinação? 


JUSTIFICATIVA

Trata-se de assunto de relevante interesse público, visando este pedido a cumprir a função fiscalizadora do Vereador, assegurado pelo Regimento Interno desta Casa de Leis (Artigo 199), e pela Lei Orgânica Municipal.


Contando com o apoio dos nobres pares, agradeço.


Valinhos, 08 de Maio de 2017.



                                          Gilberto Aparecido Borges – GIBA
                                                        Vereador PMDB
