REQUERIMENTO Nº   733   /2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O vereador Franklin Duarte de Lima,  requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos representantes das agremiações: Grêmio Vila Unida, PQP13 (Parque Portugal) e Associação São Cristóvão de Esportes, finalistas da 1ª Copa Integração, extensivo ao Grêmio Juventude Valinhense, organizador do evento.
Justificativa:


No último domingo, dia 07 de maio, foi realizado no Complexo Eledir Rosa de Amorim, a final da 1ª Copa Integração, organizada pelo Grêmio Juventude Valinhense.

A final foi disputada pelas equipes: Grêmio Vila Unida e PQP13 (Parque Portugal). As torcidas das duas equipes fizeram uma grande festa com bandeiras e decoraram o campo com enormes faixas. A partida foi decidida nos pênaltis e o resultado ficou em 4x3, dando a vitória ao Grêmio Vila Unida.

O Grêmio Vila Unida, que sagrou-se campeão da 1ª Copa Integração, é uma iniciativa de um grupo de amigos que, imbuídos do espírito esportivo e de solidariedade, organizaram esta agremiação para participar de campeonatos e torneios realizados no município de Valinhos e região. O Grêmio Vila Unida nasceu da união dos times dos bairros: Jardim do Lago e Maracanã. A princípio, eram fortes rivais e existia uma rixa entre eles, tanto dentro como fora do campo. Até que em 2010, após várias conversas, decidiram por bem dos bairros e da comunidade local, unir as duas equipes, formando assim, o Grêmio Vila Unida. O Vila Unida também é sinônimo de ação social, vários trabalhos têm sido realizados neste sentido, como a doação coletiva de sangue, onde os jogadores e familiares foram convocados para esta importante ação; além da arrecadação de alimentos realizada através dos jogos beneficentes que são promovidos pela agremiação.

O vice-campeonato ficou com o "PQP13" como ficou carinhosamente conhecido. O time foi fundado no ano de 2013 e inicialmente disputava apenas a Copa Portugal de Futebol de Salão. No ano de 2015, numa reunião de amigos de diversos bairros, junto com o atual presidente Bruno Evangelista, nasceu a ideia de disputar também o Campeonato Amador de Futsal. O PQP13, tradicional pela sua camisa amarela e preta, também tem realizado diversas ações sociais, como arrecadação de alimentos e campanha do agasalho. 

O terceiro lugar ficou com a equipe da Associação São Cristóvão de Esportes. Fundada em 1977, nasceu da união de funcionários que trabalhavam numa olaria que foi a falência. Na ocasião, os funcionários ficaram sem seus salários e sem seus direitos trabalhistas. Sabendo do caso, a Prefeitura fez um acordo, pagando os direitos dos funcionários em troca do terreno da olaria. Com isso, a Prefeitura transformou o terreno num espaço esportivo e à partir da paixão pelo futebol dos moradores do bairro, fundaram a Associação São Cristóvão de Esportes.

Ante o exposto, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação do presente Requerimento de Congratulações e Reconhecimento e solicito que a cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados aos representantes das agremiações.
Valinhos, 12 de maio de 2017.
Franklin Duarte de Lima
Vereador
