
PROJETO DE LEI Nº 107/2017
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores.

O Vereador Rodrigo Fagnani Popó apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei em anexo, que “denomina ALMIR STONES o Palco 1 localizado no Parque Municipal de Feiras e Exposições Monsenhor Bruno Nardini”, para apreciação em Plenário, requerendo a sua aprovação e remessa ao Senhor Prefeito Municipal de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, no termos que segue.
Justificativa:
Destaco que é lei em nossa cidade a comemoração do Dia Municipal do Rock Almir Stones (Lei nº 5246/2016). Em 2016, o evento foi comemorado em conjunto do Brew Festival, com apresentação das bandas: Cover Rock, Velho Junkie, The Rolling Stones Cover Brasil, no sábado dia 10 de abril. Ocorre que, em 2017, apesar da indicação de minha autoria nº 88/2017, não logrou êxito a realização do dia municipal.

O presente Projeto de Lei visa denominar “Almir Stones” o Palco 1 do Parque Municipal de Feiras e Exposições Monsenhor Bruno Nardini, em respeito à sua história de vida, por sua atitude rock’n’roll e o princípio do interesse local. 

Na história de Valinhos, nenhuma outra pessoa representou o estilo de música e a atitude rock’n’roll como o Almir Aparecido Cremasco, conhecido por todos como Almir Stones, que trás em seu apelido a marca de uma das maiores banda de rock, até hoje em atividade, decorridos mais de cinquenta anos de estrada, com diversas músicas que entraram para a história deste estilo musical, os The Rolling Stones. 

Almir faleceu aos 54 anos, no dia 30 de agosto de 2015, deixando sua marca na história de vida de seus familiares e amigos.
Entendendo justa a homenagem ao Almir Stones, familiares e amigos apresento o presente Projeto de Lei que denomina o Palco 1, localizado no Parque Municipal de Feiras e Exposições Monsenhor Bruno Nardini.. 

Assim sendo, peço a colaboração dos colegas vereadores para aprovar a presente Proposição, que visa homenagear, de forma definitiva, ao Almir.

Nestes termos, submete-se o Projeto de Lei ora apresentado à apreciação desta Casa de Leis, por sua importância e alcance social.

Valinhos, 11 de maio de 2017.

Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB

PROJETO DE LEI Nº                  /2017
Denomina “ALMIR STONES” o Palco 1, localizado no Parque Municipal de Feiras e Exposições Monsenhor Bruno Nardini, na forma que especifica.
..., Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso III, do Artigo 80, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º - É denominado “ALMIR STONES”, o Palco 1 localizado no Parque Municipal de Feiras e Exposições ‘Monsenhor Bruno Nardini’, utilizada para apresentações musicais, artísticas e culturais. 

Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.




Prefeitura Municipal de Valinhos,
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              Prefeito Municipal
