REQUERIMENTO Nº 761/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao triatleta André Luiz Macedo pelas conquistas no XTERRA Brazil Tour 2017, na etapa de Ilhabela.
Justificativa:

O triatleta André Luiz Macedo, o Dedé Macedo, participou do XTERRA Brazil Tour 2017, etapa Ilhabela, onde sagrando-se campeão na categoria Thiathlon PCD e conquistou vaga para a Etapa Mundial no Havaí. Em uma prova duríssima Dedé concluiu com o tempo de 4h13m15s.

No final de semana (13 e 14 de maio), o maior festival de esportes off-road chegou ao litoral paulista em Ilhabela/SP, com oitos modalidades e etapa qualificatória para o XTERRA Triathlon (XTERRA World Championship), programado para o dia 29 de outubro na Ilha de Maui, no Havaí.
Dedé é exemplo de empenho, dedicação, alegria e, principalmente, superação. Ele vem realizando trabalho contínuo, na dedicação e na busca de resultados cada vez melhores.
Solicito a aprovação do presente requerimento pelos senhores vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados ao homenageado.
Valinhos, 15 de maio de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
