REQUERIMENTO Nº 762/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Renato Angeli pelos 64 anos de história musical.
Justificativa:

O valinhense Renato Angeli, nascido em 24 de outubro de 1942, dedica sua vida a música e a família, trabalhando em prol da Corporação Musical de Valinhos de sua fundação.
Iniciou sua carreira como baterista do conjunto Jazz do Jola (Banda Primavera), junto com o seu pai (trombone), tio Zé (clarinete), Francisco (pistão) e Domingos (saxofone). O Jazz do Jola tocava em casamento, sempre bastante requisitado.
Aos 11 anos, em 25 de maio de 1953, já tocava na Corporação Musical São Sebastião, com a participação de outros músicos: Jermano Capovila, Vitor Capovila, Tedoia Concon, Rafael Perseguethi, João Franco Camargo, Bepim Capovila, Assis Oliveira, Primo Angeli, Sergio Angeli (filho), Joaquim Campos, Francisco Angeli, Fernando Spadacia, José Angeli, Manoim Capovila, Toninho Oliveira e Domingo Angeli.
Trabalhou por trinta anos na olaria da família, até a desapropriação do terreno para construção da ETE de Vinhedo, depois adquiriu uma pizzaria, em Vinhedo, na qual trabalha junto com o genro, a filha, Alessandra, o filho, Vanderlei. 

Na corporação atua como tesoureiro e cuida do livro de controle de presença dos membros nos ensaios e apresentações.

Como nos lembra Renato Angeli: “Passei por todos os maestros da Corporação Musical de Valinhos e por todos os prefeitos. Cada um sua participação e são amigos da gente. Tem que ter paciência. Sempre foi emocionante a participação na corporação. Não faço distinção entre as pessoas. Musica é a maior benção de Deus é alegria.”.
É uma pessoa de fé, todas as noites, em oração, pede pelos familiares, enfermos, músicos da Corporação Musical de Valinhos e amigos.

Solicito a aprovação do presente requerimento pelos senhores vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados ao homenageado.
Valinhos, 11 de maio de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
