
MOÇÃO nº 80 /2017

Senhor Presidente,






Nobres Vereadores: 




Ementa: Moção de Aplauso e Congratulações à Igreja Família da Fé Church pela realização do Meet – Conferência de Mulheres.

A vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Aplausos e Congratulações à Família da Fé Church, pela realização do evento Meet – Conferência de Mulheres, "Mulheres Escolhidas para Edificar e Transformar".

O Meet é um projeto da Família da Fé Church sob a direção do Pastor Jocymar Fonseca e sua esposa Roberta Fonseca. Em Valinhos, temos há pouco mais de um ano, uma Igreja Família da Fé, pastoreada pelo Pastor Paulo Barbosa e sua esposa Pastora Sandra Botelho Barbosa.

Encontro em inglês, Meet, evento que está na terceira edição, foi realizado entre os últimos dias 4, 5 e 6, no Expo Dom Pedro, em Campinas. O tema este ano foi “As Quatro Estações”, que levou as mulheres a pensarem nas várias fases de suas vidas e gostar de cada uma delas, fazendo disso momentos de crescimento e fortalecimento.

O evento, que foi coordenado por Roberta Fonseca, reuniu mais de duas mil mulheres, em cinco cultos diferentes. Elas vieram de cidades da região, 

inclusive, Valinhos, do Estado de São Paulo, como também dos Estados do Rio de Janeiro, Rio Grande do Sul e Paraná. 

Entre os convidados especiais da Terceira Edição do Meet, estavam figuras renomados no âmbito nacional e internacionalmente, que emocionaram e levaram a plateia a rir e chorar. Entre eles, o Pastor Cláudio Duarte, seguido por quase dois milhões de pessoas nas redes sociais; as cantoras de músicas cristãs, Aline Barros, Fernanda Brum, Cassiane, Soraya Moraes e Eyshila Santos, as quais já tiveram milhões de CD/DVDs vendidos. 

Quanto aos preletores, o evento contou com a presença das doutoras Rosana Alves e Paula Kubrusly, ambas neurocientistas premiadas e autoras de livros; além de Isa Reis, missionária, idealizadora do Projeto Aviva Dorcas; e o casal de conferencistas Devi e Larry Titus, fundadores da Organização Internacional Kingdom Global Ministries, que visa facilitar a missão de outros ministérios ao redor do mundo.
Diante do exposto, solicitamos aos nobres Edis a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES, e que seja enviado ofício à Família da Fé Church Campinas.
Valinhos, 8 de Maio de 2017.





DALVA BERTO 


                                   Vereadora - PMDB
