MOÇÃO nº         /2017
Senhor Presidente,






Nobres Vereadores: 




Ementa: Moção de Aplauso pelo Dia do Assistente Social, comemorado dia 15 de maio.
O vereador César Rocha - REDE requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Aplausos pelo Dia do Assistente Social, comemorado dia 15 de maio.

JUSTIFICATIVA:

Devemos destacar, com ênfase, o papel dos Assistentes Sociais no processo de avanço e de consolidação de políticas públicas sociais em nosso País.
Agigantou-se, nos últimos anos, a atuação da Assistência Social para garantir os direitos sociais, combatendo a pobreza, buscando universalizar os direitos e intercedendo para que cada pessoa seja sujeito de sua história.
Em 81 anos de existência e mais de 50 anos de regulamentação no Brasil, o Serviço Social construiu uma história que se consagra pela firme atuação de seus profissionais contra a violação de direitos, a discriminação e a subalternidade. As lutas contra o desemprego, as desigualdades, a violência, por cidadania e justiça social trazem embutidas a marca da atuação corajosa dos assistentes sociais.
Nosso município conta com o importante auxílio desses profissionais para um contínuo desenvolvimento da cidadania, garantia de condições que assegurem a igualdade de oportunidades, além de propiciar ações que levem às superações da pobreza e da exclusão e também proteção social às pessoas e famílias em situação de vulnerabilidade.

REQUEIRO, nos termos regimentais, ouvido o Plenário, seja aprovada a presente  MOÇÃO DE APLAUSOS PELO DIA DO ASSISTENTE SOCIAL. Da decisão do Legislativo, seja encaminhada cópia a Secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação de Valinhos Sra. Dulce Maria de Paula Souza, ao Conselho Regional de Assistência Social-CRESS São Paulo 9ª região, Seccional de Campinas, na pessoa da Sra. Rita Aparecida Aguiar de Faria, sito a Av. Francisco Glicério, 1329 – 1º Andar – Sala 13 – Centro; Campinas-SP
Valinhos, 16 de Maio de 2017.





César Rocha 


                                   Vereador - REDE
