MOÇÃO nº   /2017
Senhor Presidente,






Nobres Vereadores: 




Ementa: Moção de Apelo ao Senhor prefeito para capacitação de servidores municipais para detectar em crianças e adolescentes sinais de abuso sexual e violência
A vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal Exmo Senhor, Orestes Previtale Júnior, para que analise junto à Secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação a possibilidade de realizar capacitação de servidores municipais, das áreas de Educação e Saúde, a fim de detectar crianças e adolescentes com sinais de abuso sexual e violência.
Esta quinta-feira próxima, dia 18 de maio, é o Dia Nacional de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Para marcar a data e atender a sugestão do Conselho Tutelar de Valinhos, com base na Lei nº 9970, apresento esta MOÇÃO DE APELO como mais uma propositura a ser incluída na rede de proteção e adesão a Campanha Nacional “Faça Bonito”. A referida Campanha visa mobilizar, sensibilizar, informar e convocar toda a sociedade a participar da luta em defesa dos direitos sexuais de crianças e adolescentes.
É importante destacar que a data foi escolhida para 18 de maio, pois neste dia no ano de 1973, na cidade de Vitória (ES), um crime bárbaro chocou todo o país e ficou conhecido como o “Caso Araceli”. Esse era o nome de uma menina de apenas oito anos de idade, que teve todos os seus direitos humanos violados, foi raptada, estuprada e morta por jovens de classe média alta daquela cidade. O crime, apesar de sua natureza hedionda, até hoje está impune.
Sobre a capacitação de servidores municipais a sugestão é para que seja realizada por meio de palestras com profissionais da área de psicologia e psiquiatria e também de assistência social. O ideal seria reunir nesta ação professores e os demais servidores da rede municipal de ensino, que tenham contato direto e diário com crianças e adolescentes; como também profissionais que atuam em unidades básicas de saúde e de pronto atendimento. 

É preciso trabalhar e unir forças para mudar a história de muitas de nossas crianças que têm tido seus direitos violados e são vítimas de abuso sexual e violência. Com a capacitação dos profissionais acima citados, principalmente, aqueles da área educação será possível aguçar a sensibilidade para percepção de comportamentos, os quais podem indicar que algo não vai bem com determinado aluno em seu núcleo familiar. Afinal, são os educadores que passam grande parte do dia em contato com as crianças e adolescente. 



Diante do exposto, solicitamos aos nobres edis a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que seja enviada ao Prefeito Municipal Exmo Senhor, Orestes Previtale Júnior, para que analise junto à Secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação.
Valinhos, 16 de Maio de 2017.





DALVA BERTO 


                                   Vereadora - PMDB
