REQUERIMENTO Nº 777  /2017.
Senhor Presidente,

Os vereadores Israel Scupenaro e Dalva Berto requerem, nos termos regimentais, após a aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações pela realização do 21º CAFÉ DA MAMÃE organizado pela IEQ- Igreja do Evangelho Quadrangular de Valinhos.
Justificativa:
  

No ultimo domingo, 21 de maio, aconteceu no Recanto Maanain da Igreja do Evangelho Quadrangular, o 21º Café da Mamãe; evento coordenado pela Pastora Marli Delfino Maia, com o objetivo de homenagear e honrar as mães.


Com a graça de Deus, nesses 21 anos, o evento cresceu de tal maneira, que passou a exigir ano a ano equipe de trabalho maior, para acolhimento dos convidados. Neste domingo, foram mais de 500 pessoas presentes, entre elas, autoridades de nossa cidade, convidados ilustres e muitas mães pela primeira vez, que puderam participar de uma manhã agradável, onde a ministração e o testemunho de vida da Pastora Adriana Muller, uma Psicóloga Italiana que cresceu e mora nos Estados Unidos, com um trabalho voltado para o comportamento emocional e racional do ser humano, proporcionou reflexões e um crescimento espiritual, não somente para as mães, mas para todos que estavam presentes.  


A igreja do Evangelho Quadrangular de Valinhos é liderada há 37 anos pelo Pastor Joel de Oliveira Maia e sua esposa Pra. Marli Delfino Maia, que sempre tiveram como objetivo principal o cuidado pela vida, pelas famílias e o desenvolvimento da comunidade, levando o evangelho de Jesus Cristo aos corações.
Um evento como esse, de grande porte, só foi possível ser realizado através do esforço e da determinação da Pastora Marli e de toda  equipe de trabalho voluntario, pessoas empenhadas que se doaram, a fim de que tudo acontecesse com muito sucesso e realmente foi um domingo maravilhoso.
Ante o exposto, solicito aos nobres Vereadores se juntem a mim na aprovação deste requerimento e que, após seja encaminhado ofício à Igreja do Evangelho Quadrangular, parabenizando a todos os envolvidos na realização do 21º CAFÉ DA MAMÃE, realizado no último dia 21 de maio, no Recanto Maanain. 
Valinhos, 22 de maio de 2017.
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