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Senhor  Presidente

Nobres  Vereadores 
                                               

                               O Vereador César Rocha - REDE requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Votos de Aplausos e Reconhecimento à Casa das Rações Luiz Basetto & CIA. LTDA e à Prefeitura Municipal Valinhos pela realização do 20º “Um dia de Cão” no Munícipio de Valinhos, em cumprimento a Lei n° 5035/14.


Justificativa:

			Foi realizado no dia 21/05/2017 em Valinhos o 20º “Um Dia de Cão”, um evento que já se tornou tradição na cidade e que a cada ano eleva o nível de organização e de pessoas nele participantes. 
                           O reconhecimento à dedicação dos deve-se também pelo carinho e respeito demonstrado pelos organizadores, não somente no dia, mas durante todo o ano, promovendo a conscientização da guarda responsável, viabilizando espaço para realização de feiras de adoção, ou seja, passando aos munícipes a importância dos cuidados com nossos animais de estimação.
                      

 



                           O evento, de caráter beneficente, além de estimular a interação entre homens e animais, conscientizar e informar, ainda abre espaço para que os grupos de Proteção e Defesa dos Animais da cidade possam executar a árdua tarefa de encontrar novas famílias para animais retirados de situações de sofrimento e abandono.
                           Nesse dia diversos cães e gatos foram adotados dentro do que preconiza a guarda responsável, através das feiras promovidas pelos voluntários no pavilhão do evento pelos grupos presentes.
                                                           

Valinhos, 22 de maio de 2017. 




CÉSAR ROCHA                           
Vereador – REDE


