
REQUERIMENTO N.º          /2017
Senhor Presidente:
Nobres Vereadores:
O vereador César Rocha – REDE  requer, nos termos regimentais,  após a aprovação em plenário, seja inserto nesta Casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao  Padre Dalmirio Djalma do Amaral pela comemoração de 04 anos como pároco da Paroquia de São Sebastião.
Justificativa:


O Padre Dalmrio Djalma do Amaral comemorou quatro anos como pároco da Paróquia São Sebastião no ultimo dia 04 de maio. Ele que é  catarinense, já passou por paróquias em Sumaré e Campinas antes de assumir a atual função.


 Depois de conhecer a vida do Padre Damião de Molokai sentiu um grande apelo de assumir o trabalho pela edificação do Reino, sobretudo junto aos que sofrem. Foram cinco anos de acompanhamento vocacional, até quem em 1995 ingressou na Congregação dos Sagrados Corações, em Campinas. Fez o curso de Filosofia e depois ingressou no noviciado, no Chile. Antes de tomar posse como novo pároco da Paróquia São Sebastião, foi auxiliar na Paróquia Jesus Cristo Libertador, em Campinas.


Dessa forma, solicito a aprovação do presente Voto de Congratulações e Reconhecimento, ao Padre Dalmirio pela comemoração de 04 anos como pároco da Paróquia São Sebastião e pelo brilhante trabalho de evangelização que faz em nosso município.
                                                                                  Valinhos, 22 de  maio   de 2017.

                                    César Rocha – REDE  
                                                Vereador

