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Senhor Presidente 
Nobres vereadores


EMENTA: Moção de Apoio ao Congresso Nacional para aprovar o Projeto de Lei nº 4742/01, que inclui no Código Penal  (Decreto-Lei 2848/40) o crime de assédio moral no trabalho.


[bookmark: __DdeLink__2_1375543261]O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Nobre Plenário da presente Moção de Apoio ao Congresso Nacional, para aprovar o Projeto de Lei nº 4742/01, que inclui no Código Penal  (Decreto-Lei 2848/40) o crime de assédio moral no trabalho.

Considerando a gravidade e a frequência das denúncias de assédio moral no trabalho, cometidas especialmente por superiores hierárquicos que usam criminosamente seu poder para obter vantagens imorais dos assediados, ou com o único propósito de humilhar o subordinado, atitudes altamente prejudiciais aos assediados, que comprometem, de modo altamente nocivo, seus estados de equilíbrio e harmonia emocional, e o desenvolvimento de seus trabalhos, este Projeto de Lei é de suma importância para a proteção das relações de trabalho, dentro das empresas e de órgãos públicos.

Diante do exposto, após a aprovação da presente “Moção de Apoio”, solicita o seu encaminhamento ao Congresso Nacional, consignando o apoio dos membros da Casa Legislativa de Valinhos, visando a aprovação do Projeto de Lei nº 4742/01, que inclui no Código Penal  (Decreto-Lei 2848/40) o crime de assédio moral no trabalho.



Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.



Valinhos, 18 de Abril de 2017.




                                      Gilberto Aparecido Borges – GIBA
                                                   Vereador PMDB
