REQUERIMENTO Nº 794   /2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à nova diretoria da ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE VALINHOS – ACIV, eleita no último dia 09 de maio.
Justificativa:
No último dia 09 de maio, os empresários de Valinhos elegeram a nova diretoria da ACIV que, pelos próximos dois anos, terá a missão de fortalecer as relações de associativismo e defender os interesses do Comércio, Indústria e Prestação de Serviço.

A nova diretoria será formada pelo presidente EMERSON ROBERTO FERRARI, pelo vice-presidente PAULO CLÉLIO XAVIER, pelo primeiro diretor comercial MARCO EDUARDO FERREIRA MACHADO, pelo segundo diretor comercial SILVIO CESAR ESPÓSITO, pelo primeiro diretor financeiro RICARDO MARIOTTO, pelo segundo diretor comercial MOACIR VICENTE GARCIA, pelo primeiro secretário SABINO AGUT RUIZ, pelo 

segundo secretário NEY CÍCERO SOARES, e pelos conselheiros fiscais RINALDO LOURENÇON, LUNERCIA GREGORIA FRANCO DE MORAES e GERALDO DE SOUZA FREITAS JUNIOR.
A nova diretoria pretende fortalecer o comércio varejista, que tem enfrentado muitas dificuldades em decorrência da crise econômica, e também visa promover a aproximação da ACIV ao Poder Público.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à nova diretoria do ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE VALINHOS – ACIV, formada por EMERSON ROBERTO FERRARI, PAULO CLÉLIO XAVIER, MARCO EDUARDO FERREIRA MACHADO, SILVIO CESAR ESPÓSITO, RICARDO MARIOTTO, MOACIR VICENTE GARCIA, SABINO AGUT RUIZ, NEY CÍCERO SOARES, RINALDO LOURENÇON, LUNERCIA GREGORIA FRANCO DE MORAES e GERALDO DE SOUZA FREITAS JUNIOR, com votos de êxito e realizações.
Valinhos, 17 de maio de 2017.
KIKO BELONI

Vereador – PSB
