REQUERIMENTO Nº 798/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, pelos destacados resultados obtidos na I ETAPA DO TROFÉU LIGA DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, promovido pela Liga Intermunicipal de Ginástica Artística.
Justificativa:
A ginástica artística é um dos mais belos esportes, que encanta por sua precisão nos movimentos, pela acrobacias magníficas e pelos belos saltos, mas que só é apresentada ao grande público através da TV, em Copas do Mundo da categoria e/ou Jogos Olímpicos.
A fim de aproximar o público do esporte, a Secretaria de Esportes e Lazer idealizou a montagem da EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, e, em meados de novembro de 2015, deu início aos treinamentos de atletas no município, que já conquistaram bons resultados em competições de base.
No último dia 13 de maio, no Clube Desportivo da Polícia Militar  de Bragança Paulista, a EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, treinada pela Professora Lilian Sante Maria, participou da I ETAPA DO TROFÉU LIGA DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, promovido pela Liga Intermunicipal de Ginástica Artística.
Subdividida em duas categorias – livre e sub 14 – a I ETAPA DO TROFÉU LIGA DE GINÁSTICA ARTÍSTICA reuniu cerca de 250 (duzentas e cinquenta) ginastas de Valinhos, Atibaia, Clube Bonfim, de Campinas, Clube Fonte São Paulo, de Campinas, Itatiba, Jundiaí, Pindamonhangaba, Hortolândia, Bragança Paulista, Vinhedo, Rio Claro, Sorocaba, Boituva, Paulínia, Bauru, Indaiatuba, Grêmio Recreativo Barueri, EGOS, de São Carlos e Americana
Comandadas pela técnica Lilian Sante Maria, após as disputas, as meninas da EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA alcançaram a segunda colocação por equipe na categoria sub 14, além de 10 (dez) medalhas individuais, sendo 3 (três) ouros, 5 (cinco) pratas e 2 (duas) bronzes.

Os resultados são considerados excelentes eis que esta foi a primeira competição destas ginastas para este nível e para esta categoria, ressaltando-se, também, o alto nível da competição e a idade inferior das atletas da EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA de Valinhos, se comparadas com as demais competidoras.
Ao final das disputas, a EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA de Valinhos contabilizou um total de 10 (dez) medalhas individuais, sendo 03 (três) de ouro, 05 (cinco) de prata e 02 (duas) de bronze – um resultado expressivo, visto que esta foi a primeira competição após o retorno das férias.
As medalhas de ouro e de bronze da EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA foram conquistadas pelas ginastas Daniela Rocha e Vitória Rodrigues da Silva, enquanto que a medalha de prata foi conquistada por Clara Nicaely Ramos.

O próximo compromisso da EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA de Valinhos será II Etapa do Torneio de Categorias (Pré-infantil e Infantil), também promovido pela Liga Intermunicipal de Ginástica, que será disputado na cidade de Hortolândia, no dia 03 de junho.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, na pessoa da professora Lilian Sante Maria, extensivo a todas as ginastas, parabenizando-as pela destacada participação na I ETAPA DO TROFÉU LIGA DE GINÁSTICA ARTÍSTICA.
Valinhos, 22 de maio de 2017.

KIKO BELONI
Vereador – PSB
