
Indicação nº 1370/2017.
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais seja aprovada e encaminhada ao EXMO Prefeito Municipal a seguinte indicação:

Assunto: Segurança Pública. Iluminação Pública em praça na Avenida Rosa Belmiro Ramos, no Jardim São Pedro. 
Justificativa: Moradores da região requerem a adequação da iluminação pública na praça da Avenida Rosa Belmiro Ramos, na altura do nº 775 e proximidades.
Na praça existem duas torres de iluminação instaladas longe da via, de forma que sua claridade não abrange o passeio público. 
Nos dois postes da rua, a distância é grande entre si, sendo que em um deles a iluminação é dificultada pela existência de duas árvores.

Dessa forma o trecho objeto da presente indicação fica desprovido de iluminação adequada ao anoitecer, trazendo insegurança aos moradores da região e aos transeuntes.
Indicação: Por questão de comodidade e segurança pública, respeitosamente encaminho à Vossa Excelência ou a quem o faça as vezes neste ato, a indicação para que faça a adequada iluminação pública na praça da Avenida Rosa Belmiro Ramos, altura do nº 775 e redondezas.
Por fim, requer que a presente indicação não seja arquivada sem o prévio conhecimento deste Vereador, encaminhando cópia das providências ou despachos juntados ao processo administrativo.

Valinhos, 05 de maio de 2017.
ALÉCIO MAESTRO CAU 

Vereador PDT
