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Senhor Presidente
Nobres Vereadores

	O Vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, como também os vereadores que subscrevem o presente, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR ao ilustríssimo Senhor Doutor SEBASTIÃO ROBERTO CABERLIN, médico cardiologista, Presidente, Diretor Técnico e Médico Coordenador da Especialidade de Cardiologia do Hospital e Maternidade Galileo, atuando em nossa cidade com notável profissionalismo na área médica, bem como na área administrativa, onde têm demostrando especial competência. 

JUSTIFICATIVA

	Dr. Sebastião Roberto Caberlin é um profissional médico de notável competência no tratamento dos seus pacientes, como também na administração e no empreendedorismo em área técnico-hospitalar, proporcionando juntamente com sua equipe multiprofissional, excelência nos serviços de saúde de nossa cidade, com prioridade para o atendimento dos pacientes, familiares e comunidade em geral.


	Através de competente gestão, parcerias e investimentos, o Hospital e Maternidade Galileo, sob a administração de competente profissional, vem se consolidando como referência em cirurgia endovascular e cirurgia cardíaca, tendo inclusive participado de dois eventos internacionais, com cirurgias realizadas pelos médicos do Hospital Galileo, com transmissão via satélite.
	Há pouco tempo atrás, inúmeros pacientes precisavam se deslocar para a capital São Paulo, Campinas ou para hospitais de referências na região para a realização de cirurgias do coração. Nos dias atuais, as cirurgias e procedimentos na área cardiovascular,  vêm sendo realizadas no próprio hospital, na cidade de Valinhos. 
	Em abril de 2015, o Hospital e Maternidade Galileo inaugurou 10 leitos de UCO – Unidade Coronariana, que passou a dar suporte efetivo ao Serviço de Pronto Atendimento, Unidade de Hemodinâmica e Cirurgia cardíaca, ficando assistidos os pacientes com infarto agudo do miocárdio e outras síndromes coronarianas.
	Com o empenho de Dr. Sebastião Roberto Caberlin e equipe, a nova estrutura proporcionou excelência no atendimento na especialidade, da população de Valinhos, Vinhedo e demais cidades da Região Metropolitana de Campinas.
	Além deste importante centro de tratamento das doenças do coração, o competente profissional médico trouxe o 


primeiro Serviço de Ressonância Magnética, com equipamento moderno e que realiza diagnóstico preciso, possibilitando o diagnostico precoce de inúmeras doenças, diminuindo assim a necessidade de vários procedimentos invasivos, e melhorando sobremaneira a qualidade de vida de cada paciente, com redução do tempo de tratamento. 
	Preocupado com a modernização e eficiência no atendimento do paciente, a administração do hospital adquiriu microscópio cirúrgico para atendimento na especialidade de neurologia e neurocirurgia. O Hospital também é referência na especialidade de gastrenterologia, com a realização de cirurgias bariátricas. Também se destaca o atendimento na especialidade de ortopedia onde estão contempladas importantes subespecialidades, como cirurgiões de joelho, mão, trauma, quadril, entre outras.
	Salienta-se que o intuito da administração que está à frente do Hospital, sob a presidência do Dr. Sebastião Roberto Caberlin, é dar atenção especial e resolutividade a cada caso, em menor tempo possível, atitudes fundamentais na boa gestão dos recursos na área da saúde, que são escassos, tanto no setor público como no setor privado.
	Em destacada entrevista à Rádio CBN em 12 de fevereiro de 2015, aqui transcrevemos a reportagem e informações prestadas pelo órgão de notícia, a respeito do trabalho do profissional Dr. Caberlin: “O médico e presidente do Hospital Galileo, Dr. Sebastião Roberto Caberlin, apontou caminhos para maximizar o


acesso dos pacientes aos serviços de saúde e mostrou como o hospital pode ser tornar uma referência regional no atendimento de terapia intensiva e tratamento intermediário em unidades de terapia.
 	Apesar de ser um polo do Estado de São Paulo altamente ativo no setor econômico, a Região Metropolitana de Campinas apresenta carências importantes na área da saúde com uma grande demanda reprimida para atendimento de terapia intensiva e tratamento intermediário em unidades de terapia. Dados do Conselho Regional de Medicina de São Paulo (Cremesp) que até 2013 havia um déficit de leitos de UTIs na casa de 49,3% nas 22 cidades da região de Campinas (SP), que abrange população de 2,7 milhões de habitantes.
	Mas a solução para esta outra carência regional não parece vir do Governo do Estado, e sim da iniciativa privada que oferece atendimento hospitalar. É o caso, por exemplo, do Hospital e Maternidade Galileo, que anunciou na última quarta-feira a ampliação de novos Serviços que são carentes na cidade de Valinhos e RMC: maternidade e UTI adulto e neonatal. Em julho a Unidade de Terapia Intensiva (UTI) disponibilizará 30 leitos, sendo 20 leitos de UTI Geral e 10 leitos de UTI Coronária. A Unidade de Terapia Intensiva neonatal passará a ter 10 leitos, entre cuidados Semi e Intensivos...”.
	





Isto posto, contamos com o apoio dos demais Vereadores que compõem esta Colenda Casa de Leis, para a aprovação da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR  ao Sr.  ilustríssimo Senhor Doutor SEBASTIÃO ROBERTO CABERLIN, médico cardiologista, Presidente, Diretor Técnico e Médico Coordenador da Especialidade de Cardiologia do Hospital e Maternidade Galileo, homenagem esta extensiva a toda sua equipe, pelo relevante e importante trabalho, que com certeza muito já está refletindo de forma positiva na vida e na saúde de nossos munícipes. 


Valinhos, 16 de maio de 2017



MAURO DE SOUSA PENIDO
Vereador


