
Requerimento n.º 812/2017
Informações sobre a possibilidade de se franquear a cobrança de estacionamento regulamentado aos sábados, para maior incentivo ao comércio local.
Senhor Presidente,



O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:

1. Existe algum estudo ou intenção da atual Administração Municipal no sentido de se franquear a cobrança do estacionamento regulamentado aos sábados no centro da cidade, como forma de se fomentar o comércio local neste dia? 
JUSTIFICATIVA
 

Este vereador foi procurado por vários comerciantes que atuam na área central da cidade, e que referiram das dificuldades atuais, tendo em vista a severa crise imposta ao país, e que por consequência, atinge de maneira drástica os estabelecimentos comerciais e prestadores de serviços de nossa cidade.



Referiram ainda os comerciantes do centro da cidade, que o comércio local e prestadores de serviços são as pequenas empresas que mais empregam no Brasil e também em Valinhos, mas que, no entanto, precisam concorrer com os estabelecimentos localizados nos shoppings, principalmente pela proximidade e fácil acesso da metrópoles Campinas.


Assim, é importante que a os gestores municipais tomem medidas para que se realize todo incentivo no sentido de que a população de Valinhos prestigie o comércio local, com benefícios sociais a todos, na área do emprego e do aumento de arrecadação tributária.



Justifica-se pois este pedido de informações sobre a possibilidade de se franquear o estacionamento regulamentado aos sábados, que com a ausência de cobrança pelo período de permanência dos veículos em visite ao comércio local, seria forma de aumentar a vinda da população ao centro da cidade aos sábados, dia já importante e de grande movimento no comércio.  
Valinhos, 22 de maio de 2017

Mauro de Sousa Penido

Vereador
