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Senhor Presidente
Nobres Vereadores

	O Vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, como também os vereadores que subscrevem a presente Moção, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR ao ilustríssimo Senhor Doutor AMAURI RODRIGUES, médico pediatra, que tem se dedicado ao cuidado e à saúde das crianças de Valinhos já há muitos anos, na área de pronto-socorrismo.

JUSTIFICATIVA:

	Dr. Amauri Rodrigues é um profissional médico, com especialidade em pediatria, e que trabalha na cidade de Valinhos já há muitos anos, tendo se destacado em sua área de atuação junto às crianças e famílias atendidas, pela relevante atenção, cuidado e acolhimento diferenciado que oferece a cada criança em cada consulta.




 	Segundo relato de inúmeras mães, que se manifestam a este vereador e também pelas redes sociais, o profissional médico Dr. Amauri Rodrigues, mesmo trabalhando sempre no atendimento de urgência e emergência, atendimento este caracterizado pela realização de consultas mais dinâmicas e breves, face ao número de crianças atendidas num mesmo plantão e em situação de urgência/emergência, mesmo assim, este profissional não mede esforços em dedicar o tempo e a atenção necessários a cada mãe, a cada criança, a cada família e a cada caso atendido por ele. 
	Dr. Amauri, segundo muitas mães, realiza uma consulta com cada criança, de forma detalhada e com ênfase à apurada orientação de cada pai ou responsável, para a medicação segundo necessidades imediatas da criança, bem como para o encaminhamento e a continuidade de cada tratamento, resultando em satisfação e excelência no atendimento deste notável médico-pediatra.
	Dr. Amauri Rodrigues trabalhou no plantão de pediatria na antiga Unidade Central de Saúde, depois denominado CAUE – Centro de Atendimento de Urgência e Emergência, onde se aposentou em fevereiro de 2016. 
	A partir de então passou a atuar como médico pediatra na UPA – Unidade de Pronto Atendimento em nossa cidade, onde continua atuando de forma dedicada e competente e oferecendo atendimento médico de qualidade às crianças que


 necessitam de atenção especializada em situação de urgência e emergência, sendo que este não mede esforços para a realização diuturna do seu trabalho, no atendimento da população conveniada pelo SUS – Sistema Único de Saúde.
 	Desta forma, contamos com o apoio dos demais Vereadores que compõem esta Colenda Casa de Leis, para a aprovação da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR ao DR. AMAURI RODRIGUES, pelo relevante trabalho prestado junto à comunidade valinhense, sendo este profissional valoroso em sua área de atuação, um agente transformador da sociedade, que forma humana e admirável , atende nossas crianças de Valinhos.


Valinhos, 22 de maio de 2017



MAURO DE SOUSA PENIDO
Vereador


