
Requerimento nº 826/2017.
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais que seja aprovado e encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal o seguinte requerimento:

Assunto: 
Informações sobre “Lixo e entulho jogados clandestinamente na estrada velha que liga o Jd. São Marcos ao Bairro Samambaia’’, constituindo um imenso lixão.

Justificativa:  
Vários munícipes nos têm relatado das condições de abandono e precariedade em alguns locais desta estrada. O imenso acúmulo de lixo pode não só acarretar o surgimento de insetos e roedores, como também a propagação de doenças. O local também é divisa com o Córrego Samambaia, e parte desse lixo acaba por ter destino o leito do rio.
A precariedade deste local já foi motivo de diversos requerimentos e indicações por parte do Legislativo, porém ainda continua apresentando os mesmos problemas.
É dever do poder público, zelar pelos serviços de limpeza de lixos e entulhos. Também o de exercer a fiscalização e orientação aos moradores através de placas de aviso. 

Requerimento:


a) Qual o motivo para o acúmulo de lixo e entulhos no local acima citado? A Empresa contratada para a prestação dos serviços de limpeza pública atende aquela localidade ou está fora do cronograma de sua atuação?

b) O local já recebeu placas de aviso de proibição de uso como forma de descarte de lixo e entulho?
c) Existe alguma forma de fiscalização por parte das secretarias competentes como forma de inibir o descarte de lixo nesse local?

Requer, por fim, que o presente requerimento não seja arquivado sem o prévio conhecimento deste Vereador.

Por ora é o que se pede.
Valinhos, 24  de maio de 2017.
ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
