
Requerimento nº 827/2017.
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais que seja aprovado e encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal o seguinte requerimento:

Assunto:  Informações sobre duplicação da Rodovia dos Agricultores e pede outras providências.
Justificativa: Conforme divulgação na mídia, tomamos conhecimento de que o Governo Estadual, através do Decreto Nº 62.441, de 20 janeiro de 2017, autorizou a desapropriação de uma área total de 1.927,42 m2 no município, para duplicação da Rodovia dos Agricultores, abrangendo os quilômetros 0 a 4,25, com início das obras ainda para esse ano. O referido Decreto, cita também que as despesas decorrentes da execução do presente decreto, no que tange a indenizações, deverão ocorrer por conta de verba própria da Concessionária Rota das Bandeiras S.A.
O presente requerimento justifica-se ante a necessidade de tomar maiores informações e conhecimento do processo dessa obra. 
Diante do quadro exposto, encaminha-se o presente requerimento justificado.

Requerimento:
a) A PMV teve acesso junto a Rota das Bandeiras e da ARTESP do projeto a ser executado?

b) A PMV tem cópia desse projeto? 
c)  Se a resposta para a pergunta acima for positiva, favor encaminhar a esse gabinete uma cópia ou acesso aos projetos.

d) Quem são os proprietários que terão suas terras desapropriadas para a execução das obras? Favor informar.


e) Qual é o plano de ação do Poder Público para acompanhar o cumprimento por parte da Concessionária Rota das Bandeiras, da indenização aos proprietários cujas terras foram desapropriadas? 



f) Qual é o plano de compensação ambiental oferecido pela Concessionário ao município?

g) Existe um cuidado especial por parte da PMV em solicitar que o projeto contemple além das infraestruturas básicas de transito, estrutura para que o pedestre e o ciclista possa ter uma circulação de forma segura nessa região?
Requer, por fim, que o presente requerimento não seja arquivado sem o prévio conhecimento deste Vereador.

Por ora é o que se pede.
Valinhos, 24  de maio de 2017.
ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
