REQUERIMENTO N.º 851/2017
Informações sobre a Rede Municipal de Educação
Senhor Presidente,
O Vereador André Leal Amaral - PSDB requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:

Atualmente quantas crianças são atendidas na rede municipal por desde o ensino infantil e fundamental? Quantas salas de aulas estão ativas na rede municipal? 
Quantos professores efetivos trabalham atualmente na rede? Enviar lista com matrícula, nome, função e escola. Quantos atualmente recebem gratificação? Enviar lista com matrícula, nome, função gratificada. Quantos exercem atualmente cargos em comissão? Enviar lista com matrícula, nome, função comissionada. Existem casos de professores aposentados que continuam dando aula? Se sim, enviar lista como matrícula, nome, função e escola.

Quantos professores contratados em processos seletivos? Enviar lista como nome, função, número do edital de seleção e posição na lista de seleção.
Qual o orçamento previsto para rede municipal de educação neste ano? Especificar verbas municipais, estaduais e federais mês a mês desde 2014.

A quais programas federais e estaduais a prefeitura é conveniada? Qual a valor arrecadado destes programas mensalmente desde 2014.
No município existe escola de ensino médio sendo custeada pela Prefeitura? Se sim, quais escolas e os custos pagos pela Prefeitura.
Justificativa:
Este Vereador faz o presente requerimento a pedido de munícipes e no cumprimento de sua função fiscalizatória.
Valinhos, 26 de maio de 2017.

André Leal Amaral
Vereador - PSDB

