
REQUERIMENTO Nº 069/2011
Senhor Presidente,

Considerando que este vereador tem recebido notícias e reclamações por parte de munícipes sobre a dificuldade em receber atendimento por ocasião de encaminhamentos via SUS (Sistema Único de Saúde) do CAUE (Centro de Atendimento de Urgências e Especialidades) para a Irmandade da Santa Casa de Valinhos;
Considerando que a Santa Casa de Valinhos é Unidade credenciada e prestadora do SUS, inclusive estando habilitada para prestar serviços de pronto socorro e pronto atendimento aos usuários SUS;

Considerando que a "porta" de urgência e emergência do SUS foi fechada por decisão administrativa da Secretaria da Saúde, sendo os usuários SUS que buscam este recurso obrigados a recorrer primeiramente ao CAUE;
O Vereador João Moysés Abujadi, requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Qual o número estatístico de usuários que diariamente recorrem ao CAUE e são encaminhados à Santa Casa de Valinhos para atendimento complementar? Mencionar dados estatísticos diários dos últimos 03 meses.
2. Qual o número de pessoas encaminhadas com ambulância à Santa Casa para este tipo de atendimento?
Valinhos, 07 de fevereiro de 2011.

JOÃO MOYSÉS ABUJADI
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