REQUERIMENTO N.º            /2017

Ementa: Solicita à ROTA DAS BANDEIRAS informações acerca de erosão ocasionada em sítio localizado no entroncamento do Anel Viário Magalhães Teixeira com a Rodovia dos Bandeirantes.
Excelentíssimo Senhor

Israel Scupenaro

Presidente da Câmara Municipal de Valinhos
Considerando o término do prolongamento do Anel Viário Magalhães Teixeira, que contemplou o trecho entre as rodovias Anhanguera (SP-330) e Bandeirantes (SP-348).



Considerando diversos impactos e danos aos agricultores, tais como, erosões ocasionadas pelas águas que descem da rodovia.

O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, que seja encaminhado Ofício à ROTA DAS BANDEIRAS com copia para ARTESP (Agência de Transporte do Estado de São Paulo) e SECRETARIA DE TRANSPORTES DO ESTADO DE SÃO PAULO, solicitando as seguintes informações:


A Concessionária Rota das Bandeiras tem ciência dos prejuízos ocasionados com a erosão que está devastando a plantação de goiaba, devido às obras do prolongamento Anel Viário Magalhães Teixeira, no Sítio Alberto Scabello, localizado no entroncamento do Anel Viário Magalhães Teixeira com a Rodovia dos Bandeirantes, vizinho do antigo acampamento da Rota das Bandeiras

Os danos ocasionados aos agricultores foram ressarcidos? Os agricultores serão indenizados? Se sim, de que forma? Se não, por qual motivo? 




Quais obras serão realizadas para minimizar o impacto da água que escoa da rodovia para dentro do seu terreno?

Justificativa: 




Agricultores atingidos pela obra procuram este Vereador e solicitam total atenção e reparação pelos prejuízos e danos ambientais ocasionados.

Valinhos, aos 25 de maio de 2017.

Dr. José Henrique Conti

Vereador - PV
Fotos anexas.
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