REQUERIMENTO N.º               /2017

Ementa: Informações sobre fechamento de “estrada de servidão” da Estrada Governador Mario Covas – extensão da Estrada Dezidério Bernardinetti, Bairro Capivari.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:



Considerando bloqueio na Estrada Governador Mario Covas – extensão da Estrada Dezidério Bernardinetti, Bairro Capivari.
O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):




Quais foram os motivos para o fechamento da “estrada de servidão” da Estrada Governador Mario Covas – extensão da Estrada Dezidério Bernardinetti, Bairro Capivari? 



A Municipalidade possui conhecimento de que o fechamento dessa estrada acarretou em prejuízo aos moradores da região dificultando o caminho para a escola, bem como, o trajeto da linha de ônibus? Se sim, quais providências serão tomadas?




Quais providências serão tomadas pela Municipalidade junto à empresa SOU Valinhos para retomada do trajeto da região apontada?

Justificativa:

Moradores da região usuários do sistema de transporte coletivo procuram este Vereador e solicitam medidas que visem o retorno do trajeto da linha de ônibus.
Valinhos, aos 25 de maio de 2017.

Dr. José Henrique Conti
Vereador – PV
Foto anexa.
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