Requerimento N.º          /2017.
EMENTA: Informações sobre concessão de subsídio no transporte estudantes de nível técnico e universitário


A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito pedido de informações sobre concessão de subsídio no transporte de estudantes de nível técnico e universitário


- Quantos estudantes fizeram inscrição para a concessão de subsídio, especificamente para o nível técnico e para o nível universitário?

                     - Quantos estudantes tiveram os pedidos deferidos, especificamente para o nível técnico e para o nível universitário?

                      - Quantos estudantes tiveram os pedidos indeferidos, especificamente para o nível técnico e para o nível universitário? Ainda deste total, quantos foram por falta de documentos ou entrega dos mesmos fora do prazo estipulado? E se também houve negativa por outros motivos, se sim quais seriam?

             - Ainda sobre os pedidos indeferidos, quantos estudantes solicitaram nova análise do processo? Como e por quem essas análises foram feitas? Houve parecer jurídico antes da reavaliação também serem negadas? Se sim, solicito as cópias desses pareceres. 

Justificativa:



Esta vereadora quer conhecer a realidade de nosso município e responder questionamentos de munícipes sobre o assunto, assim faz o presente requerimento.  
Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.
Valinhos, aos 25 de Maio de 2017.
DALVA BERTO

Vereadora


