Indicação  Nº          /2017.
Solicita a modificação do ponto final da linha 504-Reforma Agraria/Macuco para que seja na Rua Arnaldo Antônio Sigrist em frente à Chácara Santa Joana no Capivari.
Senhor Presidente;
Considerando que no Bairro Capivari, o transporte circular municipal tem encontrado dificuldades no ponto final da linha que percorre o bairro devido a barros na via, buracos, onde existem nascentes nas proximidades e que esta desaguando impossibilitando a transição do transporte coletivo;
Considerando que devido ao caos das vias que foram prejudicados, os usuários do transporte coletivo se queixam da dificuldade, sendo pessoas idosas, com saúde debilitada, e sugere para que seja implantado o ponto de ônibus na Rua Arnaldo Antônio Sigrist no Capivari em frente à Chácara Santa Joana;

Considerando a necessidade de que a água da nascente precisa ser desviada para que o transporte público possa percorrer no ponto de ônibus dessas proximidades; 
O vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:

Desviar a água da nascente e que seja modificado o ponto final da linha para a Rua Arnaldo Antônio Sigrist em frente à chácara Santa Joana.
Justificativa:

Trata-se de reivindicação de munícipe.
Valinhos, aos 25 de Maio de 2017.
Israel Scupenaro
Vereador PMDB
