REQUERIMENTO Nº            /2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao piloto valinhense CAÍQUE ELISEU FERREIRA pela conquista do 2º (segundo) lugar no Downhill disputado em São Paulo.
Justificativa:
O piloto CAÍQUE ELISEU FERREIRA conquistou um importante resultado para sua carreira, ao obter a 2ª (segunda) colocação no Downhill, disputado recentemente em São Paulo.
Aliando rapidez, talento e perseverança, CAÍQUE ELISEU FERREIRA tem superado dificuldades e vem se consolidando como um dos destaques no Downhill.
Até 2015, CAÍQUE ELISEU FERREIRA utilizava sua bicicleta para saltar calçadas e obstáculos caseiros, quando foi apresentado à uma pista de Downhil em Vinhedo e apaixonou-se pela modalidade.
Os treinamentos passaram a ser diários e, em agosto de 2015, CAÍQUE ELISEU FERREIRA começou a participar de competições, sem maiores pretensões, pois sua bicicleta era inferior, se comparada com a dos outros competidores.
Apesar do pouco tempo de treinamento e da inferioridade de seu equipamento, CAÍQUE ELISEU FERREIRA obteve resultados expressivos, o que o animou a treinar com mais afinco e a participar de novas competições.
Mesmo com o rápido sucesso, CAÍQUE ELISEU FERREIRA enfrenta muitos obstáculos para participar dos campeonatos, e depende da carona de amigos e de seu tio, para se deslocar até o local dos eventos.
CAÍQUE ELISEU FERREIRA, agora, almeja participar dos campeonatos paulista e brasileiro e defender a liderança na etapa de São Roque, interior de São Paulo.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao piloto CAÍQUE ELISEU FERREIRA, parabenizando-o pelos expressivos resultados conquistados no Downhill.
Valinhos, 29 de maio de 2017.

KIKO BELONI
Vereador – PSB
