Requerimento N.º 885/2017.
EMENTA: Informações referentes à questões de segurança na EMEB (Escola Municipal de Educação Básica) “Orestes Quércia” e também de melhorias na estrutura da unidade escolar


A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito pedido de informações referentes às questões de segurança da EMEB (Escola Municipal de Educação Básica) “Orestes Quércia”, e também de melhorias na estrutura do da unidade escolar.
Assim gostaria de saber em relação à questão de segurança: 
                     - A EMEB conta com a presença diária de um Guarda Civil Municipal, tal como ocorre em algumas unidades escolares municipais?
          - A Guarda Civil Municipal realiza patrulhamento na EMEB e nas imediações da Praça da Juventude, que fica em frente à unidade escolar?
                     - Se sim, qual frequência o patrulhamento é realizado? 

- Se não, há possibilidade de reforçar o patrulhamento no local acima citado? E qual a previsão para inserir esse serviço na programação da Guarda Civil Municipal?
- Há intenção ainda da prefeitura em instalar câmeras de segurança na escola?

- Se sim, qual a previsão para a instalação desse dispositivo? 
- Se não qual o motivo para não efetuar essa melhoria?
Assim gostaria de saber em relação à questão de estrutura: 

              - A Secretaria de Obras e Serviços Públicos tem conhecimento que ao longo dos últimos quatro anos a EMEB, inaugurada em março de 2012, não recebeu sequer uma melhoria? Nem a placa de identificação a unidade escolar possui.

 -     Está no cronograma na Secretaria competente a instalação de placa de denominação e a realização de melhoria no telhado da EMEB? Isso porque, o mesmo tem cobertura de alumínio e ausência de forro, o que provoca o aquecimento dos ambientes e também prejudica a acústica, principalmente, nos dias de chuva e vento intensos. 
   -     Se sim, quando os serviços serão realizados?
   -  Se não, o porquê dos serviços não estarem inclusos no cronograma?

   - Ainda está no cronograma da Secretaria competente o reparo dos ventiladores das salas de aula?

  - Se sim, quando o serviço será realizado?

  - Se não, o porquê do serviço não estar incluso no cronograma, inclusive, neste período de inverno, quando não ocorre a utilização dos ventiladores?

Justificativa:



Atendendo a convite da comunidade visitei a EMEB, no último dia 1, para saber dos anseios dos alunos, pais, professores, direção e coordenação. Na ocasião, constatei que um dos maiores problemas enfrentados na escola, principalmente, no período matutino, é a falta de segurança, tanto na entrada quanto na saída de alunos. O agravante é a proximidade da unidade de ensino com a Praça da Juventude, no bairro Jardim Paraíso, que é grande e oferece ambiente propício para possíveis práticas de atos ilícitos por parte de pessoas estranhas à comunidade escolar. 

      Também em conversa no pátio e em algumas salas de aula fui informada de outras necessidades da EMEB. Entre elas, a melhoria mais solicitada foi para melhoria na cobertura de alumínio, com colocação de forro para reduzir o aquecimento dos ambientes e melhorar a acústica. Também os alunos reclamaram dos ventiladores que esquentam ao serem ligados e apresentam oscilação no funcionamento. 
Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.
Valinhos, aos 2 de Junho de 2017.
DALVA BERTO

Vereadora PMDB

