REQUERIMENTO Nº 911/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Franklin Duarte de Lima,  requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Associação de Judô Trajano Center e os alunos: Maria Fernanda Nascimento Santana, Odilon Santino de Oliveira Neto e Murilo Bernadeli de Brito.
Justificativa:

O Judô é um esporte de combate individual que tem aproximadamente dois milhões de praticantes no Brasil e é um dos que mais trouxe medalhas olímpicas ao país. 
Podemos afirmar que aqui em nossa cidade este esporte está muito bem representado pela Associação de Judô Trajano Center Artes Marciais.
A Trajano Center iniciou suas atividades em novembro de 1982, sob a direção do Professor Milton Trajano e são considerados como uma das mais honradas e respeitadas academias da região. Nos seus mais de trinta anos de existência, importantes títulos e medalhas foram conquistados através de seus atletas, dentre eles: Jogos Regionais, Jogos Abertos, Campeonatos Regionais, Estaduais, Paulistas, Brasileiros, e as conquistas do Pan-Americano e do Sul-Americano. Tais vitórias revelam os frutos de todos esses anos de trabalho, esforço e dedicação de seus professores e atletas.
Atletas como Maria Fernanda Nascimento Santana, Odilon Santino de Oliveira Neto e Murilo Bernadeli de Brito, que enfrentaram as dificuldades, superaram obstáculos e alcançaram grandes vitórias.
Maria Fernanda Nascimento Santana nasceu em 2003, e com apenas 10 anos de idade começou a treinar Judô. No início dividia os treinos com as aulas de Ballet, mas em 2012, trocou definitivamente as sapatilhas pelo quimono. De lá até a presente data foi Bi Campeã Regional - 2014 e 2017; Campeã Estadual em 2014, em 2015 ficou com o 3º lugar e 2º lugar em 2016; na final Paulista em 2014 ficou com o 2º lugar e em 2015 em 3º lugar. Também subiu ao pódio no Campeonato Brasileiro Região 5 em Santa Catarina e soma aproximadamente 70 medalhas que traduzem a performance dessa competente desportista.
Odilon Santino de Oliveira Neto, 14 anos, faixa Roxa, categoria Sub 15 – Pesado, pratica o esporte desde os 8 anos de idade. Começou no Clube do Formiga, passou pelo Projeto da Secretaria de Esportes, onde os treinos eram realizados nas dependências do Parque Municipal e a partir do final do ano de 2013 começou a treinar na Trajano Center com o Sensei Milton Trajano. Nos anos que seguiram ganhou experiência e muitas medalhas nos campeonatos. Em 2016 colheu os frutos de seu esforço e dedicação, tendo como resultado 11 Ouros e 1 Prata, nas 12 competições que participou. Além disso, pelo campeonato Paulista, Odilon foi medalha de Ouro no Regional, Bronze no Inter-Regional e Bronze na Final do Paulista.
Murilo Bernardeli de Brito, 13 anos, faixa Roxa, começou a praticar o esporte com apenas 5 anos de idade. Foi inscrito na Federação Paulista de Judô no ano de 2011 e é Heptacampeão Regional, Pentacampeão Estadual, Tricampeão Paulista e medalha de bronze no Campeonato Brasileiro de 2015. Ainda em 2015, foi destaque da Federação Paulista de Judô e atualmente soma um total de 89 medalhas. Com estes resultados, Murilo vem se destacando no esporte, assim como a Maria Fernanda e Odilon Santino. 

Desta forma, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento a  Associação de Judô Trajano Center e aos alunos: Maria Fernanda Nascimento Santana, Odilon Santino de Oliveira Neto e Murilo Bernadeli de Brito e solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que a cópia do presente documento seja encaminhada a cada um dos homenageados.
Valinhos, 02 de junho de 2017.
Franklin Duarte de Lima
Vereador
