
Requerimento N.º 955/2017.
Solicita informações sobre a destinação e aproveitamento do espaço físico das UBS São Marcos e Jardim Paraíso. 
Senhor Presidente,



O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:

1. Tem a Administração Municipal planos para a readequação, destinação e reaproveitamento do espaço físico das Unidades como serviço efetivo de Pronto Atendimento, das Unidades de Saúde localizadas no Jardim Paraíso e Jardim São Marcos?
2. Se positivo, qual o planejamento e qual o prazo?

JUSTIFICATIVA
       
As Unidades de Saúde do Jardim Paraíso e São Marcos, foram concebidas e construídas em gestões anteriores, com planta baixa e 
estrutura física diferenciada das demais Unidades Básicas de Saúde, com objetivo de funcionarem como serviço de pronto atendimento descentralizado da cidade, com atendimento médico e de enfermagem sem agendamento prévio, portanto sob demanda, de modo a desafogar os casos ambulatoriais e não classificados como urgência e emergência, que devem ser atendidos em pronto-socorro.
 
Constam nas Unidades referidas, salas para atendimento ambulatorial, com salas de observação, sanitários e salas já adequadas, inclusive com espaço para recepção diferenciada.

 
Com funcionamento destas Unidades como Unidades de Pronto Atendimento, ocorrerá em consequência o desafogamento da atual UPA, que encontra-se em situação de completo estresse de demanda, e que seria de ganho inestimável  no atendimento à população SUS de Valinhos.


Este vereador, no uso de suas atribuições, solicita as informações acima, no cumprimento de suas funções fiscalizatórias e de acompanhamento do Executivo Municipal. 
Valinhos, 07 de junho de 2017.
                        MAURO DE SOUSA PENIDO

                    Vereador
