
Requerimento N.º 958/2017.
Solicita informações sobre capacitações de servidores na Rede Básica de saúde do município. 
Senhor Presidente,


Considerando “Carta dos Direitos dos Usuários da Saúde”, documento que explicita em seu Terceiro Princípio que “é direito dos cidadãos atendimento acolhedor na rede de serviços de saúde de forma humanizada, livre de qualquer discriminação, restrição ou negação em função da idade, raça, cor, etnia, orientação sexual, identidade de gênero, características genéticas, condições econômicas ou sociais, estado de saúde, ser portador de patologia ou pessoa vivendo com deficiência”;



Ressaltando a importância da humanização no atendimento de cada paciente e familiar que procura e é SUS-dependente;

 

Considerando o atual cabedal de recursos tecnológicos e de informação disponíveis inclusive no Sistema Único de Saúde para reciclagem e capacitação de cada profissional nas mais diferentes áreas de atuação;


O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:

1.  Qual o planejamento da Administração Municipal, em especial da Secretaria Municipal de Saúde, para capacitação e reciclagem de servidores municipais, nas diferentes funções multidisciplinares, com ênfase na humanização e qualidade do atendimento aos munícipes de Valinhos?

2. Existe cronograma ou calendário para a referida ação?

3. Cópia do item 2.
JUSTIFICATIVA
 

Este vereador, no uso de suas atribuições, solicita as informações acima, no cumprimento de suas funções fiscalizatórias e de acompanhamento do Executivo Municipal.
Valinhos, 07 de junho de 2017
                        MAURO DE SOUSA PENIDO

                    Vereador
