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NOBRES VEREADORES
A figueira é uma das mais velhas plantas da Terra. Diz uma antiga lenda, que Sykeus e sua mãe Ge, combateram os Titãs e ela, para salvar seu filho, metamorfoseou-o  em figueira.
Dizem, também, que Dionísio foi o descobridor do figo. Uma lenda afirma que o deus Demétrio foi o primeiro a revelar aos mortais, a fruta do outono, à qual chamou de figo. 

Um estudioso italiano, Ettore Pais expressa a opinião de que Roma originou-se da figueira “Rumina” ou “Ficus Ruminalis”.

Por sua vez, numerosas referencias são feitas à figueira e ao figo, na Bíblia.

Os árabes, quando invadiram a península ibérica e experimentaram o figo, consideraram-no superior a qualquer outra fruta, tanto que Mohammed, “o profeta”, certa vez, exclamou: “Se existe a fruta do Paraíso, ela deve ser, certamente, o figo”.
Em algumas regiões da Inglaterra é comum servir “torta de figo” no Domingo de Páscoa, sendo uma velha tradição, para se comemorar o dia em que Jesus colheu figos na estrada para Betânia.

Um velho ditado diz: “Cada roca com seu fuso, cada terra com seu uso”.

Sim, cada terra, cada lugar, tem uma característica principal, marcante, que geralmente, é orgulho de seus filhos e propaganda da cidade
.

As cidades acabam sendo rebatizadas como algumas características que apresentam, como a terra da garoa que todas remetem automaticamente a cidade de São Paulo, como terra das andorinhas Campinas, e a nossa Valinhos como Terra do Figo Roxo.
Do encontro da planta “Figo” com as terras Valinhenses nasceram muitas histórias e muitas famílias vieram para nossa cidade onde construíram e tornaram realidades seus sonhos e desejos.
Nesse sentido é que propomos a criação do Museu do Figo Roxo de Valinhos, para que em conjunto com a sociedade possamos resgatar a história de nossa cidade, através de fotos, equipamentos antigos e outros objetos que possam ser doados para compor o museu.

Diante do exposto, o vereador Paulo Roberto Montero, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado ao Exmo. Prefeito Municipal a sugestão de criação do Museu do Figo Roxo de Valinhos, no sentido que a municipalidade através da Legislação em vigor em especial a Lei Federal nº. 11.904/09 que dispõe sobre o Estatuto de Museus, possa desenvolver estudos e viabilizar parcerias, dotações orçamentárias e outros instrumentos em conjunto com a sociedade para a implantação do referido projeto ora apresentado, sendo de relevância importância para a nossa cidade, conto com o apoio dos demais pares desta Casa para a devida apreciação e aprovação e do empenho do Exmo. Prefeito Municipal para a viabilização do Museu do Figo Roxo de Valinhos.

Valinhos, aos 13 de dezembro de 2010.

PAULO ROBERTO MONTERO

VEREADOR

� BIOGRAFIA. Mário Pires. O Pomo da Riqueza, editora Ativa, 1970 
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