
Requerimento nº 974/2017.
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais que seja aprovado e encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal o seguinte requerimento:

Assunto:  Informações sobre obras paradas da construção do CREAS-Centro de Referência Especializada de Assistência Social, e pede outras providências.
Justificativa:  Exercício da função fiscalizatória atribuída pela Constituição Federal e Lei Orgânica de Valinhos aos vereadores.
Conforme requerimentos já respondidos à essa casa, sabe-se que as obras para a construção do CREAS estão paralisadas devido ao cancelamento de contrato da empresa JB Construtora e o processo passa por nova análise pela Caixa Econômica Federal.

Questiona-se:
1) Em decorrência da solicitação de rescisão contratual pela empresa vencedora no processo de compras n°397/2014, questiona-se:

a) Qual foi o valor total pago à empresa JB Construtora e quais serviços ela efetivamente executou?
b) O valor de R$74.792,13 (setenta e quatro mil, setecentos e noventa e dois reais e treze centavos), este proveniente de recursos da municipalidade, foi repassado à empresa vencedora do certame licitatório?

c) A Caixa Econômica Federal já fez a apreciação e a nova atualização orçamentária?
d) Foi aberto novo processo licitatório da obra de construção do CREAS?
e) O recurso oriundo do Ministério de Desenvolvimento Social e Combate à Fome para a construção do CREAS, está vinculado a um prazo máximo de tempo para aplicação de seu destino? Se sim, quando encerra esse prazo?
f) Enviar cópia do Convênio n°775801 referente a construção do CREAS.

g) Enviar extrato bancário da conta n°647.038-0 da Caixa Econômica Federal nos anos de 2015, 2016 e até a presente data.

Requer, por fim, que o presente requerimento não seja arquivado sem o prévio conhecimento deste Vereador.

Por ora é o que se pede.
Valinhos, 08 de junho de 2017.
ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
