
REQUERIMENTO Nº 1234/10

Senhora  Presidente

Senhores  Vereadores 

                                               O Vereador Lourivaldo Messias de Oliveira requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Votos de Aplausos e Reconhecimento aos alunos, professores e funcionários da EMEB Dom Bosco do Jardim São Marcos pela segunda vitória consecutiva na Gincana da Solidariedade. 

Justificativa:

                                               Com  uma arrecadação  de  quase três toneladas de alimentos e cerca de 1.600 brinquedos, a  Gincana  fez parte das atividades da 6ª Campanha de Natal “Seja Papai Noel para quem não tem nenhum “.

                                                Além da participação das escolas houve também a participação de outros segmentos da comunidade valinhense. Por meio de caixas coletoras oferecidas pela industria Rigesa foram distribuídas em cerca de 50 locais, entre eles, comercio, condomínio residenciais, empresas e repartições públicas.

                                               A gincana  contou com o apoio dos alunos de escolas municipais estaduais e particulares para a arrecadação de brinquedos novos ou usados, em bom estado de conservação, além de alimentos não perecíveis.

                                               O bi-campeonato da EMEB Dom Bosco foi possível através do esforço solidário dos alunos e equipe pedagógica e funcionários que não mediram esforços para  contribuir. Quem ganhou foi a comunidade, tendo em vista que meuitas crianças serão beneficiadas através desta ação tão importante. 

A  EMEB  Dom Bosco  é integrada pelo seguinte corpo docente: Diretora: Sueny de Fátima B. Oliveira;Coordenadora: Priscila Batista Nucci; Vice-diretor: Afonso Henrique Pazini; Inspetora: Márcia Hosana S. Alarcon; Professoras: 2ª A – Zilda Vaz Rego Lisboa; 2ª B – Maria Angelita Nogueira; 2ª C – Eldimara N. de Oliveira ;2ª D – Rosemeire M. Gomes; 3ª A – Cláudia Ap. Ferreira; 3ª B – Lucimara M. Ribeiro; 3ª C – Eldenir N. Oliveira Novais; 3ª D – Deise Tordin; 3ª E – Olga Ap. F. dos Santos; 4ª A – Marli C. Ferreira; 4ª B – Suzana C. Pitante; 4ª C – Sônia P. Moretti; 4ª D – Márcia R. da Silva; 5ª A – Maria Regina de Campos; 5ª B – Olga Ap. F. dos Santos; 5ª C – Vânia Cássia C. Eulálio; 5ª D – Rosimery Eloy e 5ª E – Eliane Carapelli Lobo. 

Solicitamos aos nobres companheiros a aprovação do presente Requerimento e que seja encaminhado ofício a direção  da EMEB Dom  Bosco comunicando as homenagens desta Casa Legislativa.  

                                                              Valinhos, aos 3  de dezembro  de 2010. 

                                                                   Lourivaldo Messias de Oliveira 

                                                                                       Vereador 

