REQUERIMENTO N.º 982/2017
Ementa: Informações acerca do processo de pavimentação asfáltica e/oucalçamento das Alamedas Itatinga e Itaipava, Bairro Joapiranga.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:




Considerando abaixo assinado protocolado por proprietários dos imóveis localizados na Alameda Itatinga e Alameda Itaipava, Bairro Joapiranga.
O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões): 
De que forma estão sendo encaminhadas pelo Departamento competente desta Municipalidade as solicitações de pavimentação asfáltica e/calçamento das Alamedas Itatinga e Itaipava, Bairro Joapiranga. 
O levantamento planialtimétrico para futura pavimentação asfáltica e/ou calçamento foi concluído? Se sim, enviar cópia.
Em tendo sido executado o levantamento planialtimétrico, os moradores das referidas alamedas já estão cientes/notificados acerca do orçamento?

Enviar a esta Casa de Leis cópia do Termo de Compromisso firmado junto a empresa Zeitel Empreendimentos Imobiliários Ltda.

Justificativa:
Esse Vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de moradores da região que reclamam das erosões na lateral das Alamedas devido às águas da chuva, da grande quantidade de pó vinda das estradas para dentro das casas, bem como, solicita providências urgentes diante da necessidade de asfaltamento das citadas alamedas por onde transitam inclusive o transporte coletivo do bairro, com fins de se melhorar a qualidade de vida dos que ali residem.
Valinhos, aos 08 de junho de 2017.
Dr. José Henrique Conti

Vereador - PV
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