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EMENTA: Informações sobre obra de pavimentação no bairro São Bento do Recreio.




Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:




	Os vereadores FRANKLIN e EDISON SECAFIN, no uso de suas atribuições legais, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informações: 

· Existe projeto de pavimentação e/ou recapeamento para as ruas do bairro São Bento do Recreio? Se sim, enviar cópia do projeto.

· Há previsão para início das obras? Informar data prevista.

· Qual o valor previsto da obra?

· Há emenda disponível para a execução desse tipo de obra? Se sim, trata-se de verba Estadual ou Federal? Qual o valor da emenda?

· Houve nos últimos anos alguma indicação de emenda parlamentar (Estado São Paulo) para pavimentação e/ou recapeamento no bairro São Bento do Recreio? Se sim, qual o valor? Qual o deputado proponente? Como está o processo para recebimento da mesma? 

· Nos últimos cinco anos quais as verbas de emendas Federais e Estaduais foram destinadas para o bairro São Bento do Recreio? Enviar relatório constando o nome do deputado, objeto e valor.

Justificativa: 
Estes vereadores fazem o presente requerimento para obter informações à respeito do referido assunto.


Valinhos, 09 de junho de 2017.



Franklin Duarte de Lima
Vereador





Edson Secafim
Vereador
