REQUERIMENTO N.º 1000/2017
Senhor Presidente,






Nobres Vereadores: 





O vereador César Rocha - REDE requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Voto de louvor e congratulações aos diretores e seus secretários, Dra. Vilma de  Albuquerque -PROCON  , lotada   na  SAJI  sob  a   supervisão geral do   Dr.  José Luiz Garavello Junior  Secretário  jurídico   e  Sr.  Daniel Stevan -JUNTA MILITAR , lotado   no   gabinete do prefeito  sob  a   supervisão geral Sr. Carlos Tosto chefe de gabinete, pelo  trabalho  de reformulações físicas e administrativas , visivelmente  percebidas no local, atendendo assim o PLANO DE  GOVERNO  do  Prefeito  em exercício  Dr. Orestes Previtale  Junior .  
Justificativa
 A presente homenagem é fruto do reconhecimento desta Casa Legislativa, em valorizar todo empenho e dedicação dos diretores  e  seus  secretários, no  sentido de HUMANIZAR, INTERAGIR DEPARTAMENTOS E   SECRETÁRIAS, REDUÇÃO DE CARGOS COMISSIONADOS,  ACOMODAÇÃO  DE  MAIS  DEPARTAMENTOS  EM  UM  SÓ  IMÓVEL E  MAIOR NUMERO DE  RESULTADOS  ATINGIDOS,  CONSEQUENTEMENTE   PRESTANDO  CONTA   VISIVILMENTE   AO PLANO  DE  GOVERNO  da  ATUAL  ADMNISTRAÇÃO, DO PREFEITO DR. ORESTES PREVITALE JUNIOR.   
  


 I - O  PROCON    hoje   ,  apenas    com  2 ( dois)  estagiários   e 01 “uma” agente  administrativa, sob a  direção  da  Dra  Vilma  e   supervisão geral    do  Dr. José Luis Garavello Junior, secretário da  SAJI, atendeu de 02  de  janeiro a 31 de  maio, 1.768  munícipes CONSUMIDOR, vale lembrar    que  nesse  mesmo  período   no   ano  de  2016   foram  atendidos  1.592  munícipes/consumidores, além disso foi implantado nessa nova   administração o  diferencial   da ORIENTAÇÃO EXTERNA ao  COMÉRCIO   DE VALINHOS , onde 02 (dois) técnicos , saem em  visita    externa à  mercados  , prestadores   de  serviços  e   lojas  em  geral  , orientando  os  FORNECEDORES   / lojistas  , sobre  os   DIREITOS  DOS  CONSUMIDORES  E  DAS  OBRIGAÇÕES   DOS  FORNECEDORES.    

É   Notado   ainda    que  hoje   o  PROCON     faz  uso   apenas   de 02 (duas)   salas  ,  onde  outrora   havia  a necessidade   de     quatro  salas .  Com  essa  redução   de   cargos   comissionados    o  PROCON     cedeu   duas   salas   a  JUNTA  MILITAR, e hoje  em   “parceria  / interatividade” fazem  uso   do  mesmo   espaço. Além  disso  a SAJI   por  sua   diretora  e   secretário, com o conhecimento e concordância   do  Secretário  de  Patrimônio  Sr. Osvaldo  Molon, conseguiram   “  reformas   no  prédio”     através de  iniciativa  privada, sem  custo algum   aos  cofres  públicos    em  cerca   de  R$   20 mil  reais  , tornando assim    o  local   mais   receptivo   a   população   e  com  melhor  aproveitamento   de espaço  e    qualidade  de    atendimento.      




II -  O  PAT  atendeu  de  janeiro   até  maio  desse ano a  quantia e exata   de  7.400   munícipes, conta apenas com 05 (cinco)  agentes administrativos, com    a economia   da  redução  de  cargo  comissionado , precisamente  da  função  coordenador , hoje tornando –se   assim    um   departamento  AUTO  GERENCIÁVEL,   com   a  orientação   diária   do    Sr. Daniel   Stevan  e   supervisão  geral   do secretário   Sr.  Wilton Borges  da  Secretária   de Desenvolvimento  Econômico. Os  resultados   foram  surpreendentes   e   extremamente   satisfatórios  em  comparação     ao  ano  passado  que   teve   58 recolocação,   hoje  nessa   nova  forma   de   trabalho foram  gerados  em  apenas   04  “quatro”  meses, 384  
oportunidades  e  recolocados    187  trabalhadores , portanto  três  vezes  mais   e    de  forma  AUTO  GERENCIÁVEL   ,  trazendo  assim  melhores    resultado  e   economia   visível   aos    cofres públicos  .

                                                                                                                           



III-  BANCO DO POVO:    ANOS  E   ANOS   , a   PESSOAS  FISÍCAS   E   MICRO  EMPRESÁRIOS, deixaram   de    receber   valores   a   título  de empréstimo   por  falta   de  conhecimento  do  beneficio , e pela    1ª  vez ,o  Banco  do  Pov ,  contando  apenas  com  01 “um”  agente   administrativo, e com  a  orientação   diária   de   Daniel  Stevan   e  supervisão  geral   do  secretário  Sr. Wilton Borges, bateu  a  META    DETERMINADA PELO  ESTADO,  liberando  em   apenas   05 “cinco”  meses,  financiamento   a   pequenos  empresários   e  para  pessoas  físicas     que  trabalham  por  conta  própria. Essa iniciativa  agraciou  84“oitenta e  quatro” pessoas, que  hoje   podemos   considera-las    como  “  recolocados  também no mercado de trabalho”.
                                                                                                                                                                                  


IV –JUNTA MILITAR: Sob a direção  do  Sr.  Daniel  Stevan    e  apenas    com  01 “uma”  agente  administrativa , atendeu   em  apenas  05 “cinco” meses    a  quantia   de  ...... jovens   para  o  alistamento,  cientificando –os   de  suas   responsabilidades  , direitos  e  deveres   com   a  nossa  Pátria .   O diferencial agora  aplicado, além  do engajamento militar e a  base   educacional e  moral passada aos  mesmos, através  de  pequenas   palestras  e  reuniões sobre a  inserção dos  mesmos   no  seio   de   nossa  sociedade. Há de ser lembrado, inclusive  que  esse  trabalho  não  alcança só os   “alistados”, mas também  nossas crianças e  jovens , através  de  palestras    nas  escolas, tendo à  frente  dessa   nova  educação  o 1º   Tenente  Matheus  Dias Mayer, o qual também  merece  nossas honra pelo  brilhante  projeto   apresentado    SEMEAR .
Essa   junção   do  PROCON/ PAT /BP/JM,  essa   interação   entre  departamentos,  diretores  e  secretários  ,  resultam   em    BENEFICIO   A   POPULAÇÃO e CUMPRIMENTO DO DEVER  DE  TODOS   AQUELES QUE  REPRESENTAM    A   ADMNISTRAÇÃO   PÚBLICA.




Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente a presente Voto de louvor e congratulações, e  através desta singela homenagem, expressamos a nossa gratidão, reconhecendo a importância deste  PEQUENO porém  GRANDE DIFERENCIAL que tanto irá favorecer e estimular o desenvolvimento das  demais  secretárias, por ser um exemplo para todos aqueles que  trabalham  de  fato em  PROL  DO  MUNICIPE , e  uma melhor qualidade de atendimento  e respeito a   sociedade. Por ser exemplo, rendemos aos Senhores as nossas    Homenagens. E que do deliberado seja enviado copia aos homenageados.
                                                                      Valinhos, 12 de Junho de 2017. 
César Rocha

Vereador - REDE

