REQUERIMENTO N.º 1006/2017
Informações sobre Cemitério São João Batista.
Senhor Presidente,
Considerando o Projeto de Lei de concessão da Administração do Cemitério São João Batista.

Os Vereadores André Leal Amaral – PSDB, Rodrigo Fagnani Popó – PSDB e Franklin Duarte de Lima – PSDB requerem, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:

Quantos funcionários efetivos e comissionados trabalham atualmente no cemitério? Enviar lista com nomes, salários e funções dos mesmos. 
Existe empresa terceirizada prestando serviço no cemitério? Se sim, qual o valor do contrato, o serviço prestados por elas e quantidade de funcionários? Enviar cópia do contrato. 
Qual o atual custo mensal de manutenção do cemitério? Enviar planilha com custo mensal desde o ano de 2012.
As matrículas de imóvel do cemitério e do velório municipal estão registradas separadamente? Se sim, enviar cópia das certidões.

Quantos proprietários de túmulos existem atualmente? Existem taxas pagas por esses proprietários? Se sim, quais as taxas e os valores pagos?
Quanto é arrecadado pela Prefeitura com a venda de túmulos e serviços prestados no cemitério? Enviar planilhas com os valores mensais arrecadados desde o ano de 2012.

Justificativa:
Estes Vereadores fazem o presente requerimento no cumprimento de suas funções fiscalizatórias.
Valinhos, 12 de junho de 2017.

André Leal Amaral         Rodrigo Fagnani Popó       Franklin Duarte de Lima
Vereador – PSDB             Vereador – PSDB              Vereador – PSDB

