REQUERIMENTO Nº 1007/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à CLELIA GOULART pela conquista do título no 39º CAMPEONATO BRASILEIRO DE LUTA DE BRAÇO.
Justificativa:
O 39º CAMPEONATO BRASILEIRO DE LUTA DE BRAÇO, disputado nos dias 09 e 10 de junho, no Ginásio do Guarani Futebol Clube, em Campinas, foi palco de mais uma conquista da atleta multicampeã, CLELIA GOULART.
O evento, realizado pela Confederação Brasileira de Luta de Braço e Halterofilismo, com apoio Secretaria Municipal de Esportes e Lazer de Campinas, reuniu atletas de todo o Brasil, numa acirrada e emocionante disputa por títulos em várias categorias do 39º CAMPEONATO BRASILEIRO DE LUTA DE BRAÇO.
A atleta CLELIA GOULART começou a praticar e a competir no esporte em 1994, incentivada por um casal de atletas, enquanto treinava na academia valinhense Fan Sports, que já possuía uma equipe de luta de braço
Desde então, CLELIA GOULART não parou mais de disputar torneios de luta de braço, e consequentemente, deu início a uma carreira recheada de títulos e conquistas.

Além dos títulos estaduais e nacionais, CLELIA GOULART contabiliza 02 (dois) medalhas de ouro em campeonatos mundiais, disputados no Egito, em 2002, e no Japão, em 2005.
Com patrocínio da empresa Edestahl e treinamentos realizados na Academia Iron Flex, CLELIA GOULART tem conquistado títulos expressivos, constituindo-se num dos principais nome da luta de braço no Brasil.
Ante o exposto, solicitamos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente à moção e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à atleta CLELIA GOULART, parabenizando-a pela conquista do título no 39º CAMPEONATO BRASILEIRO DE LUTA DE BRAÇO.
Valinhos, 12 de junho de 2017.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
