REQUERIMENTO Nº 1008/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à Engenheira Sanitarista ANA PAULA ARAÚJO, da ASSOCIAÇÃO DE ENGENHEIROS, ARQUITETOS E AGRÔNOMOS DE VALINHOS, pela realização da palestra técnica sobre a elaboração, apresentação, análise, avaliação e aprovação de projetos arquitetônicos na área da saúde.
Justificativa:
A ASSOCIAÇÃO DE ENGENHEIROS, ARQUITETOS E AGRÔNOMOS DE VALINHOS realizou importante palestra, cujo objetivo foi o de conscientizar os profissionais engenheiros e arquitetos que elaboram projetos arquitetônicos com uso definido para a área da saúde.
A Engenheira Sanitarista ANA PAULA ARAÚJO trouxe importantes informações sobre áreas de alimentos, saneantes domissanitários, medicamentos, insumos farmacêuticos, produtos médicos, cosméticos, produtos de higiene e perfumes, dentre outros, que apresentam necessidade de observar legislações específicas e normas técnicas.
Na última palestra, a Engenheira Sanitarista ANA PAULA ARAÚJO abordou os pontos divergentes entre o Código de Obras e a legislação específica na área da saúde e ressaltou a urgência em se rever toda a legislação em vigor, de modo eliminar os conflitos e facilitar a elaboração e a execução das obras.
A aprovação dos projetos de estabelecimentos da área da saúde é realizada pela equipe técnica multiprofissional da vigilância sanitária e com a presença obrigatória de Engenheiro Civil ou Arquiteto.
Foram palestras bastante elucidativas, ministradas pela Engenharia Sanitarista ANA PAULA ARAÚJO é autora de cartilha explicativa sobre o assunto e referência no âmbito da aprovação de projetos da área da saúde a nível nacional.
Ante o exposto, solicitamos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à Engenheira Sanitarista ANA PAULA ARAÚJO, da ASSOCIAÇÃO DE ENGENHEIROS, ARQUITETOS E AGRÔNOMOS DE VALINHOS, parabenizando-a pela realização da palestra técnica sobre a elaboração, apresentação, análise, avaliação e aprovação de projetos arquitetônicos na área da saúde.
Valinhos, 12 de junho de 2017.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
