MOÇÃO N.º 112/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior, e ao Secretário da Saúde, Nilton Sergio Tordin, para que sejam oferecidas alternativas aos munícipes que não conseguem agendar exames e consultas médicas em decorrência da indisponibilidade do sistema.
Justificativa:
De acordo com informações prestadas por munícipes, usuários dos órgãos da rede municipal de saúde, tornou-se constante a indisponibilidade do sistema, o que impossibilita o agendamento de consultas e de exames.
Assim, muitos munícipes que, mesmo doentes, com dificuldades de locomoção e sem os recursos financeiros necessários, comparecem à Unidades Básicas de Saúde, muitas vezes retornam a suas casas sem terem conseguido efetuar o agendamento.
Isso porque, invariavelmente, o sistema utilizado pela Secretaria da Saúde aponta a ocorrência de erro ou falha ou se apresenta temporariamente fora do ar, o que faz com que os munícipes necessitem retornar outras vezes, para conseguir realizar o agendamento da consulta ou dos exames.
Ante as constantes quedas de sistema, que inviabilizam os agendamentos, necessária se faz a adoção de medidas que impliquem na solução dos problemas de indisponibilidade do sistema ou, alternativamente, que possibilitem a marcação de consultas e exames por agenda física.
Neste sentido, solicitamos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente à moção e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior, e ao Secretário da Saúde, Nilton Sergio Tordin, para que seja o feito o aperfeiçoamento do sistema de agendamento ou para que sejam oferecidas alternativas aos munícipes que não conseguem agendar exames e consultas médicas em decorrência da indisponibilidade do sistema.
Valinhos, 07 de junho de 2017.
 KIKO BELONI
Vereador – PSB
