MOÇÃO N.º 113/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) os demais vereadores subscritos requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS à IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE, pela inauguração do PROJETO CASA DE DORCAS.
Justificativa:
Dorcas era uma mulher que morava numa cidade da costa do Mar Mediterrâneo chamada Jope, e era muito querida por todos que habitavam ali, pois não media esforços para fazer túnicas e vestidos para as viúvas e para os pobres, bem como suprir todas e quaisquer necessidades daqueles que viviam a sua volta.

Dona de um coração piedoso e generoso Dorcas não queria que ninguém passasse necessidade ou sofresse e, para isso, trabalhava com muito amor e dedicação.

Tendo Dorcas como exemplo de atitudes que traduzem amor ao próximo, a IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE, inaugurou, neste dia 13 de junho, o PROJETO CASA DE DORCAS.
O PROJETO CASA DE DORCAS, desenvolvido no anexo ao prédio onde está situada a IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE, tem como objetivo resgatar pessoas desamparadas e despertar o potencial que todos temos, através de aulas gratuitas de artesanatos e de trabalhos manuais.
Mais do que estimular habilidades que estão adormecidas, o PROJETO CASA DE DORCAS visa aumentar a autoestima daqueles que, num cenário de crise econômica, perderam seus empregos e, muitas vezes, abandonam até os cuidados pessoais.
No PROJETO CASA DE DORCAS, homens e mulheres, de todas as idades, terão noções de grafismo, de pintura sobre tela, de decoupagem, de tricô, de crochê, de fabricação de bijuterias, dentre outros trabalhos manuais, e poderão comercializar os artigos produzidos por suas mãos.
Além da produção artesanal, o PROJETO CASA DE DORCAS, ensinará os alunos a anunciarem e a valorizarem sua produção, através de técnicas de comunicação, de modo a prospectar clientes e aumentar suas vendas.
Neste sentido, solicitamos aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente à moção e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE, parabenizando-a pela inauguração do PROJETO CASA DE DORCAS.
Valinhos, 13 de junho de 2017.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
