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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

GABINETE VEREADOR PAULO MONTERO

REQUERIMENTO 1209/2010
SENHORA  PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador Paulo Roberto Montero, requer nos termos regimentais, após aprovação em plenário que seja concedido Voto de Louvor e Reconhecimento a Academia Shaolin diante das conquistas que conseguiram no Campeonato Mundial de Kung Fu, realizado na China.

Justificativa: 
O campeonato Munidial de Kung Fu, que foi realizado em Shiyan, província de Hubei, na China rendeu importantes conquistas para a Academia Shaolin.

Entre dois mil atletas de 86 países que participaram do campeonato internacional, destacando os atletas da academia Shaolin,  Rodrigo Silva que conquistou duas medalhas de prata e Marcelo Yoshida com duas medalhas de bronze.
Diante da importante propositura conto com apoio dos demais pares desta Casa de Leis, para a devida apreciação e aprovação do presente Voto de Louvor e Reconhecimento a academia Shaolin através de seu proprietário Valdir Cremasco e aos atletas Rodrigo Silva, Guilherme Carniato e Marcelo Yoshida pela brilhante participação no Campeonato Mundial realizado na China sempre elevando o nome da Cidade de Valinhos nos campeonatos de Kung Fu espalhados pelo mundo, e que seja extensivo a todos os alunos da academia Shaolin.

Valinhos, aos 29 de novembro de 2010.

PAULO ROBERTO MONTERO

VEREADOR 
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