
REQUERIMENTO N.º 1022/2017
Senhor Presidente

Nobres Vereadores




O Vereador César Rocha – REDE requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nesta Casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos parlamentares Reginaldo Tripoli (vereador da capital), Roberto Tripoli (Dep. Estadual) e Ricardo Tripoli (Dep. Federal) pela realização do I Congresso "Os Animais e a Cidade".
Justificativa




No dia 05 de junho, na Câmara Municipal de São Paulo foi realizado o I Congresso “Os Animais e a Cidade”, organizado  pelos parlamentares Reginaldo Tripoli (vereador da capital), Roberto Tripoli (Dep. Estadual) e Ricardo Tripoli (Dep. Federal). O evento foi direcionado a Prefeitos, Vereadores e autoridades do Executivo Municipal envolvidos com a Proteção e Defesa dos Animais em todo o Estado de São Paulo, e teve como palestrantes: Roberto Cabral Borges (IBAMA - comércio ilegal de animais silvestres), Dra. Cristina A. Harumi e Dr. Jorge B. de Campos (Associação Mata Ciliar), Dr. André Luis, Dr. Ricardo Roriz (Instituto do Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos – IBRAM/DF) e Dr. Wilson Grassi (ANCLIVEPA), e os assuntos abordados trataram diretamente de políticas públicas para proteção e bem estar do animal, proteção do meio ambiente, fauna e flora dos municípios, e captação de recursos para que essas ações tornem-se possíveis.




Os irmãos Tripoli são parlamentares que atuam há muito tempo na causa animal, principalmente no que diz respeito às legislações direcionadas a proteção e defesa do Meio Ambiente e dos Animais, por este motivo a data para realização do Congresso foi o dia 05 de junho, dia em que se comemora o Dia Mundial do Meio Ambiente.




Vale lembrar que o Deputado Estadual Roberto Tripoli disponibilizou para nosso município uma emenda de 60 mil reais para cães e gatos, atendendo uma solicitação do Vereador César Rocha.



Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício aos parlamentares Reginaldo Tripoli (vereador), Roberto Tripoli (Dep. Estadual) e Ricardo Tripoli (Dep. Federal) pela realização I Congresso “Os Animais e a Cidade”.
                                                               Valinhos, 14 de junho de 2017.

César Rocha – REDE

Vereador

