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Ementa: Solicita em caráter de urgência, que seja feita a sinalização com placa de identificação do nome da Rua Silvestre Chiari, no bairro Chácara Nova Era.                                                                            

Senhor Presidente: 


O Vereador Roberson Costalonga “SALAME”, solicita que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação: 

“Solicita que seja feito em caráter de urgência, a sinalização com placa de nome da Rua Silvestre Chiari, no cruzamento com a Rua Verônica Sabatine Trombeta, tendo em vista que a Rua Silvestre Chiari, prossegue para o outro lado da ponte sobre o Ribeirão Pinheiros com o mesmo nome”.



                                                       JUSTIFICATIVA

A Rua Silvestre Chiari cruza pela ponte sobre o Ribeirão Pinheiros no cruzamento com a Rua Verônica Sabatine Trombeta, entretanto, por falta de sinalização dá a entender que é uma continuidade da Rua Verônica Sabatine Trombeta, o que está dificultando e muito, a localização dos endereços comerciais e residenciais ali estabelecidos, entregas de materiais e correspondências estão prejudicadas pela falta de sinalização de placa com o nome da Rua Silvestre Chiari, no cruzamento e após cruzar o leito do Ribeirão Pinheiros.

Valinhos, 14 de Junho de 2017.



Roberson Costalonga “SALAME”
              Vereador – PMDB
