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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO 1202/2010

EXMA. SENHORA PRESIDENTE

SENHORES VEREADORES

Considerando que uma emissora de televisão regional, trouxe no seu material jornalístico a importância da alimentação saudável nas escolas para combater a obesidade infantil;
Considerando que todos os entrevistados como Secretário Municipal de Educação, especialistas, educadores, todos de cidades integrantes a Região Metropolitana de Campinas, foram unânimes em dizer da importância dos legumes, verduras e frutas para uma alimentação rica em nutrientes proporcionando uma vida mais saudável para as crianças;

Considerando que o Governo Federal já prevendo que uma alimentação saudável as crianças além de proporcionar uma melhor qualidade de vida e consequentemente nos estudos, e ainda ajudando a combater a obesidade infantil;

Considerando o entendimento do Governo Federal que tais produtos que pudessem auxiliar os Municípios na alimentação escolar fossem produzidos no próprio município e com isso editou e sancionou a Lei Federal 11.947/09 e regulamentou através da Resolução 38 do FNDE, autorizando que o município adquirisse no mínimo de 30% dos recursos repassados ao Município através do FNDE (Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação);

Considerando que o Município já se esquivou de cumprir a Lei Federal, diante de outras proposituras propostas pelas edilidades desta Casa de Leis;

Considerando que o município de Valinhos infelizmente não possui um planejamento, que pudesse construir junto da comunidade agrícola deste município um projeto para que além de proporcionar renda extra aos agricultores pudesse colocar em cada refeição escolar alimentos mais saudáveis a todas as crianças deste município, contribuindo com o desenvolvimento da criança e de seu aprendizado e combatendo a obesidade infantil;
Diante do exposto o vereador Lorival, requer nos termos regimentais, após aprovação em plenário, que seja enviado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal o seguintes pedido de informações:
Porque a Secretaria responsável pela pasta da Agricultura, nenhum ato promoveu até o presente momento no sentido de auxiliar os agricultores em algum projeto que pudesse de um lado auxiliar o homem do campo e do outro uma alimentação mais saudável nas escolas;

As Secretarias de Educação e de Saúde têm algum estudo relativo sobre a obesidade infantil nas escolas do nosso município. Caso positivo enviar copia de inteiro teor.

Especificar os gastos de 2005 até a presente data que a Municipalidade realizou para o fornecimento de alimentação escolar, e para evitar que o poder executivo entenda de forma diferente a pergunta, basta seguir e preencher o quadro abaixo;  

	Ano/Mês
	Número do processo de compras, modalidade,
Número do contrato


	Valor/prazo de vigência
	Objeto contratado/alimento adquirido
	Cidade da empresa contratada


 Sendo de conhecimentos de todos os malefícios da obesidade infantil e sem nenhum projeto para uma alimentação balanceada com nutrientes produzidos pelos nossos agricultores, como a municipalidade pretende ou vem combatendo este problema nas escolas e na rede de saúde?
Valinhos, aos 29 de novembro de 2010.

LOURIVALDO MESSIAS DE OLIVEIRA
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