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EMENTA: Informações sobre reparos na  Quadra de Esportes no Jardim Jurema.


     A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito pedido de informações sobre a realização de reparos na Quadra de Esportes, ao lado do campo de futebol, que fica na rua Elso Previtalle, nº 600, no bairro Jardim Jurema .
	
                     Esta vereadora constatou que o próprio municipal encontra-se sem condição nenhuma de uso pela comunidade local. Além da falta de manutenção e limpeza, a quadra foi alvo de vandalismo, com vários danos. Entre eles, os vestiários estão com as janelas e os lavatórios quebrados e as  portas foram arrancadas; os alambrados que cercam a quadra estão com pontas expostas; a tabela de basquete está com um pedaço faltando; algumas calhas caíram da cobertura e estão pelo chão; e também há muitas garrafas e vidros espalhados em torno da quadra. 
                     Segundo informações dos moradores a quadra está sem manutenção e foi alvo de atos de vandalismo desde o ano passado. Assim gostaria de saber:

1- A prefeitura tem conhecimento do problema? 
2- Se sim, para quando estão previstos serviços de reparos e manutenção no local? 
3- Se não, solicito vistoria da secretaria competente para posterior programação de melhorias no local. 
             JUSTIFICATIVA:

                   Essa vereadora faz o presente requerimento no cumprimento de suas funções fiscalizadoras .
                  
                                                                               Valinhos, 17 de Abril de 2017.


DALVA BERTO
Vereadora – PMDB
