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EMENTA: Informações sobre a construção ou instalação de bancos de reserva (coberto) no Campo do Jupa.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:


	O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informações: 

Conforme a Indicação 298/2017, que trata de solicitação de construção ou instalação de bancos de reserva (coberto) no Campo da Jupa, no Complexo Eledir Rosa de Amorim, localizado na Avenida Joaquim Alves Correa no bairro Jardim do lago:

· Existe estudo para a construção ou instalação de bancos de reserva (coberto) no Campo da Jupa no Complexo Eledir Rosa de Amorim, localizado na Avenida Joaquim Alves Correa no bairro Jardim do Lago? Se sim, informar data. Se não, informar o motivo.

Justificativa: 
Praticantes do esporte procuraram este vereador para solicitar providências, pois os jogadores ficam expostos ao sol durante todo o tempo em que aguardam a sua oportunidade de jogo.
Valinhos, 14 de junho de 2017.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
