Requerimento N.º 1025/2017.
EMENTA: Informações sobre a realização de campanhas de conscientização relacionadas aos perigos causados com a utilização de cerol nas linhas de pipas e soltura de balões


A vereadora DALVA BERTO, juntamente com o vereador ISRAEL SCUPENARO, no uso de suas atribuições legais, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito pedido de informações sobre a realização de campanhas de conscientização relacionadas aos perigos causados com a utilização de cerol nas linhas de pipas e soltura de balões. 

            Nesta época do ano, devido aos ventos fortes, é comum observar pipas no céu. No entanto, essa simples brincadeira de criança, se praticada com má fé e uso de cerol (produto feito com vidro moído, que ao ser passado na linha fica altamente cortante) pode causar sérios danos. Os motociclistas, geralmente, são os mais afetados. 
            Também a soltura de balões, comuns neste período, pode causar acidentes graves e incêndios. Assim, gostaria de saber:

            - A Prefeitura tem alguma campanha de conscientização em andamento ou programada neste sentido, sendo realizada por alguma Secretaria Municipal?

           - Se sim, por qual, como e onde essa campanha está sendo promovida ou ainda se será?

           - Se não, há intenção ou possibilidade de promover ações voltadas à conscientização do perigo das práticas?

           - Há ainda fiscalização efetuada pela Guarda Civil Municipal ou Defesa Civil em relação à utilização do cerol e soltura de balões? 

Justificativa:



 Estes Vereadores fazem o presente requerimento no cumprimento de suas funções fiscalizatórias.
Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeçemos.
Valinhos, aos 14 de Junho de 2017.
DALVA BERTO                                          ISRAEL SCUPENRO
Vereadores PMDB

