
REQUERIMENTO N.º 1191 /2010.

Senhora  Presidente

Senhores Vereadores 

 


O Vereador Clayton Roberto Machado , requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Aplausos e Reconhecimento aos atletas valinhenses que participaram da Copa Regional de Voleibol realizados na região.
Justificativa:


Com muita garra, disposição e desportividade, Valinhos esteve  participando no período de Março a  Novembro da Copa Regional de Voleibol 

 Atletas merecem destaques nesta edição dos Jogos Abertos que conquistaram o titulo de campeão: Voleibol Masculino.

Esta modalidade é fruto da escolinha de vôlei, que tem em seu técnico – Walter Francisco Felício, o grande formador de jogadores. Basta dizer que, dos esportes coletivos que representam Valinhos em jogos.

A equipe de Voleibol é formada por: Bruno Henrique Pereira Dianini; Edson Ferreira de carvalho Junior; Guilherme Ricardo de Souza; Henrique Marsullo Guilherme; Jhonathan Christian Pereira; Leonardo Henrique Vieira Fonseca; Luis Henrique Oliveira Gomes; Maylon Eduardo Vieira Souza; Paulo José de Souza Neto; Thales Renan Bola; Thiago Damásio Quadros e seu técnico Walter Francisco Felício.

A delegação Valinhense participou da Copa Regional de Voleibol com 11 atletas. 

Solicitamos a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que sejam enviados ofícios ao secretário de esportes Danilo Sorroce, chefe da delegação Walter Francisco Felício e aos atletas que conquistaram as medalhas, comunicando as homenagens desta casa legislativa.

Aos 23 de Novembro de 2010

Clayton Roberto Machado

Vereador

