Indicação  Nº 1699/2017.
Solicita o abastecimento de peixes nas lagoas participantes do Programa “Peixe & Cia”. 
Senhor Presidente;
Considerando o programa de atendimento ao Idoso em parceria com o DAEV- Departamento de águas e esgotos de Valinhos por meio da Secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação, a atividade de pescaria do projeto “Peixe & Cia”;

Considerando que o projeto permite que os idosos do programa pesquem na Barragem Figueiras, CLT- Centro de Laser do Trabalhador e conta com muitos inscritos no programa, que estimula a pesca esportiva, a participação dos idosos no programa que proporciona momentos de diversão para aposentados e integrantes da terceira idade;

Considerando que as lagoas que sediam o projeto Peixe & Cia para as atividades de pesca, segundo relato de usuários integrantes do programa de atendimento ao idoso não esta satisfatória, pois necessitam receber nova leva de peixes para serem depositados na lagoa;
O vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:

Providenciar o abastecimento de peixes nas lagoas que sediam o Projeto Peixe & Cia, na pratica de pescaria dos participantes do Programa de Atendimento ao Idoso.
Justificativa:

Trata-se de reivindicação de munícipes.
Valinhos, aos 14 de Junho de 2017.
Israel Scupenaro
Vereador PMDB
