Indicação  Nº 1700/2017.
Solicita a inclusão de clausula no convênio com a Secretaria de Segurança Pública do Estado e a Administração Municipal que permita a locação de veículos, para que os policiais militares intensifique a fiscalização ao Município.

Senhor Presidente;
Considerando o convênio com o Governo do Estado de São Paulo, para que os policiais militares que atuem no Município de Valinhos com a integração entre a Secretaria de Segurança Pública do Estado e a Administração Municipal, onde o município conta com o apoio dos policiais na fiscalização;
Considerando a gestão integrada da Secretaria de Segurança do Estado com o Segurança Municipal, tem o importante passo de tornar o município cada vez mais seguro, tendo por objetivo a execução de serviços de fiscalização, policiamento e controle de tráfego e transito nas vias terrestres municipais, em comum acordo;

Considerando sugestão de seja acrescido no convênio uma clausula que permita locação de veículos pelo município para que a Polícia Militar possa intensificar a ajuda prestada ao Município, intensificaria a segurança para a população com a presença constante de viaturas;

Considerando que o patrulhamento preventivo é feito por policiais militares, onde a prefeitura conta com o apoio dos policiais na fiscalização, policiamento;

Considerando que segundo informações a cidade de Vinhedo já tomou esse tipo de atitude;
O vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:

Verificar a legalidade e possibilidade de acrescentar no convênio existente com o Estado e o Município, quanto à locação de veículos pelo Município para intensificar a fiscalização e o policiamento no município. 
Justificativa:

Trata-se de reivindicação de munícipes.
Valinhos, aos 13 de Junho de 2017.
Israel Scupenaro
Vereador PMDB
