REQUERIMENTO Nº 1045/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
Os vereadores Rodrigo Fagnani Popó e Luiz Mayr Neto requerem, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento a Associação dos Muladeiros de Valinhos, pela realização da 63ª Romaria de Valinhos ao Santuário do Bom Jesus de Pirapora.
Justificativa:
A 63ª Romaria ao Santuário do Bom Jesus de Pirapora aconteceu neste final de semana (16 a 18 de junho), com a presença de dezenas de muladeiros e cavaleiros, que percorreram o trajeto pré-determinado até o Santuário, em demonstração de fé, união e devoção.
Como tradição, a igreja de Bom Jesus ficou repleta de romeiros, que se emocionaram com a celebração, muito bem conduzida pelo Padre Reginaldo. Destacamos que, o Santuário comemorou os 110 anos da primeira missa.
Estivemos presentes, representando esta Casa de Leis, na missa aos romeiros, no Santuário de do Bom Jesus de Pirapora, na noite de sábado, 17. Quando pudemos constatar toda a devoção e fé das romarias de Valinhos e Vargem Grande Paulista. 
O sucesso de mais esta romaria deu-se pelo grande empenho da diretoria e membros da Associação dos Muladeiros de Valinhos. União esta que demonstra uma das maiores tradições de Valinhos, mantendo o vínculo com a pura raiz da cidade que vem ano a ano, sendo passada de pai para filho.
Após aprovação pelo Plenário seja encaminhado Voto de Congratulações e Reconhecimento para a Diretoria da Associação dos Muladeiros de Valinhos.

Valinhos, 19 de junho de 2017.
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