REQUERIMENTO N.º         /2017
Informações sobre o atendimento da coleta seletiva
Senhor Presidente,
Considerando informações sobre a readequação e redução de 30% no número de contêineres  para a coleta de lixo na área central da cidade. 

O Vereador André Leal Amaral - PSDB requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:

A Secretaria responsável já realizou no ano de 2017 o levantamento de grandes geradores de resíduos recicláveis? Se sim, enviar relatórios. Se não realizou o levantamento, qual o prazo para que o mesmo seja realizado?
A secretaria responsável já realizou fiscalização nestes locais para verificar se a separação dos materiais está acontecendo de forma adequada? Se sim, enviar relatórios. Se não foi realizado fiscalização, qual é o prazo para que essas fiscalizações passem a acontecer?
Como está sendo realizada a coleta seletiva nos bairros?
A empresa contratada realiza capacitação dos funcionários a fim de melhorar a separação do material coletado? Enviar relatórios da empresa sobre o trabalho que é feito com os funcionários.
Foi realizada pela secretaria responsável alguma campanha informando e orientando a população sobre os novos procedimentos, bem como os novos locais onde os contêineres foram colocados?

A diminuição da quantidade de contêineres gerou algum impacto na coleta seletiva? Qual quantidade de material reciclável era levada para a Cooperativa no contrato anterior e qual quantidade passou a ser levada com a diminuição de 30 % do número de contêineres? Com essa diminuição de contêineres, foi feito um levantamento se houve piora na qualidade do material reciclável? Se sim, enviar relatórios. 
Justificativa
Este Vereador faz o presente requerimento a pedido de munícipes e no cumprimento de sua função fiscalizatória.
Valinhos, 19 de junho de 2017.

André Leal Amaral
Vereador - PSDB

