REQUERIMENTO N.º      /2017
Informações sobre a contratualização de serviços da Prefeitura com a Santa Casa e processo de autorização de exames.
Senhor Presidente,
Considerando reclamação de munícipes sobre o atraso de autorização de procedimentos e exames na Santa Casa de Misericórdia de Valinhos.

O Vereador André Leal Amaral - PSDB requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:

Atualmente como funciona o processo de autorização dos procedimentos e exames? Qual departamento realiza essa aprovação? Quantos e quais funcionários estão habilitados a fazer esta autorização? Qual o horário que esses funcionários trabalham? Enviar escalas de horário. Existe algum momento em que não há funcionários disponíveis para fazer esta autorização? Se sim, qual deve ser o procedimento da Santa Casa para autorizar estes exames nestes horários? Enviar cópia do contrato entre a Prefeitura e a Santa Casa.
Desde o início da vigência do contrato quantos foram os pedidos de autorização de exames para cada mês? Quantos foram autorizados e quantos foram negados? Quais os principais motivos das negativas de autorização de exames

Quais são os procedimentos e exames que estão disponibilizados por este contrato entre a Santa Casa e a Prefeitura? Existe limite mensal de exames e procedimentos? Se sim, qual o procedimento para suprir esta demanda? 
Justificativa:
Este Vereador faz o presente requerimento a pedido de munícipes e no cumprimento de sua função fiscalizatória.
Valinhos, 19 de junho de 2017.

André Leal Amaral
Vereador - PSDB

