MOÇÃO N.º 118/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior, para que entre em tratativas com o Ministério das Cidades, a fim de que seja oferecido o CARTÃO REFORMA a famílias com renda de até 03 (três) salários mínimos.
Justificativa:
O CARTÃO REFORMA é um programa do Governo Federal que fornecerá auxílio em dinheiro em forma de crédito em cartão físico, para famílias de baixa renda, que têm a necessidade de realizar reformas em suas residências. 
Com oferta média de R$ 5.000,00 (cinco mil reais), famílias de baixa renda, vinculadas à Bolsa Família, poderão adquirir materiais de construção em estabelecimentos cadastrados, a fim de utilizá-los na reforma de suas casas.
Muitas famílias de baixa renda lidam com problemas em suas moradias que, em decorrência do custo do material de construção, não podem ser solucionados, o que, além de gerar desconforto, coloca os habitantes de tais imóveis, muitas vezes, expostos a riscos físicos.

Assim, com o objetivo de beneficiar as famílias que passam por essa situação, o Governo Federal recentemente lançou o CARTÃO REFORMA, que se constitui na forma de dinheiro a essas famílias, para que possam reformar suas casas.
Importante ressaltar que o benefício deste crédito não será um empréstimo, mas sim uma transferência gratuita de recursos, custeado pelo Governo Federal, não sendo necessário pagar nenhuma quantia mensal ou devolver parte do crédito recebido.
O CARTÃO REFORMA atenderá famílias com renda de até 03 (três) salário mínimos que necessitem de reforma em suas casas, porém não é permitida a utilização do crédito para cobrir valores de mão de obra e também não serão aceitas residências em locais de risco ou alugadas.

Neste sentido, solicitamos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente à moção e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior, para que entre em tratativas com o Ministério das Cidades, a fim de que seja oferecido o CARTÃO REFORMA a famílias valinhenses com renda de até 03 (três) salários mínimos.
Valinhos, 19 de junho de 2017.
 KIKO BELONI
Vereador – PSB
