REQUERIMENTO Nº 1087/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações para LIARA HORIE e à sua professora LILI ROSSETTI pela conquista do segundo lugar no VALINHOS EM DANÇA 2017.
Justificativa:
Nos dias 15, 16, 17 e 18 de junho, o Ginásio de Esportes do Country Club Valinhos foi sede do VALINHOS EM DANÇA 2017, e contou com mostra comentada, festival competitivo, workshops para os participantes e feiras de produtos.
Com a participação de bailarinos e coreógrafos da Região Metropolitana de Campinas, a bailarina LIARA HORIE, que se dedica à dança desde os 05 (cinco) anos de idade, destacou-se e conquistou o segundo lugar na modalidade Jazz Avançado.
O Jazz é uma expressão corporal criada e sustentada pelo improviso, tendo sua raiz essencialmente popular e oriunda de ritmos musicais paralelos que surgiram da cultura negra dos Estados Unidos, no final do século XIX.
Além de participar da apresentação de Jazz, LIARA HORIE apresentou-se na modalidade Dança em Conjunto, com bailarinos do Centro Cultural Vinhedo, onde realiza os ensaios, supervisionados pela professora LILI ROSSETTI. 
LILI ROSSETTI é educadora física, atriz, cantora e bailarina (coreógrafa), trabalhou na escola do ator Wolf Maia, onde deu curso para atores e participou dançando em cenas de novelas como Cobras e Lagartos e Sangue Bom.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à LIARA HORIE e LILI ROSSETTI, pela conquista do segundo lugar no VALINHOS EM DANÇA 2017.

Valinhos, 21 de junho de 2017.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
