REQUERIMENTO Nº 1104/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Coletivo da Capoeira de Valinhos pela realização do Projeto Capoeira em Ação, extensivo a todos os participantes e apoiadores.
Justificativa:
No CACC, na manhã do sábado, 24, das 9h00 às 17h00, aconteceu o Projeto Capoeira em Ação evento social, cultural e filantrópico, realizado pelo Coletivo da Capoeira de Valinhos, com apresentações culturais, dança, música, brincadeiras, diversão, cidadania, solidariedade e prestação de serviços
Ocorreram as seguintes atividades durante o evento: expedição da 1ª via do RG para menos de 17 anos, emissão da carteira de trabalho para maiores de 14 anos, orientações aos consumidores e empresários, acuidade visual e medição de pressão arterial, orientação acerca do serviço militar, orientações aos micros empreendedores, corte de cabelo e manicure, artesanato, robótica, praça de alimentação, feira de ação e  bazar.

Apoiaram o Projeto Capoeira em Ação, os amigos da capoeira: Poupa Tempo Campinas, EPTV Campinas, SESI Valinhos, Instituto Embelleze, Junta de Serviço Militar, PROCON, 139ª Subseção de Valinhos da OAB/SP, Fundo Social de Solidariedade, Banco do Povo, Lions Club de Valinhos, APAE de Valinhos, Café Canecão, Associação Cultural e Artística de Valinhos, Mactur, Projeto Doce Brinquedo, Sou Valinhos, Country Club Valinhos, Restaurante da Nona, Yansen Engenharia, Padaria Vitória Régia, Escola Musical Tecla’Som, Taperá Confeitaria, Cãoscientização Animal, Secretaria da Cultura e Turismo, Padaria Taperá, Associação Jaquatibaia, Marmoraria São Bento, Varejão da Horta, Transnetti, LDN Moto e Auto Peças, Supera Valinhos, Equipe do Piloto Thiago Martins, Trans Netti, DJ Diego Chendo, Visual Veículos,  Elétrica Avenida e gabinete do vereador Rodrigo Fagnani Popó. Entre outros não nominados e anônimos.  
Destaco que, o Coletivo da Capoeira de Valinhos tem por finalidade propagar a cultura capoeira, em todas as suas expressões, dança, luta, esporte, arte, lazer e socialização. O Coletivo é composto pelos seguintes membros: Grupo de Capoeira Volta ao Mundo, Grupo de Capoeira Axé Dendê Valinhos, Grupo Netos do Mestre Canjiquinha Valinhos, Grupo de Capoeira Sou Capoeira, Associação de Capoeira do Mestre Canjiquinha Valinhos, Em Rede - Arte em Movimento, Grupo Educacional Capoeira Alforria do Brasil Valinhos, Capoeira do Centro Cultural Vicente Musselli e Grupo Capoeira Berimbau Valinhos (Associação Clube União São Bento - Projeto de Capoeira Pé no Chão). Acompanhe as atividades do Coletivo pela página: https://www.facebook.com/coletivodacapoeiradevalinhos. 

Após aprovação pelo Plenário seja encaminhado Voto de Congratulações e Reconhecimento para o Coletivo da Capoeira de Valinhos, extensivo a todos os participantes e apoiadores.
Valinhos, 26 de junho de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
