
REQUERIMENTO N.º 1143 /2010

Senhora  Presidente

Senhores Vereadores   




Os vereadores Antonio Soares Gomes Filho  e Clayton Roberto Machado requerem, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Votos de Congratulações e Reconhecimento ao Recanto dos Velhinhos pelas comemorações do 37º aniversário de fundação. 




Justificativa:

                                  Os 37 anos de fundação do Recanto dos Velhinhos de Valinhos foram comemorados no último sábado, dia 6, com a inauguração do Circuito Funcional e também o Sistema de Segurança contra incêndios, uma exigência do Corpo de Bombeiros.

                                 Ainda dentro da programação festiva, a Associação dos Orquidófilos de Valinhos apresentou alguns exemplares, que ficarão expostos na entidade para alegrar os internos e todos os convidados. As comemorações tiveram ainda a participação do artista Robson Furioso que comandou o Grupo de Viola Caipira da Secretaria de Cultura de Valinhos, para uma apresentação.

                               O Circuito Funcional implantado na entidade é uma iniciativa do educador físico Daniel Simon, especialista em musculação e doenças do envelhecimento, e se constitui num método de treinamento dos movimentos do cotidiano.

                                Através de diversos aparelhos são simulados movimentos de sentar, levantar, carregar, puxar, empurrar, saltar, subir e descer escadas, trabalhando dessa forma força, resistência, equilíbrio, coordenação, velocidade e a flexibilidade de maneira eficiente e segura, procurando manter ou restaurar a independência básica nas atividades da vida diária diminuindo substancialmente os riscos de quedas.

                              Outro importante serviço entregue pela atual diretoria do Recanto dos Velhinhos foi o sistema de prevenção contra incêndios atendendo às especificações do Corpo de Bombeiros. 

                              O projeto contemplou a construção de uma caixa de água, com 10 metros de altura em formato de cálice, com capacidade para 12 mil litros de água, instalação de hidrantes, sensores de fumaça, sistema de iluminação de emergência, alarmes de incêndio e a reorganização dos extintores que hoje estão distribuídos pela entidade, exigências do Corpo de Bombeiro para emitir o Certificado de Vistoria para a entidade.



     Fundado em 30 de outubro de 1973, o Recanto dos Velhinhos de Valinhos conta com a participação efetiva de inúmeros voluntários que trabalham efetivamente pela entidade nas mais diversas áreas.  Nesses 37 anos de serviços ininterruptos de acolhimento aos nossos idosos a entidade tornou-se referência pelos serviços prestados.                                          



      Solicitamos a aprovação do presente Voto de Congratulações e Reconhecimento e que seja enviado ofício ao Sr. Geraldo Gardin, presidente do Recanto dos Velhinhos, extensivo a todos os diretores, voluntários e funcionários manifestando o reconhecimento e o agradecimento pelo carinho e dedicação aos idosos ali acolhidos. . 








Aos  08 de novembro de 2010.

Antonio Soares Gomes Filho (Tunico)                Clayton Roberto Machado  



    Vereador                                                     Vereador

