
REQUERIMENTO N.º 1109/2017.
Senhor Presidente 
Senhores Vereadores
O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário o presente Voto de Congratulações e Aplausos a Secretaria de Esportes e Lazer e ao Rangap Trails Valinhos pelo 2º JAM Session 2017 realizado no Parque Municipal.
Justificativa:

Valinhos sediou o 2º JAM Session 2017 no Rangap Trails do Parque Municipal Monsenhor Bruno Nardini, no sábado dia 24 de Junho, que contou com o apoio da Secretaria de Esportes e Lazer.

 Prestigiaram o evento também os pilotos de cidades da região, como Cosmópolis, Limeira e da Grande São Paulo e de Minas Gerais, entre eles Hugo Nascimento, Marcelo Pimenta, Deivison “cabeça”, Matão Lima, Sanderson bebê e Jesiel André.

O evento trouxe muita emoção aos praticantes de bike e público, com as manobras radicais com giros e saltos no ar, nas rampas de terra. O BMX Dirt Jump do Rangap Trails de Valinhos contou também com show das bandas locais, como Banda Foo Dogs e Derrame Cerebral.


Ante ao exposto, solicito aos nobres pares que se juntem a mim dando o apoio necessário a esta propositura, e que sejam encaminhadas cópias à Secretaria de Esportes e Lazer e aos organizadores do Rangap Trails Valinhos pelo evento realizado.





Valinhos, aos 26 de Junho de 2017. 

Israel Scupenaro
Vereador (PMDB)
