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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO 1134/2010
EXMA. SRA. PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador Lorival, requer nos termos regimentais, após aprovação em plenário, que seja concedido voto de louvor ao Piva e ao Dr. Ruy pela condução dos trabalhos desenvolvidos na APAE Valinhos,e que seja extensivo a todos os funcionários, diretores, colaboradores e voluntários que ajudam a manter essa importe instituição.

Justificativa:

Nesse último domingo estive presente no almoço que APAE realizou em prol de arrecadação de fundos. Até mais importante que arrecadação de fundos é ver nos olhos das pessoas a satisfação e a alegria de estar naquela confraternização.

Mas o que me chamou atenção é de ver a dedicação que toda a diretoria, funcionários, colaboradores e voluntários trabalhando com alegria.

A alegria nesse ambiente agradável é o reflexo do trabalho realizado pelo Presidente Piva e do Dr. Ruy, estão de parabéns pelo trabalho desenvolvido nessa instituição tão importante para todos os cidadãos Valinhenses.

Sei que não é fácil manter uma instituição deste porte em pleno funcionamento, e da complexidade dos cuidados que devem ter com seus alunos.

Diante desta importante propositura, conto com o apoio dos demais pares para a devida apreciação e aprovação, e que seja convidado o Piva e Dr. Ruy para receberem certificado de Voto de Louvor em reconhecimento a todo o trabalho desenvolvido na APAE Valinhos e ainda que seja extensivo a toda a diretoria, funcionários, colaboradores e voluntários.

Valinhos, aos 07 de novembro de 2010.

LOURIVALDO MESSIAS DE OLIVEIRA

VEREADOR
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