REQUERIMENTO Nº 1117/2017.

Uso da Tribuna, no dia 29 de agosto  pela  Senhora Ana Paula Cardoso de Araújo Santos para explanação      sobre o tema que envolve a parceria entre o Senac Campinas  e o CEMOA.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
O Vereador César Rocha requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário que seja concedido a  Senhora  Ana Paula Cardoso de Araújo Santos membro do Senac Campinas o uso da Tribuna no dia 29  de agosto , pelo tempo máximo de 20 minutos, para explanar sobre o tema que envolve a parceria com o Centro Municipal de Orientação ao Adolescente - CEMOA.

Justificativa
Desde 1998, o SENAC Campinas e a Secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação do município de Valinhos, firmaram uma parceria com o objetivo de desenvolver projetos para o atendimento de qualificação profissional de  adolescentes no município.  Essa parceria contínua exerceu uma ação relevante dentro da comunidade e constituiu um exemplo para a sociedade e para outras instituições, seguindo as orientações dos focos prioritários descritos na Proposta Pedagógica do SENAC São Paulo. Atualmente esta parceria esta cancelada pela administração municipal, por motivos financeiros, mas o SENAC tem uma proposta de voltar às atividades sem custo para o executivo municipal.
Conforme Regimento Interno Art 214. O uso da tribuna da Casa será franqueado: 
I - a autoridades constituídas e pessoas convidadas, entre elas cientistas, pesquisadores, professores, psicólogos, economistas, diretores e administradores de empresas, educadores e membros de clubes de serviços e de entidades assistenciais, mediante convite da Mesa ou de Vereador, neste caso através do competente requerimento aprovado em Plenário, pelo tempo máximo de vinte minutos, após o intervalo, antes do início da Ordem do Dia.







                                 Valinhos, 30 de Junho  de 2017.
César Rocha
Vereador - REDE
