REQUERIMENTO Nº 1122/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O vereador Franklin Duarte de Lima,  requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos 13 alunos medalhistas na 12ª Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas (OBMEP), à professora homenageada Sueli Pelaio dos Santos e às EMEBs Jorge Bierrenbach de Castro, Horácio de Sales Cunha, Jerônymo Alves Corrêa, André Franco Montoro, Cecília Meireles, Waldomiro Mayr, Luiz Antoniazzi e Orestes Quércia pela importante iniciativa e incentivo. 
Justificativa:
      
 A rede municipal de ensino de Valinhos mais uma vez foi destaque na Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas (OBMEP). A OBMEP foi criada em 2005 com o objetivo de estimular o ensino da matemática, revelar talentos e melhorar o ensino da disciplina. O certame é uma realização do Instituto de Matemática Pura e Aplicada (IMPA) por intermédio dos Ministérios da Educação e Ciências e Tecnologias com apoio da Sociedade Brasileira de Matemática (SBM). Tem como objetivo principal estimular o estudo da Matemática por meio da resolução de problemas que despertem o interesse e a curiosidade de professores e estudantes
Podem participar da Olimpíada alunos inscritos em escolas públicas municipais, estaduais e federais, ou em escolas privadas brasileiras do 6° ao 9° ano do Ensino Fundamental e o Ensino Médio. A inscrição é feita somente pelas escolas, que indicam quantos alunos irão participar da 1ª fase da olimpíada. Para a edição de 2017, as escolas privadas também foram convidadas a participar.
Os alunos que participam da OBMEP são divididos em três níveis:

• Nível 1 – estudantes de 6º e 7º anos do Ensino Fundamental

• Nível 2 – estudantes de 8º e 9º anos do Ensino Fundamental

• Nível 3 – estudantes do Ensino Médio
Nesta 12ª edição da Olimpíada, participaram 99,6% dos municípios do Brasil, contando com a participação de aproximadamente 18,2 milhões de estudantes. E dentre esses milhões, 13 estudantes do município se destacaram e conquistaram: uma medalha de ouro, uma prata e 11 bronzes; além de 46 menções honrosas e uma professora homenageada. O aluno Pedro Rebollo, da EMEB Jorge Bierrenbach de Castro, trouxe o ouro para o município. A medalha de prata foi conquistada pela aluna Sueanny Vanessa Brasil, da EMEB Horácio de Sales Cunha, e as 11 medalhas de bronze foram para Alicia Gabrielly da Silva, da EMEB Jerônymo Alves Corrêa; Ana Clara dos Anjos Flausino, da EMEB Jerônymo Alves Corrêa; Caio Vitor Gomes de Paula, da EMEB André Franco Montoro; Diego Agostinho Rosa, Nicole Garcia Camargo e Victor Pablo dos Santos, da EMEB Cecília Meireles; Leonardo Terreri Salomão, da EMEB Waldomiro Mayr; Leticia Gabriely Sampaio e Manuela Camila Queiroz, ambas da EMEB Jorge Bierrenbach de Castro; Murilo José Santos, da EMEB Luiz Antoniazzi; e Francisco Luiz do Nascimento, da EMEB Orestes Quércia. A professora homenageada foi Sueli Pelaio dos Santos, da EMEB Luiz Antoniazzi. No ano passado, a cidade conquistou quatro medalhas, sendo uma de ouro e três de bronze.
A cerimônia de premiação foi realizada no dia 28 de junho, na Coordenadoria de Desenvolvimento Cultural da Unicamp, para a entrega das medalhas de prata e bronze e certificados.
Que esses alunos sirvam de inspiração para outros alunos e faço votos que o ensino municipal de Valinhos possa revelar muitos talentos. Ao ensejo, parabenizo também a Secretaria da Educação pelo brilhante trabalho que vem desenvolvendo no município ao longo dos anos.
Desta forma, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento aos 13 alunos medalhistas na 12ª Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas, à professora homenageada Sueli Pelaio dos Santos e às EMEBs Jorge Bierrenbach de Castro, Horácio de Sales Cunha, Jerônymo Alves Corrêa, André Franco Montoro, Cecília Meireles, Waldomiro Mayr, Luiz Antoniazzi e Orestes Quércia pela conquista e solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que a cópia do presente documento seja encaminhada a cada um dos homenageados.
Valinhos, 03 de julho de 2017.
Franklin Duarte de Lima
Vereador
