
Requerimento nº 1123/2017.
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais que seja aprovado e encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal o seguinte requerimento:

Assunto: Solicita complementação nas respostas do DAEV e da Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, para Requerimento 527/2017 do vereador, e pede outras providências.
Justificativa: 
Ofício n°726/2017-DTL/SAJI/P
Requerimento nº527/2017-CMV – Vereador Alécio M. Cau

Processo Administrativo n°7.221/2017-PMV

Questiona-se



a) Sabendo-se que, através das conclusões e relatório do Geólogo Manoel Conejo Lopes, especialista que foi contratado pela municipalidade, para fazer análise das condições do sistema hídrico do bairro Country Clube, em 2013, a Lagoa Cambará está anualmente sendo assoreada, tendo seu leito rebaixado devido ao bombeamento intensivo dos seus 5 poços profundos, e mesmo com várias denúncias de morados preocupados com a excessiva extração de água diária, questionamos:



a.1). Porque não está sendo executado pelo DAEV, o processo de medição do nível do lençol freático na região da instalação dos 5 poços profundos?


a.2) A urgência do desassoreamento da Lagoa Cambará e sua importância para o equilíbrio hídricos dos poços profundos, também foi documentada no relatório do Geólogo. Relatório esse que data de 5 anos atrás. Hoje, através de inspeção no local pode-se constatar que a Lagoa está agonizando. Se não há nenhuma ação prevista de imediato que visa estancar a evidente perda desse local de grande importância para o abastecimento hídrico de mais de 5 mil moradores, como a prefeitura pretende dar conta dessa demanda dos munícipes?



b) Favor enviar os valores retirados mensalmente dos 5 poços profundos instalados no bairro, entre janeiro e junho de 2017.
Requer, por fim, que o presente requerimento não seja arquivado sem o prévio conhecimento deste Vereador.

Por ora é o que se pede.
Valinhos,29 de junho de 2017.
ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
