
Requerimento nº 1124/2017.
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais que seja aprovado e encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal o seguinte requerimento:

Assunto: Solicita informações sobre instalações de estabelecimentos comerciais e industriais no Bairro Country Club, e pede outras providências.
Justificativa: Moradores do bairro Country Club, procuraram esse vereador expondo o seguinte: vários estabelecimentos comerciais e industriais se estabeleceram no bairro nos últimos anos, obedecendo a lei de zoneamento definida pela municipalidade. Acontece que muitos dessas empresas não são passíveis de identificação quanto ao ramo de atividade que exercem. Não apresentam qualquer tipo de identificação através de placas ou letreiros externos. O hábito de trabalharem com portas e portões fechados, longe de qualquer contato com a vizinhança faz aumentar ainda mais a situação de desconfiança e insegurança nos moradores e munícipes que compartilham a vivencia no bairro.
Diante do quadro exposto, encaminha-se o presente requerimento justificado.
Requerimento:
a) Existe alguma lei ou decreto municipal que determina que estabelecimentos comerciais ou industrias mantenham fixado em suas dependências externas, informações como: razão social e ramo de atividade?

b) Enviar relação de empresas comerciais e industrias estabelecidas no Bairro Contry Clube, abrangendo os loteamentos Chácara São Bento, Água Comprida e Recanto San Fernando. Essa relação deverá constar: razão social, CNPJ, ramo de atividade e endereço completo.
Requer, por fim, que o presente requerimento não seja arquivado sem o prévio conhecimento deste Vereador.

Por ora é o que se pede.
Valinhos,29 de junho de 2017.
ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
