
Requerimento nº 1125/2017.
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais que seja aprovado e encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal o seguinte requerimento:

Assunto: Solicita informação sobre melhorias na acessibilidade do site da PMV, para consulta de Serviços e Processos Administrativos, e pede outras providências.
Justificativa: Munícipes tem procurado esse vereador, informando da dificuldade em obter no site, em serviços on-line, informações mais completas   sobre Processos Administrativos abertos pela PMV. A página informa somente o trâmite de circulação entre as secretárias e órgãos competentes que analisam o processo, porém, como é uma prática comum em todos os sites de órgão públicos, o de Valinhos não dá a possibilidade do requerente ter/ler o “Parecer” expedido por cada departamento analisador. 
Também, da estranheza em verificar que o CAI (Código de Acesso à Internet), não está sendo mais exigido desde janeiro de 2017. A exigência do mesmo foi suprimida da página. Esse código que é obtido por ocasião do protocolo do requerimento, garante o direito ao requerente em não ter seu processo exposto em rede virtual. 
Diante do quadro exposto, encaminha-se o presente requerimento justificado.
Requerimento:
a) Qual o motivo pelo qual a PMV tenha suprimida a necessidade de o requerente informar o CAI da página de consulta on-line para os processos administrativos? 
b) Existe por parte da PMV, estudos para a possibilidade de constar nas páginas do processo administrativo, além das informações sobre o trâmite entre as secretarias e departamentos, também os pareceres de cada uma delas?

c) Se sim, qual é o prazo para a implantação desta ação?

d) Se não há nenhuma ação prevista, como a PMV pretende dar conta desta demanda dos requerentes?


Requer, por fim, que o presente requerimento não seja arquivado sem o prévio conhecimento deste Vereador.

Por ora é o que se pede.
Valinhos,29 de junho de 2017.
ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
