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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

GABINETE VEREADOR PAULO MONTERO

REQUERIMENTO 1123/2010
SENHORA PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

Os vereadores Paulo Roberto Montero e Clayton Roberto Machado, requerem nos termos regimentais, após aprovação em plenário que seja concedido Voto de Louvor aos Professores André, Diógenes e Jusleida Carolina e aos alunos de música da APAE Valinhos, em comemoração ao dia da cultura que foi comemorado no último dia 05 deste mês corrente.
Justificativa:

A Cultura se transmite de várias formas, através de expressões corporais, pintura, entre tantos onde damos destaque à música.

A música ao ser tocada, ao ser cantada, propaga a cultura em todos os cantos da cidade, tocando na alma de cada pessoa.

Ainda mais, no presente caso quando é tocada de um modo especial, como os alunos da APAE Valinhos, que em cada nota de seus instrumentos, propaga  em cada nota musical o sentimento puro e verdadeiro de vencedores e artistas que são, em poder levar a cultura nos cantos de cada coração de cada cidadão que os ouve as melodias que saem destes vencedores.

Diante da importe propositura, os vereadores Paulo Montero e Clayton Machado, solicitam o apoio do nobre plenário para à devida apreciação e aprovação deste Voto de Louvor aos Professores André, Diógenes e Jusleida Carolina e aos alunos de música da APAE Valinhos, onde solicitamos que seja Impresso Certificado para entregar aos homenageados.  
Valinhos, aos 06 de novembro de 2010.

PAULO ROBERTO MONTERO                 CLAYTON ROBERTO MACHADO
        VEREADOR                                                              VEREADOR
PAGE  
1

Rua José Milani, 15  Centro Tel: (19) 3869-2355 - Fax: (19) 3869-3293 – CEP: 13270-200

site: www.camaravalinhos.sp.gov.br  -  


_1230705012.bin

