
Requerimento nº 1127/2017.
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais que seja aprovado e encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal o seguinte requerimento:

Assunto: Solicita o envio dos extratos das contas e justificativas de uso dos recursos do Fundo Municipal do Meio Ambiente, e pede outras providências.
Justificativa: 
A Lei nº 4.357/2008 que dita sobre a Constituição do Conselho Municipal do Meio Ambiente e o Fundo Municipal do Meio Ambiente, estabelece em seu Capitulo IV art. 7º, a instituição do Fundo Municipal que tem por objetivo proporcionar recursos e meios para o desenvolvimento de programas, projetos e ações voltados a proteção, recuperação e conservação do meio ambiente do município. 
Em seu artigo 8º determina a constituição e originalidade de receitas que vão dede multas aplicadas, dotações consignadas no orçamento municipal, recursos estaduais ou federais, e até doações e contribuições destinadas ao meio ambiente.
Em exercício ao direito da função fiscalizatória atribuída pela Constituição Federal e Lei Orgânica de Valinhos a esse Vereador, questiona-se:

a) De janeiro de 2013 a junho de 2017, quais foram as receitas captadas e depositadas nas contas do Fundo Municipal do meio Ambiente?
Informar valores, data de depósito, e origem.
b) Neste mesmo período citado na pergunta acima, houve retirada de algum montante dessas contas? 
Informar valores, data da retirada e destinação justificada.
c) Enviar extrato de todas as contas do Fundo Municipal do meio ambiente nos períodos de janeiro 2013 a junho 2017.
Requer, por fim, que o presente requerimento não seja arquivado sem o prévio conhecimento deste Vereador.

Por ora é o que se pede.
Valinhos, 29 de junho de 2017.
ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
