REQUERIMENTO N.º 1143/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O vereador Franklin Duarte de Lima,  requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à EMEB Prefeito Jeronymo Alves Corrêa na pessoa do Diretor Alex Sander Contiero, extensivo a todos os colaboradores, pela realização da tradicional Festa Julina.
Justificativa:
No dia 08 de julho foi realizada a tradicional Festa Julina da EMEB Prefeito Jeronymo Alves Corrêa, localizada no Jardim do Lago, proporcionando momentos de descontração, comunhão e diversão entre as pessoas que puderam se deliciar com comidas típicas e participar de diversas atividades promovidas no decorrer da festa. 
A festa contou com a colaboração de toda a equipe escolar envolvendo todos os setores da escola, totalizando 36 funcionários. Entre participantes e convidados o evento contou com um público de aproximadamente 500 pessoas que prestigiaram as apresentações de danças, brincadeiras e comidas. 

Não poderíamos deixar de parabenizar o diretor Alex Sander Contiero e as coordenadoras Lílian Teixeira Camargo e Mônica Salvador Anselmi pela coordenação geral do evento; as professoras Kamilla Menezes Rodrigues dos Santos e Solange Alexandre do Amaral Rodrigues que ficaram responsáveis pelo desenvolvimento das danças; Elaine Regina Manoel Viera, Deborah Lopes da Silva Couto e Magda Eliane Piato Oliva, que fizeram a decoração da festa; a todos os funcionários da escola e a todos os envolvidos que trabalharam para que a festa fosse um sucesso. E sem dúvidas, o sucesso derivou do esforço e dedicação de cada um. 
Esta festa, assim como todos os eventos festivos promovidos pela Escola, tem grande importância, pois além do congraçamento entre pais, alunos e professores, o evento arrecada fundos e estes são revertidos em melhorias à EMEB.
Desta forma, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento a EMEB Prefeito Jeronymo Alves Corrêa na pessoa do Diretor Alex Sander Contiero, extensivo a todos os colaboradores, pela realização do evento e solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que a cópia do presente documento seja encaminhada a cada um dos homenageados.
Valinhos, 13 de julho de 2017.
Franklin Duarte de Lima
Vereador
