
REQUERIMENTO N.º 1155/2017
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais que seja aprovado e encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal o seguinte requerimento:

Assunto: Requer informações sobre ausência de calçamento em passeio público e iluminação precária, entre as Ruas Ângelo Antônio Schiavinato e Rua Dr. Armando Costa Magalhães, Bairro Santo Antônio e pede outras providências.
Justificativa: A unidade SENAI (Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial) de Valinhos, localizada no Bairro Santo Antônio, tem hoje em média 330 alunos distribuídos em três turnos de ensino. Muitos desses estudantes precisam percorrer a pé toda a extensão da Rua Ângelo Antônio Schiavinato, que é a principal rua de acesso entre a unidade do Senai e a Rodoviária Municipal da cidade.

Entre as Ruas Ângelo Antônio Schiavinato esquina com a Rua Francisco Von Zuben e esquina com a Rua Dr. Armando Costa Magalhães, se encontra o Lote 1-A – Quadra I, de propriedade da Fazenda do Estado de São Paulo, que também apresenta péssimo estado de conservação e total ausência de calçamento. 


Como apresentado nas imagens em anexo, esta rua tem quase em sua total extensão obstrução por galhos de árvores que a margeiam. O próprio espaço do calçamento é tomado pelo mato alto, terra, barro, pelas irregularidades e desníveis.  A iluminação é precária, sendo mais ainda prejudicada pela vegetação densa. Uma boa parte da rua é ocupada por áreas institucionais da municipalidade, que tem essa o dever de zelar pela boa conservação dos espaços públicos. 

Todos esses fatores obrigam os alunos a transitarem em meio a rua de rolagem. Munícipes tem relatado a esse vereador do enorme perigo a que esses jovens são acometidos diariamente, pois a via pública apresenta também grande declínio fazendo com que os veículos adquiram velocidade. 

Diante do quadro exposto, encaminha-se o presente requerimento justificado.
Requerimento:
a) Há alguma ação prevista de melhoria do calçamento e da precariedade da iluminação nas ruas citadas?

b) Se sim, qual o cronograma de execução das melhorias? Favor explanar.
c) Se não há nenhuma ação prevista, como a Prefeitura pretende dar conta dessas demandas dos estudantes e demais usuários?
Requer, por fim, que o presente requerimento não seja arquivado sem o prévio conhecimento deste Vereador.

Por ora é o que se pede.
Valinhos, 21 de junho de 2017.
ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
