
REQUERIMENTO N.º 1156/2017
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais que seja aprovado e encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal o seguinte requerimento:

Assunto: Solicita informações sobre a Coordenadoria Especial de Políticas para Mulheres, conforme Lei Municipal 3.861/2004, e pede outras providências.
Justificativa: Em exercício ao direito da função fiscalizatória atribuída pela Constituição Federal e Lei Orgânica de Valinhos a esse Vereador.
Requerimento:
a) A Coordenadoria Especial de Políticas para Mulheres, criada conforme Lei Municipal 3.861/2004 foi regularizada e reestabelecida, encontrando-se em suas atividades normais?
Se sim enviar cópia da Ata da última reunião.
Se não, explanar os motivos.

b) Conforme Processo Administrativo nº 11.697/2015-PMV, atendendo ao Requerimento 909/2015-CMV do Vereador Gilberto Ap. Borges, a municipalidade informou relação da especialização de bens, devidamente registrados com numeração do Patrimônio Público, destinados pelo executivo municipal, para o exercício das atividades da Coordenadoria Especial de Políticas para Mulheres.
Também existindo uma Representação Civil de nº 43.0466.0001222/2016-2, datada de 19 de junho de 2017, protocolada no Ministério Público, que dita sobre o mesmo assunto, solicitamos:
Informar a localização de todos os bens relacionados no Processo Administrativo e seu devido estado de conservação.

Requer, por fim, que o presente requerimento não seja arquivado sem o prévio conhecimento deste Vereador.

Por ora é o que se pede.
Valinhos, 10 de julho de 2017.
ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
