REQUERIMENTO N.º 1175/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Conselho Municipal de Assistência Social que com o apoio da Prefeitura Municipal através da Secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação Dulce Maria de Paula Souza e da Faculdade Anhanguera de Valinhos através da Diretora Miriane De Almeida Fernandes  de Valinhos, realizou a 12ª Conferência da Assistência Social que contou com a participação das entidades de Valinhos.
Justificativa:



O Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS é o órgão que reúne representantes do governo e da sociedade civil para discutir, estabelecer normas e fiscalizar a prestação de serviços sociais públicos e privados no Município. Os conselhos gestores de políticas públicas são canais efetivos de participação, que permitem estabelecer uma sociedade na qual a cidadania deixa de ser apenas um direito, mas uma realidade. A importância do conselho está no seu papel de fortalecimento da participação democrática da população na formulação e implementação de políticas públicas.



Em Valinhos, no dia 29 de junho, foi sediada na Faculdade Anhanguera de Valinhos (FAV), a abertura oficial da 12ª Conferência Municipal de Assistência Social. A comissão organizadora do evento foi composta por Maria Teresa Del Niño Jesus Espinós de Souza Amaral, conhecida como Dona Teresita, Célia Regina Salgueiro, Ana Paula Borges Favarin, Kristiane Aparecida Daenekas, Guilherme Ricardo dos Santos e Ricardo Célio Calsavara. 
A mesa foi composta pela vice prefeita Sra. Laís Helena, pela Coordenadora da Comissão Sra. Maria Teresa (Teresita), pela Secretaria Dulce Maria de Paula Souza e pela Coordenadora EAD representando a Faculdade Anhanguera de Valinhos Sra. Patrícia Castro Mendes Thomaz.


Na cerimônia de abertura a Sra. Maria Teresa destacou a importância da gestão democrática e participativa que assegura o permanente diálogo e a participação dos gestores das diferentes esferas da sociedade civil, trabalhadores e usuários na definição e na condução da política de Assistência Social. 


Atualmente o município se encontra em estágio de consolidação do SUAS – Sistema Único de Assistência Social, que tem por função a gestão do conteúdo específico da Assistência Social no campo da proteção social brasileira. O Sistema organiza as ações da assistência social em dois tipos de proteção social. A primeira é a Proteção Social Básica, destinada à prevenção de riscos sociais e pessoais, por meio da oferta de programas, projetos, serviços e benefícios a indivíduos e famílias em situação de vulnerabilidade social. A segunda é a Proteção Social Especial, destinada a famílias e indivíduos que já se encontram em situação de risco e que tiveram seus direitos violados por ocorrência de abandono, maus-tratos, abuso sexual, uso de drogas, entre outros aspectos. O SUAS engloba também a oferta de Benefícios Assistenciais, prestados a públicos específicos de forma articulada aos serviços, contribuindo para a superação de situações de vulnerabilidade. Também gerencia a vinculação de entidades e organizações de assistência social ao Sistema, mantendo atualizado o Cadastro Nacional de Entidades e Organizações de Assistência Social e concedendo certificação a entidades beneficentes, quando é o caso.



A Conferência abordou diversos temas de grande importância social no município que necessitam de aprimoramento, como o CREAS - Centro de Referência Especializado de Assistência Social, unidade pública e estatal, que oferta serviços especializados e continuados a famílias e indivíduos em situação de ameaça ou violação de direitos, tais como: violência física, psicológica, negligência, abandono, situação de rua, trabalho infantil, práticas de ato infracional, fragilização ou rompimento de vínculos, afastamento do convívio familiar, violência sexual, dentre outros, que tem como público Famílias e indivíduos que vivenciam violações de direitos; o CRAS – É uma unidade de proteção social básica do Sistema Único da Assistência Social – SUAS, que tem por objetivo prevenir a ocorrência de situações de vulnerabilidades e risco social nos territórios, por meio do desenvolvimento de potencialidades e aquisições, fortalecimento de vínculos familiares e comunitários, e da ampliação do acesso aos direitos de cidadania, que tem como público Famílias em situação de vulnerabilidade social decorrente de pobreza, do precário ou nulo acesso aos serviços públicos, da fragilização de vínculos públicos, da fragilização de vínculos de pertencimento e sociabilidade e/ou qualquer outra situação de vulnerabilidade e risco social; e outros que precisam ser implantados como Casa de Passagem que é um abrigamento provisório de crianças e adolescentes encaminhados pelo Conselho Tutelar e Juizado da Infância e da Juventude até que seja definida sua situação jurídica, pelas entidades e dos órgãos envolvidos no encaminhamento ou Centro POP voltado especificamente para o atendimento à população em situação de rua.

Dando continuidade aos trabalhos, no dia 30 de junho foram montadas as equipes de trabalho por eixos de discussão, sendo eles: 

-Eixo 1 – A proteção social não contributiva e o princípio da equidade como paradigma para a gestão dos direitos socioassistenciais;

-Eixo 2 – Gestão democrática e controle social: o lugar da sociedade civil no SUAS;

-Eixo 3 – Acesso às seguranças socioassistenciais e a articulação entre serviços, benefícios e transferência de renda como garantia de direitos socioassistenciais;

-Eixo 4 – A legislação como instrumento para uma gestão de compromissos e corresponsabilidades dos entes federativos para a garantia dos direitos socioassistenciais.

Na ocasião, foi realizada também a escolha dos delegados, tendo sido todos eleitos por aclamação.

Desta forma, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Conselho Municipal de Assistência Social que com o apoio da Prefeitura Municipal através da Secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação Dulce Maria de Paula Souza e da Faculdade Anhanguera de Valinhos através da Diretora Miriane De Almeida Fernandes  de Valinhos, realizou a 12ª Conferência da Assistência Socialpela realização desta importante conferência e solicitamos a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores.
Valinhos, 24 de julho de 2017.
Franklin Duarte de Lima
Vereador

