INDICAÇÃO Nº 1812/2017
Excelentíssimo senhor Presidente:

                                  O vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) solicita que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtale Júnior a seguinte indicação: 
 
- que sejam envidados todos os esforços do Poder Público Municipal no sentido de promover campanha educativa que abranja os proprietários de áreas que ainda são dotadas das chamadas “fossas caipiras” para se conscientizarem da necessidade de substituírem essas “fossas caipiras” por fossas sépticas nos moldes como estabelecidos pelo Código de Obras do Município (Lei nº 2.977/1996), que prevê que a fossa séptica, construída para os locais desprovidos de redes públicas de águas e esgotos, delas deverão ser dotados, devendo o seu efluente ser lançado em poço absorvente ou filtro anaeróbico de acordo com as normas da ABNT.

JUSTIFICATIVA

 



As chamadas “fossas caipiras”, ou seja, aquelas fossas executadas sem a observância das normas técnicas adequadas, contaminam, por infiltração, o solo e, em decorrência, o lençol freático, trazendo drásticas consequências ao ecossistema e à saúde pública. 
 



Tais “fossas caipiras” foram implantadas há muito tempo, notadamente em áreas rurais, mas que, hoje, já se constituem em áreas urbanas ou urbanizáveis, não se justificando mais a sua permanência.
 



A adoção das fossas sépticas, com a observância das normas da ABNT, por outro lado, além de atender prescrição legal, diminuirão, por certo, o impacto ambiental relatado.

Valinhos, 7 de julho de 2017.


    Aldemar Veiga Junior




    Vereador - DEM


