
REQUERIMENTO N.º 1190/2017
Reitera informação a respeito do processo nº 13400/2013.
Senhor Presidente;

Considerando solicitação existente sob o processo nº 13400/2013 a respeito da regularização fundiária do núcleo agrário Capivari;
Considerando O bairro rural em questão surgiu como consequência da Lei de Revisão Agrária, sancionada pelo Governo do Estado de São Paulo em 1960, segundo a qual terras públicas ou privadas que estivessem improdutivas seriam adquiridas pelo Estado para fins de Reforma Agrária. Este foi o caso da Fazenda Capivari, em Campinas, uma fazenda decadente de café que teve cerca de metade de sua área desapropriada para essa finalidade, dando então origem a um assentamento ao qual o Estado nomeou Núcleo Agrário Capivari. Essa porção da fazenda foi dividida em 72 lotes que foram adquiridos principalmente por famílias camponesas que trabalhavam em forma de parceria nas fazendas decadentes de café da região, mas também por famílias de sitiantes cujas terras tornavam-se exíguas para a reprodução da família camponesa, oriundas das cidades do eixo Jundiaí-Campinas.

Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Quais providências foram tomadas a respeito do processo 13400/2013? Enviar copia de inteiro teor do processo.
Justificativa:

Trata-se de assunto de interesse público.

Valinhos, Aos 14 de Junho de 2017.
Israel Scupenaro

Vereador PMDB

