
REQUERIMENTO N.º 1195/2017
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais que seja aprovado e encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal o seguinte requerimento:

Assunto: Informações sobre a empresa Serello Reciclagem de Resíduos de Construção Civil Ltda, e pede outras providências.
Justificativa: 
Conforme Requerimento nº803/2017-CMV – Deste Vereador
Processo Administrativo nº 9.584/2017- da PMV
Ofício nº1071/2017-DTL/SAJI/P

Foi-nos respondido em 28/06/2017, pela Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, que a empresa Serello Reciclagem de Resíduos de Construção Civil Ltda, localizada na Rua João Torrezin, nº247, Bairro Morro das Pedras, encontra-se em processo de licenciamento ambiental junto a CETESB.
Conforme divulgação ampla na mídia, tomamos conhecimento de que a empresa Serello já conta com total espaço físico construído. Maquinários já instalados, processo de chamamento/recrutamento para composição de seu quadro de funcionários, e inauguração em 14/07/2017. Vejam documentos em anexo.
Em exercício ao direito da função fiscalizatória atribuída pela Constituição Federal e Lei Orgânica de Valinhos a esse Vereador.

Questiona-se:

a) Visto que a empresa já foi inaugurada, a mesma já se encontra devidamente licenciada pela CETESB?


b) A empresa já obteve junto aos órgãos competentes da municipalidade, a regulamentação necessária e aprovada como: vistoria e aprovação de projeto estrutural e de água e esgoto, licença ambiental, licença de funcionamento, e demais procedimentos necessários ao seu funcionamento legal? 

c) A área onde foi construída e instalada a empresa, era de propriedade da municipalidade? Se sim, informar nº do Decreto de doação de patrimônio público.
Se não, informar o nome do proprietário do terreno com o respectivo número da matrícula.
d) Visto que foi divulgado investimentos de R$ 11,8 milhões na construção da planta, informar:
d.1) Houve investimento da municipalidade para o empreendimento? Se sim, informar valor e origem da verba, justificativa para a disponibilização do montante, qual Lei específica atendeu essa ação, se houve previsão na LDO, enviar cópia do contrato, informar se foi cordado contrapartida ao município oriundo do empreendedor, relatório de fiscalização e do impacto orçamentário e financeiro no município.

d.2) Houve recursos oriundos do FECOP (Fundo Estadual de Prevenção e Controle da Poluição), para o empreendimento? Se sim informar valor.
 d.3) Houve outro tipo de investimento Estadual para o empreendimento? Se sim, informar valor e oriundo de qual Programa.
Requer, por fim, que o presente requerimento não seja arquivado sem o prévio conhecimento deste Vereador.
Valinhos, 28 de julho de 2017.    
ALÉCIO MAESTRO CAU  
             Vereador PDT
