MOÇÃO N.º 129/2017
Assunto: Moção de Congratulações e Aplausos à jovem escritora e desenhista ANNA JULIA DANNALA pelo seu reconhecido mérito e destacado envolvimento nas artes literária e plástica. 
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,




O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à jovem escritora ANNA JULIA DANNALA, pelo seu destacado envolvimento nas artes literária e plástica. 


Anna Julia Dannala nasceu em Franca no dia 15 de dezembro de 1999. Veio morar em Valinhos com apenas 15 dias de vida. Criada pelos avós desde que nasceu, referindo-se aos mesmos como Pai/Avô Osmarino Valdevino Narcisa e Mãe/Avó Geisa Narcisa de Fatima.


Anna Julia estudou nas seguintes escolas: Castelo Baluarte, Carpe Diem, Carlos de Carvalho Vieira Braga, Marli Bazetto, Cyro de Barros Rezende Filho e Adoniran Barbosa onde cursa o 3º ano do ensino médio.

 


Anna Julia é uma estudante apaixonada por livros, desenhos, animais, rock e antiguidades. Desde pequena descobriu que a magia existia quando aprendeu a ler. Logo a paixão por criar mundos surgiu o que a fez começar a escrever sobre tudo o que via e sentia.  

  


A poesia e o desenho foram os seus primeiros amores e desde então a jovem estudante vem tecendo levezas bordadas com palavras. Começou a escrever seus primeiros poemas e contos aos sete anos de idade. Publicou seu primeiro livro de poesias aos 14 anos pela Editora Iluminatta, intitulado “Coração Poético”. 




Ganhadora de vários prêmios de desenho e literatura, hoje, aos 17 anos, tem cinco livros escritos, sendo um deles feito à mão. Em 2017 publicou seu segundo livro de poesias pela Editora Arwen, escrito e ilustrado à mão: “Moinho de InVento”. 




Sua inspiração vem de poetas e romancistas que lê, mas na verdade ela não sabe de onde vem a inspiração. Diz ela que, muitas vezes esta inspiração surge de repente e quando percebe já está escrevendo. Mas, grande parte da inspiração vem daquilo que vê, de pequenos detalhes que passam despercebidos, dos livros que lê, dos filmes que assiste, das conversas que escuta, das pessoas que convivem com ela e das que observa passar pela sua vida, criando as circunstâncias que a envolvem.




 Além dos livros publicados “Coração Poético” e “Moinho de InVento”, Anna Julia tem outros livros prontos e aguardando a publicação, dentre eles “O Guarda-Chuva Vermelho”, que é um drama/romance, “Pandora” que é uma trilogia de livros de fantasia, “O Labirinto dos Vaga-lumes” que é um drama/fantasia, “Universidade Nimbus para Superdotados” que é uma fantasia e “Nosso Anjo de Cada Dia” que versa sobre prosa e poesia.

 


Anna Julia nos dias 1º e 2 de outubro deste ano participará da Bienal do Livro do Rio de Janeiro para o lançamento/sessão de autógrafos dos livros “Coração Poético” e “Moinho de InVento”.


Seja qual for o caminho que escolher, onde quer que esteja, Anna Julia estará escrevendo.

   


Em razão do exposto, a jovem escritora e desenhista, pelo seu esforço e dedicação à literatura e às artes plásticas, está de parabéns, trazendo orgulho e satisfação ao Município de poder ter no seio da coletividade uma escritora e desenhista juvenil de tão alto nível e que já traz a Valinhos prêmios que são verdadeiras láureas de merecimento e reconhecimento profissional e pessoal, o que nos leva a externar as nossas congratulações e os nossos aplausos a tão destacada artista na área da literatura e do desenho.


 
Requer, ainda, que seja expedido ofício desta Casa portando a presente Moção de Congratulações e Aplausos à ilustre jovem artista Anna Julia Dannala, como tributo de reconhecimento e homenagem desta Casa de Leis. 



Valinhos, 24 de julho de 2017.




      Aldemar Veiga Junior





Vereador – DEM

