MOÇÃO N.º 130/2017
Assunto: Congratulações e aplauso às educadoras RAQUEL CRISTINA MARCON SIMENZATO e MARIA CRISTINA FAVARIN MARCON pela destacada e brilhante participação no IX CONGRESSO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO INSTITUTO CULTURAL LOURENÇO CASTANHO - ICLOC - DE PRÁTICAS DE SALA DE AULA, na qualidade e condição de Representantes da Rede Municipal de Ensino de Valinhos.
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,




 
O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSO às educadoras RAQUEL CRISTINA MARCON SIMENZATO e MARIA CRISTINA FAVARIN MARCON pela destacada e brilhante participação no IX CONGRESSO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO INSTITUTO CULTURAL LOURENÇO CASTANHO - ICLOC - DE PRÁTICAS DE SALA DE AULA, na qualidade e condição de Representantes da Rede Municipal de Ensino de Valinhos.

 
O IX Congresso Instituto Cultural Lourenço Castanho - ICLOC - de Práticas de Sala de Aula, foi realizado no  dia 27 de maio de 2017, nas dependências do Colégio Presbiteriano Mackenzie de São Paulo. Nesse dia, aproximadamente 1.500 professores apresentaram para seus colegas de profissão, 978 atividades letivas em mais de 250 diferentes sessões.


 


Uma dessas palestras deve merecer especial destaque, a proferida pelas professoras Raquel Cristina Marcon Simenzato e Maria Cristina Favarin Marcon representando a Rede Municipal de Ensino de Valinhos.

 
 

A palestra ministrada pelas duas educadoras versou acerca de um projeto da área de Matemática, tendo como público alvo os alunos do 2º ano do Ensino Fundamental da EMEB Governador André Franco Montoro, onde ambas as educadores atuam.
 
 
Trata-se de uma proposta de ensino da Matemática através de recursos lúdicos e concretos, de forma que desperte nos alunos o gosto pelo componente curricular, além de competência e habilidade para consolidar os conhecimentos matemáticos de forma a aprender, brincando e se divertindo.

 
 
A palestra revelou-se um sucesso, elogiada pelos congressistas que enalteceram o trabalho desenvolvido, assim como a iniciativa e o apoio da rede municipal para o desenvolvimento de práticas inovadoras de ensino.


 
 
O Instituto Cultural Lourenço Castanho – ICLOC - é uma associação sem fins lucrativos que tem por objetivo contribuir para o desenvolvimento e o aperfeiçoamento da educação brasileira. Fundado em 2009, o instituto se propõe a concretizar um sonho das suas fundadoras, que acumularam em mais de quatro décadas uma significativa bagagem em educação.

 
 
A organização do evento contou com a participação de importantes instituições de São Paulo, tais como o Colégio Cristo Rei, Colégio Dante Alighieri, Colégio Elvira Brandão, Colégio Magister, Colégio Magno, Colégio Objetivo, Colégio Oswald de Andrade, Colégio Paulista, Colégio Presbiteriano Mackenzie, Colégio Renascença, Colégio Santa Amália, Escola da Vila, Escola Granja Viana, Escola Habitat, Escola Lourenço, Escola Santi, Escola Vera Cruz, Escola Villare, Escola Viva, Fecap, Instituto Singularidades,  Liceu de Artes e Ofícios 
de São Paulo, Liceu Santista, Parceiros da Educação, Senai São Paulo,  Sesi, Moderna.

 



Contando com o apoio da Secretaria Municipal de Educação de Valinhos e da mediação efetiva dos gestores da respectiva Unidade Escolar onde lecionam e atuam, as docentes em questão tiveram a seguinte ideia da qual surgiu a proposta do seu trabalho: - A culpa é dessa crise! Se não fosse a crise! Tais premissas já fazem parte de nosso cotidiano. O momento econômico e político do país, sem dúvida, não é favorável, mas não justifica usar esse argumento para deixar de promover boas ações. Não é porque o Brasil está “parado” que temos que parar de buscar o novo, ao contrário, é hora de usar nossa criatividade, para enfrentarmos o momento, afinal... crise sem s é crie! É com esse ideal que o projeto “Sem essa! Crise sem s é crie!” foi criado. É necessário incutir nos alunos que, em momentos desfavoráveis, quem faz a diferença sem perder a expectativa é que sai ganhando. Trazendo para a realidade de sala de aula, o projeto cerceia a disciplina de Matemática, de forma lúdica e sustentável. É organizado um circuito cheio de “cantinhos” nos quais os alunos, em grupos, jogam, se divertem e aprendem. Cada cantinho abarca um eixo da Matemática, exigindo diferentes estratégias para alcançar o objetivo de cada proposta. Além de promover a socialização e o respeito nos grupos, todos os jogos foram confeccionados pelos próprios alunos, apenas com recursos reciclados. Ouvir de um aluno que dia de projeto é melhor que feriado, faz com que a proposta seja inspiradora!

 



O objetivo do projeto foi o de otimizar o aprendizado da Matemática (e seus diversos eixos norteadores) por meio de jogos confeccionados pelos próprios alunos com materiais reciclados, abrangendo os conteúdos do segundo ano, o trabalho em equipe e o respeito e conscientização pelo meio ambiente.
 



Quanto ao período de aplicação do projeto, este restou trabalhado no ano passado com alunos das docentes ora homenageadas na Rede Municipal de Ensino de Vinhedo e, como o projeto atingiu os objetivos propostos e obteve um respaldo de muito sucesso, resolveram aplicá-lo para os seus alunos deste ano de Valinhos, o que culminou com o seu desenvolvimento desde o início do presente ano letivo.
 

​ ​

 

Valinhos foi representada pelas duas professoras ora homenageadas, que atuaram como educadoras congressistas e palestrantes que, além de entrar em contato com excelentes práticas letivas de professores de todo o estado, ministraram palestras propagando os projetos inovadores e diferenciados de nossa Rede Municipal.

​ ​



Em razão do exposto, as dignas representantes da Rede Municipal de Ensino de Valinhos estão de parabéns em desempenhar papel que contribui para o aprimoramento da educação fundamental do Município e de outras unidades escolares de todo o país, trazendo orgulho e satisfação ao Município de poder  contar com profissionais de  tão  alto nível,  o  que  nos leva a externar as nossas congratulações e os nossos aplausos a tão destacadas docentes.

 


 
Requerem, ainda, que seja expedido ofício desta Casa portando a presente Moção de Congratulações e Aplauso às dignas Educadoras, ilustríssimas senhoras Professoras Raquel Cristina Marcon Simenzato e Maria Cristina Favarin Marcon, acima nomeadas, para conhecimento do tributo que ora lhes prestamos em nome da coletividade valinhense.




 
Valinhos, 9 de junho de 2017.





Aldemar Veiga Junior





     Vereador – DEM
