REQUERIMENTO N.º 1199/2017
Senhor Presidente,

O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, após a aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a Nova Diretoria do Rotary Club de Valinhos para a Gestão 2017 – 2018.
Justificativa:
A posse do novo Conselho Diretor se deu numa reunião festiva no dia 29 de junho de 2017, com a presença de autoridades de Valinhos, representantes do Lions Club de Valinhos, APAE, Recanto dos Velhinhos, Rotary Clubs da região e do Presidente da Câmara Municipal de Valinhos.

No Rotary International, o ano rotário inicia na metade do ano e sempre com um lema. E nesta gestão de 2017- 2018 será “O Rotary Faz a Diferença”.

A estrutura do Rotary é complementada por clubes de Interacts, Rotaracts, Casas da Amizade, voluntários em ação e dos Núcleos de Desenvolvimento Rotários, instalados em comunidades carentes, incentivando-as a formar lideranças comunitárias, buscar solução para seus problemas e buscar melhorias na qualidade de vida.

O Rotary Club de Valinhos foi fundado em 19 de junho de 1974 e já realizou diversas atividades em prol principalmente das entidades assistenciais de Valinhos e o principal projeto é a Campanha Mensal de Doação de Sangue, feita com a equipe técnica do Hemocentro da UNICAMP.

O Rotary de Valinhos também tem banco de cadeiras de rodas, andadores, muletas e cadeiras de banho para disponibilizar emprestando para pessoas que precisam desses equipamentos por questões de saúde, pós cirurgias e demais necessidades.

O Rotary completou 112 anos de fundação em fevereiro. Surgiu nos Estados Unidos em 1905. Dentre as ações desenvolvidas pelos rotarianos, está a campanha mundial pela erradicação da paralisia infantil, patrocinada 
pela Fundação Rotária, com recursos oriundos de doações. A Fundação Rotária celebrou seu centenário no início de 2017.

O Rotary International é o maior clube de serviço no mundo, presente em 219 países, com 35.269 clubes (541 Distritos) e mais de 1,2 milhão de rotarianos. A Família Rotária ultrapassa a dois milhões de pessoas, sendo a única ONG com assento na ONU. No Brasil são 54,7 mil rotarianos, distribuídos 2.375 clubes e 38 Distritos.

Essa propositura tem a finalidade de reconhecer o maravilhoso trabalho voluntário que o Rotary Club realiza em Valinhos e também  parabenizar O CONSELHO DIRETOR DO ANO ROTÁRIO 2017-2018, que é formado pelo Presidente Jacy Evangelista, 1º Vice Presidente Henrique Tolino, 2º Vice Presidente Ester Righetti Evangelista, 1º Secretário Ademir A. Ferrari, 2º Secretário Carlos Alberto Zanivan, 1º Tesoureiro  Alcides Rodrigues de Souza, 2º Tesoureiro Marcos José Maluf, 1º Diretor de Protocolo Henrique Tolino, 2º Diretor de Protocolo Alexandre Picarelli, 3º Diretor de Protocolo Adriano Custódio da Cruz, 1º Companheirismo Orlando Travitzki Neto, 2º Companheirismo Cleide Ferrari Zanivan, 1º Diretor de Instrução Rotária 
Carlos Alberto Zanivan,  2º Diretor de Instrução Rotária Zeno Ruedell, Ex Presidente imediato Ademir A. Ferrari, Comissão de Desenvolvimento do Quadro Associativo – D.Q.A Henrique Tolino, Comissão de Projetos Humanitários Cleide Ferrari Zanivan, Comissão da Fundação Rotária Adriano Custodio da Cruz, Comissão da Imagem Pública Marlene Brocanelli de Souza, Comissão de Administração do Clube Carlos Alberto Zanivan, Comissão de Novas Gerações Danielle Chiarello.
Ante o exposto, solicito aos nobres Vereadores que se juntem a mim na aprovação deste requerimento e, após aprovado em Plenário, seja encaminhado ofício ao Rotary Club parabenizando a Nova Diretoria e a todos os rotarianos pelo trabalho desenvolvido em nossa cidade.
Valinhos, 27 de Julho de 2017.

ISRAEL SCUPENARO

Vereador – PMDB
