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Voto de congratulações à ONG ADOÇÕES CORRENTE DO BEM pelo importante trabalho desempenhado nos dias 22 e 29 de julho, no Parque de Feiras e Exposições Monsenhor Bruno Nardini, onde aconteceu o mutirão de castração de cães e gatos.


Senhor Presidente
Senhores Vereadores


	O vereador Gilberto Aparecido Borges – Giba, no uso de suas atribuições legais, requer seja consignado em Ata Votos de Congratulações a ONG ADOÇÕES CORRENTE DO BEM pelo importante trabalho desempenhado nos dias 22 e 29 de julho, no Parque de Feira e Exposições Monsenhor Bruno Nardini, onde aconteceu o mutirão de castração de cães e gatos. 

JUSTIFICATIVA
	A ONG ADOÇÕES CORRENTE DO BEM foi fundada em DEZEMBRO DE 2014, sendo que a instituição tem como principio a proteção do bem estar animal, o qual desenvolve atividades de castração, de acolhimento e adoção de animais,  orientação  a população sobre os cuidados necessários como vacinação, alimentação e demais outro procedimentos a fim de promover uma  convivência  saudável  e afetiva entre o  animal e o homem.

	É de fundamental importância o trabalho voluntário realizado pelos membros da ONG, uma vez que a vida e o bem estar animal devem ser respeitados por todos os cidadãos, por isso, essa integração entre o homem e animal se faz necessário, visando uma convivência harmônica de afetividade.  

	Vale destacar que, o animal tem um papel relevante na terapia do homem, pois muitas vezes o auxilio de animais de estimação é procurado em momentos de depressão ou em ataques de fobia. Para crianças com autismo e necessidades especiais, cães, coelhos, calopsitas e outras espécies de melhores amigos do homem são coterapeutas na hora de estimular vínculos afetivos. Com os idosos, eles animam o ambiente e dão uma dose extra para os habitantes de casas de repouso e residenciais geriátricos pelo mundo afora.

E no dia 22 de julho no Parque de Exposições da Festa do Figo, a ONG realizou a castração de 130 cães e no dia 29 realizou a castração de 90 gatos, no horário das 8 às 18 horas.
Em fevereiro deste ano, iniciaram uma campanha mensal de castração a preço popular, acredita-se que já foram castrados de 600 a 700 animais, sem contar com o mutirão desse mês.

		Portanto, merecida é essa homenagem a ONG ADOÇÕES CORRENTE DO BEM, pelo importante trabalho desenvolvido na cidade de Valinhos, visando a proteção do bem estar animal e a integração com a população.

Valinhos, 31 de julho de 2017.


Gilberto Aparecido Borges - Giba
Vereador – PMDB
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