REQUERIMENTO N.º 1210/2017 
Ementa: Informações sobre Programa de Saúde da Família no Município.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,



O Vereador Gilberto Aparecido Borges - GIBA, no uso de suas atribuições legais, requer a Vossa Excelência após ouvido o Plenário, encaminhar o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que repasse a esta Casa de Leis “informações se já houve a implantação do PSF – Programa de Saúde da Família no Município. 




Se sim, em qual localidade? Quais as especialidades dos profissionais que fazem parte da equipe e seus respectivos nomes? 

JUSTIFICATIVA

O Programa de Saúde da Família é a estratégia definida pelo Ministério de Saúde  para oferecer uma atenção básica mais resolutiva e humanizada no país.  
A Atenção básica é um conjunto de ações de saúde, no âmbito individual e coletivo, que abrange a promoção e a proteção da saúde, a prevenção de agravos, o diagnóstico, o tratamento, a reabilitação e a manutenção da saúde. É a porta de entrada do sistema de saúde e se articula com os outros níveis de atenção.
A estratégia do PSF incorpora e reafirma os princípios básicos do Sistema Único de Saúde (SUS) - universalização, descentralização, integralidade e participação da comunidade.

O Programa Saúde da Família é operacionalizado mediante uma equipe multiprofissional composta por médico, enfermeiro, técnicos de enfermagem, e agentes comunitários de saúde, baseados em uma unidade básica de saúde (UBS).
Cada equipe é responsável pelo acompanhamento de aproximadamente 1000 famílias, ou no máximo 4.500 pessoas, num território definido dentro da área de abrangência da Unidade Básica de Saúde a que pertence.

Diante dos ótimos resultados já alcançados, o Ministério da Saúde está estimulando a ampliação do número de equipes de Saúde da Família no Brasil. E, para isso, é fundamental a mobilização das comunidades e dos prefeitos, pois só por intermédio deles as portas dos municípios se abrirão para a saúde entrar.




Contando com o apoio e aprovação dos Nobres Pares, agradeço.



Valinhos, 31 de julho de 2017.

 
Gilberto Aparecido Borges – GIBA

Vereador - PMDB
