INDICAÇÃO Nº 1882/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido:

Determinar que o departamento competente tome as providências necessárias para que sejam feitas tratativas com o Grupo de Educadores Google (GEG) para que seja oferecido curso de capacitação para professores e alunos com foco no aprendizado aliado à tecnologia dentro e fora da sala de aula.
Justificativa:

A presente indicação visa possibilitar o acesso de professores e alunos da rede municipal de ensino ao programa de educação gratuita e voluntária desenvolvido pelo Grupo de Educadores Google (GEG).
O GEG é criado por cidade e está em forte expansão, com a participação de diversos professores da rede pública e privada, coordenadores, diretores e prefeituras.

O programa GEG tem por objetivo capacitar voluntariamente os docentes com ferramentas colaborativas do Google Drive, instruir professores a multiplicarem essa competência entre seus pares e alunos de modo a alinharem a educação num ambiente informatizado; fornecer certificados de participação e/ou oficinas específicas das ferramentas Google para os docentes da rede pública e aprimorar as habilidades de informática dos docentes e seu domínio prático do termo “informações na nuvem”.

Valinhos, 06 de julho de 2017.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
