INDICAÇÃO Nº 1885/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido:

Determinar que o departamento competente tome as providências necessárias para que seja feita a poda dos eucaliptos situados na Fazenda São João da Boa Vista, próximos à Rua Estoril, no Parque Portugal.
Caso os eucaliptos esteja em área particular, requer seja efetuada a notificação do proprietários da Fazenda São João da Boa Vista para que, em caráter urgente, efetue a moda dos mencionados indivíduos arbóreos.
Justificativa:

A presente indicação tem por objetivo atender a solicitação de munícipes moradores das proximidades de onde se situam as mencionadas árvores, que relatam que seus grandes galhos causam preocupação entre os moradores, que temem que ventos mais fortes provoquem sua queda nas residências próximas.
Ademais, em decorrência da alta estatura, os eucaliptos não permitem o acesso dos raios solares às residências, o que faz com que haja excesso de umidade e problemas respiratórios nos moradores da localidade.

Por fim, há o risco de se favorecer a procriação do mosquito-palha, responsável pela transmissão da leishmaniose, que se desenvolve em locais úmidos, escuros e com vegetação.

Valinhos, 06 de julho de 2017.

KIKO BELONI

Vereador – PSB

