REQUERIMENTO N.º 1216/2017
Ementa: Votos de Congratulações e Reconhecimento ao Senhor Ricardo José Schiavinato pelo brilhante trabalho na reprodução de leite orgânico.

Excelentíssimo Senhor Presidente:
O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nesta Casa de Leis, Votos de Congratulações e Reconhecimento ao Senhor Ricardo José Schiavinato pelo brilhante trabalho de produção de leite 100% orgânico, destaque da revista “Globo Rural”.
Justificativa:

Ricardo José Schiavinato é formado pela Faculdade de Ciências Agrárias e Veterinárias de Jaboticabal (UNESP). Dotado de uma larga experiência dentro do manejo orgânico desenvolveu um brilhante e inovador sistema de produção orgânica em sua fazenda.

Devido a implantação de sistema orgânico de produção, no último dia 04 de julho, Ricardo Schiavinato foi destaque de capa da Revista “Globo Rural”, pelo desenvolvimento na produção de leite e derivados sem o uso de defensivos agrícolas e medicamentos alopáticos, tendo em vista, sua propriedade ter se tornado fazenda modelo.

A família Schiavinato adquiriu a fazenda em meados de 1988, localizada na fazenda Nata da Serra em Serra Negra, desde então, a propriedade vem sendo alvo do desenvolvimento de diversos trabalhos, dentre eles a pratica da agricultura orgânica.



Desde meados do ano de dois mil, com a ajuda de especialistas da EMBRAPA - Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária, Ricardo Schiavinato passou a produzir leite orgânico em sua fazenda. Com a introdução de tecnologias sustentáveis e de metodologias desenvolvidas pela Embrapa Pecuária Sudeste, de São Carlos (SP), denominada de Balde Cheio, fez com que a produção quadruplicasse, passou de uma produção de 250 litros de leite por dia para 1.200 litros de leite por dia, em um período de 10 anos.



Nos últimos anos muito se tem falado de alternativas para a crise que atravessa a produção de leite no Brasil. Uma delas, a produção de leite orgânico, tem como sólida base teórica a tendência mundial de maior respeito ao meio ambiente e consumo de produtos com menor risco de causar malefícios à saúde. 



A propriedade Nata da Serra se tornou referência em desenvolver projetos devido ao uso de técnicas sustentáveis, além de servir de incentivo para outros produtores orgânicos, a fazenda oferece diversos cursos em parceria com a Associação de Agricultura Orgânica que tem atraído e incentivado diversos agricultores. 

Por fim, toda superação e trabalho desenvolvido pelo Sr. Ricardo José Schiavinato, deve ser reconhecido aplaudido e nos servir de exemplo. 

Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e, que, após a aprovação, seja encaminhado Ofício ao Senhor Ricardo José Schiavinato, extensivo aos seus familiares, parabenizando-o pelo brilhante trabalho e dedicação.
Valinhos, aos 26 de julho de 2017.
Dr. José Henrique Conti

Vereador - PV

