REQUERIMENTO N.º 1220/2017
Senhor Presidente,

Os vereadores José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e Sidmar Rodrigo Toloi (TOLOI) requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à profissional de educação física ANDRÉIA LOPES DE MATOS, pela destacada participação no VII CAMPEONATO PAULISTA IFBB.
Justificativa:
Nos últimos dias 1º e 2º de julho, a fisiculturista de Valinhos, ANDRÉIA LOPES DE MATOS participou do VII CAMPEONATO PAULISTA IFBB, realizado no auditório da Universidade Paulista, no bairro Paraíso, em São Paulo e obteve um brilhante 6º (sexto) lugar.
O VII CAMPEONATO PAULISTA IFBB reuniu as principais atletas de fisiculturismo nas modalidades bikini fitness, bodyfitness, wellness fitness e women’s physique, e valeu como seletiva para o 48º Campeonato Brasileiro da categoria, que será disputado em Ribeirão Preto/SP.
Apesar da competição ocorrer em julho, ANDRÉIA LOPES DE MATOS iniciou sua preparação em janeiro, pesando 60 kg (sessenta quilos) e tendo 25% (vinte e cinco por cento) de gordura corporal.
Após 06 (seis) meses de intensa preparação, com uma rotina de atividade física e alimentação saudável, ANDRÉIA LOPES DE MATOS apresentou-se no VII CAMPEONATO PAULISTA IFBB com 46 kg (quarenta e seis quilos) e apenas 12% (doze por cento) de gordura corporal.

A primeira experiência de ANDRÉIA LOPES DE MATOS em competições ocorreu em 2015, quando participou do Campeonato Paulista de Estreantes na categoria bikini fitness, onde conquistou o 2º (segundo) lugar, e do Campeonato Paulista, obtendo a 7ª (sétima) colocação.
Com uma alimentação baseada em frutas, legumes e saladas, ANDRÉIA LOPES DE MATOS aliou perda de peso à saúde e também se dedicou a atividades voltadas ao condicionamento físico, com treinos de crossfit.

Fruto de tanta disciplina e perseverança, ANDRÉIA LOPES DE MATOS, que é professora da World Fit Academia e do Centro de Treinamento Tchugo Santos – que lhes dão o apoio necessário, conquistou o 6º (sexto) lugar no VII CAMPEONATO PAULISTA IFBB.
ANDRÉIA LOPES DE MATOS ressalta que preparação para o VII CAMPEONATO PAULISTA IFBB, serve de incentivo para manter a prática de atividades físicas e a dieta alimentar saudável.
Ante o exposto, solicitamos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à profissional de educação física ANDRÉIA LOPES DE MATOS, pela destacada participação no VII CAMPEONATO PAULISTA IFBB.
Valinhos, 04 de julho de 2017.

KIKO BELONI

Vereador – PSB


TOLOI
Vereador – DEM
