REQUERIMENTO N.º 1242/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento a fotógrafa Chris Day pelos trabalhos realizados, projetos e exposições.
Justificativa:

Chris Day é fotógrafa com graduação em publicidade e fotografia e pós-graduada em fotografia. Iniciou sua carreira como fotógrafa em 1998, na área de publicidade e Fine Art. Possui dois livros publicados: “11/09” que registra o olhar brasileiro sobre a tragédia nos EUA, lançado em setembro de 2003, e “Europa” a coletânea de imagens registradas em viagens entre 2002 e 2008, lançado em setembro de 2009. 
A fotógrafa nascida em São Paulo, mora em Valinhos há cinco anos. Trabalha com ensaios sensual, gestante, newborn, beleza, teen, família, studio party e pre-wedding, fazendo uso da suas experiências internacionais no ramo da fotografia artística e jornalística, desde 2000.

Em paralelo ao trabalho como fotógrafa Chris Day realiza outros projetos  fotográficos sobre: arquitetura, paisagem, retratos e rituais religiosos (candomblé, festa do divino, santo daime e terno das almas).

Algumas exposições realizadas pela fotógrafa Chris Day: “11/09”, “Dança do Toré”, “E do teu ventre nascerão novos mundos, e deles, novos ventres”, e “Seu Sangue é Ouro”.
O trabalho “Sagrado Feminino”, com fotos da exposição Seu Sangue é Ouro, traz expressão na pele de mulheres fortes, benzedeiras, sacerdotisas, xamãs e parteiras, chegou até Nova York, conforme divulgou a revista digital The New York Optimist.
Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados à homenageada.
Valinhos, 12 de junho de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
