REQUERIMENTO N.º 1243/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento a equipe valinhense ÁGUIAS DO RUGBY pela conquista do terceiro lugar no Campeonato Brasileiro.
Justificativa:

O VI Campeonato Brasileiro de Rugby em Cadeira de Rodas da 2ª Divisão aconteceu na cidade de Niterói-RJ, na sede da Andef - Associação Niteroiense dos Deficientes Físicos, com a participação da equipe valinhense Águias do Rugby, ligado a Socel - Sociedade Esportiva Liderança.
Participaram do campeonato as equipes: Ronins Quad Rugby (SP), Lobos -Cetefe (DF), BSB (DF), Dragões-MSB (SP), Águias-Socel (SP), Touros-Assidef (RJ), Locomotiva-ADFCL (PR) e CEAB (DF). 

A equipe valinhense conquistou a terceira colocação no Campeonato Brasileiro e a atleta Mariana foi escolhida com melhor jogadora na categoria 3,0/ 3,5.
Destaca Rita de Oliveira, psicóloga da Seleção Brasileira e presidente da Socel e: “Somos um time de apenas onze meses e abocanhamos o terceiro lugar, com muita garra e luta, deixando outros cinco times já tradicionais para trás. Isto mostra a nossa garra, força e união”. Destaca, ainda, que o time Águias do Rugby treina no Country Club Valinhos.

Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados a homenageada.
Valinhos, 27 de julho de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
