REQUERIMENTO N.º 1247/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos mesatenistas valinhenses, Joana Palmeira e Massao Sasaki, pelas conquistas obtidas.
Justificativa:

Atletas do tênis de mesa obtiveram conquistas em competições que levaram o nome de Valinhos nos locais mais altos do pódio.
A mesatenista Joana Palmeira conquistou a segunda colocação na 5ª Etapa do Ranking 2017, na cidade de Itú, na categoria federados feminino, estando na 2ª colocação do Ranking 2017, e conquistou o título da 2ª Copa do Brasil, realizada em Maringa/PR, da Confederação Brasileira de Tênis de Mesa (Sul/Sudeste I), na categoria veterano Feminino 5 (50 a 59 anos), liderando o Ranking Nacional da categoria.
Massao Sasaki conquistou a primeira colocação na 5ª Etapa do Ranking 2017, na categoria veterano não federado. Sasaki venceu todas as três etapas, com estes resultados lidera o Ranking 2017 da categoria.

Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados aos homenageados.
Valinhos, 27 de julho de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
