
REQUERIMENTO N.º 1248/2017
Voto de Louvor e Reconhecimento a Policia Militar por Meio da Secretaria de Educação, Capitã Lucimara, Cabo Ortiz e Cabo Polizelli pelas formaturas do PROERD realizadas em diversas escolas do município.
SENHOR PRESIDENTE

A Polícia Militar por meio da Secretaria da Educação, com o apoio da Prefeitura de Valinhos, e com o empenho dos policiais Cabo Ortiz e Polizelli realizaram mais uma maratona de formatura do PROERD em varias escolas do Município.
O Cabo Ortiz e Cabo Polizelli são os policiais militares envolvidos no PROERD – Programa Educacional de Resistência as Drogas, entregaram certificado de participação aos alunos que fizeram um juramento de resistência às drogas.  As escolas envolvidas foram, o SESI no Capuava, a EMEB Antônio Perseguetti no Ponte Alta, EMEB Jorge Bierenbach de Castro no Parque das Colinas, EMEB Governador André Franco Montoro no Bom Retiro, EMEB Marli Ap. Boreli Bazetto no Parque Portugal, EMEB Carlos de Carvalho Vieira Braga no Jardim Pinheiros, EMEB Fany Moleta no Vale Verde. 
O programa tem liderado as ações de prevenção ao abuso de drogas, através dos esforços colaborativos entre a Polícia Militar, sobre a prevenção do crescimento do crime de trafico de drogas e os crimes decorrentes de uso, assim o Programa Educacional de Resistencia as Drogas e a Violência – PROERD tem por objetivo a orientação e conscientização dos efetivos provocados pela dependência de substancias químicas, sejam elas lícitas ou ilícitas.

Na presença de autoridades, pais e amigos, os alunos receberam seus certificados e fizeram um juramento público de ficarem longe das drogas e da violência. 
O curso do Proerd desenvolve e aplica aos alunos de forma dinâmica e divertida ações preventivas contra as drogas e a violência, apoiando iniciativas com a família, estudantes e professores, oferecem varias atividades interativas que estimulam os estudantes a resolverem os principais problemas na sua vida, no intuito de encorajar as crianças em idade escolar, a ampliar suas alternativas positivas para evitarem o uso de drogas e a prática da violência.
Parabenizamos os Diretores (a) das escolas municipais que apoiam esse projeto do PROERD com o intuito de ajudar as famílias a manterem suas crianças longe das drogas.

Diante do exposto convido os nobres companheiros a se juntarem a mim na aprovação do presente requerimento e que cópias sejam enviadas à Capitã Lucimara da Policia Militar de Valinhos, aos Cabos Jose Fernando Ortiz de Camargo e Robson Leandro Polizelli, e as Diretorias das Escolas SESI no Capuava, EMEB Antônio Perseguetti no Ponte Alta, EMEB Governador André Franco Montoro no Jardim Bom Retiro, EMEB Jorge Bierrenbach de Castro no Parque das Colinas, EMEB Marli Ap. Boreli Bazetto no Parque Potugal, EMEB Carlos de Carvalho Vieira Braga no Jardim Pinheiros e na EMEB Fany Moleta no Vale Verde, extensivo a todos os alunos, das escolas envolvidas.
                                                             Aos 26 de Junho de 2017.
Israel Scupenaro                     
Vereador PMDB


