MOÇÃO N.º 135/2017
Senhor Presidente,





Nobres Vereadores: 




Ementa: Moção de Aplauso e Congratulações ao prefeito municipal, Orestes Previtale, e a todos os envolvidos no Projeto de Comemoração dos 50 anos da Praça Washington Luiz
A vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Aplausos e Congratulações ao Prefeito Municipal, Orestes Previtale, e a todos os envolvidos no Projeto de Comemoração dos 50 anos da Praça Washington Luiz. 

Em dezembro deste ano, a Praça comemora o Jubileu de Ouro de sua inauguração, que ocorreu na gestão de Vicente Marchiori em dezembro de 1967. Com um projeto arquitetônico ousado e moderno o espaço por sua grandiosidade, já foi palco de importantes eventos da cidade, como Festas do Figo, Festas do Folclore e muitas outras atividades culturais, artísticas e políticas. Como defensora que sempre fui, inclusive, com várias proposituras a respeito em mandatos anteriores como vereadora desta Casa de Leis, agora no cinquentenário deste patrimônio de nossa cidade, destaco a importância da manutenção e preservação de seu valor histórico e cultural. 

No último dia 25, o Prefeito Municipal, recebeu em seu gabinete a Secretária da Cultura e Turismo, Ângela Giardelli e o fundador do site Pé de Figo, Heriberto Pozzuto. Na ocasião, foi apresentado o Projeto, o qual já está protocolado na Prefeitura, como passo inicial de toda uma programação que está sendo elaborada para acontecer até o final do ano. O chefe do executivo de imediato apoiou a iniciativa e destacou que o local já vem sendo utilizado pela Secretaria de Cultura e Turismo para ações de lazer, cultura e convívio social. 

De acordo com informações do site Pé de Figo o Projeto incluirá o evento denominado “Praça Washington Luiz, 50 tons de amor”, o qual irá escolher a melhor foto e a melhor redação, cujos autores receberão prêmio em dinheiro, além de terem seus trabalhos publicados no portal. As regras do Concurso ainda não foram divulgadas, mas os organizadores esperam uma grande participação. O evento também já tem um logotipo, que foi criado pelo artista plástico Alexandre Filiage.
É necessário recordar que por muitas gerações a Praça Washington Luiz foi considerada um dos maiores pontos de encontro em nossa cidade. O local é parte integrante da memória dos antigos valinhenses, por sua história e significado para famílias inteiras. Agora também para as novas gerações a Praça vem se colocando como um potencial local de convívio, lazer e cultura, assim se faz necessário que o compromisso de preservá-la seja firmado por todos os vereadores, como autênticos representantes da população. 
                             Diante do exposto, solicitamos aos nobres Edis a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES, e que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, à Secretária da Cultura e Turismo, Ângela Giardelli e o fundador do site Pé de Figo, Heriberto Pozzuto. 
                                                                                         Valinhos, 31 de Julho de 2017.
DALVA BERTO
Vereadora - PMDB
