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REQUERIMENTO N.º 1258/2017
Senhor Presidente, 
O Vereador ROBERSON AUGUSTO COSTALONGA, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações: 
Chegou ao conhecimento deste Vereador, que as aulas da disciplina de arte na educação infantil e séries iniciais do ensino fundamental no Município de Valinhos tem sido ministradas por professores não habilitados/especializados na matéria; 
Considerando as aulas de arte, estão previstas nas diretrizes do Conselho Municipal de educação, as quais foram aprovadas por unanimidade de seus conselheiros; 
Considerando que as aulas de arte, constitui componente curricular obrigatório da educação básica nos termos do artigo 26, parágrafo segundo, da Lei Federal nº 9.394/96, e assim como as demais matérias da grade curricular, devem ser ministradas por professores habilitados/especializados, para que o aluno possa receber educação de  qualidade;
Considerando que os alunos deixam de receber educação com qualidade, dificilmente conseguirão no futuro, recuperar o tempo passado; 
Considerando que os valores utilizados com a educação não são despesas, mas investimentos com o aluno;
Considerando que os professores não habilitados/especializados que hoje ministram as aulas de arte recebem por elas, mesmo com desvio de função; 
Considerando que o desvio de função por si só já implica em descumprimento do principio da legalidade, quanto mais grave será esse desvio desatender a necessidade de eficiência em uma área tão importante como a educação.
Considerando que este Vereador recebeu informações que o Município tem concurso público vigente, de professor de arte, bastando que alguns professores sejam chamados, para atender toda a rede municipal; 



Considerando que as cidades da região, inclusive cidades menores que Valinhos, tem professores especializados ministrando aulas de arte; 
Considerando a importância que a educação representa para o futuro dos habitantes desta cidade; 
Considerando que os Municípios cada vez mais tem se esforçado em melhoras a qualidade de ensino em suas escolas, Valinhos está perdendo qualidade de ensino.
Requer o Vereador, esclarecimento  sobre: 
a)  Quais as razões que levaram a Prefeitura de Valinhos autorizar que professores não habilitados/especializados na disciplina arte, ministrem aulas  para os alunos de educação infantil e séries iniciais do ensino fundamental  no Município? 
b) Quantos professores habilitados/especializados na disciplina arte estão ministrando aulas, em 2017, na educação infantil e séries iniciais do ensino fundamental de Valinhos? 
c) Quantos professores habilitados/especializados seriam necessários para ministrar duas aulas semanais da disciplina de arte? 
d) Há professores contratados temporariamente lecionando a disciplina arte, na rede municipal em 2017? Quantos professores estão nessa  situação? 
e) Há concurso vigente para preenchimento de vagas para professores de arte? Até quando esse concurso tem validade? Quantos professores aprovados estão na lista de espera?
f) Qual a previsão para o retorno das aulas da disciplina arte serem ministradas por professores habilitados/especializados?
Justificativa: O pedido tem como fundamento, buscar respostas junto ao Executivo Municipal, para que o Vereador, no desempenho de sua função fiscalizadora e de representação popular, possa se inteirar sobre tal situação, que tem sido alvo de grande preocupação dos pais de alunos de Valinhos. 
Valinhos, 02 de agosto de 2017.

ROBERSON  AUGUSTO  COSTALONGA – “SALAME”
Vereador - PMDB
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