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REQUERIMENTO N.º 1259/2017
Senhor Presidente, 
O Vereador ROBERSON  AUGUSTO COSTALONGA, requer  nos termos  regimentais, após  aprovação em Plenário,  seja encaminhado  ao Senhor  Prefeito  Municipal, o seguinte pedido de  informações: 
Considerando, que nos últimos  anos  tem sido  realizado  no Município de Valinhos os JOGOS ESCOLARES, aguardado com muito interesse e expectativa pelos alunos, familiares, professores e  comunidade em geral; 
Considerando que os JOGOS ESCOLARES são fundamentais na integração dos alunos,  na motivação da prática  esportiva, na saúde  dos alunos,  enriquecendo  muito  a qualidade de ensino; 
Considerando que os JOGOS ESCOLARES tem  tido  custo  reduzido, inclusive possibilitando  patrocínios  com empresas,  em  comparação  com os benefícios  que  geram,  pois participam  os   professores  da   rede municipal de ensino, assim como da Secretaria de Esportes; 
Considerando que os JOGOS ESCOLARES, é uma excelente oportunidade de revelação de talentos para que o Município possa formar  seus times esportivos, assim como estimulo para a participação das escolinhas   esportivas. 
Requer o Vereador, esclarecimentos sobre: 
a) Os JOGOS ESCOLARES serão realizados pelo Município de Valinhos, no ano de 2017? Qual a data prevista? Quais as modalidades? 
b) Qual o custo para a realização do evento? Solicito que seja discriminado  por tipo de despesa? 
c) Caso negativo solicita, sejam esclarecidos quais os motivos da não  realização, desse evento esportivo de grande relevância para a rede escolar de ensino e para a comunidade em geral?   

Justificativa: O pedido tem como fundamento, buscar respostas junto ao Executivo  Municipal,  para que o  Vereador, no desempenho  de  sua função  fiscalizadora e de representação popular, possa  se inteirar sobre tal situação, que  tem sido alvo de grande preocupação da população valinhense. 
Valinhos, 02 de agosto de 2017.


ROBERSON  AUGUSTO  COSTALONGA – “SALAME”
Vereador - PMDB
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