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MOÇÃO N.º 141/2017



Senhor Presidente
Nobres Vereadores,


O vereador Franklin Duarte de Lima, juntamente com os demais vereadores que esta subscrevem, requerem, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apoio ao Exmo. Prefeito Municipal, para que o bairro Jardim Nova Palmares II passe a ter coleta seletiva de lixo, nos seguintes termos:

	JUSTIFICATIVA:
Muito se fala sobre os cuidados que devemos ter com o meio ambiente, como diminuir nossas ações prejudiciais e como tentar recuperá-lo. Um dos pilares para o sucesso na recuperação do nosso meio ambiente é a coleta seletiva de lixo, que é uma das etapas mais importantes da reciclagem, pois é na seleção dos materiais que se inicia todo o trabalho. 

Moradores do bairro Jardim Nova Palmares II, cientes da importância da coleta seletiva, vieram até estes vereadores solicitar apoio para que o serviço passe a contemplar o referido bairro, pois atualmente a coleta seletiva é realizada no bairro Nova Palmares I.  

Recentemente foi noticiado que a coleta de recicláveis em Valinhos já cobre 85% da cidade e como a expectativa da Prefeitura é ampliar o atendimento até 2018, faço votos que brevemente o bairro Jardim Nova Palmares II passe a ser atendido.

	Assim, sendo aprovada a presente moção em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que tome conhecimento de seus termos e adote as medidas cabíveis a sua efetiva execução.
Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.



Valinhos, 02 de agosto de 2017.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
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