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REQUERIMENTO N.º 1268/2017



Senhor Presidente


Os vereadores Mauro de Sousa Penido, Luiz Mayr Neto e Dalva Dias da Silva Berto requerem nos termos regimentais após aprovação em Plenário, seja consignado em ata VOTO DE PESAR pelo falecimento do Senhor JOSÉ ROQUE FILHO, popularmente conhecido como “Zé Roque”, no dia 01.08.2017, aos 80 anos de idade.


JUSTIFICATIVA:

 	José Roque Filho, conhecido em Valinhos pelo seu contributo à cultura musical e tradição na história da cidade, com a criação e apresentação do “Programa Domingo Alegre” na década de 60, e homenageado pelos seus 80 anos nesta Egrégia Câmara Municipal de Valinhos no último mês de maio de 2017, deixa importante legado na comunidade valinhense.

 	José Roque Filho com certeza sempre será lembrado através de sua integridade de caráter, exemplo de cidadania e retidão que pautou toda a sua vida pessoal, profissional e social.




 	José Roque Filho, era casado com a Sra. Anair Cabrera Roque, e deixa os filhos Moacir, Marilza e Márcio.

 	Em respeito e reverência ao nobre cidadão que teve seu passamento na data mencionada, estes vereadores requerem ainda, seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua homenagem e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade, em nome de todos os seus vereadores da Casa.
                            


Valinhos, 02 de agosto de 2017





Mauro de Sousa Penido
Vereador




Luiz Mayr Neto
Vereador




 Dalva Dias da Silva Berto
Vereadora
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