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Voto de congratulações à PARÓQUIA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS pela realização e sucesso da Festa Julina.


Senhor Presidente
Senhores Vereadores

	O vereador Gilberto Aparecido Borges – Giba, no uso de suas atribuições legais, requer seja consignado em Ata Votos de Congratulações a PARÓQUIA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS pela realização e sucesso da Festa Julina que aconteceu nos dias 8 e 9, 15 e 16 de julho, em especial ao Pároco Padre Alessandro Tavares, funcionários, coordenadores e voluntários, sem eles nada seria possível, e a comunidade que participou ativamente da organização e familiares prestigiando o evento.

JUSTIFICATIVA
	A COMUNIDADE NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS foi fundada em 1996, passando a ser PARÓQUIA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS em 2 de fevereiro de 2014, desde então ela vem crescendo e se desenvolvendo com o comprometimento de funcionários, coordenadores, pastorais e voluntários da comunidade, tendo como Pároco Padre Alessandro Tavares. 

	Portanto, merecida é essa homenagem a PARÓQUIA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, pelo importante trabalho desenvolvido nesta comunidade, visando arrecadar fundos para as obras da igreja e o bem estar das famílias.
 
Valinhos, 4 de agosto de 2017.

Gilberto Aparecido Borges - Giba
Vereador – PMDB
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