MOÇÃO N.º 142/2017
Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à ilustre e querida pessoa do jovem Padre Maurício Inácio da Silva, sacerdote colaborador na Paróquia de São Cristóvão, como tributo de reconhecimento e homenagem desta Casa de Leis pela comemoração dos seus dois anos de vida sacerdotal.

Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,


O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à ilustre e querida pessoa do jovem Padre Maurício Inácio da Silva, sacerdote colaborador na Paróquia de São Cristóvão, como tributo de reconhecimento e homenagem desta Casa de Leis pela comemoração dos seus dois anos de vida sacerdotal.


O reverendo Maurício Inácio da Silva é o caçula de três filhos de José Inácio da Silva e Gonçala da Silva. Maurício nasceu em 11 de março de 1987 em Campinas e foi batizado no dia 31 de maio de 1987 na matriz da Paróquia de Santo Cura D’Ars de Campinas.


Em 20 de julho de 1999 recebeu a primeira Comunhão na Comunidade Nossa Senhora da Candelária, da Paróquia Sant’Ana de Sumaré, em cuja matriz foi crismado no dia 16 de novembro de 2003.


Cursou o ensino básico na então “E.E.P.G. Francisco Ponzio Sobrinho” e o ensino fundamental e médio na “E.E. Professor Luiz Galhardo”, ambas em Campinas. Concluiu o Curso de Aprendizagem Industrial em Mecânica de Usinagem pela escola “SENAI – Roberto Mange”, em Campinas, no ano de 2004.


Já pressentido sua vocação para o sacerdócio, direcionou sua educação para tanto, ingressando no Seminário Arquidiocesano da Imaculada Conceição de Campinas, onde graduou-se em 2006. Em 2010 graduou-se Bacharel em Filosofia pela PUC-Campinas e, pela mesma Universidade, graduou-se Bacharel em Teologia, em 2014.


Ao longo de todo o processo da sua formação sacerdotal, atuou nas Paróquias de Santo Cura D’Ars em Campinas, Santo Antônio em Monte Mor, Sant’Ana em Campinas, Santo Antônio em Indaiatuba, Sagrado Coração de Jesus em Paulínia, São José de Anchieta em Valinhos e na Basílica de Nossa Senhora do Carmo em Campinas.


Foi ordenado Diácono no dia 27 de dezembro de 2014 e Presbítero no dia 1º de agosto de 2015 pelo Excelentíssimo Reverendíssimo Arcebispo Metropolitano de Campinas Dom Airton José dos Santos na Catedral Metropolitana de Campinas.


Em setembro de 2015 foi nomeado vigário paroquial da Paróquia de Jesus Cristo Libertador de Campinas e, em março de 2017, colaborador da Paróquia de São Cristóvão de Valinhos. 

 
Desde janeiro de 2017 é membro do Conselho de Presbíteros da Arquidiocese Metropolitana de Campinas.



No dia 1º de agosto de 2017 foi realizada missa na Igreja de São Cristóvão em comemoração aos dois anos de sacerdócio do padre Maurício, onde toda a comunidade disse presente para reverenciar o trabalho que o jovem sacerdote vem realizando junto aos paroquianos de São Cristóvão, com invulgar desprendimento, demonstrando o seu caráter abnegado e altruísta, com irrepreensíveis reflexos para todos que têm o prazer de conviver e frequentar a Paróquia de São Cristóvão.
   
Em razão do exposto, também nos sentimos no dever de nos unirmos a essa comunidade para externarmos as nossas congratulações a tão abnegado sacerdote, requerendo seja expedido ofício desta Casa portando a presente Moção de Congratulações à ilustre e querida pessoa do jovem Padre Maurício Inácio da Silva, como tributo de reconhecimento e homenagem desta Casa de Leis. 


Valinhos, 03 de agosto de 2017.





  Aldemar Veiga Junior





       Vereador – DEM

