
REQUERIMENTO N.º 1282/2017
Informação quanto à proibição de queimadas no município.
Senhor Presidente;

Considerando que foi detectado focos de queimadas de mata e terrenos em alguns pontos do município, que vem aumentado com o passar dos dias;
Considerando reivindicações de munícipes quanto a queimadas que ocorreram nas proximidades dos bairros Lenheiro, Jardim São Luiz e Sítios Frutal nos últimos dias;
Considerando o perigo das queimadas e suas consequências para a saúde das pessoas, sobre o comprometimento com o meio ambiente, com a emissão de fumaça e dos poluentes;

Considerando o aumento do registro de denuncias quanto a pratica de queimadas em propriedades de grandes áreas, se faz necessário a mobilização quanto à fiscalização dessas áreas para coibir os abusos e combater os focos de incêndio, se necessário notificar os proprietários dessas áreas não construídas se possuem ciência das penalidades previstas para os infratores;
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Quanto aos casos de queimadas para limpeza de terrenos e os casos citados no presente requerimento foram tomadas providencias? Se sim, quais?
Justificativa:

Trata-se de assunto de interesse público e preservação do meio ambiente.
Valinhos, Aos 28 de Julho de 2017.
Israel Scupenaro

Vereador PMDB

