REQUERIMENTO N.º 1295/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Reconhecimento à empresa ADELBRAS INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ADESIVOS LTDA., pela sua história e por sua passagem por Valinhos.
Justificativa:
A empresa ADELBRAS é uma empresa inteiramente nacional, fundada por Armando Abad em Valinhos, em junho de 1969 e especializou-se em fitas adesivas.
Com um polo industrial considerado como um dos mais modernos da América Latina, a ADELBRAS sempre preocupou-se em modernizar suas linhas de produção, adquirindo equipamentos de última geração, que aumentaram sua capacidade produtiva.
A modernização também teve por objetivo cuidar do meio ambiente e, nesse sentido, a ADELBRAS adquiriu modernos equipamentos, dentre os quais cita-se o recuperador de solvente e as caldeiras movidas a energia renovável.
Como fruto de tanto trabalho e da excelência do material produzido e das linhas de produção, a ADELBRAS é constantemente premiada, tendo conquistado diversos troféus Ruy Ohtake – importante ranking de conceito e imagem voltado para a indústria.

Além da conquista dos troféus Ruy Ohtake, a ADELBRAS, desde 2008 vem sendo eleita pelos lojistas de papelaria de todo o Brasil, a melhor marca de fitas adesivas do mercado, o que lhe proporcionou o reconhecimento do Troféu Melhores Marcas.

Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à ADELBRAS INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ADESIVOS LTDA., na pessoa de seu diretor, Sr. Luciano Chede Abad, parabenizando-a por sua história e por sua passagem por Valinhos.
Valinhos, 07 de agosto de 2017.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
