REQUERIMENTO N.º 1298/2017
Informações sobre a coleta e o tratamento do esgoto no município de Valinhos.
Senhor Presidente,
Considerando matéria publicada no site do Jornal Folha de Valinhos em 02/08/2017 que noticiou que a ETE Capuava está saturada e citou que a situação é obstáculo para novos investimentos na cidade,

Considerando informações de que as prefeituras de Valinhos e Campinas têm o objetivo de viabilizar uma parceria para ampliar e melhorar a qualidade do tratamento de esgoto de água e esgoto das duas cidades,
Considerando a função fiscalizatória do vereador,
O Vereador André Leal Amaral - PSDB requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:

Sobre o tratamento de esgoto nas ETE’s de Valinhos, qual o volume do esgoto produzido e tratado em Valinhos? Qual a capacidade de tratamento de cada ETE?

 Existem estudos que indicam a necessidade de ampliação e melhoria da rede de coleta e tratamento de esgoto no município? Se sim, enviar cópia dos estudos.
Qual a arrecadação total em reais do DAEV, mês a mês, a partir de janeiro de 2016 até a data atual com a prestação de serviço na coleta e tratamento do esgoto?

Como está a qualidade da água que é tratada na ETE antes de ser devolvida ao Rio Atibaia? Enviar os relatórios de análise da água.

Quais são os benefícios esperados para o município de Valinhos com a assinatura do protocolo de intenção de parceria com o município de Campinas, para tratamento conjunto destas cidades? Enviar estudo sobre o impacto na coleta e tratamento do esgoto da cidade de Valinhos. Enviar cópia do projeto para o atendimento do esgoto da cidade de Campinas. Enviar cópia do Protocolo de Intenções assinado entre os municípios de Campinas e Valinhos.
Justificativa:
Este Vereador faz o presente requerimento a pedido de munícipes e no cumprimento de sua função fiscalizatória.
Valinhos, 07 de agosto de 2017.

André Leal Amaral
Vereador - PSDB

