REQUERIMENTO N.º 1303/2017
Informações sobre a regularização na entrega de medicamentos no município.
Senhor Presidente,
Considerando as últimas notícias divulgadas em jornais e reclamação de munícipes sobre o atraso superior a de seis meses na entrega de medicamentos à ópulação.
Considerando que existem muitos pacientes que fazem tratamento para doenças crônicas que estão sem a medicação necessária.

Considerando que a Prefeitura garantiu que isso seria revertido logo no início de julho, segundo G1 portal de notícias de Campinas e região. 

O Vereador André Leal Amaral - PSDB requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
As licitações para aquisição de medicamentos já foram finalizadas? Se sim, porque a entrega de medicamentos ainda não foi regularizada nas farmácias municipais? O que falta ser feito para que essa situação se normalize? Qual o prazo previsto de regularização para cada medicamento?
Há medicamentos que eram ofertados pelo município, mas são de obrigatoriedade do Estado fazer a distribuição? Se sim, quais são esses medicamentos? Porque eles eram oferecidos pelo município e não pelo Estado? Eles passarão a ser distribuídos apenas pelo Estado? Se sim, os pacientes que faziam tratamento com tais medicamentos foram comunicados a respeito dessa mudança? Qual o procedimento para que estes pacientes deem continuidade ao seu tratamento sem serem prejudicados?
Justificativa:
Este Vereador faz o presente requerimento a pedido de munícipes e no cumprimento de sua função fiscalizatória.

Valinhos, 07 de agosto de 2017.

André Leal Amaral
Vereador - PSDB

