REQUERIMENTO N.º 1304/2017
Informações sobre vazamento e desperdício de água na Estação de Tratamento de Água (ETA II).
Senhor Presidente,
Considerando matéria publicada na página do D.A.E.V. em 16 Janeiro 2017 atualizado em 24 Janeiro 2017, onde cita que “Desde a entrega da ampliação da Estação de Tratamento de Água (ETA II), que ocorreu em dezembro de 2015, o local enfrenta problemas de vazamento de água”;

Considerando respostas de requerimentos no primeiro semestre de 2017;

Considerando a função fiscalizatória do vereador;
O Vereador André Leal Amaral - PSDB requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:

O problema de vazamento e desperdício de água na ETA II já foi solucionado? Caso não, quais são as estratégias do D.A.E.V. para que esse problema seja solucionado? 
Foram realizadas reuniões entre a equipe técnica do D.A.E.V. e a empresa responsável pela obra do ETA II para identificar as causas do vazamento? Se sim, enviar cópias das ATAS de reunião. 

Foram identificados e consertados todos os pontos de vazamentos? Se sim, descrever qual o volume de água que vem sendo desperdiçado atualmente.  

 Existem projetos em andamento para que o desperdício de água seja solucionado? Se sim, qual o prazo para que as obras iniciem? Enviar cópia dos projetos.

Justificativa:
Este Vereador faz o presente requerimento a pedido de munícipes e no cumprimento de sua função fiscalizatória.
Valinhos, 07 de agosto de 2017.

André Leal Amaral
Vereador - PSDB

