MOÇÃO N.º 143/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente;







Nobres Vereadores: 




Ementa: “Moção de Apoio” ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Orestes Previtale Junior, para que regulamente e crie o Conselho Gestor da Área de Proteção Ambiental (APA) da Serra dos Cocais.

O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente “Moção de Apoio” ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Orestes Previtale Junior, para regulamentar e criar o Conselho Gestor da Área de Proteção Ambiental (APA) da Serra dos Cocais.

A criação e implantação de unidades de conservação visam à conservação dos recursos naturais e a busca da sustentabilidade.


As Áreas de Proteção Ambiental (APA) foram criadas por intermédio da Lei Federal 6.902/81, que dispõe sobre as estações ecológicas e áreas de proteção ambiental. Conforme preceitua seu artigo 8º, “o Poder Executivo, quando houver relevante interesse público, poderá declarar determinadas áreas do Território Nacional como de interesse para a proteção ambiental, a fim de assegurar o bem-estar das populações humanas e conservar ou melhorar as condições ecológicas locais”.

A Lei 3.840/2004, que criou a Área de Proteção Ambiental (APA) da Serra dos Cocais foi aprovada por esta Casa de Leis e promulgada pelo Prefeito Municipal Vitório H. Antoniazzi (in memoria) em 10 de Dezembro de 2004.

Considerada um contraforte da serra da Mantiqueira, a Serra dos Cocais, caracteriza-se pela existência de afloramentos de rochas que se assemelham a um côco, daí o nome “Serra dos Cocais”. Importante área de riquíssimo patrimônio natural, onde encontramos as maiores cavernas graníticas do mundo, a Serra dos Cocais é rica pela biodiversidade de fauna e flora, bem como, elevado valor ecológico.

Ocorre que, após a promulgação da Lei que se deu em 2004, a 
mesma não fora regulamentada, tão pouco, criado seu Conselho Gestor. 

A criação do Conselho Gestor, que tem como objetivo promover o gerenciamento participativo e integrado da APA, implantação de diretrizes de políticas públicas, fiscalização, planejamento, acompanhamento e controle, vem de encontro aos anseios de proteção do ecossistema e necessidade de uma atuação mais efetiva.  

Assim, com a criação do Conselho Gestor da Área de Proteção Ambiental (APA) da Serra dos Cocais, será possível aprovar convênios para execução de programas e projetos institucionais a serem implantados na APA.

Por fim, solicitamos ao departamento competente estudos e providências que se fizerem necessárias para regulamentar e criar o Conselho Gestor da Área de Proteção Ambiental (APA) da Serra dos Cocais.


Ante o exposto, pela importância que esta proposta representa, solicito a aprovação pelo plenário da presente “Moção de Apoio” e, seja esta encaminhada por meio de Ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Orestes Previtale Junior.
Valinhos, 07 de Agosto de 2017.
Dr. José Henrique Conti

Vereador - PV
