REQUERIMENTO N.º 1311/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao piloto valinhense, Thiago Martins, pela conquista do 3º lugar no Circuito Paulista de Velocross, etapa de Vinhedo.
Justificativa:

Na cidade de Vinhedo, nos dias 05 e 06 de agosto, ocorreram as povas do Circuito Paulista de Velocross 2017, na pista com muitas curvas, velocidade e extensão de 1,2 km permitiu uma competição empolgante com manobras e disputas acirradas entre os pilotos. No sábado, 5, ocorreram os treinos livres e a Taça Cidade, e no domingo, 6, aconteceram as demais provas.

Thiago Martins conquistou a 3ª colocação, na categoria VX2, já na largada conquistou a primeira posição, a qual manteve durante boa parte da prova, inclusive dando uma volta no terceiro colocado, mas em razão de duas quedas concluiu a prova e obteve um lugar do pódio. Destaco, ainda, que Thiago Martins mantém a primeira posição da categoria VX2
Apoiam o piloto Thiago Martins, as empresas: Madia MotoSport YAMAHA, MOTUL TechLub, Academia Sport Site, Elétrica Avenida e Tiguer Posto Shell.
Solicita a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados ao homenageado.
Valinhos, 07 de agosto de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
