MOÇÃO N.º 144/2017
Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:


O Vereador César Rocha, requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nesta Casa de Leis, Moção de Aplausos ao Prefeito Orestes Previtale Junior pelo  Decreto 9.549/2017 que  nomeou o veterinário Mauro Pereira da Silva Neto o primeiro Coordenador da Coordenadoria do Bem Estar Animal.

Justificativa:

Um dos primeiro projetos apresentados pelo Vereador César Rocha em seu primeiro mandato foi à estruturação da Coordenadoria de Bem Estar Animal, vinculada à Secretaria do Planejamento e Meio Ambiente, em substituição ao Centro de Controle de Zoonoses, visando a adequação do órgão responsável para um que realmente se empenhe em criar políticas públicas destinadas à saúde, à proteção, à defesa e ao bem-estar dos animais em Valinhos.

Assim, atendendo à indicação 911/2013, foi promulgada a Lei 5271/2016, a fim de atender à crescente demanda de resgates e atendimentos veterinário a animais em sofrimento, promoção de adoção de animais errantes e abandonados, castração, conscientização sobre guarda responsável, ações essas até então realizadas e suportadas financeiramente por grupos de proteção animal e protetores independentes.

Nesta gestão, apresentamos uma moção ao novo prefeito eleito, a fim de que a implementação da Lei aprovada se efetivasse, firmando a Administração o compromisso de que este departamento seria criado, trazendo à cidade um divisor de águas na proteção e bem estar animal, posto que o foco desta coordenadoria será exclusivamente o atendimento aos animais. 

Através do Decreto 9.549/2017 o Prefeito nomeou o veterinário Mauro Pereira da Silva Neto o primeiro Coordenador da Coordenadoria do Bem Estar Animal, dando assim o primeiro passo para a verdadeira promoção do bem estar animal na cidade, mais uma vitória que sem dúvida eleva Valinhos ao status de modelo para as demais cidades brasileiras.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente a moção e, que, após a aprovação, seja encaminhado Ofício ao prefeito municipal.
Valinhos, aos 07 de agosto  de 2017.
César Rocha

Vereador – REDE


