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REQUERIMENTO N.º 1324/2017


Senhor Presidente,

[bookmark: __DdeLink__46_209982609][bookmark: __DdeLink__44_572929103]    A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata “Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria Aparecida Ferreira de Melo Ifanger “. 

JUSTIFICATIVA:    

            		
[bookmark: _GoBack1][bookmark: __DdeLink__44_5729291031]     Sra. Maria Aparecida Ferreira de Melo Ifanger dia 09 de Agosto do ano de 2017.
     Seu falecimento representa uma perda irreparável entre seus familiares e amigos.	
   Requeremos, ainda, seja respeitado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e, posteriormente, enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.



Valinhos, 09 de Agosto de 2017.







DALVA BERTO
Vereadora – PMDB
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Seu falecimento representa uma perda irreparável entre seus familiares e amigos.


 


 


   


Requere


mos, ainda, seja respeitado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua 


derradeira homenagem e, posteriormente, enviado à família enlutada as condolências 


desta Edilidade.


 


 


 


 


Valinhos, 09 de Agosto de 2017.
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Vereadora 


–


 


PMDB


 




            REQUERIMENTO N.º  1324 / 2017       Senhor Presidente,          A vereadora  DALVA BERTO , no uso de suas atribuições legais, requer nos  termos regimentais , após aprovação em Plenário, seja consignado em ata “ Voto de  Pesar pelo falecimento   d a Sra. Maria  Aparecida Ferreira de Melo Ifanger   “.       JUSTIFICATIVA:                                  Sra. Maria Aparecida Ferreira de Melo Ifanger  dia 09 de Agosto do ano de  2017.         Seu falecimento representa uma perda irreparável entre seus familiares e amigos.         Requere mos, ainda, seja respeitado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua  derradeira homenagem e, posteriormente, enviado à família enlutada as condolências  desta Edilidade.         Valinhos, 09 de Agosto de 2017.                 DALVA BERTO   Vereadora  –   PMDB  

