REQUERIMENTO N.º 1325/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
Os vereadores  Franklin Duarte de Lima e Kiko Beloni  requerem nos termos regimentais, após a aprovação em plenário seja inserto nos anais da Casa Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Professor Filipe Buglia e a equipe de tenis de campo masculina pela medalha de ouro conquistada nos Jogos regionais realizado na cidade de Americana em 2017.
Justificativa:
Os Jogos Regionais tiveram início em 1950 na cidade de Presidente Prudente, oeste do Estado com a finalidade da revelação de novos talentos. Desde aquela época, os campeonatos que se realizavam em algumas regiões paulistas evoluíram e se tornaram eliminatórios para Jogos Abertos do Interior. 
Em 1953, os Jogos do IV Campeonato Aberto da Alta Sorocabana que havia voltado a ser em Presidente Prudente, foram incluídos no calendário oficial de eventos esportivos do Departamento de Educação Física do Estado de São Paulo (DEFE), atual Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer do Estado de São Paulo.

Nesse ano, também foi oficializado pelo calendário do DEFE os II Jogos Nordestinos, que reuniram em Araçatuba dezesseis cidades e cerca de mil atletas, tendo ainda a participação do município de Campo Grande (MS).

A denominação oficial só foi  instituída  em 1956.
Em 1957 além dos Jogos Nordestinos, que foi realizado em Campo Grande (MS) e do Campeonato Aberto da Alta Sorocabana, surgiu oficialmente os Jogos do Vale do Paraíba, com primeira cidade sede São José dos Campos e os Jogos  Araraquarense que aconteceu de forma não oficial, mas em colaboração da DEFE, na cidade em São José do Rio Preto.

Em 1958, a região Araraquarense teve seus Jogos oficializados e, em caráter experimental, o DEFE organizou os Jogos da Paulista e Alta Paulista e da Média e Alta Mogiana, e no ano seguinte, 1959, a organização oficial dos Jogos Regionais do interior com o Estado de São Paulo sendo dividido em 8 (oito) regiões: Alta Sorocaba, Nordestino, Vale do Paraíba, Araraquarenses, Média e Alta Mogiana, Paulista e Alta Paulista.

Em 1962, com o crescimento dos eventos e do interesse da comunidade esportiva de São Paulo, os Jogos Regionais passaram a abranger, além dessas oito regiões citadas, mais duas áreas, o Litoral e a Zona Sul.

Os Jogos Regionais, durante todos esses anos, têm alcançado seu objetivo de promover a massificação e o intercâmbio esportivo, contando com um número, cada vez maior, de atletas e de municípios inscritos, revelando valores como Hortência Marcari e Paula, no basquetebol, Aurélio Miguel, no Judô, e Cláudio Kano, no Tênis de Mesa, entre outros.

Os jogos são sempre realizados, no mês de Julho, para que coincidam com as férias escolares e as escolas possam ser utilizadas como alojamentos ou até como instalações esportivas.

E Valinhos  fez bonito na modadlidade de Tenis de Campo masculina, sagrou-se campeã e levando a medalha de ouro pra Valinhos. O torneio disputado na cidade de Americana reuniu os melhores tenista da região, e Valinhos foi eliminando um a um até chegar a grande final, contra a cidade de Limeira e consequentemente sagrando-se a grande campeã da modalidade. 

A equipe treinada pelo Professor Filipe Buglia, realiza seus treinamentos na quadra do CLT- Centro de Lazer do Trabalhador “Ayrton Senna da Silva”, e vem ganhando destaques nas competições em que participa.

Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à Equipe de Tenis da Secretaria de Esportes e Lazer, coordenada pelo Professor Filipe Buglia, parabenizando-o em conjunto com os atletas Breno Renata de Paula Lodi, Bruno Scheck, Claudinei Machado de Oliveira, Mauro Cesar Soares, Rhuan Cesar Garcia, pela medalha de ouro conquistada nos Jogos Regionais na cidade de Americana 2017.
Valinhos, 31 de julho de 2017.
Franklin Duarte de Lima
                                                                 Vereador
                                                             Kiko Beloni
                                                               Vereador
