
REQUERIMENTO N.º 1334/2017
Solicita informações sobre reparos em depressão de paralelepípedos a Rua Itália defronte número 560.

Senhor Presidente, 

Nobres Vereadores.
 


Reportando-nos ao Requerimento nº 619/2017 da lavra deste Vereador, que apontou a questão abaixo, com resposta de que a Administração não “tinha equipe específica para reparos nem empresa contratada para tal finalidade”. E que “ face à grave crise econômica seria avaliada a possibilidade técnica financeira e orçamentária para a realização de reparos urgentes e ou contratação de empresa especializada para o reparo”;

 


Considerando que passados mais de 60 (sessenta) dias nada foi feito pela Administração Municipal, sendo que a depressão da via, verdadeiro “abaulamento” próximo à lombada existente e que pode proporcionar danos à veículos que ali transitam, e pior, pode ocasionar grave acidente com motociclista desavisado que por ali transite;

 


O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Os responsáveis e técnicos do trânsito de Valinhos estiveram no local para verificar a depressão existente com afundamento do revestimento de paralelepípedos na Rua Itália, defronte ao número 560?

2.  Se negativo o item o 1, qual o motivo do não comparecimento no local?

3. Foi avaliado risco de acidente no local?

4. Qual a providência será adotada pela Administração antes que ocorra um grave acidente ali? 

JUSTIFICATIVA
Esse vereador no uso de suas funções fiscalizatórias, solicita a informação para acompanhamento das ações do Poder Executivo Municipal e ainda dar resposta à munícipes que solicitam respostas deste edil. 

Valinhos, 09 de agosto de 2017
                        MAURO DE SOUSA PENIDO

                    Vereador
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