REQUERIMENTO N.º 1342/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento a Fonte Santa Tereza, pelos seus 50 Anos de história, atividades e serviços.
Justificativa:

A Fonte Santa Tereza faz parte da história de Valinhos. Foi inaugurada em 1967, há exatos cinquenta anos oferecendo à cidade e à Região Metropolitana de Campinas completa estrutura para festas e eventos.
Na década de setenta, a Fonte foi palco de bailes grandiosos e animados pelas melhores bandas da época. Com muitas histórias de amor embaladas pela música nos salões de bailes e jardins floridos, que duram até hoje!

Ao longo do tempo passaram pelas estruturas da Fonte Santa Tereza celebridades que encantavam com seus dons artísticos ou apenas para descansar e aproveitar. Estiveram por lá: Roberto Carlos, Xuxa, Os Trapalhões, Angélica, Fábio Jr  entre outras. 
Foram centenas de festas de casamentos, confraternizações empresariais, cursos, workshops, aniversários, bodas e formaturas que deixaram marcas e lembranças em convidados e anfitriões. 

A variedade de ambientes que compõem a estrutura da Fonte Santa Tereza tem sido a chave do sucesso em proporcionar a realização de eventos dos mais variados tipos e formatos. São inúmeras possibilidades que, com imaginação, transformam os ambientes no local ideal para todos os gostos e desejos.

Nestes anos de atividades e tradição há histórias memoráveis e de realização de sonhos! 
Solicita a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados ao homenageado.
Valinhos, 10 de agosto de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
