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INDICAÇÃO N.º 2010/2017



[bookmark: __DdeLink__52_679036901]EMENTA: Solicita à Prefeitura proceder à notificação  da “ASJ – Associação do Senhor Jesus Rede Século 21” para construção da calçada ao longo da R. Vereador Antonio de Oliveira – Jd. Santa Emília.


Senhor Presidente,



O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:

Solicita à Prefeitura proceder à notificação do proprietário “ASJ – Associação do Senhor Jesus Rede Século 21” para construção da calçada ao longo da R. Vereador Antonio de Oliveira – Jd. Santa Emília.



JUSTIFICATIVA


Os moradores do bairro Jd. Santa Emília, que dependem de ônibus para irem ao trabalho ou ao centro da cidade, são obrigados a caminhar até a R. João Previtale, onde tomam o ônibus, pelo leito  carroçável da R. Vereador  Antônio de  Oliveira, que tem trânsito razoável de veículos, expondo-se diariamente a grandes riscos de atropelamento, devido à total inviabilidade de se caminhar no espaço reservado para a calçada, por causa das irregularidades do solo e da sujeira.

A construção da calçada evitará possível ceifamento de vidas, dor de cabeça, e possíveis processos cíveis e criminais ao proprietário do imóvel.


Valinhos, 01 de Agosto de 2017
 




Gilberto Aparecido Borges – GIBA
              Vereador
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