REQUERIMENTO N.º 1355/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
Os vereadores Franklin Duarte de Lima e Luiz Mayr Neto, requerem nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Padre Luís Augusto Ramos Vieira pelo brilhante trabalho realizado na Paróquia São Cristóvão e ao Padre Maurício Inácio da Silva pela posse como pároco desta Paróquia.
Justificativa:

Após três anos à frente da Paróquia São Cristóvão, o Padre Augusto se despede dos fieis para assumir a Paróquia São Pio X em Campinas.  Em sua trajetória, Padre Luís Augusto Ramos Vieira, filho de Wilson Ramos Vieira e Tereza Raimundo, formou-se em Letras, com Licenciatura Plena em Língua e Literatura Portuguesa e Inglesa. Aos 26 anos, entrou para a Congregação dos Missionários Xaverianos, cursou Filosofia e Teologia na Itália na Faculdade de Filosofia e Teologia do Seminário Interdiocesano da Emília Romagna, afiliado à Faculdade de Teologia do Pontifício Santo Ateneu de Roma.
Foi ordenado diácono em Parma, Itália, no dia 13 de março de 2005 e presbítero no dia 12 de novembro de 2005 em Piraju (SP) pelo então Arcebispo Emérito de Botucatu (SP) Dom Antônio Maria Mucciolo. Em janeiro de 2006, voltou à Europa, desta vez na Inglaterra, para estudos da Língua Inglesa e preparação para a missão Ad Gentes. No início de 2008, partiu para a missão no Bangladesh, um dos países mais pobres do mundo. Ali estudou a língua e a cultura bengalesas, trabalhou como vigário paroquial num pequeno vilarejo de maioria hinduísta da província de Khulna e, por 2 anos, foi Ecônomo da Diocese de Khulna e capelão do convento das Missionárias da Caridade da então Madre Teresa de Calcutá, hoje Santa Teresa de Calcutá.

No final de 2011, retornou ao Brasil e foi acolhido na Arquidiocese de Campinas como colaborador na Paróquia São Paulo Apóstolo até janeiro de 2013, quando foi nomeado Vigário Paroquial da Paróquia Nossa Senhora das Dores em Campinas. Em agosto de 2014, foi nomeado administrador paroquial da Paróquia São Cristóvão pelo Arcebispo Metropolitano de Campinas Dom Aírton José dos Santos. E neste mês, segue sua caminhada rumo a novos desafios. Assim, desejamos que o Deus que o Consagrou, Escolheu e Enviou, continue ser a Força, a Coragem e a Luz no seu caminhar. Agradecemos pelo carinho, amizade e pelas boas sementes plantadas na realização do trabalho na Paróquia São Cristóvão. 
Quem dará continuidade aos trabalhos será o Padre Maurício Inácio da Silva que ao longo de sua formação atuou como seminarista nas paróquias Santo Cura Dar´s, Santo Antonio de Monte Mor, Sant´Ana de Campinas, Santo Antônio de Indaiatuba, Sagrado Coração de Jesus em Paulínia e São José de Anchieta em Valinhos. Após sua ordenação Diaconal em 27 de dezembro de 2014, foi nomeado para atuar no ministério de Diácono na Basílica Nossa Senhora do Carmo em Campinas e Presbítero no dia 01 de agosto de 2015 por Dom Airton José dos Santos na Catedral Metropolitana e no mesmo dia realizou sua primeira missa. Em setembro de 2015, foi nomeado vigário paroquial da Paróquia de Jesus Cristo Libertador de Campinas e em março de 2017, colaborador da Paróquia de São Cristóvão em Valinhos. 

 

 


Ao ensejo, parabenizamos o Padre Mauricio pela posse na Paróquia São Cristóvão e por esse dom tão grandioso dado por Deus de levar a Sua palavra e Seu amor a cada fiel, a cada ovelha de seu rebanho e aos que mais necessitam.

Desta forma, apresentamos Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Padre Luís Augusto Ramos Vieira e ao Padre Maurício Inácio da Silva e solicitamos a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores.
Valinhos, 07 de agosto de 2017.
Franklin Duarte de Lima
Vereador

Luiz Mayr Neto
Vereador

