
MOÇÃO N.º 146/2017
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin, juntamente com os demais vereadores que esta subscrevem, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento à Secretaria de Desenvolvimento Econômico e ao Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) sob a direção de Daniel Estevam pelo sucesso do projeto Time do Emprego.
Justificativa:
 O Time do Emprego, programa do Governo do Estado de São Paulo coordenado pela Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho (SERT), é um projeto arrojado e inovador que tem como objetivo auxiliar trabalhadores que desejam voltar ao mercado de trabalho ou que buscam o primeiro emprego. Os inscritos no programa participam de 12 encontros semanais de três horas cada um, com grupos de aproximadamente 25 pessoas; trocam experiências, ampliam o “networking” e recebem orientações sobre como desenvolver melhor suas habilidades na procura por uma vaga. 
O programa, que já atendeu a milhares de pessoas em todo o estado, foi criado em 2001 e está presente em 325 municípios paulistas. Em Valinhos, o programa foi implantado em 2009 e é administrado pela Secretaria de Desenvolvimento Econômico em parceria com o Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT). 
O conteúdo do Time do Emprego abrange dez temas, como: autoconhecimento, habilidades, preparação de currículo, apresentação pessoal, participação de dinâmicas, preenchimento de formulários, estabelecimento de metas de trabalho e de vida, planejamento financeiro e análise do mercado de trabalho. 
O Time do Emprego tem papel social de grande importância, pois atende trabalhadores no momento de maior fragilidade, quando encontram-se desempregados e com baixa auto estima. Esses grupos são chamados de "times" porque todos se ajudam na busca pelo emprego a partir da troca de experiências e auxílio mútuo.
Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento à Secretaria de Desenvolvimento Econômico e ao Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) sob a direção de Daniel Estevam, pelo relevante serviço de atendimento ao trabalhador de Valinhos através do Time do Emprego.
Solicitamos também que seja encaminhada cópia desta Moção aos homenageados, a fim de receberem nossos cumprimentos.
Valinhos, 09 de agosto de 2017.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
