
MOÇÃO N.º 147/2017
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores Franklin Duarte de Lima, Dalva Berto, Luiz Mayr Neto, Edson Secafim, José Osvaldo Cavalcante Beloni (Kiko Beloni), Mauro de Sousa Penido e Israel Scupenaro, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento à Santa Casa de Valinhos pela realização do “1º Jantar Apaixonados por Saúde”.
Justificativa:

 Quando a sociedade se une em prol de uma causa, quem ganha é a própria sociedade. Foi assim, um sucesso absoluto o “1º Jantar Apaixonados por Saúde” realizado na noite da última sexta-feira (11), no Hotel Fonte Santa Tereza. Mais de 500 participantes deram exemplo de solidariedade, em prol da Santa Casa de Valinhos, que passa por um momento de dificuldade financeira. Com excelente gastronomia, o jantar ainda contou com música ao vivo, apresentada em grande estilo pelo Grupo Convulsom. Tradicional na cidade e integrado por profissionais da área da saúde, o Grupo também fez questão de colaborar com o jantar, já que em 1997, nasceu com uma proposta de beneficência. É importante destacar que o Convulson já participou em diversos eventos e tem como integrantes: Dr. Décio Almeida Costa, Dra. Silvana Pereira Coutinho, Dr José Felipe Spadaccia, Dra. Maria da Graça Fiorin Calsavara, Dr. Fábio Parada Pazinatto, Sérgio Boneto e Teo.

A Santa Casa de Valinhos, desde 1960, é reconhecida por seus atendimentos. São mais de 250 médicos e mais de 500 colaboradores, com uma média de 850 internações por mês e 11 mil cirurgias por ano. A Instituição, que tem como objetivo manter-se referência no segmento hospitalar, busca a continuidade do melhor atendimento à população, mesmo nesse momento de dificuldade. Por isso, o evento que contou com o apoio da sociedade valinhense através da compra dos convites, teve um apelo muito importante com o tema: “Seja a mudança que você quer ver em nossa instituição”. 
É válido ressaltar que o sucesso deste “1º Jantar Apaixonados por Saúde” servirá de incentivo para que a próxima edição comece a ser programada com o mesmo envolvimento e empenho da administração do hospital, dos voluntários e de todos aqueles que participaram direta ou indiretamente este ano e que seja sucesso.
 

Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento à Santa Casa de Valinhos pela realização do “1º Jantar Apaixonados por Saúde” e solicitamos também que seja encaminhada cópia desta Moção à Instituição.
Valinhos, 14 de agosto de 2017.
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