
REQUERIMENTO N.º 1361/2017
Informação quanto à piscina do Ginásio Municipal Monsenhor Bruno Nardini utilizada para aulas de Natação e Hidroginástica.
Senhor Presidente;

Considerando que alunos frequentadores das aulas de hidroginástica e natação da piscina utilizada no Ginásio Municipal Monsenhor Bruno Nardini, relataram a esse vereador as dificuldades quanto a manter a temperatura da água na piscina;
Considerando que esses alunos, na maioria crianças e idosos questionam que a água da piscina não esta aquecendo de forma eficiente, onde muitos alunos deixam de participar das aulas, e outros participam, mas enfrentam enfermidades devido à temperatura da água;
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Qual o tipo de aquecimento utilizado?
Diante da estação de frio, que gerou diversos questionamentos, há algum tratamento que possa favorecer e melhorar a temperatura para esse período de estiagem?
Existe alguma empresa responsável pelo serviço? Se sim qual?

Justificativa:

Essa propositura visa atender reivindicações de munícipes usuários dos serviços públicos.

Valinhos, Aos 10 de Agosto de 2017.
Israel Scupenaro

Vereador PMDB

