
REQUERIMENTO N.º 1362/2017
Informação quanto a Indicação nº129/2017 que trata de adequação e da implantação de cobertura, bancos no ponto de ônibus localizado na Avenida Presidente Tancredo Neves no Parque das Colinas.
Senhor Presidente;

Considerando reivindicação de munícipes usuários do transporte público referente à dificuldade que estão encontrando enquanto aguardam o ônibus no ponto de embarque e desembarque localizado no inicio da Avenida Presidente Tancredo Neves no Parque das Colinas;
Considerando que este vereador apresentou indicação nº129/2017, solicitando a melhoria, onde os usuários continuam totalmente expostos ao vento, chuva, não possui bancos, cobertura, não estando adequado a ponto de ônibus;
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Está nos planos da municipalidade atender ao pedido de reestruturação do local, implantando cobertura, bancos e adequação do local a fim de garantir a segurança dos munícipes?
Justificativa:

Trata-se de assunto de interesse público.

Valinhos, Aos 11 de Agosto de 2017.
Israel Scupenaro

Vereador PMDB

