
REQUERIMENTO N.º 1380/2017
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Associação Beneficente Instituto Vida Renovada pela realização do “1º Festival Solidário”.
Justificativa:
 No dia 11 de agosto, a Associação Beneficente Instituto Vida Renovada, entidade que acolhe pessoas em situação de rua em Valinhos, promoveu o "1º Festival Solidário". O evento aconteceu no Complexo “Eledir Rosa  Amorim” (Campo da Jupa) e contou com um público de aproximadamente 230 pessoas que desfrutaram das várias atrações do festival, como: Food Trucks, barracas de comidas típicas, brinquedos para as crianças, bazar e o bingo solidário que divertiu os presentes. 
Além de angariar fundos em prol do projeto “Mãos que Criam”, o evento teve como foco a interação do Instituto Vida Renovada com a comunidade. O projeto “Mãos que Criam” foi iniciado pelo Serviço de Abordagem Social juntamente com o facilitador de oficinas Gomes Heleno e busca oferecer uma alternativa de trabalho através de oficinas de artesanato a pessoas em situação de rua, com o objetivo de gradativamente construir o processo de saída das ruas. Este projeto é totalmente custeado por recursos próprios da entidade, através dos sócios contribuintes do Instituto Vida Renovada. 
A Associação Beneficente Instituto Vida Renovada foi fundada em outubro de 2012, com a Casa de Acolhimento Institucional para Pessoas em Situação de Rua. O Instituto abriga homens e mulheres que se encontram em vulnerabilidade social e vínculos familiares rompidos, que por sua vez, encontra-se em situação de rua. 
E é com muita satisfação que parabenizamos o Instituto Vida Renovada pelo importante trabalho que vem desenvolvendo em nosso município, ajudando os moradores de rua a reencontrar seu caminho e a ter uma chance de reconstruir sua história, oferecendo a essas pessoas a oportunidade de retomar suas vidas, voltar à atividade profissional e reestruturar seu lar, enfim, acolhendo e cuidando daqueles que mais precisam.
Desta forma, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento à Associação Beneficente Instituto Vida Renovada em nome de seu presidente Sr. Guilherme Ricardo de Souza, pela realização do “1º Festival Solidário, e solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que a cópia do presente documento seja encaminhada à Instituição.

Valinhos, 15 de agosto de 2017.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
