
REQUERIMENTO N.º. 948/10
Senhora Presidente

Nobres Companheiros 




Os vereadora que abaixo subscrevem, e atendendo solicitação da Câmara a Melhor Idade requerem nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Sr. Hipólito Tomaz dos Santos pelo exemplo de cidadania ao acompanhar semanalmente às sessões da Câmara Municipal. 
                               Justificativa:

                                   Há uma frase célebre do discurso de posse em 20 de janeiro de 1961 do presidente americano John Kennedy “Não pergunte o que seu país pode fazer por você. Pergunte o que você pode fazer por seu país”, que bem define a personalidade e o comportamento do senhor Hipólito Tomaz dos Santos.  Homem simples, que não teve oportunidade de estudar, mas que se interessa pela vida política, acompanhando semanalmente as sessões da Câmara Municipal.




Natural de Santaluz, município com pouco mais de 35 mil habitantes localizada no nordeste baiano e a 258 quilômetros de Salvador, com a sua economia voltada para o sisal e a mineração, Sr. Hipólito Tomaz dos Santos nasceu em 9 de agosto de 1938. 




Com uma vasta experiência na extração de paralelepípedos, Sr. Hipólito foi convidado para trabalhar nesta área em 23 de fevereiro de 1967, quando Valinhos ainda possui uma atividade intensa de extrativismo das pedras.  Posteriormente trabalhou na construção do oleoduto da Petrobras, ligando a refinaria de Paulínia ao porto de São Sebastião, Asfalto Vitória, na oxidação de asfalto, operador de caldeira a vapor e eletricista de manutenção. Também trabalhou em empresas que prestavam serviços de manutenção e montagem elétrica, tais como a Unilever e Eaton.  Mesmo aposentado desde 1995, Sr. Hipólito continua trabalhando na G. Monteiro, empresa que ele começou a atuar em 1990.

                                    Casado com a senhora Melquiades Lima dos Santos, e morador no Jardim Novo Mundo, o casal tem três filhos: Regiane, Cristiane e Reginaldo. 




Apesar da pouca escolaridade, Sr. Hipólito se preocupa com a vida política de Valinhos e assim, semanalmente comparece às sessões, acompanha as discussões dos projetos, requerimentos e indicações que tramitam por esta Casa Legislativa. 




Seu Hipólito também tem uma frase célebre que sempre diz aos seus amigos: Se alguém lhe perguntar qual é a sua terra do seu amor, cheio de orgulho responda: Sou Brasileiro senhor! Não diga, sou paulista, baiano ou mineiro, pois será mais soberano, dizendo sou brasileiro, pois não há entre os Estados segundo e nem primeiro. Todos são férteis e ligados a todos nós brasileiros.  




Solicitamos aos nobres companheiros desta Casa de Leis a aprovação do presente Voto de Louvor e Reconhecimento ao Sr. Hipólito Tomaz dos Santos que aos 72 anos, sempre com muita vitalidade acompanha os trabalhos desse legislativo. Solicitamos que lhe seja entregue o Certificado e encaminhado ofício comunicando as homenagens desta Casa de Leis.






                Aos 20 de setembro de 2010.

 Dalva Dias da Silva Berto                                     Antonio Soares Gomes Filho

    Egivan Lobo Correia                                               José Aparecido Aguair 
       Israel Scupenaro                                                     José Henrique Conti 
Lourivaldo Messias de Oliveira                               Clayton Roberto Machado 
 Fábio Aparecido Damasceno                                       João Moysés Abujadi 

                                     Paulo Roberto Montero                   

