REQUERIMENTO N.º 1395/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento a ACESA Capuava por ser finalista do Prêmio Fundação Banco do Brasil de Tecnologia Social 2017, na categoria nacional.
Justificativa:

A Associação Cultural Educacional Social e Assistencial Capuava - ACESA Capuava, é finalista do Prêmio Fundação Banco do Brasil de Tecnologia Social 2017 (9ª Edição), na categoria “Saúde e Bem-Estar” com a tecnologia assistiva de baixo custo para pessoa com deficiência.
O prêmio, criado em 2001, realizado a cada dois anos, com o objetivo identificar, certificar, premiar e difundir tecnologias sociais já aplicadas, implementadas em âmbito local, regional ou nacional, que sejam efetivas na solução de questões relativas a alimentação, educação, energia, habitação, meio ambiente, recursos hídricos, renda e saúde. Sendo o  principal instrumento de identificação e certificação de tecnologias sociais que compõem o Banco de Tecnologias Sociais - BTS.
São critérios de avaliação das finalistas para seleção das tecnologias sociais certificadas: o nível de interação com a comunidade, efetividade, nível de sistematização da tecnologia e inovação social. Foram escolhidas três tecnologias sociais mais bem pontuadas em cada categoria de premiação.

Vale destacar que o 1º lugar receberá a premiação de cinquenta mil reais. Todas as instituições finalistas receberão troféu, vídeo retratando sua iniciativa, a ser entregue durante o evento de premiação, e pagamento das despesas de transporte, hospedagem e alimentação para dois representantes de cada instituição finalista para participar do Fórum Internacional de Tecnologia Social.

A classificação como finalista representa para a ACESA Capuava uma honra e demonstra que a instituição está no caminho correto, além do reconhecimento público da tecnologia. 

Parabéns aos assistidos, profissionais e diretores da ACESA por ser finalista da 9ª Edição do Prêmio Fundação Banco do Brasil de Tecnologia Social 2017, pela tecnologia assistiva de baixo custo para pessoa com deficiência.

Solicita a aprovação do presente requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados a entidade homenageada.
Valinhos, 17 de agosto de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
