REQUERIMENTO N.º 1399/2017 
Ementa: Uso da Tribuna, no dia 10 de outubro pelo Professor LUIS HENRIQUE BEUST.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

O Vereador Gilberto Aparecido Borges - GIBA, no uso de suas atribuições legais, requer a Vossa Excelência após aprovação em Plenário que seja concedido ao Professor LUIS HENRIQUE BEUST o uso da Tribuna no dia 10 de outubro de 2017, em homenagem a celebração de 200 anos do Nascimento de Bahá´u´lláh, nos termos do art. 214, inciso I do Regimento Interno.
Professor LUIS HENRIQUE BEUST nasceu em Porto Alegre,RS em 1958. É consultor em valores humanos, educação e desenvolvimento social junto a ONU-PNUD (Programa de Desenvolvimento das Nações Unidas),com atuação em mais de 30 países nas três Américas, Europa, Oriente Médio e Ásia. É docente em cursos de pós-graduação no Brasil e exterior, tendo atuado em centros como a Universidade de Harvard (EUA) e o University College (Londres). Obras suas já publicadas: Educar por Inteiro, Da infância, do Coração e do Mundo (poesias); Como se Constrói a Paz (com Dra. Silmara Casadei). Sua dissertação de Mestrado Einstein e Freud: Guerra e Paz num Diálogo Interdisciplinar e Afinal Por Que Sofremos.

Justificativa
A Assembleia Espiritual Local dos Bahá´ís de Valinhos - AEL solicita o uso da tribuna em homenagem a celebração do BI Centenário do nascimento de Bahá´u´lláh. A história da comunidade Bahá´í em Valinhos teve início com a chegada de uma família de pioneiros em 1991. A ação social Bahá´í procura aplicar os ensinamentos para melhorar aspectos da vida social econômica de uma população, em escalas variadas. O objetivo principal é o desenvolvimento de capacidades da população local para que participe na transformação de sua própria realidade, contribuindo para a construção de um mundo melhor. 
Art 214. O uso da tribuna da Casa será franqueado: 

I - a autoridades constituídas e pessoas convidadas, entre elas cientistas, pesquisadores, professores, psicólogos, economistas, diretores e administradores de empresas, educadores e membros de clubes de serviços e de entidades assistenciais, mediante convite da Mesa ou de Vereador, neste caso através do competente requerimento aprovado em Plenário, pelo tempo máximo de vinte minutos, após o intervalo, antes do início da Ordem do Dia.







                                 Valinhos, 16 de agosto de 2017.

Gilberto Aparecido Borges – GIBA
Vereador - PMDB
