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REQUERIMENTO N.º 1401/2017

[bookmark: __DdeLink__142_397118006][bookmark: __DdeLink__63_1734742188][bookmark: __DdeLink__35_46444164]EMENTA: Requer informações acerca de serviço contratado junto à terceirizada CORPUS.


Senhor Presidente
Senhores Vereadores

	
[bookmark: __DdeLink__142_3971180061]		O vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA, no uso de suas atribuições legais, requer a Vossa Excelência, depois de ouvido o Plenário, encaminhar o presente ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal - Dr. Orestes Previtale Júnior, para que repasse a esta Casa de Leis informações acerca da realização do serviço “Coleta, Transporte, Descontaminação e Descaracterização de Lâmpadas Fluorescentes”, contratado junto à terceirizada CORPUS, conforme segue:

1) Local das coletas, e como e quando elas são feitas?

2) Qual a quantidade de lâmpadas fluorescentes recolhidas por mês pela CORPUS?

3) Qual o nome e o endereço da Empresa que faz a descontaminação destas lâmpadas?
    

JUSTIFICATIVA

	As lâmpadas fluorescentes ao quebrarem liberam vapor de mercúrio, contaminando as pessoas, o solo, a água, o ar, nossos cereais, nosso rebanho, nossos peixes e aves. Os malefícios desta contaminação à saúde humana é incomensurável,  sendo responsável por grandes despesas na área da saúde.

Trata-se de assunto de relevante interesse público, visando este pedido a cumprir a função fiscalizadora do Vereador, assegurado pelo Regimento Interno desta Casa de Leis (Artigo 199), e pela Lei Orgânica Municipal.

Contando com o apoio dos nobres pares, agradeço.


Valinhos, 15 de Agosto de 2017.



                                          Gilberto Aparecido Borges – GIBA
                                                        Vereador PMDB
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