INDICAÇÃO N.º 2091/2017
Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador CÉSAR ROCHA - REDE requer, nos termos regimentais, seja encaminhada à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente INDICAÇÃO para que o Senhor Prefeito Municipal determine que na Rua Ulisses Pedroso Oliveira F°, 850 - Santo Antônio, faça serviços de rebaixamento de guias, para o trânsito de pessoas com cadeiras de rodas, e também coloque cascalho no estacionamento da igreja Santo Antônio para tapar os buracos.

Justificativa: 


Na Rua Ulisses Pedroso Oliveira F°, 850 - Santo Antônio, existe a necessidade de rebaixamento da guia, visando o acesso de pessoas com cadeiras de rodas.


Como se verifica nas fotos anexas, o problema é grave e prejudica sobremaneira pessoas com esta dificuldade de mobilidade, sendo que a calçada  em questão, por localizar-se defronte a EMEB Luiz Antoniazzi, possui um trânsito intenso de pessoas.


Indica-se mais uma vez que sejam verificadas as fotos anexas, que demonstram que a situação atualmente é grave.

A realização desta pequena obra e serviço, que propiciarão maior conforto aos usuários do local, evitarão tal situação em que podem ocorrer atropelamentos ou quedas das pessoas das suas cadeiras de rodas.







Valinhos, aos 21 de agosto de 2017.

césar rocha

vEREADOR – rede 
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