MOÇÃO N.º 154/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior, e ao Secretário de Obras e Serviços Públicos, Gerson Luís Segato, para que, em caráter urgente, efetuem o reforço na estrutura da ponte da Estrada Justo Luís Pereira da Silva, que liga o Jardim São Marcos ao bairro Capuava.
Justificativa:
A Estrada Justo Luís Pereira da Silva é uma importante via que faz a ligação de dois importantes bairros do Município de Valinhos: o Jardim São Marcos e o bairro Capuava.
Diariamente centenas, talvez até milhares, de veículos passam pelo local e, dentre eles, há vans escolares, que transportam alunos para as escolas da região.
Apesar do intenso fluxo de veículos que, diuturnamente, trafegam pela região, a estrutura da ponte existente na Estrada Justo Luís Pereira da Silva ainda é de madeira e se apresenta em péssimo estado de conservação, tornando iminente a ocorrência de uma tragédia no local.
Isso porque é possível ver a olho nu, debaixo da ponte, vigas de madeiras se deslocando da base de alvenaria; e sobre a ponte, vê-se nítida inclinação da pista em direção ao rio, no sentido do Jardim São Marcos.
Importante salientar que, principalmente nos horários de pico, é comum o trânsito apresentar lentidão na região, o que faz com que veículos, permaneçam parados sobre a ponte, causando temor de queda da mesma, entre os motoristas.
Assim, necessária se faz a adoção de medidas urgentes, a fim de se recuperar a estrutura da ponte e evitar que ocorra uma verdadeira tragédia no local, com a queda da mencionada ponte, e também de piorar o trânsito na região, que, mesmo atualmente, se encontra bastante lento.

Neste sentido, solicitamos aos demais colegas nobres bereadores que votem favoravelmente à moção e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior, e ao Secretário de Obras e Serviços Públicos, Gerson Luís Segato, para que, em caráter urgente, determinem a realização dos reparos na estrutura da ponte da Estrada Justo Luís Pereira da Silva, que liga o Jardim São Marcos ao bairro Capuava.
Valinhos, 21 de agosto de 2017.
 KIKO BELONI
Vereador – PSB
