MOÇÃO N.º 157/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente,







Nobres Vereadores: 


Ementa: “Moção de Apelo” ao Congresso Nacional pela não aprovação da privatização da Eletrobrás.

O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente “Moção de Apelo” ao CONGRESSO NACIONAL pela não aprovação da privatização da Eletrobrás.


Conforme divulgado na mídia, o conselho do Programa de Investimentos (PPI), órgão do Governo Michel Temer que discute privatizações e concessões, aprovou neste último dia 23 de agosto a proposta do ministério de Minas e Energia de desestatização da Eletrobrás, estatal do setor elétrico.

A privatização somente é possível porque o governo vai vender parte das ações da Eletrobrás que estão em seu poder, deixando de ser acionista controlador desta empresa.


Diferentemente do posicionamento que tem tomado o Brasil, Estados Unidos e China consideram a geração e distribuição de energia uma questão de soberania nacional.


Porém esta desestatização vai na contramão e cria insegurança, culminando cada vez mais na perda da capacidade de planejamento e de definição de políticas públicas do Estado e do País, isso sem levar em consideração os riscos de se privatizar o sistema, quais sejam, o preço da energia e o risco de apagão.



Resta claro, que as medidas tomadas pelo governo no sentido de recuperar a economia, tem somente colocado o país em uma crise persistente, sem fim, com investimentos e gastos privados travados pelos juros reais altos e sem expectativas de recuperação.


Portanto, conclui-se que, essas medidas, produzem resultados opostos ao esperado do ponto de vista econômico e, com certeza abrem margem para aumento de tarifas, bem como, possibilitam até mesmo aumento de gasto público a depender do modelo de concessão. 
Ante o exposto, pela importância que esta proposta representa, solicito a aprovação pelo plenário da presente MOÇÃO DE APELO e, que do deliberado seja enviado Ofício ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, com cópia à todas as lideranças dos partidos da Câmara dos Deputados 
Valinhos, 28 de Agosto de 2017.





Dr. José Henrique Conti 






         Vereador - PV
