REQUERIMENTO N.º 1474/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao GCM VALDIR DE SOUZA, pela conquista da medalha de prata no WPFG – WORLD POLICE AND FIRE GAMES, disputado em Los Angeles, nos Estados Unidos.
Justificativa:
Entre os dias 07 e 16 de agosto, o GCM VALDIR DE SOUZA esteve em Los Angeles, nos Estados Unidos, onde participou do WPFG – WORLD POLICE AND FIRE GAMES, considerado como os Jogos Mundiais de Policiais e Bombeiros.
O GCM VALDIR DE SOUZA, que é faixa preta de taekwondo, participou da categoria máster, para lutadores acima de 40 (quarenta) anos de idade, na categoria acima de 80 kg (oitenta quilos) e conquistou um brilhante segundo lugar, já em sua primeira competição internacional. 
Durante a competição, o GCM VALDIR DE SOUZA participou de 03 (lutas) e sofreu apenas um derrota, para o mexicano Alfredo Guitron, que, aproveitando-se da proximidade com o México, contou com um grande apoio de seus conterrâneos. 

Além das suas funções na Guarda Civil Municipal, o GCM VALDIR DE SOUZA se dedica ao Projeto Guerreiros da Liberdade, que conta com o apoio da Prefeitura Municipal de Valinhos, onde ensina taekwondo para cerca de 80 (oitenta) crianças, jovens e adultos, no Centro Cultural e Artístico da Terceira Idade Roque Palácio
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao GCM VALDIR DE SOUZA parabenizando-o pela conquista da medalha de prata no WPFG – WORLD POLICE AND FIRE GAMES, disputado em Los Angeles, nos Estados Unidos.
Valinhos, 28 de agosto de 2017.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
