
REQUERIMENTO N.º 1488/2017
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Laroc Club pelo evento “Torneio CrossFit Brasil”.
Justificativa:

 O Laroc Club, considerado o primeiro sunset club do Brasil, abriu suas portas para receber o campeonato mais tradicional de condicionamento físico do país, o TCB (Torneio CrossFit Brasil), que aconteceu nos dias 24 a 27 de agosto em Valinhos.
Realizado desde 2010, é considerado o “campeonato brasileiro” da modalidade de CrossFit e leva o peso do mais importante do Brasil por contar com os principais atletas e ter a maior premiação individual, tornando a competição ainda mais acirrada. Em 2015, alcançou seu maior público, de mais de 14 mil pessoas em três dias de competição. Esse ano, o evento contou com a presença dos brasileiros Guilherme Malheiros, Luiza Marques, Tiago Lopes e Cris Tourinho que representaram o Brasil no maior evento do Mundo, o CrossFit Games, e repetiu o sucesso dos anos anteriores, gerando resultados acima das expectativas. 

Vale ressaltar o quanto eventos desse porte são importantes para o desenvolvimento do Turismo no município. Os visitantes de outras cidades que aqui estiveram, aproveitaram nossos hotéis, visitaram restaurantes, consumiram do nosso comércio e dessa maneira, movimentaram o trade turístico de Valinhos. 



Através desta propositura frisamos também a importância de Valinhos possuir um empreendimento com a impressionante estrutura que o Laroc Club oferece. O local já foi palco de apresentação dos principais nomes da Dance Music mundial e nacional, além de abrigar outros eventos, como o TCB, atraindo em cada um deles um grande público, que consequentemente agrega valor ao Turismo local, gerando emprego e renda para a nossa cidade.
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Laroc Club por receber em seu espaço grandes eventos como o Torneio CrossFit Brasil e contribuir com o Turismo local e solicito a aprovação deste Requerimento pelos senhores Vereadores e que a cópia do presente documento seja encaminhado ao homenageado.
Valinhos, 28 de agosto de 2017.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
