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MOÇÃO N.º 158/2017



Senhor Presidente
Nobres Vereadores,


O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apoio ao Exmo. Prefeito Municipal, para que empenhe esforços junto a Guarda Civil Municipal no sentido de garantir a segurança dos moradores do bairro São Bento do Recreio, nos seguintes termos:

JUSTIFICATIVA:
Frequentemente moradores do bairro São Bento do Recreio têm relatado ocorrências de assaltos à mão armada no comércio e residências, além dos constantes roubos de carros na região. 

Nos últimos dias, essas ocorrências, que têm sido constantes, têm colocado os moradores em estado de alerta devido a falta de segurança a que estão submetidos, tendo em vista que estão sujeitos a possibilidade de prejuízos e risco de vida.

O bairro merece especial atenção, considerando que este fato tem acontecido em plena luz do dia, onde os munícipes têm sido obrigados a entregar dinheiro e mercadorias, quando intimidados por esses meliantes.

Sabemos que a segurança pública é fundamental para o bom desenvolvimento e crescimento do local, sendo essenciais rondas periódicas e preventivas no referido bairro, para que os munícipes possam viver e trabalhar de forma digna e segura.

Assim, sendo aprovada a presente Moção em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que empenhe esforços junto a Guarda Civil Municipal no sentido intensificar as rondas e solicitar ajuda junto as Policias Civil e Militar com a finalidade de garantir a segurança dos moradores dessa região e evitar possíveis fatalidades.

Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.



Valinhos, 28 de agosto de 2017.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
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