MOÇÃO N.º 159/2017
Senhor Presidente,





Nobres Vereadores: 




Ementa: Moção de Aplauso e Congratulações ao Centro Cultural Vicente Musseli e aos três Grupos de Dança participantes do XXI New Fest Dance de Campos do Jordão.
A vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Aplausos e Congratulações ao Centro Cultural Vicente Musseli e aos três Grupos de Dança participantes do XXI New Fest Dance de Campos do Jordão. São eles: Dan_C Kids, Corpo e Pré-Corpo de Baile. 
O New Fest Dance, que é um dos maiores eventos do gênero no país, reuniu mais de 5 mil bailarinos de vários estados brasileiros,   nesta última edição, realizada entre os últimos dias 18 e 27, na cidade de Campos de Jordão. Os dançarinos de Valinhos participaram do Festival nos últimos dia 18 e 19 e trouxeram para nossa cidade três premiações.  

O Dan_C Kids conquistou o 2º lugar na modalidade jazz infantil, com a coreografia “Mundo das Barbies”. Já o Corpo e Pré-Corpo de Baile receberam o 3º lugar. O primeiro no estilo neoclássico sênior, com a dança “Os melhores presentes da vida são raízes e asas”; e o segundo na modalidade livre infanto juvenil, com a coreografia “Tão Livre”. Os grupos são orientados pelos monitores culturais Danilo Coelho e Murilo Machado.
 É importante destacar que o Centro Cultural Vicente Muselli é considerado uma das maiores escolas públicas de arte da região, envolvendo os jovens e dando oportunidade de trocar experiências, aprender diversas modalidades de arte e aprimorar suas tendências e conhecimentos. 

                             Diante do exposto, solicitamos aos nobres Edis a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES, e que sejam enviados ofícios ao Prefeito Municipal, à Secretária da Cultura e Turismo, Ângela Giardelli e aos monitores culturais Danilo Coelho e Murilo Machado, para os mesmos mostrem para os respectivos Grupos e bailarinos  .
                                                                               Valinhos, 28 de Agosto de 2017.
DALVA BERTO
Vereadora - PMDB
