MOÇÃO N.º 162/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior, para que realize ações de conscientização dos alunos e de seus pais, acerca da importância da segregação e do descarte correto do entulho e do lixo domiciliar.
Justificativa:
Em meio às agressões que o ambiente vem sofrendo ao longo dos anos, principalmente com o acúmulo de lixo nos aterros e terrenos baldios, verifica-se a importância de conscientizar e sensibilizar as crianças e os pais nas escolas sobre as formas de separação do lixo e fazer a reutilização de materiais recicláveis.
Os aterros sanitários continuam sendo o destino da maior parte dos resíduos, acarretando graves prejuízos ao meio ambiente e à qualidade de vida da população, salientando-se que cada pessoa produz cerca de 1 kg (um quilo) de lixo por dia.

A fim de minimizar os impactos ambientais, o lixo deve ser separado e recolhido com frequência, sendo levado para locais adequados, onde serão reutilizados, contribuindo, assim, para a diminuição do impacto do lixo no meio ambiente.
Assim, verifica-se que é imprescindível a educação ambiental estar presente no ambiente escolar, desde os anos iniciais, para que se desenvolva a consciência acerca da importância da segregação e do correto descarte do lixo.
É certo que, a partir das instruções dadas às crianças, alguns pais começarão a separar o lixo em suas casas, evitando-se, assim, o descarte irregular de entulho e de materiais recicláveis, o que favorecerá o meio ambiente e evitará o aparecimento de criadouros de animais peçonhentos e de mosquitos transmissores de doenças.
Nesse sentido, sugere-se a celebração de parceria com a Serello Ambiental – uma usina de reciclagem, que capta resíduos sólidos da construção civil –, que se dispõe a atuar nas escolas e ensinar as crianças a diferença entre entulho e resíduo domiciliar urbano e a importância da segregação e do descarte correto.
Neste sentido, solicitamos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente à moção e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior, com cópia ao Secretário da Educação, Prof. Zeno Ruedell, e aos proprietários da Serello Ambiental, Srs. Pedro Henrique Serapião e Rafael Di Falco Cossiello, para que realize ações de conscientização dos alunos e de seus pais, acerca da importância da segregação e do descarte correto do entulho e do lixo domiciliar.
Valinhos, 24 de agosto de 2017.
 KIKO BELONI
Vereador – PSB
