
REQUERIMENTO N.º 1522/2017
Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:
 



Os vereadores Rodrigo Fagnani Popó, André Amaral e Franklin Duarte de Lima requerem, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. JOSE DE ALMEIDA SOBRINHO. 

Justificativa:        

 



Sr. Jose de Almeida Sobrinho, sessenta e oito anos, casado, faleceu aos trinta dias do mês de agosto deste ano, deixando viúva a Srª. Sandra Regina Daniel Almeida e os filhos Tatiana e Rodrigo.
 



Formado em Direito pela Faculdade Padre Anchieta, mestre em Direito Civil pela Universidade Paulista de Campinas, delegado de polícia aposentado, advogado, professor universitário, especialista e autor da aérea de trânsito, dentro outras autorias, assumiu a responsabilidade de compor a junta para a elaboração do Código de Trânsito Brasileiro, registrando, a autoria de edições comentadas. Vasto é o curriculum, em Valinhos, engrandeceu a administração tucana, de 2013 a 2016, no comando da Secretaria de Transportes e Trânsito, com postura firme, ilibada, ponderada e discreta.

 



O repentino falecimento enluta toda a sociedade que lamenta a irreparável perda do homem de bem, exemplar na honestidade, no caráter, na honra e no profissionalismo. Aos seus familiares, principalmente a sua esposa, filhos e netos, nossas sinceras condolências reiterando que esta Câmara não poderia deixar de se associar ao seu pesar. Manifestamos nosso profundo respeito e rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados.

 



Requeremos, ainda, seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio, em sua derradeira homenagem e, posteriormente, enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.

Valinhos, 31 de agosto de 2.017.

  André Amaral                               Rodrigo Fagnani Popó                Franklin Duarte de Lima Vereador - PSDB                                  Vereador - PSDB
                Vereador - PSDB
