MOÇÃO N.º 165/2017
Senhor Presidente,





Nobres Vereadores: 




Ementa: Moção de Aplauso e Congratulações ao Supermercados Caetano pela realização do Projeto Sacolas Sócio Ambientais
A vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Aplausos e Congratulações ao Supermercados Caetano pela realização do Projeto Sacolas Sócio Ambientais, que foi lançado no último final de semana, dias 2 e 3 de setembro. 

                              O objetivo do referido Projeto, que é inédito na cidade, é orientar, educar e direcionar as famílias para a correta separação dos lixos recicláveis e os não recicláveis a partir de cada residência. Ainda em cada sacola o Supermercados Caetano está aproveitando e fazendo outra ação social com a intenção de divulgar a conta para contribuição voluntária para o Projeto “Apaixonados por Saúde”, da Santa Casa de Valinhos. 



    A ação foi divulgada pelos três jornais da cidade (Jornal de Valinhos, Terceira Visão e Folha de Valinhos) e segundo informações das matérias jornalísticas, serão dois tipos de sacolas. Nas sacolas plásticas, na cor azul com o mascote do Projeto “Apaixonados por Saúde”, há a orientação para colocar o lixo orgânico. Já nas sacolas na cor verde, com o mesmo mascote, a orientação é para colocação do lixo reciclável. Ao todo serão cerca de um milhão de sacolas por mês, nas compras realizadas nas duas unidades do Supermercados Caetano. 

É importante salientar também que a iniciativa está em sintonia com o Programa “Município Verde Azul”, do Governo do Estado de São Paulo, por meio da Secretaria de Estado do Meio Ambiente. O Programa foi lançado em 2007, com o propósito de medir e apoiar a eficiência da gestão ambiental com a descentralização e valorização da agenda ambiental nos municípios, assim como o estímulo das prefeituras e empresas na elaboração e execução de políticas públicas estratégicas para o desenvolvimento sustentável do estado de São Paulo.
                 Diante do exposto, solicitamos aos nobres Edis a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES, e que seja enviado ofício ao Supermercados Caetano. 
Valinhos, 4 de Agosto de 2017.





DALVA BERTO 

                                     Vereadora - PMDB
