
REQUERIMENTO N.º 1533/2017
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais que seja aprovado e encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal o seguinte requerimento:

Assunto: Solicita informações sobre a aplicabilidade da Lei Municipal 3320/99, que dita sobre a “obrigatoriedade de construção de muro e passeio público em terrenos urbanizados’’.
Justificativa: Em exercício da função fiscalizatória atribuída pela Constituição Federal e Lei Orgânica de Valinhos a esse vereador.

Requerimento:
a) Sabendo-se que a referida Lei passou por diversas alterações ao longo dos últimos anos a fim de garantir aos proprietários de imóveis municipais, possibilidades de se adequarem a legislação, questiona-se:

a.1) A Prefeitura   executa   a   adequada   fiscalização em área urbana a fim de notificar e  autuar imóveis  que  não se enquadram na presente Lei?
a.2) Se sim, informar as autuações executadas de janeiro a agosto de 2017. Listar endereços e valores, também informar se houve o cumprimento da intimação para a execução da obra.

a.3) Informar os casos em que a própria municipalidade executou a obra.
a.4) Se não está sendo executada a fiscalização, informar o motivo. 
b) No que cabe a municipalidade cuidar e zelar de passeios públicos onde danos são causados por raízes de árvores ou obras públicas autorizadas pelo Município, questiona-se: 
b.1) A Municipalidade vem executando, conforme determina a referida Lei, a reparação dos danos, sem ônus ao proprietário, de forma adequada visando a segurança de pedestres e a boa qualidade visual da cidade? 

b.2) Se sim, informar o plano de ação executado.
b.2) Se não, justificar.
Requer, por fim, que o presente requerimento não seja arquivado sem o prévio conhecimento deste Vereador.

Por ora é o que se pede.
Valinhos, 01 de setembro 2017.
ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
