
MOÇÃO N.º 166/2017
Sr. Presidente

Senhores Vereadores


O Vereador MAURO DE SOUSA PENIDO e demais Vereadores que subscrevem a presente, requerem, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE APOIO ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, para que reveja a situação dos trabalhadores que desenvolvem suas atividades no Cemitério Municipal São João Batista, na função de lavadores de túmulos.
JUSTIFICATIVA


Tem esta Moção de Apoio, a finalidade de solicitar a Administração Municipal, que reveja com atenção a situação dos trabalhadores que desenvolvem suas atividades no Cemitério Municipal São João Batista, na função de lavadores de túmulos, e que reclamam que estão sofrendo ações da Prefeitura, no sentido de restringir dias e períodos de atuação dentro do cemitério, deficiência de muitas torneiras no interior do cemitério que não funcionam, e ainda a restrição ao uso da água, inclusive com fechamento de registros, o que dificulta suas ações, chegando a impossibilitar o trabalho destes trabalhadores.

 
Ressaltamos aqui que os lavadores de túmulo atuam já há décadas em nossa cidade, onde cerca de 40 famílias tiram dali o sustento de suas famílias, onde predomina os munícipes humildes de nossa cidade. 

 
Ainda lembramos que no cemitério trabalham inúmeras mulheres, chefes de família, e que serão em muito penalizadas depois de mais de 20 anos de atuação na manutenção e limpeza de túmulos e entorno destes, uma vez que também procedem a varrição do solo, colaborando com a Prefeitura e asseio do local público.

Assim, contamos com o apoio dos demais Edis que compõem esta Colenda Casa de Leis, para a aprovação desta Moção de Apoio, dando atenção e solução a situação deste honrados e honestos munícipes.  
Valinhos, 25 de agosto de 2017
MAURO DE SOUSA PENIDO
Vereador

