REQUERIMENTO N.º 1544/2017
Informações sobre despejo irregular de entulho em Área Verde – APP, Parque Portugal.
Senhor Presidente,
Considerando denúncia de munícipes sobre despejo de entulho em Área Verde – APP na Rua Fátima entre a Rua Aveiro e a Rua Beja, Parque Portugal.

Considerando resposta ao Requerimento nº 170/2017, que trata sobre o mesmo assunto.

O Vereador André Leal Amaral - PSDB requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:

Quais foram as medidas tomadas pela prefeitura após o referido requerimento? Foi feito alguma medida de segurança para coibir o despejo de entulho e lixo no referido local? Se sim, justificar.
Existe estudo ou projeto para instalação de câmera de monitoramento próximo do local onde está ocorrendo despejo irregular de entulho? Se sim, enviar cópia. Se não, justificar.

Quais as medidas tomadas para preservar a nascente que se encontra na APP e evitar sua contaminação? 

Foi realizada campanha de conscientização nas ruas do bairro sobre a referida APP e meios de denunciar despejo de entulho e lixo no local? 

Durante o ano de 2017 foi realizado algum flagrante com autuação de pessoas despejando entulho e lixo no local? Se sim, enviar cópias das autuações.

Quantas denúncias a Prefeitura recebeu sobre despejo de entulho e lixo na APP em 2017? Enviar dados com as informações pertinentes.
Justificativa:
Este Vereador faz o presente requerimento a pedido de munícipes e no cumprimento de sua função fiscalizatória.
Valinhos, 26 de julho de 2017.

André Leal Amaral
Vereador – PSDB
Anexo
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