REQUERIMENTO N.º 1547/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:

O vereador, JOSÉ HENRIQUE CONTI requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nesta Casa de Leis, Votos de Louvor e Congratulações à PREFEITURA MUNICIPAL DE VALINHOS E À SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO DE VALINHOS pela edição “Domingo na Praça em Folclore” realizada na Praça Washington Luis no último dia 27 de agosto.
Justificativa:
O Dia do Folclore, oficialmente comemorado no dia 22 de agosto, foi destaque da nova edição “Domingo na Praça em Folclore”, realizada no último dia 27 de agosto, na Praça Washington Luis, por intermédio da Secretaria de Cultura e Turismo de Valinhos, cujas atividades deste evento foram voltadas às manifestações da cultura popular.
A população pode desfrutar de bons momentos de lazer e confraternização na praça. Entre os destaques de apresentações nos prestigiaram com seus talentos, o Grupo Maracatu Estação Quilombo da cidade de Americana, Orquestra de Viola Cultura Caipira de Valinhos e o grupo de dança, música com alunos e monitores do Centro Cultural Vicente Musseli, ginástica rítmica do Studio de Danças Kalahari e apresentações das Bandas Jovens de Valinhos.
Quem esteve presente no evento pôde desfrutar da feira de artesanato, capoeira, bolhas gigantes de sabão, cantinho da brincadeira, exposição de carros e danças, exposição do Clube de Mães, além da participação da feira de adoção “Cãoscientização Animal” e a participação do bazar beneficente do Fundo Social de Solidariedade.

Além da realização de uma memorável festa, não podemos deixar de mencionar a Praça Washington Luis, que foi inaugurada em Dezembro de 1967, considerada um dos cenários mais tradicionais de nossa cidade, que faz parte afetiva dos Valinhenses.
Ante o exposto, solicitamos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL E À SRA. ANGELA GIARDELLI PRESIDENTE DA SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO, extensivo aos seus diretores e funcionários, parabenizando-os pela organização da edição “Domingo na Praça em Folclore”.
Valinhos, 01 de setembro de 2017.

Dr. José Henrique Conti

Vereador - PV

