
REQUERIMENTO N.º 1548/2017
Ementa: Informações sobre Unidade Básica de Saúde do Bairro Reforma Agrária.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:


O Vereador Dr. José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):
A UBS do Bairro Reforma Agrária está com o quadro de funcionários (médicos, enfermagem e atendentes) deficitário? Caso positivo, quais providências serão tomadas para sanar esta deficiência?
Há estudos e providências para sanar a falta de comunicação (telefone e internet) da referida Unidade? Se sim, quais? Se não, por qual motivo?

Por quais motivos o programa Viva-Leite foi interrompido na mesma unidade? Há previsão de retorno, haja vista o grande número de mães que eram beneficiadas pelo programa?

Em que fase encontra-se a solicitação de implantação de rampa de acesso para pessoas com dificuldades de acessibilidade?
Há estudos para aumentar a agenda médica (especialidade pediatria)? Se não, por qual motivo?

Justificativa:


Este Vereador apresenta o seguinte questionamento a pedido de moradores da região, que reclamam da atual situação da Unidade de Saúde do Bairro Reforma Agrária e solicitam providências.
Valinhos, aos 29 de agosto de 2017.

Dr. José Henrique Conti
Vereador - PV
