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REQUERIMENTO N.º 1549/2017


EMENTA: Informações sobre vagas de estacionamento regulamentado para usuários do CEV (Centro de Especialidades Valinhos)


    
 A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito pedido de informações sobre vagas de estacionamento regulamentado para usuários do CEV (Centro de Especialidades Valinhos). 
         



Assim gostaria de saber:

1- Quantas vagas de estacionamento regulamentado têm demarcação específica para usuários do CEV? 
2- Há possibilidade de aumentar este número para melhor atender os usuários?
3- Há ainda possibilidade de estabelecer uma tolerância de tempo, especificamente, nessas vagas demarcadas, para no caso do atendimento ao usuário ultrapassar o tempo adquirido no parquímetro? O objetivo seria evitar a aplicação de multas aos usuários do CEV. 




         

  JUSTIFICATIVA:

                   Essa vereadora faz o presente requerimento no cumprimento de suas funções fiscalizadora e, principalmente, porque tem sido procurada por vários usuários do CEV, que fazem inúmeras queixas em relação ao sistema de estacionamento, que fica na Avenida dos Esportes, ao lado da unidade de saúde. 
                  É importante salientar, que caso não seja possível atender a sugestão referente à tolerância, é de extrema necessidade a realização de estudo pela Secretaria Municipal competente para melhorias no sistema de estacionamento, o qual, infelizmente, atende de forma restrita os usuários.               


                                            

  Valinhos, 4 de Setembro de 2017.





DALVA BERTO
Vereadora – PMDB
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