
REQUERIMENTO N.º 1563/2017
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à artista Eliete Tordin pela exposição “Valinhos em Cores” e pelo brilhante trabalho que vem desenvolvendo ao logo desses anos, nos seguintes termos:

Justificativa:

Sem a arte a vida seria vazia de expressões, de sentimentos, de cores, de beleza, de emoções, de alegria. A arte é condição da existência. É somente por meio da arte que a vida humana se torna possível. Não apenas a arte dos artistas, mas a atividade criadora, presente em tudo o que vive. 

Eliete Tordin é uma das artistas valinhenses que enche nosso mundo de cores, beleza e alegria com sua arte. Suas telas retratam as plantações de figo, goiaba, caqui, hortências e as lindas paisagens de Valinhos. A artista, autodidata em Arte Naif, iniciou suas atividades artísticas, ainda criança. Realizou sua primeira exposição individual em 1998 e à partir daí não parou mais. 
O reconhecimento internacional, aconteceu em 2007, quando foi convidada para participar da Exposição Coletiva de Arte Internacional “Sete Colinas”, em Lisboa, Portugal. O sucesso da exposição lhe rendeu outros convites e em 2008, expôs no Centro Cultural Gil Vicente, em Sardoal, também em Portugal e em 2010, na Colorida Art Gallery, em Lisboa. No ano seguinte, suas obras percorreram várias cidades daquele país, a convite do Centro Cultural Casa Manuel de Portimão.


O termo Arte Naif foi pela primeira vez utilizado no virar do século XIX, para identificar a obra de Henri Rousseau, pintor autodidata admirado pela vanguarda artística dessa época, que incluía gênios como Picasso. Trata-se de uma arte espontânea que possui liberdade de estética e é concebida por artistas que pintam com a alma.
A arte de Eliete também está presente em projetos sociais. Dois trabalhos dela estamparam latas de panetone e chocotone da campanha Natal Azul, organizada pela Casa da Criança e Adolescente de Valinhos.
Atualmente, 13 de suas telas estão expostas no Shopping Valinhos. O tema da exposição é “Valinhos em Cores”, onde retrata as plantações da cidade.
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento à artista Eliete Tordin e solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que a cópia do presente documento seja encaminhada à homenageada.


Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 04 de setembro de 2017.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
