REQUERIMENTO N.º 1570/2017
Voto de Louvor e Congratulações ao GRUJAPI - Grêmio Recreativo Unidos Jardim Pinheiros pelos 43 anos.
Senhor Presidente


No dia 30 de Agosto de 2017,o GRUJAPI, Grêmio Recreativo Unidos Jardim Pinheiros completou 43 anos de vida e de história.
Para comemorar a data a diretoria do clube organizou um jantar, realizado no dia 1 de Setembro, sexta-feira nas dependências do salão de jogos, onde contou com a participação da diretoria, conselheiros, treinadores, apoiadores da associação e autoridades constituidas do municipio.

O Clube do Pinheirão foi construido em 1974 em terreno destinado a Associação que teve de ser constituida juridicamente para administrar o espaço e as atividades voltadas a comunidade local e bairros vizinhos. Com o passar do tempo o clube foi evoluindo com varias modalidades esportivas através de escolinhas e equipes que vieram a disputar várias competições no municipio e na região.

Pela Associação Grujapi Passaram vários presidentes, diretores e conselheiros que são eleitos de dois em dois anos, a destacar o nome do ex-presidente José Fior o (Zequinha) ainda vivo e simbolo do clube com 16 anos na presidência.

Hoje o GRUJAPI tem no comando como presidente o jovem Edineu Cirineu dos Santos da Silva o (LÊ) que foi eleito em Fevereiro deste ano por unanimidade.
Atualmente a nova diretoria vem executando vários trabalhos, entre reformas e manutenção do próprio municipal, como na formação de equipes que disputam as competições municipais.

Fazem parte das modalidades esportivas:

· 06 equipes de Futsal menores

· 05 equipes de Futebol de campo menores

· 01 equipe de Futebol de Campo amador Adulto

· 02 equipes de Futsal adulta

· 01 equipe de futebol de campo Master

· 02 equipes de Voleibol Feminina adulta

· 01 equipe de Voleibol Masculino Adulto

· 01 equipe de Handball Feminino Sub 18

· 02 equipes de Bocha Adulta

O Grujapi mantém essas equipes com recursos próprios arrecadados através de eventos, e contribuições de colaboradores.

Além das equipes de competições no clube ainda existem atividades de Zumba e Malha e conta com um projeto da terceira idade de voleibol adaptado gratuitamente em parceria com a faculdade de Valinhos(FAV).
Para a atual diretoria foi muito importante esta comemoração de aniversário, pois deu a oportunidade de receber autoridades e a imprensa de Valinhos para que pudessem registrar a grande participação da comunidade do bairro inseridos na Associação.
Lembrando que todos que prestam este serviço ao clube são voluntarios e se dedicam parte de suas vidas ao próximo através do esporte,lazer e socialização.
Diante do exposto, solicito que os Nobres Vereadores que se juntem a mim na aprovação deste presente Requerimento de Voto de Congratulações e Reconhecimento ao GRUJAPI - Grêmio Recreativo Unidos Jardim Pinheiros, e que seja encaminhada cópia do presente voto a todos os envolvidos.
Aos 04 de Setembro de 2017. 

.
 Israel Scupenaro
                 Vereador PMDB                                       
