MOÇÃO N.º 168/2017
Senhor Presidente

Nobres Vereadores 

                                               O Vereador César Rocha - REDE requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, MOÇÃO DE APOIO ao DD Prefeito Municipal de Valinhos, Sr. Dr. Orestes Previtale Júnior, para que empenhe esforços na realização de Feira Vegana no município de Valinhos.
Justificativa:
 

A feira vegana tem o objetivo de fazer um evento filantrópico com entrada franca para a população de Valinhos, levando informação sobre produtos mais saudáveis e sustentáveis à população, proporcionar atrações artísticas voltadas à conscientização e à diversão, convidar ONGs da cidade para troca de conhecimento.


O vegetarianismo e o veganismo vêm crescendo no nosso país e no mundo. Cada dia mais se fala sobre uma alimentação saudável e sem crueldade. Segundo o senso de 2012 os vegetarianos e os veganos já somam 8% da população no Brasil. Existe  ainda poucos lugares onde esse público pode exercer sua cidadania. 


Por ser também uma proposta que anda contrária aos interesses de grandes conglomerados econômicos, os conceitos, mesmo sendo para a melhoria da vida de todos, continuam em pequenos guetos afastado da grande massa. Por outro lado, mesmo em sentido oposto ao senso, o mercado  Vegetariano e Vegano tem tido recorde atrás de recorde de crescimento provando que anda mesmo em outra direção da grande crise econômica mundial. Em tempos em que o desequilíbrio ecológico o os danos ao meio ambiente beiram o irreversível, o vegetarianismo e o veganismo se propõem a serem o socorro urgente com sua linguagem universal de transformação e consciência, e assim, tencionam semear sensibilidade com o intuito de colher ações a tempo de reequilibrar a natureza  e o sentido da vida. Precisamos incentivar o amor, a coerência e uma vida mais ética. O futuro do mundo precisa disso.


Certos de poder contar com o DD. Sr. Prefeito municipal, os moradores agradecem antecipadamente a atenção ao pleito.
Valinhos, 04 de setembro de 2017.

CÉSAR ROCHA
Vereador - REDE
