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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 1º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 05/09/2017.

Vetos:

- Veto n.º 14/17, Total do Executivo Municipal ao Projeto de Lei nº 112/2017, que “altera o artigo 124 da Lei n° 3.915/2005 (Código Tributário Municipal) na forma que especifica”. Autoria do vereador Veiga.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 211/17, que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Valinhos para o período de 2018 a 2021 na forma que especifica. (Mens. 80/17).

- Projeto de Lei n.º 212/17, que altera dispositivos da Lei nº 5.472/17, que ‘dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias relativas ao exercício de 2018’, na forma que especifica. (Mens. 81/17).

- Projeto de Lei n.º 220/17, que altera as estruturas de cargos da Prefeitura do Município de Valinhos e do Departamento de Águas e Esgotos do Município de Valinhos na forma que especifica. (Mens. 83/17).

- Projeto de Lei n.º 221/17, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar na forma que especifica até o valor de R$ 940.000,00. (Mens. 84/17).

- Projeto de Lei n.º 222/17, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial até o valor de R$ 218.114,77. (Mens. 85/17).

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 213/17, que institui o projeto “Adote uma árvore – Valinhos mais verde” no âmbito do Município e dá outras providências. Autoria do vereador Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 214/17, que “Institui a Política Municipal de Incentivo e Apoio ao Cooperativismo e dá outras providências.”. Autoria do vereador Alécio Cau.

- Projeto de Lei n.º 215/17, que denomina a Emeb do bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador Mayr.

- Projeto de Lei n.º 216/17, que obriga os estabelecimento particulares a adotar sistema de cobrança por períodos de quinze minutos. Autoria do vereador Giba.

- Projeto de Lei n.º 217/17, que regulariza a realização de "Festa Rave" no município de Valinhos. Autoria do vereador Edson Secafim.

- Projeto de Lei n.º 218/17, que institui o Programa de Incentivo à Implantação de Hortas Comunitárias e Compostagem no Município de Valinhos. Autoria do vereador Edson Secafim.

- Projeto de Lei n.º 219/17, que institui o evento "Virada Esportiva" no âmbito do município de Valinhos, na forma que especifica e dá outras providências. Autoria dos vereadores Kiko Beloni, Mayr, Edson Secafim e Franklin.

Emendas:

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 139/17, que dá nova redação ao artigo 6º do Projeto de Lei 139/2017, que institui o Programa de Valorização de Protetores e Cuidadores de animais soltos ou abandonados no município de Valinhos e dá outras providências. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 103/17, que emenda ao Projeto de Lei n.º 103/2017 - Institui o programa “Adote uma Escola no âmbito do Município de Valinhos”. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 152/17, que emenda ao Projeto de Lei n.º 152/2017 - Institui o programa de “Banco de Ração e Utensílios para Animais” no Município de Valinhos e dá outras providências. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 154/17, que emenda ao Projeto de Lei n.º 154/2017 - Dispõe sobre a realização de feiras e exposições itinerantes no município de Valinhos e dá outras providências. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.
Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 166/17, de Apoio ao Prefeito Municipal para que reveja a situação dos trabalhadores que desenvolvem suas atividades no Cemitério Municipal na lavagem de túmulos. Autoria do vereador Mauro Penido.

- Moção n.º 168/17, de Apoio ao Prefeito Municipal para que empenhe esforços na realização de Feira Vegana no município de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha.

Requerimentos:

- n.º 1502/17, informações sobre vagas de "parada rapida". Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.

- n.º 1503/17, informações sobrerecuperação asfáltica  no bairro Chácaras São Bento. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.

- n.º 1504/17, informações sobre processo de compras. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.

- n.º 1505/17, informações sobre processo de compras para prestação de serviços de Apreensão e Transporte de Animais de Grande Porte. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.

- n.º 1506/17, informações sobre alvará concedido para comércio ambulante no Município. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1507/17, informações a respeito de funcionários desta Casa de Leis cedidos para outros órgãos. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1508/17, informações a respeito da UBS do Jardim São Bento. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1509/17, informações a respeito da abertura de contas para idosos do Programa Melhor Idade. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1510/17, informações a respeito de denúncia de maus tratos atendida pala Vigilância Sanitária. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1511/17, informações sobre ações a fim de gerar o aumento no atendimento em especialidades da área de saúde. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1512/17, informações a respeito do Evento  1ª Expo Agro e 11ª Exposição Nacional das Raças Dorper e White Dorper, que ocorrerá em outubro neste Município. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1513/17, informações sobre a manutenção do asfalto da Rua São Bento no bairro Chácaras São Bento. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1514/17, solicita a retirada dos Projetos de Lei 114/2017 e 206/2017. Autoria dos vereadores Henrique Conti, Mayr e Mônica Morandi.

- n.º 1515/17, informações sobre reabertura da Coordenadoria da Mulher. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 1516/17, informação referente a manutenção em alambrado da quadra de esportes no Jardim América II. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 1520/17, informações sobre atuação de assistente social para atendimento de servidores públicos da municipalidade. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1521/17, informações sobre os profissionais autônomos idosos com inscrição municipal ativa. Autoria do vereador Mayr.

- n.º 1523/17, informações sobre ambulâncias convencionais e especializadas em atendimento ao município e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1525/17, informações sobre o Conselho Municipal de Saúde e realizações de suas reuniões. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1526/17, informações sobre publicidade através de panfletos, folders e similares no Município. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1527/17, informação sobre Agricultura Familiar no Município e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1528/17, informações sobre fornecedores de hortifrutigranjeiros para merenda de escolas e creches municipais. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1529/17, informações sobre verbas federais destinadas ao Fundo de Saúde Municipal e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1530/17, informações sobre Centros Comunitários Municipais e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1531/17, informações sobre o "Programa Jovens Empreendedores" e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1532/17, solicita cópia de convênios com o Ministério das Cidades que trata sobre "Implantação e Modernização de Infraestrutura Esportiva" e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1533/17, informações sobre a aplicabilidade da Lei Municipal que dispõe sobre a obrigatoriedade de construção de muro e passeio público em terrenos urbanizados. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1534/17, informações sobre lei que autoriza o Poder Executivo a firmar convênios para conservação e manutenção de praças municipais. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1535/17, informações sobre cessão de uso e cuidados de praça pública municipal e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1536/17, informações sobre objeto de convênio com a Municipalidade e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1537/17, informações sobre concurso público do Daev. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1538/17, informações complementares sobre limpeza realizada pela Corpus em área particular. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1539/17, informações sobre faturas mensais da Empresa Corpus. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1540/17, informações sobre estágio de direito gratuito na Casa dos Conselhos. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1541/17, informações sobre as condições de precariedade da UBS Santo Antonio. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1542/17, Voto de Congratulações às equipes de Futsal participantes do Campeonato Valinhense de Futebol de Salão "Valdir Sebastião Costalonga" de 2017. Autoria do vereador Giba.

- n.º 1543/17, informações sobre expedição de alvará de funcionamento de bares. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 1544/17, informações sobre despejo irregular de entulho em Área Verde - APP, Parque Portugal. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 1545/17, reitera pedido de informações acerca de possível desmembramento irregular. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1546/17, encaminhar Ofício à Companhia Ambiental do Estado de São Paulo - Cetesb solicitando informações sobre emissão de poluentes. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1547/17, Votos de Louvor e Congratulações à Prefeitura Municipal e à Secretária de Cultura e Turismo pela edição "Domingo na Praça em folclore" realizada na Praça Washington Luis no último dia 27 de agosto. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1548/17, informações sobre Unidade Básica de Saúde do Bairro Reforma Agrária. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1549/17, informações sobre vagas de estacionamento regulamentado para usuários do Centro de Especialidades Valinhos. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 1550/17, informações sobre fiscalização realizada na praça São Marcos. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 1551/17, informações sobre a realização de estudos para estender o horário de funcionamento do Centro de Lazer do Trabalhador, até as 23 horas quando iniciar o horário de verão. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 1552/17, informações sobre ações de planejamento familiar via sistema único de saúde. Autoria do vereador Toloi.

- n.º 1553/17, informações sobre a composição do quadro de funcionários da saúde especificando cargo, função e regime de contratação. Autoria do vereador Toloi.

- n.º 1554/17, informações sobre o CAPI - Centro de Aprimoramento Pedagógico para Escola Inclusiva. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

- n.º 1555/17, informações sobre convênio com entidades de atendimento a pessoa idosa. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

- n.º 1556/17, informações sobre elevadores do Centro de Especialidade Valinhos. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

- n.º 1557/17, informações sobre regulamentação e manual de prestação de contas do Marco Regulatório das Organizações da Sociedade Civil. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

- n.º 1558/17, informações sobre transferência da Secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

- n.º 1560/17, informações sobre à aplicabilidade da Lei que institui a Política Nacional de Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista. Autoria do vereador César Rocha.

- n.º 1561/17, realizar sessão solene como prevê o Decreto Legislativo 05/2013 para entrega da honraria Medalha São Francisco de Assis no mês de outubro. Autoria do vereador César Rocha.

- n.º 1562/17, informação referente a logradouro ou próprio municipal sem denominação. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1563/17, Voto de Congratulações e Reconhecimento à artista Eliete Tordin pela exposição “Valinhos em Cores” e pelo brilhante trabalho que vem desenvolvendo ao logo desses anos. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1564/17, informações sobre equipamentos da UBS do Jardim Maracanã. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1565/17, informações sobre o prêmio incentivo pago aos condutores de veículos municipais. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1566/17, informações sobre gradil de segurança da rodoviária de Valinhos. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1567/17, informação quanto à manutenção da Rua Eunice Aparecida Baroni no Country Club. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1569/17, informação quanto à manutenção da Estrada dos Jequitibás e Estrada Municipal Clube de Campo. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1570/17, Voto de Louvor e Congratulações ao Grujapi - Grêmio Recreativo Unidos Jardim Pinheiros pelos seus 43 anos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Votos de Pesar
05/09/2017

Autoria dos vereadores Dalva Berto, Mauro de Sousa Penido, Rodrigo Fagnani Popó, André Amaral, Franklin, Veiga e Kiko Beloni:
- n.º 1501/17, 1517/17, 1522/17, 1524/17 e 1559/17, Voto de Pesar pelo falecimento do Dr. José Almeida Sobrinho.

Autoria do vereador Mauro Penido:
- n.º 1518/17, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Júlio Cesar Maziero.
- n.º 1519/17, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Minoru Honda.

Autoria do vereador Israel Scupenaro:
- n.º 1568/17, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Mabito Takizawa.



RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 1º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 05/09/2017.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:
- n.º 2193/17, limpar e realizar manutenção em toda a extensão da Rua José Angeli, no Bairro Ponte Alta. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 2194/17, construir lombada na Rua Genésia Aricó. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 2195/17, realizar controle do excesso de "Aguapé" na lagoa do CLT. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 2196/17, implantar proteção tipo "guard-rail" na Rodovia Flávio de Carvalho. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2197/17, efetuar manutenção dos computadores da Emeb Profª Marli Borelli Bazetto. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2198/17, substituir com urgência extintores vencidos na escola Emeb Profª Marli Aparecida Borelli. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2199/17, trocar lâmpadas na Emeb Profª Marli Aparecida Borelli Bazetto. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2200/17, realizar manutenção em três dutos de passagens de escoação de água nas proximidades da Rua Antonia D'Ângelo Perseguetti, Jardim do Lago. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 2201/17, realizar operação "tapa-buraco" no Jardim América II. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 2202/17, realizar operação "tapa-buraco" na Av. Joaquim Alves Corrêa em frente ao nº 4028. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 2203/17, implantar redutor de velocidade na Alameda Itajubá, Bairro Joapiranga. Autoria do vereador Edson Secafim.
- n.º 2204/17, consertar o canteiro central na Rua Sete de Setembro, em frente ao nº 70, Centro. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2205/17, realizar destoca em frente ao nº 40  da Rua José Pinheiro de Camargo, Vila Angeli. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2206/17, realizar estudo para melhoria na iluminação pública na Rua Eraldo Aurélio Franzese, Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2207/17, substituir placa de identificação de logradouro público para maior visibilidade na Rua José Pinheiro de Camargo,Vila Angeli. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2208/17, realizar estudo para lombada eletrônica na Rua Eraldo Aurélio Franzese, Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2209/17, realizar manutenção da Rua Silvestre Chiari, Vila São Joaquim. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2210/17, substituir árvore na Rua das Alfazemas defronte ao nº 469, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2211/17, avaliar árvore na Rua  Antônio Juliato Fernandes defronte ao nº 59, Vale Verde. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2212/17, tapar buraco na Av. Invernada defronte ao nº 595, Vila São Sebastião. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2213/17, tapar buraco na Rua Pastor Oswaldo Ceccon defronte ao nº 16, Parque Portugal. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2214/17, demarcar vaga de idoso, deficiente e moto, na Av. Independência, altura do nº 842, em frente ao Juizado Especial Cível. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2215/17, implantar sistema semafórico na Rua Arthur Fernandes, próximo ao Supermercado Caetano, Vila Santana. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2216/17, implantar Internet Gratuita "wi-fi" nas principais praças da Cidade. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2217/17, realizar operação "tapa-buraco" ou recapear trecho da Rua Humberto Barbin, em frente ao Supermercado Dia e proximidades, Jardim São Paulo. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2218/17, realizar operação "tapa-buraco" na Rua Humberto Biscardi, nos bairros Parque Santana e Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2219/17, realizar operação "tapa-buraco" na Rua Antônio de Campos, no entroncamento com a Rua Natalino Prado, Jardim São Luiz. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2220/17, realizar operação "tapa-buraco" na Rua Regina Galdin Tonon, Jardim São Luiz. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2221/17, substituir lâmpadas queimadas em postes da Praça Pará, Vila Santana. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 2222/17, fiscalizar descarte de materiais diversos na Rua Fátima, Parque Portugal. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2223/17, construir duas salas de aula na escola Emeb Marli Aparecida Borelli. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2224/17, recapear a Rua Estoril, no Parque Portugal. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2225/17, recapear a Rua Vinhais, no Parque Portugal. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2226/17, substituir placas de identificação de logradouros públicos do Parque Portugal. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2227/17, desobstruir bueiro na Rua Estoril, bairro Parque Portugal. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2228/17, intensificar ronda da Guarda Municipal na Praça do bairro Parque Portugal. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2229/17, reparar orelhão da Rua Pastor Osvaldo Ceccon, Parque Portugal. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2230/17, instalar cobertura para ponto de ônibus na Rua Estoril, no Parque Portugal. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2231/17, trocar lâmpadas queimadas do campo de malha e da quadra de areia da Praça Geraldo Salles Pupo, Jardim América II. Autoria do vereador Mauro Penido.
- n.º 2232/17, implantar iluminação no Parque Infantil da Praça Geraldo Salles Pupo, Jardim América II. Autoria do vereador Mauro Penido.
- n.º 2233/17, remover árvore caída na Rua Aveiro, Parque Portugal. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 2234/17, realizar estudo para alteração do tempo de duração de fases do semáforo no cruzamento da Av. Joaquim Alves Corrêa com a Av. Invernada. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 2235/17, consertar asfalto no Viaduto Governador Laudo Natel. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 2236/17, consertar asfalto na Rua Pastor Osvaldo Ceccon, Parque Portugal. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 2237/17, consertar asfalto na Rua Coelho Neto, Bela Vista. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 2238/17, consertar asfalto na Av. Joaquim Alves Corrêa, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 2239/17, consertar asfalto na Av. Invernada, Vila Santana. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 2240/17, trocar lâmpadas queimadas dos postes de iluminação pública da Praça Engenheiro Fortunato José Borin. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 2241/17, refazer passeio público com mosaico português na Rua Raimundo Bissoto, em frente ao ponto de ônibus na Praça da Bíblia. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 2242/17, retirar caixa de abelha do telhado da quadra de esportes e trocar areia do playground da Cemei Martinho Calzavara, bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 2243/17, realizar operação “tapa-buraco” na Rua Doze de outubro em frente ao nº 278, Vila Santana. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 2244/17, realizar operação “tapa-buraco” na Rua Abrantes próximo ao nº 10, Rua Santarém nº 388 e na Rua Pastor Osvaldo Ceccon próximo ao nº 725, no Parque Portugal. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 2245/17, realizar manutenção da via, defronte ao nº 556, na Rua Itália, depressão do paralelepípedo na base da lombada. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 2246/17, realizar atividades em parceria com os Conselhos Municipais específicos. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 2247/17, afixar no mural informativo a relação das atividades realizadas no Ginásio Municipal. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 2248/17, realizar manutenção em iluminação nas quadras esportivas do CLT. Autoria do vereador Edson Secafim.
- n.º 2249/17, realizar manutenção de alambrados nas quadras esportivas do CLT. Autoria do vereador Edson Secafim.
- n.º 2250/17, intensificar a ronda da Guarda Civil Municipal e da Polícia Militar na Praça Antônio Martins, Vila Embaré. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2251/17, podar árvores e arbustos no sistema de lazer entre as ruas da Azaleias, dos Gerânios e a Rodovia Flávio de Carvalho, no Parque Cecap. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2252/17, substituir lâmpadas queimadas e danificadas no sistema de lazer entre as ruas da Azaleias, dos Gerânios e a Rodovia Flávio de Carvalho, no Parque Cecap. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2253/17, instalar sinalizações horizontal e vertical alertando motoristas sobre a proibição de estacionamento defronte ao nº 980 (Condomínio Residencial Tábata), da Rua João Bissoto Filho, no Bairro dos Ortizes. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2254/17, instalar bancos e mesas de concreto no interior do CLT Ayrton Senna da Silva. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2255/17, analisar árvores na Rua Abrantes, defronte ao nº 263, no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2256/17, analisar árvores na Rua José Tordin, defronte ao nº 42, bairro Bom Retiro I. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2257/17, analisar árvores na Rua Visconde de Cairú, defronte ao nº 116, Jardim Bela Vista. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2258/17, analisar árvore na Av. Independência defronte ao nº 1088. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 2259/17, consertar o toldo da UBS do Bairro Santo Antônio. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 2260/17, realizar operação "tapa-buraco" na Rua Isaura Aparecida Oliveira Barbosa Terini, Jardim Itapuã. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 2261/17, realizar operação "tapa-buraco" na Av. Invernada, defronte ao nº 595,  Vila São Sebastião. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 2262/17, notificar proprietário de imóvel na Rua Antônio Madia Filho, esquina com Av. Independência, Vila Clayton, para que realize reparos na calçada. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 2263/17, refazer a demarcação horizontal das plataformas de embarque e desembarque da Rodoviária Municipal. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 2264/17, realizar manutenção geral no prédio da UBS do Jardim Maracanã. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 2265/17, reativar o balcão de informações da Rodoviária Municipal. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 2266/17, realizar manutenção da rampa de acessibilidade dentro da rodoviária, próxima à lanchonete. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 2267/17, realizar melhorias na conservação das Ruas e Alamedas do Bairro Chácara das Alpinas. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 2268/17, realizar operação "tapa-buraco" no Parque Cecap, Jardim Manacás. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
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DIA 


05/09/2017
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Vetos:


 


 


-


 


Veto n.º 14


/17


, 


Total do Executivo Municipal ao Projeto de Lei nº 112/2017, 


que “altera o artigo 124 da Lei n° 3.915/2005 (Código Tributário Municipal) na 


forma que especifica


”


.


 


Autoria 


do


 


vereador Veiga.


 


 


Projetos do Executivo:


 


 


-


 


Projeto de Lei n.º 211


/17


, 


que 


dispõe 


sobre o Plano Plurianual do 


Município de Valinhos para o período de 2018 a 2021 na forma que 


especifica. (Mens. 80/17).


 


 


-


 


Projeto de


 


Lei n.º 212


/17


, 


que 


altera 


dispositivos da Lei nº 5.472/17, que 


‘dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias relativas ao exercício de 2018’, na 


forma que especifica. (Mens. 81/17).


 


 


-


 


Projeto de Lei n.º 220


/17


, 


que 


altera 


as estruturas de cargos da Prefeitura 


do Município de Valinhos e do Departamento de Águas e Esgotos do 


Município de Valinhos na forma que especifica. (Mens. 83/17).


 


 


-


 


Projeto de Lei n.º 221


/17


, 


que 


autoriza 


o Poder Executivo a abrir crédito 


adicional suplementar na forma que especifica até o valor de R$ 940.000,00. 


(Mens. 84/17).


 


 


-


 


Projeto de Lei n.º 222


/17


, 


que 


dispõe 


sobre autorização para abertura de 


crédito ad


icional especial até o valor de R$ 218.114,77. (Mens. 85/17).


 


 


Projetos do Legislativo:


 


 


-


 


Projeto de Lei n.º 213


/17


, 


que 


institui 


o projeto “Adote uma árvore 


–


 


Valinhos mais verde” no âmbito do Município e dá outras providências


.


 


Autoria do


 


vereador 


Henrique Conti


.


 


 


-


 


Projeto de Lei n.º 214


/17


, 


que 


“


Institui a Política Municipal de Incentivo e 


Apoio ao Cooperativismo e dá outras providências.”.


 


Autoria do


 


vereador 


Al


écio Cau


.
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