MOÇÃO N.º 171/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior, e ao Secretário de Transportes e Trânsito, Mauro Haddad Andrino, para que empenhem esforços na instalação de semáforos inteligentes nas vias de maior fluxo de veículos do Município.
Justificativa:
Algumas cidades, como São José dos Campos/SP, implementaram um sistema que controla o tempo dos semáforos de acordo com as informações fornecidas por serviços gratuitos de pesquisa e visualização de mapas e imagens de satélite, como Google Maps e Waze.

A central semafórica é conectada com aos serviços gratuitos de pesquisa e visualização de mapas e imagens de satélite, que, de acordo com as informações repassadas, determina o tempo que o semáforo permanecerá aberto ou fechado.

Assim, quanto mais carros passam pelo local, maior será o tempo de sinal verde, a fim de propiciar mais fluidez ao trânsito e evitar a formação de congestionamentos.

Além disso, o sistema de semáforo inteligente faz o monitoramento e o controle em tempo real, otimiza ciclos, tempos de verde e defasagens dos semáforos, melhorando o sincronismo das vias e o tempo de deslocamento dos veículos, utilizando as informações do Google Maps e do Waze.

Através do sistema de semáforo inteligente, acidentes de trânsito também serão lidos pelo aplicativo, que, em conjunto com os agentes de trânsito, organizarão o fluxo de veículos.

Por dispensar a instalação de sensores na via, a ferramenta possui baixo custo de implantação e manutenção. 
Neste sentido, solicitamos aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente à moção e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior, e ao Secretário de Transportes e Trânsito, Mauro Haddad Andrino, para que empenhem esforços na instalação de semáforos inteligentes nas vias de maior fluxo de veículos do Município.
Valinhos, 05 de setembro de 2017.
 KIKO BELONI
Vereador – PSB
