MOÇÃO N.º 170/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA pela destacada participação nos Jogos Regionais de Americana.
Justificativa:
A ginástica artística é um dos mais belos esportes, que encanta por sua precisão nos movimentos, pela acrobacias magníficas e pelos belos saltos, mas que só é apresentada ao grande público através da TV, em Copas do Mundo da categoria e/ou Jogos Olímpicos.
A fim de aproximar o público do esporte, a Secretaria de Esportes e Lazer idealizou a montagem da EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, e, em meados de novembro de 2015, deu início aos treinamentos de atletas no município, que já conquistaram bons resultados em competições de base.
Recentemente, nos Jogos Regionais de Americana, a EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, treinada pela Professora Lilian Sante Maria, obteve uma brilhante terceira colocação logo em sua primeira participação na primeira divisão.
Após disputar a segunda divisão dos Jogos Regionais em 2016, a EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA participou da primeira divisão na edição de 2017 e brigou por medalhas com a favorita equipe de Americana – sede dos Jogos Regionais de 2017 – e com outras cidades, como Águas da Prata, Vinhedo, Paulínia, Indaiatuba, Limeira e São João da Boa Vista.
A EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA foi composta pelas ginastas Ana Luísa Gomes, Maria Eduarda Morais, Daniela Rocha, Clara Nicaelly Ramos, Beatriz Lopes e Vitória Rodrigues da Silva.
Com a terceira colocação obtida nos Jogos Regionais de Americana, a EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA se classificou para os Jogos Abertos do Interior, a serem realizados em novembro, na cidade de São Bernardo do Campo.
Ante o exposto, solicitamos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente à moção e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, na pessoa da professora LILIAN SANTE MARIA, parabenizando-a destacada participação nos Jogos Regionais de Americana

Valinhos, 05 de setembro de 2017.

KIKO BELONI
Vereador – PSB
