
Requerimento n.º               /2017
Senhor Presidente
Nobres Vereadores 
Os vereadores que este subscrevem requerem nos termos regimentais após aprovação em Plenário, seja consignado em ata VOTO DE PESAR pelo falecimento do Ilmo Dr. JOSÉ ALMEIDA SOBRINHO no dia 30 de Agosto de 2017.
Justificativa:
Constituindo perda inestimável à cidade de Valinhos como também ao Brasil, uma vez que o advogado José Almeida Sobrinho atuou em vários municípios do Estado de São Paulo, tendo seu trabalho repercutido em todo o território nacional, através dos meios de comunicação e também pelo lançamento de livros especializados, deixa uma lacuna enorme o passamento do nobre cidadão na data de 30 de agosto de 2017.

Formado em Direito pela Faculdade Padre Anchieta no ano de 1975, Dr. José Almeida Sobrinho formou-se na Academia de Polícia Civil do Estado de São Paulo e fez carreira como competente e atuante Delegado de Polícia, tendo atuado na Delegacia de Polícia Civil de Valinhos – SP, tendo atuado ainda de forma destacada na CIRETRAN – Circunscrição Regional de Trânsito na cidade de Campinas.
Especialista em trânsito, constituiu-se como uma das maiores autoridades neste campo em todo Brasil, é autor da obra “Código de Trânsito Brasileiro Anotado: e legislação complementar em vigor” – em parceria com Manoel Messias Barbosa e Nair Sumiko Nakamura Mukai, e sendo um dos colaboradores na elaboração do atual CTB – Código de Trânsito Brasileiro hoje em vigor em todo território nacional.

Atuava como consultor na área de trânsito para diversos veículos de comunicação, entre eles G1, EPTV Campinas, Rádio CBN e Folha de Valinhos.

Dr. José Almeida Sobrinho foi também instrutor do Denatran – Departamento Nacional de Trânsito e Professor de Administração de Trânsito na Academia da Polícia Civil do estado de São Paulo, colaborando ainda como consultor na FITEL – Fundação Instituto de Tecnologia de Logística de Campinas. Atuou ainda como Diretor Assistente do Detran e Delegado Seccional de Campinas.
 Também deu seu contributo em administrações municipais onde ocupou a cadeira de Secretário nas gestões do ex-prefeitos Vitório Humberto Antoniazzi e Clayton Roberto Machado na Prefeitura do Município de Valinhos – SP, e atuando ainda como Secretário de Segurança na cidade de Hortolândia.
 Homem dedicado à filantropia e às causas sociais, dentre outras importantes atuações na área de promoção ao cidadão e respeito ao ser humano, foi um dos diretores e fundadores da Entidade Assistencial Espírita “Casa do Caminho” na cidade de Valinhos - SP no ano de 1984. 
 Nascido na cidade Campinas – SP, Dr. José Almeida Sobrinho, cidadão da mais estirpe, pautou sua vida pública e particular pela integridade, honestidade, ética, sendo cidadão que respeitou de forma integral o ser humano e à coisa pública.

Dr. José Almeida Sobrinho deixa a esposa Sandra Regina Daniel Almeida e os filhos Tatiana e Rodrigo.

Requerem ainda este vereador, seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua homenagem e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade, em nome de todos os seus vereadores da Casa.

Valinhos, 31 de agosto de 2017
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