
MOÇÃO N.º 173/2017
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores Franklin Duarte de Lima e Roberson Augusto Costalonga “SALAME”, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento às Equipes Campeãs do Campeonato Valinhense de Futebol de Salão “Valdir Sebastião Costalonga – Verdão” – Categoria Menores - Edição 2017, nos seguintes termos:

Justificativa:

No último final de semana, dias 02 e 03 de setembro, foram realizadas as 07 (sete) partidas Finais do Campeonato Valinhense de Futebol de Salão “Valdir Sebastião Costalonga – Verdão” – Categoria Menores. 
Esse ano, através de um Projeto de Lei, o Campeonato levou o nome do grande “Valdir Sebastião Costalonga”, nosso querido “Verdão”. E no domingo, dia 03, entre as disputas dos jogos das Categorias Sub 08, foi feita uma linda homenagem aos familiares de “Verdão”. Ser humano especial que era, marcou a vida de muitos com seu amor e seu carinho. Era um apaixonado por futebol e se dedicou por muitos anos à Secretaria de Esportes e Lazer, ensinando nas Escolinhas de Valinhos, fazendo a diferença na vida de muitas pessoas.
Essa edição do Campeonato foi marcada por números expressivos em todas as dimensões. Participaram cerca de 990 atletas, um recorde de 66 equipes inscritas, foram realizados 214 jogos, incluindo os Finais e um público caloroso que compareceu nos dois dias dos Jogos Finais e prestigiou os jovens atletas que fizeram bons jogos. A Final foi uma grande festa para a família, foram distribuídos pipoca e algodão doce para as crianças participantes e para o público presente.
As equipes inscritas foram divididas nas categorias Sub 08, Sub 09, Sub 10, Sub 12, Sub 14, Sub 16 e Sub 17. As equipes que sagraram-se Campeãs em cada categoria foram:
Categoria Sub 08: 

Equipe Campeã: AAPP Country Club

Vice-Campeã: Sociedade Esportiva Juventude
Categoria Sub 09:

Equipe Campeã: AAPP Country Club
Vice-Campeã: Esporte Clube Castelo
Categoria Sub 10:

Equipe Campeã: Clube Atlético Valinhense
Vice-Campeã: Meninos da Vila/Olé Brasil Society
Categoria Sub 12:

Equipe Campeã: AAPP Country Club “A”
Vice-Campeã: Esporte Clube Castelo “A”

Categoria Sub 14:

Equipe Campeã: Clube Atlético Valinhense
Vice-Campeã: Sociedade Esportiva Juventude
Categoria Sub 16:

Equipe Campeã: SE Juventude

Vice-Campeã: Olé Brasil Society/Valinhos
Categoria Sub 17:

Equipe Campeã: Grêmio Juventude Valinhense
Vice-Campeã: Parque Portugal Futebol Clube
Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento às Equipes Campeãs do Campeonato Valinhense de Futebol de Salão “Valdir Sebastião Costalonga – Verdão” – Categoria Menores - Edição 2017 e solicitamos também que seja encaminhada cópia desta Moção à todas as equipes Campeãs e Vice-Campeãs, como reconhecimento ao trabalho realizado.
       Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 05 de setembro de 2017.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
Roberson Augusto Costalonga “SALAME”

Vereador

