REQUERIMENTO N.º 1575/2017

EMENTA: Uso da Tribuna, no próximo dia 19, pelo Delegado Sandro Jonasson, responsável pelo SIG da Polícia Civil para explanação      sobre os problemas causados por boatos inverídicos espalhados por redes sociais e aplicativos de mensagens instantâneas. 
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
A Vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário que seja concedido ao Delegado Sandro Jonasson, responsável pelo SIG (Serviço de Investigações Gerais) da Polícia Civil de Valinhos, no próximo dia 19, pelo tempo máximo de 20 minutos, para explanar sobre os problemas causados por boatos inverídicos espalhados por redes sociais e aplicativos de mensagens instantâneas.

Justificativa:
Boatos espalhados, por exemplo, pelo Facebook e WhatsApp, são situações cada vez mais comuns atualmente e essas histórias, nem sempre verdadeiras, acabam se transformando em grandes problemas, sobretudo para as pessoas citadas nos tais “fofocas”. 
Conforme Regimento Interno Art 214. O uso da tribuna da Casa será franqueado: 

I - a autoridades constituídas e pessoas convidadas, entre elas cientistas, pesquisadores, professores, psicólogos, economistas, diretores e administradores de empresas, educadores e membros de clubes de serviços e de entidades assistenciais, mediante convite da Mesa ou de Vereador, neste caso através do competente requerimento aprovado em Plenário, pelo tempo máximo de vinte minutos, após o intervalo, antes do início da Ordem do Dia.

O assunto, inclusive, foi pauta de matéria jornalística publicada no site da Folha de Valinhos, no último dia 8, como o título “Boatos das redes sociais podem virar problemas verdadeiros”, na qual o entrevistado foi o delegado Sandro Jonasson.  Na reportagem, ele falou sobre orientações para que as pessoas evitem espalhar boatos inverídicos. Assim, o delegado está apto para explanar sobre o tema. 

Segundo o responsável pelo SIG a primeira coisa que alguém precisa fazer ao receber informações via redes sociais ou aplicativos de mensagens é checar a origem delas. O delegado alerta que é primordial checar as fontes das informações e destaca que algo baseado em muitas fontes oficiosas, e não oficiais, não costumam ser verdadeiras, assim é importante desconfiar sempre. 
Para maiores informações sobre esses perigos cibernéticos creio que é de extrema necessidade e urgência a explanação do delegado Sandro Jonasson nesta Casa de Leis. Assim peço que os nobres pares aprovem esta propositura que concederá a ele o uso da Tribuna. 
Valinhos, 11 de Setembro de 2017.
DALVA BERTO
Vereadora PMDB

