
Senhor Presidente.



Encaminhamos para a devida apreciação dos nobres colegas o projeto de Lei que “Declara de utilidade pública a Associação Natação de Valinhos, em reconhecimento publico da importância e relevância dos bons e valiosos préstimos da entidade referida.






A Associação Natação de Valinhos também designada pela sigla ANAVAL, foi constituída em 12/09/2016, é uma pessoa jurídica de direito privado sem fins lucrativos, com sede na Rua das Magnólias nº 57, Jardim Novo Mundo III, na cidade de Valinhos.





A Associação tem como objetivo desenvolver ações de caráter filantrópico, assistência social e projetos voltados aos esportes aquáticos através de atividades e programas direcionados à formação e treinamento de atletas para o desporto de alto rendimento.


Diante do exposto agradecemos, antecipadamente, o apoio a este projeto.


       Valinhos, aos 11 de Setembro  de 2017.






Israel Scupenaro






       Vereador

  Lei nº 

                                
 Declara de Utilidade Pública a Associação

 Natação Valinhos.
 Orestes Previtale Junior, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

  Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:





  Art. 1º. É declarada de utilidade pública, com fundamento nas leis nºs. 307, de 20 de junho de 1961 e 827, de 27 de junho de 1970, a Associação Natação Valinhos associação  privada, CNPJ nº    26.647.715/0001-24, constituída em  12 de Setembro de 2016 com sede à Rua das Magnólias nº 57, Jardim Novo Mundo III, na cidade de Valinhos.
                                            Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.
                                


 Prefeitura do Município de Valinhos,




 aos 


  Orestes Previtale Junior


        Prefeito Municipal


