REQUERIMENTO N.º 1592/2017
Voto de Louvor e Congratulações ao time de Vôlei Adaptado de Valinhos da Terceira Idade.
Senhor Presidente


O time de vôlei adaptado da terceira idade representou Valinhos pela Secretaria de Esportes e Lazer, na modalidade masculina no 21º JORI - Jogos Reginais do Idoso de Americana. Trouxeram para a nossa cidade o título de campeão, competição realizada em parceria entre Secretaria de Esporte e Lazer e o Centro Cultural e Artístico da Terceira Idade.

Há 24 anos a equipe de volei adaptado tem atuado no desenvolvimento e qualidade de vida da galera da terceira idade de nossa cidade, tanto no masculino como no feminino, em um processo de envelhecimento saudável; conquistaram diversas medalhas de participação em diversos jogos; já se consagraram com a medalha de ouro na Série Rubi da Liga Sanjoanense de Volei adaptado, e agora, a recem medalha de ouro conquistada nos jogos em Americana, que aconteceu em Julho deste ano. A equipe masculina é formada pelos atletas Manoel Macedo, Antonio Frare, Felix Lepe, Domingos Gomes, João Franco Neto, Carlos Alberto Leite, Antonio Roggeri,  Aurélio Andreotti,  Antonio Chiarri, Airton de Paula, José Valentini e José Vitor Nascimento.
Os Jogos Regionais do Idoso tem como objetivo principal proporcionar aos participantes a socialização, integração e participação em eventos, competindo saudavelmente entre si, buscando a superação, pois todos os atletas ganham medalha pela sua atuação na competição.
O volei adaptado é uma modalidade que surgiu no final dos anos 90, direcionada a terceira idade e com regras semelhantes a do voleibol tradicional, sua pratica trabalha com o alongamento, exercitando o uso moderado de força, técnica e também promovendo a socialização ao demandar paciência e trabalho em equipe, por isso é bastente recomendada para a terceira idade.

Diante do exposto, solicito que os Nobres Vereadores se juntem a mim na aprovação deste presente Requerimento de Voto de Louvor, e que seja enviada cópia a Secretaria de Esportes e Lazer de Valinhos, e ao time de Volei da terceira idade.
Aos 30 de Agosto de 2017. 

.

 Israel Scupenaro
                 Vereador PMDB                                       
