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Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


     A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito pedido de informações referente à lista de espera para consultas na especialidade médica oftalmologia, bem como, a previsão de realização de mutirão para diminuição da lista de espera.

A indagação se faz pertinente porque desde o início da presente legislatura, diversos munícipes têm entrando em contato com meu gabinete  para reclamar da demora para atendimento nesta especialidade. Alguns, inclusive, estavam na lista de espera desde o ano passado, com agendamentos feitos pela gestão anterior. 
Ainda outros pacientes mais recentes, que também se queixaram com esta vereadora, estão tendo agendamentos para quase daqui um ano.
	
Assim gostaria de saber:

- Qual o número de pacientes que está na lista de espera para a especialidade oftalmologia no município? Ao se iniciar a atual gestão, qual era o tamanho da fila de espera herdada da gestão anterior? 
- Qual é a lista de espera para novos agendamentos nesta especialidade?
- Quantos médicos fazem atendimento nesta especialidade? Qual o número de atendimentos são realizados por estes?
- Existe previsão para realização de um mutirão ou convênio com clínicas particulares para diminuição dessa fila?
- Se negativo, quais são as medidas cabíveis para mitigação do problema?

JUSTIFICATIVA:
               Esta Vereadora faz o presente requerimento no cumprimento de sua função fiscalizatória e com o objetivo de esclarecer dúvidas para os munícipes.

Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradecemos. 


Valinhos 11 de Setembro 2017 


DALVA BERTO
Vereadora – PMDB
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