MOÇÃO N.º 175/2017
Senhor Presidente,





Nobres Vereadores: 




Ementa: Moção de Aplauso e Congratulações à Secretaria da Educação pela realização de eventos alusivos ao Dia da Independência. 
A vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Aplausos e Congratulações à Secretaria da Educação, estendida às EMEBs (Escolas Municipais de Educação Básica), pela realização de eventos alusivos ao Dia da Independência, Sete de Setembro. 

Em função da crise econômica, Valinhos não teve o tradicional desfile na Avenida dos Esportes, mas nem por isso a data passou em branco. Por determinação da Secretaria da Educação, todas as EMEBs tiveram programações próprias e individuais. Com envolvimento da direção, dos professores, dos alunos e também dos pais, todas as escolas fizeram questão de celebrar com muito verde e amarelo a nossa independência, por meio de várias manifestações de civismo e também culturais. 

Esta vereadora, por exemplo, fui convidada a participar do evento da EMEB “Prefeito Jerônimo Alves Correa”, no Jardim do Lago. Como já tinha um compromisso pré-agendado fui representada por minha assessoria que me relatou ter se tratado de uma belíssima demonstração de civismo e cidadania, com várias apresentações musicais. Entre elas, a do Grupo Infantil de Flauta, a do Coral de alunos de Libras e da Orquestra da Asafe, todas da Igreja Assembleia de Deus – Ministério Belém. 

                 Diante do exposto, solicitamos aos nobres Edis a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES, e que seja enviado ofício à Secretaria da Educação, e as EMEBs.  
Valinhos, 11 de Seembro de 2017.





DALVA BERTO 

                                     Vereadora - PMDB
