MOÇÃO N.º 177/2017
Senhor Presidente,





Nobres Vereadores: 




Ementa: Moção de Aplauso e Congratulações à Casa da Agricultura e à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Turismo pela criação da “Quarta é Feira”. 
A vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Aplausos e Congratulações à Casa da Agricultura e à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Turismo pela criação da “Quarta é Feira”. 




O suporte público à agricultura familiar foi um dos caminhos apontados pela Casa da Agricultura para manter a nova geração no campo. Assim a Secretaria acima mencionada criou a nova feira do agricultor, a “Quarta é Feira”, que passa a ser realizada a partir deste dia 20, no CACC (Centro de Artes, Cultura e Comércio) Adoniran Barbosa, sempre entre às 18 e 22 horas. A ação permitirá colocar a disposição da população na área central da cidade a produção dos sítios e chácaras. Assim, o consumidor poderá comprar direto de quem planta e em um horário que se adequa, principalmente, àquelas pessoas que trabalham o dia todo e só têm o período noturno para ir às compras. 



    A intenção, com certeza, é digna de aplausos. Afinal, irá aumentar o rendimento dos produtores de Valinhos, criando um espaço para comercialização da produção local e incentivando a diversificação de alimentos. Fora isso a “Quarta é Feira” será uma ótima opção para aquelas pessoas que buscam produtos selecionadas e frescos, e permitirá uma verdadeira volta ao passado, relembrando os tempos da grandes feiras livres. 
Diante do exposto, solicitamos aos nobres Edis a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES, e que seja enviado ofício à Casa da Agricultura e à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Turismo
Valinhos, 14 de Setembro de 2017.





DALVA BERTO 

                                     Vereadora - PMDB
