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EMENTA: Votos de Congratulações ao Recanto dos Velhinhos de Valinhos pela implantação do sistema de energia solar.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


     A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado em Ata Votos de Congratulações ao Recanto dos Velhinhos de Valinhos, pela implantação do sistema de energia solar.

JUSTIFICATIVA:

A referida implantação, que será estendida para o banho nos 37 apartamentos da entidade e também na cozinha, deverá garantir um consumo eficiente de energia e consequentemente uma redução de gastos. 
Segundo informações divulgadas pelo Recanto dos Velhinhos a colocação das placas da primeira fase está sendo realizada, assim como a instalação de três reservatórios com capacidade para 1.000 litros cada. Ainda de acordo com a diretoria da entidade, o valor total do investimento é de R$ 46 mil. Já a economia com o sistema será na ordem de R$ 950,00 por mês e um total de R$ 11 mil no ano. 
                     Portanto, merecida é essa homenagem ao Recanto dos Velhinhos de Valinhos, que, inclusive, conseguiu arrecadar o necessário para desenvolver o projeto, que trará grandes benefícios para entidade, por meio de campanha intitulada “Eu esquento”. 


Valinhos 15 de Setembro 2017 


DALVA BERTO
Vereadora – PMDB
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