MOÇÃO N.º 180/2017
Assunto: Moção de Congratulações e Aplausos ao Pe. Eduardo Dougherty, sj, pela organização e realização do 4º Encontro Nacional Mãos Ensanguentadas de Jesus realizado no dia 10 de setembro na sede da Associação do Senhor Jesus, em Valinhos.
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,




O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Pe. Eduardo Dougherty, sj, pela organização e realização do 4º Encontro Nacional Mãos Ensanguentadas de Jesus realizado no dia 10 de setembro na sede da Associação do Senhor Jesus, em Valinhos.


No dia 10 de setembro ocorreu um grande encontro de fé e oração na sede da Associação do Senhor Jesus, em Valinhos, onde os devotos das Mãos Ensanguentadas de Jesus, compareceram em peso, num emocionante e tocante congraçamento transmitido ao vivo pela Rede Século XXI pela TV e portal www.rs21.com.br.




O evento contou com a presença de mais de 6 mil pessoas oriundas de várias regiões do Brasil.


Padre Eduardo Dougherty, sj, organizador e realizador desse evento, ao se referir ao objetivo buscado, afirma que a celebração marca 15 anos de oração, curas e bênçãos alcançadas pelas Mãos Ensanguentadas de Jesus, esclarecendo que a devoção às Mãos Ensanguentadas de Jesus teve início em 2002, na Associação do Senhor Jesus, explicando que, em um primeiro momento surgiu a Oração, em virtude da Festa de Exaltação da Santa Cruz, no mês de setembro do mesmo ano e, a partir de então, a devoção espalhou-se de norte a sul do Brasil, e também no exterior. Fruto da oração e bênçãos alcançadas, outros projetos surgiram no decorrer dos anos, como a Novena das Mãos Ensanguentadas de Jesus; a Santa Missa na TV Século 21; Capelinha; Santa Missa itinerante; Novena nas rádios; Terço das Mãos Ensanguentadas e o Encontro Nacional das Mãos Ensanguentadas de Jesus, para celebrar toda esta história em um grande encontro na Associação do Senhor Jesus.


Pe. Eduardo Dougherty e sua equipe sentiram a necessidade de unir os devotos para um dia de oração, pedidos e agradecimentos por tantas graças alcançadas através da devoção às Mãos Ensanguentadas de Jesus. Ficou definido que esse encontro deveria acontecer em data próxima à Solenidade da Exaltação da Santa Cruz, pois foi na Cruz que Jesus derramou seu preciosíssimo Sangue para nos salvar e nos liberar do pecado e da morte. Ele morreu para nos dar vida, e vida eterna. “Fomos curados graças às Suas Chagas” (ls53, 5b).


O Encontro Nacional Mãos Ensanguentadas de Jesus passou a ser realizado, desde 2014, sempre no mês de setembro, próximo à Festa de Exaltação da Santa Cruz. Durante o Encontro, retornando a unidade de todos os devotos e projetos em torno da devoção às Mãos Ensanguentadas de Jesus, são realizados ensinos e pregações em torno da Novena das Mãos Ensanguentadas de Jesus: Fé, Humildade, Perdão, Pureza, Cura, Alimento, Cruz, Mãe e Perseverança.


Como a Oração e a Novena têm uma espiritualidade Cristocêntrica,   “nosso  desejo é  que  essa  devoção seja  vivida de modo  intenso e 
verdadeiro. Que as pessoas possam crescer na fé em Nosso Senhor Jesus Cristo e viver o Evangelho em família e comunidade. E, por ser Jesus Cristo o centro de nossa devoção, muitas graças e bênçãos são derramadas sobre os devotos e seus familiares todos os dias”, exorta Padre Eduardo. 


 


O trabalho desenvolvido nesse comentado evento e, bem assim, os reflexos dele decorrentes, nos anima a encaminhar essa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao REVERENDÍSSIMO PADRE EDUARDO DOUGHERTY, sj, digníssimo organizador e realizador do 4º Encontro Nacional Mãos Ensanguentadas de Jesus realizado no dia 10 de setembro na sede da Associação do Senhor Jesus, em Valinhos para, em nome da sua digna pessoa, tornar público o reconhecimento desta Casa de Leis ao evento que se traduziu em uma coleta de bênçãos e amor à coletividade valinhense e das demais regiões deste imenso país continente.

 


Requerem, ainda, que seja expedido ofício desta Casa portando a presente Moção à digna autoridade religiosa nomeada, com as nossas homenagens.

 


Valinhos, em 15 de setembro de 2017.





Aldemar Veiga Junior





     Vereador - DEM

