MOÇÃO N.º 184/2017
Senhor Presidente

Nobres Vereadores 

                                               O Vereador César Rocha - REDE requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, MOÇÃO DE APOIO ao DD Prefeito Municipal de Valinhos, Sr. Dr. Orestes Previtale Júnior, para que empenhe esforços na manutenção da Fabrica WestRock.

Rock em nossa cidade.
Justificativa:

A fabricante de embalagens de papelão WestRock, antiga Rigesa, anunciou na tarde desta segunda-feira, 18, o encerramento das operações da empresa em Valinhos. O fim das atividades está previsto para acontecer no segundo trimestre de 2019. A unidade valinhense, criada em 1943, permanecerá aberta até a inauguração de uma nova unidade, em Porto Feliz-SP.

A empresa, por meio da assessoria de imprensa, informou que o motivo para o encerramento das atividades está relacionado à falta de condições que permitam o crescimento sustentável da unidade para atender o mercado crescente na região. “Contribuem para esta condição, a estrutura e layout antigos, além da localização: a unidade está inserida no centro da cidade”, informou a WestRock.

A unidade de Valinhos foi inaugurada em 1943, quando a então chamada Fábrica de Papelão Campinas, depois Rigesa, transferiu sua operação de Sousas para Valinhos, à época, as duas localidades eram distritos do município de Campinas. Historicamente a Rigesa, junto da então Clark (Atualmente EATON) e a Gessy Lever (Atual Unilever) foram às empresas que mais empregaram pessoas na cidade.
 Certos de poder contar com o DD. Sr. Prefeito municipal, os moradores agradecem antecipadamente a atenção ao pleito.
Valinhos, 19  de setembro  de 2017.

CÉSAR ROCHA
Vereador - REDE
