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PROJETO DE LEI N.º 242/2017

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores.

Os vereadores Dalva Berto, Israel Scupenaro, Gilberto Aparecido Borges “Giba” e Roberson Costalonga “Salame” apresentam, nos termos regimentais, o Projeto de Lei em anexo, que “Autoriza Atividades para Conscientização sobre Câncer de Mama durante o Outubro Rosa”.


Justificativa:

Em praticamente todo o mundo, o mês de outubro é reconhecido como Mês de Conscientização sobre o Câncer de Mama.

Esta tradição teve início nos anos 90, quando a Fundação Susan G. Komen for the Cure começou a utilizar o laço cor-de-rosa como símbolo da luta, distribuindo-o aos participantes da primeira Corrida pela cura, realizada em Nova York em 1990, e repetida anualmente.

Devido à nobreza da causa, o movimento passou a se espalhar pelos Estados Unidos e posteriormente pelo mundo, passando a serem realizadas diversas campanhas de conscientização, prevenção e informação acerca da doença, desmistificando-se crenças e, principalmente, reduzindo-se a mortalidade em virtude do diagnóstico precoce.

E, com efeito, a luta contra esta doença é grande, e deve ser travada por todos, já que o câncer de mama é o maior responsável pelas mortes por câncer nas mulheres, ceifando a vida de aproximadamente 500 mil mulheres por .ano

Embora cause tantas mortes, a doença possui um prognóstico relativamente bom, caso seja diagnosticado e tratado precocemente, o que diminui consideravelmente a taxa de mortalidade.

Quando confrontamos o alto índice de mortalidade da doença versus seu tratamento relativamente fácil quando descoberto no início, encontramos como resultado a grandiosa importância das campanhas de conscientização para orientação da população sobre a doença, realizando-se ações durante o ano inteiro, intensificadas em outubro.

Neste mês simbólico, é apropriado aumentar a divulgação de informações sobre o câncer de mama e promover a ampliação do conhecimento sobre a doença, estimulando-se a postura de atenção das mulheres em relação à realização constante de exames.

Nosso município também deve contribuir com tais ações, estimulando o conhecimento sobre a doença e contribuindo para a busca de um diagnóstico precoce. Para tanto, o presente Projeto de Lei visa, durante o mês do Outubro Rosa, autorizando a prática de atos em atenção à data, na forma que especifica.

Valinhos, 19 de setembro de 2017.


DALVA BERTO
Vereadora


ISRAEL SCUPENARO
Vereador


APARECIDO BORGES “GIBA” 
Vereador


ROBERSON COSTALONGA “SALAME”
Vereador







PROJETO DE LEI Nº                     /2017.



“Autoriza Atividades para Conscientização sobre Câncer de Mama durante o Outubro Rosa”.


ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso III, do Artigo 80, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

CAPÍTULO I
Das Disposições Gerais

Art. 1º. Fica autorizada a realização de atividades para conscientização sobre o câncer de mama durante o mês de outubro.

Parágrafo único: É permitido, dentre outras atividades a realização de:
I – A iluminação de prédios públicos com luzes de cor rosa;
II – A realização de palestras, simpósios, eventos e outras atividades educativas;
III – Fixação de informativos nas Unidades de Saúde, e distribuição de folhetos e outros materiais informativos nas unidades de saúde, orientando a prevenção ao câncer.
IV – Atos de procedimentos lícitos e úteis com o fito de alcançar o objetivo de orientação da população, obedecendo-se os princípios regentes da administração pública.

Art. 2º. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Valinhos, 19 de setembro de 2017.


DALVA BERTO
Vereadora



ISRAEL SCUPENARO
Vereador


APARECIDO BORGES “GIBA” 
Vereador

ROBERSON COSTALONGA “SALAME”
Vereador
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