
MOÇÃO N.º 186/2017
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores Franklin Duarte de Lima, Rodrigo Fagnani Popó, André Leal Amaral e Mauro de Sousa Penido, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apoio ao Exmo. Prefeito Municipal, para que mantenha a Biblioteca Municipal Dr. Mario Correa Lousada em seu atual local, nos seguintes termos:

Justificativa:

A Biblioteca Municipal Dr. Mario Correa Lousada, atualmente localizada na rua Itália nº 477, é um prédio com uma bela arquitetura e repleto de histórias. Local marcado por diversas palestras, exposições e apresentações de teatro infantil, a biblioteca é um patrimônio cultural a ser preservado e valorizado. 

Falar em biblioteca, atualmente, pode soar meio obsoleto, afinal, estamos em plena era digital em que um simples clique em um site de buscas na internet nos oferece de forma rápida e nada segura tudo o que queremos saber sobre tudo. Pensar que as bibliotecas não são mais necessárias em função do amplo acesso oferecido pelas mídias eletrônicas é um erro cujo preço certamente já está sendo cobrado. Pensar que as bibliotecas públicas não são mais importantes e que podem ser colocadas em qualquer canto é outro equívoco lamentável, mas entendemos não ser o caso de Valinhos. 
As consequências da desvalorização do livro e das bibliotecas podem ser vistas, por exemplo, nas redações dos vestibulares, nas provas de escola ou até mesmo no bate papo informal das redes sociais, nos quais aflora toda a dificuldade para ler, escrever e raciocinar dos nossos jovens. Isso, dentre outros fatores, é resultado da perda do hábito da leitura e da desvalorização do livro e do uso das bibliotecas como fontes do conhecimento.
A nossa Biblioteca Municipal foi fundada em 1970, e passou por duas mudanças até se instalar no prédio da rua Itália, onde já tem seu espaço todo formatado, baseado na necessidade dos frequentadores e em experiências acumuladas ao longo do tempo. Cabe aqui ressaltar que cada mudança implica em sérios riscos ao acervo, podendo o material ser extraviado, perdido ou deteriorado. Sem contar que essa mudança seria um retrocesso, levando-se em consideração a proximidade alcançada juntos aos munícipes, a facilidade de acesso, além de todas as conquistas e melhorias realizadas no predio atual.
Assim, sendo aprovada a presente Moção em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que empenhe esforços no sentido de manter a Biblioteca Dr. Mario Correa Lousada em seu atual endereço, considerando seu valor histórico e cultural para o Município.
       Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.

Valinhos, 18 de setembro de 2017.
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