
REQUERIMENTO N.º 1704/2017
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais que seja aprovado e encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal o seguinte requerimento:

Assunto: Solicita informações sobre convênios firmados entre a Municipalidade e o Estado para a formação e manutenção da Brigada do Corpo de Bombeiros e pede outras providências.

Justificativa: Em exercício da função fiscalizatória atribuída pela Constituição Federal e Lei Orgânica de Valinhos a esse vereador.

Requerimento:
a) Quais são os “Convênios’’ vigentes firmados entre a Municipalidade e o Estado para a criação e manutenção da Brigada do Corpo de Bombeiros? Enviar cópia de todos.
b) Quais são as Leis e Decretos Municipais vigentes que regulamentam a celebração destes convênios?
c) Informar, separadamente, a constituição dos encargos (ex: efetivos, remunerações, materiais, máquinas, locação de imóveis, etc...) assumidos tanto pela municipalidade quanto pelo Estado. 

d) Qual critério a Municipalidade usa para o recebimento de doações e auxílio à Brigada do Corpo de Bombeiros? Informar Decreto de regulamentação.
e) Existe alguma taxa de cobrança aos munícipes para a manutenção da Brigada? Se sim, Informar Decreto de regulamentação.
f) Informar se existe algum outro tipo de Dotação orçamentária que ajuda manter a Brigada em pleno funcionamento.
g) O Município possui o “Fundo Municipal de Reequipamento do Corpo de Bombeiros? Se sim, informar a origem desses recursos.
Requer, por fim, que o presente requerimento não seja arquivado sem o prévio conhecimento deste Vereador.
Por ora é o que se pede.
Valinhos, 25 de setembro 2017.
  ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
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