REQUERIMENTO N.º 1708/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao Prefeito de Campinas, JONAS DONIZETTE FERREIRA, pela eleição, por aclamação, à presidência do Diretório do PSB no Estado de São Paulo.
Justificativa:
No último dia 16 de setembro, na Assembleia Legislativa do Estado de Paulo, o Partido Socialista Brasileiro – PSB, realizou seu Congresso Estadual, que culminou com a eleição de JONAS DONIZETTE FERREIRA, por aclamação, à presidência do Diretório Estadual.

JONAS DONIZETTE FERREIRA, mineiro de Monte Belo em 1965, mudou-se para Campinas em 1969 e cursou jornalismo na Pontifícia Universidade Católica de Campinas – PUCCamp.

Em 1983, JONAS DONIZETTE FERREIRA iniciou sua carreira no rádio, atuando como apresentador da Rádio Jornal AM, em Limeira e, 05 (cinco) anos depois, voltou para Campinas, também como radialista, nas rádios Educadora (atual Rádio Bandeirantes), Central e Globo.

Sua vida política teve início em 1992, quando, filiado ao PSDB, foi o vereador mais jovem eleito à Câmara Municipal de Campinas e reelegeu-se em outras duas eleições, como o vereador mais votado. 
Filiado ao PSB em 2001, durante o seu terceiro mandato de vereador, em 2002, JONAS DONIZETTE FERREIRA foi eleito deputado estadual, tendo sido reeleito em 2006 com a maior votação na cidade. 
Em 2010, com mais de 160.000 (cento e sessenta mil) votos, JONAS DONIZETTE FERREIRA elegeu-se deputado federal, também com o maior número de eleitores campineiros. 
Nas eleições de 2012, JONAS DONIZETTE FERREIRA foi eleito prefeito de Campinas, com cerca de 315.000 (trezentos e quinze mil) votos, sendo reeleito nas eleições de 2016, com mais de 323.000 (trezentos e vinte e três mil) votos. 
Em março de 2017, JONAS DONIZETTE FERREIRA foi eleito, por consenso, presidente da Frente Nacional de Prefeitos – FNP, entidade que reúne prefeitos de capitais e de cidades com mais de 50.000 (cinquenta mil) habitantes.

Após a eleição por aclamação, JONAS DONIZETTE FERREIRA ressaltou a importância do Congresso Estadual do PSB, que retomou seu sentido original: reunião de lideranças de todo o Estado de São Paulo, para pensar e fortalecer o trabalho e a união pelo futuro, a fim de renovar a política.
JONAS DONIZETTE FERREIRA ressaltou, ainda que a nova política precisa ser dedicada à população, a melhorar a vida das pessoas, a tratar a coisa pública com seriedade e almejar um futuro com normalidade, transparência e crescimento.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Prefeito de Campinas, JONAS DONIZETTE FERREIRA, parabenizando-o pela eleição, por aclamação, à presidência do Diretório do PSB no Estado de São Paulo.
Valinhos, 20 de setembro de 2017.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
