REQUERIMENTO N.º 1709/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à LEONICE DA PAZ, pela sua nomeação à presidência da FUNDACENTRO – FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO, ocorrida no último dia 21 de setembro.
Justificativa:
A FUNDACENTRO foi criada oficialmente em 1966, fruto da preocupação do Governo com os altos índices de acidentes e doenças do trabalho crescia no Governo e entre a sociedade.

Hoje, a FUNDACENTRO está presente em todo País, por meio de suas unidades descentralizadas, distribuídas em 11 (onze) Estados e no Distrito Federal. 
Com uma rede de laboratórios em segurança, higiene e saúde no trabalho e de uma das mais completas bibliotecas especializadas, além de profissionais formados em várias áreas, muitos deles pós-graduados no Brasil e exterior, a FUNDACENTRO atua basicamente em três frentes: desenvolvimento de pesquisas em segurança e saúde no trabalho; difusão de 

conhecimento, através de ações educativas; e prestação de serviços à comunidade e assessoria técnica a órgãos públicos empresarias e de trabalhadores.

O ineditismo e a importância de seus estudos deram à FUNDACENTRO a liderança na América Latina no campo da pesquisa na área de segurança e saúde no trabalho, sendo designada como centro colaborador da Organização Mundial da Saúde – OMS, além de ser colaboradora da Organização Internacional do Trabalho – OIT.

 

Ainda no plano internacional, a FUNDACENTRO mantém intercâmbio com países das três Américas, da Europa, além do Japão e da Austrália, em ações que envolvem desde trabalhos na área de educação, até o desenvolvimento de projetos de sistemas de gestão ambiental.

Nascida e crescida na periferia de Campinas, aos 11 (onze) anos de idade, LEONICE DA PAZ começou a trabalhar como babá, função que lhe permitiu ajudar no apertado orçamento familiar. 
LEONICE DA PAZ formou-se em Magistério no tradicional Colégio Carlos Gomes, da rede pública de ensino de Campinas e decidiu fazer a faculdade de Letras, na PUC-Campinas, contando apenas com seu próprio esforço para pagar as mensalidades.
Com os diplomas em mãos, LEONICE DA PAZ ministrou aulas em diversas escolas estaduais, até concluir o curso de desenho arquitetônico na Escola Arquimedes, quando viu uma nova oportunidade de carreira e passou a trabalhar como profissional liberal na área de regularização de obras e documentos junto aos órgãos públicos. 
Em 2004, após desenvolver uma série de trabalhos sociais e voluntários, LEONICE DA PAZ recebeu convites para se candidatar como vereadora e decidiu aceitar o desafio. 
Como vereadora, LEONICE DA PAZ passou a liderar trabalhos voltados às mulheres, sempre em busca da redução dos índices de violência contra o sexo feminino.
LEONICE DA PAZ assumiu como própria, a luta contra a pedofilia e, desde então, passou a buscar soluções para este crime, que considera um dos mais graves da sociedade. 
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à LEONICE DA PAZ parabenizando-a pela sua nomeação à presidência da FUNDACENTRO – FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO, ocorrida no último dia 21 de setembro, cuja solenidade de posse contou com a presença do Ministro do Trabalho RONALDO NOGUEIRA.
Valinhos, 22 de setembro de 2017.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
