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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 1º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 26/09/2017.

Vetos:

- Veto n.º 16/17, Veto Total ao Projeto de Lei nº 121/17, que "dispõe sobre a proibição do corte de fornecimento de água no Município e dá outras providências. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges.

- Ofício n.º 90/17, Veto parcial ao Projeto de Lei nº 141/17, que disciplina o descarte, o recolhimento e a destinação de medicamentos vencidos ou daqueles excedentes ainda em validade, como proteção ao Meio Ambiente e à Saúde Pública no âmbito do município de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Borges "Giba".

Projeto do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 253/17, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar até o valor de R$ 4.539.476,25. (Mens. 91/17).

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 243/17, que institui a Campanha de Conscientização Contra Queimadas Florestais e Urbanas no Município e dá outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- Projeto de Lei n.º 244/17, que cria o Conselho de Desenvolvimento Econômico de Valinhos. Autoria do vereador Alécio Cau.

- Projeto de Lei n.º 245/17, que dispõe sobre a obrigatoriedade de os estabelecimentos públicos e privados localizados no Município de Valinhos inserirem nas placas de Atendimento Prioritário o Símbolo Mundial do Autismo. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- Projeto de Lei n.º 246/17, que dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação dos cronogramas das atividades dos orgãos municipais que especifica e dá outras providências. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.

- Projeto de Lei n.º 247/17, que institui a coleta seletiva de lixo nas repartições públicas do Município de Valinhos. Autoria do vereador Edson Secafim.

- Projeto de Lei n.º 248/17, que denomina a Rua 3 do Loteamento Residencial São Domingos, Bairro Roncáglia. Autoria do vereador Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 249/17, que acrescenta § 3º no art. 16 da Lei 2.978/1996, que dispõe sobre o Parcelamento do Solo Urbano e dá outras providências. Autoria do vereador Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 250/17, que dispõe sobre o consumo de alimentos em teatros, casas de espetáculos e cinemas situados no Município de Valinhos, na forma que especifica. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Lei n.º 251/17, que institui a "Semana de Incentivo à Prática de Brincadeiras Antigas" nas escolas de ensino fundamental da rede pública de Valinhos e dá outras providências. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Lei n.º 252/17, que assegura à Guarda Civil Municipal de Valinhos a se identificar como “Polícia Municipal”. Autoria do vereador César Rocha.

- Projeto de Lei n.º 254/17, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional especial até o valor de R$ 160.000,00. Autoria da Mesa Diretora.

- Projeto de Resolução n.º 9/17, que altera a redação do § 3º do art. 115 do Regimento Interno, na forma que especifica. Autoria do vereador Mayr.

- Projeto de Resolução n.º 10/17, que institui o Auxílio à Saúde ao Servidor Público da Câmara Municipal de Valinhos na forma que especifica. Autoria da Mesa Diretora.


Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:


Moção:

- Moção n.º 187/17, de Protesto pelo gesto discriminatório do tenista brasileiro na Copa Davis, realizado no Japão. Autoria do vereador Henrique Conti.

Requerimentos:

- n.º 1668/17, informações sobre quadro de funcionários fiscais/agentes municipais locados na Secretaria de Planejamento Urbano do Município. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1669/17, informações sobre o "Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural" e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1670/17, informações sobre Micro Empreendedor Individual (MEI) cadastrado no Município e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1671/17, informações sobre protocolo de denúncia de maus tratos envolvendo cão acorrentado, ao tempo, sem alimentação e água. Autoria do vereador César Rocha.

- n.º 1672/17, informações sobre a correspondência da Diretoria Estadual dos Direitos dos Idosos encaminhada à Secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação. Autoria do vereador Mayr.

- n.º 1673/17, informações sobre doação realizada pela Empresa Hotel Itapema Ltda. à Prefeitura Municipal. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1674/17, informações sobre doação realizada pela Empresa Madreal Empreendimentos e Participações Ltda à Prefeitura Municipal. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1675/17, informações sobre doação realizada pela Empresa Chem-Trend Industria e Comércio de Produtos Químicos Ltda. à Prefeitura Municipal. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1676/17, informações acerca da limpeza das vias públicas e bueiros dos bairros do município. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1677/17, informações acerca da Lei nº 4.272/2008 que “dispõe sobre o incentivo ao esporte amador no Município de Valinhos". Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1678/17, informação acerca dos radares no Município. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1679/17, informações sobre doação realizada pela Empresa Wenger do Brasil Ltda. à Prefeitura Municipal. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1681/17, informações sobre melhoria na sinalização de trânsito próximo ao túnel que dá acesso ao bairro Jardim Eliza, na Rodovia Municipal das Andradas nº 1474. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 1682/17, informações quanto à manutenção de toda extensão da Rua Alberto Moscatini, Bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1683/17, informações sobre providências do Poder Público a respeito da fiação existente na Rua Doze de Outubro, na Vila Santana. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1684/17, informações sobre rua para denominação intitulada Rua Quatorze - Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1685/17, informações sobre rua para denominação intitulada Rua Treze - Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1686/17, informações sobre rua para denominação intitulada Rua Dezessete - Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1690/17, informações sobre remoção de veículos inservíveis pela Administração. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1691/17, informações sobre novas inscrições para o subsídio do transporte estudantil. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1692/17, informações sobre o Largo São Sebastião. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1693/17, informações se há estudo ou cronograma pré estabelecido para asfaltamento de trecho de rua no Bairro Vale Verde. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 1694/17, informações acerca do fornecimento de leite ao Município pelo Governo do Estado referente ao projeto "VivaLeite". Autoria do vereador Giba.

- n.º 1695/17, informações acerca da arrecadação de ISSQN no Município. Autoria do vereador Giba.

- n.º 1696/17, informações sobre a situação da Internet disponível nos postos de saúde de Valinhos. Autoria do vereador Mayr.

- n.º 1700/17, informações complementares sobre reconstrução do muro de arrimo no Bairro Frutal. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1701/17, informações sobre acúmulo de lixos e entulhos e descarte de líquido escuro em córrego do Ribeirão dos Pinheiros. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1702/17, informações referentes à movimentação financeira do Fundo Municipal do Meio Ambiente. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1703/17, informações sobre procedimentos de replantio de mudas de árvores em passeios urbanos. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1704/17, informações sobre convênios firmados entre a Municipalidade e o Estado para a formação e manutenção da Brigada do Corpo de Bombeiros e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1705/17, informação sobre o Programa Nacional de Segurança com Cidadania - Pronasci. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1706/17, Voto de Louvor e Congratulações à nova diretoria da Associação Empresarial de Vinhedo - AEVI, eleita no último dia 18 de setembro. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1707/17, informações sobre o pagamento de salários dos trabalhadores do Inase. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1708/17, Voto de Louvor e Congratulações ao Prefeito de Campinas, Jonas Donizette Ferreira, pela eleição, por aclamação, à presidência do Diretório do PSB no Estado de São Paulo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1709/17, Voto de Louvor e Congratulações à Leonice da Paz, pela sua nomeação à presidência da Fundacentro - Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho, ocorrida no último dia 21 de setembro. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1710/17, Voto de Louvor e Reconhecimento aos trabalhos da artista Jaqueline Vital pelos impressionantes desenhos hiper-realistas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1711/17, informações sobre o programa do Governo do Estado de São Paulo "Movimento Paulista de Segurança no Trânsito". Autoria do vereador Toloi.

- n.º 1712/17, informações sobre a frota de taxis no Município. Autoria do vereador Toloi.

- n.º 1713/17, informação sobre a situação dos moradores de rua do Município. Autoria do vereador Toloi.

- n.º 1714/17, informações dos valores arrecadados pela Contribuição de Iluminação Pública – CIP. Autoria do vereador César Rocha.

- n.º 1718/17, Voto de Louvor e Reconhecimento a todos os formandos do Programa Municipal de Formação de Agentes Mirins de Trânsito. Autoria dos vereadores Israel Scupenaro e Dalva Berto.

- n.º 1719/17, informações sobre o funcionamento e estrutura do DAEV. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 1720/17, informações sobre o concurso público da Câmara Municipal, face a ação direta de inconstitucionalidade e ação declaratória por omissão. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 1721/17, licença do mandato de vereador por prazo determinado. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 1722/17, informações sobre estudo de remarcação do solo no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.

Votos de Pesar
26/09/2017

Autoria dos vereadores Rodrigo Fagnani Popó, Mauro Penido, Mayr e Henrique Conti:
- n.º 1680/17, 1687/17, 1697/17 e 1699/17, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Jacir Bissoto.

Autoria do vereador Mauro Penido:
- n.º 1688/17, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Angela Catarochi Barducchi.
- n.º 1723/17, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor José Luiz Zanota.
- n.º 1724/17, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Benedito do Couto.

Autoria dos vereadores Mauro Penido e Henrique Conti:
- n.º 1689/17 e 1698/17, Voto de Pesar pelo falecimento de Olidio Trombeta.

Autoria do vereador Israel Scupenaro:
- n.º 1715/17, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Aparecido de Souza.
- n.º 1716/17, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Aurélio Andreotti.
- n.º 1717/17, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Benedito Constante Filho.





RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 1º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 26/09/2017.
Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:
- n.º 2390/17, tapar buraco na Rua Rui Barbosa próximo ao nº 544, Vila Boa Esperança. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 2391/17, trocar placa de identificação na Rua Dyonizio Capovilla, bairro Colina dos Pinheiros. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 2392/17, realizar manutenção asfáltica na Rua Geraldo de Gasperi. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 2393/17, realizar estudo de viabilidade para que a linha de ônibus municipal atenda toda a extensão da Rua Benedito Campos, Jardim América II. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 2394/17, capinar espaço público da Rua José Elias de O. Andrade, altura do nº 185, Residencial São Luiz. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 2395/17, construir ponto de ônibus coberto na Rua Benedito Campos, altura do nº 232, Jardim América II. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 2396/17, realizar manutenção e revitalização da Praça Geraldo Salles Pupo, Jardim América II. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 2397/17, retirar entulho de construção e lixo jogados clandestinamente em ruas do Jardim Jurema. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 2398/17, limpar no entorno da Emeb Osvaldo Muller, Jardim América II. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 2399/17, podar árvore e cipó sobre a fiação elétrica na Rua Antônio Betin, nº 234, esquina com Rua Inês Ap. Borin, Jardim América II. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 2400/17, refazer pintura de sinalização de solo na Rua Campos Salles, altura do nº 2073 a 2790, Vila Faustina II. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 2401/17, executar manutenção com motoniveladora na Alameda Carlos C. Vieira Braga, Chácara Alpinas. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 2402/17, realizar operação "tapa-buraco" na Rua Antônio Felamingo, Bairro Macuco. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 2403/17, demolir restos de muro e muretas deteriorados em área institucional da Prefeitura. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 2404/17, realizar estudos técnicos para tornar a Rua Antônio Geraldo Capovilla, no bairro Jardim do Lago, em via de sentido único. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 2405/17, readequar o tempo do semáforo no cruzamento da Rua Antônio Geraldo Capovilla com a Rodovia dos Andradas. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 2406/17, realocar o ponto de ônibus localizado na Praça Oscar Prado para as esquinas das Ruas Antônia D. Persegnetti e Maria de Camargo com a Rua Madalena Iamarino, no bairro Jardim do Lago. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 2407/17, fiscalizar extensão improvisada em poste de energia no canteiro central da travessia da Rua Antônia Castelani Zacarias, no Jardim União. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2408/17, avaliação para instalação de lombadas na Av. Invernada. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2409/17, varrição e limpeza das ruas do Bairro Bom Retiro II. Autoria do vereador Edson Secafim.
- n.º 2410/17, realizar destoca em frente ao n. 219 da Rua Pedro Carlos Cagliari, Jardim Santo Antônio. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2411/17, instalar iluminação pública na Rua Edson Adolfo Moisés, Vila Pagano. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2412/17, limpar calçada ao redor da Emeb Profa. Lélia Franco Bueno Leme e da UBS Jardim Imperial. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2413/17, limpar calçada na esquina da Rua Doze de Outubro com a Rua Orozimbo Maia, Vila Santana. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2414/17, substituir placa de identificação de logradouro público para maior visibilidade na Rua Antônio Nicolau, Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2415/17, restaurar e pintar lombada em frente ao n. 89 da Rua Antônio Nicolau, Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2416/17, avaliar para substituição árvore na Rua Antônio Antoniazzi defronte ao n. 191, Residencial São Luiz. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2417/17, retirar duas árvores na Rua Paraná esquina com a Rua Ceará, Vila D’Agostinho. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2418/17, tapar buraco na Rua Alexandre Humberto Moleta defronte ao n. 162, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2419/17, realizar melhoria na iluminação pública da Rua Natale Capelato, Vila Pagano. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2420/17, tapar buraco da Rua Antonio Fioravante, em frente ao nº 21, Loteamento Residencial Santa Gertrudes. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2421/17, consertar calçada no canteiro central da Av. Paulista. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2422/17, refazer a sinalização de solo na Rua Campos Sales esquina com a Rua Brasiliano Previtale. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2423/17, aumentar a frequência das rondas da Guarda Municipal e da Polícia Militar no bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2424/17, criar associações de bairros em todas as regiões da Cidade. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 2425/17, divulgar feiras dos agricultores de Valinhos de quarta e de sábado, através das contas de águas do DAEV. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 2426/17, tapar buraco na Rua Domingos Tordin, em toda a sua extensão, bairro Santa Rosa. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 2427/17, realizar manutenção nos banheiros do Terminal Rodoviário. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 2428/17, realizar manutenção no calçamento do Largo São Sebastião. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 2429/17, refazer as faixas de sinalização de trânsito da Rua João Bissoto Filho em frente ao nº 1180, Bairro Ortizes. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 2430/17, efetuar repintura de lombada na Av. Rosa Belmiro Ramos, Bairro Ortizes. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 2431/17, instalar placas de “proibido estacionar caminhões e ônibus” na Rua Marino Antônio F. Polidoro. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 2432/17, implantar redutores de velocidade na Estrada do Roncáglia, altura do nº 950. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 2433/17, refazer pintura de lombada e demarcação de solo na Rua Francisco Glicério, altura nº 370, Vila Embaré. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 2434/17, varrer rua e limpar calçamento no entorno do semáforo da Rua Doze de Outubro, entre os números 351 e 366, Vila Santana. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 2435/17, elevar pressão da água na parte baixa do Condomínio Portal do Jequitibá. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2436/17, instalar redutores de velocidade na Rua Treze de Maio, nas proximidades do n. 694, Centro. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2437/17, designar zelador para a quadra poliesportiva das Emebs Profa. Alice Sulli Nonato e Profa. Neize Quaglio Mathedi, no Jardim Jurema. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2438/17, analisar árvore na esquina da Av. São Bento com a Rua Luís de Campos Serra, defronte ao n. 531, bairro Chácaras São Bento. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2439/17, analisar árvore na Rua Barão de Mauá, defronte ao n. 943, na Vila Clayton. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2440/17, construir sanitários na Praça dos Direitos Humanos, bairro Parque Cecap. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2441/17, instalar bebedouros na Praça dos Direitos Humanos, no Parque Cecap. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2442/17, trocar lâmpada de poste na Rua Luiz Favrin no bairro Lenheiro. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 2443/17, refazer a pintura da lombada da rua Luiz Favrin, bairro Lenheiro. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 2444/17, instalar playground na área verde no bairro Lenheiro. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 2445/17, cortar mato e limpar área verde no bairro Lenheiro. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 2446/17, implantar iluminação no estacionamento em frente ao prédio da Câmara Municipal. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 2447/17, intensificar ronda da Guarda Civil Municipal na Estrada da Cultura Grega, Rodovia Dom Pedro I, nos condomínios Nova Suíça e Monte Acrópoles. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 2448/17, elaborar projeto para iluminar a estrada municipal da Cultura Grega, na Rodovia Dom Pedro I, bairros Nova Suíça e Monte Acrópoles. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 2449/17, plantar árvores na Av. Presidente Tancredo Neves, Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2450/17, reparar calçamento de pedra portuguesa da Rua Das Alfazemas, esquina com a Rua dos Lírios, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2451/17, reparar postes de iluminação da Estrada Justo Luís Pereira da Silva no Capuava. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2452/17, cobrir o campo de futebol do Jardim São Marcos na área destinada aos jogadores reservas e comissão técnica. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2453/17, alterar o zoneamento comercial da Rua Antônio Cremasco que liga os bairros São Marcos e Santa Gertrudes. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2454/17, consertar asfalto na Rua Orozimbo Maia, bairro Monte Verde. Autoria do vereador André Amaral.
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sobre a obrigatoriedade de os 


estabelecimentos públicos e privados local


izados no Município de Valinhos 


inserirem nas placas de Atendimento Prioritário o Símbolo Mundial do 


Autismo


.


 


Autoria 


da vereadora Mônica Morandi


.


 


 


-


 


Projeto de Lei n.º 246


/17


, 


que 


dispõe 


sobre a obrigatoriedade da 


divulgação dos cronogramas das ativida


des dos orgãos municipais que 


especifica e dá outras providências


.


 


Autoria do


 


vereador 


Roberson 


Costalonga 


“


Salame


”


.
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