MOÇÃO N.º 189/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal e às secretarias de Educação, Obras e Serviços Públicos, Transportes e Trânsito e Defesa do Cidadão, Defesa Civil e DAEV, a fim de que realizem grande mutirão de manutenção, com diversos serviços, nas unidades educacionais municipais.
Justificativa:
Com o envolvimento de diversas secretarias municipais, em poucos meses, será possível percorrer todas as escolas e nelas realizar diversos serviços, a fim de deixa-las mais limpas, consertadas e bonitas.
Para dar início aos mutirões sugere-se o comparecimento dos secretários de Educação, de Obras e Serviços Públicos e de representante do DAEV, às unidades educacionais, com o objetivo de verificar, com as diretorias, os trabalhos que necessitam ser feitos.
Pais e alunos também poderão participar do mutirão, que visa o recolhimento de entulhos, materiais inservíveis e podas, a realização de reparos elétricos, a troca de lâmpadas, a busca de vazamentos na rede de água, a limpeza de calhas e outros reparos emergenciais.
Sugere-se que a Secretaria de Educação desenvolva ações com os alunos da Rede Municipal sobre o mutirão, para que eles possam levar as informações para seus pais, como multiplicadores, e também conscientizá-los sobre práticas corretas tendo em vista a preservação e o cuidado com o espaço escolar, além de reforçar o convite aos pais e alunos para que participem juntos deste movimento.

Neste sentido, solicitamos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente à moção e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior, com cópias ao Secretário da Educação, Professor Zeno Ruedell, ao Secretário de Obras e Serviços Públicos, Gerson Luís Segato, ao Secretário de Transportes e Trânsito, Mauro Haddad Andrino, ao Secretário de Defesa do Cidadão, Roque José Stringhini, ao Diretor do Departamento de Coordenação de Defesa Civil, Israel Ladismir Andreoli e ao Presidente do Departamento de Águas e Esgoto de Valinhos – DAEV, Dr. Pedro Inácio Medeiros, sugerindo a realização de mutirão de manutenção, com diversos serviços, nas unidades educacionais municipais.
Valinhos, 25 de setembro de 2017.
 KIKO BELONI
Vereador – PSB
