
REQUERIMENTO N. º 685 /10

Senhor  Presidente

Nobres Vereadores


                         O vereador Clayton Roberto Machado requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Aplauso e Reconhecimento ao engenheiro Samoel Vieira de Souza, eleito no último dia 11 para presidir a ABRAVA – Associação Brasileira de Refrigeração, Ar  Condicionado, Ventilação e Aquecimento. 

Justificativa:




Em solenidade  das mais concorridas  que contou com a participação de várias autoridades  entre elas, o deputado federal  Arnaldo Farias de Sá, foi realizado no salão nobre da FIESP – Federação das Industrias  do Estado de São Paulo, a posse da Diretoria Executiva, Conselho Fiscal e Conselho de Administração da  ABRAVA - Associação Brasileira de Refrigeração, Ar  Condicionado, Ventilação e Aquecimento. 

                                A assinatura do termo de posse aconteceu com a passagem da  presidência de João Roberto Minozzo –  2007/2010, para o eng. Samoel  Vieira de Souza que  estará presidindo a   ABRAVA – gestão 2010 – 2013. 

                                Residente em Valinhos há vários anos, e proprietário da CACR Engenharia e Instalações Ltda., o eng. Samoel Vieira de Souza foi um dos fundadores da ACEVE – Associação Cultural e Educacional de Valinhos,  mantenedora  da  Nova Escola,  ocupando a sua  presidência. 

 

              Solicitamos a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que seja enviado ofício ao novo presidente da ABRAVA  desejando-lhe  pleno êxito  e profícua gestão .    






                       Em 14 de junho de 2010.

Clayton Roberto Machado
Vereador
