
MOÇÃO N.º 192/2017
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores Franklin Duarte de Lima, Israel Scupenaro, André Leal Amaral, Aldemar Veiga Junior, Luiz Mayr Neto, Dalva Berto, José Osvaldo Cavalcante Beloni (Kiko Beloni), Edson Secafim, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento à FEAV – Fórum das Entidades Assistenciais de Valinhos e à Rede Século 21 pela realização do evento “Café da Manhã com Max Gehringer” em prol das entidades assistenciais, nos seguintes termos:
Justificativa:

No dia 28 de setembro, no auditório da Rede Século 21, aconteceu o evento “Café da Manhã com Max Gehringer” organizado pela FEAV – Fórum das Entidades Assistenciais de Valinhos, com apoio da Rede Século 21. O evento contou com a palestra “Gerenciamento de Mudanças”, tema focado na Perseverança, Entusiasmo, Atitudes Construtivas e Viver com Otimismo. 

Nascido em Jundiaí e residente em Valinhos, Max Gehringer é escritor, administrador de empresas e palestrante. Autor de diversos livros sobre carreiras e gestão empresarial, tornou-se conhecido por suas colunas na rádio CBN e no programa Fantástico, da TV Globo. Em 1999, no auge de uma carreira bem-sucedida em grandes empresas, Gehringer tomou uma decisão raríssima no mundo corporativo: abriu mão do poder e da posição de alto executivo para dedicar seu tempo a escrever e a fazer palestras pelo Brasil. Max foi colunista das revistas Você S.A., Exame e VIP (publicadas pela Editora Abril) e Época (publicada pela Editora Globo). Começou a trabalhar aos 12 anos, e seu primeiro emprego foi como auxiliar de faxina e o seu último foi como presidente da Pullman. Foi escolhido como um dos “30 Executivos Mais Cobiçados do Mercado” em pesquisa do jornal Gazeta Mercantil em janeiro de 1999. Comentarista da Rádio CBN e do programa Fantástico, da Rede Globo, nos últimos quinze anos realizou palestra para mais de 1.000 empresas.

Com uma atuação consagrada, pela segunda vez vem proferir gratuitamente palestra a convite da FEAV. Uma atitude altruísta e de amor ao próximo do palestrante Max Gehringer. Vale ressaltar que toda a renda arrecada no evento será destinada às entidades assistenciais. 
A FEAV nasceu em abril de 2013 com objetivo de discutir problemas comuns, ampliar conhecimento e através das políticas públicas, trilhar parcerias com a sociedade civil e profissional na busca de soluções, transformações, inovações e evolução do setor. Atualmente é composta por 10 entidades assistenciais: ACESA, APAE, Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos, Círculo de amigos do Patrulheiro de Valinhos, COHCRIC, Grupo Rosa e Amor, Instituto Esperança, Recanto dos Velhinhos e Santa Casa de Valinhos. Os encontros ocorrem mensalmente, revezando-se nas sedes de cada entidade, atualizando atividades das mesmas e quando necessário, buscando profissionais que possam compartilhar seus conhecimentos na atualização de leis e incentivos que auxiliem na gestão. Também mantém uma excelente parceria e integração junto ao Poder Público. 
Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento à FEAV – Fórum das Entidades Assistenciais de Valinhos, à Rede Século 21 e ao Palestrante Max Gehringer pela realização do “Café da Manhã com Max Gehringer” e solicitamos também que uma cópia seja encaminhada aos homenageados, em reconhecimento a importância do evento realizado.
       Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.

Valinhos, 28 de setembro de 2017.
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