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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

GABINETE VEREADOR PAULO MONTERO

REQUERIMENTO nº.  661/2010
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador Paulo Roberto Montero, requer após aprovação em plenário que seja inserto nos anais dessa Casa de Leis Voto de Congratulações e de Louvor ao GRUPO ESCOTEIRO DE VALINHOS POR OCASIÃO DO 100º ANIVERSÁRIO DA IMPLANTAÇÃO  DO ESCOTISMO NO BRASIL”, solicitando o apoio dos demais pares desta Casa de Leis para apreciação e aprovação desta justa homenagem a este grupo de extrema relevância para os jovens de nossa cidade.

Justificativa:

“100 ANOS DE ESCOTISMO NO BRASIL”

Em 1907, Oficiais e Praças da Armada Brasileira estavam na Inglaterra e tiveram a oportunidade de presenciar o nascimento do Movimento Escoteiro – Scouting for Boys, criado em 1907 pelo General Inglês Baden Powell.

Vários desses oficiais se impressionaram com esse novo método de educação suplementar que Baden Powell havia idealizado e então, o sub-oficial Amélio Azevedo Marques fez com que seu filho Aurélio ingressasse em um grupo escoteiro na Inglaterra e lá conheceram as vantagens do método escoteiro. Aurélio Azevedo Marques se tornou o primeiro escoteiro brasileiro, além de uma lenda viva no nosso país.

No retorno do navio encouraçado “Minas Gerais” ao Brasil, ancorado no dia 17 de abril de 1910, o movimento escoteiro foi introduzido no Brasil através desses oficiais da Marinha Brasileira que trouxeram com eles na bagagem, além dos uniformes escoteiros, os ideais de Baden Powell, lançando assim as primeiras sementes do Movimento Escoteiro no Brasil, e em 14 de junho de 1910, na Rua do Chichorro, casa 13, no Catumbi, Rio de Janeiro, foi oficialmente fundado o “ Centro de Boys Scouts”.

Esta integração teve alguns idealizadores, entre tantos outros colaboradores, seguem alguns exemplos:

-  Dr.  Mário Cardin: Percorreu a Europa em busca de informações sobre o escotismo;

- Sra. Jeronima Mesquita, que residia em Paris, por conta própria mandou imprimir milheiros de panfletos de propaganda com tradução do código e juramento (Lei e Promessa denominados mais tarde) e enviou para o Brasil;

-  O jornalista Júlio de Mesquita, que, através das informações obtidas pelo Dr. Mário Cardin, divulgou o movimento e criou a ABE  (Associação Brasileira de Escoteiros).

A partir de 1915, através da ABE, já existiam representações na maioria dos estados brasileiros e o Movimento Escoteiro foi reconhecido como Utilidade Pública em 11 de junho de 1917.

A história do Escotismo no Brasil só veio a ganhar maior amplitude nacional em  04 de novembro de 1924, quando da fundação da UEB (União dos Escoteiros do Brasil) unificando assim, todas as instituições criadas até então em vários estados com diferentes denominações, mas utilizando o mesmo método criado por Baden Powell.

Hoje, o Movimento Escoteiro está presente em mais de 160 países.

As atividades são conduzidas por adultos voluntários que estimulam o crescimento e desenvolvimento pessoal do jovem abrangendo as áreas do físico, intelectual, social, afetivo, espiritual e principalmente o caráter. Para isso, utilizam-se os seguintes métodos:

- Aceitação da Lei e da Promessa Escoteira.

- Aprender Fazendo;

- Conviver em equipes, desenvolvendo suas potencialidades e formando líderes;

- Atividades progressivas atraentes e variadas;

- Desenvolvimento pessoal, através da orientação individual.

Os adultos voluntários são capacitados pela UEB através de cursos de formação, seguindo os ideais educacionais de Baden Powell.

Muitos jovens se interessam pelo escotismo, mas infelizmente poucos adultos se dispõem a doar seu tempo voluntariamente para servir ao jovem.

Em nossa cidade, temos o Grupo Escoteiro Valinhos, fundado em 16 de Outubro de 1994, completando neste ano de 2010, 16 anos de existência, contando hoje com 100 jovens e 25 adultos Escotistas, estando atualmente sob a seguinte direção:

Presidência: Carlos Alberto Barboza

Diretora Administrativa: Sílvia Maria Goldschmidt Piazentim

Diretor Financeiro: Euro Tucunduva

Instalado à Av. Joaquim Alves Correa, 3839, Bairro Santo Antonio, sua Sede está em vias de ser finalizada a construção, mas necessitando ainda de muita ajuda, visto que os recursos destinados às obras vem sendo obtidos através de eventos e doações.

Os jovens são divididos em quatro seções sendo:   

- ALCATÉIA: Formada por crianças de 07 a 10 anos, onde vivenciam a fantasia da história infantil                                             “ Mowgli, O menino Lobo”, história essa riquíssima de ensinamentos para a fase inicial do crescimento dentro do Movimento Escoteiro;
- TROPA ESCOTEIRA: Formada por jovens de 11 a 14 anos, vivenciam a Aventura;

- TROPA SENIOR: Formada por jovens de 15 a 18 anos, e já tem à sua frente o Desafio e vivenciam atividades mais radicais;

- CLÃ PIONEIRO: Formado por jovens adultos de 18 a 21 anos, preparados para SERVIR ao Grupo Escoteiro e à Comunidade.

A essência do Movimento Escoteiro se resume a:

 - Fazer com que cada jovem descubra que é capaz de melhorar o mundo e com isso, se tornar um adulto consciente, tendo como raiz as  seguintes palavras de Baden Powell: 
-  “Servir ao próximo e ajudar a deixar o mundo melhor do que o encontramos”.

Contudo conto com o apoio dos demais pares pela aprovação do presente Voto de Congratulações e de Louvor em comemoração ao centenário e que seja concedido Certificado ao Presidente Carlos Alberto Barboza, do Grupo de Escoteiro de Valinhos extensivo a todos os diretores, colaboradores e aos escoteiros que integram o grupo de Valinhos.  
Valinhos, aos 14 de junho de 2010.

PAULO ROBERTO MONTERO

VEREADOR
� Sites UEB Nacional: � HYPERLINK "http://WWW.escoteiros.org.br" ��WWW.escoteiros.org.br�
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