
REQUERIMENTO N.º 1763/2017
Informação quanto ao material utilizado na sinalização viária para as demarcações de solo do Município.
Senhor Presidente;

Considerando que este vereador tem sido procurado por munícipes, questionando a qualidade do material utilizado nas demarcações de sinalizações no asfalto;
Considerando que o material utilizado na pintura das sinalizações sobre o pavimento, como nas faixas contínua, faixa interrompidas, faixa de pedestre, redutores de velocidade “lombadas”, esta proporcionando insegurança e risco de acidentes de trânsito, em maior risco aos usuários de motocicletas, ciclismo, no caso de deslizamento dos pneus sobre o pavimento, devido ao escorregamento;
Considerando relato de diversos motociclistas que as vias do centro comercial da cidade, sendo elas as Ruas Treze de Maio, Sete de Setembro, Quinze de Novembro, Antônio Carlos, Imigrantes, Avenida dos Esportes, que esta ocorrendo deslizamento dos pneus sobre as faixas de sinalização, seja de uso contínuo, dos redutores de velocidade ”lombadas”, faixa de pedestres, em maior risco em tempo de chuva;
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Foi realizados estudos na qualidade que permita uma interface aderida e sem escorregamentos em períodos de chuva?
Para a prevenção de acidentes sérios ou fatais a esses usuários do trânsito, de que forma a municipalidade poderá tratar o risco?
Justificativa:

Trata-se de assunto de interesse público.

Valinhos, Aos 02 de Outubro de 2017.
Israel Scupenaro

Vereador PMDB

