
REQUERIMENTO N.º 1774/2017
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais que seja aprovado e encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal o seguinte requerimento:

Assunto: Solicita informações sobre “coleta de lixo reciclável” nos Bairros da  Chácaras São Bento, Contry Clube e pede outras providências.
Justificativa: Reinvindicação antiga de moradores dos bairros que compõem a Chácaras São Bento. Atualmente não existe nenhum procedimento de coleta seletiva de lixo, fazendo com que o descarte seja feito em conjunto com o lixo orgânico. Porém, alegam que a Taxa de Coleta de Lixo é cobrada da mesma forma que demais bairros do município. 
Moradores solicitam que a municipalidade execute a coleta semanal do lixo reciclável e que a operação “Jogue limpo com Valinhos” aconteça com mais frequência no bairro.
Diante dos fatos expostos, segue Requerimento devidamente justificado.
Requerimento:
a) Qual é o motivo pelo qual os Bairros das Chácaras São Bento- Country Clube, não são contemplados com a coleta seletiva de lixo?
b) A Prefeitura tem algum plano de ação para que os bairros dessa região passem a ter esse tipo de serviço público? Favor explanar.

c) Qual é o valor da taxa de lixo cobrada aos moradores desses bairros?
Requer, por fim, que o presente requerimento não seja arquivado sem o prévio conhecimento deste Vereador.
Por ora é o que se pede.
Valinhos, 29 de setembro 2017.
  ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
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