
REQUERIMENTO N.º 1775/2017
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais que seja aprovado e encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal o seguinte requerimento:

Assunto: Solicita informações sobre obras de interligações da Rua Duílio Beltramini com a Rua Geraldo de Gaspari, Country Clube.
Justificativa: Conforme resposta ao Requerimento 330/2017 e Processo Administrativo 5.238/2017-PMV, foi informado que o município já foi contemplado pelo Ministério das Cidades com a Celebração do Convênio 1014.190-30/2013. Verbas essas destinadas à execução de melhorias  em vias públicas do município.
Também, temos conhecimento do Decreto Municipal 8966/2015 que “autoriza os órgãos da Administração Municipal a diligenciarem visando o recebimento pela Municipalidade de área localizada no Bairro Country Clube”, doação de 374,23m2, feita por empresa privada, destinada a construção do prolongamento da Rua Duílio Beltramini até a Rua Geraldo de Gaspari, na forma do Original nº151/15 DAPS/SPMA/PMV. Incluso também neste Decreto, desenho de engenharia da referida obra. 
Diante do exposto, segue questionamentos devidamente justificados.

Requerimento:
a) Qual o motivo da obra ainda não ter sido iniciada, uma vez que a verba já está disponível para a municipalidade e o terreno já foi devidamente doado conforme Decreto citado acima? Favor explanar.

b) Já foi executado o Processo Licitatório estabelecendo qual é a empresa que vai executar as obras?

c) Se sim, informar o número do Decreto da Licitação, nome da empresa vencedora, data de início e finalização da obra.

d) Qual o prazo máximo estabelecido no Convênio com o Ministério das Cidades, para o uso da verba destinada a essa obra?

e) Se nenhuma ação ainda foi executada, qual é o plano adotado pela Prefeitura para atender demandas de melhorias de mobilidade no bairro, em especial nesta região?
Requer, por fim, que o presente requerimento não seja arquivado sem o prévio conhecimento deste Vereador.
Por ora é o que se pede.
Valinhos, 29 de setembro 2017.
  ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
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