REQUERIMENTO N.º 1776/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à EQUIPE DE BASQUETE 3X3 DE VALINHOS pela conquista do segundo lugar na COPA DO BRASIL DE BASQUETE 3X3.
Justificativa:
No último domingo, dia 17 de setembro, a EQUIPE DE BASQUETE 3X3 DE VALINHOS, conquistou o vice-campeonato na COPA DO BRASIL DE BASQUETE 3X3, na Categoria Sub-23, disputada em São Paulo.
Na final, a EQUIPE DE BASQUETE 3X3 DE VALINHOS, foi derrotada pela equipe Young Kings, de São Paulo, por apenas dois pontos de diferença.
A EQUIPE DE BASQUETE 3X3 DE VALINHOS foi formada pelo capitão João Pedro Romantini, Victor Ribeiro, Elivelton dos Santos e Rubem Ribeiro que, para chegar até a final, venceram duas partidas e sofreram apenas uma derrota.
O Basquete 3x3 é uma variante do basquetebol desenvolvida no asfalto ou no concreto e conta com mais de 250 (duzentos e cinquenta) milhões de jogadores por todo o mundo. 
Além da conquista do segundo lugar na COPA DO BRASIL DE BASQUETE 3X3, a dupla Victor Ribeiro e João Pedro Romantini conquistaram o título de arremesso de três pontos, num torneio paralelo.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício aos atletas JOÃO PEDRO ROMANTINI, VICTOR RIBEIRO, ELIVELTON DOS SANTOS e RUBEM RIBEIRO, que formaram a EQUIPE DE BASQUETE 3X3 DE VALINHOS, parabenizando-os pela conquista do segundo lugar na COPA DO BRASIL DE BASQUETE 3X3.
Valinhos, 22 de setembro de 2017.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
