REQUERIMENTO N.º 1777/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à REDE CIDADE DIGITAL - RCD e à PREFEITURA DE VINHEDO, pela realização do I FÓRUM DE CIDADES DIGITAIS DO LESTE PAULISTA.
Justificativa:
No último dia 28 de setembro, a REDE CIDADE DIGITAL – RCD e a PREFEITURA DE VINHEDO, realizaram o I FÓRUM DE CIDADES DIGITAIS DO LESTE PAULISTA, que contou com a presença de prefeitos, gestores e vereadores de mais de 40 (quarenta) municípios, interessados em conhecer modelos e soluções visando a eficiência da gestão.

O I FÓRUM DE CIDADES DIGITAIS DO LESTE PAULISTA tratou da importância da informatização dos serviços públicos, a fim de atender melhor a população por meio de investimentos nas Tecnologias da Informação e Comunicação.

Um dos principais pontos abordados no I FÓRUM DE CIDADES DIGITAIS DO LESTE PAULISTA foi a considerável redução de custos que o investimento em tecnologia possibilita e a oferta de soluções práticas aos cidadãos, que terão a desburocratização de processos que envolvem o Poder Executivo e a facilidade no atendimento nas secretarias municipais.
Outro aspecto salientado no I FÓRUM DE CIDADES DIGITAIS DO LESTE PAULISTA é a possibilidade de a população se apropriar da tecnologia e poder encontrar novas formas de divulgar seus trabalhos e participar da gestão do Município.
O principal objetivo do I FÓRUM DE CIDADES DIGITAIS DO LESTE PAULISTA é melhorar a vida das pessoas, facilitar o dia a dia por meio dos processos eletrônicos, gerar mais recursos, atrair mais investimentos e atender melhor os cidadãos.

O investimento em tecnologia também contribui para que haja redução dos índices de violência, pois as infovias digitais, possibilitam a integração câmeras do sistema de monitoramento, bastante utilizadas no combate ao crime.

Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à REDE CIDADE DIGITAL - RCD e à PREFEITURA DE VINHEDO, na pessoa do Prefeito Jaime Cruz, parabenizando-os pela realização do I FÓRUM DE CIDADES DIGITAIS DO LESTE PAULISTA.
Valinhos, 29 de setembro de 2017.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
