	
	



REQUERIMENTO N.º 1779/2017
                       

Senhor Presidente,
                                  
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito os seguintes pedidos de informação:

1) Atualmente, a Prefeitura Municipal, através dos órgãos da rede municipal de saúde, mantém em tratamento quantas crianças com quadro de autismo?
2) Qual(is) tratamento(s) é(são) realizado(s) na(s) mencionada(s) criança(s)?
3) Houve recusa no tratamento de alguma criança?
4) Em caso de resposta afirmativa, qual(is) o(s) motivo(s)? Houve oferta de tratamento alternativo?
Justificativa:

Este vereador faz o presente requerimento em atenção a informações prestadas por munícipe, que relata que, apesar das prescrições médicas, não consegue realizar tratamento na rede municipal de saúde em filho com diagnóstico de paralisia cerebral (CID G80) e autismo infantil (CID F84.0), e também no cumprimento de sua função 

fiscalizatória, determinada pelo artigo 199 do Regimento Interno, que determina que “compete à Câmara solicitar ao Prefeito informações sobre atos administrativos e sobre assuntos referentes à administração direta e indireta necessários às funções de fiscalizar, controlar e assessorar na forma do que dispõe o artigo 2º e seus parágrafos, deste Regimento”.
Valinhos, 29 de setembro de 2017.

 

                                              

KIKO BELONI

Vereador – PSB
