MOÇÃO N.º 194/2017
Senhor Presidente,





Nobres Vereadores: 




Ementa: Moção de Aplauso e Congratulações à Rainha e Princesa eleitas da Terceira Idade. 
A vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Aplausos e Congratulações à Rainha e Princesa eleitas da Terceira Idade, Jandira Fidosse Andreoli e Maria de Fátima F. Tonon, respectivamente. 




A votação e eleição do 13° Concurso foram realizadas no último dia 27, em uma promoção da ATIV (Associação da Terceira Idade de Valinhos) em parceria com a Divisão de Atenção ao Idoso, no Centro Cultural e Artístico da Terceira Idade “Roque Palácio”. A Rainha Jandira teve 60 votos e a Princesa Maria de Fátima 43 votos. Ambas concorreram com outras duas candidatas, Aparecida A. Maciel, que teve 41 votos; e Maria Aparecida Lira, que recebeu 26 votos. 



A eleição da Corte da Terceira Idade, que terá reinado de dois anos, já é tradicional na Associação e é motivo de muita animação, principalmente entre as candidatas.




A coroação e entrega de faixa da Rainha e Princesa, que também é um momento aguardado e de alegria para todos os associados, está marcado para domingo, dia 8, às 19 horas, no Salão Social da Igreja São Cristóvão.
Diante do exposto, solicitamos aos nobres Edis a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES, e que seja enviado ofício à ATIV (Associação da Terceira Idade de Valinhos) para ser direcionado à Rainha e Princesa, Jandira Fidosse Andreoli e Maria de Fátima F. Tonon, respectivamente.
Valinhos, 02 de Outubro de 2017.





DALVA BERTO 

                                     Vereadora - PMDB
