
MOÇÃO N.º 195/2017
Moção de Apoio ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Transportes e Trânsito para que empenhem esforços a fim de buscar melhorias na fluência e operacionalização no trânsito existente no Bairro Jardim São Marcos.

Senhor Presidente



O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apoio ao Prefeito Municipal e a Secretaria de Transportes e Trânsito para que empenhem esforços a fim de buscar melhorias na fluência e operacionalização no trânsito existente ao Bairro Jardim São Marcos.
Justificativa:

Existe um grande descontentamento por parte da população quanto ao sistema circulatório de trânsito do Bairro Jardim São Marcos, que não suporta o tráfego existente dos veículos.
 Este vereador tem sido procurado constantemente por munícipes moradores e usuários do bairro relatando as irregularidades no sistema de trânsito existente, as vias de maior movimento não comportam o tráfego da região, pois são vias de mão dupla, estreitas, que permitem os veículos estacionarem ambos os dois lados, e com isso gerando muito transtorno, muitas vezes sendo necessário que o veículo em sentido contrário manobre para o outro veículo trafegar. Havendo também o descontentamento dos moradores que encontram dificuldades para sair de suas residências com seus veículos. Trata-se de um bairro que é contemplado com grande número de comércios, sendo eles, padarias, farmácias, mercados, restaurante, lanchonetes, papelaria, consultório médico, casa lotérica, salão de cabeleireiro, igrejas, academia, pet shop etc.
Considerando ainda, que nos horários de maior movimento, nas ruas que contam com escolas, no período de entrada e saída escolar, o trânsito se torna caótico; os veículos de transporte escolares enfrentam dificuldades para transitar, os colaboradores das escolas encontram muitas dificuldades para entrar nas escolas devido os veículos estarem estacionados dos dois lados da via, muitos não respeitam as sinalizações de trânsito existente, sem contar a falta de segurança para as crianças atravessando entre as vias.

Tal situação poderia ser evitada executando algumas medidas no trânsito local como tornando as ruas mão única.
Considerando que há proposituras protocoladas nesta casa de leis, sendo nº 278/2017, 811/2017, 1030/2016, 2190/2016, 2244/2014, 2579/2015 direcionados a secretaria de trânsito, solicitando estudos de alteração do trânsito e melhorias do fluxo de trânsito em algumas vias de grande movimento, visando uma melhor fluência e operacionalização do trânsito no local.


            Diante do exposto, solicito que os nobres vereadores se juntem a mim na aprovação desta Moção de apoio e que copias sejam enviadas ao Exmo Prefeito do Município, Orestes Previtale Junior, ao Exmo Secretario de Transportes e Trânsito, Mauro Haddad, para que tome as providências necessárias a fim de que traga benefícios a todos que por ali transitam e trafegam de forma segura e eficaz.
                Aos 29 de Setembro de 2017.
                                                                                                                             Israel Scupenaro

                                                                                                                             Vereador PMDB

