MOÇÃO N.º 200/2017
Senhor Presidente,





Nobres Vereadores: 




Ementa: Moção de Aplauso e Congratulações ao GCM, Antônio Gutierres, homenageado com a primeira medalha de Frente Parlamentar, em Defesa das Guardas Municipais do Estado de São Paulo. 
A vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Aplausos e Congratulações ao Guarda Civil Municipal, Antônio Carlos Gutierres, homenageado com a primeira medalha de Frente Parlamentar, em Defesa das Guardas Municipais do Estado de São Paulo. 




Com 30 anos de dedicação à corporação Gutierres, como é conhecido, participou da solenidade de entrega da medalha nesta sexta-feira, 6, no Plenário Juscelinho Kubitschek, da Assembléia Legislativa
Além da homenagem, que marca as comemorações do Dia Nacional das Guardas Municipais do Estado de São Paulo, celebrado dia 20, a Frente Parlamentar aproveitou o evento para fazer o lançamento oficial da medalha. A condecoração tem a finalidade de homenagear as Guardas Municipais do Estado de São Paulo.

Segundo o  secretário municipal da Defesa do Cidadão. Roque Stringhini, a iniciativa é um reconhecimento aos valorosos trabalhos desempenhados pelas Guardas Civis e consequentemente estimula seus integrantes a continuarem o desenvolvimento desta imprescindível atividade de segurança e proteção aos cidadãos. É válido salientar que a frente parlamentar é coordenada pelo deputado estadual Chico Sardelli.
                Diante do exposto, solicitamos aos nobres Edis a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES, e que seja enviado ofício à Secretaria Municipal da Defesa do Cidadão para convidar o GCM, Antônio Carlos Gutierres para receber a presente homenagem desta Casa de Leis, em Sessão Ordinária a ser determinada.
Valinhos, 06 de Outubro de 2017.





DALVA BERTO 

                                             Vereadora 
