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REQUERIMENTO N.º 1795/2017 



Senhor Presidente, 


O Vereador ROBERSON AUGUSTO COSTALONGA, requer  nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações: 
Considerando a importância dos exames mamográficos para o diagnóstico precoce do câncer de mama, uma das principais causas de óbito em mulheres no Brasil; 
Considerando a preocupação mundial no combate ao câncer de mama, inclusive com a designação do mês de outubro para que todas as comunidades sejam motivadas a discussão sobre o assunto; 
Considerando constantes interpelações da população e notadamente das mulheres valinhenses, no sentido de que inexistem equipamentos suficientes para realização de exames de mamografias. 

Requer o Vereador, esclarecimentos sobre: 

a)  Quantos aparelhos de mamografia existem na rede pública de Valinhos para atender a demanda deste tão importante exame? 
Onde estão instalados?







b) Há noticias que os exames mamográficos não estão sendo realizados em razão da falta de “filme”, prejudicando sobremaneira a realização de exames de um grande número de pacientes. 
Assim, informar se todos os equipamentos de mamografia estão em pleno funcionamento e se há falta de insumos para viabilizar o seu funcionamento? Em caso negativo, qual a estimativa para conserto dos mesmos ou aquisição de insumos para seu pleno funcionamento?

c) Atualmente, existe fila de espera para a realização de exame mamográfico na cidade Valinhos?
 Qual o tempo de espera?
Quantas pessoas aguardam em fila de espera? 





Justificativa: O pedido tem como fundamento, buscar respostas junto ao Executivo Municipal, para que o Vereador, no desempenho de sua função fiscalizadora e de representação popular, possa ter conhecimento da situação. 




Valinhos, 06 de outubro de 2017. 




ROBERSON  AUGUSTO  COSTALONGA  - “SALAME”
Vereador - PMDB
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