REQUERIMENTO N.º 1812/2017
Voto de Louvor e Reconhecimento a Sociedade Esportiva Juventude pela realização da Festa da Primavera, com o intuito de angariar fundos para a manutenção do Projeto Social.
Senhor Presidente

A Sociedade Esportiva Juventude foi fundada em 1990 pelo ex Vereador Antônio Soares Gomes Filho, trata-se de um trabalho social com crianças acima de 6 anos até a adolescência aos 16 anos; esse  projeto envolve pessoas voluntarias que aos sábados recebem os alunos com todo carinho no campo da Praça da Juventude, localizada no Jardim Paraíso para ensinar futebol de campo e futebol de salão, (que teve inicio em 1994).
Com o objetivo de angariar fundos para a manutenção do projeto, neste ultimo sábado a Sociedade Esportiva Juventude realizou a Festa da Primavera na Quadra da Praça Amelio Borin, no Jardim Paraíso, a festa foi um sucesso, muitas barracas de diversos segmentos foram implantadas no local, houve a participação ativa da comunidade com o mesmo propósito dos dirigentes do projeto.
A Sociedade Esportiva Juventude foi constituída pessoa jurídica há aproximadamente três décadas, sem fins lucrativos com o único objetivo de trabalhar em prol da comunidade; esse trabalho voluntário consiste no bem estar dos outros; mais um grupo de pessoas que tem feito a diferença na nossa cidade e merecem reconhecimento.
Diante do exposto, solicito que os Nobres Vereadores se juntem a mim na aprovação deste presente Requerimento de Louvor e Reconhecimento a Sociedade Esportiva Juventude, pelos trabalhos desenvolvidos em nossa cidade, e que cópias sejam enviadas ao Fundador da Sociedade Senhor Antônio Soares Gomes Filho e ao   atual Presidente Senhor Alex Teodoro, extensivo  a todos os envolvidos neste projeto, que muito tem contribuido pelo bem das nossas crianças e adolescentes. 
Aos 09 de Outubro de 2017. 

                                    Israel Scupenaro
 Vereador PMDB
