
MOÇÃO N.º 202/2017
Ementa: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E  LOUVOR em comemoração aos 300 anos de Nossa Senhora Aparecida. 
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

Os vereadores FABRICIO BIZARRI, juntamente com os demais Pares que esta subscrevem, requerem de Vossa Excelência que submeta ao Plenário desta Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E  LOUVOR  aos 300 anos de Nossa Senhora Aparecida. 
Justificativa: 

A Imagem de Nossa Senhora Aparecida foi encontrada no rio Paraíba do Sul no ano de 1717. Portanto, em 2017 o encontro da Imagem completa 300 anos.

As comemorações dos ‘300 anos de Bênçãos’ de Nossa Senhora Aparecida tiveram início no dia 12 de outubro de 2016 e para celebrar esse grandioso tricentenário, o Santuário Nacional promove uma programação especial de devoção e obras de fé.

Desde o ano de 2014 uma Imagem fac símile da Padroeira é enviadas a diversas arquidioceses e Missionários Redentoristas visitam as capitais do país, que estão recebendo a visita da imagem peregrina, para recolher uma porção de terra que irá compor a coroa especial de Nossa Senhora Aparecida.

Dentre as obras que homenageiam o tricentenário da Mãe Aparecida está o Campanário com sinos fabricados na Holanda e a grandiosa Cúpula da Basílica, que será inaugurada no dia 11 de outubro de 2017.

Para pedir ou agradecer pela graça alcançada, o Santuário Nacional de Aparecida, no interior de São Paulo, recebe ao ano doze milhões de fiéis. É como se toda a população da cidade de São Paulo passasse pela Basílica ao menos uma vez por ano.
A origem da pequena Santa de barro, de apenas 36 centímetros, é incerta. Tudo o que se sabe é que ela foi criada por um artista muito provavelmente para homenagear a Padroeira de Portugal, Nossa Senhora da Conceição. Mas ao perder a cabeça, foi descartada nas águas do barrento Rio Paraíba do Sul, na então Vila de Guaratinguetá. Até que em 1717, os pescadores João Alves, Domingos Garcia e Felipe Pedroso encontraram a imagem: o corpo e depois a cabeça. E o primeiro milagre aconteceu: a abundância de peixes no rio.
O Papa Pio XI decreta Nossa Senhora da Conceição Aparecida como Rainha e Padroeira do Brasil no dia 16 de julho de 1930. A Lei Federal nº 6802 de 30/06/1980 decreta oficialmente o dia 12 de outubro como feriado nacional, dia de devoção à Santa. Esta Lei Federal também reconhece Maria como sendo a protetora do Brasil.
De acordo com o arcebispo de Aparecida, Dom Orlando Brandes, não é por acaso que a Santa, originalmente branca, ganha aspectos de um Brasil ainda colonizado e escravocrata: “Três pescadores ali estavam, então havia uma pequena igreja naquele barco que agora são 12 milhões de fiéis. Quebrado está o Brasil, que naquele tempo estava quebrado pela escravatura. Então aqui a Nossa Senhora assumiu a fisionomia daqueles mais sofridos, que eram os afros e os escravos”.
Três séculos depois, a imagem ainda é contemplada em todo o país.
Em 1978, a adoração à imagem da Santa foi posta à prova quando Rogério Marcos de Oliveira, de 19 anos, aproveitou um blecaute na igreja para pegar a imagem. Ao cair, restaram 165 pedaços da Padroeira e mais um tanto de pó. Quase não sobrou nada da cabeça. Cogitou – se substituir a imagem por uma réplica, mas o restauro foi feito no MASP.
Na década de 1980, o santuário foi inaugurado e a Santa guardada em uma caixa de ouro com vidro blindado a 4 metros de altura. Mesmo sem poder tocar a imagem, os devotos não perdem a oportunidade de fazer uma oração silenciosa ou até uma selfie.
O Santuário de Aparecida é o segundo maior templo católico do mundo, perde apenas para a Basílica de São Pedro, no Vaticano.

Considerando a grande parcela da sociedade Valinhense que é Católica, quero também dividir essa Moção com todas as comunidades e paróquias da cidade. 

Diante do exposto, solicito aos Nobres Vereadores a aprovação da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E  LOUVOR  aos 300 anos de Nossa Senhora Aparecida, que seja encaminhada ao Santuário de Nossa Senhora Aparecida, e dando ciência a todos as paroquias e as comunidades católicas de Valinhos. 
Valinhos, aos 09 de outubro de 2017.
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