
MOÇÃO N.º 203/2017
Ementa: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E  LOUVOR   JERCI MACCARI. 
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador FABRICIO BIZARRI, juntamente com os demais Pares que esta subscrevem, requerem de Vossa Excelência que submeta ao Plenário desta Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E  LOUVOR  a JERCI MACCARI. 
Justificativa: 

O consagrado artista valinhense, Jerci Maccari, é um dos sete artistas brasileiros selecionados com o seu trabalho de pintura de uma tela de 1,20m x 1,50m de altura, a qual ele chama, carinhosamente, de “Dona Cidinha”.

Para Jerci, pintar uma tela com essa temática foi um desafio prazeroso, pois participar de um evento como esse, como convidado, sabendo que existem tantos artistas de altíssimo nível e estar entre os sete é o coroamento de uma trajetória que já completa 50 anos, conclui o artista:
“O que ninguém imagina é a tamanha intimidade que tenho com ela, sempre que me surgia a dúvida sobre o que pintar, apelava à Dona Cidinha, e as ideias clareavam” (Jerci Maccari)

A amostra foi apresentada ao público no último domingo (08/10), numa missa dominical e ficará exposta por noventa dias, para depois ser incorporada ao acervo definitivo do Santuário.

Jerci Maccari, catarinense de Urussanga (SC), passou parte da sua infância em Francisco Beltrão (PR) trabalhando com a família no campo.

Aos 13 anos, ingressou no Seminário de Ibicaré (SC). Mais tarde é transferido para o Seminário de Pirassununga (SP). Sempre que possível, retornava a Francisco Beltrão para o convívio da família, onde fotografava e pintava as figuras rurais desta região. Em 1970, mudou-se para uma casa religiosa em Valinhos (SP).

Com o tempo, o ideal religioso perdeu sua força. Jerci se fixou em Valinhos e, com a orientação do Artista Plástico Sebastião Guimarães, ingressou na carreira de artista plástico enveredando-se pela Arte Moderna. Manteve-se sempre em contato com os demais artistas e aprimorou-se, através de pesquisas, na literatura especializada.

Em 1972, fez uma pausa no meio artístico e formou-se em Comunicação Social. Após seis anos, retomou a pintura com brusca mudança, aderindo à forte influência do Cubismo. Os temas da pintura são dados pelo elemento figurativo e pela estilização da paisagem.

Em 2014 Jerci Maccari recebeu o título de cidadão honorário da cidade de Valinhos. O título é o reconhecimento da Câmara às pessoas que não nasceram em Valinhos, mas que contribuíram para o desenvolvimento do município em diferentes áreas.

Jerci Maccari tem como temática o homem do campo, geralmente do sudoeste do Paraná. Com cores muito vivas e bem definidas, o artista procura registrar o ambiente sócio-cultural do meio rural e suas consequências, além da simplicidade do lavrador como simbologia de vida.

Em sua trajetória como artista plástico, participou de exposições individuais, coletivas e internacionais recebendo premiações e chamando a atenção de especialistas, que publicaram artigos sobre seus trabalhos, também é musico e preside a OFV – Orquestra Filarmônica de Valinhos. 

Diante do exposto, solicitamos aos Nobres Vereadores a aprovação da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E  LOUVOR  à JERCI MACCARI. 
Valinhos, aos 09 de outubro de 2017.

FABRICIO BIZARRI 

VEREADOR PV
1

