
MOÇÃO N.º 204/2017
Ementa: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E  LOUVOR   aos organizadores e patrocinadores do projeto “Retratos Brasileiros” pelo brilhante trabalho de valorização do povo brasileiro em especial na cidade de Valinhos. 
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

Os vereadores FABRICIO BIZARRI, juntamente com os demais Pares que esta subscrevem, requerem de Vossa Excelência que submeta ao Plenário desta Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E  LOUVOR  aos organizadores e patrocinadores do projeto “Retratos Brasileiros” pelo brilhante trabalho de valorização do povo brasileiro.

Justificativa: 

Esse trabalho que retratou, valorizou e emocionou ao apresentar o cotidiano e a realidade de um povo que tem em sua pluralidade a verdadeira essência desse país nada mais é que uma despretensiosa viagem ao coração do Brasil e de seu povo.

Em meio a tanta desordem que gera o desânimo e várias dúvidas sobre o futuro da Nação, “Retratos Brasileiros” resgata através de fotos e histórias o orgulho de ser quem é e de viver onde se vive. 
Por iniciativa dos organizadores e pelo apoio obtido de empresas da cidade que patrocinaram o projeto, Valinhos também foi inserida em “Retratos Brasileiros”. Podemos ver algumas fotos de cidadãos valinhenses que foram publicadas no livro, “Retratos Brasileiros: São Paulo”.
O projeto consiste em uma série de retratos fotográficos feitos em manifestações, eventos e situações corriqueiras pelas ruas do Brasil. As pessoas fotografadas ganham uma cópia de foto impressa e compartilham um pequeno relato sobre o momento fotografado. Assim, juntos, fotografias e relatos entram para fazer parte do projeto e ficam publicados nos canais disponíveis, apresentando a quem queria um pedaço do Brasil.
Desde 2014, quando Tomás Cajueiro e Carlos Rincon fundaram o projeto “Retratos  Brasileiros” já teve o prazer de passar por mais de 10 estados, publicando mais de 800 histórias, organizando diversas exposições, nacionais e internacionais.
Nesse caminhar produziram algumas séries especiais como “Retratos Campineiros” (Premiado com o Fundo de Investimentos Culturais de Campinas 2014/15) e “Retratos Brasileiros: SP” (Programação de Ação Cultural da Secretaria da Cultura de São Paulo). Hoje  o “Retratos Brasileiros” conta com fotógrafos em algumas partes do Brasil e do mundo.
Impulsionados pela busca da beleza do povo brasileiro, desde 2014 rodaram pelas ruas e praças do nosso país e da cidade de Valinhos, buscando registrar as histórias e os rostos que compõe o fascinante mosaico cultural. Dessa viagem nasceu o acervo de histórias que você encontra no site do projeto. Com ele convida-se a todos a embarcar em uma viagem através de olhares, sorrisos e histórias que buscam trazer a tona todas as belezas e lutas desse fascinante povo.   

Diante do exposto, solicitamos aos Nobres Vereadores a aprovação da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E  LOUVOR  aos organizadores, fotógrafos e patrocinadores do projeto “Retratos do Brasileiros”, Tomás Cajueiro e Genivaldo Amorim.  
Dando ciência aos patrocinadores: HTH, Supermercados Caetano, Contech, Asten, Cartonifício Valinhos. 

Valinhos, aos 09 de outubro de 2017.

FABRICIO BIZARRI 

VEREADOR PV
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