
REQUERIMENTO N.º 1840/2017
Voto de Louvor e Reconhecimento a Inauguração 
do novo templo da IASD- Igreja Adventista do Sétimo Dia no Jardim São Luiz e Vila Clayton.
Senhor Presidente,

Até o ano de 1997, a cidade de Valinhos, encostada em Campinas nao contava com uma igreja Adventista do Sétimo Dia , figurando como uma das cidades alvo da Missão Global, alguns membros que moravam na cidade frequentaram igrejas em Vinhedo e até mesmo na cidade de Campinas.
Tudo começou com a senhora Rosita Moura, sua filha Zenia Moura e a familia do senhor Joaquim, tinham um grande desejo de ter uma igreja situada na cidade.
Nos primeiros meses do ano de 1998, se reuniram na casa da irmã Rosita; surgiram muitos desafios, mas eles persistiram e conseguiram a atenção da Assossiaçao Paulista Central e assim foi organizada uma série de evangelismo realizada pelo Pr. Davi Tavares sendo auxiliado pelo Pr. Lauro Braz de Campos, e na ocasião o Pr. Ivan Stina como Distrital.

Ainda nesse mesmo ano, na semana Santa alugaram um barração localizado na Avenida Joao Previtalli, no Jardim São Marcos, para essa conferência pública, iniciando com um filme sobre a volta de Jesus em seguida o seminário sobre as profecias do apocalipse; um clube de desbravadores foi iniciado na ocasião e pela graças de Deus muitas pessoas foram batizadas.
Nesse mesmo barraçao, no dia 20/03/1999, foi oficializado o grupo da IASD do Jardim Sao Marcos, tempos depois o Pr. Davi Tavares foi dirigir evangelismo em outra cidade, Pr. Lauro ficou um pouco mais até a consolidação do grupo. O terreno para a sede própria foi adquirido no ano de 2009 no bairro São Luiz e nos anos seguintes começando a construçao do templo.

Os distritais que passaram por essa igreja foram: Ivan Stina, Elias Pereira, Jetro de Oliveira, auxiliado por Fernando Beier, Miguel Cabral, César Reis Sérgio Nunka Borges, Samuel Guimarães, Jediel Unglaub e Luciano Lima Pereira; Atualmente nosso distrital é o Pr. Waldir Tulon.

Este ano além de um barracão alugado no Jardim São Marcos e inauguração do templo do jardim São Luiz situado a Rua Mercidio Pazelli, tambem  inaugurado o templo na Vila Clayton  situado a Rua Barão de Maua 727 sendo a inauguração no mesmo dia 07/10/2017, contando com a  liderança regional e estadual;
Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Vereadores se juntem a nós na aprovação do presente Voto de Aplauso e Reconhecimento à Igreja Adventista do Sétimo dia pela inauguração dos dois templos e que sejam enviadas cópias aos homenageados na pessoa do Pastor Waldir Tulon e estendido aos ansiãos das duas igrejas inauguradas, à liderança e aos membros, em reconhecimento a importância do evento realizado.
Valinhos, 09 de Outubro de 2017.

                                       Israel Scupenaro
                                       Vereador PMDB
	
	

	
	

	
	

	
	


