
REQUERIMENTO N.º 1847/2017
Senhor Presidente

Nobres Vereadores




O Vereador César Rocha – REDE requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nesta Casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento à diretora Deise de Oliveira da Silva da CEMEI PROF. OSVALDO MÜLLER pela realização do Projeto “Jardineiros Mirins”.
‘
Justificativa




O Projeto Jardineiros Mirins tem como objetivo envolver as crianças no plantio e nos cuidados das flores.




A proposta foi em criar um canteiro de flores com cada turma, onde cada criança teve a oportunidade de plantar uma mudinha e com isso desenvolver o acompanhamento e cuidados com o canteiro que cada turma construiu.




A estratégia foi criar canteiros com materiais reutilizados, envolvendo dessa maneira as crianças em mais um conceito importante que é o da reutilização.




As mudas foram compradas com o dinheiro da APM e os materiais utilizados para fazer os canteiros como pneus, carriola, carrinho de supermercado e bicicleta foram doados e pintados por voluntários da creche.




Acreditamos que esse seja um trabalho que também incentive as famílias e vizinhos a cultivar plantar e cuidar  da natureza.




Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a diretora Deise de Oliveira da Silva extensivo a todos os funcionários da CEMEI PROF. OSVALDO MÜLLER.
                                                               Valinhos, 09 de outubro de 2017.

César Rocha – REDE

Vereador

