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REQUERIMENTO N.º 1857/2017


EMENTA: Reitera Requerimento 1549/2017 referente a informações sobre vagas de estacionamento regulamentado para usuários do CEV (Centro de Especialidades Valinhos)


    
 A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito pedido de reiteração do Requerimento 1549/2017 referente a informações sobre vagas de estacionamento regulamentado para usuários do CEV (Centro de Especialidades Valinhos). 
         

  JUSTIFICATIVA:
          Esta vereadora foi mais uma vez questionada por usuários do CEV, que prosseguem com queixas em relação ao sistema de estacionamento, que fica na Avenida dos Esportes, ao lado da unidade de saúde. Assim, como ainda não obtive resposta ao requerimento anteriormente aprovado solicito informações para que possa prestar esclarecimentos, no cumprimento de minhas funções fiscalizatórias.
       





 É válido destacar novamente, a necessidade a realização de estudo pela Secretaria Municipal competente para melhorias no sistema de estacionamento, o qual, infelizmente, atende de forma restrita os usuários.               


                                            

  Valinhos, 16 de Outubro de 2017.





DALVA BERTO
Vereadora – PMDB
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