
REQUERIMENTO N.º 1871/2017
Informação quanto ao projeto de implantação de estacionamento na Avenida Joaquim Alves Correa.
Senhor Presidente;

Considerando requerimento enviado a esta casa de leis, sob o requerimento nº 1077/13, a respeito de integrar o projeto de urbanização da Avenida Joaquim Alves Correa;
Considerando em resposta da propositura, onde a Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, havia a existência de projeto de urbanização da Avenida Joaquim Alves Correa, no trecho entre a Rua Francisco Glicério e a Rua Dos Canadenses, que no presente momento estava em curso o levantamento para realização do projeto abrangendo toda a extensão da avenida;
Considerando que o crescimento da nossa cidade e consequentemente o número de veículos também, destacando que há uma demanda da população que utiliza essa via para comércios locais, encontrando dificuldades de estacionamentos, inclusive em ocasião da Festa do Figo, eventos no Parque Municipal;
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
O atual governo pretende realizar esse projeto urbanístico abrangendo estacionamento na Avenida Joaquim Alves Correa?
Se positivamente, quando será realizado?

Justificativa:

Trata-se de assunto de interesse público.

Valinhos, Aos 09 de Outubro de 2017.
Israel Scupenaro

Vereador PMDB

