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REQUERIMENTO N.º 1898/2017 



[bookmark: __DdeLink__71_1850499255]EMENTA: Voto de Louvor, Aplausos e  Reconhecimento à Corporação da Polícia Militar de Valinhos, na pessoa do soldado PM Leandro Aparecido Fernandes.



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

                       O vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário, que seja inserto nos anais desta Casa de Leis, Voto de Louvor, Aplausos e Reconhecimento à Corporação da Polícia Militar de Valinhos, na pessoa do soldado PM Leandro Aparecido Fernandes.

                          JUSTIFICATIVA 
 	Atendendo à ocorrência policial no último dia 6, o soldado PM Leandro Aparecido Fernandes, ao chegar ao local, deparou com um garoto bastante triste no portão. O pai do garoto relatou então ao soldado PM Leandro Aparecido Fernandes que entre as coisas furtadas estavam a bicicleta de seu filho e um celular que o garoto usava para se divertir com joguinhos.
	Sensibilizado, o soldado PM Leandro Aparecido Fernandes, frente à tristeza e a dor desta criança, doou-lhe uma nova bicicleta, ato digno de Louvor, Aplausos e Reconhecimento, que deve servir de exemplo, e sensibilizar a todos nós.





   	Diante do exposto, solicito aos nobres vereadores a aprovação do presente requerimento, e a expedição de ofício à Corporação da Polícia Militar de Valinhos para convidar o soldado PM Leandro Aparecido Fernandes para receber a presente homenagem desta Casa de Leis, em Sessão Ordinária a ser determinada. 
		Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.


Valinhos, 20 de Outubro de 2017.


                                      Gilberto Aparecido Borges – GIBA
                                        Vereador PMDB
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