
REQUERIMENTO N.º 1913/2017
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais que seja aprovado e encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal o seguinte requerimento:

Assunto: Solicita informações sobre critérios adotados pela Secretaria Municipal de Saúde para autorização de “Cirurgias Eletivas de média complexidade”, e pede outras providências.
Justificativa: 
Conforme respostas ao Requerimento 1.250/2017, através do Ofício 1.449/2017 e Processo Administrativo 14.022/2017 – da PMV, foi-nos informado que Internações e Cirurgias Eletivas estão garantidas no Termo de Convênio nº001/2017 firmado em a Municipalidade e a Santa Casa Misericórdia de Valinhos em março/2017.
Em especial, neste contrato, a “Cláusula Terceira: Das espécies de serviços de assistência’’ dita que “cirurgia eletivas de média complexidade” somente ocorrerão quando houver a liberação do laudo médico para emissão de AIH (Autorização de Internação Hospitalar) e que essas AIH somente serão liberadas após autorização da Secretaria Municipal da Saúde. 


Este Vereador fez diversas visitações em unidades de saúde do município, conversou com profissionais da área, também com usuários do sistema, constatando que o município se apresenta com um déficit muito grande nos procedimentos de cirurgias eletivas. Essas cirurgias não estão sendo executadas. São filas enormes de pacientes que aguardam por intervenções cirúrgicas que se não forem realizadas acarretarão na gravidade da enfermidade. 

Diante dos fatos expostos, questiona-se:


Requerimento:
a) Quais são os critérios adotados pela Secretaria Municipal de Saúde, para liberação de AIH para pacientes que necessitam de cirurgias eletivas?
b) A Secretaria Municipal de Saúde tem conhecimento do número de pacientes que aguardam na fila de espera para procedimentos cirúrgicos eletivos? Favor informar esses dados para todas as especialidades.
c) A Secretaria Municipal de Saúde tem avaliado que a espera por muito tempo para a realização de procedimento cirúrgico pode levar ao agravamento do quadro de saúde do paciente, podendo não só levá-lo a consequências mais graves como risco de vida como também acarretar tratamentos mais dispendiosos para a unidades de tratamentos?
d) A Secretaria de Saúde tem algum plano de ação para organizar mutirões de cirurgias a fim de diminuir a fila de espera? Se sim, explanar qual é o plano e quais especialidades serão atendidas.
e) Se não há nenhuma ação prevista, como a Municipalidade pretende dar conta dessas demandas dos pacientes?
Valinhos, 20 de outubro 2017.
  ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
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