
REQUERIMENTO N.º 1934/2017
Solicita informações sobre evasão escolar no município.

Senhor Presidente, 

Nobres Vereadores.
 


Considerando publicação no Portal G1 em 06/2017, em levantamento inédito do Governo Federal, constatou-se que a evasão escolar atinge mais de 12% dos alunos matriculados na 1ª e 2ª série do ensino médio, e que abandonaram os estudos entre os anos de 2014 e 2015, de acordo com o Censo Escolar. 

 


Ainda de acordo com análise publicada, o 9º ano do Ensino Fundamental tem a terceira maior taxa de evasão, 7,7%, seguido pela 3ª série do Ensino Médio, com 6,7%. Considerando todas as séries do ensino médio, a evasão chega a 11% do total de alunos nessa etapa de ensino, números estes que chamam a atenção a nível federal.
 

 
Desta forma, o vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. A Secretaria Municipal de Educação tem estatísticas de controle a respeito da existência de evasão escolar no município?
2. Neste caso, qual a estratégia da Administração Municipal para diminuir estes números?
3. Qual a estratégia da Secretaria da Educação para reconduzir estes alunos que se evadiram de volta à sala de aula?

4. Existe área de maior ou menor incidência de evasão escolar na cidade?

5. Se negativo o item 1, pretende a Secretaria Municipal de Educação atuar neste sentido? 
Justificativa:
 

Este vereador requer as informações solicitadas, com a finalidade de cumprir suas funções fiscalizatórias e de acompanhamento dos atos da Administração Municipal.
Valinhos, 25 de outubro de 2017
                        MAURO DE SOUSA PENIDO

                    Vereador
