
REQUERIMENTO N.º 1953/2017
Ementa: Solicita seja encaminhado Ofício ao Governador do Estado Geraldo Alckmin, à Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo e à todas as lideranças dos partidos da Câmara dos Deputados solicitando esforços para implantar a valorização da categoria através da equalização de vencimentos com a carreira de Especialista. 

Excelentíssimo Senhor Presidente
Câmara Municipal de Valinhos

Israel Scupenaro
O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, que seja encaminhado Ofício ao Governador do Estado Geraldo Alckmin, à Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo e à todas as lideranças dos partidos da Câmara dos Deputados solicitando esforços para implantar a valorização da categoria através da equalização de vencimentos com a carreira de Especialista. 
Justificativa:

Uma parcela significativa das políticas públicas em execução no Estado de São Paulo necessita do trabalho desenvolvido pelos Assistentes Agropecuários da Secretaria de Estado de Agricultura e Abastecimento. 

Esses profissionais exercem o indispensável e importante papel de articuladores e viabilizadores do desenvolvimento rural sustentável, o que se faz através da prática de ações que facilitem ao produtor, o alcance de políticas de saúde, segurança, educação e de transporte no meio rural.


Função esta que além de ser desenvolvida pelos Assistentes Agropecuários também o são também desenvolvida pelos integrantes da carreira de Especialista Ambiental, possuindo todos esses profissionais além das atribuições assemelhadas, as mesmas exigências acadêmicas para acesso às carreiras. Contudo, a contrapartida salarial não é a equivalente.
Por tais motivos, a presente propositura vem dar apoio ao ofício encaminhado pela AGROESP - Associação dos Assistentes Agropecuários do Estado de São Paulo (ofício anexo), onde pretende que o Senhor Governador Geraldo Alckmin, envie o Projeto de Lei à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, com fins de se proceder à justa revalorização da categoria de Assistente Agropecuário através da equalização dos seus vencimentos com os da carreira de Especialista Ambiental.


Ante o exposto, pela importância que esta proposta representa, solicito a aprovação pelo plenário do presente “Requerimento” e, seja esta encaminhada por meio de Ofício a fim de que o Excelentíssimo Governador do Estado se sensibilize ao pleito dos Assistentes Agropecuários, promovendo a justa revalorização da categoria.

Valinhos, aos 30 de Outubro de 2017.
Dr. José Henrique Conti
Vereador - PV
