REQUERIMENTO N.º 1960/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a KEROLIN e ANTÔNIA, jogadoras da Associação Atlética Ponte Preta, eleitas para a seleção do Campeonato Paulista Feminino de Futebol.
Justificativa:
Na última terça-feira, dia 24 de outubro, a Federação Paulista de Futebol anunciou a seleção do Campeonato Paulista Feminino, com a presença da zagueira ANTÔNIA e da atacante KEROLIN, atletas da Associação Atlética Ponte Preta, que realizou inúmeras partidas no Estádio Eugênio Franceschini – Campo do Bom Retiro.
A seleção do Campeonato Paulista Feminino de Futebol foi escolhida pelas capitãs e pelos(as) técnicos(as) das oito equipes que disputaram as quarta de final da competição.
ANTÔNIA Ronnycleide da Costa Silva, tem 23 (vinte e três) anos de idade, é natural de Pau dos Ferros, Rio Grande do Norte e começou sua carreira no futebol de salão, de onde saiu para jogar futebol de campo no início deste ano.

KEROLIN Nicoli Israel Ferraz, tem apenas 17 (dezessete) anos de idade, é natural de Bauru, São Paulo e, além de ser escolhida para a seleção do campeonato, também foi eleita a craque da competição, tendo marcado 10 (dez) gols em 21 (vinte e um) jogos.
Apesar de muito jovem, KEROLIN já participou da Copa do Mundo Sub-17, em 2016, disputada na Jordânia; começou a jogar futebol no Guarani, depois jogou no time de Valinhos, antes de chegar à Ponte Preta.

Após o encerramento do Campeonato Paulista de Futebol, ANTÔNIA e KEROLIN foram emprestadas ao Corinthians/Audax, onde participaram da conquista da Taça Libertadores da América, competição continental encerrada no sábado, dia 21 de outubro.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício às atletas KEROLIN e ANTÔNIA, jogadoras da Associação Atlética Ponte Preta, parabenizando-as por terem sido escolhidas para a seleção do Campeonato Paulista Feminino de Futebol.
Valinhos, 25 de outubro de 2017.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
