
MOÇÃO N.º 212/2017
Ementa: MOÇÃO DE APOIO para a implantação do vale cultura nas empresas de Valinhos. 
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador FABRICIO BIZARRI juntamente com os demais Pares que esta subscrevem, requerem de Vossa Excelência que submeta ao Plenário desta Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APOIO ao Exmo. Prefeito Municipal Orestes Previtali Junior, para a implantação do vale cultura. 
Justificativa: 

O Vale-Cultura é um benefício concedido aos trabalhadores instituído por lei. Desta forma os trabalhadores podem usufruir deste benefício deste credito armazenado no cartão VALE CULTURA, para compras de bens e serviços culturais. 

Além do benefício fiscal, TODAS AS EMPRESAS que participam do programa, ofertando o Vale-Cultura aos seus funcionários, têm benefícios sociais e trabalhistas, independentemente do seu regime de tributação.

 

O Vale-Cultura dá oportunidade para que mais pessoas tenham acesso a espetáculos, shows, cinema, exposições, livros, música, instrumentos musicais e muito mais. 

Diante do exposto, solicitamos aos Nobres Vereadores a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO ao Exmo. Prefeito Municipal para que encaminhe a Secretaria Municipal competente para a implantação do vale cultura junto às empresas de Valinhos, diante do relevante valor cultural aos funcionários destas respectivas empresas. 
Dê-se ciência também, desta deliberação a:

01)- ACIV – Associação Comercial e Industrial de Valinhos;

02)- Associação das Empresas do Country Clube.
Valinhos, aos 30 de outubro de 2017.

FABRICIO BIZARRI
VEREADOR PV
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