REQUERIMENTO N.º 1963/2017
Informações sobre a programação de trabalhos de conservação de vias públicas.
Senhor Presidente;
O Vereador André Amaral – PSDB requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:

Como está a programação de obras de recapeamento anunciadas pela Prefeitura no início de ano? Enviar cópia do relatório com o nome das ruas e avenidas que já passaram pela operação tapa buraco.

Qual foi o gasto com a operação tapa buraco de janeiro de 2017 até a data atual? Enviar cópia do relatório onde constem os valores de investimentos feitos pela prefeitura, valores doados por empresas com a descrição de cada uma  e os valores provenientes de convênio.
A secretaria responsável possui um cronograma de operações tapa buraco a serem realizadas até o final do ano de 2017? Qual é a previsão de gastos com essas obras? Enviar cópia do cronograma e a previsão de gastos com cada operação.

Atualmente o serviço realizado na operação tapa buraco é realizado por empresa terceirizada? Quais foram as empresas que realizaram os serviços até o momento? Enviar cópia do relatório de serviços prestados com a descrição de cada serviço prestado pela empresa e o valor do serviço.
Justificativa
Este Vereador faz o presente requerimento a pedido de munícipes e no cumprimento de sua função fiscalizatória.

Valinhos, 30 de outubro de 2017.
André Leal Amaral
Vereador
