
REQUERIMENTO N.º 1971/2017
Solicita seja consignado Voto de Louvor e Congratulações a toda Diretoria e Colaboradores da Rádio Valinhos FM por relevantes serviços prestados em seus 15 anos de fundação.
Senhor Presidente,
 


Os vereadores MAURO DE SOUSA PENIDO e RODRIGO TOLOI requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES a toda Diretoria e Colaboradores da Rádio Valinhos FM por relevantes serviços prestados em seus 15 anos de fundação, à comunidade valinhense.
JUSTIFICATIVA:

 


Ao ensejo da comemoração dos 15 anos de fundação e contínuas atividades da Rádio Valinhos FM 105,9, e fazendo coro aos aplausos e homenagens recebidas por este respeitável órgão de comunicação valinhense nesta data marcante, este vereador não poderia deixar de manifestar-se publicamente, reconhecendo aqui o valoroso trabalho voluntário prestado pelos ilustres comunicadores, que comprometidos com a cidadania e a necessidade de bem informar os cidadãos valinhenses, não medem esforços em levar diariamente a notícia, a informação, a música,  e a prestação de serviços, aos lares das famílias valinhenses.
 


Fato interessante, é que com a chegada da televisão e com o advento da rede de computadores e internet, muitos diziam que o rádio chegaria ao fim. No entanto o que se observa é que apesar de tamanho aparato tecnológico moderno, o “velho rádio” continua firme e forte na cozinha, no carro, nos caminhões, nas caminhadas, na mesa do bar, nas portarias, enfim, em todos os lugares. 



E diante da importância do rádio, que hoje também se propaga via internet numa nova modalidade de comunicação, e reverenciando mais uma vez os fundadores deste veículo de comunicação, como o Padre João Luiz Fávero que criou a Associação Comunitária e Cultural de Valinhos e o atual Presidente José Sebastião Ribeiro dos Santos, o Dunga Santos e Diretoria atuante, não poderíamos na oportunidade deixar de nominar alguns dos mais importantes comunicadores da Rádio Valinhos FM, que diariamente se dedicam de forma sacerdotal ao trabalho espontâneo de fazer parte da vida e cotidiano das pessoas pelas ondas do rádio.

 


Destacamos aqui o trabalho dos ilustres comunicadores, jornalista Fernando Luiz de Andrade D'Ávila que apresenta diariamente o “Jornal Bom Dia”, a jornalista Roseli Bernardo que apresenta também diariamente a “Revista da Manhã”, extensivos cumprimentos a toda equipe de comunicadores que se revezam incansavelmente nos microfones da Rádio Valinhos FM: Aguinaldo Donado, Aldo Bissoto, Aloysio Moraes, André Corvini, Carmen Pavam, Claudinei Lopes, DJ Prodígio, DJ Marcelo Giampaoli, DJ Thiago ASD, Edson Cabral, Felipe Zangari, Filomena Amatti, Franco Petrocco, Gilson Zamproni, Guido Barella, José Carlos Garcia, Marcílio de Souza, Márcio Bevilacqua, Marcos Araújo, Mário Leardini, Mônica Salomão, Murihel Rodrigues, Nidelson Pontes, Padre Dalmírio Amaral, Pastor Anips Spina, Paulo Oliveira, Petrônio Calsavara, Reginaldo Flor, Tânia Miorim, Thaís Ferrari, Ulysses Porto, Vagner Alves, Vagner Boneto, Vera Fritz e Wagner Ivani, além é claro, de todos os técnicos que comandam os botões eletrônicos da rádio, como também seu corpo administrativo. 


 
Desta forma, contamos com o apoio dos demais Vereadores que compõem esta Colenda Casa de Leis, para a aprovação do presente requerimento que consigna VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES, e que fique registrado nos anais desta Câmara Municipal, justa homenagem a estes cidadãos de primeira estirpe que fazem acontecer a Rádio Valinhos FM, rádio comunitária de nossa gente. 
Valinhos, 30 de outubro de 2017.
MAURO DE SOUSA PENIDO

Vereador
RODRIGO TOLOI

Vereador
