EMENDA Nº         AO PROJETO DE LEI Nº 250/2017
Altera a redação dos artigos 1º e 2º do Projeto de Lei nº 250/2017, que dispõe sobre o consumo de alimentos em teatros, casas de espetáculos e cinemas situados no Município de Valinhos, na forma que especifica.
Senhor Presidente,

Cumprimentando os Nobres Edis, o vereador KIKO BELONI encaminha para a devida apreciação desta Casa de Leis, a inclua Emenda ao Projeto de Lei nº 250/2017, que “dispõe sobre o consumo de alimentos em teatros, casas de espetáculos e cinemas situados no Município de Valinhos, na forma que especifica”.
Justificativa:

A presente Emenda tem por finalidade acatar o conteúdo do Parecer DJ nº 274/2017 e alterar o artigo 1º, que passa a ter com a seguinte redação:
Art. 1º - Teatros, casas de espetáculos, cinemas, parques de diversão, estádios e ginásios poliesportivos, situados no Município de Valinhos, não poderão proibir os consumidores de ingressar em suas dependências portando gêneros alimentícios e bebidas que tenham o consumo permitido, quando estes forem adquiridos em outros locais.

Ainda no acatamento das sugestões do Parecer DJ 274/2017, altera também o artigo 2º, que a conter a seguinte redação:
Art. 2º - O descumprimento ao disposto nesta Lei implicará na aplicação de multa equivalente a 10 UFMV (dez Unidades Fiscais do Município de Valinhos), tendo o valor dobrado em caso de reincidência.
Ante o exposto, solicito aos Nobres Vereadores desta Ilustre Casa de Leis, a aprovação da presente Emenda, por sua relevante importância.
             Valinhos, 01 de novembro de 2017.
KIKO BELONI

Vereador – PSB
