[bookmark: _GoBack]MOÇÃO N.º 216/2017




Senhor Presidente
Nobres Vereadores,

Os vereadores Franklin Duarte de Lima, André Leal Amaral, José Aparecido Aguiar e José Osvaldo Cavalcante Beloni (Kiko Beloni), em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apoio ao Exmo. Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos – DAEV no sentido de realizar trabalho de prevenção contra alagamentos na rua Rosa Belmiro Ramos, no bairro Ortizes, região frequentemente afetada quando há temporais.  

Justificativa:
O período de chuvas em Valinhos está se aproximando, época em que ocorre a maior parte da precipitação média anual e consequentemente, época de enchentes nos rios do município. Com a vinda das chuvas, surge também a preocupação com problemas antigos enfrentados pela população valinhense, que são os alagamentos que deixam várias regiões da cidade debaixo d´água. 

Diante dos problemas causados pelas enchentes e alagamentos, o Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos – DAEV junto à Prefeitura Municipal, vem se desdobrando no trabalho de prevenção e diminuição do impacto das enchentes com a recuperação de sistemas de drenagem, limpeza de galerias, desassoreamento de córregos, entre outros. 
  
Dessa maneira, através desta propositura, solicitamos o apoio da Prefeitura junto ao DAEV para que empenhe esforços para que este importante trabalho de prevenção também seja realizado na rua Rosa Belmiro Ramos, nas proximidades do número 215, no bairro Ortizes, região frequentemente afetada por alagamentos quando há chuvas.  

Ante o exposto, sendo aprovada a presente moção em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que tome conhecimento de seus termos e adote as medidas cabíveis a sua efetiva execução.

Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.

Valinhos, 06 de novembro de 2017.


	Franklin Duarte de Lima
Vereador

	


André Leal Amaral
Vereador

	


José Aparecido Aguiar
Vereador



Kiko Beloni
Vereador




	










MOÇÃO N.º 


216


/


2017


 


 


 


 


 


Senhor Presidente


 


Nobres Vereadores,


 


 


Os vereadores 


Franklin Duarte de Lima


, 


André Leal Amaral


,


 


José 


Aparecido Aguiar


 


e 


José Osvaldo Cavalcante Beloni (Kiko Beloni)


, 


em conjunto com 


os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre 


Plenário, a presente 


Moção de Apoio


 


ao Exmo. Prefeito Municipal, para que


 


interceda 


junto ao Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos 


–


 


DAEV 


no sentido de real


izar 


trabalho de prevenção 


contra 


alagamentos 


na rua Rosa Belmiro Ramos, no bairro Ortizes, 


região frequentemente afetada quando há temporais.  


 


 


Justificativa


:


 


O período de chuvas em Valinhos está se aproximando, época em que


 


ocorre 


a maior parte 


da


 


precipitação


 


média anual


 


e conseque


ntemente, época 


de enchen


tes 


nos 


rios do município


. 


Com a vinda das chuvas


, surge também a preocupação com


 


problemas 


ant


igos enfrentados pela população


 


valinhense


, que são os alagamentos 


que deixa


m


 


várias regiões da cidade debaixo d´água.


 


 


 


Dia


nte dos problemas causados pelas enchentes e


 


alagamentos, o 


Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos 


–


 


DAEV


 


junto à


 


Prefeitura


 


Municipal


, vem 


se desdobrando


 


no trabalho de prevenção e dimi


nuição do impacto das enchentes


 


com a 


recuperação de sistemas de drenagem, limpeza de galerias, desassoreamento 


de


 


córrego


s


, entre outros. 


 


  


 


Dessa maneira, através desta 


propositura, solicitamos


 


o apoio da Prefeitura 


junto ao DAEV para que empenhe esforços para que este importante trabalho de 


prevenção também seja realizado na rua Rosa Belmiro Ramos


, nas proximidades do 




MOÇÃO N.º  216 / 2017           Senhor Presidente   Nobres Vereadores,     Os vereadores  Franklin Duarte de Lima ,  André Leal Amaral ,   José  Aparecido Aguiar   e  José Osvaldo Cavalcante Beloni (Kiko Beloni) ,  em conjunto com  os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre  Plenário, a presente  Moção de Apoio   ao Exmo. Prefeito Municipal, para que   interceda  junto ao Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos  –   DAEV  no sentido de real izar  trabalho de prevenção  contra  alagamentos  na rua Rosa Belmiro Ramos, no bairro Ortizes,  região frequentemente afetada quando há temporais.       Justificativa :   O período de chuvas em Valinhos está se aproximando, época em que   ocorre  a maior parte  da   precipitação   média anual   e conseque ntemente, época  de enchen tes  nos  rios do município .  Com a vinda das chuvas , surge também a preocupação com   problemas  ant igos enfrentados pela população   valinhense , que são os alagamentos  que deixa m   várias regiões da cidade debaixo d´água.       Dia nte dos problemas causados pelas enchentes e   alagamentos, o  Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos  –   DAEV   junto à   Prefeitura   Municipal , vem  se desdobrando   no trabalho de prevenção e dimi nuição do impacto das enchentes   com a  recuperação de sistemas de drenagem, limpeza de galerias, desassoreamento  de   córrego s , entre outros.         Dessa maneira, através desta  propositura, solicitamos   o apoio da Prefeitura  junto ao DAEV para que empenhe esforços para que este importante trabalho de  prevenção também seja realizado na rua Rosa Belmiro Ramos , nas proximidades do 

