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INDICAÇÃO N.º 2785/2017
Ementa: Solicita estudo de viabilidade técnica para  mudança em sentido de mão única,  no  trecho da rua Francisco Glicério entre a Avenida 11 de agosto e Avenida Antônio Alves Correa  ou permissão para estacionamento somente em um lado da via.                                                                                     



Senhor Presidente: 


O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA solicita que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação: 

“Solicita  estudo de viabilidade técnica para  mudança em sentido de mão única,  no  trecho da rua Francisco Glicério entre as Avenidas 11 de agosto e  Antônio Alves Correa  ou permissão para estacionamento somente em um lado da via.”.                                                                                      



                                                       JUSTIFICATIVA


O trecho da via acima  mencionada tem grande circulação de veículos, incluindo ônibus e caminhões, que em determinados momentos, quando existem carros estacionados nos dois sentidos e veículos trafegando nos dois sentidos também, não há espaço para todos. Isso obriga um dos motoristas a aguardar a vez para continuar seu trajeto, o que gera confusão, atraso e perigo aos munícipes.  

Valinhos, 1º de novembro de 2017.



Gilberto Aparecido Borges – GIBA
              
                Vereador - PMDB
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