
REQUERIMENTO N.º 2015/2017
Informações referente à realização de reforma no prédio do Centro Comunitário do Parque das Colinas.
Senhor Presidente;

Considerando que foi apresentado nesta Casa de Leis proposituras solicitando reparos na parte interna e externa do Centro Comunitário do Parque das Colinas;
Considerando que o local é utilizado pelos moradores locais para eventos, festas de aniversário, reuniões de comunidade, aulas de ginástica;
Considerando que o local necessita: Corte do mato e gramado que esta tomando a rua, e impossibilitando o espaço utilizado para estacionamento de veículos, lixeira maior para comportar o lixo e resíduos descartados que são alvos de animais que espalham o lixo pela rua, colocação de piso frio e azulejo na cozinha e pia, troca das descargas do vaso sanitário que são antigas e utilizam cordinhas ainda, troca da caixa d’agua e tampa, fechaduras, troca e melhoria na iluminação, o local utilizado para as aulas de ginástica e festinhas necessita ser cercado por paredes, devido ao vento das chuvas, o alambrado atrás do centro comunitário, caiu e necessita de manutenção;
Considerando que o prédio ao lado do centro comunitário que era utilizado para as atividades do recriança não está mais sendo utilizado para nenhuma atividade;
Considerando que já foi solicitada a implantação de uma academia no espaço livre visto que o bairro não conta com melhorias há tempos;

Considerando ainda que o alambrado do campinho também esta danificado necessitando de reparos;
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Há previsão para realizar a reforma e reparos no local atendendo as necessidades e o interesse público?
Há previsão de se implantar academia no local?

O espaço que era utilizado para as atividades do recriança poderá ser utilizado pela população, visto não estar sendo utilizado?

Esta na previsão recuperar o alambrado do campo e do prédio?
Justificativa:

Trata-se de reivindicações antiga de moradores.

Valinhos, Aos 06 de Novembro de 2017.
Israel Scupenaro

Vereador PMDB

