
REQUERIMENTO N.º 2019/2017
EXMO SR PRESIDENTE

ISRAEL SCUPENARO
                                                    O Vereador Rodrigo Toloi, requer, nos termos regimentais e após aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor, Aplausos e Reconhecimento a Empresa E.A.T.O.N do Brasil, pela entrega das salas reformadas no “Projeto Janela Aberta” da Casa da Criança E e do Adolescente de Valinhos.
Justificativa

                                                A empresa Eaton, grande parceira da Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos, desenvolveu mais uma ação na entidade, desta vez com a reforma de um espaço multiuso, que será usado para as oficinas de ballet, música, inglês entre outras atividades e uma brinquedoteca para as crianças participantes das atividades oferecidas no espaço do Projeto Janela Aberta.
                                                 A Casa da Criança elaborou um projeto e encaminhou para a Matriz da empresa, que após análise premiou a instituição com   a obra . 
No ano passado a empresa promoveu a reforma da sala de informática, local bastante utilizado por vários alunos do Projeto Janela Aberta e agora mais esta obra, que vai possibilitar um melhor atendimento nas diversas oficinas ministradas, cujo maior objetivo é promover o fortalecimento de vínculos com a família e a comunidade além de oferecer oportunidades de desenvolvimento.





      Valinhos, 31 de outubro de 2017.
                                                     RODRIGO TOLOI

                                                         VEREADOR

