REQUERIMENTO N.º 2028/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a ROSE SANTOS, pela conquista do primeiro lugar no CAMPEONATO PAN-AMERICANO DE LUTA DE BRAÇO.
Justificativa:
Nos dias 27 e 28 de outubro, ROSE SANTOS quatro medalhas no CAMPEONATO PAN-AMERICANO DE LUTA DE BRAÇO, disputado em Quito, capital do Equador.
ROSE SANTOS conquistou ouro nas categorias abaixo e acima 65kg (sessenta e cinco quilos), com os dois braços, ganhando na inédita categoria Absoluta, um feito inédito para as mulheres brasileiras que já participaram do CAMPEONATO PAN-AMERICANO DE LUTA DE BRAÇO.
O feito alcançado por ROSE SANTOS lhe valeu o título de “o braço esquerdo e o direito mais forte das Américas”, dado pelo presidente da Federação Paulista de Luta de Braço, Márcio Moreira.

O CAMPEONATO PAN-AMERICANO DE LUTA DE BRAÇO contou com a participação dos melhores atletas da Argentina, da Bolívia, do Brasil, da Colômbia, da Costa Rica, do Equador, do México, do Peru e da Venezuela.
Guarda Civil Municipal há 19 (dezenove) anos, casada e mãe de dois filhos, ROSE SANTOS conta com apoio da Prefeitura Municipal de Valinhos, e já conquistou diversos títulos, com destaque para os de campeã brasileira e paulista.
Com a inédita conquista do CAMPEONATO PAN-AMERICANO DE LUTA DE BRAÇO, ROSE SANTOS projeta participar do Campeonato Mundial, a ser realizado em 2018, ainda sem data definida.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à ROSE SANTOS, parabenizando-a pela conquista do primeiro lugar no CAMPEONATO PAN-AMERICANO DE LUTA DE BRAÇO.
Valinhos, 08 de novembro de 2017
KIKO BELONI

Vereador – PSB
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