
MOÇÃO N.º 220/2017
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores Franklin Duarte de Lima e Luiz Mayr Neto, juntamente com os demais vereadores que esta subscrevem, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento ao fotógrafo Aloysio Moraes pela realização da exposição “Imagens através das lentes I”.
Justificativa:
O que seria do mundo sem a fotografia? Ou melhor, o que seriam dos acontecimentos sem os fotógrafos para registrarem tudo de forma brilhante. Certamente nada seria tão impactante sem os estímulos visuais proporcionados por eles.
Arnold Newmann, importante fotógrafo norte-americano, foi muito feliz quando disse que a câmera fotográfica é um espelho dotado de memória. Ao documentarem eventos de grande importância histórica ou simplesmente os hábitos de pessoas comuns durante uma determinada época, contribuem com a história de cada lugar, de cada pessoa. 
A exposição “Imagens Através de Lentes” é uma viagem através do tempo. São fotos que foram feitas há cerca de 20 anos, onde o fotógrafo Aloysio Moraes, através de 21 obras resgata momentos da história de Valinhos, proporcionando boas lembranças àqueles que viveram nessa época e uma descoberta para os mais jovens. 
Aloysio Moraes tem invejáveis 58 anos de profissão e em sua trajetória passou por grandes mídias impressas como o Correio Popular, Diário do Povo, Jornal City News, Jornal de Domingo, Jornal do Comércio de Campinas, Jornal O Dia (de São Paulo) e A Cigarra, do Rio de Janeiro.
Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento ao fotógrafo Aloysio Moraes pela realização da exposição “Imagens através das lentes I” e solicitamos também que uma cópia seja encaminhada ao homenageado, em reconhecimento a importância do evento realizado.
Valinhos, 31 de outubro de 2017.
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