
REQUERIMENTO N.º 2044/2017
Ementa: Informações sobre aplicação do horário de liberação para usuário sair e retornar para a Rodoviária pagando uma única passagem.  
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador EDSON SECAFIM, no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer de Vossa Excelência após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, os seguinte pedido de informação: 
Considerando a resposta do Requerimento nº. 1.659/17 – CMV – Processo Administrativo 16.600/2017 – PMV, requer justificativa porque o contrato com a permissionária que dispõem a saída de 90 minutos do usuário do transporte público para utilizar o comércio da área externo da Rodoviária e da área central do Município, umas vez que não esta sendo cumprido nos termos estabelecidos em contrato.

Justificativa: 

Este requerimento tem a finalidade de buscar respostas para que o vereador, desempenhando sua função fiscalizatória e de representante do povo, possa tomar conhecimento dos dados em questão uma vez que foi cobrado pela população, conforme determina o artigo 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos “Compete à Câmara solicitar ao Prefeito informações sobre atos administrativos e sobre assuntos  referentes à administração direta e indireta necessários às funções de fiscalizar, controlar e assessorar na forma do que dispõe o artigo 2º e seus parágrafos, deste Regimento”.
Valinhos, aos 09 de novembro de 2017.

EDSON SECAFIM 
VEREADOR - PP

