
MOÇÃO N.º 222/2017
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores Franklin Duarte de Lima, Luiz Mayr Neto e Edson Secafim, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento à Paróquia São Cristóvão na pessoa do Padre Maurício Inácio da Silva e a equipe de eventos coordenada por Senair Vedana e Sidnéia Peixoto Vedana, pela realização do “Almoço Italiano”.
Justificativa:

Música, comida italiana e fé. Assim foi o tradicional “Almoço Italiano” promovido pela Paróquia São Cristóvão no último domingo, dia 12 de novembro, em benefício da comunidade. 
O evento proporcionou momentos de muita animação e comunhão, além disso, as pessoas se deliciaram com as comidas típicas e a boa música italiana. É válido ressaltar também que a influência italiana nesse dia, não esteve presente somente na música e na culinária, mas também no hábito de reunir a família nos tradicionais almoços de domingo, que nesse evento reuniu a família de Cristo.

Nossos aplausos à dedicação dos voluntários e a todos que prestigiaram o evento e fizeram dele um verdadeiro sucesso. 
Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento à Paróquia São Cristóvão na pessoa do Padre Maurício Inácio da Silva e a equipe de eventos coordenada por Senair Vedana e Sidnéia Peixoto Vedana, pela realização do “Almoço Italiano” e solicitamos também que uma cópia seja encaminhada aos homenageados, em reconhecimento a importância do evento realizado.
       Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.

Valinhos, 14 de novembro de 2017.
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