REQUERIMENTO N.º 2075/2017
Senhor Presidente,

Os vereadores José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e Mauro de Sousa Penido requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à nova diretoria da ASSOCIAÇÃO DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS DE VALINHOS - AAPV, eleita no último dia 14 de novembro.
Justificativa:
No último dia 14 de novembro, seguindo as determinações estatutárias que regem a entidade, os 33 (trinta e três) conselheiros eleitos na assembleia realizada no final de outubro deste ano escolheram a nova diretoria da AAPV para o triênio 2018/2020, em evento realizado na sede da entidade, na Rua Antonio Madia, nº 59, na Vila Olivo.
Como não houve apresentação de chapas concorrentes, a eleição ocorreu por aclamação e o atual presidente, Ovídio Vacari foi reconduzido ao cargo, cuja posse ocorrerá no dia 1º de janeiro de 2018.
Além da eleição da nova diretoria, feita por aclamação, a AAPV elegeu os conselhos Fiscal e Deliberativo.
Ao lado de Ovídio Vacari que, foi reeleito para conduzir a AAPV no próximo triênio, está Antônio Armando Figueira como vice-presidente, ambos com uma longa história junto à entidade e de muitos serviços prestados.
A diretoria eleita por aclamação tem como maior objetivo oferecer serviços e benefícios para todos os associados, fazendo da AAPV uma referência para aposentados e pensionistas.
Atualmente, a AAPV congrega cerca de 8.000 (oito mil) associados e dependentes que podem usufruir dos serviços oferecidos: assistência jurídica, assistência de saúde, passeios, beleza, além de inúmeros convênios com clínicas, laboratórios e prestadores de serviços que oferecem descontos.
A nova diretoria será assim formada: presidente OVÍDIO VACARI, vice-presidente ANTÔNIO ARMANDO FIGUEIRA, primeiro secretário JOSÉ ANACLETO BRUSCATO, segundo secretário QUINTO CENTIOLI, primeiro tesoureiro LEONILDO FORNARO, segundo tesoureiro SÉRGIO JULIATO, diretor de relações públicas, social e lazer JOSÉ CARLOS CAZZACIO, diretora feminina JACIRA TAKAKI AKIMOTO, diretor de patrimônio SEBASTIÃO AUGUSTO e diretor jurídico PEDRO SERRANO.
Ante o exposto, solicitamos aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à nova diretoria da ASSOCIAÇÃO DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS DE VALINHOS – AAPV, na pessoa de seu presidente OVÍCIO VACARI, com votos de êxito e realizações.
Valinhos, 16 de novembro de 2017.
KIKO BELONI

Vereador – PSB
MAURO DE SOUSA PENIDO

Vereador PPS
