
REQUERIMENTO N.º 2081/2017
Informações sobre a coleta de resíduos produzidos por serviços de saúde.
Senhor Presidente;

Considerando os resíduos com características de tratamentos de serviços de saúde, infectantes e perfuro-cortantes, produzidos por serviços de saúde, como das UBS-Unidade Básicas de Saúde, consultórios odontológicos, laboratórios;
Considerando que os serviços especializados para a coleta de resíduos do segmento de saúde, nos consultórios eram aplicados, de maneira que os estabelecimentos assinavam o controle de cada coleta/remoção do resíduo e a prestação do serviço a municipalidade que realizava os pagamentos;
Considerando que devido a alta periculosidade de determinados resíduos, que necessitam de realização adequada para execução correta;
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
De que forma é realizado os pagamentos da prestadora de serviços Corpus, em questão as essas coletas de resíduos produzidos por serviços de saúde?
Qual medida adotada para a realização dos pagamentos? Sendo elas, os locais de serviços de saúde particulares existentes no município.
Há um monitoramento quanto a remoção e descarte nas UBS-Unidade Básica de Saúde do município? Que medida é adotada?
Justificativa:

Trata-se de assunto de interesse público.

Valinhos, Aos 17 de Novembro de 2017.
Israel Scupenaro

Vereador PMDB

