
REQUERIMENTO N.º 2084/2017
Senhor Presidente:

Os Vereadores ALÉCIO MAESTRO CAU e ISRAEL SCUPENARO, requerem nos termos regimentais que seja aprovado e encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal o seguinte requerimento:

Assunto: Pede informações sobre o Ginásio Municipal de Valinhos e a Casa de Cultura.
Justificativa: Em demanda apresentada pelos alunos do 9º ano do SESI de Valinhos, os vereadores que este requerimento subscreve tomaram conta da “situação de declínio” do Ginásio Municipal. Segundo o documento elaborado pelos estudantes, a estrutura do ginásio apresenta riscos para atletas e usuários.
Ainda, destacam a falta de estrutura da Casa da Cultura, que oferece vagas insuficientes para a demanda de interessados.

Por fim, revelam descontentamento legítimo com a falta de áreas de lazer apropriadas para todas as idades nos bairros mais afastados do centro da cidade.

O documento segue anexado ao presente requerimento para que as áreas técnicas tomem conhecimento da íntegra, justificando, assim, o encaminhamento.
Requerimento:

a.) Informe a Prefeitura se há planos para adequação do Ginásio Municipal, eliminando os riscos apontados pelos estudantes, quais sejam: pontas de madeira da escada, laterais de cimento e uma grande mesa de madeira próxima à quadra.
b.) Quanto à Casa da Cultura, favor informar quais são os cursos oferecidos, com suas respectivas vagas disponibilizadas por ciclo. Favor informar, ainda, se há cronograma para ampliação das vagas ou cursos ociosos.
Valinhos, 1º de novembro de 2017.
ALÉCIO MAESTRO CAU                                     ISRAEL SCUPENARO
Vereador PDT                                                         Vereador PMDB
