
REQUERIMENTO N.º 2089/2017
Solicita informações sobre a manutenção do asfalto da passagem para veículos sob a linha férrea na ligação do Jardim São Marcos com a Fonte Mécia/Capuava. 
Senhor Presidente,
 

Considerando que a passagem para veículos sob a linha férrea na ligação do Jardim São Marcos com a Fonte Mécia/Capuava é a única passagem possível para veículos de pequeno porte na ligação destes importantes pontos da cidade;
 

Considerando que o asfalto ali existente sob a linha férrea já há muitos meses encontra-se em estado de lastimável deterioração;

 

Consideração que houve reconstrução e manutenção de ponte há poucos metros dali, no entanto o asfalto não foi contemplado;
 

Considerando que os buracos existentes estão localizados exatamente na passagem estreita existente, não sendo possível desvio destes pelos motoristas;

 

Considerando que a falta de manutenção coloca em risco sobremaneira as condições dos veículos, pedestres e motoristas que ali passam;


O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Existe previsão da Administração Municipal para a manutenção deste trecho da via, que encontra-se em estado crítico:

2. Se positivo, para quando está prevista a manutenção:

3. Se negativo, o que pretende fazer a Administração Municipal neste sentido?

4. Existe possibilidade de realização de operação tapa-buracos  no local para que se minimize a situação:
JUSTIFICATIVA
           
Este vereador, no cumprimento de suas funções fiscalizatórias, busca informações para realizar proposituras que visam a melhoria de serviços em prol da população.
Valinhos, 17 de novembro de 2017.
                        MAURO DE SOUSA PENIDO

                    Vereador
