
PROJETO DE LEI N.º 310/2017 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores.


O Vereador Gilberto Aparecido Borges apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei em anexo, que “Denomina José Brocanelli  a Rua 19, do Loteamento Jardim Nova Palmares II, Bairro Ortizes, com inicio na Gleba B de propriedade de Alcides Delben e Outros e término na Rua Glória”.
Justificativa:

O Senhor José Brocanelli, nascido em 26/06/1926 foi um verdadeiro admirador da Cidade de Valinhos. Casado com a Sra. Helena Maziero Brocanelli por mais de 65 anos e pai de três filhos: Jose Valdir Brocanelli, Maria Helena Brocanelli Cegala e Marlene Brocanelli Rodrigues de Souza. 

Foi trabalhador da FEPASA, onde ajudou a colocar os trilhos na cidade de Valinhos, onde passava o trem. Transporte muito utilizado na época onde a nossa cidade se iniciou. Morou no Bairro conhecido popularmente como "Bairro do Formiga" e hoje Castelo, por toda sua vida. Sempre dizia “Daqui só sairei morto”. Teve uma das primeiras casas na frente do Reservatório R5 (Castelo). Também foi um dos fundadores do conhecido clube do Castelo. 

José Brocanelli foi "olheiro' na seleção dos Jogadores do Esporte clube Castelo, técnico e um verdadeiro adorador do time e conhecido por todos. Com o passar do tempo foi responsável por outras funções no mesmo clube.  Palmeirense convicto e de família de italianos, ajudou no desenvolvimento da cidade nos tempos do prefeito Jerônymo o qual era muito amigo. Faleceu em Junho de 2016 aos 89 anos.

Valinhos, 24 de novembro de 2017.

Gilberto Aparecido Borges - GIBA
Vereador

PROJETO DE LEI Nº                     /2017.
“Denomina José Brocanelli a Rua 19, do Loteamento Jardim Nova Palmares II, Bairro Ortizes, com inicio na Gleba B de propriedade de Alcides Delben e Outros e término na Rua Glória”. 



ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso III, do Artigo 80, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º É denominado José Brocanelli a Rua 19, do Loteamento Jardim Nova Palmares II, Bairro Ortizes, com inicio na Gleba B e de propriedade de Alcides Delben e Outros e término na Rua Glória.
Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.



Prefeitura Municipal de Valinhos,




aos

ORESTES PREVITALE JUNIOR



           Prefeito Municipal
