
REQUERIMENTO Nº 141/2010
Senhora Presidente,

Considerando que o PARLAMENTO JOVEM VALINHENSE foi instituído pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Valinho através da Resolução de nº 01/07 e aprovada por unanimidade por todos os vereadores em exercício na época;
Considerando que foi eleito o PARLAMENTO JOVEM VALINHENSE em maio de 2008, com mandato até maio de 2009;
Considerando que este vereador tem sido procurado por vários munícipes, inclusive por um dos parlamentares eleitos, cujo colegiado teve suas funções suspensas em 01.01.2009 por ocasião da assunção de nova Presidência na Câmara Municipal de Valinhos;
Considerando que não foi publicado nenhuma nova Resolução ou Ato do então Presidente da Casa, que suspendesse os trabalhos dos jovens parlamentares eleitos;
Considerando que é ato antidemocrático a suspensão dos trabalhos dos jovens vereadores  que não tiveram a oportunidade de concluir seus mandatos, faltando cinco meses para o término destes, o vereador João Moysés Abujadi, requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário, o seguinte pedido de informações:

1. Qual o motivo do Projeto não ter tido continuidade, uma vez que a Resolução está em vigor?
2. Tem interesse a Presidência ora em exercício, observada a importância desta Casa em incentivar a prática da cidadania e conhecimento da política, resgatar o  Projeto ou retomá-lo em outros moldes?
Valinhos, 01de março de 2010.
JOÃO MOYSÉS ABUJADI

             
         




   Vereador


