REQUERIMENTO N.º 2146/2017
Ementa: Informações sobre aparecimento de animais peçonhentos de imóvel localizado na Rua Ricardo Giusepe Venturine, nº 19.
Excelentíssimo Senhor Presidente;

Nobres Vereadores:

Considerando grande número de animais peçonhentos tais como, cobra, ratos e escorpiões colocando em risco a vida de moradores da região.
O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):




O problema do aparecimento de animais peçonhentos é devido a um muro que deveria ter sido derrubado que formou um triângulo com acúmulo de sujeiras e proliferação de animais peçonhentos, existente na Rua Ricardo Giusepe Venturine, nº19?




A construção existente na Rua Ricardo Giusepe Venturine, 19 está regularizada? Se sim, enviar cópia da regularização? Se não, quais providências serão tomadas pelo departamento competente?



O proprietário do imóvel foi notificado para derrubada do muro? Se sim enviar cópia da notificação. Se não, por qual motivo?




Houve vistoria da vigilância sanitária para verificar origem da sujeira e aparecimento de animais peçonhentos em propriedades vizinhas? Se sim, em qual data, bem como, encaminhar cópia do relatório.
Justificativa:


Munícipes questionam este Vereador e solicitam maiores informações.

Valinhos, aos 24 de novembro de 2017.

Dr. José Henrique Conti

Vereador – PV

Fotos anexas.
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