REQUERIMENTO N.º 2147/2017
Ementa: Votos de Congratulações e Reconhecimento ao fotógrafo e artista plástico Aloysio Carvalho de Moraes pela realização da exposição fotográfica “Imagens através das lentes”.
Excelentíssimo Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:

O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nesta Casa de Leis, Votos de Congratulações e Reconhecimento ao fotógrafo e artista plástico Aloysio Carvalho de Moraes pela exposição fotográfica “Imagens através das lentes”.
Justificativa:

Primeiro trabalho a ser exposto na nova sede da Biblioteca Municipal Dr. Mário Correa Lousada, não poderia estar em mãos melhores. A exposição fotográfica criada pelo fotógrafo e artista plástico Aloysio Moraes, começou a ser exposta no último dia 31 de outubro e ficará aberta à visitação até o dia 30 de novembro. A mostra com o tema “Imagens através das lentes” reúne 21 fotos, entre elas, as que retratam o antigo Hotel Fazenda Fonte Sônia. 

Sr. Aloysio Moraes nasceu em 31 de outubro de 1938, em São Carlos do Pinhal, interior de São Paulo. Casado com Margarida Fornari, com quem teve três filhas: Andréia, Célia e Cristiane. Iniciou sua carreira de fotógrafo no ano de 1963. Nos dias de hoje atua como fotógrafo no Clube Atlético Valinhense e fotógrafo do Jornal Terceira Visão.


Com 54 (cinquenta e quatro) anos de profissão Sr. Aloysio Moraes esteve sempre presente nos melhores assuntos e cliques. Fez parte e registrou várias histórias importantes de Valinhos e região.


Hoje nos abrilhanta com a belíssima exposição fotográfica que tem como objetivo o resgate de algumas imagens do tão falado ponto turístico de Valinhos conhecido como “Hotel Fazenda Fonte Sônia”, além de outros registros históricos como a antiga Companhia Paulista e primeira cerâmica em funcionamento no Município.

De acordo com o expositor um dos maiores destaques da exposição é a foto de uma fonte do desejo no antigo Hotel Fazenda onde as pessoas jogavam moedas em que aparece a imagem de Cristo submerso.

Portanto, essa exposição é uma linda homenagem à cidade de Valinhos, um belo trabalho do fotógrafo que valoriza nossa cidade enaltecendo suas belezas e seus cartões postais.
Ante o exposto e pelo justo reconhecimento, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e, que, após a aprovação, seja encaminhado Ofício ao Sr. Aloysio Carvalho Moraes, parabenizando-a pela brilhante exposição fotográfica.
Valinhos, aos 24 de Novembro de 2017.
Dr. José Henrique Conti

Vereador - PV

