MOÇÃO N.º 233/2017
Senhor Presidente,






Nobres Vereadores: 




Ementa: Moção de Apoio ao Senhor Prefeito para que empenhe esforços nas áreas de saúde e educação para identificar e tratar crianças e adolescentes acometidas pelo transtorno do espectro autista atendidas pela ACESA CAPUAVA.
A vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal Excelentíssimo Senhor Orestes Previtale Júnior, para que empenhe esforços nas áreas de saúde e educação para identificar e tratar crianças e adolescentes acometidas pelo transtorno do espectro autista, especialmente as atendidas pela ACESA CAPUAVA, entidade que é referência na região neste tipo de atendimento, além de deficiência intelectual e motora.
Em virtude do amplo espectro que envolve o transtorno autista, por muitos anos houve um grande desconhecimento no diagnóstico e forma de tratamento deste male, o que acabou impedindo diversos diagnósticos precoces e tratamentos especializados.

Felizmente, o aumento do conhecimento, fomentado por grupos médicos pesquisadores, grupos de pais e esforços do terceiro setor, contribuíram para que cada vez mais e mais pessoas tivessem um tratamento adequado e precoce.

Nosso município também encara essa questão com seriedade.
Com efeito, existe em nosso município o “Dia da Conscientização do Autismo”, que é celebrado em 02 de abril; e também recente Projeto de Lei que visa inserir nas placas de atendimento prioritário o Símbolo Mundial do Autismo.

Ainda, constantes requerimentos desta Casa são realizados para que sejam prestadas informações acerca do atendimento de autistas nas áreas de saúde e educação deste município.

Certamente, são louváveis os esforços que esta municipalidade, mesmo atravessando diversas dificuldades financeiras em seu orçamento, realiza para a inclusão destas pessoas que, em razão do próprio transtorno, encontram dificuldades em se encaixarem na sociedade. 
Necessitamos, com nossas forças unidas, trabalharmos para mudar a história de muitas destas nossas crianças e adolescente, principalmente pela capacitação dos profissionais das áreas de saúde e educação para identificarem os sinais precocemente, e também pelo adequado tratamento dispensado aos já diagnosticados. 



Diante do exposto, solicitamos aos nobres Edis a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO, e que seja enviada ao Prefeito Municipal Exmo. Senhor, Orestes Previtale Júnior, para que continue empenhando esforços no tratamento de nossos munícipes autistas.
Valinhos, 27 de novembro de 2017.
DALVA BERTO
Vereadora
