REQUERIMENTO N.º 2161/2017
Senhor Presidente 
Senhores Vereadores
O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário o presente Voto de Congratulações e Aplausos a Caique Eliseu Ferreira Nascimento, pela conquista do título no Campeonato Open Paulista Downhill.
Justificativa:

A Cidade de São Roque realizou a 4º etapa do Open Paulista de Downhill, no morro do Ski Mountain Park, nos dias 18 e 19 de Novembro, que contou com a participação de jovens Valinhense e da nossa região.
Prestigiaram o evento também os ciclistas da cidade de São Roque, da região e da Grande São Paulo, competindo nas categorias Junior, Elite, Estreante, Juvenil, Veterano, Rigida, Master A, B e C, Sub 30, Feminino, entre eles os jovens de Valinhos Caique Eliseu na categoria Junior, Diego Dessunti na categoria sub 30 e Jean Carlo Mussulini na categoria Master A.
Downhill é uma forma do ciclismo que consiste em descer o mais rapidamente possivel um dado percurso, uma modalidade do ciclismo do mountain bike, utilizada bicicletas especiais, mais pesadas e resistentes, que consiste em circuitos que combinam obstáculos.
Neste esporte, as pistas podem ser naturais, com trechos escolhidos nas montanhas, podem ser construídas em terreno inclinado, mas também podem ser artificiais, como a descida das escadarias, rampas, muros, pedras e troncos, que põe a prova os nervos e a força física dos participantes, existe também o 4X que é uma prova que assemelha ao BMX, onde os quatro pilotos descem ao mesmo tempo o percurso.
O evento trouxe muita emoção aos praticantes de bike e ao público, que contou com mais de 90 participantes, e que consagrou o jovem Caique Eliseu Ferreira Nascimento campeão na colocação da categoria junior, e conta com vaga no globo 4X, onde o melhor tempo de circuito nas categorias ganharia uma vaga.

O jovem Caique de 18 anos, pratica a modalidade do esporte a 3 anos, que realiza seus treinos na pista do Parque Ecológico de Campinas, e que ganhou medalhas de participações em outros torneios, como: Bike & Love em Itupeva, Campeonato de Downhill em vinhedo, e aponta na primeira posição do Ranking Liga de Downhill 2017 na categoria, e na segunda posição do Ranking LCI-Liga de Ciclismo Independente 2017 – Downhill.


Ante ao exposto, solicito aos nobres pares que se juntem a mim dando o apoio necessário a esta propositura, e que sejam encaminhadas cópias ao jovem Caique Eliseu Ferreira Nascimento, ao Secretario de Esportes, Rodrigo Paulo Ribeiro e ao Senhor Prefeito Municipal, Orestes Previtale.





Valinhos, aos 23 de Novembro de 2017. 

Israel Scupenaro
Vereador (PMDB)
