
REQUERIMENTO N.º 2175/2017
Solicita informações quanto as ações da Administração Municipal para a manutenção das ruas e avenidas de Valinhos que se encontram em estado precário.

Senhor Presidente,
Nobres Vereadores.

 



Considerando o estado lamentável e precário das ruas e avenidas de nossa cidade, onde se observa em praticamente todo o município a existência de buracos e depressões, dificultando a mobilidade do município, com prejuízos materiais em veículos automotores e com risco significativo de acidentes com motociclistas;

 



Considerando que é dever da Administração Municipal, cuidar da manutenção das estradas, vias públicas, ruas e avenidas do município, uma vez que esta ação já se encontra inserta no pagamento de impostos pelo munícipe;
 



O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:

1. Já foi empregado todo o material doado por empresas para a manutenção de ruas e avenidas de Valinhos? 

2. Se positivo, em que ruas estes materiais foram empregados?

3. Qual o planejamento estratégico da Administração Municipal para a recuperação da malha viária do município, em especial nas ruas onde transitam ônibus e veículos pesados?

4. Esta em curso a operação tapa-buracos, que minimiza o problema dos buracos na cidade?

5. Se positivo qual a equipe que compõe a operação mencionada?

6. Pretende a Administração contratar empresa para a recuperação viária no ano vindouro?

7. Se positivo qual o planejamento da Administração Municipal para este quesito no ano de 2018?
JUSTIFICATIVA
           
Este vereador, no cumprimento de suas funções fiscalizatórias solicita as informações acima com objetivo de acompanhar de forma adequada as ações do Poder Executivo, e dar respostas aos munícipes. 
Valinhos, 29 de novembro de 2017
                        MAURO DE SOUSA PENIDO

                    Vereador
