REQUERIMENTO N.º 2189/2017
Ementa: Informações e providências quanto ao assoreamento de lagoa existente no Bairro Frutal devido obras do empreendimento “Vale Formoso”.
Excelentíssimo Senhor Presidente;

Nobres Vereadores:




Novamente venho por meio desta propositura cobrar providências à administração municipal para que tome as devidas medidas com o objetivo de cessar os crimes ambientais que vem ocorrendo devido às obras do Empreendimento “Vale Formoso”. 




Tal assunto já foi abordado por meio dos requerimentos de nºs 1285, 1409 e 1700 todos do ano de 2017, onde ressaltei a necessidade de prevenção, bem como a adoção de medidas que visassem a contenção de erosão.
O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado Ofício à COMPANHIA AMBIENTAL DO ESTADO DE SÃO PAULO – CETESB e ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

As explorações de solo advindas do empreendimento “Vale Formoso” pelo “Programa Minha Casa Minha Vida”, estão zelando pelo aproveitamento adequado e pela conservação das águas em todas as suas formas?

Quais medidas foram tomadas pelo empreendedor para fins de contenção ou acumulação de substâncias líquidas ou de misturas de líquidos e sólidos? Em não tendo sido tomadas estas medidas, quais providências serão tomadas pelos departamentos competentes?
De que forma vem sendo realizada a fiscalização do empreendimento e por quais departamentos? Houve emissão de notificação? Se sim, encaminhar cópia.

Há conhecimento por parte dos órgãos competentes do assoreamento do lago existente nas proximidades do empreendimento? Se sim, quais providências foram tomadas? 

Por se tratar de um crime ambiental, o infrator foi notificado? Quais penalidades serão imputadas aos mesmos? 
De que forma se dará a reconstituição, recomposição e reintegração total dos bens ambientais lesados, ou seja, de que forma ocorrerá o retorno ao status quo ante do meio ambiente, tendo em vista que a prioridade do sistema de reparação é a restauração natural?
Quais medidas serão tomadas pelo responsável do empreendimento para conter a erosão?

Quais ações foram definidas tanto pela CETESB, quanto pela administração municipal para recuperação da lagoa? Qual a data para o início das intervenções?
Justificativa:


Este Vereador indignado com o que vem acontecendo na região e a pedido de moradores que estão sendo gravemente prejudicados em suas lavouras, isso sem contar o grave crime ambiental ocorrido na região, solicita maiores informações e providências urgentes.
Valinhos, aos 01 de dezembro de 2017.

Dr. José Henrique Conti

Vereador – PV

Fotos anexas.
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