REQUERIMENTO N.º 2191/2017
Ementa: Informações sobre área de preservação permanente existente na Rua Aracy Gonçalves Quiroz Silva, em frente ao nº 60.
Excelentíssimo Senhor Presidente;

Nobres Vereadores:

O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

A Municipalidade possui conhecimento de que o terreno localizado na Rua Aracy Gonçalves Quiroz Silva, de frente ao nº 60, está servindo para criação de animais, bem como para depósito de lixos e recicláveis?

Quem é o proprietário deste imóvel?

Há processo administrativo e/ou judicial em trâmite? Se sim, quais os números dos respectivos projetos? Enviar cópia do(s) processo(s) na íntegra.

O barracão existente na localidade acima mencionada é regular? Se não, quais providências foram ou serão tomadas?

A atividade exercida no local possui alvará e/ou autorização da Prefeitura? 

Foi expedida notificação? Se sim, enviar cópia.

Foi realizado vistoria pela Vigilância Sanitária? O que ficou constatado? Encaminhar cópia do laudo de vistoria.

Trata-se a área em questão de uma APP- Área de Preservação Permanente? 

Em sendo área de APP, quais danos foram ocasionados ao meio ambiente após a ocupação da área e quais providências foram tomadas pela Secretaria de Meio Ambiente?
Justificativa:

Este Vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de moradores da região que solicitam informações sobre a Área de Preservação Permanente existente na região apontada, bem como reclamam do barulho e da grande quantidade de lixos e entulhos que tem ocasionado a proliferação de animais peçonhentos.
Valinhos, aos 01 de dezembro de 2017.

Dr. José Henrique Conti

Vereador - PV

Fotos anexas.
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