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REQUERIMENTO N.º 2198/2017



Senhor Presidente:


                   O Vereador RODRIGO TOLOI, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário seja inserto nos anais da casa, voto de louvor e reconhecimento ao jovem JOÃO VICTOR JAVITTI ALVES, estudante da Rede Municipal de Ensino pelo desempenho na 13ª Olimpíada de Matemática 2017.


Justificativa:

                  O aluno JOÃO VICTOR JAVITTI ALVES, filho do Sr. Cláudio Márcio Gonçalves Alves e da Sra. Ivanilza Rosa A. Alves, hoje cursando o 9º ano na EMEB Cecília Meireles, localizada na Rua dos Gerâneos, s/n no Jardim Paraíso, recebeu medalha de prata na 13ª Olimpíada Brasileira de Matemática de 2017. 
	        A rede municipal de ensino de Valinhos mais uma vez destacou-se na 13ª Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas (OBMEP), promovida pelo Governo Federal para alunos do 6º ao 9º ano de escolas públicas de todo o país. A OBMEP foi criada em 2005, pelo Ministério da Educação e da Ciência e Tecnologia, com o objetivo de estimular o estudo da matemática e revelar novos talentos, tendo como objetivo principal estimular o 




estudo da Matemática por meio da resolução de problemas que despertem o interesse e a curiosidade de professores e estudantes.
 Podem participar da Olimpíada alunos inscritos em escolas públicas municipais, estaduais e federais, ou em escolas privadas brasileiras do 6° ao 9° ano do Ensino Fundamental e o Ensino Médio. A inscrição é feita somente pelas escolas, que indicam quantos alunos irão participar da 1ª fase da olimpíada. Para a edição de 2017, as escolas privadas também foram convidadas a participar.
        A conquista da medalha se deu por João Victor ser um aluno dedicado aos estudos, e que isso sirva de inspiração para outros alunos. Também queremos congratular o professor de matemática o Sr. Roberto Vinícius Volpe, responsável pela inscrição do aluno e pelo incentivo à participação.
               Solicito, após aprovação pelo Plenário seja encaminhado Voto de Congratulações e Reconhecimento ao estudante JOÃO VICTOR JAVITTI ALVES pela medalha de PRATA na 13ª Olimpíada Brasileira de Matemática de 2017 e cópias deste voto a EMEB Cecília Meireles e na pessoa do Professor Roberto Vinicius Volpe.








Valinhos, 04 de dezembro de 2017.


RODRIGO TOLOI
    Vereador. 
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