REQUERIMENTO N.º 2203/2017
O vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor aos alunos pelas medalhas que receberam na 20º Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica (OBA).
Senhor Presidente

No dia 22 de Novembro, na EMEB Governador Franco Montoro, realizou a cerimonia e entrega de certificados da 20ª Olimpiada Brasileira de Astronomia e Astronáutica – OBA, 12º Olimpiada Brasileira de Matematica das Escolas Públicas – OBMEP, e Projeto EPTV na escola 2017.
Nas premiações da 20º Olimpiada de Astronomia e Astronáutica- OBA, os alunos que conquistaram foram: Gustavo Palodetti Ribeiro do 9º ano, medalha de prata, medalhas de bronze a Caio Vitor Gomes de Paula do 7º ano, Diogo Rodrigues Pedral Oliveira do 9º ano e Leonardo Carvalho Santana do 5º ano.
Na premiação da 12º Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas- OBMEP os alunos do 7º e 9º
 anos finalistas foram Vinicius Zago, Gustavo Ribeiro, Mike Monteiro, Julia Alves, 
e o aluno do 7º ano, Caio Vitor Gomes de Paula, conquistou medalha de bronze.
E na premiação do Projeto EPTV na Escola 2017, alunos do 9º anos, cujo tema foi: “Se esta rua, se esta rua fosse minha...Por que? Não é?; os alunos finalistas foram: Ana Gabrielle Raymundo, Gabriela da Cunha, Diogo Oliveira, Luan Reis, Gabriela Falsarella e Vitória Polato.

A EMEB Governandor Franco Montoro honrou o nome de nossa cidade, pelo sucesso da participação dos alunos que demonstrou a qualidade do ensino das escolas municipais.
Diante do exposto, solicito que os Nobres Vereadores que se juntem a mim na aprovação deste presente Voto de Parabenização ao Diretor da EMEB Governandor Franco Montoro, Alceu Bento Pepenuci Junior pela conquista, e que seja enviada cópia aos alunos medalhistas, ao Secretário da Educação, Zeno Ruedell.
Aos 04 de Dezembro de 2017. 

.

 Israel Scupenaro
                 Vereador PMDB                                       
