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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

GABINETE VEREADOR PAULO MONTERO

REQUERIMENTO:57/2010
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador PAULO ROBERTO MONTERO,   requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais dessa Egrégia Casa, Voto de Congratulações e Louvor a Associação das Entidades Assistências de Valinhos (ASSERUTIL).

Justificativa:

Com enorme júbilo registramos neste requerimento, a estes munícipes que depreendem horas de suas vidas tão corridas, em prol de doar parte desse tempo a ajudar as instituições do nosso município.

Recentemente essa Associação, em conjunto com seus associados trabalharam durante toda a Festa do Figo e  Expogoiaba, tanto na guarda de veículos como na barraca da Calabresa no intuito de arrecadar fundos para posteriormente serem distribuídos junto às entidades que integram esta Associação. 

A ASSERUTIL possui 11 anos de serviços prestados junto a comunidade valinhense,  sendo atualmente comandada pelo presidente Edílson Bruscalin,    em  conjunto  com  sua diretoria e todos seus membros, que  merecem o nosso reconhecimento pelo trabalho voluntário de grande alcance social.

Solicitamos a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que seja enviado ofício  ao presidente Edílson Bruscalin, extensivo a todas as entidades que integram a ASSERUTIL.

Valinhos, aos 02 de fevereiro de 2010.

PAULO ROBERTO MONTERO

VEREADOR
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