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MOÇÃO N.º 238/2017

Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Grupo de Teatro da APAE de Valinhos “Vem Ser”.

Senhor Presidente

				O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Grupo de Teatro da APAE de Valinhos “Vem Ser”.

Justificativa:

O Grupo de teatro da APAE de Valinhos “Vem Ser”, há mais de 20 anos de criação, tem como objetivo desenvolver a interação e inclusão social dos alunos assistidos.
O grupo é formado por pessoas de diferentes idades e deficiências, que apesar de suas limitações, possuem inúmeras habilidades, e através da arte abrem novas possibilidades de expressão, criatividade, representações, interpretando histórias ou atividades para o público, palestras, baseados em temas como: sustentabilidade, Equipamentos de proteção individual- E.P.I., SIPAT- Semana Interna de Prevenção de acidentes de trabalho, Proteção aos Animais, Semana do Trânsito, Mês Mundial do Meio Ambiente, entre outros.
O “Vem Ser”, abrilhantado com as encenações dos alunos Anderson Moscatini, o carinhoso da turma; Deise Kratza, a falante; Dayane Crepaldi, a vaidosa; Lilian Coppola, que não falava, e chegou a ser surpresa pelas participações e já ganhou troféu destaque em festival de teatro; Nilza Monteiro, que dizia que só ficaria no grupo até completar 50 anos, porque teatro é para pessoas jovens, hoje com mais de 50 anos não planeja mais deixar o grupo; Michel Bruneli, que era tímido e sem iniciativa, mas hoje se transformou; Jose Carlos Oliveira, conhecido como Zé Carlos, sempre muito arteiro; Robson Carvalho, bastante falante e que mudou muito seu comportamento depois das aulas de teatro; Rodrigo Rosa, muito sério, o gaiteiro da turma e o aluno Ronaldo Silva Junior, o incentivador, valoriza a vida e incentiva as pessoas a viverem sorrindo.
 

Reconhecido na cidade e na região pelas atividades desenvolvidas com o teatro, como as iniciativas de campanha educativas na Semana Nacional de Trânsito, em parceria com a Secretaria de Transportes e Trânsito no Programa Municipal de Educação para o trânsito; na caminhada do bem na “Semana sem meu carro”, no mês da inclusão social da pessoa com deficiência, realizado em setembro; no mês de agosto na “Semana nacional das pessoas com deficiência intelectual e múltipla”, há ação de “Audiência com o Prefeito Municipal de Valinhos”; recentemente na Câmara Municipal na Semana de Conscientização do Bem-Estar e Direitos dos Animais o grupo de teatro se apresentou enaltecendo a proteção aos animais. E também concretizam ações no Dia do Abraço, onde os alunos distribuíram abraços e muita simpatia a nossa população. Ainda, através do projeto “O deficiente leva arte, lazer e cultura”, o grupo visita pacientes na Santa Casa de Misericórdia de Valinhos.
Não podemos deixar de lembrar a exposição fotográfica “A Arte de Ser Artista”, que contou com dez fotógrafos integrantes do Foto Clube de Valinhos, que realizou pequenos sonhos de alunos especiais da Apae como modelos, formado pelos alunos Anderson Moscatini, que interpreta Charlie Chaplin no registro de Marcos Parodi; Dayane Crepaldi (Bailarina) por Tomás Cajueiro; Deise Kratza (Executiva) registrada por Gustavo Schiezaro; Lilian Coppola (Professora) clicada por Rafael Teixeira; Michel Bruneli (Malabarista) por Chris Day; Nilza Monteiro que interpreta Dona Benta, do Sítio do Picapau Amarelo, fotografada por Ricardo Tardelli; Robson Carvalho (agente de Trânsito), por Jader Moraes; Rodrigo Rosa, o saudoso Chacrinha, fotografado por Alexandre Bertão; Ronaldo Silva Júnior (goleiro), por Carlos Gertrudes; e José Carlos Oliveira (Palhaço Sapeco), clicado por Ulisses Porto. 
Neste grupo de teatro para atores deficientes, os alunos tem a possibilidade de exercer papéis sociais, como, por exemplo, ser ator, dando a eles a oportunidade de demonstrar suas possibilidades, desenvolver suas habilidades sociais, como comunicação, expressão de ideias e sentimentos, que, posteriormente são concretizadas no contato com a sociedade através do grupo, e desenvolvem a capacidade de improvisar em situações não planejadas assim como de entrar em contato com os mais diversos sentimentos.
Diante do exposto, solicito que os nobres vereadores que se juntem a mim na aprovação desta Moção de Apoio e que cópias sejam enviadas aos alunos do grupo de Teatro, extensivo a Diretoria e Coordenação da APAE de Valinhos pelos trabalhos realizados com o grupo.

Aos 04 de Dezembro de 2017.


Israel Scupenaro
Vereador PMDB
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