
MOÇÃO N.º 239/2017
Moção de Apoio ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Transportes e Trânsito para que empenhem esforços a fim de buscar melhorias na Estrada dos Jequitibás.
Senhor Presidente



O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apoio ao Prefeito Municipal e a Secretaria de Transportes e Trânsito para que empenhem esforços a fim de buscar melhorias na Estrada dos Jequitibás.
Justificativa:

Considerando que a Estrada dos Jequitibás, que liga Valinhos a Itatiba, e é acesso ao bairro São Bento do Recreio e ao Clube de Campo, é uma estrada bastante movimentada, estreita, e encontra-se com a sinalização bastante precária, onde quase não se vê alguns redutores de velocidade, situação bem pior durante a noite; além do asfalto que em diversos pontos estão bastante danificado, e unindo isso a alta velocidade que muitos motoristas trafegam pela estrada e os números de acidentes tem crescido junto aos relatos de imprudência na curva do morro do candinho por exemplo, onde se faz necessário a instalação de Guard-Rail;
Considerando ainda que há dificuldades de estacionamento em outros lugares como restaurantes e igrejas que se concentram no trajeto devido a rua ser estreita e a pavimentação se encontram extremamente danificada, com alguns desníveis, até onde a estrada indica para o Clube de Campo.

Considerando que há proposituras protocoladas nesta casa de leis: nº 814/2017, 1008/2017, 1200/2017, 1450/2017, 2356/2017, direcionados a Secretaria de Trânsito, solicitando estudos de avaliação técnica. E com a manutenção e conservação da estrada dos 
jequitibás, irá beneficiar e proporcionar um melhor tráfego para os que utilizam a via, trazendo mais segurança ao munícipe.



            Diante do exposto, solicito que os nobres vereadores se juntem a mim na aprovação desta Moção de apoio e que copias sejam enviadas ao Exmo Prefeito do Município, Orestes Previtale Junior, ao Exmo Secretario de Transportes e Trânsito, Mauro Haddad, para que realize manutenção na Estrada e que solucione os problemas apresentados pelos munícipes.
                Aos 04 de Dezembro de 2017.
                                                                                                                             Israel Scupenaro

                                                                                                                             Vereador PMDB

