
REQUERIMENTO Nº 42/2010

Senhor presidente

Nobres vereadores,

Os vereadores Dalva Berto e Clayton Roberto Machado requerem, nos termos regimentais, após aprovação em plenário, seja inseridos nos anais da Câmara, Votos de Congratulações e Reconhecimento ao padre Rodrigo Catini Flaiban, pároco da Paróquia de São Cristóvão pelo grandioso trabalho que realizou frente àquela comunidade. 

Justificativa: 

Considerando que em julho de 2003, chegou a Valinhos o padre Rodrigo Catini Flaibam, nomeado que foi pelo Arcebispo da Arquidiocese de Campinas, Dom Gilberto Pereira Lopes, para assumir e pastorear a Paróquia de São Cristóvão.

Considerando que neste período de quase sete anos padre Rodrigo conquistou o coração dos fiéis por ele pastoreados e transformou a vida de centenas de pessoas, quer no atendimento individualizado, quer na palavra que semanalmente pregava nas Santas Missas. Mais ainda, teve papel importante na vida da juventude daquela paróquia, que passou a participar e a vivenciar as ações da Igreja;

Considerando ainda, que ao assumir o papel de líder de uma comunidade cristão, não optou apenas por atuar na área espiritual. Padre Rodrigo realizou obras importantes como a manutenção dos prédios afetos à Paróquia de São Cristóvão; modernizou o Secretariado Paroquial; conquistou por meio de doação um terreno para a construção da futura sede da Comunidade Nossa Senhora das Graças do Parque das Figueiras; construiu o salão da Comunidade São José no Jardim São Jorge; reformou a Capela da Ressurreição no Cemitério São João Batista, dentre tantas outras obras.

Considerando também que padre Rodrigo teve papel decisivo na criação da Paróquia Beato José de Anchieta na região do bairro Bom Retiro, em 14 de agosto de 2009, uma importante realização na história do catolicismo em Valinhos, uma vez que a última paróquia criada em Valinhos data do ano de 1966 do século passado, mais precisamente no dia 6 de junho daquele ano, quando foi criada a Paróquia de São Cristóvão.

Considerando que após quase sete anos servindo a Comunidade de São Cristóvão, Pe. Rodrigo foi novamente chamado para uma nova missão. Desta vez, à frente da Coordenação da Assessoria de Comunicação da Arquidiocese de Campinas e também como vigário da Paróquia de Santa Rita de Cássia, na mesma cidade.

No último dia 24 de janeiro, Pe. Rodrigo celebrou sua missa de despedida junto aos membros da Paróquia de São Cristóvão e, em breve deve assumir seu novo posto junto a Arquidiocese de Campinas. Sabemos que muitos irão sentir sua falta. Mas, em coração e oração estarão todos torcendo pelo seu sucesso.

Diante do exposto solicito a aprovação do presente Voto de Congratulações e Reconhecimento e que seja encaminhado ofício ao padre Rodrigo Catini Flaiban, bem como ao Arcebispo Metropolitano. Dom Bruno Gamberini, manifestando o nosso reconhecimento ao trabalho desenvolvido pelo padre Rodrigo na Paróquia de São Cristóvão.

Valinhos, aos 28 de janeiro de 2010

Dalva Berto                                 Clayton Roberto Machado
         Vereadora                                                 Vereador
