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Requerimento n.º 29/2010
Senhor Presidente

O vereador Clayton Roberto Machado, requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário, seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento, do Sr.José Oswald Guerrini de Andrade, conhecido carinhosamente por “Timo”. O falecimento ocorreu no dia 22 de janeiro de 2010 tendo sido realizada missa de 7º. Dia no dia 29 de janeiro de 2010, na Matriz de São Sebastião.

Justificativa: 

O Sr. José Oswald, ou melhor, dizendo “Timo” era neto de uma das maiores personalidades culturais de nosso país, o escritor modernista Oswald de Andrade, cineasta e musicista. Diretor de Som de diversos filmes sobre o folclore brasileiro. Diretor do filme, "A Ilha da Resistência". Editor do livro, “Dia Seguinte e Outros Dias” Timo herdou a genialidade da família Oswald de Andrade. Ele nos brindou com sua presença e infelizmente agora nos deixou, abrindo assim uma lacuna em nossa cultura.

Requer ainda seja guardado pelo plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e posteriormente enviado à família  enlutada  as  condolências  desta  Edilidade, em nome de todos os seus vereadores.

          Valinhos, aos 29 de janeiro de 2010.   

Clayton Roberto Machado
Vereador










