REQUERIMENTO N.º 2235/2017
Ementa: Informações acerca de rachadura em imóvel localizado na Rua Barão do Rio Branco, 80.

Excelentíssimo Senhor Presidente:
Nobres Vereadores;
                              
Considerando que a casa existente na Rua Barão do Rio Branco, nº 80, esquina com a Rua José Bonifácio, bairro Vila Coqueiro, apresenta rachaduras em alguns cômodos;

Considerando que os moradores procuraram este vereador para explicar que um dos possíveis motivos para as rachaduras é o indivpiduo arbóreo existente no passeio público ao lado da casa. 
O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):




A Municipalidade possui conhecimento das rachaduras existente no imóvel situado na Rua Barão do Rio Branco, nº 80, esquina com a Rua José Bonifácio, bairro Vila Coqueiro?




Foi realizado vistoria pelo departamento competente para verificar o estado fitossanitário do indivíduo arbóreo existente na referida rua acima mencionada? Se sim, enviar cópia do relatório.



O indivíduo arbóreo existente no local está com as raízes danificando o imóvel? Caso positivo, quais providências serão tomadas?



A Defesa Civil foi notificada? Se sim, qual o laudo e/ou relatório apresentado?

Justificativa:



Este Vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de moradores que temem riscos de desabamento do imóvel.
Valinhos, 08 de Dezembro de 2017.

Dr. José Henrique Conti

Vereador - PV
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