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Ementa: Informações sobre utilização das dependências do complexo esportivo do ADC Rigesa por terceiros.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:


O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informações: 

· A Municipalidade tem conhecimento de que a área pública, nas dependências do complexo esportivo do ADC Rigesa, está sendo utilizada pelo Guarani Futebol Clube (ver fotos)? 

· Se sim, há autorização por parte da Municipalidade? Enviar cópia da autorização. Se não, quais providências serão tomadas?

· Após a denúncia e repercussão do fato na mídia, qual foi a tratativa da Municipalidade para com a WestRock (antiga Rigesa) no tocante a área pertencente à Prefeitura? Enviar documentos. 

· Após a denúncia e repercussão do fato na mídia, qual foi a tratativa da WestRock para com a Municipalidade no tocante a área pertencente à Prefeitura? Enviar documentos.

· A Municipalidade notificou a WestRock para devolução das áreas públicas, conforme Art.4º da Lei 54/1955? Se sim, enviar cópia. Se não, quando será feito?

· A WestRock se pronunciou quanto a devolução das áreas públicas, conforme artigo 4º da Lei 54/1955? Se sim, enviar cópia

  
Justificativa: 

	Este vereador faz o referido requerimento buscando maiores informações sobre o assunto.


Valinhos, 11 de dezembro de 2017.


Franklin Duarte de Lima
Vereador
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