REQUERIMENTO N.º 2249/2017
O vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à atleta Rosemary dos Santos, a Guarda Municipal Rose.
Senhor Presidente


A Guarda Civil Municipal de 39 anos, atleta de fisiculturismo e Luta de Braço há mais de 10 anos, trouxe para valinhos muitas conquistas em diversos campeonatos.
Há 19 anos na corporação da Guarda Civil Municipal de Valinhos, casada também com um fisiculturista, dona de casa e mãe de dois filhos, Rose tem elevado o nome de Valinhos através do esporte.
A atleta que sempre foi adepta a educação física e, de repente tomou gosto pela atividade de fisiculturismo, atividade que passou a ter gosto após seu primeiro torneio no Distrito de Souzas, em Campinas, onde conquistou o terceiro lugar na categoria Frigory.

Ao longo desses anos, se adequou aos padrões internacionais de fisiculturismo para conquistar seu espaço, se privou de muita coisa em seu treinamento e preparação.
Conquistou o título de campeã brasileira, ccampeã Paulista, e 2º colocada no campeonato de seleções.
Em 2015 conquistou o titulo de vice-campeã Sul-Americana Brian Classic, na categoria Extremo na Argentina, competindo com os melhores fisiculturistas da Argentina, Brasil, Paraguai, Uruguai e Bolívia.
Em 2016 conquistou o titulo de vice-campeã na categoria Woman no torneio Mister Verano Mercosur 2016 de fisiculturismo no Paraguai, competindo com os melhores fisiculturistas do Mercosul. Também em 2016, realizado no Ginásio Municipal de Esportes “Vereador Pedro Ezequiel da Silva”, através da Confederação Brasileira de Luta de Braçõ e Halterofilismo, no 15º Campeonato Brasileiro de Seleções Estaduais de Luta de Braço, Rose conquistou o título de campeã na categoria 70 quilos com os braços direito e esquerdo.
Em 2017 conquistou o título campeão Pan-Americano de luta de braço no Equador, no final de outubro. O campeonato contou com atletas dos países: México, Colômbia, Peru, Bolívia, Argentina, Venezuela, Costa Rica, Equador e Brasil, onde a atleta conquistou quatro medalhas de ouro, sendo duas na sua categoria, até 65 quilos e outras duas disputando com atletas vencedoras da categoria acima de 65 quilos, onde se destacou na inédita categoria Absoluta no torneio Internacional.
Após as conquistas, se consagrou a mulher com os braços mais fortes das Américas, e um curriculo de muitas vitórias, e que almeja o campeonato Mundial em 2018.

Diante do exposto, solicito que os Nobres Vereadores que se juntem a mim na aprovação deste presente Voto de Louvor e Parabenização a atleta Rosemary dos Santos pelos titulos conquistados, e que seja enviada cópia a Secretaria de Esportes e Lazer.
Aos 07 de Dezembro de 2017. 

.

 Israel Scupenaro
                 Vereador PMDB                                       
