REQUERIMENTO N.º 2251/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao mesatenista MASSAO SASAKI, pela conquista da LIGA METROPOLITANA DE TÊNIS DE MESA.
Justificativa:
No dia 26 de novembro, na cidade de Votorantim, foi disputada a 9ª Etapa da LIGA METROPOLITANA DE TÊNIS DE MESA, reunindo mesatenistas de Campinas, Indaiatuba, Itu, Itupeva, Jundiaí, Mogi Guaçu, Salto, São Paulo e Tietê.

MASSAO SASAKI participou de apenas 06 (seis), das 09 (nove) etapas e, ainda assim, com o terceiro lugar na etapa disputada em Votorantim, conquistou o título da LIGA METROPOLITANA DE TÊNIS DE MESA.
A conquista do terceiro lugar na última etapa, valou a MASSAO SASAKI os pontos suficientes para a conquista do ranking da categoria não federados, superando em 40 (quarenta) pontos o segundo colocado, Paulo Yamamoto, de Votorantim.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao mesatenista MASSAO SASAKI, parabenizando-o pela conquista da LIGA METROPOLITANA DE TÊNIS DE MESA.
Valinhos, 08 de novembro de 2017
KIKO BELONI

Vereador – PSB
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