REQUERIMENTO N.º 2252/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao LEONARDO BATALLA, pela organização do CAMPEONATO DE FISICULTURISMO BATALLA LEGACY.
Justificativa:
No último dia 25 de novembro, no Shopping Center Valinhos, foi realizado o CAMPEONATO DE FISICULTURISMO BATALLA LEGACY, organizado pelo fisiculturista LEONARDO BATALLA.
LEONARDO BATALLA, filho de competidores de bodybuilding teve contato com o esporte muito cedo, e desde pequeno frequentada o ambiente das academias.

A primeira competição da qual LEONARDO BATALLA participou foi o torneio promovido pela Federação IFBB, em Jandira/SP, conquistando o segundo lugar na categoria Júnior.

A partir de então, LEONARDO BATALLA participou de torneios em diversas categorias e promovidos por várias federações, conquistando títulos nas principais competições do mundo.

LEONARDO BATALLA conquistou os títulos de campeão brasileiro, do Mercosul, do Sul Americano e Mundial, realizados pela WFF/WBBF, que é a principal organizadora de eventos de fisiculturismo no mundo.
Com uma carreira recheada de títulos e conquistas, LEONARDO BATALLA organizou o CAMPEONATO DE FISICULTURISMO BATALLA LEGACY, que reuniu grandes nomes do esporte, nas mais variadas categorias e modalidades, tanto masculino como feminino.
O CAMPEONATO DE FISICULTURISMO BATALLA LEGACY, realizado no Shopping Center Valinhos, atraiu grande público, que vibrou com as apresentações de seus atletas favoritos.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a LEONARDO BATALLA, pela organização do CAMPEONATO DE FISICULTURISMO BATALLA LEGACY.
Valinhos, 07 de dezembro de 2015.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
