REQUERIMENTO N.º 2253/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à equipe de robótica OGEL, do Colégio Conhecer, pela participação na etapa nacional da OLIMPÍADA BRASILEIRA DE ROBÓTICA.
Justificativa:
A equipe de robótica OGEL tem apenas 03 (três) anos de existência e, entre quase 2.000 (dois mil) colégios públicos, privados e equipes independentes do Brasil, obteve o quarto lugar na OLIMPÍADA BRASILEIRA DE ROBÓTICA.

Na OLIMPÍADA BRASILEIRA DE ROBÓTICA, disputada em Curitiba/PR, a equipe OGEL participou na modalidade prática, onde devem programar o robô para realizar diversas tarefas.
Na modalidade prática, a equipe OGEL conquistou 500 (quinhentos) pontos e ficou a apenas 47 (quarenta e sete) pontos da terceira colocada, obtendo premiação extra como melhor design.
A equipe OGEL, apoiada pelos alunos, familiares, professores e colaboradores participou com muita garra, empenho e companheirismo e lutou de igual para igual contras as principais equipes de robóticas do Brasil.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício aos componentes da equipe OGEL, do Colégio Conhecer: professores Flávio Higino, Ivan Cremasco Alves e Marcelo Demarchi e aos alunos Ana Júlia Alves, Camila Maria da Silva Âmbar, Caroline Spagnol Estrela, Davi Poletto de Oliveira, Gabriel Martins Ferreira, Giovani Luiz Gianoni, Guilherme Pereira Gomes, João Augusto Ferraz Balducci, Mariane Borges Pazelli e Pedro Henrique Palomé, parabenizando-os destacada participação na OLIMPÍADA BRASILEIRA DE ROBÓTICA.
Valinhos, 08 de dezembro de 2017.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
