REQUERIMENTO N.º 2254/2017
Senhor Presidente,

Os vereadores José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e MAURO DE SOUSA PENIDO requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a DOUGLAS BIATO DA COSTA (DU BIATO), pela realização da 2ª edição do Jogo Beneficente no Jardim Jurema.
Justificativa:
No último dia 15 de novembro, no Campo do Jardim Jurema, DOUGLAS BIATO DA COSTA (DU BIATO) e seus amigos, realização a 2ª edição do Jogo Beneficente, em prol da comunidade carente do bairro.
O Campo do Jardim Jurema recebeu não apenas moradores do bairro, mas de toda a cidade, que se divertiram com uma série de atrações para todas as idades: brincadeiras, brinquedos, zumba, futebol, time de amputados, time feminino, além de comidas e bebidas.
Com alta adesão da população valinhense, DU BIATO e seus amigos, arrecadaram considerável quantia de alimentos e leite, que estão sendo doados à população carente do bairro, à Casa da Criança e também na geladeira comunitária.
Ante o exposto, solicitamos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à DOUGLAS BIATO DA COSTA (DU BIATO), parabenizando-o pela realização da 2ª edição do Jogo Beneficente no Campo do Jardim Jurema.
Valinhos, 11 de dezembro 2017.

KIKO BELONI
Vereador – PSB


MAURO DE SOUSA PENIDO
Vereador – PPS
