REQUERIMENTO N.º 2255/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao GRUPO EDUCACIONAL DE CAPOEIRA ALFORRIA DO BRASIL, pela realização da roda de aniversário do Monitor Burdog.
Justificativa:
No último dia 07 de novembro, no Jardim Itapuã, o GRUPO EDUCACIONAL DE CAPOEIRA ALFORRIA DO BRASIL realizou uma roda de capoeira para comemorar o aniversário do Monitor Burdog, que contou com a participação maciça dos componentes do grupo.
A homenagem ao Monitor Burdog, muito querido pelos membros do GRUPO EDUCACIONAL DE CAPOEIRA ALFORRIA DO BRASIL, foi organizada pelo Mestre Dema e pelo Mestre Anderson.
A capoeira foi declarada como patrimônio imaterial da humanidade pela UNESCO (Organização das Nações Unidas para Educação, Ciência e Cultura), pois representa a luta e a resistência dos negros brasileiros contra a escravidão durante dos períodos colonial e imperial do Brasil.
Numa mistura de diversas manifestações, como dança, luta, música, canto, poesia, espaços de aprendizagem, teatralidade, história e outros aspectos, a capoeira se desenvolve como forma de expressão e gestos que foram uma espécie de jogo, combinando agilidade, velocidade e movimentos ritmados, num esporte praticado por muitos e que cresce anualmente.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao MONITOR BURDOG, ao MESTRE DEMA e ao MESTRE ANDERSON, do GRUPO EDUCACIONAL DE CAPOEIRA ALFORRIA DO BRASIL.
Valinhos, 07 de dezembro de 2015.

KIKO BELONI

Vereador – PSB

