REQUERIMENTO N.º 2256/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a THIAGO HENRIQUE PONTES, pelo lançamento do livro “A trilha do Herói”.
Justificativa:
No último dia 07, o escritor e filósofo valinhense THIAGO HENRIQUE PONTES, lançou o seu livro de autoajuda “A trilha do Herói”, em evento realizado na Livraria da Vila, do Shopping Galleria, em Campinas.
O livro “A trilha do Herói”, uma produção independente, tem 101 (cento e uma) páginas e traz diversos conceitos de coaching, experiências pessoais e metáforas.
“A trilha do Herói” é fruto de seis meses de pesquisa e tradução sobre o universo filosófico e coaching para pessoas que possuem algum bloqueio, e que buscam ser protagonista de sua vida, sendo indicado para aqueles que querem melhorar seus resultados.
Segundo THIAGO HENRIQUE PONTES, o título do livro traz um significado: trilha é a vida, herói é o que a pessoa quer ser, ao assumir o protagonismo de sua vida.

Formado em 2016 pela Pontifícia Universidade Católica – PUC Campinas em 2016 e em Programação Neuro-Linguística – PNL pela Academy Mind e em Coach pelo Instituto Brasileiro de Coaching – IBL, THIAGO HENRIQUE PONTES realiza palestras e treinamentos motivacionais para funcionários de empresas privadas.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao escritor e filósofo THIAGO HENRIQUE PONTES, parabenizando-a pelo lançamento do livro “A trilha do herói”.
Valinhos, 08 de dezembro de 2017.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
