REQUERIMENTO N.º 2257/2017
Senhor Presidente,

Os vereadores José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e MAURO DE SOUSA PENIDO requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à dupla JÚLIO CÉSAR E MARLENE, pelos seus 40 (quarenta) anos de carreira.
Justificativa:
JÚLIO CÉSAR E MARLENE começaram a cantar em 1977 e, 03 (três) anos depois, em 1980 gravaram o primeiro “LP” (Long Player), em julho, pela gravadora Califórnia, na cidade de São Paulo.
Em 1982, JÚLIO CÉSAR E MARLENE gravaram seu segundo álbum – “Juntinho de Deus” –, que fez grande sucesso da dupla e, até hoje, por ondem passam, recebem pedidos para cantar essa música.

Com mais de 20 (vinte) gravações, entre LPs e CDs, recentemente JÚLIO CÉSAR E MARLENE gravaram seu DVD, com as músicas que cantaram ao longo de sua brilhante carreira.

Ante o exposto, solicitamos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à dupla JÚLIO CÉSAR E MARLENE, parabenizando-os pelos seus 40 (quarenta) anos de carreira.
Valinhos, 11 de dezembro 2017.

KIKO BELONI
Vereador – PSB


MAURO DE SOUSA PENIDO
Vereador – PPS
