REQUERIMENTO N.º 2261/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à EQUIPE DE VOLEIBOL FEMININO DO JARDIM PINHEIROS, pela conquista da LIGA DE VÔLEI DA AMIZADE.
Justificativa:
A EQUIPE DE VOLEIBOL FEMININO DO JARDIM PINHEIROS conquistou o título da LIGA DE VÔLEI DA AMIZADE ao derrotar o time da LAU – Liga das Atléticas da UNICAMP, por 3X1 (três sets a um), no Ginásio de Esportes do Clube do Jardim Pinheiros.
A LIGA DE VÔLEI DA AMIZADE reuniu 12 (doze) equipes da região: JARDIM PINHEIROS, LAU UNICAMP, Limeira, PUC Campinas, 9 de Julho (Indaiatuba), Vôlei Campinas, Santana (Vinhedo), Engenharia UNICAMP, AABB Campinas, Vôlei Mania (Jundiaí), Nipo Campinas e Medicina PUC Campinas.
Numa partida bastante disputada a EQUIPE DE VOLEIBOL FEMININO DO JARDIM PINHEIROS venceu os dois primeiros, porém o time da LAU venceu o terceiro set.
No quarto set, tentando levar o jogo para o tie-break o time da LAU se esforçou ao máximo, porém, para alegria da torcida valinhense, a EQUIPE DE VOLEIBOL FEMININO DO JARDIM PINHEIROS conquistou a vitória por 25X23 (vinte e cinco a vinte e três).
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à EQUIPE DE VOLEIBOL FEMININO DO JARDIM PINHEIROS, parabenizando-a pela conquista do título da LIGA DE VÔLEI DA AMIZADE.
Valinhos, 08 de dezembro de 2017.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
