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Ementa: Solicita informações à Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL sobre as causas das constantes quedas de energia nos bairros Jardim do Lago, Jardim Maracanã e adjacências. 
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:



Considerando que moradores do Jardim do Lago, Jardim Maracanã e adjacências, têm procurado este Vereador e reclamado da constante falta de energia elétrica que afeta os moradores e comerciantes;

Considerando que os moradores e comerciantes reclamam que chegam a ficar horas sem energia elétrica; que isso acontece sempre, independente das condições do tempo; fazendo com que tenham perda de alimentos, dentre outros prejuízos, devido à demora para restabelecimento da energia, situação que prejudica os moradores e comerciantes;

Considerando a necessidade da realização de estudos para investimentos na rede de energia elétrica que atende os moradores da região citada, visando prevenção e menor prejuízo aos consumidores;

Considerando o bom esclarecimento dos fatos para que este vereador possa entender melhor a questão e informar a população;

O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado Ofício à Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, com os seguintes pedidos de informações: 

1. A CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz tem conhecimento dos fatos relatados acima? Qual a razão das constantes quedas de energia elétrica que afetam os bairros mencionados?

2. Qual o motivo da demora para o restabelecimento da energia elétrica? Enviar relatório.

3. Atualmente há quantas equipes de eletricistas para atender o município? Informar o número total de funcionários que atendem o município.

4. Quais os investimentos realizados nos últimos doze meses na região mencionada?

5. O que pode ser feito a curto prazo para sanar o problema de queda de energia elétrica nos referidos bairros?

6. Existe algum Estudo Técnico para melhoria da Rede Elétrica nessa região?

7. Há previsão de investimento nos referidos bairros? Se sim, informar data.


  
Justificativa: 

	Este vereador faz o referido requerimento buscando maiores informações sobre o assunto.


Valinhos, 11 de dezembro de 2017.


Franklin Duarte de Lima
Vereador
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