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REQUERIMENTO N.º 1111/2009
Senhora Presidente

Senhores Vereadores 
 


O Vereador Clayton Roberto Machado requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Reconhecimento aos jovens jogadores valinhenses, Luiz Fernado Costa, Ben Stuart Donald e Vinicius Magnusson de Almeida, integrantes do time da Associação Atlética Ponte Preta - Campinas, Sub-Onze, que se sagrou Campeã do Campeonato Paulista, Sub-Onze da Federação Paulista de Futebol - FPF.
Justificativa:

O Campeonato Paulista de Futebol, Sub-Onze, é um dos principais campeonatos brasileiros no que se refere a revelação de talentos dentro deste esporte que é a paixão nacional.

Valinhos tem o privilégio de contar com pessoas que se dedicam, ha um longo tempo, em dar todo o apoio aos garotos que iniciam na pratica deste esporte, exemplo disso é o Sr. Antonio Evangelista, “Toninho”, que há mais de 20 (vinte) anos se dedica de maneira integral à eles. Além de entidades esportivas como o Esporte Clube Juventude da Capuava, que tem um excelente trabalho desenvolvido por nosso colega “Tunico” e a Associação Atlética Ponte Preta Country Club – A.A.P.P.C.C. 

Neste Ano de 2009, o time Sub-Onze da Ponte Preta de Campinas, sagrou-se Campeã Paulista de Futebol na categoria, tendo disputado os dois jogos finais com o Campinas Futebol Clube, a Ponte Preta possuía a vantagem de jogar por dois empates, devido a ser o time de melhor campanha de todo o Campeonato.
No primeiro jogo, 22/11/2009, o placar foi de 1 x 1 e no segundo jogo, 29/11/2009 o placar foi de 0 x 0, fazendo assim, com os dois empates, que o time da Ponte Preta se sagrasse Campeã Paulista de 2009.
Este time Campeão conta com 03 (três) jovens talentos valinhenses, sendo eles, o 2º. Volante e Capitão, Luiz Fernando Costa de 11(onze) anos, o 1º. Volante, Vinicius Magnusson de Almeida, 11 (onze) anos e o Goleiro, Ben Stuart Donald, também de 11 (onze) anos. 

Luiz Fernando Costa, iniciou na pratica do esporte com 05 (cinco) anos no fraldinha do Country-Club, jogando tanto futebol de salão como de campo, disputando por este clube diversos campeonatos inclusive a Olimpesec, sendo que sempre, se destacando foi convidado a ingressar as equipes de base da Ponte Preta de Campinas há pouco mais de 2 anos, onde se sagrou Campeão Paulista neste ano.
Ben Stuart Donald, iniciou no esporte aos 6 anos, jogando futebol de salão no Carpe-Diem e futebol de campo no Esporte Clube Juventude, tendo a atenção de nosso companheiro de Legislativo o vereador “Tunico”, disputou diversos campeonatos em valinhos, tendo sido campeão pré-mirim e foi também atleta da Seleção de Valinhos em 2008, foi apresentado ao time da Ponte Preta Campinas pelo Sr. Antonio Evangelista (Toninho), onde veio a se sagrar Campeão Paulista agora em 2009. Ben nasceu em Redhill, Inglaterra e esta em Valinhos há mais de 6 anos, considerando-se Valinhense o que muito nos orgulha.

Vinicius Magnusson de Almeida também iniciou no esporte como fraldinha aos 5 (cinco) anos na Escola de Futebol do Corinthians em Campinas e também jogando pelo Contry Club de Valinhos. Foi atleta da Seleção de Valinhos no ano de 2008 e a convite do amigo Luiz Fernando Costa, fez teste 
no time da Ponte Preta de Campinas, integrando a partir de 2009 o quadro de jogadores e se sagrando Campeão Paulista neste ano.



 Levando em consideração que um dos melhores caminhos para que tenhamos jovens mais conscientes, cidadãos e responsáveis, é a partir do esporte, estes 03 (três) jovens muito nos orgulham, além de elevar de forma admirável o nome de nossa cidade.



Parabenizamos a eles bem como aos seus pais pelo apoio que prestam, para que continuem neste louvável caminho.
Solicitamos a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que seja entregue ofício e certificado aos Jovens atletas Luiz Fernando Costa, Ben Stuart Donald e Vinicius Magnusson de Almeida, comunicando-os das homenagens prestadas por esta Casa de Leis.



                                                    Valinhos, 14 de dezembro de 2009. 

Clayton Roberto Machado

                                                       Vereador






