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REQUERIMENTO N.º 1110/2009
Sra. Presidente


Considerando existir diversas reclamações por parte dos Moradores do Jardim Nova Palmares II;




Considerando ter recebido um abaixo – assinado, contendo aproximadamente 1.000 assinutras, em anexo;




O vereador Clayton Roberto Machado requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

Existem estudos para instalação de sinalização vertical e horizontal de solo e tipo “Lombada” na R. 17 do Jd. Nova Palmares II ?

Se positivo, para quando esta prevista a execução dos trabalhos?

Se Negativo, por que não existem estudos?
Justificativa:




 Tenho sido procurado por diversos moradores do Jd. Nova Palmares II, inclusive com a entrega por parte dos mesmos de um abaixo-assinado, contendo aproximadamente 1.000 (hum mil) assinaturas, com a reclamação de que o tráfego de veículos no bairro esta muito intenso e principalmente na R. 17 (dezessete) principal rua do bairro, os veículos tem circulado com velocidades excessivas, causando por diversas vezes acidentes e trazendo grande perigo, principalmente para os pedestres mais idosos e crianças, sendo que é totalmente inexistente qualquer tipo de sinlização seja de placas ou de solo. Levo ao executivo o referido abaixo-assinado e os questionamentos pertinentes sobre os serviços a serem executados pela Secretaria de Transportes e Trânsito do Município.    
Valinhos, aos 14 de dezembro de 2009.

                                         Clayton Roberto Machado

                                       Vereador 









