
REQUERIMENTO Nº 940/09

Senhora  presidente

Senhores  Vereadores 

                                                  O Vereador Paulo Roberto Montero requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto Congratulações ao cônego João Luiz Fávero pela posse como novo membro do Cabido Metropolitano, sucedendo o Cônego Euclides Senna.

Justificativa:


                           Durante a Santa Missa Solene que será celebrada na Catedral Metropolitana, nesta terça-feira, dia 27, às 18h15, em comemoração do centenário do Cabido, o cônego João Luiz Fávero assumirá as suas novas funções. A Missa que celebra a Festa da Dedicação da Catedral será presidida por Dom Bruno Gamberini, Arcebispo Metropolitano, e concelebrada pelos Cônegos Catedráticos e Honorários do Cabido. 

                                   Em Campinas, as funções do Cabido foram aprovadas por d. Gilberto, em 1999 e confirmadas por d. Bruno em 2008. São elas: A manutenção da história da Arquidiocese e das Paróquias, coletando informações de interesse histórico, organizando os livros e bens de valor histórico; a responsabilidade pelas construções, reformas e vigilância dos templos, capelas e de todas as demais obras de arte.




        Para nós é uma alegria muito grande saber das conquistas do cônego João Luiz Fávero assumindo novas funções dentro da Cúria Metropolitana de Campinas. 

                                         Cidadão honorário de Valinhos graças ao título concedido por esta Casa Legislativa, sua passagem pela nossa cidade, na Paróquia de São Sebastião por  18 anos deixou frutos marcantes de ensinamentos, religiosidade, amizade uma vez que além de executar um magnífico trabalho pastoral junto às dez comunidades, foi também o responsável pela Escola Técnica de Comercio, Rádio Valinhos 105,9 FM, Centro de     Orientação Cristã e Humana Santa Rita de Cássia, capela da Santa Casa, resgate da Festa de São Sebastião entre inúmeras outras. 




O cônego João Luiz Fávero é Coordenador Arquidiocesano de Pastoral e Pároco da Paróquia Santa Cruz, em Campinas. Nasceu na cidade de Pedreira, SP, no dia 18 de outubro de 1961, filho de João Fávero e Maria Elza Biotto Fávero. Fez o Curso primário no  Grupo Escolar Coronel João Pedro de Godoy Moreira, o ginasial no Colégio Estadual Humberto Piva e o colegial na Escola Técnica de Comércio, todos em Pedreira; cursou Filosofia e Teologia na PUC- Campinas. Foi ordenado presbítero no dia 07 de dezembro de 1987, por Dom Gilberto Pereira Lopes, na Paróquia Sant´Ana, em Pedreira. Pároco da Paróquia Nossa Senhora do Rosário, em Hortolândia, de 1988 a 1990; Pároco da Paróquia de São Sebastião, em Valinhos, de 1990 a 2008; Vigário Episcopal da Região Sul, de 1994 a 1996; Vigário Forâneo da Forania Santa Cruz, de 1997 a 1999; Vigário Episcopal da Região Norte-Sul, de 2000 a 2002. Reeleito em 08 de dezembro de 2002 até 20 de abril de 2004. Foi nomeado Coordenador da Pastoral da Arquidiocese em 09 de março de 2004 e Pároco da Paróquia Santa Cruz em 02 de janeiro de 2008.





Solicitamos aos nobres companheiros a aprovação do presente Requerimento e que seja encaminhado ofício ao cônego João Luiz Fávero cumprimentando-o pela posse no Cabido Metropolitano. 
                                                                  Valinhos, aos 23 de outubro de 2009.

                                                                                 Paulo Roberto Montero 

                                                                                            Vereador  

 
