
REQUERIMENTO Nº 887/2009

Senhora Presidente,

Considerando o disposto no artigo 31 da Constituição Federal de 1988, que dispõe: "A fiscalização do Município será exercida pelo Poder Legislativo Municipal";

Considerando que o Poder Legislativo exerce a tríplice função, decorrente da Carta Magna, quer seja, a função legislativa, função representativa e a função fiscalizadora, sendo esta, a mais expressiva atribuição institucional do Legislativo, que traduz a missão inerente à própria existência do Parlamento;

Considerando que é dever incontestável da Câmara Municipal buscar, através de instrumento eficaz, o esclarecimento e a transparência dos atos administrativos;

Considerando que a Comissão Especial de Inquérito é o instrumento eficiente e seguro a ser utilizado pelo Poder Legislativo, uma vez que é a expressão clara do exercício da DEMOCRACIA;

Considerando que a Comissão Especial de Inquérito garante a voz à minoria da Câmara Municipal, em prestígio aos valores democráticos, pois poderá ser requerida por 1/3 dos Vereadores, com sua instauração automática conforme Lei 1.579/52, tendo por imposição o princípio constitucional da legalidade, a identificação e limitação do objeto a ser investigado e a fixação de prazo para a conclusão dos trabalhos;

Considerando que os poderes da Comissão Especial de Inquérito, provêm, diretamente, da Constituição Federal em seu artigo 29 caput, inciso XI e artigo 58, § 3º, que alicerça a Lei Orgânica do Município de Valinhos, em especial o artigo 39 e artigo 43 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos;

Considerando denúncia de irregularidades protocolizada no Ministério Público no dia 11 de agosto próximo passado, contra a Secretaria de Esportes e Lazer, pelo professor de Educação Física Rayland Tanimoto Celestino onde aponta nominalmente:

· Funcionários que estariam recebendo por horas não trabalhadas, com a conivência de diretores do departamento;

· Funcionário que participa como atleta da seleção brasileira e que quando viaja com a delegação tem suas horas pagas normalmente pela Prefeitura e ainda deixa em seu lugar um funcionário que não é formado em educação física e que ainda preenche a sua folha de frequência;

· Professores que exercem outra atividade profissional no mesmo período em que são contratados para ministrar aulas;

· Funcionários que foram contratados pelo último processo seletivo simplificado que por motivos ignorados não fazem uso do crachá magnético, através do qual se faz o controle de entrada e saída do serviço e deslocamentos internos que dependem de justificativas por escrito;

· Funcionário comissionado contratado na função de ajudante geral, mas que exerce também a função de motorista, transportando cargas e pessoas;

· Professores que saem para ministrar suas aulas, em diversos locais da cidade e acabam dispensando os alunos sem dar as aulas previstas, retornando às suas casas antes mesmo do término do horário de trabalho;

· Funcionário que exerce a função de professor de futebol sem que possua habilitação para isso;

· Estagiários que assumem as aulas de futebol, ginástica e outras modalidades sem a presença de um professor formado com CREFI;

· Além das péssimas instalações e condições de higiene no local onde são ministradas as aulas de judô, caratê e taekwondo com precariedade nas instalações elétricas e bebedouro com filtro vencido, inexistência de vestiários e sanitários (feminino e masculino), além de falta de higiene nos uniformes (kimonos) oferecidos para os alunos de judô que são usados e trocados entre eles sem que sejam lavados, entre outras denúncias.

Os Vereadores que subscrevem este Requerimento requerem, nos termos regimentais, após votado em plenário, especialmente por não constar número mínimo de assinaturas, seja instaurada, com prazo de 60 dias para conclusão, Comissão Especial de Inquérito (CEI) para apurar as possíveis irregularidades ocorridas na Secretaria de Esportes e Lazer da Prefeitura do Município de Valinhos.

Desta forma, solicitamos que além de instaurada automaticamente a Comissão Especial de Inquérito, seja determinado por Vossa Excelência, que os partidos políticos representados nesta Casa, indiquem nos termos legais, os seus representantes.

Valinhos, 13 de Outubro de 2009.
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