
REQUERIMENTO Nº 867/2009

Senhora Presidente,

Considerando reportagem da EPTV exibida no último dia 18 de setembro, que mostra policiais de Campinas “estourando” um ponto de venda de drogas na Vila Carminha, região do Swift, em Campinas;

Considerando que na exibição do programa a reportagem cita a movimentação de carros em frente ao citado local, durante o ato de compra de maconha e cocaína, feita da própria calçada sem que o motorista tenha que descer do veículo;

Considerando que em algumas cenas aparece na fila um veículo oficial do Departamento de Águas e Esgoto de Valinhos (DAEV) e seu motorista, identificado pela reportagem como comprador da droga;

Considerando que o carro que aparece na reportagem é uma saveiro branca, identificada com a logomarca do DAEV e de placas BPY 1047, o Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário, seja encaminhado ao Sr. Prefeito municipal o seguinte pedido de informações:

1. Quais providências foram tomadas pelo DAEV para apuração dos fatos?

2. Como é feito o controle dos carros oficiais do DAEV em serviços externos?

3. Quem é o responsável pelo controle desses veículos?

4. Já foi identificado o funcionário envolvido no caso? Quem é o funcionário e quais providências foram tomadas com relação a ele?

Valinhos, 09 de outubro de 2009.

JOÃO MOYSÉS ABUJADI

             
            Vereador


