
REQUERIMENTO N.º 148/2018
Ementa: Voto de Congratulações e Reconhecimento.  
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador EDSON SECAFIM, no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer de Vossa Excelência após aprovação em Plenário, que seja encaminhado VOTO DE CONGRATULAÇÕES E RECONHECIMENTO ao Sr. Fernando D’Ávila eleito presidente da FEAV (Fórum das Entidades Assistenciais de Valinhos). 

Justificativa: 

Exmo. Vereadores o Sr. Fernando D’Ávila, ex funcionário desta casa de leis e atualmente presidente do Recanto dos Velhinhos, onde vem exercendo um excelente trabalho junto com todos os colaboradores que doam seu tempo em prol desta entidade, irá com certeza a frente da FEAV exercer um excelente trabalho. 

Compõem a FEAV as seguintes entidades: Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Valinhos - APAE Valinhos, Associação Cultural Educacional e Assistencial Capuava - ACESA Capuava, Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos, Centro Infantil Tia Nair, Círculo de Amigos do Patrulheiro de Valinhos, COHCRIC - Centro de Orientação Humana e Cristão “Santa Rita Cassia “, Instituto Vida Renovada, Instituto Esperança, Grupo Rosa e Amor, Recanto dos Velhinhos de Valinhos e Santa Casa de Valinhos. 
A FEAV - Fórum das Entidades Assistenciais de Valinhos, reúne as entidades visando discutir problemas comuns, ampliar conhecimentos, por meio de políticas públicas, estabelecer parcerias com a sociedade civil e associações profissionais que possam inovar, transformar e trazer soluções. Reúne onze instituições da cidade, que trabalham com educação, saúde e assistência social.
Após aprovação, pelo Plenário, também sejam encaminhados certificados de Voto de Congratulações e Reconhecimento ao presidente da Diretoria da FEAV.

Valinhos, aos 05 de fevereiro de 2018.

EDSON SECAFIM 
VEREADOR - PP

