
REQUERIMENTO N.º 150/2018
Ementa: Voto de Congratulações e Reconhecimento.  
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador EDSON SECAFIM, no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer de Vossa Excelência após aprovação em Plenário, que seja encaminhado VOTO DE CONGRATULAÇÕES E RECONHECIMENTO a nova diretoria da Associação do Residencial Vale Verde eleita para o biênio 2018/2020:
Presidente:  HELIO FERRAZ ROSA JUNIOR - Vice- Presidente: RICARDO TEIXEIRA DE BRITO – Diretor de Secretaria e Comunicação: LUIZ FELIPE CARNEIRO LOURENÇO LEITE – Diretor de Tesouraria: JOSÉ ANGELO SANTINON – Diretor de Obras e Fiscalização: AUGUSTO VERCESI MADER – Diretor de Segurança: RICARDO TEIXEIRA BRITO – Direto de Limpeza: LUIZ CARLOS FAVERO – Diretor de Trafego: ANTONIO GILBERTO DE FIGUEIREDO – Diretor de Controle Ambiental: LUIZ CARLOS FAVERO e Diretor Jurídico: RICARDO TEIXEIRA DE BRITO. 
Justificativa: 

Diante do excelente trabalho que Associação do Residencial Vale Verde desenvolve com a comunidade local e após aprovação, pelo Plenário, sejam encaminhados certificados de Voto de Congratulações e Reconhecimento ao presidente da Diretoria e a todos os membros eleitos para o biênio 2018/2020.

Valinhos, aos 05 de fevereiro de 2018.

EDSON SECAFIM 
VEREADOR - PP

