
MOÇÃO N.º 5/2018
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento à Associação Cultural Ítalo Brasileira de Valinhos (ACIBV), à Paroquia São Cristóvão, à Adega Vila Tordin, extensivos aos voluntários das entidades bem como ao presidente da Comissão Organizadora da Festa do Figo, pelo sucesso do “Espaço Italiano”, na 69ª Festa do Figo e 24ª Expogoiaba. 
Justificativa:
O cheirinho de comida feita no fogão à lenha, que lembra a casa da nona; receptividade tipicamente italiana, com animação de sobra; músicas italianas, muita fartura seja nas comidas ou nos doces fabricados ali mesmo e, cenários que remetem aos visitantes, lembranças da Itália. Essas foram algumas das características do “Espaço Italiano”, destaque na 69º Festa do Figo e 24º Expogoiaba.

Tamanho sucesso deve-se a parceria firmada pela Associação Cultural Ítalo-Brasileira de Valinhos com a Paróquia São Cristóvão e a Adega Vila Tordin, tornando o “Espaço Italiano” um dos lugares mais procurados pelos visitantes e turistas nesta edição da Festa do Figo e Expogoiaba. 
A cada ano o “Espaço Italiano” vem aumentando, tanto em tamanho como em atividades e o sonho de seus idealizadores de resgatar as tradições italianas dentro do maior evento turístico da cidade, já se tornou realidade. Com orgulho podemos afirmar que as apresentações e atividades típicas do espaço como a “pisa da uva” e o “tombo da polenta” marcaram a nossa festa e por conseqüência, se tornarão uma tradição para nosso município, assim como a “queima do alho”. 

 
Este ano, a Comissão Organizadora ampliou o Espaço Italiano e apoiou intensamente as apresentações culturais ali desenvolvidas. Vale ressaltar que o ponto alto do espaço foi a realização do Tombo da Polenta – 300 quilos de fubá preparados em um tacho gigante atraíram uma multidão para assistir a tão esperada atração.

Assim, parabenizamos os organizadores do “Espaço Italiano” que tem alcançado seu principal objetivo que é o resgate da tradição e da cultura italiana, trazendo para o espaço, os costumes dos imigrantes que fizeram parte da história de Valinhos e trouxeram para a cidade a maior riqueza de um povo: sua cultura. Parabenizamos também a todos os voluntários, os que estiveram envolvidos direta ou indiretamente, a todos que deixaram seus lares e suas famílias e seus próprios afazeres para dar o seu melhor em prol da nossa cultura.
Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento, considerando a relevância do “Espaço Italiano” na contribuição para a manutenção da cultura e das tradições italianas em nosso município. Solicitamos também que seja encaminhada cópia desta Moção aos responsáveis pelas entidades, a fim de receberem nossos cumprimentos.
Valinhos, 05 de fevereiro de 2018.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
