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REQUERIMENTO N.º 834/2009.

Senhora Presidente

Senhores Vereadores 

 

    Os Vereadores Clayton Roberto Machado, Dalva Berto, Fábio Damasceno e Israel Scupenaro requerem nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à Igreja do Nazareno de Valinhos pelos 25 anos de Evangelização e Edificação de Vidas, comemorados neste mês de outubro, tendo como seu presidente o Pr. ANIPS SPINA.
Justificativa:



                  Neste mês de outubro a Igreja do Nazareno de Valinhos comemora seus 25 anos de um trabalho digno do mais alto reconhecimento, onde através do Pr. Anips Spina, que a preside atualmente, como também dos Pastores que a presidiram anteriormente, tem prestado relevantes serviços a comunidade valinhense, bem como praticado de maneira exemplar seu mistér, qual seja, a Evangelização e Edificação de Vidas através da propagação do Evangelho e Educação Cristã, sempre se pautando na fé, na caridade, na obediência e temor aos preceitos deixados por nosso Senhor Jesus Cristo.
     


      A Igreja do Nazareno de Valinhos iniciou seus trabalhos como uma Congregação da Igreja do Nazareno de Campinas, sobre a coordenação do Pr. Aguiar Valvassoura, ao se organizar e tornar-se independente teve a sua frente, os Prs. Silas Marins, Djair Klug e Fernando Oliveira, sendo que desde janeiro de 1996 é Presidida pelo Pr. Anips Spina.



      Atualmente a Igreja do Nazareno de Valinhos é a sede do Distrito São Paulo, congregando aproximadamente 60 igrejas a volta de Campinas, tendo como Superintendente o Rev. Luciano Duarte Silva.

                           Solicito a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que sejam enviados os documentos pertinentes, ao Pr. Anips Spina e Rev. Luciano Duarte Silva,  das homenagens prestadas por esta Casa de Leis.

Valinhos, Aos 02 de outubro de 2009.

Clayton Roberto Machado


            Dalva Berto
                        Vereador




  
   Vereadora

       Fábio Damasceno
             

         Israel Scupenaro


             Vereador





     Vereador  








