
MOÇÃO N.º 7/2018
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento à José Carlos Buen idealizador do “Tombo da Polenta” no “Espaço Italino” e a Comissão Organizadora da 69º Festa do Figo e 24º Expogoiaba pelo apoio, nos seguintes termos:

Justificativa:

O “Tombo da Polenta”, tradição italiana, foi resgatada esse ano no Espaço Italiano da Festa do Figo. Uma verdadeira multidão se reunia ao redor do local da atividade para presenciar o momento em que o tacho era virado derramando a polenta. A atração emocionou aqueles que um dia presenciaram a tradição em suas próprias famílias; divertiu e também ensinou aos visitantes um pouco mais sobre a cultura italiana. 

O “Tombo da Polenta”, pela tradição, consistia na preparação da polenta, que é um prato típico da região norte da Itália, em um tacho. Quem fazia o alimento geralmente era a mama (a mãe), que depois de pronto, ficava na ponta da mesa, e tombava o alimento em uma tábua e em seguida era dividido entre os familiares. 

José Carlos Buen, um dos idealizadores do “Tombo da Polenta”, há alguns anos sonhava em resgatar essa tradição no “Espaço Italiano” e pôde ver, com muita alegria e com o apoio da Comissão Organizadora,  a concretização desse sonho na 69º Festa do Figo e 24º Expogoiaba.  Buen nos contou que muitos visitantes chegavam ao Espaço Italiano e comentavam com saudade dos tempos antigos.  

A organização do tombo é da Associação Cultural Ítalo Brasileira de Valinhos em parceria com a Paróquia São Cristóvão. Os organizadores a cada ano tem se esmerado em resgatar as tradições, a cultura e a lembrança dos costumes dos imigrantes que fizeram parte da história de Valinhos e trouxeram para a cidade sua cultura e as riquezas da culinária italiana. 
Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento a José Carlos Buen, idealizador do “Tombo da Polenta” e a Comissão Organizadora da 69º Festa do Figo e 24º Expogoiaba pelo apoio, extensivo à Paróquia São Cristóvão e Associação Cultural Ítalo Brasileira de Valinhos pela realização do “Tombo da Polenta”. Solicitamos também que uma cópia seja encaminhada aos homenageados, em reconhecimento a importância do resgate da cultura italiana no município.
Valinhos, 05 de fevereiro de 2018.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
