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REQUERIMENTO N.º 833/2009.

Senhora Presidente

Senhores Vereadores 

 

    O Vereador Clayton Roberto Machado requerer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a Angelino Mussello, conhecido por todos nós pelo carinhoso apelido de “SAPO”, que devido ao seu grande talento artístico, foi convidado a compor a vinheta, que temos escutado, de comemoração aos 30 anos da EPTV.
Justificativa:



                  Na ultima sexta-feira passada, 25 de setembro de 2009, ocorreu uma Sessão Solene na Assembléia Legislativa de São Paulo, solicitada pela Dep. Estadual Célia Leão, para homenagear os 30 anos da EPTV – Empresa Pioneira de Televisão, nesta sessão estava presente nosso cidadão valinhense, Angelino Mussello, o SAPO, e esposa. 


                  SAPO estava presente pois devido ao seu grande talento artístico musical, foi o compositor da vinheta de comemoração desses 30 anos da EPTV, porém esta não é a única obra deste grande artista valinhense. 




         Apesar de não termos total conhecimento, a obra do SAPO é extensa, tendo composto e compondo uma grande quantidade de vinhetas e “jingles” que normalmente escutamos, porém não sabemos que é de sua autoria.





Angelino Mussello, irmão do saudoso “Vicente Musselli”, sem dúvida alguma mantém vivo o talento musical, que esta enraizado nesta família, que tanto honra e enaltece nossa Valinhos.  

                                Solicito a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que seja enviado os documentos pertinentes, ao Sr. Angelino Mussello (SAPO) das homenagens prestadas por esta Casa de Leis.

Valinhos, 01 de outubro de 2009.

Clayton Roberto Machado

Vereador






