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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

GABINETE VEREADOR PAULO MONTERO

REQUERIMENTO 824/2009

SENHORA PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador PAULO ROBERTO MONTERO requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais dessa Egrégia Casa, o Voto de Congratulações e Reconhecimento ao engenheiro agrônomo Wolfgang Krause.

Justificativa:

Pelo Reconhecimento do trabalho realizado nas escolas e entidades da cidade de Valinhos e região, promovendo debates e palestras sobre o desenvolvimento sustentável, muito importante para o desenvolvimento de uma população.

Por este honroso trabalho desenvolvido foi indicado pela Rede Anhanguera de Comunicação (RAC) e a Sanasa como um dos finalistas do Prêmio do “Projeto de Responsabilidade Ambiental”. 

Como destaca o texto publicado pelo Correio Popular no dia 24/09/09:

Desde o mais simples voluntário que solitariamente se dedica a plantar árvores em uma área degradada de um bairro periférico até uma grande empresa multinacional que criou um sistema inovador para o reaproveitamento da água ao custo de centenas de milhares de reais. 
Durante 28 semanas, a Rede Anhanguera de Comunicação (RAC), em parceria com a Sociedade de Abastecimento de Água e Saneamento S.A. (Sanasa), mostrou iniciativas empreendidas em vários municípios da Região Metropolitana de Campinas (RMC) em prol da preservação dos recursos naturais, da diminuição da poluição e da conscientização da população sobre a saúde da Terra. O 3º Prêmio de Responsabilidade Ambiental RAC-Sanasa será entregue no dia 21 de outubro, nas categorias público e privado, que reúne empresas e instituições governamentais, e terceiro setor, que inclui organizações não governamentais (ONGs) e voluntários. 
                        Wolfgang Krause, nasceu em Brazópolis, Minas Gerais e fixou residência em Valinhos no ano de 2000. Sua passagem pelo Município remonta desde os anos 30, então em viagem com o seu pai visitou as antigas fazendas despertando em si o desejo de se tornar engenheiro agrônomo, pelas belezas naturais que a cidade e região oferecia... Nos anos 50 já formado em agronomia e trabalhando pelo Instituto Agronômico de Campinas, passa a ter um maior contato com o então vilarejo ainda Distrito de Paz de Campinas que viria a se emancipar em 1953 tornando-se Município de Valinhos.
  Solicitamos a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que seja enviado ofício engenheiro agrônomo Wolfgang Krause pelo seu honroso trabalho de fomentador, despertando às gerações futuras a necessidade do desenvolvimento sustentável com a preservação do meio ambiente. 
Valinhos, aos 29 de setembro de 2009.

PAULO ROBERTO MONTERO

VEREADOR
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