PROJETO DE LEI N.º 23/2018
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

Os Vereadores Franklin Duarte de Lima, Luiz Mayr Neto e José Osvaldo Cavalcante Beloni apresentam, nos termos regimentais, o Projeto de Lei que “denomina Écio Capovilla o Campeonato Valinhense de Futebol Amador – Primeira, Segunda e Terceira Divisões – Edição 2018”, para apreciação em Plenário, requerendo sua aprovação e remessa ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.
Écio Capovilla, célebre médio-volante do Vasco, nasceu em Valinhos em 11 de novembro de 1936. Desde pequeno seu esporte favorito foi o futebol. Com apenas 14 anos de idade, participou de jogos da divisão infantil da liga campineira pela equipe do Esporte Clube Rigesa de Valinhos. Em 1955, descoberto por um representante do Fluminense, foi convidado para ingressar na equipe juvenil do time, na qual se sagrou campeão. Em 1956, surgiu a grande chance de sua vida, quando foi contratado pelo Vasco a pedido de Martin Francisco, técnico do time na época. No ano seguinte, atuando pela equipe principal do Vasco, teve destaque ao conquistar o Super Campeonato Carioca e o Torneio Rio-São Paulo. Além disso, participou de vários torneios internacionais, viajando com a equipe.
Em 1960 ele foi convocado para a Seleção Brasileira, quando disputou a Copa Roca e o torneio Oswaldo Cruz, na Argentina e Paraguai, respectivamente. Em 1964, transferiu-se para o Sporting Cristal de Lima, no Peru, onde ficou até encerrar sua carreira, dois anos depois. 
De volta a Valinhos, foi gerente de empresa multinacional por 35 anos. De lá, surgiu o convite do Prefeito para ser Secretário de Esportes e Lazer da Cidade, onde atuou no período de 2001 a 2004, realizando eventos esportivos, como os Jogos Estudantis; incentivando e fomentando práticas esportivas nos bairros da cidade; desenvolvendo projetos como a Escolinha de Futebol que visa o pleno desenvolvimento de crianças e jovens. Foram quatro anos dedicados à melhor qualidade de vida dos valinhenses. 




Diante do exposto, solicitamos a esta Egrégia Casa de Leis a devida apreciação e aprovação deste Projeto de Lei.
Valinhos, 08 de fevereiro de 2018

Franklin Duarte de Lima                  
Vereador                                
Luiz Mayr Neto
Vereador
José Osvaldo Cavalcante Beloni
Vereador
PROJETO DE LEI N°           /2018
Denomina “Écio Capovilla” o Campeonato Valinhense de Futebol Amador – Primeira, Segunda e Terceira Divisões – Edição 2018.
ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei,


FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1º É denominado “Écio Capovilla” o Campeonato Valinhense de Futebol Amador – Primeira, Segunda e Terceira Divisões – Edição 2018.
 
. 
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,

Aos
Orestes Previtale Junior
Prefeito Municipal

