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REQUERIMENTO N.º 792/2009
Sra. Presidente


Considerando que a violência e a segurança são ítens que muito nos aflige atualmente ;




Considerando que neste setor existe o PRONASCI, Programa Nacional de Segurança com Cidadânia, do Ministério da Justiça, onde existe a possibilidade de liberação de verbas para vários projetos em favor da Guarda Municipal;




O vereador Clayton Roberto Machado requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

Valinhos esta inscrito no Ministério da Justiça, para poder receber verbas do PRONASCI?;
Se positivo, existem projetos do Município junto ao PRONASCI? 

Quais são os projetos?
Se negativo, explicar o por que de não estar inscrito e se esta sendo tomado providências para a devida inscrição?

Justificativa:
O PRONASCI é um programa do Ministério da Justiça que tem por finalidade dar apoio e recursos para os orgãosde segurança pública dos Municípios, sendo que existem recursos destinados através deste programa para equipar, desenvolver e apoiar principalmente as Guardas Municipais.
Levando em consideração que nossa Guarda Municipal tem desenvolvido um edificante trabalho em benefício da segurança pública em nosso Município e para isto necessita constantemente de investimentos, tanto em seu efetivo humano como em equipamentos, e que esse programa do Ministério da Justiça vem de encontro a esses investimentos, desejamos ter as informações necessárias sobre essa importante área da Administração Municipal.     
Valinhos, aos 21 de setembro de 2009.

                                         Clayton Roberto Machado

                                       Vereador 









