
REQUERIMENTO Nº 790/2009

Senhora Presidente,

O vereador João Moysés Abujadi vem respeitosamente, como consta no regimento interno em seu artigo 105 in verbs...

... 

III – leitura de qualquer matéria para conhecimento do Plenário...

Art. 105 – Requerimento é todo pedido verbal ou escrito ao Presidente da Câmara ou por seu intermédio, sobre qualquer assunto, por vereador ou Comissão.

Faz-se necessário tal explicação em razão da dificuldade de entendimento de alguns parlamentares quanto à interpretação do regimento interno.

Pois bem, aos que possam interessar, quando o regimento define o que é requerimento deve ser interpretado literalmente. E no caso do regimento desta Câmara Municipal está textualmente definido.

E é rigorosamente nos termos do referido artigo que este vereador requer seja levado ao plenário o pedido de audiência pública a fim de ouvirmos a população no que tange ao aumento do IPTU. 

Da mesma forma, ao citar no requerimento número 769/2009 o inciso III, este vereador simplesmente está cumprindo as determinações do Regimento Interno, ao solicitar que o plenário se manifeste quanto ao pleito requerido.

Quero esclarecer senhora presidente, que jogo de palavras de quem não tem conhecimento do Regimento Interno, para não dizer que talvez não conheça nada de gestão pública, irá impedir esse vereador de lutar no sentido de promover audiência publica ou mesmo encontros públicos, sempre que se tratar de projeto de lei que afete a sociedade, e sobretudo neste caso específico, que trata de confisco tributário através do IPTU.

Por essas razões reitero o requerimento número 769/2009 agora para analisarmos junto à sociedade o substitutivo ao projeto de lei nº 90/09, enviado para esta Casa de Leis através do ofício nº 530/2009.

Valinhos, 21 de setembro de 2009.

JOÃO MOYSÉS ABUJADI

             Vereador


