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Senhores Vereadores,



Os Vereadores que este subscrevem apresentam para apreciação do Plenário o presente Projeto de Decreto Legislativo, que outorga Medalhas Sarah Kubitschek, na forma do Decreto Legislativo nº 02, de 07 de março de 2017, ao Grupo Rosa e Amor bem como às senhoras Maria Celina de Lauro Silva e Claudia da Silva Santana Amaral, conforme deliberado pelo Conselho da Medalha em reunião de 15 de fevereiro de 2018 (ata e biografias anexas), na forma do art. 2º do referido Decreto Legislativo.
Considerando que a outorga será realizada em Sessão Solene a se realizar na semana do dia 8 de março e que há necessidade de se realizar preparativos como a confecção de medalha, entrevista das homenageadas pelo Departamento de Comunicação e agendamento de Sessão Solene, de modo que o adiamento da discussão tornaria inútil a deliberação, solicita-se que o presente Projeto seja apreciado em regime de extrema urgência, sendo incluído na pauta da Ordem do Dia e votado na Sessão de sua apresentação.

Valinhos, 15 de fevereiro de 2018.




Israel Scupenaro
Vereador - MDB



Gilberto Aparecido Borges "Giba"
Vereador - MDB



Mauro Penido
Vereador - PPS
Dalva Berto
Vereadora - MDB



Roberson Augusto Costalonga
Vereador - MDB



José Henrique Conti
Vereador - PV

DECRETO LEGISLATIVO Nº 

Outorga Medalhas Sarah Kubitschek ao Grupo Rosa e Amor e às senhoras Maria Celina de Lauro Silva e Claudia da Silva Santana Amaral.


ISRAEL SCUPENARO, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º São outorgadas Medalhas Sarah Kubitschek, com fundamento no Decreto Legislativo nº 02, de 07 de março de 2017, às seguintes personalidades:
I - GRUPO ROSA E AMOR;
II - MARIA CELINA DE LAURO SILVA; e
III - CLAUDIA DA SILVA SANTANA AMARAL.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Valinhos,
aos

Publique-se.

Israel Scupenaro
Presidente

Luiz Mayr Neto
1º Secretário

Alécio Maestro Cau
2º Secretário
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