REQUERIMENTO N.º 210/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE, pela realização do PROJETO PORTAS ABERTAS.
Justificativa:
Desde o início de janeiro deste ano, um grupo de 14 (quatorze) haitianos que vivem em Valinhos, encontrou no PROJETO PORTAS ABERTAS, realizado pela IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE, a oportunidade de aprender a língua portuguesa e um pouco da cultura brasileira.
Sem qualquer custo, o grupo de haitianos encontrou no PROJETO PORTAS ABERTAS a oportunidade de aprender o idioma nacional, a fim de crescer pessoal e profissionalmente e de se integrar ao nosso país com maior facilidade.
Parte dos haitianos trabalha no Cartonifício Valinhos e o trabalho do PROJETO PORTAS ABERTAS tem sido muito importante para auxiliar no crescimento pessoal e profissional dessas pessoas que carregam histórias de dificuldades e necessidades e que encontraram em Valinhos, a possibilidade de recomeçar suas vidas.
Para auxiliar no aprendizado, o PROJETO PORTAS ABERTAS utiliza apostilas eletrônicas oferecidas pela Organização das Nações Unidas – ONU para estrangeiros, cujas cópias foram feitas por voluntários.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE, ao PR. HIRAN AMORIN PIMENTEL, à PRA. CLAUDIA ROMANINI PIMENTEL, à PRA. LUCIANA ZANOTTI PALARO e à RAQUEL ROMANINI PIMENTEL CORDEIRO, parabenizando-os pela realização do PROJETO PORTAS ABERTAS.
Valinhos, 15 de fevereiro de 2018.
KIKO BELONI

Vereador – PSB
