
REQUERIMENTO Nº  721/2009

Senhora Presidente,

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário, seja inserto nos anais desta Casa de Leis Voto de Congratulações e Reconhecimento à Associação dos Vitivinicultores de Valinhos (AVIVA) pela passagem do 3° aniversário e pela colheita de inverno e a produção de vinho com a uva máximo, inédita no Estado.

Justificativa:

O evento de comemoração do 3º aniversário da Associação dos Vitivinicultores de Valinhos (AVIVA) aconteceu no último dia 29, num animadíssimo jantar realizado no Restaurante da Nona e contou com a presença de diversos produtores, familiares e amigos. Além da boa comida e da música italiana ao vivo, os presentes puderam degustar e apreciar os vinhos dos produtores locais.

A AVIVA foi fundada em 01 de setembro de 2006 com o objetivo de unir os produtores de vinho do município, trocar experiências e compartilhar conhecimento entre os associados, fortalecendo esta tradição.

Além da produção do vinho os associados da AVIVA participam efetivamente da comunidade valinhense, exercendo a cidadania em ações como a arrecadação de brinquedos para a brinquedoteca da Santa Casa de Valinhos e arrecadação de alimentos para a montagem das cestas de Natal para famílias do Instituto Esperança. 

A AVIVA também foi destaque na mídia local e nacional com a colheita de inverno e a produção de vinho com a uva chamada “máximo”, desenvolvida pelo Instituto Agronômico de Campinas a partir do cruzamento da syrah com a seibel, uma uva de mesa. Representantes da Folha de Valinhos, Terceira Visão e do Jornal de Valinhos estiveram presentes na sede da AVIVA acompanhando todo o processo da produção inicial do vinho. Também acompanharam todo o processo a EPTV, que apresentará reportagem sobre a colheita de inverno no programa “Caminhos da Roça” e a Revista Época, que exibiu matéria sobre o assunto na edição de 14/08/2009, oportunidade em que o presidente da Associação Nivaldo Tordin e Antônio Trento foram entrevistados sobre a inversão de ciclo da uva e a produção do vinho valinhense.
No início do mês de agosto teve início a colheita da uva máximo - IAC 138, em Indaiatuba (onde alguns produtores da AVIVA possuem plantação), e consequentemente a produção da safra 2009 do vinho Máximo, esse ano, com a colheita realizada no inverno. Nos dias cinco e seis foram colhidas aproximadamente seis toneladas de uva, que propiciará a produção de aproximadamente 4000 litros de vinho.
É a primeira vez que os produtores realizam a colheita nesta época do ano para a produção do vinho com fins comerciais. A colheita também foi a primeira da safra de inverno da uva no Estado.

Pesquisas têm comprovado as inúmeras vantagens da realização da poda de inverno (feita em época seca, com dias ensolarados e noites frias) em comparação à poda tradicional, (feita na época de chuvas,) um dos fatores é o aumento do brix (nível de açúcar) da uva, produzindo consequentemente um vinho de melhor qualidade. Os produtores estão com a expectativa de que o vinho produzido a partir dessa safra, que ficará pronto para consumo daqui a dois anos, será excelente.
Os associados da AVIVA estão sempre em busca de novas tecnologias e conhecimentos para aprimorar sua produção.



Solicito, por fim, a aprovação do presente Voto de Congratulações e Reconhecimento e após seja enviado cópia do presente ao ilustríssimo Sr. Nivaldo Tordin, presidente da Associação, bem como a todos os membros da diretoria e produtores da AVIVA.
Valinhos, 31 de agosto de 2009.

JOÃO MOYSÉS ABUJADI

Vereador

