
REQUERIMENTO N.º 260/2018
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais que seja aprovado e encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal o seguinte requerimento:

Assunto: Solicita estudo de viabilidade técnica para extensão da Linha de ônibus 513 Jd. São Marcos até o Jd. São Luiz e pede outras providências.
Justificativa: Moradores procuraram este Vereador relatando que a Linha 525 que atende o Jd. São Luiz e também o Jd. Jurema vem causado dificuldades aos moradores do bairro. O itinerário que essa Linha faz passando por dois bairros, acaba por ser muito extenso, demorado e o ônibus fica por demais lotado, passageiros acabam por não conseguirem chegar a tempo em seus compromissos. 
Solicitam que a Linha 513 que atende o bairro Jd São Marcos, prolongue sua atuação até parte do bairro São Luiz, ajudando assim passageiros que tenham a disponibilidade de se locomoverem até um ponto de ônibus perto deste roteiro.
Diante do quadro exposto, questiona-se:
Requerimento:
1) Existe possibilidade de que a Secretaria de Trânsito em conjunto com a empresa Sou Valinhos faça avaliação técnica para a mudança de itinerário conforme solicitado acima?
2) Se sim, favor nos explanar o que foi acordado, bem como o cronograma de execução das melhorias.
3) Se não, favor explanar como a Prefeitura pretende dar conta dessas demandas dos moradores.
Valinhos, 21 de fevereiro 2018
  ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
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