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REQUERIMENTO N.º 273/2018 
 

Senhor Presidente, 

O Vereador ROBERSON AUGUSTO COSTALONGA, requer  nos termos  regimentais, após  aprovação em Plenário,  seja encaminhado  ao Senhor  Prefeito  Municipal, o seguinte pedido de  informações: 

Considerando  que o Código Nacional de Trânsito,  instituiu a figura do Agente de Trânsito, responsável por fiscalizar  o cometimento  de  infrações,  organizar, controlar e fiscalizar o trânsito dos veículos terrestres, tendo por objetivo prioritário a proteção à vida  e  à  incolumidade física da pessoa. 
Considerando  que  os Agentes de Trânsito estão constantemente expostos ao perigo proveniente de acidentes do próprio trânsito, à medida que  atuam entre os veículos, cruzamentos, ou em estações de passageiros, em que se faz necessário o ordenamento do fluxo de pedestres e veículos.
Considerando que chegou ao conhecimento deste  Vereador,  que  os Agentes  de  Transito  da  cidade  de  Valinhos,  estão   executando   suas  funções sem possuírem  as   condições necessárias de realizar um trabalho de forma segura. 

Requer o  Vereador, esclarecimento  sobre:





 
a)  Atualmente,  quantas  viaturas e  motos, em perfeito estado de   conservação e de uso,  estão  a disposição dos  Agentes de Trânsito? 
b) A quantidade  de  viaturas  e motos  acima mencionada  é suficiente para  que  os  Agentes de Trânsito  exercem suas  funções em  todo  o   território do Município de Valinhos? 
c) Qual a  frequência  em que  são fornecidos e/ou  substituídos os  equipamentos de  proteção adequados  aos  Agentes  de  Trânsitos? Informar  a  data da última   entrega de EPI´s  aos Agentes de  Trânsito. 
d) Aos  Agentes de  Trânsito  são fornecidos  botas apropriadas para trabalhar? Informar  a  data   da última   entrega  de botas  aos  Agentes de  Trânsito.  Qual a frequência  da  substituição das mesmas?  
e) Qual a  data  da última   entrega  de uniformes   feita  aos  Agentes  de  Trânsito? Qual a frequência   em que  os  uniformes dos  Agentes  de Trânsito são substituídos? 


Justificativa: O pedido tem como fundamento, buscar respostas junto ao Executivo Municipal, para que o  Vereador, no desempenho  de  sua função  fiscalizadora  e  de  representação popular, possa  se inteirar  sobre  tal situação, que  tem sido  alvo  de  grande  questionamento por parte  dos  Agentes de  Trânsito da  cidade de  Valinhos. 

Valinhos, 26 de  fevereiro  de 2018 



ROBERSON AUGUSTO COSTALONGA 
                  Vereador/MDB
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