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EMENTA: Solicita informações acerca da homologação ou não da validade do Concurso Público 001/2017 – VALIPREV 





Senhor Presidente
Senhores Vereadores


Os vereadores do PMDB ISRAEL SCUPENARO, DALVA BERTO, ROBERSON COSTALONGA “SALAME” e GILBERTO APARECIDO BORGES, “GIBA”, além dos demais que esta subscrevem, no uso de suas atribuições legais, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal o presente pedido de informações acerca da homologação ou não da validade do Concurso Público 001/2017 do Instituto de Previdência – VALIPREV.
Considerando-se o teor do Requerimento 25/2018 e reafirmando  nosso compromisso em buscar uma Valinhos cada vez mais ética e transparente em sua administração, bem como pelo poder-dever de fiscalização concedido e aceito por nós, vereadores, faz-se necessária a seguinte elucidação: 
Com a exoneração do presidente do VALIPREV, Sr. Wilson Ventura, de acordo com publicação do Decreto Nº 9.711/2018 no Boletim Municipal, da última sexta-feira, dia 23, e nomeação de Wiliam Evaristo para ocupar o cargo, como ficará a questão do Concurso Público n.º 001/2017, para preenchimento de vagas, que realizado pelo Instituto INDEC. 
É válido recordar que há cerca de 2 meses antes da realização da prova, que ocorreu em 03/12/17, foram recebidas nesta Casa de Leis algumas denúncias anônimas acerca de possível manipulação do resultado e favorecimento de alguns candidatos já previamente identificados. Embora carente de provas no início, o assunto não foi deixado de lado, pois toda denúncia enviada a esta Casa é tratada com seriedade por estes Vereadores. Por tal razão, passamos desde então e demos prosseguimento ao acompanhamento da situação como um todo.
Também questiona-se por meio desta propositura em que fase está o procedimento investigatório das denúncias, que foram publicados na Portaria n.º 264/2017.
Ainda os vereadores que assinam este Requerimento reforçam que perante a gravidade das denúncias são expressamente contra a homologação do Concurso Público.
 Este é não apenas o nosso objetivo, mas é também o questionamento de diversos servidores e da população que nos procuram em nossos gabinetes incomodados com a situação.





JUSTIFICATIVA
A presente propositura está em conformidade com o poder fiscalizatório destes Vereadores.

Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.

Valinhos, 23 de janeiro de 2018.


ISRAEL SCUPENARO
Vereador

DALVA BERTO
Vereadora

ROBERSON COSTALONGA “SALAME”
Vereador

GILBERTO APARECIDO BORGES “GIBA”
Vereador
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