REQUERIMENTO N.º 290/2018
Ementa: Reitera informações sobre obras de desassoreamento e corte de árvores na Av. Invernada.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:

Considerando Resposta de Requerimento sob nº 2150/2017, enviada através do Ofício 2.589/2017 DTL/SAJI/P.


Considerando solicitação através de Requerimento de Dispensa de Outorga para Interferência em Recursos Hídricos encaminhados ao DAEE.


Considerando TCCA (Termo de Compromisso de Compensação Ambiental) apresentado para alguns trechos da Av. Invernada.

O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):
No que se refere aos TCCA Nº 451/17, 455/2017 e 462/17, foram iniciadas as medidas de recuperação, bem como, foi apresentado o 1º (primeiro) relatório de acompanhamento pelos responsáveis? Se sim, encaminhar cópia.

O Requerimento solicitando a Dispensa de Outorga para Interferência em Recursos Hídricos foi autorizado pelo DAEE? Se sim, enviar cópia da Dispensa.
Foram solicitados esclarecimentos ou exigidos documentações complementares por ocasião de vistoria pelo DAEE? Se sim, enviar cópia.

Por fim, conforme mencionado, considerando que alguns cortes de árvores foram executados baseados em manifestação da Defesa Civil, solicito enviar a esta Casa de Leis cópia da referida manifestação (Laudo).  
Justificativa:



Munícipes questionam este Vereador e solicitam maiores informações.
Valinhos, aos 23 de fevereiro de 2018.
Dr. José Henrique Conti

Vereador – PV

