
REQUERIMENTO N.º 291/2018
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à “Feira de Artesanato do Largo São Sebastião” e à “Estação das Artes” pela importante participação na 69ª Festa do Figo e 24ª Expogoiaba, nos seguintes termos:

Justificativa:

Mais uma vez a “Feira de Artesanato do Largo São Sebastião” e a “Estação das Artes”, dois importantes movimentos de artesanato do município, deixaram sua marca na 69ª Festa do Figo e 24ª Expogoiaba. 

Os visitantes que estiveram no “Espaço do Artesão” tiveram a oportunidade de conhecer e adquirir peças do artesanato local. Foram peças em tricô, crochê, pintura, patchwork e outras técnicas em panos de prato, caminhos de mesa, toalhas, almofadas, além de bijuterias, bonecas, chinelos, caixas, roupas, entre outras peças. O espaço reuniu vários artesãos que apresentaram o que há de melhor no município em termos de artesanato. Verdadeiras obras de arte que encheram os olhos dos visitantes.
Além de proporcionar mais uma oportunidade de comercialização dos trabalhos dos artesãos na Festa do Figo, a “Feira de Artesanato do Largo São Sebastião” e a “Estação das Artes” tem como objetivo difundir o artesanato local. Através desta propositura friso a importância de Valinhos possuir um artesanato forte, com isso, agregará valor ao Turismo, fortalecendo assim, a economia local. Friso também o excelente trabalho que esses dois grupos de artesanato vem desenvolvendo para que esse objetivo seja alcançado.
A “Feira de Artesanato do Largo São Sebastião” atualmente é coordenada por Sandra Lúcia Ferreira. Ela existe há 34 anos e se tornou um evento tradicional nas manhãs de sábado em nossa cidade. 

Já a “Estação das Artes” é realizada no terceiro domingo do mês, junto com o Encontro de Carros Antigos, no CACC - Centro de Artes, Cultura e Comércio Adoniran Barbosa. Atualmente é coordenada por Maria Inês Barchesi Cremasco, Maria Terezinha de Jesus Barchesi Perseguetti e Maria José Barchesi Zanelatto.
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento à “Feira de Artesanato do Largo São Sebastião” e à “Estação das Artes” e solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores. Solicito também que cópia do presente documento seja encaminhada às homenageadas.
Valinhos, 19 de fevereiro de 2018.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
