
MOÇÃO N.º 15/2018
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento à Casa da Criança e do Adolescente que através do Projeto Janela Aberta idealizou o “Projeto Emprega Mais”, nos seguintes termos:

Justificativa:

Parabenizamos a Casa da Criança e do Adolescente que através do Projeto Janela Aberta, iniciou na última quinta-feira, 22, o Projeto Emprega Mais, que estará sob a coordenação do psicólogo Luiz Henrique Franco Mendonça e da Assistente Social Juliana Lopez Ferreira Scaquetti.

A coordenação do projeto vai promover quinzenalmente, rodas de conversas com as pessoas da comunidade interessadas numa oportunidade de trabalho. Nessas rodas serão desenvolvidas oficinas sobre entrevistas, como elaborar currículo, o papel da formação na busca de um emprego, oficinas de planejamento, a busca pelo emprego na era digital entre outros.

Vale ressaltar a relevante importância do projeto para a comunidade, pois aproxima o trabalhador das novas oportunidades do mercado, fomentando a geração de trabalho e renda. 

A Casa da Criança de Valinhos atua há quase 25 anos e abriga em sua sede própria, meninos e meninas vítimas de maus tratos. Atualmente, conta com os programas:

· Aconchego: Acolhimento provisório e excepcional para crianças e adolescentes de ambos os sexos, sob medida de proteção e em situação de risco pessoal e social, cujas famílias ou responsáveis encontrem-se temporariamente impossibilitados de cumprir sua função de cuidado e proteção. 

· Janela Aberta: No Projeto Janela Aberta são atendidas prioritariamente crianças e de adolescentes da comunidade, através de oficinas com atividades socioeducativas que funcionam no horário alternado a escola. 

· Família Acolhedora: O Programa Família Acolhedora consiste em cadastrar e capacitar famílias da comunidade para receberem em suas casas, por até 2 anos, crianças, adolescentes ou grupos de irmãos em situação de risco pessoal e social, dando-lhes acolhida, amparo, aceitação, amor e a possibilidade de convivência familiar e comunitária. A família acolhedora representa a possibilidade de continuidade da convivência familiar em ambiente sadio para a criança e/ou adolescente até que haja a reintegração familiar ou em última circunstância a inserção em família substituta.

Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento à Casa da Criança e do Adolescente que através do Projeto Janela Aberta idealizou o “Projeto Emprega Mais”. Solicitamos também que uma cópia seja encaminhada aos homenageados, em reconhecimento a importância do “Projeto Emprega Mais” para a comunidade.
Valinhos, 23 de fevereiro de 2018.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
