MOÇÃO N.º 18/2018
Senhor Presidente

Nobres Vereadores 

                                               O Vereador César Rocha - REDE requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, MOÇÃO DE APOIO ao DD Prefeito Municipal de Valinhos, Sr. Dr. Orestes Previtale Júnior, para que empenhe esforços para instalação de câmeras de vídeo monitoramento e patrulhamento da Guarda Civil Municipal no Cemitério São João Batista. 
Justificativa:
 

Conforme fotos anexo, este vereador tem recebido muitas reclamações de munícipes que estão descontentes com a falta de segurança no cemitério municipal São João Batista ,  vândalos estão depredando  e roubando vasos de   bronze dos túmulos dos  seus entes queridos  e também  pessoas estão fazendo despachos e rituais com animais infringindo a  lei municipal Nº 5.247/2016 que Dispõe sobre a proibição de utilização, mutilação ou sacrifício de animais em rituais religiosos no município de Valinhos de autoria do Vereador César Rocha.


Com o  vídeo monitoramento e patrulhamento da Guarda Civil Municipal dentro e fora do cemitério São João batista,  as autoridades policias conseguiram coibir essa pratica de vandalismo.


Certos de poder contar com o DD. Sr. Prefeito municipal, os moradores agradecem antecipadamente a atenção ao pleito.
Valinhos, 27 de Fevereiro  de 2018.

CÉSAR ROCHA
Vereador - REDE
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