
REQUERIMENTO N.º 311/2018
Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário que seja concedido Uso da Tribuna no dia 13 de março de 2018, pelo Dr. Alexandre Veronez, Biomédico, Delegado do Conselho Regional de Biomedicina da 1ª Região e Mestre em Ciências Biomédicas.
Justificativa: O Poder Público vêm somando esforços com a população no combate à febre amarela, sendo necessário trazer profissional respeitável para que faça os devidos esclarecimentos sobre os sintomas, prevenção e tratamento.
O pedido encontra resguardo regimental no art. 214: “O uso da tribuna da Casa será franqueado: I - a autoridades constituídas e pessoas convidadas, entre elas cientistas, pesquisadores, professores, psicólogos, economistas, diretores e administradores de empresas, educadores e membros de clubes de serviços e de entidades assistenciais, mediante convite da Mesa ou de Vereador, neste caso através do competente requerimento aprovado em Plenário, pelo tempo máximo de vinte minutos, após o intervalo, antes do início da Ordem do Dia”.
Valinhos, 27 de fevereiro de 2018.
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