
REQUERIMENTO N.º 323/2018
Solicita cópia de relatório circunstanciado ou ata de todas as reuniões realizadas pelo Grupo de Trabalho constituído para conter os riscos da disseminação de uma epidemia de febre amarela no Município.

Senhor Presidente,
 


Considerando a gravidade e o risco de uma possível epidemia de febre amarela, tendo em vista a ocorrência de 02 (dois) óbitos confirmados pela doença no âmbito do município de Valinhos;

 


Considerando a constituição de “Grupo de Trabalho” formado para conter os riscos da disseminação de uma possível epidemia de febre amarela no Município, através do Decreto nº 9.710 de 22.02.2018.


 
O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o que segue:
1. Cópia de relatório circunstanciado ou ata de todas as reuniões realizadas pelo Grupo de Trabalho constituído para conter os riscos da disseminação de uma epidemia de febre amarela no Município, a ser encaminhada a este Poder Legislativo, de forma semanal ou de acordo com a periodicidade da realização destas.

JUSTIFICATIVA:
           
Este vereador solicita as informações referidas, no intuito de acompanhar todas as ações do grupo de trabalho ora constituído, para a contenção de uma possível epidemia de febre amarela na cidade de Valinhos. 
Valinhos, 28 de Fevereiro de 2018

                        MAURO DE SOUSA PENIDO

                    Vereador

