
REQUERIMENTO N.º 324/2018
Solicita informações sobre consultas de especialidades realizadas no CEV – Centro de Especialidades de Valinhos Dr. Admar Concon no 3º Quadrimestre de 2017. 
Senhor Presidente,
 


Considerando informações prestadas pelo Senhor Secretário da Saúde em audiência pública de 23.02.2018 na Câmara Municipal de Valinhos, sobre a quantidade de consultas de especialidade realizadas no CEV (16.036);

 


Considerando que não houve detalhamento destas por especialidades, não sendo possível desta forma, análise e devida avaliação destes números;



 
O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Detalhar o número de consultas realizadas no período considerando cada especialidade atendida no CEV – Centro de especialidades de Valinhos Dr. Admar Concon.

2. Informar qual a fila de espera para a realização de consultas em cada uma das especialidades. 
JUSTIFICATIVA:
           
Este vereador solicita as informações referidas, no cumprimento de suas funções fiscalizatórias e de acompanhamento das ações do Poder Executivo Municipal. 

Valinhos, 28 de Fevereiro de 2018

                        MAURO DE SOUSA PENIDO

                    Vereador

