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REQUERIMENTO N.º 587/2009.

Senhora  Presidente

Senhores Vereadores 

 

    Os Vereadores Clayton Roberto Machado, Dalva Berto, Fábio Damasceno e Israel Scupenaro requerem nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações pela transmissão da diretoria da OMEV – Valinhos, tendo sido eleito para assumir a Presidência o Pr. ANIPS SPINA em substituição ao atual presidente Pr. HIRAN A. PIMENTEL, que deixará a presidência no próximo dia 18 de julho, tendo feito um excelente trabalho por dois mandatos numa jornada de 42 meses, a qual hoje é reconhecida de utilidade pública pela Lei Municipal nº 4.146.
Justificativa:



                  No dia 10 de maio de 1989, na Câmara Municipal de Valinhos, sob a presidência do Sr. Paulo Bandina, hoje, ex-vereador, um grupo de pastores e irmãos queridos, reuniram-se cheios de sonhos, que cremos, eram primeiro sonhos de Deus, expressaram de dentro de si, um grande ato de amor e fundaram a OMEV - Ordem dos Ministros Evangélicos de Valinhos, com o objetivo de promover a integração entre as igrejas evangélicas de Valinhos, e ações que beneficiassem toda a população, demonstrando assim o caráter de Cristo na vida de todos aqueles que o Seguem: O Amor.
     Passados Vinte anos de sua fundação a OMEV vem, a cada dia, contribuindo mais e mais para a disseminação da “Palavra de Deus”, bem como assistindo e zelando pela população que tanto necessita. 




     Esta atualmente na presidência da entidade o Pr. Hiran Pimentel, que também se encontra como provedor da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos, fazendo um trabalho reconhecido e louvável, por seus pares e pela população, em ambas as entidades.                               




      Assumirá, novamente, a presidência da OMEV, no próximo dia 18 de julho, as 08h30min hs na Igreja do Nazareno, o Pr. Anips Spina que estará a frente da entidade pela segunda vez, continuando o excelente trabalho desenvolvido por ele próprio e por seus antecessores, assim como, pelo excelente trabalho do atual Presidente, Pr. Hiran. 
                                     Temos certeza que não faltará competência e vontade para engrandecer ainda mais esta nobre entidade.  

                           Solicito a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que sejam enviados os documentos pertinentes, a atual e a próxima diretoria da OMEV – Valinhos, comunicando-as através de seus presidentes, Pr. Hiran A. Pimentel e seu sucessor, Pr. Anips Spina das homenagens prestadas por esta Casa de Leis.

Valinhos, Aos 24 de junho de 2009.

Clayton Roberto Machado


            Dalva Berto
                        Vereador




  
   Vereadora

       Fábio Damasceno
             

         Israel Scupenaro


             Vereador





     Vereador  








