INDICAÇÃO N.º 681/2018
Realizar estudo para melhorias na rotatória existente no Sítios Frutal.
Senhor Presidente;
Considerando que já foram protocoladas nesta Casa de Leis referente aos planos de melhorias no transito da rotatória existente no Bairro Sítios Frutal, no entroncamento da Rua Angelina L. Bonani, Avenida Remo Oscar Bessegio e Rua Julia Lovisaro Vicentini;
Considerando que os moradores e usuários da região do Condomínio Residencial Vale das Figueiras, Alvorada, questionam referente à rotatória existente no entroncamento do Bairro Residencial Bosque do Frutal;
Considerando que a rotatória existente esta confusa e o local têm um fluxo grande de veículos e pedestres e já aconteceram acidentes no local;
Considerando que haverá o aumento de fluxo de veículos nessa região com o término da construção do empreendimento habitacional no Frutal e com isso se tornando necessário melhorar a organização do trânsito na região;

Considerando que há em vista o andamento de obra para melhorias do trânsito no SESI na Rodovia Flavio de Carvalho, para melhoria da fluidez do trânsito nessa região;
O vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:

Proporcionar melhorias na rotatória existente, para que o trânsito flua adequadamente, principalmente com o término da obra em andamento de moradias.
Justificativa:

Trata-se de reivindicação de munícipes.
Valinhos, aos 31 de Janeiro de 2018.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
