
REQUERIMENTO N.º 360/2018
Informação quanto a implantação de redutor de velocidade tipo “lombada” na Rua João Previtale no Alto da Colina.
Senhor Presidente;

Considerando reivindicação de munícipes a fim de regularização a falta de imprudência por parte de motoristas na Rua João Previtale no Alto da Colina;
Considerando que já foram protocolados nesta Casa de Leis, solicitando providências do trânsito, onde há casos frequentes de abuso de velocidade no inicio da via, e usuários que transitam em contra mão, que saem da Rua José da Rocha Martins e percorre a João Previtale do nº 723 ao 284;
Considerando que há relatos de moradores da região, que vem aumentando os casos de motoristas que transitem em contra mão durante o período noturno;
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Visto o grave risco de acidentes nesse trecho mencionado, se faz necessário à implantação de melhorias a fim de evitar maiores danos. O que a secretaria poderá propor de melhorias para regularizar esses números de irregularidades? 
Justificativa:

Trata-se de assunto de interesse público.

Valinhos, Aos 26 de Fevereiro de 2018.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

