
REQUERIMENTO N.º 364/2018
Informações quanto a auxilio-distância a servidores e empregados públicos vinculados a Secretaria da Saúde.
Senhor Presidente;

Considerando que os servidores e empregados públicos da Administração Municipal, vinculados a Secretaria de Saúde, que desempenhe suas atividades em locais de longa distancia, como muitos em Zona Rural, sendo eles os Bairros Macuco, Reforma Agrária e São Bento, em virtude da distância dessas unidades se submetem a condições precárias das vias, gerando alto custo de despesas aos usuários que utilizam veículo próprio além de terem gastos altíssimos com combustível;
Considerando que sob a Lei nº 4372/2008 no qual já estabelece a gratificação para os servidores da Secretaria da Educação;
Considerando que já é conhecida a reivindicação dos funcionários quanto ao auxilio distancia através desta Casa de Leis e também através de protocolo na prefeitura;

Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Há previsão Legal que conceda o auxilio distância a servidores vinculados a Secretaria de Saúde?
Não havendo previsão legal, está nos planos do Executivo atender as solicitações quanto ao auxilio distancia elaborando a Lei para atender a real necessidade desses funcionários?
Justificativa:

Trata-se de assunto de interesse público.

Valinhos, Aos 05 de Março de 2018.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

