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REQUERIMENTO N.º 386/2018


EMENTA: Encaminhar Ofício ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem solicitando informações sobre a viabilidade técnica no sentido de permitir conversão na Rodovia SP332 - Km 94 na altura da rua Pedro Leardini.



Ao 
Exmo. Sr.
Israel Scupenaro
Presidente da
Câmara Municipal de Valinhos


Considerando a barreira de trânsito instalada na Rodovia SP 332 – Km 94 (Visconde de Porto Seguro), que impede a conversão à esquerda aos que trafegam sentido Campinas/Valinhos pela rodovia para ter acesso à rua Pedro Leardini, e aos que trafegam pela rua Pedro Leardini para conversão à esquerda e terem acesso à Rodovia, sentido Valinhos;

Considerando que não existe retorno para os motoristas que trafegam pela rua Pedro Leardini e precisam seguir sentido Valinhos, fazendo com que esses motoristas utilizem a entrada do Itamaracá Mall para fazerem a conversão para então, seguirem sentido Valinhos;

Considerando ainda o relatado do parágrafo anterior, tal ação está dificultando o acesso dos moradores do Condomínio Vila Toscana nos horários de pico; assim como dos frequentadores do Itamaracá Mall.
Considerando que era itinerário da linha de ônibus 506, que estando na rua Pedro Leardini se utilizava da conversão à esquerda para ter acesso a Rodovia Visconde de Porto Seguro, sentido Colégio Porto Seguro; 

 O vereador Franklin Duarte de Lima, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja encaminhado DER - Departamento Estradas e Rodagens, responsável pela administração da Rodovia Visconde de Porto Seguro, os seguintes pedidos de informações: 

1. Qual motivo da instalação da barreira de trânsito na Rodovia SP 332?
2. Há possibilidade de permitir a conversão no referido local?
3. Há estudo de viabilidade técnica sobre o assunto? Caso sim, enviar cópia.
4. Há estudo para implantar rotatória no local?


Justificativa:
Este vereador, procurado por munícipes, faz o presente requerimento a fim de buscar uma solução a respeito do referido assunto.

(fotos em anexo)



Valinhos, 05 de março de 2018.



Franklin Duarte de Lima
Vereador
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