
REQUERIMENTO N.º 390/2018
Ementa: Voto de Louvor e Reconhecimento à guarnição da Guarda Municipal Bruno Lima Medeiros, Jose Gilmar Barbosa e Williamara Gomes. 
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador EDSON SECAFIM, no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer de Vossa Excelência após aprovação em Plenário, que seja encaminhado aos funcionários públicos Guardas Municipais Bruno Lima Medeiros, Jose Gilmar Barbosa e Williamara Gomes, pela atuação no ocorrência em que uma família era mantida em cativeiro por bandidos.
Segundo as informações do portal G1
:

Um homem foi preso e um adolescente foi apreendido suspeitos de roubarem a casa de um condomínio na Rodovia dos Andradas, que liga Valinhos (SP) a Vinhedo (SP), na noite de sábado no dia 24 de fevereiro de 2018.

Segundo a Guarda de Valinhos, os suspeitos invadiram o imóvel e renderam duas pessoas, que chegaram a ter pulsos feridos por causa do uso de fita lacre para imobilizá-las. No entanto, uma moradora do imóvel percebeu o crime e conseguiu deixar a casa e acionar a corporação.

O rapaz de 23 anos foi preso no local, quando já havia guardado joias e celulares das vítimas no bolso. Além disso, com ele foi apreendida uma arma falsa.

Já o garoto de 15 anos, informou a corporação, conseguiu fugir a pé e foi para Vinhedo. Ele foi apreendido pela Polícia Militar quando já estava em casa. Durante a ocorrência, a Guarda de Vinhedo também participou dos trabalhos para localização do jovem.

A Polícia Civil de Valinhos informou que o suspeito mais velho foi levado para a cadeia anexa ao 2º Distrito Policial de Campinas (SP). Em relação ao adolescente, até esta publicação não havia sido definida qual medida socioeducativa em virtude do ato infracional, informou a instituição.
Nestes termos, solicita a aprovação do Requerimento de Voto de Louvor e Reconhecimento e que seja encaminhada à guarnição da Guarda Municipal Bruno Lima Medeiros, Jose Gilmar Barbosa e Williamara Gomes.
Valinhos, aos 05 de março de 2018.

EDSON SECAFIM 
VEREADOR - PP

� https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/noticia/roubo-em-condominio-de-valinhos-termina-com-um-preso-e-um-apreendido.ghtml





