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REQUERIMENTO N.º 562/2009
Senhora Presidente

Senhores Vereadores 

 


O Vereador Clayton Roberto Machado, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Reconhecimento a Dra. Olga Catarina Oliveira Soares e Silva por excelentes trabalhos prestados junto ao judiciário de nossa cidade desde 1979.
Justificativa:

 
                           A Dra. Olga Catarina Oliveira Soares e Silva formou-se em Direito pela Fundação Padre Anchieta, prestou concurso para o Tribunal de Justiça no ano de 1978, sendo designada para trabalhar em Valinhos, mas como ainda não havia sido instalado o Fórum de Valinhos iniciou suas funções no Fórum de Campinas.

                                Com a instalação do Foro Distrital de Valinhos em 31 de julho de 1979, onde houve sua colaboração, iniciou com o cargo de Escrevente Técnico Judiciário em agosto de 1979.

                                 No ano de 1981, foi designada escrevente chefe, tendo exercido a função até 22 de abril de 1992, quando foi nomeada Diretora Técnica de Serviço em Comissão do Primeiro Ofício Judicial.

                                 Exerceu a função comissionada por 16 anos, tendo trabalhado com os Exmos. Srs. Juízes, o saudoso Dr. Carlos Alberto dos Santos Monteiro Violante; Dr. Irineu Antonio Pedrotti (hoje Eminente Desembargador); Dr. Francisco Fernandes de Araújo; Dr. Carlos Alberto Mousinho dos Santos Monteiro Violante, hoje MM. Juiz na Comarca de Araraquara; Dr. Jefferson Barbin Torelli, hoje MM Juiz na Comarca de Jundiaí e Dr. Marcelo da Cunha Bergo, hoje MM. Juiz na Comarca de Americana.




   Solicitamos a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que sejam enviados os documentos pertinentes a Dra. Olga Catarina Oliveira Soares e Silva, com cópias ao Juiza Diretora do Fórum da Comarca de Valinhos, Dra. Bianca Vasconcelos Coatti e ao Exmo. Sr. Desembargador Corregedor Geral da Justiça, Dr. Ruy Camilo, comunicando-os das homenagens prestadas por esta Casa de Leis.

Valinhos, Aos 22 de junho de 2009.

Clayton Roberto Machado

Vereador







