
REQUERIMENTO Nº 545/2009

Senhora Presidenta,

Considerando a sentença prolatada no Mandado de Segurança n°. 2748-0/2009 em trâmite perante a 3ª Vara Cível da Comarca de Valinhos, que declarou nula a eleição da Mesa Diretora para o biênio 2009/2010, bem como todos os atos dela emanados;

Considerando que somente o presidente da Mesa Diretora, formula a Ordem do Dia e coloca os Projetos de Lei para leitura e os encaminha para as Comissões respectivas;
Considerando que somente após parecer das Comissões temáticas é possível a apreciação em plenário dos Projetos de Lei, para discussão e votação;
Considerando o teor da sentença mencionada anteriormente, em que são nulos os atos do presidente da Mesa Diretora e das Comissões temáticas, os projetos de lei que tramitaram sob sua vigência não poderão ter eficácia;
Considerando que a referida sentença se fundamentou na ilegalidade da eleição da Mesa Diretora, bem como na ofensa ao princípio constitucional da proporcionalidade;
Considerando que é dever desta Edilidade zelar pela legalidade dos atos dela emanados;
Considerando que a sentença judicial deve ser cumprida, sob pena de incorrer em crime de desobediência, o Vereador João Moysés Abujadi requer, o seguinte pedido:

1. Seja editado decreto legislativo com fundamento na sentença prolatada nos autos do mandado de segurança, declarando nulas todas as leis aprovadas no período de 1° de janeiro de 2009 até a data da nova eleição da Mesa Diretora.

Justificativa:
 


Tal providência se justifica para que a imagem e credibilidade do Poder Legislativo sejam preservadas e para que a nova presidência da Casa não incorra em crime de responsabilidade por omissão. 
 
Valinhos, 22 de junho de 2009.

JOÃO MOYSÉS ABUJADI

             Vereador


