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REQUERIMENTO N.º 528/2009.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores 

 


O Vereador Clayton Roberto Machado , requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao Prefeito Marcos José da Silva, ao Secretário de Esportes e Lazer Prof. Danilo Sérgio Sorroce, à Diretora de Eventos Esportivos e Lazer Prof(a). Roberta S. Bueno Cardoso e toda sua equipe, que de maneira profissional, organizaram, divulgaram e realizaram a 28ª Prova Pedestre Cidade de Valinhos “Atleta Alberto Evangelista”, no último dia 07 de junho de 2009, com grande sucesso.
Justificativa:


No último domingo, dia 07 de junho de 2009 foi realizada a 28ª Prova Pedestre Cidade de Valinhos, com um percurso de 6,5 Kms num trajeto desenhado em volta do C.L.T “Ayrton Senna da Silva”, contando com a participação de 322 atletas de Valinhos e várias cidades do estado, na prova principal, sendo 122 atletas a mais que a prova realizada no ano passado neste evento.
                  A Prova Pedestre de Valinhos homenageia o Sr. “Alberto Evangelista”, atleta valinhense que engrandeceu o nome de nossa cidade nesta modalidade, tendo colecionado um grande número de medalhas e participado inclusive da famosa maratona de Nova York. Neste ano a prova teve um grande crescimento em número de participantes, devido ao trabalho de divulgação de maneira profissional executado pela Secretaria de Esportes e Lazer através da Direção e equipe do Departamento de Eventos Esportivos e Lazer, tendo sua organização sido elogiada pela Federação Paulista de Atletismo bem como por diversos participantes, inclusive pelo Sub-Comandante da Escola Preparatória de Cadetes do Exército - ESPCEx, agremiação que participou da prova com 36 atletas entre Cadetes e Oficiais. 

       Solicito a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que seja enviado ofício e Certificado ao Prefeito Marcos José da Silva, à Secretaria de Esportes e Lazer de Valinhos nas pessoas do Secretário Prof. Danilo Sérgio Sorroce, da Diretora Prof(a). Roberta S. Bueno Cardoso extensivo a equipe do Departamento de Eventos Esportivos e Lazer. 


                                              Valinhos, Aos 08 de junho de 2009. 

Clayton Roberto Machado

Vereador







