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REQUERIMENTO N.º 524/2009
Senhor Presidente

Senhores Vereadores 
 


O Vereador Clayton Roberto Machado requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Reconhecimento a NORTHBRASIL Sports & Outdoor Training, pela realização do enduro a pé, etapa de Valinhos que contou com a participação de aproximadamente 1.000 (mil) participantes.
Justificativa:



A Copa North 89 FM de enduro a pé é uma competição organizada pela NorthBrasil em 10 (dez) cidades do Estado de São Paulo, sendo considerada a maior competição brasileira na categoria. Valinhos sediou a 3ª Etapa desta competição, que vem sendo realizada em nossa cidade desde 2003.
                                Mais de 170 equipes de aproximadamente 36 cidades dos estados de São Paulo, Minas Gerais e Rio de Janeiro, caminharam pela região de mata nativa e pela área rural do Bairro Macuco, cercada por plantações de frutas que caracterizam a região, integrante do Pólo Turístico do Circuito das Frutas.

 Além de ser um importante evento para a cidade, por movimentar o comércio, principalmente o setor hoteleiro e de alimentação, haja vista que se esgotaram as vagas dos hotéis para o evento, ele também tem uma contribuição social interessante, pois eles arrecadam dos participantes roupas, material escolar e de limpeza e alimentos para serem doados à cidade, nesta etapa, os participantes tiveram de contribuir com 01 Kg de alimento não perecível, que arrecadou aproximadamente 800 kgs, tendo sido entregues ao Fundo Social de Solidariedade de Valinhos. 



 O Enduro a Pé, faz parte das comemorações do Aniversário da cidade tendo entrado no Calendário Cultural de Valinhos em 2006. Conta com o patrocínio de grandes empresas de nível nacional, bem como municipal, sendo que neste ano contou com o apoio do Macuco Lazer & Parque Aquático, Shopping Valinhos, Letande – Ind. Componentes Automotivos e Prefeitura do Município, através das Secretarias de Cultura e Turismo, Transporte e Trânsito, Saúde e Segurança através da Guarda Municipal.



Solicitamos a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que seja entregue ofício e certificado aos Diretores da NORTHBRASIL Sports & Outdoor Training, Sra. Silvia Yugi e Sr. Ricardo Yugi , comunicando-os das homenagens prestadas por esta Casa de Leis.



                                                         Valinhos, 08 de junho de 2009. 

Clayton Roberto Machado

Vereador






