[bookmark: _GoBack]






INDICAÇÃO N.º 736/2018




[bookmark: __DdeLink__100_973559822][bookmark: __DdeLink__47_2118633518][bookmark: __DdeLink__62_921206732][bookmark: __DdeLink__52_98075389][bookmark: __DdeLink__530_1435452100][bookmark: __DdeLink__58_1030491572]EMENTA: Solicita à Prefeitura a recuperação das instalações e também providenciar a iluminação da quadra, em frente ao Condomínio Vivenda das Cerejeiras, próxima ao campo de futebol da R. Sílvio Alcântara – Jardim Jurema.


Senhor Presidente, 


O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:

[bookmark: __DdeLink__100_9735598223][bookmark: __DdeLink__47_21186335182][bookmark: __DdeLink__100_9735598221][bookmark: __DdeLink__47_21186335183][bookmark: __DdeLink__62_9212067324][bookmark: __DdeLink__52_980753894]Solicita à Prefeitura a recuperação das instalações e também providenciar a iluminação da quadra, em frente ao Condomínio Vivenda das Cerejeiras, próxima ao campo de futebol da R. Sílvio Alcântara – Jardim Jurema.


JUSTIFICATIVA


A quadra hoje contempla apenas o piso, a cobertura, as traves dos gols e os postes (suportes) para a colocação das cestas de basquete. As cestas (aros e redes), redes dos gols, redes ao redor da quadra e sanitários, tudo totalmente destruído, e carece de iluminação (fotos anexas).



Valinhos, 08 de Março de 2018





Gilberto Aparecido Borges – GIBA
                Vereador

 


 


 


 


 


 


 


INDICA敲O N.


º


 


736


/


2018


 


 


 


 


 


EMENTA


: Solicita à Prefeitura a recuperação das 


instalações e também providenciar a iluminação da 


quadra, em frente ao Condomínio Vivenda das 


Cerejeiras, próxima ao campo de futebol da R. Sílvio 


Alcântara 


–


 


Jardim Jurema.


 


 


 


Senhor Presidente, 


 


 


 


O Vereador Gilberto Aparecido Borges 


–


 


GIBA 


–


 


solicita o 


encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito 


-


 


Dr. Orestes Previtale Júnior 


-


 


da seguinte 


indicação:


 


 


Solicita à Prefeitura a recuperação das instalações e também 


providenciar a i


luminação da quadra, em frente ao Condomínio Vivenda das Cerejeiras, 


próxima ao campo de futebol da R. Sílvio Alcântara 


–


 


Jardim Jurema.


 


 


 


JUSTIFICATIVA


 


 


 


A quadra hoje contempla apenas o piso, a cobertura, as traves dos 


gols e os postes (suportes) para a 


colocação das cestas de basquete. As cestas (aros e 


redes), redes dos gols, redes ao redor da quadra e sanitários, tudo totalmente destruído, e 


carece de iluminação (fotos anexas).


 


 


 


 


Valinhos, 08 de Março de 2018


 


 


 


 


 


 


Gilberto Aparecido Borges 


–


 


GIBA


 


    


            


Vereador


 




              INDICAÇÃO N. º   736 / 2018           EMENTA : Solicita à Prefeitura a recuperação das  instalações e também providenciar a iluminação da  quadra, em frente ao Condomínio Vivenda das  Cerejeiras, próxima ao campo de futebol da R. Sílvio  Alcântara  –   Jardim Jurema.       Senhor Presidente,        O Vereador Gilberto Aparecido Borges  –   GIBA  –   solicita o  encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito  -   Dr. Orestes Previtale Júnior  -   da seguinte  indicação:     Solicita à Prefeitura a recuperação das instalações e também  providenciar a i luminação da quadra, em frente ao Condomínio Vivenda das Cerejeiras,  próxima ao campo de futebol da R. Sílvio Alcântara  –   Jardim Jurema.       JUSTIFICATIVA       A quadra hoje contempla apenas o piso, a cobertura, as traves dos  gols e os postes (suportes) para a  colocação das cestas de basquete. As cestas (aros e  redes), redes dos gols, redes ao redor da quadra e sanitários, tudo totalmente destruído, e  carece de iluminação (fotos anexas).         Valinhos, 08 de Março de 2018             Gilberto Aparecido Borges  –   GIBA                     Vereador  

