MOÇÃO N.º 21/2018
Senhor Presidente,





Nobres Vereadores: 




Ementa: Moção de Aplauso e Congratulações ao Grupo Rosa e Amor que celebra neste ano 18 anos de atuação e contribuição filantrópica no município. 
A vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Aplausos e Congratulações ao Grupo Rosa e Amor que celebra neste ano 18 anos de atuação e contribuição filantrópica no município. 

                   

Associada à Femama (Federação Brasileira de Instituições Filantrópicas de Apoio à Saúde da Mama) e sem fins lucrativos o Rosa e Amor 
é reconhecida na região pelo trabalho qualificado realizado ao longo desses anos com a finalidade de prestar serviços voltados à saúde e assistência social a pessoas portadoras de câncer de mama e ginecológico bem como apoio a seus familiares. 
                   É importante destacar que mais de 900 mulheres com câncer, assim como seus familiares, já passaram pela entidade desde sua fundação. Atualmente, o Rosa e Amor tem 190 mulheres ativas com câncer de mama sendo atendidas e a média é de 6 a 8 casos novos por mês. É necessário salientar ainda que a cada 30 minutos uma mulher morre de câncer de mama no Brasil, sendo que se trata de uma doença totalmente evitável, em 95% casos. 
              
Com toda certeza o verbo do Rosa e Amor é acolher, bem por isso destaco aqui o objetivo desta Moção de Aplauso e Congratulações a esta entidade que, inclusive, foi homenageada na última sexta-feira, com a Medalha Sara Kubitscheck, nesta Casa de Leis; e também em jantar festivo, no Clube Atlético Valinhense. Na ocasião,  ficou claro o respeito e o reconhecimento da entidade com a presença de centenas de pessoas da sociedade valinhense. Ainda no evento, as assistidas e voluntárias demostraram o amor a causa presentes a todo o tempo dando sua parcela de colaboração para o sucesso do aniversário da entidade.
                   É válido ainda ressaltar que no início o trabalho do Rosa e Amor era voltado somente para o câncer de mama, o que depois foi ampliado passando a atender também pacientes com câncer de colo de útero e câncer ginecológico. Ainda a proposta da entidade para sua alteração de estatuto é atender o câncer de toda a mulher e a mulher de uma forma integral.
                   Mais do que realizando trabalho voltado para o acolhimento, como atuando também na ajuda para que as mulheres portadoras de câncer encontrem o caminho para conseguirem ter um tratamento mais digno, o Rosa e Amor está comemorando neste ano mais uma conquista. Pelo quarto ano consecutivo, o Grupo terá projeto financiado pela Roche Farmacêutica. O tema de 2018 é a aprovação do  Estatuto de Defesa dos Direitos dos Pacientes Portadores de Câncer no Estado de São Paulo.  
                   Segundo a presidente da entidade, a médica pediatra Dra. Márcia Camargo Franzese, o foco maior do Rosa e Amor este ano é sensibilizar os deputados a aprovarem este Estatuto, que já tramita na Assembleia Legislativa e caminha para aprovação em todas as instâncias. A finalidade do Estatuto é assegurar, proteger e resguardar o exercício pleno em condições de igualdade de direitos humanos, liberdades fundamentais para pessoas com câncer, visando à inclusão social, cidadania participativa, plena e efetiva.

                 Para a presidente da entidade há muita coisa hoje no Brasil em termos de direitos adquiridos, mas não todos regulamentados e ouvidos pelo paciente. O Rosa e Amor quer dar justamente voz ao paciente. De acordo ainda com a presidente dra Márcia, como o processo de aprovação do Estatuto é demorado, durante este período a intenção do Rosa e Amor é fazer grupos de trabalho com profissionais da área de oncologia, para a realização de um Fórum do Portador do Câncer. 
                 Diante do exposto, solicitamos aos nobres Edis a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES, e que seja enviado ofício ao Grupo Rosa e Amor e a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
Valinhos, 12 de Março de 2018.
                                                    DALVA BERTO 

                                             Vereadora 
