INDICAÇÃO N.º 754/2018
Senhor Presidente:  





O Vereador   ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais seja aprovada e encaminhada ao Exmo Prefeito Municipal a seguinte Indicação:
Assunto: Solicita averiguação por parte da Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente para vazamento em rede de esgoto, Bairro Pq. Valinhos.
Justificativa: Vereador fez verificação no local e conforme demonstrado na foto em anexo, local se apresenta com vazamento de esgoto atingindo parte da estrada de rolagem. Este vazamento possivelmente parte de residência localizado na Alameda dos Cajueiros, altura do nº1210. 
O Bairro Parque das Colinas não possui saneamento interligado à rede pelo DAEV, e sim o uso de fossas negras ou biodigestora.
Indicação: Que a Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente execute os devidos serviços de averiguação e procedimentos de instrução ao proprietário do imóvel.
Requer que a presente Indicação não seja arquivada sem o prévio conhecimento deste Vereador, encaminhando ao gabinete as providências tomadas nos autos do processo administrativo.





Valinhos, 09 de março de 2018
     ALÉCIO MAESTRO CAU 


  Vereador PDT

