INDICAÇÃO N.º 760/2018
Senhor Presidente:  





O Vereador   ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais seja aprovada e encaminhada ao Exmo Prefeito Municipal a seguinte Indicação:
Assunto: Instalação de grade em tubulação de escoamento de água da Barragem Figueiras (CLT) com Ribeirão Pinheiros.
Justificativa: Conforme demonstrado nas fotos em anexo, o sistema de tubulação (com 3 saídas) de águas oriundas da vazão do complexo de lagoas da Barragem Figueiras, e que desagua no Ribeirão Pinheiros, não possuem grades de proteção. Medidas necessárias que evitariam que animais como a capivara, entrassem no espaço do parque através das tubulações. 

Conforme publicação em Jornal da cidade, esses animais, que são os principais hospedeiros do (Amblyomma cajennense) ou carrapato estrela, transmissor da febre maculosa, estão circulando livremente pelo parque, colocando em risco a população que frequenta o local. 
Valinhos já conta em 2018, com caso grave de internação hospitalar devido a febre maculosa. Mais um fator que reforça a necessidade de cuidados com a área. 
Indicação: Que a Secretaria competente faça averiguação no local e execute as devidas manutenções de proteção no parque.
Requer que a presente Indicação não seja arquivada sem o prévio conhecimento deste Vereador, encaminhando ao gabinete as providências tomadas nos autos do processo administrativo.






Valinhos, 12 de março 2018
     ALÉCIO MAESTRO CAU 


  Vereador PDT

