
REQUERIMENTO N.º 440/2018
Voto de Louvor e Reconhecimento a Inauguração 
Da Comunidade Galiléia no Jardim Samambaia.
Senhor Presidente,

No dia 24 de Fevereiro aconteceu a inauguração da igreja Comunidade Galiléia, localizada na Avenida João Previtale nº 2304 no Jardim Samabaia.
A comunidade nasceu de um proposito e um sonho do coração de seus lideres o Pastor Gilberto Gimenes e Pastora Letícia Gimenes que estão a frente de novo ministerio.

No culto de inauguração, em um lucal aconchegante, onde o nome do Senhor Jesus Cristo foi exaltado, pode se perceber que a partir de agora há mais um lugar em que, além de louvar a Deus, pessoas terão a oportunidade de buscar uma transformação para suas vidas através de Cristo. Uma comunidade que já nasceu com muitos jovens e com muita força, pois está a alicerçada na principal base que é Jesus.
Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Vereadores se juntem a nós na aprovação do presente Voto de Aplauso e Reconhecimento à Igreja Comunidade Galiléia pela inauguração e que sejam enviadas cópias aos pastores Letícia Gimenes e Gilberto Gimenes, e extensivo aos ansiãos da igreja inaugurada, parabenizando-os pela conquista.
Valinhos, 09 de Março de 2018.

                                       Israel Scupenaro
                                        Vereador MDB
