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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO 490/2009

SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador PAULO ROBERTO MONTERO requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais dessa Casa de Leis, Voto de Reconhecimento e Congratulações ao Exmo. Prefeito Municipal Marcos José da Silva e ao Secretário de Desenvolvimento Social e Habitação Márcio Ferreira, pelo evento voltado ao idoso realizado neste último sábado no CACC (Centro de Artes, Cultura e Comércio) “Adoniran Barbosa”. 

Justificativa:

Neste último sábado o CACC, recebeu uma programação muito importante, os idosos que participam do “Programa de Atenção ao Idoso”, mantido pela Secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação. 
O projeto “Na Companhia da Minha Família”, levou os idosos e seus familiares ao evento, que teve início às 8h30, no CACC. 
O evento realizado para os idosos faz parte das comemorações dos 113 anos de Valinhos.

A programação, contou com a academia de dança Carol Festa, que fez uma apresentação circense e em seguida houve aula de ginástica para os presentes, com os professores de educação física do programa municipal.
Solicitamos aos nobres companheiros a aprovação do presente Voto de Congratulações e Reconhecimento e que seja encaminhado ao Exmo. Prefeito Municipal Marcos José da Silva e ao Secretário Municipal Marcos Ferreira, extensivo a todos que contribuíram para a realização do evento, comunicando as homenagens desta Egrégia Casa de Leis, na certeza de que a premiação vem coroar este importante trabalho desenvolvido pela prefeitura aos idosos que já tanto contribuíram.
Valinhos, aos 01 de junho de 2009.

PAULO ROBERTO MONTERO

VEREADOR 
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