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MOÇÃO N.º 22/2018
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Rodrigo Fagnani Popó, que esta subscreve, requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente Moção de Apoio ao Senhor Prefeito, Orestes Previtale, e ao Secretário de Esportes e Lazer, Rodrigo Paulo Ribeiro, para que instalem estrutura e a prática de esportes radicais, em especial, slackline, waterline e escalada, no Parque de Feiras e Exposições “Monsenhor Bruno Nardini”.

Justificativa:

Inicialmente, destaco que apresentei as indicações solicitando a implantação de parede de escalada (1725/ 2016), a instalação de ancoradouro para a prática de slackline (1814/ 2016), e a disponibilização da piscina municipal para a prática, campeonatos e treinos de waterline (1923/ 2017).

O slackline é um esporte de equilíbrio sobre uma fita elástica esticada entre dois pontos, o que permite ao praticante andar e fazer manobras. O waterline é a prática do slackline sobre a água, seja em piscinas, rios ou praias. E a escala é esporte que utiliza técnicas e movimentos específicos com o objetivo de subir uma montanha ou muro artificial. 

O Parque Municipal destina-se prioritariamente à realização de feiras, exposições e eventos sociais, culturais e esportivos entre outros, estando sobre a responsabilidade da Secretaria de Esportes e Lazer. Além de contar com o Ginásio Municipal de Esportes “Vereador Pedro Ezequiel da Silva”, o qual recebe jogos esportivos, festivais de danças, shows, palestras e eventos das mais diversas práticas esportivas.
Para que o parque receba está práticas esportivas há necessidade de instalação de estruturas, tais como: ancoradouros para slackline no antigo campo de areia ao lado do Palco 2, parede de escala na lateral do Pavilhão Industrial e a cessão da piscina municipal para a prática de waterline. Com estas ações os atletas valinhenses e a cidade poderão realizar treinos e competições. 
Solicita também que seja encaminhadas cópias desta Moção ao Prefeito, ao Secretário de Esportes e Lazer e ao praticando de slackline e skate Artur Damo.

Valinhos, 09 de março de 2018.

Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB

