REQUERIMENTO N.º 453/2018
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O vereador Rodrigo Fagnani Popó que esta subscreve requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito os seguintes pedidos de Informações: 
Em que etapa encontram-se as preparações para a comemoração do Dia Municipal do Rock “Almir Stones”? Justificar e encaminhar documentos pertinentes.
Há algum processo administrativo ou protocolo de terceiros solicitando apoio ou parceria para a realização do Dia Municipal do Rock? Justificar e encaminhar cópias dos protocolos.

Desde a instituição do Dia Municipal do Rock “Almir Stones” quantos eventos comemorativos foram realizados? Relacionar descrevendo as datas, estrutura oferecida e os valores investidos.
Justificativa:

Esse vereador, para conhecer a realidade dos fatos e responder questionamentos, faz o presente requerimento. 

Lembro que, em 2016, ocorreu a comemoração do 1º Dia Municipal do Rock “Almir Stones” com a realização do Memorial Almir Stones, em homenagem a data de seu nascimento, com a apresentação das bandas Cover Rock, Velho Junkie e The Rolling Stones Cover Brasil.

Destaco que integram o ordenamento jurídico do município a Lei nº 5.591/ 2018, que denomina Almir Stones o Palco 1 do Parque Municipal de Feiras e Exposições Monsenhor Bruno Nardini, e a Lei nº  5.246/ 2016, institui o Dia Municipal do Rock “Almir Stones”.

Valinhos, 12 de março de 2018.

Rodrigo Fagnani Popó
Vereador - PSDB

