
REQUERIMENTO N.º 461/2018
Solicita seja consignado Voto de Louvor e Congratulações ao Presidente da FIESP e SESI e equipe da Rede Sesi e Diretoria local, educadores, colaboradores e alunos, pela inauguração da Unidade Educacional Sesi 299 no Bairro Capuava – Valinhos.
Senhor Presidente,
 



O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Presidente do SESI, Sr. Paulo Skaf e equipe da Rede Sesi – São Paulo como também a Diretora local, Sra. Marta Leardini Gonzaga, educadores, colaboradores e alunos, pela inauguração da Unidade Educacional Sesi 299 no Bairro Capuava – Valinhos.
JUSTIFICATIVA:
 



No último dia 10 de março de 2018, o Sesi-SP inaugurou oficialmente a Unidade Educacional 299, localizada no Bairro Capuava de Valinhos, São Paulo, centro que integrou todas as unidades 
educacionais do SESI que até então, atendem as crianças e jovens de nossa cidade, com sinônimo de qualidade e excelência.
 


Com investimento da ordem de R$ 55,2 milhões no projeto de construção, a Unidade atende, em espaço moderno e dinâmico, 1.152 alunos no Ensino Fundamental e 288 alunos no Ensino Médio.
 


Instalada em área de 17mil metros quadrados e com área de 13,6 mil metros quadrados de área construída, a estrutura foi erguida em terreno adquirido através de parceria com a Prefeitura Municipal, em estilo de prédio vertical, contando a edificação com quatro pavimentos, sendo 36 salas de aula, dois laboratórios de informática, dois de ciência e tecnologia, duas salas de vivências teatrais, duas salas de música, duas salas multidisciplinares, uma área de convivência, além de biblioteca escolar com acervo atualizado, refeitório e quadra poliesportiva coberta dupla, com vestiário anexo e mais duas salas para prática de luta e dança.
 


O empreendimento modelo da Rede Sesi, já instalado em vários localidades, colocou Valinhos na modernidade no que diz respeito à referência e a importância no investimento na área de educação com vistas às gerações futuras.

 


 Desta forma, contamos com o apoio dos demais Vereadores que compõem esta Colenda Casa de Leis, para a aprovação do presente requerimento que consigna VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES, pela inauguração oficial da Unidade Educacional do Sesi 299 – Bairro Capuava – Valinhos – SP, parabenizando o Presidente do SESI, Sr. Paulo Skaf e toda equipe da Rede Sesi – São Paulo, como também a competente Diretora local da Unidade, educadora Sra. Marta Leardini Gonzaga, que com muito dinamismo e dedicação, faz acontecer no dia a dia esta importante escola de nossa cidade, cumprimentos estes extensivos a todos os educadores, colaboradores e alunos, ficando registrado nos anais desta Câmara Municipal, justa homenagem neste momento histórico de nossa cidade e região. 
Valinhos, 12 de março de 2018
                        MAURO DE SOUSA PENIDO

                    Vereador
