REQUERIMENTO N.º 472/2018
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Coroinha Buga, Jayme Rodrigues da Silva, pelos trabalhos voluntários que realiza junto à Igreja Católica.
Justificativa:

Jayme Rodrigues da Silva, mais conhecido como Coroinha Buga, iniciou sua trajetória religiosa aos seis anos, como coroinha na Arquidiocese de Osasco, realizando trabalhos junto a Igreja Católica na Paróquia Nossa Senhora Aparecida, onde foi batizado e fez a sua primeira comunhão.

Chegou a Região Metropolitana de Campinas, em Vinhedo, em Abril de 2000. Realizou trabalhos voluntários na Paróquia de São Sebastião, atuando como coroinha e hoje contribui nas divulgações de fotos e dados para o informativo local, assuntos de ordem paroquial, além de publicar matérias e informativos diversos nos jornais da cidade, páginas e mídias sociais. 

Em Valinhos, realiza o trabalho voluntário de fotografia nas paróquias dos padres Pe. Dalmirio, Pe. Rogério, Pe. Waldemar e Rede Século 21, em Campinas atua na Catedral. 

Em razão de sua atuação junto a Igreja Católica conhece os padres renomados nacionalmente como Pe. Marcelo Rossi, Pe. Fábio de Melo, Pe. Antonio Maria, Pe. Juarez de Castro, Pe. Reginaldo Mazotti, Frei Reginaldo Cicarelli, Cardeal Dom Odilio Scherer (São Paulo) e Cardial Dom Raymundo Damasceno (Aparecida do Norte). 
Escrevendo sua história desde 2009, o Coroinha Buga, realiza a cobertura de eventos católicos nas paróquias da região, com muito profissionalismo registra cada momento expondo seu trabalho na mídia social (Facebook) e nos jornais das paróquias. 
Solicito a aprovação do presente requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados ao Coroinha Buga.
Valinhos, 15 de março de 2018.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
