MOÇÃO N.º 31/2018
Senhor Presidente,





Nobres Vereadores: 




Ementa: Moção de Aplauso e Congratulações à Rádio Valinhos FM pela realização da 1ª Paella Caipira. 
A vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Aplausos e Congratulações à Rádio Valinhos pela realização da 1ª Paella Caipira.



O evento marcou no último domingo, dia 18, as comemorações dos 15 anos da Rádio, que com a ajuda dos ouvintes e amigos vem construindo uma história de sucesso. 
                    A realização foi do Grupo Cada Gesto Conta, através do Edson Polidoro e Zico- Francisco Estevão dos Santos Nogueira. Eles tiveram a ideia durante uma entrevista na Rádio perante as dificuldades que a Valinhos FM vem enfrentando para obter recursos. Foram vendidos 250 convites para o almoço que foi servido no Centro Pastoral São Sebastião, em clima de confraternização. Também uma caneca alusiva à primeira edição do evento foi confeccionada e entregue aos participantes, que puderam utilizá-la durante o evento e guardar de recordação.
                    A Paella Caipira do Grupo Cada Gesto Conta tem os ingredientes vários tipos de linguiça, entre elas calabresa, portuguesa, paio; além de costelinha de porco, carne suína, bovina, franco, arroz e legumes. A finalização com ovos de galinha e de codorna é feita quando o público já está no salão e acaba atraindo olhares surpresos, porque a paellera se transforma numa “obra de arte”.

                  Diante do exposto, solicitamos aos nobres Edis a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES, e que seja enviado ofício à Rádio Valinhos FM.
Valinhos, 19 de Março de 2018.
                                                    DALVA BERTO 

                                             Vereadora 
