
REQUERIMENTO N.º 482/2018
Ementa: Solicita informações sobre manutenção do Córrego que margeia a Rua Vitório Gobato, Bairro Pq. Das Colinas e pede outras providências.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:





Considerando que, o Córrego que traz o curso de água com origem da Fazenda Fonte Sônia e demais nascentes capitadas em sua passagem, também traz águas pluviais de parte do Bairro Pq. Das Colinas.




Considerando que, em época de chuva aumenta consideravelmente o volume de água em seu leito.





Considerando que, o Córrego encontra-se totalmente assoreado e coberto por vegetação, estrangulando o percurso da água e transbordando em suas laterais encobrindo ruas e dificultando a locomoção de moradores.




Considerando que, ao final de seu percurso, 30 metros antes de desaguar no Ribeirão Pinheiros está totalmente estrangulado por entulho de vegetação, terra e tubulação pequena que não dá vazão a água. 





Considerando que, na situação em que se encontra a região, aumenta a proliferação de insetos transmissores de doenças e a frequência de circulação de capivaras, também é hospedeira do carrapato estrela.

Seguem fotos demonstrativas.
O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal os seguintes pedidos de informações:

1- A Prefeitura tem conhecimento das condições que se encontra o Córrego referido?
2- Se sim, informar quais providências serão tomadas para o desassoreamento e substituição da tubulação existente, visto que a mesma não suporta o volume de água que circula pelo local.
3- Se não há nenhuma ação prevista, como a Prefeitura pretende dar conta destas demandas dos moradores?
Justificativa: 




Em exercício da função fiscalizatória atribuída pela Constituição Federal e Lei Orgânica de Valinhos a esse Vereador.

Valinhos, 16 de março 2018
ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
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