
REQUERIMENTO N.º 485/2018
Ementa: Voto de Congratulações e Reconhecimento à Professora e Doutora da Universidade Federal de São Paulo (UNIFESP) Adriana Regina Braga pela participação como mediadora no 8º Fórum Mundial da Água.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:
O Vereador José Henrique Conti, requer nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nesta casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Professora e Doutora da Universidade Federal de São Paulo (UNIFESP) Adriana Regina Braga pela participação como mediadora no 8º Fórum Mundial da Água.



O Fórum Mundial da Água considerado o maior evento internacional na discussão de temas como “crise hídrica”, organizado pelo Conselho Mundial da Água, tem como missão promover a conscientização, construir compromissos políticos e provocar ações em temas críticos como, por exemplo, “a água”.



O evento que teve início em 1997 no Continente Africano em Marrocos será realizado pela primeira vez no Hemisfério Sul, com o apoio da Agência Nacional de Águas (ANA)  e de outros parceiros. 
Mas desta vez, o 8º Fórum Mundial da Água, contará com a renomada participação de uma Valinhense, Doutora Adriana Regina Braga. Como reconhecimento do grande trabalho desenvolvido ao longo dos anos, inclusive no Consórcio PCJ (Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí), Drª Adriana foi convidada para ser mediadora nas apresentações que acontecerão no stand do Consórcio PCJ durante o Fórum.



Drª Adriana Regina Braga desenvolve projetos em Educação Ambiental, atuando na formação e no aperfeiçoamento de professores, ministrando cursos, seminários e palestras. É Co-autora do livro “Semana da Água – um Programa de Educação Ambiental para Adultos e Crianças”, Consórcio Intermunicipal das Bacias PCJ, ABES e SABESP, SP (1996), autora das Cartilhas de Educação Ambiental “Semana da Água”, Prefeitura do Município de Valinhos, (1999 e 2000). Co-autora do livro “Educação Ambiental para Gestão dos Recursos Hídricos”, Livro de Orientação ao Educados do Consórcio Intermunicipal das Bacias PCJ. Americana. SP (2002 e 2ªed. 2003). Co-autora dos jogos pedagógicos em educação ambiental: Aventura no Rio e Preservando as Águas – Princípios para a sustentabilidade dos recursos hídricos. Consórcio das Bacias PCJ e Petrobrás: americana, SP, (2010) e autora do livro: “Meio Ambiente e Educação: uma dupla de futura”, SP: mercado de Letras, 2010.


Importantíssima participação que aliada a todo seu conhecimento e novas experiências que poderão ser trocadas durante o evento com outros países, contribuirá com a elaboração de novos programas na área de Educação Ambiental para nossa região.

Por fim, esta propositura tem como objetivo o reconhecimento de toda uma vida de trabalho voltada à questão ambiental, dentre outras.
                
Ante o exposto, considerando todo seu trabalho, dedicação, estudo e inovação na área ambiental, solicito aos nobres pares a aprovação do presente Voto de Congratulações e Reconhecimento e após, seja enviado Ofício à Professora e Doutora Adriana Regina Braga. 
Valinhos, aos 19 de março de 2018.
      Dr. José Henrique Conti
      Vereador - PV
