
REQUERIMENTO N.º 492/2018
Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:
 



O vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria Cecília Coca Lopes Viscardi.
Justificativa:

 



Senhora Maria Cecília Coca Lopes Viscardi, faleceu aos dezessete dias do mês de março deste ano, deixando marido e filhos, aos quais externo minhas sinceras condolências.
 



Coca Viscardi atuou por mais de 50 anos como voluntária, sendo 34 anos no Hospital do Câncer, em São Paulo, e 17 anos na Santa Casa de Valinhos.

 



Em Valinhos, recebeu o Título Honorário de Cidadã Valinhense, foi agraciada com a Medalha Sara Kubistchek e reconhecida como Sócia Honorária pelo Rotary Clube de Valinhos.

 



Exemplo de dedicação em prol ao próximo, desde a tenra idade atuou pelos menos favorecidos, realizando ações voluntárias que arrecadavam doações em dinheiro e alimentos, fez a Campanha da Nota Fiscal Paulista, preparava festas nas datas comemorativas, tais como: Dia das Mães, Dia dos Pais, Dia do Médico, Dia da Criança, Páscoa e Natal.

 



Seu falecimento representa perda irreparável entre familiares e amigos.
 



Requeremos, ainda, seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio, em sua derradeira homenagem e, posteriormente, enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.

Valinhos, 19 de março de 2.018.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
