REQUERIMENTO N.º 493/2018
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento a Diretoria Eleita do Recanto dos Velhinhos.
Justificativa:

Em assembleia realizada no dia 10 de março, o Recanto dos Velhinhos, elegeu a nova Mesa Diretora e Conselho Fiscal, para mandato de dois anos - 2018/ 2020, sendo os mesmos imediatamente empossados. Desejo exitoso e profícuo mandato à nova diretoria.

 A eleição deu-se por aclamação da chapa única Trabalho e Dedicação, sendo eleitos José Rigacci (presidente), Ailton de Salles Pupo (vice presidente), Maria de Fatima Zilleti Lazaretti (diretora financeira), Everson Roscito (diretor financeiro), Valquiria Sperancin Mancebo (diretora jurídica), Ricardo de Oliveira Mancebo (diretor jurídico), Carlos Roberto Teixeira (diretor de obras), Maurício Jorge (diretor de obras), Ricieri Mauro Baldin (Diretor de Relações Humanas), Marilda Regina Gabetta Comar (Diretora de Relações Humanas), Ana Cristina Krutzfeldt Antoniazzi (Diretora de Patrimônia), Karina Rafaela Maria Bottura (Diretora de Patrimônia), Tereza de Fátima Marchiori Jorge (Diretora de Eventos) e Reginaldo Jesus Flor (Diretor de Eventos).

O Conselho Fiscal ficou assim composto pelos membros efetivos Ademir João Rossi, Walmir Scarpinelli e Vacil Marcelo Pera e os membros suplentes Sergio Juliato, Nícia Pontes Borin Sabbatini e Juliana Bernardo Affonso. 
E integram o Conselho Consultivo Valdemar Pera, Norma Pontes Borin, Ruth Busatto, Paulo Ferreira, Geraldo Gardin e Fernando Luiz de Andrade D´Ávila.

Solicito a aprovação do presente requerimento pelos senhores Vereadores e que cópias do presente documento e certificados sejam encaminhados à Diretoria do Recanto dos Velhinhos
Valinhos, 16 de março de 2018.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
