REQUERIMENTO N.º 494/2018
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Grupo Cada Gesto Conta e a Rádio Valinhos, pela realização da 1ª Paella Caipira da Valinhos FM.
Justificativa:

No domingo, 18, a Rádio Valinhos FM promoveu a 1ª Paella Caipira preparada pelos integrantes do Grupo Cada Gesto Conta: Edson Polidoro, Francisco Zico Nogueira e Amauri.
O evento em prol da Rádio Valinhos FM, além do almoço delicioso com a Paella Caipira e sobremesa doce de abóbora e com sorvete, aconteceu um animado bingo.

A preparação da Paella Caipira, que dura 2h30, foi realizada na frente do público presente, com a colocação dos ingredientes um a um até a sua finalização e degustação. 

Foi um momento iluminado de comunhão e congraçamento corroborando com o lema do Grupo Cada Gesto Conta: Como é bom ser bom!
Solicito a aprovação do presente requerimento pelos senhores Vereadores e que cópias do presente documento e certificados sejam encaminhados ao Grupo Cada Gesto Conta e à Diretoria da Valinhos FM.
Valinhos, 19 de março de 2018.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
