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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 374/2009
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

A vereadora Professora Laís Helena, requer nos termos regimentais, após aprovação em plenário que seja inserto nos anais dessa Casa de Leis Voto de Congratulações a Sra. Nilce Donizete da Costa Casácio, pela nomeação de Coordenadora Geral da Coordenadoria Especial de Políticas para as Mulheres, conforme a Lei nº. 3.861 de 29/12/2004, junto à secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação.   

Justificativa: 

A Coordenadoria da Mulher representa um grande avanço no que se refere às questões das Políticas Públicas para as mulheres de nosso Município.

A tarefa é árdua exige comprometimento, e um vasto trabalho de parcerias, para a formação de uma rede de integração  visando estabelecer relações entre pessoas, grupos e instituições em torno desse objetivo.

Para que tudo aconteça se faz necessária, intenção; vontade; compromisso e estratégias de ação.

A integração dos serviços em todas as áreas é fundamental, para que as mulheres tenham fácil acesso aos direitos legalmente constituídos. 

Ao Conselho Municipal dos Direitos da Mulher cabe alinhar-se a esse trabalho que ora se inicia em prol das nossas munícipes.

Desejamos sucesso pleno e nos colocamos à disposição, no que pudermos dar a nossa singela colaboração.   

Considerando esse renomado trabalho a frente da Coordenadoria, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação do presente Voto de Congratulações e que seja encaminhado a Sra. Nilce Donizete da Costa Casácio, comunicando as homenagens desta egrégia Casa de Leis.
Valinhos, aos 11 de maio de 2009.

PROFESSORA LAÍS HELENA

VEREADORA
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