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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 350/2009

SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

A vereadora Professora Laís Helena, requer nos termos regimentais, após aprovação em plenário que seja inserto nos anais dessa Egrégia Casa de Leis Voto de Louvor  e Reconhecimento à Doutora Adriana Di Nardi Silva e a Sra. Terezinha Moisés, que receberão a homenagem representando todas as mães do município de Valinhos.

Justificativa:
O mês de Maio é dedicado a todas as Mães, estejam elas próximas, presentes em nosso dia –a-dia, distantes, ou não mais fisicamente junto de nós, o importante é a certeza que temos de que elas, mães queridas, sempre nos acompanharão.  Somos , inevitavelmente , uma centelha de tudo que elas foram e ou são.
O seu amor pode ser traduzido em uma única palavra ; doação. E, falar desse sentimento é entender que ele é a mais completa forma de amor.
Numa alusão aos sentimentos do ser mãe, e em homenagem a todas elas, mães de ontem , de hoje e de amanhã pedimos a Deus que derrame todas as mães as Divinas Bênçãos, não apenas nesse dia, mas em todos os momentos de sua existência.

Mãe, um mais do que especial agradecimento, pelo inegualável significado de sua presença em nossas vidas.

Para homenageá-la , nesta data especial, escolhemos o poema do poeta Mário Quintana, que em apenas três estrofes dá uma das mais belas definições.  
Mãe
Mário Quintana

São três letras apenas
As desse nome bendito:
Também o céu tem três letras
E nelas cabe o infinito 
Para louvar a nossa mãe,
Todo bem que se disser
Nunca há de ser tão grande
Como o bem que ela nos quer

Palavra tão pequenina,
Bem sabem os lábios meus
Que és do tamanho do CÉU
E apenas menor que Deus!

FELIZ DIA DAS MÃES, INDISTINTAMENTE À TODAS AS MÃES , BIOLÓGICAS OU DE CORAÇÃO !

Considerando esse renomado trabalho, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação do presente Voto de Louvor e Reconhecimento e que seja encaminhada a ilustre Primeira Dama Adriana Di Nardi Silva, e a Sra. Terezinha Moisés, extensivo a todas as mães,  comunicando as homenagens desta egrégia Casa de Leis.
Valinhos, aos 04 de maio de 2009.

PROFESSORA LAÍS HELENA

VEREADORA
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