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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO 310/2009

A vereadora Professora Laís Helena, requer nos termos regimentais, após aprovação em plenário que seja inserto nos anais dessa Egrégia Casa de Leis Voto de Louvor  e Reconhecimento à Dr.a Adriana Di Nardi Silva Presidente do Fundo Social de Solidariedade, ao Exmo. Prefeito Municipal Marcos José da Silva pelos 20 anos de criação do Fundo Social de Solidariedade, comemorado aos 27/04.
Justificativa:

Referência na Região Metropolitana de Campinas, ao atuar com programas de promoção humana e geração de renda.
A Presidente sabiamente, segue a ditado popular “Não basta dar a vara é preciso ensinar a pescar”.
No dia 27 o Fundo social de Solidariedade completou 20 anos de criação, com relevantes ações em prol da comunidade.
Nos trabalhos desenvolvidos entre cursos e campanhas são oferecidos cerca de 50 (cinqüenta) cursos, que beneficiam aproximadamente 3.200 (três mil e duzentas) pessoas.

Segundo a declaração da própria presidenta, “atendendo à preocupação do prefeito Marcos na busca pela melhoria da qualidade de vida da comunidade,  ultrapassou a  linha  de  mero 
assistencialismo e passou a investir em programas de geração de renda e empregos.”

Dentro desse escopo o Fundo Social, durante estes longos anos, teve como função ajudar na integração de pessoas excluídas, recuperando sua dignidade e cidadania.

Considerando esse renomado trabalho, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação do presente Voto de Louvor e Reconhecimento e que seja encaminhado ao Exmo. Prefeito Marcos José da Silva e a ilustre Presidente Adriana Di Nardi Silva, extensivo a todos os colaboradores e comunicando as homenagens desta egrégia Casa de Leis.
Valinhos, aos 22 de abril de 2009.

PROFESSORA LAÍS HELENA

VEREADORA
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