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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


         
REQUERIMENTO Nº 307/2009.

        
Senhor Presidente

                    

As Vereadoras Dalva Berto e Laís Helena Antonio dos Santos requerem, nos termos regimentais após aprovação em plenário, seja inserto em ata dos trabalhos e nos anais desta Casa, Voto de Louvor à Exmª. Srª. Leonice da Paz e ao Exmº Sr. Vereador Jairson Canário, ambos vereadores da cidade de Campinas, pelo grandioso evento promovido na ultima sexta-feira , dia 24 de abril no plenário da Câmara Municipal de Campinas, no qual receberam grandes mulheres, autoridades nas questões femininas bem como um auditório repleto e igualmente seleto. 


O evento sob a denominação “Mais mulheres no Poder – A Participação Feminina na Política”, organizado pela vereadora Leonice da Paz, foi um debate público e ocorreu em face de uma diretriz votada na II Conferência Nacional de Políticas para Mulheres, que pretende estimular a participação das mulheres nos espaços de poder e decisão no Brasil, que também em conjunto com o Conselho Nacional dos Direitos da Mulher e do Fórum Nacional de Instâncias de Mulheres de Partidos Políticos e de caráter suprapartidário, tem como principal objetivo fortalecer as mulheres que já participam e também apoiar aquelas que buscam sua inserção no mundo da política. 


Esteve presente para palestrar sobre o tema a Sra. Teresa Cristina Nascimento e Souza, Secretária Adjunta da Secretaria Especial de Políticas para Mulheres (SPM) da Presidência da República, que teceu um panorama geral da situação da mulher envolvida com a política no Brasil demonstrando que “o poder foi construído por normas e bases que precisam ser desconstruídas em busca de uma equidade transformando a sociedade, além de quebrar alguns paradigmas e trabalhar na desconstrução da máxima de que mulher não vota em mulher” o que foi discutido em total interação com público presente, quais os principais motivos que levam a pouca participação da mulher na vida política do País. 


 Além da secretária adjunta fizeram parte da mesa de trabalhos, representantes religiosas, representantes de movimentos sociais, da Coordenadoria da Mulher de Campinas, do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, do Banco Popular da Mulher, além do vereador Jairson Canário que apóia totalmente a discussão sobre o tema, pretendendo descentralizar o debate para as comunidades de bairros.   





Apresentamos pois o presente voto de  Louvor ao Vereadores Leonice da Paz e Jairson Canário, por entender que a iniciativa em promover o debate sobre o tema é da maior importância, porque visa a promoção  de uma mudança cultural na sociedade bem como uma formação de valores e atitudes em relação à autonomia e ao empoderamento das mulheres, além do estímulo à ampliação da participação política.


Solicitamos pois a aprovação do presente Voto de Louvor e que seja enviado ofício à  Exmª.. Srª. Leonice da Paz e ao Exmº Sr. Vereador Jairson Canário.
Valinhos, 27 de abril de 2009.






Dalva Berto







Vereadora






Laís Helena Antonio dos Santos







Vereadora
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