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Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 71/18, que estabelece o repasse de 10% (dez por cento) da receita municipal com multas de trânsito à Secretaria de Transportes e Trânsito do Município. Autoria do vereador Franklin.

- Projeto de Lei n.º 72/18, que fixa os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários, Presidente do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos e Presidente da Valinhos Previdência. Autoria da Mesa Diretora.

- Projeto de Lei n.º 73/18, que cria no âmbito do Município de Valinhos a Pichação Zero. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Lei n.º 74/18, que dispõe sobre o tempo máximo de espera para realização de procedimentos médicos nas unidades da rede pública de saúde do Município de Valinhos, e dá outras providências. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Lei n.º 75/18, que dispõe sobre medidas de prevenção e combate ao abuso sexual de mulheres nos meios de transporte coletivo no âmbito do Município, e dá outras providências. Autoria do vereador Henrique Conti.

- Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 279/17, que obriga a fixação de cartazes nos Oficiais de Registro Civil na Comarca de Valinhos informando a possibilidade de celebração gratuita de matrimônio às pessoas economicamente hipossuficientes. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 22/18, que institui o Programa Municipal de primeiros socorros “Lucas Begalli Zamora” nas creches e escolas municipais e particulares do município de Valinhos. Autoria dos vereadores Dalva Berto, Franklin, Giba, Roberson Costalonga “Salame” e Kiko Beloni.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes

Moção:

- Moção n.º 35/18, de Apelo ao Presidente do Senado para que seja aprovado o PL 9468/2018, mais conhecido como "Lei Lucas". Autoria da vereadora Dalva Berto.

Requerimentos:

- n.º 456/18, informações a respeito de protocolo usado na averiguação de denúncia de maus tratos a animais. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 457/18, informações referentes a despesa com combustível da frota da Municipalidade. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 477/18, informações referentes à aplicabilidade da Lei Municipal n.º 5.250, de 16 de março de 2016. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 517/18, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Paróquia São Cristóvão na pessoa do Padre Maurício Inácio da Silva, e à equipe de eventos coordenada por Senair Vedana e Sidnéia Peixoto Vedana, pela realização do evento “Almoço Italiano”. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 518/18, informações referentes a falta de professores na Emeb Jorge Bierrenbach de Castro. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 519/18, informações sobre o Programa Cartão Reforma no âmbito do Município. Autoria dos vereadores Alécio Cau e Israel Scupenaro.

- n.º 520/18, informações sobre manutenção do CACC. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 521/18, informações sobre notificação para construção de muro ao proprietário do lote localizado na Rua Ferdinando Borin, Bairro Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 522/18, informações sobre sumiço de carro oficial da Prefeitura. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 523/18, solicitação de cópia de inteiro teor de processo administrativo. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 524/18, informações sobre limpeza e manutenção periódica da Barragem João Antunes dos Santos, Adutora da Rocinha. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 525/18, informações sobre os valores executados na construção da travessia sobre o Ribeirão Pinheiros, Ponte do Bairro Capuava. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 526/18, informações sobre tomada de preços para execução da conclusão dos serviços de construção de unidade básica de saúde no Loteamento Vila Itália. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 527/18, informações sobre o Procedimento de Manifestação de Interesse do Cemitério São João Batista. Autoria do vereador Mayr.

- n.º 529/18, informações sobre rede de água e de esgoto na Alameda Maria Tereza, paralela à Rodovia Comendador Guilherme Mamprim, Bairro Dois Córregos. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 530/18, informações sobre cargos de provimento em comissão nomeados junto à Prefeitura e órgãos da Administração Indireta. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 531/18, informações a respeito das despesas do Poder Executivo com o pagamento de servidores na Administração Direta e Indireta. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 532/18, informações complementares a requerimento que versa sobre aplicação de multas e valores efetivamente arrecadados pelo Município. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 533/18, solicita cópia do Mapa Hidrográfico do Município. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 534/18, informações sobre procedimentos para solicitação de Ficha Técnica e Consultiva junto à Divisão de Castro de Imóveis Privados no Município. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 535/18, informações sobre normatização de placas indicativas informando responsabilidade técnica em obras privadas. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 536/18, informações sobre normatização de projeto simplificado para análise de construção e ou regularização residencial unifamiliar. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 537/18, solicita cópia de circular e resposta da Prefeitura Municipal de Valinhos à Associação de Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de Valinhos. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 538/18, informações sobre movimentação financeira dos recursos do Fundo Municipal de Desenvolvimento Cultural. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 539/18, uso da Tribuna pelo senhor André Luis Dantas Vasques no dia três de abril para explanação sobre a conscientização do Autismo. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 540/18, Voto de Louvor e Congratulações ao pescador valinhense Rodrigo Trombetta, pelo destaque recebido no Programa Terra da Gente, da EPTV, afiliada da Rede Globo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 541/18, Voto de Louvor e Congratulações à nova diretoria do Recanto dos Velhinhos de Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 542/18, informações sobre a pavimentação da calçada situada ao lado da área verde da Rua Vitório Gobato, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 543/18, Voto de Louvor e Congratulações à Pana Prado Telefonia pelos nove anos de sua inauguração. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 544/18, Voto de Louvor e Reconhecimento ao Moto Clube de Valinhos. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 545/18, informações sobre aparelhos instalados na UPA e sem utilização por estarem queimados. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 546/18, informações sobre empresas terceirizadas que prestam serviços à Secretaria da Saúde. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 547/18, informações sobre poda de árvores em frente à Emeb Luiz Antoniazzi. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 548/18, informações sobre Cooperativa Recoopera. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 549/18, informações sobre a receita e a destinação de valores arrecadados com multas de trânsito. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 550/18, informações a respeito da situação do Bairro Millenium. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 551/18, informações sobre a retirada de carros abandonados na Rua Rio Branco, Bairro Vera Cruz. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 552/18, informações sobre o prédio onde atualmente está instalada a Secretaria de Cultura e Turismo. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 553/18, informações sobre implantação de supletivo no Bairro Jardim Jurema. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 554/18, informações sobre manutenção do asfalto na Rua João Bissoto Filho, Bairro Ortizes. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 555/18, informações sobre o trânsito na Rua João Bissoto Filho, Bairro Ortizes. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 556/18, informações sobre denominação de logradouro público no Bairro Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.

- n.º 557/18, informações sobre o programa do Governo Federal "Internet Para Todos". Autoria do vereador Toloi.

- n.º 558/18, informações sobre o cronograma de campanha de desbaratização e desratização no município de Valinhos. Autoria do vereador Toloi.

- n.º 559/18, informações sobre o ocorrido com a Guarda Municipal no último dia 22 de março. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 560/18, informações sobre as vagas das pessoas com deficiência no Concurso da Câmara. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

- n.º 561/18, informações sobre a Estrada Cultura Grega. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

- n.º 562/18, retirada de tramitação do Projeto de Lei nº 100/2017, que altera a redação do art. 102 do Código de Posturas. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

- n.º 563/18, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Secretaria de Cultura de Lazer e ao Professor Antonio Stopiglia pelos trinta e quatro anos da encenação da Paixão de Cristo em nosso município, com o envolvimento da comunidade e atores amadores. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

Voto de Pesar
27/03/2018

Autoria do vereador Mayr:
- n.º 528/18, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Newton Finardi.
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Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:
- n.º 903/18, sinalizar faixa de pedestres no Avenida Flávio de Carvalho, altura do n.º 101, Vila Santana. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 904/18, realizar serviços de manutenção na Praça Washington Luiz. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 905/18, tapar buracos recapeando área de asfalto destruído na Rua Luis Moscatini, esquina com a Rua Albertina Castro Prado, ao lado do Sesi, Bairro Capuava. Autoria do vereador Giba.
- n.º 906/18, tapar buracos recapeando área de asfalto destruído na Rua Albertina Castro Prado em frente ao Cemei Valdomiro Amaral, e próximo à esquina com a Rua Luis Moscatini, ao lado do Sesi, Bairro Capuava. Autoria do vereador Giba.
- n.º 907/18, tapar buracos na Rua Antenor Bergamo, em frente à empresa Minas Plásticos, altura do Condomínio Bosque do Frutal, Parque dos Cocais. Autoria do vereador Giba.
- n.º 908/18, desobstruir e limpar bueiro na Rua Estoril, esquina com a Rua Pastor Osvaldo Ceccom, Parque Portugal. Autoria do vereador Giba.
- n.º 909/18, tapar buracos na Rua Mirandela, altura da esquina com a Rua Beja, e em frente ao n.º 246, Parque Portugal. Autoria do vereador Giba.
- n.º 910/18, tapar buracos na Rua do Tejo, altura da esquina com a Rua Caravelas, Parque Portugal. Autoria do vereador Giba.
- n.º 911/18, recapear o entroncamento das Ruas Algarve e do Fado, e trecho da Rua Algarve neste local, Parque Portugal. Autoria do vereador Giba.
- n.º 912/18, cortar mato e limpar toda a extensão da Rua Caravelas, Parque Portugal. Autoria do vereador Giba.
- n.º 913/18, construir calçada ao  longo de toda a extensão da Rua Caravelas, que margeia área verde, Parque Portugal. Autoria do vereador Giba.
- n.º 914/18, recapear trecho da Rua Vinhaes, altura do entroncamento com a Rua Braga, Parque Portugal. Autoria do vereador Giba.
- n.º 915/18, tapar buraco na Rua João Bissoto Filho, próximo ao Posto Shell do Balão Parque dos Pássaros, Bom Retiro I. Autoria do vereador Giba.
- n.º 916/18, tapar buracos na Avenida Rosa Belmiro Ramos, altura dos números 465 e 636, Bairro Ortizes. Autoria do vereador Giba.
- n.º 917/18, tapar buracos na Rua José Juliato, altura da esquina com a Avenida Rosa Belmiro Ramos, Bairro Ortizes. Autoria do vereador Giba.
- n.º 918/18, tapar buracos na Rua Antonio Matiazzo, altura da esquina com a Rua Manoel Al. Ramos, Jardim São Pedro. Autoria do vereador Giba.
- n.º 919/18, tapar buraco na Avenida dos Imigrantes, altura da esquina com a Avenida Doutor Heitor Penteado, Centro. Autoria do vereador Giba.
- n.º 920/18, cortar mato e limpar toda a extensão da Rua Ricardo Maria, em especial junto ao ponto de ônibus, próximo ao Posto Shell, Loteamento Shangrilá. Autoria do vereador Giba.
- n.º 921/18, minuta do Projeto de Lei n.º 290/17, que torna obrigatório curso de primeiros socorros para membros das equipes participantes das competições oficiais de futebol no município de Valinhos, na forma que especifica, autoria dos vereadores Luiz Mayr Neto e Franklin Duarte de Lima. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 922/18, cortar mato e limpar toda a extensão da Rua dos Vinhais, Parque Portugal. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 923/18, cortar mato e limpar toda a extensão da Rua Estoril, Parque Portugal. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 924/18, cortar mato e limpar toda a extensão da Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 925/18, trocar lâmpada de poste na Alameda Carlos Carvalho Vieira Braga, Chácaras Alpinas. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 926/18, cortar mato e limpar o entorno da quadra poliesportiva localizada no Parque Portugal. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 927/18, efetuar manutenção da quadra poliesportiva localizada no Parque Portugal. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 928/18, reparar buracos na Rua Remo Oscar Bességio. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 929/18, sinalizar solo na Avenida Joaquim Alves Corrêa, altura do n.º 4.341. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 930/18, implantar sinalização horizontal e vertical em vaga na Rua Ferdinando Borin, Bairro Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 931/18, reparar calçada no entorno do Centro de Lazer do Trabalhador entre as lagoas. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 932/18, podar e cortar mato nas margens da Avenida João Previtale, no sentido do Bairro São Luiz, próximo à TV Século 21. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 933/18, podar e cortar mato em todo o entorno do Bosque do Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 934/18, recapear asfalto em toda a extensão da Rua Francisco Juliato, no Bairro Morro das Pedras. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 935/18, podar e cortar mato nas margens da Rua Francisco Juliato, no Bairro Morro das Pedras. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 936/18, realizar estudo referente à possibilidade de instalação de estacionamento regulamentado na Alameda Maria Tereza, Bairro dois Córregos. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 937/18, vistoriar e realizar levantamento junto aos moradores e frequentadores das imediações da Praça Camilo Bento Sobrinho, Jardim São Pedro, sobre ao grande número de capivaras que estão no local e uma possível remoção. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 938/18, vistoriar e prestar orientações aos moradores das residências na Rua Olivia Ormenezes Balzzi, Jardim São Pedro, sobre infestações de escorpiões. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 939/18, averiguar padronização de lombada instalada na Rua Albertina de Castro Prado, Capuava. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 940/18, realizar operação “tapa-buraco” na Rua Abrahão Aun, Jardim Itapuã. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 941/18, fiscalizar empresas de comércio de areia e material de construção na Rodovia Flávio de Carvalho. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 942/18, aplicar a Lei nº 3.220/99 em imóvel comercial na Rua Doutor Abrahão Aun, Jardim Itapuã. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 943/18, limpar material de construção em sarjetas e via de rolagem na Rodovia Flávio de Carvalho, altura do nº 679 ao nº 1781. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 944/18, conter erosão acentuada em córrego que margeia a Rua Engenheiro Antônio Mayer, Jardim Panorama. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 945/18, aplicar camada de asfalto na Avenida Brasil, Vila Santana. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 946/18, cortar mato e limpar o Loteamento Shangrilá. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 947/18, reparar boca de lobo defronte ao n.º 10 da Rua Cezira Trombetta Speglish, no Residencial Nova Era II. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 948/18, remover árvore na Rua Otília Filigoi Giardelli, defronte ao n.º 159, Bairro Recanto dos Pássaros II. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 949/18, limpar área na Rua Otília Filigoi Giardelli, Bairro Recanto dos Pássaros II. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 950/18, aterrar caixa de inspeção do Daev na área verde da Rua Otília Filigoi Giardelli, no Bairro Recanto dos Pássaros II. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 951/18, instalar ponto de ônibus, com banco e cobertura, defronte à Emeb Professor Waldomiro Mayr, no Bairro Country Club. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 952/18, realizar operação "tapa-buraco" na Rua Mirandela, nas proximidades do n.º 246, Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 953/18, construir faixa de pedestres elevada defronte ao portão de acesso ao Colégio Etapa, na Rua Doutor Antonio Bento Ferraz, n.º 95, Bairro Dois Córregos. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 954/18, remover galhos de árvores na Rua Rubens Baron, defronte ao n.º 96, Bairro Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 955/18, limpar calçada na esquina entre a Avenida Rigesa e a Rua Henedina de Oliveira Bresler, na Vila Franceschini. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 956/18, desentupir bueiros na Rua Lázara da Cruz Barbosa, ao lado do campo do Esporte Clube Castelo. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 957/18, realizar operação "tapa-buraco" em toda a extensão da Rua Doutor Mauro Pereira da Silva (antiga Rua Três), no Loteamento Bosque dos Eucaliptos. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 958/18, cortar mato e limpar logradouros do Jardim Alto da Colina. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 959/18, construir faixa de pedestres elevada na Avenida Independência, nas proximidades do cruzamento com a Avenida Joaquim Alves Corrêa, no Jardim Santo Antonio. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 960/18, realizar operação "tapa-buraco" em toda a extensão da Avenida Invernada. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 961/18, realizar operação "tapa-buraco" em toda a extensão da Avenida Campos Salles. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 962/18, analisar árvore na Rua Antonio Zanivan, defronte ao n.º 121, no Jardim Centenário. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 963/18, cortar mato e limpar toda a extensão da Avenida Invernada. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 964/18, cortar mato e limpar toda a extensão da Avenida Campos Salles. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 965/18, limpar e desentupir bueiro na Rua Oswaldo de Rocco, nas proximidades do n.º 165, Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 966/18, efetuar serviço de destoca na Rua Ítalo Bordini defronte ao n.º 474, Jardim Maracanã. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 967/18, realizar destoca na Avenida Lino Buzatto defronte ao n.º 685, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 968/18, restaurar e pintar lombada em frente ao n.º 591 da Rua Ítalo Bordini, Jardim Maracanã. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 969/18, restaurar e pintar lombada em frente ao n.º 905 da Rua Lino Buzato, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 970/18, sinalizar solo com faixa de pedestre e parada de perua escolar na Rua Paraná esquina com a Rua Pietro Stopiglia, Parque Santana. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 971/18, avaliar árvore na Rua Ítalo Bordini defronte ao n.º 591, Jardim Maracanã. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 972/18, sincronizar os semáforos da Avenida Imigrantes e Ruas Antonio Carlos, Vinte e Um de Dezembro e Sete de Setembro. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 973/18, tapar buraco na Rua Renato Bacan defronte ao n.º 106, Bairro Chácara Nova Era. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 974/18, tapar buraco na Rua Ítalo Bordini  defronte aos números 591 e 704, Jardim Maracanã. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 975/18, tapar buraco na Rua Antônio Edson Furlan defronte ao n.º 8, Jardim Morada do Sol. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 976/18, trocar lâmpadas na Praça Gilberto dos Santos, Jardim Santa Maria. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 977/18, trocar areia, construir muro na divisa e limpar da quadra poliesportiva, bem como ampliar as salas de aula na EMEF e EMEB do Parque Portugal. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 978/18, cortar mato e limpar rua do Bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Edson Secafim.
- n.º 979/18, consertar telhado do CACC. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 980/18, cortar mato e construir passeio público na Avenida Orozimbo Maia. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 981/18, cortar mato, realizar operação "tapa-buraco" e limpar bueiro na Rua Ricardo Giusepe Venturini. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 982/18, recuperar asfalto em toda a extensão da Rua Verônica Sabatine Trombeta, Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 983/18, recuperar asfalto na Alameda Itajubá, próximo ao n.º 2816, Bairro Joapiranga. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 984/18, consertar asfalto e tampa da válvula de água na Rua dos Vinhais, Parque Portugal. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 985/18, consertar asfalto na Avenida Invernada, Vale do Itamaracá. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 986/18, consertar asfalto na Rua Abrantes, Parque Portugal. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 987/18, consertar asfalto na Rua Albertina de Castro Prado ao lado do SESI, Vila Capuava. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 988/18, consertar asfalto na Rua Albertina de Castro Prado, Vila Capuava. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 989/18, consertar asfalto na Rua Francisco Glicério, Vila Embaré. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 990/18, consertar asfalto na Rua Luiz Moscatini, Vila Capuava. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 991/18, consertar asfalto na Rua Mirandela, Parque Portugal. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 992/18, consertar asfalto na Rua Santarén, Parque Portugal. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 993/18, consertar asfalto na Rua Tereza Von Zuben Angarten, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 994/18, consertar bueiro na Rua Albertina de Castro Prado, Vila Capuava. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 995/18, cortar mato na Rua dos Vinhais, Parque Portugal. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 996/18, cortar mato na Rua Estoril, Parque Portugal. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 997/18, fazer manutenção e contenção do barranco na Rua Fátima, Parque Portugal. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 998/18, realizar manutenção da barreira de contenção do Ribeirão dos Pinheiros na Rua Albertina de Castro Prado, Vila Capuava. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 999/18, retirar lixos e entulhos descartados de forma irregular no Parque Portugal. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 1000/18, recapear a Rua Albertina Castro Prado. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1001/18, cortar mato e realizar manutenção da Praça do Jardim São Marcos. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1002/18, trocar lâmpada da Rua Pedro Antônio Milanez, Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1003/18, reparar poste de iluminação no Jardim União. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1004/18, cortar mato no Bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1005/18, implantar Centro Comunitário no Bairro Jardim União. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1006/18, adequar trajeto de transporte coletivo municipal. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1007/18, reparar asfalto na Rua Antônio Lando, Bairro Lenheiro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1008/18, reparar asfalto na Rua Eliza Bucioli Ribeiro, Jardim São Francisco. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1009/18, recuperar asfalto dos Bairros Parque das Colinas, Ana Carolina, Sítios Frutal, Jardim Centenário, Cecap, Capuava, Cocais, Jardim Novo Mundo III. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1010/18, recuperar asfalto do Bairro Jardim Eliza. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1011/18, tapar buracos na Rua Barcelos, altura da esquina com a Rua Mirandela, Parque Portugal. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1012/18, podar copa das árvores que invadem parte do leito carroçável  da Rua Ricardo Maria, Loteamento Shangri-lá. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1013/18, avaliar árvore tombada sobre a Rua Ricardo Maria, em frente ao nº 316, Loteamento Shangri-lá. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1014/18, recapear trecho da Rua Um, altura dos números 20 a 52, esquina com a Rua Quatro, Parque dos Eucaliptos. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1015/18, tapar buraco na Rua Francisco Glicério, altura do n.º 672, esquina com a Rua Samuel Fragoso Coimbra, Bairro Castelo. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1016/18, retirar entulho da Rua Rio Branco, Bairro Vera Cruz. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1017/18, reparar asfalto na Rua Silvestre Chiari, altura do n.º 614. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 1018/18, efetuar manutenção do asfalto na Rua Albertina de Castro Prado, Vila Capuava. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1019/18, podar árvore e fazer manutenção do passeio público, na Rua das Magnólias, defronte ao n.º 16, no Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 1020/18, podar árvores na Rua Frederico Bugin, esquina com Natalino Prado, no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 1021/18, realizar operação "tapa-buraco" em trechos da Rua José Fiorin, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 1022/18, realizar operação "tapa-buraco" em trechos da Rua Rui Barboza, no Jardim Primavera. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 1023/18, realizar manutenção do passeio público e guia na Rua Frederico Bugin, defronte ao n.º 140. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 1024/18, trocar grade do bueiro na Rua Frederico Bugin, defronte ao n.º 93. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
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Projeto de Lei n.º 71
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que estabelece 


o repasse de 10% (dez por cento) 
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