
REQUERIMENTO N.º 571/2018
Solicita seja consignado Voto de Louvor e Congratulações à Diretoria do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Papel, Papelão, Celulose, Pasta de Madeira em Papel, Papelão e Cortiça e de Artefatos de Papel, Papelão, Aparas de Papel, Papelão e Trabalhadores em Embaladoras em Papel e Papelão de Valinhos e Amparo/SP, eleita para mandato de 5 anos, em 23.03.2018. 
Senhor Presidente,
 



O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Diretoria do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Papel, Papelão, Celulose, Pasta de Madeira em Papel, Papelão e Cortiça e de Artefatos de Papel, Papelão, Aparas de Papel, Papelão e Trabalhadores em Embaladoras em Papel e Papelão de Valinhos e Amparo/SP, eleita para mandato de 5 anos, em 23.03.2018, e que estará sob o comando do Diretor Presidente, Sr. Antonio Roberto do Valle, cumprimentos estes extensivos à todos os demais membros da Diretoria eleita, colaboradores e
associados de tão importante sindicato que representa estes conceituados trabalhadores de nossa cidade e região.
JUSTIFICATIVA:
 



No último dia 23 de março de 2018, foi eleita nova Diretoria que estará a frente do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Papel, Papelão, Celulose, Pasta de Madeira em Papel, Papelão e Cortiça e de Artefatos de Papel, Papelão, Aparas de Papel, Papelão e Trabalhadores em Embaladoras em Papel e Papelão de Valinhos e Amparo/SP, para mandato de cinco anos, ocasião em que foi reeleito o Diretor Presidente, Sr. Antonio Roberto do Valle, muito conhecido como “Morungaba”, que recebeu apoio maciço da categoria.
 



A Diretoria da referida agremiação sindical, é composta por trabalhadores de grande experiência e que com certeza muito farão para resguardar o direito dos trabalhadores em questão, salientando que este trabalho já vem sendo realizado e com muita competência já significativo tempo.
 


 
Desta forma, contamos com o apoio dos demais Vereadores que compõem esta Colenda Casa de Leis, para a aprovação do presente requerimento que consigna VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES, pela eleição referida, com votos de excelente trabalho, sucesso e realizações à toda Diretoria eleita.
Valinhos, 26  de março de 2018
                        MAURO DE SOUSA PENIDO

                    Vereador
