REQUERIMENTO N.º 580/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a EDUARDO HENRIQUE LOPES SOARES, pela conquista do quarto título do CAMPEONATO PAULISTA DE FAIXAS COLORIDAS DE TAEKWONDO, disputado no bairro da Mooca, na cidade de São Paulo/SP.
Justificativa:
O atleta EDUARDO HENRIQUE LOPES SOARES, de 12 (doze) anos, conquistou mais um importante resultado para sua carreira no taekwondo, ao vencer o CAMPEONATO PAULISTA DE FAIXAS COLORIDAS DE TAEKWONDO, disputado na cidade de São Paulo, que contou com a participação de atletas de todo o Estado.

EDUARDO HENRIQUE LOPES SOARES pratica taekwondo desde os 05 (cinco) anos de idade e participa de competições desde os 07 (sete) anos e, desde 2012, faz parte do Projeto Guerreiros da Liberdade, realizado no Centro de Referência em Assistência Social – CRAS Vera Cruz, pelo Mestre Márcio Eugênio Dutra e pelo Instrutor GCM Valdir Souza.
Para atingir seus objetivos e competir num nível cada vez mais alto, EDUARDO HENRIQUE LOPES SOARES busca se dedicar ao máximo aos treinamentos realizados 04 (quatro) vezes por semana.

O fruto de tanta dedicação pode ser visto pelas constantes idas aos pódios nas competições em que EDUARDO HENRIQUE LOPES SOARES participa, sempre obtendo medalhas, principalmente de ouro.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a EDUARDO HENRIQUE LOPES SOARES, parabenizando-o pela conquista da medalha de ouro no CAMPEONATO PAULISTA DE FAIXAS COLORIDAS DE TAEKWONDO.
Valinhos, 28 de março de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
