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REQUERIMENTO N.º 255/2009
Senhor Presidente

Senhores Vereadores 
 


O Vereador Clayton Roberto Machado (PSDB) requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Reconhecimento ao Governador José Serra, ao Secretário de Esportes Lazer e Turismo do Estado de São Paulo Sr. Claury Alves da Silva, ao Coordenador de Esportes e Lazer do Estado de São Paulo Prof. Nelson Gil de Oliveira, ao Dirigente da UFEESP Prof. Fábio Guerra, ao Prefeito Municipal Sr. Marcos José da Silva e ao Secretário de Esportes e Lazer do Município de Valinhos Prof. Danilo Sergio Sorroce, extensivo aos Diretores, professores e funcionários daquela Secretaria, pela magnífica realização da Virada Esportiva do Interior, que aconteceu no último final de semana, dias 04 e 05 de abril contando com a participação de mais de 20.000 (vinte mil) munícipes.
Justificativa:




A administração municipal, através da Secretaria de Esportes e Lazer em conjunto com a Secretaria Estadual de Esportes, Lazer e Turismo do Estado e com a União das Federações Esportivas do Estado de São Paulo - UFEESP realizou no último final de semana, 04 e 05 de abril, a Virada Esportiva do Interior, que é um evento de conscientização da importância da prática esportiva pela população em geral.


                                 O objetivo deste programa é proporcionar nos municípios participantes, 24 horas de esportes e lazer através da prática monitorada de modalidades esportivas, buscando assim atingir seu fim maior, que como dito acima, é a conscientização para a necessidade de se fazer exercícios físicos com a finalidade de melhorar a qualidade de vida da população.

O esporte faz amigos, une gerações, é formador de cidadãos conscientes, patrióticos, responsáveis, disciplinados e instrumento de inclusão social, cada real investido em esporte, gera economia de três, quatro a cinco reais em outras áreas, como por exemplo, gastos com saúde, gastos com segurança e demais áreas, contribuindo para a melhoria da qualidade de vida do cidadão e também do município. 
Valinhos teve uma das mais expressivas participações  nas  diversas atividades propostas na programação. Durante as 24 horas de Virada Esportiva do Interior foi calculada uma média de 1.000 participações por hora, de acordo com as informações que obtivemos dos responsáveis pelo programa do Estado, informação que se encontra no site da Secretaria Estadual de Esportes, Lazer  e Turismo.
Essas 24 horas tiveram varias atividades em diferentes locais, no C.A.C.C., no C.L.T, na praça Washington Luiz e no Bairro São Bento, sendo que várias delas atravessaram a madrugada, como por exemplo, o passeio ciclístico, em que mais de 70 (setenta) pessoas começaram a se reunir por volta das 00:00 horas no C.A.C.C. e pedalaram por nossa cidade num percurso de mais de trinta minutos, contando com jovens, crianças, homens, mulheres, enfim cidadãos de todas as idades.
Durante todo o evento, as pessoas puderam praticar vários tipos de esporte e assistir a diversas apresentações esportivas sendo que as crianças puderam também contar com brinquedos e monitores para poderem se divertir, tudo de graça. Não houve nenhum acidente, fato que demonstra a eficiência com que foi feita e realizada a organização deste grande evento que movimentou de maneira expressiva toda a cidade de Valinhos, sendo que em seu encerramento o governo estadual em parceria com a UFEESP doou à cidade grande parte dos materiais esportivos (bolas, raquetes, coletes, jogos de cartas e tabulairos) utilizados no evento.  



Solicitamos a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que seja enviado ofício ao Governador do Estado Sr. José Serra, ao Secretário de Esportes, Lazer e Turismo do Estado Sr. Claury Alves Silva, ao Coordenador de Esportes e Lazer do Estado Prof. Nelson Gil, ao Dirigente da UFEESP Prof. Fábio Guerra, ao Prefeito Municipal, Sr. Marcos José da Silva e ao Secretário Prof. Danilo Sérgio Sorroce, extensivo aos Diretores, professores e funcionários da Secretaria de Esportes e Lazer,  comunicando-os das homenagens prestadas por esta Casa de Leis.



                                                         Valinhos, 06 de abril de 2009. 

Clayton Roberto Machado

Vereador






