
REQUERIMENTO N.º 622/2018
Ementa: Solicita informações sobre deficiência no quadro de funcionários da Emeb Pref. Vicente José Marchiori, Bom Retiro.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:




Considerando que, em função do cumprimento de Ação Judicial a municipalidade efetuou a exoneração de contratados e que em especial a Emeb Pref. Vicente J. Marchiori foi afetada com a perda de uma funcionária.




Considerando que, a mesma exercia diversas funções de estrita importância organizacional dentro deste estabelecimento de ensino.


O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal os seguintes pedidos de informações:
1- A Emeb supracitada se encontra sem funcionários para exercerem atividades como: porteiro, auxiliar secretaria, auxiliar de coordenação, direção e professores, inspetora de aluno, ajudante geral de limpeza? Favor explanar.
2- Se sim, quais ações estão sendo tomadas para correções destas deficiências?
Justificativa: 




Este Vereador foi procurado por pais de alunos e professores que relataram as condições precárias que se encontra a Emeb depois da exoneração de funcionária que exercia diversas funções organizacionais na escola, funcionária essa de grande apreço tanto pelos alunos quanto para professores e pais de alunos. 
Valinhos, 03 de abril 2018
ALÉCIO MAESTRO CAU

          Vereador PDT
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