
REQUERIMENTO N.º 623/2018
Ementa: Informações sobre tratativas com o Governo do Estado de São Paulo, para implantação de uma unidade do Poupa Tempo no município.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:




Considerando que, o município de Valinhos tem em torno de 124 mil habitantes, e previsão de crescimento de 1,5% ao ano.




Considerando que, muitos dos serviços de natureza pública como emissão de Carteira de Identidade, CPF e demais documentos necessitam de órgão específico para sua expedição e que munícipes precisam se deslocar até o município de Campinas para essa realização.




Considerando que, uma unidade de “Poupa Tempo”, que consegue reunir em um único local um amplo leque de órgãos e empresas prestadoras de serviços de natureza pública, facilitaria e agilizaria os processos de atendimento aos munícipes. 




Considerando que, já teve origem nessa Casa de Lei, diversas solicitações e Moções de apelo para que uma unidade do “Poupa Tempo” fosse contemplada pelo Governo do Estado de São Paulo ao município de Valinhos.
O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal os seguintes pedidos de informações:
1- Existe alguma tratativa entre a municipalidade e o Governo do Estado de São Paulo, para implantação de uma unidade do Programa “Poupa Tempo” na cidade.
2- Se sim, favor explanar.

3- Se não, informar se há alguma outra ação prevista para atender este tipo de demanda que é cada vez mais crescente no município.
Justificativa: 




Munícipes tem procurado este Vereador solicitando informações sobre este benefício pois a instalação de uma unidade do “Poupa Tempo” em Valinhos servirá, estrategicamente, não somente aos habitantes de Valinhos como também para as demais cidades do entorno. 
Valinhos, 06 de abril 2018
ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
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