
REQUERIMENTO N.º 624/2018
Ementa: Não atendimento à solicitação de limpeza e manutenção na passagem da linha férrea entre Av. Paulista e Bairro Bom Retiro.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:




Considerando que, este Vereador apresentou Indicação nº634 em 05/03/2018 solicitando urgência nos serviços públicos de manutenção e limpeza da passagem da via férrea entre a Av. Paulista sentido Bairro Bom Retiro, pois as condições precárias em que se encontra o local está colocando em perigo pedestres e motoristas. 




Considerando que, foi observado serviço público de corte de mato executado até as margens da Av. Paulista, não se estendendo para a área descrita na Indicação supracitada.




Considerando que, toda a região do entorno da via férrea também se encontra em estado de estrema degradação e necessita de maiores cuidados pois é palco de fluxo de centenas de pessoas diariamente.

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal os seguintes pedidos de informações:
1- Qual o motivo pelo qual a Secretaria competente não vem exercendo os devidos cuidados na área indicada?
2- Qual o motivo pelo qual os serviços foram executados apenas nas margens da Av. Paulista e não se estenderam às áreas mais críticas?

3- Informar ação prevista para sanar os problemas relatados acima?
Justificativa: 




Em exercício da função fiscalizatória atribuída pela Constituição Federal e Lei Orgânica de Valinhos a esse Vereador.
Valinhos, 06 de abril 2018
ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
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