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REQUERIMENTO N.º 646/2018
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento a Associação dos Muladeiros de Valinhos, pela promoção da 12ª Prova de Marcha, Muares e Equinos de Valinhos.

Justificativa:

A Associação dos Muladeiros de Valinhos promoveu a 12ª Prova de Marcha, Muares e Equinos de Valinhos, neste domingo, dia 8, no Parque Municipal de Feiras e Exposições Monsenhor Bruno Nardini.
Na abertura do evento ocorreu a cerimônia de denominação, em homenagem ao Chiquinho Juliato, do Redondel conforme a Lei nº 5.362/ 2016, de autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó, que denomina o espaço e que foi aprovada, por unanimidade, pela Câmara de Valinhos.

Ocorreram seguintes categorias: muares dente de leito tríplice apoio, equino dente de leite tríplice apoio, eqüino dente de leite diagonal, muares macho tríplice apoio, equino adulto tríplice apoio categorias A/ B, muares adulto tríplice apoio categorias A/B, equino adulto diagonal categorias A/ B, prova infantil (muares/ equinos) e prova feminina (muares/ equinos). Destacando que para participar das provas os proprietários obrigatoriamente devem apresentar exames de anemia, mormo e GTA. 

Além das provas de marcha o evento contou com completa praça de alimentação, queima de alho e vendas de produtos equestres.
Filipe Cordeiro (juiz indicado por Valinhos), Gigio Biasetto (juiz indicado pela ABPMEM) e Luiz Claudio (juiz auxiliar) foram os juízes responsáveis pelas provas.
O sucesso da 12ª edição deu-se pelo grande empenho da diretoria e membros da Associação dos Muladeiros de Valinhos. 

Após aprovação pelo Plenário seja encaminhado Voto de Congratulações e Reconhecimento para a Diretoria da Associação dos Muladeiros de Valinhos.

Valinhos, 09 de abril de 2018.

Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB 
Roberson Costalonga – “SALAME”

Vereador- PMDB

Luiz Mayr Neto

Vereador - PV
