REQUERIMENTO N.º 656/2018
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
 


O Vereador Israel Scupenaro requerer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Grupo Educacional de Capoeira Alforria do Brasil pela formatura do monitor Evandro Leme.
Justificativa:
No domingo, 08 de abril, aconteceu no Ginásio Municipal em Vinhedo, a cerimônia de formatura de Capoeira do mestre Evandro Leme, graduado a professor, evento realizado com muita festa e troca de experiência com os mestres convidados.
O Grupo Educacional de Capoeira Alforria realiza treinos de capoeira para todas as idades há mais 15 anos. A formatura é uma formalidade criada por mestres que consiste na entrega da graduação e diploma que passou a fazer parte de todos os grupos de capoeira.  Um momento onde os alunos trocam de corda subindo mais um degrau em suas vidas na capoeira, sendo reconhecidos como novos instrutores, mestres, professores, todos merecedores da grande conquista coletiva.
A capoeira é, inequivocamente, um traço cultural indelével de nossa identidade cultural, expressando-se como arte, ofício e alternativa profissional para muitos brasileiros. 
O evento foi uma grande festa, onde promoveu interação entre os participantes, mostrando o valor da cultura brasileira através da capoeira.
Após aprovação pelo Plenário seja encaminhado certificado com Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Professor Evandro Leme do Grupo Educacional de Capoeria Alforria do Brasil, parabenizando-o pela formatura.
Valinhos, 09 de Abril de 2018.
Israel Scupenaro

Vereador - MDB
