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EMENTA: Criação de Comissão Especial de Estudos sobre pessoas em situação de rua no município.



Senhor Presidente



    	A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja criada e empossada Comissão Especial de Estudos sobre pessoas em situação de rua no município, pelo prazo de 90 dias prorrogável por igual período.
	Esta Comissão, que tem implantação prevista do Artigo 46 do Regimento Interno, poderá ser composta por no mínimo 3 (três) membros, para que no prazo acima estipulado faça levantamentos necessários, ouça representantes do poder público, de organizações e movimentos sociais e especialistas no tema, para apresentação de estudo com sugestões de aprimoramento das ações existentes ou implementação de novas. 
A criação da referida Comissão se faz necessária devido à gravidade do problema que aumenta a cada ano em nossa cidade. É de extrema importância e urgência conhecer o perfil da população de pessoas em situação de rua em Valinhos, sendo este distribuído por gênero, idade, escolaridade, naturalidade, situação familiar, comprometimento de saúde, uso de drogas, entre outros. Necessário também considerar a existência de diversos serviços oferecidos a essa população por instituições, movimentos sociais e religiosos de caridade. Mais ainda é preciso considerar a ocorrência de situações de violência e criminalidade envolvendo indivíduos nessa situação, como vítimas ou autores. Por fim é essencial conhecer de perto as ações de políticas públicas, das diversas áreas, atualmente existentes para o enfrentamento dessa realidade. 
É importante destacar que a Comissão a ser criada, com a devida aprovação dos nobres pares, poderá vir a complementar a discussão da matéria, que foi iniciada nas duas edições de debates sobre o tema, realizados no ano passado; na colaboração e com  aprofundamento do tema no Fórum de Debates sobre Política Nacional de Inclusão de Pessoas em Situação de Rua, que será realizado nesta quarta-feira, dia 11, nesta Casa de Leis, com a palestrante Karine Sabedot, psicóloga da Defensoria Pública, Especialista em desenvolvimento social, segurança pública e gerenciamento de crise. 
Ressalto que, como propositora de eventos para discussões, é necessário pensarmos, refletirmos e unirmos forças para tratar o tema e para  apresentar soluções no sentido de amenizar ou quem sabe até solucionar essa questão social, que é abrangente e exige uma política pública intersetorial, com envolvimento de várias áreas para a eficácia da demanda. 
É preciso ainda, tal como tenho frisado, que quando falamos sobre pessoas em situação de rua devemos levar em consideração que estamos tratando de seres humanos, que moram nas ruas por motivos de várias naturezas diferentes, e que com certeza, necessitam de ajuda e acolhimento diferentes e individualizados para quem sabe retomar às suas vidas, regressando para as cidades de origem e para suas famílias, ou para que possam ter o mínimo de qualidade de vida garantida e retornar a ter uma convivência saudável com a sociedade. 

JUSTIFICATIVA:

Essa vereadora faz o presente requerimento no cumprimento de suas funções entre as quais debater e propor a politica pública adequada para o tema. 


Valinhos, 9 de abril de 2018.


DALVA BERTO
Vereadora 
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