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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 2º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 10/04/2018.

Veto:

- Veto n.º 3/18, Total ao Projeto de Lei n.º 249/17, que "Acrescenta § 3º no art. 16 da Lei 2.978/1996, que dispõe sobre o Parcelamento do Solo Urbano e dá outras providências". Autoria do vereador José Henrique Conti.

Projeto do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 83/18, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar no orçamento do Daev até o valor de R$ 1.260.000,00.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 82/18, que institui e Regulamenta o Programa Animal Comunitário no Município de Valinhos, e da outras providências. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- Projeto de Lei n.º 84/18, que dispõe sobre a autorização de Feira Livre no Bairro Jardim São Bento do Recreio em Valinhos. Autoria do vereador Franklin.

- Projeto de Lei n.º 85/18, que denomina a Rua Três do Loteamento Jardim São Marcos, Bairro Samambaia. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 04/18, que outorga título de Cidadão Honorário de Valinhos. Autoria do vereador Veiga.

Emendas:

- Emenda n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 69/18, que acrescenta alínea no anexo VI do Projeto, que estabelece a estrutura administrativa e a estrutura de cargos da Prefeitura do Município de Valinhos na forma que especifica. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

[bookmark: _GoBack]- Emenda n.º 2 ao Projeto de Lei n.º 201/17, que suprime dispositivos do Projeto, que institui a ficha limpa municipal na nomeação de servidores e cargos comissionados no âmbito da administração direta, autárquica e fundacional do Poder Executivo e do Poder Legislativo, e dá outras providencias. Autoria do vereador César Rocha.

- Emenda n.º 2 ao Projeto de Lei n.º 209/17, que suprime expressões da ementa e do art. 1º do Projeto, que proíbe a instalação de zoológicos, aquários e congêneres, que promovam exposição de animais exóticos e silvestres no Município de Valinhos. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 20/18, que suprime o art. 3º e altera o art. 4º do Projeto, que dispõe sobre a veiculação de um sistema na rede mundial de computadores de consulta ao zoneamento do Município, na forma que especifica. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes

Requerimentos:

- n.º 608/18, informações sobre supressão de indivíduos arbóreos em parte da margem Ribeirão Pinheiros, Bairro dos Ortizes. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 609/18, informações a respeito da empresa responsável pela execução do asfaltamento da Rua Albertina de Castro Prado ao lado do Sesi. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 610/18, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Insanos Moto Clube em parceria com o projeto Pequenos Gestos Amigos Voluntários, pela ação solidária no Domingo de Páscoa. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 611/18, informações sobre notificação para construção de muro a proprietário de lote localizado na esquina das Ruas das Petúnias e dos Miosótis, Jardim das Vitórias Régias. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 612/18, informações sobre realização de serviços de recuperação de solo e limpeza das laterais da Alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga, no bairro Alpinas. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 613/18, informações sobre recapeamento de diversas vias do Município. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 614/18, informações referentes a remoção de quadros do túnel da Vila Santana. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 615/18, informações sobre a integração das câmeras de Valinhos e o Sistema Detecta da Polícia Militar. Autoria do vereador Mayr.

- n.º 616/18, informações sobre a área financeira e orçamentária da Municipalidade em 31 de dezembro de 2017. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 617/18, informações sobre a reprovação de Guardas Municipais em prova de tiro em capacitação realizada. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 618/18, informações sobre valores repassados à Santa Casa de Valinhos de 2017 até a presente data. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 620/18, informações sobre valores empregados para instalação de lâmpadas LED em espaços públicos de Valinhos. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 621/18, informações sobre servidores que receberam pagamento de licença-prêmio no mês de janeiro de 2018. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 622/18, informações sobre deficiência no quadro de funcionários da Emeb Prefeito Vicente José Marchiori, Bom Retiro. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 623/18, informações sobre tratativas com o Governo do Estado de São Paulo, para implantação de uma unidade do Poupa Tempo no Município. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 624/18, informações sobre não atendimento à solicitação de limpeza e manutenção na passagem da linha férrea entre a Avenida Paulista e o Bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 625/18, informações sobre lote localizado no Jardim Monte Verde. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 626/18, informações sobre segurança em área localizada na rua Nicolau Vinicius Parodi, Jardim Monte Verde. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 627/18, informações sobre acúmulo de lixo em área localizada na rua Nicolau Vinicius Parodi, Jardim Monte Verde. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 628/18, informações sobre buraco na rua Nicolau Vinicius Parodi, Jardim Monte Verde. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 629/18, informações sobre o processo de inscrições nas creches do Município. Autoria do vereador Toloi.

- n.º 630/18, informações sobre os Conselhos Municipais ativos no Município.. Autoria do vereador Toloi.

- n.º 631/18, informações sobre pacientes que aguardam na fila para realizarem exame por imagem. Autoria do vereador Toloi.

- n.º 632/18, informação sobre denominação de rua no Bairro Nova Espírito Santo. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.

- n.º 633/18, informações sobre professores e funcionários das escolas da rede pública municipal. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 634/18, informações sobre pagamento referente a licença-prêmio. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 635/18, informações sobre empresas ao longo da Rodovia Flávio de Carvalho que possuem ligação da rede de esgoto. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 637/18, informações sobre estudos para a instalação de galeria pluvial na Rua Antônia Molina Guaiume, esquina com a Rua Ítalo Bordini, Jardim Pacaembu. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 638/18, informações sobre regularização da Lei 5598/2018. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 639/18, informações sobre o Bairro Chácaras Alpinas. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 640/18, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Circuito Solidário de Tênis pela realização da 26ª Etapa que beneficiou a Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 641/18, informações acerca das vistorias e manutenções dos brinquedos dos playgrounds em escolas públicas ou em praças. Autoria do vereador Giba.

- n.º 642/18, informações sobre indicação que solicita nivelamento e despejamento de cascalho em todas as vias não pavimentadas do Bairro Chácara Alpinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 643/18, informações sobre fluxo de água de coloração marrom no Centro de Lazer do Trabalhador Ayrton Senna da Silva. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 644/18, informações sobre denominação da Avenida Dois, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 645/18, informações sobre denominação da Avenida Um, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 646/18, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Associação dos Muladeiros de Valinhos, pela promoção da 12ª Prova de Marcha, Muares e Equinos de Valinhos. Autoria dos vereadores Rodrigo Fagnani Popó, Roberson Costalonga “Salame” e Mayr.

- n.º 647/18, informações sobre aprovações de empreendimentos no Município. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 648/18, informações sobre pagamentos. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 649/18, solicita cópia de ofício encaminhado pela Mesa Diretora. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 650/18, informações sobre o Creaps. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 651/18, informações sobre o Proerd. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 652/18, informação quanto à manutenção da Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 653/18, informações a respeito do processo administrativo n.º 7915/2012. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 654/18, informações a respeito do funcionamento das ambulâncias disponíveis para atendimento no canal de serviço 192. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 655/18, informações sobre o Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência, Proerd. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 656/18, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Grupo Educacional de Capoeira Alforria do Brasil pela formatura do monitor Evandro Leme. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 657/18, informações sobre dificuldades para agendamento de consultas médicas em UBS. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 658/18, informações sobre o posto de atendimento da Guarda Municipal no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 659/18, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Grupo Educacional de Capoeira Alforria do Brasil pelo evento realizado. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 660/18, solicita criação de Comissão Especial de Estudos sobre pessoas em situação de rua no Município. Autoria da vereadora Dalva Berto.

Voto de Pesar
10/04/2018

Autoria do vereador Mauro Penido:
- n.º 619/18, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Celso Silva Seixas.



RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 2º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 10/04/2018.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:
- n.º 1088/18, tapar buraco na Rua Imperatriz Maria Leopoldina, Bairro Jardim Santo Antônio. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1089/18, cortar mato e limpar a Praça Luiz Scavazza no Bairro Castelo. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1090/18, retirar entulhos depositados na Rua das Azaleias, em frente ao n.º 3440 e anteriores. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1091/18, cortar mato no passeio público e remover entulhos na Rua Santa Catarina, Bairro Vila Santana, próximo à Rua Doze de Outubro. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1092/18, efetuar manutenção em ruas e estradas de terra dos Bairros Capivari, Reforma Agrária e Macuco. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 1093/18, efetuar manutenção do asfalto na Rua Paulo Trombetta, Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1094/18, efetuar manutenção do asfalto na Rua Silvestre Chiari, Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1095/18, retirar entulho na Rua Edson Adolfo, Vila Pagano. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1096/18, recapear asfalto da Rua Albertina de Castro Prado, atrás do novo prédio do Sesi Valinhos. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 1097/18, recapear asfalto da Avenida Brasil, Bairro Vila Santana, próximo ao n.º 808. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 1098/18, cortar mato e limpar ruas no Bairro Estância Recreativa San Fernando. Autoria do vereador Edson Secafim.
- n.º 1099/18, realizar manutenção no paralelepípedo da Avenida Guarani, no trecho entre a Avenida Independência e a Rua Barão de Mauá. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 1100/18, cortar mato nas margens da Avenida Guarani, no trecho entre a Avenida Independência e a Rua Barão de Mauá. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 1102/18, reestabilizar paridade dos Conselhos Gestores de Políticas Públicas constituídos no Município. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1103/18, adotar providências diversas no Bairro Chácara Alpinas. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1104/18, aplicar Decretos Municipais nº 8.373 e nº 8.378/2013, art. 2º, sobre retirada de veículos inservíveis em via pública, Rua Filomena Pastore Molon, Vila São José. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1105/18, fiscalizar cumprimento da Lei Municipal 2953/93, artigo 54, e Lei 3320/99, que trata de cuidados com limpeza integral da área e execução de muro de alinhamento. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1106/18, realizar manutenção na Rua Luiz Bissoto, altura do nº. 679 ao n.º 945, Bairro Ribeiro. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1107/18, designar profissional administrativo para o quadro de funcionários da Emeb Prefeito Vicente José Marchiori, Bom Retiro. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1108/18, efetuar corte de mato e limpeza da área localizada na rua Nicolau Vinicius Parodi, Jardim Monte Verde. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1109/18, efetuar manutenção do asfalto na rua Antônio Geraldo Capovila esquina com a avenida Joaquim Alves Corrêa, Jardim do Lago. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1110/18, efetuar manutenção do asfalto na rua Euclides da Cunha, Jardim Primavera. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1111/18, efetuar manutenção do asfalto na rua Verônica Sabatini Trombetta, Nova Era. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1112/18, efetuar manutenção do asfalto na rua Cezira Trombeta Speglish, Nova Era. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1113/18, pintar faixa de pedestres na Rua Brasiliano Previtale. Autoria do vereador Toloi.
- n.º 1114/18, aumentar lombada na Rodovia Guilherme Mamprim, próximo ao balão do Colégio Etapa. Autoria do vereador Toloi.
- n.º 1115/18, constar nascente em laudo de georreferenciamento. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 1116/18, cortar mato na Rua Mercídio Pazelli, próximo à Comunidade Santo Expedito. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 1117/18, retirar lixos e entulhos descartados de forma irregular no trecho de terra da Rua Marcílo Lima, Jardim São Luiz. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 1118/18, cortar mato no entorno do ponto de ônibus da Rua Ricardo Maria, Loteamento Shangri-Lá. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 1119/18, limpar fossas no Bairro Reforma Agrária. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 1120/18, cortar mato no leito carroçável de veículos na Estrada Padre Modesto Nunes. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 1121/18, cortar mato no entorno da casinha de madeira do turismo próximo ao Posto de Saúde do Núcleo da Reforma Agrária. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 1122/18, efetuar manutenção e melhorias na iluminação pública do Centro de Lazer do Trabalhador Ayrton Senna da Silva. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 1123/18, limpar a Praça Antônio Domênico Bernardis, Jardim Pacaembu. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 1124/18, implantar academia ao ar livre na Praça Antônio Domênico Bernardis, Jardim Pacaembu. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 1125/18, cortar mato e limpar parque infantil de praça na Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1126/18, limpar e retirar lixo na praça da Casa dos Conselhos delimitada pelas Ruas Tereza Von Zuben Angaten, Américo Belluomini, Joaquim de Oliveira e Trinta e Um de Março, na Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1127/18, tapar buraco na altura da esquina da Rua Américo Conte com a Rua Luiza R. Brandini, na Vila São José, Castelo. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1128/18, tapar buraco na Rua Narciso Bonon, esquina com a Rua Francisco Glicério, na Vila São José, Castelo. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1129/18, tapar buraco na Rua Ricardo Sperancim, em frente ao n.º 221, Centro. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1130/18, cortar mato e limpar parque infantil na praça delimitada pelas Ruas Ricardo Sperancim, Itália e Vitória Colombo Rossi, na Vila Embaré. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1131/18, cortar mato e limpar terreno da Avenida São Bento, esquina com a Rua Luiz de Campos Serra, Chácaras São Bento. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1132/18, cortar mato ao lado da quadra de esportes sito à Rua Caminho da Servidão do Sítio Bori, Bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1133/18, cortar mato em toda extensão da Emeb Horácio de Salles Cunha e Emeb São Bento do Recreio, Bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1134/18, sinalizar estacionamento proibido para caminhões defronte e ao lado do Edifício Camila na Rua Eduardo Luís da Costa Lobo, Jardim Santa Eliza. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1135/18, instalar cobertura para ponto de ônibus na Rua Itaiú, Bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1136/18, instalar bueiro na Rua Vinhais, Parque Portugal. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1137/18, passar máquina e despejar cascalho em toda extensão do acesso de terra da Estrada Noboru Hirayama, onde está o Sítio Santa Regina, Bairro Macuco. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1138/18, passar máquina e despejar cascalho em ruas do Bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1139/18, recapear as Ruas Um, Dois e Três do Bairro Beira Rio. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1140/18, recapear a Estrada Noboru Hirayama, Bairro Macuco. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1141/18, tapar buraco na Rua Arnaud Alves de Souza defronte ao n.º 48, Residencial Ana Carolina. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1142/18, instalar forro térmico e acústico no corredor de acesso às salas de aula e no refeitório da Emeb Governador Orestes Quércia, no Parque Cecap. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1143/18, pintar a parede do corredor de acesso às salas de aula na Emeb Governador Orestes Quércia, no Parque Cecap. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1144/18, fazer a vedação entre a cobertura e a parede do refeitório da Emeb Governador Orestes Quércia, no Parque Cecap. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1145/18, reparar a pintura do refeitório da Emeb Governador Orestes Quércia, no Parque Cecap. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1146/18, reparar o sistema de iluminação do corredor de acesso à quadra poliesportiva da EMEB Governador Orestes Quércia, no Parque Cecap. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1147/18, fixar as grades no corredor de acesso à quadra poliesportiva da Emeb Governador Orestes Quércia, no Parque Cecap. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1148/18, restaurar completamente a quadra poliesportiva da Emeb Governador Orestes Quércia, no Parque Cecap. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1149/18, prolongar o beiral do telhado da Emeb Governador Orestes Quércia, no Parque Cecap, de modo a cobrir integralmente a calçada. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1150/18, instalar todo entre a rua e a porta de acesso ao interior da Emeb Governador Orestes Quércia, no Parque Cecap. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1151/18, desentupir buleiro nas proximidades do n.º 2575 da Rua Pastor Osvaldo Cecon, Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1152/18, consertar o ar condicionado existente na recepção da UPA 24 Horas. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1153/18, consertar bebedouro da UPA 24 Horas. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1154/18, fechar buraco no canteiro central da Avenida Guarani, na Vila Clayton. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1155/18, reparar a pavimentação de paralelepípedos da esquina entre a Rua Barão de Mauá e a Avenida Guarani, na Vila Clayton. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1156/18, cortar o mato no canteiro central e nas laterais da Avenida Guarani, na Vila Clayton. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1157/18, recapear a Rua Olívia Omenezes Balze. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1158/18, tapar buraco na Rua Darci Marchiori. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1159/18, tapar buraco na Rua Carmo Perseghete. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1160/18, tapar buraco na Rua Pedro Álvares Cabral. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1161/18, avaliar para instalação de lombada e faixa de pedestres na Rua Paraná. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1162/18, efetuar melhorias na Emeb Governador Orestes Quércia. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 1163/18, verificar saúde e podar árvore na Avenida Dom Nery, próximo ao n.º 353, em frente ao ponto de ônibus, na  Vila Embaré. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 1164/18, trocar lâmpadas queimadas da Alameda Carlos Carvalho Vieira Braga, no Bairro Chácara Alpinas. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1165/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Tereza Von Zuben Angarten, defronte ao n.º 26, no Jardim Boa Esperança. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1166/18, efetuar manutenção e canalização da Alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 1167/18, realizar manutenção da quadra esportiva do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1168/18, limpar e cortar mato na Rua José Carlos Cacheffo, Loteamento Shangri-lá. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1169/18, construir passeio público no Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1170/18, podar árvore na Rua General Osório, n.º 522, Vila Martina. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1171/18, remover galhos e resíduos de árvores e cortar mato na Rua Bruno Gilg, Vale Verde. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1172/18, podar árvore na Rua Aldino Bartholo n.º 720, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1173/18, reforçar patrulhamento da Guarda Civil Municipal em frente à Escola Estadual Professor Cyro de Barros Rezende, Vila São Sebastião. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 1174/18, instalar placas de proibição de descarte de lixos e entulhos em área verde na Rua Dois, próximo ao n.º 25, Bairro Beira Rio. Autoria da vereadora Dalva Berto.
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DO 


2


º ANO D


A


 


1


6ª LEGISLATURA


 


-


 


DIA 10/04/2018.


 


 


Veto


:


 


 


-


 


Veto n.º 3/18


, Total ao Projeto de Lei n.º 249/17, que "Acrescenta § 3º no 


art. 16 da Lei 2.978/1996, que dispõe sobre o Parcelamento do Solo Urbano 


e dá outras providências"


. 


Autoria do vereador José Henrique Conti.


 


 


Projeto


 


do Executivo:


 


 


-


 


Projeto de Lei n.º 83/18


, que dispõe sobre autorização para abertura de 


crédito adicional suplementar no orçamento do Daev até o valor de R$ 


1.260.000,00.


 


 


Projetos do Legislativo:


 


 


-


 


Projeto de Lei n.º 82


/18


, 


que institui 


e Regulamenta o Programa Animal 


C


omunitário no Município de Valinhos, e da outras providências


.


 


Autoria 


da 


vereadora Mônica Morandi


.


 


 


-


 


Projeto de Lei n.º 84


/18


, 


que dispõe 


sobre a autorização de Feira Livre no 


Bairro Jardim São Bento do Recreio em Valinhos


.


 


Autoria do


 


vereador 


Franklin


.


 


 


-


 


Projeto de Lei n.º 85


/18


, 


que denomina 


a Rua Três do Loteamento Jardim 


São Marcos, Bairro Samambaia


.


 


Autoria do


 


vereador 


Kiko Beloni


.


 


 


-


 


Projeto de Decreto Legislativo n.º 


0


4


/18


, 


que 


outorga 


título de Cidadão 


Honorário de Valinhos


.


 


Autoria do


 


vereador 


Veiga


.


 


 


Emendas:


 


 


-


 


Emenda n.º


 


01 ao


 


Projeto de Lei n.º 69/18


, que 


a


crescent


a


 


alínea no 


anexo VI do Projeto, que estabelece a estrutura administrativa e a estrutura 


de cargos da Prefeitura do Município de Valinhos na forma que especifica


. 


Autoria da 


Comissão de Justiça e Redação


.


 


 


-


 


Emenda n.º 2 ao Projeto de Lei n.º 201


/17


, 


que suprime 


dispositivos do 


Projeto, que institui a ficha limpa municipal na nomeação de servidores e 


cargos comissionados no âmbito da administração direta, autárquica e 


fundacional do Poder 


Executivo e do Poder Legislativo, e dá outras 


providencias


.


 


Autoria do


 


vereador 


César Rocha


.
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