PROJETO DE LEI N.º 86/2018
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

O Vereador Franklin Duarte de Lima apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei anexado, que “Denomina Jair Fernandes Vieira, a Área Verde 2, do Loteamento Jardim Morumbi, bairro Santa Escolástica”, na forma que especifica.
Justificativa:
Natural de São José do Rio Pardo, Jair Fernandes Vieira, filho de Valdomiro Fernandes Vieira e Leonilda Moro Vieira, faleceu em onze de outubro de dois mil e dois, com cinqüenta anos de idade.

Era casado com Marlene Aparecida Chrispim Vieira e foi pai de dois filhos: Jackson e Jaqueline. Jair foi um dos primeiros moradores do bairro Jardim Maracanã e por ter sido também uma das primeiras pessoas a ter carro no bairro, ajudou a muitos de seus vizinhos. Naquela época, só haviam três horários de ônibus no bairro (manhã, tarde e noite) e nos casos de necessidade e urgência era o Jair quem os atendia.

Jair possuía um comércio, a Vermelho´s Lanchonete, do qual o nome era proveniente da cor de sua barba, que era ruiva. Na época, quando Jair abriu sua lanchonete, não havia estabelecimentos comercias ao redor por isso, era ponto de referência para encontros, correios, localização de endereços, etc. Devido o local ter se tornado referência, com o tempo, outros tipos de comércio começaram a surgir no entorno, formando ali, um pequeno centro comercial do Jardim Maracanã. Hoje, a lanchonete é administrada pelos filhos e por dona Marlene.
Torcedor do Guarani, Jair era apaixonado por futebol e junto com seu filho Jackson, fundou o time “Unidos do Maracanã”, um dos principais times de futebol de salão de Valinhos.
Nestes termos, Jair Fernandes Vieira, por toda a sua contribuição, é merecedor desta justa e legítima homenagem, de forma a imortalizar o nome do nobre cidadão que deixou sua marca na história de Valinhos.
Valinhos, 09 de abril de 2018.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
PROJETO DE LEI N°           /2018
Denomina Jair Fernandes Vieira, a Área Verde 2, do Loteamento Jardim Morumbi, bairro Santa Escolástica.
ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei,

FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º É denominada Jair Fernandes Vieira, a Área Verde 2, do Loteamento Jardim Morumbi, bairro Santa Escolástica, circundada pela quadra D, pela rua 2 do mesmo loteamento e pela quadra A do loteamento Residencial Bosque da Mata.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.
Prefeitura do Município de Valinhos,

Aos
Orestes Previtale Junior
Prefeito Municipal

