
REQUERIMENTO N.º 666/2018
Ementa: Enviar lista de empreendimentos já constituídos que apresentaram Laudo Técnico Ambiental conforme Lei 4.123/2007, nos últimos 3 anos.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:




Considerando que, a Lei 4.123/2007 dispõe sobre a “necessidade de caracterização e monitoramento ambiental dos recursos naturais incidentes em loteamento fechados e condomínios horizontais residenciais do Município de Valinhos’’.





Considerando que, o Artigo 2º da presente Lei, dita sobre o cumprimento da Administração dos loteamentos fechados e condomínios horizontais, onde houver qualquer forma de recurso natural, terão que apresentar anualmente laudo técnico ambiental junto a Prefeitura através da Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente.
O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal os seguintes pedidos de informações:
1- Enviar lista contendo nome de todos os empreendimentos (loteamento fechados e condomínios horizontais) que apresentaram laudo técnico ambiental no período de 2016, 2017 e até a presente data de 2018. Enviar separadamente por ano.
Justificativa: 




Em exercício da função fiscalizatória atribuída pela Constituição Federal e Lei Orgânica de Valinhos a esse Vereador.

      Valinhos, 11 de abril 2018
     ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
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