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REQUERIMENTO N.º 676/2018




Senhor Presidente


O vereador Mauro de Sousa Penido, requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário, seja consignado em ata            VOTO DE PESAR pelo falecimento da Senhora NEUSA APARECIDA BARATO DOS SANTOS, no dia 10.04.2018. 
 
Justificativa: 

			 A Senhora Neusa Aparecida Barato dos Santos, que faleceu no dia 10.04.2018 aos 41 anos de idade, era casada com o Sr. Osmar Francisco dos Santos, e deixa os filhos Luma e Osmar Júnior, passamento este que muito entristece toda a família, amigos e parentes.

Em respeito e reverência à cidadã, este vereador requer ainda, seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua homenagem e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade, em nome de todos os seus vereadores da Casa.
                            


Valinhos, 12 de abril de 2018.





Mauro de Sousa Penido
Vereador
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          REQUERIMENTO N.º  676 / 2018           Senhor Presidente       O vereador  Mauro de Sousa Penido , requer   nos termos  regimentais após aprovação em Plenário, seja consignado em ata              VOTO DE PESAR   pelo falecimento da   Senhor a   NEUSA APARECIDA  BARATO  DOS SANTOS ,  no dia  10 .04 .2018 .        Justificativa:              A  Sen hor a   Neusa Aparecida Barato dos Santos,  que  faleceu no dia 10 .04 .2018 aos 41   anos   de idade ,  era  casada com o Sr. Osmar  Francisco dos Santos, e deixa os filhos Luma e Osmar Júnior,  passamento este  que muito   entristece toda a família , amigos e parentes.     Em respeito e reverência  à cidadã ,   este vereador r equer  ainda, seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua homenagem  e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta  Edilidade,  em nome de todos os seus vereadores da Casa.                                      Valinhos, 12   de abril de 2018.             Mauro de Sousa Penido   Vereador  

