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Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


     A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito pedido de informações sobre serviços de manutenção e melhorias no balão de acesso da Rua João Bissoto Filho, no bairro Jardim Bom Retiro. 
Em torno do referido balão, que dá acesso à Avenida Paulista e também a vários bairros, como Jardim Bom Retiro, Jardim Monte Verde, Ortizes, Jardim Eliza e Pinheirinho, o asfalto necessita urgentemente de serviços de tapa-buraco. Isso porque o asfalto danificado vem prejudicando a circulação dos veículos, que inclusive, é intensa no local. 
De acordo também com munícipes que tem procurado esta vereadora, no local se faz necessária a limpeza do mato, que está alto e dificulta a visão dos motoristas e a circulação de pedestres. Ainda é preciso reforçar neste trecho a sinalização de solo, principalmente, em função da região receber um grande número de carretas que utilizam esse retorno para acessar estacionamento, localizado em frente ao Condomínio Residencial Parque dos Pássaros. 
Outro pedido feito a esta vereadora por moradores da região, que diariamente utilizam a via para acessar os bairros acima citados, é referente ao trafego na rua Antônio Luiz Gabeta. De acordo com motoristas a referida via, que tem dois sentidos de direção e fica antes do cruzamento da linha férrea, deveria ter duas faixas devidamente demarcadas e fiscalizadas para melhor escoamento dos veículos. Isso seria possível com o reforço da sinalização das faixas e a fiscalização para que veículos não estacionem para ter acesso a um bar, localizado do lado esquerdo da referida rua.

	
Assim gostaria de saber:

                - A Secretaria de Obras e Serviços Públicos tem conhecimento da necessidade da realização de manutenção no local? 
                - Se sim, para quando está previsto os serviços de tapa-buraco e corte de mato no referido balão de acesso?


	    - Se não, há possibilidade de realizar vistoria no local?

              - Ainda a Secretaria de Transportes e Trânsito tem conhecimento da necessidade de melhorias de sinalização na região do referido balão de acesso?               
             - Se sim, para quando está previsto os serviços?
	   - Se não, há possibilidade de realizar vistoria no local?
              - E quanto às melhorias para melhor escoamento do tráfego na Rua Antônio Luiz Gabeta é possível a Secretaria de Transportes e Trânsito atender aos anseios dos munícipes?

              
JUSTIFICATIVA:
               Esta Vereadora faz o presente requerimento no cumprimento de sua função fiscalizatória e com o objetivo de esclarecer dúvidas para os munícipes.


Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradecemos.

                                                                                                                                                                 


Valinhos, aos 16 abril de 2018






DALVA BERTO 
Vereadora
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