
PROJETO DE LEI N.º 92/2018 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores.


O Vereador Roberson Costalonga “SALAME” - MDB apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei em anexo, que “Denomina Wilson Roberto Morasi, a Rua sete do Loteamento Jardim Nova Palmares II, Bairro Ortizes, com inicio na Rua seis do mesmo loteamento e término na Rua Armando Pogeti”.
Justificativa:

O Senhor Wilson Roberto Morasi, nascido em 09/06/1960, na cidade de Valinhos, era filho de Armando Morasi e de Maria Ferrari Morasi seu avô Sr. José Morasi, era o antigo dono da Fazenda, que depois de desmembrada, se tornou o atual Bairro São José.  Era casado com a Sra. Meire Silvia Bracalente, e deixou também o filho Rafael Henrique Bracalente Morasi, seu sogro o Sr.José Carlos Bracalente, foi fundador da Funerária Bracalente, com raízes no município a mais de 40 anos, seus Primos Nestor e José tradicionais comerciantes de Valinhos, foram proprietários por muitos anos do Bar do Morasi, situado na Avenida Independência.
Desta forma o cidadão Wilson Roberto Morasi, que recebe de nossa parte atenção e respeito e fazendo parte da história de Valinhos, é merecedor de justa e legítima homenagem com a denominação da Rua sete do Loteamento Jardim Nova Palmares, conforme resposta por oficio nº 488/2018 - DTL/SAJI/P de 03 de abril de 2018.


Valinhos, 13 de Abril de 2018.
Roberson Costalonga- SALAME
Vereador - MDB
PROJETO DE LEI Nº                     /2018.
“Denomina Wilson Roberto Morasi a Rua Sete, do Loteamento Jardim Nova Palmares II, Bairro Ortizes, com inicio na Rua Seis e término na Rua Armando Pogeti”. 



ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso III, do Artigo 80, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º É denominado Wilson Roberto Morasi a Rua Sete, do Loteamento Jardim Nova Palmares II, Bairro Ortizes, com inicio na Rua Seis e término na Rua Armando Pogeti.
Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.
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