INDICAÇÃO N.º 1245/2018
Solicita melhorias na Unidade Básica de Saúde, Vila Santana.
Senhor Presidente;
Considerando que em visita a UBS Vila Santana, uma das unidades com maiores demandas no município, este vereador detectou alguns pontos que necessitam de atenção especial;

Considerando que devido ao incêndio que ocorreu no ano anterior houve redução de salas para atendimento sendo que as mesmas se tornaram multiuso, pois já havia necessidade de mais salas na UBS;
Considerando que os pacientes acabam ficando na espera quando a sala esta sendo utilizada para outra finalidade que não seja a do mesmo;

Considerando que há equipamentos (bebedouro e TV) aguardando instalação e a TV que foi enviada se encontra danificada mesmo antes de instalar;

Considerando que é sabido do envio de verba através de emenda parlamentar do Deputado Jefferson Campos para manutenção de UBS no valor de R$ 400 mil reais;

O vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:

Que a secretaria responsável analise a situação e atenda as reivindicações abaixo:
· Reforma da sala que foi incendiada;

· Construção de mais salas específicas na UBS para melhor atendimento médico e de enfermagem, garantindo higiene e melhor organização;
· Instalar os novos bebedouros na UBS;
· Realizar a troca ou manutenção da TV que se encontra danificada e providenciar a instalação;
Justificativa:

Trata-se de reivindicação de munícipes usuários da UBS.
Valinhos, aos 16 de Abril de 2018.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
