
REQUERIMENTO N.º 701/2018
Informação quanto à operação de combate a incêndios em período de estiagem.
Senhor Presidente;

Considerando que Valinhos possui grandes registros de fogos em matas, e há aumento de registros de queimada no município em período de estiagem, e em pesquisas apontadas que no Ano de 2017 o Município de Jundiaí registrou 272 ocorrências, Bragança Paulista registrou 200 ocorrências, Vinhedo registrou 110 ocorrências e o município de Valinhos registrou 300 ocorrências;
Considerando que em período de estiagem, que com menor incidência de chuvas e muitos focos de incêndio, principalmente em matas, requerem ação de iniciativa do Corpo de Bombeiros, em trabalho com a Defesa Civil e os demais órgãos em conjunto;
Considerando que atualmente o corpo de bombeiro não possui alguns equipamentos importantes e indispensáveis  para combater os focos de incêndios  durante o período de seca;
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
A defesa civil esta trabalhando junto aos bombeiros para reforçar o combate aos focos de incêndios?
Está nos planos do município a compra de MANGOTES E BOMBA COSTAL para a corporação? Se sim para quando? Se não qual o motivo?

Justificativa:

Trata-se de assunto de interesse público.

Valinhos, Aos 16 de Abril de 2018.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

