
REQUERIMENTO N.º 702/2018
Informações quanto à manutenção de equipamentos e estrutura das Unidades de Saúde do Município a fim de aperfeiçoar o atendimento aos munícipes.
Senhor Presidente;

Considerando que a Saúde é um dos setores mais importantes do serviço público, pois trata diretamente de pessoas em momentos críticos, e que quanto maior e melhor o atendimento e a estrutura física das unidades, com mais eficácia o serviço será prestado atendendo melhor nossos munícipes;
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Existe no setor responsável um Planejamento sistemático a fim de detectar e solucionar problemas corriqueiros como quebra de equipamentos como ar condicionado, bebedouros ou de problemas estruturais como piso danificado, rachadura em paredes ou mesmo vazamento? Se não, este vereador, respeitosamente e compreendendo todas as dificuldades por parte do Poder Executivo, sugere a criação de sistema preventivo de manutenção básica.
Justificativa:

Trata-se de assunto de extremo interesse público.

Valinhos, Aos 16 de Abril de 2018.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

