REQUERIMENTO N.º 707/2018
Informações sobre despesas e atendimento de saúde no Município.
Senhor Presidente,
O Vereador André Leal Amaral - PSDB requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
Qual o valor total repassado pela Prefeitura de Valinhos à Santa Casa, seja em caráter de subvenção, de compra de serviços após recente contratualização, ou outros tipos de repasse, mês a mês, desde 2013 até a presente data? Informar valor e classificação do repasse, conforme listado acima.

Qual a despesa total para manutenção da UPA, mês a mês, desde a sua inauguração até a presente data? Informar em separado, valor mensal de despesa com pessoal.

Qual o número mensal de atendimentos na UPA de Valinhos, desde sua inauguração até a presente data?

Quantos médicos e enfermeiros plantonistas trabalham na UPA? Destes quantos são concursados e quantos contratados por processo seletivo?
Enviar cópia das planilhas mensais de plantão desde a municipalização da Administração da UPA.

Quantos são os médicos e enfermeiros que trabalham nas UBS do município? Destes quantos são concursados e quantos contratados por processo seletivo?

Quais as especialidades atendidas em cada uma das UBS do município? Listar UBS e especialidades atendidas em cada uma delas.

Justificativa
Este Vereador faz o presente requerimento a pedido de munícipes e no cumprimento de sua função fiscalizatória.

Valinhos, 16 de abril de 2018.

André Leal Amaral
Vereador - PSDB

