





MOÇÃO N.º         /2018


		
Moção de Aplauso à APAE Valinhos pelo seu 47° Aniversário.


Senhor Presidente
			             

O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Aplauso a APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais) de Valinhos, pelo 47° aniversário completado no ultimo dia 11. 



Justificativa:


Aconteceu no ultimo dia de 11 de abril, o evento de comemoração dos 47 anos da APAE Valinhos. Uma noite agradável, onde foi possível celebrar mais um ano desta entidade que há quase meio século desenvolve um trabalho de excelência, reconhecido por todos os Valinhenses.

Fundada em 11 de abril de 1971, por Padre Leopoldo Petrus Van Liempt, a APAE de Valinhos é uma entidade de utilidade pública Municipal, Estadual e Federal de caráter filantrópico. É mantenedora da Escola de Educação Especial "Maria Antonia Celani", com programação pedagógica especializada, com legalidade dos cursos oferecidos de Educação Infantil, Ensino Fundamental, Educação de Jovem e Adulto e Educação Profissional, reconhecidos pelo MEC desde 1986 e hoje está instalada em sua sede própria, numa área de 12 mil metros quadrados e atualmente atende aproximadamente 330 pessoas em diversos programas.

Com a presença de autoridades de nossa cidade como a Vice Prefeita Laís Helena, Dr. Rui Meireles, Edison Manzano, o Secretário da Educação Professor Zeno, a Sra. Dulce Maria Luz, os vereadores Mayr, Mauro Penido e Secafim, e também a Sra. Cristiany Presidente da Federação Estadual das APAES, tive a honra de usar a palavra e expressar a minha satisfação e alegria por todos os envolvidos nesse trabalho, pois sou testemunha de o quanto os alunos amam fazer parte desta família. Aqui na Câmara já recebemos algumas vezes 







[bookmark: _GoBack]o teatro Vem Ser, que é composto por artistas alunos da APAE Valinhos, um grande sucesso em nosso município. Esse e outros trabalhos engrandecem todo o processo de desenvolvimento realizado pela APAE.

Diante do exposto, convido os Nobres Vereadores desta Câmara Municipal a se juntarem a mim na aprovação desta moção aplauso há uma entidade de tamanha importância para o nosso município, e 	que sejam enviadas cópias a Diretoria da APAE Valinhos.


                Aos 16 de Abril de 2018.





                                                                                                                             Israel Scupenaro
                                                                                                                             Vereador MDB

