MOÇÃO Nº                         /2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APELO ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Márcio França, ao Secretário de Estado dos Transportes Metropolitanos, Sr. Clodoaldo Pelissioni, e ao Diretor Presidente da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM, Sr. Paulo de Magalhães Bento Gonçalves, para que efetuem a extensão das linhas de trens da CPTM de Jundiaí até Campinas, atendendo aos municípios de Louveira, Vinhedo e Valinhos.
Justificativa:
A campanha pela extensão das linhas de trens da CPTM de Jundiaí até Campinas atendendo aos municípios de Louveira, Vinhedo e Valinhos foi lançada em agosto de 2011, pela diretoria do Sindicato dos Trabalhadores em Empresas Ferroviárias Paulistas (SINDPAULISTA).
O evento de lançamento da campanha foi realizado no Salão Vermelho da Prefeitura Municipal de Campinas, e contou com a participação da população e de várias autoridades das cidades que compõem a Região Metropolitana de Campinas.
Desde então, foram realizadas audiências públicas em Louveira, Valinhos, Vinhedo, Jundiaí, Americana e na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, além de reunião com os prefeitos e seminário sobre os trens intercidades.
Também foi criada a Frente Parlamentar Mista em Defesa do Transporte Ferroviário de Passageiros das Regiões de Campinas e Jundiaí, com a coordenação do então vereador valinhense Lourivaldo Messias de Oliveira (Lorival).
Assim, o objetivo do Sindicato dos Trabalhadores em Empresas Ferroviárias Paulistas (SINDPAULISTA), da Frente Parlamentar Mista em Defesa do Transporte Ferroviário de Passageiros das Regiões de Campinas e Jundiaí e dos vereadores signatários da presente propositura é conseguir o prolongamento das linhas de trens da CPTM de Jundiaí até Campinas, num trecho de apenas 40 km (quarenta quilômetros) de extensão.
Essencial esclarecer que a instalação de apenas 40 km (quarenta quilômetros) de trilhos poderá atender aos municípios de Jundiaí, Louveira, Vinhedo, Valinhos e Campinas, servindo a uma população estimada em mais de 2.000.000 (dois milhões) de habitantes.
O trecho ferroviário, que já existe nos municípios mencionados no parágrafo acima, não demandaria verbas públicas para desapropriações e não teria qualquer impacto ambiental, visto que as linhas já existem, o que resulta num projeto de baixo custo, se comparado com a construção de novas linhas.

A concessão deste trecho ferroviário é da empresa Rumo S/A. que, por seu turno, autorizou sua utilização pela concessionária MRS Logística S/A., que utiliza apenas uma via para transporte de cargas.
Neste sentido, solicitamos aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente à MOÇÃO DE APELO ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Márcio França, ao Secretário de Estado dos Transportes Metropolitanos, Sr. Clodoaldo Pelissioni, e ao Diretor Presidente da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM, Sr. Paulo de Magalhães Bento Gonçalves, para que efetuem a extensão das linhas de trens da CPTM de Jundiaí até Campinas, atendendo aos municípios de Louveira, Vinhedo e Valinhos.
Por fim, requer seja enviada cópia da presente moção aos Presidentes das Câmaras Municipais de Jundiaí, Louveira, Vinhedo e Campinas, ao Sindicato dos Trabalhadores em Empresas Ferroviárias Paulistas (SINDPAULISTA) e à Frente Parlamentar Mista em Defesa do Transporte Ferroviário de Passageiros das Regiões de Campinas e Jundiaí.
Valinhos, 13 de abril de 2018.
 KIKO BELONI
Vereador – PSB
