	
	



MOÇÃO Nº                         /2018
Senhor Presidente,
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao PREFEITO MUNICIPAL, Dr. Orestes Previtale Junior, para que transfira as atividades da ginástica artística para espaço mais amplo e compatível com a aparelhagem utilizada.
Justificativa:

A ginástica artística é um dos mais belos esportes, que encanta por sua precisão nos movimentos, pela acrobacias magníficas e pelos belos saltos, mas que só é apresentada ao grande público através da TV, em Copas do Mundo da categoria e/ou Jogos Olímpicos.
A fim de aproximar o público do esporte, a Secretaria de Esportes e Lazer idealizou a montagem da equipe de ginástica artística, e, em meados de novembro de 2015, deu início aos treinamentos de atletas no município, que já conquistaram bons resultados em competições de base.
Desde então, houve um crescimento exponencial no número de crianças e adolescentes, interessados em praticar a ginástica artística, fazendo com que o espaço designado para as atividades ficasse demasiadamente pequeno para tantos praticantes.
Assim, com tantos alunos empenhados em melhorar constantemente e incentivados pela técnica Lilian Sante Maria, a equipe de ginástica artística passou a obter resultados expressivos nas competições em que participa e a ter sua força reconhecida pelos adversários e pelos organizadores de torneios.

Nesse sentido, importante mencionar alguns dos feitos obtidos pelos componentes da equipe de ginástica artística, como o quarto lugar no 31º Torneio Nacional de Ginástica Artística, promovido pela Confederação Brasileira de Ginástica Artística, terceiro lugar nos Jogos Regionais de Americana, título da Categoria Sub-14 e o Troféu Destaque da Liga Intermunicipal de Ginástica Artística 2016, segundo lugar no Campeonato Paulista Infantil, primeiro lugar no Campeonato Brasileiro de Ginástica Artística Juvenil, disputado em Belo Horizonte.

Nas competições em que a equipe de ginástica artística de Valinhos participou, os atletas conquistaram 04 (quatro) medalhas de ouro, 17 (dezessete) medalhas de prata e outras 33 (trinta e três) de bronze, o que mostra a excelência dos treinamentos e a capacidade dos ginastas em competir contra as maiores potências do esporte em âmbito nacional.

Além do mais, é público e notório que a aparelhagem utilizada para a ginástica artística demanda um pé direito alto, que permita que os alunos realizem movimentos de saltos e rotações com total segurança.
Atualmente, a adesão de novos ginastas e a evolução dos que já se encontram inseridos no programa encontra-se prejudicada, vez que o espaço tornou-se pequeno para a matrícula de outros alunos e o pé direito do prédio ocupado não comporta a instalação de aparelhos adequados para o melhor desenvolvimento dos ginastas.
Importante mencionar, também, que muitas vezes os treinamentos são realizados em equipamentos com metragens inferiores aos utilizados nas competições em que a equipe de ginástica artística de Valinhos participa, o que, certamente, prejudica a competitividade dos atletas valinhenses e diminui suas chances de melhores resultados.

Nesse sentido, acredita-se que um espaço mais amplo, com pé direito mais elevado, poderá receber os equipamentos e as aparelhagens da ginástica artística, de modo a permitir que novos ginastas possam participar das atividades e os alunos já matriculados possam prosseguir seus treinamentos e desenvolver novas modalidades da ginástica, que não podem ser desenvolvidas no espaço atualmente utilizado.
Assim, solicitamos aos nobres vereadores, a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO ao PREFEITO MUNICIPAL, Dr. Orestes Previtale Junior, para que transfira as atividades da ginástica artística para um novo espaço, compatível com os aparelhos utilizados pela modalidade.
Valinhos, 12 de abril de 2018.

                                            
KIKO BELONI

Vereador – PSB
