
REQUERIMENTO N.º 727/2018
Solicita informações sobre o início do funcionamento e efetivação do consórcio de saúde entre os munícipios de Valinhos – Vinhedo e Itatiba.
Senhor Presidente, 
 


Considerando que foi amplamente divulgado pela Administração Municipal, a assinatura de Consórcio envolvendo as cidades de Valinhos, Vinhedo e Itatiba, com objetivo de otimizar os atendimentos de saúde das três cidades limítrofes em benefício da população, no que diz respeito à custos e agilização de atendimento na oferta de serviços de serviço, inclusive com retaguarda hospitalar;

 


Considerando que já no mês de setembro de 2017, portanto há praticamente 08 (oito) meses, noticiou-se que os referidos municípios já estavam com raios-X dos principais problemas em comum entre as três redes de Saúde e das primeiras medidas que devem ser adotadas para melhorar o sistema após a consolidação do Consórcio Intermunicipal da Saúde;

 


Considerando que técnicos das prefeituras já haviam definido quais as primeiras e emergentes ações deveriam ser adotadas de imediato para que se desafogasse o sistema de saúde de cada cidade, com integração das Redes Básicas de Saúde dos três municipais e das Santas Casas, do Hospital Galileo, do Hospital de Itatiba e da Faculdade São Leopoldo Mandic;

 


Considerando que transcorrido praticamente um ano do início das tratativas, sem lograr nenhum resultado prático na Rede Básica de Saúde, sendo que a população não teve nenhuma resposta para a melhoria da situação da saúde no município; 

 


O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Em que pé estão as tratativas para a efetivação do referido e anunciado consórcio de saúde entre os três municípios?

2. Quando iniciar-se-á o atendimento à população e em quais áreas efetivas da saúde será a população contemplada?

3. Quais os serviços de saúde existentes de Valinhos serão oferecidos à outros municípios?

4. O consórcio abrangerá também as áreas de urgência/;emergência e atendimento em especialidades nos três municípios?

5. Como ficará a questão das cirurgias eletivas em demanda reprimida no município de Valinhos?

6. Qual a planilha de custo de investimento dos três munícipios por ocasião da efetivação do consórcio?

JUSTIFICATIVA:
           
Este vereador solicita as informações referidas, no intuito de acompanhar e fiscalizar as ações do Poder Executivo Municipal, 
Valinhos, 18 de abril de 2018.
                        MAURO DE SOUSA PENIDO

                   Vereador
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