
REQUERIMENTO N.º 729/2018
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao professor Carlos Reis e à aluna Juliana Chagas pela conquista do Terceiro Lugar no Festival Norte Dança em Portugal, nos seguintes termos:

Justificativa:

O professor de Jazz Carlos Reis, 52 anos, carinhosamente chamado de Carlinhos, e a aluna Juliana Chagas, 25 anos, do Centro Cultural Vicente Musselli de Valinhos, conquistaram o 3º (terceiro) lugar no “Festival Norte Dança”, um evento que reuniu mais de mil dançarinos de várias partes do mundo. O Festival aconteceu nos dias 13, 14 e 15 de abril na cidade de Porto em Portugal. 
 A dupla apresentou a coreografia “Amor”, no estilo jazz, que foi destaque no Festival de Artes de Valinhos de 2017. O duo acrobático, com dois minutos de duração, é uma coreografia que exige força, resistência e equilíbrio dos bailarinos e chamou a atenção dos jurados e público pela sintonia e leveza da dupla.
No evento, a aluna Juliana voltou ao palco para apresentar a coreografia solo “Busca” de autoria de Carlos Reis e foi muito aplaudida. Já Carlos, além da apresentação, teve sua proposta de aula de dança aceita pelos organizadores e teve a oportunidade de ministrar aulas em workshops no festival.
                   Carlos Reis é professor de Jazz no Centro Cultural há 15 anos. Com o grupo Compasso, já participou e foi premiado em vários festivais no País, mas esta foi a primeira vez que participou de um festival internacional. Juliana é iniciante, começou a fazer aulas no ano passado, mas já vem se destacando pelo grande talento.
Assim que tomaram conhecimento da classificação no festival, Carlos e Juliana iniciaram uma verdadeira maratona para conseguirem patrocínio para custear a participação no festival. Foram desenvolvidas várias ações, como vendas de pizzas, rifas e a "Gala Centro Cultural e Amigos" que reuniu academias de dança de Vinhedo, Valinhos, Campinas, que não mediram esforços para colaborar com a missão dos amigos para angariar recursos para custear a viagem. 
 Importante dizer que essa conquista é motivo de orgulho para o Município, já que os mesmos, de maneira oficial, representaram a nossa Valinhos. Isso também demonstra o potencial dos professores e dos alunos do Centro Cultural, que apesar das dificuldades que enfrentam, entregam o melhor de si.
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento ao professor Carlos Reis e à aluna Juliana Chagas pela importante conquista no “Festival Norte Dança” realizado na cidade de Porto em Portugal e solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores. Solicito também que cópia do presente documento seja encaminhada aos homenageados.
Valinhos, 20 de abril de 2018.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
