
REQUERIMENTO N.º 736/2018
Ementa: Solicita informações sobre “Política Ambiental Municipal” instituída pela Lei nº4588/2010, em especial aplicada na educação básica de ensino da rede pública.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:




Considerando que, o Poder Executivo  ao sancionar a Lei que  institui uma “Política Ambiental no munícipio’’, reconheceu a necessidade  de construir e desenvolver processos de educação  nas quais o indivíduo e a coletividade buscassem conhecimentos, habilidades, atitudes e competências voltadas para a conservação e preservação dos recursos naturais e a sustentabilidade abordando os seus aspectos econômicos, sociais, políticos, ecológicos e éticos.




Considerando que, a  referida  Lei  estabelece  nos   Art. 6º e 7º que as atividades vinculadas à Política Municipal de Educação Ambiental devem ser desenvolvidas em processos formativos na educação em geral abrangendo também escolas de educação básica municipais, estaduais e privadas instaladas na cidade e que a mesma deverá ser trabalhada de maneira interdisciplinar no currículo pleno da Rede Municipal.
O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal os seguintes pedidos de informações:
1- Quais atividades vinculadas à Política Municipal de Educação Ambiental estabelecida na Lei nº4588/2010, 
artigo 6º, estão sendo desenvolvidas, em especial, nas escolas públicas municipais? 
1.1 - Explanar sobre atividades relacionadas e que foram incorporados ao planejamento do ano letivo incluindo metodologia, aplicação e resultados;
1.2  -   Explanar sobre acompanhamento e avaliação da Secretaria de Educação.
Justificativa: 





Em exercício da função fiscalizatória atribuída pela Constituição Federal e Lei Orgânica de Valinhos a esse Vereador.

      Valinhos, 19 de abril 2018
     ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
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