
REQUERIMENTO N.º 742/2018
Ementa: Reitera Indicação nº842/2018, “medidas para redução de velocidade e sinalização de trânsito’’ e pede outras providências.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal os seguintes pedidos de informações:
1- A Secretaria de Trânsito já fez averiguação e elaborou plano de ação para implantação de medidas para redução de velocidade e melhorias de sinalização de trânsito entre a Rodovia Flávio de Carvalho esquina com a Rua Cesar Ferrari, Bairro Capuava, conforme solicitado na Indicação nº842/2018?
2- Favor explanar.

Justificativa: 





As reivindicações acima partiram de moradores e comerciantes instalados no Bairro e que estão sofrendo com a falta de segurança no trecho indicado.  As obras do entorno da escola SESI estão sendo concluídas e as melhorias não se estenderam para a área indicada, que fica a apenas 100 metros da escola e serve de passagem para acesso à Ponte Darci Tordin Lopes.
      Valinhos, 19 de abril 2018
     ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
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