
REQUERIMENTO N.º 755/2018
Informações quanto à iluminação pública da Estrada do Roncáglia.
Senhor Presidente;

Considerando reivindicações de moradores e usuários da Estrada do Roncáglia que a partir do trecho de acesso aos Bairros Jardim São Luiz e Jardim São Marcos não há iluminação pública;
Considerando que atualmente a situação é precária devido à ausência de iluminação na estrada, sendo trajeto do transporte municipal e aumentando os riscos de acidentes, devido a pouca visibilidade em período noturno, e isso tem causado insegurança aos usuários da via principalmente as pessoas que caminham pelo trecho citado em determinados horários;

Considerando que já foi apresentado nessa casa de leis, indicação a fim de implantar iluminação pública na Estrada, no acesso aos bairros citados;
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Esta nos planos da municipalidade atender aos pedidos de instalar iluminação pública na Estrada do Roncáglia, nos trechos que não foram contemplados com iluminação?
Se sim, para quando está prevista?

Se não, por qual motivo?

Justificativa:

Trata-se de assunto de interesse público.

Valinhos, Aos 17 de Abril de 2018.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

