REQUERIMENTO N.º 760/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente;

Nobres Vereadores:




O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, que seja concedido Uso da Tribuna para o dia 08 de maio pela Presidente da Cooperativa Recoopera Sra. Jane da Silva Azevedo.



O objetivo da presente solicitação é dar oportunidade para que a Presidente da Cooperativa Recoopera Sra. Jane Azevedo, que luta para manter a organização e o emprego de dezenas de famílias que sobrevivem da reciclagem, possa explanar sobre os problemas enfrentados pela Cooperativa.

Sendo assim, conforme o Artigo 214 do Regimento Interno, o uso da tribuna da Casa será franqueado: 


I - a autoridades constituídas e pessoas convidadas, entre elas cientistas, pesquisadores, professores, psicólogos, economistas, diretores e administradores de empresas, educadores e membros de clubes de serviços e de entidades assistenciais, mediante convite da Mesa ou de Vereador, neste caso através do competente requerimento aprovado em Plenário, pelo tempo máximo de vinte minutos, após o intervalo, antes do início da Ordem do Dia.

Nesses termos, requer a concessão do uso da tribuna livre para que esta Casa de Leis, o Executivo e Munícipes tenham maior conhecimento sobre o assunto. 








Valinhos, 23 de abril de 2018.
Dr. José Henrique Conti
Vereador - PV
