MOÇÃO nº     /2018
Senhor Presidente,





Nobres Vereadores: 



Ementa: Moção de Aplauso e Congratulações à Santa Casa de Valinhos pela indicação para a Certificação ONA nível I. 
A vereadora Dalva Berto requer nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Aplausos e Congratulações à Santa Casa de Valinhos pela indicação para a Certificação ONA nível I.
                    Desde 2009 o Hospital vem conquistando a renovação da Certificação ONA (Organização Nacional de Acreditação Hospitalar). Neste ano, especificamente no último dia 13, foi realizada uma recertificação sem nenhum apontamento de inconformidades, conquistada com louvor, apenas com observações para melhorias contínuas, que podem levar ainda a concretização da indicação em nível II.


  

É importante destacar que a Santa Casa de Valinhos foi o 3º hospital no Brasil a conquistar a certificação e nesses nove anos vem mantendo o êxito, enquanto que outras Santas Casas desistiram do processo de avaliação. Também é necessário ressaltar que o feito é chancelado pela Confederação Nacional de Saúde, Agência Nacional de Vigilância Sanitária e avaliado pelo IQG          (Instituto Qualisa de Gestão Hospitalar), um dos mais renomados do Brasil.
                    Ainda é preciso destacar que a conquista da recertificação deu-se após intensos treinamentos; reciclagem de funcionários; treinamentos com foco na garantia de atendimento ao cliente, com envolvimento de todas as áreas do hospital, desde a alta administração, recursos humanos, corpo clínico, prestadores de serviços, gestão de contratos, estrutura física, processos, planos de contingências; e um Plano Diretor que deve ser seguido e ampliado.
                    Para o Superintendente da Santa Casa, Fernando Pozzuto, essa conquista da indicação com louvor mostra a seriedade do trabalho realizado no hospital e vem ao encontro ao Plano Diretor. Ele frisou que essa conquista, justamente, tem que ocorrer no dia-a-dia e trata-se de um processo contínuo. 
                  Fernando Pozzuto acrescentou que dentro da política integrada do Plano Diretor a administração do Hospital tem o lema: “Humildade, Respeito e Resultado”. Para ele a Santa Casa tem feito tudo para manter e melhorar os resultados alcançados com sua equipe. Mesmo com as dificuldades financeiras, a administração está centrada no paciente e em função disso mesmo é que os resultados estão ocorrendo.                                

                  Diante do exposto, solicito aos nobres Edis a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES, e que seja enviado ofício à Superintendência da Santa Casa de Valinhos.
Valinhos, 24 de Abril de 2018.

                                                   DALVA BERTO 

                                             Vereadora 

