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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 2º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 24/04/2018.

Vetos:

- Veto n.º 5/18, Total do Executivo Municipal ao Projeto de Lei n.º 24/18, que denomina Toninho Evangelista o Campeonato Valinhense de Futebol de Campo Categoria Menores e Juvenil, Edição 2018. Autoria dos vereadores Mayr, Kiko Beloni e Franklin.

- Veto n.º 6/18, Total do Executivo Municipal ao Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 312/17, que dispõe sobre a implementação do programa "Bueiro Inteligente" como forma de prevenção às enchentes no município de Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

Projeto do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 99/18, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 1.680.000,00. (Mens. 20/18).

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 95/18, que dispõe sobre a isenção do recolhimento de taxas para uso de teatros e casas de espetáculos a associações beneficentes e sem fins lucrativos e estabelecimentos de ensino público municipal e estadual. Autoria do vereador Mauro Penido.

- Projeto de Lei n.º 96/18, que dispõe sobre a proibição da inauguração e entrega de obras públicas municipais incompletas, sem condições de atender aos fins a que se destinam ou impossibilitadas de entrar em funcionamento imediato. Autoria do vereador Mauro Penido.

- Projeto de Lei n.º 97/18, que institui o Programa Permanente de Treinamento e Reciclagem de motoristas, cobradores e fiscais de empresas de transporte coletivo para atendimento a idosos, gestantes e pessoas com necessidades especiais, conforme especifica. Autoria do vereador Toloi.

- Projeto de Lei n.º 98/18, que denomina o Bem Patrimonial n.º 76 da Prefeitura Municipal de Valinhos, Reservação de Água Moinho Velho, no Bairro São Luis. Autoria do vereador Mayr.
- Projeto de Decreto Legislativo n.º 5/18, que outorga título de Cidadão Honorário de Valinhos. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- Projeto de Resolução n.º 02/18, que institui o vale-refeição ao servidor público da Câmara Municipal de Valinhos na forma que especifica. Autoria da Mesa Diretora.

Emenda:

- Emenda n.º 2 ao Projeto de Lei n.º 243/17, que altera a redação do art. 2º do Projeto, que "Institui a Campanha de Conscientização Contra Queimadas Florestais e Urbanas no Município e dá outras providências". Autoria do vereador Alécio Cau.

Leitura de Pareceres

Moção:

- Moção n.º 56/18, de Apoio ao Prefeito de Valinhos e de Apelo ao Prefeito de Vinhedo para que empenhem esforços na renovação do Termo de Convênio visando a solução de problemas comuns que envolvem obras de melhoria na divisa tributária entre os dois municípios. Autoria do vereador Alécio Cau.

Requerimentos:

- n.º 716/18, informações acerca da existência de programa específico a portadores de glaucoma. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 717/18, informações referentes à dificuldade no agendamento de consultas nas UBS’s. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 718/18, informações referentes à recuperação asfáltica no Município. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 719/18, informação referente a serviços de restauração em quadra de areia no Bairro Alto da Colina. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 721/18, informações sobre falta de professores de educação física na Emeb Professora Edina Aparecida Bampa da Fonseca no Bairro Reforma Agrária. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 722/18, informações sobre vagas de parada rápida no centro de Valinhos. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 723/18, informações sobre manutenção do Centro de Lazer do Trabalhador Ayrton Senna da Silva. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 724/18, informações quanto a área de lazer passível de denominação em área verde a Rua Angelina L. Bonani, Parque das Colinas. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 725/18, informações sobre horário de atendimento à população na farmácia no Centro de Especialidades de Valinhos Dr. Admar Concon. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 726/18, informações quanto a projeto de recuperação e reestrutura do Bosque Chico Mendes localizado no centro de Valinhos. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 727/18, informações sobre o início do funcionamento e efetivação do consórcio de saúde entre os municípios de Valinhos, Vinhedo e Itatiba. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 728/18, solicita cópia de inteiro teor de processo administrativo. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 729/18, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao professor Carlos Reis e à aluna Juliana Chagas pela conquista do Terceiro Lugar no Festival Norte Dança em Portugal. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 732/18, informações sobre estudos para reforma e cobertura da Cemei São Lucas. Autoria do vereador Toloi.

- n.º 733/18, informações sobre ambulâncias, carros adaptados para portadores de deficiência e vans disponíveis para transportes de pacientes na Rede Pública. Autoria do vereador Toloi.

- n.º 734/18, informações sobre sinalização na entrada do Bairro Parque dos Cocais. Autoria do vereador Toloi.

- n.º 735/18, informações sobre a Lei n.º 4564/2010, que institui o Programa Municipal de Conservação de Estradas Rurais Melhor Caminho e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 736/18, informações sobre Política Ambiental Municipal instituída pela Lei n.º 4588/2010, em especial aplicada na Educação Básica de Ensino da Rede Pública. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 737/18, informações sobre disponibilização de vale-transporte a pacientes atendidos pelo CAPSi, Centro de Atendimento Psicossocial Infantil. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 738/18, informações sobre a nova composição do CMDR, Conselho Municipal Desenvolvimento Rural, e cópia do Decreto de nomeação. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 739/18, informações sobre manutenção em playground infantil do CLT e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 740/18, informações sobre manutenção em poste e fiação avariados por colisão de caminhão. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 741/18, informações sobre manutenções nas instalações físicas dos Programas Selven, Ostomizados, Melhor em Casa, e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 742/18, informações sobre medidas para redução de velocidade e sinalização de trânsito e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 743/18, informações sobre compra e instalação de painel eletrônico de senhas na UBS Paraíso. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 744/18, informações sobre a instalação de ventiladores e persianas da UBS Jurema. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 745/18, informações sobre o horário de atendimento das Unidades Básicas de Saúde. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 746/18, informações sobre implantação de bloquetes no Bairro Chácaras São Bento. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 747/18, encaminhar Ofício à Cetesb solicitando informações sobre aterramento da lagoa de aeração. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 748/18, informações sobre falta de remédios na Rede Pública. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 749/18, informações sobre imóvel localizado no Bairro Chácara São Bento. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 750/18, informações sobre serviço no asfalto efetuado na Rua Antonio Felamingo e parada de estacionamento de caminhões, Bairro Macuco. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 751/18, informações sobre recapeamento de ruas do Município. Autoria do vereador César Rocha.

- n.º 752/18, informações referente à merenda escolar. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 753/18, informações e sugestões a fim de otimizar o atendimento na Unidade Básica de Saúde, Vila Santana. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 755/18, informações quanto à iluminação pública da Estrada do Roncáglia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 756/18, informações a respeito de solicitação de remoção de árvore. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 757/18, informações acerca de quantos e quais os convênios mantidos pela Secretaria Municipal de Saúde atualmente. Autoria do vereador Giba.

- n.º 758/18, informações sobre demanda para consulta com oftalmologista. Autoria do vereador Giba.

- n.º 759/18, informações a respeito do Plano de Recapeamento Asfáltico de ruas da Cidade, em caso específico da Rua Ítalo Bordini. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 760/18, uso da Tribuna para o dia oito de maio pela senhora Jane da Silva Azevedo, Presidente da Cooperativa Recoopera. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 761/18, informações referentes à verba direcionada ao Caps. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 762/18, informações acerca de exames de eletroencefalograma realizados pela Rede Pública. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 763/18, informações sobre o transporte aos assistidos no Caps. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 764/18, informações sobre projeto para prolongamento da Avenida Dois, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 765/18, informações sobre o abastecimento de água no Condomínio Residencial Terras do Caribe. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 766/18, informações sobre manutenção dos brinquedos instalados no Centro de Lazer do Trabalhador. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.

- n.º 767/18, informar de quem é a obrigação do pagamento do IPTU da área pública cedida à ADC Rigesa. Autoria do vereador Franklin.

[bookmark: _GoBack]- n.º 768/18, informações sobre os Centros Comunitários do Município. Autoria do vereador Franklin.

Votos de Pesar
24/04/2018

Autoria do vereador Mauro Penido:
- n.º 720/18, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor João Gomes de Sá.

Autoria dos vereadores Toloi e Israel Scupenaro:
- n.º 730/18 e n.º 754/18, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Clodoaldo Machado.

Autoria do vereador Toloi:
- n.º 731/18, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Flávio Solder.
RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 2º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 24/04/2018.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1259/18, avaliar o trânsito na Rodovia Comendador Guilherme Mamprim, no cruzamento de acesso ao Bairro Country Club. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1260/18, cortar mato e limpar a Praça Cartonofício, na Rua Guanabara com a Rua Ceará, Jardim Celani. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 1261/18, retirar entulhos e limpar calçada em área pública na Rua Olívio Anselmi, próximo ao n.º 17, Jardim das Figueiras. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 1262/18, realizar manutenção em bueiro que se encontra entupido na Rua Um, em frente ao n.º 79, Bairro Beira Rio. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 1263/18, recapear asfalto na Rua Campos Sales, altura da última lombada até o semáforo da entrada do Condomínio São Joaquim. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 1264/18, remover placas de trânsito localizadas na Rua Itália, defronte ao n.º 274. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1265/18, substituir placa de denominação de logradouro público da Rua Nicola Anselmi. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1266/18, substituir placas de denominação de logradouro público da Rua Júlia Ostanelli Favrin. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1267/18, substituir placas de denominação de logradouro público da Rua Geraldo Gásperi. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1268/18, substituir placas de denominação de logradouro público da Rua Gervásio M. Cândido. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1269/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Antônio Fachinelli Filho, Bairro Bom Retiro II. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1270/18, reitera indicação que solicita a implantação de iluminação pública na Estrada Catuaba, vicinal da Alameda Carlos Vieira Braga, Bairro Chácara Alpinas. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1271/18, reitera indicação que solicita a implantação de iluminação pública na Estrada Igarapés, vicinal da Alameda Carlos Vieira Braga, Bairro Chácara Alpinas. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1272/18, limpar, nivelar e cascalhar a calçada de acesso à passagem da via férrea do Bairro Bom Retiro para a Avenida Paulista. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1273/18, refazer pintura de sinalização de solo na Rua José Milani esquina com Rua Rui Barbosa, Vila Clayton. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1274/18, retirar árvore na Avenida João Antunes dos Santos ao lado do n.º 851 e o devido reparo no passeio público. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1275/18, limpar passeio público e pavimentar calçada na Rua Humberto Biscardi esquina com a Rua Guilherme Mamprim, no Bairro Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1276/18, limpar e cortar árvores na Rua Gelson Bruno Di Falco, Bairro Chácara Guacira. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1277/18, realizar estudo para alteração do trânsito de mão dupla para mão única na Rua Antônio Geraldo Capovilla, no sentido da Avenida Joaquim Alves Corrêa para a Rua Mário Olivo, Jardim do Lago. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1278/18, passar máquina e jogar cascalho na Rua Gelson Bruno Di Falco, Bairro Chácara Guacira. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1279/18, restaurar e pintar lombada em frente ao n.º 194 da Rua Brasiliano Previtale, Bairro Santa Cruz. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1280/18, colocar placa de identificação de logradouro público na Rua José Barbosa de Oliveira, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1281/18, colocar placa de identificação de logradouro público na Rua Assuero Pera, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1282/18, avaliar remoção de lombada, placas de parada rápida e carga e descarga na Rua Francisco Glicério defronte ao n.º 1763, Vila Embaré. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1283/18, tapar buraco na Rua Pietro Stopiglia defronte ao n.º 266, Parque Santana. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1284/18, tapar buraco na Rua Hum, Residencial Vivenda das Pitangueiras. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1285/18, cortar mato e limpar rua do Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Edson Secafim.
- n.º 1286/18, realizar manutenção e instalação de iluminação pública em praça no Jardim América II. Autoria do vereador Edson Secafim.
- n.º 1287/18, realizar manutenção e limpezas semanais no Largo São Sebastião. Autoria do vereador Edson Secafim.
- n.º 1288/18, realizar manutenção nos quiosques do Centro de Lazer do Trabalhador. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 1289/18, colocar placas indicativas no Jardim Jurema em direção à UBS Jurema. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 1290/18, consertar asfalto na Rodovia Flávio de Carvalho, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 1291/18, pintar faixa de pedestres defronte a UBS Jurema. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 1292/18, cortar árvore na Avenida Lino Buzatto, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 1293/18, podar e cortar mato na Rua Sara Alvarado Bertanholi, em frente ao n.º 778. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 1294/18, cortar mato e limpar a Praça Luiz Scavazza da Rua Gervásio José Marchiori, Vila Nova Valinhos. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 1295/18, realizar destoca na Avenida Independência defronte ao n.º 1088, Vila Olivo. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1296/18, realizar operação tapa-buraco em toda a extensão da Rua Arnaud Alves de Souza, Jardim Ana Carolina. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1297/18, consertar bueiro na Rua Euclides da Cunha defronte ao n.º 26, Jardim Primavera. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1298/18, tapar buracos em toda a extensão da Rua Arnaud Alves de Souza, Jardim  Ana Carolina. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1299/18, realizar operação tapa buraco no Bairro Loteamento Residencial Santa Gertrudes. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1300/18, proteger com película os vidros utilizados nos abrigos de ônibus. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1301/18, instalar cobertura, bancos e sinalização adequada no ponto de ônibus existente na Rua Das Acácias, Residencial Fonte Nova. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1302/18, cortar mato e limpar terreno na Emeb Jorge Bierrenbach de Castro, Parque das Colinas. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1303/18, colocar tampa em bueiro da Rua Etore Evangelista, em frente ao n.º 35, Jardim Universo. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1304/18, tapar buraco na Rua João Catellan, esquina com a Rua Baptista Canavassi, Jardim Universo. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1305/18, tapar buraco na Rua Yoshio Matsutami, em frente aos números 94 e 84, Jardim Universo. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1306/18, tapar buracos na Rua Agostinho Franceschini em toda a sua extensão, inclusive na esquina com a Rua Gabriel Oliveira Campos, Parque Florence. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1307/18, limpar bueiro na Rua Domingos Perseghetti, esquina com a Rua Antonia Sanfelice Silva, Parque Florence. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1308/18, tapar buracos na Rua Domingos Perseghetti, no quarteirão entre as ruas  Antonia Sanfelice Silva e Gabriela Oliveira Campos, Parque Florence. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1309/18, tapar buracos na Rua Adelino Venturini, altura das esquinas com a Rua Gabriela Oliveira Campos e Antonio Geraldo Capovila, Parque Florence. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1310/18, recuperar piso asfáltico e nivelar a grade do bueiro da Rodovia Municipal dos Andradas, altura da entrada para a Rua Ângelo Barbisan, Parque Florence. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1311/18, limpar e desobstruir bueiro da Rua Ângelo Barbisan, altura do entroncamento com a Rodovia Municipal dos Andradas, Parque Florence. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1312/18, cortar mato e limpar toda a extensão da Praça Luiz Cecco, que comporta quadra de areia e parque infantil, no Jardim do Lago. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1313/18, cortar mato e limpar a escada que dá acesso às Emei e Emeb do Jardim do Lago, contíguas, e toda a lateral do muro das escolas, Jardim do Lago. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1314/18, tapar buracos na Rua Jácomo Bersan, Avenida Dois, altura do n.º 414, Jardim Maracanã. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1315/18, tapar buracos na Rua Madalena Iamarino, rua de acesso às Emei e Emeb do Jardim do Lago. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1316/18, tapar buracos ao longo de toda a Rua Luiz Barbisan, Jardim do Lago. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1317/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Ítalo Bordini, entre os n.º 612 e 694, no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1318/18, disponibilizar guarda municipal fixo no Caps durante o horário de atendimento. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1319/18, substituir placas de denominação de logradouro público da Rua Egas Correia Vianna. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1320/18, tapar buraco na Rua Francisco Pedro Santana. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1321/18, substituir placas de denominação de logradouro público da Estrada Antônio Carlos Brigeiro. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1322/18, tapar buraco na Rua Gervásio Manoel Cândido. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1323/18, substituir placas de denominação de logradouro público da Rua Mariana Piton Andreoli. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1324/18, cortar o mato e limpar os logradouros públicos situados no Bairro Alto da Colina. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1325/18, restabelecer a subvenção de transporte às crianças assistidas pelo Caps. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1326/18, cortar o mato e limpar as margens do caminho conhecido como Estrada do Matiazzo, no Bairro Ortizes. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1327/18, realizar manutenção total na praça do Jardim Celani. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 1328/18, nivelar solo na Alameda Itaipava, Bairro Joapiranga. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1329/18, nivelar solo na Alameda Itambé, Bairro Joapiranga. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1330/18, cortar mato e limpar toda a extensão da Alameda Itambé, Bairro Joapiranga. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1331/18, cortar mato e limpar toda a extensão da Alameda Itaipava, Bairro Joapiranga. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1332/18, efetuar manutenção do asfalto na Rua Verônica Giavone, Jardim do Lago. Autoria do vereador Franklin.
