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REQUERIMENTO N.º 14/2009
Sr. Presidente


Considerando que o setor econômico do Comércio é um dos principais setores que empregam;




Considerando que este setor é também um dos setores que mais recolhem impostos ao município;




Considerando que a lógica nos diga que o poder público deveria por estes motivos pensar sempre em beneficiar o Comércio em nossa cidade;




O vereador Clayton Roberto Machado requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

Qual o motivo da proibição de estacionar na R. 12 de outubro, na vila Santana, entre os números 435 e 535, no lado direito, sentido Bairro - Centro e também na Av. Invernada a partir do no. 897 até a esquina com a R. Paulo Setúbal, no lado direito sentido Bairro - Centro ?

Ao verificarmos estes dois locais, não pudemos verificar nenhum problema no fluxo de trânsito, caso o estacionamento volte a ser permitido, portanto, se a proibição se basear em motivo técnico, necessito da explicação sobre esta proibição.  

Caso esta proibição não tenha uma base técnica real de segurança, solicitamos que seja, novamente permitido o estacioamento nestes dois locais.
Justificativa:




 Nos dois endereços apresentados acima, existem comércios que estão passando por dificuldades em seu dia-a-dia de trabalho, devido a proibição de estacionar que foi colocado pela Secretaria de Transportes e Trânsito, nos últimos tempos. Os comerciantes alegam que sempre houve a permissão de estacionar nestes locais, que são ruas com três faixas de rodagem, portanto sobrando duas faixas para o trânsito e uma para se estacionar, que o trânsito sempre fluiu de maneira satisfatória e que com a permissão os consumidores podiam estacionar em frente, ou próximo aos seus comércios, fato que não vem ocorrendo com a proibição. Alegam que estão tendo prejuízos em seus faturamentos, fato que levará a problemas como menor recolhimento de impostos e provável desemprego. Volto a colocar que uma das principais atribuições da Administração Municipal é a de procurar estimular o comércio em nosso município, sendo que facilitar o estacionamento próximo aos estabelecimentos comerciais, faz parte deste estímulo, portanto acreditamos que esta proibição deve ser revista o mais breve possível . 
Valinhos, aos 28 de janeiro de 2009.

                                         Clayton Roberto Machado

                                       Vereador 









