MOÇÃO N.º 59/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente,







Nobres Vereadores:

Ementa: Moção de Apelo à Câmara dos Deputados pela aprovação da Proposta de Emenda a Constituição (PEC 275/2016), que visa equiparar a Guarda Municipal aos demais agentes de segurança pública.
O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente “Moção de Apelo” à Câmara dos Deputados pela aprovação da Proposta de Emenda a Constituição (PEC 275/2016), que visa equiparar a Guarda Municipal aos demais agentes de Segurança Pública.


A figura da Guarda Municipal surgiu no período feudal, onde serviam para a proteção das propriedades, onde zelavam pela segurança das cidades até que houve o golpe militar e a segurança pública foi militarizada e, sua responsabilidade transferida aos Estados membros.

Nos dias de hoje, as Guardas Municipais atuam tanto como instituições locais de segurança urbana preventiva, quanto como instituição local de combate ao crime, haja vista, o grande aumento no cenário populacional e a crescente violência.
A Proposta de Emenda à Constituição PEC nº 275/2016, tem como objetivo, incluir as Guardas Municipais entre os órgãos de Segurança Pública os equiparando, pois embora atuem diariamente submetidos a riscos idênticos aos integrantes da polícia civil e militar, não dispõem do mesmo amparo legal necessário.

Portanto, mister se faz a aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 275/2016, vez que a mesma vem para reparar a omissão e garantir aos Guardas Municipais a proteção necessária para um excelente desempenho.

Importante ainda destacar, que além de reconhecer a Guarda Municipal como órgão de Segurança Pública, referida PEC irá contribuir para que a Guarda Municipal tenha os critérios de aposentadoria modificados, pois atuam sob condições especiais que comprovadamente prejudicam a saúde e a integridade física.
Por fim, concluímos que a alteração que está sendo proposta contribui para que haja o reconhecimento do real trabalho desenvolvido pela Guarda, equiparando-os aos policiais, bem como, maior segurança e preservação da ordem pública, dever este do Município. 
Ante o exposto, pela importância que esta proposta representa, solicito a aprovação pelo plenário da presente “MOÇÃO DE APELO” e, que do deliberado seja enviado Ofício ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, com cópia a todas as lideranças dos partidos da Câmara dos Deputados. 

Valinhos, 23 de Abril de 2018.





Dr. José Henrique Conti 






         Vereador 

