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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO Nº 675/2008

Sr. Presidente
O vereador Paulo Roberto Montero, requer nos termos regimentais, após aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações à Secretaria de Transportes e Trânsito de Valinhos.

Justificativa:

Nesse final de semana foi implantado o sistema semafórico em vias que apresentam congestionamentos em horários de pico, e com isso atende a necessidade de oferecer condições de fluidez e segurança no trânsito.

A implantação do novo sistema de sinalização nestes locais faz parte do projeto da administração municipal em dotar as vias da cidade, onde há maior circulação de veículos, com dispositivos permanentes de segurança e controle do tráfego para a prevenção de acidentes.

Na Vila Santana, além de garantir uma travessia segura aos pedestres, vai possibilitar agilidade e rapidez na circulação de veículos com toda a segurança.O trânsito vai fluir com uma capacidade diária maior e de forma sincronizada, resolvendo o problema dos congestionamentos agravados em horários de pico.

                         Em todos os pontos, os resultados apontam que a implantação do sistema semafórico, juntamente com uma nova sinalização no local, é a melhor alternativa para o trânsito em horários de picos.

 Solicitamos após a aprovação do presente Requerimento, que seja enviado cópia do mesmo ao Sr. Prefeito  Municipal Marcos José da Silva, ao Secretario de Transportes e Trânsito,  Ademir Bueno Martins, extensivo  ao diretor Sylvio Antonio da Silva, a todos os demais funcionários que trabalharam na implantação desse importante projeto.
                                                     Valinhos, 08 de setembro de 2008.

                                                   PAULO ROBERTO MONTERO

                                                 VEREADOR
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