
REQUERIMENTO N.º 794/2018
Ementa: Solicita informações sobre tratativas entre a Prefeitura e Governo Estadual para a realização das obras de interligação da Rua Duílio Beltramini com a Rua Geraldo de Gaspari, Bairro Country Club.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:




Considerando que, em resposta ao Requerimento Nº 1.775 de 24/10/2017, foi informado a este Vereador que a Administração Municipal estava em tratativas com o Governo do Estado, buscando a realização das obras de interligação da Rua Duílio Beltramini com a Rua Geraldo de Gaspari. Ação esta, motivada pela alegação da Concessionária Autoban de que a construção da interligação das vias, invadiria a “faixa de domínio’’ de sua atuação, sendo também favorável à esta argumentação, a ARTESP.




Considerando que, através do Decreto Nº 8.966/2015, a Municipalidade recebeu doação de um terreno de 374,3m2, localizado em área adequada para a realização de obras que atenderia a interligação das ruas citadas, favorecendo assim melhorias no fluxo de tráfego de veículos.




Considerando que, a obra já foi contemplada com o recebimento de verba parlamentar no montante de R$350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais), tendo também a municipalidade já executado processo licitatório, contemplando a Empresa de Investimentos Campinas, Comercial, Pavimentadora e Construtora Ltda como executora.
O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal os seguintes pedidos de informações:
1- Que a Secretaria de Assuntos Jurídicos faça as devidas explanações sobre o andamento das negociações entre a Prefeitura do Município e o Governo do Estado, as quais possam prestar 
esclarecimentos aos moradores e comerciantes da instalados no Bairro Country Clube, desta obra que é de extrema importância para a região.
Justificativa: 





Em exercício da função fiscalizatória atribuída pela Constituição Federal e Lei Orgânica de Valinhos a esse Vereador.

      Valinhos, 26 de abril 2018
     ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
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