
REQUERIMENTO N.º 798/2018
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Equipe Lurdes Salgados pela realização do Treinão Solidário em prol do Recanto dos Velhinhos de Valinhos, nos seguintes termos:

Justificativa:

No último domingo de abril, 29, a Equipe Lurdes Salgados realizou o Treinão Solidário de corrida de rua em prol do Recanto dos Velhinhos de Valinhos. Na ocasião, participaram do evento cerca de setenta atletas e foram arrecadados mais de 260 (duzentos e sessenta) litros de leite para a entidade. A largada e chegada da corrida tiveram como base a sede do Recanto dos Velhinhos. Os participantes puderam escolher entre os percursos de 5 (cinco) e 10 (dez) quilômetros ou caminhada. O treino foi finalizado com um café colonial especialmente preparado para este evento, o qual trouxe muito alegria aos abrigados e à equipe do Recanto dos Velhinhos. 
Esta ação reflete o lado social deste grupo de amigos corredores que foi formado no início de 2004, por Marcos Pereira, atual presidente da Equipe. Foi uma repentina curiosidade de Marcos sobre o referido esporte, a responsável pela formação de uma equipe com inúmeros atletas, amantes desse esporte democrático e que aproxima as pessoas. A denominação da equipe surgiu quando Marcos foi preencher a ficha de inscrição para uma prova e tinha o espaço para colocar o nome da equipe com a qual participaria e como sua mãe possui comércio de salgados, decidiu colocar o mesmo nome: “Lurdes Salgados”.

A partir daí, cada vez mais pessoas interessadas no esporte foram ingressando na equipe, que vem crescendo dia após dia. A Equipe Lurdes Salgados, é sem dúvida, uma equipe premiada! Formada por atletas masculinos e femininos, com faixa etária bastante diversificada que vai desde os 16 até os 70 anos de idade, ao longo desses anos conquistou muitos prêmios em diversas categorias.
Vale ressaltar que a 37ª Prova Pedestre de Valinhos “Atleta Alberto Evangelista”, que acontecerá no dia 27 de maio do corrente ano, está sendo organizada pela Equipe Lurdes Salgados em parceria com a Secretaria dos Esportes. A prova é de grande importância para o município e vem crescendo a cada ano. Sua data tem um significado especial, pois nela, será pré-comemorado o aniversário da cidade que acontece oficialmente no dia 28 de maio. 
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento à Equipe Lurdes Salgados na pessoa de seu atual presidente, Marcos Pereira, pela realização do Treino Solidário em prol do Recanto dos Velhinhos, como também pela dedicação e incentivo ao esporte no município.  Ao ensejo, solicito que cópia do presente documento seja encaminhada ao homenageado.
       Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 02 de maio de 2018
Franklin Duarte de Lima
Vereador
