
REQUERIMENTO N.º 800/2018
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Folha de Valinhos pelos seus 50 anos de história, nos seguintes termos:

Justificativa:

Fundada em 1º de maio de 1968 por Mario Augusto, que sempre sonhou em ter seu próprio jornal, a Folha de Valinhos nasceu com o objetivo de informar com seriedade e honestidade a população valinhense sobre os principais fatos e acontecimentos da cidade e, cumpre essa missão até hoje, mesmo diante de um mundo mediado pelas novas tecnologias.
A Folha de Valinhos surgiu 13 anos depois de Valinhos haver conquistado sua autonomia político-administrativa. O município estava engatinhando na sua emancipação de Campinas e buscando encontrar sua vocação enquanto cidade fruto da imigração italiana, do catolicismo e do dinamismo impulsionado na região pela via férrea.
São 50 anos de história, 2.586 edições e quase 50 mil páginas editadas de um jornalismo pautado pela ética e zelo na apuração jornalística e respeito com suas fontes e entrevistados.

A Folha de Valinhos é um dos semanários mais antigos do interior paulista. Ao longo dos seus 50 (cinquenta) anos, manteve sua narrativa fiel aos fatos e desde 1968, o jornal é distribuído gratuitamente aos valinhenses de forma ininterrupta.
No cenário atual, onde o destaque fica por conta das “Fake News” ou falsas notícias, compreendemos, cada vez mais, a importância do jornalismo sério e honesto, principal elemento de resistência contra a propagação de notícias falsas.
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento à Folha de Valinhos pelos seus 50 anos de histórias, um marco na história do jornalismo local, e solicito que cópia do presente documento seja encaminhada ao homenageado.
Valinhos, 02 de maio de 2018.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
