PROJETO DE LEI N.º 101/2018
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,





Com a presente justificativa, de acordo com as normas regimentais e no uso das minhas atribuições, submeto à apreciação e deliberação do Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, o incluso projeto de lei que “declara de utilidade pública a Associação do Senhor Jesus”.





A Associação do Senhor Jesus, instituída em 2008, neste Município de Valinhos, tendo como sede e foro o Município de Campinas desde 1981, é uma associação civil de direito privado, sem fins econômicos, de natureza católica, comunitária, beneficente e filantrópica, dedicada a obras de promoção humana e social, educacional e cultural, assistência social ao povo através de todos os meios de comunicação. 





A Associação tem por objetivo o desenvolvimento e a difusão de atividades de promoção humana, social, educacional, cultural e de assistência social, por meio da produção de programas de rádio, televisão e quaisquer outras formas de mídia existentes e que venham a ser criadas, podendo dedicar-se ainda a obras de promoção humana e social, educacional e cultural, e assistência social; oferecer cursos à distância ou não de especializações, de alfabetização, de educação moral, cívica e religiosa, em favor de pessoas; organização de cursos e palestras para recuperação de alcoólatras e químico-dependentes, podendo para tanto produzir, gravar, duplicar, vender, importar e exportar essas mídias;  criar livrarias; editorar e realizar a venda de livros;  produzir a 
gravação de programas de rádio e televisão, assim como quaisquer outras formas de mídias existentes ou que venham a ser criadas; realizar parcerias com outras organizações de caráter cultural, científico, filantrópico e social que venham colaborar para o desenvolvimento de suas finalidades; e, executar serviços de radiodifusão, através de qualquer meio, inclusive via satélite. 







Nesses anos de funcionamento as atividades desenvolvidas pela Associação do Senhor Jesus mostraram-se consentâneas à sua finalidade social e, portanto, ao seu espírito de criação, trazendo à coletividade valinhense palpáveis e reconhecidos frutos de um trabalho árduo, honesto, ético e, sobretudo, proficiente, privilegiando, com prioridade, a promoção da pessoa humana. 



Diante do exposto e do indiscutível alcance social e humano de que se reveste a presente medida, solicito aos nobres Pares desta Casa Legislativa o apoio necessário para a sua aprovação.

Valinhos, em 26 de abril de 2018.





Aldemar Veiga Junior





    Vereador – DEM


PROJETO DE LEI Nº      /18

Declara de utilidade pública a Associação do Senhor Jesus de Valinhos.

 


ORESTES PREVITALE JÚNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,


 

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

 


Art. 1º. É declarada de utilidade pública, nos termos do artigo 1º da Lei nº 307 de 20 de junho de 1961, com a redação dada pela Lei nº 827 de 27 de junho de 1970, a Associação do Senhor Jesus, associação civil de direito privado, sem fins econômicos, de natureza católica, comunitária, beneficente e filantrópica, dedicada a obras de promoção humana e social, educacional e cultural, e também à assistência social ao povo através de todos os meios de comunicação, com sede no Município, na Rua João Previtale, nº 1.834, Jardim Alto da Colina, inscrita no CNPJ sob o nº 51.909.786/0001-03.




Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

 

 
Prefeitura do Município de Valinhos,



 
Aos




ORESTES PREVITALE JÚNIOR

 


Prefeito Municipal                                                         

