
REQUERIMENTO N.º 806/2018
Ementa: Pede informações sobre projeto de viaduto sobre a linha férrea e o Ribeirão dos Pinheiros interligando a Avenida Paulista com o Bairro Bom Retiro.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal os seguintes pedidos de informações:
1- Há plano de construção de viaduto sobre a linha férrea e o Ribeirão dos Pinheiros interligando a Avenida Paulista com o Bairro Bom Retiro? Se sim, enviar ou disponibilizar os documentos referentes ao plano.
Justificativa: É de conhecimento público que a travessia entre a Avenida Paulista e o Bairro Bom Retiro é a mais caótica e perigosa do município. Insegura e área de alagamentos, a região é afetada por engarrafamento nos horários de pico da manhã e do fim da tarde, especialmente quando sobre tais circunstâncias o trem passa. 
Com tal cenário, pesa o anúncio do aterramento de pelo menos uma das lagoas da WestRock que estão a poucos metros da travessia sobre a linha férrea e o Ribeirão dos Pinheiros, possibilitando o uso da área para atividades que por ventura façam crescer o fluxo de veículos e pedestres.
Nesse contexto, justifico meu requerimento de informações rogando pela contemplação do solicitado ao responde-lo.
Valinhos, 02 de maio de 2018.
ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
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