REQUERIMENTO N.º 817/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a MARCOS PEREIRA, pela formação e manutenção da EQUIPE LURDES SALGADOS.
Justificativa:
No início de 2004, movido pela curiosidade, MARCOS PEREIRA começou a correr e, já no mês de maio, participou de sua primeira prova de rua, a Prova Pedestre de Valinhos.
A participação na Prova Pedestre de Valinhos estimulou MARCOS PEREIRA a ingressar de vez nas corridas de rua, e, na sequência, participou da Corrida Integração, em Campinas.
O nome EQUIPE LURDES SALGADOS surgiu ainda em 2004, quando, ao efetuar sua inscrição numa prova, MARCOS PEREIRA precisou informar o nome da equipe, e o nome que lhe veio foi o do comércio de salgados de sua mãe.
Definitivamente inserido nas corridas de rua, MARCOS PEREIRA participou das edições da Prova Pedestre de Valinhos e da Corrida Integração, de Campinas, além de correr sua primeira edição da Corrida Internacional de São Silvestre, em 2006.
Em 2006, MARCOS PEREIRA formou a primeira dupla de corrida, com o amigo Edi Carlos Costa, a fim de participar da Maratona de Revezamento Pão de Açúcar, em São Paulo.

A dupla MARCOS PEREIRA e Edi Carlos Pereira ganhou a companhia dos corredores Rodrigo Pereira e Ânderson Cândido, e o quarteto participou da Maratona de Revezamento Ayrton Senna.

A partir de então, a EQUIPE LURDES SALGADOS ganhou cada vez mais adeptos das corridas de rua e, em 2008, o time ganhou seu primeiro prêmio, na Prova Pedestre de Valinhos, quando participou com 15 (quinze) corredores.
A EQUIPE LURDES SALGADOS foi premiada, também, em 2014, na Corrida da Lua, com 80 (oitenta) atletas e na Prova Pedestre de Valinhos, com a inscrição de 170 (cento e setenta) atletas, nas modalidades corrida e caminhada, e em 2015, com 44 (quarenta e quatro) atletas na Meia Maratona na Amil, em Campinas.
A EQUIPE LURDES SALGADOS é formada por atletas masculino e femininos, de 16 (dezesseis) a 70 (setenta) anos de idade, que participam de provas de 5 km (cinco quilômetros) a provas de longa distância, de 75 km (setenta e cinco quilômetros), passando por maratonas de 42 km (quarenta e dois quilômetros).

Após crescimento significativo em 2016 e 2017, a EQUIPE LURDES SALGADOS tem participado de provas regionais, estaduais, nacionais e até internacionais, conquistando prêmios como maior equipe em número de atletas.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a MARCOS PEREIRA e à EQUIPE LURDES SALGADOS pelo incentivo ao esporte e pela participação em provas pedestres.
Valinhos, 02 de maio de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
