REQUERIMENTO N.º 819/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao PROJETO GUERREIROS DA LIBERDADE, pela conquista de 03 (três) medalhas de ouro na 1ª ETAPA DO CAMPEONATO PAULISTA DE FAIXAS PRETAS DE TAEKWONDO, disputado em São Paulo/SP.
Justificativa:
No dia 22 de abril, os atletas DAVID GONZAGA DOS SANTOS, BRIAN MONTONARI ANDRADE e JAIRO DE SOUZA BARBOSA, todos do PROJETO GUERREIROS DA LIBERDADE conquistaram medalhas de ouro na 1ª ETAPA DO CAMPEONATO PAULISTA DE FAIXAS PRETAS DE TAEKWONDO, realizado em São Paulo.
A competição, organizada pela Federação de Taekwondo do Estado de São Paulo – FETESP, valeu como seletiva para a formação da Seleção Paulista, que disputará o Campeonato Brasileiro da categoria. 
A conquista das medalhas de ouro no CAMPEONATO PAULISTA DE FAIXAS PRETAS DE TAEKWONDO coroou o brilhante trabalho que vem sendo realizado pelo PROJETO GUERREIROS DA LIBERDADE, desde meados de setembro de 2014.
O PROJETO GUERREIROS DA LIBERDADE, idealizado e executado pelo Mestre MÁRCIO EUGÊNIO e pelo Professor VALDIR DE SOUZA, com a participação do Professor ALEX JULIANO EUZÉBIO, é gratuito, conta com o importante apoio da Secretaria de Esportes e Lazer, e tem como objetivo direcionar jovens para a prática desportiva, ensinando disciplina e foco, além de formar cidadãos de bem e proporcionar uma atividade que melhore o condicionamento físico dos praticantes. 
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Mestre MÁRCIO EUGÊNIO, aos Professores VALDIR DE SOUZA e ALEX JULIANO EUZÉBIO, e aos atletas DAVID GONZAGA DOS SANTOS, BRIAN MONTONARI ANDRADE e JAIRO DE SOUZA BARBOSA parabenizando-os pelos resultados obtidos no CAMPEONATO PAULISTA DE FAIXAS PRETAS DE TAEKWONDO.
Valinhos, 02 de maio de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
