REQUERIMENTO N.º 822/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, pela conquista do primeiro lugar na 1ª ETAPA DA LIGA DE GINÁSTICA ARTÍSTICA.
Justificativa:
A ginástica artística é um dos mais belos esportes, que encanta por sua precisão nos movimentos, pela acrobacias magníficas e pelos belos saltos, mas que só é apresentada ao grande público através da TV, em Copas do Mundo da categoria e/ou Jogos Olímpicos.
A fim de aproximar o público do esporte, a Secretaria de Esportes e Lazer idealizou a montagem da EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, e, em meados de novembro de 2015, deu início aos treinamentos de atletas no município, que já conquistaram bons resultados em competições de base.
No último dia 22 de abril, no Centro Cívico de Americana, a EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, treinada pela Professora Lilian Sante Maria, participou da 1ª ETAPA LIGA DE GINÁSTICA ARTÍSTICA.
A 1ª ETAPA DA LIGA DE GINÁSTICA ARTÍSTICA reuniu ginastas de Valinhos, Americana, Boituva, Campinas, Indaiatuba, Jundiaí, Pindamonhangaba, São Carlos e Vinhedo.
Comandadas pela técnica Lilian Sante Maria, após as disputas, as meninas da EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA alcançaram a primeira colocação por equipe, com 01 (uma) medalha de ouro, 01 (uma) de prata e 16 (dezesseis) de bronze.

Os resultados são considerados excelentes eis que esta foi a primeira competição destas ginastas neste ano, ressaltando-se, também, o alto nível da competição e o pouco tempo de treinamento da EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA de Valinhos.
Ao final das disputas, a EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA de Valinhos contabilizou um total de 18 (dezoito) medalhas – um resultado expressivo, visto que esta foi a primeira competição disputada contra alguma das principais potências do Estado de São Paulo.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, na pessoa da professora Lilian Sante Maria e das ginastas REBEKAH DIAS, ANA LUIZA GOMES, CAROLINE VALENTIM SANTOS, DANIELA ROCHA, MARIA EDUARDA MORAIS, BEATRIZ LOPES, BEATRIZ DUARTE e RAFAELA OLIVEIRA, parabenizando-as pela conquista da 1ª ETAPA DA LIGA DE GINÁSTICA ARTÍSTICA.
Valinhos, 02 de maio de 2018.

KIKO BELONI
Vereador – PSB
