REQUERIMENTO N.º 824/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a MARLON CINTRA, organizador da 1ª COPA CECAP DE FUTEBOL AMADOR, e aos seus quatro primeiros colocados, UNIDOS DO COLINA, OLÉ BRASIL, PQP-13 e SÃO FERNANDO GUEDES, respectivamente.
Justificativa:
A prática esportiva é fundamental para a confraternização, e o futebol, apreciado pela esmagadora maioria dos atletas de Valinhos e região, destaca-se como a principal modalidade.
No último dia 22 de abril, no campo da Praça da Juventude, no Jardim Paraíso, foi disputada a final da 1ª COPA CECAP DE FUTEBOL AMADOR, entre as equipes do UNIDOS DO COLINA e OLÉ BRASIL.
O jogo foi bastante disputado, mas no segundo tempo o UNIDOS DO COLINA dominou a partida, fez 4 (quatro) gols – sendo 2 (dois) nos últimos minutos – e conquistou a 1ª COPA CECAP DE FUTEBOL AMADOR.
Foi um jogo emocionante, em que as equipes buscaram a vitória o tempo todo e empolgaram o público que compareceu em bom número ao campo da Praça da Juventude, no Jardim Paraíso.
Todas as equipes que disputaram a 1ª COPA CECAP DE FUTEBOL DE AMADOR valorizaram o esporte amador da nossa cidade e alegraram os moradores de Valinhos, que contaram com seus time de coração na disputa.

Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício aos organizadores da 1ª COPA CECAP DE FUTEBOL AMADOR, na pessoa de seu organizador, MARLON CINTRA, e aos times que compuseram o quadro de honra, UNIDOS DO COLINA, OLÉ BRASIL, PQP-13 e SÃO FERNANDO GUEDES.
Valinhos, 02 de maio de 2018.

KIKO BELONI
Vereador – PSB
