



MOÇÃO Nº              /2018.



Senhor Presidente
Senhores Vereadores




O vereador César Rocha - REDE requer, nos termos regimentais após apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal Exmo. Senhor ORESTES PREVITALE JUNIOR, para que empenhe esforços para que “firme convênio com hospitais escola de ensino veterinário da região”, a fim de dar suporte à Coordenadoria de Proteção, Defesa e Bem Estar Animal, nos casos de maior complexidade.

Justificativa:

A presente moção tem por objetivo solicitar ao Executivo Municipal que firme convênios com hospitais-escola de ensino veterinário da região, para que prestem suporte à Coordenaria de Proteção, Defesa e Bem Estar Animal já em funcionamento na cidade, instituída pelo Executivo através da Lei 5271/2016. 

[bookmark: _GoBack]A criação desta Coordenadoria atendeu a uma grande demanda de atendimento/tratamento veterinário, bem como castração para fins de controle populacional, porém em casos de maior complexidade ou que apresentem necessidade de exames específicos como tomografias, entre outros, encontra-se obstáculos na execução da finalidade prevista, em sua plenitude, seja em razão da inexistência de aparelhagem ou de profissionais suficientes para sua realização.








Diante disto, a fim de dar melhores condições e ampliar o atendimento prestado aos munícipes, é a presente para requerer o atendimento dos termos desta moção de apelo, sempre contando com o espirito humanitário do Exmo. Sr. Prefeito Municipal. 


Valinhos, 4 de maio de 2018.



CÉSAR ROCHA
Vereador- REDE

