	
	



MOÇÃO Nº                         /2018
Senhor Presidente,
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APELO ao MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO para que intervenha no desligamento de funcionários da Amsted-Maxion Fundição e Equipamentos Ferroviários S/A, reabilitados ou não, demitidos por justa causa, com severos prejuízos de seus direitos trabalhistas.
Justificativa:

A Amsted-Maxion Fundição e Equipamentos Ferroviários S/A, sediada no município de Hortolândia, é uma das principais referências latino-americana no desenvolvimento e fabricação de vagões de carga, rodas de aço fundido, truques e sistema de choque e tração, além de prestar serviços de reparação, adaptação e modernização de vagões e seus componentes.
Atualmente, a Amsted-Maxion conta com aproximadamente 1.500 (um mil e quinhentos) funcionários, sendo que seu teto limite comporte mais de 4.000 (quatro mil) trabalhadores, cuja imensa maioria reside em cidades da Região Metropolitana de Campinas.


Não obstante a magnitude da empresa, a mesma carrega inúmeras reclamações trabalhista, como pode ser visto na Certidão emitida pelo Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, composta por 18 (dezoito) folhas, onde constam processos ativos e arquivados contra a Amsted-Maxion.
Isso porque a empresa adotou postura que compromete a integridade física e psicológica de seus trabalhadores, pois demite-os por justa causa, acusando-os de crimes, sem que, para tanto, tenha havido a devida apuração das alegadas infrações penais, conforme determina a legislação vigente.
Tais demissões foram levadas a termo pela empresa após os funcionários terem organizado mobilizações com objetivo de buscar melhores e mais dignas condições de trabalho.

A última leva de demissões por justa causa atingiu mais de 160 (cento e sessenta) funcionários – alguns reabilitados após terem sofrido acidentes de trabalho –, sendo que à maioria foi imputado acusações sem base e fundamentos legais.
Assim, a dispensa por justa causa, sem receber direitos trabalhistas, mancha a honra, compromete a reputação e prejudica a recolocação profissional dos ex-funcionários, cuja demissão motivada ocorreu sem a mínima apuração devida e sem respeitar o direito ao contraditório e a ampla defesa.
Assim, solicitamos aos nobres vereadores, a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO ao MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO para que intervenha no desligamento de funcionários da Amsted-Maxion Fundição e Equipamentos Ferroviários S/A, reabilitados ou não, demitidos por justa causa, com severos prejuízos de seus direitos trabalhistas.

Valinhos, 02 de maio de 2018.

                                            
KIKO BELONI

Vereador – PSB
