MOÇÃO Nº                         /2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APELO ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Mário França, para que destine verbas para a recuperação da malha asfáltica de Valinhos.
Justificativa:
Em pesquisa realizada pelo Instituto Indsat ao longo de 2017, constatou-se que Valinhos é uma das cidades que apresentam o pior asfalto entre as cidades que compõem a Região Metropolitana de Campinas.
Ao mesmo tempo em que possui um dos piores asfaltos da região, Valinhos conta com uma considerável frota de veículos – 115.000 (cento e quinze mil), para uma população de 120.369 (cento e vinte mil, trezentos e sessenta e nove) habitantes, o que resulta numa média de 0,95 veículo por habitante, sem contar o total de 27 (vinte e sete) linhas de ônibus municipais e 10 (dez) de intermunicipais.

Nesse sentido, é certo que essa grande frota de veículos que trafega pelas vias de Valinhos sofre com os efeitos da ausência de pavimentação de alguns logradouros e com o precário estado de conservação da malha asfáltica de outros. 

Salienta-se, ainda, que as chuvas típicas do início do ano agravaram sobremaneira o estado de conservação das vias e, em algumas vias do Município, tornou-se impossível o acesso de veículos, prejudicando, inclusive, o serviço de transporte público.

Em visita recente a Valinhos, o Governador do Estado, Márcio França, constatou que as vias que cercam a cidade apresentam excelente pavimentação, porém, o mesmo não se repete nas ruas e avenidas do Município, que possuem incontáveis buracos e desníveis que danificam os veículos e atrapalham o fluxo de carros.

Assim, a liberação de verbas será de extrema importância para os cofres municipais e possibilitará a pavimentação e a recuperação asfáltica em, pelo menos, algumas das vias que apresentam maior fluxo de veículos e/ou que se encontram deveras danificadas.

Neste sentido, solicitamos aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente à moção e que, após a aprovação, seja encaminhado encaminhada a presente MOÇÃO DE APELO ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Mário França, para que destine verbas para a recuperação da malha asfáltica de Valinhos, com cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior.
Valinhos, 27 de abril de 2018.
 KIKO BELONI
Vereador – PSB
