MOÇÃO Nº                         /2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à nova diretoria da ORDEM DOS MINISTROS EVANGÉLICOS DE VALINHOS – OMEV.
Justificativa:
Na noite do último dia 07 de maio, nas dependências a Igreja Batista Nova Vida, os pastores membros da OMEV elegeram sua nova diretoria, com o Pastor MARCELO JOSÉ AMGARTEN, da Comunidade Apostólica Rocha Eterna na presidência.

A OMEV nasceu em 10 de maio de 1989, através de um grupo de pastores que nutriam o sonho de promover a integração entre as igrejas evangélicas de Valinhos e criar uma instituição que beneficiasse toda a população e demonstrasse o amor de Cristo.

Após mais de 25 (vinte e cinco) anos de sua fundação, a OMEV mantém o mesmo espírito de unicidade e conta com as mais variadas denominações evangélicas existentes em Valinhos, contribuindo para a disseminação da Palavra de Deus, assistindo e zelando pela população necessitada.

A nova diretoria da OMEV, encabeçada pelo Pastor MARCELO JOSÉ AMGARTEN, tomará posse no dia 1º de julho e dará continuidade ao excelente trabalho feito por seus antecessores, liderados pelo Pastor EDMILSON VILA NOVA, da Igreja Batista Nova Vida.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à nova diretoria da ORDEM DOS MINISTROS EVANGÉLICOS DE VALINHOS, na pessoa do presidente, Pastor MARCELO JOSÉ AMGARTEN, do primeiro vice-presidente, Pastor HIRAN AMORIM PIMENTAL, da segunda vice-presidente, Pastora SOLANGE LEARDINI FUENTES, do primeiro secretário, Pastor LUIZ MONTANINI, do segundo secretário, Pastor WALTER LOPES JUNIOR, do primeiro tesoureiro, Pastor ANTONIO ROBERTO CAPOVILLA, do segundo tesoureiro, Pastor MARCOS RIBEIRO e dos componentes do conselho fiscal, Pastores CLÁUDIO PEREIRA, CARLOS ROBERTO DA SILVA e JESUS FUENTES, com votos de êxito e realizações.
Valinhos, 08 de maio de 2018.

KIKO BELONI
Vereador – PSB
