REQUERIMENTO N.º 857/2018
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O vereador José Aparecido Aguiar requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao SUPERMERCADOS CAETANO pelos 40 ANOS DE FUNDAÇÃO.
Justificativa:

                          O Supermercados Caetano comemorou domingo, 6 de Maio, 40 anos de existência. 
   Segundo a assessoria de imprensa do Caetano, a trajetória da família no Brasil inicia em 1898, quando o patriarca Luís Caetano, vindo da Itália e pai do fundador do supermercado, Silvestre, chega ao Brasil. Já casado com Maria Pagani, Silvestre junto com seus filhos e sua esposa se mudaram para Valinhos 1956 e, em 1978, inaugurou com seus filhos a primeira loja da família, o Supermercados Caetano do Centro. 
O sucesso nos negócios fez a família ampliar a unidade do Centro em 1983. Já no final dos anos 90, a loja passou por modernização e, mais recentemente, uma nova ampliação com a construção de estacionamento coberto. Em 2002, a família inaugurou a segunda unidade, uma moderna loja no bairro Vila Santana.
No segundo semestre deste ano o Supermercados Caetano informou que inaugurará sua terceira unidade, em Vinhedo. Além disso, a quarta unidade está em sua fase de projeto, e ficará ao lado do Shopping Valinhos.
                       A intenção da família quando inaugurou o Supermercado Caetano  sempre foi aliar a oferta de bons produtos com atendimento excelente , uma política de trabalho que se mantém ate os dias atuais.
                      Atualmente somando as 02 (duas) lojas, emprega 450 (quatrocentas e cinqüenta) pessoas e atende a quase 12.000 (dez mil clientes) por mês , com a expectativa de passar de 600 funcionários com a loja de Vinhedo e mais de 700 com a quarta unidade. 

Devido a seu sucesso e grandeza de 40 anos servindo a população Valinhense e contribuindo com a cidade gerando emprego e outros mais, juntamente com seus serviços sociais prestados, parabenizo a Família Caetano pelos 40 anos do supermercado.

Sendo assim, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Senhor José Carlos Caetano, socio-proprietario e também um dos fundadores , entendendo aos outros sócios e também seus funcionários, parabenizando-os pelos 40 ANOS DE FUNDAÇÃO.

Valinhos, 10 de maio de 2018.

JOSE APARECIDO AGUIAR
Vereador – PSDB
