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REQUERIMENTO N.º 879/2018

Senhor Presidente
Nobres Vereadores


O vereador Gilberto Borges - GIBA, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado Voto de Louvor e Congratulações a Comunidade Nossa Senhora de Fátima – Jardim Elisa pela realização do Tríduo em comemoração ao dia de Nossa Senhora de Fátima.

JUSTIFICATIVA:

A Comunidade Nossa Senhora de Fátima, localizada no bairro Jardim Elisa, mais uma vez, se destacou na brilhante organização do evento com encerramento no dia 13 de maio do corrente ano.

 Para que o tríduo pudesse acontecer com grandeza e sucesso, o Padre Rogério Cancian juntamente com o Coordenador Daniel e os demais colaboradores trabalharam incansavelmente  para atender todos os fiéis que vieram prestigiar todos os dias de comemoração a Nossa Senhora de Fátima.

Pelo belíssimo evento, este vereador solicita aos nobres pares que após aprovação em plenário, seja encaminhado Voto de Louvor e Congratulações a Paróquia José de Anchieta, a Comunidade Nossa Senhora de Fátima – Jardim Elisa, e ao  Coordenador Daniel Vanotello, as homenagens prestadas por esta Casa de Leis. 


Valinhos, 14 de maio de 2018.


GILBERTO BORGES - GIBA
Vereador
