REQUERIMENTO N.º 909/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à MAORI IMÓVEIS, pelos 17 (dezessete) anos de atuação no ramo imobiliário.
Justificativa:
Há 17 (dezessete) anos atuando no ramo imobiliário, a MAORI IMÓVEIS destaca-se pela busca contínua de crescimento profissional, realizando negócios que atendam aos desejos e sonhos dos seus clientes, dando-lhes a segurança necessária para realizar transações imobiliárias.
Independentemente do valor envolvido na negociação, os corretores da MAORI IMÓVEIS, sempre treinados e participando de palestras focadas em negócios, são capacitados a prestar atendimento que atendam aos anseios dos seus clientes.

A MAORI IMÓVEIS, a fim de adequar o perfil do imóvel ao que o cliente deseja, realiza criteriosa filtragem, fazendo com que o atendimento seja personalizado e eficiente, com flexibilidade de horário.

  O tratamento destinado aos clientes possibilita, além da realização de excelentes negócios, a criação de laços de amizade, pois os amigos conquistados voltam a realizar transações imobiliárias e indicam outras pessoas à MAORI IMÓVEIS.
Além da compra, venda e locação de imóveis, a MAORI IMÓVEIS desenvolve loteamentos, incorporações e está sempre com novos projetos para Valinhos e região, o que a ajudou a conquistar a liderança e confiança neste segmento de mercado.
Mesmo sendo a líder do ramo imobiliário, a MAORI IMÓVEIS continua a investir em inovações para valorizar sua força de vendas, e na implementação das melhores práticas operacionais, o que confere aos seus clientes total segurança, transparência e tranquilidade na celebração de negócios imobiliários.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a SIMEI MACIEL e ÉRICA CÂNDIDO DE OLIVEIRA MACIEL, parabenizando-os pelos 17 (dezessete) anos de atividades imobiliárias da MAORI IMÓVEIS.
Valinhos, 14 de maio de 2018.
KIKO BELONI

Vereador – PSB
