REQUERIMENTO N.º 917/2018
Informações a respeito de polo de atendimento de Universidade à distância.
Senhor Presidente;

Considerando que a Univesp-Universidade Virtual do Estado de São Paulo é uma universidade pública exclusivamente para a educação a distancia- EAD, instituição de ensino superior mantida pelo Governo do Estado de São Paulo, considerada um importante recurso de transformação da sociedade, que disponibiliza graduação em cursos de Engenharia da Computação, Engenharia de Produção, licenciatura em Matemática, Física, Química e Biologia;
Considerando que em matéria publicada no Jornal Terceira Visão Online, o Sr. Prefeito Municipal esteve em reunião com o Governador do Estado a fim de discutir investimentos em Infraestrutura e Educação para a nossa cidade, onde também estariam em articulação parcerias para a instalação de polos da Universidade Virtual de São Paulo (UNIVESP);
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Sobre as conversas para pareceria a fim de implantar um Polo da UNIVESP em nosso município, qual a posição atual?
Há um Planejamento efetivo para esta parceria se concretizar e se efetivar em nosso município?
Justificativa:

Trata-se de assunto de interesse público e que envolve o setor de educação em nosso município.
Valinhos, Aos 14 de Maio de 2018.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

