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Sr. Presidente

Nobres Vereadores

Os Vereadores MAURO DE SOUSA PENIDO e SIDMAR RODRIGO TOLOI, como também os vereadores que subscrevem a presente Moção, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR, em reconhecimento ao trabalho e à história do ilustre cidadão MAURÍCIO RIBEIRO, conhecido carinhosamente pelo apelido de “POLY”.
JUSTIFICATIVA:
 
Valinhense nascido no Bairro Capuava, mesmo bairro onde nasceu o artista Adoniran Barbosa, Maurício Ribeiro, tradicional e carinhosamente chamado de “Poly”, apelido que recebeu há muitos anos pelos amigos.

 
Valinhense este que marcou sua vida pelo amor ao futebol, tendo a Ponte Preta sempre como time do coração, e à gastronomia de qualidade que fez história na cidade de Valinhos, através da sua famosa churrascaria que recebeu não somente os valinhenses, mas como ídolos do esporte e artistas que passavam por nossa cidade, deixando na memória de cada um, a biografia de sucesso e de dedicação deste valinhense de destaque.
 
Pai de Virgínia e Eduardo e comemorando quase 50 anos de casamento com a esposa Roseli, consta na constelação familiar de “Poli” os netos Gabriela, Emerson, Lucas e Nycoli, além de inúmeros familiares que se orgulham deste patriarca exemplar.

No esporte, sempre a paixão pelo futebol falou muito alto. Com sonho de ser goleiro, desde os 15 anos de idade, treinou e jogou no Operário FC da Vila Santana, tendo participado da fundação do “Atlas FC” e da “Associação Ipiranga de Esportes” – o “Ipiranguinha da Vila Santana”, resultando daí inúmeras conquistas pelos campos afora.
 
Mas Poly não se destacaria somente dentro dos campos, se destacaria ainda e faria história fora deles.

 
E após pendurar as chuteiras literalmente, e já fazendo sucesso como churrasqueiro no âmbito familiar, ingressou na gastronomia. E no ano de 1982, dava início às atividades do “Churrascão Poly”, que primou pelo diferencial de sabor, inovação e pioneirismo na forma de preparar e servir um bom churrasco.
 
Foi Poly o pioneiro do hoje conhecido churrasco “fogo de chão”. Popularizou ainda o famoso corte “capitão” – corte do traseiro bovino, lançado pelo açougueiro Carlos Levreiro em 1976 e que cortava de forma diferenciada e inovadora a picanha, a alcatra, o mignon e a maminha – e que recebeu o nome de Corte Poly, e que tornou o restaurante famoso, e referência em Valinhos, na região de Campinas e no Brasil.

 
Completava o cardápio da famosa Churrascaria do Poly a salada de rúcula com torresmo: “Não havia na época rúcula em Valinhos e tinha que buscar em Campinas, o que aumentava o sucesso do prato” – explica sempre Poly. Era servido ainda o excepcional arroz carreteiro, o feijão tropeiro, os doces em compota e a novidade: “o licor de figo” que era muito procurado e apreciado pelos frequentadores.

 
A Churrascaria Poly nas décadas de 80 e 90 virou ponto de encontro de famosos. Desfilaram por ali jogadores de futebol, radialistas, cronistas esportivos, jornalistas do futebol, artistas do rádio e da televisão. Entre eles os conhecidos Ademir da Guia, Oscar, Dicá, Bellini e também os treinadores Telê Santana, Mário Juliatto e Rubens Minelli, entre inúmeros nomes que ficaram na recordação de Poly e na história deste empreendimento de sucesso.
 
O Churrascão Poly fechou as portas em 2003, mas até os dias atuais traz agradáveis recordações a quem por ali passou. Pessoas que lembram não só do sabor da comida, mas do diferencial de atendimento e do carinho da família Ribeiro e dos funcionários que ali atuavam.

Na convivência feliz com familiares e amigos, Poly também tem no coração uma grande alegria quando lembra mais um dos seus grandes amores: a música. 

Assim, nas fotos e recortes de jornais, coleciona recordações agradáveis ao lado de Marcão, Daniel, Bié, Sapinho e Vicente Musseli, por ocasião de uma apresentação musical na TV Record na década de 70 e também, em uma das vezes que recebeu em sua casa o músico valinhense Vicente Musseli e o sertanejo já famoso, Tonico, com quem fazia dupla com Tinoco.

 
Hoje o mestre das carnes e do futebol Maurício Ribeiro, o Poly, dedica-se à família e a bocha, onde coleciona várias medalhas, mas não esquece os áureos tempos do futebol e do restaurante que faz parte da história de Valinhos. 

Desta forma, contamos com o apoio de todos os Vereadores que compõem esta Colenda Casa de Leis, para a aprovação da presente
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR, em reconhecimento ao nobre cidadão que merece sempre ser lembrado pelos valinhenses, fazendo jus a esta homenagem.
Valinhos, 11 de maio de 2018.
MAURO DE SOUSA PENIDO
Vereador
SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Vereador
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