
REQUERIMENTO N.º 937/2018
Informações sobre instalação de dispositivos de segurança na Rodovia Flávio de Carvalho – Bairro Capuava.
Senhor Presidente,
 

Considerando o grau de periculosidade da Rodovia Flávio de Carvalho, Bairro Capuava, em vários pontos de comércio, empresas e residências que se encontram às margens da Rodovia;


Considerando que apesar da faixa contínua pintada no solo, considerável número de motoristas imprudentes, insistem em realizar conversões proibidos para cruzar a pista, de grande movimento, e colocando em risco a integridade e a vida de outros motoristas, motociclistas e pedestres que por ali transitam;

 

Considerando que já foi registrado no trecho referido, vários acidentes, inclusive com vítimas fatais (última fatalidade registrada em 24/02/2018);



Considerando que apesar de apelos realizados pelos vereadores através da tribuna desta colenda Câmara Municipal, nada até agora foi modificado no local;

 

Considerando que é dever do Poder Público a realização de ações que evitem ou minimizem os acidentes e danos à pessoas e à vida;

 



O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Existe planejamento por parte da competente Secretaria para a construção de canteiro central ou instalação de “cilindros delimitadores” permanentes em alguns trechos da Rodovia Flávio de Carvalho, obrigando assim os motoristas a obedecerem o fluxo e realizarem conversão em rotatórias e contornos regulares?

2. Existe a possibilidade de instalação de câmeras de segurança no local a fim de flagrar motoristas infratores e coibir o abuso?
3. Se positivo, qual o prazo para a resolução desta questão, que é urgente?

4. Se negativo, é possível realizar as adequações para que se evite o registro de novos acidentes ou mortes? 
JUSTIFICATIVA:

O vereador busca informações com a finalidade de exercer suas atividades fiscalizatórias e de acompanhamento das ações do Poder Executivo Municipal. 
Valinhos, 16 de maio de 2018

MAURO DE SOUSA PENIDO

Vereador
