
REQUERIMENTO N.º 939/2018
Informações sobre recebimento pelo município de recursos do PMAQ – Programa Nacional de melhoria de Acesso e da Qualidade da Atenção Básica. 
Senhor Presidente,
 

Considerando o Programa do Ministério da Saúde PMAQ - Programa Nacional de melhoria do Acesso e da Qualidade da Atenção Básica, que tem como objetivo incentivar os gestores de saúde e as equipes de saúde a melhorar a qualidade dos serviços de saúde oferecidos aos cidadãos das cidades de todo Brasil, propondo um conjunto de estratégias de qualificação, acompanhamento e avaliação do trabalho destas equipes, inclusive com financiamento através do Fundo Nacional de Saúde;



Considerando que a capacitação e reciclagem periódica de servidores e de profissionais da área da saúde é imprescindível para a melhoria da qualidade no atendimento dos serviços de saúde, com vistas à humanização, excelência e eficiência em cada setor de saúde;

 
 



O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. A Secretaria Municipal de Saúde de Valinhos está inscrita e recebe recursos do PMAQ?

2. Se negativo, qual o motivo?

3. Se positivo, quais as Unidades de Saúde estão cadastradas no PMAQ?

4. Se positivo, qual o montante de recursos recebidos nos últimos 12 meses?

5. Se positivo, qual o valor consta em conta corrente que refere-se ao PMAQ? Informar nº conta, banco, valor saldo e extrato bancário comprobatório. 
6. Se positivo, informar qual a utilização dos recursos nos últimos 12 (doze) meses.
JUSTIFICATIVA:

O vereador busca informações com a finalidade de exercer suas atividades fiscalizatórias e de acompanhamento das ações do Poder Executivo Municipal.
Valinhos, 16 de maio de 2018

MAURO DE SOUSA PENIDO

Vereador
