
REQUERIMENTO N.º 961/2018
Ementa: Solicita informações sobre ações da Administração Municipal para manutenção da Estrada do Jequitibá Valinhos/Itatiba.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:




Considerando que, a Estrada do Jequitibá que liga Valinhos/Itatiba é de jurisdição Municipal e cabe ao Poder Público local efetuar ações de manutenções e proporcionar infraestrutura adequada aos usuários e munícipes que moram em seu entorno. 




Considerando que, as condições em que se apresenta a estrada, com mato denso, alto, chegando a tombar sobre a via de rolagem, dificultando o tráfego, forçando em vários pontos motoristas a usarem o sentido oposto da mão, causando assim perigo de vida a quem dela faz uso.
 



Considerando que, em diversos pontos a sinalização de solo se encontra apagada, há lixo e entulho jogado em suas margens. 





Considerando que, em   nenhum   ponto   da   via  é   possível visualizar áreas de escape, forçando carros  em  situação de pane a   pararem  na  via    de rolagem, o que já causou inúmeros acidentes.

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal os seguintes pedidos de informações:
1- Explanar separadamente previsões de ações de manutenção e melhorias na infraestrutura da Estrada do Jequitibá, que liga Valinhos até Itatiba. 

· Ações por parte da Secretaria de Trânsito quanto a pintura de sinalização de solo. 

· Ações por parte da Secretaria de Obras quanto a: corte de mato e arbustos nas laterais da estrada. Retirada de lixo e entulho de suas margens. Abertura de áreas de escape em vários pontos da via. Cuidados com locais que levam terra e areia até o leito da via.
Justificativa: 






Em visitação ao local, este Vereador constatou que as péssimas condições de tráfego em que se apresenta a Estrada. Muitos pontos de fazem urgente uma intervenção da Secretaria de Obras Públicas. 
      Valinhos, 19 de maio 2018
     ALÉCIO MAESTRO CAU

                                                                   Vereador PDT
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