
REQUERIMENTO N.º 975/2018
Ementa: Solicita realização de audiência pública para discussão da instalação de infraestrutura de suporte para equipamentos de telecomunicações.
Excelentíssimo Senhor Presidente;

Nobres Vereadores:

O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Israel Scupenaro, Presidente desta Casa de Leis e ao Exmo. Sr. Orestes Previtale Júnior, Prefeito do Município de Valinhos a presente solicitação de designação e agendamento nos termos regimentais de audiência pública para discussão do Projeto de Lei 106/2018, que “Dispõe sobre normas urbanísticas específicas para a instalação de infraestrutura de suporte para equipamentos de telecomunicações, autorizadas e homologadas pela Agência Nacional de Telecomunicações-Anatel, e o respectivo licenciamento e cobrança de tributos, e sobre a concessão administrativa de áreas públicas para esta finalidade, e dá outras providências”.
JUSTIFICATIVA:
A audiência pública é uma das formas de participação e de controle popular da Administração Pública no Estado Social e Democrático de Direito. Através da audiência pública é permitido propiciar ao particular a troca de informações com o administrador, bem como o exercício da cidadania e o respeito ao princípio do devido processo legal em sentido substantivo. 

Portanto, levando em consideração a necessidade de avaliar os impactos positivos e negativos ambientais, urbanísticos, econômicos e sociais, bem como para a saúde humana, decorrentes da instalação de equipamentos para a infraestrutura de telecomunicações, necessário se faz um debate amplo para com a população.
Valinhos, 18 de maio de 2018.
Dr. José Henrique Conti

Vereador - PV
