
REQUERIMENTO N.º 998/2018
Informações acerca de transporte coletivo no Município.
Senhor Presidente;

Considerando reivindicações de munícipes usuários do transporte coletivo municipal, vem encontrando dificuldades na utilização do transporte público no Bairro Jardim Alto da Boa Vista;

Considerando que o aumento populacional no bairro, e os usuários que dependem do transporte coletivo, encontram dificuldade, pois atualmente não possui itinerários de linhas no bairro Jardim Alto da Boa Vista;

Considerando que atualmente, os usuários do transporte precisam caminhar por diversas ruas do bairro para chegar até a Rua João Previtale, que é a única que percorre linhas sentido bairro, e a Rua Ricardo Maria no Loteamento Residencial Shangrilá que é a que dá acesso sentido centro;
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Há estudos da Secretaria de Transporte e Trânsito a fim viabilizar a mudança de itinerário de linhas próximas ao bairro Jardim Alto da Boa Vista?
Se sim, qual o andamento?
Considerando que há abaixo assinado dos moradores do bairro, qual medida poderá ser adotada para sanar os problemas apresentados?

Justificativa:

Trata-se de interesse de usuários que utilizam o transporte público diariamente.
Valinhos, Aos 16 de Maio de 2018.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

