REQUERIMENTO N.º 999/2018
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
 


O Vereador Israel Scupenaro requerer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos trabalhos da Academia de Karate Team ProElite.
Justificativa:
No ultimo dia 05 e 06 de Maio, atletas da academia Tem Karatê ProElite Fitness estiveram representando suas respectivas cidades e associações na Etapa Final do Campeonato Paulista de Karatê 2018, em São Bernardo do Campo, e nossa cidade foi representada.
O campeonato reuniu atletas da academia de Valinhos, e de 9 participantes 7 conquistaram classificação para o Brasileiro de Karatê Zonal, desempenhando da melhor forma possível todo treinamento desenvolvido nos tatames.
O atleta Bruno Milani, na categoria sub-14, há pouco mais de 3 anos treinando, vem se destacando, conquistando títulos; segundo atleta da história do Karatê em Valinhos a disputar um torneio internacional. Bruno se destacou na equipe masculina e conquistou o título de vice-campeão no ultimo campeonato Paulista em São Paulo, garantindo sua classificação para o Campeonato Brasileiro que ocorrerá em Junho, posteriormente também irá disputar a seletiva para o Pan-americano que ocorrerá em Joinville.
Neste ano, Bruno também conquistou o título de campeão na Seletiva Nacional em Belo Horizonte, garantiu sua vaga na seleção brasileira, que disputou o Campeonato Sul-americano na cidade de Guayaquil no Equador. No ano de 2017, participou nas etapas finais do Campeonato Paulista, que se classificou para o Campeonato Brasileiro de Karatê Zonal no Espírito Santo; participou também do 
torneio dos campeões e se classificando para o final do Paulista 2018, conquistando o vice-campeonato.
Parabenizamos também a Sensei Jessica Cristina Fonseca, que vem desenvolvendo um grande trabalho com a modalidade na região com sua experiência, é dona de renomadas conquistas. Jessica é formada pela PUCC-Pontifíca Universidade Católica de Campinas em Educação Física, Sensei na modalidade Karatê há 8 anos, há 20 anos treinando, Jessica conquistou 9 vezes o título de campeã dos jogos regionais, 6 títulos pela Cidade de Valinhos e 3 por Vinhedo, 13 Campeonatos Paulistas, 8 títulos Brasileiros, 3 sul-americanos e há 5 anos representa a seleção brasileira.
A modalidade esportiva de Karatê visa desenvolver na prática a capacidade física, mental e de defesa, com responsabilidade e deveres, com rígida disciplina da prática, estabelecendo metas próprias, buscando suas limitações forjando indivíduos de firme personalidade, evitando que por diversas razões caia no caminho das drogas ou outros vícios que desequilibrem e destruam o jovem ainda em formação.

Após aprovação pelo Plenário seja encaminhado certificado com Voto de Congratulações e Reconhecimento a Sensei Jessica Cristina Fonseca, a Academia de Karatê Team ProElite e ao atleta Bruno Milani parabenizando-os pelas conquistas.
Valinhos, 15 de Maio de 2018.
Israel Scupenaro

Vereador - MDB
