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REQUERIMENTO N.º 366/2008.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores 

 


O Vereador Clayton Roberto Machado , requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Apelo ao Prefeito de Vinhedo, Sr. Kalu Donato, para que inclua os Caminhões com mais de 02 eixos e placas de Valinhos na categoria de permitidos em transitar por aquele município sem serem multados, conforme o decreto 83/2008 de sua autoria.
Justificativa:


          Recentemente o prefeito de Vinhedo baixou o decreto 83/2008 em que serão multados todos os Caminhões com mais de 02 eixos que transitarem por 10 logradouros em Vinhedo sem que tenham a devida comprovação de trabalho no município, porém existem diversos laços entre os moradores de Valinhos e Vinhedo, sendo que os Caminhões de Vinhedo podem circular livremente por Valinhos e assim solicitamos que o mesmo ocorra com os Caminhões com placas de Valinhos naquele Município. Levando-se em conta que tanto os Vinhedenses utilizam-se de serviços e demais relações, inclusive pessoais, em Valinhos, como Valinhenses também o fazem em Vinhedo. Portanto acreditamos ser esta nossa solicitação extremamente justa, pois apesar de sermos sabedores dos transtornos causados pela rota de fuga em Vinhedo, pela qual também padecemos, acreditamos que os Caminhões de Valinhos não são os causadores dos problemas do município e assim podem estar incluídos na liberação de livre tráfego pelo Município. Confiamos na sensibilidade e bom senso do Prefeito Kalu Donato em atender nosso apelo. 



Solicito a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que seja enviado ofício ao Prefeito do Município de Vinhedo, Sr. Kalu Donato, ao Secretario de Transportes e Segurança de Vinhedo, Cel. Wanderley Brilhante, comunicando-os do apelo desta Casa de Leis.



                                              Valinhos, Aos 09 de junho de 2008. 

Clayton Roberto Machado

Vereador







