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MENSAGEM N° 29/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente


Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho para a devida apreciação dessa insigne Casa de Leis o incluso projeto de Lei que “altera o artigo 1º da Lei n° 5.650/18, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial, na forma que especifica.”.

Esta propositura, oriunda da C.I. nº 72/2018-D.F./S.F, juntada ao processo administrativo nº 9.538/2017-PMV, visa alterar a subunidade orçamentária codificada sob nº “02.02.02”, que constou no artigo 1º, da Lei Municipal nº 5.650, de 08 de maio de 2018, como “Fundo Municipal de Saúde”, alterando para “Fundo Municipal de Assistência Social”.

Assim, a medida pretende sanar o equívoco ocorrido na grafia, que em nada prejudica o aspecto legal da lei anteriormente aprovada, tendo em vista que o código orçamentário foi corretamente indicado, assim como a Secretaria de alocação da referida subunidade orçamentária.

Por tratar-se de medida correlata àquela já aprovada e que observou o regime de urgência, nos termos do que dispõe o artigo 52, da Lei Orgânica do Município de Valinhos, entendemos cabível nesta oportunidade a aplicação do mesmo rito, o que se requer desde já.


Ante ao exposto, coloco-me à inteira disposição dessa lídima Presidência para quaisquer outros esclarecimentos que fizerem necessários, renovando, ao ensejo, os protestos de minha elevada consideração e declarado respeito.


Valinhos, 28 de maio de 2018.

                   ORESTES PREVITALE JÚNIOR
                Prefeito Municipal 
Anexo: Projeto de Lei
Ao

Excelentíssimo Senhor

ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Valinhos/SP



 

         (GJ/gj)


PROJETO DE LEI

Altera o artigo 1º da Lei n° 5.650/18, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial, na forma que especifica.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1º. O artigo 1º, da Lei Municipal nº 5650, de 08 de maio de 2018, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial, é alterado exclusivamente em relação à subunidade orçamentária “02.02.02”, passando a constar de “Fundo Municipal de Saúde” para “Fundo Municipal de Assistência Social”.

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 08 de maio de 2018.

Prefeitura do Município de Valinhos,


aos 
ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal 
JOSÉ LUIZ GARAVELLO JUNIOR

Secretário de Assuntos Jurídicos e Institucionais

MARIA LUISA DENADAI

Secretária da Fazenda
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