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MENSAGEM N° 30/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente

Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho para a devida apreciação dessa insigne Casa de Leis o incluso Projeto de Lei que “revoga a Lei Municipal nº 5.613, de 14 de março de 2018, e a Lei Municipal nº 5.632, de 19 de abril de 2018”, na forma que especifica”.


A medida proposta, oriunda do expediente administrativo n° 8.514/2018-PMV, destina-se a obter autorização legislativa para a revogação da legislação supra mencionada, cujos projetos buscaram distribuir a receita municipal decorrente da aplicação de multas de trânsito, através de repasses a outros órgãos diferentes do Fundo Municipal de Trânsito, determinando-se em cada uma dessas normas, que dez por cento (10%) destes valores fossem depositados, respectivamente, em fundo criado junto à Guarda Civil Municipal e à Secretaria de Transportes e Trânsito.

No entanto, diante do Ofício nº 419/2018/CGIJF/DENATRAN/SE-MCIDADES e Anexos, que segue junto à presente Mensagem, entendeu a área técnica do DENATRAN, denominada CGOP – Coordenação Geral de Planejamento Operacional do Sistema Nacional de Trânsito, que tal situação constituiria uma irregularidade.


Assim, demonstrado o questionamento apresentado pelo DENATRAN a respeito de tal possibilidade de procedimento de transferir recursos do Fundo Municipal de Trânsito para outros fundos, entendemos justificada a revogação de ambos os diplomas legais, em que pese ter este Chefe do Poder Executivo à época entendido que não haveria contestações a respeito.


Em face da relevância da medida proposta, de justo, real e legítimo interesse público e pelos motivos expostos, solicito que a sua apreciação se faça em regime de urgência, na forma das disposições constantes do artigo 52, da Lei Orgânica do Município de Valinhos, plenamente justificada, de modo a possibilitar o desenvolvimento da Administração Pública.


Ante ao exposto, coloco-me à inteira disposição dessa lídima Presidência para quaisquer outros esclarecimentos que fizerem necessários, renovando, ao ensejo, os protestos de minha elevada consideração e declarado respeito.


Valinhos, 28 de maio de 2018.

                   ORESTES PREVITALE JÚNIOR
                Prefeito Municipal 
Anexo: 
a) Ofício nº 419/2018/CGIJF/DENATRAN/SE-MCIDADES e Anexos;

b) Projeto de Lei.
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Excelentíssimo Senhor

ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Valinhos/SP
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PROJETO DE LEI

Revoga a Lei Municipal nº 5.613, de 14 de março de 2018, e a Lei Municipal nº 5.632, de 19 de abril de 2018”, na forma que especifica.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1º. É revogada a Lei n° 5.613, de 14 de março de 2018, que “estabelece o repasse de 10% (dez por cento) da receita municipal com multas de trânsito à Guarda Civil Municipal de Valinhos”, e a Lei nº 5.632, de 19 de abril de 2018, que “estabelece o repasse de 10% (dez por cento) da receita municipal com multas de trânsito à Secretaria de Transportes e Trânsito de Valinhos”.

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,


aos 
ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal 
JOSÉ LUIZ GARAVELLO JUNIOR

Secretário de Assuntos Jurídicos e Institucionais

MAURO HADDAD ANDRINO

Secretário de Mobilidade Urbana

CARLOS ROBERTO PRESTES
Secretário de Segurança Pública e Cidadania

MARIA LUISA DENADAI

Secretária da Fazenda
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