
REQUERIMENTO N.º 1070/2018
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Orquestra e Coral Nova Dimensão pela brilhante participação na Sessão Solene em comemoração ao “Dia Municipal de Ação de Graças”, nos seguintes termos:

Justificativa:

No dia 28 de maio, data da Elevação de Valinhos a Distrito de Paz, a Câmara Municipal realizou a Sessão Solene em comemoração ao “Dia Municipal de Ação de Graças”. Foi uma noite memorável com a participação de várias autoridades civis e religiosas, todas reunidas com o mesmo propósito: dar graças pelos 122 anos de história e conquistas do nosso município. 

Na ocasião esteve presente, abrilhantando a noite, a Orquestra e Coral Nova Dimensão que iniciou suas apresentações com o tão aclamado “Aleluia do Messiah” de Handel, uma importantíssima obra que vai estar para sempre na memória da história da música como uma das maravilhas do gênio humano. A apresentação elevou o espírito de todos os presentes, levando-os a consciência de que naquele momento, Deus habitava aquele lugar. Dessa maneira, podemos afirmar que o nome dado da Orquestra e Coral não poderia ser mais apropriado, pois sua musicalidade  e seu caráter de adoração realmente nos leva a uma nova dimensão. 
A história da Orquestra e Coral Nova Dimensão começou com uma banda com 11 músicos sob a regência do maestro Ezequiel Camargo e um coral com 40 componentes sob a regência do maestro Sebastião dos Santos, ex-vereador desta Casa de Lei. Em 1990, o maestro José Edivaldo Dias, que na época era componente da banda, assumiu a regência e transformou a banda numa orquestra e posteriormente com a saída de Sebastião dos Santos, também assumiu o coral, nascendo assim, a Orquestra e Coral Nova Dimensão. Uma trajetória regada de conquistas, dedicação e muito trabalho.
Hoje a Orquestra e Coral contam com 70 (setenta) integrantes; 11 (onze) professores de música, formando desde crianças até idosos para ingressarem na Orquestra; sob a batuta dos maestros José Edivaldo Dias e Thiago Cantarani, que assumiu como segundo maestro em 2015. 

Sendo assim, este vereador não poderia deixar de parabenizar a Orquestra e Coral Nova Dimensão não apenas pela participação neste importante evento desta Casa de Leis, mas também, por sua trajetória e pela excelência no trabalho que desenvolvem. É um grande privilégio para a população de Valinhos poder desfrutar das músicas produzidas por essa grande equipe que proporciona momentos de muita emoção a todos que tem o privilégio de ouvi-la.

Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento à Orquestra e Coral Nova Dimensão pela brilhante participação na Sessão Solene em comemoração ao “Dia Municipal de Ação de Graças”, e solicito que cópia do presente documento seja encaminhada à homenageada.
Valinhos, 29 de maio de 2018.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
