
MOÇÃO N.º 76/2018
Senhor Presidente

Nobres Vereadores





O Vereador César Rocha – REDE requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nesta Casa de Leis, Moção de Aplausos e Congratulações ao Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais e a Clinica Veterinária Vital Vet pela realização do Projeto “Quem Ama Castra”.
Justificativa


O Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais juntamente com a Clinica Veterinária Vital Vet criou em 22/08/2017 o projeto “Quem Ama Castra”, que atende a cidade de Valinhos e região. 


Através deste projeto, o procedimento de castração de animais é realizado com custo reduzido, e tem como objetivo o controle populacional e evitar doenças. Todos os animais passam por uma avaliação  pré-operatória, e somente animais clinicamente sadios são submetidos ao procedimento de esterilização.  


Este projeto conta com apoio de grupos da proteção animal de Valinhos como Patinhas Perdidas, OPA, Adota Valinhos e Cãoscientização Animal e desde o inicio já foram castrados 522 animais, sem nenhuma intercorrência ou morte.






O projeto é realizado na Clinica Vital Vet pelos médicos veterinários Dr. Cristiano Morais e Dra. Elisa Dini, que seguem todos os critérios do Conselho Regional de Medicina Veterinária, procedimento, portanto aprovado pelo mesmo.




Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente a presente moção e que, após a aprovação, seja encaminhado Ofício a Sra. Priscila Hagge, presidente do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais e aos médicos veterinários Dr. Cristiano Morais e Dra. Elisa Dini Clinica  da clinica Veterinária Vital Vet, pela realização do Projeto “Quem Ama Castra Valinhos”.

Valinhos 25 de Maio de 2018.
César Rocha 
Vereador – REDE

