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MOÇÃO N.º 78/2018


Senhor  Presidente
Nobres  Vereadores 

                                               O Vereador César Rocha - REDE requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, MOÇÃO DE REPUDIO contra o Presidente Temer, face aos cortes anunciados pela edição da Medida Provisória 839, publicada em edição extraordinária do Diário Oficial da União na última quinta-feira, 31, a fim de cobrir o gasto extra de R$ 9,58 bilhões em razão do subsídio ao diesel.
 
Justificativa:
	 
 O vereador do município de Valinhos, César Rocha - REDE vem, por meio desta, manifestar o seu REPÚDIO à edição da Medida Provisória 839, que discrimina os cortes a serem aplicados em diversas áreas e programas, a fim de subsidiar o óleo diesel.
Segundo informações prestadas pelo governo, 4 medidas econômicas cancelarão parte dos gastos de aproximadamente 50 áreas e programas, que somam R$ 3,382 bilhões. Entre os cancelamentos estão recursos que iriam para o fortalecimento do SUS, e áreas como demarcação e fiscalização de terras indígenas, políticas públicas contra as drogas, políticas para juventude, violência contra mulheres, educação do campo e saneamento básico.
Conforme é possível concluir, referida medida visa apenas proteger os interesses dos acionistas minoritários, em sua maioria estrangeiros, em detrimento da população mais carente, que será a mais afetada pelos cortes. 
 Assim, registramos aqui nosso REPÚDIO a estas medidas, que não representam a vontade nem os anseios dos brasileiros, os verdadeiramente prejudicados pelos cortes anunciados.

                                                              Valinhos, 04  de junho de 2018.


CÉSAR ROCHA
Vereador - REDE
