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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 2º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 05/06/2018.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 121/18, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 168.000,00. (Mens. 27/18).

- Projeto de Lei n.º 122/18, que dispõe sobre a autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 544.891,83. (Mens. 28/18).

- Projeto de Lei n.º 123/18, que altera o artigo 1.º da Lei n.º 5.650/18, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial, na forma que especifica. (Mens. 29/18).

- Projeto de Lei n.º 127/18, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias relativas ao exercício de 2019. (Mens. 31/18).

- Projeto de Lei n.º 128/18, que revoga a Lei Municipal n.º 5.613, de 14 de março de 2018, e a Lei Municipal n.º 5.632, de 19 de abril de 2018, na forma que especifica. (Mens. 30/18).

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 119/18, que dispõe sobre a criação, o comércio e o transporte de abelhas sociais sem ferrão no Município de Valinhos. Autoria do vereador Alécio Cau.

- Projeto de Lei n.º 120/18, que dispõe sobre a obrigatoriedade da disponibilização de vagas de estacionamento para usuários de instituições bancárias que não possuam estacionamento próprio, na forma que especifica. Autoria do vereador Veiga.

- Projeto de Lei n.º 124/18, que determina que as empresas públicas e privadas que executarem obras de ruas e calçadas recuperem o pavimento danificado respeitando prazo estabelecido nesta Lei atentando aos padrões de qualidade e nivelamento original. Autoria do vereador Alécio Cau.

- Projeto de Lei n.º 125/18, que estabelece gratuidade de acesso dos idosos às salas de cinemas do Município de Valinhos. Autoria do vereador Giba.

- Projeto de Lei n.º 126/18, que altera o parágrafo único do art. 3.° da Lei  n.° 5.160 de 28 de julho de 2015, na forma que especifica. Autoria dos vereadores Mayr e Israel Scupenaro.

- Projeto de Lei n.º 129/18, que dispõe sobre a proibição de limitar valores e quantidades em razão do instrumento de pagamento na comercialização de produtos e serviços, em suplementação à Lei Estadual nº 16.120, de 18 de janeiro de 2016, e dá outras providências. Autoria do vereador Veiga.

- Projeto de Lei n.º 130/18, que dispõe sobre a redução do valor da tarifa do serviço de transporte coletivo municipal em caso de diminuição dos valores do óleo diesel ou de outro combustível, utilizado pela frota de ônibus no município de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 71/18, de Apoio ao Executivo Municipal para que empenhe esforços na construção de vestiários no Campo de Futebol da Praça da Juventude, Jardim Paraíso. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- Moção n.º 75/18, de Apelo pela continuidade das atividades da Casa de Acolhida Santa Rita de Cássia, conhecida como Vila Solidária, para que continue desenvolvendo o trabalho imprescindível à comunidade valinhense. Autoria do vereador Franklin.

- Moção n.º 76/18, de Aplausos e Congratulações ao Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais e a Clinica Veterinária Vital Vet pela realização do Projeto “Quem Ama Castra”. Autoria do vereador César Rocha.

- Moção n.º 77/18, de Apelo contra a determinação para paralisação das atividades de acolhimento e atendimento de pessoas em situação de rua na Vila Solidária, em Valinhos. Autoria do vereador César Rocha.

- Moção n.º 78/18, de Repúdio ao Presidente Michael Temer, face aos cortes anunciados pela edição da Medida Provisória n.º 839, publicada em edição extraordinária do Diário Oficial da União, a fim de cobrir o gasto extra de R$ 9,58 bilhões em razão do subsídio ao diesel. Autoria do vereador César Rocha.

Requerimentos:

- n.º 985/18, informações referentes a serviços de manutenção em arquibancada e muro no Estádio Eugênio Franceschini, Bairro Bom Retiro. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 988/18, informações sobre o Programa Municipal de Bolsas de Estudos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1000/18, informações sobre pavimentação no Bairro Vale Verde. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1001/18, informações sobre comissão sindicante. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1002/18, informações referentes a indicação sobre a instalação de cobertura para ponto de ônibus na Rua Estoril, Bairro Parque Portugal. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1003/18, informações sobre recapeamento da Estrada do Roncáglia. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1004/18, informações sobre corte de mato e serviços de jardinagem nas praças públicas do Município. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1005/18, informações sobre recapeamento contratado no Município. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1006/18, solicita cópia do balancete final e oficial do espetáculo da encenação de Paixão de Cristo 2018. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1007/18, informações sobre pagamento de aluguéis para funcionamento de serviços públicos. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1008/18, informações sobre providências do Município quanto ao recolhimento e destinação de lixo e materias recicláveis. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1009/18, requer cópia de processos administrativos. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1010/18, informações sobre processo. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1011/18, informações sobre representantes da Prefeitura de Valinhos e integrantes da Cooperativa Recoopera. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1012/18, informações sobre guardas municipais. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 1013/18, informações sobre as Emebs do Município. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1014/18, informações referentes à merenda escolar do Município. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1015/18, informações sobre ronda escolar. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1016/18, informações sobre o canal Fala Cidadão. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1017/18, informações referentes à falta da água no Bairro Reforma Agrária. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1018/18, informações sobre os reflexos da nova estrutura de cargos da Prefeitura Municipal para a Secretaria de Educação. Autoria do vereador Mayr.

- n.º 1019/18, informações sobre a execução do termo de contrato referente a contratação de escola de ensino infantil. Autoria do vereador Mayr.

- n.º 1020/18, informações sobre melhorias na iluminação do ponto de ônibus da Rua Estoril, esquina com a Rua Santarém, Bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1021/18, informações sobre Unidades Básicas de Saúde. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1022/18, informações sobre incêndio ocorrido na Avenida Invernada. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1023/18, informações sobre novos empreendimentos. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1024/18, informações sobre despejo de líquido no córrego Ribeirão Pinheiros. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1025/18, informações sobre corte de árvores invadindo a pista da Estrada Luiz de Queiróz Guimarães. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1026/18, solicita cópia referente a processo administrativo. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1027/18, informações sobre contratos entre a Agência dos Correios e a Secretaria de Transportes e Trânsito. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1028/18, informações sobre pichação. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1029/18, informações sobre UBS Reforma Agrária. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1030/18, informações sobre horário de publicação dos Boletins Municipais. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1031/18, informações acerca de novo empreendimento industrial na região do Macuco. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1032/18, informações sobre a gestão pública de veículos inservíveis. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1033/18, informações sobre a manutenção da campainha da Emeb Horácio Salles Cunha. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1034/18, informações sobre a manutenção das lâmpadas da Emeb Horácio Salles Cunha. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1035/18, informações sobre a manutenção do telefone da Emeb Horácio Salles Cunha. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1036/18, informações sobre manutenção da iluminação da Emeb Dom Bosco, São Marcos. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1037/18, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Equipe Lurdes Salgados que, em parceria com a Secretaria de Esportes e Lazer, realizou a 37.ª Prova Pedestre de Valinhos “Alberto Evangelista”. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1038/18, informações sobre indicação sobre adaptação de prática esportiva em Praça de Lazer, Jardim América II e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1039/18, informações sobre indicação sobre manutenção e instalação de bebedouros em Praça de Lazer, Jardim América II e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1040/18, informações sobre indicação sobre implantação de redutor de velocidade, Bairro Samambaia e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1041/18, informações complementares sobre movimentação financeira do Fundo Municipal de Desenvolvimento Cultural. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1042/18, informações sobre Plano Comunitário para obras de pavimentação do Bairro Parque Valinhos, e pede outras providências. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1043/18, informações sobre coleta de lixo reciclável no Bairro Parque Valinhos. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1044/18, informações sobre aplicação da Lei Municipal sobre proibição e comercialização de uso do cerol. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1045/18, informações sobre aplicação da Lei Municipal sobre proibição de tinta spray a menores, visando coibir a prática de pichações. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1046/18, reitera Requerimento sobre construção passeio público, Condomínio Portal do Jequitibá. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1047/18, informações a respeito de barreira eletrônica na Rua São Paulo esquina com a Rua Rio de Janeiro, Bairro Vila Santana. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1048/18, informações sobre ponto de ônibus em frente à Estação de Tratamento de Água e Esgoto Capuava. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1049/18, informações a respeito de funcionários públicos afastados. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1050/18, informações sobre a qualidade da água nas escolas e creches públicas do Município de Valinhos. Autoria do vereador Giba.

- n.º 1051/18, informações referentes a processo administrativo. Autoria do vereador Giba.

- n.º 1052/18, informações sobre psiquiatras infantis da Rede Municipal de Saúde. Autoria do vereador Giba.

- n.º 1053/18, informações sobre previsão para realizar os jogos estudantis. Autoria do vereador Giba.

- n.º 1054/18, informações sobre corte de árvore na Rua Francisco Glicérico, Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1055/18, informações acerca do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1056/18, informações sobre o convênio entre a Prefeitura Municipal de Valinhos e a Recoopera. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1057/18, informações complementares a resposta de requerimento e outras solicitações. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1058/18, informações sobre denominação de logradouro público. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.

- n.º 1059/18, informações sobre compensação ambiental no Município de Valinhos. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1062/18, informações acerca da obra referente à ciclovia do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Giba.

- n.º 1063/18, informações acerca de denominação de logradouro. Autoria do vereador Giba.

- n.º 1064/18, informações sobre solicitação de retirada de moradores da Rua Mercídio Pazelli, Jardim São Luiz. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1065/18, solicita cópia de planilha encaminhada à Comissão Tarifária. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1066/18, informações sobre implantação de ciclovia e emissário de esgoto no Bairro São Marcos. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1067/18, solicita cópia do relatório quadrimestral de prestação de contas da Secretaria de Saúde relativo ao primeiro quadrimestre de 2018. Autoria do vereador Giba.

- n.º 1068/18, informações sobre criação de área para estacionamento de veículos. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 1069/18, informações sobre lavraturas de autos de infração. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 1070/18, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Orquestra e Coral Nova Dimensão pela brilhante participação na Sessão Solene em comemoração ao Dia Municipal de Ação de Graças. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1071/18, informações referentes a logradouro ou próprio municipal sem denominação. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1072/18, reitera informações acerca da implantação da ciclovia no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1073/18, Voto de Louvor e Congratulações à Comunidade Evangélica Cristo Vive, Parque Portugal, pelo aniversário de seis anos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1074/18, Voto de Louvor e Congratulações à jovem Mariana Demarchi, idealizadora do "Projeto Mari", que por sua iniciativa abriu um brechó para ajudar moradores de rua. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 1075/18, Voto de Louvor e Congratulações ao Prefeito Municipal pela iniciativa do evento da “Semana da Saúde Mental”, abordando temas sensíveis da atualidade como a depressão. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 1076/18, informações sobre a aplicabilidade de Lei Municipal. Autoria do vereador César Rocha.

- n.º 1077/18, informações referentes à população em situação de rua em Valinhos. Autoria do vereador César Rocha.

- n.º 1078/18, informações referente ao desassoreamento da lagoa do Centro de Lazer do Trabalhador Ayrton Senna. Autoria do vereador César Rocha.



Votos de Pesar
05/06/2018

Autoria do vereador Mauro Penido:
- n.º 1060/18, Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Dirce Aparecida Paiva.

Autoria do vereador Mauro Penido:
- n.º 1061/18, Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Lícia Marcelo Jerônimo.
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RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 2º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 05/06/2018.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1604/18, podar árvore no Bairro Jardim Universo. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1605/18, minuta do Projeto de Lei n.º 263/17, que "Institui normas de proteção à vegetação de porte arbóreo, no tocante à supressão total ou parcial, bem como poda de vegetação nativa no município de Valinhos, e dá outras providências", autoria da vereadora Dalva Berto. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1606/18, realizar manutenção com máquina adequada na Rua Luiz Bissoto, Bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Mauro Penido.
- n.º 1607/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Francisco Pedral Santana, Bairro Country Club. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 1608/18, instalar placas de identificação na Rua Francisco Pedral Santana, Bairro Coutry Club. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 1609/18, substituir lâmpadas nas Emeb Cecília Meireles e Emeb Jorge Bierrenbach de Castro. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1610/18, designar professor de educação física para Emeb Professora Fany Moletta. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1611/18, realizar melhorias na Emeb Horácio de Salles Cunha, São Bento do Recreio. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1612/18, realizar manutenção nas calçadas da Rua Antônio Carlos, desde a Avenida Imigrantes até a Avenida Sete de Setembro. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 1613/18, pavimentar as ruas do Parque Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1614/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Dyonízio Capovilla, Bairro Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1615/18, repor o aro e a rede na tabela de basquete da quadra poliesportiva, Rua Sintra, Bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1616/18, melhorar iluminação do ponto de ônibus na Rua Estoril, próximo a Rua Santarém, Bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1617/18, podar árvores nas proximidades do ponto de ônibus da Rua Estoril, próximo a Rua Santarém, Bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1618/18, cortar mato e limpar Praça São Cristóvão. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1619/18, cortar mato e limpar Rua Serra Negra, São Cristóvão. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1620/18, rebaixar guia para acessibilidade na Avenida dos Esportes, n.º 410. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 1621/18, implantar sistema público de coleta de galhos e restos de podas no Bairro Parque Valinhos. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1622/18, implantar sistema público de coleta de lixo reciclável no Bairro Parque Valinhos. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1623/18, realizar operação tapa-buraco nas ruas do entorno da Emeb Prefeito Jeronymo Alves Corrêa, Jardim Lago. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1624/18, averiguar e localizar proprietários dos veículos abandonados na Rua Doutor Alfredo Zacharias, n.º 842, Bairro Santa Escolástica. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1625/18, remover árvore na calçada da Rua 2, em frente ao n.º 31, Bairro Beira Rio. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1626/18, fazer cobertura do ponto de ônibus em frente à Escola Professor Waldomiro Mayr, Bairro Country Club. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1627/18, alargar o pontilhão na Avenida Dois entre o Jardim São Marcos e o Bairro Capuava. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1628/18, ampliar vestiários do campo do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1629/18, realizar estudos para trocar a iluminação da Praça Quintino Bocaiúva, no Jardim Planalto. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1630/18, limpar e retirar lixo do Córrego Mathias. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1631/18, reparar calçada de pedra portuguesa na Rua Antônio Carlos, Centro. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1632/18, instalar guard-rail na Rodovia Flávio de Carvalho. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1633/18, consertar paralelepípedo solto na Avenida Guarani, esquina com Barão de Mauá, e canteiro. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1634/18, recapear as Ruas Roveri Trombeta, Jardim Maracanã, e Pedro de Lucca, Bairro Parque Florence. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1635/18, reparar calçada na Rua Gessi Lever, retorno, em frente à Prefeitura. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1636/18, realizar manutenção na Rua Quarenta e Um, Bairro Vale Verde. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1637/18, fixar segregadores de sinalização no balão central do entroncamento das Ruas Rui Barbosa e Euclides da Cunha. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1638/18, disponibilizar cadeiras de rodas no CEV, UPA e Caffi. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1639/18, podar árvore na Rua Vitório Baron, altura do n.º 5, Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1640/18, analisar árvore na Rua dos Amarílis, n.º 19, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1641/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Dom João VI, Jardim Santo Antônio. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 1642/18, implantar iluminação pública, Sítio Recreio dos Cafezais. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 1643/18, reparar asfalto na Vila Faustina I. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 1644/18, efetuar manutenção do asfalto na Avenida João Antunes dos Santos, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1645/18, efetuar manutenção do asfalto na Rua José Fiorin, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1646/18, limpar estação de captação de água. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1647/18, cortar mato no Bairro Jardim Lorena. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1648/18, realizar operação tapa-buraco no Bairro Jardim Maracanã. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1649/18, reparar vaga do estacionamento externo na Rodoviária. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1650/18, reparar calçada de pedra portuguesa na Rua Cândido Ferreira. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1651/18, realizar destoca na Rua Luiz Marinangelo defronte ao n.º 51, Jardim Santa Rosa. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1652/18, realizar estudo para que o estacionamento de veículos da Rua Francisco Glicério seja permitido somente de um lado da rua. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1653/18, refazer pintura da faixa para travessia de pedestres na Rua Francisco Glicério defronte ao n.º 683, Bairro Castelo. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1654/18, construir calçada na Estrada Duílio Beltramini, Chácaras São Bento. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1655/18, colocar placa de identificação de logradouro público na Rua Luiz Marinangelo, Jardim Santa Rosa. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1656/18, colocar placa de identificação de logradouro público na Rua Bortholo Olivo, Vila Nova Valinhos. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1657/18, instalar equipamentos para ginástica e playground na bifurcação da Rua das Vitórias Régias com a Rua Antônio Tassi, Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1658/18, tapar buraco na Rua Maria Bertuzi Pedroso, Jardim Lorena. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1659/18, tapar buraco em várias ruas do Bairro Nova Espírito Santo. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1660/18, tapar buraco na Rua Antônio Angarthen, Vila Nova Valinhos. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1661/18, realizar manutenção e pintura nos brinquedos da praça situada na Rua Cinco, Jardim São Marcos. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 1662/18, limpar e cortar mato na praça da Rua Vinte e Três, Jardim São Marcos. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1663/18, realizar operação tapa-buraco na Rua José de Alencar, defronte ao n.º 35, Jardim Planalto. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1664/18, limpar e cortar mato da praça na Rua Mario Mamprim, Jardim Maracanã. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1665/18, recapear as ruas Professora Maria de Camargo, Madalena Mariano e Luiz Barbisan, Bairro Jardim do Lago. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1666/18, realizar operação tapa-buraco defronte ao n.º 1.000 na Rua Ulisses Pedroso Oliveira Filho, Bairro Santo Antônio. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1667/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Ítalo Bordini defronte aos números 624 e 704, Jardim Maracanã. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1668/18, consertar valeta de trânsito na Rua Horácio Salles Cunha, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 1669/18, consertar asfalto na rotatória da Rua João Bissoto Filho, Bairro Ortizes. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 1670/18, consertar asfalto na Rua Orozimbo Maia, Vila Sônia. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 1671/18, limpar e cortar mato em terreno na Rua Dezenove, Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 1672/18, realizar manutenção da porta de acesso da UBS do Jardim Pinheiros. Autoria do vereador André Amaral.
