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MOÇÃO N.º 79/2018


		
Moção de Apoio a Diretoria Regional de Ensino (Campinas Oeste), ao Poder Executivo Municipal, ao Governo Estadual e a Secretaria Estadual de Educação a fim de que haja estudos para adequações na Escola Estadual Professor Cyro de Barros Rezende.

 
Senhor Presidente
			

O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apoio a Diretoria de Ensino (Campinas Oeste), ao Poder Executivo Municipal, ao Governo Estadual e a Secretaria Estadual de Educação a fim de que haja estudos para adequações nas dependências da Escola Estadual Professor Cyro de Barros Rezende.



Justificativa:


Atualmente a Escola Estadual Professor Cyro de Barros Rezende atende em média 900 alunos, em três turnos de Ensino Fundamental a Ensino Médio, a unidade escolar sofre com a infraestrutura por falta de adequações para acessibilidade, não conta com itens básicos como rampa, corrimão e sinalização, com barreiras para se cumprir um princípio básico previsto por lei: o direito de todas as crianças de frequentar uma escola. Muitas dessas unidades escolares por serem construções antigas, não atendem a legislação e precisam passar por adequações;

Investir em infraestrutura, adaptações que promovam acessibilidade, oferecendo o mínimo necessário aos cidadãos, é dever do Poder Público, que precisa assegurar os direitos constitucionais, diminuindo a desigualdade, seja ela de em qualquer forma;
 
Em 2013, apresentei juntamente com vereador de legislatura anterior, moção nesse mesmo sentido, a fim de que a Escola Estadual Professor Ciro de Barros Rezende receba melhorias, possibilitando acessibilidade mínima;




As atividades de educação física são realizadas na quadra interna da escola e acaba prejudicando o bom andamento das aulas devido ao fato da quadra externa não estar em condições de uso pelo mau estado de conservação, com alambrados danificados, não possui cobertura, havendo a exposição ao sol e chuva;

Diante do exposto, convido os Nobres Vereadores desta Câmara Municipal a se juntarem a mim na aprovação desta Moção de Apoio a fim de que haja empenho para que a Escola Estadual Cyro de Barros Rezende conte com adequações e melhorias solicitadas; e que cópias desta moção sejam encaminhadas ao Secretario de Educação Municipal, Zeno Ruedell, e ao Prefeito de Valinhos, Orestes Previtale Junior, ao Senhor Secretario de Educação do Governo do Estado de São Paulo, João Cury Neto e ao Governador do Estado de São Paulo, Marcio França.


                
Aos 04 de Junho de 2018.





Israel Scupenaro
Vereador MDB

