
REQUERIMENTO N.º 1083/2018
Solicita informações sobre “Educação continuada” na Rede Básica de Saúde de Valinhos. 
Senhor Presidente,

Considerando realização de capacitação de profissionais da Secretaria Municipal de Saúde com objetivo de maior humanização no atendimento ao público, em etapas realizadas nos dias 07 e 14.06.2018;


Considerando que a capacitação de profissionais é parte importante na valorização dos servidores, com reflexo direto na qualidade, humanização e excelência do atendimento ao público, em especial aos pacientes e familiares; 


Considerando que a “Educação Continuada” é tecnicamente indiscutível para a formação e informação de servidores públicos que lidam diretamente com o público;
 



O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:

1. Quantos servidores públicos municipais participaram desta etapa de capacitação?

2. Está a Secretaria Municipal de Saúde investindo na “Educação Continuada” de profissionais de saúde?

3. Se negativo, qual o motivo?

4. Se positivo, qual o calendário de capacitações?

5. Quais são os profissionais da Secretaria da Saúde responsáveis por este trabalho de reciclar e capacitar os servidores?
JUSTIFICATIVA:


O vereador busca informações com a finalidade de exercer suas atividades fiscalizatórias e de acompanhamento das ações do Poder Executivo Municipal. 
Valinhos, 06 de junho de 2018
 




MAURO DE SOUSA PENIDO

    Vereador
