	
	



REQUERIMENTO Nº                         /2018
                   

Senhor Presidente,
                                  
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito os seguintes pedidos de informação:

1) Existe a possibilidade de a Prefeitura Municipal celebrar parceria com clubes de futebol profissional para a instalação de escolinhas de futebol no Município?

2) Em caso de resposta afirmativa, quando poderá ocorrer a instalação?
3) Existe a possibilidade de se realizar reforma em algum(ns) campo(s) de futebol existente(se) no Município?
4) Em caso de resposta afirmativa, qual(is) campo(s) de futebol será(ão) reformado(s)?
Justificativa:

Este vereador faz o presente requerimento a fim de possibilitar a adoção de um, dos diversos modelos de parcerias, que são estabelecidos de acordo com o perfil da entidade com o Poder Público: desde produtos ou serviços, até a associação entre nomes para o fortalecimento de marca.

Em outro sentido, a prática de esporte é essencial para uma melhor qualidade de vida e, para crianças e adolescentes, proporciona momentos de aprendizagem.

Ao praticar um esporte, há a possibilidade de se expressar sentimentos, crenças, valores, enfim, o modo de sentir e perceber o mundo, proporcionando, assim, um impacto positivo sobre a educação.

Há vários campos de futebol em nosso Município, onde são disputadas inúmeras partidas pelos diversos campeonatos amadores – realizados tanto pela Prefeitura Municipal, como por adeptos do esporte – que necessitam de reformas e que são passíveis de receber atividades desportivas que envolvam crianças e adolescentes.
Valinhos, 06 de junho de 2018.

 

                                              

KIKO BELONI

Vereador – PSB
