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MOÇÃO N.º 84/2018


		
Moção de Apoio a FUNDAÇÃO PROCON concernente ao manifesto contra as propostas de alteração da Lei de Planos de Saúde.

 
Senhor Presidente
			

O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apoio a FUNDAÇÃO PROCON concernente ao manifesto contra as propostas de alteração da Lei de Planos de Saúde.



Justificativa:


Considerando que está em tramitação em Comissão Especial da Câmara dos Deputados, o Projeto de Lei nº 7419, de 2006, que dispõe sobre os planos e seguros privados de assistência a saúde, que altera a Lei nº  9656, de 3 de junho de 1998; 

A proposta foi apresentada para mudança na regra dos planos de saúde criando barreiras e para usuários; a proposta que irá mudar a regra atende a interesses empresariais e dificulta o atendimento aos usuários, onde esta irá recorrer aos gastos públicos, limitando recursos para o SUS- Sistema Único de Saúde;
 
Considerando que a proposta representará uma grande perda de direitos dos consumidores, entre alguns deles, em evidência, os atendimentos de urgência e emergência que hoje são garantidos a todos e poderão se limitar a planos que tenham essa previsão em contrato e também a redução das penalidades;

Haverá também alteração no critério das penalidades frente à conduta praticada por algumas operadoras, assim como prejudicará os serviços do Código de Defesa do Consumidor, junto a sociedade com relação a solução dos conflitos envolvendo a saúde;







Ainda, a Fundação Procon entende que tais mudanças afetarão vários benefícios já consolidados deixarão de contemplar a sociedade brasileira, tornando o mercado menos regulado, fragilizando as regras para os planos de saúde, favorecendo uma crise assistencial e dificultando o atendimento aos usuários junto com o teto de gastos públicos, que limita recursos para o SUS- Sistema Único de Saúde, podendo levar a uma grave crise no País;

Diante do exposto, reconhecendo as dificuldades e a complexidade do assunto, submeto ao Plenário esta Moção de Apoio a Fundação Procon; Assim, convido os Nobres Vereadores desta Câmara Municipal a se juntarem a mim na aprovação desta Moção a fim de manifestar contra as propostas de alteração na Lei de Planos de Saúde; e que cópias desta moção sejam encaminhadas a Fundação Procon, a Câmara dos Deputados e as Câmaras Municipais da RMC-Região Metropolitana de Campinas.


                
Aos 08 de Junho de 2018.





Israel Scupenaro
Vereador MDB

