
PROJETO DE LEI Nº 135/2018.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores.

O Vereador Israel Scupenaro apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei em anexo, que “Denomina Leandro de Pádua Ribeiro a Rua 3, do Loteamento “Villaggio Di Napoli”, Bairro Jardim Samambaia, com inicio na Rua 6 termino na Rua Padre Gilberto Edison Schneider do mesmo loteamento.
Justificativa:
Leandro de Pádua Ribeiro, nascido em Caconde – MG no dia 04 de dezembro de 1930. Casado com Maria Azenora de Souza Ribeiro e tiveram 1 filho, Ricardo de Pádua Ribeiro.
Leandro Trabalhou como autônomo vendendo salgadinhos e café. Foram 55 anos que residiu em Valinhos, onde muita gente pode o conhecer com o trabalho autônomo, no centro da cidade, na prefeitura, com o avental e boina azul.
No intuito de homenagear todos os seus familiares que residem no município, propusemos o referido Projeto de Lei denominando o local.








Valinhos, 04 de Junho de 2018.

Israel Scupenaro

Vereador MDB
PROJETO DE LEI Nº                     /2018.
Denomina Rua Leandro de Pádua Ribeiro a Rua 3, do Loteamento Villaggio Di Napoli, Bairro Jardim Samambaia, com inicio na Rua 6 e término na  Rua Padre Gilberto Edison Schneider do mesmo loteamento.



ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso III, do Artigo 80, da Lei Orgânica do Município,
FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º É denominado Leandro de Pádua Ribeiro a Rua 3, do Loteamento Villaggio Di Napoli Jardim Samambaia, com inicio na Rua 6 e termino na Rua Padre Gilberto Edison Schneider do mesmo loteamento.
Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.



Prefeitura Municipal de Valinhos,




aos

ORESTES PREVITALE JUNIOR



              Prefeito Municipal
