
REQUERIMENTO N.º 1147/2018
Solicita informações sobre solução para fiação elétrica baixa existente na Rua 12 de Outubro na Vila Santana, com risco iminente à veículos de grande porte. 
Senhor Presidente, 

Nobres Vereadores.
 


Considerando Requerimento nº 1.683/17 que questionou a Administração Municipal sobre situação de risco na Rua 12 de Outubro – Vila Santana, em virtude da fiação que transpassa esta rua, com circulação e riscos de graves acidentes para as carretas altas (principalmente carretas cegonha), uma vez que os ajudantes de motorista, corriqueiramente, e de forma arriscada, se colocam sobre a carreta para “levantar os fios com as próprias mãos”;




Considerando que a Administração Municipal em resposta ao requerimento mencionado, informou que “tendo sido realizado vistoria no local, do encaminhado correspondência em 06.10.2017 à CPFL e VIVO”;




Considerando que decorridos 08 meses da tratativa entre administração e referidas empresa, absolutamente nada foi realizado ou modificado, com riscos constantes aos transeuntes, motoristas e ajudantes, inclusive com possibilidade de acidentes fatais, em razão da fiação de alta voltagem do local;
 


O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Obteve resposta a Administração sobre as solicitações referidas na resposta do Requerimento inicial deste vereador?
2. Se positivo, qual a resposta e quando será solucionada a questão?

3. Se negativo, qual providência da Administração enquanto responsável pela gestão da cidade?

4. Tem ciência a Administração de que os galhos de árvores ali existentes, são outro agravante para a passagem de veículos altos?
5. Se positivo o item 4, qual o cronograma de poda destas árvores, para que a questão esteja sob controle da gestão municipal?
Justificativa:

 

Este vereador no uso de suas funções fiscalizatórias, solicita a informação para acompanhamento das ações do Poder Executivo Municipal, uma vez que o apontamento deste vereador não foi solucionado a contento, tendo sido na data de 11.06.2018, constatado que o problema persiste conforme foto anexa.
Valinhos, 13 de junho de 2018
                        MAURO DE SOUSA PENIDO

                    Vereador
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Foto de 11.06.2018





Fotos de 15.09.2017








