
REQUERIMENTO N.º 1155/2018
Informações sobre planejamento da Secretaria Municipal de Saúde sobre a cobertura vacinal contra a poliomielite, considerando surto da doença na Venezuela. 

Senhor Presidente, 

Nobres Vereadores.
 



Considerando notícias veiculadas pelo portal eletrônica da “Revista Veja” em 13.06.2018, sobre o surto de poliomielite que está ocorrendo em país fronteiriço ao Brasil, a Venezuela – surto este que acontece 29 anos depois da erradicação da doença no país, ocasião em tem colocado organizações de saúde em alerta;

 



Considerando que a Sociedade Brasileira de Pediatria (SBP) emitiu nota pública para advertir médicos, população e governo sobre a necessidade de cuidados redobrados, especialmente diante do atual fluxo de refugiados venezuelanos nas fronteiras brasileiras, informando ainda a nota, que a Organização Mundial da Saúde (OMS) e a Organização Pan-Americana de Saúde (OPAS) ressaltaram na semana passada a necessidade de manter a cobertura vacinal para a poliomielite acima dos 95% e a importância de atualizar os planos nacionais de respostas a surtos de poliovírus.
 


Considerando que segundo informações do Plano Municipal de Valinhos 2018-2021, há registra de cobertura vacinal contra a poliomielite na ordem de 92,20%;
 


O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Qual a cobertura vacinal de Valinhos contra a poliomielite, no ano de 2017?

2. Se este percentual estiver abaixo de 95 % no ano de 2017, pretende a Secretaria Municipal de Saúde imprimir esforços para o percentual recomendado pelos organismos de saúde?

3. Pretende a municipalidade dar publicidade a este fato, alertando e conscientizando os pais, quanto a necessidade perene da revacinação contra a poliomielite, mesmo a doença estando erradicada do Brasil?   
Justificativa:

 

Este vereador no uso de suas funções fiscalizatórias, solicita a informação para acompanhamento das ações do Poder Executivo Municipal.
Valinhos, 14 de junho de 2018
                        MAURO DE SOUSA PENIDO

                    Vereador
