REQUERIMENTO N.º 1167/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à SEAP ESPORTES pela realização do jogo FUTSAL DAS ESTRELAS.
Justificativa:
Na última terça-feira, dia 12 de junho, a SEAP ESPORTES, de Junior Paes, realizou o jogo FUTSAL DAS ESTRELAS, que reuniu o maior jogador de futsal de todos os tempos, Falcão, e o refugiado sírio e participante do Big Brother Brasil, Kaysar Dadour.
Cerca de 1.300 (uma mil e trezentas) pessoas compareceram ao Ginásio Municipal de Esportes “Vereador Pedro Ezequiel da Silva”, e viram o time do craque Falcão derrotar a equipe do Kaysar, pelo placar de 11X9 (onze a nove).
Antes o jogo, aconteceram duas partidas entre as equipes menores do Craquenet e feminina do Country Club Valinhos, que participa da Copa Metropolitana.
Com parte da arrecadação com ingressos destinadas às entidades assistenciais Pernas de Aluguel (grupo de corredores voluntários que leva portadores de deficiência motora ou intelectual a praticar de corridas de curas) e Sirius (que ajuda moradores de rua da região), aqueles que estiveram no ginásio municipal, além de ver um grande jogo, pôde contribuir para a manutenção de projetos sociais.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à SEAP ESPORTES e a JÚNIOR PAES, parabenizando-os pela realização do jogo FUTSAL DAS ESTRELAS.
Valinhos, 18 de junho de 2018
KIKO BELONI
Vereador – PSB
