REQUERIMENTO N.º 1170/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao nadador valinhense GUILHERME REGUEIRA pela conquista do terceiro lugar nos CINQUENTA METROS BORBOLETA no CAMPEONATO PAULISTA JÚNIOR DE INVERNO.
Justificativa:
O valinhense GUILHERME REGUEIRA, de 16 (dezesseis) anos de idade, da Associação dos Nadadores de Valinhos – ANAVAL, conquistou a medalha de bronze nos 50m (cinquenta metros) borboleta no CAMPEONATO PAULISTA JÚNIOR DE INVERNO, realizado no Parque Aquático do Corinthians, em São Paulo.
Estudante do ensino médio e de curso técnico, GUILHERME REGUEIRA mantém constante rotina de treinos, que já lhe valeram 03 (três) medalhas de ouro no Troféu Guilherme Guido, em Limeira, com a quebra de três recordes, que lhe valou a participação em outros torneios.
GUILHERME REGUEIRA começou a nadar aos 02 (dois) anos de idade e, já aos 07 (sete) intensificou os treinamentos, visando participar de competições, principalmente em suas especialidades: nados borboletas e costas.
Com cerca de 120 (cento e vinte) medalhas, GUILHERME REGUEIRA se prepara, agora, para o Campeonato Brasileiro Júnior de Inverno, que acontecerá no final de junho, na cidade de Colombo, no Estado do Paraná.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao nadador valinhense GUILHERME REGUEIRA pela conquista do terceiro lugar nos CINQUENTA METROS BORBOLETA no CAMPEONATO PAULISTA JÚNIOR DE INVERNO.
Valinhos, 18 de junho de 2018
KIKO BELONI
Vereador – PSB
