REQUERIMENTO N.º 1172/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à estudante valinhense INGRID SOTO por ter sido aprovada para participar da ASSEMBLEIA MUNDIAL DE JOVENS na ORGANIZAÇÃO DAS NAÇÕES UNIDAS – ONU.
Justificativa:
A valinhense INGRID SOTO, de 16 (dezesseis) anos de idade, fará parte da delegação brasileira que participará da ASSEMBLEIA MUNDIAL DE JOVENS, realizada pela ONU, entre os dias 09 e 14 de agosto, em Nova Iorque, nos Estados Unidos.
INGRID SOTO sempre acompanhou a ASSEMBLEIA MUNDIAL DE JOVENS e teve seu currículo, repleto de trabalhos sociais, aprovado pela organização do evento que, neste ano terá como tema a Agenda ODS (Objetivos de Desenvolvimento Sustentável) 2030. 
A Agenda ODS 2030 é um plano de ação para a humanidade poder fortalecer a igualdade, a paz, a sustentabilidade, enfrentar os desafios globais, erradicando a pobreza e a desigualdade social de diversas formas e dimensões.
Por ocasião da realização da ASSEMBLEIA MUNDIAL DE JOVENS, INGRID SOTO discursará sobre dois temas bastante específicos e importantes: proteção às crianças refugiadas, e o direito de acesso a todas as meninas à educação de qualidade.
Especificamente para Valinhos, INGRID SOTO pretende tornar a cidade mais inclusiva, resiliente, sustentável e segura, encontrando o melhor caminho para dar voz aos jovens.
Essa é a maior conferência da ONU e tem como objetivo elevar vozes de jovens líderes de todo o mundo em um diálogo internacional, promovendo palestras, workshops e discussões para expor os problemas mundiais, que precisam ser solucionados.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a INGRID SOTO, parabenizando-a por ter sido aprovada para participar da ASSEMBLEIA MUNDIAL DE JOVENS na ORGANIZAÇÃO DAS NAÇÕES UNIDAS – ONU.
Valinhos, 18 de junho de 2018
KIKO BELONI
Vereador – PSB
