REQUERIMENTO N.º 1174/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao corredor valinhense EDUARDO DUARTE, pela conquista do primeiro lugar na CORRIDA CAPREM V+ SAÚDE, em Rio Claro.
Justificativa:
No domingo, dia 10 de junho, o corredor valinhense EDUARDO DUARTE conquistou o título na categoria 5 km (cinco quilômetros) da CORRIDA CAPREM V+ SAÚDE, que reuniu centenas de participantes.
Essa corrida, realizada desde 2.001, é uma das principais provas pedestres do interior paulista e tem por objetivo celebrar a qualidade de vida e promover a prática esportiva regular como fator transformador para a vida das pessoas e de toda a sociedade.
A edição de 2018 da CORRIDA CAPREM V+ SAÚDE contou com novidades que conferiram melhorias na infraestrutura do evento, atraindo mais competidores e elevando o nível da prova, que contou com a vitória do corredor valinhense EDUARDO DUARTE.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao corredor valinhense EDUARDO DUARTE, pela conquista do primeiro lugar na CORRIDA CAPREM V+ SAÚDE, em Rio Claro.
Valinhos, 18 de junho de 2018.
KIKO BELONI

Vereador – PSB
