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REQUERIMENTO N.º 114/2008

Sr. Presidente

 O vereador Clayton Roberto Machado requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido:




Considerando que o espaço do DAEV ao lado do CLT, conhecido como “Peixe & Cia”, normalmente era utilizado pela 3a. Idade para pescarias;

Considerando ainda que as atividades naquele espaço estão suspensas há um bom tempo, devido aos problemas com o Carrapato Estrela, solicito as seguintes informações:

Quais atitudes estão sendo tomadas para a solução definitiva do Problema de infestação pelo Carrapato Estrela?

Sabendo-se que as Capivaras são protegidas por Lei Ambiental, estão sendo tomadas atitudes junto ao IBAMA para soluciona-lo? Quais atitudes?;

Caso existam, Para quando estão previstas as soluções em andamento?; 

No caso de resposta afirmativa para a questão anterior, Para quando esta previsto a reabertura do “Espaço Peixe & Cia” para utilização pela 3a. Idade?

Justificativa:




Os munícipes estão constantemente nos procurando e questionado-nos sobre a reabertura daquele espaço tão importante, que sempre foi largamente utilizado, principalmente pela 3a. Idade. Levando-se em conta que já se faz um bom tempo que esta fechado, é necessário que as medidas efetivas para sua reabertura com total segurança para a população, aconteça de maneira célere. 

Valinhos, aos 03 de março de 2008.

Clayton Roberto Machado

Vereador










