INDICAÇÃO N.º 1824/2018
Solicita melhorias e agilidade no processo de 
atendimento da UBS – Unidade Básica de Saúde do Jardim Paraiso.
Senhor Presidente;

Considerando informações recebidas de pacientes usuários do SUS, neste posto de saúde cada especialista tem um dia para apenas agendar a consulta, e no dia do agendamento sempre há mais pacientes procurando consultas do que datas e horários disponíveis, não sendo garantido que a paciente consiga agendar de fato a consulta;
Considerando ainda que há uma regra de horário também para retirar a senha para agendar a consulta, que mais uma vez dificulta o cidadão trabalhador, porque para agendar às vezes pode chegar a uma espera de até 3 horas, isso se conseguir o agendamento depois de pegar a senha e esperar ser atendido;
Considerando também que uma vez que o servidor está no posto de saúde o dia todo não há motivo aparente para limitar as consultas com horários, muitos empregadores / patrões não autorizam a liberação do funcionário varias vezes como: um dia para agendar a consulta, outro dia para consultar, outro ainda para exames, outro dia para marcar retorno com o especialista e mais um dia para o efetivo retorno. Este mesmo posto a algum tempo atrás não tinha estas limitações, era chegar e agendar independente do horário, evitando contratempos com o empregador / patrão;
O vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:
Que o agendamento de consultas e exames seja diariamente e por telefone (dentro do período de trabalho dos funcionários da UBS), pois isso iria facilitar para os pacientes que trabalham fora e não tem disponibilidade de se locomover ate a UBS uma vez que a espera para o agendamento pode demorar ate 3 horas.
Justificativa:
Trata-se de reivindicação de pacientes usuários do Posto de Saúde do Jardim Paraíso.





Valinhos, aos 25 de Junho de 2018.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

