REQUERIMENTO N.º 1216/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao bracista valinhense ALEXANDRE ALVES, o MÃOZINHA, pelas medalhas conquistadas no 3º CAMPEONATO PANAMERICANO DE LUTA DE BRAÇO.
Justificativa:
No último dia 16 de junho, aconteceu o 3º CAMPEONATO PANAMERICANO DE LUTA DE BRAÇO, disputado pela primeira vez no Brasil, que reuniu bracistas de 23 (vinte e três) países das Américas do Sul, Central e do Norte.

Num campeonato bastante disputado, o bracista valinhense ALEXANDRE ALVES, mais conhecido como MÃOZINHA, conquistou o vice-campeonato na categoria Máster, com o braço direito para atletas acima de 100 kg (cem quilos) e o terceiro lugar, com o braço esquerdo, também para atletas acima de 100 kg (cem quilos).
Mesmo lesionado, MÃOZINHA ainda participou da categoria Sênior, com braço esquerdo para atletas acima de 110 kg (cento e dez quilos), onde também conquistou o terceiro lugar, após desafiar atletas do Brasil, do Chile, da Costa Rica, do Equador e da Venezuela.
As medalhas conquistadas por MÃOZINHA ajudaram o Brasil a conquistar o primeiro lugar na classificação geral no 3º CAMPEONATO PANAMERICANO DE LUTA DE BRAÇO. 
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente à moção e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao bracista valinhense ALEXANDRE ALVES, o MÃOZINHA, parabenizando-o pelas medalhas conquistadas no 3º CAMPEONATO PANAMERICANO DE LUTA DE BRAÇO.
Valinhos, 25 de junho de 2018.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
