REQUERIMENTO N.º 1218/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à BOLA DE NEVE CHURCH pela inauguração de sua sede em Valinhos.
Justificativa:
No último domingo, dia 17 de junho, a BOLA DE NEVE CHURCH inaugurou a sua nova sede em Valinhos, com um culto que contou com a participação do Pastor Kid Marinho, da Bola de Neve Church de Campinas.
A história da BOLA DE NEVE CHURCH em Valinhos teve início há alguns anos atrás, quando jovens evangélicos desta denominação, se reuniam em centros comunitários, em casas de frequentadores, praças públicas e no pavilhão do Parque Municipal “Monsenhor Bruno Nardini”.

As reuniões da BOLA DE NEVE CHURCH, que sempre são realizadas com louvores, pregações, testemunhos, comunhão e muita animação, passaram a ser frequentadas por um número cada vez maior de pessoas – jovens, principalmente – sedentas da Palavra de Deus.

A inauguração da BOLA DE NEVE CHURCH em Valinhos, que contou com a participação de cerca de 100 (cem) pessoas, vai ao encontro da missão deste ministério, que é plantar o maior número de Igrejas no menor tempo possível, gerando homens e mulheres conforme a imagem e semelhança
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à BOLA DE NEVE CHURCH, ao PASTOR PAULO MAURÍCIO COUTO e à líder dos jovens ANDREA COUTO, extensivo a todos os membros, parabenizando-os pela inauguração de sua sede em Valinhos, com votos de êxito e realizações.
Valinhos, 20 de junho de 2018
KIKO BELONI
Vereador – PSB
