PROJETO DE LEI N.º 154/2018
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

O Vereador Franklin Duarte de Lima apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei anexado, que “Denomina Rua Dilson Roberto Dias, a Rua 18, do Loteamento Jardim São Marcos, Bairro Samambaia”, na forma que especifica.
Justificativa:
Dilson Roberto Dias nasceu no dia 27 de março de 1977, em Oroitê, no estado do Paraná. Era filho de Bertoldo Dias e Elza Carvalho Dias e irmão de Silvana Aparecida Dias. 
Em junho de 1978, quando Dilson tinha apenas nove meses de vida e sua irmã, quatro anos, senhor Bertoldo decidiu deixar seu ofício de agricultor no Paraná e construir uma nova vida com a família em São Paulo. Foi então que veio para Valinhos e fixou residência no bairro Jardim Pinheiros. 

Dilson cresceu e se desenvolveu em Valinhos. Era muito querido na cidade, principalmente no meio esportivo, onde atuava como professor de educação física e treinador da categoria de base de futebol. O professor era reconhecido por seu trabalho em diversas categorias menores em vários clubes e escolinhas, como: Associação dos Esportistas de Valinhos (AE); Clube Atlético Valinhense; Pulo do Gato, em Campinas; Rigesa e Escola de Futebol Meninos da Vila, do Santos.
Em 2011, recebeu o Troféu Dedicação da Federação Paulista de Futsal, através da Liga Valinhense de Futsal, pelo brilhante trabalho realizado no esporte no ano de 2010. Com isso, Dilson foi homenageado na Câmara de Valinhos por levar o nome da cidade neste importante campeonato e por ter alcançado reconhecimento estadual.

Dilson era um verdadeiro guerreiro, pois mesmo na luta contra a doença que o acometia, ele tinha ânimo para incentivar as crianças na prática esportiva por meio do futebol de salão. 

Faleceu na madrugada do dia 1 de outubro de 2014, aos 37 anos, deixando muitas saudades naqueles que tiveram o privilégio de conhecê-lo.
Valinhos, 22 de junho de 2018.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
PROJETO DE LEI N°           /2018
“Denomina Rua Dilson Roberto Dias, a Rua 18 do Loteamento Jardim São Marcos, Bairro Samambaia”, na forma que especifica.
ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei,

FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º É denominada Rua Dilson Roberto Dias, a Rua 18, do Loteamento Jardim São Marcos, Bairro Samambaia, com início na Rua Carmen Lourencetti Bueno e término na Avenida 2, do mesmo loteamento.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.
Prefeitura do Município de Valinhos,

Aos
Orestes Previtale Junior
Prefeito Municipal

