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Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 148/18, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 109.000,00. (Mens. 36/18).

- Projeto de Lei n.º 149/18, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar no orçamento do Daev até o valor de R$ 1.294.000,00. (Mens. 37/18).

- Projeto de Lei n.º 150/18, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar na forma que especifica até o valor de R$ 320.000,00. (Mens. 38/18).

- Projeto de Lei n.º 152/18, que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Poder Executivo do Estado de São Paulo, por intermédio do Detran, na forma que especifica (Mens. 40/18).

- Projeto de Lei n.º 153/18, que dispõe sobre autorização de abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 66.400,00 (Mens. 39/18).

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 145/18, que dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação das listas de espera de inscritos para vagas nas modalidades esportivas oferecidas pela Secretaria de Esportes. Autoria do vereador André Amaral.

- Projeto de Lei n.º 146/18, que denomina a Rua Hum do Loteamento Porto do Sol na Avenida Gessy Lever, Bairro Lenheiro. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.

- Projeto de Lei n.º 147/18, que dispõe sobre Programa de Prevenção a Incêndios e de Proteção das Áreas de Proteção Ambiental, APAs, e dá outras providências. Autoria do vereador Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 151/18, que autoriza o desconto especial, parcial, proporcional e temporário de IPTU, para proprietários que construam ou reformem calçadas e/ou passeios públicos, lindeiros às suas propriedades e correspondentes à sua testada, com observação de critérios técnicos de acessibilidade e layout arquitetônicos adequados à ampla acessibilidade para pessoas com quaisquer espécies de deficiência física ou mobilidade reduzida, segundo normas técnicas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Lei n.º 154/18, que denomina a Rua Dezoito do Loteamento Jardim São Marcos, Bairro Samambaia. Autoria do vereador Franklin.

Emendas:

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 65/18, que altera redação do artigo 6.º do Projeto, que dispõe sobre a criação do Programa Voluntários da Coordenadoria do Bem Estar Animal e dá outras providências. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 117/18, que suprime o artigo 3.º do Projeto que dispõe sobre Campanha de Conscientização a ser desenvolvida nas escolas da Rede Pública Municipal sobre a guarda responsável de animais domésticos e/ou de estimação. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

- Emenda n.º 2 ao Projeto de Lei n.º 117/18, que suprime artigo do Projeto, que dispõe sobre Campanha de Conscientização a ser desenvolvida nas escolas da Rede Pública Municipal sobre a guarda responsável de animais domésticos e/ou de estimação. Autoria do vereador César Rocha.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Requerimentos:

- n.º 1197/18, informações sobre remanejamento de postes na Rua Ernesto Pochio, Jardim Beira Rio. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.

- n.º 1198/18, informações sobre o Programa de Saneamento e Proteção ao Meio Ambiente do Município de Valinhos. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1199/18, informações sobre notificações emitidas acerca de veículos inservíveis em vias ou logradouros públicos. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1200/18, informações sobre adequada manutenção de praças e jardins do Município. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1201/18, informações sobre destino dos trabalhadores da Cooperativa Recoopera. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1202/18, informações sobre a situação do prédio do Centro de Doenças Infectocontagiosas, Centro de Testagem e Aconselhamento Doutora Regina Maria Siqueira Pollastrini Sterse. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1203/18, informações sobre condições de trabalho de servidores no Almoxarifado Municipal. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1204/18, informações sobre falta de merenda escolar nas escolas do Município de Valinhos. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1205/18, informações referentes às providências tomadas sobre indicação. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1206/18, informações sobre construção do novo Laboratório Municipal de Análises Clínicas. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1207/18, solicita denominação de logradouro público. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.

- n.º 1208/18, informações referentes ao Conselho da Alimentação Escolar. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1209/18, informações sobre despejo de resíduos em lago existente na Alameda Itatinga, Bairro Joapiranga. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1210/18, informações sobre descarte de restos de poda em área de preservação. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1211/18, informações sobre estacionamento de ônibus na Rua Dona Rosina Zagatti Celani. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1212/18, informações sobre recebimento de emendas parlamentares. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1213/18, informações sobre atendimentos nas UBS, UPA e Especialidades, bem como exames realizados pela Secretaria de Saúde. Autoria do vereador Giba.

- n.º 1214/18, informações sobre gastos da Secretaria Municipal de Saúde em Ações de Mandado de Segurança, mês a mês. Autoria do vereador Giba.

- n.º 1215/18, informações sobre indicação que solicita corte de mato no terreno entre as Ruas José Tordin e Paulo Trombeta, Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1216/18, Voto de Louvor e Congratulações ao bracista valinhense Alexandre Alves, Mãozinha, pelas medalhas conquistadas no 3.º Campeonato Panamericano de Luta de Braço. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1217/18, informações sobre a merenda escolar, oferecida no mês de junho, aos alunos da Emeb Prefeito Jerônymo Alves Corrêa. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1218/18, Voto de Louvor e Congratulações à Bola de Neve Church pela inauguração de sua sede em Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1219/18, informações sobre descarte de alimentos na Emeb Emely Tófolo Machado, Bairro Capuava. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1220/18, informações sobre realização de eventos ao Dia do Motociclista, a ser comemorado no terceiro domingo de outubro. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1221/18, Voto de Louvor e Congratulações ao Projeto Guerreiros da Liberdade, pela conquista de 52 medalhas no 11.º Litoral Open de Taekwondo, em São Vicente. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1222/18, informações sobre líquido branco despejado no Ribeirão Pinheiros. Autoria do vereador Aguiar.

- n.º 1224/18, informações referentes a placas de identificação de ruas no Município. Autoria do vereador César Rocha.

- n.º 1225/18, informações referentes à obra de construção da creche do Bairro São Luiz. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 1226/18, informações sobre a realização de cirurgias eletivas no Município. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1227/18, informações sobre o outdoor na Avenida Joaquim Alves Corrêa com a Rua Mário Olivo, Bairro Jardim do Lago. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1228/18, informações sobre merenda escolar nas escolas da Rede Municipal. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1229/18, informações sobre corte de mato e limpeza da Rua Antônio Bergamo, Parque dos Cocais. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1231/18, solicita cópia de inteiro teor de processo administrativo. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 1232/18, informações sobre legislação para manutenção de praças e jardins. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 1233/18, informações sobre instalação de abrigos de ônibus. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 1234/18, informações referentes a consultas com médico oftalmologista. Autoria do vereador César Rocha.

- n.º 1235/18, informações sobre eventos realizados no Parque de Exposições Monsenhor Bruno Nardini. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1236/18, requer cópia de relatórios e atas do Conselho de Alimentação Escolar. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1237/18, informações sobre a manutenção do bueiro da Avenida Thereza Pogetti esquina com a Rua José Orestes Casácio, Parque das Figueiras. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1238/18, informações sobre a manutenção dos bueiros da Rua Antônio Cresmasco, Jardim Santa Gertrudes. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1239/18, informações sobre a manutenção dos bueiros da Rua João Coleto, Jardim Valença. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1240/18, informações sobre o sistema inteligente de videomonitoramento digital de fiscalização de estacionamento rotativo. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1241/18, solicita relação dos eventos do Parque Municipal. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1242/18, informações sobre notificação para fazer calçada ao proprietário do lote localizado na Rua Belmiro Brunelli no Bairro Residencial Santa Gertrudes. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1243/18, informações sobre quadro de funcionários nas escolas da Rede Pública Municipal. Autoria do vereador Alécio Cau.
Votos de Pesar
26/06/2018

Autoria do vereador Aguiar:
- n.º 1223/18, Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Aparecida Irene Pinheiro Trombetta.

Autoria do vereador Mauro Penido:
- n.º 1244/18, Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Adelina Adestro Pedroni.

- n.º 1245/18, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Hitoshi Okimoto.

- n.º 1246/18, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor José Juliatto Filho.

- n.º 1247/18, Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Araci do Nascimento Mamoni.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 2º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 26/06/2018.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1799/18, implantar lombada na Rua Máximo Piton, altura do n.º 160, Jardim Santa Rosa. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1800/18, limpar canteiro central da Avenida Presidente Tancredo Neves, Bairro Parque das Colinas. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 1801/18, limpar canteiro central e podar árvores da Avenida Victor Antônio Capovilla, Bairro Parque das Colinas. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 1802/18, instalar placa de denominação no Centro Comunitário da Rua Vitório Gobatto, Bairro Parque das Colinas. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 1803/18, limpar e podar árvore no interior da Emeb Estephania de Carvalho Vieira Braga, Bairro Jardim Pinheiros. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 1804/18, realizar operação tapa-buraco em toda extensão da Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 1805/18, pintar sinalizações de solo da Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 1806/18, remover raiz de árvore na Rua Américo Conti, altura do n.º 38, Bairro Vila São José. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 1807/18, reparar bueiro na Rua Thereza Pogetti, Bairro Jardim das Figueiras. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1808/18, desentupir e consertar bueiro na Rua Miguel Abib Kellesli, altura do n.º 18, Bairro Boa Esperança. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 1809/18, readequar faixa de conversão da Avenida João Previtale para a Rua José Carlos Ferrari. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 1810/18, rebaixar guia e adequar bueiro na Rua Guerino Polly, altura do n.º 12, Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 1811/18, fiscalizar e limpar calçadas, Bairro Jardim União. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1812/18, cortar mato e limpar área no entorno da ponte no Bairro Jardim Figueiras. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1813/18, podar árvore na Rua Barão de Mauá, altura do n.º 701 , Bairro Vila Clayton. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 1814/18, limpar área entre as Ruas José Rubens Trivelato e Dezesseis, Bairro Jardim União. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1815/18, substituir placa de denominação de logradouro público na Rua José Orestes Casácio, Bairro Jardim das Figueiras. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1816/18, realizar manutenção e limpeza no campo de areia na Rua Olga Pogetti Vieira, Bairro Jardim União. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1817/18, realizar manutenção e limpeza de parquinho na Rua Olívio Anselmi, Bairro Parque das Figueiras. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1818/18, substituir placas de denominação de logradouro público das ruas do Jardim União. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1819/18, instalar placas informativas no Centro de Lazer do Trabalhador. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 1820/18, implantar iluminação pública e fazer manutenção no playground e fazer manutenção na quadra do Jardim América II. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 1821/18, pintar lombada na Rua Professora Ataliba Nogueira, esquina com a Rua Doutor Fernando Leite Ferraz, bem como, a sinalizar solo e a trocar placa da Rua Doutor Fernando Leite Ferraz. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1822/18, solicita serviço de varrição de rua, bem como, limpeza de lixos e entulhos no Bairro Jardim América II. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1823/18, intensificar ronda policial pela Guarda Municipal e Polícia Militar nos Bairros Jardim América II e Jardim Jurema. Autoria do vereador Giba.
- n.º 1824/18, melhorar e agilizar processo de atendimento da Unidade Básica de Saúde, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1825/18, realizar manutenção da trave quadra esportiva do Jardim América. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1826/18, implantar placa de identificação de logradouro na Rua Francisco Piffer, Bairro Vale Verde. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1827/18, recuperar asfalto na Rua Madalena Iamarino, Bairro Jardim do Lago. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1828/18, realizar operação tapa-buraco nas Ruas Vico Levrero, Aparecida Roveri Barros e Carlos Alberto Bianchin, Jardim das Palmeiras. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1829/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Hélio Pires de Camargo, Bairro Vale Verde. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1830/18, recuperar asfalto na Rua Luiz Barbisan, Jardim do Lago. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1831/18, recuperar asfalto na Rua São Vicente de Paulo, Vila Colega. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1832/18, substituir placa de identificação na Rua Aparecida Roveri Barros, Jardim das Palmeiras. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1833/18, podar árvore na Rua dos Jasmins, Bairro Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1834/18, realizar instalação de guard-rail na Rua Antônio Tassi, Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1835/18, instalar cobertura, bancos e sinalização adequada no ponto de ônibus na Rua Hélio Pires de Camargo, Bairro Vale Verde. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1836/18, notificar proprietário para corte de mato e limpeza do terreno na Rua Adelino Venturini, Bairro Jardim Lorena. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1837/18, instalar faixa de pedestre na Rua das Azaléias e Rua dos Gerânios, Bairro Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1838/18, substituir placa de identificação da Rua Carlos Alberto Bianchin, Jardim das Palmeiras. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1839/18, construir calçadas defronte ao imóvel na Rua Antônio Bissoto, ao lado do n.º 583, Residencial Fonte Nova. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1840/18, cortar mato e limpar terreno na Rua Antônio Bissoto, ao lado do n.º 583, Residencial Fonte Nova. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1841/18, realizar estudos para transformar a Rua Pernambuco, Vila Santana, em via dupla. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1842/18, impedir o acesso e a permanência de moradores de rua no antigo bosquinho, na esquina da Rua José Milani com a Avenida Onze de Agosto, Centro. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1843/18, intensificar rondas da Guarda Civil Municipal na Rua José Milani, nas proximidades do Cartório de Notas e Protesto de Letras e Títulos. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1844/18, consertar a calçada, a sarjeta e o bueiro na Rua Gervásio José Marchiori, defronte ao Campo do Formiga, Vila Nova Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1845/18, repintar faixas de pedestres nas Ruas José Milani e Ferrúcio Celani, próximo ao n.º 488. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1846/18, instalar rede de proteção horizontal na parte superior das quadras do Centro de Lazer do Trabalhador. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1847/18, realizar manutenção de solo com máquina motoniveladora, e se necessário depositar cascalhos, na Rua Dezesseis, Bairro Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1848/18, podar árvore na Rua Horácio Salles Cunha, em frente n.º 37, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1849/18, podar árvore na Rua Horácio Salles Cunha, em frente n.º 40, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1850/18, cortar mato, trocar lâmpadas e instalar lixeiras na Praça Tereza Maria de Jesus entre as Ruas José Milani e Dom Paulo de Társo Campos. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1851/18, remover árvore, em frente ao n.º 304, Rua dos Manacás, Jardim Novo Mundo III. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1852/18, fazer rampas de acessibilidade no Centro Cultural e Artístico da Terceira Idade Roque Palácio. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1853/18, intensificar ronda ostensiva da Guarda Civil Municipal no entorno do Centro Cultural e Artístico da Terceira Idade Roque Palácio. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1854/18, retirar entulho da calçada em frente ao Clube de Mães, Rua Antonio Carlos n.º 168, Centro. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1855/18, fazer sinalização de solo e pintura de lombadas na Rua Tereza Von Zuben Angarten, Bairro Boa Esperança. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1856/18, realizar operação tapa-buraco em toda extensão da  Rua Tereza Von Zuben Angarten, Bairro Boa Esperança. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1857/18, realizar manutenção na Rua José Carmino Giardelli, no Bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1858/18, instalar mais postes de iluminação pública na Rua Valdemar Lazaretti a partir do n.º 316, Bairro Macuco. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1859/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Doutor Abraão Aun, defronte ao n.º 05, Jardim Itapuã. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1860/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Isaura Aparecida de Oliveira B. Termine, defronte ao n.º 75, Jardim Itapuã. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1861/18, trocar lâmpadas queimadas da praça do Bairro Parque das Figueiras. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1862/18, limpar e cortar mato na praça na Rua Doutor Alberto de Melo Figueiredo, Jardim dos Manacás. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1863/18, cortar mato na Rua Vice Prefeito Anézio Capovilla, defronte ao n.º 1000, Bosque do Frutal. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1864/18, refazer pintura da faixa de pedestres na Rua Luiz Bissoto, defronte ao n.º 719, Bairro Jardim Ribeiro. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1865/18, refazer pintura da faixa de pedestres na Rua Campos Salles, defronte ao n.º 943, Bairro Jardim Jurema. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1866/18, refazer pintura da faixa de pedestres na Avenida Onze de Agosto, defronte ao n.º 1473, Bairro Jardim Ribeiro. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1867/18, sinalizar solo de faixa de pedestres na Rua Antônio Fachinelli Filho, defronte ao n.º 5, Bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1868/18, limpar bueiro na Rua das Magnólias esquina com a Rua Azaléias, Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1869/18, restaurar e pintar lombadas em toda a extensão da Rua Gessy Lever, Jardim São Francisco. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1870/18, substituir placa de identificação de logradouro público na Rua Lúcia Aparecida Rovere D’Avila, Jardim das Palmeiras. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1871/18, podar ou substituir árvore defronte ao n.º 803 da Rua Marques de Itú, Bairro São Cristovão. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1872/18, realizar avaliação para substituição da árvore na Rua Antônio Fernandes Juliato, defronte ao n.º 59, Bairro Vale Verde. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1873/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Francisco Pedral Santana, defronte ao n.º 36, Chácara São Bento. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1874/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Itálo Bordini, defronte ao n.º 694, Jardim do Lago. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1875/18, realizar operação tapa-buraco na Rua José Primi, defronte ao n.º 58, Vila Progresso. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1876/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Carlos Alberto Bianchini, defronte ao n.º 290, Jardim das Palmeiras. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1877/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Lúcia Aparecida Rovere D’Avila, defronte ao n.º 297, Jardim das Palmeiras. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 1878/18, cortar mato e limpar cruzamento das ruas José Carlos Ferrari com Belmiro Bruneli, Bairro Santa Gertrudes. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 1879/18, consertar lombada na Avenida Albertina de Castro Prado, Vila Capuava. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 1880/18, retirar entulhos na Avenida dos Estados, Vila Santana. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 1881/18, consertar asfalto na Rua Ângelo Antônio Schiavinato, Residencial São Luiz. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 1882/18, cortar mato na praça entre as Ruas Francisco Glicério e Rua dos Holandeses. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 1883/18, cortar árvore na Rua Cezira Morgatine Tiene, Jardim Itapuã. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 1884/18, retirar acúmulo de areia e pedras na Rua José Guirardello, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 1885/18, retirar lombada na Rua Campos Salles, próxima à entrada do Condomínio São Joaquim e do Condomínio São Domingos. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 1886/18, trocar lâmpada de poste na Rua Benedita Cheta Polidoro, Parque das Figueiras. Autoria do vereador Franklin.
