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Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

O vereador Roberson Augusto Costalonga “SALAME” requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito o seguinte pedido de informação: 
· Considerando a promulgação pelo executivo, da Lei Ordinária nº 5.656 que foi publicada no Boletim Municipal nº 1.645, de 27/04/2018, e que trata da obrigatoriedade de divulgação do cardápio da merenda escolar do Município, a mesma está sendo cumprida com publicações e divulgação exigidas por Lei? 
· Considerando a promulgação pelo executivo, da Lei Ordinária nº 5.592 que foi publicada no Boletim Municipal nº 1.608, de 09/01/2018, que trata sobre a divulgação na rede mundial de computadores, na página oficial da Prefeitura Municipal de Valinhos, a relação e quantidade em estoque dos medicamentos fornecidos pela Secretaria Municipal de Saúde, está sendo cumprida com publicações e divulgação exigidas por Lei? 
Justificativa:

Este vereador no exercício das atribuições fiscalizadoras do Poder Legislativo sobre os atos do Poder Executivo, conforme art. 31 da Constituição Federal, e como proponente dos projetos de Lei que foram promulgados, conforme descritos acima, requer informações sobre a execução das ações previstas nas leis, por estar recebendo cobrança por parte da população, a respeito do não cumprimento das exigências regulamentadas por estas Leis.
Valinhos, 04 de Julho de 2018.
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