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Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:


                                          A vereadora Dalva Berto, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações e Reconhecimento à Acesa Capuava (Associação Cultural Educacional Social e Assistencial) por ter sido selecionada este ano de 2018 para ter o apoio do Projeto Criança Esperança.  

JUSTIFICATIVA:

                                      A Seleção passou a ser divulgada no dia 26 de julho pela Acesa Capuava, por meio de um vídeo sobre o anúncio feito pela jornalista global, Sandra Annemberg, que esteve na mesma data, na Entidade.
                                        Na ocasião, Sandra Anhemnerg fez inclusive, uma transmissão ao vivo na pagina oficial da Rede Globo no facebook, entrevistando a presidente Fernanda Texeira, que relatou o trabalho inclusivo realizado pela Acesa Capuava, ao longo de 16 anos. Hoje a Entidade atende 43 pessoas com deficiência, mas tem capacidade para 150 no total.
                                    Segundo Fernanda a Acesa é a única entidade da região que foi selecionada pelo programa da Rede Globo em parceria atualmente com a Unesco (Organização das Nações Unidas para a Educação, Ciência e Cultura). Trata-se de uma campanha nacional de mobilização social que busca a conscientização em prol dos direitos das crianças e adolescentes.
                                  Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados à diretoria da Acesa Capuava.
                                               




Valinhos, 27 de julho de 2018.


Dalva Berto
vereadora
