
REQUERIMENTO N.º 1360/2018
Solicita informações sobre capacitação/treinamento para monitores, professores e demais servidores das Creches Municipais e Escolas de Educação Infantil do município.  
Senhor Presidente,
 

Considerando lamentável tragédia ocorrida em 5 de outubro de 2017 na cidade de Janaúba – Minas Gerais, ocasião em que um vigilante noturno ateou fogo em si mesmo, em uma professora e em várias crianças, com vítimas fatais, onde se observou uma professora colocando sua vida em risco para salvar crianças do incêndio;

 
Considerando que é obrigação da Administração Municipal como gestora dos recursos humanos e materiais das EMEIs – Escolas Municipais de Educação Infantil e CEMEIs – Centros Municipais de Educação Infantil (Creches Municipais) em toda a cidade de Valinhos, de criar mecanismos de prevenção e proporcionar capacitação aos profissionais diretamente envolvidos com os alunos e pais, visando a 
possível ocorrência de situações que podem fugir ao controle normal do cotidiano destes próprios municipais que abrigam crianças;
 



O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. A Administração Municipal, através da Secretaria competente e com parceria entre a Defesa Civil e Corpo de Bombeiros, realizou planejamento e/ou realizou capacitações, treinamentos, no sentido de orientar e realizar simulações nas escolas e creches do município, envolvendo alunos, monitores, professores e demais funcionários, visando a possibilidade da ocorrência de incêndios e demais situações de risco nestes locais?
2. Se negativo, justificar.

3. Se positivo, informar com detalhes quais as providências adotadas. 
JUSTIFICATIVA:


O vereador busca informações com a finalidade de exercer suas atividades fiscalizatórias e de acompanhamento das ações do Poder Executivo Municipal.
Valinhos, 30 de julho de 2018
MAURO DE SOUSA PENIDO

       Vereador
