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REQUERIMENTO N.º 629/2007

Sr. Presidente


Considerando que a partir do dia 1o. de novembro de 2007, não mais serão aceitos passes de papel pela empresa concessionária de transporte público de Valinhos;




Considerando que os usuários do transporte público deverão fazer a recarga de seus cartões de passe através de maquinário próprio para tal;



O vereador Clayton Roberto Machado requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

Onde e quando estarão instaladas as máquinas próprias para a recarga?

Sendo o terminal rodoviário o local por onde passa o maior número de usuários, como será feita a recarga dos cartões dos usuários? 

Se a maneira for através de maquina de recarga, por que ainda não foi instalada uma maquina na rodoviária?

Existirá uma pessoa responsável em instruir os usuários em como fazerem a recarga de seus cartões?

Justificativa:




Este vereador tem sido questionado por inúmeros usuários do transporte coletivo municipal, sobre essas máquinas de recarga de passes, portanto não entendo o motivo pelo qual ainda não se instalou uma máquina na Rodoviária, visto que estamos a menos de 10 (dez) dias do dia 1o. de novembro,  sendo que acredito ser necessário também que haja ali uma pessoa responsável pelas instruções dos usuários em relação a suas recargas, para que estes não sejam prejudicados de maneira alguma. 
Valinhos, aos 22 de outubro de 2007.

                                         Clayton Roberto Machado

                                       Vereador 









