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MOÇÃO N.º 93/2018


Senhor Presidente,


                                 A vereadora DALVA BERTO requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente Moção de Apelo ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Márcio Luiz França Gomes, ao Secretário de Segurança do Estado de São Paulo, Mágino Alves Barbosa Filho, e ao Excelentíssimo Coronel Marcelo Vieira Salles, Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, objetivando melhorias no Corpo de Bombeiros que atende o município. É necessário urgentemente o aumento do efetivo, assim como o envio de novas viaturas, inclusive, com equipamentos específicos, como escada mecânica Magiru e reservatórios amplos de água. Só assim, as ocorrências mais graves terão condições de serem atendidas com excelência. 


Justificativa:

                                Com uma população estimada em 124.024 pessoas, segundo o IBGE, e amplas áreas de mata, pasto e muitas plantações, Valinhos tem apenas uma viatura do Corpo de Bombeiros para atender as ocorrências de incêndios e queimadas. Fato esse que dificulta e muito o trabalho, principalmente, se tratando de ocorrências graves. 
Um exemplo, dessa dificuldade pode ser sentido durante um incêndio de grandes proporções que destruiu uma região de área verde da cidade, com matas nativas e plantações, no dia 29 de julho. A referida área atingida pelo fogo compreendeu cinco bairros e chegou muito perto de residências. O fogo começou no início da tarde e só foi controlado na madrugada do dia seguinte, contando para isso com uma viatura e efetivo de quatros homens. É importante destacar ainda que o fogo se alastrou por regiões de morro, por locais de difícil acesso e também se aproximou de vias de trânsito de veículos.
                                 Também é válido ressaltar que os trabalhos de combate da brigada contaram com o apoio de voluntários e que apesar do assustador avanço das chamas e grande volume de fumaça, nenhuma residência foi atingida e também não há registro de vítimas.
                                  Ainda segundo matérias da mídia local e regional mostraram imagens aéreas feitas com drone, dando uma ideia da extensão da queimada. Uma casa que fica no meio de uma plantação ficou "ilhada" e só não foi atingida pelo fogo porque é cercada por terra. O incêndio na SP-065 alcançou um condomínio a dois quilômetros de distância. Cavalos tiveram que ser retirados às pressas de áreas de criação.
                                  De acordo com que relatou na mídia o Comandante do Corpo de Bombeiros, Oswaldo Julião Júnior, o número de viaturas é determinado pelo número de ocorrências ao longo do ano. Ele ressaltou na ocasião, do incêndio do dia 29 de julho, inclusive, alguns chamados ficaram sem atendimento por conta da falta de estrutura.
                                  É necessário reforçar também que em toda região estamos num período de queimadas e com muitos focos de incêndios, que são registrados não só no nosso município devido à estiagem prolongada, impossibilitando, assim que o Comandante do Corpo de Bombeiros acionarem viaturas de cidades vizinhas que estão com o mesmo problema.
                                 Devido à ocorrência grave registrada em nosso município relatado acima, além do acelerado crescimento da população e do aumento da quantidade de edifícios comerciais e residenciais, assim como visando garantir a segurança neste contexto atual, reforço a necessidade urgentemente de aumento do efetivo e de viaturas equipadas para o Corpo de Bombeiros Militar. Conto com o apoio dos nobres vereadores nesta causa, na assinatura desta propositura, assim como para aprovação da mesma.










                                Peço que após aprovação, sejam enviadas cópias ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Márcio Luiz França Gomes, ao Secretário de Segurança do Estado de São Paulo, Mágino Alves Barbosa Filho, e ao Excelentíssimo Coronel Marcelo Vieira Salles, Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo.




                                                      Valinhos, 01 de agosto de 2018.




DALVA BERTO
Vereadora
