REQUERIMENTO N.º 1430/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à ACESA CAPUAVA, pela participação no programa CRIANÇA ESPERANÇA 2018.
Justificativa:
A ACESA CAPUAVA foi a única entidade filantrópica da Região Metropolitana de Campinas a ser escolhida para um dos projetos do programa CRIANÇA ESPERANÇA 2018.
A entidade, reconhecida pela excelência no atendimento a adultos e crianças com transtorno do espectro autista, deficiência múltipla, deficiência intelectual e surdez, recebeu a visita da jornalista Sandra Annenberg, que anunciou a participação da ACESA CAPUAVA no programa CRIANÇA ESPERANÇA 2018.
Durante o processo de escolha das entidades que participarão do CRIANÇA ESPERANÇA 2018, a equipe do programa visitou a ACESA CAPUAVA e analisou-a sob referências conceituais, documentos e convenções nacionais e internacionais, que tratam de crianças, adolescentes e jovens.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à ACESA CAPUAVA, parabenizando-a pela participação no programa CRIANÇA ESPERANÇA 2018.
Valinhos, 06 de agosto de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
