
MOÇÃO Nº                 /2018
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apoio ao Exmo. Prefeito Municipal, para que empenhe esforços no tocante ao pedido dos Monitores Culturais da Secretaria de Cultura, nos seguintes termos:

Justificativa:
Julho é tradicionalmente o período de férias escolares para alunos e professores da rede escolar. Na Secretaria de Cultura, nesse período, os alunos também entram em férias, porém os monitores culturais continuam a cumprir seus horários. Neste período de recesso escolar, os monitores elaboram o planejamento de suas aulas, trocam experiências, fazem pesquisas, etc. Porém, como o período de recesso escolar é relativamente longo, mesmo cumprindo as atividades corriqueiras, os monitores acabam ficando com tempo livre e por terem de cumprir horários, e isso significa que precisam permanecer no local, ficam impossibilitados de participar de atividades e cursos de aperfeiçoamento. A proposta apresentada por uma comissão formada pelos Monitores Culturais da Secretaria de Cultura é justamente para que esse tempo possa ser melhor aproveitado com atividades fora do local de trabalho, como: cursos de capacitação, oficinas, entre outros.

Dessa maneira, ressaltamos a importância do apoio da Municipalidade à solicitação ora apresentada, para que as ações sejam alinhadas de modo que permitam que os monitores tenham liberdade para buscar essa capacitação no período de recesso, garantindo assim, melhorias nas técnicas de ensino e maior motivação por parte dos monitores. 
Ter uma equipe qualificada, bem preparada para enfrentar os desafios em sala de aula é fundamental para melhorar a relação de ensino-aprendizado nos cursos oferecidos pela Secretaria de Cultura. Essa será uma importante conquista para os monitores culturais, pois possibilitará melhor qualidade de ensino a todos os alunos da Secretaria de Cultura.
 
Assim, sendo aprovada a presente Moção Apoio em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que empenhe esforços em criar oportunidades para que os Monitores Culturais da Secretaria de Cultura possam desenvolver seu trabalho de forma plena. Solicitamos também que seja encaminhada cópia desta Moção à Secretaria de Cultura e à Comissão dos Monitores Culturais.
       
Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.

Valinhos, 06 de agosto de 2018.
Franklin Duarte de Lima
Vereador
