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MOÇÃO N.º 99/2018


Moção de Aplauso e Reconhecimento ao Professor Anjulumar Araújo Silva (Marquinhos da Capoeira) pelos seus projetos sociais envolvendo crianças, adolescentes, jovens e adultos.

			

		
Senhor Presidente.



   
O vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Moção de Aplauso e Reconhecimento ao Professor Anjulumar Araújo Silva (Marquinhos da Capoeira) pelos seus projetos sociais envolvendo crianças, adolescentes, jovens e adultos.


Justificativa:

Valinhos instituiu o Dia Municipal da Capoeira, através da Lei Municipal nº 5.130 de 16 de Junho de 2015. Fazendo parte desse momento, esta o Professor Marcos ou Marquinhos da Capoeira (como é conhecido pelos alunos) tem justamente o propósito de ocupar o tempo ocioso dos jovens, tentando afasta-los do mundo da criminalidade e ensinando-os o valor da vida, a formação pessoal e a prática de esportes. 
Marquinhos esta a frente de projetos sociais neste sentido de ajudar o próximo.

Em todo o mundo existem pessoas que cumprem sua jornada de trabalho e ainda conseguem tempo para realizar o trabalho voluntario, promovendo o bem ao próximo.
Esse trabalho deve ser realizado com amor, dedicação, disciplina e muita responsabilidade; não são remuneradas, mas deve ser levado a sério cumprindo horários, normas e regras.
Semear, como fala o evangelho não é só ensinar, semeamos mais pelos atos do que por atitudes ou palavras. 
As atitudes de um trabalho social tem uma força persuasiva muito maior do que as palavras.
Em Valinhos temos muitas pessoas que se dedicam ao trabalho voluntário. O que seria da nossa cidade se não existissem esses voluntários?
Nos dias atuais sempre nos deparamos com noticias de jovens, adolescentes e muitas crianças, envolvidas com vícios, com tráfico de drogas, crimes furtos e prostituição.










Professor Marcos é da Bahia e iniciou na capoeira em 1992 como aluno, e em 1994 veio para Valinhos, e em 2004 se formou professor de capoeira e mestrado em 2011, e assim tem realizado as aulas com seus alunos.
Atualmente pratica e ministra aulas no Jardim Maracanã no salão da Igreja Quadrangular, onde comanda um projeto ministerial, e as aulas são realizadas também no centro Comunitário do bairro Morada do Sol e Jardim Pinheiros.
Ainda destaca o Professor Marcos sobre os benefícios do esporte, “Todos que praticam não só a capoeira, mas qualquer outro esporte é algo benéfico para saúde, a capoeira em si tem vários pontos positivos, como a parte cognitiva, lúdica e leva o praticante ao limite do corpo, fazendo coisas que talvez ele nunca imaginou que fosse capaz de fazer, finaliza dizendo que a capoeira mudou seu jeito de pensar sobre o esporte, sobre sua própria saúde.
Desde 2008 a capoeira se tornou patrimônio histórico brasileiro e é reconhecida como afro – brasileira.
Analisando a atitude e a preocupação do Marquinhos da Capoeira com a juventude, concluímos que existem pessoas boas no mundo que merecem reconhecimento, pois dispõe do seu tempo de descanso para dedicar voluntariamente por uma causa, levando alegrias as crianças, jovens e adultos.
Diante de exposto, solicitamos aos nobres vereadores que se juntem a mim na aprovação da presente Moção de Aplauso, e que seja enviada cópia ao Professor Anjulumar Araújo Silva parabenizando pelo trabalho realizado na nossa cidade, e em comemoração ao Dia Municipal da Capoeira parabenizo a todos os envolvidos com a pratica de capoeira em Valinhos.



                                      						 Valinhos, 06 de Agosto de 2018.



   


                                                                                                                             Israel Scupenaro
                                                                                                                             Vereador MDB

