REQUERIMENTO N.º 1443/2018
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O vereador José Aparecido Aguiar requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações aos atletas e professor da APAE de Valinhos, participantes da 19ª Olimpíadas Especiais, em Franca.  
JUSTIFICATIVA:

                              A 19º Olimpíadas Especiais das APAES 2018 – Edição Estadual, é o maior evento esportivo do Movimento APAE que movimenta inúmeros atletas das APAES do Estado aconteceu de 17 a 22 de julho de 2018, na cidade de Franca (SP).
                              As Olimpíadas Especiais das APAES acontece a cada três anos, oportunidade na qual os melhores atletas de cada região competem, demonstrando sua potencialidade, além de terem nessa ocasião a chance de trocar experiências e confraternizar-se com outros atletas do Estado.
                              A APAE Valinhos esteve representada pelos atletas: Afonso Fernandes Balieiro, João Lucas da Silva Melo, Wellington da Silva, Rubens Francisco dos Santos, Cristian Raphael Ferreira Booner, Caio Lima de Menezes e Deivid Daniel Boldrin, sob o comando do Prof. Luiz Fabiano Jesuino. 
                              Os atletas da APAE de Valinhos, disputaram nas modalidades de basquetebol, natação, arremesso de peso, tênis de mesa, damas e dominó, todos na categoria masculino.
                              Sendo assim, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício e certificado ao professor e aos atletas, pela participação na 19º Olimpíadas Especiais das APAES 2018.
                                                                     Valinhos, 08 de Agosto de 2018.
JOSE APARECIDO AGUIAR
Vereador – PSDB
