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Informações sobre responsáveis pela entrega de medicamentos nas UBS.
Senhor Presidente,

      
Considerando que este vereador tem sido procurado por munícipes, questionando sobre entrega de medicamentos nas UBS de Valinhos;

Considerando que munícipes tem se dirigido aos Postos de Saúde para retirada de medicamentos, e os mesmos têm encontrado dificuldades para realizar retirada, munícipes e pacientes afirmam que o funcionário (enfermeiro) entra de férias não tem outro responsável autorizado para entrega da medicação, sendo assim acabam voltando para casa sem a medicação necessária;

Considerando que isso vem acontecendo com frequência em alguns Postos (UBS), e tem causado transtornos a população, uma vez que sem conseguir realizar retirada da medicação acabam ficando sem uso do remédio, será necessário retornar na UBS para retirada, muitas pessoas precisam sair mais cedo do trabalho ( ou entrar mais tarde, muitos são idosos, que as vezes dependem de outras pessoas para realizar retirada), e  os pacientes questionam que fica difícil por não terem informações de quando terá farmacêutico para entrega, ou não tem informações de quanto tempo ficaram sem o atendimento;


 Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:



· No caso de férias, o RH tem planejamento de quem ira substituir o funcionário?
· Quem são as pessoas autorizadas para entrega de medicamentos? Quantos funcionários são autorizados para entrega?

· No ultimo concurso realizado foi aberto vagas para esses cargos? Se sim essas vagas serão preenchidas?

· Se não, há planejamento para abrir novo concurso?


                  	
                                                        
Justificativa


Trata se de assunto de interesse público.




Valinhos, aos 09 de Agosto de 2018.




Israel Scupenaro
Vereador MDB
