
INDICAÇÃO N.º 2112/2018
Solicitar construção do muro lateral na CEMEI Alberto Juliano Serra no Jardim Maracanã e limpeza do terreno.
Senhor Presidente;
Considerando que este vereador tem sido procurado por Pais, e a comunidade escolar, preocupados com a saúde e segurança das crianças, dos educadores e funcionários que prestam serviço na CEMEI Alberto Juliano Serra localizado na Rua Mario Olivo nº 516 no Jardim Maracanã;
Considerando que a unidade escolar necessita de atenção para construção do muro lateral, hoje a escola conta somente com alambrado isso tem preocupado os pais, pois as crianças ficam expostas uma vez que o parque fica instalado próximo ao alambrado; 
Considerando também a necessidade de limpeza no terreno ao lado, pais informam que moradores utilizam o espaço para descarte de materiais diversos, ocasionando assim surgimento de animais peçonhentos, insetos, aranhas e outros que podem causar mal as crianças e até mesmo aos funcionários; 
O vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:
Determinar que o departamento competente tome as providências que se fizerem necessárias, para que seja realizada a construção de muros em torno da CEMEI.

Realizar a limpeza do terreno que esta localizado ao lado da escola.
Justificativa:

Trata-se de reivindicação antiga de pais e funcionários da escola.


Valinhos, aos 08 de Abril de 2018.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

