REQUERIMENTO N.º 1475/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:
O Vereador Henrique Conti, requer nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nesta casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento, ao Sítio Kusakariba pelos relevantes trabalhos em prol ao turismo rural e cultural.
Justificativa:




A presente propositura visa enaltecer o trabalho produzido pelos produtores rurais que abrem as portas dos seus sítios para propagar o turismo rural em nossa região.
O agroturismo é considerado uma nova fonte de renda entre os agricultores. O turismo é uma das atividades que compõem o terceiro setor, atividade esta que mais tem crescido em nossa região. 
Em nosso Município o agroturismo é realizado nas propriedades dos bairros Macuco, Reforma Agrária e Capivari. São propriedades belíssimas detentoras de vasta diversidade de frutas, além da produção de doces, vinhos e licores.




Um belíssimo local que tem se destacado é o “Sítio Kusakariba”, de propriedade do Sr. Teruo Kusakariba. Na propriedade Sr. Teruo proporciona aos visitantes conhecerem o dia a dia do trabalho na roça, além de mostrar-lhes a produção de vinhos e compotas todos feitos de forma artesanal e com produtos de qualidade vindos diretamente da sua lavoura.



Pioneiro em turismo rural no Macuco, Sr. Teruo tem inovado e se destacado com o tão famoso “Café da Manhã na Roça” com mesas fartas e saborosas de produtos feitos com carinhos para os visitantes, proporcionando momentos de prazer em família.



Portanto, necessário se faz o reconhecimento deste belíssimo trabalho desenvolvido com muito suor, que além de proporcionar momentos de lazer, tem permitido a todos, um contato mais direto e genuíno com a natureza, a agricultura e, as tradições locais.
Por fim, considerando o relevante trabalho de valorização do homem do campo, da agricultura e da cultura de nossa região, solicito após aprovação em plenário, seja encaminhado Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Sr. Teruo Kusakariba, extensivo à toda sua família, parabenizando-os pelo belíssimo trabalho.
Valinhos, aos 10 de Agosto de 2018.
Henrique Conti

 Vereador – PV

