
REQUERIMENTO N.º 1476/2018
Ementa: “Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Aniversário de 15 anos da Feira do Produtor de Valinhos”.

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:
O Vereador Henrique Conti, requer nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nesta casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao “Aniversário de 15 anos da Feira do Produtor de Valinhos”.

Valinhos é reconhecida por ser produtora de uma grande variedade de frutas de qualidade, com destaque especial para o figo roxo e, a goiaba de mesa, principais atrações do maior evento turístico de nossa cidade a “Festa do Figo e Expogoiaba”.
 


Desta forma, oportuno ressaltar as iniciativas que buscam valorizar um dos nossos principais produtos, que é a fruta.



Surgida em julho de 2003, a feira tem como objetivo promover o homem do campo com a venda direta para o consumidor.
Há 15 (quinze) anos, a Feira do Produtor acontece todo sábado no Parque Municipal “Monsenhor Bruno Nardini” e acompanha o desenvolvimento da cidade. 
A feira do produtor faz parte da cultura dos Valinhenses, bem como, é considerada um importante equipamento de distribuição e comercialização de alimentos.
Projeto este que ao longo dos anos, proporciona um novo meio de complementação da renda dos agricultores, oferecendo aos consumidores produtos de melhor preço e mais saudáveis, diferentemente do que se encontra na prateleira dos supermercados que na maioria das vezes são enlatados ou possuem conservantes.
Além da geração de emprego, a presença de alimentos saudáveis na mesa é o desejo de uma melhor qualidade de vida de todos nós brasileiros, oportunidade, esta que vem sendo oferecida nos dias de hoje pelos agricultores de nossa região que com carinho e perseverança produzem os alimentos. 
                
Ante o exposto, solicito aos nobres pares a aprovação do presente Voto de Congratulações e Reconhecimento pelo “Aniversário de 15 anos da Feira do Produtor” e após, seja enviado cópia do presente documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtale Júnior e ao Secretário do Departamento de Desenvolvimento Econômico Rodrigo Vieira Braga Fagnani, bem como, à todos os agricultores que participam deste projeto que tanto enobrece a nossa cultura e tradição agrícola de Valinhos. 
Valinhos, aos 10 de Agosto de 2018.
                                                    Henrique Conti
Vereador - PV
