REQUERIMENTO N.º 1482/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à equipe de futsal AMIGOS DO COLINA, pela conquista da COPA HORTO DE FUTSAL.
Justificativa:
Contra 20 (vinte) fortes equipes de futebol de salão da Região Metropolitana de Campinas, a equipe AMIGOS DO COLINA conquistou o título da COPA HORTO DE FUTSAL, disputada no município de Hortolândia, ao derrotar o time Remanso, pelo placar de 3X1 (três a um).
A final, disputada no Ginásio Municipal Victor Savala, foi acompanhada por amigos e familiares dos jogadores e da comissão técnica do AMIGOS DO COLINA, o que deu um sabor especial ao jogo.
Em um jogo muito tenso, onde um jogador do Remanso foi expulso ainda na primeira etapa, o AMIGOS DO COLINA saiu atrás do placar, mas, antes do final do primeiro tempo, buscou o empate e, já na metade do segundo tempo, vencia por dois gols de vantagem.
O AMIGOS DO COLINA, comandado pelo técnico Wesley Oliveira, teve o goleiro Diogo Andrade como o menos vazado da COPA HORTO DE FUTSAL.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à equipe de futsal AMIGOS DO COLINA, pela conquista da COPA HORTO DE FUTSAL.
Valinhos, 08 de agosto de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
