REQUERIMENTO N.º 1483/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao professor de Karatê EDSON CREMASCO, pela conquista do primeiro lugar no CAMPEONATO BRASILEIRO DE KARATÊ.
Justificativa:
O professor de Educação Física e de Karatê-Dô EDSON CREMASCO conquistou o primeiro lugar no CAMPEONATO BRASILEIRO DE KARATÊ, etapa de Santa Catarina, disputado na cidade de Joinville. 
Apesar da conquista do primeiro lugar, EDSON CREMASCO, que não comemora suas vitórias em respeito aos adversários, entende que sempre é possível melhorar.
Segundo EDSON CREMASCO, o Karatê-Dô não é um esporte, mas, sim, um patrimônio sociocultural japonês, é uma arte marcial que tem uma fração esportiva e, assim, abrange toda cultura e filosofia japonesa, cujos valores são passados aos seus alunos.
Conquistas como a do CAMPEONATO BRASILEIRO DE KARATÊ influenciam e inspiram os alunos de EDSON CREMASCO, que destaca que, o exemplo é o melhor modo de ensinar e estimular os jovens atletas. 
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao professor de Karatê EDSON CREMASCO, pela conquista do primeiro lugar no CAMPEONATO BRASILEIRO DE KARATÊ.

Valinhos, 08 de agosto de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
