
REQUERIMENTO N.º 1501/2018
Solicita informações sobre segurança na UPA 24 horas Valinhos.
Senhor Presidente,
 
Considerando que a UPA – Unidade de Pronto Atendimento de Valinhos está aberta e à disposição do público por 24 horas, recebendo público da cidade e de fora da cidade;

 
Considerando que é dever da municipalidade proporcionar segurança no interior da Unidade referida e em seu entorno, para pacientes, acompanhantes e servidores que lá atuam;

 
Considerando que historicamente ocorrem casos de pessoas agressivas e descontroladas adentrarem a Unidade de “pronto socorro” por motivos patológicos e mesmo podendo adentrar pessoas de má fé que podem resultar em delitos, uma vez que a Unidade é totalmente exposta diuturnamente;

 
Considerando que historicamente sempre foi destacado um servidor da Guarda Civil Municipal para realizar plantão neste ambiente e que a ronda de rotina não resolve o problema interno da Unidade em casos pontuais e corriqueiros;

 



O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Existe intenção da municipalidade em disponibilizar efetivo para realização de plantão na UPA 24 horas de Valinhos?
2. Se positivo, a partir de quando?
3. Se negativo, qual o motivo do efetivo não estar presente na Unidade?
4. Se negativo, como a municipalidade vai solucionar a questão e proporcionar segurança aos servidores, pacientes e acompanhantes que lá permanecem?

JUSTIFICATIVA:


O vereador busca informações com a finalidade de exercer suas atividades fiscalizatórias e de acompanhamento das ações do Poder Executivo Municipal.

Valinhos, 16 de Agosto de 2018.
MAURO DE SOUSA PENIDO

       Vereador
