
REQUERIMENTO N.º 1515/2018
Ementa: Voto de Congratulações e Reconhecimento à Prefeitura Municipal de Campinas, Secretaria do Verde, Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e à EMBRAPA pela implantação do “Saneamento Rural Sustentável”.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:

O Vereador Henrique Conti, requer nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nesta casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Prefeitura Municipal de Campinas, Secretaria do Verde, Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e à EMBRAPA pela implantação do “Saneamento Rural Sustentável”.



Nos últimos anos, mediante os cenários de escassez, há necessidade de maiores discussões relacionadas à sustentabilidade, que visem conservação de recursos da água e solo, dentre outros.



Portanto, importante aqui citar trabalho desenvolvido pela Prefeitura Municipal de Campinas por intermédio da Secretaria do Verde, Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, que realizou a implantação do projeto de instalação e operação de fossas sépticas biodigestoras em quatro áreas rurais, quais sejam: Descampado; Pedra Branca; Joaquim Egídio e Reforma Agrária.



Cabe aqui mencionarmos, que o sistema de fossas sépticas biodigestoras foi desenvolvido em 2001, pelo médico veterinário Antônio Pereira de Novaes, pesquisador da Embrapa Instrumentação Agropecuária de São Carlos/SP, sistema este que tem contribuído com a prevenção de doenças, proteção do lençol freático, além da produção de adubo orgânico de qualidade.



Esta importante medida foi implantada em mais de 34 (trinta e quatro) propriedades rurais que tem como objetivo realizar adequação do esgotamento sanitário e a conservação do solo e da água e, de acordo com proprietários a medida tem contribuído deu certo.

É sabido, que o tratamento dos efluentes de forma correta ajuda a combater doenças além de contribuir com a preservação dos leitos dos rios, lençóis freáticos, etc.



Por fim, medidas como esta que priorizam a adequação do esgotamento do solo, devem ser aplaudidas, pois visam também a conservação de recursos para nossa sobrevivência com saúde.
                
Ante o exposto, considerando todo trabalho, estudo e inovação na área ambiental, solicito aos nobres pares a aprovação do presente Voto de Congratulações e Reconhecimento e após, seja enviado Ofício à Secretaria do Verde, Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e à EMBRAPA, pelo desenvolvimento deste brilhante projeto.
Valinhos, aos 20 de agosto de 2018.
Henrique Conti
Vereador – PV 
