
REQUERIMENTO N.º        /2018
Informação quanto às obras de construção de rede de esgoto na Rua Henrique Mussolini no Bairro das Nações.

Senhor Presidente;

Considerando que em 2014 foi apresentada propositura com intuito de que houvesse a construção da rede de esgoto no Bairro das Nações, e conforme respostas ao requerimento 1144/2014 o DAEV-Departamento de Agua e Esgoto de Valinhos informou na ocasião que não havia projeto definido, mas que o referido serviço público estava requisitado.
Considerando que moradores tem procurado este vereador, informando que o esgoto foi instalado no Condomínio Quaresmeira e em algumas casas na Rua Henrique Mussolini, nos questionando se será realizado o esgoto no restante das casas, pois a falta do esgoto traz grandes dificuldades para moradores.
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Se tratando de uma reinvindicação antiga dos moradores do bairro, existe nos planos da municipalidade realizar a benfeitoria para que seja ampliado o esgoto nas residências que não contam com esgoto hoje?

Justificativa:

Trata-se de assunto de interesse público.

Valinhos, Aos 16 de Agosto de 2018.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

