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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 2º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 21/08/2018.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 174/18, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 677.000,00. (Mens. 51/18).

- Projeto de Lei n.º 175/18, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.531.897,60. (Mens. 52/18).

- Projeto de Lei n.º 176/18, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar no orçamento do Daev no valor de R$ 3.300.000,00. (Mens. 53/18).

- Projeto de Lei n.º 177/18, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 1.575.100,00. (Mens. 54/18).

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Requerimentos:

- n.º 1493/18, informações sobre proteção e defesa da mulher. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1494/18, informações acerca da Base Regional da Guarda Municipal no Jardim São Marcos. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1495/18, informações acerca de recapeamento da Rua Campos Salles. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1496/18, informações sobre indicação que versa sobre o reparo de buracos na Rua Domingos Agnelo. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1497/18, informações sobre indicação que versa sobre reparo no desnível da Rua Horácio Salles Cunha. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1498/18, informações sobre recursos destinados ao Programa Família Acolhedora. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1499/18, informações sobre a Contribuição de Iluminação Pública no Município e sua proposta de alteração. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1500/18, informações sobre pagamento de funcionários que atuavam na UPA 24 horas. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1501/18, informações sobre segurança na UPA 24 horas. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1502/18, informações sobre Projeto Recriança ou programa de inclusão com a mesma finalidade. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1503/18, informações sobre realização de campanha de vacinação antirrábica no Município. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1504/18, informações sobre manutenção de bueiro na Rua João Coleto, Jardim do Valença. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1505/18, informações sobre pintura de faixa de pedestres na entrada e saída da passarela ao lado da Ponte Darci Tordin Lopes, Bairro Capuava. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1506/18, informações sobre manutenção de asfalto na Rua Belmiro Brunelli, Jardim Santa Gertrudes. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1507/18, informações sobre poda de árvores na Rua Alberto Juliano Serra, Jardim Santa Cecília. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 1508/18, informações sobre o quadro atual de farmacêuticos no Município. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 1511/18, informações acerca dos serviços prestados pelas entidades do terceiro setor. Autoria do vereador Giba.

- n.º 1512/18, informações sobre uso inadequado da roçadeiras de mato. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 1513/18, informações referentes ao Ecoponto. Autoria do vereador Aguiar.

- n.º 1514/18, informações sobre notificações do Tribunal de Contas. Autoria dos vereadores Aguiar, André Amaral e Franklin.

- n.º 1515/18, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Prefeitura Municipal de Campinas, Secretaria do Verde, Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e à EMBRAPA pela implantação do Saneamento Rural Sustentável. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 1516/18, Voto de Louvor e Congratulações à Doutora Elza dos Santos Torres pela celebração do Dia do Advogado. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1517/18, informações sobre acidentes na Rodovia Flávio de Carvalho. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1518/18, informações sobre ligação de esgoto no Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1519/18, informações sobre o número de funcionários da UBS do Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1520/18, informações sobre denominação do Bairro Peixe Frito. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1521/18, Voto de Louvor e Congratulações à Delegação de Valinhos, que participou da 62.ª Edição dos Jogos Regionais, disputado em Santa Bárbara D’Oeste. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1522/18, requer a retirada do Projeto de Lei n.º 173/2018, que reconhece, no âmbito do Município de Valinhos, a visão monocular como deficiência visual. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1523/18, informações sobre rotatória entre a Estrada do Jequitibá e a Rua Orozimbo Maia. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1524/18, informações referentes às pendências da UBS Jardim Imperial. Autoria da Comissão de Higiene e Saúde.

- n.º 1525/18, informações referentes às pendências da UBS São Bento. Autoria da Comissão de Higiene e Saúde.

- n.º 1526/18, informações referentes às pendências da UBS Parque Portugal. Autoria da Comissão de Higiene e Saúde.

- n.º 1527/18, informações sobre andamento do abaixo-assinado de processo administrativo. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 1528/18, informações sobre construção de ponte na Avenida Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 1529/18, informações sobre salas de inalação nas UBSs. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 1530/18, verificar possibilidade de troca de veículo utilizado no transporte de pacientes que realizam hemodiálise em Sumaré. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1531/18, informações sobre Campo de Malha na Praça Renato Luiz Spadacia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1532/18, informações quanto à retirada de capivaras do Centro de Lazer do Trabalhador. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1533/18, informação quanto às obras de construção de rede de esgoto na Rua Henrique Mussolini, Bairro das Nações. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1534/18, informações sobre valores arrecadados com a CIP e os valores repassados pela CPFL. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1535/18, informações sobre a Planta Genérica de Valores. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1536/18, informações sobre o Certificado de Regularidade Previdenciária. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1537/18, requer cópia de processo. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1538/18, requer cópia do convênio de prestação de serviços feito pelo Município e a CPFL para a arrecadação da contribuição para custeio da iluminação pública. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 1541/18, informações sobre sistema de vídeo monitoramento na Cidade. Autoria do vereador Mauro Penido.

Votos de Pesar
21/08/2018

Autoria do vereador Giba:
- n.º 1509/18, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Sebastião Ferreira Neto.

- n.º 1510/18, Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Maria Aparecida de Lima Kerve.
[bookmark: _GoBack]
Autoria do vereador Mauro Penido:
- n.º 1539/18, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Tranquilino Joaquim Santana.

- n.º 1540/18, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Oscar Trombetta.

- n.º 1542/18, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Otávio Frias Filho.


RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 2º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 21/08/2018.
Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 2121/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Campos Salles a partir da Avenida Invernada. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 2122/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Ângelo Antônio Schiavinato, próximo ao n.º 59. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 2123/18, demarcar solo de vagas reservadas a idosos e deficientes ao lado da Clínica Medicina Laboral. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 2124/18, recuperar sarjetas, guias e tapar buraco na Rua Treze de Maio, altura do n.º 144, Centro. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 2125/18, substituir placa de denominação de logradouro público na Rua Humberto Biscardi, Bairro Jardim Pinheiros. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2126/18, recapear Rua Pietro Stopiglia, Parque Santana. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2127/18, instalar placa de sinalização de acesso somente à trânsito local na Rua Professor Ataliba Nogueira. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2128/18, substituir placa de denominação de logradouro público na Rua Horácio Amaral, Bairro Jardim Pinheiros. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2129/18, realizar manutenção nas calçadas das praças em frente à Prefeitura. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 2130/18, realizar manutenção nas calçadas de várias ruas do Centro, no entorno da Rua Antônio Carlos. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 2131/18, ampliar a fiscalização da Lei Antifumo na Rodoviária de Valinhos. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 2132/18, refazer pintura de sinalização de pare na Rua Humberto Biscardi esquina com a Rua Horácio Amaral. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2133/18, instalar semáforo no cruzamento da Rua Arthur Fernandes com as Avenidas Brasil e dos Estados, Bairro Vila Santana. Autoria do vereador Edson Secafim.
- n.º 2134/18, fazer manutenção de lombada na Rua Campos Salles, altura do n.º 1.056. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2135/18, recapear em toda extensão a Rua Campos Salles. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2136/18, refazer pintura da faixa de pedestres das ruas que circundam a Emeb Prefeito Jerônymo Alves Corrêa, Jardim do Lago. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 2137/18, colocar sinalização vertical em vaga de estacionamento para idosos na Avenida Onze de Agosto, defronte ao n.º 1451. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 2138/18, consertar depressão na Rua Horácio Salles Cunha, defronte à UBS, Bairro Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2139/18, realizar estudo para implantar faixa de travessia de pedestres na Rua Orozimbo Maia esquina com a Rua Doze de Outubro, Vila Santana. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2140/18, limpar via pública na Rua João Favero, Vila Moletta. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2141/18, substituir placa de identificação de logradouro público na Rua Horácio Salles Cunha, defronte ao n.º 258, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2142/18, substituir placa de identificação de logradouro público na Rua Romano Baldin, defronte ao n.º 49, Jardim São Felipe. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2143/18, substituir placa de identificação de logradouro público na Rua Joaquim Betti, defronte ao n.º 406, Parque Santana. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2144/18, substituir placa de identificação de logradouro público na Rua Paulo Setúbal, defronte ao n.º 60, Vila Angeli. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2145/18, realizar avaliação para poda de árvores na Rua João Favero, Vila Moletta. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2146/18, tapar buraco na Rua Domingos Agnelo, defronte ao n.º 30, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2147/18, tapar buraco na Rua Paulo Setúbal, defronte ao n.º 60, Vila Angeli. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2148/18, varrer e limpar calçadas nos arredores do prédio da Escola Sesi de Valinhos. Autoria do vereador Edson Secafim.
- n.º 2149/18, fixar banco de concreto na Praça Brasil 500 Anos. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2150/18, reparar irregularidades do asfalto da Praça Brasil 500 Anos. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2151/18, reparar lavatório da Praça Brasil 500 Anos. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2152/18, limpar mato no córrego da Praça Brasil 500 Anos. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2153/18, realizar manutenção e reparo nas lixeiras da Praça Brasil 500 Anos. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2154/18, recapear solo asfáltico do Bairro Santa Elisa e Jardim São Pedro. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2155/18, retirar entulho, restos de móveis e lixos diversos na Avenida Rosa Belmiro Ramos, Bairro dos Ortizes. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2156/18, recapear Rua José Carlos Ferrari, Jardim São Marcos. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2157/18, limpar e realizar manutenção da praça na Rua Vinte e Três, Jardim São Marcos. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2158/18, pintar lombada na Rua Italo Bordini, Jardim do Lago. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2159/18, realizar manutenção do poste de energia, junto à CPFL, na Rua José Angeli, Bairro Ponte Alta. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2160/18, pintar lombada na Rua Paulo Prado, próximo do n.º 96, Bairro Jardim Panorama. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 2161/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Luisa Aparecida Dalanegra Bracalente, próximo ao n.º 322, Bairro Ana Carolina. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 2162/18, pintar e sinalizar faixa de travessia de pedestres na Avenida dos Esportes, em frente ao n.º 477. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 2163/18, podar árvores na Rua Caetano Ferrari, n.º 30, Bairro Jardim Jurema. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 2164/18, retirar lixos e entulhos descartados de forma irregular na Rua Augusto Nechio, Bairro Vivenda das Laranjeiras. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 2165/18, consertar trecho sem paralelepípedos da Rua Jaguariúna, em frente ao n.º 354, Vila Ramaciotti. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 2166/18, realizar análise para poda de árvore na Rua André Tiene, defronte ao n.º 63, Jardim Novo Mundo I. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2167/18, alterar mão de trânsito da Rua Doutor Napoleão Laureano, Vila Independência. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2168/18, autorizar o estacionamento de veículos em apenas uma das margens da Rua Santos Dumont, Vila Independência. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2169/18, efetuar sinalizações de trânsito horizontal e vertical na Rua Santos Dumont, Vila Independência. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2170/18, realizar operação tapa-buraco em toda a extensão da Rua Isaura Aparecida Oliveira Barbosa Terini, Jardim Itapuã. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2171/18, efetuar sinalizações de trânsito horizontal e vertical nas proximidades de todos os redutores de velocidade, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2172/18, reparar revestimento da calçada da Avenida Brasil, esquina com a Rua Mato Grosso, Vila Santana. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2173/18, efetuar sinalizações de trânsito horizontal e vertical nas proximidades de todos os redutores de velocidade, Jardim Itapuã. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2174/18, instalar redutor de velocidade na Rua Cinco, próximo ao n.º 326, Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2175/18, podar árvore na Rua José Barbosa de Oliveira, defronte ao n.º 03, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2176/18, realizar operação tapa-buraco em toda a extensão da Rua dos Rubis, Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2177/18, instalar ponto de ônibus, com banco e cobertura, na esquina entre as Ruas dos Rubis e Vitório Baron, Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2178/18, reparar iluminação da quadra poliesportiva, Bairro Santa Gertrudes. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2179/18, reparar revestimento da calçada na Rua Bahia, defronte ao n.º 326, Vila Santana. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2180/18, ampliar lombada da Rua Ricardo Maria, próximo ao n.º 90, Loteamento Shangri-lá. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2181/18, remover restos de postes metálicos entre as Ruas Treze de Maio e José Milani, Centro. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2182/18, realizar sinalizações horizontal e vertical na rotatória entre a Rua Doutor Antônio Bento Ferraz, a sua respectiva via marginal e a Rua Caetano Olivo, Estância Recreativa San Fernando. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2183/18, podar árvores entre as Ruas Pietro Stopiglia e Orozimbo Maia, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2184/18, consertar asfalto na alça de acesso da Avenida Dom Nery para Avenida Invernada. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 2185/18, consertar asfalto na alça de acesso da Avenida Invernada para Avenida Dom Nery. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 2186/18, consertar asfalto na alça de acesso da Avenida Onze de Agosto para Avenida Invernada. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 2187/18, consertar asfalto na Rua Ulysses Pedroso de Oliveira Filho, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 2188/18, transformar área da Rua Professora Maria de Camargo em estacionamento, Jardim Maracanã. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 2189/18, recapear a Rua João Previtale, Jardim São Marcos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2190/18, recuperar asfalto na Rua Mercidio Pazelli e Marcilio Lima, Jardim São Luiz. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2191/18, remover tronco de árvore na Rua Geremias Milanezi, Jardim São Marcos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2192/18, trocar lâmpada e melhorar iluminação de praça na Rua Armando Rovere, Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2193/18, pavimentar passeio público na Rua Dyonizio Capovilla, Bairro Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 2194/18, realizar operação tapa-buraco e recapeamento em toda extensão da Rua Dom João VI, entre os Bairros Santo Antônio e São Jorge. Autoria do vereador Aguiar.
