REQUERIMENTO N.º 1569/2018
Ementa: Informações sobre revisão Plano Diretor.
Excelentíssimo Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:



O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):



Vão ser publicados os resultados das consultas públicas no Boletim Digital Municipal?



Dentro das audiências de Revisão do Plano Diretor serão apresentadas propostas com fins de discussão com os que estiverem presentes?




De que maneira será garantido à população o direito de colaborar na elaboração do documento que direcionará o desenvolvimento de Valinhos na próxima década?




Considerando os apontamentos formulados pela população nas reuniões setoriais, de que maneira os mesmos irão englobar a proposta do Plano Diretor? 




Considerando que em várias reuniões foi citada a necessidade de regulamentação da APA Serra dos Cocais e, ações que visem sua preservação, de que maneira será incluída esta solicitação pelo Grupo de Trabalho de Revisão do Plano Diretor? Caso negativo, explicar pormenorizadamente a recusa.
Justificativa:




 Munícipes preocupados com a não preservação da região devido a crescente especulação imobiliária procuram este Vereador e solicitam maiores informações.













Valinhos, aos 26 de março de 2018.

Henrique Conti

Vereador – PV

