
REQUERIMENTO N.º 1597/2018
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador EDSON SECAFIM, no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer de Vossa Excelência após aprovação em Plenário, que seja encaminhado VOTOS DE RECONHECIMENTOS E CONGRATULAÇÕES ao Movimento Nossa Valinhos  “Projeto de volta para casa, oportunidade de um recomeço”, desenvolvido pelos Cabeleireiros: Cleber e Sidney e Voluntários: Lidy, Simone, Talita, Michelle, Marines, Nilton, Hellen, Tati, Paty, Parodi, Raphael, Laerte e Lavínia.
Projeto de Volta para Casa: Oportunidade de um recomeço!

O Projeto é realizado com a ajuda de voluntários dispostos a se doar com todo o carinho para ajudar aqueles em situação de necessidade, desenvolvido por voluntários do Movimento Nossa Valinhos. 
Foram servidos café da manhã, entrega de kit higiênico e 02 cabelereiros doaram um pouco do seu conhecimento aos nossos amigos. Cristiano (morador de rua) ajudou com os cortes, ganhando certificado de cabelereiro. 
A ação foi na Praça 500 Anos, onde o Padre Dalmiro e alguns Voluntários conversaram e tocaram os corações dos moradores de rua, na esperança de levá-los ao abrigo Vila Solidária!

Também conseguimos uma consulta com o veterinário Vicente Moreno para um cachorro (Nick) pois os moradores relataram que o animal tinha sido atropelado, foi medicado e devolvido aos moradores de rua.

Resultado do projeto:

Ao total foram 30 moradores acolhidos.

04 moradores de rua aceitaram ir para o abrigo (Vila Solidária)

01 aceitou fazer tratamento em uma clínica (aguardando prefeitura),

02 moradores de rua ganharam o curso de cabeleireiro 
01 morador ganhará o certificado do curso de cabeleireiro.
Esse trabalho vem mostrar a importância da solidariedade das pessoas, que cada um doando um pouco de seu tempo ao próximo, com certeza muitas coisas de nossa cidade podem melhorar e tornar a vida de muitas pessoas melhores. 
Assim conto com apoio dos demais vereadores para apreciação e aprovação, para que seja encaminhado VOTOS DE RECONHECIMENTOS E CONGRATULAÇÕES  ao Movimento Nossa Valinhos em nome da represente Simone Aparecida Zaoral. 

Valinhos, aos 27 de agosto de 2018.

EDSON SECAFIM 
VEREADOR - PP

