REQUERIMENTO N.º             /2018
Excelentíssimo Senhor Presidente;

Nobres Vereadores:




O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, que seja concedido Uso da Tribuna para o dia 11 de Setembro para o Presidente da Associação dos Empresários de Valinhos – AEVAL Sr. Jorge Roberto Torrezin.

Considerando protocolo nesta Casa de Leis de pedido formulado por diversas organizações de nosso Município, dentre elas: Associação dos Empresários de Valinhos; Associação Comercial e Industrial de Valinhos; União do Comércio e Serviços de Valinhos e, Associação de Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de Valinhos, relatando preocupação quanto ao cenário comercial, bem como assolamento da vida dos cidadãos.

Sendo, assim, conforme preceitua o Artigo 214 do Regimento Interno, solicita-se a concessão do uso da tribuna ao Presidente da Associação dos Empresários de Valinhos – AEVAL, garantindo-lhe o direito à manifestação e sustentação de suas convicções acerca do Projeto de Lei nº 169/2018 que “Dispõe sobre o Código Tributário do Município de Valinhos e o Sistema Tributário Municipal e dá outras providências.”
Valinhos, 29 de agosto de 2018.
Henrique Conti
Vereador - PV
