REQUERIMENTO N.º 1636/2018
Voto de Congratulações e Reconhecimento à Guipson Pierre pela participação no The Voice Brasil.
Senhor Presidente


O vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais, após aprovação em plenario, seja incerto nessa Casa, Voto de Congratulaçoes e Reconhecimento à Guipson Pierre pela participação no programa The Voice Brasil 2018.

O jovem Guipson Pierre de 26 anos natural do Haiti deixou seu pais após o terremoto que atingiu o local em 2010, onde depois dessa catastrofe o jovem encontrou na música um escape para os problemas e frustrações vivida. Em 2013 veio para Brasil por decisão de seu pai, em busca de melhores condições de vida, teve muitas oportunidades como estudar e trabalhar, Guipson relata que seu primeiro emprego foi aqui no Brasil. O jovem veio para Valinhos atraves de um amigo, pois tinha um objetivo a musica, e sabia que no estado de São Paulo teria essa oportunidade. 

                                                  Ele relata que sempre gostou de cantar, mas na verdade começou há cantar 3 horas depois do terremoto, a música me deu esperança nos momentos mais sombrios, me deu motivo para viver, a música me faz perceber que independente de como as cosias estão agora, é so um momento, as dificuldades não são permanentes.

                                                   E neste ano depois de muita luta, teve a oportunidade de participar do The Voice Brasil, não sei explicar meu sentimento com essa conquista, mas sei que me sinto abençoado, pois depois de tanto trabalho, ter sido escolhido pelo The Voice significa muito para mim, sempre digo que “Sejam a diferença que vocês querem ver”.

Diante do exposto, solicito que os Nobres Vereadores que se juntem a mim na aprovação deste presente Requerimento de Voto de Congratulações e Reconhecimento, á Guipson Pierre, pela sua participação no programa The Voice Brasil 2018.
Valinhos 03 de Setembro de 2018. 

 Israel Scupenaro
                 Vereador MDB                                       
