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REQUERIMENTO N.º 1638/2018


Senhor Presidente,

O Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE PESAR pelo falecimento da Senhora Nair Bovo Cabral, cremada no dia 1º de setembro, no Crematório dos Amarais em Campinas.


	
Justificativa: 

	        A Senhora Nair Bovo Cabral faleceu com 84 anos, casada com Sr. Ilídio de Albuquerque Cabral, deixando os filhos Vinícius e Marcus.
	       Dona Nair, como era carinhosamente chamada, em muito contribuiu para a sociedade valinhense, lutando sempre com afinco pela causa da mulher, fator que a levou a receber, em 2015 a Medalha Sarah Kubitscheck e a honraria máxima desta Casa, o título de Cidadã Honarário. Nasceu em Rio Claro e chegou a Valinhos na década de 80. Pedagoga, tendo sido orientadora educacional na escola Estadual Américo Belluomini. 
                  Suas ações deram base para criação de grupos de conversas e atividades, culminando com a fundação dos Clubes de Mães da Vila Progresso, do Parque das Figueiras e do Country Club. Também foi uma das responsáveis pela fundação do Bazar do Clube de Mães, o CEAR, além de ser a primeira presidente e co-fundadora do Conselho Municipal dos Diretos da Mulher, do qual se tornou conselheira vitalícia.
	        Seu falecimento representa uma perda irreparável, clamamos a Deus que dê o consolo a todos os familiares e amigos.
 Requer ainda que seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e, posteriormente, enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.


Valinhos, 03 de Setembro de 2018.






Israel Scupenaro
Vereador do MDB
	
