REQUERIMENTO N.º 1650/2018
Voto de Louvor e Congratulações à Paróquia Nossa Senhora das Graças pela revitalização da Praça Gilberto dos Santos, Residencial Santa Maria.
Senhor Presidente,
O Vereador André Leal Amaral - PSDB requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja consignado em Ata Voto de louvor e Congratulações ao Padre Alessandro Tavarez, à Rita de Cássia Santos Andreotti (Coordenadora da Comunidade Matriz), Aparecido Matias (Vice-coordenador da Comunidade Matriz), Audinei Vendrame, Gabriel Lopes da Silva, Eduardo Andreotti, Jaime Moreti, Valdir de Souza Freitas, Marcos Baldaci, João Baldacin, Laércio Mafra, aos catequizandos e a todos os colaboradores da Paróquia Nossa Senhora das Graças, pela revitalização da Praça Gilberto dos Santos no Residencial Santa Maria.

Justificativa
A Paróquia Nossa Senhora das Graças através da união da Coordenação da Comunidade matriz e membros da Comunidade local, realizou a revitalização da Praça Gilberto dos Santos que fica ao lado da Igreja Matriz.
A revitalização da praça teve início em julho com as pinturas dos muros, ferragens e jardineiras. Foram feitas decorações com pneus que se tornaram vasos, foram colocadas placas decorativas, casas de passarinho e desta maneira, o local vem se tornando um ambiente muito alegre. Além da reforma do local, que contou com a autorização do senhor João Paulo Damiano que é Diretor do Departamento de Praças e Jardins, foi realizado o plantio de flores de diferentes espécies, entre eles dois pés de Primavera. Para o plantio foi feito uma grande motivação para que as crianças da catequese estivessem presentes neste momento. Os próximos passos serão a pintura das amarelinhas e a instalação de balanços com pneus coloridos.
É louvável esse papel de conscientização das crianças sobre a importância da cidadania através do cuidado do bem público e do meio ambiente, pois desta maneira, educa-se as crianças para que estejam em busca do Bem Comum.

Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados à secretaria da Comunidade Matriz Nossa Senhora das Graças.

Valinhos, 03 de setembro de 2018.

André Leal Amaral

Vereador – PSDB

