REQUERIMENTO N.º 1651/2018
Voto de Louvor e Congratulações à Caixa Econômica Federal pela realização do Curso sobre Convênios, Contratos de Repasse e Financiamento Público.
Senhor Presidente,
O Vereador André Leal Amaral - PSDB requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja consignado em Ata Voto de louvor e Congratulações à Caixa Econômica Federal, na pessoa da senhora Tanecy Torres da Silva – Supervisora de Filial, exercendo a função de Representante CAIXA no município de Valinhos, pela realização do Curso sobre Convênios, Contratos de Repasse e Financiamento Público no dia 21 de junho de 2018 nesta Câmara Municipal.

Justificativa
 A Caixa Econômica Federal é uma importante parceira da Administração Municipal na condição de mediadora de Repasses de recursos através de Convênios e Financiamentos oriundos do Orçamento Geral da União.

Estes recursos da União são de grande importância para a Administração Municipal, pois são através destes que são realizadas importantes obras e serviços para a população, como por exemplo: recapeamentos de vias, construções de escolas, postos de saúde, compra de material para saúde, automóveis como ambulâncias, etc. O que torna importante o acompanhamento e a fiscalização dos mesmos pelo Poder Legislativo Municipal. 

Considerando a importância desse acompanhamento para o Poder Legislativo, foi realizado este Curso para as Assessorias de Gabinete e Vereadores da Câmara Municipal ministrado pela Supervisora de Filial, exercendo a função de Representante CAIXA no município de valinhos, Tanecy Torres da Silva, que explanou sobre os seguintes temas: 
- Convênios (definição, atuação da Caixa e onde obter informação)

- Contratos de repasse (definição, descrição do processo, atuação da Caixa e onde obter informação)

- Financiamento Público (programas disponíveis e participação do Legislativo)
Na ocasião, estiveram presentes representantes da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, bem como o Representante CAIXA Silmar Samis Fattori, o Gerente Geral da Agência CAIXA de Valinhos Fernando Arcuri Marques, Assessores de Gabinete dos Vereadores e demais funcionários desta Colenda Casa de Leis.

Ante o exposto, solicito a aprovação pelo plenário do presente “Voto de Louvor e Congratulações” e que seja encaminhado através de ofício a Caixa Econômica Federal dando ciência de seus termos.
Valinhos, 03 de setembro de 2018.
André Leal Amaral

Vereador – PSDB

