
REQUERIMENTO N.º 1663/2018
Solicita informações sobre existência de processo de tombamento como patrimônio histórico e cultural do prédio da “Igreja Matriz de São Sebastião”. 
Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:
 

Considerando a importância história e cultural do prédio da Igreja Matriz de São Sebastião, localizada a Rua Padre Manoel Guinaut, 74, Centro, Valinhos, SP;

 
Considerando que a construção é um dos mais importantes patrimônios históricos e cartão postal de nossa cidade, e tida como uma das mais belas igrejas do Estado de São Paulo, concebida pelo arquiteto e engenheiro “Lix da Cunha” (1896/1984), e cuja construção, em estilo gótico, viabilizada pela liderança do Monsenhor Bruno Nardini, no ano de 1944;

Considerando que o mesmo questionamento já foi realizado pelo vereador Henrique Conti, através do Requerimento nº 1068/2009;
 
O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Existe no momento algum projeto ou processo em trâmite, para o tombamento da Igreja Matriz de São Sebastião como patrimônio histórico e cultural de Valinhos, em esfera municipal, estadual ou federal?
2. Se positivo, informar o andamento.

JUSTIFICATIVA:


O vereador busca informações com a finalidade de colher informações sobre o andamento do processo em tela, para após informações recebidas, apresentar propositura. 
Valinhos, 05 de Setembro de 2018.
MAURO DE SOUSA PENIDO

       Vereador
