REQUERIMENTO N.º 1668/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao lutador valinhense de jiu-jitsu ROBSON APARECIDO DOS SANTOS, pela conquista da medalha de bronze no CAMPEONATO MUNDIAL MASTER DE JIU-JITSU.
Justificativa:
Nos últimos dias 22 e 25 de agosto, o lutador valinhense de jiu-jitsu ROBSON APARECIDO DOS SANTOS conquistou a medalha de bronze na categoria peso leve, faixa roxa, do CAMPEONATO MUNDIAL MASTER DE JIU-JITSU, disputado em Las Vegas, nos Estados Unidos.
Além da medalha de bronze, o terceiro lugar valeu a ROBSON APARECIDO DOS SANTOS a faixa marrom, recebida das mãos do mestre Anselmo Baldin.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao lutador valinhense de jiu-jitsu ROBSON APARECIDO DOS SANTOS, parabenizando-o pela conquista da medalha de bronze no CAMPEONATO MUNDIAL MASTER DE JIU-JITSU.
Valinhos, 10 de setembro de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
