REQUERIMENTO N.º 1669/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à jogadora de futebol EVELLYN BORGES.
Justificativa:
EVELLYN BORGES, de apenas 15 (quinze) anos, é apaixonada por futebol e já defendeu o Corinthians, na categoria sub 17 e, atualmente, treina na Ponte Preta, onde aguarda completar 16 (dezesseis) anos de idade, para poder competir com o time.
A paixão de EVELLYN BORGES pelo futebol surgiu quando tinha entre 06 (seis) e 07 (sete) anos de idade, e praticava o esporte com os meninos do condomínio onde mora, passando, na sequência a treinar na escola Craquenet, por onde chegou a disputar amistosos.
Sempre contando com o apoio de sua família, EVELLYN BORGES, aos 13 (treze) anos de idade, iniciou treinamento na escola de futebol da Secretaria de Esportes e Lazer da Prefeitura Municipal de Valinhos.
Nessa mesma época, EVELLYN BORGES passou a atuar no Corinthians, que havia montado uma equipe sub 17 em Valinhos, demonstrando muita intimidade com a bola e sendo dona de bom chute com ambas as pernas.

Fã dos jogadores Neymar, Marta e Philippe Coutinho, EVELLYN BORGES sonha em jogar futebol profissionalmente no exterior, além de cursar uma faculdade.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à jogadora de futebol EVELLYN BORGES, parabenizando-a pelo amor ao esporte e pela carreira de atleta de futebol.
Valinhos, 10 de setembro de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
