REQUERIMENTO N.º 1670/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à EQUIPE LURDES SALGADOS, pela participação na ULTRA MARATHON 24 HORAS, realizada em Campinas.
Justificativa:
Os atletas da EQUIPE LURDES SALGADOS conquistaram um total de 09 (nove) medalhas na última edição da ULTRA MARATHON 24 HORAS, realizada na Lagoa do Taquaral, em Campinas.
A ULTRA MARATHON 24 HORAS foi disputada em provas de 24 horas, 12 horas e revezamento, e a EQUIPE LURDES SALGADOS contou com a participação de 10 (dez) corredores.
Os atletas da EQUIPE LURDES SALGADOS estiveram sempre focados e dispostos a superar os desafios impostos pelas muitas horas de provas.
O resultado de tanto empenho pôde ser visto pelos resultados obtidos pelos corredores da EQUIPE LURDES SALGADOS: Marcos Pereira conquistou o 6º (sexto) lugar geral e em primeiro na sua faixa etária; Marcos Bugallo, em 7º (sétimo) lugar geral e empatado tecnicamente com Marcos Pereira da categoria etária; Nilton César Domingues, em 18º (décimo oitavo) no geral e 4º (quarto) por faixa etária; José Arionaldo de Oliveira, em 24º (vigésimo quarto) no geral e 6º (sexto) na faixa etária; Carla Albuquerque em 17ª (décima sétima) no geral e 4ª (quarta) na faixa etária; Marcos Medeiros, em 9º (nono) no geral e 2º (segundo) na faixa etária; Adolfo Vicente da Silva, em 11º (décimo primeiro) no geral e 3º (terceiro) na faixa etária; Antonio Carlos Carvalho Sousa, em 33º (trigésimo terceiro) no geral e 4º (quarto) na faixa etária; Ariana Correa da Silva, campeã entre as mulheres e também na faixa etária; e Maria Lucéia Sousa, 3ª (terceira) no geral e 2ª (segunda) na faixa etária.
A ULTRA MARATHON 24 HORAS contou com um total de 70 (setenta) corredores, sendo 10 (dez) corredores da EQUIPE LURDES SALGADOS.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício aos atletas da EQUIPE LURDES SALGADOS pela destacada participação no ULTRA MARATHON 24 HORAS.
Valinhos, 10 de setembro de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
