REQUERIMENTO N.º 1671/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao Educador Físico LEONARDO RIBEIRO DA SILVA, por ter sido convidado a participar da Comissão Técnica da Seleção Brasileira de Basketball.
Justificativa:
O técnico de Valinhos, LEONARDO RIBEIRO DA SILVA, que treina as equipes sub 15 e sub 17 do Basquete Vera Cruz – Campinas/Valinhos (Basquetebol Búfalos), foi convidado pela Confederação Brasileira de Basketeball (CBB) para compor a Comissão Técnica da Seleção Brasileira principal.
No período de 10 a 27 de agosto, LEONARDO RIBEIRO DA SILVA participou, como técnico convidado, da preparação da Seleção Brasileira para o Campeonato Sul-Americano, que realizou seus treinamentos na Arena Concórdia, em Campinas.
Durante o período em que participou da Comissão Técnica, LEONARDO RIBEIRO DA SILVA acompanhou o trabalho desenvolvido na Seleção Brasileira, que lutará pela classificado para os Jogos Olímpicos de Tóquio, em 2.020.
A participação de LEONARDO RIBEIRO DA SILVA proporcionou novos conhecimentos, que serão aplicados nas equipes das categorias sub 15 e sub 17.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Educador Físico LEONARDO RIBEIRO DA SILVA, parabenizando-o por ter sido convidado a participar da Comissão Técnica da Seleção Brasileira de Basketball.

Valinhos, 10 de setembro de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
