
REQUERIMENTO N.º 1699/2018
Solicita informações sobre segurança na UPA 24 horas Valinhos.
Senhor Presidente,
 
Considerando que a UPA – Unidade de Pronto Atendimento de Valinhos está aberta e à disposição do público por 24 horas, recebendo público da cidade e de fora da cidade;

 
Considerando que é dever da municipalidade proporcionar segurança no interior da Unidade referida e em seu entorno, para pacientes, acompanhantes e servidores que lá atuam;

 
Considerando que historicamente ocorrem casos de pessoas agressivas e descontroladas adentrarem a Unidade de “pronto socorro” por motivos patológicos e mesmo podendo adentrar pessoas de má fé que podem resultar em delitos, uma vez que a Unidade é totalmente exposta diuturnamente;
 



O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Qual motivo foi retirado o Guarda Civil Municipal que atuava na UPA – Unidade Pronto Atendimento?
JUSTIFICATIVA:


O vereador busca informações com a finalidade de informar a população, sabendo-se do histórico de problemas no local, bem como a presença de um Guarda Civil Municipal na UPA 24 horas é de fundamental importância, considerando que este colabora na orientação de pacientes e impõe respeito aos que utilizam o local.
Valinhos, 13 de Setembro de 2018.
MAURO DE SOUSA PENIDO

       Vereador
