REQUERIMENTO N.º 1708/2018
Ementa: Informações sobre audiência pública realizada no dia 12 de setembro.
Excelentíssimo Senhor Presidente:
Nobres Vereadores:

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):



Quais foram e de que forma foram publicadas as normas para a realização da audiência pública que ocorreu no último dia 12 de setembro, no auditório da FAV acerca do Plano Diretor?



Por quem foram definidas as regras da audiência pública e quais critérios foram utilizados?




Qual o tempo designado para os inscritos se pronunciarem? Este tempo foi considerado suficiente pelos mesmos?




Qual o modelo de apresentação adotado pela empresa Geo Brasilis e Poder Público?




Considerando que o Plano Diretor tem como garantia legal a previsão de que sua elaboração seja realizada com a efetiva participação dos munícipes em todas as fases de seu processo, desde a elaboração inicial até a elaboração final, de que forma a empresa Geo Brasilis e o Poder Público tem garantido esta participação? Explanar pormenorizadamente.



O mecanismo descrito no artigo 43, II da Lei 10.257, de 10 de julho de 2001, onde diz “debates, audiências e consultas públicas”, de garantia da gestão democrática está sendo cumprido? Houve possibilidade de debate entre os presentes? Se sim, de que forma? Se não, por qual motivo?
Justificativa:
Munícipes inconformados com a maneira com que vem sendo conduzido o Plano Diretor, procuram este Vereador e solicitam maiores informações.
Valinhos, aos 17 de setembro de 2018.
Henrique Conti

Vereador – PV

