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REQUERIMENTO Nº 833/2014

Senhor Presidente

Nobres Vereadores




Considerando que foi veiculado no Jornal de Valinhos do dia 23 de maio que os alunos de duas classes do 6º e 9º anos da Escola Municipal de Educação Básica (EMEB) Jorge Bierrenbach de Castro, no Parque das Colinas, estão sem professores de Artes e Inglês desde março deste ano;



Considerando que o problema existe desde março e estamos no final de maio;




Considerando que foi os pais só ficaram sabendo do problema porque no boletim dos filhos as duas disciplinas ficaram zeradas;




O Vereador João Moysés Abujadi requer nos termos regimentais após a aprovação em Plenário que seja encaminhado ao Exmo Sr. Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

1.
Os alunos de duas classes do 6º e 9º anos da Escola Municipal de Educação Básica (EMEB) Jorge Bierrenbach de Castro, no Parque das Colinas, estão sem professores de Artes e Inglês desde março deste ano? Por quê? E se existe desvio de função de professores de educação física que estariam ministrando aulas de inglês?
2. Qual a previsão para que o problema seja resolvido?
3. Qual a justificativa para o problema ter se estendido por mais de dois meses?

4. Por que os pais não foram contatados 

para ficarem cientes da situação?

5. Como e quando as aulas perdidas ao longo desses dois meses vão ser repostas? 
6. Alguma outra EMEB da cidade de Valinhos está com dificuldade para compor o quadro de professores? Qual? Por quê?

Justificativa:



A educação é um dos principais alicerces da sociedade e é inadmissível que os estudantes sejam prejudicados por falta de professor. 

Os pais dos alunos estão revoltados e cobram uma solução e explicação urgentes.  


O vereador, portanto, solicita as informações, exercendo assim sua função de fiscalizador do emprego e uso dos espaços públicos do município, bem como a sua contrapartida em benefício da sociedade. 

Valinhos, 23 de maio de 2014

João Moysés Abujadi
Vereador

