
REQUERIMENTO N.º 1717/2018
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à DS TENNIS pelos seus 25 anos de história, nos seguintes termos:

Justificativa:
A Academia DS Tennis, fundada em 1993 por Ricardo Di Salvi, foi a primeira academia de tênis de Valinhos. O professor Ricardo, um apaixonado pelo tênis, iniciou no esporte no Clube Atlético Valinhense, onde se tornou professor e mais tarde abriu a sua própria academia – a Di Salvi
No início, as aulas eram voltadas totalmente para a parte social, com crianças e adultos iniciando as suas primeiras jogadas nas quadras da academia Di Salvi. Com o tempo, começou a ser implantada na academia uma filosofia do tênis de competição – a grande paixão do prof. Ricardo e expertise da equipe de profissionais da academia DS. Foi então, que a academia se posicionou como sendo a academia que forma Campeões. 
Excelência, Aperfeiçoamento e Aprendizado contínuo sempre fizeram parte da filosofia DS. Na academia, o desenvolvimento de habilidades é um dos grandes objetivos, desde o ensino até o treino adulto, ampliando a intensidade, velocidade e exigência em cada fase – afinal, como diz o próprio professor Ricardo, “o tênis moderno é para todos.”

Nesses 25 anos de história, o professor Ricardo e sua equipe tem alguns bons motivos para se orgulhar, pois foram várias as conquistas da academia ao longo dessa jornada. Há uma seleção de talentos que fizeram parte da história da DS, entre eles, quatro jogadores que foram nº 1 no ranking juvenil (de 16 anos). Houve também uma associação com a franquia Tênis+, método francês de aprendizado para crianças que desejam entrar para o mundo do tênis, visando à progressão intuitiva, consistente e de fácil assimilação por meio de materiais e pedagogia adequada a cada fase de aprendizado. Foram campeões do 1º Circuito Solidário de Tênis entre academias da região, onde participaram as cidades de 

 Valinhos, Vinhedo, Itatiba e Itupeva. O Circuito Solidário de Tênis foi criado com o objetivo de ajudar entidades sociais, e cada equipe reverte a verba arrecadada para uma causa, no caso da DS Tennis, a escolhida foi a Casa da Criança de Valinhos.
Hoje a academia conta com sete professores e aproximadamente 220 alunos. Conta com quatro quadras iluminadas, e sala de musculação para os atletas que necessitam de fortalecimento para o esporte. A DS tem muitos planos para o futuro e sonham em continuar investindo para manter um ensino de qualidade. 
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento à DS TENNIS, primeira academia de tênis de Valinhos, pelos seus 25 anos de história, e solicito que cópia do presente documento seja encaminhada à homenageada.
Valinhos, 17 de setembro de 2018.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
