
REQUERIMENTO N.º 1718/2018
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao tenista Matheus Schiavinato pela conquista no Campeonato Estadual da Federação Paulista de Tênis (FTP), nos seguintes termos:

Justificativa:

O atleta mirim, Matheus Schiavinato, de 11 anos, foi campeão em sua categoria no Campeonato Estadual da Fede​ração Paulista de Tênis (FTP) que acon​teceu na So​ciedade Hípica de Campinas entre os dias 7 e 9 de setembro. 
Matheus começou a praticar o esporte na acade​mia DS Tennis com apenas seis anos de idade e vem se destacando em competições e conquistando títu​los na sua jornada no esporte. 
A paixão pelo esporte surgiu através da influência do pai, que é seu grande incentivador, e de seus primos que praticam o esporte com a mesma paixão. 
Este vereador, como apoiador do esporte, não poderia deixar de parabenizar e incentivar esse talentoso atleta mirim a perseguir seus objetivos no esporte e alcançar seus sonhos.
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento ao tenista Matheus Schiavinato pela conquista no Campeonato Estadual da Federação Paulista de Tênis (FTP), extensivo à DS Tennis. Solicito ainda que cópia do presente documento seja encaminhada ao homenageado.
Valinhos, 17 de setembro de 2018.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
