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REQUERIMENTO N.º 1719/2018


Senhor Presidente,
Nobres Vereadores,


                           A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata “Voto de Pesar pelo falecimento da Sr. Geraldo Gardin”.

Justificativa
                           Não há como deixar passar esse momento de dor e de perda sem manifestação. 
                          Geraldo Gardin, que esteve à frente da entidade por duas gestões, de 2010 a 2012 e reeleito para 2012 a 2014. Gardin era viúvo de Lígia Gardin e deixa filhos Patrícia e Rodrigo.
                          Sua vida profissional foi dedicada à empresa Eaton, onde ocupou vários cargos que lhe proporcionaram grandes conhecimentos que soube aplicar em diversas áreas da vida, inclusive no Recanto dos Velhinhos. Seu hobby era o tênis de mesa, onde também conquistou muitos campeonatos representando Valinhos e outras cidades da região. 
                          



                           Aposentado dedicou-se ao Recanto dos Velhinhos de Valinhos, onde foi convidado a presidir a diretoria em 2010, enfrentando um grande desafio de modernização.
                            Algumas mudanças já vinham acontecendo quando o Sr. Gardin assumiu o desafio de reformar os 34 quartos da entidade, com um novo padrão de hotelaria. Os recursos foram chegando de empresas e amigos e assim todas as unidades foram reformadas. Ele também para construir uma nova portaria, caixa d’água para garantir o abastecimento na entidade e outras melhorias. Sr. Gardin pensava na instituição como um todo, não só nas instalações, mas também nos equipamentos e valorização dos funcionários.
                             Foi durante sua gestão que a entidade completou 40 anos com várias atividades como lançamento da revista histórica, homenagem na Câmara Municipal a todos ex-presidentes e fundadores, além da entrega de várias melhorias.
                            Por fim rendo minhas homenagens ao Sr. Gardin que deixou um grande legado de trabalho. 
	

Valinhos, 14 de setembro de 2018.


Dalva Berto
Vereadora
