INDICAÇÃO N.º 2384/2018
Instalar Contêineres Subterrâneos (Lixeiras) na Praça Engenheiro Renato Luiz Camargo Penteado Jardim Centenário.
Senhor Presidente;
Considerando que a Praça Brasil 500 anos recebeu no ultimo dia 11 as lixeiras subterrâneas, o conjunto é formado por dois contêineres, identificado para coleta de resíduos comuns e reciclados, com uma torre de metal em cada um onde as pessoas podem depositar o material;
Considerando que os equipamentos possuem um sensor que avisa quando a capacidade de armazenamento chega a 80%, o que facilita o envio do caminhão e traz mais eficiência para coleta, que será realizada por caminhões especialmente adaptados para trabalho;

Considerando que uma das grandes vantagens do contêiner subterrâneo é que o lixo não será depositado no solo, o que evitara contaminação e também mau cheiro, sendo assim seria de grande importancia à instalação das lixeiras subterrâneas na Praça Engenheiro Renato Luiz Camargo Penteado no Jardim Centenário, por ser uma região populosa conta com grande numero de pessoas que utilizariam as lixeiras localizadas na praça, evitando assim o descarte indevido de resíduos comuns e reciclados, ajudando também na limpeza da praça;
O vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:

Providenciar a instalação de lixeiras subterrâneas no local acima indicado.
Justificativa:

Trata-se de interesse público e cuidado com meio ambiente.
                          Valinhos, aos 21 de Novembro de 2018.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
