
REQUERIMENTO N.º 173/07

Senhor  Presidente



O Vereador Clayton Roberto Machado requer, nos termos regimentais após a  aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de  Congratulação e Reconhecimento à diretoria  do Centro Infantil Tia Nair, pela comemoração do 25º aniversário de fundação.



Justificativa:

             Com um trabalho voltado inteiramente à comunidade  valinhense, especialmente as mães mais carentes que necessitam trabalhar,  o Centro Infantil Tia Nair  comemorou na última semana, dia 14, o 25º aniversário de  fundação. As bodas de prata de inestimáveis serviços prestados, foram comemorados com  uma Missa em Ação de Graças, realizada na Igreja padre José de Anchieta no Jardim Bom Retiro.    

             Trata-se de uma  entidade  assistencial  que abriga mais de 80  crianças para  que suas mães  possam trabalhar, contribuindo para o sustento da família.

                         A Creche Tia Nair é filiada  a FEAC – Federação das  Entidades Assistenciais de Campinas, e  seu nome  foi uma homenagem à senhora Nair Valente Cunha, esposa  do  saudoso  engenheiro  Lix da Cunha, autor do projeto  da Matriz de  São Sebastião e de tantas outras  obras  importantes  em Valinhos e Campinas.

                          Nossos cumprimentos e reconhecimento a toda diretoria do Centro Infantil Tia Nair, através de seu presidente Benedito  Pinto Soares. Vale ressaltar que todos os diretores realizam um trabalho altruístico, voluntário e que alguns estão desde a fundação da entidade  em 
1982, entre eles, o presidente  Benedito Pinto Soares. 

    
                Solicitamos a  aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que seja enviado ofício à Diretoria do Centro Infantil, extensivo a todos os diretores, funcionários e colaboradores, comunicando as homenagens prestadas por esta Casa de Leis.







Aos 16 de abril  de  2007.

                                                                          Clayton Roberto Machado 

                                                                                       Vereador                                 
