
REQUERIMENTO N.º 122/2007

Senhor Presidente

Senhores Vereadores 




Os Vereadores Dalva  Berto e Clayton Roberto Machado  requerem nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Família Kimbara pela doação do terreno para a construção da EMEF Tomoharu Kimbara e a família Favrin pela doação da área onde está instalada a EMEI Antonio Favrin e o Posto de Saúde Fumio Iamazaki.  
Justificativa:




A comunidade do Macuco esteve em festa neste último final de semana com a inauguração as obras de reforma geral e ampliação da EMEF  Tomoharu Kimbara e EMEI Antonio Favrin . 

                      Trata-se de mais uma importante conquista dos moradores daquela região que reivindicaram e que foram atendidos pelo sr. prefeito Marcos José da Silva.  Esta é mais uma melhoria na área da Educação implementada pela atual  administração, onde foram aplicados mais de trezentos mil reais  em recursos próprios municipais. Em 26 meses, 20 unidades de ensino municipal já foram ampliadas ou reformadas, e outras duas devem entrar em obras neste semestre. 


Queremos ressaltar  o trabalho das famílias Kimbara e Favrin  que sensíveis e preocupadas em melhorar a educação no bairro fizeram  há vários anos a doação das áreas  onde estão instaladas as duas escolas, e também o Posto de Saúde Fumio Iamazaki.  A  família Kimbara também fez a doação dos instrumentos para a fanfarra da Escola Municipal de Educação Fundamental Tomoharu Kimbara. 

            As unidades atendem cerca de 250 alunos, que durante o período de obras ficaram concentrados no Clube Palmerinha, em salas da igreja e na EMEF do bairro Reforma Agrária.

                                  A reforma e ampliação tiveram início em agosto do ano passado e abrangeram sanitários, salas de aula, cozinha, telhado, forro, pisos, partes hidráulicas e elétricas, calçadas, além de substituição de portas, construção de pátio coberto, de uma quadra, de muro na lateral e nos fundos, ampliação e adaptação dos espaços e pintura geral. 




Destacamos ainda o trabalho das secretarias de Obras e da Educação, através de seus titulares, eng. Alves e prof. Zeno  que se empenharam ao máximo para a concretização da belíssima  reforma das duas escolas e a diretora, prof. Silvia Helena Bertho Fantinati juntamente com todos os demais professores  que  superaram as dificuldades, por ocasião das obras.               

 
                       Solicitamos a aprovação do presente Voto de Congratulações e Reconhecimento e que sejam enviados ofícios às famílias Kimbara, Favrin, sr. Prefeito Municipal, secretários de Obras e Educação e também para a profa. Silvia Berto,  comunicando as homenagens desta Casa de Leis  pela  inauguração das  obras de reformas da EMEI Antonio Favrin e EMEF Tomoharu Kimbara.  


                                                         Aos 27 de março de 2007 

Dalva  Berto                                                             Clayton Roberto Machado                                                           

  Vereadora                                                                              Vereador                                                                               

