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REQUERIMENTO N.º 116/2007

Sr. Presidente



           O vereador Clayton Roberto Machado e a vereadora Dalva Berto requerem, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja oficiado ao Governador Sr. José Serra e ao Secretário Estadual de Transportes, Sr. Mauro Arce, os mais efusivos cumprimentos pela indicação do Dr. Evandro Luis Losacco ao cargo de Coordenador das Estradas Vicinais 

Justificativa:



A fidelidade, companheirismo e dedicação do companheiro  Dr. Evandro Luis Losacco que ao longo desse período em que trabalhou arduamente e em conjunto com todos os membros do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB), foi sem dúvida, essencial para a Eleição de José Serra ao governo do Estado de São Paulo e para o resultado positivo daqueles eleitos para a Assembléia Legislativa e Câmara Federal. Além disso, sua competência técnica como Engenheiro esta prestando relevantes serviços ao povo paulista.



Por estes motivos, registramos os mais sinceros cumprimentos ao Governador do Estado Sr. José Serra e ao Secretário de Transportes Sr. Mauro Arce, por essa indicação, que certamente dará continuidade na maneira de administrar do PSDB, sempre com responsabilidade, transparência e principalmente resultados positivos.



Ciência: Exmo. Sr. Sidney Beraldo – Secretário Estadual da Administração e Gestão; Exmo. Sr. Rogelio Barchetti – Presidente do Secretariado Estadual de Vereadores do PSDB, Exmo. Deputado Federal Sr. Mendes Thame – Presidente Estadual do PSDB; Exmo. Prefeito Municipal Sr. Marcos José da Silva. 

Valinhos, aos 26 de março de 2007.

                                               Clayton Roberto Machado                                                 Dalva D. da S. Berto 

                                                         Vereador                                                                          Vereadora










