
REQUERIMENTO N.º 829/2014
Senhor  Presidente:
O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior vem pelo presente, respeitosamente e  nos termos regimentais,  após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações: 

Considerando-se  a  Moção  nº 44/2014, que trata de uma solicitação para que seja feita uma análise técnica, com relação ao tamanho da tubulação que se encontra  nas Ruas Luis Favrin, Domingos Filigoi, Domingos Marinangelo, Antonio Lando, João Moleta, Giácomo Trento, Av Gessy Lever,  Bairro Lenheiro, no sentido de se colocar uma tubulação maior, para maior vazão das águas pluviais,a fim de que estas águas sigam  para o Ribeirão Pinheiros. Inclusive foi encaminhado abaixo-assinado dos moradores do local solicitando providências.
Considerando-se a resposta ao requerimento 607/2014 - CMV, pergunta-se: 
1- Há a possibilidade de  serem feitos estudos hidráulicos e hidrológicos da região afetada, tendo em vista que o redimensionamento da rede GAP depende destes estudos?
                          Justificativa:
                          Este vereador foi procurado por   moradores  do Bairro  Lenheiro, os quais solicitam que providências sejam tomadas para que as águas de chuva não invadam seus lares.
                             Valinhos, 20  de  maio de 2014.
                               Dr. Orestes Previtale Júnior

                                                       Vereador

