
REQUERIMENTO N.º 1859/2018
Informação quanto à implantação de redutor de velocidade tipo “lombada” e sinalização de solo na Rua Paraná Vila D Agostinho.
Senhor Presidente;
Considerando que já foi protocolada nesta Casa de Leis, indicação nº 1161/2018 e Requerimento 1576/2018, solicitando implantação de redutor de velocidade tipo lombada e sinalização de solo na Rua Paraná próxima ao numero 1090 onde esta localizada escola infantil Castelo Baluarte, pais e funcionários informam que o trânsito e intenso os carros passam em alta velocidade, isso tem dificultado embarque e desembarque das crianças;
Considerando que o requerimento 1576/2018 teve resposta com endereço da mesma escola Castelo Baluarte, porém do endereço na Rua Guilherme Mamprin onde já conta com sinalização necessária;

Considerando que houve um equivoco referente aos endereços, solicitamos informações da Rua Paraná próximo ao numero 1090 da nova escola Castelo Baluarte;

Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Visto que devido o grande movimento na via citada, e o grande risco de acidentes, se faz necessário à adequação com redutor de velocidade “lombada”;

Há estudos para atendimento da indicação Nº 1161/2018 e requerimento 1576/2018?

Se sim, qual prazo para realizar solicitação? Se não qual providencia seria tomada para solucionar problema?
Justificativa:

Trata-se de assunto de interesse de pais e funcionários, com intensão de mais segurança no embarque e desembarque dos alunos.
      Valinhos, Ao 01 de Outubro de 2018.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

