
REQUERIMENTO N.º 1860/2018
Informação a respeito do funcionamento de Serviço de 192 (ambulâncias) em bairros afastados.
Senhor Presidente,
Considerando que o atendimento realizado pelas ambulâncias em caso de emergência através no serviço 192 tem ação direta na vida dos pacientes, e sua eficácia e agilidade faz toda a diferença;

Considerando ainda que lugares distantes como a Reforma Agraria, Macuco e São Bento, levam uma desvantagem nesses momentos, visto que o tempo para se chegar até esses bairros e o tempo para voltar com o paciente até UPA, por exemplo, pode ser crucial e fazer toda a diferença;

Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
A Secretaria de Saúde conta com relatório de índice de atendimento realizado pelo serviço 192 nos Bairros São Bento, Reforma Agrária e Macuco?
Quantas ambulâncias há no município para atendimento do serviço de 192?
Há informações quanto ao atendimento realizado pelo serviço de resgate do Corpo de Bombeiros?
Esta na programação da secretaria de Saúde colocar um ponto de ambulância em bairros distantes?
Justificativa:

O serviço público principalmente nas áreas de Saúde, Segurança e Educação, precisam estar em constante melhoria. Para isso, frequente análise e busca por investimento devem fazer parte do planejamento da administração a fim de oferecer atendimento otimizado e prevenir qualquer ameaça a vida de nossos munícipes.
      Valinhos, Aos 25 de Setembro de 2018.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

