REQUERIMENTO N.º 1862/2018
Informações sobre realizar manutenção na Estrada São Marcos extensão da Avenida Dois.
Senhor Presidente;
Considerando que fomos procurados por munícipes, questionando sobre a Estrada São Marcos que dá prolongamento da Avenida Dois ao Pesqueiro do Cabral estrada de terra que dá acesso ao município de Campinas, que encontra-se em má estado de conservação (fotos anexo), conforme Indicação Nº 1423/2018, isso continua dificultando o transito de veículos, principalmente em período de chuva além de no local haver descarte irregular de lixo e entulhos ao longo da estrada;
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

Se há alguma parceria entre os dois Municípios Campinas e Valinhos, para realizar manutenção e conservação da Estrada, remoção de lixo e descarte irregular e também a questão da  iluminação Publica?
Se sim, como esta sendo feito esse trabalho?

Se não, de que forma esta sendo realizados esses serviços?

Justificativa:
Trata-se de reivindicação de moradores que residem próximo ao endereço citado, e buscam uma forma para que sejam resolvidos os problemas acima indicados.
             Valinhos, aos 25 de Setembro de 2018.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
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