REQUERIMENTO N.º 1863/2018.
Senhor Presidente,

Nobres Vereadores,

A vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações aos atletas EDUARDO HENRIQUE LOPES SOARES e BIANCA SILVA, pela conquista da medalha de ouro na 1ª Copa Cônsul Geral da Coréia em duas categorias do 1º GUB poomsae em São Paulo.
Justificativa:
Os atletas Eduardo Henrique Lopes Soares, de 13 (treze) anos e a Bianca Silva, de 14 (quatorze) anos, conquistaram mais um importante resultado para sua carreira no Taekwondo, ao vencerem a 1ª Copa Cônsul Geral da Coréia em duas categorias do 1º GUB poomsae individual e Dupla, realizada em São Paulo, pelo consulado Geral da República da Coréia e Federação de Taekwondo do Estado de São Paulo.
Eduardo e Bianca receberam a medalha de ouro das mãos do Cônsul-Geral da República da Coréia em São Paulo, HaK You Kim, que participou do evento. 
Os jovens atletas fazem parte do Projeto Guerreiros da Liberdade, realizado no Centro de Referência em Assistência Social – CRAS Vera Cruz, pelo Mestre Márcio Eugênio Dutra e pelo Instrutor GCM Valdir Souza. 
O fruto de tanta dedicação pode ser visto pelas constantes idas aos pódios nas competições em que Eduardo Henrique Lopes Soares e Bianca Silva participam, sempre obtendo medalhas.
 Desta forma, diante de tamanha dedicação, solicitamos o apoio dos Nobres Vereadores para aprovação do presente requerimento, consignando de forma justa, Voto de Louvor e Congratulações e que cópia do presente Requerimento seja enviando aos atletas EDUARDO HENRIQUE LOPES SOARES e BIANCA SILVA.
Valinhos, 25 de setembro de 2018.
Dalva Berto
Vereadora
