REQUERIMENTO N.º 1873/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao tenista GIOVANE PADILHA CALOU, pela sua trajetória no tênis.
Justificativa:
GIOVANE PADILHA CALOU tem apenas 13 (treze) anos de idade e pratica tênis desde os 07 (sete) anos, quando se apaixonou pelo esporte através do Projeto Raquete Para Todos, coordenado pelo Professor Pedro Stucchi.
Desde o início, GIOVANE PADILHA CALOU demonstrou uma grande habilidade que, aliada a sua dedicação, levou-o a conquistar resultados expressivos, que serviu de incentivo para treinar com bastante afinco e aperfeiçoar os fundamentos do tênis.
Durante as aulas do Projeto Raquete Para Todos, GIOVANE PADILHA CALOU foi convidado a participar de uma clínica, onde foi orientado a matricular-se numa academia, a fim de desenvolver mais ainda a habilidade e explorar todo o potencial que vem apresentando desde as primeiras raquetadas.
Assim, GIOVANE PADILHA CALOU recebeu uma oportunidade de treinar na academia Quick Sport Center, do Professor Ricardo Quick, e passou a participar de vários torneios, conquistando sempre as primeiras colocações.
Em 2015, GIOVANE PADILHA CALOU participou da Copa Guga, realizada em Florianópolis/SC, e, entre mais de 60 (sessenta) inscritos, ficou entre os 16 (dezesseis) melhores tenistas, na categoria 10 (dez) anos.
No início de 2018, o bom momento de GIOVANE PADILHA CALOU levou-o a participar do Projeto Bate Bola, desenvolvido pelo ex-tenista Fernando Meligeni, um dos maiores nomes do tênis brasileiro.
Recentemente, dado sequência aos bons resultados, GIOVANE PADILHA CALOU conquistou dois títulos de campeão, em torneios disputados na academia DS Joapiranga, em Valinhos e na academia João Soares, em Campinas. 

Aos 13 (treze) anos de idade, GIOVANE PADILHA CALOU ocupa a quarta colocação no ranking da Federação Paulista de Tênis, na categoria 14 (quatorze) anos MP.
Há 06 (seis) anos GIOVANE PADILHA CALOU mantém intensa rotina de treinamentos, conciliada com os estudos, que tem lhe rendido muitos frutos e pavimentado uma promissora carreira no tênis, cujo ápice será a participação num torneio em Portugal, pela Acadêmica, de Coimbra.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a GIOVANE PADILHA CALOU, parabenizando-o pela pela sua trajetória no tênis.
Valinhos, 26 de setembro de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
