
REQUERIMENTO N.º 1918/2018
Informações sobre instalação de Bicicletário no CLT – Centro de Lazer do Trabalhador.
Senhor Presidente;
Considerando que a Lei Nº 5.144, de 23 de Junho de 2015 que Institui no âmbito do Município o projeto “Adote um Bicicletário”;
Considerando que o meio de transporte “bicicleta” é utilizada como uma alternativa bastante viável, é um transporte não poluente e que ocupa pouco espaço, tanto em uso quanto estacionado, a utilização da bicicleta é de grande valia quando se leva em conta, os aspectos relacionados á qualidade de vida e manutenção da saúde através do exercício;
Considerando que hoje muitas pessoas usam um período do seu dia para realizar exercícios como, pedalar, caminhar correr, e o CLT – Centro de Lazer do Trabalhador é um espaço destinado a esse tipo de atividade entre outros, por esse motivo conta com grande numero de pessoas, que vão até o Parque a pé e com bicicletas, porém ao chegarem lá não conta com local adequado para estacionar, isso acaba desmotivando as pessoas usarem o espaço destinado como lazer;

Considerando que o CLT esta passando por reformas, munícipes tem procurado este vereador solicitando a Implantação dos Bicicletarios, que ajudariam os ciclistas utilizarem suas bicicletas, sabendo que teriam local segura para deixa-las enquanto fizerem outras atividades no interior do parque;

Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Esta nos planos do município a instalação do bicicletario no CLT – Centro de Lazer do Trabalhador?
Se sim, já tem previsão para instalação?

Se não, de que forma poderíamos atender a solicitação acima?

O município poderia fazer em parceria com iniciativa privada tipo alguma empresa adota a instalação de um bicicletario e utiliza o espaço para marketing?

Justificativa:

Trata-se de interesse publico, uma vez que em atenção aos munícipes que adotam a bicicleta como meio de transporte e se queixam da ausência de locais adequados para estacionar suas bicicletas.
       Valinhos, Aos 04 de Outubro de 2018.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

