REQUERIMENTO N.º 1923/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à artista plástica valinhense ELIETE TORDIN, pela sua participação na EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTE “12 DISCÍPULOS DAS ARTES”, realizado em Paris, França.
Justificativa:
A valinhense ELIETE TORDIN, é autodidata em Arte Naif – uma arte cuja estética pode ser definida como sem compromisso com a arte real, que mistura cores sem estudo detalhado de combinações e apresenta linhas de traços figurativos e bidimensionais.
A trajetória de exposições artísticas de ELIETE TORDIN teve início em 1998, quando suas obras foram expostas no Salão de Arte Contemporânea de Campinas/SP.
Em 2007, na Exposição Coletiva Internacional de Arte “SETE COLINAS” - Palácio Sotto Mayor, realizada em Lisboa, Portugal, ELIETE TORDIN teve a sua primeira experiência internacional.
Desde então, ELIETE TORDIN participou de inúmeras exposições internacionais e, neste ano, foi convidada pela Cultura Brasil Europa, a expor algumas de suas obras na renomada EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTE “12 DISCÍPULOS DAS ARTES”, no período de 02 a 26 de outubro, na Galeria Maurice Ravel, em Paris, na França.
A EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTE “12 DISCÍPULOS DAS ARTES”, idealizada e organizada por Hilson Costa e Edna Abreu, reúne artistas brasileiros e tem por objetivo estreitar laços artísticos entre Brasil e Europa.
Da sua rica coleção de obras, a artística plástica ELIETE TORDIN escolheu levar para Paris cinco telas: “Voo de Tucanos”, “Cão na praça”, “Toscana e girassóis”, “Borboleta no jardim” e “Noite da lua crescente”.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à artista plástica valinhense ELIETE TORDIN, parabenizando-a pela participação na EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTE “12 DISCÍPULOS DAS ARTES”, realizado em Paris, França.
Valinhos, 05 de outubro de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
