REQUERIMENTO N.º 1924/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao fisicultor MARCOS SOUZA, pela conquista do 3º CAMPEONATO BRASILEIRO WBBF DE FISICULTURISMO 2018, disputado na Fonte Santa Tereza, em Valinhos.
Justificativa:
No último dia 23 de setembro, a Fonte Santa Tereza sediou o maior evento de body building e fitness do Brasil, que reúne os maiores nomes do esporte no país.
Dentre tantos competidores vitoriosos, quem se destacou foi o atleta MARCOS SOUZA, que conquistou pela segunda vez o título na categoria Master 2, para atletas acima de 50 (cinquenta) anos de idade.
Além do título na categoria Master 2, MARCOS SOUZA obteve o 2º (segundo) lugar no overall da categoria Master e o 4º (quarto) lugar na categoria até 85 kg (oitenta e cinco quilos), do 3º CAMPEONATO BRASILEIRO WBBF DE FISICULTURISMO 2018.
Proprietário da academia Iron Flex e personal trainer, MARCOS SOUZA mantém uma rotina de muita disciplina, dedicação, alimentação balanceada, aliada a treinamentos constantes.

MARCOS SOUZA, que também treina e prepara atletas para competições, começou a competir depois dos 40 (quarenta) anos de idade e, desde então, tornou-se tetracampeão paulista, bicampeão brasileiro e campeão sul-americano em sua categoria.

Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao fisicultor MARCOS SOUZA, parabenizando-o pela conquista do 3º CAMPEONATO BRASILEIRO WBBF DE FISICULTURISMO 2018, disputado na Fonte Santa Tereza, em Valinhos.
Valinhos, 05 de outubro de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
