REQUERIMENTO N.º 1925/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao atleta EDUARDO DUARTE, pela conquista do 2º (segundo) lugar na corrida 5K OAB CAMPINAS, disputada no último dia 30 de setembro.
Justificativa:
O atleta EDUARDO DUARTE, da Equipe Cuca, conquistou um brilhante 2º (segundo) lugar na corrida 5K OAB CAMPINAS, disputada no Parque Ecológico “Monsenhor José Salim”.
Com apoio da Prefeitura Municipal e organização técnica da Tot Esportes e Eventos Esportivos, a corrida 5K OAB CAMPINAS foi uma iniciativa da Subseção de Campinas da Ordem dos Advogados do Brasil, que teve o objetivo de incentivar a prática de esportes e promover a confraternização de advogados, estagiários, estudantes de Direito e atletas.

EDUARDO DUARTE concluiu o percurso da corrida 5K OAB CAMPINAS, com o tempo de 19m15s (dezenove minutos e quinze segundos), melhorando em cerca de 2 (dois) minutos o tempo para 5 km (cinco quilômetros).
Num percurso considerado difícil pelos participantes da 5K OAB CAMPINAS, EDUARDO DUARTE chegou muito próximo ao primeiro colocado e, dentre 550 (quinhentos e cinquenta) corredores inscritos, obteve um dos cinco lugares do pódio.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao atleta EDUARDO DUARTE, pela conquista do 2º (segundo) lugar na corrida 5K OAB CAMPINAS.
Valinhos, 05 de outubro de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
