REQUERIMENTO N.º 1928/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao COLÉGIO FUNDAMENTUM, pela comemoração de seus 40 (quarenta) anos de fundação.
Justificativa:
Neste mês de setembro, o COLÉGIO FUNDAMENTUM, a primeira escola particular de educação infantil de Valinhos, comemorou seus 40 (quarenta) anos de fundação.
Para celebrar o aniversário, o COLÉGIO FUNDAMENTUM organizou uma grande festa, que reuniu pais, alunos e ex-alunos, e teve como ponto alto a apresentação do espetáculo “40 Anos Construindo Sonhos”, realizada no Ginásio Municipal “Vereador Pedro Ezequiel da Silva”.
Além da apresentação do espetáculo, que envolveu alunos da educação infantil até o 2º (segundo) ano do ensino fundamental, o COLÉGIO FUNDAMENTUM celebrou a data com a participação especial do Coral Fundamentum, formado por alunos do 9º (nono) ano, com coreografias sobre o Brasil, e com a Mostra Científica e Cultural, realizada pelos alunos do 3º (terceiro) ano do ensino fundamental até o ensino médio. 
O COLÉGIO FUNDAMENTUM surgiu em 1978 com o nome de Escola de Educação Infantil Formiguinha Falante e uma nova proposta de espaço educacional, inovador e renovador para o início da formação cidadã.

Ao longo dos anos, os sonhos e ideais da instituição cresceram e se solidificaram e viu-se a necessidade de um lugar maior para acolher os alunos com toda a estrutura e a Escola de Educação Infantil Formiguinha Falante, além de mudar-se para um prédio planejado e mudou seu nome para COLÉGIO FUNDAMENTUM.

O COLÉGIO FUNDAMENTUM expandiu os horizontes para a educação infantil, fundamental e ensino médio e passou a oferecer educação completa para o aluno em um lugar só, sempre contando excelentes profissionais e especialistas na área educacional.
 

Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao COLÉGIO FUNDAMENTUM, pela comemoração de seus 40 (quarenta) anos de fundação.
Valinhos, 05 de outubro de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
