
REQUERIMENTO N.º 024/07

Senhor Presidente

Nobres Vereadores





Os Vereadores Clayton Roberto Machado e Dalva Berto requerem  nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto em ata dos nossos trabalhos, Voto de Congratulações  ao Arcebispo Metropolitano de Campinas, Dom Bruno Gamberini pela  visita pastoral  em nossa cidade junto as três paróquias: São Sebastião, Santana e São Cristóvão.   

Justificativa :





Desde o último dia 4, prolongando-se até o dia 11, D. Bruno Gamberini, arcebispo Metropolitano de Campinas permanecerá em  Valinhos  mantendo contatos com as comunidades, participando de palestras e presidindo Missas. 





Religioso de grande sensibilidade e com enorme  carisma, D. Bruno se destaca pela sua simplicidade realizando um trabalho pastoral de grande importância junto aos padres e leigos das três paróquias da Igreja Católica, Apostólica e Romana. 





A série de visitas de D. Bruno às paróquias faz parte das comemorações do centenário da Arquidiocese de Campinas a ser celebrado em outubro de 2008. Até esta data, D. Bruno deverá visitar as 80 paróquias  que integram a Arquidiocese de Campinas, a qual Valinhos está inserida.






Solicitamos a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que seja enviado ofício ao Arcebispo Metropolitano de Campinas, D. Bruno Gamberini e aos padres João Luiz Fávero, Waldemar Hermes Ramos Tinoco e Rodrigo Catini Flaiban, das três Paróquias, São Sebastião, Santana e São Cristóvão, comunicando as homenagens desta Casa de Leis.








Aos 06 de fevereiro de 2007.


Clayton Roberto Machado                                        Dalva Berto



Vereador                                                           Vereadora

