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MENSAGEM N° 72/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente

Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho para a devida apreciação dessa insigne Casa de Leis o incluso Projeto de Lei que “revoga a Lei Municipal nº 4.260, de 11 de março de 2008, que “desincorpora da classe de bens públicos de uso especial e transfere para a classe de bens dominicais o lote 8, da quadra B, do loteamento Vila Boa Esperança, Bairro Castelo, e autoriza o Poder Executivo a aliená-lo ao Instituto Nacional do Seguro Social na forma que especifica”.


A medida proposta, oriunda do expediente administrativo n° 11.672/2007-PMV, destina-se a revogação da norma legal supra mencionada, cujo projeto desincorpora da classe de bens públicos de uso especial e transfere para a classe de bens dominicais o lote 8, da quadra B, do loteamento Vila Boa Esperança, bairro Castelo, de propriedade da Municipalidade de Valinhos, objeto da Matrícula n° 75.638, do 1º Oficial de Registro de Imóveis de Campinas, com 1.069,00 m² (um mil e sessenta e nove metros quadrados), alienando com doação com encargos, ao Instituo Nacional do Seguro Social – INSS – Autarquia Federal.

No entanto, diante do Ofício nº 07/2011/Gerência Executiva do INSS em Campinas, que segue junto à presente Mensagem, entendem que o imóvel ofertado pela Prefeitura Municipal de Valinhos, não apresenta condições ideais, em sua topografia e formato, razão pela qual não é possível a concretização da doação.

Em face da relevância da medida proposta, de justo, real e legítimo interesse público e pelos motivos expostos, solicito que a sua apreciação se faça em regime de urgência, na forma das disposições constantes do artigo 52 da Lei Orgânica do Município de Valinhos, plenamente justificada, de modo a possibilitar o desenvolvimento da Administração Pública.


Ante ao exposto, coloco-me à inteira disposição dessa lídima Presidência para quaisquer outros esclarecimentos que se fizerem necessários, renovando, ao ensejo, os protestos de minha elevada consideração e declarado respeito.


Valinhos, 15 de outubro de 2018
                   ORESTES PREVITALE JÚNIOR
                Prefeito Municipal 
Anexo: 
a) Ofício nº 07/2011/Gerência Executiva do INSS em Campinas;

b) Projeto de Lei.
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Excelentíssimo Senhor

ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal
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PROJETO DE LEI

“Revoga a Lei Municipal nº 4.260, de 11 de março de 2008, que “desincorpora da classe de bens públicos de uso especial e transfere para a classe de bens dominicais o lote 8, da quadra B, do loteamento Vila Boa Esperança, Bairro Castelo, e autoriza o Poder Executivo a aliená-lo ao Instituto Nacional do Seguro Social na forma que especifica”.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1º. É revoga a Lei Municipal nº 4.260, de 11 de março de 2008, que “desincorpora da classe de bens públicos de uso especial e transfere para a classe de bens dominicais o lote 8, da quadra B, do loteamento Vila Boa Esperança, Bairro Castelo, e autoriza o Poder Executivo a aliená-lo ao Instituto Nacional do Seguro Social na forma que especifica”.

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,


aos 
ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal 
JOSÉ LUIZ GARAVELLO JUNIOR

Secretário de Assuntos Jurídicos e Institucionais

MARIA SILVIA PREVITALE

Secretário de Planejamento e Meio Ambiente
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