
INDICAÇÃO N.º 2573/2018
Instalar torneira na Praça Luiz Renato Spadaccia próximo à quadra de areia Jardim Maria Rosa.
Senhor Presidente,
Considerando que este vereador foi procurado por munícipes reivindicando instalação de Torneira na Praça Luiz Renato Spadaccia Jardim Maria Rosa;
Considerando que na Praça existe uma quadra de areia com grande numero de usuários, crianças e adultos que utilizam espaço para realizar atividades como futebol, vôlei entre outros, a praça por ser de grande extensão conta também com passeio de bicicleta, caminhada;

Considerando que usuários questionam que se tivessem no local uma torneira instalada ajudariam em poder lavar o rosto, as mãos ou até mesmo beber a agua, uma vez que na maior parte dos usuários  são crianças, que acabam não levando agua de casa para beber, que fosse também instalado no local placa incentivando uso consciente da agua sem desperdício;

O Vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:
Que o departamento competente verifique possibilidade de instalação de torneira para uso de munícipes e usuários da Praça.
Justificativa:

Essa propositura visa atender reivindicações de moradores.
                      Valinhos, aos 10 de Outubro de 2018.
                                Israel Scupenaro

                               Vereador MDB

