REQUERIMENTO N.º 1957/2018
Ementa: Solicita informações sobre a passagem de veículos e pedestres sob linha férrea na ligação entre Jardim São Marcos e Capuava.
Excelentíssimo Senhor Presidente;

Nobres Vereadores:




Considerando diversas reclamações de munícipes acerca das péssimas condições do asfalto e da falta de providências quanto a segurança do local.




Considerando que houve reconstrução e manutenção de ponte há poucos metros dali, no entanto a passagem de sob linha férrea encontra-se sem mudanças e manutenção.



O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):




A Prefeitura Municipal possui conhecimento da falta de conservação e manutenção do asfalto, que está cheio de buracos na travessia da Linha Férrea, localizada na Av. Dois, Bairro São Marcos?



A Municipalidade possui conhecimento da falta de iluminação pública adequada no local?




Considerando não haver outro acesso para pedestres a não ser pela mesma passagem de veículos, quais providências serão tomadas para se evitar graves acidentes?




O departamento competente esteve no local para realizar vistoria? Se sim, o que ficou constatado?




Há estudos ou projetos que visem melhorias, manutenção e maior segurança para os pedestres que dividem o espaço com os veículos que trafegam pela região? Se sim, enviar cópia. Se não, quais os motivos?
Há cronograma pré-estabelecido para a realização de melhorias e manutenção no local? Em caso afirmativo enviar cópia com as datas.

Justificativa:


Este Vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de moradores da região, que reclamam das péssimas condições do asfalto, que estão em estado lastimável de deterioração, bem como, temem pela segurança dos pedestres.
Valinhos, aos 11 de outubro de 2018.

Henrique Conti

Vereador - PV
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