REQUERIMENTO N.º 1972/2018
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O vereador José Aparecido Aguiar requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao Grupo Ord Rodents.
JUSTIFICATIVA:

                           O Grupo Ord Rodents idealizado por Alex Torres Gouveia, é um grupo de pessoas proprietários e simpatizantes de fuscas, formados por amigos amantes dos Aircoods. Foi fundado em 21 de janeiro de 2016, com o intuito de unir mais pessoas que também são amantes dos fuscas e modelos antigos. No início eram poucas pessoas que se encontravam na praça do bairro Jardim Centenário, num total de cinco a dez carros, o encontro acontecia uma vez por mês. Hoje são considerados uma família que cada ano vem crescendo. 

                           Os encontros passaram a ser duas vezes ao mês, tomando força e objetivo, pois a intenção do grupo seria muito mais que momentos entre amigos, e através desta família (Ord Rodents), foi possível concretizar o grande sonho de ajudar a quem precisa, e fazer a diferença na vida de pessoas que não tem o mínimo de condições para comprar uma roupa, alimento e até mesmo um brinquedo para seus filhos.
                            Começaram com a arrecadação de agasalhos e cobertores, também ração, leite e brinquedos. E não parou por ai, em datas comemorativas e especiais, como natal e dia das crianças, arrecadam brinquedos, balas, pirulitos, pipocas e saem em comboio entregando para as crianças, como ocorreu na sexta-feira, dia 12 de outubro deste ano, o Comboio Dia das Crianças Old Rodents. 
                            Sendo assim, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ao Grupo Ord Rodents.
                                                                    Valinhos, 15 outubro de 2018.
JOSE APARECIDO AGUIAR
Vereador – PSDB
