REQUERIMENTO Nº                         /2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à INCITATUS ESCOLA DE EQUITAÇÃO, pela comemoração de seus 28 (vinte e oito) anos de fundação.
Justificativa:
Neste mês de outubro, a INCITATUS ESCOLA DE EQUITAÇÃO comemora 28 (vinte e oito) anos de fundação, sendo uma referência no interior de São Paulo, no que se refere a formação de cavaleiros e amazonas.

Com uma infraestrutura completa e contando com profissionais qualificados e animais treinados, a INCITATUS ESCOLA DE EQUITAÇÃO oferece equitação voltada para crianças, ginástica a cavalo e hipismo clássico, dentre outras modalidades.

Usando o cavalo como elemento lúdico, a INCITATUS ESCOLA DE EQUITAÇÃO oferece aulas infantis, aliando diversão com aprendizagem e auxiliando o desenvolvimento motor e a coordenação de crianças a partir dos 02 (dois) anos de idade.

Outra modalidade oferecida pela INCITATUS ESCOLA DE EQUITAÇÃO é a equitação como modalidade física que, além de trazer benefícios físicos devidos à constante movimentação exigida do praticante, auxilia a aliviar o stress.
A INCITATUS ESCOLA DE EQUITAÇÃO conta, ainda, com equitação clássica, onde o aluno aprende a conduzir o cavalo de maneira correta; o hipismo clássico, em pista de terra, com obstáculos de diferentes níveis de dificuldades; e a ginástica a cavalo, cujo objetivo é auxiliar o praticante a entrar em forma ao ar livre e em contato com a natureza. 
Além das aulas de equitação, a INCITATUS ESCOLA DE EQUITAÇÃO dispõe de espaço, equipamentos e animais para a realização de eventos, como festas de aniversários, casamentos, ensaios fotográficos, entre outros.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à INCITATUS ESCOLA DE EQUITAÇÃO, pela comemoração de seus 28 (vinte e oito) anos de fundação.
Valinhos, 17 de outubro de 2018.

KIKO BELONI
Vereador – PSB
