
REQUERIMENTO N.º 2023/2018
Ementa: Informações sobre manutenção e sincronização de semáforos.
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES
O vereador EDSON SECAFIM no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer de Vossa Excelência após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:  
Considerando que quase a totalidade dos semáforos existentes em nosso município não está funcionando de forma integrada e sincronizada, causando congestionamentos, transtornos aos motoristas e riscos aos pedestres,
Considerando que alguns desses semáforos já se encontram a algum tempo piscando constantemente na cor amarela, como exemplo o localizado no centro da cidade defronte a Matriz de São Sebastião, que além de prejudicar o fluxo normal dos veículos, pode vir a causar um acidente, solicito o seguinte pedido de informações:  
           1)-
A Administração Municipal foi informada pela Secretaria responsável pelos serviços de manutenção dos semáforos sobre a existência desses tipos de problemas?


2)-
Há por parte da Secretaria responsável um cronograma para realização das manutenções preventivas ou elas acontecem a partir do momento em que o problema é detectado?

3)-
Existe atualmente algum estudo ou projeto por parte do Executivo para implantação em nosso Município de um sistema semafórico integrado e sincronizado mais conhecido popularmente por “Onda Verde”? Em caso afirmativo enviar cópia de inteiro teor.
Justificativa: 
     




Este requerimento tem a finalidade de buscar resposta para que o Vereador, desempenhando sua função fiscalizatória e de representante do povo, possa tomar conhecimento dos dados em questão uma vez que foi cobrado pela população e, conforme determina o artigo 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos “Compete à Câmara solicitar ao Prefeito informações sobre atos administrativos e sobre assuntos referentes à administração direta e indireta necessários às funções de fiscalizar, controlar e assessorar na forma do que dispõe o artigo 2º e seus parágrafos, deste Regimento”.
Valinhos, aos 19 de Outubro de 2018
          EDSON SECAFIM 
          VEREADOR - PP

