REQUERIMENTO N.º 2036/2018
Ementa: Retomada das obras do prolongamento da Av. Joaquim Alves Corrêa.

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Nobres Vereadores:


Considerando obras paralisadas do prolongamento da Avenida Joaquim Alves Corrêa.


Considerando que a conclusão da obra de prolongamento que dará continuação da Avenida Joaquim Alves Correa ligando à Avenida Independência em Vinhedo, irá facilitar e resolver o trânsito caótico da região.


O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):


Quais providências estão sendo tomadas para retomada das obras de conclusão do prolongamento da Av. Joaquim Alves Corrêa?


Há processo licitatório em andamento para construção da ponte existente ao lado da empresa Crivellaro? Caso afirmativo, qual o prazo para o início e o termino da construção? Caso negativo, justificar.

A construção da referida ponte está contemplada no convênio assinado com o Governo do Estado de São Paulo? Enviar cópia da documentação referente ao convênio.


Houve renovação do Termo do Contrato referente à abertura, prolongamento e duplicação da Av. Joaquim Alves Corrêa? Se positivo, de quais trechos? Quais os prazos?

Justificativa:

Munícipes questionam este Vereador acerca da retomada das obras do prolongamento da Av. Joaquim Alves Corrêa.

Valinhos, aos 19 de outubro de 2018.

Henrique Conti

Vereador – PV


