
INDICAÇÃO N.º 2664/2018
Realizar manutenção recapeamento Ruas do Bairro Paiquere.
Senhor Presidente,

Considerando que este vereador foi procurado por munícipes reivindicando melhorias na pavimentação asfáltica em varias Ruas do Bairro Paiquere;
Considerando que alguns bairros do município estão passando por recapeamento, apresentamos o caso do Bairro Paiquere, Rua dos Tangaras, Rua das Cotovias, Rua dos Canários, Rua das Gaivotas e Rua das Jurutis, essas vias tem apresentado vários buracos em toda sua extensão, já passaram por operação tapa buraco, mas devido o grande movimento em algumas delas, isso não foi suficiente tem causado transtornos aos moradores e usuários, que precisam desviar dos buracos, podendo também causar danos materiais aos veículos;
O vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:

Que a secretaria responsável analise solicitação acima, verificar possibilidade de realizar recapeamento das vias citadas acima.
Justificativa.

Essa propositura visa atender reivindicações antigas de munícipes melhorando assim o transito no bairro evitando possíveis acidentes.
                                  Valinhos, aos 18 de Outubro de 2018.
                                Israel Scupenaro

                               Vereador MDB
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