REQUERIMENTO N.º 2053/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a ROSE SANTOS, pela conquista do terceiro lugar no CAMPEONATO MUNDIAL DE LUTA DE BRAÇO.
Justificativa:
Entre os dias 13 e 21 de outubro, a lutadora de braço ROSE SANTOS esteve em Antalia, na Turquia, onde disputou o CAMPEONATO MUNDIAL DE LUTA DE BRAÇO, na categoria 65 kg (sessenta e cinco quilos), competindo pela Federação Brasileira de Luta de Braço e Halterofilismo.
Num campeonato que reuniu 2.100 (dois mil e cem) atletas de 58 (cinquenta e oito) países, ROSE SANTOS se destacou e conquistou a terceira colocação na categoria Master.

Guarda Civil Municipal há 20 (vinte) anos, casada e mãe de dois filhos, ROSE SANTOS conta com apoio da Prefeitura Municipal de Valinhos, e já conquistou diversos títulos, com destaque para os de campeã brasileira e pan-americana.

Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à ROSE SANTOS, parabenizando-a pela conquista do terceiro lugar no CAMPEONATO MUNDIAL DE LUTA DE BRAÇO.
Valinhos, 22 de outubro de 2018
KIKO BELONI

Vereador – PSB
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