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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 2º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 23/10/2018.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 219/18, que altera dispositivos da Lei n.º 5571/2017, que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Valinhos, para o período de 2018 a 2021, e dá outras providências, e da Lei n.º 5472/2017, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias relativas ao exercício de 2018 (Mens 73/18).

- Projeto de Lei n.º 220/18, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial até o valor de R$ 600.000,00 (Mens. 74/18).

- Projeto de Lei n.º 223/18, que dispõe sobre a autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 21.412.500,00 (Mens. 75/18).

- Projeto de Lei n.º 224/18, que dispõe sobre a autorização para abertura de crédito adicional especial até o valor de R$ 721.318,60 (Mens. 76/18).

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 218/18, que prorroga o prazo previsto na Lei n.º 5.160, de 28 de julho de 2015, que dispõe sobre a aprovação de projetos de regularização de construções clandestinas ou irregulares na forma que especifica. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- Projeto de Lei n.º 221/18, que acrescenta o inciso IV ao artigo 2.º da Lei Municipal n.º 4.567/2010, que dispõe sobre a comemoração da Semana do Meio Ambiente e dá outras providências. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- Projeto de Lei n.º 222/18, que dispõe sobre a obrigatoriedade de a Secretaria Municipal de Saúde de Valinhos contatar o paciente com consulta ou exame agendado. Autoria do vereador Giba.

- Projeto de Resolução n.º 06/18, dá nova redação ao artigo 130 da Resolução n.º 05/2011, Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos. Autoria do vereador Mauro Penido.
Emenda:

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 58/18, que altera a redação do inciso II do artigo 2.º do Projeto, que dispõe sobre a obrigatoriedade de todos os supermercados e congêneres no Município de Valinhos adequarem 5% (cinco por cento) da totalidade de seus carrinhos de compras às pessoas portadoras de deficiência ou mobilidade reduzida. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Requerimentos:

- n.º 1987/18, informações sobre construção na Praça da Paz na Avenida João Antunes dos Santos, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1988/18, informações sobre conservação e revitalização da Praça dos Direitos Humanos no Jardim Centenário. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1989/18, informações sobre mudança de horários de ônibus nas linhas 514, Vale Verde, e 507, Country Club. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1990/18, informações sobre obras de reforma da antiga biblioteca para abrigar farmácias no Município. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1991/18, informações sobre destinação do espaço público antes denominado de Bosque Chico Mendes. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1992/18, informações sobre manutenção e resolução da situação precária em que se encontra a passagem sob a linha férrea entre os Bairros Jardim São Marcos e Capuava. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1993/18, informações sobre manutenção de jardins, espaço para crianças e sanitários da Praça Washington Luís. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1994/18, informações sobre a limpeza dos sanitários da Praça Washington Luís. Autoria do vereador Mauro Penido.

- n.º 1995/18, informações sobre atropelamento de um ganso no Centro de Lazer do Trabalhador. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 1996/18, informações sobre atividades esportivas para categorias menores. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 1997/18, informações a respeito de derramamento de concreto em vias públicas. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 1998/18, informações sobre cobertura de quadra na Emeb Carlos de Carvalho Vieira Braga, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 1999/18, informações sobre exames na Rede Municipal de Saúde. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 2000/18, informações referentes a logradouro ou próprio municipal sem denominação. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 2001/18, informações sobre a reparação do asfalto na Avenida Remo Oscar Bességio com a Avenida Vice-Prefeito Anésio Capovilla, Residencial Frutal. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.

- n.º 2002/18, informações sobre a recuperação asfáltica da Rua José Guirardello, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.

- n.º 2003/18, informações sobre a recuperação asfáltica da Rua Isaura Aparecida Oliveira Barbosa Terini, Jardim Itapuã. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.

- n.º 2004/18, informações acerca de indicação que versa sobre manutenção nas lombadas da Estrada Padre Modesto Nunes. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 2005/18, informações sobre projetos desenvolvidos pela Secretaria de Mobilidade Urbana visando melhoria de acesso das vias do Município. Autoria do vereador Mayr.

- n.º 2006/18, informações sobre unificações de linhas de ônibus, redução de viagens nos feriados e domingos, e cópia do contrato firmado entre a Municipalidade e a Sancetur - Sou Valinhos. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 2007/18, informações sobre a veracidade da resposta ao requerimento que versa sobre as despesas com a folha de pagamento referente aos cargos de provimento em comissão e a relação dos funcionários e seus respectivos cargos de provimento junto à Prefeitura Municipal. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 2010/18, informações acerca de protocolo de denúncia de maus tratos. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 2011/18, informações acerca de protocolo de denúncia de maus tratos. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 2012/18, informações a respeito da receita arrecadada com recurso vinculado a multa de trânsito no Município. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 2013/18, Voto de Louvor e Congratulações à Incitatus Escola de Equitação, pela comemoração de seus 28 anos de fundação. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2014/18, informações sobre sala de pequenas cirurgias no Centro de Especialidades de Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2015/18, informações sobre agendamento para a realização de exames de mamografia na UBS Vila Santana. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 2016/18, informações referentes à quantidade de servidores municipais concursados. Autoria do vereador Aguiar.

- n.º 2017/18, informações referentes ao recapeamento da Avenida Doutor Altino Gouveia. Autoria do vereador Aguiar.

- n.º 2018/18, informações referentes à mata da Rua Ângelo Antônio Schiavinato. Autoria do vereador Aguiar.

- n.º 2019/18, informação sobre iluminação na Rua Silvestre Chiari, Bairro Jardim Nova Era. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 2020/18, informação sobre limpeza de terreno no Bairro Novo Horizonte. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 2021/18, informações sobre abertura de processo judicial ou inquérito civil. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 2023/18, informações sobre manutenção e sincronização de semáforos na Cidade. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 2025/18, informações acerca da realização de exames de endoscopias. Autoria do vereador Giba.

- n.º 2026/18, retirada de tramitação do Projeto de Lei 180/18, que institui a divulgação dos direitos das pessoas com neoplasia maligna e dá outras providências. Autoria do vereador Giba.

- n.º 2027/18, informações sobre cronograma de recuperação do asfalto na Rua Carmelina Previtale Pera, Bairro Jardim Ribeiro. Autoria do vereador César Rocha.

- n.º 2028/18, informações sobre protocolo que versa sobre remoção de árvore. Autoria do vereador César Rocha.

- n.º 2029/18, informações referentes às instalações de academias de ginástica ao ar livre. Autoria do vereador César Rocha.

- n.º 2031/18, informações sobre estacionamento de carretas de forma irregular, Bairro Macuco. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 2032/18, informações acerca do estudo complementar realizado pela empresa Geo Brasilis, a respeito do tombamento da Serra dos Cocais. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 2033/18, informações sobre corte de árvore no final da Avenida Onze de Agosto. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 2034/18, informações acerca da sentença que determina o restabelecimento do pagamento de verbas à Guarda Civil Municipal de Valinhos. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 2035/18, informações sobre remoção de árvores às margens do córrego Invernada. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 2036/18, informações sobre a retomada das obras do prolongamento da Avenida Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 2037/18, informações sobre indivíduo arbóreo na Rua Francisco Von Zuben, n.º 124, Jardim Santo Antônio. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 2038/18, informações sobre processo administrativo. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 2039/18, informações sobre perturbação sonora na Rua João Previtale, entre o n.º 2270 e o n.º 2364. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 2041/18, realização de Sessão Solene para entrega do Diploma de Honra ao Mérito Educacional “Professora Norma Pontes Borin”. Autoria do vereador Veiga.

- n.º 2044/18, informações sobre a relação de gastos com o pagamento, nos meses de julho, agosto e setembro, de funcionários na área da saúde. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 2046/18, informações a respeito de remoção de árvore na Rua dos Amarílis, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 2047/18, informação referente à remoção de toco de árvore na Rua dos Antúrios, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 2048/18, informações sobre processo de doação ou cessão do imóvel onde se localiza o Almoxarifado Municipal. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 2049/18, informações complementares ao requerimento que versa sobre o valor total dos cortes sobre proventos dos aposentados, pensionistas em auxílio doença e maternidade, bem como informações de funcionários do Valiprev. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 2050/18, informações sobre gastos com Propaganda Governamental. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 2051/18, uso da Tribuna pelo Professor Marcelo Yoshida para explanar sobre cursinho popular, em data a ser agendada. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 2052/18, informações sobre a pavimentação do restante da Alameda Maria Tereza e da Rua Geraldo de Gasperi, Bairro Dois Córregos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2053/18, Voto de Louvor e Congratulações a Rose Santos, pela conquista do terceiro lugar no Campeonato Mundial de Luta de Braço. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2054/18, Voto de Louvor e Congratulações aos quatro primeiros colocados, ao artilheiro e à defesa menos vazada da 14.ª edição do Campeonato Gospel de Futsal de Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2056/18, informações sobre recapeamento em via no Jardim Manacás. Autoria do vereador André Amaral.






Votos de Pesar
23/10/2018

Autoria dos vereadores Roberson Costalonga “Salame” e Israel Scupenaro:
- n.º 2008/18 e - n.º 2043/18, Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Laura Scapucin Gibim.

Autoria dos vereadores Roberson Costalonga “Salame”, Dalva Berto, Mayr, Israel Scupenaro, André Amaral, Franklin e Aguiar:
- n.º 2009/18, - n.º 2024/18, - n.º 2030/18, - n.º 2045/18 e - n.º 2055/18, Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Durvalina Necchio Fagnani.

Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”:
- n.º 2040/18, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Nelson Usberti.

Autoria do vereador Israel Scupenaro:
- n.º 2042/18, Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Oneyde Florinda Pazin Pauna.


RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 2º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 23/10/2018.
[bookmark: _GoBack]Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 2601/18, realizar operação tapa-buraco na Avenida Altino Gouveia, Jardim Pinheiros. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 2602/18, tapar buraco na Rua das Acácias, em frente ao n.º 327, Jardim Paraíso. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 2603/18, tapar buraco na Rua Olívia Omenezes Balze, Jardim São Pedro. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 2604/18, disponibilizar farmacêutico em mais dias da semana na UBS do Bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 2605/18, limpar e desentupir bueiro na Estrada Justo Luis Pereira da Silva, na altura do túnel sob a linha férrea, Bairro Capuava. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 2606/18, instalar cobertura entre a sede e os banheiros externos do Centro Comunitário do Bairro Country Club. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 2607/18, verificar possibilidade de adequação no trânsito, no entorno da Paróquia de São Sebastião, para estacionamento de veículos em 45 graus, Centro. Autoria do vereador Mauro Penido.
- n.º 2608/18, remover carro abandonado na Rua Francisco de Castro Júnior, em frente ao n.º 217, Bairro Jardim Pinheiros. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2609/18, recuperar asfalto na Avenida Gessy Lever, altura do n. º 799, Bairro Lenheiro. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 2610/18, remarcar sinalização de solo na Rotatória entre a Avenida Remo Oscar Bességio com a Rua Angelina Lacava Boninni. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 2611/18, reparar asfalto na Rua Madre Maria do Calvário, Bairro Jardim Jurema. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2612/18, fiscalizar trânsito na Rua Maria Fonseca de Carvalho, Jardim Pinheiros. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2613/18, restaurar abrigo de ônibus na Rua Padre Modesto Nunes, em frente à escola Edina Bampa da Fonseca, Reforma Agrária. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2614/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Antônio Fernandes Juliato, altura do n.º 104, Bairro Vale Verde. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 2615/18, providenciar destoca na Rua Vitória Colombo Rossi, na altura do n.º 290, Jardim Vila Rosa. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2616/18, realizar operação tapa-buraco Rua Vitória Colombo Rossi, entre a Rua José Milani e a Rua Dom Paulo de Tarso Campos, Jardim Vila Rosa. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 2617/18, construir lombada na Rua Álvaro Gomes Vilela, próximo ao n.º 120, Bairro Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2618/18, drenar e limpar as canaletas da Rua Francisco Pedral Santana, Bairro Country Club. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2619/18, recapear ou realizar operação tapa-buraco na Rua Palmira dos Santos Pupo, Jardim Panorama. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 2620/18, realizar operação tapa-buraco ou recapear a Rua José Giardelli, em toda sua extensão. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 2621/18, realizar operação tapa-buraco na Avenida Orozimbo Maia, próximo à entrada da Rua Diógenes Pedroso de Oliveira. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 2622/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Isaura Aparecida Oliveira Terini, próximo ao n.º 136, Jardim Itapuã. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 2623/18, realizar estudos para que a Rua Fioravante Basilio Maglio se torne mão única. Autoria do vereador Aguiar.
- n.º 2624/18, realizar destoca na Rua Pedro Favrin, Jardim Jurema. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2625/18, realizar destoca na Rua Silvio Alcântara, defronte ao n.º 80, Jardim Jurema. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2626/18, substituir placa de identificação de logradouro público na Rua Domingos Filigoi, defronte ao n.º 468, Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2627/18, substituir placa de identificação de logradouro público na Rua João Fávaro, defronte ao n.º 240, Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2628/18, substituir placa de identificação de logradouro público na Rua Célso Luglio, defronte ao n.º 84, Vila Moletta. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2629/18, tapar buraco na Rua Artur Lugli, Jardim Alto da Colina. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2630/18, tapar buraco na Rua João Fávaro, defronte ao n.º 240, Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2631/18, tapar buraco na Rua Fioravante Agnello, Bairro Lenheiro. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2632/18, tapar buraco na Rua Antônio Frederico Ozanan, defronte ao n.º 162, Bairro Santa Cruz. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2633/18, tapar buraco na Rua Doutor Armando Costa Magalhães, Vila Santo Antônio. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 2634/18, remover árvore na Rua dos Amarílis, em frente ao n.º 467, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2635/18, tapar buracos na Rua Doutor Antônio Bento Ferraz, em toda a sua extensão, Bairro Chácaras São Bento. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2636/18, tapar buracos na Rua Eunice Aparecida Baroni, em toda a sua extensão, Bairro Chácaras São Bento. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2637/18, tapar buraco na Rua Leonor Falsarella Olivo, no entroncamento com a Rua Oswaldo Musolini, Bairro Chácaras São Bento. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2638/18, tapar buracos na Rua Luiz Carlos Brunello, em frente aos números 311, 350 e 462, Bairro Country Club. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2639/18, tapar buracos na Rua Duílio Beltramini, no entroncamento com a Rua João Lando Neto, Bairro Chácaras São Bento. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2640/18, tapar buracos na Rua José Milani, esquina com a Rua Joaquim Alves Corrêa, Vila Bissoto. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2641/18, desobstruir bueiro na Rua José Milani, esquina com a Rua Joaquim Alves Corrêa, Vila Bissoto. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2642/18, retirar acúmulo de lixo na Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2643/18, retirar acúmulo de lixo da Praça Jardim Boa Esperança, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2644/18, retirar entulho de praça na Rua Professor Américo Belluomini, esquina com a Rua Tereza Von Zuben Angarten, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2645/18, cortar mato na Rua Campinas, Bairro São Cristóvão. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2646/18, cortar mato na Rua Santos Dumont, no entroncamento com a Rua Barão de Mauá, Vila Independência. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2647/18, cortar mato na Avenida Guarani, entre a Avenida Independência e a Rua Barão de Mauá, Vila Independência. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2648/18, cortar mato na Rua José Bonifácio, no cruzamento com a Rua Barão do Rio Branco, Vila Independência. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2649/18, cortar mato na Rua Gonçalves Dias, no cruzamento com a Rua Barão do Rio Branco, Vila Independência. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2650/18, cortar mato na Rua Barão do Rio Branco, na esquina com a Rua Casemiro de Abreu, Vila Independência. Autoria do vereador Giba.
- n.º 2651/18, remover ou substituir árvores na Rua das Acácias, defronte ao n.º 281, Parque Cecap. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 2652/18, realizar operação tapa-buraco na Rua Ângelo Antônio Schiavinato, defronte ao n.º 59, Residencial São Luiz. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 2653/18, implantar academia de ginástica ao ar livre na Praça José Barchesi, entre as Ruas Serra Negra e Itatiba, Jardim São Cristóvão. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 2654/18, instalar cobertura para ponto de ônibus na Rua Piratininga, defronte ao n.º 238. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 2655/18, realizar operação tapa-buraco na Rua José Milani, em frente à Praça da Bíblia. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 2656/18, efetuar manutenção e desobstrução dos bueiros da Rua Doutor Alfredo Zacharias, Vila Pagano. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 2657/18, instalar placas de "proibido fumar" no Terminal Rodoviário de Valinhos. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 2658/18, realizar recuperação asfáltica na Rua Paiquerê, Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 2659/18, realizar notificação e remoção de entulho em terreno no cruzamento da Rua José Pisciotta com a Rua Américo Conti, Bairro Castelo. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 2660/18, repintar sinalização de solo no cruzamento da Rua Paiquerê com a Rua Martinho Leardini, Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 2661/18, realizar notificação e remoção de entulho acumulado na calçada da Rua Rui Barbosa, altura do n.º 31, Jardim Planalto. Autoria do vereador Roberson Costalonga “Salame”.
- n.º 2662/18, remover galhos e resíduos de árvores na Rua dos Antúrios, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2663/18, recapear a Avenida Doutor Altino Gouveia, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2664/18, realizar recapeamento nas Ruas do Bairro Paiquerê. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2665/18, podar árvore na Rua das Alfazemas, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2666/18, podar árvores na Rua Jorge Niedo, Jardim Ana Carolina. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2667/18, recapear a Rua Germano Ferrari, Jardim dos Manacás. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2668/18, reitera indicação sobre a manutenção da área de lazer infantil no Centro de Lazer do Trabalhador. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 2669/18, realizar operação tapa-buraco na Rua dos Amarílis, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2670/18, recapear a Rua Maria de Jesus Madia Frare, Bairro Chácara Silvania. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2671/18, realizar manutenção na estrada e limpar e cortar mato na Rua Maria de Jesus Madia Frare, Bairro Chácara Silvania. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2672/18, pavimentar a Rua Geraldo de Gasperi, entre a Rua Elizabeth Gebauer Pimentel Zampelli e a Rua Doutor Antônio Bento Ferraz, Bairro Dois Córregos. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2673/18, pavimentar a Alameda Maria Tereza, Bairro Dois Córregos. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2674/18, consertar asfalto na Rua Lourenço Ferrari, Jardim dos Manacás. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 2675/18, consertar asfalto na Rua Germano Ferrari, Jardim dos Manacás. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 2676/18, consertar asfalto na Rua Antônio Tassi, Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 2677/18, consertar asfalto na Rodovia Flávio de Carvalho. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 2678/18, consertar asfalto na Avenida Doutor Altino Gouveia, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 2679/18, consertar asfalto na Rua Fonte Mécia, Bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 2680/18, consertar asfalto na Rua Pedro Pellegrini, Bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 2681/18, trocar placas de identificação de logradouros no Bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador André Amaral.
