PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 08/2018



Senhores Vereadores,


A Mesa Diretora da Câmara Municipal apresenta para apreciação o presente Projeto de Resolução, que “Aprova o relatório final da Comissão Parlamentar de Inquérito para apuração dos fatos que envolvem a Cooperativa Recoopera e a Prefeitura Municipal de Valinhos no que diz respeito à desocupação do imóvel”.

Justificativa

Considerando que a referida Comissão Parlamentar de Inquérito concluiu os seus trabalhos, com a apresentação em Plenário de relatório final em sessão ordinária de 23 de outubro de 2018, apresentamos o presente Projeto de Resolução como instrumento para discussão, votação e eventual aprovação do referido relatório por esta Casa de Leis.

Valinhos, 24 de outubro de 2018.




Israel Scupenaro
Presidente



Luiz Mayr Neto
1º Secretário



Alécio Maestro Cau
2º Secretário
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RESOLUÇÃO Nº 

Aprova o relatório final da Comissão Parlamentar de Inquérito para apuração dos fatos que envolvem a Cooperativa Recoopera e a Prefeitura Municipal de Valinhos no que diz respeito à desocupação do imóvel.

ISRAEL SCUPENARO, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município de Valinhos,
	
FAZ SABER que a Câmara Municipal de Valinhos aprovou e ele promulga a seguinte Resolução.

Art. 1º É aprovado, em inteiro teor, o Relatório Final da Comissão Parlamentar de Inquérito para apuração dos fatos que envolvem a Cooperativa Recoopera e a Prefeitura Municipal de Valinhos no que diz respeito à desocupação do imóvel, composta pelo Ato da Mesa n.º 11, de 29 de junho de 2018, processo administrativo n.º 176/2018.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Valinhos,
aos

Israel Scupenaro
Presidente

Luiz Mayr Neto
1º Secretário

Alécio Maestro Cau
2º Secretário
