
REQUERIMENTO N.º 2070/2018

EMENTA: Uso da Tribuna, pelo Senhor Marcos Antonio Lopes com intuito de explanar sobre a importância da prática de atividade física.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário que seja concedido ao Marcos Antonio Lopes, professor de musculação e servidor público, o uso da Tribuna, para explanar sobre a promoção da prática de atividade física e combate ao comportamento sedentário. 
     Conforme Regimento Interno Art 214. O uso da tribuna da Casa será franqueado: a autoridades constituídas e pessoas convidadas, entre elas cientistas, pesquisadores, professores, psicólogos, economistas, diretores e administradores de empresas, educadores e membros de clubes de serviços e de entidades assistenciais, mediante convite da Mesa ou de Vereador, neste caso através do competente requerimento aprovado em Plenário, pelo tempo máximo de vinte minutos, após o intervalo, antes do início da Ordem do Dia.

   JUSTIFICATIVA:
   O aumento do comportamento sedentário da população é considerado um problema de saúde pública, está associado ao sobrepeso, obesidade e ao aparecimento de doenças crônicas não transmissíveis, como diabetes, hipertensão, etc. Os gastos públicos estão cada vez mais elevados, seja para, consultas médicas, exames clínicos, medicamentos, faltas no trabalho, etc., Por essa razão, promover a prática e facilitar o acesso às prática de atividades físicas e esportivas é de grande importância.
  O convidado Marcos A. Lopes possui graduação e pós-graduação na área e esteve representando o município no X Encontro de Atividade Física e Saúde na UNESP Rio Claro. Atualmente é o responsável pelo projeto Musculação ao Ar Livre (MAAL), que promove a prática de Atividade Física, caminhada, nas proximidades das UBS e realiza atendimentos para breve aconselhamento sobre a importância da prática de atividade física para a melhoria da qualidade de vida e saúde.

                                                                     
 Valinhos, 29 de outubro de 2018.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
