
REQUERIMENTO N.º 2075/2018
Ementa: Voto de Congratulações e Reconhecimento ao “Portal Valinhense” pelos relevantes trabalhos de informação e comunicação, em especial à divulgação do Agroturismo de nossa região.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:
O Vereador Henrique Conti, requer nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nesta casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao “Portal Valinhense” pelos relevantes trabalhos de informação e comunicação, em especial à divulgação do Agroturismo de nossa região.
O presente requerimento objetiva parabenizar o trabalho que vem sendo desenvolvido pelo “Portal Valinhense”, através das redes sociais.




Fundado em 28 de maio de 2016, o “Portal Valinhense” tem usado as redes sociais para trazer informação, comunicação e entretenimento aos moradores de Valinhos e região.



Dentre as publicações, são divulgadas informações de todos os gêneros, trazendo riqueza de detalhes, além do histórico de comprometimento e dedicação dos seus profissionais em divulgar a informação com credibilidade e respeito aos seus leitores, tornando-se assim um importante veículo de comunicação.



Recentemente, uma matéria nos chamou a atenção, por se tratar de um tema bastante discutido e cobrado “o agroturismo” em nossa região. Foi através de um vídeo que a população Valinhense pode conhecer um pouquinho mais do agroturismo local. Trata-se de uma matéria especial que retratou de forma brilhante pontos de ecoturismo que devem ser preservados por todos nós.



A matéria veiculada pelo “Portal Valinhense” trouxe a importância que essa modalidade traz à população Valinhense. Além de conhecer o processo de produção das frutas, doces, vinhos, licores dentre outros e, desfrutar de uma paisagem belíssima, o visitante ainda irá aprender sobre a tradição dos descendentes italianos e japoneses, que muito influenciaram as nossas vidas. A implantação do Agroturismo de forma corriqueira é um sonho antigo que vem sendo cobrado há tempos.  




Essa prática de turismo é importantíssima para valorizar a nossa região e promover a conservação ambiental junto ao turismo, criando empregos para profissionais em atividades que se dividem entre turismo e a atividade agrícola.



Homenagear o “Portal Valinhense", nada mais é do que reconhecer importante trabalho de comunicação e informação que vem sendo feito pelo Jornalista responsável Danilo Soler.
               Ante o exposto, pela contribuição à cultura, informação e divulgação de assuntos importantíssimos e relevantes para nossa região, registramos os cumprimentos, por meio de Voto de Congratulações e Reconhecimento e após, seja enviado Ofício ao Sr. Danilo Soler (jornalista), Alexandro Campos (cinegrafista)  e Fábio Machado (repórter).
Valinhos, aos 29 de outubro de 2018.
          Henrique Conti
Vereador - PV
