REQUERIMENTO N.º 2083/2018
Voto de Louvor e Reconhecimento a Policia Militar por Meio da Secretaria de Educação, Policial Polizelli, Tenente Marcela na formatura do PROERD realizada no Sesi.
SENHOR PRESIDENTE

A Polícia Militar por meio da Secretaria da Educação, com o apoio da Prefeitura de Valinhos, e com o empenho do policial Polizelli que realizou mais uma maratona de formatura do PROERD em varias escolas do Município.
O Cabo Polizelli é o policial militar envolvido no PROERD – Programa Educacional de Resistência as Drogas, realizado no dia 26 Outubro deste ano, onde foi entregue o certificado de participação aos alunos do 5º Ano A,B,C e D, onde fizeram um juramento de resistência às drogas, no  Sesi que fica no Bairro Capuava. 
O programa tem liderado as ações de prevenção ao abuso de drogas, através dos esforços colaborativos entre a Polícia Militar, sobre a prevenção do crescimento do crime de trafico de drogas e os crimes decorrentes de uso, assim o Programa Educacional de Resistencia as Drogas e a Violência – PROERD tem por objetivo a orientação e conscientização dos efetivos provocados pela dependência de substancias química sejam elas lícitas ou ilícitas.
Na presença de autoridades, professores e diretores os alunos receberam seus certificados e fizeram um juramento público de ficarem longe das drogas e da violência. 
O curso do Proerd desenvolve e aplica aos alunos de forma dinâmica e divertida ações preventivas contra as drogas e a violência, apoiando iniciativas com a família, estudantes e professores, oferecem varias atividades interativas que estimulam os estudantes a resolverem os principais problemas na sua vida, no intuito de encorajar as crianças em idade escolar, a ampliar suas alternativas positivas para evitarem o uso de drogas e a prática da violência.
Parabenizamos a Diretoria (a) da escola e todos os envolvidos que apoiam esse projeto do PROERD com o intuito de ajudar as famílias a manterem suas crianças longe das drogas. 

Diante do exposto convido os nobres companheiros a se juntarem a mim na aprovação do presente requerimento e que cópias sejam enviadas a Capitã Lucimara Godoy Vilas Boas, Tenente Marcela da Policia Militar de Valinhos, ao Cabo Robson Leandro Polizelli, Diretora Marta Leardini, Coordenadora pedagógica Marina, e aos professores Tâmela do 5ºA, Valkiria do 5ºB, Patrícia do 5ºC e Rafaela do 5ºD, extensivo a todos os alunos, das escolas envolvidas.      
                                                             Aos 29 de Outubro de 2018.
Israel Scupenaro
Vereador MDB


