REQUERIMENTO N.º 2108/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à EQUIPE DE VOLEIBOL FEMININO DE VALINHOS – CATEGORIA SUB 17, pela conquista do segundo lugar nos Jogos Infantis do Estado de São Paulo.
Justificativa:
A EQUIPE DE VOLEIBOL FEMININO DE VALINHOS – CATEGORIA SUB 17, treinada pelo professor WALTER FRANCISCO FELÍCIO (WALTER KADU) e pelo assistente CAIO CARVALHO participou dos Jogos Infantis do Estado de São Paulo, disputados em Jundiaí, e conquistou um brilhante vice-campeonato.
O resultado conquistado em Jundiaí veio a coroar o empenho das atletas e o trabalho da comissão técnica, que tem se dedicado nos treinamentos e em se aperfeiçoar a cada dia mais.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício professor WALTER FRANCISCO FELÍCIO (WALTER KADU) e ao assistente CAIO CARVALHO, extensivo às atletas da EQUIPE DE VOLEIBOL FEMININO DE VALINHOS – CATEGORIA SUB 17, parabenizando-as pela conquista do segundo lugar nos Jogos Infantis do Estado de São Paulo.
Valinhos, 29 de outubro de 2018.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
