
REQUERIMENTO N.º 2145/2018
Informações sobre Construtora Direcional responsável pala construção do empreendimento Reserva do Alto no Jardim Lenheiro.
Senhor Presidente;
Considerando que este vereador foi procurado por moradores solicitando limpeza da Rua Antônio Ulisses Filigoi e Jose Paschoal Nicolau no Lenheiro;
Considerando que no ultimo final de semana dia 03, após uma forte chuva que acabou levando muito barro, pedra, resto de construção de uma obra que esta sendo realizada pela Construtora Direcional, responsável pela construção condomínio Reserva do Alto; 

Considerando que a rua esta totalmente intransitável, moradores até chamaram a Defesa Civil que esteve no local para analisar o estrago, mas até o momento nada foi feito, isso tem dificultado que os moradores possam sair de casa, tanto de carro como a pé, pois esta com muitas pedras, isso pode causar quedas dos pedestres e danos matérias aos veículos;
Considerando que os moradores estão com medo de novos episódios de fortes chuvas, pois a agua desce com muita forca, uma vez que a construção esta na parte alta do bairro;
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
A construtora esta dentro das formas legais para realizar o empreendimento?

Nesse caso quem é responsável pela limpeza e retirada do material de construção que esta obstruindo as vias acima citadas?
Já foi tomado alguma ação por parte da prefeitura quanto a situação? Se sim, qual? 

Seja solicitado que a empresa responsável pelo empreendimento coloque uma proteção adequada no local, evitando novos situações como a citada  em dias de chuva.
Justificativa:

Trata-se de interesse de moradores do bairro, que estão preocupados com novos episódios de chuvas podendo causar danos aos moradores como queda de muros, ter suas casas invadidas por barro, pedras e outros matérias que são utilizados para construção.
     Valinhos, Aos 05 de Novembro de 2018.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

