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REQUERIMENTO N.º 2152/2018


Sr. Presidente,

		O vereador RODRIGO TOLOI, requer nos termos regimentais, após aprovação em plenário seja encaminhado Voto de Congratulações a CASA DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE VALINHOS reconhecida e premiada pelo Guia Melhores ONGS, como uma das 100 melhores de 2018.

JUSTIFICATIVA

                           O Instituto Doar foi criado em 2013 com a finalidade de criar uma rede entre as ONGS e organizações com uma simples missão: Ampliar a cultura de doação no Brasil e no mundo. Além do prêmio Melhores ONGS o Instituto já laçou o Selo Doar, o Ranking das Mais Curtidas e o Certificado ONG Transparente onde analisam e apontam o padrão de qualidade, gestão e transparência. Cabe aqui registrar que o Instituto Doar é um braço da Organização Internacional Instituto DONAR com sede no Uruguai. O prêmio ainda recebe o apoio da Revista Época que anualmente publica um guia que serve de tomada de decisão a cada cidadão na hora de sua doação.
                           A Casa da Criança e do Adolescente fundada em 1983 tendo a frente seu fundador Anélio Zanuchi atende crianças e adolescentes em situação de risco em sua própria residência, a Casa através de um corpo de funcionários, assistentes sociais e pedagogos evitam assim, a situação de abandono dando a oportunidade para que estas crianças e adolescentes tenham onde se apegar evitando as ruas.
                           Hoje, a Casa possui três projetos sendo eles: “Aconchego” um serviço provisório que atende crianças e adolescentes 



cujas famílias ou responsáveis encontram-se impossibilitados de cumprir sua função no cuidado e proteção. Já o projeto “Janela Aberta” é um serviço de convivência e fortalecimento dos vínculos familiares prevenindo assim ocorrências de situação de risco social e o projeto “Família Acolhedora” organiza e atende crianças e adolescentes afastados de seus lares por medida de proteção. O acompanhamento da Casa da Criança se dá até o momento em que seja viável o retorno a sua família de origem, no caso da impossibilidade a criança ou o adolescente é encaminhado para adoção.

                              Estes projetos e a dedicação de todos que fazem parte da Casa, de difícil magnitude que é reestruturar conflitos familiares com um trabalho sério e de dedicação, permitiram a visibilidade e o reconhecimento do Instituto Doar.

                             Ao senhor presidente Anélio Zanuchi, funcionários, assistentes sociais e pedagogos, felicito em nome de todos os meus pares desta Legislatura mais um reconhecimento coroando 25 anos de luta que se resume na frase escrita na página online da instituição: 

 “Que todas as crianças e adolescentes tenham relações saudáveis, possibilitando que seus laços afetivos e familiares sejam restaurados e fortalecidos, tornando-os empreendedores do bem”.


                                                  Este vereador solicita aos nobres pares que após aprovação em plenário, seja encaminhado ofício a Casa da Criança e do Adolescente na pessoa de seu presidente Anélio Zanuchi estendida a todos os voluntários e funcionários as homenagens e o reconhecimento desta Casa de Leis.
       
                                                                 Valinhos, 04 de novembro de 2018.
                                            
                                                     RODRIGO TOLOI
                                                        Vereador
