
REQUERIMENTO N.º 2162/2018
Ementa: Informações sobre manutenção e limpeza de bueiros no CACC de Valinhos. 
SENHOR PRESIDENTE 
NOBRES VEREADORES

O vereador EDSON SECAFIM no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer de Vossa Excelência após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação:
Considerando a indicação nº 1909 de 21/06/2018 de autoria desse Vereador, indicando ao Executivo para que o departamento competente realizasse a manutenção ou a troca da tela de proteção da cobertura do Centro de Artes, Cultura e Comércio Adoniran Barbosa,
Considerando que até a presente data nenhuma providência foi adotada pelo Executivo para solucionar o problema e, que novos problemas surgiram no local, solicito o seguinte pedido de informação:  
   



1)- Qual a previsão do Executivo através dos departamentos competentes para que sejam providenciadas a manutenção ou a troca das telas de proteção da cobertura do CACC, bem como a realização de manutenção das calhas e limpeza dos bueiros?                                 
Justificativa: 






































Este requerimento tem a finalidade de buscar respostas para que o vereador, desempenhando sua função fiscalizatória e de representante do povo, possa tomar conhecimento dos dados em questão uma vez que foi cobrado pela população e, conforme determina o artigo 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos “Compete à Câmara solicitar ao Prefeito informações sobre atos administrativos e sobre assuntos  referentes à administração direta e indireta necessários às funções de fiscalizar, controlar e assessorar na forma do que dispõe o artigo 2º e seus parágrafos, deste Regimento”.
Valinhos, 01 de Novembro de 2018
 EDSON SECAFIM 
VEREADOR - PP

