REQUERIMENTO N.º 2168/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à cabeleireira CHRIS FARIA, pelos seus 20 (vinte) anos de carreira e pelo Dia do Cabeleireiro, comemorado no dia 03 de novembro.
Justificativa:
Neste início de novembro, comemorou-se o Dia do Cabeleireiro e CHRIS FARIA comemora 20 (vinte) anos de atuação na profissão, com muita dedicação e constante aperfeiçoamento.
CHRIS FARIA iniciou-se como cabeleireira com a ajuda de Mara Castro, no Salão Brasil, onde também contou com dicas do tradicional barbeiro, Sr. Agenor Borges Vilela, o Gege.
Desde então, CHRIS FARIA dedica-se cuidar de cabelos, unhas, barba e, principalmente, da autoestima de seus clientes, gerando bem-estar, paz e relaxamento.
Ao longo de sua carreira, CHRIS FARIA superou diversos obstáculos impostos por crises financeiras no cenário nacional e, hoje, usufrui da liberdade que o trabalho autônomo lhe dá.

Além da base cristã, a constante inovação auxiliou CHRIS FARIA a superar os momentos difíceis, fazendo com que clientes buscassem em seu salão diversas novidades, como unhas em gel, alongamento de cílios, micro pigmentação de sobrancelha, dentre outras.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício Congratulações à cabeleireira CHRIS FARIA, parabenizando-a pelos seus 20 (vinte) anos de carreira e pelo Dia do Cabeleireiro, comemorado no dia 03 de novembro.
Valinhos, 05 de novembro de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
