REQUERIMENTO N.º 2169/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao INSTITUTO ESPERANÇA, pela comemoração de seus 59 (cinquenta e nove) anos de fundação.
Justificativa:
No último mês de outubro, o INSTITUTO ESPERANÇA atende famílias de baixa renda, fornecendo atendimento gratuito para 320 (trezentas e vinte) crianças em suas 03 (três) unidades, situadas nos bairros Santa Cruz, Vila Santana e Ponte Alta. 
Com um atendimento de alto nível, as crianças atendidas pelo INSTITUTO ESPERANÇA contam com som ambiente, câmeras de segurança, alimentação adequada para cada idade e brinquedos pedagógicos novos.
O INSTITUTO ESPERANÇA procura desenvolver um trabalho sócio-cultural-educativo, para melhorar a qualidade de vida das famílias, orientando-as sobre sua importância no desenvolvimento social, intelectual, ético e afetivo da criança e da importância de sua integração com a entidade através do trabalho voluntário, da participação de palestras, reuniões e atividades realizadas pela instituição.
Através de inúmeros projetos, o INSTITUTO ESPERANÇA oferece acompanhamento psicoterápico à criança e ao adolescente cujos vínculos familiares foram rompidos ou fragilizados, em decorrência da violência doméstica e do abuso sexual.
Formado por diretores voluntários, o INSTITUTO ESPERANÇA conta, ainda, com 62 (sessenta e dois) funcionários que se dedicam a atender as crianças e seus familiares, direcionando-os, também, à Assistência Social, ao Conselho Tutelar, dentre outros.
Além das verbas repassadas pela Prefeitura Municipal, o INSTITUTO ESPERANÇA conta com doações financeiras da população e com as rendas obtidas através de bazares.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao INSTITUTO ESPERANÇA, parabenizando-o pela comemoração de seus 59 (cinquenta e nove) anos de fundação.
Valinhos, 05 de novembro de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
