REQUERIMENTO N.º 2170/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a DIEGO RICARDO COLONIA DA SILVA, pela carreira como professor de zumba.
Justificativa:
Em Valinhos desde meados do ano 2000, DIEGO RICARDO COLONIA DA SILVA trabalhava em uma indústria metalúrgica e desde sempre demonstrou paixão pela dança.
Assim, DIEGO RICARDO COLONIA DA SILVA decidiu dedicar-se à dança e, há 05 (cinco) anos, atua como professor de zumba, colaborando para a qualidade de vida de seus inúmeros alunos.
Reconhecido como um dos melhores professores de zumba da região, DIEGO RICARDO COLONIA DA SILVA tem uma agenda totalmente preenchida, distribuída em sete academias diferentes, com mais de 400 (quatrocentos) alunos, atualmente.
Com aulas com duração média de uma hora, DIEGO RICARDO COLONIA DA SILVA oferece sequência curtas de dança, acompanhadas de músicas inspiradas nas danças latinas, como salsa, merengue, samba, mambo, e funk, axé e sertanejo, combinando descontração com atividade física.

Segundo DIEGO RICARDO COLONIA DA SILVA, em uma aula de zumba, o praticante queima de 500 cal. (quinhentas calorias) a 1.000 cal. (mil calorias), melhora o sistema cardiovascular, fortalece a musculatura dos membros inferiores, estimula a memória, além de ser uma excelente ferramenta para desenvolver novas amizades.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a DIEGO RICARDO COLONIA DA SILVA, parabenizando-o pela carreira como professor de zumba.
Valinhos, 05 de novembro de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
