
REQUERIMENTO N.º 2182/2018
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores Franklin Duarte de Lima e Edson Secafim, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos pela premiação Melhores ONGs 2018 que a elegeu como uma das 100 melhores ONGs do Brasil, nos seguintes termos: 
Justificativa:

A Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos, entidade respeitada e reconhecida pelos seus relevantes trabalhos no município, foi agraciada com o prêmio Melhores ONGs 2018, um reconhecimento do Instituto Doar e da Rede Filantropia às 100 entidades brasileiras que mais se destacam pelo trabalho em prol da sociedade com boas práticas de gestão e transparência. 

Entre mais de 800 mil instituições existentes no Brasil, 1.700 se inscreveram na premiação e para o orgulho da comunidade valinhense, a Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos foi reconhecida como uma das 100 melhores ONGs do país. 

A cerimônia de premiação aconteceu na noite de 01 de novembro, em São Paulo, no Museu de Arte Moderna (MAM). Uma noite de muita emoção, gratidão e orgulho pelo reconhecimento de uma jornada de amor e trabalho, presentes nos mais de 25 anos de história da instituição.  
O prêmio Melhores ONGs foi criado para valorizar as organizações filantrópicas que se destacam pelo trabalho em prol da sociedade com boas práticas de gestão e transparência. Para tal, são avaliados os processos administrativos, contábeis, financeiros e de comunicação para selecionar as 100 melhores entre as mais de 800 mil instituições em atuação no país.

Com esse trabalho, o Instituto Doar e a Rede Filantropia estimulam a melhoria contínua da gestão das entidades e criam espaços de visibilidade para ONGs encontrarem mais doadores. 
Ante o exposto, ao Grupo de Apoio à Adoção Nova Vida, extensivo às gestoras Viviane Galeb e Rita Almeida que com muita dedicação tem realizado um brilhante trabalho. Solicito ainda que cópia do presente documento seja encaminhado aos homenageados.
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento e através de seu presidente Anélio Zanuchi, parabenizamos a Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos, seus apoiadores, voluntários, colaboradores, e toda a sua equipe pelo reconhecimento de seu trabalho através do prêmio Melhores ONGs 2018. Solicito ainda que cópia do presente documento seja encaminhado aos homenageados.
Valinhos, 05 de novembro de 2018.
Franklin Duarte de Lima

Vereador
Edson Secafim

Vereador
