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REQUERIMENTO N.º 2249/2018


Senhor Presidente
Nobres Vereadores



		A VereadoraDalva Berto, requernos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nesta Casa de Leis, Voto de Louvor e Reconhecimento ao Prefeito Orestes Previtale Júnior, pelas inaugurações da UBS Frutal, Reservatório de Água Le Village e do Centro Esportivo e de Integração Comunitária.

Justificativa:
	O Prefeito de Valinhos, Orestes Previtale, inaugurou do último dia 8,uma nova Unidade Básica de Saúde, a UBS Frutal. A obra é reflexo da atenção do governo municipal com a Saúde e a nova instalação passa a oferecer vários atendimentos com profissionais específicos. Entre eles, de dentista, pediatra, clínico geral e ginecologista, além de equipe enfermeiro e técnicos de enfermagem, farmacêutico e recepcionistas. 
	É válido ressaltar que com 215 metros quadrado, a nova unidade de saúde irá atender uma das regiões que mais crescem no município e que, no começo de 2019, irá receber aproximadamente 900 famílias do empreendimento Vivendas dos Pássaros, construído através do programa habitacional Minha Casa Minha Vida.
	Segundo o Secretário de Saúde, Nilton Tordin, a UBS do Frutal foi concebida, justamente, pensando na demanda de mais de 3 mil pessoas que deverão habitar o novo empreendimento, além dos moradores do Vale das Figueiras, Alvorada 1 e 2, Parque das Colinas e Parque dos Cocais.
	Também se faz necessário ressaltar que a obra no Frutal foià segunda unidade de saúde entregue pelo Governo Orestes Previtale, neste ano, o que fez com que o número de UBSs passe de 13 para 15. A primeira 


entregue pelo prefeito foi a UBS Vila Itália, que atende moradores da região central, Santo Antônio e Boa Esperança. 
Já o DAEV (Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos) entregou no último dia 9, o grande reservatório de água tratada denominado Le Village. A obra beneficiará2 mil famílias de sete áreas da cidade. São elas, Jardim São Marcos, Residêncial. Santa Maria, Samambaia, Santa Gertrudes e Condomínios Le Village, Terras do Oriente e Terras do Caribe.  
De acordo com informações do DAEV o reservatório (apoiado elevado e metálico) tem capacidade para armazenar 600 mil litros de água e foi conectado à rede de distribuição para melhorar o abastecimento. 
Ainda no último dia 12, o prefeito Orestes Previtale priorizou o esporte com a inauguração do Centro Esportivo e de Integração Comunitária do Jardim Centenário. A iniciativa foi resultado de uma das conversas do prefeito com a comunidade local, em uma das audiências públicas da série Diálogos Valinhos. O projeto esportivo, que já era desenvolvido pela comunidade na EMEB Jorge Bierrembach de Castro, no Parque das Colinas, ganhou agora seu espaço próprio em parceria com a Secretaria de Esportes para oferecer aulas de muaythai, jiujitsu, judô, caratê e alongamento. É válido destacar que no local serão realizados serviços, projetos e atividades lúdicas e de lazer que contribuem para melhoria da qualidade de vida da comunidade local, principalmente, dos jovens. A capacidade será para quarenta pessoas e inicialmente vai atender 20 homens e 20 mulheres que apresentem vulnerabilidade ou riscos social. Para isso ocorrerá um edital de chamamento que selecionará uma organização da sociedade civil para executar os serviços. 
Diante ao exposto, solicito aos nobres companheiros a aprovação do presente Voto de Louvor e Reconhecimento ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Júnior, extensivo à Secretária da Saúde, ao DAEV e a Secretaria Esportes e Lazer, com encaminhamento de ofícios aos homenageados. 

Valinhos, 12 denovembro de 2018.
	

Dalva Berto
Vereadora
