
REQUERIMENTO Nº                    /2018.

EMENTA: Uso da Tribuna, pela Senhora Sara Uliani Martins dos Santos - Diretora Administrativa da Associação Sara Uliani (SOS Vidas).
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário que seja concedido Uso da Tribuna, pela Senhora Sara Uliani Martins dos Santos - Diretora Administrativa da Associação Sara Uliani (SOS Vidas).
    Conforme Regimento Interno Art 214. O uso da tribuna da Casa será franqueado: a autoridades constituídas e pessoas convidadas, entre elas cientistas, pesquisadores, professores, psicólogos, economistas, diretores e administradores de empresas, educadores e membros de clubes de serviços e de entidades assistenciais, mediante convite da Mesa ou de Vereador, neste caso através do competente requerimento aprovado em Plenário, pelo tempo máximo de vinte minutos, após o intervalo, antes do início da Ordem do Dia.

   JUSTIFICATIVA:
    



   Com o objetivo de salvar vidas, a Associação Sara Uliani dedica-se à prevenção do suicídio de adolescentes, com atuação nas das escolas públicas e/ou privadas, através do acolhimento e encaminhamento para tratamento totalmente gratuito dos adolescentes em quadro de risco. Trata-se de Associação sem fins lucrativos, com  equipe voluntária, sediada em Vinhedo,  que tem por objetivo expandir sua atuação às escolas e adolescentes das cidades vizinhas e posteriormente para todo o Brasil.




   O Suicídio é hoje uma das principais causas de morte entre os adolescentes e destaca-se como uma triste e preocupante realidade no Brasil.         
                                                                     
 Valinhos, 12 de Novembro de 2018.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
