
PROJETO DE LEI Nº           / 2018.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores.
A Vereadora Dalva Berto apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei em anexo, que “Denomina RONILDO BENTO¨ a UBS Frutal.
Justificativa:
Sr. RONILDO BENTO, durante seus 73 anos de vida, contribuiu grandemente para o desenvolvimento da indústria na cidade de Valinhos.

Na década de 80 inaugurou sua primeira empresa em nossa cidade, a “Fábrica de Estopas Valinhos” que, por levar o nome de nossa cidade em seu nome empresarial, tornou-nos conhecidos nacionalmente no exercício de suas práticas comerciais, sendo uma das maiores empresas do segmento. Além disso, gerou diversos empregos diretos e indiretos, criando renda e movimentando a economia valinhense.

Também teve contribuição significativa em nosso município por ser um empreendedor da área de construção civil, deixando sua marca em diversas construções de nossa cidade.

Como homem espiritualizado, era formado em Teologia, alcançando a graduação de PhD em seus estudos, sendo membro da Igreja do Nazareno Central de Campinas, contribuindo também para o início e expansão em nosso município, que hoje conta com dois templos.
Esta é uma singela homenagem ao Sr. Ronildo Bento, que tanto contribuiu para o crescimento de nossa cidade, ainda residindo aqui sua esposa, filhos e netos. Para tanto, propusemos o referido Projeto de Lei denominando o local.
Valinhos, 12 de novembro de 2018.
DALVA BERTO
Vereadora
PROJETO DE LEI Nº                     /2018.

Denomina RONILDO BENTO a Unidade Básica de Saúde – UBS Frutal.



ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso III, do Artigo 80, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:
Art. 1º É denominado RONILDO BENTO a Unidade Básica de Saúde – UBS Frutal.
Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.



Prefeitura Municipal de Valinhos,



aos

ORESTES PREVITALE JUNIOR


              Prefeito Municipal
