
REQUERIMENTO N.º 2273/2018


Voto de louvor e reconhecimento a APAEV – Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais de Valinhos referente a 

exposição fotográfica com o tema “Educação Especial: Um 

Olhar além da Inclusão”.
Senhor Presidente,



          A APAEV 
tem desenvolvido um trabalho maravilhoso em nossa cidade oferecendo assistência social, educação, saúde e amor a quem precisa.




A missão da APAEV é promover e articular ações, atendimento especializado e apoio à família, visando a melhoria da qualidade de vida da pessoa com deficiência intelectual e a construção de uma sociedade justa e inclusiva, promovendo condições que favoreçam sua autonomia, dignidade, participação social, inserção mais plena na vida comunitária.



Seguindo com esta missão a Professora de Educação Especial Ana Paula Tieko, encantada com suas aulas, decidiu ver os alunos com o olhar do coração e ao longo das atividades foi registrando com fotografias o cotidiano escolar dentro e fora da APAEV dos seus 18 alunos, e traduziu nas fotos a felicidade e o prazer do aprendizado, da descoberta e principalmente da conquista. Apaixonada pelo que faz, a professora Ana desde o inicio idealizou a montagem de uma exposição fotográfica com o tema “Educação Especial: Um olhar além da Inclusão. 



A exposição fotográfica será realizada  no saguão da Prefeitura de  Valinhos no período de 26 de novembro, segunda feira,  a 07 de dezembro, sexta feira.




Deixo registrado para que esta Casa envie oficio convidando a Presidência da APAEV, a Professora Ana Tieko e os alunos para realizarem a exposição fotográfica nas dependências  da  Câmara Municipal, logo após o termino da exposição na prefeitura.



O Dia Internacional da Pessoa com Deficiência é comemorado anualmente em 3 de dezembro, também conhecido como o Dia Mundial das Pessoas com Deficiência, esta data tem o objetivo de informar a população sobre todos os assuntos relacionados a deficiência, seja ela física ou mental. Além disso, busca também conscientizar os cidadãos sobre a importância de inserir as pessoas com deficiência em diferentes aspectos da vida social, como a política, a economia e a cultura.



Diante do exposto, solicito aos Nobres Vereadores que se juntem a mim na aprovação deste presente Requerimento de Voto de Louvor e Reconhecimento a APAEV – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Valinhos, e que seja enviado  cópia    desta    propositura a Professora Ana Paula Tieko extensivo aos alunos de Educação Especial relacionados abaixo, parabenizando pela realização desse trabalho maravilhoso: 
1- Adrielison Ricardo

2. Andriele Vasconcelos

3. Beatriz Vieira

4. Caroline Campovilla

5. Deivison Tavares

6. Hudson da Silva

7. Janaína de Souza

8. Jéssica da Silva

9. Jhonatan Rocha

10. José Guilherme Mendonça

11. José Rafael de Almeida

12. Michele Lima

13. Pâmela Piccinini

14. Rodolfo Falsarela

15. Jessé de Figueiredo

16. Anderson Araújo

17. Júlio Mazzin

18. Bruno Rigamonte



         


Valinhos, 21 de Novembro de 2018. 
Israel Scupenaro
Vereador MDB

