
REQUERIMENTO N.º 2283/2018
Ementa: Solicita recapeamento de vias do município.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito os seguintes pedidos de informações:
A rua José Fávero, no Jardim América II, está nas rotas de ônibus urbanos e de ônibus interurbanos que transitam o pelo município. Além de ter uma grande tráfego devido a isso, na rua citada, também se encontra uma garagem de uma empresa particular de ônibus. 
Devido ao grande tráfego de veículos de grande porte, o asfalto da rua José Fávero, se encontra em situação precária e vem colocando em risco e prejudicando não só os veículos que ali transitam, mas também os pedestres, pois a poucos metros da rua existe uma escola municipal, e a maioria dos alunos utilizam a rua como rota diariamente. Ao atravessar a rua, devido ao asfalto esfarelado, alguns estudantes escorregam e acabam se machucando devido as precárias condições do asfalto.




 Sendo assim:
.
1.- A prefeitura tem planos de recapear a rua José Fávero, no Jardim América II? Se não, a rua pode ser incluída no plano de recapeamento do Município?
Justificativa: Questionamentos feitos por Munícipes a este Vereador.
                                         Valinhos,  14  de Novembro de 2018.
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