REQUERIMENTO N.º 2316/2018
Ementa: Votos de Congratulações e Reconhecimento ao Sr. Paulo Alexandre Fonseca Lago o “Paulão Goleiro” como sendo o único goleiro a conquistar 7 títulos na primeira divisão  do futebol amador de Valinhos
Excelentíssimo Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nesta Casa de Leis, Votos de Congratulações e Reconhecimento ao Sr. Paulo Alexandre Fonseca Lago o “Paulão Goleiro” como sendo o único goleiro a conquistar 7 títulos na primeira divisão de futebol amador de Valinhos.
Justificativa:

Paulo Alexandre Fonseca Lago, mais conhecido como “Paulão Goleiro”, começou a jogar no gol aos 16 anos de idade, onde foi descoberto no famoso rachão no Country Clube pelo então técnico da Seleção de Valinhos, Fabrício Leite. Com esta descoberta passou a integrar a Seleção de Futebol de Valinhos, onde se sagrou campeão da COPA ADIMES de futebol na cidade de Aguaí no estado de São Paulo. Ao mesmo tempo se sagrou campeão invicto na categoria de base do E.C Castelo no mesmo ano e teve também a melhor defesa.

Aos 17 anos teve seus fundamentos básicos A.A Ponte Preta de Campinas, no ano seguinte, já com 18 anos, foi convidado a participar do time profissional do Clube Atlético Guaçuano em Mogi Guaçu, pelo Sr. Toninho, mais conhecido como Toninho Ponte Preta.

Paulão retorna para Valinhos em 2003, após desistir da carreira profissional, disputa então a segunda divisão do amador pela equipe do São Bento, ficando na terceira colocação. No Ano seguinte, vai para a equipe do A.D.C Barduchi na primeira divisão, onde se consagra campeão e obtém a melhor defesa da competição pela primeira vez. Fica na mesma equipe em 2004 onde se torna vice-campeão e recebe a melhor defesa novamente, ficando no time até 2006.
É convidado a participar em 2007 pelo A.A São Marcos, onde se torna de forma inédita, campeão invicto na cidade e também recebe o título de melhor defesa, 2008 se torna novamente campeão da competição e melhor defesa pela quarta vez, em 2009 outro título inédito, tricampeão amador da cidade e mais uma vez, melhor defesa. 
Em 2012, foi convidado a participar do S.C. União, permanecendo até 2014 na mesma equipe onde consegue mais um título invicto e outra vez, melhor defesa na competição.
E em 2017, ganhou mais um título como campeão pelo Parque Portugal F.C, , time este onde atualmente atua.
Por fim, Paulão foi o único goleiro a conquistar 7 títulos na primeira divisão de futebol amador de Valinhos e, em 8 anos sendo considerado a melhor defesa.

Ante o exposto e pelo justo reconhecimento, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e, que, após a aprovação, seja encaminhado Ofício ao Sr. Paulo Alexandre Fonseca Lago, parabenizando-a pela atuação como goleiro.
Valinhos, aos 23 de Novembro de 2018.
Henrique Conti

Vereador - PV

