REQUERIMENTO N.º 2336/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao músico TONINHO LAZ, parabenizando-o pelos mais de 30 (trinta) anos de carreira e pelo Dia do Músico, comemorado no dia 22 de novembro.
Justificativa:
Assim que chegou a Valinhos, em 1984, TONINHO LAZ passou a frequentar aulas de violão, pintura e teatro, no então Conselho Municipal de Cultura, e tomou gosto pela música.
Nesse mesmo ano, com 15 (quinze) anos de idade, TONINHO LAZ formou sua primeira banda, que animava bailes em Valinhos e em outras cidades da região.
Passados mais de 30 (trinta) anos, TONINHO LAZ empresta a sua voz a duas bandas: a Muziki 55, que toca MPB e Rock’n Roll, e a Banda P2, que tem um repertório bastante eclético.

Com a Muziki 55, TONINHO LAZ se apresenta em bares de Valinhos e região; já com a Banda P2, se apresenta em bailes, casamentos, eventos corporativos, dentre outros.

Apaixonado pela música, TONINHO LAZ destaca as sensações que uma canção pode despertar e a interação com o público, com cumprimentos e conversas após os shows.

TONINHO LAZ lamenta, apenas, a desvalorização da profissão de músico no Brasil, salientando que os caches que são pagos atualmente, têm o mesmo valor daqueles que eram pagos há 20 (vinte) anos atrás.
Mesmo assim, TONINHO LAZ mantém o otimismo e acredita que ferramentas como o Facebook e o YouTube têm ajudado os músicos a divulgar sua arte, aumentando o número de shows e a venda de seus trabalhos.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao músico TONINHO LAZ, pelos mais de 30 (trinta) anos de carreira e pelo Dia do Músico, comemorado no dia 22 de novembro.
Valinhos, 23 de novembro de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
