REQUERIMENTO N.º 2339/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a ARTUR DAMO, OTÁVIO EUGÊNIO e DAYANE COLIN, pela conquista de medalhas no SLACK CAMP CARAGUÁ, disputado em Caraguatatuba/SP.
Justificativa:
Nos dias 17 e 18 de novembro, a equipe de slackline de Valinhos conquistou expressivos resultados, com ARTUR DAMO e OTÁVIO EUGÊNIO obtendo, respectivamente, o segundo e o terceiro lugar na categoria iniciante, e com DAYANE COLIN, que terminou na segunda colocação na categoria feminina. 
O SLACK CAMP CARAGUÁ reuniu os praticantes da modalidade a fim de promover a difusão do conhecimento e acesso à prática esportiva do slackline, com caráter formativo educacional, proporcionando a inclusão social, a saúde, a preservação de valores morais e do civismo, a conscientização de princípios socioeducativo, a aquisição de valores de direitos e deveres, a solidariedade, o aprimoramento do desenvolvimento psicomotor e a melhora do condicionamento físico.
O slackline consiste numa fita elástica (slackline) esticada entre dois pontos físicos, que permite ao praticante andar, saltar e fazer manobras, sendo indicado para todas as idades
A prática do slackline traz inúmeros benefícios à saúde, pois trabalha tanto o corpo quanto a mente, fortalecendo todos os músculos do corpo, principalmente as pernas e a região abdominal.

Como utiliza uma fita elástica, o slackline é muito saudável, já que não causa impacto nas juntas, como ocorre com outros esportes.

Além dos benefícios físicos, o slackline exercita o psicológico, pois trabalha o equilíbrio, a concentração, a consciência corporal, a velocidade de reação e os reflexos.

OTÁVIO EUGÊNIO e DAYANE COLIN fazem parte da equipe ChamaSlackline idealizada por ARTUR DAMO, que pratica este esporte a mais de 3 (três) anos. 
Os treinamentos coordenados por ARTUR DAMO acontecem no período noturno, no Parque Municipal “Monsenhor Bruno Nardini” e, também no Centro de Lazer do Trabalhador “Ayrton Senna da Silva”, sob a coordenação de Tiu Junior, com aulas para crianças e adolescentes iniciantes.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ARTUR DAMO, OTÁVIO EUGÊNIO e DAYANE COLIN, parabenizando-os pela conquista de medalhas no SLACK CAMP CARAGUÁ, disputado em Caraguatatuba/SP.
Valinhos, 22 de novembro de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
