REQUERIMENTO N.º 2342/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à atleta valinhense ANA CAROLINE MARTINS, parabenizando-a pela conquista do primeiro lugar no CAMPEONATO MUNDIAL DE BOCHA.
Justificativa:
Entre os dias 13 e 17 de novembro, ANA CAROLINE MARTINS esteve na Colonia Valdense, no Uruguai, onde participou do CAMPEONATO MUNDIAL DE BOCHA e conquistou o primeiro lugar na modalidade “tiro de precisão”.
ANA CAROLINE MARTINS, que integra a Seleção Brasileira de Bocha, iniciou-se no esporte ainda na infância, quando começou a acompanhar seu pai, que era treinador.
Com histórico de títulos e conquistas, e sem apoio de patrocinadores, ANA CAROLINE MARTINS tem uma carreira muito vitoriosa, recheada de muitos títulos, com destaque para o Campeonato Pan-Americano de Bocha, disputado em Boston, nos Estados Unidos, em 2016.

Para destacar-se em campeonatos e conquistar títulos, ANA CAROLINE MARTINS treita praticamente todos os dias, por uma ou duas horas.

Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à atleta valinhense ANA CAROLINE MARTINS, parabenizando-a pela conquista do primeiro lugar no CAMPEONATO MUNDIAL DE BOCHA.
Valinhos, 26 de novembro de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
