REQUERIMENTO N.º 2344/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao violeiro e regente da Orquestra de Violas “Cultura Caipira de Valinhos” ROBSON FURIOZO, parabenizando-o pelos mais de 25 (vinte e cinco) anos de carreira e pelo Dia do Músico, comemorado no dia 22 de novembro.
Justificativa:
O violeiro ROBSON FURIOZO, na sua infância, em sítio, teve contato com a música caipira, ouvida por seus pais, em rádios de pilhas e, desde então, apaixonou-se por esta arte que, segundo ele, quebra barreiras e une pessoas de diversos lugares do mundo.
Professor de violão popular e estudante de guitarra no Conservatório Musical de Tatuí, ROBSON FURIOZO, em 2005, a pedido de um aluno, trocou as cordas de um violão e se encantou com o som obtido e, desde então, passou a estudar viola.
Com o progresso do estudo da viola, ROBSON FURIOZO logo passou a dar aulas e, já em sua primeira turma, nasceu a Orquestra de Violas, que já tem 14 (quatorze) anos de trajetória, fazendo apresentações em festas típicas e tradicionais por todo o Brasil.
Na regência da Orquestra de Violas desde o início, ROBSON FURIOZO destaca a harmonia do conjunto e de seus integrantes, que dedicam o seu tempo, com muito amor, determinação e comprometimento.
ROBSON FURIOZO e a Orquestra Caipira se preparam para lançar seu terceiro CD, no início de 2019, repetindo o sucesso dos dois primeiros, que é reconhecido em diversos estados e regiões do país.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao violeiro e regente da Orquestra de Violas “Cultura Caipira de Valinhos” ROBSON FURIOZO, parabenizando-o pelos mais de 25 (vinte e cinco) anos de carreira e pelo Dia do Músico, comemorado no dia 22 de novembro.
Valinhos, 26 de novembro de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
