REQUERIMENTO N.º 2345/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à EQUIPE DE HANDEBOL FEMININO DE VALINHOS, pela conquista do terceiro lugar na Liga de Handebol do Estado de São Paulo.
Justificativa:
A EQUIPE DE HANDEBOL FEMININO DE VALINHOS, treinada pelo professor CRISTIANO BELLI participou do Campeonato Mirim da Liga de Handebol do Estado de São Paulo e conquistou um brilhante terceiro lugar, ao derrotar o time de Indaiatuba, por 14X11 (quatorze a onze).
O resultado conquistado veio a coroar o empenho das atletas e o trabalho da comissão técnica, que tem se dedicado nos treinamentos e em se aperfeiçoar a cada dia mais.
O handebol é um esporte coletivo, que envolve passes de bola com as mãos, e é disputado entre duas equipes, formadas por 07 (sete) atletas, em partidas com 02 (dois) tempos de 30 (trinta) minutos cada.
Em 1972, o handebol passou a fazer parte dos jogos olímpicos e, atualmente, é praticado em mais de 180 (cento e oitenta) países, que tem no Campeonato Mundial de Handebol, nas categorias feminina e masculina, o principal torneio.

No Brasil, o handebol passou a ter reconhecimento nos anos 30 e, em 1940, foi fundada a Federação Paulista de Handebol; em 1979, em Aracaju, capital de Sergipe, nasceu a Confederação Brasileira de Handebol, responsável pela realização de eventos da modalidade no Brasil.

Atualmente, diversos estados possuem equipes de handebol com destaques para São Paulo, Minas Gerais, Rio de Janeiro e Paraná.

O handebol feminino brasileiro tem obtido destaque no cenário internacional, com a conquista da medalha de ouro nos Jogos Pan-Americanos de Winnipeg, no Canadá, que garantiu a classificação para os Jogos Olímpicos de Sidney, na Austrália, em 2000; em 2013, na Sérvia, o Brasil conquistou o título do Campeonato Mundial.

Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao técnico CRISTIANO BELLI, extensivo às atletas da EQUIPE DE HANDEBOL FEMININO DE VALINHOS, parabenizando-as pela conquista do terceiro lugar na categoria mirim da Liga de Handebol do Estado de São Paulo.
Valinhos, 22 de novembro de 2018.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
