REQUERIMENTO N.º 2346/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à EQUIPE DE VOLEIBOL ADAPTADO, pela conquista da terceira colocação na LIGA SANJOANENSE DE VOLEIBOL.
Justificativa:
O voleibol adaptado, surgido em meados de 1998, é uma modalidade esportiva direcionada principalmente à terceira idade, que tem 6 (seis) participantes por equipe, que disputam 2 (dois) sets com 15 (quinze) pontos, sem vantagem.
A EQUIPE DE VOLEIBOL ADAPTADO, mantida pela Secretaria de Esportes e Lazer, participou na LIGA SANJOANENSE DE VOLEIBOL contra as equipes do Círculo Militar de Campinas e das Prefeituras Municipais de Mogi Guaçu, São João da Boa Vista, Jaguariúna e Águas da Prata.
Treinada pelo Professor Fábio Gouvea, a EQUIPE DE VOLEIBOL ADAPTADO, na última rodada disputada no Círculo Militar, enfrenou as senhoras das equipes do Círculo Militar de Campinas, de Mogi Guaçu e de São João da Boa Vista.
Além dos expressivos resultados conquistados em quadra, as senhoras da EQUIPE DE VOLEIBOL ADAPTADO firmaram muitas amizades, melhoraram o condicionamento físico, se divertiram e servem de exemplo de vitalidade e energia.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à EQUIPE DE VOLEIBOL ADAPTADO, na pessoa do professor Fábio Gouvea, extensivo a todas as senhoras atletas, parabenizando-as conquista da terceira colocação na LIGA SANJOANENSE DE VOLEIBOL.
Valinhos, 22 de novembro de 2018.

KIKO BELONI
Vereador – PSB
