REQUERIMENTO N.º 2347/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, pela conquista da medalha de prata nos 82º JOGOS ABERTOS DO INTERIOR, disputados em São Carlos.
Justificativa:
A ginástica artística é um dos mais belos esportes, que encanta por sua precisão nos movimentos, pelas acrobacias magníficas e pelos belos saltos, mas que só é apresentada ao grande público através da TV, em Copas do Mundo da categoria e/ou Jogos Olímpicos.
A fim de aproximar o público do esporte, a Secretaria de Esportes e Lazer idealizou a montagem da EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, e, em meados de novembro de 2015, deu início aos treinamentos de atletas no município, que já conquistaram bons resultados em competições de base.
Entre os dias 14 e 24 de novembro, a EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, treinada pela Professora Lilian Sante Maria, participou dos 82º JOGOS ABERTOS DO INTERIOR
Os 82º JOGOS ABERTOS DO INTERIOR reuniu ginastas de Araraquara, Bragança Paulista, Itatiba, São Bernardo do Campo, Sorocaba e Valinhos.
Comandadas pela técnica Lilian Sante Maria, após as disputas, as meninas da EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA alcançaram a segunda colocação por equipe, ficando atrás, apenas, da equipe de São Bernardo do Campo.

Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, na pessoa da professora Lilian Sante Maria e das ginastas JÉSSICA RIBEIRO DA SILVA, MILENA JASPER SILVA, CAROLINE VALENTIM DOS SANTOS, ANA CAROLINA DE SOUZA ALVES, ADRIELLY MARASCO DA SILVA e VITÓRIA RODRIGUES DA SILVA, parabenizando-as pela conquista da medalha de prata nos 82º JOGOS ABERTOS DO INTERIOR.
Valinhos, 26 de novembro de 2018.

KIKO BELONI
Vereador – PSB
