REQUERIMENTO N.º          /2018
Voto de Louvor e Reconhecimento ao professor Búrdog pelo Segundo Encontro Batizado e Troca de Cordão realizado pelo Centro Cultural Unidos Pela Arte.
SENHOR PRESIDENTE

No ultimo dia 18 de Novembro foi realizado no Ginásio da Vila Santana, o Segundo Encontro Batizado e Troca de Cordão realizado pelo Professor Búrdog fundador do grupo Centro Cultural Unidos Pela Arte, onde 40 alunos participaram do evento sendo 15 crianças e 25 adultos. 
O Batizado significa troca de graduação onde conquista um novo cordão, isso aconteça uma vez por ano onde todos os alunos jogam capoeira com mestre, são 12 cordões no total iniciando com verde, a criança vai se graduando ano após ano, durante todo esse tempo até chegar a formatura conquistando cordão branco são agregados valores que podem levar esses alunos a se tornarem professores no futuro. 
 Búrdog como é conhecido entre os alunos começou na capoeira em 1999, era jovem mas cheio de vontade e com muita sede de aprender e praticar tudo o que o mestre lhe ensinava, e desde o primeiro dia  de aula decidiu que um dia iria passar pras outras pessoas tudo o que estava aprendendo, desde os movimentos até o caráter de um capoeirista. 
No inicio não foi fácil, pois na época não tinha muitos recursos financeiros, ele tinha que ir de bicicleta de uma cidade para outra para treinar, e não podia chegar atrasado aos treinos, pois o mestre não perdoava atrasos não deixando seus alunos participarem do treino, mas o que parecia frustrante foi o que o ensinou como deveria ser seu  comportamento tanto na capoeira como na vida pessoal. 
As dificuldades e as frustrações não o impediram de continuar, pelo contrario só aumentava a vontade de apreender e colocar em pratica tudo o que o mestre lhe ensinava. Ao longo desse tempo praticando capoeira Búrdog relata que muitas coisas boas foram ensinadas a ele e  procura sempre colocar em pratica com seus alunos, outras não tão boas, mas sempre orientando eles a  não praticarem, pois o mundo infelizmente ensina isso, e na capoeira não é diferente estamos sempre aprendendo, mesmo depois de nós tornarmos adultos. Por circunstâncias da vida acabou se afastando por um tempo da capoeira, mas voltou e com força total, e quando pegou a corda azul, começou a realizar aquela vontade que nasceu em seu coração no primeiro dia de aula, foi onde começou a dar aulas. 

No inicio foi difícil por ser muito tímido, não tinha experiência com publico, mas aos poucos foi pegando jeito, alguns alunos ficaram por longo tempo outros porém pararam e seguiram outro caminho, mas sempre que alguns saiam novos alunos apareciam com mesmo desejo, aprender capoeira o professor Búrdog sempre disposto a ensinar.

Depois de muita luta e esforço conseguiu montar seu próprio grupo hoje chamado de Centro Cultural Unidos Pela Arte fundado no dia 17 de agosto de 2018 pelo próprio professor Evandro Búrdog, dando continuidade ao seu trabalho que já realiza a 08 ano, suas aulas são realizadas no Centro Comunitário do Jardim Itapuã onde duas vezes por semana se reúne com crianças entre 4 e 12 anos, além dos adultos. Seu trabalho e voluntario sem nenhum interesse lucrativo, além de dar aula de capoeira por amor tem como objetivo ensinar crianças e jovens a arte da capoeira e ocupando esses jovens para não se envolverem no mundo das drogas.  Seu lema com alunos é 1º estudar, 2º respeito, 3º dedicação e 4º união.
Diante do exposto, solicito que os Nobres Vereadores que se juntem a mim na aprovação deste presente Requerimento de Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Professor Evandro Burdog juntamente com seus alunos pelo “Segundo Encontro Batizado e Troca de Cordão”.
                                                             Aos 23 de Novembro de 2018.
Israel Scupenaro
Vereador MDB


