
REQUERIMENTO N.º             /2018
Solicita informações sobre obras realizadas no Jardim Novo Horizonte, conforme reivindicação dos moradores do bairro. 
Senhor Presidente,
Considerando que este vereador foi procurado por representantes dos moradores do Jardim Novo Horizonte, referente às obras que estão sendo realizadas pelo Empreendimento Direcional;
Considerando que as Ruas Ângelo Mamprim, Augusto Zacarias e todo da vizinhança, serão extremamente prejudicados em relação às dificuldades que essa construção trará não só ao transito, como fato ocorrido após uma forte chuva que acabou deixando algumas ruas do bairro totalmente tomadas por barro, pedras e resto de construção, apresentando grandes transtornos aos moradores que não conseguiam sair de suas residências; 
Considerando ainda que os representantes realizaram varias reuniões com departamentos de transito e planejamento apresentando as dificuldades que enfrentaram, inclusive foram apresentadas soluções que possam minimizar tais problemas, porém sempre receberam posições, segundo eles contraria ao interesse dos mesmos;
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Foi realizado estudo de impacto da vizinhança? Enviar copia do mesmo.
A municipalidade tem ciência da situação apresentada? Se sim que providencias estão sendo tomadas?
As galerias pluviais hoje existentes nas ruas ciadas são suficientes para receberem a aguas das chuvas?

Justificativa.
Essa propositura visa atender reivindicações dos moradores, que estão preocupados com transtorno que as obras já  apresentaram no bairro com chuva, o transtornos futuros que surgiram no transito, tanto no Jardim Novo Horizonte, como em bairros vizinhos. 
                           Valinhos, aos 26 de Novembro de 2018.
                              Israel Scupenaro

                               Vereador MDB

