
REQUERIMENTO N.º 2364/2018
Solicita informações sobre a realidade na quantidade de funcionários terceirizados alocados no Terminal Rodoviário de Valinhos. 
Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:
 
Este vereador solicitou informações quanto ao número de funcionários por empresa terceirizada no terminal Rodoviário de Valinhos, através dos Requerimentos 1941/2018 e 2058/18, afirmando o responsável em resposta, que a empresa alocava 13 (treze) funcionários para a limpeza do referido local;
 
Considerando que no Requerimento 1941/2018 o gestor municipal anexou uma escala de serviços, que anexamos a este expediente, onde notamos a escalação de 10 (dez) funcionários em rodízio 12 X 26 e 5 X2, não especificando o gestor se esta escala é diária ou geral, ficando a informação truncada, não sendo possível a análise crítica e fiscalização deste vereador;


Considerando ainda, que diante da afirmação de que 13 funcionários estão disponíveis no Terminal Rodoviário, e em pesquisa de campo, constatamos que a escala do local está assim sendo realizada:

 
6 às 18 h – 2 funcionários


11 às 23 h – 2 funcionários


9:30 às 18 – 1 funcionário


Considerando que escala de 12 X 36, supomos a existência de apenas 8 funcionários e mais um de segunda a sábado – total 9 funcionários e não 13 funcionários informado pelo gestor. 




Assim, diante desta divergência de informações e constatações, visando o resguardo da adequada aplicação de recursos públicos por serviços devidamente prestados;

  



O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Qual é a real quantidade de funcionários alocados no Terminal Rodoviário de Valinhos?

2. Especificar de forma clara, horário e quantidade de funcionários alocados em cada dia de escala de plantão?

3. É fato a existência de apenas 04 funcionários fixos em escala 12 X 36 e um em escala 5X2?

4. A escala apresentada e anexa a esta propositura se refere a escala geral ou por dia trabalhado? Justificar.

5. Anexar escala mensal de funcionários terceirizados da empresa contratada.
6. A equipe volante mencionada na escala permanece em tempo integral exclusiva para o terminal Rodoviário?

JUSTIFICATIVA:

O vereador busca informações com a finalidade de exercer suas atividades fiscalizatórias e de acompanhamento das ações do Poder Executivo Municipal
Valinhos, 28 de novembro de 2018
    MAURO DE SOUSA PENIDO

           Vereador
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