
REQUERIMENTO N.º 2370/2018
Solicita informações sobre possibilidade de estudos da Administração Municipal para pagamento de ajuda de custo para profissionais médicos que atuam nas áreas rurais do município de Valinhos.

Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:
 
Considerando que Valinhos possui Unidades Básicas de Saúde localizadas na área rural de Valinhos, com deslocamento dispendioso de profissionais médicos, tendo em vista o alto custo de combustíveis no país, e sendo necessário o atendimento médico diário nas UBS – Unidades de Saúde do Município;

 
Considerando que é necessário maior incentivo para fixação dos médicos nestas localidades mais distantes do centro da cidade;
  



O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação 
em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Existe intenção da Administração Municipal em realizar estudos para a viabilização de ajuda de custo para cobertura de despesas de deslocamento a profissionais médicos para atendimento diário nas Unidades Básicas de Saúde localizadas na zona rural da cidade?

2. Se sim especificar.

3. Se não, qual o motivo? 
JUSTIFICATIVA:

O vereador busca informações com a finalidade de exercer suas atividades fiscalizatórias e de acompanhamento das ações do Poder Executivo Municipal.

Valinhos, 30 de novembro de 2018
    MAURO DE SOUSA PENIDO

           Vereador
