
REQUERIMENTO N.º 2371/2018
Solicita informações sobre criação de comissão para análise de empresas interessadas no credenciamento para prestação de serviços médicos e de enfermagem na UPA – Unidade de pronto Atendimento de Valinhos. 
Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:
 
Considerando edição da Portaria nº 10 de 27.11.2018 que refere-se à criação de Comissão para analisar documentação de empresas interessadas no credenciamento para prestação de serviços médicos e de enfermagem na Unidade de Pronto Atendimento- UPA 24 horas;

  



O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Qual a data de vencimento dos contratos por tempo determinado dos profissionais que atuam na UPA – 24 hs de Valinhos? Mencionar nome, função e data de vencimento do contrato.

2. Os contratos referidos no item 1, podem sofrer prorrogação?

3. Pretende a Administração Municipal contratar empresas administradoras de serviço médico e de enfermagem?

4. Se sim, quando será realizada a contratação e em que moldes se dará?

5. Qual a modalidade de certame licitatório recorrerá a Administração Municipal para esta prática?

JUSTIFICATIVA:

O vereador busca informações com a finalidade de exercer suas atividades fiscalizatórias e de acompanhamento das ações do Poder Executivo Municipal
Valinhos, 28 de novembro de 2018
    MAURO DE SOUSA PENIDO

           Vereador
