
REQUERIMENTO N.º 2379/2018
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Dra. Rachel Lavorenti Rocha Pardo reeleita para presidência da 139ª Subseção de Valinhos da Ordem dos Advogados do Brasil, juntamente com sua diretoria, nos seguintes termos:

Justificativa:
Parabenizamos a advogada Rachel Lavorenti Rocha Pardo, reeleita para a presidência da 139ª Subseção de Valinhos da OAB (Ordem dos Advogados do Brasil), em eleição realizada na última quinta-feira, 29 de novembro, para escolha da Diretoria para o triênio 2019/2021.
A Chapa 1 com o slogan "OAB Atuante e Transparente!", presidida pela Dra. Rachel Lavorenti e composta pela Vice-Presidente Juliane Borscheid Trindade Trivelato, pelo Secretário-Geral Robson Berlandi da Silva, pela Secretária-Geral Adjunta Cláudia Regina de Melo Melchert e pelo Tesoureiro Rodrigo Érico da Silva Borin, venceu a Chapa 2 presidida pelo advogado José Luiz Violante, com 288 votos contra 165 da Chapa 2.

Dentre as propostas da Chapa vencedora estão: parceria direta com a Unimed Campinas com valores mais acessíveis; ampliação de parcerias com empresas da Comarca e faculdades da região para descontos; aprimoramento no combate ao desrespeito dos direitos e prerrogativas dos advogados; plantão do diretor; implantação de grupos de estudo, com reuniões semanais; participação maciça nos Conselhos Municipais; realização de Campanha de respeito e aplicação da Tabela de honorários e combate aos honorários aviltantes arbitrados pelo Judiciário com o apoio da Secional; lutar, com apoio da Secional, perante o Tribunal de Justiça para regularização de nomeações de Juízes substitutos, além de aumento de funcionários nos Cartórios; participação da OAB em audiências públicas, debates públicos, sempre em respeito à Cidadania, Estado Democrático de Direito e defesa dos Direitos Humanos.

Com isso, os principais objetivos da diretoria eleita são: dar continuidade ao trabalho de manter uma OAB forte, atuante, unida e participativa, além de lutar por melhores condições de trabalho da classe.
Importante ressaltar que é por pura filantropia que esses advogados se dedicam à liderança da 139ª Subseção de Valinhos; e isto tem haver com doação de si mesmo, do seu tempo particular, independentemente da hora do dia ou da noite.
Diante do exposto, apresentamos Voto de Congratulações e Reconhecimento, esta singela, porém, justa homenagem à senhora Presidente reeleita Dra. Rachel Lavorenti Rocha Pardo, juntamente com sua diretoria, pela consagradora eleição e o desejo sincero de sucesso nesta nova etapa. Solicito ainda que cópia do presente documento seja encaminhada aos homenageados.
Valinhos, 30 de novembro de 2018.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
