REQUERIMENTO N.º 2390/2018
Senhor Presidente,

Nobres vereadores;

A vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL (OAB) –139 ª SUBSEÇÃO – VALINHOS – SP, para o triênio 2019/2021, pela eleição de sua nova diretoria.
Justificativa:
No dia 29 de novembro, os advogados inscritos na OAB VALINHOS elegeram a nova presidência, numa eleição que contou com a votação de mais de 400 (quatrocentos) eleitores.
A Chapa 1 com o slogan "OAB Atuante e Transparente!", presidida pela Dra. Rachel Lavorenti e composta pela Vice-Presidente Juliane Borscheid Trindade Trivelato, pelo Secretário-Geral Robson Berlandi da Silva, pela Secretária-Geral Adjunta Cláudia Regina de Melo Melchert e pelo Tesoureiro Rodrigo Érico da Silva Borin, venceu a Chapa 2 presidida pelo advogado José Luiz Violante, com 288 votos contra 165 da Chapa 2.
                      É importante ressalta que as propostas da Chapa vencedora estão: parceria direta com a Unimed Campinas com valores mais acessíveis; ampliação de parcerias com empresas da Comarca e faculdades da região para descontos; aprimoramento no combate ao desrespeito dos direitos e prerrogativas dos advogados; plantão do diretor; implantação de grupos de estudo, com reuniões semanais; participação maciça nos Conselhos 
Municipais; realização de Campanha de respeito e aplicação da Tabela de honorários e combate aos honorários aviltantes arbitrados pelo Judiciário com o apoio da Secional; lutar, com apoio da Secional, perante o Tribunal de Justiça para regularização de nomeações de Juízes substitutos, além de aumento de funcionários nos Cartórios; participação da OAB em audiências públicas, debates públicos, sempre em respeito à Cidadania, Estado Democrático de Direito e defesa dos Direitos Humanos.

A ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – OAB vem contribuindo, ao longo de sua história, para consolidar as instituições democráticas e a cidadania no País, através da defesa da Constituição, da ordem jurídica do Estado Democrático de Direito, dos direitos humanos, da justiça social, e pugnar pela boa aplicação das leis, pela rápida administração da justiça e pelo aperfeiçoamento da cultura e das instituições jurídicas.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL (OAB) – SUBSECÇÃO VALINHOS pela eleição de sua nova diretoria, formada por RACHEL LAVORENTI ROCHA PARDO (presidente), Vice-Presidente JULIANE BORSCHEID TRINDADE TRIVELATO, pelo Secretário-Geral ROBSON BERLANDI DA SILVA, pela Secretária-Geral Adjunta CLÁUDIA REGINA DE MELO MELCHERET e pelo Tesoureiro RODRIGO ÉRICO DA SILVA BORIN.
Valinhos, 03 de dezembro de 2018.
DALVA BERTO
Vereadora
