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REQUERIMENTO N.º 2395/2018

	
Reitero Requerimento solicitando a troca do veiculo que transporta os pacientes que realizam tratamento de hemodiálise em Sumaré.

Senhor Presidente,

Considerando que diversas proposituras já foram protocoladas nesta Casa e este vereador tem sido procurado constantemente por munícipes, informando que o Veículo que realiza o transporte dos pacientes para procedimento / tratamento de Hemodiálise em Sumaré é muito antigo e desgastado;

Considerando ainda que segundo relato dos munícipes,  o veículo utilizado é o mesmo há mais de uma década e a maioria das  pessoas são  idosas,  não podem levar acompanhantes que é um direito do paciente,  devido  não comportar no carro;

Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

Diante da situação apresentada esta na programação da municipalidade adquirir um veiculo para atender essa demanda de pacientes que realizam hemodiálise?
Se sim para quando esta previsto?
Se não, solicito que a secretaria competente avalie a urgência e  coloque nas prioridades e aquisição de um veiculo para atender os pacientes citados.
			
Justificativa:

Trata-se de interesse publico, uma vez que existe a preocupação com a saúde dos pacientes usuários da rede publica. 



   Valinhos, 03 de dezembro de 2018.

Israel Scupenaro
Vereador MDB
