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INDICAÇÃO N.º 2998/2018


Instalação de cobertura, bancos, sinalização adequada nos pontos de ônibus existente na Rodovia Municipal dos Andradas.

Senhor Presidente;

Considerando que este vereador foi procurado por munícipes reivindicando melhorias nos pontos de ônibus ao longo da via da Rodovia dos Andradas;
Considerando que alguns pontos não tem cobertura adequada, o espaço de abrigo é pequeno, sem bancos, sem sinalização, e o pior em dias de chuva como os pontos são paralelos à linha férrea e asfalto, não tem vazão para água, o que acaba virando uma piscina no local (foto anexo), isso dificulta e muito a vida dos usuários do transporte publico, que na maioria das vezes precisa subir nos bancos, mas como citado os locais onde não tem cobertura nem banco são piores ainda, pois usuários não têm pra onde correr ou se proteger das chuvas;


O vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:


Verificar os locais onde não contam com cobertura realizando a instalação dos mesmos, buscar melhorias junto ao departamento responsável para solucionar o problema com acumulo de água em dia de chuvas. 

Justificativa:
	 
Trata-se de pedido de usuários do transporte urbano da região acima citada, que estão cansados dos transtornos causados não só em dias de chuva que é o ponto mais critico, mas também em dia de sol muito forte, pois não tem a cobertura para se protegerem. 


         Valinhos, aos 29 de Novembro de 2018.


Israel Scupenaro
Vereador MDB
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