REQUERIMENTO N.º 2406/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao técnico CRISTIANO BELLI, à goleira LAURA LOPES, às armadoras direita LUIZA PIESTRIM e REBECA TREVISAN e à ponta direta MARIA EDUARDA por terem sido eleitos pela LIGA DE HANDEBOL DO ESTADO DE SÃO PAULO para a Seleção do Campeonato.
Justificativa:
As equipes de handebol feminino de Valinhos, treinadas pelo professor CRISTIANO BELLI tiveram participações destacadas nos torneios promovidos pela LIGA DE HANDEBOL DO ESTADO DE SÃO PAULO, conquistando os primeiros lugares, em diversas categorias.
Os excelentes resultados conquistados em quadra refletiram-se, também, na escolha de atletas e técnico valinhense para a Seleção do Campeonato, o que coroou o empenho das atletas e o trabalho da comissão técnica, que tem se dedicado nos treinamentos e em se aperfeiçoar a cada dia mais.
Apesar de o handebol ser um esporte coletivo, as equipes de handebol feminino de Valinhos tiveram atletas que se destacaram individualmente: a goleira LAURA LOPES (Sub 21), as armadoras direitas LUIZA PIESTRIM (Sub 21) e REBECA TREVISAN (Categoria Mirim) e a ponta direta MARIA EDUARDA (Sub 21).
Além das atletas, o técnico CRISTIANO BELLI, da Categoria Sub 21, também foi eleito pela LIGA DE HANDEBOL DO ESTADO DE SÃO PAULO, como o melhor treinador do campeonato.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao técnico CRISTIANO BELLI, à goleira LAURA LOPES, às armadoras direita LUIZA PIESTRIM e REBECA TREVISAN e à ponta direta MARIA EDUARDA, parabenizando-os por terem sido eleitos pela LIGA DE HANDEBOL DO ESTADO DE SÃO PAULO para a Seleção do Campeonato.
Valinhos, 03 de dezembro de 2018.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
