REQUERIMENTO N.º 2410/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL (OAB) – SUBSECÇÃO VALINHOS pela eleição de sua nova diretoria.
Justificativa:
No dia 29 de novembro, os advogados inscritos na OAB VALINHOS elegeram a nova presidência, numa eleição que contou com comparecimento de cerca de 500 (quinhentos) advogados eleitores.
A Chapa 1, com o lema “OAB Atuante e Transparente”, formada por RACHEL LAVORENTI ROCHA PARDO (presidente), JULIANE BORSCHEID TRINDADE TRIVELATO (vice-presidente), CLÁUDIA REGINA DE MELO MELCHERT (secretária-geral adjunta), ROBSON BERLANDIDA SILVA (secretário-geral) e RODRIGO ÉRICO DA SILVA BORIN (tesoureiro), teve um total de 288 (duzentos e oitenta e oito) votos e foi eleita para o triênio 2019/2021.
A ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – OAB vem contribuindo, ao longo de sua história, para consolidar as instituições democráticas e a cidadania no País, através da defesa da Constituição, da ordem jurídica do Estado Democrático de Direito, dos direitos humanos, da justiça social, e pugnar pela boa aplicação das leis, pela rápida administração da justiça e pelo aperfeiçoamento da cultura e das instituições jurídicas.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após sua aprovação, seja encaminhado ofício à RACHEL LAVORENTI ROCHA PARDO (presidente), à JULIANE BORSCHEID TRINDADE TRIVELATO (vice-presidente), à CLÁUDIA REGINA DE MELO MELCHERT (secretária-geral adjunta), a ROBSON BERLANDIDA SILVA (secretário-geral) e a RODRIGO ÉRICO DA SILVA BORIN (tesoureiro), parabenizando-os pela eleição à presidência da ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL (OAB) – SUBSECÇÃO VALINHOS. 
Valinhos, 30 de novembro de 2018
KIKO BELONI

Vereador – PSB

