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REQUERIMENTO N.º 2424/2018

Senhor Presidente,

Os Vereadores desta Casa de Leis requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE PESAR pelo falecimento da Senhora Maria Cecilia de Carvalho sepultada dia 10 de Dezembro no Cemitério São João Batista.


	
Justificativa: 

A Senhora Maria Cecilia Carvalho nascida na cidade de Araçatuba /SP no dia 17 de Novembro de 1948, faleceu neste domingo dia (09) aos 70 anos, militante histórica que dedicou a vida à construção de uma sociedade mais justa e democrática. Cecília Carvalho, assim conhecida, era filiada ao PT desde 1981, participou ativamente do inicio das atividades do Partido dos Trabalhadores.
Trabalhadora da Gessy Lever (atual Univeler) como técnica na área de perfumaria, militou ativamente em defesa da moradia popular, na fundação de cooperativa de reciclagem e em diferentes pastorais da igreja católica. Foi vereadora de 2001 a 2004 na cidade de Valinhos e uma das parlamentares mais aguerridas em toda a região, com uma extensa ficha de trabalho em beneficio da população mais carente.
 Também atuou fortemente em movimentos de defesa das mulheres. Seu falecimento representa uma perda irreparável, clamamos a Deus que dê o consolo a todos os familiares e amigos, nos cabe agora continuar o caminho, honrando o exemplo dado por ela que nos deixou, mas que continua viva em nossas lembranças e lutas.
A memória de Cecilia Carvalho continuará a guiar as trabalhadoras e os trabalhadores nas árduas batalhas que seguirão em defesa de direitos.
 Requer ainda que seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e, posteriormente, enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.




Valinhos, 10 de Dezembro de 2018.
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