Moção Nº                       /2018.

Senhor Presidente
Nobres Vereadores 


O Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APLAUSO E RECONHECIMENTO AO PROFESSOR LUIZ CARLOS ALEGRETTI PELOS 42 ANOS DE TRABALHO NA ESCOLA SENAI. 
Justificativa:


Professor Alegretti deixou a sua marca na história da Escola SENAI, foram 42 anos e quatro meses de trabalho. Iniciou na Escola SENAI "Roberto Mange" em 02/08/1976 como Agente de Treinamento e posteriormente, em 01/06/1999 na Escola SENAI de Valinhos, onde permaneceu até 03/12/2018, nesse período executou a função de Coordenador Pedagógico e também de Diretor, sempre desenvolvendo o trabalho com excelência e com total dedicação.



Nesta trajetória nasceu um grande amor pelo SENAI, foram as palavras de despedida do Professor Alegretti, uma mensagem linda e emocionante aos colegas de trabalho e a comunidade valinhense,  expressando o orgulho que sentia por ter feito parte dessa instituição,  e também agradeceu a oportunidade a ele oferecida, e durante esses 42 anos de trabalho fez grandes e verdadeiros amigos que são para a vida toda.


Para nós valinhenses foi um prazer e um privilégio contarmos com o trabalho e determinação do Professor Alegretti na Escola SENAI, muitos de nós, de nossos filhos e netos tivemos a oportunidade de realizarmos cursos 
profissionalizantes na escola SENAI, que tem a missão de promover a educação profissional e tecnológica, a inovação e a transferência de tecnologias industriais, contribuindo para elevar a competitividade da indústria brasileira.


Parabenizamos o Professor Alegretti em nome desta Casa de Leis e agradecemos pelo trabalho desenvolvido em nossa cidade junto a Escola SENAI que muito agregou positivamente na vida profissional dos valinhenses.



Diante do exposto solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSO E RECONHECIMENTO AO PROFESSOR LUIZ CARLOS ALEGRETTI  PELOS 42 ANOS DE TRABALHO NA ESCOLA SENAI, e que cópias sejam encaminhadas ao Professor Luiz Carlos Alegretti e a Diretoria da Escola SENAI, comunicando as homenagens prestadas e expondo a grandiosidade do trabalho desenvolvido em nossa cidade.







   Aos 10 de dezembro de 2018.










Israel Scupenaro









             Vereador MDB
