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REQUERIMENTO N.º 2457/2018




Informação referente às obras realizadas na EMEB Jeronymo Alves Corrêa do Jardim do Lago.



Senhor Presidente,

Considerando que este vereador foi procurado por pais de alunos da EMEB Jeronymo Alves Corrêa do Jardim do Lago, questionando sobre obras que foram iniciadas no interior da escola; 

Considerando que segundo os pais em Julho deste ano apareceu vazamento na escola, após vistoria dos funcionários  verificaram que seria necessário realizar manutenção na biblioteca se fazendo necessário quebrar toda a parede, e a calçada onde esta localizado o parquinhos das crianças;
Considerando ainda que segundo relato dos pais no mês de Agosto as obras foram paradas, largando além de materiais espalhados, os buracos ficaram abertos, o que tem causado preocupação, pois com as chuvas frequentes os buracos acabam enchendo de água;

Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

A secretaria de obras tem ciência sobre a paralização das obras?

Se sim, qual o motivo da paralização? Já tem data para retorno e finalização do serviço?










                                                   Justificativa:

Essa propositura tem a finalidade de buscar informações, para sanar questionamentos dos pais preocupados com saúde dos filhos.



Valinhos, 07 de Dezembro de 2018.





Israel Scupenaro
Vereador MDB
