REQUERIMENTO N.º 2459/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao lutador de Jiu-Jitsu ANSELMO BALDIN, pela conquista de medalhas no ABERTO INTERNACIONAL DE JIU-JITSU.
Justificativa:
O lutador de Jiu-Jitsu valinhense, ANSELMO BALDIN, conquistou um total de 3 (três) medalhas no ABERTO INTERNACIONAL DE JIU-JITSU, disputado em Brasília/DF e organizado pela Federação Internacional de Jiu-Jitsu.
Competindo na Série Master 2, que agrega lutadores com idade entre 35 (trinta e cinco) e 40 (quarenta) anos, ANSELMO BALDIN conquistou uma medalha de ouro na categoria pesado sem quimono (No Gi), uma medalha de prata na categoria pesado com quimono (Gi) e uma medalha de bronze na categoria absoluto sem quimono (Gi).
Antes das conquistas obtidas no ABERTO INTERNACIONAL DE JIU-JITSU de Brasília/DF, ANSELMO BALDIN já havia se destacado no Aberto Internacional de Jiu-Jitsu de Salvador/BA, onde ganhou medalha de ouro na categoria pesado com quimono (Gi) e medalha de prata na categoria absoluto com quimono (Gi).
Além de participar de competições, ANSELMO BALDIN, que é faixa preta, também é professor de Jiu-Jitsu, ensinando aos seus alunos esta arte marcial japonesa, que utiliza uma série de diferentes técnicas e golpes corporais, que tem como objetivo derrotar ou imobilizar o oponente.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao lutador e professor de Jiu-Jitsu ANSELMO BALDIN, pela conquista de medalhas no ABERTO INTERNACIONAL DE JIU-JITSU, disputado entre os dias 1º e 2 de dezembro, em Brasília/DF.
Valinhos, 10 de dezembro de 2018.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
