REQUERIMENTO N.º 2461/2018
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à LILIAN SANTE MARIA e à PAULA GARCIA, pela realização da PALESTRA DE INTELIGÊNCIA EMOCIONAL, realizada no último dia 08 de dezembro.
Justificativa:
Na manhã do último sábado, dia 08 de dezembro, os pais de atletas da equipe de Ginástica Artística, se reuniram na quadra do antigo Sesi 299, no Jardim Bela Vista, a fim de assistir uma importante PALESTRA DE INTELIGÊNCIA EMOCIONAL, proferida por PAULA GARCIA.
PAULA GARCIA é palestrante e Master Coach pelo Instituto Brasileiro de Coaching – IBC, e possui 6 (seis) cursos de especializações, com destaque para cursos realizados no The Ohio State University, nos Estados Unidos.
A PALESTRA DE INTELIGÊNCIA EMOCIONAL, brilhantemente proferida por PAULA GARCIA, foi feita a pedido da Professora LILIAN SANTE MARIA, que comanda a equipe de Ginástica Artística de Valinhos.
Com importantes lições, a PALESTRA DE INTELIGÊNCIA EMOCIONAL permitirá aos pais ajudar com maior eficácia a seus filhos, pois quanto mais aprimorada for a inteligência emocional, os pais conseguirão auxiliar crianças e adolescentes maior segurança e conforto, permitindo, assim, a resolução de problemas com maior facilidade.

Quem trabalha e desenvolve sua inteligência emocional consegue melhor ajudar os outros, respeita suas limitações e valoriza seus pontos fortes, tornando-se capacidade a alcançar resultados mais expressivos em sua vida. 

Através da PALESTRA DE INTELIGÊNCIA EMONCIONAL, onde utilizou-se de técnicas e ferramentas comprovadamente eficazes, PAULA GARCIA pode dar dicas aos pais para ajudar a potencializar os melhores aspectos de seus filhos, para que estes sejam completamente preparado para lidar com suas próprias emoções, com os sentimentos das pessoas com as quais se relaciona e com todo o universo que lhe rodeia, de maneira altamente assertiva.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à LILIAN SANTE MARIA e à PAULA GARCIA, parabenizando-as pela realização da PALESTRA DE INTELIGÊNCIA EMOCIONAL, no último dia 08 de dezembro.
Valinhos, 10 de dezembro de 2018.

KIKO BELONI
Vereador – PSB
