INDICAÇÃO N.º 1/2019
Passar máquina niveladora e providenciar corte de mato, nas Ruas do Bairro Parque Valinhos.
Senhor Presidente;
Considerando reivindicação de moradores do Bairro Parque Valinhos sobre as péssimas condições das ruas não pavimentadas do Bairro; 
Considerando que no período de chuvas o surgimento de buracos nas ruas não pavimentadas é inevitável, e isso dificulta o acesso dos moradores a suas residências, tanto de carro como a pé, uma vez que se faz necessário desviar dos buracos enormes que apareceram, principalmente na entrada principal do bairro;
Considerando que até mesmo o transporte público que serve o Parque Valinhos, enfrenta problema, pois os ônibus visivelmente tem dificuldade de locomoção ao cruzarem com outros veículos, por conta do tamanho, estreitamento das ruas do Bairro, e excesso de buracos.
O vereador Roberson Costalonga “SALAME”, solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:
Providenciar em caráter de urgência que a Secretaria responsável realize a manutenção nas ruas do bairro, passando a máquina niveladora, além de providenciar o corte de mato , a fim de amenizar os problemas sérios relatados por moradores do Parque Valinhos.
       Valinhos, 07 de Janeiro de 2019.
Roberson Costalonga “SALAME”
Vereador - MDB
