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REQUERIMENTO N.º 20/2019

[bookmark: __DdeLink__215_1396922563][bookmark: __DdeLink__187_1568416523]EMENTA:Informações sobre melhorias de sinalização de trânsito na rua Alameda Argel com a rua Doze de outubro,no bairro Vila Santana.
Senhora Presidente,
Senhores Vereadores;


             A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito, pedido de informações sobre melhorias de sinalização de trânsito na rua Alameda Argel com a rua Doze de Outubro próximo ao numero 262 no bairro Vila Santana.

           Considerando que a rua   Alameda Argel  que é de sentido único para retorno, de carros e veículos de grande porte.
           Considerando que a  rua  Alameda Argel  termina ao encontro com a rua Doze de Outubro, que é de um tráfego intenso em horários de pico.
          Considerando que também alguns veículos estacionam ao lado direito da  rua Alameda Argel, dificultando o tráfego para o retorno  de caminhões.(fotos anexo).
          Considerando que os veículos que sobem a rua doze de outubro que é de sentido único, dificultam a passagem de quem trafega no balão da rua Alameda Argel para acessar o retorno.
          Considerando que este requerimento visa melhorias no tráfego do local pergunta-se:

         1- A Secretaria de Trânsito tem conhecimento dessas dificuldades apontadas no local?
         2-Há algum estudo para melhoria no tráfego da Rua Alameda Argel para que principalmente os veículos de grande porte possam trafegar sem risco de colidir com nenhum carro estacionado a sua direita?








          

          3-Há possibilidades de se melhorar a sinalização de trânsito no local da rua  Doze de Outubro, para que os motoristas principalmente os veículos de grande porte  que fazem o retorno possam ter mais acessibilidade ao retorno?



           JUSTIFICATIVA:



           Esta Vereadora faz o presente requerimento no cumprimento de sua função fiscalizatória e com o objetivo de esclarecer dúvidas para os munícipes.




                                                                                         Valinhos, 15 Janeiro de 2019.
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                                                   DALVA BERTO
                                                       Vereadora 













