REQUERIMENTO N.º 84/2019
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à ISABELY KAROLINE DE GODOI, por sua carreira de modelo.
Justificativa:
ISABELY KAROLINE DE GODOI tem 18 (dezoito) anos de idade e desde criança é apaixonada por fotos.
Desde os 14 (quatorze) anos de idade, ISABELY KAROLINE DE GODOI participa de desfiles de moda, tendo se apresentado, desde então, para as grifes Carmen Steffens, Morena Rosa, dentre outras.
Além de ser modelo para grifes, ISABELY KAROLINE DE GODOI também participa de concursos de Miss, tendo conquistado os títulos de Miss Teen Terra São Paulo, em 2017; de Miss SP Capital Imprensa Teen, em 2018; de Miss Brasil Imprensa Teen Net, em 2018; e de Miss Glamour Girl SP Teen, 2018, que a credencia a participar do concurso nacional.
No final de 2018, ISABELY KAROLINE DE GODOI foi eleita a 1ª Princesa da 70ª Festa do Figo e da 25ª Expogoiaba de Valinhos, realizando o sonho de representar sua cidade e os seus moradores.

Para o futuro, ISABELY KAROLINE DE GODOI almeja dar sequência e consolidar sua carreira de modelo e participar, também, do concurso de Miss mais importante e tradicional do País: o Miss Brasil.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à ISABELY KAROLINE DE GODOI, por sua carreira de modelo.
Valinhos, 08 de janeiro de 2019.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
