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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


INDICAÇÃO Nº1013/2014
Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente INDICAÇÃO para que o Senhor Prefeito Municipal determine a instalação de lombadas, lombadas eletrônicas ou lombadas com faixa de pedestres no Parque Portugal, nas vias utilizadas para a circulação dos veículos de transportes coletivos, assim indicadas:

a) rua do Fado, nº 10;

b) rua do Porto, nº 03;

c) rua Barcelos, nº 75;

d) rua Cintra, nº 35. 
Justificativa:

Nos locais indicados, os veículos se deslocam com velocidade incompatível com o trânsito de pedestres, até mesmo pela declividade das ruas do Parque Portugal a velocidade imprimida pelos veículos tende a ser maior.

Pela segurança dos usuários das vias daquele bairro, sejam motoristas ou pedestres, há necessidade da redução da velocidade naquela localidade.

Existe hoje, além das tradicionais lombadas, outras opções para a redução da velocidade dos veículos, como as lombadas eletrônicas e as lombadas com faixa de pedestres.
Assim, apresenta-se esta Indicação, contando com o apoio dos demais Edis que compõem esta Colenda Casa de Leis, para encaminhamento ao Poder Executivo.
Valinhos, aos 23 de maio de 2014
JOSÉ PEDRO DAMIANO
vEREADOR
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