INDICAÇÃO N.º 77/2019
Ementa: Solicita medida cabível para corrigir desnível de Poço de Inspeção.
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores:




O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito a seguinte indicação:



        1.- Solicita que alguma medida cabível seja adotada para que seja corrigido o desnível e o buraco que existe entre o Poço de Inspeção e o asfalto que o cerca, na Avenida Joaquim Alves Correa, no novo trecho, sentido centro.
Justificativa: Conforme pode ser constatado na foto em anexo, o Poço de Inspeção  presente no novo trecho da Avenida Joaquim Alves Correa, além de conter pedras soltas que podem ser arremessadas pelas rodas de veículos em alta velocidade (o trecho em questão não conta com nenhum tipo de dispositivo de redução de velocidade) o buraco no entorno do Poço, pode causar perda de direção dos veículos, podendo até causar acidentes sérios com risco de óbito e comprometem a segurança dos motoristas e dos pedestres que por ali transitam.




Este Vereador requer também que a presente indicação não seja arquivada sem o prévio conhecimento deste Vereador, encaminhando ao gabinete as providências tomadas nos autos do processo administrativo.




Valinhos, 23 de Janeiro de 2019
.
    ALÉCIO MAESTRO CAU 
   Vereador PDT
