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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


INDICAÇÃO Nº 1010/2014
Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, seja encaminhada à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente INDICAÇÃO para que o Senhor Prefeito Municipal determine na rua Rui Barbosa, altura do número 14, Boa Esperança, serviços de limpeza de galerias de águas pluviais, tipo “boca de lobo” e pavimentação da grade.

Justificativa: 

Na rua Rui Barbosa, altura do número 14, Boa Esperança,  existe galeria de águas pluviais, cuja "boca de lobo" encontra-se cheia de terra e entulhos, prejudicando o escoamento de enxurradas, a grade desta boca de lobo também está danificada.
Como se verifica nas fotos anexas, a situação indicada pode causar danos aos veículos que transitam pelo local, assim como causar acidentes com pedestres.
Assim, tratando-se de vias públicas utilizadas por grande número de pessoas, que se localiza nas proximidades de uma escola, necessita de manutenção.
Indica-se mais uma vez que sejam verificadas as fotos anexas, que demonstram que a situação atualmente é grave.

Relembramos que não encontra-se dentro do poder discricionário realizar ou não o que é de determinação legal, cabendo ao Poder Público a atuação efetiva, a fim de solucionar este grave problema.
Portanto, é apresentada a presente Indicação, que certamente contará com o total apoio dos demais Edis para a sua aprovação e posterior remessa ao Poder Executivo Municipal
Valinhos, aos 23 de maio de 2014
JOSÉ PEDRO DAMIANO

vEREADOR
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