MOÇÃO N.º 1/2019
Senhora Presidente,


A vereadora Dalva Berto e os demais vereadores subscritos requerem, nos termos regimentais, após a aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente Moção de Apoio ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Júnior, para que empenhe esforços para a implantação de um sistema de envio de alertas via SMS (mensagem de texto), pela Defesa Civil do município, para celulares de munícipes próximos aos locais de ocorrência de incidentes que exijam rápida comunicação, com vistas à preservação da vida e outras ações importantes para a segurança e conforto dos cidadãos.


Justificativa


No final da tarde de quinta-feira, dia 24 de Janeiro, um incêndio de grandes proporções atingiu uma empresa que trabalha com produtos químicos (cloro) na Rodovia dos Agricultores, Jardim Capuava, em Valinhos. A fumaça tóxica, por conta do cloro, se espalhou rapidamente, inclusive atingindo a cidade de Vinhedo. Por precaução, as Defesas Civil de Vinhedo e Valinhos, por meio da imprensa oficial e dos veículos de comunicação, especialmente em redes sociais, recomendaram à população para buscar abrigo em locais não afetados pela densa nuvem de fumaça.


O envio automático destas importantes informações da Defesa Civil, via SMS, para celulares localizados num raio de km definido pelo próprio órgão, conforme o grau do incidente, é uma forma rápida, segura e efetiva para que os cidadãos saibam, imediatamente, o que deve fazer com o objetivo de preservar a vida.


Solicito a colaboração do nobre plenário na aprovação da propositura e que seja enviada cópia ao Exmo. Prefeito Municipal Dr. Orestes Previtale Junior e ao Secretário de Segurança Pública e Cidadania, Carlos Roberto Prestes.
Valinhos, 25 de Janeiro de 2019

Dalva Berto

Vereadora
