INDICAÇÃO N.º 122/2019
Ementa: Solicita operação tapa buraco em via do município.
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores:




O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito a seguinte indicação:




1.- Realizar operação tapa buraco no bolsão de estacionamento, em frente ao banco Itaú, situado da Praça 500 anos, na Avenida dos Esportes.
Justificativa: O buraco em questão, como pode ser observado na foto em anexo, ocupa quase toda a extensão da entrada de um dos bolsões de estacionamento mais movimentados da Cidade de Valinhos. O bolsão, que é fonte de renda para o município, está com o buraco em questão desde o início do mês de Dezembro. Por estar na entrada/saída do bolsão, o buraco além de dificultar o acesso, faz com que os veículos que estão entrando tenham que desviar de maneira repentina, prejudicando os veículos que estão transitando na avenida.




Este Vereador requer também que a presente indicação não seja arquivada sem o prévio conhecimento deste Vereador, encaminhando ao gabinete as providências tomadas nos autos do processo administrativo.




Valinhos, 24 de Janeiro de 2019.
    ALÉCIO MAESTRO CAU 
   Vereador PDT
