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INDICAÇÃO N.º 136/2019


[bookmark: __DdeLink__94_1522598546][bookmark: __DdeLink__48_1924372516113111]EMENTA: Solicita a inclusão no próximo convênio de asfaltamento de ruas com o governo estadual ou federal da Estrada Antonio Ribeiro e das ruas contíguas Angelina Bernardo e Geraldo de Gasperi (E. R. San Fernando e Country Club). 


Senhor Presidente,


O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:

[bookmark: __DdeLink__47_21186335181][bookmark: __DdeLink__100_9735598222]Solicita a inclusão no próximo convênio de asfaltamento de ruas com o governo estadual ou federal da Estrada Antonio Ribeiro e das suas ruas contíguas Angelina Bernardo e Geraldo de Gasperi (E. R. San Fernando e Country Club).


JUSTIFICATIVA


Os focos principais e as ruas mais sensíveis aos danos causados pela erosão provocados pelo enorme volume de enxurrada são a Estr. Antonio Ribeiro, de apenas 2 (dois) quarteirões,  e a R. Angelina Bernardo. Toda a enxurrada da R. Geraldo de Gasperi deságua na Estr. Antonio Ribeiro, com declive acentuado, provocando canaletas em suas duas laterais, e ao fundo este aguaceiro se junta com aquele que desce pela R. Angelina Bernardo, causando um soterramento na sua parte baixa.  (fotos anexas).


Valinhos, 28 de Janeiro de 2019.




Gilberto Aparecido Borges – GIBA
                 Vereador
