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REQUERIMENTO N.º 112/2019



EMENTA: Solicita informações sobre procedimentos médicos, corpo clínico e mobiliários da UBS FRUTAL. 



Senhor Presidente
Senhores Vereadores


                    O vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA, no uso de suas atribuições legais, requer a Vossa Excelência, depois de ouvido o Plenário, encaminhar este requerimento ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal - Dr. Orestes Previtale Júnior para que repasse a esta Casa de Leis as informações sobre procedimentos médicos, corpo clínico e mobiliários da UBS FRUTAL, conforme segue:

                    a) Hoje ocorre a distribuição de apenas 10 (dez) senhas por dia para coleta de exames laboratoriais. Um senhor idoso não foi atendido, apesar de ter chegado as 07,50h, porque não tinha mais senha. Muitas pessoas se locomovem com dificuldade, tomando ônibus e perdem a viagem. Qual foi o critério usado para definir esta limitação de senhas? Por que tamanha rigidez?

                    b) Hoje a UBS FRUTAL dispõe das seguintes especialidades: Clínica Geral, Ginecologia, Pediatria, Odontologia e Enfermaria. Quais são os dias e horários de atendimento de cada uma das especialidades?

                    c) Há 9 (nove) aparelhos de ar condicionado instalados, mas apenas 2 (dois) em funcionamento, os das salas de Clínica Geral e de Odontologia. Os outros 7 (sete), das salas de Vacina, de Pediatria, de Ginecologia, de Pré-Consulta, de Curativos, da Farmácia e da Recepção não funcionam por falta de instalação elétrica. Qual a previsão de normalização desta situação?

                    d) Ausência de bebedouro. Qual a previsão de sua instalação?

                    e) Ausência de telefone. Qual a previsão de sua instalação?

                    f) A farmácia é fechada com uma porta normal, e hoje a enfermeira coloca uma mesinha na sua abertura servindo de balcão, mas com nenhuma segurança para a funcionária e para a farmácia. Qual a previsão de instalação de uma porta balcão, com abertura superior ou com guichê?











                    g) O corpo médico e equipamentos hoje na UBS FRUTAL são todos emprestados pela UBS PINHEIROS, em reforma. Como está a programação de eventual concurso público e aquisição de equipamentos e móveis para o funcionamento normal da UBS FRUTAL?
  

JUSTIFICATIVA


                    Os usuários da UBS FRUTAL pedem melhorias das suas instalações e do atendimento médico. Por volta das 09,20h uma jovem paciente buscou atendimento médico, por causa de uma terrível dor de cabeça que sentia desde as 03,00 horas da madrugada. Foi embora sem atendimento médico porque não tinha médico clínico geral, e reclamando da orientação recebida para ir à UPA, pois se fosse iria perder o dia de serviço, sábado e domingo, três dias. Foi trabalhar assim mesmo. Ausência de médicos é preocupante. 

                    Reclamam também do calor insuportável, pois a cobertura é de folhas de zinco e o forro de gesso, que não retêm o calor, e os aparelhos de ar condicionado, apesar de instalados, não funcionam por falta das instalações elétricas. Ausências de telefone linha fixa e de bebedouro na UBS.

                    Trata-se de assunto de relevante interesse público, visando este vereador, com este pedido, cumprir a sua função fiscalizadora, assegurado pelo Regimento Interno desta Casa de Leis (Artigo 199), e pela Lei Orgânica Municipal.


                    Contando com o apoio dos nobres pares, agradeço.



                    Valinhos, 23 de Janeiro de 2019.





                                          Gilberto Aparecido Borges – GIBA
                                                        Vereador MDB
