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REQUERIMENTO N.º 152/2019


EMENTA: Solicita informações sobre o serviço de terraplanagem do Empreendimento Imobiliário – construção de 4 (quatro) torres, no Lenheiro/Jd. Novo Horizonte, ruas Ângelo Mamprim , Augusta Zacarias e Antonio Giardeli.



Senhora Presidente
Senhores Vereadores


                    O vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA, no uso de suas atribuições legais, requer a Vossa Excelência, depois de ouvido o Plenário, encaminhar este requerimento ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal - Dr. Orestes Previtale Júnior para que repasse a esta Casa de Leis as informações sobre o serviço de terraplanagem do Empreendimento Imobiliário – construção de 4 (quatro) torres no Lenheiro/Jd. Novo Horizonte, ruas Ângelo Mamprim , Augusta Zacarias e Antonio Giardeli, conforme segue:

a) Qual  a   metragem  quadrada  do   terreno  deste   empreendimento?  Se  superior  a
 2.000m2, enviar cópia do projeto técnico do levantamento planialtimétrico.

                    b) Foi apresentado o projeto/sistema de contenção de erosão adotado durante e após a obra de terraplanagem? Enviar cópia. 

                    c) As  fortes  enxurradas  levaram  terra  e  barro  rua  abaixo,  prejudicando e causando 
danos a muitos moradores. Isto ocorreu devido a falhas na elaboração do projeto/sistema de contenção da erosão? Por que o corpo técnico da prefeitura, responsável pela aprovação da terraplanagem, não detectou que isto pudesse ocorrer? 

                    d) A empresa de terraplanagem foi notificada pela prefeitura? Qual foi a solução apresentada pela empresa para a eliminação ou minoração do problema?


JUSTIFICATIVA

                    Circularam pelos canais de informação vídeos mostrando o desespero e agonia dos moradores da região, frente ao volume e velocidade da avalanche de água barrenta descendo rua abaixo, invadindo casas. É dever dos vereadores fiscalizar, exigir e cobrar das autoridades executivas municipais competentes melhorias dos procedimentos, quer sejam de terraplanagem ou de outros, para evitar que nossos munícipes continuem convivendo com cenas como estas. 
          






                    Trata-se de assunto de relevante interesse público, visando este vereador, com este pedido, cumprir a sua função fiscalizadora, assegurado pelo Regimento Interno desta Casa de Leis (Artigo 199), e pela Lei Orgânica Municipal.


                    Contando com o apoio dos nobres pares, agradeço.




                    Valinhos, 31 de Janeiro de 2019.






                                          Gilberto Aparecido Borges – GIBA
                                                        Vereador MDB
