REQUERIMENTO N.º 169/2019
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao GRUPO DE AMIGOS VOLUNTÁRIOS pela realização da FESTA “DE TODO CORAÇÃO PARA AS CRIANÇAS”.
Justificativa:
O GRUPO DE AMIGOS VOLUNTÁRIOS já há algum tempo vem realizando eventos sociais, com o objeto único de favorecer e ajudar entidades assistenciais e pessoas necessitadas.
Na tarde do dia 15 de dezembro passado, o GRUPO DE AMIGOS VOLUNTÁRIOS, realizou a primeira edição da FESTA “DE TODO CORAÇÃO PARA AS CRIANÇAS”, com diversas atrações gratuitas. 
O evento ocorreu na Escola Estadual Maria Neiva Abdelmassih Justo, no Jardim América II, e propiciou momentos de intensa felicidade e emoção às famílias que participaram da FESTA “DE TODO CORAÇÃO PARA AS CRIANÇAS”, com presentes para as crianças e cestas de Natal para os pais, além de brincadeiras, comidas, refrigerantes e sorvetes para todos.
A emoção contagiou quem esteve no local, inclusive membro do GRUPO DE AMIGOS VOLUNTÁRISO, que, cientes de suas responsabilidades sociais, trabalharam para oferecer bem-estar e alegria, auxiliando na elevação da autoestima da população carente dos bairros Jardim Jurema, América II e Paraná.
Segundo o GRUPO DE AMIGOS VOLUNTÁRIOS, quem mais ganha com o voluntariado é o próprio voluntário, que faz amigos, acumula experiências, diverte-se, auxilia e segue a máxima cristã de ajudar ao próximo.
O Projeto “DE TODO CORAÇÃO PARA AS CRIANÇAS” nasceu no coração das amigas Marcia Kelly Barbosa, Renata Bezerra Beloni e Amanda Bezerra, e de seus familiares e de outros amigos que, há alguns anos, vêm realizando trabalhos sociais voluntários na cidade de Valinhos.
Esta foi a primeira edição a FESTA “DE TODO CORAÇÃO PARA AS CRIANÇAS” e atendeu aproximadamente 65 (sessenta e cinco) famílias, envolvendo cerca de 400 (quatrocentas) pessoas, que tiveram uma tarde de sábado diferente, repleta de atividades esportivas e recreativas, ações de cunho social, brincadeiras, teatro, festa, interação e diversão para as crianças e seus pais, que contaram com a participação do Corpo de Bombeiros que, para a amenizar a quente tarde de sábado, deu um refrescante banho de mangueira nas crianças e em alguns adultos.
Para a realização da FESTA “DE TODO CORAÇÃO PARA AS CRIANÇAS”, o GRUPO DE AMIGOS VOLUNTÁRIOS arrecadou doações junto a comerciantes e empresários de Valinhos e região, que abraçaram o objetivo e cooperaram para a realização de um evento que ficará para sempre na memória dos voluntários e daqueles que estiveram presentes na Escola Estadual Maria Neiva Abdelmassih Justo, no Jardim América II.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao GRUPO DE AMIGOS VOLUNTÁRIOS e à ANDRÉ APARECIDO CAVALCANTE BELONI, MARCIA KELLY BARBOSA, AMANDA BEZERRA, JETER RAYMUNDI, ELIANE LUZIA GIBIM, RENATA BEZERRA BELONI, REGINALDO MELLO, ROSANA FURIOSO e SOLANGE LIMA, parabenizando todos os voluntários, parceiros e apoiadores pela realização da primeira edição da FESTA “DE TODO CORAÇÃO PARA AS CRIANÇAS”.
Valinhos, 25 de janeiro de 2019.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
