REQUERIMENTO N.º 171/2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à ASSEMBLEIA DE DEUS – MINISTÉRIO IRMÃOS NA FÉ, pelo seu segundo aniversário.
Justificativa:
No final de 2018, a ASSEMBLEIA DE DEUS – MINISTÉRIO IRMÃOS NA FÉ completou o seu segundo ano de existência, levando ensinamentos e a Palavra de Deus à população de Valinhos.

O objetivo da ASSEMBLEIA DE DEUS – MINISTÉRIO IRMÃOS NA FÉ é conectar as pessoas com Deus, levando-as a verdade revelada através do Espírito Santo e da Palavra e à transformação de acordo com o exemplo de Jesus, e zelar pela comunhão entre irmãos, como família e corpo de Cristo.
Como representantes de Cristo na Terra, a ASSEMBLEIA DE DEUS – MINISTÉRIO IRMÃOS NA FÉ tem pregado o Reino de Deus a todos, não somente com palavras, com atitudes que servem como verdadeiros exemplos de como um cristão deve agir.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à ASSEMBLEIA DE DEUS – MINISTÉRIO IRMÃOS NA FÉ, com cópias e certificados ao PASTOR ROQUE MANOEL DOS SANTOS, à PASTORA MARLI PACOBELO, ao PASTOR CILSO MARQUES DE BRITO JÚNIOR e à PASTORA GISELLE PACOBELO NEVES DE BRITO, extensivo a todos os membros do Ministério, parabenizando-os pelo segundo aniversário desta denominação evangélica.
Valinhos, 30 de janeiro de 2019.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
