REQUERIMENTO N.º 172/2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à nova diretoria do CAMPEONATO GOSPEL DE FUTEBOL VALINHENSE, eleita no último dia 29 de janeiro.
Justificativa:
No último dia 29 de janeiro, as igrejas evangélicas participantes do CAMPEONATO GOSPEL DE FUTEBOL VALINHENSE elegeram a nova diretoria, que será a responsável pela organização dos campeonatos de futebol e futebol de salão pelos próximos dois anos.
A nova diretoria será formada pelo presidente VALTAIR DURÃES, da Igreja Presbiteriana do Brasil, pelo vice-presidente RENATO FRANCO FREIRE, da Igreja Renovada em Cristo, e pelo tesoureiro PAULO ANDRÉ ROVATTI, da Igreja Vivendo em Cristo
A nova diretoria apresentou uma série de propostas a fim de aperfeiçoar a prática desportiva entre os evangélicos, tais como: o envolvimento de todas as igrejas evangélicas de Valinhos e a disputa de novas modalidades esportivas.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à nova diretoria do CAMPEONATO GOSPEL DE FUTEBOL VALINHENSE, formada por VALTAIR DURÃES, RENATO FRANCO FREIRE e PAULO ANDRÉ ROVATTI, com votos de êxito e realizações.
Valinhos, 30 de janeiro de 2019
KIKO BELONI

Vereador – PSB
