INDICAÇÃO N.º 182/2019
Ementa: Solicita sinalização horizontal de trânsito e pintura em lombada.
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores:




O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito a seguinte indicação:




1.- Implementar sinalização horizontal de trânsito e realizar pintura em lombada em frente a Escolinha de Futebol Ponte Preta Valinhos, localizada na Avenida Rosa Belmiro Ramos, 215 , no Bairro Jardim Eliza.
Justificativa: Como pode ser constatado na foto em anexo, a lombada em questão, localizada em frente a uma Escolinha de Futebol onde transitam diariamente crianças e adolescentes, não conta com nenhum tipo de pintura ou sinalização horizontal na via, indicando a proximidade ou identificando o local da lombada. A avenida Rosa Belmiro, tem tráfego constante de carretas e caminhões, que não percebem a lombada e quando passam por ela, perdem temporariamente o controle do veículo, o que pode causar acidentes graves em uma área muito movimentada do bairro. Moradores do local procuraram este Vereador, buscando uma solução.




Este Vereador requer também que a presente indicação não seja arquivada sem o prévio conhecimento deste Vereador, encaminhando ao gabinete as providências tomadas nos autos do processo administrativo.




Valinhos, 29 de Janeiro de 2019.
    ALÉCIO MAESTRO CAU 
   Vereador PDT
