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REQUERIMENTO N.º 204/2019


Informação quanto à construção de rampas de acessibilidade para deficientes físicos em frente às faixas de pedestres na Avenida Invernada. 

Senhora Presidente,

Considerando que a Avenida Invernada esta passando por obras de melhorias e este vereador tem sido questionado por munícipes moradores e usuários cadeirantes a respeito da construção de rampas de acessibilidade para deficientes físicos;

Considerando que há uma preocupação por parte deste governo em garantir plenamente os direitos e a inclusão nas mais diversas áreas das pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida;

Conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

Está previsto no projeto de reforma da Avenida Invernada a construção de rampas de acessibilidade para deficientes físicos em frente às faixas de pedestres?
Se sim quantas rampas serão construídas nesta avenida?
Se não, solicito que a secretaria competente avalie as exigências da Lei de Acessibilidade e inclua a construção de rampas.
	
Justificativa:

Trata-se de assunto de extrema importância e de interesse publico.

Valinhos, 18 de Janeiro de 2019.


                       Israel Scupenaro                                                   
                         Vereador MDB                                                    
