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REQUERIMENTO N.º 206/2019




EMENTA: Solicita informações sobre procedimentos de medição do lixo coletado nas residências, e respectiva cobrança. 



Senhora Presidente
Senhores Vereadores




                    O vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA, no uso de suas atribuições legais, requer a Vossa Excelência, depois de ouvido o Plenário, encaminhar este requerimento ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal - Dr. Orestes Previtale Júnior para que repasse a esta Casa de Leis as informações sobre procedimentos de medição do lixo coletado nas residências, e respectiva cobrança.

                    Considerando os altos valores cobrados a título de coleta de lixo nas residências, e face aos questionamentos de muitos munícipes, e à dubiedade dos critérios de medição e cobrança, que relativiza geração de lixo em litros cúbicos à metragem da área construída, não estando previsto no artigo 210, inciso II, do Código Tributário do Município,  favor prestar os seguintes esclarecimentos:

                    a) Por que a prefeitura relaciona geração de lixo à área construída?

                    b) Qual é a norma/regulamentação usada para medição da quantidade de resíduos de lixo gerado por cada residência? Mandar cópia ou sistemática de medição. 












JUSTIFICATIVA
                    
                    Trata-se de assunto de relevante interesse público, visando este vereador, com este pedido, cumprir a sua função fiscalizadora, assegurado pelo Regimento Interno desta Casa de Leis (Artigo 199), e pela Lei Orgânica Municipal.


                    Contando com o apoio dos nobres pares, agradeço.



                    Valinhos, 04 de Fevereiro de 2019.





                                          Gilberto Aparecido Borges – GIBA
                                                        Vereador MDB
