MOÇÃO nº                 /2019
Excelentíssima Senhora Presidente,







Nobres Vereadores: 




Ementa: Moção de Repúdio a mais um crime ambiental e manifesto de solidariedade aos atingidos em Brumadinho.
O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente “Moção Repúdio” a mais um crime ambiental e manifesto de solidariedade aos atingidos em Brumadinho.
Infelizmente recebemos a notícia de mais uma tragédia envolvendo barragens de rejeitos de minério, que causou centenas de mortes, centenas desaparecidos, famílias com seus lares soterrados e destruição do meio ambiente incalculável. Há apenas 3 (três) anos do último incidente envolvendo barragens, operada pelo mesmo grupo econômico, que também causou dezenas de mortes, notadamente no Rio Doce e no Litoral do Espírito Santo e, até os dias de hoje não houve aplicação da justiça correta.
Até quando iremos ouvir notícias como esta, até quando vidas serão ceifadas e o meio ambiente completamente destruído devido a vícios que seguem devastando. 
Trata-se de um reincidente que deixa bem claro o desdém com a vida, a ganância, a irresponsabilidade e a indiferença com o meio ambiente. Defendo a ideia de que investigações céleres, aprofundadas sejam realizadas, para que assim, haja punição dos culpados.

 Portanto, necessário se faz um olhar mais atento e minucioso às concessões de licenças para exploração das minas, bem como, uma completa auditoria em todas as 20.0000 (vinte mil) barragens já existentes e, que medidas que visem seguranças reais sejam implementadas, além de remoção de instalações que coloquem a vida das pessoas em risco.

Por fim, com pesar, lamento tamanhas perdas e compartilho do sentimento de tristeza de toda uma sociedade, reivindicando que famílias sejam plenamente assistidas, além de punições severas, para que este desastre não aconteça novamente nas inúmeras outras barragens existentes.

Ante o exposto, manifestando toda irrestrita e ampla solidariedade aos atingidos por mais um crime e pela importância que esta proposta representa, solicito a aprovação pelo plenário da presente “Moção de Repúdio” e manifesto de solidariedade e, que do deliberado seja enviado Ofício ao Governador do Estado de Minas Gerais Sr. Romeu Zema Neto.
Valinhos, 01 de fevereiro de 2019.
Henrique Conti

Vereador - PV
