




MOÇÃO Nº              /2019.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
			O vereador José Aparecido Aguiar - PSDB requer, nos termos regimentais após apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal Exmo. Senhor Orestes Previtale Junior e ao Secretário da Saúde, para que seja feito a reforma na UBS Maracanã.
Justificativa:
                         A UBS - Unidades Básicas de Saúde Maracanã, localizado na Rua Pedro De Lucca - Jardim Maracanã, é um Centro de Apoio para Programa da Família,  e através dos atendimentos são assistidas várias famílias.
                         Na Unidade é possível marcar consulta para as áreas de Clínico Geral, Pediatra ginecologista e cuidados relacionados à Odontologia e enfermagem.
                         O Posto de Saúde atende todos os bairros da região do Jardim Maracanã, Jardim do Lago, Parque Florence, Morada do Sol, Jardim Lorena, Jardim Panorama e Jardim Pacaembu, e necessita de melhorias para continuar atendendo bem os munícipes. 
                          No momento a unidade está passando por problemas na estrutura do prédio, com goteiras e infiltração de água nas paredes e teto, não tem canaleta para o escoamento de água fluvial, telhas estão quebradas, a pintura está danificada, e faltam materiais necessários para o atendimento do dia a dia, como por exemplo: não tem instalado encanamento de ar comprimido para fazer inalação, na sala do dentista, o ar condicionado não funciona por falta de manutenção, e as outras salas estão sem ar condicionado.
                         Hoje o posto atende uma quantidade muito maior de munícipes do que atendia antigamente. A população aumenta migrando para essa região e são atendidas nessa UBS, que no momento não comporta o fluxo de pessoas durante os períodos de atendimento médico, é preciso que seja ampliado o quadro de profissionais da enfermagem para atender a demanda no local.
                        Solicito que seja feita melhorias internas e externas, e também contratação de mais profissionais de enfermagem para a unidade.

               Diante do exposto, solicito aos nobres vereadores que se juntem a mim na aprovação desta Moção de Apoio e que cópias sejam enviadas ao Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtale Junior, e ao Secretário da Saúde Nilton Sergio Tordin.
	
                    







       Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração. 
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