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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


INDICAÇÃO Nº 956/2014

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente INDICAÇÃO ao Prefeito Municipal, para que determine providências junto aos órgãos municipais visando a realização de serviços de retirada de entulhos que estão obstruindo o leito do córrego existente no Parque Valinhos, na alameda das Ameixeiras, CEP 13.274/701.
Justificativa: 

Na alameda das Ameixeiras, no Parque Valinhos, existe um córrego de águas límpidas, que desaguam no reservatório da Fonte Santa Sonia. Ocorre que no local vem sendo despejado entulhos em grande quantidade.

Verifica-se também o despejo de lixo no local.

As fotos anexas demonstram a situação em que se encontra aquele local e o nível de poluição despejada.

Com a quantidade de entulho e lixo lá existente, ocorrem empoçamentos de água e se transformam em criadouros para mosquitos e insetos em geral, constituindo um perigo à saúde pública.

As pequenas obras realizadas pelo Município podem evitar grandes prejuízos futuramente, com as consequentes ações judiciais de reparação de danos materiais e morais.

Entendemos pertinente a apresentação desta Indicação em Plenário, requerendo a sua aprovação pelos demais Edis, que compõem esta Colenda Casa de Leis, com a remessa ao Poder Executivo, para que realize as providências decorrentes.
Valinhos, aos 16 de maio de 2014

JOSÉ PEDRO DAMIANO

vEREADOR
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