
REQUERIMENTO N.º 265/2019
Alteração no trânsito na Rua Sete no Jardim São Marcos.
Senhora Presidente,
Considerando que este vereador tem sido procurado constantemente por munícipes, além de estudantes e profissionais da Escola Flávio de Carvalho sugerindo que o trânsito na Rua Sete no Bairro Jardim São Marcos seja alterado para mão única, por se tratar de uma rua estreita com eminente risco de acidentes, se tornando praticamente impossível transitarem dois veículos ao mesmo tempo, devido a carros estacionados nos dois lados da via;


Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer, após aprovação em Plenário, respeitosamente, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Após inúmeras reivindicações, está nos planos da secretaria responsável  viabilizar a alteração do trânsito na Rua Sete para mão única?
Se sim, para quando está previsto esta alteração?

Se não, solicitamos, mais uma vez, que seja realizado estudo técnico referente ao  trânsito do Jardim São Marcos, conversando com a população, moradores, ajustando a sinalização de trânsito em todo o bairro a fim de melhorar o fluxo de veículos.
Justificativa:

Trata-se de reivindicação antiga.
                   Valinhos, aos 07 de Fevereiro de 2019.

Israel Scupenaro

Vereador MDB

