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REQUERIMENTO N.º 266/2019



Informações sobre as praças e áreas com alto risco de proliferação de animais peçonhentos no município.


Senhora Presidente,

Considerando que é dever do Poder Público promover políticas e ações visando o desenvolvimento da cidade e uma melhor qualidade de vida aos seus munícipes, fornecendo oportunidades em todas as áreas, promovendo o bem estar comum através de obras de melhorias, manutenção e ampliação de postos de serviços, além de programas sociais, de conscientização, e auxílio nas demandas que envolve a administração direta e indireta, seja na esfera Federal, Estadual e Municipal;

O vereador Israel Scupenaro, Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, requer, respeitosamente, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

Há, por parte do Poder Executivo, planejamento regular para realização de manutenção nas praças e vias públicas a fim de evitar o crescimento do mato, o que pode acarretar em problemas de saúde a todos, principalmente às crianças e idosos devido a animais peçonhentos entre outros incidentes?

Quais ações estão sendo tomadas a fim de minimizar os danos ou os riscos que o mato alto, lugares com entulhos ou descarte irregular de lixo pode trazer a população?

Caso não, tal questionamento não faça parte do planejamento do Poder Executivo, este vereador, cumprindo seu papel de fiscalizador e auxiliador do Poder Executivo no que tange a otimização do serviço prestado à população, solicita que haja estudos, planejamento e, principalmente, ações, a fim de oferecer um melhor serviço e prevenindo maiores riscos.




Justificativa:

Cumprir com a finalidade do vereador que além de legislar e fiscalizar, tem o dever de auxiliar o poder executivo a fim de melhor atender os munícipes de nossa cidade.



Valinhos, 08 de fevereiro de 2018.





Israel Scupenaro
Vereador MDB
