REQUERIMENTO N.º 282/2019
Senhora Presidente,

Os vereadores EDSON ROBERTO SECAFIM e José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao INSTITUTO ESPERANÇA, pela inauguração de sua Unidade IV, ocorrida no dia 26 de janeiro de 2019, e pelos relevantes serviços prestados no atendimento às crianças de nosso Município.
Justificativa:
O INSTITUTO ESPERANÇA é uma instituição que há 59 anos atende com excelência as crias de Valinhos, sendo que, no próximo dia 24 de outubro, completará 60 anos.
Antes da inauguração da Unidade IV, o INSTITUTO ESPERANÇA atendia 320 crianças, porém, a partir de agora, quando assumiu a antiga Creche Tia Nair, passará a atender 420 crianças. 

Ao longo de seus 59 anos de história, o INSTITUTO ESPERANÇA vem atendendo de maneira carinhosa e exemplar as crianças de Valinhos, fazendo toda a diferença na vida de centenas de famílias valinhenses, que se sentem tranquilas e seguras ao deixar seus filhos sob os cuidados dos funcionários dessa conceituada instituição, enquanto se dedicam à vida profissional.

A inauguração da Unidade IV do INSTITUTO ESPERANÇA, localizada no bairro Bom Retiro, contou com a presença de autoridades, amigos, pais de crianças e do único fundador ainda vivo, Sr. Benedito Matiazzo, com 90 anos de idade, que encontraram um prédio que segue o padrão das demais unidades.
Durante a solenidade, o INSTITUTO ESPERANÇA apresentou um vídeo, onde os presentes puderam ver as obras realizadas, bem como todas as melhorias efetuadas, a fim de dar às crianças um espaço adequado e propício ao aprendizado e à boa convivência. 
Após o descerramento da fita de inauguração do INSTITUTO ESPERANÇA os pais e convidados puderam conhecer as instalações, seguindo-se um pequeno lanche e a primeira reunião para apresentação da equipe e detalhes do regulamento.
Ante o exposto, solicitamos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à nova diretoria e funcionários do INSTITUTO 

ESPERANÇA, com certificados ao seu presidente, Sr. MARCOS JOSÉ VEDOVATO, e ao seu único fundador ainda vivo, Sr. BENEDITO MATIAZZO.
Valinhos, 04 de fevereiro de 2019
EDSON SECAFIM
Vereador – PP



KIKO BELONI

Vereador – PSB
