
REQUERIMENTO N.º 291/2019
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Mafiosa Cervejaria pelo lançamento da versão 2019 da cerveja “Little Valley”,  nos seguintes termos:

Justificativa:

A Mafiosa Cervejaria, conhecida e respeitada cervejaria de Valinhos, lançou nesta quinta-feira, 7 de fevereiro,  a versão 2019 da cerveja Little Valley, criada para homenagear a nossa cidade. 
A Little Valley é a primeira cerveja no mundo que leva figo roxo em sua composição. O trio de cervejeiros, Guilherme Matheus, Eduardo Vedovatto e Lucas Matheus Cremasco, proprietários da Mafiosa, desenvolveu a cerveja de figo roxo com intuito de firmar a identidade valinhense da cervejaria, criando assim, o seu produto mais autêntico, uma cerveja criada à partir do símbolo da cidade.

O processo de produção da nova versão da Little Valley demanda seis meses de descanso em barricas de carvalho francês e a adição de leveduras selvagens que trazem maior complexidade de aromas e sabores, destacando o figo roxo, sua principal estrela. 
O evento de lançamento da nova versão da cerveja foi uma verdadeira homenagem ao figo roxo e à cidade de Valinhos. Nesse dia especial, a Mafiosa Taproom & Beergarden em parceria com o projeto “Ocupe.Arte” expôs obras de várias artistas valinhenses, além de uma exposição com as obras de Jerci Maccari, artista que ilustrou o rótulo da nova edição da Little Valley. Além disso, vários dos aperitivos servidos levaram o figo como ingrediente, fazendo do evento de lançamento uma grande festa com o sabor da nossa terra.
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento à Mafiosa Cervejaria pelo lançamento da versão 2019 da cerveja “Little Valley” e solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores. Solicito também que cópia do presente documento seja encaminhado aos proprietários Guilherme Matheus, Eduardo Vedovatto e Lucas Matheus Cremasco.
Valinhos, 11 de fevereiro de 2019.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
