REQUERIMENTO N.º 313/2019
Senhor Presidente,

O vereador José Aparecido Aguiar, requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao Bombeiro, Cabo Thiago Henrique Vieira, do 19º Grupamento de bombeiro de Valinhos, que trabalhou no resgate das vitimas em Brumadinho-MG.
Justificativa:
                        No dia 25 de janeiro de 2019, recebemos uma notícia muito triste, que abalou e devastou parte da cidade de Brumadinho-MG onde rompeu a barragem da mineradora Vale, levando sonhos, vidas e lembranças.
                         Entre tantas tristezas podemos destacar momentos de alegria, proporcionados pelos nossos heróis do Corpo de Bombeiros que atuaram de forma espetacular no resgate das vitimas em Brumadinho.
                        Somente quem já passou por momentos de risco, sabe o quão é grandioso e importante o trabalho do bombeiro, que entrega totalmente a sua vida para salvar outras vidas.

                         O Cabo Thiago Henrique Vieira, do 19º Grupamento de Bombeiro de Valinhos-SP, com habilidade especifica, foi voluntário para a missão de Brumadinho.

                        Cabo Thiago fez parte da segunda equipe enviada pelo Estado de São Paulo, as buscas foram por pessoas que estavam desaparecidas. A segunda equipe permaneceu em Brumadinho por sete (07) dias, do dia 02 ao dia 08 de fevereiro, e o cabo Thiago ajudou no resgate de vários corpos que foram entregues aos familiares. Em sua missão nesses sete dias, Thiago vivenciou um rapaz procurando o corpo do irmão, e familiares tentando resgatar o corpo de seus entes queridos em meio ao mar de lama.  
                        Hoje o Cabo Tiago está de volta a nossa cidade (Valinhos) com a certeza de dever cumprido, e irá contribuir cada dia mais em suas novas missões em Valinhos. 

                       Thiago é orgulho para Valinhos, verdadeiro herói, que deixou sua família para ajudar como voluntário, no resgate em Brumadinho- MG.  
                        Pedimos aos demais colegas, nobres Vereadores, que votem favoravelmente ao requerimento e, que após a aprovação, sejam encaminhados ofício e certificado ao Cabo Thiago Henrique Vieira da 19º Companhia do corpo de bombeiros de Valinhos.
Valinhos, 13 de fevereiro de 2019.
José Aparecido Aguiar

Vereador - PSDB
