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REQUERIMENTO N.º 317/2019




EMENTA: Solicita informações sobre procedimentos de atendimento aos candidatos a vagas de trabalho no PAT de Valinhos. 





Senhora Presidente
Senhores Vereadores



                    O vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA, no uso de suas atribuições legais, requer a Vossa Excelência, depois de ouvido o Plenário, encaminhar este requerimento ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal - Dr. Orestes Previtale Júnior para que repasse a esta Casa de Leis informações sobre procedimentos de atendimento aos candidatos a vagas no PAT de Valinhos, devido aos relatos de trabalhadores à procura de nova colocação, ainda em gozo do seguro desemprego, de que não poderiam pegar a carta de encaminhamento para entrevista, porque teriam o direito ao seguro desemprego suspenso, conforme segue: 

                    a) Por que a adoção deste procedimento, se somente há previsão da  suspensão  do pagamento quando  ocorre uma nova admissão? Ou também tem previsão de suspensão com a simples expedição da carta de encaminhamento para entrevista?

		b) Tem como contornar esta situação, expedindo-se a carta de encaminhamento fora do sistema PAT, de modo a não prejudicar o trabalhador?

	         






JUSTIFICATIVA
                    


	         É de fundamental importância o esclarecimento deste procedimento, porque o tempo de recolocação no mercado de trabalho, hoje em dia, é longo, e quanto mais tempo passa mais difícil fica.

                    Trata-se de assunto de relevante interesse público, visando este vereador, com este pedido, cumprir a sua função fiscalizadora, assegurado pelo Regimento Interno desta Casa de Leis (Artigo 199), e pela Lei Orgânica Municipal.



                    Contando com o apoio dos nobres pares, agradeço.




                    Valinhos, 15 de Fevereiro de 2019.





Gilberto Aparecido Borges – GIBA
Vereador MDB
