
REQUERIMENTO N.º 338/2019
Solicita informações sobre empresa contratada para prestação de serviços operacionais de manutenção permanente e contínua, realização de melhorias e modernização do parque de iluminação do Município.
Senhora Presidente,
Nobres Vereadores: 
 
Considerando que em 28/12/2018 a Municipalidade assinou contrato com a empresa CITELUZ SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO URBANA S/A para a prestação de serviços operacionais de manutenção permanente e contínua, realização de melhorias e modernização do parque de iluminação do Município. 
 
O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Qual o valor que será pago mensalmente à referida empresa?

2. Já houve pagamento?

3. Se sim, qual valor?

4. Quais foram os serviços realizados pela referida empresa?

5.  Apresentar planilha (relatório) referente aos serviços executados no mês de janeiro/2019, mencionando os locais (endereço certo) e os materiais utilizados.
6. Quais o serviços que ficaram sob a responsabilidade da CPFL a partir da assinatura do contrato.
JUSTIFICATIVA:
  
Este vereador, no cumprimento de suas funções fiscalizatórias solicita as informações acima com objetivo de acompanhar de forma adequada as ações do Poder Executivo, e dar respostas aos munícipes.

     Valinhos, 15 de fevereiro de 2019

MAURO DE SOUSA PENIDO


                  Vereador
