REQUERIMENTO N.º 353/2019
Informação sobre a instalação de lixeiras no Centro de Lazer do Trabalhador - CLT.
Senhora Presidente;
Considerando que este vereador protocolou na Casa a Indicação nº 1422/2018, no intuito de aproveitar esse momento que estão sendo realizadas obras de melhorias no CLT, para solicitar a instalação de lixeiras do lado de fora do Centro de Lazer do Trabalhador – CLT, pois o local é muito frequentado pela população que busca o lazer, prática de atividades físicas, entre outras atividades;
Considerando que esta acontecendo o projeto verão, e isso tem atraído um publico maior e muitos usuários realizam suas caminhadas ao redor do CLT e atualmente não existe nenhuma lixeira instalada do lado de fora; e isso desfavorece a limpeza, aumentando o descarte irregular;
Diante do exposto o vereador Israel Scupenaro, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
Esta nos planos da secretaria competente atender a Indicação nº 1422/2018, realizando a instalação de lixeiras na parte de fora do Centro de Lazer do Trabalhador- CLT?
Se não, solicitamos que seja analisada a referida solicitação. 
Justificativa:

Trata-se de reivindicação atendendo interesse público.
Valinhos, aos 18 de Fevereiro de 2019.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
