REQUERIMENTO N.º 354/2019
Voto de Louvor e Reconhecimento a Igreja Pentecostal Jeová Shalon pelo 18° Aniversário do Ministério.
SENHORA PRESIDENTE

No dia 18 de fevereiro a Igreja Pentecostal Jeová Shalon completou 18 Anos. Um sonho que nasceu no coração dos Pastores Carlos Alberto da Cunha e da Pastora Evanir Rozendo de Lima da Cunha, e hoje o ministério conta com nove igrejas: duas em Valinhos, três em Campinas, duas em vinhedo e duas em Itatiba.

Com o único objetivo proclamar o Nome de Jesus na cidade de Valinhos e região, há quase duas décadas, a Igreja pentecostal Jeová Shalon desempenha um papel extremamente importante na sociedade.

Além de proclamar o Reino de Deus, a igreja atua em trabalho social e de recuperação e valorização da vida. O Projeto Samuel é um bom exemplo desse trabalho social da igreja, onde o Pastor Carlos, juntamente com sua equipe, sai pela cidade a fim de auxiliar pessoas em situação de rua, que perderam a esperança e o prazer em viver, levando, além das palavras de conforto e fé, alimento, ajuda de todas as formas possíveis. 
São muitos os testemunhos de pessoas que tiveram suas vidas restauradas, o casamento resgatado pessoas que se libertaram dos vícios das drogas, do álcool, que abandonaram o mundo do crime ou que deixaram a rua para voltar a viver com objetivos, voltaram a sonhar quando já parecia não haver solução,. E esse é o grande propósito da igreja de Cristo, uma missão que os Pastores Carlos e Evanir, juntamente com a comunidade Jeová Shalon, está realizando com grande amor a Deus e pelas vidas como o nosso mestre e Salvador Jesus disse que os dois maiores mandamentos são Amar a Deus acima de tudo e o próximo como a nós mesmos.
Diante do exposto, convido os nobres companheiros vereadores a se juntarem a mim na aprovação do presente requerimento de voto de louvor à Igreja Pentecostal Jeová Shalon pelo 18° aniversário, e que cópias sejam enviadas ao Pastor Carlos Alberto da Cunha e a Pastora Evanir Rozendo de Lima da Cunha, extensivo a toda a comunidade (Igreja Pentecostal Jeová Shalon), pelo trabalho quem têm realizado em prol do Reino de Deus e da sociedade.
                                                             Aos 18 de Dezembro de 2018.
Israel Scupenaro
Vereador MDB


