Página 2 de 2

REQUERIMENTO No.                   /2019
Senhora Presidente:

Os Vereadores que compõem esta Casa de Leis requerem, nos termos regimentais, após a aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor ao Cabo Thiago Henrique Viera do Corpo de Bombeiros de Valinhos, pela sua atuação em resgates da tragédia que atingiu a cidade de Brumadinho – MG no último dia 25 de janeiro. 
JUSTIFICATIVA


Passando uma semana no local, entre os dias 2 e 8 de fevereiro, o Cabo Vieira fez parte da segunda equipe de bombeiros do Estado de São Paulo a atuar no desastre. Voluntariou-se para trabalhar e foi escolhido por ter o curso completo de busca e resgate em estruturas colapsadas. Com grande galhardia, cumpriu com suas tarefas árduas e pesarosas, devolvendo a familiares, vítimas que se perderam num verdadeiro mar de lama.
           O Cabo Thiago Henrique Vieira é natural da cidade de  Rubiata – GO, trabalha na área há dez anos e, após passagem pelo Corpo de Bombeiros de São Paulo e Jundiaí, chegou a Valinhos em outubro do ano passado.

          Diante do exposto, solicitamos à todos os Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e, após, seja o homenageado convidado a vir a este Plenário receber as justas congratulações em data a ser agendada. 
Valinhos, 18 de fevereiro de 2019.
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