[bookmark: _GoBack]


REQUERIMENTO N.º 376/2019

Senhora Presidente,
Nobres Vereadores.

                A vereadora DALVA BERTO e o Vereador Luiz Mayr Neto no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata “Voto de pesar pelo falecimento do PASTOR COMENDADOR VICENTE DE DEUS. 
           JUSTIFICATIVA:
              Pastor Comendador Vicente De Deus, nasceu em 20/03/1945 em Garça/SP, onde viveu a infância. Na juventude veio morar na Capital do Estado, onde após alguns anos casou-se em 1974 com Missionária Ireni Maria Alves de Deus, com quem teve os filhos: Barbara, Agnaldo Timóteo, Thiago e Daniel Alves Mendes de Deus.
             Converteu-se ao Evangelho ainda da infância na Igreja Assembléia de Deus, onde desde cedo trabalhou em prol da evangelização e divulgação da Palavra de Deus, sendo um dos fundadores da Editora Betel, que edita e confecciona literatura evangélica. 
             Foi ordenado a Pastor em 1996, pela CONAMAD - Convenção Nacional das Assembléias de Deus no Brasil - Ministério de Madureira, entidade que reuni mais de 2 milhões de fiéis no Brasil e no Exterior.
            Era representante e Diretor Administrativo Nacional do CNPB - Conselho Nacional de Pastores do Brasil, órgão interdenominacional, que reúne Pastores de todas as denominações do Brasil.
            A serviço desses órgãos ao longo de 22 anos, viajou por todo o território nacional e em vários países, onde pregou a Palavra de Deus e realizou ações beneficentes em prol das comunidades que visitavam, o que lhe rendeu vários títulos de cidadão honorários de diversas cidades e Estados, além que destacamos abaixo:

· Comendador Emérito outorgado pelo Conselho Nacional de Pastores do Brasil-CNPB, pelos relevantes serviços prestados;






· Comendador com a Comenda da Ordem do Mérito Municipalista, outorgado pela Sociedade Brasileira de Educação e Integração, justificada pelos inestimáveis serviços prestados e méritos pessoais e profissionais que direcionaram a sua conduta em benefício social;

· Capelão Vitalício, concedido pelo Conselho de Capelania Evangélica Brasileira;

· E o Título Doutor Honoris Causa em Divindade, concedido pela Faculdade Teológica das Assembléias de Deus – FATAD em Brasília – DF.

            Tinha grande ligação com esse município de Valinhos/SP, onde reside o seu filho Daniel de Deus (funcionário efetivo do DAEV); freqüentava os cultos na Igreja Assembléia de Deus de Madureira e também onde ultimamente realizava tratamento médico nas clínicas e hospitais estabelecidos na cidade.


            No dia 12 de fevereiro de 2019, após passar por consultas médicas na cidade de Valinhos, seguiu viajem de carro para Brasília/DF, quando se envolveu em um acidente automobilístico na cidade de Catalão/GO, o que agravou o seu quadro de saúde, e por consequência levou a óbito no dia 13/02/2019 na cidade de Brasília/DF.


1. Seu sepultamento se deu no dia 15/02, no cemitério Parque das Acácias na divisa de Valinhos e Campinas. 

            Requeremos, ainda, seja respeitado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e, posteriormente, enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.

Valinhos, 19 de fevereiro, de 2019.


                    DALVA BERTO                                   LUIZ MAYR NETO
                         Vereadora                                             Vereador





