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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


INDICAÇÃO Nº 830/2014

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente INDICAÇÃO ao Prefeito Municipal, para que determine providências junto aos órgãos municipais visando a complementação da urbanização das Praças existentes entre as ruas Ferdinando Borin e Maria Justo Ormeneze e ruas Olivo Constantino e Domingos Marinangelo, no Jardim Alto da Boa Vista, mediante os seguintes serviços:
1) pavimentação do passeio público;

2) brinquedos fixos para crianças (play ground);

3) bancos.

Justificativa: 

Nas Praças existentes entre as ruas Ferdinando Borin e Maria Justo Ormeneze e ruas Olivo Constantino e Domingos Marinangelo, ambas no Jardim Alto da Boa Vista, há necessidade de complementação da urbanização, com a colocação de bancos, realização de pavimentação do passeio público e instalação de brinquedos para as crianças (play ground), cujo estado hoje é de de abandono com mato crescido.
Em que pese o plantio de árvores naquela praça, inexistem condições para que as pessoas caminhem no seu entorno, haja vista a falta de pavimentação no passeio público.

A instalação de brinquedos para as crianças e bancos, propiciaria o melhor uso da praça, sendo que a limpeza é essencial para que o local seja bem utilizado.

Entendemos pertinente a apresentação desta Indicação em Plenário, requerendo a sua aprovação pelos demais Edis, que compõem esta Colenda Casa de Leis, com a remessa ao Poder Executivo, para que realize as providências decorrentes.
Valinhos, aos 05 de maio de 2014

JOSÉ PEDRO DAMIANO

vEREADOR
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