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REQUERIMENTO N.º 480/2019

Senhora Presidente, 
O Vereador Roberson Costalonga – “SALAME”, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações: 
Considerando que muito dos semáforos existentes em nosso município não está funcionando de forma integrada e sincronizada;
Considerando que alguns desses semáforos já se encontram a algum tempo piscando constantemente, como exemplo na Avenida dos Esportes X Joaquim Alves Corrêa, Avenida Invernada X Joaquim Alves Corrêa, Avenida 11 de Agosto X Joaquim Alves Correia e defronte ao Terminal Rodoviário que além de prejudicar o fluxo normal dos veículos, pode vir a causar um acidente, solicito o seguinte pedido de informações:
Há por parte da Secretaria responsável um cronograma para realização das manutenções preventivas ou elas acontecem a partir do momento em que o problema é detectado?
Qual a programação da Municipalidade para realizar a manutenção? Enviar cópia da programação
Existe uma empresa terceirizada responsável pela manutenção dos semáforos na cidade?
Se positivo, anexar cópia do contrato.

Justificativa: O pedido tem como fundamento, buscar respostas junto ao Executivo Municipal, para que o Vereador, no desempenho de sua função fiscalizadora e de representação popular, possa ter conhecimento da situação. 

Valinhos, 27 de Fevereiro de 2019.
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Vereador/MDB
