[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO N.º 481/2019

Senhora Presidente,

O vereador Roberson Augusto Costalonga “SALAME” – MDB requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito o seguinte pedido de informação: 
·  Considerando que os terrenos localizados na Rua dos Chilenos, esquina com a Rua dos Suecos, no Bairro Parque Nova Suíça, não são murados e não possuem passeio público, e que apesar de reclamações dos vizinhos e da Associação do Bairro, quanto à poda de árvores no lote, corte de mato e limpeza do mesmo, passeio público e nenhuma providência é tomada pelo proprietário, questiona-se? 
· A Prefeitura, através da Secretaria competente, deve tomar providências notificando o proprietário alertando da necessidade de ter passeio público, murar o lote, para evitar que se jogue lixo no local, que hoje está facilitando proliferação de ratos, escorpiões e possíveis criadouros do mosquito da Dengue, e ainda notificar para que providências em caráter de urgência sejam tomadas pelo proprietário quanto à limpeza e corte de mato e poda de árvores de maneira periódica dos referidos lotes?
· Moradores vizinhos já viram pessoas se escondendo nos referidos lotes, o que oferece risco de assalto, reclamações e chamadas já foram feitas na Guarda Municipal, e o risco continua sendo ofertado. 
· Considerando-se as demandas mencionadas acima, tais providências devem e podem ser tomadas em caráter de urgência notificando-se o proprietário?
·  Se sim, qual o prazo demandado para que estas providências por parte do órgão competente sejam encaminhadas ao proprietário do referido lote?
·  Se não, o que impede que estas providências sejam tomadas pelo órgão Municipal competente, para que o proprietário tenha ciência e providencie a manutenção necessária, que é sua obrigação?






Justificativa:
Este vereador solicita esta informação, atendendo demanda de moradores do Bairro Parque Nova Suíça, após visita presencial no local, com a intenção de manter a conservação desta área de forma regular e programada, evitando-se que lixo seja descartado no local e que sua manutenção periódica seja executada, para segurança dos moradores.

Valinhos, 28 de Fevereiro de 2019.
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