INDICAÇÃO N.º 569/2019
Ementa:  Solicita reparo em semáforo do município.
Senhora Presidente, 
Senhores Vereadores:




O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito a seguinte indicação:




Como pode ser constatado nas fotos em anexo, o semáforo do cruzamento da Avenida Joaquim Alves Correa com a Avenida Francisco Glicério, está sofrendo algum tipo de pane elétrica. O cruzamento em questão, é um dos mais movimentados de Valinhos, tando no que diz respeito a veículos, com também a pedestres, pois nas redondezas temos escolas, mercados, padarias, farmácias, lojas de conveniências entre outros tantos tipos de comércios. A luz amarela está acessa constantemente, não importando se a luz verde, ou a vermelha estejam acessa, o que acaba confundindo motoristas e pedestres. Sendo assim, cordialmente solicito:
1.- Inspeção no semáforo em questão e realização da manutenção necessária.
Justificativa: Moradores procuraram este vereador buscando uma solução. 




Este Vereador requer também que a presente indicação não seja arquivada sem o prévio conhecimento deste Vereador, encaminhando ao gabinete as providências tomadas nos autos do processo administrativo.




Valinhos, 01 de Março de 2019
.
    ALÉCIO MAESTRO CAU 
   Vereador PDT
