REQUERIMENTO N.º 510/2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao Prefeito de Vinhedo, JAIME CRUZ, pela eleição unânime à presidência do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas.
Justificativa:
No último dia 19, em encontro realizado no Conselho Universitário da UNICAMP, o Prefeito de Vinhedo, JAIME CRUZ foi eleito por unanimidade para a presidência do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas.
A Região Metropolitana de Campinas reúne 20 municípios, tem população aproximada de 3,2 habitantes e Produto Interno Bruto (PIB) de cerca de R$ 143 bilhões – superior ao de países como Uruguai, Bolívia e Paraguai e acima de outros 18 Estados brasileiros.

Formado em filosofia pela PUC-Campinas e especializado em filosofia social e violência doméstica na área da criança e do adolescente pela Universidade de São Paulo – USP, JAIME CRUZ foi vereador durante três mandatos, ocupando a presidência da Câmara Municipal de Vinhedo nos anos de 2005 e 2006.

No Poder Executivo, JAIME CRUZ foi Secretário da Habitação de Vinhedo, de 1997 a 2004, Secretário da Educação de 2009 a 2013, Secretário de Governo em 2014, além de vice-prefeito nas eleições de 2008 e 2012.

Em março de 2014, assumiu a Prefeitura Municipal de Vinhedo, sendo eleito nas eleições de outubro de 2016.
Além de destacar a importância de ocupar a presidência do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas, JAIME CRUZ se comprometeu a levar para as demais cidades da região os programas implementados em Vinhedo e a trabalhar pelo desenvolvimento das 20 cidades que compõem a Região Metropolitana de Campinas.

Neste sentido, a fim de homenagear a organização e de difundir seus ideais, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao presidente JAIME CRUZ, Prefeito Municipal de Vinhedo, e ao vice-presidente GUSTAVO REIS, Prefeito Municipal de Jaguariúna, parabenizando-os pela eleição ao Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas.
Valinhos, 27 de fevereiro de 2019.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
