REQUERIMENTO N.º 511/2019
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao jornalista RODRIGO BUSNARDO pelo recebimento do título de Doutor.
Justificativa:
No último dia 27 de fevereiro, o jornalista RODRIGO BUSNARDO, que foi redator do Jornal Terceira Visão, recebeu o título de Doutor, pela PUC-Campinas.
Desde o início de sua vida estudantil, RODRIGO BUSNARDO se mostrava um aluno bastante astuto, fazendo ponderações que os colegas de classe, dentro da mesma faixa etária, jamais faziam.
Embora tivesse mostrado características que lhe fariam enveredar pelo caminho do Jornalismo, RODRIGO BUSNARDO prestou vestibular para Engenharia Civil e, nesse curso, permaneceu por três anos.

Contudo, em 1997, RODRIGO BUSNARDO fixou-se definitivamente no curso de Jornalismo e, em 2000, formou-se jornalista na PUC.

Na constante busca pelo aperfeiçoamento, RODRIGO BUSNARDO realizou Mestrado em Urbanismo, tendo como tema central Flávio de Carvalho e a Fazenda Capuava, ambos extremamente ligados a Valinhos.

Após a obtenção do título de Mestre, RODRIGO BUSNARDO prossegui nos estudos e, discorrendo sobre fotografias urbanas do século 19, conquistou o título de Doutor.
Foi pautando sua vida numa frase proferida por Albert Einstein – “lembre-se que as pessoas podem tirar tudo de você, menos o seu conhecimento” – que RODRIGO BUSNARDO jamais contentou-se com o conhecimento obtido e, com muita dedicação, teve sua tese de Doutorado aprovada pela renomada PUC-Campinas.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Doutor RODRIGO BUSNARDO, parabenizando-o pelo empenho e dedicação nos estudos e, principalmente, pela conquista do título de Doutor.
Valinhos, 1º de março de 2019.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
