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Senhora Presidente:

Os Vereadores que subscrevem requerem nos termos regimentais após aprovação em Plenário, seja consignado em ata VOTO DE PESAR pelo falecimento do ex-vereador LAÉRCIO CONTE, no dia 10.03.2019, aos 81 anos de idade.

Justificativa: 

 O falecimento do ex-vereador Laércio Conte que era casado com a Senhora Anair G. Spanholeto Conte, e que deixa os filhos Paulo Eduardo, Ana Cláudia e Antonio César, muito sensibiliza e entristece profundamente amigos e familiares e toda comunidade valinhense. 
Láercio Conte atuou na área de educação no ofício de “professor”, sendo um dos fundadores da tradicional Escola Técnica de Comércio de Valinhos.  
 Deu ainda precioso contributo à comunidade através da vida pública, onde exerceu o mandato de vereador de 1983 a 1988, tendo ocupado a função de 1º Secretário da mesa Diretora de 1985 a 1986 e de 2º vice-presidente de 1987 a 1988. 
 
Em respeito e reverência ao nobre cidadão, estes vereadores requerem ainda seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua homenagem e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade, em nome de todos os seus vereadores da Casa.

                            Valinhos, 11 de Março de 2019.
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