REQUERIMENTO N.º 541/2019 
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à COMUNIDADE CRISTÃ APOSTÓLICA ADONAI, pelos seus 08 (oito) anos de fundação.
Justificativa:
Em 2019, a COMUNIDADE CRISTÃ APOSTÓLICA ADONAI completa 08 (oito) anos de existência, levando ensinamentos e a Palavra de Deus à população de Valinhos.

Em hebraico, “Adonai” significa “Meu Senhor”, que era o modo pelo qual os hebreus chamavam Deus pois, por respeito, o nome divino não deveria ser pronunciado.
A COMUNIDADE CRISTÃ APOSTÓLICA ADONAI tem como princípio refletir a superioridade de Deus, através de uma vida alinhada aos mandamentos bíblicos e de meditação constante na Palavra.
Como representantes de Cristo na Terra, a COMUNIDADE CRISTÃ APOSTÓLICA ADONAI tem pregado o Reino de Deus a todos, não somente com palavras, com atitudes que servem como verdadeiros exemplos de como um cristão deve agir.
Além do trabalho desenvolvido com seus membros, a COMUNIDADE CRISTÃ APOSTÓLICA ADONAI tem trabalhado junto às comunidades locais, a fim de levar o amor de Deus aos outros, através de ações sociais e orações.

Outro compromisso firmado – e cumprido – pela COMUNIDADE CRISTÃ APOSTÓLICA ADONAI é a adoração e a intercessão contínua, pois Deus habita no meio de um povo que O adora e O louva em espírito e em verdade.

Para comemorar mais um ano de sua fundação, a COMUNIDADE CRISTÃ APOSTÓLICA ADONAI realizou um culto de Ação de Graças, no dia 09 de março, numa linda confraternização entre seus membros.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a COMUNIDADE CRISTÃ APOSTÓLICA ADONAI, e aos PASTORES EVILÁSIO BATISTA DA SILVA e ROBSON DUTRA extensivo a todos os membros do Ministério, parabenizando-os pelo aniversário 08 (oito) anos de sua fundação.
Valinhos, 11 de março de 2019.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
