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REQUERIMENTO N.º 553/2019
Senhora Presidente, 
O Vereador Roberson Costalonga – “SALAME”, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações: 
Considerando que, em 26 de Novembro de 2018 , através da indicação nº 2.952, processo CMV 5.901/18, foi solicitado uma análise de colocação de uma lombada na Rua Alfredo Zacarias, altura do nº 225, em frente ao Supermercado Firenze, no Bairro Vila Pagano;
Considerando ainda, que apesar de analisadas as indicações não retornam com as respostas ou justificativas positivas ou não sobre a solicitação da Secretaria competente. Pergunta-se
Foi feito por parte da Secretaria competente, um estudo de viabilização ou não da colocação de uma lombada na Rua Alfredo Zacarias, altura do nº 225, próximo ao Supermercado Firenze, no Bairro Vila Pagano? 
Qual a conclusão do estudo de viabilização da lombada no local?
É possível a colocação da lombada no local?
Se sim qual o prazo estimado para o atendimento desta demanda?
Se não, quais as razões técnicas levantadas no estudo de viabilidade, que inviabilizam a colocação da lombada no local?

Justificativa: Moradores da região reiteram a reclamação da necessidade da lombada, tendo em vista que os veículos desenvolvem velocidade muita acima do permitido neste local, e que até mesmo alguns rachas de veículos têm acontecido no local, colocando em risco os pedestres; esta via é um caminho alternativo para o Hospital Galileu e para cidade de Vinhedo e possui um fluxo de veículos e pedestres considerável, o que justifica a demanda por este redutor de velocidade no local.

Valinhos, 11 de Março de 2019.
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