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REQUERIMENTO N.º 603/2019




Informações quanto à possibilidade de realização do Programa Mutirão de Cirurgias de Catarata no município de Valinhos.

Senhora Presidente,


Considerando que o Programa Mutirão de Cirurgias de Catarata, que tem acontecido em diversas cidades brasileiras, coordenado pelo Ministério da Saúde - Secretaria de Governo em parceria com as Secretarias Estaduais de Saúde e Municípios, tem beneficiado muitos pacientes usuários do Sistema Único de Saúde (SUS), que aguardam vaga para operações de catarata ou pterígio, popularmente conhecido como carne crescida nos olhos;
 
Considerando que o atendimento inclui consulta com médico oftalmologista, avaliação de risco cirúrgico, quatro tipos de exames, cirurgia e acompanhamento pós-operatório, e recentemente este programa de atendimento foi realizado no Hospital São Vicente de Paulo, na cidade mineira de São Vicente de Minas; 

O vereador Israel Scupenaro, Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, requer, respeitosamente, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
O município tem conhecimento deste programa?
Visto que o programa tem beneficiado muitos pacientes na fila de espera, há por parte da Municipalidade projeto junto a Secretaria de Governo Federal e Estadual a fim de implantar este Programa Mutirão de Cirurgias de Catarata em nosso município?
Se não, este vereador, respeitosamente, solicita que a secretaria de saúde mantenha contado com os órgãos superiores competentes a fim de implantar este programa em nossa cidade.






Justificativa:


Esta propositura tem a finalidade de atender reivindicações de pacientes que estão com a visão comprometida aguardando na fila para realização da cirurgia de catarata.


Valinhos, 13 de fevereiro de 2019.





Israel Scupenaro
Vereador MDB
