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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


INDICAÇÃO Nº 723/2014

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente INDICAÇÃO ao Prefeito Municipal, para que determine providências visando o recapeamento asfáltico nas ruas do Jardim Alto da Boa Vista, cuja pavimentação encontra-se em situação precária, quase que na sua totalidade.
Justificativa: 

Nas ruas do Jardim Alto da Boa Vista, existem grandes áreas do pavimento asfáltico com danos.

Tal situação sujeita as pessoas a graves acidentes, que podem resultar em danos físicos e morais, pois as pedras se desprenderam da pavimentação e encontram-se soltas pelas ruas.

Desnecessário lembrar que as vias públicas em questão são de grande movimentação de veículos, o que agrava ainda mais o quadro de precariedade que se encontra o local.

A realização desta pequena obra, que propiciará a mínima segurança aos usuários do local, evitará tal situação em que podem ocorrer acidentes.

Relembramos que não encontra-se dentro do poder discricionário realizar ou não o que é da determinação legal, cabendo ao Poder Público a atuação efetiva, a fim de solucionar a situação mencionada.

Entendemos pertinente a apresentação desta Indicação em Plenário, requerendo a sua aprovação pelos demais Edis, que compõem esta Colenda Casa de Leis, com a remessa ao Poder Executivo, para que realize as providências decorrentes.
Valinhos, aos 17 de abril de 2014

JOSÉ PEDRO DAMIANO

vEREADOR
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