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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


INDICAÇÃO Nº 722/2014

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente INDICAÇÃO ao Prefeito Municipal, para que determine providências junto aos órgãos municipais visando a construção na rua Luiz Zanivan Filho, altura do nº 77, Jardim Jurema, de galerias de águas pluviais e construção de proteção visando a segurança de pessoas e de crianças que transitam pelo local.
Justificativa: 

Na rua Luiz Zanivan Filho, altura do nº 77, Jardim Jurema, há necessidade de construção de galerias de águas pluviais, cujo volume de águas em dias de chuvas é muito grande.
A água desce pela referida via pública e segue por uma área verde do Município. Isto causou o surgimento de um buraco de grandes proporções e profundidade, oferecendo o risco aos transeuntes de caírem naquele local.

Portanto, a construção de uma proteção seria uma medida de grande valia, para que não ocorram acidentes com pedestres.

As pequenas obras realizadas pelo Município podem evitar grandes prejuízos futuramente, com as consequentes ações judiciais de reparação de danos materiais e morais.

Entendemos pertinente a apresentação desta Indicação em Plenário, requerendo a sua aprovação pelos demais Edis, que compõem esta Colenda Casa de Leis, com a remessa ao Poder Executivo, para que realize as providências decorrentes.
Valinhos, aos 17 de abril de 2014

JOSÉ PEDRO DAMIANO

vEREADOR
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