PROJETO DE LEI N°         /2019
Excelentíssima senhora Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

Os Vereadores Franklin Duarte de Lima, Luiz Mayr Neto, Gilberto Aparecido Borges – Giba e José Osvaldo Cavalcante Beloni – Kiko Beloni, apresentam, nos termos regimentais, o Projeto de Lei que “denomina “Toninho Evangelista” o Campeonato Valinhense de Futebol de Salão Categoria Menores – Edição 2019, para apreciação em Plenário, requerendo sua aprovação e remessa ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.
Lúcio Antônio Evangelista, ou Toninho Evangelista, nascido em Valinhos, no dia 12 de outubro de 1939, casou-se com Rosemary Volpe, com quem teve dois filhos: Marcelo e Alexandre, e cinco netos: Juliana, Victor, Guilherme, Vinicius e Marina. 
Atuando na posição de goleiro, foi jogador do antigo Valinhense e do Operário Futebol Clube. Como profissional, por mais de 10 anos defendeu a Ferroviária de Araraquara e o Botafogo de Ribeirão Preto, sendo convocado para a Seleção Brasileira. Por diversas vezes travou batalhas com o maior de todos os tempos, o “Rei Pelé”, inclusive defendendo alguns pênaltis batidos pelo Rei.
Por 26 anos, foi jogador e treinador do A.D.C. Rigesa conquistando o Campeonato Amador do Estado e o Desafio ao Galo da TV Record, entre outros títulos conquistados. 
 Realizou um dos maiores sonhos de sua vida que foi trabalhar e formar crianças não só em atletas, mas principalmente em cidadãos do bem. Toninho sempre teve o dom de lidar com a criançada e aqui em Valinhos milhares tiveram o prazer de tê-lo como técnico e orientador.  
Toninho foi também um dos grandes responsáveis pela implantação das escolinhas de futebol da Secretaria de Esportes e Lazer, que visa oportunizar a meninos e meninas, os caminhos do esporte. Foi diretor de Esportes e Conselheiro tutelar. Em 2015, recebeu desta Casa de Leis o título de Cidadão Benemérito concedido a personalidades ilustres, que pelos seus feitos em favor do município, merecem ser agraciadas. 
Diante do exposto, aguarda-se dessa Egrégia Casa de Leis a devida apreciação e aprovação deste Projeto de Lei.
Valinhos, 15 de março de 2019.

	Franklin Duarte de Lima
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	Gilberto Aparecido Borges - Giba

Vereador


PROJETO DE LEI N°           /2019
Denomina “Toninho Evangelista” o Campeonato Valinhense de Futebol de Salão Categoria Menores – Edição 2019.
ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei,


FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1º É denominado “Toninho Evangelista” o Campeonato Valinhense de Futebol de Salão Categoria Menores – Edição 2019.
 
. 
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,

Aos
  Orestes Previtale Junior
Prefeito Municipal

