PROJETO DE LEI N°         /2019
Excelentíssima senhora Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

O Vereador Franklin Duarte de Lima apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei que denomina Antonio Lopes de Faria Filho “Toninho Ponte Preta” o Campeonato Valinhense de Futebol Amador 1ª, 2ª e 3ª Divisão – Edição 2019, para apreciação em Plenário, requerendo sua aprovação e remessa ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.
Casado com Maria Aparecida Barbosa de Faria, a Nena, com quem teve três filhos: Leandro, Alexandre e André; Antonio Lopes de Faria Filho, carinhosamente chamado de Toninho Ponte Preta, é um apaixonado por futebol.

Natural de Minas, foi criado em Campinas e mudou-se para Valinhos em 1977, quando a empresa na qual trabalhava o transferiu para esta cidade. 
 Sua carreira no futebol lhe trouxe muitas alegrias e muitas conquistas, mas as suas maiores realizações foram alcançadas à beira do campo, quando assumiu a posição de técnico.
O técnico é chamado de professor, treinador, mestre, e como sabemos a missão de escalar e comandar um time é árdua, mas com muito amor e entusiasmo Toninho tem enfrentado esse desafio e contribuído para com o desenvolvimento de sua equipe.
Apaixonado pela Ponte Preta, fundou em 01 de maio de 2009 a Sociedade Esportiva Ponte Preta, time valinhense que participa do campeonato amador da cidade.
Também foi ele um dos fundadores do Grêmio Juventude Valinhense; foi campeão pelo Juvenil de Valinhos; atuou na Comissão Técnica do Cartonifício; foi professor de futebol de campo do Esporte Clube Castelo e do Valinhos Futebol Clube (Bom retiro), nas categorias de base.
Nesses mais de 20 anos atuando como técnico, Toninho conquistou os títulos de Campeão pelo Cartonifício na Copa Castelo, conquistou acesso á primeira divisão com o time do São Luis; garantiu o acesso do time Ponte Preta à segunda e à primeira divisão; foi campeão no Veterano pelo Àgua Nova, entre outras conquistas.
 Para Toninho foram gratificantes as conquistas como técnico, mas ele nos contou que a maior delas foi quando teve a oportunidade de comandar um campeonato amador da cidade, pela equipe da Ponte Preta, tendo a presença de seus três filhos no mesmo time; um momento importante que ele guardará para sempre na memória e no coração. 
Em 2018, Toninho enfrentou problemas de saúde, mas mesmo assim,  não se deixou abalar e mostrou disposição á beira do campo, comandando seu time do coração.
Por isso, essa é uma justa homenagem a esse grande homem que contribuiu para com a evolução do futebol amador da cidade, principalmente na parte disciplinar, a qual é sempre cobrada dos jogadores sob seu comando.




Diante do exposto, aguarda-se dessa Egrégia Casa de Leis a devida apreciação e aprovação deste Projeto de Lei.
Valinhos, 18 de março de 2019.

Franklin Duarte de Lima                  
Vereador                                
PROJETO DE LEI N°           /2019
Denomina Antonio Lopes de Faria Filho “Toninho Ponte Preta” o Campeonato Valinhense de Futebol Amador 1ª, 2ª e 3ª Divisão – Edição 2019.

ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei,


FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1º É denominado Antonio Lopes de Faria Filho “Toninho Ponte Preta” o Campeonato Valinhense de Futebol Amador 1ª, 2ª e 3ª Divisão – Edição 2019.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Prefeitura do Município de Valinhos,


Aos
  Orestes Previtale Junior
  Prefeito Municipal

