



MOÇÃO N.º     /2019


Senhora Presidente,
Nobres Pares,


	A vereadora Dalva Berto, requer nos termos regimentais, para  apreciação e aprovação pelo Plenário da presente Moção de Apoio ao Exmo Sr. Prefeito de Valinhos Orestes Previtale Junior, para que empenhe esforços no sentido de promover a criação e implantação do CENTRO DE REFERÊNCIA E APOIO Á MULHER DE VALINHOS, um equipamento que tem por objetivo atender e acolher as mulheres que são vítimas de  violência doméstica e familiar, também denominada a violência de gênero.

Considerando os  últimos relatos, as noticias exaustivamente veiculadas em todas as  mídias,  palestras das quais participamos durante a Semana da Mulher , impõe  que   medidas urgentes sejam tomadas no sentido de diminuir esses índices de violência contra a mulher que invariavelmente acaba culminado com o feminicidio,  que tem alcançado índices alarmantes inclusive na Região Metropolitana de Campinas, que registrou 20 casos de feminicídios que é um  crime de ódio contra mulher em 2018. 






O  Ministério Público em levantamento  recente aponta que 45% dos crimes ocorrem depois de separações ou pedidos de término de relacionamentos e no país  está ocorrendo uma onda de feminicídios no início deste  ano, com mais de 100 casos registrados em 1 mês. 
O Centro de Referência trabalha em eixos de direcionamento, aconselhamento em momentos de crise, tem a finalidade de acolher e prestar atendimento psicológico, social e orientação jurídica à mulher em situação de violência de gênero no âmbito doméstico, visando romper o ciclo da violência através de atendimento individual, familiar ou em grupo.
O objetivo primário da intervenção realizada no Centro de Referência é cessar a situação de violência vivenciada pela mulher atendida,  sem ferir seu direito à autodeterminação, mas promovendo meios para que ela fortaleça sua autoestima e tome decisões relativas à situação de violência por ela vivenciada. O foco da intervenção deve ser o de prevenir futuros atos de agressão e promover a interrupção do ciclo de violência. 
O Centro de Referência  é um espaço de acolhimento, escuta, troca de vivências de conhecimentos e informação sobre os direitos da mulher no exercício de sua cidadania.
[bookmark: _GoBack]Para melhor embasar  a importância da criação desse equipamento temos que esse  impacto foi medido por uma pesquisa realizada pela Universidade Federal do Ceará, que estima que a violência doméstica custa cerca de R$1 bilhão por ano ao mercado de trabalho, calculado sobre o Índice de absenteísmo: mulheres violentadas tem que faltar ao trabalho.
As ausências ocorrem tanto em decorrência das licenças médicas e tratamentos quanto em função do abalo psicológico que enfrentam após uma agressão, perdendo a capacidade de produção, pelo comparecimento a delegacias , exames de corpo de delito, serviço social, juizados na  promoção 


de seus direitos , perdendo em média  18 dias de trabalho após sofrer violência doméstica, quando não  perdem o emprego.
Considerando que esta vereadora sempre defendeu  a criação e o desenvolvimento de politicas públicas de atendimento às mulheres em todas as suas especificidades e buscando dar cumprimento e efetividade às determinações contidas na Lei 11.340/2006,  que prevê que o poder público desenvolverá políticas que visem garantir os direitos humanos das mulheres no âmbito das relações domésticas e familiares,  no sentido de resguardar a  integridade física das mulheres, que  solicito  o apoio dos nobres pares  para que aprovem a presente Moção , requerendo o seu encaminhamento através de ofício ao Exmo Sr. Prefeito de Valinhos Orestes Previtale Junior, para que tome as providências e abrace esse projeto que atenderá as mulheres vítimas de nossa cidade e auxiliará na prevenção de crimes mais graves rompendo com o ciclo da violência doméstica e familiar, que tanto tem dizimado mulheres, desfeito lares, acarretando maiores custos  para a saúde e retirando a dignidade das mulheres que tem o direito à uma vida sem violência
			      Valinhos, 21 de março de 2019.

Dalva Berto
Vereadora



