
REQUERIMENTO N.º            /2019
Excelentíssima Senhora 

Presidente da Câmara Municipal de Valinhos
Os Vereadores que subscrevem requerem, nos termos regimentais e após aprovação em Plenário, seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Norma Pontes Borin no dia 20 de março de 2019, aos 97 anos de idade.
Justificativa:
 Senhora Norma Pontes Borin foi professora e diretora da Escola Estadual Antônio Alves Aranha e uma das fundadoras da Santa Casa e do Recanto dos Velhinhos de Valinhos.

Casada com Amélio Borin, vereador pela cidade de Valinhos por três vezes, exercendo inclusive cargo de Presidente na Câmara Municipal, e vice-prefeito entre 1973 e 1976.
Juntamente com seu marido, Dona Norma, assim chamada carinhosamente por amigos e familiares, inaugurou a tradicional loja Borin Calçados, da qual tomou a frente dos negócios por vários anos.
Estudiosa, guerreira e dedicada, a Senhora Norma Pontes Borin estava à frente de seu tempo, sendo considerada um exemplo de amor e superação. Seu falecimento representa uma perda irreparável para seus quatro filhos, doze netos e três bisnetos e para todos os amigos que fizeram parte de sua história. 

Em respeito e reverência à nobre Senhora Norma Pontes Borin, estes vereadores requerem ainda que seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua homenagem e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade, em nome de todos os vereadores da Casa.

Valinhos, 20 de março de 2019.
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