Solicita visita do órgão responsável na EMEB Vereador Eber Carlos Severino Foratto, no bairro Jardim América.
INDICAÇÃO N.º             /2019
Ementa: 
Senhora Presidente, 
Senhores Vereadores:




O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito a seguinte indicação:
1.- Solicitar a secretaria responsável para verificar problemas com o escoamento das águas pluviais da escola EMEB Vereador Eber Carlos Severino Foratto, na rua Primo Zanella, no Jd. América 2. 
Justificativa: Conforme pode ser constatado na foto e anexo, o espaço para escoamento das águas pluviais da EMEB Vereador Eber Carlos Severino Foratto, está localizado junto ao muro da casa de número 187, na Rua Primo Zanella. Com as fortes chuvas, o espaço para o escoamento acaba não sendo suficiente, ocasionando acumulo de grande quantidade de água no muro. Devido a este acumulo, a casa, que está localizada ao lado da escola, está com uma grave infiltração interna derivada do problema em questão. 




Este Vereador requer também que a presente indicação não seja arquivada sem o prévio conhecimento deste Vereador, encaminhando ao gabinete as providências tomadas nos autos do processo administrativo.




      Valinhos, 07 de Março de 2019
.
    ALÉCIO MAESTRO CAU 
   Vereador PDT
