
REQUERIMENTO N.º        /2019
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

Os vereadores André Leal Amaral, Franklin Duarte de Lima e José Aparecido Aguiar, requerem nos termos regimentais após aprovação em Plenário, seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Antônio Donizete Ferreira (Zétão), aos 63 (sessenta e três) anos, ocorrido no dia 20 de março. 
Justificativa: 

Sr. Antônio Donizete Ferreira (Zétão), faleceu no dia 20 de março. Seu falecimento representa uma perda irreparável entre familiares e amigos. 
Sr. Antônio Donizete era um artista talentoso, conhecido pelos trabalhos artísticos e artesanatos. Além de Valinhos, seus trabalhos são encontrados em Paraty (RJ), em Portugal e em outros países.

Sr. Antônio Donizete além de um excelente artista também era um exemplo de pessoa. Com seu jeito simples e cativante por onde passava fazia amigos.

Sr. Antônio Donizete sempre será lembrado e por mais que o tempo passe estará vivo nos corações dos seus entes queridos.

Requer ainda que seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.

Valinhos, 22 de março de 2019.

André Leal Amaral         Franklin Duarte de Lima        José Aparecido Aguiar

        Vereador                             Vereador                                  Vereador
