REQUERIMENTO Nº                         /2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao CENTRO CULTURAL DE CAPOEIRA AXÉ DENDÊ pela realização da Formatura 2019.
Justificativa:
No último dia 16 de março, o CENTRO CULTURAL DE CAPOEIRA AXÉ DENDÊ realizou um memorável evento onde, além da troca de graduações, do batizado de novos capoeiristas e da formatura de novos contramestres e instrutores, foi lançado o CD “Capoeira de Outra Maneira”.
Na ocasião, os capoeiristas foram batizados e receberam o cordão das mãos do Mestre Preto, num evento extremamente organizado, que reuniu capoeiristas e admiradores da arte.
Além da graduação dos alunos Hip-Hop, Cidão, Gabriel Júnio, Gabriel Riva, Lílian de Abreu, Kaique (Cisco), Matheus Freitas Mariano, João Vitor Ferrante, Giovana Cristina Pangrasio, Robson Soares de Oliveira (Caçula), Kaique Henrique da Costa, Thalita dos Santos, Branca, Gabriel Morandi

Alexandre (Chocolate), Sininho, Layssa Beline de Godoy, Brunna Milanezi, Emanuel Felinto Brocenschi de Barros e Maria Luiza da Silva Lourenço, o evento marcou a formatura dos contramestres Adailson e Boca e da instrutora Golfinho.
A solenidade contou com a participação de capoeiristas de Londrina/PR, São Paulo/SP, Rio de Janeiro/RJ e Paracatu//MG, demonstrando o apreço e o prestígio gozados pelo CENTRO CULTURAL DE CAPOEIRA AXÉ DENDÊ.
A capoeira foi declarada como patrimônio imaterial da humanidade pela UNESCO (Organização das Nações Unidas para Educação, Ciência e Cultura), pois representa a luta e a resistência dos negros brasileiros contra a escravidão durante dos períodos colonial e imperial do Brasil.
Numa mistura de diversas manifestações, como dança, luta, música, canto, poesia, espaços de aprendizagem, teatralidade, história e outros aspectos, a capoeira se desenvolve como forma de expressão e gestos que foram uma espécie de jogo, combinando agilidade, velocidade e movimentos ritmados, num esporte praticado por muitos e que cresce anualmente.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao MESTRE PRETO, ao CONTRAMESTRE ADAÍLSON e à CONTRAMESTRE BOCA e à INSTRUTORA GOLFINHO, extensivo a todos os graduados, parabenizando-os pela realização da Formatura 2019 dos alunos da CENTRO CULTURAL DE CAPOEIRA AXÉ DENDÊ.
Valinhos, 20 de março de 2019.

KIKO BELONI

Vereador – PSB

