




MOÇÃO Nº              /2019.

Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:
			O vereador José Aparecido Aguiar - PSDB requer, nos termos regimentais após apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal Exmo. Senhor Orestes Previtale Junior, Secretário de Obras e ao Secretario do Esporte, para que seja feita a reforma no Centro de Lazer do Trabalhador (CLT).
Justificativa:
                         A referida moção tem por objetivo incentivar novos projetos de melhorias e reformas, no Centro de Lazer do Trabalhador (CLT).
                          Nesta moção venho representar vários munícipes que com objetivas palavras nos reportaram, para junto ao Prefeito pedir a atenção e presteza, ao Centro de Lazer do Trabalhador, que neste momento encontra-se necessitando de reformas e melhorias.
                           O CLT é um lugar maravilhoso e agradável, utilizado por todas as famílias Valinhense, e na atualidade precisa de um projeto de revitalização e reformas. As quadras, alambrados e banheiros existentes precisam ser reformados, instalar mais bancos no entorno do lago, iluminação das quadras, um espaço para feirantes, artesãos e eventos culturais, construção de praça de alimentação, pista de skate, basquete entre outros, como acontece em cidades vizinhas, por exemplo, o Parque Ecológico de Indaiatuba. 
                           O CLT realmente é um lugar que merece ser bem cuidado, pois é um dos cartões postais da cidade de Valinhos.
                          Solicito que seja feita melhorias internas, e também um novo projeto de revitalização, para que haja mais lazer com qualidade aos munícipes que freqüentam o Centro de Lazer do Trabalhador.
              Diante do exposto, solicito aos nobres vereadores que se juntem a mim na aprovação desta Moção de Apoio e que cópias sejam enviadas ao Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtale Junior, e aos Secretários de Obras e Esportes.

              

       Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração. 
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