

REQUERIMENTO N.º        /2019




Comissão de Higiene e Saúde solicita informações quanto às demandas da UBS Jardim Paraíso.



Sra. Presidente,


Considerando que em visita à UBS do Jardim Paraíso no dia 21 de março de 2018, juntamente com representantes do Conselho Comunitário, funcionários da UBS assessores de vereadores, além de munícipes usuários da UBS, foram levantados diversos questionamentos pertinentes que necessitam soluções por parte da municipalidade; sendo assim, os vereadores que subscrevem, membros da Comissão de Higiene e Saúde no biênio 2019/2020, diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, requer, respeitosamente, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal os seguintes pedidos de informações:

1. Concernente à demanda da UBS, que recebeu um aumento significante devido à desativação da UBS Jardim Pinheiros para realização de obras.

A) Em nível percentual, dos pacientes cadastrados na UBS do Jardim Pinheiros, qual a quantidade enviada à UBS Jardim Paraíso?
B) Em nível percentual, do quadro de funcionário da unidade Jardim Pinheiro, qual a quantidade enviada à UBS Jardim Paraíso?
C) Devido a esta situação citada, o que a municipalidade tem realizado visando uma melhoria no atendimento da UBS Jardim Paraíso no tocante ao quadro de pessoal?
D) A reivindicação da administração da UBS com relação à possibilidade de envio de mais um funcionário para atuar na recepção será atendida?
E) Com relação ao atendimento de gestantes, quais os critérios levados em conta na distribuição do atendimento entre as UBS do município?

2.  Materiais e equipamentos

A) Quais materiais e equipamentos, solicitados pela administração da UBS, foram comprados?
B) Quais materiais e equipamentos, solicitados pela direção da UBS, ainda serão comprados?
C) Dos materiais comprados, quais foram entregues e instalados e quais ainda não foram entregues e instalados na UBS? Dos não entregues descriminar o motivo.
D) Sobre a necessidade de extensão de linha telefônica nos consultórios, garantindo a privacidade e agilidade na comunicação interna e externa, há previsão para solução?
E) Existe a necessidade de um painel eletrônico, evitando que os funcionários tenham que gritar para que os pacientes os ouçam, visto que a unidade está sempre superlotada, qual a previsão para implantação?
F) Sobre a necessidade de adequação na rede elétrica para a instalação dos aparelhos de ar condicionado,visto que e um problema de outras UBSs também. Existe um cronograma de trabalho para adequação da rede elétrica e instalação dos aparelhos de ar condicionado? Se sim, enviar copia.
G) Com relação a necessidade de arquivos novos, visto que os que são utilizados na UBS estão em estado precário e vários desmontados, qual a previsão para solução?
H) Com relação aos envelopes para armazenamento dos prontuários, qual a previsão para solução?
I) Segundo os funcionários da UBS já foi medido um espaço para construção de uma prateleira na recepção. Pra quando esta previsto a instalação?
J) Segundo informações os computadores da UBS tem apresentado problemas com frequência, qual a previsão para solucionar esta demanda?

3. Estrutura e operacional.

A) Na construção da UBS não foi previsto local para descarte de lixo fora do prédio e sendo assim o lixo fica no chão sendo espalhado por animais pela rua gerando 
desconforto e reclamações de vizinhos. Qual a previsão para construção de lixeira adequada para coleta seletiva de lixo?
B) Existe um espaço atrás da UBS que poderia ser utilizado pelos funcionários como estacionamento, permitindo a liberação de vagas na frente da UBS; está nos planos da municipalidade atender essa reivindicação? Se não, que a mesma seja analisada.
C) Com relação à parceria com a Faculdade São Leopoldo Mandic, muito bem sucedida, segundo usuários e funcionários, existe por parte da municipalidade a intenção de busca por contrapartida visando atender demandas da UBS como materiais e uma nova sala de GO? Se não há, que seja analisada.
D) Com relação aos exames de eletrocardiograma e Ultrassom, há previsão de expansão, para que sejam realizados em outras unidades, além da UBS Paraíso?

Justificativa: Cumprir com a finalidade do vereador de legislar e fiscalizar, além de auxiliar o poder executivo a fim de promover melhorias nos serviços prestados aos munícipes.


Valinhos, 25 de março de 2019.
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