
REQUERIMENTO N.º 757/2019
Ementa: Informações sobre presença dos reeducandos na EMEB Jorge Bierrenbach de Castro.
Excelentíssima Senhora Presidente;

Nobres Vereadores:



O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões): 


Quantos reeducandos estavam trabalhando na EMEB Jorge Bierrenbach de Castro que causou a manifestação de pais de alunos?

Quem é o responsável pelo acompanhamento dos reeducandos que estavam dentro do prédio da referida EMEB? Quantos e quais membros da Comissão Especial de acompanhamento estavam presentes no dia? Se não, por qual motivo?


Mesmo existindo a Comissão de acompanhamento dos reeducandos não seria de primordial importância a presença de componentes da Guarda Municipal, que possuem treinamento adequado, haja vista a escola não possuir sistema de segurança suficiente? 

Quais serviços referidos reeducandos estavam prestando?

Considerando Comissão Especial de Gerenciamento e Acompanhamento dos reeducandos, qual o valor de remuneração de cada coordenador e/ou membro?

De que forma é realizado o acompanhamento e fiscalização dos respectivos trabalhos de cada membro e/ou coordenador? 


Enviar a esta Casa de Leis, cópia do Convênio celebrado pelo Município de Valinhos e a Fundação “Prof. Dr. Manoel Pedro Pimentel” – FUNAP, para alocação de mão de obra proveniente de Centros de Detenção?
Justificativa:



Este Vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de pais de alunos que solicitam maiores informações.
Valinhos, aos 29 de março de 2019.
Henrique Conti
Vereador – PV
