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REQUERIMENTO N.º 783/2019

EMENTA:Solicita informações acerca do adicional de estímulo ao aperfeiçoamento técnico profissional (artigos 298 e 248-Ado Estatuto dos Servidores Públicos de Valinhos).


Senhora Presidente
Senhores Vereadores


			O vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA, no uso de suas atribuições legais, requerem a Vossa Excelência, depois de ouvido o Plenário, encaminhar este requerimento ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal - Dr. Orestes Previtale Júnior para que envie a esta Casa de Leisinformações sobre o adicional de estímulo aos Servidores Públicos de Valinhos, conforme segue:

			a) Em relação ao  adicional de 5% de que trata o artigo 248-A do Estatuto dos Servidores Públicos) concedido pela lei 5.801/2019, esclareça a prefeitura o motivo de não incluir os servidores aposentados, a fim de amenizar os prejuízos sofridos com as perdas dos 10% e 20% nos seus vencimentos? Esclareça ainda, os motivos da não concessão do benefício do auxilio alimentação ou a criação de novo auxilio aos aposentados objetivando diminuir suas perdas? Qual o fundamento jurídico para a não concessão? 

b) Considerando que os servidores aposentados recolheram para a previdência valores baseados no salário acrescido do adicional de estímulo ao aperfeiçoamento de 10% e 20%, e que foram cortados ante decisão judicial, indago se a Prefeitura/Valiprev irá ou se já está ressarcindo/devolvendo a diferença dos valores recolhidos para a Previdência, uma vez que não mais recebem ou receberão estes valores na inatividade? Se não, justificar.

c) Existe demanda judicial sobre o tema em questão, com condenação da prefeitura ao ressarcimento, em primeira ou segunda instância?

JUSTIFICATIVAS

Trata-se de assunto de relevante interesse público, visando este vereador, com este pedido, cumprir a sua função fiscalizadora, assegurado pelo Regimento Interno desta Casa de Leis (Artigo 199), e pela Lei Orgânica Municipal.

Contando com o apoio dos nobres pares, agradeço.

Valinhos, 28de Março de 2019.
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