Moção Nº                                  /2019.
Senhora Presidente
Nobres Vereadores 
Os Vereadores membros da Comissão de Higiene e Saúde requerem nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO e Congratulação a 16° Conferência Municipal de Saúde realizada nos dias 28 e 29 de Março de 2019 e às propostas elaboradas pelos participantes que serão encaminhadas à Conferência Estadual de Saúde.
Justificativa:
Nos dias 28 e 29 de março, aconteceu no Hotel Fonte Santa Tereza a 16° Conferência Municipal de Saúde, com o tema “A Consolidação do SUS para Manutenção do Direito à Saúde”, e quatro eixos centrais de discussão:
1. O Papel do Estado como disciplinador e fomentador do Direito à Saúde;
2. A Função reguladora do Estado na estruturação do SUS;
3. A resistência do SUS frente às formas restritivas do financiamento;
4. Participação Social – Cidadania, ética, direitos e deveres para emancipação do coletivo.
Na quinta, 28, às 16h, aconteceu a abertura da Conferência com uma palestra ministrada por Ulisses Porto Salvador, que juntamente com Milton Carlos Silveira, direcionou os trabalhos do evento. Na presença do Prefeito Municipal Dr. Orestes Previtale Junior, da Vice Prefeita Laís Helena, do Secretário Municipal de Saúde Dr. Milton Tordin, da Presidente do Conselho Municipal Marineide Custódio, da Presidente da Câmara Municipal a Vereadora Dalva Berto, e do Vereador Presidente da Comissão de Higiene e Saúde da Câmara Municipal Israel Scupenaro, se ouviu uma explanação sobre a importância da Conferência e um pouco de sua história, e ainda sobre o tema, que trata de direito adquirido e que precisa do apoio de todos para que seja mantido.
Na Sexta, 29, após palestras que detalharam os quatros eixos centrais com propriedade, respectivamente ministradas por Antônio Carlos Zuliani Oliveira, Tânia Regina Gasparini Botelho Pupo e José Alexandre Buso Weiller, em grupos, os participantes debateram os temas e elaboraram propostas com diretrizes e ações a fim de colaborar com o fortalecimento do SUS e a manutenção do direito à saúde. Muitas questões foram levantadas e abordadas como sendo cruciais para tal objetivo, entre elas: 
Flexibilização dos Recursos, principalmente de emendas parlamentares, com análise prévia da necessidade real para a qual foi destinada a verba, possibilitando de uma forma que preserve a responsabilidade na utilização, uma otimização da verba atendendo uma necessidade pontual do município no momento;
A judicialização, um tema bastante pertinente, também fez parte da discussão, pois muitas vezes se coloca um peso ainda maior nas prefeituras, obrigando-as a cumprir dever que em muitos casos não é do poder municipal, mas do estado Essa questão que necessita de revisão a fim de que as decisões no Poder Judiciário sejam direcionadas a quem de fato deve oferecer a atenção específica;
Efetivação da informatização e integração de todo o sistema, que mais que necessária é essencial nos dias de hoje para uma prestação de serviço eficaz e com celeridade;
Revisão nas cotas de repasses aos municípios e estado, o que poderia gerar aumento nos orçamentos e conseqüentemente mais recursos disponibilizados para a saúde básica e de alta complexidade;
Publicidade mais eficaz no intuito de levar até o cidadão as informações quanto a seus direitos e em relação ao funcionamento do sistema, além de maior transparência na gestão, com canal direto, a fim de proporcionar aos usuários ciência quanto aos procedimentos e prazos;
Maiores ações de incentivo à participação social, de uma forma direta, partindo das unidades de saúde municipais, que de fato gere maior envolvimento popular.
Importante destacar o trabalho de todos os envolvidos para que o evento acorresse com tamanho sucesso: Elias de Souza Maciel, Greta Luiza Ferraro Barduchi, Jefferson de Oliveira Bertholini, Jorge Luiz de Lucca, Joselita Elieny Sales Bitteli, Márcia Camargo Franzese, Marineide Custódio Florêncio Barbisan, Nilton Sergio Tordin, Rosa Massae Sasaki Silva e Vera Lúcia Leite da Silva. 
Após a conferencia será elaborada um relatório com as propostas elaboradas na 16° Conferência Municipal de Saúde, serão encaminhadas a Conferência Estadual de Saúde que acontecerá este ano, onde os temas serão debatidos a nível estadual e a luta pela consolidação do SUS e garantia do direito a saúde seguirá e esperamos que com grande sucesso.
Diante do exposto, solicitamos aos Nobres Vereadores a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO e CONGRATULAÇÂO a 16° Conferência Municipal de Saúde realizada no dia 28 e 29 de março de 2019 . E que cópias sejam encaminhadas ao Exmo. Prefeito Municipal Dr. Orestes Previtale Junior, ao Exmo. Secretaria de Saúde Municipal Dr. Milton Tordin, ao Parlamento Metropolitano da RMC, às Câmaras Municipais da RMC, à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo na pessoa de seu Presidente Exmo. Sr. Cauê Macris, ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo Sr. João Dória, ao Congresso Nacional na pessoa de seus respectivos presidentes Exmo. Sr. David Alcolumbre e Exmo Sr. Rodrigo Maia, ao Ministro da Saúde Exmo. Sr. Luiz Henrique Mandetta e ao Exmo. Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro.
Valinhos, 02 de Abril de 2019.
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