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REQUERIMENTO N.º 807/2019
Ementa: Pede informações sobre manutenção em unidade escolar do bairro Jardim Jurema.
O vereador Alécio Maestro Cau (PDT), no exercício da fiscalização prevista na Constituição Federal, art. 31 e Regimento Interno da Câmara Municipal, art. 2º, § 2º, encaminham ao Poder Executivo o presente requerimento sob a seguinte JUSTIFICATIVA:
Buscando tomar conhecimento de informação essencial ao desempenho das funções inerentes à vereança, encaminho a Vossa Senhoria o presente requerimento:
1. Quanto à unidade escolar Alice S. Nonato situada à Rua Ana Fachineli Fabrini, 64 - Jardim Jurema, Valinhos - SP, 13272-454, favor encaminhar as seguintes solicitações:
a. Os computadores da unidade escolar encontram-se em plena condição de uso?

b. Os alunos da unidade tem aulas de informática regularmente?

c. No que se refere ao prédio, a Secretaria tem feito manutenção regular e limpeza das calhas?

d. É de conhecimento da Secretaria a existência de um desnível no pátio da escola, apresentando riscos aos alunos e funcionários?

e. A unidade é alvo de constantes ataques de vândalos, tanto na parte externa, quanto na interna. Nesse cenário, a Secretaria entende necessária a instalação de câmeras?

f. Quanto à limpeza, a Secretaria tem ciência do desabastecimento de produtos de limpeza essenciais na unidade?
g. Quanto ao mato que cresce ao redor da escola e pouco a pouco a engole, há previsão para limpeza do terreno vizinho?

h. É de conhecimento público que recentemente um aluno levou um simulacro para a sala de aula, exibindo-o na saída e causando pânico entre pais e alunos, que por sua vez relataram a ausência de guarda municipal no momento. Diante de tal situação, houve providência da Secretaria competente para atendimento da escola pela ronda escolar?

i. Quanto à quadra da escola, é conhecido que o equipamento de esporte e lazer é compartilhado com a comunidade, de forma que não há isolamento com a escola ou exclusividade no uso. Além disso, a quadra encontra-se em avançado estado de degradação, com fiação exposta, telhado ao ponto de ruir e incontáveis pontos de perigo para os usuários. Diante desse quadro, questiono a Secretaria: há plano em andamento para a reforma da quadra da escola Alice S. Nonato?

Valinhos, 2 de abril de 2019.
ALÉCIO MAESTRO CAU - PDT
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