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Requerimento nº                      /2019
Ementa: Pede informações sobre manutenção em unidade escolar Jorge Bierrenbach de Castro.
O vereador Alécio Maestro Cau (PDT), no exercício da fiscalização prevista na Constituição Federal, art. 31 e Regimento Interno da Câmara Municipal, art. 2º, § 2º, encaminham ao Poder Executivo o presente requerimento sob a seguinte JUSTIFICATIVA:
Buscando tomar conhecimento de informação essencial ao desempenho das funções inerentes à vereança, encaminho a Vossa Senhoria o presente requerimento:
1. Quanto à unidade escolar Jorge Bierrenbach de Castro situada à Rua Sílvio César Ciotto, 41 - Parque das Colinas, Valinhos - SP, 13273-550, favor encaminhar as seguintes solicitações:
a. A árvore que está no pátio principal da unidade escolar traz prejuízos estruturais ao prédio devia a falta de poda regular. Suas folhas caem pelas calhas, impedindo o fluxo de água, que por sua vez acarreta em problemas de alagamento e goteira pela escola. Sobre esse assunto, a Secretaria competente tem ciência dos problemas noticiados? Se sim, há previsão de solução? Se não, agora tem. Qual é o plano?
b. A unidade escolar apresenta um vazamento de esgoto que surge através do palco e exala forte cheiro, incomodando os alunos, além de apresentar riscos à saúde. Há previsão para solução do problema? 

Valinhos, 2 de abril de 2019.
ALÉCIO MAESTRO CAU - PDT
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