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INDICAÇÃO N.º 1120/2019

		Ementa: Solicita a Prefeitura que a Secretaria responsável providencie após as devidas análises, a recuperação do caminho cimentado feito pela Prefeitura, que corta a Praça localizada em frente à EMEB Dom Agnelo Rossi na Rua Rui Barbosa, Bairro Boa Esperança, e também promova a recuperação da calçada em cimento que circunda a Praça, os mesmos estão sem a devida manutenção e alguns incidentes principalmente com idosos, já foram registrados nestas áreas. 
	Senhora Presidente:
 
                                  O Vereador Roberson Augusto Costalonga “SALAME” – MDB solicita que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Orestes Previtale Junior a seguinte indicação:
 
                                  Solicita a Prefeitura que a Secretaria responsável providencie após as devidas análises, a recuperação do caminho cimentado feito pela Prefeitura, que corta a Praça localizada em frente à EMEB Dom Agnelo Rossi na Rua Rui Barbosa, Bairro Boa Esperança, e também promova a recuperação da calçada em cimento que circunda a Praça, os mesmos estão sem a devida manutenção e alguns incidentes principalmente com idosos, já foram registrados nestas áreas.
JUSTIFICATIVA: 
                                   Atendendo a solicitação de moradores da região que advertem sobre a má conservação do caminho que corta a Praça e também da calçada ao redor deste bem público, localizado em frente à EMEB Dom Agnelo Rossi, Bairro Boa Esperança.
Valinhos, em 03 de Abril de 2019.
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