REQUERIMENTO N.º               /2019.
Voto de Louvor e Reconhecimento ao atleta de Kung Fu Leonardo Carvalho Dias, que representará o Brasil no Pan - Americano nos Estados Unidos. 
SENHORA PRESIDENTE

O Atleta Leonardo Carvalho Dias, Valinhense, filho de Rogerio e Regina, conhecido como Leo, tem 11 anos, e já desponta no Kung Fu com ótimo rendimento e desempenho. Há 4 anos e meio Leo entrou para o esporte e treina atualmente na Academia Shaolin de Kung Fu de Valinhos, onde participa dos treinos de Kung Fu três vezes por semana, e aos sábados faz aulas de GTI (apresentação da academia em festas e eventos), totalizando treinamento de quatro vezes por semana.
Leo começou a treinar em 2014; sua primeira competição foi em 2015, dentro da própria academia onde treina, e após isso foi competir no Festival de Kung Fu do mestre Chan em São Paulo.
Na continuidade da jornada de atleta, Leo entrou para a competição das seletivas paulistas, onde competiram três cidades da região, e nosso pequeno/grande atleta conseguiu o posto de campeão em sua modalidade, com isso Leo garantiu seu lugar no campeonato Brasileiro de Cuiabá – Mato Grosso.

Obtendo êxito em várias competições, Leo foi chamado em 2017 para o primeiro treino da seleção brasileira de Kung Fu no Ginásio da UNICAMP em Campinas, o pequeno atleta sentia que seu sonho estava cada vez mais perto, que era participar do Campeonato da China, mas infelizmente não conseguiu dar continuidade nos treinos que o classificaria para os campeonatos internacionais, e com isso não pode participar com a seleção.
Com muita perseverança Leonardo recomeçou sua caminhada para as competições paulistas, e em 2018 se classificou novamente recebendo mais medalhas, e garantiu a participação no Campeonato Nacional de Kung Fu que aconteceu em Londrina – PR, Leo mais uma vez brilhou e conquistou excelentes colocações, e foi convidado para participar dos treinos da seleção brasileira de Kung Fu no Ginásio da UNICAMP.
Leonardo com muita garra e perseverança, conseguiu entrar para a Seleção Brasileira de Kung Fu; convocado para representar o Brasil pela seleção a nível internacional, agora o pequeno atleta irá competir no Pan-Americano nos Estados Unidos, em Junho de 2019 estará embarcando para a viagem dos sonhos, levando, além da bandeira brasileira, a bandeira valinhense.
O atleta esta se dedicando nos treinos para conseguir êxito nesta grandiosa competição, o apoio e ajuda financeira quase que é totalmente dos pais (Rogério e Regina), a família tem buscado patrocínio para que mais conquistas sejam alcançadas pelo pequeno Leo. Apoiar o esporte é algo fundamental para o nosso país.
Diante do exposto, convido os nobres companheiros vereadores a se juntarem a mim na aprovação do presente requerimento de Voto de Louvor e Reconhecimento ao Atleta de Kung Fu Leonardo Carvalho Dias, que representará o Brasil no Pan - Americano nos Estados Unidos, e que cópias sejam enviadas a família comunicando as homenagens prestadas por esta Casa.
                                                                                         Aos 04 de Abril de 2019.
Israel Scupenaro
Vereador MDB


