
REQUERIMENTO N.º 840/2019





Informação referente a manutenção na EMEB 




Carlos de Carvalho Vieira Braga. 


        


        
Senhor Presidente,




Considerando que a EMEB - Escola Municipal Carlos de Carvalho Vieira Braga localizada no Jardim Pinheiros, precisa urgentemente de alguns reparos, pois a quadra para a prática da educação física foi interditada pela diretoria  por apresentar situações de risco, a mureta esta com trincos enormes e até balançando, com risco de desmoronar e machucar os alunos;




Considerando que o refeitório se encontra numa situação complicada o teto e apresenta risco de se soltar, quando chove estufa, e  além disso chove dentro do espaço do refeitório;


            Diante do exposto, o Vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido:




A Secretaria Competente tem ciência dessa situação na EMEB no Jardim Pinheiros?




Se sim, para quando esta previsto os reparos necessários na escola?




Se não, solicitamos que a secretaria competente tome as providencias cabíveis para providenciar os reparos de manutenção na escola citada.

Justificativa:




Trata- se de assunto que merece cuidado e atenção, pois os prédios das escolas necessitam de manutenção periódica mínima para a garantia da conservação do espaço escolar e o bom funcionamento de suas instalações, inclusive no tocante a preservação de
 riscos.           



         



Valinhos, 08 de Abril de 2019. 
Israel Scupenaro
Vereador MDB

