INDICAÇÃO N.º 1153/2019
       Realizar estudos a fim de melhorar o                     
   fluxo do trânsito na Rua das Azaleias  no 

   Jardim  Paraiso.



   
Senhora Presidente;



Considerando que este vereador foi procurado por moradores da Rua das Azaleias localizada no Jardim Paraiso, relatando que devido a Escola do SESI, os veículos de funcionários, perueiros (transporte escolar) ficam estacionados na rua citada;
                                   Considerando que esta rua é mão dupla e tem um fluxo muito grande de veículos, é linha de ônibus, nela trafega caminhões e isso têm tumultuado o trânsito no local podendo ocasionar acidentes, e dificulta muitas vezes os moradores de saírem de suas garagens com os veículos;



No intuito de auxiliar a municipalidade na busca por melhorias ao nosso município, solicito, respeitosamente, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:

            
Que a Secretaria competente verifique a situação do trânsito do local citado, e analise a sugestão dos moradores para que a Rua das Azaleias passe a ter sentido único.
                 Que seja recolocado um redutor de velocidade nesta rua nas proximidades do nº 2512, (o redutor de velocidade foi retirado ha muito tempo do local).

                 Justificativa:

                 Trata-se de reivindicação de munícipes, moradores do local e de motoristas que frequentemente trafegam por ali. 
                              Valinhos, aos 28 de Março e 2019.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
