
REQUERIMENTO N.º 851/2019
Ementa: Informações sobre elaboração do Plano Diretor e Plano de Manejo da APA Serra dos Cocais.
Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores:



Considerando discussões acerca do Plano Diretor e ao mesmo tempo Plano de Manejo da “APA Serra dos Cocais”.


O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões): 


 A respeito do pedido de tombamento da Serra dos Cocais, qual empresa realizou a consultoria e qual o responsável técnico que emitiu o relatório complementar? Qual o meio utilizado para contratação da referida empresa? Enviar a esta Casa de Leis, cópia do contrato firmado.

Considerando a falta de representantes do Governo e da Sociedade Civil de cidades vizinhas, bem como de Conselheiros, demais representantes e Autarquias de nosso Município, qual o meio utilizado pela empresa Geo Brasilis para dar publicidade acerca das oficinas sobre o Plano de Manejo? Encaminhar a esta Casa de Leis cópia dos ofícios e/ou convites enviados?


Considerando que um dos princípais pontos discutidos acerca do plano de manejo dentre outros é a preservação das águas daquela região, será ampliada a área de preservação englobando as sub-bacias hidrográficas conforme solicitado,  a saber: Sub-Bacia dos córregos Bom Jardim e Iguatemi; Sub-Bacia do Moinho Velho; Sub-Bacia do córrego Santana dos Cuiabanos; Sub-Bacia do córrego Figuerias (São José); Sub-Bacia do rio Atibaia localizada a Nordeste do município de Valinhos; Sub-Bacia sem denominação do rio Atibaia; Sub-Bacia do córrego frutal afluentes do lado direito e Sub-Bacia sem denominação do Ribeirão Pinheiros? Caso negativo, por qual motivo?


Considerando que está sendo discutido o processo de elaboração do Plano de Desenvolvimento Urbano Integrado da Região Metropolitana de Campinas, quais medidas e ações a administração municipal tem tomado? 
Justificativa:



Este Vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de munícipes indignados com a forma que vem sendo discutida tanto o Plano Diretor, quanto o Plano de Manejo da APA Serra dos Cocais.

Valinhos, aos 08 de abril de 2019.
Henrique Conti
Vereador – PV
