
REQUERIMENTO N.º 852/2019
Ementa: Informações sobre despejo de esgoto e assoreamento córrego Av. Invernada.

Excelentíssima Senhora Presidente;

Nobres Vereadores:




Considerando diversas reclamações de munícipes acerca do despejo de líquido escuro com forte cheiro e assoreamento crescente no córrego da Av. Invernada.



O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões): 


 É de conhecimento do departamento competente o despejo de líquido escuro conforme demonstram fotos no último dia 05 de abril em toda a extensão do córrego Av. Invernada? 


Em sendo de conhecimento, quais medidas foram tomadas? Foi efetuado vistoria no local? O que ficou constatado? Houve emissão de multa ao infrator?


Considerando o assoreamento crescente do córrego, quem é o responsável pelo desassoreamento, a Administração Municipal ou a Rota das Bandeiras? Para quando está previsto o término desta obra?


Justificativa:



Este Vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de munícipes indignados com a forma que vem sendo discutida tanto o Plano Diretor, quanto o Plano de Manejo da APA Serra dos Cocais.

Valinhos, aos 08 de abril de 2019.

Henrique Conti

Vereador – PV
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