
REQUERIMENTO N.º 855/2019
Ementa: Informações sobre implantação da rede coletora de esgoto, Loteamento Sítio Recreio dos Cafezais.
Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores:



Considerando o que consta no anexo da Lei 5.571, DE 12 de Dezembro de 2017, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Valinhos para o período de 2018 a 2021 na forma que especifica”. 


Considerando que consta no Plano Plurianual investimentos do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos montante para expansão da rede de esgoto do Loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. 



O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões): 


 Quais medidas estão sendo tomadas pelo departamento competente no que diz respeito à implantação da rede de esgoto do Loteamento Sítio Recreio dos Cafezais?

Há projeto aprovado e em andamento para implantação? Se sim, enviar cópia do projeto e as datas previstas para início e o término da obra. 


Em caso negativo à questão anterior, quais as razões e quais as providências estão sendo tomadas pela administração municipal para que seja implantada a rede de coleta de esgoto na referida região.


Qual o montante estimado para implantação da rede coletora de esgoto no referido local?

Há elaboração de memorial descritivo? Se sim, enviar cópia.


Há mapeamento da rede coletora do Loteamento Sítio Recreio dos Cafezais? 
Justificativa:



Este Vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de moradores da região que solicitam há anos a implantação da rede de esgotos do referido Loteamento.
Valinhos, aos 05 de abril de 2019.
Henrique Conti
Vereador – PV
