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REQUERIMENTO N.º 856/2019
Ementa: Pede informações sobre contrapartidas da HM.
O vereador Alécio Maestro Cau (PDT), no exercício da fiscalização prevista na Constituição Federal, art. 31 e Regimento Interno da Câmara Municipal, art. 2º, § 2º, encaminham ao Poder Executivo o presente requerimento sob a seguinte JUSTIFICATIVA:
Buscando tomar conhecimento de informação essencial ao desempenho das funções inerentes à vereança, encaminho a Vossa Senhoria o presente requerimento:
1. De acordo com informações prestadas em audiência pública realizada aos 03 de abril de 2019 pelo Sr. Secretário de Obras e Serviços Públicos Gerson Luís Segato, as contrapartidas firmadas entre a prefeitura de Valinhos e HM Engenharia foram executadas e supervisionadas exclusivamente pela Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente.

Diante de tal afirmação, requeiro:

a. Indique, na Lei 5.629 de 19 de abril de 2018, que Estabelece a estrutura administrativa e a estrutura de cargos da Prefeitura do Município de Valinhos, segundo o Vosso entendimento, a competência da Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente para fiscalizar a execução por terceiros dos serviços e obras no município, em especial obras executadas pela HM Engenharia.
b. Indique quais engenheiros e arquitetos da Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente foram responsáveis, a partir de 2017, pela fiscalização e acompanhamento do cronograma das obras referentes aos processos administrativos 18.508, 18.509 e 18.511, todos de 2013.
c. Não sendo possível atender à solicitação do item anterior, indique quais servidores executaram as tarefas referidas no mesmo período e a respectiva lotação.
Valinhos, 4 de abril de 2019.
ALÉCIO MAESTRO CAU - PDT


