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REQUERIMENTO N.º 865/2019


EMENTA: Solicita informações sobre a permissão ou  autorização de uso por terceiros do Centro Comunitário do Jardim Pinheiros.  



Senhora Presidente
Senhores Vereadores


O vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA, no uso de suas atribuições legais, requer a Vossa Excelência, depois de ouvido o Plenário, encaminhar este requerimento ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal - Dr. Orestes Previtale Júnior para que envie a esta Casa de Leis informações sobre a permissão ou autorização de uso por terceiros do Centro Comunitário do Jardim Pinheiros, conforme segue:               
a) Nomes dos representantes da comunidade responsáveis pelo Centro Comunitário do Jardim Pinheiros, e respectivos meios de contato .
b) Este Centro Comunitário está disponível para utilização por terceiros ou está em reforma? Se em reforma, qual a previsão para sua entrega à população? 
c) Tem previsão legal de permissão de uso não oneroso a terceiros nos decretos 4659/97, 6496/2006 e 9627/2017. Dessa forma, a permissão de uso a terceiros tem sido autorizada? E de forma não onerosa? Se não, justificar.

                JUSTIFICATIVA
Trata-se de assunto de relevante interesse público, visando este vereador, com este pedido, cumprir a sua função fiscalizadora, assegurado pelo Regimento Interno desta Casa de Leis (Artigo 199), e pela Lei Orgânica Municipal.

Contando com o apoio dos nobres pares, agradeço.


Valinhos, 08 de Abril de 2019.




                                                 Gilberto Aparecido Borges – GIBA                                     
                      Vereador MDB                                                     
