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REQUERIMENTO N.º 868/2019




Senhora Presidente,


	

		  
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao atleta LEONARDO CARVALHO DIAS por sua carreira no Kung Fu.

Justificativa:
                                    
O atleta LEONARDO CARVALHO DIAS, de apenas 11 (onze) anos de idade, pratica o Kung Fu há mais de 04 (quatro) anos, quando entrou para a conceituada Academia Shaolin de Kung Fu.

Com uma rotina de até 04 (quatro) dias de treinamento por semana, LEONARDO CARVALHO DIAS começou a competir em 2015, num torneio interno da academia onde treina e no Festival de Kung Fu, do Mestre Chan, em São Paulo.

Estimulado pelos excelentes resultados, LEONARDO CARVALHO DIAS participou das seletivas paulistas e se classificou para o Campeonato Paulista de Kung Fu, onde conquistou um título.




A conquista do título no Campeonato Paulista de Kung Fu credenciou LEONARDO CARVALHO DIAS a participar do Campeonato Brasileiro de Cuiabá, no Mato Grosso.

As boas apresentações e a conquista de várias medalhas levaram LEONARDO CARVALHO DIAS a ser chamado, em 2017, para treinar com a seleção brasileira de Kung Fu, no ginásio da Unicamp.

Após uma pequena parada nos treinamentos, que lhe tiraram a chance de participar do Campeonato Mundial de Kung Fu, disputado na China, LEONARDO CARVALHO DIAS retomou sua caminhada em 2018, com participações destacadas em competições estaduais, que lhe deram a oportunidade de participar novamente de um campeonato nacional, o Campeonato Brasileiro de Kung Fu de Londrina, no Paraná.

As ótimas colocações conquistadas no torneio de Londrina fizeram com que LEONARDO CARVALHO DIAS, mais uma vez, fosse chamado para treinamentos com a seleção brasileira de Kung Fu.

Com muito empenho e dedicação, LEONARDO CARVALHO DIAS foi convocado para representar o Brasil no Campeonato Mundial de Kung Fu, a ser disputado na China, e o Campeonato Pan-Americano, a ser disputado nos Estados Unidos, no próximo mês de julho.

Apoiado quase que unicamente por seus pais, LEONARDO CARVALHO DIAS optou por participar do Campeonato Pan-Americano, nos Estados Unidos, dividindo-se, agora, entre os treinamentos e a busca por patrocínios.

Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a LEONARDO CARVALHO DIAS, parabenizando-o pela sua carreira recheada de conquistas e superações no Kung Fu.

Valinhos, 05 de abril de 2019.

KIKO BELONI
Vereador – PSB
