REQUERIMENTO N.º 870/2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao atleta valinhense MAICON WILLIAN DOS SANTOS pela conquista da COPA SÃO PAULO DE JUDÔ.
Justificativa:
O atleta valinhense MAICON WILLIAN DOS SANTOS, da Academia Trajano Center, conquistou um importante resultado para sua carreira, na COPA SÃO PAULO DE JUDÔ, categoria meio pesado até 100 kg. (cem quilos).
A conquista da COPA SÃO PAULO DE JUDÔ, reconhecida pela Federação Paulista de Judô, coroa uma carreira recheada de superação, que teve início quando MAICON WILLIAN DOS SANTOS tinha apenas 08 (oito) anos de idade. 
A promissora carreira de MAICON WILLIAN DOS SANTOS precisou ser interrompida em 1.999, pois sua família atravessava problemas financeiras, mas foi retomada em 2.016, para melhorar seu currículo, pois é formado em Educação Física.
Reacendida a paixão pelo Judô, a pedido do sensei Júnior, da Academia Trajano Center, MAICON WILLIAN DOS SANTOS disputou um festival e, desde então, passou a participar de diversas competições na categoria.
Em 2017, MAICON WILLIAN DOS SANTOS conquistou o terceiro lugar nos campeonatos Paulista, Regional e Inter-regional e, no ano seguinte, obteve o título de campeão Paulista Regional, vice-campeão no Campeonato Paulista Inter-regional e o terceiro lugar no Open Aspirantes.
Para conquistar o título da COPA SÃO PAULO DE JUDÔ, MAICON WILLIAN DOS SANTOS participou de 04 (quatro) lutas, com 03 (três) vitórias por ippon e uma por wazari.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao atleta MAICON WILLIAN DOS SANTOS, parabenizando-o pela conquista da COPA SÃO PAULO DE JUDÔ.
Valinhos, 05 de abril de 2019.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
