REQUERIMENTO N.º 872/2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à nadadora YASMIN PEDROSO pela comemoração do Dia da Natação, comemorado no dia 8 de abril.
Justificativa:
A nadadora YASMIN PEDROSO, de apenas 14 (quatorze) anos de idade, é apaixonada pelo esporte desde muito nova e vem se destacando há 03 (três) anos, com resultados que lhe renderam a contratação pelo Clube Pinheiros.
YASMIN PEDROSO nasceu em Minas Gerais, estuda em Campinas, treina com o técnico Marcelo Lima em Valinhos e compete pelo Clube Pinheiros, de São Paulo – uma das maiores equipes de natação do Brasil.
O início de YASMIN PEDROSO nas piscinas foi incentivado por sua mãe, que a matriculou numa escola de natação e, com 11 (onze) anos de idade, já participava de competições menores em São Paulo.
Foi em uma dessas competições que YASMIN PEDROSO foi convidada pelo técnico Marcelo Lima para competir por Valinhos, mesmo treinando em Minas Gerais.
No final de 2017, YASMIN PEDROSO mudou-se para Valinhos e, em 2018, inscrita pelo técnico Marcelo Lima, participou da seletiva no Clube Pinheiros.

Um dia antes da realização da seletiva, o técnico do Clube Pinheiros convidou YASMIN PEDROSO para participar da equipe paulistana, com treinamentos em Valinhos, com o técnico Marcelo Lima.

YASMIN PEDROSO se prepara para os campeonatos brasileiro de inverno e paulista e sonha em chegar ao nível mundial.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à nadadora YASMIN PEDROSO, parabenizando-a pela carreira de sucesso e pelo Dia da Natação.
Valinhos, 05 de abril de 2019.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
