REQUERIMENTO N.º 874/2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à EQUIPE DE TREINAMENTO DE NATAÇÃO DA SECRETARIA DE ESPORTES E LAZER, às nadadoras GIOVANA PEREIRA e SOPHIA PEREIRA e ao técnico ANDRÉ LUIZ PROVASI pela destacada participação no TORNEIO REGIONAL PETIZ À SÊNIOR.
Justificativa:
No último dia 30 de março, a EQUIPE DE TREINAMENTO DE NATAÇÃO DA SECRETARIA DE ESPORTES E LAZER participou do TORNEIO REGIONAL PETIZ À SÊNIOR, realizado pela Federação Aquática Paulista, no Clube Mogiano, em Mogi-Mirim.
Formada por 14 (quatorze) atletas, a EQUIPE DE TREINAMENTO DE NATAÇÃO DA SECRETARIA DE ESPORTES E LAZER, comandada pelo técnico ANDRÉ LUIZ PROVASI, participou de 50 (cinquenta) disputas e conquistou 05 (cinco) medalhas.
As medalhas foram conquistadas pelas nadadoras GIOVANA PEREIRA (ouro nos 800 metros livre) e SOPHIA PEREIRA (prata nos 400 metros livres, bronze nos 100 metros peito, bronze nos 100 metros livre e bronze nos 50 metros livre).

Além das medalhas, 09 (nove) nadadores melhoraram seus tempos e 26 (vinte e seis) participaram de novas provas pela primeira vez, o que demonstra a excelência do trabalho da EQUIPE DE TREINAMENTO DE NATAÇÃO DA SECRETARIA DE ESPORTES E LAZER.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à EQUIPE DE TREINAMENTO DE NATAÇÃO DA SECRETARIA DE ESPORTES E LAZER, às nadadoras GIOVANA PEREIRA e SOPHIA PEREIRA e ao técnico ANDRÉ LUIZ PROVASI, parabenizando-os pela destacada participação no TORNEIO REGIONAL PETIZ À SÊNIOR.
Valinhos, 05 de abril de 2019.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
