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Excelentíssimo Senhor Presidente.
Excelentíssimos Senhores Vereadores.


O Vereador GILBERTO APARECIDO BORGES - GIBA requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao atleta valinhense Maícon Willian dos Santos, pela  medalha de campeão da Copa São Paulo de Judô.


JUSTIFICATIVA


		Foi realizado no sábado dia 23/03/2019  a Copa são Paulo de Judô – Dentre os torneios, este é reconhecido pela Federação paulista de judô, como um dos mais importantes.
		No último sábado do dia 23 de março, o atleta valinhense Maicon, da academia Trajano Center, participou da Copa São Paulo de Judô, conquistando o campeonato . O atleta participou da Copa São Paulo de Judô aspirante, categoria meio pesado até 100 kg, quatro lutas, três de ippon e uma de wazari. 
 Maicon começou na modalidade aos 08 anos de idade, mas em 1999 por motivos financeiros da família teve que parar com os treinos, retornando ao Judô em 2016 para complementar conhecimento, haja vista que é formado em Educação física, e a modalidade poderia somar ao seu currículo. Em 2017, Maicon disputou um festival a pedido do sensei Júnior da Academia Trajano, e até hoje se mantem forte frente as competições da categoria.
Em 2017, o atleta foi terceiro colocado nas fases do Campeonato Paulista regional, inter-regional e final. Já em 2018, foi campeão Paulista Regional e vice inter-regional, e terceiro colocado no Open Aspirantes. Porém, nos anos de 2017 e 2018, o atleta perdeu a primeira luta e foi eliminado da Copa de São Paulo, que automaticamente garantia a vaga para final do Paulista.
Maicon é natural de Valinhos, tem 32 anos e alterna treinos de Judô na Academia trajano Center, e sua preparação física é feita na AEF Movement Treinamento funcional, e ele garante que estará sempre disposto a levar o nome de Valinhos aos pódios, superando sempre as adversidades de cada treino e competição.

Ante o exposto, solicito aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Atleta Maicon Willian dos Santos e a Academia Trajano Center, parabenizando-o pela medalha conquistada na Copa São Paulo de Judô.

Valinhos, 08 de abril de 2019.

Gilberto Aparecido Borges - Giba
Vereador – MDB
