REQUERIMENTO N.º                   /2019


Senhora Presidente,
	

Os vereadores que subscrevem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à Equipe Vôlei Valinhos, pela conquista do título de campeã da Superliga B.

Justificativa:
                                    

No último dia 13 de abril, o Ginásio Municipal “Vereador Pedro Ezequiel da Silva” foi palco de grandes emoções na final da Superliga B entre o a Equipe Vôlei Valinhos e o time do Flamengo, do Rio de Janeiro. Nossas atletas mais uma vez deram um show de raça e determinação e venceram bonito por 3 sets a 2, com decisão no tie-break, as cariocas que foram suas maiores rivais em toda competição. A vitória coroou e abrilhantou ainda mais o retorno da nossa equipe para elite do vôlei brasileiro, com a participação no ano que vem na Superliga A.  

O placar dos sets foi de 25 x 22, 25 x 22, 21 x 25, 20 x 25 e 15 x 13 e com Ginásio Municipal lotado a força da torcida fez novamente toda a diferença. A vibração a cada ponto da Equipe de Valinhos foi emocionante e a torcida parecia ser o sétimo ou oitavo jogador em quadra. 

Quanto ao estilo de jogo, a velocidade seguiu sendo a principal virtude do Vôlei Valinhos e foi primordial novamente em quadra, assim como para um bom posicionamento da tabela durante toda a competição da Superliga B. 

Em 11 jogos disputados na Superliga B o Vôlei Valinhos registrou números bastante positivos. Na fase Classificatória foram 7 jogos e 6 vitórias, com apenas 4 sets perdidos e 18 vencidos. Já na fase das Quartas de Final a equipe de valinhense teve duas partidas e em ambas vitórias de 3 sets a 0. Na fase da Semifinal também as meninas de Valinhos venceram duas vezes. No jogo de ida, fora de casa, a vitória em cima do Bradesco de Osasco foi por 3 sets a 0 fora. Já no emocionante jogo de volta, que foi em casa, o jogo foi de tirar o fôlego da torcida, com o placar final por 3 sets a 2, com decisão no tie-break. 

De acordo com levantamentos da Comissão Técnica nas 11 partidas disputadas pela Superliga B a eficiência da recepção do Vôlei Valinhos foi de 57%; foram marcados 56 pontos de saque, o que resultou em uma eficiência de 66%; e além disso foram computados 93 pontos de bloqueio.

Com um elenco formado por 15 jogadoras, entre os 19 e 38 anos, a média de idade da Equipe do Vôlei Valinhos é 26 anos. Entre as atletas, três são naturais de Valinhos, a capitã, camisa 7, Mari Capovila, 31 anos, e a líbero, camisa 14, Julia Rodrigues, 19 anos, além de Larissa Schneid, 18 anos, que faz parte do grupo, mas somente atua nos treinos, pois esse é o primeiro ano dela na categoria adulto. Das demais, muitas são brasileiras que vieram de equipes do exterior para integrar o time, com exceção da levantadora canadense Allison Sawatzky, 26 anos. 

Segundo ainda  a Comissão Técnica, que tem a frente o treinador André Rosendo, para essa temporada o Vôlei Valinhos buscou essas atletas experientes e com bagagem na modalidade desenvolvida em outros países, justamente, para que elas pudessem agregar ao projeto, trazendo maturidade e ajudando as iniciantes. 

Um fator positivo apontado pela Comissão Técnica é que a cidade está   abraçando cada vez mais a ideia de ter uma equipe profissional de Vôlei, uma modalidade que é sucesso em todo país e no mundo. Frequentemente as atletas e também os membros da Comissão Técnica são abordados por muitos munícipes em locais diversos, como supermercados, restaurantes e até no ônibus. A maioria das pessoas perguntam como estão os treinos e quando serão os próximos jogos. 
          
                               Por esses motivos apresento esse Voto de Congratulações e Reconhecimento para a Equipe do Vôlei Valinhos, divulgando e elevando a  o esporte na cidade de Valinhos, pedindo aos nobres pares que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação seja expedido  certificado a ser entregue posteriormente as atletas e comissão técnica.


Valinhos, 15 de abril de 2019
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