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REQUERIMENTO N.º 966/2019


Senhora Presidente,
Senhores Vereadores;



            A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito, pedido de informações sobre melhorias de sinalização de trânsito próximo aos números 465 e 277 na Avenida Rosa Belmiro Ramos no Bairro dos Ortizes.
           Considerando que a Avenida Rosa Belmiro ramos é de sentido duplo e existem  no local vários estabelecimentos comercial, industrial, residencial e esportivo. 
          Considerando que devido esse grande número de propriedades mencionadas, aumentou-se de uma maneira muito grande o fluxo de veículos no local e também dos quais estacionam nos dois lados da via dificultando o tráfego.
          Considerando que esta Vereadora foi procurada por munícipes que circulam pelo local, relatando que quando um carro se depara com um caminhão no sentido da via, é obrigado o veiculo de menor porte a dar marcha ré, devido os veículos estacionados, a avenida ficou muito estreita.
          Considerando que esse tipo de “manobras” na via causa muito transtorno, onde se obriga um veiculo a andar de ré em uma contra mão, podendo causar acidentes.   
          Considerando que este requerimento visa melhorias no tráfego do local pergunta-se:

         1- A Secretaria de Trânsito tem conhecimento dessas dificuldades apontadas no local?
         2-Há algum estudo para melhoria no tráfego da Avenida Rosa Belmiro Ramos?







          










           JUSTIFICATIVA:



           Esta Vereadora faz o presente requerimento no cumprimento de sua função fiscalizatória e com o objetivo de esclarecer dúvidas para os munícipes.




                                                                                              Valinhos, 16 Abril, de 2019.
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