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REQUERIMENTO N.º 970/2019

Senhora Presidente, 
O Vereador Roberson Costalonga – “SALAME”, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações: 
Considerando que o fluxo de usuários do Transporte Coletivo Municipal aumentou consideravelmente nas proximidades do Supermercado Flex no Bairro Bom Retiro;
 Considerando que o ponto de ônibus ali localizado, atende alguns Bairros com um grande numero de usuários, solicito o seguinte pedido de informações:
Existe por parte da Secretaria responsável, um estudo para instalação de uma cobertura no ponto de ônibus localizado nas proximidades do Supermercado Flex?
Se sim, favor encaminhar informações sobre o prazo para instalação da cobertura no ponto de ônibus.
Se não, seria possível providenciar este estudo de viabilização para instalação da cobertura do referido ponto de ônibus, e encaminhar o resultado deste estudo para conhecimento.

Justificativa: O pedido tem como fundamento, buscar respostas junto ao Executivo Municipal, para que o Vereador, no desempenho de sua função fiscalizadora e de representação popular, possa ter conhecimento da situação. 

Valinhos, 17 de Abril de 2019.
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