
PROJETO DE LEI Nº                     /2019.
Denomina Rua Antônio Carlos de Almeida a Rua 3, do Loteamento Residencial Ipê Dourado, Bairro Dois Córregos, com inicio na Rua 1 e término no balão de retorno da Rua 3, ambos do mesmo loteamento.



ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso III, do Artigo 80, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º É denominado Antônio Carlos de Almeida a Rua 3, do Loteamento Residencial Ipê Dourado, Bairro Dois Córregos, com inicio na Rua 1 e termino no balão de retorno da Rua 3, ambos do mesmo loteamento.

Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.




Prefeitura Municipal de Valinhos,




aos

ORESTES PREVITALE JUNIOR



           Prefeito Municipal

Senhora Presidente,


Passo as mãos de Vossa Excelência o incluso Projeto de Lei que Denomina Rua Antônio Carlos de Almeida a Rua 3, do Loteamento Residencial Ipê Dourado, Bairro Dois Córregos, com inicio na Rua 1 e término no balão de retorno da Rua 3, ambos do mesmo loteamento.
Justificativa:


O Senhor Antônio Carlos de Almeida nasceu em Mineiros do Tietê em 10 de abril de 1957, sua família se mudou para Valinhos quando ele era ainda criança, e aqui, construíram suas vidas.



Antônio Carlos, o Toninho, como sempre foi conhecido na cidade, logo cedo começou a trabalhar, primeiro em uma lanchonete na Rua Eugênio Franceschini. Seu patrão que também era conhecido como Toninho, lhe deu total apoio e, tempos depois, ao montar uma loja de Som Automotivo, o levou para trabalhar na loja. A partir daí, Toninho iniciou a profissão pela qual se tornou referência na cidade, se tornando o conhecido “Toninho Acessórios”. Após a morte de seu patrão, Antônio Carlos de Almeida assumiu a loja de som, uma das primeiras lojas de som na cidade, localizada na Avenida Dom Nery.  Posteriormente mudou-se para outro local, ainda na Avenida de Dom Nery, e depois se mudou para mais três lugares diferentes, mas sempre foi encontrado por seus clientes fiéis.



O Toninho, ao chegar a Valinhos morou no Jardim Jurema, depois no Bom Retiro; e desde 1986 até o seu falecimento em 2017, residiu no Bairro Jardim do Lago; foi casado com Neide Marques Elias de Almeida, com quem teve dois filhos, Thais de Almeida e Gabriel Marques de Almeida. 

Mais de três décadas como comerciante na cidade, Toninho ao longo de sua carreira, recebeu diversas premiações e reconhecimento por seu trabalho, sempre compromissado com a excelência. Bastante respeitado por sua humildade e sinceridade na prestação do serviço, Toninho nos deixou em 2017, aos 60 anos, restando a todos nós, familiares, amigos e clientes, a saudade; mas deixou também muitos exemplos, de um homem trabalhador, honesto, responsável, um grande Pai e esposo, e um grande amigo. 



O Poder Legislativo, esta tendo a oportunidade de homenagear a memória do Antônio Carlos de Almeida, e aos seus familiares e amigos, que são testemunhas do grande homem que ele foi,  e  imenso vazio que deixou. 

                                                       Aos, 04 de Abril de 2019.
Israel Scupenaro

Vereador MDB
