INDICAÇÃO N.º 1383/2019
Ementa: Construção de Unidade Básica de Saúde para atender os moradores dos bairros Jardim Morada do Sol, Universo, Santa Escolástica e Country Club.
Senhor Presidente:




O Vereador Gilberto Aparecido Borges - GIBA solicita que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:




“Empenhar esforços para construção de Unidade Básica de Saúde para atender os moradores dos bairros Jardim Morada do Sol, Universo, Santa Escolástica e Country Club”.

JUSTIFICATIVA

 


A construção de uma UBS – Unidade Básica de Saúde para atender os moradores dos bairros Jardim Morada do Sol, Universo, Santa Escolástica e Country Club é de fundamental importância para o Sistema Municipal de Saúde. Além de ser uma reivindicação antiga dos moradores que há muito tempo anseiam por este Posto de Saúde, esta unidade facilitará e beneficiará principalmente a vida de crianças, idosos e gestantes que tem grande dificuldade de locomoção, tendo como consequência a diminuição do fluxo de pacientes nas outras UBS do sistema, objetivando assim, garantir uma saúde pública com qualidade, humanizada e próxima dos cidadãos que mais precisam do Sistema Único de Saúde - SUS.

Valinhos, aos 18 de abril de 2019.

Gilberto Aparecido Borges – GIBA

Vereador – MDB 
