



MENSAGEM Nº 034/2019
Excelentíssima Senhora Presidenta

Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho para a devida apreciação dessa insigne Casa de Leis o incluso Projeto de Lei que “revoga a Lei Municipal nº 5.313/2016, que declara imune ao corte a árvore da espécie Seringueria (Hevea Brasiliensis), existente na Avenida Gessy Lever”.


A medida proposta, oriunda do expediente administrativo n° 14.304/2016-PMV, destina-se a revogação da norma legal  supra mencionada, que teve por objetivo a proteção do indivíduo arbóreo da espécie Seringueira (Hevea Brasiliensis), presente junto a portaria da empresa Unilever, na avenida Gessy Lever.

À época a atitude do Vereador autor da propositura, foi louvável e merecedora de aplausos, a proposta da forma como foi redigida foi aprovada e posteriormente sancionada, porém, por um equívoco na sua elaboração, contraria os interesses públicos, tendo em vista que o corpo técnico do competente órgão municipal detectou que a espécie lá localizada, não é aquela indicada na propositura.

Muito embora tratar-se de um belo exemplar arbóreo, que merece ser cuidado, como tantos outros que a Prefeitura Municipal dá manutenção, não se trata de Seringueria (Hevea Brasiliensis).


Segundo vistoria realizada pela área técnica da Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente e posterior manifestação juntada ao expediente administrativo nº 14.304/2016, cópia em anexo, em verdade o indivíduo arbóreo lá existente é um Ficus Elastica, o que impõe a revogação da norma legal, por medida de ordem técnica e equívoco na sua elaboração, por não traduzir a verdade.

Os indivíduos arbóreos da espécie Ficus Elastica não necessitam de prévia autorização para corte, por se tratar de espécime exótica, cabe ressaltar que a aplicação do referido diploma legal ensejaria a ocorrência de atos ilegais, consequentemente inconstitucionais, na medida que protegem espécime diferente do que se encontra plantado no local apontado pelo autógrafo nº 66/2016, de autoria desta Egrégia Casa de Leis.

Nada impede que referido exemplar de Ficus Elastica seja objeto de projeto de Lei específico que o torne imune ao corte, para isto, entretanto, o autógrafo proveniente desta Casa deve basear sua justificativa nos termos previstos no art. 15 da Lei Municipal nº 3.868/2004, (localização, raridade, antiguidade, interesse histórico, científico, paisagístico ou porta sementes), o que de fato não ocorreu no Autógrafo nº 66/2016.



Em face do exposto, resguardando e enaltecendo a boa intenção na iniciativa do nobre Vereador sobre a matéria em questão, a Lei nº 5.313, de 14 de julho de 2016, merece ser revogada da forma como se apresenta, uma vez que contraria o interesse público vigente, na medida em que não se coaduma com a verdade fática existente.


Em face da relevância da medida proposta, de justo, real e legítimo interesse público e pelos motivos expostos, solicito que a sua apreciação se faça em regime de urgência, na forma das disposições constantes do artigo 52 da Lei Orgânica do Município de Valinhos, plenamente justificada, de modo a possibilitar o desenvolvimento da Administração Pública.


Ante ao exposto, coloco-me à inteira disposição dessa lídima Presidência para quaisquer outros esclarecimentos que se fizerem necessários, renovando, ao ensejo, os protestos de minha elevada consideração e declarado respeito.


Valinhos, 18 de abril de 2019

                  ORESTES PREVITALE JÚNIOR

                Prefeito Municipal 

Anexo: 
a) manifestação da Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente;


b) Projeto de Lei.
À
Excelentíssima Senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Valinhos/SP



                          (VBM/PMB/pmb)

PROJETO DE LEI

Revoga a Lei nº 5.313, de 14 de julho de 2016, que “declara imune ao corte a árvore da espécie Seringueria (Hevea brasiliensis), existente na Avenida Gessy Lever.”.
 


ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,


FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º. É revogada a Lei Municipal nº 5.313, de 14 de julho de 2016, que “declara imune ao corte a árvore da espécie Seringueria (Hevea brasiliensis), existente na Avenida Gessy Lever.”.

Art. 2º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos, 

aos 

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal
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