REQUERIMENTO N.º 977/2019
Ementa: Informações sobre procedimento licitatório.
Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores:

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões): 


Por quais motivos o serviço de abordagem e acolhimento para pessoas em situação de rua que estava sendo realizado foi interrompido?


Chegou a ser concluída a tratativa para se criar uma Organização da Sociedade Civil para atendimento e acolhimento para pessoas em situação de rua e dependentes de álcool e drogas? Se não, por qual motivo?



Qual tipo e/ou modalidade foi realizada para contratação da Associação Reencontro?


Qual o objeto do Edital de Chamamento Público?



Quantas empresas participaram do certame licitatório? Especificar. 

Entre as propostas cadastradas, qual o critério de desempate das propostas? 

Foi apresentado impugnação ao certame licitatório? Se sim, enviar cópia. Qual o resultado do recurso?


A Associação Reencontro está inscrita no Conselho Municipal de Associação Social do Município de atuação? Se sim, enviar cópia da inscrição.



A Associação Reencontro é cadastrada como OSCIP (Organização da Sociedade Civil de Interesse Público)? Se sim, enviar cópia do cadastro.



Qual o valor do contrato firmado com a Associação Reencontro? O repasse está direcionado para o atendimento de quantas vagas?



Qual será a composição do grupo de trabalho?



Encaminhar a esta Casa de Leis em planilha excel listagem com nomes e contratos de todos os funcionários contendo a função e valor a receber a título de salário.



Encaminhar também a esta Casa de Leis, cópia das propostas apresentada pelas empresas, cópia do contrato efetuado com a empresa vencedora, Estatuto Social da empresa vencedora e cópia da Ata de Eleição do quadro de dirigente atual registrado em cartório.
Justificativa:

Munícipes após ciência de que a empresa vencedora para prestar serviços de atendimento e acolhimento de pessoas em situação de rua e dependentes de álcool e drogas está sendo alvo de uma CPI (Comissão Parlamentar de Inquérito) na cidade de Vinhedo, questionam este Vereador acerca do assunto.
Valinhos, aos 18 de abril de 2019.
Henrique Conti

Vereador – Partido Verde

