REQUERIMENTO N.º 1005/2019
Senhora Presidente,

O vereador José Aparecido Aguiar, requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a Secretaria da Cultura e aos integrantes do Espetáculo Teatral “Paixão de Cristo”.
Justificativa:
                        Nos dias 18 e 19 do mês de Abril, aconteceu em nossa Cidade o grandioso espetáculo A Paixão de Cristo, que envolveu aproximadamente 150 pessoas da comunidade e alunos que atuaram como atores.
                         A tradicional encenação da Paixão de Cristo é um dos momentos onde os espectadores recordam a trajetória de Jesus Cristo, desde sua luta para pregar o evangelho até o cumprimento da sua maior missão, levar sobre si todos os nossos pecados, dores, enfermidades e sofrimento, através da crucificação.        
                        Estes momentos foram interpretados por atores voluntários  sob coordenação da Secretaria de Cultura, para contar através de uma peça teatral, os últimos momentos da vida de Jesus Cristo, conforme relato dos Evangelhos.
                        Parabenizamos com muita estima a todos que participaram deste grandioso espetáculo que emocionou o público com a majestosa encenação da Paixão de Cristo.
                         Pedimos aos demais colegas, nobres Vereadores, que votem favoravelmente ao requerimento e, que após a aprovação, sejam encaminhados ofício e certificado a Secretaria da Cultura.
Valinhos, 22 de Abril de 2019.
José Aparecido Aguiar

Vereador - PSDB
