REQUERIMENTO N.º 1008/2019
Informação quanto a ações de melhorias no Jardim das Figueiras.
Senhora Presidente;



Considerando que no final da Rua Olga Pogetti Vieira, no Jardim das Figueiras,  nas proximidades da Igreja Católica existe um trecho da via sem pavimentação asfáltica:




Considerando que este local  é utilizado como estacionamento de veículos  em dias de missa, mas quando chove,  fica bastante alagado e com barro, impossibilitando a utilização por parte das pessoas que constantemente frequentam os trabalhos da igreja, além disso, devido ser um local afastado e sem pavimentação esta sendo utilizado indevidamente para descarte irregular de lixo;



Diante do exposto o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, que  seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido indicação:
            
Há por parte da municipalidade planejamento para realizar a pavimentação asfáltica no local ate o final da rua visto que parte da mesma esta asfaltada?



Se sim, para quando está previsto?

 

Caso negativo, solicitamos que o Poder Público avalie a necessidade e atenda a reivindicação dos moradores.



De imediato solicitamos que o Poder Executivo tome ações a fim de proibir o descarte irregular de lixo, e sugerimos que a secretaria competente providencie  a colocação de cascalho a fim de melhorar o acesso para o estacionamento de veículos.
                 Justificativa:

                 Esta propositura tem o objetivo de atender solicitação da comunidade católica.
                            Valinhos, aos 22 de Abril de 2019.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
