INDICAÇÃO N.º 1408/2019
               Manutenção no túnel da Vila     

           Santana.   
Senhora Presidente;

Considerando que este vereador foi procurado por munícipes que utilizam frequentemente a passagem pelo Túnel que da passagem por baixo da linha ferrea localizado no final da rua 12 de outubro;

     Considerando que em dias de chuva o túnel se enche de agua  e se torna um “caos” para atravessar, e as pessoas precisam tirar seus sapatos pois centenas de munícipes utilizam o túnel para irem ao trabalho ou terem acesso ao centro da cidade;

Considerando que esse problema é antigo e o Poder Publico ate o momento não conseguiu a solução para isso;
    Considerando que e dever da administração publica garantir a segurança, saúde dos munícipes e direito do cidadão ter serviços de qualidade como retorno de seus impostos;

No intuito de auxiliar a municipalidade na busca por melhorias ao nosso município, solicito, respeitosamente, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:

 Que a Secretaria competente realize a reforma e manutenção de imediato no túnel da Vila Santana de uma forma efetiva que não venha mais alagar;

 Caso não for possível solucionar a situação de forma efetiva, que seja realizado estudos e se programe à construção de uma passarela para sanar de uma vez a situação de risco no local.. 
 Justificativa:

 Trata-se de assunto de extrema importância que envolve o cotidiano da população de Valinhos, saúde, pois muitos munícipes acabem passando no local mesmo alagado e segurança.
                              Valinhos, aos 17 de Abril e 2019.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
