
REQUERIMENTO N.º 1054/2019


Voto de louvor e reconhecimento à Igreja Remidos em 

Cristo pelas comemorações do 27º 
aniversário de sua 
    fundação.
Senhora Presidente,


O Vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Reconhecimento à Igreja Remidos em Cristo pelas comemorações do 27º aniversário de sua fundação.
Justificativa:


A Igreja Remidos em Cristo foi fundada em 18/04/1992, pelo seu Presidente Pastor Domingos Aparecido de Souza  e sua esposa Leonilde Nicoletti de Souza, a igreja cresceu muito nesses anos, atualmente são 30 igrejas  incluindo a região metropolitana de Campinas, e também Mato Grosso do Sul e Minas Gerais. Com o único objetivo de proclamar o Nome de Jesus há 27 anos, a Igreja Remidos desempenha um papel extremamente importante na sociedade.


        
É muito bom comemorar um aniversário.  No caso pessoal é celebrar mais um ano de vida, esse dom maior que recebemos de Deus, o Criador. Neste ano a Igreja Remidos em Cristo está celebrando mais um ano de vitórias e conquistas, propagando o evangelho e os ensinamentos bíblicos deixados por Nosso Senhor Jesus Cristo, a comunidade se reúne para louvar, agradecer e bendizer ao Senhor.



Por sua visão baseada na Bíblia, a IGREJA REMIDOS EM CRISTO tem crescido ao longo dos anos, evangelizando e trazendo sensíveis contribuições para melhorar a sociedade de modo geral.



O Pastor Domingos juntamente com sua esposa e familia, coordena todas as atividades missionárias dos trabalhos da igreja, pregando, orando, evangelizando, enfim, realizando  um excelente trabalho junto aos seus irmãos e toda a comunidade.


As comemorações de aniversário aconteceram neste mês de abril com a realização de atividades para marcar efetivamente essa importante data com um Culto Especial dia 20 de Abril de 2019, com a presença de Pastores lideres das igrejas da região, dos grupos missionários de trabalho da igreja local, e com o Pregador da noite Moises Rocha que ministrou a Palavra de Deus a toda a Congregação.
   

Nossos cumprimentos e reconhecimento ao Pastor Domingos e todos os fieis da comunidade, na certeza que a Igreja Remidos em Cristo continue desenvolvendo o trabalho do Reino de Deus, ensinando o Evangelho e abençoando as famílias de nossa cidade.
    
          Solicitamos a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que seja enviado ofício ao Pastor Domingos Aparecido de Souza, extensivo a todos os membros da Congregação comunicando as homenagens prestadas por esta Casa de Leis.


 Valinhos, Aos 24 de Abril de 2019.
Israel Scupenaro

Vereador PMDB

