
REQUERIMENTO N.º 1055/2019





Informação quanto ao Protocolo nº 





2544/2019 referente à proliferação de 





caramujos no município.


        
Senhora Presidente,




Considerando que este vereador foi procurado por munícipes relatando sobre a proliferação do caramujo no município, especialmente na Rua Bolivianos no Nova Valinhos, e diante da preocupação dos moradores foi registrado protocolo, conforme nº 2544 /2019 - atendimento 156, porque em alguns casos os caramujos oferecem riscos a saúde publica; pois podem ser hospedeiro intermediário de vermes que causam doenças como Meningite, além de ser uma praga para a agricultura;



Considerando matéria divulgada na gestão passada, Valinhos já teve proliferação de caramujos, diz-se os especialistas que o caramujo escolhe locais úmidos para se alojar, por isso a população deve estar em alerta para evitar a infecção; a contaminação pode acontecer através da ingestão do caramujo como alimento (scargot), ao manusear o caramujo e elevar a mão à boca ou ao ingerir alimentos sem a correta higienização, como frutas e verduras por onde o caramujo tenha se alojado;



Considerando ainda que o caramujo tem um período de vida muito longo, de cinco a nove anos, e põe cerca de 200 ovos por vez e alimenta-se praticamente de tudo, necessitamos de uma intervenção urgente dos órgãos competentes para o combate dos caramujos; 



Diante do exposto, o Vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido:




A prefeitura tem ciência da situação apresentada?



Conforme protocolo nº 2544/2019, que providências estão sendo tomadas pelo Poder Publico? 



Solicitamos que haja de imediato uma intervenção do Centro de Controle de Zoonozes (CCZ) a fim de combater a proliferação dos caramujos no município. 

Justificativa:



Trata- se de assunto de interesse publico, pois coloca a saúde dos moradores em risco. 



         



     Valinhos, 26 de Abril de 2019. 
Israel Scupenaro
Vereador MDB

