REQUERIMENTO N.º 1070/2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao GRUPO ESCOTEIRO VALINHOS-252 pelo Dia Mundial do Escoteiro, comemorado no dia 23 de abril.
Justificativa:
No último dia 23 de abril, comemorou-se o Dia Mundial do Escoteiro, num mundo que, a cada dia mais, precisa aprender e praticar os ensinamentos dos escoteiros, como prezar a natureza, realizar atividades ao ar livre, como exercícios, excursões e acampamentos, ser sadio, desenvolver noções de dever com a Pátria e para com o próximo.
Comandado pelo Presidente-Diretor ROBSON MOREIRA, o GRUPO ESCOTEIRO DE VALINHOS-252 se dedica há quase 25 (vinte e cinco) anos a difundir os princípios do escotismo a crianças e adolescentes, tão importantes e valorizados por nossa sociedade.
Nesse sentido, o GRUPO ESCOTEIRO VALINHOS-252 se dedica a elaborar e a executar projetos sociais em Valinhos, atuando na arrecadação de alimentos e de leite, no cuidado de animais silvestres, dentre outros trabalhos que beneficiam toda a coletividade.
Todas as atividades do GRUPO ESCOTEIRO VALINHOS-252 são voltadas ao desenvolvimento do caráter, do social, do físico, do afetivo, do intelectual e do espiritual, através de jogos colaborativos e de competição.
Os ensinamentos transmitidos pelo GRUPO ESCOTEIRO VALINHOS-252 ainda norteiam e pautam a vida de adultos que, um dia, quando crianças e adolescentes, optaram por participar do escotismo.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao GRUPO ESCOTEIRO VALINHOS-252 e ao seu Presidente-Diretor ROBSON MOREIRA, parabenizando-os Dia Mundial do Escoteiro.
Valinhos, 26 de abril de 2019.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
