REQUERIMENTO N.º 1071/2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações às Guardas Civis Municipais ROSE SANTOS e WILLIAMARA LEMES GOMES, pela conquista de títulos em campeonatos esportivos no Estado de São Paulo.
Justificativa:
Nos dias 13 e 14 de abril, em São Paulo, a lutadora de braço ROSE SANTOS participou do ARNOLD SPORTS FESTIVAL e conquistou o título na categoria Máster peso livre na luta de braço
Guarda Civil Municipal há 20 (vinte) anos, ROSE SANTOS conta com apoio da Prefeitura Municipal de Valinhos, e já conquistou diversos títulos, com destaque para os de campeã brasileira e pan-americana, além de um terceiro lugar no Campeonato Mundial de Luta de Braço na Turquia, em 2018.

Já WILLIAMARA LEMES GOMES participou da COPA CONCHAL DE JIU-JITSU no dia 14 de abril e conquistou duas medalhas de ouro no jiu-jitsu, nas categorias Branca Médio e Adulto Branca Absoluto.
As conquistas de WILLIAMARA LEMES GOMES têm um sabor especial e indicam o início de uma promissora carreira no jiu-jitsu, pois a COPA CONCHAL DE JIU-JITSU foi a primeira competição em que participou.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à ROSE SANTOS e à WILLIAMARA LEMES GOMES, parabenizando-as pelas conquistas obtidas no ARNOLD SPORTS FESTIVAL e na COPA CONCHAL DE JIU-JITSU, respectivamente.
Valinhos, 26 de abril de 2019
KIKO BELONI

Vereador – PSB
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