REQUERIMENTO N.º 1072/2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações aos atletas EDUARDO DUARTE e ADRIANO MAZIERO FRANCO, pelas conquistas obtidas na primeira etapa do WOLF SERIES TRAIL RUN, disputada no último dia 21 de abril.
Justificativa:
Os atletas EDUARDO DUARTE e ADRIANO MAZIERO FRANCO, ambos da equipe 100 Limites Running, conquistaram títulos na corrida WOLF SERIES TRAIL RUN, disputada na Fazenda Itapema, em Limeira.
EDUARDO DUARTE conquistou o primeiro lugar na corrida de 14km (quatorze quilômetros), com tempo de 58min (cinquenta e oito minutos), enquanto que ADRIANO MAZIERO FRANCO obteve o primeiro lugar na prova de 30km (trinta quilômetros) para atletas de 30 (trinta) a 39 (trinta e nove) anos de idade, com o tempo de 2h21min (duas horas e vinte e um minutos).
Na classificação geral, EDUARDO DUARTE ficou em quarto lugar e ADRIANO MAZIERO FRANCO conquistou o quinto lugar, o que demonstra a qualidade dos treinamentos da equipe 100 Limites Running e coroou o esforço dos atletas.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício aos atletas EDUARDO DUARTE e ADRIANO MAZIERO FRANCO, parabenizando-os pelas conquistas obtidas na primeira etapa do WOLF SERIES TRAIL RUN.
Valinhos, 26 de abril de 2019.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
