REQUERIMENTO N.º 1081/2019
Ementa: Solicita informações sobre comércio ambulante.
Excelentíssima Senhora Presidente;

Nobres Vereadores:

O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):



Após a publicação da Lei 5.584/2017, quais ações o Poder Público tem tomado no que diz respeito aos ambulantes?


Dentro do que estabelece a nova legislação, quantos ambulantes que possuem licença foram chamados para apresentar documentação e regularizar sua situação, caso pendente? Especificar caso a caso.



Dos ambulantes chamados para regularização, quantos lograram êxito em regularizar a sua situação e continuar as atividades? Detalhar.



Qual o valor da taxa de licença que está sendo cobrado?



Houve análise e conclusão dos requerimentos que solicitavam novas licenças e/ou alterações? Se sim, quais licenças sofreram alterações? Detalhar, inclusive se houve mudança na comercialização do produto.

Houve emissão de novas licenças após entrada em vigor da Lei 5.584/2017? Caso positivo, detalhar as novas licenças expedidas.
Houve conclusão das atividades do Grupo de Trabalho do Comércio Ambulante? Há esboço do Decreto que irá regulamentar o uso do solo do comércio ambulante? Se sim, enviar cópia.
Por fim, encaminhar a esta Casa de Leis cópia da relação de cadastro mobiliário por atividade atualizada.
Justificativa:


Munícipes questionam este Vereador e solicitam providências.
Valinhos, aos 26 de abril de 2019. 
Henrique Conti

Vereador – Partido Verde

