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REQUERIMENTO N.º 1089/2019
Ementa: Reitera pedido de informação sobre HM Engenharia e pede cumprimento da lei.
O vereador ALÉCIO MAESTRO CAU (PDT), no exercício da fiscalização prevista na Constituição Federal, art. 31 e Regimento Interno da Câmara Municipal, art. 2º, § 2º, encaminha ao Poder Executivo o presente requerimento sob a seguinte justificativa:
Considerando o teor do Ofício n.º 650/2019 – DLT/GP/P, em resposta ao requerimento n.º 856/2019 de autoria deste Vereador;
Considerando a equivocada interpretação ao requerimento “d” do item 1;

Considerando o que dispõe do art. 9º, XVI da Lei Orgânica Municipal:

“Art. 9º Compete à Câmara Municipal, privativamente, as seguintes atribuições, entre outras:
[...]

XVI – solicitar ao Prefeito, na forma do Regimento Interno, informações sobre atos de sua competência privativa.”. 

Considerando, por fim, a forma que dispõe o caput do art. 199 do Regimento desta Câmara Municipal:

“Art. 199. Compete à Câmara solicitar ao Prefeito informações sobre atos administrativos e sobre assuntos referentes à administração direta e indireta necessários às funções de fiscalizar, controlar e assessorar na forma do que dispõe o artigo 2º e seus parágrafos, deste Regimento.”
1. Respeitosamente, solicito a Vossa Excelência o que segue:
Constam nos processos administrativos 18.508/2013; 18.509/2013 e 18.511/2013 endereços das obras, data de conclusão e valores detalhado das relações de contrapartidas assumidas pela HM 07 Empreendimento imobiliário SPE Ltda. 
a. Requer cópia dos Termos de Compromissos em Pagamento e Outras Avenças assumidas pela HM 07 Empreendimentos Imobiliários SPE Ltda;

b. Requer cópia das informações referentes aos valores detalhados das obras, indicando os endereços e responsáveis técnicos.

Visando colaborar com o bom desempenho das funções deste Poder, encaminho a Vossa Excelência um pacote com 500 (quinhentas) folhas de papel sulfite tamanho A4, podendo fazer uso diverso de eventual sobra.
Valinhos, 26 de abril de 2019.
ALÉCIO MAESTRO CAU – PDT

