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INDICAÇÃO N.º 1497/2019


[bookmark: __DdeLink__94_1522598546][bookmark: __DdeLink__48_1924372516113111]EMENTA: Solicita a restauração, manutenção e instalação de novos brinquedos no parquinho infantil da R. Olívio Anselmi, próximo à EMEB Vice-Prefeito Antônio Mamoni, quarteirão entre as ruas José O. Casácio e Thereza Pogetti – Jd. das Figueiras. 


Senhora Presidente,


O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:

[bookmark: __DdeLink__47_21186335181][bookmark: __DdeLink__100_9735598222]Solicita a restauração, manutenção da gangorra tripla  e instalação de novos brinquedos no parquinho infantil da R. Olívio Anselmi, próximo à EMEB Vice-Prefeito Antônio Mamoni, quarteirão entre as ruas José O. Casácio e Thereza Pogetti – Jd. das Figueiras. 


JUSTIFICATIVA


Gangorra tripla com todas as alças (seguradores) de um lado quebradas com toco enferrujado, escorregador com o ponto de fixação no solo quebrado e enferrujado, nivelar piso de terra, e instalar novos brinquedos, como gira-gira e outros. Sérios riscos de tétano nas crianças. Devido à proximidade da EMEI Jardim das Figueiras e da EMEB Vice-Prefeito Antônio Mamoni é comum as crianças pararem ali parta brincar (fotos anexas).



Valinhos, 29 de Abril de 2019.




Gilberto Aparecido Borges – GIBA
                 Vereador
