PROJETO DE LEI N°         /2019
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

O Vereador Franklin Duarte de Lima apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei anexado, que “Denomina Rua Aparecida Borges da Silva Camargo, a Avenida 1, do Loteamento Jardim Universo I, Bairro Santa Escolástica”, na forma que especifica.

Filha de Gomercina Maximo e Sebastião Borges da Silva, Aparecida Borges da Silva Camargo nasceu na cidade de Novo Horizonte, no estado de São Paulo, em agosto de 1950. Casou-se com Antônio Luiz e foi sua companheira por 39 anos. Era moradora da rua Dr. Alfredo Zacarias, no bairro Jardim Maracanã na cidade de Valinhos, onde viveu por 40 anos.
Mãe dedicada e companheira, sua generosidade e simplicidade de ser, de viver e tratar a todos com carinho eram reconhecidos por seus entes queridos.  Mulher guerreira, era o orgulho dos filhos Alessandra, Ulisses Rafael e Luiz Fabiano e a consideravam uma amiga para todas as horas. 
Devota de Nossa Senhora Aparecida, fazia parte da Comunidade Santa Luzia da Paróquia São Cristóvão. Estava sempre pronta a ajudar ao próximo, fazendo doações de alimentos e roupas. Acompanhada de sua amiga, uma vez por semana se reuniam para fazer sopão para alimentar aos mais necessitados.
Adorava cozinhar e cuidar de seus animais de estimação. Seu maior prazer era reunir a família e os amigos em reuniões repletas de sua alegria contagiante.
Aparecida Borges da Silva Camargo nos deixou no dia 03 de julho de 2018, deixando um legado de amor que deve ser seguido e vivido por todos aqueles que tiveram a honra de conviver ao seu lado.




Diante do exposto, aguarda-se dessa Egrégia Casa de Leis a devida apreciação e aprovação deste Projeto de Lei.
Valinhos, 25 de abril de 2019.

Franklin Duarte de Lima                  
Vereador                                
PROJETO DE LEI N°           /2019
Denomina Rua Aparecida Borges da Silva Camargo, a Avenida 1, do Loteamento Jardim Universo I, Bairro Santa Escolástica, na forma que especifica.

ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei,

FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º É denominada Rua Aparecida Borges da Silva Camargo, a Avenida 1 do Loteamento Jardim Universo I, Bairro Santa Escolástica, com início na propriedade da Sligon Company S/A e término na Área Verde.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.
Prefeitura do Município de Valinhos,

Aos

Orestes Previtale Junior

Prefeito Municipal

