
REQUERIMENTO N.º                               /2019.
Ementa: Voto de louvor e reconhecimento pelo dia do   “GARI”  a ser comemorado em 16 de Maio.
Senhora Presidente,




O Vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais após a aprovação em plenário, que seja concedido Voto de louvor e reconhecimento pelo dia do “GARI”  a ser comemorado em 16 de Maio.
Justificativa:




Conforme a Lei nº 4871/2013 “Ficou Instituído o Dia da Valorização do “GARI” a ser comemorado no dia 16 de Maio no Município de Valinhos”,  e a Lei n.º 5.014 de 10 de julho de 2014 , que “Alterou o artigo 1º  que passa a ter a seguinte redação: “Art. 1º, É instituído o Dia Municipal de Valorização do Gari, a ser comemorada no dia 16 de maio, em homenagem aos profissionais que atuam nos serviços de limpeza, coleta de resíduos, conservação ou jardinagem em áreas públicas da Cidade”.




Esta Lei visa conscientizar a sociedade da importância dos profissionais que atuam nos serviços de limpeza, coleta de resíduos, conservação ou jardinagem em áreas públicas da cidade, comumente chamados de “GARIS”.
                                                   Os garis realizam um trabalho essencial não só para garantir o bem estar da população, mas, sobretudo a saúde de todos os moradores e são profissionais tão imprescindíveis no dia a dia das cidades brasileiras. 





Faça sol ou chuva, diariamente eles estão nas ruas recolhendo o lixo produzido pela população. Por isto, neste Dia do Gari, o convite é para que venhamos a reconhecer a importância do serviço prestado a todos. 




O nome profissional de GARI é em homenagem ao francês Pedro Aleixo Gary, que, em 1876, assinou contrato com o Ministério dos Negócios do Império para executar os serviços de limpeza da cidade do Rio de Janeiro. Ele costumava reunir seus funcionários para limpar as ruas após a passagem de cavalos, o que era muito comum na época.




Convido a todos os vereadores a juntarem a mim parabenizando  a todos os Garis Valinhenses pelo seu dia!








       Valinhos, 06 de Maio de 2019.
                                                           
 Israel Scupenaro
                                                                   Vereador - MDB

