





REQUERIMENTO Nº                         /2019





Senhora Presidente,

		


		  
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao INSTITUTO EMBELLEZE VALINHOS, pelo seu aniversário de 05 (cinco) anos.

Justificativa:
                                    
Neste mês de abril, o INSTITUTO EMBELLEZE completa mais um ano de existência em Valinhos e, para comemorar a data, realizou um belo coquetel de aniversário, com sorteios de brindes e promoção de balões premiados para aqueles que fizeram a matrícula no dia do evento.

O INSTITUTO EMBELLEZE VALINHOS está localizado num amplo espaço, com salas para cursos de cabeleireiros profissionais, manicures e pedicures, depiladoras, maquiadoras, designer de sobrancelha, maquiagem artística e curso de barbeiro.

O objetivo do INSTITUTO EMBELLEZE VALINHOS é oferecer oportunidades para pessoas mudarem a vida através dos cursos oferecidos, com a possibilidade de, em pouco tempo, auxiliar na composição da renda familiar.
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O INSTITUTO EMBELLEZE VALINHOS é uma franquia consolidada e bem-sucedida, com mais de 350 (trezentas e cinquenta) unidades em todo o Brasil, sendo considerada a maior rede de franquias voltada para a formação profissional em beleza da América Latina.

Para o seu quinto aniversário, o INSTITUTO EMBELLEZE VALINHOS reuniu alunos, equipe técnica, funcionários e convidados, numa festa que celebrou a realização de sonhos – dos proprietários e das inúmeras pessoas que tiveram a oportunidade de construir o seu próprio sucesso.

Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao INSTITUTO EMBELLEZE VALINHOS, parabenizando-o pelo seu aniversário de um ano.

Valinhos, 06 de maio de 2019.


KIKO BELONI
Vereador – PSB

