REQUERIMENTO Nº 757/2014
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos jovens Bruno Diego de Oliveira Dorta, Carlos Roberto Santana e Carlos Henrique Lopes Resende pela classificação alcançada no programa de Intercâmbio Cultural do Centro Paula Souza. 
Justificativa:

O Programa de Intercâmbio Cultural do Centro Paula Souza oferece bolsas de estudo de inglês e espanhol para alunos e professores das Escolas Técnicas (Etecs) e Faculdades de Tecnologia (Fatecs) estaduais. 

É objetivo do programa incentivar o aprimoramento da formação acadêmica e o ingresso no mercado de trabalho dos estudantes, utilizando a língua como ferramenta de acesso à informação e comunicação. É necessário estar no último módulo do curso técnico ou tecnológico para participar da seleção do programa. São escolhidos os melhores alunos - considerando-se as notas e a frequência - de cada unidade.
Os participantes viajam com as despesas pagas - curso, alimentação, acomodação, passagem aérea, traslado, transporte e seguro saúde - com exceção dos custos com passaporte e visto, que correm por conta dos participantes. 
O aluno Bruno Diego de Oliveira Dorta, formando em técnico de Administração de Empresas pela Extensão Valinhos da Etec ‘Benedito Storani, foi premiado pelo programa de Intercâmbio Cultural do Centro Paula Souza. Concorrendo com mais de 400 alunos, o primeiro colocado Bruno embarca para São Francisco (EUA) no próximo dia 31, onde permanecerá por um mês.
Além do Bruno ter ficado com a primeira posição entre todos os estudantes da escola, a unidade Valinhos ainda ficou com a segunda e terceira posições com os alunos Carlos Roberto Santana e Carlos Henrique Lopes Resende. 
Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópias do presente documento sejam encaminhas aos jovens Bruno Diego de Oliveira Dorta, Carlos Roberto Santana e Carlos Henrique Lopes Resende.
Valinhos, 15 de maio de 2014.

Rodrigo Fagnani Popó

Vereador 

