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REQUERIMENTO N.º 1186/2019


Senhora Presidente,
Senhores Vereadores;


             A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito, pedido de informações sobre programação de limpezas de praças e passeios públicos.

           Considerando que esta Vereadora foi procurada por munícipes do bairro Jardim Maracanã, que solicitaram limpeza e manutenção nos brinquedos, campo de futebol na praça, e no passeio publico (fotos anexo) situada à rua Mario Mamprim  com a  Ìtalo Bordini.
          Considerando que este requerimento visa melhorias ao bem estar e lazer, e atender aos anseios da comunidade e bairros que se encontram nas proximidades da referida Praça, pergunta-se:

         1-A Secretaria de Obras tem conhecimento dessas necessidades apontadas no local?
         2-Há algum estudo para a limpeza periódica da praça, melhoria ou a troca dos brinquedos visto que os mesmos são de madeiras que estão ressecadas e soltam farpas  impossibilitando o uso e podendo causar acidentes?
         3- Se positivo qual seria o prazo para essas manutenções?
         4- Se negativo justificar.







          

        





           JUSTIFICATIVA:



           Esta Vereadora faz o presente requerimento no cumprimento de sua função fiscalizatória e com o objetivo de esclarecer dúvidas para os munícipes.




                                                                               Valinhos, 08 Maio de 2019.
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                                                       Vereadora 













