REQUERIMENTO N.º 1188/2019
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores

 


O vereador José Aparecido Aguiar, requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações aos 10 anos do CEMEI Alberto Juliano Serra. 
Justificativa:

 


O CEMEI Alberto Juliano Serra foi inaugurado dia 09 de maio de 2009, com capacidade, na época, para atender 100 crianças de 04 meses a 03 anos e 11 meses de idade, tornando-se a sexta creche municipal.

 


O Centro Municipal de Educação Infantil recebeu a denominação de Alberto Juliano Serra em maio de 2009, em homenagem ao jovem cidadão valinhense, portador da Síndrome de Down, que foi exemplo de integração de pessoas especiais na sociedade.

 


Juliano participou de diversas atividades da cultura e do esporte, participou do coral Cantores em Construção, do grupo de teatro Vem Ser, do grupo de percussão Sonho em Ritmo e do time de futebol de salão da APAE, representando Valinhos em vários eventos esportivos. Juliano foi um exemplo de superação e motivação, contagiando a todos com sua alegria e solidariedade.

 


Grande parte do seu desenvolvimento se deveu aos pais, Antonio e Roseli Serra, que com muito amor e carinho, não mediram esforços para estimular seu desenvolvimento.
 


Parabenizo o CEMEI Alberto Juliano Serra pelos 10 anos de existência. Parabenizo, também, os diretores, professores, funcionários e todos aqueles que já fizeram e fazem parte do CEMEI Alberto Juliano Serra.
 


Pedimos aos demais colegas, nobres Vereadores, que votem favoravelmente ao requerimento e, que após a aprovação, sejam encaminhados ofício e certificado ao CEMEI Alberto Juliano Serra.
Valinhos, 09 de maio de 2019.
José Aparecido Aguiar

Vereador - PSDB
