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REQUERIMENTO N.º 1194/2019




EMENTA: Solicita informações sobre as obras e pagamentos efetuados relativos ao Contrato nº 037/2017 – DAEV, vinculado ao Processo de Compras nº 31/2017, Concorrência nº 01/17 (substituição de rede de cimento amianto). 




Senhora Presidente
Senhores Vereadores



                    O vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA, no uso de suas atribuições legais, requer a Vossa Excelência, depois de ouvido o Plenário, encaminhar este requerimento ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal - Dr. Orestes Previtale Júnior para que repasse a esta Casa de Leis informações sobre o cronograma das obras e dos pagamentos efetuados relativos ao Contrato nº 037/2017 – DAEV, vinculado ao Processo de Compras nº 31/2017, Concorrência nº 01/17, conforme segue: 

                    a) Enviar cópia do contrato nº 037/2017, vinculado ao Processo de Compras nº 31/2017 de prestação de serviços, e de seus aditamentos.
                    b) Como na cláusula terceira 3.3 consta que o prazo para execução dos serviços de 12 (doze) meses contados da data indicada pelo CONTRATANTE na Autorização para Início dos Serviços, qual foi a data de autorização para início dos serviços? E quando os serviços tiveram início?
	         c) Houve atrasos no cumprimento do cronograma de execução dos serviços?  Se sim, qual foi o motivo determinante, e por quem foi causado? 
d) Considerando que o aditamento concedendo acréscimo de 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial do contrato (boletim de 26/10/2018), ocorrido um ano e um mês após a assinatura do contrato, ocasião esta que supostamente a obra já deveria estar concluída, informar quanto percentualmente das obras estavam concluídas.
	         e) Apresentar cópia dos estudos e dos pareceres que concluíram pelo aceite do acréscimo concedido em outubro/2018.
	          f) Quando foi concluída a execução das obras? Se ainda não foi, qual a nova previsão?
g) Qual o valor total gasto na execução destes serviços? Enviar cópias das notas fiscais.		 

	         





JUSTIFICATIVA
                   

                    Trata-se de assunto de relevante interesse público, visando este vereador, com este pedido, cumprir a sua função fiscalizadora, assegurado pelo Regimento Interno desta Casa de Leis (Artigo 199), e pela Lei Orgânica Municipal.


                    Contando com o apoio dos nobres pares, agradeço.




                    Valinhos, 08 de Maio de 2019.





Gilberto Aparecido Borges – GIBA
Vereador MDB
