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REQUERIMENTO N.º 1218/2019





Senhora Presidente,

		


		  
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à SEAGULL SEGUROS, pelo seu aniversário de 29 (vinte e nove) anos de fundação.

Justificativa:
                                    
Neste mês de maio, a SEAGULL SEGUROS completa mais um ano de uma história iniciada em maio de 1990, quando seu fundador, MARCO ANTONIO MERLOTO decidiu abrir sua própria corretora de seguros.

MARCO ANTONIO MERLOTO iniciou sua vida profissional como office boy numa seguradora situada na cidade de São Paulo e, após alguns anos, tornou-se gerente e ganhou experiência no setor.

Após sentir que estava pronto, MARCO ANTONIO MERLOTO abriu um escritório em Campinas, porém, dado o volume de negócios fechados em Valinhos, optou por transferir suas atividades para cá, onde permanece há quase 30 (trinta) anos.






Tendo a honestidade e a transparência como diferencial, MARCO ANTONIO MERLOTO fez da SEAGULL SEGUROS uma das referências em seguros na cidade, buscando sempre extrair dos seus clientes a real necessidade de cada um.

Com um atendimento próximo e personalizado, a SEAGULL SEGUROS oferece vasta gama de serviços securitários, com destaque para os seguros de vida, de garantia e agrícola.

Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à SEAGULL SEGUROS e ao seu fundador, MARCO ANTONIO MERLOTO, parabenizando-os 29 (vinte e nove) anos de fundação da seguradora.

Valinhos, 13 de maio de 2019.


KIKO BELONI
Vereador – PSB

