	
	



REQUERIMENTO N.º 1227/2019
                   

Senhora Presidente,
                                  
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido:

1) Solicita-se o fornecimento de mapa e o respectivo memorial descritivo atualizados, da Rua 4 (Quatro), do Loteamento Jardim Santa Cecília, Bairro Ponte Alta, com início na Rodovia Municipal dos Andradas e término na Rua Rosina Folegatti Ferrari.
Justificativa:

Este vereador faz o presente requerimento a fim de prestar justa e honrosa homenagem ao Senhor Vereador Luiz Ramos (Gim Ramos), com o seu nome sendo designado para denominar o logradouro acima mencionado.
Salienta-se que através de resposta ao Requerimento nº 68/2018, o Poder Executivo designou a citada Rua 4 (Quatro) para receber a denominação de Vereador Luiz Ramos (Gim Ramos), contudo, pelo transcurso do tempo, onde se aguardou o envio da biografia pela família do homenageado, a fim de cumprir a determinação contida no inciso I, § 1º, do artigo 41 do Regimento Interno da Câmara Municipal
, necessário se faz o fornecimento de novos mapa e memorial descritivo.

Valinhos, 08 de maio de 2019.
KIKO BELONI

Vereador – PSB
� Art. 41. (...)
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§ 1º. Para que o projeto de denominação de logradouro público possa receber parecer da Comissão, deverá atender, obrigatoriamente, às seguintes exigências:


I - vir acompanhado de biografia completa do cidadão ou instituição a que se pretende homenagear, com relação dos serviços prestados à comunidade, cargos ocupados, dedicação à causa pública, exemplo de cidadania e outras qualidades que devam ser destacadas.





