
REQUERIMENTO N.º 1229/2019

Ementa: Informações quanto ao Subsídio do 



Transporte para estudantes. 


        
Senhora Presidente,



Considerando que este vereador tem sido procurado por munícipes questionando quanto à data prevista para o reembolso do transporte dos estudantes, e em contato verbal na secretaria de educação fomos informados que será dia 13/05, segunda feira;



Considerando que, além disso, existem outros questionamentos, como referente à possibilidade do deposito do reembolso ser na conta bancaria dos pais, principalmente para os jovens que não possuem conta bancaria; pois a manutenção da conta é alta em relação ao valor que recebem de reembolso, e conforme informações dos pais alguns bancos cobram  R$20,00 ( vinte reais) de manutenção; e também quanto a impressão da declaração de frequência, que em algumas faculdades custa R$ 5,00 (cinco reais);



Considerando que outro questionamento da população estudantil é a respeito do valor do reembolso que é incompatível com a realidade dos valores aplicados no mercado, sendo que muitos estudantes não conseguem utilizar o transporte publico, pois trabalham e os horários de ônibus nem sempre são compatíveis, e isso faz com que utilizem o transporte particular; 



Diante do exposto, o Vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:



Considerando os valores aplicados no mercado, a  secretaria esta realizando estudos a fim de reajustar o valor do reembolso do transporte publico para estudantes?




Se sim, há previsão?




Se não solicitamos que tal reivindicação seja analisada. 



Existe a possibilidade do reembolso do transporte público ser depositado na conta dos pais, no caso dos estudantes que não possuem contas bancarias? 



Se não, solicitamos que seja analisada essa possibilidade.




Justificativa:




Trata- se de assunto de assunto de interesse publico.



         


        Valinhos, 13 de Maio de 2019. 
Israel Scupenaro
Vereador MDB

