
REQUERIMENTO N.º         /2019




Senhora Presidente,


	

		  
Os vereadores Dalva Berto, José Aparecido Aguiar e Aldemar Veiga Junior requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à CEMEI ALBERTO JULIANO SERRA, pela magnifica festividade por ocasião da comemoração de seus 10 anos de existência.

Justificativa:
                                    

No último dia 09 de maio, na Cemei Alberto Juliano Serra, ocorreu a festividade em comemoração aos 10 anos de inauguração da creche do Jardim Maracanã.
Assim que lá chegamos constatamos o significado da comemoração. O local estava repleto de mães, pais com suas crianças, cujos olhares transbordavam de alegria, pois é nesse local que deixam seu bem mais precioso, os filhos, para poderem trabalhar e sustentar suas famílias, com a certeza de que suas crianças estão sendo muito bem cuidadas.
Não só o público presente, mas a equipe de trabalho, professoras, secretarias, auxiliares, merendeiras lideradas pela diretora  Sandra Helena Perlato e o Coordernador Luiz Gustavo Guimarães que com aproximadamente 50 funcionários cuidam de 100 crianças que  demonstravam alegria e satisfação e que prepararam uma grande festa de aniversário sob o tema “Tecendo Juntos”.
Para o desenvolvimento do tema inseriram toda a comunidade e também a sociedade na construção de uma colcha de retalhos que refletiu toda a dedicação, a alegria e o aprendizado proposto pela equipe. Foram distribuídos os retalhos para que cada participante desenvolvesse um artesanato de livre escolha que refletisse uma lembrança ou momento vivido na creche. 
As crianças reunidas cantaram musicas infantis e as mais pequeninas divertiam-se no colo das professoras quando foi feita a contagem regressiva para a inauguração da colcha que foi descerrada pelo coordenador Marcio e pela diretora Sandra, e, devo dizer que foi um momento único de muita emoção ao ver do que juntos somos capazes. 
                          A maior observação no momento foi constatar o respeito que todos tiveram por cada retalho ali  emendado,  sem classificação do mais bonito, do mais colorido,  porque todos compuseram um resultado magnifico de arte e de amor. 
		Enfatizo ainda que muito mais me envaideceu participar desse momento porque enquanto vereadora no ano de 2009, ano em que  também fui presidente da câmara municipal constatar o quão valioso é esse equipamento que foi entregue à população para receber nossas crianças e dar tranquilidade às famílias que confiam seus filhos a esses educadores.
[bookmark: _GoBack]          Constatei ainda o compromisso e a dedicação dos profissionais  que cuidam das crianças e após 10 anos de atividade vemos que tudo melhorou a creche cresceu em profissionalismo e cuidados.
		É um orgulho para nós da cidade de Valinhos termos um equipamento tão importante para a sociedade, com a educação sendo levada a sério. Temos que valorizar cada servidor público que ali está proporcionando o seu melhor a cada dia e participando da transformação das crianças em cidadãos do futuro.
          Não posso deixar de  citar ainda a figura do patrono que dá nome aquela Cemei, figura querida por todos que foi Alberto Juliano Serra um pessoa especial que se tornou uma referência de participação em atividades culturais e 


esportivas junto a APAE, tanto que os alunos da Apae lá estavam para comemorar os 10 anos de atividades.

Eventos como esse dignificam a nossa cidade e nos enche de orgulho nos dando muita satisfação em sermos fiscalizadores de taõ nobre trabalho. 

          Por esses e tantos outros motivos que só quem lá esteve pode relatar o que é ser tomado pela emoção, solicito aos nobres pares que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação seja expedido  certificado a ser entregue posteriormente.


Valinhos, 11 de abril de 2019.


DALVA BERTO
Vereadora.



JOSÉ APARECIDO AGUIAR
Vereador


ALDEMAR VEIGA JUNIOR
Vereador
