
MOÇÃO N.º 76/2019
Senhora Presidente:

O Vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, a fim de que empenhe esforços para Implantar  Bicicletário e Guarda Volumes no CLT – Centro de Lazer do Trabalhador, localizado na Avenida Dr. Altino Gouvêia, nº 878 no Jardim Pinheiros. 
Justificativa:

A bicicleta é um meio de transporte utilizado como uma alternativa bastante viável, não poluente e que ocupa pouco espaço, tanto em uso quanto estacionado, a utilização da bicicleta é de grande valia quando se leva em conta, os aspectos relacionados à qualidade de vida e manutenção da saúde através do exercício físico.
Vimos que muitas pessoas usam um período do seu dia para realizar exercícios físicos como: pedalar, caminhar, correr; e o CLT – Centro de Lazer do Trabalhador é um espaço destinado a esse tipo de atividade, por esse motivo tem um  grande número de pessoas que vão até o parque caminhando ou com bicicletas, porém ao chegarem lá não contam com local adequado para estacionar suas bicicletas e guardar seus pertences enquanto praticam as atividades físicas, isso acaba desmotivando as pessoas.
O CLT esta passando por reformas, e usuários do espaço tem procurado este vereador solicitando que o Poder Publico aproveite o momento e execute a Implantação do Bicicletário e do Guarda Volumes, pois seria um incentivo para os ciclistas utilizarem suas bicicletas com mais frequência, sabendo que teriam local seguro para deixá-las. 
Considerando que a Lei n.º 5.144 de 2015, que Institui no âmbito do Município o Projeto “Adote um Bicicletário”, e também a LEI Nº 5.810, DE 22 DE MARÇO DE 2019 que Institui o Programa Bicicleta Brasil (PBB) no município de Valinhos para incentivar o uso da bicicleta visando à melhoria das condições de mobilidade urbana; estão em vigor e tem o propósito de incentivar a utilização de bicicletas no município.
O Vereador Israel Scupenaro, solicita aos Nobres Vereadores a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO, e que seja encaminhada cópia ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal para que tome ciência das reivindicações da população e empenhe esforços quanto a Implantação de Bicicletario e Guarda Volumes no CLT.
   Valinhos, aos 13 de Maio de 2019.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

