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REQUERIMENTO N.º 1291/2019





Senhora Presidente,

		


		  
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à NICHOLAS BUENO pela dedicação à massoterapia.

Justificativa:
                                    
NICHOLAS BUENO dedica-se à massoterapia desde meados de 2014 e, através da massagem, consegue acrescentar qualidade de vida a pessoas que traumas físicos e mentais.

Com as manobras das mãos, NICHOLAS BUENO consegue aliviar stress, dores e tensões, cuidando não somente da estética corporal, como também auxiliando em tratamentos psicológicos.

As principais técnicas utilizadas por NICHOLAS BUENO são as massagens relaxantes, as terapêuticas e as estéticas, e são aplicadas de acordo com as necessidades de seus pacientes, e têm por objetivo auxiliar na manutenção da saúde, do bem-estar, do corpo, da estrutura muscular, linfática e terapêutica.





Apesar de o marcado da massoterapia oferecer inúmeros aparelhos, NICHOLAS BUENO acredita que as mãos são as melhores ferramentas para diminuir ou eliminar dores e aliviar o stress.

Para que a massoterapia tenha seus efeitos potencializados, NICHOLAS BUENO recomenda sempre que seus pacientes adotem métodos de vida saudáveis, atentando para a postura no dia-a-dia e para a alimentação.

Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à NICHOLAS BUENO pela dedicação à massoterapia.

Valinhos, 20 de maio de 2019.


KIKO BELONI
Vereador – PSB

