REQUERIMENTO N.º 1292/2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a RUBENS CAMILO pela conquista do 1º (primeiro) lugar na 39ª MINI-MARATONA DO TRABALHADOR, realizada em Americana.
Justificativa:
O corredor valinhense RUBENS CAMILO, de 75 (setenta e cinco) anos de idade, da equipe Lurdes Salgados, é bastante conhecido entre os atletas de Valinhos, tem participado de mais de 350 (trezentas e cinquenta) provas pedestres e colecionado inúmeras vitórias.
A paixão de RUBENS CAMILO pelo atletismo surgiu quando abandonou o futebol, aos 40 (quarenta) anos de idade, após ter conquistado alguns títulos no campeonato amador de Valinhos, principalmente pela ADC Rigesa.
Longe dos campos de futebol, RUBENS CAMILO aproximou-se das corridas de rua e, entusiasmado pelos excelentes resultados obtidos, passou a participar cada vez mais de provas pedestres, tendo conquistado títulos expressivos, como a XXI Maratona  Internacional de São Paulo, na Categoria 70 a 74 anos, em 2015, o 3º (terceiro) na 9ª Maratona de Santiago, no Chile, percorreu o trajeto de 42 km (quarenta e dois quilômetros) em 4h18min (quatro horas e dezoito minutos), dentre outros.
Membro da equipe Lurdes Salgados desde a sua fundação, RUBENS CAMILO corre três vezes por semana e nos demais dias faz caminhadas, a fim de se preparar para a participação em provas pedestres que acontecem no Brasil e no exterior.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a RUBENS CAMILO, parabenizando-o pela 1º (primeiro) lugar na 39ª MINI-MARATONA DO TRABALHADOR, realizada em Americana, no último dia 05 de maio.
Valinhos, 20 de maio de 2019.

KIKO BELONI

Vereador – PSB

, 


