
REQUERIMENTO N.º 1297/2019
Ementa: Informações quanto ao protocolo de manifestação nº 266/2019 na ouvidoria municipal referente à concessão de jazigo no Cemitério São João Batista. 
Senhora Presidente;

Considerando que este vereador foi procurado por munícipe e família, proprietários de jazigo no Cemitério Municipal São João Batista, relatando que quando foi noticiado a respeito de sepulturas abandonadas, o mesmo se apresentou no órgão publico indicado e se justificou, porque iria passar por uma cirurgia e assim que estivesse liberado pelos médicos providenciaria a reforma do tumulo;
Considerando que após o período de recuperação da cirurgia, o proprietário da sepultura procurou o órgão competente como havia combinado, mas a sepultura que há quase cinco décadas pertence a sua família havia sido concedida para outra pessoa, inclusive sepultado outros cadáveres no local; e para a tristeza desta família, ninguém soube informar para onde foram encaminhados os restos mortais dos seus entes queridos que lá estavam sepultados segundo a própria familia; sendo assim foi registrado na ouvidoria municipal uma manifestação conforme nº 266/2019, solicitando informações do Poder Publico; 
O vereador Israel Scupenaro, diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Quem autorizou a transferência de concessão do jazigo da Quadra 7, nº 73 do Cemitério São João Batista para outra pessoa?
Quando foi transferido, e qual o valor?

Quem adquiriu o jazigo?
Qual secretaria é a responsável pela concessão? 
Quando foram exumados os corpos que estavam sepultados neste tumulo?

Para onde foram encaminhados os corpos exumados? 

A família estava presente na exumação?
Qual foi o tempo entre o comparecimento do proprietário do jazigo ao órgão responsável, e a exumação dos seus familiares? 


         

         Quando foi realizado o ultimo sepultamento neste tumulo? E quem foi sepultado?
Enviar a esta Casa cópias das documentações que constam os registros referente ao comparecimento do proprietário do jazigo, autor do protocolo, ao local indicado após chamamento por parte da administração,  cópia da documentação referente a concessão de transferência do jazigo, copia do boleto de pagamento referente a transferência e demais documentos fichas, etc, que contenham informações pertinentes  ao assunto desta transferência .
Justificativa:
Trata-se de assunto extremamente delicado para a família em questão. 

      



Valinhos, 15 maio de 2019.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

