
REQUERIMENTO N.º 1299/2019
Ementa: Informação quanto ao atendimento de Oncologia e Neurologia Infantil no CEV- Centro de Especialidades Valinhos.
Senhora Presidente;

Considerando que este vereador tem sido questionado quanto ao atendimento do CEV - Centro de Especialidades Valinhos, quanto a especialidade de Oncologia, (devido a muitos casos de diagnostico de câncer), e de Neurologia Infantil, sabemos que a unidade oferece atendimento de mais de 20 especialidades, através de encaminhamento dos médicos das Unidades Básicas de Saúde; 

Considerando que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação; 

O vereador Israel Scupenaro, diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:





Visto que o concurso público esta em andamento e serão contratados médicos, há estudos para implantação de atendimento de Oncologista e Neurologista Infantil na Rede Publica de Saúde?





Se não, solicitamos que a secretaria de saúde avalie essa proposta.
 Justificativa:
Trata-se de assunto de interesse da população.
                   Valinhos, Aos 17 de Maio de 2019.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

