
REQUERIMENTO N.º 1301/2019
Ementa: Informações quanto ao funcionamento dos equipamentos de  radares que foram implantados no município. 
Senhora Presidente;

Considerando que este vereador tem sido questionado pela população referente ao funcionamento dos novos equipamentos de radares no munícipio,  inclusive questionam se os radares serão aferidos pelo Inmetro (Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial),  se serão colocadas faixas nos locais para avisar os motoristas sobre o início da operação com antecedência, e se  serão implantadas sinalização de solo e placas para orientar quanto à existência dos equipamentos e o limite de velocidade permitido em cada localidade instalada;
Considerando que além dos novos radares, um equipamento eletrônico que captura a imagem de avanço de sinal vermelho e parada sobre a faixa de pedestre será instalado em alguns semáforos, por questões de segurança, esta propositura tem a finalidade de certificar se o equipamento ficará desligado no horário noturno;
O vereador Israel Scupenaro, diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Os novos equipamentos de radares serão aferidos pelo Inmetro (Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial)?

Serão colocadas faixas nos locais para avisar os motoristas sobre o início da operação com antecedência?

Serão implantadas sinalização de solo e placas para orientar quanto à existência dos equipamentos e o limite de velocidade permitido em cada localidade instalada?

Por questões de segurança, os equipamentos de captura de avanço de sinal vermelho  ficarão desligados no horário noturno? Se sim qual horário será desligado?
Justificativa:
Trata-se de assunto de interesse público.
                        Valinhos, Aos 15 de Maio de 2019.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

