
REQUERIMENTO N.º 1305/2019
  Ementa: Informação sobre retirada de árvore localizada no Bairro Vila Santana. 
SENHORA PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES
O vereador EDSON SECAFIM no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer de Vossa Excelência após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação:
Considerando que a árvore localizada defronte ao imóvel de nº 418 da Rua Goiás no Bairro Vila Santana trata-se de uma árvore de grande porte e aparentemente já estar apresentando problema em seu tronco, que suas raízes estão levantando as pedras portuguesas da calçada e já estão infiltrando por baixo do muro do imóvel, o qual segundo relato já caiu uma vez e novamente está com rachaduras, solicito o seguinte pedido de informação:
01)- A Administração Municipal tem conhecimento sobre a situação acima relatada? Em caso positivo, existe por parte da Secretaria responsável alguma programação para realizar vistoria da situação in loco e a retirada da árvore se for o caso? Se sim, para quando está programada?    
Justificativa: 
Este requerimento tem a finalidade de buscar respostas para que, o Vereador, desempenhe sua função fiscalizadora e de representante do povo, conforme determina o artigo 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos.

Valinhos, aos 20 de Maio de 2019
EDSON SECAFIM 
VEREADOR - PP

