
REQUERIMENTO N.º 1306/2019
  Ementa: Informação sobre corte de mato, limpeza geral e manutenção de brinquedos em praça localizada no Bairro Vila Rosa. 
SENHORA PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES
O vereador EDSON SECAFIM no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer de Vossa Excelência após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação:
Considerando que o mato está tomando conta de toda a extensão da praça localizada entre as ruas Vitória Colombo Rossi, Ricardo Sperancim e Itália no Bairro Vila Rosa, levando ao  aparecimento de animais peçonhentos e colocando em risco a vida das pessoas que residem no entorno, e que os brinquedos estão sem condições de serem utilizados pelas crianças, solicito o seguinte pedido de informação:
01)- A Administração Municipal tem conhecimento sobre a situação em que se encontra a praça acima mencionada? Em caso positivo, existe por parte das Secretarias responsáveis alguma programação para realização do corte de mato, limpeza geral da praça e manutenção dos brinquedos? Se sim, para quando estão programadas?    
Justificativa: 
Este requerimento tem a finalidade de buscar respostas para que, o Vereador, desempenhe sua função fiscalizadora e de representante do povo, conforme determina o artigo 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos.

Valinhos, aos 20 de Maio de 2019
EDSON SECAFIM 
VEREADOR - PP

