



MOÇÃO DE EMPENHO           /19


Excelentíssima Senhora Presidente,
Senhores Vereadores
			
O Vereador Roberson Augusto Costalonga “SALAME” – MDB, apresenta MOÇÃO  DE EMPENHO,   ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal da cidade  de  Campinas, para a colocação em atividade a  UPA do  Bairro  Jardim  Carlos Lourenço,  localizada na divisa  com a cidade de  Valinhos,  uma vez que já foram concluídas as obras,  contando  com  amplas  e  modernas  instalações. 

Considerando que a única UPA de Valinhos, situada à Av. Gessy Lever 550, Bairro Lenheiro, tem recebido elevada demanda de pessoas e  tempo de espera pelos usuários do Sistema Único de Saúde, que segundo informações de munícipes valinhenses, tem atendido inúmeros usuários residentes no Bairro Jardim Carlos Lourenço, de Campinas, situado nas proximidades da divisa dos Municípios.

Considerando as notícias  amplamente  divulgadas  nas   redes  sociais  e  outros órgãos  de  imprensa, no sentido  de  que   inúmeros   moradores  da  cidade de  Campinas,  dirigem-se a única Unidade de  Pronto  de  Atendimento (UPA), da cidade de Valinhos,  visando  o  recebimento de  pronto  atendimento.  

Considerando  que  até a  presente   data,  a  Unidade  de  Pronto  Atendimento  do  Bairro  Jardim Carlos   Lourenço, em Campinas, não está em atividade,  deixando  de prestar    atendimento  aos  munícipes  campineiros. 













Considerando  que o funcionamento  da  Unidade  do Jardim Carlos  Lourenço,  atenderá   a demanda   dos  cidadãos   campineiros,  que  atualmente  deslocam-se  até  a cidade de  Valinhos,   para  receberem   atendimento  emergencial, o que  diminuirá  o fluxo de  atendimento da UPA Valinhos,  e trará  maior  celeridade   na prestação de  serviços  aos munícipes  valinhenses. 

Assim, solicita-se  aos  Nobres   Vereadores  desta Casa   Legislativa,  a  aprovação  da  presente MOÇÃO DE  EMPENHO  ao  Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal da Campinas,  para que  empenhe   esforços, adotando as  medidas  necessárias, viabilizando  a colocação em atividade da Unidade  de  Pronto  Atendimento, localizado no Bairro Jardim  Carlos  Lourenço.
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