
MOÇÃO Nº                 /2019
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores Franklin Duarte de Lima, Roberson Augusto Costalonga “SALAME”, Luiz Mayr Neto, Dalva Berto, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento à Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos pela realização da “Noite do Bem Bom 2019”, nos seguintes termos:
Justificativa:
Realizada no dia 18 de maio, nas dependências do Clube Atlético Valinhense, a “Noite do Bem Bom 2019” reuniu voluntários e apoiadores num belíssimo jantar em prol da Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos, entidade presidida por Anélio Zanuchi.

O Jantar, como é tradição, é animado por música ao vivo e é preparado por uma equipe de voluntários que se esmera na elaboração e preparo do cardápio, que é sempre muito elogiado.

A Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos é uma entidade reconhecida e respeitada no município pelos seus relevantes trabalhos. No ano de 2018, foi agraciada com o prêmio Melhores ONGs, um reconhecimento do Instituto Doar e da Rede Filantropia às 100 entidades brasileiras que mais se destacam pelo trabalho em prol da sociedade com boas práticas de gestão e transparência. 
O projeto de trabalho desta instituição começou em 1987, a partir do trabalho voluntário de Anélio Zanuchi, que atendia crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade em sua própria residência, evitando assim, a situação de rua.  Hoje, ao falarmos da Casa da Criança, falamos de Anélio Zanuchi, um exemplo de vida e de amor ao próximo, que enfrentou muitos desafios e situações adversas até seu trabalho ser reconhecido pela comunidade.

À partir do reconhecimento da comunidade e do advento do Estatuto da Criança e do Adolescente, em 1990, o número de crianças foi crescendo e em 1993, ocorreu a doação de uma casa e assim, foi fundada a Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos. No início, o acolhimento era oferecido a meninos que estavam em situação de vulnerabilidade social, vítimas de maus tratos, mas em pouco tempo passou a atender também as meninas.

Com o surgimento de novas demandas a Casa da Criança ampliou seu atendimento e hoje conta com os programas:

· Aconchego: Acolhimento institucional provisório e excepcional para crianças e adolescentes de ambos os sexos, sob medida de proteção e em situação de risco pessoal e social, cujas famílias ou responsáveis encontrem-se temporariamente impossibilitados de cumprir sua função de cuidado e proteção. 

· Janela Aberta: É um serviço de convivência e fortalecimento de vínculos, realizado em grupos, organizado a partir de percursos, de modo a garantir aquisições progressivas aos seus usuários, de acordo com o seu ciclo de vida, a fim de complementar o trabalho social com famílias e prevenir a ocorrência de situações de risco social. É uma forma de intervenção social planejada que cria situações desafiadoras, estimula e orienta os usuários na construção e reconstrução de suas histórias e vivências individuais e coletivas, na família e no território.

· Família Acolhedora: É um serviço de acolhimento familiar que organiza o acolhimento de crianças e adolescentes, afastados da família por medida de proteção, em residência de famílias acolhedoras cadastradas. É previsto até que seja possível o retorno à família de origem ou, na sua impossibilidade, o encaminhamento para adoção. O serviço é o responsável por selecionar, capacitar, cadastrar e acompanhar as famílias acolhedoras, bem como realizar o acompanhamento da criança/adolescente acolhido e sua família de origem.
Ante o exposto, parabenizamos a Casa da Criança e do Adolescente pelo trabalho que vem desenvolvendo no município e solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento pela realização da tradicional “Noite do Bem Bom”. Solicito ainda que cópia do presente documento seja encaminhada à entidade e ao seu presidente, Sr. Anélio Zanuchi.
Valinhos, 20 de maio de 2019.
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