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MOÇÃO N.º 84/2019
Senhora Presidente,
Nobres Pares,
        A Vereadora Dalva Berto, requer nos termos regimentais, para apreciação e aprovação pelo Plenário da presente Moção de Apoio ao Exmo Sr prefeito Orestes Previtale que empenhe esforços junto a CCR AutoBAn, para que realize melhorais no tráfego no  transito da  Rodovia Anhanguera  BR 50  saída 83 que da acesso ao bairro Vale Verde, centro Valinhos.
         Considerando que nos horários de pico a quantidade de veículos aumenta consideravelmente deixando uma fila enorme, onde em varias vezes ficam carros na faixa da direita da rodovia ou no acostamento podendo ocasionar acidentes, e que munícipes relatam que ficam em média 30 minutos para acessar a entrada da cidade e os bairros da localidade. 
         Tendo conhecimento de que a concessionária CCR AutoBAn realiza vários trabalhos de melhorias na rodovia, mas que ainda não pôde solucionar essa demanda, esta Vereadora a fim de atender os anseios dos munícipes que utilizam a via e seu acesso vem através da presente solicitar a admistração Municipal  o empenho a  essas melhorias.
			                                        Valinhos, 25 de Maio de 2019.

DALVA BERTO
     Vereadora

