
PROJETO DE LEI Nº                     /2019.
Denomina Rua Ademar Pitante, a Rua 1, do Loteamento Jardim Nova palmares II, Bairro Ortizes, com inicio na Gleba B de propriedade de Alcides Delben e outros e termino na Rua Gloria.



ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso III, do Artigo 80, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º É denominado Aldemar Pitante, a Rua 1, do Loteamento Jardim Nova palmares II, Bairro Ortizes, com inicio na Gleba B de propriedade de Alcides Delben e outros e termino na Rua Gloria.
Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.




Prefeitura Municipal de Valinhos,




aos

ORESTES PREVITALE JUNIOR



           Prefeito Municipal

Senhora Presidente,


Passo as mãos de Vossa Excelência o incluso Projeto de Lei que Denomina Rua Ademar Pitante, a Rua 1, do Loteamento Jardim Nova palmares II, Bairro Ortizes, com inicio na Gleba B de propriedade de Alcides Delben e outros e término na Rua Gloria.

Justificativa:


Ademar Pitante (Alemão), é nascido em Iporã- PR; aos 21 anos de idade com determinação, coragem e vontade, veio para a Região Metropolitana de Campinas onde trabalhou de mecânico de moto na Muller Yamaha em Campinas, com quase 02 anos de trabalho já era um mecânico famoso na região; tanto que o Renato Juliato e o Ladislau Arruda abriram uma oficina de moto, e convidaram o Alemão para trabalhar com eles aqui em Valinhos, na época na Empresa Moto Skate. Alemão veio pra Valinhos, e ficou muito conhecido como o mecânico de motos; e aqui conquistou muitos amigos.



Casou-se em 1983 com Dolores Maria Luiz teve 02 filhos André Luiz Pitante e Veronica Carolina Pitante. Em 03 de Novembro de 1987, começou a trabalhar em sua própria oficina a Consermotos  com sua esposa Dolores e seu filho André , que cresceu praticamente dentro da oficina, foi também se interessando pela profissão, assim nascia a família Consermotos.



Ademar Pitante, muito contribuiu com a cidade, sempre trabalhando com honestidade e presteza, um amigo dos clientes, super prestativo, e esse legado foi deixado para o filho André  que esta dando continuidade na Empresa Consermotos com o mesmo profissionalismo e dedicação que o pai lhe ensinou.


Mas, no dia 10 de Março de 2017, o Senhor nosso Deus chamou o nosso querido amigo Ademar Pitante ele veio a falecer acometido de um Infarto do Miocárdio.



Com o objetivo de homenagear a família do Ademar Pitante que reside em Valinhos há muitos anos e aqui fizeram sua historia junto com o nosso grande amigo Alemão, solicitamos que os nobres vereadores desta Casa se juntem a mim na provação desta propositura.
                                                       Aos, 25 de Abril de 2019.
Israel Scupenaro

Vereador MDB
