
INDICAÇÃO N.º 1774/2019
           Ementa: Reforçar a segurança nos horários de saída  

       da EMEB Cecilia Carvalho.
Senhora Presidente,




Considerando que o uso indevido de drogas lícitas e ilícitas vem aumentando na sociedade e, consequentemente no meio escolar, e este vereador foi procurado por pais de alunos relatando que na EMEB Cecília Meirelles, localizada no Jardim Paraiso em horário da saída existem pessoas que estão assediando os alunos, principalmente as meninas e oferecendo entorpecentes; 





Considerando que a LEI N° 5.620, DE 29 DE MARÇO DE 2018,  que
Institui o Programa Educacional de Resistência às Drogas – PROERD no Município de Valinhos, no seu Artigo 3º, no inciso II. Tem o propósito der ampliar a integração entre agentes da segurança pública e a comunidade, pautada no respeito, disciplina e no convívio saudável com a sociedade; e  no inciso III.  Desenvolver habilidades nos operadores de segurança, no sentido de prevenir a utilização de drogas lícitas e ilícitas;





Diante do exposto, e no intuito de auxiliar a municipalidade na busca por melhorias para o nosso município, o Vereador Israel Scupenaro, solicita que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:
· Que seja reforçado  a segurança na EMEB Cecilia Meirelles principalmente nos horários de saída da aula,  a fim de inibir a venda e o uso indevido de drogas.
Justificativa:




Trata- se de solicitação da comunidade e pais de alunos, a fim de proporcionar maior segurança na escola.







     
       Valinhos, 27 de Maio de 2019.
                                                           
 Israel Scupenaro
                                                                   Vereador - MDB

