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REQUERIMENTO N.º 1371/2019

Senhora Presidente,
Nobres Vereadores;

Os Vereadores desta Casa no uso de suas atribuições legais, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata “Voto de pesar pelo falecimento do Jovem Danilo Berto”.
JUSTIFICATIVA:
[bookmark: __DdeLink__35_965012040]No ultimo domingo, 26 de maio, a cidade de Valinhos se deparou com uma notícia que abalou a todos; Danilo Berto, filho da nossa excelentíssima Presidente, a vereadora Dalva Berto e do nosso amigo Neivaldo Berto; havia sofrido um grave acidente no aquecimento de mais uma etapa do SuperBike Brasil no Autódromo de Interlagos, São Paulo. Após algumas horas de muitas orações, até mesmo por parte daqueles que não conheciam pessoalmente o Danilo, foi confirmada a triste notícia de seu falecimento.
Danilo Berto, com 35 anos de idade, casado com Rafaela, vivia uma fase incrível em sua vida, tanto profissional, como pessoal. Um grande administrador que cuidava da Empresa da família com maestria, e como todos os familiares e amigos testemunham uma pessoa incrível, alegre e companheira, um ser humano muito apegado a família e aos amigos, com uma capacidade impar de cativar todos ao seu redor.
Danilo era um rapaz que gostava de animais, principalmente cavalos, uma de suas grandes paixões, e também por velocidade, o que o levou a iniciar a carreira como piloto. Sempre intenso, focado, e com muita fé, Danilo era Cristão e tinha orgulho de transmitir o prazer que era andar com Deus. Inclusive, nos últimos dias, como relatou seu Pastor Constantino Vieira, da Igreja Assembleia de Deus do Belém de Valinhos, no culto em sua homenagem na ultima segunda feira, 27, Danilo estava bastante entusiasmado, transbordando uma alegria e paz contagiante.
Existem coisas que nós, seres humanos, não conseguimos explicar, tão pouco podemos controlar, e a partida de Danilo, tão jovem, para a eternidade, talvez seja uma delas, mas como sua mãe, a vereadora e Presidente desta Casa, Dalva Berto, disse no culto fúnebre que teve o privilégio durante esses 36 anos de ter o Danilo como seu filho, que na verdade Ele é de Deus, e que conforme a Palavra de Deus cita em Jó 1:21(b) “O Senhor o deu, e o Senhor o levou; louvado seja o nome do Senhor".  Ou seja, agora o levou de volta para sua verdadeira casa, a morada eterna; sabemos que esse é o pensamento de todos os familiares, parentes e amigos que tiveram a oportunidade de conviver com Danilo, e mais do que qualquer um, sabem a falta, o vazio que ele deixa, mas também sabem os valores, o exemplo e o legado que permanece para sempre, e será, sem dúvidas, um impulso e uma força a mais para todos aqueles que o amam continuarem suas vidas e suas histórias enquanto o Senhor permitir aqui nesta terra.
Esta Casa de Leis tem a honra de homenagear a Memória e a vida de Danilo Berto, um grande filho, marido, irmão, cunhado, tio, amigo, uma grande pessoa, insubstituível, e que também honrou o nome de nossa cidade em sua trajetória no esporte.
Clamamos a Deus que dê o consolo a todos, seu Pai Neivaldo Berto, sua mãe Dalva Berto, sua esposa Rafaela, seus irmãos Bruno e Juliana Berto, seus sobrinhos, seus cunhados e todos os seus amigos, e que o Espírito Santo os fortaleçam neste momento de tanta saudade.
Danilo Berto “Combateu o bom combate, acabou a carreira e guardou a fé”, II Timoteo 4 – 7.8.
Requeremos, ainda, seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e, posteriormente, enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.

Valinhos, 26 de Maio de 2019.
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