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MENSAGEM N° 50/2019

Excelentíssima Senhora Presidente


Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho para a devida apreciação dessa insigne Casa de Leis, o incluso projeto de Lei que “altera dispositivos na Lei n° 5.571/2017, que “dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Valinhos, para o período de 2018 a 2021 e dá outras providências”.

As alterações se fazem necessárias em face das adequações realizadas quando da elaboração da Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2020.


Em face da relevância da medida proposta, apresentamos a Vossa Excelência para apreciação dos nobres Edis, a fim de que sejam consideradas tais alterações, modificando todos os anexos que compõem o Plano Plurianual e a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2019, visando o cumprimento à legalidade, já que a legislação vigente reza que as peças orçamentárias têm que, por obrigatoriedade, estarem em consonância umas com as outras.


Ante ao exposto, coloco-me à inteira disposição dessa lídima Presidência para quaisquer outros esclarecimentos que fizerem necessários, renovando, ao ensejo, os protestos de minha elevada consideração e declarado respeito.


Valinhos, 30 de maio de 2019
ORESTES PREVITALE JÚNIOR
            Prefeito Municipal

Anexo: Projeto de Lei

À
Excelentíssima Senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Valinhos/SP                                                                                        

PROJETO DE LEI
Altera dispositivos na Lei n° 5.571/2017, que “dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Valinhos, para o período de 2018 a 2021 e dá outras providências”.


ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica,


FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:



Art. 1º. São alterados, em todos os Anexos, da Lei Municipal nº 5.571, de 12 de dezembro de 2017, que “dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Valinhos, para o período de 2018 à 2021”, bem como os valores, funções, sub-funções, programas, ações, conforme anexo constante nesta Lei.


Art. 2º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.


Prefeitura do Município de Valinhos,


aos 

ORESTES PREVITALE JÚNIOR

Prefeito Municipal
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