PROJETO DE LEI N.º        /2019
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

O Vereador Franklin Duarte de Lima apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei anexado, que “Denomina Rua Eloy Buen, o Sistema de Recreio IX, do loteamento Parque Valinhos, Bairro Veneza”, na forma que especifica.
Justificativa:
Filho de José Buen e Valentina Brejon, Eloy Buen nasceu em Sousas, distrito de Campinas em 22 de dezembro de 1923.
Eloy Buen teve uma infância cheia de vida e de sonhos. Depois de ajudar o pai com as tarefas no sítio onde moravam, em Sousas, um de seus passatempos prediletos era nadar no rio Atibaia.

Apaixonado por futebol, jogava futebol de várzea e era Palmeirense fanático. Já na vida adulta, mudou-se para São Paulo, em Santo Amaro, para trabalhar no banco Mercantil, mas nunca deixou sua paixão pelo futebol de lado, pois seus domingos tinham destino certo, o estádio do Pacaembu, onde assistia aos jogos do Palestra.
Em 1952, mudou-se para Valinhos, foi morar na Rua General Osório, no bairro Castelo, onde permaneceu por toda a vida. Recém chegado, foi trabalhar na construção dos prédios da antiga Gessy Lever, que hoje são bens culturais de interesse histórico-arquitetônico, tombados pelo Condephaat.
Em 1954, começou a trabalhar na Prefeitura de Campinas, prestando serviços em Valinhos, pois a cidade ainda era distrito. Quando aconteceu a emancipação, em 1955, foi registrado na Prefeitura de Valinhos. Em 1971, foi transferido para o Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos - DAEV, logo quando a autarquia foi criada e ali se aposentou.
Senhor Eloy Buen era exemplo para os filhos. Homem de bem e de grande coração, despertava orgulho nos filhos pelos seus atos de amor e caridade, pela honestidade, seriedade e respeito pelo próximo. Um legado a ser vivido por todos aqueles que puderam caminhar ao seu lado.

Valinhos, 06 de maio de 2019.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
PROJETO DE LEI N°           /2019
“Denomina Rua Eloy Buen, o Sistema de Recreio IX, do loteamento Parque Valinhos, Bairro Veneza”, na forma que especifica.
ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei,

FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º É denominada Rua Eloy Buen, o Sistema de Recreio IX, do loteamento Parque Valinhos, bairro Veneza, circundado pela Alameda dos Pessegueiros, pela Alameda das Ponkans e pela Alameda das Goiabeiras.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.
Prefeitura do Município de Valinhos,

Aos
Orestes Previtale Junior
Prefeito Municipal

