REQUERIMENTO N.º 1460/2019
Ementa: Informações quanto as providencias tomadas referente a Indicação nº 1199/2017  manutenção na Praça no Jardim do Lago.
Senhor Presidente;
Considerando que a Gestão atual tem inaugurado diversas obras e muitas delas  direcionadas a qualidade de vida e ao lazer do povo valinhense, e a praça existente na Rua Antônia D’Ângelo Perseghete no Jardim do Lago se encontra com os brinquedos em situações precárias, o campo de areia necessita de melhorias, pois atualmente é de fácil acesso aos animais que ocasiona muita sujeira,  e com o crescimento das árvores a iluminação do local fica comprometida, inclusive já foi protocolada Indicação nº 1199/2017 com essa reivindicação;
Considerando que a comunidade sugere melhorias para essa praça, implantado grade de proteção na caixa coletora, implantando mais bancos de cimento na praça e melhoria na iluminação;
O vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Para quando está previsto a realização das melhorias na Praça Rua Antônia D’Ângelo Perseghete no Jardim do Lago, conforme a Indicação  mencionada?
Justificativa:

Trata-se de reivindicação da comunidade.
                        Valinhos, aos 10 de junho de 2019.
Israel Scupenaro
Vereador PMDB
