REQUERIMENTO N.º 1461/2019
Ementa: Informações quanto a Indicação nº 351/2017 – que trata de Implantação de postes de iluminação no Bairro Fonte Mécia.
Senhora Presidente,

        Considerando que este Vereador protocolou Indicação nº 351/2017, pois tem sido  procurado constantemente por munícipes da região da Fonte Mécia, solicitando que seja implantado postes de iluminação nas proximidades da chácara localizado na Rua Agostinho  Antônio Solinsky no Bairro Fonte Mécia, pois no período noturno as vias se tornam perigosas;
       Considerando que esse vereador cobrou insistentemente e na estrada asfaltada foi implantada a iluminação publica que melhorou em muito a qualidade de vida dos moradores;

Considerando ainda que a taxa de iluminação publica e verba especifica para esse fim;
     
Diante do exposto, O vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:


Conforme foi solicitado na Indicação nº 351/2017, o Poder Público manteve contato com a  concessionária de energia elétrica responsável, para a elaboração de projeto de iluminação em toda a extensão da via citada?

Se sim, em que situação se encontra?


Se não, solicitamos que a Secretaria competente coloque nas prioridades a reivindicação citada.

 Justificativa:


Esta propositura visa atender a solicitação de munícipes moradores e usuários da via, que relataram a dificuldade e insegurança pela falta da iluminação. 


      
                   Valinhos, 07 de Junho de 2019.
Israel Scupenaro
Vereador PMDB
