REQUERIMENTO N.º 1485/2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à Guarda Civil Municipal ROSE SANTOS e à sua filha MARCELA SANTOS, pela conquista medalhas no 18ª CAMPEONATO BRASILEIRO DE SELEÇÕES DE LUTA DE BRAÇO.
Justificativa:
Nos dias 1º e 02 de junho, em Piracicaba, a lutadora de braço ROSE SANTOS participou do 18ª CAMPEONATO BRASILEIRO DE SELEÇÕES DE LUTA DE BRAÇO e conquistou o primeiro lugar nas categorias sênior e máster, 70 kg (setenta quilos), tanto do braço direito quanto do esquerdo. 
Guarda Civil Municipal há 20 (vinte) anos, ROSE SANTOS conta com apoio da Prefeitura Municipal de Valinhos, e já conquistou diversos títulos, com destaque para os de campeã brasileira e pan-americana, além de um terceiro lugar no Campeonato Mundial de Luta de Braço na Turquia, em 2018.

Já a sua filha, MARCELA SANTOS, que começou a competir recentemente, conquistou a medalha de prata na categoria Sub-15, 50 kg (cinquenta quilos), braço direito.
O 18ª CAMPEONATO BRASILEIRO DE SELEÇÕES DE LUTA DE BRAÇO contou coma participação de mais de 400 (quatrocentos) atletas de de 09 (nove) Estados do Brasil, que se dividiram nas categorias Sub-15, Sub-18, Sub-21, Sênior, Master e Pessoas com Deficiência, em diversos pesos.

ROSE SANTOS e MARCELA SANTOS se classificaram para o 18ª CAMPEONATO BRASILEIRO DE SELEÇÕES DE LUTA DE BRAÇO no início de abril, no 40º Campeonato Paulista de Luta de Braço, quando competiram juntas pela primeira vez e conquistaram as primeiras medalhas em família.
Após a destacada participação no 18ª CAMPEONATO BRASILEIRO DE SELEÇÕES DE LUTA DE BRAÇO, ROSE SANTOS e MARCELA SANTOS partem em busca de recursos para participar do Campeonato Mundial, que será realizado entre os dias 26 de outubro e 07 de novembro, na Romênia.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à ROSE SANTOS e à MARCELA SANTOS, parabenizando-as pelas conquistas obtidas no 18ª CAMPEONATO BRASILEIRO DE SELEÇÕES DE LUTA DE BRAÇO.
Valinhos, 06 de junho de 2019
KIKO BELONI

Vereador – PSB
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