
REQUERIMENTO N.º 1495/2019
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Faculdade Anhanguera de Valinhos (FAV), na pessoa do senhor Eric Arruda, coordenador do curso de Direito, pela realização do debate “Aprendizagem em Cidadania”, nos seguintes termos:

Justificativa:
Na noite de quarta-feira, 29 de maio, aconteceu na Câmara Municipal um debate promovido pela Faculdade Anhanguera de Valinhos (FAV). Com o tema “Aprendizagem em Cidadania”, o evento contou com a ilustre participação do promotor de Justiça Rogério Sanches Cunha; Thiago Carandina, pesquisador e coordenador de cursos de Administração, Logística e Ciências Contábeis; Célio Turino, historiador, escritor e consultor em políticas públicas; vereador Franklin Duarte de Lima e do coordenador do curso de Direito da FAV, Eric Arruda que na ocasião, presidiu o evento. 
O debate contou com a presença dos alunos dos cursos de Direito, Administração e Logística da Faculdade Anhanguera de Valinhos (FAV), que assistiram as explanações e participaram do debate através de perguntas. 
 O evento foi marcado pela riqueza de ideias, diferentes pontos de vista e contestações, mas principalmente de abundante aprendizado e reflexão, ressaltando a importância da cidadania e nossa relação de dependência do outro.
O homem é um ser essencialmente social que se encontra inserido em um conjunto de redes sociais mais amplas (família, amigos, vizinhos, etc.) na qual adquire sua identidade enquanto ser humano e os meios fundamentais para a sua sobrevivência.

O conceito de cidadania remonta à Grécia Antiga e, ao longo do tempo, vem se modificando e se adaptando ao seu respectivo período histórico, até chegar ao que conhecemos hoje. O significado de cidadania nos tempos contemporâneos engloba uma série de direitos e deveres do indivíduo cidadão que lhe assegura seu pertencimento pleno à vida em sociedade.
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento à Faculdade Anhanguera de Valinhos (FAV) pela realização do debate “Aprendizagem e Cidadania”. Solicito ainda que cópia do presente documento seja encaminhada à instituição, na pessoa da Diretora Miriane Fernandes, assim como, aos Coordenadores Eric Arruda e Thiago Carandina.
Valinhos, 05 de junho de 2019.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
