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REQUERIMENTO N.º 1524/2019


Senhora Presidente


O vereador Mauro de Sousa Penido requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário, seja consignado em ata VOTO DE PESAR pelo falecimento do médico Dr. Bráz Eugênio Carlos Franceschini, no dia 15.06.2019, aos 63 anos de idade. 

Justificativa: 

  			O falecimento do conhecido e respeitável médico Dr. Bráz Eugênio Carlos Franceschini, no dia 15.06.2019, aos 63 anos de idade, casado com a Senhora Zilda Aparecida Capovila Franceschini e que deixa as filhas Luciana e Ana Carolina, consterna e entristecem familiares, amigos e pacientes, além de sensibilizar toda a comunidade valinhense com este passamento prematuro.

Dr. Bráz era servidor de carreira na Prefeitura Municipal de Valinhos, atuando já há mais de 30 anos na Secretaria Municipal de Saúde, onde na função de médico, prestou serviços com dedicação por anos seguidos no Pronto Socorro Municipal como clínico geral e em Unidades Básicas de Saúde da cidade, e nos últimos anos, atuando como médico responsável e geriatra do


“Programa Melhor em Casa”, onde em conjunto com competente equipe técnica, prestava atendimento domiciliar realizado à pacientes acamados e com dificuldades de locomoção, conquistando a confiança e a amizade da população, e dando importante contribuo à saúde pública de excelência em nossa cidade, como exemplo de profissionalismo e ética por toda a vida.

 Apaixonado ainda pela música, nas horas vagas, Dr. Bráz, baterista de destaque, dedicava-se a apresentações beneficentes em diversos locais de nossa cidade, cidadão este de grande estirpe e que com certeza, muita falta fará à nossa comunidade valinhense.
 
Em respeito e reverência ao nobre cidadão, este vereador requer ainda, seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua homenagem e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade, em nome de todos os seus vereadores da Casa.

            Valinhos, 17 de Junho de 2019.






               Mauro de Sousa Penido
                                        Vereador
