







REQUERIMENTO Nº                         /2019




Senhora Presidente,
		


		  
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à CASA DE CARNES BANDEIRANTES, pelo seu aniversário de 60 (sessenta) anos de fundação.

Justificativa:
                                    
No último domingo, dia 16 de junho, um dos estabelecimentos comerciais mais antigos de Valinhos completou 60 (sessenta) anos de história: a CASA DE CARNES BANDEIRANTES.

Desde 1975 estabelecida na Avenida dos Esportes, em frente ao Terminal Rodoviário, a CASA DE CARNES BANDEIRANTES é comandada pela família Levrero: Carlos pai, Norma, Carlos filho, e Carina, que se dedicam diariamente ao empreendimento familiar.

Ao longo dos 60 (sessenta) anos de história, a CASA DE CARNES BANDEIRANTES enfrentou várias crises, porém, com a qualidade de seus produtos, aliada ao excelente atendimento, conseguiu superar todas elas e se consolidou como um dos estabelecimentos comerciais mais tradicionais do Município.






Mesmo enfrentando a concorrência de supermercados e de outros estabelecimentos, a CASA DE CARNES BANDEIRANTES mantém uma clientela fiel e que busca variedade e qualidade de produtos.

Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à CASA DE CARNES BANDEIRANTES, ao Sr. CARLOS LEVRERO, à Sra. NORMA LEVRERO, e aos filhos CARLOS LEVRERO e CARINA LEVRERO, parabenizando-os 60 (sessenta) anos de fundação do estabelecimento comercial.
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Vereador – PSB

