REQUERIMENTO N.º                  / 2019.
Ementa: Informação quanto a Empresa contratada pela Prefeitura para prestar serviço de cuidadores nas escolas municipais.
Senhora Presidente;



Considerando que a Empresa ADESO, contratada pelo Poder Executivo para prestar serviço de cuidadores nas escolas municipais, desde o início da prestação deste serviço acumula inconsistências que têm acarretado em transtorno, principalmente, aos funcionários contratados pela prestadora e que foram desligados da mesma, e hoje reclamam a falta do acerto de seus direitos enquanto estiveram junto ao quadro de colaboradores da empresa;



Considerando que o Poder Executivo, contratante, pode ser responsabilizado por danos causados a trabalhadores, em caso de falha na fiscalização, e isso pode incluir o acompanhamento do pagamento das obrigações trabalhista, como já ocorrido em decisões judiciais, sendo ressalvado o direito do órgão público de acionar a empresa prestadora de serviços para se ressarcir dos prejuízos por ele suportado;




Considerando ainda, que e é dever do vereador, no caso dos municípios, fiscalizar os contratos de prestação de serviço à população, e buscar garantir, junto ao Poder Executivo, a efetivação dos direitos aos cidadãos e este vereador tem sido procurado por munícipes quanto a esse assunto.



O vereador Israel Scupenaro, diante do exposto, requer após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
O Poder Executivo tem ciência dos problemas descritos por munícipes que faziam parte do quadro de funcionário dessa empresa?
Quais ações estão sendo tomadas, visto que o Poder Executivo é corresponsável, a fim de intermediar e solucionar os imprevistos causados junto aos prejudicados?

Quais medidas podem ser tomadas, ou foram tomadas considerando descumprimento do contrato por parte da empresa contratada?

Justificativa
Esta propositura tem o objetivo de atender solicitação de munícipes.
                            Valinhos, aos 17 de junho de 2019.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
