
REQUERIMENTO N.º                     /2019.
Ementa: Informações quanto ao atendimento e acompanhamento às mulheres com câncer de mama. 

Senhora Presidente;
Considerando que de acordo com informações obtidas pela Entidade Rosa e Amor, existiria cerca de 11 casos de pacientes com câncer  que tiveram o atendimento negado pelo DRS7 (Diretoria Regional de Saúde) por conta de alteração na prioridade, sendo que agora, a nível estadual, o Instituto Hebe Camargo esta responsável por essa gestão; 
Considerando que segundo informações obtidas pela rede publica, o atendimento no CAISM da UNICAMP se encontra com uma demanda grande, devido atender vários municípios do estado; 
Considerando que existe a clara necessidade de ação por parte do Poder Público a fim de garantir o atendimento aos pacientes;
O vereador Israel Scupenaro juntamente com os vereadores membros da Comissão de Higiene e Saúde ,  conforme Regimento Interno Artigo 199, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:




      
Há por parte da municipalidade planejamento ou ate mesmo ação visando um convênio emergencial a fim de atender a demanda do município?





Se sim, qual a previsão para o inicio dos atendimentos?






Se não, solicitamos que a reivindicação seja analisada.

Justificativa:
Trata-se de assunto de interesse público.
                     Valinhos, aos 17 de Junho de 2019.
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