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REQUERIMENTO N.º 1588/2019

	
Solicita informações sobre a efetiva realização e resultados do “Corujão da Saúde” realizado em parceria dos municípios com o Governo do Estado de São Paulo.
R. Kamekichi Ohnuma
Senhora Presidente,
Nobres Vereadores: 

 	Considerando notícia no portal G1 em 14.04.2019, onde se noticiou previsão de realização de 73,1 mil exames em 60 dias, através da 1ª fase do "Corujão da Saúde" na região de Campinas, com realização de exames de mamografia, endoscopias e ultrassonografias agendadas, em horários alternativos, por meio da ampliação da oferta de serviços na própria rede estadual, hospitais e ambulatórios médicos, numa parceria entre os municípios e o Governo do Estado de São Paulo.

 	Considerando que a ação de saúde, segundo consta, foi coordenada pelo Departamento Regional da Saúde de Campinas – DRS VII, que abrange os municípios de Águas de Lindoia, Americana, Amparo, Artur Nogueira, Atibaia, Bom Jesus dos Perdões, Bragança Paulista, Cabreúva, Campinas, Campo Limpo Paulista, Cosmópolis, Holambra, Hortolândia, Indaiatuba, Itatiba, Itupeva, Jaguariúna, Jarinu, Joanópolis, Jundiaí, Lindoia, Louveira, Monte Alegre do Sul, Monte Mor, Morungaba, Nazaré Paulista, Nova Odessa, Paulínia, Pedra Bela, Pedreira, Pinhalzinho, Piracaia, Santa Bárbara d'Oeste, Santo Antônio de Posse, Serra Negra, Socorro, Sumaré, Tuiuti, Valinhos, Vargem, Várzea Paulista  e Vinhedo.





 	O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:

1. O município de Valinhos foi efetivamente contemplado através da referida fase do “Corujão da Saúde”?
2. Se sim, especificar e detalhar os resultados.
3. Se não, qual o motivo de não ter sido contemplado?
4. Os exames específicos de mamografia, endoscopias e ultrassonografias da Rede Municipal de Saúde, estão sendo realizados via Governo do Estado ou através de recursos próprios do município? Especificar. 

JUSTIFICATIVA:

 			O vereador busca informações com a finalidade de exercer suas atividades fiscalizatórias, buscando dar resposta aos munícipes sobre o assunto em tela.



Valinhos, 19 de Junho de 2019





    MAURO DE SOUSA PENIDO
           Vereador
