REQUERIMENTO N.º 1589/2019
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores: 

O vereador José Aparecido Aguiar requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à campeã - Igreja Evangélica Avivamento Bíblico, à vice-campeã - Igreja Renovada em Cristo, à terceira colocada - Comunidade Evangélica Cristo Vive que participaram da 15ª Edição do Campeonato Gospel de Futebol de Campo. 
Justificativa:

A prática esportiva é fundamental para a saúde e comunhão entre os atletas, e o campeonato gospel tem conquistado a simpatia da cidade em geral, tornando-se uma opção de lazer para os jovens e as famílias.
 

O campeonato, que contou com a participação de seis times de igrejas cristãs de Valinhos, teve recorde de público, que compareceu aos campos onde aconteceram as disputas.
 

A 15ª edição do campeonato gospel de futebol de campo contou com a participação de times formados pelas igrejas cristãs e, além das igrejas campeãs, se destacaram:
 

Disciplina: Igreja Cristã Apostólica Resgate;

Artilheiro: João Victor Sacca - Comunidade Evangélica Cristo Vive;

Defesa Menos Vazada: Gerson Satori dos Santos (Gê) - Igreja Evangélica do Avivamento Bíblico.   
 

Pedimos aos demais colegas, nobres vereadores, que votem favoravelmente ao requerimento e, após a aprovação, sejam encaminhados ofícios e certificados, à campeã - Igreja Evangélica Avivamento Bíblico, à vice-campeã - Igreja Renovada em Cristo e à terceira colocada - Comunidade Evangélica Cristo Vive e aos destaques, disciplina - Igreja Cristã Apostólica Resgate, artilheiro - João Victor Sacca - Comunidade Evangélica Cristo Vive e defesa menos vazada - Gerson Satori dos Santos (Gê) - Igreja Evangélica do Avivamento Bíblico.   

Valinhos, 24 de junho de 2019.
José Aparecido Aguiar

Vereador - PSDB
