REQUERIMENTO N.º 1595/2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à Podóloga JULIANA ORTEGA, parabenizando-a pela carreira dedicada à Podologia.
Justificativa:
Formada em Administração de Empresas, JULIANA ORTEGA trabalhou na área até 2000 e, no ano seguinte, sem emprego, foi convidada por uma prima a acompanhá-la num curso de manicure.
Movida por curiosidade, JULIANA ORTEGA passou a frequentar o curso e a atender amigas e vizinhas e, 6 (seis) meses depois, começou a trabalhar salão de beleza sem, contudo, ter noção que essa era a sua nova profissão.
Ainda buscando recolocar-se no mercado como Administradora de Empresas, JULIANA ORTEGA realizou uma última entrevista numa agência de empregos, onde lhe foi oferecido um salário menor do que a renda que era obtida como manicure.

Nesse momento, JULAIAN ORTEGA abraçou a nova profissão e começou a se especializar, formando-se em Podologia pelo Centro de Atividades Podológicas de Campinas – CAP, em 2004
Após a conclusão do curso básico, JULIANA ORTEGA finalizou o curso técnico e, em 2016, tornou-se especialista em pés diabéticos no curso de Podologia Hospitalar em Sorocaba.

Atuando como podóloga desde 2004, há 3 (três) anos JULIANA ORTEGA atende num ambulatório para pacientes diabéticos, integrando uma equipe multidisciplinar, formada também por médicos, enfermeiros e fisioterapeutas.
JULIANA ORTEGA ressalta a importância da saúde dos pés, cujas infecções, quando não tratadas no início, evoluem rapidamente e se tornam bastante dolorosas; para quem é diabético, os cuidados com os pés devem ser mais frequentes, a fim de evitar amputações.

Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à Podóloga JULIANA ORTEGA, parabenizando-a pela carreira dedicada à Podologia.

Valinhos, 24 de junho de 2019.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
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