REQUERIMENTO N.º 1596/2019 
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à campeã – IGREJA AVIVAMENTO BÍBLICO, à vice-campeã – IGREJA RENOVADA, à terceira colocada – IGREJA CRISTO VIVE, à quarta colocada – IGREJA PRESBITERIANA DO BRASIL, e ao artilheiro – JOÃO VICTOR SACCÁ, da IGREJA CRISTO VIVE, da 15ª EDIÇÃO DO CAMPEONATO GOSPEL DE VALINHOS.
Justificativa:
A prática esportiva é fundamental para a confraternização, e o futebol, apreciado pela esmagadora maioria dos atletas valinhenses, destaca-se como a principal modalidade.
Num campeonato bastante disputado, onde todas as equipes atuaram em alto nível, a IGREJA AVIVAMENTO BÍBLICO, sagrou-se campeã ao derrotar, nos pênaltis, a IGREJA RENOVADA EM CRISTO.
O campeonato, que contou com a participação de 06 (seis) times de igrejas cristãs de Valinhos foi emocionante, e todas as equipes participantes buscaram a vitória o tempo todo e empolgaram o público que sempre compareceu em bom número nos estádios onde os jogos foram disputados.
Destaca-se, também, a organização, que ficou a cargo de uma comissão, formada por VALTAIR DURÃES, RENATO FRANCO FREIRE e PAULO ANDRÉ ROVATTI, que elaborou um campeonato disputado em alto nível, que movimentou toda a cidade, com diversas atletas se destacando e contou com público bastante numeroso e vibrante.
O futebol é apreciado em todos os seguimentos da nossa sociedade e em Valinhos não é diferente, arrastando os apreciadores, inclusive mulheres, crianças e muitos jovens, que puderam ver mais do que um campeonato, mas, sim, uma confraternização entre cristãos evangélicos.
Todas as equipes que disputaram o CAMPEONATO GOSPEL DE VALINHOS deste ano valorizaram o esporte amador da nossa cidade, deram bom testemunho e alegraram os membros de várias igrejas que contaram com o time de sua denominação na disputa.

Neste sentido, pedimos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à campeã IGREJA AVIVAMENTO BÍBLICO, à vice-campeã IGREJA RENOVADA, à terceira colocada IGREJA CRISTO VIVE, à quarta colocada IGREJA PRESBITERIANA DO BRASIL, ao artilheiro – JOÃO 

VICTOR SACCÁ, da IGREJA CRISTO VIVE, e à Comissão Organizadora, formada por VALTAIR DURÃES, RENATO FRANCO FREIRE e PAULO ANDRÉ ROVATTI, da 15ª EDIÇÃO DO CAMPEONATO GOSPEL DE VALINHOS.
Valinhos, 24 de junho de 2019.
KIKO BELONI                                
Vereador – PSB                                                          
