PROJETO DE LEI N.º 125/2019
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

O Vereador Franklin Duarte de Lima apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei anexado, que “Denomina Rua José do Carmo Ribeiro dos Santos, a Rua 5, do Loteamento Le Village, Bairro Samambaia”, na forma que especifica.
José do Carmo Ribeiro dos Santos, filho de Sebastião Paulo Ribeiro dos Santos e Anica Ribeiro dos Santos, nasceu em 10 de agosto de 1955 e faleceu em 20 de março de 2019, aos 63 anos. 

Era casado com Maria Aparecida Pereira dos Santos, com que teve três filhos: Tânia, Aldo e Devanir.

Sua simplicidade de ser, de viver e tratar a todos com o mesmo respeito e cuidado eram reconhecidos pelos vizinhos do Jardim Pinheiros, bairro onde morou por muitos anos.  
O senhor José do Carmo deixou o legado de uma vida pautada pelo amor ao próximo, pelo trabalho e humildade, por isso, entendemos como justa homenagem póstuma, a perpetuação de seu nome em um logradouro desta cidade.

Valinhos, 04 de julho de 2019.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
PROJETO DE LEI N°           /2019
Denomina Rua José do Carmo Ribeiro dos Santos, a Rua 5, do Loteamento Le Village, Bairro Samambaia, na forma que especifica.
ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei,

FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º É denominada Rua José do Carmo Ribeiro dos Santos a Rua 5 do Loteamento Le Village, Bairro Samambaia, com início na Rua Emílio Balbino e término na área verde 7, do mesmo loteamento. 
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.
Prefeitura do Município de Valinhos,

Aos
Orestes Previtale Junior
Prefeito Municipal

