
REQUERIMENTO N.º 1656/2019
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos atletas da delegação valinhense, ao chefe da delegação, professor Wesley Perceguini e à Secretaria de Esportes e Lazer pela participação na 63ª edição dos Jogos Regionais, nos seguintes termos:

Justificativa:

A delegação de Valinhos registrou importante participação na edição dos Jogos Regionais, considerado o maior evento esportivo do Estado de São Paulo. A edição deste ano foi realizada na cidade de Americana e foi iniciada no dia 3 de julho e prosseguiu até o dia 13.

Foram 10 dias de competições intensas nas quais 245 atletas, divididos em 29 modalidades esportivas puderam vivenciar o verdadeiro espírito de competição com muito amor, garra, comprometimento. 
O município enviou para a competição 53 atletas a mais do que em 2018. Além disso, participaram de 10 modalidades esportivas a mais do que na edição anterior, totalizando 29 modalidades.
Entre os 50 municípios participantes, Valinhos ficou em 10º lugar na classificação geral, somando 72 pontos e subindo três posições em comparação ao ano passado. No total, Valinhos conquistou 18 Medalhas, sendo sete medalhas de ouro, quatro de prata e sete de bronze.
Este vereador, que acredita no poder transformador que o esporte pode proporcionar à sociedade, não poderia deixar de prestar essa homenagem e através desta propositura, aplaudir a todos os atletas que representaram Valinhos na 63ª edição dos Jogos Regionais. Sabemos que os esportistas estão enaltecendo o nome da cidade de Valinhos e divulgando a importância dada aos esportes em nosso município.

O resultado positivo conquistado nessa edição dos Jogos Regionais é reflexo da dedicação dos atletas e da qualidade do trabalho desenvolvido pelo chefe da delegação Wesley Perceguini, pelos técnicos e professores da Secretaria de Esportes e Lazer e de parceiros que atuam em clubes e academias e que acreditam e apoiam o esporte em nossa cidade. 
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento aos atletas da delegação valinhense, ao chefe da delegação, professor Wesley Perceguini e à Secretaria de Esportes pelo excelente desempenho na 63ª edição dos Jogos Regionais, e solicito que cópia do presente documento seja encaminhada aos homenageados.
Valinhos, 17 de julho de 2019.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
