


MOÇÃO N.º /2019
Senhora Presidente,
Nobres Pares,

A Vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais, paraapreciação e aprovação pelo Plenário, da presente Moção de Apoio ao Exmo Sr Prefeito Orestes Previtale Junior que avalie a possibilidade de adotar, a partir deste ano e nos demais, um hotsite na forma de audiência pública virtual, numa ferramenta de inovação, que motive e facilite a participação dos cidadãos valinhenses na LOA – Lei Orçamentária Anual, com indicações de prioridades/demandas que necessitam ser atendidas na cidade, somando às tradicionais audiências públicas presenciais.
Neste ano, o Governo do Estado de São Paulo já adota um sistema nesta linha, referente a LOA 2020, em que cada cidadão do Estado pode, em acordo com o seu município, atribuir prioridades a serem cumpridas pelo Estado na LOA. Como sugestão, a ação de Valinhos poderia ser por bairro/região, numa ferramenta inédita e inovadora, que aproxima o cidadão da gestão pública e, ao mesmo tempo, torna transparente as ações importantes a serem realizadas pelo Executivo.
	Neste link, http://abre.ai/7z5, é possível acessar a plataforma criada pelo Governo do Estado de São Paulo que, sugerimos, seja uma base a plataforma a ser criada para a cidade de Valinhos, pela Prefeitura.

Valinhos, 24 de Julho de 2019.

                                       DALVA D. S. BERTO
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