REQUERIMENTO N.º 1663/2019
Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:

O vereador José Aguiar requer, nos termos regimentais e após aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações aos Supermercados Zarelli pela inauguração da nova loja localizada no Jardim Centenário. 
Justificativa:

 

A história dos Supermercados Zarelli teve início em 1992, com a inauguração de uma pequena mercearia localizada no bairro Parque das Colinas, em Valinhos, desde então as famílias Fávaro e Zarelli trabalharam firme para realizar o sonho de construir uma rede de Supermercados.

 

O sucesso foi logo evidente e a mercearia foi ficando pequena para o grande número de clientes, que acabou levando a construção de uma nova loja, inaugurada em 1996, que devido à demanda, teve que ser ampliada em 2001.
· Em janeiro de 2002, foi inaugurada mais uma loja da rede no Jardim Maria Rosa, que com o sucesso de vendas teve sua área de vendas ampliada já em julho do mesmo ano.

· Em 2005, foi inaugurada a loja no bairro Capela, em Vinhedo e, em 2012, a loja do Jardim São Marcos.
· Em julho de 2015 aconteceu um novo marco para a história dos Supermercados Zarelli, foi inaugurada a tão sonhada nova loja da Capela.
· Em julho de 2019 foi inaugurada a nova loja dos Supermercados Zarelli no Jardim Centenário.   


 

Para as famílias Fávaro e Zarelli, o respeito pelos clientes, muito trabalho, esforço e dedicação são a receita do sucesso da  Rede de Supermercados Zarelli.
 

Com a abertura dessa nova loja a Rede de Supermercados Zarelli passa a empregar, somente em Valinhos, mais de 230 pessoas, que geram, indiretamente, tantos outros empregos.
 

Sendo assim, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, sejam encaminhados ofícios e certificados aos proprietários famílias Fávaro e Zarelli da Rede de Supermercados Zarelli, pela inauguração da nova loja, no Jardim Centenário. 
Valinhos, 23 de julho de 2019.

José Aguiar
Vereador – PSDB
