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INDICAÇÃO N.º 2178/2019



Senhora Presidente:


          A Vereadora DALVA BERTO requer, nos termos regimentais, que seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Orestes Previtale Junior a seguinte indicação:

	Solicitar à Defesa Civil de Valinhos que verifique, “in loco”, a situação da divisa do Condomínio Maison Blanche com a Cerâmica Dom Bosco, face reclamações e preocupações dos moradores quanto ao desmoronamento de terras do barranco que podem levar a prejuízos e, especialmente, insegurança aos moradores da região. O diretor José Edilson Lourenço já foi informado pelo Gabinete da Vereadora Dalva Berto desta situação na manhã do dia 1º de agosto e se comprometeu a ir até o local verificar e, após, retornar com informações para o Gabinete bem como, principalmente, aos moradores do condomínio.

	Ainda, solicitar à secretaria de Obras e Serviços Públicos para verificar se, de fato, há abandono desta área da Cerâmica, com mato alto e outras sujeiras e entulhos, fiscalizando e cobrando aos proprietários da área que intercedam, com urgência, para a limpeza do local.


         JUSTIFICATIVA:

         Essa vereadora faz a presente indicação, no cumprimento de sua função fiscalizatória e após ter recebido email de moradores, como este em cópia endereçada ao Gabinete.










Nobres Vereadores de Valinhos,

Os moradores do Condomínio Maison Blanche solicitam AJUDA para solução do deslizamento de terras da Cerâmica Dom Bosco,  localizada na R. João Bissoto Filho, 1295 - Ortizes, Valinhos - SP, 13274-465.

Essa cerâmica faz fundos com o Condomínio Maison Blanche e a ausência de cuidados no terreno, levou a um desmoronamento de terras do barranco, colocando em risco todo os moradores da Rua Luiz Antonio Baldin, inclusive a Rua pode ser "engolida" pelo deslizamento de terras a qualquer momento.

Pedimos apoio aos órgãos municipais Defesa Civil e demais secretarias na mobilização e ação para resolver esse problema.

Anexo localização

Ficamos a disposição para auxilio, 

Condomínio Maison Blanche


                                                                Valinhos, 1 de Agosto de 2019.




DALVA D. S. BERTO
Vereadora
