REQUERIMENTO N.º 1721/2019
Senhora Presidente,

O Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais, após a aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor a Sensei Jéssica Cristina Fonseca e aos atletas  Bruno Rafael e Kauan Eduardo, classificados para a fase final do Campeonato Brasileiro.
Justificativa:


Jessica Cristina Fonseca, faz karate desde 1998. Iniciou na Prefeitura Municipal de Valinhos, no projeto de escolinhas de esporte, com o Sensei Evilásio Teles de Novaes.



A participação em campeonatos começou em 2000 e venceu o primeiro Campeonato Brasileiro de Karate, em Natal-RN.



Desde então, venceu  13 vezes o campeonato Estadual Paulista e 8 vezes o Brasileiro. Em 2006, eu integrou a Seleção Brasileira de Karate para competir o Campeonato Sul-americano na Argentina, onde se consagrou Campeã Sulamericana, repetindo o feito em 2007, no Peru e 2010, na Venezuela. 

No Pan-americano, a melhor colocação foi um 5° lugar, em 2007, em Quito, no Equador. Representou assim então, a Seleção Brasileira durante 5 anos seguidos.



Atualmente é Sensei do Studio ProElite Fitness/Kensho. Vem desenvolvendo um trabalho paralelo na Seleção Paulista de Karate, como Preparadora Física do Projeto Olímpico Kids e Teens. 



Em 2018, conseguiu classificar 4 atletas para a  fase final do Campeonato Brasileiro, conseguindo 1 medalha de ouro, 1 de prata e 1 de bronze. E na etapa final do Campeonato Brasileiro, teve destaque o atleta Kauan Eduardo Ramos de Oliveira, que obteve a medalha de bronze. Ainda em 2018, o Atleta Bruno Rafael Ramos Milani, conseguiu a vaga para integrar a Seleção Brasileira para o Sul - americano    em    Guayaquil, no Equador, onde 
ficou entre os 8 melhores atletas da América do Sul,  representando a cidade de Valinhos.


Esse ano, já conseguiu classificar 3 atletas para a final do Brasileiro, com 1 medalha de ouro e 2 de bronze, podendo ser ampliada essa quantidade.



Ante o exposto, solicito aos nobres Vereadores que se juntem a mim na aprovação deste Requerimento de Voto de Louvor, e que, após seja encaminhado ofício a  Sensei Jéssica Cristina Fonseca e aos atletas  Bruno Rafael Ramos Milani e Kauan Eduardo Ramos de Oliveira, classificados para a fase final do Campeonato Brasileiro, comunicando as homenagens desta Casa.
Valinhos, 01 Agosto  de 2019.

ISRAEL SCUPENARO                                                             
                                                         Vereador MDB                                                                        
