REQUERIMENTO Nº                         /2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à DELEGAÇÃO DE VALINHOS, que participou da 63ª EDIÇÃO DOS JOGOS REGIONAIS, disputada em Americana.
Justificativa:
No último mês de julho, a DELEGAÇÃO DE VALINHOS, formada por 245 (duzentos e quarenta e cinco) atletas, participou da 63ª EDIÇÃO DOS JOGOS REGIONAIS, em Americana, em 29 (vinte e nove) modalidades diferentes.

A DELEGAÇÃO DE VALINHOS foi formada por atletas amadores, que participam de atividades esportivas promovidas pela Secretaria Municipal de Esportes e Lazer e também que atuam em clubes e academias da cidade. 
A 63ª EDIÇÃO DOS JOGOS REGIONAIS teve a participação de 50 (cinquenta) municípios e mais de 8.000 (oito mil) atletas.
A DELEGAÇÃO DE VALINHOS participou das seguintes modalidades: Basquete Feminino, Vôlei de Praia Feminino, Handebol Feminino, Atletismo Feminino, Badminton Masculino, Basquete Masculino, Bocha, Biribol, Capoeira Masculina, Damas, Ginástica Artística Feminina, Futsal Feminino, Tênis Masculino, Tênis Feminino, Taekwondo Feminino, Vôlei Masculino, Tênis de Mesa Masculino, Atletismo Masculino e Vôlei de Praia Masculino. 
Na classificação final, VALINHOS ocupou a 10ª (décima) colocação, com 72 (setenta e dois) pontos, com destaque para a Ginástica Artística Feminina, que conquistou ouro, prata e bronze no salto, ouro nas paralelas assimétricas, na trave, na classificação individual geral e na classificação por equipe, para o Atletismo Masculino, que conquistou ouro nos 100 (cem) metros rasos e prata nos 400 (quatrocentos) metros rasos, para o Atletismo Feminino, que conquistou bronze no revezamento 4X400 metros, para o Badminton, que conquistou bronze, para o Tênis Masculino e Feminino, que conquistaram prata, para o Handebol Feminino, que conquistou bronze e para o Basquete Feminino, que conquistou ouro.
VALINHOS tem se destacado com uma importante força esportiva nos Jogos Regionais, incentivando a prática esportiva e estimulando a formação e a profissionalização de atletas na cidade.
 

Neste sentido, peço aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à DELEGAÇÃO DE VALINHOS, representada pelo chefe da delegação WESLEY PERCEGUINI, parabenizando-a pela participação na 63ª EDIÇÃO DOS JOGOS REGIONAIS, disputada em Americana.
Valinhos, 05 de agosto de 2019.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
