REQUERIMENTO Nº                    /2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à GUARDA CIVIL MUNICIPAL pela conquista de 13 (treze) medalhas nas OLIMPÍADAS DAS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS DO ESTADO DE SÃO PAULO.
Justificativa:
No mês de junho, em Suzano, foram encerradas as OLIMPÍADAS DAS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS DO ESTADO DE SÃO PAULO, que reuniu 31 (trinta e um) municípios paulistas.
A competição, iniciada em abril, foi disputada nas seguintes modalidades: Atletismo, Basquete, Braço de Ferro, Cabo de Guerra, Damas, Dominó, Futebol Society, Futsal Jiu-Jitsu, Judô, Natação, Supino, Tênis de Mesa, Tiro, Vôlei, Vôlei de Praia e Xadrez.
A equipe GUARDA CIVIL MUNICIPAL de Valinhos foi composta por 8 (oito) guardas: Adriana Cristina Trento, Andreia Roza Leitão Cortes, Douglas de Jesus Campos, Ismael Casemiro, Jesuíno Honório Pereira, Marli Aparecida dos Santos Oliveira, Rosemary Lourdes dos Santos e Williamara Gomes Lemes. 
Os atletas da GUARDA CIVIL MUNICIPAL conquistaram um total de 13 (treze) medalhas, sendo 9 (nove) de ouro, 2 (duas) de prata e 2 (duas) de bronze: a GCM Rosemary Lourdes dos Santos conquistou ouro nos 100 (cem) metros rasos, arremesso de peso e revezamento, e bronze no salto em distância; a GCM Williamara Gomes Lemes conquistou ouro nos 400 (quatrocentos) metros, no arremesso de peso e no revezamento, e prata nos 100 (cem) metros; a GCM Andreia Roza Leitão Cortes conquistou ouro no salto em distância e no revezamento, prata nos 400 (quatrocentos) metros e bronze no arremesso de peso; e a GCM Adriana Cristina Trento conquisto ouro no revezamento 4X100 metros.

Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício aos Guardas Civis Municipais Adriana Cristina Trento, Andreia Roza Leitão Cortes, Douglas de Jesus Campos, Ismael Casemiro, Jesuíno Honório Pereira, Marli Aparecida dos Santos Oliveira, Rosemary Lourdes dos Santos e Williamara Gomes Lemes, parabenizando-os pela participação nas OLIMPÍADAS DAS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS DO ESTADO DE SÃO PAULO.
Valinhos, 05 de agosto de 2019.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
