


MOÇÃO N.º /2019
Senhora Presidente,
Nobres Pares,

A Vereadora Dalva Dias da Silva Berto, o Vereador Franklin Duarte de Lima e o Vereador André Leal Amaral requerem, nos termos regimentais, para apreciação e aprovação pelo Plenário, da presente Moção de Congratulações aos organizadores do evento VIVA Inovação, realizado em Valinhos, no auditório da Câmara Municipal, no dia 1º de agosto. 
O evento reuniu centenas de jovens e profissionais para discutir os avanços importantes na área de Tecnologia e Inovação, sobretudo os casos práticos e de sucesso de startups de Valinhos e Vinhedo, que possam despertar, ainda mais, a motivação para o crescimento deste setor tão importante para o desenvolvimento dos municípios em tempos de novas mídias e investimentos em tecnologia, como fatores decisivos para eficiência, qualidade e inovação tanto no setor público como privado.




A Inovação é o instrumento desta nova navegação em tempos de tecnologia. É o roteiro certo para alcançar efetividade, agilidade, austeridade e qualidade nas soluções e oportunidades de negócios.
Parabenizo as empresas parceiras do evento e, em especial, os jovens que organizaram o evento. 
Na Câmara Municipal de Valinhos, temos trabalhado com a Inovação. Criamos, em abril deste ano, o Coworking Legislativo da Câmara Municipal de Valinhos, o 1º da Região de Campinas e o 3º no mundo no campo Legislativo e o 1º que atende toda uma Câmara Municipal. E ele já tem apresentado resultados importantes e inovadores para a cidade. Ação com o projeto Balão Azul, para atendimento prioritário aos autistas; debate com mesa redonda sobre o tema Cidadania, com a Faculdade Anhanguera de Valinhos; projeto Educacional em parceria com o Google For Education; ações de Tecnologia em parceria com a startup Konker, que conta com professores e parceria de Universidades como a Unicamp; enfim, estas são algumas das ações já realizadas e em andamento por este projeto inédito que implantamos.
A ideia, que é uma referência à ação proposta pela Vereadora Janaína Lima, de São Paulo, do Partido Novo, tem total sintonia com o que pensamos sobre a dinâmica na nova gestão pública. 



Compartilhar ideias e pensar a longo prazo, acima de siglas partidárias ou tempo de mandato, é fundamental para que possamos construir uma Valinhos de Todos e para Todos, com ideias inovadoras, compartilhadas e que permita desburocratizar o sistema e trazer ações importantes para os 127 mil cidadãos valinhenses. 
Com o Google for Education, por exemplo, já há a construção de uma proposta, a ser encaminhada ao Executivo, para implementar ações voltadas a Inovação e Investimentos na área educacional, em parceria com o Google, incluindo aplicativos que já podem ser utilizados gratuitamente na área de inclusão educacional. 
É assim que pensamos a nova política, é assim que trabalhamos na nova gestão pública.
Pedimos que cópia desta Moção seja encaminhada aos organizadores do evento e, também, aos secretários de Desenvolvimento Econômico de Valinhos, Rodrigo Vieira Braga Fagnani, e de Indústria, Comércio e Agricultura de Vinhedo, Matheus Galbes.





Valinhos,5 de Agosto de 2019.
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