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REQUERIMENTO N.º 1817/2019
Ementa: Informações sobre situação atual do  Cemitério Municipal São João Batista.

SENHORA PRESIDENTE
NOBRES VEREADORES


O vereador EDSON SECAFIM no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer de Vossa Excelência após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações: 
               	01)-Qual é o número de enterros realizados em média por mês no Cemitério Municipal São João Batista?
02)-Qual o número de túmulos disponíveis no Cemitério Municipal São João Batista? 
  	03)-Quantos túmulos ainda podem ser construídos na área disponível no Cemitério Municipal São João Batista?
04)- Considerando o número de túmulos disponíveis, os que podem ser construídos na área disponível e a média de enterros mensais, quanto tempo ainda é viável o Cemitério Municipal São João Batista?

Justificativa: 

Considerando que no ano de 2017 o Executivo queria fazer a concessão para a iniciativa privada do Cemitério Municipal São João Batista e também que fosse construído o Cemitério vertical, alegando que o Cemitério já não possuía área e túmulos livres por muito tempo, 

Este Vereador está preocupado com a situação do Cemitério Municipal São João Batista, pois já se passaram mais de 2 (dois) anos da forte alegação do Prefeito, de que era de extrema necessidade privatizar o Cemitério, inclusive enviando a Câmara o Projeto de Lei de privatização em regime de extrema urgência e nada mais foi feito.


Este requerimento tem a finalidade de buscar respostas para que o vereador, desempenhe sua função fiscalizadora e de representante do povo, conforme determina o artigo 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos.




     Valinhos, aos 08 de agosto de 2019



EDSON SECAFIM
Vereador 
Progressistas
