MOÇÃO nº     /2019

Senhora Presidente,					
Nobres Vereadores: 			
Ementa: Moção de Aplauso e Congratulações à Exma Sra. Ministra da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos, Damares Alves, e ao Exmo. Sr. Ministro da Justiça e Segurança Pública, Sergio Moro, pela assinatura do “Pacto para Implementação de Políticas Públicas de Prevenção e Combate à Violência contra as Mulheres”


A vereadora Dalva Berto requer nos termos regimentais, após apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Aplausos e Congratulações à  Exma. Sra. Ministra da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos, Damares Alves, e ao Exmo. Sr. Ministro da Justiça e Segurança Pública, Sergio Moro, pela assinatura do “Pacto para Implementação de Políticas Públicas de Prevenção e Combate à Violência contra as Mulheres”.
 
	A recente e acertada decisão das autoridades citadas vem de encontro aos anseios da sociedade e principalmente das mulheres que sofrem com essa chaga que assola os lares e destrói famílias, principalmente diante do crescente número de feminicídios. 

O Pacto visa promover a articulação entre diversos atores do poder público para desenvolver, de forma coordenada, ações concretas e efetivas de prevenção e combate à violência contra as mulheres. Caberá ao Ministério da Justiça, por meio da Secretaria Nacional de Justiça (Senajus), a coordenação das ações do Pacto, em parceria com a Secretaria Nacional de Segurança Pública (Senasp). O lançamento e assinatura do Pacto aconteceu no dia em que a Lei Maria da Penha completou 13 anos. 
O compromisso assumido é trabalhar para o aperfeiçoamento do marco normativo de proteção às mulheres em situação de violência, proposição de políticas de geração de renda para essas mulheres, bem como medidas preventivas da paz familiar, programas educativos de prevenção à violência contra a mulher e programas de ressocialização do agressor, elaboração de protocolos de atendimento das vítimas para os agentes de segurança pública, políticas de combate ao tráfico internacional de mulheres e protocolos para atendimento das mulheres vítimas de violência no exterior.

O  Brasil representa a quinta maior taxa de feminicídio do mundo e o retrato dessa crueldade pode assumir diferentes faces abrangendo o tráfico de pessoas, a violência doméstica, sexual, mutilação genital, o feminicídio e tantas outras manifestações de violência física, moral, psicológica, patrimonial e institucional. Não podemos mais aceitar que o ódio e a violência criem raízes em nossa sociedade. 

A assinatura do Pacto proporciona um crescimento exponencial nos resultados positivos na conquista da paz e da liberdade das mulheres. 

O  Atlas da Violência 2019 demonstra que houve aumento de 17% dos homicídios de mulheres dentro de lares nos últimos 5 anos e foram agredidas 536 mulheres a cada hora em 2018. 

A medida deve receber nosso aplauso pois trata-se  de um avanço enquanto politica pública para as mulheres já que em governos passados esse Pacto chegou a funcionar com investimentos distribuídos aos estados e municípios por meio de editais que recebiam projetos contemplados com verbas para financiamento de instalação de organismos institucionais, a exemplo da nossa Coordenadoria Especial de Politicas para Mulheres recentemente reinaugurada. 

A decisão pela criação e assinatura do Pacto  é de muita eficácia e chega num momento crucial em que os índices de violência contra a mulher e os números de feminicidio atingem cifras alarmantes.

Diante do exposto, solicitamos aos nobres Edis a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES, e que seja enviado ofícios  à Exma Sra. Ministra da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos, Damares Alves, e ao Exmo. Sr. Ministro da Justiça e Segurança Pública, Sergio Moro.

                                             Valinhos, 08 de agosto de 2019.
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