
REQUERIMENTO N.º 1855/2019
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao atleta Denis Fernando Morasi por representar o Brasil na prova “Ironman Hamburg 2019”, nos seguintes termos:

Justificativa:

No Brasil, o que não falta, são exemplos de dedicação e superação de atletas anônimos que representam e levam o nome de nossa cidade e de nosso país para o mundo afora. 

A exemplo disso, é o atleta valinhense Denis Fernando Morasi, que recentemente nos representou na prova Iroman Hamburg 2019, realizada em Hamburgo na Alemanha. Dentre os 2.600 (dois mil e seiscentos) atletas participantes da prova, Denis era o único brasileiro representando o país em sua categoria. 

Ironman é uma modalidade do Triathlon de longas distâncias compreendendo aproximadamente 4 (quatro) quilômetros de natação, 180 (cento e oitenta) quilômetros de ciclismo e 42 (quarenta e dois) quilômetros de corrida. Nesta modalidade, o atleta deve concluir a prova em até 17 (dezessete) horas. 
Ironman é a prova mais difícil da modalidade de Triathlon. Na prova que aconteceu em Hamburgo, por exemplo, vinte e cinco por cento dos atletas não conseguiram concluir a prova. 

 Desde a tenra idade, Denis é um apaixonado por esportes e por esse motivo, graduou-se em Educação Física. Seu interesse pelo Triathlon começou em 2010, quando recebeu o convite para auxiliar a treinadora da seleção brasileira de Triathlon, Rosana Merino, considerada uma das principais treinadoras do país. À partir daí, como Denis já estava inserido no processo, tornar-se um praticante de Triathlon foi um processo natural.  
Além do esporte, o atleta é engajado em ações sociais. Além de praticar o voluntariado, já foi idealizador de projetos como o “Manhã Social”, criado com o intuito de promover melhor qualidade de vida às pessoas e ao mesmo tempo ajudar as instituições do município.
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento ao triatleta Denis Fernando Morasi por representar o Brasil na prova “Ironman Hamburg 2019”, e solicito que cópia do presente documento seja encaminhada aos homenageados.
Valinhos, 12 de agosto de 2019.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
