REQUERIMENTO N.º 1863/2019
Ementa: Informações quanto à construção “rampa / escada” na Avenida Joaquim Alves Correia no Jardim Santo Antônio, conforme Indicação nº 2217/2018. 
Senhor Presidente;
Considerando que este vereador protocolou a Indicação nº 2217 em 2018, pois constantemente tem sido procurado por munícipes, questionando sobre a construção de “rampa / escada” na Avenida Joaquim Alves Correia no Jardim Santo Antônio, para realizar a travessia de pedestres;
Considerando que na parte de cima da avenida informada, existem vários comércios, sendo um deles um varejão, e moradores informam que o acesso para travessia é difícil, pois não existe “rampa / escada” somente um barranco, sendo assim a maioria dos moradores acabam não conseguindo fazer suas compras, tendo que recorrer a locais com fácil acesso, mesmo que de ônibus ou de carro;
O  Vereador Israel Scupenaro, no uso de suas atribuições legais, requer, respeitosamente, após apreciação e aprovação do Plenário, e conforme Regimento Interno Artigo 199, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
A fim de atender a propositura nº 2217 apresentada em 2018, e diante da reivindicação apresentada, para quando está previsto a construção de rampa / escada na Avenida Joaquim Alves Correia no Jardim Santo Antônio?
Justificativa:

Este vereador trabalha sempre atento as necessidades dos bairros, buscando soluções a fim de proporcionar uma vida melhor para os moradores.
                      

    Valinhos, aos 15 de Agosto de 2019.
Israel Scupenaro
Vereador PMDB
