
INDICAÇÃO N.º 2371/2019
Ementa: Solicita que a Linha 507 que atende o Bairro Country Club seja estendida.
Excelentíssima Senhora Presidente;

Nobres Vereadores:


O Vereador Henrique Conti, solicita que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a seguinte Indicação:
Determinar ao departamento competente estudos e providências que se fizerem necessárias para que a Linha 507 que atende o Bairro Country Club seja estendida. Solicita-se que o ônibus que percorre o trajeto pela Rua Luiz de Campos Serra, não interrompa o trajeto na Rua Gervásio Manoel Cândido, mas siga a Rua Luiz de Campos Serra até o final, mais precisamente no entroncamento com a Rua Duílio Beltramini (nos horários de pico), retornando após ao itinerário normal.
Justificativa:



Moradores da região procuram este Vereador e solicitam que o trajeto da Linha 507 seja estendido nos horários de pico, para alcançar um número maior de passageiros que tem dificuldade de locomoção, bem como crianças que dependem do ônibus para ir à escola, haja vista, que a Linha 507 atende um trecho pequeno do bairro. Tal pedido visa atender o anseio de moradores que moram em lugares mais afastados e dependem do transporte coletivo para trabalho e afins.

Valinhos, aos 19 de agosto de 2019.

Henrique Conti 

Vereador – Partido Verde
