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REQUERIMENTO N.º 1877/2019




EMENTA: Solicita informações sobre os reservatórios de água existentes no município de Valinhos. 




Senhora Presidente
Senhores Vereadores


O vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA, no uso de suas atribuições legais, requer a Vossa Excelência, depois de ouvido o Plenário, encaminhar este requerimento ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal - Dr. Orestes Previtale Júnior, para que envie a esta Casa de Leis informações sobre os reservatórios de água existentes no município de Valinhos, conforme segue: 

a) Quantos reservatórios de água tratada, em funcionamento, existiam na cidade em janeiro de 2017, e qual era a capacidade de armazenamento? E hoje, quantos existem, e qual a capacidade atual de armazenamento?

b) Quantos reservatórios de água bruta existiam na cidade em janeiro de 2017, e qual era a capacidade de armazenamento? E hoje, quantos existem, e qual a capacidade atual de armazenamento?

c) O reservatório do Jardim São Marcos, localizado ao lado do Supermercado Zarelli, foi construído nesta gestão?

d) Havia algum reservatório de água tratada e/ou de água bruta em construção, ou em ampliação em janeiro de 2017? Se sim, informar a capacidade de armazenamento projetada e/ou a ampliada, e quanto percentualmente das obras estava concluído, e o valor gasto na sua conclusão.






e) Relacionar os reservatórios construídos e entregues nesta gestão, de água tratada e de água bruta, informando localização, capacidade de armazenamento, total investido e qual a origem dos recursos.

f) Relacionar os reservatórios de água tratada e de água bruta em construção, e também os previstos para esta gestão, com respectivas localizações, capacidades de armazenamento, prazo de entrega e total orçado de cada obra.

g) Qual o valor repassado pelo DAEV à prefeitura de janeiro de 2017 até julho de 2019?

h) Dentre as cidades da Região Metropolitana de Campinas, qual a posição de Valinhos nos quesitos valores das tarifas de água e de esgoto para o comércio?



JUSTIFICATIVA

Trata-se de assunto de relevante interesse público, visando este vereador, com este pedido, cumprir a sua função fiscalizadora, assegurado pelo Regimento Interno desta Casa de Leis (Artigo 199), e pela Lei Orgânica Municipal.

Contando com o apoio dos nobres pares, agradeço.


Valinhos, 14 de Agosto de 2019.





Gilberto Aparecido Borges – GIBA
Vereador MDB
