REQUERIMENTO N.º 1881/2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao Subcomandante da Guarda Civil Municipal VENÍCIO TONINI pela conquista de medalhas na 10ª OLIMPÍADAS DAS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS DO ESTADO DE SÃO PAULO.
Justificativa:
Com exceção ao ano de 2014, as OLIMPÍADAS DAS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS DO ESTADO DE SÃO PAULO são realizadas anualmente desde 2008, com o objetivo de promover a integração, a socialização, a prática esportiva, a manutenção da saúde e a qualidade de vida dos integrantes dos Guardas Civis Municipais.
 A 10ª OLIMPÍADAS DAS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS DO ESTADO DE SÃO PAULO teve como sede o município de Mogi das Cruzes, e modalidades compartilhadas em Guarulhos, Sorocaba, Santo André, São Caetano do Sul, Hortolândia, Suzano e São José dos Campos.

Nesta edição das Olimpíadas, foram disputadas as seguintes modalidades: futebol society, tênis de mesa, basquete, judô, jiu-jitsu, dama, dominó, xadrez, vôlei de areia, vôlei de quadra, tiro, supino, cabo de guerra, luta de braço, futsal, atletismo e natação.

Na natação, disputada em São Caetano do Sul no dia 06 de julho, o Subcomandante da Guarda Civil Municipal VENÍCIO TONINI foi o grande destaque, com a conquista de medalhas de ouro no nado crawl e no nado costas.

O bom desempenho do Subcomandante GCM VENÍCIO TONINI ajudou Valinhos a ocupar uma destacada sétima colocação geral, em um total de 29 (vinte e nove) Guardas Civis Municipais de outros municípios.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Subcomandante da Guarda Civil Municipal VENÍCIO TONINI parabenizando-o pela conquista de duas medalhas de ouro na natação, na 10ª OLIMPÍADAS DAS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS DO ESTADO DE SÃO PAULO.
Valinhos, 15 de agosto de 2019.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
