
REQUERIMENTO N.º 1888/2019
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento a Fabrício Cerqueira Leite, organizador da 23ª Edição do Open GPC de Plastimodelismo, extensivo à Secretaria de Cultura na pessoa do Secretário Rodrigo Paulo Ribeiro (Big).
Justificativa:
O Grupo de Plastimodelismo de Campinas - GPC existe desde 1996. São 23 anos de existência de um grupo formado por pessoas que compartilham da mesma paixão pelo Plastimodelismo. 
O Plastimodelismo teve início durante a 2ª Guerra Mundial, quando os soldados, para se divertirem, pintavam as réplicas utilizadas para as simulações de combate. Nesta época, a maioria das réplicas era fabricada em madeira. Após a guerra, alguns soldados continuaram a fazer as montagens e pinturas das réplicas e então algumas indústrias começaram a fabricar os chamados kits, que são feitos de plástico injetado.
A 23ª Edição do Open de Plastimodelismo aconteceu no dia 18 de agosto, no Pavilhão Industrial do Parque Municipal “Monsenhor Bruno Nardini”, com entrada gratuita. Durante o evento, participaram competidores dos estados de São Paulo, Rio de Janeiro, Minas Gerais, Paraná, Rio Grande do Sul, Santa Catarina, Pernambuco, Espírito Santo, Bahia, Ceará, Mato Grosso do Sul, Distrito Federal, além de competidores de outros países, que trouxeram seus modelos para serem expostos e julgados. Durante todo o dia, os modelos ficaram expostos para que os visitantes pudessem admirar e fotografar as miniaturas. 
A Edição de 2019 contou com aproximadamente 2500 (dois mil e quinhentos) visitantes que se encantaram com os mais de 800 (oitocentos) modelos expostos. No total foram 169 competidores inscritos com idade entre 04 e 92 anos, deixando claro que o Plastimodelismo é um hobby que não tem limite de idades. 
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento a Fabrício Cerqueira Leite pela realização da 23ª Edição do Open de Plastimodelismo, extensivo à Secretaria de Cultura na pessoa do Secretário Rodrigo Paulo Ribeiro (Big), e solicito que cópia do presente documento seja encaminhada aos homenageados.

Valinhos, 19 de agosto de 2019.

Franklin Duarte de Lima

Vereador
