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REQUERIMENTO N.º 1892/2019


Senhora Presidente,
Senhores Vereadores;

     A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Orestes Previtale Junior, e a respectiva secretaria responsável, informações sobre melhorias na Avenida  A-Quatro no bairro Vale Verde.

   Considerando o fato de que a referida avenida é utilizada por munícipes do bairro, e que a mesma se encontra intransitável.
   Considerando que existe também no local a deficiência na iluminação publica.
   Considerando que há um duto de água que sai do Clube do Vale Verde, que  atravessa a rua onde se encontra entupida e danificada a tubulação provocando inundações, que impossibilita a passagem, pergunta-se:
 
   1-O Departamento de Obras tem conhecimento dos fatos relatados?
   2-Há possibilidade de elaborar um estudo para pavimentar a referida avenida, ou efetuar melhorias para que os munícipes possam utilizá-la com maior segurança?
   3-Sobre a iluminação, está no cronograma a realização das devidas manutenções?

    JUSTIFICATIVA:
     Esta Vereadora foi procurada por munícipes com reclamação específica sobre este local e assim, no cumprimento de sua função fiscalizatória e com o objetivo de esclarecer dúvidas, encaminhe o respectivo Requerimento.

                                                                                       Valinhos, 21 de Agosto de 2019.
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