REQUERIMENTO N.º 1903/2019
Ementa: Informação quanto ao procedimento adotado para fiscalização das lagoas existentes dentro do terreno da Empresa West Rock (Rigesa).
Senhora Presidente;



Considerando que estive nesta ultima quinta feira na WEST ROCK (Rigesa), verificando sobre a situação das lagoas que estão sendo aterradas  e dos peixes após receber questionamentos sobre o que estaria ocorrendo no local quanto a vídeos e fotos nas redes sociais;

                                         Considerando que fui recebido por pessoas do departamento jurídico e ambiental da empresa que me informaram que duas lagoas artificiais estão sendo aterradas, e os peixes estão sendo transferidos  para a lagoa maior,  e neste processo de transferência  os mesmos estão sendo lavados para retirada de lodo;

 


Considerando que apesar dessas informações que me foram passadas, este presente Requerimento vem complementar de forma oficial os questionamentos que chegaram ate esse vereador;



O  Vereador Israel Scupenaro, no uso de suas atribuições legais, requer, respeitosamente, após apreciação e aprovação do Plenário, e conforme Regimento Interno Artigo 199, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

                                        A prefeitura através do departamento responsável tem ciência da situação?
                                          Houve mortes de peixes no procedimento de transferência para outra lagoa?



Quais os órgãos responsáveis que monitoraram este procedimento de transferência dos peixes? Favor encaminhar documentos que comprovem acompanhamento e autorização dos órgãos municipais, estaduais e federais competentes para esta ação.



Quais os órgãos responsáveis que autorizaram o aterramento das lagoas artificiais/ industriais?  Solicitamos que seja enviado para esta Casa documentos que comprovem a autorização dos órgãos competentes para o aterramento das respectivas lagoas.
                                     Serão aterradas todas as lagoas?

                                       Existe a possibilidade de tratativas entre Rigesa e Prefeitura para que os peixes possam ser transferidos para as lagoas do CLT?

            Justificativa:
                 Trata- se de questionamentos que chegaram ate esse vereador sobre o referido assunto.
                             Valinhos, aos 22 de Agosto de 2019.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
