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REQUERIMENTO No. 726/2014
Senhor Presidente:

                             

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações aos organizadores da 10ª edição do Campeonato Gospel de Futebol, iniciado no último sábado dia 10 de maio. 
JUSTIFICATIVA



O Campeonato Gospel de Futebol é uma maneira de unir a comunidade em prol de dois importantes pilares: o esporte e a religião. Em sua 10ª edição, a competição teve início no sábado, 10 de maio, no campo do bairro Bom Retiro. Logo após a abertura, jogaram Igreja Resgate (atual vice-campeã) e Igreja Presbiteriana Esmeraldina. 




As rodadas acontecerão sempre aos sábado a partir das 14 horas nos campos da cidade de Valinhos. A comissão organizadora é presidida pelo Sr. Fábio, da Igreja Resgate.




Diante do exposto, solicitamos, por fim, Senhor Presidente e Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento aos organizadores da 10ª edição do Campeonato Gospel de Futebol.
Valinhos, 12 de maio de 2014.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
