REQUERIMENTO N.º 1932/2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à GUARDA CIVIL MUNICIPAL pela conquista do 4º (quarto) lugar no CAMPEONATO NACIONAL DE CÃES DE POLÍCIA.
Justificativa:
No dia 17 de agosto, no Estádio Moisés Lucarelli, em Campinas, o 1º Batalhão de Ações Especiais de Polícia (BAEP) da Polícia Militar realizou mais uma edição do CAMPEONATO NACIONAL DE CÃES DE POLÍCIA, denominado AÇÕES ESPECIAIS K-9.
A GUARDA CIVIL MUNICIPAL participou do evento com o GCM LEANDRO PEREIRA DA SILVA e com o cão Hunter na modalidade “Detecção de Entorpecentes”.
Com a participação de 67 (sessenta e sete) duplas, o CAMPEONATO NACIONAL DE CÃES DE POLÍCIA está em sua 3ª (terceira) edição e contou com praça de alimentação, sorteio de brindes e premiações, além da apresentação das duplas de policiais e cães.
Na modalidade “Detecção de Entorpecentes”, os 5 (cinco) primeiros colocados obtiveram a pontuação máxima porém, nos critérios de desempate o cão Flecha, o primeiro colocado, completou a tarefa em 41s (quarenta e um segundos), enquanto que o cão Hunter, acompanhado pelo GCM LEANDRO PEREIRA DA SILVA, levou 45s (quarenta e cinco segundos).
Além da modalidade “Detecção de Entorpecentes”, os cães também competiram na categoria “Proteção”, e foram divididos, ainda, em categoria “Militar” – animais de policiais e guardas municipais de diversos Estados e das Forças Armadas –, e em categoria “Civil” – cães de criadores e de adestradores particulares.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao GCM LEANDRO PEREIRA DA SILVA, parabenizando-o por, acompanhado do cão Hunter, conquistar o 4º (quarto) lugar no CAMPEONATO NACIONAL DE CÃES DE POLÍCIA.
Valinhos, 23 de agosto de 2019.

KIKO BELONI

Vereador – PSB

