REQUERIMENTO N.º 1933/2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações aos SUPERMERCADOS CAETANO pela apresentação de sua nova diretoria.
Justificativa:
No último dia 16 de agosto, o SUPERMERCADOS CAETANO realizou um café empresarial na Fonte Santa Tereza, a fim de apresentar sua nova diretoria e equipe comercial para atendimento de fornecedores.
Agora, sob a direção de ANDRÉ CAETANO e de SERGIO CAETANO FILHO (SERGINHO CAETANO), os SUPERMERCADOS CAETANO trabalham para ampliar a rede, com lojas em outras cidades além Valinhos e Vinhedo.
Após alguns anos afastado, SERGINHO CAETANO, que passou por todas as áreas dos SUPERMERCADOS CAETANO, vê que as vendas no varejo têm boas possibilidades de crescimento e, por isso, vislumbra estender a rede para outras localidades.
ANDRÉ CAETANO tem experiência mais de 16 (dezesseis) anos atuando como gestor e está implementando mudanças para melhor atender os fornecedores dos SUPERMERCADOS CAETANO.
Fundado no dia 06 de maio de 1978, os SUPERMERCADOS CAETANO inauguraram a sua primeira loja, na Avenida Onze de Agosto e deu início a uma história de sucesso e de bons serviços prestados à população de Valinhos.
05 (cinco) anos após a inauguração de sua primeira loja, em 1983, o SUPERMERCADOS CAETANO ampliou seu prédio e em 2002, inaugurou seu segundo estabelecimento, na Vila Santana, numa área de 3.200m2 (três mil e duzentos metros quadrados), com estacionamento para 220 (duzentos e vinte) automóveis e que conta com drogaria, lotérica de lojas de variedades.

A história do SUPERMERCADOS CAETANO começou com o filho de imigrantes italianos Silvestre Caetano, que chegou a Valinhos em meados da década de 1950 e, junto com sua esposa, Maria Caetano, inaugurou a primeira loja.

O casal, quando inaugurou os SUPERMERCADOS CAETANO, tinha como objetivo aliar a oferta de bons produtos com atendimento cordial, sendo que tais princípios se mantêm até os dias atuais.

Atualmente, os SUPERMERCADOS CAETANO, somando suas 3 (três) lojas, empregam cerca de 500 (quinhentos) colaboradores.

Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício aos SUPERMERCADOS CAETANO, a SERGINHO CAETANO e a ANDRÉ CAETANO, parabenizando-os pela posse da nova diretoria.
Valinhos, 23 de agosto de 2019.

KIKO BELONI

Vereador – PSB

