




MOÇÃO N.º     /2019

Senhora Presidente,
Nobres Pares,

	A vereadora Dalva Berto e o Vereador Roberson Costalonga “Salame” requerem, nos termos regimentais, para apreciação e aprovação pelo Plenário, da presente Moção de Congratulações, principalmente aos atletas valinhenses, pelo sucesso da 1ª Copa Valinhos de Karatê, realizado no dia 4 de Agosto, no Ginásio Municipal, pela Prefeitura de Valinhos em parceria com a Academia ProElite Fitness. 10 medalhas foram conquistadas por atletas valinhenses, sendo 4 medalhas de ouro por Jéssica Fonseca, no kumite; Alicia Castelani, no kumite; Valdo dos Santos, no kumite; e Gustavo H. Silveira, no kumite. 2 medalhas de prata para Nicolas Schmidt da Cruz, no kata; e Erick B.Bittencourt , no Kumite. E 4 medalhas de bronze foram faturadas por Kauan Ramos, no kata; Karoline Barduchi, no kata; Larissa Castelani, no kumite; José Aparecido da Silva, no kumite. 
	Esta 1ª Copa Valinhos de Karatê reuniu 390 atletas de 27 cidades e 38 associações, somando 712 participações nas modalidades de kata (apresentação) e kumite (luta).
O evento foi a 6ª etapa promovida pela ACAK (Associação Cooperativa das Academias de Karatê) neste ano, junto à Federação Paulista de Karatê e bateu o recorde de inscritos. Além disso, o evento contou com atletas de alto nível, os quais fazem parte da Seleção Paulista e também da Seleção Brasileira, em campeonatos internacionais. 
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