REQUERIMENTO N.º                       /2019

Senhora Presidente,
Nobres Vereadores;

[bookmark: _GoBack]                Os Vereadores que subscrevem no uso de suas atribuições legais, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata “Voto de pesar pelo falecimento do  ex-governador de São Paulo, Alberto Goldman , com 81 anos, fato ocorrido na data de ontem 01 de setembro de 2019, por volta das 13h30 .A informação foi confirmada pela assessoria de imprensa do político. Ele estava internado desde o dia 19 de agosto na Unidade  de Terapia Intensiva (UTI) do Hospital Sírio-Libanês após passar mal e se submeter a uma cirurgia no cérebro

              JUSTIFICATIVA:
[bookmark: __DdeLink__35_965012040]                Alberto Goldman era engenheiro de formação e se interessou pela política desde logo sendo sua primeira incursão  filiar-se ao Partido Comunista Brasileiro tendo sido diretor do Centro Acadêmico da Poli e diretor da União Estadual dos Estudantes. 

Trabalhando  como engenheiro  filiou-se  ao MDB que era o único partido de oposição ao regime militar que abrigava os militantes do PCB.
 
A partir de então Goldman sua  militância politica demonstrou que estava a serviço da política tendo sido  eleito deputado estadual duas vezes e presidiu a CPI sobre a invasão da PUC pela polícia em 1979.

No mesmo ano, com o fim do bi-partidarismo foi para o PMBD (atual MDB), saindo em 1985 para o recém legalizado Partido Comunista Brasileiro (PCB).

Em 1987, ocupou a Secretaria Especial de Coordenação do governo Orestes Quércia tendo retornado ao PMDB dois anos depois. 

Goldman foi deputado federal por seis mandatos e ministro dos Transportes do governo Itamar Franco.

Em 1997  foi para o PSDB e em  2010, foi vice-governador de São Paulo assumindo como governador quando José Serra (PSDB) deixou o cargo para disputar a Presidência.

 A trajetória política de Alberto Goldman não deixa dúvidas de que foi um grande estadista colocando-se à disposição do partido e da  democracia.
 
             Sem dúvida é uma perda irreparável. Para tanto requerem ainda seja respeitado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e, posteriormente, enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.

Valinhos, 02 de setembro de 2019.
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