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EMENTA: VOTO DE CONGRATULAÇÕES E RECONHECIMENTO  à equipe de natação de Valinhos.    
  
Senhora Presidente                                     
Senhores Vereadores 
     
                   O vereador Gilberto Aparecido Borges – Giba, requer nos termos  regimentais, após  aprovação em plenário, que seja inserto nesta Casa de Leis,  VOTO DE   CONGRATULAÇÕES  E RECONHECIMENTO À EQUIPE DE NATAÇÃO DE VALINHOS PELA CONQUISTA DE 15 (QUINZE) MEDALHAS NA 6ª ETAPA DA ASSOCIAÇÃO REGIONAL DE NATAÇÃO. 
 
JUSTIFICATIVA 
 
 
No dia 18 de agosto, a EQUIPE DE NATAÇÃO DE VALINHOS participou da 6ª ETAPA DA ASSOCIAÇÃO REGIONAL DE NATAÇÃO, em Bragança Paulista - SP com 08 (oito) nadadores conquistando medalhas.  
 
A equipe de natação de Valinhos foi coordenada pelos professores THAIS MOSCA MIRANDA DA SILVA, MONICA MARIA CARVAS DE CARVALHO,  JULIA DI FRANCESC ANTONIO PERREIRA E ANDRE LUIZ PROVASI. 

A natação Valinhense vem se destacando no cenário Regional e elevando o nome da nossa cidade neste esporte, resultando em muitas medalhas aos nossos atletas. 
 
As medalhas de ouro foram conquistadas por SOPHIA DE MORAES PEREIRA, nos 100m (cem metros) medley, por VINÍCIUS ALEXANDRO ROCHA, nos 50m (cinquenta metros) costa, e por SOPHIA FERREIRA BOONEN, nos 100m (cem metros) livres, nos 100m (cem metros) costas e nos 100m (cem metros) medley. 
 As medalhas de prata foram conquistadas por SOPHIA DE MORAES PEREIRA, nos 50m (cinquenta metros) peito, por VINÍCIUS ALEXANDRO ROCHA, nos 100m (cem metros) livre e nos 100m (cem metros) medley, por BEATRIZ BARBOSA BARROS, nos 50m (cinquenta metros) peito, e por VITOR HUGO DE LIMA, nos 100m (cem metros) medley e nos 100m (cem metros) peito. 
 
As medalhas de bronze foram conquistadas por MARIANA ROSSINI FERNANDES, nos 50m (cinquenta metros) livre e nos 50m (cinquenta metros) peito, por PEDRO SIQUEIRA SILVA, nos 50m (cinquenta metros) peito, e por FELIPE RIBEIRO VIEIRA, nos 100m (cem metros) costas. 
 
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício aos professores  THAIS MOSCA MIRANDA DA SILVA, MONICA  MARIA CARVAS DE CARVALHO, JULIA DI FRANCESCANTONIO PERREIRA, ANDRE LUIZ PROVASI,  a as atletas SOPHIA DE MORAES PEREIRA, VINÍCIUS ALEXANDRO ROCHA,  SOPHIA FERREIRA BOONEN, BEATRIZ BARBOSA BARROS, VITOR HUGO DE LIMA, MARIANA ROSSINI FERNANDES, PEDRO SIQUEIRA SILVA e FELIPE RIBEIRO VIEIRA, parabenizando-os pela conquista de medalhas na 6ª ETAPA DA ASSOCIAÇÃO REGIONAL DE NATAÇÃO. 
 
  
Valinhos, 29 de agosto de 2019. 



Gilberto Aparecido Borges - GIBA
Vereador – MDB 

