






MOÇÃO Nº              /2019.


Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:

		O vereador José Aparecido Aguiar-PSDB - requer, nos termos regimentais após apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal Exmo. Senhor Orestes Previtale Junior, para que possa ser feito esforços quanto a instalação de playgrounds infantis adaptados em escolas, áreas de  lazer e parques da Cidade, com brinquedos sempre  seguindo as  normas de  segurança da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT).    

Justificativa:

     A Lei Brasileira de Inclusão (13.146/15), em vigor desde  2 de janeiro de 2016, assegura que pessoas com e sem deficiência tenham a oportunidade de conviver umas com as outras, de forma igual, quebrando as barreiras atitudinais e minimizando, assim, o preconceito.
    Diante do  exposto entendemos a necessidade da  instalação de “playgrounds infantis adaptados em escolas, parques, áreas de lazer, com brinquedos adaptados na Cidade.
    Destaco a importância dos brinquedos adaptados em locais públicos para a inclusão das crianças com deficiência: “estudos apontam que o ato de brincar traz uma série de benefícios às crianças, como melhora na saúde, desenvolvimento de laços afetivos, estímulo à criatividade, entre outros”. Essa luta pela inclusão é nossa bandeira como vereador
    Fizemos  estudos de preços que apontam que com o montante de  R$ 120.000 reais dariam para ser  adquiridos 5 balanços frontais, cinco balanços vai e vem, cinco gangorras e cinco brinquedos do tipo carrossel, todos inclusivos e adaptados para cadeirantes .





    O destaque é que os brinquedos não são exclusivos para as crianças PCD’s, mas sim, inclusivos, onde todas poderão brincar juntas. 
[bookmark: _GoBack]    Diante do exposto, solicito aos nobres vereadores que se juntem a mim na aprovação desta Moção de Apoio e que cópias sejam enviadas ao Senhor Prefeito Municipal .
		Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração. 




                                    Valinhos, 29 de agosto  de 2019.


José Aparecido  
  Vereador  PSDB
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