REQUERIMENTO N.º 1989/2019
Ementa: Informações sobre despejo de líquido esbranquiçado e erosão em Área de Preservação Permanente. 
Excelentíssima Senhora Presidente;

Nobres Vereadores:
 



Considerando que houveram diversas tratativas junto aos departamentos competentes com fins de resolução da erosão e/ou desbarrancamento e concerto de tubulação existente em área de APP.



Considerando pratica reiterada de despejo de efluentes no córrego localizado na Rua Engº. Antônio Mayer, Bairro Jardim Panorama.

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):


O departamento competente possui conhecimento de que além da erosão estão acontecendo despejos de líquido esbranquiçado no córrego localizado na Rua Engº. Antônio Mayer, Bairro Jardim Panorama? Em caso positivo, com que frequência este crime ambiental tem ocorrido?

Quais penalidades foram aplicadas à empresa ou pessoa infratora?


Houve dano ambiental devido ao despejo? Se sim, de que forma se dará a recomposição?

No que diz respeito à erosão e/ou desbarrancamento que se estende há anos, foi realizado levantamento topográfico da área?

Houve a conclusão do projeto e orçamento de serviço a ser executado no local? Em caso positivo, enviar cópia dos documentos pertinentes.


Está em andamento licitação para contratação de empresa especializada para conter a erosão e troca das tubulações? Em caso positivo, qual é o número do processo? Em caso negativo, especificar as razões.

O departamento obteve junto aos órgãos competentes o licenciamento ambiental para execução das obras? 

Justificativa:


Este Vereador apresenta a seguinte propositura a pedido de moradores da região que reclamam da demora na contenção da erosão, bem como, solicitam vistoria e providências necessárias com fins de coibir a pratica reiterada de despejo de efluentes no córrego.
Valinhos, aos 05 de Setembro de 2019.

Henrique Conti 

Vereador – Partido Verde
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