REQUERIMENTO N.º 1991/2019
Ementa: Informação acerca da conclusão da obra de desassoreamento da Lagoa CLT.
Excelentíssima Senhora Presidente:
Nobres Vereadores:


Considerando conclusão das obras de desassoreamento da lagoa do Centro de Lazer do Trabalhador “Ayrton Senna da Silva”.


Considerando diversas denúncias de frequentadores, onde relatam a presença e continuidade de pontos de assoreamento aflorado.


O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

Por quais razões estão sendo observados pontos de assoreamento aflorado em diversos locais da lagoa do CLT?


Qual a profundidade da lagoa antes do início das obras de desassoreamento? Após a conclusão da obra, qual a capacidade e profundidade da lagoa? A lagoa voltou a ter a profundidade original antes da intensificação do assoreamento em função de erosões?

Conforme levantamento do DAEE, a capacidade da lagoa era de 106.200m³ e 25% comprometido pelo assoreamento. Após o desassoreamento, qual a capacidade total da lagoa em metros cúbicos e, qual a porcentagem de comprometimento devido assoreamento?


Qual o volume de material assoreado retirado da lagoa?


Considerando que a intervenção na lagoa tinha como objetivo melhorar a capacidade de reservação de água, após o desassoreamento, a lagoa é responsável pelo abastecimento de quantos por cento de consumo do município?


As alternativas de intervenção junto ao DAEE foram cumpridas na íntegra? Houve relatório final acerca da conclusão das obras de desassoreamento? Em caso positivo, enviar cópia.
Justificativa:
Este Vereador apresenta a seguinte propositura a pedido de munícipes que solicitam maiores informações.
Valinhos, aos 03 de setembro de 2019.
Henrique Conti

Vereador – Partido Verde

