REQUERIMENTO N.º 1992/2019
Ementa: Informação acerca do desassoreamento da Lagoa Cambará.
Excelentíssima Senhora Presidente:
Nobres Vereadores:



Considerando as obras de desassoreamento da Lagoa Cambará, situada em área institucional, no Bairro Country Club.

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

Foi realizado Termo de Cooperação entre a Prefeitura Municipal de Valinhos e o DAEE – Departamento de Águas e Energia Elétrica? Em caso positivo, enviar cópia.

Foi realizado levantamento batimétrico e avaliação de volume de material assoreado? Se sim, enviar cópia do laudo técnico de batimetria.


Qual o cronograma pré-estabelecido para execução das obras de desassoreamento e recuperação ambiental da lagoa?


Quais os tipos de materiais que serão retirados da lagoa? Foi realizada análise química? Qual o destino final dado a estes materiais?

Qual a profundidade da lagoa antes do início das obras de desassoreamento? Após a conclusão da obra, qual será a capacidade e profundidade da lagoa?


Qual o custo total da obra? Houve contratação de empresa especializada? 

Considerando que os bombeamentos de poços subterrâneos contribuíram para a redução do nível da água, conforme laudos técnicos, quais medidas serão adotadas com fins de preservar a lagoa? 


De que forma será realizada a recuperação da vegetação do entorno da lagoa? Foi apresentado projeto de recuperação ambiental ao órgão competente? Encaminhar cópia do projeto de recuperação ambiental.


O prazo determinado em sentença para recuperação adequada da vegetação está sendo cumprido? Em caso negativo, especificar. 

Foi realizado projeto que visa controle de escoamento superficial da água, para evitar possíveis danos provocados seu deslocamento, para o bairro Country Club? Em caso positivo, enviar cópia do projeto.

A execução do projeto de controle de escoamento superficial da água foi cumprida, conforme determinado em sentença? Em caso negativo, especificar

Justificativa:
Este Vereador apresenta a seguinte propositura a pedido de moradores da região que solicitam maiores informações acerca do assunto.
Valinhos, aos 04 de setembro de 2019.
Henrique Conti

Vereador – Partido Verde

