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REQUERIMENTO N.º 2017/2019



Ementa: Informações quanto as Melhorias na Unidade Básica de Saúde do Jardim Maracanã.


Senhora Presidente,


Considerando que em reunião do Conselho Comunitário de Saúde da Unidade Básica de Saúde do Jardim Maracanã em abril, juntamente com representantes da Associação de Moradores do Bairro, foi reivindicado providências do Poder Público quanto as adequações necessárias no  terreno nos fundos da UBS utilizado pelos funcionários como estacionamento, e também a construção de um estacionamento em outro terreno na parte de baixo da UBS para utilização por parte da população;
 
Considerando que em resposta ao Requerimento nº 600/2019 a Secretaria de Obras informou que não tem condições de executar o serviço de manutenção no terreno que é utilizado por parte dos funcionários para estacionar seus veículos, porém se iniciou em maio uma melhoria que foi paralisada logo em seguida, e ainda, no outro terreno, que foi solicitado neste mesmo requerimento que fosse adequado para estacionamento para usuários da unidade, a secretaria informou que o serviço se encontra em execução;

Considerando ainda que em reunião do Conselho Comunitário em Abril, representantes da Secretaria de Saúde, informaram que a UBS estaria no cronograma para reforma após a finalização das obras na UBS Jardim Pinheiros;

Diante do exposto o vereador Israel Scupenaro, conforme Regimento Interno Artigo 199, requer respeitosamente, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal os seguintes pedidos de informações:
Como se trata de uma solicitação antiga, para quando está previsto a manutenção do terreno aos fundos da UBS e a Construção do estacionamento no terreno ao lado da UBS? 



Para quando está previsto a reforma da UBS – Unidade Básica de Saúde do Jardim Maracanã?


Justificativa: 


			Atender reivindicações de moradores, munícipes e do Conselho Comunitário a fim de aperfeiçoar o serviço prestado a população.




Valinhos, 09 de Setembro  de 2019.






Israel Scupenaro
Vereador MDB
