
INDICAÇÃO N.º 2553/2019
Ementa: Elaborar estudos a fim de proporcionar maior segurança no trânsito na Rodovia Flavio de Carvalho nas proximidades da Fonte Santa Tereza na Vila Santana.
Senhor Presidente,
Considerando que este vereador foi procurado por munícipes  proprietários de comércios localizados as margens da Rodovia Flavio de Carvalho nas proximidades do nº 45, na Vila Santana, relatando a dificuldade que os clientes desses estabelecimentos encontram para estacionar e também para atravessar a rua,   pois os veículos trafegam pela rodovia em alta velocidade e o risco de acontecer acidentes é grande; 
Considerando que apesar de já existir uma lombada nessas proximidades, não tem sido suficiente para garantir a segurança no local,  e os incidentes tem aumentado;
O Vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:
Que a secretaria competente elabore estudos a fim de garantir a segurança neste local, seja com redutores de velocidade, semáforo de pedestres, ou outro mecanismo que seja  eficaz neste caso. 
Justificativa:

Essa propositura visa atender reivindicações de munícipes.
                                Valinhos, aos 05 de Setembro de 2019.
                                Israel Scupenaro

                               Vereador MDB

