
REQUERIMENTO N.º 2019/2019
Ementa: Informação referente às providências quanto a Indicação nº 1828/2018 – que trata de operação tapa buraco no Jardim das Palmeiras.

Senhora Presidente,
Considerando que este vereador foi procurado novamente por munícipes reivindicando melhorias na pavimentação asfáltica nas Ruas Vico Levrero, Aparecida Roveri Barros e Carlos Alberto Bianchin no Jardim das Palmeiras, pois foi protocolada a Indicação nº 1828/2018  com esse propósito mas até a presente data não foi realizado tapa buraco nas vias mencionadas e o asfalto esta extremamente danificado e conforme relato de moradores que constantemente trafegam pelo local, agora será necessário executar recapeamento, pois o risco de acontecer acidentes é grande;
O Vereador Israel Scupenaro, conforme artigo 199 do Regimento Interno requer após aprovação em Plenário que seja seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Que providências estão sendo tomadas quanto a Indicação nº 1828/2018?

Visto que a pavimentação asfáltica das vias citadas se encontra extremamente danificadas, esta nos planos do governo executar o recapeamento nas vias do Jardim das Palmeiras?

Justificativa:

Essa propositura visa atender reivindicações de munícipes e moradores do local.
                      Valinhos, aos 05 de Setembro de 2019.
                                Israel Scupenaro

                               Vereador MDB

