REQUERIMENTO N.º 2042/2019
Senhora Presidente,
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações aos atletas RODOLFO CANO e RÔMULO SOARES, pela conquista obtida na modalidade parabadminton dos Jogos Parapan-Americano, disputado  na cidade de  Lima no Peru.
Justificativa:
Os atletas RODOLFO CANO, Valinhense e  RÔMULO SOARES do Distrito Federal,, ambos conquistaram  a medalha de prata  na categoria duplas masculinas da classe WH1-WH2, modalidade parabadminton dos Jogos Parapan-Americano em Lima no Peru.


  Os Jogos Parapan-Americanos chegaram ao final, neste domingo (1º), após uma emocionante cerimônia de encerramento realizada em Lima, no Peru, sede da edição 2019. O Brasil concluiu sua participação com uma histórica campanha que resultou em 308 medalhas – 124 de ouro, 99 de prata e 85 de bronze. Nunca nenhum país somou tantas vitórias em uma única edição de Parapan. 
Para alcançar o pódio na competição, essa turma enfrentou a exaustiva rotina de treinamento, dedicação e esforço. Dentro dessa dinâmica, a Secretaria de Esporte e Lazer se mostra presente na busca dos atletas por resultados, com importantes iniciativas como os programas Bolsa Atleta e Compete Brasília – que, respectivamente, ajudam com auxílio financeiro e passagens aéreas e terrestres. Além dos centros olímpicos e paralímpicos, que servem de base para os treinos do goalballe parabadminton.
O parabadminton brasiliense levou os três primeiros lugares no pódio. Esta foi a primeira vez em que a modalidade apareceu no calendário dos Jogos Paralímpicos. Sorte dos atletas de Brasília, que protagonizaram o jogo final masculino. O ouro veio da dupla formada por Marcelo Conceição (DF) e Julio Cesar Godoy (SP). Eles venceram outra dupla brasileira, que ficou com a prata, formada por Rodolfo Cano (SP) e Rômulo Soares (DF), por 2 sets a 0 e parciais de 21-12 e 21-7.

Nas redes sociais o atleta valinhense RODOLFO CANO deixou a seguinte mensagem: “Foi uma das maiores sensações que já senti. Sempre esperei por esse momento na vida de atleta. Agora é traçar um novo objetivo ir atrás. Obrigado Comitê Paraolímpico Brasileiro por proporcionar essa experiência única na minha, e na vida de outras dezenas de  atletas paraolímpicos”.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao RODOLFO CANO, parabenizando-o pela conquista a medalha de prata na categoria duplas masculinas da classe WH1-WH2, modalidade parabadminton dos Jogos Parapan-Americano em Lima no Peru.
Valinhos, 09 de setembro de 2019.

KIKO BELONI
Vereador 
