INDICAÇÃO N.º 2571/2019
Ementa: Solicita manutenção no entorno da lagoa e nos barrancos que circundam as pistas de caminhada do Parque CLT.
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores:




O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito a seguinte indicação:
O Centro de Lazer do Trabalhador (CLT) Ayrton Senna da Silva, é um dos locais mais procurados pela população valinhense para a prática de atividades físicas e para o lazer de uma maneira geral. Dentro do parque, estão paralelamente dispostas, duas pitas. Uma delas é destinada a caminhadas e corridas e a outra é destinada a atividades envolvendo bicicletas. Ao lado da pista de caminhada, durante boa parte do percurso, entre ela e a grade limítrofe do parque, estão situados barrancos, que em alguns trechos estão cobertos por grama e em alguns trechos têm árvores plantadas. Porém, como pode ser constatado nas fotos anexadas a esta indicação, em muitas partes destes barrancos que circundam parte do parque, devido a falta de vegetação rasteira ou grama, a chuva está levando a terra e criando buracos nas encostas citadas. Com o aumento do índice pluviométrico no município, cada vez mais buracos estão surgindo e os já existentes, estão aumentando de tamanho, colocando em risco a encosta e podendo causar desabamento.
1.-   Realizar manutenção no barrancos que circundam boa parte da pista de caminhada  do Parque.
Justificativa: Como pode ser constatado nas fotos anexas a esta indicação, a terra pode ceder a qualquer momento podendo causar acidentes graves. Solicitações feitas por munícipes a este Vereador




Este Vereador requer também que a presente indicação não seja arquivada sem o prévio conhecimento deste Vereador, encaminhando ao gabinete as providências tomadas nos autos do processo administrativo.




Valinhos, 04 de Setembro de 2019.
   ALÉCIO CAU

 Vereador PDT
