REQUERIMENTO N.º 2081/2019
Ementa: Informação quanto às medidas e ações que foram e estão sendo tomadas pelo Poder Publico dentro do planejamento de infraestrutura em relação à região do Frutal e Parque das Colinas, com a entrega dos novos apartamentos.
Senhora Presidente;



Considerando que este vereador protocolou Requerimento nº 1117 em 2013 questionando o Poder Público quanto as medidas e adequações da região do Frutal  devido ao empreendimento que na ocasião estava em andamento,  e neste final de semana serão iniciadas as entregas  dos 900 apartamentos, e a região receberá aproximadamente 4.000 novos moradores; 




Considerando que algumas reivindicações solicitadas em 2013 já foram atendidas, como a construção da ponte da Capuava, a construção da rotatória na Rodovia dos Agricultores, a construção da UBS no Frutal; mas tem algumas solicitações que ainda não foram concretizadas, como a pavimentação e ligação no restante do trecho de terra no final da Avenida Vice Prefeito Anésio Capovila que dará acesso a Rodovia dos Agricultores  para desafogar o trânsito local, o reforço da ponte sobre o Ribeirão Pinheiros no Parque das Colinas, construção de novas creches,   unidade de cultura, se a água será suficiente para atender a demanda de novos moradores, duplicação da Rodovia Flavio de Carvalho e a viabilização do acesso através da Avenida Gessy Lever do Lenheiro para a Região do Jardim São Marcos e Capuava facilitando o escoamento do trânsito; 
                                  Considerando que esta em inicio de obras novo empreendimento, Morada do Vale, que vai sobrecarregar o córrego da rua Vitorio Gobato que hoje já transborda no cruzamento com rua Angelina Bonani com as chuvas destruindo o asfalto, guias e sarjetas por a tubulação não comportar. O local vai enfrentar o caos com as chuvas se não houver intervenção do setor responsável;
                                   Considerando que, além disso, a rotatória que da acesso ao vale das figueiras, ao Alvorada é totalmente inadequada causando total confusão no trânsito e colocando em risco a vida de quem transita pelo local, necessita ser urgentemente reformulada;
                                    Considerando o relato acima,  cobrança por parte desse vereador, e a situação critica que esta acontecendo no local por não haver adequação para receber novos empreendimentos;



O  Vereador Israel Scupenaro, no uso de suas atribuições legais, requer, respeitosamente, após apreciação e aprovação do Plenário, e conforme Regimento Interno Artigo 199, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

Com relação às contras-partidas:




Quais já foram executadas?




Quais estão em andamento?





Que melhorias serão executadas para a fluidez do trânsito na região?



Quando iniciará o atendimento desta região pelo transporte público?




A Unidade Básica de Saúde próxima terá condições de atender essa demanda de pacientes? 






O DAEV terá condições de atender  as 900 novas moradias, a água será suficiente?




Será pavimentado o trecho de terra no final da Avenida Vice Prefeito Anesio Capovila que dá acesso a Rodovia dos Agricultores para desafogar o trânsito local? 



 A reforma com a duplicação da ponte do Parque das Colinas?




 Serão construídas novas creches, novas escolas e UBS na região, visto que o que se tem hoje é pouco para comportar a demanda atual e teremos aproximadamente mais 4000 pessoas sendo acolhidas nesta região? 




Existe projeto para duplicação da Rodovia Flavio de Carvalho? 




Esta nos planos da secretaria competente viabilizar o acesso através da Avenida Gesy Lever do Lenheiro para a Região do Jardim São Marcos e Capuava facilitando o escoamento do trânsito?

            Justificativa:

                 Trata- se de assunto de interesse publico.
                       Valinhos, aos 16 de Setembro de 2019.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
