REQUERIMENTO N.º 2082/2019
Ementa: Informações sobre a vacina contra raiva no município de Valinhos.
Senhora Presidente;



Considerando que já ouvimos falar que agosto é o “mês do cachorro louco”, e este vereador foi procurado por munícipes questionando a respeito da campanha de vacinação, pois a raiva é uma doença causada por um vírus e uma das formas de transmissão é pela saliva, quando um animal contaminado morde e fere o outro, pode transmitir o vírus, contribuindo para que a doença se prolifere rapidamente, animais infectados apresentam sinais neurológicos, babam muito e ficam com aparência de loucos, daí a expressão “cachorro louco;



Considerando que por isso, as campanhas de vacinação contra a raiva são promovidas principalmente neste mês gratuitamente pelas prefeituras da maioria das cidades do Brasil, entretanto o cuidado e vacinação devem ser regulares em qualquer época do ano;



O Vereador Israel Scupenaro, no uso de suas atribuições legais, requer, respeitosamente, após apreciação e aprovação do Plenário, e conforme Regimento Interno Artigo 199, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:




Quando foi realizada a ultima campanha de vacinação contra a raiva no município de Valinhos?                          




Para quando esta prevista a próxima campanha de vacinação?



Quantos casos de raiva foram detectados nos últimos anos em nossa cidade?




Quais os procedimentos burocráticos necessários para a realização da campanha contra a raiva no munícipio?


            Justificativa:

                 Trata-se de assunto de interesse público?
                       Valinhos, aos 05 de Setembro de 2019.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
