REQUERIMENTO N.º 2111/2019
Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à EQUIPE DE NATAÇÃO DE VALINHOS pela conquista de 07 (sete) medalhas na 7ª ETAPA DA ASSOCIAÇÃO REGIONAL DE NATAÇÃO – ARN.
Justificativa:
No último dia 15 de setembro, a EQUIPE DE NATAÇÃO DE VALINHOS participou da 7ª ETAPA DA ASSOCIAÇÃO REGIONAL DE NATAÇÃO – ARN, no Clube Hípica, em Campinas com 16 (dezesseis) nadadores.
Os 16 (dezesseis) atletas participantes da 7ª ETAPA DA ASSOCIAÇÃO REIGONAL DE NATAÇÃO – ARN conquistaram um total de 07 medalhas:  2 (duas) ouro e 5 (cinco) bronze. 
As medalhas de ouro foram conquistadas por SOPHIA DE MORAES PEREIRA, nos 50m (cinquenta metros)  livre e 100m (cem metros) peito.
As medalhas de bronze foram conquistadas por MARIANA ROSSINI FERNANDES, nos 50m (cinquenta metros) livre, 50m (cinquenta metro) borboleta e nos 50m (cinquenta metros) peito, por MARIA EDUARDA BARBARINI CANDIDO, nos 50m (cinquenta metros) peito e por PEDRO SIQUEIRA SILVA, nos 50m (cinquenta metros) costas.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à SOPHIA DE MORAES PEREIRA, MARIANA ROSSINI FERNANDES, MARIA EDUARDA BARBARINI CANDIDO e PEDRO SIQUEIRA SILVA parabenizando-os pela conquista de medalhas na 7ª ETAPA DA ASSOCIAÇÃO REGIONAL DE NATAÇÃO – ARN.
Valinhos, 19 de setembro de 2019.

KIKO BELONI

Vereador 
