
REQUERIMENTO N.º 2115/2019 
Ementa: Encaminhar Ofício ao Departamento de Estrada de Rodagens – DER solicitando informações acerca da manutenção das Estradas Governador Mario Covas e Luiz de Queiroz Guimarães.
Excelentíssima Senhora 
Dalva Dias da Silva Berto
Presidente da Câmara Municipal de Valinhos

O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, que seja encaminhado Ofício ao Departamento Estrada de Rodagens (DER), solicitando o que segue:

Quem é o responsável pela manutenção e execução de obras das Estradas Governador Mario Covas e Luiz de Queiroz Guimarães, Valinhos?

Em sendo de responsabilidade deste órgão, há projeto em andamento para execução de obras de manutenção e melhorias nas citadas estradas? Em caso positivo, qual o cronograma?


É de conhecimento deste órgão a cratera existente na altura do KM 1 da referida via, que está causando prejuízos aos agricultores? Em caso positivo, quais providências serão tomadas para sanar o problema?

Há Convênio firmado com recursos destinados à manutenção e melhorias das estradas Gov. Mario Covas e Luiz de Queiroz Guimarães?

Justificativa:



Moradores da região reclamam do transtorno ocasionado pela cratera, temem por risco de acidentes devido a metragem da mesma e, questionam este Vereador sobre quais providências serão tomadas.

Valinhos, aos 20 de setembro de 2019.
Henrique Conti
Vereador – Partido Verde
