
REQUERIMENTO N.º 2119/2019
           Ementa: Informações referente a Indicação nº 1744 

       de   2019   que solicita melhorias e  adequações  no     
       Serviço de   Atendimento Móvel  de Urgência (SAMU 

       192), que  funciona no prédio da UPA.
Senhora Presidente,




Considerando que o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU 192) que funciona no prédio da UPA – Unidade de Pronto Atendimento, foi criado pelo atual Prefeito Dr. Orestes Previtalle Junior, que na ocasião estava como Secretario de Saúde, e  este serviço tem como objetivo chegar à vítima após ter ocorrido alguma situação de urgência ou emergência que possa levar a sofrimento, a sequelas ou mesmo à morte, são urgências e situações de natureza clínica, cirúrgica, traumática, obstétrica, pediátrica, psiquiátrica, entre outras;




Considerando que este vereador foi procurado por munícipes relatando que os telefones que pertencem ao serviço do 192 estão com problema, o radio gravador que é extremamente necessário para a gravação dos atendimentos não esta funcionando, os servidores estão marcando as ocorrências manualmente, pois seria necessário dois computadores nesta sala para os servidores digitarem no sistema e imprimirem as ocorrências, o sofá que é utilizado para os servidores descansarem quando fazem plantão, está rasgado e em condições ruins;





Considerando ainda que a porta de trás do prédio da UPA que dá acesso às dependências na unidade fica aberta constantemente, isso causa insegurança para os pacientes e também para os funcionários; pois qualquer pessoa tem acesso ao prédio pelos fundos; inclusive pessoas não autorizadas podem ter acesso aos remédios;




Considerando que foi protocolada a Indicação n 1744/2019 solicitando providencias do Poder Publico quanto as melhorias e adequações para este setor e também proporcionar um atendimento mais ágil e melhor para os usuários e pacientes que necessitarem da utilização do serviço 192; 





Diante do exposto, o Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Para quando esta previsto atendimento da Indicação nº 1744/2019?

Que consta  que solicita algumas melhorias para o setor de atendimento 192?

·  Aquisição de aparelhos telefônicos novos para o serviço 192
· Reparos do rádio gravador

· Instalação de dois computadores destinados ao serviço 192
· Substituição do sofá que se encontra em condições ruins

· Mudança do sistema da porta de trás da UPA, para que fique fechada e somente pessoas ligadas a  unidade tenha acesso livre
Justificativa:




Trata- se de um serviço de extrema importância para o nosso município.







              Valinhos, 19 de Setembro de 2019.
                                                           
 Israel Scupenaro
                                                                   Vereador - MDB

