REQUERIMENTO N.º 2120/2019
Ementa: Informações quanto ao funcionamento do aparelho de eletrocardiograma da UPA – Unidade de Pronto Atendimento.
Senhora Presidente;
Considerando reportagem recente na EPTV e também questionamentos de pacientes da rede publica de saúde quanto a situação do aparelho de eletrocardiograma da UPA  que estava quebrado,  e foi reparado semana passada mas já esta quebrado novamente;
Considerando que o risco de um paciente vir a óbito é grande, porque o paciente procura o pronto socorro já se sentindo mal e enfartando e não há tempo hábil para passar pela triagem da UPA e depois ser encaminhado para a Santa Casa para realizar exame de eletrocardiograma;
O  Vereador Israel Scupenaro, no uso de suas atribuições legais, requer, respeitosamente, após apreciação e aprovação do Plenário, e conforme Regimento Interno Artigo 199, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Diante da grande demanda da UPA existem quantos aparelhos de eletrocardiogramas na unidade? 
Que providências estão sendo tomadas para sanar este problema de defeitos constantes nos aparelhos?
Existe um controle especifico para detectar e acompanhar os danos, as causas e frequência dos defeitos nos equipamentos instalados nesta unidade? Se sim, como funciona?

É realizada manutenção preventiva nos aparelhos?

Justificativa:

Este vereador foi procurado por munícipes pacientes da rede pública de saúde questionando quanto à situação apresentada.

                     


      Valinhos, aos 23 de Setembro de 2019.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
