REQUERIMENTO N.º 2121/2019
Ementa: Informação quanto ao funcionamento e melhorias que visam otimização no atendimento da UBS São Bento.
Senhora Presidente;
 Considerando que em reunião do Conselho Comunitário de Saúde da UBS São Bento na ultima sexta feira, 20/09/2019, foram levantados diversos questionamento que visam melhorias e otimização no atendimento oferecido aos usuários daquela região bem como nas condições de trabalho dos profissionais da UBS;
O vereador Israel Scupenaro, diante do exposto, requer após aprovação em Plenário, que  seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido indicação:
A farmácia da UBS São Bento Funciona dois dias por semana, e em casos de atendimento na sexta feira e a necessidade de medicação, este só conseguirá retirá-lo na segunda feira. Em resposta ao requerimento 1109/2019, da Comissão de Saúde da Câmara Municipal, nos foi informado que isso só ocorreria após o concurso público e este já foi realizado; questiona-se:

Para quanto está previsto a abertura de mais um dia, preferencialmente na sexta, além dos que já existem, para atendimento da farmácia na UBS São Bento?
Houve obras na estrutura da UBS São Bento que melhoraram e muito as condições do prédio, possibilitando a instalação de aparelhos de ar condicionado entre outros equipamentos. Porém, as calhas da UBS são estreitas e rasas, não foram trocadas, e isso, por conta das poucas chuvas que ocorreram até o momento, levou transtornos aos usuários e principalmente aos profissionais da unidade, impossibilitando até mesmo a utilização de uma sala melhor e mais adequada por uma das médicas; questiona-se:
Para quando está previsto a melhorias nas calhas da UBS visto que entraremos em período de chuvas fortes e isso poderá estragar o serviço de reforma, pelo menos de pintura, realizado na unidade?

A demanda da UBS São sofreu, por conta de fatores já conhecidos, um aumento considerável e isso sobrecarrega os funcionários que precisam realizar diversas funções para não prejudicar o atendimento aos usuários. E como já é sabido, o quadro de funcionário não é o adequado, tanto que houve concurso público para suprir as carências na rede; questiona-se:
Está sendo analisada a possibilidade de disponibilização de um funcionário para ajudar nas questões burocráticas da UBS?

Está havendo estudo a fim de disponibilizar mais um dentista para a unidade?

Justificativa
Esta propositura tem o objetivo de atender reivindicação de munícipes, usuários da Rede Pública de Saúde e proporcionar melhores condições no atendimento prestado à população.
                        Valinhos, aos 23 de setembro de 2019.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
