
MOÇÃO N.º 153/2019
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, juntamente com os demais vereadores que esta subscrevem, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento ao Grupo de Apoio à Adoção Nova Vida pela comemoração de seu segundo aniversário, nos seguintes termos:
Justificativa:
É com grande satisfação que parabenizamos o Grupo de Apoio à Adoção Nova Vida pelo seu segundo aniversário comemorado no dia 14 de setembro. Este é um importante projeto que proporciona um novo destino para uma vida e também uma nova vida para uma família. 
O Grupo de Apoio à Adoção Nova Vida foi fundado em 11 de agosto de 2017 e sua iniciativa segue a tendência de atenção às demandas dos grupos de apoio à adoção de todo o país que culminaram com a promulgação em 9 de maio de 2002, da Lei Federal n°. 10.447 que instituiu o dia 25 de maio como o “Dia Nacional da Adoção”. O movimento nacional em prol da adoção tem como objetivo o desenvolvimento de iniciativas tendentes à reflexão sobre as condições de vida das crianças e adolescentes acolhidos e aptos à colocação em família adotiva e a viabilidade e satisfação afetiva na constituição familiar pela via da adoção.

Assim, o Grupo de Adoção Nova Vida busca não apenas fomentar a cultura da Adoção, mas também propor e viabilizar práticas e políticas que atendam às necessidades de crianças e adolescentes institucionalizados. Sempre apoiados pelo Ministério Público e pela Vara da Infância e Juventude, o Grupo de Apoio à Adoção Nova Vida desenvolve trabalhos voluntários e sem fins lucrativos, como a promoção de debates, seminários e eventos com temas pertinentes à Adoção.
Assim, manifestamos nossa satisfação pela comemoração do seu segundo aniversário e fazemos votos que essa data seja comemorada por muitos e muitos anos e que através deste importante projeto, um novo destino seja proporcionado a muitas vidas. 

Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento ao Grupo de Apoio à Adoção Nova Vida, extensivo à presidente Viviane Melo Galeb, à vice-presidente Rita Almeida e toda a equipe que com muita dedicação tem realizado um brilhante trabalho. Solicito ainda que cópia do presente documento seja encaminhada à instituição, à sua presidente, à sua vice-presidente e à sua equipe.
Valinhos, 16 de setembro de 2019.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
