
MOÇÂO N.º             /2019.

Senhora Presidente,
Nobres Vereadores,

      A vereadora Dalva Berto requer nos termos regimentais, após apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Congratulações e Aplausos aos Familiares e todos os envolvidos na campanha de Doação de Sangue prol a Jovem Patrícia Honório Ferreira.
Justificativa:
     Uma grande ação para a recuperação da Jovem Patrícia Honório Ferreira, que vem lutando incansavelmente, contra o câncer de Krukenberg e por conta da perda de peso rápida causada pela doença, obteve uma anemia, que resultou qual necessitara de bolsas de sangue, para melhorar sua saúde.
     Desde então, ouve uma motivação e incentivo por parte da jovem Patrícia e de seus familiares para uma campanha de Doação de Sangue que teve inicio em 28/08 deste ano e foram mais de 250 compartilhamentos nas redes sociais,  mesmo com sua saúde debilitada se preocupou em solicitar não apenas  seu tipo sanguíneo, mas também para outros que precisam a fim de ajudar o seu próximo, despertando assim um sentimento de Amor  entre seus amigos e seguidores nas redes sociais.
     Segundo informações do Centro de Hematologia e Hemoterapia, foram centenas de pessoas que se prontificaram e realizaram suas doações que resultou em um grande sucesso. 




     Em nota de agradecimento nas redes sociais, disse seu esposo Clebersom Ferreira:
     “As definições de amor foram atualizadas, 215 Doadores de Sangue, unidos não somente pela Paty Honorio, mas por inúmeras pessoas que serão beneficiadas, obrigado Deus, por tanto carinho e Atitude! Isso muda tudo! Obrigado a todos, JUNTOS SOMOS MAIS FORTES”.
    Solidariedade: esta é uma das qualidades mais importantes que nós, seres humanos, podemos praticar diariamente, pelo bem comum, pela Vida!
     ”Ainda que eu falasse as línguas dos homens e dos anjos, e não tivesse amor, seria como o metal que soa ou como o sino que tine.” 1Co13.



                                                           Valinhos, 24 de setembro de 2019


                                   Dalva D. S. Berto
                                        Vereadora
. 

