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INDICAÇÃO N.º 2667/2019

Ementa: Solicitar a Secretaria competente a identificação por placa na antiga Rua Dois, CEP 13.270-560, no Parque Residencial Colina do Sol, Bairro Santo Antônio, Valinhos – SP, que passou a receber a denominação de Rua Anésio Bernardi.

Senhora Presidente: 



O Vereador Roberson Costalonga “SALAME” – MDB solicita que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para tomada de providencias, quanto à identificação por placa da Antiga Rua Dois, no Parque Residencial Colina do Sol, no Bairro Santo Antônio, que passou a se denominar, Rua Anésio Bernardi desde a publicação da Lei 5.733 de 05/10/2018, publicada no boletim municipal 1701, página 4.·.
	                                       


                                                       JUSTIFICATIVA

Conforme lei municipal 5.733/2018, publicada no boletim municipal nº 1.701 página 4, na data de 05 de Outubro de 2018 a Rua “DOIS”, localizada no Parque Residencial Colina do Sol, Bairro Santo Antônio, passou a se denominar Rua Anésio Bernardi, entretanto, até a presente data, a placa de denominação de logradouro público com a nova denominação e CEP, ainda não foi colocada, razão pela qual solicitamos uma ação da Secretaria competente para as devidas providências.


Valinhos, 26 de setembro de 2019.




Roberson Costalonga “SALAME” 

                  Vereador - MDB
