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REQUERIMENTO N.º 2141/2019



Senhora Presidente,



				  
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a MÁRCIO ALMEIDA, pelas conquistas de medalhas e pódios no CAMPEONATO MUNDIAL MASTER DOS ESPORTES AQUÁTICOS.

Justificativa:
                                    
Nadador valinhense, MÁRCIO ALMEIDA, atleta de 60 anos, participou em agosto do CAMPEONATO MUNDIAL MASTER DOS ESPORTES AQUÁTICOS, em Gwangju,  na Coreia do Sul, conquistando sete medalhas.
O nadador  conquistou ainda, quatro pódios para o Brasil e se classificou entre os cinco primeiros em mais de três provas .
MÁRCIO ALMEIDA, já havia participado do campeonato mundial em 2017 em Budapest na Hungria, o qual o motivou a competir na Coreia do Sul ao lado do técnico Thiago Oliveira.



Outras conquistas obtidas pelo nadador valinhense, foi o recorde sul americano faixa 60+ no 100m costas, 100m medley e recorde brasileiro nos 200m medley  em junho de 2019. 
As próximas braçadas de MÁRCIO ALMEIDA serão no campeonato sul americano no Paraguai, campeonato mundial na Colômbia e se preparando também para sua participação no Japão.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao nadador MÁRCIO ALMEIDA, parabenizando pelas suas conquistas.






Valinhos, 24 de setembro  de 2019.
 




KIKO BELONI
Vereador
