
REQUERIMENTO N.º 2156/2019
           Ementa: Informações quanto aos   casos   de  

       
       sarampo que tem propagado por todo o Brasil.
Senhora Presidente,




Considerando matéria divulgada, entre janeiro e setembro deste ano o estado de São Paulo registrou 4.299 casos de sarampo, de acordo com balanço da Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo, divulgado em 18 de setembro, em uma semana, foram 708 novos casos, no balanço anterior, divulgado na semana passada, o estado contabilizava 3.591 ocorrências da doença;




Considerando que a recomendação oficial é para que as pessoas que não se vacinaram procurem uma unidade de saúde para a imunização, o objetivo é prevenir a doença, evitando a circulação do vírus no país;




Considerando que os sintomas iniciais apresentados pelo doente são: febre acompanhada de tosse persistente, irritação ocular, coriza e congestão nasal e mal estar intenso, após estes sintomas, há o aparecimento de manchas avermelhadas no rosto, que progridem em direção aos pés, com duração mínima de três dias. São comuns lesões muito dolorosas na boca, a doença pode ser grave, com acometimento do sistema nervoso central e pode complicar com infecções secundárias como pneumonia, podendo levar à morte, as complicações atingem mais gravemente os desnutridos, os recém-nascidos, as gestantes e as pessoas portadoras de imunodeficiências;




Diante do exposto, o Vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação: 




Nosso município tem casos confirmados e sarampo?




Se sim, quantos casos? Houve óbito?





Quantas pessoas foram imunizadas neste ano de 2019?





Munícipes que estão dentro da faixa etária para serem imunizados ainda conseguem tomar a vacina?





Se sim, qual o procedimento? 
 



Justificativa:




Trata- se de assunto que envolve a saúde pública.







     
   Valinhos, 27 de Setembro de 2019.
                                                          
 Israel Scupenaro
                                                                   Vereador - MDB

