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Solicitação de uso da Tribuna pelo Ex-Presidente do DAEV e atual Secretário de Planejamento e meio Ambiente Sr. Pedro Inácio Medeiros para explanação sobre a parceria firmada entre o DAEV e a SANASA, referente ao “Convênio de Cooperação Técnica para Operação e Gerenciamento da Estação de Tratamento de Esgoto – ETE Capuava”.
Senhora Presidente,
Considerando o Artigo n° 214 do Regimento Interno desta colenda Casa de Leis.
O Vereador Roberson Costalonga “SALAME”– MDB requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja concedido ao ex- presidente do DAEV e atual Secretário de Planejamento e Meio Ambiente, Sr. Pedro Inácio Medeiros, o uso de tribuna no dia 22 de Outubro de 2019 em sessão ordinária.
Justificativa
Tendo em vistas os debates nesta casa de leis sobre a parceria firmada entre o DAEV e a SANASA Campinas, solicitamos que seja feito o convite ao ex-presidente do DAEV e atual Secretário de Planejamento e Meio Ambiente, Sr. Pedro Inácio Medeiros, para expor as considerações necessárias e sanear possíveis dúvidas sobre esta parceria.
Valinhos, 03 de Outubro de 2019.

              Roberson Costalonga “SALAME”
Vereador – MDB

