MOÇÃO N.º 169/2019
Assunto: Apoio do Legislativo Municipal de Valinhos ao excelentíssimo senhor prefeito Municipal de Valinhos, Orestes Previtale Júnior e ao ilustríssimo senhor Júlio Perdigão, digníssimo Diretor-Presidente da Concessionária Rota das Bandeiras, para que empenhem esforços na instalação de equipamentos de decantação de areia em pontos estratégicos na obra da canalização do córrego Invernada, na Avenida Invernada.




O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE APOIO do Legislativo Municipal de Valinhos ao excelentíssimo senhor prefeito Municipal de Valinhos, Orestes Previtale Júnior e ao ilustríssimo senhor Júlio Perdigão, digníssimo Diretor-presidente da Concessionária Rota das Bandeiras, para que empenhem esforços na instalação de sistema de decantação de areia na obra de canalização do córrego na Avenida Invernada.

 


Preliminarmente, parece importante registrar que as obras que estão sendo realizadas na Avenida Invernada pela Concessionária Rota das Bandeiras em parceria com a Prefeitura Municipal de Valinhos, significam passo muito importante para resolver os problemas de alagamento na Avenida Invernada, visto que essas obras vão ampliar a capacidade de vazão do córrego e provocar uma forte redução na ocorrência de enchentes, que causam prejuízos e transtornos que incomodam moradores e motoristas que trafegam pela região há pelo menos 25 anos.

 


Com a conclusão da segunda etapa das obras, as equipes da prefeitura e do DAEV estão trabalhando na ligação de esgoto e no realinhamento da microdrenagem, para evitar o acúmulo de água na avenida durante o período de chuvas. 

 


A Rota das Bandeiras terá que concluir a última intervenção ao longo do Córrego Invernada, que deverá ser complementada com obras por parte da empresa Unilever, cujo cronograma vem sendo discutido entre a empresa e a Prefeitura de Valinhos.
 


A nossa proposta, contida na presente Moção, qual seja, a de que sejam instalados sistemas de decantação da areia que se acumula no córrego Invernada, vem de encontro com o propósito de ampliar a capacidade de vazão do córrego e provocar uma forte redução na ocorrência de enchentes, que causam os tão proclamados e publicados prejuízos e transtornos que incomodam moradores e motoristas que trafegam pela região.




Sabemos que a cidade cresce e como consequência as edificações também, e um material muito utilizado é a areia, a qual acaba sendo levada pela chuva para dentro do córrego Invernada. Para minimizar o acúmulo desse material é necessário o desassoreamento ou a drenagem, mas uma alternativa mais adequada seria a instalação de sistema para decantar essa areia acumulada. Desta forma podemos conter essa areia em determinados pontos, como por exemplo, próximo ao Clube Atlético Valinhense, facilitando a remoção da mesma e com um custo inferior aos outros procedimentos que já vêm sendo praticados. 

 
 

Face o exposto, a presente Moção tem o objetivo de emprestar todo o apoio desta Casa de Leis ao excelentíssimo senhor prefeito Municipal  de  Valinhos,  Orestes  Previtale  Júnior  e ao  ilustríssimo  senhor Júlio 
Perdigão, digníssimo Diretor-presidente da Concessionária Rota das Bandeiras, para que empenhem esforços na instalação de sistemas de decantação de areia em pontos estratégicos na obra de canalização do córrego Invernada, na Avenida Invernada. 


 

Assim, pugnam que seja expedido ofício desta Casa portando a presente Moção de Apoio ao excelentíssimo senhor prefeito Municipal Orestes Previtale Júnior e, bem assim, ao ilustríssimo senhor Júlio Perdigão, digníssimo Diretor-presidente da Concessionária Rota das Bandeiras, com as nossas homenagens.




Valinhos, em 26 de setembro de 2019.




Aldemar Veiga Junior                                             


   

 Vereador – DEM                                                            

