
REQUERIMENTO Nº 715/2014
Senhor Presidente

Nobres Vereadores




O Vereador João Moysés Abujadi requer nos termos regimentais após a aprovação em Plenário que seja encaminhado ao Exmo Sr. Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
1.
A Prefeitura de Valinhos disponibiliza a sua população algum centro público especializado na reabilitação dos deficientes físicos? Em caso positivo, quantos existem?
2. Existe algum projeto em andamento que preveja a implantação desses centros na cidade?
Justificativa:




Os centros públicos especializados na reabilitação dos deficientes físicos oferecem sensível aumento da qualidade de vida dos deficientes físicos através de atendimento especializado nas reabilitações dessas pessoas, que muitas vezes sofrem graves transtornos em virtude da falta de atendimento qualificado para seus problemas. 



Nos centros de reabilitação, as pessoas com deficiência têm acesso a diversos tratamentos, dentre os quais destacamos: fisioterapia, fonoadiologia, hidroterapia, musicoterapia, 

psicologia, pedagogia, terapia ocupacional e reabilitação desportiva.



O vereador solicita as informações, exercendo assim sua função de fiscalizador do emprego e uso dos espaços públicos do município, bem como a sua contrapartida em benefício da sociedade. 
Valinhos, 09 de maio de 2014
João Moysés Abujadi
Vereador

