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REQUERIMENTO N.º 2194/2019




Senhora Presidente,


				  
                                    O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao INSTITUTO ESPERANÇA, e ao presidente do instituto, senhor MARCOS JOSÉ VEDOVATO, pelos sessenta anos de sua fundação.

Justificativa:
                                    
                                   O INSTITUTO ESPERANÇA, fundado em 24 de outubro de 1959, possui quatro unidades em nossa cidade, sendo todas dotadas de biblioteca, brinquedoteca,  sala de construção e ambiente de arte visual, atendendo famílias de baixa renda, fornecendo atendimento gratuito a cerca de quatrocentas crianças de quatro meses a três anos e onze meses de idade.

                                      



                                      O INSTITUTO ESPERANÇA tem como objetivo a complementação dos cuidados familiares, a formação e o desenvolvimento das crianças e a integração das famílias no processo sócio – educativo conforme legislação vigente. 
                                      Desenvolve  diversos projetos, com atividades diárias em diferentes ambientes, os quais são desenvolvidos em diferentes eixos de aprendizagem proposto pelo Referencial Curricular Nacional de Educação Infantil.
                                        Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao INSTITUTO ESPERANÇA, e ao senhor MARCOS JOSÉ VEDOVATO, parabenizando-os pelo  sessenta anos de fundação.


Valinhos, 03 de outubro de 2019.
 


KIKO BELONI
Vereador

