Requerimento N.º                         /2019.
Ementa: Informação referente às providências que estão sendo tomadas pelo Poder Público, quanto aos transtornos na região do Bairro Novo Horizonte.

Senhora Presidente;



Considerando que este vereador tem sido procurado por moradores da região do Bairro Novo Horizonte relatando que devido às obras do empreendimento que esta sendo construído no bairro, caminhões pesados, caminhões de concreto estão descarregando materiais a noite, fazendo muito barulho e isso tem causado transtorno aos moradores, muitos trabalham de madrugada e levantam cedo e o sono esta sendo prejudicado, idosos crianças estão sendo afetados, além disso prejuízos financeiros, pois são toneladas que trafegam pelas vias  causado até rachaduras nas casas;




Considerando que diversas proposituras já foram protocoladas nesta Casa reivindicando providências e relatando solicitações dos moradores do bairro que se sentem prejudicados com a realização desse empreendimento que afeta diretamente a qualidade de vida de todos desta região, pois são obrigados a conviver com barulhos, poluição, poeira, as vias asfálticas ficaram totalmente deterioradas e suas casas também foram e estão sendo afetadas pelo grande fluxo de caminhões pesados que diariamente trafegam pela região;





O  Vereador Israel Scupenaro, no uso de suas atribuições legais, requer, respeitosamente, após apreciação e aprovação do Plenário, e conforme Regimento Interno Artigo 199, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:



A Prefeitura tem ciência dessa situação?



A empreiteira tem autorização para trabalhar a noite,  descarregando caminhões de materiais causando transtornos aos moradores da região?




Conforme citado, varias proposituras foram protocoladas questionando quanto a contra partida entre outras coisas, neste caso a empreiteira tem responsabilidade de refazer o asfalto na região deteriorada, e indenizar os proprietários que tiveram suas casas com rachaduras por causa do grande fluxo de veículos pesados? 




Qual o posicionamento do Poder Publico quanto os questionamentos acima?

Já foi feito alguma notificação aos responsáveis do empreendimento? Se sim, enviar copia.


            Justificativa:

                 Trata- se de assunto de extrema importância, pois envolve o sossego e a qualidade de vida dos moradores.
                       Valinhos, aos 4 de Outubro de 2019.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
