
REQUERIMENTO N.º            /2019


Excelentíssima Senhora 
Dalva Berto
Presidente da Câmara Municipal de Valinhos



Os vereadores que subscrevem requerem, nos termos regimentais após aprovação em Plenário, seja consignado em ata VOTO DE PESAR pelo falecimento do Senhor Ramon Ramos.

Justificativa:

Natural de São Bernardo do Campo, Ramon Ramos estava em seu terceiro mandato como vereador e era Presidente em exercício da Câmara Municipal de São Bernardo do Campo, filiado ao Partido Democrático Trabalhista, PDT. Na manhã do dia 06 de outubro veio a falecer, aos 43 anos, devido a um acidente de carro na Avenida Caminho do Mar, no Bairro de Rudge Ramos, na cidade do ABC Paulista.

Bacharel em direito, Ramon Ramos foi Juiz de Paz, Presidente da Associação de Moradores do Bairro Rudge Ramos e Vila Vivaldi e conselheiro de Saúde da UBS Rudge Ramos.

A trajetória política iniciou-se com sua primeira eleição em 2008, em que obteve 3.594 votos. Na segunda eleição, em 2012, foi reeleito com 3.196 votos. Na terceira eleição, em 2016, recebeu 4.149 votos. Além de ter sido líder do Governo Orlando Morando nos anos de 2017 e 2018.

Assim, em respeito e reverência ao nobre cidadão e Edil, os vereadores requerem, ainda, que seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e, posteriormente, enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.

Valinhos, 07 de outubro de 2019.
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