




REQUERIMENTO Nº                         /2019



Senhora Presidente,


				  
                                         O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à CLÍNICA VETERINÁRIA Dr. VICTOR BERSAN, pela comemoração do terceiro ano de sua fundação. 


Justificativa:
                                    
                                       CLÍNICA VETERINÁRIA Dr. VICTOR BERSAN, tem desenvolvido no passar de três anos, cuidados, assistência e amor para com os animais, através de seus profissionais.
                             
                                    



                                      Com profissionais diferenciados, a clínica busca em primeiro lugar, o bem estar para os animais, antes mesmo, de qualquer procedimento da medicina veterinária, procuram sempre tratá-los com carinho e sensibilidade.
                                       O maior desejo da clínica veterinária, através de seu proprietário, Dr. VICTOR BERSAN, é que as pessoas tenham um relacionamento amoroso e saudável com o mundo animal.
[bookmark: _GoBack]                                      Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à CLÍNICA VETERINÁRIA Dr. VICTOR BERSAN, pelo trabalho desenvolvido em favor da vida animal.




Valinhos, 10 de outubro  de 2019.
 




KIKO BELONI
Vereador

