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SENHORA PRESIDENTE
NOBRES VEREADORES


   
 Os vereadores Israel Scupenaro e Dalva Berto  requerem nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nesta Casa, Voto de Louvor e Reconhecimento a Igreja do Evangelho Quadrangular e ao GMM (Grupo Missionário de Mulheres da Igreja do Evangelho Quadrangular) pela realização do Culto Rosa  em apoio a Campanha Outubro Rosa.

 Justificativa:

Na ultima sexta feira dia 11, aconteceu na Catedral da Vitória da Igreja do Evangelho Quadrangular de Valinhos, o "Culto Rosa” com a direção da Pastora Marli Delfino Maia, o culto contou com aproximadamente 200 mulheres; tivemos a palestra da profissional Juliana – Gerente de Marketing da Empresa Dote, que falou sobre a beleza e os cuidados com a aparência, as dentistas Dra. Renata e Dra. Natalia, que alertaram sobre os cuidados primordiais com a higienização diária da boca e a prevenção de doenças infeciosas, e a Dra. Flavia Mambrini – Ginecologista e Nutróloga  Esportiva, que compartilhou seu testemunho de cura do câncer de mama, pois com a ajuda de DEUS e o carinho da família venceu a doença. Na palestra, Dra. Flavia descreveu sobre as manifestações do câncer e suas debilitações, as reações e a alergia com a quimioterapia, os cuidados que devemos ter com a alimentação e a pratica de exercícios físicos para termos uma vida saudável. 
Ainda ensinou homens e mulheres  a fazerem auto exame diariamente, pois conforme pesquisas os homens também correm risco de manifestação de câncer de mama, mas numa proporção bem menor que as mulheres, pois trata-se do segundo tipo de câncer mais frequente no mundo, o mais comum entre as mulheres.
O Culto Rosa que aconteceu pela terceira vez, foi um sucesso em sua  realização visto que a IEQ ofereceu  além do amparo  espiritual, também o suporte  a utilidade pública através  do evento.
Diante do exposto convido os nobres companheiros desta Casa para a se juntarem a mim na aprovação deste presente requerimento no intuito de parabenizar a IEQ Valinhos na Pessoa do Pastor Joel de Oliveira Maia e da Pastora Marli Delfino Maia que esteve a frente dos trabalhos, extensivo as   Palestrantes da noite Juliana – Gerente de Marketing da Empresa Dote, as dentistas, Dra. Renata e Dra. Natalia, e a Ginecologista Dra. Flavia Mambrini e que seja lido a homenagem dessa Casa de Leis na reunião do GMM – Grupo Missionário de Mulheres.
                                             


                                            Aos 14  de Outubro de 2019.



Israel Scupenaro                                                     Dalva Berto

Vereadores MDB
