MOÇÃO N.º          /2019.

Senhora Presidente 
Senhores Vereadores

Os Vereadores Mônica Morandi e José Osvaldo Cavalcante Beloni (Kiko Beloni) requer, nos termos regimentais após apreciação e aprovação do nobre Plenário, que seja encaminhada a presente Moção de Apoio ao Deputado Rafa Zimbaldi na reabertura da Delegacia de Proteção Animal de Campinas.

Justificativa:
	
Muito se luta na conscientização das pessoas perante os animais, mas mesmo com trabalho constante as ações contra eles são crescentes, e essa realidade pode ser diferente se existir um olhar mais atento às denúncias, pois sabemos que cobrando a responsabilidade do tutor de maneira efetiva, outros se conscientizarão da necessidade de manter seu bem estar.

Atualmente, contamos com a Delegacia Eletrônica do Estado de São Paulo para registro de denúncias, mas para que a averiguação seja realizada é necessário que a Unidade Policial Responsável esteja preparada para tal finalidade, e nada melhor do que a Delegacia de Proteção Animal que já foi exemplo na região para trazer uma eficaz averiguação nas denúncias.

Defender os animais que sofrem maus tratos, investigação de falsos veterinários e tráfico de animais silvestres é a principal função da Delegacia de Proteção Animal, e com o crescente número de ocorrências se faz necessário que a Unidade de Campinas seja reativada com celeridade, portando manifestamos nosso apoio ao Deputado Estadual Rafa Zimbaldi que têm empenhado os esforços necessários acerca do assunto.
Diante do exposto, com a urgente necessidade de uma Delegacia de Proteção Animal na região que ampare os assuntos ligados a tal, conto com o apoio dos nobres vereadores para aprovação da presente moção.


Valinhos, 11 de setembro de 2019.
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