
REQUERIMENTO N.º 2308/2019
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao soldado de Valinhos Danilo de Souza Bueno por se formar Sargento da Policia Militar do Estado de São Paulo, nos seguintes termos:

Justificativa:

No Brasil, o que não falta, são exemplos de dedicação e heroísmo de policiais militares que nos protegem e que mantém a ordem pública em cada um dos  munícipios do Estado de São Paulo.
A exemplo disso, é o soldado da Policia Militar do Estado de São Paulo, o valinhense Danilo de Souza Bueno, que recentemente  foi promovido a patente de sargento da Polícia Militar de São Paulo. Desde a tenra idade, Danilo é um apaixonado por esportes e forças armadas, por esse motivo, graduou-se em Educação Física, seu interesse pela Polícia é desde criança e, em 2010 entrou para Polícia Militar e desde então vem trabalhando para população. Há cerca de 9 anos, exercia a função de Soldado da Polícia Militar e atuando sempre em sua cidade natal Valinhos, sendo exemplo na corporação,  sendo reconhecido por todos como um ótimo policial por suas atuações, sempre muito atento com o que acontece na cidade. Bueno, já realizou várias apreensões, tanto em furtos, roubos e tráfico de drogas, sempre se destacando pela sua coragem e eficiência.
  Danilo ficou 7 meses em treinamento para adquirir a patente de sargento, quando no ultimo dia 11, participou da solenidade de posse dos novos Sargentos da Polícia Militar de São Paulo,  626 homens e 72 mulheres foram promovidos ao cargo que tem como função supervisionar e apoiar os políciais em diversas atividades da força pública. 

                    Os novos Sargentos receberam  o diploma do curso superior de tecnólogo em polícia ostensiva e preservação da ordem pública que visa a excelência na prestação de serviços à sociedade, levando em consideração os conceitos de qualidade, doutrina de polícia comunitária e direitos humano. Os novos sargentos serão distribuídos nas diversas unidades operacionais da Polícia Militar em todo o Estado. 
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento ao mais novo Sargento Danilo de Souza Bueno da Polícia Militar de São Paulo, e solicito que cópia do presente documento seja encaminhada ao homenageado.
Valinhos, 14 de outubro de 2019.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
