
REQUERIMENTO N.º 2314/2019
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Associação Civil de Moradores do Jardim São Bento do Recreio.
Justificativa:
No último dia 13, a Associação Civil de Moradores do Jardim São Bento do Recreio organizou um dia especial em homenagem ao Dia das Crianças. O evento aconteceu durante todo o dia sendo comandado pelo Presidente da Associação, Edvaldo Alcântara Alves, mais conhecido como “Tio Fio” e pelo Vice-Presidente, Djenomar Barbosa de Lolo, o “Dieno”. A Programação do evento foi recheada de amor e carinho para as crianças do bairro. Elas compareceram ao evento e tiveram um dia de muita alegria, com brinquedos infláveis e muitas brincadeiras, como pintura de rosto e apresentações musicais etc.
A Associação Civil de Moradores do Jardim São Bento do Recreio foi fundada no dia 06 de julho de 2000 e tem sede própria na rua Itamirim, nº 8, Jardim São Bento do Recreio, uma importante Associação que luta para o desenvolvimento do bairro e consequentemente para o bem estar e a qualidade de vida dos moradores.

Os principais objetivos da Associação contemplam o apoio aos interesses comunitários, o atendimento a famílias de baixa renda, assessoria aos moradores em diversos aspectos, elaboração de projetos que visam o desenvolvimento sustentável, captação de recursos financeiros e a realização de eventos e atividades. 

Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento à Associação Civil de Moradores do Bairro Jardim São Bento do Recreio  pela realização do evento “Festa das Crianças”. Solicito ainda que cópia do presente documento seja encaminhada à instituição, na pessoa do Presidente Edvaldo Alcântara Alves, assim como Vice Presidente Djenomar Barbosa de Lolo.
Valinhos, 15 de outubro de 2019.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
