REQUERIMENTO N.º 2332/2019
Ementa: Informações quanto a manutenção e melhorias na Praça Washington Luís.
Senhora Presidente,
Considerando que a Praça Washington Luís, uma das mais importantes áreas de lazer do município, um dos pontos turísticos da cidade, em 2016, recebeu reforma e melhoria após reivindicação deste vereador conforme Moção de Apoio 16/2016;
Considerando que o investimento em lazer, esporte e cultura contribui para com a saúde das pessoas, e de forma ativa, pode promover resultados efetivos na prevenção de doenças e colaborar com o desenvolvimento das crianças;
Considerando que em matéria divulgada na impressa local, o Poder Executivo informou que a Secretaria de Obras e Serviço Públicos vai reforçar a pintura da fonte, e fazer a substituição dos equipamentos que foram vandalizados. Ainda há a informação de que a fonte será abastecida e o chafariz ligado. E que esse trabalho acontecerá até o final de outubro;
O Vereador Israel Scupenaro, requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, e conforme Regimento Interno Artigo 199, após aprovação em Plenário, respeitosamente, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

Está no planejamento realizar melhorias na Praça Washington Luís? 
Se sim, quais?
Qual o prazo para execução das melhorias?

Justificativa:
Este Vereador apresenta esta propositura a pedido de munícipes que utilizam o local frequentemente.
Valinhos, 21 de outubro de 2019.
Israel Scupenaro 

Vereador – MDB

