REQUERIMENTO N.º 2334/2019
Ementa: Informações quanto as providências referente a Indicação nº 678/2018, que solicita instalação de Guard-rail na curva acentuada da Rua das Gardênias com a Rua das Azaleias no Jardim Paraiso.
Senhora Presidente;
Considerando que este vereador protocolou a Indicação nº 678/2018, a pedido de moradores, pois no entroncamento entre a Rua das Gardênias e a Rua das Azaleias existe uma curva que não existe proteção e  trata-se de um local perigoso;
Considerando que a curva é acentuada, e recentemente aconteceu acidente, o motorista perdeu o controle do carro e chocou no portão da residência, já ocorreram outros acidentes com perda de controle da direção de veículo, saindo da via e caindo no barranco e indo pra rodovia Flavio de Carvalho;
O vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informações:
A municipalidade tem ciência dos acidentes ocorridos neste local?
Se sim, para quando esta previsto o atendimento da indicação citada com a instalação de Guard-rail no local e sinalizações adequadas? 
Justificativa:

Trata-se de reivindicação de munícipes, com a finalidade de evitar novos acidentes e preservar vidas.


Valinhos, aos 18 de Outubro de 2019.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
