
PROJETO DE LEI Nº                        /2019.
Denomina Rua Alcides Armellin (Vô Neo) a Estrada 5 do loteamento Chácaras   Alpinas, Bairro Alpinas, com inicio na Alameda Embaúba e termino no balão de retorno da Estrada 5, ambos do mesmo loteamento.



ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso III, do Artigo 80, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º É denominado Alcides Armellin (Vô Neo) a Estrada 5 do loteamento Chácaras   Alpinas, Bairro Alpinas, com inicio na Alameda Embaúba e termino no balão de retorno da Estrada 5, ambos do mesmo loteamento
Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.




Prefeitura Municipal de Valinhos,




aos

ORESTES PREVITALE JUNIOR



           Prefeito Municipal

Senhora Presidente,


Passo as mãos de Vossa Excelência o incluso Projeto de Lei que Denomina Rua Alcides Armellin (Vô Neo) a Estrada 5 do loteamento Chácaras   Alpinas, Bairro Alpinas, com inicio na Alameda Embaúba e termino no balão de retorno da Estrada 5, ambos do mesmo loteamento.
Justificativa:


Senhor Alcides Armellin, descendente de família Italiana, nasceu em Valinhos, e foi criado no Bairro Capuava, posteriormente seus pais compraram a chácara São Domingos,  localizada na Rua Itália, próximo a Praça da Bíblia, neste local funciona hoje uma pizzaria e uma galeria.



Na época de jovem, ainda solteiro, Senhor Alcides, mesmo trabalhando na chácara da família com as plantações de figo, uva e maçã,  se dedicou ao trabalho  voluntário na construção da Igreja Matriz de São Sebastião.


Em meados de 1950, ele conheceu a jovem Maria Luiza Zanivan e se    casaram em 10/10/1953, juntos formaram uma família e tiveram dois filhos,  Sandra Aparecida e Alceli Pedro, com a economia da família e o trabalho da venda de frutas adquiriam uma chácara no Bairro Alpinas, foi um dos primeiros a comprar, e em homenagem as netas Eliandra, Eliana e Lucimara deu o nome de Chácara do Vô Neo.



Em 10/05/2016, Senhor Alcides Armellin veio a falecer aos 84 anos, mais conhecido na cidade como Vô Neo, ele deixou seu legado de um homem de  trabalho,  amoroso com a família; um cidadão valinhense  que ficará para sempre  marcado na memoria.


Com o objetivo de homenagear a família do Senhor  Alcides Armellin que reside em Valinhos há muitos anos e aqui fizeram sua história, solicitamos que os nobres vereadores desta Casa se juntem a mim na provação desta propositura.
                                                Aos, 18 de Outubro de  2019.
Israel Scupenaro

 Vereador MDB
