
REQUERIMENTO N.º 2377/2019
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento a valinhense professora Renata Capovilla por representar Valinhos no “Google Innovator”, nos seguintes termos:

Justificativa:
É o presente para parabenizar a professora Renata Capovilla, que representou Valinhos, no projeto de formação de professores, sendo selecionada e aprovada na 3ª edição do Google Innovator. O Google Innovator é uma certificação internacional que circula o mundo, passando por alguns países como: China, Japão, Inglaterra, EUA e também o Brasil.
A educação é um direito fundamental não só no desenvolvimento de um país, mas também de cada indivíduo. Por meio da educação, garantimos o desenvolvimento social, econômico e cultural.

Assim as novas tecnologias na educação é uma importante ferramenta para dinamizar o processo de ensino-aprendizagem. Se aplicada de modo responsável e criativo, a tecnologia pode apresentar diferentes benefícios para os alunos e até mesmo para a equipe de educadores. Com a popularização dos aparatos tecnológicos, é comum que as novas gerações tenham esses equipamentos inseridos em seu dia a dia e os educadores não devem estar distante dessas influências.

A verdadeira mudança começa com aqueles que acreditam na transformação e testam, criam, erram, corrigem, remexem e agem localmente em busca de aperfeiçoamento. Os educadores inovadores certificados pelo Google, têm exatamente este perfil. 
O objetivo do Google Innovator é justamente selecionar e preparar pessoas engajadas e envolvidas com a educação e que queiram transformar suas realidades ou até mesmo de outros. O desafio é nacional e público, qualquer pessoa que pense em educação de qualidade, pode participar da seleção. 
O Google Innovator é uma comunidade de apaixonados pela educação que buscam soluções criativas e inovadores para os desafios desta área, são importante para o desenvolvimento de nosso país.
Por meio da capacitação de professores, podemos buscar referências de educação e qualidade alinhada à Base Nacional Comum Curricular (BNCC).
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento a valinhense professora Renata Capovilla por representar Valinhos no Google Innovator, e solicito que cópia do presente documento seja encaminhada a homenageada.
Valinhos, 22 de outubro de 2019.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
