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INDICAÇÃO N.º 2879/2019


[bookmark: __DdeLink__48_454459651]EMENTA: Solicita à Prefeitura que seja implantado o serviço de iluminação em toda extensão na Av. Gessy Lever – Bairro Lenheiro.


Senhora  Presidente,


                   O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:


[bookmark: __DdeLink__48_4544596511]                       Solicita à Prefeitura que seja implantado o serviço de iluminação em toda extensão na Av. Gessy Lever – Bairro Lenheiro.

                                        JUSTIFICATIVA                          
                             
                      Este vereador esteve no final de semana visitando o bairro Lenheiro, considerando que na Avenida Gessy Lever, principal via de acesso ao bairro, não conta com iluminação pública e considerando também que ao longo da extensão da citada avenida existem comércios e condomínios habitados por diversas famílias e a falta de  iluminação pública no prolongamento da Av. Gessy Lever, tem trazido sérios riscos aos moradores e frequentadores dos imóveis localizados na região. Aguardando atendimento da presente indicação, desde já agradeço. 


                     Valinhos, 24 de outubro de 2019.



    
                     Gilberto Aparecido Borges – GIBA
          Vereador
