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REQUERIMENTO N.º 2391/2019



Senhora Presidente,


			  
                                       O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a WILLIMARA LEMES GOMES, pela conquista do TÍTULO SUL AMERICANO 2019 – CATEGORIA JIU JITSU.


Justificativa:
                                    
                                         WILLIMARA LEMES GOMES, conhecida como Mara Gomes, pratica JIU JITSU há nove anos, com o passar do tempo a atleta vem se destacando pelas conquistas e  posições importantes em sua trajetória.                         





                                          Neste ano de 2019, WILLIMARA LEMES GOMES, sagrou-se Campeã Sul Americana da Categoria JIU JITSU, além deste Titulo  importante em sua carreira, a atleta já teve outras conquistas .
                                          WILLIMARA LEMES GOMES, conquistou os Títulos de Campeã na Categoria Absoluto na Copa Conchal, e também Campeã Absoluto na Olimpíada das Guarda Municipais do Estado de São Paulo.
                                          A atleta de JIU JITSU, também possui o Titulo de Vice Campeã Mundial da Categoria, e Campeã Pan-Americana, onde representou a Guarda Civil Municipal de Valinhos e a Academia Alliance.                       
                                          Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a WILLIMARA LEMES GOMES, parabenizando pelas suas conquistas.




Valinhos, 25 de outubro de 2019.
 	

KIKO BELONI
Vereador



