
MOÇÃO N.º                         /2019.
Ementa: Moção de Apoio ao Governador do Estado de São Paulo para que seja implantada uma unidade do Poupatempo na cidade de Valinhos.
Senhora Presidente 

Senhores Vereadores

O Vereadore Israel Scupenaro requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apoio ao Governador do Estado de São Paulo.

Justificativa:
Desde o meu primeiro mandato nesta Casa,  (conforme proposituras: Moção n.º 221/2017 / Moção n.º 39/2015/ Moção n.º 19/2013 / Requerimento n.º 579/2012 / Requerimento n.º 1206/2011 /Moção n.º 27/2009), tenho reivindicado do Poder Executivo que interceda junto ao Superintendente do Poupa Tempo a fim de trazer uma unidade para o nosso município.

A população de Valinhos já ultrapassa os 120 mil habitantes, e com o crescimento populacional a procura por serviços gera uma demanda considerável que necessita ser avaliada e atendida pelos orgãos púlbicos; e o Programa Poupatempo implantado em 1996, com o objetivo de facilitar o acesso do cidadão às informações e serviços públicos, reúne, em um único local, um amplo leque de órgãos e empresas prestadoras de serviços de natureza pública, o que seria, de grande valia para a nossa cidade e nossos munícipes.
Lembro ainda, que no passado Valinhos recebeu o Poupatempo Móvel, um ônibus itinerante, que ficou estacionado em frente à Prefeitura Municipal, gerou mais de 2.000 serviços eletrônicos realizados na ocasião e foi um grande sucesso, muito bem avaliado pela população.
Além disso, os moradores das cidades de  Vinhedo e Itatiba, vizinhas de Valinhos, não precisariam se deslocar ainda mais para utilizar o posto mais próximo do Poupatempo, seriam muito beneficiados no caso de nossa cidade receber uma unidade própria.
Hoje, valinhos conta com o serviço do Detran, localizado no Jardim São Marcos, em um prédio comercial, onde se houver o interesse poderia ser implantado juntamente ao local um posto do Poupatempo, visto que o serviço do Detran já é um dos serviços oferecidos pelo posto, e isso traria  benefícios reais à nossa cidade e aos nossos munícipes.

Assim sendo, solicito aos nobres pares que se juntem a mim dando o apoio necessário a esta propositura, e que sejam encaminhadas cópias ao  Exmo. Governador do Estado de São Paulo, João Dória e ao Exmo. Prefeito Municipal Orestes previtale, para que viabilizem a implantação de uma unidade do Poupatempo em Valinhos.





     Valinhos, aos 23 de Outubro de 2019. 

Israel Scupenaro
Vereador (MDB)
