
REQUERIMENTO N.º 2399/2019

Ementa: Informações quanto aos estudos realizados para implantação de radar de 40 km na Rua João Previtale.
Senhora Presidente




 Considerando que este vereador tem sido questionando frequentemente quanto ao radar de 40 km/h instalado na Rua João Previtale, pois munícipes relatam que este radar se encontra no inicio da subida e não há cruzamento, não existe escola próxima, é mão única e não tem movimento grande de pedestres no local; o movimento de veículos e pedestres é maior no cruzamento da Empresa Demacol e nas proximidades do cruzamento da Academia Strutura no Alto da Colina nesta mesma via;



Considerando que em resposta ao Requerimento nº 326 em março de 2019, a Secretaria responsável enviou para esta Casa uma relação dos locais que seriam instalados os radares fixos, de acordo com estudos feitos, e na Rua João Previtalle constava instalação de radar próximo a Academia Strutura; 




Considerando que a população esta perplexa, devido noticia divulgada quanto ao grande numero de autuações de multas em apenas dois meses, resultado da instalação dos radares fixos em diversos pontos da cidade;




Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:



Por qual motivo foi alterado o local de instalação do radar fixo de 40 km que estava previsto nas proximidades da Academia Strutura?



Quantas multas foram autuadas neste local de radar fixo de 40km/h?

Justificativa:






Este vereador está atento às reivindicações de melhorias e maior segurança aos moradores de nossa cidade.
Aos 24 de Outubro de 2019.
Israel Scupenaro
Vereador MDB

