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Senhora Presidente 
Nobres Vereadores 


   
 O vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja registrado nesta Casa, Voto de Louvor e Reconhecimento a todos os Servidores Públicos Municipais pelo Dia do Servidor Público.
 

 Justificativa:

O Poder Público pouco seria se não pudesse contar com o prestimoso apoio e dedicação de seus servidores. Em outras palavras, a atividade-fim pouco faria se não pudesse ter o respaldo, o suporte da atividade-meio. 
É uma justa homenagem a todos os homens e mulheres que, no seu labor diário, dedicam os seus esforços, conhecimentos técnicos e experiências profissionais à nobre missão de servir à sociedade.
Esta mensagem é de agradecimento e incentivo, para que os servidores públicos continuem a elevar a consciência do seu papel no contexto do município, e devem estar convencidos de que a dedicação ao serviço público, fundamentada nos princípios da responsabilidade e da ética profissional, é uma das mais importantes formas de exercitar os verdadeiros pressupostos da cidadania.
Deste dia 28 de outubro de 2019, comemoramos o dia do Servidor Público, um dia para lembrarmos e honrarmos aos profissionais que contribuem diretamente com o bem estar da cidade. A Prefeitura de Valinhos comemorou homenageando também os 25 anos de serviços prestados no funcionalismo público de 32 servidores municipais, a celebração aconteceu nesta sexta-feira (25), às 15h, na Sala Ivan Fleury. 
Diante do exposto convido os nobres companheiros desta Casa para a se juntarem a mim na aprovação deste presente requerimento no intuito de Parabenizar todos os Servidores Públicos Municipais. 
                                 

                                            Aos 25 de Outubro de 2019.



Israel Scupenaro    
Vereador MDB                                                 
