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REQUERIMENTO N.º 2419/2019



Senhora Presidente,


			  
                                       O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a GUSTAVO GABRIEL DOMINGOS, VENCEDOR DA ETAPA ESTADUAL DA 6º OLIMPÍADA DE LÍNGUA PORTUGUESA. 

Justificativa:
                                    
                                       GUSTAVO GABRIEL DOMINGOS, 10 anos de idade, estudante do 5º ano da educação básica, na (EMEB) Escola Municipal Professora Marli Aparecida Borelli Bazetto, sendo vencedor da Etapa Estadual da 6º Olimpíada de Língua Portuguesa, com o poema “MEMÓRIAS”. 
                                        GUSTAVO GABRIEL DOMINGOS, vem de uma geração de apaixonados pela leitura, se destacando na Olimpíada da Língua Portuguesa,  uma parceria do Ministério da Educação com  a Fundação Itaú Social.



                                 
                                   
                                       Na feitura do poema Memórias, o aluno GUSTAVO GABRIEL DOMINGOS, teve a orientação da professora Vanda Valéria Morales Fassina.                       
                                       A ideia de construir um poema contando as memórias de sua infância veio ao encontro do  tema da Olimpíada, “O lugar onde vivo”, GUSTAVO GABRIEL DOMINGOS não teve dúvida em relatar suas memorias na  fazenda Gariroba, onde vive com seus pais, seu avô e onde viveu seu bisavô .
                                      Entre os dias 4 e 7 de novembro, GUSTAVO GABRIEL DOMINGOS e a professora Vanda Valéria Morales Fassina, irão se juntar a outros 569 semifinalistas de todas as categorias da Olimpíada de Língua Portuguesa – Poema, Memórias  Literárias, Crônica, Documentário e Artigo de Opinião, num grande evento em São Paulo. Nessa fase, professora e aluno irão participar de atividades culturais e de formação.
                                      Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a GUSTAVO GABRIEL DOMINGOS, parabenizando pela sua conquista.


Valinhos, 30 de outubro de 2019.
 	
KIKO BELONI
Vereador


