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REQUERIMENTO N.º 2433/2019



Ementa: Informações sobre dedetização nas áreas com alto risco de proliferação de insetos de várias espécies e animais peçonhentos no município.

Senhora Presidente,

Considerando que insetos e animais peçonhentos como pulgas, escorpiões, baratas, cupins, traças e principalmente o mosquito Aedes Aegypti transmissor de doenças como a dengue, a febre amarela, a febre Chikungunya e o vírus Zika, se proliferam com mais facilidade em época com o verão; 

Considerando que além de fazer sua parte realizando a limpeza de seus terrenos, propriedade, estabelecimento comercial ou residência, a população solicita que seja realizada a dedetização, devido a problemas com infestação desses animais;

Considerando que é um dever do Poder Público promover políticas e ações visando uma melhor qualidade de vida aos seus munícipes, promovendo saúde e bem estar e a prevenção de doenças;

O vereador Israel Scupenaro, Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, requer, respeitosamente, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

Há, por parte do Poder Executivo, planejamento regular para realização de dedetização nas praças, vias públicas, cemitério a fim de evitar a proliferação de mosquitos entre outros insetos e animais peçonhentos?
Se sim, para quando esáa previsto?
Se não, este vereador, cumprindo seu papel de fiscalizador e auxiliador do Poder Executivo no que tange a otimização do serviço prestado à população, solicita que haja planejamento e, principalmente, ações, a fim de oferecer um melhor serviço a população, prevenindo doenças e maiores riscos.


 



Justificativa:

Cumprir com a finalidade do vereador que além de legislar e fiscalizar, tem o dever de auxiliar o poder executivo a fim de melhor atender os munícipes de nossa cidade.



    Valinhos, 04 de Novembro de 2019.





Israel Scupenaro
Vereador MDB
