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Senhora Presidente 
Nobres Vereadores 


   
 O vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja registrado nesta Casa, Voto de Louvor e Reconhecimento à Nova Diretoria da APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Valinhos. 

 Justificativa:

A APAE tem por missão promover e articular ações de defesa de direitos e prevenção, orientação, prestação de serviços e apoio à família, direcionada à melhoria da qualidade de vida da pessoa com deficiência e à construção de uma sociedade mais justa e solidária.
Com esse proposito, Luís Roberto Roson é reeleito presidente da APAE de Valinhos para o triênio 2020-2022, a assembleia foi realizada nesta terça-feira, dia 05, na sede da entidade. Os membros da diretoria executiva e dos conselhos de administração e fiscal que estavam presentes na assembleia aclamaram pela reeleição de Roson. Conforme divulgado, a maior alteração na nova diretoria executiva é a eleição de Jesus Donizete Piva para a vice-presidência. Piva já foi presidente da entidade de 2008 a 2013, e na atual diretoria, que se encerra em dezembro desse ano, ocupa o cargo de 1º Diretor Financeiro. Com esta mudança, Dr. Ruy Antonio Meirelles dos Santos passará de vice-presidente para 2º Secretário na nova gestão. Três novos nomes também fazem parte da nova diretoria: o de Vicente Sebastião Valverde, como 2º diretor financeiro; Karina Camargo Nanuncio, como 1ª diretora de patrimônio; e Michue Sueli Oya, como 2ª diretora social.
Continuarão a fazer parte da diretoria, Nivaldo Donizetti Miguel (1º diretor financeiro), Eduardo Monteiro (1º secretário), Luiz Gustavo Mayr (2º diretor de patrimônio), e Celso João Fassina (1º diretor social).
Conforme a palavra do Presidente reeleito, Luis Roberto Roson, uma mudança significativa foi o corte no número de membros do Conselho de Administração, de 10 para 5,  essa mudança se faz necessária por uma única razão:  a APAE precisa de pessoas atuantes que exerçam seu papel e sua função no Conselho de Administração de forma efetiva, que assumam suas áreas e não apenas de conselheiros que ocupem um cargo exigido pelo estatuto.
O Conselho de Administração passará a ser composto por: Aldo Bissoto, Ademir Antonio Ferrari, Ana Lúcia Fornaro, José Clésio Dias e Edson Manzan, e o Conselho Fiscal terá como membros Laor Furlan Junior, Marcos Antonio Frigo e Walmir Scarpinelli e como suplentes Claudio Vassolli, José Luís Raymundo da Silva e Marco Antonio Espanholeto.
Parabenizamos o Presidente reeleito e a nova diretoria da APAEV, que juntos terão a oportunidade de continuar escrevendo essa história, pensando no amor à APAE e promovendo a qualidade de vida de pessoas com deficiência intelectual e múltipla,  que é a principal missão da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Valinhos.
Diante do exposto convido os nobres companheiros desta Casa para se juntarem a mim na aprovação deste presente requerimento no intuito de Parabenizar à Nova Diretoria da APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Valinhos, e que seja enviado Oficio ao Presidente Luís Roberto Roson e ao Vice Presidente Jesus Donizete Piva, extensivo a toda a diretoria eleita para o biênio 2020 – 2022, comunicando as homenagens prestadas por esta Casa.


                                                         Aos 08 de Novembro de 2019.


Israel Scupenaro 
 Vereador MDB                                                 
