REQUERIMENTO N.

Excelentíssimo Senhora Presidente.
Excelentíssimos Senhores Vereadores.

O Vereador GILBERTO APARECIDO BORGES - GIBA requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Círculo de Amigos dos Patrulheiros de Valinhos pelo 49º aniversário. 

JUSTIFICATIVA
A entidade sem fins lucrativos completou no último dia 5 de Novembro, 49 anos desde que foi fundada. O movimento que surgiu na cidade de São Carlos (SP), em 1962, chegou a Valinhos em 1970 pelo então prefeito da época Sr. Luiz Bissoto.
A entidade tem como objetivo a proteção e promoção de jovens de 16 a 18 anos, de ambos os sexos, em situação de vulnerabilidade social e/ou risco social e pessoal, contribuindo efetivamente para a capacitação e integração do jovem no mundo do trabalho e na formação de sua cidadania, fortalecendo os vínculos com sua família e comunidade, com credibilidade e excelência. Ofertar ações da proteção que viabilize a promoção do protagonismo, a mediação do acesso ao mundo do trabalho e a mobilização social para construção de estratégias coletivas.  
Dentre as oficinas e temas trabalhados contam com a Oficina Formação Técnica Geral- Rotinas e Noções Administrativas; Comunicação e Inglês; Inclusão Digital; Etiqueta Empresarial e Relacionamento Interpessoal; Construção de Identidade; Encontros comunitários.
Depois da oficina do mundo do trabalho, os jovens são encaminhados para as oportunidades de trabalho (entrevistas) com as empresas parceiras, e assim que aprovados são contratados, registrados na CTPS, como aprendiz em sua empresa, onde o jovem tem uma carga teórica de aprendizagem no CAPV e prática na empresa, sendo acompanhado pela equipe técnica de psicóloga e assistente social, durante todo o período de seu contrato de trabalho.
Este serviço é realizado na sede, na rua: Vicente Rossi. Nº 175, Bairro: Jardim Santo Antônio, em Valinhos, onde atendem em média 300 jovens, sendo no período manhã e tarde. 
                   Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício e certificado ao Círculo de Amigos dos Patrulheiros de Valinhos.
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