
REQUERIMENTO N.º             /2019
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores Franklin Duarte de Lima, José Aparecido Aguiar  e José Osvaldo Cavalcante Beloni (Kiko Beloni), requerem nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à equipe Campeã A.R Amigos do Colina; à equipe Vice-Campeã, Unidos do Pinheirão “A” e ao Chapolin Colorado e Amigos, pela conquista do terceiro lugar no Campeonato Valinhense de Futebol de Salão Adulto 1ª Divisão “Luiz Carlos Motta” – Edição 2019, nos seguintes termos:

Justificativa:

Nesta última quarta, 06 de novembro, foi realizada no Ginásio Municipal Vereador Pedro Ezequiel da Silva, a final do Campeonato Valinhense de Futebol de Salão “Luiz Carlos Motta” - 1ª Divisão – Edição 2019, entre as equipes do A.R Amigos do Colina e Unidos do Pinheirão “A”.

O jogo foi bastante disputado e a equipe do Amigos do Colina sagrou-se campeã ao vencer a equipe do Unidos do Pinheirão “A” com o placar de 7 x 2.
Este campeonato, teve a participação de 12 equipes, com 585 gols assinalados no total, sendo  artilheiro do campeonato Bruno César Bezerra de Souza do Unidos do Pinheirão “A” e Diogo Andreotti de Salles Pupo do Amigos do Colina com 21 gols cada um e a melhor defesa do campeonato ficou para equipe do A.R Amigos do Colina com média de 1,71 gols sofridos por partida. 
A final do Campeonato contou com a presença do homenageado Luiz Carlos Motta, que por sua trajetória no cenário esportivo valinhense denominou o Campeonato Valinhense de Futebol de Salão Adulto – Edição 2019.
Ante o exposto, apresentamos Voto de Congratulações e Reconhecimento à equipe Campeã A.R Amigos do Colina; à equipe Vice-Campeã, Unidos do Pinheirão “A” e ao Chapolin Colorado e Amigos, pela conquista do terceiro lugar no Campeonato. Solicito que cópia do presente documento seja encaminhada às equipes, ao artilheiro e a melhor defesa do Campeonato.
Valinhos, 07 de novembro de 2019.
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