

REQUERIMENTO N.º               /2019.



Senhora Presidente 
Nobres Vereadores 


   
 O vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais, após a aprovação em Plenário, que seja registrado nesta Casa, Voto de Louvor e Reconhecimento aos alunos, profissionais, aos pais de alunos da Escola Jorge Bierrembach de Castro e à secretaria da Educação pela inauguração da Biblioteca no último sábado dia 09 de novembro de 2019. 

 Justificativa:

No último sábado, 09/11, participei do evento de inauguração da Biblioteca da Escola Jorge Bierrembach de Castro no Parque das Colinas. Uma grande conquista para os alunos, profissionais e os pais envolvidos com a escola, pois o investimento em cultura, a geração de oportunidade de leitura aguça a imaginação e reflete na criatividade e capacidade intelectual das crianças.
Fui procurado por pais de alunos, que relataram quanto a necessidade de uma Biblioteca em 2014, pois os livros ficavam em um espaço inadequado, em uma sala interditada para uso e outros na própria sala de aula, na ocasião apresentei a Indicação n.º 294/2014, reivindicando ao Poder Executivo uma Biblioteca para a escola.
E com muita alegria, no final de semana todos os alunos, profissionais e os pais puderam participar desse momento de grande conquista, da qual me sinto orgulhoso também, e que proporcionará mais qualidade aos trabalhos da escola e mais oportunidades aos alunos.

[bookmark: _GoBack]Diante do exposto convido os nobres companheiros desta Casa para se juntarem a mim na aprovação deste presente requerimento no intuito de Parabenizar os alunos, profissionais, aos pais de alunos da Escola Jorge Bierrembach de Castro e à secretaria da Educação pela inauguração da Biblioteca no último sábado dia 09 de novembro de 2019, e que seja enviado Oficio à Diretoria da escola, extensivo aos profissionais e toda à comunidade, bem como a Secretaria de Educação, comunicando as homenagens prestadas por esta Casa.


                                                 
Aos 11 de Novembro de 2019.


Israel Scupenaro
Vereador MDB
