

REQUERIMENTO Nº                                   /2019.



Ementa: Informações sobre o atendimento das indicações protocoladas nesta Casa, com intuito de realizar poda de arvores e manutenção geral da Praça localizada no Jardim Novo Mundo.

Senhora Presidente,



[bookmark: _GoBack]	Considerando que este vereador foi procurado por munícipes moradores do Jardim Novo Mundo relatando que as árvores nas proximidades da residência localizada na Rua Antônio Breciane nº 135, com a Rua Antônio Buzanello se encontram com os galhos altos, e o problema se agrava em dias de ventania, porque os galhos se chocam com a fiação elétrica, inclusive com um abacateiro, que esta com os galhos enormes, danificando o passeio público e o muro da residência, e o resultado negativo, além disso,  pode ser uma interrupção do fornecimento de energia, queima de equipamentos elétricos nas residências e em casos mais graves, até incêndios, e no intuito de atender reivindicações dos moradores protocolei a Indicação nº 1776/2019 com esse propósito, mas até a presente data nenhuma providência foi tomada;
 
	Considerando que existe uma Praça no Jardim Novo Mundo esquina da Rua Antônio Breciane, que conforme relato da comunidade não é possível ser utilizada, devido estar danificada, com muita sujeira e mato alto, e para atender os anseios dos moradores protocolei a Indicação nº 1939/2019 solicitando manutenção e limpeza geral na Praça, mas até a presente data nada foi realizado, nesta mesma Praça a iluminação está precária e com as lâmpadas queimadas, facilitando assim a permanência de usuários de entorpecentes, e a comunidade não consegue usufruir desta área de lazer com suas crianças, solicitei através da Indicação nº 1938/2019 a manutenção elétrica e a troca de lâmpadas, mas até o momento não houve nenhuma ação do Poder Público neste sentido;

	O vereador Israel Scupenaro, Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, requer, respeitosamente, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:





	Diante da situação crítica apresentada, para quando está previsto o atendimento das Indicações protocoladas com o objetivo de:
	Podar as árvores desta via?
	Realizar limpeza e manutenção da parte elétrica com a troca de lâmpadas da praça citada?
    Quanto ao abacateiro na calçada do numero 135, esta programado para retirada? 

Justificativa:

Essa propositura vem cumprir com a finalidade do vereador que além de legislar e fiscalizar tem o dever de auxiliar o poder executivo a fim de melhor atender os munícipes de nossa cidade.



    Valinhos, 11 de Novembro de 2019.





Israel Scupenaro
Vereador MDB
