

REQUERIMENTO N.º                /2019.



Senhora Presidente 
Nobres Vereadores 


   
 O vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja registrado nesta Casa, Voto de Louvor e Reconhecimento aos alunos, profissionais e aos pais de alunos da Escola Tomharo Kimbara pela realização da IX Semana Literária como o tema Direitos Humanos na escola e na vida da Escola. 

 Justificativa:

No último sábado, 09/11, participei do encerramento da IX Semana Literária da Escola Tomoharo Kimbara no Macuco. Um evento com grande participação da comunidade e que encerrou com chave de ouro esse projeto incrível que proporciona aos alunos a oportunidade de mergulhar no mundo da literatura, e ter aguçadas suas imaginações e capacidade intelectual.
A Semana Literária contou com Varal de Poesia, uma Leitura por meio dos Números, Palestras e Painel sobre Mulheres incríveis, exposição sobre a voz dos alunos nos direitos humanos, Teatros, caminhada poética, roda de conversa - políticas públicas, apresentação dos livros paradidáticos, contos de história e muitas outras atividades que contribuem com os alunos, os profissionais e com a comunidade.
A Semana Literária tem o objetivo de inserir oportunidades de acesso às diversas manifestações. As atividades foram se aprimorando com o decorrer dos anos e os próprios alunos acabaram se tornando protagonistas, divulgando obras literárias que gostaram de ler, recitando poesias, apresentando peças teatrais, danças e conto  de histórias, segundo a Diretora Tatiana Frare Chamma em relato ao site da Prefeitura de Valinhos.
[bookmark: _GoBack]Diante do exposto convido os nobres companheiros desta Casa para se juntarem a mim na aprovação deste presente requerimento no intuito de Parabenizar os alunos, profissionais e aos pais de alunos da Escola Tomharo Kimbara, e que seja enviado Oficio à Diretoria da escola, extensivo aos alunos, profissionais e toda à comunidade, bem como a Secretaria de Educação, comunicando as homenagens prestadas por esta Casa.


                                                 
Aos 11 de Novembro de 2019.


Israel Scupenaro
Vereador MDB
