

REQUERIMENTO N.º             /2019.



Senhora Presidente 
Nobres Vereadores 


   
 O vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais, após a aprovação em Plenário, que seja registrado nesta Casa, Voto de Louvor e Reconhecimento à professora Célia Trois e às alunas Ana Luiza Martins Lima e Isabela dos Santos de Souza da EMEB Jorge Bierrembach de Castro, pela linda atitude de doar seus cabelos para as crianças atendidas pelo Hospital Boldrini. 

 Justificativa:

No último sábado, 09/11, participando da inauguração da Biblioteca na Escola Jorge Bierrembach de Castro,  conheci a Professora de matemática Célia Trois, que inspirada por suas alunas Ana Luiza Martins Lima e Isabela dos Santos de Souza, doaram seus cabelos para as crianças atendidas no Boldrini.
O Centro Infantil Boldrini, localizado em Campinas, é um hospital filantrópico especializado em oncologia e hematologia pediátrica. Considerado um centro de referência mundial no tratamento de câncer infantil e doenças do sangue.
A iniciativa das alunas e da professora Célia é algo incrível, que nos mostra que a nossa sociedade, apesar de todos os obstáculos e desafios que conhecemos, é composta por pessoas de bem, que amam o próximo e que conta com grande potencial.
As alunas Ana Luiza Martins Lima e Isabela dos Santos de Souza, uma inspirada por sua mãe e a outra que dentro do supermercado ouviu uma criança lhe pedir, tomaram essa decisão, e com toda certeza, deram uma aula de cidadania, de amor e atitude.
Não é possível conhecendo esta história, diante dessa grande atitude, deixar passar a oportunidade de enaltecer e homenagear as alunas e a professora Célia.

Diante do exposto convido os nobres companheiros desta Casa para se juntarem a mim na aprovação deste presente requerimento no intuito de Parabenizar à Professora Célia Trois e às alunas Ana Luiza Martins Lima e Isabela dos Santos de Souza da Escola Jorge Bierrembach de Castro pela linda atitude, e que seja enviado Oficio à Professora Celia e às alunas, comunicando as homenagens prestadas por esta Casa.
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Israel Scupenaro
Vereador MDB
