

REQUERIMENTO N.º             /2019.



Senhora Presidente 
Nobres Vereadores 


   
 O vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja registrado nesta Casa, Voto de Louvor e Reconhecimento aos alunos, aos profissionais e aos pais de alunos da Escola Marli Aparecida Borelle Bazzeto no Parque Portugal pela realização do projeto Meio Ambiente e Sustentabilidade. 


Justificativa:


No último sábado, 09/11, participei do evento de encerramento do Projeto de Meio Ambiente e Sustentabilidade da Escola Marli Aparecida Borelle Bazzeto no Parque Portugal. Além dos alunos e profissionais da escola, os pais e toda a comunidade compareceram para prestigiar os quadro e desenhos feitos pelos alunos e o plantio de mudas de árvores na frente da escola.
É indiscutível a importância de tratar do assunto meio ambiente e sustentabilidade junto às crianças. Nossas crianças são o presente e o futuro da nossa cidade e do nosso País. Eles se envolvem e demonstram que de forma lúdica e criativa o aprendizado e a conscientização são muito mais simples do que imaginamos.
Esse projeto, conforme relatou o Diretor Edivaldo no evento, começou no início do ano, com diversas atividades, e no último sábado aconteceu a festa de concretização desta iniciativa.

[bookmark: _GoBack]Diante do exposto convido os nobres companheiros desta Casa para se juntarem a mim na aprovação deste presente requerimento no intuito de Parabenizar os alunos, profissionais e aos pais de alunos da Escola Marli Aparecida Borelle Bazzeto no Parque Portugal, e que seja enviado Oficio à Diretoria da escola, extensivo aos alunos, aos profissionais e a toda comunidade, comunicando as homenagens prestadas por esta Casa.


                                                 
Aos 11 de Novembro de 2019.


Israel Scupenaro
Vereador MDB
