

REQUERIMENTO Nº                                   /2019.



Ementa: Informações sobre planejamento para executar melhorias e adequações na região do Frutal, Condomínio Vale das Figueiras.

Senhora Presidente,


Considerando que a região do Frutal esta bem sobrecarregada, devido a inauguração de novos condomínios, e o movimento de veículos e pedestres se multiplicaram,  e os moradores do Condomínio Vale das Figueiras localizado na Rua Julia Lovisaro reivindicam algumas melhorias e adequações para melhorar  a qualidade de vida das pessoas e garantir o mínimo de segurança local;

O vereador Israel Scupenaro, Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, requer, respeitosamente, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

 Existem por parte do Poder Público, estudos técnicos para:
 Melhorar a rotatória existente? 
 Implantar novo ponto de ônibus ao lado da UBS do Frutal com cobertura e assentos?
 Implantar redutores de velocidade tipo lombadas na via em frente ao condomínio?
Implantar lixeiras ao lado dos pontos de ônibus?
Que providência esta sendo tomada referente ao vazamento constante de esgoto pela via?
Considerando que a travessia do córrego ao lado da rotatória transborda constantemente mesmo com pouca chuva, danificando todas as vezes a rua e ainda esta sendo lançado um novo empreendimento ao lado do Alvorada que vai impermeabilizar ainda mais o solo e consequentemente mais agua descera para o córrego, esta programado aumentar a vazão da travessia do córrego na Rua Angelina Bonani? Se sim, para quando?
O terreno existente ao lado da UBS do Frutal é publico?
Se sim, existe planos para esse terreno? Quais?








Justificativa: 

Essa propositura vem cumprir com a finalidade do vereador que além de legislar e fiscalizar tem o dever de auxiliar o poder executivo a fim de melhor atender os munícipes de nossa cidade.

    Valinhos, 11 de Novembro de 2019.




[bookmark: _GoBack]

Israel Scupenaro
Vereador MDB
