REQUERIMENTO Nº                /2019
Voto de Congratulações e Reconhecimento à escola SESI – Serviço Social da Indústria de Valinhos, à Secretaria de Saúde e a empresa GIESPP pela realização da ação de cidadania na UBS do Jardim Paraíso.
Senhora Presidente,
O Vereador André Leal Amaral – PSDB requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja consignado em plenário Voto de Congratulações e Reconhecimento à escola SESI – Serviço Social da Indústria de Valinhos, à Secretaria de Saúde e à empresa GIESPP pela realização da ação de cidadania na UBS do Jardim Paraíso.
Justificativa
De 4 a 8 de novembro a UBS Paraíso foi visitada por alunos do SESI que realizaram uma ação de cidadania para difundir a utilização do aplicativo que permite o agendamento de consultas online na rede pública.

A programação diária teve início às 8h e os usuários receberam auxílio para baixar o aplicativo, realizar o primeiro acesso e o agendamento de consultas. Foram mais de 100 agendamentos realizados no período.
Também houve conscientização da população sobre a importância do cancelamento de agendamentos tão logo seja confirmada a impossibilidade de comparecimento na consulta agendada. Deste modo o horário volta a ficar disponível para outros usuários realizarem o agendamento. 

A Secretaria de Saúde apoiou a ação desta semana oferecendo plantão para cadastro de e-mails dos usuários interessados e disponibilizando Wi-Fi para que os usuários baixassem e pudessem acessar o aplicativo. A empresa GIESPP, que desenvolveu o aplicativo, também colaborou com a ação e disponibilizou dois técnicos que ofereceram suporte aos alunos voluntários.
A semana de cidadania foi possível após parceria entre a Secretaria de Saúde, através da Secretária Carina Missaglia, e o SESI, através de seus diretores André Martins da Silva e Marta Leardini Gonzaga. A professora Janaína Furlan, coordenadora dos projetos interáreas da escola, e a professora Ivanir Segantin acompanharam os alunos durante as atividades.
Ante o exposto, solicito aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após aprovação, sejam encaminhados Ofícios com cópia desse requerimento ao SESI Valinhos, à Secretaria de Saúde e à empresa GIESPP.

Valinhos, 11 de novembro de 2019.

André Leal Amaral

Vereador – PSDB

