







REQUERIMENTO N.º         /2019.

[bookmark: __DdeLink__215_1396922563][bookmark: __DdeLink__187_1568416523]EMENTA:Informações sobre iluminação pública na Rua Graça G. Chiene no Jardim São Marcos
.
Senhora Presidente,
Senhores Vereadores;


             A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito, pedido de informações sobre a falta de iluminação na Rua Graça G. Chiene no Jardim São Marcos.
           
Considerando que a municipalidade contratou recentemente por meio de licitação empresa para cuidar da iluminação pública e de sua manutenção;

Considerando eu  compete à empresa realizar o cadastramento  de todo o parque de iluminação pública da cidade,

Considerando que , esse levantamento vai identificar o mapa da rede de iluminação, 

Considerando que esse levantamento servirá  de base para a produção de projetos executivos de novas instalações elétricas, serviços e obras de ampliação e modernização da rede, 
          
 Considerando que a referida rua  faz fundos com o Condomínio Residencial Villa Sol e que esse trajeto é utilizado por estudantes que sobem a rua advindos do ponto de ônibus em completa escuridão, pergunta-se:










1. A empresa contratada  tem conhecimento dessa falta de iluminação pública no referido local?
2. A rua em questão faz parte desse levantamento para integrar o cronograma de implantação de postes de iluminação pública? 
3. Caso positivo, qual a  previsão para que esse local integre o  cronograma para a realização         
       
           JUSTIFICATIVA:

           Esta Vereadora faz o presente requerimento no cumprimento de sua função fiscalizatória e com o objetivo de esclarecer dúvidas para os munícipes, posto que fez parte de reunião com moradores no bairro que fizeram a reivindicação.




Valinhos,  11 de outubro de 2019
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