MOÇÃO Nº       /2019
Aplausos e Congratulações ao Esporte Clube União Bom Retiro pelos 40 anos da conquista do título de Campeão Juvenil de Futebol.  
Senhora Presidente,







O Vereador André Leal Amaral – PSDB e os demais vereadores subscritos requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente “Moção de Aplausos e Congratulações” ao Esporte Clube União Bom Retiro pelos 40 anos da conquista do título de Campeão Juvenil de Futebol.
Justificativa
 “Muita festa, muita alegria, invasão de campo, abraços, fogos e confraternização”. Foi assim, com tamanha exaltação, que o jornal Folha de Valinhos de 1º de setembro de 1979 retratou a partida final do Campeonato Juvenil de Futebol daquele ano, organizado pela Liga Valinhense de Futebol, onde o E.C. União Bom Retiro fez história consagrando-se campeão.
Em comemoração aos 40 anos do título, foi agendado evento que contará com uma partida de futebol com times formados por ex-jogadores, amigos e familiares, no dia 23 de novembro a partir das 14h, no campo do São Cristóvão. O evento possui cunho beneficente em prol do Recanto dos Velhinhos de Valinhos.
Homenagear o título de Campeão Juvenil do E.C. União Bom Retiro é também resgatar e valorizar momentos importantes da história da cidade de Valinhos, onde o futebol, apesar das rivalidades, era oportunidade de confraternização, união e amizade. 
O Campeonato Juvenil de Futebol de 1979 realizou 21 jogos em sua fase de classificação em um só turno, iniciando no dia 24 de junho de 1979  com  término dia 5 de agosto com a efetivação de 7 rodadas, 3 jogos cada e a participação de 7 equipes. Na fase semifinal houve a realização de 2 jogos para a classificação dos finalistas. 
Após vencer a semifinal com uma vitória surpreendente de 1 a 0 contra a equipe do São Cristóvão no campo do adversário, o E.C. União Bom Retiro classificou-se para a final do campeonato contra o Operário F.C. que venceu por 3 a 1 a equipe do E.C. Castelo.
No jogo da final, iniciou perdendo de 1 a 0 e virou a partida no segundo tempo, conquistando o título pelo placar de 2 a 1. 

O time campeão formado por: Ademir Moscardi (Técnico), Grillo, Belli, Jandir, Ditão (in memoriam), Cacá, Luciano Véia, Miguel, Paulão, Paulo Ribeiro (Massagista), Careca, Marinho, Pedrinho, Reis, Deka, Geninho, Lecinho (in memoriam), Lemão e Magrão. 
Ante o exposto, solicito a aprovação pelo plenário da presente “Moção de Aplausos e Congratulações” e que seja encaminhado através de ofício e certificado Esporte Clube União Bom Retiro.
Valinhos, 07 de novembro de 2019.

André Leal Amaral
Vereador - PSDB
