
REQUERIMENTO   N.º                        /2019.


Ementa: Informações quanto ao funcionamento da rede de internet disponibilizada para a realização dos serviços pertinentes a Secretaria de Saúde.
Senhora Presidente




 Considerando que uma internet rápida e sem falhas ou interrupções do serviço é essencial para a prestação de um bom serviço na secretaria da saúde;

                                     Considerando que o sistema de internet hoje utilizado segundo relatos é lento, falho e sofre interrupções na rede e o processo para busca de vagas na Secretaria de Saúde do Estado, procedimentos com CEV – Centro de Especialidades de Valinhos, com a UPA e com a rede de UBS – Unidades Básicas de Saúde, entre outras solicitações de exame, consultas e cirurgias, são realizados através do sistema de internet;

                                     Considerando que esta situação tem atrasado os procedimentos e causado transtornos aos agendamentos de tratamentos médicos dos pacientes usuários do SUS – Sistema Único de Saúde; 
 


Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:




A municipalidade tem ciência que a internet disponibilizada para agilidade dos serviços que compete a secretaria de saúde esta com falhas constantes, prejudicando o desempenho dos trabalhos dos servidores?




Se sim, que providências serão tomadas para resolver esta questão?




Se não, solicitamos que a secretaria competente avalie a situação e substitua a internet existente por uma rede de internet fibra ótica.

Justificativa:




Este vereador está atento às necessidades da população, e de ações que venham melhorar o desempenho dos serviços públicos.

Aos 14 de Novembro de 2019.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

