
REQUERIMENTO   N.º                     /2019.

Ementa: Informação referente à quantidade de pontos de ônibus instalados no munícipio que não possuem abrigo e assentos.
Senhora Presidente



Considerando que o responsável primário pelo transporte público urbano é o poder público municipal, e cabe ao município organizar e prestar diretamente ou sob - regime de concessão ou permissão, os serviços públicos de interesse local, incluído o de transporte coletivo, que tem caráter essencial, e dentre esses serviços também disponibilizar os pontos de ônibus com abrigos e assentos;


Considerando que muitos pontos de ônibus da cidade não possuem abrigos e assentos, e os munícipes usuários do transporte público ficam totalmente expostos ao sol, a chuva e ao vento,  dentre os usuários muitos são idosos, pessoas com deficiência e mobilidade reduzida, crianças, mulheres gravidas e mães com bebê de colo;



Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

Quantos pontos de ônibus existem no munícipio?
Quantos possuem cobertura e assentos?

Quantos ainda não possuem cobertura e assentos?

Existe uma programação para colocar a cobertura em todos os pontos de ônibus? Se sim, enviar copia da mesma.
Caso a secretaria não tenha conhecimento da quantidade de pontos de ônibus existente, que se realize a contagem.
Justificativa:



Este vereador está atento as necessidades da população, e de ações que venham melhorar a qualidade de vida dos moradores trazendo maior segurança e qualidade de vida aos usuários do transporte público.
Aos 14 de Novembro de 2019.
Israel Scupenaro
Vereador MDB

