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Senhora Presidente 
Nobres Vereadores 


   
O vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja registrado nesta Casa, Voto de Louvor e Reconhecimento à Professora Patrícia Prado que tem realizado um grande trabalho junto à comunidade com o Handebol Masculino.


Justificativa:

Não há duvidas de que o investimento em esporte e lazer é fundamental para saúde física e psicológica do cidadão. A promoção da prática esportiva e lazer deve ser parte das políticas e ações não somente a fim de prevenir doenças, mas para promover o aumento da autoestima, melhoras fisiológicas e musculares e, principalmente, uma ação de visão social e humana que colabora com as relações interpessoais.
Segundo o Site “RIOPAE” A prática de esportes em grupo favorece a interação com outras pessoas, ajudando-os a viverem melhor em sociedade, trabalho em equipe, exercita a empatia e a comunicação, ajuda a ter disciplina e a seguir regras e manter-se ocupado com atividades que agregam valor a vida de cada um. Sem contar que pode afastar a criança e o adolescente das drogas, por exemplo.
Aqui na nossa cidade, temos vários exemplos de o quanto a promoção da prática esportiva é fundamental na vida do cidadão e para a sociedade, e a professora Patrícia Prado que há nove anos desenvolve o Projeto handebol Valinhos junto a Secretaria de Esportes e lazer é mais um que não podemos perder a oportunidade de enaltecer. Agora em dezembro ela completará 10 anos desde trabalho intenso na cidade; desde o início seu foco foi promover ainda mais o Handebol junto às crianças e jovens da nossa cidade. Como todo início, o desafio era muito grande, pois o objetivo, além de promover o esporte e encontrar jovens talentos na modalidade, era principalmente contribuir socialmente e gerar valor aos alunos.
Hoje, após muito esforço e perseverança, seu trabalho acumula 5 equipes masculinas, 4 de base e a equipe adulta, com diversos títulos regionais e estaduais e uma participação no Torneio Internacional de Medellín na Colômbia quando pela primeira vez uma equipe de Handebol de Valinhos participou de uma competição fora do país. É possível ver que todo esforço e dedicação da professora Patrícia e seus alunos valeu muito apena. 
Paralelo às equipes que competem por títulos, há também os trabalhos com a comunidade, nos bairros de Valinhos. Hoje esse trabalho conta com cerca de 80 crianças nas escolinhas e mais 50 na competição estadual. Mais que um trabalho, a missão da professora patrícia, assim como o trabalho de muitos outros professores e professoras da Secretaria de Esportes e Lazer que já receberam homenagens desta Casa, é digna do nosso orgulho e reconhecimento. E por esse motivo apresento este requerimento, a fim de que esse trabalho seja reconhecido por nós vereadores e quiçá, após esta homenagem, pelos jornais e noticiários de nossa cidade.
Diante do exposto convido os nobres companheiros desta Casa para se juntarem a mim na aprovação deste presente requerimento no intuito de Parabenizar a Professora Patrícia e seus alunos, comunicando as homenagens prestadas por esta Casa.


                                                 

Aos 25 de Novembro de 2019.



Israel Scupenaro
Vereador MDB
