MOÇÃO N.º 211/2019
Assunto: Congratulações à Rádio Brasil pelos 69 anos de trabalhos realizados com inegável sucesso e brilhantismo na Região Metropolitana de Campinas.
Excelentíssima senhora Presidente da Egrégia Câmara Municipal,




O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Rádio Brasil.



Do breve histórico da existência da homenageada




Desde 11 de março de 1950, quando foi ao ar pela primeira vez, a Rádio Brasil desenhou uma trajetória de sucesso na história de Campinas e Região – afinal a emissora é outorgada na cidade de Valinhos. Logo após a inauguração, passou a ter uma programação cada vez mais diversificada e popular, realizando inclusive, grandes programas de auditório, caindo de vez no gosto da população. A emissora se destacou também por atuar com toda força no esporte, em especial o futebol, tendo sido a única emissora do interior paulista a transmitir a Copa do Mundo de 1950 direto do Maracanã.




Nas décadas de 70/80, foi uma das atuantes emissoras do interior paulista, pioneira em vários setores, revelando profissionais para as rádios e TVs do país. A partir de 2009, afiliou-se à Rede Jovem Pan, incorporando ao nome essa marca e passando a denominar-se Rádio Brasil Jovem Pan Sat, o que lhe rendeu o título de “Equipe Campeoníssima”. 




Em outubro de 2011, a Rádio Brasil passou a ser parceira institucional da Arquidiocese de Campinas, mantendo a parceria com a Jovem Pan até janeiro de 2015, quando a Rádio Brasil passou a integrar a Rede Católica de Rádio – a maior rede de rádio do Brasil composta por mais de 130 emissoras e alcance diário a mais de 1.000 municípios.




Hoje, a Rádio Brasil, além de manter a sua original, incorpora ao espírito da sua programação valores cristão fundamentais, como zelo pela família, a educação para a cidadania, a cultura da paz e o respeito às diferenças, no sentido de ser um instrumento fundamental de evangelização e prestação de serviços. A emissora anualmente é parte do grupo de parceiras da Rede Aparecida de Rádio.




A Rádio Brasil opera em AM 1270kHz e, na internet, através do site: www.brasilcampinas.com.br e tem o seu parque de transmissão instalado na Avenida Engenheiro Augusto Figueiredo, na divisa Campinas/Valinhos.




A emissora está informatizada, com integração digital dos procedimentos comerciais, jornalísticos, programação, irradiação de comerciais, etc. A linha de programação está definida a partir de muita interação com o ouvinte de Campinas e Região, cobrindo uma área com 33 cidades e cerca de 6 milhões de habitantes, onde se inclui a Região Metropolitana de Campinas.

 


A Rádio Brasil aguarda posicionamento da Anael (Agência Nacional de Telecomunicações) sobre o processo de migração do seu sinal para Frequência Modulada (FM). 
 


Da justificativa da presente homenagem 
 
 

Por tudo o quanto acima exposto, a presente Moção de Congratulações representa a homenagem e o tributo de reverência desta Casa de Leis à tão querida Rádio Brasil, que sempre esteve presente, com enorme audiência, por ininterruptos 69 anos de sucesso absoluto e incontestável brilhantismo, povoando a imaginação e o ideário dos seus ouvintes, notadamente os valinhenses, que sempre seguiam fielmente a sua programação que contava, inclusive com o programa dedicado a esta terra valinhense, comandado pelo saudoso radialista valinhense Rubens Ribeiro dos Santos, posteriormente encampado pelo seu filho, o radialista Dunga Santos.


 

Assim, pugnam que seja expedido ofício e certificado desta Casa portando a presente Moção de Congratulações à conceituada homenageada Rádio Brasil Sociedade Ltda., na pessoa do seu digno e honrado Diretor, o ilustríssimo senhor Diretor Executivo da referida emissora, Felipe Manoel Zangari Flor.



Valinhos, em 25 de novembro de 2019.





Aldemar Veiga Junior                                             


    


     Vereador – DEM                                                     

