INDICAÇÃO N.º 3139/2019
Ementa: Córrego parcialmente assoreado e com sujeiras no Parque das Colinas.
Senhora Presidente,




Considerando que a Rua Vitorio Gobato no Parque das Colinas recebe agua de praticamente o bairro todo por ser a rua mais baixa; e as vielas descarregam toda agua pluvial em toda a extensão dessa via, e só existe um bueiro por quarteirão, não tem canalização na rua  e consequentemente quando chove a rua se transforma em um rio que entra invadindo as residências dos moradores principalmente no inicio; 



Considerando que existe ao longo de toda extensão da rua um córrego que esta assoreado e além disso esta sendo construído mais um empreendimento que vai impermeabilizar mais ainda o solo e vai descer mais agua no córrego e vai piorar ainda mais a situação e que estamos em época de chuva e isso agrava a situação, e se torna necessário à intervenção do Poder Público no sentido de resolver por completo;



O vereador Israel Scupenaro, solicita que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte Indicação:

 


Que a secretaria competente tome as providências cabíveis para:

· Desassorear o córrego 

· Construir ao longo da via canalização de aguas pluviais e mais bueiros (galeria) em números que possam conter a enchente no local.
· Aumentar a passagem de agua do córrego na transposição da Rua Angelina Bonani,  pois a canalização não comporta mais a quantidade de agua.

 Justificativa: 




Essa propositura tem a finalidade de atender reivindicação de moradores evitando transtornos com enchente e no local.





      

       Aos 27 de Novembro de 2019.

                                                                  Israel Scupenaro





        Vereador MDB
