PROJETO DE LEI Nº            /2019
Excelentíssima senhora Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,





Com a presente justificativa, de acordo com as normas regimentais e no uso das minhas atribuições, submeto à apreciação e deliberação do Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, o incluso projeto de lei que “Declara de utilidade pública a Associação de Guias e Monitores de Turismo – Amigos do Vali”.




A Associação de Guias e Monitores de Turismo – Amigos do Vali, instituída em 2017, neste Município de Valinhos, é uma pessoa jurídica de direito privado, organização da sociedade civil de fins não econômicos e lucrativos, apartidária, com atuação na área do turismo.  





A Associação tem por objetivo: a promoção de atividades e finalidades de relevância pública, social e cultural fomentando o desenvolvimento de cultura, das artes e do turismo; amparar, defendendo e promovendo os interesses associativos junto aos poderes públicos, e ao terceiro setor; promover a defesa e conservação de patrimônio histórico e artístico; promover a ética, a paz, a cidadania, os direitos humanos, a democracia e outros valores universais e promover o voluntariado.  

 


A Associação desenvolve o turismo no Município, buscando tornar Valinhos mais atrativa para movimentar a economia de todo o turismo aqui promovido, desde o artesanato, os atrativos turísticos, comerciais, restaurantes, hotéis e todos os segmentos de A&B, além de apoiar e realizar os passeios turísticos, ecoturismo, turismo religioso, cultural e nas áreas rurais o agroturismo, apoiando a agricultura familiar.

 

 
Os integrantes da Associação atuam há 20 anos no receptivo e passeios do agroturismo realizado na Festa do Figo, e também em eventos em municípios do Circuito das Frutas.

 

 
A Associação de Guias e Monitores Amigos do Vali tem como foco a soma de esforços para que o município de Valinhos se torne mais atrativo como referência de turismo no estado de São Paulo, melhorando a demanda turística e utilizando a mão de obra local com roteiros integrados para manter o turista por mais tempo no Município mediante a utilização de todos os meios e recursos turísticos aqui existentes.

 
 

 
A missão da Associação merece dos seus associados atenção especial para implementar a atividade turística de forma ética e comprometida com o desenvolvimento sustentável do turismo, de maneira socialmente justa e ambientalmente correta, favorecendo sempre a mão de obra local.
 
 

 
A Associação prima por manter como princípios e valores a ética, a responsabilidade social, o comprometimento, a responsabilidade social, e, sobretudo, o desenvolvimento sustentável do turismo.

 


 
A Associação conta hoje com a seguinte Diretoria: Presidente Monica Santos da Silva; Vice Presidente Márcia Regina da Silva; Tesoureiro Nestor Antonello; Secretário Claudinei José Santos; Diretor de Eventos Alex Sandro Almeida e tem no seu Conselho Fiscal Neuza Marretto e Wagner Bento; e como Colaboradores Associados Tiago Juliato, Elton Bacalette, Marcelo Mauro da Silva, Simone Aparecida Oliveira, Regis Bernardes Correia e Juliana Bazetto. 

 


 
E, cumpre registrar, na 70ª Festa do Figo e Expogoiaba, a Associação se notabilizou — superando expectativas — pelo passeio agroturístico que registrou um movimento de 671  visitantes,  conduzindo-os com micro-ônibus ou 
mesmo com os próprios ônibus de excursões dos turistas, a quatro propriedades na região produtora de frutas do Município: Sítio Kussakariba, Adega Tio Mário, Camping Macuco e Sítio Sequetto.





Diante do exposto e do indiscutível trabalho desenvolvido pela Associação, tornando nossa Valinhos mais atrativa turisticamente, solicito aos nobres Pares desta Casa Legislativa o apoio necessário na aprovação da presente medida.

 


Sala das Sessões, Plenário Ulysses Guimarães, em 29 de novembro de 2019.

  Aldemar Veiga Junior 
Alécio Maestro Cau
 
Vereador – DEM
 
Vereador – PDT 

André Leal Amaral 
Cesar Rocha


Vereador – PSDB  
Vereador – Rede


Dalva Berto   

Edson Secafim 


Vereadora – MDB  
Vereador – PP 


Vagner Alves 
  
Gilberto Aparecido Borges “Giba”


Vereador – PSDB  
Vereador – MDB 


Israel Scupenaro 
José Aparecido Aguiar 


Vereador – MDB  
Vereador – PSDB 


José Henrique Conti  
José O. C. Beloni “Kiko Beloni”


Vereador – PV  

Vereador – PSB 


Luiz Mayr Neto  

Mauro de Souza Penido 


Vereador – PV 

Vereador – PPS

Monica Morandi  
Roberson Costalonga “Salame” 


Vereadora – PDT  
Vereador – MDB 




Sidmar Rodrigo Toloi




Vereador - DEM

PROJETO DE LEI Nº      /19

Declara de utilidade pública a Associação de Guias e Monitores de Turismo – Amigos do Vali.

 


ORESTES PREVITALE JÚNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,


 

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

 


Art. 1º. É declarado de utilidade pública, nos termos do artigo 1º da Lei nº 307 de 20 de junho de 1961, com a redação dada pela Lei nº 827 de 27 de junho de 1970, a Associação de Guias e Monitores de Turismo – Amigos do Vali, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 26.435.857/0001-16, organização da sociedade civil de fins não econômicos e lucrativos, apartidária, com atuação na área do turismo, com sede no Município de Valinhos, na Rua Érica Pavan, nº 252, Jardim Morada do Sol




Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

 

 
Prefeitura do Município de Valinhos,



 
aos




ORESTES PREVITALE JÚNIOR

 


Prefeito Municipal                   
