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EMENTA:Informações sobre sinalização de altura máxima para passagem de via férrea, bairro Capuava.


Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:


O vereador Vagner Alves, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informações:


· É de conhecimento da Secretaria competente, falta de sinalização de “ALTURA MÁXIMA”, na passagem sob a linha férrea, entre a avenida “Um” com esquina com avenida “Dois” no Bairro São Marcos que dá acesso ao Bairro Capuava?

· Se sim, qual à previsão para que esta orientação de limite de altura seja sinalizada no local?

· Se não, porque razão não é feita esta sinalização, necessária no local?

Justificativa: 
O presente requerimento visa atender reclamação de munícipes da região, que alegam que veículos com altura acima da suportada pela passagem existente no local, por falta de sinalização, ao se depararem com o limite de altura da passagem, estão tendo que manobrar seus veículos no local o que está causando problemas e estragando as calçadas de pedestres existentes no local, pois se estiver uma placa bem antes do acesso a via, eles não tem que dirigir até local para depois retornar.
Valinhos, 27 de novembro de 2019.

Vagner Alves
Vereador



