
MOÇÃO Nº                 /2019
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Vagner Alves, juntamente com os vereadores que esta subscrevem, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento ao DJ Prodígio, pelo trabalho desenvolvido e por estar entre os grandes nomes da música eletrônica, nos representando internacionalmente:
Justificativa:
É o presente para parabenizar Aparecido Joaquim de Paula conhecido como “DJ Prodígio”, pelo sucesso e por representar o Brasil, nas rádios internacionais, em países como Alemanha, França, Itália, Bélgica, Polônia, República Tcheca, Rússia, Reino Unido e Europa.
Aparecido Joaquim de Paula “DJ Prodígio”, natural de Santa Fé – Paraná reside em Valinhos há 42 anos, se apresentou em casas noturnas da cidade e na Festa do Figo nos anos de 2004, 2013, 2014 e 2015, Festa da Uva de Vinhedo nos anos de 2005 e 2009 e várias cidades do estado de São Paulo, Minas Gerais, Rio de Janeiro e Curitiba.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

No inicio de 2005 o remix do DJ Prodígio com música “ Viva Las Vegas” foi usada como trilha de uma reportagem em Las Vegas no programa Francês de TV DJ Buzz TV. Depois de ter o remix exibido como trilha do vídeo passou a receber convites de emissoras de rádios para participar com seu Set semanal.Rádios da França, Londres, Rússia, Austrália, Suíça começaram a tocar suas músicas. Hoje mais de 400 emissoras ao redor do mundo estão tocando seu set toda semana.
DJ Prodígio já produziu remix para vários artistas incluindo artistas da gravadora de Gloria Gaynor. O próprio David Levine dona da gravadora fez o convite. O artista valinhense está trabalhando com vários artistas reconhecidos mundialmente, seu mais recente trabalho foi a produção de um remix para a Banda Right Said Fred.
A música Please Don´t stop, foi produzida por DJ PRODÍGIO, com os vocais dos cantores Angolanos, Winnie Neto e P. Black. Essa música ficou na 8º posição  no iTunes Store e Top Songs in Electronic na Irlanda em 2017.

A música Hot Summer Night é uma regravação cover remix, produzida por DJ PRODÍGIO. O hit entrou para o Top 100 do iTunes na Turquia no mês de março de 2019 e no mês de julho, entrou no Top 100 do Equador conseguindo a posição de número 3 de melhor canção de Dance Music e na 33º posição de melhor canção em todos os estilos.

Ele está consolidando a cada dia uma carreira internacional de grande sucesso, estando hoje entre os grandes nomes da música eletrônica, como DJ e produtor. Prova disso são os Charts que suas produções conseguiram alcançar. No mês de novembro de 2019 a música: I’m on My Way produzida por DJ Prodígio com os cantores Angolanos Winnie Neto e P Black entrou no Top 100 de Dance music na República Tcheca e ficou na posição número 23.



Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento ao DJ Prodígio pelo trabalho que está desenvolvendo. Solicito ainda que cópia do presente documento seja encaminhada ao homenageado.
Valinhos, 25 de novembro de 2019.

Vagner Alves de Souza
Vereador
