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Senhora Presidente,

	


		  
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior e a Secretária de  Saúde Municipal, Carina Missaglia, para que seja realizado MULTIRÃO DA SAÚDE, PARA EXAMES E CIRURGIAS ELETIVAS EM NOSSO MUNICÍPIO. 






Justificativa:

A presente moção tem por objetivo atender a solicitação dos munícipes que necessitam fazer os exames e cirurgias eletivas em nosso município, os quais  dependem do SUS, e estão aguardando na fila de atendimento para realização destes exames e cirurgias. 

 



                                             A NOB – Norma Operacional Básica 96 e a Portaria 2023/GM, de 23 de setembro de 2004, define que, o município habilitado como Gestão Plena, é responsável por todo o atendimento dos seus munícipes, seja na Prevenção, Promoção e Reparação da Saúde, isto significa a Integralidade da Saúde no SUS.
                                             É isto, de preferência, em sua própria cidade – Princípio da Descentralização.
                                         
                                             Pois temos, uma  fila silenciosa de exames e cirurgias eletivas, que estão se formando em nosso município, onde se caracteriza  crime de Negligência e  Imprudência.
 			         Quando o município de Valinhos, pela Lei de Gestão Plena  - Prevenção, Promoção,  e Recuperação (ou seja toda a Rede de Atenção à Saúde é de Responsabilidade do Prefeito),  e as pessoas carentes deste atendimento, não estão sabendo a quem recorrer nos casos de exames e  cirurgias eletivas,  pessoas  estão ficando incapacitados em casa, indo e voltando na UPA aumento o retrabalho e custos, além de, estes exames e  cirurgias eletivas não atendidas, podem desencadear uma série de gatilhos e trazendo outras complicações para o paciente e para a família, e mais, consequentemente, para a própria produtividade de município.
                               A falta da realização de exames e cirurgias eletivas, faz com que as pessoas, fiquem inertes diante deste cenário, onde há qualquer momento o quadro clinico destes pacientes pode se agravar, e se elevar para óbito.










Neste sentido, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente à moção e que, após a aprovação, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior e a Secretária Municipal de Saúde, Carina Missaglia, para que realizem MULTIRÃO DA SAÚDE, PARA EXAMES E CIRURGIAS ELETIVAS EM NOSSO MUNICÍPIO. 



Valinhos, 28 de novembro de 2019.


KIKO BELONI
Vereador 


