
MOÇÃO N.º      /2019
Senhora Presidente

Nobres Vereadores
O vereador Vagner Alves, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apelo, ao Ilustríssimo Sr. Murilo Portugal Filho, Presidente da FEBRABAN Federação Brasileira de Bancos e ao Gerente Geral da agencia bancaria Banco do Brasil – localizada na rua 15 de novembro, nº 70, Centro , solicitando que o órgão tome providencias quanto a acessibilidade, no respaldo à população idosa, mães com crianças de colo e a pessoas com deficiência. 
Justificativa:
Considerando relatos de idosos, mães com criança de colo e pessoas com deficiência, que tem tido dificuldades no acesso a agencia bancaria do Banco do Brasil, localizada na rua 15 de novembro, nº 70, bairro Centro. 
Considerando os direitos de acesso da pessoa com deficiência:
A LBI em seu art. 3º, inciso I, descreve o conceito de acessibilidade nos seguintes termos:

Art. 3º Para fins de aplicação desta Lei, consideram-se:

I - acessibilidade: possibilidade e condição de alcance para utilização, com segurança e autonomia, de espaços, mobiliários, equipamentos urbanos, edificações, transportes, informação e comunicação, inclusive seus sistemas e tecnologias, bem como de outros serviços e instalações abertos ao público, de uso público ou privados de uso coletivo, tanto na zona urbana como na rural, por pessoa com deficiência ou com mobilidade reduzida; (BRASIL, 2015, grifo nosso)

Considerando que o acesso aos gerentes, aos caixas e etc. fica no 2º andar, e no prédio não possui elevador, assim dificultando a acessibilidade desde munícipes. 
Diante do exposto, solicitamos a aprovação pelo plenário da presente Moção de apelo a ser encaminhada ao Ilustríssimo Sr. Murilo Portugal Filho, Presidente da FEBRABAN Federação Brasileira de Bancos e ao Gerente Geral da agencia bancaria do Banco do Brasil, para que empenhe esforços no sentido de propor um acesso de qualidade para idosos, mães com criança de colo e pessoas com deficiência 
Valinhos, 04 de dezembro de 2019.

Vagner Alves de Souza
Vereador

