[bookmark: _GoBack]


INDICAÇÃO N.º 3196/2019


[bookmark: __DdeLink__48_454459651] EMENTA: Solicita à Prefeitura, ao Daev e ao    Valeprev, estudos visando a concessão de auxílio transporte no valor de R$ 10,00 por dia trabalhado a todos os Servidores Públicos.

    Senhora  Presidente,


    O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal - Dr. Orestes Previtale  Júnior - da seguinte indicação:


[bookmark: __DdeLink__48_4544596511]Solicita à Prefeitura, ao Daev e ao  Valeprev, estudos visando a concessão de auxílio transporte no valor de R$ 10,00 por dia trabalhado a todos os Servidores Públicos.


                                    JUSTIFICATIVA                          
                             

                                Este auxílio deve ser concedido a fim de beneficiar e ajudar todos os servidores públicos no deslocamento  ao  trabalho.

                                O pagamento do auxílio–transporte, em pecúnia, possui natureza jurídica indenizatória, destinado ao custeio parcial das despesas realizadas com transporte coletivo municipal, intermunicipal ou interestadual pelos servidores, nos deslocamentos de suas residências para os locais do trabalho e vice –versa.

                                  
                            Valinhos, 09  de dezembro  de 2019.

      
   Gilberto Aparecido Borges – GIBA
                      Vereador
