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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


INDICAÇÃO Nº 1414/2013

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, seja encaminhada à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente INDICAÇÃO para que o Senhor Prefeito Municipal determine a melhoria da sinalização de trânsito na avenida Dr. Altino Gouveia, em frente ao número 726, Jardim Pinheiros, onde o retorno para veículos tem propiciado acidentes constantes.
Justificativa: 

No local hoje é permitido que os veículos que transitam no sentido da rodovia Flavio de Carvalho para a Fonte Sonia, façam o retorno, porém, não havendo uma faixa exclusiva para tal procedimento, ocorrem inúmeros acidentes.

A exemplo do que foi estabelecido pela sinalização de solo, alguns metros antes, poderia haver a separação das faixas de trânsito, para que a faixa da esquerda ficasse exclusiva para o retorno, e os demais veículos que seguem o fluxo de trânsito, passariam pela faixa da direita.

Portanto, trata-se de uma obrigação do Poder Público a realização desta pequena alteração de sinalização, propiciando maior segurança aos motoristas.

As fotos anexas demonstram tal situação.

Valinhos, aos 02 de setembro de 2013

JOSÉ PEDRO DAMIANO
vEREADOR
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