REQUERIMENTO N.º 2711/2019
Ementa: Informações acerca da empresa responsável pelas obras de pavimentação no Bairro São Bento.
Senhora Presidente,
Considerando que estive visitando o Bairro São Bento e pude confirmar a situação das obras de pavimentação que esta sendo realizada no bairro,  pois trata-se de uma reivindicação antiga de moradores que sofrem com a situação  do difícil acesso devido as ruas de terra;
Considerando que na Rua Itatiba a pavimentação foi realizada, mas a camada aparenta fina demais, e às margens do passeio publico existem muitos materiais desperdiçados e a construção esta no processo final, e alguns espaços do passeio público já estão soltando o cimento, e nesta mesma rua existe uma maquina  parada há bastante tempo; conforme relato é de propriedade da empresa responsável pela obra; além disso o material como pedriscos areia entre outros ficam expostos na rua e quando chove a agua leva o material espalhando pelas ruas mais baixas entupindo bueiros e formando possas de barro;
O Vereador Israel Scupenaro, requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, e conforme Regimento Interno Artigo 199, após aprovação em Plenário, respeitosamente, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

A Empresa vencedora da licitação esta respeitando as cláusulas do 
contrato para finalizar as obras de pavimentação do bairro?



Se sim, para quando está previsto a entrega das obras?



Será exigido da empresa os reparos na pavimentação nos locais necessários que já apresentam problemas?




Quanto ao material que esta sendo desperdiçado, que providencias será tomada?

Justificativa:



Este Vereador faz o presente requerimento conforme questionamento de munícipes moradores do bairro, a fim de cumprir sua função fiscalizatória. 
Valinhos, 09 de Dezembro de 2019.
Israel Scupenaro 

Vereador – MDB

