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	Convite para utilização da Tribuna no dia 03 de março de 2020 pela Senhora Maria Teresa Del Niño Jesus E. S. Amaral, Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher.
Senhores Vereadores,

	
	A Mesa Diretora desta Casa de Leis requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário que seja convidada ao uso da tribuna, no dia 03 de março de 2020, a Senhora Maria Teresa Del Niño Jesus E. S. Amaral, Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher. 

JUSTIFICATIVA:

A concessão da Tribuna atende ao pedido do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher para apresentação dos resultados da pesquisa sobre os dados da violência contra as mulheres no município de Valinhos. Os dados foram levantados pelo CMDM, na Delegacia da Mulher.

Conforme Regimento Interno:

Art. 214. O uso da tribuna da Casa será franqueado: 
I - a autoridades constituídas e pessoas convidadas, entre elas cientistas, pesquisadores, professores, psicólogos, economistas, diretores e administradores de empresas, educadores e membros de clubes de serviços e de entidades assistenciais, mediante convite da Mesa ou de Vereador, neste caso através do competente requerimento aprovado em Plenário, pelo tempo máximo de vinte minutos, após o intervalo, antes do início da Ordem do Dia;
	
Valinhos, 17 de dezembro de 2019.
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