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REQUERIMENTO N.º 6/2020


Senhora Presidente,
Nobres Vereadores;

                A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata “Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Osvaldo Marchiore.
              JUSTIFICATIVA:
[bookmark: __DdeLink__35_965012040]                O Sr Osvaldo Marchiore. faleceu aos 29 de dezembro de 2019, com 95 anos de idade.

Era casado com Bernadette Edeutrudes Angarten Marchiore (in memorian),  com quem teve nove filhos :  Marcia Auxiliadora, Rita de Cássia, Osvaldo, Maria Bernadete, Fernando, Carlos, Lucia, Helena e Ana..

Foi uma pessoa muito ativa na comunidade valinhense notadamente  junto à Igreja Católica. Era marceneiro chegando a produzir 10 bancos para a   nova matriz de São Sebastião a pedido do padre Bruno Nardini. 

Foi secretário, por 20 anos do Colégio Cyro de Barros Resende e atuou como jogador de futebol na famosa equipe do Esquadrão Fantasma, do  Clube Atlético Valinhense.

           Requeremos, ainda, que seja respeitado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e, posteriormente, enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.

Valinhos, 02 de janeiro de 2020.
DALVA BERTO

Vereadora

