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REQUERIMENTO N.º 24/2020


Senhora Presidente,
Senhores Vereadores;



             A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito, pedido de informações sobre indicação nº 2339/ 2019 que solicita melhorias de sinalização de trânsito, na rotatória no Bairro dos Ortizes próximo ao Flex, onde há deficiência na sinalização devido a pintura de faixas de pedestres estarem comprometidas em sua visualização.

           Considerando a solicitação acima citada, pois munícipes e moradores  próximos ao local, utilizam a área de passeio publico, visto que se trata de uma passagem que da acesso aos comércios locais e trânsito constante, que se intensifica nos horários de pico.
          Considerando que este requerimento visa melhorias ao bem estar, prevenção de acidentes e atender aos anseios dos munícipes e bairros que se encontram nas proximidades da referida Rotatória, pergunta-se:

         1-A Secretaria Trânsito tem conhecimento das necessidades apontadas no local?
         2-Há possibilidades de providenciar a pintura de solo e as sinalizações adequadas a fim de trazer segurança aos pedestres e a todos que circulam na Rotatória? 
         3- Se positivo qual seria o prazo para essas manutenções?
         4- Se negativo justificar.







          

        





           JUSTIFICATIVA:



           Esta Vereadora faz o presente requerimento no cumprimento de sua função fiscalizatória e com o objetivo de esclarecer dúvidas para os munícipes.




                                                                         Valinhos, 09 de Janeiro de 2020.
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                                                   DALVA BERTO
                                                       Vereadora 













