PROJETO DE LEI N°         /2020
Excelentíssima senhora Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

O vereador Franklin Duarte de Lima apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei que denomina Antônio James Corrêa “James Corrêa” o Campeonato Valinhense de Futebol  Veterano e Master – Edição 2020, para apreciação em Plenário, requerendo sua aprovação e remessa ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.
Antônio James Corrêa, conhecido mais como James do Cruzeiro, nasceu em 11/06/1960, casado com Vilma Corrêa com quem teve dois filhos.
James desde pequeno foi apaixonado por futebol, em 1990 James foi convidado para fazer parte do time Cruzeiro, time formado por moradores do Bairro São Jorge e bairro vizinhos.
Atualmente James esta atuando como vice presidente do Cruzeiro Esporte Clube, no comando do time James conquistou o 1º lugar do campeonato da primeira divisão em 2003 e vice em 2001 e 2010 , na segunda divisão foi vice campeão em 2007 . São muitos anos de dedicação e investindo na formação de jogadores, como por exemplo João Paulo Sena, além de outros.

Devido às brilhantes participações nos campeonatos, o time do Cruzeiro Esporte Clube foi conquistando admiradores e conta com uma enorme torcida, com o tempo as participações do time nos campeonatos viraram sinônimo de arquibacanda lotada, pois é bonito de ver a organização e o desempenho da equipe em campo.
Por isso, essa é uma justa homenagem a esse grande homem que contribuiu para com a evolução do futebol amador da cidade, principalmente na parte disciplinar, a qual é sempre cobrada dos jogadores sob seu comando.




Diante do exposto, aguarda-se dessa Egrégia Casa de Leis a devida apreciação e aprovação deste Projeto de Lei.
Valinhos, 07 de janeiro de 2020.

Franklin Duarte de Lima                  
Vereador                                
PROJETO DE LEI N°           /2020
Denomina Antonio James Corrêa “James Corrêa” o Campeonato Valinhense de Futebol Veterano e Master – Edição 2020.

ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei,


FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1º É denominado Antonio James Corrêa “James Corrêa” o Campeonato Valinhense de Futebol Veterano e Master – Edição 2020.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Prefeitura do Município de Valinhos,


Aos
  Orestes Previtale Junior
  Prefeito Municipal

