
REQUERIMENTO N.º 50/2020 
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos finalistas da XVII Copa Integração  organizada pelo Grêmio Juventude Valinhense (G.J.V) – Edição 2019/2020, nos seguintes termos:

Justificativa:

Neste último domingo, 12 de janeiro, foi realizado no Complexo Esportivo “Eledir Rosa de Amorim”, Campo do Jupa, a final da Copa Integração – Edição 2019/2020, entre as equipes do Deportivo Millenium e São Fernando Guedes.
O jogo foi bastante disputado e a equipe do Deportivo Millenium sagrou-se campeão ao vencer a equipe do São Fernando Guedes pelo placar de 3 x 1.
Neste campeonato,  12 equipes participaram da competição, sendo o artilheiro do Campeonato Jheová Alves, da equipe do  Valencia Esporte Clube com  9 gols assinalados e a melhor defesa do campeonato, com média de 1 gol sofrido por partida, ficou para o goleiro Anderson Henrique da Silva, da equipe do Deportivo Milleniun.
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento à equipe Campeã Deportivo Millenium; e a equipe Vice-Campeã, São Fernando Guedes. Solicito que cópia do presente documento seja encaminhado às equipes, ao artilheiro e ao melhor goleiro do campeonato.
Valinhos, 14 de janeiro de 2020.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
