
REQUERIMENTO N.º 54/2020 
Ementa: Informações acerca da faixa de retenção exclusiva para motos.
Senhora Presidente,



 O vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA, no uso de suas atribuições legais, requer a Vossa Excelência, depois de ouvido o Plenário, encaminhar este requerimento ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal - Dr. Orestes Previtale Júnior, para que envie a esta Casa de Leis o seguinte pedido de informação:
1) Qual o motivo da retirada da faixa de retenção exclusiva para motos nos semáforos?
JUSTIFICATIVA



Em 2015 através da Indicação 2306, este vereador solicitou que fosse implantado em caráter experimental uma faixa de retenção exclusiva para motos à frente dos demais veículos no cruzamento das Avenidas 7 de setembro, Independência, dos Esportes, dos Imigrantes e Rua Antônio Carlos. Tal medida foi adotada para evitar ultrapassagens ariscadas, evitar conflitos, tornar a largada mais segura, aumentar o respeito aos pedestres, melhorar a segurança dos motociclistas aumentando a visibilidade no cruzamento e conforto aos automóveis evitando pequenas colisões.

O referido pedido visa fazer cumprir a função fiscalizadora do Vereador, assegurado pelo Regimento Interno desta Casa de Leis em especial o artigo 199 e pela Lei Orgânica Municipal, ter uma resposta escrita para eventuais providências.

Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.



Valinhos, 21 de janeiro de 2020.

Gilberto Aparecido Borges – GIBA

Vereador – MDB
