
REQUERIMENTO N.º 84/2020
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento pelos 4 anos de Encontro Old Rodents, nos seguintes termos:

Justificativa:

A paixão por carros antigos se traduz na conservação de algo que remete ao passado. Para os colecionadores, essa prática está associada à preservação cultural da memória de um povo. Por meio da história de cada carro antigo, percebe-se a história de seu proprietário, de uma família ou de um momento que foi importante na construção da história dessas pessoas. 

O Old Rodents, presidido por Alex Torres Gouveia, tem como principal objetivo transmitir a história e lembrar o passado através dos carros, reunindo famílias e amigos, num momento de alegria e descontração. 
O Old Rodents também realiza ações de cunho social em nosso município, alguns encontros oportunamente têm inscrições e, com isso toda promoção e toda arrecadação de alimento, por exemplo, é destinada às entidades do município.
Vale ressaltar a importância da realização de eventos como estes, pois esses autos fizeram parte da vida de muitas pessoas e nos remete a nossa memória afetiva de família, infância e momentos passados. Estamos comemorando 4 (quatro) anos de história e trabalho, Valinhos comemora o caminho do crescimento no segmento da história e cultura do município.
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento aos 4 anos de Encontro Old Rodents e em nome de seu presidente Alex Torres Gouveia pela importância do evento na preservação da memória cultural do município e solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores. Solicito também que uma cópia seja encaminhada ao homenageado.
Valinhos, 22 de janeiro de 2020.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
