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INDICAÇÃO N.º 82/2020



EMENTA: Solicito ao executivo a criação de serviço veterinário móvel, para pet’s cães e gatos, com a prestação de serviços de castração, vermifugação, vacinação, primeiros socorros e exames, no município de Valinhos.


Senhora Presidente,


O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:
 
[bookmark: __DdeLink__47_21186335181][bookmark: __DdeLink__100_9735598222]                                 Solicito ao executivo a criação de serviço veterinário móvel, para pet’s cães e gatos, com a prestação de serviços de castração, vermifugação, vacinação, primeiros socorros e exames, no município de Valinhos.


JUSTIFICATIVA

                      Entendo ser muito importante que o município tenha uma clínica veterinária móvel que leve os instrumentos necessários a viabilizar o projeto itinerante, uma equipe médica veterinária, com intuito de suprir as necessidades de auxílio para a demanda das intervenções. 
                      Por ser também uma questão humanitária, a esterilização de animais objetiva findarem com os animais errantes do Município e a alternativa é exatamente a castração dos animais, cujas crias indesejadas são cotidianamente abandonadas nos logradouros se tornam um problema de ordem pública. 
                       A educação é meio eficaz para impedir a dúvida de pessoas que desejam ter animais, e não podem tê-los, por não possuírem condição para tal, conscientizar os munícipes que a castração é necessária, pois procriando descontroladamente a população de cães e gatos de nosso município, afetando assim de forma direta a saúde Pública. 


			Valinhos, 27 de Janeiro de 2020.


Gilberto Aparecido Borges – GIBA
           Vereador MDB
