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Excelentíssima Senhora 
Dalva Berto
Presidente da Câmara Municipal de Valinhos



Os vereadores que subscrevem requerem, nos termos regimentais após aprovação em Plenário, que seja consignado em ata VOTO DE PESAR pelo falecimento do Senhor Mario Juliato.

Justificativa:

Mario Juliato, nascido em Valinhos no dia 21 de maio de 1944, faleceu no dia 24 de Janeiro de 2020. 
Casado com Doroti Evaristo de Paula Juliato, Mario Juliatto deixa três os filhos Andréa de Paula Juliato, 49 anos, Cristiane de Paula Juliato, 47 anos, e Mario Juliato Júnior, 44 anos, e os netos Gabriela Juliato Calefi, 17 anos, Giovana Cantarani Juliato, 8 anos, e João Cantarani Juliato, 2 anos. 
Mario elevou o nome de Valinhos no mais alto patamar do esporte brasileiro e mundial. Começou sua carreira como Zagueiro no Valinhense e, logo depois, se profissionalizou na Ponte Preta. 
Como técnico de futebol, deixou sua marca de competência em grandes clubes, como a própria Ponte Preta, na década de 70, o São Paulo, Coritiba, Náutico, Vitória, Portuguesa, Santa Cruz, Goiás, Fortaleza, Ceará, Maringá e Paraná, além de passagens pelo futebol árabe e de Portugal.
"Meu herói, meu melhor amigo, meu exemplo de vida, meu pai amado foi descansar junto ao Senhor. Gratidão pelo amor e por todo legado que deixa para nossa família, nossos amigos, nossa cidade e todos deste mundo afora do futebol, que tiveram a honra de trabalhar com ele. Hoje tem campeão chegando ao céu. Nós daqui vamos sentir muitas saudades, mas o levaremos sempre presente vivo dentro de nossos corações", escreveu Andréa em homenagem ao pai.
Valinhos, 24 de janeiro de 2020.
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