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REQUERIMENTO N.º 112/2020

Senhora Presidente, 
O Vereador ROBERSON AUGUSTO COSTALONGA, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações: 
Considerando que a Constituição Federal, em seus artigos 205 e 208, inciso VII, estabelece como direito básico de todos os alunos da rede pública o acesso à alimentação saudável.
Considerando o disposto na Lei Federal nº 11.947/09 que estabelece como diretriz da merenda escolar o fornecimento de alimentação saudável e adequada, compreendendo o uso de alimentos variados, de forma a contribuir para o crescimento e o desenvolvimento dos alunos e do rendimento escolar. 
Considerando que chegou ao conhecimento deste Vereador, reclamações que, hoje 27 de Janeiro de 2020, primeiro dia de retorno às aulas, o fornecimento de merenda escolar já demonstrou problemas. Segundo pais e responsáveis de alunos da Rede Pública Municipal
Requer o Vereador: 
1-Que motivos levaram a este problema de fornecimento da merenda escolar no primeiro dia do ano letivo?
2-Que medidas em caráter definitivo estão sendo tomadas junto ao Conselho Municipal de Alimentação Escolar, no sentido de sanar estas situações ao longo do ano letivo?





Justificativa: O pedido tem como fundamento, buscar respostas junto ao Executivo Municipal, para que o Vereador, no desempenho de sua função fiscalizadora e de representação popular, possa se inteirar sobre tal situação, que tem sido alvo de grande questionamento por parte dos pais e responsáveis dos alunos da rede pública municipal. 

Valinhos, 27 de Janeiro de 2020. 




ROBERSON AUGUSTO COSTALONGA 
                  Vereador/MDB
