
REQUERIMENTO N.º 153/2020
Ementa: Informações quanto às ações visando otimização do trânsito na Rotatória localizada na Alameda Argel com a Doze de Outubro na Vila Santana.
Senhora Presidente



Considerando que este vereador foi procurado por munícipes que relataram os problemas e os riscos na Alameda Argel com Doze de Outubro, retorno utilizado para quem sai do viaduto sentido bairro e deseja acessá-lo novamente sentido centro;



Considerando que devido ao crescimento do comércio na região e a falta de adequações a fim de melhorar o fluxo, carros estacionam nos dois lados da via, causando muitos transtornos aos motoristas que necessitam utilizá-la, muitas vezes se encontram em situação complicada com caminhões e tem ocorrido até mesmo incidente no local;



Diante do exposto, o vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior, o seguinte pedido de informações:


Existe Planejamento a fim de adequar este retorno, com estacionamento 45º reformulando-o e assim otimizando o fluxo de veículos no local?


Se sim, qual a previsão?


Caso não esteja no planejamento, solicito que a secretaria responsável realize estudos e posteriormente as ações necessárias para melhorar o acesso de veículos neste local.
Justificativa:




Trata- se de um assunto de interesse público a fim de aperfeiçoar o sistema de trânsito municipal.
Valinhos, 23 de Janeiro de 2020.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

