
REQUERIMENTO N.º 154/2020
Ementa: Informações acerca do contrato entre a Prefeitura de Valinhos e a empresa COBRASIN.
Senhora Presidente



Considerando que circulou, e ainda continua circulando nas redes sociais, um vídeo do Programa Jornal da Gente, da Rádio Bandeirantes, no qual um suposto funcionário da empresa COBRASIN, ao ser questionado por um jornalista que se passava por servidor de uma prefeitura, informa como funcionaria um suposto esquema de multas em cidades do estado, e Valinhos se encontra entre as cidades citadas;


Considerando que neste vídeo, esse suposto funcionário detalha formas que supostamente seriam utilizadas para garantir a efetividade do “esquema”, entre elas, estratégias de colocação de placas de sinalização;



Considerando que o Poder Executivo Municipal, divulgou uma nota relatando que a empresa em questão não teria autonomia na aplicação de multas, sendo a responsável pelo contrato aqui em Valinhos o Consórcio Valinhos Vias, porém informou que a COBRASIN apenas opera o processamento das multas enviadas a ela, e também dos recursos encaminhando documentos;



Diante do exposto,  o vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior, o seguinte pedido de informações:



Detalhar de forma clara e objetiva, qual o papel da empresa COBRASIN no contrato do Consórcio Valinhos Vias. Enviar documentos que comprovem as informações.


De acordo com a legislação vigente, as placas de sinalização e demais itens necessários a fim de garantir a total transparência dos radares estão todos corretamente instalados?



Com relação às multas aplicadas, por exemplo, o radar localizado na Avenida João Previtalle, também do Country Club que autuou um número exorbitante de motoristas em um período curto de tempo, haverá alguma reparação?
                        Foi realizado estudos para a implantação dos radares? Se sim, por quem? Enviar copia do estudo elaborado.
Justificativa:




Trata- se de um assunto de interesse público, a fim de garantir transparência e prestar as devidas informações aos munícipes.
Valinhos, 21 de Janeiro de 2020.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

