
REQUERIMENTO N.º 155/2020
Ementa: Informações acerca da obra na Rodovia dos Agricultores e o acesso ao Bairro Parque Portugal após a conclusão da obra.
Senhora Presidente



Considerando que a Rodovia dos Agricultores passa por obras de duplicação e que o bairro Parque Portugal se localiza na Rodovia, e munícipes procuraram este vereador questionando sobre a entrada e saída do bairro após a conclusão da obra, pois segundo informações não oficiais, para sair do bairro sentido centro, seria da mesma forma que ocorre hoje, porem, para entrar, os moradores poderão ter que se deslocar até o retorno da Rodovia Dom Pedro para então terem acesso ao bairro.



Diante do exposto, o vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior, o seguinte pedido de informações:


Como se dará o acesso de entrada e saída ao Bairro Parque Portugal após a conclusão das obras na Rodovia dos Agricultores?


O Poder Executivo está acompanhando a fim de garantir os direitos dos moradores?

                       Este vereador solicita que a prefeitura envie copia do projeto de duplicação da rodovia. 
Justificativa:




Trata- se de assunto de interesse público a fim de garantir o direito dos moradores e otimizar o sistema de trânsito municipal.
Valinhos, 23 de Janeiro de 2020.
Israel Scupenaro

Vereador MDB


