
REQUERIMENTO N.º 157/2020
Ementa: Informações quanto às ações programadas a fim de solucionar o transtorno para os moradores do Bairro Lenheiro devido aos empreendimentos na região.
Senhora Presidente,


Considerando que este vereador, esteve a pedido de moradores no Bairro Lenheiro, verificando a situação que ocorre por conta dos empreendimentos na região, pois as ruas foram e estão sendo totalmente danificada, a agua esta entrando em residências devido ao grande volume, impedindo até mesmo veículos de entrar em garagem devido aos danos (buracos enormes) causados na pavimentação;
                       Considerando que a empresa iniciou um reparo no asfalto e não finalizou, causando ainda mais transtorno devido às pedras que segundo moradores, foram espalharam pelas ruas e causam acidentes com os carros e principalmente com as motocicletas por derrapagem;

                        Considerando que, além disso, esse reparo iniciado e não terminado, não resolverá a situação sem a construção de galerias para receber a grande quantidade de agua que corre por cima das ruas causando ainda mais danos;
                        Considerando que por conta das fortes chuvas deste mês, a situação se agrava ainda mais e há uma indignação geral dos moradores que sofrem com a situação, pois já foi feita denúncia, requerimentos na prefeitura, cobrança por essa Câmara Municipal, devido aos danos nas residências de moradores, mas  nenhuma ação positiva que realmente resolva a situação foi tomada;


Diante do exposto, o vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior, o seguinte pedido de informações:



Foram ou estão sendo tomadas pelo Poder Executivo, providências e ações no intuito de solucionar a situação relatada garantindo o direito dos moradores?


Visto que o empreendimento é o causador de todos os danos, as ações necessárias, tais como construção de galeria para o devido escoamento da água da chuva e reparo das ruas danificadas é de responsabilidade dos empreendedores ou do Poder Executivo municipal?
                        Considerando se não for construído galerias para receber parte da enorme quantidade de agua que desce do empreendimento no local concertar os danos da rua não vai adiantar, vai ser construídos novas galerias? Se sim, de quem será a responsabilidade  de construir?



Sendo o empreendimento responsável, quais ações estão sendo tomadas pelo Poder Executivo Municipal a fim de que se realizem as ações devidas de acordo com o que foi relatado acima?


Qual a situação do Processo 20889/2018?
Justificativa:




Trata- se de reivindicação de moradores, que pagam seus impostos e exigem uma solução. 
Valinhos, 16 de Janeiro de 2020.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

