
REQUERIMENTO N.º 159/2020
Ementa: Informação referente a ações a fim de melhorar a comunicação com relação aos agentes comunitários de saúde e Ecoponto.
Senhora Presidente,


Considerando que moradores e munícipes, procuraram este vereador reivindicando melhor divulgação nos bairros em dias em que os agentes comunitários de saúde passarão nos locais;


Considerando as sugestões de se passar carro de som, ou até mesmo o envio de um cronograma através da conta de água,  para que os munícipes estejam cientes e assim tenham mais confiança em permitir a entrada dos mesmos, também campanhas informativas nos postos de saúde, UPA, Escolas, Creches, busdoor, entre outros ações similares;


Considerando também que existe o Ecoponto para descarte de materiais que não são recolhidos através da coleta regular de lixo nos bairros e munícipes reivindicaram melhor comunicação sobre o mesmo;



Diante do exposto,  o vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior, o seguinte pedido de informações:



Existe por parte do Poder Executivo, através das secretarias e órgãos responsáveis planejamento e ações a fim de otimizar a comunicação com relação aos agentes comunitários nos bairros e com relação ao Ecoponto da cidade?


Caso não haja esse planejamento, favor analisar a proposta.
Justificativa:



Trata- se de um assunto de interesse público, a fim de garantir as informações acerca dos serviços públicos prestados.
Valinhos, 24 de Janeiro de 2020.
Israel Scupenaro

Vereador MDB


