
REQUERIMENTO N.º 164/2020
Ementa: Informações quanto às ações que estão sendo tomadas a fim de promover melhorias no Bairro Jardim das Figueiras.
Senhora Presidente,


Considerando que este vereador apresentou diversas proposituras, entre elas Ind 2847/2018 – Ind 1451/2019 – Req 1719/2019 – Req 1008/2019,  reivindicando melhorias para o Bairro Jardim das Figueiras, entre elas, finalização a pavimentação na Rua Olga Pogetti, manutenção na praça, na quadra de areia, cobertura em ponto de ônibus e também solução quanto ao cheiro insuportável, presenciado por este vereador, que afeta o dia a dia dos moradores da Rua Wilson Roberto Rezende e ao redor. 



Considerando ainda que as placas de sinalização das ruas do Jardim das Figueiras e bairros próximos se encontram em grande maioria, deterioradas, e a pavimentação esta danificada necessitando de manutenção;



Diante do exposto, o  vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior, o seguinte pedido de informações:


Com relação ao mau cheiro, segundo os moradores é devido ao frigorífico que se localiza nas proximidades, conforme já questionado em outra ocasião, a situação se agrava. O correto e que a empresa funcione dentro de seu direito, mas tome as devidas providencias para que o cheiro insuportável seja eliminado. Diante disso quais providências estão sendo tomadas a fim de garantir os direitos dos moradores? Caso não haja qualquer ação neste sentido por parte do Poder Executivo neste momento, solicitamos que seja atendida a reivindicação dos moradores, e que esse problema seja solucionado por completo.


Com relação à necessidade de manutenção tanto na Praça entre as Ruas Olga Pogetti e Tereza Pogetti, como na quadra de areia, e também construção de passeio público, qual a previsão para execução de tais melhorias?



Com relação às placas de sinalização, qual a previsão para troca?



Com relação ao asfalto que se encontra bastante danificado em diversas ruas do bairro, qual a previsão para solução?



Com relação à necessidade de finalizar a pavimentação até o final da Rua Olga Pogetti, próximo à igreja, a fim de evitar o acúmulo de água e inibir o descarte irregular de lixo, qual a previsão para solução? 


Com relação a implantação de cobertura em pontos de ônibus? Qual a previsão?

Justificativa:




Trata- se de assuntos de interesse dos moradores do bairro que pagam seus impostos e precisam de ações que solucionem os problemas e garanta seus direitos.
Valinhos, 27 de Janeiro de 2020.
Israel Scupenaro

Vereador MDB


