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INDICAÇÃO N.º 156/2020


Ementa: Manter o mesmo acesso de entrada de saída para os moradores do Condomínio Itapema.
 
Senhor Presidente,


		
Considerando que com a inauguração da EMEB Alvorada o trnsito no local terá uma alteração, e essa propositura tem o objetivo de solicitar que não haja alteração para o acesso dos moradores do  Condomínio Itapema, próximo ao Posto de Gasolina na Avenida Vice Prefeito  Anésio Capovila;

Considerando que esse vereador foi procurado por moradores reivindicando que a avenida permaneça mão dupla no pequeno trecho de aproximadamente 20 metros no inicio da Rodovia Dos Agricultores até a portaria do Condomínio, para evitar que os moradores  tenham que  dar a volta pelo Parque das Colinas ou pelo Bairro Frutal para terem acesso as suas residências.

O vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:

Que a secretaria competente  atenda a reivindicação dos moradores e sinalize o local para que o acesso do condomínio seja permitido na entrada sem a necessidade de fazer retorno pelo Parque das Colinas ou Frutal.


Justificativa:

Essa propositura visa atender apelo dos munícipes a fim de evitar transtornos e também contribuir com o transito da região que já e enorme.



         Valinhos, aos 24 de Janeiro de 2020.


	

Israel Scupenaro
 Vereador PMDB
