
REQUERIMENTO N.º 165/2020
Ementa: Informações quanto ao funcionamento da EMEB Alvorada.
Senhora Presidente,


Considerando que este vereador tem recebido diversos questionamentos de munícipes e pais de alunos, referente à dificuldade que estão encontrando para matricular suas crianças,  e outro questionamento é quanto às vagas que serão disponibilizadas na EMEB Alvorada inaugurada em 1º de fevereiro na região do Frutal, se a escola atenderá a demanda da região;


Considerando que segundo informações que chegaram até esse vereador, a EMEB Governador Orestes Quércia esta com todas as salas vazias na parte da tarde;


Considerando que foi divulgado que a Avenida ... Anésio Capovila passará a ser mão única;



Diante do exposto, o vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior, o seguinte pedido de informações:


Quantos alunos e quais as séries que serão atendidas na EMEB Alvorada?


As vagas e as séries que serão disponibilizadas atende a demanda da região?


Com relação às salas disponíveis no período da tarde na EMEB Governador Orestes Quércia existe planejamento para ser utilizada a fim de atender os alunos da região facilitando a vida dos cidadãos?
                        Visto que a EMEB Alvorada estará recebendo e trabalhando com crianças, fica muito difícil para os professores, monitores, enfim profissionais da educação trabalharem sem um parque de brinquedos e a escola foi inaugurada sem o parquinho. Diante da situação vai ser implantado parquinho na escola? Se sim para quando esta programada?



Com relação ao trânsito para acesso dos moradores do  Condomínio Itapema, próximo ao posto de Gasolina, está no planejamento solução, permitindo que a Avenida Vice Prefeito  Anésio Capovila permaneça mão dupla no pequeno trecho de aproximadamente de 20 metros no inicio da Rodovia Dos Agricultores até a portaria do Condomínio, para evitar que os moradores  tenham que  dar a volta pelo Parque das Colinas ou pelo Bairro Frutal? 
Justificativa:



Trata- se de assunto de interesse público a fim de esclarecer a população.
Valinhos, 03 de Fevereiro de 2020.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

