REQUERIMENTO N.º 167/2020
Ementa: Informações sobre falta de merenda escolar e aquisição de gêneros alimentícios proveniente da agricultura familiar.
Excelentíssima Senhora Presidente:
Nobres Vereadores:


Considerando que chegou ao conhecimento deste Vereador, reclamações de pais de alunos, de que no primeiro dia de retorno às atividades das creches, não houve o fornecimento da merenda escolar.

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

Quantos dias e em quais creches não houve o fornecimento da merenda escolar no início do retorno das atividades?

Considerando a programação de retorno das atividades, quais motivos ensejaram o descumprimento na entrega da merenda?

  
Houve algum problema pontual que prejudicou o fornecimento da merenda?

Quais medidas estão e/ou foram tomadas com fins de solução deste problema?


O cardápio fixado pelas Diretorias de Divisão da Seção de Preparação de Alimentos vem sendo cumprido na íntegra? Em caso negativo, especificar as razões do não atendimento.

A Municipalidade está dando cumprimento a Lei 5.627 de 16 de abril de 2018, no que diz respeito à aquisição de gêneros alimentícios para uso da merenda escolar, provenientes da agricultura familiar? Em caso negativo, especificar as razões do não cumprimento. Em caso positivo, especificar quantidade, fornecedor e valores, desde a promulgação da Lei.
Justificativa:

Munícipes questionam este Vereador acerca do fornecimento e qualidade da merenda escolar e solicitam maiores informações.
Valinhos, aos 27 de janeiro de 2020.
Henrique Conti

Vereador – Partido Verde

