REQUERIMENTO N.º 168/2020
Ementa: Informações sobre novas obras acerca do prolongamento da Av. Joaquim Alves Corrêa.
Excelentíssima Senhora Presidente:
Nobres Vereadores:

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

Houve realização de novo certame licitatório para a contratação de empresa com fins de retomada da complementação da obra do prolongamento, duplicação e pavimentação, bem como travessias aéreas da Av. Joaquim Alves Corrêa? Em caso afirmativo, enviar cópia.


Qual a origem do valor que será gasto? Há convênio firmado com o Governo do Estado de São Paulo para execução desta obra? Qual o número da rubrica? Em caso positivo, encaminhar cópia do convênio.


Em havendo Convênio, qual o valor total firmado? Referido valor já foi liberado pelo Governo do Estado de São Paulo? Em caso negativo, especificar.

A Municipalidade arcará com algum gasto? Qual a origem e montante do valor que será gasto?

Haverá contrapartida para execução de determinado trecho do prolongamento? Em caso positivo, qual trecho se trata? Enviar cópia do contrato firmado.


É verídica a informação de que as obras do prolongamento serão realizadas com recursos advindos do pré-sal? Qual o valor total de recursos oriundos do pré-sal transferidos a Valinhos? Deste montante, quanto será gasto no prolongamento? Haverá necessidade de suplementação de verba? Especificar.

A atual fase contemplará quais trechos da Av. Joaquim Alves Corrêa? Delimitá-los pormenorizadamente.

Há projeto técnico que visa o prolongamento da Avenida Joaquim Alves até a Av. Independência (Vinhedo)? Em caso positivo, enviar cópia de todo o trecho de forma detalhada.

No que diz respeito ao prolongamento quanto à área pertencente à Vinhedo, de que forma se realizará esta conexão?


Quantas travessias aéreas serão construídas durante todo o trajeto do prolongamento? Qual o custo de cada travessia? Encaminhar cópia dos projetos.


Houve elaboração de cronograma? Em caso positivo, detalhar. Qual o prazo para conclusão final da obra?


Haverá supressão de indivíduos arbóreos? Em caso afirmativo, quais espécies e quantidades serão suprimidas? Houve elaboração do TCCA? Enviar cópia do TCCA, bem como cópia do projeto de recomposição ambiental.


Considerando trabalho de maquinários no final da Av. Joaquim Alves Corrêa, com a Rua Vereador Luis Ramos, quais medidas estão sendo tomadas para preservar o curso d`água existente no local? Há autorização dos órgãos ambientais? Em havendo autorização encaminhar cópia das licenças.


Há licença de terraplenagem? Em caso positivo, para qual trecho foi emitida a licença? A mesma tem respeitado a Lei 5.283, de 20 de maio de 2016? Há na obra placa de identificação do profissional técnico responsável em toda movimentação de terra, conforme determina legislação específica vigente? Enviar cópia da(s)  licença(s)  de terraplenagem.

Qual área ainda não foi desapropriada? Em que fase se encontra o processo de desapropriação? Quem é o proprietário da área? Já foi realizada negociação com o proprietário? Qual trecho correspondente?

Em que fase encontra-se o processo de desapropriação da área de imóvel localizado no Sítio Santa Therezinha, Bairro Santa Escolástica, de propriedade do Clube da Velha da Guarda de Valinhos? Qual o valor da indenização? De que forma o mesmo foi estipulado? Qual a origem do valor de indenização a ser pago? Detalhar pormenorizadamente.


Há algum processo judicial em andamento relacionado a área que se pretende desapropriar? Em caso positivo, especificar?
Justificativa:

Munícipes questionam este Vereador acerca do assunto e solicitam maiores informações. 
Valinhos, aos 28 de janeiro de 2020.
Henrique Conti

Vereador – Partido Verde
Fotos anexas.
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