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Excelentíssima Senhora Presidente.

O Vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO ao Exmo. Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior para que empenhe esforços juntamente com a secretaria competente a fim de realizar a pavimentação asfáltica no trecho de terra da Alameda Maria Tereza no Bairro Dois Córregos, bem como sua total adequação estrutural a fim de garantir segurança, acessibilidade e fluidez do trânsito no local.

 Justificativa:
Trata-se de reivindicação antiga de moradores, estudantes, empresários e munícipes membros da Igreja de Deus do Leão, que procuraram este vereador e entregaram um Abaixo Assinado nesta Casa direcionado À Prefeitura Municipal de Valinhos, (conforme documento original anexo) relatando quanto às dificuldades encontradas na Alameda Maria Tereza no Bairro Dois Córregos, e solicitando providências urgentes por parte do Poder Público.
Inclusive algumas proposituras foram protocoladas nesta Casa desde 2015, solicitando providências, como o Requerimento n.º 2397/2019 – solicitando informações complementares ao requerimento que trata da pavimentação asfáltica na Alameda Maria Tereza, Bairro Dois Córregos, Requerimento n.º 2153/2019 -  solicitando informação acerca das melhorias na pavimentação da Alameda Maria Tereza no Bairro Dois Córregos, Requerimento n.º 1413/2019 – solicitando informações quanto às providências tomadas em relação a manutenção na Alameda Maria Tereza, Bairro Dois Córregos e Requerimento n.º 452/2015, solicitando informações referente às providências tomadas no estacionamento da Alameda Maria Tereza.
No ultimo Requerimento, nº 2397/2019, a Secretaria competente informou que não havia programação para executar tal melhoria, sendo assim, munícipes da região decidiram apelar ao Poder Publico através de um abaixo assinado com o objetivo de reivindicar aos órgãos competentes que se atente para a necessidade de finalizar o asfalto na via citada, visto que uma parte desta via ainda não conta com a pavimentação asfáltica e isso tem causado muitos transtornos, além de incidentes e acidentes há muito tempo. Durante o dia, com o funcionamento de empresas e escola, a situação é totalmente crítica, sem espaço para estacionar, além da falta de infraestrutura que prejudica até mesmo o trabalho da coleta de lixo.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas, nobres Vereadores, que se juntem a mim e que votem favoravelmente à Moção para sua devida aprovação, e que seja encaminhado oficio ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de modo a reforçar a importância desta reivindicação acompanhada do abaixo assinado de munícipes da região, a fim de garantir total segurança, acessibilidade e fluidez do trânsito na Alameda Maria Tereza no Bairro Dois Córregos.
Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

   			       Valinhos, 21 de Janeiro de 2020.


Israel Scupenaro
Vereador MDB
