REQUERIMENTO N.º 176/2020
Ementa: Reiterando Requerimento nº 2700/2019, referente a melhorias na UBS São Bento.

Senhora Presidente,
Considerando que em reunião do Conselho Comunitário de Saúde na UBS do Jardim São Bento no dia 09/01/2020, foi constatado que muitas das melhorias necessárias (que haviam sido levantadas na ultima reunião do Conselho em 2019), que foram encaminhadas através do requerimento 2700/2019 ao Poder Executivo, se mantinham sem soluções, dificultando muito o trabalho dos funcionários e consequentemente prejudicando o atendimento aos usuários do bairro que se localiza a mais de 13 quilómetros do centro da cidade;
Diante do exposto,  os vereadores membros da Comissão de Higiene em Saúde, requerem nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior, o seguinte pedido de informações:
Sendo que os problemas com o telhado, mais especificamente as calhas, persistem, quais providências, além da manutenção que houve em novembro, estão sendo tomadas a fim levar de fato uma solução?

Com relação à grade de proteção na entrada da UBS, a fim de garantir a segurança do local, qual a previsão para instalação?
Com relação à necessidade de mais um dentista, pediatra e recepcionista, a fim de diminuir e, possivelmente, eliminar as filas de espera no bairro, qual atual situação e a previsão para solução?

Com relação ao auxílio distância para os funcionários da UBS São Bento e demais UBS’s distantes do centro da cidade, reivindicado por este vereador, existe evolução no sentido de atender a necessidade dos funcionários?
Está no contrato da empresa de limpeza o serviço de dedetização da UBS São Bento? As demais UBS’s, contam com o serviço?

Com relação às seguintes melhorias:

· Bebedouro que atenda pacientes crianças e deficientes;
· Placas de identificação nas portas
· Reparo na rede elétrica para uso dos aparelhos de ar condicionado.
Qual a previsão para solução?
Justificativa:
Regimento Interno Art. 213. Compete à Comissão de Higiene e Saúde:
IV - receber representação que contenha denúncia de mau atendimento na saúde nos limites do Município, analisando-as e encaminhando-as à Mesa para, mediante decisão do Plenário, promover o seu encaminhamento às autoridades competentes para as providências cabíveis.
Valinhos, 16 de Janeiro de 2020.
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