MOÇÃO Nº 4/2020
Assunto: Congratulações aos Organizadores da Festa do Padroeiro São Sebastião da Cidade de Valinhos
Excelentíssima senhora Presidente da Egrégia Câmara Municipal,


O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos organizadores da Festa do Padroeiro da Cidade de Valinhos — São Sebastião, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos, moção essa a ser endereçada ao Reverendíssimo senhor Padre DALMÍRIO DJALMA DO AMARAL, digníssimo pároco da Igreja Matriz de São Sebastião e diligente Presidente da Comissão Organizadora dos Festejos e, bem assim, aos demais ilustres membros da referida Comissão Organizadora, abaixo nomeados, face às razões a seguir declinadas.


Já tivemos a oportunidade de, nos anos anteriores, cumprimentar e prestar as nossas homenagens à Comissão Organizadora da Festa do Padroeiro, pelos relevantes serviços prestados à comunidade com tão dedicado, planejado e cuidadoso trabalho, que reverencia, na fé cristã, a corajosa, heroica e martirizada história do nosso Santo Padroeiro.
 
São Sebastião é o Padroeiro de Valinhos, ostentando a nossa Igreja Matriz sua belíssima estátua no altar-mor, onde é celebrado com festa e feriado no dia 20 de janeiro, ao lado de inúmeras outras cidades onde também é padroeiro, como por exemplo, o Rio de Janeiro.

 
Valinhos externou, neste anos, suas homenagens e tributou sua reverência ao Padroeiro com o mesmo brilho dos festejos dos anos anteriores, em razão dos trabalhos desenvolvidos pela Comissão Organizadora, composta pelos seguintes membros sob a presidência do Reverendíssimo Padre DALMÍRIO DJALMA DO AMARAL, digníssimo pároco da Igreja Matriz de São Sebastião: 

 
Vigário Paroquial: Diácono Fábio Luiz Fernandes; 

Coordenador da Matriz e Eventos: Roberto Mattelli;

Coordenador de Eventos e Tesoureiro: Rogério Guerreiro; 

Compras: Daniel e Daniela;

Comunicação: Edson e Dilze Savorini; 

Coordenadores das Barracas:

Caixa: Membros do Conselho Econômico; 
Bar: Anderson e Alexandra Contieri; 
Cozinha: Inês Borin; 
Doces: Lurdes Tegani e Abigail Contieri; 
Cachorro Quente: Izabel Cristina Santini; 
Calabresa: Ezequiel dos Santos; 
Churrasco: Tomé e Jesuino;
Hambúrguer: Alexandre Ferreira; 
Pernil: João Evangelista;
Pastel: Sérgio Henrique e Alexandra Ferrari; 
Porções: Gleice Luana e João Henrique Zanuchi;
Yakissoba: Francisco e Helena; 
 
Tômbola: Guilherme do Grupo de Jovens.

 
Os organizadores, trabalhando voluntária e graciosamente, possibilitaram que os festejos alcançassem o resultado almejado, dando à população,  como sempre,  motivo  de  orgulho  em  celebrar a data do martírio de 
São Sebastião com a reverência que o Santo que protege e dignifica a cidade de Valinhos merece.   



 O trabalho dos organizadores desses festejos, que, às mais das vezes, deixaram seus lares e família para se dedicarem voluntariamente a essa tarefa, que reflete, por certo, em prol da comunidade, nos anima a encaminhar essa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Reverendíssimo Padre DALMÍRIO DJALMA DO AMARAL, digníssimo pároco da Igreja Matriz de São Sebastião e ilustre Presidente da Comissão Organizadora dos festejos, para, em nome da sua digna pessoa, tornar público o reconhecimento desta Casa de Leis aos trabalhos desenvolvidos em prol de toda a coletividade cristã valinhense, na medida em que estes possibilitaram e possibilitam preservar, no ideário da comunidade, a imagem e a memória do nosso querido santo Padroeiro. 


Requerem, ainda, que tal homenagem seja estendida aos demais ilustres membros da Comissão Organizadora, acima nomeados.

 
Pugnam, também, que seja expedido ofício e certificado desta Casa portando a presente Moção de Congratulações à digna autoridade eclesiástica nomeada e, bem assim, aos insignes membros da Comissão Organizadora dos Festejos, igualmente nomeados, para conhecimento deste justo tributo de reconhecimento.


Plenário Ulysses Guimarães, em 28 de janeiro de 2020.





Aldemar Veiga Junior





     Vereador – DEM

