MOÇÃO Nº 5/2020
Assunto: Congratulações à Pastelaria “Caiu do Céu”, pelo seus 25 anos de existência, na pessoa dos seus proprietários, os empresários Jorge Cortegoso Kellesli e Ruval Baizar Dorighello. 
Excelentíssima senhora Presidente da Egrégia Câmara Municipal,




 
O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Pastelaria “Caiu do Céu”, pelos seus 25 anos de existência, com inconteste sucesso, nas pessoas dos seus proprietários, os empresários Jorge Cortegoso Kellesli e Ruval Baizar Dorighello.




Da justificativa da homenagem

 



A Pastelaria “Caiu do Céu” completou 25 anos em março de 2019. E nesse tempo de existência, tornou-se um dos locais tradicionais de Valinhos, atraindo clientes de outras cidades da Região Metropolitana de Campinas - RMC e, também, fora dela, por se destacar pela qualidade de seus produtos, notadamente os pastéis e os sucos, somados ao atendimento sempre simpático e cativante.  

  



Após todo esse tempo o pastel continua sendo feito de forma   artesanal  e  o  cliente   pode  escolher  entre  mais  e  20 combinações de 
recheios e acrescentar os seus preferidos, além de contar com mais de 40 tipos de sucos naturais.

 



O estabelecimento “Caiu do Céu” está localizado na Avenida Independência, número 2.694, num local arborizado, com uma simplicidade que deixa a todos à vontade para ali passar após a escola, durante o almoço de trabalho, depois de um treino na academia, com a família ou amigos  ou um passeio de namorados. 

 



A Pastelaria “Caiu do Céu” tornou-se uma referência para pontos de encontros e localização. 

 



Foi fundada em 22 de março de 1994, pelos sócios Jorge Cortegoso Kellesli e Ruvar Balzac Dorighello, contando sempre com o trabalho dedicado da Suely Dorighello numa relação de confiança e respeito que fez dessa sociedade um sucesso reconhecido por todos os seus clientes. 

 



O encontro entre os sócios surgiu da necessidade do Ruvar em dar um novo caminho à sua vida profissional e à sua preocupação com a educação e o futuro dos seus três filhos Ruvar Júnior, Gabriel e Guilherme, ainda crianças. Por essas razões, Ruvar deixou a área da agronomia para impor-se um desafio: iniciar um negócio junto com sua esposa, a dedicada Suely. 

 



O Jorge, na época jovem e idealista, buscava um trabalho próprio e tinha na família um histórico de comércio, entre outras experiências profissionais, e por meio do seu pai Jorge Kellesli, conhece o Ruvar, mudando sua história, a qual, hoje, é orgulho para sua esposa Marli e filha Isadora e toda a família. 

 



Juntos  com coragem, empreendedorismo, muitas horas  de  trabalho,   poucos recursos,   começaram  a   trabalhar   num   pequeno 
espaço, longe da área de comércio de Valinhos e que atualmente conta com 400,00 metros quadrados de área construída, 14 funcionários que se dedicam a servir os clientes, criando e fazendo parte de uma história que se confunde com a vida de muitos valinhenses que  frequentavam o estabelecimento quando crianças e hoje trazem os seus filhos e netos, o que é motivo de orgulho para seus proprietários. 

 



Não são poucos os relatos de pessoas que rodaram o mundo, que casaram e mudaram de cidade e falam sobre a saudade e a vontade de comer o pastel que marcou a infância ou a sua adolescência.

 



Hoje o “Caiu do Céu” está trabalhando para modernizar seus processos sem perder a proximidade com seus clientes, com a vinda do Guilherme, filho do Ruvar, para a equipe de funcionários. 


 



O sentimento é de gratidão a todos os seus funcionários, clientes, fornecedores e muito orgulho de estarem localizados na cidade de Valinhos, num município que todos amam de paixão.




Diante do exposto, requerem, ainda, que seja expedido ofício e certificado desta Egrégia Casa de Leis portando a presente Moção de Congratulações à Pastelaria “Caiu do Céu”, pelos seus 25 anos de inconteste sucesso, na pessoa dos seus diligentes e operosos proprietários, ilustríssimos senhores empresários JORGE CORTEGOSO KELLESLI e RUVAL BAIZAR DORIGHELLO.




 
Plenário Ulysses Guimarães, em 31 de janeiro de 2020.





Aldemar Veiga Junior





     Vereador – DEM

