MOÇÃO Nº 7/2020
Senhora Presidente
Nobres Vereadores,

O vereador Franklin Duarte de Lima, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apoio ao Exmo. Prefeito Municipal pela permanência da vice-diretora Sandra Helena Perlato, responsável pela CEMEI ALBERTO JULIANO SERRA, localizada no bairro Jd. Maracanã.
Justificativa:
Fazemos a presente Moção de Apoio, pela permanência da vice-diretora Sandra, para que continue na Cemei Alberto Juliano Serra, o trabalho de excelência que vem desenvolvendo. Acreditamos que a troca proposta pela prefeitura dessa gestão abrirá uma lacuna para os funcionários, professores, pais de alunos e alunos.
 O trabalho que a vice-diretora Sandra vem realizando, fez com que a Cemei evoluísse nos aspectos pedagógicos, administrativos e no convívio com a comunidade local. Relatos de pais de alunos são cheios de entusiasmo e  positivos quando se fala na atual gestão da Cemei. Além disso é uma vontade de todos manifestada pela associação de bairro local, bem como por abaixo assinado que segue anexo a presente moção.
Contanto com a compreensão e colaboração do Exmo Sr. Prefeito de Valinhos, Orestes Previtale Júnior e do Secretário da Educação Zeno Ruedell, solicitamos a permanência da gestora da unidade escolar, vistos que a qualidade de ensino passa também pela qualidade das relações entre gestores, professores e comunidade local.
Diante do exposto, sendo aprovada a presente Moção de Apoio em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício ao Exmo Sr. Prefeito de Valinhos Orestes Previtale Júnior e do Secretário da Educação Zeno Ruedell.
      Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.
Valinhos, 30 de janeiro de 2020.
Franklin Duarte de Lima

Vereador
