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MOÇÃO Nº 9/2020


Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:


O Vereador César Rocha (REDE), requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSO ao excelentíssimo Senhor Prefeito Orestes Previtale Junior e ao Presidente da Comissão Organizadora da 71ª Festa do Figo e 26ª Expogoiaba Senhor Gustavo Previtale.

Justificativa

 A 71ª Festa do Figo e 26ª Expogoiaba devem entrar para a história do evento como os mais positivos em termos de limpeza, segurança, público e, o principal, venda de frutas. 
Esta edição de 2.020 superou a expectativa gerando um excelente resultado financeiro para os agricultores e as entidades assistenciais.

Por outro lado as  atrações musicais, gastronômicas e entretenimentos resgataram a verdadeira essência da tradicional festa valinhense, que é unir a classe agrícola, entidades assistências e levar alegria e diversão às famílias brasileiras. 








Cumprimentamos e prestamos as nossas homenagens ao excelentíssimo Senhor Prefeito Orestes Previtale Junior e ao Presidente da Comissão Organizadora, o  Senhor Gustavo Previtale, pelo planejamento, execução e, sobretudo, pela dedicação de todos que trabalharam para tornar realidade esta festa tradicional do nosso Município.




                                                             Valinhos, 03 de Fevereiro de 2020.



CÉSAR ROCHA
Vereador - REDE

