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INDICAÇÃO Nº 213/2020




[bookmark: __DdeLink__94_1522598546][bookmark: __DdeLink__48_1924372516113111]EMENTA: Indica ao executivo a criação do cartão cidadão para facilitar o acesso aos serviços oferecidos pelo município de Valinhos.




Senhora Presidente,


O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:
 
[bookmark: __DdeLink__47_21186335181][bookmark: __DdeLink__100_9735598222]                            Indica ao executivo a criação do cartão cidadão para facilitar o acesso aos serviços oferecidos pelo município de Valinhos.

JUSTIFICATIVA


Para garantir rapidez e eficiência, criando condições para o atendimento integrado do munícipe e assim ampliando a segurança da identificação da pessoa.
O cartão facilitará o acesso à rede pública de saúde municipal, além de conter dados sobre quando e onde o paciente foi atendido, quais serviços foram prestados e por qual profissional e quais procedimentos foram realizados.
Esse cartão também tem por objetivo organizar e sistematizar dados sobre o atendimento prestado. É um instrumento que facilita a comunicação entre os diversos serviços gerando dados confiáveis e atualizados sobre o prontuário da pessoa.


			Valinhos, 06 de Fevereiro de 2020.




Gilberto Aparecido Borges – GIBA
           Vereador MDB
