
REQUERIMENTO Nº 228/2020

Ementa: Informações referente a 
realização de melhorias e manutenção na 
UBS Macuco.
Senhora Presidente



Considerando que conforme informações registradas em ata da reunião do conselho comunitário de saúde, a UBS do Macuco tem necessidade de algumas ações imediatas para resolver questões urgentes, pois faz dois anos que encaminharam a balança de pesar bebê pra conserto e colocaram outra provisória, mas a provisória já esta apresentando defeito também, e trata-se de uma ferramenta de trabalho essencial para a unidade;


Considerando que a porta de entrada da UBS não esta fechando devido a fechadura estar quebrada, sendo assim corre o risco de  entrarem nessa Unidade,  e também o portão da entrada esta quebrado, pois um caminhão bateu nesse portão, danificou bastante e não tem como fechar;



Considerando que outra situação difícil é referente ao estacionamento, são pouquíssimas vagas, em dias de atendimento não tem onde estacionar, conforme sugestão de servidores existe um morro atrás da UBS que pode ser passado maquina e assim aumentar esse estacionamento, além disso, a unidade de saúde do Macuco  constantemente fica sem internet; 


Diante do exposto, o  vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior, o seguinte pedido de informações:



Para quando está previsto a entrega da balança de pesar bebê para esta unidade?


Em relação a fechadura da porta de entrada e o portão que se encontra danificado, para quando estão previstos os reparos necessários?


Esta nos planos da municipalidade aumentar o estacionamento dessa UBS, acatando a sugestão dada quanto ao  morro de terra?



Em relação a internet que não funciona corretamente, quais providências estão sendo tomadas?

Justificativa:




Trata- se de atender necessidades básicas da unidade de saúde.
Valinhos, 10 de fevereiro de 2020.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

