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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


INDICAÇÃO Nº 1266/2013

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador LÉO GODOI requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente INDICAÇÃO para que o Senhor Prefeito Municipal determine o nivelamento da grade do bueiro com o asfalto na rua Vinte do Jardim São Marcos.

Justificativa: 

A via pública supra referida, situada no Jardim São Marcos, encontra-se com vários bueiros cujas grades de proteção não estão no mesmo nível do asfalto, o que causa sérios transtornos aos motoristas ao estacionar seus veículos.

Lembramos que o Jardim São Marcos, por tratar-se de um loteamento residencial, quase que na sua totalidade, foi projetado com vias mais estreitas, sendo que há sérias dificuldades para que os veículos sejam estacionados, e estes bueiros em desnível dificultam mais ainda esta situação.
Além do exposto, os pedestres podem vir a se acidentar com os bueiros na situação em que se encontram, principalmente no período noturno, em que a iluminação não é tão boa.

Portanto, a realização destes serviços de nivelamento destes bueiros, conforme indicado, trata-se de uma medida de prevenção de despesas ao Erário Municipal, que em ações de reparação de danos materiais ou morais, pode vir a despender valores muito maiores.
Assim, indica-se que sejam realizados estes serviços na via pública mencionada, por tratar-se de um dever do Poder Público e um direito de quem usa as vias da cidade.
Valinhos, aos 12 de agosto de 2013

LÉO GODÓI

vEREADOR
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