PROJETO DE LEI N°         /2020
Excelentíssima senhora Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

O vereador Franklin Duarte de Lima apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei que denomina Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” o Campeonato Valinhense de Futebol de Salão Menores – Edição 2020, para apreciação em Plenário, requerendo sua aprovação e remessa ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.
Antonio Soares Gomes Filho, o “Tunico”, nasceu em 13/06/1958, na cidade de Getulina/SP, interior de São Paulo, em 13/06/1958, sendo o 7º filho de 15 irmãos.

Sempre trabalhador, iniciou cedo na agricultura, até se mudar para a cidade de Campinas, onde passou a dedicar-se à sua formação profissional, concluindo o ensino médio na escola Cyro de Barros Rezende, com formação básica em arquitetura em 1979. No mesmo ano, formou-se também no curso de ajustador mecânico na escola Senai de Valinhos.

Posteriormente, mudou-se para nossa cidade de Valinhos em 1980, residindo desde então no Bairro Jd. Paraíso, onde está já há 40 anos.

Em 1983, “Tunico” foi aprovado em concurso público de inspetor de alunos na escola Adoniran Barbosa, onde ficou por 17 anos, e posteriormente na escola José Leme do Prado.

O envolvimento com a comunidade e o interesse em tornar nosso município um lugar melhor sempre estiveram presentes na vida e no dia-a-dia de “Tunico”. Em seu bairro, participou da Associação dos Moradores do Jardim Paraíso, onde promovia a integração dos jovens através de campeonatos de futebol e vôlei nas mais diversas categorias, inclusive feminino.

Com a boa receptividade dos campeonatos, que estimulavam a prática de esportes e promoviam uma interação saudável entre a população, “Tunico” percebeu que era necessário fazer mais e expandir. O resultado foi que em 1990 ele fundou a “Sociedade Esportiva Juventude”.

A Sociedade Esportiva Juventude desenvolve em Valinhos um importante trabalho social liderado por “Tunico”, voltado a crianças entre 6 e 16 anos, reunindo voluntários que ensinam futebol de campo e salão a essas crianças, todos os sábados, na Praça da Juventude, localizada no bairro Jardim Paraíso.

Sua boa iniciativa, ao direcionar a energia de nossos jovens para coisas produtivas, diminui o tempo ocioso em que os mesmos ficam nas ruas expostos a diversos perigos e maus exemplos, além de dar a muitos a oportunidade de terem uma profissão, já que alguns de seus alunos seguiram carreira como jogadores profissionais no Brasil e exterior.

Além de estimular a prática de atividades físicas para crianças e adolescentes, Tunico também é um importante formador de opinião. Como idealizador do projeto e treinador ele contribuiu para o crescimento de cidadãos com valores, ensinando conceitos éticos e virtudes aos seus alunos. 
Por isso, essa é uma justa homenagem a esse grande homem que contribuiu para com a evolução do futebol na cidade, principalmente na parte disciplinar, a qual é sempre cobrada dos jogadores sob seu comando.




Diante do exposto, aguarda-se dessa Egrégia Casa de Leis a devida apreciação e aprovação deste Projeto de Lei.
Valinhos, 30 de janeiro de 2020.

Franklin Duarte de Lima                  
Vereador                 
PROJETO DE LEI N°           /2020
Denomina Antonio Soares Gomes Filho  “Tunico” o Campeonato Valinhense de Futebol de Salão Menores – Edição 2020.

ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei,


FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1º É denominado Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” o Campeonato Valinhense de Futebol de Salão Menores – Edição 2020.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Prefeitura do Município de Valinhos,


Aos
  Orestes Previtale Junior
  Prefeito Municipal

