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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Ofício nº 137/2020/L/DJ/P


Valinhos, 12 de fevereiro de 2020.



Senhor Prefeito
[bookmark: _GoBack]Valemo-nos do presente para, cumprimentando Vossa Excelência, encaminhar-lhe cópia do Requerimento nº 239/2020, que versa sobre convocação do servidor engenheiro responsável pelas obras de ligação da avenida Joaquim Alves Corrêa com a avenida Independência, de Vinhedo.
Assim sendo, solicitamos que V. Exa. designe o servidor responsável para comparecer à Tribuna da sessão ordinária a se realizar no dia 18 de fevereiro próximo.
Caso os esclarecimentos envolvam a utilização de imagens ou textos através do projetor da Câmara, solicitamos que o responsável entre em contato com o Departamento de Comunicação da Casa antecipadamente pelo telefone (19) 3829-5355, pois há necessidade de que os eventuais arquivos sejam recebidos e processados com antecedência.
O presente requerimento, de autoria dos vereadores José Osvaldo Cavalcante Beloni, Gilberto Aparecido Borges, Luiz Mayr Neto, Mônica Valéria Morandi Xavier da Silva, Mauro de Sousa Penido, Israel Scupenaro, Alécio Cau, José Henrique Conti, Edison Roberto Secafim e Roberson Augusto Costalonga, foi aprovado por unanimidade pelo Plenário desta Casa de Leis em sessão do dia 11 de fevereiro do corrente ano.
Ao ensejo, renovamos os protestos de nossa consideração e respeito.


DALVA D. S. BERTO
Presidente

Exmo. Sr.
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