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INDICAÇÃO Nº 303/2020




EMENTA: Solicita ao executivo a possibilidade de estudos junto a secretaria de planejamento e meio ambiente para a realização de mutirão do lixo eletrônico, visando o descarte adequado em nosso município.


Senhora Presidente,


O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:
 
[bookmark: __DdeLink__47_21186335181][bookmark: __DdeLink__100_9735598222]                            Solicita ao executivo a possibilidade de estudos junto a secretaria de planejamento e meio ambiente para a realização de mutirão do lixo eletrônico, visando o descarte adequado em nosso município.


JUSTIFICATIVA


As pessoas trocam seus aparelhos eletrônicos em um curto espaço de tempo em nosso município no intuito de minimizar os impactos ambientais causados pelo lixo eletrônico. 
                           Considerando que o descarte adequado é de suma importância para a melhoria da qualidade de vida, este tema deve ser tratado com responsabilidade pois afeta diretamente à saúde e o meio ambiente,
                          


			Valinhos, 14 de Fevereiro de 2020.




Gilberto Aparecido Borges – GIBA
           Vereador MDB
