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INDICAÇÃO Nº 304/2020




[bookmark: __DdeLink__94_1522598546][bookmark: __DdeLink__48_1924372516113111]EMENTA: Solicita ao executivo um estudo de viabilidade para a implantação do programa wi-fi social, em pontos estratégicos de maior circulação do município.

Senhora Presidente,


O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:
 
[bookmark: __DdeLink__47_21186335181][bookmark: __DdeLink__100_9735598222]                             Solicita ao executivo um estudo de viabilidade para a implantação do programa wi-fi social, em pontos estratégicos de maior circulação do município.

JUSTIFICATIVA


Entre as novas tecnologias, algumas das inovações que mais impactaram o nosso dia a dia foram o surgimento da Internet e o desenvolvimento dos meios de comunicação digitais.
A ideia é que para conectar ao Wi-Fi Social será preciso fazer um cadastro com nome, e-mail, número de telefone celular e CPF. A alternativa é acessar por meio do login em plataformas de redes sociais. A conexão é de 30 minutos, mas o cidadão pode, com o passar do tempo, se reconectar quantas vezes quiser (não é necessário colocar os dados novamente). Além disso, o serviço garante o direito à privacidade individual, à neutralidade da rede e à proteção de dados pessoais. O uso de aparelhos celulares com acesso à internet têm sido cada dia mais necessário no cotidiano das pessoas.
Com o intuito de facilitar o acesso à informação.
 
			Valinhos, 14 de Fevereiro de 2020.



Gilberto Aparecido Borges – GIBA
           Vereador MDB
