
REQUERIMENTO Nº 282/2020
Ementa: Informação sobre escolas municipais, creches municipais e creches terceiro setor. 
SENHORA PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador EDSON SECAFIM, no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer de Vossa Excelência após aprovação em Plenário que, seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação: 
01)- 
Quais são as escolas municipais de ensino fundamental de Valinhos, quais os horários de funcionamento de cada escola e quantos alunos atendem em cada escola? Encaminhar planilha especificando.   

02)- 
Quais são as creches administradas pela Municipalidade, quais os horários de funcionamento de cada creche e quantas vagas oferece cada creche? Encaminhar planilha especificando.
03)- 
Quais são as creches administradas pelo 3º Setor no Município de Valinhos, quais os horários de funcionamento de cada creche e quantas vagas oferece cada creche? Encaminhar planilha especificando.
04)- 
Qual o custo de cada criança nas creches administradas pela Municipalidade e qual o custo de cada criança nas creches administradas pelo 3º Setor? Encaminhar planilhas especificando quais são os custos por cada criança ( Diretores, ADIS, serviços de manutenção, impostos, etc.)    
Justificativa: 
Este requerimento tem a finalidade de buscar respostas para que, o Vereador desempenhe sua função fiscalizadora e de representante do povo, conforme determina o artigo 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos.
 

Valinhos, aos 17 de Fevereiro de 2020
            EDSON SECAFIM 
                       VEREADOR
                       Progressistas 
