
REQUERIMENTO Nº 304/2020
Ementa: Informação referente a ações

programadas para resolver problemas 
urgentes na UBS do Jardim Maracanã.
Senhora Presidente,


Considerando que este vereador esteve em visita à UBS do Jardim Maracanã nesta semana e pode constatar algumas situações que necessitam de ação do Poder Público de imediato como a falta de materiais básicos de insumos, papel lençol, luvas, tubo de coletar exames, e que conforme relato de conselheiros comunitários teria sido enviada uma quantidade insuficiente na ultima remessa e isso tem causado preocupação, pois não será suficiente para atender a demanda;


Considerando que esta unidade recebeu novos funcionários, inclusive  farmacêutico, os usuários estão na expectativa de que a farmácia funcionará mais dias durante na semana;


Considerando que houve a ocorrência de agressão verbal à uma medica por parte de um paciente que estava aguardando para uma consulta de encaixe e se irritou com a demora no atendimento; sendo que a guarda municipal foi chamada, mas conforme informação obtida,  não foi registrado BO – Boletim de Ocorrência;


Considerando que a UBS do Jardim Maracanã necessita de reforma e ampliação do prédio, e em conversa com a diretoria da unidade foi levantado alguns assuntos como a construção de plataforma para cadeirantes, construção de acesso de entrada de ambulâncias pelo estacionamento, e também a verificação quanto ao material que será utilizado, por exemplo: as calhas necessitam ser de pelo menos 150mm, a fim de evitar o que ocorreu na UBS São Bento, na UBS Frutal; pois se trata de questões importantes  que devem conter no projeto de reforma dessa unidade; 


Diante do exposto, o  vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior, o seguinte pedido de informações:


Com relação aos materiais básicos, que já foi questionado em outra ocasião, a secretaria competente tem a relação da quantidade de materiais necessários para cada UBS, de acordo com a demanda?


Se sim, por qual motivo essa UBS tem recebido quantidade insuficiente?



Se não, solicitamos que seja reavaliada a quantidade.



Com relação ao funcionamento da farmácia, como funcionará visto que mais funcionários foram contratados?  Atenderá mais dias?


Sobre a agressão que a medica sofreu, foi registrado o BO?



Há por parte dos órgãos responsáveis planejamento, ações, para que a GCM tenha mais efetividade dentro dos próprios Públicos, com regularidade a fim de inibir ações semelhantes?



A construção de plataforma para cadeirantes e o acesso de ambulâncias pelo estacionamento, esta constando no projeto de reforma dessa unidade? Enviar cópia do Projeto à esta casa de leis.


Se não, solicitamos que seja incluído. 


Com relação à reforma da UBS do Jardim Maracanã:

· Para onde irão os servidores da Unidade?

· Onde os usuários da unidade serão atendidos?

                        Este vereador solicita que seja enviado copia do projeto de reforma da UBS após o mesmo ser finalizado, a fim de fiscalizar para que não ocorra os mesmo problemas das UBSs do São Bento e do Frutal, de após reformadas, o serviço seja perdido.

Justificativa:




Trata- se de assunto de interesse público que afeta diretamente a vida dos usuários da rede pública de saúde.
Valinhos, 14 de fevereiro de 2020.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

