
REQUERIMENTO Nº 306/2020
      
Ementa: Informação quanto às obras de recuperação da 
Ponte de acesso a Fazenda Capuava.
Senhora Presidente,



Considerando que a ponte que dá acesso a Fazenda Capuava cedeu e foi interditada pela Defesa Civil, e isso tem comprometido os trabalhos da Acesa que atende gratuitamente crianças autistas e com deficiência, oferecendo apoio psicológico e fonodiólogo;  


Considerando que, além disso, os pais das crianças que moram nos bairros mais  próximos da Rodovia Flavio de Carvalho e funcionários da Acesa que dependem do transporte publico, estão com dificuldades no dia a dia porque não há possibilidade de passagem de pedestres no período das obras;



Diante do exposto, o vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior, o seguinte pedido de informações:


Qual a previsão de entrega das obras concluídas da Ponte da Capuava?



Visto a dificuldade no dia a dia de pais das crianças e funcionários da Acesa, a municipalidade tem planos para improvisar a passagem segura de pedestres nesse período das obras da ponte? 
Justificativa:




Trata- se de assunto de extrema importância, pois envolve o dia a dia de crianças autistas e deficientes que dependem do tratamento realizado pela Acesa.

Valinhos, 17 de fevereiro de 2020.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

