REQUERIMENTO Nº 309/2020

Emente: Informações referente a 
manutenção básica e alguns 
reparos na UBS do  Frutal.
Senhora Presidente,
Considerando que em visita recentemente a UBS do Frutal, foi verificado que: aparelhos ar condicionado não estão funcionando, devido falta de tomadas, também as salas de atendimentos estão todas com umidade e emboloradas, a farmácia esta fechada porque quando chove entra agua na sala, além de um cheiro insuportável devido a infiltração; desde a ultima visita nessa unidade foi cobrado um cilindro com ar compressor para inalação e ainda não foi colocado, segundo informações de funcionários a rede de esgoto tem um cheiro muito forte e mesmo sendo vedada as tampas onde passa o esgoto, o cheiro continua insuportável dentro da UBS;
Considerando que tem um estacionamento do lado dessa UBS, e os usuários da rede pública não conseguem entrar com seus veículos, devido a falta de rebaixamento da guia, sendo assim os carros ficam estacionados nas proximidades ocupando os dois sentidos da Rua Julia Lovisaro;
Considerando que, além disso, nessa unidade uma das salas de enfermagem se encontra com o teto embolorado devido a vazamento, e esta correndo risco de desabar, e também tem uma porta que esta com o batente solto da parede, causando insegurança, pois qualquer individuo pode entrar;
O vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informações
Considerando que o prédio é novo e foi obra de contrapartida de empreendimento, para quando está previsto os serviços necessários relacionados abaixo:

Instalação de tomadas para funcionamento dos aparelhos de ar condicionado?
Reparação do telhado / calha onde esta vazando agua para as salas e dando infiltração, e lixar, limpar e pintar as paredes para tirar o mofo?
Instalação do cilindro com ar compressor para funcionamento do aparelho de inalação?
Providências quanto o cheiro insuportável de esgoto no local?
Rebaixamento da guia do estacionamento para acesso de veículos?
Reparar o forro de gesso da sala de enfermagem;
Fixação do batente da porta na parede;
Manutenção do telhado da farmácia que esta sem funcionar devido a vazamentos;
Visto que e uma obra de contra partida, quem realizará toda a manutenção, o município ou a empresa que construiu? Justificar.
Justificativa:

Esta propositura tem a finalidade de atender solicitação de servidores municipais e proporcionar melhor atendimento aos usuários da rede pública de saúde.



  Valinhos, aos 17 de fevereiro de 2020.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
