
REQUERIMENTO Nº 315/2020
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores Franklin Duarte de Lima e Dalva Berto, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, o presente Requerimento de Aplausos e Reconhecimentos ao Jornal de Valinhos e todos os envolvidos na Campanha de Doação de Sangue em prol a Patrícia Honório Ferreira, nos seguintes termos:

Justificativa:
A valinhense Patrícia Honório Ferreira foi diagnosticada no ano passado com câncer de Krukenberg, uma doença muito rara e delicada. Com o apoio da família e amigos, ela luta bravamente contra essa enfermidade, devido às sessões de quimioterapia semanais, ela precisa de bolsas de sangue para controlar sua anemia.
Recentemente o Jornal de Valinhos através do jornalista Vinicius Di Nardo Silva, fez uma reportagem com a Patrícia a respeito de sua história de vida e sobre a Campanha lançada por ela, com o intuito de mobilizar a todos para contribuir com a Campanha de Doação de Sangue.

Por conta desta necessidade das transfusões, ouve uma motivação e incentivo da jovem Patrícia e seus familiares para uma campanha de Doação de Sangue que teve inicio em 28 de agosto de 2019, foram mais de 250 compartilhamentos nas redes sociais, mesmo com sua saúde debilitada se preocupou em solicitar não apenas seu tipo sanguíneo, mas também para outros que precisam a fim de ajudar o seu próximo, despertando assim um sentimento de Amor entre seus amigos e seguidores nas redes sociais. 
 Segundo informações do Centro de Hematologia e Hemoterapia, foram centenas de pessoas que se prontificaram e realizaram suas doações que resultou em um grande sucesso. 

 Durante a entrevista realizada pelo Jornal de Valinhos Patrícia demonstra sua fé em Deus e gratidão a todos os amigos e familiares que a apóiam nesta luta, ela também destaca a importância da doação de sangue, “a cada doação pode salvar a vida de até quatro pessoas”.
Doar sangue é um ato de solidariedade. Doe Sangue pois a solidariedade não pode parar.
Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação do presente Requerimento de Aplausos e Reconhecimentos ao Jornal de Valinhos e todos os envolvidos na Campanha de Doação de Sangue em prol a Patrícia Honório Ferreira.
       Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.

Valinhos, 11 de fevereiro de 2020.
Franklin Duarte de Lima                              Dalva Berto

                                Vereador                                              Vereadora               
