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Excelentíssima Senhora Presidente


O Vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO ao Exmo. Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior para que empenhe esforços juntamente com a Secretaria de Mobilidade Urbana a fim de atender a reivindicação através do abaixo assinado anexado a esta propositura, com 262 assinaturas, para que o acesso ao Condomínio Itapema seja mantido da mesma forma que sempre foi há mais de duas décadas sem prejudicar os moradores que hoje precisam percorrer mais de 2 km para acessar a entrada do mesmo.

 Justificativa:

Trata- se de uma situação delicada, pois os moradores do Condomínio Itapema foram penalizados por esta gestão com a mudança drástica no trânsito de acesso às suas residências (que fica a pouco mais de 20 metros da Rodovia dos Agricultores). 
Há mais de duas décadas os moradores conviveram com o mesmo acesso à portaria do condomínio, pela Rodovia dos Agricultores e Avenida Vice Prefeito Anésio Capovila; inclusive, por conta do acesso de entrada e saída dos condôminos ser através do mesmo local há mais de 20 anos, acreditando que continuaria da mesma forma e, como não houve nenhum diálogo com os moradores por parte do poder público, a administração do condomínio providenciou a reforma da portaria e, na época, gastou-se aproximadamente R$ 200.000,00 (duzentos mil reais).
Foram protocoladas nesta Casa diversas proposituras com a finalidade de solicitar ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal que mantivesse o mesmo acesso para os moradores deste condomínio, evitando que os mesmos fossem prejudicados da maneira que vêm sendo. Hoje, para ter acesso às residências do condomínio, os moradores, familiares e visitantes têm que dar uma volta enorme. Isso complicou e dificultou demais o dia a dia dos moradores; a ida a escola para levar e buscar os filhos, a ida ao supermercado, uma simples saída para ir a padaria se tornou muito desgastante. O gasto com combustível aumentou consideravelmente, além disso, os proprietários podem sofrer com a desvalorização dos seus imóveis devido ao difícil acesso.
Os 262 moradores do Condomínio que pagam seus impostos se sentiram extremamente prejudicados, e assim se reuniram para solicitar através desse abaixo assinado anexado a esta propositura que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal avalie a situação e tome as providencias para que essas famílias não sejam punidas desta forma.
Destaco que os moradores são totalmente favoráveis à inauguração da EMEB Alvorada e das ações necessárias para o bom funcionamento da mesma, principalmente com segurança; porém, as ações não deveriam prejudicar os moradores em questão. Sabemos que a escola tem uma entrada por uma rua sem saída no Parque dos Cocais, e a entrada principal pela Avenida Vice Prefeito Anésio Capovila, que após a mudança ficou exclusivamente para estacionamento de veículos nos dois sentidos. 



Ante o exposto, solicito aos demais colegas, nobres Vereadores, que se juntem a mim e que votem favoravelmente à Moção para sua devida aprovação, e que seja encaminhado oficio ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de modo a reforçar a importância desta reivindicação acompanhada do abaixo assinado de munícipes, moradores do Condomínio.
  Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.



   			       Valinhos, 17 de Fevereiro de 2020.




Israel Scupenaro
Vereador MDB
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