PROJETO DE LEI Nº            /2019
Excelentíssima senhora Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

Com a presente justificativa, encaminho à elevada apreciação desta Colenda Casa de Leis, o incluso projeto de lei que denomina “Decio Zenone” o Centro de Especialidades de Valinhos – CEV II Bom Retiro,  localizado Rua Luiz Bissoto Filho, nº 21, Bairro Bom Retiro, requerendo a sua aprovação e remessa ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, consoante os termos seguintes.



  Em atenção à Lei Municipal nº 2.376, de 22 de maio de 1991, são apresentados em anexo: Projeto de Lei, atestado de óbito, descrição e croqui da localização do CEV II – Bom Retiro, trazendo abaixo na justificativa desta propositura a biografia sintética do saudoso e ilustre homenageado.
 


Justificativa:



O ilustre homenageado nasceu em 8 de novembro de 1941 na cidade de São Paulo, filho de Luiz Zenone e Olga Zenone.




O homenageado trabalhou como comprador na Unilever, antiga Gessy Lever, onde conheceu sua esposa Sonia em 1970. Em 1971 casaram e dessa união nasceram os filhos Decio Jr. , Luciano, Daniel, Carla  e Kátia.



Decio Zenone, sempre envolvido com a área da saúde, começou sua trajetória em 1971 administrando a Santa Casa de Valinhos, onde permaneceu por muitos anos.  
 


O belo desenvolvido o levou a administrar vários hospitais importantes da região, como: Albert Einstien, Maternidade de Campinas, Hospital "Celso Pierro" - Pucc, Hospital "Álvaro Ribeiro",  Hospital Santa Edwiges, além dos hospitais das cidades de Itatiba, Serra Negra, Foz de Iguaçu dentre outros.
 


Em reconhecimento ao trabalho desenvolvido pela Saúde de Campinas, foi homenageado com o “Título de Comendador Carlos Gomes" de Campinas.
 


Em 2005, a convite do então Prefeito Marcos José da Silva, atuou como diretor da saúde em dois mandatos consecutivos, sendo o responsável por muitas realizações dentre estas a estrutura e criação do Centro de Atendimento de Urgências e Especialidades – CAUE, reabrindo, nesse local, o atendimento de pronto socorro. 
 


Não podemos deixar de destacar sua dedicação na área social atuando como Presidente do Instituto Esperança de Valinhos.



Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conheceu o homenageado sabe da vontade de servir que emanava da 
sua pessoa, sempre buscando melhorar a qualidade de vida dos valinhenses conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação desta singela, mas significativa homenagem póstuma à digna pessoa do saudoso e ilustríssimo senhor Sergio Salles Ferreira.



Valinhos, 4 de novembro de 2019
Eder Linio Garcia                                                                                                                                                                                                                                 Vereador - DEM 
PROJETO DE LEI Nº      /2019.

Denomina “Decio Zenone” o Centro de Especialidades de Valinhos – CEV II Bom Retiro, localizado a Rua Luiz Bissoto Filho, nº 21, bairro Bom Retiro. 
                                ORESTES PREVITALE JÚNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,
                                        
Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

                                 Art. 1°. É denominada “Decio Zenone” o Centro de Especialidades de Valinhos – CEV II Bom Retiro, localizado a Rua Luiz Bissoto Filho, nº 21, bairro Bom Retiro.           

                                              Art. 2°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,


aos 

                                                    ORESTES PREVITALE JÚNIOR   
                                                    Prefeito Municipal 

