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REQUERIMENTO Nº 333/2020


Senhora Presidente,
Senhores Vereadores;



             A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito, pedido de informações sobre melhorias nos horários do transporte público, colocação de bancos em plataforma especifica no Terminal Rodoviário.

           Considerando a solicitação acima citada, melhor esclarecendo os munícipes reclamam dos horários do transporte público se encerrar muito cedo por volta das 23h00 e os últimos ônibus não atendem passageiros do bairro ao centro, e, também a diminuição do transporte nos finais de semana o que aumenta a período de espera

Também no tocante aos bancos existentes no Terminal Rodoviário a população reclama por não terem encosto e ser extremamente desconfortável, já que as esperas  são de mais de uma hora. Além do mais  nas plataformas dos ônibus 505, 503, 527 não há bancos para espera como nas demais plataformas.
          Considerando que este requerimento visa melhorias ao bem estar, dos munícipes e na melhoria da mobilidade da população pergunta-se:

         1-A Secretaria Trânsito tem conhecimento dessa demora apontada pelos munícipes no transporte público?







         2- Há possibilidades de minimizar esses problemas organizando os horários dos ônibus para melhor atender a população?
	3. Em caso positivo qual o prazo para essas modificações ocorram?
3. Quanto à melhoria dos bancos existentes no terminal rodoviário existe previsão para substituição dos bancos e colocação de assentos de espera nas plataformas acima descritas?
4. Em caso positivo, qual a previsão para essa substituição?

     JUSTIFICATIVA:

           Esta Vereadora faz o presente requerimento no cumprimento de sua função fiscalizatória e com o objetivo de esclarecer dúvidas para os munícipes.


Valinhos, 19 de fevereiro de 2020.
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                                                   DALVA BERTO
                                                       Vereadora 














