INDICAÇÃO Nº 413/2020
Ementa: Implantar sinalização adequada no entroncamento da Rua dos Gerânios no Jardim Paraíso e Lombada com Faixa de Pedestre Elevada para travessia sentido bairros, nas proximidades do SESI – Capuava.
Senhora Presidente;



Considerando que em frente ao SESI no bairro Capuava, existe uma lombada elevada para travessia de pedestres, sentido bairro-centro, e este vereador foi procurado por munícipes relatando as dificuldades que encontram para atravessar do SESI sentido bairros, principalmente no entroncamento da Rua dos Gerânios, para Jardim Centenário, Jardim Paraiso e outros, pois a quantidade de veículos que vêm no sentido centro-bairro, principalmente em horário de pico, dificulta bastante; neste local o abuso de velocidade é constante e isso agrava o risco de acontecer acidentes. Os motoristas que trafegam sentido bairro-centro, vindo a Rodovia D. Pedro, Parque Portugal e desejam cruzar sentido Jardim Paraiso, também encontram muita dificuldade devido à mesma situação;



Considerando que as lombadas elevadas com faixa de pedestres melhoram as condições de acessibilidade e segurança dos pedestres nas vias públicas e tem o proposito de ampliar a visibilidade da travessia dos pedestres e reduzir a velocidade dos automóveis, permitindo aos pedestres maior segurança, possibilidade de cruzamento aos demais veículos, pois melhora a visibilidade também para os condutores.




O vereador Israel Scupenaro, no intuito de auxiliar a municipalidade na busca por melhorias ao nosso município, solicita respeitosamente, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:

            
Que a Secretaria de Mobilidade Urbana avalie o local  indicado e construa Lombada com Faixa de Pedestre Elevada para acesso do SESI aos Bairros e sinalize o entroncamento indicado e realize melhorias na região visando a segurança dos munícipes.
                 Justificativa:
                 Trata-se de reivindicação para garantir a segurança dos munícipes e evitar acidentes e atropelamentos na localidade.  
                          Valinhos, aos 03 de Março e 2020.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
