
REQUERIMENTO Nº 347/2020
      
Ementa: Informação referente ao procedimento 
pedagógico / disciplinar adotado pela Secretaria de 
Educação  para   encaminhar crianças ao  
tratamento   
psicológico.
Senhora Presidente,



Considerando que este vereador tem sido procurado por pais de alunos questionando a respeito do procedimento utilizado para o encaminhamento de crianças ao tratamento psicológico; sabemos que alterações no comportamento e no rendimento escolar podem ser pistas de que o auxílio profissional é bem-vindo para melhorar o presente e o futuro da criança;


Considerando que as dificuldades mais apontadas pelas escolas são o déficit de atenção, hiperatividade e transtorno não verbal de aprendizagem, as características que levam a esse diagnóstico, porém, nem sempre são definitivas,  muitas vezes, até certa dose, são comportamentos usuais da infância, que estão se intensificando enquanto a criança se ajusta a uma situação de mudança em sua vida;


Considerando que é interessante que o professor mantenha um registro mais frequente das crianças que apresentam algum tipo de atitude problemática a princípio, para definir se é ou não um caso que precise ser encaminhado a um profissional e, futuramente, para auxiliar no tratamento, as anotações devem ser o mais detalhadas possível, explicitando em quais momentos o mau comportamento se manifestou, com que frequência e em quais atividades, e a partir daí, é mais fácil perceber quais os gatilhos que acionam as crises;


Diante do exposto, o vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior, o seguinte pedido de informações:


Em quais circunstâncias uma criança é encaminhada para tratamento psicológico? O que define a necessidade do tratamento?


Antes das crianças serem encaminhadas ao tratamento, os profissionais pedagógicos analisam os registros mais frequentes de atitudes problemáticas para assim definirem se é ou não caso que precise ser encaminhado ao psicólogo? 


O número de encaminhamentos a psicólogos, psiquiatras e psicopedagogos está em alta, segundo dados do Ministério da Educação (MEC), 50% das crianças brasileiras chegam ao final do Ensino Médio com dificuldades de leitura ou escrita  e, dentre elas, 30% foram diagnosticadas como portadoras de deficiência de aprendizado; no nosso município quantas crianças do ensino fundamental foram encaminhadas para tratamento em 2019?


Justificativa:




Trata- se de assunto de extrema importância, que envolve o presente e o futuro de nossas crianças e para responder questionamentos de pais.
Valinhos, 28 de fevereiro de 2020.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

