REQUERIMENTO Nº 349/2020
Ementa: Informações com relação aos casos suspeitos e ações por parte da Secretaria de Saúde com relação ao CORONAVÍRUS.
Senhora Presidente,
Considerando que nos últimos dias a nossa cidade tem estado em alerta por conta dos riscos com o COVID-19 (Novo CORONAVÍRUS) que tem se espalhado pelo mundo e, infelizmente, chegou ao Brasil, sendo que foi confirmado pela Secretaria de Saúde que haveria três pessoas em nossa cidade com possíveis riscos de infecção, o que tem causado preocupação e até mesmo desinformações em meio à população;
Os vereadores que abaixo subscrevem, membros da Comissão de Higiene e Saúde desta casa, requerem após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido indicação:
Quais as ações que estão sendo tomadas a fim de que a cidade de Valinhos esteja preparada para possíveis casos?

Com relação aos cidadãos que apresentaram sintomas, ou que tiveram contato com infectado (moradores de Valinhos), qual foi o procedimento adotado? Este procedimento segue rigorosamente o protocoloco do Ministério da Saúde?

Existe algum caso confirmado de infecção pelo Coronavírus em Valinhos? 

Em caso de infecção, qual será o procedimento?
A população deve, por conta dos casos suspeitos, tomar maiores providências ou cuidados adicionais? 
A secretaria competente esta realizando palestras nas escolas e nas comunidades com informações importantes no intuito e alertar os moradores?
Se não, solicitamos que seja programado as palestras.

Justificativa:

     Conforme Regimento Interno Art. 213. Compete à Comissão de Higiene e Saúde:
IV - receber representação que contenha denúncia de mau atendimento na saúde nos limites do Município, analisando-as e encaminhando-as à Mesa para, mediante decisão do Plenário, promover o seu encaminhamento às autoridades competentes para as providências cabíveis.
Valinhos, 02 de Março de 2020.
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