
REQUERIMENTO Nº 350/2020
  





     Ementa: Informação referente às ações

programadas para resolver problemas 
urgentes na UBS do Parque Portugal.
Senhora Presidente,


Considerando que este vereador esteve em visita à UBS do Parque Portugal recentemente e pode constatar algumas situações que necessitam de ação do Poder Público de imediato; desde quando foi inaugurado a unidade deixaram  uma rachadura do lado de dentro ate o lado de fora que esta com uma fita branca tapando e por cima passaram uma tinta branca, também esta com falta de profissionais, (Pediatra, Ginecologista, Dentista), e conforme relato de munícipes esta faltando remédios como Sulfato Ferroso para gravidas, Galvus para diabéticos, e o medicamento diosmin, a quantidade enviada esta sendo  insuficiente  para atender a demanda;


Considerando que nesta unidade, na sala dos médicos o computador está sem mouse, a impressora esta quebrada, as cortinas também estão quebradas, e existe a necessidade de uma cortina na sala de emergência urgente, além disso, o bebedouro se encontra danificado, e as lâmpadas não acendem; 


Considerando que as salas desta unidade não tem ar condicionado por falta de fiação adequada, a sala de vacina fica com temperatura elevada, a sala da Dentista debaixo da mesa a parede esta danificada (tem um buraco) e precisa de manutenção, nesta mesma sala por falta de limpeza nas calhas, quando chove entra agua e até  já chegou a estragar um computador;


Considerando ainda que não existe um local adequado para o descanso necessário dos servidores públicos desta unidade, no seu horário de almoço não tem onde ficar; 


Diante do exposto, o  vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior, o seguinte pedido de informações:


Existe programação para realizar estes serviços na UBS do Parque Portugal?


Se sim, para quando está previsto?

· Reparar o chão onde deixaram  uma rachadura do lado de dentro ate o lado de fora e esta com uma fita branca tapando e por cima passaram uma tinta branca;
· Falta de profissionais, (Pediatra, Ginecologista, Dentista);
· Falta de remédios como Sulfato Ferroso para gravidas, Galvus para diabéticos, e o medicamento diosmin, (pois a quantidade enviada esta sendo  insuficiente  para atender a demanda);

· Providências na sala dos médicos, pois o computador está sem mouse, a impressora esta quebrada e as cortinas também estão quebradas;
· Instalar uma cortina na sala de emergência urgente;
· Reparar o bebedouro que se encontra danificado;
· Trocar as lâmpadas que não acendem; 

· Implantar a fiação adequada para instalar os aparelhos de ar condicionado
· Instalar ar condicionado na sala de vacina, pois fica muito quente correndo o risco de estragar as vacinas; 

· Reparar buraco debaixo da mesa na sala da Dentista;
· Limpar as calhas, pois quando chove entra agua e até  já chegou a estragar um computador;

· Providenciar um lugar adequado (cobertura) para horário de descanso dos servidores públicos desta unidade;
Justificativa:


Trata- se de assunto de interesse público que afeta diretamente a vida dos usuários da rede pública de saúde.
Valinhos, 28 de fevereiro de 2020.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

