REQUERIMENTO Nº 358/2020
Ementa: Informações sobre Centro de Abastecimento Farmacêutico.
Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores:

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):


Qual o horário do CAF (Centro de Abastecimento Farmacêutico) existente na UPA (Unidade de Pronto Atendimento)?

O CAF (Centro de Abastecimento Farmacêutico) existente no local acima citado funciona 24 (vinte e quatro) horas por dia? Por quais motivos o CAF fecha no período noturno? Em sendo fechado durante a noite, de que forma a Unidade de Pronto Atendimento é abastecida em caso de emergência e utilização de remédios controlados? Quem é o profissional responsável pelo abastecimento em caso de urgência na falta de medicamentos?


Houve a notificação pelo Conselho Regional Farmacêutico, quanto ao fechamento no período noturno? Em caso afirmativo, por quais razões o CAF continua fechado no período noturno? Em havendo notificação, encaminhar cópia da mesma.


Quantos funcionários compõem o quadro de farmacêuticos do Município? Qual a carga horária e responsabilidade de cada funcionário? Quais as atividades que devem ser desenvolvidas pelos farmacêuticos?

A farmácia do Bairro Reforma Agrária voltou a funcionar normalmente? Caso negativo, por quais razões? Quando será encaminhado farmacêutico para a região?


Há alguma outra Unidade fechada por falta de farmacêutico? Em havendo, qual é a Unidade? Informar o motivo da falta de farmacêutico nos referidos locais? 

A Municipalidade está com seu quadro de farmacêuticos completo, ou está sendo feito revezamento entre os contratados? Em sendo realizado revezamentos serão contratados novos profissionais para preenchimento das vagas? 


A Unidade de Pronto Atendimento possui em suas dependências farmacêutico responsável 24 (vinte e quatro) horas por dia? Em caso negativo, por quais motivos?

Por se tratar de um Centro de Abastecimento Farmacêutico, como é feito o monitoramento de temperatura e umidade do ambiente do estoque? Está de acordo com as exigências legais? De que forma é realizada a conferência das validades dos medicamentos?

De que forma é realizada a fiscalização quanto ao controle de pragas no CAF? Quando foi realizada a última vistoria? O local atende as normas da vigilância sanitária? Enviar cópia do certificado de controle de pragas, bem como cópia das últimas 3 (três) vistorias.
Justificativa:


Munícipes questionam este Vereador acerca do assunto, e solicitam maiores informações.
Valinhos, aos 02 de março de 2020.
Henrique Conti

Vereador – Partido Verde


