REQUERIMENTO Nº 361/2020
Ementa: Informações sobre confecção de planejamento de riscos na área da saúde
Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores:

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):


Foi formulado pelo Executivo um plano de contingência que visa avaliação de risco na área da saúde? Em caso afirmativo, de que forma será executado?

Quais medidas de prevenção, preparação e enfrentamento estão sendo implementadas pela Secretaria de Saúde?


Quais serão as medidas de prevenção de transmissão viral nos serviços de saúde? Como o fluxo de atendimento será organizado?


Foi criado um Centro de Operações com o objetivo de vigilância e controle referente à infecção humana pelo coronavírus? Em caso afirmativo, detalhar.

De que forma os munícipes serão orientados pelo departamento competente com fins de evitar a transmissão do vírus?

Qual a conduta da Unidade de Pronto Atendimento e Santa Casa de Valinhos, quando da suspeita da doença em nosso Município? Os mesmos vem sendo monitorados? Em caso positivo, de que forma?


Os pacientes que mantiveram contato pelo tempo de permanência na UPA e na Santa Casa foram contactados? Houve a suspeita de novos casos? Houve a confirmação da infecção em algum deles?


Os profissionais de saúde foram submetidos a medidas como capacitação e/ou orientações técnicas? Em caso afirmativo, de que forma se deu esta capacitação?
Justificativa:


Munícipes questionam este Vereador acerca do assunto, e solicitam maiores informações.
Valinhos, aos 27 de fevereiro de 2020.
Henrique Conti

Vereador – Partido Verde


