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Exma. Senhora Presidente.
Exmos. Senhores Vereadores.

O Vereador GILBERTO APARECIDO BORGES – GIBA requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Havan Lojas de Departamentos pelo repasse à APAE de Valinhos do dinheiro Arrecadado pela Campanha Troco Solidário – R$37.000,00.



JUSTIFICATIVA

Iniciativas como esta, em tempos difíceis como os que atravessamos atualmente, são demonstrações de amor, de carinho, de preocupação e de favorecimento ao próximo, o mais nobre dos sentimentos cristãos. 

Já a escolha da entidade para receber a doação dos clientes da Havan para a “Campanha Troco Solidário” – APAE - foi a mais acertada possível, pois a excelência dos atendimentos da APAE VALINHOS, certificada com ISO 9001, é comprovada pelas mães dos usuários, contando também com grande credibilidade adquirida ao longo de seus 45 anos de existência. 

                   Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres vereadores que votem favoravelmente ao requerimento, e que após a aprovação seja encaminhado ofício e certificado à Havan Lojas de Departamentos, de Valinhos.


Valinhos, 02 de Março de 2020.




Gilberto Aparecido Borges - Giba
Vereador – MDB
