REQUERIMENTO Nº 372/2020
Ementa: informações quanto às melhorias na Unidade de Saúde da Vila Santana.

Senhora Presidente,
Considerando que em reunião do Conselho Comunitário de Saúde na Unidade Vila Santana em 21/02/2020, foi constatado a necessidade de melhorias em diversos aspecto a fim de oferecer melhor condição de trabalho aos funcionários e, consequentemente, otimizar o atendimento aos usuários;
Diante do exposto, os vereadores membros da Comissão de Higiene em Saúde, requerem nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior, o seguinte pedido de informações:
Sendo que os problemas com o telhado, mais especificamente as calhas, persistem, quais providências, além da manutenção que houve em novembro, estão sendo tomadas a fim levar de fato uma solução?

O dentista da unidade divide o atendimento com outras; consequentemente, a fila de espera está bastante grande, atendendo pacientes de agosto. Chegará mais dentistas à unidade? Se sim, qual a previsão?
Com relação a falta de materiais necessários para os atendimentos diários, o que também ocorre nas outras unidades, qual a previsão para que a quantidade solicitada pelos profissionais seja atendida?
Com relação aos ares condicionados, qual a previsão de instalação? Enquanto não se instala, há a possibilidade de se disponibilizar ventiladores para a unidade?

Com relação à falta de medicamentos, principalmente Galvus e Diosmin, qual a previsão para solução?
A sala de urgência necessita de diversos equipamentos necessários para atendimento. Qual a previsão para solução?

Com relação ao painel para senhas, qual a previsão para instalação? Enquanto não se instala o painel, há a possibilidade de disponibilizar suporte para senhas?

Justificativa:
Regimento Interno Art. 213. Compete à Comissão de Higiene e Saúde:
IV - receber representação que contenha denúncia de mau atendimento na saúde nos limites do Município, analisando-as e encaminhando-as à Mesa para, mediante decisão do Plenário, promover o seu encaminhamento às autoridades competentes para as providências cabíveis.
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