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MOÇÃO Nº 24/2020


Senhora Presidente,
Nobres Pares,


	A vereadora Dalva Berto, requer nos termos regimentais, para apreciação e aprovação pelo Plenário da presente Moção de Apoio ao Excelentíssimo Sr Prefeito Dr Orestes Previtalle Junior para que empenhe esforços para realização de iluminação pública na Rua Graça G. Chiene no Jardim são Marcos e na Alameda Argel com a Estrada Municipal do Roncáglia que faz fundo com o Bairro Jd São Luiz.

Considerando que a municipalidade contratou há algum tempo por meio de licitação empresa para cuidar da iluminação pública e de sua manutenção e que compete a ela realizar o cadastramento de todo parque que iluminação do município,

Considerando que as vias acima especificadas são trajetos são utilizados por estudantes e munícipes dos bairros em completa escuridão, Considerando que conforme informações prestadas pela municipalidade no requerimento nº 2504/2019, uma das ruas em questão, faz parte do cronograma de implantação do posteamento e linha secundárias, após elaboração e aprovação do projeto junto à CPFL, com previsão para 2020, pergunta-se:

1.Já foi elaborado o projeto e como está seu andamento projeto e aprovação junto CPFL?





2. Qual a data que está sendo programada para a execução do projeto?

3.É possível fornecer uma resposta mais conclusiva para que os munícipes que transitam pela localidade possam ter conhecimento das ações que a municipalidade esta empreendendo a seu favor?

. Valinhos, 02 de março de 2020



Dalva Berto
Vereadora


