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MOÇÃO Nº 27/2020


Senhora  Presidente
Senhores Vereadores


O vereador César Rocha - REDE requer, nos termos regimentais após apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal Exmo. Senhor ORESTES PREVITALE JUNIOR para que empenhe esforços para a instalação de parque de diversão infantil  ( Playground ) e aparelhos de Ginástica na Praça Pará, na Vila Santana, no município de Valinhos.
Justificativa:

	O pleito aqui exposto vem de fato a pedido dos munícipes moradores da Vila Santana que pedem a instalação de brinquedos infantis (Playground)  e também de aparelhos de ginástica na Praça  Pará  localizado entre as Ruas Rio de Janeiro e Mato Grosso.
	Os munícipes residentes naquela região solicitam a atenção do Poder Publico ao fato de que muitas crianças residem nas imediações e as mesmas não encontram espaços de lazer tendo que se deslocar ao bairro vizinho para que possam usufruir dos brinquedos. E também os aparelhos de ginástica para os munícipes que ali frequentam, com o intuito de oferecer à população uma opção acessível e gratuita de atividade física.



	Certos de poder contar com o espirito humanitário do D.D Sr. Prefeito municipal os moradores agradecem antecipadamente a atenção ao pleito.




Valinhos, 17 de fevereiro de 2020.





CÉSAR ROCHA
Vereador- REDE




