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INDICAÇÃO Nº 461/2020


Senhora Presidente:



O vereador César Rocha – REDE, solicita que seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a seguinte Indicação:



Designar ao órgão competente para que seja feito a instalação de uma passarela de pedestres na Rodovia  Comendador Guilherme Mamprim, em frente ao colégio Etapa , no município de Valinhos .


Justificativa:



         A rodovia Comendador Guilherme Mamprim possui um grande fluxo de veículos, principalmente, nos horários de pico. Das 7h às 9h e das 17h às 20h  e é muito perigoso para os pedestres atravessarem a rodovia. 
Tal solicitação se deve  devido a necessidade de garantir a segurança para as pessoas que transitam pelo local, como os alunos e funcionários do Colégio Etapa;  e  também  moradores   e  funcionários   dos  condomínios ( Reserva Colonial, Green  Boulevard e Portal do Lago ).
A lombada existente nas proximidades é insuficiente para garantir a segurança daqueles que precisam passar pelo local.  À  muitos anos os munícipes que ali residem aguardam providências em relação à segurança 





no local, devido ao grande volume de acidentes ali ocorridos e inclusive com vítimas fatais.
Vários munícipes procuraram este vereador pedindo alguma medida para  que  os pedestres atravessem com segurança. Portanto, a construção de uma passarela seria a solução mais segura e eficiente, beneficiando em torno de sete mil pessoas diretamente e cinco mil indiretamente. 


Valinhos, 02 de março de 2020.







CÉSAR ROCHA
VEREADOR - REDE
