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REQUERIMENTO Nº 402/2020



EMENTA: Informações sobre o Programa de Saúde Bucal e o número de crianças matriculadas nas CRECHES, EMEI’s/CEMEI’s e EMEBs municipais de Valinhos.


Aos 
Senhora Presidente
Senhores Vereadores


O vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA, no uso de suas atribuições legais, requer a Vossa Excelência, depois de ouvido o Plenário, encaminhar este requerimento ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal - Dr. Orestes Previtale Júnior, para que envie informações sobre o Programa de Saúde Bucal e o número de crianças matriculadas nas CRECHES, EMEI’s/CEMEI’s e EMEBs municipais de Valinhos, conforme segue:  

- O Programa de Saúde Bucal é promovido nas 03 (três) esferas de ensino/formação de Valinhos: CRECHES, EMEI’s /CEMEI’s e EMEB’s? E com que freqüência?

- Número total de crianças atualmente matriculadas, por esferas, respectivamente nas Creches, EMEI’s/CEMEI’s e EMEBs municipais de Valinhos.
 


JUSTIFICATIVA

Trata-se de assunto de relevante interesse público, visando este vereador, com este pedido, cumprir a sua função fiscalizadora, assegurado pelo Regimento Interno desta Casa de Leis (Artigo 199), e pela Lei Orgânica Municipal.

Contando com o apoio dos nobres pares, agradeço.



Valinhos, 06 de Março de 2019.





Gilberto Aparecido Borges – GIBA
Vereador MDB
