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INDICAÇÃO Nº 507/2020



[bookmark: __DdeLink__94_1522598546][bookmark: __DdeLink__48_1924372516113111]EMENTA: Solicita corte de mato e remoção de barras de ferro detrás dos dois gols do campo de terra de futebol de salão da praça da esquina das ruas “Das Acácias” e Antonio Bissoto – Lot. Residencial Fonte Nova.


Senhora Presidente,


O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:

[bookmark: __DdeLink__47_21186335181][bookmark: __DdeLink__100_9735598222]Solicita corte de mato e remoção de barras de ferro detrás dos dois gols do campo de terra de futebol de salão da praça da esquina das ruas “Das Acácias” e Antonio Bissoto – Lot. Residencial Fonte Nova.



JUSTIFICATIVA


O mato tomou conta das laterais do campo inviabilizando a prática do esporte. Atrás dos dois gols têm barras de ferro soltas oferecendo grande risco aos atletas. Os jovens são carentes de áreas de lazer, e o pouco de que disponibilizam, não oferece condições de uso. Quantas coisas simples e baratas poderiam ser realizadas para aumentar o lazer e a autoestima da população, e não são feitas por falta de vontade e de empenho do poder executivo (fotos anexas).


Valinhos, 05 de Março de 2020.





Gilberto Aparecido Borges – GIBA
                 Vereador

                 
