

MOÇÃO Nº                       /2020.

Excelentíssima Senhora Presidente,

Os Vereadores Israel Scupenaro e Dalva Berto requerem nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao Exército Brasileiro, em memória dos Soldados que compuseram a Força Expedicionária Brasileira na Batalha de Monte Castelo na segunda guerra mundial, principalmente em memória daqueles que perderam suas vidas nessa batalha, em homenagem às suas Famílias.

 Justificativa:
A Batalha de Monte Castelo (ou Monte Castello) foi travada ao final da Segunda Guerra Mundial, entre as tropas aliadas e as forças do Exército Alemão, que tentavam conter o seu avanço no Norte da Itália. Esta batalha marcou a presença da Força Expedicionária Brasileira (FEB) no conflito. A batalha arrastou-se por três meses, de 24 de novembro de 1944 a 21 de fevereiro de 1945, durante os quais se efetuaram cinco ataques, com grande número de baixas brasileiras devido a vários fatores. Quatro dos ataques não tiveram êxito, por falhas de estratégia.
Na Tomada de Monte Castelo, há 75 anos, a Força Expedicionária Brasileira derrotava nazistas em posição estratégica italiana e nas mais difíceis condições. Um ato heroico. A missão foi recebida pela Força Expedicionária Brasileira em novembro: conquistar Monte Castelo, que era região estratégica dominada pelo Exército Nazi alemão. Para que os Aliados pudessem chegar a Bolonha, a Linha Gótica (fortificações nos montes Alpinos que eram controladas pelos alemães) deveria ser rompida.
Apesar de todas as adversidades para os pracinhas brasileiros no combate em montanhas, a batalha foi iniciada em 24 de novembro de 1944, com forças brasileiras e norte-americanas fracassando nas três primeiras tentativas: nos dias 24, 25 e 26 de novembro de 1944. O fracasso continuou à medida que o frio chegava à Europa, dificultando ainda mais a situação dos soldados brasileiros.
Eles procuravam trincheiras para se proteger do frio e da nevasca, cavavam buracos em solo pedregoso. Depois de inverno tortuoso e sendo apoiados por norte-americanos, os pracinhas brasileiros saíram em nova operação. No dia 21 de fevereiro de 1945, após doze horas de combate intenso, finalmente tomaram controle de Monte Castelo.
O Mais importante para nós hoje, além do nosso exercito ter contribuído no combate ao nazismo alemão à época, é lembrar e honrar as vidas de cada soldado brasileiro, mais ainda daqueles que perderam suas vidas nessa batalha, homenageando seus familiares. Além é claro, de homenagear o exercito brasileiro.
[bookmark: _GoBack]Ante o exposto, solicito aos demais colegas, nobres Vereadores, que se juntem a mim e que votem favoravelmente à MOÇÃO DE APLAUSO e que copia seja enviada ao Exercito Brasileiro.
Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.
   			    
                                                    Valinhos, 03 de Março de 2020.
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