
REQUERIMENTO Nº 420/2020
      
Ementa: Reitero Requerimento solicitando informação 
referente ao acesso ao Bairro Parque Portugal 
após o 
término das obras de duplicação da Rodovia 
dos 
Agricultores.
Senhora Presidente,



Considerando que em resposta ao Requerimento nº 155/20, a Secretaria de Mobilidade Urbana respondeu que o acesso ao Bairro Parque Portugal continuará sendo pela Rua Estoril, na verdade a resposta não foi clara, o questionamento dos moradores é referente ao trevo de acesso em frente ao bairro, se será mantido no mesmo local após o termino das obras;



Considerando que muitos moradores daquela região estão sendo penalizados, devido ao acesso difícil as suas residências, que é o caso de moradores dos Condomínios Itapema e Tabatinga, e esse mesmo desconforto está ocasionando pânico nos moradores do Parque Portugal,  que temem a mudança do trevo, e que seja obrigatório dar um enorme retorno até a Rodovia Dom Pedro para chegar de fato em suas residências;


Considerando que o chefe do poder executivo em sua esfera municipal, é o responsável por administrar os interesses da cidade em conjunto com a Câmara Municipal dos Vereadores, e esta Casa já apresentou diversas proposituras com esse teor para que o Prefeito  mantivesse contato com a Concessionaria Rota das Bandeiras a fim de garantir os direitos dos moradores propiciando o bem-estar da sociedade pela qual foi eleito; é direito de todo cidadão cobrar por seus direitos, e saber as funções que o prefeito e os vereadores estão obrigados a cumprir, poderão então exigir o que é certo;


Diante do exposto, o vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior, o seguinte pedido de informações:


A municipalidade tem ciência na integra do projeto proposto pela Rota das Bandeiras com as obras de duplicação da Rodovia dos Agricultores?


Se sim, o trevo localizado em frente à entrada ao Bairro Parque Portugal será mantido para acesso dos moradores?


A secretaria responsável está priorizando a garantia dos direitos dos moradores que pagam seus impostos e esperam um respaldo do Poder Público?


Se sim, quais as tratativas com a Concessionaria Rota das Bandeiras em relação às mudanças para essa região? 

Justificativa:



Trata- se de assunto de interesse publico.
Valinhos, 04 de Março de 2020.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

