MOÇÃO Nº                                                         /2020
Senhora Presidente,
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior e ao Secretário do Departamento de Obras, para que empenhem esforços para que seja feito a Pavimentação Asfáltica ou Canaletas de Concreto na Rua Carmem Lúcia Faria no Bairro Vale Verde.
Justificativa:

A presente moção tem por objetivo sensibilizar o Prefeito Municipal e seu Secretário do Departamento de Obras, para que determinem Pavimentação Asfáltica ou Canaletas de Concreto, em caráter urgente, da mencionada rua que apresenta muita dificuldade aos munícipes moradores da mesma ao sair e chegar de suas residências, pois essa rua se encontra totalmente danificada. 

Além do clamor da população e das solicitações feitas pelos demais edis, este vereador, em suas constantes visitas aos Bairros de Valinhos, pôde constatar o estado precários em que se encontra a Rua Carmem Lúcia Faria, salientando-se que, neste determinado logradouro, restou o impossível tráfego de veículos.

A população do Município tem sofrido com inúmeros buracos e a falta do asfalto que, além de prejudicar o tráfego de veículos, podem causar danos e colisões.
A situação agrava-se sobremaneira no verão, quando as altas temperaturas e as fortes chuvas que caem, aumentam o tamanho e a quantidade de buracos e erosões sobre essa rua.
Assim, solicito aos nobres Vereadores, a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior e ao Secretário do Departamento de Obras, para que empenhem esforços para que seja  feito a Pavimentação Asfáltica ou a Canaleta de concreto na mencionada rua.
Valinhos, 04 de março de 2020.
                                            
KIKO BELONI

Vereador 
