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REQUERIMENTO No. 670/2014
Senhor Presidente:

                             

Os Vereadores João Moysés Abujadi, Rodrigo Fagnani Popó e Edson Batista requerem, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao secretário de Obras e Serviços Públicos, Eliseu Dias, e aos engenheiros Raphael de Gasperi e Laércio Ronaldo Falsarella, extensivo à equipe, pelo trabalho que vêm desenvolvendo de retirada, podas de árvores e replantio de mudas no município de Valinhos. 
JUSTIFICATIVA




O secretário de Obras e Serviços Públicos, Eliseu Dias, e aos engenheiros Raphael de Gasperi e Laércio Ronaldo Falsarella usaram a tribuna, na sessão do dia 29 de abril, para explicar os critérios adotados para a retirada e as podas de árvores do município. O convite para que eles comparecessem à Câmara surgiu após vários requerimentos de vereadores questionando o serviço na cidade. De acordo com os parlamentares, moradores não estão satisfeitos com o que consideram “podas radicais”. Contudo, o engenheiro Raphael explicou que todas as podas e retiradas de árvores realizadas no município foram feitas depois de uma análise técnica criteriosa.




Durante a sessão, Gáspari fez uma apresentação sobre a arborização urbana de Valinhos e apontou as principais dificuldades encontradas pelo Departamento de Parques e Jardins (DPJ) da cidade. Ele também mostrou inúmeras fotos que comprovaram a necessidade da retirada de determinadas árvores. Assim como alertou para ações tomadas pela população que podem oferecer riscos às outras pessoas como, por exemplo, o envenenamento de árvores.  A poda irregular de árvores feita pelos munícipes e pela própria CPFL também foi condenada pelo engenheiro. Ele explicou que a poda mal realizada pode até matar uma árvore. Para isso, ele deu exemplos por meio de fotografias. Em contrapartida, Gáspari apresentou os números de replantio na cidade. Até o momento, mais de 600 árvores foram replantadas. Contudo, ele chamou a atenção para a ação de vândalos que, de acordo com ele, devem ter destruído cerca de 10% desse valor. 




Diante do exposto, solicitamos, por fim, Senhor Presidente e Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Congratulações e Reconhecimento através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao secretário de Obras e Serviços Públicos, Eliseu Dias, e aos engenheiros Raphael de Gasperi e Laércio Ronaldo Falsarella, com nossos sinceros votos de reconhecimento.

Valinhos, 30 de abril de 2014.
João Moysés Abujadi      Rodrigo Fagnani Popó      Edson Batista            
              Vereador                       Vereador                    Vereador           
