MOÇÃO Nº       /2020
Aplausos e Congratulações à Rádio Brasil pelos 70 anos de sua fundação.
Senhor Presidente,







O Vereador André Leal Amaral – PSDB e os demais vereadores subscritos requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente “Moção de Aplausos e Congratulações” à Rádio Brasil, em comemoração aos 70 anos de sua fundação, que aconteceu no dia 11 de março de 1950.
Justificativa

Desde 11 de março de 1950, quando foi ao ar pela primeira vez, a Rádio Brasil desenhou uma trajetória de sucesso na historia de Campinas. Logo após a inauguração, passou a ter uma programação cada vez mais diversificada e popular, realizando inclusive, grandes programas de auditório, caindo de vez no gosto da população. A emissora se destacou também por atuar com toda força no esporte, em especial o futebol, tendo sido a única emissora do interior paulista a transmitir a Copa do Mundo de 1950 direto do Maracanã̃.
Desde 2011, com a aquisição pela Arquidiocese de Campinas, a Rádio Brasil vem seguindo sua vocação de ser um canal de encontro para a nossa gente. Tem se esforçado diariamente para prestar serviço às comunidades, transmitindo os valores do Evangelho a partir dos três pilares que definem a nossa identidade: fé, cidadania e informação. 
Ante o exposto, solicito a aprovação pelo plenário da presente “Moção de Aplausos e Congratulações” e que seja encaminhado através de ofício ao Felipe Zangari, diretor da Rádio Brasil,  e a Dom João Inácio Müler, Arcebispo Metropolitano de Campinas, dando ciência de seus termos.
Valinhos, 11 de março de 2020.

André Leal Amaral
Vereador - PSDB
