
REQUERIMENTO Nº 460/2020
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:

                     O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento, à  Liga Valinhense de  Futebol de Salão,  nos seguintes termos:
Justificativa:

                       A Liga Valinhense de Futebol de Salão tem objetivo de difundir a modalidade de Futebol de Salão  na cidade e região.

A Liga Valinhense de Futebol de Salão tem como princípio dirigir as atividades de futebol de salão dentro do Município e em cidades vizinhas, quando devidamente autorizada, promovendo difusão e aperfeiçoamento, promovendo a realização de campeonatos em nossa cidade, Além de torneios e atividades desportivas individuais e coletivas, incentivando por meios de processos educativos, compatíveis como fundamento de atividade institucional, à cultura moral, cívica e intelectual, sobretudo no meio das novas gerações.
                        Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento A Liga Valinhense de Futebol de Salão, em nome do presidente Arildo Breciani, pelos campeonatos e atividades realizadas em nossa cidade, solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores vereadores, solicito também que uma cópia seja encaminhada ao homenageado e a diretoria executiva.
                                                 Valinhos, 09 de Março de 2020.

                                                Franklin Duarte de Lima
  Vereador
