REQUERIMENTO Nº 461/2020
Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:
O vereador Franklin Duarte de Lima,  requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Radio Valinhos FM 105,9, em nome do Presidente da Associação Comunitária de Comunicação e Cultura de Valinhos, José Sebastião Ribeiro dos Santos, o radialista Dunga Santos.
Justificativa:

A Rádio Valinhos FM 105,9, representada por seu presidente da Associação Comunitária de Comunicação e Cultura de Valinhos, José Sebastião Ribeiro dos Santos (Dunga Santos), foi homenageada com a Medalha de Ouro da Ordem do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho da 15ª Região – 2020. A indicação da homenagem foi do Desembargador Dr. José Pitas.
 A Rádio Valinhos FM 105,9, está há 17 anos atuando na comunicação dos principais acontecimentos da cidade de Valinhos, uma entidade de utilidade pública e que presta relevantes serviços para a cidade, presente nos principais acontecimentos, um trabalho desenvolvido por uma grande equipe de voluntários, que movimenta a programação 24 horas por dia.
A Cerimônia que aconteceu no dia 12 de março, exaltou a Rádio Valinhos por todo serviço prestado ao longo dos 17 anos na comunicação dos principais acontecimentos da cidade de Valinhos.

 A Ordem do Mérito Judiciário do Trabalho da 15ª Região, instituída em 11 de novembro de 1970, destina-se a agraciar personalidades civis e militares, nacionais ou estrangeiras, que tenham se distinguido no exercício de suas profissões e se constituído em exemplo para a coletividade, bem como as pessoas que, de qualquer modo, tenham contribuído para o engrandecimento do país, internamente ou no exterior, da Justiça do Trabalho ou de qualquer ramo do Poder Judiciário, do Ministério Público ou da advocacia. Agracia, ainda, instituições civis e militares que tenham sido destaques em suas atuações.
Solicitamos a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados ao homenageado e ao Desembargador José Pitas que sempre muito sensível as entidades de Valinhos, tem valorizado cada vez mais o trabalho do terceiro setor e dos voluntários de Valinhos. 
Valinhos, 13 de março de 2020.
Franklin Duarte de Lima
                                Vereador
