Moção nº             /2020
Senhora Presidente
Nobres Vereadores,

O vereador Franklin Duarte de Lima, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apoio ao Exmo. Prefeito Municipal para que empenhe esforços no sentido de realizar a operação Cata-Bagulho - Jogue Limpo Com Valinhos,  nos seguintes termos:
Justificativa:
O descarte correto dos objetos fora de uso é de extrema importância para um meio ambiente mais saudável. As políticas nacionais, estaduais e municipais de resíduos sólidos estabelecem que móveis, colchões e eletrodomésticos, devem receber destinação final adequada, de forma a não provocar danos ou impactos negativos ao meio ambiente e à sociedade.

A operação visa conscientizar a população destacando a necessidade de eliminar os materiais que possam servir de criadouros do mosquito transmissor da Dengue, Zika Vírus, Chikungunya e Febre Amarela.  Também é de suma importância no sentido de impedir que materiais inaproveitáveis como móveis velhos, madeira e eletrodomésticos quebrados, sejam descartados de maneira incorreta em lugares impróprios, como vias públicas, terrenos baldios e córregos, consequentemente, prevenindo enchentes, e conservando os espaços públicos.

Sendo esta uma das importantes ações realizadas pela Prefeitura para manter a cidade limpa e em ordem, diante do exposto, sendo aprovada a presente Moção de Apoio em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício ao Exmo Sr. Prefeito de Valinhos Orestes Previtale Júnior, para que tome conhecimento de seus termos e empenhe esforços para que a operação Cata-Bagulho - Jogue Limpo Com Valinhos, seja realizada no município.
Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.
Valinhos, 13 de março de 2020.
Franklin Duarte de Lima

Vereador
