REQUERIMENTO Nº 473/2020
Ementa: Informações sobre Plano Municipal de Saneamento Básico.
Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores:

Considerando a publicação do Decreto nº 10.336, de 21 de Fevereiro de 2020 que “Aprova e ratifica o Plano Municipal de Saneamento Básico, na forma que especifica, e dá outras providências”.

Os Vereadores Henrique Conti e Alécio Cau requerem, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões): 

Foram realizadas audiências e/ou consultas públicas para discussão do plano? Em havendo, especificar chamamento, datas, locais e lista de presença.

Em não havendo realização de audiências, quando serão realizadas, para a efetiva participação da população no processo de formação das decisões políticas acerca do PMSB (Plano Municipal de Saneamento Básico)?


Quais foram as etapas de trabalho das atividades de mobilização social da comunidade durante as fases do planejamento e da elaboração do Plano de Municipal de Saneamento Básico (PMSB)?

Houve oficinas de trabalho para debate e coleta de dados e/ou aplicação de questionários para colher impressões da comunidade sobre a realidade local? Em caso negativo, por quais razões?


Qual o prazo final para a regulamentação do Plano de Saneamento Básico?


Quais as razões que fundamentaram juridicamente a publicação do respectivo Decreto?


Por quais razões não houve o envio da matéria para discussão, votação e aprovação por esta Casa de Leis? Justificar.

Quais estudos técnicos foram realizados que visam a adoção de métodos e técnicas que considerem as peculiaridades locais?


Qual o diagnóstico das condições de saneamento básico de nosso Município? Explanar pormenorizadamente.

Consta como uma das diretrizes a adoção da bacia hidrográfica como unidade de referência para o planejamento?


Quais os critérios de elegibilidade e prioridade adotados, levando em consideração fatores como nível de renda, grau de urbanização, concentração populacional, disponibilidade hídrica, riscos sanitários, epidemiológicos e ambientais?

Quais serão as medidas adotadas pelo Poder Público que visem atendimento adequado à populações rurais dispersas?


Considerando composição de grupo de trabalho local e grupo de acompanhamento da elaboração do Plano Municipal de Saneamento Básico e Gestão Integrada de Resíduos Sólidos, detalhar quais estudos e ações foram desenvolvidos por este grupo.


Enviar a esta Casa de Leis todo o processo de planejamento das ações de mobilização social que serão realizadas no Município, incluindo objetivos, metas, cronogramas e principais atividades que serão desenvolvidas nos próximos 4 (quatro) anos. 

Justificativa:

Munícipes questionam este Vereador acerca do assunto, e solicitam maiores informações.
Valinhos, aos 13 de março de 2020.
               Henrique Conti                                                 Alécio Cau

      Vereador – Partido Verde                                    Vereador - PDT

