REQUERIMENTO Nº 476/2020
Ementa: Informações sobre obra de melhorias do bairro Jardim do Lago e seu entorno.
Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores:


Levando em consideração reunião da Associação de moradores dos Bairros Parque Florence, Jardim do Lago, Jardim Maracanã, Jardim Lorena, Jardim Pacaembu e Santa Cecília.


Considerando alguns questionamentos dos respectivos moradores.



O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões): 

Quando haverá a inauguração da ponte recém construída na Av. Joaquim Alves Corrêa, altura da empresa Crivellaro?

 
Haverá execução de obras que visa implantação de academia ao ar livre nas imediações dos bairros acima citados? Em caso positivo, qual o cronograma?


Há projeto para execução de reforma da Unidade Básica de Saúde do Bairro Jardim Maracanã? Em havendo, qual o prazo para início das obras? 

É de conhecimento da Municipalidade que a EMEB Prefeito “Jeronymo Alves Corrêa” está com falta de professores no quadro, infiltração no telhado e necessitando de pintura? Em caso positivo, qual o cronograma para manutenção da mesma, e quando será regularizado o quadro de professores?


Há projeto para implantação de novas praças e/ou áreas de lazer para os bairros acima mencionados? Em caso afirmativo qual o cronograma?
Justificativa:

Munícipes questionam este Vereador acerca dos assuntos e solicitam providências urgentes.
Valinhos, aos 16 de março de 2020.
Henrique Conti

Vereador – Partido Verde

