
REQUERIMENTO Nº 491/2020
      
Ementa: Informação sobre planos da municipalidade  
para a instalação de 
semáforos com temporizador onde 
a velocidade máxima é de 50km /hora.
Senhora Presidente,



Considerando que semáforos com contagem regressiva, também conhecidos como semáforos com temporizador ou com cronômetro, ou ainda, semáforos gradativos,  são os grupos focais que, além de mostrar aos condutores a cor da indicação luminosa, mostram também o seu tempo restante; a contagem regressiva pode ser colocada em grupos focais veiculares ou em grupos focais de pedestres;


Considerando que este vereador foi procurado por motoristas solicitando que seja instalada nestes semáforos a contagem regressiva para que os motoristas consigam acompanhar o tempo, devido ao radar de velocidade máxima de 50 km/h, evitando assim acidentes, atropelamentos e multas;


Diante do exposto o vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior, o seguinte pedido de informações:


Esta nos planos da municipalidade instalar semáforos com contagem regressiva nos locais com radar de velocidade máxima de 50 km?




Se sim, para quando está previsto?


Se não, solicitamos que seja avaliada a solicitação.

Justificativa:



Trata- se de assunto que tem a finalidade de proporcionar maior fluidez e  segurança no trânsito
Valinhos, 12 de Março de 2020.
Israel Scupenaro

Vereador MDB

