Ao Excelentíssimo Senhor  Prefeito Municipal.
      Orestes Previtale Junior.
       

                                                                       


                                                                           Valinhos 23 de março de 2020. 





Considerando que o Brasil, a exemplo de outros paises, foi vitimado por uma pandemia da doença COVID19.

Considerando que devido a este quadro que se apresentou no Brasil nos últimos dias, o Governo Federal declarou Estado de Calamidade Pública na área da saúde em todo o país.

Considerando que o Governo do Estado de São Paulo, declarou Estado de Calamidade Pública na área da saúde e quarentena nos seiscentos e quarenta e cinco Municípios Paulistas, ou seja, em todo o Estado.

Considerando que o Município de Valinhos, também  declarou  Estado de Calamidade Pública na área da saúde, decorrente a pandemia da doença COVID19, decretando também quarentena por determinação do Governo Estadual.

            Considerando que devido estas ações declaradas pelos governos em suas esferas e respeitando as autoridades da saúde, a população foi orientada a realizar um isolamento social, para que a doença COVID19 não venha a se propagar, entre as ações determinadas, está a paralização das aulas em todas as unidades de ensino no Estado de São Paulo, sejam públicas e particulares.
 



			




Diante do exposto, estes vereadores solicitam ao Senhor  Prefeito Orestes Previtale Junior e ao Secretario de Educação Zeno Ruedell , que desenvolvam estratégias para que as crianças, adolescentes e adultos não sejam totalmente prejudicados em seus estudos devido a   esta paralização.
Que os alunos recebam em suas residências por meio da internet,  ou por meios físicos como; apostilas e outros materiais, conteúdos de matérias escolares , desta forma os alunos continuarão com seus estudos mesmo de forma parcial. 

Solicitamos que analisem o momento que o  país esta passando, que tenham sensibilidade diante  deste cenário, o qual mudou de forma drástica  a rotina de pais e alunos.

       






Elevo meus protestos de elevada estima e consideração.







Sem mais atenciosamente,    




                                             KIKO BELONI
                                                   Vereador
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