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REQUERIMENTO Nº 504/2020

Senhora Presidente,
Nobres Vereadores;
       
     A vereadora Dalva Berto, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Patricia Honório Ferreira ocorrido em 28 de março 2020.
Justificativa: 
    A jovem Paty Honório, como era conhecida, faleceu dia 28 de março de 2020, com 33 anos de idade e representou a força de uma mulher que lutou bravamente pela vida e desde que teve conhecimento de que tinha um câncer raro, não mediu esforços para se salvar, além de dividir com todos os familiares e amigos sua fé inabalável e o desejo de viver cada dia plena, sempre com um sorriso radiante.
    Há que se considerar que a luta de Paty Honório não foi isolada, pois era uma pessoa que agiu frente à doença com otimismo e determinação, dando lições de vida a todos que com ela conviveram, tendo capitaneado inclusive campanhas de doação de sangue, demonstrando o grande ser humano que era pelo amor que sempre teve à vida e ao próximo. 
    Deixa um legado de fé e de amor pela vida.
    Requeiro que sejam guardadas pelo Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade. 

                                                                            Valinhos, 30 de março de 2020.



                                                DALVA BERTO
                                                   Vereadora

