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INDICAÇÃO Nº 619/2020




[bookmark: __DdeLink__94_1522598546][bookmark: __DdeLink__48_1924372516113111]EMENTA: Propõe ao executivo a criação do programa bombeiro professor no município de Valinhos. 




Senhora Presidente,


O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:
[bookmark: __DdeLink__47_21186335181][bookmark: __DdeLink__100_9735598222] 
                              Propõe ao executivo a criação do programa bombeiro professor no município de Valinhos. 


JUSTIFICATIVA


Todos nós aprendemos na escola uma parte do conteúdo que levamos por toda nossa vida e os estudantes são canais de comunicação na construção de um mundo melhor.

Diante desta realidade, o Programa Bombeiro Professor visa orientar os alunos das escolas púb1icas municipais, de ensino fundamental e médio, a terem conhecimento sobre as diversas formas de prevenção de acidentes.

As orientações a serem ministradas pelos bombeiros deverão ser feitas através de cursos, palestras, oficinas e debates, sempre desenvolvidas no interior das unidades escolares.

O programa tem como intuito conscientizar os alunos desde a prevenção dos acidentes domésticos, no trabalho e locais com grandes aglomerações de pessoas, além de tomada de decisões de forma segura 





em caso de ocorrência, até que se chegue um profissional especializado para prestar o atendimento de primeiros socorros.



			Valinhos, 23 de Março de 2020.




Gilberto Aparecido Borges – GIBA
           Vereador MDB
