



REQUERIMENTO N.º                   /2020.



Ementa: Solicita informações sobre a Rede de Esgoto no bairro Joapiranga, no município de Valinhos.


Senhora Presidente;
Senhores Vereadores;



O Vereador César Rocha, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito os seguintes pedidos de informações:


                                           Com relação à Rede de Esgoto no bairro Joapiranga.


Pergunta-Se:


1. – Considerando que o DAEV está realizando serviços de instalação de tubulações de rede de esgoto no bairro, sendo que já foi feita a ligação na rede da Casa de Passagem e Acolhimento, situada na rua Itaipu nº 451, qual a previsão também de ligação da rede das casas dos demais moradores do bairro? 


2. – Se tratando de Rede de Esgotos, onde está sendo feito o direcionamento e tratamento dessa Rede?











Justificativa



Este Vereador tem sido questionado pelos moradores sobre a falta da Rede de Esgotos no bairro, assim sendo, conforme o DAEV já está executando os serviços de instalações de tubulações da rede de esgotos e já realizaram a ligação de um imóvel, os moradores querem saber sobre quando serão contemplados e a previsão da ligação em suas residências.
[bookmark: _GoBack]Há de se ressaltar, que segundo a área técnica da Secretaria da Fazenda, o valor arrecadado de IPTU, no referido bairro, no ano de 2018, foi de R$2.201.200,19 ( Dois milhões, duzentos e um mil, duzentos reais e dezenove centavos ), portanto é injustificável a ausência de Rede de Esgotos no bairro.




                                         Valinhos, 23 de abril de 2020.






César Rocha
Vereador – REDE


