REQUERIMENTO Nº             /2020
Ementa: Informações sobre período de enfrentamento do Coronavírus.
Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores:


O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões): 

Quantos leitos de baixa, média e alta complexidade o Município possui? Quantos destes são da rede privada e quantos da rede pública de saúde? 

Quantos destes leitos possuem respiradores?


Levando em consideração a pandemia, houve necessidade de contratação de novos profissionais da área da saúde? Em caso afirmativo, quantos, e em quais especialidades? Em caso negativo, justificar.

Qual o valor total de recursos repassados pelo Governo Estadual até a presente data para combater o Coronavírus? Quais medidas foram implantadas com referido recurso? Este valor está restrito a implantação de centros de instalação de triagem? Em caso negativo, quais aplicações poderão ser realizadas com as verbas emergenciais encaminhadas? De que forma será realizada a prestação de contas?

Qual o valor de repasse mensal pelo Governo Estadual à Santa Casa de Valinhos para combate do Coronavírus? 


No que diz respeito aos feirantes e ambulantes, houve e/ou haverá suspensão de lançamento das taxas no período em que estão tendo suas atividades suspensas ou limitadas, pois, sabemos que muitos dependem da venda? Em não havendo suspensão, descrever as razões?


Quais medidas estão sendo adotadas em relação à extensão de prazos de pagamentos e a suspensão da aplicação de juros e multas referentes à cobrança de impostos, taxas, tributos, multas punitivas, multas de trânsitos e outros? Detalhar.

Justificativa:

Munícipes questionam este Vereador acerca dos assuntos, e solicitam maiores informações
Valinhos, aos 07 de abril de 2020.
Henrique Conti

Vereador

