INDICAÇÃO N.º                           /2020.
Ementa: Reiterando Oficio nº 10/2020 enviado a Prefeitura, solicitando a implantação de medida a fim de valorizar e dar apoio aos agricultores do nosso município.
Senhora Presidente,




Considerando que diante da crise que não somente a nossa cidade, mas o país e o mundo vive por conta da pandemia do Corona vírus, muitas ações têm sido tomadas no sentido de proporcionar mais força no combate direto ao vírus e preservar a vida dos nossos cidadãos;




Considerando que outro fato muito discutido, e que também afeta a vida dos nossos cidadãos diretamente, principalmente os mais vulneráveis financeiramente e, sem sombra de dúvidas, levará certo tempo para a devida reconstrução após vencermos o atual obstáculo que é vírus, é a questão econômica das cidades, estados e municípios;



Considerando que temos em nosso município alguns locais de feira dos agricultores como no CACC – (Quarta é feira), no Jardim São Marcos e no Ginásio da Festa do Figo, e também a feira tradicional na Rua Jose Ezequiel da Silva, na Vila São José,  e, trata-se de sustento para essas famílias de pequenos agricultores que trabalham com produto perecível:




Considerando que na cidade vizinha de Jundiaí foi criada uma pagina na Internet (link https://abastecimento.jundiai.sp.gov.br/produtor-rural/) com contatos dos Produtores Rurais da cidade, constando os produtos cultivados, para facilitar o acesso de todos, sejam  consumidores finais ou mesmo revendedores, e assim colaborar com a agricultura municipal em tempos de crise;



Diante do exposto, o vereador Israel Scupenaro, solicita que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte Indicação:
 


Que seja implantada em nosso munícipio essa medida criando uma pagina na internet, com os contatos dos nossos produtores  agrícolas a fim de divulgar os produtos cultivados e vendidos.
Justificativa: 




 Essa propositura tem a finalidade de propor ação a fim de valorizar e apoiar a agricultura da nossa cidade. 










 
                Aos 18 de Março de 2020.
  





  Israel Scupenaro
Vereador MDB
