REQUERIMENTO N.º                            /2020.
Ementa: Informação quanto as ações que estão sendo realizadas e planejadas  a fim de garantir o atendimento básico de saúde,   bem como os contratos de prestação de serviços para enfrentamento da crise do CORONAVIRUS.
Senhora Presidente;



Considerando a crise que não somente a nossa cidade, mas o país e o mundo vivem por conta da pandemia do Coronavírus, muitas ações têm sido tomadas no combate direto ao vírus a fim de se preservar vidas, sendo assim se faz necessário um questionamento com relação à saúde em nossa cidade; objetivamente com relação à atenção básica aos munícipes;



Considerando que sabemos que por conta dos fatos, que as consultas e muitas coletas de exames, além de cirurgias eletivas, foram adiadas ou canceladas, porém muitas pessoas necessitam do atendimento, algumas delas atendimento que já aguardavam há muito tempo, e podem estar sendo prejudicada ainda mais com o agravamento de suas condições clínicas devido às paralisações que ocorrem na cidade, mesmo os casos não considerados de urgência podem se tornar problemas ainda maiores pela falta do atendimento;



O  Vereador Israel Scupenaro, no uso de suas atribuições legais, requer, respeitosamente, após apreciação e aprovação do Plenário, e conforme Regimento Interno Artigo 199, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:




Diante do exposto,  quais ações estão sendo tomadas  a fim de garantir o atendimento nas UBS(s) Unidades Básicas de saúde, como consultas e exames?    




Com relação a procedimentos como cirurgias eletivas e exames mais complexos como ressonâncias, tomografias etc, (visto que as medidas por conta da pandemia ultrapassam os 30 dias, e levando em conta que muitos pacientes já estavam na lista de espera, o que acarreta agravamento do seu estado de saúde) como está sendo gerenciada?



Existe planejamento para o cenário pós-crise?




Se sim, quais?




Se não, solicitamos que seja realizado um planejamento.


            Justificativa:

                 Trata-se de assunto de interesse público.

                            Valinhos, aos 23 de Abril de 2020.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
