REQUERIMENTO Nº

[bookmark: _Hlk412451086][bookmark: _GoBack]EMENTA: Requer informações acerca de compras de cesta básica para distribuição aos alunos da rede pública de ensino e famílias em vulnerabilidade social em virtude da crise provocada pela PANDEMIA – Coronavírus.

Senhora Presidente
Senhores Vereadores


		O vereador Gilberto Aparecido Borges – Giba, no uso de suas atribuições legais, requer a Vossa Excelência depois de ouvido o Plenário, encaminhar o presente ao Exmo Senhor Prefeito Municipal, para que repasse a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1) Informações acerca  de compras de cesta básica para distribuição aos alunos da rede pública de ensino e famílias em vulnerabilidade social em virtude da crise provocada pela PANDEMIA. – Quantas Cestas Básicas foram adquiridas? Qual o valor unitário da cesta? Quais produtos fazem parte da cesta?

2) Encaminhar cópia integral do processo de compras.

JUSTIFICATIVA

Trata-se de assunto de relevante interesse público, assim como  tal pedido visa fazer cumprir  a função fiscalizatória do Vereador, assegurado  pelo Regimento Interno  desta Casa  de Leis em especial  o artigo 199 e pela Lei Orgânica  Municipal.
 Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.


Valinhos, 23 de abril  de 2020.





Gilberto Aparecido Borges – GIBA
Vereador – PDT
