
REQUERIMENTO N.º        /2020
Ementa: Encaminhar Ofício à COMPANHIA AMBIENTAL DO ESTADO DE SÃO PAULO - CETESB, solicitando informações sobre emissão de efluentes em área de nascente.
À  Excelentíssima Senhora 
Dalva Dias da Silva Berto
Presidente da Câmara Municipal de Valinhos


O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, que seja encaminhado Ofício à COMPANHIA AMBIENTAL DO ESTADO DE SÃO PAULO – CETESB, solicitando o que segue:

A Companhia Ambiental do Estado de São Paulo - CETESB tem conhecimento do despejo de efluentes em região de nascente existente na Rua Francisco Juliato (coordenadas -23.010315, -47.029420)?

Devido a nascente estar localizada nas proximidades de empresas e/ou indústrias de que forma é realizada a fiscalização das referidas empresas existentes no entorno?


O que ocasiona o extravasamento de forma frequente no local? Houve emissão de multa ao infrator? Encaminhar cópia da autuação. Em caso negativo, por qual motivo?


De que forma estas empresas realizam o controle e a redução da emissão de poluentes e despejos de efluentes em córregos e nascentes? Há instalação de sistema de filtragem?

De que forma se dará a recomposição do dano ambiental?
Enviar a esta Casa de Leis cópia de toda documentação pertinente ao assunto.
Justificativa:



Este Vereador foi procurado por munícipes que inconformados com a grande emissão de poluentes nos córregos e nascentes, solicitam providências. 
Valinhos, aos 27 de Abril de 2020.
Henrique Conti
Vereador 
