REQUERIMENTO N.º                            /2020.
Ementa: Informação quanto às ações que estão sendo programadas para a continuidade das entregas de cestas básicas e kits de alimentação às famílias em situação de vulnerabilidade social.
Senhora Presidente;



Considerando que este vereador tem sido procurado por munícipes questionando a respeito da continuidade de entregas de cestas básicas com alimentos e produtos de higiene e limpeza para as famílias em situação de vulnerabilidade social, e os kits de alimentação para alunos da rede municipal de ensino matriculado em creches e escolas da cidade;




Considerando que a medida tem o intuito de atender um grupo de moradores que está atravessando dificuldades financeiras por conta da pandemia do CORONAVIRUS que se arrasta há mais de 40 dias, e conforme Decreto Municipal  nº 10.402 o prazo da quarentena  irá até 31 de maio de 2020 acompanhando o Decreto Estadual;



O Vereador Israel Scupenaro, no uso de suas atribuições legais, requer, respeitosamente, após apreciação e aprovação do Plenário, e conforme Regimento Interno Artigo 199, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:




Sendo assim, essa ação de entrega de cestas básicas as famílias em situação de vulnerabilidade social e a entrega de kits de alimentação para os alunos da  rede municipal de ensino terá continuidade neste mês de maio?




Se sim, para quando está previsto a entrega?



Se não, solicitamos que avaliada essa medida devido a necessidade urgente de pessoas em condição de vulnerabilidade social.


            Justificativa:

                Trata-se de assunto de interesse público.

                            Valinhos, aos 08 de Maio de 2020.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
