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REQUERIMENTO Nº 678/2020



Senhora Presidente



O vereador Mauro de Sousa Penido requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário, seja consignado em ata VOTO DE PESAR pelo falecimento da Senhora ZÉLIA APARECIDA PEREZ CRISANTE no dia 18.05.2020, aos 73 anos de idade. 

Justificativa: 

 			O falecimento da Senhora Zélia Aparecida Perez Crisanti, que era viúva do Senhor Cesare Crisante e deixa o filho Franco, muito sensibiliza a comunidade valinhense, em especial, amigos e familiares. 

Zélia Crisanti foi sócia-fundadora do Colégio Inovati de Valinhos, presidente do Conselho Deliberativo do Clube de Campo Vale Verde, Membro do Conselho Municipal do Idoso de Valinhos, atuou no Patronato INAS da Região Metropolitana de Campinas, foi uma das fundadoras da Associação Cultural Ítalo-



Brasileira de Valinhos, fundada em 1991, onde atuou como presidente.

Cidadã atuante e levando à frente suas origens italianas na comunidade, recebeu a láurea “Loba Romana” da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, recebeu o título de Cidadã Emérita pela Câmara Municipal de Campinas, sendo a primeira mulher a ser agraciada com esse título em nome da comunidade italiana, e ainda o Título de Cidadã Honorária de Valinhos por esta colenda Câmara Municipal de Valinhos no ano de 2018, entre outros.

Em respeito e reverência a esta munícipe que nos deixa, este vereador requer ainda, seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua homenagem e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade, em nome de todos os vereadores da Casa.


                           Valinhos, 18 de Maio de 2020.

	




                        Mauro de Sousa Penido
                      Vereador
