
 REQUERIMENTO N.º                  /2020
Ementa: Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Zélia Aparecida Perez Crisanti.
Excelentíssima Senhora 

Dalva Berto
Presidente da Câmara Municipal de Valinhos
Os vereadores que subscrevem requerem, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Zélia Aparecida Perez Crisanti, aos 72 (setenta e dois) anos, ocorrido no dia 18 de maio.
Justificativa:
   Sra. Zélia Aparecida Perez Crisanti faleceu no dia 18 de maio de 2020. Seu falecimento representa uma perda irreparável entre familiares e amigos. 
Zélia Crisanti, era filha de Raul Perez e Maria Rosa Perez, nasceu em Campinas no dia doze de novembro de 1947. Sua infância no bairro do Castelo guarda inúmeras memórias de uma Campinas bucólica e de uma sociedade tradicional. Estudou no colégio Coração de Jesus e formou-se em Letras pela Pontifícia Universidade Católica de Campinas, onde fez extensão em Psicologia e Filosofia. É fluente em francês e italiano e trabalhou em importantes empresas da região, como a CPFL, Brasilit e Rhodia; foi revisora de texto na Figueiredo Ferraz em São Paulo e Sub-Chefe de Gabinete na prefeitura de Valinhos. Além disso, Zélia foi sócia-fundadora do Colégio Inovati de Valinhos, presidente do Conselho Deliberativo do Clube de Campo Vale Verde, membro do Conselho Municipal do Idoso de Valinhos, entre outros.

Em 1983, casou-se com Césare Crisanti e veio morar em Valinhos no bairro Vale Verde. Como fruto dessa união nasceu Franco, único filho do casal.

Zélia, de origem italiana, intensificou os laços com a comunidade italiana quando seu marido, buscando pleitear seus direitos como cidadão italiano, dirigiu-se ao Patronato INAS (Instituto Nacional de Assistência Social) em Valinhos. Ali, Zélia conheceu Dona Natalina Berto, que a convidou para atuar como voluntária no atendimento aos italianos e descendentes nas áreas de Previdência e Assistência Social e Cidadania, onde por mais de cinco anos prestou essa assistência. 

Em 1997 mudou-se para a Itália, com seu marido e seu filho, onde viveu por dez anos na cidade de Terni. Em 2007, quando voltou para o Brasil, para Valinhos, tornou-se a responsável pelo Patronato INAS da Região Metropolitana de Campinas, dando continuidade ao trabalho social de assistência, orientação e apoio a italianos e brasileiros principalmente no que se refere a orientações e acompanhamento junto aos órgãos públicos brasileiros e italianos e ao INSS do Brasil e INPS da Itália, bem como, assistência social aos italianos e descendentes que se encontram em situação de carência.

Zélia também foi uma das fundadoras da Associação Cultural Ítalo-Brasileira de Valinhos, fundada em 1991, onde atualmente era Presidente. A Associação tem tido importante participação no município no tocante ao resgate á cultura e conservação das tradições italianas, através de encontros sociais e culturais para maior integração da comunidade e oferta de prestações de serviços sociais dentro dos seus propósitos. Um dos maiores eventos promovidos pela Associação Italiana, como é conhecida, é o “Espaço Italiano”, um resgate das tradições italianas dentro do maior evento turístico da cidade: a Festa do Figo e Expogoiaba. Um evento que cresce a cada ano e que tem deixado a sua marca na história do município.

Por sua atuação junto à comunidade italiana, Zélia recebeu importantes prêmios como a láurea “Loba Romana” da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, entregue a personalidades que se destacam pela atuação social, econômica e cultural e que contribuíram para o estreitamento das relações entre Brasil e Itália; e o título de Cidadã Emérita pela Câmara Municipal de Campinas, sendo a primeira mulher a ser agraciada com esse título em nome da comunidade italiana.

Sra. Zélia Aparecida Perez Crisanti sempre será lembrada por seu trabalho e carisma e por mais que o tempo passe estará viva nos corações dos seus entes queridos.
Requerem ainda que seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.

Valinhos, 18 de maio de 2020.
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