Moção N.º                            /2020.
Senhora Presidente;



O Vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal para que utilize parte da verba de R$ 14.450.366,19 que foi enviada ao munícipio pelo Programa Federativo de Enfrentamento ao CORONAVIRUS, para garantir o atendimento dos pacientes que aguardam na fila de espera agendamentos de cirurgias eletivas e exames.
Justificativa:




Considerando a crise que não somente a nossa cidade, mas o país e o mundo vivem por conta da pandemia do CORONAVIRUS, muitas ações têm sido tomadas no combate direto ao vírus a fim de se preservar vidas. Sabemos que por conta dos fatos, as consultas e muitos exames, além de cirurgias eletivas, foram  canceladas, porém muitas pessoas necessitam do atendimento, algumas delas atendimento que já aguardavam há muito tempo, e podem estar sendo prejudicadas ainda mais com o agravamento de suas condições clínicas devido às paralisações que ocorrem na cidade, mesmo os casos não considerados de urgência podem se tornar problemas ainda maiores pela falta do atendimento.




As medidas por conta da pandemia já ultrapassam os 50 dias, e levando em conta que muitos pacientes já estavam na lista de espera aguardando agendamento para cirurgias cardiológicas, pedras nos rins, vesícula, catarata, cirurgias ortopédicas entre outras; e também exames, como ressonância, tomografia, ultrassons, e outros mais complexos. O adiamento pode agravar o estado de saúde desses pacientes e até levar a morte.



Diante da Pandemia do CORONAVIRUS e da necessidade de diminuir ao máximo a exposição das pessoas ao vírus com intuito de reduzir a velocidade do contagio, foi recomendada a suspensão do atendimento ambulatorial eletivo no inicio da propagação do vírus, e como se avança essa quarentena desde março, os pacientes que já se encontravam com outros problemas de saúde estão correndo risco de vida por conta da falta de atendimento. 



Solicito aos nobres pares desta Casa que se juntem a mim para a aprovação desta MOÇÃO DE APOIO ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior, para que atenda esses pacientes que aguardam na fila de espera por cirurgias, exames e outros procedimentos relativos à saúde, que por conta da pandemia que se alastrou pelo país e no nosso município, não conseguiram agendamento até a presente data.
                            Valinhos, aos 15 de Maio de 2020.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
