




INDICAÇÃO. Nº           /2020.



Senhora Presidente:



          A Vereadora DALVA BERTO, requer nos termos regimentais, após aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Prefeito a seguinte indicação:

	Realizar serviços de manutenção e limpeza no Campo de Futebol ao lado do Centro Cultural Vicente Musselli na Av. Joaquim Alves Correa, pois o espaço se encontra com muito deficitário e vem sendo utilizado por munícipes para realização de muitas atividades como caminhadas, prática de esportes, por pessoas comuns e crianças, pois trata-se de espaço público aberto sem barreiras.
[bookmark: _GoBack]	Constatou-se que há traves fora do seu devido lugar (amarrada com cordas foto em anexo) e recebemos reclamações de munícipe, cuja trave  caiu em cima de uma criança. No espaço existem telas com pontas de arames, ponta de ferros expostas,  entulhos e muitas avarias no local como alambrados tubos enferrujados e outros, podendo ocasionar acidentes, vez que o espaço é de acesso livre. .  

         JUSTIFICATIVA:

         Essa vereadora faz a presente indicação, no cumprimento de sua função fiscalizatória, a fim de prevenir acidentes aos usuários do Campo de Futebol e para manter o bem estar dos munícipes.


Valinhos, 20 de Fevereiro de 2020.




DALVA BERTO
Vereadora
