REQUERIMENTO Nº 721/2020
Ementa: Informação quanto às providencias do Poder Público em relação ao abaixo assinado anexo dos moradores do Condomínio Tabatinga, solicitando acesso local de entrada e saída pela Avenida Vice Prefeito Anésio Capovila sentido Parque das Colinas pela Rua Remo Oscar Besegio. 
Senhora Presidente;


Considerando que os moradores do Condomínio Tabatinga localizado na Avenida Vice Prefeito Anésio Capovila nº 688 procuraram esse vereador e apresentaram um abaixo assinado (anexado a este requerimento) solicitando que o Exmo. Senhor Prefeito Orestes Previtalle Junior, juntamente com a Secretaria de Mobilidade Urbana,  atenda a reivindicação que pede solução para possibilitar a saída dos condôminos pela avenida citada (pois é apenas um pequeno trecho) sentido Parque das Colinas através da Rua Remo Oscar Besegio, com a mudança no trânsito, os condôminos para saírem de suas  residências estão sendo obrigados a percorrerem uma distancia enorme  pela Rodovia dos agricultores para ter acesso ao comercio local no Parque das Colinas, à UBS, ao Bairro Frutal, etc.


O Vereador Israel Scupenaro, no uso de suas atribuições legais, requer, respeitosamente, após apreciação e aprovação do Plenário, e conforme Regimento Interno Artigo 199, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:


Visto que o objetivo é buscar alternativas para melhorar o acesso de moradores, existe providência sendo tomada pelo Executivo para atender as reivindicações dos moradores do Condomínio Tabatinga conforme abaixo assinado? Há prazo?


Solicitamos que o Poder Executivo busque solução para atender a reivindicação citada.

Justificativa:

    Trata-se de propositura que tem por objetivo atender a necessidade de munícipes diante das mudanças ocorridas no trânsito naquela região, pois a mudança e apenas em um pequeno trecho e além de beneficiar os moradores também beneficia o comercio local.      



                                Valinhos, aos 21 de Maio de 2020.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
