REQUERIMENTO Nº 722/2020
Ementa: Informação quanto às ações que estão sendo aplicadas para tratamento e combate da COVID 19 no inicio dos sintomas.
Senhora Presidente;


Considerando que em matéria divulgada pela TV Cultura, SBT Sorocaba, entre outras, o Prefeito Municipal do município paulista de Porto Feliz, (que inclusive é médico), criou o "kit covid-19", usando como exemplo tratamentos realizados na Europa; esse kit esta sendo entregue a pacientes em estágio inicial dos sintomas do novo CORONAVIRUS, trata-se de um coquetel de medicamentos;



Considerando que na entrevista divulgada, o prefeito de Porto Feliz, Cássio Habice Prado, informou que o kit custa menos de R$ 40, e tem eficiência na fase inicial da doença, nos primeiros cinco ou seis dias; e tem dado resultado positivo;


O Vereador Israel Scupenaro, no uso de suas atribuições legais, requer, respeitosamente, após apreciação e aprovação do Plenário, e conforme Regimento Interno Artigo 199, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:


Visto que o objetivo é buscar alternativas para que o novo CORONAVIRUS tenha cura no inicio dos sintomas; existe algum método que esta sendo utilizado nesse sentido em Valinhos?



Se sim, qual o protocolo utilizado?


Caso negativo, reivindicamos que o Poder Executivo juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde mantenha entendimentos com a Secretaria Municipal de Saúde de Porto Feliz – SP, com intuito de analisar os resultados positivos obtidos na cidade e que tal tratamento seja implantado em Valinhos para salvar vidas.

Justificativa:

    Trata-se de assunto de interesse público.

                                Valinhos, aos 21 de Maio de 2020.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
