REQUERIMENTO Nº 724/2020
Voto de Louvor e Congratulações à AEVAL – Associação dos Empresários de Valinhos pela doação de máscaras de policarbonato às entidades participantes da FEAV.
Senhora Presidente,
O Vereador André Leal Amaral - PSD requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja consignado em plenário Voto de Louvor e Congratulações à AEVAL – Associação dos Empresários de Valinhos pela doação de máscaras de policarbonato às entidades participantes da FEAV.
Justificativa:
A AEVAL - Associação dos Empresários de Valinhos realizou, no dia 18 de maio, a doação de 510 máscaras de policarbonato, tipo protetor facial (Face Shield) para as entidades participantes da FEAV. As máscaras são aprovadas pela Vigilância Sanitária e estão em conformidade com a resolução RDC nº 356.
As entidades contempladas foram:

- ACES, 10 máscaras;

- ACESA Capuava, 70 máscaras;

- APAE, 80 máscaras;

- Casa da Criança, 70 máscaras;

- Círculo de Amigos do Patrulheiro de Valinhos, 10 máscaras; 

- Rosa e Amor, 20 máscaras;

- Recanto dos Velhinhos, 50 máscaras;

- COCHRIC, 10 máscaras;

- Instituto Esperança, 40 máscaras;

- Santa Casa, 150 máscaras.

A AEVAL tem se destacado pelo seu compromisso e dedicação em busca de novas ações para Valinhos. Nesta ação contou com apoio das empresas Bazetto Agro, CBO Análises Laboratoriais, Tecnoservice, Personalis Administradora de Condomínios, Conti Advogados, ARS Logística, Hoje Comunicação Visual além de diversos anônimos que deram também sua contribuição, mesmo em tempos de crise.
Em tempos de crise, como esta que atravessamos, convém destacar e reconhecer publicamente o altíssimo valor da solidariedade intrínseco a este gesto, de modo a inspirar a construção de uma sociedade cada vez mais preocupada com a promoção do Bem Comum.
Ante o exposto, solicito aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após aprovação, seja encaminhado ofício e certificado à AEVAL, aos cuidados de seu Presidente, Rafael Di Falco Cossielo, parabenizando-a pela doação.
Valinhos, 22 de maio de 2020.

André Leal Amaral
Vereador – PSD

