



MOÇÃO            Nº         /2020





Senhora Presidente,





O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior e ao Secretário de Obras, para que empenhem esforços para que seja feito Corte de Mato, Retirada de lixo e Entulhos, Manutenção na via, como  também Colocação de Cascalhos nos seguintes logradouros; Avenida Rosa Belmiro Ramos, Rua José Mamprim, Rua José Angeli e Alameda Argel no Bairro Ponte Alta. 


Justificativa:



A presente moção tem por objetivo sensibilizar o Prefeito Municipal e seu Secretário de Obras, para que determinem Corte de Mato, Retirada de lixo e Entulhos, Manutenção na via, como  também Colocação de Cascalhos, em caráter urgente, nos endereços citados, os quais  apresentam  muita dificuldade aos munícipes e moradores que trafegam naquela localidade.

Além do clamor da população e das solicitações feitas pelos demais edis, este vereador, em suas constantes visitas aos Bairros de Valinhos, pôde constatar a necessidade de manutenção na estrutura da ponte localizada na Rua José Angeli, como também a de  preservação das nascentes existentes  no referido bairro.






A população do Município tem sofrido com inúmeros buracos e a falta de manutenção nos logradouros citados que, além de prejudicar o tráfego de veículos, podem causar danos e colisões.

A situação agrava-se sobremaneira no período atual, quando temos baixas temperaturas, baixa umidade relativa do ar e consequentemente o aumento de poeira, agravando os problemas respiratórios da população.


Assim, solicito aos nobres Vereadores, a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior e ao Secretário de Obras, para que empenhem esforços para que seja  feito o Corte de Mato, Retirada de lixo e Entulhos, Manutenção na via, como  também Colocação de Cascalhos, Manutenção da Estrutura da Ponte e Preservação das Nascentes, nas ruas mencionadas. 
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KIKO BELONI
Vereador 

