REQUERIMENTO Nº 759/2020
Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:
O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Associação Grupo de Apoio a Adoção Nova Vida pela realização da “ II Semana da Adoção de Valinhos”.
Justificativa:


Aprovada em 20 de dezembro de 2018, a Lei 5763 que institui no Calendário de Comemorações Oficiais do Município a Semana e o Dia Municipal da Adoção em Valinhos, foi comemorada pela segunda vez no mês de maio do corrente ano.
A II Semana da Adoção de Valinhos deste ano foi diferente. Devido às medidas de prevenção ao novo coronavírus e seguindo orientações do Ministério da Saúde e demais órgãos competentes, cumprindo o distanciamento social. Por esta razão a Associação do Grupo de Apoio à Adoção Nova Vida realizou no dia 22 de maio uma palestra virtual na plataforma Zoom, onde o tema abordado foi: Sociedade e a Rede de Proteção à Crianças e Adolescentes, apresentado pela palestrante Dra. Dora Martins, Juíza de Direito do Tribunal de Justiça de São Paulo e Membro da Coordenadoria da Infância e Juventude.  
A Associação Grupo de Apoio à Adoção Nova Vida, fundada por Viviane Melo Galeb e Rita Almeida, presidente e vice-presidente respectivamente, é uma instituição sem fins econômicos, fundada em 11 de agosto de 2017, e sua iniciativa segue a tendência de atenção às demandas dos grupos de apoio à adoção de todo o país que culminaram com a promulgação em 9 de maio de 2002, da Lei Federal n°. 10.447 que instituiu o dia 25 de maio como o “Dia Nacional da Adoção”. O movimento nacional em prol da adoção tem como objetivo o desenvolvimento de iniciativas tendentes à reflexão sobre as condições de vida das crianças e adolescentes acolhidos e aptos à colocação em família adotiva e a viabilidade e satisfação afetiva na constituição familiar pela via da adoção. 
Ante o exposto, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação do presente Requerimento de Congratulações e Reconhecimento à Associação Grupo de Apoio à Adoção Nova Vida, extensivo à presidente Viviane Melo Galeb, à vice-presidente Rita Almeida e toda a equipe que com muita dedicação tem realizado um brilhante trabalho. Solicito ainda que cópia do presente documento seja encaminhada à instituição, à sua presidente, à sua vice-presidente e à sua equipe.
Valinhos, 26 de maio de 2020.
Franklin Duarte de Lima               
Vereador
