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EMENTA: Informações sobre a veiculação de dados no Portal da Transparência da Prefeitura do Município de Valinhos.
Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:


	Considerando o cumprimento da Lei Federal nº 12.527 de 18.11.2011 e Lei Complementar Municipal nº 01 de 02.12.2013 que se refere à veiculação de informações publicas das ações Administrativas Federal, Estadual e Municipal através do  “Portal da Transparência”.
Considerando que o “Portal da Transparência” do município de Valinhos, encontra-se com informações incompletas, no que se refere a informações de Pagamentos a Servidores.

O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informações: 

· Qual a razão do “Portal da Transparência”, demorar tanto para colocar as informações a respeito de Pagamentos a Servidores?

· Quais são as medidas que estão sendo adotadas para que aja mais agilidade na atualização do “Portal da Transparência”?


Justificativa: 
Este vereador faz o referido requerimento buscando maiores informações sobre o assunto.

Valinhos, 22 de maio de 2020.

Franklin Duarte de Lima
Vereador


