REQUERIMENTO Nº 775/2020
Ementa: Reitera informações acerca da execução de projeto de galerias de águas pluviais.
Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores:


Considerando Resposta de Requerimento Ofício nº 361/2020-DTL/GP/P.

Considerando expedição de diretrizes com exigência de apresentação de projetos de galerias de águas pluviais.

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):


Houve o cumprimento por parte do empreendedor (Imóvel – Matrícula 27.664) de todas as exigências conforme Diretrizes expedidas? Especificar.


Foi expedido habite-se ao Condomínio Residencial Multifamiliar Vertical (Processo Administrativo nº 7912/2012)? As chaves foram entregues aos proprietários?


Foi apresentado projeto de rede de galeria de águas pluviais contendo curvas de nível, memorial descritivo, memorial de cálculo, estudos hidrológicos e hidráulicos? Em caso afirmativo, enviar cópia. 


Após a execução dos cálculos e estudos hidrológicos e hidráulicos, ficou constatado necessidade de implantação de novas galerias e/ou boca de lobo para escoamento das águas das chuvas nas ruas do entorno do empreendimento? Em caso afirmativo, para quando está previsto a obra? Enviar cópia do projeto. 


Em não sendo apresentado projeto pelo empreendedor para nova implantação de galerias de águas pluviais no entorno do empreendimento, há projeto por parte da Prefeitura Municipal que visa interromper as enxurradas que adentram as casas dos moradores em dias de chuva?


Foi apresentado Relatório de Impacto de Trânsito (RIT)? O que ficou constatado? Em caso positivo, enviar cópia. Quais adequações serão efetuadas no sistema viário daquela região? 

Há Estudo de Impacto de Vizinha (EIV) juntado ao processo? Em caso afirmativo, enviar cópia.

Enviar a esta Casa de Leis, cópia do Laudo de Caracterização Vegetal, bem como exigências efetuadas e Projeto de recomposição florestal.


Justificativa:


Moradores da região questionam este Vereador acerca do assunto e solicitam maiores informações.
Valinhos, aos 01 de Junho de 2020.
Henrique Conti

Vereador 

