[bookmark: _GoBack]MOÇÃO Nº              /2020



Senhora Presidente,
Senhores Vereadores

A vereadora DALVA BERTO, bem como os demais vereadores que subscrevem, apresenta nos termos regimentais, para apreciação do Plenário, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos senhores Ricardo Machado e Henrique Guilherme, extensivo a todos os participantes e colaboradores, pela realização do evento “LIVE SOLIDÁRIA CAMPINAS”, tendo por objetivo a arrecadação de recursos financeiros para 15 hospitais da nossa região em virtude do atual cenário de pandemia do novo coronavirus (Covid-19).

Justificativa:

A LIVE SOLIDÁRIA CAMPINAS surgiu quando dois amigos, Ricardo Machado (32 anos, Profissional de Marketing) e Henrique Guilherme (33 anos, Engenheiro), ambos moradores de Campinas, quiseram fazer algo para ajudar após ver diversas reportagens sobre as dificuldades dos hospitais da nossa região durante a Pandemia.
Ricardo e Henrique se conheceram praticando um Hobby: tocar. Ambos nunca tinham feito uma LIVE e fizeram a primeira como um teste improvisado, com mais dois amigos gravado no quarto de um deles. Divulgaram algumas empresas conhecidas durante a LIVE, que trocaram a divulgação por doações de qualquer valor, feitas diretamente na conta dos hospitais de Campinas. O que começou como uma brincadeira surpreendeu a dupla, quando alcançou quase R$500 em doações aos Hospitais.
A repercussão foi tão positiva que apareceram mais empresas interessadas em ajudar. Foi então que a dupla decidiu dar um passo adiante: utilizar a experiência profissional de ambos para expandir e muito o projeto.
Recrutaram pela internet a ajuda de diversas pessoas. Surgiram músicos interessados em se apresentar de forma 100% beneficente; surgiu um estúdio interessado em apoiar com sua estrutura e equipamento sem cobrar nada. Mais hospitais poderiam ser beneficiados. E até pessoas comuns interessadas em de alguma forma apoiar. O que não surgiu foi dúvida de que poderiam realizar um segundo evento e vários próximos para conseguir ainda mais doações. Fazer o bem é um "vírus" que contamina e que nunca vai passar.
A 2ª edição da Live Solidária Campinas foi realizada no último dia 31 de maio no estúdio musical “Stage Record”, em Campinas, que forneceu espaço, estrutura, equipamentos e técnicos também gratuitamente. Foram estabelecidas rigorosas orientações para todos os envolvidos com relação ao uso de máscaras, higienização com álcool em gel e distanciamento adequado. O evento foi destaque no Balanço Geral da TVB, Jornal da EPTV e em diversos jornais da região, e foi dedicado a angariar doações para 15 hospitais da região:
1. HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA UNICAMP;
2. HOSPITAL DA PUC-CAMPINAS;
3. SANTA CASA DE CAMPINAS - HOSPITAL IRMÃOS PENTEADO;
4. HOSPITAL E MATERNIDADE DE CAMPINAS;
5. SANTA CASA DE VALINHOS;
6. SANTA CASA DE VINHEDO;
7. SANTA CASA DE MOGI-GUAÇU;
8. SANTA CASA DE LEME;
9. HOSPITAL ESTADUAL SUMARÉ;
10. SANTA CASA DE LIMEIRA;
11. SANTA CASA DE PIRACICABA;
12. HOSPITAL SANTA BÁRBARA;
13. SANTA CASA DE RIO CLARO;
14. HOSPITAL MÁRIO GATTI;
15. HOSPITAL OURO VERDE.
A transmissão ocorreu pelo YouTube e contou com a participação dos seguintes artistas e bandas, que se apresentaram gratuitamente:
1. MINORO MURIART, cantor e compositor de MPB de Hortolândia;
2. HOMERO NASCIMENTO, cantor e compositor de MPB de Campinas;
3. UFOOS, banda de rock de Valinhos;
4. WESLLEY & VINÍCIUS, dupla sertaneja da região de Campinas;
5. ANDRESSA TAINÁ, cantora e compositora Pop de Americana;
6. LIANE CARPANI, cantora e compositora de MPB de Sumaré;
7. MATIRAH, banda de rock autoral de Campinas.

Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Congratulações aos senhores Ricardo Machado e Henrique Guilherme, extensivo a todos os participantes e colaboradores, pela realização do evento “LIVE SOLIDÁRIA CAMPINAS”, em prol de 15 hospitais da nossa região, reconhecendo a importância social de iniciativas como essa no atual momento de crise decorrente da pandemia do novo coronavirus.

Valinhos, 1º de junho de 2020.


Dalva D. S. Berto
Vereadora - MDB
