
REQUERIMENTO N.º                 /2020
Ementa: Solicita informações sobre prolongamento da Avenida Joaquim Alves Corrêa.
Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador ALÉCIO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito os seguintes pedidos de informações:
Considerando a resposta do requerimento 660/2020 de minha autoria, onde foi encaminhado a copia do Termo de Compromisso para Execução de Obras e Serviços na Forma e Condições que Especifica o qual estabelece na Cláusula Segunda – Da Obrigação em Atendimento ao Decreto nº8.879/2015 o valor limitado a R$1.947,998,07 (um milhão e novecentos e quarenta e sete mil e novecentos e noventa e oito reais e sete centavos).
Considerando a resposta do requerimento 615/2020 de minha autoria, onde o saldo em 01 de fevereiro de 2020 da conta do FMDC é de R$66.958,89 (sessenta e seis mil novecentos e cinquenta e oito reais e oitenta e nove centavos)
Considerando a informação constante no projeto de lei 61/2020 encaminhado em 29 de maio de 2020 para a Câmara Municipal de Valinhos, pelo prefeito Orestes Previtale, onde é considerado uma “frustração de receita estimada em 72 milhões de reais no exercício de 2020”.

Considerando a explanação realizada pelo engenheiro civil Carlos André dos Santos na 3ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Valinhos em 18 de Fevereiro de 2020, onde foi apresentada uma planilha com a estimativa de custo da obra do prolongamento da Avenida Joaquim Alves Correa no valor de R$7.055.421,02 (sete milhões e cinquenta e cindo mil e quatrocentos e vinte e um reais e dois centavos).
Considerando matéria veiculada no Jornal Folha de Valinhos do dia 16 de maio de 2020, pagina 5 – “Projeto executivo abre caminho para início das obras na Joaquim Alves Corrêa – Próximo passo será a emissão de ordem de serviço; obras é(sic) devem ser entregues em outubro”
Considerando que do valor estimado previsto subtraindo-se o valor do Termo de Compromisso para Execução de Obras e Serviços na Forma e Condições que Especifica do empreendimento HM31/Corumbau e o recurso disponível na conta do CMDC, resulta-se um saldo em haver de R$5.040,474,06 (cinco milhões e quarenta mil e quatrocentos e setenta e quadro reais e seis centavos).
deste modo, questionasse:
1.  O saldo em haver será suplementado de qual fonte?
2. O prolongamento da Avenida Joaquim Alves Corrêa será finalizado este ano?

3. Quais os recursos já aportados e gastos pela municipalidade para o prolongamento da Avenida Joaquim Alves Corrêa?

4. Solicita copias de inteiro teor dos documentos ou processo administrativo correlatos do prolongamento da Avenida Joaquim Alves Corrêa.
Justificativa: Esclarecimentos necessários a este vereador para melhor entender os assuntos tratados neste requerimento.
                                           Valinhos, 05 de junho de 2020.
            ALÉCIO CAU
                                                           Vereador PDT
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