Requerimento N.º                           /2020.
Ementa: Informação quanto às benfeitorias no Parque Valinhos.
Senhora Presidente,




Considerando que este vereador já apresentou diversas proposituras à Prefeitura Municipal reivindicando pavimentação, canaletas entre outras melhorias para o Bairro Parque Valinhos, e a equipe da secretaria de obras e serviços públicos está trabalhando nas ruas do Bairro, a fim de melhorar as condições das vias que são de terra e apresentam irregularidades em vários trechos, como buracos e pedras pontiagudas, e são aproximadamente três quilômetros de extensão que incluem o itinerário do ônibus que precisa receber pavimentação;



Considerando que devido à chuva forte desse final de semana alguns serviços que foram realizados recentemente já tiveram deterioração, como por exemplo, a Alameda das Goiabeiras que recebeu a pavimentação, mas está com as margens deterioradas devido à falta de canaleta; 



Considerando que as benfeitorias que estão sendo feitas  no bairro vai melhorar as condições de trafego dos moradores, e trata-se de um serviço mais técnico e esperamos que seja mais duradouro do que as manutenções até então realizadas, que duravam menos tempo e o problema sempre voltava, como a poeira e a lama, e as pedras pontiagudas que causa varias avarias nos pneus;



Diante do exposto, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação: 
 


1 - Para quando esta previsto a conclusão da operação de  benfeitorias para o Bairro Parque Valinhos?




2 - Quais as Alamedas que receberão essa benfeitoria, e será incluída a construção de canaletas? 



3 - Solicitamos que a secretaria competente refaça o que foi deteriorado devido à chuva forte.

 Justificativa: 



 Essa propositura tem a finalidade de atender reivindicação de moradores da localidade.







 
                   Aos 08 de Junho de 2020.
  





  Israel Scupenaro
Vereador MDB
