


MOÇÃO Nº             /2020



Senhora Presidente,
Senhores Vereadores

[bookmark: _GoBack]                                          A vereadora DALVA BERTO, apresenta nos termos regimentais, para apreciação do Plenário, a presente MOÇÃO DE REPÚDIO, dirigida a toda população, pelos últimos fatos ocorridos com as mortes de crianças brasileiras Miguel e João Pedro, que retratam o cenário de preconceito e violência que assola a sociedade, como algo incompreensível numa semana em que os protestos contra o racismo tocaram o mundo, não podendo esta vereadora deixar de discorrer sobre o assunto demonstrando sua indignação.

Justificativa:
                                        Quantos Joãos Pedros, quantos Migueis, quantas crianças e jovens sofrem com o descaso em nosso país, fruto de um processo de desigualdade que se acelera com o tempo e, infelizmente, não tem tido ações efetivas para mudar este cenário.

                                        As mortes do João Pedro e do Miguel enchem de lágrimas os rostos dos familiares e dói na alma de suas mães e de seus pais. E são, infelizmente, histórias que se repetem dia a dia, na calada do silêncio da impunidade e da hipocrisia humana.

                                       Vivemos tempos difíceis com esta pandemia que se assola em nosso país. E o que se sonha é a construção de um novo momento, e este novo momento depende sim da mudança de nossas pequenas ações.




                                       O racismo que levou a morte de George Floyd nos Estados Unidos também tira a vida de crianças e jovens brasileiros. A forma pode ser diferente, pode ser a mesma, mas o centro da questão é exatamente o preconceito e o descaso com os mais humildes, trabalhadores, que representam mais da metade do povo da nossa nação.

                                      Neste espaço que ocupamos como vereadores, temos a oportunidade de buscar mudanças neste cenário. Ao projetarmos ações que rompam com o sistema preconceituoso e proponha mais igualdade entre os cidadãos estamos, de fato, estabelecendo novas ações na gestão pública que possam mudar este cenário tão triste que, lamentavelmente, leva a morte de jovens e crianças brasileiras.

                                     Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Repúdio, como forma de demonstrar à população o quanto esta Casa de Leis se coloca contra essa violência causada pelo preconceito que vem tomando uma proporção inaceitável na convivência social em nosso país, apresentando nossa solidariedade às famílias dessas crianças que prematuramente perderam a vida: mártires do preconceito.. 

Valinhos, 08 de junho de 2020.


Dalva Berto
Vereadora - MDB
