

REQUERIMENTO N.º                   /2020.


Senhora Presidente,
Nobre Vereadores:


                                 O vereador Rodrigo Toloi, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações e Reconhecimento ao Senhor RENATO BURIOL pelo trabalho voluntario que desenvolve na praça que fica defronte a E.M. Penho Conte, no Jardim Novo Mundo.
JUSTIFICATIVA:
[bookmark: _GoBack]        O Senhor Renato Boriol, de 68 anos, nascido em São Paulo Capital, está a 35 anos residindo na cidade de Valinhos e o amor pela cidade e pelo bairro fez com que ele a 5 anos fizesse de uma praça( que fica a poucos metros de onde reside) a verdadeira extensão de sua casa.  A idade não é empecilho para que ele realize de forma constante trabalhos de preservação da Praça  localizada em frente à E.M. Penho Conte,JardimNovoMundo.

           O morador, apaixonado pelo bairro e pela natureza, resolveu ocupar seus dias cuidando da praça. E o que não falta é dedicação.  Todos os dias, ele se empenha em regar as plantas, rastelar o jardim, varrer as calçadas. A maior parte das pessoas trabalham por dinheiro, mas ele trabalha por amor.  Segundo ele “Ama ver as crianças brincando e correndo ali, antes do horário de entrada da escola.”
Por reconhecer que o trabalho voluntário que vem sendo desenvolvido  é muito importante,  solicito aos nobres pares a aprovação do presente Requerimento e que envie cópia do documento  para o  Sr. Renato Buriol.

Valinhos, 04 de junho de 2020.


                                                                            RODRIGO TOLOI
                                                                                  Vereador



