
REQUERIMENTO N.º              /2020

Ementa: Informações sobre obras em andamento na Av. Invernada entre a Rua Doze de Outubro até a Portaria 4 da Unilever.
Excelentíssima Senhora Presidente;

Nobres Vereadores:

Considerando diversos questionamentos realizados por munícipes acerca de diversas obras em andamento na Av. Invernada, devido a inauguração do Atacadista Roldão.

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões): 

É de conhecimento da Municipalidade a grande quantidade de caminhões estacionados de forma irregular no decorrer da Avenida Invernada, entre o Viaduto Laudo Natel até Faculdade Anhanguera? Quais medidas o departamento competente irá tomar ou tomou para regularizar a situação? 


Quais as contrapartidas firmadas junto a Municipalidade? Foi apresentado estudo de impacto do trânsito? Detalhar as contrapartidas e encaminhar cópia do estudo de impacto do trânsito.


Haverá a implantação de um retorno na Av. Invernada, na entrada do novo Atacadista Roldão? Em caso afirmativo, há projeto técnico aprovado? Quem é o engenheiro responsável pela obra? Qual o custo total? Quem custeou referida obra? Enviar cópia do projeto técnico aprovado.

Quais obras estão sendo executadas na área verde existente na Av. Invernada, esquina com a Rua Doze de Outubro? Os comerciantes locais foram notificados? Há projeto técnico aprovado? Quem é o engenheiro responsável? Qual o custo total da obra? Quem irá custear? Serão suprimidos exemplares arbóreos? Em caso afirmativo, quais espécies? Há autorização dos órgãos ambientais? Encaminhar cópia de toda documentação pertinente ao assunto.
JUSTIFICATIVA:

Este Vereador apresenta a seguinte propositura a pedido de munícipes que solicitam maiores informações acerca das novas obras em execução nas localidades acima apontadas.
Valinhos, 12 de junho de 2020.
Henrique Conti

Vereador
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