REQUERIMENTO Nº                      /2020.
Ementa: informações com relação à reforma na UBS Bom Retiro.

Senhora Presidente,
Considerando resposta ao requerimento 884/2020, na qual foi informado que a reforma na UBS Bom Retiro visa pintura interna, eliminação de trincas nas paredes, substituição do piso vinílico por cerâmico, troca das portas danificadas, adequação da rede elétrica para instalação de ares condicionados, além da construção de rampa de acesso na entrada da UBS a fim de atender a acessibilidade. É importante destacar que grande parte dessas necessidades já haviam sido observadas e cobradas por parte desta comissão em visita realizada em 11 de novembro de 2019 e reivindicadas através do requerimento 2521/2019;
Considerando que na mesma resposta foi informado que essa reforma estaria sendo realizada com mão de obra e materiais próprios da prefeitura e que o prazo para entrega da unidade seria julho de 2020;
Os vereadores, membros da Comissão de Higiene em Saúde, respeitosamente, requerem nos termos regimentais, após aprovação em plenário, que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior, o seguinte pedido de informações:
O prazo informado pelo Poder Executivo Municipal, na resposta do requerimento, será cumprido?

Caso contrário, por qual motivo e qual a previsão de entrega da obra?

Justificativa:
Regimento Interno Art. 213. Compete à Comissão de Higiene e Saúde:
IV - receber representação que contenha denúncia de mau atendimento na saúde nos limites do Município, analisando-as e encaminhando-as à Mesa para, mediante decisão do Plenário, promover o seu encaminhamento às autoridades competentes para as providências cabíveis.
Valinhos, 08 de Junho de 2020.
Comissão de Higiene e Saúde
Israel Scupenaro
Vereador MDB

Presidente

Roberson Costalonga (Salame)

Vereador PSDB
Relator 
André Amaral
Vereador PSD

Membro
 Rodrigo Fagnani “Popó”
Vereador PSDB

Membro
Veiga

Vereador DEM

Membro


