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REQUERIMENTO N.º           /2020

	
Solicita informações sobre realização de obras de iluminação pública na Estrada Municpal do Roncaglia.

Senhora Presidente, 
Nobres Vereadores:

Considerando que em resposta ao Requerimento nº 1.734/2018, o Executivo Municipal deu a seguinte resposta “Informa a Secretaria de Obras e Serviços Públicos que não possui projeto para referida área e que realizará os estudos necessários para verificar a viabilidade técnica, financeira e orçamentária para implantação da solicitada iluminação”;

Considerando que através do Requerimento nº 596/2020, o executivo Municpal informou que em 30.04.2020, constava na conta do Banco do Brasil S?A o montante de R$ 21.092.608,20;

Considerando que na atual Administração, já ocorreu a anulação de R$ 21.134.499,00 das dotações orçamentárias específicas para obras com recursos da CIP – Contribuição de Iluminação Pública;
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	O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações: 

1. Já tendo passado 20 (vinte) meses, quais os motivos que impediram as realizações das obras de iluminação pública na Estrada Municipal do Roncaglia? Esclarecer e justificar. 

JUSTIFICATIVA:

	Justifica-se o questionamento considerando obrigação do vereador no acompanhamento das ações do Poder Executivo, bem como suas realizações e apurada aplicação dos recursos públicos.

Valinhos, 10 de junho de 2020



MAURO DE SOUSA PENIDO
      Vereador
