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REQUERIMENTO N.º           /2020

	
[bookmark: _GoBack]Solicita informações sobre responsável pelo Departamento de Saúde Coletiva – onde está inserta a Vigilância Sanitária, Vigilância Epidemiológica e Zoonoses. 
Senhora Presidente, 
Nobres Vereadores:

	O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações: 

1. Com a atual reconfiguração do quadro de comissionados da municipalidade, e com a exoneração da Diretora de Saúde Coletiva da municipalidade, qual servidor público está respondendo pelo Departamento em questão, com a finalidade de gerenciar importantes setores de saúde pública que devem ser dirigidos com todas as suas especificidades, para em seguida, se reportar ao Secretário Municipal de Saúde e Prefeito Municipal? 
Especificar e justificar.






JUSTIFICATIVA:

	Justifica-se o questionamento considerando obrigação do vereador no acompanhamento das ações do Poder Executivo, bem como suas realizações e apurada aplicação dos recursos públicos.





Valinhos, 10 de junho de 2020







MAURO DE SOUSA PENIDO
      Vereador
