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Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:


A vereadora  Dalva Berto, requer nos termos regimentais, após apreciação e aprovação pelo Plenário da presente Moção de Aplauso, com votos de congratulação, reconhecimento e louvor, ao CNJ – CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA , á AMB – ASSOCIAÇÃO DOS MAGISTRADOS BRASILEITROS, na pessoa da magistrada Dra. Renata Gil e à  ANVISA – AGENCIA  NACIONAL DE VIGILANCIA SANITÁRIA, pelo lançamento da Campanha Sinal Vermelho contra a Violência Doméstica .  

Justificativa:

A Campanha Sinal Vermelho foi idealizada por diversos atores que em solidariedade às mulheres vítimas de violência de doméstica que não somente sofrem diuturnamente,  mas que em razão da pandemia e do isolamento social que assola toda a sociedade brasileira, tiveram um aumento de quase 50% pelo país As mulheres agora estão confinadas dentro de casa com seu agressor, numa situação de isolamento que incomoda a todos,  aliado ao fato de que suas vidas estão estagnadas; com ocorrências graves de desemprego, diminuição de renda, falta de alimentos e toda a sorte de privações.









[bookmark: _GoBack]Alguma providência tem que ser tomada e por solidariedade e responsabilidade lançaram essa campanha sendo importante além da  escolha das farmácias como principais parceiras,   dos outros segmentos que atendem 
esses fatos, diante da facilidade e confiabilidade do ambiente que estas revelam.
Basta a mulher se dirigir a uma farmácia mais próxima e mostrar a mão com o símbolo da campanha,  que será atendida guardando o sigilo e informando a situação ao numero 190. Não haverá compromisso da farmácia que figurará apenas como denunciante ficando os demais fatos a cargo das policias. 
Trata-se de uma política pública simples e que certamente atenderá as mulheres vitimas facilitando a denúncia da qual tantas temem.
Solicito pois aos nobres pares a aprovação pelo Plenário, por tratar-se de uma grande e eficaz iniciativa para a proteção das mulheres e que seja encaminhada cópia dessa Moção aos homenageados pela preocupação com essa mazela que vem assolando a nossa sociedade e pela política publica simples, inteligente e que com certeza trará a eficácia pretendida. 

Valinhos, 10 de junho de 2020.

DALVA BERTO
Vereadora

