PROJETO DE LEI N°         /2020
Excelentíssima senhora Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

O vereador Franklin Duarte de Lima apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei anexado, que “Denomina Amauri Antonio Batista a ponte localizada na avenida Joaquim Alves Corrêa, sobre o córrego Ponte Alta, no bairro Jardim do Lago ”, na forma que especifica.

Filho de Edna Batista, Amauri Antonio Batista nasceu na cidade de Jundiaí, no estado de São Paulo, em junho de 1962. Mudou-se para Valinhos em meados dos anos 80, por conta de uma questão familiar. Conheceu Benedita Sebastiana de Oliveira aqui na cidade, casou-se com ela em 1984, e foi sua companheira por 35 anos. Era morador da rua José Aparecido Barbarini, nº 301, no bairro Jardim do Lago na cidade de Valinhos, onde viveu por 40 anos.
Amauri era mais conhecido como “Maurizão”, sua generosidade e simplicidade de ser, de viver e tratar a todos com carinho eram reconhecidos por seus entes queridos. Um homem guerreiro, era o orgulho do seu filho Amauri Jr e sua nora Pâmela Ferrari, que o consideravam um amigo para todas as horas. 
Sempre muito querido pelos moradores do bairro Jardim do Lago, contribui por muito tempo no comércio local, trabalhou como padeiro e desenvolveu trabalhos sociais ajudando a associação de bairros, bem como amigos, vizinhos, tinha um coração de ouro.
Seu maior prazer era reunir a família e os amigos em reuniões repletas de alegria e muito amor.
Amauri Antonio Batista nos deixou no dia 02 de janeiro de 2020, deixando um legado de amor que deve ser seguido e vivido por todos aqueles que tiveram a honra de conviver ao seu lado.




Diante do exposto, aguarda-se dessa Egrégia Casa de Leis a devida apreciação e aprovação deste Projeto de Lei.
Valinhos, 04 de junho de 2020.

Franklin Duarte de Lima                  
Vereador                                
PROJETO DE LEI N°           /2020
Denomina Amauri Antonio Batista a ponte localizada na avenida Joaquim Alves Corrêa, sobre o córrego Ponte Alta, no bairro Jardim do Lago, na forma que especifica.

ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei,

FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º É denominada Ponte  Amauri Antonio Batista, localizada na avenida Joaquim Alves Corrêa, sobre o córrego Ponte Alta, no bairro Jardim do lago, ao lado da Empresa Crivellaro.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.
Prefeitura do Município de Valinhos,

Aos

Orestes Previtale Junior

Prefeito Municipal

