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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


INDICAÇÃO Nº 605/2013
EXMO SR PRESIDENTE

O Vereador Lorival, requer nos termos regimentais, após aprovação em plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito o seguinte pedido:
Considerando que este vereador por diversas vezes solicitou da administração anterior para que fosse tomado as devidas providencias em relação ao trafego de caminhões na Rua Antonio Madia Filho entre a Av. Independência e Rua Barão de Mauá;

Considerando que até a presente data  nenhuma providencia foi tomada e constante caminhões de grande porte tem tentado passas pelo local o que tem causado muitos transtornos, pois as ruas são estreitas, o que tem ocasionado acidentes nos veículos estacionados nas ruas Antonio Madia Filho e rua Barão de Mauá, bem como danificações nas calcadas; 
Considerando que isto ocorre porque as placas de sinalizações, apesar de estar dentro dos padrões a mesma é pequena e de pouca visibilidade não sendo respeitada pelos motoristas.

Diante ao exposto, solicitamos que seja designar ao órgão competente para que seja    tomadas as devidas  providencias no  sentido de 

proibir o trafego de caminhões no local acima citado. Para isto, sugerimos a colocação de uma cancela delimitando a altura máxima permitida.
Atenciosamente

Valinhos, 15 de abril de 2013.
Lourivaldo Messias de Oliveira

Vereador
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