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REQUERIMENTO Nº 969/2020


Senhora Presidente,
			  
                                       O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a HELTON ROCHA, pela sua TRAJETÓRIA COMO ESPECIALISTA EM COMPORTAMENTO ANIMAL.

Justificativa:
                                    
                                         HELTON ROCHA, 	com pouco mais de 20 anos, o qual sempre gostou de animais, para se aproximar do mundo Pet, resolveu fazer um curso de banho e tosa, onde despertou ainda mais o interesse pelo comportamento animal, entendendo que nenhum animal é naturalmente agressivo e mal humorado.
			      Em 2011, se especializou ainda mais no comportamento animal fazendo o curso de DOGWAL
                              Mas Helton afirma que a falta de apoio e crença no seu trabalho, tornou os primeiros anos de sua carreira muito difícil. Familiares e pessoas próximas, questionavam a seriedade do seu trabalho. Apesar da desmotivação, Helton nunca desacreditou no seu potencial em ser o melhor naquilo que escolheu fazer. 
                      



      	                  Visando ter um diferencial que fizesse com que os animais gostassem dele e seus donos entendessem a importância do trabalho que ele se predispôs a fazer. Helton desenvolveu um método próprio e exclusivo.
                               A diferença em seu método era tão brutal para as pessoas, que ele começou a ganhar espaço. A forma com que ele educa os pets é completamente distinta dos adestradores convencionais. O seu método próprio, foi o diferencial na sua carreira. 
                              Com o boca a boca e com suas passeadas pelas ruas de Valinhos, as pessoas começaram a perguntar mais sobre o seu trabalho, donos de pets que não tinham com que deixar seus animais durante férias ou viagens longas, começaram a procurar pelo dogwalker, que além de cuidar dos animais e educá-los, também preservava a saúde deles, fazia questão de mostrar para os donos os pontos negativos da criação desses animais e como melhorar. 
                              Devido ao seu trabalho de excelência, seus primeiros clientes faziam questão de falar sobre suas experiências com os amigos e familiares. Graças a isso, muitas pessoas começaram a procurar pelos seus serviços.                           
                                         HELTON ROCHA acredita que seu sucesso é decorrente a humanização e o relacionamento com os animais, que tem desenvolvido no passar dos tempos.
                                         A história vitoriosa de HELTON SILVA se retrata, através da transparência e seriedade de seu trabalho, e principalmente ao respeito dado ao ser humano e aos animais, os  quais são os motivadores  da  sua trajetória de sucesso.
                                    





                                          Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a HELTON SILVA, parabenizando pelas suas  conquistas.





Valinhos, 19 de junho de 2020.
 	







KIKO BELONI
Vereador


 





