




MOÇÃO            Nº         /2020





Senhora Presidente,





O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior e ao Secretário de Obras, para que empenhem esforços para que seja feito o calçamento, cobertura nos pontos de ônibus, lombadas, sinalização de transito, bem  como as demais melhorias necessárias na Rua Júlia Lovisaro Vicentini, próximo ao Residencial Vivenda Dos Pássaros, no bairro Frutal, como em seu entorno. 


Justificativa:



A presente moção tem por objetivo sensibilizar o Prefeito Municipal e seu Secretário de Obras, para que determinem a realização na cobertura dos pontos de ônibus, feitura de calçamento, lombadas, sinalização de transito, bem como as demais necessidades que atendam a grande população que residem no Residencial Vivenda Dos Pássaros, na Rua Júlia Lovisaro Vicentini,  bairro Frutal.

Além do clamor da população e das solicitações feitas pelos demais edis, como o vereadores GIBA e Dalva Berto, este vereador, em suas constantes visitas ao Bairro Frutal, pôde constatar a necessidade de infraestrutura no referido local, o qual  tem feito vários pedidos através de documentos, para melhorias na referida rua, como ao entorno do Residencial Vivenda Dos Pássaros.




[bookmark: _GoBack]A população daquela localidade,  tem sofrido com inúmeros necessidades estruturais, desde quando foi entregue o Residencial Vivenda Dos Pássaros há oito meses atrás, não receberam apoio do poder público referente a manutenção e melhorias,  a tal ponto, que os moradores  contratassem pessoas para a realização de corte de mato, o qual cobria todo o calçamento, fazendo com que os pedestres caminhassem na rua, gerando o risco de atropelamento, como também  acumulo de lixo e a proliferação de doenças,  em determinado trecho da Rua Júlia Lovisaro Vicentini próximo ao residencial, e mais, contrataram maquinário e caminhões para retirada de terra, para realizar o calçamento.

A situação agrava-se sobremaneira, quando percebemos que os munícipes começam a desenvolver ações, que é de responsabilidade do poder público municipal.
Assim, solicito aos nobres Vereadores, a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior e ao Secretário de Obras, para que empenhem esforços para que seja  feito todo trabalho de manutenção, infraestrutura  e outras ações necessária  no locais mencionados. 




Valinhos, 19 de junho  de 2020.
                                            



KIKO BELONI
Vereador 


