REQUERIMENTO Nº 978/2020
Ementa: Informações quanto às providências tomadas referente ao protocolo nº 221570 de 13.09.2019 – remoção de árvore com risco de queda.
Senhora Presidente,



Considerando que esse vereador foi procurado por moradores da residência localizada na Rua Narciso Bonon nº 40, Bairro Vila São José, relatando que desde 2012 (conforme processo  nº 1674/2012-1), estão aguardando providências do Poder Público quanto a árvore perigosa em frente da casa; nesses 8 anos, muitas reivindicações foram realizadas tanto pessoalmente na prefeitura como pelo canal de atendimento 156, e no ultimo protocolo nº 221570/2019 os moradores ressaltaram que a árvore esta com raiz exposta, a calçada esta deteriorada, os galhos estão invadindo a residência, e o risco de queda se agravou;



Diante do exposto, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação: 



Como se trata de uma reivindicação antiga, e diante da urgência do assunto, que providências foram tomadas em relação ao protocolo nº221570/2019?



Solicitamos prioridade na solução desse problema.
Justificativa: 



Essa propositura tem a finalidade de atender reivindicações de moradores e evitar acidentes.






 
                   Aos 18 de Junho de 2020.
  





  Israel Scupenaro
Vereador MDB
