REQUERIMENTO Nº 979/2020
Ementa: Informação sobre o atendimento e cuidado que os pacientes estão recebendo do Programa Melhor em casa nesse período de pandemia.
Senhora Presidente,


Considerando que esse vereador foi procurado por familiares de pacientes acamados e com outros problemas sérios de saúde, que neste momento de isolamento social se encontram em uma situação complicada, necessitando de apoio e cuidado para não agravar o estado de saúde; e o trabalho do Programa Melhor em Casa no Município de Valinhos, é realizado com apoio de Protocolos e Diretrizes do Ministério da Saúde para atenção domiciliar; 


Considerando que o Programa Melhor em Casa possui atendimento domiciliar realizado por equipe multiprofissional composta por médicos, enfermeiros, assistente social, nutricionistas, fisioterapeutas e psicólogos, a assistência reduz as internações hospitalares, restaura e mantém o nível de independência funcional e maximiza a qualidade de vida; e que os pacientes atendidos pelo programa são aqueles que estão acamados ou com condições clínicas mais complexas, com objetivo de assegurar a continuidade dos cuidados paliativos no ambiente domiciliar e junto à família;


Diante do exposto, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação: 


Qual a estratégia adotada pela Secretaria de Saúde com relação aos atendimentos do Programa Melhor em Casa diante da atual situação de pandemia por conta da COVID 19?  


Qual estratégia adotada com relação a pacientes que sofrem com doenças graves, e por conta da pandemia e dos riscos já conhecidos não devem ir a hospitais e não se encaixam no programa?

Justificativa: 



 Trata- se de assunto de extrema importância para resguardar a saúde dos cidadãos valinhenses que se encontram em um momento delicado.
 





 
                   Aos 19 de Junho de 2020.
  




              Israel Scupenaro
Vereador MDB
