REQUERIMENTO Nº 989/2020
Excelentíssima senhora Presidente desta Casa de Leis:
                                   
O vereador Aldemar Veiga Junior – DEM, nos termos regimentais, após a apresentação em plenário, requer seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento da Doutora Therezinha Verrastro. 
 
Justificativa: 

No dia 19 de junho deste ano, Valinhos sofreu a inestimável perda de uma ilustre e reconhecida médica, acadêmica e professora, a Doutora Therezinha Verrastro, que aqui faleceu aos 93 anos.

Foi casada com o Doutor Luis de Almeida, atuante e reconhecido profissional do direito, com quem teve três filhos Thais, Thales e Telma.


O passamento da Doutora Therezinha, como era carinhosamente conhecida, representa uma sentida e irreparável privação aos seus familiares e amigos e, também, à sociedade brasileira, visto que foi a primeira mulher a obter, em 1960, pelos seus indiscutíveis méritos acadêmicos e científicos, o título de Doutorado em Hematologia e a ministrar a disciplina de Hematologia no Estado de São Paulo, como livre docente na Faculdade de Medicina da USP, em 1979, sendo a primeira mulher a exercer essa magistério acadêmico no Estado de São Paulo, quiçá, no Brasil.


Doutora Therezinha, entre 1961 e 1962, integrou o Conselho de Redação da Revista Paulistana de Medicina, tendo sido eleita Presidente do Departamento de Hematologia.


Foi Chefe do Serviço de Hematologia do Hospital Brigadeiro, tendo recebido inúmeras homenagens e láureas pela sua brilhante carreira acadêmica e profissional, destacando-se entre elas a Medalha Giuseppe Garibaldi, e a atribuição do seu nome à Biblioteca do Hospital Brigadeiro e ao Centro de Transplante de Medula Óssea, inaugurado pelo então Governador Mario Covas.    

Assim, externando meus sinceros sentimentos de pesar pelo passamento da inesquecível Doutora Therezinha, requeiro que seja guardado pelo Egrégio Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e, posteriormente, enviado respeitoso ofício portando as condolências desta Edilidade à família enlutada, 
 
Valinhos, 19 de junho de 2020.
Aldemar Veiga Junior



               Vereador – DEM
