REQUERIMENTO Nº 1042/2020
Ementa: Informação acerca dos procedimentos a fim de garantir a segurança dos servidores diretos e indiretos do Poder Executivo.
Senhora Presidente,
Considerando que diante da crise causada pelo Covid-19 e todos os riscos sanitários tem sido tomadas medidas importantes para combater a proliferação do Coronavírus e garantir a segurança de todos e, os serviços essenciais, conforme os decretos federais, que contam com legislação específica aprovada por esta casa a fim de promover ações claras com esse fim no setor privado, e no setor público não é diferente, pois muitos profissionais fazem parte de serviços que impossibilitam o Home Office;
Os vereadores membros da Comissão de Higiene e Saúde, respeitosamente, conforme artigo 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal, diante do exposto, requerem, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Quais medidas estão sendo tomadas fim de garantir a segurança e impedir a proliferação do Coronavírus nas Secretaria, Autarquias e todos os departamentos e serviços públicos municipais? 
Justificativa:
Trata de assunto de interesse público.






Valinhos, 29 de junho de 2020.

Israel Scupenaro
                                                    Vereador MDB

