REQUERIMENTO Nº 1046/2020
Ementa: Informação acerca de possíveis tratamentos, utilizados por médicos ao redor do mundo, e que podem ser eficazes no combate ao Coronavírus.
Senhora Presidente,
Considerando que a pandemia do Coronavírus tem escancarado às dificuldades que existem em nosso sistema de saúde pública, sendo necessário todo esforço a fim de buscar soluções com o objetivo comum que é salvar vidas, desenvolvendo ações que evitem que pessoas necessitem de leitos de UTI, o quanto for possível o tratamento diante das ações que têm sido bem sucedidas e que estão sendo utilizados por médicos renomados;
Considerando que diante desse desafio, que não se importa e nem espera nos prepararmos adequadamente ou terminar os estudos detalhados para ceifar as vidas de cidadãos que deveriam ser protegidos pelo estado, não podemos hesitar na busca por soluções que garanta segurança de todos, é essencial ouvir, analisar e por em prática, baseado no que está funcionando em outras cidades, estados e países;
O vereador Israel Scupenaro, diante do exposto requer após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido indicação:
Há por parte da secretaria municipal de saúde estudos realizados, ou mesmo utilização de alguns dos tratamentos apontados nos artigos e estudos conforme Doutores e medicação abaixo?
· Tratamento detalhado pelo Dr.Vladimir Zelenko no artigo Detailed Coronavirus Tratamento plan from;
· Dióxido de Cloro defendido pelo Dr. Andreas Kalquer com inúmeros relatos de médicos e pessoas que vivenciaram um sucesso evidente apesar de não ser um medicamento aprovado pela ANVISA;
· Tratamento de Ozonioterapia 
Se sim, esclareça quais.
Existem pessoas, grupo de trabalho empenhado na pesquisa, busca de novas ideias e soluções para a situação?
Justificativa:
Trata de assunto de interesse público a fim de buscar novas ideias e  garantir a    vida e segurança de munícipes.
Valinhos, 26 de junho de 2020.
Israel Scupenaro

Vereador MDB


