INDICAÇÃO Nº 942/2020
Ementa: Construção de passeio público na Avenida Vice Prefeito Anésio Capovila.
Senhora Presidente;


Considerando que na Avenida Vice Prefeito Anésio Capovila existe um trecho sem passeio publico, inclusive uma parte é de propriedade do DAEV – (Departamento de Água e Esgoto de Valinhos) onde está localizado o Tratamento de Esgoto da Capuava, e a outra de propriedade particular que faz divisa com o Condomínio Itapema. E esse vereador foi procurado por munícipes relatando que utilizam essa avenida para caminhadas, e hoje tem uma escola na rua e as crianças também caminham por ali constantemente;

                      Considerando que o Condomínio Tabatinga e algumas empresas instadas as margens da avenida já construíram o passeio público e o Poder Publico ainda não fez a parte que e de sua responsabilidade;


O Vereador Israel Scupenaro,  solicita que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido: 


Diante disso solicitamos que a secretaria competente tome providencias cabíveis para a construção do passeio público na referida avenida. 

Justificativa:

    Trata-se de solicitação de moradores, que nesta época de quarentena isolamento social estão utilizando o local para se exercitarem e com a inauguração da escola teremos crianças caminhando pelo local.
                                Valinhos, 25 de Junho de 2020.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
