
REQUERIMENTO Nº 1055/2020
Ementa: Solicita informações sobre elaboração de projetos de obras de reforma e/ou ampliação das Unidades Básicas de Saúde.
Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores:

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação(ões):  

Quem é o responsável pela elaboração de projeto básico (obras de reforma e ampliação) das Unidades Básicas de Saúde? Os projetos são assinados por profissional habilitado pelo Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia (CREA) ou Conselho de Arquitetura e Urbanismo (CAU), ratificada pelo gestor local? Em caso negativo, especificar por quais razões.


Quais são os funcionários responsáveis pela execução e elaboração de projeto de engenharia que visam obras de reforma e/ou ampliação das UBS? Em qual departamento estão lotados? 


Quantos estagiários atuam no departamento de projeto de engenharia? Os estagiários elaboram projetos de reforma e/ou ampliação das Unidades Básicas de Saúde? Quem é o supervisor responsável? Em quais departamentos referidos estagiários estão lotados?

Encaminhar a esta Casa de Leis, cópia dos projetos de obras de reforma e/ou ampliação das Unidades Básicas de Saúde, dos últimos 03 (três) anos, onde conste a assinatura do engenheiro responsável.
Justificativa:


Este Vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de munícipes que solicitam maiores informações.
   Valinhos, aos 25 de Junho de 2020.
Henrique Conti
Vereador 
