REQUERIMENTO Nº 1060/2020
Excelentíssima senhora Presidente desta Casa de Leis.
                                   
O vereador Aldemar Veiga Junior – DEM, nos termos regimentais, após a apresentação em plenário, requer seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Doutor Wellman Furlani Melchert. 
Justificativa: 
 
Doutor Wellman Furlani Melchert era casado com Franca Cavicchioli Furlani Melchert com quem teve dois filhos, André e Bruno.

 
Doutor Wellman, dentista, natural de Lins, chegou na cidade de Valinhos em 1978, sendo um dos primeiros dentistas da cidade, montou primeiramente seu consultório odontológico no Largo de São Sebastião e após um longo período, estabeleceu seu consultório na Av. Onze de Agosto, 887, permanecendo até o seu falecimento.

 
Doutor Wellman, faleceu no dia 24 de junho de 2020, aos 70 anos, foi um dos pioneiros a exercer a odontologia na Cidade, um abnegado profissional, que muito trabalhou e desenvolveu sua profissão por aproximadamente 42 anos, com muita competência e dedicação, trabalhou até o seu último dia de vida.

 
Assim, externando meus sinceros sentimentos de pesar pelo passamento do inesquecível Doutor Wellman Furlani Melchert, requeiro que seja guardado pelo Egrégio Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e, posteriormente, enviado respeitoso ofício portando as condolências desta Edilidade à família enlutada, 

Valinhos, 26 de junho de 2020.
Aldemar Veiga Junior



               Vereador – DEM
