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INDICAÇÃO Nº 950/2020




[bookmark: __DdeLink__94_1522598546][bookmark: __DdeLink__48_1924372516113111]EMENTA: Solicito ao executivo a instalação de dispense de álcool em gel nos pontos de ônibus do município. 



Senhora Presidente,


O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:
 
[bookmark: __DdeLink__47_21186335181][bookmark: __DdeLink__100_9735598222]                            Solicito ao executivo a instalação de dispense de álcool em gel nos pontos de ônibus do município. 


JUSTIFICATIVA


                            Sabemos que a transmissão do COVID-19 costuma ocorre por contato pessoal com secreções contaminadas, como por exemplo: gotículas de saliva, espirro, tosse, catarro, contato pessoal próximo, como toque ou aperto de mão, contato com objetos ou superfícies contaminadas. Com isso, temos também as importantes formas de prevenção, sendo uma delas, a higienização das mãos com água e sabão, ou, se estiver fora de casa, a utilização de álcool em gel.  Os pontos de ônibus da cidade possuem uma grande circulação de pessoas, com isso e considerando as formas de contaminação, seria importante viabilizar a instalação de dispense de álcool em gel nesses locais, para que as pessoas usem antes e pós a utilização do transporte público.

			Valinhos, 29 de Junho de 2020.


Gilberto Aparecido Borges – GIBA
           Vereador - PDT
