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INDICAÇÃO Nº 951/2020


[bookmark: __DdeLink__94_1522598546][bookmark: __DdeLink__48_1924372516113111]EMENTA: Solicita à Secretaria Municipal de Saúde, urgente devido ao inverno, a aplicação consensual do teste de COVID-19 na população de moradores de rua, e encaminhamento para tratamento médico e abrigo àqueles eventualmente contaminados.   


Senhora Presidente,


O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:

Solicita à Secretaria Municipal de Saúde, urgente devido ao inverno, a aplicação consensual do teste de COVID-19 na população de moradores de rua, e encaminhamento para tratamento médico e abrigo àqueles eventualmente contaminados. 




JUSTIFICATIVA


                                 Trata-se de um procedimento humanitário, visando à identificação de possíveis moradores de rua contaminados, e suas respectivas remoções temporárias e consensuais para tratamento médico, e para abrigos municipais e filantrópicos, proporcionando-lhes melhores condições de tratamento e de recuperação, e reduzindo consequentemente os riscos de contaminação das demais pessoas que circulam pela cidade. 



Valinhos, 25 de Junho de 2020.





Gilberto Aparecido Borges – GIBA
              Vereador PDT
