
REQUERIMENTO Nº             /2020

Excelentíssima Senhora 
Dalva Berto
Presidente da Câmara Municipal de Valinhos


Os Vereadores que compõem esta Casa de Leis requerem, nos termos regimentais, após a aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações aos delegados João Neves Netto, responsável pelo expediente da Delegacia da Mulher, Júlio César Brugnoli, responsável pelo 1º Distrito Policial de Valinhos e Luís Henrique Apocalypse Jóia, titular da Delegacia de Valinhos.

JUSTIFICATIVA

Os três delegados contribuíram com seus conhecimentos para que a TV Câmara Valinhos pudesse produzir vídeos de conscientização sobre três temas que estão em discussão na sociedade: a proliferação das notícias falsas, as chamadas Fake News; o aumento dos casos de violência contra a Mulher; e a discriminação racial.
A participação dos delegados permitiu que a TV Câmara, com seu papel social, pudesse atingir telespectadores e internautas que acompanham a programação. Os conteúdos estão sendo veiculados nas redes sociais e também no intervalo das sessões ordinárias.
Ante o exposto, após aprovação do referido requerimento em Plenário, solicitamos que seja entregue certificados aos delegados juntamente com cópia deste documento.
Valinhos, 29 de junho de 2020.
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