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INDICAÇÃO Nº 983/2020



[bookmark: __DdeLink__94_1522598546][bookmark: __DdeLink__48_1924372516113111]EMENTA: Solicito ao executivo a criação de um projeto de tele assistência a idosos que residem sozinhos.


Senhora Presidente,


O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:
 
[bookmark: __DdeLink__47_21186335181][bookmark: __DdeLink__100_9735598222]                            Solicito ao executivo a criação de um projeto de tele assistência a idosos que residem sozinhos.
 

JUSTIFICATIVA


                            Sabe-se que a população idosa vem crescendo consideravelmente e que a estimativa para os próximos 20 anos é que esta população triplique, conforme pesquisa do IBGE.
                             Diante disso, se faz necessário programas de prevenção, intervenção e acompanhamento desta população; principalmente aos idosos que vivem ou que permaneçam a maior parte do tempo sozinhos, pois o número de acidentes que atingem essa população tem impactos significativos na vida dos mesmos e de seus familiares.
                         Não temos dúvidas que em sendo aplicado, mesmo no período da pandemia pode ser uma ferramenta muito importante ao enfrentamento da pandemia pela população idosa do Município.



			Valinhos, 05 de Julho de 2020.


Gilberto Aparecido Borges – GIBA
           Vereador - PDT
