



MOÇÃO            Nº         /2020





Senhora Presidente,





O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior e aos setores competentes, para que empenhem esforços para que seja feito Corte de Mato, calçamento, limpeza de boca de lobo, poda de árvore, sinalização de solo, substituição de placas de identificação de logradouro, tapamento de buracos e manutenção na tampa do esgoto, na Rua Abolição, Rua Dom Barreto, Rua Duque de Caxias, Rua José Solidário Pedroso, Rua José Pinheiro de Camargo e Rua Artur Bernardes, Vila Angeli. 


Justificativa:

A presente moção tem por objetivo sensibilizar o Prefeito Municipal e seus Secretários, para que determinem o Corte de Mato, calçamento, limpeza de boca de lobo, poda de árvores, sinalização de solo, substituição de placas de identificação de logradouro, iluminação, tapamento de buracos e manutenção na tampa do esgoto, em caráter urgente, nos endereços citados, os quais  apresentam  muita dificuldade aos munícipes e moradores que trafegam naquela localidade.

Além do clamor da população e das solicitações feitas pelos demais edis, este vereador, em suas constantes visitas aos Bairros de Valinhos, pôde constatar a falta de manutenção nas vias, como também nas demais necessidades. 





[bookmark: _GoBack]A população do Município tem sofrido com inúmeros buracos e a falta de manutenção nos logradouros citados que, além de prejudicar o tráfego de veículos, podem causar danos e colisões, tornando-se iminente os riscos de atropelamento, quando os pedestres são obrigados a caminharem pela via, devido a situação precária do calçamento em determinados pontos.

Assim, solicito aos nobres Vereadores, a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Dr. Orestes Previtale Junior e aos Secretários, para que empenhem esforços para que seja feito Corte de Mato, calçamento, limpeza de boca de lobo, poda de árvores, sinalização de solo, substituição de placas de identificação de logradouros, iluminação,  tapamento de buracos e manutenção na tampa do esgoto, em caráter urgente, nos endereços citados, os quais  apresentam  muita dificuldade aos munícipes e moradores que trafegam naquela localidade.




Valinhos, 29 de junho de 2020.
                                            



KIKO BELONI
Vereador 


