REQUERIMENTO Nº 1128/2020
Ementa: Informação acerca dos procedimentos adotados pela Empresa prestadora de serviços da  CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, diante do atendimento da demanda do município.
Senhora Presidente,

Considerando que munícipes questionaram quanto aos serviços prestados de troca de lâmpadas / iluminação pública em nossa cidade, a informação que recebem no atendimento 0800-727-7173 é que dentro do prazo de 48 horas a solicitação será atendida, mas, na prática, isso não tem acontecido, inclusive protocolos registrados há mais de 15 dias que até o momento não foram atendidos; 

Diante do exposto os vereadores Israel Scupenaro  e Dalva Berto, requerem  após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

Qual Empresa é responsável pelo serviço de troca de lâmpadas em nosso município?

Em que situação se encontram os protocolos nº 786115 2020 – nº 78116 / 2020 nº 786117 e 786119 /2020 registrados há mais de 15 dias, para troca de lâmpadas queimadas na Rua Abraão Haun,  na Rua Mílton Antônio Forato, na Rua Vitorio Gobato e na Rua Carlos Aberto Bianchim?

Justificativa:

Essa propositura tem a finalidade de esclarecer os moradores quanto ao atendimento de troca de lâmpadas em nosso município.








Valinhos, 06 de julho de 2020.
Israel Scupenaro 




Dalva Berto 



         Vereador MDB
                                                        Vereadora MDB
