
REQUERIMENTO Nº 1152/2020
Ementa: Informações sobre limpeza de terreno, Jardim Pinheiros
Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores


O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação(ões):  

O proprietário do terreno situado na Av. Lino Buzatto, esquina com a Rua João Antunes foi notificado para efetuar limpeza do terreno, reconstrução de passeio público e construção de muro? Em caso positivo, enviar cópia da notificação.


Houve emissão de multa ao proprietário? Em caso afirmativo, enviar cópia.


Devido ao acúmulo de lixo, o departamento competente realizou vistoria no local para identificar pontos de criadouro do mosquito Aedes Aegypti e outros animais peçonhentos?



Caso não tenha sido encaminhada notificação ao proprietário, considerando que o terreno encontra-se com mato alto e passeio público sem manutenção, quais providências serão realizadas pela Municipalidade para sanar o problema?

Justificativa:


Este Vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de moradores da região que temem pela proliferação de animais peçonhentos, bem como, solicitam a limpeza do terreno e manutenção do passeio público.
   Valinhos, aos 11 de Julho de 2020.
Henrique Conti
Vereador 
