INDICAÇÃO N.º               /2020
Ementa: Solicita o plantio de grama e outras adequações que se jugar necessário.
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores:




O Vereador ALÉCIO CAU, no uso de suas
 atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito a seguinte indicação:
1.- Solicita o plantio de grama e outras adequações que os engenheiros técnicos da PMV jugar necessário, em terreno do DAEV localizado a rua Otília Filigoi Giardelli, onde hoje os munícipes estão utilizando como um pequeno playground, conforme foto anexa a esta indicação.
Justificativa: Solicitação feita por munícipes a este vereador aja visto que os mesmos estão utilizando o espaço público, sub utilizado, como um pequeno playground onde realizaram instalações de escorregador e outros, para melhor atender as crianças, solicitaram os préstimos da Prefeitura Municipal de Valinhos, a fim de realizar o plantio de grama e outras adequações que engenheiros técnicos julgar necessário.




Este Vereador requer também que a presente indicação não seja arquivada sem o prévio conhecimento deste Vereador, encaminhando ao gabinete as providências tomadas nos autos do processo administrativo.
                                               Valinhos, 13 de julho de 2020.
     ALÉCIO CAU
               Vereador PDT
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