INDICAÇÃO N.º             /2020
Ementa: Solicita estudo para construção de um muro de gabião na Rua Gélson Bruno De Falco, no trecho não asfaltado, no Bairro Vila Nova Valinhos.
Senhora Presidente, 
Senhores Vereadores:




O Vereador ALÉCIO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito a seguinte indicação:
1.- Realizar estudo para construção de um muro de gabião na Rua Gélson Bruno De Falco, no trecho não asfaltado, no Bairro Vila Nova Valinhos, que está sofrendo com erosão constante.
Justificativa: Conforme pode ser constatado nas fotos anexas a esta indicação, o trecho da via em questão está sofrendo com fortes sinais de erosão e está cada vez mais perigos transitar pelo local. Desta maneira, a instalação de um muro de Gabião pode ser a solução para evitar a erosão da via.




Este Vereador requer também que a presente indicação não seja arquivada sem o prévio conhecimento deste Vereador, encaminhando ao gabinete as providências tomadas nos autos do processo administrativo.




Valinhos, 09 de Julho de 2019.
.
                                                                ALÉCIO CAU 
                                                                         Vereador PDT
