REQUERIMENTO Nº 1157/2020
Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:
O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao “Capitão Fábio Franco de Azevedo por assumir a 4ª Companhia da Polícia Militar de Valinhos”.
Justificativa:


O Capitão Fábio Franco de Azevedo assumiu o Comando da 4ª Companhia da Polícia Militar de Valinhos, no dia 30 de junho de 2020.
Natural de Ourinhos, no interior do Estado, o Capitão Fábio é casado e tem dois filhos. É conhecido das forças policiais de Valinhos, pois mora na cidade desde 1998. Polícia Militar desde 1997 quando ingressou no curso de formação de soldados.
Fábio é formado em bacharel de Ciências Policiais e Ordem Pública pela Academia de Polícia Militar do Barro Branco ( 2002-2005), bacharel em Direito pela Universidade Bandeirantes (Uniban 2007/2008) e atualmente cursa MBA (Master in Business Administration) em Gestão Executiva no Insper. 
Em 2005 após sua formação na Academia de Polícia Militar do Barro Branco, retornou como oficial para o 35º Batalhão de Polícia Militar do interior exercendo as funções de Comando de Força Patrulha, com responsabilidade operacional sobre o policiamento preventivo em Valinhos, Vinhedo e Campinas.

Entre 2008 a 2014, Fábio ocupou a função de comandante do Pelotão da Polícia Militar em Vinhedo. Nesse período, chegou a assumir inteiramente a Cia de Valinhos nos afastamentos regulamentares dos comandantes. 

No período de 2014 a 2017, já em Campinas, Fábio assumiu diversas funções no 35º Batalhão. Em 2017, com a promoção a Capitão foi designado para comandar a 3ª Cia do 35º BPMI responsável por 38 bairros de Campinas. Antes de assumir o comando de Valinhos, ele ainda atuou como juiz no Tribunal de Justiça Militar de São Paulo. 
Ante o exposto, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação do presente Requerimento de Congratulações e Reconhecimento ao Capitão Fábio Franco de Azevedo por assumir a 4ª Companhia da Polícia Militar de Valinhos.
Valinhos, 09 de julho de 2020.
Franklin Duarte de Lima               
Vereador
