
REQUERIMENTO Nº 641/2014
Senhor Presidente

Nobres Vereadores




O Vereador João Moysés Abujadi requer nos termos regimentais após a aprovação em Plenário que seja encaminhado ao Exmo Sr. Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
1.
A cidade de Valinhos conta hoje com algum programa municipal de inserção no mercado de trabalho para os jovens em busca do primeiro emprego? Em caso positivo, qual?
2. A administração, por meio dos órgãos competentes, fiscaliza a inserção desses jovens no mercado de trabalho?

3. Existe hoje no município algum programa de capacitação desses jovens com o objetivo de ajudá-los a conseguir o tão sonhado primeiro emprego? Em caso positivo, qual?

Justificativa:




É notório que a falta de recursos financeiros ou oportunidades de qualificação adequada têm levado um número significativo de jovens a não  corresponder de forma satisfatória às necessidades do mercado de trabalho. 




Assim, faz-se necessário que o Poder Público busque e promova alternativas para propiciar aos jovens iniciantes e com baixa renda familiar, uma preparação de qualidade para adquirir os conhecimentos necessários para iniciar uma carreira profissional profícua e de sucesso.




Essa qualificação e inserção no campo de trabalho para os jovens em busca do primeiro emprego são tão necessárias quanto à requalificação de quem se encontra na condição de desempregado e não possuem alternativas de galgarem a qualificação sem comprometer o sustento familiar.




Uma qualificação adequada fará o diferencial quando atuarem nas mais diversas atividades, contribuindo com a sua entrada e permanência no mercado de trabalho, além de fortalecer o crescimento do setor, combatendo o desemprego e distribuindo renda às famílias dos qualificados.




O vereador solicita, portanto, as informações, exercendo assim sua função de fiscalizador do emprego e uso dos espaços públicos do município, bem como a sua contrapartida em benefício da sociedade. 
Valinhos, 24 de abril de 2014
João Moysés Abujadi
Vereador

