REQUERIMENTO Nº 1184/2020
Ementa: Informações acerca de estado fitossanitário de indivíduo arbóreo localizado na Rua Vereador Jacob Turcati, próximo ao nº 596.
Excelentíssima Senhora Presidente:
Nobres Vereadores;
O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

É de conhecimento do departamento competente as rachaduras no muro do imóvel localizado na Rua Vereador Jacob Turcati, próximo ao nº 596, Bairro Jardim São Marcos? 

Foi realizado vistoria pelo departamento competente para verificar o estado fitossanitário do indivíduo arbóreo existente na via acima citada? 

O indivíduo arbóreo existente no local está com as raízes danificando o passeio público e o muro do imóvel? Qual intervenção será necessária?

Quando foi realizada a última poda no referido exemplar arbóreo? Está na programação da Secretaria competente nova poda no indivíduo arbóreo? Em caso positivo, qual o cronograma?


Quais providências serão tomadas para regularizar o passeio público e os danos ocasionados ao imóvel? 
Justificativa:


Este Vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de moradores que temem por risco de queda do exemplar arbóreo e solicitam providências urgentes.
Valinhos, 17 de Julho de 2020.

Henrique Conti

Vereador 
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