REQUERIMENTO Nº 1185/2020
Ementa: Solicitar medidas de redução de velocidade dos veículos que trafegam pela via defronte à EMEB Dom Bosco, Jardim São Marcos.
Excelentíssima Senhora Presidente:
Nobres Vereadores;
O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

É de conhecimento da Municipalidade que na curva existente na sequência da Rua Três com a Rua Sergio Ricardo Viana (antiga Rua Cinco), defronte a EMEB Dom Bosco do Bairro Jardim São Marcos, veículos trafegam em alta velocidade colocando a vida de pedestres e alunos que estudam na referida EMEB em risco?

Em sendo de conhecimento do departamento competente, quais medidas serão tomadas para reduzir a velocidade com que os carros transitam pelo local? Qual o cronograma para execução de serviços na localidade mencionada?


Caso o fato não seja de conhecimento, solicito ao departamento competente, implantação de redutor de velocidade e/ou quaisquer medidas que julgarem necessárias, o mais breve possível e antes da retomada das aulas que estão suspensas devido a pandemia.
Justificativa:


Este Vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de moradores da região e pais de alunos, que temem pela vida de seus familiares, e relatam existir uma curva defronte à EMEB Dom Bosco, onde os condutores de veículos realizam manobras perigosas e em alta velocidade, colocando a vida dos transeuntes e alunos nos horários de saída e entrada da escola em risco.

Valinhos, 17 de Julho de 2020.

Henrique Conti

Vereador
