REQUERIMENTO N.º              /2020.



Senhora Presidente,
Senhores Vereadores;



             A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito, informações sobre solicitação dos moradores dos bairros Vale Verde, Joapiranga e Country Clube conforme segue:

           Considerando que os moradores dos bairros acima comunicaram a este gabinete que vem sofrendo om a seca em virtude do clima que nesta época do ano cai em demasia os índices da umidade relativa do ar, aumentando os níveis de disfunções respiratórias,
Considerando ainda que a Pandemia causada pelo Corona Virus que afeta demasiada e principalmente as vias respiratórias, é de extrema urgência que que sejam tomadas algumas providências para debelar esses males, com a  presença de caminhão pipa para molhar as ruas que não são asfaltadas minimizando a poeira, aumentando a umidade e prevenindo que a população que ali habita não seja acometida de maiores males respiratórios, requerendo-se com a máxima urgência:. 

1. Quando será possível encaminhar caminhão pipa para molhar as ruas desses bairros?
 
               JUSTIFICATIVA:

           Esta Vereadora faz o presente requerimento no cumprimento de sua função fiscalizatória e com o objetivo de esclarecer dúvidas para os munícipes.

Valinhos, 23 de julho de 2020.
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