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REQUERIMENTO Nº 1230/2020


Senhora Presidente,
			  
                                       O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a ROSIMERY ELOY, pela sua TRAJETÓRIA COMO EDUCADORA.

Justificativa:
                                    Professora Rosimery Eloy Nascida em 26 de março de 1967, em Vitória, Espírito Santo, moradora de Valinhos. Sempre revelou interesse pela leitura e pela escrita. Desde criança já brincava de escolinha, e no mundo do Faz-de-conta, vivia dando aula para seus alunos imaginários na sala de sua casa, onde enfileirava as cadeiras e mandava “todo mundo” ficar quieto, porque tinha lição importante para fazer. Qualquer pedaço de tábua virava lousa na sua escola improvisada e, ai de quem fizesse bagunça! Iniciou sua carreira no Magistério Público Estadual, em 1985, em Campinas, após concluir o Curso de Magistério no Colégio Culto à Ciência. 
                      Primeira turma de Magistério deste colégio. Aprovada no Concurso Público do Estado de São Paulo trabalhou na Escola Estadual Professor “Pedro Salvetti Netto” de abril de 1986 a janeiro de 1999, como Professora Titular de cargo e Coordenadora Pedagógica, por dois anos, de onde se exonerou, após prestar o Concurso Público em Valinhos e ser aprovada, obtendo boa classificação.




                          É Professora da Rede Municipal de Ensino de Valinhos desde 25 de janeiro de 1999 até hoje, fazendo parte do Corpo Docente da EMEB “Dom Bosco”, portanto, há 21 anos nesta Unidade Escolar. Aqui em Valinhos, além de ministrar aulas para o Ensino Fundamental I e para a EJA, atuou como Coordenadora dos Programas de Educação para o Trânsito, das Concessionárias AutoBan e Rota das Bandeiras, de 2013 a 2016, sendo a primeira professora da Rede Municipal de Ensino de Valinhos, a coordenar estes trabalhos, cujas parcerias foram firmadas entre as Secretarias da Educação e de Transportes e Trânsito. 
                          Até então estes programas eram coordenados somente pela Secretaria de Transportes e Trânsito. Para desempenhar esta função, contou com a orientação direta do então Secretário Dr. José de Almeida Sobrinho (em memória), por quem guarda muita gratidão e saudosas lembranças. 
                           Durante este período de 2013 a 2016, acompanhou os trabalhos das mais de 40 Unidades Escolares de Valinhos, envolvendo seus Diretores, Coordenadores e alunos, desde a Educação Infantil até os 5os anos, contando, também, com o apoio da Guarda Municipal, Defesa Civil e das diversas secretarias da Prefeitura Municipal de Valinhos. 
                           Em 2005 foi aprovada no Concurso Público de Vinhedo, e lá atua como professora da Educação Infantil e EJA (Educação de Jovens e Adultos), para alunos do Ensino Fundamental e Ensino Médio, na Disciplina Língua Portuguesa. Também prestou apoio à Coordenação da Educação de Jovens e Adultos, na Secretaria da Educação de Vinhedo. É Bacharel em Comunicação Social com Habilitação em Jornalismo, formada pela UNIMEP (Universidade Metodista de Piracicaba – em 2003), onde recebeu o 13º Prêmio “Losso Netto” de Jornalismo, ao tratar sobre “O fluxo internacional de informações”. A professora e jornalista recebeu o Prêmio “Herbert de Souza”, o Betinho, conferido pela Câmara Municipal de Campinas, pelos relevantes serviços prestados à sociedade, como Jornalista Voluntária do Cedai (Centro de Dança Integrado, da Diretora e Mestre em dança adaptada, Keyla Ferrari, com quem trabalhou durante 6 anos, prestando Assessoria de Imprensa e Cerimonial. Desde 2006 até hoje trabalha como câmera woman e educadora de 


crianças, prestando serviços voluntários nas igrejas evangélicas onde congrega. Sempre engajada nas questões sociais, foi membro do Conselho Municipal dos direitos do Idoso, de Valinhos, no Biênio 2014 – 2016, atuando como Secretária e participando de várias comissões, dentre elas, a de Fiscalização das Casas de Repouso, Acolhimento e Asilos de Valinhos. Em 2009 concluiu o curso de Letras pela Veris Metrocamp, obtendo a Licenciatura Plena para ministrar aulas de Português/Inglês. É Pós-graduada em Docência do Ensino Superior e em Alfabetização e Letramento. 
                            Em 2015 ministrou aulas para alunos da Pós – graduação em EJA, pelo INSTITUTO BRASILEIRO DE FORMAÇÃO DE EDUCADORES. Ainda em 2015, recebeu a Moção de Aplauso Nº 172, conferida pela Câmara Municipal de Vinhedo, pela participação no VII Congresso do Instituto Cultural “Lourenço Castanho” – ICLOC, como palestrante, socializando Práticas Exitosas na Sala de Aula. Exercer o magistério, atuar como docente, durante 33 anos ininterruptos, tem sido motivo de alegria e gratidão a Deus, pelos diversos locais onde ministrou aulas, pelos seus ilustres diretores, coordenadores, funcionários das escolas, pais e toda a comunidade escolar, mas, principalmente, por cada aluno, com quem compartilhou e compartilha até hoje os conhecimentos. A Deus toda a glória!       
                                      Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a ROSEMERY ELOY, parabenizando pelas  conquistas, dedicação e principalmente amor pela profissão.


Valinhos, 23 de julho de 2020.
 	

KIKO BELONI
Vereador


 






