REQUERIMENTO Nº 1250/2020
Ementa: Informação quanto à parceria do Poder Público para a realização de melhorias no Bairro Joapiranga.  
Senhora Presidente,
Considerando que este vereador foi procurado por munícipes moradores  da Alameda Itaipava do Bairro Joapiranga, relatando que estão dispostos a arcar com os gastos para  a realização do asfalto fresado, porém necessitam da terraplenagem e a construção de  canaletas para escoamento da agua da chuva;
Diante do exposto o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido informação:
Visto que os moradores da Alameda Itaipava estão contratando o asfalto fresado para melhorar o acesso nesta via pública e será necessário passar maquina e construir as canaletas, existe possibilidade da secretaria de obras em parceria com os moradores realizar a manutenção  da rua e a colocação de canaletas para escoamento da agua da chuva?
Se sim, para quando? 
Se não, solicitamos que a secretaria responsável mantenha entendimentos com os moradores do Bairro Joapiranga, a fim de viabilizar essa melhoria para o Bairro.
Justificativa:
Trata-se de reivindicação de moradores a fim de garantir benfeitorias necessárias para o bairro que possui vias públicas sem pavimentação asfáltica visto que os moradores estão comprando o fresado para colocar nas ruas mas precisam da parceria do poder publico no acerto da rua para aplicação do produto









Valinhos 23 de Julho de 2020.
Israel Scupenaro

Vereador MDB


