REQUERIMENTO Nº 1253/2020
Ementa: Informações quanto à manutenção e melhorias no equipamento de esporte e lazer localizado no Bairro Colina dos Pinheiros.
Senhora Presidente,
Considerando que em visita ao Bairro Colina dos Pinheiros na ultima semana, pude verificar a situação da quadra de esportes localizada na Rua Roberto Francisco Coco com Américo Boneto, que recebe todos os cuidados de manutenção por parte de um morador, vizinho ao local que, cuida do gramado do terreno, lava os banheiros da quadra e faz manutenções gerais;
Considerando que o equipamento se encontra com o portão quebrado pela terceira vez sendo que nas outras vezes foi consertado por esse morador, o alambrado da quadra está bastante danificado e o banheiro necessita de torneira;

Ainda, há espaço para implantar brinquedos para crianças e mesas e bancos para que as pessoas, principalmente os mais idosos, possam sentar-se para acompanhar jogos e ate uma academia ar livre para uso da população, etc.; 
Visto que já foi solicitado nesta Casa de Leis a manutenção desse local, o vereador Israel Scupenaro, respeitosamente, conforme artigo 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal, diante do exposto, requer, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Para quando está previsto a realização das melhorias com relação ao Alambrado, Portão e no Banheiro da quadra?
Existe planejamento para implantação de brinquedos ou alguns equipamento de academia ao ar livre, bem como mesas e bancos de cimentos no equipamento a fim de proporcionar melhoria na qualidade de vida dos munícipes que o utilizam? Se sim, qual a previsão? Se não, por qual motivo?

Este vereador, visando melhoria na qualidade de lazer que proporciona maior qualidade de vida ao cidadão, e que consequentemente previne demandas de saúde futura, reivindica ao Poder Executivo a atenção as demandas acima.

Justificativa:
Em visita ao local os moradores reivindicaram a este vereador as melhorias para maior aproveitamento do local.
Valinhos, 24 de julho de 2020.
Israel Scupenaro
Vereador MDB


