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REQUERIMENTO Nº 1255/2020




Ementa: Comissão de Higiene e Saúde solicita informações acerca do protocolo para realização de testes de COVID-19.


Sra. Presidente,


Considerando que munícipes têm questionando esta Comissão com relação à realização do teste para COVID-19, pois mesmo com encaminhamento médico (da rede) para realização do exame em mãos, não está sendo realizado;

Os vereadores membros da Comissão de Higiene e Saúde, respeitosamente, conforme artigo 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal, diante do exposto, requerem após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

Por qual motivo munícipes com encaminhamento médico da rede municipal para realização de testes não estão sendo atendidos no CEV I e nem na UPA?

Existe a possibilidade de alguém contagiado com COVID-19, após 14 dias, não estar mais contagiada quando houver a realização do teste?

Qual será o protocolo para utilização dos testes comprovados pelo Poder Executivo?
Existe um protocolo no município onde todos do setor de saúde falem e trabalhem com as mesmas informações evitando conflito no atendimento? Se sim, favor enviar copia do mesmo.

Justificativa: Regimento Interno: Art. 213. Compete à Comissão de Higiene e Saúde:
IV - receber representação que contenha denúncia de mau atendimento na saúde nos limites do Município, analisando-as e encaminhando-as à Mesa para, mediante decisão do Plenário, promover o seu encaminhamento às autoridades competentes para as providências cabíveis.


Valinhos, 27 de julho de 2020.
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