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REQUERIMENTO Nº 1258/2020




Ementa: Comissão de Higiene e Saúde solicita informações quanto à desinfecção de bairros que lideram a contaminação pelo novo CORONAVIRUS.


Sra. Presidente,


Considerando que o número de infectados continua crescendo em Valinhos, apesar da taxa de internação mostrar alguma melhora, e de acordo com informações nos noticiários municipais, alguns bairros lideram esses números;

Considerando que a municipalidade informou haver um planejamento de desinfecção na cidade visando diminuir os riscos de contagio, e os moradores questionam a possibilidade da ação de desinfecção em bairros como São Marcos, São Luiz, Jurema, América, Alto da Colina, Jardim Pinheiros, Parque das Colinas, Cecap, Jardim Paraíso, Paiquerê, entre outros;

Os vereadores membros da Comissão de Higiene e Saúde, respeitosamente, conforme artigo 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal,  requerem após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

Os Bairros da cidade, principalmente esses com grande taxa de contaminação, fazem parte do planejamento das ações de desinfecção regular?


Justificativa:


Regimento Interno: Art. 213. Compete à Comissão de Higiene e Saúde:
IV - receber representação que contenha denúncia de mau atendimento na saúde nos limites do Município, analisando-as e encaminhando-as à Mesa para, mediante decisão do Plenário, promover o seu encaminhamento às autoridades competentes para as providências cabíveis.


Valinhos, 24 de julho de 2020.
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