REQUERIMENTO Nº 1263/2020
Ementa: Informações sobre manutenção de trechos da Rua Ernesto Ponchio, Bairro Beira Rio. 
Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores:


O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões): 


É de conhecimento da Secretaria competente que trechos da Rua Ernesto Ponchio, está causando insegurança aos moradores da região devido  mato alto estar encobrindo parte da estrada, incorrendo em risco de acidentes tanto para transeuntes, quanto para veículos?



A Secretaria competente possui programação para manutenção na estrada com buracos, e corte de mato invadindo parte da pista? Em caso positivo, enviar a programação. Em caso negativo, justificar.



Em não havendo cronograma na pauta, solicito ao departamento competente a execução dos serviços citados, visando dar maior segurança aos moradores da região.

Justificativa:

Moradores da região questionam este Vereador, e solicitam a manutenção (serviço de roçagem) do mato alto que está na borda da estrada, para que haja maior segurança aos munícipes que necessitam se locomover a pé, bem como aos motoristas que trafegam pela região citada.
Valinhos, aos 25 de julho de 2020.
Henrique Conti

Vereador 
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