REQUERIMENTO Nº 1266/2020
Ementa: Informações acerca de controle da febre maculosa em área pública paralela à EMEB Governador André Franco Montoro.
Excelentíssimo Senhor Presidente;

Nobres Vereadores:



O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):



É de conhecimento do departamento competente a existência de animais portadores de carrapatos que transmitem a febre maculosa em área pública paralela à EMEB Governador André Franco Montoro?


É de conhecimento do departamento competente que estes animais estão invadindo propriedade particular e colocando em risco a saúde de crianças que vivem na região? Está em andamento medidas que visem a mudança de área destes animais?


De que forma está sendo realizado o controle da febre maculosa na localidade acima apontada?


Qual trabalho tem sido realizado pela Divisão de Vigilância em Zoonose?



 


Qual o manejo correto e adequado a ser feito de acordo com a legislação sanitária e ambiental, como captura, mudança de área e castração?


O departamento competente está realizando o corte de mato de forma periódica e manutenção da vegetação baixa nesses locais?

Justificativa:


Este vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de moradores da região que temem pela saúde de seus pares e solicitam providências.
Valinhos, aos 27 de julho de 2020.

Henrique Conti

Vereador 

