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REQUERIMENTO Nº 1296/2020




Ementa: Comissão de Higiene e Saúde solicita informações quanto ao funcionamento das UBS – Unidades Básicas de Saúde.


Sra. Presidente,


Considerando que foi informado pelo Sr. Secretário de Saúde, em Sessão da Câmara Municipal, que as UBSs voltariam as suas atividades no mês de julho;
Considerando que muitos usuários da rede pública de saúde, antes mesmo das paralisações devido à Pandemia causada pelo Novo Coronavírus (COVID-19), já aguardavam consultas e a realização de exames;

Os vereadores membros da Comissão de Higiene e Saúde, respeitosamente, conforme artigo 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal,  requerem após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

As UBSs voltaram as suas atividades?
Se sim, qual a estratégia está sendo adotada a fim de atender a esses pacientes que já aguardavam anteriormente?
Será permitida o agendamento de consultas por telefone, aplicativo, entre outros a fim de promover agilidade e mais segurança aos usuários e profissionais?
Qual o horário está sendo adotado pelas unidades de Saúde?
Com relação às farmácias, que foi centralizada, existe a previsão de voltar atender nas UBSs, visto que isso é mais prático para os usuários?
Considerando que pessoas aguardavam a realização de exames, coletas, estão sendo realizados os procedimentos?
Há um planejamento para assistir a todos, considerando que após este período de paralisação, certamente, poderá haver um sobrecarga e, ao mesmo, risco a muitos pacientes?





Justificativa:


Regimento Interno: Art. 213. Compete à Comissão de Higiene e Saúde:
IV - receber representação que contenha denúncia de mau atendimento na saúde nos limites do Município, analisando-as e encaminhando-as à Mesa para, mediante decisão do Plenário, promover o seu encaminhamento às autoridades competentes para as providências cabíveis.


Valinhos, 03 de agosto de 2020.
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