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REQUERIMENTO Nº 1298/2020

	
Solicita informações sobre falta específica do medicamento DIOSMIN (diosmina + hesperidina) – medicamento para circulação sanguínea e preventivo de tromboses e outras complicações observados como agravamento de quadro em várias patologias importantes dos munícipes. 

Senhora Presidente, 
Nobres Vereadores:

	Considerando reclamação de vários munícipes que referem a falta do medicamento em questão, observado por vários meses seguidos, obrigando pacientes e familiares a retornar várias vezes à Secretaria Municipal de Saúde, e muitas vezes, obrigando famílias sem condições financeiras a adquirir o medicamento em questão, dada a sua importância para se evitar agravamento de patologias especificas de pacientes;
 	
 	O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações: 


1. É fato a falta deste item, objeto de reclamação de pacientes?
2. Se sim, justificar. 
3. Se sim, especificar quais os prazos para regularização desta questão.
4. Se sim, qual a postura do município, em época de pandemia, frente à falta de medicamentos em questão, mesmo sendo estes fornecidos pela Secretaria do estado da Saúde, se for o caso?

JUSTIFICATIVA:

	Justifica-se o questionamento considerando obrigação do vereador no acompanhamento das ações do Poder Executivo, bem como suas realizações e apurada aplicação dos recursos públicos.



Valinhos, 29 de julho de 2020




                                     MAURO DE SOUSA PENIDO
                                 Vereador
