REQUERIMENTO Nº 1310/2020
Ementa: Informações sobre obras de interligação da estação elevatória de água do Parque Valinhos ao sistema público de abastecimento. 
Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores:
 
O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

A obra de interligação da estação elevatória de água ao sistema público de abastecimento do Bairro Parque Valinhos está sendo executada pelo DAEV ou por empresa terceirizada?



Houve realização de certame licitatório para a contratação de empresa terceirizada? Em caso afirmativo, enviar cópia.


Qual tipo e/ou modalidade de procedimento licitatório foi realizado? Quantas empresas participaram do certame licitatório? Entre as propostas cadastradas, qual o critério de desempate das mesmas? Foi apresentado impugnação ao certame licitatório? Se sim, enviar cópia. Qual o resultado do recurso? Enviar cópia das documentações pertinentes.


Qual o valor do contrato firmado? Enviar cópia do contrato.


Qual a origem e o montante do valor que será gasto? Há convênio firmado? Qual o número da rubrica? Referido valor já foi liberado? Será realizada exclusivamente com recursos do DAEV ou a partir de contrapartidas?

A interligação da estação elevatória de água do Parque Valinhos será feita junto ao sistema de distribuição de qual reservatório?


Qual o cronograma da citada obra?


Com a conclusão desta obra, será possível a transferência das águas do Parque Valinhos para abastecer outras regiões, igualmente ocorre com os poços profundos do Bairro Country Club? Em sendo transferida água do Parque Valinhos para abastecer outra região, os poços profundos do Parque Valinhos irão suportar esta demanda?


Quais são os documentos técnicos que comprovam e garantem a segurança aos moradores, de que a obra de interligação servirá apenas para interligar a estação elevatória do Parque Valinhos ao sistema público e não situação inversa? Detalhar tecnicamente por quais razões a água do bairro não pode seguir o caminho inverso.
Quantos poços de abastecimento de água há no Bairro Parque Valinhos? Indicar quantos poços estão em operação, incluindo informações sobre a localização e a vazão de cada um em planilha.

Como é feito o controle de utilização e vazão destes poços? 


O volume de captação destes poços é suficiente para atender a demanda do respetivo bairro? Caso negativo, quais medidas são tomadas pelo DAEV para suprir a demanda?

Por quantas vezes nos últimos 03 (três) anos o bairro Parque Valinhos precisou ser abastecido com caminhões pipa devido problemas de abastecimento? Em havendo abastecimento quantos caminhões foram utilizados e qual o custo de cada operação? Detalhar por abastecimento.

Enviar a esta Casa de Leis, cópia dos relatórios do último ano acerca do  consumo de água dos poços profundos do Bairro Parque Valinhos, bem como cópia dos projetos aprovados para interligação da estação elevatória ao sistema público de abastecimento.

Justificativa:


Moradores interessados neste assunto procuram este Vereador para obterem maiores informações.
Valinhos, aos 28 de Julho de 2020.

Henrique Conti 
Vereador 

