Moção nº             /2020
Senhora Presidente
Nobres Vereadores,

O vereador Franklin Duarte de Lima, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apoio ao Exmo. Prefeito Municipal e aos departamentos competentes para que empenhe esforços a fim de que seja feito as devidas manutenções na EMEB Profº Waldomiro Mayr e EMEB Profº Emílio Pedro Juliato,  nos seguintes termos:
Justificativa:
A presente moção tem por objetivo sensibilizar o Prefeito Municipal e seus Secretários, para que realizem as devidas manutenções na EMEB Profº Waldomiro Mayr e EMEB Profº Emílio Pedro Juliato, como:
- Manutenção na rede elétrica;

- Manutenção no telhado;

- Manutenção no muro;

- Manutenção no playground e limpeza no entorno;

- Manutenção nos banheiros;

- Realizar poda de árvores;

- Realizar corte de mato na área interna e externa das EMEBs;
- Realizar supressão de bananeiras; 

- Instalar cobertura no corredor de acesso a quadra de esportes da EMEB Profº Waldomiro Mayr;

- Realizar troca das portas das salas de aula;
- Repor areia em caixa de areia localizado próximo ao playground;
- Retirar sobra de blocos espalhados na EMEB;

- Retirar colméia de abelhas na EMEB Profº Waldomiro Mayr;

Pais de alunos procuraram este vereador para solicitarem providências, pois há meses vem solicitando essas manutenções para a Prefeitura e até o momento nada foi feito, algumas solicitações precisam ser realizadas com urgência como retirada da colméia de abelha, pois esta bem embaixo de um banco que é usado pelas crianças sentarem durante a merenda; o muro da EMEB que esta correndo um grande risco de cair por conta de uma rachadura que a cada dia que passa esta ficando maior; o corte de mato, pois esta se tornando um criadouro para animais peçonhentos; a supressão das bananeiras localizada no campo pois atrai animais peçonhentos como aranhas e coloca em risco a vida das crianças.
Sendo muito importantes que essas manutenções sejam realizadas, diante do exposto, sendo aprovada a presente Moção de Apoio em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício ao Exmo Sr. Prefeito de Valinhos Orestes Previtale Júnior e aos departamentos competentes, para que tomem conhecimento de seus termos e empenhe esforços para que seja realizada as manutenções.
Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.
Valinhos, 03 de agosto de 2020.
Franklin Duarte de Lima

Vereador
