MOÇÃO Nº                   /2020
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente Moção de Aplauso, com votos de congratulação, reconhecimento e louvor, aos 54 anos da Escola Estadual Professor José Leme do Prado.
Justificativa:
Uma história recheada de emoções que misturam encontros, despedidas e retornos tendo sempre por base o ensino e a família, os quais contribuem para os aprendizados e escolhas dos discentes e docentes para a vida. A frase que sintetiza a escola “Leme é Leme, simplesmente Leme!”.
Em 1966, é criado o Segundo Grupo Escolar de Valinhos no dia 26 de agosto, passando a denominar-se Grupo Escolar Professor José Leme do Prado em Janeiro/ 1969. Vindo a passar por outras mudanças no decorrer dos anos, tais como: Escola Estadual de 1º e 2º Grau, Escola Estadual. Seu primeiro diretor foi o Sr. Miguel Prado. 

O Patrono da Escola “José Leme do Prado”, foi diretor pelo período de 22 anos da E.E. “Profº Antonio Alves Aranha”, o primeiro Grupo Escolar da cidade. 
A história da escola está associada ao processo de industrialização da cidade, por volta da segunda metade do século XX, por meio da instalação de várias indústrias em Valinhos e do crescimento populacional da faixa etária escolar. 

Para conhecer e compreender a história do Leme do Prado recomendo a leitura da Dissertação de Mestrado, de Glasiely Virgilio Silva, “Professor José Leme do Prado: histórias e memória de uma escola pública de Valinhos (SP)”, que pode ser acessada no seguinte link:  http://repositorio.unicamp.br/jspui/handle/REPOSIP/342264.
Desde a criação até os dias de hoje muitos alunos retornaram para a escola como professores, os quais têm a escola como extensão de suas casas e famílias. 
Encontramos nestes profissionais a dedicação e o amor pela escola e os alunos.
Em 2019 a escola passou a fazer parte do Programa de Ensino Integral, sendo a pioneira em Valinhos. O Programa visa a excelência acadêmica a formação do aluno em sua integralidade, ou seja, tanto em aspectos das habilidades acadêmicas quanto das habilidades socioemocionais e dessa forma a construção do jovem protagonista, que atuará de forma autônoma, competente e solidária tanto em sua vida escolar tanto enquanto cidadão em seu futuro, visando a realização de seus sonhos, conquistas e projetos pela via do conhecimento e excelência acadêmica e a conscientização da importância do seu papel social sendo um agente de transformação na sociedade por meio de valores e atitudes positivas. 

No atual período de isolamento social, em razão da pandemia, os alunos assistem aulas online e realizam suas atividades à distância utilizando novas ferramentas por meio do aplicativo CMSP e outras plataformas digitais.  A unidade escolar  tem desenvolvido práticas de gestão e pedagógicas  inovadoras, projetos de pasta da unidade, como a  Mini ONU, simulação da Organizações das Nações Unidas, em parceria com o Departamento de Relações Internacionais da PUC de Minas Gerais, “A solidariedade em prática” em parceria com o Fundo Social de Solidariedade de Valinhos, entre  outros que foram elaborados em consonância com o momento, além do estabelecimento de várias parcerias,  propiciando qualidade ao processo de ensino e aprendizagem e promovendo espaço para o Protagonismo 
Juvenil e a utilização dos Quatro Pilares da Educação: aprender a conhecer, a fazer, a ser e a conhecer. 
Sempre se reinventando, a arquitetura do prédio, que apresenta características modernistas, ganhou novos temas, cores e movimentos por meio de um concurso de desenhos com a temática Protagonismo Juvenil em ação. Os alunos dos anos finais e ensino médio participaram com suas propostas e após uma pré-seleção uma comissão julgadora escolheu os finalistas que terão os nomes divulgados futuramente. A escola passa por pintura interna e externa, que entre outras novidades, atividades e surpresas irão comemorar os 54 anos de histórias, que geram protagonismo e competências visando o aprender a aprender, por meio de um resgate histórico e da importância da escola no cenário educacional de Valinhos bem como das formas de inovações pelas quais a escola vem passando para se aproximar cada vez mais da linguagem e interesses de seus alunos e para promover de fato, uma educação pública de qualidade.
Solicito, após aprovação pelo Plenário, seja encaminhada cópia dessa Moção à EE. Prof. José Leme do Prado pela passagem dos 54 anos de história.
Valinhos, 10 de agosto de 2.020.

Rodrigo Fagnani Popó
Vereador - PSDB

