Moção nº             /2020
Senhora Presidente,
Nobres Vereadores,

O vereador FRANKLIN DUARTE DE LIMA, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE REPÚDIO à inescrupulosa atitude de um morador de Valinhos em razão das agressões verbais e ofensas racistas feita ao motoboy Matheus Pires.
Justificativa:
Conforme amplamente noticiado pelos diversos veículos de comunicação do Brasil, GLOBO, G1, R7, etc, e por todas as redes sociais, viralizou o vídeo que mostra um motoboy de Valinhos Matheus sendo agredido verbalmente por um morador de condomínio, na cidade de Valinhos. 
 
Na filmagem, o entregador que trabalha para aplicativos de serviços de alimentação sofreu, agressões verbais sendo vitima de racismo por parte do morador do condomínio, chamando o motoboy de "lixo". Logo em seguida, o agressor começa a humilhar o jovem, dizendo que ele estaria desempregado em breve, por ser motoboy. A discussão segue, até que o homem diz: "você não tem nem onde morar, moleque. Você tem inveja. Você tem inveja da gente aqui, ó [indicando as casas do condomínio de luxo]. (...) Você tem inveja disso aqui também ó [apontando para o seu braço]".
É uma tristeza e nos envergonha e alem ser revoltante que ainda existam pessoas com esse tipo de atitude e pensamento, temos que nos unir à luta de Matheus o motoboy para buscar colocar um fim a esse tipo de atitude.
Matheus não é o único motoboy a sofrer esse tipo de agressão, temos que nos unir para que esse tipo de atitude não venha mais acontecer, principalmente em Valinhos esse cidadão não representa o pensamento do povo de valinhense, que é um povo hospedeiro, respeitoso, humano e solidário.
Vivemos tempos difíceis com esta pandemia que assola nosso pais. E o que se sonha é a construção de um novo momento, e este novo momento depende sim da mudança de comportamentos e atitudes como essa não podem mais fazer parte de nosso meio, isso é inadmissível.
Os Motoboys estão sendo essenciais para os comerciantes e para a população, através de entregas deliverys movimentando comércio da cidade e contribuindo para alimentar as pessoas da cidade. Motoboy é sim uma profissão, e estão sendo essências durante essa pandemia e devemos todos reconhecê-los, respeitando-os e valorizando-os.
Rogamos aos órgãos responsáveis para que seja adotada medidas punitivas exemplares que desencoraje, de uma vez por todas, as manifestações dessa natureza. 
Assim, sendo aprovada a presente MOÇÃO DE REPÚDIO em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício à Policia Civil e autoridades Judiciais de Valinhos, afim de trazer a tranqüilidade à todos aqueles que confiam nas instituições legalmente constituídas com a finalidade de contribuir com uma sociedade mais justa e não preconceituosa. 

Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.
Valinhos, 07 de agosto de 2020.
Franklin Duarte de Lima

Vereador
