REQUERIMENTO Nº 1463/2020
Solicita seja inserto nos anais da Câmara Municipal de Valinhos, Voto de Louvor e Congratulações ao “Jornal de Valinhos” pelos 34 anos de circulação e prestação de relevantes serviços de informação à população valinhense.
Nobres Vereadores,
 
A vereadora Dalva Berto, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Câmara Municipal de Valinhos, Voto de Louvor e Congratulações ao “Jornal de Valinhos”, pelos 34 anos de circulação e prestação de relevantes serviços de informação à população valinhense.
JUSTIFICATIVA:

                                       O Jornal de Valinhos está completando 34 anos de existência. Com muito trabalho vem trilhando o caminho com sucesso, mesmo diante de dificuldades, principalmente como esta da pandemia que o mundo está vivendo. 


O “Jornal de Valinhos”, semanário que circula ininterruptamente às sextas-feiras na cidade de Valinhos, foi fundado no mês de agosto de 1986, pelo jornalista e ex-prefeito de Valinhos, Marcos José da Silva, tendo como patronos o ex-vereador Pedro Ezequiel da Silva (1930/1990) e sua esposa a Senhora Nadyr Aparecida Storani da Silva (1932/1998).

 
 Atualmente o “Jornal de Valinhos” é dirigido pelo jovem Vinícius Di Nardo Silva, que desenvolve a função de Diretor-Presidente, e atuando como Editor-Chefe, o competente jornalista Reinaldo Marangoni.

 
O “Jornal de Valinhos” faz história em nossa cidade, sendo que no início de suas atividades, era distribuído como “quinzenário”, passando a ser semanal a partir de 1988.

 

Devido à qualidade editorial e credibilidade junto ao público, o “Jornal de Valinhos” passou a ser vendido em bancas e em diversos pontos de vendas, a partir de 1998.


 

Sempre preocupados com a modernização e com objetivo de bem informar a população, a partir de 2006, o semanário adentrou o mundo digital, proporcionando ao leitor de Valinhos, do Brasil e do mundo, o acesso das informações através de plataforma própria na rede de computadores, com notícias atualizadas e em tempo real, como determina o moderno e dinâmico jornalismo.
 
Conhecido e reconhecido pela seriedade na imprensa em toda RMC – Região Metropolitana de Campinas, o “Jornal de Valinhos” segue seu caminho de bem informar o público, com imparcialidade e responsabilidade, porém sem receio de expressar opiniões frente aos mais diversos assuntos de nossa cidade e região.
 

Desta forma, Nobre Presidente e Senhores Vereadores, esta vereadora presta esta justa homenagem ao tradicional “Jornal de Valinhos”, consignando nos anais desta Casa de Leis, Voto de Louvor e Congratulações pela passagem de 34 anos de fundação do “Jornal de Valinhos”, cumprimentando seu fundador, o  jornalista e ex-prefeito de Valinhos, Marcos José da Silva, seu Diretor-Presidente, Vinícius Di Nardo Silva, seu Editor-Chefe, o jornalista Reinaldo Marangoni, cumprimentos estes extensivos a todos os colaboradores diretos e indiretos, que fazem acontecer semanalmente este veículo de comunicação de nossa Valinhos. 
Valinhos, 17 de Agosto de 2020.
Dalva Berto
 Vereadora
