
REQUERIMENTO Nº 1483/2020
Ementa: Informações sobre execução de poda de árvore realizada pela CPFL.
Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores


Considerando o déficit de arborização no Município e a prática de poda sem critérios que demonstram a preservação dos indivíduos arbóreos.


Considerando que no perímetro urbano, as árvores são de grande importância para manutenção da umidade do ar, bem como contribui para a moderação climática e sombreamento.


O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação(ões):  

Considerando que a CPFL executa serviços de podas em indivíduos arbóreos localizados em áreas públicas, é requerida a autorização prévia para cada serviço executado? Há contrato firmado? Em caso positivo, enviar cópia.

Quais os critérios técnicos utilizados pela CPFL quanto a poda de indivíduos arbóreos? São respeitadas as diretrizes estipuladas pela legislação municipal?

O departamento competente da Prefeitura fiscaliza a CPFL a fim de acompanhar se as podas são feitas corretamente?


Quando da realização da poda, quem é o responsável pela retirada dos resíduos, a Municipalidade ou a CPFL? Qual a destinação final dos resíduos gerados (galhos, troncos, folhas) 


Há prazo mínimo estipulado para retirada dos resíduos? Em caso afirmativo, qual o prazo? 

Em sendo acrescentado por munícipes resíduos de poda no montante deixado pela CPFL,  a mesma tem autorização para retirada de todos os resíduos? Em não sendo feita a retirada de todo o montante, qual o procedimento adotado pela Prefeitura?

Justificativa:


Este Vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de munícipes que relatam que após ser efetuada a poda pela CPFL, os resíduos não são retirados de imediato, bem como questionam o tipo de poda realizada pela CPFL. 
   Valinhos, aos 18 de Agosto de 2020.
Henrique Conti
Vereador
