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Excelentíssima Senhora Presidente.

O Vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO ao Exmo. Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior e ao Governador João Doria Junior, para que mantenha entendimentos a fim de que o DETRAN Valinhos retorne os atendimentos e atividades presenciais urgentemente, antes do dia 28 de outubro.

Justificativa:
Nos últimos meses, por conta da Pandemia causada pelo Coronavírus (COVID-19), a maioria dos serviços presenciais foi suspenso. O DETRAN Departamento Estadual de Trânsito, ficou apenas com atividades online. Alguns prazos foram suspensos para evitar que o cidadão tivesse dificuldade diante da inesperada crise que desencadeou uma série de crises, entre elas a econômica.
Mas agora, após mais de 3 meses, muitos cidadãos necessitam resolver situações que as relações online não possibilitam. O CRV, Certificado de Registro de Veículo é um deles. Munícipes têm relatado a dificuldade que encontram para conseguir informações, documentos.
Recentemente apresentei um requerimento questionando sobre o Poupatempo, acerca das tratativas para que Valinhos conte com uma unidade. Desde 2013 reivindico um Poupatempo para Valinhos e quando o DETRAN foi instalado no Prédio do Caribe Center, sugeri que adequassem o local para ser um posto do Poupatempo. Há alguns dias o governo estadual informou que transformará os DETRANs em Poupatempos, e que Valinhos consta no Cronograma que prevê inauguração em 28 de outubro, quando então voltariam os atendimentos presenciais do DETRAN, já como um Poupatempo dependendo ainda de negociações entre o Poder Executivo Municipal e Estadual. Sou totalmente a favor desta mudança, pois já cobro há algum tempo. Porém, diante dessa paralisação e a necessidade de resolver  questões por parte de muitos cidadãos, os atendimentos presenciais não podem demorar tanto para retornar pois existem casos de documentos que ficam travados impedindo ao cidadão de ter a resolução de suas pendencias.
O Cidadão paga impostos, sustenta o setor público: servidores, políticos e os serviços; e não podem ser tratados como se tivessem que engolir cada decisão sem qualquer questionamento e sem o respaldo necessário.
Diante do exposto solicito aos Nobres Vereadores que se juntem a mim na aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO ao Exmo. Prefeito Municipal Orestes Previtalle Junior e ao Governador João Doria Junior, para que mantenha entendimentos a fim de que o DETRAN Valinhos retorne os atendimentos e atividades presenciais urgentemente, antes do dia 28 de outubro.

							        Valinhos, 24 de agosto de 2020.


Israel Scupenaro
Vereador MDB

