REQUERIMENTO Nº 1488/2020
Ementa: Informação quanto ao Decreto 9926 2018 que Autoriza o recebimento pela Municipalidade, em doação pura e simples, de área destacada da Gleba A-1-1, do Sítio Maria Julia, Bairro Santa Cruz, na forma que especifica.
Senhora Presidente;


Considerando que este vereador foi procurado por munícipes moradores do condomínio Reserva do Alto, relatatando que a Construtora Direcional Sodalita Empreendimentos Imobiliários Ltda doou para a municipalidade, conforme o decreto 9926/2018 de 03/10/2018 uma área de mata destacada da Gleba A-1-1, descrito no referido decreto, ocorre que no final da Rua Constantino Olivo (acesso à mata)continua apenas um tapume da "Direcional", e aquela mata dá acesso ao condomínio, bem como ao quintal de várias casas;



Considerando que é importante saber o que a prefeitura vai fazer, se vai murar a área ou manter acesso aberto, já que ali é fácil para uso de marginais,  para uso de drogas, esconder produtos de furto e até mesmo invadir as residências da localidade; .


O Vereador Israel Scupenaro, no uso de suas atribuições legais, requer, respeitosamente, após apreciação e aprovação do Plenário, e conforme Regimento Interno Artigo 199, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:


Que providências estão sendo tomadas pela municipalidade quanto ao cumprimento do Decreto 9926/2018?


Solicitamos que de imediato seja fechado a área doada para impedir o acesso de pessoas estranhas as residências.


  
Justificativa:
    Trata-se de propositura que tem o objetivo de esclarecer os moradores da região quanto as providências do poder público para essa área doada e garantir a segurança no local.

                            Valinhos, aos 24 de Agosto de 2020.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
