REQUERIMENTO Nº 1489/2020
Senhora Presidente:


Os vereadores Israel Scupenaro e Dalva Berto, requerem nos termos regimentais após aprovação em plenário, que seja inserto nesta Casa de Leis, Voto de Louvor e reconhecimento pelos 15 anos de fundação da Empresa Musical Souzas.   

Justificativa:



O Fundador da Empresa Musical Souzas “Clair de Souza Cruz” teve sua história destacada por esta Casa em 2015 quando a empresa e o Clair Souza receberam as devidas homenagens pelos 10 anos de história. Para lembrar um pouco da história, seu primeiro contato inconsciente com a música na infância, originário de uma família humilde de seis irmãos recebia a influência de seu pai que tocava acordeom e de seus tios e primos que eram músicos. Participou mais ativamente do meio musical quando começaram a frequentar a igreja; junto com seu irmão sentava no primeiro banco observando e percebendo toda vibração harmônica, motivando-os dia após dia. E tomados por esta motivação, em casa, tocavam o violão de seu pai que tinha apenas uma corda. E seu Pai percebendo a melodia que fluía sons agradáveis e vendo o intenso interesse pelo instrumento, colocou encordoamento e começou a ensinar alguns acordes e músicas de raiz. 


Clair se mudou para Valinhos e iniciou o trabalho registrado (1988/91), três anos depois começou a estudar música na escola de música Okay com o professor Edson Okay. A Escola Musical Souzas, para quem não sabe, surgiu não como um projeto comercial, mas como uma missão. Eu, Israel Scupenaro, conheço grande parte dessa história que começou muito antes da empresa. Conheço muitas pessoas, músicos de excelência, que iniciaram sua vida através da missão do Clair. Lembro quando ele dava aula para muitos jovens, em grupo, e o valor nem era considerado, pois eu sei que o que importava para ele era ver esses jovens se desenvolverem, realizar o sonho de tocar um instrumento, cantar, e sem dúvidas, se tornarem cidadãos cada dia melhores oferecendo seus dons como oferta, como presente, a quem quer que fosse.



A Escola Musical Souzas teve início em 2000. Clair se desligou do cargo público, concursado, e montou o projeto de ensino em sua casa. Durante alguns anos, dezenas e dezenas de alunos aprenderam a tocar instrumentos. Nesta mesma fase, iniciou outros projetos como de assistência técnica em instrumentos, músicos para eventos, provia cerimoniais, cargo de sua esposa Adriana, a quem não podemos deixar citar e honrar. Dizem que do lado de um grande homem, sempre há uma grande mulher. E A Adriana Souza, esposa do Clair, não há sobra de dúvidas, foi e é peça fundamental para que hoje esse projeto possa estar chegando a 15 anos de história. Ela ocupa papel fundamental tanto como esposa como colaboradora do projeto, é cerimonialista e cuida do setor na empresa.



E com todo apoio, com os objetivos em mente e com planejamento, no dia 05 de agosto de 2005, na av. Don Nery nº 387, centro da cidade de Valinhos - SP foi inaugurada oficialmente a empresa, que, mais do que uma escola, oferece serviços essenciais na área da música, com o nome de “Musical Souzas”. Um local exclusivo, exposto, bem localizado e com espaço, trouxe seus alunos, clientes e projetos em andamento para as vistas do mercado. Com estrutura adequada, expandiu mais ainda seus serviços, contratou pessoas e lançou novos produtos como a comercialização de instrumentos, equipamentos e acessórios através da loja; montou studio profissional para uso dos alunos e locação, além de aprimorar os serviços que já executava; criou o setor de marketing e vendas, antes inexistente. Aumentou o numero de cursos, montou os cursos Vip de seis meses e um ano; elaborou seu material didático; aprimorou a didática de ensino utilizando a percepção como ferramenta principal para o aprendizado.



Não podemos deixar de destacar que o Clair é extremamente focado em entregar mais do que música. Em tudo o que faz busca um desenvolvimento da percepção, fortalecer valores e extrair de cada pessoa o seu melhor. E com essa visão não mede esforços para colaborar diretamente com a sociedade.



“A música reflete e cria condições sociais, incluindo os fatores que facilitam ou impedem uma mudança social.” Marcos Marcondes. As harmonias musicais podem nos ajudar a viver em harmonia. Existem diversos estudos, teses e artigos que destacam a importância da música na vida humana. O desenvolvimento social vai além do que podemos imaginar. E não há dúvidas de que trabalho como o que realiza o meu amigo Clair, contribui diretamente para um desenvolvimento saudável de cada pessoa que tem a oportunidade de vivenciá-la.


A Musical Souzas foi edificada sobre um tripé cuja missão é: melhorar a qualidade de vida, formar pessoas para que construam um mundo melhor; tendo a visão de ser a principal referência na oferta de produtos e serviços, tornando-se a escola referência do Brasil, vivendo valores; como, ética, respeito, integridade e desenvolvimento contínuo. A Musical Souzas foi selecionada como parceira, um posto avançado da OMB (Ordem dos Músicos do Brasil) facilitando o desenvolvimento profissional de quem quer se profissionalizar na música. E o Clair continua firme em sua missão, buscando caminhos e soluções para fazer mais e sempre com excelência.



Convido os nobres companheiros desta Casa para se juntarem a mim na aprovação do presente requerimento no intuito de reconhecer a importância dessa Empresa no nosso município e que cópias sejam enviadas ao Proprietário Clair de Souza  Cruz e sua esposa Adriana extensivo a todos os alunos e colaboradores.



                            
                    Valinhos, 21 de Agosto de 2020.



Israel Scupenaro 
                                             Dalva Berto



 Vereador MDB



 Vereadora MDB



 

