REQUERIMENTO N.º          /2019



Comissão de Higiene e Saúde solicita informações quanto à denúncia apresentada por munícipe questionando atendimento na UBS Jardim São Marcos.



Sra. Presidente,


Considerando que a Presidência desta casa encaminhou a esta Comissão o Processo Administrativo 124/20200, contendo o Ofício 36/2020, com denúncia apresentada por munícipe a vereador acerca de episódio ocorrido na UBS Jardim São Marcos, conforme anexo;

Os vereadores membros da Comissão de Higiene e Saúde, respeitosamente, conforme artigo 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal, diante do exposto, requerem, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

A Secretaria de Saúde tem ciência da referida denúncia?

Se sim, quais medidas foram tomadas acerca da referida denúncia apresentada a esta Comissão?

Caso negativo, como segue anexo, esta Comissão reivindica investigação e avaliação da situação e que as medidas cabíveis sejam tomadas no sentido de evitar novos episódios semelhantes.


Justificativa:

Regimento Interno: Art. 213. Compete à Comissão de Higiene e Saúde:

IV - receber representação que contenha denúncia de mau atendimento na saúde nos limites do Município, analisando-as e encaminhando-as à Mesa para, mediante decisão do Plenário, promover o seu encaminhamento às autoridades competentes para as providências cabíveis.



Valinhos, 21 de Agosto de 2020.
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