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INDICAÇÃO Nº 1310/2020




EMENTA: Solicita ao executivo a instalação de placas de conscientização para os motoristas nas vias de maior movimento de ciclistas.



Senhora Presidente,


O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:
 
[bookmark: __DdeLink__47_21186335181][bookmark: __DdeLink__100_9735598222]                             Solicita ao executivo a instalação de placas de conscientização para os motoristas nas vias de maior movimento de ciclistas.

JUSTIFICATIVA


     A utilização de bicicletas é enxergada como uma das soluções para o transporte urbano, sem perder a praticidade no cotidiano, agilizando o trânsito urbano e estimulando o uso das mesmas como uma opção de locomoção ecológica e saudável. 
     O objetivo dessa indicação é proporcionar tranquilidade e segurança aos ciclistas que circulam em torno das grandes avenidas do Município. A instalação de placas conscientizando os motoristas é um ato simples, mas trará certamente mais segurança e para os ciclistas, que cada vez mais ganham adeptos na cidade.


			Valinhos, 20 de Agosto de 2020.


Gilberto Aparecido Borges – GIBA
           Vereador - PDT
