




     A Câmara Municipal de Valinhos, por meio do requerimento 1394/2020 de iniciativa da vereadora Dalva Berto, comunica que foi consignado em ata dos trabalhos desta Casa de Leis além da leitura e homenagem em Plenário um voto de pesar pelo falecimento da Pastora Eunice Rodrigues da Silva.
    A Pastora Eunice Rodrigues da Silva, tinha 88 anos de idade, faleceu nessa madruga do dia 25/08/2020. Era viúva do pastor José Rodrigues da Silva, mãe da pastora Ester, fundadora da igreja Vivendo em Cristo.
   Deixa os filhos Ester Rodrigues da S Dal Bianco, David Rodrigues da Silva, Daniel Rodrigues da Silva, Josué Rodrigues da Silva, Otoniel Rodrigues da Silva, João Rodrigues da Silva e netos. 
     Mulher sábia, dedicada à família, á obra de Deus, era conhecida por todos carinhosamente de vovó Nicinha.
    Requeremos, ainda, seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e, posteriormente, enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.
     Deixa um legado de fé, amor pela vida, e ao seu semelhante em que:
 2 Timóteo 4:7-8 ela “Combateu o bom combate, terminou a corrida, guardou a fé. Agora me está reservada a coroa da justiça, que o Senhor, justo Juiz, lhe dará naquele dia; e não somente a mim, mas também a todos os que amam a sua vinda”.     Ainda expressando meus sinceros sentimentos a toda Família e rogo a Deus Nosso Pai que conforte o Coração de todos, estando meu gabinete a disposição para recebê-los.
     

                                                                           Valinhos, 25de agosto de 2020.




                                                DALVA BERTO
                         Presidente da Câmara Municipal de Valinhos

