
MOÇÃO Nº                           /2020.

Excelentíssima Senhora Presidente,

O Vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APLAUSOS com o objetivo de homenagear todos os soldados que serviram que ainda servem à nação brasileira.  

 Justificativa:
[bookmark: _GoBack]No Brasil, aos 25 dias do mês de agosto, comemora-se o Dia do Soldado. Essa comemoração faz referência à data de nascimento de Luís Alves de Lima e Silva, o Duque de Caxias, nascido em 1803. O renomado oficial foi considerado o patrono do Exército Brasileiro e, pela honra desse título, o Dia do Soldado constitui-se como uma homenagem ao seu nascimento.
Luís Alves nasceu em uma fazenda da então Capitania do Rio de Janeiro. Era herdeiro de uma família da aristocracia militar portuguesa. Seu pai serviu ao exército português no Brasil, que, à época do nascimento do futuro duque, em 1803, estava na iminência de um choque contra as forças napoleônicas na Europa, o que resultaria na mudança da família real portuguesa para o Brasil. A vinda da família real para o Brasil, a elevação do país à categoria de Reino Unido e a futura independência, em 1822, transformou a vida de Luís Alves.


A ação do soldado brasileiro é de grande importância para o país, compreende a defesa de sua Pátria, bem como a sua defesa não somente em ocasiões de guerra, conflitos civis ou externos, mas também para fins do dia-a-dia, promovendo a paz interna e a segurança para os cidadãos. Um bom soldado está disposto a sofrer por amor aos seus ideais, à sua Pátria, Um bom soldado conhece bem a sua missão e, por isso, enquanto estiver na guerra, não se envolverá com outra coisa a não ser levar a cabo o que começou, pois ele foi capacitado para ser determinado. Nada pode tirá-lo do foco de sua missão.
O Mais importante para nós hoje é lembrar e honrar as vidas de cada soldado brasileiro, mais ainda aqueles que perderam suas vidas em batalhas, homenageando seus familiares. Ante o exposto, solicito aos demais colegas, nobres Vereadores, que se juntem a mim e que votem favoravelmente à MOÇÃO DE APLAUSO e que enviada copia ao Exmo. Senhor Presidente Jair Messias Bolsonaro, ao Exercito Brasileiro e ao Comando da 11ª Brigada de Infantaria – Campinas - SP, extensivo a todos os soldados, parabenizando por esse dia tão importante.
Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.
   			    
                                                    Valinhos, 25 de Agosto de 2020.
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