REQUERIMENTO Nº 1538/2020
Ementa: Informações quanto as providências e ações tomadas para evitar o descarte ilegal de lixo no  córrego e arredores da via pública sem saída, na Capuava.
Senhora Presidente;

Considerando que este vereador foi procurado por munícipes moradores da Capuava questionando quanto as providências e ações tomadas pelo Poder Público referente ao descarte ilegal de lixo na Rua Guiomar Rolim Telles nas proximidades do nº 72 e  nº 136;


Considerando que  trata-se de uma via pública sem saída  e foi descartado (jogados) recentemente 19 pneus no córrego que sai do Bairro Samambaia;

    Considerando que os próprios moradores retiraram os pneus mas aguardam ações eficazes para resolver essa questão; pois é inadimissivel esse tipo de atitude que causa futuros alagamentos;

Diante do exposto o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informações:

 A municipalidade tem ciência que este local é utilizado constantemente para descarte ilegal de lixo?


Que providências e ações eficazes estão sendo tomadas 
para evitar essa situação?

Solicitamos ações urgentes, como instalação de placa proibindo descarte de lixo na Rua Guiomar Rolim Telles e outras medidas a fim de evitar descarte de lixo neste local.
    Justificativa:


Trata-se de reivindicação antiga de moradores da localidade, preservação da saúde dos moradores e do córrego no local visando preservar também o meio ambiente.
                           


           Valinhos, aos 28 de Agosto de 2020.
Israel Scupenaro
Vereador MDB
