[bookmark: _GoBack]




INDICAÇÃO Nº 1345/2020



[bookmark: __DdeLink__94_1522598546][bookmark: __DdeLink__48_1924372516113111]EMENTA: Solicito ao executivo notificar o proprietário do terreno da R. Antônio Fioravante ao lado do número 43, a fazer respectivas limpezas, bem como a construção de calçada e de muro – Residencial Santa Gertrudes.


Senhora Presidente,


O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:
 
[bookmark: __DdeLink__47_21186335181][bookmark: __DdeLink__100_9735598222]Solicito ao executivo notificar o proprietário do terreno da R. Antônio Fioravante ao lado do número 43, a fazer respectivas limpezas, bem como a construção de calçada e de muro – Residencial Santa Gertrudes.


JUSTIFICATIVA


                           Este vereador foi procurado por moradores da rua Antônio Fioravante informando a necessidade de notificar o proprietário do terreno citado quanto a limpeza e a manutenção urgente, limpeza do mato, tanto na calçada como no terreno, consistindo num risco à saúde pública devido à proliferação de mosquitos, pernilongos, baratas, ratos, escorpiões e outros. Diante disto, solicito a secretaria competente que tome as providências cabíveis o mais rápido possível. (Foto Anexa) 


			Valinhos, 31 de Agosto de 2020.




Gilberto Aparecido Borges – GIBA
           Vereador - PDT
