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MOÇÃO Nº                         /2020


Ementa: Moção de Apoio ao Exmo Sr Presidente do Senado e ao Exmo Sr Presidente da República, para elaboração de projeto de lei, anistia de juros, multas e encargos da dívida pública do município de Valinhos, durante a pandemia. 


Senhora Presidente,
Nobres Vereadores:


             A vereadora Dalva Berto e o vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada ao Exmo Sr Presidente do Senado Federal e ao Exmo Sr Presidente da República a presente Moção de Apoio para elaboração de projeto de lei de anistia de juros e multas da dívida pública do município de Valinhos, durante a pandemia. 


Justificativa:


Analisamos essa questão, e em virtude do nosso Decreto de Estado de Calamidade Pública, além de leis federais e estaduais nesse sentido, onde os valores da dívida pública, não pagos serão incorporados ao saldo devedor ao final do estado de calamidade pública, constatamos a possibilidade de ser concedida a anistia de juros, multas e encargos da dívida pública, no período de pandemia, elaborando Projeto de Lei para ser levado a votação.






 Diante do exposto, solicitamos aos nobres Edis a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO, e que seja enviado ofício ao Exmo Sr. Presidente do Senado Federal Davi Alcolumbre  e ao Exmo Sr. Presidente da República Jair Messias Bolsonaro.


.

Valinhos, 14 de setembro de 2020.






                                              DALVA BERTO, 
         Vereadora.	






Israel Scupenaro,
      Vereador.
