Moção nº             /2020
Senhora Presidente
Nobres Vereadores,

O vereador Franklin Duarte de Lima, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apoio ao Exmo. Prefeito Municipal para que empenhe esforços no sentido de que faça o pagamento para a empresa especializada que oferece serviço de preparo e cocção de alimentos dos alunos da Rede Municipal de Ensino do Município de Valinhos.
Justificativa:


Considerando que recebemos diversos questionamentos sobre o não pagamento a empresa terceirizada “Nutriplus Alimentação e Tecnologia LTDA” contratada pela Prefeitura Municipal de Valinhos, e segundo relatos vários funcionários não receberam seus salários. 
Os colaboradores se encontram sem pagamentos e desesperados, pois não sabem como vão fazer para suprir as necessidades de suas famílias.

Pais e mães de alunos estão desesperados e preocupados com o prejuízo que o não pagamento pode ocasionar na volta às aulas pós - pandemia, já que o não pagamento a empresa pode prejudicar o corpo de funcionários do Departamento de Merenda Escolar, pois todos os funcionários que estão sem pagamento são responsáveis pela preparo e cocção dos alimentos que são distribuídos aos alunos da Rede Municipal de Ensino.

Em um momento como esse que estamos vivenciando com esta pandemia, o Sr. Prefeito Orestes Previtale Junior não pode deixar de arcar com seus compromissos, pois saúde e educação são prioridades, sendo assim solicitamos ao Executivo, que faça o pagamento a empresa “Nutriplus” o mais breve possível, pois muitas famílias estão sendo prejudicas com o não pagamento.
Assim, sendo aprovada a presente Moção de Apoio em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício ao Exmo Sr. Prefeito de Orestes Previtale Júnior.

Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.
Valinhos, 14 de setembro de 2020
Franklin Duarte de Lima

Vereador
