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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Circular nº 32/2020/L/DJ/P
Assunto: Sessão Ordinária 22/09/2020
Senhor(a) Vereador(a),
Comunico à Vossa Excelência que a pauta da Ordem do Dia da Sessão Ordinária a se realizar no dia 22 de setembro de 2020, às 18:30 horas, está assim constituída:

1. Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 2/19, altera o art. 7º da Lei Orgânica do Município, de autoria dos vereadores Dalva Berto, Gilberto Aparecido Borges, Sidmar Rodrigo Toloi, Alécio Cau, Franklin Duarte de Lima, Edison Roberto Secafim, Luiz Mayr Neto, José Henrique Conti, Kiko Beloni, Mauro de Sousa Penido, Mônica Morandi, César Rocha Andrade da Silva e Israel Scupenaro. (com emenda nº 01)
TRIBUNA: a senhora Mirian Lourdes Ferreira dos Santos Silva, representante do Movimento Surdo de Valinhos, estará explanando sobre a situação do Movimento e suas necessidades perante a Administração Municipal, conforme Requerimento 
nº 1611, aprovado em Plenário.
Obs.: conforme solicitado em sessão do dia 15 de setembro, a Presidência entrou em contato com o Presidente do Daev senhor Ricardo Rogério Gardin, ficando agendado o seu comparecimento a partir das 17:30, para esclarecer dúvidas dos vereadores sobre a situação de emergência decretada pelo Executivo Municipal no tocando ao abastecimento de água.
Valinhos, em 17 de setembro de 2020.
DALVA D. S. BERTO
Presidente
Exmo(a). Sr(a).

Vereador(a) à Câmara Municipal de
Valinhos
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