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REQUERIMENTO Nº 1689/2020


EMENTA: Encaminhar Ofício Centro de Distribuição dos Correios de Valinhos.



À
Exma. Sra.
Dalva Berto
Presidente da Câmara Municipal de Valinhos




Considerando que fomos procurados, por vários moradores do bairro Ortizes em especificamente moradores das ruas Dois, Três e Quatro que a agora é denominada rua Accacio Pedro de Oliveira através da Lei ordinária   5775/2019, os moradores relatam que as correspondências  enviadas através dos correios não chegam em suas residências.
Para que possam receber suas correspondências os moradores fizeram assinatura de uma caixa postal, porém o horário de funcionamento para retirada das correspondências é desfavorável para maioria dos moradores. 

 O vereador Franklin Duarte de Lima, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja encaminhado Centro de Distribuição dos Correios de Valinhos, responsável pela entrega das correspondências na cidade, os seguintes pedidos de informações:

1. Por quais motivos os moradores do bairro Ortizes não recebem as correspondências em suas residências? Justifique. 

2. Há previsão para implantação do serviço?

3. Há possibilidade de ampliar o horário de retirada das correspondências? Se sim, enviar lista dos horários e dias de funcionamento. 

4. Há possibilidade de retirada das correspondências aos sábados? Se não, por quais motivos? Justifique.

5.  Há possibilidade de isentar o pagamento da assinatura da caixa postal desses moradores? 


Justificativa:
Este vereador procurado por moradores faz o presente requerimento a fim de buscar uma solução a respeito do referido assunto.




Valinhos, 16 de setembro de 2020.



Franklin Duarte de Lima
Vereador







