
REQUERIMENTO Nº 1721/2020
Ementa: Informação quanto ao processo de inscrição para as atividades de hidroginástica adultas na piscina pública semiolímpica da Praça Amélio Borin.
Senhor Presidente;
Considerando que a prefeitura divulgou a abertura de 250 vagas para atividades de hidroginástica adulto (de 15 até 59 anos) na nova piscina pública semiolímpica da Praça Amélio Borin, no Jardim Paraíso, e as inscrições serão abertas pela Secretaria de Esportes e Lazer no período de 28 de setembro a 2 de outubro, de acordo com as informações, serão 25 vagas para cada turma;
Considerando que esse vereador foi procurado por munícipes da terceira idade questionando a respeito de vagas para pessoas acima de 60 anos, normalmente são pessoas aposentadas que necessitam se exercitar, mas conforme divulgação não haverá turmas para os idosos;  
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Por qual motivo não foi disponibilizado vaga para a atividade de hidroginástica para quem tem 60 anos ou mais?
Há projeto para abrir turmas a fim de atender esse público?
Se sim, para quando está previsto?
Se não, solicitamos que a secretaria competente inclua turmas da atividade de hidroginástica para atender pessoas com 60 anos ou mais.
Justificativa:
 Trata-se de assunto que envolve a qualidade de vida dos idosos.






      Valinhos, 17 de Setembro de 2020.
Israel Scupenaro

  Vereador MDB

