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INDICAÇÃO Nº 1489/2020


[bookmark: __DdeLink__94_1522598546][bookmark: __DdeLink__48_1924372516113111]EMENTA: Solicito ao executivo a criação de um programa de prevenção e combate as doenças crônicas (drc).

Senhora Presidente,


O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:
 
[bookmark: __DdeLink__47_21186335181][bookmark: __DdeLink__100_9735598222]                            Solicito ao executivo a criação de um programa de prevenção e combate as doenças crônicas (drc).


JUSTIFICATIVA


  Doenças Renais Crônicas acometem um grande número de pessoas que sequer sabem que têm DRC e só descobrem anos depois, quando já é tarde para qualquer atitude preventiva.
 Necessário se faz a criação de um Programa de Prevenção e Combate às Doenças Renais Crônicas (DRC) a ser desenvolvido no âmbito da Rede Pública Municipal de Saúde, com apoio de especialistas, de Sociedades Médicas Científicas, de representantes de associações de portadores de Doenças Renais Crônicas (DRC) com o objetivo promover estratégias para a prevenção, o diagnóstico e tratamento das Doenças Renais Crônicas, o mais precoce possível e na fase crônica, em todas as unidades da Rede Pública.
O atendimento, diagnóstico e tratamento preventivo da população com incidência risco dos problemas de Doenças Renais Crônicas e das doenças correlacionadas retardar a sua evolução para estágios mais graves, com medidas simples e de pouco custo e a amplia a qualidade de vida para os seus portadores e respectivos familiares.


			Valinhos, 21 de Setembro de 2020.


Gilberto Aparecido Borges – GIBA
           Vereador - PDT
