



MOÇÃO Nº                                 /2020.


Ementa: Moção de Apelo ao Exmo. Senhor Presidente da República, com intuito de reivindicar anistia de juros, multas e encargos da dívida pública do município de Valinhos.


Senhora Presidente,
Nobres Vereadores:


  Os vereadores Dalva Berto e Israel Scupenaro requerem, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, apresentar a Moção de Apelo ao Exmo. Senhor Presidente da República, com intuito de reivindicar anistia de juros, multas e encargos da dívida pública do município de Valinhos.

Justificativa:

Considerando que desde 12 de março quando foi decretada a pandemia pela OMS (Organização Mundial da Saúde), tivemos uma redução da arrecadação aos cofres públicos, e os recursos disponíveis foram praticamente destinados a traçar medidas emergenciais a fim de evitar um colapso na rede pública de saúde do município de Valinhos.
Com o fechamento dos estabelecimentos comerciais, fábricas, Indústrias, empresas prestadoras de serviços, etc., e com toda atividade econômica paralisada, os recursos mais comuns, como ISS e tributos sofreram uma baixa drástica e consequentemente veio a inadimplência. O desemprego que afetou todo País em nosso munícipio não é diferente.  






[bookmark: _GoBack]Considerando todas as medidas econômicas voltadas para a redução dos impactos da Covid-19.
Mas antes mesmo da Pandemia Valinhos enfrentava situação difícil com a arrecadação e dificuldades para manter setores essenciais e oferecer melhor qualidade de vida aos munícipes. Nos últimos 10 anos a situação vem se agravando por diversos fatores: empasse político, perda de oportunidades em uma região estratégica no estado e a situação geral no país acabou afetando negativamente o nosso município.
A CAMARA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS, analisando essa questão, e em virtude do nosso Decreto de Estado de Calamidade Pública, além de leis federais e estaduais nesse sentido, onde os valores da dívida pública, não pagos serão incorporados ao saldo devedor ao final do estado de calamidade pública, solicitamos a possibilidade de ser concedida a anistia da dívida pública, assim como os juros, multas e encargos.
Diante do exposto, solicitamos aos nobres Edis a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que seja enviado ofício ao Exmo. Senhor Presidente da República Jair Messias Bolsonaro, com a reivindicação contida neste documento.




             Valinhos, 16 de setembro de 2020.





  Dalva Berto                                                             Israel Scupenaro
Vereadora MDB                                                            Vereador MDB
