[bookmark: _GoBack]




INDICAÇÃO Nº 1500/2020




[bookmark: __DdeLink__24_1455966381][bookmark: __DdeLink__38_809263673]EMENTA: Solicita à Prefeitura proceder à retirada de entulho e lixos diversos, na R. João Previtale (Próximo ao material de construção Demacol) no Jardim Alto da Colina – Valinhos.



Senhora Presidente,



O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:


                                 Solicita à Prefeitura proceder à retirada de entulho e lixos diversos, na R. João Previtale (Próximo ao material de construção Demacol) no Jardim Alto da Colina – Valinhos.



  

	                    JUSTIFICATIVA


                                 Indicamos ao Sr. Prefeito Municipal,  para que determine a execução da retirada de entulho e lixo a céu aberto localizado na rua João Previtale. A presente reivindicação é justa e necessária, tendo em vista que o grande acúmulo de lixo depositado por pessoas desconhecidas naquele local tem proliferado bichos peçonhentos e vem causando grandes transtornos aos transeuntes e principalmente aos proprietários. Sabemos que essa medida é extremamente positiva uma vez que é direcionada à manutenção da saúde pública de nossa cidade.


                                 Valinhos, 25 de setembro  de  2020.


    Gilberto Aparecido Borges – GIBA
                Vereador PDT
