REQUERIMENTO Nº 1752/2020
Ementa: Informações referente às providências do poder público para evitar mais acidentes na  Rodovia dos Agricultores no decorrer das obras de duplicação.
Senhora Presidente,




Considerando que diversas proposituras foram protocoladas nesta Casa solicitando providências urgentes do poder público devido aos acidentes graves que aconteceram na Rodovia dos Agricultores desde o inicio das obras, e recentemente aconteceram mais dois acidentes gravíssimos, onde houve óbito, lamentável essa situação, e conforme relato a sinalização e a segurança no trânsito está precária; e infelizmente continuam acontecendo acidentes no local, os veículos trafegam em alta velocidade pela Rodovia; e obra esta sendo realizada pela Rota das Bandeiras, mas dentro do perímetro do município;




Diante do exposto, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação: 
 


Visto que as melhorias e reforço na sinalização foram insuficientes para evitar acidentes no local, a secretaria competente tem mantido entendimentos com a Rota das Bandeiras a fim de que melhore com urgência a sinalização e a segurança na rodovia,  até que a obra seja finalizada, com o único objetivo de evitar mais mortes?



Se sim, enviar relatório sobre o que esta sendo proposto?




Se não, solicitamos que o Poder Público coloque esse assunto como prioridade.

Justificativa: 



 Essa propositura tem a finalidade de garantir a segurança dos usuários do local, assim se torna necessária uma intervenção o mais rápido possível.






 
                    Aos 25 de Maio de 2020.
  





  Israel Scupenaro






   Vereador MDB
