
REQUERIMENTO Nº 1763/2020
Ementa: Solicita informações sobre prolongamento da Avenida Joaquim Alves Corrêa.
Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador ALÉCIO CAU, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito os seguintes pedidos de informações:
Considerando a resposta do requerimento 660/2020, onde foi encaminhado a copia do Termo de Compromisso para Execução de Obras e Serviços na Forma e Condições que Especifica o qual estabelece na Cláusula Segunda – Da Obrigação em Atendimento ao Decreto nº8.879/2015 o valor limitado a R$1.947,998,07 (um milhão e novecentos e quarenta e sete mil e novecentos e noventa e oito reais e sete centavos).
Considerando a resposta do requerimento 1.284/2020, onde foi apresentado somente dois termos de compromisso de empreendimentos da cidade que serão utilizadas as contrapartidas para a realização da obra de prolongamento da Av. Joaquim Alves Correa.
Considerando que em levantamento feito através dos requerimentos 660/2020 e 1.284/2020, obteve-se um valor de R$2.259.548,75 (dois milhões duzentos e cinquenta e nove mil quinhentos e quarenta e oito reais e setenta e cinco centavos), disponíveis através das duas contrapartidas assinadas para execução do prolongamento da Av. Joaquim Alves Correa.
Considerado a resposta do requerimento 1.428/2020, onde foi informado pela secretária da fazenda que os recursos utilizados para execução do prolongamento da Av. Joaquim Alves Correa são de Contrapartidas.
Considerando a resposta do requerimento 1.116/2020, onde foi apresentado a planilha de custo da obra de prolongamento da Av. Joaquim Alves Correa, com um montante de R$6.153.468,77 (Seis milhões cento e cinquenta e três mil e quatrocentos e sessenta e oito reais e setenta e sete centavos).
Considerando as informações constantes na placa de obra (foto em anexo) que o prazo de conclusão é de 12 meses e que a data de emissão era de 06 de janeiro de 2020.
Considerando que do valor da obra é de R$6.153.468,77 (Seis milhões cento e cinquenta e três mil e quatrocentos e sessenta e oito reais e setenta e sete centavos) e que o valor disponível para a execução apurado é de R$2.259.548,75 (dois milhões duzentos e cinquenta e nove mil quinhentos e quarenta e oito reais e setenta e cinco centavos), restando um saldo em haver financeiro de R$3.893.920,02 (Três milhões Oitocentos e noventa e três mil novecentos e vinte reais e dois centavos).
Deste modo, questionasse:
1.  Foi assinado mais algum termo de compromisso de contrapartidas onde o recurso será utilizado para a execução da obra de prolongamento da Av. Joaquim Alves Correa?
2. Se sim enviar copias.

3. Se não, o saldo em haver será suplementado de qual fonte?
4. Por qual motivo a municipalidade iniciou uma obra sem dispor do recurso total para execução?

5. Como a municipalidade pretende entregar uma obra no prazo de 12 (doze) meses sem ter a totalidade dos recursos previstos em caixa ou em contrapartidas?
6. O prolongamento da Avenida Joaquim Alves Corrêa será finalizado este ano?

7. Quais os recursos já aportados e gastos pela municipalidade para o prolongamento da Avenida Joaquim Alves Corrêa?

Justificativa: Esclarecimentos necessários a este vereador para melhor entender os assuntos tratados neste requerimento.


                                           Valinhos, 28 de setembro de 2020.
            ALÉCIO CAU
                                                           Vereador PDT
Página 2

