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Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Hitoshi Shimizu.

Senhora Presidente,
O Vereador André Leal Amaral - PSD requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Hitoshi Shimizu. 
Requeiro, ainda, que seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua homenagem como sinal do mais profundo pesar, e seja dada ciência à família.

Justificativa
Nascido em família humilde, Sr. Hitoshi superou muitas dificuldades e a falta de recursos, formando-se em Engenharia Eletrônica no ITA - Instituto Tecnológico de Aeronáutica. Participou da formação do Grupo de Antenas do Instituto de Pesquisa e Desenvolvimento (IPD) do Departamento de Ciência e Tecnologia Aeroespacial.
Considerado por pessoas próximas “uma mente conectada ao futuro”, se destacou profissionalmente em projetos de engenharia, especialmente na área de Telecomunicações. Foi responsável pela primeira ligação telefônica em UHF entre Fortaleza e Recife e participou da implantação do sistema de DDD em grande parte do Estado de São Paulo.  
O Sr. Hitoshi faleceu em 25/9/2020 e foi sepultado no Cemitério São João Batista.
 Deixa a esposa Suely Maria de Almeida Shimizu, e os filhos: Roberto, Renata, Fernando, Carolina e Julia.
Homem de fé, participou ativamente por muitos anos da Comunidade Imaculada Conceição, Paróquia São Cristóvão. Foi sepultado em uma cerimônia simples, com cantos gregorianos e muita oração.

Seu falecimento representa uma perda irreparável para familiares e amigos.

Valinhos, 28 de setembro de 2020.


André Leal Amaral
Vereador – PSD
