MOÇÃO Nº                   /2020
Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente Moção de Apelo para que o Ensino Médio Regular da Escolar E. E. Professor José Leme do Prado seja mantido para o ano letivo de 2021. 
Justificativa:
 
A Comunidade Escolar da E. E. Professor José Leme do Prado, escola localizada à Rua São Paulo, nº 435, Vila Santana, na cidade de Valinhos requer apoio desta colenda Casa de Leis, da Diretoria Regional de Ensino Campinas Oeste e do Estado de São Paulo para a união de esforços para permitir que a manutenção do período noturno da unidade escolar, que atende o segmento de Ensino Médio Regular, se mantenha para o ano letivo de 2021. 

 
A escola fica em localização que atende ao acesso com facilidade dos bairros vizinhos e, até mesmo, do bairro Jardim São Bento, que apesar de ser mais afastado, ainda assim, tem como escola mais próxima e de mobilidade, a Professor José Leme do Prado. 

 
Além do aspecto geográfico, a escola também conta com equipe de excelentes profissionais o que assegura um ensino de qualidade e diferenciado para os alunos, o que faz toda a diferença.

 
São mais de duzentos estudantes do período noturno, que ingressam em horário escolar após jornada exaustiva de trabalho, mas, ainda assim, por meio de trabalho sério e com professores presentes e atuantes, sentem-se motivados a continuarem os estudos com comprometimento. 

Solicito, após aprovação pelo Plenário, sejam encaminhadas cópias dessa moção ao Governador do Estado de São Paulo, Senhor João Dória, ao Secretário da Educação do Estado de São Paulo, Senhor Rossieli Soares da Silva, à Dirigente Regional de Ensino Campinas Oeste, Senhora Rossenilda Gomes Farias e à Diretora da Escolar E. E. Professor José Leme do Prado, Senhora Rose Duarte Cerqueira.   
Valinhos, 24 de setembro de 2.020.

Rodrigo Fagnani Popó
Vereador - PSDB

