PROJETO DE LEI Nº            /2020
Excelentíssima senhora Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

O vereador Franklin Duarte de Lima apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei que “Declara de utilidade pública a Associação Grupo de Apoio à Adoção Nova Vida”, para apreciação em Plenário, requerendo sua aprovação e remessa ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.




A Associação Grupo de Apoio à Adoção Nova Vida (GAA Nova Vida), instituída em 2018, neste Município de Valinhos, é uma pessoa jurídica de direito privado, organização da sociedade civil, filantrópica, voluntária, cultural e de assistência, sem fins lucrativos.
 

 
O Grupo de Apoio à Adoção Nova Vida nasceu em 2017, por iniciativa de duas amigas e mães por adoção, que constataram através de suas experiências pessoais a grande necessidade de apoio durante o processo de adoção. O grupo rapidamente cresceu e outros pais e pretendentes à adoção se engajaram no projeto.

Desde então a Associação Grupo de Apoio à Adoção Nova Vida tem se tornado referência para pais e pretendentes à adoção em Valinhos.




A Associação tem por objetivo: apoiar, informar, orientar e acompanhar pais e pretendentes à adoção, promovendo nas reuniões reflexões e palestras sobre temáticas que envolvem a adoção.




A Associação GAA Nova Vida busca não apenas fomentar a cultura da Adoção, mas também propor e viabilizar práticas e políticas que atendam às necessidades de crianças e adolescentes institucionalizados, sempre apoiados pelo Ministério Público e pela Vara da Infância e Juventude.
 
 

 
A missão da Associação merece atenção especial por promover o bem estar de todos, sem preconceitos de origem, etnia, sexo, orientação sexual, constituição familiar ou quaisquer outras formas de discriminação.
 
 

 
A Associação promove a atitude adotiva para garantir a prevalência de direito de crianças e adolescentes à convivência familiar e comunitária e contribuir para a formação de uma consciência socioambiental.




Diante do exposto e do indiscutível trabalho desenvolvido por está Associação, solicito aos nobres Pares desta Casa Legislativa o apoio necessário na aprovação do Presente Projeto de Lei.

Valinhos, 21 de setembro de 2020.

Franklin Duarte de Lima

Vereador 

PROJETO DE LEI Nº            /20
Declara de utilidade pública a Associação Grupo de Apoio à Adoção Nova Vida – GAA Nova Vida.

 


ORESTES PREVITALE JÚNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,


 

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

 


Art. 1º. É declarado de utilidade pública, nos termos do artigo 1º da Lei nº 307 de 20 de junho de 1961, com a redação dada pela Lei nº 827 de 27 de junho de 1970, a Associação Grupo de Apoio à Adoção Nova Vida, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 33.008.789/0001-86, organização da sociedade civil de fins não econômicos e lucrativos, apartidária, com atuação no apoio a adoção, com sede no Município de Valinhos, na Rodovia Visconde de Porto Seguro número 2031, no bairro Dois Córregos.




Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

 

 
Prefeitura do Município de Valinhos,



 
aos




ORESTES PREVITALE JÚNIOR

 


Prefeito Municipal                   
