REQUERIMENTO Nº                                    /2020.
Senhora Presidente:


Os vereadores Israel Scupenaro e Dalva Berto, requerem nos termos regimentais após aprovação em Plenário, que seja inserto nesta Casa de Leis, Voto de Louvor e reconhecimento à jogadora de Basquete Valinhense Luana Carvalho Milaneze Coutinho pela participação no comercial da bola de Basquete Pênalti.
Justificativa:

Luana Carvalho Milaneze Coutinho, é nascida em Campinas, mas vive em Valinhos desde sempre, uma garota de 17 anos e com muitos sonhos e sempre empenhada no mundo do esporte, quando criança iniciou na natação e com 9 anos ela ingressou em uma escolinha de basquete dentro de um projeto idealizado pelo seu então querido professor, técnico, mentor e amigo Leonardo Ribeiro e pela secretaria de esporte de Valinhos.

Em 2012 já estava jogando pela categoria de base representando nossa cidade e não parou mais, foram campeonatos paulistas, estaduais, estudantis e até sul-americano em Novo Hamburgo/RS. E todos os campeonatos que participou sempre se destacou na sua posição, e claro todos os anos com títulos entre os 3 melhores no qual também a toda a equipe ABBF (Associação Búfalo de Basquete Feminino de Valinhos)  que já recebeu homenagem aqui nesta Casa.

O sonho crescendo em seu coração e mesmo com pouca idade, almejava estar em uma equipe de grande potencial e se destacar como atleta, em 2018, Valinhos não conseguiu participar de nenhum campeonato, porém ganhou o apoio de uma equipe adulta, o time Vera Cruz Basquete Campinas, e Luana viu ali a oportunidade de participar enfim de uma equipe adulta. 

Com apenas 16 anos iniciou os treinos com essa equipe de renome e estava entre atletas campeãs Pan-americana de 2019. No mesmo ano participou no Campeonato Paulista e foi campeã, onde pra ela foi o auge da sua carreia, mesmo com pouca idade.

Ao final de 2019 recebeu o convite para ingressar na equipe do São Jose Basketball (de São José dos Campos - SP) onde está com o compromisso de levar mais um título para sua carreira.

Porém veio a pandemia e isso não fez a Luana parar, usando sua criatividade e as redes sociais ela começou a divulgar vídeos com suas habilidades onde em um desses vídeos foi notada pelo gerente de comunicação da NBB – Novo Basquete Brasileiro, que fez o convite para participar de um comercial da bola de basquete Pênalti.

Luana sonha alto, e não está sozinha nessa trajetória, ao seu lado está sua mãe Luciana Carvalho que acreditou em cada passo e lutou muito para ver até onde sua "princesa de tênis" poderia chegar, sua irmã Luiza também incentivou demais e até teve participação nessa trajetória jogando junto com a irmã.

Entre os principais torcedores da Luana, estão os avós Hero e Ari, a avó materna "Vó Inês" (in memória), o pai Fabiano o tio Felipe que sempre patrocinaram esse sonho que tem um longo caminho a seguir.

Diante do exposto, convidamos os nobres companheiros desta Casa para se juntarem a nós na aprovação do presente requerimento no intuito de reconhecer a importância da trajetória maravilhosa da Jovem Valinhense Luana, que tem dado orgulho a nossa cidade, levando o nome de Valinhos para o mundo do esporte, e que cópia seja enviada a Luana Carvalho Milaneze Coutinho, extensivo a mãe Luciana Carvalho, a irmã Luiza, aos avós, ao tio, comunicando as homenagens prestadas por esta Casa e parabenizando por mais uma vitória.



                            
               Valinhos, 29 de Setembro de 2020.
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