REQUERIMENTO Nº 1932/2020
Ementa: Informações sobre parada de ônibus no ponto existente ao lado do “Juninho Refeições”.
Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores:


Considerando que o ponto de parada de ônibus existente na Av. Independência, ao lado do “Juninho Refeições” está distante da via.



Considerando a dificuldade dos usuários do transporte público coletivo para embarcar nas linhas de ônibus que passam pela Av. Independência, no ponto de parada existente ao lado do Juninho Refeições.


Considerando que os usuários necessitam ir até o meio da via para acenar ao motorista colocando suas vidas em risco, e mesmo assim os ônibus não efetuam a parada para a subida dos passageiros.



O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões): 


  É de conhecimento do departamento competente a dificuldade dos usuários do Transporte Público Coletivo para embarcarem nos ônibus que trafegam pela Av. Independência, tendo que aguardar por horas a vinda de outro ônibus?


Quais tratativas foram realizadas junto a empresa de Transporte Público Coletivo para sanar o erro?


Houve punição aos motoristas que ignoram local de parada?



Quais medidas serão adotadas para que os passageiros não necessitem mais se deslocar até o meio da via para solicitar a parada do ônibus?

Justificativa:

Munícipes usuários do transporte público questionam este vereador e solicitam providências.
Valinhos, aos 20 de Outubro de 2020.
Henrique Conti

Vereador 

