
MOÇÃO Nº                   /2020

 		
Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:


O vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente Moção de Apoio ao Prefeito Municipal para que amplie o uso do Centro de Treinamento da Guarda Civil Municipal por meio de parceria entre a Secretaria de Segurança Pública e Cidadania e a Secretaria de Esportes e Lazer, visando a realização de Campeonatos de Tiro Esportivo. 

Justificativa:
Inicialmente, destaco que o tiro se tornou prática esportiva e é disputado desde a 1ª edição dos Jogos Olímpicos (1896), estando presente também no Pan desde o início das competições (1951).
Atualmente o tiro desportivo possui quatro categorias: pistola, carabina, tiro ao prato e alvo móvel, ao todo são 17 provas. Nas competições o objetivo é somar o maior número de pontos, conforme a categoria. 
É necessário desmistificar o tiro esportivo com relação a sua vinculação à violência, pois trata-se de um esporte bastante seguro, pois as normas de segurança, tanto em clubes de tiro quanto em competições, são muito rigorosas.
Com a realização da parceria entre a SSPC e a SEL será possível ampliar o uso do espaço de treinamento com a realização de campeonatos municipais, estaduais e nacional, por meio de parcerias entre as associações e clubes de tiro, sem custo para a Administração Pública
Solicito, após aprovação pelo Plenário, sejam encaminhadas cópias dessa moção ao Prefeito Municipal, Secretaria de Segurança Pública e Cidadania e ao Secretário de Esportes e Lazer. 


Valinhos, 26 de outubro de 2.020.


Rodrigo Fagnani Popó
Vereador - PSDB


