[bookmark: _GoBack].



REQUERIMENTO Nº 1938/2020


	
Requer cópia de inteiro dos laudos técnicos, independente de análise técnica por técnicos da municipalidade, referentes à avaliação dos viadutos e pontes da cidade, expedidos pela PROJPONTES CONSULTORIA E PROJETOS EM ENGENHARIA DE ESTRUTURAS LTDA – ME em 03.07.2020.



Senhora Presidente, 
Nobres Vereadores: 

	Reportando-se ao Requerimento nº 1621/2020, o vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal:





1. Requer cópia de inteiro, independente do processo de análise técnica pela competente Secretaria do município,  do processo licitatório que contratou a empresa PROJPONTES CONSULTORIA E PROJETOS EM ENGENAHRIA DE ESTRUTURAS LTDA ME, em 03.07.2020. 


JUSTIFICATIVA:

	Justifica-se o questionamento considerando o papel do vereador em fiscalizar e acompanhar as ações do Poder Público Municipal, com direito a receber toda e qualquer documentação pública, independente de análise técnica ou conclusão analítica de técnicos da municipalidade.



                                          Valinhos, 22 de setembro de 2020 



   
                                MAURO DE SOUSA PENIDO
                              Vereador
