REQUERIMENTO N.º           /2020
Ementa: Informações sobre melhorias na segurança aos pedestres e usuários da Rua Claudemires dos Santos (antiga Rua Sete), Bairro São Marcos.
Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores:

Considerando o grande fluxo de veículos na Rua Claudemires dos Santos (antiga Rua Sete), por ser considerada via principal do bairro com diversos comércios, posto de saúde e escola.


Considerando diversas solicitações desta Câmara para implantação de redutor de velocidade, mudança do tráfego para sentido único e readequações dos locais permitidos para estacionamento de veículos.
O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

Foram realizados estudos pela Secretaria competente para efetuar a mudança de mão e tornar o tráfego da rua sentido único? Caso afirmativo, a qual conclusão chegaram? Caso negativo, por quais razões?

Houve estudos para implantação de redutores de velocidade para diminuir risco de acidentes no local? Caso afirmativo, qual o cronograma? Caso negativo, por quais razões.

Devido estreitamento da rua em determinado trecho, há possibilidade de determinar o estacionamento de veículos apenas de um lado da via? Caso negativo, por quais razões?
Justificativa:

Moradores da região procuram este vereador e solicitam melhorias e maior segurança, haja vista o grande número de veículos e pessoas que transitam pela rua, dentre elas, adultos, idosos e crianças.
Valinhos, 28 de Outubro de 2020.

Henrique Conti

Vereador                                                                                                    
