
REQUERIMENTO Nº      /2020
Ementa: Informações sobre o andamento do Processo 8622- 2020  .
Senhora Presidente;
Considerando que esse vereador, foi procurado por munícipes, através de uma carta, questionando sobre um “mega” empreendimento na área da fabrica do Rigesa no centro da cidade;
Considerando que no site da Prefeitura, em visualização, verifica-se em protocolo que o processo foi aberto em dia 28-05-2020 (em plena quarentena) como construção residencial.
Considerando que clicando na aba trâmites do site da prefeitura vemos que o processo esta andando, o interesse em construir na área começou em 11-03-2020 quando o requerente abriu o processo de diretrizes numero 5391-2020. Utilizando o site da  Prefeitura e indo na aba tramites, os tramites chamam a atenção em três aspectos: primeiro a  rapidez do andamento em plena quarentena a partir de 03-06-2020, segundo é a ausência da passagem do processo pelos órgão técnico das secretarias de planejamento e meio ambiente e o terceiro e que qual o motivo de um projeto de diretriz ( técnico) passou pelo gabinete do Prefeito. 
O vereador Israel Scupenaro, conforme Regimento Interno Artigo 199, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Considerando as questões acima, como é possível já existir um processo de aprovação de empreendimento 8622-2020 aberto em 28-05-20, se o processo de diretrizes, que é o inicio de tudo, começou a ser analisado em 03-06-20?
O processo passou pelos órgãos técnicos das secretarias de obras, planejamento e meio ambiente? Se sim enviar documentos que comprovem. Se não por qual motivo não passou e a diretriz protege os interesses públicos?
O Patrimônio histórico do local foi avaliado? Se sim , enviar documentos que comprovem.
As diretrizes foram emitidas? Se sim, enviar documentos que comprovem.
Os processos estão sendo analisados conforme deveriam dentro da legalidade?

Enviar copia de inteiro teor do processo a esta casa de Leis.

Justificativa:
Trata de solicitação de munícipe.
                   Valinhos, aos 29 de Outubro  de 2020.
Israel Scupenaro                                  Dalva Berto

MDB
  MDB

