


REQUERIMENTO Nº                     / 2020

Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:

  	O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa o Voto de Congratulações e Reconhecimento à Dra. Eni Pereira Berci Pinho por assumir a Direção Clínica da Santa Casa de Valinhos.


Justificativa:

No último dia 14 de outubro foi eleita como Diretora Clínica Dra. Eni Pereira Berci Pinho, médica reumatologista, que atua há mais de 30 anos na entidade.
Essa é a primeira vez, nos 60 anos da Santa Casa de Valinhos, que uma médica, abraça a função, mantendo os procedimentos, as comissões necessárias e a unidade na excelência do atendimento para todos os pacientes do hospital.
Como nos faz lembrar Dra. Eni: “Ao longo dos anos, tenho participado da história da Santa Casa onde atuei como plantonista em Clínica Médica, ultimamente fui Gerente Médica, assumir esse cargo de Diretora Clínica é um reconhecimento pelo trabalho e uma visão para um sistema de uma Instituição em constante crescimento, que une a experiência e modernidade de um Corpo Clínico heterogêneo e comprometido com a Instituição”.
Solicita a aprovação do presente requerimento pelos senhores vereadores e que cópia da propositura e o respectivo certificado sejam encaminhados à Dra. Eni Pereira Berci Pinho.
 

Valinhos, 03 de novembro de 2.020.




