REQUERIMENTO Nº 2028/2020
Ementa: Informações sobre erosão em córrego existente na Av. Gessy Lever, proximidades do “Risonho Lanches”.

Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores:

Considerando Resposta do Requerimento 1816/2017, enviada através do Oficio nº 2065/2017 DTL/SAJI/P, que trata de informações sobre erosão no início do viaduto da Av. Gessy Lever.


Considerando Resposta do Requerimento 1913/2018, enviada através do Oficio nº 1859/2018 DTL/SAJI/P, que trata de informações sobre erosão existente na Av. Gessy Lever.


Considerando que houve aumento no processo erosivo do solo.


O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação(ões): 


Foi solicitado pelo departamento competente as autorizações e/ou licenças necessárias para execução de obra (contenção de erosão)? Caso positivo, encaminhar cópia.


Houve elaboração de projeto para contenção da margem e recuperação da área degradada? Caso afirmativo, encaminhar cópia.


Qual o orçamento do serviço a ser executado? Há dotação orçamentária?

Há processo de licitação em andamento para contratação de empresa especializada? Em caso afirmativo, qual o número do processo? Enviar cópia. Em caso negativo, qual a previsão para abertura do processo licitatório?

Justificativa:
Este vereador questionado por munícipes apresenta os seguintes questionamentos. 

   Valinhos, aos 16 de novembro de 2020.

Henrique Conti
Vereador 
Fotos anexas.
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