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REQUERIMENTO Nº 2039/2020

Excelentíssima Senhora Presidente.
Excelentíssimos Senhores Vereadores.

A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO requer através de seus membros abaixo-assinados, seguindo as disposições regimentais, em especial o art. 45, e após apreciação e aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Prefeito Municipal este Requerimento de informações sobre Projeto de Lei n. 119/2020.
Considerando a tramitação do PL 119/2020 que “Dispõe sobre a atualização do Plano de Contribuição Complementar para cobertura do Déficit Técnico do RPPS - Regime de Previdência Própria Social do Valiprev, estabelecido pela Lei nº 5678/2018 e dá outras providências”;
Considerando o parecer jurídico emitido pelo respectivo departamento desta Casa de Leis, solicita-se:
1. Demonstrativo da viabilidade orçamentária e financeira dos entes e órgãos que serão fonte de custeio;
2. Qual alíquota está prevista para a contribuição complementar atender ao plano de custeio;
3. Informações sobre a concordância dos conselhos administrativo e fiscal da Valiprev quanto ao contido no referido Projeto de Lei.

JUSTIFICATIVA
	Justifica-se este requerimento para se obter informações solicitadas, buscando respostas para que a Comissão, desempenhando sua função fiscalizatória e de representante do povo, possa tomar conhecimento das informações em questão, conforme determina o art. 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos.
	Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 17 de novembro de 2020.
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