REQUERIMENTO Nº 2045/2020
Ementa: Informações sobre despejo de águas pluviais advindo de área particular.
Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores:

Considerando despejo de águas provindas das chuvas advindo da empresa Krebsfer sobre via pública, causando erosão em seu percurso.


Considerando despejo de águas pluviais causando inundação em chácara existente nas proximidades da empresa Krebsfer Industrial.

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação(ões): 


É de conhecimento da Prefeitura a grande quantidade de águas pluviais despejada tanto na Rua Krebsfer (coordenadas -22.9999415,-47.0431886), quanto em chácara localizada nas proximidades do Pesqueiro Macuco Saragiotto?
A empresa Krebsfer é responsável pelo grande volume de água despejado na via? 


Houve notificação da empresa Krebsfer quanto ao grande volume de água despejado na via e na chácara? Caso positivo, houve emissão de multa? Enviar cópia.

Houve vistoria por parte do departamento competente para identificar possíveis danos ocasionados na via e na chácara? Caso afirmativo, o que ficou constatado? Enviar cópia da vistoria.

Quem é o responsável pelos prejuízos ocasionados na chácara? Houve abertura de procedimento para efetuar a reparação dos danos? 


Quais medidas serão adotadas para interromper o grande volume de água que tem deteriorado a estrada e parte da chácara?

Justificativa:

Este vereador questionado por munícipes apresenta os seguintes questionamentos. 

   Valinhos, aos 18 de novembro de 2020.

Henrique Conti
Vereador 
Fotos anexas.
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