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Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:

  	
O Vereador Danilo Sorroce requer, nos termos regimentais, após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa o Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Jornal de Valinhos pela impecável cobertura jornalística das eleições municipais de 2020.

Justificativa:
Tendo completafo 34 anos desde sua fundação, em agosto de 1986, o JV registra mais de três décadas de relevantes serviços de informações prestados à população.
Lembro que o semanário foi fundado pelo jornalista e ex-prefeito de Valinhos, Marcos José da Silva, tendo como patronos o ex-vereador Pedro Ezequiel da Silva (1930/ 1990) e sua esposa a Senhora Nadyr Aparecida Storani da Silva (1932/ 1998). Atualmente é dirigido pelo jovem Vinícius Di Nardo Silva, que desenvolve a função de diretor-presidente, tendo como editor-chefe, o jornalista Reinaldo Marangoni.
Recentemente, o JV somou esforços para a relevante ampliação das ações nas coberturas jornalísticas, passou a atuar nas mídias digitais, por meio do Instagram, Facebook e YouTube, tendo como ápice a convergência de mídias, na cobertura da apuração das Eleições de 2020 de Valinhos, com transmissão ao vivo pelo Facebook e YouTube, por mais de 6h15min, alcançado audiência de mais de 100 mil pessoas, no Brasil e exterior.
Solicito a aprovação do presente requerimento pelos senhores vereadores e que cópia da propositura e o respectivo certificado sejam encaminhados ao diretor-presidente do Jornal de Valinhos, extensivo a toda equipe do jornal. 
 
Valinhos, 03 de dezembro de 2.020.


Danilo Sorroce
Vereador - PSDB
