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REQUERIMENTO Nº 2115/2020


Senhora Presidente,
Senhores Vereadores:



  	O Vereador Danilo Sorroce requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa o Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Consultório Odontológico Schiavinato pelas contribuições aos valinhenses.


Justificativa:
O Consultório Odontológico Schiavinatto tem por base o amor à profissão por  meio do atendimento especializado e humanizado, cuidando da saúde de seus pacientes com responsabilidade e profissionalismo. 
A história do consultório começa com o dentista Hélio Schiavinatto, que registra 60 anos de dedicação à odontologia, passando aos seus filhos a continuidade dos bons serviços prestados. Sendo inicialmente a responsabilidade transferida para o filho, Helinho, como prefere ser chamado, Hélio José Schiavinato, o primogênito, e, que posteriormente compartilhou o “presente” o irmão, Gabriel J. Schiavinato, ambos presença certa nos congressos da área no Brasil e no exterior, em atualização constante. 
É o lema do consultório, além da especialização, experiência e atualização, servir com amor à profissão, tendo como a maior preocupação a saúde bucal dos pacientes, fundamental também para a saúde do corpo humano, oferecendo o sorriso perfeito e o bem-estar pessoal. 
Compõe o Consultório Odontológico Schiavinato, de estrutura moerna,  médicos dentistas, entre eles: Hélio I. Schiavinato, Hélio J. Schiavinato, Gabriel J. Schiavinato, Paulo Bozzola Filho, Fernando L. Fonseca FIlho, e equipes especializadas que proporcionam confiança, segurança e resultados imediatos. 
São áreas de atuação presentes no consultório: Clínico Geral, Odontopediatria, Odontogeriatria, Cirurgia e Traumatologia Buco-Maxilo-Facial, Dentística, Endodontia, Implantodontia, Ortodontia, Periodontia e Prótese Dentária. 
Entre os tratamentos mais procurados estão: implantes, extração de dente siso, clareamento, limpeza, facetas, enxertos, restaurações estéticas dentárias, bruxismo, apneia do sono, ATM e gengivite. 
Solicito a aprovação do presente requerimento pelos senhores vereadores e que cópia da propositura e o respectivo certificado sejam encaminhados ao Consultório Odontológico Schiavinato, estensivo a todos os profissionais que compõe a equipe.
 

Valinhos, 11 de dezembro de 2.020.



Danilo Sorroce
Vereador - PSDB
