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INDICAÇÃO Nº 1864/2020

Senhora Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido:

Determinar que o departamento competente tome as providências que se fizerem necessárias, para que seja feito estudos para a implantação de protocolo de atendimento na unidades básicas de saúde, como também na unidade de pronto atendimento (UPA), com o objetivo de melhorar a humanização nos atendimentos à população, evitando assim o desgaste emocional, tanto dos profissionais, quanto dos pacientes. 


Justificativa:

Este vereador faz a presente indicação, pois percebe a necessidade de facilitar a vida da população, com estudos para a implantação de protocolo de atendimento nas Unidades Básicas de Saúde (UBS), como também, na Unidade de Pronto Atendimento (UPA), com o objetivo de melhorar a humanização nos atendimentos à população, evitando assim o desgaste emocional, tanto dos profissionais, quanto dos pacientes. 
 


Valinhos, 30 de outubro de 2020.




KIKO BELONI
Vereador






