PROJETO DE LEI Nº 4/2021
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

O vereador Franklin Duarte de Lima apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei anexado, que “Denomina Rua Silson Ferreira Tavares, a rua 16, do Loteamento Jardim São Marcos, na forma que específica.”
Filho de Marinete Tavares da Conceição e José Ferreira Tavares, Silson Ferreira Tavares nasceu em Santa Zelía município de Astorga, no estado do Paraná, em setembro de 1964. Mudou-se para Valinhos em meados dos anos 70. Conheceu Marilda Godoi Ferreira Tavares aqui na cidade, casou-se com ela em 1985, e tiveram três filhas Amanda, Tabata Michelle e Mariane. Era morador do bairro Jardim São Marcos na cidade de Valinhos, onde viveu por mais de 40 anos.
Silson foi um dos primeiros a ser contemplado com  as casas do núcleo habitacional do Jardim São Marcos, no mesmo dia em que pegou as chaves da tão sonhada casa em seguida já se mudou com sua família, no momento da mudança ainda não havia água no local, mas isso não foi um problema para seu Silson, pois ele ia buscar água na casa da sua sogra no bairro Jardim Novo Mundo III.

Silson trabalhou em algumas das grandes empresas da cidade de Valinhos, como a Granja Eldorado e Gessy Lever onde uma de suas funções foi fazer parte da brigada de bombeiros da empresa.
Sempre muito querido pelos moradores do bairro Jardim São Marcos, Silson sempre foi muito alegre, para ele não havia “tempo ruim”, era uma pessoa rodeadas de amigos, sempre teve um coração enorme onde seu maior prazer sempre foi ajudar ao próximo, devido a um acidente teve que se afastar do trabalho, mas isso não o impediu de continuar ajudando as pessoas.
Silson recolhia verduras e legumes e levava para as pessoas humildes, um dos lugares que ele mais amava ajudar era a Santa Casa de Valinhos onde além de levar as verduras e legumes, também tinha o prazer de limpar e cuidar do jardim. 
Silson Ferreira Tavares nos deixou no dia 23 de junho de 2012, deixando um legado de amor que deve ser seguido e vivido por todos aqueles que tiveram a honra de conviver ao seu lado.




Diante do exposto, aguarda-se dessa Egrégia Casa de Leis a devida apreciação e aprovação deste Projeto de Lei.
Valinhos, 05 de janeiro de 2021.

Franklin Duarte de Lima                  
Vereador    
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3. Biografia; 

4. Denominação de Rua ;
5. Croqui de Localização
PROJETO DE LEI N°           /2021
Denomina rua Silson Ferreira Tavares, a rua 16 do bairro Loteamento Jardim São Marcos, na forma que específica.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS, Prefeita do Município de Valinhos, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei,

FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ela sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º É denominada rua Silson Ferreira Tavares, a rua 16, no bairro Loteamento Jardim São Marcos.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.
Prefeitura do Município de Valinhos,

Aos

Lucimara Godoy Vilas Boas
Prefeita Municipal

