SILSON FERREIRA TAVARES 

Filho de Marinete Tavares da Conceição e José Ferreira Tavares, Silson Ferreira Tavares nasceu em Santa Zelía município de Astorga, no estado do Paraná, em setembro de 1964. Mudou-se para Valinhos em meados dos anos 70. Conheceu Marilda Godoi Ferreira Tavares aqui na cidade, casou-se com ela em 1985, e tiveram três filhas Amanda, Tabata Michelle e Mariane. Era morador do bairro Jardim São Marcos na cidade de Valinhos, onde viveu por mais de 40 anos.
Silson foi um dos primeiros a ser contemplado com  as casas do núcleo habitacional do Jardim São Marcos, no mesmo dia em que pegou as chaves da tão sonhada casa em seguida já se mudou com sua família, no momento da mudança ainda não havia água no local, mas isso não foi um problema para seu Silson, pois ele ia buscar água na casa da sua sogra no bairro Jardim Novo Mundo III.
Silson trabalhou em algumas das grandes empresas da cidade de Valinhos, como a Granja Eldorado e Gessy Lever onde uma de suas funções foi fazer parte da brigada de bombeiros da empresa.
Sempre muito querido pelos moradores do bairro Jardim São Marcos, Silson sempre foi muito alegre, para ele não havia “tempo ruim”, era uma pessoa rodeadas de amigos, sempre teve um coração enorme onde seu maior prazer sempre foi ajudar ao próximo, devido a um acidente teve que se afastar do trabalho, mas isso não o impediu de continuar ajudando as pessoas.
Silson recolhia verduras e legumes e levava para as pessoas humildes, um dos lugares que ele mais amava ajudar era a Santa Casa de Valinhos onde além de levar as verduras e legumes, também tinha o prazer de limpar e cuidar do jardim. 

