
PROJETO DE LEI Nº 8/2021 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores.

O Vereador Alécio Cau apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei em anexo, que Denomina “José Israel Borges”, a Rua 4, do Loteamento Jardim São Marcos”.
JUSTIFICATIVA

O senhor José Israel Borges, nasceu em 1/11/1952 na cidade de Tupã/SP. Filho de Orelio Borges e Maria Mendes da Silva. Mudou-se de Arapongas/PR para Valinhos/SP em dezembro de 1979. Casado com Maria Helena Borges, teve três filhos: Gilberto Aparecido Borges, Marco Aurelio Borges (falecido) e Rodrigo Borges.

Aqui começou a trabalhar na Companhia Gessy Industrial, hoje Unilever (1979 à 1982). Após um período, saiu e ingressou na Rigesa Celulose, Papel e Embalagens Ltda, trabalhando por mais de 26 anos (1982 à 2008), vindo a se aposentar nesta importante empresa.

Durante o período que trabalhou na empresa Rigesa, o Senhor José Israel Borges foi diretor do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Papelão e Papel de Valinhos, onde atuou por mais de 15 anos (1992 à 2008), vindo a ocupar várias diretorias dentro do sindicato.


Foi um sindicalista exemplar, dedicado e sempre atuando com muita presteza em defesa dos interesses dos trabalhadores das industrias de papel e papelão da Região. 


A sua atuação sindical, serviu de exemplo e referência para que seu filho Gilberto Aparecido Borges – GIBA, ex vereador desta cidade, pudesse participar do processo político partidário da cidade Valinhos, exercendo o cargo de Vereador por 6 anos (2014 a 2020).


Participou também da diretoria que fundou a Comissão/Associação de bairro do Jardim São Marcos, ocasião que trabalhou incansavelmente pela melhoria do bairro que se iniciava (1993), com ênfase e sucesso na conquista da iluminação pública, através da parceria com a EMDEVAL e posteriormente o asfalto para todo bairro em 1996. 


Marido exemplar, pai de três filhos, avô de três netos.


Faleceu em 03/09/2008, aos 55 anos, muito jovem, deixando muitas saudades, mas antes de tudo, deixou o seu exemplo de homem honesto, alegre e trabalhador. Deixou um legado maravilhoso.


Valinhos, 11 de janeiro de 2021.

Alecio Cau

Vereador - PDT
PROJETO DE LEI Nº                     /2021.
Denomina “José Israel Borges” a Rua 4 do loteamento Jardim São Marcos. 



LUCIMARA GODOY VILAS BOAS, Prefeita do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso III, do Artigo 80, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º É denominado José Israel Borges a Rua 4, do Loteamento Jardim São Marcos.
Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.




Prefeitura Municipal de Valinhos,




aos

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS



           Prefeita Municipal
