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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO
[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 39/2021

Valinhos, 12 de Janeiro de 2021. 

ASSUNTO: INDICAÇÃO DE MINUTA DE PROJETO DE LEI, VISANDO ATENUAR OS PREJUÍZOS ECONÔMICOS GERADOS PELA PANDEMIA DO COVID19


Senhor Presidente,
Nobres Vereadores

Nos Termos regimentais, a Vereadora SIMONE BELLINI, requer,  que seja encaminhado a Exma. Sra. Prefeita o PEDIDO DE INDICAÇÃO abaixo apresentado: 
1- Apresentação de Minuta de Projeto de Lei visando amenizar os efeitos econômicos graves gerados com a adoção de medidas efetivas visando anistiar parte das exigências legais dos créditos tributários apurados durante o exercício de 2020 e impagos por conta da dificuldade financeira enfrentada pelos Munícipes. 

Justificativa: A presente indicação se justifica, tendo em vista que até o presente momento, pouco se pode observar por parte de ações do Município quanto a adoção de medidas visando diminuir os impactos negativos sofridos pelos comerciantes locais, e população em geral. A presente iniciativa visa atender àqueles contribuintes que não tiveram condições de adimplir com suas obrigações tributárias, e valendo-se como incentivo, inclusive para permitir o reforço da arrecadação do passivo tributário, mediante atrativo legal e compatível com o momento enfrentado. 
Limitado ao quanto aqui fora exposto
Pede e aguarda aprovação. 


SIMONE BELLINI
Vereadora - Republicanos


Rua Antônio Schiavinato, 59, Residencial São Luis - Tel: (19) 3829.5310 - CEP: 13270-470
site: www.camaravalinhos.sp.gov.br   
image1.jpeg




image2.png






