
REQUERIMENTO Nº 101/2021
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais desta Casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento a Ana Lúcia Gonçalves por ser a 1ª (primeira) Treinadora brasileira com Licença A homologada pela Conmebol.
Justificativa:
A Confederação Sul-Americana de Futebol, mais conhecida pelo acrônimo CONMEBOL ou CSF, é uma instituição esportiva internacional que organiza, desenvolve e controla competições de futebol. A entidade tem como membros filiados a Associação de Futebol da Argentina, a Federação Boliviana de Futebol, a Confederação Brasileira de Futebol, a Federação de Futebol do Chile, a Federação Colombiana de Futebol, a Federação Equatoriana de Futebol, a Associação Paraguaia de Futebol, a Federação Peruana de Futebol, a Associação Uruguaia de Futebol e a Federação Venezuelana de Futebol. Está sediada na cidade de Luque, (perto da capital Assunção) no Paraguai.
Ana Lúcia Gonçalves Treinadora, com Licença A, B e C através da CBF Academy (Academia da Confederação Brasileira de Futebol), teve no dia 15 de janeiro sua Licença A homologada pela Conmebol e se tornou a primeira Treinadora a conquistar esse feito.
A Licença A, qualifica o profissional que atua ou deseja atuar no futebol na condição de treinador em equipes profissionais, para uma prática competente e atualizada cientificamente alicerçada em bases de natureza ética e científica. 

Ana Lúcia Gonçalves está no mundo do futebol desde a sua infância, se mudou para Valinhos em 1996 para dar aulas na escolinha da Secretaria de Esportes e Lazer. Ana começou no vôlei, mas assim que descobriram a sua carreira no futebol foi convidada para montar uma equipe feminina de futebol. 
Ana Lúcia ficou a frente da equipe de futebol e futsal feminino da Prefeitura Municipal de Valinhos através da Secretaria de Esportes e Lazer do município, já liderou varias equipes em parcerias com diversos clubes como Guarani, Corinthians, Audax, Ponte Preta e Palmeiras, nas principais competições como o Campeonato Paulista, Brasileiro e a Copa Libertadores. 

A treinadora é uma das poucas mulheres que trabalham no futebol e compartilha sua vivencia, ao longo dos anos, nos cursos de qualificação pelos quais passou, e incentiva para que mais mulheres se inspirem e façam parte do mundo do futebol.
Ante o exposto, apresentamos Voto de Congratulações e Reconhecimento a Ana Lúcia Gonçalves por ser a 1ª (primeira) Treinadora Brasileira com Licença A homologada pela Conmebol.
Valinhos, 18 de janeiro de 2021.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
