PROJETO DE LEI Nº                / 2021
SENHOR PRESIDENTE
NOBRES VEREADORES

O vereador EDER LINIO GARCIA, nos termos regimentais, para a devida apreciação e aprovação do Nobre Plenário apresenta o incluso projeto de lei “Destina 30% do valor arrecado CIP – Contribuição de Iluminação Pública para os cofres Municipais, destinando-se para o enfrentamento do COVID-19 para adequação e melhorias na rede Municipal de Educação”. E 30% a área da saúde para ações de Cirurgias Eletivas em Geral, e ações de enfrentamento da COVID-19.  
JUSTIFICATIVA: 
Estamos vivendo um momento excepcional na vida da humanidade, devido a essa pandemia que lotou as Unidades de Tratamento Intensivo – UTI em todo o Estado, levando alguns municípios do país a vivenciar o caos em suas unidades de saúde, levando o colapso no atendimento a causando grande sofrimento a população. 

O Estado de São Paulo nessa sexta feira 22/01/2021 decretou fase vermelha em todas as cidades paulista, fechando várias atividades comerciais partir das 20 horas da noite durante a semana e no final de semana e feriados o fechamento é de dia e a noite: 
A partir desta sexta (22), a fase vermelha vale para todas as cidades paulistas a partir das 20h, todos os dias da semana. Nos fins de semana e feriados, a medida valerá durante o dia e a noite.
Com isso, bares, restaurantes, comércio não essencial como shopping centers e serviços como salões de beleza estão proibidos de funcionar até a manhã seguinte o horário preciso será anunciado nesta sexta, provavelmente 8h.
A medida mais draconiana se deve à piora substancial do quadro de infecções e mortes pelo novo corona vírus no estado mais populoso da Federação.

Só nos 21 primeiros dias deste ano, o aumento de casos foi de 42% ante o mesmo período de dezembro passado. Morreram 39% mais pessoas de Covid -19 também neste intervalo.
Foram 62 mil novos diagnósticos e 1.100 óbitos. Ao todo, São Paulo registrou desde o começo da pandemia no estado, em fevereiro de 2020, 1,66 milhão de casos e 50,6 mil mortes.
Fonte: https://br.noticias.yahoo.com/sao-paulo-quarentena-fase-vermelha-pandemia-covid-19-102519677.html
Através do Requerimento nº. 1860/2020 a Municipalidade informou através de extratos bancários que até na data de 23/10/2020 existe um saldo bancário da Contribuição de Iluminação Pública de R$ 23.343.987,58 (vinte e três milhões. trezentos e quarenta e três mil, novecentos e oitenta e sete reais e cinquenta e oito centavos). 
O Município precisa adequar as Escolas Municipais para que a vida escolar nesse ano letivo tente a voltar os alunos nas Escolas de modo presencial, mas para isso é preciso que o Município faça investimentos em melhorias gerando custos adicionais no orçamento Municipal.
Todo sabe que o orçamento Municipal está no limite diante dos gastos de enfrentamento a esta pandemia e destinar 60% da CIP para melhorias na rede Escolar, e Saúde é contribuir com a Administração Municipal e com a população que necessita de investimento do Poder Público para que garanta que os alunos estarem nas salas de aula em segurança. 
Diante disso conto com apoio dos demais pares desta Casa de Leis, para a devida apreciação e aprovação do incluso projeto de lei “Destina 30% do valor arrecado CIP – Contribuição de Iluminação Pública para os cofres Municipais, destinando-se para o enfrentamento do COVID-19 para adequação e melhorias na rede Municipal de Educação”. E 30% para Secretaria da Saúde para Cirurgias Eletiva em Geral, e ações para enfrentamento da COVID-19.
Valinhos, aos 26 de janeiro de 2021
EDER LINIO GARCIA

VEREADOR

PROJETO DE LEI ____/2021

“Destina 30% do valor arrecado CIP – Contribuição de Iluminação Pública para os cofres Municipais, destinando-se para o enfretamento do COVID-19 para adequação e melhorias na rede Municipal de Educação”. E 30% a Secretaria da Saúde para Cirurgias Eletivas em Geral, e ações para enfrentamento da COVID-19.
LUCIMARA GODOY VILAS BOAS, Prefeita do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso III, do Artigo 80, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Artigo 1º. Destina-se 30% (cinquenta) por cento do valor arrecado CIP – Contribuição de Iluminação Pública para os cofres Municipais, destinando-se para o enfretamento do COVID-19 para adequação e melhorias na rede Municipal de Educação e 30% a Secretaria da Saúde para Cirurgias Eletiva em Geral, e ações para enfrentamento da COVID-19.
Artigo 2º. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação. 
      Lucimara Godoy Vilas Boas
             Prefeita municipal 
