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REQUERIMENTO No. 595/2014
Senhor Presidente:

                             

O Vereador João Moysés Abujadi requer nos termos regimentais após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulação ao artista plástico, escultor e chargista Catuí pela contribuição cultural à cidade de Valinhos. 
JUSTIFICATIVA




Nascido em Karlsruhe na Alemanha em 1930 e vivendo no Brasil desde 1955, Walter Seufert, que adotou aqui no Brasil o nome artístico de Catuí, começou a trabalhar com arte ainda na Alemanha, como escultor de pedra na restauração de obras de arte em edifícios danificadas pela guerra. Já no Brasil trabalhou durante 30 anos no setor de audiovisual da multinacional Siemens. Em 1992, já aposentado, mudou para Valinhos e começou a trabalhar com esculturas em cerâmica, produzindo centenas de peças desde então.




Participou de dezenas de exposições, individuais e coletivas, no Brasil e algumas na Alemanha. Tem obras em diversas coleções particulares no Brasil e em países como Estados Unidos, Alemanha, Argentina, entre outros. Suas charges foram publicadas em inúmeros veículos de comunicação, como jornais, revistas, cartazes e outras publicações de grandes empresas.




Em fevereiro deste ano, abrindo o calendário de exposições de 2014 do Espaço Cultural Ana Massara, foi lançado juntamente com uma exposição o livro “Charges e Esculturas” com obras do artista plástico Catuí. O livro, com 64 páginas, foi produzido pelo também artista plástico e produtor cultural Genivaldo Amorim e traz um pouco da imensa produção de charges que o artista produziu ao longo de décadas, caracterizado pela altíssima qualidade do seu desenho e pelo humor inteligente, e pelas esculturas, a maioria em cerâmica, algumas em bronze, conhecidas pela delicadeza das formas.




Solicito, por fim, Senhor Presidente e Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações, através desta respeitável Casa de Leis, e após, seja enviada a cópia escrita do presente documento aos atletas Vinícius Pereira e Izabela de Almeida Fernandes, com nossos sinceros votos de reconhecimento.

Valinhos, 17 de abril de 2014.
João Moysés Abujadi                    
Vereador            
