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REQUERIMENTO Nº 125/2021

Senhor Presidente
Senhores Vereadores e Vereadoras:




O vereador Fábio Damasceno, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Câmara Municipal de Valinhos, Voto de Louvor e Congratulações ao “Jornal de Valinhos”, pelos 25 mil seguidores na plataforma digital Instagram.

Fundado em 1986, pelo jornalista e ex-prefeito de Valinhos, Marcos José da Silva, tendo como patronos o ex-vereador Sr. Pedro Ezequiel da Silva (1930/1990) e sua esposa Sra. Nadyr Aparecida Storani da Silva (1932/1998), o “Jornal de Valinhos” circulava quinzenalmente em sua versão preto e branco.

Em 1989, devido grande aceitação dos seus leitores, passou a circular semanalmente as sextas-feiras.

Tendo sua primeira edição colorida em 1995 e em 2006 com a modernização o “O Jornal de Valinhos” adentrou a era digital.

Desde então tem se destacado pelo seu prestígio e imparcialidade em suas notícias.

Tendo em 2021, atingido a marca de 25 mil seguidores em seu Instagram, confirmando sua credibilidade entre os usuários da plataforma digital.




Por isso parabenizo a equipe do “Jornal de Valinhos” através do Diretor Presidente Vinicius Di Nardo da Silva e Editor Chefe Reinaldo Marangoni, pelo excelente trabalho nestes 34 anos.




Valinhos, 18 de janeiro de 2021
	




   Fábio Damasceno
           Vereador







	
