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Ementa: Informações sobre manutenção na rua Itaiuva, no bairro Jardim São Bento do Recreio.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:


Considerando que recentemente fomos procurados por moradores do bairro Jardim São Bento do Recreio, os moradores nos relatam que não foi realizada a manutenção na rua Itaiuva.
 Segundo os moradores as máquinas da Prefeitura estavam no bairro no dia 16/01/2021 e que todas as estradas de terra passaram por manutenção, porém a rua Itaiuva foi esquecida, de acordo com os moradores a rua é de acesso aos reservatórios de água do bairro, e que sobe e desce muitos caminhões do Departamento de Águas e Esgoto de Valinhos, e que inclusive já houve incidente do caminhão cair em um buraco  e só conseguiu sair com a ajuda de um morador que possui máquina retro escavadeira. (fotos em anexo)

 O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações:

1)  Por quais motivos a indicação nº 06/2021 referente a manutenção na rua Itaiuva, no bairro Jardim São Bento do Recreio não foi atendida? 

2) Há previsão para realizar a devida manutenção da referida via? 

3) Se sim, quando?

4) Existe a possibilidade de  jogar borra de asfalto na referida via?



Justificativa:

Moradores da região procuraram este vereador para solicitarem providências. 


Valinhos, 27 de janeiro de 2021.



Franklin Duarte de Lima
Vereador
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