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Excelentíssimo Senhor Presidente,
Os Vereadores infra-assinados requerem, conjuntamente,  nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo nobre Plenário desta Câmara Municipal de Valinhos da presente MOÇÃO DE APOIO à Excelentíssima Prefeita Municipal, Lucimara Godoy Vilas Boas, no sentido de empenhar esforços para criação de comitê municipal de combate à crise decorrente da pandemia de Covid-19, envolvendo os representantes dos Poderes Públicos e das diversas entidades sociais e assistenciais de Valinhos.
 Justificativa:
Nas últimas semanas, houve o aumento relevante de casos da Covid-19 resultando na alta taxa de ocupação dos leitos de UTI da cidade, razão pela qual novas medidas para contingenciamento da doença foram tomadas para preservação da vida humana, que é o bem maior de nossa sociedade.
Por esse motivo, a presente moção pretende apoiar a criação de  um comitê municipal que propicie o diálogo entre os diversos órgãos sociais e a Prefeitura de Valinhos, para que juntos possam encontrar a melhor forma de combater a crise que afeta a cidade e causa impactos na saúde, na economia, no cotidiano do cidadão valinhense, sobretudo dos que se encontram em situação de vulnerabilidade e necessitam de maior atenção e assistência social.
Diante do exposto, estes Vereadores solicitam aos nobres pares aprovação da presente Moção de Apoio à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal.
Valinhos, 29 de janeiro de 2021.

ANDRÉ LEAL AMARAL
Vereador - PSD


