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Informações sobre uso de cartão de crédito e de débito para pagamento nos parquímetros.
Senhor Presidente,
O Vereador André Leal Amaral - PSD requer, nos termos regimentais e após a aprovação em plenário, seja encaminhado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal o seguinte pedido de informações:
Existe estudo para que seja implantado o pagamento por meio de cartão de crédito e de débito nos parquímetros do município? Qual a conclusão deste estudo?
Em caso de viabilidade, haverá a necessidade de alteração dos equipamentos? Se sim, qual o prazo para que haja a alteração? Ainda em caso de viabilidade, mas sem a necessidade de instalação de novos equipamentos, qual o prazo para a adaptação dos parquímetros existentes para que recebam pagamento por meio de cartão de crédito ou de débito?
Em não havendo qualquer estudo neste sentido, este Vereador requer o acolhimento como INDICAÇÃO.
Justificativa:
Este Vereador solicita esta informação em razão das diversas reclamações feitas tanto pelos munícipes, que encontram dificuldade em fazer a troca de notas por moeda, quanto pelos comerciantes estabelecidos próximos aos parquímetros, que são interpelados constantemente para troca de notas por moedas sem que o cidadão adquira algo no comércio.
Valinhos, 27 de janeiro de 2021.
André Leal Amaral
Vereador - PSD

