
Moção Nº       /2021
Senhor Presidente,
Nobres Vereadores e Vereadoras,
Os vereadores Fábio Damasceno e Simone Bellini requerem nos termos regimentais, que submeta ao nobre Plenário, a presente MOÇÃO, para a devida apreciação e esperada aprovação, a ser encaminhada posteriormente à Presidente do Clube de Mães de Valinhos, Sra. Marilene Aparecida Dos Santos.



MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR aos 50 anos do Clube de Mães de Valinhos.
JUSTIFICATIVA

O Movimento dos Clubes de  Mães  de  Valinhos, nasceu em 11 de fevereiro de 1971, reunindo os  Clubes de diversos  bairros  da cidade e tem por  objetivo  a troca de  experiências,  aprendizados  de técnicas  artesanais e serve também como polo  de reivindicações entre os bairros e  à administração Municipal.

De 1971 pra cá, o Movimento cresceu e se expandiu, reunindo milhares de Mulheres que marcam presença nos principais eventos da cidade, como a Festa do Figo, Festa do Folclore, Semana da Saúde, etc.

No ano de 1991 as representantes de todos os Clubes se reuniram para reivindicar junto a Prefeitura um espaço no calçadão da cidade ou no Prédio da Delegacia de Policia, então desativada.
Em meio a tantas dificuldades enfrentadas pelas  Mulheres para ter um espaço próprio, aos exatos 07 de maio de 1992 foi inaugurado o CEAR – Centro de Artesanato dos Clubes de Mães de Valinhos, no prédio cedido pela Prefeitura Municipal, situado na Rua Antônio Carlos nº 168, prédio onde funcionava a antiga Delegacia de Polícia e Ciretran.

Foi nesta época que nasceu a sigla CEAR – Centro de Artesanato. Esta sede veio valorizar ainda mais o Centro Comercial da cidade, o calçadão onde o CEAR se localiza passou a ser o cartão de visitas para os turistas.

Esta “conquista”  é o reconhecimento público às Mulheres valinhenses que deste de 1971 tem mostrado sua força nas atividades voltadas à comunidade.

Este espaço foi conquistado através de muito trabalho, organização e muita dedicação ao bem comum, não é apenas um loja, mas sim um ponto de encontro da mulher valinhense, que tem a oportunidade de fazer cursos de artesanato, assistir palestras e trocar experiências com as demais mulheres.
Após a conquista do novo prédio, no ano de 1993 o Movimento dos Clubes de Mães passou a ser a Associação dos Clubes de Mães de Valinhos, com a regularização jurídica, a Associação passa de fato a existir e ter a liberdade de atuar  e garantir as Mulheres o direito de expor e vender seus trabalhos de Artesanato, garantindo a elas a complementação da renda familiar.

Com a criação da Associação dos Clubes de Mães de Valinhos, os grupos foram crescendo e atuando em vários bairros da cidade, esta convivência em grupo é de extrema importância para as mulheres, tanto na comunidade onde estão inseridas, bem como na inclusão social.

A Associação dos Clubes de Mães de Valinhos, tem sido referência para outras cidades, uma vez, que é único grupo com uma história permanente de 50 anos de existência e ativo, com a participação de aproximadamente 400 mulheres divididas em 18 grupos em bairros diferentes.

A Associação também é uma colaboradora de inúmeras campanhas beneficentes para as Instituições de Valinhos, tendo reconhecimento de Utilidade Pública.

Com a organização e desempenho das Mulheres em 2012 o grupo concorreu com 517 mulheres ao Prêmio "Mulheres de Negócios" do SEBRAE, conquistando o 2º lugar de trabalhos coletivos.
Em 2019 o prédio onde está inserida a sede da Associação, foi eleito pelos Valinhenses uma das "7 Maravilhas" existentes em Valinhos.
Por todo esse trabalho desenvolvido de forma exemplar e sobretudo pela inegável contribuição profissional de todas as colaboradoras para com as mulheres valinhenses, notadamente em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à Valinhos,  em comemoração aos cinquenta anos da Associação dos Clubes de Mães De Valinhos, requemos aprovação a esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES parabenizando as ilustres membros da Associação na pessoa de sua Presidente Sra. Marilene Aparecida dos Santos, como justa e legítima homenagem.
Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.
Valinhos, 01 de Fevereiro de 2021.

             Fábio Damasceno                                         Simone Bellini
                Vereador                                                         Vereadora
