
Moção Nº       /2021
Senhor Presidente

Nobres Vereadores e Vereadoras,
O vereador Fábio Damasceno, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO à Exma. Prefeita Municipal, para que empenhe esforços junto a Guarda Civil Municipal no sentido de garantir a segurança dos moradores que residem no bairro São Marcos, reativando a unidade de apoio que funcionava anteriormente.
JUSTIFICATIVA

Com muita frequência, moradores do bairro nos relatam ocorrências de assaltos em suas residências, que inclusive são abordados na madrugada, quase pela manhã fazendo os reféns, enquanto subtraem todos os pertences da residência.
O bairro merece atenção especial, já que teve um crescimento muito grande, inclusive com vários comércios que se instalaram no local.
Após antiga reivindicação da comunidade, os moradores conseguiram a 1ª Base da Guarda Civil Municipal que funcionava 24 horas, promovendo de forma exemplar a segurança dos moradores, inibindo assim, que os munícipes fossem abordados em suas casas e nas vias do bairro.
O local onde se situa a Base da Guarda encontra-se ocioso, sendo assim, com a estrutura já existente, facilita a retomada do patrulhamento.
A segurança pública é fundamental para o desenvolvimento e crescimento do local, sendo essencial e de extrema importância que a Base da Guarda Municipal seja reativada, para a total segurança dos munícipes, resguardando assim o direito de viver e trabalhar de maneira digna e segura.
Diante do exposto, apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, a presente Moção de Apoio, para encaminhamento a Exma. Prefeita Municipal com intuito de que empenhe esforços na reativação da Base da Guarda Civil Municipal, tendo como finalidade garantir a segurança dos moradores do bairro e evitar possíveis fatalidades.
Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 28 de Janeiro de 2021.

Fábio Damasceno

Vereador

