REQUERIMENTO Nº 240/2021
Ementa: Informações sobre obras na Av. Rosa Belmiro Ramos, e retirada de lixos e entulhos.
Excelentíssimo Senhor Presidente;

Nobres Vereadores:



Considerando obras em andamento na Av. Rosa Belmiro Ramos, altura do nº 305.



Considerando grande quantidade de lixos e entulhos em toda a extensão da Av. Rosa Belmiro Ramos.



O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):



Qual a contrapartida do empreendimento denominado Condomínio Residencial Jesus de Nazaré?



Dentro das contrapartidas está previsto a recuperação da malha asfáltica da Av. Rosa Belmiro Ramos? Caso afirmativo, que tipo de material será utilizado? Referida cobertura asfáltica será impermeável, considerando que a avenida margeia importante córrego?



Enviar a esta Casa de Leis, cópia do projeto técnico da citada obra.



É de conhecimento da Municipalidade que citada via, tem recorrente despejo de lixos e entulhos, caso afirmativo, quais medidas estão sendo tomadas para conter esta prática?



Há cronograma do departamento competente para retirada dos lixos e entulhos descartados de forma irregular?



Devido ao grande acúmulo de lixo e entulho, a Vigilância Sanitária foi acionada? Foi realizado vistoria? O que consta do relatório?


Justificativa:


Este Vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de moradores da região que ao verem as obras em andamento, preocupados com a infiltração do solo, por se tratar de área próxima ao córrego, solicitam a troca de asfalto, por bloquetes ou outro material impermeável, bem como temem  proliferação do mosquito “Aedes Aegypti”, e animais peçonhentos.

Valinhos, aos 10 de fevereiro de 2021.

Henrique Conti

Vereador

