REQUERIMENTO Nº 250/2021
Senhor Presidente,

O vereador RODRIGO TOLOI requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à ASSOCIAÇÃO DO CLUBE DE MÃES DE VALINHOS, pelos seus 50 (cinquenta) anos de fundação.
Justificativa:
A ASSOCIAÇÃO DO CLUBE DE MÃES DE VALINHOS nasceu em 1971, como um projeto voluntário de promoção social voltado para a educação de base e para atividades artesanais que gerariam renda suplementar na família, através de quatro núcleos, na Vila Boa Esperança, no Bom Retiro, no São Cristóvão e no Castelo.
Para que a ASSOCIAÇÃO DO CLUBE DE MÃES DE VALINHOS atingisse os objetivos traçados, algumas mulheres da sociedade foram treinadas para assumirem voluntariamente a responsabilidade de atuar como monitoras e, com o crescimento do projeto, novos núcleos foram criados, somando, atualmente 26 (vinte e seis) unidades.

Com o passar dos anos e com o crescimento constante da ASSOCIAÇÃO DO CLUBE DE MÃES DE VALINHOS, o trabalho deixou de ser feito somente pelas monitoras, sendo as próprias sócias responsáveis por replicar as técnicas e experiências de cada uma. 
Atualmente, as sócias da ASSOCIAÇÃO CLUBE DE MÃES DE VALINHOS realizam não apenas trabalhos manuais, mas se inseriam na comunidade e que conquistaram espaço e respeito pelos trabalhados desenvolvidos desde 1971.

A ASSOCIAÇÃO DO CLUBE DE MÃES DE VALINHOS tem, aproximadamente, 700 (setecentas) mulheres, que se reúnem semanalmente para realizar cursos, palestras educativas, bingos, confraternizações e promover o intercâmbio de experiências.

Com um longo histórico de bons serviços prestados, a ASSOCIAÇÃO DO CLUBE DE MÃES DE VALINHOS é reconhecida pelo seu trabalho e pela conquista de espaço na sociedade valinhense.
A fim de expor e comercializar os trabalhos confeccionados pelas integrantes, a ASSOCIAÇÃO DO CLUBE DE MÃES DE VALINHOS criou uma loja no centro da cidade e o CEAR – Centro de Artesanato do Clube de Mães.

Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a ASSOCIAÇÃO DO CLUBE DE MÃES DE VALINHOS, na pessoa da sua presidente Marilene Santos, extensivo a todas as sócias, parabenizando-as pelo aniversário de 50 (cinquenta) anos de sua fundação.
Valinhos, 12 de fevereiro de 2021.
RODRIGO TOLOI
Vereador 
