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EMENTA: Informações o sobre sistema de videomonitoramento no município. 



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores e Vereadoras



Em 2015, Valinhos ganhou um reforço extra com início do sistema de videomonitoramento, inédito em todo país.
Esse sistema permitia integrar com câmeras de radar e de particulares, para leitura das placas dos veículos, cujo objetivo era coibir a criminalidade no município.
Denominada "Valinhos, Cidade Protegida", o sistema permitia interligar câmeras de monitoramento do município com câmeras comuns instaladas em residências, comércios da cidade e radares, fazia inclusive, a leitura on-line das placas dos veículos por meio de ligação direta com o banco de dados da Guarda Municipal.
 O sistema contava com mais de 20 câmeras espalhadas em partes estratégicas e prioritárias como, entrada e saída do município, regiões mais afastadas, espaços públicos, praças e parques.
Considerando que a população da cidade vem aumentando, atingindo cerca de 131.000 (cento e trinta e um mil) habitantes, para proteção e segurança de todos os cidadãos, se faz necessário e imprescindível o monitoramento de toda a cidade de Valinhos, já que conta com 05 (cinco) entradas e saídas que podem se tornar rota de fuga.
Uma das saídas que preocupa muito os munícipes é a saída do bairro Vale Verde, devida à proximidade com a Rodovia Anhanguera, que já é usada como rota de fuga para os criminosos.
Reconhecendo a importância e o benefício, não só para reduzir número de carros roubados ou furtados, mas em toda segurança do município, incluindo o serviço de inteligência, o vereador Fábio Damasceno, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado à Exma. Senhora Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações:

1. O monitoramento da cidade está sendo feito?
2. Caso positivo, quais locais estão sendo monitorados?
3. Caso negativo, o que será feito para o retorno do monitoramento e quando será feito?
4. Existe projeto para instalação de novas câmeras de monitoramento e segurança no Município?
5. Caso positivo, quando será feita a instalação?


 

Valinhos, 19 de fevereiro de 2021.


FÁBIO DAMASCENO
      Vereador
