Moção nº             /2021
Senhor Presidente
Nobres Vereadores,

O vereador Franklin Duarte de Lima, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apoio a Exma. Prefeita Municipal para que empenhe esforços para a mudança de local do “Ecoponto” que foi anunciado que será instalado no bairro Residencial Santa Gertrudes.
Justificativa:


        Considerando que o “Ecoponto” que será instalado, no bairro Residencial Santa Gertrudes, poderá causar transtornos a vizinhos residentes do bairro.
Considerando que não houve audiência pública ou consulta pública entre os moradores a respeito da instalação do “Ecoponto”.

Considerando que o local escolhido pela Municipalidade, é um local inviável onde a população esperava se tornar uma praça de lazer.
Considerando que a construção de uma obra como esta, vai à contra mão do interesse da população, causando vários impactos negativos.

Considerando que um projeto assim não pode ser inserido em uma área urbana, com residências no entorno, local onde as crianças brincam, e onde há vários equipamentos públicos instalados, inclusive academia ao ar livre recém instalada.
Considerando que há projeto piloto da feira local, onde moradores prestigiam a vendas de artesanatos entre outros tipos de vendas.

Considerando que a área escolhida não é de melhor acesso para caminhões e outros veículos de grande porte, assim dificultando a retirada desses resíduos.

Considerando que a construção do “Ecoponto” é de extrema importância para cidade, porém o modo como será executado não está de acordo com os anseios da população. 

        Portanto, sugerimos que a municipalidade, realize estudos para instalação do “Ecoponto” em uma área, onde não desvalorize os moradores da localidade, mas que atenda as demandas necessárias.
Assim, sendo aprovada a presente Moção de Apoio em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício a Exma Sra. Prefeita Lucimara Godoy Vilas Boas.

Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.

Valinhos, 22 de fevereiro de 2021.
Franklin Duarte de Lima

Vereador

