Moção nº             /2021
Senhor Presidente
Nobres Vereadores,
O vereador Franklin Duarte de Lima, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apoio a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que empenhe esforços a fim de que o transporte coletivo volte a circular nos horários normais e com 100% da frota.
Justificativa:
Considerando que muitos colaboradores já voltaram ao trabalho e a maioria utiliza o transporte público coletivo. 
Considerando que a frota do transporte público coletivo, não está operando com 100% da frota.

Considerando que os horários do transporte público coletivo foram reduzidos por conta da pandemia, assim prejudicando os usuários. 

Considerando que fomos procurados por muitos usuários do transporte público coletivo, nos relatando que está havendo aglomerações dentro do transporte público coletivo principalmente nos horários entre as 05h00min até as 08h00min e das 16h00min às 18h30min.

Considerando que uma das medidas para evitar a propagação da COVID-19 é evitar aglomerações. Segundo estudos realizados por autoridades sanitárias e por universidades federais que afirmam ser os ambientes com aglomeração de pessoas (tais como o transporte público coletivo) os mais propícios ao contágio pela Covid-19.

Considerando a brevidade do assunto solicitamos com urgência o transporte público coletivo volte a circular nos horários normais e com 100% da frota. 

Assim, sendo aprovada a presente Moção de Apoio em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício a Excelentíssima Sra. Prefeita de Valinhos Lucimara Godoy Vilas Boas.
Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.
Valinhos, 17 de fevereiro de 2021.
Franklin Duarte de Lima

Vereador
