
PROJETO DE LEI Nº 53/2021
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,
Excelentíssimos senhores Vereadores,
Com a presente justificativa, encaminho à elevada apreciação desta Colenda Casa de Leis, o incluso projeto de lei que denomina “Nilza Apparecida Ferreira Falsarella” a Rua 11, do loteamento Sítios de Recreio dos Cafezais, Bairro Vale do Itamaracá, com início na Rua Maria Helena Gasparini Lando e término na Alameda Itatuba, requerendo a sua aprovação e remessa ao excelentíssimo senhor Prefeito Municipal, de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, consoante os termos seguintes.
 Em atenção à Lei Municipal nº 2376, de 22 de maio de 1991, são apresentados em anexo: projeto de lei, atestado de óbito, descrição e croqui da localização do logradouro supracitado, trazendo abaixo na justificativa desta propositura a biografia sintética da saudosa e ilustre homenageada com a presente medida.
 Justificativa:
Nilza Apparecida Ferreira Falsarella, a nossa homenageada, nasceu em 27 de janeiro de 1927 na cidade de Cosmópolis, deste estado de São Paulo, filha do meio de Joaquim Ferreira e Antonia Lucia Nallin.
Foi casada com Antônio Falsarella, de cuja união nasceu a filha Maria Lucia Falsarella, administradora de empresas e servidora pública inativa municipal.
 
 
 
 
A homenageada, logo após o seu nascimento, foi morar com os pais e sua irmã mais velha em Joaquim Egídio, subdistrito de Campinas, próximo dos seus tios por parte de mãe. 
Com seis anos de idade ficou órfã do pai. Nessa época sua irmã mais nova estava com apenas nove meses de idade. Nilza, sua mãe e as duas irmãs passaram por uma situação difícil, mas foram apoiadas pelos tios e primos para poder enfrentar a vida e contornar os obstáculos que esta lhes oferecia.




Em 1939, sua mãe, em busca de novas oportunidades e, sobretudo, visando uma vida melhor, mudou-se para São Paulo, capital, a convite do irmão João. Ele, sendo proprietário de uma alfaiataria, ofereceu a oportunidade de ensinar a profissão para as meninas.




Na época, sua irmã Nair, com 13 anos, foi ajudar o tio na alfaiataria, mas nossa homenageada, com 12 anos, quis ir tentar outro ofício. Foi trabalhar em uma oficina, no bairro do Brás, onde aprendeu a bordar em máquina industrial. Revelando-se apaixonada pela profissão se tornou uma das melhores bordadeiras da oficina. 




Ensinou a profissão para sua irmã mais nova, Antônia; compraram duas máquinas industriais de bordar e começaram a prestar serviços a várias lojas de enxoval dos bairros Brás e Bom Retiro.
 



Em 1953 casou-se, mas continuou morando e trabalhando com sua irmã e mãe. Em 1955 sua irmã Antônia casou-se e decidiram moram juntas até comprarem um imóvel para cada uma ter sua própria casa.
Em 1984 Nilza e seu marido, Antônio, já aposentado, resolveram deixar São Paulo e voltar para o interior. Por influência da família de seu marido, compraram uma casa em Valinhos, no bairro Vera Cruz, onde moraram até seu falecimento. 




Mesmo morando em Valinhos Nilza continuou bordando para lojas de São Paulo e também para lojas da região de Campinas. Sua paixão pela profissão fez com que ensinasse a profissão para várias sobrinhas, as quais, por muito tempo, ajudaram, com a renda auferida desse mister, seus maridos a manter a casa e educar os filhos, como ela mesmo fez.




Com o tempo e as amizades adquiridas no bairro, participou ativamente no Centro Comunitário, frequentando o Clube de Mães, as missas aos sábados e as festas promovidas pela comunidade Santa Cruz.




A homenageada, notoriamente reconhecida em nossa cidade, chegou a fazer uma bandeira de Valinhos para atender à honrosa encomenda do Poder Público Municipal, nos idos de 1994, bordando-a lindamente, podendo-se notar, apenas de se olhar para o exuberante trabalho, o inegável carinho que transbordava dos tecidos ali altivamente costurados, bem como sua ímpar e elevada competência para a missão que lhe foi confiada, em linda homenagem feita de forma única e personalizada especialmente para esta cidade e comunidade valinhense. 
 

  

De fato, desde muito menina aprendeu e se apaixonou pela profissão de bordadeira o que fez nossa homenageada ser reconhecida por muitos como “uma verdadeira artista”. Nilza, mulher guerreira, empreendedora, obstinada e independente. Uma pessoa com ideias legítimas e avançadas para sua época. 
Nossa homenageada deixou a convivência da família, dizendo adeus à comunidade que tanto amou e de quem tanto carinho recebeu, no dia 15 de novembro de 2014, aos 87 anos.
Pelo exposto e por muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conheceu a homenageada sabe da vontade de servir que emanava da sua pessoa, do bem que praticava, nunca esmorecendo e convivendo com as comunidades locais, sempre prestando serviços graciosamente, buscando melhorar a qualidade de vida das pessoas com quem conviveu, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação desta singela, mas significativa homenagem póstuma à digna pessoa da saudosa e ilustríssima senhora Nilza Apparecida Ferreira Falsarella.
Valinhos, 26 de fevereiro de 2021.
Aldemar Veiga Junior                                                                                                                                                                                                                                Vereador - DEM
PROJETO DE LEI Nº      /2021
“Denomina ‘Nilza Apparecida Ferreira Falsarella’ a Rua 11, do loteamento Sítios de Recreio dos Cafezais, Bairro Vale do Itamaracá, com início na Rua Maria Helena Gasparini Lando e término na Alameda Itatuba”.
                                 
LUCIMARA GODOY VILAS BOAS, Prefeita do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,
                                    
 Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela sanciona e promulga a seguinte Lei:
                                               Art. 1°. É denominada Nilza Apparecida Ferreira Falsarella a Rua 11, do loteamento Sítios de Recreio dos Cafezais, Bairro Vale do Itamaracá, com início na Rua Maria Helena Gasparini Lando e término na Alameda Itatuba.           
                                              Art. 2°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,

aos 
                                                    LUCIMARA GODOY VILAS BOAS
                                                    Prefeita Municipal 

