
Moção Nº       /2021
Senhor Presidente

Nobres Vereadores e Vereadoras,
O vereador Fábio Damasceno, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO à Exma. Prefeita Municipal, para que com urgência empenhe esforços na implantação de um sistema de informatização unificado em todas as Unidades Básicas de Saúde, Centro de Especialidades e Secretaria da Saúde, para que com clareza e transparência preste informações precisas quanto aos atendimentos prestados à população.
JUSTIFICATIVA

Estamos enfrentando um momento difícil que jamais imaginaríamos passar, e a área mais afetada em nosso município sem dúvida é a Saúde, gerando desta forma atrasos nos agendamentos de consultas e exames.

As Unidades Básicas de Saúde e Centro de Especialidades dependem da direção que vem da Secretaria da Saúde, quanto à abertura das agendas para consultas e exames.

Neste momento, precisamos de muita comunicação e transparência entre todas estas unidades e que todos tenham os mesmos objetivos e prestem as mesmas informações.

Não podemos deixar a população sem respostas, é necessário que seja feito um sistema de informatização, entre Secretaria da Saúde e demais Unidades. É preciso que quando indagados sobre os agendamentos, a resposta seja rápida, clara e objetiva.

Sabemos que existe sistema de informatização, sobre informações de pacientes, mas este caso se refere às informações internas entre as Unidades de Saúde, onde acredita se que as unidades devem estar conectadas à internet e interligadas em rede para que todas as informações sejam de conhecimento geral.
Temos como sugestão, que a transparência das informações possam também ser de livre acesso ao Poder Legislativo, desta forma conseguimos sanar as dúvidas de todos que nos procuram e anseiam por informações.
Diante do exposto, apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, a presente Moção de Apoio, para encaminhamento a Exma. Prefeita Municipal.
Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 25 de Fevereiro de 2021.

Fábio Damasceno

Vereador

