
MOÇÃO N.º            /2021
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, juntamente com os demais vereadores que esta subscrevem, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento ao Hospital e Maternidade Galileo pela comemoração do seu décimo terceiro aniversário de relevantes serviços prestados a cidade de Valinhos, nos seguintes termos:

Justificativa:
É com grande satisfação que parabenizamos o Hospital e Maternidade Galileo pelo seu décimo terceiro aniversário. Em 2008, nascia o Hospital e Maternidade Galileo, que surgi de uma oferta e de uma demanda. 
Uma oferta de bons profissionais na área de saúde, que buscavam um local único para trabalhar e que contasse com estrutura e suporte para realizar um atendimento diferenciado. Uma demanda de uma região que ansiava por um atendimento de excelência, investimento na área da saúde e profissionais que oferecessem tratamento humanizado.

Foi a partir daí que, em 1997, um conjunto de 50 médicos desenvolveu um projeto de uma instituição de saúde que aliava a tradição de profissionais renomados à última palavra em tecnologia. A região escolhida foi entre as cidades de Valinhos e Vinhedo que, privilegiada pela localização e poder aquisitivo, apresentava um panorama bastante favorável para o desenvolvimento da atividade médica.

Assim o projeto do Hospital foi aprimorado, sempre mantendo a filosofia de que por mais que a ciência caminhe a passos largos, os profissionais do hospital são seres humanos cuidando de seres humanos, e que a conduta de trabalho utilizada mudará muito significativamente a vida do outro.

Hoje, assim como as cidades de Valinhos e Vinhedo, o Hospital e Maternidade Galileo também está em crescimento e buscando cada vez mais servir bem à comunidade, sempre em sintonia com os avanços da Medicina, disponibilizando, o que existe de melhor dentro da área de saúde.
O Hospital e Maternidade Galileo segue três pilares:

Missão: Cuidar de vidas, oferecendo serviços eficientes e humanizados, com o melhor de nossos recursos, para atender ás necessidades dos pacientes e familiares. 

Visão: Ser reconhecido na comunidade pela excelência nos serviços prestados e como referência em atendimento humanizado e de qualidade.

Valores: Segurança do paciente, ética, autossustentabilidade, pró-atividade, gestão baseada na qualidade, inovação, desenvolvimento de competências, habilidade e atitudes.
A Diretoria Executiva e Conselho são formados atualmente por:  

Diretora Administrativa: Maria Aparecida M.B. Prado; 

Diretor Técnico: Dr. Gustavo Berbel Faidiga;
Diretor Clínico: Dr. Jarbas Tortato;

Vice Diretor Clínico: Dr. Nilton Targino; 

Conselho 
- Dr. Sebastião Roberto Caberlin
- Dr. Admar Concon Filho

Assim, manifestamos nossa satisfação pela comemoração do seu décimo terceiro aniversário e fazemos votos que essa data seja comemorada por muitos e muitos. 

Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento ao Hospital e Maternidade Galileo pela comemoração do seu décimo terceiro aniversário. Solicitamos ainda que cópia do presente documento seja encaminhada a Diretoria e Conselho do Hospital.
Valinhos, 22 de fevereiro de 2021.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
