
MOÇÃO N.º            /2021
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, juntamente com os demais vereadores que esta subscrevem, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento ao 4º Batalhão de Polícia Rodoviária pelo desenvolvimento da 49ª Edição do Calendário Institucional do Policiamento Rodoviário com o tema “Inovações Tecnológicas no Policiamento Rodoviário”, nos seguintes termos:

Justificativa:
A Polícia Rodoviária do Estado de São Paulo é uma modalidade de policiamento da Polícia Militar do Estado de São Paulo, criada para dar apoio ao DER (Departamento de Estradas de Rodagem) em acidentes e atendimentos aos usuários dentre outros é responsável pela fiscalização de trânsito e preservação da ordem pública nas rodovias estaduais.
Neste ano o Policiamento Rodoviário completou 73 anos de existência, para comemoração desta data foi lançado a 49ª edição do Programa Educativo de Trânsito (Calendário Institucional), com o intuito de reforçar e sensibilizar as pessoas, com respeito às condutas adequadas para a melhoria da segurança no trânsito rodoviário.  Nesta edição, o mencionado Programa Educativo terá como tema as “Inovações Tecnológicas no Policiamento Rodoviário”.
O tema ressalta a centralidade das novas soluções tecnológicas para a mudança de comportamento dos usuários das Rodovias Paulistas e a promoção de níveis satisfatórios de segurança rodoviária. 
A divulgação das inovações atualmente empregadas operará, indubitavelmente, como mecanismo de dissuasão do comportamento infracional, uma vez que tornara pública a superior capacidade fiscalizatória dos Policiais Militares Rodoviários Paulistas. 
        Acreditamos que todas estas ferramentas possuem elevados benefícios que nos aproximam cada vez mais de um trânsito mais seguro, seja através da maior agilidade para acesso a diversas informações dos sistemas rodoviários, de emissão de boletim de ocorrência e autos de infração eletrônicos, bem como da utilização de diversos artefatos tecnológicos que permitem uma atuação mais eficiente dos policias em suas diversas atividades fiscalizatórias, como o da utilização de boroscópios e etilômetros, por exemplo.
Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento ao 4º Batalhão de Polícia Rodoviária pelo desenvolvimento da 49ª Edição do Calendário Institucional do Policiamento Rodoviário com o tema “Inovações Tecnológicas no Policiamento Rodoviário”, solicitamos que cópia da presente moção seja encaminhada ao Major PM Comandante Interino do 4º Batalhão de Policia Rodoviário e a todos envolvidos no desenvolvimento da edição.  
Valinhos, 22 de fevereiro de 2021.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
