MOÇÃO N.º     /2021


Senhor Presidente 
Senhores Vereadores


A Vereadora Mônica Morandi requer, nos termos regimentais após apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apelo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo para que empenhe esforços na instalação da “sala lilás”, espaço criado para prestar atendimento especializado às mulheres vítimas de violência física e sexual, na Delegacia da Mulher do município de Valinhos.

Justificativa:


Em meio à pandemia um número preocupante, que vem aumentando em nosso município, bem como em muitos outros, é o da violência doméstica e abuso sexual sofrido por mulheres e crianças. 
Sabemos que quando a vítima chega até os órgãos competentes, ela já está machucada e fragilizada demais para se sentir exposta, necessitando assim de um atendimento mais humanizado.
A “sala lilás” é, sem dúvidas, um ambiente acolhedor e diferenciado dos demais atendimentos, e possibilita que a escuta à vítima seja realizada de forma mais individualizada.
É imprescindível que o local conte com uma equipe multidisciplinar composta por policiais, assistente social e psicólogo, visando ajudar as vítimas a se sentirem mais à vontade para relatar e falar sobre a violência sofrida. A ambientação mais acolhedora serve de apoio para as pessoas que estão em um momento de extrema fragilidade física e emocional.
Neste sentido, conto com o apoio dos nobres pares no encaminhamento da presente moção.
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