
REQUERIMENTO Nº 389/2021
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento para a jogadora Valinhense Carla Nunes que conquistou os troféus de artilharia e de melhor atacante do campeonato Brasileiro Feminino A-1 2020, nos seguintes termos:

Justificativa:

        A jogadora valinhense Carla Nunes, principal destaque do Palmeiras na disputa do Brasileiro Feminino A-1 2020, ganhou os troféus de artilheira e melhor atacante da competição, em cerimônia realizada no último dia 26 de fevereiro, sexta-feira, na sede da CBF (Confederação Brasileira de Futebol).

       Com 12 gols marcados, Carla fez sua segunda temporada pelo Palmeiras e é considerada a maior artilheira da história do clube no futebol feminino.

       A atleta foi revelada quando criança pelo time do Força Jovem, projeto encabeçado nos anos 90 e início dos anos 2000 pelo valinhense José Donizete de Almeida, o Jacaré, e sua saudosa esposa Márcia Aparecida Alexandre de Almeida, em parceria do com Clube São Cristóvão. Depois de se destacar no meio de muitos meninos nos campeonatos de futebol menores de Valinhos, Carla Nunes integrou a seleção feminina de Valinhos e foi lapidada pela técnica valinhense Ana Lúcia Gonçalves, que acompanhou o desenvolvimento da carreira da atacante por vários anos.

  Carla ajudou o Palmeiras, cuja base foi formada por Ana Lúcia em Valinhos, a chegar até as semifinais do campeonato. O Alviverde só parou diante do Corinthians, que se tornaria o campeão brasileiro na fase seguinte.
Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento para a jogadora Valinhense Carla Nunes que conquistou os troféus de artilharia e de melhor atacante do campeonato Brasileiro Feminino A-1 2020, solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores. Solicito também que uma cópia seja encaminhada a homenageada.
Valinhos, 02 de março de 2021.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
