
REQUERIMENTO Nº 390/2021
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Jornal Terceira Visão pela comemoração do seu 28º aniversário, nos seguintes termos:

Justificativa:

O jornal Terceira Visão de Valinhos, está completando 28 anos de existência, com muito trabalho vem trilhando o caminho com sucesso, mesmo diante de dificuldades, principalmente como está da pandemia que o mundo está vivendo. 

 O jornal “Terceira Visão”, que circula ininterruptamente toda semana na cidade de Valinhos, foi fundado no mês de março de 1993.
O nome "Terceira Visão", escolhido pelo fundador do JTV, buscou significar uma terceira opção para o cidadão valinhense. Até então, Valinhos só possuía dois veículos.
Desde então, o "Terceira Visão" assumiu o papel de instrumento da população, para ser usado por ela, como sua voz, independente da passagem de diferentes administrações públicas. O "Jornal Terceira Visão", já passou por poucas e boas, mas até hoje, continua levando informações apuradas para seus leitores fiéis.

Além de terem feito a sua história, também fizeram parte da história de muitas pessoas. Este semanário entrevistou indivíduos popularmente conhecidos, mas sempre teve como o intuito maior valorizar as pessoas que não eram tão conhecidas assim, mas que traziam grandes talentos e histórias.
E acima do amor em valorizar as pessoas, o JTV, sempre fez o seu papel em fiscalizar ações públicas e as administrações que se passaram durante essas quase três décadas de existência. Este semanário nunca deixou de indicar as necessidades do cidadão, dando voz aos seus questionamentos e, principalmente, questionando a prefeitura em busca de melhorias e chamando a atenção para casos "esquecidos".

A tarefa de fazer circular ideias e informações exige uma enorme responsabilidade e a redação do JTV, sempre foi ética ao disseminar informações, apurando fatos com imparcialidade e a apresentando verdades. Por isso, a missão de um jornal é a de sempre avançar, informar, alertar, cobrar e defender. É uma luta sem trégua.

Durante estes 28 anos, o "Terceira Visão" passou por diferentes comandos e contou com diferentes equipes, no entanto, nunca perdeu de vista seus propósitos originais. Os esforços são canalizados para tornar este veículo cada vez mais substancioso em noticias de Valinhos, com conteúdo que atendam às diversas áreas de uma organização social.
A "Notícia que aqui tem valor!" é a frase que resume o JTV. Desde a década de 90, o JTV optou por transmitir conteúdo de forma diferenciada, característica marcante que pode ser facilmente notada pela diagramação dos dias de hoje.
Com uma equipe enxuta, mas que dá conta do recado, o JTV traz verdades apuradas e informativos de interesse público. Com a distribuição gratuita de cinco mil exemplares, tem o intuito de levar a notícia ao maior número de leitores possível. E, além da projeção do jornal impresso, também conta com um jornal online, distribuído a milhares de pessoas através do WhatsApp. 

Conhecido e reconhecido pela seriedade, o Jornal Terceira Visão segue seu caminho de bem informar o público, com imparcialidade e responsabilidade, porém sem receio de expressar opiniões frente aos mais diversos assuntos de nossa cidade e região.

Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Jornal Terceira Visão pela comemoração do seu 28º aniversário, solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores. 
Valinhos, 05 de março de 2021.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
