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Exmo. Sr. Presidente:
Ementa: Realizar “Operação Tapa-Buraco” sinalização de solo e pintura das lombadas na Estrada Municipal do Clube de Campo Valinhos.
 	

INDICO a Exma. Sra. Prefeita Municipal, que determine ao departamento competente, que realize a “Operação Tapa-Buracos”, a sinalização de solo e a pintura das lombadas na Estrada Municipal do Clube de Campo Valinhos.

A indicação se faz necessária por ser tratar de uma Estrada bastante movimentada a falta de sinalização no asfalto pode causar acidentes. Ademais as lombadas precisam de restauração na pintura.
Em toda extensão da Estrada precisa ser feita a sinalização do solo, já que está precária a via, em dias de chuva a visualização fica quase impossível.
O local necessita urgentemente de reparos a fim de melhorar o tráfego, uma vez que existem enormes buracos, que danificam o veículo e dificultam o trânsito.
Sabemos que é de direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, vias sem buracos, ou então consertadas permanentemente.
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