MOÇÃO N.º             /2021



Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,


	O Vereador Alécio Cau, requer nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente Moção de Apoio a Exma. Sra. Prefeita de Valinhos, Lucimara Godoy Vilas Boas, para que considere a possibilidade de integrar o movimento Unidos Pela Vacina.


Justificativa


Acometidos por uma crise sanitária e humanitária oriundas da pandemia do COVID-19, que até o presente momento ceifou mais de 250 mil vidas brasileiras, o país vive uma realidade extremamente perigosa no que diz respeito a saúde pública incluindo falta de leitos, falta de medicamentos específicos para o combate ao vírus e seus sintomas, bem como falta de equipamentos básicos para armazenamento, aplicação e descarte correto das vacinas.  

Evidencia-se assim, por razões supracitadas, a necessidade do município em aderir a movimentos pró-vacinação como “Unidos Pela Vacina”, para minimizar possíveis prejuízos à população no que diz respeito à vacinação.

O movimento Unidos Pela Vacina, encabeçado por Luiza Helena Trajano, presidente do conselho de administração da Magazine Luiza, mobiliza empresários e entidades em uma ação conjunta para acelerar a imunização da população brasileira até setembro deste ano.
Idealizado pelo grupo Mulheres do Brasil, organização criada por Luiza Helena Trajano, o movimento Unidos Pela Vacina surgiu como uma maneira de ajudar o país, porém observaram a necessidade, após conversas com outras pessoas, de juntar forças com empresários de diferentes setores econômicos e com organizações de diferentes áreas.
 
Ação visa trabalhar de forma voluntária para contribuir com o governo federal, estados e municípios, acelerando o processo de vacinação. Segundo o presidente do Instituto para o Desenvolvimento do Varejo, Marcelo Silva, as tratativas com o  Governo Federal estão avançadas e tudo está sendo alinhado para colaborar com o Plano Nacional de Imunização(PNI).

O movimento Unidos Pela Vacina conta com aproximadamente 400 empresários e entidades de vários setores, além das 80 mil mulheres voluntárias do grupo Mulheres do Brasil. O movimento já conta com companhias aéreas e com Associação Brasileira de Redes de Farmácias e Drogarias (Abrafarma), que ofereceu sua estrutura logística, fazendo somar 30 centros de distribuição e 5 mil locais de vacinação.

O movimento planeja diversas frentes, entre elas, facilitar aquisição de insumos como seringas e agulhas e apoiar logisticamente a fabricação de imunizantes.
Vale destacar que a iniciativa se diz apartidária e sem qualquer pretensão financeira.
A taxa de ocupação dos leitos de UTI na nossa cidade está em 100% no Hospital Galileo e 100% na Santa Casa. Já a taxa de ocupação de enfermaria segue em 94% no Galileo e 100% na Santa Casa. Dos 22 leitos disponibilizados pela UPA (Unidade de Pronto Atendimento), 16 estão ocupados por pacientes com sintomas ou aguardando resultados de confirmação de covid-19.



Assim, sendo aprovada a presente Moção de apoio em Plenário, requer-se seu encaminhamento através de ofício a Exma. Sra. Prefeita de Valinhos, Lucimara Godoy Vilas Boas, para que empenhe esforços na adesão ao movimento Unidos Pela Vacina, visando a diminuição dos impactos gerados pela COVID-19 na saúde pública municipal.



Valinhos, 08 de março de 2021.




Alécio Cau
Vereador PDT

