
MOÇÃO N.º                  / 2021
Excelentíssimo Senhor  Presidente;
Nobres Vereadores

Considerando reclamações de usuários acerca da superlotação dos ônibus, em época de pandemia.


Considerando necessidade de implementar medidas para evitar a propagação do vírus e, consequentemente, a sobrecarga do sistema público de saúde. 


Considerando que o transporte público é um lugar de alta circulação de pessoas, portanto, com grande potencial para a circulação do vírus.

            O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo à EMTU – Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos, para que determine o aumento da frota de ônibus, com fins de evitar superlotação, da Linha 674 – Campinas/Valinhos/Vinhedo.
Justificativa:

            Recebemos diversas reclamações de munícipes acerca das superlotações recorrentes da Linha 674 – Campinas/Valinhos/Vinhedo.
  

Preocupados com essa situação apresentamos na última sessão um requerimento a Sra. Prefeita Municipal, no sentido de que fossem mantidos entendimentos com a empresa para que a superlotação fosse interrompida, e não houvessem sérios riscos de proliferação do contágio, onde nos foi respondido oficialmente que o órgão responsável pela operação e fiscalização da Linha 674, acima referida é a EMTU - Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos.


Paralelamente, mantivemos contato telefônico com a empresa Rápido Luxo Campinas, mas não logramos êxito,  razão pela qual, é a presente para reivindicar providências que se fizerem necessárias para que haja a diminuição na superlotação da Linha 674 – Campinas/Valinhos/Vinhedo, evitando assim a propagação do vírus entre os usuários.

Por fim, solicitamos o apoio para a aprovação da presente Moção de Apelo e que seja encaminhada cópia ao Exmo. Sr. Secretário Estadual dos Transportes Metropolitanos do Estado de São Paulo, Alexandre Baldy de Sant’Anna Braga, com cópia ao Diretor Presidente da EMTU Marco Antonio Assalve, para que sejam adotadas as providências necessárias. 



    


               Aos 12 de março de 2021. 

Henrique Conti
Vereador

