INDICAÇÃO Nº 643/2021
Ementa: Solicita a estudos para melhoria no sistema viário na avenida Joaquim Alves Correa rotatória com a Rua Ângelo Barbizan no Bairro Jardim Maracanã.
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores:




O Vereador ALÉCIO CAU, no uso de suas
 atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a Exma. Senhora Prefeita a seguinte indicação:

1.- Solicita a realização de estudo, para melhorias no sistema viário na Avenida Joaquim Alves Correa junto a rotatória com a Rua Ângelo Barbizan no Jardim Maracanã, segundo relatos de Munícipes, com a interligação da avenida junto a cidade de Vinhedo ocorrera um aumento no trafego no trecho e mais de uma vez presenciariam motorista cometendo infração de trânsitos ao não contornar o balão e seguindo reto em contramão, o que gera um alto risco de acidente. Em anexo segue uma imagem ilustrativa com a marcação do que vem sendo feito por motorista.
Justificativa: Solicitação feita por Munícipes a este vereador haja visto que parte tal conduta está trazendo riscos de acidentes no local.




Este Vereador requer também que a presente indicação não seja arquivada sem o prévio conhecimento deste Vereador, encaminhando ao gabinete as providências tomadas nos autos do processo administrativo.
                                         Valinhos, 15 de março de 2021.
ALÉCIO CAU
           Vereador PDT
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