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MOÇÃO Nº 50/2021



Senhor Presidente 
Nobres vereadores


EMENTA: MOÇÃO DE APOIO A EXMA. SENHORA PREFEITA DE VALINHOS PARA FORNECIMENTO DE CESTAS BASICAS AOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. 
	
	O Vereador Antônio soares Gomes Filho (TUNICO) - requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo nobre Plenário da Moção de Apoio a Exma. Senhora Prefeita Lucimara Godoy Vilas Boas, para que empenhe esforços juntamente com a Secretaria da Educação sobre assistência e fornecimento de cestas básicas aos alunos da rede municipal de ensino.

Considerando a suspensão das aulas presenciais devido a atual situação nacional que se encontra por causa do vírus Covid 19.
Considerando que a gestão anterior distribuiu cestas básicas e de legumes a todos os alunos da rede municipal.
Considerando que muitos alunos, tinham como refeição do dia a merenda escolar apara seu sustento, esse Vereador e os demais que abaixo subscrevem, solicita da chefe do Executivo Municipal Prefeita Lucimara Godoy Vilas Boas, que empenhe esforços junto aos departamentos competentes e responsáveis  que ampara aquisição dos produtos básicos de acordo com o cardápio da merenda escolar fornecida aos alunos  que sejam distribuídas a todos os alunos matriculados na rede de ensino municipal.
Solicito que seja enviada copia da referida Moção a Secretaria de Educação. Sra Claudinéia  Vendenuatti





 Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.



                                       Valinhos, 19 de Março de 2021.




                                                  TUNICO-DEM
                                                      Vereador
