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MOÇÃO Nº 52/2021


Assunto: Moção de Congratulações ao ilustríssimo senhor Edson Teles da Silva, carinhosamente conhecido como “Cabral”, pelos 50 anos de carreira como jornalista, radialista, humorista, cantor, compositor e intérprete

                                                                              


Excelentíssimo Senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,




			 	O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao ilustríssimo senhor Edson Teles da Silva, carinhosamente conhecido como “Cabral”, pelos 50 anos de carreira como jornalista, radialista, humorista, cantor, compositor e intérprete.

				DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM

 				A brilhante carreira de nosso homenageado Edson Teles da Silva começou no ano de 1971, junto a uma emissora de rádio de Arapiraca, de Alagoas, em um programa sertanejo. Tal ingresso foi seguido de sucedâneos trabalhos realizados pelo homenageado em diversas emissoras nos estados de Alagoas e Paraná, e, nessa época, também em circos, tomando o ilustre homenageado gosto pela arte de fazer rir, culminando com a célebre criação do “Palhaço Gravatinha”.


Anos mais tarde chega em São Paulo, onde passou a trabalhar na lavoura de café, em Irapuru, todavia sem abrir mão de exercer sua vocação, logrando êxito em desempenhar sua função na rádio Junqueirópolis, aos domingos. E foi apenas no final da década de 70 que nosso homenageado veio para a região de Campinas, onde consagrou seu nome no rádio, marcado pelo trabalho desenvolvido junto às inúmeras emissoras da região após conhecer o radialista e amigo Rivail, tendo com ele trabalhado por alguns anos na Rádio Brasil.

Em razão de uma luta contra o câncer nosso homenageado se viu obrigado a se afastar temporariamente de suas funções, vindo para a nossa cidade de Valinhos no final da década de 80, aqui se tornando caminhoneiro e residindo em uma chácara no bairro Macuco. Assim, além do nome já conhecido da rádio, o querido Cabral, de amizade fácil, não demorou para se tornar verdadeiro cidadão valinhense, título esse já honrosamente a ele concedido por essa Egrégia Casa de Leis, nos idos de 2015.

Com efeito, nosso homenageado não tardou a voltar a alegrar os ouvintes do rádio quando da inauguração da Rádio Planalto de Paulínia, na década de 90, retornando alegremente por convite do Sr. Wilian Carlos do Amaral, primo do saudoso ex-prefeito de Campinas, Francisco Amaral, para comandar o programa diário de músicas portuguesas “Vivia Portugal”, o qual permaneceu por aproximadamente três anos no ar, até que teve o seu retorno à rádio Brasil, de Campinas, marcado pela oportunidade de comandar seu próprio programa, em razão de seu mérito devidamente reconhecido pelos diretores daquela emissora e, com o devido incentivo de seu amigo Rivail, bem como tendo recebido de presente o título, que caiu como uma luva, o “Brasil de Todos Nós”, programa que passou a apresentar aos sábados. 



No final de 1996, a convite de seus amigos Fernando D’Ávila e Sebastião Ribeiro, conhecido como Dunga Santos, passou a ter três programas na rádio local de Valinhos, na época Rádio Comunitária de Valinhos, FM 101,1, atual Rádio Valinhos FM 105,9, tendo, pois, assumido o comando matutino do “Alvorada Sertaneja” e, pouco depois, do “Entardecer na Fazenda”, além do pioneiro “Brasil de Todos Nós”, onde está orgulhosamente até os dias de hoje, encantando a todos os seus inúmeros ouvintes com sua seleção renomada e de peso. 

Por meio do rádio nosso homenageado sempre zelou pelo desenvolvimento de um notável trabalho filantrópico, tendo realizado já muitos shows beneficentes em comunidades de nossa cidade, contando com a participação de amigos como a Caravana que ficou conhecida como “Edson Cabral/Adelino Coutinho”, além de diversas campanhas voluntárias em datas festivas para arrecadação de brinquedos, mantimentos e, até mesmo, uma campanha própria e específica voltada para a aquisição de cadeiras de rodas.

Nosso homenageado, que diz orgulhosamente que “tem o rádio como sua paixão e a música como sua inspiração”, chegou a formar, com seu amigo e parceiro, Cícero, a dupla sertaneja “Cabral e Coimbra”, por meio da qual se transmitia alegria a Valinhos e região com seus shows e caravanas, daí, inclusive, surgindo o tão conhecido personagem “Chico Caipira”, que lhe rendeu notória fama nacional, além da conquista de muitos prêmios em razão de seu conceito musical e humorista. 

Em 2005, ao completar 35 anos de rádio, motivado por seu produtor Edson Peres, fez um trabalho artístico com 17 artistas da cidade onde lançou a coletânea “Edson Cabral 35 anos”, além de outros dois CD’s lançados como cantor solo, quais sejam, “Cara a Cara” e “Escolhas”.

Além desses tantos eventos que marcaram a carreira exitosa de nosso homenageado não podíamos deixar de mencionar ser ele conhecido por ter sido locutor e repórter de pista da Festa do Figo por nove anos, sendo o responsável pela entrevista com os artistas e personalidades da época.

Atualmente, além dos programas na rádio, trabalha há 28 anos na empresa Antonio Andrade Empreendimentos, há 18 anos como locutor interno do Caetano Supermercados da Vila Santana, e é, ainda, criador e apresentador do programa televisivo “Edson Cabral & Amigos”, além de participar do “Vamo que Vamo”, apresentado pelo seu amigo Nadyr Calvi, ambos transmitidos pela Net TV canal 8 (Vv8tv), onde lançou sua autobiografia “Aqui esta minha vida até aqui (sem censura)”, na qual não esconde nem diminui os problemas enfrentados e revela o seu grande amor pela cidade de Valinhos. 

[bookmark: _Hlk66708826]Considerado um cidadão verdadeiramente e já publicamente reconhecido como Valinhense, o nosso homenageado completa, ao lado de sua esposa Nalva  Marya  e suas duas filhas Suellen e Raffaela, 50 anos dessa tão extensa quanto bem-sucedida carreira no meio artístico, como jornalista, radialista, humorista, cantor, compositor e intérprete, que merece, pois, nosso presente e singelo reconhecimento. 

DO REQUERIMENTO

Por todo esse envolvimento e, sobretudo, pela inegável trajetória pessoal e profissional dedicada à coletividade valinhense, em razão de seus 50 anos de carreira como jornalista, radialista, humorista, cantor, compositor e intérprete, requereremos seja aprovada pela Edilidade esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao ilustre cidadão Edson Teles da Silva, carinhosamente conhecido como “Cabral”, como justa e legítima homenagem e tributo da gente valinhense à sua ilustre pessoa. 

Requer, outrossim, que seja expedido ofício e certificado desta Casa portando a presente Moção de Congratulações ao ilustríssimo senhor Edson Teles da Silva, para conhecimento da reverente homenagem desta Edilidade.

Plenário Ulysses Guimarães, em 15 de março de 2021.

 
				Aldemar Veiga Junior
				     Vereador – DEM
