REQUERIMENTO Nº 486/2021
Ementa: Informações sobre as tratativas junto a empresa “Sou Valinhos”.
Excelentíssimo Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:


O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):


A empresa “Sou Valinhos” foi notificada a trabalhar com a frota de ônibus total? Em caso positivo, encaminhar cópia da notificação. Em caso negativo, por quais motivos não houve a notificação?

Quais as consequências caso a empresa não cumpra a notificação? A empresa “Sou Valinhos” será multada?  Qual o valor da multa em caso de descumprimento? O contrato poderá ser rescindido? 


Já foi expedido parecer pelo Departamento Jurídico da Prefeitura acerca da possibilidade de contratação dos motoristas de transporte escolar para complementar o sistema público de transporte? Em caso afirmativo, enviar cópia do parecer. Em caso negativo, por quais razões o mesmo não foi elaborado?

Considerando o apontamento da 1ª Câmara do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, o processo em referência foi julgado de forma definitiva? Em caso afirmativo, qual a decisão proferida? 


As irregularidades apontadas na Concorrência nº 006/2015 foram sanadas? Em caso positivo, especificar. Em caso negativo, por quais razões? 


Em não sendo sanadas, quais medidas serão adotadas pela Municipalidade? 


O contrato de prestação de serviços poderá ser aditado? 


Haverá necessidade de abertura de nova licitação? 
Justificativa:

Munícipes questionam este vereador acerca do assunto e solicitam maiores informações.
Valinhos, aos 26 de março 2021.
                           Henrique Conti

Vereador

