
MOÇÃO Nº 53/2021
Senhor Presidente

Nobres Vereadores e Vereadoras,
O vereador Fábio Damasceno, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, Sr. João Dória, e ao Diretor Regional do Departamento de Estradas de Rodagem - DR1-Campinas, Sr. Engenheiro Cleiton Luiz de Sousa, para que empenhe esforços na instalação de calçamento e ciclovia na Rodovia Visconde de Porto Seguro com Estrada da Boiada, que fica no início da divisa de Vinhedo, com maior parte localizada em Valinhos - SP.
JUSTIFICATIVA

A citada rodovia, via de mão dupla, faz ligação entre as cidades de Valinhos e Vinhedo, o fluxo de veículos , ônibus e caminhões é intenso.

De grande extensão, esta importante via não tem calçada, acostamento e ainda é muito estreita, porém, ocorre que muitos ciclista e pedestres mesmo sabendo do perigo, utilizam-na para se locomover e até praticar passeios de bicicleta em grupos.

Por ser uma via escura e muito estreita, o perigo de acidente é eminente,  os pedestres e ciclistas dividem o espaço com os veículos, motos e caminhões, difícil é manter-se na via e desviar com segurança dos pedestres e bicicletas que circulam no local.
É de extrema importância a construção de calçada e ciclovia para segurança de todos que precisam fazer uso da via, e ainda se possível colocar iluminação em toda extensão, que devido a escuridão e o mato alto, torna-se ainda mais perigosa.

Diante do exposto, apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, a presente Moção de Apelo, para encaminhamento ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, Sr. João Dória, e ao Diretor Regional do Departamento de Estradas de Rodagem - DR1-Campinas, Sr. Engenheiro Cleiton Luiz de Sousa, para que empenhe esforços na construção de calçada e ciclovia em toda a extensão  da rodovia.
Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 29 de Março de 2021.

Fábio Damasceno

Vereador

