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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO
[bookmark: _GoBack]MOÇÃO Nº 55/2021


Valinhos, 29 de março de 2021. 

ASSUNTO: MOÇÃO DE APLAUSO AO EXMO. SR. PREFEITO DE LOUVEIRA PELA DEDICAÇÃO EM PRESERVAÇÃO DO DESENVOLVIMENTO ECONOMICO, DURANTE A FASE DE ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA


Senhor Presidente,
Nobres Vereadores


Nos Termos regimentais, a Vereadora SIMONE BELLINI, requer, após aprovado pelo soberano plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao Exmo. Sr. Prefeito Estanislau Steck pelos esforços que vem desempenhando no fortalecimento da econômica durante a frase de enfrentamento da pandemia, com a criação de pacote para ajuda financeira ao comercio local da cidade de Louveira. 
JUSTIFICATIVA: Como sabido e notório, as restrições impostas com o fechamento do comercio vem trazendo outros efeitos bastante gravosos, agora para a economia e preservação dos empregos. Não raro, temos acompanhado protestos e súplicas para abertura ou retomada gradual comercio e garantia da continuidade das atividades comerciais. 
Ainda, em nossa atividade parlamentar recebemos diariamente pedidos e sugestões legislativas, para que possamos criar mecanismos que flexibilize o momento vivenciado, com a concessão de moratórias, suspensão da exigibilidade do crédito tributário em desfavor dos pequenos comerciantes dentre outras alternativas, ao qual intentou-se  com projetos de leis ou indicação ao Poder Executivo local para análise de reapresentação visando com toda essa articulação, a Câmara Municipal exercer seu papel de ser a voz do povo e defender seus legítimos interesses.
Sendo assim, fomos surpreendidos com matéria veiculada no Jornal de Vinhedo, na última semana informando que o Município de Louveira estaria criando um pacote de ajuda financeira aos comerciantes, o que nos deixou bastante satisfeitos com tal matéria que, seguramente vem trazer alívio a pressão sofrida pelos comerciantes, o que certamente receberá todo o apoio legislativo e da população local. 
Nessa esteira, é valoroso o reconhecimento da notável sensibilidade de V. Excia aliado ao gesto político de vossa construção, no que se refere a inovação legislativa, visando preservar o pequeno comercio local, que gera empregos, renda e fomenta o desenvolvimento da cidade. 
Face ao exposto, os Vereadores que subscrevem esta Moção reconhecem a notória iniciativa do Alcaide do Município de Louveira, sendo que após a aprovação será remetido os presentes votos de aplausos e reconhecimento para que fiquem registrados nosso apreço e reconhecimento. 
Limitado ao quanto aqui fora exposto
Pede e aguarda aprovação. 



SIMONE BELLINI
Vereadora - Republicanos
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