REQUERIMENTO Nº 553/2021
Ementa: Encaminhar Ofício à Secretaria de Transportes Metropolitanos solicitando informações acerca do Trem Intercidades Linha São Paulo – Campinas.
Excelentíssimo Senhor Presidente;

Nobres Vereadores:



O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado Ofício ao Senhor Secretário de Transportes Metropolitanos, Alexandre Baldy, para que preste informação sobre o Projeto Trem Intercidades São Paulo-Campinas:

Consta do projeto a implantação de um trem de passageiros que ligue Campinas-São Paulo? Em caso positivo, foram realizados estudos neste sentido?  Em que fase se encontra? Qual a linha que irá atender a região? Enviar cópia. 

Há previsão da inclusão do Município de Valinhos no projeto de Trem Intercidades – TIC? Em caso afirmativo, será implantado o “serviço parador”?

Estão sendo elaborados projetos de reformas e ampliações de estações e pátios, travessias e transposições, via permanente, rede aérea, melhoria dos sistemas de sinalização, telecomunicações e de energia, além da compra de mais trens? Em caso positivo, enviar cópia dos projetos.
Justificativa:

Munícipes procuram este vereador, solicitam maiores informações e relatam expectativa de que Valinhos seja incluída desde logo, como parte integrante do Trem Intercidades-TIC.

Valinhos, aos 31 de março de 2021.

                           Henrique Conti

Vereador

