REQUERIMENTO Nº 554/2021
Ementa: Informações sobre quebra dos bancos existentes na Praça localizada na Av. Paulista, esquina com a Rua Americana.
Excelentíssimo Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:


Considerando que as praças são um bem público de uso comum do povo.

Considerando diversos pedidos de munícipes para colocação de bancos e correta manutenção das praças públicas dos bairros visando o lazer daquele local.


Considerando denúncia de moradores da região acerca da quebra de bancos existentes na Praça localizada na esquina da Av. Paulista, esquina com a Rua Americana.


O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):


Por quais razões a Secretaria competente determinou a quebra dos bancos existentes na praça acima citada? Enviar cópia da ordem de serviço.

Qual o custo de implantação dos bancos existentes na praça quando da sua colocação?


Quando foi realizada a última manutenção e limpeza na referida praça?


Há projeto de revitalização da praça em andamento no departamento competente? Quais melhorias serão implantadas? As demais praças existentes na extensão da Av. Paulista serão revitalizadas? Enviar cópia do projeto.

Em havendo projeto de revitalização a ser aprovado, as demais praças do município receberão as mesmas melhorias? Especificar. Em caso negativo, por quais razões?
Justificativa:

Munícipes indignados com o ocorrido, questionam o desperdício do dinheiro público e procuram este vereador para solicitar informações e providências.
Valinhos, aos 02 de abril 2021.
                           Henrique Conti

Vereador
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