REQUERIMENTO Nº 559/2021
Ementa: Ofício a CETESB solicitando informações sobre continuidade do despejo irregular de esgoto por parte do DAEV no córrego Ribeirão dos Pinheiros, Pq. Das Colinas.
Excelentíssimo Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:


Considerando denúncia realizada junto à CETESB no último dia 30 de março acerca do despejo de esgoto no córrego Ribeirão dos Pinheiros localizado na Rua Remos Oscar Beseggio, esquina com a Rua Angelina L. Bonani, Parque das Colinas.

Considerando o pronto atendimento da CETESB, e o retorno da denúncia relatando que o despejo de esgoto irregular se deu por conta de problemas na bomba submersa instalada, onde estaria sendo providenciado sua substituição.


Considerando a continuidade do despejo de esgoto, sem a manutenção devida pelo DAEV, haja vista denúncia de moradores da região e matéria veiculada pela EPTV, comprovando que o vazamento de esgoto não foi cessado.

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado Ofício à CETESB – COMPANHIA AMBIENTAL DO ESTADO DE SÃO PAULO, seguinte pedido de informação (ões):


Esse tipo de denúncia é recorrente? Quais providências e/ou ações serão tomadas?

Considerando os recorrentes despejos neste local por conta da estação elevatória, de responsabilidade do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos, resta caracterizado o crime ambiental nestas situações?


Haverá emissão de multa ao infrator em razão deste despejo? Em caso positivo, enviar cópia. Em caso negativo, por quais razões?


Qual o volume estimado de esgoto irregular despejado no córrego?


Quando há notificação e/ou averiguação por parte da CETESB, em não havendo a regularização ou cessação do problema identificado, qual o procedimento adotado pela mesma para não persistir a repetição da infração? 
Justificativa:

Munícipes indignados com o frequente despejo de esgoto de forma irregular por parte da Autarquia, solicitam a interrupção do mesmo e providências urgentes. 
Valinhos, aos 02 de abril 2021.
                           Henrique Conti

Vereador

