


Moção Nº                /2021


Senhor Presidente,
Nobres Vereadores,


O Vereador Antônio Soares Gomes Filho, requer nos termos regimentares a Moção de apoio a Exma. Prefeita de Valinhos, Lucimara Godoy Vilas Boas, para que empenhe esforços junto a secretaria responsável a fim de construir passeio publico na Rua Angelina lacava Bonanni do Trecho correspondente a Escola Municipal Jorge Bierrenbach de Castro ate o condomínio Vale das Figueiras no Parque das Colinas.


Justificativa

	O referido percurso mencionado é área publica pertencente a municipalidade, há mais de 30 anos moradores especialmente do Parque das Colinas cobram esse beneficio.
	Atualmente com a implantação de novos empreendimentos na região como o Condomínio Tabatinga, Condomínio Vale das figueiras, Condomínio Alvorada 1 e Alvorada 2 e Condomínio do  Bairro Frutal, aumentou se consideravelmente o numero de Pedestres que usam a referida  rua  para  frequentar o comercio local como também  pais  de alunos que se deslocam ate a Escola Jorge Bierrenbach  de Castro, além de pessoas que fazem suas caminhadas rotineiras que por muitas vezes tem que dividir o espaço com um grande números de veículos que trafegam pelo local.




	Peço o apoio dos Nobres pares na aprovação da propositura e que seja encaminhada uma copia da mesma ao Secretario de Obras o Sr. Gustavo Luiz Yansen. 


Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.
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