



Moção Nº                /2021

Senhor Presidente,
Nobres Vereadores,

O Vereador Antônio Soares Gomes Filho, requer nos termos regimentares a Moção de apoio a Exma. Prefeita de Valinhos, Lucimara Godoy Vilas Boas, para que empenhe esforços junto à secretaria responsável para que realize a limpeza das algas existentes na Lagoa do C.L.T assim como nas represas adjacentes.


Justificativa

	O referido local tornou se um Cartão de visita da nossa cidade Valinhos, sendo assim frequentado por centenas de pessoas diariamente.
	As algas ali existentes, além do desconforto e as imagens de abandono causadas pela falta de limpeza, poderá também causar a mortalidade de peixes devido à falta de oxigenação da água, sendo assim sem a mesma causara transtornos não apenas a funcionários como também as pessoas que fazem caminhadas na área interna e externa.
	Munícipes questionaram este Vereador quanto à falta de limpeza e cuidados com a mesma, pois levam seus filhos para brincar e passear em um local que poderia ser mais bem preservado, sendo que não há tantas áreas como está na cidade de Valinhos.






	Peço o apoio dos Nobres pares na aprovação da propositura e que seja encaminhada uma copia da mesma ao Secretario de Obras o Sr. Gustavo Luiz Yansen. 

Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.
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