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Voto de Louvor e Congratulações ao FEAV e à REDE SÉCULO XXI.
Senhor Presidente,
O Vereador André Leal Amaral - PSD requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja consignado Voto de Louvor e Congratulações a FEAV (Fórum das Entidades Assistenciais de Valinhos) e ASSOCIAÇÃO DO SENHOR JESUS - REDE SÉCULO XXI pela campanha “DOMINGO DE RAMOS SOLIDÁRIO”.

Justificativa:
No dia 28 de março deste ano, a FEAV, Fórum das Entidades Assistenciais de Valinhos, que reúne 11 instituições DA CIDADE, e a ASSOCIAÇÃO DO SENHOR JESUS - REDE SÉCULO XX, promoveram, conjuntamente, a campanha “DOMINGO DE RAMOS SOLIDÁRIO” que também contou com a participação da população.
A campanha tornou possível a arrecadação de cinco toneladas de alimentos e 500 quilos de material de higiene e limpeza. 
A ação demonstrou o valor e a importância da solidariedade em tempos difíceis, para amenizar o sofrimento de muitas famílias que passam por dificuldades financeiras.  
Campanhas como esta que aqui se destaca inspiram a construção de uma sociedade cada vez mais preocupada com a promoção do bem comum e merecem ser incentivadas e parabenizadas.
Ante o exposto, solicito aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após aprovação, seja encaminhado ofício e certificado à FEAV e a ASSOCIAÇÃO DO SENHOR JESUS - REDE SÉCULO XXI, aos cuidados de seus representantes. 
Valinhos, 05 de abril de 2021.


ANDRÉ AMARAL
Vereador PSD

