PROJETO DE LEI N°         /2021
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

O vereador Franklin Duarte de Lima apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei anexado, que “Denomina Anselmo Ryan Catalan Rocha o Sistema Lazer, do Loteamento Jardim Universo I, bairro Santa Escolástica, circuncidado pelas ruas Ana Pedral Maria, Antenor Rocatti e a rua Ailton Vaccari”, na forma que especifica.

Filho de Marília Giane Catalan e Julian Gonçalves da Rocha, Anselmo Ryan Catalan Rocha nasceu no distrito de Barão Geraldo município de Campinas, no estado de São Paulo, em junho de 2005.  Anselmo Ryan morava com seus pais, primos, tios e a sua avó Dona Juraci Rocha, em uma casa pequena, simples e humilde, no bairro Jardim Morada do Sol em Valinhos. 
Aos 5 (cinco) anos de idade ele iniciou sua trajetória no futebol, através da escola Meninos da Vila, e permaneceu na escolinha durante 5 (cinco) anos. Um dos seus sonhos na época em que estava na escolinha era conhecer o jogador de futebol Neymar Jr., e através da escolinha esse sonho se realizou, Anselmo Ryan conheceu seu ídolo na Vila Belmiro e ainda teve a oportunidade de entrar de mãos dadas com Neymar Jr., na partida entre Santos x Bahia, a Vila Belmiro estava em festa, Ryan nunca esqueceu esse momento mágico e único de sua vida. 
Depois de sua trajetória pela escolinha Meninos da Vila, Ryan mudou-se para a escolinha do Cruzeiro, lá ficou por pouco tempo, pois logo em seguida foi para a escolinha do Corinthians. 

Ryan sonhava alto, e sempre teve muita garra e determinação e nunca passava por seus pensamentos desistir. Ryan decidiu que iria fazer um teste para a posição de centroavante da equipe Juventude Valinhos, ele treinou muito e se dedicou ao máximo, para conquistar a tão sonhada vaga e como muito sucesso Ryan entrou para o time do Juventude Valinhos. 
Ryan era admirado por todos familiares, amigos e também pelo seu técnico, que dizia que toda vez que ele entrava em campo ele se destacava, mas também dizia que antes de ser um grande jogador ele também precisava saber o que é ser um pequeno jogador. Afinal todos os grandes jogadores um dia já ficaram no banco e já foi segunda opção em uma partida. 
No ano de 2020 Ryan saiu do banco e começou a participar mais das partidas e a cada jogo ele se destacava mais e mais, seu técnico lhe ensinou muita coisa e uma delas é que para conquistar algo devemos ter persistência, coragem e esperança, pois um dia você não ficará somente no banco reserva, você conquistará tudo aquilo que semeou.

Quem conviveu com Anselmo Ryan Catalan Rocha, não consegue se recordar de velo reclamando de qualquer coisa que seja, ele levava a vida de uma forma leve e saudável, ele inspirava as pessoas ao seu redor com muita alegria e um sorriso enorme estampado em seu rosto.
Seus pais sempre lhe ensinaram que você só terá algo quando estiver disposto a não desistir dos seus sonhos tão facilmente. 

Ele deixou um ensinamento para todos que o conheceram: “que devemos lutar, e que não existe limites para sonhar e que devemos correr atrás dos nossos objetivos e que mesmo no banco, a vida te ensina, pois um dia o sol vai brilhar para você”. 





Diante do exposto, aguarda-se dessa Egrégia Casa de Leis a devida apreciação e aprovação deste Projeto de Lei.
Valinhos, 10 de março de 2021.

Franklin Duarte de Lima                  
Vereador                                
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LUCIMARA GODOY VILAS BOAS, Prefeita do Município de Valinhos, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei,

FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º É denominada “Denomina Anselmo Ryan Catalan Rocha o Sistema Lazer, do Loteamento Jardim Universo I, bairro Santa Escolástica, circuncidado pelas ruas Ana Pedral Maria, Antenor Rocatti e a rua Ailton Vaccari.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.
Prefeitura do Município de Valinhos,

A
Lucimara Godoy Vilas Boas
Prefeita Municipal

