
REQUERIMENTO Nº 572/2021
Ementa: Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Carina Antoniazzi Sigrist Buzato.
Excelentíssimo Senhor 

Franklin Duarte de Lima
Presidente da Câmara Municipal de Valinhos
Os vereadores Franklin Duarte de Lima e Luiz Mayr Neto requerem, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Carina Antoniazzi Sigrist Buzato, aos 52 (cinquenta e dois) anos, ocorrido no dia 03 de abril.
Justificativa:
   Sra. Carina Antoniazzi Sigrist Buzato faleceu no dia 03 de abril de 2021. Seu falecimento representa uma perda irreparável entre familiares e amigos. 
Carina juntamente com o esposo Ronaldo Buzato, foram os responsáveis pela criação do Jantar Bem Bom, que era realizado anulamente nas dependências do Clube Atlético Valinhense, em prol da Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos, onde os dois eram diretores. No jantar, reuniam os amigos e todos eram convidados a doar o tempo e o talento cúlinario na sua preparação e nos serviços de salão. 
Sra. Carina Antoniazzi Sigrist Buzato sempre será lembrada e por mais que o tempo passe estará viva nos corações dos seus entes queridos.
Requer ainda que seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.

Valinhos, 05 de abril de 2021.
Franklin Duarte de Lima 



Luiz Mayr Neto
                             Vereador 

                                           Vereador

