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EMENTA: Informações sobre o combate a Dengue.



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores e Vereadoras 




Em tempos de pandemia, todas as atenções estão voltadas para o Covid-19, porém, não podemos esquecer-nos de uma doença muito grave que é a Dengue.
Sabemos que o Centro de Controle de Zoonoses tem projetos visando à inovação em ações, como: uso de equipamentos eletrônicos pelos agentes para implementação das ações; uso de equipamento de inspeção visual para auxiliar nas vistorias; doação de capa para caixas d’agua em casos críticos e específicos.
A operação “Cidade Limpa” ajuda a manter a doença sob controle, além do mais os agentes sanitários tem um papel de fundamental importância para combate da dengue.
A manutenção regular de áreas verdes, aliada ao atendimento e recolhimento de resíduos descartados irregularmente ajuda a reduzir os focos do mosquito transmissor.
Para evitar a proliferação do mosquito Aedes Aegypti transmissor da dengue, é preciso continuar com ações desenvolvidas e obter uma maior participação da sociedade no controle dessa doença.

O vereador Fábio Damasceno, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado à Exma. Senhora Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações:

1. A Prefeitura, por meio das Secretarias de saúde e de Obras e Serviços Públicos, estão realizando a Operação “Cidade Limpa”?
2. Caso positivo, como é feito?
3. Caso negativo, quando será realizado?
4. Existe controle da doença?
5. Quantos casos têm no Município?
6. A conscientização sobre a importância dos cuidados para evitar a proliferação é feita de que forma?
7. Existe acompanhamento nos casos de contaminação?




Valinhos, 05 de março de 2021.



FÁBIO DAMASCENO
      Vereador
