REQUERIMENTO N.º            /2021

Ementa: Informações sobre pagamento de insalubridade aos profissionais da saúde, grau máximo (40%).
Excelentíssimo Senhor Presidente;

Nobres Vereadores:

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):


Quais providências foram tomadas relativas ao processo administrativo nº 4727/2021?

A Prefeitura Municipal efetua pagamento de insalubridade aos profissionais da saúde? Em caso positivo, qual o percentual pago? Em não sendo pago o adicional no percentual de quarenta por cento, descrever as razões de maneira fundamentada.

Considerando despacho de folhas nº 115, processo administrativo nº 10.778/2020, onde foi deferido o pedido de concessão de auxílio insalubridade grau máximo (40%), datado de 02 de dezembro de 2020, por quais razões não houve a realização do efetivo pagamento aos cargos apontados?


Quantos e quais são os funcionários da saúde que tem direito ao adicional de insalubridade grau máximo?


Haverá pagamento retroativo dos valores pagos a menor? Em caso afirmativo, quantos meses estão em atraso? Qual o montante que deverá ser pago?


Os funcionários terceirizados através da empresa OMEGA estão recebendo o repasse de 40% de insalubridade? Enviar relatório de pagamento da empresa terceirizada, contendo valores pagos a título de salário e demais verbas, incluindo grau de insalubridade.


Encaminhar a esta Casa de Leis, cópia em mídia digital do processo administrativo 10.778/2020.
Justificativa:

Funcionários da saúde procuram este vereador e solicitam providências.
Valinhos, aos 07 de abril de 2021.

                           Henrique Conti

Vereador

