REQUERIMENTO N.º            /2021
Ementa: Reitera informações acerca de novo empreendimento na antiga área da Rigesa.
Excelentíssimo Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:


O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):


Em que fase se encontra o processo de aprovação do empreendimento a ser construído na área da antiga Rigesa?

É de conhecimento da Municipalidade o Plano de Adequação Ambiental apresentado à CETESB? Em caso afirmativo, enviar cópia.

Foi apresentado estudos hidrológicos e hidráulico, incluindo os pontos de alagamento e memorial descritivo. Em caso positivo, enviar cópia.


Foi apresentado projeto de pavimentação do prolongamento e adequações de vias? Em caso positivo, enviar cópia.


Foi apresentado projeto de captação e manejo de águas pluviais? Em caso afirmativo, enviar cópia.


Foi apresentado à Secretaria de Mobilidade Urbana, o relatório de impacto do trânsito. Contendo a incidência de veículos nos cruzamentos impactados pelo empreendimento? Em caso afirmativo, quais medidas mitigadoras serão implementadas? Encaminhar cópia do relatório de impacto de trânsito.


Houve expedição de diretrizes apresentada pelo DAEV, bem como projetos aprovados por esta autarquia? Em caso positivo, enviar cópia.

Qual a contrapartida exigida ao empreendedor? Detalhar pormenorizadamente.

Foi apresentado Laudo de Caracterização de Vegetação e planta urbanística ambiental? Em caso afirmativo, enviar cópia.


Foi apresentado pelo empreendedor EIV/RIV (estudo de impacto de vizinhança / relatório de impacto de vizinhança)? Em caso positivo, enviar cópia. Em caso negativo, por quais razões? Qual o prazo de entrega? O citado estudo está dispensado? Explicitar as razões, em caso de dispensa.

Foi solicitado ao empreendedor estudo prévio de impacto ambiental e respectivo relatório de impacto sobre o meio ambiente (EIA/RIMA)? Foi dado publicidade do referido estudo prévio? Enviar cópia do estudo a esta Casa de Leis.

Foi expedida Licença Prévia e Licença de Instalação de empreendimento? Enviar cópia. Em caso negativo, por quais razões? Qual o prazo de expedição?


Foi apresentado Estudo Ambiental Simplificado? Em caso positivo, encaminhar cópia. Em caso negativo, por quais razões?


Quais impactos ambientais, urbanos e de mobilidade serão causados pelo empreendimento? Descrever detalhadamente quais impactos, e quais medidas mitigadoras serão implementadas para cada caso.

Foi apresentado Memorial de Caracterização do Empreendimento? Qual número correspondente?
Enviar cópia.

A desativação da antiga lagoa de aeração que faz parte do Plano de Adequação Ambiental protocolado na CETESB, foi cumprido? Em caso negativo, por quais razões? Enviar cópia do processo protocolado na CETESB protocolado na CETESB em 09/10/2012 sob nº 4884


Quantas lagoas existem na área da antiga Rigesa? Das lagoas existentes quantas foram soterradas? Quantas lagoas ainda serão soterradas? Das que foram soterradas há emissão de autorização e/ou licença dos órgãos competentes? Em caso afirmativo, enviar cópia das licenças e/ou autorizações.


Considerando a existência de uma lagoa no local? A mesma será aterrada ou preservada? Esta lagoa é considerada natural ou artificial? Em havendo aterramento houve emissão de autorização e licenças necessárias? Em caso positivo, enviar cópia.


Foi apresentado projeto detalhado das lagoas com localização, situação existente e pretendida, pergil, corte e seção de aterramento da lagoa? Em caso positivo, enviar cópia.

Enviar a esta Casa de Leis, cópia em mídia digital do Processo Administrativo 6019/2018. 
Justificativa:

Munícipes questionam este vereador acerca do assunto e solicitam maiores informações.
Valinhos, aos 09 de abril 2021.
                           Henrique Conti

Vereador    


