
REQUERIMENTO N.º              /2021
Ementa: Solicita encaminhamento de Ofício à CETESB reiterando pedido de informações e documentações acerca do descomissionamento da lagoa de aeração.
Ao Excelentíssimo Senhor
Franklin Duarte de Lima
Presidente da Câmara Municipal de Valinhos


Considerando que a desativação das antigas lagoas existentes na área da antiga Rigesa (West Rock), hoje em processo de desativação.


Considerando inúmeros protocolos junto à Prefeitura Municipal questionando a desativação da fábrica de papel e o plano de adequação ambiental.



Considerando que em resposta Oficial a Prefeitura informa que desconhecer a informação solicitada por este vereador, e alega ser de competência da CETESB a fiscalização e emissão de licenças.

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado Ofício à CETESB – COMPANHIA AMBIENTAL DO ESTADO DE SÃO PAULO, solicitando o que segue:


Quantas lagoas e/ou cavas possuem licença para aterramento? Encaminhar cópia das licenças expedidas.


A atual lagoa existente na área será preservada? Em não sendo preservada, há emissão de licença para aterramento da mesma? Em caso afirmativo enviar cópia da autorização e/ou licença.

Após o início dos trabalhos de descomissionamento (aterramento) da lagoa de aeração da Empresa Rigesa Celulose, Papel e Embalagens Ltda, houve fiscalização da CETESB? Em caso positivo, quando foi realizada? O que ficou constatado? Enviar cópia.

As instruções dadas pela CETESB foram seguidas pela empresa West Rock (antiga Rigesa)? Em caso negativo, quais restam ser cumpridas?

As avaliações complementares acerca do Plano de Desativação da Fábrica de Papel – Empresa Rigesa Celulose, Papel e Embalagens Ltda, foram concluídas pelo Departamento de Áreas Contaminadas da CETESB – Companhia Ambiental do Estado de São Paulo? Em caso positivo, enviar cópia da avaliação.

Foi identificado possível contaminação na área? Em caso positivo, enviar cópia do relatório.


Houve emissão de relatório final da CETESB acerca do pedido de desativação da fábrica de papel? Enviar cópia do relatório.


Enviar cópia do protocolo sob nº 4884, acerca do pedido de desativação da antiga lagoa de aeração que faz parte do Plano de Adequação Ambiental encaminhado à CETESB.


Enviar cópia do Plano de Desativação da Fábrica de Papel de Valinhos protocolada na CETESB sob nº 2144.


Considerando recomendação da CETESB quanto ao trabalho de qualidade dos sedimentos da antiga lagoa de aeração, enviar cópia do Parecer Técnico sob nº 068/CAAA/14.

Enviar cópia do protocolo 1011, realizado em 25 de maio de 2011, acerca do plano de desativação da fábrica de papel localizada na rua Rua Treze de maio, 755, Centro, Valinhos.

Justificativa:


Este Vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de munícipes que solicitam maiores informações acerca da desativação da citada área.
Valinhos, aos 09 de Abril de 2021.
Henrique Conti
Vereador
