
REQUERIMENTO Nº                 /2021
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento a todas as equipes de futebol amador do município de Valinhos que participaram da ação “Campeões Contra Fome” realizada no dia 11 (onze) de abril, nos seguintes termos:

Justificativa:

A campanha “Campeões Contra a Fome”, encerrada na tarde deste último domingo, dia 11, com drive-thru no Parque Municipal Monsenhor Bruno Nardini, arrecadou mais de 5 (cinco) toneladas de alimentos em prol do Fundo Social de Solidariedade de Valinhos.
A ação solidária durou três semanas e contou com a participação das equipes do futebol amador do Grêmio Vila Unida, Unidos do Colina, JP Amigos, Império, PQP 13, Figueira FC, UFC Figueira, Chapolin, Parque Portugal, Nova Esperança, Dinamite, Valência, Ajax, Asa FC, São Fernando Guedes, Barduchi, Fanáticos FC, Unidos do Pinheirão, Fluminense, Roma, União Carlos Lourenço, Cecap FC, Atlético Portugal, Arteiros FC, além da Associação Regional de Árbitros Desportivos (A.R.A.D) e Digão nos Esportes. A campanha teve suporte da Prefeitura, por meio da Secretaria de Esportes e Lazer.

Desde que a pandemia se instalou em nosso país, os campeonatos de futebol amador realizados anualmente em nosso município se encontram paralisados. Sabendo das dificuldades que muitas pessoas estão sofrendo em meio a todos os problemas causados por essa doença, os craques do município resolveram bater um bolão também fora das quatros linhas e promoveram esta campanha de arrecadação de alimentos para ajudar aqueles que mais precisam.
Toda contribuição foi muito bem-vinda, principalmente nesse momento em que muitas famílias estão com dificuldades financeiras. Essas 5 (cinco) toneladas de alimentos farão a diferença na mesa dessas pessoas neste momento de pandemia e irá reforçar o estoque de cestas oferecidas pelo Fundo Social aos seus assistidos. 
Ante o exposto, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação do presente Requerimento de Congratulações e Reconhecimento a todas as equipes de futebol amador do município de Valinhos que participaram da ação “Campeões Contra Fome”. Solicitamos ainda que cópia do presente documento seja encaminhado aos times e colaboradores: Grêmio Vila Unida, Unidos do Colina, JP Amigos, Império, PQP 13, Figueira FC, UFC Figueira, Chapolin, Parque Portugal, Nova Esperança, Dinamite, Valência, Ajax, Asa FC, São Fernando Guedes, Barduchi, Fanáticos FC, Unidos do Pinheirão, Fluminense, Roma, União Carlos Lourenço, Cecap FC, Atlético Portugal, Arteiros FC,  Associação Regional de Árbitros Desportivos (A.R.A.D), Digão nos Esportes e também a Secretaria de Esportes e Lazer de Valinhos.
Valinhos, 12 de abril de 2021.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
