
MOÇÃO N.º            /2021
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, juntamente com os demais vereadores que esta subscrevem, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento a Associação de Pais e Amigos Excepcionais de Valinhos (APAE) pela comemoração dos 50 (cinqüenta) anos de fundação, nos seguintes termos:

Justificativa:

A APAE de Valinhos comemorou no dia 11 de abril o seu Jubileu de Ouro – 50 anos de fundação. Como parte das comemorações, a entidade lembrou a história de seu primeiro aluno, Roberval Brunelli, carinhosamente conhecido como Lô, que foi a fonte de inspiração para o surgimento do trabalho com crianças com síndrome de down em Valinhos.
A credibilidade da APAE é uma das principais características desta entidade valinhense que este ano completa 50 anos de serviços à comunidade. Quando foi fundada, em 1971, pelo Saudoso Padre Leopoldo, eram apenas 32 pessoas com deficiência intelectual, hoje na nova sede da entidade mais de 400 pessoas com deficiência são atendidas pelos profissionais da entidade.
A APAE tem certificação ISO 9001, com auditoria com indicadores que dão sustentabilidade ao projeto de bom atendimento à comunidade, organograma funcional, organograma de voluntários e reconhecimento internacional.
Outro grande trabalho da APAE é o direcionamento do usuário ao mercado de trabalho, mais de 150 pessoas com deficiência intelectual e múltiplas já conseguiram uma oportunidade no mercado de trabalho através da entidade.
Falar da APAE é também prestar uma homenagem aos seus presidentes que nesses 50 anos de história dedicaram seu tempo, esforço e carinho e atenção a causa da pessoa com deficiência, começando com Walter Ramazini Arruda, Padre Leopoldo, Pedro Brandini, Atílo Capovilla, Luiz Basetto, Pedro Rodrigues, Dr. Ruy Meirelles, Jesus Donizete Piva, Edson Manzano e atualmente Luís Roberto Roson  é quem tem a incumbência  juntamente com sua diretoria de buscar  melhorias que vão mudar à vida dos alunos, assistidos e familiares desse patrimônio da cidade chamado APAE Valinhos.
Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Associação de Pais e Amigos Excepcionais de Valinhos (APAE) pela comemoração dos 50 (cinqüenta) anos de fundação. Solicito ainda que cópia do presente documento seja encaminhado a instituição e a Diretoria Executiva.
Valinhos, 12 de abril de 2021.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
