
Moção Nº       /2021
Senhor Presidente

Nobres Vereadores e Vereadoras,
Os vereadores Fábio Damasceno e Sidmar Rodrigo Toloi requerem nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO à Exma. Prefeita Municipal, Lucimara Godoy Vilas Boas para que empenhe esforços na suspensão da cobrança da tarifa de água e esgoto as famílias em situações de pobreza e extrema pobreza durante o estado de calamidade pública no Município.
JUSTIFICATIVA

A presente proposição busca minimizar os impactos negativos da pandemia do coronavírus na renda das famílias valinhenses com maior vulnerabilidade social, evitando a interrupção do serviço essencial de fornecimento de água, durante o período do Estado de Calamidade Pública.

Entendemos que essa medida deve ser tomada urgentemente, visto que toda nossa população está em risco, preocupada em especial com a saúde, porém, temos o risco de uma grave recessão, aumentando o desemprego e falta de renda familiar. Como legisladores temos que agir para que os impactos dessa crise de saúde pública sejam dentro do possível, amenizados, em especial para as famílias em situações de pobreza e extrema pobreza, visto que muitas sobrevivem do trabalho autônomo e a possibilidade de falta de renda é iminente, período que a continuidade do fornecimento dos serviços essenciais, será fundamental.

Ressalta-se que ao seguir a recomendação de confinamento, haverá um aumento substancial do consumo desses serviços essenciais, justamente no momento de rebaixamento de renda. Considerando o iminente estado de calamidade pública, é necessário adotar medidas que garantam a dignidade humana da população mais vulnerável.

A viabilidade dessa moção é para que os munícipes em situações de fragilidade social possam passar por esse momento de extrema dificuldade, sem o risco de ter o corte de fornecimento de um dos principais serviços essenciais.

Diante do exposto, apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, a presente Moção de Apelo, para encaminhamento a Exma. Prefeita Municipal, Lucimara Godoy Vilas Boas.
Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 12 de Abril de 2021.
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