








Moção de Apoio  Nº                  / 2021



Senhor Presidente
Nobres Vereadores


O vereador Eder Linio Garcia, requer nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, o presente “Moção de Apoio” a Senhora Prefeita Lucimara Godoy Vilas Boas.
                                                           
O Vereador que esta subscreve requer, na forma regimental, depois de cumpridas todas as formalidades legais, o encaminhamento desta MOÇÃO DE APOIO a excelentíssima Senhora Lucimara Godoi Vilas Boas Prefeita Municipal. 
Considerando a fase em que o mundo está passando a pelo menos 1(um) ano, COVID-19.
Considerando que inúmeros estabelecimentos estão fechados ou parcialmente fechados.
Considerando que consequentemente a Municipalidade deixou de arrecadar encargos.
Considerando que é totalmente irregular o executivo abrir mão das receitas, este Vereador faz apelo para que a Prefeitura de Valinhos apresente um Projeto de Lei Complementar com o objetivo de oportunizar o pagamento parcelado em até 60 prestações, de dívidas com o Município vencidas em 2020 e 2021 sobre todos s impostos Municipais.
É muito importante que o poder público seja sensível com os contribuintes neste momento de crise financeira. “A paralisação de algumas atividades trouxe inúmeros prejuízos econômicos às pessoas. Oferecer parcelamento estendido de dívidas significa um grande alívio”, tal medida é necessária uma vez que a pandemia trará consequências por muitos anos, não só na parte econômica como em outras áreas (saúde, assistência, etc.) toda essa fase que estamos passando vai acarretar futuramente dificuldades aos Comerciantes, Munícipes e consequentemente a Prefeitura Municipal com a arrecadação.  
[bookmark: _GoBack]"Esta medida, certamente, representará um fôlego importante para os empreendedores, empresários, comerciantes, prestadores de serviços e Munícipes neste momento de intensa crise econômica."



	Valinhos, 12 de abril de 2021.


Eder Linio Garcia
Vereador PTB


