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INDICAÇÃO Nº 819/2021


Ementa: Solicita a Secretaria competente, que providencie a roçada e o corte de mato e limpeza na Praça localizada na Rua Marginal D, 1-87 no Bairro Chácaras São Bento, paralela a Rua Dr. Antonio Bento Ferraz, caminho para o Country Clube, onde se encontram comércios locais e uma área de lazer com um campo de futebol em frente.


Senhor Presidente:	
                              O Vereador Roberson Augusto Costalonga “SALAME” – PSDBsolicita que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhora Prefeita Municipal Capitã Lucimara Godoy, a seguinte indicação:

“Solicita a Secretaria competente, que providencie a roçada e o corte de mato e limpeza na Praça localizada na Rua Marginal D, 1-87 no Bairro Chácaras São Bento, paralela a Rua Dr. Antonio Bento Ferraz, caminho para o Country Clube, onde se encontram comércios locais e uma área de lazer com um campo de futebol em frente.”


JUSTIFICATIVA:
		“Moradores, comerciantes e usuários do local reclamam da falta de manutenção, e solicitam especial atenção para que seja incluído em caráter de urgência na programação da Secretaria, o corte e limpeza do mato na área da Praça mencionada acima, onde se encontram os comércios e também no espaço de lazer onde tem o campo de futebol.”

   
Valinhos, 13 de Abril de 2021.



Roberson Costalonga – “SALAME”
Vereador - PSDB
