
REQUERIMENTO Nº 640/2021
EMENTA: Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Marcio Luiz Fagnani Junior, o Juninho.
Senhor Presidente;

Senhores Vereadores;

O vereador Gabriel Bueno (MDB) requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Marcio Luiz Fagnani Junior, o Juninho, aos 38 (trinta e oito) anos, ocorrido no dia 17 de abril de 2021.
Justificativa:
 


O Sr. Marcio Luiz Fagnani Junior, conhecido como  Junino, faleceu neste dia 17.  Ele estava internado há dias no Hospital Galileo, em tratamento contra a Covid-19.

Juninho era filho de Marcio Luiz Fagnani e Gilda Maviega Fagnani. Formado em Veterinária, cuidava das mulas da Associação dos Muladeiros de Valinhos, sendo presença constante desde criança nos muitos desfiles realizados na Festa do Figo.




Casado com Ana Paula Queiroz Fagnani, deixa a filha Valentina. Morava na cidade de Jaguariúna e já deixa saudades aos amigos, familiares e a todos que a conheciam.
Este vereador requer ainda que seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.

Valinhos, 19 de abril 2021.

Gabriel Bueno

Vereador

