REQUERIMENTO Nº 649/2021
Ementa: Informações sobre despejo de esgoto na Rua Francisco Juliato.
Excelentíssimo Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):


O Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos – DAEV, foi notificado acerca de esgoto escorrendo na lateral da Rua Francisco Juliato ( coordenadas - 23.018408, -47.033290) em direção às nascentes dos terrenos vizinhos? 

Em caso afirmativo, quais as razões do referido vazamento esgoto? O vazamento advém das fossas existentes no local? De quanto em quanto tempo é realizado a limpeza das citadas fossas?

Quais medidas foram tomadas para sanar o despejo?

Houve dano ambiental devido ao despejo? Se sim, de que forma se dará a recomposição? Quais medidas foram tomadas para minimizar o impacto ambiental?


A CETESB – Companhia Ambiental do Estado de São Paulo foi notificada? Enviar cópia da notificação. Em caso negativo, por quais razões?
Justificativa:

Moradores da região procuram este vereador e solicitam providências urgentes, tendo em vista que o citado vazamento de esgoto está contaminando nascentes da região.
Valinhos, aos 14 de abril de 2021.

                           Henrique Conti

Vereador
Fotos anexas.
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