REQUERIMENTO N.º            /2021

Ementa: Requer informações das detalhadas acerca dos recebimentos e destinação dos recursos relacionados ao combate da pandemia da Covid-19.
Excelentíssimo Senhor Presidente;

Nobres Vereadores:

Considerando que todo cidadão tem direito de ser informado de todos os atos da Administração Pública.


Considerando o art. 60 da Lei Orgânica do Município, o qual define que “a fiscalização contábil, financeira, orçamentária, operacional e patrimonial do Município e de todas as entidades da administração direta e indireta, quanto à legalidade, legitimidade, economicidade, finalidade, motivação, moralidade, publicidade e interesse público, aplicação de subvenções e renúncia de receitas, será exercida pela Câmara Municipal, mediante controle externo, e pelos sistemas de controle interno do Executivo, na forma desta Lei, em conformidade com o disposto no artigo 31 da Constituição Federal”.

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):


Até a presente data, qual foi o montante de recursos recebidos pela Prefeitura Municipal, provenientes do Governo do Estado e do Governo Federal? Detalhar os valores e data do recebimento.

Quais as secretarias, órgãos, departamentos e áreas que receberam o repasse? Descriminar uma a uma, identificando os recursos recebidos e a destinação dos recursos, bem como planejamento detalhado de distribuição dessas verbas.


Todo montante recebido foi destinado ao combate da pandemia? Em caso negativo, detalhar pormenorizadamente por meio de relatório e/ou planilha identificando qual a destinação dos mesmos.

Nos dias de hoje, qual foi o montante de recursos aplicados pela própria Prefeitura Municipal (recursos municipais)? Enviar a esta Casa de Leis relatório detalhado de todos os gastos/despesas relacionadas ao combate a pandemia do Covid-19, discriminando o valor gasto, a finalidade da compra/aquisição, a data da compra, notas e a origem do recurso.


Por fim, solicitamos o plano pormenorizado da aplicação das referidas verbas, tanto dos recursos provenientes do Governo Estadual e Governo federal, quanto dos recursos próprios aplicados pela própria Prefeitura no combate a pandemia.
Justificativa:

Este vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de munícipes que cobram este vereador e solicitam maiores informações.
Valinhos, aos 16 de abril de 2021.

                           Henrique Conti

Vereador

