
Moção Nº       /2021
Senhor Presidente

Nobres Vereadores e Vereadoras,
O vereador Fábio Damasceno, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO à Exma. Prefeita Municipal, Lucimara Godoi Vilas Boas, para que com urgência empenhe esforços no pagamento do adicional de insalubridade de 40% sobre o salário base de cada categoria para todos os funcionários públicos da saúde.
JUSTIFICATIVA

Em dezembro de 2020, foi deferido o Processo Administrativo nº 10778/2020, que concedeu o adicional de insalubridade de 40% sobre o salário dos profissionais da saúde, que merecidamente fazem jus ao benefício.

Ocorre que até a presente data os funcionários não receberam o adicional prometido, o valor recebido é de apenas 20% de insalubridade, calculada em cima do salário mínimo.
Vale lembrar, que esses funcionários são os que mais riscos estão correndo, e ainda à pressão psicológica é muito grande. Diante a pandemia causada pelo Covid-19 o grau de insalubridade aumenta demasiadamente.
O município precisa assegurar o bem estar desses funcionários, é imprescindível que haja o reconhecimento dessa classe que tanto tem colaborado com os munícipes de maneira exaustiva, arrisca a própria vida pela vida do outro e por amor a profissão que escolheram.

Todos os funcionários da saúde estão na linha de frente no combate à pandemia, mesmo colocando suas vidas em risco o município não dispôs de nenhuma gratificação, nem mesmo o adicional de insalubridade no importe de 40% sobre o salário base de cada categoria, diferente dos outros municípios da Região Metropolitana de Campinas, que reconheceram a importância do trabalho realizado pelos seus servidores e desde então pagam aos seus funcionários o adicional de 40%.

Os enfermeiros e os demais funcionários da saúde na linha de frente contra a Covid-19 merecem todo reconhecimento e valorização por seus esforços que salvam vidas e seus sacrifícios pessoais em meio a maiores riscos médicos e também em meio à estigmatização, assédio e ataques sofridos.
Diante do exposto, apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, a presente Moção de Apoio, para encaminhamento a Exma. Prefeita Municipal, Lucimara Godoi Vilas Boas.
Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 19 de Abril de 2021.

Fábio Damasceno

Vereador

