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Excelentíssimo Senhor Presidente

Ementa: Retorno das atividades de todas as unidades do Recriança 

 	

INDICAMOS a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Valinhos, Senhora Lucimara Godoy Vilas Boas, obedecendo aos termos regimentais vigentes, dentro das formalidades legais e ouvido o esclarecido Plenário, que proceda a estudos e tome as legais e cabíveis providências, objetivando-se o retorno das atividades de todas as unidades do Recriança.

Justifica-se a presente indicação, devido à importância e necessidade que mães trabalhadoras têm quando o assunto é o cuidado dos filhos, por isso é fundamental o retorno das atividades do Recriança.
O Recriança oferecia atividades esportivas e educacionais no contra turno escolar e trazia às mães a certeza de que seus filhos estavam em local seguro, aprendendo atividades que complementam a formação das crianças por meio de brincadeiras, jogos, leitura e outras atividades que destacam os valores humanos. 
Compreendemos que estamos enfrentando um momento muito difícil, causado pela pandemia da – Covid-19, mas não podemos deixar de pensar naqueles que mais necessitam deste atendimento.

Diante do exposto, solicitamos a Senhora Prefeita Municipal, que estude com atenção esta nossa proposição e que na medida do possível procure atendê-la.




	Valinhos 28 de abril de 2021
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FÁBIO DAMASCENO
Vereador



