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Excelentíssimo Senhor Presidente

Ementa: Incluir Fonoaudiólogos na Rede Pública de Saúde

 	

INDICAMOS a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Valinhos, Senhora Lucimara Godoy Vilas Boas, obedecendo aos termos regimentais vigentes, dentro das formalidades legais e ouvido o esclarecido Plenário, que proceda a estudos e tome as legais e cabíveis providências, objetivando-se a Incluir Fonoaudiólogos na Rede Pública de Saúde.

Justifica-se a presente indicação, por atualmente não existir esta especialidade na rede pública.
A atuação do fonoaudiólogo é capaz de diagnosticar e tratar problemas como surdez, gagueira, dicção incorreta, e outras alterações que dificultam a correta comunicação. Os fonoaudiólogos também são muito procurados para ajudar a treinar e aperfeiçoar a voz humana.
A fonoaudiologia também vem sendo muito importante na recuperação de pacientes que tiveram a covid-19, ela realiza a avaliação e intervenção (consulta, terapias diretas ou indiretas de cognição, motricidade orofacial, deglutição, respiração ou alterações na comunicação nos estágios de tratamento pós intubação orotraqueal). 

Muitos munícipes necessitam deste atendimento, por isso é tão necessário em nosso munícipio.

Diante do exposto, solicitamos a Senhora Prefeita Municipal, que estude com atenção esta nossa proposição e que na medida do possível procure atendê-la.


	Valinhos 29 de abril de 2021
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FÁBIO DAMASCENO
Vereador


