

Moção Nº       /2021



Senhor Presidente
Nobres Vereadores e Vereadoras,


O vereador Fábio Damasceno, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO à Exma. Prefeita Municipal, Lucimara Godoi Vilas Boas, para que empenhe esforços na implantação de iluminação pública com lâmpadas de LED no inicio da Estrada do Jequitibá Valinhos / Itatiba até o Clube de Campo Valinhos.


JUSTIFICATIVA

A presente estrada é totalmente escura, não conta com nenhuma iluminação.
O risco de acidentes é muito grande, além de não ter calçamento, acostamento, tem muitos animais que circulam pela região, aumentando ainda  o risco de causar uma tragédia.
Os munícipes que fazem uso desta Estrada relatam tamanho perigo e desconforto que enfrentam dia a dia ao circularem pela via.
Além de veículos automotores, na estrada muitos pedestres e trabalhadores se locomovem com bicicleta, que diante a falta de iluminação, correm alto risco de serem atropelados.
Destarte lembrar, que foi aprovado um Projeto de Lei de nº 39/2021 que autorizou a abertura de crédito adicional suplementar, até o valor de R$ 22.904.714,75 75 (vinte e dois milhões, novecentos e quatro mil, setecentos e catorze reais e setenta e cinco centavos), destinados a suplementar as dotações orçamentárias com o investimento em 20.000 pontos de iluminação onde se faz necessária a aplicação de tecnologia avançada nos sistemas de iluminação para melhoria da eficácia energética e diminuição dos custos, além de expansão de rede em algumas áreas do município de Valinhos.


Diante do exposto, apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, a presente Moção de Apoio, para encaminhamento a Exma. Prefeita Municipal, Lucimara Godoi Vilas Boas.


Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.
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Valinhos, 03 de Maio de 2021.




Fábio Damasceno
Vereador
