EMENDA Nº           / 2021 AO PROJETO DE LEI Nº 91/2021
Ementa: Suprime o parágrafo 2º do Artigo 1º,  o caput do Artigo 3º e o Artigo 5º do Projeto de Lei nº 91/2021 e altera o Artigo 2º do Projeto de Lei 91/2021.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Colendo Plenário,


Os Vereadores Gabriel Bueno, Alécio Cau, Luiz Mayr Neto, Aldemar Veiga Junior e Roberon Costalonga “Salame” ao analisarem o Projeto de Lei 91/21, que “Estabelece a obrigatoriedade de colocação de placas informativas em obras públicas municipais paralisadas, contendo a exposição dos motivos da paralisação, e dá outras providências”, e atendendo parecer jurídico exarado pelo departamento jurídico desta Casa de Leis, submetem à apreciação e deliberação do Plenário desta Colenda Casa Legislativa a inclusa Emenda ao Projeto de Lei 91/2021 para suprimir o parágrafo 2º do Artigo 1º, o caput do Artigo 3º e o Artigo 5º do Projeto de Lei nº 91/2021, renumerando os demais, e altera o Artigo 2º para a seguinte redação:

Art. 2º. As placas informativas de que trata esta Lei deverão ser fixadas em local de fácil visibilidade, devendo encontrar-se em perfeito estado de conservação durante todo o tempo de paralisação da obra.



O Parágrafo Único do Artigo 3º passará a ser o caput do referido Artigo. 

Nestes termos, encaminhamos para apreciação do Plenário, e de acordo com as normas regimentais, solicitamos o apoio de todos os Vereadores.
Valinhos, aos 04 de maio de 2021.


Gabriel Bueno
     Alécio Cau
               Luiz Mayr Neto
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Roberson Costalonga – “Salame”
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