Moção nº             /2021
Senhor Presidente
Nobres Vereadores,
O vereador Franklin Duarte de Lima, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apoio a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que empenhe esforços para seja renovado o convênio entre as os Municípios de Valinhos e Itatiba.
Justificativa:
 Considerando que o referido convênio tem o objetivo de estabelecer a necessária cooperação entre os Municípios de Valinhos e Itatiba para realização de diversas ações para solução de problemas comuns nas áreas de divisa entre os Municípios. 
Considerando que, se as Administrações unirem recursos e esforços para que essas ações se façam da maneira mais célere e menos custosa possível, garantirá economia, uniformidade nos projetos de execução, que deverão estar sempre voltadas à responsabilidade social, bem como a inclusão e ascensão social, notadamente na continuidade e na maior oferta das políticas públicas, destinadas ás coletividades carentes.
Considerando a brevidade do assunto solicitamos com urgência que a municipalidade realize a renovação do referido convênio.
Assim, sendo aprovada a presente Moção de Apoio em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício a Excelentíssima Sra. Prefeita de Valinhos Lucimara Godoy Vilas Boas.
Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.
Valinhos, 10 de maio de 2021.
Franklin Duarte de Lima

Vereador
