

Moção Nº       /2021



Senhor Presidente
Nobres Vereadores e Vereadoras,


O vereador Fábio Damasceno, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO à Exma. Prefeita Municipal, Lucimara Godoi Vilas Boas, para que interrompa temporariamente a aprovação para construção de novos empreendimentos verticais e condomínios no Município de Valinhos.



JUSTIFICATIVA


A quantidade de novos empreendimentos que temos na cidade é assustadora.
O crescimento da cidade precisa ser muito bem planejado para que a qualidade de vida dos munícipes não seja abalada, não podemos aceitar que Valinhos continue crescendo sem um planejamento rigoroso.
A cidade não tem infraestrutura necessária para suprir a demanda que cresceu absurdamente nestes últimos tempos.
[bookmark: _GoBack]Caso novos empreendimentos sejam aprovados, dificilmente a qualidade de vida em nossa cidade será mantida, precisa haver planejamento com responsabilidade, a quantidade de condomínios verticais existentes e em fase de construção é muito grande, caso não haja interrupção nas construções o Município vai sofrer grande impacto em muitas áreas, sendo uma delas a falta de água como já vem acontecendo em diversos bairros.
Diante do exposto, apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, a presente Moção de Apoio, para encaminhamento a Exma. Prefeita Municipal, Lucimara Godoi Vilas Boas.


Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.


Valinhos, 17 de Maio de 2021.



Fábio Damasceno
Vereador
