
Moção Nº       /2021
Senhor Presidente

Nobres Vereadores e Vereadoras,
O vereador Fábio Damasceno, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO à Exma. Prefeita Municipal, Lucimara Godoi Vilas Boas, e ao Presidente do Daev, Engenheiro Feliph Comuni Tordin para que tomem providências urgentes a fim de evitar que o Município de Valinhos faça parte da estatística das cidades atingidas pela crise hídrica prevista para o ano de 2022.
JUSTIFICATIVA

O coordenador de projetos do Consórcio Intermunicipal das Bacias dos rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí (PCJ), José Cezar Saad, fez um alerta, que caso a seca persistir e o volume de chuva no final do ano não atingir a média devida, a previsão é de termos um ano crítico, com possíveis problemas de abastecimento devido ao baixo volume de chuvas verificado no último verão.
Medidas de prevenção precisam ser tomadas com urgência, começando por campanhas para o consumo consciente de água. A fim de evitar que o Município decrete estado de emergência hídrica.
Como já ocorreu na cidade grande período de seca no ano de 2016, que obrigou o executivo adotar medidas restritivas ao consumo de água, e rodizio no fornecimento é de suma importância que com urgência sejam adotadas ações desde agora, a fim de evitar ao máximo o desperdício.

Vale salientar que um importante passo pode ser dado através da criação do Alerta Água, canal para denúncias sobre o uso abusivo de água por meio do aplicativo WhatsApp que junto ao DAEV poderá receber por mensagem a ocorrência do desperdício deste bem tão valioso e vital que é a água.
Diante do exposto, apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, a presente Moção de Apoio, para encaminhamento a Exma. Prefeita Municipal, Lucimara Godoi Vilas Boas e ao Presidente do Daev, Engenheiro Feliph Comuni Tordin.
Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 17 de Maio de 2021.

Fábio Damasceno

Vereador

