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Excelentíssimo Senhor Presidente

Ementa: Pavimentação asfáltica das Ruas Itagi, Itaú, Itaimbé, Itajaí, Itacolomi, Itacuruí, Itaperobá, Itaguassú, Itapeva, Itaipus, Itaiaia, Itagiba, Itá, Itapema e trecho da Avenida Itatiba e Rua Itamirim – São Bento do Recreio.


 	
INDICAMOS a Excelentíssima Prefeita Municipal de Valinhos, Senhora Lucimara Godoy Vilas Boas, obedecendo aos termos regimentais vigentes, dentro das formalidades legais e ouvido o esclarecido Plenário, que proceda a estudos e tome as legais e cabíveis providências, objetivando-se a pavimentação asfáltica das ruas Itagi, Itaú, Itaimbé, Itajaí, Itacolomi, Itacuruí, Itaperobá, Itaguassú, Itapeva, Itaipus, Itatiaia, Itagiba, Itá, Itapema e trecho da Avenida Itatiba e Rua Itamirim – São Bento do Recreio.

Justifica-se a presente indicação, pois os moradores sofrem constantemente com a lama no período das águas e com a poeira no período de estiagem, ocasionando problemas de saúde e também prejudica a trafegabilidade.
 
Outro motivo é melhorar a infra-instrutora da nossa cidade, oferecer melhores condições de vida para a população, e também contribuir para o desenvolvimento econômico e social do local.

Diante do exposto, solicitamos a Senhora Prefeita Municipal, que estude com atenção esta nossa proposição e que na medida do possível procure atendê-la.
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