[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 1076/2021
	
Excelentíssimo Senhor Presidente

Ementa: Substituição das lâmpadas de vapor de sódio por lâmpadas de LED na Rua Humberto Barbim – Jardim Pinheiros
 	


INDICAMOS a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Valinhos, Senhora Lucimara Godoy Vilas Boas, obedecendo aos termos regimentais vigentes, dentro das formalidades legais e ouvido o esclarecido Plenário, que proceda a estudos e tome as legais e cabíveis providências, objetivando-se a substituição das lâmpadas de vapor de sódio por lâmpadas de LED na Rua Humberto Barbim – Jardim Pinheiros.

Justifica-se a presente indicação, pois a iluminação da rua mencionada é muito escura, e no local existem alguns comércios o que torna um risco constante de assaltos.
A rua torna-se perigosa também para as pessoas que fazem uso desta via a pé, muitas trabalham no período noturno e até moram na região, mas ficam com receio devido escuridão.
Sabemos que o poder executivo tem verba direcionada para a iluminação pública, e devemos levar em consideração a economia que se dará com as lâmpadas de LED, além de trazer segurança aos moradores.

Diante do exposto, solicitamos a Senhora Prefeita Municipal, que estude com atenção esta nossa proposição e que na medida do possível procure atendê-la.
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