
REQUERIMENTO Nº 930/2021
Ementa: Informações sobre limpeza de terreno, construção de muro e passeio público.
Excelentíssimo Senhor Presidente;
Nobres Vereadores


O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, o seguinte pedido de informação(ões):  

O proprietário do terreno situado na Rua dos Franceses ao lado do nº foi notificado para efetuar limpeza do terreno, reconstrução de passeio público e construção de muro? Em caso positivo, enviar cópia da notificação.


Houve emissão de multa ao proprietário? Em caso afirmativo, enviar cópia.


Em havendo notificação e não cumprimento da mesma, o mesmo foi multado? Caso afirmativo, enviar cópia da multa e respectivo comprovante de pagamento?


O art. 2º da Lei 3320, de 10 de junho de 1999, foi cumprido? Caso negativo, por quais razões?


Caso haja o descumprimento, quais medidas foram ou serão tomadas pelo departamento competente? A Municipalidade executará os serviços, cobrando do proprietário o custo da obra e taxa de administração? Caso negativo, especificar as razões.

Justificativa:


Este Vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de moradores da região que temem pela proliferação de animais peçonhentos, bem como, solicitam a limpeza do terreno e construção de passeio público.
   Valinhos, aos 20 de maio de 2021.
Henrique Conti
Vereador 
