



MOÇÃO N.º           ∕2021 


Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:


O Vereador César Rocha - DC requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, MOÇÃO DE APOIO à DD. Prefeita Municipal de Valinhos, Sra. Lucimara Godoy Vilas Boas, para que empenhe esforços para renovar o convênio entre a Prefeitura Municipal de Valinhos e a ONG Mata Ciliar.

Justificativa:


A Associação Mata Ciliar é uma organização sem fins lucrativos, que atua há 25 anos no resgate, tratamento e reintegração de animais silvestres, dando suporte a diversas cidades da região, inclusive Valinhos. A entidade tem um importante papel também oferendo treinamento para as Guardas Ambientais em sua atuação em campo, além de diversas outras ações para conservação da biodiversidade, sendo referência para mais de 120 municípios do Estado de São Paulo.
                            Nestes anos de atuação, milhares de animais foram resgatados, muitos deles reinseridos na natureza, porém aqueles que por alguma razão, seja temporária ou definitiva, não possam ser readaptados, permanecem abrigados nas instalações da Associação. 



Atualmente, a Mata Ciliar abriga mais de 800 animais, desde felinos até aves e primatas, na área de 330 mil metros quadrados. Para tanto, há uma adaptação dos recintos, para que todos os espaços sejam montados de acordo com a necessidade de cada espécie, minimizando assim o impacto da retirada de seu habitat.
O local onde se encontra a ONG é estratégico, de fácil acesso às rodovias o que possibilita rapidez e sucesso no atendimento aos animais encaminhados pelas concessionárias e polícia ambiental.

			Desde que foi firmado o convênio entre a Prefeitura de Valinhos e a Mata Ciliar, inúmeros animais silvestres foram entregues aos cuidados da Mata Ciliar por diferentes motivos, sejam resgatados de maus tratos, atropelados, entre outras ocorrências.

				 
Ressalte-se que a maior finalidade da Mata Ciliar é a reabilitação e soltura dos animais, ao contrário de muitas “CRAS - Centro de Recuperação de Animais Silvestres”, que simplesmente engaiolam os animais, sem se preocupar em reabilitá-lo para sua posterior soltura. 

Este é o verdadeiro diferencial desta Associação: a diversidade de recintos, visando a progressão de cada animal. Conforme sua reabilitação progride, há sua realocação, até que sua soltura seja possível. Nenhum outro local desta região possui esta particularidade, esta diversidade de recintos. 

Além disto, dificilmente outra associação apresentará a quantidade de profissionais especializados justamente nesta reabilitação, como médicos veterinários e biólogos.

A não renovação deste convênio certamente trará muitos prejuízos ao Município, em especial à Guarda Ambiental Municipal, que terá sua atuação tolhida em razão de não possuir destinação para os animais, retirando assim Valinhos da vanguarda em atuação em resgates de animais silvestres, como o é atualmente, o que não pode acontecer.





 

Diante do exposto, solicitamos aos Nobres Vereadores a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO, e que seja encaminhada à DD. Prefeita Municipal de Valinhos,, para conhecimento e providências.


         
Valinhos, 21 de maio de 2021.
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