


MOÇÃO N.º           ∕2021 


Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:


O Vereador César Rocha - DC requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, MOÇÃO DE APOIO à DD. Prefeita Municipal de Valinhos, Sra. Lucimara Godoy Vilas Boas, à Concessionária AUTOBAN e à Secretaria de Segurança Pública, representada pelo GENERAL JOÃO CAMILO PIRES DE CAMPOS para que empenhem esforços para providenciar a instalação câmeras de monitoramento e iluminação, bem como reforçar o policiamento e fiscalização na região da alça de acesso da Rodovia Anhanguera (km 86) para o Anel Viário Magalhães Teixeira (km 12).

					Solicitamos o encaminhamento desta para a Concessionária Autoban, em Jundiaí/SP, sito à Av. Prof.ª Maria do Carmo Guimarães Pellegrini, 200, bem como à Secretaria de Segurança Pública, sito à Rua Japurá, 42, Bela Vista, em São Paulo.

Justificativa:
	Conforme já divulgado pela imprensa, a alça de acesso ao Anel Viário Magalhães Teixeira tem sido local de roubos e sequestros com frequência, desde meados de 2020.


Por se tratar de local isolado, sem iluminação ou monitoramento de câmeras, criminosos abordam os motoristas diminuindo a velocidade do veículo, fazendo com que as vítimas desacelerem, quando então são abordadas e assaltadas. 
Há, ainda, casos em que as vítimas tentaram fugir, sendo baleadas, conforme noticiado pelo portal Cidade ON
Apesar do conhecimento destas ocorrências pela Polícia Militar Rodoviária, que inclusive informou aumento de medidas de segurança no local, esta semana o local foi utilizado para a prática de sequestro relâmpago novamente.  
Diante disto, medidas para coibir a ocorrência de crimes nesta região devem ser implementadas com urgência, como a instalação câmeras de monitoramento e iluminação, pela Concessionária Autoban.
Da mesma forma, o reforço do policiamento e fiscalização também mostra-se essencial, visando garantir maior segurança aos usuários destas rodovias.
Diante do exposto, solicitamos aos Nobres Vereadores a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO, e que sejam encaminhadas cópias à Concessionária AUTOBAN e Secretaria de Segurança Pública, para conhecimento e providências.
 Valinhos, 21 de maio de 2021.
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