

Moção Nº       /2021



Senhor Presidente
Nobres Vereadores e Vereadoras,


O vereador Fábio Damasceno, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO à Exma. Prefeita Municipal, Lucimara Godoi Vilas Boas, e a Secretária da Saúde, Carina Missaglia, para que realize mutirão de cirurgias eletivas da catarata.

JUSTIFICATIVA


A catarata é a perda da transparência do cristalino, lente natural dos olhos, a visão de quem tem catarata fica muito comprometida, levando o paciente a quase não enxergar nada de tão embaraçada que fica a vista.
A operação para correção da catarata é uma das mais procuradas pela população atendida no sistema público de saúde.
 A iniciativa do mutirão visa reduzir filas de anos à espera da cirurgia.
Diante a quantidade de cirurgias já contratadas pelo Município, junto a Santa Casa para realização de 310 cirurgias de catarata, e foram realizadas apenas 50, restam 240 cirurgias, que podem ser atendidas através do mutirão, aliviando assim o sofrimento de tantos pacientes que tem a visão comprometida por causa da catarata.
Diante do exposto, apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, a presente Moção de Apoio, para encaminhamento a Exma. Prefeita Municipal, Lucimara Godoi Vilas Boas e a Secretária Carina Missaglia.


Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.
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