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REQUERIMENTO Nº 958/2021



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
	


O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Academia Valinhense de Letras e Artes – AVLA, pela realização do evento que marcou a fundação da Academia, nos seguintes termos:

Justificativa:

A Academia Valinhense de Letras e Artes - AVLA foi fundada no dia 26 de maio de 2021, na Câmara Municipal de Valinhos.

A Academia Valinhense de Letras e Artes - AVLA tem como objetivo homenagear os artistas e literatos que deixaram seu legado e valorizar os talentos em atuação com o preenchimento de cadeiras acadêmicas. A iniciativa da fundação foi do escritor e palestrante André Luiz Rosa e da poetisa Maria Aparecida Crevelari Reis, que também é acadêmica da Academia Louverense de Letras e Artes.

A primeira Diretoria Executiva da AVLA, com mandato de 27 de maio de 2021 a 26 de maio de 2024 foi constituída por:
Presidente: André Luiz Rosa
Vice-Presidente: Maria Aparecida Crevelari Reis
Diretor Financeiro: Célia Aparecida Bui Lopes
2º Diretor Financeiro: Célia Lopes Bui Reis
Diretor Administrativo: Wilson Sabie Vilela
2º Diretor Administrativo: Laís Helena dos Santos Aloise
Vogais: Franklin Duarte de Lima, Simone Aparecida Bellini, Marcel Trombetta Pazinatto e Amanda Barroso.
A Academia Valinhense de Letras e Artes nasce com a grande missão de incentivar o prazer pela leitura e também mediar junto à nossas escolas a descoberta de novos talentos não apenas na área literária, onde Valinhos se destaca muito, sobretudo em concursos de redação como o EPTV na Escola e na Olimpíada de Língua Portuguesa, como aconteceu em 2019, quando um de nossos estudantes chegou às finais.
Mais que isso, a Academia Valinhense nasce com a missão de despertar e valorizar novos e velhos talentos em todas as expressões artísticas e culturais.
Aglutinar a classe artística e reconhecer sua importância para a formação da nossa cultura é um passo fundamental para que as futuras gerações possam tomar conhecimento de quem antes, trilhou árduos caminhos até ser reconhecido. 
Parabenizo a todos os envolvidos pela  iniciativa e desejo sucesso para a Academia Valinhense de Letras e Artes - AVLA e para os futuros acadêmicos que irão, dentro das regras estabelecidas pela Acamia preencher as 40 cadeiras.

Ante o exposto, parabenizamos a Academia Valinhense de Letras e Artes – AVL, e solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação do presente Requerimento de Congratulações e Reconhecimento e solicito que a cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados a mesa Diretora Executiva da Academia.


Valinhos, 28 de maio de 2021.



Franklin Duarte de Lima               
Vereador




