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Sr. Presidente:

O vereador DR. ANDRÉ MELCHERT, nos termos do art. 127 e seguintes do Regimento Interno, solicita que seja encaminhado a Exma. Sra. Prefeita Municipal Lucimara Godoy Vilas Boas - PSD a seguinte indicação, para as providências cabíveis:

Solicita seja implantado maior tempo dos sinais verdes dos semáforos existentes na Rua Francisco Glicério, na altura do cruzamento com a Avenida Joaquim Alves Correia, pelo menos em horário de pico, em razão do tempo extremamente curto entre a abertura e o fechamento do mesmo, levando-se em conta o grande fluxo de carros que trafegam por aquelas principais vias da cidade. 

	JUSTIFICATIVA:
	
	Trata-se do cruzamento de duas principais vias de nossa cidade, extremamente movimentadas, tanto em razão do comércio e moradores da região, quanto por servir de passagem para as cidades vizinhas, podendo se depreender em simples diligência realizada in loco o fluxo de automóveis que por ali trafegam, sendo certo que a sinalização semafórica existente em seu cruzamento abre por um período extremamente curto de duração, e, dessa forma, até os carros lograrem êxito realizarem o início do avanço dessa passagem semafórica praticamente amarelou o sinal já para o automóvel que vem na sequência, atravancando o fluxo normal e contínuo do trânsito. 

Aliás e nesse sentido é de notório conhecimento a dificuldade enfrentada diariamente por motoristas que ali trafegam e se veem por vezes com a passagem obstruída em razão desse exíguo espaço de tempo para seguir na Rua Francisco Glicério ou adentrar no cruzamento dessa Rua com a Avenida Joaquim Alves Correia, notadamente em horário de pico em razão do intenso fluxo do trânsito em ambas as vias em questão.

Assim e tendo em vista que, s.m.j., a implantação de maior tempo de sinal verde naquele trecho específico da Rua Francisco Glicério e apenas nos horários de pico bastaria para trazer uma efetiva solução aos problemas ali vivenciados praticamente diariamente na região, serve a presente indicação solicitando à Secretaria competente que programe o necessário para tanto, trazendo melhor fluidez para o trânsito em nossa cidade.

Valinhos, 27 de maio de 2021.


DR. ANDRÉ MELCHERT
VEREADOR
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