REQUERIMENTO Nº 983/2021
Ementa: Votos de Congratulações e Reconhecimento ao Professor Doutor Márcio Adriano Bredariol.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres vereadores,

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nesta Casa de Leis, Votos de Congratulações e Reconhecimento ao Professor Doutor Márcio Adriano Bredariol pela brilhante profissão e pelos importantes trabalhos executados.
Justificativa:

Professor Doutor Márcio Adriano Bredariol é Licenciado em Geografia pela Universidade Estadual Paulista (Unesp - Presidente Prudente). Especialista em Gestão Ambiental pela Universidade Federal de São Carlos (Ufscar). Mestre em Geografia pelo Instituto de Geociências da Universidade Estadual de Campinas (Unicamp). Doutor em Geografia pelo Instituto de Geociências da Universidade Estadual de Campinas (Unicamp). Tem experiência na área de Geografia, com ênfase em Geografia Urbana, Patrimônio Cultural e ensino em Geografia. 

Atualmente atua como Coordenador Pedagógico junto ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, CEETEPS, bem como é Professor da Disciplina de Geografia junto à ETEC Rosa Perrone Scavone.


Após sua graduação seguiu se aperfeiçoando em diversas áreas dentre elas: Ciências Humanas; Geografia; Ciências Ambientais, dentre outras. Além de sua paixão pela Geografia, Professor Doutor Márcio Bredariol em sua trajetória publicou diversos artigos em periódicos, e trabalhos completos publicados em anais de congressos.

Dentre seus diversos e importantíssimos trabalhos, destaco aqui um riquíssimo estudo que merece atenção de todos devido seu contexto e  importância para o Município, que foi a tese homologada acerca do processo de tombamento da Serra dos Cocais. Como sabemos a Serra dos Cocais que tem importância fundamental para nossa região, patrimônio natural, considerada produtora de águas que abastecem as nossas bacias, além das riquezas da fauna e da flora.

Ser Geógrafo vai além, o geógrafo nos ajuda a compreender e nos auxiliam na construção de novas concepções para um mundo melhor.

Esta propositura tem como objetivo o reconhecimento de toda uma vida de trabalho voltada à questão ambiental, dentre outras.

 
Por fim, por toda dedicação e trabalho desenvolvido pelo Professor Doutor Márcio Adriano Bredariol, o mesmo deve ser reconhecido  e aplaudido. 


Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e, que, após a aprovação, seja encaminhado Ofício parabenizando-o pelo brilhante trabalho e dedicação.
Valinhos, aos 28 de maio de 2021.
Henrique Conti

Vereador

