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“Informações acerca do Sistema de Lazer 2 - Loteamento Jardim Alto da Colina, Bairro Jurema.”

Senhor Presidente,
Senhores(as) Vereadores(as),


O vereador DR. ANDRÉ MELCHERT, seguindo as disposições regimentais, requer, “Informações acerca do Sistema de Lazer 2 - Loteamento Jardim Alto da Colina, Bairro Jurema”, após apreciação e aprovação em Plenário, que seja encaminhado a Exma. Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações: 

O Poder Executivo forneça informações acerca do Sistema de Lazer 2 - Loteamento Jardim Alto da Colina, Bairro Jurema, circundado pela Rua Antonio de Castro Prado Neto, Rua Elso Previtale, Quadra A do Loteamento Vivenda das Cerejeiras e Rua Padre Bento, denominado “Praça Yolanda Cadorini Benedicto”, eis que veiculado no Jornal de Valinhos, mediante cobrança da população para a urbanização da área, na qual deveria ter uma praça, mas está tomada pelo mato.

1. Especificar, por favor, se há projeto pronto para a área. 
2. Se há verba, em caixa, para urbanização imediata.
Em caso negativo para os 02 questionamentos, qual a previsão para execução?

Por fim, reitera a indicação nº 1345/19, solicitando a colocação de placa com a respectiva denominação.
JUSTIFICATIVA:

Este requerimento tem a finalidade de buscar respostas para que o Vereador subscritor, desempenhando sua função fiscalizatória e de representante do povo, possa tomar conhecimento das informações em questão, conforme determina o art. 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos.

Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 31 de maio de 2021.

DR. ANDRÉ MELCHERT
VEREADOR
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