

[bookmark: _GoBack]Moção Nº       /2021



Senhor Presidente
Nobres Vereadores e Vereadoras,


O vereador Fábio Damasceno, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS a Santa Casa de Valinhos em nome do Provedor Wagner Domingos Ceroni, Superintendente Fernando Pozzuto e Pastor Hiran Amorim Pimentel, pelo brilhante trabalho que vem realizando durante esses 60 anos.

.

JUSTIFICATIVA

Em meio a tantas adversidades e falta de recursos, a Santa Casa de Valinhos, vem realizando com excelência, humanidade e não mede esforços em atender cada paciente. Por ser um Hospital filantrópico é mantida pelo tripé: vendas de serviços ao SUS, sendo 60% de sua capacidade, venda de serviços particulares e aos planos de saúde, captação de recursos na Sociedade e verbas parlamentares e por último o projeto inovador Apaixonados por Saúde, que possibilita as pessoas fazerem doações em dinheiro, equipamentos ou materiais por meio de um aplicativo que também tem a função de avisar sobre o atendimento do Hospital, fila de espera e ainda mostra toda a prestação de contas.
Comemorando seus 60 anos, a Santa Casa tem alcançado níveis de qualidade, maturidade, humanização e austeridade a cada provedoria. É o único Hospital filantrópico que atende os cinco públicos da cidade, sendo eles: SUS, particular, convênios, planos de saúde e gratuidade.
Nesses 60 anos de história, enfrentou crises políticas e financeiras, mesmo assim não impediu que o hospital inovasse em tecnologia e mantivesse um dos melhores Corpos Clínicos da Região.
Adotou protocolos para combater endemias e pandemias, pensando no conforto do paciente e de seus funcionários. Mesmo sem muitos recursos próprios, buscou o apoio da população e do poder público para passar por momentos difíceis.
Exemplo de compromisso com a cidade e referência de atendimento até mesmo no Brasil, a renovação é constante, busca-se sempre investir na humanização, tecnologia, processos de segurança do paciente e do profissional de saúde.
Neste momento, a situação de crise se soma à sobrecarga de trabalho, à falta de recursos e as equipes reduzidas. 
Os profissionais de saúde, diante da alta carga de trabalho e de estresse, podem manifestar sinais de esgotamento.
Pensando nesses profissionais e nos pacientes por eles atendidos, a administração da Santa Casa teve a sensibilidade de olhar para esses profissionais que vem desempenhando um trabalho excepcional e reformou toda uma ala antes não usada onde os profissionais podem fazer uso para alimentar-se, reuniões e até descansar, já que muitos estão dobrando plantões pra dar conta da demanda.
Além de ter reformado quase todo o Hospital, inclusive com novos leitos de UTI que estão em fase de acabamento, proporcionando assim, um aumento na oferta de leitos para pacientes Covid, fora isso, o Hospital conta com o serviço oncológico devidamente equipado e com novas instalações de serviços de imagens próprios, tomografia e ultrassom entregues em meio a pandemia que foram essenciais para apoio ao diagnóstico da infecção pelo corona vírus, quartos de internação inteiramente reformados com novas camas, equipamentos, pisos, tudo novo para acolhimento dos pacientes.
A Santa Casa é uma grande parceira do município porque está na retaguarda do SUS, onde além da qualidade nos atendimentos, reduz consideravelmente custos com um hospital público, excluindo toda e qualquer diferença entre o atendimento SUS e privado.
Com o objetivo de conquistar um hospital de excelência e sem deixar obras inacabadas a Santa Casa implantou em 2008 um novo Modelo de Gestão com um plano diretor que deve ser seguido pelo Provedor, o qual deverá manter uma linha de atuação gerida pelo Plano Diretor.
No ano do Jubileu, o Hospital pode comemorar com uma grande conquista, a Certificação ONA - Acreditação Nível 1, um novo conceito de qualidade que combina segurança e ética profissional, responsabilidade e qualidade de atendimento, tendo sido o terceiro hospital filantrópico no Brasil com tal Certificação.
Sempre seguindo o Plano Diretor, e com a visão de transformar a Santa Casa em um hospital de excelência, no ano de 2016 foi lançado o Projeto Apaixonados por Saúde, com a mobilização de pessoas e de recursos, sendo em 2020 o principal canal de recursos e doações vultuosas de empresas da cidade e da região.
Em 2021 devido a Pandemia do Covid-19 a Santa Casa está prestes a inaugurar, dois novos corredores com leitos de UTI para suprir ainda mais a demanda do município.
Hoje a Santa Casa de Valinhos, encontra-se praticamente toda reformada, com salas ampliadas e novos equipamentos, além de oferecer diversas especialidades médicas.
Portanto, a necessidade de reconhecer e agradecer a todos esses profissionais pelo magnifico trabalho realizado na Santa Casa de Valinhos, desde direção, administração, enfermeiros, técnicos, serviços gerais, médicos, biomédicos, fisioterapeutas, assistentes sociais, psicólogos, bem como demais profissionais pelos relevantes serviços prestados com competência e coragem.
Diante do exposto, apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, a presente Moção de Congratulações e Aplausos, a Santa Casa de Valinhos pelo brilhante trabalho que vem realizando e por todos os esforços em atender os pacientes com maestria, solicitamos também que seja encaminhada cópia desta Moção à Instituição.

Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.


Valinhos, 31 de Maio de 2021.




Fábio Damasceno
Vereador
