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REQUERIMENTO Nº 1006/2021

“Solicita informações sobre a placa de identificação na Praça Maria Luiza Oliva de Melo, do loteamento Vila Boa Esperança, bairro Castelo”



Senhor Presidente,
Senhores(as) Vereadores(as),





O vereador DR. ANDRÉ MELCHERT, seguindo as disposições regimentais, considerando a grande dificuldade dos munícipes em se comunicarem com diversos setores da Prefeitura Municipal de Valinhos, requer, seja devidamente informado sobre a ausência de identificação da Praça Maria Luiza Oliva de Melo, do loteamento Vila Boa Esperança, bairro Castelo, que se encontra sem placa, solicitando previsão para sua indicação, após apreciação e aprovação em Plenário, que seja encaminhado a Exma. Prefeita Municipal.

JUSTIFICATIVA:

Conforme Lei nº 4.185, de 09 de outubro de 2007, foi denominada praça Maria Luiza Oliva de Melo, do loteamento Vila Boa Esperança, bairro Castelo. Contudo não há no local placa indicativa dessa identificação, razão pela qual solicita informações sobre tal ausência, tais como, se já foi realizada e extraviou ou, em caso negativo, se há previsão para a execução desse serviço pela Secretaria competente.

Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 31 de maio de 2021.


DR. ANDRÉ MELCHERT
VEREADOR
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