REQUERIMENTO Nº 1026/2021
Ementa: Informações sobre projeto e instituição acerca de Distritos turísticos.
Excelentíssimo Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:


Considerando aprovação do Projeto de Lei 723/2020 que “Dispõe sobre a instituição de distritos turísticos no Estado de São Paulo, sobre a utilização da logomarca "SP Pra Todos" e dá providências correlatas”, de autoria do Governador de São Paulo.



Considerando que Valinhos é detentora de relevante interesse cultural, histórico, ambiental, urbanístico e econômico, com vocação para atividade econômica de turismo nacional ou internacional.


Considerando a necessidade de englobar a nossa Valinhos no Distrito turístico da Serra Azul, como Louveira, Vinhedo, Itupeva e Jundiaí.


O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, o seguinte pedido de informação (ões): 


O Município de Valinhos será contemplado caso o Projeto de Lei 723/2020 que “Dispõe sobre a instituição de distritos turísticos no Estado de São Paulo, sobre a utilização da logomarca "SP Pra Todos" e dá providências correlatas” seja sancionado? Em caso negativo, por quais razões?


Quais ações foram desenvolvidas pelo Município de Valinhos visando fazer parte da criação dos Distritos Turísticos em território estadual, com fins de incentivar a atração e implementação de investimentos em empreendimentos turísticos? Em não havendo providências por parte do Executivo, especificar as razões.


O Município de Valinhos deixou de atender algumas das condições impostas pelo Projeto de Lei 723/2020? Em caso afirmativo, detalhar.


Considerando que possivelmente Valinhos não fará parte dos Distritos Turísticos, quais providências estão sendo tomadas para impulsionar o desenvolvimento do turismo em nossa região?
Justificativa:

Munícipes questionam este Vereador acerca do assunto, e solicitam maiores informações.
Valinhos, aos 06 de junho de 2021.
Henrique Conti

               Vereador

