MOÇÃO N.º 			/2021

Assunto: Homenagem à Guarda Civil Municipal Maria Aparecida Fernandes, pelos 30 anos de dedicação à corporação da Guarda Civil Municipal.


	

Excelentíssimo Senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,
Nobres vereadores;


O vereador Thiago Samasso, em conjunto com os demais vereadores subscritos, requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente “MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES” à Guarda Civil Municipal Maria Aparecida Fernandes, pela merecida aposentadoria após mais de 30 anos de dedicação à corporação da Guarda Civil Municipal. 

JUSTIFICATIVA:

Servimo-nos da presente para homenagear a sra. Maria Aparecida Fernandes por sua aposentadoria na Guarda Municipal de Valinhos.
A Sr. Maria Aparecida Fernandes iniciou seu trabalho na corporação em julho de 1990, isto é, há mais de 30 anos.
Durante todo esse tempo a sra. Maria Aparecida trabalhou com dedicação e coragem, representando de forma honrosa a guarda municipal, corporação da qual agora se aposenta. Foram anos e anos de desafios e superação para, junto aos demais membros da guarda civil municipal, defender nossa cidade.
Sendo assim, pedimos aos demais colegas vereadores que votem pela aprovação da presente “MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES”, para juntos declinarmos nossa gratidão e prestígio a sra. Maria Aparecida, a quem rendemos a presente homenagem.

Valinhos, 02 de junho de 2021
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