
PROJETO DE LEI Nº            /2021
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

Com a presente justificativa, encaminho à elevada apreciação desta Colenda Casa de Leis, o incluso projeto de lei que denomina “Orlanda Bianchin Brandini” o Sistema de Lazer 3 do Loteamento Parque Monte Verde, Bairro Santana, circundado pela Rua Nicolau Vinicius Parodi, pela quadra 7, pela Rua Antonio Musselli e pela quadra 6 do mesmo loteamento, requerendo a sua aprovação e remessa à excelentíssima senhora Prefeita Municipal, de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, consoante os termos seguintes.
 Em atenção à Lei Municipal nº 2376, de 22 de maio de 1991, são apresentados em anexo: projeto de lei, atestado de óbito, descrição e croqui da localização do logradouro supracitado, trazendo abaixo na justificativa desta propositura a biografia sintética da saudosa e ilustre homenageada com a presente medida.
 Justificativa:

Orlanda Bianchin Brandini, a nossa homenageada, nasceu no dia 19 de novembro de 1933, na Fazenda Capivari, em Campinas. Descendente de italianos, pertencia a uma grande família, sendo ela a quarta dos sete filhos.
Desde a infância cuidava de seus irmãos mais novos, enquanto seus pais trabalhavam na lavoura. 
A família se mudou para Valinhos, onde compraram um terreno na Avenida Independência e construíram uma casa. 
Logo após se mudar para a cidade, Orlanda trabalhou primeiro em uma olaria e depois na Rigesa, onde trabalhou durante 7 anos, sendo certo que, seguindo os costumes da época, nos idos de 1955 acabou por sair do emprego para se casar com o amor da sua vida, o Pedro Brandini, carinhosamente conhecido em nossa cidade como “tio Pedro”, por seus voluntários e reconhecidos trabalhos proficientemente reconhecidos em diversas áreas, notadamente na área educacional, por meio da direção da APAE.

A homenageada e seu marido residiram desde sempre na Vila Santana e foram sócios-fundadores do Valinhos Clube, e frequentavam os bailes semanalmente, sendo muito participativos na vida social valinhense. 

Dessa formosa e estimável união marital vieram os cinco filhos do casal: Pedro Júnior, Vania, Silvia, Agnaldo e Suzana. 
A querida e saudosa Orlanda participava também, de forma ávida e alegremente, das preparações e confecções de fantasias e alegorias da GRES Leão da Vila, escola que seu marido se orgulhava em ter sido um dos fundadores.

Landa ou Landinha, como era conhecida, fez parte do Clube de Mães da Vila Santana durante 25 anos aproximadamente, deixando registrado sua marca carinhosa de mãos talentosas nos trabalhos por ela cuidadosamente confeccionados, de forma única e zelando por transparecer tamanha dedicação externado por meio desse trabalho voluntário.
.

Além disso a homenageada encantava a todos com sua voz ao entoar cânticos de louvor por meio do coral da Paróquia de Santana, do qual orgulhava-se fazer parte. 
Landinha era uma pessoa muito extremamente bondosa e acolhedora, e por causa disso, sua casa estava sempre repleta de familiares e amigos, revelando-se um porto seguro para quem precisasse de ajuda ou um ponto de encontro amigável para quem assim desejasse, traduzindo-se, essa conduta amorosa, em inegável reflexo de amor e acolhida que hoje se vê refletido em seus filhos, servindo, pois, como memorável espelho e tradução exemplar de verdadeira caridade. 
Mesmo tendo se afastado do emprego para tornar-se dona de casa nossa homenageada sempre zelou por colaborar com as finanças da casa, por meio da comercialização de tecidos e enxoval, que fazia com caprichosa maestria. 
Além de uma esposa muito dedicada, foi mãe e avó amorosa.
Nossa homenageada ficou viúva em 26 de junho de 1992 e acabou por deixar a convivência da família, dizendo adeus à comunidade que tanto amou e de quem tanto carinho recebeu, no dia 30 de outubro de 2003, aos 69 anos. Na triste ocasião, havia tanta gente em seu velório que foi preciso mudar de local para comportar todos que queriam prestar sua reverente homenagem e dar um último adeus a homenageada. 
Assim e pela brilhante trajetória que emana sentimentos de bondade e caridade por nossa homenageada, de rigor esperar que a sua vida seja sempre um exemplo para a sua família e comunidade valinhense, impondo-se gravar essa recordação no Bairro em que sempre viveu por meio dessa singela e merecida homenagem.
Pelo exposto e por muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conheceu a homenageada sabe da vontade de servir que emanava da sua pessoa, do bem que praticava, nunca esmorecendo e convivendo com as comunidades locais, sempre prestando serviços graciosamente, buscando melhorar a qualidade de vida das pessoas com quem conviveu, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação desta singela, mas significativa homenagem póstuma à digna pessoa da saudosa e ilustríssima senhora Orlanda Bianchin Brandini.

Valinhos, 14 de junho de 2021.
Aldemar Veiga Junior                                                                                                                                                                                                                                Vereador - DEM

PROJETO DE LEI Nº      /2021
“Denomina ‘Orlanda Bianchin Brandini’ o Sistema de Lazer 3 do Loteamento Parque Monte Verde, Bairro Santana, circundado pela Rua Nicolau Vinicius Parodi, pela quadra 7, pela Rua Antonio Musselli e pela quadra 6 do mesmo loteamento”.
                                 
LUCIMARA GODOY VILAS BOAS, Prefeita do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,
                                    
 Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela sanciona e promulga a seguinte Lei:

                                               Art. 1°. É denominada Orlanda Bianchin Brandini o Sistema de Lazer 3 do Loteamento Parque Monte Verde, Bairro Santana, circundado pela Rua Nicolau Vinicius Parodi, pela quadra 7, pela Rua Antonio Musselli e pela quadra 6 do mesmo loteamento.           

                                              Art. 2°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,


aos 

                                                    LUCIMARA GODOY VILAS BOAS
                                                    Prefeita Municipal 

