INDICAÇÃO Nº 1256/2021
Ementa: Solicita a Municipalidade a realização de manutenção preventiva nos brinquedos, trocas de luminárias, instalações de lixeiras bem como a limpeza da área de lazer localizada na rua Antônio Breciani no Jardim Itapuã.
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores:




O Vereador ALÉCIO CAU, no uso de suas
 atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a Exma. Senhora Prefeita a seguinte indicação:

A Norma Brasileira NBR 16071 e suas partes estabelece regramentos para a criação e manutenção de Playgrounds, a fim de garantir a segurança e a utilização em pleno gozo dos brinquedos pelas crianças.
Diante de visita realizada por este vereador constamos a necessidade da realização de serviços de zeladoria na área de lazer localizada na Rua Antônio Breciani no Jardim Itapuã assim solicitamos a Municipalidade a realização de manutenção preventiva nos brinquedos, trocas de luminárias, instalações de lixeiras bem como a limpeza.
Justificativa: Solicitação feita por Munícipes a este vereador.




Este Vereador requer também que a presente indicação não seja arquivada sem o prévio conhecimento deste Vereador, encaminhando ao gabinete as providências tomadas nos autos do processo administrativo.
Valinhos, 18 de junho de 2021.
ALÉCIO CAU
Vereador PDT

