






Moção Nº                /2021

Senhor Presidente,
Nobres Vereadores,
         
O Vereador Antônio Soares Gomes Filho, requer nos termos regimentares, a apreciação e aprovação do Nobre Plenário, a presente Moção de Apoio a Exa prefeita Municipal, Lucimara Godoi Vilas Boas para que empenhe esforços quanto a sibstituição das lâmpadas para melhoria de iluminação publica nos Bairros Morada do Sol e Jardim Universo.
Sabemos que a iluminação publica em nosso município, necessita com urgência de novos investimentos e principalmente substituição de lâmpadas em diversos bairros da cidade.
Em visita em alguns bairros de nossa cidade, constatei a necessidade da substituição das luminárias, principalmente nos bairros Morada do Sol e Jardim Universo, onde praticamente, parece não existir iluminação publica.
Uma boa iluminação pública é essencial na rotina de qualquer cidadão. Ruas, Avenidas e Praças bem iluminadas aumentam a sensação de segurança e a acessibilidade, e incentiva o comércio e trazem mais qualidade de vida aos moradores.
Com as substituições das lâmpadas, por lâmpada de “LED” poderá gerar uma economia de até 80% de energia e uma durabilidade de até 50% a mais, ainda possibilitar as pessoas a enxergarem melhor as alterações nas vias evitando acidentes e possibilitando que as pessoas se sintam mais seguras ao andar em ruas bem iluminadas.  





Solicito dos nobres companheiros a aprovação da referida Moção de Apoio, e que seja enviada copia ao Secretario de Obras Sr. Gustavo Luiz Yansen.
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Antônio Soares Gomes Filho-DEM
Vereador



