




Moção Nº                /2021


Senhor Presidente,
Nobres Vereadores,

O Vereador Antônio Soares Gomes Filho,”DEM”  requer nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do Nobre Plenário a presente  Moção de apoio a Exma. Prefeita de Municipal, Lucimara Godoy Vilas Boas, para que empenhe esforços junto a Secretaria de Mobilidade Urbana para criar alternativas para que a Empresa Concessionária do Transporte Coletivo atenda os moradores do Bairro portal do Lago e Chácara Barduchi.
Sabemos a importância do transporte público para a sociedade, tornando imprescindível para vitalidade econômica, a Justiça Social, a qualidade de vida quando este é realizado com eficiência.
O Transporte Coletivo adequado torna-se um modelo muito importante, não apenas para atender a comunidade como permite reduzir o congestionamento, emissão de poluentes, reduzem acidentes de trânsitos bem como proporciona uma significativa melhoria na qualidade de vida dos cidadãos Neste aspecto e considerando a importância do Transporte Coletivo para a sociedade, se faz necessário que a Secretaria de Mobilidade Urbana, juntamente com a Empresa concessionária que atende o município, cria-se alternativa emergencial para que sejam contemplados com o transporte os moradores do Bairro Portal do Lago e Chácara Barduchi, pois as pessoas deslocam-se cerca de 2,5 km pela Estrada da Boiada, uma via sem acostamento com sérios riscos de atropelamento para embarcar no Bairro Morada do sol.






Peço apoio do Nobre Plenário na aprovação da Moção de Apoio e que seja enviada copia ao Senhor Secretario de Mobilidade Urbana Marcio Luis Aprigio, assim como o responsável pela Empresa Concessionária que explora o transporte coletivo no município 
   

[bookmark: _GoBack]                                                           Valinhos, aos 17 de Junho de 2021.
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