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Senhor Presidente 
Nobres vereadores


EMENTA: Instalação de Pontos de ônibus coberto de fronte ao Condomínio residencial Vivenda dos Pássaros No bairro Frutal.

            O Vereador Antônio soares Gomes Filho (TUNICO) - requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo nobre Plenário da Moção de Apoio ao Exma. Senhora Prefeita Lucimara Godoy Vilas Boas, para que empenhe esforços juntamente com a Secretaria de Mobilidade Urbana, quanto a instalação de Pontos de Ônibus de fronte ao condomínio residencial Vivenda dos Pássaros na Rua Julia Lovizaro Vicentini 1057, nos residenciais Colibri, Bem-te-vi e Quero Quero, no bairro sitio Frutal.	 

Basta uma visita ao local para detectar que muitas pessoas que trabalham como trabalhadoras domestica, moradores que não possuem carros e ate prestadores de serviços utilizam- se do transporte público, no dia a dia para atenderem seus afazeres.

            No local residem aproximadamente 920 famílias, sendo de extrema importância a instalação dos referidos pontos de ônibus dando mais comodidade e conforto aos moradores dessa região que tanto contribui com impostos ao município.
            
            Nota-se que os mesmos já foram solicitados há anos e ate o momento não foram atendidos, ocasionando transtornos aos moradores dos três condomínios, pois em épocas de chuvas, e no verão com o sol de ate 30 graus os mesmos ficam se escondendo atrás de árvores para poder ter um pouco de conforto ate o transporte publico passar.

            Infelizmente, essa reivindicação não foi atendida nas gestões passadas, sendo assim este vereador, conta com sensibilidade e presteza do executivo e especialmente da Secretaria de Mobilidade Urbana para que sejam atendidos os pedidos dos moradores em caráter de urgência.
                                      Peço o APOIO do Plenário na aprovação da referida Moção e que seja enviada copia ao Sr. Marcio Luís Aprígio, Secretario de Mobilidade Urbana.

 Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.

Obs.: Anexo (abaixo assinado) dos moradores com a solicitação.

                                       Valinhos, 07 de Junho de 2021.

                                                  TUNICO-DEM
                                                      Vereador
