MOÇÃO N.º      /2021
Senhor Presidente,
Vereador Franklin Duarte de Lima,

Os Vereadores que subscrevem, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente MOÇÃO DE APOIO AO EXECUTIVO LIDERADO PELA PREFEITA CAPITÃ LUCIMARA GODOY para que realize a instalação de iluminação pública em toda a extensão da ciclovia da Rodovia dos Andradas.
Justificativa
É de conhecimento público que a Rodovia dos Andradas é equipada com iluminação pública apenas do lado direito para quem circula sentido Vinhedo.
Do lado oposto, ou seja, sentido Centro de Valinhos, a rodovia conta com uma ciclovia que margeia a linha do trem.
O problema identificado e amplamente ressoado pelos munícipes é a precariedade de iluminação em toda a extensão da ciclovia, que também conta com pontos de ônibus.
A problemática da iluminação é de importância municipal, pois, a ciclovia é utilizada por munícipes de todas as regiões da cidade.
A baixa iluminação prejudica a utilização do local com segurança, seja pelo risco de acidentes entre ciclistas, pedestres, usuários do transporte público que aguardam nos pontos de ônibus, ou pelo risco de atos criminosos aproveitando da dificuldade de identificação.
Desta forma, encaminhamos ao Poder Executivo a presente moção para expressar o total apoio à ideia de instalação de nova iluminação pública em toda a extensão da ciclovia da Rodovia dos Andradas.
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