MOÇÃO N.º 			/2021

Assunto: Ampliação de divulgação do Programa Vale Gás.


	

Excelentíssimo Senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,
Nobres vereadores;


O vereador Thiago Samasso, em conjunto com os demais vereadores subscritos, requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente “MOÇÃO DE APOIO” à Prefeitura Municipal de Valinhos, para que seja amplamente divulgado o Programa Vale Gás.
JUSTIFICATIVA:

 A pandemia da Covid-19, que está nos afetando há mais de um ano, mudou consideravelmente a vida de muitas famílias. 
Alguns programas vêm sendo criados para atender a população mas só serão efetivos se chegarem ao conhecimento dos cidadãos.O Programa Vale Gás é um desses casos e pode contribuir com muita gente em nosso município.
 A iniciativa inédita vai garantir transferência de renda para a compra de botijão de gás de cozinha (GLP 13kg) e levar mais dignidade as famílias carentes como explica no site (www.valegas.sp.gov.br).
Pensando nisso, acreditamos que a Prefeitura Municipal de Valinhos deve empenha esforços para garantir maior publicidade ao Programa Vale Gás, para que a informação chegue realmente a quem se destina.
Nesse cenário, pedimos aos demais colegas vereadores que votem pela aprovação da presente “MOÇÃO DE APOIO”, para, em conjunto com o executivo,promover as medidas de divulgação do programa.

Valinhos, 22 de junho de 2021.
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