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Senhor Presidente
Nobres Vereadores e Vereadoras,


O vereador Fábio Damasceno, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APLAUSO E RECONHECIMENTO ao Ex. Prefeito Luiz Bissoto e ao Vice-Prefeito Arildo Antunes dos Santos de Valinhos, pela iniciativa da instalação da rede de esgoto do Município e a criação do DAEV que ocorreu em 1970.

.

JUSTIFICATIVA

A importância do saneamento básico para o desenvolvimento da sociedade começa por sua influência na saúde e qualidade de vida. O contato com esgoto e o consumo de água sem tratamento estão ligados a altas taxas de mortalidade infantil.
O saneamento básico, embora não muito lembrado, vai além da implementação de sistemas de tratamento de água e esgoto, seu significado é bem mais amplo, é o conjunto de serviços, infraestruturas e instalações operacionais de abastecimento de água potável, esgotamento sanitário, limpeza urbana e manejo de resíduos sólidos e drenagem e manejo das águas pluviais urbanas.
Sabendo dos efeitos negativos percebidos pela ausência do saneamento, e dos sérios riscos por meio de infecções e doenças, sendo crianças e idosos, geralmente, os grupos mais suscetíveis. No ano de 1970 entendendo a importância do saneamento básico para o Município de Valinhos, os então Ex Prefeito Luiz Bissoto e o vice-prefeito Arildo Antunes, deram inicio a rede de esgoto na cidade, foram 50 mil metros de rede até a estação de esgoto localizada no bairro Capuava.
Nem sempre é fácil compreender a dimensão das implicações de se investir em saneamento básico, além disso, quando não existe uma rede de coleta e afastamento capaz de processar todos os resíduos de forma segura, o próprio meio ambiente também corre risco, já que a água contaminada pode atingir os lençóis freáticos que abastecem comunidades, tornando-a imprópria para consumo.
Mesmo diante de tantas dificuldades o então Ex. prefeito e o vice-prefeito, não mediram esforços para realização de toda rede de esgoto do Município de Valinhos, no ano de 1976, concluíam 140 km de rede de esgoto na zona urbana.
Antes da projeção da rede no Município, o esgoto corria a céu aberto. Existia a chamada “fossa negra” que era feita no quintal das casas, através de grande fossa e dali o esgoto era despejado em Córregos, Rios e Lagoas, em cada quintal faziam-se em média até 05 fossas.
Quando as residências não suportavam mais a construção de novas fossas, reuniam-se com outras famílias e faziam redes clandestinas de esgoto que eram despejadas diretamente nas Lagoas, causando assim um grande prejuízo ao meio ambiente.
Em meados de 1972 a 1975, já estava quase tudo pronto para o DAEV fazer toda a rede de esgoto da cidade.
Em 1973-1974, Valinhos avança ainda mais com a compra da antes Adutora Rocinha, adquirida à época pelo Ex. Prefeito Arildo Antunes dos Santos, a Adutora tem uma capacidade de armazenamento de 60 milhões de litros de água, e fica situada no Município de Vinhedo, na bacia do Córrego Bom Jardim, anos depois a Adutora foi renomeada pela Câmara como Adutora João Antunes dos Santos, em uma merecida homenagem ao pai do Sr. Arildo Antunes, que foi vereador na 1ª Legislatura de Valinhos.
Nem sempre é fácil compreender a dimensão das implicações de se investir em saneamento básico, mesmo assim, o Ex Prefeito e o Vice-prefeito, assumiram o risco e brilhantemente iniciaram a rede de esgoto do nosso Município, pois, sabiam da importância e da grande influência que exerce na saúde, na economia, no mercado de trabalho e na qualidade de vida. 
Diante do exposto, apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento, ao Ex Prefeito Luiz Bissoto e ao Ex. Vice-Prefeito, Prefeito e Vereador, Arildo Antunes dos Santos, pelo brilhante trabalho realizado junto ao Município, por reconhecerem a importância do Saneamento Básico para cidade, e por todo legado deixado de um trabalho incansável pelo melhor da nossa Valinhos.


[bookmark: _GoBack]Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.


Valinhos, 23 de Junho de 2021.




Fábio Damasceno
Vereador
