BIOGRAFIA
JOSÉ CARLOS RIBEIRO (BOMBRIL)

Chegado em Valinhos em 1954, filho de trabalhadores rurais, com poucos meses de vida, vindo do distrito de Camanducaia, Município de Jacutinga MG, José Carlos Ribeiro  teve sua infância pelas proximidades do tradicional Bairro Capuava, onde sua família  na chegada na Cidade se estabeleceu, e seus Pais trabalhando pelas cerâmicas da região. Perdeu seu Pai ainda criança num acidente com trator, fazendo com que ele e seus irmãos mais velhos ajudassem sua mãe no sustento da casa, sendo que ainda tinha dois irmãos mais novos.  
Em sua juventude José Carlos Ribeiro começou a trabalhar como torneiro mecânico na antiga Clark, nesta época já morava no Jardim Pinheiros e adquiriu o apelido  de “Zé Bombril”, como era muito conhecido na cidade.  Sempre gostou de música, começou a frequentar a Vila Santana acompanhando a Banda do Brejo e o Conjunto Penas em seus shows, conhecendo assim um pouco do meio musical, foi quando decidiu  despedir-se da profissão de torneiro mecânico e começando a trabalhar com evento musicais, trazendo para Valinhos grandiosos shows, que na época era sucesso como Placa Luminosa, Casa das Máquinas, Fafá de Belém, Silvio Brito, Christian (que fazia carreira solo) e tantos outros, fazendo com isso os Clubes como o do Bom Retiro, São Cristovão e Valinhos Clube, que se encontravam sem evento abriram-se as portas para a juventude Valinhense.
Foi nesta época que conheceu sua futura esposa Edmari Aparecida dos Santos com quem se casou em 1977 e iniciou sua família, no ano se seguinte os grandes bailes e shows deram lugar para a tão famosa discoteca na época.
Em 1978 nascia seu primeiro filho Odirley Leandro Ribeiro, em 1979 sua filha Sabrina Alessandra Ribeiro e neste mesmo ano conseguiu adquirir sua casa própria no Bairro Jardim Novo Mundo III, conjunto habitacional Cecap, onde sempre residiu.
José Carlos Ribeiro também trabalhou na Prefeitura Municipal de Valinhos, na Secretaria da Fazenda como fiscal, nesta época em 1987 nascia sua terceira filha Tayná Loise Ribeiro. Em seguida migrou-se para o ramo de transporte coletivo onde exerceu a profissão de motorista, vindo a estudar e se especializar em Instrução para funcionários e principalmente motoristas de ônibus em atendimento de qualidade, direção econômica, direção defensiva entre diversos outros cursos, se tornando o instrutor de Treinamento “Ribeiro”. Em 1995 nascia seu quarto filho José Carlos Ribeiro Júnior.
Em abril de 2005 José Carlos Ribeiro foi diagnosticado com um câncer em seu sistema digestivo que infelizmente já se encontrava muito avançado, em junho do mesmo ano perdeu a batalha para o mesmo, deixando esposa e seus quatro filhos.

