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EMENTA: Requer novas informações sobre volta de atividades de lazer no CLT



Senhor Presidente,
Senhores (as) Vereadores (as):


Tendo em vista a resposta da administração municipal ao Requerimento 875/21 de autoria deste vereador, enviada pelo OF. Nº 884/2021-DTL/SAJIP a esta Casa de Leis, no qual as repostas aos questionamentos referentes à volta da atividade dos pedalinhos na Lagoa do CLT vieram como PREJUDICADAS, sem qualquer explicação; 

	O vereador GABRIEL BUENO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado à Exma. Senhora Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações:
1. Está na programação a volta do uso de pedalinhos na Lagoa do CLT ao término das fases mais restritivas da pandemia (laranja e vermelha)?
2. Se sim, quais as medidas e compras necessárias e qual o prazo para efetivação, passada a fase restritiva?
3. Se não, por que?

Justificativa: 
Moradores da região procuraram este vereador questionando a volta das atividades ao fim das fases mais restritivas da pandemia e não é coerente este vereador responder aos contribuintes que a resposta está PREJUDICADA, como fez o Executivo, sem quaisquer explicações dos motivos. Até porque a prefeitura em sua resposta não deixa claro se irá ou não retomar as atividades. 


Valinhos, 28 de maio de 2021.





Gabriel Bueno
Vereador
