Moção nº             /2021
Senhor  Presidente
Nobres Vereadores,
O vereador Franklin Duarte de Lima, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apoio a Exma. Prefeita Municipal, para que empenhe esforços no sentido de que o município estenda os agendamentos presenciais da vacina contra a Covid-19 para todas as Unidades Básicas de Saúde, nos seguintes termos:
Justificativa:
Considerando, que muitas pessoas principalmente aquelas que não têm acesso a internet, estão tendo dificuldades para se cadastrar e realizar o agendamento da vacina contra a Covid-19. 

Hoje os munícipes tem 3(três) formas de realizar seu cadastro, via Internet: mas por conta do grande número de acesso no sistema há muita inconsistência, via telefone da Vigilância em Saúde: mas que também fica congestionado por conta do número de pessoas tentando ligar e de forma presencial na Vigilância em Saúde localizada na Vila Santana, onde as pessoas tem que chegar cedo e ficar horas na fila para tentar fazer o cadastro e o agendamento.

Pensando na população que tem dificuldades para realizar o cadastro e para evitar as filas que vem ocorrendo na Vigilância em Saúde, solicitamos a Sra. Prefeita que em conjunto com a Secretaria da Saúde,  estenda o cadastro e agendamentos para que sejam realizados nas Unidades Básicas de Saúde, para assim ajudar aqueles que tem dificuldades e que não tem acesso a internet.
Assim, sendo aprovada a presente Moção de Apoio em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício a Exmo Sra. Prefeita de Valinhos Lucimara Godoy Vilas Boas.
Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.
Valinhos, 22 de junho de 2021.
Franklin Duarte de Lima

Vereador
