
REQUERIMENTO Nº 1265/2021
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Franklin Duarte de Lima, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao servidor público Edmilson Vanderlei Barbarini, pelos 43 anos de trabalho prestados à administração pública, nos seguintes termos:

Justificativa:

Edmilson Vanderlei Barbarini, aos 14 anos de idade, ingressou em 27 de fevereiro de 1978, como Patrulheiro na Prefeitura Municipal de Valinhos, auxiliando na Portaria/Recepção e logo depois transferido para Seção de Cópias e Correspondências.

Contratado a partir de 08 de março de 1982, como Atendente na Seção de Cópias e Correspondências. A partir de 1984, foi transferido para Seção de Protocolo, onde permaneceu até 31de março de 1989.

A partir de 1º de abril de 1989 na função de Agente Administrativo, transferido para o Departamento de Pessoal, permanecendo por quase 10 anos. 

Prestou concurso e foi nomeado em de 1º de janeiro de 1999 para o cargo de Diretor da Divisão de Benefícios, junto ao Departamento de Gestão de Pessoas, permanecendo até 30 de junho de 2021.

Ocupou o cargo de Diretor de Gestão de Pessoas de 03/01/2013 à 27/07/2014 e de 05/10/2015 à 31/12/2016.

Na área de Divisão de Benefícios atendia os servidores e familiares para agendar, preencher formulários, acompanhar os benefícios de auxílio-doença, licença gestante, aposentadorias e pensão por morte junto ao INSS até julho de 2013.

Também era responsável pelo controle dos benefícios de vale-transporte, plano de assistência médica (atualmente auxílio à saúde do servidor público), cesta básica, salário-família e vale-refeição aos servidores da Secretaria de Saúde e Secretaria de Segurança Pública e Cidadania.

Com a criação do VALIPREV a partir de 1º de agosto de 2013, foi membro da Comissão Provisória do VALIPREV e a partir 28 de julho de 2014, foi comissionado junto ao VALIPREV, ocupando o cargo de Diretor de Benefícios até 04 de outubro de 2015 para gerenciar os benefícios de auxílio-doença, aposentadoria e pensão por morte. Retornou para o Departamento de Gestão de Pessoas em 05 de outubro de 2015.

Participou de várias comissões e grupos de trabalho:

a)
De 1988 à 1992, na Comissão Especial  para atender as necessidades de infra estrutura de apoio a Justiça Eleitoral  nas eleições de 1988, 1989, 1990 e 1992;

b)
Presidente da CIPA durante o período de 27 de dezembro de1996 à 26 de dezembro de 1997;

c)
Participou de várias Comissões e Grupo de Trabalho encarregada de promover as solenidades em comemoração ao Dia do Servidor Público e dos Festejos Natalinos nos anos de 2003, 2012 à 2016; 

d)
Participou do Conselho de Administração do VALIPEV como membro, Presidente e Vice-Presidente, no período de 2015 à 2020.
Foram 43 anos de serviços prestados à administração pública, após anos de muita dedicação e profissionalismo Edmilson Vanderlei Barbarini se aposentou no dia 30 de junho de 2021. 

Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento ao servidor público Edmilson Vanderlei Barbarini, pelos 43 anos de trabalho prestados à administração pública, solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores. Solicito também que uma cópia seja encaminhada ao homenageado.
Valinhos, 13 de julho de 2021.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
