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INDICAÇÃO Nº 1400/2021

Ementa: Solicita a Secretaria competente, que seja feita a análise e posteriormente disponibilizado em local adequado, pontos de ônibus nas proximidades dos Condomínios Vivenda dos Pássaros (Conjuntos: Quero Quero, Bem te Vi e Colibri), na Rua Julia Lovisaro Vicentini no Bairro Frutal.

Senhor Presidente: 


O Vereador Roberson Costalonga “SALAME” – PSDB solicita que seja encaminhada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Lucimara Godoy Vilas Boas, a seguinte indicação: 

“Solicita a Secretaria competente, que seja feita a análise e posteriormente disponibilizado em local adequado, pontos de ônibus nas proximidades dos Condomínios Vivenda dos Pássaros (Conjuntos: Quero Quero, Bem te Vi e Colibri), na Rua Julia Lovisaro Vicentini no Bairro Frutal.”



                                                       JUSTIFICATIVA

Moradores do Condomínio Vivenda dos Pássaros procuraram este vereador, e solicitam que seja disponibilizado no local, ponto de parada de ônibus cobertos levando em conta a quantidade de moradores e usuários de transporte público após a devida ocupação dos apartamentos, estes pontos de ônibus são necessários e indispensáveis nesta região.

                 Valinhos, 19 de Julho de 2021.



               Roberson Costalonga “SALAME”
                         Vereador – PSDB
