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REQUERIMENTO Nº 1290/2021

EMENTA: Reitera informações sobre remoção de exemplar arbóreo do bairro Chácaras São Bento.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
	


	Considerando resposta ao requerimento nº 029/2021-CMV, enviada através do ofício nº 062/2021 DTL/GP/P de 15 de fevereiro de 2021, a municipalidade deferiu a remoção do exemplar arbóreo localizado na rua Paulo Fernando Tetti de Barros defronte ao nº 118, porém já se passaram 5 meses do deferimento e a municipalidade não realizou a remoção do exemplar, moradores desta localidade estão preocupados pois o exemplar está balançando muito, com ameaças de queda e colocando em risco a segurança dos moradores.

O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssima Senhora Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informações: 

1. Há municipalidade tem previsão de quando será realizada a remoção do exemplar arbóreo?  

2. Se não, por quais motivos a remoção não está inserida no cronograma de remoções de exemplares arbóreos da municipalidade?




 
Justificativa: 

Moradores dessa região procuraram este vereador para solicitarem providências, moradores desta localidade estão preocupados, pois o exemplar está balançando muito e colocando em risco a segurança dos moradores.


Valinhos, 14 de julho de 2021.

Franklin Duarte de Lima
Vereador












