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Excelentíssimo Senhor Presidente

Ementa: Instalação de academia ao ar livre na praça Isaura Boneto Ribeiro localizada entre as Ruas Silvestre Chiari e Paulo Trombeta – Jardim Bom Retiro II.
 	

INDICAMOS a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Valinhos, Senhora Lucimara Godoy Vilas Boas, obedecendo aos termos regimentais vigentes, dentro das formalidades legais e ouvido o esclarecido Plenário, que proceda a estudos e tome as legais e cabíveis providências, objetivando-se a instalação de academia ao ar livre na praça Isaura Boneto Ribeiro localizada entre as Ruas Silvestre Chiari e Paulo Trombeta – Jardim Bom Retiro II.

Justifica-se a presente indicação, pois o objetivo do circuito ao ar livre é oferecer os moradores do Bom Retiro II, que não têm condições financeiras ou que não gostam de frequentar as academias comuns a possibilidade de se exercitar, sem pagar nada por isso.
Essa academia, além de servir de incentivo à prática de atividade física, que é extremamente benéfica à saúde, vai criar um ambiente propício à socialização, melhorando o relacionamento dos moradores da região.



Diante do exposto, solicitamos a Senhora Prefeita Municipal, que estude com atenção esta nossa proposição e que na medida do possível procure atendê-la.








	Valinhos 27 de julho de 2021
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FÁBIO DAMASCENO
Vereador

