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Excelentíssimo Senhor Presidente

Ementa: Substituição das lâmpadas de vapor de sódio por lâmpadas de LED no Bairro Fonte Mécia.
 	


INDICAMOS a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Valinhos, Senhora Lucimara Godoy Vilas Boas, obedecendo aos termos regimentais vigentes, dentro das formalidades legais e ouvido o esclarecido Plenário, que proceda a estudos e tome as legais e cabíveis providências, objetivando-se a substituição das lâmpadas de vapor de sódio por lâmpadas de LED no Bairro Fonte Mécia.

Justifica-se a presente indicação, pois trata-se de demanda de grande importância, pois como se sabe, a instalação e manutenção da iluminação pública são fundamentais, especialmente considerando que as ruas escuras são mais frágeis e suscetíveis à prática de atos de vandalismo, furtos, assaltos e delitos diversos. 
Por se tratar de um bairro mais distante, moradores solicitam ajuda quanto à melhoria da iluminação pelas poucas ruas do bairro.


Sabemos que o poder executivo tem verba direcionada para a iluminação pública, e devemos levar em consideração a economia que se dará com as lâmpadas de LED, além de trazer segurança aos moradores.

Diante do exposto, solicitamos a Senhora Prefeita Municipal, que estude com atenção esta nossa proposição e que na medida do possível procure atendê-la.





	Valinhos 27 de julho de 2021
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FÁBIO DAMASCENO
Vereador

