

Moção Nº       /2021



Senhor Presidente
Nobres Vereadores e Vereadoras,


O vereador Fábio Damasceno, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Associação Cultural, Educacional, Social e Assistencial – A.C.E.S.A. Capuava, pelos seus 19 anos de trabalho excepcional no Município de Valinhos.


.
JUSTIFICATIVA


[bookmark: _GoBack]A A.C.E.S.A, entidade sem fins econômicos, que tem como público alvo crianças, jovens e adultos com deficiência. Seu foco é o atendimento de pessoas com transtorno do espectro autista (TEA) e múltiplas deficiências. Seu principal objetivo é o desenvolvimento das potencialidades humanas, por meio da assistência nas áreas de saúde, educação, assistência social e cultura.
Começou seu funcionamento através da vontade de prestar serviços a terceiros deles necessitado. A psicomotricista Heloísa de Carvalho Crissiúma Pisciotta, no ano de 1995, abriu sua fazenda, para iniciar um trabalho com pessoas com deficiência através da equoterapia, com o uso de cavalos, para ajudar na reabilitação de pessoas com deficiência cognitiva ou psicológica.
O trabalho na época era mantido operacional e financeiramente por Tia Helô, (Heloisa de Carvalho Crissiuma Pisciotta), como era carinhosamente chamada. 
Ao passar dos dias o trabalho foi tomando proporções maiores, atraindo cada vez mais pessoas interessadas no tratamento, inclusive profissionais de diversas áreas e de apoiadores.
Após alguns anos de trabalho informal de assistência social, no mês de agosto do ano de 2002, a A.C.E.S.A. Capuava, obteve vida legal com a criação de uma associação sem fins lucrativos, de utilidade pública atuante dentro da Fazenda Capuava.
Foi e continua sendo integrada por um grupo de profissionais unidos pela missão de prestar um serviço de amor incondicional e de cidadania, amor este que ocorre nas dependências da A.C.E.S.A, envolvendo profissionais que atuam na reabilitação das pessoas com deficiência e os demais colaboradores.
A filosofia de todos que fazem parte da A.C.E.S.A, em todas as áreas, é a do amor incondicional, buscando através do trabalho prestado a transformação e integração social da pessoa com deficiência.
O intuito da Entidade é trabalhar para o desenvolvimento das potencialidades da pessoa mediante atendimento multidisciplinar nas áreas de saúde, educação, cultura, esporte e assistência social. Atua na defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência no município de Valinhos e região.
Seu objetivo principal é auxiliar pessoa com deficiência em situação de exclusão social, através do atendimento interdisciplinar nas áreas de educação, saúde, cultura e serviço social.
A equipe técnica utiliza a área física da Fazenda, para que os usuários tenham contato com a natureza, num aprendizado gradativo, em processo evolutivo, visando atender suas necessidades, com acompanhamento e monitoramento do processo e dos resultados.
Além disso, realiza um trabalho articulado com as famílias, através do Projeto Conversas em Família e Grupo de Apoio às Famílias, proporcionando-lhes as informações e orientações necessárias para promoção de uma melhor qualidade de vida.
A sobrevivência da A.C.E.S.A é composta  de recursos oriundos de parcerias com a administração pública municipal (áreas da assistência social e educação), telemarketing, associados, nota fiscal paulista, eventos (bazares, pizzas, festa junina), editais de projetos dos quais participa, com verbas que chegam aos seus cofres “carimbadas”, etc.
Na A.C.E.S.A. os atendimentos às pessoas com Transtorno do Espectro Autista são realizados por uma equipe multidisciplinar composta por profissionais especializados que atuam nas seguintes áreas: Serviço Social, Fisioterapia, Fonoaudiologia, Psicologia, Terapia Ocupacional, Psicopedagogia e Pedagogia, desenvolvendo uma proposta terapêutica com atividades em grupos e individuais.
A Associação atende também os pacientes com Esclerose Múltipla que conta com a participação de familiares com o objetivo de trocar vivências, aprendizados e orientações com a curatela da Dra. Carla Stella, neurologista, uma das maiores referências de Esclerose Múltipla no Brasil e Diretora clínica da entidade, o trabalho inclui a realização de atividades como oficina de culinária, artesanato, inclusão digital, oficina do brincar e AVD (Atividades de Vida Diária). 
A ACESA utiliza como diferencial os recursos da Comunicação Suplementar e/ou Alternativa (CSA), Hidroterapia, Integração Sensorial, Oficina de Teatro e desenho em tela.
A Associação atende também pessoas com deficiência intelectual, deficiência múltipla e surdez, é a única entidade da Região Metropolitana de Campinas escolhida para ser um dos projetos do Criança Esperança 2018, uma parceria da rede Globo com a UNESCO.
A ACESA conta em seu time com uma pedagoga e intérprete de Libras, uma fonoaudióloga e um médico otorrinolaringologista. Além desta equipe de profissionais, os funcionários da instituição foram capacitados com um curso básico de Libras, placas que mostram movimentos da língua de sinais foram instaladas em todos os ambientes, para identificar salas e objetos de uso comum. A proposta da entidade é ser uma referência e ponto de convivência dos surdos da Região Metropolitana de Campinas.
Parabéns a todos os profissionais e voluntários envolvidos neste trabalho fantástico e importantíssimo para o desenvolvimento de cada paciente atendido. Cada um de vocês nos enche de orgulho por todo trabalho realizado com muito amor.

Diante do exposto, apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, a presente Moção de CONGRATULAÇÕES a Associação Cultural, Educacional, Social e Assistencial – A.C.E.S.A. Capuava de Valinhos, pelo brilhante trabalho que vem realizando no Município de Valinhos, requer igualmente, que seja expedido ofício e certificado desta Casa portando a presente Moção de Congratulações à Instituição, para conhecimento da reverente homenagem prestada, com cumprimentos extensivos a todos os membros desta importante Associação, que muito orgulho proporciona aos pacientes e munícipes de Valinhos.


Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.



Valinhos, 28 de Julho de 2021.



Fábio Damasceno
Vereador
