

Moção Nº       /2021



Senhor Presidente
Nobres Vereadores e Vereadoras,


O vereador Fábio Damasceno, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Associação Comercial e Industrial de Valinhos - ACIV, em nome do Ilustre Presidente Senhor Emerson Ferrari pelos 49 anos que vem lutando pelos empresários de nossa cidade.




JUSTIFICATIVA


A ACIV vem lutando há 49 anos em prol dos interesses dos empresários de Valinhos, através do trabalho de incentivo, treinamentos e o esforço pelo crescimento da cidade, vêm realizando seu trabalho com maestria, buscando produtos e serviços, que fortaleçam as relações de associativismo, defendendo os interesses do Comércio, Indústria e Prestação de Serviço, transformando a casa do empresário em uma organização cada vez mais forte e representativa.
Desde julho de 1972, ano do seu nascimento, a ACIV serve seus associados, promovendo o comércio, a indústria e a prestação de serviços em Valinhos, assim como o investimento e a cidadania empresarial.
Seu objetivo é defender, assistir, amparar, orientar, instruir e unir as classes empresariais, indústria e comércio que representa, dentro dos princípios da livre iniciativa, além de defender os interesses da economia do Município, do Estado e do País.
Os associados tem a disposição os melhores serviços de informação e proteção ao crédito, assim como outros importantes serviços para a empresa e funcionários.
A ACIV é um agente ativo e cumpre seu papel no fomento da economia do nosso município, buscando sempre a melhoria contínua dos serviços ofertados, novas parcerias, novos produtos, sempre tendo em primeiro lugar o fortalecimento do comércio e da indústria e a consideração plena por seus associados.
A diretoria da ACIV é comprometida com todos os seus associados, seu lema é representar a cada um, com dignidade, a fim de corresponder à confiança depositada pelos seus membros.
Sempre na busca incansável pelo fortalecimento do comércio e da indústria, tem total disponibilidade para novos caminhos, soluções de eventuais problemas, evidenciando a representatividade que o empresariado Valinhense tem no município.


Diante do exposto, apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, a presente Moção de Congratulações, a Associação Comercial e Industrial de Valinhos - ACIV em nome do Ilustre Presidente Senhor Emerson Ferrari, pelos 49 anos que vem lutando pelos empresários de nossa cidade, requer igualmente, que seja expedido ofício e certificado desta Casa portando a presente Moção de Congratulações à Instituição, para conhecimento da reverente homenagem prestada.

Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.



Valinhos, 28 de Julho de 2021.
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Fábio Damasceno
Vereador
