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Ementa: Requer cronograma de programa de implantação de iluminação a LED na cidade



Senhor Presidente;
Senhores Vereadores:

     
O vereador GABRIEL BUENO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado à Exma. Senhora Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informação:

1. Favor enviar cópia do cronograma do programa de implantação de iluminação a LED na cidade, com bairros, ruas e datas previstas para a execução do serviço, bem como o número de pontos a serem trocados em cada localidade.


Justificativa 
Tendo em vista a recente divulgação da matéria “Prefeitura conclui mais uma etapa da implantação de iluminação a LED na cidade”, publicada no site oficial da prefeitura em 26 de julho do corrente ano, este vereador foi questionado por munícipes quais seriam os bairros beneficiados pelo programa e qual o cronograma.
Somando-se a isso, este vereador faz o referido pedido buscando mais informações sobre o assunto e respaldado por sua função constitucional e definida pela Lei Orgânica de fiscalização do Executivo.
	
Valinhos, 28 de julho de 2021.


Gabriel Bueno
Vereador
