
REQUERIMENTO Nº 1346/2021
Ementa: Solicita encaminhamento de Ofício à CETESB reiterando pedido de fiscalização quanto a emissão de fumaça na região Central de Valinhos.
Ao Excelentíssimo Senhor
Franklin Duarte de Lima
Presidente da Câmara Municipal de Valinhos


Considerando frequente emissão de fumaça advinda da fábrica localizada na Av. Gessy Lever, Portaria 1, em frente ao Lanches Risonho durante todo o dia com forte cheiro e coloração escura.


Considerando que em resposta Oficial a Prefeitura informa que desconhecer a informação solicitada por este vereador, e alega ser de competência da CETESB a fiscalização e emissão de licenças.

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado Ofício à CETESB – COMPANHIA AMBIENTAL DO ESTADO DE SÃO PAULO, solicitando o que segue:


É de conhecimento do departamento competente emissão de fumaça advinda de fábrica localizada na Av. Gessy Lever, Portaria 1, em frente ao Lanches Risonho durante todo o dia com forte cheiro?


Referida empresa está adaptada aos padrões de funcionamento estabelecidos em Lei? 



Referida empresa já foi notificada anteriormente pela prática de emissão irregular de poluentes? Caso positivo encaminhar notificações.



De que forma é realizado o controle e a redução da emissão dos poluentes? Há instalação de sistemas de filtragem para combater a poluição atmosférica?



As fumaças que saem da empresa conforme percebe-se da foto anexa está autorizada pelos órgãos ambientais? Se sim enviar cópia.


Enviar a esta Casa de Leis cópia de toda documentação pertinente ao assunto.
Justificativa:



Este Vereador é procurado constantemente por munícipes que inconformados com a grande emissão de poluentes, solicitaram providências urgentes, pois estão sendo afetados pela emissão de fumaça diariamente.
Valinhos, aos 29 de Julho de 2021.
Henrique Conti
Vereador
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