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Ementa: Informações sobre atrasos de médicos para consultas em UBS’s

Senhor Presidente
Nobres Vereadores

Justificativa: 	
Considerando as recentes visitas dos membros desta Comissão às UBS’s (Unidades Básicas de Atendimento) da cidade;
Considerando os relatos de profissionais destas UBS’s que médicos atrasam em seus horários para a consulta, deixando pacientes esperando, mas conseguindo repor o atraso no dia, cumprindo, assim, a carga horária exigida;
Considerando denúncias de mau atendimento em UBS’s e a não realização de consultas por atraso de mais de cinco minutos por parte dos pacientes;
Considerando que o os munícipes têm tolerância de horário para chegarem às consultas, mas que os médicos nada sofrem quando atrasam até por horas, pois conseguem repor a carga mais tarde; 
Os integrantes da Comissão de Higiene e Saúde, em suas funções fiscalizadoras, vêm pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais desta Casa, após a aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado ao Executivo o seguinte pedido de informações:
1. A administração municipal tem conhecimento de que médicos das UBS’s atrasam para sua consulta, fazendo pacientes esperar e que não sofrem nenhuma punição, pois conseguem repor o horário e completar a carga horária do dia? 
2. Se sim, quais providências tem tomado no sentido de melhorar o atendimento?

Valinhos, 2 de agosto de 2021.
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