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EMENTA: Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Pastor Carlos Alberto Da Cunha pelo importante trabalho a frente do Projeto Samuel.




Senhor Presidente,
Senhores Vereadores e Vereadoras 




O Projeto Samuel, nasceu em junho de 2015, surgiu da necessidade de acolhimento as famílias carentes e os moradores em situação de rua.
Esse Projeto foi desenvolvido, através da grave situação enfrentada pela sociedade, tanto na falta de condições básicas de sobrevivência, como também no psicológico abalado, o que tem causado destruição as famílias.
O Pastor Carlos Alberto da Cunha, da Igreja Pentecostal Jeová Shalon, ha 20 anos, faz o trabalho social com as famílias carentes.
Um certo dia, vendo as pessoas fazerem o trabalho social com os moradores de rua de outra cidade, sentiu em seu coração, que poderia fazer algo a mais para a sociedade, além do acolhimento as famílias carentes, sentiu a necessidade de ajudar também os moradores em situação de rua da nossa cidade.
Assim que surgiu a ideia, o Pastor já conversou com alguns voluntários, que prontamente abraçaram a causa junto a Ele.
No começo, era servido a esses moradores, uma garrafa de 3,5 litros de chocolate quente, juntamente com lanche bem reforçado,  fazia abordagem aos moradores, oferecendo o lanche e uma palavra de fé, uma vez por semana.
Após 02 anos de trabalho, percebeu que o lanche era pouco e passou a levar também o jantar. Sempre buscando o melhor, o Pastor começou a oferecer o banho, a roupa o jantar e o café da manhã a esses moradores.
Ainda, uma vez por mês, oferecem o dia da beleza, onde ocorre corte de cabelo, barba, manicure, entre outros.
O Projeto tem se ampliado a cada dia, mas não para por ai, o Pastor Carlos com sua equipe de voluntários, querem ainda mais, buscam incansavelmente, um local próprio de acolhimento, onde pode este morador ser acompanhado, ajudado, tratado com dignidade, amado, até ser inserido novamente na sociedade.

 Ante o exposto, solicitamos a aprovação do presente Voto de Congratulações e Reconhecimento, pelo brilhante trabalho que vem realizando em nossa cidade, com cumprimentos extensivos a todos os voluntários que realizam este trabalho com tanto amor e dedicação, o qual muito nos orgulha, desejando cada dia mais sucesso e êxito.
Requeremos ainda, em iguais termos, que seja encaminhada cópia deste Requerimento à Igreja Pentecostal Jeová Shalon e a Secretaria de Assistência Social Senhora Tathiane Boldarini de Camargo.



Valinhos, 29 de julho de 2021.



FÁBIO DAMASCENO
Vereador
