Moção nº             /2021
Senhor Presidente
Nobres Vereadores,
Os vereadores que subscrevem requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apoio a Excelentíssima Sra. Prefeita Municipal, para que empenhe esforços  a fim de introduzir o Programa de Regularização Fiscal (Refis) para possibilitar as pessoas físicas e jurídicas o pagamento de tributos e taxas em atraso em razão da crise econômica causada pela pandemia da Covid-19.

Justificativa:
  
A pandemia causada pelo Covid-19 tem causado inúmeras dificuldades às famílias valinhenses, bem como para empresas estabelecidas na cidade. Em razão as medidas restritivas implementadas pelo Município e pelo Governo Estadual, muitas empresas foram impedidas de abrir suas portas ou tiveram uma redução drástica de capacidade de atendimento, o que diminuiu o faturamento e as impediu de pagar suas contas, especialmente às taxas e tributos devidos ao fisco local. 
Muitos moradores de Valinhos, em razão da crise econômica, perderam seus empregos formais ou informais ou tiveram redução grave em suas fontes de renda em razão dos programas de redução de jornada ou suspensão do contrato de trabalho o que os impediu de realizar o pagamento dos impostos e taxas municipais. 
A crise terá impacto nas contas públicas com a diminuição da receita tributária de um lado e com o aumento das despesas por outro, especialmente com saúde, educação e assistência social. Não se pode punir as famílias e empresas que não conseguiram cumprir suas obrigações tributárias com o fisco municipal em razão das medidas restritivas ordenadas pelo Poder Público. 
Neste momento o Poder Executivo Municipal deve atuar para facilitar a recuperação das empresas e negócios que serão os responsáveis pela geração dos empregos na retomada da economia quando o processo de imunização da população avançar.

 Portanto solicito ao Poder Executivo que institua o Programa de Regularização Fiscal (Refis), com um plano que busque ajudar aqueles que foram mais atingidos por conta da pandemia, sendo oferecidos descontos de multas e juros de até 100% para pagamentos à vista e a partir de 95% de isenção para pagamentos parcelados, para que dessa forma possibilite que as empresas recuperem seu capital de giro e possam voltar a contratar colaboradores.
Assim, sendo aprovada a presente Moção de Apoio em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício a Excelentíssima Sra. Prefeita de Valinhos Lucimara Godoy Vilas Boas.
Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.
Valinhos, 30 de julho de 2021.
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