

MOÇÃO N.                   /2021

 Senhor Presidente, Vereador Franklin Duarte de Lima,

 Os Vereadores que subscrevem, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente MOÇÃO DE APOIO AO EXECUTIVO LIDERADO PELA PREFEITA CAPITÃ LUCIMARA GODOY para que instaure uma “SINDICANCIA INTERNA apurando todas as obras  efetuadas na AV: Joaquim Alves Correia através de CONTRA PARTIDA”.

Justificativa: É de conhecimento público que as obras efetuadas neste local estão em condições não aceitáveis, e caso isso não seja apurado a Prefeitura Municipal não pode finalizar o restante da obra. Para que a atual administração não assuma a responsabilidade por toda a obra executada, sabemos também que  é de suma importância a finalização dessa interligação, porem feita da maneira correta, com estudos técnicos, projetos adequados, capacidade e autoridade para fiscalização durante toda a obra e no seu término. 
                      Esta Casa de Leis juntamente com a População Valinhense tem o direito de saber se a obra na Av: Joaquim Alves Correia foi feita corretamente, coisa que, com os diversos requerimentos feitos pelos Vereadores desta Casa, vários pontos ficaram por esclarecer. A Prefeitura Municipal com seu corpo técnico (Engenheiros, Procuradores e outros) podem nos ajudar a sanar estas duvidas, e com o resultado da Sindicância juntamente com os Requerimentos já em posse dos Vereadores, caso haja irregularidades podemos tomar as devidas providencias. 

Valinhos, 9 de agosto de 2021.
