
REQUERIMENTO Nº 1415/2021
Ementa: Alteração em horário e trajeto de linhas do transporte público municipal.
SENHORA PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador RODRIGO TOLOI no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer de Vossa Excelência após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exma. Senhora Prefeita Municipal, o seguinte pedido de informação:
Considerando que, de segunda à sexta - feira a linha de ônibus 518 que fazia o trajeto Dom Pedro/Peixe Frito que foi retirada,
Considerando que, de segunda à sexta - feira a linha de ônibus 523 que faz o trajeto Parque Portugal vai somente até o trevo,
Considerando que munícipes que trabalham na região estão tendo dificuldades para chegar ao seus locais de trabalho e para retornarem as suas residências em virtude da retirada da linha 518 que ía até a aAlameda Mariana Prudente Correia região onde se encontra os móteis, a pista de kart, e outras atividades econômicas, os trabalhadores tem que andar uma grande distância a pé, sem contar que é um local muito perigoso para transitar, pois ali não existe acostamento e as pessoas tem que caminhar pela rua, solicito o seguinte pedido de informação:
1-) A  Administração Municipal pode intermediar diálogo com a empresa responsável pelo transporte público municipal no sentido de ajustar trajetos e horários? 
a-) Linha 518 (Dom Pedro/Peixe Frito) tenha de segunda à sexta - feira um horário às 22:40 saindo da rodoviária ou,
b-) Linha 523 (Parque Portugal) com horário de saída da rodoviária às 22:40 horas faça também o trajeto Dom Pedro/Peixe Frito.

c-) No final de semana (domingo) a linha 523 com saída da rodoviária às 13:00 horas  faça também o trajeto Dom Pedro/Peixe Frito.
2 – Qual o motivo que a  empresa SOU Valinhos teve para retirar a linha 518, sendo que munícipes a utilizavam para ir ao trabalho?  
Justificativa:
Este requerimento tem a finalidade de buscar respostas para que o Vereador desempenhe sua função fiscalizatória e de representante do povo, conforme determina o artigo 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos.
Valinhos, aos 09 de agosto de 2021.
RODRIGO TOLOI
VEREADOR - DEM
