Moção nº             /2021
Senhor Presidente
Nobres Vereadores,

Os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apoio a Exma. Prefeita Municipal, Lucimara Godoy Vilas Boas para que empenhe esforços para que realize as cirurgias eletivas de catarata.
Justificativa:


        Considerando que desde o inicio da pandemia da Covid-19, as cirurgias eletivas no município foram paralisadas, entre elas as cirurgias de catarata.
Considerando que até o momento não houve previsão de retorno para realização dessas cirurgias.
Considerando que a catarata é uma das doenças oculares mais comuns do mundo é também a maior responsável pelos casos de cegueira. Pois essa patologia é caracterizada pela visão embaçada e opaca, que ocorre devido à perda de transparência do cristalino, lente natural dos olhos.

Pessoas das mais variadas idades podem desenvolver a catarata, sendo a cirurgia a principal alternativa de reversão do quadro. 

A cirurgia serve não apenas para recuperar a acuidade visual, mas também para aumentar a qualidade de vida. Com o tratamento, as pessoas que necessitam dessa cirurgia podem viver de forma mais segura, evitando acidentes domésticos e até mesmo de trânsito.
Sendo assim, solicitamos ao Executivo e a Secretaria da Saúde, para que viabilize o quanto antes os procedimentos para que as cirurgias de catarata voltem a serem realizadas, pois de acordo com informações públicas existe um Termo de Convênio, onde foram autorizadas 300 (trezentas) cirurgias oftalmológicas na Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos, porém até o momento só foram realizadas 86 (oitenta e seis) cirurgias, restando um total de 214 (duzentas) cirurgias.
Solicitamos com urgência que tal medida seja realizada, pois existe uma fila de mais de 600 (seiscentos) pacientes aguardando a mais de 2 (dois) anos para serem operados.
Assim, sendo aprovada a presente Moção de Apoio em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício a Exma Sra. Prefeita Lucimara Godoy Vilas Boas.

Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.

Valinhos, 06 de agosto de 2021.
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