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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO
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REQUERIMENTO Nº 1430/2021

Valinhos, 13 de agosto de 2021. 
Assunto: Convite do Secretário Osmir Cruz para uso da Tribuna afim de expor as problemáticas enfrentadas na execução dos serviços do grupamento ambiental. 

Senhor Presidente,
Nobres Vereadores

Nos Termos regimentais, a Vereadora SIMONE BELLINI, requer, seja apreciado pelo soberano plenário, e depois de aprovado, seja convidado para fazer uso da Tribuna Livre, o Sr. Secretário de Segurança Pública e Cidadania para fazendo uso da Tribuna possa, esclarecer as competências de atuação da Guarda Municipal através do Grupamento Ambiental, em razão das dificuldades enfrentadas no tocante a condução de apreensão de animais e conflito de competência com os demais órgãos da administração, dentre eles a Zoonoses já que tais problemas vem prejudicando o bom andamento dos serviços prestados pela guarda. Para tanto, sugere-se a data de 31/08/2021, ocasião em que ocorrerá a Sessão Ordinária nessa Casa de Leis. 
Além disso, a presença do N. Secretário servirá ainda para explanar as pretensões da Administração quanto o entendimento e a pertinência da contratualização de uma instituição adequada que possa receber e cuidar dos animais capturados, até que possam ser reintroduzidos em seus respectivos ambientes naturais. 
Justificativa: A explanação das ações desenvolvidas pela Guarda Municipal reveste de inegável interesse público, sobretudo para bem entender a problemática enfrentada pelo grupamento ambiental no tocante às questões acima apresentadas, que acabam prejudicando o bom andamento dos trabalhos e carece, por parte dos Vereadores, um melhor entendimento acerca do olhar e do posicionamento da Administração. 
Limitado ao quanto aqui fora exposto
Pede e aguarda aprovação. 

SIMONE BELLINI
Vereadora – Republicanos
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