
REQUERIMENTO Nº 1441/2021
Ementa: Solicita encaminhamento de Ofício à SANASA, à CETESB, ao Consórcio PCJ e ao Comitê PCJ, acerca de afirmação de extravasamento de esgoto em galeria de águas pluviais em córrego localizado na Av. Invernada, Valinhos/SP.
Ao Excelentíssimo Senhor
Franklin Duarte de Lima
Presidente da Câmara Municipal de Valinhos


Considerando a captação de água do Ribeirão Pinheiros para abastecer outras regiões do nosso Município.



Considerando a frequente quantidade de esgotos despejada no córrego Ribeirão Pinheiros.



Considerando o grande risco à saúde por conta da grande quantidade de despejo irregular no córrego e a consequente contaminação da água.


Considerando que o lançamento de esgoto nos rios sem tratamento adequado compromete a qualidade das águas nas áreas urbanas e impacta também a região.



Considerando que este vereador recebeu resposta de requerimento por meio do Ofício. Nº 929/2021-DTL/SAJI/P onde a Municipalidade informa que “Em vistoria recente, verificamos que a origem do despejo é um extravasamento que ocorre na rede pública de esgoto”.


Considerando que essa informação é gravíssima, tendo em vista que não vemos medidas de coibição serem implantadas para sanar esta prática.

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado Ofício à SANASA – Sociedade de Abastecimento de Água e Saneamento S/A, à Companhia Ambiental do Estado de São Paulo – CETESB, ao Consórcio PCJ e ao Presidente do Comitê das Bacias Hidrográficas dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí - CBH-PCJ, solicitando o que segue:

É de conhecimento do departamento competente, que a origem do despejo irregular advém de extravasamento (ladrão) que ocorre na rede pública de esgoto (fotos anexas), em trecho localizado na Av. Invernada, nas proximidades da Faculdade Anhanguera?

Quais ações estão sendo tomadas pelos órgãos competentes (CETESB, Consórcio PCJ, Comitê PCJ e SANASA) para que hajam medidas de coibição desta prática?


Esse tipo de pratica frequente (extravasamento de esgoto na rede pública) é permitida pelas legislações pertinentes? 

Há responsabilidade civil e criminal contra o órgão responsável? Em caso negativo, especificar.
Justificativa:


Este Vereador apresenta os seguintes questionamentos haja vista crescente aumento de contaminação de nossos córregos por intermédio de despejo de esgoto em córregos e área verdes sem nenhuma medida efetiva de interrupção e responsabilização dos órgãos responsáveis
Valinhos, aos 16 de agosto de 2021.
Henrique Conti
Vereador
Fotos anexas.
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