
INDICAÇÃO Nº 1632/2021
EMENTA: Realização de tratativas com a prefeitura de Campinas para asfalto, sinalização e iluminação na Rua Marcilio Lona, que liga aquela cidade a Valinhos, pelo Jd. São Luiz
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
O vereador​​​​​ Gabriel Bueno (MDB) solicita respeitosamente que seja encaminhado à Exma. Senhora Prefeita Municipal a seguinte indicação:

Realização de tratativas com a Prefeitura do Município de Campinas para que o Poder Executivo da cidade vizinha realize o asfaltamento e coloque a sinalização e iluminação pública na extensão da Rua Marcilio Lona, que fica naquele município e o liga a Valinhos pelo Jd. São Luiz. 

Justificativa:

Moradores das proximidades procuraram este vereador reclamando das condições da via, que tem as benfeitorias em Valinhos e ao, chegar em Campinas, está sem asfalto, iluminação e sinalização. A via é um dos acessos entre as duas cidades, para os moradores da região do bairro São Luiz e merece a atenção dos poderes Executivos dos municípios. Como Valinhos já contempla as benfeitorias, este vereador solicita que a Exma. Prefeita converse e empenhe esforços junto ao prefeito de Campinas para que a via naquele município também seja asfaltada, sinalizada e iluminada.
Valinhos, 16 de agosto de 2021.

Gabriel Bueno
Vereador
