Moção nº             /2021
Senhor Presidente
Nobres Vereadores,

O vereador Franklin Duarte de Lima, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apoio a Exma. Prefeita Municipal para que empenhe esforços no sentido de que o município faça adesão ao programa Nossa Rua do Governo Estadual.
Justificativa:


O programa Nossa Rua, terá R$ 200 milhões em investimentos estaduais para asfaltar vias de terra dos municípios paulistas. A iniciativa em parceria com as Prefeituras vai melhorar a infraestrutura urbana de localidades sem pavimentação, além de garantir mais segurança no trânsito e melhoria na qualidade de vida da população.

O Nossa Rua é uma parceria inédita entre o Governo do Estado e as Prefeituras para a aplicação igualitária em obras de pavimentação. Pela proposta, cada cidade beneficiada terá que investir valor equivalente ao repasse estadual.
As Prefeituras Municipais serão responsáveis por elaborarem os projetos executivos e a Pasta de Desenvolvimento Regional (SDR) pela formalização do convênio e repasse dos recursos.

O Nossa Rua vai garantir conforto, segurança, valorização dos imóveis, inclusão social e qualidade de vida para a população que vive em municípios com vias urbanas de terra. A falta de pavimentação em ruas e avenidas ainda dificulta a implantação de serviços essenciais, a acessibilidade, traz problemas respiratórios com a poeira em dias secos, além da lama em dias de chuva.

Assim, sendo aprovada a presente Moção de Apoio em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício a Exma Sra. Prefeita de Valinhos Lucimara Godoy Vilas Boas.

Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.

Valinhos, 19 de agosto de 2021.
Franklin Duarte de Lima

 Vereador

