
Moção Nº       /2021
Senhor Presidente

Nobres Vereadores e Vereadoras,
O vereador Fábio Damasceno, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO à Exma. Prefeita Municipal, para que empenhe esforços na mudança de local da Farmácia Central do Município de Valinhos.
JUSTIFICATIVA

A Farmácia Central e a Farmácia de Alto Custo, antes localizadas no Centro da cidade, encontram-se hoje, fora da área Central e em um local de difícil acesso.

Para quem precisa retirar seus remédios e não possui veículo automotor, não tem como chegar até a Farmácia, já que a única linha de ônibus que passava próxima ao local foi retirada.

Os munícipes que retiram seus medicamentos na Farmácia, na maioria das vezes, dependem do transporte público, transporte este, que os leva até o Terminal Rodoviário Central, sendo o local mais próximo, onde para chegar até a Farmácia, precisam enfrentar uma subida íngreme e extensa.

Com as novas instalações da Farmácia Central e de Alto Custo em área Central do Munícipio, vai facilitar muito o acesso para todos os munícipes, principalmente para nossos idosos, que muita das vezes depende de alguém com veículo automotor para leva-los.
Diante do exposto, apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, a presente Moção de Apoio, para encaminhamento a Exma. Prefeita Municipal.
Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 23 de Agosto de 2021.

Fábio Damasceno

Vereador

