
Moção Nº       /2021
Senhor Presidente

Nobres Vereadores e Vereadoras,
O vereador Fábio Damasceno, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO à Exma. Prefeita Municipal, para que empenhe esforços a fim de que o atendimento das Unidades Básicas de Saúde do Jardim Paraíso e do Jardim São Marcos seja feito até as 22h00.
JUSTIFICATIVA

Com o funcionamento das Unidades Básicas de Saúde do Jardim Paraiso e do Jardim São Marcos até as 22h00, vai suprir toda necessidade dos munícipes, que precisam passar por consulta após o horário disponibilizado pelas UBS’s, que tem seu expediente encerrado as 16h00, dificultando muito o atendimento.
Ao aumentar o expediente diário das UBS’s, os cidadãos terão atendimento médico sem precisar deslocar-se até a Unidade de Pronto Atendimento e Emergências Hospitalares, diminuindo assim consideravelmente o volume de atendimentos de pacientes de baixo risco.

Tal extensão de horário, vai atender de forma satisfatória, e facilitar o acesso de todos os pacientes, que não conseguem ser atendidos por conta do horário reduzido.
Além do mais, para cada encaminhamento de exames, cirurgias, entre outros, se faz necessário agendamento de consulta com o clínico geral da UBS, para então receber o encaminhamento para especialidade desejada.
O atendimento noturno, também é voltado às pessoas que trabalham o dia todo, famílias que não podem levar seus filhos para consulta por conta do trabalho, nem mesmo adolescentes que precisam fazer exames, não o fazem por falta de acompanhamento dos pais.
Tal mudança, pode ajudar a melhorar, sobretudo as coberturas vacinais.
Diante do exposto, apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, a presente Moção de Apoio, para encaminhamento a Exma. Prefeita Municipal.
Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 23 de Agosto de 2021.

Fábio Damasceno

Vereador

