MOÇÃO N.º      /2021
Senhor Presidente,
Vereador Franklin Duarte de Lima,

Os Vereadores que subscrevem, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente Moção de Apoio a Excelentíssima Senhora Prefeita de Valinhos Lucimara Godoy Vilas Boas e ao gestor responsável pela Pasta da Educação para que faça a adesão ao Programa Educação e Família.
Justificativa
Lançado em 2 de agosto, o Programa é voltado para as escolas públicas de educação básica e tem a finalidade de fomentar a participação da família na vida escolar do estudante e na construção do seu projeto de vida. 
O Programa Educação e Família engloba quatro ações estratégicas:
PDDE Educação e Família (repasse de recursos);
Projetos de Formação (capacitação para famílias e docente);
Conselho Escolar (fortalecimento do colegiado);
A Secretaria Municipal de Educação tem até o final deste mês, 31 de agosto, para aderir ao Programa Educação e Família e indicar as escolas de sua rede de ensino que poderão receber recursos financeiros (dentre as elegíveis).
Buscando indicar uma alternativa para melhorar o sistema de educação do município, a Câmara Municipal indica que seja aderido ao programa. Ao fim, caso o Município não opte por aderir ao programa, servirá a presente moção como meio de requerer justificativa da falta de interesse.
Por fim, aprovada a presente Moção em plenário, requer o seu encaminhamento através de ofício ao Gabinete da Senhora Prefeita Lucimara Godoy Vilas Boas e ao Gestor da Secretaria Municipal da Educação, para que tomem ciência das intenções desta Casa em apoiar o projeto a ser firmado entre este Município e aquela entidade.		
Valinhos, 23 de agosto de 2021.
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