
PROJETO DE LEI Nº           /2021.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores;
O Vereador César Rocha - DC apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei em anexo, que “Denomina Armando Gobatto a Rua 6 (seis), do Loteamento “Residencial Vale das Uvas”, Bairro Rocáglia, com inicio na Rua 1 (um) e término na Rua 8 (oito) do mesmo loteamento.”.


A propositura que se apresenta, trata de denominação de logradouro público, que visa prestar justa e honrosa homenagem a este ilustre cidadão que construiu sua vida pautada na dignidade, no trabalho, na amizade e na humildade.



Obedecido ao que dispõe a Lei Municipal nº 2.376, de 22 de maio de 1991, é apresentada a sua biografia resumida do homenageado e, em anexos, o croqui de localização e o Projeto de Lei.

                            


Nestes termos, submete-se o presente Projeto de Lei ao Plenário desta colenda Casa de Leis, e que por certo merecerá dos Nobres vereadores a melhor das acolhidas, por tratar-se de justa homenagem.

Justificativa:





Armando Gobatto, filho de Vitório Gobatto e Maria Libera Aiesse Gobatto, neto de imigrantes italianos vindos da cidade de Portogruaro da região do Vêneto, província da Veneza com cerca de 25.266 habitantes.






Nasceu em 04 de setembro de 1941 na fazenda Espírito Santo, em Valinhos, conhecido como Castro Prado.  Lá viveu a sua primeira infância. Depois, se mudou junto com sua família para uma chácara, que mais tarde foi loteada se tornando assim o bairro São Cristóvão. 






Frequentou a escola Professor Antônio Alves Aranha em Valinhos onde concluiu o ensino fundamental, que na época compreendia da 1ª a 4ª série.






Desenvolveu sua carreira profissional como torneiro mecânico na indústria Unilever Valinhos, onde trabalhou de fevereiro de 1960 até sua aposentadoria em dezembro de 1993. Como tinha muito amor à sua profissão e era um talentoso profissional, após ter se aposentado, continuou exercendo seu ofício numa pequena oficina que montou no quintal de sua casa. Um dos destaques de seus trabalhos foi à execução do projeto, idealizado por um enfermeiro da Unilever, de um dispositivo para descarte seguro de agulhas de seringas descartáveis utilizadas para exames laboratoriais dentro da empresa. Este projeto foi veiculado pelo então programa de TV “Pequenos Inventores” que nos presenteou mais tarde com a filmagem exibida.  Além deste, teve participação da manutenção preventiva do funcionamento do sino da igreja matriz de São Sebastião de Valinhos. 






Por ter sido um funcionário muito dedicado e competente, após sua aposentadoria, foi convidado, várias vezes, a dar cobertura de férias para um torneiro mecânico de uma empresa prestadora de serviços dentro da Unilever, unidade de Valinhos.






Casou-se com Maria Lucia Antunes Gobatto em 17 de janeiro de 1970, na igreja da Vila Santana na cidade de Valinhos. 











Como frutos desta união tiveram dois filhos, Alexandre Gobatto e Silvia Gobatto. 






Católico praticante, dizimista e frequentador da igreja São Cristóvão no bairro onde sempre residiu. 






Armando Gobatto faleceu aos 79 anos de idade, em 30 de maio de 2021 no Hospital Centro Médico, em Barão Geraldo, na cidade de Campinas, e foi sepultado no cemitério São João Batista, em Valinhos.









Valinhos, 13 de Julho de 2021.

César Rocha
Vereador - DC
DO P.L. Nº            /2021.




        Lei nº 

Denomina Rua Armando Gobatto a Rua 6, do Loteamento Residencial Vale das Uvas, Bairro Roncáglia, com inicio na Rua 1 (um) e término na Rua 8 (oito) do mesmo loteamento.



LUCIMARA GODOY VILAS BOAS, Prefeita do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso III, do Artigo 80, da Lei Orgânica do Município,






FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ela sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º - É denominado Armando Gobatto a Rua 6, do Loteamento Residencial Vale das Uvas, Bairro Roncáglia, com inicio na Rua 1 (um) e termino na Rua 8 (oito) do mesmo loteamento.
Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.
Prefeitura do Município de Valinhos, 

Aos 13 de julho de 2021.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS
             Prefeita Municipal

