
PROJETO DE LEI Nº            /2021
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

Com a presente justificativa, encaminho à elevada apreciação desta Colenda Casa de Leis, o incluso projeto de lei que denomina “Deolinda Bottura Sabbatini” a Rua 1, do loteamento Residencial Vale das Uvas, Bairro Roncaglia, com início na Rua A e término no balão de retorno da Rua 1 do mesmo loteamento, requerendo a sua aprovação e remessa à excelentíssima senhora Prefeita Municipal, de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, consoante os termos seguintes.
 Em atenção à Lei Municipal nº 2376, de 22 de maio de 1991, são apresentados em anexo: projeto de lei, atestado de óbito, descrição e croqui da localização do logradouro supracitado, trazendo abaixo na justificativa desta propositura a biografia sintética da saudosa e ilustre homenageada com a presente medida.
Justificativa:

Deolinda Bottura Sabbatini, a nossa homenageada, nasceu em 03 de junho de 1931, representando a terceira geração valinhense da família. Filha de Henrique Bottura, pedreiro, e de Maria Tasca Bottura, do lar, era a segunda, junto com sua irmã gêmea, de 4 filhos.
Sempre muito esforçada, capaz e à frente para a época, nossa homenageada foi admitida em 1946 na empresa Rigesa, para a qual dedicou 7 anos de um zeloso trabalho, saindo apenas em 1953, em razão de ter ali encontrando outro funcionário que acabou por se revelar o amor de sua vida, o Sr. Octávio Sabbatini, tendo se unido em matrimônio no dia 19 de dezembro daquele ano.

Assim, aos seus 22 anos casou-se com o Sr. Octávio Sabbatini, em uma preciosa e rara união não apenas de carne, mas também de alma, duradoura e cujo afeto e companheirismo saltava aos olhos de todos que tiveram a honra e o prazer de conhecer o casal, separados somente pelo fatídico óbito do Sr. Octávio em 2018, ano em que completariam 65 anos de casados, tendo juntos construído uma história de muito amor, carinho, honestidade e respeito mútuo.

De casa nossa homenageada começou a trabalhar como costureira, fazendo serviços para a alfaiataria Tuti.
Tia Deolinda, como era carinhosamente chamada por todos com quem convivia, sempre foi uma pessoa muito querida, que valorizava sobremaneira a família, fazendo questão de estar sempre presente na vida dos pais, irmãos e sobrinhos.
Muito amorosa, passou a exercer sua vocação maternal em março de 1980, adotando seus dois filhos, Sandra Sabbatini Facio e Jonas Sabbatini, os quais foram recebidos com muito amor, carinho e afeto, sendo certo que, a partir daí, a homenageada e seu marido passaram a se dedicar à educação e ao preparo de seus 2 filhos para a vida.

Por meio de uma dedicação intensa voltada aos cuidados de seus filhos, pode-se depreender ainda hoje os perceptíveis resultados positivos de tamanho esforço da nossa homenageada que, zelosa, cuidou por passar os ensinamentos de valores e princípios à sua próxima geração.

E, por se falar em próxima geração, nossa homenageada se mostrou ainda uma avó igualmente amorosa e dedicada, orgulhosa por ter visto sua afortunada neta, Valentina Carani Sabbatini, completar seus 6 anos de vida, podendo nesse tempo desfrutar de muitos momentos bons ao seu lado, criando um maravilhoso laço e diversas memórias afetivas que, por certo, marcaram para sempre a vida da pequena Valentina, a qual poderá levar em seu coração a certeza de que fora muito curtida e amada por sua avó tão coruja e querida. 

Por oportuno convém aqui registrar que o logradouro que terá eternizado o nome da Sra. Deolinda Bottura Sabbatini, gravado em razão da presente homenagem, era exatamente a mesma rua onde residia outra filha sua de consideração, Márcia Bottura Previtale, cuja casa, inclusive, virou sede daquele condomínio.
Nossa homenageada deixou a convivência da família, dizendo adeus à comunidade que tanto amou e de quem tanto carinho recebeu, no dia 19 de outubro de 2020, aos 89 anos, deixando muitos ensinamentos e também muita saudade.
Pelo exposto e por muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conheceu a homenageada sabe da vontade de servir que emanava da sua pessoa, do bem que praticava, nunca esmorecendo e convivendo com as comunidades locais, sempre prestando serviços graciosamente, buscando melhorar a qualidade de vida das pessoas com quem conviveu, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação desta singela, mas significativa homenagem póstuma à digna pessoa da saudosa e ilustríssima senhora Deolinda Bottura Sabbatini.



Valinhos, 19 de agosto de 2021.
Aldemar Veiga Junior                                                                                                                                                                                                                                Vereador - DEM

PROJETO DE LEI Nº      /2021
“Denomina ‘Deolinda Bottura Sabbatini’ a Rua 1, do loteamento Residencial Vale das Uvas, Bairro Roncaglia, com início na Rua A e término no balão de retorno da Rua 1 do mesmo loteamento”.
                                 
LUCIMARA GODOY VILAS BOAS, Prefeita do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,
                                    
 Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela sanciona e promulga a seguinte Lei:

                                               Art. 1°. É denominada Deolinda Bottura Sabbatini a Rua 1 do loteamento Residencial Vale das Uvas, Bairro Roncaglia, com início na Rua A e término no balão de retorno da Rua 1 do mesmo loteamento.           

                                              Art. 2°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,


aos 

                                                    LUCIMARA GODOY VILAS BOAS
                                                    Prefeita Municipal 

