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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 1759/2021

Valinhos, 30 de agosto de 2021. 

Assunto: Estudos para criação de linhas expressas para atendimento de bairros com número ampliado de usuários do transporte coletivo nos horários de pico.

Senhor Presidente,
Nobres Vereadores

Nos Termos regimentais, a Vereadora SIMONE BELLINI, requer, que seja encaminhado a Exma. Sra. Prefeita o PEDIDO DE INDICAÇÃO abaixo apresentado: 

	1 – SEJAM INTENTADOS OS ESTUDOS NECESSÁRIOS PARA CRIAÇÃO DE LINHAS EXPRESSAS PARA ATENDIMENTO DE BAIRROS COM MAIOR USUÁRIOS, SOBRETUDO NOS HORÁRIOS DE PICO. 

Justificativa: O transporte público deveria ser objeto de constante avaliação e aprimoramento, sobretudo para que fosse redesenhado de acordo com as necessidades que surgiriam diante do crescimento populacional nos bairros. Nesse sentido, as linhas tradicionais, para os bairros mais populosos, sobretudo nos horários de pico se mostram ineficientes para atender a demanda de usuários quer seja para ida aos bairros, quer seja para retorno ao Terminal Central. 
Tem-se observado, desde sempre, que há grande fluxo, em linhas que atende os bairros São Bento e também das linhas do Jardim São Marcos, por exemplo, e  devido o itinerário predefinido marcado por e inúmeros pontos de parada, além do desvio para outros bairros se revelam morosos a ponto de forçar o usuário a permanecer sobre este por mais de 45 minutos, apesar das distâncias entre centro e bairro não ser tão grande a ponto de justificar tal morosidade. 
Assim, é que surge a ideia de estabelecer linhas expressas para os bairros com maior uso nos períodos de pico, visando “desafogar” o transporte e promover maior comodidade aos usuários.

Limitado ao quanto aqui fora exposto
Pede e aguarda aprovação. 



SIMONE BELLINI
Vereadora – Republicanos
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