
PROJETO DE LEI Nº            /2021
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores (as),

O vereador FRANKLIN apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei anexado, que Denomina o Sistema de Lazer 5 do Loteamento Jardim União, Bairro Ortizes, circundado pela Rua Carlos Pontiatti, Rua Emerlinda Aparecida P. Brolacci e pela Rua Ronaldo Fagnani, requerendo a sua aprovação e remessa à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, consoante os seguintes termos.
 Justificativa:

Em 1963 chegava à cidade de Valinhos o senhor Arlindo Pereira e sua esposa Salvelina Teixeira Pereira com seus 2 filhos,  deixaram para trás a cidade de Santa Zélia no Paraná, o trabalho na lavoura,  familiares e sonhos, mas com ensejo de aqui fazer conquistas e oferecer uma oportunidade melhor para sua família.

Arlindo e Salvelina, mais conhecida como dona Ivone, começaram a construir sua família, tiveram mais 4 filhos. 
Á Companhia Metropolitana de Habitação de São Paulo (COHAB) junto à Prefeitura de Valinhos, beneficiou a população com dois núcleos de casas populares.

 Arlindo Pereira foi contemplado com uma casa na vila Boa Esperança na rua Ulysses Pedroso de Oliveira Filho. Seu Arlindo trabalhava na área industrial, mas seu salário mal dava para pagar em ordem as prestações de seu imóvel.

Portanto em conjunto com sua esposa dona Ivone montaram um carrinho de pipoca e doce, ele vendia durante o dia pois a noite ele ia para indústria.

Seu Arlindo vendia nas ruas, nas portas de igreja, nas quermesses, na Festa do Figo, nos campos de futebol e ao redor da grande árvore situada no centro da vila Boa Esperança.

Ali ele viu muitos meninos e meninas crescerem, sempre alegre sorridente com todos, ele deu muito conselhos para a molecada, foram tempos difíceis mas nunca lhe faltou a fé, um sorriso, um aperto de mão.

Depois de alguns anos ele se fixou com seu carrinho de pipoca no posto de saúde do Inamps e ali ficou por 21 anos fez muitas amizades com médicos, funcionários públicos e a população em geral que por ali passavam para marcar e realizar consultas e exames. 

Seu Arlindo ajudou muita gente que ali chegava com fome, muitas mães que ao ir as consultas com seus filhos às vezes não tinham dinheiro para pagar a passagem do ônibus, é ali ele dava às vezes pipoca, doce, coxinha para as crianças que passam pelo seu carrinho.

Senhor Arlindo pipoqueiro era gente do bem humilde deixou saudades fez história em Valinhos todos os seus filhos foram criados em volta à essa realidade se tornaram homens e mulheres de honra trabalhadores comerciários contribuintes para o crescimento de Valinhos.

O senhor Arlindo Pereira faleceu no dia 18 de fevereiro de 2021, por conta da infecção do Covid-19.
Diante do exposto, aguarda-se dessa Egrégia Casa de Leis a devida apreciação e aprovação deste Projeto de Lei.
Valinhos, 26 de agosto de 2021.
Franklin Duarte de Lima 

Vereador 
Anexos:
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PROJETO DE LEI Nº      /2021
“Denomina ‘Arlindo Pereira’ o Sistema de Lazer 5 do Loteamento Jardim União, Bairro Ortizes, circundado pela Rua Carlos Pontiatti, Rua Ermelinda Aparecida P. Brolacci  e pela Rua Ronaldo Fagnani”.
                                 
LUCIMARA GODOY VILAS BOAS, Prefeita do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,
                                    
 Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela sanciona e promulga a seguinte Lei:

                                               Art. 1°. É denominada Arlindo Pereira o Sistema de Lazer 5 do Loteamento Jardim União, Bairro Ortizes, circundado pela Rua Carlos Pontiatti, Rua Emerlinda Aparecida P. Brolacci e pela Rua Ronaldo Fagnani.           

                                              Art. 2°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,


aos 

                                                    LUCIMARA GODOY VILAS BOAS
                                                    Prefeita Municipal 

