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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


RESUMO DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
17ª Legislatura - Dia 03/09/2021

Vereadores
Franklin Duarte de Lima, Presidente; Luiz Mayr Neto, 1º Secretário; Simone Aparecida Bellini Marcatto, 2ª Secretária; Antonio Soares Gomes Filho, 1º Vice-Presidente; Sidmar Rodrigo Toloi, 2º Vice-Presidente; André Leal Amaral, 3º Secretário; César Rocha Andrade da Silva, 4º Secretário; Aldemar Veiga Júnior; Eder Linio Garcia; Fábio Aparecido Damasceno; Gabriel Bueno Fioravanti; Marcelo Sussumu Yanachi Yoshida; Mônica Valéria Morandi Xavier da Silva; Roberson Augusto Costalonga; Thiago Samasso.


ORDEM DO DIA

Projeto do Executivo aprovado em segunda discussão:
- Projeto de Lei nº 158/21, que altera dispositivos da Lei nº 4.877/2013, que "cria o Regime Próprio de Previdência Social – RPPS e o Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Valinhos – VALIPREV, e dá outras providências", na forma que especifica. 

Projeto do Legislativo aprovado em segunda discussão:
- Projeto de Lei nº 13/21, que reconhece a atividade religiosa como essencial para a população da cidade de Valinhos em tempos de crises ocasionadas por moléstias contagiosas, epidemias, pandemias ou catástrofes naturais. Autoria dos vereadores Fábio Aparecido Damasceno e Franklin Duarte de Lima.
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