PROJETO DE LEI            N° 	/2021.
                                                               

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA EGRÉGIA CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS;
EXCELENTÍSSIMAS SENHORAS VEREADORAS;
EXCELENTÍSSIMOS SENHORES VEREADORES



O Vereador Fábio Damasceno, conforme dispõe o artigo 9º inciso XVIII da Lei Orgânica Municipal e o artigo 54 inciso III do Regimento Interno, vem à presença desta Casa de Lei, apresentar o Projeto de Decreto Legislativo que concede o “TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO” ao Ilustríssimo Senhor Marcos Antônio Pereira para apreciação em Plenário, requerendo a aprovação, conforme justificativas anexas.

Marcos Antônio Pereira, natural de Linhares – ES, nasceu em 04 de abril de 1972, formado em direito pela Universidade Paulista, SP, São Paulo, 2001 - 2005; especialização em Direito e Processo Penal, Universidade Presbiteriana Mackenzie, SP, São Paulo, 2008 – 2009, entre outras atividades, a docência em Direito Penal no Instituto Brasiliense de Direito Público (IDP), é membro-fundador da Comunidade de Juristas de Língua Portuguesa, uma comissão informal criada em 2009.
Já publicou algumas obras, sendo elas: Estudos Jurídicos. Segurança do Estado e Comunicação Social. Ribeirão Preto / SP, 2012. Impresso; O Uso da Informação como Notícia do Crime Ambiental. Barueri/ SP: Walter Luiz Coutinho, 2014. Autor (a). Impresso; Discriminação Racial e Discriminação Religiosa. In: Refugiados, Imigrantes e Igualdade dos Povos. São Paulo: Vinicius Vieira, 2017. Autor (a).
Atualmente, é presidente nacional do Partido Republicanos desde 2011 e Deputado Federal desde 2019.
Possui vasta experiência em administração pública, onde atuou como Ministro da Indústria, Comércio Exterior e Serviços no governo Michel Temer e primeiro vice-presidente da Câmara dos Deputados no biênio 2019-2020.
Entre 1995 a 1999, foi diretor administrativo e financeiro da TV Record no Rio de Janeiro, tendo em seguida, assumido a Rede Mulher de Televisão.
Em 2003 até 2009, tornou-se vice-presidente da Rede Record de Televisão, como responsável pelo redirecionamento e pela trajetória econômica da emissora, também em 2003, tornou-se sócio de uma empresa de consultoria e auditoria na área contábil e fiscal.
No ano de 2013, fundou a Sociedade de Advogados Marcos Pereira e Oliveira, onde atualmente é responsável pelo planejamento e condução das atividades.
Por 20 meses, desde maio de 2016, comandou o Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços.
Como Deputado Federal, em 2019 enviou para a Saúde da cidade de Valinhos o valor de R$ 627 mil, para atender à demanda na atenção básica de saúde. A contribuição expressiva do Deputado colaborou em muito com os cofres públicos do Município.

Desta forma, por todo o exposto, submetemos o presente Projeto de Lei à elevada apreciação dos nobres vereadores que integram esta Casa Legislativa, na certeza de que, após regular tramitação, será ao final deliberado e aprovado na devida forma regimental, a concessão do título de “Cidadão Valinhense” ao Deputado Federal Marcos Pereira (Republicanos - SP).


Valinhos, 26 de agosto de 2021.


Fábio Damasceno
Vereador
