

REQUERIMENTO Nº 1569/2021
Ementa: Esclarecimentos a respeito do atendimento do DAEV nas dependências do condomínio  Residencial Itamambuca.
Senhor Presidente:
O vereador Thiago Samasso, no uso de suas atribuições legais requer, nos termos regimentais, esclarecimentos a respeito de: 
a) Em reunião com grupo de moradores do condomínio Itamambuca, localizado na Rua Dr. Alfredo Zacharias, nº 1510, na Vila Pagano, fomos questionados a respeito da baixa pressão de água que está chegando ao condomínio.

De tal modo, serve o presente para questionar a razão pela qual a pressão na entrega da água está abaixo do devido (ao que foi informado, o condomínio está recebendo em média a pressão de 8 mca, quando o devido seria, no mínimo, 16 mca).

b) Ainda, fomos questionados pelos moradores do residencial acerca da possibilidade do DAEV em proceder à realização de manutenção e reparos em do sistema de água e esgoto nas dependências do condomínio.

Diante disso, fundamental que seja esclarecido se o DAEV realiza manutenção e reparos das redes de água e esgoto nas dependências do condomínio e, sendo negativo, que seja indicada a fundamentação legal que resguarda tal posicionamento. 
Justificativa:
Em reunião com moradores do referido condomínio, estes relataram que há dias vêm sofrendo com grave desabastecimento de água, sendo necessários esclarecimentos dos aspectos acima para melhor compreensão das circunstâncias que envolvem o residencial.
Valinhos, 03 de setembro de 2021
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