Moção nº             /2021
Senhor Presidente
Nobres Vereadores,

Os vereadores Gabriel Bueno, Alécio Cau e Marcelo Yoshida requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apelo ao Governador João Dória para que empenhe esforços para a reforma da Escola Estadual Professor Américo Belluomini, em Valinhos.
Justificativa:
A Escola Estadual Professor Américo Belluomini, em Valinhos, atende cerca de 400 estudantes de Ensino Médio em nosso município e é considerada uma das escolas estaduais mais tradicionais da cidade. Contudo, com o passar dos anos, ela está com problemas em sua infraestrutura, o que dificulta o aprendizado das crianças, bem como o trabalho dos educadores e colaboradores.

Existem salas de aula com buracos no piso de madeira, o que já ocasionou quedas de alunos e professores por mais de uma vez. O sistema de ventiladores é antigo e, na época de grande calor como a que estamos atravessando, fica insuficiente para climatizar as salas de aula e proporcionar a alunos e professores uma condição de aprendizado e ensino adequada. Outros problemas como bebedouro de água quebrado, que não refrigera água e portão enferrujado também são citados por pais, alunos e colaboradores.
Em agosto do corrente ano, o Exmo. Governador lançou o Bolsa do Povo Educação para os estudantes mais vulneráveis do ensino médio da rede estadual de Educação. A ação, segundo o próprio governo, visa auxiliar as famílias a superarem os desafios educacionais e financeiros provocados pela COVID-19. Mas superar os desafios educacionais não é somente olhar para a evasão escolar. Esse olhar é de extrema importância, contudo, é preciso dar condições estruturais para que nossos jovens estudem e nossos educadores e colaboradores trabalhem com dignidade.
Por isso, a reforma da reforma da Escola Estadual Professor Américo Belluomini, em Valinhos, se faz urgente e de extrema necessidade. 
Assim, sendo aprovada a presente Moção de Apelo em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício a Exmo. Governador, João Dória, e ao Secretário de Educação do Estado, Ilmo. Sr. Rossieli Soares da Silva, bem como ao Conselho Municipal da Educação para ciência do problema e de nossa solicitação.
Sem mais, cumprimentamos com elevada estima e consideração.

Valinhos, 13 de setembro de 2021.
Gabriel Bueno                   Alécio Cau             Marcelo Yoshida
                              Vereador                               Vereador                 Vereador
