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Voto de Louvor e Congratulações à Dra. Camila Benatti Galceran De Canopo
Senhor Presidente,
A Comissão de Higiene e Saúde requer que, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja consignado Voto de Louvor e Congratulações à Dra. Camila Benatti Galceran De Canopo, médica pneumologista pediátrica iniciadora do projeto “Eu leio, tu lês”, de incentivo à leitura pelas crianças.

Justificativa:
A Comissão de Higiene e Saúde visitou recentemente a Unidade Básica de Saúde do bairro Bom Retiro, onde tomou conhecimento do projeto “Eu leio, tu lês”, de iniciativa da Dra. Camila.
Após receber doação de livros, a médica pediatra tomou a iniciativa de comprar algumas prateleiras e criou uma pequena biblioteca no consultório da UBS. Na dinâmica do projeto, as crianças são estimuladas a ler e a desenvolver o senso de responsabilidade, já que devem devolver os livros em boas condições em data pré-estabelecida. O projeto também proporciona o fortalecimento dos vínculos familiares, uma vez que incentiva os pais e familiares a lerem para as crianças que ainda não dominam a leitura.
Ante o exposto, solicito aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após aprovação, seja encaminhado Ofício e Certificado à Dra. Camila Benatti Galceran De Canopo.
Valinhos, 13 de setembro de 2021.
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