
REQUERIMENTO Nº 1616/2021
EMENTA: Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Robson Vitório Juliato
Senhor Presidente;

Senhores Vereadores;

O vereador Gabriel Bueno (MDB) requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Robson Vitório Juliato, aos 56 (cinquenta e seis) anos, ocorrido no dia 2 de setembro do corrente ano.
Justificativa:
 


Robson Vitório Juliato faleceu aos 56 anos de idade, no último dia 2 de setembro. 



Sócio-proprietário do Juliato Frutas, tradicional estabelecimento localizado na Avenida dos Esportes, no Centro, e que a família mantém há mais de 40 anos, Robson era muito conhecido e querido em nossa cidade.

Robson estava de alta na Santa Casa, onde permanecia internado desde 30 de julho, lutando contra a Covid-19, mas momentos antes, quando já se preparava para deixar o hospital, sofreu uma embolia pulmonar e veio a falecer. 

Ele deixa a filha Victória Capovilla Juliato, 19 anos, o irmão Roberto, e a mãe dona Iria.

 


O empresário que tanto fez pelo desenvolvimento de nossa cidade, tanto econômico quanto social, deixa saudades aos amigos, familiares e a todos que a conheciam.
Este vereador requer ainda que seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.

Valinhos, 3 de setembro 2021.

Gabriel Bueno

Vereador

