
REQUERIMENTO Nº 519/2014
Senhor Presidente

Nobres Vereadores




Considerando que o vereador João Moysés Abujadi apresentou uma moção de apelo (0202/2013) ao prefeito municipal solicitando imprimir esforços junto ao Governo do Estado de São Paulo através da Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude, para que destine recursos à cidade de Valinhos, para implantação de academias ao ar livre e públicas, nas praças do Jardim do Lago, Jardim Centenário, Jardim São Marcos e Jardim Jurema;



Considerando que o vereador João Moysés Abujadi apresentou uma moção de apelo (0021/2014) reforçando a importância da construção das academias ao ar livre e sugerindo outros bairros;




O Vereador João Moysés Abujadi requer nos termos regimentais após a aprovação em Plenário que seja encaminhado ao Exmo Sr. Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
1.
Existe alguma previsão, estudo ou projeto para a implantação das academias ao ar livre em Valinhos?
Justificativa:




A instalação de academias ao ar livre e públicas é um estímulo para que a população sedentária venha a criar o hábito saudável do exercício periódico, através da oferta gratuita e acessível, envolvendo atividades de musculação, alongamento, ginástica, entre outras práticas que só contribuem para a saúde.

                          Nos dias atuais, o estímulo à prática de esportes é o caminho para a prevenção e controle de várias doenças da vida moderna, sendo a experiência extremamente positiva.



O vereador solicita, portanto, as informações, exercendo assim sua função de fiscalizador do emprego e uso dos espaços públicos do município, bem como a sua contrapartida em benefício da sociedade. 
Valinhos, 09 de abril de 2014
João Moysés Abujadi
Vereador

