
Moção Nº       /2021
Senhor Presidente

Nobres Vereadores e Vereadoras,
O vereador Fábio Damasceno, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, Sr. João Dória, a Secretaria Estadual de Saúde na pessoa do Dr. Jean Gorinchteyn e ao Exmo. Deputado Estadual Sr. Gilmaci Santos para que supra a falta de medicamentos fundamentais no tratamento de diversas doenças graves.
JUSTIFICATIVA

A falta de medicamentos de alto custo no Estado de São Paulo tem prejudicado diversos pacientes que necessitam fazer o tratamento das doenças de extrema gravidade.
Hoje, quem vai até a Farmácia de alto custo retirar seu remédio, depara-se com a falta de aproximadamente, 42 medicamentos fundamentais no tratamento de diversas doenças graves.
O custo desses medicamentos são muito elevados, impossibilitando assim, a aquisição pelos pacientes, que sem condições de adquirir o medicamento, acabam sofrendo as consequências da falta do remédio, com isso o tratamento das doenças como Parkinson, leucemia, artrite, reumatoide e câncer, ficam prejudicados.
As Farmácias de Alto Custo oferecem mais de 300 medicamentos denominados como excepcionais, aproximadamente 550 mil pessoas no Estado de São Paulo fazem uso desses medicamentos.

Vários pacientes nos relatam a falta dos medicamentos essenciais para as doenças a que são acometidos, chega a passar de um mês a espera pelo remédio, que sem condições de arcar com o valor, interrompem o tratamento.
Com um salário mínimo mensal recebido pela maioria dos pacientes que procuram as Farmácias de Alto Custo, fica impossível adquirir o medicamento sem a ajuda do Estado, além do mais, o fornecimento dos medicamentos é obrigação do Estado, já que é uma garantia constitucional, e alguns dos medicamentos chegam a custar R$ 50 mil cada caixa.
No caso do portador de esclerose múltipla, por se tratar de uma doença complexa, que paralisa progressivamente o sistema nervoso, a falta da medicação diária pode levar à perda de movimentos.

Entretanto, não podemos deixar esses pacientes a mercê da própria sorte, sem a certeza de que terão o seu medicamento todo mês. É imprescindível que o Estado tome medidas urgentes, a fim de que não falte mais nenhum medicamento de alto custo aos portadores de doenças graves, que sem a medicação podem sofrer consequências até mesmo irreversíveis.

Diante do exposto, apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, a presente Moção de Apelo, para encaminhamento ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, Sr. João Dória, a Secretaria Estadual de Saúde na pessoa do Dr. Jean Gorinchteyn e ao Exmo. Deputado Estadual Sr. Gilmaci Santos, para que supra a falta de medicamentos fundamentais no tratamento de diversas doenças graves.
Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 15 de Setembro de 2021.
Fábio Damasceno

Vereador

