
PROJETO DE LEI Nº            /2021
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,

Com a presente justificativa, encaminho à elevada apreciação desta Colenda Casa de Leis, o incluso projeto de lei que denomina “Roberto Matteelli” a Rua 3, do Loteamento Residencial Vale das Uvas e a Rua 3, do Loteamento Residencial Mont’Alcino, Bairro Roncaglia, com início da Rua 1 do Loteamento Residencial Vale das Uvas e término da Rua 1 do Loteamento Residencial Mont’Alcino, requerendo a sua aprovação e remessa à excelentíssima senhora Prefeita Municipal, de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, consoante os termos seguintes.
Em atenção à Lei Municipal nº 2376, de 22 de maio de 1991, são apresentados em anexo: projeto de lei, atestado de óbito, descrição e croqui da localização do logradouro em questão, trazendo abaixo na justificativa desta propositura a biografia sintética do saudoso e ilustre homenageado com a presente medida.
Justificativa
Roberto Matteelli, o nosso homenageado, nasceu em São Paulo, Capital. Filho de Bruno Matteelli e Anna Camoscini Matteelli, foi casado com Marisa Guidi Matteelli, de cuja união nasceram os filhos Adriana, Mara e Elio, e, em vida, chegou a ser o avô coruja do neto Marcelo. 
Não obstante a firme e fiel devoção de nosso homenageado por São Francisco de Assis, quis o destino, surpreendente que é, que Roberto chegasse a Valinhos exatamente em 20 de janeiro de 1998, dia de São Sebastião, ocasião em que passava a procissão do padroeiro da cidade bem em frente à casa que tinha locado, chamando a atenção de toda família, que ajudava na mudança, criando um vínculo instantâneo, que veio a se solidificar com o tempo, crescendo exponencialmente por meio dos trabalhos voluntariados realizados a partir de então.  

Com efeito, nosso homenageado e sua família sempre tiveram ávida participação voluntária em trabalhos humanitários e notadamente religiosos, dando bom testemunho de uma vida muito ativa junto à paróquia que frequentavam em São Paulo. Assim, tão logo chegaram na cidade, convidaram o Padre João Luiz Fávero para almoçar, oportunidade em que lhe contaram da atividade que exerciam dentro da Igreja, e, colocando-se à disposição, foram convidados naquela mesma oportunidade para reformular a pastoral do Batismo, bem como o encontro de preparação desse ato, em razão da ampla experiência que tinham na desenvoltura de curso de batismo. 
Atuando de forma proficiente e exemplar, com o passar do tempo o homenageado e sua esposa foram assumindo outras atividades, como ministro da palavra, ministro da eucaristia, formador de coroinhas, cerimoniário principalmente nas grandes celebrações, membro do economato, ministro extraordinário do batismo, agente de pastoral do batismo e coordenador da comunidade da matriz, essas duas últimas funções exercidas até a data de seu fatídico óbito. Além disso foi também membro da escola de comércio, além de tantas outras atividades necessárias à paróquia.

Em 1995 ocupou o cargo de gerente do Mercosul na área de Masterbatch (corantes para plástico), pela empresa Sandoz (hoje Clariant), quando suas instalações foram transferidas para um parque fabril que ela possuía em Monte Mor. Por três anos Roberto viajava de São Paulo para Monte Mor, mas em face do desgaste em março de 1998 escolheu Valinhos para morar, e, se adaptando muito bem e rapidamente na cidade, em setembro desse mesmo ano entendeu por bem negar uma proposta de transferência para a Argentina, quando da incorporação da empresa pela Hoescht, resultando em seu desligamento da empresa após 17 anos de dedicação. 
Diante da dificuldade que lhe foi impingida, em março de 1999 nosso homenageado optou por empreender na cidade, sem saber, à época, que dava início a uma nova era de sucesso e empregabilidade direta e indireta na cidade. Roberto alugou um galpão próximo ao pedágio e montou a empresa Rom Master para atuar no ramo da indústria de transformação de plásticos.

Nosso homenageado iniciou essa nova atividade com apenas uma máquina, um moinho e duas pequenas máquinas no laboratório, tendo sempre a mão de obra como maior desafio para o desenvolvimento no segmento, por ser muito especifica. Contudo, apesar do começo tímido, com muita luta, chegando a trabalhar mais de 24 horas para poder atender os clientes, viu o esforço valer a pena, sendo certo que, com espírito empreendedor, em conjunto com investimentos constantes em inovações tecnológicas, a Rom Master atualmente tem sete linhas de produção e grandes clientes, em um mercado altamente competitivo e variado, tendo se consolidado como uma empresa de alta competência no mercado de plástico.
E, nesse seu segmento, desde o início o nosso homenageado buscou dar preferência na contratação de pessoas que vivessem em Valinhos, preocupando-se também em passar os ensinamentos adiante e ofertar vagas para estagiários em seu quadro funcional, possibilitando que os estudantes fossem se moldando na atividade desenvolvida pela empresa e lhes dando oportunidade de conhecimento e crescimento pessoal e profissional.

Outro aspecto importante da empresa é a preocupação constante para com o nosso Município, adotando a política de comprometimento com a formação dos “guardinhas”, oferecendo todo apoio, auxiliando sempre no que fosse possível. Ainda, denotava-se a precípua diligência e igual empenho com relação ao Meio Ambiente sustentável, sendo uma das empresas pioneiras a participar do projeto PAM – Plano de Auxílio Mútuo com o município de Valinhos, que era executado juntamente com a Defesa Civil do Município e os empresários, atuando para evitar danos à comunidade.
Nosso homenageado, por ter sido calorosamente acolhido pela cidade de Valinhos, entendia que era mais do que justo que lutar pela cidade e pela sua sempre crescente melhoria em todos os sentidos, lhe sendo outorgado o Título de Cidadão Honorário de Valinhos por meio do Decreto Legislativo nº 25/2019, em homenagem de autoria desse vereador subscritor e aprovado de forma uníssona e unânime por essa nobre Casa de Leis, cuja entrega do título foi realizada in memoriam em novembro de 2020, em razão da pandemia.
Nosso homenageado deixou a convivência da família, dizendo adeus à comunidade que tanto amou e de quem tanto carinho recebeu, no dia 29 de março de 2020, aos 64 anos.
Pelo exposto e por muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conheceu o homenageado sabe da vontade de servir que emanava da sua pessoa, do bem que praticava, nunca esmorecendo e convivendo com as comunidades locais, buscando melhorar a qualidade de vida das pessoas com quem conviveu, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação desta singela, mas significativa homenagem póstuma à digna pessoa do saudoso e ilustríssimo senhor Roberto Matteelli.
Valinhos, 30 de setembro de 2021
Aldemar Veiga Junior                                                                                                                                                                                                                                 Vereador - DEM

PROJETO DE LEI Nº      /2021.

Denomina “Roberto Matteelli” a Rua 3, do Loteamento Residencial Vale das Uvas e a Rua 3, do Loteamento Residencial Mont’Alcino, Bairro Roncaglia, com início da Rua 1 do Loteamento Residencial Vale das Uvas e término da Rua 1 do Loteamento Residencial Mont’Alcino.
                                 
Lucimara Godoy Vilas Boas, Prefeita do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,
                                    
 Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela sanciona e promulga a seguinte Lei:

                                               Art. 1°. É denominada “Roberto Matteelli” a Rua 3, do Loteamento Residencial Vale das Uvas e a Rua 3, do Loteamento Residencial Mont’Alcino, Bairro Roncaglia, com início da Rua 1 do Loteamento Residencial Vale das Uvas e término da Rua 1 do Loteamento Residencial Mont’Alcino.

                                              Art. 2°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,


aos 

                                                    LUCIMARA GODOY VILAS BOAS
                                                    Prefeita Municipal 

