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Ementa: Requer informações sobre a realização de estudos sobre a implantação de infraestrutura no Bairro Parque Valinhos.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
A Vereadora Simone Bellini, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado a Exma. Senhora Prefeita os seguintes pedidos de informações:

1. Após a realização de reunião com moradores do bairro Parque Valinhos, solicito o envio de cópias de estudos de viabilidade e/ou estudos técnicos de implantação das seguintes infraestruturas:
a. Estudo técnico contendo custos para implantação de fresa asfáltica ou compactação do solo com tecnologia capaz de tornar ao menos o itinerário do transporte coletivo impermeabilizado;
b. Estudo técnico contendo custos para implantação de rede de esgoto ou outra tecnologia capaz de suprir a necessidade de uma rede de saneamento básico;
c. Estudo técnico contendo custo de manutenção e implantação de canaletas de captação de aguas de chuvas.
d. Estudo técnico contendo custos para execução de obras de asfaltamento das ruas do bairro Parque Valinhos;

As informações aqui requeridas versam sobre a existência de eventuais estudos técnicos pela municipalidade, e tem o condão de revelar a este mandato parlamentar os custos necessários para um planejamento de captação de recursos de emendas parlamentares e outras ações que possam ser adotadas para contribuir para melhoria da vida da população.
Por outra via, a solicitação se faz em exercício da função fiscalizadora atribuída pela Constituição Federal e pela Lei Orgânica de Valinhos a essa Vereadora.

      Valinhos,  29 de setembro de 2021.


Simone Bellini
Vereadora Republicanos
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