
REQUERIMENTO Nº 1763/2021
Ementa: Informações sobre despejo de efluente em lagoa do Condomínio Clube de Campo Valinhos.
Excelentíssimo Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:

Considerando a frequente quantidade de esgotos despejada pela Estação de Tratamento de Esgoto implantada no bairro São Bento do Recreio, na lagoa existente nas proximidades do Clube de Campo.


Considerando a mortandade de peixes ocasionada pelo despejo de esgoto puro na lagoa.

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais, após, a aprovação em plenário, seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, o seguinte pedido de informações:


O que tem ocasionado a descarga de efluente na lagoa do Condomínio Clube de Campo Valinhos? 

A ETE São Bento do Recreio está com sua estrutura danificada? Esta seria a razão do despejo irregular de efluente na lagoa do Clube de Campo Valinhos? Em caso negativo, especificar.


Quais providências serão tomadas para que haja a interrupção do despejo frequente na lagoa?

Há projeto para construção de emissário da estação de tratamento de esgoto  - ETE São Bento do Recreio? Em caso positivo, qual o trajeto do emissário?


Quais prejuízos foram ocasionados ao meio ambiente? Especificar. De que forma se dará a recomposição do dano ambiental ocasionado?

Quais medidas estão sendo adotadas pelo departamento competente com fins de se cumprir o que determina a legislação referente a proteção ambiental?

Encaminhar a esta Casa de Leis, cópia detalhada do projeto de construção de emissário da estação de tratamento de esgoto.



Justificativa:

Este Vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de munícipes que solicitam informações e providências urgentes.
   Valinhos, aos  01 de outubro de 2021.
Henrique Conti
Vereador 
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