
Moção Nº       /2021
Senhor Presidente

Nobres Vereadores e Vereadoras,
O vereador Fábio Damasceno, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, Sr. João Dória, a Secretaria Estadual de Saúde na pessoa do Dr. Jean Gorinchteyn e ao Exmo. Deputado Estadual Sr. Gilmaci Santos para que empenhe esforços no aumento de vagas para tratamento precoce de pacientes que são diagnosticadas com neoplasia mamaria e oncologia ginecológica, na Divisão de Oncologia do Caism, que é a principal instituição para tratamento dessas doenças da Região Metropolitana de Campinas – SP e o local mais próximo do Município de Valinhos para atender essas pacientes.
JUSTIFICATIVA

Aproveitando o mês de outubro, conhecido como outubro rosa, movimento internacional do mês de conscientização para controle do câncer de mama, que cada dia aumenta mais o número de mulheres com a doença, é imprescindível o tratamento precoce, sendo que o câncer de mama tem cura, desde que diagnosticado cedo.

O Outubro Rosa foi criado no início da década de 1990 pela Fundação Susan G. Komen for the Cure. A data é celebrada anualmente, com o objetivo de compartilhar informações e promover a conscientização sobre a doença; proporcionar maior acesso aos serviços de diagnóstico e de tratamento e contribuir para a redução da mortalidade.
Na maior parte do mundo desenvolvido e no Brasil, o câncer de mama é o que causa o maior número de óbitos por tumores, por isso um diagnóstico precoce e um tratamento adequado às técnicas mais modernas podem e têm a capacidade de diminuir esta mortalidade.

Hoje em nosso município, do diagnóstico, descoberta do tumor até o começo do tratamento da neoplasia mamaria, a paciente aguarda até 07 meses para ser atendida, e iniciar o tratamento.
Este tempo de espera precisa diminuir, já que a cada dia que passa a chance de cura vai diminuindo significativamente.
O diagnóstico de mulheres com sinais e sintomas suspeitos de câncer de mama é uma prioridade e deve ser considerada uma referência urgente para a investigação diagnóstica.
A atenção constante ao risco de câncer de mama é decisiva para a promoção de um tratamento mais eficaz da doença. Além disso, o diagnóstico precoce pode impedir que o câncer se espalhe para outros órgãos.

Dessa forma, é necessário estimular a realização dos exames o quanto antes, principalmente entre mulheres que compõem o grupo de risco.
Diante do exposto, apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, a presente Moção de Apelo, para encaminhamento ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, Sr. João Dória, a Secretaria Estadual de Saúde na pessoa do Dr. Jean Gorinchteyn e ao Exmo. Deputado Estadual Sr. Gilmaci Santos, para que empenhe esforços no aumento de vagas para tratamento precoce de pacientes que são diagnosticadas com neoplasia mamaria e oncologia ginecológica, na Divisão de Oncologia do Caism, que é a principal instituição para tratamento dessas doenças da Região Metropolitana de Campinas – SP e o local mais próximo do Município de Valinhos para atender essas pacientes.
Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 08 de Outubro de 2021.
Fábio Damasceno

Vereador

