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EMENTA: Reitera o pedido de informações sobre supressão de exemplar arbóreo localizado no bairro Jardim São Marcos.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:


Considerando resposta enviada através do ofício nº 1.809/2019 –DTL/GP/P, ao requerimento de nº 2.380/2019-CMV, foi realizado no dia 30/09/2019 a vistoria de Analise Técnica de Arborização Urbana do exemplar arbóreo localizado na rua Nadyr Aparecida Storani da Silva, defronte ao número 219, no bairro Jardim São Marcos, após a vistoria realizada, foi deferida a remoção do exemplar arbóreo, porém de acordo com relatos dos moradores até o momento não foi realizada a remoção do exemplar arbóreo.

O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações:


1. Por qual motivo o serviço de remoção do exemplar arbóreo não foi realizado? Justifique.

2. Existe alguma previsão para realizar a remoção do exemplar arbóreo? Informar a data, pois já faz 2 (dois) anos e 1 (um) mês que os moradores aguardam a ação da municipalidade.



Justificativa: 

Moradores desta localidade procuraram este vereador para solicitarem providências, pois o exemplar arbóreo está colocando em risco a segurança dos moradores e transeuntes.

Valinhos, 18 de outubro de 2021.

Franklin Duarte de Lima
Vereador





