MOÇÃO N.º             /2021

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,

	O Vereador Alécio Cau e os demais que subscrevem, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente Moção de Apoio a Conferência Nacional dos Bispos do Brasil – CNBB e Revmo. Sr. Dom Orlando Brandes, arcebispo de Aparecida pelos ataques sofridos pelo Deputado Estadual Frederico D’Avila – PSL e de Apoio ao Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo – Alesp para que apure a conduta do parlamentar.

Justificativa
Atualmente o Brasil atravessa por um dos momentos mais críticos desde a redemocratização.
Sucessivos ataques organizados à ordem democrática e ao Estado de Bem-Estar social revelam rupturas institucionais que devem ser imediatamente reparadas, sob risco de ferir direitos e garantias fundamentais da atual e futuras gerações.
A banalização do mal e a normalização do descompasso entre as instituições passou a fazer parte do cotidiano do povo brasileiro.
Nesse momento de zelo com os direitos humanos e as garantias fundamentais dos cidadãos brasileiros e estrangeiros que aqui estão, algumas entidades religiosas desempenham papel fundamental na atuação em lacunas onde o Estado deixou assistir aos mais necessitados.
Nesse contexto, a Conferência Nacional dos Bispos do Brasil – CCNBB é umas das organizações religiosas que expressam perante o povo brasileiro confiança, seriedade, sensatez, respeito e solidariedade, de forma que conduz seus membros a cultivar na comunidade os valores cristãos que servem como uma das mais importantes bases da nossa sociedade.
Enquanto muitos se eximem da responsabilidade de atuar em prol do próximo e outros muitos se unem ao caos, a CNBB se posiciona firmemente contra iniquidades, o que requer além da fé, a coragem.
A fala do Arcebispo de Aparecida, Dom Orlando Brandes, onde disse que “para ser pátria amada não pode ser pátria armada”, não nega a vocação de cada membro da CNBB em defender a fé e os valores do povo brasileiro, o que provoca a necessária manifestação desta Casa de Leis de Valinhos em seu irrestrito apoio, em especial após ataques sofridos por comensais do caos patrocinados pela política do ódio que desacredita valores cristãos.
As palavras de baixo calão proferidas pelo Deputado Frederico D´Avila (PSL) não merecem repetição neste instrumento de apoio, mas nos servem sempre como um ponto de referência de uma direção obscura que jamais deve ser seguida por representantes do povo brasileiro.
Cabe-nos, de fato, enaltecer as benfeitorias realizadas pela CNBB e tê-las como norte de uma sociedade justa, livre e igualitária, tal como ordena a Constituição Federal
Assim, sendo aprovada a presente Moção de Apoio em Plenário, requer seu encaminhamento através de ofício a Exmo. Sr. Presidente da CNBB, D. Walmor Oliveira de Azevedo – Arcebispo de Belo Horizonte, Minas Gerais, para que tome ciência da solidariedade do Poder Legislativo do Município de Valinhos. Ainda, requer o encaminhamento da presente moção à Presidência da Alesp para que tome as providências cabíveis pela eventual prática de ato delitivo no exercício da atividade parlamentar do Dep. Frederico D’Ávila.

Valinhos, 18 de outubro de 2021

Alécio Cau
Vereador PDT
