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EMENTA: Votos de Congratulações ao Ator Mirim de Valinhos, João Vitor Fernandes Rodrigues.




Senhor Presidente,
Senhores Vereadores e Vereadoras.




O ator valinhense, João Vitor Fernandes Rodrigues, neto do Senhor Lourival Fernandes, começou sua carreira no Centro Cultural Vicente Musselli, onde fez aula de teatro e sua primeira atuação.
Desde pequeno, sempre se encantou pelas artes cênicas. Hoje com 12 anos, ele interpreta o personagem Bento no programa Clube D30, que é exibido em rede nacional pela ComBrasilTV e também no YouTube. A série já vai pra sua quarta temporada, e em 2022 estreia o filme do Clube D30.
Além da atuação com seus personagens, a diversão é garantida nas gravações, já, que todo o elenco e diretores são como uma família.
A mãe do ator, Ana Claudia Gauna Fernandes, já via um brilhante futuro pela frente, e tinha certeza que seu filho seria um grande ator, João Vitor se fantasiava de personagens, e em frente ao espelho, cantava, atuava como se estivesse em um teatro.
Em março de 2019, matriculou o filho no Centro Cultural Vicente Musselli, onde João Vitor teve a oportunidade de apresentar na Câmara Municipal de Valinhos, a peça “Bela e a Fera” interpretando Maurice, pai da Bela.
Mesmo com a pandemia, o ator não desistiu de lutar pelo seu sonho, através de uma oração, pediu a Deus que abrisse uma porta.
Foi então que encontrou a produtora Like do Brasil, a qual participou de um teste com mais de mil pessoas, que concorriam a cinco vagas. Para a alegria da mãe e do ator, João Vitor foi um dos escolhidos e hoje faz parte do elenco de Clube D30.
A você João Vitor, desejamos muito mais sucesso, e que consiga alcançar cada objetivo traçado, o amor e dedicação com que atua, muito nos orgulha, que a cada dia, tenha mais sucesso e êxito em tudo que fizer.
Ante o exposto, solicitamos a aprovação do presente Voto de Congratulações, pelo talento, garra e determinação, com que vem nos presenteando, através de suas atuações, com cumprimentos extensivos a todo o elenco do Clube D30.

Requeremos ainda, em iguais termos, que seja encaminhada cópia deste Requerimento à Produtora do Clube D30 e a Secretaria de Cultura ao Senhor Ricardo Wagner Sales do Vale.



Valinhos, 25 de outubro de 2021.


FÁBIO DAMASCENO
Vereador
