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EMENTA: Voto de Congratulações pelos 10 anos da Comunidade Família De Deus.




Senhor Presidente,
Senhores Vereadores e Vereadoras 




A Comunidade Família de Deus, nasceu após o trabalho evangelístico, que se iniciou nas Comunidades Carentes, onde foi feito o primeiro culto e o começo do estudo bíblico nunca antes ensinado para cristãos.
Com muita oração, inclusive nos montes nasceu a igreja Missão Campinas para Cristo, que com o passar do tempo tornou-se Comunidade Da Família De Deus.
O primeiro culto oficial foi realizado no dia 25 de fevereiro de 2011, com muito trabalho e dedicação a obra começou a crescer e o espaço acabou ficando pequeno.
Após 02 anos, nasceu a Congregação no Jardim Aurélia em Campinas, lugar maior, onde podiam receber e ajudar maior número de pessoas, com o crescimento da Comunidade, vieram às lutas para impedir que mais pessoas tivessem acesso a palavra de Deus, houve duas tentativas de assassinato contra o líder da igreja, tiros e envenenamento.
Porém, nada parou este Líder que só queria fazer o bem e ajudar o maior número de pessoas, foi então que intensificou o trabalho, através da evangelização nas ruas, assessoria aos moradores de rua e oração nos Montes.
Em apenas 01 ano de inauguração, a igreja do Jardim Aurélia dispara no crescimento, tornando-se pequena, diante o aumento considerável de cristãos, então, surge o ponto de pregação no distrito de Ouro Verde, que em 06 meses também fica pequeno e precisa de um novo lugar, assim nasce a Congregação da CFD no distrito do Ouro Verde.
Ao mesmo tempo em que nascia a Congregação do Ouro Verde, inaugurava-se também a Comunidade da Família de Deus na cidade de Valinhos, com muito esforço e dedicação, cada um contribuindo e ajudando desde a pintura do local, instalação de equipamentos, colocação de bancos, entre outros, até o grande dia da inauguração, tudo foi feito com muito carinho e amor para receber todos os valinhenses sedentos da palavra de Deus, de ajuda espiritual, social, física e braços abertos para ouvir aqueles que muitas vezes só precisam desabafar.
O Líder da igreja não mediu esforços para atender todos os que procuravam a Congregação, com atenção e fé, mesmo diante de toda perseguição sofrida para que fossem fechadas as portas da igreja de Valinhos, processos judiciais sem causa e nova tentativa de assassinato.
Contudo, o Líder não parou a resposta a todos os ataques foi com obras, começou levar a palavra de Deus até a casa das pessoas, através do projeto “Casa de Paz”, promoveu ações sociais nas ruas e hospitais, levando refeição para quem está em situação de rua, e inúmeras outras obras sociais realizadas a fim de acolher o mais necessitado.
Através do incansável trabalho e de todas as ações realizadas o fruto colhido não poderia ser melhor, começaram os milagres, as curas, ressureição, libertação, famílias restauradas e vidas sendo entregues a Deus ao ponto de novamente precisar de um espaço maior para receber cada novo integrante da Família de Deus.
Novamente nasce mais uma igreja em Valinhos que com a pandemia do covid-19 ficou de portas abertas socorrendo toda comunidade local através do “Armário Solidário”, com a entrega de alimentos aos que não tinham condições de colocar a refeição na mesa da sua família, filas enormes se formaram em frente à igreja para receberem o alimento que não era só físico, mas também espiritual, já que o mundo parou diante da pandemia que destruiu inúmeras famílias com a perda inesperada de seus entes queridos.

Por todo exposto, solicitamos a aprovação do presente Voto de Congratulações, pelos 10 anos de incansável trabalho que a Comunidade Família De Deus realiza em nossa cidade, e por todo amor que tem pelas pessoas que tanto precisam de acolhimento, com cumprimentos extensivos a todos os voluntários que fazem parte da Comunidade realizando o trabalho com tanto amor e dedicação.
Requeremos ainda, em iguais termos, que seja encaminhada cópia deste Requerimento à Comunidade Família De Deus, em nome do Líder Bispo Fabio Bem Yehudah.



Valinhos, 25 de outubro de 2021.



FÁBIO DAMASCENO
Vereador
