
REQUERIMENTO Nº 1883/2021
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O vereador Luiz Mayr Neto, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais desta Casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Recanto dos Velhinhos de Valinhos pela comemoração de seus 48 anos de fundação e relevantes serviços prestados à comunidade valinhense, nos seguintes termos:

Justificativa:
No dia 11 de novembro, o “Recanto dos Velhinhos de Valinhos” comemora seu 48° aniversário de fundação.

Fundado por Valdemar Pera em 30 de outubro de 1973, o Recanto dos Velhinhos é fruto de um intenso trabalho de seu fundador juntamente com um grupo de amigos, para criar uma instituição que oferecesse abrigo aos idosos e atendesse uma lacuna que existia na sociedade valinhense.  
Desde a sua fundação, o “Recanto vem prestando relevantes serviços à população valinhense. É uma entidade de caráter filantrópico de grande reconhecimento pelo seu trabalho, registrado no Conselho Nacional de Serviço Social, declarado de Utilidade Pública Federal como também, de Interesse Público e Social. Atualmente, atende idosos em diversos estágios de saúde. Tem sua sede localizada num terreno de 32 mil metros quadrados, sendo 2.600 metros quadrados de área construída, planejada para abrigar e proporcionar o bem estar, com todos os quartos adaptados para atender as necessidades. Há ainda uma academia equipada e uma equipe multidisciplinar de funcionários formada por médicos, enfermeiras, nutricionista, assistente social, terapeuta ocupacional, psicóloga, educador físico e fisioterapeuta.
O Recanto dos Velhinhos de Valinhos conta com a participação de inúmeros voluntários que trabalham efetivamente pela entidade nas mais diversas áreas.  

 Nesses 48 anos de serviços ininterruptos de acolhimento aos nossos idosos a entidade tornou-se referência pela excelência nos serviços prestados, tendo ocupado a presidência os seguintes beneméritos: Osvaldo Ângelo Bombonatti, Elzo Previtalli, José Turchetti, Valdomiro Rossi, Norma Pontes Borin, Orlando Guiraldello, Ruth Buzatto, Paulo Ferreira, Valdemar Pera, Geraldo Gardin, Fernando D´Ávila e José Rigacci  

A gestão atual do Recanto dos Velhinhos é formado por:

Presidente: Carlos Roberto Teixeira; 
Vice-Presidente: Everson Roscito
Diretora Financeira: Maria de Fátima Z. Lazaretti e 

Diretora Jurídico: Dr. Júlio César Martins de Oliveira e Dr. José Serverino da Silva Pitas
Diretor de Obras: Ailton Salles Pupo e Maurício Jorge
Diretor de Recursos Humanos: Ricieri Mauro Baldin e Zukeica Cristina Vieira Polli
Diretora de Patrimônio: Ana Karina R.M.Botturta e Cristina Krutzfeldt Antoniazzi
Diretor de Eventos: Reginaldo Jesus Flor e Teresa de Fátima Marchiori Jorge

Conselho Fiscal: Efetivos: Ademir João Rossi, Vacil Marcelo Pera e Sérgio Juliato; Suplentes: Hélio Oliveira de Lima, Jair Luís Godoi e Irene Rosa da Silva Camargo. 
Conselho Consultivo: Valdemar Pera, Ruth Busatto, Paulo Ferreira, Fernando Luiz de Andrade D´Ávila e José Rigacci.
Ante o exposto, apresentamos Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Recanto dos Velhinhos de Valinhos pela comemoração de seus 48 anos de fundação. Solicitamos ainda que cópia do presente documento seja encaminhado ao homenageado.
Valinhos, 11 de novembro de 2021.

Luiz Mayr Neto
Vereador
