
PROJETO DE LEI Nº            /2021
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores (as),

O vereador FRANKLIN apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei anexado, que Denomina o Sistema de Lazer 7 do Loteamento Residencial Vale das Uvas bairro Roncaglia, circundado pela Rua 1, pelas Quadras E e F do mesmo loteamento, requerendo a sua aprovação e remessa à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, consoante os seguintes termos.
 Justificativa:

Lucinéia Schiavinato Lazzaretti, nasceu nesta cidade de Valinhos, em 15 de setembro de 1965. Filha de José Schiavinato e Yolanda Rocatto Schiavinato, completou o ensino fundamental no Sesi 404, no bairro Santa Cruz  e o ensino médio no Colégio Cyro de Barros Rezende, onde veio a conhecer seu futuro marido.

Formou-se em direito pela Pontifica Universidade Católica de Campinas PUCCamp em 1988,  iniciando sua vida profissional como Advogada Trabalhista atuando junto ao Sindicados dos Metalúrgicos de Campinas e Região onde, a Dra. Lucinéia, como era conhecida,  buscou defender a luta e os direitos dos trabalhadores até sua aposentadoria.

Em 1990 casou-se com o engenheiro agrônomo Eduardo Lazzaretti, também natural de Valinhos, com quem teve 3 filhos: Guilherme, Beatriz e João Vitor.   

Mulher de fibra, sempre preocupada com as injustiças sociais e com os menos favorecidos, buscava minimizar as diferenças sociais participando de grupos que contribuíam com brinquedos no período do natal e ovos de páscoa para creches e pastoral da criança, além de contribuições mensais para entidades assistências dentro e fora do município de Valinhos.

Atuou, por vários anos, como membro do conselho da ACEV, mantenedora da  Nova Escola, hoje colégio Inovati, escola de viés comunitário que buscou, desde sua criação, uma alternativa à educação de qualidade com preço justo.    

De fala mansa, sensível e de índole e ética admiráveis, buscou com seu trabalho, durante toda sua vida profissional como advogada, reparar  injustiças  atuando, em muito casos, gratuitamente.     

Mulher de senso estético aguçado teve como hobby, durante muitos anos, a pintura em porcelana, produzindo peças de grande beleza e jardinagem.

Adorável no trato pessoal, não há que a tenha conhecido que não guarde boas recordações do convívio e de seus conselhos sempre oportunos e pertinentes.  

Em 2008, durante exames de rotina, mais precisamente mamografia, foi diagnosticada com câncer de mama. Duro revés para uma mãe com 3 filhos ainda pequenos e no auge da carreira como Advogada. Após uma longuíssima cirurgia de mastectomia total, seções de quimioterapia e tratamento com medicamentos e inúmeros exames, foi informada, após 5 anos de tratamento e muita oração, que estava livre da doença. Melhor notícia de sua vida e que permitiu criar planos para um futuro como mãe e avó.

Passados exatos 10 anos do primeiro diagnóstico, foi surpreendida, também durante exames de rotina devido a uma dor nas costas, com a pior das notícias possíveis para pessoas com seu histórico. Metástase óssea.

Inicia novamente diversos tratamentos, mas estes não surtiam os efeitos desejados e, após uma árdua e dificílima batalha de 2 anos, finalizados com dez meses e meio de internação, perdeu a luta para a doença, vindo a falecer em 31 de agosto de 2020, aos 54 anos de idade, deixando profundas cicatrizes em todos que tiveram a oportunidade de conhecê-la.

Sepultada no cemitério São João Batista, permanecerá para sempre nesta cidade que sempre morou e que muito amava, deixando um legado e exemplo de vida a ser seguido.

Diante do exposto, aguarda-se dessa Egrégia Casa de Leis a devida apreciação e aprovação deste Projeto de Lei.
Valinhos, 25 de outubro de 2021.
Franklin Duarte de Lima 

Vereador 
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PROJETO DE LEI Nº      /2021
“Denomina ‘Lucinéia Schiavinato Lazzaretti’ o Sistema de Lazer 7 do Loteamento Residencial Vale das Uvas bairro Roncaglia, circundado pela Rua 1, pelas Quadras E e F do mesmo loteamento”.
                                 
LUCIMARA GODOY VILAS BOAS, Prefeita do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,
                                    
 Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela sanciona e promulga a seguinte Lei:

                                               Art. 1°. É denominada Lucinéia Schiavinato Lazzaretti o Sistema de Lazer 7 do Loteamento Residencial Vale das Uvas, bairro Roncaglia, circundado pela Rua 1, pelas Quadras E e F do mesmo loteamento.           

                                              Art. 2°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,


aos 

                                                    LUCIMARA GODOY VILAS BOAS
                                                    Prefeita Municipal 

