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                                                                Ementa: Requer informações sobre manutenção na rua de terra que dá acesso à Acesa


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
       

                                             O vereador Gabriel Bueno (MDB), no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado à Exma. Senhora Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações:

1. Está na programação da prefeitura a realização de melhorias na via Rua Gildo Tordin, que dá acesso à Fazenda Capuava, no trecho de terra que permeia o pontilhão? Se sim, quais medidas serão adotadas e qual a previsão de início e término das obras. Se não, favor colocar no cronograma de obras. 

2. Há a possibilidade de asfaltar a via ou de colocar cascalho na mesma para evitar a constante deterioração? 


Justificativa:
Este vereador foi procurado por pais de crianças atendidas na entidade, reclamando das condições da via, que está esburacada, principalmente no trecho nas proximidades do pontilhão.  As crianças que são atendidas na entidade são autistas e, segundo os pais, como não há modo de desviar dos buracos, devido à quantidade e proximidade dos mesmos. 

Ao passar na via, mesmo em baixa velocidade, os buracos fazem com que o carro chacoalhe demais, deixando as crianças nervosas. Como estão dirigindo, os pais nem sempre conseguem acalmar os filhos. 

Valinhos, 08 de novembro de 2021




Gabriel Bueno
Vereador
