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REQUERIMENTO Nº 1913/2021



Excelentíssimo Senhor Presidente.

Excelentíssimos Senhores Vereadores.



Os Vereadores LUIZ MAYR NETO, FRANKLIN DUARTE DE LIMA, MARCELO YOSHIDA e SIMONE BELLINI requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES às organizadoras Solange Elizabeth Pereira da Silva, Claudia Garcia Costa e Ana Paula Galante Martinhago pelo Pré-lançamento do livro “Educação Antirracista: infância, resistência e combate ao racismo”.


JUSTIFICATIVA
No último dia 5, a Câmara Municipal recebeu o evento para lançamento do livro “Educação Antirracista: infância, resistência e combate ao racismo”, que reuniu diversos artigos sobre o tema, sob a organização da Solange Elizabeth Pereira da Silva, Claudia Garcia Costa e Ana Paula Galante Martinhago, e para o qual contribuí tratando sobre o trabalho do Legislativo valinhense na promoção da igualdade racial.
A iniciativa de publicar este livro nasceu da necessidade de expor a deficiência do tratamento do tema em salas de aula, inclusive por despreparo do corpo docente, e de engajar o Poder Público através de políticas que levem à discussão e ao enfrentamento deste problema tão enraizado e velado.
	Após uma apresentação dos grupos de capoeira União Sócio Cidadã e Catinguelê, todos os participantes tiveram a oportunidade de ouvir as diversas abordagens sobre o tema de cada um dos autores presentes, muitas delas expondo suas experiências de vida, com o objetivo claro de conscientizar e educar as pessoas para a igualdade racial e o combate ao racismo, principalmente no ambiente escolar.
	Este foi um grande momento que o espaço público da Câmara Municipal oportunizou à comunidade negra e a todos que a defendem de conceder voz a este tema tão urgente nos tempos atuais, mostrando a relevância do espaço escolar e a importância de construir, através principalmente de crianças e jovens, uma sociedade mais equânime.
Ante o exposto, solicito aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício às organizadoras Solange Elizabeth Pereira da Silva, Claudia Garcia Costa e Ana Paula Galante Martinhago pelo Pré-lançamento do livro “Educação Antirracista: infância, resistência e combate ao racismo”.

Valinhos, 08 de novembro de 2021.
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