INDICAÇÃO N.º         /2021
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Senhor Presidente,
O Vereador André Leal Amaral - PSD solicita que seja encaminhado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal a seguinte indicação:
Designar ao órgão competente que proceda a revisão das regras quanto à restrição de tempo e de limite de pessoas participantes de velórios e sepultamentos na cidade de Valinhos.
Justificativa:
Recentemente, no dia 03 de novembro passado, a  Prefeitura de São Paulo, por meio da Portaria nº 66/SFMSP/2021 de 03 de novembro de 2021 (do Serviço Funerário do Município de São Paulo), anunciou a revogação da limitação de tempo e de pessoas nas salas de velório públicos e particulares da cidade de São Paulo.
A medida foi tomada em razão da queda drástica no número de óbitos e também em razão da evolução do cronograma de vacinação, ressaltando-se, contudo, que os protocolos sanitários devem ser respeitados, tais como tais como, uso de máscaras, álcool gel 70% e distanciamento social.
Importante destacar que outras cidades da região do interior paulista, como Vinhedo e Limeira, já adotaram a flexibilização das restrições de pessoas e tempo de duração nos velórios e sepultamentos.
A morte de um ente querido por si só representa um momento de dor aos familiares e amigos, mas a dor, a tristeza e o pesar se tornam ainda maiores quando não há a possibilidade de se velar e sepultar o familiar ou amigo.
Por essa razão, este vereador faz a presente indicação a pedido de munícipes que solicitam a flexibilização das medidas restritivas quanto aos velórios e sepultamentos da cidade, sobretudo porque houve queda drástica no número de óbitos decorrentes da Covid e também porque mais de 100.000 pessoas já receberam, ao menos, a 1ª dose da vacina em Valinhos, com 70% da população já com a imunização completa.

Valinhos, 08 de novembro de 2021.


André Leal Amaral
Vereador – PSD

