



MOÇÃO Nº             /2021

“APOIO ao Projeto de Lei Complementar 52/2019, em tramitação na Assembleia Legislativa do Estado de SP, que institui a Lei de Ingresso na Polícia Militar do Estado”

Senhor Presidente,

O Vereador Alexandre Luiz Cordeiro Felix – PRTB requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja encaminhada a presente Moção de APOIO ao Projeto de Lei Complementar nº 52, de 2019, que tramita pela Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

                    Considerando que tramita pela Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, o Projeto de Lei complementar nº 52/2019, que visa alterar a Lei Complementar nº 1.291, de 22 de julho de 2016, que institui a Lei de ingresso na Polícia Militar do Estado de São Paulo e dá providências correlatas.
                    Considerando que caso o referido Projeto de Lei Complementar seja aprovado pelos Deputados Estaduais, a realização de novos concursos para a PMESP 
( Polícia Militar do Estado de São Paulo) poderá contar com novas regras para ingresso. Isso porque o objetivo desse Projeto é aumentar o limite de idade de 30 para 35 anos para ingresso na corporação. Projetos semelhantes já foram aprovados no Piauí, Rio de Janeiro, Tocantins e Ceará;
                     Considerando que tal medida se faz necessária para afastar injustiças cometidas anualmente em concursos públicos, inviabilizando candidatos que almejam 
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ingressar os quadros da PMESP por terem mais de 30 anos, mesmo apresentando excelentes condições físicas e psicológicas com vocação para carreira militar; 
Considerando que assim serão criadas oportunidades mais justas nos processos seletivos da Polícia Militar do Estado de São Paulo;
                       Manifestamos MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei Complementar nº 52 de 2019, que dispõe sobre o aumento da idade de 30 para 35 anos para ingresso na Polícia Militar de São Paulo, que tramita na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. Requeiro ainda que o do deliberado seja encaminhado cópia desta ao Presidente da Assembleia Legislativa, bem como à autora do Projeto, Deputada Letícia Aguiar.


Valinhos, 05 de Novembro de 2021.



Alexandre Japa
VEREADOR

