





REQUERIMENTO Nº	/2021

Excelentíssimo Senhor Presidente. Excelentíssimos Senhores Vereadores.


O Vereador TUNICO requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES aos Conselheiros Titulares do Conselho Municipal de Saúde.


JUSTIFICATIVA

                  Os Conselheiros das Unidades Básicas de Saúde: Readir Toledo Genari da UBS do Jardim Jurema, Áurea Adriana Paparelli da UBS Paraíso Parque CECAP, Marineide Custódio Barbisan do Centro de Saúde Unidade II– Vila Santana, Márcia Bernardes Bueno da UBS Jardim Maracanã e os Conselheiros Márcia Aparecida Galdino Silva e o senhor Paulo Henrique Crivellari da UBS do Jardim Bom Retiro foram eleitos entre seus pares no “segmento usuários” os seis titulares que irão compor a nova gestão do Conselho Municipal de Saúde Biênio 2021 - 2023.

                    Este vereador em nome dos demais Edis que compõe esta Casa de Leis deseja aos novos conselheiros que se inicia no próximo mês de dezembro votos de Louvor e Congratulações e que no dever de suas funções realizam um excelente trabalho, sendo a ponte entre os usuários do Sistema Único de Saúde – o SUS e o Poder Executivo através da Secretaria da Saúde.
                  Sabemos que a saúde neste momento de pandemia da COVID 19 que se arrasta há meses vem provocando mudanças dramáticas no atendimento a saúde em assuntos primordiais causados pelo virús.
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Aos Conselheiros eleitos sabemos que a tarefa será árdua e sendo voluntários e os primeiros a tomarem conhecimento das necessidades da área em que atuam desejamos e estaremos a disposição através da Comissão da Saúde para recebê-los e ouvir os pedidos das demandas ainda carente em nossa Valinhos.
Ante o exposto, solicito aos nobres vereadores a aprovação da redação desta propositura e que, seja encaminhado ofício ao Conselho Municipal de Saúde e em particular aos nomes aqui citados, parabenizando e desejando um bom trabalho.




Valinhos, 08 de novembro de 2021.




TUNICO-DEM
VEREADOR

