
PROJETO DE LEI Nº            /2021
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,





Com a presente justificativa, de acordo com as normas regimentais e no uso de nossas atribuições, submetemos à apreciação e deliberação do Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, o incluso projeto de lei que “Declara de utilidade pública a Associação de Preservação Histórica de Valinhos – APHV”.




A Associação de Preservação Histórica de Valinhos – APHV, fundada em 2014, neste Município de Valinhos, é uma pessoa jurídica de direito privado, sob a forma de associação e com fins não econômicos e lucrativos, apartidária, com atuação na área ligada à cultura e à arte.




A associação tem por objetivo reunir pessoas de forma organizada, que tenham o interesse na preservação do patrimônio e história de Valinhos; incentivar e divulgar a pesquisa histórica relacionada ao município de Valinhos; fomentar o colecionismo de antiguidades, obras de arte, registros fotográficos, acervos documentais e promover eventos culturais, educativos e filantrópicos; buscar valorização dos locais de relevância histórica e arquitetônica no Município de Valinhos; e, promover iniciativas de preservação do meio ambiente, do turismo histórico e ambiental.

A associação tem como missão contribuir para a preservação da história, memória e identidade da cidade de Valinhos, desenvolvendo atividades sociais e educacionais, de pesquisa e filantropia, através de exposições de longa duração, temporárias e itinerantes. As atividades são desenvolvidas para a comunidade em geral, podendo relacionar-se com colecionadores e entidades de classe e até órgãos governamentais de preservação do patrimônio histórico, arquitetônico e cultural como CONDEPHAAT/SP, IPHAN (Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional) e IBRAM.

A Associação conta hoje com a seguinte Diretoria: Presidente Marcel Trombetta Pazinatto; Vice-Presidente Luiz Paulo Ferrari Zanivan; Secretário Sergio Ferrari; Tesoureiro Ricieri Mauro Baldin; Diretor Cultural Carlos Alberto Zanivan; Diretor Social José Roberto Eulálio; Diretor Patrimonial André Luiz Polli; Diretor Administrativo Francisco Rodrigo Ferraro; Diretor Técnico Sergio Leandro Ferrari; Presidente do Conselho Fiscal Dalmírio Djalma do Amaral; Vice-Presidente do Conselho Fiscal Segismundo Romano José Celani; Secretário do Conselho Fiscal Adhemar Silveira Junior; Presidente do Conselho Deliberativo Genivaldo de Amorim; Vice-Presidente do Conselho Deliberativo Juliana Rita Fleitas; e, Secretário do Conselho Deliberativo André Betti.
E, cumpre registrar, que a Associação desenvolve e ministra palestras para escolas, entidades e associações voltadas para temas históricos e de preservação do patrimônio, e vem se especializando na produção de acervos e arquivos, com conteúdo de coleção privada ou pública, podendo ser de caráter bibliográfico, artístico, fotográfico, científico, histórico, documental, misto ou qualquer outro.

A Associação vem se especializando, ainda, no restauro de peças, fotografias e objetos, identificando e preservando o valor de cada item, além de realizar trabalhos na área de arqueologia urbana, rural, ferroviária e industrial.  
Por fim e apenas a guisa de registro, na 69ª Festa do Figo e 22ª Expogoiaba, a Associação, em parceria com a Prefeitura Municipal, lançou a exposição do projeto “As 14 Maravilhas de Valinhos”, que teve por objetivo envolver a sociedade de uma forma didática e participativa no conhecimento e valorização do patrimônio de relevância histórica.

Com efeito, o admirável projeto consistiu em selecionar as 7 maravilhas existentes da cidade de Valinhos e as 7 maravilhas da Valinhos antiga, ou seja, aquelas que foram extintas e ficaram apenas na memória, sendo que o resultado da votação foi divulgado em novembro de 2019, em um evento especialmente realizado nesta Casa de Leis.




Diante do exposto e do indiscutível trabalho desenvolvido pela Associação, tornando nossa Valinhos melhor e prezando por preservar a sua história, solicito aos nobres Pares desta Casa Legislativa o apoio necessário na aprovação da presente medida.

 


Sala das Sessões, Plenário Ulysses Guimarães, em 29 de outubro de 2021.
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PROJETO DE LEI Nº      

/21
Declara de utilidade pública a Associação de Preservação Histórica de Valinhos – APHV.

 
Lucimara Godoy Vilas Boas, Prefeita do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ela sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º. É declarado de utilidade pública, nos termos do artigo 1º da Lei nº 307 de 20 de junho de 1961, com a redação dada pela Lei nº 827 de 27 de junho de 1970, a Associação de Preservação Histórica de Valinhos – APHV, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 21.755.722/0001-26, associação civil de direito privado, sem fins econômicos, dedicada à cultura e à arte, com sede no Município de Valinhos, na Rua Antônio Ulisses Filigoi, nº 241, Lenheiro.




Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

 

 
Prefeitura do Município de Valinhos,



 
Aos


Lucimara Godoy Vilas Boas
 


                     Prefeita Municipal
