
Moção Nº       /2021
Senhor Presidente

Nobres Vereadores e Vereadoras,
O vereador Fábio Damasceno, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, Sr. João Dória, a Secretaria da Educação Sr. Rossieli Soares da Silva, e Deputado Estadual Wellington Moura para que empenhe esforços na reforma de cobertura da quadra da Escola Estadual Américo Belluomini localizada no Município de Valinhos - SP.
JUSTIFICATIVA

A cidade de Valinhos, possui um clima tipicamente tropical, com temperaturas muito elevadas, o clima é quente e possui sensação de calor na pele.

Para a prática de esportes ao ar livre, se faz necessário ter no mínimo cobertura do local devido ao sol.

Na escola citada acima, os alunos não conseguem fazer uso da quadra por não ter cobertura, em dias muito quentes e com chuva, as atividades de educação física ficam suspensas. 

Diante do exposto, apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, a presente Moção de Apelo, para encaminhamento ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, Sr. João Dória, a Secretaria da Educação, Sr. Rossieli Soares da Silva, e Deputado Estadual Wellington Moura para que empenhe esforços na instalação de cobertura da quadra da Escola Estadual Américo Belluomini localizada no Município de Valinhos - SP.

Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 22 de Novembro de 2021.

Fábio Damasceno

Vereador

