MOÇÃO N.º           ∕2021 

Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:

O Vereador César Rocha – DC e demais vereadores que assinam esta propositura requerem, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, MOÇÃO DE APELO ao DD. Governador do Estado de SP, Sr.  João Doria Jr e ao Presidente da Assembleia Legislativa de SP, Deputado Carlão Pignatari, para que empenhem esforços no sentido de propiciar melhores condições de trabalho, tanto estruturais como remuneratórias, aos servidores fazendários estaduais, notadamente aos encarregados de fiscalização e análise de créditos tributários, bem como que sejam tomadas as devidas providências para imediato restabelecimento das atividades na Sefaz SP.

					Solicitamos o encaminhamento desta moção para o Palácio dos Bandeirantes e Assembleia Legislativa de SP.
Justificativa:
[bookmark: _GoBack]	Conforme amplamente divulgado pela imprensa, inúmeros têm sido os problemas enfrentados por contribuintes ao buscar pelos serviços prestados pela fazenda estadual, em especial desde o início da pandemia.
Conforme relatos de prestadores de serviço de contabilidade, requisições simples como alterações cadastrais, inscrições estaduais, que normalmente levavam uma semana para aprovação, atualmente demandam mais de cinco meses para regularização, levando à estagnação de atividades e grandes dificuldades para o funcionamento das empresas em seu dia a dia. 
Empresas como a Marfrig, que inclusive entregou uma carta ao Governador, relata preocupação com a morosidade na análise e processamento de pedidos de crédito de ICMS, situação esta que também afeta diretamente as finanças e, consequentemente, a possibilidade de honrar suas obrigações mensais.
Estas dificuldades enfrentadas pelo contribuinte são resultado de uma operação padrão por parte dos auditores fiscais, o que leva a uma morosidade maior na análise e liberação de requisições, pleiteando melhores condições de trabalho, tanto estruturais como remuneratórias. 
Por outro lado, mesmo conhecedor das reivindicações dos servidores, nenhuma sinalização foi dada no sentido de resolver o impasse, sendo os contribuintes os maiores prejudicados.
Medidas imediatas para resolução deste impasse são necessárias, por afetarem diretamente a continuidade das atividades de inúmeras empresas, sendo certo que, muitas vezes a demora em resolver demandas tributárias podem afetar irreversivelmente sua permanência no mercado.
Diante do exposto, é a presente MOÇÃO DE APELO, no sentido de que sejam recebidas as reivindicações destes servidores, empenhando-se para resolução e melhoria das suas condições de trabalho, o que certamente beneficiará também os contribuintes atendidos por esta Secretaria.


No mesmo sentido, é imprescindível que sejam tomadas todas as providências para imediato restabelecimento das atividades na Sefaz SP, adequando-se o necessário  para obtenção de condições de trabalho satisfatórias, sob pena de enormes e irreversíveis prejuízos à economia da região.
Para tanto, solicitamos aos Nobres Vereadores a aprovação da presente MOÇÃO, e que sejam encaminhadas cópias ao Palácio dos Bandeirantes e Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, para conhecimento e providências.

Valinhos, 22 de novembro de 2021.
                     	

CÉSAR ROCHA
Vereador – DC


