Requerimento nº           /2021


Ementa: requer informações dos Termos Aditivos do Contrato nº 166/2019.

                                                                                                        
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
                     
                                             O vereador Gabriel Bueno, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado à Exma. Senhora Prefeita Municipal, o seguinte pedido de informações:
- Considerando, que a empresa CORPUS SANEAMENTO E OBRAS LTDA., CNPJ sob nº 31.733.363/0005-93, sagrou-se vencedora da Concorrência Nº 02/2019 e Processo de Compras nº 312/2019 - publicado na imprensa oficial do Município, boletim edição nº 1.893 de 10/12/2019 - página 04;
- Considerando, que, a referida Concorrência deu origem ao contrato nº 166/2019 no valor total de R$ 26.496.924,48 com vigência de 12 (doze) meses;
Solicita-se
1. [bookmark: _GoBack]Encaminhar todos Aditivos referentes ao Termo de Contrato nº 166/2019 até a presente data, mencionando data de sua publicação, bem como o número da edição do boletim municipal (exceto o Aditivo 02).

Justificativa: As informações são necessárias para acompanhamento e fiscalização deste vereador no exercício da função fiscalizatória atribuída pala Constituição Federal e Lei Orgânica do Município.

                                          Valinhos, 29 de novembro de 2021 




                                                           Gabriel Bueno 
                                                                Vereador 		
