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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                          DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA - DIA 07/12/2021

Emendas do Executivo:

- Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 176/21, que substitui anexos do Projeto, que "dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Valinhos para o período de 2022 a 2025 e dá outras providências".

- Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 192/21, que acrescenta § 3º ao art. 4º e substitui anexos do Projeto, que "estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2022".

Projeto do Legislativo:

- Projeto de Lei nº 240/21, que denomina o Sistema de Lazer 9 do Loteamento Villagio Fiorentino, bairro Ribeiro, na forma que especifica. Autoria da vereadora Simone Bellini.

Emendas do Legislativo:

- Emenda nº 3 ao Projeto de Lei nº 134/21, que altera a redação do inciso I do art. 17 da Lei nº 3.192 no Projeto, que "altera o art. 17, da Lei nº 3.192 de 22 de maio de 1998, que 'dispõe sobre loteamento fechado e dá outras providências', na forma que especifica". Autoria do vereador Alécio Cau.

- Emenda nº 4 ao Projeto de Lei nº 134/21, que altera a redação do inciso I do art. 17 da Lei nº 3.192 no Projeto, que "altera o art. 17, da Lei nº 3.192 de 22 de maio de 1998, que 'dispõe sobre loteamento fechado e dá outras providências', na forma que especifica". Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

Leitura de pareceres

- Parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação à Subemenda nº 1 à Emenda nº 4 ao Projeto de Lei nº 35/21, que altera o artigo 1º do Projeto, que altera a Lei nº 4.955, de 12 de dezembro de 2013, que dispõe sobre a qualificação de entidades como organizações sociais no âmbito do Município de Valinhos, de autoria do vereador Mayr.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos, de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Defesa dos Direitos Humanos à Emenda nº 3 ao Projeto de Lei nº 54/21, que modifica os incisos VI e VII do artigo 3º do Projeto, que "cria a campanha permanente de enfrentamento ao assédio e à violência sexual no município de Valinhos.", de autoria dos vereadores Marcelo Yoshida, Fábio Damasceno e André Amaral.

- Parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação à Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 97/21, que altera a redação do art. 1º do Projeto, que "determina a execução dos serviços de poda, corte, remoção com destoca e substituição de árvores do passeio público e dos logradouros municipais pelo órgão competente deve obedecer à sequência cronológica das datas das solicitações", de autoria do vereador Edinho Garcia.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Finanças e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei nº 190/21, que cria o Fundo Municipal de Manutenção e Reequipamento do Corpo de Bombeiros sediado no município de Valinhos, de autoria do vereador Alécio Cau.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Finanças e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos à Emenda nº 1, e das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei nº 195/21, que dispõe sobre o Poder Executivo, através do órgão responsável, inserir nos projetos arquitetônicos dos órgãos do município de Valinhos a instalação de sistema de coleta para captação da água de chuva, na forma que especifica, de autoria do vereador André Amaral.

- Parecer favorável das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos e de Higiene e Saúde ao Projeto de Lei nº 200/21, que torna obrigatória a autorização legislativa para o Município manifestar adesão à Unidade Regional de Saneamento, disciplinada pela Lei Estadual nº 17.383, de 05 de julho de 2021, de autoria dos vereadores Henrique Conti e Mayr.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Obras e Serviços Públicos e de Higiene e Saúde ao Projeto de Lei nº 201/21, que dispõe sobre o desenvolvimento do programa maternidade acolhedora do pré-natal ao puerpério no âmbito do Município, e dá outras providências, de autoria da vereadora Simone Bellini.

- Parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 141/2021, que institui o Programa Adote um Espaço Público e estabelece regras para a celebração de termos com a iniciativa privada, que tenham por objeto as áreas que especifica, de autoria dos vereadores Thiago Samasso e André Amaral.

Requerimentos:

De autoria do vereador Marcelo Yoshida:
- nº 2055/21, informações sobre Adicional de Difícil Acesso.
- nº 2056/21, informações sobre psicólogo escolar.
- nº 2057/21, informações sobre programa de atendimento a acamados.
- nº 2058/21, informações sobre inspetor de alunos nas escolas.

Indicações encaminhadas:

De autoria do vereador Franklin:
- nº 2340/21, realizar manutenção na boca de lobo localizada no bairro Santa Gertrudes.
- nº 2341/21, efetuar poda de árvore localizada na Vila Nova Valinhos.

De autoria do vereador Alexandre "Japa":
nº 2342/21, realizar sinalização de trânsito no bairro Ortizes.
- nº 2343/21, passar máquina retro niveladora em ruas de terra do bairro São Bento do Recreio.
- nº 2344/21, realizar sinalização de solo na rua Geraldo de Gasperi.

De autoria do vereador César Rocha:
- nº 2345/21, substituir lâmpadas de vapor de sódio por lâmpadas de LED em toda a extensão da alameda Itajubá.

De autoria do vereador Thiago Samasso:
- nº 2346/21, realizar limpeza e roçagem no Jardim São Marcos.

De autoria da vereadora Mônica Morandi:
- nº 2347/21, realizar manutenção de praça no bairro Parque Portugal.

De autoria do vereador Tunico:
- nº 2348/21, instalar lâmpada de LED no bairro Morada do Sol.
