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	CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO



INDICAÇÃO Nº 193/08                 
Senhor Presidente

Nobres Vereadores



O vereador Mauro de Sousa Penido apresenta a seguinte indicação a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal:




Determinar à Secretaria competente executar serviço de pavimentação asfáltica na Rua Humberto Barbin, ao lado da Rodovia Flávio de Carvalho, no trecho compreendido entre a Rua José Guiraldello e Avenida Dr. Altino Gouveia.

JUSTIFICATIVA




A presente indicação visa atender ao anseio de comerciantes e empresários ali instalados, que constantemente convivem com o barro, a poeira e os buracos devido à inexistência de piso no leito carroçável. Pudemos constatar que no local existe a infra-estrutura de guias e sarjetas, restando apenas aplicar a pavimentação com asfalto em um pequeno trecho, uma vez que parte da rua em questão encontra-se pavimentada (em aproximadamente 50%, próximo à Av. Dr. Altino Gouveia).




Acreditamos que, com o devido empenho das Secretarias envolvidas com o atendimento desta indicação por parte do Executivo, estaremos evitando acidentes, proporcionando mais conforto e segurança para a população, comerciantes e empresários, além de melhorar o aspecto de uma das principais artérias da cidade, a Rodovia Flávio de Carvalho.

                                                                         Valinhos, aos 28 de abril de 2008

                                                                 Mauro de Sousa Penido

                                                                  Vereador
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