
Salvina Jorge de Oliveira nasceu em Ibateguara- Alagoas, em 26 de fevereiro de 1913, se mudou para São Paulo em 1944. Casou-se com Julio Barbosa e teve quatro filhos. 
Chegou ao bairro Jardim São Bento do Recreio em Valinhos - SP, em 30 de junho de 1962 aos 49 anos, Salvina junto com sua família foi uma das primeiras moradoras do bairro, trabalhou por 10 anos na chácara da família Pucca, uma família bem conhecida no bairro.
Salvina também era Parteira e Benzedeira do bairro, saia de madrugada para fazer os partos e retornava só no outro dia cedo depois que finalizava e como Benzedeira, ela recebia crianças e adultos em sua casa para benzer, atendia também os sócios do condomínio Clube de Campo Valinhos.
Seu esposo Julio ficou doente e faleceu no ano de 1973 aos 72 anos de idade.
Salvina continuo sua história no bairro, fazendo muitos amigos e ajudando como podia aqueles que mais precisavam, ela faleceu em 13 de setembro de 1999 aos 86 anos, deixou 4(quatro) filhos, Jorge, Quitéria, Alaíde e Eliza.
Sepultada no cemitério São João Batista, permanecerá para sempre nesta cidade que sempre morou e que muito amava, deixando um legado e exemplo de vida a ser seguido.
