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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Congratulações ao Jovem Gabriel Tomaz pelo título paulista de Muay Thay

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Os vereadores Gabriel Bueno e Franklin Duarte de Lima e os vereadores que subscrevem apresentam, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Congratulações ao jovem lutador valinhense Gabriel Tomaz, pela conquista do Título Paulista de Muay Thai, no último dia 19 de fevereiro.

Justificativa

O jovem lutador valinhense Gabriel Tomaz, 12 anos, o Golden Boy conquistou o título paulista de Muay Thai no último dia 19 de fevereiro, em Piracicaba. O atleta valinhense, que defende a equipe DZ7 Muay Thai, de Campinas, derrotou o atleta Gustavo, da equipe Daniel Cremer, de Votorantim (SP). 
Golden Boy enfrentou um adversário que é dois anos mais velho e possui mais de 1,80m de altura contra seu 1,63m de altura. Para comemorar, ele fez a tradicional dança tailandesa, abrilhantando ainda mais a conquista.
O Golden Boy iniciou sua vida nas artes marciais com apenas quatro anos de idade, através do judô. Aos cinco anos de idade, seus pais conheceram os irmãos Diniz, Rodrigo e Guilherme Diniz, professores da equipe de DZ7 Muay Thai, que fica em Campinas e com quem o atleta valinhense treina todos os dias da semana. 
[bookmark: _GoBack]Segundo a família, Golden Boy tem como objetivo ingressar no MMA quando fizer 16 anos. Contudo, sua trajetória rumo a este ideal teve início aos oito anos de idade por meio do jiu-jitsu.
No total, são oito anos treinando todos os dias, com uma média de três horas de treino por dia, para gastar a energia inesgotável que desde pequeno carrega e melhorar a cada dia para as competições.
Por seu empenho, dedicação e por ser um valinhense que serve de exemplo aos praticantes do esporte, o jovem Gabriel Tomaz merece todo o reconhecimento desta Casa de Leis.





Valinhos, 21 de fevereiro de 2022.
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