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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Repúdio ao Deputado Estadual Arthur do Val e apoio ao Presidente da ALESP .

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Alécio Cau e os demais que esta subscrevem encaminham, na forma regimental desta Casa e após aprovação em Plenário, moção de Repúdio ao Deputado Estadual Arthur do Val e apoio ao Presidente da ALESP para cassação do mandato do parlamentar por prática de conduta indecorosa, capaz de constranger não apenas o povo de São Paulo, mas todo brasileiro que já nasceu.
Com o início da guerra entre Rússia e Ucrânia, muitas pessoas ao redor do mundo se solidarizaram com a situação crítica da população ucraniana, que sofre com intensos bombardeios, escassez de mantimentos básicos e a necessidade de fugir da própria pátria como uma forma de sobreviver.
Nesse momento, diversas pessoas ao redor do mundo mobilizaram esforços para ajudar os necessitados.
Do Brasil, nenhuma manifestação chamou mais atenção do mundo do que a desastrosa missão encabeçada pelo Deputado Estadual de São Paulo Arthur do Val, conhecido como "Mamãe Falei".
Em uma controversa missão humanitária enquanto ocupa o cargo de deputado estadual por Sao Paulo, o parlamentar foi até a Ucrânia sobre o pretexto de ajudar pessoas que sofrem os efeitos de uma investida militar de uma das maiores potências bélicas do mundo.
Não demorou muito para que a verdadeira natureza da missão fosse revelada.
Em áudios enviados aos amigos, o Deputado Arthur do Val demonstrou como funciona sua missão que mais se aproximou de assédio moral e sexual contra um povo drasticamente sofrido.
Em um dos áudios diz:
“São fáceis, porque elas são pobres. E aqui minha carta do Instagram, cheia de inscritos, funciona demais. Não peguei ninguém, mas eu colei em duas ‘minas’, em dois grupos de ‘mina’. É inacreditável a facilidade. Essas 'minas' em São Paulo você dá bom dia e ela ia cuspir na sua cara e aqui são super simpáticas"
Ir até uma zona de conflito mais grave no continente europeu desde a 2ª Guerra Mundial e olhar as vítimas com olhos de predador sexual é o supra sumo do que existe de pior na raça humana.
"Vivemos tempos sombrios, onde as piores pessoas perderam o medo e as melhores perderam a esperança", disse a filósofa Hanna Arendt, uma das muitas vítimas da 2ª Guerra Mundial. E vemos que a falta de uma resposta a altura consolidará a perda da esperança.
A conduta do parlamentar eleito por São Paulo é de significante impacto para uma reflexão sobre aqueles que concorrem a cargos públicos, bem porque o futuro deputado cassado recebeu 2.110 votos em Valinhos, o 4º mais bem votado.
Dada a importância da matéria, encaminhamos, em nome do Poder Legislativo de Valinhos, a presente Moção de Repúdio ao Deputado Arthur do Val e, ao Presidente da Assembleia Legislativa do Estado, manifestamos nosso apoio em nome do povo Valinhense para a cassação do mandato do parlamentar em questão. 

Valinhos, 7 de março de 2022.
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