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Resposta ao Requerimento nº 132/2022

Autoria:
FRANKLIN

Assunto:
Informações sobre troca do playground em praça no Jardim Morada do Sol.


Excelentíssimo Senhor Presidente,


Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.
Resposta: De acordo com a Secretaria de Serviços Públicos, durante o ano de 2021 foram realizadas 8 vistorias, ademais, para o ano de 2022 será realizado novo processo licitatório, contudo ainda não há data da sessão.

Quanto as demais questões, temos o item 4: é de conhecimento da municipalidade, uma vez que já foi solicitado por meio dos canais de reclamação outros atendimentos, sendo que o referido local constantemente sofre por ações de vandalismo que danificam o sistema elétrico e roubo de cabo deixando sempre a praça no escuro, uma vez que não existe sistema de iluminação na quadra, somente na praça.

Os itens 5 e 6: foi solicitado junto a equipe de elétrica da Secretaria de Serviços Públicos, a avaliação e posterior agendamento para realização da manutenção. 



Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 16 de março de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS
                                      Prefeita Municipal
Exmo. Sr.
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