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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 643/2022
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



Ementa: Informações sobre instalação de brinquedos adaptados e execução da Lei Nº 5.540/2017.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


Justificativa

Considerando Lei Nº 5.540, em vigor desde 30 de outubro de 2017 que “Dispõe sobre a disponibilização de brinquedos adaptados ao uso de crianças com deficiência em parques e áreas de lazer infantil, públicos e privados”;
Considerando informações de que a Secretaria de Obras e Serviços Públicos estaria aguardando a confirmação de verba parlamentar, no valor de R$ 300 mil, para elaboração de projeto para a Praça Washington Luis;
Considerando que no dia 16 de agosto de 2021, foi veiculado em mídia local, através do link https://jtv.com.br/valinhos/primeiro-playground-de-valinhos-com-brinquedos-acessiveis-sera-instalado-na-praca-washington-luiz, a assinatura de um convênio, bem como, a instalação de brinquedos acessíveis no CLT (Centro de Lazer do Trabalhador), com recurso de R$ 287.306,00, fruto de emenda parlamentar;
E por fim, considerando que a reivindicação é pertinente, visto a necessidade de inclusão e acessibilidade, e ainda, a espera é de longa data e, até o momento, a população segue sem informação a respeito da instalação desses brinquedos;
 A Vereadora Mônica Morandi, visando cumprir sua função fiscalizadora, vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais desta casa, após a aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado o seguinte pedido de informações:
1- Quais ações foram tomadas desde a vigência da Lei, até o momento, para execução da mesma?

2- Se tratando dos valores acima, os mesmos, são frutos da mesma emenda? Explane.

3- Qual a atual situação da emenda citada? 

4- O projeto foi entregue e aceito?

5- O recurso foi liberado?

6- Favor encaminhar cópia do inteiro teor do processo.



Valinhos, 24 de março de 2022.
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