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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



MOÇÃO Nº 53/2022
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Apoio ao Dia do Pedal da Paz Brasil



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,



O Vereador Alécio Cau que subscreve apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Apoio para que o Secretario de Esportes José Felipe Goulart Zani, empenhe esforços para participar e fazer Valinhos ser mais uma cidade do “Pedal da Paz Brasil”, nos seguintes termos.


Justificativa


Após uma semana da data de finados, ciclistas goianos oficializaram a data como sendo o “segundo sábado de novembro”, o dia de finados dos ciclistas, o dia do “Pedal da Paz Brasil”. Esse evento foi completamente diferente de todos os outros, pois era um evento fraternal, ecumênico, pacifico e solidário onde todos os grupos de ciclistas se tornavam uma só corrente: a corrente do bem.

Em 2019, depois da primeira edição do evento o perfil @bikeydicas, do Instagram liderado por Giuseppe e Patrícia, entrou em contato e fez parcerias com outros ciclistas e grupos de pedal, não só de Goiânia mas de todo Brasil fazendo a sua segunda edição agora então chamada de “ Pedal da Paz Brasil” onde líderes de suas regiões se unem e debatem idéias para as mudanças necessárias em prol da segurança dos nossos “irmãos” ciclistas em todo o pais.
O Pedal da Paz Brasil (bikeydicas) convida a todos a vestir-se de preto nesta data em luto e respeito aos ciclistas mortos e acidentados em todo o pais respeito aos ciclistas.

Já são 42 cidades com presença confirmada para esse evento e serve como exemplo para Valinhos ser mais uma cidade a participar.
Assim, sendo aprovada a presente Moção de Apoio em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de Oficio ao Secretário de Esportes José Felipe Goulart Zani, para que empenhe esforços e estudos a moção direcionada. 




Valinhos, 29 de março de 2022.
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