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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Valinhos pelos seus 51 anos de existência e relevantes serviços prestados à comunidade valinhense.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,


Os Vereadores LUIZ MAYR NETO, FRANKLIN DUARTE DE LIMA e ALEXANDRE “JAPA” requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Valinhos pelos seus 51 anos de existência e relevantes serviços prestados à comunidade valinhense.


Justificativa
Fundada pelo Padre Leopoldo Petrus van Liempt em 11 de abril de 1971, em parceria com Pedro Brandini, o “Tio Pedro”, que permaneceu a sua frente até 26 de fevereiro de 1992, a APAE VALINHOS comemora seu 51º aniversário prestando assistência e cuidados a pessoas com deficiências, que encontram na instituição amparo, acolhimento, carinho, motivação e incentivo para se desenvolverem.
A APAE VALINHOS é uma entidade de utilidade pública municipal, estadual e federal, de caráter filantrópico, que tem o objetivo de oferecer atendimento especializado às pessoas com deficiência intelectual ou múltipla, nas áreas de educação, assistência social e saúde.O primeiro aluno foi Roberval Brunelli, conhecido como “Lô”, e foi a referência para o início dos trabalhos com crianças portadoras de Síndrome de Down.
Desde a sua fundação, a APAE VALINHOS já prestou assistência a milhares de pessoas, realizando um grande trabalho de auxílio não apenas a eles, mas também aos seus familiares, visando à educação, o bem estar, a saúde, o desenvolvimento e a inserção na sociedade. Mais de 150 pessoas com deficiência conseguiram oportunidade no mercado de trabalho.
A atual sede da APAE VALINHOS é capaz de oferecer aos assistidos totais condições de desenvolvimento, contando com parque amplo e arborizado, belos jardins, salas de aula, tudo monitorado por professores zelosos e comprometidos com seus alunos.
A APAE VALINHOS conta com uma equipe de mais de 70 (setenta) colaboradores, prestadores de serviços e voluntários altamente capacitados para cuidar das pessoas com deficiência intelectual ou múltipla e explorar todo o potencial que eles têm, através de atividades físicas e educativas.
A Federação das APAES reconhece excelência dos serviços prestados pela APAE VALINHOS, que é a única instituição em Valinhos que conta com o Certificado de Qualidade ISSO 9001.
Nestes 51 anos de atividades, a APAE de Valinhos é exemplo no atendimento especializado e apoio aos familiares, visando sempre a melhoria da qualidade de vida e a construção de uma sociedade justa e inclusiva, promovendo condições que favoreçam sua autonomia, dignidade, participação social e inserção na vida comunitária.
Ante o exposto, solicitamos aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à APAE VALINHOS, em nome de seu Presidente Luis Roberto Roson, parabenizando por mais um ano de trabalho e dedicação à comunidade valinhense.

Valinhos, 4 de abril de 2022.

AUTORIA: MAYR, FRANKLIN e ALEXANDRE “JAPA”
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