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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 777/2022
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Cooperativa de Produção de Embutidos da Região de Valinhos – COOPEVAL pelos seus 18 anos de existência.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,


O Vereador LUIZ MAYR NETO requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Cooperativa de Produção de Embutidos da Região de Valinhos – COOPEVAL pelos seus 18 anos de existência.


Justificativa
Em meados de 2003, alguns ex-funcionários do Frigorífico Martini se organizaram e elaboram um projeto para formação de uma Cooperativa de Produção de Embutidos, visando uma alternativa para a manutenção de seu sustento e trabalho. 
Em abril de 2004, mediante “Assembléia Geral Ordinária”, foi constituída a Cooperativa de Produção de Embutidos da Região de Valinhos – COOPEVAL, sediada no município de Valinhos/SP.
O período de 2004 a 2007 foi uma fase de transição para realizar toda a transferência de documentação junto ao Governo Federal e Estadual para o seguimento de Produção de Embutidos: SIF, Cetesb, Bombeiro, Polícia Federal e Civil, troca de rótulos e embalagens dos produtos.  
Em 25 de março de 2008, houve nova eleição do Conselho de Administração, já nas dependências da Coopeval. A partir desta data, tomou posse o novo Conselho de Administração que em sua nova gestão traçou novas metas e se planejou para um processo de reestruturação e projetos para melhorias e crescimento, visando à ampliaçãoe qualidade de vida dos cooperados
Para isso, a Coopeval foi se estruturando, adquirindo novas máquinas e equipamentos com seus próprios recursos, aumentando a capacidade de produção e geração de novos postos de trabalho para cooperados, fornecendo mão de obra especializada para produção de embutidos a terceiros, desenvolvendo o processamento da matéria prima e a devolução em produtos acabados, com a qualidade e normas de procedimentos exigidos pela fiscalização do SIF – Serviços de Inspeção Federal.
Em 2009,obteve a certificação junto àOrganização das Cooperativas no Estado de São Paulo - OCESP.
No ano de 2011, a Cooperativa adquiriu considerável patrimônio em máquinas e equipamentos, mantendo aproximadamente 200 (duzentos) postos de trabalho, possibilitando o aumento em sua capacidade tecnológica e produtiva.
Com efeito, tais ambiciosos objetivos alcançados somente foram plausíveis devido aos princípios sempre adotados pela Cooperativa, com a proposta de investir em pessoas, tecnologia e estrutura. Hoje é uma referência na produção de embutidos e leva o nome de Valinhos para todos os cantos do país
[bookmark: _GoBack]Ante o exposto, solicito aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à Cooperativa de Produção de Embutidos da Região de Valinhos – COOPEVAL, em nome de seu Presidente Marlene Bissoli Machado,parabenizando por mais um ano de trabalho e dedicação ao desenvolvimento econômico de Valinhos.

Valinhos, 11 de abril de 2022.

AUTORIA: MAYR
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