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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº  126   /2014
Sr. Presidente

Senhores Vereadores


O Vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO e demais Edis que subscrevem requerem, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao Poder Executivo pelo início das obras de construção do prédio do Posto de Saúde do Parque Portugal.
Justificativa: 


A construção do Posto de Saúde do Parque Portugal, é um anseio da população daquela localidade, inclusive expressada em abaixo assinado subscrito por grande parte dos moradores daquele bairro.


A distância entre o bairro e o posto de saúde mais próximo vem prejudicando a assistência à saúde dos moradores que lá residem. A instalação de um posto de saúde dentro do Parque Portugal irá beneficiar sobremaneira as pessoas de todas as idades, cujo atendimento nas várias especialidades é necessário.


Ademais, o funcionamento deste serviço de saúde irá diminuir a clientela atendida em outros postos de saúde do Município, propiciando um benefício geral à outros bairros também.


Apresentamos, portanto, a presente Moção de Aplausos aos órgãos municipais, pelo diligente atendimento a este clamor da população local, cujo benefício na área da saúde tem valor incalculável.


Contamos com o apoio dos demais Edis que compõem esta Colenda Casa de Leis, para a aprovação desta Moção de Aplausos.


Valinhos, aos 18 de julho de 2014
JOSÉ PEDRO DAMIANO
vEREADOR
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