
MOção n°   109  /2014.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre plenário da presente MOÇÃO DE REPÚDIO à Medida que acaba com o “Dia das Mães e Dia dos  Pais” e institui “O Dia de quem cuida de mim” na Cidade de São Paulo.
Circulou nos veículos de comunicação alguns dias atrás a noticia de uma medida tomada pelas instituições municipais de ensino da cidade de São Paulo que acaba com as comemorações do dia das mães e dos pais e institui o dia de quem cuida de mim, baseada no pretexto de que crianças órfãs criadas por parentes ou por homossexuais não se sintam excluídas.
Nesta reportagem um pai de 27 anos morador de São Mateus – SP com dois filhos na Escola Municipal de Ensino Infantil Cecilia Meireles indignado, desabafa que as escolas municipais que seus filhos estudam deixaram de comemorar o dia das mães, e em momento algum ele foi consultado pelo conselho escolar e quando procurou a coordenadoria pedagógica recebeu a resposta que a família tradicional não existe mais.
A secretaria de educação de São Paulo alegou em nota que “hoje em dia a família é composta  por diferentes núcleos de convívio e por isso algumas escolas da Rede Municipal decidiram transformar o tradicional dia dos pais e dia das mães no dia de quem cuida de mim” sendo conivente com a ação da escola que desrespeita a instituição familiar formada pelo pai e pela mãe. Lembramos que nos documentos como: RG e na Certidão de Nascimento consta nome do Pai  e nome da Mãe e não de cuidador.

Como muitas propostas que tramita na Câmara dos Deputados e em todas as Casas de Leis, essa medida preconceituosa vem para descaracterizar e desestruturar a família tradicional.
Diante do exposto solicitamos a aprovação da presente Moção de Repúdio e que cópias sejam enviadas ao Exmo Senhor Henrique Eduardo Alves Presidente da Câmara dos Deputados, ao Exmo Senhor Samuel Moreira Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, e que também seja enviado cópia ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado e ao Secretario de Educação Danilo Sorroce com nossa manifestação para que medidas absurdas como esta com o objetivo de desestruturar as famílias não seja acatada em nosso município. 





                                                 Valinhos, aos 23 de Maio 2014.
Israel Scupenaro
Vereador
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