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Proc. Leg. nº 2108/2022


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



MOÇÃO Nº 69/2022


Excelentíssimo Senhor Presidente.
Nobres Vereadores.

O Vereador LUIZ MAYR NETO, juntamente com os demais vereadores que esta subscrevem, requer de Vossa Excelência que submeta ao Plenário desta Casa de Leis a presente MOÇÃO, nos termos do art. 129 e seguintes do Regimento Interno, para a devida apreciação e esperada aprovação.

MOÇÃO DE APELO à Concessionária Rota das Bandeiras para instalar radares na Rodovia dos Agricultores.

JUSTIFICATIVA
Não é de hoje que venho solicitando à Prefeitura que interceda junto à Concessionária Rota das Bandeiras, administradora da Rodovia dos Agricultores (SPA 122/065), para que instale radares em pontos específicos do trecho a fim de conter o excesso de velocidade dos motoristas e evitar acidentes.
Após a duplicação, os veículos passaram a desenvolver maior velocidade durante a circulação, mesmo considerando a Rodovia bastante sinuosa por conta do grande número de curvas.
Nestas condições, moradores dos bairros que margeiam a Rodovia, como Noiva Espirito Santo e, principalmente, Parque Portugal, enfrentam dificuldades para fazer o retorno e cruzar a pista para entrar no acesso ao bairro.
Não raro vemos a ocorrência de acidentes, felizmente ainda não fatais. Recentemente, mais um ocorreu, mas não podemos esperar novos casos para tomar providências.
[bookmark: _GoBack]Ante o exposto, solicitamos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente à Moção para sua devida aprovação, de modo cobrar da Concessionária Rota das Bandeiras a instalação de radares na Rodovia dos Agricultores.

Semmais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 18 de abril de 2022.
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