
MOÇÃO Nº 87/2014

Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador Lorival e demais Vereadores que abaixo subscrevem, requerem nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO para que seja cumprido o limite de 3 (três) salários mínimos como requisito para ingresso ao Programa de Moradia Popular “Minha Casa, Minha Vida”, do Governo Federal, reajustando automaticamente o valor da renda ao salário mínimo vigente.  

Justificativa: 


A lei que regulamenta o programa “Minha Casa, Minha Vida”, que viabiliza a famílias de baixa renda a compra de imóveis, estabelece que famílias um teto salarial com valor fixo para ingresso ao programa.

Na época da sua aprovação, em 2009, estabeleceu que as famílias com renda até R$ 1.600,00, poderiam participar do programa, ou seja, pessoas com até três salários mínimos.  

Acontece, no entanto, que o salário mínimo é reajustado anualmente e se formos considerar o teto de três salários mínimos atual para ingresso ao programa habitacional, o valor correto seria de R$ 2.184,00, ou seja, R$ 584,00 a mais que o estabelecido na referida lei.

Com isso, muitas famílias de baixa renda, que deveriam estar inscritas no programa, acabam ficando de fora dos requisitos estipulados em lei.

Diante de tal impasse é que solicitamos a atualização do valor do teto para ingresso ao programa e que, a correção do salário mínimo para o Programa “Minha Casa, Minha Vida” passe a ser feita automaticamente a cada ano, quando for reajustado o salário mínimo.

Solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente Moção de Apoio e que seja enviada cópias à Exma. Sra. Presidenta da República, Dilma Rousseff, ao Exmo. Sr. Presidente da Caixa Econômica Federal, Jorge Fontes Hereda, ao Exmo. Sr. Ministro das Cidades, Gilberto Occhi, ao Exmo. Sr. Presidente do Senado Federal, Renan Calheiros e ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara dos Deputados, Henrique Eduardo Alves.

Valinhos, aos 28 de abril de 2014.

Lourivaldo Messias de Oliveira


Vereador
