MOÇÃO  n° 78/2014.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O vereador Paulo Roberto Montero, requer nos termos regimentais após a devida apreciação e aprovação em plenário que seja encaminhado, a presente MOÇÃO a Exma. Deputada Estadual Célia Leão para interceder junto ao Governador Exmo. Geraldo Alckmin, para que a cidade de Valinhos seja incluída no Projeto Polo Regional da Construção Civil. 
Justificativa:

O Governo do Estado de São Paulo, através do Fundo Estadual de Solidariedade, desenvolveu para o estado a Escola da Construção Civil.
Através do site
, obtemos as seguintes considerações:

É um projeto direcionado para a capacitação ou requalificação profissional. Os recursos desenvolvidos atendem vários segmentos da construção civil e em comunidades carentes, possibilitando a formação para inclusão no mercado de trabalho.
O presente projeto, oferece cursos de qualificação para o setor da construção civil, especialmente pedreiro, azulejista, encanador, entre outros, e ainda concede aos participantes auxílio-transporte, bolsa-auxílio de R$ 420,00 (quatrocentos e vinte reais), material didático, uniforme, treinamento e ao final certificado de participação no curso.

A medida é oportuna e merece apoio. Por um lado, por ser, cada vez mais, crescente o mercado da construção civil, em todo o país, e em nossa região metropolitana, com oi lançamento de grandes empreendimentos. E, por outro, a falta de mão de obra qualificada, tão reclamada pelas empresas, empresários do segmento da construção civil.
Para Valinhos, diante de muitos empreendimentos a ser implantado na cidade e em torno, o projeto em parceria com o poder Executivo e o Governo do Estado, irá, por certo, beneficiar centenas de trabalhadores, promovendo a inclusão profissional destes nesse crescente segmento de mercado, contribuindo para a geração de emprego e renda.  
Diante do exposto, e certo de estar devidamente demonstrado o interesse público na efetivação desta proposta, conto com o apoio dos nobres Pares para a sua devida apreciação e aprovação para encaminhar a presente MOÇÃO a Exma. Deputada Estadual Célia Leão para interceder junto ao Governador Exmo. Geraldo Alckmin, para que a cidade de Valinhos seja incluída no Projeto Polo Regional da Construção Civil. 
Valinhos, ao 01 de abril de  2014.
Paulo Roberto Montero

Vereador-Solidariedade

�http://www.fussesp.sp.gov.br/portal.php/programas-projetos-constru%C3%A7%C3%A3o%20Civil
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