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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº 68/2014
Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO e demais Edis que subscrevem requerem, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal, para que determine providências junto à Rodoviária Municipal, na área que encontra-se no patamar inferior da escadaria que desce da rua Dr. Cândido Ferreira, a fim de instalar bancos ou cadeiras individualizadas, para maior conforto dos usuários do local.

Justificativa: 

Na Rodoviária Municipal, no patamar inferior das escadarias que descem da rua Dr. Cândido Ferreira, há um espaço utilizado pelos usuários daquele terminal, sob a sombra das árvores, onde permanecem à espera dos coletivos.

Trata-se de um espaço de conforto às pessoas, que deve ser melhorado em suas condições de uso. Como se verifica nas fotos, o local utilizado encontra-se sujo e não possui bancos, o que deveria ser providenciado.

Podem ser instalados bancos ou cadeiras individualizadas. Isto melhorará sobremaneira as condições do local, inclusive ampliando o espaço de espera no Terminal, e diminuindo o acúmulo de pessoas nas proximidades das filas dos veículos.

Entendemos pertinente a apresentação desta Moção em Plenário, requerendo a sua aprovação pelos demais Edis, que compõem esta Colenda Casa de Leis, com a remessa ao Poder Executivo, para que realize as providências decorrentes.

Valinhos, aos 21 de março de 2014
JOSÉ PEDRO DAMIANO

vEREADOR
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