
MOÇÃO   N.º 49/2014
Senhor Presidente:
Nobres Vereadores:

O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior e demais vereadores que subscrevem, requerem, nos termos regimentais,  à  apreciação e aprovação em plenário da presente MOÇÃO DE APELO  ao  Prefeito Municipal para que se faça manutenção na sinalização da Rua João Previtale, ou seja, pintura de solo,  tapar os buracos em toda extensão da Rua, estudo referente a colocação de um redutor de velocidade tipo “lombada”, entre os números 343 e 300; estudo para colocação de “tachão”, “mini-tachão” ou “tartaruga” ao lado das lombadas, exatamente naquele vão entre  a lombada e a calçada e, ainda,  maior fiscalização de trânsito no local.
Justificativa:

 Munícipes  procuraram este vereador   solicitando providências com relação aos buracos que encontram-se na Rua João Previtale,  a pintura de solo, bem como   com relação a colocação de uma lombada entre os números 343 e 300, indicando, ainda, a necessidade de   estudo para colocação de “tachão”, “mini-tachão” ou “tartaruga” ao lado das lombadas, exatamente naquele vão entre  a lombada e a calçada. 

                              Esta rua é de grande movimento e alguns motoristas e motociclistas abusam da velocidade, e com os  buracos que há em toda a extensão da Rua  poderá ocasionar acidentes. Ainda, motociclistas aproveitam passar pelo vão entre a lombada e a calçada, para evitarem passar pela lombada e  isso faz com que excedam mais ainda a velocidade, além de poder causar o atropelamento de pedestres que estão alcançando as calçadas.
                                Foi  feita  uma indicação (1488/2013) em setembro de 2013 no sentido de    que se faça um estudo referente a colocação de um redutor de velocidade tipo “lombada”, entre os números 343 e 300. Ainda não obtivemos resposta sobre a viabilidade ou não deste pedido e  os moradores e munícipes que utilizam a Rua João Previtale continuam aguardando providências.
                                  Ainda, torna-se necessário uma maior sinalização de solo, na esquina entre a João Previtale e  Rua Olívia Brunelli Gasperi,  visto que  vários  motoristas que  vem sentido bairro centro  não observam que este trecho é contra mão e continuam descendo a Rua   João Previtale, carros e caminhões descem a Rua contra mão, causando tumulto e podendo ocasionar a morte de motoristas que estão subindo a  Rua sentido centro bairro. 
                                   Torna-se necessário maior fiscalização de trânsito na Rua João Previtale,  visto que  os motoristas estacionam na  Rua, que é mão dupla, bem como estacionam nas calçadas, que é o local onde os pedestres devem circular. Ainda, basta alguns minutos para poderem flagrar vários motoristas falando ao celular, e motociclistas em alta velocidade. Como esta Rua tem duas linhas de ônibus e  é passagem para vários condomínios e para o bairro São Marcos há um tráfego muito intenso, necessitando algumas providências para conscientização dos motoristas, como multas, se for o caso.
                                 Portanto,  solicito aos  nobres companheiros a aprovação da  presente  Moção de Apelo e  após sejam  enviadas as  cópias do presente. 
                                      Valinhos, 05  de  março  de 2014.

                                       Dr. Orestes Previtale Júnior

                                                 Vereador

