
MOÇÃO   N.º 44/2014
Senhor Presidente:
Nobres Vereadores:

O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior e demais vereadores que subscrevem, requerem, nos termos regimentais,  à  apreciação e aprovação em plenário da presente MOÇÃO DE APELO  ao  Prefeito Municipal para que seja feita uma análise técnica, com relação ao tamanho da tubulação que se encontra  nas Ruas Luis Favrin, Domingos Filigoi, Domingos Marinangelo, Antonio Lando, João Moleta, Giácomo Trento, Av Gessy Lever,  Bairro Lenheiro, no sentido de se colocar uma tubulação maior, para maior vazão das águas pluviais,a fim de que estas águas sigam  para o Ribeirão Pinheiros.
Justificativa:
                                    Os moradores das Ruas Luis Favrin, Domingos Filigoi, Domingos Marinangelo, Antonio Lando, João Moleta, Giácomo Trento, Av Gessy Lever,  Bairro Lenheiro, que vem respeitosamente solicitar providências quanto ao problema ,que estão enfrentando sempre que chove, sendo que as águas estão inundando algumas casas pois a tubulação não é suficiente para captar o volume das águas da chuva.
                                    No período das chuvas a água captada pelos bueiros à partir das Ruas  Luis Favrin, Domingos Filigoi, Domingos Marinangelo, Antonio Lando, João Moleta, Giácomo Trento, seguem seu curso através  da rede pluvial até a Av Gessy Lever.      Quando do encontro das redes, devido ao grande volume de água captada, os bueiros  destas Ruas  não dão conta da vazão ocasionando extravasamento para o leito carrossável  das Ruas  Antonio Lando  e  Luis Favrin,  e  conseqüente alagamento das ruas, calçadas e inclusive das residências da  Rua Luis Favrin e Av. Gessy Lever. Problema este crônico que necessita solução urgente devido aos transtornos causados aos moradores do local.                                                

                           Em anexo encontra-se  o abaixo-assinado dos moradores  do Bairro  Lenheiro, os quais solicitam que providências sejam tomadas para que as águas de chuva não invadam seus lares.
                                 Portanto,  solicito aos  nobres companheiros a aprovação da  presente  Moção de Apelo e  após sejam  enviadas as  cópias do presente. 
                                      Valinhos, 20  de  fevereiro  de 2014.

                                       Dr. Orestes Previtale Júnior

                                                 Vereador

