MOÇÃO Nº 40/2014
Senhor Presidente

Nobres Vereadores 


O Vereador João Moysés Abujadi requer nos termos regimentais a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito de Valinhos, Clayton Roberto Machado, para que interceda junto ao governador Geraldo Alckmin para cobrar da concessionária Rota das Bandeiras um prazo                  para a retomada das obras de prolongamento do Anel Viário Magalhães Teixeira (SP 83).
Justificativa




Iniciada em junho do ano passado com a presença do governador Geraldo Alckmin, as obras de prolongamento do Anel Viário Magalhães Teixeira (SP 83) foram paralisadas. Segundo a concessionária Rota das Bandeiras, a obra foi dividida em três partes. A primeira, logo após o entroncamento com a Anhanguera, já foi concluída. Um segundo trecho, na Rodovia dos Bandeirantes, já recebeu a Licença Ambiental da Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental (Cetesb) e aguarda a conclusão do projeto 
executivo. O terceiro lote ainda espera a emissão da Licença Ambiental. Não há previsão para retomada dos trabalhos.




Uma placa instalada no local indica o término da obra para junho de 2015. No entanto, não há nenhum operário ou máquina trabalhando, apenas pedra, areia e tubos de concreto espalhados no canteiro da pista. Somente poucos metros de asfalto foram concluídos. O investimento da concessionária Rota das Bandeiras é de R$ 149,1 milhões.

 



De acordo com a Agência Reguladora de Transporte do Estado de São Paulo (Artesp), órgão que fiscaliza as obras do Anel Viário, se o cronograma atrasar, a concessionária terá que correr para cumprir o prazo de entrega.




O projeto de prolongamento do Anel Viário prevê 5,8 quilômetros de pistas entre o entroncamento com a Rodovia Anhanguera (SP 330) até a Rodovia dos Bandeirantes (SP 348), atendendo o fluxo das rodovias D. Pedro I (SP 65) e Anhanguera com destino às rodovias Santos Dumont e Bandeirantes. O projeto prevê a implantação de duas faixas por sentido, sete viadutos, duas passagens inferiores e duas pontes sobre o Rio Capivari.

 



A estimativa é de que esse novo trecho receba dois mil veículos por hora.





Atualmente, a Rodovia José Roberto Magalhães Teixeira tem 12 quilômetros de extensão e fluxo de 45 mil veículos por dia, tendo início na Rodovia D. Pedro I e fim na Rodovia Anhanguera. O prolongamento irá até o quilômetro 118,2, no entroncamento com a Rodovia dos Bandeirantes.





Diante do exposto, solicitamos aos Nobres Vereadores a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para conhecimento e providências. 

Valinhos, 19 de fevereiro de 2014.
JOÃO MOYSÉS ABUJADI
Vereador
