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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº 35/2014
Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO e demais Edis que subscrevem requerem, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal, para que determine ao Procon a fiscalização da agência bancária que encontra-se instalada dentro do Paço Municipal, a fim de evitar o acúmulo de pessoas em filas, a demora excessiva para o atendimento e o aumento de pessoal nos guichês de atendimento.
Justificativa: 

A agência bancária que encontra-se instalada no Paço Municipal tem apresentado muita demora no atendimento das pessoas que necessitam de seus serviços, principalmente para pagamento de tributos.
A exemplo de outras localidades, como é o caso da notícia que apresentamos em anexo, o Procon tem fiscalizado de maneira efetiva as agências bancárias, buscando coibir o mau atendimento, inclusive com a aplicação de penalidades.

Levando-se em consideração que o Procon é um órgão que encontra-se dentro da estrutura da Prefeitura Municipal, nada mais oportuno do que a fiscalização partir de “dentro de casa” e solucionar esta demora que as pessoas vem encontrando para o atendimento no Paço Municipal.

Verifica-se pelas fotos anexas que são pessoas idosas, em grande quantidade que vem sofrendo com o demorado atendimento que é prestado pela mencionada agência bancária.

Entendemos pertinente a apresentação desta Moção em Plenário, requerendo a sua aprovação pelos demais Edis, que compõem esta Colenda Casa de Leis, com a remessa ao Poder Executivo, para que realize as providências decorrentes.

Valinhos, aos 14 de fevereiro de 2014
JOSÉ PEDRO DAMIANO

vEREADOR
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