MOÇÃO  n°                   /2014.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O vereador Paulo Roberto Montero, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, da presente MOÇÃO DE APELO referente ao ENDIVIDAMENTO DOS AGRICULTORES FAMILIARES devido à estiagem nessa época de dezembro a fevereiro de 2014 encaminhando ao Exmo. Deputado Federal Paulinho da Força –SOLIDARIEDADE, para que interceda junto ao Exmo. Alexandre Antonio Tombini Presidente do Banco Central do Brasil, e ao Exmo. Gilberto José Spier Vargas Ministério de Desenvolvimento Agrário para edição de Resolução do Conselho Monetário Nacional, para prorrogação do custeio agrícola do plano safra 2013/2014. 

Justificativa:

É notório conhecimento de todos, a intensa estiagem que atinge o Estado de São Paulo, de dezembro de 2013 até a presente data.

Valinhos, não esta anuente desse fenômeno natural, e devido o sol exuberante que atinge toda a Região Metropolitana de Campinas, os Agricultores estão sofrendo por perda de sua produção agrícola. 

Nesse final de semana, alguns produtores rurais entraram em contato com este subscritor, preocupados que devido à perda de safra motivada pela forte estiagem nessa época, (dezembro 2013 a fevereiro de 2014) não terão como honrar com o pagamento do Custeio Agrícola, do plano safra 2013/2014.
Não somente a cidade de Valinhos, mas toda a Região Metropolitana de Campinas é formada por milhares de famílias oriundas da agricultura familiar, que estão sofrendo pela perda de produção de frutas, hortaliças, flores, entre outros, que também podem estar preocupados de como honrar com o pagamento do Custeio Agrícola  junto as instituições financeiras devido ao dano causado na produção agrícola devido a estiagem.

Para que os Agricultores Familiares, além de todo comprometimento da safra diante deste fenômeno natural, que atinge todo o Estado de São Paulo e demais Estados da Federação, e para que estes agricultores além de todo este prejuízo e ainda que não venham a sofrer por ações judiciais devido à inadimplência do custeio agrícola do plano safra de 2013/2014 se faz de extrema urgência a edição de Resolução do Conselho Monetário Nacional para prorrogação de prazo de vencimento do custeio agrícola do plano safra de 2013/2014.

A medida aqui pleiteada se faz necessária  para que os agricultores não fiquem inadimplentes por não terem condições de arcar com esse pagamento devido a frustração de safra.
Diante da importância de auxiliar os agricultores familiares de nossa cidade e de toda a Região Metropolitana de Campinas, solicito a devida apreciação e aprovação do nobre plenário, da presente MOÇÃO DE APELO para encaminhar a ao Exmo. Deputado Federal Paulinho da Força –SOLIDARIEDADE, para que interceda junto aos Exmo. Alexandre Antonio Tombini Presidente do Banco Central do Brasil, e ao Exmo. Gilberto José Spier Vargas Ministério de Desenvolvimento Agrário para edição de Resolução do Conselho Monetário Nacional, prorrogando o vencimento do custeio agrícola do plano safra 2013/2014, dando ciência a todos os Sindicatos Rurais, as Prefeituras e as Câmaras Municipais integrantes da Região Metropolitana de Campinas, a Exma. Mônika Bergamaschi Secretária de Agricultura do Estado de São Paulo, a Exma. Senadora Kátia Abreu da Confederação Nacional de Agricultura, ao DD. Senhor Fábio Meirelles Presidente da Federação da Agricultura do Estado de São Paulo. 
Valinhos, aos 10 de fevereiro 2014.
Paulo Roberto Montero

Vereador-Solidariedade
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