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MOÇÃO Nº 83/2022
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Apoio à Exma. Prefeita Lucimara Godoy Vilas Boas para que empenhe esforços na celeridade do processo de contratação de professor intérprete de libras, cuidadores e estagiários para as escolas municipais.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


A Vereadora Mônica Morandi, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente Moção de Apoio à Exma. Prefeita Lucimara Godoy Vilas Boas para que empenhe esforços na celeridade do processo de contratação de professor intérprete de libras, cuidadores e estagiários para escolas municipais, nos seguintes termos.


[bookmark: _GoBack]Justificativa.

Considerando que, segundo informações da Secretaria da Educação, no momento, existem nove alunos surdos ou com deficiência auditiva matriculados na rede municipal de ensino;
Considerando que a presença destes profissionais em sala de aula é de grande importância para que o aluno surdo ou com deficiência auditiva tenha acesso ao ensino adequado e de forma integrada;
Considerando que o município não tem professores intérpretes de libras, contando apenas com uma professora da educação especial, especialista em deficiência auditiva, que iniciou em 28 de março do presente exercício e atenderá os alunos da rede municipal no contraturno escolar nas Salas de Recursos;
Considerando que o processo de contratação foi enviado pela Secretaria da Educação e está na administração pública para finalização e, que há necessidade de que essas contratações sejam agilizadas, conto com o apoio dos nobres Pares na aprovação da presente moção.


Valinhos, 27 de abril de 2022.


AUTORIA: Mônica Morandi
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