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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


ASSUNTO: REQUER INFORMAÇÕES AO EXECUTIVO SOBRE OS PROGRAMAS DE CONSCIENTIZAÇÃO DA RECICLAGEM E COLETA SELETIVA NO MUNICÍPIO.
  
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador FABIO DAMASCENO, que esta subscreve, vem através deste requerer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:
                                      
                                              1)  Existem programas focados na conscientização da reciclagem e da coleta seletiva nas casas do município de Valinhos? Se sim, estão em vigor? Como o programa funciona?

2) Existem estudos que comprovam a eficácia destes programas? Quais são estes estudos? Teria como disponibilizar tal material?

3) Nas escolas municipais, são feitos trabalhos com a finalidade de conscientização da importância do tema?

5) Atrelado ao tema, existe um trabalho para a conscientização da população que vise a inibição do consumismo exacerbado?


Justificativa:

O consumismo é uma das principais características da sociedade atual. No entanto, este tipo de comportamento gera um enorme volume de lixo que se não for descartado corretamente se torna uma fonte de contaminação para o meio ambiente.

A reciclagem é um processo em que resíduos sólidos que não seriam aproveitados são transformados novamente em matéria-prima ou produtos por meio de mudanças em seus estados físico, químicos e físico-químicos.

 Um indivíduo compra um produto, utiliza e depois esta embalagem pode ser reciclada. São exemplos de materiais recicláveis: latas de alumínio, papel, recipientes de plástico, papelão, vidro, entre outros. 

A educação ambiental pautada na reciclagem é algo extremamente importante tanto para o meio ambiente, quanto para as pessoas, a conscientização de sua importância gera uma ação continuada de coleta e processamento de resíduos que de outra forma seriam jogados como lixo.

Esses materiais coletados podem ser reaproveitados e transformados em novos produtos, gerando assim, uma economia circular;

A coleta seletiva, passou a ser um desafio depois da implementação da lei nº 12.305/10, que institui a Política Nacional de Resíduos Sólidos (PNRS) e inclusive tramita nesta câmara um projeto de lei que visa a concessão administrativa dos serviços de gestão integrada de resíduos sólidos urbanos (RSU).

Sendo assim, requeiro que seja oficiado o Executivo, solicitando informações sobre programas de conscientização da reciclagem e coleta seletiva no município.



                                        
29 de abril de 2022.
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