MOÇÃO Nº. 04/2014
Senhor Presidente,
Nobres Vereadores.
 

             
O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Apelo, ao Prefeito do Município de Valinhos, Clayton Roberto Machado, para que destine recursos para a reconstrução da ponte localizada na Estrada Governador Mário Covas, entre a Granja Sakuma e a Chácara do Fabiano, no bairro Macuco, na cidade de Valinhos. 
Justificativa




A ponte localizada na Estrada Governador Mário Covas, no bairro Macuco, em Valinhos (SP), foi interditada no dia 12 de dezembro de 2013 devido ao risco de desabamento. A ponte recebe um intenso fluxo de caminhões e ônibus e, por isso, o piso do local apresenta rachaduras e fendas,  o que potencializa o problema da estrutura. Na ocasião, a Secretaria de Transportes e Trânsito de Valinhos fez as sinalizações da interdição pela Rua Antônio Felamingo, que dá acesso à ponte,  e também as orientações com as devidas rotas de desvios.







A interdição da ponte sem dúvida foi necessária para a segurança da população, mas aproveitando que a ação completará dois meses no próximo dia 12 de fevereiro, o vereador João Moysés Abujadi apresenta essa Moção de Apelo ao Prefeito do Município de Valinhos, Clayton Roberto Machado, para que os recursos necessários sejam destinados à reconstrução da ponte e para que as obras sejam aceleradas. A urgência do pedido é justificada pelo fato de a Estrada Governador Mário Covas servir de itinerário do transporte coletivo e ser muito utilizada por caminhões e veículos leves. Além de ser o caminho dos alunos da EMEB Tomoharu Kimbara, no Bairro Macuco. 




Submetemos, pois, à apreciação do nobre Plenário desta Casa de Leis, a presente Moção de Apelo, ao Excelentíssimo Prefeito Clayton Roberto Machado.
Valinhos, 03 de fevereiro de 2014.
JOÃO MOYSÉS ABUJADI

Vereador
