
Moção Nº. 268 /2013.
Senhor Presidente

Senhores Vereadores




O Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Exmo Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado e ao Exmo Senhor Secretario de Desenvolvimento Econômico, Empresarial e Turístico que empenhe esforços a fim de viabilizar condições melhores de alíquotas de ICMS e ISS para atrair novas Empresas para o Município possibilitando a Implantação de um Pólo Tecnológico.





Um Pólo Tecnológico designa um ambiente industrial que concentra recursos humanos, laboratórios e equipamentos que têm como resultado a criação de novos processos, produtos e serviços industriais, na maioria dos casos as  empresas, instituições de pesquisa e as firmas nascentes estão dispersas na cidade.





Conforme informações recebidas e matéria publicada na internet, em Recife – Pernambuco concentra-se  o maior Pólo Tecnológico do País, onde empresas que inventam novos softwares  conquistam clientes no mundo inteiro, a  maioria delas está no centro velho, que abriga o maior parque tecnológico de inovação do Brasil.








São empresas que produzem sistemas que controlam hospitais, escolas, gerenciam bancos de dados e são responsáveis pela gestão financeira de multinacionais, além de programas de computador que acendem, desde um único semáforo, até grandes metrópoles.




Recife tem atraído empresas não só para atender o mercado local, mas também o mundo, os benefícios fiscais passaram a valer para essas empresas em 2011.




A maior empregadora do Polo é uma empresa de telemarketing presente em todo o País e tem na cidade um prédio que parece um shopping Center,  dezoito mil trabalham ali, a maioria mulheres, essa empresa foi a Pernambuco atrás de melhores condições, como alíquotas menores de ICMS e ISS.
                                      Visto que a arrecadação em Valinhos necessita de crescimento urgente pois comparado com Vinhedo e Louveira cidades vizinhas, que tem menos habitantes que Valinhos existe uma enorme diferença entre a arrecadação de ICMS sendo que em 2010 já era praticamente o dobro comparado a cidade de Louveira (Valinhos – 73 milhões e Louveira 140 milhões)


                    Diante do exposto, solicitamos aos nobres companheiros que se juntem a mim na aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que seja enviada cópia ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado e ao Exmo Senhor Secretário de Desenvolvimento Econômico, Empresarial e Turístico que empenhe esforços a fim de viabilizar condições melhores de alíquotas de ICMS e ISS para atrair novas Empresas para o Município possibilitando a Implantação de um Pólo Tecnológico.

Aos 27 de Novembro de 2013.
    Israel Scupenaro

         Vereador


