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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº  265/2013

Sr. Presidente

Senhores Vereadores


O vereador LÉO GODÓI requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal, para que determine à Comissão de organização da Festa do Figo e Expogoiaba a se realizar em janeiro/2014, para que garanta aos artistas valinhenses espaço na programação de eventos para mostrarem seu talento musical no Pavilhão Pedro Ezequiel da Silva.
Justificativa: 

Como já é notório, a história cultural da cidade de Valinhos é profícua, nas artes plásticas, no arquitetura, na música ou mesmo na dança. Exemplo disto é a tradicional Banda do Brejo que se tornou conhecida em inúmeros recantos brasileiros. O ícone do samba Adoniran Barbosa é talvez o maior destaque.
Dentre as bandas de rock, temos a integração de músicos da cidade nos famosos Urbanóides.

São inúmeros os músicos e as bandas existentes hoje em nossa cidade, temos muitas duplas sertanejas, algumas mais voltadas para o estilo tradicional. As bandas de garagem também são em grande número e chegam a se destacar pela quantidade.
Como o evento maior da nossa cidade é a Festa do Figo e Expogoiaba, que conta com a apresentação de artistas de diversas variedades de estilos e público, a reserva de um espaço para o músico valinhense, valorizaria sobremaneira aqueles que, mesmo de forma ainda amadora, buscam seu espaço no cenário musical.
Estes artistas não pedem remuneração, portanto, não geram despesas para a organização do evento, querem apenas participar e mostrar seu trabalho para a sua comunidade, familiares, etc...

No evento do ano de 2012, no Pavilhão José Ezequiel da Silva, quase uma centena de artistas e bandas ficaram sem um espaço para a apresentação, já que o evento conta com três (3) finais de semana, sendo de grande porte, há tempo e local para o congraçamento da classe artística valinhense, num caloroso encontro com o público.
Pertinente a apresentação da presente Moção em Plenário, requer a sua aprovação pelos demais Edis que compõem esta Colenda Casa de Leis, com a remessa ao Poder Executivo, para que realize as providências decorrentes.


Valinhos, aos 28 de novembro de 2013

LÉO GODÓI
vereador
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