MOÇÃO nº 262/2013

Senhor Presidente

Nobres Vereadores 


O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apoio  à Renovação de Outorga do Sistema Cantareira. 
Justificativa :



As bacias dos rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí, abrangem uma área de 15.303,67 km², o que equivale ao território integral de 59 municípios paulistas e 4 mineiros, assim como a parte do território de outros 14 municípios, sendo 13 paulistas e 1 mineiro, totalizando 76 municípios. A população das bacias PCJ é de aproximadamente 5,2 milhões de habitantes. 


Para a  renovação da outorga do Sistema Cantareira, a proposta discutida pela Diretoria do Consórcio PCJ e pelo Grupo de Eventos Extremos da entidade, as Bacias PCJ precisam ter assegurados de 12 a 15m³/s, além de revisão da ferramenta Banco de Águas, antes focada exclusivamente na gestão de estiagem, sem contemplar a gestão de cheias devido à ocorrência de eventos extremos. O documento ainda discorre sobre a necessidade de comprometimento do governo paulista em construir as barragens nos municípios de Pedreira (SP) e Amparo (SP), que deverão regularizar mais 7m³/s para a região. Em época de estiagem chegam a liberar até 12 m³/s. 
Considerando que a transferência de até 31 m³/s das águas da bacia do rio Piracicaba, através do Sistema Cantareira (reservatórios de Atibainha, Cachoeira e Jaguari/Jacareí), para o abastecimento de 50% da RMSP, localizada na bacia do Alto Tietê, completa o quadro de importância dos recursos hídricos dessas bacias no contexto econômico nacional.
A proposta da gestão compartilhada (entre PCJ e Alto Tietê), sobre as vazões do sistema, que asseguraram 5m³/s para as Bacias PCJ, até então sem uma vazão mínima assegurada. Todas  as  iniciativas   foram 
centrais para assegurar água para o desenvolvimento, tanto das Bacias PCJ, onde está a Região Metropolitana de Campinas, como a do Alto Tietê, onde está a Grande São Paulo.
Desde a outorga de 2004, o Sistema Cantareira garante 5m³/s na estiagem para as Bacias PCJ, o que vem se mostrando insuficiente nos últimos anos, quando se chegou a solicitar até 12m³/s para garantir o abastecimento público, rural e industrial. A região vive momento de franco crescimento vegetativo e industrial e a disponibilidade hídrica se torna a cada dia mais central nas discussões sobre desenvolvimento sustentável.
Com a renovação da outorga do Sistema Cantareira, visa-se garantir que não falte água para nenhuma das regiões abastecidas e que com as novas medidas inseridas, contribuam para continuidade do desenvolvimento dessas cidades. 
Ante o exposto, solicitamos o apoio para a aprovação da presente Moção de Apelo, e que as cópias sejam encaminhadas Exmo. Srs. Clayton Machado (Prefeito de Valinhos-SP), Vicente Andreu Guillo (Diretor-Presidente da Agência Nacional de Águas), Edson Giriboni (Secretária de Recursos Hídricos e Saneamento do Estado de São Paulo), Alceu Segamarchi Júnior (Superintendente  do Departamento de Águas e Energia Elétrica do Estado de São Paulo – DAEE, Comitês PCJ (Gabriel Ferrato - Prefeito de Piracicaba e Luiz Roberto Moretti – Secretário Executivo), Consórcio PCJ (Reinaldo Nogueira – Prefeito de Indaiatuba e Francisco Carlos Castro Lahóz – Secretário Executivo), AGEMCAMP/Conselho da Região Metropolitana de Campinas – RMC ( Milton Serafim – Prefeito de Vinhedo e Ester Viana – Secretária Executiva) e CIESP- São Paulo (Presidente Paulo Skaf).   
Aos 25 de novembro de 2013





José Henrique Conti 






         Vereador
