MOÇÃO nº 256/2013
Senhor Presidente






Nobres Vereadores 




Ementa: “Moção de Apelo” pela sanção do projeto de lei 6568/2013 que Institui a Política de Atenção Integral à Saúde do Homem” 
O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente “Moção de Apelo”  pela sanção do projeto de lei 6568/2013 que Institui a Política de Atenção Integral à Saúde do Homem” 
Justificativa :



O projeto de lei 193/2013 institui o “Novembro Azul” no município de Valinhos, projeto de minha autoria, que visa a conscientização sobre ações preventivas em relação ao câncer de próstata. 



No Senado Federal tramita o projeto de lei 6568/2013, que institui uma Política de Atenção Integral à Saúde do Homem, que deverá abranger, entre outras ações, a prevenção, a detecção precoce, o diagnóstico e o tratamento de doenças e agravos à saúde que acometam exclusiva ou predominantemente a população masculina.  



Como já é sabido, a prevenção de doenças masculinas, principalmente em relação ao câncer de próstata, é um tabu. Muitos homens não procuram a assistência médica especializada por receio ou na maioria das vezes, por desconhecer a necessidade de um acompanhamento adequado. 

Ante o exposto, solicitamos o apoio para a aprovação da presente Moção de Apelo, e que as cópias sejam encaminhadas Exmas. Sras. Presidente da República Dilma Rousseff e a Senadora Angela Portela PT/RR. 
Aos 19 de novembro de 2013





José Henrique Conti 






         Vereador 

