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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº 242/2013

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal, para que determine providências visando melhorias nos pontos de ônibus da cidade, mediante a instalação de iluminação.

Justificativa: 

Os pontos de ônibus que contam com cobertura em alvenaria, instalados nos vários bairros da cidade, apresentam uma grande deficiência de iluminação.

A iluminação destes pontos de parada de ônibus, propiciaria dois grandes benefícios, sendo o primeiro deles a segurança dos usuários-passageiros a espera dos veículos de transporte coletivo. O segundo benefício é a facilidade que os motoristas dos ônibus teriam para avistar os passageiros a espera.

Em muitos outros Municípios, até maiores e mais populosos, verificam-se a instalação de pontos de ônibus mais confortáveis, no caso de nossa cidade, não havendo condições inicialmente para que sejam trocados aqueles existentes, a instalação de iluminação ajudaria em muito.

Trata-se de uma solução paliativa, que no momento iria propiciar grande benefício.

Entendemos pertinente a sua apresentação em Plenário da presente Moção, requerendo a sua aprovação pelos demais Edis, que compõem esta Colenda Casa de Leis, com a remessa ao Poder Executivo, para que realize as providências decorrentes.

Valinhos, aos 23 de outubro de 2013

JOSÉ PEDRO DAMIANO

vEREADOR
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