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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº 232/2013
Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador Lorival requer nos termos regimentais a apreciação e a aprovação do nobre plenário da presente MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Valinhos para que o Município ingresse com ação judicial perante a Justiça Federal contra a ANEEL e a CPFL.
Justificativa:
Considerando que a ANEEL (Agência Nacional de Energia Elétrica) estabeleceu em 2010, através da Instrução Normativa nº 479 (artigo 218) a data de 31/01/2014 como prazo final para que as Prefeituras assumam a responsabilidade com a manutenção da iluminação pública da Cidade.
Considerando que em apresentação realizada por técnicos da CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) foi informado que hoje o Município de Valinhos tem um custo de aproximadamente R$ 270.000,00 paga pelos munícipes e ao assumir a manutenção estes valores terão um aumento de aproximadamente 60%.
Considerando que diversos Municípios, como por exemplo, os Municípios de Socorro, Marília, São Manuel e Agudos, propuseram ação judicial perante a Justiça Federal contra a ANEEL e a CPFL a fim de determinar que a Companhia continuasse responsável pela manutenção da iluminação da Cidade, alegando que a Agência não tinha competência para determinar a medida e que extrapola os limites de seu poder regulamentador sendo que obtiveram medida liminar de antecipação dos efeitos da tutela judicial.
Considerando que o Município não poderia incorporar em seu patrimônio equipamentos pertencentes à distribuidora de energia, disponibilizar recursos humanos e financeiros para arcar com essa operação. 
Considerando que já existe um projeto em tramitação nesta Casa de Leis, essa transferência poderá causar prejuízos como o aumento do custo para os contribuintes que passariam a ser suportados pelo Município.
Solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Valinhos para que o Município ingresse com ação judicial perante a Justiça Federal contra a ANEEL e a CPFL a fim de determinar que a Companhia continue a ser responsável pela manutenção da iluminação de Valinhos, uma vez a Agência não tinha competência para determinar a medida extrapolando os limites de seu poder de regulamentar.
Valinhos, 21 de outubro de 2013.

Lourivaldo Messias de Oliveira

Vereador
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