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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº 224/2013

Sr. Presidente

Senhores Vereadores


O vereador LÉO GODÓI requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal, para que empenhe esforços junto à CPFL Paulista, visando o aumento do efetivo de pessoal de manutenção da rede pública de energia elétrica, principalmente no período noturno.
Justificativa: 


A CPFL Paulista, que fornece energia na rede pública do Município de Valinhos, atendendo a demanda de iluminação pública e os imóveis particulares, deixa a desejar quando se trata da manutenção por problemas na rede, principalmente no período noturno.


Principalmente no período noturno, período em que as pessoas precisam da iluminação das ruas, a paralisação do fornecimento de energia elétrica é deveras prejudicial.


Trata-se de uma questão de segurança.


Havendo o empenho do Poder Executivo junto àquela concessionária, poderia haver uma melhoria em rapidez na prestação dos serviços de manutenção da rede pública, o que é do interesse da fornecedora, tendo em vista que a falta do fornecimento gera prejuízos, pois cessa o consumo.


Assim, visando o bem estar da população que se utiliza deste precioso bem que é a energia elétrica, essencial para a vida no meio urbano, seja pelo conforto que propicia às pessoas, seja pela questão da segurança pública, é apresentada a presente Moção.


Pertinente a sua apresentação em Plenário, requer a sua aprovação pelos demais Edis que compõem esta Colenda Casa de Leis, com a remessa ao Poder Executivo, para que realize as providências decorrentes.


Valinhos, aos 03 de outubro de 2013

LÉO GODÓI
vereador
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