	
	



MOÇÃO N.º 223/2013.

Senhor Presidente,
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, através do Departamento Competente, determine a instalação de semáforo na Rodovia dos Andradas, na altura da Rua B, próximo ao Instituto Esperança, situado na Rua Hermínia Olívio Pavan, Ponte Alta.
A Rodovia Municipal dos Andradas é uma das vias mais movimentadas do Município de Valinhos, sendo certo que, nos horários de pico, torna-se demasiadamente difícil acessar e sair de tal rodovia.
Na tentativa de dar maior fluidez ao trânsito nas vias que desembocam na Rodovia Municipal dos Andradas, se instalou semáforos, o que, certamente, facilitou o acesso e a saída dos usuários da mencionada rodovia.

Apesar dos novos semáforos terem melhorado o fluxo do trânsito na Rodovia Municipal dos Andradas e nas vias opostas a linha férrea, há, ainda, locais em que os munícipes encontram sérias dificuldades para transitar.

Um dos pontos que ainda apresenta dificuldades no acesso e saída da Rodovia Municipal dos Andradas é a Rua B, localizada próxima ao Instituto Esperança, situado na Rua Hermínia Olívio Pavan, Ponte Alta.
Importante ressaltar que a região apresenta considerável fluxo de trânsito, pois abriga o Instituto Esperança e, em breve, contará com 500 (quinhentos) novos moradores oriundos do Edifício San Conrado.

Portanto é imprescindível e urgente que seja efetuada a instalação de semáforo para evitar a ocorrência de acidentes com os munícipes que  utilizam as vias de acesso ao Instituto Esperança e ao Edifício San Conrado, bem como para os que trafegam na Rodovia Municipal dos Andradas.

Diante da importância da propositura para o atendimento de munícipes, solicitamos aos nobres Vereadores a aprovação da presente Moção e que sejam enviadas cópias para o Excelentíssimo Senhor Prefeito e para a Secretaria de Trânsito do Município de Valinhos.
       
                                        Valinhos, 10 de outubro de 2013.
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