

MOÇÃO N.º221/2013

Senhor Presidente 
Nobres Companheiros

Os Vereadores Edson Batista, Aldemar Veiga Junior e João Moysés Abujadi, requererem, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de apelo ao Prefeito Municipal de Valinhos/SP, Sr. Clayton Machado, para que dê especial atenção na possibilidade do fomento e criação da CASA do EMPREENDEDOR (Casa de negócios da cidade de Valinhos/SP). 
Justificativa:
Sala do Empreendedor ou Casa do Empreendedor (Casa de negócios da cidade de Valinhos/SP será um local onde o empreendedor do município encontra orientações e informações diversas para a sua pequena empresa podendo, inclusive, servir como ponto de encontro para fechamento de negócios.

 É importante contar com um espaço físico e, se possível, também virtual (na internet), com um bom e acolhedor atendimento tanto aos empreendedores interessados na abertura de um pequeno negócio como àqueles que já estão estabelecidos. A medida tem apresentado excelentes resultados ao estimular a formalização e o desenvolvimento sustentável dos pequenos negócios nos municípios que a adotaram.

 Como cada município possui características próprias, não existe um projeto padrão para a prefeitura instalar uma Sala do Empreendedor. O modelo passa por um simples espaço na própria secretaria de desenvolvimento ou de finanças a um espaço autônomo mais sofisticado.

 Mas é preciso considerar a realidade do município, como a sua estrutura administrativa, seu orçamento, perfil dos negócios e da população local, a vocação empreendedora e outros fatores determinantes.

Com base nesses dados, o município estabelece um projeto de Sala do Empreendedor que atenda às expectativas dos usuários.

A Prefeitura pode ceder o espaço para instalação da Sala do Empreendedor

ou, se preferir, firmar parceria com entidades onde poderá funcionar a Sala do Empreendedor. Parceiros como associação comercial ou industrial, instituições de ensino, sindicato ou qualquer outra entidade, preferencialmente com objetivos comuns, são bastante receptivos à iniciativa.

No entanto, é importante que o município e os parceiros ofereçam a maior gama de serviços e atendimentos possíveis para atender as pequenas empresas, seja o Microempreendedor Individual (MEI), a Microempresa (ME) ou a Empresa de Pequeno Porte (EPP).
Algumas sugestões para criar e manter a Sala do Empreendedor (ou espaço semelhante) no município com infraestrutura adequada:

• Definir o local onde funcionará a Sala do Empreendedor;

• Destacar os funcionários que farão o primeiro atendimento aos

empreendedores e candidatos;

• Articular a presença de instituições federais (RFB, INSS, Anvisa, Ministério da Agricultura, Banco do Brasil, Caixa Econômica Federal), estaduais (Sefaz, Jucesp, Cetesb, Ipem, Itesp, Cati, Bombeiros, Agência de Fomento de SP, Banco do Povo), e municipais de modo a ofertar soluções de crédito, tecnologia, educação empreendedora, orientações sobre abertura, alteração e encerramento de empresas, obrigações tributárias, etc.

• Definir e possibilitar atendimento dos órgãos municipais que envolvem o empreendedorismo de forma a simplificar, desburocratizar e tornar mais ágil o atendimento ao empresário (ex.: Vigilância Sanitária, Secretaria do Desenvolvimento, Secretaria de Finanças, Casa da Agricultura);

• Se possível, oferecer pequenas salas de reunião, com computador, para empreendedores que necessitam fazer negócios;

• Manter computadores conectados à internet, com sistema de informações e orientações para autoatendimento sob supervisão de atendentes;

• Oferecer mesa com computadores conectados à internet ou rede wi-fi para uso dos empreendedores (mediante agendamento prévio, conforme o caso);

A prefeitura tem papel fundamental na Sala do Empreendedor. Ela presta informações e orientações sobre lei de zoneamento, formulários, notas fiscais, livros fiscais, exigências da Vigilância Sanitária, parcelamento de débitos municipais, uso e ocupação de solo (ambulantes), setor de licitações, aquisição da agricultura familiar (PAA, PNAE e PPAIS), emissão da DAP para grupos de agricultores familiares. Também providencia a Inscrição Municipal do contribuinte e faz a inscrição do MEI; além de disponibilizar agente do Banco do 
Povo oferecendo assessoria para financiamentos e encaminhando interessados ao Sebrae-SP para cursos gratuitos de gestão e demais serviços.

A Sala do Empreendedor ou Casa do Empreendedor, Espaço do Empreendedor ou qualquer outra denominação que o município queira atribuir a este importante espaço resulta no estímulo à formalização e ao desenvolvimento sustentável dos pequenos negócios locais.

Assim sendo, nos dignamos à apresentar a propositura objeto.
                                                    Valinhos/SP aos 07 de Outubro de 2013. 
                   Edson Batista                                             Aldemar Veiga Junior
                   Vereador                                                             Vereador                            

                   João Moysés Abujadi

                   Vereador

