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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº 217/2013

Sr. Presidente

Senhores Vereadores


O vereador LÉO GODÓI requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal, para que empenhe esforços, no seguinte sentido:

Visando a instalação de iluminação pública no Parque Infantil da Praça localizada na Rua Mariano Antonio Fartarotti Polidorio, no Jardim America II, para o aumento da segurança e abertura de espaço de lazer no período noturno aos moradores daquela localidade;
Justificativa: 

O Parque Infantil da Praça, localizada Rua Mariano Antonio Fartarotti Polidorio, no Jardim America II, não detém ainda esta importante melhoria que se constitui a iluminação pública de boa qualidade.

A falta da iluminação pública prejudica o uso do local, tendo em vista que a noite as pessoas poderiam se dirigir àquele espaço de lazer, com suas famílias, inclusive para a descontração das crianças.

Diante da situação hoje existente, impossível que se utilize em período integral a referida praça, trata-se um espaço público subutilizado.
Mediante resposta ao Requerimento questionando a respeito da Taxa de Iluminação Pública, arrecadada pelo Município e dirigida exclusivamente para pagamento das despesas com a iluminação pública e a melhoria na rede pública de iluminação, temos as seguintes informações:

a) que do ano de 2012 até agosto de 2013, foram arrecadados R$ 8.392.991,93 (oito milhões, trezentos e noventa e dois mil, novecentos e noventa e um reais e noventa e três centavos);

b) a utilização de recursos desta natureza foi de apenas R$ 4.897.573,86 (quatro milhões, oitocentos e noventa e sete mil, quinhentos e setenta e três reais e oitenta e seis centavos);

c) decorreria, portanto, o saldo remanescente de R$ 3.417.418,12 (três milhões, quatrocentos e dezessete mil, quatrocentos e dezoito reais e doze centavos).

Assim, trata-se apenas de uma questão de gestão, haja vista que existem recursos financeiros, mais do que suficientes, para que se realizem estas melhorias na praça em questão, como se verificam das informações já prestadas pelo Poder Executivo, mediante o expediente próprio.

Portanto, visando o bem estar da população que se utiliza daquele espaço de lazer, é apresentada a presente Moção, que se traduz nos anseios da comunidade do Jardim América II, em ver aquela praça urbanizada, com iluminação e brinquedos novos para as crianças.

Pertinente a sua apresentação em Plenário, requer a sua aprovação pelos demais Edis que compõem esta Colenda Casa de Leis, com a remessa ao Poder Executivo, para que realize as providências decorrentes.


Valinhos, aos 03 de outubro de 2013.
LÉO GODÓI
vereador
1

_1442301011.bin

