Moção Nº 207 /2013.

Senhor Presidente



O Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APLAUSO à  Ingrid Carolina Soto Escobar Ribeiro pelos diversos trabalhos voluntários desenvolvidos na questão de um mundo melhor.


 A trajetória desta menina teve inicio  aos 4 anos de idade, onde através de  um programa de jornalismo na TV,  Ingrid viu uma reportagem onde  haviam muitas crianças sofrendo,  vitimas de guerra e de lá pra cá a família tem se envolvido em diversas causas humanitárias.


Ingrid tem atualmente 11 anos, é filha de Jose Uelintton Ribeiro e Arlete Carolina Soto Escobar, aluna do Centro Cultural, sua história nos impressiona, pois o seu amor e a sua luta em prol dos mais necessitados é iminente.



Em 2012 Ingrid  escreveu a ONU – Organização das Nações Unidas para pedir uma cadeira na Cúpula para ajudar a resolver os conflitos no mundo e isso  lhe rendeu uma entrevista em destaque na ONU e  com sua música Paz & União obteve  destaque também na Conferência Mundial  Rio + 20, levando o nome da Cidade de Valinhos para o mundo em uma causa nobre.



 Em Junho de 2012 Participou ativamente dos debates da Rio+20 (CNUDS _Conferência das Nações Unidas sobre Desenvolvimento Sustentável) e Cúpula dos Povos no RJ, onde também se apresentou cantando no encerramento da apresentação Orquestra de Tainan da China.
 



 Apresentou-se na Cúpula da Paz (Círculo militar) no Festival mundial da Paz em São Paulo no mês de Setembro de 2012, e  recebeu Honra ao Mérito na Câmara Municipal de Diadema através do "Centro de Estudos Políticos Presidente Salvador Allende" por representar os cidadãos Chilenos de sua descendência com Honra aqui no Brasil.


Sua música "Semillas de la Tierra" que é uma homenagem a vários ativistas como o senhor Nelson Mandela foi noticiada no jornal de Ibiza na España e na Índia.E esta música hoje faz parte do acerco Histórico do Instituto Nelson Mandela na África do Sul.


Ingrid incluiu a cidade de Valinhos na campanha mundial "Hora do Planeta"  através de pedido feito ao Senhor Prefeito Clayton Machado, onde apagaram as luzes nos monumentos marcos da cidade por uma hora. 


 Desde Maio de 2013 ela esta participando da campanha mundial My World da ONU, incentivando as pessoas a escolherem seus objetivos e prioridades para a agenda pós 2015.


 A convite da Secretária do estado de Comunicação Digital do RS Srta Vera Spolidoro, Ingrid foi fazer palestra, cantar e levar a campanha da ONU My World no Conexões Globais  na Casa de Cultura Mário Quintana em Porto Alegre, evento que reuniu jovens de vários países para discutirem a liberdade e a diversidade de idéias, isso lhe rendeu uma entrevista na TVE (RS).


 Com iniciativa do campineiro Vinicius Zanotti em construir uma escola na comunidade de Fendell na libéria país localizado na África, Ingrid ajudou cantando no almoço beneficente para arrecadar fundos em prol a construção da "Escola de Bambu" na qual já está pronta e desde este mês de Setembro abriga a 350 alunos. Em homenagem o idealizador colocou o nome de algumas pessoas que contribuíram para esta escola e dentre eles esta o nome da Ingrid Soto em um dos tijolos como forma de agradecimento.


 Participou ativamente dos debates entre jovens de todo mundo para  formular o primeiro conjunto de recomendações de políticas de educação escritas por jovens  para pedir "Qualidade na Educação e Educação Para Todos" na qual foi entregue pela Srta. Malala Yousafzai ao Ban ki Moon no MalalaDay em 12 de julho na Cúpula da ONU em Nova Iorque.


Escreveu Introdução do Livro "Uma janela para os pais" livro publicado pela escritora  e psicóloga Ingrid Cañete lançado em Julho de 2013 nas livrarias de todo Brasi, onde relata como seus professores conseguem olhar além dos livros e escreve uma mensagem a todos os pais.


 Gravou filme/documentário no Rio Grande do Sul que conta sua trajetória de como  leva sua mensagem através da música, dentre outras histórias de crianças que lutam por um mundo melhor,  o lançamento deve ser em 2014.


 Agora está participando de  uma campanha junto a ONU/ACNUR para arrecadar Brinquedos usados em bom estado  e  novos para as crianças de famílias refugiadas vinda de 17 países de conflito que vivem atualmente em São Paulo.


 No dia 21 de Setembro Comemora-se o Dia Mundial da Paz,  Ingrid Soto participa da  abertura cantando a musica  " Expandindo a Paz no Cotidiano" no 
Memorial da América Latina em São Paulo, onde também tem a participação de ONG's, pacifistas e educadores em prol a paz.


Não resta duvidas que Ingrid, seus pais e sua irmãzinha fazem a diferença nesse mundo, tem um papel importantíssimo na sociedade, são pessoas transmissoras de amor, alegria  e esperança.



Diante do exposto, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APLAUSO, e que seja enviada cópia aos Pais da Ingrid Soto  Jose Uelintton Ribeiro e Arlete Carolina Soto Escobar, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado  e ao Exmo Senhor Secretário de Cultura Wilson Ventura comunicando ás  homenagens prestadas  e expondo a grandiosidade do trabalho dessa criança.







      Aos 20 de Setembro de 2013.










Israel Scupenaro









               Vereador

