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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Voto de Louvor e Congratulações à Professora Solange Elisabeth Pereira da Silva (in memoriam).

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


O Vereador Alécio Cau requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado em Ata o Voto de Louvor e Congratulações a Professora Solange Elizabeth a (in memoriam).

Justificativa.

Solange Elisabeth Pereira da Silva era Gestora Educacional do Município de Campinas por mais de 27 anos, Especialista em Multiculturalismo e Diversidade Cultural pela UNICAMP, idealizadora e responsável pelo Projeto Selo de Diversidade Cultural, membro da Associação Afro de Valinhos e autora do livro: Educação Antirracista: Infância, Resistência, Combate ao racismo.
Através do Projeto Selo Diversidade, Solange Elisabeth demonstrou singularidade na abordagem do tema, levando a mais de mil funcionários de instituições públicas e privadas treinamento e capacitação para superar o racismo no ambiente corporativo.
Como Especialista em Multiculturalismo e Diversidade, com seu notório saber, Solange estruturou de forma pioneira a coleta de informações raciais no Município de Valinhos, o que resultou em uma postura inédita da Administração Pública, resultando na criação da Coordenadoria da Igualdade Racial estabelecida por Lei.
Com esse voto, consagramos a Professora Solange Elisabeth como pessoa de notório saber, fundamental na história do Município de Valinhos como pioneira no efetivo combate ao racismo, por colocar em prática o debate. 


Valinhos, 10 de maio de 2022.
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