MOÇÃO Nº 187/13.

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador Egivan Lobo Correia requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado, objetivando a implantação de uma Unidade de Emergência Pediátrica em nosso Município.

Justificativa:              

                                    Muitas são as reclamações de munícipes, principalmente no que se refere à saúde das crianças e adolescentes em nosso Município, a falta de médicos pediatras e a demora para consultas e para agendamento de exames, que vem deixando a população cada vez mais desacreditada com relação à saúde pública.  

                                    Sabemos que em muitos casos emergenciais muitos pais contam com as restrições de saúde, o que na maioria das vezes causa extremo desconforto e desgaste físico para aqueles que se deslocar à procura de atendimento médico essencial à vida.  

É importante reconhecer todas as ações, tanto do poder público, quanto da sociedade em geral, em prol das crianças e adolescentes. O acesso a saúde é direito fundamental para as crianças e adolescentes e deve ser ação prioritária do poder público. “Toda criança e adolescente têm direito a proteção à vida e à saúde, mediante a efetivação de políticas sociais públicas que permitam o nascimento e o desenvolvimento sadio e harmonioso, em condições dignas de existência

Solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente Moção de Apelo ao Senhor Prefeito Municipal, e que o referido projeto seja elaborado pelos órgãos técnicos da municipalidade e encaminhado à esta Casa Legislativa.
Valinhos, aos 23 de Agosto de 2013.

Egivan lobo correia

Vereador
