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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº 185/2013

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal, para que insira na programação de eventos do Município, uma semana dedicada à água, que constitui um dos principais bens naturais que a humanidade dispõe.

Justificativa: 

1. Nos últimos oito (8) anos de administração nesta cidade, tivemos como esquecidos eventos e símbolos de grande importância para os cidadãos e munícipes em geral.

Propositadamente e com fins meramente políticos, até mesmo em desobediência à legislação vigente, o Hino do Município deixou de ser executado nas solenidades oficiais, por se entender que este Hino que é um dos Símbolos do Município, nos termos da Lei Orgânica Municipal, foi oficializado por um grupo político.
Trata-se de um pensamento mesquinho, posto que os Símbolos Oficiais do Município devem ser colocados acima dos interesses meramente políticos e de grupos opositores.
Porém, devemos entender que a pequenez de pensamento e de conduta, que provém daqueles que querem se colocam acima dos interesses municipais, são condizentes com posturas pessoais e políticas adotadas ao longo dos anos.
Também os eventos denominados Semana da Água e o Dia do Desafio, estes não oficializados pela legislação municipal, tiveram como esquecidos durante os mesmos oito (8) anos retro indicados, em que pese o caráter de grande envolvimento da comunidade.
2. Até o ano de 2004, o Município realizou o evento denominado Semana da Água, com atividades dedicadas ao meio ambiente, principalmente no que concerne à preservação e incentivo a uma vida mais saudável e com menor desperdício de recursos naturais, visando a qualidade de vida das gerações futuras.

2.1. A Semana da Água contava com atividades voltadas também à cidadania, cujos dois últimos dias oferecia serviços à comunidade, concernentes a:

1) exame de acuidade visual;

2) apresentação de cursos profissionalizantes pelo SENAC;

3) exposição e venda de artesanatos e doces pelo Clube de Mães;
4) divulgação de serviços pelo Círculo de Amigos dos Patrulheiros de Valinhos;

5) participação da Associação Cultural Afro Brasileira;

6) consultas aos órgãos de preservação ao crédito;

7) exposições das diferentes culturas que compõem a colonização do Município, italianos, japoneses, etc...

8) corte grátis de cabelos;

9) orientação jurídica pela OAB de Valinhos;

10) prevenção às drogas;

11) exames de saúde pela Secretaria Municipal de Saúde;

12) serviços ligados às zoonoses, visando a preservação de dengue;
13) envolvimento das escolas municipais das redes pública e particular.

Todas estas atividades tiveram como objetivo contribuir para a formação do cidadão consciente, para decidir e atuar na realidade sócio ambiental, de um modo comprometido com a vida e o bem estar de cada um na sociedade.
Este evento foi realizado pela primeira vez no ano de 1994, perdurando por edições subsequentes até o ano de 2004.
Seu início foi um projeto piloto desenvolvido numa classe da 6ª série da Escola Adoniran Barbosa, sendo que em sua última edição realizada, contou com o envolvimento de cerca de 4.000 (quatro mil) alunos, diretamente nas exposições.

Estas exposições de trabalhos envolviam premiações aos alunos participantes, o que propiciava uma saudável disputa entre eles, sendo uma atividade marcante em todos os sentidos aos alunos das redes pública e particular de ensino do Município.
As marcantes atividades realizadas por 10 (dez) anos com a Semana da Água, fizeram com que as pessoas hoje adultas tivessem uma cultura voltada para a preservação do meio ambiente, cujo aprendizado foi absorvido de maneira prática, que trata-se da melhor didática.
A Semana da Água hoje é relembrada pela parcela adulta da comunidade. Estas pessoas, em alguns casos, já contam com seus filhos na rede municipal de ensino, que buscam por este Vereador no intuito de ver seus filhos participando de atividades da mesma natureza.
Por oportuno, outros eventos que venham a ser criados relativamente ao mesmo tema, poderiam ser englobados na Semana da Água a ser realizada.

3. É o Apelo que se dirige ao Prefeito Municipal, em atendimento aos anseios da comunidade.
Valinhos, aos 19 de agosto de 2013
JOSÉ PEDRO DAMIANO
vEREADOR
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