CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

                                                            ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº.              /2013

Senhor Presidente,

Nobres Vereadores.

 

             O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente Moção de Apelo, ao Prefeito do Município de Valinhos, Clayton Roberto Machado, para que este solicite e imprima esforços junto ao Governo do Estado de São Paulo, no sentido de implantar na cidade de Valinhos um   AME – AMBULATÓRIO MÉDICO DE ESPECIALIDADES, como referência e atendimento às cidades de nossa região (Valinhos, Vinhedo, Louveira, Itatiba, Indaiatuba).
JUSTIFICATIVA
                                         Os AMEs, Ambulatórios Médicos de Especialidades, já implantados e em pleno funcionamento em várias cidades do Brasil, são centros ambulatoriais de diagnóstico e orientação terapêutica de alta resolutividade em especialidades médicas, com ênfase nas necessidades da rede básica de saúde. 
                                       O Ambulatório Médico de Especialidades proporcionará atendimento de forma próxima e acessível ao cidadão valinhense e da região abrangida pela regionalização, através da prestação de um conjunto de serviços que garantam uma intervenção rápida e eficaz, a fim de promover o diagnóstico precoce, orientar a terapêutica e ampliar a oferta de serviços ambulatoriais especializados, atendendo à necessidade regional nos problemas de saúde que não podem ser plenamente diagnosticados ou orientados na rede básica, pela sua complexidade, mas que, no entanto, não precisam de internação hospitalar ou atendimento urgente. 
                      
Os atendimentos nos AMEs são referenciados e programados, em regime de consultas. São direcionados para a oferta de serviços de consulta especializada, a indicação de exames de apoio diagnóstico e orientação de tratamento, dentro de um contato único dos doentes com o  centro, sempre que possível. 
                                      Nesta esteira de atendimento, buscando resolutividade do atendimento, a ideia é resolver a maior parte das consultas em um único deslocamento do doente, dentro dos processos clínicos prioritários previamente definidos e incluídos em suas carteiras de serviços.

       


Na carteira básica geral de serviços no AME estão incluídos os seguintes serviços:

                                             1. Serviços de consulta de atendimento especializado de suporte a rede básica de saúde;
                        
2. Serviços de suporte diagnóstico para os pacientes atendidos, sempre coerentes com a estrutura de oferta definida e com a incorporação de sistemas eletrônicos;
                                3.  Serviço de diagnóstico por imagem;
                           
4. Serviço de análises clínicas;
                      
5. Serviço de métodos diagnósticos de especialidades, incluindo endoscopias e métodos gráficos;

                               
6. Serviço de documentação e atendimento ao usuário;
                           
7. Linhas de cuidado de alta resolutividade, definidas para cada especialidade e contempladas segundo processos clínicos ou problemas de saúde mais relevantes/ prevalentes em nossa região;
                                   8. Cirurgia Ambulatorial, em regime de hospital dia ou não, com ou sem anestesia.
                                                Desta forma, a implantação de um Ambulatório Médico de Especialidades, na nossa cidade e com atendimento regional, seria inestimável salto de qualidade no atendimento da Rede Pública de Saúde do município, razão pela qual, submetemos, pois, à apreciação do nobre Plenário desta Casa de Leis, a presente Moção de Apelo ao Excelentíssimo Prefeito Clayton Roberto Machado, para que medidas sejam tomadas, junto ao Governo do Estado de São Paulo, com o intuito de implantar esta importante programática de saúde em benefício da população.
Valinhos, 10 de julho de 2013

João Moysés Abujadi

Vereador


