MOÇÃO Nº 1                       /2013.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador Dinho, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal Exmo Senhor Clayton Roberto Machado, para que empenhe esforços junto a concessionária  que administra a Rodovia dos Agricultores, que liga Valinhos à Rod. Dom Pedro para que seja feito um recuo próximo a entrada do bairro Parque dos Cocais.
Justificativa:

A presente moção, tem por objetivo evitar que acidentes aconteçam no local. Atualmente a entrada para o bairro que é novo, mas que já possui grande fluxo de veículos, é imprópria.
Os veículos que estão na Rodovía dos Agricultores e que precisam entrar no bairro correm o risco de um acidente, já que os carros que trafegam na rodovia andam em alta velocidade.

No local à pedido dos munícipes que residem no bairro, seria necessário que fosse feito um recuo para esta entrada, este recuo evitaria acidentes e não colocaria a vida das pessoas em risco e também propiciará um fluxo maior e seguro de veículos que trafegarão com a chegada de novos empreendimentos no local.
Por todo exposto, fica comprovada a urgente necessidade desta moção para que as famílias Valinhenses tenham segurança ao trafegarem com seus veículos.
Valinhos,  10 de julho de 2013.

Dinho
Vereador


