CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

                                                            ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº. 164/2013

Senhor Presidente,

Nobres Vereadores.

 

             
O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Apelo, ao Prefeito do Município de Valinhos, Clayton Roberto Machado, para que a Administração Municipal realize estudos e empenhe esforços, com objetivo de viabilizar a aquisição de área localizada as margens da Rodovia Anhanguera, nas cercanias do Bairro Reforma Agrária/Macuco, para que se construa novo e moderno Parque de Feiras e Exposições para abrigar a Festa do Figo e Expogoiaba, realizada anualmente no mês de Janeiro, como também para abrigar outros eventos realizados durante todo o ano no município.

JUSTIFICATIVA
                                         
O evento Festa do Figo teve sua primeira edição registrada no ano de 1949, e realizada no pátio da própria igreja existente à época, por iniciativa do Monsenhor Bruno Nardini para arrecadar recursos para a construção da Matriz de São Sebastião.

                                         
Com o sucesso da Festa do Figo e com o crescimento do público, passou a ser realizada na Praça Washington Luiz, área central da cidade de Valinhos.
                     


No ano de 1976, já atraindo grande público do Estado de São Paulo e Brasil, passou a ser realizada em área onde hoje se encontra, com a denominação de “Parque Municipal de Feiras e Exposições Monsenhor Bruno Nardini”, local que abriga não só a realização da tradicional e conhecida Festa do Figo e Expogoiaba, como inúmeros outros eventos no decorrer do ano.

                 


Ocorre que, com o passar do tempo, e após quase 40 anos da inauguração do atual Parque Municipal, algumas questões vão surgindo, e que são merecedoras da atenção e discussão dos administradores municipais, por exemplo:

                                           - O Parque Municipal precisa de constantes reformas e reestruturações, quer seja da parte de infra-estrutura, como também das vias de acesso por toda sua extensão, levando em consideração inclusive a acessibilidade dos cidadãos, sendo imprescindível a sua modernização; 

                      

- O Parque necessita de uma estrutura moderna e definitiva para acomodar a área dos produtores de frutas, maior vedete e razão da existência da Festa do Figo e Expogoiaba;
                         

- O Parque necessita da construção de novos sanitários e em número suficiente para a quantidade de público recebido nos grandes eventos da cidade, tanto para acolhimento do turista, como também dos comerciantes que investem e participam dos eventos;

                        

- O Parque Municipal, que atualmente é localizado dentro da cidade, e observado o crescimento populacional e a construção de novos bairros em seu entorno, restou a população moradora desta área prejudicada por ocasião de grandes eventos, quer seja pelo trânsito, como também pelo barulho inevitável  produzido nos eventos, até altas horas da noite;
                

- Por ocasião da realização da Festa do Figo e Expogoiaba, o Departamento de Trânsito é obrigada a fechar várias ruas no entorno do Parque Municipal, prejudicando a circulação do cidadão valinhense, e se tornando confuso o trânsito, com inúmeras reclamações e transtornos a quem é obrigado a acessar ruas e residências próximas ao Parque Municipal;

                 

- Também é crítico a questão do estacionamento de veículos, ora explorado por Associação de Entidades, no entorno do Parque, onde aproximadamente 1.000 vagas são oferecidas ao público, sendo estes obrigados a estacionar sob os gramados, em ruas laterais e em ruas com significativos aclives e declives, situação que se agrava por ocasião das chuvas, muito comum nos meses de janeiro e fevereiro, justamente mês que se realiza a Festa do Figo.

               

- Outra opção de estacionamento para o público que não quer utilizar estacionamento pago, são as ruas do Bairro Boa Esperança e ruas próximas à Praça da Bíblia, ocasionando também grande fluxo e confusão no trânsito, uma vez que as ruas são estreitas, além da questão da segurança, onde se observa número significativo de roubos e furtos, apesar do empenho e patrulhamento da Polícia Militar e Guarda Civil Municipal.

                          
- Não existe arena fechada para realização de grandes shows com opção para público pagante, uma vez que a bilheteria é única para todo o Parque Municipal;

                                      
Submetemos, pois, à apreciação do nobre Plenário desta Casa de Leis, a presente Moção de Apelo, ao Excelentíssimo Prefeito Clayton Roberto Machado, solicitando ao Chefe do Executivo que empenhe esforços na realização de estudos para a aquisição de nova área para a construção de um novo Parque Municipal, nas proximidades dos Bairros produtores da fruta, e às margens da Via Anhanguera, com a facilidade de acesso aos turistas que chegam a Valinhos, com área suficiente de lazer e exposição, com área de estacionamento para automóveis e ônibus de turismo regular e seguro, distante do centro urbano, com área adequada para realização de shows, com acesso planejado para veículos de emergência, além de todas as vantagens de um empreendimento planejado para a realização do maior evento de nossa cidade, que é a Festa do Figo e Expogoiaba, enfatizando a vocação turística de Valinhos, Capital nacional do Figo Roxo.

Valinhos, 22 de julho de 2013

João Moysés Abujadi

Vereador


