CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

                                                  ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº. 162/2013
Senhor Presidente,
Nobres Vereadores.
 

             
O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Apelo, ao Prefeito do Município de Valinhos, Clayton Roberto Machado, solicitando imprimir empenho junto à Guarda Civil Municipal, para que esta intensifique ronda e permaneça em determinados períodos, em algumas praças de Valinhos, freqüentadas por jovens no período noturno, principalmente aos finais de semana: Praça Brasil 500 Anos (com atenção especial ao trecho próximo a Avenida dos Esportes com Av. Joaquim Alves Correia), Praça Amélio Borin (Praça da Juventude) no Bairro Jardim Paraíso, Praça Principal do Jardim São Marcos, Praça do Jardim América II, Praça do Jardim Centenário e Praça do Jardim São Jorge, Praça em frente ao Shopping Valinhos. 
Justificativa:




                  
Muitos munícipes têm procurado este Vereador, relatando que nos referidos espaços públicos, ocorre a concentração de jovens no período noturno, é farto o consumo de bebidas alcoólicas e drogas ilícitas, sendo imprescindível a intensificação do trabalho já realizado pela Guarda Civil Municipal, com atenção especial a esta população.
                              


Submetemos, pois, à apreciação do nobre Plenário desta Casa de Leis, a presente Moção de Apelo, ao Excelentíssimo Prefeito Clayton Roberto Machado.

Valinhos, 26 de Junho de 2013.
 

    JOÃO MOYSÉS ABUJADI

 


     Vereador

