CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

                                                            ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº. 163/2013

Senhor Presidente,

Nobres Vereadores.

 

             
O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Apelo, ao Prefeito do Município de Valinhos, Clayton Roberto Machado, para que a Administração Municipal, através da Secretaria competente, realize estudos definitivos e empenhe esforços, com objetivo de readequar o trânsito na extensão da Rodovia Flávio de Carvalho, especialmente no cruzamento desta com a Rua das Vitórias Régias (próximo ao CLT – Centro de Lazer do Trabalhador), onde existe um cruzamento em “x”, como também na rotatória existente na Av. Altino Gouveia, sendo estes alguns dos mais perigosos cruzamentos existentes em Valinhos.  
JUSTIFICATIVA
                                         
A Municipalidade realizou obras de readequação e reurbanização do referido local, e com a conclusão destas em administração anterior, o local continuou com os mesmos problemas de fluxo e de cruzamento perigoso anotado anteriormente à obra realizada.
                             

Por ocasião do início de nova Administração Municipal a partir de Janeiro de 2013, a Secretaria de Transportes e Trânsito realizou mais uma vez, nova adequação no local, reorganizando mãos de direção, bem como nova pintura horizontal, adequações estas inclusive mencionadas por este Vereador em propositura de “Votos de Aplausos” à iniciativa da Secretaria competente em novamente rever a questão do trânsito do local, dada a importância e urgência na tomada de providências neste local.
               


No entanto, após as novas adequações na Rodovia Flávio de Carvalho, restou observar que a rotatória ali existente e a existência do cruzamento em “x” para quem acessa a Rodovia Flávio de Carvalho sentido centro/bairro, bem como os motoristas que acessam a Rodovia, oriundos da Rua das Vitórias Régias ou do Jardim Novo Mundo, estão em constante risco de acidentes.

                          

Observa-se neste cruzamento perigoso, a ocorrência de vários acidentes, inclusive sendo considerável parte destes, com o envolvimento de motocicletas, veículos estes cujos condutores são completamente expostos em caso de acidente, causando ferimentos e lesões graves, muitas vezes, com tratamentos longos e custosos, sem falar no risco de morte destes.                        

                                      
 
Submetemos, pois, à apreciação do nobre Plenário desta Casa de Leis, a presente Moção de Apelo, ao Excelentíssimo Prefeito Clayton Roberto Machado, solicitando ao Chefe do Executivo que empenhe esforços na realização de estudos técnicos para resolução da questão do trânsito neste ponto da Rodovia Flávio de Carvalho, que se caracteriza por extremo perigo, quer seja pelas condições da via, como também do fluxo intenso de veículos que circula naquele local, sendo que urgentes mudanças devem ser viabilizadas, com o intuito único da segurança e da preservação da vida de motoristas e pedestres que circulam no local apontado pela presente Moção.
Valinhos, 22 de julho de 2013

João Moysés Abujadi

Vereador

