CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

                                                            ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº.              /2013

Senhor Presidente,

Nobres Vereadores.

 

             
O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Apelo, ao Prefeito do Município de Valinhos, Clayton Roberto Machado, solicitando a realização de estudos e providências para, através da Secretaria competente, a implantação de via auxiliar, bem como a instalação de duas lombadas no declive existente próximo à “Casinha do Figo com Chocolate”, existente na Estrada dos Jequitibás, km 2, Estrada Valinhos/Itatiba, possibilitando o acesso de veículos ao referido ponto comercial, em ambos os sentidos (centro/bairro – bairro/centro), com adequada segurança.

JUSTIFICATIVA
                                         
A Estrada dos Jequitibás possui grande fluxo de veículos, e neste trecho, é imprescindível a alocação de redutores de velocidade e área de escape, para que os veículos possam acessar o ponto em questão em completa segurança.
                                  
Salienta-se ainda a necessidade do apoio da Administração Municipal à famosa e conhecida “Casinha do Figo com Chocolate”, localizado em propriedade rural, que oferece a turistas e munícipes o delicioso figo com chocolate, com produtos desenvolvidos no próprio sítio.

                  

Além do figo com chocolate, o visitante pode apreciar uma vista panorâmica de Valinhos, tendo em vista a localização privilegiada da região, além de adquirir outras frutas da terra, além de compotas, licores, vinhos e produtos de milho verde.

                                         
Submetemos, pois, à apreciação do nobre Plenário desta Casa de Leis, a presente Moção de Apelo, ao Excelentíssimo Prefeito Clayton Roberto Machado, solicitando ao Chefe do Executivo que, junto à Secretaria competente, imprima esforços em menor tempo possível, no sentido de atender à solicitação dos munícipes que procuraram este vereador, melhorando ainda mais o acesso a este ponto turístico de Valinhos.
Valinhos, 10 de julho de 2013

João Moysés Abujadi

Vereador


