
MOção  n° 157/2013.
Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O vereador Dinho, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO  ao Prefeito Municipal Exmo. Sr. Clayton Roberto Machado, para que empenhe esforços na CONSTRUÇÃO DA PONTE DO RIO CAPIVARÍ que se encontra desativada pela degradação do tempo e por falta de manutenção.
Justificativa


As famílias que residem no bairro Reforma Agrária, atualmente tem grande dificuldade de tráfego automotivo, principalmente na questão de transporte coletivo municipal.

A ponte que liga os bairros Reforma Agrária, Macuco e Capivarí às rodovias Melhado Campos e Bandeirantes, que são utilizadas para o escoamento dos produtos agrícolas produzidos nesta região, a mais de 16 anos não esta ativa, com isso prejudicou e muito os agricultores daquela região, que agora para chegarem até às rodovias, estão percorrendo cerca de 6,5 km a mais, elevando o custo dos produtos e colocando em risco a vida de cada um, já que no caminho alternativo, o trajeto não tem iluminação e segurança alguma para os mesmos.

Atualmente as crianças que estudam na escola Capivarí, que são moradores do bairro, só que do outro lado da ponte, precisam ir apé pela estreita passarela improvisada no local para “pegar” o ônibus.

                                      Valinhos, 24 de maio de 2013.
Dinho.
Vereador

