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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº  156 /2013.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores
      O Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal Exmo Senhor Clayton Roberto Machado que analise a possibilidade de conceder incentivo aos munícipes que efetuarem o pagamento do IPTU- Imposto Predial e Territorial Urbano à vista e em dia.


Algumas Prefeituras como nas cidades de Maracaju (MS), Coronel Fabriciano (MG) e Ponta Porã (MT)  concedem premiação para os moradores que quitam o IPTU – Imposto Predial e Territorial Urbano à vista.



Nestas cidades existem sorteios de diversos prêmios como: Automóveis e Motos 0km, Notebooks, Fornos Microondas, Televisores a cores, Aparelhos de Ar Condicionado entre outros.



Esta tem sido a maneira de compensar aqueles que contribuem com desenvolvimento do município pagando o IPTU a vista ou em dia (mesmo quando parcelado), foi a forma encontrada pelo executivo destes municípios  para  reconhecer e incentivar os moradores. O IPTU é um  imposto investido em obras e benfeitorias para a população, de grande relevância para a receita do Município. 

 



No inicio do ano soma-se também IPVA, material escolar entre outros gastos e esses munícipes se esforçam, economizam, deixam de comprar algo para si ou para sua família dando prioridade para o pagamento do imposto.


Desde quando foi aprovada em 2013 o Projeto de Lei de autoria de Executivo referente  a anistia de juros e multas para os devedores do município esse vereador tem buscado reconhecimento para aqueles que mantém em dia o pagamento dos seus impostos. É justo algum tipo de incentivo para esses munícipes!

                   Diante do exposto, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que seja enviada cópia ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado para que empenhe esforços e viabilize algum tipo de incentivo entre os munícipes que pagarem seu imposto em dia.
                                   Valinhos 13 de Junho de 2013.    

                                           

Israel Scupenaro
                                                             Vereador
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