MOção  n° 155/2013.
Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O vereador Dinho, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO  ao Prefeito Municipal Exmo. Sr. Clayton Roberto Machado, para que empenhe esforços junto a empresa que contém a outorga do transporte coletivo municipal, para que reduza o valor da passagem de ônibus nos moldes da cidade de Campinas.
Justificativa

Valinhos tem atualmente uma das maiores tarifas de transporte de ônibus coletivos do país. Com a redução de PIS/COFINS anunciado pela presidenta Dilma, é possível que a redução desta taxa se aplique em nosso município assim como foi aplicado no município de Campinas, na redução de 3,65% .
Os munícipes dependem e muito do transporte para locomoção em nosso município e também para municípios vizinhos. Devemos aplicar o Artigo 167 da Lei Orgânica do Município : “ É DEVER DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL PROPICIAR UM TRANSPORTE COM TARIFA CONDIZENTE COM O PODER AQUISITIVO DA POPULAÇÃO, BEM COMO ASSEGURAR A QUALIDADE DOS SERVIÇOS.”
Diante do exposto, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que seja enviada cópia ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado.
                                      Valinhos, 13 de maio de 2013.

Dinho.
Vereador


