MOÇÃO Nº   152 /13

Senhor  Presidente
Nobres  Vereadores 
                                               O Vereador César Rocha - PV requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, MOÇÃO DE REPUDIO contra Prefeito municipal de Sta. Cruz do Ariri, arquipélago de Marajó, Estado do Para - PA. Solicitamos o encaminhamento desta para os órgãos do Ministério Público, Câmara de vereadores da cidade de Arari e Assembleia do Estado do PA. 
Justificativa:


 
 O vereador do município de Valinhos Cesar Rocha-PV vem, por meio desta, manifestar o seu REPÚDIO contra a prática adotada pelo Prefeito de Santa Cruz do Ariri, arquipélago de Marajó, Estado do Pará, Sr. Marcelo Pamplona, que vem promovendo, incentivando e financiando, a população a capturar e matar os cães errantes do mencionado Município. 

Segundo imagens realizadas por morador local e largamente divulgadas nos meios de comunicação, em rede nacional, estão levando as pessoas a comoção, os animais capturados são amarrados e levados por uma embarcação para serem afogados no rio, num ato vil e covarde de extrema crueldade e desrespeito à vida dos pobres animais indefesos. 

Os atos de maus tratos e crueldade praticados contra os animais, como os promovidos pelo Prefeito de Santa Cruz do Arari, Sr. Marcelo Pamplona, são contrários às disposições da Constituição Federal e, ainda, são considerados crime contra o meio ambiente segundo a Lei de Crimes Ambientais. 

Aproveitamos a oportunidade para esclarecer a população que a matança indiscriminada de animais não tem qualquer impacto na preservação da saúde pública ou no combate das zoonoses, conforme divulgado pela Comunidade Científica, pela Organização Mundial de Saúde; pela Organização Pan-americana de Saúde; pelo Ministério da Saúde; e pelo Instituto Pasteur. 

Portanto, não há como justificar que um Prefeito, eleito pelo povo, gestor do bem comum, possa utilizar-se da maquina pública com a finalidade estimular e incentivar os seus cidadãos a praticarem crimes de maus tratos e crueldade contra os animais que vivem pelas ruas daquele Município. 

O vereador aqui em questão confia que as instituições competentes do Estado do Pará adotem as providências necessárias para a apuração dos fatos divulgados e promova a punição exemplar dos responsáveis pelos atos impensados e de extrema crueldade contra a vida.
                                                              Valinhos, 11  de junho  de 2013.
CÉSAR ROCHA
Vereador - PV
