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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Moção Nº.   151  /2013.
Senhor Presidente



O Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO de Apelo ao Exmo Senhor Prefeito Municipal que empenhe esforços para implantar no município gratuidade no estacionamento para idosos acima de 60 anos. 



Nos últimos anos Valinhos esteve em primeiro lugar entre as cidades da Região Metropolitana de Campinas nos cuidados com os idosos. O idoso tem direito a estacionamento especifico, porém tem que pagar pela vaga e mesmo assim existe cidadão que não respeita ocupando essas vagas. 


Em cidades como o Rio de Janeiro foi sancionada a Lei e já está sendo aplicado o estacionamento gratuito tanto público como privado para as pessoas idosas.


O custo para estacionar em vias públicas da cidade acaba saindo alto impactando no salário do idoso  já que geralmente a renda cai com a aposentadoria.

A   população da terceira idade já contribuiu tanto para o desenvolvimento do nosso município,  nada mais justo do que  nós retribuirmos com esse beneficio.



Essa propositura tem  o objetivo de proporcionar ao idoso  uma vida social melhor, freqüentar  mais os comércios da região central sem se preocupar com o gasto para estacionar seu veículo.
                       Diante do exposto solicito aos Nobres Vereadores a aprovação da presente Moção de Apelo e que seja enviada cópia ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado.
       




Aos 05 de Junho de 2013.                                                                                    







 
Israel Scupenaro

                                                                                     

               Vereador                                                                                  
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