
MOÇÃO Nº  149 /2013

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal, para que atenda ao requerimento da APAEV - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Valinhos, protocolado sob nº 9579/2012 junto à Prefeitura Municipal, em que requer o uso de uma área institucional para integrar o espaço destinado às atividades da sua clientela.

Justificativa: 

A APAEV - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Valinhos, requereu o uso de uma área pública ao Município, que seria utilizada para a constituição de uma horta, onde a clientela atendida por aquela entidade iria praticar atividades.

Tal pedido foi negado e houve um novo requerimento pela reconsideração, cuja cópia segue anexa.

A área tem destinação institucional, porém até o presente momento não foi utilizada para qualquer fim, encontrando-se abandonada.

A APAEV, através de seu Presidente, esclareceu a este Vereador que não pretende realizar qualquer construção no local, portanto, estaria propiciando um benefício àquela área pública, mediante a sua conservação com limpeza e evitaria o crescimento de matos.

Entendemos, portanto, que trata-se de uma permissão de uso que pode ser revogada a qualquer momento pelo poder público e não se trata de uma outorga em caráter permanente, podendo o Município retomar assim que necessitar da área.

Valinhos, aos 07 de junho de 2013
JOSÉ PEDRO DAMIANO
vEREADOR
