
MOÇÃO Nº 148/2013

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal, para que intervenha junto à concessionária que atua na rodovia dos Agricultores, visando a liberação da passagem somente para pedestres, na faixa lateral ao Parque Portugal, mediante a instalação de dispositivo que impeça a passagem de motocicletas.

Justificativa: 

No local foi instalada proteção e colocados blocos de concreto, para que motociclistas não adentrassem ao Parque Portugal avançando na contra mão da rodovia dos Agricultores.

Esta medida garantiu mais segurança aos próprios motociclistas que agiam com imprudência, porém, os pedestres foram prejudicados, como se verifica nas fotos anexas.

Por ser o Parque Portugal um loteamento de grandes proporções, os pedestres que moram no lado oposto da sua entrada buscam uma saída mais próxima aos pontos de ônibus para o deslocamento ao trabalho, escolas, etc...

Como é do conhecimento o fechamento de loteamentos depende de regramento instituído em lei municipal própria, não podendo ser estabelecida distância que impossibilite o pedestre de transitar livremente.

As fotos anexas demonstram a situação.

Valinhos, aos 07 de junho de 2013
JOSÉ PEDRO DAMIANO
vEREADOR
