
MOÇÃO Nº 150 /2013

Sr. Presidente

Senhores Vereadores


O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE APLAUSOS para a empresa Twin Peaks, com razão social Cunha Alimentos EPP Ltda., localizada na Vila Santana, em Valinhos, pela excelente colocação no Projeto de Excelência e Gestão, desenvolvido pelo SEBRAE – Serviço Brasileiro de Apoio à Micro e Pequena Empresas, que resultou na classificação em 1º Lugar no Estado de São Paulo e resultado final em nível nacional entre as três melhores.

A empresa tem como sócias proprietárias Juliana Mondini da Cunha, Sueli Helena Mondini da Cunha e Mariana Mondini da Cunha.
Justificativa: 

1. O Prêmio Recebido pela Empresa

Em abril de 2012, o SEBRAE convidou todas as micro e pequenas empresas do Estado de São Paulo para participar de um projeto de avaliação de excelência em gestão.

Integram este Projeto:

1) SEBRAE;

2) FIESP – Federação das Indústrias do Estado de São Paulo;

3) FECOMÉRCIOSP – Federação do Comércio do Estado de São Paulo;

4) FNQ – Fundo Nacional de Qualidade;

5) MBC – Movimento Brasil Competitivo, que é um órgão Federal para incentivo e melhoria da produtividade.


Participaram deste Projeto, no exercício de 2012, cerca de vinte e uma mil (21.000) empresas.


Para a inclusão neste Projeto, as empresas respondem um questionário sobre técnicas de gestão, cujas perguntas são agrupadas da seguinte forma:
a) gestão: liderança, estratégia, clientes, sociedade, pessoas e processos;
b) comportamento empreendedor;

c) responsabilidade social;

d) práticas de inovação.


Os questionários são avaliados por especialistas em excelência em gestão, que são provenientes das entidades retro referidas, que compõem o Projeto.

Destas vinte e uma mil empresas inicialmente inscritas, são selecionadas quatrocentas (400), sendo que estas passam pelo crivo do IPEG - Instituto Paulista de Excelência em Gestão, selecionando as quarenta (40) melhores, dentro dos seguintes ramos:
a) agronegócio
b) indústria;

c) comércio;

d) serviço-educação;

e) serviço-saúde;

f) serviço-tecnologia da informação;

g) serviço-turismo;

h) Serviços (outros ramos).


Mediante esta seleção nos ramos de atividades supra referidos, os Auditores do IPEG - Instituto Paulista de Excelência em Gestão, vão pessoalmente às empresas selecionadas para conferir a veracidade das informações prestadas nos questionários ofertados no início do processo de seleção.


Esta auditoria é realizada durante alguns dias, em acompanhamento ao funcionamento das atividades das empresas selecionadas, a fim de garantir a total isenção no resultado final.


Com mais esta seleção, das quarenta (40) empresas auditadas, restam dezessete (17), que são convidadas a participarem do evento de premiação, onde é divulgado o resultado final da classificação.

Nesta edição relativa ao exercício de 2012, a empresa Twin Peaks (Cunha Alimentos EPP Ltda.), foi premiada com a primeira colocação na categoria "Indústria" no Estado de São Paulo.

Esta premiação é feita em outros Estados da Federação, resultando numa seleção em nível nacional, sendo que no último dia 04 de abril de 2013, a empresa Twin Peaks (Cunha Alimentos EPP Ltda.) esteve participando em Brasília do MPE Brasil – Prêmio Nacional entre Melhores Micro e Pequena Empresas, cujo resultado obtido no prêmio de competitividade foi de uma das três (3) melhores no Brasil.
2. Um Breve Histórico sobre a Empresa Premiada

Fundada em 1996 a empresa Twin Peaks (Cunha Alimentos EPP Ltda) é uma indústria com foco na produção de alimentos congelados (salgados / tortas / quiches / folhados, entre outros).


A empresa surgiu como um pequeno negócio familiar com o objetivo de atender a demanda de pequeno varejo regional (lanchonetes, bares e similares).


Os princípios éticos, mediante o respeito à legalidade tributária, fiscal, relações com parceiros, que nortearam as primeiras diretrizes de gestão da empresa também foram os obstáculos iniciais enfrentados, pois tais valores foram, muitas vezes, conflitantes com as práticas de mercado da época. Porém nunca foram abandonados e esta ambiguidade sempre foi mais um desafio a ser superado.

Em 2006 uma ideia de crescimento organizado e sustentável identificou a necessidade de se elaborar um Plano de Negócio que, a partir de um estudo de mercado e com base nos princípios éticos acima citados, redefiniu a missão, visão e valores da empresa e resultou em uma fábrica e equipamentos novos e modernos cuja operação se iniciou em 2009.


Além dos princípios técnicos inerentes à tecnologia alimentícia foram adotadas práticas atuais de gestão (ERP, APPCC, etc...) e de sistemas que objetivam garantir a qualidade de produtos e processos e soluções de sustentabilidade ambiental, com o uso de energia solar, captação de água pluvial para reuso, classificação e destino apropriados de resíduos. Todos estes meios foram considerados importantes no desenvolvimento ético da empresa.

Particularmente em relação ao aspecto da sustentabilidade a Twin Peaks investiu e mantém os seguintes sistemas:

a) Sistema de Captação de água de Chuva:

O sistema é formado por tubos que descem diretamente das calhas no telhado da empresa, levando a água da chuva diretamente para uma cisterna subterrânea de armazenamento. Esta água é utilizada para fins não potáveis, como lavagem de chão e descargas dos sanitários da empresa. 

Como o piso da fábrica deve ser lavado diariamente, a cisterna consegue gerar uma grande economia em nossa conta de água mensal.
b) Sistema de Aquecimento Solar:

Placas de captação e transformação do calor solar em energia foram instaladas no telhado da empresa para gerar aquecimento de água potável utilizada no processo produtivo da fábrica.

A água quente é utilizada na fabricação das massas cozidas (massa de coxinha), economizando o gás no processo de cocção, assim como diminuindo o tempo de preparo, pois já chega aquecida e chega no ponto de ebulição mais rapidamente.
c) Sistema de Descarte de Resíduos (óleo de fritura):

Todo o óleo utilizado no procedimento de fritura dos produtos é armazenado em local segregado de qualquer outra parte da produção, recolhido periodicamente por uma empresa cadastrada no CETESB que transforma este produto reciclável em sabão e outros produtos de limpeza.
d) Separação de Lixo:


O Lixo é separado nas categorias reciclável e orgânico e descartado em lixeiras separadas fisicamente e identificadas adequadamente para os funcionários da empresa de coleta. Parte do lixo reciclável que pode ser comercializada como papelões, por exemplo, é transportada para um local de comércio adequado. O montante arrecadado através desta comercialização é direcionado a pequenos benefícios aos funcionários, tais como: um almoço/café da tarde ou café da manhã diferenciado.


No dia do Mundial do Meio Ambiente a Twin Peaks foi reconhecida como uma empresa que prioriza as ações sustentáveis e o respeito com o ambiente.


Estas ações podem ser verificadas nas matérias veiculadas na Rede Record de televisão, no programa Hoje em Dia e também no portal de internet G1, na matéria denominada fábrica de salgadinhos investe em sustentabilidade, destacando-se os seguintes sítios de internet:

a) http://g1.globo.com/economia/pme/noticia/2012/06/fabrica-de-salgadinhos-investe-em-sustentabilidade-e-eleva-faturamento.html;
b) http://www.twinpeaks.com.br/materia-record.html.


Em anexo, temos ainda uma matéria veiculada pelo jornal Correio Popular.


Para 2013 identificou-se como diretrizes básicas o programa de normas ISO, com a busca de melhorias no pensamento sistêmico e com o apoio do SEBRAE visando um Projeto de Gestão de Inovação.


Depoimento de Sueli Helena Mondini da Cunha, sócia proprietária da Twin Peaks:

“Ser reconhecido e premiado é motivo de muito orgulho pelo que se fez. Mas tão importante quanto esse orgulho é reconhecer o quanto ainda precisa ser feito.”.


A empresa tem como Valores Humanos:

"valorizar os talentos humanos, através do respeito, incentivo e participação, investindo na qualificação, visando a satisfação pessoal e profissional."


Em relação à geração de empregos, a Twin Peaks emprega mais de quarenta (40) trabalhadores diretos e cerca de cento e oitenta (180) empregos indiretos.

3. Do Merecimento dos Aplausos

Assim, trata-se de um dever desta Casa de Leis aplaudir esta importante empresa, que trouxe para Valinhos um prêmio de nível estadual em primeiro lugar, e em nível nacional com a colocação entre uma das três melhores do Brasil, entre as micro e pequena empresas.


Tal premiação eleva o nome do Município e incentiva outros empresários a procederem de forma ética, contribuindo de forma positiva, com responsabilidade perante a sua comunidade, dando exemplo de visão empresarial moderna e gestão sustentável.

Valinhos, aos 04 de junho de 2013

José Pedro Damiano

Vereador
