
MOÇÃO Nº 147/ 2013
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,
 



O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem, vêm pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requererem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE APELO, a ser endereçada ao excelentíssimo senhor Clayton Roberto Machado, digníssimo Prefeito Municipal, face às razões a seguir declinadas.

 



A Lei nº 2.018, de 17 de janeiro de 1.986, com suas respectivas alterações, que institui o regime jurídico dos funcionários públicos do Município de Valinhos, estabelece em seus 

Artigo 267 - Dos vencimentos ou proventos somente poderão ser feitos os descontos previstos em lei, ou os que forem expressamente autorizados pelo funcionário por danos causados à Administração Municipal.

Parágrafo Único - Mediante expressa autorização do funcionário, poderá haver consignação em folha de pagamento a favor de terceiros. 

Artigo 268 - O vencimento, remuneração ou qualquer vantagem pecuniária atribuída ao funcionário não será objeto de cessão, arresto, sequestro, penhora, sentença ou desconto, salvo quando se tratar:

I - de prestação de alimentos;

II - de dívida ao erário municipal, por vínculo funcional; e,

III - outros casos previstos em lei.

 



Assim, com fundamento nos transcritos dispositivos legais, tivemos a oportunidade de apresentar medida objetivando permitir que o servidor que mantém vínculo funcional com a Câmara Municipal, possa, em querendo, contribuir para doar ao Fundo Municipal do Idoso e/ou ao Fundo Municipal da Criança e do Adolescente, importância que entenda compatível para emprestar sua colaboração pecuniária com um desses Fundos ou mesmo para com ambos, a seu exclusivo critério.

 



Não se desconhece que esses organismos necessitam de contribuições de ordem pecuniária para fazer frente ao elenco dos compromissos com o segmento da sociedade a que se dispõe atender, suportando as deliberações dos respectivos Conselhos a que se vinculam e que vêm trabalhando incessantemente em prol dos seus objetivos, apesar dos escassos recursos humanos e materiais que detêm.

 


 
A proposta implica numa forma de conscientizar os servidores da Prefeitura Municipal de Valinhos para a relevante e importante missão desses organismos, possibilitando que, aqueles que queiram, possam também emprestar o seu apoio, mediante sua contribuição pessoal, ampliando assim os recursos financeiros a eles destinados, não sendo demais enfatizar que a medida em comento é meramente autorizativa e não impositiva, até em respeito aos dispositivos em que se suporta.





Contudo, como se trata de medida que, no âmbito dos servidores da Prefeitura Municipal, tem sua iniciativa reservada exclusivamente ao Executivo Municipal, a CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS, por intermédio dos seus Vereadores, APELA ao excelentíssimo senhor PREFEITO MUNICIPAL CLAYTON ROBERTO MACHADO, para que empreste todos os seus esforços e, sobretudo, toda a sua vontade política, inspiração e sensibilidade, para que adote na alçada da sua estrita competência, a mesma medida, no sentido como declinado no projeto de Resolução anexo, com o propósito de conscientizar os servidores da Prefeitura Municipal para a relevante e importante missão desses organismos, possibilitando que, aqueles que queiram, possam também emprestar o seu apoio, mediante sua contribuição pessoal, ampliando assim os recursos financeiros destinados aos Fundos Municipais do Idoso e da Criança e do Adolescente. Será a contribuição dos Poderes constituídos do Município: Executivo e Legislativo, integrados e sempre com vistas aos bem estar coletivo.

 



É o nosso pleito e o nosso apelo ao excelentíssimo senhor Chefe do Executivo Municipal.





Requerem, ainda, que seja expedido ofício desta Casa à digna autoridade nomeada, portando a presente Moção.





Sala das Sessões, em 28 de maio de 2013.





Aldemar Veiga Junior





Vereador - DEM 

Anexo: projeto de Resolução que autoriza consignação em folha de pagamento de  servidor, na forma que especifica.

