
MOÇÃO Nº  143  /2013.

Senhor Presidente

Nobres Vereadores 

                 

O Vereador João Moysés Abujadi requer nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário, da presente MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e Secretária da Saúde, Dra. Cristina de Fátima Fiore, para que proceda a ampliação de horário para a realização de curativos no CAUE – Centro de Atendimento de Urgências e Especialidades, aos finais de semana e feriados.
JUSTIFICATIVA

       Este Vereador foi procurado por munícipes que referem que o horário para a realização de curativos no CAUE aos finais de semana e feriados vai até as 10 horas da manhã, horário insuficiente para atender toda a demanda, uma vez que as Unidades de Saúde do Município encontram-se fechadas nestes dias, sendo os curativos programados encaminhados ao CAUE.

A extensão do horário com certeza beneficiaria os munícipes que necessitam deste serviço de saúde, bem como deixaria de sobrecarregar os servidores da enfermagem que realizam este tipo de atendimento tão importante na área curativa.

E diante do exposto, solicitamos aos Nobres Vereadores a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que esta seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal e Secretária Municipal de Saúde,  para que estes possam dar à questão a melhor solução possível, sempre com o intuito de melhorar cada vez mais nosso sistema de saúde pública.
Valinhos, 29 de Maio de 2013.

João Moysés Abujadi

Vereador

