
MOÇÃO Nº 142  /2013.

Senhor Presidente

Nobres Vereadores 

O Vereador João Moysés Abujadi requer nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que a Administração Municipal estenda o subsídio oferecido aos Policiais Militares, também aos Policiais Civis que atuam em nosso Município.

JUSTIFICATIVA

       O piso salarial dos policiais civis que atuam no Estado de São Paulo é da ordem de R$ 2.998,30, segundo divulgado pela Confederação Brasileira de Trabalhadores Policiais Civis;

 
Dada a importância do trabalho da polícia civil para a sociedade, dado o seu caráter investigativo, que vai desde o registro das ocorrências, passando pela investigação e inquérito policial, e atuando na possibilidade de indiciamento dos responsáveis por crimes;

E considerando ainda que estes trabalhadores brasileiros que atuam como policiais civis precisam ser valorizados na sua função de relevada importância, assim como os demais policiais que atuam na área de segurança de nossa cidade;

E diante do exposto, solicitamos aos Nobres Vereadores a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que esta seja encaminhada Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, solicitando que este realize estudos e estenda o benefício também aos Policiais Civis.
Valinhos, 29 de Maio de 2013.

João Moysés Abujadi

Vereador

