
MOÇÃO Nº 141 /2013.

Senhor Presidente

Nobres Vereadores 

 



O Vereador João Moysés Abujadi requer nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e Presidente do DAEV – Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos, para que a Administração Municipal imprima esforços no sentido de solucionar a questão existente em propriedade residencial do Sr. Luiz Antonio, imóvel este localizado a Rua Pedro Favrin, 70, Jardim Jurema. 

JUSTIFICATIVA

                       

Este Vereador foi procurado pelo munícipe e respectiva família, referindo que após a realização de obra do DAEV na rua citada acima, em Administração que antecedeu a atual, observou-se comprometimento estrutural da residência em tela, vindo o imóvel a ser interditado por pelos órgãos competentes, por medida de segurança.

                    

O DAEV realizou alguns escoramentos com madeira e procedeu a abertura de furos, próximo ao imóvel para verificar a existência de vazamentos e infiltração de água.

                    

A família já foi atendida pelos responsáveis no departamento de Água e esgotos de Valinhos, no entanto até o momento, não ocorreu solução para que a família possa proceder a ocupação do imóvel novamente, sendo de suma importância que o DAEV fixe prazo para que a família possa se organizar quanto à questão.

 



Diante do exposto, solicitamos aos Nobres Vereadores a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que esta seja encaminhada ao Chefe do Executivo e ao Presidente do DAEV.

Valinhos, 29 de Maio de 2013.

João Moysés Abujadi

Vereador

