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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Moção nº  140 / 2013

Senhor Presidente

Nobres vereadores

          Os vereadores Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” e Israel Scupenaro requerem nos termos regimentais a apreciação e aprovação do Nobre Plenário a presente Moção de Apelo ao Sr Jacobus Cornelis Voorwold,Secretário da Educação do Estado de São Paulo, solicitando empenho de Sua Excelência para que seja realizado estudos através da F.D.E (Fundação para o Desenvolvimento Escolar) para a cobertura externa da escola Prof. Cyro de Barros Rezende.

Justificativas:
         Fundada em 19 Dezembro de 1956, a Escola Prof. Cyro de Barros Rezende é um dos principais pilares da educação do Município e funcionou em prédios adaptados até a década de 70 quando finalmente foram entregues as atuais instalações.

         Desde sua criação centenas de alunos passaram pelas suas instalações recebendo uma formação cultural e intelectual da melhor qualidade, conhecimentos e ensinamentos tão necessários da formação de caráter dos nossos jovens estudantes. Um corpo docente bem preparado tem atuado com afinco e determinação trabalhando intensamente na formação dos nossos jovens.

         Atualmente a Escola Estadual Prof. Cyro de Barros Rezende atende cerca de 900 alunos em três períodos com ensino Fundamental-Ensino Médio- EJA Ensino de Jovens e Adultos e a grande reivindicação do corpo docente e dicente e a cobertura da quadra externa, para realização das atividades físicas dos alunos, eventos programados pela escola, pois a utilização da quadra interna vem atrapalhando o bom andamento dos alunos devido ao barulho. Na certeza de que o nosso pedido recebera a melhor acolhida, apresentamos os agradecimentos antecipados, renovando ao ensejo os protestos de nossa elevada consideração e declarado respeito.
         Solicito o apoio do nobre Plenário para a aprovação da presente Moção de Apelo e que seja encaminhada cópia ao Senhor Dirigente Regional de Ensino Prof. Antonio Admir Schiavo

                                                                     Valinhos, aos 03 Junho  2013.
                  Tunico                    


Israel Scupenaro
               vereador                                          vereador
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