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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Moção nº  139  / 2013

Senhor Presidente
Nobres vereadores

O vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” requer nos termos regimentais a apreciação e aprovação do Nobre Plenário a presente moção de apelo, ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado que realize estudo de projetos que possam conceder benefícios às famílias de pessoas portadoras de necessidades especiais com descontos nas tarifas de água e esgoto.

Justificativas:

Em muitos municípios do Estado de São Paulo, tais projetos já foram aprovados, pois concede determinada porcentagem de descontos nas tarifas de água e esgotos as famílias que possuem pessoas portadoras de necessidades especiais, pessoas que utilizam cadeira de banho e necessitam de terceiros para higiene pessoais diária, pessoas com deficiência física, mental, doentes renais em terapia substitutivas e doentes graves que implicam em cuidados intensivos.
Sem duvida, em nossa cidade existem muitas famílias que iriam gozar do beneficio, pois além das despesas com pessoas que cuidam, existem outros gastos com medicamentos, fraldas, troca de roupas de cama diariamente, às vezes três banhos diariamente elevando assim o consumo de água e às vezes o acumulo de despesas, comprometendo o orçamento familiar, principalmente quando se trata de famílias carentes.

Conto com apoio do Nobre Plenário na aprovação da referida Moção de Apelo e conto com a sensibilidade do Exmo Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado, acolhendo a referida Moção e desenvolvendo projetos que venham atender esta parcela de nossa comunidade que tanto necessitam.
                                                          Valinhos aos, 05 de Junho 2013.

Tunico

vereador
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