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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Moção nº                 / 2013

Senhor Presidente

Nobres vereadores

          O vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” requer nos termos regimentais a apreciação e aprovação do Nobre Plenário a presente Moção de Apelo para que o Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado empenhe esforços para iluminar uma Praça Esportiva no Município.

 Justificativas:
Atualmente Valinhos tem se destacado no cenário nacional esportivo em varias modalidades individuais e coletivas.

Hoje com o nosso município ultrapassando cem mil habitantes, é inegável, a necessidade que nossa cidade possua uma Praça Esportiva iluminada, com condições de desenvolver atividades no período noturno, como existem em outros municípios com números reduzidos de habitantes, mas que possuem Praças, adequadas, ou seja, iluminada para que a secretaria de esporte possa desenvolver atividades em período alternativo.

Nos esportes coletivos, em especial futebol, nosso Município mantém em atividade participando dos campeonatos desenvolvidos pela Secretaria de Esporte cerca de dois mil e setecentos atletas entre categoria, Fraldinha, Pré Mirim, Mirim, Infantil, Juvenil, Amador, Veteranos e Máster, portanto, não temos duvidas da necessidade de uma Praça Esportiva iluminada, para que a própria Secretaria de Esporte possa oferecer mais opções às equipes que participam das competições.

Peço a colaboração dos nobres companheiros na aprovação desta propositura, e que seja enviada copia ao Secretario de Esporte o Sr. Paulo Sabioni.

                                                   Valinhos, aos 28 de Maio de 2013.
                          TUNICO

                          VEREADOR 
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