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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Moção Nº.   123 /2013.
Senhor Presidente



O Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal Exmo Senhor Clayton Roberto Machado que empenhe esforços para implantar iluminação no Bolsão de Segurança localizado na Rua João Damásio no Residencial Ana Carolina.


Considerando que na extensão da Rua João Damásio há  uma área pública com gramado, árvores, bancos (que os moradores cuidam) mas não possui iluminação, venho reiterar a solicitação conforme Requerimento Nº  08/2013 protocolado nesta Casa referente a iluminação no Bolsão de Segurança (conforme Decreto nº 6241/2004).



Moradores procuraram este vereador diversas vezes reivindicando a iluminação no local e relatando a respeito da insegurança causada pela escuridade e também pela  presença constante de pessoas estranhas com praticas inadequadas. E para aqueles que chegam em casa a noite é mais perigoso pois ficam totalmente expostos. 


Solicito aos Nobres Vereadores a aprovação da presente Moção de apelo e que seja enviado cópia ao Exmo Senhor Prefeito Municipal  para que analise a possibilidade de atender a reivindicação dos moradores.
                                                                                                                       Aos 03 de Maio de 2013.                                                                                    





                       


Israel Scupenaro

                                                                                     



  Vereador                                                                                  
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