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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº                       /2013.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador Dinho, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal Exmo Senhor Clayton Roberto Machado que empenhe esforços junto às secretarias competentes da prefeitura que São:  Secretaria de Obras e serviços Públicos e de Planejamento e Meio Ambiente para que agilize o processo de acomodação da Cooperativa Recupera , que no ultimo dia 04/05/2013 perdeu o barracão e todo material e equipamentos no incêndio. 

Fica a sugestão através dessa moção para que seja usada uma área do antigo aterro da prefeitura, localizado próximo da Rod. D. Pedro, o local já é de estudo da administração passada e tem uma área em condições de abrigar um barracão para que a Cooperativa possa continuar suas atividades.
Já existe no local uma construção que pode ser usado como refeitório e adaptações sanitárias.

Justificativa:

Com o acidente que ocorreu no barracão da Cooperativa, nosso município perde muito na questão ambiental e social, já que passamos por dificuldade em relação onde levarmos o material reciclável que é gerado em nosso município, e com risco da destinação do mesmo está sendo feito para um local inapropriado.

A instalação da Cooperativa nessa área será de grande ganho para os cooperados, pois não precisaram pagar mais por aluguel do espaço e com isso se concretiza a tão esperada parceria entre o poder publico e cooperativa.
Fica aqui o apelo para que se tenha agilidade no processo de construção do barracão no espaço que já temos e com isso a cooperativa e seus cooperados poderão retornar as suas atividades o mais rápido possível. 
Diante do exposto, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que seja enviada cópia ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado.
Valinhos 08 de Maio de 2013.    
Dinho
Vereador      
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