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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº              /2013.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O vereador César Rocha - PV , requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal Exmo. Senhor Clayton Roberto Machado, para que se firme “Convênio com clinicas e hospitais veterinários no município de Valinhos e da outras providências” 
Justificativa:

A presente moção tem por objetivo solicitar ao Executivo Municipal que se estabeleça em caráter emergencial convênios com clinicas ou hospitais veterinários do município para a solução de um grave problema de saúde publica.

É deprimente para os munícipes e visitantes (Valinhos é uma cidade turística) avistar cães ou gatos em situação de extremo sofrimento vitimas de atropelamentos, maus tratos, doentes e mordedores com mordedura comprovada e não ter a quem recorrer. 

A ausência e ineficácia desse tipo de serviço estão deixando as autoridades policiais e corpo de bombeiros de mãos atadas quando são requisitados para atender ocorrências dessa natureza. Todo esse trabalho tem ficado a cargo de protetores independentes e das entidades de proteção animal que representam uma sociedade que não suporta mais conviver com essa situação.

Como é notório e sabido por todos o Centro de Controle de Zoonoses do município está exaurido da sua capacidade máxima e não tem condições de prestar esse tipo de atendimento devido ao grande numero de chamados e solicitações por parte dos munícipes de Valinhos. O convênio aqui exposto viria na forma de ajudar não tão somente a população que clama por atendimento, mas também como apoio ao trabalho do Zoonoses do município, já que o mesmo encontra-se impossibilitado conforme mencionado de atender os mais diversos casos que diariamente temos contato.

Outrora no município já havia um convenio com um hospital veterinário da cidade para esse tipo de ocorrência.

Certo de poder contar com o espirito humanitário do Exmo. Sr. Prefeito municipal encaminho essa moção de apelo.

Valinhos, 03 de maio de 2013.

CÉSAR ROCHA
                          Vereador- PV         
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