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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº 115/2013.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador Dinho, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal Exmo Senhor Clayton Roberto Machado, para que se crie o “ Programa municipal de pavimentação gratuita na cidade de Valinhos e da outras providências”.
Justificativa:

A presente moção, tem por objetivo beneficiar grande número de famílias da nossa Cidade com a possibilidade de alcançar a realidade de ter as ruas de suas casas e  bairros pavimentados.

Trata-se de uma propositura que traz a esta Casa de Leis diversos problemas pelos quais passam inúmeros Valinhenses. Este programa é necessário para as pessoas que não conseguem ao menos chegar ao ponto de ônibus do transporte coletivo quando chove ou não conseguem entrar com o carro na rua que residem, é também a necessidade das mães que não conseguem que seus filhos cheguem nas escolas nos horários , devido ao ônibus que atrasou por motivo de chuva e que por muitas vezes não passa no bairro com receio de cair em atoleiros.

Há ainda a exposição das famílias a diversos causadores de doenças de ordem sanitárias e respiratórias. Nas localidades onde não há pavimentação, são incontáveis os casos de problemas respiratórios como renites, sinusites, dermatites, asma, bronquites e alergias diversas. Com a chegada da pavimentação a frequência à unidade de saúde diminuirá.

Por todo exposto, fica comprovada a urgente necessidade desta moção para que as famílias Valinhenses tenham acesso à pavimentação gratuita.

Valinhos,  29 de abril de 2013.

Dinho
Vereador
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