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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO   N.º          /2013
Senhor Presidente:
Nobres Vereadores:

O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior requer, nos termos regimentais,  apreciação e aprovação em plenário da presente Moção de Apelo ao Congresso Nacional, para que realize com urgência as mudanças nas leis penais, em virtude de  todos os atos de violência que vem ocorrendo em nosso país, em  especial pelo brutal assassinato da Dentista Cinthya Magaly Moutinho de Souza. Requer que seja enviada cópia da presente Moção ao Presidente do Senado Federal, ao Presidente da Câmara dos Deputados e a  Presidente  da República Federativa do Brasil.

Justificativa:




No último dia 25 de abril de  2013, o Brasil ficou indignado e revoltado com a notícia de que  a Dentista Cinthya foi morta em seu consultório, na Rua Copacabana, Jardim Anchieta, em São Bernardo do Campo. Segundo a polícia, ela teve  o corpo incendiado e morreu no local do crime. 
                                    Pelo menos três ladrões invadiram o consultório da dentista, por volta das 12:20 horas e anunciaram o assalto. No local, havia apenas um paciente além da dentista.
                                    O paciente da dentista informou que ela entregou seu cartão de crédito e senha aos meliantes. A dentista afirmou que não havia mais dinheiro em seu consultório.  Os meliantes sacaram R$30,00 (trinta reais) de um caixa eletrônico em um posto de gasolina. A ousadia foi tamanha que um dos marginais permaneceu no consultório com a dentista e o paciente. Após, os criminosos voltaram ao local, atearam fogo na dentista e fugiram em um Audi estacionado perto do local, levando celular, dinheiro da dentista, além de uma aliança do paciente.

                                      A dentista  sustentava pai e mãe idosos, bem como a irmã deficiente.

                                    Notícias como esta  só nos deixam a certeza que as atuais penas no Brasil são muito brandas para crimes como este.
                                    Nesses casos, uma legislação mais rígida, com penas maiores e com punições rigorosas aos menores delinqüentes coibiria tamanhas atrocidades e, se não coibisse, pelo menos o marginal ficaria por um tempo maior preso.

                                    A sociedade deseja que  sofra alteração das normas penais,  com relação a diminuição da menoridade penal, maior rigor das penas e uma  providencial alteração em  Nossa Constituição Federal, no artigo 5º, inciso XLVII, alínea “b”, que diz  “ não haverá penas de caráter perpétuo”.
                                     Portanto,  solicito aos  nobres companheiros a aprovação da  presente  Moção de Apelo e  após sejam  enviadas as  cópias do presente. 
                                      Valinhos, 02  de maio  de 2013.

                                    Dr. Orestes Previtale Júnior

                                                 Vereador
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