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MOÇÃO N.º 110/2013

Senhor Presidente 
Nobres Companheiros

O Vereador Edson Batista requerer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo à Caixa Econômica Federal, para que dêem especial atenção e agilização no desenvolvimento da renovação dos convenios possiveis do Programa Minha Casa Minha Vida, com a cidade de Valinhos/SP, objetivando o desenvolvimento de habitação popular. 

Justificativa:

                       É notório à todos os munícipes de Valinhos as dificuldades que a população tem em relação a moradia própria, sendo de extrema urgência o desenvolvimento de projetos que contemplem a solução desta deficiência. 

                      Os recursos do programa objeto do Drecreto Lei supra mencionado, é de grande relevância ao desenvolvimento de projetos habitacionais eminentes. 

 

                      Já existe um empenho por parte deste vereador, solicitando agilização nos estudos pertinentes junto a órgãos privados e públicos, quanto a impacto urbano e estatísticas locais, fato que nos faz encaminhar a presente Moção de Apelo, objetivando o planejamento de projetos no seguimento.
Valinhos aos 24 de Abril de 2013. 

                                                    Edson Batista 
                                                       Vereador                                                                    
