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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Moção Nº 108 /2013.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores



O Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal Exmo Senhor Clayton Roberto Machado que empenhe esforços junto aos Governos Federal e Estadual a fim de  viabilizar área no município de Valinhos para Construção de Moradias Populares.
Justificativa



A Casa Própria é um sonho de muitos e aqui em Valinhos os imóveis  estão supervalorizados e um terreno mesmo nos bairros mais simples tem um preço muito elevado.




Por conta da ampliação do aeroporto de Viracopos  e também da excelente qualidade de vida, nossa cidade atrai muitos investidores e  pessoas que fixam residência no município.



 Aqueles  que nasceram ou moram há muito tempo na cidade e são de classe media baixa, não conseguem adquirir imóvel e muitas vezes optam por deixar a cidade. 



Diante do exposto, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que seja enviada cópia ao Exmo Senhor Prefeito Municipal  Clayton Roberto Machado a fim de viabilizar terreno no município e manter  entendimentos com os Governos Federal e Estadual  para construir  as Moradias Populares e assim atender aos anseios da população 



         

     



          Aos 18 de Abril de 2013. 








     Israel Scupenaro         







            Vereador
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