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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº 106/2013.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador Dinho, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal Exmo Senhor Clayton Roberto Machado, para que caminhe para concessionaria responsável pela rod. Francisco Von Zuben ou para o órgão competente, para que se esforcem em parceria na construção de uma passarela na rodovia possibilitando o acesso dos usuários com segurança até a Santa Casa de Valinhos , e outros órgãos que se localizam-se na avenida : 11 de Agosto.  
Justificativa:
As pessoas que são usuárias da Santa Casa e utilizam os ônibus circulares para chegar até a mesma, precisam fazer a travessia da rodovia e o risco é eminente nessa travessia e ele fica ainda maior quando são mães com crianças de colo e também pessoas idosas. 

Diante do exposto, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que seja enviada cópia ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado e que seja encaminhado copia para os responsáveis pela administração da Rodovia.
Valinhos 22 de Abril de 2013.
Dinho
Vereador      
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