MOÇÃO Nº 105/13.

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador Egivan Lobo Correia requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre plenário, à presente MOÇÃO DE APELO ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido que mantenha entendimentos com Concessionaria Autoban, objetivando a isenção do pagamento dos veículos com Placas de Valinhos saindo da cidade no sentido São Paulo. 

Justificativa: 
Os motoristas que saem do município sentido São Paulo são obrigados a pagar um pedágio sem ter rodado nem um quilometro na rodovia ou ter que seguir por Vinhedo se não quiserem pagar pedágio, seria um grande beneficio a população a isenção do pagamento da tarifa de pedágio para moradores com veículos com placas do município, já que nos municípios onde funcionam praças de pedágios moradores são penalizadas economicamente em seus deslocamentos diários, para trabalhar, estudar ou fazer compras. “Indústrias e produtores rurais, empresas que realizam entregas em domicílio ou profissionais que atendem a área rural se vêm às voltas com um aumento, difícil de suportar, de seu custo operacional”, para se beneficiar da isenção, o proprietário deverá credenciar seu veículo no órgão concedente e na empresa concessionária. 
Solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente Moção e que cópias sejam encaminhadas ao Exmo. Sr. Clayton Roberto Machado para que determine aos órgãos técnicos da municipalidade a realização de estudos para seja feito essa melhoria para os munícipes. 


Valinhos, 22 de Abril de 2013.
Egivan lobo correia

Vereador

