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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Moção Nº  107 /2013.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores




O Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal Exmo Senhor Clayton Roberto Machado que empenhe esforços a fim implantar em nosso Município o Projeto Olhar Brasil do Governo Federal.
Justificativa:




O Projeto Olhar Brasil é um projeto em parceria dos Ministérios da Saúde e da Educação, que tem como objetivo identificar e corrigir problemas visuais relacionados à refração e garantir assistência integral em oftalmologia para os casos em que forem diagnosticas outras patologias em saúde ocular e que necessitarem de intervenções, visando a contribuir para a redução das taxas de repetência e evasão escolares e facilitar o acesso da população à consulta oftalmológica e a óculos corretivos. 





Considerando que muitas crianças que têm algum tipo de problema nas vistas pode até obter um mau rendimento na Escola por este motivo conforme o Site www.portal.saude.gov.br.



Diante do exposto, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que seja enviada cópia à Secretaria da Educação, Secretaria da Saúde e ao Conselho Municipal de Educação e Saúde.     

                                              

         

   Aos 07 de Março de 2013. 








     Israel Scupenaro         







            Vereador
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