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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº                       /2013.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador Dinho, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal Exmo Senhor Clayton Roberto Machado que empenhe esforços junto ao Ministério dos Esportes: Recursos para a viabilização para trazer mais UMA PRAÇA DA JUVENTUDE para o nosso município e de preferencia, que seja instalada no Jd. São Bento do Recreio, a mesma irá atender também os moradores do Jd.Nova Esperança do Município de Itatiba, Alpinas e Biquinha, atendendo cerca de 5.000 (cinco mil) pessoas.  
Justificativa:


Hoje o bairro só conta com um campo de Futebol e uma quadra poliesportiva, para a prática esportiva.
Instalando-se uma PRAÇA DA JUVENTUDE, teremos uma interatividade maior com outras modalidades e também equipamentos que poderão ser usados por pessoas da melhor idade também (Idosos). Tenho certeza que com essa praça iremos tirar as pessoas do sedentarismo e quebraremos um pouco da cultura de porta de bar, melhorando a qualidade de vida das pessoas e de alguma forma ajudando num melhor convívio social.
Diante do exposto, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que seja enviada cópia ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado e uma Copia ao Ilustre Ministro do Esporte Aldo Rebelo.
               Valinhos 17 de Abril de 2013.    
Dinho
Vereador      
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