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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Moção nº 99/2013

Senhor Presidente

Nobres vereadores

O vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” requer nos termos regimentais a apreciação e aprovação do Nobre Plenário a presente Moção de Apelo ao Prefeito Municipal Exmo Clayton Roberto Machado, que desempenhe esforços objetivando sediar os jogos regionais em nosso Município nos próximos anos.

Justificativa:

Valinhos com cerca de 110 mil habitantes, sempre tem se destacado principalmente nos esportes individuais no cenário Regional, Estadual, Nacional e até Mundial, caso de nossa velocista Franciela Krasucki, o lutador Anselmo Baldin, Fernando Spadaccia Neto e tantos outros já consagrados.

Nos esportes coletivos, além do futebol de campo podemos destacar o futebol de salão, vôlei, basquete, malha e bocha que por diversas vezes foram muito bem representada por nossos bochofilos.

Hoje nossa cidade disponibiliza de varias Praça Esportivas Quadras Cobertas, Canchas de Bochas, Piscinas, Pista de Atletismo e segurança que sem duvida irá proporcionar aos Valinhenses e aos visitantes momentos memoráveis.

Já estamos vivendo, um clima de Copa do Mundo e Olimpíadas, em nosso pais e não podemos perder a oportunidade de através do esporte, estarmos projetando ainda mais o nosso Município.

  Peço o apoio do Nobre Plenário na provação da referida Moção, e que o executivo venha se sensibilizar quanto à importância do referido evento. 

                                                                           Valinhos aos, 15 de Abril 2013.

                           Tunico

                          Vereador
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