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	CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO




MOÇÃO Nº. 101/2013
Senhor Presidente,

O Vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente Moção de Aplausos à Guarda Civil Municipal de Valinhos, em especial à equipe tática da ROMU, pelo socorro a uma bebê de seis meses traumatizada pela queda acidental.

Os componentes da equipe tática da ROMU da Guarda Civil Municipal estavam realizando o policiamento preventivo no último dia 04 deste mês de abril, às 18:00hs, passando pelo Bairro Vila Santana foram abordados pela mãe de uma bebê de seis meses que estava desacordada devido a uma queda acidental de uma altura elevada.

Os Guardas, sensíveis ao desespero da mãe que estava aos prantos, decidiram efetuar o socorro, mediante os procedimentos necessários, com os cuidados preventivos para a condução da vítima.
Ao constatarem que a bebê estava desacordada e com o grande fluxo de veículos no horário, o socorro poderia demorar e agravar o estado da vítima, razão pela qual os Guardas decidiram socorrer a vítima levando-a juntamente com a mãe até o CAUE dentro da viatura.

Assim, através da viatura da ROMU, o deslocamento até o CAUE foi rápido e a vítima recebeu o atendimento médico ficando em observação por aproximadamente seis horas.

Cumpre destacar que os Guardas possuem as orientações para imediatamente solicitarem o resgate para o atendimento às vítimas, sendo que neste caso específico havia um grande risco para a bebê que, acompanhado pela mãe, foi imediatamente socorrida.
Vale ressaltar, ainda, que no Corpo da Guarda Municipal existe Guarda e Coordenador de Comunicação SR. Sidney Aureliano que possui formação em resgate e emergências médicas e atendimento pré hospitalar, concluiu que a forma que a bebê foi socorrida atendeu os requisitos básicos e de forma correta evitando maiores traumas para a vítima.

  
Posto isto, em virtude do ato heróico dos Guardas integrantes da ROMU, apresentamos a presente Moção de Aplausos para a Guarda Civil Municipal.
Requeremos, ainda, que seja encaminhada cópia para o Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado.
 Valinhos, 17 de abril de 2013.

Kiko Beloni

Vereador
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