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	CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO




MOÇÃO Nº. 100/2013
Senhor Presidente,

O Vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente Moção de Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado, para que seja implantado no nosso Município, com a máxima urgência, local apropriado para o descarte de pilhas, lâmpadas, baterias de celular e assemelhados, visando a coleta seletiva com a proteção do meio ambiente.

Considerando que várias lojas de celular mantém local para descarte de baterias velhas ou estragadas, mas que de acordo com os empresários do Setor a entrega não chega a 10%(dez por cento) das vendas de novos produtos, em virtude da falta de conscientização.
Considerando, ainda, que a grande maioria dos referidos equipamentos podem conter componentes, principalmente metais pesados, que podem oferecer riscos tanto de contaminação ao meio ambiente quanto à saúde dos munícipes.

Considerando, ainda, que diversos municípios espalhados pelo nosso país já implantaram os denominados ECOPONTOS DE PNEU; ECOPONTOS PILHAS; ECOPONTOS DE BATERIAS DE CELULAR; ECOPONTOS DE ÓLEO DE FRITURA; ECOPONTOS DE MEDICAMENTOS; entre outros.
Este Vereador, consciente quanto ao prejuízo causado quando ocorre o indiscriminado descarte de objetos inservíveis (computadores, celulares, pilhas, pneus, metais), esta reivindicando através da presente moção e com apoio dos colegas Vereadores para que seja providenciado, com urgência, um local equiparado e/ou denomina Ecoponto, que servirá para destino final dessa espécie de material, bem como Ponto de Apoio ao Projeto Lixo Eletrônico que já está sendo disseminado no nosso país.
Os denominados Ecoponto Municipal poderia ser adaptado ao Programa Cidades Sustentáveis do Governo Federal. 
Esta benfeitora é indispensável para garantir melhor qualidade de vida a população valinhense. 
O Ecoponto receberia o lixo eletrônico, pneus, móveis velhos, servindo para o descarte e destinação final de  inúmeros objetos inservíveis, que não devem ser misturados ao lixo comum, razão pela qual este Vereador está apelando ao Governo Municipal para que implante com urgência projeto neste sentido visando tais melhorias.

  
Posto isto, em virtude do grande benefício para a população e para o meio ambiente, apresentamos a presente Moção de Apelo para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado, para que seja implantado no nosso Município, com a máxima urgência, local apropriado para o descarte de pilhas, lâmpadas, baterias de celular e assemelhados, visando a coleta seletiva com a proteção do meio ambiente.
Requeremos, ainda, que seja encaminhada cópia para o Secretário de Planejamento e Meio Ambiente.
 Valinhos, 17 de abril de 2013.

Kiko Beloni

Vereador
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