MOÇÃO Nº 93/13.

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador Egivan Lobo Correia requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido que seja feito implantação de cobertura nas quadras esportivas do CLT (Centro de Lazer do Trabalhador). 

Justificativa:              

Sendo o CTL um dos únicos locais para práticas esportivas em nosso município e com um grande número de pessoas que utilizam as quadras para um simples jogos de futebol com os amigos, sendo também utilizado para aulas diárias de tênis que por falta de opção ou por o local ser ponto de encontro, em muitos horários e principalmente nos finais de semana, quem se utiliza dessas quadras são obrigados a se divertir ou ter aula sob sol forte. 
A implantação de cobertura nessas quadras será um grande beneficio aos munícipes e também para futuros eventos organizados pela municipalidade.

Solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente Moção e que cópias sejam encaminhadas ao Exmo. Sr. Clayton Roberto Machado para que determine aos órgãos técnicos da municipalidade a realização de estudos para seja feito essa melhoria para os munícipes.
Valinhos, 15 de Abril de 2013.

Egivan lobo correia

Vereador

