MOÇÃO Nº 92/13.

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador Egivan Lobo Correia requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre plenário, á presente MOÇÃO DE APELO ao Senhor Prefeito Municipal, objetivando a implantação de UBS (Unidade Básica de Saúde) no Parque Portugal. 

Justificativa:

O Parque Portugal vem recebendo algumas melhorias realizadas pela municipalidade, mas a dificuldade que os moradores do bairro encontram para se locomover até o UBS mais próximo é enorme e isso vem incomodado e muito. Considerando que o Unidade Básica de Saúde (UBS) mais perto encontra-se localizado no Jardim Paraiso e ainda sim não tem ônibus que sai do Parque Portugal, não indo até o posto saúde do Jardim Paraiso. 
Moradores locais, reivindicam por essa melhoria, já que se trata de um bairro afastado do centro e quando necessitam  de atendimento médico com urgência, tem seu acesso dificultado. 
Solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente Moção e que cópias sejam encaminhadas ao Exmo. Sr. Clayton Roberto Machado para que determine aos órgãos técnicos da municipalidade a realização de estudos para seja feito essa melhoria para os munícipes. 

Valinhos, 15 de Abril de 2013.

Egivan lobo correia

Vereador

