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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Moção N.º 91/2013.

Senhor Presidente,

O Vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente Moção de Apelo, ao Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckimin – Governador do Estado de São Paulo, para que disponibilize, com urgência, duas viaturas para a Polícia Militar em Valinhos.

Conforme informações veiculadas no “site” do Governo do Estado de São Paulo, a frota da Polícia Militar foi reforçada com 2.751 novas viaturas com investimentos na ordem de R$ 91,5 milhões.

Este Vereador esteve em contato com autoridades locais da Polícia Militar e constatou que existe a necessidade urgente de pelo menos duas viaturas para completar a frota de Valinhos.

A maior dificuldade ocorre quando existe a necessidade de manutenção, uma vez que não há viaturas que poderiam ser utilizadas como reservas para tais circunstâncias.

Assim, quando uma viatura necessita de manutenção, o trabalho de ronda na cidade fica prejudicado.

A importância da Polícia Militar para a nossa segurança é incontestável, pois ela trabalha em parceria com a Guarda Municipal e Polícia Civil, sendo uma Polícia atuante e que trabalha com eficiência e muita seriedade, sempre amiga da população.

Os cidadãos de bem do nosso município tem plena consciência que pode contar a qualquer momento com a Polícia Militar.

Não é raro que todos os oficiais, independentemente da patente, tem relacionamento com a população no sentido de integração com a comunidade, participando de eventos, ora no exercício da função, ora como coadjuvante, merecendo todo o nosso respeito e atenção para qualquer necessidade.

O apelo ao Governador vem ao encontro de uma necessidade simples, mas de muita valia para a Corporação da Polícia Militar Valinhense que, a qualquer momento, pode ficar refém de uma quebra ou falha mecânica de viatura, fato absolutamente normal em qualquer veículo.

Portanto é de fundamental importância a sensibilização do Excelentíssimo Senhor Governador para que Valinhos seja contemplada com pelo menos mais DUAS viaturas, melhorando a escala de revezamento de rondas e eliminando as dificuldades da Corporação quando ocorrer falhas mecânicas em alguma viatura, ou ainda, necessidade de manutenção preventiva, fato normal em qualquer veículo.

Não podemos deixar de apreciar uma necessidade da Polícia Militar em face da importância e relevância dos trabalhos por ela desenvolvidos e, temos a obrigação de fazer tudo que estiver ao nosso alcance para sensibilizar o Governador na determinação da imediata liberação deste pedido.

Este Vereador espera a aprovação por unanimidade desta Casa de Leis, pois trata-se de um apelo simples mais de fundamental importância para o desenvolvimento dos trabalhos da Corporação da Polícia Militar em Valinhos.

Posto isto, apresentamos a presente Moção de Apelo para que o Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckimin – Governador do Estado de São Paulo disponibilize, com urgência, no mínimo mais duas viaturas para a Corporação da Polícia Militar em Valinhos.

Moção de Apelo, ao Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckimin – Governador do Estado de São Paulo, para que disponibilize, com urgência, duas viaturas para a Polícia Militar em Valinhos.

Requeremos, ainda, que seja encaminhada cópia para o Comandante da Polícia Militar em Valinhos e para o Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Valinhos Clayton Roberto Machado.
 Valinhos, 12 de abril de 2013.

Kiko Beloni

Vereador
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