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	CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO





MOÇÃO Nº. 87/2013
Senhor Presidente

Senhores Vereadores





O Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal Exmo Senhor Clayton Roberto Machado que analise a viabilidade para implantação de “Parquímetros” na região central do município de Valinhos.





Parquímetro é um dispositivo eletro-mecânico usado para controle de estacionamento rotativo em vias públicas, sistema com tíquete de papel é o método mais comum de controle de estacionamento rotativo, mas o propósito de ambos os sistemas é o mesmo, racionalizar o uso do solo em áreas adensadas, disciplinando o espaço urbano e permitindo maior oferta de estacionamento. 





Algumas cidades do Estado de São Paulo como Jundiaí, Botucatu, Marília, Barueri entre outras implantaram “Parquímetros”  na região de zona azul a fim de melhorar a rotatividade dos veículos e o fluxo de vagas de estacionamento nas ruas.






Os Parquímetros são instalados e administrados por uma concessionária sem custo para o município, e uma porcentagem da arrecadação é repassada para a prefeitura.





  Conforme divulgado nos meios de comunicação as Prefeituras apostam na tecnologia deste dispositivo para resolver o problema crônico da baixa rotatividade dos veículos que ocupam vagas na área de Zona Azul e dificultam o estacionamento no centro da cidade. 




     
    Outro benefício satisfatório com a instalação dos “Parquímetros” será percebido no bolso do contribuinte, ao invés de  comprar o ticket para 1 ou 2 horas poderá efetuar o pagamento em moedas o sistema fracionará o valor, permitindo ao usuário pagar o proporcional ao tempo utilizado na vaga, nas cidades citadas o valor é fixado em R$ 0,35 (por 15 minutos) e R$ 0,70 (por 30 minutos).





      Esta Moção tem o propósito de sugerir ao executivo que analise a possibilidade de implantar em caráter experimental os “Parquimetros” e que depois   promova uma pesquisa para saber da população se tal mudança facilitou o dia-a-dia.





       Diante do exposto solicito aos nobres vereadores que se juntem a mim na aprovação desta Moção e que seja enviada cópia ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado. 




      



 Valinhos, aos 08 de Abril de 2013.

                









Israel Scupenaro











        Vereador
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