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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Moção N.º 86/2013.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores




O Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal Exmo Senhor Clayton Roberto Machado que empenhe esforços para Implantar um Posto da Guarda Municipal e também disponibilizar uma ambulância para permanecer no Posto de Saúde do Bairro São Bento do Recreio.




A preocupação deste vereador com o Bairro São Bento já é desde o passado conforme as Proposituras protocoladas: Indicação Nº 654/2012 – Reivindicando a  Implantação de um Posto da Guarda Municipal e Indicação Nº 666/2012 – Reivindicando que uma ambulância  permaneça no posto de saúde, pois o bairro é distante e os moradores necessitam de uma atenção diferenciada.




Neste ultimo sábado dia 13 de Abril de 2013 foi inaugurado a reformulação e readequação do posto da guarda municipal no Jardim São Marcos onde funcionara realmente como um posto, um braço da guarda. O São Marcos é um bairro que  cresceu muito e agora com o policiamento permanente com toda certeza os moradores terão mais segurança.





A criminalidade e o numero de usuários de drogas tem se multiplicado não só em nossa cidade, mas em todo o mundo gerando violência e no São Bento a população tem crescido e os moradores precisam de um policiamento eficaz e mais próximo, pois é um bairro distante e as ações da guarda são mais demoradas.




A outra questão é a dificuldade que os moradores encontram quando há necessidade de socorrer um doente ou acidentado. A ambulância faz um trajeto extenso e demorado devido ao transito e a distancia  podendo custar até a vida do necessitado.                  




Ambas as reivindicações são de moradores antigos do bairro que aguardam solução porque convivem com as dificuldades apresentadas. 





 Diante do exposto solicito aos nobres vereadores que se juntem a mim na aprovação desta Moção e que seja enviada cópia ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado. 



      



 Valinhos, aos 08 de Abril de 2013.

                









Israel Scupenaro










        Vereador
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