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	CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO





MOÇÃO Nº. 85/2013
Senhor Presidente,

O Vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente Moção de Apelo,ao Ministro da Saúde do Governo Federal, Excelentíssimo Senhor Dr. Alexandre Padilha e ao Secretário da Saúde do Estado de São Paulo Excelentíssimo Senhor Dr. Giovanni Guido Cerri, para que empenhem esforços no sentido de implementar campanha de vacinação contra o câncer do colo do útero na região metropolitana de Campinas – SP, com a inclusão da nossa cidade de Valinhos.

Conforme informações da imprensa escrita, televisiva e falada, em alguns Estados, tais como Goiás e o Distrito Federal, foram instituídas campanhas de vacinação contra o câncer do colo do útero.

Com o objetivo de imunizar mais de 2.000 meninas com idade entre 10 e 14 anos de idade o Governo de Goiás distribuiu, gratuitamente, vacinas nas escolas situadas no sudeste do Estado, sendo que para as crianças estarem imunizadas necessitam de três doses, conforme as orientações da medicina.

Este foi um dos exemplos ocorridos no nosso país.

A referida vacina contra o HPV não é encontrada na rede pública de saúde, até a presente data, pelas notícias veiculadas, razão pela qual são efetuadas campanhas regionalizadas e setorizadas.

Na rede particular o custo unitário da referida vacina está, em média, no valor de R$ 400,00 (quatrocentos reais) e como são necessárias três doses, o custo salta para R$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais).

Evidente que para a nossa região metropolitana o investimento será significativo em termos de valores, mas, muito mais significativo em termos de benefício para as crianças segundo os dados colhidos em literaturas da medicina.

O vírus HPV é responsável por 99% dos casos de câncer de colo de útero que é o segundo tumor mais frequente na população feminina, atrás apenas do câncer de mama, segundo o INCA – Instituto Nacional do Câncer.

O Instituto relata que para os médicos com especialidade em ginecologia, a prevenção deveria ser obrigatória e instituída por lei federal, pois trata-se de doença silenciosa e assintomática (sem sintoma definido) e, por isso, a prevenção é a forma mais eficaz de se combater este tipo de problema.

A pesquisa do referido Instituto constatou que a vacina é mais eficiente nas meninas que ainda não tiveram relação sexual e por isso tem sido investido nas campanhas pontuais na vacinação de meninas com idade abaixo de 14 anos, as quais possuem uma resposta imunológica mais excelente, sendo que a grande maioria das meninas com esta idade (inferior a 14 anos) não teve o contato com o vírus, pois não tiveram relação sexual.

O Instituto FDA - Administração de Drogas e Alimentos dos Estados Unidos, aprovou a droga denominada “Gardasil” apresentada em forma de vacina para o câncer do colo do útero, sendo a primeira vacina a ser criada especialmente para prevenir o câncer.

A droga, segundo os especialistas, funciona como remédio para prevenir a infecção dos tipos de HPV, sendo que essas infecções levam ao diagnóstico de câncer de colo de útero.

Sendo assim, trata-se de uma grande descoberta da medicina que poderá salvar a vida de muitas meninas da nossa região metropolitana e da nossa cidade.

Segundo notícias, a comunidade médica tem fomentado o encorajamento das autoridades para os investimentos em face da descoberta, inundando os meios de comunicação com notícias acerca da vacinação contra o câncer de colo do útero.

A doença tem matado cerca de 300 mil mulheres por ano no mundo, pelo que se tem de notícias, sendo que o avanço na medicina nos enche de orgulho, pois cremos que nossos médicos, na esmagadora totalidade, tem preocupação com as pacientes e, surgindo um medicamento para a prevenção, não se pode deixar de prescrever para as pacientes.

O investimento na prevenção é a arma mais inteligente que o Governo, nas três esferas (Federal; Estadual e Municipal) pode utilizar, pois, vai gerar economia com o tratamento no futuro das mulher, hoje, ainda, meninas.

Temos a honra de contar com três médicos na nossa Casa de Leis, os quais, por unanimidades foram Secretários da Saúde do nosso Município, enfrentando dificuldades em diversos setores, mas podem corroborar que a prevenção sempre será o melhor remédio para a população.

Nossas crianças e jovens merecem este investimento e nosso apelo é para que sejam contempladas, razão pela qual pedimos o apoio de todos os vereadores desta Casa de Leis para que votem favoravelmente e por unanimidade a aprovação desta moça de apelo.

Posto isto, apresentamos a presente Moção de Apelo para que o Excelentíssimo Senhor Ministro da Saúde Alexandre Padilha e o Secretário da Saúde do Estado de São Paulo Dr. Giovanni Guido Cerri,para que empenhem esforços no sentido de implantar na região metropolitana de Campinas, incluindo a nossa cidade de Valinhos, campanha de vacinação contra o câncer do colo do útero, para que atenda em especial nossas adolescentes e jovens. 

Requeremos ainda, que seja encaminhada cópia para Exmo. Presidente do Conselho de Desenvolvimento da RMC e Prefeito de Vinhedo, Sr. Milton Serafim e para Secretária da Saúde do nosso Município.
 Valinhos, 11 de abril de 2013.

Kiko Beloni

Vereador
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