MOÇÃO nº    83 /2013

Senhor Presidente

Nobres Vereadores 


O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo  a Câmara Federal para aprovação da PL. 2163/2003 que “Dispõe sobre proibição concomitante de motorista e cobrador de passagens em transportes coletivos rodoviários urbanos e interurbanos e dá outras providências”  
Justificativa :



O caos no trânsito tem sido debatido quase todos os dias na mídia em geral, o excesso de carros, a imprudência de motoristas e pedestres e a falta de responsabilidade têm resultado em acidentes graves. 

        O motorista ter que exercer a função de cobrador nos coletivos torna-se uma prática muito arriscada, porque ao estar recebendo a passagem e fazendo o troco ele perderá por alguns instantes a atenção no trânsito. 

        Manter o cobrador, além de se preservar mais empregos, ele é o companheiro do motorista auxiliando até nas paradas quanto a descida de passageiros nos pontos. 
                 As estatísticas demonstram que os condutores de veículos, devido a todos os agravantes do trânsito, sofrem um alto grau de estresse, sendo detentores dos maiores índices de doenças do coração.   

    Esse projeto representa o anseio dos profissionais condutores de veículos e cobradores. 
 
    Solicitamos o apoio para a aprovação da presente Moção de Apelo e que as cópias sejam encaminhadas ao Deputado Federal Vicentinho PT/SP   e a bancada de Deputados do PV/SP . 

Aos 09 de abril de 2013 






José Henrique Conti 






         Vereador 

