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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº  81/2013.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador Dinho, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal Exmo Senhor Clayton Roberto Machado, para que caminhe ao Governador do Estado de São Paulo  que providencias no aspecto de segurança seja tomada na ESTRADA DO JEQUETIBA( Estrada que liga o município de Valinhos ao de Itatiba).  
Justificativa:

Desde quando esta estrada foi construída, vem acontecendo vários acidentes e quase no total deles no mesmo local (Conhecido como Biquinha), algumas providencias já foram tomadas como sinalização de solo e colocação de defensas (Guard Rail), mas mesmo assim os acidentes vêm acontecendo e grande parte deles, fatal.

Por isso venho através dessa moção solicitar que o governador tome providencias nesse aspecto, no intuito da preservação de vidas.
Diante do exposto, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que seja enviada cópia ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado e o nosso Governador de Estado.
Valinhos 10 de Abril de 2013.    
Dinho
Vereador      
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