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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº 68/2013

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador LÉO GODOI requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal para que sejam realizados reparos em dois (2) equipamentos da Unidade Básica de Saúde -  UBS do Jardim São Marcos, que são de uso frequente no atendimento:

1) gerador de energia;

2) rede de oxigênio. 

Justificativa (+/-)

Justificativa:
Ambos os equipamentos apresentam mal funcionamento e com grande numero de usuários da região o atendimento torna-se deficiente. 

O artigo 1º, da Lei Orgânica Municipal, indica como princípio fundamental, o respeito à dignidade da pessoa humana, sendo que para o cumprimento deste princípio, é de primordial importância que os serviços de saúde sejam supridos, de acordo com as demandas existentes.

E, ainda o artigo 206, da Lei Orgânica, ao inaugurar a Seção relativa à Saúde, dentro do Capítulo da Seguridade Social, indica que a saúde é direito de todos e dever do Poder Público.
Assim, cabe às autoridades constituídas o cumprimento destas disposições, que vem ao encontro das necessidades da população, principalmente a mais carente.

É a justificativa.

Valinhos, aos 08 de março de 2013
LÉO GODOI
vEREADOR
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