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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº 66/2013

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador LÉO GODOI requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal para que sejam realizados na Unidade Básica de Saúde - UBS do Jardim São Marcos, os exames de eletrocardiograma. 

Justificativa:
Os exames de eletrocardiograma que sempre foram feitos na Unidade Básica de Saúde - UBS do Jardim São Marcos, suprindo os usuários das localidades do Jardim São Luiz até o Jardim América II. Os pacientes dessa região estão sendo encaminhados, para a UBS do Jd. Maracanã que disponibiliza apenas seis (6) vagas semanais.
Muito se tem falado sobre as deficiências encontradas no atendimento médico, relativamente à falta de profissionais e nas instalações existentes, nos parece uma situação crônica, segundo a explanação realizada pela titular da pasta da saúde nesta Câmara Municipal.

O artigo 1º, da Lei Orgânica Municipal, indica como princípio fundamental, o respeito à dignidade da pessoa humana, sendo que para o cumprimento deste princípio, é de primordial importância que os serviços de saúde sejam supridos, de acordo com as demandas existentes.

E, ainda o artigo 206, da Lei Orgânica, ao inaugurar a Seção relativa à Saúde, dentro do Capítulo da Seguridade Social, indica que a saúde é direito de todos e dever do Poder Público.
É a justificativa.

Valinhos, aos 08 de março de 2013
LÉO GODOI
vEREADOR
1

_1426937365.bin

