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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº  43/2013.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores
O Vereador Dinho, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal Exmo Senhor Clayton Roberto Machado que se sensibilize com a situação dos deficientes visuais da cidade de Valinhos que andam por toda a cidade sem auxílio de ninguém.
Justificativa:
Os deficientes visuais se locomovem por toda a cidade com muitas dificuldades, além da principal dificuldade que é a falta de visão, também se deparam com lixeiras nas calçadas, caixas e materiais que também são deixados nas calçadas, atrapalhando a locomoção dos mesmos. 
A colocação de linhas guias, ao menos nas principais vias da cidade e em todas as calçadas do centro, ajudaria e muito a condução destes deficientes visuais, já que é direito de todo e qualquer cidadão, com fundamento no art 5ºda Constituição Federal, livre ou não de deficiência ou mobilidade reduzida, poder chegar facilmente a qualquer lugar , é direito do cidadão ir e vir, segundo a constituição.
Diante do exposto, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que seja enviada cópia ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado.
Valinhos 18 de Março de 2013.    
Dinho
Vereador      
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