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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº 38/2013.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador Dinho, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal Exmo Senhor Clayton Roberto Machado que empenhe esforços junto às secretarias competentes da prefeitura que são: Obras e Planejamento que façam estudos e projetos para a realização de obra de pavimentação no Bairro jd. São Bento do Recreio. Feito isso faça a inscrição do projeto no programa que está disponível no mistério das Cidades, com o prazo determinado para envio da proposta de repasse que segue: 25/02/2013 até o dia 13/12/2013, para que seja analisado e podendo ser contemplado.
Justificativa:


O bairro vem passando por diversas dificuldades no que diz respeito a saneamento básico, mais precisamente a pavimentação e calçadas mais de 90% do bairro não é ainda pavimentado, e isso vem causando entupimentos de bueiros nos dias de chuvas está ocorrendo o assoreamento dos leitos baixo da área de curso de àgua.
Como área do Bairro é uma região importante para preservação de reservas hidrográficas, peço encarecidamente que projeto seja construído e orçado sobre a pavimentação ecológica ( O conhecido bloquete). Com isso estaria resolvendo os problemas de erosão das ruas, diminuindo os gastos com a manutenção das estradas de terra, melhorando a qualidade de vida dos moradores no que diz respeito a saúde e preservaremos o meio ambiente.
Diante do exposto, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que seja enviada cópia ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado.
Valinhos 13 de Março de 2013.    
Dinho
Vereador      
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