
MOÇÃO Nº. 35/2013

Senhor Presidente,

          O Vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente Moção de Aplausos ao Secretário da Defesa do Cidadão do Município de Valinhos, Dr. Ederson Marcelo Valencio, bem como ao Delegado Titular da Polícia Civil, Dr. Àlvaro Santucci Noventa Junior e ao Comandante da Polícia Militar em Valinhos Capitão Luodenir Gonzaga Bueno, pela ações conjuntas e isoladas das polícias no município, gerando a prisão de meliantes e apreensão de mercadorias falsificadas.




Conforme amplamente divulgado, a ação conjunta entre Guarda Municipal e Policia Civil de Valinhos foram apreendidos 1.330 ependorff contendo cocaína, 197 gramas também de cocaína pura, 91 pedras de crak, 554 papelotes contendo maconha e mais 148 trouxas prensadas também de maconha, totalizando 3,25 kg de drogas, 905 ependorff vazios para acondicionar a cocaína, 2 kg de saquinhos plásticos para acondicionar a maconha, 1 balança de precisão e 03 aparelhos celulares, tudo avaliado em aproximadamente R$ 25 mil reais. 




A ação conjunta entre a Guarda Civil Municipal e a Polícia Civil de Valinhos, na tarde do ultimo dia 06 de março, ocorreu no bairro Jardim Palmares, por volta das 17h30, resultado do monitoramento dos indivíduos presos e encaminhados ao Presídio em Campinas.




Segundo o Secretário de Defesa do Cidadão, estas operações conjuntas vão continuar, e não só contra o tráfico de drogas, mas sim para qualquer tipo de ação criminosa, seja em qualquer que for o aspecto.




O Delegado, Dr. Álvaro Santucci Noventa Júnior, que participou também participou da ação que resultou na detenção do gerente do tráfico no local, declarou á imprensa que a intenção é realmente agir em conjunto combatendo o crime com maio lucidez gerando mais tranqüilidade para a população.




A população tem efetuado denúncias anônimas através do 153 da Guarda Civil Municipal e pelo 3871-2400 da Polícia Civil, as quais estão agindo em conjunto trocando informações acerca das referidas denúncias e chegando a concretizar prisões e apreensões.

                                      Com isso a Polícia Civil apreendeu, ainda, grande quantidade cigarros contrabandeado do Paraguai, numa mercearia no Jardim São Marcos que, segundo as notícias veiculadas nos jornais da nossa cidade, a ocorrência foi registrada na tarde de segunda-feira dia 4 de março, mediante a denúncia de que no local estaria ocorrendo a venda de cigarros contrabandeados. Assim, os policiais foram investigar e encontraram diversos pacotes de cigarros, de várias marcas e origem duvidosa, os quais foram levados para a Delegacia e apreendido.  

                              Ainda na mesma semana os integrantes da equipe tática da ROMU da Guarda Municipal de Valinhos, detiveram no bairro JD. Palmares, por volta das 17h30, do último dia 03, mais uma meliante foi detido com 13 ependorff contendo cocaína. 

                              Os integrantes da ROMU da Guarda Civil Municipal de Valinhos, flagraram 3 menores, entre 16 e 17 anos, que após averiguação, apresentaram 14 trouxas de maconha, 01 tablete de 40 gramas também de maconha e 01 cigarro de maconha, e foram encaminhados ao plantão policial onde foram indiciados por tráfico de drogas, ficando a disposição da justiça.

                             E, também, os Policiais Militares de Valinhos, da Ronda Ostensiva com Motocicletas, deteram por volta das 12h do último dia 05 de março no bairro Castelo, dois indivíduos em flagrante delito, quando estavam roubando uma quantia de 6 mil reais, de uma empresária que teria acabado de sair de uma agência bancária. 




Os policiais militares recuperaram a quantia roubada e foram autuados em flagrante por roubo nos termos artigo 157 do Código Penal Brasileiro, sendo encaminhados ao presídio de Campinas.




Portanto, as ações conjuntas e isoladas estão gerando um pouco mais de tranqüilidade para os nossos munícipes, bem como alertando que todos nós devemos agir com cuidado e denunciar as ocorrências ou suspeitas de ocorrência para que as autoridades policiais possam exercer o trabalho com cada vez mais eficiência.




Neste sentido, espera este Vereador a aprovação de todos os demais, para que, após o trâmite legal legislativo, seja encaminhada cópia da moção para o Secretário de Defesa do Cidadão, Delegado Titular da Polícia Civil e Comandante da Polícia Militar todos em Valinhos.

 Valinhos, 11 de Março de 2013.

Kiko Beloni

Vereador

