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Proc. Leg. nº 2988/2022


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 1155/2022

VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Maria Luiza Leardine Quijada por atingir o recorde nacional de "Tempo de reação", durante o Torneio Sesi de Robótica

Excelentíssimo Senhor Presidente.
Nobres Vereadores.

Os Vereadores LUIZ MAYR NETO e ANDRÉ LEAL AMARAL requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Maria Luiza Leardine Quijada por atingir o recorde nacional de "Tempo de reação", durante o Torneio Sesi de Robótica.
[bookmark: _GoBack]
JUSTIFICATIVA

Maria Luiza Leardine Quijada é valinhense e estuda no Sesi de Valinhos. No dia 28 de maio ela foi responsável por bater o recorde nacional de "Tempo de reação", durante o Torneio Sesi de Robótica, ocorrido no Pavilhão da Bienal, em São Paulo. Maria, a competidora mais nova do torneio, com 13 anos, foi a piloto da equipe Scuderia PowerShot, do Sesi de Valinhos, na disputa da categoria Fórmula 1 in Schools, sendo responsável em acionar o botão de disparo do carrinho da equipe nas corridas. O tempo de reação pode ser um fator determinante para a vitória de uma equipe na corrida. 
Na prova realizada neste sábado, a estudante apertou o botão do disparador, assim que a luz vermelha se apagou, em 0,065 segundos. O feito de Maria foi destaque em matéria no canal fechado BandSports.
Além da equipe Scuderia PowerShot, o Sesi de Valinhos também foi representado no campeonato pela Scuderia Nitroneedles. Os times foram formados pela recordista Maria Luiza e os demais estudantes Giovanna Caron, Mariana Cardoso, Jéssica Prestélo, Eloísa Madruga, Álefe Amaral, Felipe Davelli, Lívia Fornaciari, Carlos Calamari, João Floresto, Pedro Cabral e João Borghi. Os alunos foram treinados pela professora Andressa Bruscato e pelo orientador em Educação Digital Diogo Terumi Ueda. 
Mesmo sendo novatas no torneio, ambas as equipes valinhenses se destacaram nas apresentações individuais e tempo de corrida, ficando entre as 11 melhores.
Ante o exposto, solicitamos aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à Maria Luiza Leardine Quijada, parabenizando por atingir o recorde nacional de "Tempo de reação", durante o Torneio Sesi de Robótica.
	Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 30 de maio de 2022.
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