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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Moção Nº                                                     /2013.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores




O Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal Exmo Senhor Clayton Roberto Machado que empenhe esforços juntamente a Secretaria de Desenvolvimento Econômico do Estado a fim de implantar o Via Fácil Bombeiros no município de Valinhos.

Justificativa:




O Via Fácil Bombeiros é um sistema informatizado criado para aperfeiçoar a gestão e melhorar a qualidade do Serviço de Segurança contra Incêndio do Estado de São Paulo, o programa é adquirido através de convênio com a Secretaria de Desenvolvimento Econômico do Estado. 



O programa agiliza o acesso as informações como: processo de regularização, pagamento dos emolumentos, impressão dos relatórios de análise/vistoria e acompanhamento dos serviços prestados pela área de prevenção do Corpo de Bombeiros bastando acessar a internet.



O sistema informatizado possibilita ao Corpo de Bombeiros acompanhar e controlar as solicitações de maneira mais ágil e eficiente, bem como obter informações consolidadas, otimizando o atendimento operacional, com a possibilidade de buscar, de modo rápido, informações quanto à situação e quanto aos sistemas de proteção contra incêndio instalados nas edificações e áreas de risco.



O Programa tem como objetivos:

· A convergência do Sistema Integrado de Licenciamento (SIL): a informatização do serviço de segurança contra incêndio promovendo a integração com o SIL, permitindo a verificação da situação de um estabelecimento no qual será iniciada uma atividade econômica, ou o início do processo de análise e vistoria da edificação perante o SvSCI, bem como seu acompanhamento.
· A padronização e informatização do Serviço de Segurança Contra Incêndio: aperfeiçoa       e torna mais ágeis os     serviços     oferecidos     pelo  Corpo de Bombeiros à 
população, a qual tem acesso às informações consolidadas e atualizadas dos processos solicitados, dando rapidez ao atendimento.
· Disponibilização dos Serviços de Segurança Contra Incêndio pela internet:  disponibiliza o acesso pela internet, para que o interessado possa efetuar a solicitação e acompanhar os processos de análise de projetos, de vistorias, de esclarecimentos de dúvidas ou de comissões técnicas, por meio do preenchimento eletrônico dos formulários e coleta de emolumentos necessários, podendo, ao final, obter  respectivo AVCB.
· Controle das atividades na área de prevenção: possibilita o gerenciamento e o controle dos processos de análise, vistoria, emissão de AVCB, consulta por meio do Formulário de Atendimento Técnico (FAT) e comissão técnica de forma a facilitar a obtenção de informações necessárias para as decisões estratégicas do Comando do Corpo de Bombeiros.




Diante do exposto, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que seja enviada cópia ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado para que viabilize juntamente a  Secretaria de Desenvolvimento Econômico do Estado a implantação do Sistema Via Fácil Bombeiros em nossa cidade.



           

                                                         Aos 07 de Março de 2013.    









                        Israel Scupenaro








                                  Vereador
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