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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

Gabinete do Vereador Paulo Roberto Montero


MOÇÃO N.º 25/2013
 

Senhor Presidente
Nobres Vereadores
 

 

O vereador Paulo Roberto Montero, requer nos termos regimentais a devida apreciação e aprovação para encaminhar a presente Moção de Apelo ao Exmo. Sr. Clayton Roberto Machado Prefeito do Município de Valinhos, para promover estudos de viabilidade financeira para inserção dos servidores da Polícia Civil e da Guada Civil Municipal no inciso III do artigo 4º da Lei Municipal 2.707/1.994 pela importância da Polícia Civil para o município de Valinhos.
 

Justificativa:
 
A referida emenda ao inciso III do artigo 4º da Lei Municipal 2707/1994, interfere diretamente no orçamento municipal, diante disso para a legalidade da presente propositura necessita de estudo de viabilidade financeira.
Uma vez que a Polícia Civil desempenha função primordial no município, uma vez que a Polícia Militar e a Guarda Civil Municipal fazem as apreensões, repressões ao crime e a Polícia Civil faz a investigação.

 
No Estado Democrático de Direito é muito importante o inquérito civil, para a resolução do crime, pois a investigação apura todos os detalhes do crime, contribuindo para que a Justiça  julgue de maneira correta. 

Contudo e da importância que exerce a Policia Civil no município de Valinhos, este vereador requer nos termos regimentais a devida apreciação e aprovação dos nobres Edis para encaminhar a presente Moção de Apelo ao Exmo. Sr. Clayton Roberto Machado Prefeito do Município de Valinhos, para promover estudos de viabilidade financeira para inserção da Polícia Civil e a Guarda Civil Municipal no inciso III do artigo 4º da Lei Municipal 2707/1994 pela importância da Polícia Civil no munícipio de Valinhos.
  

Valinhos, 04 de Março de 2013.

  
 
PAULO ROBERTO MONTERO
Vereador
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