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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO
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Senhor Presidente
Senhores Vereadores






O Vereador Lorival e demais Vereadores que abaixo subscrevem, requerem nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que sejam tomadas as devidas providencias para que a Municipalidade transforme o antigo Posto de Saúde do Bairro Jardim São Marcos, em um Centro Comunitário.

Justificativa: 
			Considerando que com a implantação da UBS (Unidade Básica de Saúde) no bairro Jardim São Marcos, o antigo Posto de Saúde está sendo utilizado como depósito da UBS;
 Considerando que o Bairro Jardim São Marcos é o maior bairro em extensão e população de Valinhos e já completou mais de 20 anos de fundação;


Considerando que mais de 1000 (mil) famílias que fazem parte da construção do desenvolvimento de nosso município e para se organizarem no sentido de participar ativamente da vida política do município, merecem ter seu Centro Comunitário.
Diante da importância da propositura para o atendimento de Munícipes que moram no Jardim São Marcos, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, no sentido de que sejam tomadas as devidas providencias para que a Municipalidade transforme o antigo Posto de Saúde do Bairro, em um Centro Comunitário e que do deliberado, seja enviado cópia à diretoria da Associação de Moradores do Bairro, ao Conselho da Comunidade Nossa Senhora das Graças e ao COCRIC – Centro de Orientação Cristã Santa Rita de Cássia.


Valinhos, aos 25 de fevereiro de 2013.



 
Lorivaldo Messias de Oliveira
Vereador
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