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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº 20/2013.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador Dinho, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal Exmo Senhor Clayton Roberto Machado que empenhe esforços junto a secretaria competente da prefeitura que seja implantado nas praças de bairros distante do centro, a academia ao ar livre para que os moradores de bairro também possam usufruir desses equipamentos para a pratica de exercícios físicos, contribuindo  para a saúde e o bem estar das pessoas. 

Justificativa:


Hoje temos duas academias instaladas, uma na região central especificamente na Praça 500 anos e a outra na Praça próximo a avenida paulista que de uma forma ou de outra atende os usuários do centro e bairros próximos.
Por isso a necessidade de implantação nos bairros distantes evitando o deslocamento dos munícipes até a região central para a pratica de atividades físicas, incentivando desta forma os moradores dos bairros a realizar atividades físicas, contribuindo para o bem estar e saúde das pessoas.


Diante do exposto, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, e que seja enviada cópia ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado.
Valinhos 25 de Fevereiro de 2013.    
Dinho
Vereador      
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