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Proc. Leg. nº 3013/2022
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

MOÇÃO Nº 99/2022

Proc. Leg. nº 3013/2022
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Edmir Chedid, pelo envio de R$ 100.000,00 (cem mil reais) encaminhados em prol da Santa Casa de Valinhos, destinados para aquisições de medicamentos.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Os Vereadores Veiga (União Brasil), Rodrigo Toloi (União Brasil) e Tunico (União Brasil) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Edmir Chedid, pelo envio de R$ 100.000,00 (cem mil reais) encaminhados em prol da Santa Casa de Valinhos, destinados para aquisições de medicamentos.
DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM

O Excelentíssimo Deputado Estadual Edmir Chedid, ora homenageado, atuante de forma intensa e contínua em favor de nosso município, nos brindou com mais uma conquista, agora em prol da Santa Casa de Valinhos, por meio de emenda ao orçamento e a respectiva assinatura de um convênio firmado com a Secretaria da Saúde e a contemplada, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), que já estão sendo utilizados para compra de remédios e materiais para insumo.
Com efeito, não obstante as recentes notícias divulgando o encaminhamento da verba parlamentar no valor de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais), que serão utilizados para recape e execução de galerias pluviais em nosso município, bem como os investimentos garantidos para execução da recuperação e sinalização das Rodovias Francisco Von Zuben e Guilherme Mamprim, ainda, logrou êxito destinar mais essa conquista para contemplar os cidadãos valinhenses, agraciando nossa Santa Casa com orçamento para a necessária e devida compra de remédios, em relevantes serviços prestados e desempenhados de forma zelosa e atenciosa para com o Município de Valinhos.
Dessa forma e revelando o total engajamento do Nobre e Excelentíssimo homenageado, que, como visto em outras homenagens anteriores – e, impõe-se aqui registrar, não foram poucas – busca incansavelmente trazer melhorias para nosso município, alcançando diversas e diferentes áreas, consoante citado alhures, de rigor a aprovação da presente MOÇÂO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES por essa Casa de Leis, em sinal de nosso público reconhecimento e formal agradecimento ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Edmir Chedid, pela terceira vez consecutiva apenas nesse mês, em razão da emenda ao orçamento destinada à Santa Casa de Valinhos.

Requerem, outrossim, que seja expedido ofício e certificado desta Casa portando a presente Moção de Louvor E CONGRATULAÇÕES à autoridade acima nomeada, para conhecimento da reverente homenagem desta Edilidade.
Valinhos, 30 de maio de 2022.
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