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MOÇÃO Nº 15/2013



Senhor Presidente
Senhores Vereadores






O Vereador Lorival e demais Vereadores que abaixo subscrevem, requerem nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que sejam tomadas as devidas providencias para a Instalação de Base da Guarda Municipal na Região do Jardim São Marcos.

Justificativa: 
			 
Considerando que a violência é, hoje, o maior problema das grandes e médias cidades brasileiras em virtude do crescimento populacional, aumento das indústrias, comércios, aumento do número de veículos, implantação de caixas eletrônicos, entre outros, aumentando assim a insegurança de toda a população que mora principalmente nos bairros mais afastados da cidade;


Considerando que a guarda municipal é um grande exemplo de ação que o município pode ter na seara da segurança pública. Apesar de ela ter a função de proteção do patrimônio público, sua presença tende a evitar o cometimento de crimes, por ser constituída de indivíduos uniformizados. E, pelo mesmo motivo, aumentam a sensação de segurança do cidadão que passa pela via pública e se sente protegido com a presença de tal profissional;
Considerando que o município e a sociedade têm que ter voz ativa nesta questão e assumir, ao lado do Estado, a responsabilidade pela gestão dos problemas da Segurança Pública, ajudando a traçar as linhas-mestras de combate à violência;
Considerando que a permanência efetiva dos GCMs em uma base fixa também ajuda a inibir pequenos furtos e fácil acesso (acionamento rápido) dos moradores aos serviços dos integrantes da corporação e por fim, facilidade para tirar dúvidas da localidade de endereços de ruas e bairros;
Considerando que a região do Jardim São Marcos cresceu bastante, merecendo um tratamento especial por parte da Municipalidade, pelos motivos acima exposto,
Diante da importância da propositura para o atendimento de Munícipes, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, no sentido de que sejam tomadas as devidas providencias para a Instalação de Base da Guarda Municipal na Região do 

Jardim São Marcos e que sejam enviadas cópias ao Prefeito Municipal de Valinhos, Exmo Sr. Clayton Roberto Machado para que tome conhecimento e verifique a possibilidade de atender a reivindicação ora apresentada.


Valinhos, aos 18 de fevereiro de 2013.



 
Lorivaldo Messias de Oliveira
Vereador
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