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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



MOÇÃO Nº ____/2013


Senhor Presidente
Senhores Vereadores

 
O Vereador Lorival e demais Vereadores que abaixo subscrevem requerem, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre plenário da presente MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, no sentido de que sejam tomadas as devidas providências para a extensão do transportes da C.P.T.M – Companhia Paulista de Trens Metropolitanos, até a Cidade de Valinhos.

 Justificativa:

Considerando que hoje os serviços prestados pela C.P.T.M – Companhia Paulista de Trens Metropolitanos atendem à população da 

Grande São Paulo e chegam até o município vizinho de Jundiaí/SP, distante apenas 30 km de nossa cidade, sendo realizado com segurança,     conforto e rapidez;
Considerando que a extensão dos serviços da CPTM até Valinhos também atenderá os municípios de Louveira e Vinhedo (trecho de vias férreas duplas) trazendo grandes benefícios aos moradores dessas cidades, visto ganharem mais uma boa opção de transporte:- o ferroviário;
Considerando que, preocupado com a questão da mobilidade urbana, este vereador há algum tempo vêm lutando pela extensão dos serviços da CPTM – Companhia Paulista de Trens Metropolitanos até Campinas, passando pelos municípios de Louveira, Vinhedo e Valinhos;
Considerando que, recentemente, em entrevista ao Jornal Correio Popular da cidade de Campinas, o Secretário de Transportes do Estado de São Paulo anunciou o início da análise técnica do projeto, que estudará a viabilidade da extensão até Campinas dos trilhos do trem de subúrbio que ligam São Paulo a Jundiaí;
Considerando que foi dito pelo Secretário que, em onze meses, a empresa Oficina Engenheiros Consultores Associados S/C, que venceu licitações aberta pela Companhia Paulista de Trens Metropolitanos (CPTM) e avaliará se o projeto é possível, economicamente viável e desejável que o ramal chegue até Campinas;

Considerando que, com a opção do transporte dos trens da CPTM para nossa região, também haverá reflexos na melhoria do sistema de transporte de passagem de nível, sistema rodoviário, com uma redução considerável de veículos, e ônibus que viajam até São Paulo e desta forma, é preciso adotar várias medidas para fazer a integração dos vários modais;
Considerando que a integração compreende uma série de medidas de natureza físico-operacional, institucional e tarifária com o objetivo de articular e racionalizar os serviços de transporte público na Região Metropolitana de Campinas e que, inclusive, poderá trazer os seguintes benefícios:
· Diminuição dos congestionamentos;
· Redução do número de veículos que entra na área crítica;
· Redução da emissão de gases poluentes;
· Redução de estacionamentos ilegais;
· Redução dos gastos com combustível devido à redução das viagens à trabalho;
· Redução da depreciação dos veículos particulares em função da redução da quilometragem percorrida;
· Redução dos tempos de viagem;
· Melhoria da acessibilidade para as viagens à trabalho;
· Redução das taxas de acidente devida à redução do volume de veículos circulando;
· Redução dos conflitos entre a circulação de pedestres e o estacionamento de veículos nas vias.
Considerando que na última semana, o vice-governador, Guilherme Afif Domingos, apresentou o projeto da criação do Trem regional de São Paulo que prevê a implantação de 416 km em cinco linhas, 

todas construídas em Parceria Público Privada (PPP): São Paulo – Sorocaba, São Paulo – ABC, São Paulo – Campinas, São Paulo – São José dos Campos e ABC – Santos, que permitirá a ligação entre São Paulo e Santos. Diferentemente do sistema atual operado pela CPTM na Grande São Paulo, as novas linhas terão menos estações e trens mais modernos e rápidos – a velocidade máxima chegará a 160 km/h;
Considerando que tal notícia trouxe grande preocupação, pois tal projeto não estaria contemplando os moradores que residem nas cidades de Valinhos, Vinhedo e Louveira;
Diante da importância da propositura para o atendimento de Munícipes, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente Moção e que sejam enviadas cópias ao Governador do Estado, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin; e ao Secretário de Transportes, Sr. Jurandir Fernandes; para que agende uma reunião com os vereadores da cidade de Valinhos, Vinhedo e Louveira, em conjunto com o Sindicato dos Ferroviários Paulistas, para que possamos discutir sobre tal questão.

Valinhos, 05 de fevereiro de 2013.

Lourivaldo Messias de Oliveira
Vereador
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