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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO N.º 01/2013

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS:

                                           O vereador que o presente subscreve vem nos termos regimentais desta Casa de Leis, após anuência do Plenário, requerer a Vossa Excelência que encaminhe moção de pesar aos vereadores da Câmara Municipal de Santa Maria representado neste ato em nome das famílias enlutadas pelo falecimento de seus entes  e de toda população pela tragédia ocorrida no último dia  27 de janeiro. 
JUSTIFICATIVA
                               O Brasil se une às famílias das vítimas da tragédia que se abateu no incêndio ocorrido na boate Kiss no último dia 27 de janeiro.
 
                              Neste momento, não há palavras que possam expressar a profunda dor que esta tragédia nos causa. Choramos, há um só tempo, por todos os jovens vitimados e, ao mesmo tempo, por nós mesmos, que nos deparamos abruptamente com a perda prematura de uma geração de filhos e filhas.
 
                              A Câmara Municipal de Valinhos, em nome de seus vereadores, manifesta o seu pesar e a sua mais profunda solidariedade às famílias das vítimas desta tragédia, bem como se junta aos munícipes e coirmãos e demais autoridades do município Santa Maria, na esperança de que tenham forças para superar este momento de dor acompanhada e enlutada em todo o território brasileiro.

                              Por fim, nos irmanamos a tão abalada notícias desta tragédia que comove profundamente a todos nós.
                    Diante do exposto, solicito a aprovação desta moção de pesar e que se encaminhe expediente ao Presidente da Câmara Municipal de Santa Maria, o Exmo Senhor Marcelo Zappe Bisogno em nome das famílias enlutadas.
Valinhos/SP, 29 de janeiro de 2013.

Rodrigo Toloi

Vereador
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