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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO
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Senhor Presidente
Nobres Vereadores;


O vereador Paulo Roberto Montero apresenta para a devida apreciação e aprovação a Moção de Apoio ao Projeto de Lei que tramita no Congresso Nacional para a redução para 30 horas semanais da jornada de trabalho dos Fonoaudiólogos.

JUSTIFICATIVA:

Uma jornada de trabalho que seja equilibrada e coerente é condição fundamental para a qualidade de vida do profissional. Este conceito ganha maior importância ainda, quando se trata das categorias da área da Saúde.
Trata-se alem do mais de um direito que já é usufruído por categorias como assistentes sociais fisioterapeutas, terapeutas ocupacionais, cirurgiões dentistas e médicos, com toda justiça.
Desde 2003, tramita na câmara Federal Projeto de lei que regulamenta a  jornada máxima de trabalho dosa profissionais de fonouadiologia, fixando a carga de 30 horas semanais.
Atualmente, encontra-se parado no Senado Federal, em vista de um  recurso regimental, após ser devidamente aprovado pela comissão de constituição e justiça, o que lhe confere caráter terminativo.
A luta da categoria merece toda a atenção possível, especialmente diante da importância capital da atividade, que trata especialmente de duas áreas fundamentais para a existência plena do ser humano: a comunicação oral e escrita e as funções neurovegetativas.





                        Cabe, portanto a esta Casa Legislativa apoiar de forma incondicional o pleito dos fonoaudiólogos e sua luta em busca do reconhecimento e da valorização profissional, manifestando enfaticamente este posicionamento às lideranças do Congresso Nacional. Seja encaminhada cópia aos senhores Presidentes da Câmara dos deputados, do Senado Federal e  a SSCLSF - Subsec.Coordenação Legislativa do Senado.


Valinhos, 03 de dezembro de 2012.











PAULO ROBERTO MONTERO
VEREADOR
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