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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

VEREADOR PAULO MONTERO


MOÇÃO 35/2012
SENHOR PRESIDENTE
NOBRES VEREADORES

O vereador Paulo Roberto Montero requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, da presente MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Marcos José da Silva, para elaboração de projeto junto as secretarias competentes nos termos da Lei Federal 9.394/96, visando recursos dos governos Estadual e Federal para instituir na rede municipal de ensino o ensino digital, proporcionando aos alunos Valinhenses melhores condições de ensino e inserção no mercado de trabalho. 
Justificativa:
A escola do século 21 precisa estar preparada para ensinar aos alunos como buscar e trocar conhecimento, filtrar informação e, principalmente, desenvolver o pensamento crítico em um mundo conectado. As tecnologias digitais se fazem presentes nesse processo, pois estão no cotidiano da sociedade e por meio delas estudantes interagem intensamente com o mundo. 
A incorporação das novas tecnologias de comunicação nas instituições de ensino consta na Lei n° 9394/96 das Diretrizes e Bases da Educação Nacional, conforme dispõe o artigo 35, o incentivo ao trabalho de pesquisa e investigação científica, visando ao desenvolvimento da ciência e da tecnologia artigo 43; a determinação de uma educação profissional, integrada às diferentes formas de educação, ao trabalho, à ciência e à tecnologia artigo 39. 


José Manuel Moran
 enfatiza a importância do uso de novas tecnologias nas salas aula como alternativa de ensino frente a uma sociedade mediada por aparelhos eletrônicos, mas ressalta a importância de se discutir os conteúdos transmitidos nesses meios. Segundo ele, 

"a escola precisa observar o que está acontecendo nos meios de comunicação e mostrá-lo na sala de aula, discutindo-o com os alunos, ajudando-os a que percebam os aspectos positivos e negativos das abordagens sobre cada assunto. Fazer re-leituras de alguns programas em cada área do conhecimento, partindo da visão que os alunos têm, e ajudá-los a avançar de forma suave, sem imposições nem maniqueísmos" 

Para uma inserção da maioria da população no mundo da globalização, é necessário o aumento do número de projetos de inclusão digital, de preferência projetos ligados ao poder público, que enfatizem a relevância de se incluir cada vez mais pessoas num mundo cada vez mais dominado pelos meios de informação. Por meio da inclusão as pessoas não terão só maiores oportunidades de se inserirem socialmente e economicamente, mas também de participarem da sociedade em rede.
Diante do exposto, conto com o apoio dos demais pares desta Casa para a de vida apreciação e aprovação da presente Moção de Apelo para que o Exmo. Prefeito Municipal Sr. Marcos José da Silva através das secretarias competentes desenvolvam projetos visando recursos dos governos Estadual e Federal para transformar as escolas da rede municipal em escolas digitais, oferecendo melhores condições de ensino e oportunidades para os jovens Valinhenses. 
Valinhos, aos 17 de agosto de 2012.
PAULO ROBERTO MONTERO

VEREADOR
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