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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Concessão de uso da Tribuna ao Delegado da Delegacia da Mulher Dr. Júlio César Brugnoli.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


Os Vereadores FÁBIO DAMASCENO e FRANKLIN DUARTE, que esta subscrevem requerem, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja concedido ao Delegado Dr.Júlio César Brugnoli, o uso da Tribuna na sessão do dia 21 de Junho, pelo tempo máximo de 20 minutos para explanação sobre o relevante tema da Violência Doméstica em Tempos de Pandemia.


Justificativa
Com o aumento de casos em nosso município é necessário ressaltar que as consequências da violência física são traumáticas e podem permanecer durante muito tempo. 
Infelizmente as mulheres, historicamente, têm sido vítimas frequentes de violência no ambiente doméstico ou familiar e além das marcas físicas, perduram danos emocionais, dificuldade na vida sexual, lesões graves irreversíveis, baixa autoestima e também dificuldades em construir relações novas.
Diante da relevância e importância deste tema Dr. Júlio explanará sobre os tipos de Violência doméstica, que pode ser ela de natureza física, sexual, psicológica, em forma de privação ou abandono. 

Nestes termos requer a concessão do uso da tribuna livre para que esta Casa de Leis e o público valinhense tenha maior conhecimento deste assunto e saibam detectar as mulheres que sofrem este tipo de violência.



Valinhos, 2 de junho de 2022.
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