
MOÇÃO N.º 31/2012

SENHOR PRESIDENTE
NOBRES VEREADORES

O vereador Paulo Roberto Montero requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, da presente MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Marcos José da Silva para encaminhar projeto de Emenda à Lei Orgânica e elaborar Lei regulamentadora para inserir aposentadoria especial a Guarda Civil Municipal nos termos do inciso II do artigo 40 da Constituição Federal. 

Justificativa:

Tenho a honra de encaminhar para consideração de Vossa Excelência a proposta de inserir na Lei Orgânica do  Município de Valinhos e elaborar uma Lei para regulamentar o inciso II do § 4º do artigo 40 da Constituição Federal do Brasil, o qual dispõe a concessão de aposentadoria especial a servidores públicos titulares de cargo efetivo Municipal que exerça atividade de risco.

Compreendemos que a Guarda Civil exerce cargo de risco, uma vez que todos os dias esses soldados municipais estão nas ruas combatendo a criminalidade em conjunto com a polícia militar e civil.

A previsão constitucional é que seja inserida na Lei orgânica do Município de Valinhos e regulamentado através de Lei, que pode estabelecer regras para essa concessão. Uma vez que somente após a inserção desta norma na Lei Orgânica e assim regulamentada poderá conceder essa aposentadoria aos Guardas Civil de Valinhos.

A presente proposta vem suprir uma lacuna na legislação que possa permitir por falta de amparo legal, que os trabalhadores municipal como a Guarda Civil exposta diariamente em risco de vida.

Nesse sentido, a mencionada proposta estabelecerá regras para a concessão de aposentaria especial ao servidor público titular de cargo efetivo que exerça atividade que o exponha em risco contínuo.

A prestação da segurança pública, é dever do Estado e direito de todos, foi atribuída ao município através do artigo 144, § 8º da Constituição Federal, não existindo dúvida de que os trabalhos desenvolvidos pela guarda civil municipal é de risco, uma vez que combate diariamente a criminalidade. 

Assim, busca-se com a inserção na Lei Orgânica do Município de Valinhos e de edição de Lei para regulamentar uma vez que se trata de matéria que impacta no orçamento municipal tal iniciativa tem que partir do Poder Executivo, nesse sentido solicitamos apoio dos demais pares desta Casa para apreciação e aprovação da presente Moção de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Marcos José da Silva para encaminhar projeto de Emenda à Lei Orgânica e elaborar Lei regulamentadora para inserir aposentadoria especial a Guarda Civil Municipal nos termos do inciso II do artigo 40 da Constituição Federal.

Valinhos, aos 27 de julho de 2012.

PAULO ROBERTO MONTERO

VEREADOR

