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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO
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SENHOR PRESIDENTE
SENHORES VEREADORES






O Vereador Lorival e demais Vereadores que abaixo subscrevem, ratificam os pedidos já efetuados anteriormente e requerem nos termos regimentais a após a apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Valinhos, no sentido de que sejam tomadas as devidas providencias para a implantação do “PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO DO TRABALHADOR (PAT)” a todos os Servidores Municipais de Valinhos.

	Justificativa:
			 
Considerando que o Programa de Alimentação do Trabalhador (PAT) foi criado pela Lei nº 6.321, de 14 de abril de 1976, que faculta às pessoas jurídicas a dedução das despesas com a alimentação dos próprios trabalhadores em até 4% do Imposto de Renda (IR) devido e está regulamentado pelo Decreto nº 05, de 14 de janeiro de 1991, e pela Portaria nº 03, de 1º de março de 2002;
Considerando que a alimentação com qualidade é de fundamental importância para a promoção da saúde e do desenvolvimento                     humano de todos os cidadãos, cabendo ao Estado criar condições e alternativas para que a população brasileira tenha acesso a ela;
Considerando que com o propósito de assegurar alimentação de qualidade, promoção do bem-estar e redistribuição de renda, as políticas sociais foram criadas através de ações governamentais federais, na área de suplementação alimentar, visando a amenizar os problemas de alimentação e nutrição no Brasil;
Considerando que entre as vantagens das empresas beneficiárias que se inscrevem no Programa de Alimentação do Trabalhador – PAT, estão:
a. Aumento da produtividade.
b. Maior integração entre trabalhadores e a empresa.
c. Redução de atrasos e faltas ao trabalho.
d. Redução da rotatividade.
e. Redução do número de doenças e acidentes do trabalho.
f. Isenção de encargos sociais sobre o valor do benefício concedido.
g. Incentivo fiscal: dedução de até 4% do imposto de renda devido (empresa de lucro real);
Considerando que através de Portaria foi instituído que a partir de janeiro de 2013 os funcionários da Câmara Municipal passarão a ser beneficiados com a implantação do “PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO DO TRABALHADOR (PAT)”,




Considerando que vários servidores já procuraram este vereador para que interceda junto ao Poder Executivo no sentido de obter o mesmo tratamento de alguns funcionários da Guarda Municipal e Servidores da Saúde e agora, com os funcionários da Câmara Municipal.
Diante da importância da propositura solicitamos mais uma vez aos nobres companheiros a aprovação da presente Moção e que seja enviado cópia ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Valinhos para que tome conhecimento, coloque na previsão orçamentária de 2013 e encaminhe o Projeto Lei em caráter de urgência para ser votado na Câmara Municipal.

 Valinhos, aos 06 de agosto de 2012.



 
Lourivaldo Messias de Oliveira
Vereador
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