
MOÇÂO nº 22/12
Senhor Presidente

Nobres Companheiros


            O Vereador Clayton Roberto Machado requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin no sentido de que as obras de ampliação e melhorias no trevo do anel viário prefeito José Magalhães Teixeira, acesso com a Rodovia Francisco Von Zubem sejam iniciadas ainda este ano.   

Justificativa:


           Os usuários que diariamente se utilizam da Rodovia prefeito José Magalhães Teixeira, oficialmente denominado SP-83, ligação com a Rodovia Anhanguera e Dom Pedro I, especialmente no trevo de acesso para Valinhos, através da Rodovia Francisco Von Zubem, encontram enormes dificuldades e congestionamentos diariamente. São filas intermináveis em todos os sentidos, além dos constantes acidentes que ocorrem no local. 

                         A Rodovia Dom Pedro, uma das principais da nossa região espera pelas melhorias previstas desde a concessão à iniciativa privada, em abril de 2009. Entre as melhorias previstas no contrato com a Concessionária Rota das Bandeiras está a construção de vias marginais para desafogar o trânsito, que deveria ser realizada entre o primeiro e o terceiro ano da concessão, ou seja, até 2012, além da ampliação do trevo que está muito aquém das necessidades reais do tráfego atual.

                          Fazendo a ligação entre a região de Campinas ao Vale do Paraíba e, além de caminho estratégico para escoar a produção do estado de São Paulo, é uma via importante para moradores da região. No trecho mais movimentado, que passa pela área urbana de Campinas, trafegam 125 mil veículos por dia.

   A paralisação de uma pista com o porte da Dom Pedro traz prejuízos enormes, como ocorreu no dia 4 de março do ano passado, véspera de Carnaval, quando um caminhão carregado de combustível tombou na altura do Parque Imperador e bloqueou a pista sentido Jacareí.

                               A fila de veículos na rodovia parecia interminável e obrigou que fosse feito um desvio por dentro da cidade, que viveu um dia de caos. 

                              Em Campinas, a Dom Pedro se torna uma movimentada avenida, caminho para muitas pessoas que atravessam a cidade para trabalhar ou estudar. Quando esse fluxo urbano se junta ao tráfego rodoviário, às duas faixas são insuficientes para suportar tantos veículos. O resultado é um congestionamento que começa na saída do Anel Viário, continua pela região dos atacadões e prossegue até adiante da Rodovia Anhanguera.

                              Outro item do contrato é a extensão da Rodovia Magalhães Teixeira, o Anel Viário, que deve ter seis quilômetros do trecho atual até a Rodovia dos Bandeirantes e mais quatro quilômetros até a estrada de acesso ao Aeroporto de Viracopos, pela Rodovia Miguel Melhado. A previsão é que a nova alternativa de trajeto tire 50 mil veículos da Dom Pedro e da Rodovia Santos Dumont, que também registra grandes congestionamentos.

                            Outra situação que prejudica o tráfego na rodovia é o trevo de Valinhos no Anel Viário, quase intransitável nos horários de maior movimento, por que as alças de acesso são muito estreitas. 

                      Solicitamos o apoio dos nobres companheiros para a aprovação da presente Moção de Apelo ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin e que cópias sejam encaminhadas a ARTESP - a Agência Reguladora dos Transportes do Estado de São Paulo, e a concessionária Rota das Bandeiras solicitando providência com a maior brevidade possível.  






                            Aos 14 de  maio  de 2012.   

                                                                                     Clayton Roberto Machado      

                                                                                                     Vereador  

