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Proc. Leg. nº 3107/2022


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 1206/2022

VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Sr. Benedito Domingos Ostanelli pelo lançamento do livro “Terra Santa e seus peregrinos”.

Excelentíssimo Senhor Presidente.
[bookmark: _GoBack]Nobres Vereadores.	

O Vereador LUIZ MAYR NETO requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Sr. Benedito Domingos Ostanelli pelo lançamento do livro “Terra Santa e seus peregrinos”.

JUSTIFICATIVA
No último dia 02 de junho, foi lançado o livro “Terra Santa e seus peregrinos”, de autoria do valinhense Benedito Domingos Ostanelli, conhecido administrador de empresas, advogado, professor, jogador de futebol amador e executivo da área de Recursos Humanos. 
Com 155 páginas, a obra é composta por narrativas de uma viagem realizada pelo autor, em novembro de 2019, para o Egito, Jordânia e Israel, países localizados no Oriente Médio, e ilustrada com uma seleção de fotos.
Sua realização foi um verdadeiro desafio, com a intenção de compartilhar, com seus leitores e colegas, um pouco da beleza dos lugares e da emoção vivenciada ao passar pelos caminhos em que Jesus esteve há mais de 2.000 anos. Os primeiros parágrafos do livro foram iniciados em 2020, durante a pandemia de covid-19. 
Segundo Benedito, “este livro merecia ser escrito pois, a viagem foi abençoada desde o início. Dessa forma, todo o trabalho do projeto, redação, pesquisa complementar, revisão e conclusão da obra, foram realizados durante a pandemia”, destacou o escritor.
Benedito também é autor da obra “Uma viagem quase in esquecível”, lançado em 2014, na qual descreve os principais pontos turísticos visitados numa viagem ao Leste Europeu, que, num momento de entusiasmo, resolveu incluir no roteiro as cidades de Moscou e São Pertersbugo, na Rússia.
No campo profissional, foi Coordenador do GTAP (Grupo Técnico de Administração de Pessoal da Abinee), e Vice Diretor de Relações Trabalhistas Sindicais da Abinee (Associação Brasileira da Indústria Eletro Eletrônica) junto à Fiesp (Federação das Indústrias do Estado de São Paulo), e Coordenador do Grhumet (Grupo de Recursos Humanos das Empresas Metalúrgica de Campinas).
No âmbito da educação, foi professor da Escola Técnica de Comércio de Valinhos, no período de 1977 a 1982, onde contribuiu para a formação de milhares de alunos, além de inúmeras palestras na área de recursos humanos.
No meio esportivo, foi, durante quase uma década, Presidente do Conselho Deliberativo do Esporte Clube Castelo, da cidade de Valinhos, cuja existência indelével já supera meio século. Na área social, participa como colaborador voluntário em comunidades carentes e religiosas.
Também é portador do título de “Cidadão Honorário Valinhense”, concedido pelo então vereador Paulo Monteiro, em 2016.
Ante o exposto, solicita-se aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Sr. Benedito Domingos Ostanelli, parabenizandopelo lançamento do livro “Terra Santa e seus peregrinos”.
	Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 6 de junho de 2022.
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