MOÇÃO Nº                /11
Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador Egivan Lobo Correia requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido que seja feito implantação e reparos na iluminação em ruas e praças de nossa cidade. 

Justificativa:              

Valinhos é um município que oferece boa qualidade de vida aos seus munícipes, especialmente pelos serviços prestados nos bairros periféricos.

A implantação e os reparos na iluminação traz segurança, retomada da tradição familiar de utilizar praças públicas. As praças e ruas escuras de nossa cidade estão sendo ocupadas por pichadores, meliantes, desocupados e usuários de drogas.  Isso acontece pela falta da iluminação que deixa esses locais vulneráveis à ações desses grupos. Com a iluminação adequada é possível melhorar e muito na convivência; provendo com isso o retorno das famílias a freqüentar as ruas e praças bem iluminadas e com a manutenção sendo feita periodicamente. 
Solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente Moção e que cópias sejam encaminhadas ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal Marcos José da Silva e a CPFL para que determine aos órgãos técnicos da municipalidade a realização de estudos para seja feito essa melhoria para os munícipes. 

Valinhos, aos 12 de Dezembro de 2011.

Egivan lobo correia

Vereador

