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Senhor Presidente
Senhores Vereadores






O Vereador Lorival e demais Vereadores que abaixo subscrevem, requerem nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Prefeito Municipal, Sr. Marcos José da Silva, para que antes da publicação do Decreto do Programa de Avaliação de Desempenho dos Profissionais da área da Educação, promova amplo debate junto à Câmara dos Vereadores no sentido de dirimir possíveis divergências referentes ao Programa.

Justificativa: 
Considerando que a sociedade atual encontra-se em profunda crise que nos remete a pensar nossos valores e atitudes;
Considerando que nesse contexto incerto, o papel do professor é fundamental, pois, além de ensinar, tem também como tarefa 
participar de todo o processo educativo, desde a gestão até o planejamento escolar.
Considerando que o professor desenvolve um papel fundamental na forma do ser humano não é apenas o de transmitir conhecimento ao aluno enquanto educador, mas a extensão de seu trabalho ultrapassa os limites da sala de aula, a fim de garantir uma articulação entre a escola e a comunidade.
Considerando que o ato de ensinar possui características particulares, geradoras de estresse e de alterações do comportamento dos que nele trabalham;
Considerando que os professores estão sujeitos a doenças infecto contagiosas durante o exercício de trabalho, como conjuntivite, escabiose, pediculose, gripes e outras, sendo que o contágio é facilitado pelo elevado número de alunos e pela baixa imunidade dos professores ocasionadas pelo estresse do cotidiano escolar;
Considerando que o estresse já é reconhecido por organismos internacionais como “enfermidade profissional”, cujos efeitos atingem inclusive o ambiente escolar e inclusive é considerado pela OIT (Organização Internacional do Trabalho) não somente como um fenômeno isolado, mas, “um risco ocupacional significativo do magistério”;
Considerando que índices apontam um aumento significativo das doenças emocionais e psiquiátricas tais como depressão e doenças das cordas vocais, principalmente instrumento de trabalho do professor;
Considerando que a Secretaria de Educação do Município  está elaborando um “Novo” Programa de Avaliação de Desempenho dos professores, que se pretende em breve colocar em ação através de Decreto.
Face ao exposto, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO e que seja enviada cópia ao Digníssimo Prefeito Municipal, Sr. Marcos José da Silva e ao Secretário da Educação do Município de Valinhos, Sr. Zeno Ruedell, para que antes da publicação do Decreto do Programa de Avaliação de Desempenho dos Profissionais da área da Educação, promova amplo debate junto à Câmara dos Vereadores no sentido de dirimir possíveis divergências referentes ao Programa, como medida de mais lídima democracia. 

 Valinhos, aos 17 de outubro de 2011.



 
Lourivaldo Messias de Oliveira
Vereador
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