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Proc. Leg. nº 3153/2022
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

PROJETO DE LEI Nº 133/2022

Proc. Leg. nº 3153/2022
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Com a presente justificativa, encaminho à elevada apreciação desta Colenda Casa de Leis, o incluso projeto de lei que denomina “Carmela Vergínia Antônio Fabiano” a Rua 1, do loteamento fechado Residencial Bosque da Mata, Bairro Santa Escolástica, com início na Rua 2 e término na Rua 3 do mesmo loteamento, requerendo a sua aprovação e remessa à excelentíssima senhora Prefeita Municipal, de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, consoante os termos seguintes.

Em atenção à Lei Municipal nº 2376, de 22 de maio de 1991, são apresentados em anexo: projeto de lei, atestado de óbito, descrição e croqui da localização do logradouro em questão, trazendo abaixo na justificativa desta propositura a biografia sintética da saudosa e ilustre homenageada com a presente medida.

Justificativa

Carmela Vergínia Antônio Fabiano nasceu em 13 de março de 1947, em Osvaldo Cruz, nesse mesmo estado de São Paulo. Filha de José de João Antônio e Angelina de Sunte, morou até seus 16 anos em sua cidade natal. 
Nossa homenageada cursou até o 8º ano do Ensino Fundamental, e, em meados de 1963, mudou-se para Campinas com seus pais e seus irmãos, Doralice e Geraldo. Assim, tendo em vista sua origem de família humilde e extremamente trabalhadora, tão logo se estabeleceram na nova cidade a homenageada já começou a trabalhar para complementar a renda da casa.   
Seu primeiro emprego foi como industriário na chamada ”Equipesca Indústria e Comércio” (Equipamentos de Pesca Industriais), onde trabalhou por 9 (nove) anos. 

Aos 25 anos Carmela casou-se com Angelo Fabiano, o amor da sua vida, e, no início dessa linda e duradoura união, foram morar com seus sogros em Valinhos, os saudosos Francisco Fabiano e Armelinda Fornaro Fabiano, no Bairro Macuco. 
Deixando para trás seus empregos e iniciando uma nova etapa o casal apostou no trabalho autônomo, seguindo os passos do pai de Angelo, como produtor rural, no cultivo do figo como carro chefe desde a década de 40. 

Assim, com muito esforço e árdua dedicação, unindo forças e trabalhando de forma conjunta de sol a sol, o cultivo foi ganhando grandes proporções e o comércio começou a expandir para outras regiões, e, na década de 80, o nome “Campal Frutas e Legumes” foi finalmente comprada e, dessa forma, a empresa tomou forma. 
O sogro da homenageada, Sr. Francisco Fabiano, foi pioneiro e fundamental para que Valinhos viesse a receber o nome de “Capital do Figo Roxo”. E, a cada ano que passava o amor entre a homenageada e seu marido só fazia crescer, assim refletindo o sucesso na empreitada com o crescimento igualmente exponencial da empresa que, hoje, é considerada como a maior produtora/exportadora de figo da América Latina. 

E por falar em belos frutos de qualidade, dessa belíssima união advieram os dois maiores e melhores frutos da vida desse casal, que renderam muita alegria e dos quais a homenageada se orgulhava profundamente, seus queridos filhos Cristiane Fabiano Veiga e Angelo Cesar Fabiano (in memoriam), os quais lhe deram também a dádiva de ser avó da admirável Maria Carolina, hoje com 24 anos, e do pequeno Matheus, com 7 anos de idade, que tiveram o privilégio de conviver de forma intensa com a incrível pessoa que foi a homenageada, esposa amorosa, mãe dedicada, amiga e companheira, e avó zelosa e coruja, cujas qualidades o próprio termo já fala por si: Vovó Carmela – com V maiúsculo de Vó!... 
Sinônimo de cuidado e ternura é pouco para descrever tanto amor e carinho fraternal, sendo certo que esses anos que nossa homenageada passou junto de seus netos, participando direta e avidamente de suas rotinas, com certeza deixaram valiosas lições e memórias afetivas riquíssimas, que levarão para sempre consigo, gravado em seus corações, tão presente que ainda se pode sentir a segurança de um abraço e o conforto que só um colo de vó pode fornecer, assim como um leve sopro trará a lembrança daquele beijo especial, capaz de curar qualquer ferida... E, assim, acalentará o coração pesaroso e apertado de saudade ao se permitir lembrar com carinho do sorriso sincero e olhar afável da doce Carmela, cujas feições acalentadoras sempre transpassaram calma e refletiam que ali, com certeza, podia-se contar como porto seguro.
A homenageada realizou seu sonho de comprar sua casa própria na área urbana após muito esforço, vindo a residir no Bairro Terra Nova em 2002, onde permaneceu até 20 de julho de 2020, quando se despediu da comunidade e nos deixou, vindo a falecer aos 73 anos de causa natural, deixando seu marido Angelo, sua filha Cristiane e seus netos Matheus e Maria Carolina, além de muita saudade.

Pelo exposto e por muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conheceu a homenageada sabe da vontade de servir que emanava da sua pessoa, do bem que praticava, buscando melhorar a qualidade de vida das pessoas com quem conviveu, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação desta singela, mas significativa homenagem póstuma à digna pessoa da saudosa e ilustríssima senhora Carmela Vergínia Antônio Fabiano.
Valinhos, 6 de junho de 2022.
AUTORIA: VEIGA

LEI Nº 
denomina “Carmela Vergínia Antônio Fabiano” a Rua 1, do loteamento fechado Residencial Bosque da Mata, Bairro Santa Escolástica, com início na Rua 2 e término na Rua 3 do mesmo loteamento.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS, Prefeita do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ela sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º. É denominada “Carmela Vergínia Antônio Fabiano” a Rua 1, do loteamento fechado Residencial Bosque da Mata, Bairro Santa Escolástica, com início na Rua 2 e término na Rua 3 do mesmo loteamento.

                                              Art. 2°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,


aos 

                                                    LUCIMARA GODOY VILAS BOAS
                                                    Prefeita Municipal 
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