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MOÇÃO Nº 48/2011
Senhor  Presidente

Nobre Vereadores 

            
O Vereador Israel Scupenaro  requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Aplausos ao Jornal de Valinhos, pelas comemorações do 25º aniversário de implantação e atividades.

Justificativa:



O Jornal de Valinhos foi fundado em agosto de 1986, seu fundador foi o atual Prefeito Municipal Senhor Marcos José da Silva. 


Inicialmente a circulação do jornal era quinzenal e isso perdurou até 1988, como outros jornais da cidade, sua circulação também era gratuita, somente em 1998 é que os exemplares passaram a ser vendidos, entrando para a história como o primeiro jornal da cidade a ter sua edição vendida em bancas. 


Desde o início das suas atividades o Jornal de Valinhos pautou sua linha de trabalho focando a cidade, seu comércio e sua gente, graças a isso o jornal só cresceu nesses 25 anos de vida. 
                         O Jornal de Valinhos é  reconhecidamente destacado na região quando se fala em jornal de circulação semanal.



Nesses seus 25 anos o Jornal de Valinhos, registrou boa parte da história do nosso município, que está beirando os 60 anos de independência político-administrativa. 


Ou seja, quase a metade desse tempo está registrado nas páginas do Jornal de Valinhos, como também é conhecido, através dos acontecimentos esportivos, políticos, sociais, comerciais.


Pioneiro também na área digital, o Jornal de Valinhos foi o primeiro jornal da cidade, em 2006, a possuir um portal na internet. As notícias são em tempo real e atualizadas todos os dias.



Diante disso e por esse importante e destacado meio de comunicação da nossa cidade estar completando seu Jubileu de Prata neste mês de agosto, é que cumprimentamos todos os funcionários do jornal através do seu Jovem Diretor-Presidente Vinícius Di Nardo Silva, e também através do seu Editor-Chefe Reinaldo Marangoni.
Aos 15 de Agosto de 2011. 

                                                                                                  Israel Scupenaro
                                                                                                        Vereador                                                        

