
MOÇÃO DE APLAUSOS N. º 38/2011.

Sr. Presidente

Senhores Vereadores
O vereador Paulo Roberto Montero requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO de APLAUSO à Caixa Econômica Federal pelos 150 anos de trabalho em prol do desenvolvimento econômico e social de nosso país.                                                    

No dia 12 de janeiro do corrente ano, a Caixa Econômica Federal, completou 150 anos de fundação. Sua história iniciou em 1861, quando o então imperador Dom Pedro II assinou o Decreto n° 2.723 que criava a Caixa Econômica e Monte de Socorro. 

Com o passar dos anos, a Caixa Econômica Federal tem se mantido sempre forte na atuação social e na contínua identificação com a classe dos trabalhadores. Segundo registros da própria história, a poupança e o penhor de valores foram os primeiros produtos financeiros oferecidos à população.

Neste período de vida a CAIXA sempre focou seus objetivos em oferecer serviços e produtos que tragam tranqüilidade e segurança nas operações, além de disponibilizar “crédito, empréstimos e financiamentos”, com juros acessíveis para aqueles que precisam usufruir do serviço.

No seu 149º aniversário, a Caixa Federal acompanhou ativamente o desenvolvimento econômico do país, e baseada nas mudanças procurou de forma organizada ampliar a sua área de atuação, tornando-se hoje a instituição financeira líder absoluta na concessão de crédito imobiliário e um dos agentes de políticas públicas mais ativas na ampliação, desenvolvimento e gerenciamento de programas sociais do governo federal, como por exemplo, o PIS, FGTS, Seguro-Desemprego e Bolsa-Família e Programas habitacionais.

Atualmente a Caixa está presente em quase todos os municípios brasileiros. Ela possui cerca de 81 mil empregados colaborando para seu crescimento. Conta com 2.083 agências, 449 unidades de Penhor, 474 postos de atendimento bancário, 1.181 postos de atendimento eletrônico, além de 13.414 correspondentes não lotéricos, desses 5.240 com equipamentos CAIXA AQUI e 8.174 somente negociais. São mais de 10.204 casas lotéricas, 19.820 pontos de auto-atendimento em 2.607 salas. Associada à rede do Banco 24horas os clientes da Caixa Econômica Federal podem contar com aproximadamente 4.278 pontos em todo o Brasil.

No passado mais recente e ainda nos dias de hoje a Caixa tem cumprido um papel estratégico no enfrentamento da crise econômica mundial, participando diretamente do repasse dos recursos e monitoramento das obras do programa de aceleração do crescimento - PAC, do Governo Federal, que viabilizou inúmeros programas de distribuição de água potável, coleta e tratamento de esgoto sanitário, drenagem de águas pluviais, pavimentação, recuperação ambiental entre outros, incluindo especialmente os programas de habitação social tais como o “Minha Casa, Minha Vida” voltado às famílias de menor poder aquisitivo.

Todo este trabalho nós podemos sentir através das ações concretas que presenciamos em nossa cidade e em toda a nossa região, onde existem obras, programas e projetos financiados com recursos federais repassados pela Caixa.

A Caixa Econômica Federal é hoje, o único banco cujo capital é 100% público brasileiro.

São 150 anos de intensa contribuição com o desenvolvimento econômico e social de toda a nossa nação.

Solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente Moção de Aplauso e que sejam enviados ofícios ao Srs. Paulo Jose Galli superindente regional da Caixa Econômica Federal e  Jose Roberto Bissoli gerente geral da agência Valinhos.

Valinhos, 27 de maio de 2.011.

PAULO ROBERTO MONTERO

Vereador
