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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

VEREADOR PAULO ROBERTO MONTERO


MOÇÃO DE APELO 24/2011

SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

             O vereador Paulo Roberto Montero apresenta esta Moção de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Marcos José da Silva para que regulamente e aplique a lei n° 4581, de 13/07/2010, aprovado por esta Casa Legislativa em 01 de junho de 2010. 

Justificativa: 

A referida Lei foi aprovada pela Câmara em junho de 2010 e sancionada pelo Exmo. Sr. Prefeito em 13 de Julho de 2010. Até o momento, no entanto, não houve regulamentação da Lei, conforme prevê o art. 3ª da mesma. Portanto, ainda não está sendo aplicado o teor deste projeto de extrema importância para a cidade e o meio ambiente. 
A referida lei, de autoria deste vereador, visa implantar na cidade de Valinhos um programa que venha gradualmente diminuir o uso de sacola plástica. As sacolas de plásticos demoram pelo menos 300 anos para sumir no meio ambiente. Em todo o mundo, são produzidos 500 bilhões de unidades a cada ano, o equivalente a 1,4 bilhão por dia ou a 1 milhão por minuto. No Brasil, 1 bilhão de sacolas são distribuídas nos supermercados mensalmente - o que dá 66 sacolas por brasileiro ao mês.

O uso de sacola plástica já foi, inclusive, discutido na última reunião do Parlamento Metropolitano, que ocorreu na cidade de Campinas. Os vereadores do Parlamento, representantes das 19 cidades que compõem a Região Metropolitana de Campinas, demonstraram grande preocupação com o meio ambiente e com as catástrofes que vem ocorrendo nas cidades brasileiras. Este vereador sempre se preocupou com ações voltadas ao Meio Ambiente, como esta lei nº 4581 aprovada em junho do ano passado.

Temos ciência de que a Lei aprovada não é suficiente para banir o uso de sacola plástica no município de Valinhos. Mas, para que possamos dar início a este importante processo, principalmente pensando no futuro, é imprescindível que a Lei seja regulamentada e aplicada no município pelo Executivo.
Valinhos, aos 1 de abril de 2011.

PAULO ROBERTO MONTERO

VEREADOR
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