
MOÇÃO Nº.              /2011
Senhor Presidente,

 

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Apelo, ao Governador Geraldo Alckmin, ao Secretário de Segurança do Estado, Dr Antonio Ferreira Pinto, ao delegado do Deinter, Dr. Paulo Afonso Bicudo e ao delegado seccional de Campinas, Dr. José Carneiro de Campos Rolin Neto, para que efetuem a transferência definitiva da Delegada Ruth Daniel de Souza para a Delegacia de Polícia do Município de Valinhos.

Justificativa:
Com a vida toda dedicada a Valinhos desde 1992 quando assumiu a Delegacia da Defesa da Mulher, chegando a substituir por inúmeras vezes o delegado titular, a Dra. Ruth Daniel de Souza é um misto de policial, psicóloga, terapeuta, enfim, exercia múltiplas funções no dia-a-dia do trabalho numa Delegacia da Mulher.

Inflexível ao tratar assuntos de violência especialmente contra mulheres e crianças, Dra. Ruth se transforma ao deparar com as questões sociais que convive ao longo de seu trabalho.

Desde que chegou a Valinhos Dra. Ruth se encantou pela cidade, participando ativamente da comunidade, especialmente nas questões que envolvem a mulher, entre elas o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher. Ministrou aulas de noções de Direito Penal para a Guarda Municipal, aulas de Direito Tributário em curso preparatório para exame da OAB e aulas de Medicina Legal em curso preparatório para concurso de Delegado de Polícia.

Dra. Ruth tem trabalhado intensamente nas causas femininas buscando não só o cumprimento das leis, mas as soluções aos problemas sociais que afetam as mulheres que são agredidas e maltratadas fisicamente por seus maridos ou parceiros.

Por esses motivos é que requeremos a transferência definitiva da Dra. Ruth para o nosso município, pois já atuou por muitos anos em Valinhos com excelente folha de serviços prestados junto à comunidade valinhense, desenvolvendo um ótimo trabalho junto à Delegacia da Mulher.
Submetemos, pois, à apreciação do nobre Plenário desta Casa de Leis, a presente Moção de Apelo, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, ao Secretário de Segurança do Estado, Dr. Antonio Ferreira Pinto, ao delegado do Deinter, Dr. Paulo Afonso Bicudo e ao delegado seccional de Campinas, Dr. Jose Carneiro de Campos Rolin Neto
Valinhos, 14 de Fevereiro de 2011.

   JOÃO MOYSÉS ABUJADI

                  Vereador

