
MOÇÃO Nº 04/11

Senhor Presidente

Senhores Vereadores



                Os vereadores Clayton Roberto Machado e Paulo Roberto Montero requerem nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao governador Geraldo Alckmin e ao prefeito Marcos José da Silva para que realizem a Campanha 1 + 1 em prol da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos.

  Justificativa: 




 Apesar de viver um bom momento com novos projetos e resultados altamente positivos, a Irmandade da Santa Casa de Valinhos necessita de cuidados constantes e o envolvimento de toda a sociedade, tendo em vista os altos custos dos serviços hospitalares e o atendimento de 60% de pacientes do sistema SUS – Sistema Único de Saúde. 




Com grande sucesso foi realizada em 2005 a campanha 1 + 1 promovida pela OMEV - Ordem dos Ministros Evangélicos de Valinhos, o qual cada real doado pela população o governador Geraldo Alckmin assumiu o compromisso de repassar mais um real.




A campanha ganhou as ruas, com muitas atividades, inclusive um show Gospel no Parque Municipal de Feiras e Exposições “Monsenhor Bruno Nardini”, a confecção de adesivos, cuja renda foi também revertida para a campanha junto com outras doações. 




Encerrada em novembro de 2005, com a arrecadação de R$ 250.000,00, a Campanha 1 + 1 em prol da Santa Casa totalizou R$ 500.000,00, tendo em vista que o governador Alckmin determinou o repasse de mais R$ 250.000,00.

                      Nosso apelo é que o Estado e o Município se envolvam nessa campanha e além das verbas já programadas destinadas a Santa Casa, seja realizado esse repasse, ou seja, cada real doado pela comunidade que estes dois órgãos façam essa doação.



Por ocasião da inauguração da Festa da Uva ocorrida neste final de semana, estivemos no vizinho município de Vinhedo, quando na  oportunidade participamos  da recepção ao governador Geraldo Alckmin, em que o provedor  pastor Hiran Pimentel fez a entrega da revista comemorativa dos 50 anos da Santa Casa, onde consta foto e matéria sobre a campanha 1 + 1.   



Solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente Moção de Apelo aos Exmos. Senhores governador Geraldo Alckmin e prefeito Municipal Marcos José da Silva para que providências sejam realizadas junto aos órgãos competentes e ao final do ano a Santa Casa possa receber essa importante ajuda, através da campanha 1 + 1. 



Solicitamos ainda, que seja dada ciência da presente Moção a Mesa Diretora da Santa Casa, através do seu provedor Pastor Hiran Pimentel. 

                                                     Valinhos, aos 7  de fevereiro  de 2011.

                                                                    Clayton Roberto Machado 

                                                                                    Vereador 

                                                                      Paulo Roberto Montero 

                                                                                  Vereador 

