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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

GABINETE VEREADOR PAULO MONTERO

MOÇÃO 58/2010
SENHORA PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador Paulo Roberto Montero e os demais edis que subscrevem, requerem que seja encaminhada a presente Moção de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Marcos José da Silva Prefeito Municipal para que através das secretarias competentes possa desenvolver em conjunto com a rede municipal de ensino a inserção do Turismo Escolar Rural nas atividades extracurriculares.

Justificativa:

O objetivo de inserção nas atividades escolares da rede municipal de ensino é incentivar e possibilitar aos alunos e profissionais de educação que possam através dos guias turísticos conhecerem nossa cultura rural, da importância da preservação do meio ambiente, estimulando que as nossas crianças possam ampliar seus horizontes culturais.

A ampliação do universo cultural dos alunos ao conhecer a área rural de nossa cidade refletirá no seu desempenho escolar nas diferentes áreas do conhecimento. 

A municipalidade ainda poderá através de suas secretarias competentes estimularem as escolas particulares a participarem do referido projeto de turismo escolar rural, criando uma fonte de renda aos agricultores aos guias turísticos do departamento municipal de turismo.

O turismo escolar ao possibilitar o acesso dos profissionais de educação e aos alunos, ao conhecimento de uma ecologia sustentável, estará contribuindo também para democratizar nossa cidade e aprofundar aos vínculos culturais e ambientais de nossas crianças.

Diante dessa importante propositura, conto com o apoio dos demais pares para a devida apreciação e aprovação pra que seja encaminhada a Moção de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Marcos José da Silva Prefeito Municipal para que através das secretarias competentes possa desenvolver em conjunto com a rede municipal de ensino a inserção do Turismo Escolar Rural nas atividades extracurriculares.

Valinhos, aos 06 de dezembro de 2010.

PAULO ROBERTO MONTERO

VEREADOR
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