
MOÇÃO Nº 55/10

Senhora Presidente

Senhores Vereadores



                O vereador Clayton Roberto Machado requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que  determine a  elaboração de estudos  objetivando criar  na rede municipal de educação básica o vale-compra de material escolar (Vale-Educação).

Justificativa : 




Na última semana esta Casa aprovou  por unanimidade o  Orçamento para o exercício de 2011, fixado  em R$ 279. 000.000,00.  Dentre  todas as Secretarias a  maior percentual ficará para a Educação, com 28,29% do orçamento,  equivalente a R$ 70.725.000,00.




Nossa  propositura  é que seja encaminhado a esta Casa Legislativa  um Projeto de  Lei  instituindo  em Valinhos na  rede municipal de educação básica o Vale-Educação, a ser  distribuído aos pais ou responsáveis dos alunos regularmente matriculados.

                                    Este  Vale-Educação consiste num vale-compra, exclusivo para a aquisição dos materiais escolares que constem da lista solicitada pelo estabelecimento de ensino,  diferenciando-se  os valores  para alunos do  ensino infantil e – ensino fundamental. 

                                     A aquisição dos materiais se dará exclusivamente nos estabelecimentos comerciais com sede no Município, previamente cadastrados junto à Prefeitura Municipal.

                                    Queremos com esta Moção de Apelo trazer para  Valinhos  um sistema já implantado em outras localidades, com excelentes resultados, como no caso dos municípios paulistas de Bariri e Votorantim.

                                   Trata-se de substituir por um vale-compra os tradicionais kits de material escolar distribuídos pela Prefeitura aos alunos da rede municipal de educação básica, objeto de procedimentos licitatórios comumente vencidos por grandes empresas desse segmento com sede noutros municípios, podendo ser inclusive de outros Estados. 

                                    Com o “Vale-Educação” aqui proposto os materiais escolares serão totalmente adquiridos nos estabelecimentos comerciais da nossa  Cidade. 

                                    Ainda que num primeiro momento a Prefeitura eventualmente tenha um custo maior para o fornecimento do material escolar, o dinheiro ficará no comércio local e inevitavelmente resultará em aumento da arrecadação pela Municipalidade.

                                    Há que se ressaltar que o fortalecimento do comércio local certamente também ocasionará geração de empregos e movimentará nossa economia. Os estabelecimentos comerciais credenciados terão de disputar os clientes, oferecendo descontos e  promoções . Vale  ainda observar a satisfação e o prazer das crianças, dos adolescentes e dos seus pais em escolher os materiais escolares, ao invés de receberem pacotes prontos fechados.

    


Solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente Moção de apelo e que cópias sejam encaminhadas ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Marcos José da Silva, ao secretário da  Educação  prof. Zeno Ruedell, ao  presidente da ACIV, sr. Luiz Agiessi  e a às  papelarias  instaladas  em nosso  Município.  

                                                 Valinhos, aos 22 de novembro de 2010.

                                                                               Clayton Roberto Machado     

                                                                                           Vereador                  
