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ESTADO DE SÃO PAULO


Moção 23/2010
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao Exmo Prefeito Moysés Antonio Moysés, ao Secretário de Esportes e Lazer Danilo Sorroce, ao professor proprietário Valdir Cremasco da Academia Shaolin do Norte, ao Presidente Jairo Inocêncio Figueredo, da Federação Paulista de Kung Fu, em face da realização do XII Campeonato Regional de Kung Fu/Wu Shu em Valinhos.

Considerando que traduzido literalmente, “Kung Fu” significa “habilidade”, “tempo”, “mestria”, “treino”, “disciplina”, ou seja, aplica-se a qualquer coisa bem feita, algo que se consiga com o tempo. Neste contexto, um pintor quando pinta um quadro, um escritor quando escreve um livro, ou um cozinheiro quando faz uma boa comida, realizam Kung Fu;

Considerando que o Kung Fu é uma prática esportiva que requer muito treino e disciplina. Como toda modalidade desportiva, ele merece o incentivo e o reconhecimento desta Casa Legislativa;
Considerando que Valinhos realizou no último final de semana, o XII Campeonato Regional de Kung Fu / Wu Shu;

Considerando que o evento ocorreu no Ginásio Municipal de Esportes “Vereador Pedro Ezequiel da Silva”, reuniu cerca de 400 atletas, vindo de 20 cidades e teve um público de aproximadamente 1.500 pessoas;
Considerando que a competição teve entrada gratuita e foi uma promoção da Prefeitura, por meio da Secretaria de Esportes e Lazer, Academia Shaolin do Norte e Federação Paulista de Kung Fu;
Considerando que as disputas ocorreram em duas modalidades. As de rotinas (apresentações com armas tradicionais chinesas ou com as mãos livres) foram realizadas no sábado e as de sanshou (combate esportivo) no domingo;
 

Considerando que esta é a sétima vez que uma competição deste nível é realizada no município, servindo de seletiva para o Campeonato Paulista, que acontece em Campinas;

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao Exmo Prefeito Municipal Moysés Antonio Moysés, ao Secretário de Esportes e Lazer Danilo Sorroce, ao professor proprietário Valdir Cremasco da Academia Shaolin do Norte, ao Presidente Jairo Inocêncio Figueredo, da Federação Paulista de Kung Fu, em face da realização do XII Campeonato Regional de Kung Fu/Wu Shu em Valinhos.
Solicito também que seja encaminhada cópia desta Moção aos homenageados, a fim de receberem nossos cumprimentos pela dedicação e maestria com que realizaram este tão grande evento.
Valinhos, 19 de Abril de 2010.

Fábio Damasceno






Dalva Dias
    Vereador
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