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ESTADO DE SÃO PAULO


Moção 22/2010
Moção de Aplausos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Moysés Antonio Moysés, ao Sr. Danilo Sérgio Sorroce Secretário de Esportes e Lazer, ao  Sr. Eduardo César Manzatto, Diretor do Departamento de Esportes extensivo a todos os participantes da Abertura do Campeonato Valinhense de Futebol Amador 2010.
Considerando que a Abertura do Campeonato Valinhense de Futebol Amador 2010, ocorreu no último dia 18, com a realização de duas partidas amistosas entre o campeão Valinhense da 1ª Divisão de 2009 o A.A São Marcos e o Guarani F.C (Sub 20) e o campeão Valinhense da 2ª Divisão, o G.R.U Jardim Pinheiros e a A.A Ponte Preta (Sub 20);

 Valinhense da 1ª Divisão de 2009, a A.A São Marcos e o Guarani F.C (Sub 20) e o campeão Valinhense da 2ª Divisão 2009, e o G.R.U Jardim Pinheiros e a A.A Ponte Preta (sub 20);

Considerando que o evento contou com a participação de centenas de pessoas e que foram arrecadados alimentos não perecíveis a serem doados ao Fundo Social de Solidariedade;
Considerando que a Prefeitura realizou reformas nos campos da cidade, e que muitos integrantes dos Clubes ajudaram nessas reformas, evidenciando o espírito de equipe em prol do bem comum; 
Considerando que os campos do Bom Retiro, do São Cristóvão, do Jurema, do Jardim Pinheiros, do São Bento do Recreio, do Boa Esperança, do Santo Antonio e o Complexo Eledir Amorim foram beneficiados com tais melhorias;
Considerando que o Campeonato se estende até mês de setembro e que conta com a participação de 12 equipes na 1ª Divisão e de 16 equipes na 2ª Divisão;
Considerando que o esporte é sinônimo de saúde, constrói amizades e proporciona o lazer. Gostaríamos de parabenizar os organizadores e a todos que se empenharam para a realização dessa solenidade, bem como os seus participantes, os quais tem colocado o esporte como um atributo de união entre as pessoas. Também gostaríamos de desejar que o espírito esportivo esteja sempre presente no Campeonato Valinhense de Futebol Amador.

Ante o exposto, REQUEREMOS fique constando da ata desta Sessão Ordinária, Moção de Aplausos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Moysés Antonio Moysés, ao Sr. Danilo Sérgio Sorroce Secretário de Esportes e Lazer, ao  Sr. Eduardo César Manzatto, Diretor do Departamento de Esportes extensivo a todos os participantes da abertura do Campeonato Valinhense de Futebol Amador 2010.

Solicitamos ainda que cópia desta moção seja encaminhada as Equipes participantes do Campeonato tanto da 1ª como da 2ª Divisão, dando lhes ciência do reconhecimento desta Casa pela realização de tão importante evento esportivo que une todo o nosso Município.

Valinhos, 19 de Abril de 2010.

Fábio Damasceno






Dalva Berto
      Vereador






  Vereadora
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