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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

GABINETE VEREADOR PAULO MONTERO

MOÇÃO 12/2010
O vereador Paulo Roberto Montero, apresenta aos nobres pares dessa Casa de Leis, que após aprovação em plenário seja encaminhado a presente Moção de Apelo as Agências Bancárias do Município de Valinhos pelo serviço prestado junto a população.
Justificativa:
O respeito para com a pessoa no nosso município sempre foi um dos princípios norteadores das ações desta Casa de Leis.

A população é credora de todo esforço possível ao setor público e privado para ser atendida com dignidade, tanto pelo fornecimento de bens públicos como de serviços à altura da expectativa dos cidadãos.

Além, de tornar efetivo, no que diz respeito à espera em filas de bancos, o disposto no artigo 1º, inciso III da Carta Constitucional, que afirma ter a República Federativa do Brasil como um de seus fundamentos a dignidade da pessoa humana.

O que caracteriza o ser humano, e o faz dotado de dignidade especial é que ele nunca pode ser meio para os outros, mas fim em si mesmo. Como diz Kant, "o homem, e, duma maneira geral, todo o ser racional, existe como fim em si mesmo, não só como meio para o uso arbitrário desta ou daquela vontade"[1].g.n.

Infelizmente a prestação de serviços à população deveria ser orientada pelo respeito ao cliente e garantida a sua dignidade e conforto.

Não podemos mais conviver com o descaso com que são tratados aqueles sobre os quais são auferidos os altos lucros das Agências Bancárias, especialmente quando se trata de pessoas que buscam atendimento em situação de alguma debilidade quanto à sua saúde.

O que ocorre nesse município e provavelmente no resto do país, por volta dos horários das 11:00 horas até 13:00 horas os atendentes dos caixas saem para almoçar e não há sua substituição, ficando o cliente ali sentado e esperando.

Tentando maquiar o colapso no atendimento, algumas agências bancárias tiveram a grande idéia de colocar aparelhos de televisão nas salas de espera, onde o munícipe que vai a agência bancária cumprir suas obrigações, fica treinando mímica, pois esses aparelhos só transmitem imagem sem som.

Na mídia alguns desses bancos, transmitem responsabilidade social, ambiental, articulando sua marca com respeito ao meio ambiente e a família feliz.

Mas na prática todos sabem que não é isso que vem ocorrendo, pois empresa com responsabilidade social de verdade é o ideal que buscamos em nossa sociedade, que seus lucros sejam acompanhados por benefício e respeito com aqueles que participam do processo de produção e circulação de riquezas.

É sabido que a demora no atendimento provoca uma série de prejuízos aos clientes, sejam estas pessoas físicas e jurídicas, o que redunda em prejuízo ao país e nas próprias instituições bancárias. 

A população está carente de um sistema financeiro eficiente que valorize o ser humano, gere emprego e gere renda, fazendo que seus clientes não percam tempo em filas de atendimento bancário, como vem ocorrendo nessa cidade.

Está comprovado, que quanto mais as instituições financeiras, invistem em tecnologia, diminuindo o seu quadro de funcionários, mais reclamações surgem.

Em defesa dessas pessoas que diariamente sofrem nessas instituições bancárias, em defesa desses consumidores que são desrespeitados apresentamos essa Moção de Apelo aos serviços prestados por essas agencias Bancarias do nosso município, contamos com o apoio dos demais pares dessa Casa de Leis pela apreciação e aprovação devido a relevância da questão e que seja enviado ofício ao PROCON-Valinhos, a FEBRABAN (Federação Brasileira dos Bancos), aos gerentes das agências bancárias e sugerimos a Presidência desta insigne Casa que através da Câmara em Ação, agende junto as agências bancárias desse município, autoridades e órgãos competentes, e classes representativas para que possamos promover um debate construtivo e elaborar um planejamento a fim de melhorar o serviço prestados por essas instituições bancárias junto a esta população já tão defendida nesta Casa de Leis.

Valinhos, aos 23 de março de 2010.

PAULO ROBERTO MONTERO
VEREADOR


[1] KANT, I., Immanuel - Fundamentação da Metafísica dos Costumes, p. 68.
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