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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

GABINETE VEREADOR PAULO MONTERO

MOÇÃO ____/2010
O vereador Paulo Roberto Montero, e os demais edis que esta subscrevem apresentam Moção de Apelo ao Exmo. Presidente da República Luís Inácio Lula da Silva, ao Ministro do Desenvolvimento Agrário Guilherme Cassel, ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo José Serra, ao Secretário Estadual da Agricultura João de Almeida Sampaio Filho, ao Presidente da Associação do Circuito das Frutas Marco Antonio Maruzzo, ao Exmo. Prefeito de Itatiba João Gualberto Fattori Presidente do Pólo Turístico do Circuito das Frutas e ao Exmo. Prefeito Municipal Marcos José da Silva, no sentido de firmarem parceria para trazer para nossa região a Feira Brasil Rural Contemporâneo promovida pelo Governo Federal para divulgar os trabalhos dos Agricultores Familiares.
Justificativa:  
Exmo. Presidente da República e Ministro do Desenvolvimento Agrário, é com enorme apreço que encaminhamos para Vossas Excelências a possibilidade da nossa região que integra o Circuito das Frutas do Estado de São Paulo, formado pelas cidades de Valinhos, Atibaia, Indaiatuba, Itatiba, Itupeva, Jarinu, Jundiaí, Louveira, Morungaba e Vinhedo], possa ser beneficiada com uma edição da Feira Brasil Rural Contemporâneo. 
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Vale aqui destacar alguns dados extraídos do próprio portal do governo federal:

Rodada de Negócios e de Conhecimento em um mesmo ambiente 
Vender a produção e realizar negócios com comerciantes, varejistas, proprietários de restaurantes, hotéis e similares, seja diretamente nos estandes ou nas rodadas de negócios. Do ponto de vista comercial, esse é o grande objetivo da Rodada de Negócios, realizada durante a Feira Nacional da Agricultura Familiar e Reforma Agrária. 

Números 

Desde o primeiro ano de realização, em 2004, o numero de expositores presentes na Feira aumentou em mais de 100%. De lá para cá, o volume negociado, na comercialização nos estandes e nas rodadas de negócios, totalizou R$ 40 milhões, sendo, cerca de R$ 25 milhões só nas rodadas de negócios. 

Rodadas de Conhecimento 

No mesmo ambiente em que será realizada a Rodada de Negócios, os expositores, visitantes e convidados da Feira poderão participar de eventos como Seminários e palestras. O ambiente todo reformulado, terá capacidade para 200 expectadores. O objetivo é promover o acesso a informações referentes às políticas e programas voltados ao fortalecimento da agricultura familiar. 

Em defesa da nossa região para sediar uma edição do Brasil Rural Contemporâneo relatamos um pouco da historia de cada cidade integrante do Circuito das Frutas:
Valinhos:

Valinhos tem uma vitoriosa e rica trajetória na sua agricultura familiar. Das ramas do figo introduzidas por Lino Busatto, imigrante italiano que chegou por volta de 1898 e teve a iniciativa de mandar vir da Itália, região próxima ao Mar Adriártico, algumas mudas de figueiras que aqui encontraram fácil adaptação. Tratadas com cuidado pelas mãos hábeis dos agricultores, as mudas prosperaram e seus figos de coloração roxo escuro, passaram a ser reconhecidos como “Figo Roxo de Valinhos”, saíram dos limites do Estado, do País e ganharam o mundo.

Graças a todo esse trabalho Valinhos recebeu a denominação carinhosa de Capital Nacional do Figo Roxo. Hoje o nosso município destaca-se além da cultura do figo roxo, com as culturas de goiabas in-natura, morango, hortaliças, entre outras.

Mais tarde, em 1959 a região teve uma experiência altamente positiva com a implantação pioneira do projeto de reforma agrária na Fazenda Capivari desapropriada pelo então governador Carvalho Pinto.

Foram subdivididos em lotes, nasceram 72 propriedades de 3 a 4 hectares, hoje altamente produtivas, não só no cultivo de goiaba, figo, hortaliças entre outras culturas, mas a própria seleção para o consumo, inclusive a nível internacional, tendo em vista que alguns agricultores transportam, comercializam e exportam seus produtos para países da Europa e América.

Ao longo dos anos o bairro Reforma Agrária foi exemplo não só para a nossa região, mas para todo o Brasil, pelo sucesso e os resultados obtidos, produzindo uma agricultura de primeiro mundo.

Valinhos conta com a Festa do figo e a Expogioaba e como atrativo turístico, algumas propriedades rurais e a Aviva (Associação dos Vitivinicultores de Valinhos) 

Atibaia:

Cercada pelas belezas da Serra da Mantiqueira, Atibaia possui inúmeros atrativos turísticos, entre eles a Pedra Grande, maravilhoso mirante onde são praticadas várias atividades de aventura. Grande produtora de morango, a cidade também é palco anualmente de várias festas, entre elas a Festa do Morango e Festa das Flores
Indaiatuba:
Conhecida como Cidade do Sol, Indaiatuba possui uma característica marcante: sua topografia plana incentiva os passeios de bicicleta por suas largas e belas ruas e avenidas.

A cidade caracteriza-se pela produção de uvas e acerola orgânica. O bairro da Helvetia, que reúne a comunidade suíça constitui-se em uma atração à parte em especial pela sua famosa Festa da Tradição, realizada anualmente. Indaiatuba realiza ainda a Festa das Nações Unidas de Indaiatuba que reúne pratos típicos, muita música e dança no coração da cidade.

Itatiba:

Com o carinhoso apelido de Princesa da Colina, incrustada em meio a lindas paisagens e produtora de grande variedade de frutas, com destaque para o Caqui, Itatiba guarda belezas naturais incomparáveis.

A cidade possui também enorme patrimônio cultural e histórico, além de ser nacionalmente conhecida pela produção de móveis. Destacam-se em seu calendário de eventos a Festa do Caqui, realizada em abril e a tradicional Festa de San Genaro.

Itupeva:

Produtora de uvas, morangos e pêssegos, Itupeva, cujo nome provém do tupi-guarani, “cascata pequena” é marcada por sua extensa área rural e pela produção de mel, cachaça e pela simpatia dos moradores desta pequena cidade.

A cidade destaca-se ainda por suas pequenas colinas pelas belas estradas rurais que possui. Realiza a Festa da Uva anualmente.

Jarinu: 

Renomada por sua paisagem bucólica e sua culinária variada e saborosa, Jarinu é um Município que ainda mantém características bem interioranas.

Com uma altitude média de 743 e temperatura entre  18°C e 28°C, possui o segundo melhor clima do mundo, segundo dados da UNESCO. Jarinu produz morangos, pêssegos e ameixa, dentre outras frutas. Seu calendário de eventos destaca-se pelas Festas da Ameixa realizada no mês de dezembro e Festa do morango, com inúmeros pratos típicos realizada no mês de junho.

Jundiaí:

Nacionalmente conhecida como “Terra da Uva”, Jundiaí ganhou este apelido pela produção de uva niágara rosada, surgida espontaneamente na década de 30 nos vinhedos do município.
A cidade é marcada pela presença imigrante, pela cultura e pelo enorme patrimônio histórico, fruto de um desenvolvimento que marcou o crescimento do estado de São Paulo. Atualmente, Jundiaí é ainda a maior produtora de uva niágara do País, produzindo também pêssego, morango, caqui e outras frutas. Destacam-se as Festas do morango e da Uva, além da Festa De La Colônia Italiana, realizada anualmente no município. Jundiaí possui ainda inúmeras belezas naturais, dentre elas a Serra do Japi, patrimônio ambiental do estado.

Louveira:

Com uma história que se inicia em meados no século XVI, Louveira destaca-se hoje pela produção de uvas, caquis, pêssegos, figos, ameixas e morangos. Possui grande patrimônio histórico e cultural.

O passeio rural envolve, além de maravilhosas paisagens, gastronomia típica, visita a fazenda histórica, vinhos artesanais, doces e cachaças. A cidade realiza todos os anos as tradicionais Festas da Uva, de Santo Antonio, da Primavera e de Nossa Senhora da Abadia.

Morungaba:

Assentada nas colinas suaves de um vale ao pé da Serra das Cabras, a cidade é um  convite à tranqüilidade, convite este marcado já pelas belíssimas estradas que levam ao município e constituem-se um atrativo por si só.

A Estância climática de Morungaba, com suas maravilhosas paisagens, destaca-se pela produção de uvas, figo, laranja e pêssego, além das tradicionais compotas, doces e temperos conhecidos em todo o País.

Vinhedo:

Vinhedo é uma cidade cheia de charme.

Suas belas ruas e avenidas arborizadas, seus jardins, suas praças são um eterno convite ao desfrute da cidade, que se caracteriza pela gastronomia variada, incluindo restaurantes dos mais variados e pela vida noturna sempre agitada.

Vinhedo realiza anualmente a Festa da Uva, que se destaca pelos inúmeros atrativos culturais, dança, música e exposição de frutas, além de realizar também, anualmente, inúmeros eventos culturais.
As informações de cada cidade integrante do Circuito das Frutas foram obtidas no sítio eletrônico WWW.circuitodasfrutas.com.br.

Exmo. Presidente da República essa é nossa história, essa é nossa gente, e gostaríamos de receber uma edição do Brasil Rural Contemporâneo para que os nossos agricultores familiares possam divulgar seus produtos e com isso obtenham renda para permanecer nos campos agrícolas produzindo essa diversidade de frutas, doces, que nos encantam com muita satisfação e de prazer.
Conto com apoio dos demais pares dessa Casa de Leis para aprovação da Presente Moção de Apelo e que sejam enviados ofícios ao Exmo. Presidente da Republica Luís Inácio Lula da Silva, ao Ministro do Desenvolvimento Agrário Guilherme Cassel, ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo José Serra, ao Secretário Estadual da Agricultura João de Almeida Sampaio Filho, ao Presidente da Associação do Circuito das Frutas Marco Antonio Maruzzo, ao Exmo. Prefeito de Itatiba João Gualberto Fattori Presidente do Pólo Turístico do Circuito das Frutas e ao Exmo. Prefeito Municipal Marcos José da Silva, extensivo aos Prefeitos e Presidentes das Câmaras Municipais das cidades integrantes do Circuito das Frutas e ao Exmo. Deputado Estadual Presidente da Assembléia Legislativa Barros Munhos por sua autuação na Agricultura Paulista e a ao Presidente da Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de São Paulo (FAESP) e (SENAR) Dr. Fábio de Salles Meirelles.  

Valinhos, aos 02 de março de 2010.

PAULO ROBERTO MONTERO

VEREADOR
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