
MOÇÃO Nº                             /10

 
  

Senhora Presidente

Senhores Vereadores

 

 




Os vereadores Clayton Roberto Machado e Dalva Berto requerem nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao senhor Prefeito Municipal Marcos José da Silva e a Deputada Estadual Célia Leão no sentido de que mantenham entendimentos com o Secretário de Transportes Metropolitanos Sr. José Luiz Portella com o Diretor - Presidente da EMTU, Sr. Julio de Freitas Gonçalves e com o Gerente Regional da EMTU-Campinas, Sr. Edson Thomaz Zilião, reivindicando a criação do Serviço Especial de Transporte Conveniado “Ligado”, objetivando atender as pessoas com deficiências na modalidade porta a porta, especialmente alunos da APAEV e ACESA Capuava. 

 
Justificativa: 




A proposta já firmada em São Paulo, pela Secretaria de Estado da Educação e a EMTU/SP é prestar atendimento às pessoas de programas de governo municipal e estadual ligados às áreas da educação, saúde, cultura e lazer, por meio de contrato firmado diretamente com a EMTU. 

                                O convênio firmado com a Secretaria de Estado da Educação vem ao encontro da política de acessibilidade da EMTU/SP, que conta com vários serviços e projetos para propiciar às pessoas com deficiência e mobilidade reduzida transporte e deslocamentos seguros e eficientes.

                               O processo de concessão das linhas intermunicipais metropolitanas na Região Metropolitana de São Paulo viabilizou um aumento substancial de Onibus adaptados para as pessoas com deficiência, uma exigência do edital na concorrência pública que também será feita na região do ABC e nas Regiões Metropolitanas da Baixada Santista e de Campinas, a qual nossa  cidade está incluída. 

                             A garantia de acessibilidade aos passageiros especiais e com mobilidade reduzida também está prevista no plano de Expansão do Transporte Metropolitano do Governo do Estado, que prevê investimentos de  R$ 20 bilhões até 2010, por intermédio da Secretaria dos Transportes Metropolitanos.

                               Os estudos inclusive, prevêem, para os terminais de acesso,  o levantamento detalhado dessas áreas para instalação de dispositivos que facilitem e proporcionem segurança nos deslocamentos das pessoas com deficiência, como elevadores, rampas, corrimãos, piso podotátil, comunicação visual, adaptação de banheiros e de bloqueios e telefones públicos acessíveis.

                                Solicitamos aos nobres companheiros o apoio  para a aprovação da presente Moção de Apelo e que seja encaminhada cópia ao senhor Prefeito Municipal Marcos José da Silva, a Deputada Estadual Célia Leão, ao Secretário de Transportes Metropolitanos Sr. José Luiz Portella, ao Diretor – Presidente da EMTU, Sr. Julio de Freitas Gonçalves e ao Gerente regional da EMTU/Campinas, Sr. Edson Thomaz Zilião , requeiro ainda que seja dada ciência da presente Moção de Apelo à  APAEV e a   ACESA Capuava.  

                                                         Valinhos, em 01 de fevereiro  de 2010.

 

 

 

                                                                    Clayton Roberto Machado 
                                                                                     Vereador   








      Dalva Berto








       Vereadora               
