
MOÇÃO Nº 48/09

Senhora Presidente

Senhores Vereadores




O vereador Lourivaldo Messias de Oliveira  requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO  ao senhor Prefeito Municipal  no sentido que seja  cumprida a obrigatoriedade  da Lei 3.815/04, que trata da implantação de dispositivo especial para embarque e desembarque de deficientes físicos em veículos do transporte urbano.

Justificativa: 

                                Desde  agosto de 2004, Valinhos  por iniciativa do vereador  Osmar Tasmo,  aprovou por unanimidade e posteriormente foi sancionada  pelo prefeito Vitório Humberto Antoniazzi,  a Lei 3.815, que dispõe sobre a obrigatoriedade da implantação de dispositivo especial para embarque e desembarque de deficiente físico em 1/5 dos veículos urbanos da frota de ônibus pertencente  ao sistema de transporte coletivo em nosso  município. 




Certamente se houver uma pesquisa na Internet sobre as conquistas dos deficientes no Brasil  esta legislação será encontrada em nossa Cidade, mas passados cinco anos ela ainda não gerou eficácia, uma vez que apenas está no papel, visto que não há nenhum coletivo que  dispõe desse equipamento.




Nem mesmo sabemos se a Lei  foi regulamentada, tendo em vista que no seu artigo segundo, a referida legislação,   fixou que o Executivo outorgará competência ao órgão responsável pelo planejamento e ordenamento do transporte coletivo no Município, realizando estudos para verificar e priorizar a instalação dos equipamentos, fixando prazos, normas técnicas e penalidades e demais disposições necessárias a implantação do sistema, inclusive adaptações dos pontos de parada dos  coletivos. 

                               O  Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com   Deficiência, sob a presidência da profa. Regina Augusto Donadelli  com o apoio da Promotoria Pública e várias empresas  encerrou na última semana a coleta dos questionários para saber o número de deficientes existentes em nosso município.  Após a tabulação desses dados  será possível  quantificá-los,  bem como os bairros em que residem.




Solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente Moção de Apelo ao sr. Prefeito Marcos José da Silva  e que se a  referida matéria ainda não foi regulamentada,  que a mesma seja com a máxima urgência, para  que já no primeiro semestre do próximo ano as ações sejam implementadas e que parte dos ônibus urbanos recebam os dispositivos especial para  embarque e desembarque de pessoas portadoras de necessidades  especiais.




Solicito ainda  que cópia  da referida Moção após a sua aprovação seja encaminhada  a APAE, ACESA Capuava, ao Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência e ao Instituto Campineiro dos Cegos Trabalhadores.    
                                                         Valinhos, aos 07 de dezembro de 2009.

                                                            Lourivaldo Messias de Oliveira 
                                                                                  Vereador                                     

