
MOÇÃO n.º 44/2009

SENHORA PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador Paulo Roberto Montero, e os demais vereadores que abaixo subscrevem, requerem nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Prefeito Marcos José da Silva; Sr. Rover José Rondinelli Ribeiro presidente do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos; Sr. Dirk Schneider diretor da unidade da Univeler de Valinhos, e a Sra. Juliana Nunes diretora de assuntos corporativos da Unilever Brasil no sentido de seja firmada uma parceria e criado mecanismo de recolhimento de óleo de cozinha para reciclagem. 

JUSTIFICATIVA:

Segundo o texto retirado da internet
: 

Por que reciclar 

Cada litro de óleo despejado no esgoto tem capacidade para poluir cerca de um milhão de litros de água. Além disso, essa contaminação encarece o processo e prejudica o funcionamento das estações de tratamento de água. O acúmulo de óleos e gorduras nos encanamentos pode causar entupimentos, refluxo de esgoto e até rompimentos nas redes de coleta. Para retirar o produto e desentupir os encanamentos são empregados produtos químicos altamente tóxicos, o que acaba criando uma cadeia perniciosa. Fora da rede de esgoto, a presença de óleos nos rios cria uma barreira que dificulta a entrada de luz e a oxigenação da água, comprometendo assim, a base da cadeia alimentar aquática e contribui para a ocorrência de enchentes. 

O objetivo é desenvolver ações, no sentido de sensibilizar toda a população Valinhense para que antes de jogar esse material pelos ralos que acabam contaminando a estação de tratamento de esgoto e o lençol freático, depositar em coletores espalhados na cidade. 

Notando a pareceria que a Unilever tem com o Grupo Pão de Açúcar de projeto semelhante de recolhimento de óleo de cozinha em outras cidades, propomos que a renomada empresa em parceria com o poder público municipal implante em nossa cidade e reverta a venda desse material as instituições filantrópicas do nosso município. 

A presente iniciativa visa sensibilizar a população propondo trocar essa contaminação pela solidariedade em prol das Instituições Filantrópicas do Município. 

É fundamental a pareceria entre a Unilever, a Prefeitura Municipal e a Autarquia Municipal DAEV para essa conscientização de tornar um dejeto poluidor do meio ambiente em um “Óleo Amigo das Crianças  e do Meio Ambiente.”

Conto com o apoio de todos os vereadores desta Casa e das autoridades para que em conjunto possamos desenvolver esse importante projeto de grande contribuição para o meio ambiente e sem esquecer do papel fundamental da verba arrecadada pela venda do óleo usado em benefício das instituições filantrópicas do município. 

Solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente Moção de Apelo ao desenvolvimento dessa importante iniciativa e que seja enviado ofícios ao Exmo. Prefeito Senhor Marcos José da Silva; Sr. Rover José Rondinelli Ribeiro   presidente do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos; Sr. Dirk Schneider diretor da unidade da Univeler de Valinhos, e a Sra. Juliana Nunes diretora de assuntos corporativos da Unilever Brasil.

Valinhos, aos 28 de outubro de 2009.

PAULO ROBERTO MONTERO

VEREADOR

� http://www.grupopaodeacucar.com.br/imprensa/default_area.asp?st_menu=1&idNoticia=6611&cod_area=1





