
MOÇÃO Nº 43/09

Senhora Presidente

Senhores Vereadores




O vereador Lourivaldo Messias de Oliveira e os demais vereadores que abaixo subscrevem, requerem nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao sr. prefeito Marcos José da Silva no sentido que seja aberta uma sindicância interna pela Secretaria da Saúde para apurar os fatos que envolveram o falecimento do sr. Anésio Signoreto no CAUE, no dia 01 de outubro de 2009.
                               Justificativa :




Bem sabemos as dificuldades para administrar uma Secretaria da Saúde, onde são realizados inúmeros atendimentos, não só no CAUE, mas nas diversas Unidades Básicas de Saúde espalhadas pelos diferentes bairros, além do CAFFI, CEMAP e vários outros órgãos ligados à Secretaria da Saúde.

                                 Como já nos manifestamos em diversos pronunciamentos realizados na tribuna da Câmara Municipal, a nossa função não é de julgar, mas sim fiscalizar e apontar soluções para diversos problemas,     especialmente as  reivindicações que nos chegam diariamente dos munícipes. 




Com relação ao falecimento do sr. Anésio Signoreto, os relatos do seu filho Valdir Aparecido Signoreto, no dia 01 de outubro, são preocupantes, uma vez que seu pai Anésio deu entrada no CAUE, às 8h45, com seu pai sentindo fortes dores no peito, e que, por diversas vezes solicitou que ele fosse atendido com prioridade, apesar de seus apelos foi-lhe dito que aguardasse pelo atendimento. Que seu pai também pediu que fosse atendido, pois estava passando mal, contudo a resposta foi à mesma: aguardar o atendimento.

  


      Nosso apelo ao propor para que uma sindicância interna seja instalada é no sentido de que a verdade venha à tona e principalmente, que sejam revistas todas as fases dos procedimentos nos casos dos pacientes de emergência.  Se falhas ocorreram, que as mesmas sejam corrigidas, através de mecanismos eficientes que impeçam que outras mortes  ocorram.




      Os munícipes que freqüentam o CAUE, e as Unidades Básicas de Saúde são pessoas que não possuem plano de saúde, e que precisam de um acolhimento muito especial. 

  


      Solicitamos aos nobres companheiros o apoio a presente Moção de Apelo e após a sua aprovação, cópia seja encaminhada ao Sr. Prefeito Municipal para que determine a abertura de uma sindicância interna no CAUE. 

                                                         Valinhos, aos 26 de outubro de 2009.

                                                                     Lourivaldo Messias de Oliveira 

                                                                                       Vereador                                     

