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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

GABINETE VEREADOR PAULO MONTERO

MOÇÃO 35/2009
SENHORA PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES
O vereador Paulo Roberto Montero, e os demais nobres edis que abaixo subscrevem, requerem nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Prefeito Municipal Marcos José da Silva, para atender a solicitação dos munícipes referente à implantação de um ônibus adaptado às necessidades dos deficientes e portadores de necessidades especiais que utilizam o transporte público para se locomoverem até a APAE, como determina a Lei Municipal  nº. 3.815, de 06 de agosto de 2004.
Justificativa: 
Exmo. Prefeito a adequação de um veículo da frota do transporte público pela concessionária, será de grande importância para os freqüentadores da APAE. Tal objetivo será  apenas o cumprimento da Lei Municipal nº. 3.815, de 06 de agosto de 2004, em vigor que “Dispõe sobre a implantação de dispositivo especial para embarque e desembarque de deficientes físicos em veículos da frota de ônibus pertencente ao sistema de transporte coletivo urbano do Município”.
Nesse sentido a referida indicação busca realizar mais uma conquista, que é dar acessibilidade e autonomia ao segmento das pessoas com deficiência, de forma a minimizar as lacunas ainda existentes, uma vez que adaptar os bens de uso público às necessidades das pessoas com deficiência é exigência legal. 
Solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente Moção de Apelo por se tratar de uma relevante propositura e que seja enviado ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, que através do renomado trabalho que vêm fazendo à frente da administração pública, não medirá esforços para atender esta justa reivindicação.   
Valinhos, aos 06 de outubro de 2009.

PAULO ROBERTO MONTERO

VEREADOR
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