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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

GABINETE VEREADOR PAULO MONTERO

MOÇÃO 33/2009
SENHORA PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador Paulo Roberto Montero, e os demais nobres edis que abaixo subscrevem, requerem nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo José Serra, ao Exmo. Deputado Federal Michel Temer Presidente da Câmara dos Deputados, ao Exmo. Prefeito Municipal da cidade de São Paulo Gilberto Kassab, ao Exmo. Prefeito Municipal da cidade de Valinhos Marcos José da Silva ao Ilustre Secretário Estadual da Agricultura João de Almeida Sampaio Filho, ao Ilustre Secretário Estadual de Esporte, Lazer e Turismo Claury Santos Alves da Silva, na finalidade de se criar a semana da agricultura e cultura de Valinhos na cidade de São Paulo no parque da Água Branca.   
Justificativa:

A história da cidade de Valinhos se confunde com a história da cidade de São Paulo.

Valinhos tem uma vitoriosa e rica trajetória na sua agricultura familiar. Das ramas do figo introduzidas por Lino Busatto, imigrante italiano que chegou por volta de 1898 e teve a iniciativa de mandar vir da Itália, região próxima ao Mar Adriártico, algumas mudas de figueiras que aqui encontraram fácil adaptação. Tratadas com cuidado pelas mãos hábeis dos agricultores, as mudas prosperaram e seus figos de coloração roxo escuro, passaram a ser reconhecidos como “Figo Roxo de Valinhos”, saíram dos limites do Estado, do País e ganharam o mundo.

Graças a todo esse trabalho Valinhos recebeu a denominação carinhosa de Capital Nacional do Figo Roxo. Hoje o nosso município destaca-se além da cultura do figo roxo, com as culturas de goiabas in-natura, morango, hortaliças, entre outras.

Mais tarde, em 1959 a região teve uma experiência altamente positiva com a implantação pioneira do projeto de reforma agrária na Fazenda Capivari desapropriada pelo então governador Carvalho Pinto.

Foram subdivididos em lotes, nasceram 72 propriedades de 3 a 4 hectares, hoje altamente produtivas, não só no cultivo de goiaba, figo, hortaliças entre outras culturas, mas a própria seleção para o consumo, inclusive a nível internacional, tendo em vista que alguns agricultores transportam, comercializam e exportam seus produtos para países da Europa e América.

Ao longo dos anos o bairro Reforma Agrária foi exemplo não só para a nossa região, mas para todo o Brasil, pelo sucesso e os resultados obtidos, produzindo uma agricultura de primeiro mundo.

O sucesso da fruticultura pelos agricultores familiares da cidade de Valinhos só foi possível porque a aproximadamente 100 Km, existe esta grande metrópole chamada São Paulo em grande expansão que consumia e consome grande parte da produção de frutas produzidas pelos nossos agricultores.
Valinhos tem muitas histórias como toda a cidade tem a sua, mas Valinhos tem uma trajetória e uma ligação de amor com a cidade de São Paulo que muitas cidades não possuem.

Anualmente a cidade de Valinhos realiza a festa do Figo – Roxo que ao longo destes anos recebeu milhares de paulistano que vieram nos visitar, conhecendo nossa cultura, nossas frutas, passearem no turismo rural conhecendo nossas histórias e nossas propriedades rurais.

No mês de novembro o Circuito das Frutas realiza uma feira agrícola no parque, mas esta feira só participa um produtor de cada cidade, ficando de fora outros agricultores interessados em comercializar seus produtos agrícolas.
Entre reuniões com os agricultores surgiu a idéia em levar  ao conhecimento das Excelentíssimas Autoridades a possibilidade destes agricultores em conjunto com o Governo do Estado e as Prefeituras de Valinhos e São Paulo promoverem uma feira durante um ou dois finais de semana no parque da Água Branca entre os meses de junho a setembro, onde estes agricultores familiares possam comercializar sua produção de frutas, doces e vinhos.
Em conjunto com a comercialização dos produtos agrícolas, que a cidade de Valinhos através da Casa da Cultura divulgue as atrações culturais para a população desta maravilhosa cidade.
Solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente Moção e que sejam enviados ofícios ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo José Serra, ao Exmo. Deputado Federal Michel Temer Presidente da Câmara dos Deputados, ao Exmo. Prefeito Municipal da cidade de São Paulo Gilberto Kassab, ao Exmo. Prefeito Municipal da cidade de Valinhos Marcos José da Silva, ao Ilustre Secretário Estadual da Agricultura João de Almeida Sampaio Filho, ao Ilustre Secretário Estadual de Esporte, Lazer e Turismo Claury Santos Alves da Silva, na finalidade de se criar a semana da agricultura e cultura de Valinhos na cidade de São Paulo no parque da Água Branca.   

Valinhos, aos 29 de setembro de 2009.

PAULO ROBERTO MONTERO

VEREADOR
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