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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


         
MOÇÃO Nº.   27/2009.

        
Senhora Presidente

                 


O vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais após aprovação em plenário, seja encaminhada ao Exmo.sr. Prefeito do Município de Valinhos Sr. Marcos José da Silva, a presente Moção para que empreenda esforços no sentido de interceder junto ao Superintendente do Poupa Tempo a fim de trazer o Poupa Tempo Móvel para o nosso município.




Justificativa:




Essa modalidade de atendimento itinerante visa atender a demanda de emissão de documentos pessoais da população.



Será de grande valia para o nosso município recebermos uma unidade do Poupa Tempo Móvel, pois atualmente para usufruir desses serviços com rapidez os nossos munícipes são obrigados a se deslocarem para Campinas, e vale lembrar que nem todos possuem condições financeiras e tempo disponível para isso, e também o serviço pode se estender as nossas cidades vizinhas. 



Nas Unidades Móveis são prestados serviços como emissão de RG, Carteira de Trabalho, Antecedentes Criminais, além de uma série de serviços públicos eletrônicos, como consulta de débitos de IPVA, DPVAT, multas de trânsito entre outros.



A primeira unidade móvel foi inaugurada em Setembro de 2004, com o sucesso do Poupa Tempo Móvel e a grande demanda por seus serviços, foram inaugurados em 2006 mais seis unidades itinerantes sendo duas unidades destinadas à região Metropolitana de São Paulo e quatro para o interior, sediadas nos municípios de Registro, Sorocaba, Marília e Araçatuba.




As unidades do interior atendem a população residente nos municípios de sua respectiva região a um raio de 125 km das cidades-sede, no total mais de 135 municípios do interior são atendidos.



Solicito o apoio dos nobres companheiros para a aprovação da presente Moção de Apelo ao sr. Prefeito Municipal.








         Aos 18 de Agosto de 2009. 








           Israel Scupenaro









     Vereador
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