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MOÇÃO N.º 26/09
Senhor  Presidente

Nobre Vereadores 

            
O Vereador Clayton Roberto Machado requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Marcos José da Silva, verificar todas as possibilidades para custear o Aluno, do Centro Cultural “Vicente Musseli”, Lucas Axel da Silva, que foi aceito para cursar por dois anos a Escola do Teatro Bolshoi no Brasil, em Joinville -SC. 

Justificativa:



No último dia 21 de julho, o aluno do Centro Cultural “Vicente Musselli”, Lucas Axel da Silva participou na cidade de Joinville em Santa Catarina de audição onde concorreu com mais 40 bailarinos e ficou com uma das 04 únicas vagas para bolsistas em uma das mais consideradas escolas de teatro do mundo, a escola do Teatro Bolshoi que tem sua sede em Moscou, Rússia, e tendo no Brasil sua única unidade fora daquele país.

Lucas é aluno do Centro Cultural, desde 2003 onde iniciou seus primeiros passos como bailarino. De lá até os dias de hoje, ele tem participado de diversos eventos por todo o estado e alguns outros eventos fora de São Paulo, representando Valinhos com muito orgulho.

Agora ele chegou em uma das mais importantes escolas artísticas do Mundo, O Bolshoi, e esta necessitando de apoio para poder cursar essa conceituada escola, em um curso com duração de 02 (dois)anos, sendo que após esse período poderá ser indicado para continuar a carreira no exterior. Para que esse talento, que foi descoberto e teve por parte da Prefeitura de Valinhos todo o apoio e investimento até o momento, não perca essa oportunidade importantíssima é necessário que o Executivo viabilize recursos para sua manutenção em Joinville, Santa Catarina, haja vista que não se pode descobrir, incentivar e aprimorar um talento desse naipe e quando chega às portas de ingressar num patamar mais elevado, ele não obtenha o apoio necessário.

Dona Adriana, mãe de Lucas, esta se prontificando a largar tudo aqui em Valinhos, e se necessário for trabalhar em Joinville como diarista até, porém não acredito ser necessário desfazer uma família para que o talento de seu filho possa ter sua oportunidade de crescimento e reconhecimento.
Solicitamos o apoio dos Nobres colegas a esta importante Moção, sabedores que somos da preocupação tanto desta Nobre Casa, quanto da Administração Municipal em prover da melhor maneira possível os recursos para que nossos jovens talentos, tanto na arte como no esporte, possam despontar e trazer orgulho ao nosso município. Solicitamos ainda que após a aprovação da presente Moção de Apelo sejam encaminhadas cópias a família de Lucas Axel da Silva.   

Valinhos 17 de setembro de 2007. 

Clayton Roberto Machado

Vereador









