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Proc. Leg. nº 3346/2022


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 1290/2022

VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Supermercado Caetano pela iniciativa da Campanha “Troco Solidário”.

Excelentíssimo Senhor Presidente.
Nobres Vereadores.

[bookmark: _GoBack]Os Vereadores LUIZ MAYR NETO e FRANKLIN DUARTE DE LIMA requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Supermercado Caetano pela iniciativa da Campanha “Troco Solidário”.

JUSTIFICATIVA
Neste mês de junho, o Supermercados Caetano anunciouo início da campanha “Troco Solidário”, através da qual os clientes, ao passar suas compras no caixa, serão convidados a doar o troco para entidades assistenciais nas cidades onde estão instaladas as unidades da rede (Valinhos, Vinhedo e Campinas).
No início, serão escolhidas três entidades em cada cidade,fazendo um revezamento periódico para que todas sejam beneficiadas.
No evento que anunciou a campanha, o diretor Serginho Caetano e sua esposa Ariane receberam os convidados, entre eles representantes do Recanto dos Velhinhos de Valinhos (o Presidente Ademir João Rossi e administradora Valquiria Sperancin Mancebo), da Santa Casa de Valinhos (o provedor José Luiz Viel Zanivan, o Superintendente Fernando Pozzuto e Pr. Hiran Pimentel), da APAE Valinhos (a nutricionista Miria Baiochi) e da FEAV (Eliane Macari e Wanda Dini). Outras instituições estiveram presentes, aproveitando as delícias de festa junina que foram oferecidas.
Certamente esta será uma iniciativa que muito poderá contribuir com as entidades do município, sendo um meio rápido e eficaz para realizar as doações.
Ante o exposto, solicita-se aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Supermercado Caetano, na pessoa de seu Diretor, Sérgio Caetano, pela iniciativa da Campanha “Troco Solidário”.
	Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 20 de junho de 2022.
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