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MOÇÃO N.º 14/09
Nobres Companheiros

Senhor  Presidente 

                      O Vereador Clayton Roberto Machado requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo a Exma. Deputada Estadual, Dra. Célia Leão, para que entre com projeto de Lei, na Assembléia Legislativa do Estado, solicitando reconhecimento da ASSERUTIL – Associação das Entidades de Assistência e Serviços de Utilidade Comunitária de Valinhos, como Entidade de Utilidade Pública Estadual.
Justificativa:

                       A ASSERUTIL surgiu em 1999, com o objetivo de representar, organizar e estruturar o terceiro setor, praticando e realizando ações sociais, oferecendo suporte e condições para que as entidades deste setor fossem devidamente representadas. A entidade também incentiva a criação, inovação de entidades que agreguem serviços de natureza social, que realizem, estimulem e desenvolvam projetos e ações que alcance os mais necessitados, que auxiliem as famílias de baixa renda de nossa cidade. A mesma procura integrar as entidades com a sociedade em diversas atividades e eventos, em um grande processo de cidadania pela cidade, abrindo assim oportunidade e espaço para o trabalho voluntário. A ASSERUTIL já é reconhecida como Entidade de Utilidade Pública Municipal, sendo que suas atividades em muito contribuem para os trabalhos assistenciais de nossa cidade, e a mesma já é devidamente respeitada e reconhecida pela população valinhense. 
Considerando a preocupação da Exma. Deputada Célia Leão quanto a população mais necessitada, acredito que este apelo, terá por sua parte a devida atenção e atendimento, solicito também o apoio dos Nobres Edis a esta Moção de Apelo.  
Valinhos, aos 19 de maio de 2009. 

Clayton Roberto Machado

Vereador









