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MOÇÃO N.º 11/09
Nobres Companheiros

Senhor  Presidente 

Os Vereadores Clayton Roberto Machado e Dalva Berto requerem, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo Sr. José Serra, ao Exmo. Sr. Secretário do Meio Ambiente do Estado de São Paulo Sr. Francisco Graziano Neto, ao Exmo. Deputado Federal Carlos Sampaio, a Exma. Deputada Estadual Dra. Célia Leão e ao Exmo. Presidente da Infraero Tenente Brigadeiro do Ar, Cleonilson Nicácio Silva, para que mantenham o planejamento de aplicar aproximadamente 12% (doze por cento) do valor da compensação ambiental, referente a ampliação do Aeroporto de Viracopos, no Parque Estadual de Assessoria da Reforma Agrária e na Estação Ecológica, ambas em Valinhos. 

Justificativa:

                       A ampliação do Aeroporto de Viracopos,sem dúvida alguma, é um enorme benefício para toda a RMC, porém temos plena consciência do impacto ambiental que uma obra deste porte acarretará, sendo portanto necessária sua devida compensação hambiental. 

 

A Infraero, sendo uma empresa extremamente responsável, fará a devida compensação, e para tanto estará contando com recursos no valor de R$ 32,4 milhões de reais. Estes recursos serão aplicados de acordo com parâmetros da Secretaria de Meio Ambiente do Estado, que apurou e fez a seguinte avaliação: “a conservação nativa da região do empreendimento esta muito fragmentada, em uma paisagem dominada pela interferência humana, onde os fragmentos assumem grande importância para a biodiversidade local”. 
 

Em notícia recente num jornal de grande circulação regional, o Secretário Municipal de Meio Ambiente de Campinas, alegou que estará, em um prazo curto, apresentando projeto para o Governo do Estado, visando ficar com o total da verba compensatória pela ampliação do Aeroporto de Viracopos. É exatamente este tipo de procedimento que devemos, de maneira responsável rejeitar, haja vista que as obras do Aeroporto afetarão toda a região, sendo que estes dois bolsões de biodiversidade localizados em Valinhos, não podem deixar de receber os investimentos que estão planejados pela Infraero, baseados em avaliação da Secretaria Estadual de Meio Ambiente, simplesmente porque Campinas será atingida por 37 impactos. Em sua avaliação, criteriosa, a Secretaria Estadual de Meio Ambiente, identificou que Campinas sofrerá os referidos impactos, porém Valinhos também os sofrerá, motivo este que receberá 12% dos recursos, enquanto Campinas receberá um montante maior. Esta avaliação foi feita de maneira a não prejudicar nenhuma das partes, portanto não cabendo aqui a intenção do Senhor Secretário de Campinas em querer ficar com a totalidade da verba compensatória para poder investir em projetos de seu município. Se este absurdo acontecer, Valinhos estará sendo severamente prejudicada, visto que os impactos ambientais acontecerão em nosso município e sua devida compensação não virá, simplemente porque o principal município da RMC assim o deseja. 

Considerando a responsabilidade, seriedade e preocupação dos referidos  Executivos e Legisladores responsáveis por esta questão, acredito que este apelo, terá por parte dos mesmos a devida atenção e atendimento, solicito também o apoio dos Nobres Edis a esta Moção de Apelo.    

.   

Valinhos, aos 22 de abril de 2009. 

Clayton Roberto Machado

Vereador

Dalva Berto

Vereadora










