
MOÇÃO Nº.              /2009

Senhor Presidente,

 

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente Moção de Apelo, ao Governador do Estado de São Paulo, José Serra, solicitando a reavaliação dos preços do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores (IPVA), visto que a maior parte dos automóveis sofreu desvalorização no mercado.
Justificativa:




Após o estouro da crise financeira global, em setembro último, houve a desvalorização dos veículos usados (cerca de 30%). Com o mercado em baixa, a oferta ficou maior que a procura, o que resultou na queda dos preços para estimular as vendas.



Os valores do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores (IPVA) são calculados tendo como referência o valor venal do veículo, resultado de pesquisa de mercado realizada pelas Secretarias da Fazenda. Em São Paulo, o mês de setembro foi a referência, quando os preços ainda estavam em alta. 




Por conta da operacionalização da cobrança, conforme esclarecimentos do fisco estadual, os valores-referência são exatamente os de setembro, conforme as aferições de mercado da tabela Fipe — da Fundação Instituto de Pesquisas Econômicas (Fipe) da Universidade de São Paulo (USP).  Em resumo, os valores cobrados hoje não refletem a realidade do preço dos veículos.




Neste momento, em que a crise mundial começa a afetar a produção e os empregos no país, a proposta de reduzir o peso do imposto tem como argumento não só o benefício aos contribuintes proprietários de carros, mas também a manutenção de postos de trabalho de milhares de brasileiros.

                        
Submetemos, pois, à apreciação do nobre Plenário desta Casa de Leis, a presente Moção de Apelo, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, José Serra.




Que do deliberado seja dada ciência, por ofício, para o Governo do Estado de São Paulo e Presidência das Câmaras Municipais da Região Metropolitana de Campinas, no sentido de que se mobilizem e pleiteiem essa mesma redução.
Valinhos, 16 de Março de 2009.
   JOÃO MOYSÉS ABUJADI
                  Vereador

