
Moção n.º   23/08

        Sr. Presidente,
        Sra e Srs. Vereadores.

        O Poder Legislativo do Município de Valinhos, que acompanha permanentemente os importantes fatos que marcam a vida de nosso povo, registra prazerosamente, neste momento, MOÇAO DE APLAUSO ao Presidente da Republica do Brasil, sr. Luiz Inácio Lula da Silva pela lei que amplia a licença-maternidade de quatro para seis meses sancionada no dia 09/setembro /08.

       A medida entrará em vigor a partir de 2010, e foi publicada no Diário Oficial da União no dia  10/setembro/08.

       A Lei n. 11.770/08 permite às empresas empregadoras, constituídas como pessoas jurídicas, aderirem ao Programa "Empresa Cidadã", através do qual poderão conceder um prazo adicional de 60 (sessenta) dias à atual licença-maternidade de 120 dias.

     Uma vez que haja adesão das pessoas jurídicas, poderá a empregada requerer a concessão do benefício complementar, desde que apresente seu pedido até o final do primeiro mês após o parto. A licença complementar de 60 (sessenta) dias também é assegurada às mães que adotarem ou obtiverem guarda judicial de criança para fins de adoção (art. 1º, § 2º). A lei é omissa, mas por analogia simples, o prazo da mãe adotiva deverá ser contado tomando-se como referência similar a do parto a data em que obtiver a adoção ou guarda.

   A licença complementar de 60 dias terá início imediatamente após o fim da licença-maternidade (art. 1º, § 1º).A empresa que aderir ao Programa "Empresa Cidadã" e conceder à suas trabalhadoras o benefício da licença complementar, quando requerido, poderá descontar o valor pago a tal título do Imposto de Renda devido, vedado o lançamento dessa cifra como despesa operacional (art. 5º).

     Apraz-nos cumprimentar e poder homenagear a sensibilidade da senadora Patrícia Saboya que deu início à tramitação no Congresso Nacional. Desde então, o movimento se espalhou pelo Brasil, com grande mobilização das Sociedades de Pediatria dos Estados e do Distrito Federal e dos pediatras em geral. Em todo o País, alguns municípios e estados se anteciparam e já garantiram a licença-maternidade de seis meses para suas funcionárias públicas. 

    Apraz-nos cumprimentar e poder homenagear a sensibilidade desta lei sancionada.

       O leite materno como alimento exclusivo previne doenças e fortalece a saúde da criança no curto e médio prazo. Mas os benefícios da licença-maternidade estendida refletem-se também na vida adulta. 

       Os benefícios da ampliação da licença-maternidade para seis meses são incontestáveis:

Alimentação adequada, apoio às mulheres que tiveram Gestação de alto risco, redução da obesidade pós-parto, diminuição do índice de fraturas de quadril por osteoporose, ampliação da oferta de métodos contraceptivos, redução do câncer de mama e de ovário, impacto positivo na sobrevida e saúde infantil, redução do risco de desenvolvimento de atopias na criança, impacto positivo na sobrevida e saúde infantil.

Assim sendo, após o trâmite legal e a consequente aprovação desta merecida Moção de Aplauso pelo Plenário desta Egrégia Casa Legislativa, solicito que seja encaminhado ofício ao Exmo.Sr. Presidente da República,  Luiz Inácio Lula da Silva e a Senadora Patrícia Saboya  cumprimentando-os pela  notável iniciativa. 



        






Valinhos, 22 de Setembro de 2.008

                 Jose Pedro Damiano

Vereador

