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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº. 22/2008.
Senhor Presidente

Nobres Vereadores
O vereador Paulo Roberto Montero, requer nos termos regimentais, após aprovação em plenário, a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Senador Neuto de Conto e Deputado Federal Homero Pereira, relatores no Senado e na Câmara dos Deputados, respectivamente, que contribuíram efetivamente com a aprovação da Medida Provisória 432/08, incluindo a fruticultura.

Justificativa:

A Medida Provisória 432/08, é uma medida de urgência para resgatar os agricultores que por diversas causas, se encontram endividados, correndo risco de perderem suas propriedades.

Entendemos que o caminho a percorrer para uma pacificação entre agricultores e instituições financeiras é longo, é árduo, mas não impossível.

Sempre que o Governo Federal junto de seus representantes no legislativo, adotam medidas como esta que visa o resgate dos agricultores endividados há um apaziguamento e esses conflitos entre agricultores e instituições financeiras são resolvidos.

Dentre tantos municípios agrícolas do Brasil, Valinhos, ainda concentra uma grande parcela de pequenos produtores rurais, que sobrevivem do cultivo familiar, sendo que grande parcela desses pequenos produtores rurais, são cultivadores de frutas entre as destacadas no cenário nacional: o Figo Roxo e a Goiaba.

Ciente da importância da agricultura familiar não somente para o município de Valinhos, mas para todo o país, não poderíamos deixar de cumprimentá-los pelo grandioso trabalho a frente da aprovação pelo Senado e da Câmara dos Deputados da Medida Provisória 432/08 com a inclusão da fruticultura, contemplando assim toda a cadeia agrícola produtiva do nosso País.

Recentemente o mundo foi surpreendido com a falta de alimentos, sendo um dos fatores que levaram a essa escassez é a grande dificuldade que os produtores rurais endividados encontram para produzir alimentos.

Entendemos que o trabalho não pode parar somente na Medida Provisória 432/08, mas é o caminho para outras medidas que possam incentivar a permanência do homem no campo.

Tendo como base a Constituição Federal e a Lei 8.171/91, artigo 2º, inciso IV, que dispõe: “o adequado abastecimento alimentar é condição básica para garantir a tranqüilidade social, a ordem pública e o processo de desenvolvimento econômico-social”; 

Sempre acompanhamos o nobre trabalho de Vossas Excelências e dos demais nobres deputados e senadores na luta para enfrentar esses desafios o quanto importante nesse momento conciliar medidas de urgência que visem o equilíbrio de produção de alimentos, entre o prazo para pagar e tempo para produzir. 

Na qualidade de representante da população, nosso objetivo é lutar por uma sociedade mais justa e nos sensibilizarmos com a classe que dedica uma vida toda na produção de nossos alimentos, e muitas vezes como meio único de sobrevivência.

Portanto, ficam registrados nossos aplausos ao Senador Neuto de Conto e ao Deputado Federal Homero Pereira, e que sejam encaminhados ofícios cumprimentando-os pelo trabalho em favor dos agricultores.

Solicito ainda que seja encaminhado cópia da referida moção ao Presidente do Sindicato Rural o Sr. Carlos Adilson Roncaglia , e ao Presidente da Associação dos Agricultores de Valinhos o Sr. Pedro Pelegrini.

Valinhos, 11 de setembro de 2008.

PAULO ROBERTO MONTERO

VEREADOR
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