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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº. 21 /2008.
Senhor Presidente
Nobres Vereadores

O vereador Paulo Roberto Montero, requer nos termos regimentais, após aprovação em plenário, a presente MOÇÃO DE APELO, aos senhores Reinhold Stephanes, Ministro da Agricultura e Guilherme Cassel, Ministro do Desenvolvimento Agrário, mentores do PLANO AGRÍCOLA 2008/2009, INCLUINDO O PLANO SAFRA MAIS ALIMENTOS, para que definam regras mais claras de financiamento ao agricultores, uma vez que as instituições bancárias de nossa cidade não estão cumprindo as medidas anunciadas no plano Mais Alimentos, além de criar uma série de obstáculos aos pequenos agricultores, estão obstruindo que os pequenos produtores rurais, que por eventualidades encontram-se com problemas financeiros a adquiram os recursos do Plano Mais Alimentos, conforme anunciado pelo Governo Federal.

Justificativa:

O objetivo principal do Plano Safra Mais Alimentos, que o Governo Federal anunciou, é dobrar a produção de cada agricultor familiar, afirmou o presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Segundo ele, com isso a oferta de alimentos no país será ampliada e a alta dos preços no mercado interno pode ser contida. Uma das metas é que sejam 
produzidos 18 milhões de toneladas de excedente de alimentos a cada ano. 

Durante o lançamento do Plano Agrícola e Pecuário 2008-2009, o presidente Lula, disse “Chega de produzir para subsistência. É para plantar o que puder plantar para comer e para vender. Temos que dizer para os pequenos que é bom ganhar dinheiro, comprar uma televisão nova, um carro novo. Não está escrito na Bíblia que os pequenos têm que ser pobres”. 

Para incentivar a produtividade, será disponibilizada uma linha de crédito de até R$ 100 mil por família com juros de 2% ao ano e prazo de até dez anos para pagamento. Também está previsto apoio para a compra de máquinas e implementos agrícolas. A perspectiva é que sejam comercializados 60 mil tratores e 300 mil máquinas e implementos em até dois anos. 
Entretanto Excelentíssimos Ministros o que esta ocorrendo entre as Instituições financeiras do Município de Valinhos e região, é  que há uma enorme burocratização além da falta de informações que impedem que os pequenos produtores rurais desse Município venham a serem beneficiados desse programa instituído pelo Governo Federal através desses Ministérios.

Tendo como base a Constituição Federal e a Lei 8.171/91, artigo 2º, inciso IV, que dispõe: “o adequado abastecimento alimentar é condição básica para garantir a tranqüilidade social, a ordem pública e o processo de desenvolvimento econômico-social”; 

Sempre acompanhamos o nobre trabalho de Vossas Excelências na luta para enfrentar esses desafios o quanto importante nesse momento conceder as condições necessárias a produção de alimentos e geração de renda aos pequenos produtores rurais.

Na qualidade de representante da população, nosso objetivo é lutar por uma sociedade mais justa e nos sensibilizarmos com a classe que dedica uma vida toda na produção de nossos alimentos, e muitas vezes como meio único de sobrevivência.

Solicitamos que Vossa Excelência nos informe com a maior brevidade possível quais os órgãos técnicos que devem ser procurados para que as divergências sejam sanadas.

Solicito ainda que seja encaminhado cópia da referida moção ao Presidente do Sindicato Rural o Sr. Carlos Adilson Roncaglia , e ao Presidente da Associação dos Agricultores de Valinhos o Sr. Pedro Pelegrini.

Valinhos, 11 de setembro de 2008.

PAULO ROBERTO MONTERO

VEREADOR
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