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Ofício:

- Ofício nº 36/22, justificativa de ausência do vereador Thiago Samasso na Sessão Ordinária do dia 21 de junho de 2022. 

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei nº 139/22, que institui no município de Valinhos o programa “Doadores do Futuro”. Autoria do vereador Franklin.

- Projeto de Lei nº 140/22, que denomina a sala de troféus no Ginásio de Esportes Pedro Ezequiel da Silva. Autoria do vereador Edinho Garcia.

- Projeto de Resolução nº 5/22, que suspende o recesso parlamentar de julho de 2022 no tocante à Comissão de Finanças e Orçamento na forma que especifica. Autoria dos vereadores Alécio Cau, Alexandre “Japa”, André Amaral, César Rocha, Cris Briani, Edinho Garcia, Fábio Damasceno, Gabriel Bueno, Henrique Conti, Mayr, Mônica Morandi, Simone Bellini, Thiago Samasso, Toloi, Tunico e Veiga.

- Projeto de Resolução nº 6/22, que institui o “Fórum Valinhos 2030” no âmbito da Câmara Municipal de Valinhos, na forma que específica. Autoria da Mesa Diretora.

- Substitutivo ao Projeto de Resolução nº 2/22, que institui e regulamenta o processo eletrônico legislativo e administrativo, e dá outras providências, na forma que especifica. Autoria da Mesa Diretora.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 7/22, que concede Título de Cidadão Honorário de Valinhos. Autoria dos vereadores Fábio Damasceno, Simone Bellini e Alexandre “Japa”.

Leitura de Pareceres:

- Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Obras e Serviços Públicos à Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 33/22, que altera a redação do art. 2º do Projeto, que "dispõe sobre proibição de instalação de banheiros unissex no município de Valinhos”, de autoria do vereador Marcelo Yoshida.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos e de Defesa dos Direitos Humanos à Emenda nº 1 e ao Projeto de Lei nº 7/22, que dispõe sobre a sobre participação, proteção e defesa dos direitos do usuário dos serviços públicos da Administração Pública Municipal, previstos na Lei Federal nº 13.460, de 26 de junho de 2017 e dá outras providências, de autoria do Executivo Municipal.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos à Emenda nº 1 e ao Projeto de Lei 
nº 71/22, que inclui o § 2º ao art. 5º do Projeto, que "dispõe sobre a supressão e a poda de árvores isoladas no Município de Valinhos na forma que especifica.", de autoria do vereador Mayr.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Obras e Serviços Públicos à Emenda nº 1 e ao Projeto de Lei nº 89/22, que institui o Cadastro Municipal para Adoção de Animais e dá outras providências, de autoria da vereadora Mônica Morandi.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 94/22, que denomina Antônio Trajano da Silva o Caminho de Servidão, do loteamento Chácara Filigoi, Bairro Lenheiro, com inicio na Rua Luiz Favrin e término no lote 05 da Chácara Filigoi, de autoria do vereador Fábio Damasceno.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Higiene e Saúde à Emenda nº 01 e ao Projeto de Lei nº 97/22, que insere os artigos 5º e 6º no Projeto, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de fixação de cartazes explicativos que demonstrem a aplicação da Manobra de Heimlich (técnica de primeiros socorros usada em casos de asfixia das vias respiratórias) em locais que haja consumo de alimentos no município Valinhos.", de autoria do vereador Fábio Damasceno.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 113/22, que denomina Giovanni Centioli a Rua 1 do Loteamento Colline di Parma, Bairro Capuava, com início na Rua Gildo Tordin e término na Rua 3 do mesmo loteamento, de autoria da vereadora Simone Bellini.

- Pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação à urgência e ao Projeto e da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 126/22, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar, até o valor de 
R$ 676.500,00, de autoria do Executivo Municipal.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça à urgência e ao Projeto e da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 131/22, que altera as Leis ns 6.206, de 23 de dezembro de 2021 (Estrutura Administrativa e de Cargos da Prefeitura do Município de Valinhos), e 4.372, de 08 de dezembro de 2008 (Estatuto dos Servidores do Magistério Público do Município de Valinhos), na forma que especifica, de autoria do Executivo Municipal.

- Pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação à urgência e ao Projeto e da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 138/22, que dispõe sobre os procedimentos e prazos para a operacionalização das emendas individuais impositivas, de acordo com o disposto na Lei 6.205 de 22 de dezembro de 2021, que “estima o valor da receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2022” e dá outras providências, na forma que especifica, de autoria dos vereadores Alécio Cau, Alexandre “Japa”, André Amaral, César Rocha, Edinho Garcia, Fábio Damasceno, Franklin, Gabriel Bueno, Henrique Conti, Mayr, Mônica Morandi, Simone Bellini, Thiago Samasso, Toloi, Tunico e Veiga.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e da Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 6/22, que concede Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao llmo. Sr. Claudenir Franzão, de autoria do vereador Fábio Damasceno.

Moções:

- Moção nº 109/22, de Apoio a Prefeita Municipal para que empenhe esforços e realize a instalação de Iluminação Pública em toda extensão do bairro Morro das Pedras, neste município. Autoria do vereador Alexandre “Japa”.

- Moção nº 110/22, de Aplausos e Reconhecimento aos 28 anos do Grupo de Teatro da APAE de Valinhos “Vem Ser”. Autoria do vereador Gabriel Bueno.

- Moção nº 111/22, de Apelo ao senhor Carlos Manuel Baigorri, Presidente da ANATEL, para que fiscalize e regularize a altura mínima da fiação de telefonia praticada em nosso Município. Autoria do vereador Veiga.

- Moção nº 112/22, de Louvor e Congratulações ao senhor Dr. Valmir Trivelato pelo excelente trabalho profissional desenvolvido há mais de 27 (vinte e sete) anos na área Jurídica, em prol de nossa comunidade valinhense. Autoria do vereador Veiga.

- Moção nº 113/22, de Apoio a Prefeita Municipal para que disponibilize um agente de transito para realizar a travessia das crianças nas escolas do Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Franklin.

Requerimentos:

De autoria do vereador Gabriel Bueno:
- nº 1231/22, informações sobre aquisição de caixas de som.
- nº 1245/22, informações adicionais ao PL nº 95, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar, até o valor de R$ 3.645.000,00. - Aluguel de Computador.
- nº 1263/22, informações adicionais sobre o PL nº 2/22, que desafeta da classe de bens públicos de uso comum e transfere para a classe de bens de uso especial.
- nº 1276/22, informações sobre corte de árvore na rua Santa Catarina, nº 36, Vila Santana.


De autoria do vereador César Rocha:
- nº 1267/22, informações acerca do protocolo nº 1159993/2022.

De autoria do vereador Mayr:
- nº 1275/22, informações sobre iluminação pública em LED.

De autoria do vereador Tunico:
- nº 1272/22, informação sobre quais providências estão sendo tomadas para coibir munícipes de jogar entulhos em lugar público.
- nº 1277/22, informação sobre providencias a serem tomadas para coibir munícipes a não jogar entulhos em lugares públicos.
- nº 1278/22, informação quanto à paralisação da construção do passeio público no Vale das Figueiras.
- nº 1293/22, informação quanto à demora ao atendimento do Upinha da Vila Santana.

De autoria do vereador Henrique Conti:
- nº 1280/22, informações sobre colocação de pontaletes em área pública.
- nº 1281/22, informações sobre implantação de campanha educativa no trânsito.
- nº 1291/22, reitera informações sobre supressão de indivíduo arbóreo na avenida Lino Buzato, entre os ns 534 e 558.

De autoria da vereadora Mônica Morandi:
- nº 1282/22, informações sobre instalação de régua para inalação na UBS Maracanã.
- nº 1283/22, informações sobre infiltração na UBS Maracanã.
- nº 1284/22, informações sobre rachadura na UBS Maracanã.
- nº 1285/22, informações acerca da reforma para ampliação da UBS Maracanã.
- nº 1286/22, informações acerca de protocolo de solicitação nº OUV-372- 040726.
- nº 1287/22, informações sobre Projeto Cultural Cata Vento.
- nº 1288/22, informações sobre Programa de Estágio.
- nº 1289/22, informações sobre treinamento contra queimadas em bairros rurais.

De autoria dos vereadores Mayr e Franklin:
- nº 1290/22, Voto de Louvor e Congratulações ao Supermercado Caetano pela iniciativa da Campanha “Troco Solidário”.

De autoria da vereadora Cris Briani:
- nº 1294/22, informações sobre o FUNDOPAV – Lei nº 5276/2016.

De autoria do vereador Thiago Samasso:
- nº 1295/22, informações sobre Indicação nº 1983/2021 (rua Valmir Antônio Capelari, de fronte ao nº 1122, Jardim Centenário).

Votos de Pesar:

De autoria do vereador Gabriel Bueno:
- nº 1274/22, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Sirlei Piato Reino.
De autoria dos vereadores Edinho Garcia, Mayr e Henrique Conti:
- nº 1269/22, - nº 1273/22 e - nº 1292/22, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Joaquim Pereira Martins.

De autoria do vereador Edinho Garcia:
- nº 1268/22, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Leticia Tamborini Val.

De autoria do vereador Mayr:
- nº 1271/22, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Irene Eugênio Rippe.

De autoria dos vereadores Mayr e Toloi:
- nº 1270/22 e - nº 1292/22, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Antônio Carlos Guttierres.

Indicações encaminhadas:

De autoria do vereador Thiago Samasso:
- nº 1711/22, realizar manutenção portão de quadra no Jardim do Lago.
- nº 1712/22, podar árvore no Jardim Morada do Sol.
- nº 1713/22, realizar reparo, pintura e manutenção de playground no Jardim Universo.
- nº 1714/22, podar árvore no Jardim Morada do Sol.
- nº 1721/22, retirar lixo e entulho no Jardim Morada do Sol.
- nº 1722/22, revitalizar sinalização por todo o Jardim Morada do Sol.
- nº 1723/22, executar sinalização de solo e sinalização vertical no Jardim Morada do Sol.
- nº 1724/22, podar árvore na EMEB Yrma de Andrade Fiori.
- nº 1725/22, executar serviços de dedetização por todo o Jardim Morada do Sol e Jardim Universo.
- nº 1763/22, implantar lombada no Jardim Morada do Sol.
- nº 1764/22, realizar melhorias de mobilidade no bairro Dois Córregos.
- nº 1765/22, realizar manutenção de ponto de ônibus na Vila Capuava.
- nº 1766/22, realizar limpeza de resíduos no bairro Morada do Sol.
- nº 1767/22, realizar limpeza e roçagem de terreno no Jardim Eliza.
- nº 1768/22, realizar melhoria em escoamento no bairro Ponte Alta.

De autoria do vereador Mayr:
- nº 1715/22, realizar corte de mato nas margens da rua Maria de Lourdes Rodrigues de Souza, bairro Água Nova.
- nº 1730/22, realizar renovação da pintura do CACC (Centro de Artes, Cultura e Comércio).
- nº 1731/22, realizar renovação da pintura de solo das vagas de estacionamento para idosos e deficientes no entorno da Matriz de São Sebastião.

De autoria do vereador Fábio Damasceno:
- nº 1716/22, proceder a roçagem das laterais na rua Lourenço Barbi, próximo ao 739, Jardim Panorama.
- nº 1717/22, proceder a restauração dos brinquedos de praça na rua Professora Orlinda Martineli de Souza, Vila Boa Esperança.
- nº 1718/22, proceder a roçagem de praça na rua dos Holandeses.
- nº 1719/22, proceder a retirada de lixo e entulho da Praça Luiz Vaccari, bairro Castelo.
- nº 1720/22, proceder a roçagem de calçada na rua Guilherme Yansen, Vila Nova Valinhos.
- nº 1726/22, proceder à troca das tendas instaladas na UPA.
- nº 1771/22, proceder com a restauração e limpeza da calçada em todo o terminal Rodoviário.
- nº 1772/22, proceder com a pintura da sinalização do solo, faixas de pedestres, nas saídas e entradas das crianças no Cohcric, Centro de Orientação Humana e Cristã Santa Rita de Cássia, na rua José Carlos Ferrari, nº 169, Res. Santa Maria, Jardim São Marcos.
- nº 1773/22, proceder com a pintura de todo o terminal Rodoviário.

De autoria do vereador César Rocha:
- nº 1727/22, designar ao órgão competente para que tome as providências que se fizerem necessárias para instalação de vaga “exclusiva para idoso”.

De autoria do vereador Alexandre “Japa”:
- nº 1728/22, realizar poda e ou remoção de árvore na rua Alexandre Humberto Moletta, número 266, Jardim Pinheiros.
- nº 1729/22, realizar estudos para implantação de redutor de velocidade na rua Jacob Turcatti, número 372, Jardim São Marcos.
- nº 1732/22, realizar poda de árvore na rua Higyno Guilherme Costato, número 384, Jardim Pinheiros.
- nº 1733/22, realizar operação tapa-buraco na avenida Vice-Prefeito Anésio Capovilla, próximo à escola EMEB Alvorada e ao condomínio Residencial Tabatinga, Jardim Nova Espírito Santo.
- nº 1769/22, determinar a empresa responsável pelo transporte público para que aumente a linha de ônibus 505, Jardim América.
- nº 1770/22, determinar a empresa responsável pelo transporte público para que retome a linha de ônibus 520, Jardim Santa Elisa, no horário das 5h45 da manhã.

De autoria do vereador Tunico:
- nº 1734/22, fazer substituição das lâmpadas comum por lâmpadas de Led no bairro Manacás, em toda extensão da rua dos Manacás.
- nº 1762/22, fazer reparos do forro no refeitório da Escola Cecilia Meireles no Jardim Paraíso.

De autoria do vereador Henrique Conti:
- nº 1735/22, tomar providências quanto à regularização do trânsito na alameda Itatuba, altura do nº 1801.

De autoria da vereadora Mônica Morandi:
- nº 1736/22, requer providências quanto à fiscalização e recolhimento de animais de grande porte soltos em via pública.
- nº 1737/22, realizar recapeamento e revitalização da sinalização terrestre no cruzamento das ruas Itália com Alexandre Pedroni, bairro Castelo.
- nº 1738/22, realizar limpeza no final da rotatória do viaduto Laudo Natel.
- nº 1739/22, realizar fiscalização de descarte irregular na área verde da alça de acesso ao viaduto Laudo Natel.
- nº 1740/22, requer instalação de lixeiras na passagem de pedestres que liga a rua Bahia com a avenida Invernada.
- nº 1742/22, realizar limpeza e instalação de lixeiras na avenida Gessy Lever.
- nº 1744/22, recapear a rua Alexandre Pedroni, bairro Castelo.
- nº 1746/22, realizar manutenção de boca de lobo danificada na Praça 500 Anos.

De autoria da vereadora Simone Bellini:
- nº 1741/22, efetuar instalações de lixeiras em praça na rua João Catellan, Jardim Universo.
- nº 1743/22, executar serviço de reparo na rampa de acesso da entrada da EMEB Doutora Yrma de Andrade Fiori, na rua Baptista Canavassi, Jardim Universo.
- nº 1745/22, executar serviço de reparo de calçada na rua Baptista Canavassi, ao lado da EMEB Doutora Yrma de Andrade Fiori, Jardim Universo.
- nº 1747/22, executar serviço de colocação de lixeiras na arquibancada ao lado da Rodoviária.
- nº 1748/22, realizar estudo para implantação de vagas de estacionamento em 45 graus no canteiro central na rua Orozimbo Maia, bairro Monte Verde.
- nº 1749/22, executar serviço de correção tapa buraco na rua Alvaro Ribeiro, bairro Parque das Colinas.
- nº 1750/22, realizar estudo para manutenção de base e capa asfáltica em toda extensão da rua Frederico Polidoro, bairro Santa Cruz. 


De autoria do vereador Veiga:
- nº 1751/22, executar serviços de corte de mato em toda extensão da rua Júlia Lovisaro Vicentini, Sítio Frutal.
- nº 1752/22, promover o corte de mato no playground da Praça Renato Luiz de Camargo Penteado, Jardim Centenário.
- nº 1753/22, realizar serviços de destoca na rua Eliza Giacomello Signoretto, defronte ao nº 41, Jardim Valença.
- nº 1754/22, realizar revitalização da iluminação pública em toda a extensão da rua Catharina Farsarela Galego, bairro Chácaras São Bento.
- nº 1755/22, realizar revitalização da iluminação pública em toda a extensão de praça entre a rua Amélia Bucioli Valente e a rua Palmira dos Santos Pupo, Jardim Panorama.
- nº 1756/22, realizar revitalização da iluminação pública em toda a extensão da rua Júlia Lovisaro Vicentini, Sítio Frutal.
- nº 1757/22, executar serviços de limpeza de mato, resíduos e descartes em geral na avenida Joaquim Alves Corrêa, esquina com a rua Antonio Bressan, Jardim Panorama.
- nº 1758/22, executar serviços de sinalização do solo com a delimitação correta das vagas de estacionamento defronte à EMEB Manoel Furlan, na rua Olímpio Folegatti, bairro Ponte Alta.
- nº 1759/22, executar serviços de sinalização do solo com a delimitação correta das vagas de estacionamento na alameda interna defronte ao Paço Municipal, na rua Antonio Carlos, nº 301, Centro.
- nº 1760/22, executar serviços de tapa buraco em toda a extensão na rua Amélia Bucioli Valente, Jardim Panorama.
- nº 1761/22, promover a urbanização de praça entre a rua Amélia Bucuioli Valente e a rua Palmira dos Santos Pupo, Jardim Panorama.

