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MOÇÃO N.º 15/08

Nobres Companheiros

Senhor  Presidente 

                      O Vereador Clayton Roberto Machado requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Marcos José da Silva, para que determine às Secretarias competentes, que prestem, gratuitamente, todo o apoio aos procedimentos administrativos, técnicos e jurídicos necessários para devida regularização dos imóveis do Jardim São Bento do Recreio facilitando assim às famílias para que possam dar entrada e receberem os títulos definitivos de propriedade de seus imóveis. 

Justificativa:

                       O loteamento Jardim São Bento do Recreio, foi entregue no passado com seus lotes totalmente irregulares, causando sérios problemas a todas as famílias que lá residem. Podemos verificar os esforços e trabalhos que estão sendo desenvolvidos naquele bairro pela atual administração, tomando como exemplo a futura instalação do CLC – São Bento, Centro de Lazer e Cidadania, fato este que nos remete a elogiar e expressar nosso respeito, visto que atos desta natureza buscam levar o poder público mais próximo de seus cidadãos que se encontram em bairros tão afastados do centro  da cidade . Isto posto, nos sentimos mais a vontade em solicitar que as Secretarias competentes prestem todo o atendimento necessário, de maneira gratuita, devido à todo o custo e burocracia dos processos para que sejam regularizados os imóveis daquele bairro. Uma vez que para tal medida serão necessários cadastramentos das famílias, planta do imóvel e o devido processo jurídico para levar a cabo esta regularização. Com estas medidas a Administração Municipal facilitará às famílias para que possam dar a devida entrada para receberem seus Títulos Definitivos de Propriedade de seus imóveis.



Considerando a boa vontade e preocupação do Executivo quanto a esta questão, acredito que este apelo, terá por sua parte a devida atenção e atendimento, solicito também o apoio dos Nobres Edis a esta Moção de Apelo.  
Valinhos, aos 18 de agosto de 2008. 

Clayton Roberto Machado

Vereador
