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MOÇÃO N.º 05/08

Senhor  Presidente

Nobre Vereadores 

            
Os vereadores Clayton Machado, Dalva Berto, Edinho Garcia, Fábio Damasceno, Juninho Andrade, Paulo Montero, Pedro Damiano, Henrique Conti e Mauro Penido requerem, nos termos regimentais, após aprovação em plenário a presente Moção de Apelo ao Exmo. Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no sentido de renunciar a R$ 120.000,00 (Cento e vinte mil reais) por mês do repasse mensal do Duodécimo desta Casa até dezembro de 2008, para que a Administração Municipal destine estes valores à Santa Casa de Misericórdia de Valinhos, totalizando no período R$ 960.000,00 (Novecentos e sessenta mil reais) que serão utilizados para sanear o déficit que há tantos anos aflige aquela Nobre Instituição.

Justificativa:



Após reunião com quadro diretivo da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos e estes Vereadores ficou constatado que o déficiti atual daquela Nobre instituição é hoje de aproximadamente R$ 960.000,00 (Novecentos e sessenta mil reais) no ano, solicitamos então que esta Casa renuncie as parcelas mensais do Duodécimo, conforme descrito acima, pois assim a Administração Municipal poderá repassar estes valores à Santa Casa, saneando o déficit existente no ano, portanto estaremos ajudando sobremaneira aquela Instituição que já é sabido por toda população Valinhense ser de extrema importância para nosso município. 

A Santa Casa vem passando por sérias dificuldades por vários anos seguidos, vale ressaltar que após diversos socorros nos últimos anos, pela Administração Municipal através do Prefeito Marcos José da Silva e na Câmara Municipal iniciando nos dois últimos anos de 2004 na presidência do Vereador Edinho Garcia, continuando na Presidência do Vereador Clayton Machado e tendo seqüência na administração atual do Vereador João Moysés Abujadi. Com a competente administração da atual mesa gestora daquela entidade, os déficits estão podendo ser sanados e a Santa Casa poderá sem dúvida alguma continuar prestando o excelente atendimento à população Valinhense, porém com a condição de melhorar tanto em modernização de equipamentos e instalações como em seu quadro pessoal.

Solicitamos o apoio dos nobres pares para a aprovação da presente Moção de Apelo e que seja encaminhada cópia ao Executivo Municipal Sr. Marcos José da Silva, ao Conselho Municipal de Saúde de Valinhos e a Diretoria da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos, para que sejam adotadas as providências necessárias.

Valinhos, 24 de abril de 2008.
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