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MOÇÃO N.º 61/07

Nobres Companheiros

Senhor  Presidente 

O Vereador Clayton Roberto Machado e a Vereadora Dalva Berto  requerem, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo Sr. José Serra, ao Exmo. Sr. Secretário de Habitação do Estado de São Paulo Sr. Lair Alberto Soares Krähenbǖl, para que dêem especial atenção na agilização da aprovação do contrato entre a CDHU e a Associação Habitacional Pró-Moradia de Valinhos, para a construção de 176 unidades habitacionais no bairro São Cristóvão em Valinhos – SP, processo que conta com o apoio do Deputado Federal Carlos Sampaio – PSDB, conforme ofício ao Governador datado de 09 de novembro de 2006. 

Justificativa:

                       É de amplo conhecimento de todos, as dificuldades que a população em geral encontra em relação a moradia própria, este empreendimento da Associação Habitacional Pró-Moradia de Valinhos, vêem amenizar este déficit em nosso município, visto que tende beneficiar pelo menos 176 famílias. 

 

A Associação em questão se encontra legalmente constituída, bem como com seu imóvel devidamente regularizado para o início do empreendimento. 

 

Já existe um empenho por parte do nobre Deputado Federal Carlos Sampaio, que em 09 de novembro de 2006 encaminhou ofício ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo Sr. José Serra, solicitando agilização nos estudos de aprovação deste contrato, porém ao se passar um ano, ainda não houve uma resposta por parte da CDHU, fato que nos faz encaminhar a presente Moção de Apelo. 

.   

Aos 03 de dezembro de 2007. 

              Clayton Roberto Machado                                                Dalva Berto

                       Vereador                                                                     Vereadora  










