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	CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO



MOÇÃO Nº 58/07
Sr. Presidente

Nobres Vereadores



O vereador Mauro de Sousa Penido, requer nos termos regimentais, após apreciação e aprovação em plenário, a presente MOÇÃO DE APELO junto ao governador do Estado de São Paulo, José Serra, para reduzir os impostos do tipo IPVA e ICMC. 




Justificativa:




Apresento esta Moção de Apelo, pois acompanhamos através da mídia, o constrangimento que os paulistanos passaram na última quinta-feira, 22, devido a paralisação do trânsito causada por blitz policias.  A blitz não procurava bandidos do PCC, não procurava os ladrões de motos, de computadores ou de relógios rolex, mas os cidadãos que fugiram da obrigação de pagar impostos mais altos no Estado de São Paulo, e emplacaram os seus automóveis em outras cidades de outros Estados.

                              Portanto, não se pode criticar um cidadão que queira pagar menos impostos, principalmente, quando ele é informado da forma como os impostos são gastos no Brasil; da forma como Estado brasileiro desperdiça o dinheiro arrecadado do bolso e do suor do trabalhador comum. Além disso, existe um dispositivo constitucional que se chama direito de ir e vir a qualquer cidade e Unidade da Federação.    




Portanto, baseado no bom senso e na compreensão de todos, solicito a aprovação da presente moção pelos nobres companheiros desta Casa.

                                                                                Valinhos, aos 26 de junho de 2006

                                                                                        Mauro de Sousa Penido

                                                                                        Vereador
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