
MOÇÃO Nº 54/07

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

                                O vereador José Henrique Conti requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO de Apelo ao prefeito Marcos José da Silva para que desenvolva e implante através da secretaria de transportes e trânsito um sistema de sincronização semafórica no município de Valinhos.

Justificatica: 

Valinhos hoje têm tido um fluxo de tráfego de veículos cada vez mais intenso, o que acarreta dificuldades no cotidiano da população provocando atrasos e o trânsito intenso no município.

Um dos exemplos mais significativos é o da Av. Don Nery a qual possui um número de quatorze pontos de semáforos nos sentidos, ida e volta sendo um deles trifásico.

A dinâmica de utilizar um sistema sincronizado de semáforos inteligentes para passagem dos que atravessam o município em avenidas e ruas de grande movimento de automóveis torna-se imprescindível a cada dia para desafogar essa movimentação do trânsito de forma ordenada.

Além disso, esta é uma forma racional de diminuir também a emissão de Gases do Efeito Estufa (GEE), pois muitos veículos ficariam por um tempo menor com seus motores ligados dentro da área urbana aguardando a cada um dos semáforos autorizarem a passagem.

Por todos esses motivos solicitamos a presente moção de Apelo ao Exmo Prefeito Marcos José da Silva para que implante um sistema de sincronização semafórica no município de Valinhos.

Valinhos, aos 31 de outubro de 2007.

José Henrique Conti

Vereador

