
MOÇÃO nº 53/07

Senhor  Presidente

Nobres Companheiros



           O Vereador Mauro de Sousa Penido requer, nos termos regimentais,  a  apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo ao  senhor prefeito Marcos José da Silva, no sentido de que seja criada a  Secretaria da Agricultura na estrutura administrativa da atual gestão.

Justificativa:




Muito se fala no apoio aos agricultores e na agricultura valinhense. Especialmente nas campanhas políticas  os agricultores são lembrados e seus problemas são apontados e que várias medidas serão adotadas .  




Entretanto, passada essa época de euforia as ações praticas e efetivas são esquecidas.  Ano a ano, na sua faina diária, de segunda a segunda, muitas vezes sem feriado ou final de semana, uma vez que a fruta madura precisa ser colhida, o agricultor vai superando as dificuldades pela suas próprias forças uma vez que o apoio, especialmente para o pequeno produtor inexiste.

Inúmeros agricultores estão deixando a atividade  rural  pela  falta de incentivo, ou ainda  pela pressão imobiliária que a cada dia que passa  mais  avança sobre o cinturão verde de nossa  cidade.

 Aqui mesmo nesta  Casa de Leis, já aprovamos inúmeras Moções, Requerimento e Indicações, reivindicando, questionando e  cobrando ações do Executivo na  área agrícola,  entre elas, o assoreamento de plantações de goiaba; a poluição de indústrias nas áreas rurais; formação de voçorocas  e  mais  recentemente a  necessidade de poços artesianos e açudes, uma vez que  a estiagem  da nossa  região já ultrapassou  60  dias e os  prejuízos serão de grande monta. 

O companheiro  vereador  José Henrique Conti, engenheiro agrônomo formado pela Escola Superior de Agricultura Luiz de Queiroz e atual responsável pela Casa da Agricultura local, tem sido um defensor intransigente das causas agrícolas. Entre tantas outras reivindicações é  de sua autoria a lei aprovada  por essa Casa em 2001 criando  a Semana  oficial da Agricultura, mas que não encontrou ressonância no Executivo. 

Nosso município recebeu no passado o cognome de        “ Capital Nacional do Figo Roxo” mas a produção dessa saborosa fruta  vem decrescendo ano a ano, além de outras culturas que se extinguiram como no caso a maçã.  

Valinhos  conta  com órgãos  importantes  que dão apoio para a  nossa fruticultura, especialmente  o Sindicato Rural, Casa da Agricultura, Associação Agrícola de Valinhos e Região,  AVIVA, entre outras. 

Na última semana  esta Casa recebeu do sr. Prefeito Municipal  o projeto de Lei  que estima a Receita e fixa a despesa do Município para o exercício de  2008, onde constatamos  que foram consignados para a Agricultura recursos na ordem de apenas  R$ 175 mil reais destinados a aumentar a eficiência do sistema de distribuição de produtos agrícolas e criar melhores condições de fornecimento de gêneros  e mercadorias  ao mercado consumidor.  Trata-se de uma verba ínfima que representa 0,10% da despesa fixada num orçamento previsto de R$ 175 milhões de reais.    

Nossa solicitação é  que  na atual estrutura administrativa da Prefeitura Municipal  seja criada a Secretaria de Agricultura, alocados recursos,  objetivando desenvolver ações e implementar projetos para o fomento e desenvolvimento do setor. 

                                Solicitamos o apoio para a aprovação da presente Moção de Apelo e que cópia seja encaminhada ao Exmo Sr. Prefeito Municipal  para que as medidas cabíveis sejam adotadas e Valinhos passe a contar com a Secretaria Municipal da Agricultura.  






Aos 15 de outubro de 2007 . 

                                                                                     Mauro de Sousa Penido    

                                                                                                  Vereador  

