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MOÇÃO N.º 55/07

Nobres Companheiros

Senhor  Presidente 

O Vereador Clayton Roberto Machado e a Vereadora Dalva Berto  requerem, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo Sr. José Serra, ao Exmo. Sr. Secretário de Gestão Pública do Estado de São Paulo Sr. Sidney Beraldo e a Exma. Deputada Estadual Dra. Célia Leão, para que implantem em Valinhos, em convênio com a Administração Municipal através da Secretaria de Cultura e Turismo o programa “Acessa São Paulo”. 

Justificativa:

                       O programa “Acessa São Paulo” é o programa de inclusão digital do Governo do Estado de São Paulo. Oferece à população acesso democrático às novas tecnologias da informação , em especial à Internet, contribuindo para o desenvolvimento social, cultural, intelectual e econômico dos cidadãos paulistas. 

 

O programa atende principalmente pessoas em situação de maior vulnerabilidade social. Trata-se de jovens entre 15 e 24 anos, com Ensino Fundamental e Médio, pertencentes a famílias com renda de 1 a 4 salários mínimos. 

 

Unidades do “Acessa São Paulo” estão instaladas em 353 municípios do Estado, contabilizando 404 postos em funcionamento e 1 milhão e 67 mil usuários cadastrados, estas unidades são normalmente instaladas em bibliotecas municipais ou em espaços cedidos pela municipalidade ou Organizações Não Governamentais – ONG’s. 

.   

Aos 07 de novembro de 2007. 

              Clayton Roberto Machado                                                Dalva Berto

                       Vereador                                                                     Vereadora  










