
MOÇÃO Nº 52/07

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador José Henrique Conti, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO de APELO ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos deputados, bem como para os líderes dos partidos com assentos aquelas casas legislativa, a fim de que em revivam os esforços e determinem ao Ministério das Relações Exteriores, para que seja solicitada ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Colômbia, ação para a libertação da ex-senadora Ingrid Betancourt, causa que significaria o restabelecimento da ordem e da democracia na América do Sul.

Justificativa:
Ingrid Betancourt Pulecio (25 de Dezembro de 1961), é ex-senadora colombiana pelo Partido Verde, eleita com a maior votação da historia deste país e ativista do meio ambiente, anti-corrupção e anti-narcortráfico. Foi raptada, quando ainda senadora, pelo grupo terrorista FARC (Forças Armadas Revolucionárias da Colômbia) em 23 de Fevereiro de 2002, enquanto fazia sua campanha para presidência. Betancourt permanece cativa por 2.000 dias. Desde agosto de 2003, quando as FARC enviaram um vídeo gravado três meses antes, não se têm provas concretas de que ela está viva.

Os rebeldes das FARC têm em seu poder um grupo de 57 pessoas, entre elas três cidadões americanos, vários políticos e cerca de 30 soldados e policiais, além de Ingrid Betancourt. A guerrilha quer trocar esses seqüestrados por 500 rebeldes presos em áreas desmilitarizadas. 

Segundo relatos de fugitivos das FARC, os campos de concentração utilizados para manter os seqüestrados prisioneiros, são mais cruéis que os campos de concentração nazista, pois estes são mantidos em condições desumanas e severamente castigados quando da tentatva de fuga. Ingrid Betancourt era acorrentada pelo pescoço todas as noites, para que não tentasse fugir. 

Frente ao exposto e dada a gravidade da questão, solicitamos assim que a presente MOÇÃO de APELO seja enviada ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como as Câmaras Municipais da região metropolitana de Campinas.

Valinhos, aos 11 de outubro de 2007.

José Henrique Conti

Vereador

