
MOÇÃO Nº  49/07

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador José Henrique Conti, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO de APELO ao Supremo Tribunal Federal à presente Moção solicitando a intervenção dos mesmos a favorável anulação do Leilão da Companhia Vale do Rio Doce.

Justificativa:
O Brasil tem em seu território uma riqueza potencial enorme.Um exemplo é a Companhia Vale do Rio Doce (CVRD),  é a maior produtora de minério de ferro do mundo,com jazidas suficientes para aproximadamente 400 anos.

Segundo consta,  em 1995 a Vale do Rio Doce possuía 13 bilhões de toneladas de reservas de minério de ferro, possui ainda duas ferrovias, nove portos, empresas de alumínio, papel e celulose, espalhados em 140 cidades , 10 Estados e 11 países. Líder  na produção de ouro na América Latina.

A Vale é a única extratora de minério de potássio no Brasil , minério este indispensável para a Agricultura tanto de subsistência como monocultura comercial  , pois este nutrientes é necessário para floração e produção de alimentos . Com a dolarização deste produto os custos de produção na agricultura aumentaram muito prejudicando o país a ter uma agricultura forte e competitiva. 

Antes de sua privatização, a Vale possuía 15 mil funcionários e um faturamento de 6 bilhões de reais por ano.

Hoje em 2007 a privatização da Vale ainda esta sob julgamento. Existe um total de 107 ações populares, mandatos de segurança, ações civis públicas questionando o leilão da Vale .Em dezembro de 2005, uma decisão judicial do Tribunal Superior de Brasília acatou uma ação judicial e reconheceu  a nulidade da  avaliação do valor da venda da Vale do Rio Doce,criando uma esperança em anular a venda dessa verdadeira potência para o futuro do país.                       

Diversos movimentos sociais , populares, sindicais , estudantis, pastorais e outros setores da sociedade estão se mobilizando na campanha pela nulidade do leilão da Vale do Rio Doce.

Por todos estes motivos apelamos ao Supremo Tribunal que abracem essa causa e sejam a favor da anulação da venda da Companhia Vale do Rio Doce que é um patrimônio do povo brasileiro.

Valinhos, aos 24 de setembro de 2007.

José Henrique Conti

Vereador

