
MOÇÃO Nº 42/07

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador José Henrique Conti, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO de APELO aos Deputados Federais e Senadores à presente Moção solicitando a intervenção dos mesmos que sejam solidários à extinção da CPMF.

Justificativa:

A CPMF foi criada em 1996, como uma contribuição a ser cobrada por dois anos, de todo o cidadão que utilizasse de conta bancária ao retirar dinheiro, essa contribuição seria para melhorar a rede pública de saúde.

Hoje essa contribuição ainda é cobrada e seus recursos são destinados não só à saúde, mas para outros fins.

A CPMF atinge não só ricos mais pobres também, com ou sem conta em bancos, por o custo ser repassado para qualquer  serviço e produto que for consumido , desde produtos como gêneros de primeira necessidade até supérfluo, sejam quais forem.

Durante os últimos 11 anos o governo arrecadou 200 bilhões de reais de CPMF e a saúde pública continua com os mesmos problemas.

No ano que vem o governo arrecadará aproximadamente em impostos R$ 60 bilhões de reais a mais, valor suficiente para acabar de vez com a CPMF.

Este ano estima-se arrecadação de R$ 36 bilhões com a CPMF. O mais grave é que além dos danos à economia, a transferência desse dinheiro da sociedade ao governo não produziu efeitos quanto a melhoria do atendimento do Sistema Único de Saúde (SUS) , objetivo para criação da taxa e mais ,estudos demonstram que a contribuição tem impacto sobre os juros, desestimulando o crescimento econômico, aumentando a dívida pública e inibindo os investimentos e o credito.

É errôneo se pensar que esse tributo seja único instrumento de fiscalização financeira contra a sonegação fiscal, pois existem outros meios para isto.

Até o inicio de setembro, já havia cerca de 300 entidades de classe e bem mais de um milhão de assinaturas apoiando o movimento liderado pela Federação das Indústrias do Estado de São Paulo (Fiesp) contra a Proposta de Emenda Constitucional que prorroga a CPMF até 2011.  

A CPMF que deveria acabar em 31 de dezembro de 2007 poderá ser prorrogada, isso só depende dos Deputados e Senadores.

O povo brasileiro não quer mais pagar o que não deve.Razão pela qual solicitamos a presente Moção de Apelo seja enviada aos Deputados Federais e Senadores.

Valinhos, aos 06 de setembro de 2007.

José Henrique Conti

Vereador

