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	CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO



MOÇÃO Nº 43/2007

Senhor Presidente

Nobres Vereadores




O vereador Mauro de Sousa Penido, requer nos termos regimentais, após apreciação e aprovação em plenário, a presente MOÇÃO DE APELO junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que determine com urgência o desenvolvimento de estudos buscando diminuir o número de animais soltos nas ruas da cidade.

JUSTIFICATIVA




A presente Moção visa atender à constante reclamação de munícipes que diariamente convivem com o problema de animais soltos nas ruas, principalmente cães e gatos.




Há tempos vimos alertando sobre o fato, porém, ao que nos parece, falta vontade política da administração municipal em atentar para o assunto, que tem sido pauta de noticiários nos últimos dias com a situação se agravando e culminando em graves acidentes automobilísticos, inclusive com a morte do condutor.




A saúde pública bem como a segurança da população correm sérios riscos e cabe a nós vereadores, na qualidade de defensores dos cidadãos,  mais uma vez alertarmos e apelarmos para o executivo uma solução eficaz a curto prazo.




É necessário o desenvolvimento de um programa de conscientização de moradores em não abandonar os animais sob sua responsabilidade. Várias vezes recebemos reclamações de pedestres que se deparam com cães ferozes das raças pit-bull, rotwailler, pastores alemães e outros, soltos e transitando livremente pela cidade, como há pouco tempo um morador do Jardim Paraíso nos informou ter sido seguido por um cão da raça pit-bull nas imediações da Praça Amélio Borin, perambulando de um lado para outro e apavorando os transeuntes. Além disso há um grande número de cães vira-latas soltos nas ruas da cidade, andando em matilhas e preocupando a população.




É de fundamental importância que o executivo exerça um trabalho conjunto com instituições de voluntários como a Associação Protetora dos Animais – APAVAL e a APMA – Amigos Protetores do Meio Ambiente.




Vidas humanas estão sendo ceifadas pelo descaso com que o problema vem sendo tratado no município, o que exige medidas urgentes para o caso. Portanto, solicitamos dos nobres companheiros desta Casa, sensibilidade de todos na aprovação da presente Moção.

                                                                       Valinhos, aos 17 de setembro de 2007.

                                                                    Mauro de Sousa Penido

                                                                    Vereador
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