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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO N. º  46/07.

Nobres Companheiros

Senhor  Presidente 

         Os vereadores Dalva Berto e Clayton Machado requerem, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo a Secretaria de Trânsito, para providências urgentes no sentido da colocação de um semáforo ou sinalização compatível na confluência do  Viaduto Laudo Natel  com a Rua 12 de outubro  na   Vila Santana. 

Trata-se de região com grande fluxo de tráfego, sentido cidade – bairro através do referido viaduto e para quem necessita acessar o Viaduto da Rua 12 de outubro, sofre longa espera,  além de adentrar no cruzamento com dificuldade e correndo sérios riscos de colisões  e outros acidentes de trânsito.

Justificativa:   

       O problema não é novo e vários pedidos já foram feitos por esta Casa de Leis, sinalização, colocação de pessoa especializada para orientar o tráfego nesse cruzamento que dia após dia vem se tornando mais e mais  perigoso, salientando que o 

número de veículos aumentou demasiadamente e a população que se utiliza desse trajeto não tem outra opção.

       Segundo reclamações que temos recebido dos moradores,  esses problemas já vem ocorrendo há muito tempo,  já muito apontado e reivindicado, porém sem solução alguma.

       Pretendem os moradores que sofrem com o problema  seja solucionada a questão com  a maior brevidade, razão pela qual solicitamos aos  nobres pares a  aprovação  dessa Moção  Apelo. 




. 







Aos 19 de setembro de  2007. 

  Dalva Berto                                          Clayton Machado

   Vereadora                                                   Vereador
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