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	CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO



MOÇÃO Nº 40/2007

Senhor Presidente

Nobres Vereadores




O vereador Mauro de Sousa Penido, requer nos termos regimentais, após apreciação e aprovação em plenário, a presente MOÇÃO DE APELO junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que determine o desenvolvimento de estudos buscando a verdadeira valorização dos funcionários públicos municipais no que diz respeito a aumento salarial.

JUSTIFICATIVA




A presente Moção visa atender ao anseio de funcionários e servidores, que foram discriminados em relação ao aumento salarial dado pela atual administração em março do corrente. Discordamos da maneira com que a classe de operários municipais vem sendo tratada.




Os funcionários concursados merecem o devido respeito, pois são eles que movem a maior parte da máquina administrativa. São pessoas experientes, cada qual em sua atividade, que enfrentam toda a sorte de mudança de comando a cada troca de governo, muitas vezes tendo que ensinar o serviço ao próprio chefe.




Trata-se de gente humilde, porém qualificados para exercerem a função que ocupam, seres humanos que também têm sonhos, anseios, planos e projetos de vida, na maioria das vezes barrados pelo minguado salário que recebem.




Vale salientar que, na maioria das respostas encaminhadas a este Vereador, o executivo constantemente se refere à administração anterior, ocasião em que este edil ocupava o cargo de vice-prefeito. Imperioso lembrar que as gestões posteriores a 1992 pouco puderam fazer pelos funcionários (e pela cidade) devido à grande herança de uma dívida astronômica denominada “Obra do Século”, que comprometeu o orçamento municipal por vários anos. Porém, dentro dos poucos recursos e com responsabilidade, foi feito o que era possível, sem nunca termos prestigiado os cargos de primeiro e segundo escalão. Todos foram tratados com o devido respeito de igualdade.




Na ocasião em que esta Casa aprovou o aumento para os servidores comissionados, ficou bem claro de acordo com informações passadas pela administração municipal, que todos os demais trabalhadores iriam ser beneficiados pelo Plano de Valorização dos Funcionários, mas o que vimos até o presente momento, não foi nada disso. O que pudemos constatar até o presente momento é a existência de um grande desequilíbrio salarial que aflige a classe funcional mais humilde em relação às de primeiro e segundo escalão.




É oportuno lembrar que em 2004 o orçamento municipal era algo em torno de R$ 116.000.000,00 (cento e dezesseis milhões de reais) e neste ano de 2007 ultrapassou R$ 164.000.000,00 (cento e sessenta e quatro milhões de reais), mais as suplementações pelo excesso de arrecadação já aprovadas por esta Casa, o que representará mais de 50% na arrecadação do município. Portanto, nada mais justo que os funcionários recebam um aumento salarial digno. 




Esperamos que nossos dirigentes municipais se sensibilizem com o problema vivido pela classe funcional e que se empenhem na urgente resolução deste grave problema que aflige nossos trabalhadores.

                                                                       Valinhos, aos 03 de setembro de 2007.

                                                                    Mauro de Sousa Penido

                                                                    Vereador
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