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	CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO



MOÇÃO Nº 38/07
Sr. Presidente

Nobres Vereadores



Os vereadores Mauro de Sousa Penido e Dr. João Moysés Abujadi requerem nos termos regimentais, após apreciação e aprovação em plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Governador do Estado José Serra e ao Sr. Secretário de Transportes Metropolitanos José Luiz Portella, em favor do  denominado Trem Bandeirantes.




Justificativa:



Originado na Região Metropolitana de Campinas com destino a São Paulo, o tráfego diário no Sistema Anhanguera-Bandeirantes, teve considerável aumento nos últimos anos. Sabemos dos investimentos e das melhorias implantadas pelas concessionárias que gerenciam as Rodovias Anhanguera e Bandeirantes, no que tange à ampliação condizente com o tráfego atual, porém o mesmo não ocorre no sistema viário da capital paulista, onde os usuários diariamente se defrontam com graves problemas de congestionamento. O acesso à Marginal Tietê fica comprometido, com congestionamentos e trânsito lento a mais de 20 quilômetros da confluência com as rodovias.




O prejuízo econômico causado pelos atrasos nos deslocamentos, reflete diretamente na agenda dos usuários. A poluição causada pelo grande acúmulo de veículos rodoviários, também é outro fator que deve ser levado em consideração. O caos é diário para os usuários do Sistema Anhanguera-Bandeirantes e deverá aumentar mais em pouco tempo, pois o número de veículos automotores
cresce consideravelmente principalmente no Estado de São Paulo.




Este problema é velho conhecido da Secretaria Estadual dos Transportes Metropolitanos, tanto que em junho passado, o Secretário Jurandir Fernandes apresentou dados e estudos indicando a viabilidade da ligação férrea expressa como uma maneira de minimizar o problema, em reunião realizada na Câmara Municipal de Campinas, a convite do Parlamento Metropolitano, órgão que reúne os presidentes das 19 Câmaras Municipais da Região Metropolitana de Campinas.




Projetando um fluxo diário da ordem de 70 mil usuários/dia o Trem Bandeirantes é viável economicamente e propiciaria um grande desafogo na questão dos congestionamentos, minimizando prejuízo aos usuários e escalonando investimentos que o Governo do Estado e a Prefeitura de São Paulo terão que realizar nas marginais e principais vias de acesso à capital para enfrentar o problema.




Some-se a esse quadro um fator novo: o “apagão” aéreo vivido neste momento em nosso país. Com a necessária readequação da malha aérea, diminuindo a freqüência de vôos para o Aeroporto de Congonhas e o Aeroporto de Cumbica operando em seu limite máximo, torna-se imperioso o correto aproveitamento do Aeroporto de Viracopos, comprovadamente o mais adequado e o mais seguro do Estado de São Paulo, por apresentar as melhores condições climáticas e instalações que permitem a sua ampliação. 




O estudo determinado pela Secretaria de Transportes Metropolitanos englobou essa questão, abrindo a possibilidade de um ramal ferroviário para atender o fluxo de passageiros usuários do Aeroporto de Viracopos. O principal entrave para a mudança de parte dos vôos para Viracopos é a dificuldade do passageiro em se deslocar para esse aeroporto. Essa questão seria, sem sombra de dúvida, resolvida pela implantação do Trem Bandeirantes, com conforto e segurança para os usuários. Outro fator importante seria a supressão de centenas de vôos semanais em Congonhas e Cumbica, já saturados em seus limites.




Os impactos positivos gerados com mais esta opção de transporte, seriam de relevada importância para a Região Metropolitana de Campinas. A vida sócio-econômica seria incrementada com novas possibilidades de poder receber investimentos de natureza pública e privada, gerando o tão esperado desenvolvimento econômico para atender às expectativas dos cidadãos, contribuindo sensivelmente para o combate às desigualdades sociais que predominam no país.




Portanto, baseado no bom senso e na compreensão de todos, solicitamos a aprovação da presente moção pelos nobres companheiros desta Casa, para que a mesma possa ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, com apelo para que dê prioridade absoluta para a implantação do Trem Bandeirantes.

                                                                       Valinhos, aos 13 de agosto de 2007

           Mauro de Sousa Penido                        Dr. João Moysés Abujadi          

                       Vereador                                                 Vereador
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