
MOÇÃO N.º 32/07

Nobres Companheiros

Senhor  Presidente 

                               O Vereador Eder Linio Garcia  requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo ao Exmo. sr. prefeito Marcos José da Silva  no sentido de que determine a Secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação, estudos visando à implantação  de um Abrigo Municipal, objetivando  atender os  migrantes e moradores de  rua.                                 

Justificativa: 




Sem dúvida alguma Valinhos possui uma rede assistencial das  melhores que atende os mais diferentes segmentos da sociedade.  Recanto dos Velhinhos, Casa da Criança, APAE, Instituto Esperança, Casa do Caminho, Creche Tia Nair, entre inúmeras outras, realizam  um trabalho assistencial da maior importância, acolhendo crianças, jovens, famílias e idosos. 




Entretanto, a grande lacuna assistencial  em nosso município refere-se a um Abrigo Municipal,  que possa acolher  especialmente os migrantes e moradores de rua, oferecendo-lhes  uma refeição quente, banho e acomodações para passar a noite. 




São inúmeros os relatos, especialmente da Guarda Municipal, onde são chamados para atender essas pessoas, principalmente  nesse período de inverno, e nas  noites chuvosas, onde pessoas e até famílias com crianças pequenas dormem debaixo das marquises, viadutos e estabelecimentos bancários, enroladas em papelões e jornais.  

                                  Apesar da  boa vontade e solidariedade  do Guardas Municipais eles pouco ou nada podem fazer, uma vez que Valinhos   infelizmente não dispõe de um Abrigo Municipal. 




  Nossa  sugestão é que estudos sejam  realizados para que num curto período de tempo, Valinhos uma cidade  tão rica  e de tantas potencialidades  possa  também acolher esses migrantes e moradores de  rua. 

                                   Solicitamos o apoio para a aprovação da presente Moção de Apelo e que seja encaminhada  cópia ao Exmo. Prefeito Municipal  e ao Secretário de Desenvolvimento Social e Habitação, para que sejam adotadas as providências necessárias com  a maior brevidade  possível.
                                                                   Valinhos, aos 25 de junho de 2007.  






                           Eder Linio Garcia   






                                 Vereador

