REQUERIMENTO No. 421/2014
Senhor Presidente:

                             

O Vereador João Moysés Abujadi requer nos termos regimentais após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao presidente do Sindicato dos Servidores Públicos de Valinhos, Louveira e Morungaba, Valteni Santos, que usou a tribuna livre no dia 25 de março para falar das conquistas do sindicato para o funcionalismo público.
JUSTIFICATIVA




O presidente do Sindicato dos Servidores Públicos de Valinhos, Louveira e Morungaba, Valteni Santos, usou a tribuna livre no dia 25 de março para falar das conquistas do sindicato para o funcionalismo público. No discurso, ele também falou sobre o trabalho desenvolvido na entidade.





Santos comemorou a conquista do cumprimento da Lei do Piso para os professores da rede municipal. O projeto em favor dos profissionais do magistério foi aprovado no ano passado, na Câmara. De acordo com Santos, a primeira parcela já foi paga.

 



Santos também comentou sobre o aumento no ticket de alimentação dos funcionários da Saúde. Após negociação do sindicato com o Poder Executivo, os profissionais devem receber, em breve, aumento no ticket, de R$ 6,50 para R$ 12.

 



De acordo com Santos, os profissionais do Almoxarifado Municipal também já estão recebendo café da manhã, antiga luta do sindicato.




Solicito, por fim, Senhor Presidente e Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações, através desta respeitável Casa de Leis, e após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao presidente do Sindicato dos Servidores Públicos de Valinhos, Louveira e Morungaba, Valteni Santos,  com nossos sinceros votos de reconhecimento.

Valinhos, 28 de março de 2014.
João Moysés Abujadi                    
Vereador            
