
MOÇÃO N.º 24/07

Nobres Companheiros

Senhor  Presidente 

           
Os Vereadores Clayton Roberto Machado e Dalva Berto  requerem, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo,  José Serra  e ao Exmo. Secretário da Saúde, dr. Luiz Roberto Barradas Barata,  para que a Santa Casa de Misericórdia de Valinhos seja incluída no programa mensal para o custeio dos hospitais filantrópicos do Estado. Outrossim, solicitam que do deliberado pela Casa, seja encaminhada cópia à deputada estadual Célia Leão e ao deputado federal Carlos Sampaio para que os ilustres parlamentares acompanhem e reivindiquem junto às autoridades a  destinação desses recursos para Valinhos.    

Justificativa:

Notícias dão conta que  o governo paulista iniciou o programa de auxílio mensal para custeio a cerca de 100 hospitais filantrópicos do Estado. O investimento será de R$ 200 milhões por ano. As Santas Casas, principais parceiras do SUS, passam por dificuldades financeiras por conta dos baixos valores na tabela de pagamentos do Ministério da Saúde. O governo do Estado irá auxiliar esses hospitais a superar essas dificuldades.

Fundada em dezembro de 1960, portanto há 47 anos, a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos é uma entidade filantrópica  e como as demais entidades co-irmãs  passa por  enormes dificuldades financeiras, considerando-se principalmente  que dos 117 leitos, 60% estão a disposição dos pacientes atendidos pelo SUS – Sistema Único de Saúde. 

Com a grande defasagem dos valores pagos pelo SUS, além de outras questões, a Santa Casa de Misericórdia de Valinhos entrou num processo de degradação, sofrendo inclusive uma intervenção  por parte da Prefeitura de Valinhos  que perdurou entre 2001 a 2004. 

Desde o início de 2005, a Mesa da Provedoria  vem realizando um trabalho muito grande de recuperação. Houve um envolvimento maior da sociedade valinhense com um grupo de profissionais ligados as empresas e  voluntários. O Poder Público também fez investimentos maciços, ressaltando que  no ano de 2005 foram repassados pelo Município quatro milhões, setecentos e setenta mil reais, enquanto que a União através do SUS repassou  no mesmo período, três milhões e quinhentos mil reais. 

Vale salientar que  no período em que ocupei a presidência desta Casa de Leis, gestão 2005/2006, contando com o apoio de todos os 10 vereadores, este Legislativo fez economia e repassou recursos substâncias de sua dotação orçamentária  à Prefeitura e esta por sua  vez, repassou  à Santa Casa de Misericórdia, uma vez que a legislação não permite que a Câmara Municipal repasse verbas para a Santa Casa ou outra instituição similar. 

No dia 19,  em solenidade marcante,  foi lançada a Campanha “Solidariedade  tem nome” , objetivando alavancar novas conquistas, especialmente que os empresários  assumam os custos  com os novos quartos que serão totalmente reformados, oferecendo o máximo de conforto aos pacientes.

Apesar de todos os esforços,  especialmente  pelo atendimento de 60% dos pacientes do SUS, a Santa Casa de Misericórdia de Valinhos ainda apresenta um déficit mensal de aproximadamente  R$ 350.000,00 por mês,  razão pela qual estamos pleiteando essa  ajuda  fundamental do sr. Governador, Secretário da Saúde e Deputados , para  que a entidade seja incluída  no programa mensal para o custeio dos hospitais filantrópicos do Estado.
              Solicitamos aos  nobres companheiros a aprovação da presente Moção de Apelo e que do deliberado, cópias sejam encaminhadas  ao. governador do Estado de São Paulo, José Serra; secretário da Saúde, dr. Luiz Roberto Barradas Barata;  deputada estadual Célia Leão; deputado federal Carlos Sampaio  e ao provedor da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos sr. Osvaldo Dias.  

Valinhos, aos 20de março de 2007. 

Clayton Roberto Machado                                                    Dalva Berto
            


Vereador                                                                      Vereadora 
