
Moção n.º 21/07

Sr. Presidente

Senhores Vereadores 

                                        O vereador Eder Linio Garcia, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apelo ao senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação,  estude meios  visando  criar uma Casa Abrigo, possibilitando atender as mulheres  que recebem maus tratos e que são    atendidas pelo Conselho Municipal dos Direitos da Mulher .  

Justificativa:





Sob a presidência da senhora Maria Lucia Alba Folegatti, o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher vem realizando ações na busca de políticas públicas para proteger e amparar as mulheres, especialmente as que sofrem maus tratos físicos e psicológicos. 

                                              No mês passado tivemos, com amplo sucesso,  a  realização do 5º Congresso Municipal da Mulher e a 1ª Semana Municipal dos Direitos da Mulher de Valinhos, com várias  atividades  voltadas às mulheres. 
                                              Neste mês de abril, mais precisamente no dia 12,  Valinhos estará sediando a II Conferência Municipal de Políticas para Mulheres, cujo tema abordará a participação da mulher nos espaços do poder. O evento, aberto ao público, será realizado na sala Profº. Ivan Fleury Meirelles, no Paço Municipal, contando com a palestra da senhora Alda Marco Antonio, ela que ocupou a  secretária de Estado de Relações de Trabalho no governo de Franco Montoro, em 1983 e presidente do Conselho Estadual da Condição Feminina. 

                                 Em  que pese já estar sancionada  pelo presidente Lula  desde o dia  7 de agosto do ano passado, a  Lei Maria da Penha Maia, que coíbe a  Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher, endurecendo o tratamento aos agressores,  muitas ações são necessárias  para que as  mulheres não sejam agredidas e humilhadas. 

                                               Mulheres agredidas por seus parceiros acabam não dando queixas na Delegacia da Mulher, uma vez que pelas condições sociais dependem dos homens. Sem  renda própria, grande número de filhos e outras inúmeras questões sociais, elas  acabam voltando para suas  casas, uma vez que não há um abrigo para acolhe-las. 

                                      Nossa solicitação, e, certamente, a grande solicitação do Conselho Municipal dos  Direitos da Mulher é para seja criada a  Casa  Abrigo e através de uma equipe multidisciplinar, assistente social, psicólogas, psiquiatra e outros profissionais, acolham as mulheres e que elas não tenham medo de denunciar seus agressores.  

          


                   Diante desses argumentos submeto à apreciação dos nobres pares a aprovação da presente Moção de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Marcos José da Silva, para que Valinhos tenham muito em breve a Casa Abrigo  para atender e abrigar as mulheres  que são vítimas de violência.  Solicito ainda, que cópias desta Moção sejam encaminhadas ao Conselho Municipal dos Direitos da Mulher e a dra. Ruthe Daniel de Souza, delegada da Mulher. 




                Valinhos, aos 2 de abril de 2007.

                                                                                    Eder Linio Garcia  

                                                                Vereador

