
Moção n.º 19/07

Sr. Presidente

Senhores Vereadores 

                                        O vereador Eder Linio Garcia, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apelo ao senhor Prefeito Municipal para  que regulamente com a máxima urgência a  Lei  3.889, de 03 de junho de 2005,  aprovada por esta Casa de Leis  que dispõe sobre o atendimento ao cliente em estabelecimento  bancário, especialmente  em seu artigo 2º  que fixa  horário máximo de 15 minutos para a permanência de  clientes  nas  filas  nas agências  bancárias. 

Justificativa:





Muitos são os relatos que estamos recebendo de usuários que reclamam da permanência excessiva nas filas  nas agências bancárias,  chegando a permanecer  até 1 hora até ser atendido. 

                                 Essas reclamações partem especialmente  de munícipes  que diariamente freqüentam as agências, muitas das quais  reduziram os números de funcionários e por conseqüência a  espera tem aumentado consideravelmente. 




Nesta última semana, em uma agência local, houve até a necessidade da polícia para conter  correntistas  exaltados  que   aguardavam  o atendimento na extensa fila. 

              


Diante desses argumentos submeto à apreciação dos nobres pares a aprovação da presente Moção de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Marcos José da Silva, que regulamente a presente Lei e  que seja montada uma  equipe  de fiscalização.  




                Valinhos, aos 27 de março de 2007.

                                                                                    Eder Linio Garcia  

                                                     Vereador
