
MOÇÃO Nº                /07

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

                                O vereador José Henrique Conti requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO de Aplausos ao Secretário Estadual do Meio Ambiente Francisco Graziano pela Implantação do Protocolo Verde.

Justificatica: 

O novo Secretário de Meio Ambiente do Estado de São Paulo será sem dúvida um dos secretários de destaque no governo José Serra. Francisco Graziano é Engenheiro Agrônomo formado pela ESALQ (Escola Superior de Agricultura “Luiz de Queiroz”) da Universidade de São Paulo. Autor de diversos livros, Francisco Graziano é articulista do jornal “O Estado de São Paulo”. Já ocupou postos importantes nos poderes executivos e legislativos. Foi Deputado Federal, Presidente do INCRA (Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária), Secretário Estadual de Agricultura e Abastecimento. Além disto, é Professor e Doutor de intensa atuação acadêmica, tendo ocupado posições importantes em Universidades Brasileiras.

Recém empossado Francisco Graziano já lançou um importante programa ambiental para o Estado de São Paulo:

As Prefeituras que ainda não deram prioridades à fiscalização de áreas de desmatamento, ao fim dos lixões, ao combate à poluição dos rios e ao tratamento de esgotos, entre outras ações, terão dificuldades para conseguir verbas estaduais, seja para seus planos ambientais, seja para qualquer outro projeto. A Secretaria Estadual de Planejamento analisará pedidos de financiamento considerando a adesão do município ao “Protocolo Verde”. As cidades que aderirem e cumprirem as novas regras receberão o certificado de Município Verde.

A implementação do “Protocolo Verde” será gradual. Após analise do passivo ambiental de cada cidade, os Prefeitos assinarão um Termo de Ajustamento de Conduta (TAC), estabelecendo um cronograma de melhorias ambientais que será acompanhado pelo Ministério Público Estadual.

A Secretaria de Meio Ambiente pretende também descentralizar parte da fiscalização e o licenciamento ambiental. Para isso, técnicos da CETESB treinarão equipes das prefeituras. Assim os municípios poderão se responsabilizar pela fiscalização mais eficiente das fontes poluidoras e pelo licenciamento de empreendimentos pequenos. 

Professor e homem público experiente, Francisco Graziano com certeza utilizará toda sua sabedoria para dar um novo rumo ao desenvolvimento sustentável no Estado de São Paulo. Razão pela qual solicitamos a presente Moção de Aplausos seja enviada ao Exmo. Secretario Estadual de Meio Ambiente Francisco Graziano e ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo José Serra. 

Valinhos, aos 30 de março de 2007.

José Henrique Conti

Vereador

