
MOÇÃO  Nº  17/2007

Senhor  Presidente

Nobres Companheiros



O Vereador Eder Linio Garcia  requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo a Empresa Brasileira dos Correios e Telégrafos para que se amplie o espaço da agência de Valinhos, localizada no Largo São Sebastião, possibilitando a vinda de novos  funcionários ou que sejam abertas novas agências franqueadas no município, objetivando melhor atender a  população, especialmente com relação à demora de atendimento,  cadeiras para espera, ventilação, e número de funcionários. 

Justificativa:



Valinhos um município  que já atinge uma população estimada em 100 mil habitantes e que dispõe de apenas três agências dos Correios. A agência central instalada na Rua Antonio Carlos, nº 158, junto ao Largo São Sebastião; a agência franqueada localizada na Av. Don Nery e a Agência de Correio Comercial, localizada na Zona Industrial à Rua Clark que atende principalmente as indústrias da região. 



No passado as agências de Correios  eram responsáveis apenas pelo envio e recebimentos de correspondências e telegramas. Hoje a empresa cresceu e presta inúmeros outros serviços que foram sendo incorporados ao seu portfólio.  Além dos tradicionais serviços de cartas, malotes, selos e telegramas, entre os novos serviços podem ser destacados os pertencentes à família SEDEX com as encomendas expressas. Ao todo são mais de cem produtos e serviços oferecidos pela maior empregadora do Brasil (mais de 100 mil empregados), sendo a única empresa a estar presente em todos os municípios do país, com uma vasta rede de unidades próprias e franqueadas. 



Além de todos esses serviços a agência central também funciona como Banco Postal, ou seja, atende diversas áreas bancárias  como o pagamento e recebimento de carnês, etc. 



A aglutinação de todos esses atendimentos veio facilitar a população principalmente pela sua localização, perto do Terminal Rodoviário, mas o espaço físico inaugurado em 1970,  não mais comporta a demanda diária dos usuários dos Correios. 

Faltam cadeiras para acomodar os usuários  que muitas vezes chegam a permanecer por mais de uma hora até serem atendidos. Falta de funcionários e ventilação é outra reclamação  constante da população .

Nossa solicitação é para que haja a locação de  um prédio mais amplo da  zona  central para abrigar essa agência, ou ainda, que seja aberta a concorrência de novas agências franqueadas nos bairros, havendo uma descentralização dos serviços .    



   Solicitamos o apoio para a aprovação da presente Moção de Apelo e que cópias  sejam encaminhadas ao gerente da Agência local, ao Diretor Regional e ao Presidente  da Empresa Brasileira de  Correios e Telégrafos solicitando  providências para que a agência da Rua Antonio Carlos nº 158, ( Largo São Sebastião )  seja ampliada  e assim  a população possa  ser melhor atendida. 





Aos 19 de março de 2007 . 

                                                                                           Eder Linio Garcia 

                                                                                                    Vereador 

