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MOÇÃO N.º 14/07

Nobres Companheiros

Senhor  Presidente 

            
Os Vereadores Clayton Roberto Machado e Dalva Berto  requerem, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo,  José Serra, objetivando a realização de medidas legais por parte da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo  para que seja equiparado  o valor do Adicional Operacional de Localidade (AOL) em todas as 19 cidades da Região Metropolitana de Campinas (RMC). 
Justificativa:

                       Este adicional operacional  foi instituído pelo Governo do Estado de São Paulo, aos policiais militares, no ano passado, após os atentados da organização criminosa Primeiro Comando da Capital (PCC). 

             Ocorre que esses valores recebidos pelos Policiais Militares dentro da Região Metropolitana de Campinas de acordo com a população das cidades, variam de R$ 100,00  a R$ 580,00.

             Essa  variação da tabela de gratificações  tem contribuído para  que haja  um volume muito grande de pedidos de transferência por parte dos policiais para as cidades maiores, fazendo  com que alguns  municípios tenham dificuldades com o seu efetivo policial. Por outro lado, existe também um descontentamento dos policiais nas cidades menores aonde muitas vezes os índices de criminalidade chegam a ser maiores que os da cidade sede. 

             Outra questão a ser ponderada é que as cidades estão muito próximas,  algumas  até mesmo interligadas, sem contar que os bandidos  se movimentam procurando não só os municípios maiores, mas aqueles que apresentam maior fragilidade em sua segurança pública. 


   Diante destes argumentos e da necessidade premente de cada vez mais criarmos condições dignas de trabalho aos corajosos policiais militares que enfrentam no dia-a-dia marginais de alta periculosidade,  acreditamos ser de extrema valia a equiparação deste adicional para todas as 19 cidades da Região Metropolitana de Campinas.


   Por outro lado, através do Parlamento da Região Metropolitana de Campinas  estamos discutindo ações no sentido de que problemas comuns dos 19 municípios sejam resolvidos por todos e não de forma unitária. 

             Certamente que essa equiparação não irá onerar os cofres estaduais, mas fará justiça e tranqüilidade para esta tão importante instituição de nosso Estado que é a Polícia Militar, além de trazer à população um maior benefício, pois com certeza os dignos policiais militares trabalharão um pouco mais contentes com esta equiparação e se sentirão valorizados. 

              Solicitamos aos  nobres companheiros a aprovação da presente Moção de Apelo e que do deliberado, cópias sejam encaminhadas  ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo,  José Serra, ao Exmo. Sr. Secretário  de Segurança Pública do Estado de São Paulo Dr. Ronaldo Augusto B. Marzagão, à Exma. Deputada Estadual Célia Leão, e aos Presidentes das 18 Câmaras Municipais da Região Metropolitana de Campinas  para  que apresentem Moções  e reivindiquem  essa  equiparação. 

Aos 08 de março de 2007. 

Clayton Roberto Machado                                           Dalva Berto

            Vereador                                                               Vereadora 









