
MOÇÃO N.º 12/07

Nobres Companheiros

Senhor  Presidente 

            
O Vereador Eder Linio Garcia requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, no sentido de que os tradicionais serviços de manutenção preventiva na área  central de Valinhos sejam realizados aos domingos após as 12 horas, evitando-se assim prejuízo a vários setores do comércio.

Justificativa:   



A prevenção e os serviços de manutenção são fundamentais para o bom funcionamento de setores  nas mais diversas áreas. No caso específico, a  CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz sempre foi um   exemplo, quer pelos bons serviços prestados à comunidade, responsabilidade social,  preocupação com o treinamento, prevenção e capacitação com os seus funcionários, quer pela manutenção periódica da rede elétrica para evitar panes e falhas no sistema. 



Atualmente a  CPFL  tem realizado manutenção periódica na área central de Valinhos, aos domingos no período da manhã,  fazendo com que comerciantes sejam prejudicados com o corte de energia elétrica neste horário. Vários foram os comerciantes  que nos procuraram  solicitando providências  para que esses serviços de manutenção programa passem para o período da tarde após as 12 horas. 




            Solicitamos o apoio para a aprovação da presente Moção de Apelo e que cópia  do presente documento seja encaminhada aos setores técnicos da Companhia Paulista de Força e Luz, solicitando as providências necessárias. 







Aos 26 de fevereiro de 2007 . 

                                                                               Eder Linio Garcia   

                                                                                      Vereador   

