
MOÇÃO N.º 011/07

Nobres Companheiros

Senhor  Presidente 

                                         Os Vereadores Dalva Berto e Clayton Roberto Machado requerem, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo ao exmo. sr. prefeito Marcos José da Silva  no sentido de que determine a Secretaria da Saúde a realização de estudos visando à abertura do CAFFI – Centro de Atendimento Farmacêutico e Fisioterápico  nos  finais de semana  para fornecer  medicamentos aos pacientes  que são atendidos no CAUE . 

Justificativa:


                                  Inegavelmente a instalação do CAFFI – Centro de Atendimento Farmacêutico e Fisioterápico no início do ano passado pela   atual administração, em amplo prédio localizado na Rua dr. Cândido Ferreira, próximo ao Terminal Rodoviário Dr. Mário Rollim Telles, representou uma grande conquista à população valinhense que diariamente efetua a retirada de medicamentos, especialmente os de uso contínuo, beneficiando as  pessoas  de baixa renda que não dispõem de recursos para adquirir remédios. 


                                    Segundo dados da própria secretaria da Saúde  cerca de aproximadamente 1.300 pessoas se utilizam diariamente desse serviço, além  do setor de fisioterapia  por onde passam  mais de 100 munícipes que necessitam de atendimento. 





      Vale ainda salientar que os usuários da farmácia pública têm um cadastro para agilizar e priorizar o atendimento dos valinhenses.

                                                  Nossa solicitação  através da presente Moção é que o  atual  horário de funcionamento das 7:00 às 17 horas, de segunda a sexta-feira, seja ampliado aos  finais de semana e também nos feriados, funcionando  em sistema de plantão para atender os pacientes  que são atendidos no  CAUE -  Centro de Atendimento Urgência e Especialidades.





  Como exemplo, podemos citar esse feriado de Carnaval, ponto facultativo nas repartições públicas municipais em que o CAFFI  permaneceu fechado no sábado, domingo, segunda e terça, só voltando a funcionar na quarta-feira após as 12 horas.  Assim um  munícipe  que foi atendido no CAUE no sábado, e que recebeu uma prescrição medicamentosa, só pode retirar os remédios no  CAFFI  quatro dias  depois,  e que dependendo da doença poderá ser fatal. 





Sabemos de todas as implicações  para se implantar um sistema de plantão, mas a nossa proposta é para que o secretário da Saúde, dr. Orestes Previtali  determine a formação de uma equipe para atender somente os pacientes que passaram pelo CAUE nos finais de semana e nos feriados, sanando essa lacuna na entrega de medicamentos.  
             
                       Solicitamos o apoio para a aprovação da presente Moção de Apelo e que seja encaminhada  cópia ao Exmo. Prefeito Municipal  e ao Secretário da Saúde, para que sejam adotadas as providências necessárias com  a maior brevidade  possível. 



    


               Aos 23 de fevereiro de 2007. 

                                                                                            Dalva  Berto

                                                                                             Vereadora

                                                                               Clayton Roberto Machado    

                                                                                              Vereador   

