
MOÇÃO N.º 08/07

Nobres Companheiros

Senhor  Presidente 

            O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que se crie junto a Secretaria da Educação, setor de preparação de alimentos,  um grupo de estudos visando à  inclusão de frutas produzidas no Município  no cardápio diário da Merenda Escolar.  

Justificativa:  



Na última sessão da Câmara Municipal tivemos a grata satisfação de receber dois especialistas do setor agrícola: Adilson Roncaglia, agricultor especializado em fruticultura orgânica e o engenheiro agrônomo José Augusto Maiorano, Diretor CATI - Regional Campinas,  uma das autoridades em figo no Brasil. 



Constantemente se faz apologia em favor da fruticultura valinhense, das necessidades de se apoiar o agricultor, custos dos insumos e defensivos, além de outras inúmeras questões que envolvem o dia-a-dia das famílias  que vivem do cultivo da  terra. 



Entendemos que ações concretas e efetivas precisam ser adotadas para que os agricultores não esmoreçam e  continuem  nessa  luta diária, enfrentando todas as intempéries. 



Uma das propostas apresentadas pelo recém empossado presidente do Sindicato Rural de Valinhos, Adilson Ronclaglia  foi à inclusão de frutas in natura, goiaba, figo, morango, entre outras, no cardápio diário da merenda escolar oferecida  pela Secretaria da Educação. 



Estudos mostram os malefícios da obesidade e a Organização Mundial da Saúde já inclui a obesidade como uma doença, afetando inclusive inúmeras crianças e adolescentes, principalmente pela má alimentação. 



A inclusão de frutas no cardápio diário das escolas de Valinhos, dentro de um programa de reeducação alimentar, certamente que trará resultados altamente positivos  contribuindo para a saúde dos nossos jovens, servindo de exemplo para outros municípios produtores. 



A quantidade da merenda servida diariamente é extremamente significativa e a inclusão de uma fruta diária  representaria uma contribuição enorme para a melhoria da alimentação e de conseqüência com a saúde das crianças, além de abrir mais um setor de comercialização aos fruticultores.  



Nossa proposta  é que a Secretaria da  Educação, através do setor competente, crie um grupo de estudos visando implantar um projeto piloto em uma das escolas municipais  com a inclusão de frutas in-natura no cardápio diário, e que o mesmo seja posteriormente  implantado em toda a rede de ensino. 



Submetemos à apreciação do Plenário, nos termos regimentais, a presente Moção de Apelo ao senhor Prefeito Municipal.

                     Requeremos, outrossim, que do deliberado cópias sejam encaminhadas ao presidente do Sindicato Rural, sr. Adilson Roncaglia,  ao diretor da CATI, dr. José Augusto Maiorano, à  AMARCA e à Associação Cultural Nipo Brasileira do Bairro Macuco. 





Aos 15 de fevereiro de 2007 . 

                                                                               João Moysés Abujadi    

                                                                                         Vereador   

