
Moção Nº  07/07

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

                                O vereador Fábio Damasceno requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO ao Governo do Estado para que Valinhos não tenha Unidades Escolares excluídas do Programa “Escola da Família”.

CONSIDERANDO que, após informações obtidas nas Escolas Estaduais, constatamos que 06 das 08 Escolas Estaduais em nosso município serão excluídas do Programa “Escola da Família” este ano;

CONSIDERANDO que o Programa busca a integração das crianças, jovens e suas famílias em suas comunidades de origem;

CONSIDERANDO que o Programa se constitui em um das poucas ações sociais do Governo Estadual prestados diretamente a comunidade;

CONSIDERANDO que, nos últimos anos, esta ação social se consolidou como alternativa de lazer e oportunidade de recreação para os bairros e que beneficiava principalmente os bairros mais distantes do Centro, que é o caso do Reforma Agrária.

CONSIDERANDO que Valinhos não se encontra preparada para assumir a implementar a continuidade do Programa e, com isso, suprir a falta da referida política do Governo Estadual nestas comunidades.

CONSIDERANDO que o ideal é que sejam revistos os critérios que a Secretaria de estado da Educação utilizou para determinar a exclusão de 06 Escolas Estaduais de nosso Município;

Diante do exposto apresentamos à Mesa, na forma regimental, sob apreciação do soberano Plenário, esta Moção de Apelo ao Governo do Estado para que Valinhos não tenha Unidades Escolares excluídas do Programa “Escola da Família”, dando ciência desta deliberação ao Sr. Governador.

Valinhos, aos 15 de Fevereiro de 2007.

Fábio Damasceno

Vereador

