
MOÇÃO N.º 06/07

Nobres Companheiros

Senhor  Presidente 

            O Vereador Clayton Roberto Machado  requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo ao Exmo. Sr. Secretário  dos Transportes Metropolitanos do Estado de São Paulo, eng. José Luiz Portella para que determine  que as Empresas Permissionárias  de Transportes  Coletivos passem a aceitar a declaração de matrícula dos estabelecimentos de ensino para  fornecimento de passes escolares. 

Justificativa:

              Recebemos diversas reclamações de estudantes  que ao solicitarem os passes escolares através da Empresa Rápido Luxo Campinas  foram informados pela mesma da exigência da carteira de estudantes, não sendo  aceita a declaração de matrícula dos estabelecimentos de ensino. Como  está no início do período letivo e algumas escolas demoram até dois ou mais meses para elaborar essa carteira, os estudantes estão sendo prejudicados, tendo em vista que não conseguem obter o passe escolar, sendo obrigados a pagarem o preço mais elevado pela tarifa de ônibus. 


     Preocupados com essa  situação apresentamos na última sessão uma indicação ao sr. Prefeito Municipal, no sentido de que fossem mantidos entendimentos com a empresa permissionária, para que o problema fosse resolvido e os estudantes valinhenses não prejudicados. 


     Paralelamente, mantivemos contato telefônico com a empresa Rápido Luxo Campinas e fomos informados que essa determinação é da EMTU – Empresa Metropolitana dos Transportes  Urbanos  razão da nossa  reivindicação para que a portaria, circular  ou outro ato administrativo que fixou essa norma da obrigatoriedade da carteira de estudante para a concessão do passe escolar seja modificada, aceitando-se o documento da matrícula escolar temporariamente  até a  emissão definitiva da carteira funcional .


     Solicitamos o apoio para a aprovação da presente Moção de Apelo e que seja encaminhada  cópia ao Exmo. Sr. Secretário  dos Transportes Metropolitanos do Estado de São Paulo, eng. José Luiz Portella, para que sejam adotadas as providências necessárias. 



    


               Aos 12 de fevereiro de 2007. 

                                                                               Clayton Roberto Machado    

                                                                                              Vereador   

