
Moção n.º    31 /06

Sr. Presidente

Senhores Vereadores 

                                        O vereador Eder Linio Garcia, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apelo à  Empresa  Rápido Luxo Campinas,  permissionária  do transporte público do Município para  que coloque mais veículos nos chamados horários de “pico“,  evitando-se  um acúmulo de passageiros, trazendo enormes transtornos  aos  usuários.  

Justificativa:





Muitos são os relatos que estamos recebendo de usuários que reclamam da superlotação dos ônibus. Em alguns horários, os chamados períodos de “pico“, manhã e tarde, quando os trabalhadores seguem para a sua jornada de trabalho ou na volta para as suas casas, os veículos transitam  com excesso de passageiros. 

                                 Essas reclamações partem especialmente de senhoras, muitas das quais com crianças no colo, grávidas e idosos que enfrentam enormes dificuldades para adentrarem ou saírem nos veículos que em determinados horários estão superlotados.   





Temos que reconhecer que a Empresa Rápido Luxo realiza um bom trabalho para a comunidade valinhense, estando integrada, realizando vários projetos em parceria com a  Prefeitura, inclusive deverá colaborar na instalação de novos abrigos nas paradas de ônibus, além da participação cultural, tendo doado um ônibus  que vem sendo reformado para servir de biblioteca ambulante. A empresa possui uma frota de veículos novos, ônibus em  boas condições que atendem a grande maioria dos bairros, mas que em determinados horários precisa  colocar mais veículos para suprir a demanda de passageiros. 

              


Diante desses argumentos submeto à apreciação dos nobres pares a aprovação da presente Moção de Apelo a Empresa  Rápido Luxo Campinas para que mais  veículos sejam colocados à disposição em determinados horários de maior movimento,  e que  cópia do presente documento seja encaminhada à Secretaria de Segurança, Transportes e Trânsito para que tome ciência do problema, acompanhe  e adote providências  na  fiscalização. 




                Valinhos, aos 28 de novembro de  2006.

                                                                                    Eder Linio Garcia  

                                                               Vereador

