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Proc. Leg. nº 3465/2022


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 1327/2022
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


[bookmark: _heading=h.gjdgxs]O vereador FRANKLIN e Alexandre Japa, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos campeões do Campeonato Valinhense de Futsal da 1ª e 3ª Divisão – Edição 2022, nos seguintes termos:


Justificativa:

Neste penúltima semana de junho, foi realizada, a final do Campeonato Valinhense de Futsal da 1º e 3º Divisão.

A final da 3º Divisão teve sua partida final na última terça-feira, 22. A equipe “Nois Contra o Rapa” conquistou a taça derrotando o Deportivo Atlético Valinhense por 2x1, no Ginásio Pedro Ezequiel da Silva, o Parque da Festa do Figo.
 
                        A equipe se consagrou campeã com a melhor defesa do campeonato o goleiro Samuel Cristiano Margarido e com o artilheiro Diego Felipe Vitoriano, o “Zoio”, marcando ao todo 12 gols. O terceiro lugar ficou com o time Biquinha F.C.

A final da 1ª Divisão foi realizada, na última sexta – feira, 24. A equipe Unidos do Pinheirão conquistou a taça derrotando o Amigos do Colina por 4x1, no Ginásio Pedro Ezequiel da Silva, o Parque da Festa do Figo.

A equipe se consagrou campeã com a melhor defesa do campeonato o goleiro Paulo Rodrigo Santos de Oliveira e com o melhor artilheiro Diogo Andreotti de Salles Pupo. O terceiro lugar ficou para o time Premiere F.C.


Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento aos campeões do Campeonato Valinhense de Futsal da 1ª e 3ª Divisão – Edição 2022. Solicito que cópia do presente documento seja encaminhada às equipes, aos artilheiros e as melhores defesas do Campeonato.



Valinhos, 27 de junho de 2022.



Franklin Duarte de Lima                              Alexandre Japa 
                                Vereador                                               Vereador 
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