
MOÇÃO N.º   13/06

Nobres Companheiros

Senhor Presidente 

            A vereadora Dalva Berto nos termos regimentais apresenta à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que a Secretaria de Saúde implemente com a máxima urgência, modificações na entrega de medicamentos nos Postos de Saúde e pelo CAFFI – Centro de Atendimento Farmacêutico e Fisioterápico.

 Justificativa:

             Em que pese reconhecermos o bom trabalho que vem sendo realizado na área da saúde, especialmente com relação à Santa Casa de Misericórdia onde estão sendo alocados recursos para suprir os baixos valores pagos pelo SUS – Sistema Único de Saúde, a nova sistemática implantada para a distribuição de medicamentos tem gerado descontentamento por grande parte da população.


Quase que diariamente recebemos reclamações de usuários que nos procuram e nos relatam as dificuldades em obterem medicamentos, inclusive de uso continuo como os utilizados pelos pacientes diabéticos, hipertensos, cardíacos, entre outros, que necessitam dos remédios e encontram dificuldades para obtê-los.

            Com a nova sistemática, a população só pode retirar os medicamentos, se tiver uma receita assinada por um médico da rede pública.  Entretanto, muitos pacientes carentes são atendidos através de convênios médicos uma vez que as empresas oferecem e pagam esses convênios, mas mesmo tendo grandes dificuldades financeiras estão sendo excluídos, uma vez que não retiram o medicamento com a receita assinada pelo médico conveniado. 


 Por outro lado, com  essa  nova sistemática  implantada pela atual administração, em algumas especialidades médicas há uma demora de até três meses para se conseguir uma consulta, o que gera um enorme constrangimento aos pacientes e aos seus familiares, sem contar que as pessoas mais simples e pobre da população dependem de ônibus, para se locomoverem.   


Vale ainda salientar que alguns medicamentos são entregues após a concessão de mandado de segurança, impetrado pelos usuários, beneficiando apenas as pessoas mais esclarecidas que tem acesso a essas informações.



Nesta última semana estivemos visitando CAFFI e pudemos constar “in loco”, que não há falta de medicamentos, mas a sistemática de entrega que precisa ser modificada, razão pela qual solicitamos o apoio aos nobres companheiros à aprovação da presente Moção de Apelo ao Sr. Prefeito Municipal. 



                                  Valinhos, aos 27 de abril de 2006.

                                                                            Dalva  Berto

                                                                             Vereadora

