
Moção n.º 10/06

Sr. Presidente

Senhores Vereadores 

              O vereador Eder Linio Garcia requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apelo ao Exmo. Sr. Governador do Estado, prof. Cláudio Lembo para que encaminhe a Assembléia Legislativa do Estado, proposta alterando a Lei nº 6.606, de 20 de dezembro de 1989, que “Dispõe a respeito do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores”, isentando os veículos que fazem o transporte de estudantes da cobrança do IPVA.  

Justificativa:


                  Muito se fala da melhoria da educação em nosso País. Sem dúvida alguma se queremos um Brasil com maior justiça social e distribuição de renda mais igualitária, certamente precisamos melhorar a educação em todos os seus níveis, inclusive desonerando os gastos das famílias. 

        Hoje um segmento que tem crescido sobremaneira, diz respeito ao transporte escolar, através das vans e peruas que circulam em grande quantidade em nossas ruas.  Trata-se de um trabalho bastante exaustivo, uma vez, que a grande maioria dos condutores enfrenta o incessante trânsito, trabalhando em três períodos – manhã, tarde e noite - para atender aos estudantes, além de contribuir com a melhoria do trânsito, uma vez que se não houvesse esse serviço, certamente nossas ruas estariam ainda mais congestionadas com o número ainda maior de veículos particulares levando e trazendo nossos estudantes. 


         Nossa solicitação é para que o senhor governador Cláudio Lembo, emérito professor, encaminhe proposta à Assembléia Legislativa alterando a legislação atual para que os Condutores de Veículos de Transporte Escolar tenham a isenção do IPVA como já ocorre com outras categorias, entre elas os veículos utilizados no transporte público de passageiros, na categoria de táxi, de propriedade de motoristas profissionais autônomos; os ônibus empregados exclusivamente no transporte urbano, suburbano ou metropolitano; os veículos especialmente adaptados, de propriedade de deficientes físicos, veículos de propriedade dos partidos políticos, entre outras isenções.  Certamente se houver essa isenção de IPVA para o transporte escolar, os valores serão repassados aos pais dos estudantes que muitas vezes pagam escolas particulares, onerando sobremaneira seus orçamentos com a educação de seus filhos. 

            Solicitamos o apoio dos nobres companheiros para a presente MOÇÃO de Apelo, e após a sua aprovação cópia seja encaminha ao Exmo Sr. Governador Cláudio Lembo e ao presidente da Associação dos Condutores de Transporte Escolar de Valinhos. 




Valinhos, aos 03 de março de 2006.

                                                                                  Eder Linio Garcia

                                                              Vereador

