
MOÇÃO N.º   09/06

Nobres Companheiros

Senhor Presidente 

            Os Vereadores que abaixo subscrevem, nos termos regimentais, apresentam à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que a Secretaria de Segurança, Transportes e Trânsito seja desmembrada em duas Secretarias, sendo uma específica para a segurança e a outra para cuidar do transporte e trânsito.

Justificativa:



A vinda do Secretário de Segurança, Transportes e Trânsito, Dr. Ademir Bueno Martins possibilitou uma dimensão mais exata da complexidade e da grandiosidade dessa pasta, quer pelos problemas de segurança que o município atravessa, quer pela enorme frota de veículos, hoje já estimada em aproximadamente 50 mil, além de problemas com a malha viária em péssimo estado, fuga de pedágio e tantas outras questões que bem conhece Vossa Excelência. 



Não podemos deixar de ressaltar o trabalho que vem sendo realizado pelo Dr. Ademir Bueno Martins, entretanto, entendemos que a melhor solução será a criação de suas Secretarias para que os problemas possam ser equacionados, tendo em vista tratar-se de duas áreas de grande importância.  


Solicitamos o apoio aos nobres companheiros a aprovação da presente Moção de Apelo ao Sr. Prefeito Municipal, para que a criação das duas Secretarias aconteça com a maior brevidade possível. 



                                  Valinhos, aos 11 de abril de 2006.

Clayton Roberto Machado                                    Eder Linio Garcia 

Dalva dias da Silva Berto                                Paulo Roberto Montero 

João Moysés Abujadi                                Fábio Aparecido Damasceno 

Lindinir Gabriel de Oliveira Andrade                José Henrique Conti   

José Pedro Damiano                                        Mauro de Sousa Penido 
