
Moção n.º     06/06

Sr. Presidente

Senhores Vereadores 

              O vereador Eder Linio Garcia requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apelo à Secretaria da Saúde, Associação dos Médicos, Santa Casa de Misericórdia e as empresas que administram os planos de saúde, para que liderem uma campanha no sentido de que os médicos passem a digitar suas receitas, eliminando-se de vez a caligrafia manual, muitas vezes ilegíveis, que pode causar grandes transtornos pela dificuldade de leitura e até mesmo a troca de medicamentos. 

Justificativa:

                   É muito comum a reclamação de pacientes e até mesmo dos profissionais que atuam nas farmácias e drogarias, ao lerem os receituários prescritos por alguns médicos. São verdadeiros garranchos apostos nos receituários, só mesmo decifrados pela prática dos profissionais que militam no dia-a-dia, ou ainda, um processo de comparação para se concluir o que foi prescrito pelo médico. 



     Atualmente a informatização está em praticamente 100% dos consultórios médicos e os próprios profissionais ou ainda as atendentes e secretárias podem digitar as prescrições, o que facilitaria em muito a vida dos profissionais de farmácias e até mesmo os usuários, eliminando de vez possíveis troca de medicamentos. 

                 Nossa propositura é para que Secretaria da Saúde, Associação dos Médicos, Santa Casa de Misericórdia, empresas que administram os planos de saúde, órgãos de classe e até mesmo os laboratórios iniciem uma campanha de conscientização para que os médicos passem a utilizar uma caligrafia legível, ou ainda a informática nos receituários.  Sabemos que a medicina é um verdadeiro sacerdócio e que os médicos estão a todo instante salvando vidas e que essa medida, simples só trata benefícios para a população. 


                   Diante destas justificativas submeto à apreciação dos nobres pares a presente MOÇÃO de Apelo à classe médica e que sejam oficiados os principais órgãos do nosso Município. 




Valinhos, aos 20 de março de 2006.

                                                                              Eder Linio Garcia

                                                              Vereador

