
Moção n.º  07/06

Sr. Presidente

Senhores Vereadores 

              A vereadora Dalva Berto requer nos termos regimentais, à     apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Repúdio a senhora deputada Ângela Guadagnin (PT-SP) pela “dança da pizza” após o anúncio da não cassação do deputado João Magno (PT-MG).

Justificativa:


                        Desde que assumi o cargo de vereadora em 1º de janeiro de 2005 na Câmara Municipal de Valinhos, tenho me preocupado sobremaneira na valorização da mulher, em todos os segmentos.  Assim, várias ações já foram desenvolvidas no sentido de que a mulher seja mais respeitada, que ocupe o seu real papel na sociedade. Esse trabalho objetiva que a mulher possa reivindicar os seus direitos e que não seja subjugada, menosprezada.

              Por ocasião do Dia Internacional da Mulher, 8 de março, fiz um longo pronunciamento ressaltando que com orgulho Valinhos possui instituições fortes e representativas, entre elas, o Fundo Social de Solidariedade, o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, o Clube de Mães, com mais de 500 sócias, o Grupo Rosa e Amor, o Lions Club, presidido por dona Nely, a nossa Delegada da Mulher, Dra. Ruthe, enfim inúmeras outras mulheres que ocupam postos de destaques em nossa cidade, e que dia-a-dia lutam para que as mulheres tenham melhores condições de vida.


              Cobrei naquela oportunidade as diferenças salariais entre homens e mulheres brancas e negras e os avanços nos direitos das mulheres no Brasil, desde que tiveram início os movimentos das mulheres.  Fiz um apelo de que precisamos votar nas Mulheres. Mulheres recebendo salários iguais aos homens e ocupando mais postos diretivos nas empresas privadas e setores públicos.  Hoje, temos apenas 6% dos cargos políticos ocupados por mulheres, contra 94% dos homens. 


             Comemoramos naquela data, a aprovação de dois projetos: O primeiro instituindo o Dia Municipal da Mamografia, para que possamos em conjunto com o Grupo Rosa e Amor e a Secretaria da Saúde imprimir ações preventivas contra o Câncer de Mama, essa doença terrível, que se detectada precocemente salva inúmeras mulheres, e também, aprovamos o projeto de lei instituindo a Semana da Mulher Valinhense, para que a partir do próximo ano, através do Legislativo, Executivo, instituições que lutam pelos direitos das mulheres e setores representativos da nossa sociedade possamos realizar uma semana inteira de Debates, Conferências, Palestras e ações voltadas para a Saúde, Educação e a Dignidade da Mulher.  



Infelizmente, para minha surpresa e decepção, dias depois, a grande imprensa trouxe cenas lamentáveis gravadas dentro da Câmara dos Deputados, com a senhora deputada Ângela Guadagnin dançando no plenário da Câmara dos Deputados para comemorar a absolvição do também deputado federal João Magno (PT) no processo que pedia a cassação do mandato dele por ter recebido dinheiro do valerioduto.

                     A cena protagonizada na madrugada de 24 de março por esta deputada federal demonstra seu descaso com o interesse público, manchando ainda mais a credibilidade da classe política pertencente a um partido que governa o nosso país que se vê envolvido numa série de corrupções, além de ser uma afronta à mulher brasileira, que luta por melhorias dias, principalmente combatendo a corrupção nefasta que assola a nação brasileira. 

                      Diante deste cenário, submeto à apreciação dos nobres pares a presente MOÇÃO de Repúdio à senhora deputada  Ângela Guadagnin pela atitude grotesca com a “dança da pizza” , afrontando as Mulheres e todos os brasileiros. Solicito que se dê ciência às Mesas do Senado Federal e da Câmara dos Deputados.




Valinhos, aos 3 de abril de 2006.

                                                                                        Dalva  Berto   

                                                              Vereadora
