
Moção n.º  05/06

Sr. Presidente

Senhores Vereadores 

              O vereador Eder Linio Garcia requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apelo Exmo. Sr. Prefeito Municipal Marcos José da Silva para que após estudos técnicos por parte dos órgãos competentes da Prefeitura Municipal, encaminhe a esta Casa, por ocasião da aprovação de loteamento e condomínios horizontais, projeto de lei que possibilite a liberação de áreas institucionais, desde que haja uma troca compensatória para a construção de creches, escolas e postos de saúde em bairros da periferia. 

                                  Justificativa:


                          Valinhos é uma cidade que vem crescendo a olhos vistos, principalmente com o surgimento de loteamentos fechados que atendem a classe média alta, especialmente no tocante à segurança, além de inúmeros outros aspectos. 
                Sabemos que a legislação para se implantar um loteamento é bastante exigente, principalmente com relação às questões ambientais, entretanto em alguns casos as áreas institucionais podem ser liberadas.  Nossa proposta é para que quando houver a possibilidade dessa liberação, através de autorização legislativa, seja realizada pelos técnicos uma avaliação financeira, e os valores apurados sejam revertidos para a construção de creches, postos de saúdes e escolas em bairros periféricos e de maior carência de equipamentos sociais.  


                   Solicitamos o apoio dos nobres companheiros para a presente MOÇÃO de Apelo, e após a sua aprovação cópia seja encaminha ao Exmo Sr. Prefeito Municipal. 




Valinhos, aos 20 de março de 2006.

                                                                              Eder Linio Garcia

                                                      Vereador
