
Moção n.º    03/06

Sr. Presidente

Senhores Vereadores 

              O vereador Eder Linio Garcia, requer nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apelo ao Conselho Nacional de Trânsito para que não proíba o uso do engate fixo para reboque de veículos.

Justificativa:


   Notícias que estão sendo veiculadas pelos  órgãos de imprensa, dão conta de que a Câmara Temática de Assuntos Veiculares, órgão técnico do Conselho Nacional de Trânsito (Contran) vem desenvolvendo estudos com a finalidade de sugerir ao Contran a proibição do uso de engate fixo para reboque de veículos.  Os técnicos alegam que o objetivo principal da medida é regulamentar o uso do equipamento para que ele possa ser empregado para a finalidade específica de reboque.  Alegam ainda que o uso inadequado desse dispositivo o torna um acessório capaz de aumentar as conseqüências resultantes de uma colisão, além de representar um risco adicional em acidentes com pedestres.


De acordo com os estudos deve prevalecer o uso de engate removível ou retrátil. Esses estudos encontram-se em fase final e após conclusão serão encaminhados ao Contran para deliberação. 


Somos frontalmente contra a retirada desses engates, uma vez que na nossa experiência diária de mais de 20 anos no ramo da comercialização de automóveis, verificamos ao contrário do que afirmam os técnicos, os engates contribuem para o aumento de segurança, principalmente considerando que os pára-choques dos veículos atuais são muito frágeis, não apresentam resistência alguma no caso de acidentes e abalroamentos.


Entendemos sim, a necessidade de uma normatização e fiscalização junto às empresas que fabricam e comercializam esses engates com a identificação do fabricante, a capacidade de tração e o modelo de veículo ao qual se destina, e não a sua proibição pura e simplesmente que irá causar prejuízo aos milhares e milhares de proprietários de veículos que adquiriram esses equipamentos. 

              Diante desses argumentos submeto à apreciação dos nobres pares a aprovação da presente MOÇÃO de Apelo ao Contran para que não proíba o uso dos engates nos veículos, mas crie normas para a sua fabricação. Solicito ainda, que cópias da presente Moção sejam enviadas ao Contran e ao Denatran – Departamento Nacional de Trânsito. 




                Valinhos, aos 13 de março de 2006.

                                                                                       Eder Linio Garcia  

                                                                        Vereador

