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[bookmark: _GoBack]Voto de Louvor e Congratulações à Escola Estadual Professor José Leme do Prado em razão da 1ª edição da Simulação Interna das Nações Unidas Leme do Prado - SINULP.




Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


O Vereador que este subscreve requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata Voto de Louvor e Congratulações à Escola Estadual Professor José Leme do Prado em razão da 1ª edição da Simulação Interna das Nações Unidas Leme do Prado - SINULP.


Justificativa

A Escola Estadual Professor José Leme do Prado, localizada no bairro Vila Santana, será a única unidade escolar pública do interior paulista e uma das poucas do Brasil a participar do MINIONU (Modelo Intercolegial da Organização Nações Unidas) deste ano. 

MINIONU é um projeto que simula o funcionamento da Organização e será realizado no mês de outubro deste ano pelo Departamento de Relações Internacionais em dois campus da PUC (Pontifícia Universidade Católica) de Minas Gerais.

Neste ano, a escola realizou de maneira inédita a prévia ao MINIONU, denominada de 1ª edição da SINULP (Simulação Interna das Nações Unidas Leme do Prado). A cerimônia de abertura do evento ocorreu nesta sexta-feira, dia 24 de junho, na escola localizada na Rua São Paulo, 435.
A programação de abertura incluiu palestra com a advogada da OAB de Valinhos, Thaís da Silva Munhoz Sofiati, que abordou os temas “imigrantes” e “apátridas”. Ela já estudou na Leme do Prado e foi da 1ª turma que a escola levou para o MINIONU.

No último sábado, dia 25 de junho, a 1ª edição do SINULP prosseguiu com a realização de debates divididos em dois comitês: o Comitê “UNODC = Escritório das Nações Unidas sobre Drogas e Crime de 2015”, que tratou do tema “Combate Internacional ao Tráfico de Pessoas”, e o Comitê “ACNUR = Alto Comissariado das Nações Unidas para Refugiados de 2022”, que abordou o tema “Os Apátridas”.

Participaram do SINULP os seguintes alunos:  Ana Luiza Flauzino Musselli, Beatriz Motta Cartier, Carlos Eduardo Chiavalloni Júnior, David Damascena Oliveira, Felipe Ferreira De Andrade, Hector Maciel Zago, José Armando Vianna Silva, Juliana De Souza, Leticia Vitoria Da Cunha Theodoro, Luan Dos Santos Bolla, Maria Eduarda Salazar, Paulo César Gomes De Oliveira, Raissa Lima Palmonari E Ryan Gomes De Oliveira

Este é o 16º ano consecutivo que a Escola Leme do Prado representará Valinhos no MINIONU. Desde a 1ª edição da MINIONU, a participação da Escola Leme do Prado é articulada pela professora de Geografia e coordenadora da área de Ciências Humanas e Sociais Aplicadas, Sônia Regina Pinto Soares. Vale destacar que a professora estudou na escola, compondo a primeira turma de formandos, e leciona desde 1985.

O projeto deste ano conta, ainda, com a participação de  mais seis professores. São eles, Werick Andrella, Silvia Maria de Souza Freitas, Pedro Henrique Venâncio Silva, Maria Lúcia Zafalon Bento, Kátia Regina Riciotti e Glasiely Virgilio Silva. 
Ante o exposto, solicito a aprovação pelo plenário da presente “Voto de Louvor e Congratulações” à Escola Estadual Professor José Leme do Prado, na pessoa da diretora Rose Duarte Cerqueira, bem como à Elisângela Pereira Barreto, coordenadora da Escola, à professora de Geografia Sônia Regina Pinto Soares, que também é coordenadora da área de Ciências Humanas e Sociais Aplicadas, e, ainda, à Maria Cristina Manarini Franceschini, Professora Coordenadora de Área, dando ciência de seus termos.


Valinhos, 27 de junho de 2022.
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