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Senhor Presidente

Nobres Vereadores
                    Passo as mãos de Vossas Excelências, para análise e apreciação, o incluso Projeto de Lei que: “Altera a Lei Municipal 3592, de 08 de abril  de 2002, acrescentando o inciso IV, incluindo os  nomes das bacias hidrográficas nas placas denominativas das vias e logradouros públicos sobre as quais estão situadas, nos locais que se especifica” 

Justificativa:


O crescimento desordenado das cidades acaba prejudicando muito  o meio ambiente. 



Nosso município possui córregos e rios que correm sérios riscos   de degradação, devido aos fatores naturais e principalmente a ação do homem. 



Essas placas indicativas com a localização e nomes das bacias que cortam nossa cidade, permitirão ao cidadão conhecer sua existência, assim também para uma maior consciência da  necessidade de preservação, não só para consumo da água mas, para todo ecossistema. 
José Henrique Conti

Vereador
Do P.L. nº           /2014


Lei nº
Altera a Lei Municipal 3592, de 08 de abril  de 2002, acrescentando o inciso IV, incluindo  os nomes das bacias hidrográficas nas placas denominativas das vias e logradouros públicos sobre as quais estão situadas, nos locais que se especifica. 
CLAYTON ROBERTO MACHADO, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1°. Inclui o inciso IV,  no artigo 1°.  da Lei Municipal nº 3592, de 08 de abril de 2002, que dispõe sobre as placas de denominação de vias públicas , com a seguinte redação:
IV- As placas denominativas das vias e logradouros conterão além dos dizeres normais, a designação do distrito e da bacia hidrográfica onde estejam localizadas. (NR)

Prefeitura do Município de Valinhos,

Aos

CLAYTON ROBERTO MACHADO

Prefeito Municipal
