REQUERIMENTO Nº 411/2014.
Senhor Presidente
Nobres Vereadores
O Vereador Egivan Lobo Correia requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário, seja inserto nos anais desta Casa de Leis, Voto de Louvor e Reconhecimento a Drª. Rita de Cássia Barbosa Longo, pela dedicação e empenho junto a Secretaria de Saúde.

Justificativa:

A Drª. Rita de Cássia Barbosa Longo, vem desempenhando com dedicação para com os munícipes valinhenses, preocupada com as saúde, bem estar e sobrevivência.

No exercício de suas funções como Secretaria de Saúde, não mede esforços no sentido de promover ao munícipe valinhense o mínimo de dignidade no que diz respeito a área da saúde.

Os trabalhos desenvolvidos pela Drª Rita, não se limita a meras funções burocráticas, assumindo muitas vezes com humanidade a missão de zelar pelo bem estar da população valinhense, para além do que seria esperado de qualquer funcionário mesmo que bastante zeloso, sendo capaz de exercer bem as funções que lhe são atribuídas.

Diante de exposto, solicitamos a aprovação do presente Voto de Louvor e Reconhecimento e que seja enviado ofício a homenageada como forma de agradecimento pelo carinho e dedicação para com a comunidade valinhense.

Valinhos, 24 de Março de 2014.

Egivan Lobo Correia

Vereador
