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MOÇÃO Nº 135/2022

Proc. Leg. nº 3931/2022
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Louvor e Congratulações ao Reverendíssimo Pe. Marcelo de Oliveira.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requer à Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATUAÇÕES do LEGISLATIVO MUNICIPAL VALINHENSE ao Reverendíssimo Padre Marcelo de Oliveira, pelas ações desenvolvidas no desempenho do relevante mister do sacerdócio ministerial junto à Paróquia São José de Anchieta, em prol da nossa comunidade valinhense.

Filho de Onofre e Antônia, nosso homenageado nasceu na cidade de Itapira, no dia 14 de abril de 1972 e possui quatro irmãs. Trabalhou na lavoura, em serviços gerais, foi operário, atendente de enfermagem e professor. 
A vocação do Padre Marcelo surgiu ainda muito jovem, ouvindo a voz de DEUS por meio da vida das pessoas, do sofrimento do povo e da sua Palavra. O Sacramento da Confirmação foi o impulso à grande missão de seguir Jesus Cristo na radicalidade do seu Evangelho: amar e servir a DEUS e ao seu povo. De 1996 a 1998 cursou a Faculdade de Filosofia junto à PUC-Campinas, ali cursando também a Faculdade de Teologia, de 2002 a 2005. 
Em 22 de dezembro de 2005 foi Ordenado Diácono na Paróquia Santo Antônio, em Campinas. Foi nomeado Vigário Paroquial, com funções diaconais, da Paróquia Sant’Ana de Sumaré, no dia 19 de janeiro de 2006. No dia 2 de junho de 2006 foi ordenado Presbítero, na Matriz Sant´Ana, em Sumaré, pelas mãos do Reverendíssimo Dom Bruno Gamberini. Neste mesmo dia foi nomeado Vigário Paroquial da Paróquia Sant´Ana, de Sumaré. Foi nomeado Administrador Paroquial da Paróquia Nossa Senhora Auxílio da Humanidade no dia 19 de janeiro de 2007. 
No dia 17 de janeiro de 2021 tomou posse como Pároco da Paróquia São José de Anchieta em nosso município, agradando a todos os fiéis com seu entusiasmo e carisma, digno de sua reverente e ilustre pessoa, animado e criativo que é.
Dessa forma e pelo maravilhoso trabalho que vem desempenhando junto aos fiéis e frequentadores da Paróquia São José de Anchieta, e, bem assim, os inegáveis bons reflexos dessas atividades em nossa comunidade, nos anima a encaminhar a presente MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Reverendíssimo senhor Padre MARCELO DE OLIVEIRA, a fim de tornar público o reconhecimento desta Casa de Leis e o anseio para os bons frutos que estão pro vir.
Requerem, ainda, que seja expedido ofício e Certificado desta Casa portando a presente Moção à digna autoridade nomeada, com o tributo de nossa reverência e justas homenagens desta Casa de Leis.

Valinhos, 2 de agosto de 2022.
AUTORIA: VEIGA
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