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Proc. Leg. nº 3987/2022
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº 1523/2022

Proc. Leg. nº 3987/2022
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Ilustríssimo Senhor EDUARDO GALASSO CALLIGARIS e à Senhora ROBERTA TRIVELATO VITORINO.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), que subscreve, requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata Voto de Louvor e Congratulações ao Ilustríssimo Senhor Eduardo Galasso Calligaris e à Senhora Roberta Trivelato Vitorino.
Justificativa
O Ilustríssimo Senhor Eduardo Galasso Calligaris, Secretário de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, e a senhora Roberta Trivelato Vitorino, da Seção de Cadastro da mesma pasta, desempenham eficientemente suas funções, de forma zelosa e competente, e, nesse sentido, veio empenhando esforços desde o início desse ano para lograr êxito obter, junto à ECT – Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, a efetiva implantação do CEP individualizado para o Loteamento Residencial Ecovilla Boa Vista, com as denominações de todas as seis vias previstas na Lei nº 5.261, de 7 de abril de 2016.
Com efeito, não obstante o dificultoso e burocrático sistema para viabilizar a criação e implantação do CEP solicitado por esse Vereador subscritor, o i. Secretário e a r. servidora se dedicaram e debruçaram-se sobre o pleito para alcançar o fim almejado, de inegável valia e que, por certo, facilitará muito a vida dos moradores do referido loteamento, dos respectivos serviços de entrega de correspondências e mercadorias, além do devido cadastro do endereço nos órgãos, plataformas e sistemas digitais.  

Dessa forma de rigor a formalização deste requerimento para notório e público reconhecimento do competente e prestativo serviço desempenhado pelo Ilmo. Secretário Eduardo Galasso Calligaris e pela servidora Roberta Trivelato Vitorino em favor da comunidade valinhense, digna da presente homenagem, requerendo, pois, seja consignado em ata o presente Voto de Louvor e Congratulações. 
Valinhos, 8 de agosto de 2022.
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