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REQUERIMENTO Nº 1587/2022
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


ASSUNTO: Voto de Louvor e Congratulações pelos 31 anos da Igreja Assembleia Pentecostal da União em nome do Pastor Edgard Antônio.



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


O Vereador Fábio Damasceno que esta subscreve, requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata Voto de Louvor e Congratulações pelos 31 anos da Igreja Assembleia Pentecostal da União.

Justificativa

As obras da Igreja Assembléia Pentecostal da União começaram em 1990 e seu registro oficia se deu em julho de 1991 tendo como seu fundador o Pastor Edgard Antônio e sua família que trabalharam arduamente para sua fundação.

As reuniões começaram em uma pequena igreja ao lado da casa onde o Pastor Edgard Antonio morava com a família, no Jardim Jurema onde se reuniram para levar a Palavra do evangelho de Jesus Cristo e também realizar serviços comunitários através de obras sociais.

A igreja foi ganhando força e fiés sendo que em pouco tempo tiveram de procurar um outro local para os cultos, então se mudaram para a Rua Campos Salles.

Lá, sempre com o trabalho ferrenho do Pastor Edgard Antônio e sua família, com o fim de servir como instrumento para o avanço do Reino de Deus através da pregação e ensino do evangelho, a igreja continuou a crescer e se expandir.
Sempre com muito cuidado e carinho para com a cidade de Valinhos, tratado a cidade sempre com muito zelo e preocupação com o bem-estar do seu próximo sendo um exemplo de fé, de dedicação e de cidadania para o nosso município.

Então Pastor Edgar, acomanhado de toda a sua família buscaram um local mais amplo e em janeiro de 2000 se mudaram para o endereço atual, na rua Campos Salles, 1524 tendo atualmente cultos de terça aos domingos (Terça Culto da Família; Quarta Culto Vinde às Águas; Quinta Culto da Promessa de Deus; Sexta Culto de Libertação; Sábado Culto da Benção; e Domingo Culto Louvor e Adoração).

Conta atualmente com um número de 100 membros e  com corpo de colaboradores composto por 7 pastores.

Com o Projeto Amor ao Proximo, a igreja está ajudando muitas famílias a sobreviver neste momento onde a crise econômica afeta duramente nosso pais.

Infindáveis foram os serviços comunitários e obras sociais, ajudando todos da comunidade independente de classe social ou religião durante todos esses anos.

Não podemos negar sua contribuição e deixar de reconhecer a história da igreja na cidade de Valinhos sendo  a finalidade dessa homenagem reconhecer os trinta e um ano de dedicação para com o templo e para todos nós cristãos, devotos do Senhor Jesus Cristo. 

A Igreja Pentecostal da União de Valinhos  sempre pregou a palavra da verdade  e continua fazendo sempre o que Jesus Cristo mandou fazer, que é levar sua palavra para toda comunidade.

Nesta oportunidade, necessário o reconhecimento de  todos os esforços empreendidos por todos que compõe o corpo desta Igreja, que muito contribuem para o desenvolvimento de Valinhos. 

Diante do exposto, solicito aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à Igreja Assembleia Pentecostal da União, pelos 31 anos de serviços prestados à comunidade valinhense. 


Valinhos, 15 de agosto de 2022.
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