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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



Voto de Louvor e Congratulações ao Grêmio Recreativo Unidos Jardim Pinheiros / Associação Esportiva do Jardim Pinheiros,  pelos seus 48 anos.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Alexandre Japa, que a esta subscreve requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata, no dia 30 de Agosto de 2022, o Grêmio Recreativo Unidos Jardim Pinheiros / Associação Esportiva do Jardim Pinheiros, completou 48 anos de vida e de história.

O Grêmio Recreativo Unidos Jardim Pinheiros/ Associação Esportiva do Jardim Pinheiros, também conhecido como Clube do Pinheirão foi construído em 1974 em terreno destinado a Associação.

Com o passar do tempo o clube foi evoluindo, sendo somado ao mesmo várias modalidades esportivas.

O Clube também dispõe de escolinhas e suas  equipes disputam várias competições no nosso município, bem como no nosso Estado.


[bookmark: _GoBack]Pela Associação passaram vários presidentes, diretores e conselheiros, os quais são eleitos de dois em dois anos, a destacar o nome do ex-presidente José Fior (Zequinha), símbolo do clube, ficando  16 anos na presidência.

Hoje o Grêmio Recreativo Unidos Jardim Pinheiros/ Associação Esportiva do Jardim Pinheiros, tem sob seu comando o presidente Edineu Cirineu dos Santos da Silva, conhecido como (LÊ), e vem trabalhando com apoio da Diretoria e do conselho deliberativo e Fiscal no sentido de proporcionar mais lazer às crianças, jovens, adultos, além da terceira idade.

A diretoria mantém um projeto nas categorias Menores, trabalhando com crianças e adolescentes, contando com trabalho voluntário, e categorias do Sub 8 ao Sub 17, e disponibiliza também as seguintes modalidades:

· Equipes de Bocha;

· Equipes de Voleibol Femininas Adultas;

· Equipes de Voleibol Masculino Adulto;

· Equipe de Handball Feminino de 14 a 18;

· Equipe de Futebol Adulto Master;

· Equipe de futebol Amador.


A Associação mantém essas equipes com recursos próprios arrecadados através de eventos, e contribuições de colaboradores.

Esse Vereador, através do presente Voto de Louvor parabeniza a diretoria do Grêmio Recreativo Unidos Jardim Pinheiros/ Associação Esportiva do Jardim Pinheiros, através de seu presidente Sr. Edineu Silva, e demais colaboradores que ao longo desses 48 anos, contribuíram para a grandeza desta associação, em especial, seus diretores, conselheiros, associados, patrocinadores, frequentadores, apoiadores e voluntários.

Diante do exposto, solicito que os Nobres Vereadores que se juntem a mim na aprovação deste presente Requerimento de Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Grêmio Recreativo Unidos Jardim Pinheiros/ Associação Esportiva do Jardim Pinheiros, após, seja encaminhada cópia do presente voto à Associação homenageada.



                 Valinhos, 30 de agosto de 2022.


AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE - JAPA
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