
MENSAGEM Nº 76/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente


Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho para a devida apreciação dessa insigne Casa de Leis o incluso projeto de Lei que “declara de Utilidade Pública a Associação Cultural Ítalo-Brasileira de Valinhos”.
 
A presente medida, originária do expediente administrativo nº 15.326/2013-PMV, visa reconhecer publicamente a importância e relevância dos bons e valiosos préstimos da entidade referida, fundada em 1991 por descendentes de italianos. Dentre os objetivos da Associação estão (i) a promoção e a divulgação da cultura ítalo-brasileiro e sua influência na formação do cidadão valinhense, (ii) resgatar e conservar as tradições dos imigrantes italianos e de seus descendentes etc.

Ante o exposto, coloco-me à inteira disposição dessa lídima Presidência para quaisquer outros esclarecimentos que se fizerem necessários, renovando, ao ensejo, os protestos de minha elevada consideração e declarado respeito.


Valinhos, 21 de outubro de 2013.

CLAYTON ROBERTO MACHADO

Prefeito Municipal

Anexos: atos constitutivos da Associação Cultural Ítalo-Brasileira de Valinhos;


Histórico da imigração italiana para Valinhos;


projeto de lei.

Ao

Excelentíssimo Senhor

LOURIVALDO MESSIAS DE OLIVEIRA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Valinhos/SP





                              
(FTBC/ftbc)


PROJETO DE LEI

Declara de Utilidade Pública a Associação Cultural Ítalo-Brasileira de Valinhos.


CLAYTON ROBERTO MACHADO, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1º. É declarada de utilidade pública, com fundamento nas Leis ns. 307, de 20 de junho de 1961, e 827, de 27 junho de 1970, a Associação Cultural Ítalo-Brasileira de Valinhos, entidade civil de direito privado, constituída em 26 de setembro de 1991, inscrita no CNPJ sob n° 67.157.578/0001-27, com sede na rua São Carlos, 55, bairro São Cristóvão, em Valinhos.


Art. 2º.  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Prefeitura do Município de Valinhos,


aos 

CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

CLAUDIO ROBERTO NAVA

Secretário de Assuntos Jurídicos e Institucionais

