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EMENTA: Uso da Tribuna Livre para a palestrante e escritora Bárbara Rinco para falar sobre o Setembro Amarelo, mês de conscientização e prevenção ao suicídio.



Os vereadores FRANKLIN e FÁBIO DAMASCENO no uso de suas atribuições legais, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja concedido à palestrante e escritora Bárbara Rinco o uso da Tribuna no dia 20 de setembro de 2022, em sessão ordinária com a finalidade de explanar sobre a Campanha Setembro Amarelo - Mês de Conscientização e Prevenção ao Suicídio. 

Justificativa:

Mais de 14 mil pessoas se suicidam por ano no Brasil, média de 38 pessoas por dia. De 2010 para 2019 foi registrado um aumento de 43%no número anual de mortes no país. Dados tristes, preocupantes e que precisam ser abordados para desenvolvermos ações com a finalidade de diminuir esses números.
Esse é o objetivo da Campanha de conscientização pela vida denominada ‘Setembro Amarelo’, data criada a partir do Dia Mundial de Prevenção ao Suicídio (10 de setembro), endossada pela Associação Internacional de Prevenção ao Suicídio e Organização Mundial de Saúde (OMS) com a finalidade de despertar a atenção de governadores e sociedade civil para destacar a importância de falar sobre o assunto.
As fitas amarelas foram adotadas a partir de 2015 pelo Centro de Valorização da Vida, Conselho Federal de Medicina e Associação Brasileira de Psiquiatria para ser um lembrete da necessidade de reduzir preconceitos e conscientizar a população sobre os cuidados com a saúde mental.
Por isso, convidamos a palestrante e escritora Bárbara Rinco, 40 anos, casada, mãe, graduada em Administração de Empresas e graduando em Psicologia, para fazer Uso da Tribuna e explanar sobre o ‘Setembro Amarelo’ e a conscientização pela vida e prevenção ao suicídio.
Através das redes sociais, Bárbara compartilha a sua experiência de vida com o objetivo de acolher, ajudar e encorajar as pessoas a superarem pensamentos suicidas. Bárbara teve depressão pós parto e vivenciou uma grave crise emocional que a levou ao pensamento de tirar a própria vida. 
Com acompanhamento médico de especialistas, Bárbara superou esse momento de crise e se redescobriu. Atualmente ela compartilha sua experiência de vida e história de superação em palestras empresariais, através das redes sociais e está finalizando a produção de um livro que destaca a importância do assunto. 
 Sendo assim, nesses termos, requer a concessão do Uso da Tribuna Livre para que esta Casa de Leis e o público valinhense tenham maior conhecimento sobre o assunto. 			

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Valinhos, 06 de setembro de 2022.



Franklin Duarte de Lima                         Fábio Damasceno
                            Vereador                                            Vereador 
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