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MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao ao Pe. Eduardo Dougherty, sj, pela organização e realização do 9º Encontro Nacional “Mãos Ensanguentadas de Jesus”, realizado no dia 11 de setembro, na sede da Associação do Senhor Jesus, em Valinhos.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao ao Pe. Eduardo Dougherty, sj, pela organização e realização do 9º Encontro Nacional “Mãos Ensanguentadas de Jesus”, realizado no dia 11 de setembro, na sede da Associação do Senhor Jesus, em Valinhos.

DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM

No dia 11 de setembro ocorreu mais uma vez o tradicional encontro de fé e oração na sede da Associação do Senhor Jesus, com o tema: "ide por todo mundo e pregai o Evangelho a toda criatura." (Mc 16,15), comemorando os 20 anos dessa amada devoção, na Associação do Senhor Jesus, em nosso município.
Como já era esperado o evento foi majestoso e durante o agradável planejamento para o dia tão especial pudemos sentir as graças derramadas por meio do louvor, música, adoração e pregação, além da tão esperada bênçãos de DEUS sobre todos os fiéis, trazendo aos corações as curas pelas Mãos do Senhor Jesus.
Prestigiado por um grande público arrebatador, o evento começou com tudo ao dar início com o músico Andrés Zúñiga, tocando no violino a música "vem tocar em mim”, dando continuação a emoção com a chegada da Cruz e de Nossa Senhora das Dores, tendo o manto abençoado pelo nosso querido homenageado, o reverendíssimo Padre Eduardo Dougherty.
Contou ainda com ilustres presenças que tiveram participações extremamente especiais no maravilhoso evento, como o Terço das Mãos Ensanguentadas de Jesus, que foi rezado pelos reverendíssimos Padres Rodrigo Rodrigues, Rodolfo Faria, Alexander Dezzoti e Daniel Vitor e pela altiva cantora Maria do Rosário.

Ainda, o Irmão Emanuel Maria, do Instituto Hesed, fez uma pregação no auditório sobre "o valor do sangue derramado por amor”, e, mais tarde, os irmãos Emanuel e Gabriel Maria, também do Instituto Hesed, ofereceram um momento arrebatador de música e louvor ao cantarem “quero ser templo vivo do Teu amor", elevando ainda mais o astral do encontro.

E, por falar em emoção, teve também um momento lindo de adoração com o reverendíssimo Padre Eduardo Dougherty, Irmã Luiza, Irmão Gabriel Maria e Irmão Emanuel Maria, Maria do Rosário, Padre Agnaldo José e os queridos devotos propagadores, dando continuidade ao evento que não queríamos ter fim, de tão magnânimo que estava.

Com efeito, a esta altura a abençoada bandeira das Mãos Ensanguentadas de Jesus passou pelas mãos de todos os nossos devotos, que a erguiam sobre suas cabeças, e, além de ser lindo de se ver, podia-se sentir o movimento divino atuando pelas graças ali derramadas. 

Ainda, como previsto e extremamente esperado, às 15 horas teve o momento do perdão e às 16 horas a celebração da Santa Missa na Igreja das Mãos Ensanguentadas de Jesus, com o ápice de graças e curas alcançadas, elevando o público presente e aos fiéis que participavam pelas mídias e plataformas digitais.
Nesse passo insta salientar que a Novena das Mãos Ensanguentadas de Jesus está disponível para mais de 5 idiomas, além do Português, tendo sido ofertada em Inglês, Espanhol, Japonês, Holandês e Italiano, além da versão infantil e em Braille, o que denota o carinho e preocupação na propagação da devoção para alcançar muitos corações, numa só fé! E, a fim de demonstrar essas possibilidades de alcance, o evento contou com a entrada de crianças portando a bandeira de cada país, emocionando quem acompanhava.

Não podemos esquecer, ainda, do agradecimento especial feito ao Clube de Mães de Valinhos, que, com muito zelo e o carinho de sempre confeccionou as lindas cruzes especialmente feitas para o encontro, com as madeiras da Igreja das Mãos Ensanguentadas de Jesus, sentindo-se o capricho e podendo levar para casa um pedacinho deste maravilhoso evento.
Por oportuno urge ressaltar que a maciça presença dos fiéis consagrou ainda mais o belíssimo evento, com a animada participação de um grandioso número de pessoas devotas, que a tudo orgulhosamente assistiram e interagiram, de forma bastante distinta e alegremente, abrilhantando e fortalecendo esse belíssimo encontro, unidos em uma só fé, como uma grande e verdadeira família cristã. 

Assim, o 9º Encontro Nacional das Mãos Ensanguentadas de Jesus em comemoração aos 20 anos dessa amada devoção se mostrou mais uma vez extremamente arrebatadora e especial, por meio da demonstração de fé e o alcance de graças e curas dos fiéis, tendo sido abrilhantado por participações especiais e emocionantes, do começo ao fim, com galardões espirituais e toda adoração em nome de DEUS e do Senhor Jesus Cristo, seu verdadeiro e amado filho.  
Dessa forma e ante o trabalho desenvolvido nesse altivo evento e, bem assim, os reflexos dele decorrentes, nos anima a encaminhar essa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao REVERENDÍSSIMO PADRE EDUARDO DOUGHERTY, sj, digníssimo organizador e realizador do 9º Encontro Nacional “Mãos Ensanguentadas de Jesus” realizado no dia 11 de setembro na sede da Associação do Senhor Jesus, em Valinhos para, em nome da sua ilustre pessoa, tornar público o reconhecimento desta Casa de Leis ao evento que se traduziu em verdadeiro dia de graças, curas e bençãos reveladas em prol da coletividade valinhense e demais regiões deste imenso país continente que puderam acompanhar pela transmissão online o magnânimo e grandioso evento.

Requerem, outrossim, que seja expedido ofício e certificado desta Casa portando a presente Moção de Louvor E CONGRATULAÇÕES à autoridade acima nomeada, para conhecimento da reverente homenagem desta Edilidade.
Valinhos, 12 de setembro de 2022.
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