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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Voto de Louvor a Equipe de Natação de Valinhos

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


O Vereador Alécio Cau, do PDT, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, VOTO DE LOUVOR.



Justificativa:



A equipe de natação da Secretaria de Esportes de Lazer do nosso município, juntamente com o Técnico responsável André Luis Provassi e a Comissão técnica composta por Thais da Silva e Júlia Pereira, obteve no Circuito 2022 ARN 5٥ Etapa, em Santana de Parnaíba no dia 28/08/2022, com a participação dos atletas da equipe Pré Mirim Sênior: Guilherme Regueira, Sophia Boonen, Vitor de Lima, Felipe Vieira, Vinicius Rocha, Emanuele Moreira, Lara Lavignatti, Bryan Soares, Luiz Piccolotto, Bernardo Piccolotto, Maria Thereza Piccoloto, Giovana Pereira, Oliver Moreno, Gabriella Malta, Pedro Siqueira, Matheus Gonçalves, grandes conquistas e trazendo para nosso município 16 Medalhas de Ouro, 12 Medalhas de Prata, e 12 Medalhas de Bronze, e também a Equipe Master com seus atletas estiveram no 11º Copo Gran São João Limeira em 13/08/2022, com os atletas, Renata Montalvão, João Sutero, Ricardo Armelin, Alan Robinson, trazendo ao município 03 Medalhas de Ouro, 04 Medalhas de Prata e 03 Medalhas de Bronze.
A conquista desses atletas, foi de extrema importância para o nosso município, mostrando nos resultados a seriedade, dedicação de representar o nosso município. 

Valinhos, 12 de setembro de 2022.
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