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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Voto de Louvor e Reconhecimento à Secretaria da Saúde, pela instalação da Sala de Cirurgia na UBS do Jardim Paraíso.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

[bookmark: _GoBack]O Vereador Tunico que subscreve requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata Voto de Louvor e Reconhecimento à Secretaria da Saúde, em nome da Senhora Marisilva Alves Ferreira Aguiar, pela instalação da sala de cirurgia na UBS do Jardim Paraíso.

Justificativa
Ultimamente um dos motivos que mais causam transtornos nos serviços públicos em nível nacional é sem duvida os problemas de saúde publica, principalmente para os dependentes do Sistema Único de Saúde, que constantemente enfrentam os problemas como falta de medicamentos, agendamento de consultas, exames e procedimentos cirúrgicos, e sabemos que a porta de entrada para vários procedimentos são as Unidades Básicas de Saúde.
A saúde é vista como qualidade de vida, consequentemente, a população de
Valinhos contemplada com mais este beneficio agradece.
Neste local serão realizadas as pequenas cirurgias como as de retiradas de verrugas, unhas, pintas, vasectomia e outras.
Peço apoio do Nobre Plenário na aprovação do Requerimento e que seja enviada copia a Senhora Marisilva Alves Ferreira Aguiar em nome dos demais Servidores da Secretaria de Saúde.     
                                                                                  Valinhos, 12 de Setembro 2022.
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