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Proc. Leg. nº 4750/2022


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 1801/2022



VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Clube Atlético Valinhense por seus 97 anos de existência.


Excelentíssimo Senhor Presidente.
Nobres Vereadores.


O Vereador LUIZ MAYR NETO requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Clube Atlético Valinhense por seus 97 anos de existência.

JUSTIFICATIVA
Em setembro de 1925, mediante reunião lavrada em ata, nascia um novo clube na cidade de Valinhos, de origem humilde de um clube de futebol. Inicialmente foi chamado de Esporte Clube Valinhense e, posteriormente, em 1938, como é chamado hoje: Clube Atlético Valinhense.
Seu primeiro campo estava localizado na Rua Senador Feijó, construído com o esforço de jogadores, dirigentes e da sociedade da Vila de Valinhos, mostrandoa união do Clube com a sua comunidade. Era conhecido como “Brejinho” por sua proximidade como Ribeirão Pinheiros e alagava em épocas de chuva.
A transferência para o bairro da Vila Santana reafirmou os laços entre o povo da vila e a equipe, símbolo de dedicação e vitórias. Nesse campo, novamente construído pela comunidade local, o alvinegro começou a deixar seu nome marcado entre as principais agremiações de Campinas e região. E no ano de 1938, com a mudança do seu nome, o Clube passava a ser chamado de Clube Atlético Valinhense.

Nessa época, o CAV conseguiu reunir em sua equipe de futebol atletas tão valorosos que os resultados deste time e seu nome ficaram gravados na história. Era formado por atletas oriundos de famílias tradicionais de Valinhos, como Spadaccia, Von Zuben, Morelli, Fiorim, Scatena, Ungaretti, dentre outras. Ficou conhecido como o temido ‘Esquadrão Fantasma’, nome dado pelo jornalista Ferdinando Panattoni, do Jornal “A Gazeta Esportiva”, que motivou até a escolha do mascote da equipe, o “Fantasminha”.
A rapidez em fazer gols trouxe ao Clube o tetracampeonato regional, o bicampeonato da Liga Campineira de Futebol e ainda imortalizou e revelou uma série de atletas do Valinhense para o futebol brasileiro.
Porém, o Valinhense precisou se mudar diante à necessidade da entrega do campo da Vila Santana (local da atual igreja de Sant´Anna). A agremiação precisou se reinventar, e, em um projeto arrojado, em que a venda de parte do terreno aos sócios pagaria a área restante do clube, o CAV se instalou novamente no centro da cidade, local atualmente ocupado pela rodoviária.
Nesses anos, o Clube Atlético Valinhense expandiu sua vocação e edificou uma piscina voltada ao público infantil e seu Salão Social, que se tornou o centro das festividades da comunidade valinhense, ao receber aniversários, bailes e festas, como a Festa do Figo de 1961, além de tradicionais carnavais com o Grêmio Recreativo e Escola de Samba Unidos da Madrugada.
Em 1964, no entanto,a Prefeitura iniciou um processo de desapropriação para a área, o que obrigou o CAV a se mudar novamente. Seus gestores chegaram a um acordo junto à Prefeitura e, assim, na chácara São Luiz, na época propriedade da família Setubal, encontrou sua nova morada.
A sede da Vila Embaré, onde hoje encontra-se o Clube, foi inaugurada em 31 de dezembrode 1970, sob o nome de “Sede de Verão”, e contou com a presença do então Prefeito Luiz Bissoto, o Monsenhor Bruno Nardini, grande entusiasta e figura histórica do Clube, e com shows dos artistas da Jovem Guarda. Naquele momento o clube contava basicamente com o Salão Social.
Posteriormente, sua primeira piscina foi construída por Osvaldo dos Santos. Norival Spadaccia deu início ao projeto de terraplanagem para a construção das quadras poliesportivas e de tênis. Hoje, sua sede consta com estrutura completa, com canchas de bocha, academia e sala de ginástica, piscina aquecida, quadra poliesportiva, brinquedoteca, bar, pista de cooper, sauna, playground, quadra de areia, quiosques, parque aquático e campos de futebol.
Desde então, o Clube prospera nas mãos de quem, além de ter crescido nele, quer vê-lo se desenvolver e aprimorar cada vez mais, sem esquecer de suas raízes.
[bookmark: _GoBack]Ante o exposto, solicita-se aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Clube Atlético Valinhense, na pessoa de sua Presidente Cláudia Sousa Hahn Cury, parabenizando pelos 97 anos de existência.
	Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 20 de setembro de 2022.
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