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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO




Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,


O(s) Vereador(es) que subscreve(m) apresenta(m), nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, nos termos do inciso XVIII, do artigo 9º, da Lei Orgânica do Município de Valinhos, que concede o Título de Cidadão Honorário ao Sr. JOÃO FERNANDO KFOURI, nos seguintes termos.

Justificativa
O Sr. João Fernando Kfouri é nascido em São Paulo, filho de pais paulistas (Nagib Kfouri e Zelia Samara Kfouri) e neto de Vó Libanesa (Faduck Kfouri), tradicional fazendeira de café em Bastos e São Jose do Rio Preto. 
[bookmark: _GoBack]Suas férias eram sempre na Fazenda e o transporte era ferroviário. A primeira parte da viagem era pela Companhia Paulista de Estrada de Ferro e,necessariamente, o trem passava por Valinhos.
	Admirando o local quando passavam de trem, seu pai, nos anos 50, comprou a fazenda Paineiras em Valinhos (hoje fazenda São Luiz). Seu recanto favorito era numa cascata que corria o ano todo, mesmo no inverno. Quando era criança, passava horas, todos os dias, brincando e escorregando nas pedras lisas dessa cachoeira.
Muitos anos mais tarde, seu pai vendeu a propriedade, mas separou quatro alqueires onde estava a cascata e uma olaria na parte de cima. No meio da cascata havia um moinho de pedra para moer milho que a família chamava de Moinho Velho, daí porque decidiram chamara a nova área segregada de Sítio Moinho Velho.
Quando Valinhos começou a crescer e a quantidade de água diminuir, seu pai e outros proprietários da região cederam parte de suas terras para a Prefeitura de Valinhos construir a Represa Moinho Velho, para justamente auxiliar no abastecimento de água da cidade. Isto sob uma condição: a área deveria ser cercada e considerada um manancial. E assim foi feito.
O Moinho Velho ainda se encontra na propriedade. Ao longo dos anos, a queda d’água e o lago adjacente acabaram secando. Embora vendo Valinhos crescer, o sonho de criança do Sr. Kfouri acabou, mas ele e sua esposa Sandra Loreen Kfouri continuaram a construir e cuidar do Sítio, tornando-o um lugar aprazível e de muita beleza, principalmente natural.
Durante toda sua vida ajudou, cooperou e fez parcerias com a Prefeitura para limpar, proteger e embelezar essa represa, que continua sendo um local exuberante e servindo ao abastecimento de água do município.
	Por isso, nada mais justo que esta cidade receba o Sr. João Fernando Kfouri como seu filho, dedicando-lhe a láurea de CIDADÃO HONORÁRIO, uma vez que é merecedor deste honrado título, através desta Casa de Leis.

Valinhos, 21 de setembro de 2022.

AUTORIA: MAYR, GABRIEL BUENO, MÔNICA MORANDI, TUNICO, TOLOI, SIMONE BELLINI, ALÉCIO CAU, HENRIQUE CONTI, EDINHO GARCIA, ALEXANDRE "JAPA"


DECRETO LEGISLATIVO Nº 

Concede Título de Cidadão Honorário 

FRANKLIN DUARTE DE LIMA, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º É concedido o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Sr. João Fernando Kfouri, pelo relevante trabalho de preservação de recursos hídricos e naturais de Valinhos.

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entrará em vigor nesta data.
	
Câmara Municipal de Valinhos,
aos


Franklin Duarte de Lima
Presidente

Luiz Mayr Neto
1º Secretário

Simone Aparecida Bellini Marcatto
2ª Secretária
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