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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO











Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,



O VEREADOR ALEXANDRE JAPA e os demais Vereadores que esta subscrevem, em apoio, respeitosamente, com a presente medida e de acordo com as normas regimentais, no uso de suas atribuições, submetem à apreciação e deliberação do Plenário desta Colenda Casa de Leis, o incluso projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadã Honorária de Valinhos a Pastora DEBORAH DARLI AMARAL RIBEIRO, pelas ações proficientemente desenvolvidas no desempenho do sacerdócio ministerial, tendo exercido com ímpar maestria a honrada função de Pastora perante a Igreja Metodista de Valinhos e em prol da nossa comunidade valinhense, nos seguintes termos:



Justificativa

A Pra. Deborah é filha do Sr. José Amaral e da Sra. Darli de Souza Amaral, nasceu em 27 de março de 1965, na cidade São Paulo, Estado de São Paulo.

No ano de 1976, seu pai que era bancário, foi transferido para a cidade de Ribeirão Preto.
	
Nascida em berço cristão, sua família sempre se manteve firme nos caminhos do Senhor.

Aos 18 (dezoito) anos de idade, a caminho do trabalho, conheceu o jovem Ricardo. Apaixonados e sonhadores casaram-se no dia 14 de Junho de 1986. Dessa união vieram dois filhos, Adrielle e Felipe que se casaram nessa cidade, com Bruno e Jéssica. Hoje já são avós de dois lindos netos, Emanuel de 4 (quatro) anos e Benjamim de 1 (um) ano.

Inteligente e determinada, a Pra. Deborah trabalhou por 10 (dez) anos, como funcionária pública concursada junto a Prefeitura de Ribeirão Preto.

Ao lado de seu marido Pastor Ricardo, esteve por 11 (onze) anos à frente da Igreja Metodista na cidade de Ribeirão Preto.

Iniciaram o seu ministério na cidade de Valinhos no ano de 2003, onde já se encontram há 19 (dezenove) anos.

A Pra. Deborah sempre esteve como ajudadora, colaboradora e intercessora de seu marido. 

Em 2012, com a implantação das células, foi designada para estar na supervisão das células femininas e dos Encontros com Deus.

Em 2013 recebeu uma palavra profética, na qual Deus confirmou seu chamado pastoral.

Em obediência a profecia que lhe foi entregue, no ano de 2014, nossa homenageada ingressou na Faculdade Metodista, onde teve o privilégio de estudar ao lado de sua filha Pra. Adrielle.

No início do ano de 2018, foi consagrada pastora acadêmica e no final do mesmo ano recebeu o título de Bacharel em Teologia, pela Universidade Metodista, sendo nomeada no ano de 2020 foi nomeada como pastora adjunta.

Estando a frente da Igreja Metodista de Valinhos, a Pastora Deborah, juntamente com seu marido Reverendo Pastor Ricardo, são responsáveis por aproximadamente 300 (trezentas) vidas.

Sempre pregando o amor e a bondade por onde passam, ensinando seus membros a amarem, serem bondosos e a compartilharem, são verdadeiros exemplos a serem seguidos.

Com os esforços do casal, a Igreja Metodista cresceu consideravelmente nestes 19 (dezenove) anos, contando hoje com 02 (dois) prédios, que juntos somam mais de 1500 mts², devidamente regularizados com Alvará e AVCB.

Através da visão empreendedora do casal, a Igreja Metodista conta hoje com 12 (doze) ministérios, todos coordenados por membros capacitados, sempre sob a supervisão dos pastores.

Entre os ministérios e cursos estão: Mulher Única (curso desenvolvido pela Universidade da família, que trabalha temas como: singularidade feminina, relacionamento, perdão), Homem ao Máximo, Estudo Financeiro Bíblico - Crown Financial Ministries (que orienta aos seus membros nos princípios da educação financeira), Start Teens (Ministério de Adolescente) e Star Kids (Ministério Infantil), Casados para Sempre, Ministério de Mulheres (onde são desenvolvidos encontros quinzenais, reuniões femininas e discipulado),  Ministério de Homens(Café dos homens e discipulado), Ministério de Solidariedade e Ministério de Missões, entre outros.  

A pastora Deborah também tem seu Gabinete aberto a todos que necessitam de seus cuidados, estando de terça à sexta-feira, das 14 às 18hs, a disposição de todos que necessitam. Como uma boa ouvinte, sempre tem bons conselhos pra dar e ao final ninguém sai sem receber uma benção, através de uma oração.

Através de inúmeras campanhas sociais encabeçadas pelos líderes, Pra. Deborah e Pr. Ricardo, muitas pessoas e famílias foram alcançadas e abençoadas.

O Ministério de Ação Social, intitulado como ministério de Solidariedade, distribui cestas básicas, subsidia exames médicos, contas de consumo de água e energia, além de auxiliar seus membros com o pagamento de farmácia e outras necessidades que assim venham necessitar no âmbito social, proporcionado dignidade às pessoas e famílias que estão aos seus cuidados pastorais.

A Igreja Metodista, tendo como seu fundador John Wesley, teve início no século XVIII, na Inglaterra, e desde então tem um cunho espiritual e social em todo o mundo. Sendo assim, sua visão vai além das fronteiras terrestres sempre levando a Palavra de Deus acompanhada de uma ação social muito forte, onde alcança não só a vida espiritual das pessoas, mas também visa seu bem estar na comunidade inserida. A Igreja Metodista em Valinhos tem seus olhos também para missão transcultural onde investe recursos financeiros em várias frentes missionarias como: Moçambique – África, onde um obreiro nativo faz um excelente trabalho espiritual e social. Também em Moçambique tem uma parceria com o projeto New Hope, para crianças, onde também investe recursos, além das missões de Portas Abertas que abençoa a Igreja Perseguida em várias partes do mundo.

Nos cultos, os membros são incentivados a doarem suas primícias, ou seja, alimentos que serão utilizados nas confecções de cestas básicas, que serão entregues a todos que necessitam, sendo membros ou não.

A homenageada, juntamente com seu marido, realiza campanhas de doação a entidades de nossa cidade. Em uma dessas campanhas foram arrecadados e foram doados mais de 600 (seiscentos) litros de leite e fraldas em Prol ao lar dos Velhinhos. Na Páscoa realizaram campanha para entrega de caixas de chocolate as crianças do Movimento sem teto, ao todo foram entregues mais de 250 (duzentos e cinquenta) caixas de bombons.

Fez parte da Campanha Boa visão, que disponibilizou a população: exames de vistas, venda de óculos parcelados, aferição de pressão e glicemia, realizada nas dependências da Igreja Metodista de Valinhos.


DO REQUERIMENTO

  Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conhece a homenageada sabe do seu caráter, da sua idoneidade, da sua honradez, da vontade de servir que emana da sua pessoa e, sobretudo, pela sua dedicação na área da religiosidade, notadamente com ações que resultaram em benéfico proveito para toda a comunidade valinhense, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação deste singelo, mas significativo tributo de reconhecida homenagem à digna pessoa da Pastora e cidadã Deborah Darli Amaral Ribeiro, em reconhecimento ao empenho na área religiosa, tendo exercido com ímpar maestria a honrada função de Pastora, a frente da Igreja Metodista de Valinhos e, em prol da nossa comunidade valinhense, cujo título ser-lhe-á outorgado em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo excelentíssimo senhor Presidente desta Casa de Leis.


	Valinhos, 28 de Setembro de 2022. 





AUTORIA: ALEXANDRE "JAPA", (ASSINATURAS DE APOIO)


DECRETO LEGISLATIVO Nº 

Outorga o Título de Cidadã Honorária de Valinhos à Pastora Deborah Darli Amaral Ribeiro

FRANKLIN DUARTE DE LIMA, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º. É outorgado o Título de Cidadã Honorária de Valinhos à Pastora Deborah Darli Amaral Ribeiro, em reconhecimento ao empenho na área religiosa, tendo exercido com ímpar maestria, a honrada função de Pastora da Igreja Metodista de Valinhos.

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor nesta data.
Câmara Municipal de Valinhos,
aos
Franklin Duarte de Lima
Presidente

Luiz Mayr Neto
1º Secretário

Simone Bellini
[bookmark: _GoBack]2º Secretária
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