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MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES às Ilustríssimas SAYURI OTAKI e CLÁUDIA BORDON, técnicas da equipe Say Patinação Artística de Valinhos, pelas conquistas de diversas medalhas em favor de nosso município.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requer à Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES do LEGISLATIVO MUNICIPAL VALINHENSE às Ilustríssimas Sayuri Otaki e CLÁUDIA BORDON, técnicas da equipe Say Patinação Artística de Valinhos, pelas conquistas de diversas medalhas em favor de nosso município.
A Say Patinação Artística é uma escola sediada em nosso município há 4 (quatro) anos e possui mais de 80 alunos atualmente, sendo a única dessa natureza em nossa região metropolitana. A homenageada SAYURI OTAKI é a proprietária e tem como colaboradora a homenageada CLÁUDIA BORDON, que atua há 1 (um) ano como professora, e, sob comando dessas competentes e habilidosas profissionais a equipe composta por 20 (vinte) atletas vem ganhando destaque e conquistando muitas medalhas em todas competições que participam.

Nesse passo convém registrar que a escola foi fundada com o único objetivo da prática desportiva como lazer, porém com a notoriedade em alta acabou sendo chamada para participarem de competições, sendo a primeira on-line em razão da pandemia à época, e, tendo em vista o alto desempenho das atletas lograram êxito angariar medalhas já na primeira vez, aliás, todas as dez participantes foram premiadas na ocasião, dando ânimo a continuar a empreitada nesse novo cenário competitivo.

Assim, em maio deste ano a equipe de patinação foi até Londrina/PR para a sua primeira competição presencial, voltando novamente com 4 (quatro) medalhas. 
Em junho tiveram novamente destaque ao participarem do Torneio Nacional de Patinação Artística – ACPA, agora com o grupo composto por 19 (dezenove) atletas, tendo conquistado 16 (dezesseis) medalhas, e, na segunda fase, que ocorreu no dia 11 de setembro, obtiveram a incrível marca de 18 (dezoito) medalhas, sendo 10 (dez) de ouro, 5 (cinco) de prata e 3 (três) de bronze, se destacando nessa competição técnica que avalia elementos obrigatórios em categorias diversas. 
Em agosto foram convidadas para fazer um importante número para a abertura dos jogos estudantis de nosso município, sendo ovacionadas pelo belíssimo desempenho, encantando e animando a todos os presentes.
Para o mês que vem a equipe já vem se preparando para enfrentar o “Showtime” no Festival Nacional de Patinação que ocorrerá em Londrina/PR no dia 22, em uma competição mais artística, onde serão avaliados requisitos como figurino, maquiagem, cabelo, expressão corporal e a parte artística das apresentações, ficando aqui a nossa torcida e vibrações positivas para as meninas da equipe que irão representar habilidosamente e de forma aguerrida o nosso município.

Em novembro as formosas atletas irão apresentar no dia 26 o show “Volta ao Mundo sobre Rodas” no Country Club Valinhos, convidando a todos para prestigiarem o evento e se maravilharem com a apresentação cuidadosamente preparada pelas homenageadas, que muito se dedicam para agradar o público que desfrutará do maravilhoso espetáculo. 
Graciosas e competentes a equipe comandada por nossas homenageadas destacam ainda as dificuldades da participação em eventos dessa natureza em razão dos altos custos envolvidos e frisam que para a competição ocorrida em Mogi das Cruzes contaram com o apoio de nosso Poder Executivo, que cedeu um ônibus para o transporte das atletas, que se mostrou de grande valia e resultou em bons frutos para o município pelo destaque e sucesso do grupo na empreitada.

Dessa forma e pelo competente trabalho proficientemente desenvolvido na importante competição, ganhando notoriedade e angariando importantes conquistas e medalhas em prol do nosso município, digno de láureas, bem como pelos bons frutos que estão por vir, nos anima a encaminhar esta singela, porém merecida homenagem às Ilustríssimas Sayuri Otaki e CLÁUDIA BORDON, técnicas da equipe Say Patinação Artística de Valinhos, extensivo a todas as competente atletas que integram a equipe de Valinhos, como público e formal reconhecimento por essa Egrégia Casa de Leis, por meio da aprovação da presente MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES.
Requerem, ainda, que seja expedido ofício e Certificado desta Casa portando a presente Moção às dignas homenageadas nomeadas, como tributo de nossa reverência e justas homenagens desta Casa de Leis.

Valinhos, 3 de outubro de 2022.
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