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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Senhor Presidente.

Encaminhamos para a devida apreciação dos nobres colegas o projeto de Lei que “declara de utilidade pública a Associação Beneficente Instituto Vida Renovada”, em reconhecimento publico da relevante importância da entidade, que atua no atendimento a pessoas em situação de rua, garantindo assim, mesmo que por um determinado período, uma vida digna ao cidadão que não tem um abrigo para se proteger e fico exposto ao relento.
A Associação Beneficente Instituto Vida Renovada, entidade de direito privado, sem fins lucrativos e econômicos, CNPJ: 14.990.497/0001-47, e tem sua Sede instalada na Rua dos Bandeirantes nº 71 na Vila Embaré, cidade de Valinhos/SP e teve sua fundação datada em 18/12/2011, atendendo aos preceitos do artigo 1º, alínea “e” da Lei Municipal nº 2374 de 20/05/1991.

A Associação Beneficente Instituto Vida Renovada atua no atendimento a pessoas em situação de rua que são na maioria, pessoas com transtornos mentais, abandonados pela família, migrantes, desempregados, dependentes químicos, ex-presidiários, e até trabalhadores. 

O trabalho do Instituto Vida Renovada, consiste em retirar essas pessoas das ruas e oferecer, refeição, higiene pessoal, roupas, acompanhamento psicológico e de assistência social. Durante a estadia no Instituto os profissionais trabalham para que essas pessoas em situação de rua possam retornar ao mercado de trabalho e voltar a suas famílias.

Outro trabalho é mostrar que na vida em sociedade existem regras e que eles precisam também cumpri-las. No local essas pessoas se deparam com horários para entrar e sair, proibição de retornar alcoolizados e de sair a noite.

Muitos dos que utilizam o Instituto como abrigo, já voltou a suas famílias e estão trabalhando.

Hoje são oferecidos mais de 150 atendimentos por mês com almoço, jantar café da manhã e roupas e o local tem condições de atender até 20 usuários ao mesmo tempo contando com uma equipe multidisciplinar, que conta com assistente social, limpeza, Psicólogo, monitor, motorista, cozinheiras e recepcionista.

O Instituto Vida Renovado funciona 24 horas por dia, e é mantido com uma prestação de serviço com o município através da secretaria de desenvolvimento social e habitação, e com doações de pessoas ligadas a Igreja Presbiteriana Renovada, empresários e pessoas sensíveis á causa.

Por todo o exposto, entendemos ser suma importância à “declaração de utilidade pública a Associação Beneficente Instituto Vida Renovada” e esperamos contar com o apoio dos nobres pares.
Valinhos, aos 12 de agosto de 2013.

           Lorivaldo Messias de Oliveira



  Vereador

Lei nº 

                                
 Declara de Utilidade Pública a 
 Associação Beneficente Instituto Vida Renovada  
 Clayton Roberto Machado, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

  Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º. É declarada de utilidade pública, com fundamento nas leis nºs. 307, de 20 de junho de 1961 e 827, de 27 de junho de 1970 e 2374 de maio de 1991, a Associação Beneficente Instituto Vida Renovada, associação civil de direito privado, CNPJ: 14.990.497/0001-47, e tem sua Sede instalada na Rua dos Bandeirantes nº 71 na Vila Embaré, cidade de Valinhos/SP
Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,

aos


  Clayton Roberto Machado



        Prefeito Municipal
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