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MOÇÃO Nº 200/2022
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO DE APOIO objetivando o chamamento de artistas locais para a revitalização e pintura de pontos públicos de nossa cidade, como o túnel que liga o Centro à Vila Santana, a fim de prestigiar esses talentosos artistas, e, de outro lado, evitar a ocorrência de novos atos de vandalismo e pichação.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE APOIO à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Valinhos, Lucimara Godoy Vilas Boas, e aos Ilustríssimos Secretário de Cultura, Senhor Ricardo Wagner Sales do Vale, e Secretário de Serviços Públicos, Senhor Mário Ivo Mengon, objetivando o chamamento de artistas locais para a revitalização e pintura de pontos públicos de nossa cidade, como o túnel que liga o Centro à Vila Santana, a fim de prestigiar esses talentosos artistas, e, de outro lado, evitar a ocorrência de novos atos de vandalismo e pichação.

DA JUSTIFICATIVA
Objetivando agregar a arte urbana à cultura antipichação, bem como prestigiar e valorizar os artistas valinhenses, a presente moção objetiva seja adotado um processo de revitalização e reurbanização de nosso município, em ações conjuntas a serem orquestradas com o Poder Público, transformando diversos pontos de nosso município em verdadeiras galerias abertas, e, via de consequência, evitando novas ocorrências de vandalismo e pichações nesses locais.

Com efeito, impõe-se aqui registrar que o túnel que liga o centro à Vila Santana é alvo recorrente e constante de vandalismo, não obstante o empenho que o Poder Público emprega no local, como se depreende de diversas notícias nesse sentido, inclusive sendo a última do mês passado, já tendo novamente sido objeto de pichação. 
De outro lado, é cediço o respeito que o grafite impõe em razão de sua arte, razão pela qual obsta novos atos de pichação e vandalismo onde tem sua arte gravada, revelando-se uma boa e eficaz solução, além de embelezar o município e valorizar o talento dos artistas locais, possibilita à manutenção em longo prazo e evita os onerosos gastos recorrentes com os mesmos pontos públicos de nosso município, trazendo inegáveis ganhos a toda comunidade.
Dessa forma e ante todo o exposto de rigor o encaminhamento da presente MOÇÃO DE APOIO dessa Casa de Leis objetivando solicitar os bons préstimos do Executivo para que empenhem esforços para realizar um trabalho conjunto com os artistas locais, revitalizando pontos de nosso município como o túnel da Vila Santana, de forma a prestigiá-los, e, bem assim, embelezar a cidade com a arte urbana e evitar novos casos de vandalismo e pichação nesses locais.

 Requerem, outrossim, que seja expedido ofício desta Casa portando a presente Moção de APOIO à Excelentíssima Prefeita Municipal, Lucimara Godoy Vilas Boas, e aos Ilustríssimos Secretários de Cultura, Senhor Ricardo Wagner Sales do Vale, e de Serviços Públicos, Senhor Mário Ivo Mengon, para conhecimento e possível atendimento do pleito desta Edilidade.
Valinhos, 17 de outubro de 2022.
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