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MOÇÃO Nº 201/2022

Proc. Leg. nº 5115/2022
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO DE APOIO ao Excelentíssimo Diretor Presidente da Rota das Bandeiras e ao Excelentíssimo Diretor Geral da ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo, objetivando a competente iluminação do trecho da Rodovia dos Agricultores, desde onde está localizada a unidade do Centro Educacional Sesi Valinhos, na Rodovia Flávio de Carvalho (Vila Capuava) até a entrada para o Parque Portugal.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requer a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE APOIO do LEGISLATIVO MUNICIPAL VALINHENSE ao Excelentíssimo Diretor Presidente da Rota das Bandeiras, Senhor Douglas Longhi, e, bem assim, ao Excelentíssimo Diretor Geral da ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo, Senhor Milton Roberto Persoli, objetivando a competente iluminação do trecho da Rodovia dos Agricultores, desde onde está localizada a unidade do Centro Educacional Sesi Valinhos, na Rodovia Flávio de Carvalho (Vila Capuava) até a entrada para o Parque Portugal, tendo em vista os dois recentes acidentes que culminaram com três óbitos no último final de semana, reiterando o quanto já solicitado por este vereador subscritor em duas ocasiões anteriores, por meio de Ofícios expedidos nesse sentido.

DA JUSTIFICATIVA
Em janeiro do ano passado a Concessionária Rota das Bandeiras, empresa responsável pela administração do Corredor Dom Pedro de Rodovias, entregou as obras de duplicação da Rodovia dos Agricultores (SPA 122/065), que liga a Rodovia D. Pedro I (SP-065) à região do Capuava, em nosso Município de Valinhos.
As obras tiveram a supervisão da ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo, e, não obstante terem sido executadas no período da pandemia, foram proficientemente concluídas com 14 (catorze) meses de antecedência ao prazo contratual estipulado para a conclusão dos trabalhos, e trouxe inegável ganho à cidade e aos usuários, posto que, com a pista duplicada, além da melhora substancial da fluidez do tráfego, houve maior segurança aos motoristas e demais usuários, sendo certo que a via de pouco mais de 4 km conta com a notável circulação diária de aproximadamente 16 mil veículos, como informado no sítio virtual da Concessionária Rota das Bandeiras. 
Ocorre que não obstante as inegáveis melhorias que as obras trouxeram para o município, necessária a implantação da iluminação do local, de responsabilidade da concessionária de serviço público, a fim de propiciar visibilidade aos motoristas e usuários da Rodovia, e, via de consequência, melhorar a segurança de todos.
Com efeito, nesse sentido oportuno registrar a recente notícia divulgada em jornais de nosso município sobre a ocorrência de dois acidentes fatais nesse mesmo trecho em apenas 2 (dois) dias, sendo o primeiro no dia 7 de outubro, que culminou com a morte de pai e filho, de 57 e 26 anos respectivamente, moradores do Parque Portugal e colidiram com o guard-rail central próximo à altura do Motel Requinte 2, e outro envolvendo o óbito da motociclista de 33 anos, no dia 10 de outubro, no mesmo ponto e sentido da rodovia.

Aliás convém aqui salientar que já foram solicitadas em maio e junho deste ano melhorias no local por esse vereador subscritor, por meio dos ofícios nº 13 e 17 expedidos à V. Exa., sendo ambos respondidos no sentido de que nos últimos 3 (três) anos não foram verificados acidentes no local em questão.

Dessa forma e ante esses fatos supervenientes que trazemos à colação por meio da presente, requer-se sejam empenhados esforços para implantação da iluminação adequada no trecho em questão, a fim de melhorar a visibilidade da Rodovia e evitar novos acidentes. 

Assim, serve a presente MOÇÃO DE APOIO para reiterar os pedidos anteriormente formulados ao Excelentíssimo Diretor Presidente da Rota das Bandeiras, Senhor Douglas Longhi, e, bem assim, ao Excelentíssimo Diretor Geral da ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo, Senhor Milton Roberto Persoli, objetivando a iluminação da Rodovia dos Agricultores (SPA 122/065), que liga a Rodovia D. Pedro I (SP-065) à região do Capuava, em nosso Município de Valinhos, desde o SESI até a entrada do Parque Portugal, a fim de evitar novos acidentes, sendo patente a necessidade de atendimento do pleito, que se suporta indiscutivelmente em justa causa. 

Requerem, ainda, que sejam expedidos ofícios às dignas autoridades acima nomeadas, encaminhando a presente Moção.
Valinhos, 17 de outubro de 2022.
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