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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Apoio à Exma. Prefeita Lucimara Godoy Vilas Boas para que empenhe esforços na adequação da quantidade de funcionários para atendimento nas farmácias da rede municipal.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A Vereadora Mônica Morandi, em conjunto com os vereadores que esta subscrevem, requerem a apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente Moção de Apoio à Exma. Prefeita Lucimara Godoy Vilas Boas para que empenhe esforços na adequação da quantidade de funcionários para atendimento nas farmácias da rede municipal, nos seguintes termos.

Justificativa

Em resposta ao Requerimento Nº 1.767/2022, através da C.I. nº 517/2022 – SS, a Secretaria da Saúde esclareceu que o quadro de profissionais da Assistência Farmacêutica é insuficiente para manter o atendimento em tempo integral em todas as Unidades Básicas de Saúde.
Fato é que a situação vem se arrastando há tempos e, especialmente no que se refere às regiões mais distantes da área central, como a UBS do Parque Portugal, resulta em grande transtorno aos usuários.
No momento, segundo informações do documento citado, o município tem três unidades com o atendimento comprometido, entre elas a do bairro Macuco, local também afastado da região central e, embora a situação esteja prevista para normalizar em 17 de outubro, a baixa de profissionais, provavelmente continuará a trazer sérios problemas ao atendimento das farmácias.
Nesse contexto, é inadiável que ações sejam tomadas para sanar as pendências quanto ao déficit de profissionais e, este documento vai ao encontro da necessidade da população, que têm nos procurado para salientar a dificuldade enfrentada, em muitos casos, há tempos.
Certa da compreensão de todos, conto com o apoio dos nobres Edis na aprovação da presente propositura.


Valinhos, 14 de outubro de 2022.


AUTORIA: Mônica Morandi
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