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MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao GABRIEL BONETTO TOMAZ, conhecido como “GOLDEN BOY”, pela sua brilhante trajetória como lutador, notadamente pela recente conquista do cinturão na competição “PAIROJNOI MUAYTHAI STADIUM”, que aconteceu no dia 9 de outubro, em Piracicaba, na categoria até 60 (sessenta) quilos.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requer a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES do LEGISLATIVO MUNICIPAL VALINHENSE ao GABRIEL BONETTO TOMAZ, conhecido como “GOLDEN BOY”, pela sua brilhante trajetória como lutador, notadamente pela recente conquista do cinturão na competição “Pairojnoi Muaythai Stadium”, que aconteceu no dia 9 de outubro, em Piracicaba, na categoria até 60 (sessenta) quilos, e, bem assim, pelos bons frutos que ainda estão por vir. 
justificativa
Valinhense e filho de Marco e Renata Bonetto Tomaz, nosso habilidoso homenageado conta com apenas 13 (treze) anos de idade e inúmeros títulos e grandes vitórias, sendo a mais recente o cinturão da competição “Pairojnoi Muaythai Stadium”, que aconteceu no dia 9 de outubro, em Piracicaba, na categoria até 60 (sessenta) quilos. 
GABRIEL BONETTO TOMAZ ou GOLDEN BOY, como é conhecido no mundo da luta, iniciou sua carreira aos 4 (quatro) anos de idade, lutando judô, logo passando também para as modalidades de e jiu-jitsu e muay thai, sempre contando com forte e indispensável apoio de seus pais.

Definido pelo treinador, que já viu seu potencial logo em seu primeiro contato com o homenageado, como verdadeiro atleta completo, que vai chegar aonde quiser, o GOLDEN BOY declara e confessa seu amor pela profissão, fazendo valer 9 (nove) anos de treinos praticamente diários, que lhe renderam muitas conquistas em lutas travadas até aqui, literalmente!
Depois de mais essa maravilhosa conquista e dono do cinturão do Pairojnoi Muaythai Stadium, nosso homenageado irá participar do Mundial de Jiu-Jitsu, que acontecerá no dia 24 de novembro deste ano, e conta com todo nosso apoio e torcida, em favor desse jovem e competente atleta valinhense, que, como diz sua mãe, não lhe falta coragem e garra para prosseguir, impondo-se aqui o público e formal reconhecimento por essa Casa de Leis, nos animando a encaminhar a presente MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao GOLDEN BOY, pela conquista angariada, e, bem assim, pelo anseio dos bons frutos que com certeza estão por vir, emprestando-o todo apoio e carinho como tributo de nossa reverência e justa homenagem.
Requerem, ainda, que seja expedido ofício e Certificado portando a presente Moção ao ilustre homenageado, como singela, mas merecida  homenagem desta Casa de Leis.

Valinhos, 17 de outubro de 2022.
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