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MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao ESPAÇO D CENTRO DE ARTES, em razão do evento “Gala Certificação Internacional 2022”, ocorrido no dia 8 de outubro, para solenidade de certificação internacional dos alunos do curso profissionalizante de dança.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requer a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES do LEGISLATIVO MUNICIPAL VALINHENSE ao Espaço D Centro de Artes, representado na pessoa do Ilustríssimo Senhor Alex Kiton, em razão do evento “Gala Certificação Internacional 2022”, ocorrido no dia 8 de outubro, para solenidade de certificação internacional dos alunos do curso profissionalizante de dança.

justificativa
Primeiramente convém ressaltar que o curso profissionalizante de dança do CID-UNESCO em Valinhos foi idealizado pelo nosso homenageado Alex Kiton, bailarino, professor, coreógrafo, produtor cultural e membro do CID-UNESCO desde o ano de 2020, tendo o Espaço D Centro de Artes se tornado uma escola membro no ano passado, em 2021.
Trata-se de um curso profissionalizante de dança com certificação reconhecida em mais de 170 (cento e setenta) países, sendo necessária extrema dedicação e empenho para lograr êxito se obter o respectivo certificado, com horas de ensaio até provação superior, sendo certo que este ano 13 (treze) alunos do Espaço D Centro de Artes concluíram níveis e obtiveram o tão almejado título.

Com efeito, e, nesse passo, forçoso registrar as 4 (quatro) talentosas alunas que provaram seu dom artístico e concluíram o nível 3 (três): Laís Guedes Cuim; Letícia Quadros Bomfim; Lívia Nicole Soares e Maria Luiza Martins. Ainda, os habilidosos alunos que demonstraram total aptidão e extrema sagacidade ao concluíram o nível 7 (sete) foram: Alice Roda, Amanda Miranda, Ana Julia Horta, Ana Lívia Martins, Heitor Mascena, Isadora Lovizaro, Letícia Gomez, Letícia Jesus e Mariana Yoshitake.

Dessa forma e com tamanha vivacidade as apresentações desses competentes alunos abrilhantaram a noite de gala em maravilhoso evento ocorrido no dia 8 de outubro deste ano de 2022, no Teatro Darci Rossi dessa Casa de Leis, encantando e arrebatando a todos privilegiados expectadores que ali se encontravam, deixando-nos ansiosos pelos próximos eventos dessa natureza, razão pela qual nos anima a encaminhar a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR ao Espaço D Centro de Artes, aqui representado na pessoa do Senhor Alex Kiton, e extensivo aos 13 (treze) alunos do curso profissionalizante de dança que conquistaram a sua certificação internacional por meio de árduo empenho e extrema competência, em razão do evento “Gala Certificação Internacional 2022”, ocorrido no dia 8 de outubro deste ano, almejando os bons frutos que ainda estão por vir. 

Requerem, ainda, que seja expedido ofício e Certificado portando a presente Moção aos ilustres homenageados, como tributo de nossa reverência e justa homenagem desta Casa de Leis.

Valinhos, 17 de outubro de 2022.
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