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Moção de Apoio à Prefeita Municipal para que empenhe esforços juntamente a Secretaria competente, para que proceda aos estudos necessários, para revitalização e troca de toda Iluminação pública por LED, da Praça da Juventude, no bairro Jardim Paraíso, neste município, em especial em especial onde se encontra localizada a Pista de skate.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador ALEXANDRE JAPA, bem como, os demais vereadores que esta subscrevem, requerem, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Apoio à Prefeita Municipal para que empenhe esforços juntamente a Secretaria competente, para que proceda aos estudos necessários, para revitalização e troca de toda Iluminação pública por LED, da Praça da Juventude, no bairro Jardim Paraíso, neste município, em especial em especial onde encontra-se localizada a Pista de skate.


JUSTIFICATIVA


Munícipes da região tem procurado este vereador, solicitando providências para revitalização e troca de toda Iluminação pública por LED, da Praça da Juventude, no bairro Jardim Paraíso, neste município, em especial onde se encontra localizada a Pista de skate.

O problema da precariedade da iluminação afeta amplamente os usuários do local, face ao perigo constante que os mesmos estão expostos. 

A falta de iluminação prejudica a utilização do local, seja pelo risco de acidentes, ou pelo risco de atos criminosos como furtos, roubos e outros crimes, onde os meliantes aproveitam a dificuldade de identificação. 

Desta forma, encaminhamos ao Poder Executiva a presente Moção para expressar o total apoio a revitalização e troca de iluminação pública por LED, da Praça da Juventude, em especial onde se encontra localizada a Pista de Skate.


Valinhos, 17 de outubro de 2022.


AUTORIA: ALEXANDRE "JAPA", EDINHO GARCIA, MARCELO YOSHIDA, THIAGO SAMASSO, FÁBIO DAMASCENO, SIMONE BELLINI, TOLOI, TUNICO
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