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MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Ilustre ANA CAROLINE RIBEIRO OLIVEIRA, pelo lançamento do livro “Maria e a metamorfose”. 
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requer à Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES do LEGISLATIVO MUNICIPAL VALINHENSE à Ilustre Ana Caroline Ribeiro Oliveira, pelo lançamento de seu primeiro livro de literatura infantil intitulado de “Maria e a metamorfose”. 
justificativa
Ana Caroline Ribeiro Oliveira, nossa homenageada de apenas 10 (dez) anos de idade, é autora do livro “Maria e a metamorfose”, devidamente publicado e registrado na CBL – Câmara Brasileira do Livro, e, não obstante fora classificado como literatura infantil, é capaz de encantar leitores de todas as idades. 
Com uma trama bem elaborada e narrativa engenhosa, a atraente estória também foi ilustrada com belíssimos desenhos feitos pela própria autora, responsável por arrebatar ainda mais os leitores que ficam submersos naquele universo de leitura e gravuras, aguardando ansiosamente o desenrolar da incrível aventura de Maria, que partilha sua experiência de ter presenciado pela primeira vez a incrível metamorfose de uma lagarta que se transforma em uma linda borboleta, após passar por todos os estágios necessários para tanto, sendo uma vivência única e verdadeiro aprendizado aos olhos daquela criança, revelando a magia da beleza desse verdadeiro espetáculo da natureza, observado de forma tão especial em sua pureza e inocência.

A estória envolvente trás observações, questionamentos, aprendizado, e visão de empreendedorismo e luta por um ideal, com um final surpreendente de superação e conquista! 

Esse comovente livro contou com o apoio do Pedrão Lanches para publicação de sua primeira tiragem, onde ocorreu também o lançamento oficial do mesmo, realizado no dia 23 de setembro deste ano, marcado pelo público que prestigiou o evento e adquiriu seu exemplar diretamente da talentosa autora e de seus orgulhosos pais que ali trabalham, os simpáticos Cristóvão de Oliveira e Ana Cleide Carvalho Ribeiro, levando para casa um título carinhosamente autografado pela homenageada.
O feito foi alvo de matéria divulgada nos sítios virtuais do “interiordabahia” e “vr14”, no qual noticiam a trajetória e respectiva conquista de nossa homenageada para alcançar esse sonho, por meio do apoio de seus pais, podendo-se deles depreender da onde a homenageada herdou tamanha garra e determinação, além do inegável talento e notória competência. 
Irreverente e apaixonada por fuscas, nossa homenageada se mostra extremamente habilidosa ao mostrar com orgulho seus desenhos bem coloridos e traçados precisos, tendo planos de seguir carreira na área, cumprindo aqui anotar que no ano de 2020, quando ainda estava na Bahia, já tinha escrito um divertido conto intitulado de “Roger e Truco se divertem pelo mundo”, e, agora, com a publicação oficial de seu primeiro livro, ficou ainda mais animada, ao ver seu sonho sair literalmente do papel, engajando num novo projeto de literatura infantil, que já conta com 13 (treze) páginas escritas à mão e recebeu o título “Amizade”, adiantando apenas que a trama vai narrar as aventuras de 3 (três) amigas, guardando a sete chaves o segredo dessa nova estória que, com certeza, já sabemos será tão criativa quanto divertida.

Ante todo o exposto e por toda conquista já angariada pela Ana Caroline Ribeiro Oliveira, em razão da publicação de seu livro “Maria e a metamorfose”, serve a presente MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES, como forma de reconhecimento público e formal dessa Casa de Leis, que visa emprestar todo ânimo e estímulo a jovem escritora e ilustradora, parabenizando-a por essa realização e por todas aquelas que ainda estão por vir, por meio dessa singela, mas merecida e justa homenagem, tornando público o anseio desses bons frutos futuros. 

Requerem, ainda, que seja expedido ofício e Certificado desta Casa portando a presente Moção à ilustre homenageada nomeada, como tributo de nossa reverência e justas homenagens desta Casa de Leis.

Valinhos, 26 de outubro de 2022.
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