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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Voto de Congratulação e Reconhecimento a Paróquia São Judas Tadeu.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


        O Vereador Antonio Soares Gomes Filho (Tunico) requer nos termos regimentais após a apreciação e votação em Plenário, seja inserto nos anais da casa, Voto de Congratulação e Reconhecimento aos organizadores da festa realizada no ultimo dia 29/10/2022 na Comunidade São Judas Tadeu no Parque das Colinas, em nome da coordenadora, Sonia Rosangela Falchete de Souza extensivo aos demais organizadores pela festa realizada no ultimo dia 29 de Outubro 2022.
Com a presença de grande publico, foi realizado no ultimo dia 29 de Outubro na Comunidade São Judas Tadeu no Parque das Colinas a tradicional quermesse em comemoração ao Padroeiro da Comunidade comemorado no dia 28 de Outubro.
     Todos que compareceram, puderam desfrutar de momentos agradáveis que além de um ambiente familiar saborearam as guloseimas oferecidas pelos organizadores, como Churrasco, lanche de pernil, doces, bolos, completo serviço de bar e muita diversão com um grande festival de prêmios.
         Peço aos nobres Vereadores a colaboração na aprovação da propositura. E que seja enviada cópia a coordenadora Sonia Rosangela Falchete de Souza, assim como certificado expedido por esta Casa de Leis.




Valinhos, 31 de Outubro 2022.
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