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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Senhor Presidente.



Encaminhamos para a devida apreciação dos nobres colegas o projeto de Lei que “declara de utilidade pública a Associação Agrícola de Valinhos e Região (AAVR), em reconhecimento publico da importância e relevância dos bons e valiosos préstimos da entidade referida.






A Associação Agrícola de Valinhos e Região foi fundada em 04 de dezembro de 2000, surgiu para agregar os produtores interessados, no desenvolvimento comercial cooperativo, colocando seus associados em sintonia com as mais modernas técnicas de padronização de produtos e embalagens, somando forças para obter melhores negócios na compra e maiores oportunidades na venda. Formada por pequenos produtores rurais devido às características produtivas e climáticas, especializaram-se na produção de frutas, especialmente: Goiaba, Figo, Caqui, Pêssego, Morango, Acerola, Carambola, Laranjinha Kinkan, Goiaba Tailandesa e Seriguela.






Em janeiro de 2005 iniciaram compras em conjunto de embalagens, defensivos e adubos. A partir de março de 2007, visando á exportação de figos os produtores certificaram-se em Global Gap em Figo, e a associação passou a participar de feiras internacionais para divulgar o figo e a goiaba. 






A partir de março de 2008 as exportações efetivaram-se e continuam ativas até hoje para vários países.  Associados, diretores e colaboradores da AAVR realizaram oficinas de planejamento participativo, com o objetivo de elaborar um planejamento estratégico, que beneficiem seus associados e 
que oriente a AAVR nas suas ações e metas para os próximos cinco anos. O processo de tomada de decisões consensuais em grupo, a integração, a vivência de mercado e 

a excelente comunicação entre todos os envolvidos, possibilitaram a elaboração de uma estratégia de ação consistente com as etapas de trabalho lógicas e interligadas, desenvolvidas durante a oficina. 






Após abordagem metodológica, ficou definido que a AAVR, associa a ideologia central e as crenças dos envolvidos ao progresso almejado para o futuro, além de expressar claramente a percepção de seus associados. A Associação tem cadastrados mais de 170 produtores, com esta força e participação efetiva visa à expansão de negócios e de mercado.






 A Entidade é totalmente legalizada nos órgãos federais, estaduais e municipais, e é dirigida conforme seu estatuto, com decisões sempre de forma coletiva decididas em assembléia pela maioria. Tem uma diretoria ativa que procura cada vez mais obter benefícios para os seus associados.



Durante todos estes anos a Associação  tem demonstrado a força em prol dos agricultores e pessoas envolvidos desenvolvendo ações de âmbito social e é merecedora de nosso respeito e reconhecimento com a declaração de Utilidade Pública ora proposta.



Agradecemos, antecipadamente, o apoio a este projeto.




Valinhos, aos 09 de Abril de 2013.






Israel Scupenaro






       Vereador

  Lei nº 

                                
 Declara de Utilidade Pública a Associação

 Agrícola de Valinhos e Região (AAVR)

 Clayton Roberto Machado, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

  Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:





  Art. 1º. É declarada de utilidade pública, com fundamento nas leis nºs. 307, de 20 de junho de 1961 e 827, de 27 de junho de 1970, a Associação Agrícola de Valinhos e Região associação  civil de direito privado, CNPJ nº  04.480.859/0001-04, constituída em  04 de Dezembro de 2000 com sede à Rua Dom João VI Nº 82 no Jardim Planalto  em Valinhos. 

                                            Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.
                                


 Prefeitura do Município de Valinhos,




 aos 


  Clayton Roberto Machado


        Prefeito Municipal
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