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Proc. Leg. nº 5960/2022
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

MOÇÃO Nº 243/2022

Proc. Leg. nº 5960/2022
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Apoio objetivando sejam realizados estudos para adequação de fluxo de trânsito na Rua Americana.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE APOIO à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Valinhos, Lucimara Godoy Vilas Boas, e ao Ilustríssimo Secretário de Serviços Públicos, Senhor Mário Ivo Mengon, objetivando sejam realizados estudos para adequação de fluxo de trânsito na Rua Americana, no sentido aqui exposto.

DA JUSTIFICATIVA
A Rua Americana é via de mão-dupla em toda sua extensão, podendo, contudo, ter apenas o seu início alterado para ser via de mão única, no sentido de quem sobe da Avenida Paulista até a altura da Rua Henedina de Oliveira Bresler, altura essa, inclusive, que dá a possibilidade para o motorista que deseja adentrar na Avenida Paulista ou até mesmo cruzá-la (sentido linha férrea – Bom Retiro), inexistindo prejuízo à mobilidade urbana com essa mudança nesse pequeno trecho em específico. 

Ao contrário, tal alteração, proficientemente observada e sugerida pelo município Sr. João Lona, traria maior segurança, além de agregar grande melhoria ao local, posto que passível a implantação de um estacionamento 45º junto à Praça Francisco Ramaciotti (Chiquinho), para fins de melhor aproveitamento do espaço público, conforme se pode depreender da inclusa fotografia, trazida à colação para tentar ilustrar o quanto aqui exposto: 
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Dessa forma e ante o exposto de rigor o encaminhamento da presente MOÇÃO DE APOIO dessa Casa de Leis objetivando solicitar os bons préstimos do Executivo para que empenhem esforços para realizar os estudos competentes do quanto acima sugerido.
 Requerem, outrossim, que seja expedido ofício desta Casa portando a presente Moção de APOIO à Excelentíssima Prefeita Municipal, Lucimara Godoy Vilas Boas, e ao Ilustríssimo Secretário de Serviços Públicos, Senhor Mário Ivo Mengon, para conhecimento e possível atendimento do pleito desta Edilidade.
Valinhos, 28 de novembro de 2022.
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