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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO




Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Tunico que subscreve requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja inserido nos anais da Casa Voto de Congratulações e Reconhecimento aos atletas Valinhense de mountain bike Lucas Souza e Leonardo Megetto Jorge pelas conquistas nas competições durante o ano de 2022.

Justificativa

Nascido em 6 de setembro de 1996 na cidade de Campinas Lucas Souza residente em Valinhos no Bairro Novo Espirito Santos há 23 anos, e Leonardo Megetto Jorge valinhense nascido aos 24 de outubro de 1995 ambos com passagem pela Sociedade Esportiva Juventude, onde também representaram a equipe em competições local e regional de futebol de campo menores.
[bookmark: _GoBack]Em agosto de 2020 assistindo na cidade de Valinhos uma competição de mountain bike realizada na Fazenda Espirito Santo, onde participaram 30 competidores da região, começava ali uma paixão pela mountain bike e não tiveram dificuldades em adaptar-se, pois tinham o habito de pedalar nos finais de semana, se sentiam preparados para a competição sem muita dificuldade.
Começaram a participar de competições promovidas pela F.B.R Esportiva e Kalangas onde participam atletas de nível estadual e profissional.
A primeira competição aconteceu dia 13 de fevereiro de 2022 na cidade de Monte Mor, onde participaram 800 competidores, onde conquistaram a 23º lugar, uma conquista excelente, pois estavam iniciando nas competições e não demorou para melhores resultados acontecerem, na segunda competição dia 27 de março conquistaram 13º lugar na cidade de Campo Limpo Paulista onde participaram 650 atletas.
Dia 10 de abril de 2021, 23º lugar na acidade de Mogi Guaçu onde participaram 320 competidores. 
Dia 29 de maio de 2022 quem sediou a competição foi à cidade de Tatuí com 720 participantes e mais uma vez a dupla brilhou conseguindo 12º lugar.
Dia 12 de junho, 9º lugar na cidade de Aguas de São Pedro, competindo com 290 atletas.
A cada competição a dupla melhorava seu desempenho e no dia 10 de julho competindo na cidade de Mairinque conquistaram o 6º lugar entre 580 participantes, logo em seguida dia 7 de agosto de 2022 o 2º lugar competindo com 740 atletas na cidade de Porto Feliz.
 Dia 18 de setembro de 2022, 6º lugar competição esta realizada na cidade de São Pedro entre 230 participantes.
Mas estava faltando o grande momento que veio a acontecer no dia 16 de outubro de 2022 na cidade de Capivari conquistando o 1º lugar entre 160 competidores, repetindo o mesmo feito dia 16 de novembro na cidade de Rafard entre 84 competidores outro 1º lugar, e neste ultimo domingo dia 27 de novembro de 2022 mais um 1º lugar na cidade de Aguas da Prata onde participaram 68 competidores.
Treinando cerca de 200 km por semana em média a dupla pretende intensificar ainda mais visando competir a nível nacional, na próxima temporada em 2023 elevando o nome da nossa cidade no cenário nacional. 
Parabenizo á dupla de atletas Lucas Souza e Leonardo Megetto Jorge pelas conquistas e solicito o apoio do nobre plenário na aprovação da Propositura e que seja expedido certificado desta Casa de Leis em homenagem aos atletas acima mencionados.



Valinhos, aos dias 29 de novembro 2022.



AUTORIA: Antônio Soares Gomes Filho.
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