
Senhor Presidente

Nobres Vereadores




O Vereador João Moysés Abujadi, nos termos regimentais, encaminha para a devida apreciação dessa insigne Casa de Leis o incluso Projeto de Lei que “Institui o Dia do Judô no calendário do Município”. 

O estilo de luta que hoje em dia denominamos como Judô foi idealizado no ano de 1882 por um jovem chamado Jigoro Kano, que fundou o Instituto Kodokan, que veio a se tornar a Meca dos ensinamentos sobre esta arte marcial.
Com milhares de praticantes e federações espalhados pelo mundo, o Judô se tornou um dos esportes mais praticados, representando um nicho de mercado fiel e bem definido. Não restringindo seus adeptos a homens com vigor físico, e estendendo seus ensinamentos para mulheres, crianças e idosos, o judô teve um aumento significativo no número de amantes desta nobre arte. 
O Judô tem como filosofia integrar corpo e mente. Sua técnica utiliza os músculos e a velocidade de raciocínio para dominar o oponente. Palavras ditas por Mestre Kano para definir a luta: "arte em que se usa ao máximo a força física e espiritual". A vitória, ainda segundo seu mestre fundador, representa um fortalecimento espiritual. Nas academias, procura-se passar algo mais além da luta, do contato físico. Para tornar-se um bom lutador, antes de tudo, é preciso ser um grande ser humano.
O Judô surge no Brasil por volta de 1922 através de Eisei Maeda, que fez sua primeira apresentação no país em Porto Alegre. Partiu para as demonstrações pelos Estados do Rio de Janeiro e São Paulo, transferindo-se depois para o Pará, onde popularizou seus conhecimentos da nobre arte. 
Um fator decisivo na escalada do Judô foi a chegada ao país de um grupo de nipônicos, em 1938, que tinham como líder o professor Riuzo Ogawa e fundaram a Academia Ogawa, com o objetivo de aprimorar a cultura física, moral e espiritual, através do esporte do quimono. Daí por diante disseminaram-se a cultura e os ensinamentos do Mestre Jigoro Kano e em 1969 era fundada a Confederação Brasileira de Judô, sendo reconhecida por decreto em 1972. Hoje em dia é ensinado em academias, clubes e escolas e reconhecido como um esporte saudável não relacionado à violência. 
A Federação Internacional de Judô instituiu o dia 28 de outubro, aniversário do prof. Jigoro Kano como o Dia Mundial do Judô. 
Esporte Olímpico de grande prestígio e muito disputado, tem no Brasil, inclusive em Valinhos, um "celeiro" de bons lutadores, fazendo o país ser reconhecido e admirado internacionalmente. Por ser um esporte de triunfos nacionais, tem "sua marca" associada ao sucesso, razão pela qual solicitamos a instituição do Dia do Judô no calendário municipal, a ser comemorado anualmente no dia 28 de outubro.


Ante o exposto, coloco-me à inteira disposição dessa lídima Presidência para quaisquer outros esclarecimentos que se fizerem necessários, renovando, ao ensejo, os protestos de minha elevada consideração e declarado respeito.

    
Valinhos, 07 de maio de 2012.
JOÃO MOYSÉS ABUJADI

               Vereador

LEI Nº.

“Institui o Dia do Judô no calendário do Município”.

MARCOS JOSÉ DA SILVA, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º. Fica instituído o Dia do Judô no calendário municipal, a ser comemorado, anualmente, no dia 28 de outubro.       

Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.




Prefeitura do Município de Valinhos, 




aos

                     


MARCOS JOSÉ DA SILVA

                     


Prefeito Municipal


