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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


[bookmark: _heading=h.gjdgxs]O vereador FRANKLIN requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à Igreja Galileia Church pela expansão que foi realizada no dia 03 de dezembro de 2022 com a inauguração da nova igreja no bairro Jardim Chapadão, em Campinas.

Justificativa:

No dia 3 de dezembro de 2022 foi realizada a inauguração da expansão da Igreja Galileia Church, localizada na avenida Marechal Rondon, nº 1044, no bairro Jardim Chapadão, em Campinas.
A Igreja Galileia Church nasceu no dia 17 de dezembro de 2017 em Valinhos, está localizada na Rodovia Flávio de Carvalho, nº 906, no Jardim São Paulo, desenvolve um trabalho imprescindível nas áreas espiritual e assistencial, e é presidida pelo Pastor Giba Gimenes e a Pastora Le Gimenes.
Com uma estrutura em células e ministérios com líderes preparados que discipulam e direcionam os membros na doutrina do Evangelho de Jesus Cristo, a Igreja Galileia Church, se dedica aos seguintes os objetivos: 
- Ganhar almas pro Reino de Deus obedecendo o ide de Jesus em Marcos 16:15.
- Discipular e ajudar os membros a se encontrarem em seus dons e talentos (chamado).
- Ensinar a Palavra de Deus, que é fundamental para uma igreja saudável e conhecedora de sua missão. 

No culto de inauguração da nova unidade da Igreja Galileia Church, o Senhor Jesus Cristo foi exaltado e foi possível perceber que a partir de agora há mais um lugar para as pessoas louvarem a Deus e terem a oportunidade de buscar uma transformação para suas vidas. 
Uma comunidade de fé estruturada e em um espaço aconchegante para melhor receber as pessoas. Uma igreja que nasceu com muitos jovens e com muita força, pois está alicerçada na principal base que é Jesus.
Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Vereadores que se juntem a nós na aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações à Igreja Galiléia Church pela expansão que foi inaugurada no dia 03 de dezembro na cidade de Campinas.


Valinhos, 05 de dezembro de 2022.


Franklin Duarte de Lima
Vereador
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