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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


[bookmark: _heading=h.gjdgxs]O vereador FRANKLIN requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a nova agência do Banco Itaú em Valinhos, inaugurada no dia 1º de dezembro de 2022.

Justificativa:

O Banco Itaú inaugurou uma nova agência para atender a população valinhense na Avenida dos Esportes, na região central da cidade. O atendimento à população teve início no dia 1º de dezembro de 2022. A agência é uma migração da antiga agência que se localizava na Avenida dos Esportes, próximo a Praça Brasil 500 anos.
Alfredo Egydio de Souza Aranha é o nome do empresário responsável pela fundação do Itaú, então batizado de Banco Central de Crédito S.A, em dezembro de 1943. A primeira agência, no entanto, só pode dar início às atividades em janeiro de 1945 e funcionava no mesmo lugar da sede do banco, na capital do estado de São Paulo. Em seis anos de funcionamento, o Banco já tinha algumas agências no interior e no litoral paulista. Pouco depois, teve seu nome alterado para Banco Federal de Crédito, visto que a instituição do governo federal aderiria ao nome Banco Central.
O nome Itaú só seria aderido em 1964, quando fundiu-se com um banco fundado na cidade de Itaú de Minas, em Minas Gerais. Ao longo de sua história, o Itaú Banco S.A passou por diversas incorporações e fusões com outras instituições, que contribuíram bastante para o aumento do seu valor de mercado e também na sua área de cobertura e atuação no território nacional.
Na década de 80, consolidado como uma das maiores instituições financeiras do Brasil, o Itaú expandiu suas atividades para o exterior, inaugurando sua primeira agência em Nova Iorque e em Buenos Aires e, anos mais tarde, expandindo também para a Europa.
A nova agência localizada na Avenida dos Esportes em Valinhos trouxe  modernismo e uma equipe muito engajada e empenhada em oferecer uma experiência excelente aos clientes. 
 Sendo assim, gostaríamos de parabenizar a todos da equipe da nova agência do Banco Itaú, especialmente a gerente Carla Floriano Machado, e desejar muito sucesso neste novo momento da instituição na cidade.
Diante do exposto, aprovado o presente Voto de Louvor e Congratulações em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício a cada profissional da equipe do Banco Itaú; Carla Floriano Machado, Iasmin Cristina de Oliveira, Eduarda Megarbo Baço, Maria C. Silva Cabaral, Lucas L. da Silva Olinto e  Lohana Rosa Correia.


Valinhos, 05 de dezembro de 2022.



Franklin Duarte de Lima
Vereador
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