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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º ANO DA 17ª LEGISLATURA - DIA 06/12/2022

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei nº 230/22, que implementa a segregação da massa dos servidores públicos municipais de Valinhos, redefine a taxa de administração do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Valinhos – VALIPREV, autoriza a concessão de empréstimos pelo VALIPREV, e dá outras providências.

Emendas do Executivo:

- Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 227/22, que altera dispositivos no Projeto, que “altera a Lei nº 6.206, de 23 de dezembro de 2021 (Estrutura Administrativa e de Cargos da Prefeitura do Município de Valinhos), na forma que especifica.”.

- Emenda nº 2 ao Projeto de Lei nº 227/22, que altera o art. 5º do Projeto, que “altera a Lei nº 6.206, de 23 de dezembro de 2021 (Estrutura Administrativa e de Cargos da Prefeitura do Município de Valinhos), na forma que especifica.”.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei nº 229/22, que dispõe sobre a proibição da nomeação de cônjuges, parentes em linha reta, colateral ou por afinidade, até o terceiro grau, para exercício de cargo em comissão ou de confiança ou, ainda, de função gratificada na administração pública direta e indireta em qualquer dos poderes do Município de Valinhos. Autoria do vereador Tunico.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 21/22, que aprova as contas do Executivo Municipal referentes ao exercício de 2019. Autoria da Comissão de Finanças e Orçamento.

- Substitutivo ao Projeto de Lei nº 57/22, que dispõe sobre os parâmetros de contrapartida obrigatória para a participação dos empreendimentos imobiliários residenciais e não residenciais privados na ampliação e no melhoramento da infraestrutura urbana, do saneamento e de proteção ao Meio Ambiente do Município de Valinhos, na forma que especifica. Autoria do vereador Gabriel Bueno.

Emenda do Legislativo:

- Emenda nº 2 ao Projeto de Lei nº 138/21, que suprime o art. 4º do Projeto, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de Cartaz em Órgãos Públicos e Privados do Município de Valinhos, Estado de São Paulo com os informes da Lei 10.948/2001, que proíbe e pune atos de discriminação em Virtude de Orientação Sexual e Identidade de Gênero.". Autoria do vereador Marcelo Yoshida.


Leitura de Pareceres:
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- Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 174/21, que determina a instalação de sinalização de obstáculo em portas de vidro translúcido e transparente, vitrines, espelhos e similares no município de Valinhos, e dá outras providências, de autoria do vereador Tunico.

- Parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 124/22, que disciplina as áreas de preservação permanente em zonas rurais e urbanas, de autoria do vereador Henrique Conti.

- Parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 144/22, que dispõe sobre a Criação do Fundo Municipal Dos Direitos do Idoso, nos seguintes termos, de autoria da vereadora Simone Bellini.

- Parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 162/22, que altera o Art. 5º, o parágrafo 1º do Art. 6º, acrescenta os parágrafos 1º, 2º, 3º e 4º ao Art. 5º e o parágrafo único ao Art. 7º da Lei nº 4.588, de 03 de setembro de 2010, que “Institui a Política Municipal de Educação Ambiental na forma que especifica”, de autoria da vereadora Cris Briani.

- Parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 178/22, que dispõe sobre a revogação dos incisos II, do artigo 190, e IX, do artigo 191, ambos da Lei nº 3.915, de 29 de setembro de 2005 (Código Tributário do Município de Valinhos), na forma que especifica, de autoria dos vereadores Veiga e Franklin.

- Pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação à urgência e ao Projeto e da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 181/22, que revoga dispositivo da Lei nº 6.221, de 18 de janeiro de 2022, que cria o Fundo Municipal de Manutenção e Reequipamento do Corpo de Bombeiros sediados no Município de Valinhos, de autoria do Executivo Municipal.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Obras e Serviços Públicos à Subemenda nº 01, à Emenda nº 01 e ao Projeto de Lei nº 184/22, que altera os artigos 168 e 173, ambos da Lei nº 2.977, de 16 de julho de 1996, que "dispõe sobre Projetos, Execução de Obras e Utilização de Edificações e dá outras providências", na forma que especifica, de autoria do vereador Veiga.

- Pareceres favoráveis da Comissão de Finanças e Orçamento às Emendas nº 01 ao nº 15 e do nº 19 ao nº 25; e ao Projeto de Lei nº 199/22, que estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2023, de autoria do Executivo Municipal.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 204/22, que fixa o valor mínimo para ajuizamento de ação de execução fiscal, objetivando a cobrança de dívida fiscal de natureza tributária da Fazenda Pública Municipal, autoriza a desistência de execuções fiscais e dá outras providências, de autoria do Executivo Municipal.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 205/22, que altera a ementa e dá nova redação ao art. 1º da Lei nº 6.006, de 28 de julho de 2020, que denomina a Unidade de Ensino de Educação Infantil do Jardim São Luiz, na forma que especifica, de autoria do Executivo Municipal.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 207/22, que denomina UBS Ilidio de Albuquerque Cabral a Unidade Básica de Saúdo Loteamento Villa Itália, bairro Castelo, de autoria dos vereadores Veiga e Franklin.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei nº 209/22, que altera a redação do parágrafo único do artigo 1º da Lei nº 5.762, de 17 de dezembro de 2018, que "dispõe sobre a aprovação de projetos de regularização de construções clandestinas ou irregulares", na forma que especifica, de autoria dos vereadores Veiga e Gabriel Bueno.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 213/22, que dispõe sobre o rateio de honorários sucumbenciais aos Procuradores da Câmara Municipal de Valinhos e dá outras providências, de autoria de todos os vereadores.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 214/22, que denomina "Praça Antonio Mayer" a praça do Bairro Santo Antonio, circundada pela Rua Dr. Adhemar de Barros, Rua Ulysses Pedroso de Oliveira Filho e Rua Paiquerê, de autoria do vereador Mayr.

Moções:

- Moção nº 247/22, de Louvor e Congratulações ao Atleta Brasileiro de Natação Rafael Henrique Rodrigues Pasqual, por se consagrar campeão Paulista em Santos- SP. Autoria do vereador Thiago Samasso.

- Moção nº 248/22, de Apoio à Prefeita Municipal, para que empenhe esforços junto a Secretaria de Segurança Pública e Cidadania no sentido de garantir a segurança dos comerciantes e moradores dos bairros Jardim Maracanã, Jardim do Lago, Jardim Lorena, Jardim Pacaembu, Jardim Santa Cecília e Parque Florence. Autoria do vereador Franklin.

- Moção nº 249/22, de Apoio à Prefeita Municipal para realização de adequação para estacionamento na rua João Previtale. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- Moção nº 250/22, de Aplausos e Reconhecimentos a Rede Século 21 pela realização do evento Divino Natal – uma festa de amor e esperança. Autoria dos vereadores Franklin, Mayr e André Amaral.

- Moção nº 251/22, de Apoio à Prefeita Municipal e ao Secretário de Mobilidade Urbana, objetivando à implantação de uma faixa de pedestre na altura do nº 1.777, em ambos sentidos da avenida Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador Veiga.

- Moção nº 252/22, de Apoio à Prefeita Municipal e ao Secretário de Mobilidade Urbana, objetivando sejam realizados estudos para adequação de fluxo de trânsito e implantação de estacionamento 45º na rua dos Holandeses. Autoria do vereador Veiga.

- Moção nº 253/22, de Apoio à Prefeita Municipal para que empenhe esforços em aumentar a seguranças nas Escolas Municipais. Autoria do vereador Tunico.

- Moção nº 254/22, de Louvor em razão do advento das comemorações de fim de ano nas diferentes culturas das tradicionais colônias de nosso Município. Autoria dos vereadores Veiga, Edinho Garcia, André Amaral, Tunico, Gabriel Bueno e Toloi.

- Moção nº 255/22, de Aplausos e Congratulações à Secretaria de Esportes e Lazer do Município de Valinhos pela realização do 4º Torneio de Bets. Autoria dos vereadores Alécio Cau e Gabriel Bueno.

- Moção nº 256/22, de Apoio à Prefeita Municipal para que empenhe esforços juntamente a secretarias competentes para criação de três faixas de rolagem na rua Antônio Carlos, ao lado do Paço Municipal. Autoria da vereadora Simone Bellini.

Requerimentos:

De autoria do vereador Tunico:
- nº 2170/22, Voto Congratulações e Reconhecimento aos atletas Lucas Souza e Leonardo Megetto.

De autoria do vereador Marcelo Yoshida:
- nº 2174/22, informações sobre a verba do FUNDEB.

De autoria do vereador Mayr:
- nº 2175/22, Voto de Louvor e Congratulações à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE Valinhos pelo início do funcionamento da Unidade de Cuidados Diários (UCD).
- nº 2176/22, informações sobre árvore na rua 3, altura do nº 147, bairro Bosque dos Eucaliptos.

De autoria da vereadora Mônica Morandi:
- nº 2177/22, informações acerca do incentivo ao esporte amador no Município.
- nº 2178/22, informações acerca de Autos de Infração emitidos pela municipalidade.
- nº 2179/22, informações sobre atendimento das demandas da UBS Vila Santana.
- nº 2180/22, informações sobre Processo Administrativo nº 15.469/2021.
- nº 2181/22, informações acerca de protocolo nº 812122912 – maus tratos de animais.

De autoria da vereadora Simone Bellini:
- nº 2182/22, informações sobre realização de plantões nos finais de semana e feriados.
- nº 2191/22, informações sobre o Centro Comunitário Parque das Colinas.
- nº 2192/22, informações sobre possíveis procedimentos de retirada de água da lagoa do CLT. 

De autoria do vereador Edinho Garcia:
- nº 2183/22, informações sobre notificação do TCESP à Valiprev.
- nº 2184/22, Voto de Louvor e Congratulações ao Grupo de Capoeira “Axé Dendê” de Valinhos.

De autoria do vereador Franklin:
- nº 2186/22, informações sobre remoção de árvore na rua Agostinho Capovila, Jardim Bom Retiro I.
- nº 2187/22, informações sobre as transmissões dos jogos do Brasil na Copa do Mundo 2022.
- nº 2188/22, Voto de Louvor e Congratulações a LAROC CLUB pela comemoração do seu 7º aniversário.
- nº 2189/22, Voto de Louvor e Congratulações ao AME CLUB pela comemoração do seu 4º aniversário.

De autoria do vereador Alécio Cau:
- nº 2190/22, informações sobre notificação de fios de telefone e internet no bairro Boa Esperança.

De autoria do vereador Gabriel Bueno:
- nº 2193/22, informações sobre corte de árvore na rua Abolição.

De autoria do vereador Henrique Conti:
- nº 2194/22, informações sobre limpeza/desassoreamento da avenida Invernada.
- nº 2196/22, informações sobre estrutura remuneratória de cargos efetivos.

Votos de Pesar:

De autoria do vereador Edinho Garcia:
- nº 2198/22, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Arnaldo Raphael de Oliveira Campos.

De autoria do vereador Franklin e Gabriel Bueno:
- nº 2185/22 e - nº 2197/22, Voto de Pesar pelo falecimento da Jovem Pamela Fernandes de Almeida.

De autoria do vereador Henrique Conti:
- nº 2195/22, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Odecio Milanese.

Indicações encaminhadas:

De autoria do vereador Alécio Cau:
- nº 3123/22, realizar manutenção em quadra na rua Jácomo Bersan, Jardim do Lago.
- nº 3125/22, realizar melhorias ao entorno da CEMEI Antonio Montero FIlho, Jardim São Marcos.

De autoria do vereador Franklin:
- nº 3124/22, realizar a operação tapa-buraco na avenida Gessy Lever.
- nº 3156/22, realizar fiscal melhorias no trânsito na rua Paraná, Vila D'Agostinho.

De autoria da vereadora Mônica Morandi:
- nº 3126/22, realizar operação tapa-buraco e corte de mato na rua Mario Vieira Braga, bairro Colina dos Pinheiros.
- nº 3127/22, substituir placa de denominação de logradouro da rua Mario Vieira Braga, bairro Colina dos Pinheiros.
- nº 3128/22, realizar corte de mato e limpeza de praça entre as ruas José Fiorin e Aldino Bartolo, Jardim Pinheiros.
- nº 3129/22, realizar operação tapa buraco na rua Álvaro Gomes Vilela, bairro Colina dos Pinheiros.
- nº 3136/22, realizar revitalização de sinalização terrestre na avenida 11 de Agosto com a Estrada Municipal João Von Zuben, bairro Taperá.
- nº 3137/22, realizar manutenção na escada de acesso à EMEB Antônio Perseghett.
- nº 3148/22, realizar operação tapa-buraco nas alamedas Itatuba e Itahim, bairro Joapiranga.

De autoria do vereador Marcelo Yoshida:
- nº 3130/22, notificar proprietário para limpeza de terreno.

De autoria do vereador Mayr:
- nº 3131/22, realizar tapa-buraco na rua Doze de Outubro, esquina com a rua Rio Grande do Sul.
- nº 3132/22, refazer o calçamento na Rua 3, na altura do nº 147, bairro Bosque dos Eucaliptos.
- nº 3133/22, realizar corte de mato na área verde entre a rua Cristina Montanari Roveri e a rua Humberto Frediani, Vila Faustina.
- nº 3134/22, criar área de estacionamento entre a rua Cristina Montanari Roveri e rua Humberto Frediani, Vila Faustina.
- nº 3184/22, adequar via de passagem que liga avenida Rosa Belmiro Ramos à avenida Paulista, ao lado do Olé Brasil.
- nº 3185/22, consertar academia ao ar livre na avenida Rosa Belmiro Ramo, em frente ao nº 775.

De autoria da vereadora Simone Bellini:
- nº 3135/22, executar serviço de correção tapa-buraco na rua Carlos Alberto Bianchin, em frente ao número 214, Jardim das Palmeiras.
- nº 3187/22, executar serviço de manutenção no asfalto da rua Pietro Stopiglia, em frente ao nº 731, bairro Parque Santana.
- nº 3188/22, executar o serviço de corte de mato da praça dos girassóis na avenida Dois no Jardim São Marcos.
- nº 3191/22, executar o serviço de corte de mato na ciclovia da avenida Dois no Jardim São Marcos.

De autoria do vereador Thiago Samasso:
- nº 3138/22, instalar cobertura no ponto de ônibus no Jardim São Luiz.
- nº 3139/22, realizar reparo, pintura e manutenção de playground no Jardim São Luiz.
- nº 3140/22, instalar cobertura para ponto de ônibus no Jardim Bom Retiro.
- nº 3141/22, revitalizar sinalização de solo no Jardim Nova Palmares II.
- nº 3142/22, realizar reparo de via pública no Jardim Nova Palmares II.
- nº 3143/22, implantar lombada na Vila D'Agostinho.
- nº 3144/22, realizar roçagem e limpeza na Vila D'Agostinho.
- nº 3145/22, realizar reparo e manutenção do passeio público no Centro.
- nº 3146/22, realizar roçagem e limpeza no Jardim São Francisco.
- nº 3147/22, realizar poda de árvore no Jardim São Luiz.
- nº 3155/22, reinstalar banco no ponto de ônibusno bairro Parque Cecap.
- nº 3175/22, realizar roçagem e limpeza da linha férrea no bairro Pinheirinho.

De autoria do vereador Tunico:
- nº 3149/22, realizar limpeza em praça na rua Martinho Calçavara no Jardim Pinheiro.
- nº 3150/22, realizar roçagem na Escola Jorge Bierremback de Castro no Parque das Colinas.
- nº 3151/22, realizar operação tapa-buraco na avenida de acesso ao bairro São Marcos.
- nº 3152/22, realizar operação tapa-buraco na rua Mercílio Pazelli no bairro São luiz.
- nº 3153/22, realizar operação tapa-buraco na rua José Carlos Ferrari, bairro São Marcos.
- nº 3154/22, realizar fumacê no bairro Parque das Colinas.

De autoria do vereador Veiga:
- nº 3157/22, executar estudo por parte da Secretaria competente para melhoria na eficácia da sinalização de trânsito, na esquina da rua Carlos Gomes com a rua Padre Manoel da Nóbrega, Vila Angeli.
- nº 3158/22, instalar lixeiras em toda a extensão da ciclofaixa na Rodovia dos Andradas.
- nº 3159/22, instalar placa de sinalização de lombada na rua Antonio José Butignol, defronte ao nº 175, Jardim Ribeiro.
- nº 3160/22, executar serviços de limpeza de calçada na rua Samuel Fragoso Coimbra, defronte ao nº 277, bairro Castelo.
- nº 3161/22, realizar estudo para a remoção de árvore de grande porte e conserto das guias, sarjeta e asfalto, na rua Samuel Fragoso Coimbra, defronte ao nº 277, bairro Castelo.
- nº 3162/22, executar serviços de corte de mato, limpeza e replantio de grama do canteiro central da avenida Guarani, Vila Coqueiro.
- nº 3163/22, executar serviços de recapeamento e revitalização da pintura da faixa de pedestres na esquina da rua Francisco Glicério com a rua Dom Nery, Vila Embaré.
- nº 3164/22, executar serviços de revitalização da rotatória na rua Senador Feijó, esquina com a rua Carlos Manarini, Centro.
- nº 3165/22, realizar serviços de destoca na rua Antonio José Butignol, defronte ao nº 245, Jardim Ribeiro.
- nº 3166/22, executar serviços de revitalização da sinalização do solo no cruzamento da rua Samuel Fragoso Coimbra com a rua Lázara da Cruz Barbosa, bairro Castelo.
- nº 3167/22, executar serviços de revitalização da sinalização do solo na esquina da rua Carlos Gomes com a rua Padre Manoel da Nóbrega, Vila Angeli.
- nº 3168/22, substituir placas de sinalização de trânsito escolar e de velocidade na rua Carmelina Previtale Pera, esquina com a avenida Onze de Agosto, Jardim Ribeiro.
- nº 3169/22, executar serviços de tapa buraco na rua Fioravante Agnello, defronte ao nº 1.230, bairro Lenheiro.
- nº 3170/22, executar serviços de tapa buracos na rua Americana, trecho entre a rua José Bonifácio e a Rua Piracicaba, Jardim Imperial.

De autoria do vereador Gabriel Bueno:
- nº 3171/22, realizar corte de mato no canteiro da avenida Joaquim Alves Corrêa, na rotatória com a rua Ângelo Barbisan, Jardim Maracanã.
- nº 3172/22, realizar operação tapa buracos na alameda Itajubá, bairro Joapiranga.
- nº 3173/22, realizar operação tapa buracos na alameda Maria Tereza.
- nº 3174/22, realizar operação tapa buracos na rua Americana.
- nº 3176/22, realizar operação tapa buracos na rua Jaguariúna.
- nº 3177/22, realizar operação tapa buracos na rua Justo Luiz Pereira da Silva.
- nº 3178/22, realizar operação tapa buracos na rua Valmir Antônio Capelari, próximo ao cruzamento com a rua Senhor Lais Amadi, Jardim Maria Rosa.
- nº 3179/22, realizar operação tapa buracos na rua Thereza Barbisan Lazzaretti, no Loteamento Residencial Ana Carolina.
- nº 3180/22, realizar serviços de revitalização da sinalização do solo nas ruas dos bairros Loteamento Residencial Ana Carolina e Jardim Maria Rosa.
- nº 3181/22, realizar serviços de revitalização da sinalização da lombada na rua João Bissoto Filho.
- nº 3182/22, realizar serviços de revitalização da sinalização de solo nas ruas do Jardim São Pedro e Jardim Eliza.

De autoria do vereador Alexandre “Japa”:
- nº 3183/22, determinar providências para reforma de lombada em frente a EMEB Carlos de Carvalho Vieira Braga, na rua Maria Fonseca de Carvalho, nº 75, Jardim Pinheiros.

De autoria do vereador Henrique Conti:
- nº 3186/22, consertar trechos do asfalto na rua Doze de Outubro.

De autoria do vereador Fábio Damasceno:
- nº 3189/22, cortar mato alto de praça na rua Martinho Calsavara, Jardim Pinheiros.
- nº 3190/22, realizar revitalização e corte de mato alto de praça da rua César Trivelato, Jardim Novo Mundo.
- nº 3192/22, revitalizar playground na rua Antônio Breciani, Jardim Itapuã.
- nº 3193/22, realizar operação tapa-buraco no cruzamento das ruas Maria de Lourdes Rodrigues Souza e Marcos Antônio Bissoto.

