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Proc. Leg. nº 6128/2022
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

MOÇÃO Nº 260/2022

Proc. Leg. nº 6128/2022
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO DE LOUVOR ao Ilustríssimo Senhor ARMANDO PEDRO FILHO, pela sua marcante trajetória profissional em nosso município.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE LOUVOR ao Ilustríssimo Senhor ARMANDO PEDRO FILHO, pela sua marcante trajetória profissional em nosso município.

DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM

Nosso homenageado chegou ao município em 1960, com apenas 6 (seis) anos de idade, tendo aqui estudado e firmado sua carreira profissional, exercendo a profissão de corretor de imóveis na região há mais de 44 (quarenta e quatro) anos, além de atuar como há mais de 24 (vinte e quatro) anos como engenheiro civil, sendo também inspetor do CREA – Conselho Regional de Engenharia e Agronomia e da AEAAV – Associação de Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de Valinhos, foi presidente dessa Entidade Civil de Caráter Classista Profissional no biênio de 2010 e 2011.
ARMANDO PEDRO FILHO é casado com Maria dos Anjos Minguini Pedro, de cuja união abençoada adveio 3 (três) filhos, Vanessa Maria Pedro, Armando Pedro Neto e Thiago Salim Pedro, dos quais tem muito orgulho, vindo para alegrar ainda mais a vida do afortunado casal. 
Militante esforçado em prol da comunidade valinhense, nosso homenageado se fez sempre presente como voluntário em diversas causas e trabalhando junto a várias entidades: foi membro da Mesa Diretora da Santa Casa de Valinhos nos biênios de 2008 e 2009, 2010 e 2011, 2012 e 2013, 2014 e 2015; do CMMA – Conselho Municipal do meio Ambiente; do CMH – Conselho Municipal da Habitação; do CMDU – Conselho Municipal do Desenvolvimento Urbano; Suplente do CMDPD – Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficientes; Presidente da AEAAV no biênio de 2010 e 2011; participou 10 (dez) anos do Lions Clube de Valinhos; da diretoria do Esporte Clube Jurema; dos Vicentinos – Sociedade São Vicente de Paulo; da Comunidade São José do Jardim Jurema, onde foi coordenador por dois mandatos e ministros dos enfermos e eucaristia, além de já ter sido candidato a vereador por 3 (três) vezes.
Por meio do Decreto Legislativo nº 4/16 lhe foi honrosa e merecidamente outorgado o titulo de Cidadão Honorário de Valinhos, e, atualmente, ARMANDO PEDRO FILHO é mesário da Santa Casa de Valinhos, vice-presidente da diretoria do COHCRIC – Centro de Orientação Humana e Cristã Santa Rita de Cássia e membro do Conselho de Administração do DAEV – Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos. 
Dessa forma e pelo inegável envolvimento do homenageado, sempre atuante em prol de nosso município e de nossa comunidade valinhense, imperiosa a presente MOÇÃO DE LOUVOR ao Ilustríssimo Senhor ARMANDO PEDRO FILHO, pelo excelente trabalho profissional desenvolvido, como justa e legítima homenagem à sua ilustre pessoa. 

Requerem, outrossim, que seja expedido ofício e certificado desta Casa portando a presente Moção de Louvor ao homenageado acima nomeado, para conhecimento do reverente tributo desta Edilidade.
Valinhos, 6 de dezembro de 2022.
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