


Valinhos, aos 15 de setembro de 2011;



Senhor Presidente.



Encaminhamos para a devida apreciação dos nobres colegas o projeto de Lei que “declara de utilidade pública a Associação Beneficente e Cultural da Assembleia de Deus em Valinhos - ABECADEV, em reconhecimento publico da importância e relevância dos bons e valiosos préstimos da entidade referida.



A Associação aqui sediada, fundada em abril de 1994 é uma associação civil de direito privado, sem finalidades lucrativas, que realiza importante trabalho social junto a famílias carentes, amparando necessitados e doentes, um trabalho que já é conhecido dos Vereadores da Casa. . 



Durante todos estes anos a Associação  tem demonstrado a força do voluntariado em prol dos mais necessitados, desenvolvendo ações assistenciais junto a famílias carentes, buscando, assim, abrandar o sofrimentos causado pela desigualdade social e é merecedora de nosso respeito e reconhecimento com a declaração de Utilidade Pública ora proposta.



Agradecemos, antecipadamente, o apoio a este projeto.



Ver. Dalva Berto






Ver. Israel Scupenaro 
Projeto de Lei nº 77/2011

                                      
  Lei nº 

                                
  Declara de utilidade pública a Associação
  Beneficente e Cultural da Assembleia de
  Deus em Valinhos 

  MARCOS JOSÉ DA SILVA, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,
  Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


  Art. 1º. É declarada de utilidade pública, com fundamento nas leis nºs. 307, de 20 de junho de 1961 e 827, de 27 de junho de 1970, a Associação Beneficente e Cultural da Assembleia de Deus em Valinhos – ABECADEV, associação civil de direito privado, CNPJ nº 00.107.960.0001-55, constituída em 12 de abril de 1994, com sede à Rua Vitória Colombo Rossi, nº. 208, Vila Rosa, em Valinhos. 

                                             Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

                                            Prefeitura do Município de Valinhos,

  aos 


  MARCOS JOSÉ DA SILVA


  Prefeito Municipal

