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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

RESUMO DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
17ª Legislatura - Dia 09/12/2022

Vereadores
[bookmark: _GoBack]Franklin Duarte de Lima, Presidente; Luiz Mayr Neto, 1º Secretário; Antonio Soares Gomes Filho, 1º Vice-Presidente; Sidmar Rodrigo Toloi, 2º Vice-Presidente; André Leal Amaral, 2º Secretário “ad hoc”; Aldemar Veiga Júnior; Alexandre Luiz Cordeiro Felix; Eder Linio Garcia; Fábio Aparecido Damasceno; Gabriel Bueno Fioravanti; José Henrique Conti; Marcelo Sussumu Yanachi Yoshida; Mônica Valéria Morandi Xavier da Silva; Thiago Samasso.

ORDEM DO DIA

Projeto aprovado em 2ª discussão
- Projeto de Lei nº 224/21, que dispõe sobre o direito ao aprendizado da língua portuguesa de acordo com as normas e orientações legais de ensino aos alunos do município de Valinhos, na forma que especifica. Autoria do vereador Fábio Aparecido Damasceno.

Projetos aprovados:
- Projeto de Resolução nº 12/22, que altera a Resolução nº 05, de 28 de junho de 2011, que trata do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos, com as posteriores alterações, na forma que especifica. Autoria da Mesa Diretora.
- Projeto de Resolução nº 13/22, que altera, excepcionalmente, a realização da 42ª sessão ordinária, prevista para ser realizada no dia 13 de dezembro de 2022, pela ocasião do jogo do Brasil, na forma que especifica. Autoria da Mesa Diretora.
- Projeto de Lei nº 174/21, que determina a instalação de sinalização de obstáculo em portas de vidro translúcido e transparente, vitrines, espelhos e similares no município de Valinhos, e dá outras providências. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho.
- Projeto de Lei nº 184/22, que altera os artigos 168 e 173, ambos da Lei nº 2.977, de 16 de julho de 1996, que "dispõe sobre Projetos, Execução de Obras e Utilização de Edificações e dá outras providências", na forma que especifica. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior. (com emenda nº 01 e subemenda nº 01)
- Projeto de Lei nº 214/22, que denomina "Praça Antonio Mayer" a praça do Bairro Santo Antonio, circundada pela Rua Dr. Adhemar de Barros, Rua Ulysses Pedroso de Oliveira Filho e Rua Paiquerê. Autoria do vereador Luiz Mayr Neto.

Publique-se.

Franklin Duarte de Lima
Presidente
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