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MOÇÃO Nº 261/2022

Proc. Leg. nº 6217/2022
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES pelos 62 (sessenta e dois) anos da SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE VALINHOS.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Os Vereadores Aldemar Veiga Junior (União Brasil) e Franklin Duarte de Lima (PSDB), e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES pelos 62 (sessenta e dois) anos da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos, desempenhando ao longo desse longínquo período relevante e fundamental papel na área da saúde em prol de nossa coletividade, realizando atendimento de excelência e inegável competência, sendo, inclusive, hospital referência em nossa região.




DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM

A Santa Casa de Misericórdia de Valinhos narra sua belíssima história em seu sítio virtual, asseverando que a ideia de construí-la surgiu em 1948, quando o Senhor José Spadaccia foi eleito vereador da Câmara Municipal de Campinas pelo Distrito de Valinhos, sendo uma iniciativa bastante ousada para a época. Em 1953, o então Distrito de Valinhos conquistava a sua emancipação político-administrativa, passando assim a ter vida própria com a instalação do município em 1º de janeiro de 1955. Ato contínuo, em 10 de dezembro de 1960, uma assembleia, reunindo 246 (duzentos e quarenta e seis) pessoas, foi instalada para a fundação da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos, chegando-se ao objetivo da escolha da área, realização do projeto, busca de recursos e, finalmente, a construção da obra.
A área escolhida para a construção do hospital foi um terreno de 24.000m² (vinte e quatro mil metros quadrados), desmembrado da Fazenda Tapera, e que foi doada pela Família Von Zuben, e, para que a obra fosse realizada, logrou-se êxito em arrecadar recursos provenientes de campanhas de cunho popular, além de doações da família Milani, na pessoa do Senhor José Milani Junior que foi o grande benemérito.
Dessa forma, 5 (cinco) anos depois, em 10 de dezembro de 1965, a Santa Casa de Misericórdia de Valinhos,  entidade filantrópica e sem fins lucrativos, foi entregue à população, com 56 (cinquenta e seis) leitos. Nessa época chegou a nosso município um grupo de missionárias, as irmãs da Congregação Saint Paul Chatre, que era composto pela Madre Andréa Grasse, a nutricionista Clara Mimaul, Marieta Fornier no Centro Cirúrgico, Gilda Laflame na enfermagem, e, Maria França no setor de radiologia, que se colocaram à disposição da unidade hospitalar e atuaram em diversos setores, imprimindo uma dinâmica de atendimento exemplar e altamente competente, que resultou em grande credibilidade e respeito. 
Ali se encontravam médicos de alto renome e notório reconhecimento na área da saúde, sendo motivo de grande orgulho para o nosso município, mantendo essa tradição de manter profissionais de alta capacidade até hoje, sendo certo que atualmente o Corpo Clínico da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos é composto por mais de 250 (duzentos e cinquenta) médicos, atuantes em diversas especialidades, com o objetivo de atender o paciente de maneira eficiente, visando o diagnóstico e o tratamento adequado. 

Ainda, a Santa Casa de Misericórdia de Valinhos é reconhecida por seus atendimentos em baixa, média e alta complexidade, com foco nas áreas de Clínica Médica, Cardiologia, Neurologia, Maternidade, Urgências e Trauma/Ortopedia, além do atendimento ambulatorial, internação e urgência. 
Ademais, é o único hospital local que atende os usuários do SUS – Sistema Único de Saúde, contando com 116 (cento e dezesseis) leitos atualmente, dos quais, no mínimo 60% (sessenta por cento) são disponibilizados ao SUS, realizando anualmente, em média, 7.300 (sete mil e trezentas) internações, 4.450 (quatro mil, quatrocentas e cinquenta) cirurgias de diversos portes e especialidades, 930 (novecentos e trinta) partos, além de 54.500 (cinquenta e quatro mil e quinhentos) atendimentos distribuídos nas diversas especialidades do Pronto Socorro. 
A Santa Casa de Misericórdia de Valinhos é portadora, ainda, do CEBAS – Certificado de Entidade Beneficente, declarada de utilidade pública Federal, Estadual e Municipal, sendo mais um motivo para se orgulhar e celebrar.
Dessa forma e tendo em vista que em 10 de dezembro deste ano a Santa Casa de Misericórdia de Valinhos completará 62 (sessenta e dois) anos dessa belíssima trajetória em nosso município, de rigor esta singela, mas merecida homenagem, por meio da presente Moção de Louvor E CONGRATULAÇÕES, como justo e legítimo tributo, em público e formal reconhecimento dessa Casa de Leis aos serviços prestados com excelência na área da saúde, em prol de nossa comunidade. 
Requerem, outrossim, que seja expedido ofício e certificado desta Casa portando a presente Moção de Louvor E CONGRATULAÇÕES à entidade acima nomeada, bem como na pessoa de seu representante legal, o i. Provedor José Luiz Viel Zanivan, que conduz com zelo, aptidão e ímpar maestria os trabalhos frente à entidade, para conhecimento do reverente tributo desta Edilidade.
Valinhos, 12 de dezembro de 2022.
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