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Proc. Leg. nº 6218/2022
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

MOÇÃO Nº 262/2022

Proc. Leg. nº 6218/2022
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO DE LOUVOR ao RECANTO DOS VELHINHOS DE VALINHOS.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE LOUVOR ao RECANTO DOS VELHINHOS DE VALINHOS, na pessoa de seu Ilustríssimo Presidente, o Senhor ADEMIR JOÃO ROSSI, pelo excelente trabalho que vem desempenhando nessa nova gestão, em continuidade aos 49 (quarenta e nove) anos de atividades desenvolvidas em prol de nossa comunidade valinhense.




DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM

O RECANTO DOS VELHINHOS DE VALINHOS é uma sociedade civil, sem fins lucrativos, de caráter filantrópico, e foi fundado em 30 de outubro de 1973, e, atualmente acolhe e cuida de cerca de 50 (cinquenta) idosos no município, numa faixa etária média de 80 (oitenta) a 83 (oitenta e três) anos, oferecendo qualidade de vida a quem chegou na terceira idade, assistindo-os de forma integral e humanizada, com médico, enfermagem 24 (vinte e quatro) horas e uma equipe multidisciplinar completa, oferecendo todos os cuidados necessários.
Os profissionais que ali se encontram são altamente capacitados, incluindo médico, equipe de enfermagem, psicóloga, assistente social, nutricionista, terapeuta ocupacional, fisioterapeuta, educador físico e fonoaudióloga, além da diretoria, a qual é liderada por seus presidentes, igualmente competentes, que atuam de forma voluntária ao longo desses 49 (quarenta e nove) anos, juntamente com seus pares de diretoria, sempre com olhar zeloso e extremamente caridoso para o acolhimento e trato para com os idosos. 
Nas gestões dos ex-presidentes Oswaldo Bombonatti, Elzo Previtale, José Turchetti, Waldomiro Rossi, Norma Pontes Borin, Orlando Guiraldello Sobrinho, Paulo Ferreira, Ruth Busatto, Valdemar Pera, Geraldo Gardin, Fernando D´Ávila e José Rigacci, muitas conquistas foram alcançadas, mantendo-se o foco de amparo à terceira idade, não sendo diferente na atual gestão, agora liderada pelo Senhor ADEMIR JOÃO ROSSI que está à frente da instituição, demonstrando muito boa vontade e zelo na condução de seus trabalhos, em continuidade aos 49 (quarenta e nove) anos de atividades desenvolvidas em prol de nossa comunidade. 

Dessa forma, serve a presente MOÇÃO DE LOUVOR ao RECANTO DOS VELHINHOS DE VALINHOS, aqui representada na pessoa de seu Ilustríssimo Presidente, o Senhor ADEMIR JOÃO ROSSI, por esse majestoso trabalho desenvolvido ao longo de todos esses anos, bem como dos próximos que ainda estão por vir, sendo merecida e justa a presente homenagem ora apresentada por essa Casa de Leis. 
Requerem, outrossim, que seja expedido ofício e certificado desta Casa portando a presente Moção de Louvor à entidade acima nomeada, bem como na pessoa de seu representante legal, para conhecimento do reverente tributo desta Edilidade.
Valinhos, 12 de dezembro de 2022.
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