Valinhos, 05 de julho de 2011.

Senhor Presidente 

Nobres Vereadores



     Passo as mãos de Vossas Excelências, para análise e apreciação, o incluso Projeto de Lei que: ”Denomina Flávia Micheletto a rua 1-A, do loteamento Shangrilá, Bairro Santa Cruz, com início na Rua Frederico Polidoro e término na Praça Moacir Pereira.
Justificativa:
                       Nasceu em Valinhos em 29/01/1975 na Santa Casa de Valinhos, falecendo ainda muito jovem aos 29 anos de idade no dia 25/12/2004.

                       Flávia era filha de descendentes de Italianos, sua mãe Inês Margarida Scabello Micheletto e seu pai, Irinêo Micheletto, ambos sitiantes no bairro Reforma Agrária, onde residiu por toda vida.

                        Desde pequena participava da procissão na igreja da comunidade, foi catequista e atuante nos eventos da Comunidade.

                        Iniciou seus estudos no pré-infantil na atual EMEB Profª. Edina Aparecida Bampa da Fonseca (bairro reforma Agrária) desde cedo excelente aluna, seguiu sua carreira de estudante na Escola Professor Cyro de Barros Resende, concluindo o curso técnico de Administração de Empresas.

                        Flávia sempre estudou muito chegando a cursar inglês, o qual mostrou-se muito habilidosa, trabalhou também como auxiliar de escritório no tradicional Supermercados Caetano.                          




 Flávia continuando sua carreira chegou a iniciar o curso de  Contabilidade que infelizmente não conseguiu concluir devido a sua luta contra o Câncer.

                         Deixou uma lição de vida a todos os que a conheceram, alegria, solidariedade, dignidade, tais dádivas que foram semeadas durante sua existência permeada de amor com o próximo. 

José Henrique Conti
Vereador

Do P.L. nº       /11


Lei nº
 




“Denomina Flávia Micheletto a Rua 1-A, do loteamento Shangrilá, bairro Santa Cruz, com início na Rua Frederico Polidoro e término na Praça Moacir Pereira”.
MARCOS JOSÉ DA SILVA, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

                                                   Art. 1°. Denomina Flávia Micheletto a Rua 1-A, do loteamento Shangrilá, bairro Santa Cruz, com início na Rua Frederico Polidoro e término na Praça Moacir Pereira”.

Art. 2°. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.


Prefeitura do Município de Valinhos,


aos 

MARCOS JOSÉ DA SILVA

Prefeito Municipal
