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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

RESUMO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA
4ª SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA
17ª Legislatura - Dia 22/12/2022

Vereadores
[bookmark: _GoBack]Franklin Duarte de Lima, Presidente; Luiz Mayr Neto, 1º Secretário; Simone Aparecida Bellini Marcatto, 2ª Secretária; Antonio Soares Gomes Filho, 1º Vice-Presidente; Sidmar Rodrigo Toloi, 2º Vice-Presidente; André Leal Amaral, 3º Secretário; César Rocha Andrade da Silva, 4º Secretário; Aldemar Veiga Júnior; Alécio Cau; Alexandre Luiz Cordeiro Felix; Eder Linio Garcia; Fábio Aparecido Damasceno; Gabriel Bueno Fioravanti; Marcelo Sussumu Yanachi Yoshida; Thiago Samasso.

ORDEM DO DIA

Emendas aprovadas:
- Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 230/22, que inclui o art. 10 ao Projeto, que "implementa a segregação da massa dos servidores públicos municipais de Valinhos, redefine a taxa de administração do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Valinhos – VALIPREV, autoriza a concessão de empréstimos pelo VALIPREV, e dá outras providências". Autoria do vereador Marcelo Sussumu Yanachi Yoshida.
- Emenda nº 2 ao Projeto de Lei nº 230/22, que altera o inciso III do art. 4º e o inciso III do art. 5º do Projeto, que "implementa a segregação da massa dos servidores públicos municipais de Valinhos, redefine a taxa de administração do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Valinhos – VALIPREV, autoriza a concessão de empréstimos pelo VALIPREV, e dá outras providências". Autoria do Executivo Municipal.
- Emenda nº 3 ao Projeto de Lei nº 230/22, que acrescenta o art. 18-A ao Projeto, que "implementa a segregação da massa dos servidores públicos municipais de Valinhos, redefine a taxa de administração do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Valinhos – VALIPREV, autoriza a concessão de empréstimos pelo VALIPREV, e dá outras providências". Autoria dos vereadores André Leal Amaral, Fábio Aparecido Damasceno, Eder Linio Garcia, Luiz Mayr Neto e Sidmar Rodrigo Toloi.
- Emenda nº 4 ao Projeto de Lei nº 230/22, que modifica o art. 16 do Projeto, que "implementa a segregação da massa dos servidores públicos municipais de Valinhos, redefine a taxa de administração do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Valinhos – VALIPREV, autoriza a concessão de empréstimos pelo VALIPREV, e dá outras providências". Autoria dos vereadores André Leal Amaral, Eder Linio Garcia, Fábio Aparecido Damasceno, Sidmar Rodrigo Toloi e Luiz Mayr Neto.
- Emenda nº 5 ao Projeto de Lei nº 230/22, que adiciona dispositivo ao Projeto, que "implementa a segregação da massa dos servidores públicos municipais de Valinhos, redefine a taxa de administração do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Valinhos – VALIPREV, autoriza a concessão de empréstimos pelo VALIPREV, e dá outras providências". Autoria do Executivo Municipal.

Projetos aprovados:
- Projeto de Lei nº 226/22, que altera dispositivos da Lei Municipal n° 4.877/13, que “cria o Regime Próprio de Previdência Social – RPPS e o Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Valinhos – VALIPREV, e dá outras providências”, na forma que especifica. Autoria do Executivo Municipal.
- Projeto de Lei nº 230/22, que implementa a segregação da massa dos servidores públicos municipais de Valinhos, redefine a taxa de administração do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Valinhos – VALIPREV, autoriza a concessão de empréstimos pelo VALIPREV, e dá outras providências. Autoria do Executivo Municipal. (com emendas ns. 01, 02, 03, 04 e 05)
- Projeto de Lei nº 232/22, que autoriza a revisão das contratualizações firmadas pelo Poder Público junto as entidades do terceiro setor, pela ocasião da majoração de seus custos, decorrentes das revisões dos encargos trabalhistas, quando aprovados nas convenções coletivas na forma que especifica e dá outras providências. Autoria do Executivo Municipal.

Publique-se.

Franklin Duarte de Lima
Presidente
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