
Valinhos, 14 de outubro de 2010.

Senhora Presidente

Nobres Vereadores


Cumprimentando Vossas Excelências, passo as mãos para análise e apreciação, o incluso Projeto de Lei que “denomina Reynaldo Trivellato a rua 4, do loteamento Reserva das Palmeiras, bairro Apaga Fogo.”


Esta propositura visa prestar justa e honrosa homenagem a este cidadão que muito contribuiu para o desenvolvimento do nosso Município. Reynaldo Trivellato nasceu em Valinhos em 03/09/1914, na Fazenda Veneza, filho dos imigrantes italianos Cezare Bortollo Trivellato e Rosa Favrin, agricultores, que chegaram em Valinhos em 1890. 

Reynaldo Trivellato, quando jovem trabalhou na indústria  Gessy e posteriormente começou sua jornada de caminhoneiro, onde ficou conhecido pelos apelidos de “Renato e Renatão”. Transportou muitas mercadorias, trabalhou sol a sol. Em 1940 casou-se com Palmira Balbin. Essa união o corou com quatro filhos: Sidonio, Claudete, Rosa Maria e Reinaldo. Morou boa parte da sua vida na Vila Santana em Valinhos. Reynaldo foi sempre uma figura querida, faleceu aos 87 anos e deixou muitos amigos e um grande vazio junto aos seus familiares.    


Por toda a sua trajetória e contribuição, Reynaldo Trivellato merece o nosso respeito e, sobretudo, esta justa homenagem. Contando com o apoio do parecer favorável e da aprovação dos nobres companheiros, apresentamos antecipadamente os agradecimentos. 
José Henrique Conti

vereador
Anexos: 
1. Projeto de Lei;


2. Descrição e croqui de localização da rua;


3. Certidão de Óbito;


4. Histórico.
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Lei nº
Denomina Reynaldo Trivellato a rua 4, do loteamento Reserva das Palmeiras, bairro Apaga Fogo. 

MARCOS JOSÉ DA SILVA, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1°. É denominada rua Reynaldo Trivellato a rua 4, do loteamento Reserva das Palmeiras, bairro Apaga Fogo, com inicio nas quadras D e E e término na quadra C, do mesmo loteamento.
Art. 2°. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.


Prefeitura do Município de Valinhos,


aos 

MARCOS JOSÉ DA SILVA

Prefeito Municipal

