Valinhos, 27 de julho de 2010.

Senhora Presidente 

Nobres Vereadores



     Passo as mãos de Vossas Excelências, para análise e apreciação, o incluso Projeto de Lei que: ”Denomina Estrada Municipal do Clube de Campo Valinhos” a ESTRADA MUNICIPAL, com início na Estrada do Jequitibá (divisa do Município de Valinhos com Itatiba) e termino no Clube de Campo de Valinhos, Bairro Jardim São Bento do Recreio.
Justificativa:


O Clube de Campo Valinhos importante Associação Civil sem fins lucrativos fundada em 11 de outubro de 1955 possui com aproximadamente 800 Associados e uma população fixa (de moradores locais de mais de 300 famílias) tem por finalidade promover e desenvolver atividades esportivas, recreativas, culturais, e sociais, bem como proporcionar a seus associados um agradável descanso periódico ou permanente, em lugar aprazível e apropriado onde muitos repousam após seu dia de trabalho em área equilibrada e ecológicamente correta, onde ensinam os mirins a viver em harmonia com a natureza e buscam compreender o desenvolvimento sustentável. O Clube de Campo conhecido por várias décadas e gerações em nosso Município, tendo este acesso já conhecido como estrada do Clube de Campo por todos usuários deste trecho e região, sendo nada mais justo e a fim de, não causar confusões futuras de erro de endereços, denominar esta já conhecida Estrada Municipal e documentar através deste Projeto de Lei conforme  cito.



Localizada dentro da área da APA dos Cocais importante região de área verde e mananciais de recursos hídricos para a Bacia PCJ (Piracicaba,Capivari e Jundiaí) o Clube de Campo Valinhos tem uma área de extensão de 2.753.000 m².



Por todas as razões mencionadas, desde já solicito aos nobres pares que sejam favoráveis a aprovação do proposto Projeto de Lei e desde já agradeço a todos. 


José Henrique Conti
Vereador

Do P.L. nº       /10


Lei nº
“Denomina “Estrada Municipal do Clube de Campo Valinhos”. 

MARCOS JOSÉ DA SILVA, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1°. Denomina Estrada Municipal do Clube de Campo Valinhos a ESTRADA MUNICIPAL, com início na Estrada do Jequitibá (divisa do Município de Valinhos com Itatiba) e término no Clube de Campo de valinhos, Bairro Jardim São Bento do Recreio.
Art. 2°. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.


Prefeitura do Município de Valinhos,


aos 

                     
   MARCOS JOSÉ DA SILVA



    
         Prefeito Municipal



                   Câmara Municipal de Valinhos, 




    
         aos 21 de setembro de 2010.

    
        Dalva Dias da Silva Berto



    
        Presidente




    
        José Aparecido Aguiar




    
        1º Secretário




    
         Israel Scupenaro
        2º Secretário
