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ESTADO DE SÃO PAULO


Projeto de Lei   n.º       /2010. 

DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO SOBRE VIVER.
                               MARCOS JOSÉ DA SILVA, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,





FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:





Art. 1º - É declarada de Utilidade Pública, nos termos do art. 1º  da Lei nº 307, de 20 de junho de 1961, redação dada pela Lei nº 827, de 27 de junho de 1970, a Associação Sobre Viver, com sede neste Município à Rua Casimiro de Abreu, 269, bairro Bela Vista.

Art. 2o – Esta Lei entrará em vigor na data da sua publicação.

Prefeitura Municipal de Valinhos, aos

Marcos José da Silva

         Prefeito Municipal

Senhora Presidente,

Senhores Vereadores:
Propomos para deliberação e discussão de Vossas Excelências o presente Projeto de Lei, que declara de Utilidade Pública a Associação Sobre Viver.
Trata-se de uma associação sem fins lucrativos, sem vinculação político-partidária ou religiosa, cujos principais objetivos são:

Promover festivais, amostras de dança, campanhas, eventos, debates, seminários e palestras sobre a Dança, Música e Artes, e a importância destes no contexto da sociedade, sobre as mais diversas formas de inclusão da Dança, Música e Artes;

Desenvolver oficinas de Dança, Música e Artes, integrando crianças, jovens e adultos com deficiências com aqueles que não a possuem e facilitando a comunicação entre eles;

Elaborar e/ou produzir metodologia educativa e inclusiva para pessoas com deficiência ou em situação de vulnerabilidade social, tais como: músicas, vídeos, filmes, festivais, amostras;

Requerer e lutar pelos direitos dos deficientes;

Agenciar o voluntariado voltado para organizações em fins lucrativos que tenham objetivos similares aos da Associação Sobre Viver;

Desenvolver a ética, a paz, a cidadania, os direitos humanos, a democracia e outros valores universais;

Gerar a cultura, através de atividades, cursos, amostra de Dança, Música e Artes, festivais, eventos e outros meios que julgarmos adequados;

Trabalhar com crianças/idosos residentes ou freqüentadores de instituições beneficentes.
É importante ressaltar que a Associação Sobre Viver não distribui entre seus associados, conselheiros, diretores, empregados ou doadores eventuais excedentes operacionais, brutos ou líquidos, dividendos, bonificações, participações ou parcelas de seu patrimônio, auferidos mediante o exercício de suas atividades, e os aplica integralmente na consecução do seu objetivo social.

O título de “Utilidade Pública” é condição necessária para que a Associação Sobre Viver amplie suas parcerias e seu rol de apoiadores, garantindo assim maior eficácia em sua atuação.
A Associação de que trata o presente Projeto de Lei tem como objeto obter a Declaração de Utilidade Pública e traz em seqüência toda documentação necessária para tal, preenchendo os requisitos  legais para sua aquisição e se configura uma homenagem e uma forma de reconhecimento às benesses do grupo prestadas à nossa cidade.

Assim, conclamamos meus nobres pares para que, juntos, possamos outorgar o título proposto neste projeto de lei.

Valinhos, aos 09  de Fevereiro de 2010.

   Fábio Damasceno

Vereador

Anexos: Projeto de Lei; Atos constitutivos da Associação “Sobre Viver”; Currículo; Cópia das Leis 827/70 e 307/61, 02 (duas) Declarações; Atestado de Idoneidade.
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