
MENSAGEM Nº 005/2010
Excelentíssima Senhora Presidenta

 
Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho para a devida apreciação dessa insigne Casa de Leis o incluso projeto de Lei que “altera a denominação da Guarda Municipal de Valinhos para GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE VALINHOS”.

A medida proposta, oriunda do expediente administrativo n° 15.450/2009-PMV, destina-se a proceder alteração na denominação de nossa honrosa Guarda Municipal, atendendo a um movimento nacional, para GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE VALINHOS, com o objetivo de destacar o caráter civil da corporação.


A presença marcante das guardas civis municipais é atualmente indispensável no sistema de segurança público nacional, atuando como participantes ativos na busca da proteção do patrimônio público e dos cidadãos. Assim, a GM valinhense procura agir de maneira – sobretudo – preventiva, valorizando os aspectos éticos, cívicos e educacionais junto aos cidadãos valinhenses.


A qualificada e determinada corporação valinhense certamente guarda lugar de destaque na Região Metropolitana de Campinas, tendo em vista a busca incessante da Administração Municipal para proporcionar um ambiente de bem-estar e tranqüilidade à população valinhense, traduzida na criação da Secretaria de Defesa do Cidadão e das Corregedoria e Ouvidoria da Guarda Municipal, em consonância com o Estatuto das Cidades.


Ademais, desde 2005 adquiriu viaturas, armamentos, coletes a prova de balas e uniformes, realizou cursos de aperfeiçoamento para os integrantes da Guarda Municipal e efetivamente integrou a corporação com as Polícias Militar e Civil do Estado de São Paulo visando atender rapidamente às ocorrências e realizar rondas preventivas mais eficazes. 


Importa também mencionar que apesar da responsabilidade maior em termos de segurança pública ser do Governo do Estado (através das Polícias Civil e Militar), este Poder Executivo, por intermédio da Secretaria Municipal de Defesa do Cidadão, tem buscado coletar dados estatísticos junto a esses órgãos – vez que os dados oficiais são fornecidos pela Polícia Civil. 


Para tanto, a Administração através da promulgação da Lei nº 4446, de 08 de setembro de 2009, celebrará convênio com o Poder Executivo do Estado de São Paulo, através da Secretaria de Estado da Segurança Pública, visando obter dados estatísticos oficiais de forma mais célere pelo sistema “Infocrim”, implantando programas de prevenção do crime e da violência. 


Finalmente, há que se destacar ainda as obras de reforma e ampliação da sede da Guarda, mediante a celebração de convênio entre o Município e o Ministério da Justiça. 

 


Em face da relevância da medida proposta, de justo, real e legítimo interesse público, solicito que a sua apreciação se faça em regime de urgência, na forma das disposições constantes do artigo 52, da Lei Orgânica do Município de Valinhos, plenamente justificada.


Ante o exposto, coloco-me à inteira disposição dessa lídima Presidência para quaisquer outros esclarecimentos que se fizerem necessários, renovando, ao ensejo, os protestos de minha elevada consideração e declarado respeito.


Valinhos, 25 de janeiro de 2010.


MARCOS JOSÉ DA SILVA

     
Prefeito Municipal

Anexo: Projeto de lei.
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PROJETO DE LEI

Altera a denominação da Guarda Municipal de Valinhos para GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE VALINHOS.


MARCOS JOSÉ DA SILVA, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso VIII, da Lei Orgânica do Município,


FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1°. A Guarda Municipal de Valinhos, criada pela Lei n° 1.932, de 04 de outubro de 1983, passa a denominar-se GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE VALINHOS.


Art. 2°. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,
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Prefeito Municipal

WILSON SABIE VILELA

Secretário de Assuntos Jurídicos e Institucionais

RUYRILLO PEDRO DE MAGALHÃES

Secretário de Defesa do Cidadão

