
Senhora Presidente

Nobres Vereadores




O Vereador João Moysés Abujadi, nos termos regimentais, encaminha para a devida apreciação dessa insigne Casa de Leis o incluso Projeto de Lei que “Institui o Dia da Guarda Municipal de Valinhos no calendário do Município”. 





Com mais de 25 anos de atuação em Valinhos, a Guarda Municipal é uma instituição respeitada pela comunidade e atua no apoio às polícias Militar e Civil na prevenção e combate à criminalidade e conta com um efetivo composto por 71 homens e 27 mulheres.





A Guarda Municipal de Valinhos foi criada em 1983. Seu efetivo era todo masculino até maio de 1989, quando foi criada na cidade a primeira Guarda Municipal Feminina da região. Na ocasião 18 moças foram aprovadas em processo seletivo e submetidas a um treinamento diário, elas chegaram às ruas em setembro do mesmo ano.

 Em 1996 a corporação ganhou uma sede própria instalada no Parque Municipal de Feiras e Exposições Monsenhor Bruno Nardini. Com a inauguração da sede do Corpo de Bombeiros de Valinhos em setembro de 2000, na Avenida Independência, guardas municipais foram deslocados para atuar na corporação, que também contava com homens da Polícia Militar.





Em 2004 foi inaugurado o Canil da Guarda Municipal de Valinhos, referência na Região Metropolitana de Campinas em atuação com cães na prevenção da criminalidade e em treinamento para outras corporações.





Já em 2005, visando a ampliação da segurança no município foi formada uma equipe especializada em atuar na Defesa Civil, cuja sede fica no mesmo prédio da corporação e permite um trabalho integrado entre as duas forças. Neste mesmo ano foi criada a Guarda Ambiental de Valinhos, objetivando a fiscalização de crimes ambientais.  





A Guarda Municipal está presente em diversas áreas, como na preservação do patrimônio público, ronda escolar e travessia de alunos, além da manutenção da ordem e da segurança do município, em parceria com outras entidades e órgãos públicos.





No dia 10 de outubro é comemorado o dia Nacional da Guarda Municipal, razão pela qual solicitamos a instituição do Dia da Guarda Municipal de Valinhos no calendário municipal, nesta data.





Ante o exposto, coloco-me à inteira disposição dessa lídima Presidência para quaisquer outros esclarecimentos que se fizerem necessários, renovando, ao ensejo, os protestos de minha elevada consideração e declarado respeito.

    
Valinhos, 24 de agosto de 2009.
JOÃO MOYSÉS ABUJADI

               Vereador

LEI Nº.

“Institui o Dia da Guarda Municipal de Valinhos no calendário do Município”.

MARCOS JOSÉ DA SILVA, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º. Fica instituído o Dia da Guarda Municipal de Valinhos no calendário municipal, a ser comemorado, anualmente, no dia 10 de outubro.       

Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.




Prefeitura do Município de Valinhos, 




aos

                     


MARCOS JOSÉ DA SILVA

                     


Prefeito Municipal


