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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 175/2023
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES AOS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS, SIDNEI BATISTA DOS SANTOS E VLADIMIR MARTINS DE ALMEIDA PELO ATENDIMENTO DE OCORRÊNCIA EM AUXÍLIO A GESTANTE EM TRABALHO DE PARTO NO BAIRRO JARDIM SÃO MARCOS NO DIA 18 DE OUTUBRO DE 2022.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,



A Vereadora SIMONE BELLINI que subscreve requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES AOS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS, SIDNEI BATISTA DOS SANTOS E VLADIMIR MARTINS DE ALMEIDA PELO ATENDIMENTO DE OCORRÊNCIA EM AUXÍLIO A GESTANTE EM TRABALHO DE PARTO NO BAIRRO JARDIM SÃO MARCOS NO DIA 18 DE OUTUBRO DE 2022.

JUSTIFICATIVA
Na tarde do dia 18 de outubro de 2022, cumprindo patrulhamento/visibilidade pela Rua José Carlos Ferrari, no Jardim São Marcos, a equipe da Guarda Civil Municipal de Valinhos formada pelos guardas municipais Batista e Almeida foi acionada por duas mulheres que informaram que uma gestante estava em trabalho de parto dentro da sua própria residência, cuja situação era de risco para o recém-nascido.

Imediatamente a equipe se deslocou até o endereço informado, na rua Dois, e ao adentrar na residência encontrou a bebê, uma menina, junto à mãe, porém a recém-nascida não chorava. Foi então que o GCM Almeida segurou a criança pelos braços e deu tapinhas para despertar a bebê, e assim ela deu os primeiros choros.

Segundo médicos especialistas, o simples fato do bebê chorar imediatamente após o parto é um sinal de funcionamento adequado de várias funções e expressa uma respiração adequada num momento crítico: só se podem emitir sons de alta intensidade se os pulmões estiverem bem cheios de ar.

Ao mesmo tempo em que o GCM Almeida realizada os procedimentos junto à mãe e bebê, seu colega de farda GCM Batista acionou a ambulância da UPA 24 horas, cuja equipe de socorro chegou rapidamente, assumiu o atendimento e levou mãe e filha para o Hospital e Maternidade Santa Casa de Misericórdia de Valinhos.

[bookmark: _GoBack]No dia 4 de novembro de 2022, na base da Guarda Civil Municipal, por ocasião da solenidade de entrega da nova viatura à equipe da ROMU (Ronda Ostensiva Municipal), os guardas civis municipais Sidnei Batista dos Santos e Vladimir Martins de Almeida, receberam da Prefeita Capitã Lucimara Rossi de Godoy a medalha de ‘Mérito da Vida’, por ajudarem no nascimento deste bebê no bairro Jardim São Marcos.

Ante o exposto e estendendo as homenagens, a Vereadora SIMONE BELLINI solicita aos nobres pares que votem favoravelmente ao Requerimento e que, após sua aprovação, seja encaminhado ofício aos Guardas Civis Municipais Sidnei Batista dos Santos e Vladimir Martins de Almeida pelo êxito da ocorrência na ajuda do parto. 


                                                               Valinhos,        13 de fevereiro de 2023.
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