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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 5/2023
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


O Vereador LUIZ MAYR NETO apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, nos termos do inciso XVIII, do artigo 9º, da Lei Orgânica do Município de Valinhos, que concede o Título de Cidadão Honorário ao Sr. Alceu Bento Petenuci Junior, nos seguintes termos.

Justificativa
Alceu Bento Petenuci Junior nasceu em Campinas/SP, mas construiu grande parte de sua história na cidade de Macedônia/SP, onde teve uma infância muito feliz, marcada pelos bons costumes das pequenas cidades do interior paulista. 
Desde jovem se interessou por ações protagonistas, participando de Grupo de Jovens de sua igreja, do GREMIO Estudantil de sua escola e de projetos municipais voltados a crianças e adolescentes.
Aos 26 anos tornou o vereador mais votado da história de seu município (até aquela eleição) e com 28 anos assumiu a Presidência da Câmara de Vereadores de Macedônia.
Em 2011, casou-se com Marcia. Foi agraciado com 03 filhos: Julia, Mauro e Maria Alice.
Em 2013, para assumir um concurso público na função de professor, Alceu e sua família mudaram-se para Guarulhos.
Em 2016, após ser classificado em 4º lugar em um concurso público para diretor de unidade educacional do município de Valinhos, Alceu e sua família passaram a residir em Valinhos. Aqui, Alceu serve como músico na Paróquia São José de Anchieta, no bairro do Bom Retiro, e na Rede de TV da cidade, a Rede Século 21.
Desde 2016, quando ingressou na cidade, Alceu permanecesse como diretor de escola da EMEB GOV. ANDRÉ FRANCO MONTORO. Até 2021, foi também professor de Língua Portuguesa das escolas estaduais Cyro de Barros Rezende e Adoniran Barbosa. O magistério para Alceu foi uma herança de sua mãe, professora aposentada.
[bookmark: _GoBack]Sempre disposto e criando novas ideias para aprimorar a forma de ensinar e aprender, é uma referência em nosso sistema escolar.
	Por isso, nada mais justo que esta cidade receba o Sr. Alceu Bento Petenuci Junior como seu filho, dedicando-lhe a láurea de CIDADÃO HONORÁRIO, uma vez que é merecedor deste honrado título, através desta Casa de Leis.

Valinhos, 17 de fevereiro de 2023.

AUTORIA: MAYR


DECRETO LEGISLATIVO Nº 

Concede o Título de Cidadão Honorário ao Sr. Alceu Bento Petenuci Junior

SIDMAR RODRIGO TOLOI, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º É concedido o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Sr. ALCEU BENTO PETENUCI JUNIOR, pelo seu relevante trabalho em prol da educação valinhense.

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entrará em vigor nesta data.
	
Câmara Municipal de Valinhos,
aos


Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente

Simone Bellini
1ª Secretária

César Rocha
2º Secretário
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