
Senhor Presidente

Nobres Vereadores




O Vereador João Moysés Abujadi, nos termos regimentais, encaminha para a devida apreciação dessa insigne Casa de Leis o incluso Projeto de Lei que “Institui o Dia do Rotary Club de Valinhos no calendário do Município”. 





O Rotary Club de Valinhos, desde o início de suas atividades como clube de serviços, procurou sempre prestar meritórios atendimentos na ampla área social e de caráter benemérito a diversas instituições do nosso município, especialmente à Santa Casa de Valinhos e Recanto dos Velhinhos, além de entidades benemerentes como Instituto Esperança, APAE, ACESA, São Vicente de Paulo, entre outras.





Além dessa participação não se pode esquecer a permanente oferta gratuita de cadeiras de roda, colchões d’água, roupas e contribuições financeiras distribuídas por ocasião do Natal, resultantes de festividades promovidas durante o ano e que se tornaram tradicionais, como a “Festa Alemã” e as “Noites de Massa”, lideradas pelas senhoras rotarianas. 





Ao lado dessas festividades o Rotary Club encetou campanhas que marcaram época. Assim foi a denominada “Conheça seu Coração!”, em que eram escolhidos locais públicos com grande fluxo de transeuntes e verificada a pressão arterial dos interessados. Essa campanha contou com a valorosa colaboração de médicos e enfermeiros da Santa Casa.

No momento, o Rotary Clube promove mensalmente sua grandiosa e eficiente “Campanha de Doação de Sangue”, com magníficos resultados e sob a orientação e fiscalização da equipe técnica do Hemocentro da Unicamp. É, por certo, a melhor e a mais importante dentre as campanhas encetadas pelo Rotary, quer pelo seu benefício vital à saúde, como pela criação do espírito de solidariedade humana que se repete periodicamente na sede do clube. 

O Rotary Club de Valinhos possui reconhecimento oficial como Utilidade Pública, através da Lei Municipal nº 1721, de 28 de março de 1979. Foi fundado no dia 19 de junho de 1974, razão pela qual solicitamos a instituição do Dia do Rotary Club de Valinhos, no calendário municipal, nesta data.



Ante o exposto, coloco-me à inteira disposição dessa lídima Presidência para quaisquer outros esclarecimentos que se fizerem necessários, renovando, ao ensejo, os protestos de minha elevada consideração e declarado respeito.

    
Valinhos, 13 de abril de 2009.
JOÃO MOYSÉS ABUJADI

               Vereador

LEI Nº.

“Institui o Dia do Rotary Club de Valinhos no calendário do Município”.

MARCOS JOSÉ DA SILVA, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º. Fica instituído o Dia do Rotary Club de Valinhos no calendário municipal, a ser comemorado, anualmente, no dia 19 de junho.       

Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.




Prefeitura do Município de Valinhos, 




aos

                     


MARCOS JOSÉ DA SILVA

                     


Prefeito Municipal


