
Senhor Presidente

Nobres vereadores




O Vereador João Moysés Abujadi, nos termos regimentais, encaminha para a devida apreciação dessa insigne Casa de Leis o incluso Projeto de Lei que “Denomina Rua APARECIDO GERALDO MORTENE a Rua 1, do Loteamento Jardim Universo I, no bairro Santa Escolástica”. 





Aparecido Geraldo Mortene, ou “Cidão da Lenha”, como era mais conhecido por todos em Valinhos, devido ao fato de trabalhar com corte de lenha e manutenção de árvores desde que chegou a Valinhos, era motorista, cidadão, sanfoneiro, agricultor, lenhador, pai, e principalmente amigo e conquistava a todos por onde passava com sua alegria contagiante.



Ante o exposto, coloco-me à inteira disposição dessa lídima Presidência para quaisquer outros esclarecimentos que se fizerem necessários, renovando, ao ensejo, os protestos de minha elevada consideração e declarado respeito.

    
Valinhos, 30 de março de 2009.
JOÃO MOYSÉS ABUJADI

               Vereador

LEI Nº.

“Denomina Rua APARECIDO GERALDO MORTENE a Rua 1, do Loteamento Jardim Universo I, no bairro Santa Escolástica.”.

MARCOS JOSÉ DA SILVA, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º. É denominada Rua APARECIDO GERALDO MORTENE a Rua 1, do Loteamento Jardim Universo I, no Bairro Santa Escolástica, com início na Rua 9 e término na Avenida I do mesmo loteamento.       

Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.




Prefeitura do Município de Valinhos, 




aos 

                     


MARCOS JOSÉ DA SILVA

                     


Prefeito Municipal

