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Proc. Leg. nº 1452/2023


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 232/2023


Excelentíssimo Senhor Presidente.
Nobres Vereadores.

O Vereador LUIZ MAYR NETO requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Grupo Rosa e Amor pelos seus 23 anos de existência.

JUSTIFICATIVA
Há 23 anos nascia em Valinhos o Grupo Rosa e Amor, uma Associação sem fins lucrativos, fundada em fevereiro de 2000, inicialmente desenvolvendo um trabalho para as mulheres com câncer de mama, depois para às mulheres com câncer ginecológico e atualmente atende todo tipo de câncer da mulher.
O objetivo inicial da idealizadora, Dra. Marcia Camargo Franzese foi de acolher as mulheres com câncer de mama, uma vez que a cidade não oferecia nenhum serviço para acolhê-las no momento do diagnóstico e durante o tratamento.
Hoje, a associação oferece o ombro amigo de voluntárias que também passaram pelo câncer, além de atendimento de enfermagem, psicologia, nutrição, fisioterapia, serviço social, terapias integrativas e orientação jurídica.
Os atendimentos incluem ainda atividades em grupo com objetivo terapêutico e educacional, para fortalecimento de vínculos, com práticas corporais, de lazer e cultura, para as assistidas e suas famílias, incluindo-se ainda meditação, oficinas de culinária, troca de experiências, rodas de conversa, artesanato e outras.
Este trabalho tornou-se referência regional, estadual e nacional, integrando hoje a FEMAMA – Federação Brasileira de Entidades Filantrópicasque trabalham pelo acesso rápido aos tratamentos, diagnóstico precoce da doença e diminuir a taxa de mortalidade no Brasil, atuando ainda na criação de políticas públicas de atenção à saúde da mulher.
Ante o exposto, solicito aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Grupo Rosa e Amor, parabenizando pelos 23 anos de existência e relevantes serviços prestados à comunidade valinhense.
	Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 23 de fevereiro de 2023.
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