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MENSAGEM Nº 9/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho para a devida apreciação dessa insigne Casa de Leis o incluso Projeto de Lei que “autoriza o Poder Executivo a destinar área institucional para sistema de lazer, visando a construção de uma praça, sem alteração da natureza jurídica do bem público de uso comum do povo.”.

Esta propositura, oriunda do expediente administrativo n° 15.408/22-PMV, visa atender reivindicação de moradores do bairro Alto da Boa Vista, para construção de uma praça pública em área institucional, outrossim é mantida sua natureza jurídica do bem público de uso comum do povo, nos termos do disposto no art. 99, inciso I, do Código Civil.

Ademais, as áreas institucionais de um loteamento devem atender a sistema de circulação, a implantação de equipamento urbano e comunitário, bem como a espaços livres de uso público, serão proporcionais à densidade de ocupação prevista pelo Plano Diretor ou aprovado por Lei Municipal para a zona em que se situem, nos termos em que alude o art. 4º, inciso I, da Lei Federal nº 6.766/79, que dispõe sobre normas gerais de Parcelamento do Solo Urbano.

Por fim, cumpre observar que, a definição de área institucional engloba as áreas destinadas a sistema de circulação, a implantação de equipamento urbano e comunitário, bem como a espaços livres de uso público.

Ante o exposto, coloco-me à inteira disposição dessa lídima Presidência para quaisquer outros esclarecimentos que se fizerem necessários, renovando, ao ensejo, os protestos de minha elevada consideração e declarado respeito.

Valinhos, 27 de fevereiro de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

           Prefeita Municipal
Anexos: Projeto de Lei, cópia do registro da matrícula e relatório fotográfico de vistoria.
AO
Excelentíssimo Senhor,
SIDMAR RODRIGO TOLOI
Presidente da Egrégia Câmara Municipal
Valinhos/SP                                            


PROJETO DE LEI
Autoriza o Poder Executivo destinar área institucional para sistema de lazer, visando a construção de uma praça, sem alteração da natureza jurídica do bem público de uso comum do povo.
LUCIMARA ROSSI DE GODOY, Prefeita do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 80, inciso III, da Lei Orgânica,
FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ela sanciona e promulga a seguinte Lei:
Art. 1º Fica o Poder Executivo autorizado a destinar área institucional de 1.100,00m² no bairro Santa Cruz, objeto da matrícula nº 21.311, do Registro de Imóveis da Comarca de Valinhos, para sistema de lazer, a fim de que nela seja construída uma praça.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,

Aos...
LUCIMARA ROSSI DE GODOY

          Prefeita Municipal
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