REQUERIMENTO Nº 323/2014

Senhor Presidente

Nobres Vereadores





Considerando que a acupuntura é reconhecida pela Organização Mundial de Saúde (OMS) como atividade terapêutica principal ou mesmo complementar em diversas patologias, como por exemplo, enxaqueca, alergias, problemas gastrointestinais, dores articulares, ansiedade, depressão entre outras doenças, o vereador João Moysés Abujadi requer nos termos regimentais após a aprovação em Plenário que seja encaminhado ao Exmo Sr. Prefeito Municipal o seguinte pedido de informações:

1. Quantas pessoas da rede pública de saúde passaram por tratamento utilizando acupuntura na cidade de Valinhos no ano de 2013?

2. Quantos agendamentos foram este ano?

3. Quantos profissionais capacitados para realizar a acupuntura a cidade de Valinhos tem hoje?

4. Existe fila de espera para agendar o procedimento? Em caso positivo, quantas pessoas estão nesta fila hoje?

5. Onde são feitos os atendimentos de acupuntura?

6. A infraestrutura para os atendimentos é adequada?

Justificativa




A acupuntura é uma tecnologia de intervenção em saúde que aborda de modo integral e dinâmico o processo saúde-doença no ser humano, podendo ser usada isolada ou de forma integrada com outros recursos terapêuticos. Originária da medicina tradicional chinesa, a acupuntura compreende um conjunto de procedimentos que permitem o estímulo preciso de locais anatômicos definidos por meio da inserção de agulhas filiformes metálicas para promoção, manutenção e recuperação da saúde, bem como para prevenção de agravos e doenças.





Dentre as vantagens destaca-se a capacidade de estimular reações fisiológicas como a ativação do sistema imunológico, controle de ansiedades e distúrbios do sono, o aumento do limiar da dor, maior irrigação sanguínea. Pode ser usada em uma série de patologias, é simples e de baixo custo.




O vereador solicita as informações, exercendo assim sua função de fiscalizador do emprego e uso dos espaços públicos do município, bem como a sua contrapartida em benefício da sociedade.
Valinhos, 14 de março de 2014.
JOÃO MOYSÉS ABUJADI
Vereador
