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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO




Moção de Aplausos e Congratulações a OMEV - Ordem dos Ministros Evangélicos de Valinhos, tendo como presidente o Pastor Hiran A. Pimentel e com a participação do Pastor William Robert Fernandes da Silva pela Campanha de Socorro ás Vitimas das Fortes Chuvas no Litoral Norte de São Paulo”.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


Os Vereadores que a esta subscrevem Alexandre – Japa e Franklin, requerem nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Aplausos e Congratulações a OMEV – Ordem dos Ministros Evangélicos de Valinhos, tendo como presidente o Pastor Hiran A. Pimentel e com a participação do Pastor William Robert Fernandes da Silva, pela “Campanha de Socorro ás Vitimas das Fortes Chuvas no Litoral Norte de São Paulo”.

Justificativa da Homenagem

A OMEV - Ordem dos Ministros Evangélicos de Valinhos, fundada em 1991 e reconhecida de Utilidade Pública em 2007, por deliberação da sua Diretoria, tendo como presidente o Pastor Hiran A. Pimentel e com a participação do Pastor William Robert Fernandes da Silva natural de São Sebastião, da praia de Juquehy, o mesmo relata que foi uma notícia muito triste sobre a tragédia ocorrida no litoral nos dias de carnaval, com o sentimento de impotência por estar longe, Deus trouxe a mente dele a estratégia de arrecadação, muitas pessoas se uniram e uma campanha que foi realizada em nosso Município.

                                    A Campanha de Socorro aos Desabrigados do Litoral Norte, tendo o apoio de todos os meios de comunicação, local e regional, especialmente a EPTV que fez uma reportagem de cobertura total, desde o início das doações, o trajeto nas rodovias e a distribuição no local em Juquehy, Barra do Sahy e Vila Baiana, as áreas mais afetadas e que pertencem a São Sebastião, com o apoio do Pastor William Robert Fernandes da Silva, que nasceu na Região e hoje é morador de Valinhos.

Várias outras instituições, famílias, empresários, entre outros, apoiaram de forma irrestrita a campanha, doando combustível e os caminhões para o transporte até o Litoral Norte.

Houve também uma contribuição de vários voluntários para fazerem as embalagens e carregamentos das doações sendo o total de (03) três caminhões em duas etapas.

A primeira remessa, acompanhada até o destino pelo Pastor Hiran, Pastor Willians e a EPTV, no dia 24 de fevereiro, sendo dois caminhões e aproximadamente 10.000 kilos de alimentos, calçados e roupas.

A segunda remessa, foi no  dia 3 de março sendo um caminhão de grande porte com aproximadamente 5.000 kilos de alimentos, móveis e eletrodomésticos acompanhada pelo Pastor Willians.

Diante do exposto, solicitamos apoio dos Nobres Vereadores para aprovação da presente Moção de Aplausos e Congratulações a OMEV – Ordem dos Ministros Evangélicos de Valinhos, tendo como presidente o Pastor Hiran A. Pimentel e com a iniciativa do Pastor William Robert Fernandes da Silva, pela “Campanha de Socorro ás Vitimas das Fortes Chuvas no Litoral Norte de São Paulo”, sendo, incontinente, expedido certificado desta casa para OMEV – Ordem dos Ministros Evangélicos de Valinhos, para o presidente Pastor Hiran A. Pimentel e para o Pastor William Robert Fernandes da Silva. 

Valinhos, 10 de Março de 2023.
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