
MENSAGEM Nº 22/2008

 


Excelentíssimo Senhor Presidente


 

Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho para a devida apreciação dessa insigne Casa de Leis o incluso projeto de Lei que “ratifica o laudo técnico da avaliação dos imóveis que abrigam atualmente o Paço Municipal e o Almoxarifado Municipal na forma que especifica”.




Com a medida ora proposta, oriunda do expediente administrativo n° 1591/2007-PMV, pretende-se, em conformidade com as disposições do art. 6° da Lei n° 4.108, de 03 de abril de 2007, que “institui o Centro Cívico Municipal, destinado às futuras sedes dos Poderes Executivo e Legislativo, na forma que especifica e dá outras providências”, a aprovação dos ilustres membros desta Egrégia Casa de Leis ao laudo técnico de avaliação dos imóveis cuja alienação foi autorizada, de modo a obter recursos financeiros para a edificação das novas instalações do Paço Municipal  e do almoxarifado municipal.

Importante destacar que o laudo, cuja cópia é encaminhada em anexo, foi produzido por renomado e experiente profissional da área de avaliações e perícias, tendo sido acompanhado por Comissão Tripartite, composta através do Decreto n° 6.900/07, na seguinte conformidade:

I. representantes do Poder Executivo: 

a. Claudimir Kiko Ferreira;

b. Giovani Gabrielli;

II. representantes do Poder Legislativo:

a. Fernando Luiz de Andrade D´Ávila;

b. Nilson Luiz Mathedi;

III. representantes da sociedade civil:

a. Emerson Roberto Ferrari, indicado pela ACIV – Associação Comercial e Industrial de Valinhos;

b. Helio Bortoletto Junior, indicado pela AEAAV – Associação de Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de Valinhos;

c. Antonio Roberto Montero, indicado pela AMIVAL – Associação das Empresas do Mercado Imobiliário de Valinhos;

d. Harú Cesar Waetge, indicado pelo CRECI – Conselho Regional de Corretores de Imóveis, por intermédio da unidade credenciada de Valinhos.



 
Ante o exposto, coloco-me à inteira disposição dessa lídima Presidência para quaisquer outros esclarecimentos que se fizerem necessários, renovando, ao ensejo, os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


Valinhos, em 17 de março de 2008. 




MARCOS JOSÉ DA SILVA


Prefeito Municipal

Anexos: Projeto de Lei, Lei n° 4.108/07, Decreto n° 6.900/07, laudo de avaliação e relatório da Comissão Tripartite. 
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Excelentíssimo Senhor

JOÃO MOYSÉS ABUJADI

Digníssimo Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Valinhos/SP 







         (MBAC/mbac)

PROJETO DE LEI

Ratifica o laudo técnico da avaliação dos imóveis que abrigam atualmente o Paço Municipal e o Almoxarifado Municipal na forma que especifica.


MARCOS JOSÉ DA SILVA, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,


FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1°. É ratificado, com fundamento no art. 6°, § § 3° e 4°, da Lei n° 4.108, de 03 de abril de 2007, que “institui o Centro Cívico Municipal, destinado às futuras sedes dos Poderes Executivo e Legislativo, na forma que especifica e dá outras providências”, o laudo técnico da avaliação dos imóveis que abrigam atualmente o Paço Municipal e o Almoxarifado Municipal.

Parágrafo único. Acompanha o laudo técnico relatório da Comissão Tripartite composta através do Decreto n° 6.900, de 9 de outubro de 2007, peças que restaram homologadas pelo Chefe do Poder Executivo.

Art. 2°. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,

aos 

MARCOS JOSÉ DA SILVA


Prefeito Municipal

WILSON SABIE VILELA


Secretário de Governo


CLAUDIMIR KIKO FERREIRA


Secretário de Planejamento e Meio Ambiente

