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Circular nº 06-A/2023/DLE/P
Assunto: Inclusão na pauta da Sessão Ordinária 21/03/2023.


Senhor(a) Vereador(a),

Comunico à Vossa Excelência que a seguinte matéria está sendo incluída na pauta da Ordem do Dia da Sessão Ordinária a se realizar no dia 21 de março de 2023, às 18:30 horas, passando a constar como item “3” da Circular nº 06/2023/DLE/P, renumerando os demais itens.

3- Substitutivo ao Projeto de Lei nº 57/22, que dispõe sobre os parâmetros de contrapartida obrigatória para a participação dos empreendimentos imobiliários residenciais e não residenciais privados na ampliação e no melhoramento da infraestrutura urbana, do saneamento e de proteção ao Meio Ambiente do Município de Valinhos, na forma que especifica, de autoria do vereador Gabriel Bueno Fioravanti.


Aproveitando o ensejo, comunico errata ao item “2” da Circular nº 06/2023/DLE/P:

Onde se lê:
“2- Projeto de Lei nº 193/22, que institui no município de Valinhos o “Abril Azul” como mês oficial de conscientização do Transtorno do Espectro Autista e dá outras providências, de autoria do vereador Marcelo Sussumu Yanachi Yoshida; (com emenda nº 01) (com parecer contrário da Comissão de Finança e Orçamento à emenda nº 01)”.

[bookmark: _GoBack]Leia-se:
“2- Projeto de Lei nº 193/22, que institui no município de Valinhos o “Abril Azul” como mês oficial de conscientização do Transtorno do Espectro Autista e dá outras providências, de autoria do vereador Marcelo Sussumu Yanachi Yoshida; (com emenda nº 01)”.
Valinhos, 20 de março de 2023.


Sidmar Rodrigo Toloi 
Presidente



Exmo(a). Sr(a).
Vereador(a) à Câmara Municipal de
Valinhos
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