
Valinhos, 12 de Novembro de 2007.

Senhor Presidente

Nobres Vereadores

                 Passo as mãos de vossas excelências, para análise e apreciação, o incluso Projeto de Lei que: “Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de telefones de uso comunitário”.
Justificativa:

É importante, destacarmos um veículo de comunicação comunitário que presta bons serviços aos usuários: o orelhão. É ele o grande amigo de quem não tem condições de manter um telefone em casa, nem ousa pensar em possuir um celular. É amigo, pois está sempre pronto para servir, para fazer chegar ao destinatário um recado aflito, um pedido de socorro às autoridades ou uma mensagem de alegria a um amigo ou parente. 

Por todos os rincões do Brasil estão espalhados os orelhões, democratizando a comunicação. O orelhão é um quebra-galho muito especial servindo como ferramenta básica para a comunicação de algumas pessoas, colaborando com o cotidiano da comunidade e lhe servindo em muitos casos. 

Por essas razões elaboramos o presente Projeto de Lei com o objetivo de propiciar aos usuários dos telefones de uso comunitário mais facilidade e acessibilidade em nosso município, razão pela qual pedimos a todos os nobres vereadores que aprovem o presente Projeto de Lei. 
José Henrique Conti

Vereador
Do P.L. nº        /07



Lei nº
Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de telefones de uso comunitário.
MARCOS JOSÉ DA SILVA, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1°. – A Prefeitura Municipal de Valinhos providenciará a instalação de telefones de uso comunitário, compatível com a demanda estimada em:

I – creches;

II – escolas;

III - Postos de Saúde, inclusive CAUÊ (Centro de Atendimento de Urgência e Especialidades) e CEO (Centro de Especialidades Odontológicas);

IV - Paço Municipal;

V – Fórum.

Art. 2°. – Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,


aos

MARCOS JOSÉ DA SILVA

Prefeito Municipal
