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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Voto de Louvor ao Projeto SOS PINHEIRINHO


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador que subscreve requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata Voto de Louvor e Congratulações ao Projeto SOS PINHEIRINHO.

Justificativa

O Projeto SOS PINHEIRINHO se iniciou na data do dia 02/03/2023, à pedido da Prefeita Lucimara Godoy, com a Presidente do Fundo Social de Solidariedade Eva Aparecida Cassoli, ficando responsável juntamente com a Andréia Franco de Moraes Coordenadora de Atendimento ao Munícipe e a Voluntária Elizabete Rocha, ficando  no Parque Municipal Monsenhor Bruno Nardini, recebendo as doações e fazendo triagens, para as famílias que lamentavelmente perderam tudo em virtude das fortes chuvas ocorridas em nossa região.
Nos dias 17 e 18 de Março o pavilhão foi aberto as famílias do Pinheirinho para retirarem o que necessitavam e nos dias 20 e 24 de Março para a população de Valinhos e também as famílias do Pinheirinho, fazendo a doação de itens arrecadados.
O projeto se encerrou no dia 24/03/2023, com várias famílias sendo assistidas, amparadas e recebendo todo o acolhimento possível
.
Valinhos, 27 de março de 2023.
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