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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


“Voto de Louvor e Congratulações ao Senhor Robson Polizelli 2° Sgt. PM, completado no dia “03 de Abril de 2023”, seus 22 anos de serviços prestados à gloriosa Polícia Militar do Estado de São Paulo.”

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador ALEXANDRE JAPA requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Senhor Robson Polizelli 2° Sgt. PM, completado no dia “03 de Abril de 2023”, seus 22 anos de serviços prestados à gloriosa Polícia Militar do Estado de São Paulo.”

JUSTIFICATIVA

Robson Polizelli, casado, pai de duas filhas, formado em Educação Física, nascido em Campinas, hoje completa vinte e dois anos de serviços prestados à gloriosa Polícia Militar do Estado de São Paulo.
Robson chegou a Valinhos em 1996, com o objetivo de estudar para ser policial. Seu objetivo foi alcançado no ano 2000, quando foi aprovado no concurso. Logo no ano seguinte ingressou na escola de formação em Campinas no 8º Batalhão na Av. João Jorge.
[bookmark: _GoBack] Em 2002 classificou se para trabalhar na cidade de Valinhos e assim permaneceu até 2019, assumiu a função de  Policial instrutor, formando mais de 20 mil alunos entre 9 e 12 anos, da rede Estadual, Municipal e Particular, no Proerd (Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência).
Neste mesmo ano foi para a Escola de Sargentos em São Paulo onde permaneceu durante dois anos ate sua formação. Já formado foi para o comando geral da Polícia Militar. 
Em 2021 voltou para sua cidade natal, Campinas trabalha atualmente na 1ª. Companhia no bairro Santa Odila, na função de Sargento ministrando aula na formação de Soldados, aguardando ansioso o seu retorno na cidade de Valinhos, onde pretende encerrar sua carreira.
Diante do exposto, solicito aos Nobres Vereadores que aprovem este presente Requerimento de Voto de Louvor e Congratulações ao Senhor Robson Polizelli - 2° Sargento da PM, completado no dia “03 de Abril de 2023”, seus 22 anos de serviços prestados à gloriosa Polícia Militar do Estado de São Paulo”, após, seja encaminhada cópia do presente voto ao homenageado e diploma.




 Valinhos, 04 de Abril de 2023.
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