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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



Moção de Apoio para que empenhe esforços na implantação de uma Usina de Compostagem de Resíduos Sólidos no Município de Valinhos.



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Tunico que subscreve apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Apoio a Prefeita Municipal Lucimara Rossi de Godoy, que empenhe esforços para seja implantado uma Usina De Compostagem de Resíduos Sólidos no Município, nos seguintes termos.

 Justificativa

Considerando a Lei nº 3841 de 21 de Dezembro de 2004 que dispõe sobre o Plano Diretor lll do Município de Valinhos e da outras providencia, em sua sessão lll artigo 41 que constituem objetivos para o destino dos resíduos sólidos inciso IV “implementação e manutenção do processo de compostagem, através da utilização de podas de arvores, jardins e restos de alimentos, principalmente na zona rural nos empreendimentos imobiliários e outros geradores de resíduos orgânicos.”.
Sabemos que nosso município existe áreas apropriadas para implantação de uma usina de compostagem para atender as demandas dos referidos descartes.
Os resíduos sólidos urbanos vêm aumentando nos últimos anos, e tem sido foco de inúmeras discussões relacionadas ao meio ambiente com o descarte de forma incorreta pela população. 
Outro beneficio que trará a sociedade em geral com a implantação de uma usina, seria na oferta de novos empregos não somente no processo da compostagem como também na saúde publica através de campanhas de conscientização de descarte corretos.
Hoje além das áreas rurais existentes em nosso município, outros bairros urbanizados tem também uma grande área verde como Parque Valinhos, Vale Verde, Alpinas, Country Clube e outros, não tem opção de descarte de podas de arvores quando necessárias alias a implantação de uma usina já está contemplada no plano diretor há vinte anos, essa supriria todas as necessidades do município, além de outros benefícios, pois muitos desses trabalhos são realizados pelos próprios munícipes que geralmente não encontram áreas apropriadas para o descarte de galhos de arvores ou outros resíduos.
Solicito apoio do Nobre Plenário na aprovação dessa propositura e que o Executivo venha se esforçar e faça cumprir o inciso quanto do artigo 41 do atual Plano Diretor, implantado no nosso município uma usina de compostagem para atender nosso município.
			    
                                       



Valinhos, aos dias 05 de Abril 2023.



[bookmark: _GoBack]AUTORIA: Antonio Soares Gomes Filho (Tunico).
Página 1 de 2
Rua Ângelo Antônio Schiavinato, nº 59 - Residencial São Luiz - CEP 13270-470 - Valinhos-SP
PABX:(19) 3829-5355 - www.camaravalinhos.sp.gov.br
Página 2 de 2
Rua Ângelo Antônio Schiavinato, nº 59 - Residencial São Luiz - CEP 13270-470 - Valinhos-SP
PABX:(19) 3829-5355 - www.camaravalinhos.sp.gov.br
image1.png




image2.jpeg




