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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


[bookmark: _heading=h.gjdgxs]O vereador FRANKLIN, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Votos de Louvor e Congratulações ao valinhense Thiago Carpini que conquistou através do Esporte Clube Água Santa o 2º lugar no Campeonato Paulista Sicredi - 2023 e também por se ter sido escolhido pela crítica esportiva como o melhor treinador da competição. 

Justificativa:
O valinhense Thiago Carpini, treinador de futebol, foi  fundamental para que a equipe do Água Santa, da cidade de Diadema, fizesse história no futebol paulista ao conquistar o vice campeonato de futebol em um dos campeonatos mais disputados do país, o Paulistão. 
Além da campanha inédita para um clube que se profissionalizou há apenas 12 anos, a trajetória do Água Santa em 2023 é considerada por Carpini como um marco em sua curta carreira como treinador de futebol. Em entrevista, o técnico contou que o ponta pé inicial na sua carreira como treinador foi em 2019 conduzindo a equipe do Guarani Futebol Clube, de Campinas, na Série B do Campeonato Brasileiro, uma campanha considerada ‘memorável e histórica’.
O treinador, que foi atleta profissional com passagens pelas equipes do Atlético de Jundiaí, Atlético Paranaense, Ponte Preta, Guarani, Atlético Mineiro, América de Natal, Bahia, Novo Hamburgo, além de outros times nacionais e internacionais, relatou que o desempenho do Água Santa que terminou a competição com o vice campeonato foi um dos maiores feitos em sua carreira.
Além da conquista do vice-campeonato paulista, superando equipes com mais dinheiro, mais história e mais estrutura, o reconhecimento pelo trabalho, dedicação e talento também veio através da crítica esportiva em cerimônia que premiou os melhores da competição no dia 10 de abril de 2023. Carpini foi eleito o melhor treinador do Campeonato Paulista 2023, superando nomes consagrados como Abel Ferreira (Palmeiras) e Rogério Ceni (São Paulo). O comandante do Água Santa foi escolhido em votação feita entre os treinadores e capitães das 16 equipes que disputaram o Paulistão.
Sendo assim, parabenizo o valinhense Thiago Carpini pelo grande trabalho realizado no Esporte Clube Água Santa e por ter sido escolhido como o melhor treinador do Campeonato Paulista Sicredi - 2023.
Diante do exposto, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação do presente requerimento de Votos de Louvor e Congratulações ao valinhense Thiago Carpini, que conquistou através do Esporte Clube Água Santa o 2º lugar no Campeonato Paulista Sicredi - 2023 e também por ter sido escolhido o melhor treinador do campeonato. E solicito que a cópia do presente documento e certificado seja entregue ao homenageado.

Valinhos, 10 de abril de 2023.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
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