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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Retomar o atendimento do CRAS no próprio bairro São Bento do Recreio.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A Vereadora Simone Bellini que subscreve apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Apoio a Sra. Prefeita Municipal Lucimara Rossi de Godoy para retomar o atendimento do CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) no próprio bairro São Bento do Recreio, nos seguintes termos:

Justificativa

O bairro São Bento do Recreio é uma das regiões mais distantes do Centro de Valinhos, concentra uma densidade demográfica considerável e com moradores que, na sua maioria, precisam dos diversos serviços públicos para obter e manter sua qualidade de vida.

Até o ano passado, a população do São Bento do Recreio contava com o atendimento do CRAS no próprio bairro, no Salão Paroquial da Igreja Católica São Bento, porém ele foi anexado ao CRAS Central, exigindo sobremaneira um esforço de locomoção dos munícipes que precisam dos serviços da unidade.

Sabe-se da importância do CRAS para a comunidade, principalmente as mais distantes dos equipamentos sociais. Trata-se de uma unidade pública da Assistência Social que oferece atendimentos individualizados (ou em grupos) a indivíduos e famílias. Nestes atendimentos, as pessoas podem compartilhar questões diversas relativas ao seu dia-a-dia em família e na comunidade, a exemplo das suas dificuldades de relacionamento, de sobrevivência, dos cuidados com os filhos e até 

situações mais delicadas como violência doméstica.

Conhecendo o território, a equipe do CRAS pode apoiar ações comunitárias, por meio de palestras, campanhas e eventos, atuando junto à comunidade na construção de soluções para o enfrentamento de problemas comuns, como falta de acessibilidade, violência no bairro, trabalho infantil, falta de transporte, baixa qualidade na oferta de serviços, ausência de espaços de lazer, cultural, entre outros.

O CRAS a porta de entrada do SUAS (Sistema Único de Assistência Social), ou seja, é uma unidade que possibilita o acesso de famílias à rede de Proteção Social de Assistência Social.

Nos últimos anos, assistimos o bairro São Bento do Recreio perder alguns atendimentos públicos, não somente o CRAS. Neste sentido, privilegiando as famílias e moradores do bairro São Bento do Recreio e adjacências, pedimos aos demais colegas vereadores que votem favoravelmente pela aprovação da presente Moção de Apoio, para que o Poder Público seja sensibilizado a retomar o atendimento do CRAS no próprio bairro São Bento do Recreio.


Valinhos, 14 de abril de 2023.

[bookmark: _GoBack]AUTORIA: SIMONE BELLINI, FRANKLIN
Página 1 de 2
Rua Ângelo Antônio Schiavinato, nº 59 - Residencial São Luiz - CEP 13270-470 - Valinhos-SP
PABX:(19) 3829-5355 - www.camaravalinhos.sp.gov.br
Página 2 de 2
Rua Ângelo Antônio Schiavinato, nº 59 - Residencial São Luiz - CEP 13270-470 - Valinhos-SP
PABX:(19) 3829-5355 - www.camaravalinhos.sp.gov.br
image1.png




image2.jpeg




