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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES PELA REALIZAÇÃO DO 2º FESTIVAL VALINHOS ARTESANAL.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Professor Marcelo Yoshida (PT) e o Vereador Alécio Cau (PDT), bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem apresenta(m), nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao VALINHOS ARTESANAL 2, nos seguintes termos.

Justificativa

No último sábado, dia 15/04/2023, ocorreu a segunda edição do evento cultural VALINHOS ARTESANAL, que aconteceu das 11h às 22h na Rua 12 de Outubro, s/n°, dentro da Estação Ferroviária de Valinhos, onde se promoveu a integração e confraternização da comunidade valinhense em torno de boa gastronomia, cultura e cervejas artesanais.

As cervejarias Gravetos, Grifo Beer, Mafiosa e Tricoma Bar, unidas pela NaLupa Produções, foram as grandes responsáveis ​​por tornar possível essa magnífica festa, que reuniu milhares de pessoas na Estação Ferroviária de Valinhos. Foi um verdadeiro sucesso, não só pela qualidade das bebidas oferecidas, com ênfase para a cerveja “Honey Cream Ale”, que foi desenvolvida especificamente para a ocasião e carrega na sua essência ingredientes produzidos na cidade, como o mel que vai na fórmula, valorizando a agricultura e os produtores locais.

Destacamos, também, a importância cultural deste evento, que proporcionou uma experiência única aos participantes, ao permitir que visitassem e conhecessem a exposição “Andanças em Terras Estranhas”, do renomado artista valinhense Genivaldo Amorim, que segue em cartaz no Museu Fotógrafo Haroldo Ângelo Pazinatto até o dia 30 de abril. Além da exposição, o coletivo OcupeArte lançou a segunda edição do livro “Trajetórias” que traz os 30 anos de produção artística de Genivaldo Amorim.

Houve, ainda, através da Secretaria de Cultura, a cerimônia de inauguração da réplica do relógio da estação, que desapareceu da estação na década de 90, quando foi suspenso o tráfego de passageiros e o espaço deixou de ser frequentado. Importante salientarmos que essa concretização só foi possível graças ao Cartonifício Valinhos, que encampou a ideia do resgate histórico-cultural do Município e subsidiou o projeto de confecção do novo relógio.

Foi um momento ímpar de lazer comunitário que criou uma oportunidade para a comunidade valinhense apreciar e adquirir produtos únicos, feitos com dedicação e carinho. Os foodtrucks apresentados na feira também foram um grande destaque, oferecendo deliciosas opções gastronômicas. 

Para tornar o dia ainda mais especial, foram realizados excelentes shows e apresentações, com destaque para a Orquestra Jazz Sinfônica e as bandas de rock da região que se seguiram até a noite, embalando todos numa atmosfera alegre e descontraída.

O espaço foi integrativo, com a presença de diversas famílias e seus animais de estimação, e se tornou um ponto de encontro para a comunidade valinhense, que aproveitou parte do fim de semana para conhecer melhor o patrimônio histórico-cultural do munícipio, enquanto prestigiava produtores locais. Isso só foi possível graças ao esforço dos organizadores e a colaboração de todos que participaram, sejam como frequentadores, expositores, patrocinadores e organizadores, a quem expressamos nominalmente nossas congratulações:
· Gravetos
· Grifo Beer
· Mafiosa
· Tricoma Bar
· NaLupa Produções
· Secretaria da Cultura
· Guilherme Barella Ourique Almeida
· Lucas Batista Cruz
· Luís Fernando Terruggi
· Camila Fernanda Terruggi
· Guilherme Matheus
· Marcelo Cesquim
· Luís Felipe Prado Cassar
· Raphael Pereira de Moura
· Maria Cecilia de Oliveira Rennó
· Marcelo Ferreira Pedro
· Ricardo do Vale

Por tudo isso, a Câmara Municipal de Valinhos através desta moção, expressa gratidão e reconhecimento, parabenizando os organizadores por esse evento maravilhoso, bem como por proporcionarem à população de Valinhos e aos visitantes um dia repleto de cultura, diversão e entretenimento. Que a segunda edição do "Valinhos Artesanal" tenha sido a consolidação de um prestigioso evento no calendário cultural anual da nossa Valinhos. 

Que iniciativas como essa possam ser cada vez mais frequentes em nossa cidade e, que possamos sempre contar com eventos de tamanha qualidade e estirpe, que valorizem a cultura, a produção local artesanal e artística, bem como a diversão e a união em nossa cidade, sempre confiantes no fortalecimento da economia e da cultura local.

Desta forma, requer que seja expedido ofício e certificado desta  Egrégia Câmara  portando  a  presente  MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES PELA REALIZAÇÃO DO 2º FESTIVAL VALINHOS ARTESANAL, individualmente, a todos os citados nominalmente, para conhecimento público do aclamatório tributo  concedido.

Valinhos, 17 de abril de 2023.
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