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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Apoio a Prefeita Capitã Lucimara Rossi Godoy para alterar a referência salarial e carga horária dos enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

[bookmark: _GoBack]A Vereadora Simone Bellini que subscreve apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Apoio a Prefeita Capitã Lucimara Rossi Godoy para alterar a referência salarial e carga horária dos enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem, nos seguintes termos.


Justificativa

Não é de hoje que se discute, a nível nacional, a valorização do trabalho dos enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem que atuam na área pública e privada e executam tarefas cansativas, inclusive mantendo plantões em duas ou mais unidades de saúde.

Na Câmara dos Deputados tramita o Projeto de Lei 206/23, que propõe que a jornada de trabalho dos enfermeiros, dos técnicos e auxiliares de enfermagem e das parteiras não excederá seis horas diárias e 30 horas semanais. O texto em análise na Câmara dos Deputados insere o dispositivo na Lei 7.498/86, que regulamenta o exercício da enfermagem.

Na verdade, trata-se da reapresentação do Projeto de lei 2.295/00, oriundo de uma iniciativa do Senado e recentemente arquivado. Essa proposta tramitou por mais de três legislaturas completas sem ter sido aprovado pela Câmara dos Deputados.


Em 2022, a Câmara dos Deputados aprovou o Piso Salarial Nacional da Enfermagem mas o STF (Supremo Tribunal Federal) suspendeu sua aplicação e deu prazo para entes públicos e privados da área da saúde esclarecerem o impacto financeiro, os riscos para empregabilidade no setor e eventual redução na qualidade dos serviços.

 No caso dos enfermeiros, o piso previsto seria de R$ 4.750,00. Para técnicos, o valor corresponde a 70% do piso, enquanto auxiliares e parteiras teriam o direito a 50%.

Portanto, verificamos em várias esferas do Poder Público tentativas de valorização dos enfermeiros, dos técnicos e auxiliares de enfermagem, e neste sentido, olhando para os profissionais que atuam em prol da saúde da população valinhense, a exemplo da valorização merecida já alcançada pelos engenheiros, agentes administrativos, auxiliares de desenvolvimento infantil e médicos, esta Vereadora propõe essa Moção de Apoio para que a Prefeita Capitã Lucimara Rossi Godoy promova uma mudança na referência salarial desses profissionais visando uma equiparação com as demais categorias.



Valinhos, 18 de abril de 2023.

AUTORIA: SIMONE BELLINI, ALEXANDRE "JAPA"
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