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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

[bookmark: _GoBack]MOÇÃO DE APOIO para que empenhe esforços para contratação de convênio médico UNIMED ou outro compatível, e/ou que aumente o valor do auxílio saúde.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O vereador Thiago Samasso, em conjunto com os demais vereadores subscritos, requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente “MOÇÃO DE APOIO” à Excelentíssima Prefeita Municipal de Valinhos, Sra. Lucimara Rossi de Godoy para que empenhe esforços para contratação de convênio médico UNIMED ou outro compatível, e/ou que aumente o valor do auxílio saúde aos servidores públicos municipais.


JUSTIFICATIVA:



A contratação de empresa para prestar serviços médicos  para os servidores públicos municipais, através de convênio médico UNIMED, ou outro compatível e/ou aumento do valor de auxílio saúde é necessária, posto que os valores de convênio tem tido aumento expressivo, e a maioria dos servidores públicos municipais se enquadram na faixa etária entre acima de 40 anos, o que encarece o valor a ser pago, trazendo grande dificuldade aos servidores para complementação, e o valor de auxílio saúde repassado, baseado na tabela de salários, não é suficiente.
A finalidade é garantir a melhoria da condição social e o atendimento de uma das necessidades vitais básicas do servidor e de sua família — a saúde — como, a propósito, é preconizado pelo art. 7° da Constituição Federal e constitui vantagem pecuniária inerente à política remuneratória do empregador, no caso a administração, que visa a valorizar o funcionalismo pelos trabalhos prestados como qualquer outro benefício concedido ao servidor.


Nesse cenário, pedimos aos demais colegas vereadores que votem pela aprovação da presente “MOÇÃO DE APOIO”, para, em conjunto com o executivo, realizar a contratação de convênio médico UNIMED ou outro compatível, e/ou que aumente o valor do auxílio saúde aos servidores públicos municipais, trazendo assim a valorização dos funcionalismo público.



Valinhos, 17 de abril de 2023.
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