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Proc. Leg. nº 3093/2023


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 617/2023


Excelentíssimo Senhor Presidente.

[bookmark: _GoBack]Nobres Vereadores.

O Vereador LUIZ MAYR NETO requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Associação dos Clubes de Mães de Valinhos pelo lançamento da Revista “Capacitando Vidas”.

JUSTIFICATIVA
Para celebrar o Dia Nacional da Mulher, comemorado em 30 de abril, e os 52 anos da Associação dos Clubes de Mães de Valinhos, foi realizado no dia 29 de abril o lançamento da revista “capacitando vidas”, 1ª edição. Com a força do feminino em evidência, a revista reúne mais de 25 histórias de mulheres valinhenses, sejam de nascimento ou de coração.
Também traz uma matéria em homenagem aos 52 anos de história da Associação, bodas de argila construídas com muito esforço pelas mãos de todas as mulheres que passaram pelo movimento. As homenagens apresentadas na revista tiveram como base histórias contadas em entrevistas, publicações em meios de comunicação da cidade (semanários) e títulos concedidos pela Câmara Municipal.
Com 32 páginas, a edição de 2023 compartilha histórias que modificam histórias, tendo como elemento primordial a "Força do Feminino" em toda a sua multiplicidade e nas mais diversas vivências.
Ainda de forma vanguardista, a revista proporciona a convergência de mídias, oferecendo em suas páginas alguns conteúdos extras que podem ser acessados e consumidos através de QR Codes. O material também continuará em expansão no formato digital, recebendo histórias de mulheres que queiram contar suas próprias vivências ou homenagear mulheres especiais.
A revista impressa é resultado do trabalho em equipe de Marilene dos Santos, atual vice-presidente do Clube de Mães, e dos jornalistas Thaís Ferrari e Ulisses Porto.
Ante o exposto, solicito aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à Associação dos Clubes de Mães de Valinhos, com menções à equipe formada pela Marilene dos Santos, vice-presidente do Clube de Mães, e dos jornalistas Thaís Ferrari e Ulisses Porto, louvando o lançamento da Revista “Capacitando Vidas”.
	Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 2 de maio de 2023.
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