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REQUERIMENTO Nº 668/2023
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

[bookmark: _GoBack]
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Os vereadores FRANKLIN, Luiz Mayr Neto e Aldemar Veiga Junior, requerem nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Votos de Louvor e Congratulações ao Supermercado Caetano pela comemoração dos seus 45 anos, comemorados no dia 06 de maio.

Justificativa:
O Supermercado Caetano completou no último sábado, 6, 45 anos de sua fundação.
Inaugurado em 6 de maio de 1978 por Silvestre Caetano, a primeira unidade, a qual funciona até hoje, está instalada na Av. Onze de Agosto. Em 1983 ela foi ampliada para 1.200 m², e em 2002 a família Caetano abriu a segunda loja, localizada na Vila Santana, com uma área de 3.200 m² e estacionamento para 220 automóveis. O espaço acomoda também farmácia, lotérica e lojas com variedades.
A história do Supermercado Caetano começou com Sr Silvestre Caetano, que chegou em Valinhos em meados da década de 1950, junto com a sua esposa, Maria Caetano, inauguraram a primeira loja.
O casal, quando inaugurou o Supermercado Caetano, tinha como objetivo aliar a oferta de bons produtos com atendimento cordial, sendo que tais princípios se matem até os dias atuais. 
Hoje o supermercado Caetano já conta com sua 5º loja na região, e é com grande satisfação que enviamos as felicitações pelo 45º aniversário. Está é uma realização notável e uma prova do seu compromisso contínuo com a excelência no atendimento ao cliente e na oferta de produtos de qualidade.
Ao longo desses anos, o Supermercado Caetano tem sido uma parte vital da nossa cidade, fornecendo aos moradores alimentos frescos, produtos de limpeza e outros itens essenciais. O Caetano gerou e gera empregos e oportunidades para muitos indivíduos em nossa cidade e também na região. O seu sucesso é um testemunho da dedicação e trabalho árduo de toda a Família Caetano. Em nome do Sr. Sergio Caetano e a Sra. Ariane Caetano desejamos a toda família que continuem a crescer e a prosperar por muitos anos, Parabéns por este marco importante.

Diante do exposto, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação do presente requerimento de Votos de Louvor e Congratulações Supermercado Caetano pela comemoração dos seus 45 anos, e solicito que a cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados, ao Supermercado Caetano. 

Valinhos, 08 de maio de 2023.


Franklin Duarte de Lima                      
Vereador

    Luiz Mayr Neto                                               Aldemar Veiga Junior
                    Vereador                                                                 Vereador
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