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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Voto de Louvor e Congratulações à empresa HotW Design, na pessoa do desenhista Ricardo Alexandre Rodrigues, pela participação no 4° Salão DieCast Brasil e também por levar o nome de Valinhos para o Brasil e para o mundo.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A Vereadora Simone Bellini que subscreve requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata Voto de Louvor e Congratulações à empresa HotW Design, na pessoa do desenhista Ricardo Alexandre Rodrigues, pela participação no 4° Salão DieCast Brasil e também por levar o nome de Valinhos para o Brasil e para o mundo.

Justificativa

A HotW Design é uma empresa genuinamente valinhense, localizada na Rua das Gardênias, 185 – Jardim Paraíso, que surgiu no ano de 2017 pelo sonho do desenhista industrial Ricardo Alexandre Rodrigues em tornar realidade projetos pensados e desenvolvidos de acordo com a preferência de cada cliente.

A empresa executa trabalhos como corte e gravação a laser, com montagem manual e pintura artesanal. Dentre os produtos produz estantes para miniaturas, placas decorativas, dioramas, cases especiais, luminosos de acrílico, chaveiros, expositores, premiações (troféus e medalhas) e presentes personalizados. Além destes produtos, também faz gravações em copos, taças e canecas em acrílico ou vidro.

Da paixão de Ricardo Rodrigues por miniaturas de veículos, passou a idealizar e confeccionar premiações para os eventos de colecionadores de miniaturas de carros e também de exposição de carros antigos.



Ricardo é o primeiro brasileiro a desenvolver o troféu de premiação da Convenção Internacional da Hot Wheels, que foi realizado no México. Os trabalhos da Hotw Design também foram consagrados nos Estados Unidos e Irlanda.

Entre os próximos dias 1 e 4 de junho, a HotW Design vai participar do 4° Salão DieCast Brasil no Centro de Eventos Pro Magno, em São Paulo, convenção anual sobre colecionismo de miniaturas de carros na escala 1:64, reunindo colecionadores, amigos, famílias e entusiastas deste hobby desenvolvido em todo mundo.

A empresa valinhense foi convidada e está sendo responsável pelo desenvolvimento da premiação para os participantes, que nesta edição deve alcançar cerca de 250 expositores do Brasil e de outros países.

Diante do exposto, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação do presente Requerimento de Votos de Louvor e Congratulações à empresa HotW Design, na pessoa do Sr. Ricardo Alexandre Rodrigues, e solicito que a cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados a empresa como forma de valorização ao empreendedorismo e empresários locais, que elevam o nome de Valinhos Brasil e mundo afora.




Valinhos, 12 de maio de 2023.
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