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Proc. Leg. nº 3552/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2023

Proc. Leg. nº 3552/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), que subscreve, nos termos regimentais e de acordo com o Decreto Legislativo nº 19, de 13 de dezembro de 2016, alterado pelo Decreto Legislativo nº 9, de 18 de junho de 2019, apresenta, para a devida apreciação do Augusto Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, que outorga o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO Jornalístico “Tom Santos”, ao ilustríssimo senhor, o jornalista Aelton Aquino, como reconhecimento ao espírito de servir que sempre emprestou às suas atividades, notadamente com as ações que resultaram em benéfico proveito para a coletividade valinhense, sobretudo com o empenho e comprometimento que dedica no serviço público municipal no exercício do relevante cargo de jornalista, com particular e inegável reflexo positivo para o Município de Valinhos.




Do breve histórico da vida do homenageado

Aelton Aquino nasceu no dia 16 de janeiro de 1989, na cidade de São José dos Campos/São Paulo, tendo ganhado destaque por sua dedicação e empenho já de criança, demonstrando ser um aluno extremamente exemplar e disciplinado, tendo se alfabetizado antes mesmo de entrar na pré-escola.
Dessa forma e tendo em vista esse potencial que saltava aos olhos, aos 14 (quatorze) anos foi incentivado por um professor a se inscrever para estudar no reconhecido colégio mantido pela empresa EMBRAER, em São José dos Campos, que figurava entre as melhores instituições de ensino do Estado de São Paulo, tendo alcançado o 2º lugar no ranking das melhores escolas à época em que o Aelton Aquino estudou lá.

E, nesse passo, importa aqui reconhecer que os estudos nessa renomada instituição só se mostrou possível diante da inegável competência e louvável persistência de nosso homenageado, porquanto além da pesada carga horária, que exigia dedicação em tempo integral, ainda tinha o compromisso de sustentar excelentes notas, bem como ajudar a escola a se manter sempre no topo das avaliações, se comprometendo também a obter ótimos índices de aprovação em universidades, e, em contrapartida, recebia auxílio irrestrito, inclusive com relação à transporte, material, uniforme e tudo mais que fosse necessário.
Aliás, até inscrições de vestibular foram suportadas pela escola em razão do excelente desempenho do AELTON AQUINO, refletindo de imediato os frutos da confiança nele depositada, posto que na ocasião logrou êxito ser aprovado em 5 (cinco) universidades, sendo 2 (duas) particulares: UNIP – Universidade Paulista e PUC – Pontifícia Universidade Católica de Campinas, esta com 100% (cem por cento) de bolsa, e 3 (três) públicas: Unicamp – Universidade Estadual de Campinas, Univap – Universidade do Vale do Paraíba  e UNESP – Universidade Estadual de Londrina, esta última eleita pelo homenageado para cursar a faculdade de jornalismo, tenho-lhe novamente sido oferecida ajuda de custo pela EMBRAER para se manter no ensino superior, possibilitando mantê-lo na cidade de Bauru para, enfim, findar o curso.

Não obstante, AELTON AQUINO sempre se mostrou sinônimo de superação e conquista, alcançando uma posição no mercado de trabalho que possibilitou suspender o auxílio, passando a se manter sozinho.
De origem humilde, AELTON AQUINO é o único de seus irmãos a frequentar uma universidade, e, nesses 5 (cinco) anos que viveu em Bauru contraiu matrimônio, de cuja união adveio sua filha Maria Letícia, hoje com 13 (treze) anos de idade. Atualmente AELTON AQUINO é divorciado e vive um novo relacionamento.
Sua vivência na área jornalística começou ainda na faculdade, quando ele participava ativamente da coluna de opinião do Jornal da Cidade, de Bauru. O primeiro destaque ocorreu quando AELTON AQUINO escreveu um texto criticando a atuação da Polícia Militar em uma ocorrência no município, e sua matéria foi polêmica e de grande repercussão, inclusive provocando reações da própria corporação militar. Tal fato lhe rendeu tamanha notoriedade que foi convidado pelo então editor-chefe do jornal para uma conversa na redação, mas sua participação continuou sendo indireta, por meio da coluna de opinião.
Nessa época trabalhou por 4 (quatro) anos para uma grande empresa de cobrança na cidade de Bauru, onde atuava como recuperador de crédito bancário, e, após esse período, tendo sido pai jovem, aos 20 (vinte) anos de idade, entendeu por bem buscar nova colocação no mercado de trabalho na região de Campinas, almejando melhor colocação e posição social, chegando a recusar oportunidades de empregos e até mesmo um convite para cursar o mestrado na UNESP.
Assim, focado e dedicado que é, em 2013 AELTON AQUINO sagrou-se vencedor do concurso público dessa E. Casa de Leis, passando em primeiro lugar para o cargo de jornalista, vindo assim a atuar junto a esse Poder Legislativo, onde permanece até hoje, com garra, simpatia e muita determinação. Dessa forma são 10 (dez) anos de atuação, sendo responsável pela produção de notícias, contato com a imprensa da região, redes sociais e assessoria. 
Atualmente o homenageado é um dos servidores mais antigos da Câmara Municipal de Valinhos e já atuou, inclusive, como Diretor do Departamento de Comunicação. Nessa trajetória AELTON AQUINO já esteve ao lado de 5 (cinco) diferentes presidentes, sempre atuando de forma isenta, imparcial e sempre comprometido com o interesse público da instituição pública.

AELTON AQUINO é sempre lembrado em nosso município por sua versatilidade e forma como se comunica. Nesse sentido e bom visionário que é, atento a essa forte e dinâmica veia comunicadora que possui, a partir de 2017 o jornalista naturalmente tornou-se verdadeiro empreendedor junto às redes sociais, hoje acumulando uma legião de seguidores interessados em ouvir suas dicas, acompanhar o seu dia-a-dia e suas viagens, alcançando a incrível e vultosa marca de mais de um milhão de seguidores com a página “São Paulo Interior”. 
Considerado forte influenciador, principalmente no estado de São Paulo, seu trabalho na área já rendeu bons frutos ao jovem jornalista e empreendedor, aqui homenageado. Milhares de pessoas assistem quase que diariamente o AELTON AQUINO, que, agora, leva o nome de Valinhos para outras regiões, sendo que seu trabalho na internet rendeu vídeos com mais de 6.000.000 (seis milhões) de visualizações, polêmicas e alto engajamento, sendo de rigor o reconhecimento deste ilustre profissional, por meio da outorga do presente tributo.

Da justificativa da homenagem

Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conhece o homenageado sabe do seu caráter, da sua probidade, da sua idoneidade, da sua honradez e, sobretudo, do espírito empreendedorista que sempre emprestou às suas inúmeras atividades, tanto pessoais, quanto profissionais, notadamente com as ações que resultaram em benéfico proveito para a coletividade valinhense, sobretudo com o empenho que dedica ao jornalismo junto à essa Casa de Leis há mais de 10 (dez) anos, bem como divulgando e elevando o nome de Valinhos por meio de suas publicações em redes sociais, com imenso alcance e milhares de visualizações, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação deste singelo, mas significativo tributo de reconhecida homenagem à digna pessoa do jornalista, o Ilustríssimo Senhor AELTON AQUINO, cujo título ser-lhe-á outorgado em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo excelentíssimo senhor Presidente desta Casa de Leis.

Valinhos, 22 de maio de 2023.
AUTORIA: VEIGA
DECRETO LEGISLATIVO Nº 
Outorga o Diploma de Honra ao Mérito Jornalístico “Tom Santos” ao ilustríssimo senhor AELTON AQUINO.
Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,
FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º. É outorgado o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO Jornalístico “Tom Santos” ao ilustríssimo senhor, o jornalista AELTON AQUINO, em reconhecimento ao seu espírito empreendedorista que sempre emprestou às suas inúmeras atividades, tanto pessoais, quanto profissionais, notadamente com as ações que resultaram em benéfico proveito para a coletividade valinhense, sobretudo com o empenho que dedica ao jornalismo junto à essa Casa de Leis há mais de 10 (dez) anos, bem como divulgando e elevando o nome de Valinhos por meio de suas publicações em redes sociais, com imenso alcance e milhares de visualizações. 

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,

aos

Sidmar Rodrigo Toloi

Presidente

Simone Bellini

1ª Secretária
César Rocha
2º Secretário
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