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Proc. Leg. nº 3555/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2023

Proc. Leg. nº 3555/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), que subscreve, nos termos regimentais e de acordo com o Decreto Legislativo nº 19, de 13 de dezembro de 2016, alterado pelo Decreto Legislativo nº 9, de 18 de junho de 2019, apresenta, para a devida apreciação do Augusto Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, que outorga o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO AO PROFISSIONAL DE ENGENHARIA “ENGENHEIRO RENATO LUIZ DE CAMARGO PENTEADO”, ao ilustríssimo senhor, o engenheiro DENISON cRISTIAN FERRARI, como reconhecimento ao trabalho competentemente desenvolvido em nosso município há mais de 25 (vinte e cinco) anos, que resultam em benéfico proveito para a coletividade valinhense, dentro de sua área de atuação.




Do breve histórico da vida do homenageado

DENISON cRISTIAN FERRARI nasceu em Valinhos, no dia 20 de junho de 1973. Descendente de famílias italianas, de sobrenome Scapim por parte de sua mãe paulista e Ferrari por parte de seu pai mineiro, ambos também moradores de Valinhos.
O homenageado iniciou os seus estudos na pré-escola da Vila Boa Esperança e o primário no SESI 102, e, posteriormente, na EEPG – Escola Estadual de Primeiro Grau Padre Leopoldo Petrus Van Liempt, escola que substituiu o SESI 102. Ingressou no colégio EESG – Escola Estadual de Segundo Grau Cyro de Barros Rezende aos 14 (quatorze) anos, onde concluiu o curso de Técnico em Edificações aos 17 (dezessete) anos. Nessa época exerceu a função de empacotador nas Casas Pernambucanas, e, após 6 (seis) meses, recebeu o grato e honroso convite para trabalhar no escritório de engenharia da saudosa engenheira Rosa Helena Manali, ali descobrindo sua verdadeira vocação, nascendo dessa proveitosa ocasião a certeza de que trabalharia na área.
Dessa forma, aos 18 (dezoito) anos, prestou vestibular em duas universidades particulares: PUCC – Pontifícia Universidade Católica de Campinas e USF – Universidade São Francisco. Ambas disponibilizavam 100 (cem) vagas para o curso de Engenharia Civil, logrando êxito nas duas empreitadas, alcançando a 10ª classificação junto à USF e a 83ª junto à PUCC, tendo escolhido essa última para cursar o ensino superior em razão da proximidade e outras vantagens, graduando-se no ano de 1997 e alcançando seu maior sonho após superar por si só grandes dificuldades, as quais foram suportadas e minimizadas por sua competência e sagaz capacidade, tendo obtido bolsas de estudos em contrapartida aos serviços de monitorias prestados ano a ano na universidade. Seu estágio supervisionado foi realizado com o i. engenheiro Warner Clayton Ferrari, que também atua em nossa cidade e região.

Uma vez formado em engenharia civil, DENISON cRISTIAN FERRARI viu-se diante do grande desafio de se destacar no competitivo mercado de trabalho, desempenhando de forma autônoma sua caminhada e trilhando relevante e fundamental papel na área da engenharia há 25 (vinte e cinco) anos em nosso município, com diferencial e notório saber técnico, alcançando o pretendido destaque como insigne profissional que é, aqui merecidamente reconhecido por meio dessa pública e formal alta honraria que ora lhe é concedida por essa Casa de Leis.
Ainda, em 2010 DENISON cRISTIAN FERRARI apresentou-se para dar aulas no SENAI – Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial, em cursos relacionados a construção civil, onde permaneceu por 5 (cinco) anos.

O homenageado também é uma pessoa que sempre gostou de viajar e já esteve em vários estados do nosso país: na região Sul, Santa Catarina e Paraná, no Sudeste, Minas-Gerais, Rio de Janeiro e Espírito-Santo, e no Nordeste, Bahia, Alagoas e Ceará, além de ter realizado viagens internacionais para a Argentina, Itália e Canadá, onde permaneceu por 3 (três) meses, afim de aprimorar a língua inglesa. Além disso, tem gosto também pela prática de atividades físicas, já tendo praticado natação, corrida e musculação, e, atualmente, faz curso de dança e teatro na Casa da Cultura.
Da justificativa da homenagem

Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conhece o homenageado sabe do seu caráter, da sua probidade, da sua idoneidade, da sua honradez e, sobretudo, do espírito empreendedorista que sempre emprestou às suas inúmeras atividades, tanto pessoais, quanto profissionais, notadamente com as ações há 25 (vinte e cinco) anos desempenhadas na área da engenharia e que resultaram em benéfico proveito para a coletividade valinhense, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação deste singelo, mas significativo tributo de reconhecida homenagem à digna pessoa do engenheiro civil, o Ilustríssimo Senhor DENISON cRISTIAN FERRARI, cujo título ser-lhe-á outorgado em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo excelentíssimo senhor Presidente desta Casa de Leis.

Valinhos, 22 de maio de 2023.
AUTORIA: VEIGA
DECRETO LEGISLATIVO Nº 
Outorga o Diploma de Honra ao Mérito ao Profissional de Engenharia “Engenheiro Renato Luiz de Camargo Penteado” ao ilustríssimo senhor, o DENISON cRISTIAN FERRARI.
Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,
FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º. É outorgado o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO AO PROFISSIONAL DE ENGENHARIA “ENGENHEIRO RENATO LUIZ DE CAMARGO PENTEADO” ao ilustríssimo senhor, o engenheiro DENISON CRISTIAN FERRARI, em reconhecimento ao seu espírito empreendedorista que sempre emprestou às suas inúmeras atividades, tanto pessoais, quanto profissionais, notadamente com as ações há 25 (vinte e cinco) anos desempenhadas na área da engenharia e que resultaram em benéfico proveito para a coletividade valinhense. 

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,

aos

Sidmar Rodrigo Toloi

Presidente

Simone Bellini

1ª Secretária
César Rocha
2º Secretário
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