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Proc. Leg. nº 3563/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 24/2023

Proc. Leg. nº 3563/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), que subscreve, nos termos regimentais e de acordo com o Decreto Legislativo nº 19, de 13 de dezembro de 2016, alterado pelo Decreto Legislativo nº 9, de 18 de junho de 2019, apresenta, para a devida apreciação do Augusto Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, que outorga o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO DA CULTURA VALINHENSE “ROQUE PALÁCIO”, ao ilustríssimo Senhor Luiz Henrique Barbosa. 




Do breve histórico da vida do homenageado E DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM
Luiz Henrique Barbosa, nascido em 20 de janeiro de 1993, filho de RONE LUIZ BARBOSA e de SANDRA APARECIDA TURCHETTI BARBOSA, é valinhense, assim como seus pais e sua irmã Jéssica Carolina Barbosa. 
Desde cedo Luiz Henrique Barbosa se mostrou interessado na cultura valinhense, dedicando-se notadamente à prática de artesanato, denotando apreço pela arte em estilo hippie.

Notoriamente reconhecido por seus trabalhos na área, por meio da idealização e confecção manual de peças únicas e com estilo próprio, de origem e raiz valinhense, atrai grande público de fora para as feiras realizadas em nosso município, à vista de sua inegável competência e habilidade cultural, retratada em seus trabalhos de artesanato.

Com efeito, sempre presente nas feiras valinhenses, o Luiz Henrique Barbosa sente-se orgulhoso em contar que sempre contou com o grande apoio de seu pai, o Senhor RONE LUIZ BARBOSA, fundamental para o desempenho de sua trajetória, espelhado-se nele para seguir os passos de uma carreira proba e íntegra.
Nas feiras do município o homenageado tem grande destaque por suas principais características, bem marcantes, e que se notam num simples bater d’olhos, posto que sempre se encontra com bom ânimo e um sorriso amigável no rosto, atento à cultura valinhense, atendendo ao público com extrema simpatia e alegria contagiante, não poupando esforços em demonstrar o interesse e conhecimento de nossa cultura a todos visitantes, elevando o nome de Valinhos, que é lembrado em cada peça sua, levada a muitos outros lugares e regiões, sendo de rigor o reconhecimento deste ilustre profissional, por meio da outorga do presente tributo.

Da justificativa da homenagem

Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conhece o homenageado sabe do seu caráter, da sua probidade, da sua idoneidade, da sua honradez e, sobretudo, do espírito empreendedorista que sempre emprestou às suas inúmeras atividades, tanto pessoais, quanto profissionais, notadamente com as ações que resultaram em benéfico proveito para a coletividade valinhense, sobretudo com o empenho que dedica à cultura valinhense por meio da confecção de peças únicas e manuais expostas nas feiras do município há 5 (cinco) anos aproximadamente, divulgando e elevando o nome de Valinhos, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação deste singelo, mas significativo tributo de reconhecida homenagem à digna pessoa do Ilustríssimo Senhor Luiz Henrique Barbosa, cujo título ser-lhe-á outorgado em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo excelentíssimo senhor Presidente desta Casa de Leis.

Valinhos, 22 de maio de 2023.
AUTORIA: VEIGA
DECRETO LEGISLATIVO Nº 
Outorga o Diploma de Honra ao Mérito da Cultura Valinhense “Roque Palácio” ao ilustríssimo senhor Luiz Henrique Barbosa. 
Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,
FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º. É outorgado o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO DA CULTURA VALINHENSE “ROQUE PALÁCIO”, ao ilustríssimo Senhor Luiz Henrique Barbosa, em reconhecimento ao seu espírito empreendedorista que sempre emprestou às suas inúmeras atividades, tanto pessoais, quanto profissionais, notadamente com as ações que resultaram em benéfico proveito para a coletividade valinhense, sobretudo com o empenho que dedica à cultura valinhense por meio da confecção de peças únicas e manuais expostas nas feiras do município há 5 (cinco) anos aproximadamente, divulgando e elevando o nome de Valinhos. 

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,

aos

Sidmar Rodrigo Toloi

Presidente

Simone Bellini
1ª Secretária
César Rocha
2º Secretário
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