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Proc. Leg. nº 3564/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 25/2023

Proc. Leg. nº 3564/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), que subscreve, nos termos regimentais e de acordo com o Decreto Legislativo nº 19, de 13 de dezembro de 2016, alterado pelo Decreto Legislativo nº 9, de 18 de junho de 2019, apresenta, para a devida apreciação do Augusto Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, que outorga o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO DA CULTURA ARQUITETÔNICA E PRESERVAÇÃO HISTÓRICO AMBIENTAL “ENGENHEIRO FORTUNATO JOSÉ BORIN”, ao ilustríssimo Senhor MÁrio SÉRGIO Farci. 




Do breve histórico da vida do homenageado E DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM
MÁrio SÉRGIO Farci, nascido em São Paulo, Capital, em 1957, é filho de João Farci Filho e Ercília Farci. Mudou-se com a família para Valinhos aos 7 (sete) anos de idade, tendo como irmãos Vera Lúcia, Hilton, Nivaldo e Vânia. É casado há 31 (trinta e um) anos com Maristela da Silva Farci, de cuja belíssima e duradoura união adveio o filho Pedro Henrique SILVA FARCI.
O homenageado realizou seus estudos junto ao SESI 102, SESI 299, Alves Aranha, José Leme do Prado e Colégio Cyro de Barros Rezende, todos em nosso município, e, desde criança mostrava notável interesse pelas artes, em especial o teatro, quando já auxiliava Carmo Pagnota na pintura dos cenários do antigo grupo do Clube da Rigesa e na confecção dos carros alegóricos da Escola de Samba da Rigesa.
Assim, em 1978 MÁRIO SÉRGIO Farci formou-se pela Escola de Arte Dramática do Conservatório Carlos Gomes de Campinas, e foi sócio da Companhia de Teatro Arco-Íris, fundada por Adilson Ribeiro, ao lado de Alfredo Ribeiro e Edson Lozano Bariani. Além de ator exerceu a função de diretor, autor, cenógrafo e produtor, participando em mais de três dezenas de produções teatrais, tendo o trabalho reconhecido através de prêmios obtidos, entre eles com a peça “BANDINHA DA IMAGINAÇÃO”, escrita em parceria com Alfredo Ribeiro, que obteve Menção Honrosa e prêmio de melhor ator do Festival Nacional de Teatro Infantil, promovido pelo SESC em 1979. Apontado como um dos 10 (dez) melhores espetáculos do ano em 1986 pela crítica Tatiana Belinky (Caderno 2, Jornal “O Estado de São Paulo”, 1986), e “A PRAÇA DAS MIL CORES”, que obteve a segunda colocação no Concurso “Monteiro Lobato”, promovido pela Secretaria de Estado da Cultura em 1980, também em parceria com Alfredo Ribeiro. Ainda, seu texto “A NOITE DOS REIS OU É HORA DO CHÁ” conquistou o primeiro lugar no Concurso de Dramaturgia da Bahia, em 1982.
No ano de 1980 o homenageado integrou a produção do espetáculo teatral “Rasga Coração”, de Oduvaldo Viana Filho, com direção de José Renato e que trazia em seu elenco nomes como Raul Cortez, Sônia Guedes, Antônio Petrin, Lucélia Santos e Ary Fontoura, viajando por várias capitais do país.
Ainda MÁRIO SÉRGIO Farci exerceu o cargo de Diretor do Departamento de Cultura em nosso município nos períodos de 1989 a 1996 e de 2005 a 2008, quando oportunizou ao público valinhense espetáculos no Auditório Municipal com grandes nomes da cultura nacional, destacando-se Fernanda Montenegro, Paulo Autran, José de Abreu e muitos outros, além de shows com músicos de renome, concertos com orquestras, entre tantos outros eventos culturais.
Foi presidente da ADIMC - Associação dos Dirigentes Municipais de Cultura do Estado de São Paulo de 1994 a 1998, integrando a comissão para a regulamentação da Lei de Incentivo à Cultura, ProAC e vice-presidente da UNDIMC – União Nacional dos Dirigentes Municipais de Cultura.
MÁRIO SÉRGIO Farci exerceu o cargo de Secretário da Cultura e Turismo da cidade de Valinhos entre os anos de 2009 e 2012, além de Coordenador da Câmara Temática de Cultura da Região Metropolitana de Campinas. 
Por mais de 15 (quinze) anos o homenageado produziu, dirigiu e fez a concepção cenográfica da encenação da “Paixão de Cristo” em Valinhos e Campinas, além de ter atuado como ator em inúmeras apresentações, com destaque para a primeira edição encenada na Praça Washington Luís, em 1975, com direção de José Antônio de Oliveira Souza e participação da Comunidade de Jovens da Matriz de São Sebastião. 
Também foi carnavalesco nas Escolas de Samba Pérola Negra e Arco-Íris e, em 2009, iniciou o Curso de Artes do Centro Universitário Claretiano de Campinas.

MÁRIO SÉRGIO Farci idealizou e coordenou a Biblioteca Circulante em Valinhos, levando atividades literárias, culturais e artísticas aos bairros periféricos da cidade, através de um ônibus adaptado. Também idealizou e coordenou a 1ª Feira do Livro em Valinhos, com oficinas e palestras com os mais importantes autores brasileiros, como Caio Fernando Abreu, Tatiana Belinky, Ignácio de Loyola Brandão, Ana Maria Machado, Ganymédes José, Carlos Queiróz Telles entre outros. 
Em 2011, juntamente com o artista plástico Marcos Guimarães, MÁRIO SÉRGIO Farci idealizou e coordenou o Simpósio de Esculturas Monumentais em Valinhos e participou como convidado no Simpósio em Tultepec e Toluca, México. Ainda, coordenou as atividades comemorativas do Centenário de Adoniran Barbosa, incluindo a formalização do Gemellaggio entre as cidades de Valinhos e Cavarzere, na Itália, de onde migraram os pais de Adoniran Barbosa.

Outrossim, foi idealizador e coordenador do Projeto “Arte Del Momento”, em 1994, ao lado dos artistas Marcos Guimarães, Paco de Ribes e Kenichi Kaneko, com exposições de artes visuais no Brasil, México, Cuba, Chile e Uruguai e com esses artistas realizou em 1994 a “Bienal Paulista de Arte Contemporânea”, em Valinhos, com exposição de trabalhos de artistas visuais renomados como Tomie Othake, Aldemir Martins, Manabu Mabe, além do fotógrafo cubano Alberto Diaz Korda, autor da famosa foto de Che Guevara.
No ano de 2021 MÁRIO SÉRGIO Farci conquistou o Prêmio Álvaro Braga na categoria Teatro Infantil, Prêmios Literários Cidade de Manaus, com o texto “Cadê o Arco-Íris Que Estava Aqui?” escrito em parceria com Alfredo Ribeiro, e, desde 2013 desenvolve projetos culturais em várias cidades do Estado de São Paulo e Minas Gerais, através de sua produtora MF Cultura e Eventos, sendo de rigor o reconhecimento deste ilustre profissional, por meio da outorga do presente tributo.

Da justificativa da homenagem

Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conhece o homenageado sabe do seu caráter, da sua probidade, da sua idoneidade, da sua honradez e, sobretudo, do espírito empreendedorista que sempre emprestou às suas inúmeras atividades, tanto pessoais, quanto profissionais, notadamente com as ações que resultaram em benéfico proveito para a coletividade valinhense, sobretudo com o empenho que dedica à cultura valinhense, divulgando e elevando o nome de Valinhos, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação deste singelo, mas significativo tributo de reconhecida homenagem à digna pessoa do Ilustríssimo Senhor MÁRIO SÉrgio Farci, cujo título ser-lhe-á outorgado em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo excelentíssimo senhor Presidente desta Casa de Leis.

Valinhos, 22 de maio de 2023.
AUTORIA: VEIGA
DECRETO LEGISLATIVO Nº 
Outorga o Diploma de Honra ao Mérito da Cultura Arquitetônica e Preservação Histórico Ambiental “Engenheiro Fortunato José Borin” ao ilustríssimo senhor MÁRIO SÉRGIO Farci. 
Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,
FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º. É outorgado o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO DA CULTURA ARQUITETÔNICA E PRESERVAÇÃO HISTÓRICO AMBIENTAL “ENGENHEIRO FORTUNATO JOSÉ BORIN”, ao ilustríssimo Senhor MÁRIO SÉRGIO Farci, em reconhecimento ao seu espírito empreendedorista que sempre emprestou às suas inúmeras atividades, tanto pessoais, quanto profissionais, notadamente com as ações que resultaram em benéfico proveito para a coletividade valinhense, sobretudo com o empenho que dedica à cultura valinhense, divulgando e elevando o nome de Valinhos. 

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,

aos

Sidmar Rodrigo Toloi

Presidente

Simone Bellini
1ª Secretária
César Rocha
2º Secretário
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