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Proc. Leg. nº 3565/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 26/2023

Proc. Leg. nº 3565/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), que subscreve, nos termos regimentais e de acordo com o Decreto Legislativo nº 19, de 13 de dezembro de 2016, alterado pelo Decreto Legislativo nº 9, de 18 de junho de 2019, apresenta, para a devida apreciação do Augusto Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, que outorga o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO EDUCACIONAL “PROFESSORA NORMA PONTES BORIN”, à ilustríssima Senhora Marta Leardini Gonzaga, em reconhecimento ao seu comprometimento com a educação, a orientação profissional e as parcerias para inclusão dos alunos nas diversas áreas de trabalho, em prol da comunidade valinhense.
Do breve histórico da vida da homenageada E DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM
Marta Leardini Gonzaga trás em sua majestosa biografia, intitulada “Minhas memórias: Um caminho de desafios e possibilidades”, contendo citações diretas e indiretas, que, via de consequência, contou com um belíssimo rol de referências bibliográficas, digna de uma culta professora que é, apresentando um conteúdo que, por si só, já se revela verdadeira aula.    

Filha de Apparecido Leardini e Anna Madruga Leardini, a homenageada é valinhense, nascida em 11 de novembro de 1963, e nos conta que desde que tinha apenas 6 (seis) anos de idade já nutria verdadeira paixão em ir para a escola, tendo iniciado a primeira série em 1970. Recorda-se que era uma classe numerosa, mas todos bem acomodados e de ouvidos atentos à professora, uma senhora meiga e delicada, com um tenro sorriso estampado no rosto, mesmo nos momentos de maior turbulência, e, assim, a cada ano que se passava, Marta Leardini Gonzaga descobria que sua profissão estava sendo passo a passo construída. 

Assim, a homenageada tem consciência que sua opção pela docência não foi fruto do acaso, sendo que após a oitava série a homenageada já sabia claramente o que faria no Ensino Médio: o tão almejado curso de Magistério. Assim, foram 4 (quatro) anos de muito esforço e dedicação, sendo necessário viajar todos os dias por aproximadamente uma hora para sua realização, e seus estudos com afinco eram fruto de muita vontade e empenho. 
Finalmente professora! Marta Leardini Gonzaga iniciou a docência em 1982, junto à Escola de Educação Infantil “Formiguinha Falante”, hoje Fundamentum, e, após 3 (três) anos, foi exercer suas atividades profissionais junto à Rede SESI de Ensino, mas, para sua surpresa, percebeu que ministrar aulas não era tarefa assim tão fácil, envolvendo muitas outras questões e circunstâncias externas além do magistério em si, como lidar com os conflitos que surgiam entre as crianças, desatenção, perda de foco, aquelas que não ficavam quietinhas no lugar, não queriam fazer as lições e outros desafios mais... Mas a homenageada não desistiu...  
Após o magistério a homenageada se casou com o também valinhense Isaias Gonzaga, de cuja belíssima e duradoura união adveio seus 2 (dois) filhos valinhenses, o primogênito Tiago Leardini Gonzaga, nascido em 4 de dezembro de 1984, e o caçula Vinicius Leardini Gonzaga, nascido em 24 de agosto de 1989, os quais, além de serem seu maior tesouro, orgulha-se em dizer que ambos são também atualmente seus colegas de profissão, seguindo seus passos e carreira como professores.
Assim, depois de 17 (dezessete) anos retornou seus estudos, com enorme sede de apreender novos saberes sobre o processo de ensino e aprendizagem, o que a levou a por em prática o que Clarice Lispector escreveu em 1978: “as pessoas mais felizes não têm as melhores coisas. Elas sabem fazer o melhor das oportunidades que aparecem em seus caminhos”. E, nessa entoada, Marta Leardini Gonzaga continuou exercendo sua honrada profissão, com muita dedicação, compromisso e esperança! 
Como educadora, acreditava que para o desenvolvimento do ser humano são importantes os conhecimentos, os saberes que ensinam, entretanto e acima de tudo, o que fica como aprendizagem são as posturas, significados, as formas de ensinar e aprender, processos que são colocados em ação a fim de mobilizar o estudante a se interessar, ter curiosidade, raciocinar, interrogar e sentir. Cada vez mais queria chegar perto de seu sonho! E, em 1999 iniciou a graduação em Pedagogia, na USF – Universidade São Francisco, em Itatiba, a qual considerou extremamente proveitosa, pois estavam numa época de transição na educação com relação às metodologias pedagógicas. 
Antes mesmo de terminar a graduação Marta Leardini Gonzaga, que possui em suas veias a verdadeira vocação de educadora, já pensava o quanto seria importante ter uma especialização, e, assim seguiu esse importante passo junto à PUC – Pontifícia Universidade Católica de Campinas, cursando psicopedagogia, e, ainda, ato contínuo, sentiu a necessidade de completar uma das habilitações que achava que faltou em sua graduação: a Supervisão Escolar. Decorrido um semestre apenas de descanso novamente a homenageada foi saciar seu desejo constante de buscar novos conhecimentos, aperfeiçoando ainda mais sua carreira, agora na área de Gestão, atual função que exerce junto à Rede SESI de ensino. 

Com efeito, continuando com essa sede de adquirir mais conhecimento na área, a homenageada ingressou em uma Pós-Graduação em Gestão e Docência no Ensino Superior e completou com mais alguns módulos o curso de Gestão Educacional e Liderança Comunitária. Logo em seguida realizou o seu Mestrado em Educação junto à PUC-Campinas, logrando êxito lecionar no curso de Pedagogia em uma faculdade em Campinas, sentindo-se grata em poder compartilhar sua formação com futuros formadores, denotando quão maravilhosa era essa incrível experiência vivenciada!
Após um ano de descanso, Marta Leardini Gonzaga começou um MBA em Gestão Estratégica de Pessoas na USF Campinas e, em seguida, realizou o curso MBA na Universidade Federal Fluminense em Educação Empreendedora, asseverando nesse ponto que “a necessidade de conhecer um pouco mais, para poder atuar melhor em minha profissão, sempre me fez olhar para as conquistas no aprendizado e esquecer das lutas, desafios e noites acordadas. Resgatar parte de minha vida acadêmica, me faz sentir viva e batalhadora. Acredito que todo esse esforço vale a pena, desde que pautado nas palavras de Paulo Freire (1997): ‘Há perguntas a serem feitas insistentemente por todos nós e que nos fazem ver a impossibilidade de estudar por estudar. (...) Em favor de que estudo? Em favor de quem? Contra que estudo? Contra quem estudo?’”. 

Atualmente a homenageada exerce o mister cargo de Diretora Escolar da rede SESI de Valinhos, onde procura compartilhar tudo o que aprendeu com os livros, com os professores, com as pessoas, com os colegas. Assegura não se tratar de uma tarefa fácil, mas com certeza a considera muito gratificante. 
Assim, em suas palavras, diz o seguinte: “Quando converso com uma criança, com um adolescente, com um jovem, com um pai, com uma mãe e consigo sentir que nossas almas se falaram, é como encontrar o sentido da profissão. Compartilho meu dia com professores compromissados e competentes, com uma equipe técnica e administrativa parceira e comprometida com o que faz. Gestores que me apoiam e me ajudam a manter nossa escola viva e integrada com as 1.550 (mil quinhentas e cinquenta) famílias. A intenção ao registrar minhas memórias acadêmica e profissional, é mostrar as pessoas que deixaram de lutar por algum motivo, que vale a pena voltar a sonhar os sonhos da infância, da juventude. Como declara Clarice Lispector (1978), ‘Sonhe com aquilo que você quiser. Seja o que você quer ser, porque você possui apenas uma vida e nela só se tem uma chance de fazer aquilo que quer. Tenha felicidade bastante para fazê-la doce. Dificuldades para fazê-la forte. Tristeza para fazê-la humana. E esperança suficiente para fazê-la feliz.’”. 
E, Marta Leardini Gonzaga finaliza seu memorial declarando que “vale a pena enfrentar os desafios e correr em busca dos sonhos, dos ideais! Gratidão é a palavra que resume esse momento de minha vida! Acredito que não existe presente, sem passado, não se encontra ou se abre um novo caminho, sem fazer uso de experiências vividas, memórias resgatadas. Se forem boas, serão destacadas, se forem tristes serão reconstruídas. Nada se perde em nosso caminhar. Compartilhar um pouco de minha história, de minhas realizações, é para mim, gratificante e singular. Quarenta anos de trocas, aprendizados, risos, tristezas, desafios e esperanças. Falo dessas conquistas com humildade e gratidão, mas dentro de mim sempre pairou uma inquietação por aprender, mas um aprender representado pelas palavras de Bernard Charlot (2005): ‘Aprender não é apenas adquirir saberes, no sentido escolar e intelectual do termo, dos enunciados. É também apropriar-se de práticas e de formas relacionais e confrontar-se com a questão do sentido da vida, do mundo, de si mesmo’”.

Da justificativa da homenagem

Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conhece a homenageada sabe do seu caráter, da sua probidade, da sua idoneidade, da sua honradez e, sobretudo, com as ações que resultam em benéfico proveito para a coletividade valinhense, com o empenho que dedica à área da educação em nosso município, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação deste singelo, mas significativo tributo de reconhecida homenagem à digna pessoa da Ilustríssima Senhora Marta Leardini Gonzaga, cujo título ser-lhe-á outorgada em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo excelentíssimo senhor Presidente desta Casa de Leis.

Valinhos, 22 de maio de 2023.
AUTORIA: VEIGA
DECRETO LEGISLATIVO Nº 
Outorga o Diploma de Honra ao Mérito Educacional “Norma Pontes Borin” à ilustríssima senhora Marta Leardini Gonzaga. 
Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,
FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º. É outorgado o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO EDUCACIONAL “PROFESSORA NORMA PONTES BORIN”, à ilustríssima Senhora Marta Leardini Gonzaga, em reconhecimento às atividades desenvolvidas na área da educação em nosso município, dedicando mais de 40 (quarenta) anos de estudo e aperfeiçoamento em prol de nossa coletividade valinhense. 

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,

aos

Sidmar Rodrigo Toloi

Presidente

Simone Bellini
1ª Secretária
César Rocha
2º Secretário
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