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Proc. Leg. nº 3567/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 28/2023

Proc. Leg. nº 3567/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), que subscreve, nos termos regimentais e de acordo com o Decreto Legislativo nº 19, de 13 de dezembro de 2016, alterado pelo Decreto Legislativo nº 9, de 18 de junho de 2019, apresenta, para a devida apreciação do Augusto Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, que outorga o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO ODONTOLÓGICO “DOUTOR VITÓRIO HUMBERTO ANTONIAZZI”, à ilustríssima senhora, a doutora PATRÍCIA MARSOLLA, como reconhecimento ao espírito de servir que sempre emprestou às suas atividades, notadamente com as ações que resultaram em benéfico proveito para a coletividade valinhense, sobretudo com o empenho e comprometimento que dedica à área, com atendimento que realiza com proficiência e dedicação há anos em nosso município.
Do breve histórico da vida dA homenageadA
A Doutora PATRÍCIA MARSOLLA é Mestre e especialista em ortodontia e verdadeiramente apaixonada pela profissão e por transformar sorrisos, literalmente, trazendo qualidade de vida, conforto e bem estar aos seus pacientes, zelando pelo atendimento humanizado e dedicado ao cuidado para com cada um deles. 
Mãe do João Victor e do Leonardo, nossa homenageada é casada com Ronaldo Marsolla e extremamente ligada à família.
A Doutora PATRÍCIA MARSOLLA formou-se em Odontologia no ano de 1994, pela PUC – Pontifícia Universidade Católica de Campinas. É especialista em Ortodontia, área pela qual é apaixonada e que decidiu seguir desde a época da faculdade. Posteriormente, também se especializou em Odontopediatria e DTM/Dor Orofacial, por acreditar que esses conhecimentos eram importantes para complementar o trabalho na Ortodontia e, assim, oferecer um tratamento melhor e mais completo aos pacientes. 
Fez mestrado em Ortodontia pela Faculdade São Leopoldo Mandic, é Invisalign Top Doctor Diamond e iTero Provide, Pós-graduada em DTM/Dor Orofacial; pós-graduada em Ortodontia pela New York University, nos Estados Unidos, pelo Instituto FACE, no Chile, e pelo Sistemas Ertty, em Brasília. Participou – e continua participando - de diversos cursos e congressos nacionais e internacionais, como o Congresso Americano de Ortodontia.
Além de atender em seu consultório, no Condomínio Vértice, a Doutora PATRÍCIA MARSOLLA dá aulas de especialização em ortodontia no Centro de Reabilitação Estética Orofacial. 

Reconhecida na área pelas suas características habilidosas, além de ter um trato atencioso e carinhoso, ainda, é uma profissional respeitada na área odontológica por sua experiência e competência, sendo detalhista e persistente, buscando sempre alcançar o melhor resultado para cada um de seus pacientes, utilizando de equipamentos de ponta e extrema qualidade e sendo muito criteriosa em seus diagnósticos.
Dinâmica e antenada, também é conhecida por estar sempre buscando aperfeiçoar-se, por meio das realizações de diversos cursos e relevantes congressos, como visto alhures, preocupando-se em se manter atualizada em relação ao que há de mais moderno em tratamento ortodôntico. 
Por tudo isso, atualmente a Doutora PATRÍCIA MARSOLLA é uma referência em nossa região na área da ortodontia, sendo, inclusive, reconhecida por trabalhar com casos de alta complexidade, que, muitas vezes, são encaminhados pelos próprios colegas de profissão, confiantes que são de sua capacidade e expertise, resultado que a homenagem atribui à dedicação e ao amor que sente pelo que faz, sendo, pois, de rigor o reconhecimento desta ilustre profissional, por meio da outorga do presente tributo.

Da justificativa da homenagem

Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conhece a homenageada sabe do seu caráter, da sua probidade, da sua idoneidade, da sua honradez e, sobretudo, do espírito empreendedorista que sempre emprestou às suas inúmeras atividades, tanto pessoais, quanto profissionais, notadamente com as ações que resultaram em benéfico proveito para a coletividade valinhense, sobretudo com o empenho que dedica à área da odontologia, elevando o nome de Valinhos por meio desse trabalho reconhecido na região, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação deste singelo, mas significativo tributo de reconhecida homenagem à digna pessoa da Ilustríssima Senhora Doutora PATRÍCIA MARSOLLA, cujo título ser-lhe-á outorgado em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa de Leis.

Valinhos, 22 de maio de 2023.
AUTORIA: VEIGA
DECRETO LEGISLATIVO Nº 
Outorga o Diploma de Honra ao Mérito Odontológico “Doutor Vitório Humberto Antoniazzi” à ilustríssima senhora Doutora PATRÍCIA MARSOLLA.
Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,
FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º. É outorgado o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO ODONTOLÓGICO “DOUTOR VITÓRIO HUMBERTO ANTONIAZZI”, à Ilustríssima Senhora Doutora PATRÍCIA MARSOLLA, como reconhecimento ao espírito de servir que sempre emprestou às suas atividades, notadamente com as ações que resultaram em benéfico proveito para a coletividade valinhense, sobretudo com o empenho e comprometimento que dedica à área, com atendimento que realiza com proficiência e dedicação há anos em nosso município.

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,

aos

Sidmar Rodrigo Toloi

Presidente

Simone Bellini

1ª Secretária
César Rocha
2º Secretário
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