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Proc. Leg. nº 3568/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 29/2023

Proc. Leg. nº 3568/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), que subscreve, nos termos regimentais e de acordo com o Decreto Legislativo nº 19, de 13 de dezembro de 2016, alterado pelo Decreto Legislativo nº 9, de 18 de junho de 2019, apresenta, para a devida apreciação do Augusto Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, que outorga o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO MUSICAL “ADONIRAN BARBOSA”, ao ilustríssimo senhor Rinaldo de Souza Paula, como reconhecimento às ações desenvolvidas na área, e, que resultaram em benéfico proveito para a coletividade valinhense, sobretudo com o empenho e comprometimento com que leva o nome do município por todo o país e exterior, por meio da música, além de lecionar e ministrar aulas em nosso município há mais de 10 (dez) anos.




Do breve histórico da vida do homenageado

Natural de Campinas, Rinaldo de Souza Paula nasceu em 22 de novembro de 1975, dia esse que, curiosamente e não por coincidência, quis o destino fosse celebrado seu aniversário na mesma data em que se comemora também o Dia do Músico! 
Filho da querida Maria Conceição de Jesus Parnayba de Souza Paula e de José Carlos de Souza Paula, à época cabeleireira e metalúrgico, respectivamente. 
O homenageado cresceu em Valinhos, cidade onde sempre morou, e, desde bebê gostava de tamborilar em latas e potes. Quando criança preferia brinquedos que emitiam sons, como pianinhos e violinhas. 

Aos 8 (oito) anos de idade ganhou de seus pais seu primeiro violão, sendo um belo Gianinni, que guarda até hoje com extremo afeto e ternura. Tão logo esteve em posse do instrumento passou a receber aulas com um professor que sempre o elogiava para sua genitora, asseverando que o homenageado possuía genuíno talento precoce, sendo notável o seu rápido desenvolvimento e aptidão para a música.

A partir daí Rinaldo de Souza Paula sempre ia acompanhado de seu instrumento por onde quer que fosse, e, aos 12 (doze) anos de idade, foi presenteado com uma vitrola portátil, que lhe permitia ouvir os discos para tentar “tirar de ouvido” as músicas, costume esse que lhe ajudou sobremaneira a desenvolver a sua percepção auditiva musical. Posteriormente ganhou também um rádio com gravador de fitas cassete, walkman, discman, aparelhos que hoje são conhecidos por poucos, o que sempre o mantinha em contato com a música. 
Aos 15 (quinze) anos o homenageado vendeu sua bicicleta para comprar sua primeira guitarra, uma Gianinni Sonic, de cor preta e branca, ocasião em que montou uma banda de rock com seus amigos e começou a praticar e ensaiar com seu novo instrumento. Alguns anos depois seu irmão Rodrigo de Souza Paula começou a tocar bateria, tornando a casa onde moravam na Vila Martina, conhecido como Vera Cruz, ponto de encontro para ensaios musicais, além da costumeira prática do futebol na rua, tomando o portão da garagem como “gol”, sendo aturados por sua querida mãe e os pacientes e pacatos vizinhos da região, tendo muitas histórias dessa maravilhosa fase de adolescência que ali vivenciaram. 
Rinaldo de Souza Paula foi crescendo e conhecendo alguns músicos da cidade, e, aos poucos começou a tocar em alguns bares, sendo que sua primeira apresentação com direito a cachê foi no antigo “Universtáriu´s Bar”, próximo da escola Cyro de Barros e da Faculdade de Valinhos, o qual pertencia ao casal Irani e Luiz Leite, na Avenida Independência, onde hoje é uma drogaria, abrindo caminho para essa jornada música. Assim, logo depois já estava tocando pela região, em cidades vizinhas como Vinhedo e Campinas.
A esse passo o homenageado começou a levar mais a sério seus estudos musicais, tendo aulas como professores renomados nos horários que podia, uma vez que à época trabalhava durante o dia como patrulheiro, e, à noite estudava eletrônica junto ao Colégio Divino Salvador, em Jundiaí.
Ao completar 18 (dezoito) anos, Rinaldo de Souza Paula realizou estágio de técnico em eletrônica em uma empresa de Campinas, na qual montava e fazia reparos em computadores, mas a sua paixão pela música ecoava e tocava mais alto em seu coração, tendo esse sonho apoiado por seus genitores, o que lhe deu mais forças para seguir a carreira na área da música. 

Desta feita e alicerçado pela sólida base do amor e apoio de seus pais, em outubro de 1994 o homenageado passou a trabalhar em seu estágio e ministrar aulas de guitarra e violão no período noturno para 2 (dois) alunos, até concluir seu período de estágio, momento em que teve a oportunidade para focar seu tempo em mais aulas e aprimorar-se ainda mais em seus estudos musicais. Esse aperfeiçoamento e grande dedicação lhe renderam valiosos frutos, conquanto brevemente sua agenda estava repleta de novos alunos, além de diversos convites para apresentações pelo Estado. 
Rinaldo de Souza Paula logrou êxito realizar apresentações em grandes shows maiores e em diversos eventos, como bailes, festas de debutantes e casamentos. Ainda, fez parte de diversas bandas, gravou em estúdios, se apresentou em festivais, sendo que, em um deles, sua antiga banda instrumental se classificou em primeiro lugar.
Nos idos de 1997 foi aprovado para ingressar no curso de MPB e JAZZ no conceituado Conservatório de Tatuí, onde teve aulas de guitarra, harmonia, percepção e prática em conjunto. 
No ano de 2000 Rinaldo de Souza Paula deu início a seu bacharelado em música pela FITO – Faculdade do Instituto Tecnológico de Osasco, graduando-se em 2003. Ato contínuo obteve a licenciatura plena em Música pela UNINCOR – Universidade de Três Corações e cursou sua Pós-Graduação em Música e Tecnologia pela UNICAMP – Universidade Estadual de Campinas. 
Por meio da música, viajou por todo o país, levando sua arte para os Estados do Rio de Janeiro, Espírito Santo, Amapá, além de muitas cidades do Estado de São Paulo, se apresentando em casas de show, estádio, hotéis, convenções. Também participou em diversos programas de TV e Rádio. 

Em 2008 Rinaldo de Souza Paula começou um projeto com sua esposa, a cantora Aline Pagnota de Souza Paula, chamado Lado a Lado, onde começaram a resgatar as tradicionais serenatas. Inspirados em antigos músicos seresteiros da cidade, começaram a fazer serenatas além de formarem uma equipe de músicos para tocar em casamentos. Projetos que, inclusive, contou com a participação da filha Isabella PAGNOTA COELHO, também muito conhecida nesse meio artístico como ISA PAGNOTA, atriz, cantora, dubladora, compositora e dançarina, trazendo muito orgulho à família por todas as grandes conquistas que vem angariando nessa área.
Rinaldo de Souza Paula sempre esteve envolvido com palcos e com a educação musical, e durante sua trajetória sempre buscou dividir seu tempo entre aulas e shows, e, no ano de 2012, mais uma vez ao lado de sua amada esposa, inauguraram a Escola de Música Musiartium em nosso município, oferecendo diversos cursos musicais como violão, guitarra, piano, teclado, violino, canto entre outros, sendo, inclusive, pioneiros na cidade a oferecer o curso de musicalização infantil para bebês a partir dos oito meses de vida. 

Durante a pandemia realizou apresentações virtuais internacionais para países como Estados Unidos, Canadá, Espanha e Portugal com as serenatas e ministrando atualmente aulas remotas para alunos no exterior. Ainda, nosso homenageado leciona em sua escola de música e também ministra há 3 (três) anos aulas em parcerias com escolas da região, além de realizar diversas oficinas e workshops de música e tocar em serenatas, casamentos e diversos eventos por todo país, sendo notável o sucesso da trajetória musical de Rinaldo de Souza Paula, elevando e levando o nome de Valinhos por meio da música, sendo de rigor esta singela, mas merecida homenagem, com a outorga do presente tributo.

Da justificativa da homenagem

Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conhece o homenageado sabe do seu caráter, da sua probidade, da sua idoneidade, da sua honradez e, sobretudo, do espírito musical que ressoa de sua alma e coração e reverbera nos nossos, por meio de suas muitas atividades nesse meio, notadamente com as ações que resultaram em benéfico proveito para a coletividade valinhense, sobretudo com o empenho que dedica às aulas ministradas e propagação do nome de Valinhos por meio de suas aulas e apresentações por todo país e também no exterior, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação deste singelo, mas significativo tributo de reconhecida homenagem à digna pessoa do Ilustríssimo Senhor Rinaldo de Souza Paula, cujo título ser-lhe-á outorgado em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo excelentíssimo senhor Presidente desta Casa de Leis.

Valinhos, 22 de maio de 2023.
AUTORIA: VEIGA
DECRETO LEGISLATIVO Nº 
Outorga o Diploma de Honra ao Mérito Musical “Adoniran Barbosa” ao ilustríssimo senhor Rinaldo de Souza Paula.
Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,
FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º. É outorgado o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO MUSICAL “ADONIRAN BARBOSA”, ao ilustríssimo senhor Rinaldo de Souza Paula, em reconhecimento ao seu espírito musical que ressoa de sua alma e coração e reverbera nos nossos, por meio de suas muitas atividades nesse meio, notadamente com as ações que resultaram em benéfico proveito para a coletividade valinhense, sobretudo com o empenho que dedica às aulas ministradas e propagação do nome de Valinhos por meio de suas aulas e apresentações por todo país e também no exterior. 

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,

aos

Sidmar Rodrigo Toloi

Presidente

Simone Bellini

1ª Secretária
César Rocha
2º Secretário
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