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Proc. Leg. nº 3578/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 33/2023

Proc. Leg. nº 3578/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), que subscreve requer, apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, que concede o Título de Cidadão Benemérito de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor RICIÉRI mauro baldin, em reconhecimento ao empenho e longínqua dedicação na área do voluntariado, há mais de 30 (trinta) anos em prol de nosso município.


Do breve histórico da vida do homenageado

Nascido em Valinhos, Estado de São Paulo, em 29 de maio de 1954, nosso homenageado cursou o primário junto ao Centro Educacional SESI 102, o ginásio no Professor Cyro de Barros Rezende e o colegial técnico em contabilidade junto à Escola Técnica de Comércio de Valinhos. Ainda, graduou-se em Administração de Empresas pela Faculdade Padre Anchieta, em Jundiaí, especializando-se em Gestão de Recursos Humanos, por meio da pós-graduação realizada na Universidade Santana, em São Paulo, Capital. Buscou aperfeiçoamento profissional realizando diversos cursos.
Em seu honroso histórico profissional RICIÉRI mauro baldin nos conta que foi engraxate de sapato, vendedor de sorvetes em caixas de isopor, caixinhas de figo, e, também, servente de pedreiro ao lado de seu irmão. E, em 1968 logrou êxito ingressar no Escritório de Contabilidade São Sebastião, do i. Argemiro João Barduchi, onde começou a trabalhar como mensageiro até chegar a função de escriturário, ali permanecendo até o ano de 1970.

Ato contínuo, em março daquele ano de 1970, RICIÉRI mauro baldin foi contratado pela Rigesa, Celulose, Papel e Embalagem Ltda, onde dedicou 44 (quarenta e quatro) anos de trabalho, iniciando sua trajetória como Office boy, e, passo a passo foi alcançando melhores posições, em razão de sua garra e determinação, tendo atuado depois como informante colaborador, e, após, exerceu funções na área administrativa e financeira. Em seguida, no período de maio de 1982 a fevereiro de 2002 atuou como Coordenador de Treinamento e Recrutamento, passando a partir daí a Gerente de Relações Humanos, cargo que ocupou até julho de 2014, quando de sua aposentadoria.

Ainda, nesse ínterim, no período de fevereiro de 1981 a fevereiro de 1993, RICIÉRI mauro baldin foi professor junto à Escola Técnica de Comércio de Valinhos, ministrando aulas de Contabilidade Comercial, Administração da Produção e O&M, consistente na disciplina que ensina as matérias concernentes à Organização, Sistemas e Métodos. Nesse período atuou como professor também junto ao SENAC, no Centro de Desenvolvimento Profissional Castro Mendes por 3 (três) anos, de abril de 1988 a junho de 1991, na qualidade de Facilitador dos seguintes programas: Cargos & Salários; Recrutamento e Seleção e Departamento Pessoal.
Casado com a Sra. Mariluce Ana Manzatto Baldin desde 20 de julho de 1974, dessa belíssima e duradoura união advieram gloriosos frutos, sendo pais de 3 (três) maravilhosas filhas e avós corujas de 5 (cinco) netos queridos, assim compondo essa família abençoada: Patrícia Manzatto Baldin Ferraro, casada com Francisco Rodrigo Ferraro e mãe dos irmãos Enzo Baldin Ferraro e EnRICO Baldin Ferraro; Renata Manzatto Baldin Pinheiro Alves, casada com Gustavo Pinheiro Alves e mãe do casal de netos BEATRIZ BALDIN PINHEIRO ALVES e GUILHERME BALDIN PINHEIRO ALVES; e, CÍNTIA MANZATTO BALDIN, casada com LUIZ DOUGLAS DO NASCIMENTO SANTOS e mãe da bela MARIA LUIZA BALDIN NASCIMENTO. 
Exerceu e exerce atualmente voluntariado em diversas áreas em nosso município, sempre contribuindo para o desenvolvimento da cidade e dos valinhenses, preocupado em oferecer e partilhar a expertise que possui e angariou ao longo do tempo e de sua longínqua e respeitada carreira. 

Nesse sentido, RICIÉRI mauro baldin permaneceu à frente da Associação Desportiva Classista Rigesa (ADC Rigesa) por 31 (trinta e um) anos, de janeiro de 1983 a julho de 2014, onde exerceu atividades de Diretor nas áreas sociais e recreativas.

Nosso homenageado atuou também como consultor no Grupo de Amigos da Recoopera (GAR), auxiliando para um melhor desenvolvimento pessoal e profissional dos cooperados da Cooperativa de Trabalho dos Profissionais em Coleta Processamento e Comercialização de Materiais Recicláveis e Reutilizáveis (RECOOPERA), aumentando o faturamento e a empregabilidade dos recursos humanos.

De 1990 a 1995 RICIÉRI mauro baldin exerceu o nobre mister de Ministro da Palavra e Pastoral do Batismo junto à Matriz São Cristóvão, além de atuar ativamente na comissão dos festejos da Igreja. 
No período compreendido entre 2014 a 2021 foi voluntário junto ao Recanto dos Velhinhos de Valinhos, atuando na Diretoria Financeira e Diretoria de Relações Humanas.

Ainda, RICIÉRI mauro baldin foi associado fundador das seguintes entidades: Associação dos Vitivinicultores de Valinhos (AVIVA), onde oferece seus bons e valiosos préstimos desde 2006, exercendo atualmente a função de Conselheiro Fiscal; Associação de Preservação Histórica de Valinhos (APHV), desde 2014, hoje atuando como 1º Conselheiro; e, Fórum das Entidades Assistenciais de Valinhos (FEAV), desde 2015, exercendo atualmente a função de 2º Tesoureiro. Não bastasse, nosso homenageado, muito altivo e atuante, é sócio remido do Valinhos Clube desde 2015, e, desde 2011 é membro da Associação dos Moradores Euronova – Parque Terra Nova e Jardim Europa e atualmente Conselheiro Fiscal, exercendo relevante e fundamental papel em prol dos valinhenses, atividades essas que desempenha com inegável zelo e preciosa dedicação, sendo de rigor esta singela, mas merecida homenagem.
Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conhece o homenageado sabe da vontade de servir que emana da sua pessoa, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação deste singelo, mas significativo tributo de homenagem à digna pessoa do ilustríssimo senhor RICIÉRI mauro baldin, que serve a comunidade valinhense há mais de 30 (trinta) anos com seu zeloso trabalho voluntário e incessante dedicação, por meio da presente outorga do TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DE VALINHOS, cujo título ser-lhe-á outorgado em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo excelentíssimo senhor Presidente desta Casa de Leis.
Valinhos, 22 de maio de 2023.
AUTORIA: VEIGA
DECRETO LEGISLATIVO Nº 
Outorga o Título de Cidadão Benemérito de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor RICIÉRI mauro baldin.
Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º É outorgado o Título de Cidadão Benemérito de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor RICIÉRI mauro baldin, em reconhecimento ao empenho e dedicação na área do voluntariado desempenhado proficientemente há mais de 30 (trinta) anos em prol da nossa comunidade valinhense, desempenhando relevante papel em prol social e do progresso de nosso município.

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,

aos

Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente

Simone Bellini

1ª Secretária
César Rocha
2º Secretário
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