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Proc. Leg. nº 3682/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 35/2023

Proc. Leg. nº 3682/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), que subscreve requer, apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, que concede o Título de Cidadão Benemérito de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor LAÉRCIO RONALDO FALSARELLA, carinhosamente conhecido como DADO, em reconhecimento ao empenho e longínqua dedicação de relevantes serviços públicos prestados em prol do nosso município.


Do breve histórico da vida do homenageado

Nascido em Valinhos, Estado de São Paulo, em 21 de julho de 1965, e filho dos saudosos LAÉRCIO JESUÍNO FALSARELLA e ELZA BIANCHIN FALSARELLA, nosso homenageado cursou a pré-escola no Jardim Imperial, o primeiro grau junto ao SESI 299 e 404, o ensino médio no Professor Cyro de Barros Rezende, a graduação na Universidade Federal de Viçosa (UFV), formando como engenheiro agrônomo em 1996. Ainda, especializou-se Gestão de Espaços Turísticos, Museu, Parques e Praças por meio da pós-graduação realizada na UNINTER em 2022.
Em seu honroso e extenso histórico profissional LAÉRCIO RONALDO FALSARELLA nos conta que ingressou nos quadros de efetivos da Prefeitura de Valinhos no ano de 1997, no cargo de engenheiro agrônomo, e, já no ano seguinte, logrou êxito passar no concurso público de Diretor de Divisão de Arborização e Viveiro de Mudas.

No período de 1996 a 2002 nosso homenageado foi Membro das Comissões de Julgamento e Licitação e de Cadastro e Habilitação, por meio de diversas nomeações em Portarias nesse ínterim. Ainda, foi Diretor do Departamento de Meio Ambiente no período compreendido de 2001 a 2004; Membro e Presidente do Conselho de Meio Ambiente de 2001 a 2002 e 2003 a 2004, respectivamente; representante do município no consórcio das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí; autor do projeto ambiental e implantação vegetal do Centro de Lazer do Trabalhador Ayrton Senna (CLT); responsável por projetos ambientais e arborização dos passeios públicos, praças, áreas verdes e próprios municipais; autor e colaborador do paisagismo executado nos diversos anos da Festa do Figo e, ainda, responsável pela implantação dos projetos paisagísticos na Praça da Paz, CLT, Praça Jardim Centenário, Praça Brasil 500 anos, Praça Washington Luiz, Praça dos Três Poderes, Largo São Sebastião, entre outras.
Bastante altivo e atuante também na área desportiva e cultural, LAÉRCIO RONALDO FALSARELLA foi cofundador da Escola de Samba Cai Cai e representou nosso município em diversos torneios de vôlei, futebol e basquetebol em campeonatos e jogos regionais, como em Piracicaba, Americana, Santa Bárbara d’Oeste, Indaiatuba, entre outras. Além disso, participou de campeonatos de futebol na cidade pela Rigesa, Botafogo, Cruzeirinho, Valinhense, entre outros. Nessa seara, nosso homenageado exerceu o cargo de Diretor de Esportes e Diretor de Patrimônio junto ao Clube Atlético Valinhense (CAV), exercendo atualmente a função de conselheiro eleito do CAV. 

Casado com LUCIANA MARIA LIBONI PASSOS, pós-doutora em engenharia de alimentos, dessa belíssima e duradoura união advieram suas três filhas, a primogênita Ana Passos Falsarella, nascida em 28 de junho de 2000, hoje educadora física formada em 2022 pela UNICAMP, e as gêmeas de 1º de janeiro de 2003, JOANA PASSOS FALSARELA, estudante de Administração pela Universidade Federal de Viçosa (UFV) e AMANDA PASSOS FALSARELA, estudante de educação física junto à UNICAMP, sendo todas as mulheres de sua vida motivo de muito orgulhoso desse dedicado esposo e pai. 
E, por falar em dedicação, insta aqui salientar que o trabalho proficientemente desempenhado por LAÉRCIO RONALDO FALSARELLA lhe rendeu frutos de reconhecimento público e formal no âmbito administrativo, lhe sendo consignado um merecido Voto de Louvor pelo então Excelentíssimo Prefeito Municipal no ano de 2003, pelo exemplo, transparência, lisura, seriedade e empenho despendido na realização da IX Semana da Água daquele ano, tendo sido Membro da Composição da Comissão Especial. 

Urge ainda ressaltar que o competente trabalho do homenageado pode ser apreciado em importantes projetos de reflorestamento em diversas áreas de nosso município, como no CLT, Portal da Cidade localizado na Avenida Comendador Guilherme Mampirn, mata ciliar do Ribeirão Pinheiros, áreas verdes do Loteamento Maria Ilydia, Parque Portugal, Nova Suiça, Chácaras Silvânia, área de preservação permanente no Parque das Colinas, entre outros, sendo o responsável pelos viveiros de mudas de nosso município, exercendo relevante e fundamental papel em prol dos valinhenses, atividades essas que desempenha com inegável zelo e preciosa dedicação, sendo de rigor esta singela, mas merecida homenagem.
Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conhece o homenageado sabe da vontade de servir que emana da sua pessoa, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação deste singelo, mas significativo tributo de homenagem à digna pessoa do ilustríssimo senhor LAÉRCIO RONALDO FALSARELLA, servidor público municipal que, de fato, serve excepcionalmente bem a comunidade valinhense com seu zeloso e competente trabalho há mais de 27 (vinte e sete) anos, por meio da presente outorga do TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DE VALINHOS, cujo título ser-lhe-á outorgado em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo excelentíssimo senhor Presidente desta Casa de Leis.
Valinhos, 29 de maio de 2023.
AUTORIA: VEIGA
DECRETO LEGISLATIVO Nº 
Outorga o Título de Cidadão Benemérito de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor LAÉRCIO RONALDO FALSARELLA.
Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º É outorgado o Título de Cidadão Benemérito de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor LAÉRCIO RONALDO FALSARELLA, em reconhecimento ao empenho e dedicação desse funcionário público municipal, que exerce proficientemente sua função há mais de 27 (vinte e sete) anos, desempenhando relevante papel em prol do município e de nossa comunidade valinhense.

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,

aos

Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente

Simone Bellini

1ª Secretária
César Rocha
2º Secretário
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