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Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
	


O vereador FRANKLIN requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Supermercado Caetano, pela Ação Solidaria realizada no bairro Jardim São Bento do Recreio. 

Justificativa:


No último dia 26 de maio de 2023, o supermercado Caetano realizou uma ação voluntaria no bairro Jardim São Bento do Recreio, onde foram distribuídas 400 sopas.
A família Caetano não apenas forneceu uma refeição quente e reconfortante, mas também transmitiram uma mensagem de solidariedade, empatia e cuidado. Em um momento em que muitas famílias enfrentam dificuldades, seu gesto de generosidade trouxe esperança e alívio para os lares do bairro Jardim São Bento do Recreio.
 Sabemos que o planejamento e a execução de uma ação dessa magnitude demandam tempo, esforço e recursos consideráveis. No entanto, a família Caetano abraçou esse desafio de coração aberto, e o resultado foi uma verdadeira bênção para todos.
Vocês são um exemplo brilhante de como um supermercado pode ser mais do que um local de comércio. A dedicação à responsabilidade social e seu compromisso com o bem-estar da comunidade são dignos de admiração e respeito. Que o exemplo do supermercado Caetano inspire outros comércios a seguirem seus passos e a contribuírem para o bem-estar de suas próprias comunidades.
Continuem sendo uma luz brilhante em nossa cidade, lembrando-nos da importância de cuidarmos uns dos outros e de estendermos a mão para aqueles que mais precisam. 
Parabéns pelo trabalho extraordinário que vocês realizaram. Que o sucesso do Supermercado Caetano continue a crescer, e que os esforços solidários inspirem muitos outros a se unirem em prol de um mundo melhor.
. 


Valinhos, 29 de maio de 2023.




Franklin Duarte de Lima
Vereador
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