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MENSAGEM Nº 23/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho para a devida apreciação dessa insigne Casa de Leis, o incluso Projeto de Lei que “altera os anexos II e III da Lei nº 6.204/21, que trata do Plano Plurianual do Município de Valinhos para o período de 2022 a 2025.”.

A medida proposta, oriunda do expediente administrativo nº 14.177/21-PMV, visa obter autorização legislativa para adequar as alterações realizadas durante a elaboração da Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2024. 

Em face da importância dessa medida, encaminhamos à apreciação de Vossas Excelências para que sejam consideradas as referidas alterações, com o intuito de modificar os anexos II e III da Lei nº 6.204 de 22 de dezembro de 2021 (PPA - período 2022 a 2025), essa adequação se faz necessária para que haja a harmonia e a legalidade entre as peças orçamentárias.

Além disso, objetivamos garantir a adesão da administração às normas e regras imprescindíveis para a execução de um orçamento eficiente e transparente.

Ante ao exposto, coloco-me à inteira disposição dessa lídima Presidência para quaisquer outros esclarecimentos que fizerem necessários, renovando, ao ensejo, os protestos de minha elevada consideração e declarado respeito.

Valinhos, 31 de maio de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

       Prefeita Municipal
Anexos: Projeto de Lei com os anexos II e III do PPA – 2022-2025.
Ao
Excelentíssimo Senhor,
SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal
Valinhos/SP 
PROJETO DE LEI
Altera os anexos II e III da Lei nº 6.204/21, que trata do Plano Plurianual do Município de Valinhos para o período de 2022 a 2025.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY, Prefeita do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 80, inciso III, da Lei Orgânica,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ela sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1º Os Anexos II e III da Lei nº 6.204, de 22 de dezembro de 2021, que “dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Valinhos, para o período de 2022 à 2025”, passam a vigorar na forma dos anexos desta Lei:
I – Anexo II – Descrição dos Programas, Metas e Custos;
II – Anexo III – Unidades Executoras e Ações Voltadas ao Desenvolvimento do Programa Governamental.



Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,

Aos...
LUCIMARA ROSSI DE GODOY

         Prefeita Municipal
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