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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº  005 /2014

Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,

Excelentíssimos senhores Vereadores,




Com a presente justificativa, de acordo com as normas regimentais e no uso das minhas atribuições, submeto à apreciação e deliberação do Plenário desta Colenda Casa de Leis, o incluso projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor Nadir Francisco Calvi, como reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à comunidade valinhense e à Nação, notadamente na área cultural, com especial destaque para a música e sua divulgação por todos os cantos do país, elevando o nome de Valinhos.




Nadir Francisco Calvi participou e participa de diversos eventos e atividades ligados à música, à produção musical, integrando e fazendo integrar vários segmentos da comunidade, possuindo plena identificação com nossa cidade.





Pelo exposto e muito mais que poderá ser conhecido e colhido da leitura da sua extensa e profícua biografia, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação desta singela, mas significativa homenagem, à digna pessoa de Nadir Francisco Calvi, que, por certo, honrará o rol dos cidadãos honorários de Valinhos.




Plenário Ulysses Guimarães, em 13 de junho de 2014.





Aldemar Veiga Júnior





    Vereador – DEM
        Kiko Beloni




    Vereador – PSDB

Anexos: 

a) biografia de Nadir Francisco Calvi; e,

                
b) minuta de Decreto Legislativo.

Seguem assinaturas de apoio: 


BIOGRAFIA

Nadir Francisco Calvi

(Profissional da música desde 1986)

Nadir Francisco Calvi nasceu em 19 de fevereiro de 1959, em Mombuca, Estado de São Paulo, região de Piracicaba, filho de AodelCalvi e Dolores RubinatoCalvi.



Sua mãe era filha de Francisco Rubinato, primo-irmão de João Rubinato, o que o torna sobrinho-neto de Adoniran Barbosa. 



Iniciou o curso primário na Escola Municipal “Bispo Dom Mateus” ainda em Mombuca/SP em 1969, concluindo-o na Escola “Prof. Manoel da Costa Neves (Macone)” em Rio das Pedras/SP.



Já em 1972, e com 13 anos de idade, foi fundador junto com seu irmão Beto Calvi e seu Tio Nadir Calvi Filho, do Grupo The Kalv’s, que mais tarde se tornou a Calvis Banda Show e já em 1986, STATUS BANDA de Valinhos.


Ainda menor, trabalhou na Coletoria Estadual de Mombuca, como aprendiz. Logo depois, se transferiu para o Cartório de Registro Civil e Imóveis, como escriturário e, em 04 de novembro de 1974, aos 15 anos, iniciou sua carreira bancária no Banco Bradesco de Mombuca/SP, sendo um dos quatro fundadores da agência.


Transferiu-se para a agência do Banco Bradesco de Santa Bárbara D’Oeste/SP em 1976, como chefe de seção, estudando paralelamente na Escola “Comendador Emilio Romi” de 1976 a 1979, concluindo o curso secundário e galgando o cargo de Sub-Contador daquela agência.

Também em 1976, ainda em Santa Bárbara D’Oeste/SP, foi goleiro amador do E. C. Corinthians Barbarense, disputando alguns campeonatos da cidade, assim como o “Desafio ao Galo” da Rede Record e, também, a “Copa Arizona”, onde se tornou Campeão Regional. Logo após, em 1977, se tornou goleiro profissional por uma temporada no União Agrícola Barbarense.

Casou-se com sua atual esposa LucinetiBelomoCalvi, também profissional da música, em Santa Bárbara D’Oeste/SP, em fevereiro de 1979. Transferiu-se em 1981 no cargo de Contador para a agência do Banco Bradesco de Americana/SP, onde permaneceu até 1984, concluindo o curso de Administração de Empresas no Colégio Dom Bosco.

 Foi-lhe proposto pela diretoria do Banco Bradesco, sua transferência com o cargo de Subgerente em 1984, para a agência de Valinhos/SP, para onde se mudou e reside até hoje. Também em 1984, foi agraciado com o nascimento do seu único filho, o valinhense Régis Calvi.

 Até então, nunca pôde se dedicar profissional e integralmente à música, seu sonho desde criança, até que, em 1986, aproveitando-se da grande crise política e financeira do país, desligou-se definitivamente do Banco do Bradesco de Valinhos/SP, exatamente no dia do famoso plano cruzado, para dar sequencia ao sonho que havia iniciado ainda em Mombuca/SP, investindo na sua carreira musical e empresarial, fundando, juntamente com seu irmão, Beto Calvie sua esposa Lucy, a STATUS BANDA de Valinhos. Banda esta, 

que foi sucesso por todo o país entre 1986 e 2002, se apresentando exatamente em 1.474 bailes e shows.


Em 1998, juntamente com sua esposa Lucy, fundou a Gravadora NadyrCalvi, a primeira gravadora oficial e legalizada do interior do Brasil, em prédio próprio na Avenida 11 de agosto, nº 2.855, ao lado da Santa Casa de Valinhos.


Em 1999, alem de gravadora tornou-se também a Editora NadyrCalvi, empresa autorizada pelo ECAD no registro de músicas.

Profissional da música desde 1986, além de ter fundado a STATUS BANDA, a Gravadora e Editora NADYR CALVI, também foi cantor e interprete da própria Status Banda durante sua existência.

Atuou paralelamente durante toda a década de 2000 como CHICO FRANCISCO, no estilo musical brega/caipira/cômico, participando dos Festivais “Viola de Todos os Cantos”, como compositor e intérprete.

 Como cantor, compositor e empresário artístico, se destacou como:

- compositor do Hino do Valinhos F. C.;


- compositor da música do HINO DO COUNTRY CLUBE VALINHOS; 


- compositor da música NÓI É CAIPIRA SIM, vencedora do 1º Festival “Viola de todos os cantos” da Globo EPTV em 2003;  


- compositor e intérprete da música FUNK DA ROÇA, sucesso em

todo o interior paulista e também classificada  no Festival “Viola de todos os cantos”; 


- compositor e intérprete da música MARCA GADO E CERCA GADO, também classificada no Festival “Viola de todos os cantos, com apresentação especial no Programa do RATINHO; 


- diretor e produtor musical de vários grupos e cantores do interior de São Paulo, Minas e Paraná;

- colunista musical na imprensa escrita: JORNAL DE VALINHOS, TERCEIRA VISÃO DE VALINHOS e JORNAL DA CIDADE DE CAPIVARI, entre 1988 e 2006;

- jurado no Programa “Pedro de Lara” pela TV CNT, nos anos 2000 e 2001;

- criador e apresentador do Programa ARTISTAS DE VALINHOS, na Rádio Valinhos, no início dos anos 2000;

- participante, na condição de autor e intérprete em sete festivais “Viola de todos os cantos”, levado ao pela GLOBO-EPTV e uma vez como jurado de finalíssima em Limeira/SP;

- diretor social do COUNTRY CLUB VALINHOS, de 2005 a 2010;

- conselheiro do COUNTRY CLUB VALINHOS em 2011 e 2012; 


- candidato ao cargo de Prefeito de Valinhos/SP em 2008.

Foi criador de vários projetos e lançamentos artísticos, tais como:
- CD O OUTRO LADO DAS BANDAS DE BAILE – 1998;

- projeto TALENTOS DAS CIDADES - entre 2000 e 2007;

- projeto em CDs: HINOS BRASILEIROS e sua cidade;

- os projetos revolucionários que culminaram no lançamento dos CDs “Crânios do Interior”, volumes I e II – Coletâneas, onde reuniu grupos de RAP da Região.

- atualmente está em pleno desenvolvimento com o trabalho do projeto ARTISTAS CONSAGRADOS da era 70, unindo-os em um único lançamento;

- o pleno lançamento do CD STATUS ACÚSTICO – HITS 70, compondo o trio juntamente com os artistas Téo Carvalho e Maestro Mazinho Sartori.




Desde que aqui chegou integrou-se à cidade, quer na prática das suas atividades profissionais, quer no contato social, respondendo sempre, afirmativamente, à amabilidade e gentileza das pessoas com as quais se relaciona e que, reciprocamente, com ele se relacionam, inclusive com artistas locais e regionais, estreitando laços de amizade e respeito com os variados segmentos da comunidade Valinhense.



Neste momento da sua vida pessoal e profissional, incontáveis razões justificam sua identificação com a cidade de Valinhos e o seu generoso povo que o acolheu e à sua família, de braços abertos e coração generoso, como fraternos irmãos.








Nadir Francisco Calvi


Projeto de Decreto Legislativo nº      /14

Decreto Legislativo nº      /14

Outorga o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor Nadir Francisco Calvi





Lourivaldo Messias de Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o Projeto de Decreto Legislativo nº     /14, aprovado em sessão realizada aos ...

DECRETA:





Art. 1º. É outorgado o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor Nadir Francisco Calvi em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à Valinhos e à Nação, na área cultural, com especial destaque para a música e sua divulgação por todos os cantos do país, elevando o nome de Valinhos.





Art. 2º. Este Decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,

aos

Publique-se.

Lourivaldo Messias de Oliveira

Presidente

José Osvaldo Cavalcante Beloni

1º Secretário

Paulo Roberto Montero

2º Secretário
