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Proc. Leg. nº 3830/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

MOÇÃO Nº 124/2023

Proc. Leg. nº 3830/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Louvor às Ilustríssimas Guardas Civis Municipais, a Subinspetora Rose Santos e a Sra. Marli Santos, pela realização do magnífico evento realizado no dia 31 de maio deste ano de 2023.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE LOUVOR do LEGISLATIVO MUNICIPAL VALINHENSE às Ilustríssimas Guardas Civis Municipais, a Subinspetora ROSE SANTOS e a Senhora MARLI SANTOS, responsáveis pela organização e a realização do magnífico evento realizado no dia 31 de maio deste ano de 2023, em que se comemorou 1 (um) ano do Projeto Guardiã Maria da Penha, a inauguração histórica da Sala Lilás em prol do nosso município, e, ainda, a formatura de 18 (dezoito) participantes da 5ª turma do Curso de Noções Básicas de Defesa Pessoal. 
DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM

No dia 31 de maio deste ano de 2023 nosso município foi marcado pela realização de um grande e histórico evento, proficientemente organizado pelas homenageadas, o qual teve início às 8 horas com a demonstração final das 18 (dezoito) participantes da 5ª turma do Curso de Noções Básicas de Defesa Pessoal, as quais mais tarde receberam seus certificados na formatura da turma, que aconteceu no decorrer do evento. 
Importante aqui registrar que o curso tem duração de 8 (oito) semanas e capacita as mulheres por meio do aprendizado de técnicas de evasão de situações de risco iminente de violência, ensinando como escapar de esganaduras, empurrões e agressões, além de difundir a cultura de respeito mútuo entre as pessoas, sendo ministrado pelas Guardas Civis Municipais homenageadas, ROSE e MARLI, em conjunto com os também ilustríssimos instrutores MARA e LEANDRO, que, até a presente data, foram responsáveis pela formatura do total de 128 (cento e vinte e oito) mulheres. 

A abertura oficial do evento aconteceu às 9 horas com um café da manhã, seguida da solenidade em comemoração ao um ano do Projeto Guardiã Maria da Penha, habilmente instituído pela Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, LUCIMARA ROSSI DE GODOY, e contou com a presença de autoridades do Poder Executivo, Legislativo, dos Conselhos Municipais, da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) de nosso município, entidades e associações diversas, além de representantes das Guardas Civis Municipais de Vinhedo, Campinas e Catanduva, entre outros, sendo merecidamente muito prestigiado pelo respeitável público presente. 

Ainda, a ocasião também celebrou a inauguração da Sala Lilás na sede da Guarda Civil Municipal, que se trata de um espaço especialmente idealizado e voltado ao acolhimento e atendimento humanizado e exclusivo às mulheres em situação de violência, evitando assim qualquer constrangimento, contando, ainda, com uma área própria para as crianças, dispondo de uma brinquedoteca lúdica para oferecer um melhor conforto e cuidado nesse momento de extrema dificuldade. 
Com efeito, essa importante conquista decorre do avanço de mais uma etapa do Projeto Guardiã Maria da Penha, sendo, nesse ponto, destacado pela competente Subinspetora ROSE SANTOS, que o objetivo da Sala Lilás é oferecer segurança às mulheres que desejam buscar orientação ou ofertar uma denúncia, com privacidade, por meio de um espaço aconchegante e harmônico, dando privacidade, suporte e amparo, inclusive às crianças, que podem aguardar com distração e devidamente resguardadas enquanto a equipe presta os primeiros atendimentos às mulheres.

E, nesse passo, registrou-se que nesse período de 1 (um) ano foram realizados 650 (seiscentos e cinquenta) atendimentos, e, atualmente, 53 (cinquenta e três) mulheres estão sendo assistidas em razão de medidas protetivas determinadas judicialmente, sendo demasiadamente importante essa conquista alcançada. 

Contudo, não obstante esse formidável avanço, as Ilustríssimas Guardas Civis Municipais ROSE e MARLI, ora homenageadas, revelam que agora aguardam ansiosas pela próxima etapa desse grandioso Projeto, que já caminha a passos largos, nutrindo o desejo de verem logo a inauguração da Casa da Mulher em nosso município, semelhante à Casa Brasileira existente na Capital, que possui, inclusive, casa abrigo e casa sigilosa, sendo louvável o empenho e dedicação das homenageadas para com a causa, que se denota verdadeiro amor pela profissão, que se pôde sentir na organização desse magnífico evento, sendo de rigor a presente homenagem, por meio desta singela, mas merecida moção.
Dessa forma de rigor a aprovação desta i. Casa de Leis da presente MOÇÃO DE LOUVOR para notório e público reconhecimento do competente e prestativo serviço desempenhado pelas Ilustríssimas Guardas Civis Municipais, a Subinspetora ROSE SANTOS e a Senhora MARLI SANTOS, pela realização do magnífico evento realizado no dia 31 de maio deste ano de 2023, digna da presente homenagem, como justo e legítimo tributo. 
Requer, outrossim, seja expedido ofício e certificado desta Casa portando a presente Moção de Louvor às ilustríssimas homenageadas e autoridades acima nomeadas, para conhecimento do reverente tributo desta Edilidade.
Valinhos, 5 de junho de 2023.
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