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ESTADO DE SÃO PAULO

MOÇÃO Nº 125/2023

Proc. Leg. nº 3831/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Louvor ao Ilustríssimo Sr. Antônio Moura, pela sua marcante trajetória profissional em nosso município.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE LOUVOR ao Ilustríssimo Senhor Antônio Moura, pela sua marcante trajetória profissional em nosso município.

DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM

O Ilustríssimo Senhor Antônio Moura nasceu em 18 de janeiro de 1948 na cidade de Ibaretama, localizada na Microrregião do Sertão de Quixeramobim, Mesorregião dos Sertões Cearenses, e, em fevereiro de 1988, nosso homenageado, que já estava morando em São Paulo, Capital, entendeu por bem vir para o nosso município, em busca de uma melhor qualidade de vida. 

Com efeito, à época o Senhor Antônio Moura frequentava a chácara de um amigo, no bairro Joapiranga, e se encantou pela pacata cidade de Valinhos, bem diferente da movimentada Capital, nutrindo o desejo que seus filhos pudessem crescer no interior, e, assim, mudou-se com a sua amada esposa Maria Eunice e seus 4 (quatro) filhos, Helena Moura, Edi Moura, Alessandro Moura e o caçula Glauber Moura.
Desde os 14 (quatorze) anos de idade o Ilustríssimo Senhor Antônio Moura já era o responsável pelo corte de cabelo de seus irmãos, parentes e amigos. E, assim, seguindo esse dom nato e notável competência, somado ao amor que possui desde cedo pela profissão que exerce com ímpar maestria, nosso homenageado acabou por se tornar um excelente barbeiro, completando 30 (trinta) anos de atendimento no mesmo salão, no bairro Castelo de nosso município, onde atende até hoje com o mesmo sorriso amável de sempre e com a agenda cheia por fidedignos clientes, que acabam por se tornar verdadeiros amigos, eis que cativados não apenas pela sua notável habilidade e experiência, mas também por sua simpatia e carisma natural.
Atualmente, com 75 (setenta e cinco) anos de idade, nosso homenageado se mostra igualmente animado e muito orgulhoso por poder atender clientes ao lado de seu filho caçula, que acabou seguindo os seus passos, dando continuidade à profissão que já corria em suas veias, levando hoje seu nome ao famoso salão de beleza GLAUBER MOURA CABELOS, onde esbanjam toda expertise, atendendo grandes personalidades valinhenses, e, nesse ponto, assevera o extrovertido Senhor Antônio Moura que deseja continuar ali atendendo até completar 100 (cem) anos de idade.

Nosso homenageado é também o avô coruja de 4 (quatro) netos maravilhosos, Murillo Moura, Estevão Moura, Guilherme Moura e Eduardo Moura e encontra-se aguardando ansiosamente a chegada de seu primeiro bisneto, Totti Moura, previsto para vir somar e alegrar essa grande família em setembro deste ano de 2023. 
Dessa forma e tendo em vista essa bonita e longínqua trajetória do Ilustríssimo Senhor Antônio Moura em nosso município, dedicando 30 (trinta) anos de atendimento voltado à barbearia tradicional, consagrando essa formosa profissão que exerce com muito empenho e ímpar maestria, e, que se DEUS quiser, continuará assim desempenhando pelo menos por mais 25 (vinte e cinco) anos, em atendimento ao seu genuíno desejo, de rigor a presente MOÇÃO DE LOUVOR, como justa e legítima homenagem à sua ilustre pessoa. 

Requer, outrossim, que seja expedido ofício e certificado desta Casa portando a presente Moção de Louvor ao homenageado acima nomeado, com extensão para o salão de beleza GLAUBER MOURA CABELOS, para conhecimento do reverente tributo desta Edilidade.
Valinhos, 5 de junho de 2023.
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