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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO




[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _GoBack]Ementa: Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Segismundo Romano José Celani.
 


Excelentíssimo Senhor 
Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente da Câmara Municipal de Valinhos


Os Vereadores que subscrevem requerem, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Segismundo Romano José Celani, aos 94 (noventa e quatro) anos, ocorrido no dia 06 de junho.


Justificativa:


   Sr. Segismundo Romano José Celani, mas conhecido como Dino faleceu no dia 06 de junho de 2023. Seu falecimento representa uma perda irreparável entre familiares e amigos.
Dino era proprietário do Cartonifício Valinhos, fábrica pioneira na fabricação de papelão e papel reciclado, fundada pelo saudoso pai Ferrucio Celani, em 1943.
Natural de São Paulo, Dino se tornou diretor gerente do Cartonifício em 1952 e, em 1959, diretor superintendente. Em 1963 chegou à presidência do Cartonifício.
Dino era cidadão honorário da cidade e ajudou diversos jovens e adolescentes em situação de vulnerabilidade social com cursos voltados as áreas da educação, esporte e profissionalização para o mercado de trabalho. Ele também era sócio-fundador da APHV (Associação de Preservação Histórica de Valinhos), e um dos incentivadores da preservação da história da cidade.
Dino também foi presidente da Associação Cultural Ítalo-Brasileira de Valinhos e responsável pela implantação do curso de italiano na entidade em 1996. Ainda pela associação organizou diversos eventos culturais, entre elas a 1ª Semana Italiana de Valinhos”, em 2000.
Dino deixou a esposa Adelaida Caffarena Aceña e os filhos Patrícia, Maria Gabriela, Alessandra e Fernando, além de netos.
Sr. Segismundo Romano José Celani sempre será lembrado e por mais que o tempo passe estará vivo nos corações dos seus entes queridos.

Requerem ainda que seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.


Valinhos, 07 de junho de 2023.
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