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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

Moção de Apoio às reivindicações por melhores condições de trabalho aos servidores do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza (CEETEPS), responsável pelas ETECs e FATECs de SP.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Professor Marcelo Yoshida (PT), bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem, apresenta(m), nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO às reivindicações e manifestações por melhores condições de trabalho dos servidores das ETECS e FATECS do Centro Paula Souza no Estado de São Paulo, nos seguintes termos.

Justificativa

A presente Moção de Apoio se dá em atenção a situação de desvalorização dos trabalhadores do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza (CEETEPS), que reivindicam melhores condições de trabalho para que possam seguir dando manutenção ao grandioso trabalho desenvolvido no Estado de São Paulo há mais de 50 anos por esta autarquia estadual de cunho educacional.

Vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação do Estado de São Paulo, o CEETEPS tem como sua principal contribuição a oferta e manutenção de uma extensa rede de ensino público, administrando 220 Escolas Técnicas (ETECs) e 66 Faculdades de Tecnologia (FATECs) e atendendo mais de 290 mil alunos em todo o estado. Essa ampla cobertura educacional garante acesso à educação de qualidade a uma grande parcela da população paulista, possibilitando que os estudantes se qualifiquem e estejam preparados para o mercado de trabalho.

O CEETEPS se destaca por sua oferta de cursos técnicos e tecnológicos, que são altamente relevantes para as demandas atuais do mercado. Esses cursos capacitam os alunos com habilidades práticas e conhecimentos especializados em áreas como engenharia, tecnologia da informação, saúde, gestão, entre outras. 

Essa formação técnica é fundamental para suprir as necessidades de mão de obra qualificada e impulsionar setores estratégicos da economia, como indústria, agronegócio, serviços e inovação. Valendo ressaltar que, de acordo com o IDEB de 2021, o CEETEPS tem 46 ETECs dentre as 50 melhores escolas públicas de São Paulo.

Assim, não podemos esquecer que a valorização dos profissionais do CEETEPS está diretamente relacionada à qualidade do ensino oferecido pela instituição. Profissionais motivados e valorizados têm maior disposição e mais condições para buscar o aprimoramento contínuo, participar de capacitações e atualizar-se em suas respectivas áreas de atuação. 

Isso se reflete diretamente na sala de aula, onde professores engajados e bem preparados conseguem transmitir conhecimentos de forma mais eficiente, despertando o interesse e a participação dos alunos. Além disso, profissionais valorizados têm melhores condições de trabalho e acesso a recursos e tecnologias atualizadas, o que contribui para um ambiente de aprendizagem mais rico e estimulante.

Em suma, a valorização dos profissionais do CEETEPS é de extrema importância para o desenvolvimento do trabalho a que se propõem. Isso contribui para a motivação, o engajamento, a retenção de talentos, o desenvolvimento profissional e pessoal, a qualidade do ensino e a imagem institucional. Investir na valorização dos profissionais é investir na melhoria da educação e no desenvolvimento das competências e habilidades dos estudantes que passam pela instituição.

Assim, em vista da alta demanda e complexidade do trabalho, que há anos não vem sendo adequadamente contemplado com os devidos reajustes salariais, os trabalhadores, através do sindicato que representa a categoria, buscam a abertura de um canal de diálogo e negociações junto ao Secretário de Ciência, Tecnologia e Inovação, Prof. Vahan Agopyan, e ao Governador, Sr. Tarcísio de Freitas para que as reivindicações dos servidores possam ser apreciadas e contempladas, tal qual pedidas, nos seguintes termos:
· Reajuste linear de 53,23% para todos a partir de 1º de março; 
· Revisão da carreira em vigor, de acordo com os direitos e necessidades de todos os segmentos que compõem a categoria;  
· Pagamento imediato do Bônus Resultado.

Assim, compreendendo a importância da mobilização dos servidores, vale dar suporte às manifestações legítimas do segmento, a fim de que tenham a devida atenção daqueles que podem transformar a realidade do ensino público paulista, seja para melhor ou pior, através de políticas públicas.

Por tudo isso, externamos apoio ao movimento, tanto quanto as reivindicações e manifestações dos trabalhadores das ETECS e FATECS do Centro Paula Souza no Estado de São Paulo, para que tenham seus anseios apreciados e atendidos pelo Sr. Secretário de Ciência, Tecnologia e Inovação, Prof. Vahan Agopyan e pelo Sr. Governador de São Paulo, Tarcísio de Freitas.


Valinhos, 12 de junho de 2023.
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