
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº          /2011 
Senhor Presidente

Senhores Vereadores




O vereador João Moysés Abujadi apresenta nos termos regimentais, para apreciação e votação da Casa, o incluso projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Sr. Osvaldo Dias.

Justificativa:




Com uma trajetória das mais respeitadas e reconhecidas, o Sr. Osvaldo Dias tem muito orgulho de, além de empresário reconhecido, ter sido voluntário e atuado em várias entidades assistenciais de Valinhos.
Osvaldo Dias é proprietário da empresa Dias Diesel Ltda., que é uma concessionária da rede de assistência técnica da Bosch, possuiu inúmeros cursos de profissionalização, assim como certificados da ADVB (Associação dos Diretores de Vendas do Brasil) Management Center do Brasil, especialização em Mercado Nacional e Internacional, e muitos outros cursos voltados à sua especialização profissional, que é a área comercial.

Como voluntário foi diretor, secretário, vice-presidente e presidente do Rotary Club de Valinhos, e por muitos anos diretor e presidente do clube de bairro Operário Futebol Clube.

Com altruísmo e extrema dedicação, a cerca de 10 anos é Irmão Benemérito da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos, onde atua como voluntário, tendo sido vice-provedor e provedor da entidade. Atualmente é membro da mesa administrativa, sendo diretor. 

Como provedor da Santa Casa implementou uma série de melhorias para que a entidade continuasse a prestar serviços aos usuários do Sistema único de Saúde e aos diversos convênios médicos.

Homem de personalidade marcante, essencialmente preocupado com as questões sociais, se dedicou ao máximo para melhorar a imagem do hospital. Esse trabalho teve início com importantes mudanças administrativas, resgatando a auto-estima da instituição e dos funcionários. Muitas obras e investimentos foram realizados na sua gestão, com uma melhora sensível na área de hotelaria hospitalar, inclusive a construção de novos apartamentos com o auxílio da iniciativa privada

Apesar de todas as dificuldades, conseguiu dinamizar as atividades da Santa Casa, dando a ela características empresariais sem descaracterizar a sua parte assistencial e filantrópica, promovendo campanhas e projetos na busca de recursos necessários para o hospital.
Em anexo segue o currículo do nosso homenageado e o incluso Decreto Legislativo.




                     Valinhos, aos 31 de janeiro de 2011. 

                                                                                JOÃO MOYSÉS ABUJADI 

                                                                                               Vereador 

Projeto de Decreto Legislativo nº                /11
DECRETO LEGISLATIVO Nº

Concede o Título de Cidadão Honorário
de Valinhos ao Sr. OSVALDO DIAS
Paulo Roberto Montero, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, nos termos do projeto de Decreto Legislativo nº           /11, aprovado em sessão de  

DECRETA:

Artigo 1º - É concedido o Titulo de Cidadão Honorário de Valinhos ao Sr. Osvaldo Dias, pelos relevantes serviços prestados à nossa comunidade, em especial às entidades assistenciais valinhenses.

Artigo 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor nesta data.

Artigo 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Valinhos,

Aos

 Paulo Roberto Montero
  Presidente

OSVALDO DIAS
Osvaldo Dias, filho de João Dias e Ana Pagotto Dias, nasceu no dia 29 de setembro de 1941, em Santa Gertrudes, estado de São Paulo.
É casado com Lucila Rovere Dias e tem dois filhos Marcelo e Eduardo, casados com Célia e Katiuce e quatro netos Guilherme, Fabiana, João Victor e Ana Clara.

Desde 1953 é morador da cidade de Valinhos, onde se formou pela Escola Técnica de Comércio de Valinhos. Posteriormente concluiu o curso superior de Administração de Empresas na cidade de Belo Horizonte.

Foi funcionário da empresa Robert Bosch do Brasil por 15 anos, sendo gerente regional do escritório de Belo Horizonte por sete anos. Posteriormente trabalhou por mais 15 anos na empresa MWM Motores Diesel, em São Paulo, sendo gerente nacional e diretor de suprimentos.

Como começou a trabalhar muito cedo, com 46 anos teve a oportunidade de requerer sua aposentadoria, o que lhe permitiu começar negócio próprio. Hoje é proprietário da empresa Dias Diesel Ltda., que é uma concessionária da rede de assistência técnica da Bosch.

Possuiu inúmeros cursos de profissionalização, assim como certificados da ADVB (Associação dos Diretores de Vendas do Brasil) Management Center do Brasil, especialização em Mercado Nacional e Internacional, e muitos outros cursos voltados à sua especialização profissional, que é a área comercial.

Como voluntário atuou em várias entidades assistenciais de Valinhos. Foi também diretor, secretário, vice-presidente e presidente do Rotary Club de Valinhos, tendo ainda atuado como governador assistente para o Distrito 4590 do Rotary Club Internacional.
Foi por muitos anos diretor e presidente do clube de bairro Operário Futebol Clube.

Com altruísmo e extrema dedicação, a cerca de 10 anos é Irmão Benemérito da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos, onde atua como voluntário, tendo sido vice-provedor e provedor da entidade e atualmente é membro da mesa administrativa, sendo diretor. 

Como provedor da Santa Casa implementou uma série de melhorias para que a entidade continuasse a prestar serviços aos usuários do Sistema Único de Saúde e aos diversos convênios médicos.

Homem de personalidade marcante, essencialmente preocupado com as questões sociais, Osvaldo Dias se dedicou ao máximo para melhorar a imagem do hospital. Esse trabalho teve início com importantes mudanças administrativas, resgatando a auto-estima da instituição e dos funcionários. Muitas obras e investimentos foram realizados na sua gestão, com uma melhora sensível na área de hotelaria hospitalar, inclusive a construção de novos apartamentos com o auxílio da iniciativa privada.
A descentralização do plano de saúde da Santa Casa com a instalação de um escritório central na rua José Milani trouxe ganhos consideráveis para a instituição, tendo em vista que ocorreram inúmeras adesões, não só de planos individuais, mas também de empresas.

Apesar de todas as dificuldades, conseguiu dinamizar as atividades da Santa Casa, dando a ela características empresariais sem descaracterizar a sua parte assistencial e filantrópica, promovendo campanhas e projetos na busca de recursos necessários para o hospital, inclusive com a adesão da dupla sertaneja Chitãozinho e Xororó.

