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Moção de Congratulações ao Reverendíssimo Pe. Eduardo Dougherty, SJ, pela comemoração de seus 53 (cinquenta e três) anos de sacerdócio, celebrado em 5 de junho deste ano de 2023
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Reverendíssimo Pe. Eduardo Dougherty, sj, pela comemoração de seus 53 (cinquenta e três) anos de sacerdócio, celebrado em 5 de junho deste ano de 2023.

DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM

No dia 5 de junho deste ano de 2023 o Reverendíssimo Pe. Eduardo Dougherty, sj, fundador da Rede de Televisão Século 21, comemorou seus 53 (cinquenta e três) anos de sacerdócio, com um evento de comemoração especialmente realizado primeiramente com a celebração de uma missa matinal, seguida de um almoço que contou com a importante presença de todos os funcionários, além da maciça participação do homenageado em diversos programas da rede de televisão ao longo do dia.

Dessa forma e ante essa longínqua e magnífica carreira do Reverendíssimo Pe. Eduardo Dougherty, sj,, seguindo seu dom vocacional em prol dos fiéis, representando proficientemente a verdadeira voz de DEUS que ecoa e reverbera em muitas casas e em diversos corações, alcançando um incontável número de pessoas que buscam conforto, agradecimentos e pedidos ao interceder junto ao nosso amado PAI Celestial de forma incansável, e, difundindo esse mister por meio das transmissões de suas arrebatadoras celebrações, de rigor a presente celebração por essa trajetória, por meio da singela, mas merecida homenagem, como público e formal reconhecimento por essa Casa de Leis.  
Ante todo o exposto e tendo em vista todo o trabalho desenvolvido em prol de nossa comunidade pelo REVERENDÍSSIMO PADRE EDUARDO DOUGHERTY, sj, e, bem assim, os reflexos dele decorrentes, nos anima a encaminhar essa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela comemoração de seus 53 (cinquenta e três) anos de sacerdócio, celebrado em 5 de junho deste ano de 2023.

Requer, outrossim, que seja expedido ofício e certificado desta Casa portando a presente Moção de CONGRATULAÇÕES à ilustre autoridade acima nomeada, para conhecimento da reverente homenagem desta Edilidade.
Valinhos, 12 de junho de 2023.
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