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- Parecer contrário da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 178/22, que dispõe sobre a revogação dos incisos II, do artigo 190, e IX, do artigo 191, ambos da Lei nº 3.915, de 29 de setembro de 2005 (Código Tributário do Município de Valinhos), na forma que especifica, de autoria dos vereadores Veiga e Franklin.
- Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos à Emenda nº 01 e ao Projeto de Lei nº 44/23, que programa Escola Segura, voltado a capacitação de servidores da rede escolar municipal para a proteção pessoal, de alunos e/ou outros indivíduos presentes no local,  em situações de invasão e risco de vida, por meio de aulas de defesa pessoal aos profissionais, de autoria do vereador Thiago Samasso.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 49/23, que acrescenta o parágrafo único ao art. 1º da Lei nº 3.581/01, que instituiu a Planta de Valores Genéricos - PVG no Município de Valinhos, de autoria do Executivo Municipal.
