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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Louvor e Congratulações ao Ilustríssimo Senhor Pe. Carlos José Nascimento, pelos seus 29 anos de Ordenação Presbiteral.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O vereador Gabriel Bueno apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Louvor e Congratulações ao Ilustríssimo Senhor Pe. Carlos José Nascimento, pelos seus 29 anos de Ordenação Presbiteral.

Justificativa

Natural de Bela Vista do Paraíso-PR, Pe. Carlos mudou-se para Campinas com seus familiares onde concluiu seus estudos no Ensino Médiono Colégio Bento Quirino. Em 1987, o chamado de Deus falou mais alto e ele viu que o sacerdócio era sua vocação. Iniciou o Seminário, cursou Filosofia e Teologia na PUCC e foi ordenado Diácono em 06 de fevereiro de 1994.

Em 17 de junho de 1994, foi ordenado Presbítero da Arquidiocese de Campinas, por imposição de Dom Gilberto Pereira Lopes, na Basílica Nossa Senhora do Carmo.

Durante esses 29 anos de ordenação, Pe. Carlos conquistou grandes amigos e deixou muitos ensinamentos por onde passou. No dia 15 de Janeiro de 2022 tornou-se pároco da Paróquia Sant’Anana nossa cidade, onde desenvolve um excelente trabalho, ensinado a  todos que estão presentes em suas missas o significado da catequese e de servir ao nosso Senhor.

[bookmark: _GoBack]Desta forma encaminhamos esta singela, porém merecida homenagem ao Ilustríssimo Senhor Pe. Carlos José Nascimento, pelos seus 29 anos de Ordenação Presbiteral, com o público e formal reconhecimento por essa Egrégia Casa de Leis, por meio da aprovação da presente Moção de Louvor e Congratulações, com o anseio de que ele cada vez mais passe seu ensinamentos a todos que frequente suas missas.


Valinhos, 13 de junho de 2023.
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