
Senhora Presidente

Senhores Vereadores 

 


Os Vereadores Clayton Roberto Machado e Dalva  Berto,  requerem nos termos regimentais, para apreciação e votação da Casa, o incluso projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Dr. Geraldo Alckmin.
Justificativa:

 
A vida política do Médico Geraldo Alckmin é um exemplo para todos nós. Da simplicidade das suas ações e da fala mansa, Geraldo se impôs como uma das mais importantes lideranças do Estado de São Paulo, ao lado de Faria Lima, Carvalho Pinto, Franco Montoro, Mario Covas, Fernado Henrique Cardoso, José Serra. Como governador Geraldo Alckmin teve papel fundamental dando continuidade ao trabalho de Mario Covas ao sanear as finanças de São Paulo e governar com credibilidade.




Sua trajetória na vida política começou no Vale do Paraíba, na cidade de Pindamonhangaba. Antes mesmo de concluir a Faculdade de Medicina de Taubaté, Geraldo já ocupava uma cadeira de vereador na sua terra natal, cargo que ocupou por seis anos. Em 1982, foi eleito Deputado Estadual e já em 1986 seguiu para Brasília na Câmara dos Deputados onde participou ativamente da constituinte de 1988, sendo reeleito em 1990.




Em 1994, Geraldo foi eleito Vice-Governador do Estado de São Paulo na chapa com Mário Covas e em 2001 quando a saúde do Governador ficou debilitada ele foi empossado definitivamente. Concorreu em 2002 e permaneceu por mais quatro anos no Palácio dos Bandeirantes até 2006.




Em anexo segue o currículo do nosso homenageado e o incluso Decreto Legislativo. Esperamos contar com o apoio dos Nobres companheiros para a aprovação da presente homenagem que entendemos ser das mais justas. . 



                                                         Aos 05 de abril de 2010. 

Clayton Roberto Machado                                                          Dalva  Berto                                                           

          Vereador                                                                              Vereadora                                                                               

DECRETO LEGISLATIVO Nº 07, DE 20 DE ABRIL  DE 2010

CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE VALINHOS AO DR. GERALDO ALCKMIN

DALVA DIAS DA SILVA BERTO, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, nos termos do projeto de Decreto Legislativo nº 06/2010, aprovado por unanimidade em sessão realizada aos 20 de abril de 2010,

DECRETA:

Art. 1º. É  concedido o Titulo de Cidadão Honorário de Valinhos ao Exmo. Sr. Dr. Geraldo Alckmin, pelos relevantes serviços prestados ao Município e a região. 




Art. 2º. Este Decreto Legislativo entrará em vigor nesta data.




Câmara Municipal de Valinhos,




aos 20 de abril de 2010. 




Dalva Dias da Silva Berto




Presidente




José Aparecido Aguiar




1º Secretário




Israel Scupenaro




2º Secretário  

Publique-se, mediante afixação no local de costume. Encaminhado para publicação no Boletim Municipal nesta mesma data. 




Fernando Luiz de Andrade D’Ávila

                   

Dir. do Dep. do Expediente
