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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Voto de Louvor e Congratulações a Joana Domingues S. Palmeira pela conquista da medalha de ouro na modalidade Tênis de Mesa Feminino A nos 25° Jogos Regionais da Melhor Idade.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

[bookmark: _GoBack]A Vereadora Simone Bellini que subscreve requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata Voto de Louvor e Congratulações a Joana Domingues S. Palmeira pela conquista da medalha de ouro na modalidade Tênis de Mesa Feminino A nos 25° Jogos Regionais da Melhor Idade – JOMI 2023 da 4ª Região Esportiva da Secretaria de Esportes do Governo do Estado de São Paulo.

Justificativa

A atleta Joana Domingues S. Palmeira conquistou a medalha de ouro na modalidade Tênis de Mesa Feminino A nos 25° Jogos Regionais da Melhor Idade realizados entre os dias 29 de abril a 2 de maio na cidade de Itapira, que envolveu cerca de 2 mil atletas da 4ª região Esportiva da Secretaria de Esportes do Governo do Estado de São Paulo.

A atleta valinhense derrotou na final a jogadora de Rio Claro por 3 X 0 e trouxe para Valinhos a taça de campeã do Tênis de Mesa Feminino A.

Pelo feito esportivo e visando o incentivo e valorização dos esportistas valinhenses de diversas idades e modalidades, esta Vereadora solicita que seja consignado em Ata o Voto de Louvor e Congratulações a mesatenista valinhense Joana Domingues S. Palmeira. 


Valinhos, 14 de junho de 2023.
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