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Moção de Apoio objetivando a competente iluminação do trecho da Rodovia dos Agricultores.

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requer a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE APOIO do LEGISLATIVO MUNICIPAL VALINHENSE ao Excelentíssimo Diretor Presidente da Rota das Bandeiras, Senhor Douglas Longhi, ao Excelentíssimo Diretor Geral da ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo, Senhor Milton Roberto Persoli, e, ainda, a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Valinhos, LUCIMARA ROSSI DE GODOY, e, bem assim, ao Ilustríssimo Secretário de Serviços Públicos, Mário Ivo Mengon, objetivando a competente iluminação do trecho da Rodovia dos Agricultores, desde onde está localizada a unidade do Centro Educacional Sesi Valinhos, na Rodovia Flávio de Carvalho (Vila Capuava) até a entrada para o Parque Portugal, tendo em vista as respostas de ambos os órgãos sobre a respectiva competência e atribuição dos órgãos.

DA JUSTIFICATIVA
Não obstante as diversas moções, requerimentos e ofícios para ambas as partes pelos nobres Edis dessa Casa de Leis, em especial as moções nº 190 e nº 201, ambas de outubro de 2022, solicitando melhorias na iluminação junto à Rodovia dos Agricultores, e, tendo em vista as informações conflitantes quanto à competência e atribuições por parte da Rota das Bandeiras, ARTESP e da Prefeitura Municipal, e, em que pese as alegações de empenho nas tratativas para realização das devidas melhorias solicitadas, serve a presente moção conjunta para, uma vez mais, requerer sejam envidados esforços no sentido da efetiva implantação de iluminação pública na via em questão.

Aliás, nesse passo, como bem observado por um munícipe e morador da região, o Senhor Valdecir Rocha de Jesus, também foi realizado pedido formal e expresso pela Associação dos Proprietários do Loteamento Residencial Ecovilla Boa Vista junto à Ouvidoria da Rota das Bandeiras, registrado sob o nº 782865, obtendo a resposta “que a Concessionária não irá implantar iluminação na Rodovia dos Agricultores – Valinhos/SP (SPA 122/065), visto que dentre as atividades delegadas a esta Concessionária, essencialmente em seu contrato de concessão, estão excluídas as obrigações que constituem a instalação ou manutenção de iluminação pública, por se tratar de obrigação constitucional dos Municípios”, finalizando que “diante à falta de previsibilidade contratual, lamentamos não poder atender o requerimento para instalação de postes de iluminação”.
De outro lado, em resposta ao requerimento 235/2023 de lavra da Vereadora Mônica Morandi, cujo processo administrativo recebeu o nº 7072/2023, a Municipalidade afirma que a iluminação pública do local é de responsabilidade da Concessionária da Rodovia, mas que ainda assim esta empenhada e não poupando esforços para implantação da melhoria. 

Com efeito, a Rodovia dos Agricultores é extremamente movimentada, sendo imprescindível a imediata atuação dos órgãos competentes, de forma conjunta ou isoladamente, posto que necessária a urgente intervenção, mais do que justificada em diversos pleitos que versam sobre a mesma natureza, razão pela qual se impõe o envio dessa moção conjunta à Vossas Excelências.
De fato, conhecedor da competência e proficiente desempenho de Vossas Excelências, cada qual em seu âmbito de atuação, serve a presente MOÇÃO DE APOIO objetivando a efetiva implantação da iluminação da Rodovia dos Agricultores, a fim de propiciar visibilidade aos motoristas e usuários da via, e, consequentemente, melhorar a segurança de todos.
Aliás, nesse passo e apenas a guisa de registro, convém aqui salientar que já foram solicitadas em maio e junho de 2022 melhorias no local por esse vereador subscritor, por meio dos ofícios nº 13, 17 e moção 201, de outubro de 2022, expedidos à ARTESP, e, a moção nº 190/2022, de autoria todos os vereadores, à Exma. Prefeita Municipal, todos nesse sentido. 
Dessa forma, a fim de melhorar a visibilidade da Rodovia e evitar novos acidentes, é a presente MOÇÃO DE APOIO para reiterar os pedidos anteriormente formulados ao Excelentíssimo Diretor Presidente da Rota das Bandeiras, Senhor Douglas Longhi, ao Excelentíssimo Diretor Geral da ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo, Senhor Milton Roberto Persoli, e, ainda, a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Valinhos, LUCIMARA ROSSI DE GODOY, e, bem assim, ao Ilustríssimo Secretário de Serviços Públicos, Mário Ivo Mengon, objetivando a efetiva e premente iluminação da Rodovia dos Agricultores (SPA 122/065), que liga a Rodovia D. Pedro I (SP-065) à região do Capuava, em nosso Município de Valinhos, em toda a sua extensão, a fim de evitar novos acidentes, sendo patente a necessidade de atendimento do pleito, que se suporta indiscutivelmente em justa causa. 

Requer, ainda, que sejam expedidos ofícios às dignas autoridades acima nomeadas, encaminhando a presente moção para conhecimento e possível atendimento do pleito.
Valinhos, 15 de junho de 2023.
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