
Projeto de Decreto Legislativo nº 11/2009 

Senhor Presidente

Nobres Vereadores




O vereador Israel Scupenaro apresenta nos termos regimentais, para apreciação e votação da Casa, o incluso projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Pastor Joel de Oliveira Maia. 

Justificativa: 



Desde que chegou a Valinhos em 1979, o pastor Joel de Oliveira Maia e a sua família adotaram nossa cidade, criando vínculos com toda a sociedade especialmente com a assistência espiritual e social. 



Desenvolvendo ações no âmbito de orientação e assistência às famílias necessitadas, ensinando a palavra de Deus desde as crianças até os idosos, procurando levar a sociedade a ter mais paz, e socorrendo os aflitos.



Nascido em 1951 na cidade de Buritama no Estado de São Paulo, Joel de Oliveira Maia é casado com a pastora Marli Delfino Maia e dessa união nasceram três filhos : Joel, Raquel e Joás.



O pastor é um homem de origem humilde, personalidade forte, trabalhador, que sempre dá o melhor de si em tudo, sendo um administrador por excelência da obra de Deus. Ao longo desses anos o pastor Joel fez incontáveis amigos em Valinhos.



Neste ano de 2009 está completando 30 anos que o pastor Joel de Oliveira Maia tem participação efetiva na liderança da igreja, sendo Superintendente e Coordenador de 9 igrejas da região, e desenvolvendo trabalho de evangelismo, que muito tem contribuído para o município.




Além das atividades da igreja, pastor Joel participou nesta Casa na 9ª Legislatura de 1989 a 1992, trabalhando intensamente na elaboração da Lei Orgânica do Município de Valinhos promulgada em 05/04/1990, atuando na Mesa Diretora como 4° Secretário e posteriormente como 2º Vice Presidente.


           Entre outras proposituras é de sua autoria a Lei nº 2373 de 20 de Maio de 1991 que “Dispõe sobre despesas de transportes a estudantes” possibilitando que alunos carentes sejam beneficiados com o transporte escolar para outros municípios. Os estudantes residentes no Município, recebem  subsídio de cinqüenta por cento, no mínimo, do valor da despesa de transporte coletivo  em linha regular ou fretado para o transporte a curso noturno de faculdade ou colégio técnico, nos termos do artigo 251 da Lei Orgânica do Município.
                                Ao longo da sua história, a Câmara Municipal através de seus nobres vereadores sempre homenageia com o título de Cidadão Honorário de Valinhos, pessoas ilustres que deram contribuições efetivas nas mais diversas áreas, e a nossa propositura certamente se fará justiça, razão pela qual solicito aos nobres companheiros a se juntarem a mim para a aprovação dessa propositura. 




                                                          Aos 18 de Junho de 2009.

                                                                                                  Israel Scupenaro
                                                                                         Vereador 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 

                      Concede o Título de Cidadão Honorário de Valinhos

                      ao  pastor Joel de Oliveira Maia.



DALVA BERTO, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, nos termos do Projeto de Decreto Legislativo nº                    ,  aprovado por unanimidade em sessão realizada aos ...




DECRETA:




Art. 1º. É concedido o Titulo de Cidadão Honorário de Valinhos ao pastor Joel Oliveira Maia, pelos relevantes serviços prestados à comunidade. 




Art. 2º. Este Decreto Legislativo entrará em vigor nesta data.




Câmara Municipal de Valinhos,



                                                       aos 



Dalva Berto




Presidente




José Aparecido Aguiar



1º Secretário




Israel Scupenaro



2º Secretário

