
Justificativa

Senhor Presidente

Nobres Companheiros 


O objetivo desta propositura é honrar, com a instituição de uma Medalha de Honra ao Mérito ,  mulheres e instituições que se destacam na luta pelos seus direitos e nos mais variados trabalhos sociais,  e que,   com desprendimento,  abraçam causas em nossa cidade e pelo seu destaque,  tornam-se personalidades, muitas vezes personalidades anônimas , mas que merecem um olhar diferenciado pelo trabalho que desenvolvem de total dedicação a ínúmeras causas sociais e que merecem o nosso reconhecimento 


A instituição dessa Medalha de Honra ao Mérito é motivo de jubilo para mim, foi muito pensada e para denominá-la, o que não foi uma escolha fácil, já que felizmente  temos  grandes mulheres com trajetórias dignas, mas entre tantas destaca-se em especial a figura de D. Sarah Kubitscheck  que apesar de dizer que não gostava da política, através dela despontou com dignificante trabalho social  que desenvolveu , papel esse seguido por muitas esposas de  estadistas .  


Sarah Kubitschek foi casada com Juscelino Kubitschek durante 46 anos, e a partir de seu casamento sua vida se confunde com a carreira política de seu ilustre marido, que ocupou vários cargos na administração pública chegando presidir a nação. A brilhante carreira de JK levou D. Sarah a  uma vida também de lutas e restrições, chegando a viver no exílio, longe de seus amigos e familiares e da terra que amava. Foi no entanto uma mulher destemida e dedicada em favorecer os mais necessitados.  


Dona Sarah é fundadora da Organização das Pioneiras Sociais, que realizou notável obra de assistencialismo em Minas, incluindo fundação de escolas, creches e distribuição de roupas, alimentos, cadeiras de rodas e aparelhos mecânicos para deficientes físicos, obra que foi ampliada ganhando maior notoriedade  a partir da eleição de seu marido  para a Presidência da República.

No Rio de janeiro sua obra benemérita, dispondo de maiores recursos  fundou escolas pelo interior, criou hospitais  altamente especializados como o Centro de Pesquisa Luiza Gomes de Lemos, do Rio de Janeiro, que se dedica ao tratamento de câncer da mulher .

Em Belo Horizonte, fundou o Hospital Júlia Kubitschek, um dos maiores da capital mineira, e o internacionalmente conhecido Hospital Sarah Kubitschek, de Brasília, onde são atendidos pacientes com os mais diversos problemas motores além de creches, e escolas.

. Fundou hospitais-volantes, distribuídos pela maioria dos Estados, equipados para atendimento médico e odontológico e trouxe, para a Amazônia, os hospitais flutuantes, adquiridos da Alemanha.

Hoje  sua obra permanece  em diversos desdobramento através da  Rede Sarah de Hospitais de Reabilitação e é constituída por seis unidades hospitalares localizadas em Brasília (DF), Salvador (BA), São Luís (MA), Belo Horizonte (MG), Fortaleza (CE) e Rio de Janeiro (RJ). Cada hospital da Rede representa um espaço para reprodução e aperfeiçoamento dos princípios, conceitos e técnicas consolidados ao longo do tempo pelo SARAH-Brasília, e que o transformaram em centro de referência nacional e internacional. 


Os hospitais da Rede caracterizam-se por uma cuidadosa integração de sua concepção arquitetônica aos princípios de organização do trabalho e aos diferentes programas de reabilitação, além de ter se transformado em Centro de Pesquisas em Educação e Prevenção da Rede SARAH visando dar consecução a um dos objetivos do Contrato de Gestão, exercendo ação educacional na sociedade além de  prestar assessoria técnica ao Poder Público, visando prevenir a ocorrência das principais patologias atendidas na Rede SARAH". 


O Centro de Pesquisas concentra suas atividades nas áreas de pesquisa e difusão científica; de formulação de propostas de políticas públicas em colaboração com órgãos governamentais; e de educação de estudantes dos níveis Fundamental e Médio. 


A experiência médica de tratamento e reabilitação de patologias do aparelho locomotor, acumulada ao longo de décadas pela Rede SARAH, além do envolvimento direto com as graves conseqüências da violência urbana no país, constituem os pontos de partida das ações do Centro de Pesquisas, sendo que desde 1995, os acidentes de trânsito constituem-se na principal causa de internações de pacientes com lesão medular traumática e também de pacientes que sofreram traumatismos crânio-encefálicos, agregando-se esses pacientes àqueles que foram vítimas por disparos de arma de fogo, sendo possível afirmar, que a maior parte dos pacientes portadores de lesão medular traumática têm sido vítimas da violência social. 


Por outro lado, é importante observar que, nos últimos anos, quase metade dos pacientes atendidos pelos programas de reabilitação do lesado medular bem como do lesado cerebral dos Hospitais SARAH possuíam idade entre 10 e 29 anos. Essa faixa etária corresponde ao período de maior investimento intelectual e ao ingresso no mercado de trabalho.


O conhecimento desses dados motivou a criação de linhas de pesquisa e de ação voltadas para a prevenção da gravidade das conseqüências dos acidentes de trânsito, e o Centro .vem ampliando sua atuação junto ao universo das crianças e jovens por meio de amplos programas de educação abrangendo estudantes dos níveis Fundamental e Médio, com a  implementação de uma versão simplificada da "SuperAula de Trânsito", com nova linguagem e material didático adequado para estudantes da quarta, sextas e sétimas séries do ensino Fundamental, atendendo à crescente demanda de estabelecimentos de ensino.


O conteúdo ministrado abrange noções acerca da biomecânica dos neurotraumas (particularmente a lesão medular e a lesão cerebral) no trânsito, e sobre como esses traumas podem advir de práticas inadequadas, tais como o excesso de velocidade, o uso incorreto do cinto de segurança e o consumo de álcool associado ao ato de dirigir. O repasse desses conhecimentos técnico-científicos fundamenta, ainda, discussões sobre o exercício da cidadania no trânsito e a questão do incapacitado físico no Brasil, além de ter feito um ampla pesquisa  sobre as causas externas que levam às internações na unidades da Rede Sarah, quer em acidentes de trânsito como em disparo por armas de fogo.   

Os objetivos dos hospitais são definidos conforme os indicadores epidemiológicos da região em que cada unidade está inserida e dessa integração resultam, por exemplo, os amplos espaços dos hospitais SARAH, com seus solários e jardins, buscando sempre a humanização do ambiente hospitalar e as enfermarias coletivas, com o sistema de assistência progressiva com aproveitamento ótimo dos recursos disponíveis,  permanecendo num primeiro estágios, os doentes mais graves em companhia de seus familiares. 

A obra iniciada por D. Sarah, Associação das Pioneiras Sociais (APS) atualmente  é uma  entidade de serviço social autônomo, de direito privado e sem fins lucrativos e é a Instituição gestora da Rede SARAH de Hospitais de Reabilitação, sendo a primeira instituição que possui esse caráter, administrando a Rede SARAH por meio de um contrato de gestão firmado com a União Federal , que explicita os objetivos, as metas e os prazos a serem cumpridos, sendo que o controle  é feito pelo Tribunal de Contas da União, com ênfase na avaliação dos resultados finais dos investimentos garantidos por recursos públicos. 

A qualidade dos serviços é aferida pelo Centro Nacional de Controle de Qualidade, com padrões universais nas áreas ambulatorial e hospitalar.

Os recursos financeiros que mantêm todas as unidades da Rede SARAH provêm exclusivamente do Orçamento da União, em rubrica específica para manutenção do Contrato de Gestão.

Em poucas palavras acredito estar justificada os objetivos em condecorar as mulheres e instituições que desenvolvem brilhante trabalho em nossa cidade, bem como a  escolha da denominação da honraria que se pretende instituir , porque o trabalho desenvolvido por D. Sarah é notável e perdura com seriedade e transparência até os dias de hoje, sendo referência nacional e internacional, contando com o apoio dos nobres pares. 

Valinhos, 03 de março de 2009.

Dalva Berto

Vereadora

Do Projeto de Decreto Legislativo nº    /09 – Processo nº    /09




DECRETO LEGISLATIVO Nº 




Dispõe sobre  a instituição da “Medalha Sarah 


Kubitscheck” pela Câmara Municipal, por 



ocasião do Dia Internacional da Mulher  e dá 


outras providências. 




Paulo Roberto Montero, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, nos termos do Projeto de Decreto Legislativo nº 02/09, aprovado por unanimidade em sessão de 10 de março de 2009, 




RESOLVE:




Art. 1º - Fica instituída a “Medalha Sarah Kubitscheck”, destinada a homenagear personalidades civis e militares, instituições públicas e privadas, que se destacarem na luta pelos direitos da mulher, com reelevantes serviços prestados à sociedade,  tornando-se merecedoras de especial destaque.

                      Art. 2º - A honraria será concedida por Decreto Legislativo e deverá atender, obrigatoriamente, as  seguintes exigências: 

I - ser apresentado por Vereador ou Vereadora, com apoio da maioria absoluta dos membros da Câmara; até o número de 3 (três) condecoradas por ano.


                    
II– estar instruído com biografia da cidadã ou  relação dos serviços prestados pela entidade a que se pretende homenagear, destacando os serviços prestados à sociedade e a dedicação à causa da mulher, exemplo de cidadania, heroísmo ou outras qualidades  que devam ser mencionadas, consubstanciando o merecimento.



 Art. 3º. O projeto será lido em Expediente omitindo-se o nome da cidadã ou entidade  a ser homenageada e encaminhado à Comissão de Denominação de Logradouros Públicos para apreciação do mérito da proposta.
§ 1º . Recebendo parecer favorável será encaminhado à Comissão de Justiça e Redação para receber redação final e após leitura em Expediente, em inteiro teor, será incluído na pauta da Ordem do Dia para ser discutido e votado, para que na Sessão Especial de Comemoração ao Dia Internacional da Mulher ocorra a condecoração.   

Art. 4º -  A condecoração instituída pelo artigo anterior é constituída de uma Medalha de formato circular de 35mm (trinta e cinco milímetros), em material dourado, com a seguinte descrição: 

                     I - no anverso ao centro a efígie de Sarah Kubitscheck, em ponta a inscrição em caracteres versais maiúsculos MEDALHA SARAH KUBITSCHECK ,  tudo em alto relevo; 

                    II - no reverso o brasão de armas do Município de Valinhos -  completo, circundado pela inscrição CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS  SP , em alto relevo.



Art. 5º. A medalha será entregue acompanhada de diploma, assinado pelos membros da Mesa, certificando sua concessão, contendo o nome do homenageado e do autor(a)  ou autores(as) do projeto, número do projeto e data de sua entrega. 




Art. 6º. - A outorga da “Medalha Sarah Kubitscheck ” ocorrerá em solenidade especial ,  marcada por ocasião das comemorações ao  Dia Internacional da Mulher , sempre na  segunda semana de março em atendimento ao que dispõe a Lei nº 3979/06 que instituiu a Semana da Mulher Valinhense.  




§ 1º. A medalha poderá ser substituída por troféu, estatueta ou diploma cujas especificações deverão conter a denominação Sarah Kubitscheck , o brasão de armas do Município de Valinhos completo, circundado pela inscrição CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS  SP, assinado pelos membros da Mesa, certificando sua concessão, contendo o nome do homenageado e do autor(a)  ou autores(as) do projeto, número do projeto e data de sua entrega. 

Art. 7º . As despesas decorrentes da execução da presente Resolução correrão por conta de verbas próprias consignadas em  Orçamento . 

Art. 8º - Esta Resolução entrará em vigor nesta data




Câmara Municipal de Valinhos, 

aos  03  de março de 2009.




PAULO ROBERTO MONTERO




Presidente




FABIO DAMASCENO




1º Secretário

JOSÉ APARECIDO AGUIAR 




2º Secretário

