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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Apoio à Prefeita Municipal e ao Secretário de Segurança Pública e Cidadania, para que empenhem esforços para intensificação na segurança e aumento da ronda policial nos bairros Reforma Agrária, Capivari e Macuco.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

                                            O Vereador Alexandre Japa apresenta, em conjunto com os vereadores que esta subscreve, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Apoio à Prefeita Municipal e ao Secretário de Segurança Pública e Cidadania, para que empenhem esforços para intensificação na segurança e aumento da ronda policial nos bairros Reforma Agrária, Capivari e Macuco, nos seguintes termos.

Justificativa

                                              Tenho recebido reclamações dos moradores e frequentadores dos bairros acima citados, acerca da falta de segurança.

                                               Recentemente têm ocorrido sequestros, furtos, roubos por toda a região, o que deixa os moradores e familiares preocupados, por se tratar de locais afastados da área central do município e com rota de fácil acesso às fugas.  

                                               

[bookmark: _GoBack]                                                Portanto peço providências para aumentar a segurança e ronda policial nos bairros evitando assim mais furtos, roubos e sequestros. 

                                                 Ante o exposto, solicitamos aos nobres pares a aprovação da presente moção bem como o encaminhamento a Prefeita, para que empenhe esforços junto com o Secretário de Segurança Pública e Cidadania, para que empenhem esforços para intensificação na segurança e aumento da ronda policial nos bairros Reforma Agrária, Capivari e Macuco.




Valinhos, 19 de junho de 2023.
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