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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º ANO DA 17ª LEGISLATURA - DIA 20/06/2023

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei nº 79/23, que denomina a feira do agricultor, realizada junto ao Centro de Artes, Cultura e Comércio Adoniran Barbosa (CACC). Autoria do vereador Veiga.

- Projeto de Resolução nº 4/23, que revoga e altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos. Autoria da Mesa Diretora.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 38/23, que concede Título de Cidadão Honorário de Valinhos. Autoria do vereador Veiga.

Emenda:

- Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 46/23, que altera a redação do caput do art. 1º do Projeto, que "dá nova redação ao artigo 1º da Lei nº 6432/23, que ‘dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de Cartaz em Órgãos Públicos e Privados do Município de Valinhos, Estado de São Paulo, os informes da Lei nº 10.948/2001 que proíbe e pune atos de discriminação em Virtude de Orientação Sexual'". Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

Leitura de pareceres:

- Parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº 182/22, que institui o programa de prevenção e combate à violência nos meios de transporte coletivo no âmbito do Município de Valinhos, de autoria dos vereadores André Amaral, Alexandre “Japa”, Edinho Garcia, Fábio Damasceno, Franklin, Henrique Conti, Mayr, Simone Bellini, Veiga e Tunico.

- Parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 52/23, que dispõe sobre a criação, organização e realização da Feira do Brechó de Vestuários no município de Valinhos, de autoria da vereadora Simone Bellini.

- Parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 62/23, que fornecer, gratuitamente, passagem no serviço de transporte coletivo rodoviário municipal às gestantes e mães e/ou pais usuários do serviço, desde a data em que a gestação é confirmada até 03 (três) meses após o parto, de autoria do vereador Thiago Samasso.

- Parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 14/23, que suspende os efeitos da Portaria nº 007-2011-SF, de autoria dos vereadores Franklin e Edinho Garcia.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 59/23, que denomina "Adriano Geléia - Adriano Guilherme Mamprin Brunello" o prédio municipal na Rua José Milani, número 15, Centro. (antiga Câmara Municipal de Valinhos), de autoria do vereador Franklin.

- Pareceres favoráveis Comissão de Justiça e Redação à urgência, à Emenda nº 01 e ao Projeto e da Comissão de Finanças e Orçamento à Emenda nº 01 e ao Projeto de Lei nº 72/23, que altera a Lei nº 6.206, de 23 de dezembro de 2021 (Estrutura Administrativa e de Cargos da Prefeitura do Município de Valinhos), cria opções de carga horária dos profissionais médicos da Rede Municipal de Saúde e dá outras providências, de autoria do Executivo Municipal.

- Pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação à urgência e ao Projeto e da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 78/23, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial, até o valor de R$ 30.000,00, de autoria do Executivo Municipal.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 16/23, que concede diploma de Honra ao Mérito Jornalístico “Tom Santos” ao llmo. Sr. Aelton Aquino, de autoria dos vereadores Veiga e Franklin.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 17/23, que concede diploma de Honra ao Mérito Profissional de Engenharia “Engenheiro Renato Luiz de Camargo Penteado” ao llmo. Sr. Denison Cristian Ferrari, de autoria do vereador Veiga.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 18/23, que concede diploma de Honra ao Mérito Literário “José Spadaccia” ao llmo. Sr. Dr. Luís de Almeida, de autoria do vereador Veiga.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 19/23, que concede diploma de Honra ao Mérito Médico “Doutor Carlos Hermenegildo Bissoto” ao llmo. Sr. Dr. Nelson Simões, de autoria do vereador Veiga.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 20/23, que concede diploma de Honra ao Mérito Fotográfico “Fotógrafo Haroldo Ângelo Pazinatto” a llma. Sra. Elaine Arrelaro, de autoria do vereador Veiga.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 21/23, que concede diploma de Honra ao Mérito do Exemplo Digno “João Mamprim” a llma. Sra. Eliane Cherubini Moneda Macari, de autoria dos vereadores Veiga e Franklin.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 22/23, que concede diploma de Honra ao Mérito às Artes Plásticas “Paco de Ribes” a llma. Sra. Eliete Tordin, de autoria do vereador Veiga.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 23/23, que concede diploma de Honra ao Mérito Empresarial “Segismundo Romano José Celani” a llma. Sra. Lidia Capovilla Stopiglia, de autoria dos vereadores Veiga e Franklin.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 24/23, que concede diploma de Honra ao Mérito da Cultura Valinhense “Roque Palácio” ao llmo. Sr. Luiz Henrique Barbosa, de autoria do vereador Veiga.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 25/23, que concede diploma de Honra ao Mérito da Cultura Arquitetônica e Preservação Histórico Ambiental “Engenheiro Fortunato José Borin” ao llmo. Sr. Mário Sérgio Farci, de autoria dos vereadores Veiga e Franklin.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 26/23, que concede diploma de Honra ao Mérito Educacional “Professora Norma Pontes Borin” a llma. Sra. Marta Leardini Gonzaga, de autoria dos vereadores Veiga e Franklin.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 27/23, que concede diploma de Honra ao Mérito Jurídico “Desembargador Marcos Martins” a llma. Sra. Dra. Neusa Maria Dorigon, de autoria do vereador Veiga.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 28/23, que concede diploma de Honra ao Mérito Odontológico “Doutor Vitório Humberto Antoniazzi” a llma. Sra. Patrícia Marsolla, de autoria dos vereadores Veiga e Franklin.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 29/23, que concede diploma de Honra ao Mérito Musical “Adoniran Barbosa” ao llmo. Sr. Rinaldo de Souza Paula, de autoria do vereador Veiga.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 30/23, que concede diploma de Honra ao Mérito Agricultor “Monsenhor Bruno Nardini” ao llmo. Sr. Sebastião Fabiano, de autoria do vereador Veiga.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 31/23, que concede diploma de Honra ao Mérito Profissional da Arquitetura “Arquiteto Flávio De Carvalho” ao llmo. Sr. Vanderlei Bergamasco, de autoria do vereador Veiga.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 32/23, que concede diploma de Honra ao Mérito Personalidade Pública “Luiz Bissoto” ao llmo. Sr. Vinícius di Nardo Silva, de autoria dos vereadores Veiga, Gabriel Bueno e Franklin.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 33/23, que concede o Título de Cidadão Benemérito de Valinhos ao llmo. Sr. Riciéri Mauro Baldin, de autoria dos vereadores Veiga e Franklin.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 35/23, que concede Título de Cidadão Benemérito de Valinhos ao llmo. Sr. Laércio Ronaldo Falsarella, de autoria do vereador Veiga.

Moções:

- Moção nº 134/23, de Louvor e Congratulações a senhora Williamara Lemes Gomes por toda sua trajetória de atuação na segurança pública do município e junto à comunidade de Valinhos. Autoria do vereador Thiago Samasso.

- Moção nº 136/23, de Apoio à Prefeita Municipal para que empenhe esforços no sentido de realizar as manutenções necessárias na quadra poliesportiva do Bairro Parque Portugal . Autoria do vereador Franklin.

- Moção nº 137/23, de Apoio ao Diretor Presidente da Rota das Bandeiras, ao Diretor Geral da ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo, à Prefeita Municipal e ao Secretário de Serviços Públicos, objetivando a competente iluminação do trecho da Rodovia dos Agricultores. Autoria do vereador Veiga.

- Moção nº 138/23, de Apoio à Prefeita Municipal para que revise e amplie o auxílio-funeral em prol dos servidores públicos municipais ativos e inativos. Autoria do vereador César Rocha.

- Moção nº 139/23, de Apoio à Prefeita Municipal para que promova a elevação salarial para o cargo de Monitor Desportivo. Autoria da vereadora Simone Bellini e Alécio Cau.

- Moção nº 140/23, de Apelo ao Governador do Estado de São Paulo Tarcísio de Freitas para que, através do Departamento competente determine que o DER – Departamento de Estradas e Rodagem, implante radar de velocidade para contenção de velocidade para evitar acidentes. Autoria do vereador Alécio Cau.

- Moção nº 142/23, de Apoio à Prefeita Municipal para que retorne a Farmácia Popular e de Alto Custo para o CEV. Autoria do vereador Fábio Damasceno.

- Moção nº 143/23, de Apoio à Prefeita Municipal para que promova uma mudança de referência e elevação salarial para o cargo de Técnico Desportivo. Autoria do vereador Alécio Cau.

- Moção nº 144/23, de Apoio à Prefeita Municipal para que empenhe esforços em retomar o pagamento das licenças prêmio dos servidores públicos. Autoria dos vereadores Thiago Samasso e Alécio Cau.

- Moção nº 145/23, de Apoio à Prefeita Municipal e ao Secretário de Segurança Pública e Cidadania, para que com urgência empenhem esforços para intensificação na segurança e aumento da ronda policial. Autoria do vereador Alexandre “Japa”.

Requerimentos:

De autoria da vereadora Mônica Morandi:
- nº 835/23, informações referentes ao Processo de Compras nº 1.384/2020 - Reforma UBS Maracanã.
- nº 836/23, informações acerca do Pregão Eletrônico nº 39/2023.
- nº 837/23, reitera Requerimento nº 630/2023 – Atendimento farmácias municipais.
- nº 838/23, reitera Requerimento nº 649/2023 – Iluminação Rodovia dos Agricultores.
- nº 839/23, informações acerca da Indicação nº 1.308/2023 – Manutenção ruas Domingos Perseghetti e Antônia Sanfelice Silva.
- nº 860/23, informações acerca da Indicação nº 2.226/2023 – Trânsito do cruzamento entre a Rua das Vitórias Régias e Rodovia Flávio de Carvalho.
- nº 863/23, informações acerca do Processo Licitatório nº 5/2022 – Cobertura quadras.
- nº 875/23, informações acerca da Indicação nº 2.232/2023 quanto à manutenção asfáltica em frente à Farmácia Drogasil na Rua José Carlos Ferrari.
- nº 876/23, informações acerca de compras de medicamentos de fornecimento gratuito.



De autoria do vereador Tunico:
- nº 844/23, informações quanto à identificação das Empresas Prestadoras de Serviço no Município de Valinhos.
- nº 890/23, Voto de Louvor e Congratulação à Escola Cecília Meireles pela maravilhosa festa Junina realizada no ultimo sábado dia 17/06/2023.

De autoria do vereador Alécio Cau:
- nº 858/23, informações sobre recapeamento no Jardim Eliza mais especificamente na Rua Jose Juliatto.
- nº 859/23, informações sobre projeto de cobertura e reforma da quadra de tênis do Jardim Paraíso na Praça da Juventude.
- nº 880/23, informações de poda e limpeza no Campo do Jupa.

De autoria da vereadora Simone Bellini:
- nº 861/23, informações sobre problemas de comunicação nos equipamentos de radiocomunicação digital nas viaturas da Guarda Civil Municipal e Mobilidade Urbana.
- nº 864/23, informações sobre limpeza dos banheiros feminino e masculino no CACC (Centro de Artes, Cultura e Comércio).
- nº 868/23, Voto de Louvor e Congratulações aos Senhores Admir Adami, José Carlos Adami e Paulo Marcos Cremasco pela conquista da medalha de ouro na modalidade Bocha nos 25º Jogos Regionais da Melhor Idade.
- nº 869/23, Voto de Louvor e Congratulações a senhora Joana Domingues S. Palmeira pela conquista da medalha de ouro na modalidade Tênis de Mesa Feminino A nos 25º Jogos Regionais da Melhor Idade.
- nº 870/23, Voto de Louvor e Congratulações ao senhor Kenji Shimizu pela conquista da medalha de ouro na modalidade Tênis de Mesa Masculino C nos 25º Jogos Regionais da Melhor Idade.
- nº 871/23, Voto de Louvor e Congratulações ao senhor Sérgio Stucchi pela conquista da medalha de prata na modalidade Tênis de Campo Masculino B nos 25º Jogos Regionais da Melhor Idade.
- nº 872/23, Voto de Louvor e Congratulações as Senhoras Ana Malvina Millan Huerta, Carmem Aparecida Turchetti da Silva, Ilda Aparecida Ayres, Jane Aparecida Baptista, Luzia Avancini de Paula, Mafalda Rigom Macedo, Maria José da Costa Lima, Maria Madalena Lopes Frare, Maria Madalena Turchetti Valentini, Marina Zanotti Ferreira Camargo, Roseli Costa e Vera Lucia Bergamo.
- nº 874/23, Voto de Louvor e Congratulações à Delegação Esportiva da Secretaria de Esportes e Lazer da Prefeitura de Valinhos pela conquista da 8ª colocação nos 25° Jogos Regionais da Melhor Idade.

De autoria do vereador Franklin:
- nº 862/23, informações referentes à diferença de pagamento referente ao dissídio dos funcionários municipais.
- nº 866/23, informações referentes à febre maculosa no município de Valinhos.
- nº 867/23, informações referentes ao túnel da Vila Santana.
- nº 873/23, informações referentes à manutenção do asfalto na Rua Julio Spiandorelli, Bairro Santa Marina.
- nº 877/23, informações sobre o recapeamento da Rua Italo Bordini, Jardim do Lago.
- nº 878/23, informações referentes à entrega dos uniformes de inverno para os alunos da rede municipal de ensino.
- nº 882/23, informações sobre remoção de exemplar arbóreo na Rua Regina Galdin Tonon, Jardim Maracanã.
- nº 884/23, informações sobre a falta de medicamentos na rede municipal de saúde.
- nº 891/23, informações referentes à manutenção do asfalto na rua Otilia Filigoi Giardeli no Jardim Recanto dos Pássaros II.
- nº 892/23, solicita cópia de inteiro teor do Processo administrativo do Departamento de Águas e Esgoto de Valinhos.
- nº 893/23, solicita cópia de inteiro teor do processo administrativo.

De autoria do vereador Gabriel Bueno:
- nº 879/23, informações sobre remoção ou poda da árvore na Rua Mogi Mirim, altura do nº 247, Vila Nova São Sebastião.

De autoria dos vereadores Franklin e Mayr:
- nº 883/23, Votos de Congratulações e Reconhecimento à Associação de Muladeiros de Valinhos pela realização da 67ª Romaria de Mulas e Cavalo.

De autoria do vereador Henrique Conti:
- nº 886/23, informações sobre recuperação de pavimento asfáltico no Bairro Reforma Agrária.
- nº 887/23, encaminhar Ofício à Petrobrás solicitando informações sobre manutenção/recuperação de pavimento asfáltico.
- nº 888/23, informações sobre manutenção do telhado do Museu e Acervo Cultural Fotógrafo Haroldo Ângelo Pazinatto.
- nº 889/23, encaminhar Ofício ao Secretário de Transportes Metropolitanos solicitando informações sobre projeto para construção de passarela entre os bairros Jardim São Francisco e Vila Santana.

De autoria do vereador André Amaral:
- nº 894/23, informações sobre processo de qualificação de pessoa jurídica sem fins lucrativos como organização social.
- nº 895/23, informação sobre impacto orçamentário.

De autoria da Mesa Diretora:
- nº 900/23, retirada de tramitação do Projeto de Decreto Legislativo nº 34/2023, que “dispõe sobre a decisão do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo nos processos e-TC-015316/989/16-9 e 016760/989/16-0".

Votos de Pesar:

De autoria do vereador Tunico:
- nº 865/23, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor José Ângelo Fiorese.

De autoria do vereador Fábio Damasceno:
- nº 881/23, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Joraci Sampaio da Silva.

De autoria de todos os vereadores:
- nº 885/23, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Francisca de Oliveira Leite.

Indicações encaminhadas:

De autoria da vereadora Simone Bellini:
- nº 2527/23, instalar cestas de basquetebol na quadra poliesportiva do Centro de Lazer do Trabalhador (CLT) Ayrton Senna da Silva.
- nº 2543/23, executar serviço de correção tapa buraco em toda extensão da Rua Ítalo Bordini, e revitalização na lombada, Jardim do Lago.
- nº 2544/23, executar serviço de correção tapa buraco, em toda extensão da Rua Mário Olivo, Jardim do Lago.
- nº 2545/23, executar serviço de correção tapa buraco, em toda extensão da Rua Madalena Iamarino, Jardim do Lago.
- nº 2549/23, executar serviço de correção tapa buraco na Rua Salvador Martins Pintor, Jardim Santa Gertrudes.
- nº 2550/23, executar serviço de correção tapa buraco, em toda extensão da Rua Antonio Cremasco, Jardim Santa Gertrudes.
- nº 2551/23, executar serviço de correção tapa buraco, em toda extensão da Rua Belmiro Brunelli, Jardim Santa Gertrudes.
- nº 2552/23, executar serviço de correção tapa buraco na Rua João Previtalle, próximo ao radar.
- nº 2553/23, executar serviço de correção tapa buraco na Rua Campos Salles, altura do número 2691, Vila Faustina II.
- nº 2554/23, executar serviço de correção tapa buraco na Rua Henrique Mussolini, Vila Faustina II.

De autoria do vereador Thiago Samasso:
- nº 2528/23, retirar árvore na Vila Santana.

De autoria da vereadora Mônica Morandi:
- nº 2529/23, requer nivelamento em tampa na Rua Piracicaba, Jardim Bela Vista.
- nº 2531/23, realizar manutenção asfáltica na Rua Waldomiro Amaral, nº 223, em frente ao Grupo Fraterno Foco de Luz no Jardim Alto da Colina.
- nº 2532/23, realizar manutenção asfáltica em toda Rua José Avance no Jardim Alto da Colina.
- nº 2533/23, realizar manutenção asfáltica na Rua Eng. Silvio Natalino Spiandorelli na altura do nº 80 no Bairro Bela Vista.
- nº 2534/23, realizar reparo asfáltico na Rua Regina Galdin Tonon no Jardim São Luiz.
- nº 2535/23, realizar manutenção asfáltica na Rua 2 no Bairro Recanto das Águas.
- nº 2536/23, realizar manutenção asfáltica em toda Rua José Carlos Ferrari no Bairro Residencial Santa Maria (Rua do ASP).
- nº 2537/23, realizar reparo asfáltico em toda a Rua Carlos Orsi no Jardim Alto da Colina.
- nº 2538/23, realizar reparo asfáltico na Rua José de Jesus Parnayba no Bairro Shangrilá na altura do número 41.
- nº 2539/23, realizar reparo asfáltico na Rua das Acácias no Bairro Parque CECAP.
- nº 2547/23, realizar manutenção do bueiro entupido e reparo asfáltico na Rua João Previtale, altura do nº 471, Bairro Santa Cruz.
- nº 2548/23, realizar manutenção asfáltica na Rua Artur Bernardes, Vila Angeli.

De autoria do vereador Alexandre “Japa”:
- nº 2530/23, realizar a revitalização geral da quadra poliesportiva do Parque Portugal.
- nº 2555/23, colocar bancos de concreto na UBS Parque Portugal na Rua Abrantes.
- nº 2569/23, realizar operação tapa-buraco em toda extensão da Avenida Gessy Lever.
- nº 2575/23, realizar operação tapa-buraco em toda extensão da Rua Agostinho Ramos no Jardim Eliza.
- nº 2576/23, realizar operação tapa-buraco em toda extensão da Rua Antônio Rodrigues no bairro Beira Rio.
- nº 2577/23, realizar operação tapa-buraco em toda extensão da Rua Ernesto Pochio no Bairro Beira Rio.
- nº 2578/23, realizar operação tapa-buraco em toda extensão da Rua 2 no Bairro Beira Rio.

De autoria do vereador Marcelo Yoshida:
- nº 2540/23, realizar operação tapa-buraco na Rua Joaquim de Castro, Jardim Monte Verde.
- nº 2556/23, realizar operação tapa-buraco na Rua Goiás, esquina com Rua Brasília, Vila Santana.
- nº 2557/23, realizar operação tapa-buraco na Rua São Carlos, próximo ao nº 16, Jardim Ribeiro. 

De autoria do vereador Alécio Cau:
- nº 2541/23, realizar regularização devido ao buraco na Avenida Joaquim Alves Corrêa, Jardim do Lago.
- nº 2542/23, realizar regularização devido ao buraco na Rua Cristina Montanari, Vila Faustina.

De autoria do vereador Franklin:
- nº 2558/23, realizar manutenção na Estrada Padre Modesto Nunes no Bairro Reforma Agrária.

De autoria do vereador Tunico:
- nº 2559/23, reparar asfalto na Rua Joaquim Simões Salgueiro no Jardim Nova Era.
- nº 2560/23, reparar passeio público na Rua Joaquim Simões Salgueiro no Jardim Nova Era.
- nº 2561/23, podar árvore na Rua das Azaleias a partir da Rua dos Manacás até a Escola Adoniram Barbosa.
- nº 2562/23, reparar afundamento no asfalto na Rua Thereza Pogetti no Bairro Parque das figueiras.
- nº 2563/23, realizar operação tapa-buraco na Rua Vanderlei Bernardi no Jardim Centenário.
- nº 2564/23, realizar operação tapa-buraco na Avenida Tancredo Neves no Bairro Parque das Colinas.
- nº 2565/23, instalar brinquedos no canteiro em frente ao Restaurante Vó Carmela no Jardim Centenário.
- nº 2566/23, realizar operação tapa-buraco na Rua Minervino Maioli no Jardim Centenário.

De autoria do vereador Henrique Conti:
- nº 2567/23, realizar recuperação da placa inaugural da praça entre a Rua São Paulo e Rua Doze de Outubro.
- nº 2568/23, realizar revitalização da quadra de areia na Rua Jose Tordin, Bairro Bom Retiro.

De autoria do vereador Fábio Damasceno:
- nº 2570/23, realizar corte de estoca (árvore) e retirada de terra na Rua Leonor Falsarella Olivio.
- nº 2571/23, realizar aumento de rondas e patrulhamento na região do Bairro São Bento.
- nº 2572/23, realizar operação tapa-buracos na Rodovia dos Andradas.
- nº 2573/23, podar árvore na Rua Mato Grosso na Vila Santana.
- nº 2574/23, realizar rondas no Jardim São Marcos.

De autoria do vereador Veiga:
- nº 2579/23, executar serviços de corte de mato e limpeza de sarjetas em toda a extensão na Rua Luiz Barbisan, Jardim do Lago.
- nº 2580/23, executar serviços de manutenção completa da escada que interliga a Rua Felício Perseghetti com a Rua Antonia D’angelo Perseghetti, Jardim do Lago.
- nº 2581/23, executar serviços de manutenção completa na Rua Olímpio Folegatti, trecho de terra, Bairro Ponte Alta.
- nº 2582/23, executar serviços de manutenção em buraco na Rua Luiz Fernando Valle de Almeida Bissoto, defronte ao nº 10, Jardim São Francisco.
- nº 2583/23, executar serviços de poda de árvore na Rua Vereador Jacob Turcatti esquina com a Rua José Carlos Ferrari, Jardim São Marcos.
- nº 2584/23, executar serviços de poda de árvores na calçada da Rua João de Oliveira Campos, Jardim São Jorge.
- nº 2585/23, realizar reposicionamento de placa de sinalização de trânsito na Rodovia Municipal dos Andradas esquina com a Rua Vitaliano Pelegatti, Bairro Ponte Alta.
- nº 2586/23, executar serviços de reposicionamento de placa de sinalização de trânsito na Avenida Invernada, defronte ao nº 854, Vila São Sebastião.
- nº 2587/23, realizar execução dos serviços técnicos para melhor escoamento de água de chuva na Rodovia Municipal dos Andradas, defronte ao nº 2.860, Bairro Ponte Alta.
- nº 2588/23, executar serviços de substituição da placa de sinalização de trânsito instalada na Rua Ricardo Maria, defronte ao nº 256, Loteamento Shangrilá.
- nº 2589/23, executar serviço de tapa buraco na Rua João Favaro, defronte ao nº 250, Jardim Novo Horizonte.
- nº 2590/23, executar serviços de tapa buracos na Rua João de Oliveira Campos esquina com a Rua Pedro Álvares Cabral, Jardim São Jorge.
- nº 2591/23, executar serviços de tapa buracos em toda a extensão na Rua José Carlos Ferrari, Jardim São Marcos. 

