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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Os vereadores FRANKLIN, MAYR e GABRIEL BUENO, requerem nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à LAROC CLUB pela doação de 5,5 toneladas de alimentos para o Fundo de Solidariedade.

Justificativa:
Gostaria de expressar meus mais sinceros parabéns a toda a equipe do Laroc Club pela admirável doação de 5,5 toneladas de alimentos ao município de Valinhos.  Essa atitude nobre e generosa demonstra o comprometimento social e a sensibilidade que caracterizam a Laroc Club.
A doação de alimentos é uma das formas mais poderosas de auxiliar aqueles que enfrentam dificuldades, proporcionando-lhes não apenas sustento físico, mas também esperança e dignidade. Ao destinar uma quantidade tão significativa de alimentos para o Fundo de Solidariedade de Valinhos, vocês estão fazendo a diferença na vida de muitas famílias e indivíduos em situação de vulnerabilidade.
 Além de oferecer experiências musicais inesquecíveis, vocês se dedicam a ajudar aqueles que mais precisam, transformando a energia positiva dos eventos em esperança e alimento para os menos favorecidos.
Essa doação de alimentos é um exemplo brilhante de como a indústria do entretenimento pode se unir em prol de uma causa maior. Vocês demonstraram que é possível aliar diversão e responsabilidade social, criando um impacto significativo e duradouro na comunidade de Valinhos.
Agradeço por inspirarem não apenas os frequentadores dos eventos, mas também outras instituições e pessoas a seguirem seu exemplo. Vocês estão construindo um legado de solidariedade e empatia, incentivando a todos a reconhecerem a importância de compartilhar recursos e apoiar aqueles que enfrentam dificuldades.
Parabéns pelo sucesso dessa campanha de arrecadação de alimentos. Que essa ação benevolente sirva como um farol de esperança e motivação, iluminando o caminho de muitos outros projetos solidários que virão.
Continuem sendo uma força positiva em nossa sociedade, fazendo a diferença na vida das pessoas através da música e da solidariedade.
Sendo assim gostaria de parabenizar a Laroc Club pela doação de 5,5 tonelda de alimentos ao municipio de Valinhos. Parabenizo também os funcionários, os sócios idealizadores Silvio Soldera, Fauze Abdouch, Ricardo  Dalbem  e Gabriela Soldera Dalbem, Tiago Santiago - produtor A e B, Cristian Meire Bergamo Tuzuki (Kiki Tuzuki) - Camarim Artistico, Livia Jacob – Marketing, José Aparecido Barbosa (Zé Bagaça) – Produção e Manutenção, Júlio César de Lima (Cafu) - Produção e Manutenção, Amanda Camargo, Tatiene Soldera responsaveis pelas lojas.

Assim, sendo aprovado o presente Voto de Louvor e Congratulações em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício aos Sócios idealizadores Silvio Soldera, Fauze Abdouch, Ricardo Dalbem e Gabriela Soldera Dalbem.


Valinhos, 23 de junho de 2023.
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