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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


“Voto de Louvor e Congratulações ao Senhor Umberto Cesar de Santana, pelo desafio de pedalar da cidade de Valinhos até Itabi no Estado de Sergipe.”

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

                                   O Vereador ALEXANDRE JAPA, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Senhor Umberto Cesar de Santana, pelo desafio de pedalar da cidade de Valinhos até Itabi no Estado de Sergipe.

JUSTIFICATIVA

Umberto Cesar de Santana é natural da cidade de Itabi – SE e chegou a Valinhos há 22 anos acompanhado de sua esposa Neucilia, onde tiveram suas duas filhas Milena e Micheli.
Beto como é carinhosamente chamado, tem 47 anos e é morador do bairro Jardim Pinheiros.
Amante dos esportes, Beto chegou a jogar futebol em Sergipe e em Valinhos se dedicou a corrida de rua, disputando várias provas em toda região. Há dois anos ele se dedicou ao ciclismo, onde surgiu a ideia do desafio.
Inspirado por um ciclista valinhense que cruzou o Brasil pedalando por aproximadamente 50 horas, Beto decidiu pedalar da cidade de Valinhos – SP até sua cidade natal Itabi – SE, aproximadamente 2.500 km de distância.
Beto ia todos os dias de bicicleta de sua casa até o trabalho no bairro Jardim Paiquerê, onde também começou a fazer longas distâncias para se preparar para o desafio.
Então o desafio foi iniciado, Beto começou seu longo trajeto passando por várias cidades dos Estados de São Paulo, Rio de Janeiro, Espirito Santo, Bahia e Sergipe. Para acompanhar o desafio, seus familiares o acompanhava por um aplicativo com rastreador, onde deram forças e participaram de forma positiva com as dificuldades de alimentação, local para dormir e condições climáticas.
Após 16 longos dias, aproximadamente 2.500 km pedalando, cruzando mais de quatro Estados, Beto chega a sua cidade Natal, recepcionado com muita festa por amigos e familiares de Itabi – SE.
                                  
                                  Diante do exposto, solicito aos Nobres Vereadores que aprovem este presente Requerimento de Voto de Louvor e Congratulações ao Senhor Umberto Cesar de Santana, pelo desafio de pedalar por 2.500 km da cidade de Valinhos até a cidade de Itabi no Estado de Sergipe, após, seja encaminhada cópia do presente voto ao homenageado e diploma.
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