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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 946/2023
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


[bookmark: _heading=h.gjdgxs]O vereador FRANKLIN, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos campeões do Campeonato de Futsal 2º Divisão - edição 2023, nos seguintes termos:

Justificativa:

Na ultima sexta feira, 30 de junho, foi realizado no ginásio municipal, Vereador Pedro Ezequiel da Silva, a final do Campeonato de Futsal 2º Divisão – edição 2023, disputaram a final as equipes N.C.R “Nois Contra Rapa” e Desaforados Futebol Clube. 
A equipe do N.C.R “NOIS CONTRA RAPA” ficou campeã, após uma vitória impressionante de 4x0 sobre o DESAFORADOS F.C.
A partida final foi marcada por uma atuação brilhante dos jogadores do N.C.R, com dois gols magistrais de Wilian Pires, um gol de Diego Felipe Vitoriano da Silva, o Zoio e outro de Pablo da Silva, o Pelé. Essa performance impecável contribuiu para a conquista do título e demonstrou a habilidade e dedicação do time em cada lance.
Destacamos também o artilheiro do campeonato, Diego Felipe Vitoriano da Silva (o Zoio), do N.C.R, que marcou incríveis 22 gols ao longo da competição. Sua capacidade de finalização e precisão dentro de campo certamente contribuíram para o sucesso da equipe.
Além disso, parabenizamos a defesa menos vazada do campeonato, liderada pelos jogadores Samuel Cristiano Margarida e Tiago Rodrigo Vieira Junior, também do N.C.R. Com apenas 11 gols sofridos durante toda a temporada, eles demonstraram habilidades defensivas excepcionais e contribuíram para a solidez da equipe.
A equipe do N.C.R “NOIS CONTRA RAPA” é merecedora do título de campeã, enquanto o DESAFORADOS F.C mostrou um excelente desempenho ao alcançar o segundo lugar, e o Esporte Clube América garantiu o terceiro lugar.
Parabéns a todos os jogadores, treinadores e membros das equipes pela dedicação, paixão e talento demonstrados ao longo do campeonato. Vocês são exemplos de trabalho em equipe e superação, e estão de parabéns por representarem o espírito esportivo de forma tão brilhante. 

Ante o exposto, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento à equipe Campeã N.C.R “NOIS CONTRA RAPA”; à equipe Vice-Campeã, Desaforados Futebol Clube e ao Esporte Clube América, pela conquista do terceiro lugar no Campeonato. Solicito que cópia do presente documento e certificados sejam encaminhada às equipes do 1º,2º e 3º lugar, ao artilheiro e aos melhores goleiro do Campeonato.

Valinhos, 03 de julho de 2023.



Franklin Duarte de Lima
Vereador
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