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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Voto de Louvor e Congratulações à equipe  de Futsal de Valinhos pela conquista do vice-campeonato da 9ª edição da “Taça EPTV de Futsal de Campinas".



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O vereador subscrevente André Amaral, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, requer seja consignado em ata Voto de Louvor e Congratulações ao time de Futsal de Valinhos pela conquista do vice-campeonato da 9ª edição da “Taça EPTV de Futsal de Campinas”.
JUSTIFICATIVA
No dia 1º de julho deste ano, o time de Futsal de Valinhos participou do jogo final da 9ª edição da Taça EPTV de Futsal de Campinas.
A equipe de Valinhos enfrentou Campinas na disputa que aconteceu na cidade de Amparo e teve o resultado de 1 x 1. Como o empate favorecia o time adversário, Valinhos conquistou, com grande mérito, o título de vice-campeão da Taça EPTV de Futsal de Campinas.
A partida final deste relevante campeonato regional recebeu ampla cobertura da EPTV e foi transmitida ao vivo, fato que elevou o nome de Valinhos para toda a região de cobertura da emissora.
A seleção 2023 de Futsal Valinhos, que recebeu o patrocínio da Adega Contatto e da Cuki Fort Bonés, é composta da seguinte forma:
Jogadores: Diogo Luiz; Diogo Pupo; Ewerton Franco; Fernando da Silva; Fernando Generoso; Gustavo Gimenes; João Paulo Souza; João Paulo Sena; Lindomar de Jesus; Luan Pomin; Luiz Henrique Santos; Matheus Nunes; Paulo de Oliveira; Robert Antunes; Ronaldo Mares.
Comissão técnica: Wesley Santiago; Gilmar Evaristo; Luís Urban. 
Staff: Roberto Carlos Paiva; Wesley Perceguini; Aparecido Palmeira; Gustavo Barbosa; Guilherme Tofoli.
Diretoria: Vladimir Góis e Felipe Zani, Secretário de Esportes e Lazer de Valinhos.
Em razão do exposto, este vereador subscrevente requer, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata o presente Voto de Louvor e Congratulações ao time de Futsal de Valinhos pela conquista do vice-campeonato da 9ª edição da “Taça EPTV de Futsal de Campinas”.
Outrossim, requer seja enviado diploma e uma cópia do presente documento a todos os integrantes aqui listados do time de Futsal de Valinhos ora homenageado.
Valinhos, 31 de julho de 2023.
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