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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

MOÇÃO Nº 179/2023

Proc. Leg. nº 4704/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Congratulações ao Ilustríssimo Senhor ADÃO DOS PASSOS ALKIMIM DO NASCIMENTO, em razão de seu tradicional comércio estabelecido há mais de 30 (trinta) anos em nosso município, que leva o seu nome: Bar do Adão
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES do LEGISLATIVO MUNICIPAL VALINHENSE ao Ilustríssimo Senhor ADÃO DOS PASSOS ALKIMIM DO NASCIMENTO, em razão de seu tradicional comércio estabelecido há mais de 30 (trinta) anos em nosso município, tendo assumido pela terceira vez o ponto há mais de 10 (dez) anos, que leva o seu nome: Bar do Adão.

DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM

O Ilustríssimo Senhor ADÃO DOS PASSOS ALKIMIM DO NASCIMENTO nasceu em São Francisco, Minas Gerais, em 24 de dezembro de 1962. Filho de PEDRO LAURINDO DO NASCIMENTO e de PAULA RODRIGUES ALKIMIM, o homenageado veio para nosso município há 34 (trinta e quatro) anos, em outubro de 1989.
O homenageado assumiu o ponto comercial pela primeira vez em 1992, quando deu o seu nome ao famoso BAR DO ADÃO, tendo ali permanecido até 1995, retornando pela segunda vez no período de 1996 até 2001, e, por fim, reassumindo o seu comando em 2013.
Casado há 30 (trinta) anos com a simpática Geny Moreira, tirou a sorte grande ao escolher aquela que seria sua companheira inseparável, enfermeira aposentada, que está ao seu lado também junto ao comércio, trabalhando lá também nesses últimos 10 (dez) anos aproximadamente.
Extremamente carismático e divertido, ADÃO, como é conhecido por todos, trabalha incansavelmente, de domingo a domingo, das 10 horas até às 24 horas, e seu bar é considerado tradicional no município, sendo conhecido pelos deliciosos salgados, em especial a famosa porpeta e os pastéis, sempre muito apreciados e queridos do público fiel, além de ostentar orgulhosamente a cerveja sempre gelada.
Possui uma vasta e leal clientela diária, que se orgulha em asseverar tratar-se de pessoas atenciosas e respeitosas, não podendo ser diferente, à vista do zelo e carinho que se observa na tratativa do homenageado e sua companheira para com o público. 

Dessa forma de rigor a aprovação desta i. Casa de Leis da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para notório e público reconhecimento ao ADÃO DOS PASSOS ALKIMIM DO NASCIMENTO, que deve, pois, ser estendido ao BAR DO ADÃO, por essa longínqua trajetória, fazendo verdadeira parte da história de nossa cidade, digna da presente homenagem, como justo e legítimo tributo. 
Requer, outrossim, seja expedido ofício e certificado desta Casa portando a presente Moção de CONGRATULAÇÕES ao ilustríssimo homenageado, acima nomeado, e, bem assim, ao BAR DO ADÃO, para conhecimento do reverente tributo desta Edilidade.
Valinhos, 2 de agosto de 2023.
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