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Proc. Leg. nº 4714/2023


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



MOÇÃO Nº 180/2023


Excelentíssimo Senhor Presidente.

Nobres Vereadores.

O Vereador LUIZ MAYR NETO,juntamente com os demais vereadores que esta subscrevem, requerem de Vossa Excelência que submeta ao Plenário desta Casa de Leis a presente MOÇÃO, nos termos do art. 129 e seguintes do Regimento Interno, para a devida apreciação e esperada aprovação.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR ao Dr. Izair Jefthe Rodrigues pelo desenvolvimento da pesquisa sobre células tronco mesenquimais e sua aprovação junto à Comissão Nacional de Ensino e Pesquisa.

JUSTIFICATIVA
O Dr. Izair Jefthe Rodrigues é neurocirurgião de formação e residente na cidade de Valinhos desde 1994, atuando desde 1996 junto à Santa Casa de Valinhos.
Hoje é o Diretor do Instituto Regen, também em Valinhos, onde atua em projetos sobre células tronco mesenquimais, retiradas do osso ilíaco, que serve para o tratamento da dor lombar por hérnia do disco e regeneração de articulações do corpo, por exemplo, além servir para o tratamento de pacientes paraplégicos e tetraplégicos por lesão na coluna vertebral.
Este seu projeto de pesquisa foi recentemente aprovado pela Comissão Nacional de Ensino e Pesquisa (CONEP), órgão vinculado ao Conselho Nacional de Saúde do Ministério da Saúde, e registrado na Plataforma Brasil, que é uma base nacional e unificada de registros de pesquisas envolvendo seres humanos, permitindo que sejam acompanhadas em seus diferentes estágios, desde sua submissão até a aprovação final.
Com esta aprovação, o projeto está apto a ser apresentado à Secretaria de Saúde do Município, com o intuito de ser aplicado em pacientes com problemas de coluna lombar, buscando seu tratamento por esta técnica inovadora desenvolvida pelo Dr. Izair.
Sobre seu currículo, o Dr. Izair fez sua formação médica na Univas - Universidade do Vale do Sapucaí-MG (1989), na cidade de Pouso Alegre MG. Desde 1999 é Membro Titular da Sociedade Brasileira de Cefaleia e possui título de especialista em Neurocirurgia pela Sociedade Brasileira de Neurocirurgia (2000); é Sócio Fundador da Sociedade de Neurocirurgia do Estado de São Paulo (2000).
Possui a Especialização em Acupuntura Médica pelo IOT- FMUSP (2002); é Membro Titular da Sociedade Brasileira de Coluna desde 2008, tem Certificado do Registro de Especialista em Neurocirurgia aprovado em 01/09/2015.
É Membro Fundador da Associação Brasileira de Pesquisa em Medicina Regenerativa (2017), possuindo o Título de Especialista em Termografia Médica pela Associação Brasileira de Termologia-ABRATERM (2017).
Através de muito estudo e prova de habilitação, foi o diplomado n. 214 da American Board of Regenerative Medicine desde 2018, uma associação americana que estuda a medicina regenerativa nos Estados Unidos. 
Ante o exposto, solicitamos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente à Moção para sua devida aprovação, de modo a congratular e louvar ao Dr. IzairJ efthe Rodrigues pelo desenvolvimento da pesquisa sobre células tronco mesenquimais e sua aprovação junto à Comissão Nacional de Ensino e Pesquisa, representando relevante serviço médico à comunidade valinhense.
[bookmark: _GoBack]Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 3 de agosto de 2023.
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