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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


[bookmark: _heading=h.gjdgxs]O vereador FRANKLIN, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Votos de Congratulações e Reconhecimento pela realização da 57ª edição do Samba da Tia Rê. 

Justificativa:

É com enorme satisfação que envio meus mais sinceros parabéns a todos pela realização da 57ª edição do Samba da Tia Rê! A dedicação e o compromisso ao longo dessas edições são verdadeiramente louváveis e merecem todo o reconhecimento.
A arrecadação de uma grande quantidade de alimentos não perecíveis na última edição, realizada no início de julho, destinados ao Grupo Rosa e Amor, é uma demonstração clara de como a música e a solidariedade podem caminhar juntas em prol do bem comum. Através do poder transformador da música, vocês conseguiram levar esperança e auxílio para aqueles que mais precisam, mostrando que o Samba da Tia Rê vai além de entretenimento, é também uma fonte de solidariedade e empatia.
Além disso, fico imensamente feliz em saber que no último dia 5 de agosto, foi realizado mais um evento em prol da solidariedade no Valinhos Chopp, arrecadando mais alimentos. A presença especial de Nanana da Mangueira, em comemoração aos 21 anos do Grupo Versá, trouxe um brilho ainda maior para essa ocasião tão especial. A colaboração e parceria de artistas renomados mostram o prestígio e reconhecimento que o grupo tem alcançado ao longo de sua trajetória.
É emocionante ver como o  Samba da Tia Rê tem se tornado um verdadeiro instrumento de amor e união em nossa comunidade. Através da música e da solidariedade, vocês têm tocado os corações de muitas pessoas e inspirado a todos a olharem com mais atenção para as necessidades do próximo.
Que o compromisso com a solidariedade continue a nortear o caminho do Grupo de Samba da Tia Rê. Que cada edição seja uma oportunidade de celebrar a música e, ao mesmo tempo, fazer a diferença na vida daqueles que mais necessitam.
Parabéns a todos os membros do grupo, aos apoiadores e parceiros que tornaram tudo isso possível. Vocês são um exemplo de que a arte pode ser uma poderosa ferramenta de transformação social.

Diante do exposto, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação do presente requerimento de Votos de Congratulações e Reconhecimento ao Grupo de Samba da Tia Rê, solicito que a cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados aos membros fundadores: Fabricio Leite Bizarri/ Carlos Eduardo Inácio/ Thiago Henrique Orsi/ Carlos Eduardo Tortola Santos/ Guilherme Dias/ Washington Luiz Faria/ Leandro Jesus/ Anderson Carvalho/ Maxsoel Ferraciolli/ Luiz Fabiano Jesuino/ Marina Jesuino/ Renato/ Robson Alves Ferreira/ Eliane Martinazzo/ Marcelo Martinazzo/ Luiz Henrique Torto/ José Mário Floriano/ Bruno Floriano/ Waldyr Cagliari Neto/ Fellipe Ramos Pereira/ Edinho Silva/ Cristiane Jesuino/ Poliane Tortola/ Angela Nallin/ Natalia Nallij/ Nallin/ Adriano Tonon/ Renato Orsi/ Vanessa Brioto/ Luis Henrique.
.
Valinhos, 07 de agosto de 2023.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
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