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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Instalação de câmeras de monitoramento de segurança no bairro São Bento do Recreio

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A Vereadora SIMONE BELLINI que subscreve apresenta nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Apoio a Prefeita Capitã Lucimara Rossi de Godoy para que SEJAM INSTALADAS CÂMERAS DE MONITORAMENTO DE SEGURANÇA NO BAIRRO SÃO BENTO DO RECREIO, INTEGRADAS AO COI (CENTRO DE OPERAÇÕES E INTELIGÊNCIA) DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, BEM COMO ESTENDER AO BAIRRO O PROJETO PILOTO “CÂMERA AMIGA”, nos seguintes termos:

Justificativa

Esta Vereadora, sempre em contato com moradores e comerciantes do bairro São Bento do Recreio, vem recebendo informações de crimes como assaltos que estão ocorrendo na região, deixando-os com medo dentro da própria casa e até de circularem nas ruas, principalmente a noite.

Um passo importante já foi dado pela Administração Municipal para melhorar a segurança e bem estar dos moradores do São Bento do Recreio que foi a recente substituição das lâmpadas de iluminação pública antigas por novas com a tecnologia led, porém não o bastante ainda para intimidar a ação dos bandidos.

Em fevereiro deste ano, foi anunciada pela Prefeitura de Valinhos a continuidade dos investimentos em tecnologia e combate à criminalidade, com a iniciação do projeto piloto “Câmera Amiga”, para integrar o monitoramento de locais privados ao sistema de segurança pública da Secretaria de Segurança Pública e Cidadania e Guarda Civil Municipal.

O Condomínio Residencial Vale do Itamaracá foi o primeiro a fazer a integração e as imagens já estão sendo captadas pelo Centro de Operações de Inteligência, segundo matéria publicada no site oficial da Prefeitura de Valinhos.

Também pelo site oficial obtivemos a notícia que representantes da Associação dos Moradores do Parque Valinhos conheceram o funcionamento COI para alinhar futuras instalações de câmeras no bairro.

Em decorrência da situação de segurança vivida no bairro São Bento do Recreio, comerciantes e moradores que já têm câmeras de monitoramento de segurança em seus imóveis estão dispostos a colaborar com o fortalecimento da muralha digital da cidade.

Vale lembrar que o bairro São Bento do Recreio é vizinho do bairro itatibense Boa Esperança, localizado no limite do município de Itatiba, uma das mais de 30 cidades integrantes da CRIM (Central Regional de Inteligência e Monitoramento), seleto grupo de corporações do Estado de São Paulo que visa troca de informações eletrônicas e de inteligência a favor da segurança.

[bookmark: _GoBack]Portanto, mediante o cenário frutífero de avanço do monitoramento de segurança por câmeras pelos arredores da cidade de Valinhos, esta Vereadora vem por meio desta Moção de Apoio a Prefeita Capitã Lucimara Rossi de Godoy para que sejam instaladas câmeras de monitoramento de segurança no bairro São Bento do Recreio, integradas ao COI (Centro de Operações e Inteligência) da Guarda Civil Municipal, bem como estender ao bairro o projeto piloto “Câmera Amiga”.


Valinhos, 7 de agosto de 2023.
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