REQUERIMENTO Nº 251/2014
Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito os seguintes pedidos de Informações: Existe no Município Estação Ecológica? Há em nossa cidade Corredor Ecológico? Em caso afirmativo: encaminhar relação com localização, data da instituição, ato administrativo de instituição, estado em que se encontram e quais os responsáveis pelas áreas. Em caso negativo: há estudos para implantar Estação e/ou Corredor Ecológico? E como se ocorre a criação dos mesmos? 
Justificativa:
Esse Vereador vem pelo presente Requerimento buscar informações para conhecer a realidade de nosso município. 
Destaco que, as Estações Ecológicas tem por finalidade a proteção do ambiente natural, realização de pesquisas básicas e aplicadas, e o desenvolvimento de programas de educação ambiental (conservacionista, a comportamental e a socioambiental). 

Já os Corredores Ecológicos são instrumentos de gestão territorial, pois atuam com o objetivo específico de promover a conectividade entre fragmentos de áreas naturais. E visam mitigar os efeitos da fragmentação dos ecossistemas promovendo a ligação entre diferentes áreas, com o objetivo de proporcionar o deslocamento de animais, a dispersão de sementes, aumento da cobertura vegetal.
Valinhos, 06 de março de 2014.

Rodrigo Fagnani Popó
Vereador
