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Moção de Louvor e Congratulações ao Ilustríssimo WILLIAM VINICIUS, jovem cantor e compositor sertanejo, em razão de seu altivo reconhecimento e sucesso alcançado. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES do LEGISLATIVO MUNICIPAL VALINHENSE ao Ilustríssimo WILLIAM VINICIUS, cantor e compositor sertanejo, em razão de seu altivo reconhecimento e sucesso alcançado. 
DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM

O jovem WILLIAM VINICIUS de souza sarmento, que assina o nome artístico de WILLIAM VINICIUS, como ficou conhecido nesse meio, nasceu dia 8 de janeiro de 1998 em Campinas, neste estado de São Paulo, e é filho do simpático casal Wiliam Sarmento e Maria das Dores de Souza Sarmento, residentes em nosso município.
William Vinicius se sobressaiu no meio artístico em razão de suas brilhantes composições, somado ao seu magnífico timbre grave e diferenciado, sendo destaque por onde passa. Seus sucessos já somam milhões de acessos em todas as plataformas digitais, além de ser sucesso de pedido nas rádios.
Apaixonado pela literatura e fã de Zezé di Camargo e Luciano, Lenine, Jason Aldean, Fagner, Zé Ramalho, além de outros artistas, William Vinicius conseguiu criar sua própria identidade na hora de compor.
Autor de sucessos como "Dona do Sentimento" e "Meu Sonho de Viver", suas canções mostram a fusão de outros estilos musicais com a música sertaneja.
Wiliam Sarmento, orgulhoso pai e companheiro do homenageado William Vinicius, nos conta alegremente que cadastrou as músicas de seu filho em mais de 1.350 (mil trezentos e cinquenta) rádios no país todo, notadamente no interior de São Paulo e também nos Estados de Minas Gerais, Paraná, Mato Grosso e Mato Grosso do Sul, em sua grande maioria nas rádios comunitárias, obtendo resultado muito positivo, com notícias por parentes, amigos e fãs que escutaram suas músicas nas sintonizadas nas rádios, em mercados e outros comércios.  

William Vinicius foi entrevistado por Mazinho Quevedo, no quadro "Raízes de Família", do programa "Mais Caminhos" da EPTV, afiliada da REDE GLOBO, na qual contou um pouco de sua trajetória e cantou algum de seus sucessos, a qual foi repostada em sua conta na plataforma digital do YouTube e conta com mais de 5.000 (cinco mil) visualizações.
Atualmente possui mais de 200.000 (duzentos mil) seguidores em suas contas junto às redes sociais, contando com 13 (treze) músicas na plataforma digital do YouTube, com milhões de acesso, sendo que seus sucessos alcançaram incríveis marcas de visualizações. 

Com efeito, apenas para se ter ideia do sucesso alcançado pelo homenageado junto à plataforma digital, o clipe oficial da música "Dona do Sentimento" já conta com 8.117.792 (oito milhões, cento e dezessete mil, setecentos e noventa e duas) visualizações, seguida da música conhecida como “hit da sexta-feira”, a "Balada e Violada", que se encontra com 5.576.341 (cinco milhões, quinhentos e setenta e seis mil, trezentos e quarenta e uma) visualizações, e assim por diante.

William Vinicius ainda faz shows diários no TikTok, das 12 horas às 14 horas, e, das 21 horas às 23 horas, com milhares de pessoas em todas as suas aparições, possuindo um público fiel e cativante.

Extremamente simpático e com perfil arrebatador, o homenageado esbanja carisma e competência, sempre bem disposto e preocupado com a tratativa zelosa para com seus fãs, fazendo questão de responder a todos que o procuram.
Dessa forma, ante todo esse sucesso já alcançado pelo jovem William Vinicius, e, bem assim, por todos os frutos que ainda estão por vir nessa carreira auspiciosa e abençoada, nos anima a encaminhar esta singela, mas merecida homenagem, como forma de tornar público esse reconhecimento à ilustre pessoa desse cantor e compositor.
Assim, de rigor a aprovação desta i. Casa de Leis da presente MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES do LEGISLATIVO MUNICIPAL VALINHENSE ao Ilustríssimo William Vinicius, para formal e público reconhecimento de sua brilhante carreira artística, digna da presente homenagem, como justo e legítimo tributo.
Requer, outrossim, seja expedido ofício e certificado desta Casa portando a presente Moção de LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao ilustríssimo homenageado acima nomeado, para conhecimento do reverente tributo desta Edilidade.
Valinhos, 8 de agosto de 2023.
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