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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Apoio para que empenhe esforços na construção de uma quadra de futevôlei em nosso município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O(s) Vereador(es) Tunico que subscrevem apresenta(m), nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Apoio para a Construção de uma quadra de Futevôlei em nosso Município, nos seguintes termos.

O Vereador Tunico vem por meio desta, apresentar uma Moção de Apoio a Prefeita Lucimara Rossi de Godoy, no sentido de solicitar a construção de uma quadra de futevôlei em nosso município.
Considerando que o Futevôlei é uma modalidade esportiva popular, que tem conquistado cada vez mais adeptos em nossa cidade;
Considerando que a pratica de esportes é fundamental para a promoção da saúde, qualidade de vida, bem-estar e integração social;
 Considerando que a disponibilidade de espaço adequado para a pratica esportiva é essencial para estimular a participação da população em atividades físicas;
Considerando que a Prefeita Municipal Lucimara Rossi de Godoy tem se comprometido com o desenvolvimento de políticas voltado no esporte e lazer;
Eu Tunico como representante deste Município venho por meio dessa Moção de Apoio a Excelentíssima Prefeita Lucimara Rossi de Godoy para a construção de uma quadra de Futevôlei em nossa cidade.
Essa iniciativa trará inúmeros benefícios para a população, uma vez que estimulará a prática esportiva, especialmente entre os jovens, promovendo a socialização, a saúde e bem – estar físico e mental.
Além disso, a construção de uma quadra de futevôlei poderá impulsionar o turismo esportivo em nossa cidade, atraindo atletas e praticantes dessa modalidade, bem como incentivar a realização de torneios e competições, movimentando a economia local.
Dessa forma, manifestamos nosso apoio a Prefeita Municipal para que inclua a construção dessa quadra de futevôlei em seu plano de governo, proporcionando a nossa população mais opção de atividade esportiva e lazer.
Portanto, solicito aos Nobres Vereadores aprovação da presente Moção de Apoio e que seja encaminhada as autoridades competentes, como a Prefeita Municipal Lucimara Rossi de Godoy e ao departamento responsável, a fim de que sejam tomadas as medidas necessárias para construção da referida quadra esportiva de Futevôlei.

Justificativa

Esse Vereador vem sido cobrado por jovem e adulto do nosso município a construção dessa quadra esportiva para nossa cidade.

Valinhos, 17 de Agosto2023.
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