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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de aplausos e congratulações, ao Valinhense e para atleta Dedé Macedo

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Alécio Cau que subscreve apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de aplausos e congratulações, ao Valinhense e para atleta André Macedo, pela vitoria conquistada no reality show No limite da TV Globo. 
É com imensa alegria e entusiasmo que parabenizamos Dedé Macedo, um verdadeiro exemplo de força e superação, por sua incrível vitória no programa "No Limite"! Sua jornada inspiradora foi uma demonstração extraordinária de coragem, determinação e resiliência, que não apenas emocionou os competidores, mas também tocou profundamente o coração de milhares de telespectadores em todo o país.

Dedé, sua vitória é ainda mais especial e significativa, pois você não é apenas um competidor excepcional, mas também um atleta paralímpico que desafiou todos os limites impostos pelas circunstâncias. Desde o início do programa, você mostrou ao mundo que as barreiras físicas não são obstáculos intransponíveis, mas sim desafios que podem ser enfrentados e superados com determinação e paixão.

Sua participação e vitória no programa "No Limite" são um testemunho do poder do espírito humano e um exemplo inspirador para pessoas de todas as idades. Você nos lembrou que a verdadeira grandeza reside na vontade inabalável de nunca desistir, independentemente dos obstáculos que possam surgir em nosso caminho.

Além disso, sua vitória destaca a importância de representatividade e inclusão no cenário esportivo e na sociedade como um todo. Você mostrou que não há limites para o que uma pessoa determinada pode alcançar, e seu sucesso é um lembrete poderoso de que as diferenças não nos definem, mas sim nossa paixão, dedicação e comprometimento.

Dedé, você é uma fonte de inspiração e motivação para todos nós. Sua vitória é um marco significativo não apenas em sua própria jornada, mas também na luta por uma sociedade mais inclusiva e igualitária. Que esta conquista seja apenas o começo de muitos outros triunfos que certamente virão em sua vida.

Parabéns, Dedé Macedo, atleta paralímpico e vencedor do programa "No Limite"! Seu sucesso brilha como um farol, iluminando o caminho para um futuro cheio de possibilidades e realizações extraordinárias. Que sua determinação continue a inspirar e impactar positivamente pessoas ao redor do mundo. Seu legado é verdadeiramente notável e duradouro. Parabéns mais uma vez!


Valinhos, 18 de agosto de 2023.
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