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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



Moção de Apoio à Prefeita Municipal para que empenhe esforços na implantação da cobertura da quadra da EMEB Dom Agnelo Rossi localizada no município de Valinhos. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


O Vereador Alexandre Japa apresenta, em conjunto com os vereadores que esta subscreve, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Apoio à Prefeita Municipal para que empenhe esforços na implantação da cobertura da quadra da Escola Municipal de Educação Básica Dom Agnelo Rossi localizada no município de Valinhos.


Justificativa

A cidade de Valinhos possui um clima tipicamente tropical, com temperaturas muito elevadas, o clima é quente e possui sensação de calor na pele.
Para a prática de esportes ao ar livre, se faz necessário ter no mínimo cobertura do local devido ao sol.

Na escola citada acima, os alunos não conseguem fazer uso da quadra por não ter cobertura, em dias muito quentes e com chuva, as atividades de educação física ficam suspensas.

A realização do serviço é urgente para melhorar a infraestrutura e a qualidade de ensino que os alunos recebem, destacando a importância da prática de exercícios físicos para a formação psicossocial dos estudantes, bem como para a promoção da inclusão social.

[bookmark: _GoBack]Ante o exposto, solicitamos aos nobres pares a aprovação da presente moção bem como o encaminhamento a Prefeita Municipal Lucimara Rossi de Godoy, para que empenhe esforços na implantação da cobertura da quadra da EMEB Dom Agnelo Rossi localizada no município de Valinhos.



Valinhos, 18 de Agosto de 2023.
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