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ESTADO DE SÃO PAULO
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O vereador FRANKLIN, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Votos de Congratulações e Reconhecimento ao Dr. Antonio Lima Júnior e à Dra. Thais Munhoz e também a Ordem dos Advogados do Brasil Subseção Valinhos pela realização do evento “Advogados do ano de 2023” em parceria com a Câmara Municipal de Valinhos. 

Justificativa:

É com grande alegria que parabenizamos a entrega dos certificados aos renomados advogados do ano de 2023. Essa honraria, realizada em colaboração com a Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) Subseção Valinhos, foi conferida ao Dr Antonio de Lima Júnior Advogado Criminal, Formado pela Universidade Paulista em 2007;Especialização em Processo Penal e Tribunal do Júri  pela ESA-SP; Na OAB atua como:Presidente da Comissão Especial de Combate à Violência Doméstica;Presidente da Comissão Penal; Menbro da Comissão de Assistência Judiciária;É Representante da OAB no COMEN (Conselho de Combate ao Entorpecente)Na Associação Atlética  Country Club atua como:Coordenador da Comissão de Discilplina e;Conselheiro e a Dra Thais Munhoz Advogada Trabalhista com aproximadamente 10 (dez) anos de formação. Pós Graduada em Direito Material e Processual do Trabalho pela Faculdade Superior de Direito de Campinas/SP, Pós graduanda em Direito Processual Civil, Presidente da Comissão OAB vai à Escola da Subseção de Valinhos/SP – Triênio 2022/2024, Representante Suplente da Ordem dos Advogado do Brasil como convidada junto ao Conselho Municipal de Educação da cidade de Valinhos/SP, Membro da Comissão de Direito do Trabalho triênios 2019/2021 – 2022/2024 da Subseção de Valinhos/SP, e membro da Comissão Especial da Advocacia Trabalhista da Seccional de São Paulo/SP.  A entrega dos certificados marca um momento significativo de reconhecimento aos profissionais que se destacaram em suas respectivas atuações na área jurídica. Tal iniciativa é regida pela Lei Municipal 4.617/2010, de autoria do então vereador Paulo Montero, que instituiu essa merecida homenagem anual a profissionais que contribuem de maneira ímpar para o avanço da justiça e do direito em nosso município.
Ao Dr. Antonio Lima Júnior e à Dra. Thais Munhoz, enaltecemos a dedicação, a competência e o empenho demonstrados em suas atividades profissionais, contribuindo para o fortalecimento do sistema jurídico e para o bem-estar da sociedade valinhense. Suas realizações são um exemplo inspirador para todos aqueles que atuam no campo do direito, ressaltando a importância de um trabalho ético, comprometido e eficaz.
A colaboração entre a advocacia e a esfera legislativa é essencial para a construção de uma sociedade mais justa e equitativa, onde os direitos dos cidadãos são protegidos e promovidos de forma eficaz. Essa iniciativa conjunta é um exemplo inspirador para todos nós e demonstra o poder da cooperação em prol de um bem comum.
Que essa entrega de certificados seja apenas um dos muitos frutos da contínua colaboração entre a OAB Valinhos e a Câmara Municipal, e que continue inspirando a excelência e o comprometimento em nossa comunidade jurídica.
Parabéns mais uma vez por esse importante feito e por destacar a importância do trabalho dos advogados na busca pela justiça e pelo fortalecimento do sistema legal.

Diante do exposto, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação do presente requerimento de Votos de Congratulações e Reconhecimento ao Dr. Antonio Lima Júnior e à Dra. Thais Munhoz e também a Ordem dos Advogados do Brasil Subseção Valinhos pela realização do evento em parceria com a Câmara Municipal de Valinhos, solicito que a cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados aos homenageados e a OAB.
.
Valinhos, 17 de agosto de 2023.


Franklin Duarte de Lima
Vereador
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