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Proc. Leg. nº 5126/2023


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 1132/2023


Excelentíssimo Senhor Presidente.

Nobres Vereadores.

Os Vereadores LUIZ MAYR NETO e FRANKLIN requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES pelos 64 anos da Igreja do Evangelho Quadrangular em Valinhos.


JUSTIFICATIVA
A Igreja do Evangelho Quadrangular – Foursquare Church – foi Fundada em 1° de janeiro de 1923, com a inauguração de sua sede internacional Angelus Temple, em Los Angeles, Califórnia. 

No Brasil, A Igreja do Evangelho Quadrangular teve início com o Pastor Harold Williams e sua esposa, Mary Williams, que vieram ao País inspirados a levar a Palavra de Deus e salvar almas para Cristo, com início oficial em 15 de novembro de 1951, em São João da Boa Vista.	
	
A história da Igreja do Evangelho Quadrangular em Valinhos começou há mais de 6 décadas, e é muito rica em realizações proféticas pelos feitos na vida das pessoas, e aos 64 anos, a igreja segue avançando, prosseguindo para alvo, crendo que o Senhor continua o mesmo. A Doutrina Quadrangular prega a Salvação, Batismo no Espírito Santo, Cura e a Volta do Senhor Jesus.

Em 1955 inicia a história da instalação da Igreja do Evangelho Quadrangular em Valinhos, com milagres de salvação e cura na vida da irmã Antonieta Barbosa da Silva, recebidos na Tenda de Jesus, em Campinas. A pedido da irmã Antonieta, uma tenda de Jesus foi instalada em Valinhos, até que por conta de uma tempestade, a mesma foi destruída, abrindo espaço para a implantação definitiva da IEQ em nossa cidade, em 1959, na Rua Cândido Ferreira nº 83 no Centro da cidade, pois Deus tinha certamente um plano e bem sabemos, que os planos do Senhor, jamais serão frustrados.

Em dezembro de 1979, chega em Valinhos o Pastor Joel de Oliveira Maia, a Pastora Marli e seus filhos gêmeos, Joel e Raquel, assumindo nosso 1º Templo, construído na Vila Santana, na ocasião eram 40 membros ativos. O terceiro filho Joas, nasceu aqui em Valinhos. Os dois jovens pastores, ele com 28 anos, ela com 24, vieram de Lençóis Paulista com a missão de trabalhar em prol da obra de Deus e da Cidade.

Os Pastores com o enorme desejo de ganhar almas, organizaram logo no dia 30 de março de 1980, o primeiro batismo, no qual 27 pessoas passaram pelas águas.

No decorrer desses 64 anos, muitos foram os desafios, lutas, vitórias, conversões e milagres, e a igreja do Senhor prevaleceu.

Atualmente a IEQ Valinhos tem 4 templos próprios, sendo:
1º Templo – Vila Santana (reformado pelo Pastor em sua chegada com posterior construção do Prédio de Educação Cristã, na parte de trás da Igreja)
2º Templo – Catedral da Vitória - Bairro São Jorge 
3º Templo – Alto da Colina  
4º Templo – Pq. Florence  
Todos contam com estacionamento próprio.

A IEQ Valinhos possui uma Chácara, o Recanto Maanaim com infraestrutura para realização de acampamentos, retiros espirituais, vigílias e muitos outros trabalhos, inclusive os cultos drive-in, (no período de pandemia), quando as igrejas tiveram que fechar suas portas.

Trata-se de uma data muito especial, tendo em vista que ao longo de mais de 6 décadas a Igreja do Evangelho Quadrangular esteve presente na vida de milhares de pessoas, participando efetivamente da história do nosso município. Realmente tem sido uma trajetória vitoriosa.

Diante do exposto, convidamos os nobres companheiros desta Casa para se juntarem a nós na aprovação deste presente requerimento. Solicito que cópias sejam enviadas aos Pastores Joel de Oliveira Maia e Marli Delfino Maia, extensivo às lideranças e aos membros da Igreja do Evangelho Quadrangular de Valinhos.

Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 21 de agosto de 2023.
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