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Proc. Leg. nº 5138/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº 1142/2023

Proc. Leg. nº 5138/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Seja consignado em ata VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES aos Corretores de Imóveis de Valinhos, em comemoração ao seu dia, celebrado em 27 de agosto.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), que subscreve, requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata Voto de Louvor E CONGRATULAÇÕES aos Corretores de Imóveis de Valinhos, em comemoração ao seu dia, celebrado em 27 de agosto.
Justificativa
O corretor de imóveis é um profissional indispensável à boa prática de negociação e transações imobiliárias, auxiliando e possibilitando a concretização de sonhos, por meio de seu árduo trabalho diário e sua expertise na área, que, com a sua visão, permite a realização de uma venda apropriada e segura ao vendedor, e, de outro lado, encontrar um estabelecimento comercial ou uma moradia ideal que atenda especificamente às necessidades e desejo dos locadores ou compradores.

Para tanto, o exercício dos profissionais dessa nobre categoria exige estudo e formação técnica que lhe habilite a desempenhar a função, dedicação extrema, inclusive em dias e horários para além do comercial, proatividade e sensibilidade para entender as vontades do cliente e alcançar além do esperado.

Dessa forma de rigor a aprovação desta i. Casa de Leis do presente requerimento para notório e público reconhecimento dos ilustres e competentes Corretores de Imóveis de Valinhos por todos os bons e indispensáveis serviços prestados em favor de nossa comunidade, digno da presente homenagem, requerendo, pois, seja consignado em ata o respectivo Voto de Louvor E CONGRATULAÇÕES. 
Valinhos, 21 de agosto de 2023.
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