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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 1145/2023
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


“Voto de Louvor e Congratulações a Sra. Dulcy Strapasson, primeira mulher valinhense a se tornar Professora de Capoeira na cidade de Valinhos.”

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

[bookmark: _GoBack]                                    O Vereador ALEXANDRE JAPA, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES a Sra. Dulcy Strapasson, primeira mulher valinhense a se tornar Professora de Capoeira na cidade de Valinhos.

              JUSTIFICATIVA

Dulcy Strapasson, 42 anos, nasceu na cidade de Valinhos e é conhecida como "Jubileu".

Dulcy começou na Capoeira em 2016, a princípio levando os dois filhos, Victor Hugo e Maria Eduarda, e acabou se encantando com a capoeira onde teve uma evolução muito rápida. 

Pelo seu jeito atencioso e amoroso com as crianças e praticantes de Capoeira, pelo seu empenho e disciplina Jubileu conseguiu um feito histórico.

No domingo, dia 20 de Agosto de 2023, às 9 horas, no Ginásio Municipal Clemente Marchiori, na Vila Santana aconteceu o oitavo batizado e troca de graduação do Centro Cultural Unidos pela Arte, projeto social que ensina capoeira para crianças e adultos de Valinhos. 


No evento deste domingo, além dos alunos, capoeiristas de Valinhos e região estavam presentes, acrescentando que o batizado contou com apresentações culturais.

O evento marcou a entrega de graduação de professora para a monitora Dulcy Strapasson, a primeira mulher valinhense a se tornar professora de capoeira, um feito histórico para o esporte local. 

Diante do exposto, solicito aos Nobres Vereadores que aprovem este presente Requerimento de Voto de Louvor e Congratulações a Sra. Dulcy Strapasson, primeira mulher valinhense a se tornar Professora de Capoeira na cidade de Valinhos, após, seja encaminhada cópia do presente voto ao homenageado e diploma.

 			         Valinhos, 21 de Agosto de 2023.
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