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Proc. Leg. nº 5221/2023


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 1155/2023



VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Academia ShaoLin Kung Fu Wu Shu pelos seus 33 anos de existência.


Excelentíssimo Senhor Presidente.
Nobres Vereadores.

O Vereador LUIZ MAYR NETOrequer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Academia ShaoLin Kung Fu Wu Shu pelos seus 33 anos de existência.

JUSTIFICATIVA
A Academia ShaoLin Kung Fu Wu Shu foi fundada pelo Mestre Shifu Valdir Cremasco, no dia 19 de agosto do ano de 1990, fazendo parte da história de Valinhos. 
A Escola da arte marcial chinesa iniciou suas aulas na Rua Santa Bárbara do O'este, 37, em um prédio alugado. No ano de 2009, após o término da edificação do imóvel próprio da Academia, a ShaoLin instalou-se no novo endereço, onde se encontra até os dias de hoje, na Rua Campinas, 750. 
A milenar arte marcial chinesa Kung Fu, estilo Wu Shu, além de servir para auto defesa, é considerada uma filosofia de vida, onde seus praticantes aprendem o auto controle psicológico, praticam meditação e são instruídos a uma vida disciplinada. Ainda que o combate físico seja ensinado nos tatames, sua utilização restringe-se única e exclusivamente para defesa pessoal em caso de perigo eminente.
O combate físico em si só é praticado em torneios de campeonatos regulamentos pela Confederação competente, que designa juízes, para a mediação das disputas, seguindo regulamentos segundo o estatuto regente.
O praticante da vertente Shu Fu, ao longo de sua preparação, recebe promoções dentro da arte marcial, por meio de faixas. A faixa preta indica que o atleta atingiu o mais alto posto dentro do Kung Fu. 
A Academia ShaoLin Kung Fu Wu Shu, do Mestre Shifu Valdir Cremasco, desde sua fundação, tem formado inúmeros atletas, preparando-os para esta filosofia de vida que tanto contribui para o aprimoramento mental e físico da pessoa humana.
[bookmark: _GoBack]Ante o exposto, solicita-se aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à Academia ShaoLin Kung Fu Wu Shu, na pessoa de seu Mestre Shifu Valdir Cremasco, pelos seus 33 anos de existência e de serviços prestados à comunidade Valinhense.
	Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 24 de agosto de 2023.
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