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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Apoio à Prefeita Municipal para implantação de uma CEMEI no bairro São Bento do Recreio.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A VEREADORA SIMONE BELLINI que subscreve apresenta nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO A PREFEITA CAPITÃ LUCIMARA ROSSI DE GODOY PARA QUE EMPREENDA ESFORÇOS NA IMPLANTAÇÃO DE UMA CEMEI PARA A POPULAÇÃO DO BAIRRO SÃO BENTO DO RECREIO, nos seguintes termos.

Justificativa
O bairro São Bento do Recreio fica a cerca de 13 quilômetros de distância da área central de Valinhos, e essa distância impede aos cidadãos que moram no bairro desfrutar de diversos serviços públicos oferecidos pela Prefeitura de Valinhos, um deles o atendimento nas CEMEIs (Centros Municipais de Educação Infantil).

Para sanar esse problema, Valinhos e Itatiba firmaram parcerias e cooperações em meados de 2010 para mutuamente oferecerem serviços públicos para beneficiar e atender os moradores dos bairros São Bento do Recreio e Nova Esperança, este do lado de Itatiba. Com relação às necessidades de atendimento em creches, moradores valinhenses são permitidos matricular seus filhos na CEMEI Isabel Bizarro Tulon, que foi concluída e entregue em 2011 por meio do PAC (Programa de Aceleração do Crescimento) do Governo Federal.

Após 12 anos de funcionamento da CEMEI itatibense Isabel Bizarro Tulon, a demanda de bebês e crianças na unidade aumentou consideravelmente, e também houve mudanças no perfil socioeconômico das famílias residentes no bairro. 
[bookmark: _GoBack]Para se sustentar, marido e mulher precisam trabalhar e ficam preocupados com quem deixar seus filhos, por vezes deixados aos cuidados de parentes, vizinhos ou conhecidos enquanto trabalham para sustento da família.

A Prefeitura de Valinhos tem a permissão de uso do imóvel do antigo hospital psiquiátrico, denominado CLC (Centro de Lazer e Cidadania), cuja estrutura está abandonada, porém com investimentos em engenharia e arquitetura o local seria uma excelente sugestão para abrigar uma CEMEI no São Bento do Recreio e assim atender as famílias moradoras do bairro, bem como do Clube de Campo Valinhos.

Incrementar com serviços públicos a região do bairro São Bento do Recreio, como já está acontecendo, é um dever da Administração Municipal, e esta Vereadora, preocupada com o bem estar dos moradores locais, vem promovendo diversas ações visando a melhoria da qualidade de vida dos cidadãos do bairro.

Desta forma, a Vereadora Simone Bellini promove a presente MOÇÃO DE APOIO À PREFEITA CAPITÃ LUCIMARA ROSSI DE GODOY PARA QUE EMPREENDA ESFORÇOS NA IMPLANTAÇÃO DE UMA CEMEI PARA A POPULAÇÃO DO BAIRRO SÃO BENTO DO RECREIO.




Valinhos, 25 de agosto de 2023.
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