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Proc. Leg. nº 5256/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

MOÇÃO Nº 222/2023

Proc. Leg. nº 5256/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Louvor ao Ilustríssimo Senhor JOSÉ CARVALHO, pela sua marcante trajetória em nosso município.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE LOUVOR ao Ilustríssimo Senhor JOSÉ CARVALHO, pela sua marcante trajetória em nosso município.





DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM

O Ilustríssimo Senhor JOSÉ CARVALHO é uma pessoa extremamente altiva e atuante em nossa comunidade. Ingressou em 1961 na empresa Clark, atualmente conhecida como Eaton, onde permaneceu por quase 40 (quarenta) anos, desligando-se no ano de 2000, ocasião em que abriu sua própria empresa, a QSS PROCESSAMENTOS E DADOS INDUSTRIAIS, há 23 (vinte e três) anos prestando serviços na área de controle de qualidade, atuando com competência no mercado com aproximadamente 50 (cinquenta) funcionários. 

Em 18 de maio de 1998, ao completar 37 (trinta e sete) anos na empresa em que trabalhou, foi agraciado com uma homenagem, constando também da placa honrosa com que foi presenteado a sua belíssima trajetória no voluntariado, estando à época há 30 (trinta) anos à frente da entidade espírita “Amor e Caridade”, que presta serviços à comunidade valinhense, inclusive com o oferecimento de suporte às famílias necessitadas, constando, ainda, sua liderança desde junto ao Círculo de Amigos do Patrulheiro de Valinhos.

Com efeito, nesse passo, insta registrar que no ano de 1995 JOSÉ CARVALHO foi eleito Presidente do Circulo de Amigos do Patrulheiro de Valinhos, sendo reeleito por aclamação por diversos mandatos subsequentes, tendo permanecido no cargo até 2004, assumindo um grande desafio e com ações extremamente benéficas, como a implantação do Projeto Navegantes, que realizava o atendimento de adolescentes em oficinas de fanfarra, expressão corporal, teatro, artesanato e ecologia, a aquisição do imóvel na Rua Fioravante Basílio Maglio, que culminou com a inauguração da primeira sede própria em 30 de outubro de 1998, e, ainda, o início da construção da sede própria, possibilitando a mudança no ano de 2005, com a respectiva ampliação do atendimento de patrulheiros em estágio pela entidade.  
Ainda, JOSÉ CARVALHO foi também eleito Presidente do Clube Atlético Valinhense exercendo o cargo por 2 (dois) mandatos, no período compreendido entre 2009 a 2012.
Dessa forma e tendo em vista essa bonita e longínqua trajetória do Ilustríssimo Senhor JOSÉ CARVALHO em nosso município, dedicando grande parte de sua vida ao voluntariado em favor de nossa comunidade valinhense, de rigor a presente MOÇÃO DE LOUVOR, como justa e legítima homenagem à sua ilustre pessoa. 

Requer, outrossim, que seja expedido ofício e certificado desta Casa portando a presente Moção de Louvor ao homenageado acima nomeado, para conhecimento do reverente tributo desta Edilidade.
Valinhos, 28 de agosto de 2023.
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