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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



 VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES AS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS, CLEIDE COSTA VON ZUBEN E TELMA REGINA PEREIRA, PELO ATENDIMENTO DE OCORRÊNCIA EM SALVAMENTO A UM HOMEM QUE TENTAVA PULAR DO VIADUTO LAUDO NATEL.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A Vereadora SIMONE BELLINI que subscreve requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES AS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS, CLEIDE COSTA VON ZUBEN E TELMA REGINA PEREIRA, PELO ATENDIMENTO DE OCORRÊNCIA EM SALVAMENTO A UM HOMEM QUE TENTAVA PULAR DO VIADUTO LAUDO NATEL.

Justificativa


Em data de 19 de agosto do corrente ano, por volta das 07:48 horas, as Guardas Civis municipais, Cleide Costa Von Zuben e Telma  Regina Pereira, foram acionadas pelo rádio via Cecom sobre um homem que estava com intenção de pular do viaduto Laudo Natel sentido vila Santana, ao chegarem no local notaram que o homem já estava com as pernas para o lado de fora  do parapeito se segurando apenas com o braço direito em um poste de iluminação, diante do cenário as Guardas Civis Municipais acionaram o Corpo de Bombeiros, porem  naquele momento as GCMF’s iniciaram  técnicas de abordagem nesse tipo de ocorrência, foi quando a GCMF Cleide conseguiu distrair o homem através de um dialogo sobre a importância da vida, foi quando a GCMF Telma  interveio, agarrando e puxando a vitima com ajuda da GCMF Cleide,  colocando a vitima em um local seguro.     
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Ante o exposto, solicito aos nobres pares que votem favoravelmente ao requerimento e que, após sua aprovação, seja encaminhado ofício aos Guardas Civis Municipais Femininas Cleide Costa Von Zuben e Telma Regina Pereira por terem salvado uma vida em um momento difícil de sua trajetória. 






Valinhos, 30 de agosto de 2023.
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