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Proc. Leg. nº 5369/2023


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 1194/2023



VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao valinhense Lucas Perri por sua convocação para a Seleção Brasileira de Futebol.


Excelentíssimo Senhor Presidente.
Nobres Vereadores.

O Vereador LUIZ MAYR NETO requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao valinhense Lucas Perri por sua convocação para a Seleção Brasileira de Futebol.

JUSTIFICATIVA
O goleiro valinhense Lucas Perri, atleta de 25 anos e um dos destaques do Campeonato Brasileiro ao defender o time do Botafogo, foi convocado pela primeira vez pelo técnico interino da Seleção Brasileira Principal, Fernando Diniz, para os primeiros jogos pelas Eliminatórias da Copa do Mundo.
Por meio de suas redes sociais, o goleiro comemorou a convocação. O arqueiro vai substituir Bento, do Athletico, que foi cortado por lesão. 
Nascido em 10 de setembro de 1997, Lucas é filho de Nelson Perri e Sandra Perri, e iniciou seus passos no futebol logo aos cinco anos de idade nas categorias de base da SE Juventude, na Capuava.
Muito dedicado e disciplinado, não demorou a destacar-se na equipe, conquistando vários títulos pelo Juventude, tanto que aos nove anos já fazia parte da Seleção Valinhense da categoria e passou a integrar as equipes de base do Guarani FC.
Depois do Guarani, passou pelo extinto Campinas FC e pela Ponte Preta. Em 2013, foi para o São Paulo FC, onde jogou pelas equipes de base até se profissionalizar. Em 2021, Perri foi emprestado pelo São Paulo ao Náutico onde brilhou em 2022 e despertou interesse do Botafogo, que comprou seus direitos federativos junto ao clube paulista.
Sua convocação para esse novo ciclo da Seleção Brasileira demonstra a colheita dos frutos por sua dedicação ao esporte e uma grande vitrine para crianças e jovens valinhenses que sonham em ser jogador de futebol.
[bookmark: _GoBack]Ante o exposto, solicita-se aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao valinhense Lucas Perri por sua convocação para representar a Seleção Brasileira de Futebol.
	Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 31 de agosto de 2023.
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