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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

[bookmark: _GoBack]RESUMO DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA
17ª Legislatura - Dia 29/08/2023

Vereadores
Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente; Simone Aparecida Bellini Marcatto, 1ª Secretária; César Rocha Andrade da Silva, 2º Secretário; Thiago Samasso, 1º Vice-Presidente; Luiz Mayr Neto, 2º Vice-Presidente; Alexandre Luiz Cordeiro Felix, 3º Secretário; Marcelo Sussumu Yanachi Yoshida, 4º Secretário; Aldemar Veiga Júnior; André Leal Amaral; Eder Linio Garcia; Fábio Aparecido Damasceno; Franklin Duarte de Lima; Gabriel Bueno Fioravanti; José Henrique Conti; e Mônica Valéria Morandi Xavier da Silva.

EXPEDIENTE

Ofício do Executivo:
- Ofício nº 70/23, apoio ao PLP nº 4/2022 para permitir a incorporação aos vencimentos dos servidores públicos de benefícios associados ao tempo de serviço exercido entre 27 de maio de 2020 e 31 de dezembro de 2021, em tramitação no Senado Federal.

Projetos do Executivo apresentados:
- Projeto de Lei nº 108/23, que dispõe sobre a extinção dos cargos de provimento em comissão da Prefeitura Municipal de Valinhos, objeto de questionamento na Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 2004121-37.2023.8.26.0000 e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 109/23, que dispõe sobre a estrutura das atribuições dos cargos de provimento em comissão que especifica da Prefeitura Municipal de Valinhos e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 110/23, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar, até o valor de R$ 1.101.870,27.
- Projeto de Lei nº 111/23, que dispõe sobre as funções, privativas de servidores públicos efetivos da Prefeitura Municipal de Valinhos e dá outras providências.

Projetos do Legislativo apresentados:
- Projeto de Lei nº 102/23, que dispõe sobre a Obrigatoriedade da Prestação de Assistência Odontológica a Pacientes Internados em Unidades Hospitalares. Autoria da vereadora Simone Aparecida Bellini Marcatto.
- Projeto de Lei nº 103/23, que dispõe sobre o Poder Executivo divulgar, em site eletrônico oficial da Prefeitura, com acesso facilitado e irrestrito, as escalas dos plantões dos médicos e dos enfermeiros responsáveis nas unidades municipais de saúde. Autoria do vereador Fábio Aparecido Damasceno.
- Projeto de Lei nº 104/23, que autoriza a Criação do Hino da Guarda Civil Municipal de Valinhos. Autoria da vereadora Simone Aparecida Bellini Marcatto.
- Projeto de Lei nº 105/23, que declara de utilidade pública o Grupo Fraternal Casa de Pedro. Autoria do vereador Luiz Mayr Neto.
- Projeto de Lei nº 106/23, que torna obrigatória a sinalização eletrônica indicativa de velocidade nos novos contratos de radares instalados no Município de Valinhos. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- Projeto de Lei nº 107/23, que proíbe o uso de sirenes, alarmes ou similares sonoros por pessoas físicas ou empresas privadas de segurança urbana no exercício dos serviços durante o horário noturno no Município de Valinhos. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

Emendas apresentadas
- Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 58/23, que suprime o art. 4º e o art. 5º do Projeto, que "institui no âmbito do Município de Valinhos a Semana da Bíblia". Autoria da vereadora Simone Aparecida Bellini Marcatto.
- Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 96/23, que altera a redação do art. 2º e seus §§ 1º e 2º do Projeto, que "dispõe sobre o Programa de Tratamento da Leishmaniose Visceral Canina no Município de Valinhos e dá outras providências.". Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

Moções apresentadas:
- Moção nº 220/23, de Apoio à Prefeita Municipal para implantação de uma CEMEI no Bairro São Bento do Recreio. Autoria dos vereadores Simone Aparecida Bellini Marcatto, Franklin Duarte de Lima e Alexandre Luiz Cordeiro Felix.
- Moção nº 221/23, de Apoio à Prefeita Municipal e ao Secretário de Educação, para a inclusão da economia financeira e orçamentária na grade curricular das escolas públicas municipais, a partir do ensino infantil. Autoria dos vereadores Aldemar Veiga Júnior e Gabriel Bueno Fioravanti.
- Moção nº 222/23, de Louvor ao senhor José Carvalho pela sua marcante trajetória em nosso Município. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- Moção nº 223/23, de Apoio à Prefeita Municipal para que empenhe esforços na viabilização de incluir os Médicos Veterinários da Prefeitura de Valinhos a Lei nº 6.478, 3 de julho de 2023. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.
- Moção nº 225/23, de Apoio à Prefeita Municipal objetivando a destinação de uma área pública para a Associação Viralata Viracasa. Autoria dos vereadores Aldemar Veiga Júnior e César Rocha Andrade da Silva.
- Moção nº 226/23, de Aplausos e Congratulações, ao Padre Marcelo de Oliveira, responsável pela Comunidade Nossa Senhora das Graças, situada no Parque das Figueiras, em Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.
- Moção nº 227/23, de Aplausos e Congratulações ao Círculo de Amigos do Patrulheiro de Valinhos, ao SENAI, ao SEBRAE, à AEVAL, à ACIV e à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Turismo e Inovação, pela idealização e realização do Fórum de Negócios e Empregabilidade. Autoria do vereador André Leal Amaral.
- Moção nº 228/23, de Apoio à Prefeita Municipal para que empreenda esforços para que a defesa civil do Município desenvolva treinamentos, palestras diversas de prevenção sobre acidentes e desastres nas escolas da rede municipal, bem como servidores públicos. Autoria da vereadora Simone Aparecida Bellini Marcatto.

Requerimentos aprovados:

De autoria da vereadora Mônica Valéria Morandi Xavier da Silva:
- nº 1112/23, informações acerca do Pregão Eletrônico nº 34/2023.
- nº 1113/23, informações acerca do quadro de profissionais veterinários da Coordenadoria do Bem Estar Animal.
- nº 1114/23, informações acerca do serviço de coleta seletiva no Município.
- nº 1115/23, informações acerca de construção do viaduto que liga Avenida Paulista e o Bairro Bom Retiro.
- nº 1117/23, informações acerca do Processo Administrativo nº 17.456/2022.
- nº 1157/23, informações acerca da retirada da torneira / bebedouro da Praça Geraldo de Salles Pupo, Jardim América II.
- nº 1158/23, informações acerca da Indicação nº 2.129/2023, sobre sinalização de direção para motoristas próximo a APAE.
- nº 1159/23, informações acerca do programa Viva Leite.
- nº 1160/23, informações acerca da fiscalização de criadores e estabelecimentos comerciais que promovem a venda de animais no Município.
- nº 1162/23, reitera Requerimento nº 1.020/2023 – soltura de fogos de artifício.

De autoria do vereador Alexandre Luiz Cordeiro Felix:
- nº 1124/23, informações sobre a faixa de pedestre na Rua Claudemires dos Santos, nº 405, Jardim São Marcos.
- nº 1145/23, Voto de Louvor e Congratulações a senhora Dulcy Strapasson, primeira mulher valinhense a se tornar Professora de Capoeira na cidade de Valinhos.

De autoria do vereador Alécio Cau:
- nº 1149/23, informações referentes à tapa-buraco na Rua Antonio Felamingo, Bairro Macuco.

De autoria do vereador Franklin Duarte de Lima:
- nº 1150/23, informações sobre as mudanças do Centro Comunitário no Jardim do Lago.
- nº 1152/23, informações sobre o recapeamento ou operação tapa buraco da Rua José Aparecido Barbarini, Jardim do Lago.
- nº 1161/23, informações referentes a logradouro ou próprio municipal sem denominação.
- nº 1170/23, informações sobre o conserto do alambrado da quadra poliesportiva no Jardim do Lago.
- nº 1172/23, informações referentes aos moradores em situação de rua.
- nº 1173/23, informações referentes a Saúde Pública do Município em relação ao Autismo.
- nº 1174/23, informações referentes a Saúde Pública do Município em relação ao TDHA.
- nº 1175/23, informações referentes a Saúde Pública do Município.
- nº 1176/23, informações referentes ao atendimento odontológico nas escolas municipais.
- nº 1177/23, informações referentes ao Centro de Educação Ambiental.
- nº 1178/23, informações referentes ao programa Bem Estar Animal.
- nº 1179/23, informações referentes ao transporte público coletivo que atende o Jardim Jurema Via APAE.
- nº 1180/23, informações referentes as obras nas Unidades Escolares do Município.
- nº 1181/23, informações referentes as atividades esportivas oferecidas no Município.
- nº 1183/23, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Davi Bombonato Angelici.
- nº 1184/23, informações referentes a renovação e ampliação da frota do transporte escolar.

De autoria do vereador Gabriel Bueno Fioravanti:
- nº 1151/23, informações sobre logradouros com denominação numérica, que estejam disponíveis para nomeação.
- nº 1163/23, informações sobre as más condições do micro-ônibus escolar que faz o transporte das crianças dos Bairros Macuco e Reforma Agrária.
- nº 1164/23, informações sobre remoção ou poda das árvores que estão causando transtornos na Rua Osvaldo Pucci, altura do nº 57, Jardim América II.

De autoria do vereador Luiz Mayr Neto:
- nº 1153/23, informações sobre árvore na Rua Itália, em frente à Academia Lets.
- nº 1154/23, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor carlos Alberto Pereira da Silva.
- nº 1155/23, Voto de Louvor e Congratulações à Academia ShaoLin Kung Fu Wu Shu pelos seus 33 anos de existência.
- nº 1166/23, informações sobre árvore na Rua Fioravante Basilio Maglio, nº 143, Bairro Castelo.

De autoria do vereador Eder Linio Garcia:
- nº 1156/23, Voto de Louvor ao Grupo Amigos da Capoeira Valinhos.

De autoria do vereador Fábio Aparecido Damasceno:
- nº 1165/23, informações referente ao Processo administrativo nº 18026/23 (processo de compras 355/23) para a pavimentação asfáltica da Avenida 11 de Agosto.
- nº 1182/23, informações sobre troca de todos os pontos de ônibus no Parque Portugal e Jardim São Marcos.

De autoria do vereador José Henrique Conti:
- nº 1167/23, informações sobre despejo de esgoto em córrego advindo da travessia na Avenida Gessy Lever, próximo ao nº 800, tal como acúmulo de lixo no córrego Ribeirão dos Pinheiros altura do Supermercado Caetano.
- nº 1169/23, informações sobre venda de lotes área da antiga Rigesa.

De autoria dos vereadores José Henrique Conti e César Rocha Andrade da Silva:
- nº 1171/23, informações sobre parcelamento de solo na Estrada do Roncáglia.

De autoria do vereador André Leal Amaral:
- nº 1186/23, uso da Tribuna para o dia 19 de setembro, para os senhores Carla Abrahão Carità e Dr. Eduardo Carità, para explanar sobre a 1ª Semana Internacional da Nanotecnologia -  NANOWEEK.

Indicações encaminhadas ao Executivo Municipal:

De autoria do vereador Alécio Cau:
- nº 3270/23, realizar instauração de medidas concretas em relação à constatada destinação inadequada de efluentes de esgoto na Rua Engenheiro Antônio Mayer, número 132, Bairro Panorama.
- nº 3277/23, realizar melhorias no calçamento de transeuntes no Bairro Macuco.
- nº 3278/23, adotar medidas cabíveis em relação a corte mato e colocação de cerca na Rua Engenheiro Antônio Mayer.
- nº 3319/23, realizar operação tapa-buraco na Rua José Aparecido Barbarini, Jardim do Lago.
- nº 3320/23, realizar melhorias na Praça Américo Borim, na Pista de Skate, Bairro Cecap.
- nº 3359/23, realizar melhorias na Rua Clark visando a otimização do transporte público e a segurança viária.

De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho:
- nº 3273/23, fazer limpeza e corte de mato no terreno de propriedade pública na Rua  Maria de Lurdes Rodrigues de Souza no Bairro Água Nova, em caráter de urgência.
- nº 3334/23, realizar operação tapa-buraco na Rua Guerino Canavassi no Jardim Maria Rosa.
- nº 3336/23, revitalizar a quadra de esporte na Rua Antonio Bresciani no Jardim Novo Mundo.
- nº 3337/23, realizar limpeza ao redor das guias dos canteiros na Rua Vitório Gobatto no Bairro Parque das Colinas.

De autoria do vereador Marcelo Sussumu Yanachi Yoshida:
- nº 3274/23, realizar reforma completa nos banheiros da Rodoviária.
- nº 3275/23, realizar operação tapa-buraco na Avenida Dom Nery.
- nº 3276/23, realizar melhorias de acessibilidade no Jardim Centenário.
- nº 3306/23, implantar faixa de travessia elevada (lombofaixa) na Rua João Bissoto Filho, nº 368, próximo à igreja Sara Nossa Terra Valinhos.

De autoria da vereadora Simone Aparecida Bellini Marcatto:
- nº 3279/23, consertar bebedouro da Unidade Básica de Saúde do Bairro São Bento do Recreio.
- nº 3363/23, executar serviço de reinstalação de ponto de ônibus na Rua José Roncaglia, Jardim São Luiz.

De autoria da vereadora Mônica Valéria Morandi Xavier da Silva:
- nº 3280/23, realizar manutenção asfáltica na Rua Valmir Antônio Capelari, Jardim Maria Rosa.
- nº 3281/23, realizar manutenção asfáltica na Rua Vico Levrero, Jardim dos Manacás.
- nº 3282/23, realizar manutenção asfáltica na Rua Guerino Canavassi, Jardim Maria Rosa.
- nº 3283/23, realizar manutenção asfáltica na Rua dos Manacás, Jardim dos Manacás.
- nº 3284/23, realizar manutenção asfáltica e limpeza de bueiro na Avenida Dom Nery. .
- nº 3307/23, realizar reparo asfáltico na Rua Adolfo Von Zuben no Bairro Res. Jardim Paraná.
- nº 3308/23, realizar manutenção asfáltica em toda extensão da Rua Santo Milaneze no Jardim Jurema.
- nº 3309/23, realizar manutenção asfáltica na Rua Marino Antônio Fartarotti Polidoro, Jardim América II.
- nº 3313/23, realizar reparo asfáltico na esquina da Rua Antônio Lando no Jardim Novo Horizonte.
- nº 3314/23, realizar reparo asfáltico na esquina da Rua Domingos Filigoi na altura do nº 220 no Jardim Novo Horizonte.
- nº 3315/23, realizar reparo asfáltico na Rua ao lado da Praça APAE no Jardim Novo Horizonte.
- nº 3316/23, realizar reparo asfáltico na esquina da Rua João Moletta no Bairro Lenheiro.
- nº 3317/23, reparar asfalt na Rua João Fávaro na altura do nº 238 no Bairro Novo Horizonte.

De autoria do vereador Gabriel Bueno Fioravanti:
- nº 3285/23, realizar operação tapa-buracos na Rua Edson Adolfo Moyses, em toda sua extensão, Vila Pagano.
- nº 3286/23, realizar operação tapa-buracos na Rua Dr. Alcides Gomes Miranda, no cruzamento com a Rua Dr. José Pagano Brundo, Vila Pagano.
- nº 3287/23, realizar operação tapa-buracos na Rua Sumaré, altura do nº 253, Jardim Imperial.
- nº 3288/23, realizar serviços de revitalização da sinalização do solo no cruzamento das Ruas Cosmópolis e Serra Negra, Vila São Cristóvão.
- nº 3289/23, realizar serviços de revitalização da sinalização do solo no cruzamento das Ruas Cosmópolis e Limeira, Vila São Cristóvão.
- nº 3291/23, realizar serviço de revitalização da sinalização da lombada na Rua Sumaré, altura do nº 75, Vila São Cristóvão.
- nº 3292/23, realizar serviços de revitalização da sinalização do solo no cruzamento das Ruas Mogi Mirim e Marquês de Itu, Vila Nova São Sebastião.
- nº 3293/23, realizar serviços de revitalização da sinalização do solo no cruzamento das Ruas Marquês de Itu e Serra Negra, Vila São Cristóvão.
- nº 3294/23, realizar serviços de revitalização da sinalização do solo no cruzamento da Rua Serra Negra com a Praça Monteiro Lobato, Vila São Cristóvão.
- nº 3295/23, realizar serviços de revitalização da sinalização do solo no cruzamento da Praça Monteiro Lobato com a Rua Marquês de Itu, Vila São Cristóvão.
- nº 3296/23, realizar serviços de revitalização da sinalização do solo no cruzamento das Ruas Marquês de Itu com Jaguariúna, Vila São Cristóvão.
- nº 3297/23, realizar serviços de revitalização da sinalização do solo no cruzamento das Ruas Marquês de Itu com Americana, Vila São Cristóvão.
- nº 3298/23, realizar serviços de revitalização da sinalização do solo no cruzamento das Ruas Dr. Napoleão Laureano e Barão de Mauá, Vila Independência.
- nº 3299/23, realizar serviços de revitalização da sinalização do solo no cruzamento das Ruas José Bonifácio e Barão de Mauá, Jardim Bela Vista.
- nº 3300/23, realizar serviços de revitalização da sinalização do solo no cruzamento das Ruas Barão de Mauá e Campinas, Jardim Bela Vista.
- nº 3301/23, realizar serviços de revitalização da sinalização do solo no cruzamento das Ruas Casemiro de Abreu e Barão de Mauá, Jardim Bela Vista.
- nº 3302/23, realizar serviços de revitalização da sinalização do solo no cruzamento da Rua Campinas com Avenida Independência, Jardim Bela Vista.
- nº 3303/23, realizar serviço de revitalização da sinalização da lombada na Rua Geraldo de Gasperi, Bairro Chácaras São Bento.
- nº 3304/23, realizar operação tapa-buracos na Rua Leonor Falsarella Olivo, em toda sua extensão, Estância Recreativa San Fernando.
- nº 3305/23, implantar lombada na Rua Mercídio Pazelli, altura do nº 990, Jardim São Luiz. .
- nº 3323/23, providenciar sinalização vertical e de solo no cruzamento das Ruas Vitória Colombo Rossi e Itália, Vila Rosa.

De autoria do vereador Luiz Mayr Neto:
- nº 3310/23, realizar manutenção da pista de skate do Bairro Cecap.
- nº 3350/23, realizar tapa buraco Rua Nadyr Ap. Storani dos Santos, em toda a sua extensão, Bairro São Marcos.
- nº 3351/23, realizar tapa buraco na Avenida Dois, em toda a sua extensão, Bairro São Marcos.
- nº 3352/23, realizar tapa buraco na Rua José Carlos Ferrari, em toda a sua extensão, Bairro São Marcos.
- nº 3353/23, realizar tapa buraco na Rua Antônio Cremasco, em toda a sua extensão, Bairro São Marcos.
- nº 3354/23, realizar tapa buraco na Rua João Previtale, em toda a sua extensão, Bairro São Marcos.
- nº 3355/23, realizar tapa buraco na Rua Belmiro Brunelli, em toda a sua extensão, Bairro São Marcos.
- nº 3356/23, realizar tapa buraco na Rua Claudemires dos Santos, em toda a sua extensão, Bairro São Marcos.

De autoria do vereador Eder Linio Garcia:
- nº 3311/23, alterar horário da linha de ônibus 504.
- nº 3312/23, realizar estudo para alteração no estacionamento da Avenida Francisco Glicério.
- nº 3321/23, tapar buraco na Avemida Onze de Agosto.
- nº 3322/23, realizar tapa buraco no Jardim Jurema.
- nº 3349/23, reparar bueiro e pavimentação na Avenida Eraldo Aurélio Franzese, defronte ao estande da PR2.

De autoria do vereador André Leal Amaral:
- nº 3318/23, realizar manutenção dos ventiladores da CEMEI Valdomiro Amaral.
- nº 3365/23, instalar lixeiras na Rua Atílio Sáles Arcuri.

De autoria do vereador Fábio Aparecido Damasceno:
- nº 3324/23, instalar urgente de ponto de ônibus na Rua José Roncáglia no Jardim São Luiz.
- nº 3325/23, realizar operação tapa-buraco em toda extensão na Rua Caetano Ferrari no Jardim Jurema.
- nº 3326/23, realizar melhoria na sinalização de lombada na Rua José Carlos Ferrari no Jardim São Marcos.
- nº 3327/23, instalar faixa de pedestres na Rua 7 (sete) no Jardim São Marcos.
- nº 3328/23, melhorar sinalização de "pare" na Rua Nady Aparecida Storani da Silva no Jardim São Marcos.
- nº 3329/23, pintar sinalização da faixa "pare" na Rua 9 (nove) no Jardim São Marcos.
- nº 3335/23, aumentar rondas efetuadas pela Guarda Municipal no Jardim São Marcos.
- nº 3340/23, pintar a faixa de pedestre da Rua José Carlos Ferrari, em frente ao Cohcric, Jardim São Marcos.
- nº 3346/23, realizar sinalização e pintura da lombada na Rua José Carlos Ferrari no Jardim São Marcos.
- nº 3347/23, refazer a pintura do "pare" na Rua 7 (sete) no Jardim São Marcos.
- nº 3348/23, realizar melhoria e nova pintura na sinalização da faixa "pare" e da faixa de pedestre na Rua Nadyr Aparecida Storani da Silva, Jardim São Marcos.
- nº 3357/23, realizar estudo de trânsito na Rua Engenheiro Silvio Natalino Spiandorelli no Jardim São Marcos visando ajustes nesta rotatória.
- nº 3360/23, aumentar a quantidade de ônibus da linha 513 que passa no Jardim São Marcos, principalmente no horário da manhã e almoço.
- nº 3361/23, mudar a rota da linha do ônibus 513 para que volte ao mesmo trajeto que era praticado antes da pandemia atendendo também as principais ruas do Jardim São Luiz.
- nº 3362/23, instalar novas lixeiras na academia ao ar livre na Rua Sintra no Bairro Parque Portugal.
- nº 3364/23, realizar recapeamento ao longo de toda Rua Tereza Von Zuben Angarten no Bairro Boa Esperança.
- nº 3366/23, realizar recapeamento ao longo da toda a Rua Campos Salles.

De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior:
- nº 3330/23, executar calçada e colocação de bancos na área pública na esquina da Rua Louveira com a Rua Ângelo Capovila, Jardim Paulista.
- nº 3331/23, executar serviços de limpeza das sarjetas e da via pública em toda a extensão na Rua Edson Adolfo Moysés, Vila Pagano.
- nº 3332/23, executar serviços de manutenção asfáltica, guias e sarjetas em toda a extensão na Rua Antônio Moysés, Vila Pagano.
- nº 3333/23, promover a manutenção completa dos brinquedos e a troca da areia do tanque do playground na Rua Antônio Trento, defronte ao nº 36, Jardim Morada do Sol. .
- nº 3338/23, executar serviços de limpeza e revitalização da área pública na Rua João Catellan esquina com a Rua Antenor Rocatti, Jardim Morada do Sol.
- nº 3339/23, executar serviços de limpeza e revitalização da área pública na esquina da Rua Louveira com a Rua Ângelo Capovila, Jardim Paulista.
- nº 3341/23, realizar serviços de destoca na Rua Americana, ao lado do nº 292, Jardim Ribeiro. .
- nº 3342/23, realizar serviços de destoca, conserto de guias e limpeza na Rua Americana esquina com a Rua Caieiras, Vila Clayton. .
- nº 3343/23, executar serviços de tapa buracos na Rua Edson Adolfo Moysés esquina com a Rua Antônio Moysés, Vila Pagano.
- nº 3344/23, executar serviços de tapa buracos na Rua Quitéria Olindina dos Santos esquina com a Rua Antônio Trento, Jardim Morada do Sol.
- nº 3345/23, executar serviços de revitalização da pintura da faixa de pedestres na Rua Professora Alice Nonato, nº 117, defronte à Escola Estadual Prof. Américo Belluomini, Vila Progresso.

De autoria do vereador José Henrique Conti:
- nº 3358/23, realizar melhorias nas quadras dos Bairros Bom Retiro e Zumbi dos Palmares.

De autoria do vereador Alexandre Luiz Cordeiro Felix:
- nº 3367/23, realizar operação tapa-buraco na Rua Antônio Carlos Prado, nº 156, Bairro Parque dos Cocais.
- nº 3368/23, realizar operação tapa-buraco na Rua Itália, nº 274, Jardim Ribeiro.
- nº 3369/23, realizar operação tapa-buraco na Rua José Augusto Roxo Moreira, nº 222, Bairro Residencial São Luiz.

ORDEM DO DIA

Emendas aprovadas:
- Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 31/23, que altera o art. 1º do Projeto, que "Institui no âmbito do Município, o mês de Conscientização da Doença de Parkinson - “Abril da Tulipa Vermelha". Autoria do vereador Alexandre Luiz Cordeiro Felix.
- Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 54/23, que altera a Ementa, o caput do art. 1º, o inciso I do art. 2º e o caput do art. 3º e seu parágrafo único do Projeto, que "Altera a redação da ementa. art. 1º. art. 2º, inciso I. art. 3º e seu parágrafo único da Lei nº 6427, de 05 de abril de 2023, que 'Dispõe sobre o prazo indeterminado de validade dos laudos e atestados com diagnóstico de Transtorno do Espectro Autista no âmbito do Município de Valinhos e dá outras providências.'". Autoria da Comissão de Justiça e Redação.
- Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 75/23, que altera o art. 1º do Projeto, que “Altera o artigo 7º da Lei nº 5.418, de 13 de abril de 2017, que ‘institui programa de recuperação financeira do Município e dispõe sobre o parcelamento de débitos de natureza tributária e não tributária’ na forma que especifica. Autoria dos vereadores Aldemar Veiga Júnior, Alécio Cau, Alexandre Luiz Cordeiro Felix, César Rocha Andrade da Silva, Eder Linio Garcia, Fábio Aparecido Damasceno, Franklin Duarte de Lima, Gabriel Bueno Fioravanti, José Henrique Conti, Marcelo Sussumu Yanachi Yoshida, Luiz Mayr Neto, Mônica Valéria Morandi Xavier da Silva, Simone Aparecida Bellini Marcatto, Thiago Samasso, Sidmar Rodrigo Toloi e Antonio Soares Gomes Filho.

Projetos aprovados:
- Projeto de Lei nº 100/23, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar, até o valor de R$ 3.330.000,00, no Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos - DAEV. Autoria do Executivo Municipal.
- Projeto de Lei nº 101/23, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar, até o valor de R$ 287.306,00. Autoria do Executivo Municipal.
- Projeto de Lei nº 31/23, que institui no âmbito do Município, o mês de Conscientização da Doença de Parkinson - “Abril da Tulipa Vermelha". Autoria do vereador Alexandre Luiz Cordeiro Felix. (com emenda nº 01)
- Substitutivo ao Projeto de Lei nº 53/23, que altera o art. 64 da Lei nº 2.953, de 24 de maio de 1996, que instituiu o Código de Posturas do Município. Autoria da vereadora Mônica Valéria Morandi Xavier da Silva.
- Projeto de Lei nº 54/23, que altera a redação da ementa. art. 1º. art. 2º, inciso I. art. 3º e seu parágrafo único da Lei nº 6427, de 05 de abril de 2023, que "Dispõe sobre o prazo indeterminado de validade dos laudos e atestados com diagnóstico de Transtorno do Espectro Autista no âmbito do Município de Valinhos e dá outras providências.". Autoria do vereador Alexandre Luiz Cordeiro Felix. (com emenda nº 01)
- Projeto de Lei nº 59/23, que denomina "Adriano Geléia - Adriano Guilherme Mamprin Brunello" o prédio municipal na Rua José Milani, número 15, Centro. (antiga Câmara Municipal de Valinhos). Autoria do vereador Franklin Duarte de Lima.
- Projeto de Lei nº 75/23, que altera o artigo 7º da Lei nº 5.418, de 13 de abril de 2017, que ‘institui programa de recuperação financeira do Município e dispõe sobre o parcelamento de débitos de natureza tributária e não tributária’ na forma que especifica. Autoria dos vereadores Aldemar Veiga Júnior, Alécio Cau, André Leal Amaral, César Rocha Andrade da Silva, Eder Linio Garcia, Franklin Duarte de Lima, Gabriel Bueno Fioravanti, José Henrique Conti, Marcelo Sussumu Yanachi Yoshida, Luiz Mayr Neto, Mônica Valéria Morandi Xavier da Silva, Sidmar Rodrigo Toloi e Antonio Soares Gomes Filho. (com emenda nº 01)
- Projeto de Lei nº 85/23, que declara de utilidade pública a Associação Viralata Viracasa. Autoria de todos os vereadores.
- Projeto de Decreto Legislativo nº 36/23, que concede Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao llmo. Sr. Deputado Federal Carlão Sampaio. Autoria do vereador Franklin Duarte de Lima.

Moções aprovadas:
- Moção nº 220/23, de Apoio à Prefeita Municipal para implantação de uma CEMEI no Bairro São Bento do Recreio. Autoria dos vereadores Simone Aparecida Bellini Marcatto, Franklin Duarte de Lima e Alexandre Luiz Cordeiro Felix.
- Moção nº 221/23, de Apoio à Prefeita Municipal e ao Secretário de Educação, para a inclusão da economia financeira e orçamentária na grade curricular das escolas públicas municipais, a partir do ensino infantil. Autoria dos vereadores Aldemar Veiga Júnior e Gabriel Bueno Fioravanti.
- Moção nº 222/23, de Louvor ao senhor José Carvalho pela sua marcante trajetória em nosso Município. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- Moção nº 223/23, de Apoio à Prefeita Municipal para que empenhe esforços na viabilização de incluir os Médicos Veterinários da Prefeitura de Valinhos a Lei nº 6.478, 3 de julho de 2023. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.
- Moção nº 225/23, de Apoio à Prefeita Municipal objetivando a destinação de uma área pública para a Associação Viralata Viracasa. Autoria dos vereadores Aldemar Veiga Júnior e César Rocha Andrade da Silva.
- Moção nº 226/23, de Aplausos e Congratulações, ao Padre Marcelo de Oliveira, responsável pela Comunidade Nossa Senhora das Graças, situada no Parque das Figueiras, em Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.
- Moção nº 227/23, de Aplausos e Congratulações ao Círculo de Amigos do Patrulheiro de Valinhos, ao SENAI, ao SEBRAE, à AEVAL, à ACIV e à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Turismo e Inovação, pela idealização e realização do Fórum de Negócios e Empregabilidade. Autoria do vereador André Leal Amaral.
- Moção nº 228/23, de Apoio à Prefeita Municipal para que empreenda esforços para que a defesa civil do Município desenvolva treinamentos, palestras diversas de prevenção sobre acidentes e desastres nas escolas da rede municipal, bem como servidores públicos. Autoria da vereadora Simone Aparecida Bellini Marcatto.

Requerimentos aprovados:
- Requerimento nº 1168/23, informações sobre incêndio ocorrido no último dia 23 de agosto. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- Requerimento nº 1185/23, informações sobre reforma do Terminal Rodoviário Municipal. . Autoria do vereador Fábio Aparecido Damasceno.

Publique-se.

Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente
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