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MOÇÃO Nº 231/2023

Proc. Leg. nº 5405/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à MAFIOSA CERVEJARIA, pela comemoração de seus 8 (oito) anos.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à MAFIOSA CERVEJARIA, pela comemoração de seus 8 (oito) anos, em grande estilo, marcado pelo evento festivo ocorrido no dia 2 de setembro deste ano de 2023, chamado de “Omertà, a festa de 8 anni”!




DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM

Como já apresentado anteriormente em homenagem apresentada por este Vereador subscritor, em conjunto e apoio dos demais Nobres Edis dessa ilustre Casa de Leis, a Mafiosa é uma cervejaria cigana de Valinhos, que, por meio de uma reunião familiar começou a sua história com o “homebrewing” em 2013, quando alguns amigos se reuniram para fazer cerveja em casa, tornando-se oficial em agosto de 2015, quando transferiu sua produção caseira para as instalações de fábrica da Cervejaria Dádiva, empreendendo um processo contínuo de desenvolvimento de rótulos temáticos, todos seguindo estilos da Escola de Cerveja Americana. 

Grandes fãs da história da máfia no cinema, a inspiração para o nome da cervejaria surgiu da produção caseira, que lembrava as instalações onde eram fabricadas as bebidas durante a Lei Seca americana, controlada pela máfia italiana, e, seguindo inspirados na ideia da organização mafiosa que deu originem a sua história, os rótulos da Mafiosa sempre são criados em homenagem a determinado filme, personagem ou até algum detalhe do mundo cinematográfico, sendo criações extremamente criativas, alegres e exuberantes, além, é claro, de extremamente saborosas.

A verdadeira “famiglia” Mafiosa teve seu início com o competente e habilidoso “Don” Guilherme Matheus e os “capos” igualmente eficientes Eduardo Vedovatto, seu cunhado, e o Lucas Matheus Cremasco, seu sobrinho e afilhado, este último que, em meados do ano passado, entendeu por bem passar seu assento na máfia para o amigo e atual Underboss Marcelo de Oliveira Cesquim, conhecido como Cisco, vindo a dar continuidade a esse brilhante e extrovertido time mafioso. 

Assim, no dia 29 de agosto foi comemorado 8 (oito) anni do nascimento oficial da famiglia Mafiosa com o lançamento da primeira versão da IPA Don Drino, que, à época, foi batizada com o irreverente nome de IPADrino! Desde 2015 mais de 100 (cem) cervejas e rótulos foram lançados no giardino della birra, tendo muitos motivos para celebrar com grandiosidade tamanho sucesso!
E, como não podia ser diferente, a Omertà aconteceu no sábado do dia 2 de setembro, a partir das 11 horas, com uma alegria contagiante, música ao vivo do começo ao fim desse magnífico evento, pizzas e lanches especiais, muita birra nas torneiras e geladeira, novidades, e, ainda, um copo comemorativo que abrilhantou ainda mais o brinde especial em comemoração a toda história da MAFIOSA CERVEJARIA. 
As mais de 12 (doze) horas de festas foram regadas por muitas cervejas artesanais extremamente especiais e comidas abundantemente saborosas, num clima totalmente amigável e acolhedor, mostrando a fraternidade e cumplicidade dessa grande e unida família mafiosa, demonstrado o forte vínculo de companheirismo construído e aumentado progressivamente ao longo desses 8 (oito) anos dessa arrebatadora história, digna mesmo de sucesso de bilheteria! 
E, por falar em merecimento digno de comemoração em grande estilo, de rigor a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para reconhecimento público e formal dos 8 (oito) anos da Mafiosa Cervejaria, fruto de grande empenho e dedicação ao empreendedorismo na cidade de Valinhos, com particular e inegável reflexo positivo para o município, como singela, mas merecida homenagem, requerendo a sua aprovação pela Edilidade, como justo e legítimo tributo. 
Requer, outrossim, que seja expedido ofício e certificado desta Casa portando a presente Moção de CONGRATULAÇÕES à MAFIOSA CERVEJARIA, para conhecimento do reverente tributo desta Edilidade.
Valinhos, 4 de setembro de 2023.
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