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Proc. Leg. nº 5536/2023


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 1245/2023
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Ementa: Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Manoel Leite.
 
Excelentíssimo Senhor 
Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente da Câmara Municipal de Valinhos


O vereador FRANKLIN requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Manoel Leite aos 101 (cento e um) anos ocorrido no dia 06 de setembro de 2023.


Justificativa:

   Sr. Manoel Leite faleceu no dia 06 de setembro de 2023. Seu falecimento representa uma perda irreparável entre familiares e amigos. Neste momento de profunda tristeza e dor, expressamos os mais sinceros voto de pesar a Sra Irma Toffoli Leite (esposa), seus filhos:Rui César Leite, Ana Maria Leite Bizarri, Marisa Regina Leite de Sousa e Vera Lucia Leite, e a todos os familiares do Sr. Manoel Leite.
Embora a tristeza da perda seja imensa, também é motivo de celebração e gratidão pelo legado do Sr. Manoel Leite que perdurará através das memórias e das vidas tocadas por sua presença.
Durante seus longos anos de vida, Sr. Manoel Leite acumulou uma riqueza de experiência e sabedoria que serviu como exemplo para todos nós. Sua força, sua tenacidade e sua capacidade de enfrentar os desafios da vida com determinação são verdadeiramente admiráveis.
Sr, Manoel Leite deixa para trás uma família amorosa e amigos que o respeitavam profundamente. Seu impacto positivo nas vidas das pessoas é uma lembrança constante de que a bondade, a compaixão e a perseverança são virtudes que enriquecem o mundo.
Neste momento de tristeza e reflexão, estendemos nossos pensamentos e orações a todos os membros da família Leite. Que vocês encontrem conforto nas lembranças preciosas que compartilharam com Sr. Manoel Leite e nas lições de vida que ele nos deixou.
Que a família do Sr. Manoel Leite encontre a força necessária para enfrentar este momento difícil e que nossas condolências e apoio possam ser um bálsamo para suas almas enlutadas.
Sendo assim, requer que seja guardado pelo Plenário 1 minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e, posteriormente, enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.


Valinhos, 6 de setembro de 2023.


Franklin Duarte de Lima
Vereador
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