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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


[bookmark: _heading=h.gjdgxs]O vereador FRANKLIN, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Votos de Congratulações e Reconhecimento ao Círculo de Amigos do Patrulheiro de Valinhos (CAPV) pela realização da 1ª Feira de Profissões, realizada nos dias 28 e 30 de agosto e 1º de setembro. 

Justificativa:
Nos dias 28 e 30 de agosto e 1º de setembro o Círculo de Amigos do Patrulheiro de Valinhos (CPAV) realizou a 1º Feira de Profissões. E é com imenso prazer e admiração que parabenizamos a todos pelo trabalho que vêm desenvolvendo em prol dos jovens que participam do Programa Mundo do Trabalho do CAPV. Sabemos que a dedicação e o esforço de cada um de vocês têm feito a diferença na vida desses jovens, preparando-os para um futuro brilhante e repleto de oportunidades.
É com grande entusiasmo que recebemos a notícia da realização da 1ª Feira de Profissões do Patrulheiro, que foi realizada nos dias 28 e 30 de agosto e 1º de setembro na sede do CAPV. Essa iniciativa é mais um exemplo do compromisso que o Círculo de Amigos do Patrulheiro de Valinhos tem com a formação e o desenvolvimento dos jovens da nossa comunidade.
A 1ª Feira de Profissões do Patrulheiro foi um evento enriquecedor e inspirador para os jovens que frequentam o CAPV. Com uma ampla programação que incluiu amostragens de profissões, oficinas de trabalho, palestras, vídeos de profissionais e empresários, além de uma exposição de profissões e áreas diversificadas, essa feira proporcionou uma visão abrangente das oportunidades disponíveis no mercado de trabalho.
Portanto, queremos expressar nossa gratidão e admiração pelo trabalho incansável de todos os profissionais e voluntários do Círculo de Amigos do Patrulheiro de Valinhos. Vocês estão fazendo a diferença na vida desses jovens, ajudando-os a construir um futuro promissor. A 1ª Feira de Profissões do Patrulheiro é um marco importante nesse caminho, e estamos ansiosos para ver o impacto positivo que terá na vida dos participantes.
Esta iniciativa foi um sucesso retumbante e esperamos que continue inspirando todos os envolvidos a continuarem fazendo a diferença em nossa comunidade. Parabéns por esse projeto incrível e pelo compromisso com o futuro dos nossos jovens.

Diante do exposto, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação do presente requerimento de Votos de Congratulações e Reconhecimento seja encaminhado ao Círculo de Amigos do Patrulheiro de Valinhos, ao Presidente Senhor Erwin Franieck e a Coordenadora Aline Prado.
Valinhos, 12 de setembro de 2023.


Franklin Duarte de Lima
Vereador
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