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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao atleta valinhense Eduardo Prado Manali pela conquista do 1º lugar na competição de fisiculturismo.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador GABRIEL BUENO requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao atleta valinhense Eduardo Prado Manali pela conquista do 1º lugar na competição de fisiculturismo

Justificativa

É com grande admiração e entusiasmo que estendemos nossas mais calorosas congratulações a Eduardo Prado Manali por sua conquista extraordinária no mundo do fisiculturismo.
Eduardo demonstrou um comprometimento exemplar à sua paixão pelo fisiculturismo e alcançou o feito notável de conquistar o primeiro lugar no prestigioso torneio "Muscle Contest Ipiranga", realizado em São Paulo no último final de semana. Este é um marco significativo em sua carreira, e seu talento brilhou intensamente entre os atletas de alto nível que participaram deste desafio.
A jornada de Eduardo no fisiculturismo começou recentemente, mas sua dedicação e foco o levaram a este impressionante sucesso. Ele tem se preparado meticulosamente, combinando treinamento árduo na academia e uma dieta rigorosa, com o objetivo de se destacar nos palcos do fisiculturismo.
É evidente que Eduardo entende que o fisiculturismo vai além da competição e requer disciplina, dedicação e sacrifícios. Sua resiliência e determinação são admiráveis e o ajudaram a conquistar este primeiro troféu em sua carreira.

A cidade de Valinhos sente-se imensamente orgulhosa de Eduardo Manali e de suas realizações notáveis. Ele é um verdadeiro exemplo para todos nós, mostrando que com determinação e perseverança, é possível alcançar os objetivos mais ambiciosos.
Estamos ansiosos para acompanhar a trajetória de Eduardo nas futuras competições, incluindo o "MuscleContest Sorocaba" em outubro e o "MuscleContest Piracicaba" em novembro. Sem dúvida, ele continuará a brilhar nos palcos do fisiculturismo.
Parabéns, Eduardo! Sua dedicação incansável e comprometimento com a excelência merecem todo reconhecimento e aplausos.
Ante o exposto, solicita-se aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao valinhense Eduardo Prado Manali.
Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 18 de setembro de 2023.
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