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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao valinhense Bruno Rafael Galvão (Bruno Habib) por suas notáveis conquistas e dedicação à dança do ventre.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador GABRIEL BUENO requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao valinhense Bruno Rafael Galvão (Bruno Habib) por suas notáveis conquistas e dedicação à dança do ventre.

Justificativa

A notícia de que Bruno ministrará um curso de dança do ventre no Uruguai entre os dias 14 e 21 de outubro é um testemunho de sua paixão e habilidade excepcionais. Sua capacidade de viajar para diferentes países e compartilhar sua arte é verdadeiramente inspiradora. Como ele mesmo descreveu, a dança do ventre é uma "obra de Deus sob sua arte," e sua dedicação à difusão do amor, autoestima e empoderamento por meio da dança é admirável.
Desde a tenra idade de 10 anos, Bruno encontrou sua paixão pela dança e, ao longo dos anos, tornou-se um profissional talentoso, com 14 anos de experiência em seu currículo. Ele tem sido um embaixador de nossa cultura, representando Valinhos em palcos nacionais e internacionais. Sua notável conquista de bicampeão brasileiro em dança oriental no "Mercado Persa Brasil" é um exemplo de seu excepcional talento e dedicação.
Acreditamos firmemente que Bruno é um exemplo inspirador para todos nós, lembrando-nos da importância de perseguir nossos sonhos e acreditar em nós mesmos. Sua agenda cheia de workshops em várias cidades é um testemunho de sua influência positiva no mundo da dança.
Nós, valinhenses, estamos incrivelmente orgulhosos de você, Bruno Habib, e lhe desejamos muito sucesso contínuo em sua carreira e em seus futuros cursos. Que sua jornada continue a inspirar outros a seguirem seus sonhos e acreditarem em seu potencial.
Ante o exposto, solicita-se aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao valinhense Bruno Habib por suas notáveis conquistas e dedicação à dança do ventre.
Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 18 de setembro de 2023.
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