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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


“Voto de Louvor e Congratulações à Igreja Evangélica Assembléia de Deus, Ministério Irmãos na Fé, pela formatura da 2ª. Turma do Nível Básico da EETAD - Escola de Educação Teológica das Assembleias de Deus.”
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

                                   O Vereador ALEXANDRE JAPA, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Igreja Evangélica Assembléia de Deus, Ministério Irmãos na Fé, pela formatura da 2ª. Turma do Nível Básico da EETAD - Escola de Educação Teológica das Assembleias de Deus.”

JUSTIFICATIVA
                                Com muita satisfação, foi celebrado no último dia 17 de setembro de 2023, a formatura da segunda turma do nível básico, que contém 16 matérias com duração aproximada de 2 anos. Matérias estas que não só abrange assuntos ou questões religiosas, mas que principalmente trabalham valores éticos, morais e sociais para a formação de um homem melhor para a sociedade.

Abaixo a formação do núcleo n° 1725 da EETAD em Valinhos:
Pra Marli Pacobelo Santos – Diretora do Núcleo
Pr. Cilso Marques de Brito – Coordenador do Núcleo
Pra. Giselle Pacobelo Neves de Brito – Secretária do Núcleo
Pr. Cilso Marques de Brito Júnior – Monitor no núcleo

Formandos da 2ª. Turma Nível Básico da EETAD em Valinhos:
Bruna Cristina de Oliveira Belinelli
Glaucia Letícia G.Capelato
Willian Capelão.

                                    Há quatro anos a Pra. Marli Pacobelo sentiu da parte de Deus que dentro do seu ministério de aproximadamente seis anos de pregação do Evangelho, Assistência Social e Capelania Hospitalar, houvesse a necessidade na formação de novos obreiros a fim de expandir o Reino de Deus. 
                                     Para tanto, fechou parceria didático-pedagógica com a maior instituição de ensino teológico do país, que situa se em Campinas-SP, a EETAD – Escola de Ensino Teológico das Assembleias de Deus, tornando-se o núcleo de número 1725 na cidade de Valinhos, que situa na Assembleia de Deus Ministério Irmãos na Fé, a qual oferece instalações e infraestrutura para realização de aulas presenciais dos níveis básico ao bacharelado em Teologia. 
                                    Lembrando que, esse núcleo é aberto para todas as comunidades evangélicas da cidade de Valinhos. 
                                    Mesmo diante de todas as dificuldades financeiras, a diretoria do núcleo oferece bolsas de estudo parciais e, se necessário, ajuda assistencial para os alunos que apresentam dificuldade econômica.

[bookmark: _GoBack]                                       Diante do exposto, solicito aos Nobres Vereadores que aprovem este presente Requerimento de “Voto de Louvor e Congratulações à Igreja Evangélica Assembléia de Deus, Ministério Irmãos na Fé pela formatura da 2ª. Turma do Nível Básico da EETAD - Escola de Educação Teológica das Assembleias de Deus”, após, seja encaminhada cópia do presente voto ao homenageado e diploma.

 			Valinhos, 18 de Setembro de 2023.
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