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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO




Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,


O Vereador THIAGO SAMASSO apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, nos termos do inciso XVIII, do artigo 9º, da Lei Orgânica do Município de Valinhos, que concede o Título de Cidadão Honorário ao Ilustríssimo Senhor Elias Donizete Rodrigues, nos seguintes termos.

Justificativa

Elias Donizete Rodrigues, nascido na cidade de Vinhedo em dez de abril de 1971, atualmente com cinquenta e dois anos, filho de Edson Rodrigues e Idalice de Moraes Rodrigues (In Memorian), irmãos Salete Donizete Rodrigues (In Memorian) e Paulo Donizete Rodrigues (gêmeos) não univitelineos. 
Sua trajetória em residir em Valinhos iniciou-se em meados de 1985, quando comecei a frequentar um grupo de jovens em Vinhedo e que visitava muito Valinhos.
Em meados de 1989 conheceu sua esposa, Sandra Salveri Rodrigues, teve a oportunidade de iniciar uma carreira na área da saúde atuando como balconista, e com o tempo se especializou em técnico de farmácia. Na mesma época estava finalizando o curso técnico de desenhista e projetista mecânico na escola Arquimedes Campinas.
Em 1º de outubro de 1994 casou-se, o casamento foi realizado na matriz de São Sebastião, pelo padre na época João Luiz, e já se passaram vinte e nove anos.
Atuavam juntos à frente da DrogaFarma (hoje não mais existente), em frente ao Bradesco no centro da cidade de Valinhos. Realizou, conquistou e até os dias de hoje tem amizades que são fieis, como pode citar Eduardo Marreiro e Silvia Martins Marreiro (proprietários até hoje da MM Relogios).
Em 2004, para ser preciso sete de setembro, foi desligado da DrogaFarma onde havia atuado por quatorze anos, e teve outra oportunidade de trabalhar na loja Som Set, ao lado da proprietária Ana Meireles. 
Atuou na Som Sete Cd´s de setembro de dois 2004 a março de 2005, quando recebeu uma proposta para retornar em farmácia pela família Nutini. Atual Rede Farmaxima Santo Antônio e Dom Nery. Posso afirmar que fui acolhido como filho pela família Nutini, Itair Nutini e Nilce Nutini, trabalhei direto com os filhos todos farmacêuticos Reginaldo, Roberta e Regiane Nutini, que até os dias atuais somos amigos e temos boas recordações.
Em dois mil e nove recebeu um convite de sua sobrinha Lívia Antoniazzi para cursar Relações Públicas na PUC Campinas, mas a questão financeira e tempo não lhe permitiu, foi quando ao passar em frente a Educacional Anhanguera (FAV) na época, chamou sua atenção o curso de Comunicação Social – Publicidade e Propaganda. Iniciou o curso e, realizou na sequência, uma MBA em Gestão de Projetos.
Foi quando despertou o publicitário e fotografo que já havia em seu interior, já que desde sempre amava fotografia e desenvolver artes, tanto que na Farmaxima criou blog para divulgar suas lojas e produtos e criou o blog da primeira ONG da cidade de Valinhos, Apaval.
Ficou na Rede Farmaxima de 2004 a 2012, onde houve um convite de uma amiga que atuava no Posto Madia, que tinha adquirido uma franquia de vendas on line, o “off cidades Valinhos”, que seria concorrente de Peixe Urbano e Groupon. Então se desligou da farmácia e iniciou uma nova jornada na área comercial.
Foi convidado, na época, pelo casal Lair Lemes e Andrea Lemes, a fazer parte da equipe CNA Valinhos, atuante na área externa, e não ficou por ai, foi convidado também pelo casal na época Cássio Armelim e Márcia Bortolaci Armelim para realizar também visitas externas em clínicas, consultórios e empresa, assim unindo o útil ao agradável.
Nesse período, através do Sr. Itair Nutini, conheceu o Frei Rinaldo Stecanela, da Ordem dos Servos de Maria, que realizava um projeto, que seria “Caravana da Saúde”, iam para várias cidades que os convidassem e ali realizavam a “Missa da Saúde”, e durante a semana ele realizava fotos na RS21 (Rede Século Vinte e Um), programa “Vida & Saúde, Terço e a Missa da Saúde” toda terceira sexta feira do mês. Foram oito anos juntos em missão, 2012 à 2019. E o considera um amigo irmão, conselheiro, uma pessoa integra assim mencionando.
Neste período conheceu Carlos Santos, atual e sempre proprietário do point de Valinhos “Quiosque”. Onde abraçou a oportunidade de estar ao lado de Carlos Santos por uns dez anos, aprendendo desde atender mesas à publicidade da empresa.
Já em 2015 conseguiu realizar uma exposição fotográfica na Câmara Municipal de Valinhos, projeto que levou o nome de
Ensaio Noturno Valinhos e com o Tema – “Luz que Temos”, utilizando a praça 500 anos como referência. Esse projeto contou com mais ou menos umas trinta e cinco mulheres, a maioria não eram modelos e sim pessoas que gostavam de fotografia. Esse apoio veio do então Vereador na época Rodrigo Fagnani (Popó) e Secretaria de Cultura. 
Em 2015, em um desfile da Carmen Steffens – Shopping Valinhos, conheceu a modelo Isabela Oliveira, e ao conversar com a mãe dela, Roselaine Donda, firmaram a parceria para seguirem rumo ao Miss. Não tínham um norte a qual miss, mas sabiam que poderiam trazer um título à Valinhos.
 Começaram a caminhar e com muita luta conseguiram parcerias como Morena Rosa (Galeria Shopping), MM Relogios, Carmen Steffens Valinhos, Ópticas Valinhense, Quiosque, e mais uma vez Vereador na época Rodrigo Fagnani (Popó), com seu apoio. 
Não pode deixar de mencionar os amigos e familiares que proporcionaram a ida deles ao Miss São Paulo Top Universo 2016, na cidade de Ituverava, São Paulo, onde no dia dez de abril de dois mil e dezesseis ganhamos o título de melhor corpo, comunicação e claro o “Miss São Paulo Top Universo 2016”.
Em tantos compromissos realizou o Ensaio Solidário junto a ONG Correntes do Bem, Rejane Fini, onde conseguiram colocar os pets para adoção na passarela da moda em Carmen Steffens Valinhos, esse projeto foi em meados de 2018, onde as pessoas doavam ração e, em parceria, ganhavam um ensaio fotográfico externo.
Em 2022 e  2023 realizaram o projeto "Elas Podem", com o foco que toda mulher pode ser imponderada, em parceria com CNA Valinhos - Cláudia Cavalcante e Marusha Marcelo,  Beauty Club Gra Meireles - Graciele Meireles,  Gisele Mendes – Visagista, com o apoio de Claúdia Besson - ATUAL Assessoria Contábil, Melissa Reis - MM Festas e Decorações.
Foram mais de trinta mulheres atendidas nesse projeto em quatro edições.
Atualmente atua na área comercial CNA Valinhos, CDC Laboratório setor interno de publicidade e Centermed Piracicaba, também área publicitária interna. Lembrando que fazem dez anos de trabalho com CNA e CDC, sempre com fé em Deus e força e determinação.   
Um detalhe importante, que muitos acharam que ER Fotografia vem de seu nome só que não, e sim de seu pai falecido Edson Rodrigues, uma homenagem, já que não pôde estar em sua formatura. 
Desde sempre agradece primeiramente a Deus e depois aos familiares e amigos que o fortaleceram e determinaram seu sucesso até os dias de hoje.
Por estes motivos e pela relevância de sua atuação em prol da comunidade valinhense, nada mais justo que esta cidade receba o Senhor Elias Donizete Rodrigues como seu filho, dedicando-lhe a láurea de CIDADÃO HONORÁRIO, uma vez que é merecedor deste honrado título, através desta Casa de Leis.

Valinhos, de setembro de 2023.

AUTORIA: THIAGO SAMASSO

DECRETO LEGISLATIVO Nº

[bookmark: _GoBack]Concede o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor Elias Donizete Rodrigues

SIDMAR RODRIGO TOLOI, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1º É concedido o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor Elias Donizete Rodrigues, pelos seus relevantes serviços em prol da comunidade Valinhense.

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entrará em vigor nesta data.
                           	
Câmara Municipal de Valinhos,
aos


Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente

Simone Bellini
1ª Secretária

César Rocha
2º Secretário
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