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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO




Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,


O Vereador THIAGO SAMASSO apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, nos termos do inciso XVIII, do artigo 9º, da Lei Orgânica do Município de Valinhos, que concede o Título de Cidadão Honorário ao Senhor Claudomiro Antônio de Brito, nos seguintes termos.

Justificativa
O Sr. Claudomiro Antônio de Brito nasceu em Pacaembu, interior do Estado de São Paulo, solteiro, é filho de Maria Ana da Silva e Claudionor Antônio de Brito, e Armenius Clinton Holcomb, pai socioafetivo. 
Possui três irmãs, Inês da Silva Brito Hamada (reside no Japão), Laura Beth Holcomb Panes (reside em Mississippi, nos Estados Unidos da América) e Amanda Holcomb Jhonson (reside em Atlanta, Geórgia, nos Estados Unidos da América).
Veio residir em Valinhos em 1992, em um prédio na Rua Bandeirantes.
Mudou-se para Campinas em 1995 quando foi convocado para prestar serviços no Exército, onde ficou por 01 ano e 04 meses no 28º Batalhão de Infantaria Blindada (BIB) 03ª Companhia, conhecida como “Treme Terra”, de onde partiram os “pracinhas” brasileiros para a Itália onde aconteceu o confronto entre Estados Unidos, Alemanha e Brasil.
Prestou concurso na Polícia Militar em 1996, iniciando o curso de formação em 18 novembro de 1997 e, após a conclusão veio estagiar em Valinhos em 1998, residindo na Rua General Osório.
Em 2003 mudou de residência para o Bairro Novo Mundo I e voltou a trabalhar em Campinas, retornando para Valinhos em 2004 e neste ano afastou-se do serviço na Polícia Militar para residir nos Estados Unidos, no Estado do Mississippi com seu tio Samuel Holcomb.
Voltou para o Brasil e ficou trabalhando em São Paulo aproximadamente dois anos e meio, na época em que aconteceram os ataques do PCC. 
Após esse período retornou a prestar serviço em Campinas.
Neste ínterim passou a residir no Bairro Espírito Santo e agora reside no Bairro Ortizes
Sua formação acadêmica iniciou-se na Escola Castorino Cavaleiro e Culto a Ciência em Campinas.
É Tecnólogo em Segurança Pública pela Polícia Militar do Estado de São Paulo (PMESP).
Cursou Administração de Empresas e Gestão Comercial na Faculdade IPEP em Campinas e Direito Penal Militar Faculdade Zumbi dos Palmares na cidade de São Paulo.
Desde que assumiu como Policial Militar do Estado de São Paulo sempre buscou aprimorar seus conhecimentos e formação, trazendo melhorias para a segurança pública.
A Polícia Militar desenvolve um importante trabalho na manutenção da segurança e na prevenção da marginalidade, diante disso faz se necessário que tenhamos sempre profissionais competentes trabalhando na Polícia Militar, este é o caso do Policial Militar Claudomiro, que diante do excelente trabalho realizado em nosso Estado de São Paulo, trouxe toda sua bagagem de trabalhos prestados na Polícia Militar, compor o quadro da Polícia Militar do Município.
Desde então tem comprovado seu valor profissional em manter nossa cidade em segurança.
Por estes motivos e pela relevância de sua atuação em prol da segurança da comunidade valinhense, nada mais justo que esta cidade receba Ilustríssimo Senhor Claudomiro Antônio de Brito como seu filho, dedicando-lhe a láurea de CIDADÃO HONORÁRIO, uma vez que é merecedor deste honrado título, através desta Casa de Leis.

Valinhos, de setembro de 2023.

AUTORIA: THIAGO SAMASSO


DECRETO LEGISLATIVO Nº 

[bookmark: _GoBack]Concede o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Senhor Claudomiro Antônio de Brito

SIDMAR RODRIGO TOLOI, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1º É concedido o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor Claudomiro Antônio de Brito, pelos seus relevantes serviços em prol da segurança pública da comunidade Valinhense.

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entrará em vigor nesta data.
                           	
Câmara Municipal de Valinhos,
aos


Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente

Simone Bellini
1ª Secretária

César Rocha
2º Secretário
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