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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO




Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,


O Vereador THIAGO SAMASSO apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, nos termos do inciso XVIII, do artigo 9º, da Lei Orgânica do Município de Valinhos, que concede o Título de Cidadão Honorário ao Ilustríssimo Senhor Carlos Alberto dos Santos, nos seguintes termos.

Justificativa

O senhor Carlos Alberto dos Santos é natural de Cruzeiro do Oeste - Pr, filho do senhor João Carlos dos Santos e da senhora Maria Aparecida Bueno de Souza dos Santos, tem um irmão, saiu de Cruzeiro do Oeste com 17 anos com sua mãe e seu irmão em dezembro de 1999, vindo residir em Valinhos.
Seu pai faleceu em 1993 em um acidente de carro.
Morou no Bairro Parque Portugal até o início de 2000, em um quarto de 3 x 3 metros, cedido por seu tio Aparecido Bueno (que considera como seu pai), onde ele dormia no chão em um colchonete e sua mãe e irmão dormiam em uma cama de casal e dali iniciou sua trajetória de vida.
Casou-se com Jaqueline Ferreira da Silva em 2012, com quem tem duas filhas, Maria Eduarda Ferreira, com 09 anos e Fernanda Ferreira dos Santos, com 06 anos.
Seu primeiro trabalho em Valinhos foi ao início do ano 2.000, em uma lanchonete em Valinhos, seu empregador é hoje seu sócio, Reginaldo Candido Rosa.
Trabalhou de motoboy, casa de ração, indústria farmacêutica até chegar a um Instituto de Análises de Medicamentos.
Seguiu com seus estudos e iniciou o curso superior em Biomedicina.
Depois de um longo tempo na empresa, decidiu deixar tudo e construir o seu sonho que era um point na cidade de Valinhos.
Por alguns anos ele e seu sócio passaram horas olhando um posto que seria o Quiosque Valinhos.
Em 2011 iniciou as atividades no Quiosque Valinhos, bar, lanchonete, entretenimento e espaço Kids e desde 2011 com a chegada do Quiosque iniciou o projeto " Amigos das Crianças " com o sócio Reginaldo  são  os idealizadores e junto um grupo de amigos empresários para ajudar tanto na execução quando no patrocínio do projeto. Passam pela cidade inteira priorizando os bairros mais carentes.
Antes da pandemia, em 2018, teve a ideia de montar uma loja de descartáveis, Atacadão Limpeza e Descartáveis e com a Graça de Deus ele conseguiu.
Desde 2009, ele esteve na empreitada para sempre melhorar e nunca desistir de seus sonhos.
Hoje, em 2023, Carlão do Quiosque, uma das pessoas mais conhecidas da cidade de Valinhos, tem aproximadamente 50 funcionários e 02 empresas na cidade, com seu carisma e caráter, humildade e muita luta trabalhando de 18 a 20 horas por dia 30 dias por mês.
“Carlão do Quiosque” como é carinhosamente conhecido, escolheu Valinhos para ser seu lar, onde constituiu família e construiu sua trajetória de vida sempre contribuindo com nossa cidade.
Por estes motivos e pela relevância de sua atuação em prol da comunidade valinhense, nada mais justo que esta cidade receba o Senhor Carlos Alberto dos Santos como seu filho, dedicando-lhe a láurea de CIDADÃO HONORÁRIO, uma vez que é merecedor deste honrado título, através desta Casa de Leis.
Valinhos, de setembro de 2023.

AUTORIA: THIAGO SAMASSO

DECRETO LEGISLATIVO Nº

[bookmark: _GoBack]Concede o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor Carlos Alberto dos Santos

SIDMAR RODRIGO TOLOI, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1º É concedido o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor Carlos Alberto dos Santos, pelos seus relevantes serviços em prol da comunidade Valinhense.

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entrará em vigor nesta data.
                           	
Câmara Municipal de Valinhos,
aos


Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente

Simone Bellini
1ª Secretária

César Rocha
2º Secretário
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