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Moção de Louvor e Congratulações aos pesquisadores e membros da APHV: Bryan Gouveia, Ulisses Porto, Luiz Stevolo e Thaís Ferrari, pelo desenvolvimento e publicações do Projeto “Café em Valinhos”.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES aos pesquisadores e membros da Associação de Preservação Histórica de Valinhos (APHV): Bryan Gouveia e Ulisses Porto, pelo desenvolvimento do Projeto “Café em Valinhos”, dedicando-se em levantar e historiar o passado colonial e imperial em nosso município, e, bem assim, aos também membros da APHV Pedro Luiz Stevolo, historiador, e à Thaís Ferrari, jornalista, pelo trabalho conjunto desenvolvido em parceria para revisão e propagação desse belíssimo projeto.

DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM

O Projeto “Café em Valinhos” foi inicialmente idealizado em 2021 pelo homenageado Bryan Gouveia, graduando em Administração Pública, com o então objetivo de estudar o passado colonial e imperial da cidade, com ênfase na escravidão. No ano de 2022 as pesquisas ganharam ainda mais força com o ingresso do também pesquisador e membro da APHV Ulisses Porto, advogado, pós-graduado em Direito Empresarial, jornalista, fotojornalista, documentarista e jurista, que veio agregar substancial valor no trabalho desempenhado em conjunto, possibilitando sistematizar as pesquisas e alcançar o objeto atual de pesquisa: as fazendas oitocentistas de Valinhos e o café.
Com efeito, esse importante Projeto consiste na pesquisa das fazendas oitocentistas de nosso município, levantando-as e identificando-as por meio de um inventário e registro histórico, buscando informações sobre a sua origem, proprietários e importância histórica, conquanto se tratam de um importante patrimônio histórico e cultural, possibilitando a preservação dessas informações, evitando a perda da memória histórica local.

Além disso, esse inventário será uma importante fonte de pesquisa para estudantes, pesquisadores e interessados na história de nosso município, desenvolvido por meio de um árduo trabalho de busca, ampla pesquisa e um profícuo levantamento de dados, que se mostra extremamente relevante e já resultou em grandes descobertas e confirmações de importantes fatos históricos e culturais, frutos de 3 (três) artigos publicados neste ano de 2023 junto ao blog da APHV, o primeiro de fevereiro, sobre a Fazenda São Bento, o segundo de julho veiculando a pesquisa acerca da Fazenda Santa Thereza da Serra, e, o recente e último, datado de 20 de setembro, retratando a também riquíssima história da Fazenda Pinheiros, majestosa por si só, além de confirmar que a casa ali existente foi, de fato, projetada pelo renomado Flávio de Carvalho, arquiteto, engenheiro, cenógrafo, teatrólogo, pintor, desenhista, escritor, filósofo, músico e outros rótulos.

Nesse passo urge ressaltar que embora já existiam menções sobre essa outra construção em trabalhos acadêmicos, esse fato ainda pendia de efetiva confirmação, costumando-se confundir a Fazenda Pinheiros com a Fazenda Capuava, eis que chegaram a ser a mesma gleba, levantando-se, inclusive, a equivocada hipótese de que a outra casa projetada pelo engenheiro e arquiteto era uma pequena casa amarela, localizada na parte de trás da “Casa de Flávio de Carvalho”, sede da Fazenda Capuava, tendo-se agora a confirmação de que a casa-sede da antiga Fazenda Pinheiros também foi projetada por Flávio de Carvalho. 
Por oportuno, impende registrar que essa matéria publicada pela APHV contou com o apoio e a nova parceria dos também membros e pesquisadores da Associação, Thaís Ferrari, graduada em comunicação e jornalismo, escritora e jornalista, e Pedro Luiz Stevolo, professor, graduado em historia e filosofia e mestrando em história social, que vieram contribuir com o trabalho de revisão dos textos, igualmente se desdobrando e se dedicando com zelo e competência, exercendo papel fundamental para melhorar ainda mais o desenvolvimento desse importante projeto, com inegáveis reflexos positivos em prol de nosso município e comunidade.

Aliás, esse grande feito, de levantamento das histórias de nossas fazendas no período colonial e imperial, se revela extremamente benéfico, posto que muito explica sobre o cenário atual da dinâmica social e territorial hoje vivenciada em nosso município, implicitamente conectada à essa realidade de nosso passado, tanto com relação às produções, os proprietários das terras e todos os reflexos daí decorrentes.

Dessa forma e ante todo o exposto, diante dessas belíssimas descobertas e levantamentos históricos de nosso município, e, bem assim, por todos os frutos que ainda estão por vir desse promissor projeto “Café em Valinhos”, nos anima a encaminhar esta singela, mas merecida homenagem.

Assim, de rigor a aprovação desta i. Casa de Leis da presente MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES do LEGISLATIVO MUNICIPAL VALINHENSE aos Ilustríssimos Senhores Bryan Gouveia, Ulisses Porto, Pedro Luiz Stevolo e Thaís Ferrari, para formal e público reconhecimento do projeto “Café em Valinhos”, em parceria com a APHV, digna da presente homenagem, como justo e legítimo tributo desta Edilidade.
Valinhos, 25 de setembro de 2023.
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