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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Voto de Louvor e Congratulações às pediatras da Unidade Especial de Atendimento Pediátrico, Ginecológico e Obstétrico de Valinhos Marianna Fatima Hufnagel Sonnewend, Thaylaine Lopes Milhomem e Priscila Borges Poliseli pelo atendimento humanizado que promovem aos pacientes da Upinha.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

[bookmark: _GoBack]A VEREADORA SIMONE BELLINI que subscreve requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado em ata Voto de Louvor e Congratulações às pediatras da Unidade Especial de Atendimento Pediátrico, Ginecológico e Obstétrico de Valinhos Marianna Fatima Hufnagel Sonnewend, Thaylaine Lopes Milhomem e Priscila Borges Poliseli pelo atendimento humanizado que promovem aos pacientes da Upinha.

Justificativa

“A humanização na saúde é um conceito construído por relacionamentos interpessoais de qualidade, questões estruturais e éticas. Ela parte de um olhar diferenciado em direção ao paciente, enxergando-o como um ser humano completo e que necessita de acolhimento para alcançar uma recuperação satisfatória”. (FIA Business School)

Partindo desse princípio de atendimento humanizado na saúde, esta Vereadora, nas constantes visitas que faz aos bairros de Valinhos, em conversas com munícipes há relatos sobre a atenção carinhosa das médicas, como também a sensibilidade para com as crianças, exemplo disso, foi a fala da mãe de um menino, o relato que uma pediatra da Upinha mandou um recado de voz via aplicativo de mensagem para seu filho mostrando a satisfação de ver o progresso dele na cura das enfermidades.




Na mensagem de voz, a pediatra se coloca a disposição para qualquer atendimento ao garoto e à sua genitora, além de transmitir esperança na boa recuperação e certeza de cura.
A frase final da mensagem de voz enviada pela pediatra é: “Quero ver você feliz!”. Para uma criança que na sua tenra idade sofre com uma doença, ouvir a mensagem otimista de sua médica que tudo dará certo no seu tratamento é algo confortante e estimula sentimentos de auto-estima que ajudam na cura. E para os pais e mães de crianças que são atendidos ou serão atendidos um dia na Upinha, saber que a unidade de pronto atendimento pediátrico tem no seu quadro profissionais que praticam o atendimento humanizado é muito confortante.

Nesta linha, como forma de singelo reconhecimento pela prática de atendimento humanizado aos pacientes pediátricos da Unidade Especial de Atendimento Pediátrico, Ginecológico e Obstétrico de Valinhos, esta Vereadora propõe que a Casa de Leis vote a favor deste Voto de Louvor e Congratulações às pediatras Marianna Fatima Hufnagel Sonnewend, Thaylaine Lopes Milhomem e Priscila Borges Poliseli em reconhecimento pelo excelente trabalho de aproximação pessoal aos seus pacientes por meio do atendimento humanizado.



Valinhos, 26 de setembro de 2023.
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