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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 1386/2023
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


 Que seja concedido a remarcação da data do uso da Tribuna do dia 10 de outubro de 2023, que dispõe o requerimento nº 1359/2023 aprovado em plenário na 29º Sessão ordinária ocorrida no dia 26 de setembro de 2023, para o dia 17 de outubro de 2023, quando ocorrerá a 32º Sessão ordinária pelo tempo máximo de 20 minutos para explanação da historia da emissora em nossa cidade a qual estará celebrando o 21º aniversário no dia 12 de outubro de 2023.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

 A Vereadora SIMONE BELLINI, que esta subscreve requer, nos termos regimentais  após aprovação em Plenário, que seja concedido a remarcação da data do uso da Tribuna do dia 10 de outubro de 2023, que dispõe o requerimento nº 1359/2023 aprovado em plenário na 29º Sessão ordinária ocorrida no dia 26 de setembro de 2023, para o dia 17 de outubro de 2023, quando ocorrerá a 32º Sessão ordinária pelo tempo máximo de 20 minutos para explanação da historia da emissora em nossa cidade a qual estará celebrando o 21º aniversário no dia 12 de outubro de 2023.
 

Justificativa 
           
[bookmark: _GoBack]            A remarcação para o dia 17 outubro de 2023, deve-se ao fato que a diretoria da Rádio Valinhos FM convidada para ocupar a tribuna não terá disponibilidade para comparecer na 31º Sessão ordinária na data de 10/10/23. a qual foi convidada, conforme requerimento nº 1359/23 aprovado em plenário.

Durante todos esses anos, a Rádio Valinhos FM prestou inúmeros serviços, com presença constante nos principais acontecimentos da cidade, como as coberturas das eleições, das festas do figo, das posses de prefeito e vereadores, além de transmissões esportivas, do dia do desafio e outras ações. O foco é na participação comunitária e também na divulgação de eventos e ações de entidades e paróquias.
A Rádio Valinhos FM é um veículo importante na comunicação de nossa cidade e esse posto foi conquistado com muito trabalho e acima de tudo com muita consciência de todos os voluntários envolvidos. A permanência da rádio por tantos anos no ar é resultado do esforço daqueles que abraçaram a causa, devendo também ser parabenizados os  voluntários que, com profissionalismo e dedicação, ajudam a tocar o dia a dia da emissora.
	Ante o exposto, solicito aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à Diretoria da Rádio Valinhos FM, parabenizado pelos 21 anos de uma trajetória de serviços prestados à Comunidade Valinhense.


Nestes termos requer a concessão do uso da tribuna livre para que esta Casa de Leis e o público valinhense tenha maior conhecimento desta história de 21 anos de sucesso e serviços prestados pela Rádio Valinhos FM.




Valinhos, 28 de setembro de 2023.

AUTORIA: SIMONE BELLINI
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