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Proc. Leg. nº 6082/2023


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 1397/2023



VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Casa das Rações Basetto por seus 57 anos de história.


Excelentíssimo Senhor Presidente.
Nobres Vereadores.

O Vereador LUIZ MAYR NETO requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Casa das Rações Basetto por seus 57 anos de história.

JUSTIFICATIVA
A Casa das Rações Basetto possui uma rica história, tendo sido fundada em 1966 por Antonia e Luiz Basetto.
Inicialmente, teve sua sede no Largo São Sebastião, mas há 42 anos está estabelecida na Av. dos Esportes.
Ao longo de 57 anos, Luiz Basetto, Antonia e um dedicado funcionário começaram vendendo rações para aves e, pouco tempo depois, ao evoluir com o mercado, expandiram seu leque de produtos, já disponibilizando também a linha veterinária com vitaminas e vacinas.
O pioneirismo é marca registrada na Basetto, sendo responsável por comercializar em Valinhos a primeira ração para cães fabricada no Brasil, por volta de 1978.
Hoje, a liderança da empresa está nas mãos de Luis Daniel Basetto, que dirige o negócio ao lado de suas filhas, Rafaela Basetto e Isabela Basetto, além de uma equipe composta por doze colaboradores.
A comercialização de produtos para pets e os serviços oferecidos no consultório veterinário são atualmente os principais pilares do empreendimento.
A Casa das Rações Basetto é sinônimo de tradição e credibilidade, devido ao trabalho sério e honesto que sempre desenvolveram.
[bookmark: _GoBack]Ante o exposto, solicita-se aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício Casa das Rações Basetto por seus 57 anos de história.
	Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 29 de setembro de 2023.
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