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Proc. Leg. nº 6307/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 52/2023

Proc. Leg. nº 6307/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Os Vereadores DR. ANDRÉ MELCHERT (União Brasil), ANDRÉ AMARAL e FRANKLIN que subscrevem requerem, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo que outorga o Título de Cidadã Honorária de Valinhos à Ilustríssima Senhora ELIANE Cherubini monEDA MACARI, em reconhecimento ao empenho e trabalho desenvolvido em prol de nosso município e nossa comunidade valinhense.

Do breve histórico da vida da homenageada E DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM
ELIANE Cherubini monEDA MACARI é natural de Vargem Grande do Sul, Estado de São Paulo, pequena cidade no interior de São Paulo, quase divisa com o Sul de Minas. Casada com Waldemir Macari e mãe do Matheus Moneda Macari e de Carolina Moneda Macari, nossa homenageada, além de Presidente da FEAV, esposa e dedicada mãe, ainda atua como voluntária no CAPV – Círculo de Amigos do Patrulheiro de Valinhos, exercendo o atual cargo de Diretora Social.
Professora licenciada em Matemática, a homenageada possui duas pós-graduações em Marketing, onde atuou, por mais de 20 (vinte) anos, na área de negócios de multinacional, liderando pessoas. Assim, a homenageada atuou também na área social da empresa, onde utilizou a sua experiência profissional em favor da causa social. Desenvolveu habilidades, conhecimentos, parcerias e relacionamentos que lhe permitiram entender e tratar a causa como um negócio social.
No ano de 2020 ELIANE MACARI foi eleita Presidente do Fórum das Entidades Assistenciais de Valinhos (FEAV), assumindo a liderança da entidade durante o difícil cenário de enfrentamento da crise causada pela pandemia da Covid-19, exercendo com ímpar maestria o trabalho voluntário, de forma zelosa e competente, com inegável dedicação incansável, promovendo e organizando campanhas sociais e ações emergenciais que possibilitaram assessorar e bem direcionar todas as entidades ali representadas, logrando êxito em continuar o bom e fundamental atendimento de nossa comunidade, por meio do importante papel exercido pelo Terceiro Setor de nosso município, ensejando, inclusive, ao término de seu mandato, a sua reeleição, aclamada por unanimidade para estar à frente da FEAV por mais uma gestão, no período compreendido entre o ano de 2022 a 2024.
Dessa forma e de notório reconhecimento em nosso município, pelo papel que desenvolve em favor de nossa comunidade, por meio de seu valioso préstimo desempenhado por meio do árduo trabalho voluntário, a ELIANE MACARI se mostra uma profissional forte e habilidosa, batalhadora e comprometida para com a causa, lutando bravamente em nome de todas as entidades que representa, de forma extremamente zelosa e competente, ganhando destaque e notoriedade em razão desse altivo e nobre mister exercido na área social, sendo de rigor o reconhecimento desta ilustre profissional, por meio da outorga do presente e merecido tributo.

Da justificativa da homenagem

Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conhece a homenageada sabe do seu caráter, da sua probidade, da sua idoneidade, da sua honradez e, sobretudo, com as ações que resultam em benéfico proveito para a coletividade valinhense, com o empenho que dedica à área social de nosso município, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação deste singelo, mas significativo tributo de reconhecida homenagem à digna pessoa da Ilustríssima Senhora ELIANE Cherubini monEDA MACARI, por meio da presente outorga do TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE VALINHOS, cujo título ser-lhe-á outorgada em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo excelentíssimo senhor Presidente desta Casa de Leis.

Valinhos, 9 de outubro de 2023.
AUTORIA: ANDRÉ MELCHERT, ANDRÉ AMARAL e FRANKLIN 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 
Outorga o Título de Cidadã Honorária de Valinhos à Ilustríssima Senhora ELIANE Cherubini monEDA MACARI. 
Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,
FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: 
Art. 1º. É outorgado o Título de Cidadã Honorária de Valinhos à Ilustríssima Senhora à ilustríssima Senhora ELIANE Cherubini monEDA MACARI, em reconhecimento às atividades desenvolvidas na área social, com o empenho que dedica há mais de 3 (três) anos frente à FEAV – Fórum das Entidades Assistenciais de Valinhos, além de tantos outros representando outras entidades em nosso município e que resultaram em benéfico proveito para a coletividade valinhense. 

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,

aos

Sidmar Rodrigo Toloi

Presidente

Simone Bellini
1ª Secretária
César Rocha
2º Secretário
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