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Proc. Leg. nº 6314/2023


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 1456/2023

VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Grêmio Juventude Valinhense, pela 11ª Festa das Crianças.

Excelentíssimo Senhor Presidente.
Nobres Vereadores.
Os Vereadores LUIZ MAYR NETO e FRANKLIN requerem, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Grêmio Juventude Valinhense, pela 11ª Festa das Crianças.

JUSTIFICATIVA
O Grêmio Juventude Valinhense realizou, no último dia 07 de outubro, uma inesquecível festa em homenagem às crianças da comunidade, na quadra poliesportiva do Jupa.
Essa tradicional festa do Grêmio Juventude Valinhense, em sua 11ª edição, foi realizada com o empenho de sua diretoria, com doações dos comerciantes da região e com o apoio de diversos voluntários, que se empenharam para dar às crianças um grande dia.
Durante a festa, que contou com a presença de crianças de diversos bairros, servindo picolés, cachorro-quente, refrigerantes e muitos doces, além da doação de brinquedos e o sorteio de uma bicicleta.
Ante o exposto, solicita-se aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Grêmio Juventude Valinhense, na pessoa de José Lira da Cunha (Tio Liras), pelo sucesso da11ª Festa das Crianças.
	Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.
Valinhos, 9 de outubro de 2023.
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