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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Voto de Louvor e Congratulações a atleta fisiculturista e Guarda Civil Municipal Rosemary Lourdes dos Santos pela conquista do primeiro lugar no Campeonato Sul-Americano de Fisiculturismo na categoria Super Atletik realizado na Argentina.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A VEREADORA SIMONE BELLINI que subscreve requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata Voto de Louvor e Congratulações a atleta fisiculturista e Guarda Civil Municipal Rosemary Lourdes dos Santos pela conquista do primeiro lugar no Campeonato Sul-Americano de Fisiculturismo na categoria super atletik realizado na Argentina.

Justificativa

A Guarda Civil Municipal Rosemary Lourdes dos Santos, que também é fisiculturista, competiu no dia 8 de outubro no 12º Campeonato Sul-Americano de Fisiculturismo e Fitness, conhecido como "Brian Classic", no Centro Cultural General San Martin, em Termas de Rio Rondo, na Argentina, e conquistou o título de campeã na modalidade Super Atletik.

Ela relatou que essa foi a segunda vez que competiu na Argentina, em Termas de Rio Rondo. A primeira foi em 2019. E para conquistar o pódio maior na Argentina, se preparou por quatro meses com mais afinco e determinação.

Em novembro, a atleta, que é subinspetora da Guarda Civil Municipal de Valinhos e coordenadora do Projeto Guardiã Maria da Penha da Prefeitura de Valinhos, informou que vai participar do Musclecontest Masters Brasil, que será realizado em Campinas.
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Valinhos, 16 de outubro de 2023.
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