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O vereador FRANKLIN, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Votos de Congratulações e Reconhecimento ao Empório Beberico, Eduardo Medeiros Simão, Thiago Prado e a Rayane Florence pela realização da ação social realizada no dia 14 de outubro em comemoração ao dia das crianças, onde foram distribuídos hambúrgueres, batatinha frita e algodão doce para as crianças do bairro Jardim Do Lago e Jardim Maracanã. 

Justificativa:
Queremos estender nossos calorosos parabéns ao Empório Beberico, Eduardo Medeiros Simão, Thiago Prado e a Rayane Florence pela extraordinária ação realizada no dia 14 de outubro, em celebração ao Dia das Crianças. 
A distribuição de hambúrgueres, batatinha frita e algodão doce para as crianças dos bairros Jardim do Lago e Jardim Maracanã é um gesto generoso e inspirador.
Esse tipo de ação não apenas proporciona momentos de alegria para as crianças, mas também fortalece os laços comunitários e promove um impacto positivo na comunidade. É admirável ver pessoas e empresas dedicando tempo e recursos para fazer a diferença na vida das crianças e contribuindo para um ambiente mais acolhedor e solidário.
Que essa iniciativa inspire mais pessoas a se envolverem em ações sociais e a fazerem a diferença em suas comunidades. Parabéns novamente a todos os envolvidos por esse gesto tão nobre e significativo!


Diante do exposto, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação do presente requerimento de Votos de Congratulações e Reconhecimento ao Empório Beberico, Eduardo Medeiros Simão, Thiago Prado e a Rayane Florence e que seja encaminhado cópia do documento aos homenageados.

Valinhos, 16 de outubro de 2023.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
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