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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,


O Vereador LUIZ MAYR NETO apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, nos termos do inciso XVIII, do artigo 9º, da Lei Orgânica do Município de Valinhos, que concede o Título de Cidadão Honorário ao Sr. Vladimir Gois, nos seguintes termos.

Justificativa
Vladimir Gois nasceu em 07 de fevereiro de 1982, no Paraguai. Casado com Giselle dos Reis Nascimento e pai de dois filhos, Maria Eduarda e João Victor. Filho de Olinda Gois e Sergio Gempka, morou por 15 anos no Paraguai. Começou a trabalhar com 8 anos, após a perda de seu pai. 
Em 1997, sua família vendeu o que tinha e imigrou para a cidade de Valinhos/SP e todos os seus pertences cabiam numa caminhonete. A mãe Olinda Gois começou a trabalhar na Thundercaps, uma fábrica de bonés e seu padrasto transportava areia. Juntos construíram a casa da família no bairro colina dos pinheiros.
Vladimir começou a trabalhar como ajudante de pintor e pedreiro, trabalhou na Fonte Sônia desempenhando as mais diversas funções e, logo que fez 18 anos, começou a trabalhar na fábrica de bonés, onde trabalhou por mais de 10 anos.
Empreendedor, carregava o sonho de ter sua própria fábrica de bonés, e em 2009 desligou-se do trabalho CLT e com R$ 300,00, 10 folhas de cheque e um sócio deu início a sua fábrica de bonés. 
Foram anos de muita luta e trabalho. Aprendeu a operar todas as máquinas e foi contratando seus primeiros funcionários. Inclusive, sua 1° funcionária está na empresa até hoje.
Homem com uma visão empresarial genuína, não se deixou abater pela pandemia e, cresceu muito. Na época, doou mais de 20 mil máscaras para idosos, escolas e público em geral.
[bookmark: _GoBack]Hoje, com sua empresa Fort Bonés Ltda. consolidada, emprega mais de 90 colaboradores na cidade. Tem um time de futebol que representa a Valinhos em diversos campeonatos e não mede esforços para sempre contribuir com ações comunitárias e continuar crescendo.
São por este motivos e pela relevância de sua atuação em prol da comunidade valinhense, nada mais justo que esta cidade receba Vladimir Goiscomo seu filho, dedicando-lhe a láurea de CIDADÃO HONORÁRIO, uma vez que é merecedor deste honrado título, através desta Casa de Leis.

Valinhos, 17 de outubro de 2023.

AUTORIA: MAYR, (ASSINATURAS DE APOIO)


DECRETO LEGISLATIVO Nº 

Concede Título de Cidadão Honorário

SIDMAR RODRIGO TOLOI, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º É concedido o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Sr. VLADIMIR GOIS, pelo seusrelevantesserviços em prol da comunidade valinhense.

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entrará em vigor nesta data.
	
Câmara Municipal de Valinhos,
aos


Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente

Simone Bellini
1ª Secretária

César Rocha
2º Secretário
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