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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Aplausos e Congratulações a Associação de Moradores do Bairro São Bento do Recreio.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador GABRIEL BUENO, apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Aplausos e Congratulações a Associação de Moradores do Bairro São Bento do Recreio, nos seguintes termos.

Justificativa

A Associação de Moradores do Bairro São Bento do Recreio, realizou no último sábado, dia 14 de Outubro a festa em comemoração ao Dia das Crianças.
O evento representou um dia especial e inesquecível para todas as crianças presentes, ressaltando a importância do trabalho incansável realizado pela associação em benefício da comunidade.
Os membros da Associação, Presidente Reginaldo da Silva Melo, Vice-Presidente Teobaldo Pereira dos Reis, Primeiro Secretário José Robson dos Santos, Segundo Secretário Valter Aparecido Machado Junior, Primeiro Tesoureiro Matusalém Saraiva, Segundo Tesoureiro Reginaldo Batista Santana, e os membros do Conselho Fiscal, titulares Nilson Avelino da Silva, Gustavo Adriano Geremias Damasceno e Francisco José Nunes Pereira merecem nosso reconhecimento e parabenização pela impecável organização da festa. O comprometimento e esforço notáveis foram fundamentais para o sucesso deste evento memorável.
Também estendemos seus nossos votos a todos os colaboradores e voluntários que generosamente dedicaram seu tempo e energia para tornar a festa um verdadeiro triunfo. Sem o trabalho árduo e a dedicação de cada indivíduo envolvido, a realização deste evento inspirador não teria sido possível.
Que a realização desta festa seja um testemunho duradouro da força e união da comunidade local, refletindo a importância de tais iniciativas para o bem-estar e a felicidade das crianças e suas famílias.
Ante o exposto, solicitamos aos nobres pares a aprovação da presente Moção de Aplausos e Congratulações e solicitamos também que seja encaminhada cópia aos homenageados.


Valinhos, 17 de outubro de 2023.
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