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Senhores Vereadores,


Uso da Tribuna pela Senhora Eliane Cherubini Moneda Macari, para o dia 28 de novembro de 2023, para, na qualidade de Presidente, explanar sobre os oito anos do Fórum das Entidades Assistenciais de Valinhos – FEAV.


O Presidente SIDMAR RODRIGO TOLOI, que a esta subscreve, requer, nos termos do Art. 214 do Recebimento Interno, após aprovação em Plenário, seja concedido o uso da Tribuna para o dia 28 de novembro de 2023 para a Presidente do Fórum das Entidades Assistenciais de Valinhos - FEAV, Senhora Eliane Cherubini Moneda Macari.

Justificativa:

O requerimento para uso da Tribuna se dá para explanar sobre os oito anos da FEAV, comemorados no dia 23 de novembro, suas conquistas e realizações.

O Fórum das Entidades Assistenciais de Valinhos-FEAV, é formado por Instituições não governamentais e sem fins lucrativos, que desenvolvem um papel fundamental em nossa cidade, buscando o engajamento, consenso e a troca de experiência entre as entidades, sendo a ponte entre elas e a  sociedade.

O investimento em uma sociedade melhor faz parte do nosso dia a dia. No entanto, para que essa realidade seja concretizada é inevitável o envolvimento de todos, poder público e sociedade civil, provando que gestos de carinho, atenção, colaboração e ações,  nos tornam pessoas especiais. 

Nesses termos, requer a concessão do uso da tribuna  para que esta Casa de Leis e o público valinhense, tenham maior conhecimento sobre o assunto.


Valinhos, 16 de outubro de 2023.
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