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O vereador FRANKLIN, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Votos de Congratulações e Reconhecimento a Maria Luiza Macedo Franco, pela conquista da medalha de Ouro no 17º Campeonato  Brasileiro de Kung-Fu. 

Justificativa:
Maria Luiza Macedo Franco, uma adorável menina de 8 anos, irmã da Maria Eduarda Macedo Franco, é a filha do Israel da Silveira Franco e Alinne Kelly de Macedo. Estudante dedicada da Emeb André Franco.
E é com imensa alegria e orgulho que expressamos nossos mais calorosos parabéns a Maria Luiza por sua notável conquista no 17º Campeonato Brasileiro de Kung- Fu organizado pela liga Nacional de Kung – Fu, onde teve a participação de 103 (cento e três) atletas de São Paulo, Minas Gerais, Paraná, Santa Catarina e Ceará, ficamos entusiasmados ao testemunhar seu brilho ao conquistar a tão merecida medalha de Ouro  na categoria Mirim, estilo Saholin do Norte mãos livres. Gostaríamos também de parabenizar os professores Gilson e o Professor Eduardo que contribuíram grandemente para o sucesso da Maria Luiza. 
É notável e inspirador ver uma jovem tão dedicada, talentosa e determinada em seus esforços atléticos. Seu desempenho no campeonato é um testemunho não apenas de suas habilidades físicas, mas também de sua disciplina, comprometimento e paixão pelo Kung Fu. Essa conquista reflete não apenas sua habilidade no esporte, mas também a sua dedicação em aprimorar-se constantemente.
Aos 8 anos de idade, demonstra uma maturidade atlética impressionante, e não temos dúvida de que este é apenas o início de uma promissora trajetória esportiva. Sua vitória não apenas enche de orgulho a sua cidade natal, Valinhos, mas serve como inspiração para todos nós que admiramos a busca pela excelência e pela superação.
Que esta seja a primeira de muitas conquistas em sua jornada no Kung Fu e em todas as áreas da sua vida. Desejamos a você todo o sucesso, alegria e satisfação em suas futuras empreitadas esportivas. Que cada desafio seja uma oportunidade para aprender e crescer, e cada vitória um motivo para celebrar.
Parabéns, Maria Luiza! Sua cidade está torcendo por você e celebra junto a você essa conquista memorável.

Diante do exposto, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação do presente requerimento de Votos de Congratulações e Reconhecimento a Maria Luiza Macedo Franco, pela conquista da medalha de Ouro no 17º Campeonato Brasileiro de Kung-Fu, e que seja encaminhado cópia do documento ao homenageado.

Valinhos, 23 de outubro de 2023.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
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