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MOÇÃO Nº 303/2023
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de APOIO ao executivo para que seja implantado ponto de encontro para os motoboys com espaço coberto incluindo no mesmo: Ponto de energia para celular e alimentação, WI-FI, água potável e espaço para descanso.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


O Vereador FABIO DAMASCENO que subscreve apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de APOIO para que seja implantado ponto de encontro para os motoboys, nos seguintes termos.

Justificativa

Em meados da década de 1980, a profissão de motoboy foi trazida para o Brasil, principalmente para a cidade de São Paulo, para otimizar os serviços de entrega de malote e ganhar tempo no trânsito intenso da metrópole. Isso era praticamente uma necessidade dos empresários da cidade e que não haveria outra maneira de atender.
Os motoboys foram a solução perfeita para os empresários paulistas.
Se não fosse por estes profissionais, todas as entregas de produtos, serviços, documentos e, principalmente, de alimentos (que necessitam de grande velocidade de entrega por serem perecíveis) seriam atrasadas e prejudicariam toda uma cadeia de processos.
Pouco tempo depois, a profissão foi sendo cada vez mais difundida entre as demais cidades grandes do país e, conseqüentemente, se tornando parte indispensável de todas elas. A partir disso, os serviços de delivery puderam ser mais utilizados e ganharam grande prestígio em todo o país.
Hoje em dia essa atividade se tornou essencial e não se conhece uma única pessoa que não tenha utilizado pelo menos uma vez o serviço de motoboy por aplicativo.
Em Valinhos, em todos os cantos percebemos a presença desses incansáveis trabalhadores que lutam diariamente para ganhar o seu sustento.
Porém, conforme visita recebida neste gabinete, os mesmos relatam ausência de um local físico para exercerem sua atividade diária.
Conforme pedido recebido, os motoboys do município precisam de um ponto de apoio, um suporte, para que possam ter uma rotina de trabalho menos estressante e que consigam, pelo menos, descansar e se alimentar com mais qualidade.
Outras cidades com Indaiatuba, Osasco e Barueri já entenderam a importância do tema e já instalaram o Ponto do Motoboy.
Desta forma o pedido da presente moção, atendendo o apelo de toda uma coletividade, nada mais justo que seja criado e implantado um ponto de apoio para que esses profissionais possam utilizar de água, pontos de energia para esquentar sua refeição e carregar o celular, espaço para descanso com mesa e cadeira além de sistema de internet – WI-FI, para melhor comunicação.
O espaço seria coberto e receberia uma pintura de solo para a demarcação da área de motos evitando chuva, sol e vento enquanto esperam suas encomendas dando mais comodidade e segurança aos profissionais da área. 
O ponto sugerido pelos motoboys é a Praça do Rotary Club ao lado da Praça Brasil 500 anos, localizado na Avenida dos Esportes onde, aliás, é o ponto que a maioria dos motoboys ficam aguardando os chamados e já existem banheiros a serem utilizados pelos dedicados profissionais.   
Desta forma e ante a importante função dos motoboys, bem como, a relevância do tema, é o presente para encaminhar a presente MOÇÃO DE APOIO à Excelentíssima Senhora Lucimara Rossi de Godoy, ao ilustríssimo Secretário de Desenvolvimento Econômico Turismo e Inovação José Eduardo Camargo e ao ilustríssimo Secretário de Serviços Públicos Mario Ivo Mengon para que empenhem esforços inserindo no município de Valinhos o Ponto de Apoio aos motoboys com as sugestões e necessidades acima expostas.
Requer, ainda, sejam expedidos ofícios ás respectivas autoridades acima descritas, para possível atendimento do pleito.


Valinhos, 23 de outubro de 2023.
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