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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


 Voto de Louvor e Congratulações ao jovem valinhense CAUE RODRIGUES PELA TRAJETÓRIA ARTÍSTICA COMO COMPOSITOR, MÚSICO, ATOR E MODELO.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

[bookmark: _GoBack]A VEREADORA SIMONE BELLINI que subscreve requer nos termos regimentais, após aprovação em plenário, seja consignado em ata Voto de Louvor e Congratulações ao jovem valinhense CAUE RODRIGUES PELA TRAJETÓRIA ARTÍSTICA COMO COMPOSITOR, MÚSICO, ATOR E MODELO.

Justificativa

O jovem Caue Rodrigues, 20 anos, nasceu em Valinhos filho de Ricardo Alexandre Rodrigues e Rosa Marina dos Santos Rodrigues.

Caue iniciou sua carreira artística aos 19 anos de idade gravando uma cover da música “Good 4 u” da cantora estadunidense Olivia Rodrigo, e essa foi a primeira experiência que teve de gravar uma música em um estúdio. Na sequência, com o resultado positivo da experiência, compôs sua primeira música.

Em 2022, se lançou oficialmente como cantor, lançando o primeiro single, “Red White And Blue”. Alguns meses depois, realizou sua audição para “O som da nossa canção, o musical", onde foi selecionado e sendo essa sua primeira participação numa produção musical. Na sequência, Caue participou da montagem musical de “O Rei Leão” da Academia Iris Ativa Lina Penteado, em Campinas, onde interpretou o vilão Scar.





Já em 2023, como novo desafio na sua carreira artística, entrou para sua terceira produção chamada “Like 2: Novo Desafio”, que devido ao sucesso de palco está se tornando um seriado, “Like: A Série”, o qual já foi gravado o piloto.

Recentemente, Caue lançou uma nova música: “Noiva Cadáver”, que segundo ele é o começo, e ousa dizer que é a “pontinha do iceberg” da sua próxima fase artística. E outras letras já estão escritas e logo serão produzidas e lançadas pelo artista valinhense.

Diante do exposto, pela excelente trajetória que Caue Rodrigues está construindo no mundo cultural e ao mesmo tempo levando o nome de Valinhos por onde se apresenta, esta Vereadora propõe que após aprovação em plenário, seja consignado em Ata Voto de Louvor e Congratulações ao jovem Caue Rodrigues pela trajetória artística como compositor, músico, ator e modelo.


Valinhos, 24 de outubro de 2023.
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