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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
[bookmark: _GoBack]Uso da Tribuna pelo Senhor Cristiano Dias Venâncio, Supervisor de Campo do Departamento da Vigilância em Zoonoses, para o dia 14 de novembro de 2023, para explanar sobre o Dia Nacional de Combate à Dengue.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador que subscreve requer, nos termos do Art. 214 do Recebimento Interno, após aprovação em Plenário, seja concedido o uso da Tribuna para o dia 14 de novembro de 2023 para o Supervisor de Campo do Departamento da Vigilância em Zoonoses – Cristiano Dias Venâncio. 

Justificativa

O requerimento para uso da Tribuna se dá para explanar sobre Dia Nacional de Combate à Dengue, celebrado no dia 20 de novembro.
A data comemorativa foi instituída pela Lei nº 12.235/2010 com o objetivo de alertar a população sobre a importância de eliminar os criadouros deste inseto. No verão, com as chuvas, há alta na proliferação do mosquito, que se reproduz em água limpa e parada.
Dengue é uma doença febril grave causada por um arbovírus – vírus transmitido por picada de insetos, especialmente os mosquitos. O transmissor é o mosquito Aedes aegypti.
Nesses termos, requer a concessão do uso da tribuna livre para que esta Casa de Leis e o público tenham maior conhecimento sobre o assunto.


Valinhos, 24 de Outubro de 2023.

AUTORIA: Vereador Alexandre Japa - PRTB
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