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Proc. Leg. nº 6707/2023


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 1572/2023



VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Nelson Calçados por seus 55 anos de história


Excelentíssimo Senhor Presidente.
Nobres Vereadores.

O Vereador LUIZ MAYR NETO requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Nelson Calçados por seus 55 anos de história.

JUSTIFICATIVA
Em 1968, um jovem sapateiro conhecido como Nelson Maziero dava início a um importante comércio da cidade: a Nelson Calçados. Seu Nelson, como é conhecido, tem um mar de histórias para contar.
Ele começou a aprender o ofício de sapateiro aos 12 anos, com o Toninho Ferrari. Consertava sapatos na garagem da família Romazini, na Avenida Dom Nery. Nesse local também começou a vender calçados e deu tão certo que, em 1968, abriu a loja.
Para seu Nelson, o segredo do bom negócio é manter a clientela com muito trabalho e dedicação. Os clientes daquela época ensinaram seus filhos a comprarem no Nelson Calçados, que passarampara os netos também e hoje a família toda compra sapato na Nelson Calçados. 
Antes dos avanços tecnológicos, era tudo na fichinha. Ele anotava o nome do cliente e as compras feitas e parcelava o pagamento em três vezes.A cidade era menor e todos se conheciam. Mesmo assim, como conta o Seu Nelson, “as vezes levava cano”.

Hoje, além da filha Silvia, outros dois netos trabalham na loja junto com seu Nelson. A outra filha, Silvia Helena, também abriu uma loja de calçados, localizada no centro. 
Questionado sobre sua a relação com a cidade de Valinhos, ele ri e faz questão de ressaltar: “Se falar mal de Valinhos perto de mim vai arranjar encrenca. Eu sou pé de figo e amo demais essa cidade. Se pudesse nascer outra vez, queria nascer outra vez em Valinhos”.
[bookmark: _GoBack]Ante o exposto, solicita-se aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Nelson Calçados por seus 55 anos de história.
	Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 25 de outubro de 2023.


AUTORIA: MAYR

image1.png




image2.jpeg




