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Proc. Leg. nº 6708/2023


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 1573/2023



VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Contactus Assessoria Contábil por seus 32 anos de história.


Excelentíssimo Senhor Presidente.
Nobres Vereadores.

O Vereador LUIZ MAYR NETO requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Contactus Assessoria Contábil por seus 32 anos de história.

JUSTIFICATIVA
A Contactus Assessoria Contábil foi fundada em fevereiro de 1991 e desde seu início prezou por estar junto de seus clientes oferecendo, com a máxima qualidade, assessoria contábil,fiscal, recursos humanos, departamento pessoal e, recentemente, BPO financeiro, que é a terceirização de processos de negócio.

Fundada e administrada pelos sócios Marcos Candido, Jose Roberto Melani e Daniel Henrique Caciato, a Contactus conta hoje com 110 funcionários e clientes dos mais diversos ramos de nossa cidade, região metropolitana de Campinas e até de outros estados, como Rio de Janeiro, Santa Catarina, Paraná e Minas Gerais.

Atende também empresas de médio porte multinacionais que investem em nossa região. Por isso tudo, a Contactus é uma empresa de contabilidade renomada e respeitada na cidade de Valinhos
Ante o exposto, solicita-se aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à Contactus Assessoria Contábil por seus 32 anos de história.
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	Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 25 de outubro de 2023.
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