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Proc. Leg. nº 6743/2023


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



MOÇÃO Nº 308/2023



Excelentíssimo Senhor Presidente.

Nobres Vereadores.

O Vereador LUIZ MAYR NETO,juntamente com os demais vereadores que esta subscrevem, requerem de Vossa Excelência que submeta ao Plenário desta Casa de Leis a presente MOÇÃO, nos termos do art. 129 e seguintes do Regimento Interno, para a devida apreciação e esperada aprovação.

[bookmark: _GoBack]MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR ao Recanto dos Velhinhos de Valinhos por seus 50 anos.

JUSTIFICATIVA
O Recanto dos Velhinhos de Valinhos está chegando aos 50 anos de fundação, comemorando o seu Jubileu de Ouro. Foi fundado em 30 de outubro de 1973, em assembleia inicial realizada na sala Ivan Fleury Meirelles, na Prefeitura, contando com a subscrição de 125 pessoas.
Desde a sua fundação o Recanto mantém o seu grande objetivo: de dotar Valinhos de uma instituição sem fins lucrativos, com a finalidade de recolher e assistir a velhice desamparada, sem distinção de raça, cor, condição social, credo político ou religioso.
Ao longo de todos esses anos, sem nunca perder o foco de amparo à velhice, muitas conquistas foram alcançadas e transformações foram realizadas nas gestões dos ex-presidentes como Osvaldo Bombonatti, tendo como vice Arlinda Chiari Brandini, Elso Previtale, José Turchetti, Waldomiro Rossi, Norma Pontes Borin, Orlando Guirardello Sobrinho, Paulo Ferreira, Ruth Busatto, Valdemar Pera, Geraldo Gardin, Fernando D´Ávila, José Rigacci, Carlos Roberto Teixeira e, atualmente, Ademir João Rossi, que tem como vice Marcelo Pera.
Todas as diretorias, lideradas por seus presidentes, atuando sempre de forma voluntária, tiveram sempre o olhar para o acolhimento aos idosos e o aprimoramento constante no atendimento.
O Recanto está instalado em uma área de 32.185 m² e com cerca de 2.000 m² de construção, onde abriga 50 internos numa faixa etária média de 70 a 80 anos que recebem atendimento médico, psicológico, assistente social, fonoaudiólogo, terapia educacional, educador físico, fisioterapia.
Oferece ainda aos internos salão de cabeleireiro, academia de ginástica, circuito funcional, sala de convivência, cozinha, refeitório, campo de bocha, salão de eventos, horta, pomar.
Ante o exposto, solicitamos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente à Moção para sua devida aprovação, de modo a congratular e louvar o Recanto dos Velhinhos de Valinhos por seus 50 anos de fundação e de serviços prestados à comunidade valinhense.
Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 26 de outubro de 2023.
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