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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,


O Vereador LUIZ MAYR NETO apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, nos termos do inciso XVIII, do artigo 9º, da Lei Orgânica do Município de Valinhos, que concede o Título de Cidadão Honorário ao Sr. Wilson Aparecido Simplicio, nos seguintes termos.

Justificativa
Wilson Aparecido Simplicio nasceu em 16/08/1955, na cidade de Garça, interior de São Paulo. É filho de Nelson Simplicio e Leonilda Zacharias Simplicio e compõe uma família com mais 6 irmãos. É casado com Neide Aparecida Garcia Simplicio há 46 anos. Possui 3 filhas,Kátia, Mariana e Carla, um genro Rodrigo Lando, um neto, Ruan Trombetta, e duas netas, Laura Lando e Valentina Lando.
Embora tenha nascido em Garça, foi criado em Nova Esperança, Paraná, onde começou a trabalhar muito cedo para ajudar nas despesas de casa. Trabalhou como engraxate, atendente de posto de gasolina e bancário.
Em 1976 fui transferido para Valinhos, ainda solteiro, para inauguração do Banco Noroeste, que ficava na Rua 15 de Novembro, onde trabalhou por 2 anos e, em seguida, foi transferido para uma agência em Campinas.
Depois, foi convidado para trabalhar no antigo Banco Sul Brasileiro, em Valinhos. Começou como caixa e logo em seguida assumiu com sub-gerente, momento em que fez muitas amizades com funcionários e clientes.
Para completar o orçamento de casa, aos finais de semana, começou a fazer alguns negócios de carros e aos domingos ia ao feirão no antigo Eldorado, em Campinas.
Com o tempo, foi se aperfeiçoando nessa área e, em 1986, recebeu um convite de um amigo, antigo proprietário da Trokar Automóveis, para uma parceria, aceitando-o. Um ano depois, o sócio que já tinha outro comércio, não tinha mais interesse em continuar. Então fizeram um acordo financeiro e, assim, está a 37 anos no ramo de compra e venda de veículos. Toda a equipe é formada por familiares.
Hoje se sente um valinhense nato e é muito grato por fazer parte da família valinhense.
São por estes motivos e pela dedicação ao comércio valinhense, nada mais justo que esta cidade receba o Sr. Wilson Aparecido Simplicio como seu filho, dedicando-lhe a láurea de CIDADÃO HONORÁRIO, uma vez que é merecedor deste honrado título, através desta Casa de Leis.

Valinhos, 27 de outubro de 2023.

AUTORIA: MAYR


DECRETO LEGISLATIVO Nº 

Concede o Título de Cidadão Honorário 

SIDMAR RODRIGO TOLOI, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo:

[bookmark: _GoBack]Art. 1º É concedido o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Sr. Wilson Aparecido Simplicio, pelos seus relevantes serviços em prol da comunidade Valinhense.

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entrará em vigor nesta data.
	
Câmara Municipal de Valinhos,
aos


Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente

Simone Bellini
1ª Secretária

César Rocha
2º Secretário
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