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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,


O Vereador LUIZ MAYR NETO apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, nos termos do inciso XVIII, do artigo 9º, da Lei Orgânica do Município de Valinhos, que concede o Título de Cidadão Honorário ao Sr. Jorge Alexandre Ferreira dos Santos (Tino), nos seguintes termos.

Justificativa
Jorge Alexandre Ferreira dos Santos, ou Tino, como é mais conhecido, nasceu no Rio de Janeiro, em 11 de maio de 1954. Suafamília veio para São Paulo em 1967, quando seu pai, a trabalho, mudou-se do Rio de Janeiro para São Paulo, capital. Em São Paulo, morou por quatro anos, onde concluiu seus estudos, na época ginasial, e parte do curso técnico em contabilidade.
Apesar de ótima para se viver, São Paulo se apresentou com fortes diferenças regionais, e neste sentido,Tino e sua mãe foram os mais incomodados com a mudança, diferente do seu irmão e seu pai, que rapidamente se moldaram a nova realidade.
Na tentativa de amenizar estas diferenças, seu pai que vinha com muita frequência à Campinas, através de amigos, optou em investir e comprar uma propriedade na cidade de Valinhos, uma chácara no Bairro Bom Retiro, que era um sonho antigo de sua mãe.
Com este espaço de lazer para a família, passaram a frequentar esta acolhedora cidade. A partir de 1971, se mudaram definitivamente e aqui concluiu seu curso técnico na Escola de Comércio, na Rua Itália.
Não durou muito e já estavam totalmente ambientados, com novos amigos, com a cultura regional da cidade já absorvida, famílias tradicionais como Bissoto, Olivo, Musseli, Concon, Capovila, Juliato, Spiandorelli, etc., foram facilitando a socialização, e tudo ficou mais fácil.
Seu pai, Dr. Jorge, como era conhecido, rapidamente se envolveu na comunidade Valinhense. Foi presidente da Escola de Samba Leão da Vila, foi radialista em Campinas pela Radio Educadora (Grupo Band) e radio Brasil (Grupo Globo), trabalhou na extinta TV Manchete, escreveu por anos colunas esportivas no Jornal de Valinhos e Jornal Terceira Visão e foi dirigente do União Bom Retiro, na época em que o clube disputou a terceira divisão do futebol paulista.
Sua mãe foi se adaptando a trabalhos voluntários e comunitários junto ao Instituto Esperança, também rapidamente se engajou a sociedade Valinhense.
Tino, que sempre gostou muito de esportes, quando aqui chegou, já havia disputado dois campeonatos cariocas de futebol de salão, o que abriu muito rapidamente as portas para novos amigos e novas conquistas.
Logo recebeu, através do saudoso amigo Mário Juliato, um convite para jogar no juvenil da UVES (União Valinhense de Esportes), que disputava as divisões de acesso da Federação Paulista de Futebol de Campo, onde definitivamente se encantou por Valinhos.
Nesta época, teve a felicidade de conviver e conhecer pessoas incríveis e marcantes na vida esportiva de Valinhos, como o Saudoso Toninho Evangelista, que nos deixou recentemente, Écio Capovila, Anésio Capovila, Clerinho Evangelista, dentre tantos outros que saudosamente se recorda.
Em 1971, recebeu um convite para jogar no juvenil da Ponte Preta, e teve a possibilidade de disputar dois campeonatos paulistas por esta estimadíssima agremiação.
Já no ano de 1973, um dirigente do Guarani de Campinas, Carlinhos Currale, fez um convite para que se transferisse para o Guarani, e assim aconteceu.Jogou todo o ano de 1973 pelo Guarani de Campinas.
A partir daí aconteceu a grande virada de sua vida. Com estas duas participações bem sucedidas pela Ponte Preta e Guarani, e coincidentemente sua entrada na PUCC (Pontifícia Universidade Católica de Campinas), além do seu bom relacionamento nas atividades esportivas de Valinhos, recebeu o convite, através do saudoso amigo, Sr. Anésio Capovila, e por indicação do Toninho Evangelista, para iniciar sua vida profissional na empresa Rigesa Celulose Papel e Embalagens LTDA, infelizmente extinta hoje.
O esporte abriu esta oportunidade e na Rigesa ficou por 39 anos, época em que se aposentou em Dezembro de 2012.
Casou-se em Valinhos, no ano de 1978, com Débora Speranza Portela Ferreira dos Santos, com quem vive até hoje e constituíram uma família. Tiveram dois filhos, Daluana Speranza Ferreira dos Santos e Danilo Speranza Ferreira dos Santos, e hoje com dois netos, Dante Speranza dos Santos Silva e Ian Speranza dos Santos Silva, se consolidaram como mais uma família Valinhense.
Com a entrada na Rigesa, seu envolvimento com a sociedade valinhense se intensificou. Passou a representar a cidade em diversas competições, como o DESAFIO ao GALO, que era transmitido todos os domingos pela TV Record de São Paulo.A Rigesa foi uma das equipes com o maior número de conquistas seguidas nesta competição e suas transmissões mobilizavam os esportistas de Valinhos. 
Além de atleta, participou ativamente das diretorias da ADC Rigesa, por mais de 10 anos, com os presidente Sebastião Maria, Osvaldo Pereira e José Carlos Néchio. Foram inúmeras as conquistas, tanto no futebol de salão, quanto no futebol de campo. O título de Campeão Amador do Estado de São Paulo, conquistado na cidade de Barra Bonita, foi um ícone em se tratando de futebol de campo. Placar de 1 x 0 sobre a equipe local, em jogo épico. No futebol de salão, também não foram poucas as conquistas, mas destaque para o TRI Campeonato da COPA Luis Bissoto. Outra conquista que menciona foi o campeonato da EPTV de Campinas, em 1988, onde a equipe da Rigesa representou Valinhos e venceu na final, com transmissão ao vivo pela TV,a equipe da cidade de Mogi Guaçu, divulgando e honrando esportivamente a cidade de Valinhos. Nesta conquista, atuou como dirigente e representante de Valinhos junto aos organizadores do evento.
Já com a idade chegando, resolveu, de alguma forma, devolver à cidade de Valinhos o muito que ela lhe ofereceu. Passou a se envolver em algumas atividades do terceiro setor, ajudando voluntariamente, por dois anos, a diretoria doRecanto dos Velhinhos, sob as presidências dos Srs. Waldemar Pera e Fernando D´Avila.
Algumas atividades solidárias e filantrópicas também foram desenvolvidas em outras instituições e grupos de ajuda ao terceiro setor de Valinhos, atividades que o orgulham de ter participado. Dentre elas, vale ressaltar sua doação de tempo e dedicação irrestrita à Associação Atlética Country Clube, onde participou ativamente e voluntariamente como diretor por alguns anos.
Em 2017, atendendo um pedido para trabalhar com o vereador e amigo Roberson Costalonga “SALAME”, teve que declinar da diretoria do Recanto dos Velhinhos, para evitar conflito de interesses por ser uma instituição ligada ao terceiro setor do município, e o assessorou por cinco anos na Câmara Municipal de Valinhos.
Tem hoje a clara percepção que é carioca de nascimento, mas de coração e gratidão tem Valinhos como uma cidade e um povo que o acolheu, dando oportunidade de crescimento, pessoal e profissional.
São por este motivos e pela relevância de sua atuação em prol da comunidade valinhense, nada mais justo que esta cidade receba o Sr. Jorge Alexandre Ferreira dos Santos (Tino) como seu filho, dedicando-lhe a láurea de CIDADÃO HONORÁRIO, uma vez que é merecedora deste honrado título, através desta Casa de Leis.

Valinhos, 27 de outubro de 2023.

AUTORIA: MAYR, (ASSINATURAS DE APOIO)


DECRETO LEGISLATIVO Nº 

Concede o Título de Cidadão Honorário 

SIDMAR RODRIGO TOLOI, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo:

[bookmark: _GoBack]Art. 1º É concedido o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Sr. JORGE ALEXANDRE FERREIRA DOS SANTOS (TINO), por sua atuação em prol da comunidade valinhense.

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entrará em vigor nesta data.
	
Câmara Municipal de Valinhos,
aos


Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente

Simone Bellini
1ª Secretária

César Rocha
2º Secretário
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