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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Voto de Louvor e Congratulações à Igreja Batista Lagoinha de Valinhos pelo aniversário de 4 anos.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador FABIO DAMASCENO que subscreve requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata Voto de Louvor e Congratulações à Igreja Batista Lagoinha de Valinhos.

Justificativa

A Igreja Batista Lagoinha de Valinhos foi fundada pelo falecido Pastor Eduardo Tomasello, iniciando suas atividades religiosas na Rua Elso Previtale no bairro Alto da Colina e atuamente estão localizados na Rua Abolição número 145 na Vila Angeli.
Como toda denominação que se inicia passou por inúmeros desafios e dificuldades, principalmente, sem deixar de citar, a perda do Pastor Eduardo (fundador). 
Porém a persistência para a divulgar a palavra continuou. 
Hoje eles podem dizer  ¨Ebenezer¨ até aqui o senhor nos ajudou.
A igreja atualmente conta com aproximadamente 170 membros e glorificam a Deus por tudo que tens realizado pela igreja e comunidade que freqüenta.
Os cultos são realizados aos Domingos as 18:30 horas e às quarta-feiras as 20 horas.
Os pastores da igreja são Pastores: Thalles Praxedes, Gustavo Fernandes e Gisele Tomasello Praxedes.
A família Lagoinha Valinhos tem provado da grandeza, bondade e misericórdia de Deus e como própria palavra dos pastores: ¨O Senhor tem nos ajudado e nos fortalecido! 

Nesse mês de Outubro a Igreja, com muita luta, persistência e dedicação completa 4 anos de existência, motivo portanto, desta justa e merecida homenagem.

 “Então Samuel pegou uma pedra e a ergueu entre Mispá e Sem; e deu-lhe o nome de Ebenézer, dizendo: "Até aqui o Senhor nos ajudou".
” 1 Samuel 7:12¨.


Ante o exposto, solicita-se aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, sejam encaminhados ofícios à Igreja Batista Lagoinha de Valinhos, bem como aos Pastores: Thalles Praxedes, Gustavo Fernandes e Gisele Tomasello Praxedes.
 
 

Valinhos, 30 de outubro de 2023.
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