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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Voto de Louvor e Congratulação a Comunidade São Judas Tadeu pela festa ocorrida no final de semana em homenagem ao Padroeiro.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O(s) Vereador(es) Tunico que subscrevem requer(m), nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata Voto de Louvor e Congratulações ao Sr. Padre Carlos Nascimento Pároco de Santana, coordenadora da Comunidade São Judas Tadeu, as Senhoras, Sonia Souza, Gilda Scapim e Aparecida Duarte pela organização da festa ocorrida no ultimo dia 28 e 29 de outubro em homenagem ao padroeiro.


Justificativa

No ultimo dia 18 e 29 de Outubro de 2023 a Comunidade São Judas Tadeu, promoveu mais uma excelente festa em prol da comunidade, onde moradores da região e devotos, puderam passar momentos de fé e descontração com familiares e amigos, podendo saborear as guloseimas como doces, bolos, churrasco, lanches de pernil, pasteis, polenta, além de um completo serviço de bar e ainda participar durante o sábado à noite e domingo de um grande festival de prêmios, onde varias pessoas foram contempladas,
Parabenizo a toda à comunidade pelo evento e solicito a colaboração do Nobre Plenário na aprovação da propositura e que seja expedido certificado desta Casa de Leis homenageando o Padre Carlos Nascimento Pároco de Santana, as Senhoras Sonia de Souza, Gilda Scapin e Aparecida Duarte.

Valinhos, 30 de Outubro 2023.
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