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Proc. Leg. nº 7005/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 62/2023

Proc. Leg. nº 7005/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (União Brasil), que subscreve requer, apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, que outorga o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor Doutor Ronaldo Della Piazza Bueno, em reconhecimento ao empenho e trabalho desenvolvido na área da saúde desde o ano de 1971, em prol de nosso município e de nossa comunidade.


Do breve histórico da vida dA homenageadA
Natural de Capivari, deste Estado de São Paulo, Ronaldo Della Piazza Bueno nasceu em 22 de janeiro de 1950, filho de Luiz Della Piazza Bueno e de Mathilde Pellegrini Bueno. 
Graduado em medicina pela Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP), especializou-se em Cardiologia, na mesma conceituada Universidade. Em seu invejável brilhante currículo, mostra fazer parte das sociedades médicas Sociedade Brasileira de Cardiologia (SBC) e da Associação Paulista de Medicina de Valinhos (APM).

Em sua vida profissional o ilustre e renomado Doutor Ronaldo Della Piazza Bueno iniciou na Santa Casa de Valinhos, ainda como estudante estagiário, no período compreendido entre os anos de 1971 a 1973, formando-se em Medicina neste ano. Fez residência em Cardiologia de 1974 a 1975, e, passou a integrar o Corpo Clínico da Santa Casa de Valinhos já no ano de 1974, onde permanece até o presente ano de 2023. 

Ainda, nesse ínterim, de 1974 a 1979 trabalhou como plantonista no Pronto Socorro Municipal de Valinhos; trabalhou como funcionário no então Instituto Nacional de Previdência Social (INPS), inicialmente em Campinas em 1978, e, posteriormente, como perito médico em nosso município, de 1987 a 2015; 
Também nesse período o altivo Doutor Ronaldo Della Piazza Bueno iniciou, em 1976, atendimento em nosso município pelo INPS à época numa forma de atendimentos por consulta, no próprio consultório, realizando-o proficientemente por vários anos até acabar este tipo de atendimento, mesmo ano em que iniciou o atendimento em seu próprio consultório, onde atende até a presente data. 

Com efeito, o competente Doutor Ronaldo Della Piazza Bueno casou-se em 17 de novembro de 1973 com a igualmente habilidosa médica, a Doutora Maria Antonieta de Freitas Bueno, mudando-se para o nosso município em 1976, atuando lado a lado de sua companheira desde então, em consultório próprio, onde atendem até a presente data, comemorando, neste ano de 2023, bodas de ouro dos 50 (cinquenta) anos dessa belíssima e duradoura união matrimonial, e, 47 (quarenta e sete) anos dessa imbatível união profissional, fazendo parte da história de Valinhos, atuando de forma zelosa e humana na área da saúde há mais de 52 (cinquenta e dois) anos em prol de nossa comunidade, sendo merecido e alicerçado em justa homenagem o presente reconhecimento de sua ilustre pessoa como verdadeiro Cidadão Honorário de Valinhos.
Pai da SELMA, mãe do querido neto LEONARDO, e da Cristina, mãe da estimada neta Camilla, o competente Doutor Ronaldo Della Piazza Bueno ainda exerce atividades voluntárias, sendo membro efetivo da irmandade da Santa Casa de Valinhos desde 1980; foi fundador em 1995 da Associação Médica de Valinhos (AMV) e Diretor Clínico da Santa Casa de Valinhos de 1982 a 1984, e, ainda, delegado médico da APM em 1985.
Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conhece o homenageado sabe da vontade de servir que emana da sua pessoa, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação deste singelo, mas significativo tributo de homenagem à digna pessoa do ilustríssimo Doutor Ronaldo Della Piazza Bueno, médico atuante há mais de 52 (cinquenta e dois) anos em nosso município, por meio da presente outorga do TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE VALINHOS, cujo título ser-lhe-á outorgado em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo excelentíssimo senhor Presidente desta Casa de Leis.
Valinhos, 6 de novembro de 2023.
AUTORIA: VEIGA
DECRETO LEGISLATIVO Nº 
Outorga o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Doutor Ronaldo Della Piazza Bueno.  

Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1º É outorgado o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Doutor Ronaldo Della Piazza Bueno, competente médico atuante há mais de 52 (cinquenta e dois) anos em prol da nossa comunidade valinhense.

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,

aos

Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente

Simone Bellini

1ª Secretária
César Rocha
2º Secretário
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