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REQUERIMENTO Nº 1689/2023
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



Informação sobre programa de recapeamento.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO o recente anúncio feito pela Prefeitura de Valinhos sobre o Programa Asfalto de Verdade, que será o maior programa de recapeamento da história de Valinhos;
CONSIDERANDO a informação oficial no site da Prefeitura de que serão pavimentadas 207 vias do município;
CONSIDERANDO o anúncio de que o programa tem como objetivo mudar a malha viária da cidade, iniciando pela Rodovia dos Andradas, que liga Valinhos a Vinhedo, e também as avenidas Invernada, Dom Nery e Independência e contemplará mais de 91 quilômetros de extensão pavimentados;
CONSIDERANDO que o programa será realizado em lotes;
CONSIDERANDO, por fim, as frequentes reclamações de munícipes sobre a condição do asfalto de bairro inteiros de Valinhos;

O Vereador André Amaral requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal o pedido das seguintes informações:
1) Quantas fases tem o Programa Asfalto Verde?
2) Qual é a previsão de início e de fim para cada fase do Programa Asfalto Verde? Detalhar.
3) Quais as ruas que serão contempladas em cada fase? Listar rua a rua, com o nome, bairro e fase em que será asfaltada.

Justificativa
Este vereador faz o presente requerimento de informação a pedido de munícipes que desejam saber se as ruas de seus bairros serão contempladas pelo programa e no cumprimento de função legal fiscalizatória.
Valinhos, 13 de novembro de 2023.
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