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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO de apoio para elevação salarial profissionais da saúde bucal.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Alécio Cau que subscreve apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Apoio à Prefeita Lucimara Rossi de Godoy para que promova uma mudança de referência e elevação salarial para os cargos de Auxiliar de Saúde Bucal eTécnico Saude Bucal-SS, nos seguintes termos.

Justificativa

Funcionários e Munícipes da Prefeitura Municipal de Valinhos, procuraram o presente vereador, expondo tais consternamentos sobre a diferença salarial de determinada classe possui em relação a outra. De acordo com o portal da transparência de Valinhos os salários bases dos respectivos cargos em 2017 e atualmente em 2023 são: 

1. Técnico em Saúde Bucal – SS / 40 horas semanais
· Salário em 2018: 2.129,79 reais
· Salário em 2023: 3.003,33 reais
2. Auxiliar em Saúde Bucal – SS / 40 horas semanais
· Salário em 2018: 1.560,34 reais
· Salário em 2023: 2.200,31 reais
3. Cirurgião Dentista: / 20h semanais
· Salário em 2018: 4.214,27 reais
· Salário em 2023: 5.782,48 reais

Utilizando como referência a classe de cirurgião dentista , apresentamos abaixo os a diferença salarial em termos percentuais ao longo desse período para cada categoria de cargo.

Considerando que o cirurgião dentista trabalha 20 horas semanais e os outros cargos trabalham 40 horas semanais, para calcular a proporção em termos de salário em relação ao cirurgião dentista, ajustaremos os salários dos outros cargos para uma base de 20 horas semanais.

1. Técnico em Saúde Bucal - SS:
Salário base em 2023: 3.003,33 reais
Equivalente a 25,95% 
2. Auxiliar em Saúde Bucal - SS:
Salário base em 2023: 2.200,31 reais
Equivalente a 18,98%
3. Cirurgião Dentista:
Salário base em 2023: 5.782,48 reais
Horas Semanais: 20

Neste sentido, busca-se a correção desta desigualdade existente, tendo em vista que apesar de cargos distintos e desempenharem funções e atribuições diferentes, fica evidente que a diferença salarial é desproporcional. A simples correção dos dissídios aplicados anualmente e previstos por lei, não refletem a disparidade e proporcionalidade dos salários em questão. Queremos também ressaltar, que usamos como parâmetro, cirurgião dentista, pois tais cargos citados atuam nas mesmas Secretarias do município que os postulantes à readequação. Ao dizer isto, não estamos comparando as responsabilidades, atribuições, educação, qualificação e experiência profissional. Questionamos a disparidade salarial de uma classe em detrimento à outra.
Cabe ainda dizer que um aumento salarial representa dignificar o funcionarismo público. Um aumento salarial reduzindo tamanha desigualdade, pode motivar, reter e atrair talentos qualificados, podendo ainda, a um aumento na qualidade do trabalho, eficiência e satisfação dos funcionários. Uma estrutura salarial proporcionalmente equitativa é reconhecer o valor relativo das diferentes funções dentro da organização.
Como forma de reconhecimento ao funcionalismo público da Prefeitura do Município de Valinhos, este Vereador requer ao Poder Executivo que estude a possível mudança de referência, e consequentemente, a elevação salarial dos trabalhadores ocupantes dos cargos citados.



Valinhos, 14 de novembro de 2023.
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