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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO




Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,



O Vereador Antônio Soares Gomes Filho, que subscreve requer, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo nos termos do inciso XVIII, do artigo 9º, da Lei Orgânica do Município de Valinhos, que outorga o Título de Cidadão Honorário ao Ilustríssimo Sr. Odir Filipini, nos seguintes termos.

Justificativa 
Sr. Odir FilipinI, nasceu dia 3 de julho de 1950 na cidade de Jaguariúna estado de São Paulo, sendo o 5º filho de uma família  de 10 irmãos, do casal Sr. Adão Filipini e Sra. Benedita Filipini.
Filho de agricultor, logo os 7 anos de idade já acompanhava os pais e os irmãos mais velhos nas tarefas da agricultura na zona rural de Jaguariúna no cultivo de arroz, feijão, mandioca, banana, milho, café e outras cultura de subsistência.
Em 1970, já com 20 anos de idade migrou-se para a cidade de Valinhos para morar na propriedade de Silvio Milanez no Bairro Roncaglia onde iniciou seus primeiros passos no cultivo de Figo Roxo, exclusividade da época na cidade de Valinhos.
Em 1973, casou-se com Sra. Ednez Aparecida Milanez Filipini, com quem constituiu uma família composta por 2 (dois) filhos, Odair e Luciano e foi morar no Sitio São José de propriedade de Silvio Milanez no Bairro Roncaglia, onde reside atualmente a 53 anos.
Durante estes 53 anos residindo no Sitio São José, Sr. Odir conta com orgulho suas experiências no cultivo de frutas e hortaliças em sua propriedade, como figo roxo, nectarina, pêssego maravilha, pêssego jóia 2,  pêssego dourado amarelo, goiaba, uva maracujá, jaca, alho, além de culturas de menos escalas.
Atualmente, Sr. Odir com 73 anos sobrevive do cultivo de goiaba, seriguela em sua pequena propriedade já cercada por empreendimento devido a exploração imobiliária.
Um homem incrível, humilde sempre rodeado de muitos amigos que se reúnem para conversar trocar idéias, compartilhar sua experiência de como explorar a terra e preservar o meio ambiente, já que em sua pequena propriedade ainda é possível conviver com pequenos animais e pássaros silvestres de diversas espécies.
Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conhece o homenageado sabe de seu orgulho em ser um fruticultor, conto com apoio do pobre plenário e dos demais pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação deste singelo, mas significativo tributo de homenagem à digna pessoa do ilustríssimo Sr. ODIR FILIPINI, onde reside há mais de 53 (cinqüenta e três anos) anos em nosso município, apresento estas razões que me motivaram entre muitas outras difíceis de descrever e por meio da presente outorga do TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE VALINHOS, cujo título ser-lhe-á outorgada em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo excelentíssimo senhor Presidente desta Casa de Leis.

Valinhos, aos dias 21 de novembro de 2023.
AUTORIA: Antônio Soares Gomes Filho
DECRETO LEGISLATIVO Nº 

Outorga o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Sr. Odir Filipini.


SIDMAR RODRIGO TOLOI, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,


FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º Art. 1º É outorgado o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Sr. Odir Filipini de 73 anos de idade contribui com a fruticultura a 53 anos no Município de Valinhos.

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,
aos



Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente

Simone Aparecida Bellini Marcatto
1ª Secretária

César Rocha Andrade da Silva
2º Secretário
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