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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Voto de Louvor e Congratulações ao Círculo de Oração Brasas Vivas, da Igreja Assembleia Pentecostal da União, pelos 27 anos de atividades.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A VEREADORA SIMONE BELLINI que subscreve requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata Voto de Louvor e Congratulações ao Círculo de Oração Brasas Vivas, da Igreja Assembleia Pentecostal da União, pelos 27 anos de atividades.

Justificativa

A Igreja Assembleia Pentecostal da União (IAPU), localizada na Rua Campos Salles, 1524 – Jardim Jurema, é um dos ministérios mais tradicionais da nossa cidade. Suas obras pela palavra de Deus começaram em 1990 e seu registro oficial se deu em julho de 1991, tendo como seu fundador o Pastor Edgard Antônio e sua família.

Dentro dos 33 anos de atividades da IAPU, um grupo se destaca até hoje: o Círculo de Oração Brasas Vivas, cujo denominação foi escolhida em referência “àquelas que aquecem o coração das pessoas com seu amor”.

Tradicionalmente, esses ministérios de pessoas, normalmente formados por mulheres, surgem dentro das igrejas evangélicas para se levantarem e orarem para curar as enfermidades e tristezas, incentivando os membros a permanecerem firmes e convictos no caminho de Deus.

O Círculo de Orações Brasas Vivas surgiu no ano de 1996 pelas mãos das jovens mulheres que já faziam parte dos corais da igreja e estavam se casando em constituindo suas famílias. A tradição orientava que as mulheres, após ter contraído matrimônio, não podiam mais fazer parte dos grupos de jovens, o que de certa forma frustrava as recém-casadas.

Por não mais poder cantar nos grupos de jovens da igreja, as “jovens senhoras” se mobilizaram e formaram o próprio coral denominado Círculo de Oração Brasas Vivas para continuar louvando as vontades de Deus na nova fase da vida.

Atualmente o Círculo de Oração Brasas Vivas tem participação em todas as atividades da Igreja Assembleia Pentecostal da União louvando a Deus por meio de suas vozes, abrindo os cultos para a pregação da palavra do Senhor.

Neste mês de novembro, o Círculo de Orações Brasas Vivas completa 27 anos de atividades e em todas as terças-feiras vem realizando encontros para celebrar mais um aniversário, e muito nobre por parte desta Câmara Municipal homenagear este grupo de senhoras que ao longo de quase três décadas se dedica na salvação de vidas por meio de suas vozes, seja em oração ou em canto de louvores.

Diante do exposto, esta Vereadora propõe que após aprovação em plenário, seja consignado em Ata Voto de Louvor e Congratulações ao Círculo de Oração Brasas Vivas em nome das Senhoras Maria Aparecida dos Santos Souza (1ª dirigente) e Edna dos Santos Silva (2ª dirigente) pela celebração do 27° aniversário de atividades do grupo.
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Valinhos, 23 de novembro de 2023.
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