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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



[bookmark: _GoBack]Moção de Apoio à Prefeita Municipal para que empenhe esforços juntamente com a Secretaria competente, para que coloque iluminação tipo refletor no campo de futebol do Esporte Clube Castelo.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

                                            Os Vereadores Alexandre Japa e André Amaral apresentam, em conjunto com os vereadores que esta subscreve, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Apoio à Prefeita Municipal para que empenhe esforços juntamente a Secretaria competente, para que coloque iluminação tipo refletor no campo de futebol do Esporte Clube Castelo, localizado na Rua Gervásio José Marchiori, 260, bairro Castelo, neste Município, nos seguintes termos.

Justificativa

                                 O Estádio Nestor Donadelli, conhecido como campo do Castelo é um tradicional campo de futebol da nossa cidade, onde são disputados vários jogos de futebol da categoria de base, amador, máster e hiper máster.
                                  
                                  O Esporte Clube Castelo sempre desenvolveu trabalho social junto à comunidade mantendo categorias de base no futebol de campo e salão. O clube criou um projeto chamado de Projeto Crescer & Vencer, onde ministram aulas de futsal, futebol de campo, judô e tae-kwon-do.
                                     
                                     É de conhecimento público que o Campo de Futebol do Esporte Clube Castelo encontra se sem iluminação.
                                         
                                          A instalação de iluminação com refletores possibilitará a realização de jogos noturnos, impulsionando a frequência e a movimentação no campo, além de oferecer mais opções de lazer para a cidade como jogos do campeonato da cidade de todas as categorias.
                                         
                                           Assim sendo, com o intuito de proporcionar melhorias no Campo.

                                            Ante o exposto, solicitamos aos nobres pares a aprovação da presente moção de Apoio à Prefeita Municipal para que empenhe esforços juntamente a Secretaria competente, para que coloque iluminação tipo refletor no campo de futebol do Esporte Clube Castelo, localizado na Rua Gervásio José Marchiori, 260, bairro Castelo, neste município.

 



Valinhos, 23 de Novembro de 2023.
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