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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Informações sobre a Farmácia de Alto Custo

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador LUIZ MAYR NETO requer, seguindo as disposições regimentais e após apreciação e aprovação em Plenário, que seja encaminhado à Exma. Prefeita Municipal este Requerimento de informações sobre a Farmácia de Alto Custo.
Considerando as frequentes reclamações de munícipes acerca da demora no atendimento e a falta de estrutura para recepcionar uma grande quantidade de pessoas, pergunta-se:
1.	Quantas pessoas são disponibilizados para atendimento exclusivo da Farmácia de Alto Custo?
2.	O atendimento é feito por servidores ou empresa terceirizada? Caso terceirizada, qual contrato? Enviar cópia.
[bookmark: _GoBack]3.	Qual o tempo médio de espera para atendimento? Quantas pessoas são atendidas em média por dia? Qual o tempo médio de cada atendimento?
4.	Há estrutura disponível para o munícipe em espera, como bancos, água e banheiros? Em caso positivo, indicar quantos. Em caso negativo, justificar.

Justificativa
Obter informações quanto às medidas adotadas, buscando respostas para que o Vereador subscritor, desempenhando sua função fiscalizatória e de representante do povo, possa tomar conhecimento das informações em questão, conforme determina o art. 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos. Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.
Valinhos, 29 de novembro de 2023.
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