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Proc. Leg. nº 7915/2023


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 1784/2023



VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Pastelaria Caiu do Céu por seus 29 anos de história


Excelentíssimo Senhor Presidente.
Nobres Vereadores.

O Vereador LUIZ MAYR NETO requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Pastelaria Caiu do Céu por seus 29 anos de história.

JUSTIFICATIVA
Foi num 22 de março de 1994 que deram início ao sonho.Após ser despedido da empresa multinacional em que trabalhava, o engenheiro agrônomo RUVAR BALZAC DORIGHELLO reuniu seus recursos financeiros para abrir um estabelecimento, de onde pudesse sustentar sua família.
Enquanto finalizava os últimos detalhes da contratação do ponto comercial, RUVAR BALZAC DORIGHELLO conheceu aquele que viria a ser seu sócio: JORGE CORTEGOSO KELLESLI.
Juntos, RUVAR BALZAC DORIGHELLO e JORGE CORTEGOSO KELLESLI, alugaram uma pequena casa, a Avenida Independência, nas margens do acesso à Rodovia Anhanguera, e logo começaram a atrair clientes de Valinhos e de outras cidades da região.
 Com o passar dos anos, a pequena casa do início da sociedade e que deu origem à PASTELARIA CAIU DO CÉU foi ampliada, a fim de poder melhor acomodar seus frequentadores, cujo número crescia exponencialmente.

Sempre mantendo a qualidade e o sabor de seus pastéis, a PASTELARIA CAIU DO CÉU tornou-se um local frequentado não apenas por moradores de toda a Região Metropolitana de Campinas, mas também de cidades de todo o Estado de São Paulo, que tem a disposição um cardápio variado de pastéis, sucos naturais, lanches e sobremesas.
Além dos pastéis, a PASTELARIA CAIU DO CÉU é reconhecida pela qualidade do atendimento e pela gentileza de seus sócios e funcionários, que tratam a todos com muita atenção e cordialidade, criando verdadeiros laços de amizade com todos aqueles frequentam o local.
Ante o exposto, solicita-se aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à Pastelaria Caiu do Céu por seus 29 anos de história.
[bookmark: _GoBack]	Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 30 de novembro de 2023.
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