REQUERIMENTO No. 172/2014
Senhor Presidente:

                             

Os Vereadores João Moysés Abujadi e Edson Batista requerem nos termos regimentais após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao presidente do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos (DAEV), Luiz Mayr Neto, pela participação na sessão ordinária da Câmara Municipal de Valinhos na última terça-feira, 11 de fevereiro, com o objetivo de explicar a situação do problema de abastecimento de água na cidade. 
JUSTIFICATIVA
 
                    






O presidente do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos (DAEV), Luiz Mayr Neto, participou da última sessão ordinária na Câmara Municipal de Valinhos, ocorrida no dia 11 de fevereiro. Na ocasião, ele explicou de forma clara e objetiva a grave situação da cidade quanto à estiagem e a falta de água. Mayr Neto também apresentou um vasto material em que explanou sobre os investimentos que estão sendo e que serão feitos pelo DAEV. Ele identificou as principais dificuldades e os desafios encontrados no DAEV para suprir a demanda da população. Na sessão, todos os vereadores tiveram a oportunidade de fazer perguntas para Luiz Mayr Neto, que respondeu a todas prontamente. 



 
Solicitamos, por fim, Senhor Presidente e Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Congratulações e 
Reconhecimento, através desta respeitável Casa de Leis, e após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao presidente do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos (DAEV), Luiz Mayr Neto, com nossos sinceros votos de reconhecimento.
Valinhos, 13 de fevereiro de 2014.
João Moysés Abujadi                    Edson Batista
Vereador                                       Vereador
