REQUERIMENTO No. 171/2014
Senhor Presidente:

                             

O Vereador João Moysés Abujadi requer nos termos regimentais após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à velocista valinhense Franciela Krasucki que quebrou o recorde sul-americano dos 60m indoor no último domingo, dia 16 de fevereiro, no Desafio Indoor de Atletismo, em São Caetano do Sul. 
JUSTIFICATIVA




A velocista valinhense Franciela Krasucki quebrou o recorde sul-americano dos 60m indoor, no último domingo, dia 16 de fevereiro. Ela superou a antiga marca duas vezes durante o Desafio Indoor de Atletismo, em São Caetano do Sul, e agora é a atleta mais rápida da América do Sul com 7s19, tempo que lhe garantiu a medalha de ouro do evento.





O recorde anterior dos 60m indoor era de Esmeralda de Jesus, que em 13 de março de 1981, correu a 7s26 durante evento em Pocatello, nos Estados Unidos. No domingo, a marca foi superada por Franciela na semifinal, em que correu a 7s23, e posteriormente na final. A prata da prova ficou com Bruna Jéssica Farias e o bronze com Andressa Moreira Fidelis.





Na ocasião, Franciela afirmou que o resultado foi surpreendente e que a deixou muito mais confiante para disputar o 
Mundial e as outras competições do ano, como o Mundial de Revezamentos e os Jogos Sul-Americanos



 
Solicito, por fim, Senhor Presidente e Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações, através desta respeitável Casa de Leis, e após, seja enviada a cópia escrita do presente documento à velocista valinhense Franciela Krasucki, com nossos sinceros votos de reconhecimento.
Valinhos, 17 de fevereiro de 2014.
João Moysés Abujadi                    
Vereador                    
