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Proc. Leg. nº 8024/2023


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 1811/2023



VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à nova Diretoria da Rádio Valinhos FM.


Excelentíssimo Senhor Presidente.
Nobres Vereadores.

O Vereador LUIZ MAYR NETO requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à nova diretoria da Rádio Valinhos FM.

JUSTIFICATIVA
A Associação Comunitária de Comunicação e Cultura de Valinhos, mantenedora da Rádio Valinhos, deu posse à nova diretoria que estará à frente da entidade de 2023 a 2026, sendo eleito presidente o jornalista Wagner Zambon Faneco.
Os eleitos para este novo mandato da Associação foram: Presidente Wagner Zambon Faneco, Vice-presidente – Isabela Rosa, Diretor de Programação Esmael Neto, 1º Secretário – André Rosa, 2º Secretário Ernani Andrade, 1º tesoureiro Marcelo Giampaoli e 2º Albert Cavalcanti.
No Conselho fiscal como titulares estão: Thais Ferrari; Daniel Robinson Patrício e Reginaldo Flor; suplentes:  Aldo Bissoto, José Carlos Garcia e Daniela Cristina Bagni Patricio.
O presidente que deixa o cargo Reginaldo Jesus Flor, agradeceu a colaboração de todos durante o seu mandato e pediu para a equipe toda da rádio que se engaje e participe, ajudando os novos membros a realizar um bom trabalho.

Também Fernando D´Ávila, vice-presidente, disse da importância da rádio, do seu trabalho comunitário, do empenho de todos os voluntários, mas que é preciso maior participação, não basta apenas fazer um programa é preciso pensar na rádio, sugerir e principalmente participar. 
A Rádio tem 21 anos de existência, respeitada pela cidade, por seus ouvintes, fazendo um trabalho de excelência e dedicação à comunidade
[bookmark: _GoBack]Ante o exposto, solicita-se aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à Rádio Valinhos FM, na pessoa de seu novo presidente Wagner Zambon Faneco, parabenizando pela eleição da nova diretoria e desejando um mandato profícuo e valoroso.
	Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 8 de dezembro de 2023.
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