REQUERIMENTO No. 165/2014
Senhor Presidente:

                             

O Vereador João Moysés Abujadi requer nos termos regimentais após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao terapeuta Décio Zenone por contribuir com a qualidade de vida do povo valinhense ao trabalhar com técnicas alternativas que aliviam sintomas de vários males da saúde. 
JUSTIFICATIVA
 
                    

Técnicas alternativas não dispensam o tratamento médico clínico, mas podem aliviar sintomas em níveis físico, energético e espiritual de vários males.  No Brasil, ainda não há estatísticas oficiais, mas nos Estados Unidos, aproximadamente, 40% da população faz uso da medicina alternativa como complemento à medicina tradicional. Em Valinhos, o terapeuta Décio Zenone trabalha com duas dessas técnicas alternativas: Cone Hindu e oo Reiki, com atendimentos na Ginasium Academia. 




O Cone Hindu é uma técnica terapeuta utilizada há muitos séculos para algumas indicações como estresses, ansiedade, nervosismo e até para alergias respiratórias, dores de cabeça, enxaqueca e labirintite, entre outras.  




Também conhecida por Cone de Cera, Cone de Ouvido, Velas Hope e Cone Chinês, a técnica desobstrui e purifica o canal do ouvido, promove o equilíbrio emocional e sensorial apurando os sentidos. O terapeuta garante que após o tratamento há melhora significativa na audição, olfato, paladar e visão.  Zenone explica que o 
Cone Hindu age por meio da queima da cera de abelha. Segundo ele, a chama tem a capacidade de alcançar registros do corpo físico e do campo energético. 





Já o Reiki, de acordo com o terapeuta, é uma técnica simples que consiste em transferir “energia” de cura de um doador para um receptor. Ele esclarece que essa “energia” é universal da vida  que nada tem  ver com religião.  Zenone reforça que o alívio dos sintomas de vários males pode ocorrer nos níveis físico, mental, emocional ou espiritual, por o Reiki é uma energia criativa natural que flui em forma concentrada e intensa através das mãos em diferentes partes do corpo do paciente. 




 
Solicito, por fim, Senhor Presidente e Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações, através desta respeitável Casa de Leis, e após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao terapeuta Décio Zenone, com nossos sinceros votos de reconhecimento.
Valinhos, 13 de fevereiro de 2014.
João Moysés Abujadi                    
Vereador                    
