REQUERIMENTO No. 164/2014
Senhor Presidente:

                             

O Vereador João Moysés Abujadi requer nos termos regimentais após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e  Congratulações ao time valinhense de futsal Unidos do Maracanã por ter se consagrado campeão do campeonato de férias de futsal da 1ª Divisão. 
JUSTIFICATIVA
 
                    

As partidas finais do campeonato de férias de futsal da 1ª Divisão aconteceram na primeira semana de fevereiro em Morungaba. No dia 7, uma sexta-feira, o ginásio Luís Seraphim recebeu mais de 400 pessoas para assistir a partida final entre Itatiba x Unidos do Maracanã.  O Jogo começou tenso, com jogadas concentradas mais no meio da quadra, mas aos poucos a partida passou a ser dominada pelo time de Valinhos, que conseguiu impor seu ritmo de jogo e, desta forma, não deixou o Itatiba crescer dentro da partida.  




Como resultado, o Unidos do Maracanã venceu por 2 x 1 o Itatiba e se consagrou campeão. 





Participaram da campanha vitoriosa do Unidos do Maracanã: Diego (goleiro), Nei Beicinho, Tiago Paulada, Deninho, Gustavo, Luis Henrique, Testinha, Jason, Iel, Iago, Rubinho e Canhoto. Os técnicos foram Luis Urban, Ricardo Japonês e Firula como auxiliar técnico. 




 
Solicito, por fim, Senhor Presidente e Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Congratulações e Reconhecimento, através desta respeitável Casa de Leis, e após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao time Unidos do Maracanã, com nossos sinceros votos de reconhecimento.
Valinhos, 13 de fevereiro de 2014.
João Moysés Abujadi                    
Vereador                    
