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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 37/2024
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Voto de Louvor e Congratulações à TUP (TORCIDA UNIFORMIZADA DO PALMEIRAS) subsede de Valinhos pela entrega de lousas mágicas para as crianças atendidas pelo projeto JANELA ABERTA e para a entidade AÇÃO ESPERANÇA.



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O vereador subscrevente André Amaral, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, requer seja consignado em ata Voto de Louvor e Congratulações à TUP (TORCIDA UNIFORMIZADA DO PALMEIRAS) da subsede de Valinhos pela entrega de lousas mágicas para as crianças atendidas pelo projeto JANELA ABERTA e para a entidade AÇÃO ESPERANÇA.

JUSTIFICATIVA
[bookmark: _heading=h.fesph1sz0fip]A subsede da TUP (Torcida Uniformizada do Palmeiras) em Valinhos, realizou, na manhã do dia 21 de dezembro de 2023, a entrega de 50 lousas mágicas às crianças atendidas pelo projeto “Janela Aberta”. Outras 50 lousas foram entregues para a entidade Ação Esperança, do bairro São Bento de Recreio, indicada pelo FEAV (Fórum das Entidades Assistenciais de Valinhos).
[bookmark: _heading=h.6227adkm734e]A doação foi feita por meio de Gustavo Sabadini e Rodrigo Paschoal, representantes da subsede da TUP na cidade.
[bookmark: _heading=h.a9eqvqgijklq]A compra das lousas foi realizada por meio da ação entre torcedores em outubro do ano passado, que obtiveram recursos com a venda de rifa de duas camisetas oficiais assinadas por todo elenco multicampeão do Palmeiras.
[bookmark: _heading=h.q94en72m3sh8]Em razão do exposto, este vereador subscrevente requer, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata o presente Voto de Louvor e Congratulações à TUP (TORCIDA UNIFORMIZADA DO PALMEIRAS) da subsede de Valinhos pela entrega de lousas mágicas para as crianças atendidas pelo projeto JANELA ABERTA e para a entidade AÇÃO ESPERANÇA.
[bookmark: _heading=h.jyqqueke0rzh]Outrossim, requer seja enviado diploma e uma cópia do presente documento a Gustavo Sabadini e Rodrigo Paschoal, representantes da subsede da TUP na cidade.
[bookmark: _heading=h.s5rjp77uv3e]Valinhos, 22 de janeiro de 2024.
[bookmark: _heading=h.emzdejc3z5v1]
[bookmark: _heading=h.83dkp3pt7xp]AUTORIA: ANDRÉ AMARAL
[bookmark: _heading=h.s1ug7ruj3ub2]
[bookmark: _heading=h.ei2w1uddy0cu]
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