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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO




Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


O Vereador Gabriel Bueno (MDB) e os vereadores que subscrevem em apoio apresentam, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário,nos seguintes termoso presente Projeto de Decreto Legislativo, que “Outorga o Título de Cidadão Benemérito de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor ENG. MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS”, por suas ações sociais desenvolvidas no município.

Justificativa
Moysés Antônio Moysés, mais conhecido na cidade como Eng. Moysés, é nascido (11/11/1954) e criado em Valinhos, e morou grande parte de sua vida na Vila Pagano, próximo ao Cemitério Municipal. E foi lá que começou a se envolver com as necessidades do bairro e da comunidade. Escolheu Valinhos não só para morar, mas também para formar sua família, sendo casado desde 1989 com Terezinha, e pai de Gustavo e Guilherme. 
	Engenheiro Moysés cursou o antigo primário (hoje Ensino Fundamental) na Escola Mista do Bairro Santa Escolástica e no Grupo Escolar Professor Antonio Alves Aranha e, o Ensino Médio, no Colégio Cyro de Barros Rezende, onde se formou em 1976.
 Sua carreira profissional foi iniciada em 1971, na função de escriturário da antiga Fazenda São José, onde hoje estão localizados os Condomínios SansSouci e Reserva Colonial. Em 1973, ingressou no Escritório Contábil São Luiz, de propriedade do saudoso Jeronymo Alves Correa, na função de Despachante Policial, transferindo-se posteriormente para o Escritório Contábil Anselmi e Pisciotta.
Em 1978, ingressou na Faculdade de Engenharia Civil da Universidade São Francisco, na cidade de Itatiba, diplomando-se no ano de 1983. Tão logo se formou, montou o seu próprio negócio com as atividades de Despachante Policial, Engenharia Civil e Corretor de Imóveis que mantém até hoje. Procurando sempre se reciclar, fez pós-graduação (MPA) em Administração Pública e Gerenciamento de Cidades pela FATEC Internacional, em 2011.
Ele iniciou sua carreira política em 1988, quando foi eleito vereador, cargo que exerceu de 1989 a 1992. Foi vice-prefeito de 1992 a 1996 e neste período fundou o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural. Voltou a ocupar uma cadeira na Câmara Municipal de 1997 a 2000. Em 2004, foi eleito novamente vice-prefeito, ao lado do ex-prefeito Marcos e com ele conseguiu a reeleição, em 2008. 
Fora da política, Engenheiro Moysés sempre teve uma atuação intensa nas áreas esportiva e social de nossa cidade. Presidiu o Country Clube Valinhos por 12 anos, onde é Conselheiro Grande Benemérito e ocupou diversas funções nas diretorias,e foi conselheiro fiscal e diretor do Esporte Clube Castelo. Além disso, sempre acompanhou o esporte de Valinhos, interagindo com as demais associações esportivas da cidade. 
Engenheiro Moysés também segue de perto diferentes, desde sua iniciação na política, movimentos sociais, como o Clube de Mães e a Terceira Idade. Atualmente.
[bookmark: _GoBack]Engenheiro Moysés foi presidente duas vezes da Associação de Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de Valinhos, participando do órgão desde sua fundação e exercendo outros cargos dentro da entidade. Presidiu a Associação dos Despachantes Policiais e integrou por anos a Mesa Diretora da Santa Casa.
DO REQUERIMENTO 

Por todos esses atributos e décadas de dedicação à comunidade valinhense, em várias frentes, e desenvolvimento da cidade, conto com o apoio dos demais pares desta Casa de Leis para a devida apreciação e aprovação para que seja concedido outorga do TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DE VALINHOS ao Sr. Eng. Moysés Antonio Moysés, cujo título ser-lhe-á outorgado em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo excelentíssimo senhor Presidente desta Casa de Leis.



Valinhos, 2 de fevereiro de 2024.






AUTORIA: GABRIEL BUENO


DECRETO LEGISLATIVO Nº 

Outorga o Título de Cidadão Benemérito de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor ENG. MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS

SIDMAR RODRIGO TOLOI, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º É outorgado o Título de Cidadão Benemérito de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor ENG. MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS, em reconhecimento ao empenho e dedicação em prol da nossa comunidade valinhense, desempenhando relevante papel no progresso de nosso município. 

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entrará em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,
aos

Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente
Simone Aparecida Bellini Marcatto
1ª Secretária
César Rocha Andrade da Silva
2ºSecretário
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