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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Informações sobre regularização de passeio público do bairro Parque Portugal

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

	Considerando que a E.M.E.B. e a C.E.M.E.I. localizadas na rua Abrantes, n.º 512 e 585, respectivamente, bairro Parque Portugal, estão próximas de áreas verdes.

                   Considerando que os alunos que frequentam a escola tem que caminhar pelo leito carroçável das citadas vias para chegar até a escola devido à falta de passeio público adequado.

                   O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

                   O departamento competente já foi informado por meio de Ofício ou outros documentos acerca da falta de passeio público adequado nas imediações das escolas?

                   A construção do passeio público consta no cronograma de execução de obras da Secretaria competente?

                 Em caso positivo, qual a data de execução da obra?

                  Em caso de resposta negativa, quais providências serão tomadas pela Municipalidade com fins de se evitar risco de acidentes no local?

Justificativa:

                   Trata-se de uma reivindicação de pais de alunos que reclamam da falta de regularização das calçadas, o que faz com que necessitem transitar pelo leito carroçável, expondo-se aos riscos de atropelamentos.

Valinhos, 19 de fevereiro de 2024.
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