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Proc. Leg. nº 1476/2024


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 306/2024



VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Indústria de Massas Alimentícias "De" Ltda, por seus 53 anos de história em Valinhos.

[bookmark: _GoBack]Excelentíssimo Senhor Presidente.
Nobres Vereadores.

O Vereador LUIZ MAYR NETO requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à Indústria de Massas Alimentícias "De" Ltda, por seus 53 anos de história em Valinhos.

JUSTIFICATIVA
No ano de 1971, numa pequena fábrica no centro da cidade de Valinhos, interior do Estado de São Paulo começou a ser produzido o Macarrão Caseiro "De". O casal Jair e Dilza Evangelista deram início a empresa com o auxílio precioso dos pais e sogros Angelo e Rosalina Evangelista.  
 Inicialmente com volume de produção limitado, o atendimento era realizado apenas no balcão e em pronta entrega nas cidades da região de Campinas-SP.
Com recursos restritos, e muito trabalho, aos poucos a produção foi crescendo, exigindo um espaço maior para ocupar.
 Então, em 1977 a empresa Indústria de Massas Alimentícias "De" Ltda. foi definitivamente constituída, com o objetivo de se firmar líder e pioneira no segmento de massas especiais - macarrão caseiro.
 Na época contando apenas com três tipos de talharins e um tipo de lasanha partiu para atingir novos mercados, alcançando outras regiões. Trabalhando na elaboração artesanal das massas adotaram cuidados e procedimentos especiais que continuam até os dias atuais e fazem a total diferença no sabor e no padrão de qualidade dos produtos "De".
 Há mais de cinco décadas levando para os lares brasileiros o sabor inconfundível da verdadeira massa caseira, o Macarrão Caseiro DE tem, na tradição, o ingrediente que não pode faltar em um alimento tão apreciado, que é a qualidade comprovada e garantida pelos mais rigorosos processos de produção.
 Com uma linha diversificada de produtos, o Macarrão Caseiro DE respeita e cumpre todas as exigências legais para a produção industrial de massas saudáveis, mas que conservam, sem a incorporação de qualquer aditivo químico, as características encontradas e realçadas nos alimentos artesanalmente feitos em casa.
 Com o tempo, os filhos mais velhos, Débora e Fabrizio foram assumindo parte da empresa estabelecendo junto ao pai Jair o desenvolvimento dos programas da Qualidade e o desenvolvimento de novos produtos e incrementos em vendas.
 Em 2022 com a passagem do Sr Jair Evangelista, a empresa passa a ser comandada por seus 03 filhos Débora Evangelista, Fabrizio Evangelista e Pedrita Evangelista levando o legado de seus pais à frente. A gratidão pela dedicação dos pais e por todos os colaboradores que durante anos colaboraram com a empresa tem permeado as novas ações dos gestores rumo a um futuro de prosperidade e expansão.
Ante o exposto, solicita-se aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício Indústria de Massas Alimentícias "De" Ltda, por seus 53 anos de história em Valinhos.
	Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 8 de março de 2024.
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