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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

Apoio ao aumento de referência salarial dos profissionais da Educação.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Professor Marcelo Yoshida (PT), bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem, apresenta(m), nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO ao AUMENTO DAS REFERÊNCIAS SALARIAIS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE VALINHOS, COM ÊNFASE AOS SERVIDORES DA EDUCAÇÃO, nos seguintes termos.

Justificativa

A presente Moção de Apoio se dá em observação ao Diário Oficial do Município de Valinhos, na edição nº 2615, do dia 19 de março de 2024, onde foi possível constatar que as Tabelas de Referências Exclusivas da Educação preconizam valores baixíssimos enquanto “Referência 1, 2, 3 e 4”, os quais podem já ser considerados defasados se em comparação com as cidades do entorno, da Região Metropolitana de Campinas.

Não obstante, é nítido que ao longo da última década os servidores públicos municipais vêm sofrendo com a desvalorização funcional e a falta de recomposição de seus salários e subsídios, fazendo com que não só sejam desvalorizados pelo trabalho que prestam, mas que percam poder de compra e qualidade de vida, já que não há sequer a recomposição referente ao acumulado da inflação sobre seus vencimentos.

Assim, o intuito da presente Moção é fazer com que o Executivo Municipal empenhe esforços para aumentar o valor de Referência base dos servidores municipais, possibilitando que ao longo da carreira eles possam angariar maiores valores a título salarial, compatíveis com os trabalhos e responsabilidades assumidos e acumulados ao longo de sua trajetória funcional.

Portanto, clama-se ao Executivo Municipal que aumente as referências, alterando a legislação, bem como a tabela de referências, para extinguir as 4 primeiras referências, tomando a atual Referência nº 5 como inicial, transformando-a em Referência nº 1 e, subsequentemente, projetando a progressão das demais referências a partir dela, criando outros 4 patamares máximos para a progressão salarial.

Sendo assim, o Plenário desta Casa Legislativa resolve:

Manifestar apoio à demanda por aumento das referências salariais dos servidores públicos municipais.

Recomendar ao Executivo Municipal que adote as medidas necessárias para valorizar o funcionalismo público, garantindo remuneração justa e benefícios adequados.


Valinhos, 25 de março de 2024.
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