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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

MOÇÃO Nº 

Proc. Leg. nº 2763/2023
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Congratulações à Secretaria da Cultura pela realização do espetáculo PAIXÃO DE CRISTO.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Rodrigo Toloi, bem como os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à SECRETARIA Da CULTURA, na pessoa do Ilustríssimo Senhor Secretário da Cultura RICARDO DO VALE, extensivo a todos os envolvidos e participantes que contribuíram para a realização do magnífico e tão aguardado espetáculo PAIXÃO DE CRISTO. 
DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM

A encenação da PAIXÃO DE CRISTO aconteceu nos dias 28 e 29 de março de 2024, no Ginásio Municipal Pedro Ezequiel da Silva, um lindo espetáculo, que contou com a participação de voluntários. 
O espetáculo, promovido pela Prefeitura por meio da Secretaria da Cultura, reuniu um público de 3,9 mil pessoas na última quinta (28) e sexta-feira (29), no Ginásio Municipal Vereador Pedro Ezequiel da Silva. Também foram arrecadadas 3,5 toneladas de alimentos, obtidos por meio da troca de um quilo de alimento não perecível por ingresso.
Os alimentos doados serão destinados ao Fundo Social de Solidariedade e utilizados na montagem de kits emergenciais e cestas básicas distribuídas para famílias em situação de vulnerabilidade social em Valinhos.
A direção geral do espetáculo esteve sob a responsabilidade do professor de teatro Luciano Corrêa. Aproximadamente 200 atores voluntários participaram das três sessões, com encenação ao vivo e com banda. 

Os ensaios foram realizados aos sábados e domingos, das 14h às 18h, no Centro Cultural Vicente Musseli – Unidade I. Havendo ainda os ensaios gerais realizados no Ginásio Municipal.

Com efeito, o espetáculo muito bem ensaiado e sob a batuta de uma direção de excelência, deu um verdadeiro show de talento, fazendo valer a dedicação plena e todo o esforço que resultou numa peça majestosa e extremamente emocionante que trouxe ao público que assistia comoção e reflexão  sobre o verdadeiro sentido da morte e ressureição de  Jesus Cristo.  

Dessa forma, de rigor a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à SECRETARIA Da CULTURA, na pessoa do Ilustríssimo Senhor Secretário da Cultura RICARDO DO VALE, bem como ao professor e diretor do espetáculo LUCIANO CORRÊA, extensivo a todos os envolvidos e participantes que contribuíram para a realização do magnífico e tão aguardado espetáculo PAIXÃO DE CRISTO, à vista de toda organização, planejamento e, sobretudo, perfeita execução, ensejando ainda belíssimos frutos que renderam mais de duas toneladas e meias de alimentos doados e revertidos ao Fundo Social de Solidariedade de Valinhos.   
Requer, outrossim, que seja expedido ofício e certificado desta Casa com a presente Moção de congratulações à Secretaria da Cultura na pessoa do Ilustríssimo Secretário RICARDO DO VALE, bem como ao professor e diretor do espetáculo LUCIANO CORRÊA,  para conhecimento do reverente tributo desta Edilidade.

Valinhos, 02 de abril de 2024.
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