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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

RESUMO DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA
4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA
17ª Legislatura - Dia 02/04/2024

Vereadores
Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente; Simone Aparecida Bellini Marcatto, 1ª Secretária; César Rocha Andrade da Silva, 2º Secretário; Thiago Samasso, 1º Vice-Presidente; Luiz Mayr Neto, 2º Vice-Presidente; Alexandre Luiz Cordeiro Felix, 3º Secretário; Marcelo Sussumu Yanachi Yoshida, 4º Secretário;  Aldemar Veiga Júnior; Alécio Cau; André Leal Amaral; Antonio Soares Gomes Filho; Eder Linio Garcia; Fábio Aparecido Damasceno; Franklin Duarte de Lima; Gabriel Bueno Fioravanti; José Henrique Conti; e Mônica Valéria Morandi Xavier da Silva.

ORDEM DO DIA

Projetos aprovados em 2ª discussão:
- Projeto de Lei nº 23/24, que dispõe sobre a Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Valinhos e dá outras providências. Autoria do Executivo Municipal.
- Projeto de Lei nº 24/24, que dispõe sobre a estrutura dos cargos de provimento em comissão da Prefeitura Municipal de Valinhos e dá outras providências. Autoria do Executivo Municipal.
- Projeto de Lei nº 25/24, que dispõe sobre as funções de confiança, privativas de servidores públicos efetivos da Prefeitura Municipal de Valinhos e dá outras providências. Autoria do Executivo Municipal.
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