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Proc. Leg. nº 2067/2024


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
			ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 501/2024



VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES aos 53 anos da APAE Valinhos.


Excelentíssimo Senhor Presidente.
Nobres Vereadores.

O Vereador LUIZ MAYR NETO requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES aos 53 anos da APAE Valinhos.

JUSTIFICATIVA
No dia 11 de abril, a APAE Valinhos completa 53 anos de fundação, obra do saudoso padre Leopoldo Van Liempt e ao longo de todos esses anos tem se mantido firme na sua atuação em prol das pessoas com deficiência, motivando-as e estimulando-as para que possam ter qualidade de vida. Está à frente da entidade Nivaldo Donizetti Miguel que juntamente com sua diretoria tem se esforçado para manter a excelência dos serviços aos 420 alunos e assistidos pela entidade.
A APAE é a única instituição na cidade a ter a ISO 9001, que garante a transparência de suas ações não só as financeiras como de todo o trabalho realizado nas três áreas de atuação: Saúde, Educação e Assistência.
Padre Leopoldo era um religioso holandês que viveu em Valinhos, recebia em sua casa os jovens seminaristas e naquela época, celebrava missas na garagem de sua casa, sempre com a presença do Lô, Roberval Brunelli, um menino com síndrome de Down, que despertou no padre a necessidade de uma entidade especializada no atendimento aos deficientes.

APAE é uma instituição reconhecida de utilidade pública municipal, estadual e federal e ao longo de seus 53 anos enumera uma série de conquistas no atendimento aos alunos e assistidos como a sede própria com todas as instalações necessárias e o trabalho reconhecido pela Federação Estadual e Nacional das APAES.
São 420 alunos e assistidos que frequentam a entidade nos seus diversos setores: Centro Clínico, Escola Maria Antonia Celani, CCP – Centro de Convivência Padre Leopoldo, UCD – Unidade de Cuidados Diários.
Pelas diretorias da APAE passaram 11 presidentes. O primeiro deles o saudoso Walter Ramazini Arruda, Padre Leopoldo, Pedro Brandini, Atílio Capovilla, Luiz Basetto, Pedro Rodrigues, D. Ruy Meirelles, Jesus Donizete Piva, Edson Manzano, Luís Roberto Roson e atualmente Nivaldo Donizetti Miguel.
[bookmark: _GoBack]Ante o exposto, solicita-se aos demais nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à APAE Valinhos, na pessoa de seu Presidente Nivaldo Donizetti Miguel, parabenizando por seus 53 anos de história e dedicação em prol da pessoa com deficiência.
	Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 12 de abril de 2024.
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