REQUERIMENTO No. 110/2014
Senhor Presidente:

                             

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja inserto nos anais desta Casa de Leis, Voto de Louvor e Congratulações a Ariel Trombeta e a Tiago Trombeta pelo primeiro e pelo segundo lugar, respectivamente, na premiação da Exposição de Frutas na modalidade Figo Roxo, realizada durante a 65ª Festa do Figo e a 20ª Expogoiaba.
JUSTIFICATIVA
 
                    

A família Trombeta é o grande destaque da cerimônia de premiação da Exposição de Frutas, na modalidade Figo Roxo, realizada durante a 65ª Festa do Figo e a 20ª Expogoiaba. O pai Ariel foi o campeão, com 732 pontos, e o filho, Tiago, ficou com a vice-liderança, somando 705 pontos. 




Já a terceira colocação foi para Márcia Bottura Previtalli, com 690 pontos. Ao todo foram 12 premiações na modalidade. Os festejos foram realizados de 18 de janeiro a 2 de fevereiro no Parque Municipal 'Monsenhor Bruno Nardini' e a Exposição de Frutas foi uma das principais atrações. A família produz figo roxo, goiaba e pêssego em uma propriedade no Morro das Pedras.





Solicito, por fim, Senhor Presidente e Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Reconhecimento, através desta respeitável Casa de Leis, e após, seja enviada a cópia escrita do presente documento a Ariel Trombeta e a Tiago Trombeta, com nossos sinceros votos de reconhecimento e gratidão.
Valinhos, 07 de fevereiro de 2014
João Moysés Abujadi

Vereador
