REQUERIMENTO No. 108/2014
Senhor Presidente:

                             

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja inserto nos anais desta Casa de Leis, Voto de Louvor e Congratulações ao prefeito Clayton Machado e a Wilson Ventura, secretário municipal de Cultura e presidente da comissão organizadora da Festa do Figo e da Expogoiaba em 2014, pelo sucesso da 65ª Festa do Figo e 20ª Expogoiaba.
JUSTIFICATIVA
 
                    

Em 2014 a Festa do Figo de Valinhos completa 65 anos. Uma história que começou ainda no início do século 20, quando o imigrante italiano Lino Busatto trouxe as primeiras mudas de figos da Itália. Na década de 1910, a fruta já era produzida em escala comercial tornando a cidade conhecida nacionalmente como a capital do Figo Roxo.





Mas foi só em 1939 que a festa começa a ganhar vida com a chegada à Valinhos do dinâmico Monsenhor Bruno Nardini, nomeado vigário da Paróquia de São Sebastião. Foi ele quem deu início a uma campanha para a construção da nova Matriz de São Sebastião, unindo os chacareiros e a comunidade para a criação de 
uma pequena quermesse, visando a arrecadação de fundos para a obra e ajudar os chacareiros na comercialização de seus frutos.





Dez anos depois, em 1949, a pequena quermesse foi oficializada como a 1ª Festa do Figo pela Secretaria de Agricultura. Em 1995 a Expogoiaba foi incorporada à Festa do Figo, em função do crescimento da produção do fruto na cidade. Hoje a festa é o principal evento turístico de Valinhos, reconhecida em vários estados brasileiros.





Desde sua criação, a Festa do Figo evoluiu e superou inúmeros desafios para se consolidar como um dos maiores eventos agrícolas do Estado e o maior e mais importante evento turístico de Valinhos. Este ano (2014), os grandes shows artísticos estiveram de volta, graças às iniciativas do novo governo municipal em atender ao clamor popular. Portanto, a nova Festa do Figo e a nova Expogoiaba estiveram ainda mais atraentes para pessoas de todas as idades. 




Um dos destaques desta edição foi a apresentação da banda Paralamas do Sucesso, uma das bandas pioneiras do rock nacional, nos anos 80, o grupo tocou pela primeira vez em Valinhos. 





Como resultado do empenho da atual administração municipal, a festa foi um sucesso de crítica e de público. 





Solicito, por fim, Senhor Presidente e Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Reconhecimento, através desta respeitável Casa de Leis, e após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao prefeito Clayton 

Machado e ao secretário de Cultura Wilson Ventura, com nossos sinceros votos de reconhecimento e gratidão.
Valinhos, 07 de fevereiro de 2014
João Moysés Abujadi

Vereador
