REQUERIMENTO 103/2014
Senhor Presidente

Nobres Vereadores

O vereador Paulo Roberto Montero, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado Votos de louvor e Congratulações ao Cartonifício Valinhos pelos 80 anos de história pioneiro em reciclagem. 
JUSTIFICATIVA:

Fundado em 1934 por Ferruccio Celani, que já estava no setor papeleiro do Brasil desde 1920. Naquele ano Ferruccio Celani projetou a fábrica de papelão reciclado em Valinhos, numa antiga cerâmica que havia adquirido.
Desativada a cerâmica, deu início a fábrica de papelão compacto que a época era secado ao sol e depois calandrado para seguir para as revendas ou consumidores.
Em 1944, é montada a primeira máquina produtora de papel da região. Eram papéis também totalmente reciclados.
Sendo a máquina de papelão modificada para também produzir papéis de embalagens tais como manilha, manilhinha, H.D., tipo Kraft, cartolinas, papel macarrão azul, jornal, monolúcido branco, cartão para tubetes, etc. Todos reciclados de papéis velhos.
Em 1972, faleceu Ferruccio Celani.
Em 1975, inicia-se a montagem de uma nova máquina fabricadora de papel, hoje totalmente reformada e modificada para produzir papel miolo e papel capa (test-liner), papéis que vêm sendo fabricados desde 1984 com o abandono daqueles tipos antes fabricados.
Em 1995, começa a produção de chapas de papelão com a aquisição de uma onduladeira.
Em 1998, com a importação do Japão de uma segunda onduladeira há um aumento considerável na produção e qualidade das chapas fabricadas.
Em 2000, entra no setor de caixas de papelão com a importação de uma máquina    flexo-folder-gluer.
Em 2005, é comprada uma máquina corte-vinco rotativa de 3 cores.
Em 2006, é inaugurado um novo prédio para a cartonagem com uma nova onduladeira de alta produção e uma nova máquina flexo-folder-gluer. Na fábrica de papel é incorporada a moderna tecnologia de scanner para controle de gramatura e umidade dos papéis fabricados. Tudo isso levando a empresa a um novo patamar de qualidade no mercado.
Em 2007, seu Sistema de Gestão da Qualidade é Certificado ISO 9001/2000 através de auditorias realizadas pela Fundação Carlos Alberto Vanzolini, tendo iniciado no mesmo ano alguns trabalhos voltado para a Gestão do meio ambiente, visando em breve a Certificação ISO 14.000.
                                                               Pelos 80 anos de história sendo orgulho de nossa cidade,   este vereador solicita aos nobres pares que após aprovação em plenário, seja encaminhado voto de Louvor, e Congratulações  a Diretoria do Cartonifício Valinhos, para que receba as homenagens desta casa de leis,  como gratidão de nossa gente.                                    

Valinhos, 03  de fevereiro de 2.014.

PAULO ROBERTO MONTERO

Vereador

