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REQUERIMENTO Nº 605/2024
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES A IGREJA SOU REINO, MISSÃO CRISTO RUA. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
A VEREADORA SIMONE BELLINI que subscreve requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES A IGREJA SOU REINO, MISSÃO CRISTO RUA. 

Justificativa

        O pastor da Igreja Sou Reino de Valinhos, Pablício Munhoz, também é líder do projeto “Missão Cristo Rua”.
Trata se de um trabalho já com 10 anos diretamente ligado às ruas e comunidades. A atuação possui como público alvo pessoas em situação de vulnerabilidade social, sem ver cor, raça ou religião.
Uma missão que enxerga comunidades e pessoas em situação de rua, conta suas histórias e promove autonomia para que novas realidades sejam possíveis.
Um dos objetivos da missão  é conscientizar e sensibilizar a sociedade e  buscar através desse trabalho proporcionar experiências de cuidado individualizado através da escuta ativa e livre de julgamentos, promovendo o acolhimento e o afeto no convívio com os mesmos.
Frentes de ações desenvolvidas como missão na  Cracolândia, nas Comunidades,  nas Casas de Recuperação, Evangelização nas Comunidades com distribuição.
Distribuição de alimentos, roupas e cobertores nas ruas da cidade, visita na Fundação Casa, missão kids e  alimentação aos pacientes que aguardam atendimento na UPA  em Valinhos.

Desta forma, por meio deste Requerimento, a Vereadora Simone Bellini requer que seja aprovado pelo Plenário VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES A IGREJA SOU REINO, MISSÃO CRISTO RUA. 
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Valinhos, 30 de abril de 2024.
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