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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Congratulações ao atleta Fabrício Nunes dos Santos pelo 1º (primeiro) lugar alcançado na Corrida Tutan de 21 km, realizado na cidade de Visconde de Mauá no Rio de Janeiro

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

[bookmark: _GoBack]O(s) Vereador(es) que subscrevem apresenta(m), nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Congratulações ao atleta Fabrício Nunes dos Santos pelo 1º (primeiro) lugar alcançado na Corrida Tutan de 21 km, realizado na cidade de Visconde de Mauá no Rio de Janeiro, nos seguintes termos.

Justificativa:
                                              Temos a honra de expressar nossas mais sinceras congratulações ao atleta Fabrício Nunes dos Santos e seu dedicado treinador, Erick Manarini, da assessoria Me Two Brasil, pelos notáveis feitos alcançados em sua jornada esportiva.

                                                Fabrício Nunes dos Santos, um talentoso corredor de trilha de 30 anos, natural de Minas Gerais e residente há 12 anos em Valinhos, tem demonstrado uma determinação e dedicação exemplares em sua trajetória esportiva. Inicialmente envolvido com o futebol, Fabrício descobriu sua paixão pela corrida através do incentivo de um amigo, e desde então tem se destacado como uma força a ser reconhecida no cenário esportivo.

                                               Sua performance impressionante na corrida de trilha EXPLORE, onde alcançou o pódio em sua primeira participação, é um testemunho de sua habilidade excepcional e comprometimento com a excelência. Além disso, sua conquista na Prova do Rio de Janeiro: TUTAN, em Visconde de Mauá, onde não apenas venceu a competição de 21 km com um tempo impressionante de 1 hora, 41 minutos e 55 segundos, mas também quebrou o recorde anterior, é verdadeiramente inspiradora.

                                            É digno de nota também o constante sucesso de Fabrício em diversas corridas em diferentes cidades, onde frequentemente alcança posições de destaque, levando o nome de Valinhos e sua determinação como um verdadeiro embaixador do esporte.

                                             É importante ressaltar que Fabrício enfrenta o desafio adicional de conciliar sua paixão pelo esporte com sua profissão em obras, o que demonstra ainda mais sua determinação e comprometimento.

                                              Com próximas provas desafiadoras em seu horizonte, como A Muralha, em agosto, e a UTBM Paraty Brazil, em setembro, Fabrício continua a demonstrar que seu potencial é ilimitado e que sua busca pela excelência nunca cessa.

                                                 Portanto, é com grande orgulho que parabenizamos Fabrício Nunes dos Santos e seu treinador Erick Manarini por suas conquistas notáveis até o momento. Que essas congratulações sirvam como um reconhecimento merecido de seus esforços incansáveis e como um estímulo para futuras realizações.

                                                    Que continuem a inspirar outros com sua paixão, dedicação e comprometimento, e que suas próximas provas sejam marcadas por ainda mais sucesso e superação.


Valinhos, 30 de abril de 2024.
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