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Proc. Leg. nº 2407/2024


CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO Nº 613/2024
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES A MISSÃO TERRA FÉRTIL. 





Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A VEREADORA SIMONE BELLINI que subscreve requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES A MISSÃO TERRA FÉRTIL. 


[bookmark: _GoBack]
Justificativa
           Fundada em 1961 nos Estados Unidos, com o objetivo de apoiar o Corpo de Cristo no cumprimento de levar a PALAVRA de DEUS, disponibilizando folhetos com tópicos das escrituras sagradas, como também o Novo Testamento e livros para colorir, produzindo  cerca  de 7 milhões de exemplares por ano  de forma gratuita.     A Missão Norte-Americana no Brasil tem hoje na sua Coordenação o Pr. Paulo Renato da Silva, que é responsável pelo interior no Estado de São Paulo, Estado do Piauí e Minas Gerais.  A Missão Terra Fértil apoia o trabalho de evangelização em mais de 78 cidades  treinando , capacitando e enviando material junto  as Igrejas.
                    Todo o material é distribuído gratuitamente na propagação do Evangelho.             
                    Missão Terra Fértil - Fez doação de material evangelístico para OMEVI - Ordem dos Ministros Evangélicos de Valinhos para serem usados em um impacto evangelístico em pró a Macha para Jesus na Cidade de Valinhos, como também em diversas Igrejas da cidade.
               
                 Além dessas ações, é desenvolvidas ações em apoio há outros ministérios, com evangelização e até alimentação para os pacientes que aguardam  
Atendimento no UPA Valinhos.
              
                Desta forma, por meio deste Requerimento, a Vereadora SIMONE BELLINI requer que seja aprovado pelo Plenário VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES A MISSÃO TERRA FÉRTIL. 














Valinhos, 2 de maio de 2024.
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