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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



Voto de Louvor e Congratulações à Dra. Raquel Silveira Bello Stucchi pelo seu brilhante trabalho desenvolvido na área da Saúde.

Excelentíssimo Senhor Presidente,	
Senhores Vereadores,	


	O Vereador Henrique Conti, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à Dra. Raquel Silveira Bello Stucchi pelo seu brilhante trabalho desenvolvido na área da Saúde.

	A Ilustríssima Dra. Raquel Silveira Bello Stucchi, possui uma atuação incansável, de amor, carinho, compaixão, técnica, humildade, empatia, contribuindo de modo inconteste para salvar vidas, em uma das piores fases que o mundo moderno passou e ainda continua com alguns casos. 

	Dra. Raquel Stucchi possui graduação em Medicina pela Universidade Estadual de Campinas (1983) e doutorado em Clínica Médica (Infectologia) pela Universidade Estadual de Campinas (1996). Atualmente é médica infectologista e professora associada da Faculdade de Ciências Médicas da Universidade Estadual de Campinas, coordenadora do Grupo de Estudos em Hepatites Virais /HC/Unicamp, Infectologista do Grupo de Transplante de Fígado da UNICAMP, membro da Comissão de Infecção em Transplantes da Associação Brasileira de Transplante de Órgãos (ABTO) membro da Comissão de Imunizações da Sociedade Brasileira de Infectologia; Além das atividades consideradas obrigatórias da carreira docente na Universidade, que abrange docência, pesquisa científica e assistência aos pacientes, a Doutora e também professora, durante a pandemia, se destacou como uma voz que divulgou a ciência, a verdade, os cuidados, a empatia e a total e incansável solidariedade para com a população, atos de pessoas com suma humildade, maior característica do ser humano, merecendo, por todos os fatores apontados o Título de Honraria na Área Médica e da Ciência. 

	Em suas pesquisas científicas na área de infectologia, Dra. Raquel, concedeu inúmeras entrevistas para jornais impressos de alta circulação, para a televisão, na Globo, GloboNews, CNN, Jovem Pan, dentre outros meios, promovendo a informação científica com qualidade, empenho, informação advinda de muita dedicação e muito estudo na Douta Universidade da UNICAMP.

[bookmark: _GoBack]	Ademais, a Dra. Raquel Stucchi, no atual momento que estamos vivenciamos na região, esclarece dúvidas nesta epidemia de dengue, com muito amor, solidariedade, técnicas, conhecimentos, profissionalismo, de modo que, ajuda incansavelmente a população a se conscientizar acerca dos cuidados com a Saúde e a Vida, nossos maiores bens!! 

     Ante o exposto, para notório e público reconhecimento do competente e prestativo serviço desempenhado pela Dra. Raquel Stuchi, digna da presente homenagem, requerendo, pois, seja consignado em ata o presente VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES.
	
Valinhos, 6 de maio de 2024.


AUTORIA: HENRIQUE CONTI
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