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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Apoio à Prefeita Lucimara Rossi de Godoy, para que empenhe esforços para a instalação de Iluminação na Praça e Campo de Futebol do Bairro São Marcos. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Alécio Cau que subscreve apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Apoio à Prefeita Lucimara Rossi de Godoy, para que empenhe esforços para a Implementação de Iluminação na Praça e Campo de Futebol do Bairro São Marcos. 

Justificativa
A presente moção é fundamentada em diversas razões que ressaltam a importância da iluminação na Praça e Campo de Futebol do São Marcos, em Valinhos, não apenas do ponto de vista da infraestrutura urbana, mas também como um meio eficaz de promover a inclusão social, impulsionar a prática esportiva e oferecer alternativas saudáveis para crianças e jovens, contribuindo assim para a prevenção do uso de drogas.
Primeiramente, a iluminação adequada desses espaços públicos é essencial para a inclusão social, uma vez que proporciona condições seguras e acessíveis para que pessoas de todas as idades e origens possam usufruir desses locais durante a noite. Ao garantir a disponibilidade de espaços de convívio e lazer iluminados, estamos promovendo a integração e a coesão social, fortalecendo os laços comunitários e reduzindo as barreiras que podem excluir certos grupos da sociedade.
Além disso, a instalação de iluminação na Praça e no Campo de Futebol do São Marcos é de grande importância no contexto esportivo. Estes espaços representam oportunidades valiosas para a prática de atividades físicas e esportivas, contribuindo para a saúde e o bem-estar da população. A iluminação adequada possibilitará a utilização desses locais em horários noturnos, ampliando as oportunidades para a prática esportiva, especialmente para aqueles que têm jornadas de trabalho durante o dia e encontram na noite o momento propício para a atividade física.
Ademais, é importante destacar o papel do esporte como agente de transformação social e como uma ferramenta eficaz na prevenção do uso de drogas, especialmente entre crianças e jovens. Ao proporcionar espaços adequados e seguros para a prática esportiva, estamos oferecendo alternativas saudáveis de ocupação do tempo livre, incentivando o desenvolvimento de habilidades físicas, sociais e emocionais, e promovendo valores como disciplina, trabalho em equipe e respeito mútuo. A prática esportiva não só oferece uma forma positiva de lazer, mas também pode ser um meio de afastar crianças e jovens do envolvimento com substâncias nocivas, ao proporcionar-lhes um senso de pertencimento e realização pessoal.
Portanto, a iluminação na Praça e no Campo de Futebol do São Marcos não é apenas uma questão de infraestrutura, mas sim uma medida que visa promover a inclusão social, estimular a prática esportiva e oferecer oportunidades para o desenvolvimento saudável e integral da comunidade, especialmente das crianças e jovens que são o futuro de Valinhos.


Valinhos, 15 de maio de 2024.
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