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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Requer informações referentes à iluminação do campo da Praça da Juventude.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Alécio Cau que subscreve requer, no uso de suas atribuições legais e regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações referentes à iluminação do campo da Praça da Juventude:

1. Custos de Execução da Obra:
· Solicito o detalhamento dos custos envolvidos na execução da iluminação da Praça da Juventude, incluindo despesas com materiais, mão de obra, contratação de serviços especializados, entre outros.

2. Projeto de Iluminação:
· Solicito cópia do projeto de iluminação que foi implementado no campo da Praça da Juventude, incluindo especificações técnicas, planta baixa, memorial descritivo e qualquer outro documento relevante.
3. Impacto Orçamentário para Manutenção:
· Solicito informações detalhadas sobre o impacto orçamentário previsto para a manutenção da iluminação da Praça da Juventude, incluindo custos mensais ou anuais e os recursos necessários para garantir a continuidade da eficiência do sistema de iluminação.

Justificativa

O presente requerimento se faz necessário em virtude das manifestações de munícipes que procuraram este vereador, elogiando a qualidade e eficiência do projeto de iluminação do campo da Praça da Juventude. Tais munícipes demonstraram interesse em obter informações detalhadas sobre os custos e o projeto, visando um planejamento para a instalação de iluminação similar em novas praças públicas do município.
A obtenção dessas informações permitirá uma melhor compreensão dos recursos envolvidos e servirá como referência para futuras obras, contribuindo para o desenvolvimento urbano e a melhoria da infraestrutura das áreas de lazer de Valinhos.


Valinhos, 28 de maio de 2024.
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