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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,


Os Vereadores LUIZ MAYR NETO, FRANKLIN, MARCELO YOSHIDA e TOLOI apresentam, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, nos termos do inciso XVIII, do artigo 9º, da Lei Orgânica do Município de Valinhos, que concede o Título de Cidadão Honorário ao Sr. MÁRIO ANTONIO MASTEGUIN, nos seguintes termos.

Justificativa
Mário Antonio Masteguin nasceu na cidade de Jales, estado de São Paulo. Veio para Valinhos em 2006, em virtude de sua esposa ter nascido aqui e ter parte de um sítio que era da sua família, onde adquiriram o restante das partes de familiares dela e construíram sua casa.
	Formou-se em técnico mecânico no Colégio Técnico Bento Quirino em 1980 e fez graduação em tecnologia mecânica na Universidade Metodista de Piracicaba (Unimep) em 1990, mesma instituição em que, posteriormente, formou-se em Engenharia Industrial Mecânica, em 1997.
	Especializou através de pós-graduação em Engenharia de Segurança do Trabalho na Unicamp (1998), em Administração Industrial no INPG (2000) e em Gestão e Manejo Ambiental na Agroindustrial na Universidade Federal de Lavras (2004).
Desde então, atua nas áreas de Engenharia Industrial Mecânica, de Segurança do Trabalho e Gestão Ambiental. Construiu uma sólida carreira profissional desenvolvida nas áreas Mecânica e Industrial em empresas nacionais e multinacionais de médio e grande porte. Em sua trajetória profissional, atuou diretamente no chão de fábrica, adquirindo vivência em processos e usinagem, além de realizar estudos de métodos e tempos, viabilidade de projetos e layout.
Em Valinhos, dedicou-se especialmente em promover a Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de Valinhos, principalmente através da participação e um trabalho sério em conselhos municipais como entidade da sociedade civil, buscando sempre o desenvolvimento ordenado da cidade.
Na Associação foi Diretor Presidente nas gestões 2012/2015, 2020/2023 e agora na atual gestão 2023/2026.
[bookmark: _GoBack]Também foi ex-Coordenador da União Associações de Engenharia, Arquitetura e Agronomia Baixa e Média Mogiana - UNABAMM em 2015; conselheiro titular do CREA nos mandatos de 2013/2015 e 2016/2018; membro da Câmara Técnica dos Comitês PCJ (CT- Indústria) de 2019 a 2021, 2022 a 2023 e agora 2024 a 2025; conselheiro fiscal da Federação Nacional de Engenharia Mecânica e Industrial - FENEMI de 01/2022 a 12/2023.
Na Santa Casa de Misericórdia de Valinhos teve e ainda tem participação ativa em sua administração. Foi membro da Mesa Administrativa Irmandade Santa Casa Valinhos como Diretor, de 2020 a 2024, e agora exerce o cargo de Provedor para o mandato de 2024 a 2026.
São por estes motivos e pela relevância de sua atuação em prol da comunidade valinhense, nada mais justo que esta cidade receba o Sr. Mário Antonio Masteguin como seu filho, dedicando-lhe a láurea de CIDADÃO HONORÁRIO, uma vez que é merecedora deste honrado título, através desta Casa de Leis.

Valinhos, 3 de junho de 2024.

AUTORIA: MAYR, FRANKLIN, MARCELO YOSHIDA e TOLOI.


DECRETO LEGISLATIVO Nº 

Concede o Título de Cidadão Honorário 

SIDMAR RODRIGO TOLOI, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º. É concedido o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Sr. MÁRIO ANTONIO MASTEGUIN, por sua atuação em prol da comunidade valinhense.

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entrará em vigor nesta data.
	
Câmara Municipal de Valinhos,
aos


Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente

Simone Bellini
1ª Secretária

César Rocha
2º Secretário
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