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[bookmark: _GoBack]EMENTA: Voto de Louvor e Congratulação Colégio Álamo, pela realização da “Festa da Colheita”.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O vereador FRANKLIN, requerer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao Colégio Álamo, pela realização da Festa da Colheita. 

Justificativa
É com grande alegria que parabenizamos todos os envolvidos na realização da maravilhosa Festa da Colheita, ocorrida no último final de semana, nos dias 08 e 09 de junho.
O evento foi um verdadeiro sucesso, refletindo o espírito de união e dedicação que permeia a comunidade escolar. A participação ativa de todos – alunos, pais, professores e funcionários – foi fundamental para criar uma atmosfera de alegria e celebração, enaltecendo as tradições e valores.
A Festa da Colheita não foi apenas um momento de confraternização, mas também uma oportunidade de aprendizado e crescimento para todos os alunos. As atividades organizadas foram ricas em significado, destacando a importância do trabalho em equipe, da sustentabilidade e do respeito à natureza.
Parabenizo a todos que se empenharam na preparação e execução deste evento. Aos alunos, pela energia e entusiasmo; aos pais, pelo apoio constante; aos professores e funcionários, pelo empenho e dedicação incansáveis. Vocês transformaram a Festa da Colheita em um evento memorável e especial para todos nós.
Que este espírito de colaboração e celebração continue a a inspirar a todos. Parabéns, Colégio Álamo, por mais uma realização de sucesso!

Assim, sendo aprovado o presente Voto de Louvor e Congratulações em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício a Colégio Álamo.

Valinhos, 10 de junho de 2024.


Franklin Duarte de Lima
Vereador
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