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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Requer a concessão do uso da tribuna durante a sessão do dia 27 de agosto de 2024 à Sra. Lilian Glória Cilento Pimentel, fundadora do Clube LP Conectadas.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Alécio Cau que subscreve requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, a concessão do uso da tribuna durante a sessão do dia 27 de agosto de 2024 à Sra. Lilian Glória Cilento Pimentel, fundadora do Clube LP Conectadas.

Justificativa

Solicitamos o uso deste espaço com o objetivo de prestar um reconhecimento público a uma cidadã exemplar de nossa comunidade, Lilian Glória Cilento Pimentel, e ao projeto inovador por ela fundado, o Clube LP Conectadas.
Lilian, que chegou ao Brasil ainda criança e cresceu em Valinhos, tem demonstrado ao longo dos anos um compromisso incansável com o desenvolvimento local e o empoderamento feminino. Sua trajetória como empreendedora, mãe dedicada e líder comunitária é digna de destaque e serve de inspiração para muitas outras mulheres na nossa cidade.
Após perceber a falta de oportunidades de networking e apoio para mulheres empreendedoras em nossa região, Lilian lançou em outubro de 2022 o evento "Mulheres Conectadas", que rapidamente se transformou no Clube LP Conectadas. Este clube tem sido uma plataforma essencial para unir, fortalecer e promover o crescimento das mulheres empreendedoras de Valinhos, oferecendo-lhes um espaço para compartilhar experiências, conhecimentos e apoio mútuo.
Em pouco mais de um ano, o Clube LP Conectadas já se tornou um ponto de referência em nossa comunidade, organizando eventos, encontros presenciais e aulas online que têm capacitado e empoderado suas participantes. Além disso, o clube promove iniciativas sociais e realiza feiras de empreendedoras, contribuindo significativamente para o desenvolvimento econômico e social de Valinhos.
Diante de tamanha dedicação e dos resultados alcançados, consideramos que esta Casa preste uma homenagem a Lilian Pimentel e ao Clube LP Conectadas, reconhecendo seu valioso trabalho em prol da nossa comunidade. Por isso, peço a aprovação deste requerimento para uso da tribuna, e conto com o apoio dos nobres colegas para que possamos juntos celebrar e incentivar ações tão importantes como esta, que promovem o crescimento e o fortalecimento das mulheres em nossa cidade. 

Valinhos, 17 de junho de 2024.
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