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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Congratulações à Dra. Nayene Leocádia Manzutti Eid e à Dra. Camila Ribeiro Mendes pela iniciativa e organização do Encontro entre CROSP e os Servidores Públicos de Valinhos e Região, realizado nos dias 11 e 13 de junho de 2024.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

[bookmark: _GoBack]O Vereador Alécio Cau que subscreve apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Congratulações à Dra. Nayene Leocádia Manzutti Eid e à Dra. Camila Ribeiro Mendes pela iniciativa e organização do Encontro entre CROSP e os Servidores Públicos de Valinhos e Região, realizado nos dias 11 e 13 de junho de 2024.

Justificativa

Nos dias 11 e 13 de junho de 2024, Valinhos teve a honra de receber o Dr. Reinaldo César Yoshino de Lima, cirurgião dentista e representante do Conselho Regional de Odontologia de São Paulo (CROSP). A convite da Diretora do Departamento de Odontologia, Dra. Nayene Leocádia Manzutti Eid, e da Coordenadora de Apoio Odontológico, Dra. Camila Ribeiro Mendes, o Dr. Reinaldo ministrou uma palestra sobre "Aspectos Legais no Tratamento Odontológico".
A atual gestão do Departamento de Odontologia da Prefeitura Municipal de Valinhos se destaca por ser pioneira em promover um encontro entre o CROSP e os servidores públicos de Valinhos e região. Valinhos foi escolhida como a cidade pioneira para acolher profissionais da Odontologia que contribuem significativamente para a saúde de nossos munícipes.
O evento, realizado na Câmara Municipal de Valinhos, contou com a presença de cirurgiões dentistas, auxiliares de saúde bucal, técnicas de saúde bucal, agentes administrativos, gestores e servidores das cidades que compõem a DRS7, incluindo Americana, Atibaia, Campinas, Campo Limpo Paulista, Hortolândia, Indaiatuba, Itatiba, Jarinu, Joanópolis, Louveira, Mogi Guaçu, Nova Odessa, Sumaré, Várzea Paulista e Vinhedo.
Representantes de universidades renomadas também marcaram presença, como a Diretora da Faculdade de Odontologia da PUC-Campinas, professores da Faculdade de Odontologia da São Leopoldo Mandic de Campinas e do CEDDAR, além de alunos e residentes de Cirurgia e Traumatologia Bucomaxilofacial do CEDDAR. Vereadores, seus assessores e representantes da sociedade civil também prestigiaram o evento.
Diante do sucesso e da importância deste evento, esta Casa manifesta aplausos e congratulações à Dra. Nayene Leocádia Manzutti Eid e à Dra. Camila Ribeiro Mendes pela excelente organização e pela iniciativa de promover um encontro tão relevante para a classe odontológica e para a saúde pública de nossa região.


Valinhos, 17 de junho de 2024.
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