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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


[bookmark: _GoBack]“Voto de Louvor e Congratulações aos senhores Douglas Biato da Costa e Gustavo Franchin Schiavolin, pela organização do jogo beneficente “Amigos do Du Biato X Amigos do Gustavo” no Município de Valinhos.”

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


O Vereador ALEXANDRE JAPA requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES aos senhores Douglas Biato da Costa e Gustavo Franchin Schiavolin, pela organização do jogo beneficente Amigos do Du Biato X Amigos do Gustavo” no Município de Valinhos.


JUSTIFICATIVA

No último dia 15 de Junho de 2024, às 15 horas no campo do Jardim Pinheiros foi realizado o Jogo Beneficente dos Amigos do Du Biato X Amigos do Gustavo, em prol da arrecadação de alimentos para as famílias em vulnerabilidade social, os quais serão entregues através do Projeto Social “Mobiliza Amigos” e para a conscientização do Autismo.

Douglas Biato da Costa tem 37 anos, é casado com Vanessa Ribeiro, pai de três lindas meninas Thayla, Yanna e Manoela, conhecido  carinhosamente  pelos amigos por Du Biato.  

Apaixonado pelo futebol e imbuído de amor ao próximo, Du Biato viu na junção desses elementos, que poderia se doar um pouco mais e com a ajuda de amigos, viu nascer um projeto, regado por bons sentimentos e atitudes, segundo o coração de Deus.

O projeto teve seu pontapé inicial há três meses, quando Du Biato convidou seu amigo Gustavo Schiavolin, ex-jogador de futebol brasileiro que atuava como zagueiro e volante e atualmente é auxiliar técnico no Guarani, para, juntos idealizarem um Jogo de Futebol entre Amigos, o que foi aceito imediatamente.

A partir daí começaram os projetos para um grande jogo, foram atrás de patrocinadores, uniformes e todo aparato necessário para que esse evento pudesse acontecer.

Em uma das reuniões para organização do evento, Du Biato lançou a ideia de trazer as pessoas que ali comparecesse a importância sobre a conscientização do autismo, essa necessidade foi trazida a ele por intermédio de um amigo próximo, que tem um filho autista, o Gael. 

O mais emocionante foi que no início do evento Gael, de  apenas quatro anos, foi quem deu o pontapé inicial no jogo, ganhando ainda, a bola do jogo e um  troféu de lembrança.

Todos os participantes usaram o uniforme com o emblema do escudo do autismo.

O jogo foi realizado com sucesso, todos os presentes foram conscientizados sobre o autismo, a arrecadação de alimentos superou as expectativas, uma vez que foram arrecadas 50 cestas básicas fechadas, além de vários kg de alimentos, que traduzem ½ tonelada de alimentos.

Diante do exposto, solicito que os Nobres Vereadores que se juntem a mim na aprovação deste presente Requerimento de “Voto de Louvor e Congratulações ao senhor Douglas Biato da Costa, pela organização do jogo beneficente “Amigos do Du Biato X Amigos do Gustavo” no Município de Valinhos”.

Requerem, outrossim, seja expedido o competente ofício e certificado desta Casa portando o presente Voto de Louvor e Congratulações aos senhores Douglas Biato da Costa e Gustavo Franchin Schiavolin para conhecimento da reverente homenagem desta Edilidade.









 Valinhos, 17 de Junho de 2024.
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