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Proc. Leg. nº 3145/2024
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

MOÇÃO Nº 163/2024

Proc. Leg. nº 3145/2024
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO DE LOUVOR ao Reverendíssimo senhor Padre CARLOS JOSÉ NASCIMENTO, Pároco da Paróquia Santana de nosso município, pela celebração de seus 30 (trinta) anos de Ordenação Presbiteral.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (PSD) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao Egrégio Plenário desta Colenda Casa de Leis, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE LOUVOR ao Reverendíssimo senhor Padre Carlos José Nascimento, Pároco da Paróquia Santana de nosso município, pela celebração de seus 30 (trinta) anos de Ordenação Presbiteral.





DA JUSTIFICATIVA DA HOMENAGEM

 



O Reverendíssimo Senhor Padre Carlos José Nascimento, cidadão honorário de nosso município e fruto de diversas outras singelas, mas merecidas homenagens em forma de moções desta E. Casa de Leis, em razão de seu belíssimo dom vocacional exercido em prol de nossa comunidade, celebra, neste dia 17 de junho deste ano de 2024, 30 (trinta) anos de sua Ordenação Presbiteral. 

E, nesse clima de comemoração, a bem aventurada e acolhedora Paróquia Santana anunciou a celebração em suas páginas sociais como forma de reconhecimento ao Reverendíssimo Pároco Carlos José Nascimento, com os seguintes dizeres:

“Celebrar essa data é comemorar a vida, o sacerdócio é uma semente plantada que virou árvore, e nós agradecemos o SIM. Sua vocação é certamente um chamado de Deus, mas também é renúncia e doação, que Sant'Ana continue abençoando sua missão e que suas palavras continuem anuniando o Evangelho. Parabéns Pe. Carlos, nossa comunidade paroquial se alegra em celebrar este dia tão importante”!
Dessa forma e ante essa notável conquista do Reverendíssimo Senhor Padre Carlos José Nascimento, digna também de ser formalmente reconhecida nesta MOÇÃO DE LOUVOR, como justa e legítima homenagem e tributo à sua ilustre pessoa e magnífica trajetória sacerdotal, requer a aprovação desta i. Casa de Leis da presente homenagem para notório e público reconhecimento da celebração dos 30 (trinta) anos de sua Ordenação Presbiteral. 

Requer, outrossim, que seja expedido ofício e certificado desta Casa portando a presente Moção de Louvor à ilustre autoridade acima nomeada para conhecimento da reverente homenagem desta Edilidade.

Valinhos, 18 de junho de 2024.
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