REQUERIMENTO Nº 081/2014
Senhor Presidente

Senhores Vereadores

Os Vereadores Rodrigo Fagnani Popó, Edson Batista e Kiko Beloni, da Bancada do PSDB, requerem nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Secretaria de Esportes e Lazer e à Comissão Organizadora da Festa do Figo, pela realização e organização do 10º Passeio Ciclístico dentro das festividades da 65ª Festa do Figo e da 20ª Expogoiaba.

Justificativa:
Integrou a programação da 65ª Festa do Figo e 20ª Expogoiaba o tradicional Passeio Ciclístico na manhã do dia 02 de fevereiro, pelas ruas principais da cidade, reunindo centenas de esportistas, amadores e profissionais, e famílias inteiras.

O 10º Passeio Ciclístico teve caráter social, com inscrições gratuitas realizadas antes da largada, com incentivo de doação voluntária de um litro de óleo de cozinha, a ser revertido ao Fundo Social de Solidariedade, para integrar as sacolas de alimentos destinadas ao atendimento emergenciais de famílias em situação de hipossuficiência.

A concentração do passeio ocorreu no portão principal do Parque Municipal "Monsenhor Bruno Nardini" e contou com o acompanhamento de um trio elétrico, com a presença da Rainha e Princesas das Festa do Figo. 

O percurso seguiu pelas seguintes vias Rua Dom João VI, Avenida dos Esportes, Rua 13 de Maio, Avenida Paulista, Rua 13 de Maio, Avenida dos Imigrantes, Avenida dos Esportes, Rua Vicente de Paula Baumann, Rua José Milani e Avenida Joaquim Alves Correia.

Após aprovação pelo Plenário seja encaminhado Voto de Congratulações e Reconhecimento para á Secretaria de Esportes e Lazer e a Comissão Organizadora da Festa do Figo. 

Valinhos, 03 de fevereiro de 2014.
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