REQUERIMENTO Nº  079/2014
Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos Padres Eduardo Dougherty, João Pezzuto, Floriano, Rogério, Dalmírio, Alessandro e Waldemar pela celebração da Missa de abertura da 65ª Festa do Figo e 20ª Expogoiaba.

Justificativa:

Na manhã do dia 18 de janeiro, ocorreu a Missa de abertura da 65ª Festa do Figo e 20ª Expogoiaba a celebração foi presidida pelo idealizador da Rede Século 21, Pe. Eduardo Dougherty, e concelebrada pelos padres da cidade: Pe. João Pezzuto (Paróquia São Cristóvão), Pe. Floriano (Paróquia Beato José de Anchieta), Pe. Rogério (Paróquia Beato José de Anchieta), Pe. Dalmírio (Paróquia São Sebastião), Pe. Alessandro (Paróquia São Sebastião) e Pe. Waldemar (Paróquia Sant’Ana), com transmissão pela Rede Século 21.

A Festa do Figo e a Expogoiaba contou, este ano, com uma abertura histórica, pois a Prefeitura e Rede Século XXI fecharam parceria que permitiu a transmissão da solenidade de abertura em rede nacional, que contou com missa, solenidade de abertura e Show de músicas cristãs.
Este novo formato de abertura da Festa foi utilizada para homenagear a comunidade católica, percussora das principal festividade de nosso município.

Solicitamos a aprovação da presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópias do presente documento sejam encaminhadas aos padres: Eduardo Dougherty, João Pezzuto, Floriano, Rogério, Dalmírio, Alessandro e Waldemar, parabenizado-os pela celebração da Missa de abertura da 65ª Festa do Figo e 20ª Expogoiaba.

Valinhos, 31 de janeiro de 2014.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador

