REQUERIMENTO Nº 078/2014
Senhor Presidente

Senhores Vereadores

Os Vereadores Rodrigo Fagnani Popó, Edson Batista e Kiko Beloni, da Bancada do PSDB, requerem nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Senhor Prefeito, Clayton Roberto Machado, pela iniciativa e realização da ação social na 65ª Festa do Figo e 20ª Expogoiaba.

Justificativa:

Por meio de uma iniciativa inédita do senhor Prefeito, Clayton Roberto Machado, uma grande ação social foi realizada na terça-feira, dia 28 de janeiro, das 17h as 22h, no Parque de Diversões montado na Festa do Figo, na qual as crianças puderam se divertir de graça.

 A ação social visa beneficiar todas as crianças, especialmente as da Rede Municipal de Ensino e de Entidades Assistenciais da cidade, ligadas à Associação das Entidades de Assistência e Serviços de Utilidade Comunitária de Valinhos - Asserutil. Está ação social é inédita na cidade e poderá virar uma marca registrada da Festa do Figo e Expogoiaba.
Solicitamos a aprovação da presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento seja encaminhada ao Senhor Prefeito, Clayton Roberto Machado, parabenizado-o pela iniciativa e realização da ação social ocorrida na 65ª Festa do Figo e 20ª Expogoiaba.

Valinhos, 03 de fevereiro de 2014.
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