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Proc. Leg. nº 3324/2024
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2024

Proc. Leg. nº 3324/2024
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (PSD), que subscreve requer, apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, que outorga o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Excelentíssimo Deputado Estadual EDMIR CHEDID, em reconhecimento ao empenho e constante auxílio dedicado em prol de nosso município e de nossa comunidade.


Do breve histórico da vida dO homenageadO
Natural de Campinas, deste Estado de São Paulo, Edmir Chedid nasceu em 6 de agosto de 1965. Filho da Ilustríssima Senhora Marilis Reginato Abi Chedid e do saudoso Excelentíssimo Jesus Adib Abi Chedid, Prefeito de Serra Negra, período em que atingiu a incrível marca de 98% (noventa e oito por cento) de aceitação popular como “Melhor Administrador Público Municipal”, e, após, de Bragança Paulista, por 5 (cinco) mandatos, líder este que ficou conhecido em todo o Estado pela transformação administrativa e social que promoveu nestes dois importantes municípios estâncias. 

E, tendo herdado essa veia da boa política, tendo esse contato desde a infância, sob a primorosa influência de seu avô e de seu pai, aos 23 (vinte e três) anos disputou pela primeira vez um cargo público, já sendo eleito vereador em Serra Negra, assumindo, ainda, a presidência da Câmara Municipal da cidade. Antes de ingressar na carreira pública EDMIR CHEDID optou pelos estudos, e, a essa altura, já era formado em Técnico em Contabilidade, pela Escola de Comércio Romeu de Campos Vergal, e, ainda, graduado em Direito, pela Universidade São Francisco (USF). 

Em 1994 o homenageado obteve o reconhecimento político em 170 (cento e setenta) municípios, decorrente de sua imagem imaculada e o proficiente trabalho desenvolvido na área pública, sendo eleito um dos mais jovens deputados estaduais, aos 29 (vinte e nove) anos de idade. 
E, a partir de então, exatamente em razão de seu empenho e dedicação, sendo autor de diversos projetos e leis de suma importância, honrando o compromissado com o bem-estar da comunidade, entre eles o que tornou obrigatória e gratuita a realização do Teste do Pezinho nos hospitais e Santas Casas do Estado de São Paulo, o altivo e dinâmico Deputado Estadual EDMIR CHEDID foi reeleito nas eleições de 2022 para o seu 8º (oitavo) mandato consecutivo!
Casado com Tereza Regina Granziera Abi Chedid e pai de dois filhos, Layla Hisni e Victor Hugo, a profícua atuação do Excelentíssimo Deputado Estadual EDMIR CHEDID junto à Assembleia Legislativa e no governo vem colaborando de forma decisiva ao Estado de São Paulo, trazendo inúmeras melhorias também para o nosso município.

Com efeito, EDMIR CHEDID é considerado o Deputado Estadual Valinhense, posto que está sempre ajudando o município, destinando continuamente verbas e equipamentos em prol de nossa comunidade, sendo certo que, essa parceria de mais de 12 (doze) anos com este Vereador subscritor e demais pares, já rendeu a destinação de mais R$ 18.000.000,00 (dezoito milhões de reais) de recursos, tendo sido encaminhadas emendas para a saúde, infraestrutura, Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais  (APAE), Santa Casa de Valinhos, além de 4 (quatro) respirados durante o enfrentamento da Covid-19, viaturas de atendimento e fiscalização para o PROCON, retroescavadeira, 3 (três) ambulâncias, 2 (duas) vans PcD, transferência de 2 (dois) terrenos da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU) no bairro Morada do Sol, e, ainda, execução de pavimentos e recapeamentos asfálticos em diversas rodovias e estradas vicinais do município.  

Ainda, está em andamento o pedido de encaminhamento de verba para a implantação de passarela para travessia de pedestres entre a Rodovia Francisco Von Zuben (SP-091) e a Avenida Onze de Agosto, altura do nº 2745, para possibilitar o acesso seguro dos usuários à Santa Casa de Misericórdia de Valinhos, e, bem assim, para a reforma de nosso Terminal Rodoviário Mario Rolim Telles, melhorias essas muito aguardadas pela comunidade valinhense.

Dessa forma, de rigor a aprovação do presente Decreto Legislativo que outorga o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Excelentíssimo Deputado Estadual EDMIR CHEDID, em forma deste singelo, mas merecido tributo em reconhecimento a esse verdadeiro amigo de nosso município, que há muito tem nos ajudado, de forma incansável e constante, atuando com empenho e carinho extremo em prol da comunidade valinhense, como visto aqui em um breve resumo de tantos recursos e equipamentos por ele destinados no decorrer destes anos.
Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conhece o homenageado sabe da vontade de servir que emana da sua pessoa, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação deste modesto, mas significativo tributo de homenagem à digna pessoa do Excelentíssimo Deputado Estadual EDMIR CHEDID, em reconhecimento ao empenho e constante auxílio dedicado há mais de 12 (doze) anos em prol de nosso município e de nossa comunidade, por meio da presente outorga do TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE VALINHOS, cujo título ser-lhe-á outorgado em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo excelentíssimo senhor Presidente desta Casa de Leis.
Valinhos, 1 de julho de 2024.
AUTORIA: VEIGA
DECRETO LEGISLATIVO Nº 
Outorga o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Excelentíssimo Deputado Estadual EDMIR CHEDID.  

Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1º É outorgado o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Excelentíssimo Deputado Estadual EDMIR CHEDID, em reconhecimento ao empenho e constante auxílio dedicado há mais de 12 (doze) anos em prol de nosso município e de nossa comunidade valinhense, encaminhando equipamentos e destinando recursos que somam a vultosa verba de mais de R$ 18.000.000,00 (dezoito milhões de reais) até o presente momento, sem prejuízo das demais contribuições já em andamento.

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,

aos

Sidmar Rodrigo Toloi

Presidente

Simone Bellini

1ª Secretária
César Rocha
2º Secretário
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