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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


[bookmark: _GoBack]“Voto de Louvor e Congratulações ao dia mundial das zoonoses, no Município de Valinhos.”


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


O Vereador ALEXANDRE JAPA requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao dia mundial das zoonoses, no Município de Valinhos.



JUSTIFICATIVA


O Dia Mundial das Zoonoses é comemorado, mundialmente, em 06 de julho, data em que, no ano de 1885, o cientista francês Louis Pasteur administrou, pela primeira vez, com sucesso, a vacina antirrábica por ele desenvolvida em um jovem que havia sido mordido por um cão.

A campanha é uma oportunidade para conscientizar a todos sobre a importância da prevenção, do controle e do combate às zoonoses, por meio de ações integradas entre os setores de saúde humana, animal e ambiental.
De acordo com o Manual de vigilância, prevenção e controle de zoonoses, editado pelo Ministério da Saúde, a execução das ações, das atividades e das estratégias de vigilância, prevenção e controle de zoonoses de relevância para a saúde pública, além de raiva e leishmanioses, estende-se para outras doenças de transmissão vetorial. Assim, tais doenças subdividem-se em três grupos, sendo: zoonoses monitoradas por programas nacionais de vigilância e controle do Ministério da Saúde (MS), zoonoses de relevância regional ou local e zoonoses emergentes ou reemergentes.

As zoonoses monitoradas por programas nacionais de vigilância e controle do Ministério da Saúde são: peste, leptospirose, febre maculosa brasileira, hantavirose, doença de Chagas, febre amarela, febre de chikungunya e febre do Nilo Ocidental. Outras doenças de transmissão vetorial que acometem somente a espécie humana, como dengue e malária, também podem ser parte integrante das atribuições da área de vigilância de zoonoses.

Diante de todo exposto, valemo-nos da presente para reconhecer o importante trabalho realizado pelos servidores do Departamento de Zoonoses, que trabalham em nosso município, quais sejam: Alcides Molina Tinoco, Agente Combate ás Endemias; André Ippolito Pereira Lopes, Agente Combate às Endemias; Betânia Aparecida Lima, Agente Combate às Endemias; Cláudia Cristina dos Santos, Agente Combate às Endemias; Cláudia Queiróz, Agente Combate às Endemias; Cristiano Dias Venâncio, Supervisor de Campo; Cristiano Pimentel de Matos, Agente Combate às Endemias; Daiane Cristina Barbosa, Agente Combate às Endemias; Dalva Pereira dos Santos, Agente Combate às Endemias; Daniel Siqueira da Silva, Técnico Veterinário; Daniela Araujo S. Pereira, Agente Combate às Endemias; Daniela Cristina Ferraz Lourenço, Agente Combate às Endemias; Daniela Soldan, Agente Combate às Endemias; Divanir G. Viçosa, Agente Combate às Endemias; Eduardo Aparecido Nunes, Agente Combate às Endemias; Elaine Cristina Oliveira Silva, Agente Combate às Endemias; Ellen Roberta Catellan, Agente Combate às Endemias; Eva Teixeira de Sousa, Auxiliar Veterinário; Felipe C. Piatto, Médico Veterinário; Francisco E. V Souza, Fiscal Sanitário; Gesiane de Jesus A. Vieira, Agente Combate às Endemias; Iracema Rosa de O. S. Minarelli, Agente Combate às Endemias; Jeanette Trigo Nasser, Médica Veterinária; José Carlos Fortunato, Agente Combate às Endemias; Maira Mazini, Técnica Veterinária; Marcela de Fátima Leite Parro Teixeira, Agente Combate às Endemias; Maria Gabriela da Cunha, Agente Combate às Endemias; Maria José P. Alves, Agente Combate às Endemias; Marli Aparecida da Silva, Diretora de Divisão; Matheus Lopes Schreiber, Agente Combate às Endemias; Nilcio Antonelo, Coordenador de Endemias; Paulo Cesar Guimarães, Motorista; Rita Celestina V. V. Bittencourt, Agente Combate às Endemias; Robério Arison Melo, Agente Combate às Endemias; Ronaldo Brocanelli, Motorista;  Simone Araújo da Silva, Supervisora de campo; Sônia Pereira, Agente Combate às Endemias; Valdenira Alves Teodoro Lourenço, Agente Combate às Endemias; Valério Pagliarini Garcia, Técnico Veterinário; Vitor Manoel M. Montezano, Estagiário; Vitoria S. Cardoso, Estagiária; Wiliam Ap. Farias, Motorista; emitindo-se os respectivos certificados de honra ao mérito, pelos excelente serviço prestado.



Valinhos, 04 de Julho de 2024.
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