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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO




Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
                              
                               A Vereadora SIMONE BELLINI, que subscreve requer nos termos regimentais para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, que outorga o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE VALINHOS AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR JOÃO PEDRO POLIDORO, em reconhecimento ao empenho e trabalho desenvolvido em prol de nosso município e de nossa comunidade.



 JUSTIFICATIVA 
                             João Pedro Polidoro nasceu em Serra Negra no dia 27de junho de 1948, filho de Benedita de Cheta Polidoro  e  Frederico Polidoro.
                            Por ser mês comemorativo de São João, Santo Antônio e São Pedro, recebeu o nome de João Pedro.
                           A família mudou para Campinas quando tinha 8 anos, onde seu pai veio para trabalhar no cultivo de figo, ficando por 4 anos naquela cidade, após esse período mudaram para Valinhos, onde continuaram com o mesmo cultivo e nisso já começou a ajudar seu pai.
                           Ao completar 18 anos, começou a trabalhar na Gessy Lever onde ficou por 32 anos.
                           Nesse período casou-se com Solange Beltramini onde teve 2 filhas Fernanda, Juliana, atualmente é avô das netas Ana Júlia e Maria Fernanda e sogro de Claudemir Carlos da Costa e Luis Antônio Polidoro da Silva.
              

Com o passar do tempo, João Polidoro começou a trabalhar com a produção de mel e seus derivados, preservando meio ambiente e zelando com muito amor para que não houvesse extinção das abelhas e  preocupado da importância delas na polinização, também retirava colmeias que apresentava risco para a população valinhense.
Realizava juntamente com sua filha Juliana professora do município, um trabalho de conscientização sobre o meio ambiente, sobre as características das abelhas e seu papel fundamental no equilíbrio da natureza.
João não guardou para si esse trato de amor e carinho para com as abelhas, começou a compartilhar sua atividade e manuseio com mel, expondo e negociando mel e seus derivados nas edições da Festa do Figo.
          As árvores que estão plantadas na praça de frente sua casa, teve a participação de forma efetiva do próprio João, juntamente com sua filha  Juliana e seus alunos, a referida praça atualmente tem o nome de Praça das abelhas em homenagem ao trabalho realizado por esse apicultor e principalmente pelo amor e carinho que tem sido revelado nesses anos, através de sua postura diante da vida e do próximo.
         Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conhece o homenageado sabe da vontade de servir que emana da sua pessoa, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município de Valinhos para a aprovação deste singelo, mas significativo tributo de homenagem à digna pessoa do ilustríssimo senhor JOÃO PEDRO POLIDORO, pai, avô, sogro e apicultor em nosso município, por meio da presente outorga do TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE VALINHOS, cujo título ser-lhe-á outorgado em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo excelentíssimo senhor Presidente desta Casa de Leis.


Valinhos, 12 de julho de 2024.

AUTORIA: SIMONE BELLINI


DECRETO LEGISLATIVO Nº 

TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE VALINHOS AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR JOÃO PEDRO POLIDORO.

SIDMAR RODRIGO TOLOI, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: 
Art.1º. É outorgado o Título de Cidadão Honorário de Valinhos o Sr. João Pedro Polidoro, pelos seus relevantes serviços em prol da comunidade valinhense. 
Art. 2º. Este Decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,
aos
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Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente
Simone Aparecida Bellini Marcatto
1ª Secretária
César Rocha Andrade da Silva
2º Secretário
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