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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

 
Indicação para Secretaria competente para estudos técnicos de colcação de brinquedos na Praça Laércio Bruza Molino, no Bairro Ortizes

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,



Com fundamento no art. 127 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Vereador ALÉCIO CAU encaminha ao Poder Executivo a presente sugestão de medidas de interesse público:


Indico, nos termos regimentais, que seja encaminhado a Secretaria Competente e a Senhora Prefeita Municipal de Valinhos, solicitando estudos para que seja realizada uma análise técnica para a remodernização dos brinquedos urgente na praça Laércio Bruza Molino, localizada na Rua Antônio Matiazzo, no Bairro Ortizes. 

Justificativa    

A praça Laércio Bruza Molino, situada no Bairro Ortizes, é um local de grande importância para o lazer e a convivência dos moradores da regi~]ao. Atualmente, a praça carece de equipamentos de recreação infantil, o que limita o uso do espaço pelas famílias e crianças do bairro.
A instalação de brinquedos adequados e moderno na praça contribuirá para criar um ambiente mais atrativo e seguro, promovendo o desenvolvimento social e físico das crianças. 
Brinquedos em praças públicas são essenciais para o bem-estar da comunidade, incentivando atividades saudáveis e fortalecendo os laços sociais. A presença desses equipamentos de lazer também ajudará a valorizar o espaço público, tornando-o um ponto de encontro agradável e bem utilizado pelos moradores.



Diante do exposto, indico que seja realizada a colocação de brinquedos na praça Laércio Bruza Molino, localizada no bairro Ortizes, proporcionando um ambiente adequado e seguro para o lazer das crianças e das famílias da comunidade. 



Valinhos, 25 de julho de 2024.
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