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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Aplauso e Reconhecimento à jovem Isabelly Messias da Silva, pelo título de Miss Pré-Teen Valinhos 2024/2025

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O(s) Vereador(es) que subscrevem apresenta(m), nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, a presente Moção de Aplauso e Reconhecimento à jovem Isabelly Messias da Silva, pelo título de Miss Pré-Teen Valinhos 2024/2025, nos seguintes termos.

Justificativa: 
                                         
                                             Desde os 4 anos, Isabelly demonstrou uma notável paixão por fotografias e desfiles, o que a levou a participar de inúmeros concursos de miss, onde se destacou e conquistou diversos títulos nas categorias mirim e infantil. Seu talento como modelo também se evidenciou em trabalhos realizados para editoras de livros e para a Ri Happy do Shopping Valinhos, consolidando-a como uma jovem promissora no mundo da moda.
                                              Mesmo após um período de dois anos afastada dos concursos, Isabelly retornou em 2024 com grande determinação, alcançando o título de Miss Pré-Teen Valinhos 2024/2025 pela franquia da Produção Brasil. Essa conquista não só celebra sua beleza e talento, mas também sua resiliência e compromisso com seus sonhos.
                                                Isabelly não se limita ao universo dos concursos e da moda; ela também se envolve ativamente em projetos sociais com o Mobiliza Amigos, demonstrando que ser miss vai além da aparência, refletindo valores como responsabilidade social e empatia. Além disso, sua dedicação aos estudos é evidenciada por seus cursos de inglês e hip hop, revelando uma jovem multifacetada e dedicada a seu desenvolvimento pessoal e artístico.
Reconhecemos também o fundamental apoio de seus pais, Tais Messias Santana e Patric Fernandes da Silva, que têm sido uma base sólida na jornada de Isabelly, incentivando e proporcionando as condições necessárias para que ela possa continuar brilhando e perseguindo seus objetivos com confiança e determinação.
                                         Esta Moção de Aplauso e Reconhecimento é concedida a Isabelly Messias da Silva por sua destacada trajetória e contribuições, que servem de exemplo para todas as crianças e jovens de nossa cidade, inspirando-os a seguir seus sonhos com dedicação e valores sólidos.



Valinhos, 04 de setembro de 2024.
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