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Proc. Leg. nº 4298/2024
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 19/2024

Proc. Leg. nº 4298/2024
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador Aldemar Veiga Junior (PSD), que subscreve, apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, que outorga o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor Geraldo Barbosa, renomado e tradicional alfaiate de alta costura, que exerce esse nobre mister há mais de 60 (sessenta) anos, em prol de nossa comunidade e região.


Do breve histórico da vida dO homenageadO
Natural de Muzambinho, Minas Gerais, o Ilustríssimo Senhor Geraldo Barbosa nasceu em 8 de outubro de 1940, vindo-se a se tornar um dos mais renomados alfaiates do interior de São Paulo. 
Aos 15 (quinze) anos nosso homenageado saiu da sua cidade no Sul de Minas Gerais e foi para São Paulo aprender a profissão de alfaiate na Escola Paulista de Moda, onde teve a oportunidade de trabalhar com grandes nomes da alta costura da época, e, em 1960 teve a oportunidade de vir para o interior de São Paulo e montar sua própria oficina de alta costura, tornando-se um dos nomes mais conhecidos do setor de vestuário sob medida de toda Região Metropolitana de Campinas.
Assim, o Ilustríssimo Senhor GERALDO chegou ainda jovem em Campinas, onde constituiu sua família, mas, visando uma melhora da sua qualidade de vida, escolheu o nosso município para morar com a sua família. 
Com efeito, o competente alfaiate GERALDO é casado há 45 (quarenta e cinco) anos com a senhora igualmente simpática Elisabeth, a qual o acompanha em todas as suas atividades pessoais, profissionais e sociais, de cuja belíssima união adveio o fruto desse matrimônio, a filha Vanessa, além de ser genitor de mais 3 (três) filhos de seu primeiro casamento: Marcos, Fernando e Renata. Ainda, o companheiro e pai GERALDO foi agraciado com 4 (quatro) netos abençoados, sendo o avô coruja de Caio, Ana Beatriz, Luana e Ana Luiza. 

A formosa e harmoniosa família do homenageado se sente segura e extremamente bem acolhida pelo povo valinhense, ostentando acertado orgulho em dizer que escolheu nosso município para fazer morada, local onde conquistaram muitas amizades, podendo ser considerado um “pé de figo roxo” de coração!
E, por falar em relações longínquas e abençoadas, a sua clássica empresa celebra atualmente o incrível marco de 60 (sessenta) anos de fundação e carrega, nessas 6 (seis) décadas de história profissional, incontáveis conquistas e diversos desafios, sendo que uma de suas maiores tradições está em vestir grandes nomes da política de nosso município, Campinas e Região, além de artistas renomados, sendo reconhecido por sua humildade e inegável profissionalismo, fazendo do Senhor Geraldo Barbosa ser esse incrível profissional e pessoa de bem, querido e bem quisto por todos que o conhecem. 

Fruto de grandes notícias veiculadas nas principais mídias jornalísticas, inclusive junto ao sítio virtual do G1 Campinas e Região, pode-se depreender um pouco dessa belíssima jornada do homenageado, que se iniciou timidamente, com uma máquina de costura dentro de um quarto em sua casa, e, hoje, o Ilustríssimo Senhor GERALDO pode se orgulhar do merecido título carinhosamente a ele outorgado de o "costureiro dos prefeitos", além de outros feitos, como o de ter feito uma roupa para o assessor do Papa João Paulo II e costurar, há pelo menos 30 (trinta) anos, os uniformes da Orquestra Sinfônica de Campinas gratuitamente, vestindo com elegância e sofisticação única os seus músicos.
Nesse passo, registrou-se da matéria datada de 2020 que o Ilustríssimo Senhor GERALDO mantém tradição de fazer ternos da posse dos prefeitos de Campinas há 60 (sessenta) anos, sendo o responsável pela confecção da vestimenta de pelo menos 11 (onze) dos 16 (dezesseis) prefeitos que tomaram posse na metrópole de 1959 a 2020, inclusive a única mulher prefeita a exercer o cargo na cidade, além de se tornar amigo deles, transcendendo a relação meramente profissional em pessoal, dada a sua personalidade genuína e revestida de boa índole e amabilidade.

E, não poderia ser diferente... Extrovertido e de conversa fácil e sorriso afável, os clientes do homenageado logo formam laços de amizade e parceria, pois, além de seu carisma, fideliza e encanta seu público por meio de seu competente trabalho, desenvolvido especialmente de forma singular e individualizada, confeccionando majestosas e elegantes peças exclusivas, sob medida, com caimento perfeito e excelência no acabamento.
E, não obstante os 60 (sessenta) anos de plena expertise, o hábil alfaiate GERALDO BARBOSA não se acomoda e vem aprimorando sua técnica na Alta Costura ao longo do tempo, com cursos de “Corte e Costura” no Brasil e exterior, principalmente nas cidades de Milão e Florence, na Itália, possuindo uma técnica moderna de montagem de roupas, sempre aprimorando seus conhecimentos sobre moda e estilismo dos grandes centros da moda, Itália e Japão, mantendo o estilo clássico da alfaiataria, com grande variedade de tecidos nacionais e importados, moldes e modelos exclusivos, além de vários acessórios que completam o visual do homem moderno, tais como: camisas, gravatas, cintos, meias, cuecas, lenços, abotoaduras, entre outros. 

Amante da cultura e da arte, o altivo Senhor Geraldo foi também por 30 (trinta) anos diretor cultural de clubes e associações filantrópicas de Campinas, onde promoveu eventos socioculturais em diversos locais da região. 
Como um bom mineiro e apreciador da música caipira raiz, o nosso homenageado pode ser considerado um dos maiores admiradores da Orquestra de Viola de Valinhos, e, sempre que possível, vai aos eventos para apreciar a boa música, dentre elas “Franguinho na Panela” e “Cabocla Tereza”. O seu lazer favorito é fazer caminhada no CLT, comer pastel do Tchelo na Praça 500 anos, tomar um drink no Zuphen Bar, comer pizza com a família na WO Pizzaria, fazer compras no Shopping Valinhos e participar de eventos promovidos na cidade, tanto pela Prefeitura quanto do Clube Atlético Valinhense, do qual ele é sócio. 

Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conhece o homenageado sabe da vontade de servir que emana da sua pessoa, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação deste singelo, mas significativo e merecido tributo de homenagem à digna pessoa do Ilustríssimo Senhor GERALDO BARBOSA, em reconhecimento ao empenho e trabalho desenvolvido há 60 (sessenta) anos no ramo da alfaiataria, deixando nossa comunidade mais elegante, por meio da presente outorga do TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE VALINHOS, cujo título ser-lhe-á outorgado em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa de Leis.
Valinhos, 16 de setembro de 2024.
AUTORIA: VEIGA
DECRETO LEGISLATIVO Nº 
Outorga o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor GERALDO BARBOSA.  

Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1º É outorgado o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor GERALDO BARBOSA, em reconhecimento ao empenho e trabalho desenvolvido com maestria há 60 (sessenta) anos no ramo da alfaiataria, deixando nossa comunidade mais estilosa e com exclusiva elegância sob medida.

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,

aos

Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente

Simone Bellini

1ª Secretária
César Rocha
2º Secretário
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