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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO




Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


O Vereador Fabio Damasceno que subscreve apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, que outorga o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor: HENDERSON REIS RESENDE PRATES nos seguintes termos.

DO BREVE HISTÓRICO DA VIDA DO HOMENAGEADO

HENDERSON REIS RESENDE PRATES, conhecido como MINEIRO BARBEIRO nasceu no dia 25 de Outubro de 1983 em Telêmaco Borba no Paraná. Filho da Ilustríssima Senhora Vilma Rezende e do saudoso Antônio Evaristo Ribeiro de Rezende.
Veio para Valinhos a 27 anos atrás por intermédio da sua tia que veio trabalhar em Valinhos. O homenageado lembra até hoje quando sua tia lhe disse que havia um emprego de cozinheiro no restaurante da Nona. 
Querendo uma oportunidade de emprego já que no interior de Minas Gerais onde morava, era escasso de serviço, seguiu rumo a Valinhos. Meses depois sua família também se mudou para Valinhos. Como diz o ditado ¨onde o galo vai a galinha e os pintinho vão também¨. Seus pais sempre estavam juntos. 
Logo na primeira semana na cidade sua mãe fez aquele sorvete de saquinho chamado de ¨geladinho¨ e ele saiu vendendo na cidade.
Num desses dias, vendendo o ¨geladinho¨ e passando onde sua tia trabalhava, o porteiro de um prédio, questionou o homenageado se ele queria trabalhar e, mesmo sem saber qual o trabalho, imediatamente aceitou pois queria ajudar a família em uma nova cidade a se sustentar. 
Foi quando se dirigiu ao local indicado que percebeu que se tratava de uma barbearia. Chegando no local conversou com o proprietário e imediatamente já pediu para começar a trabalhar naquele momento. O barbeiro então, gostando de ver que realmente essa ¨criança¨, queria muito trabalhar, pediu para ele trazer o seu pai para conversar com ele. Sem perder tempo, no mesmo dia, no período da tarde o homenageado e seu pai já estavam na frente da barbearia.
O proprietário disse que precisava de alguém para organizar a barbearia, limpar o chão, passar pano, servir os clientes. O homenageado, com os olhos brilhando, encantado com o local e com a oportunidade de ganhar uma renda para ajudar sua família aceitou imediatamente. Mal sabia ele que essa decisão mudaria completamente sua historia de uma simples criança que veio tentar a sorte em uma cidade acolhedora como Valinhos, para se tornar um dos barbeiros mais conhecidos e respeitados da cidade.
No dia seguinte, antes mesmo da barbearia abrir, lá estava o homenageado esperando pela barbearia ser aberta, ansioso pelo primeiro dia de trabalho. 
Nesse primeiro dia começou com as limpezas, passar pano, limpar o chão e ao limpar o banheiro onde encontrou uma nota de 10 reais. Aquele valor para ele na época era muito dinheiro porém, mostrando todo o aprendizado familiar, pegou o valor e entregou ao barbeiro. Nesta mesma semana, passado alguns dias, novamente, encontrou dinheiro do banheiro e, novamente, devolveu ao barbeiro. Depois o saudoso barbeiro João Carvalho, confessou que esses dinheiros ele mesmo tinha colocado para testar o homenageado.
Resultado, em menos de 10 dias de trabalho, o mesmo já estava com a chave do salão para abrir, fechar, guardar o dinheiro. Quando recebeu as chaves do salão, o homenageado disse que seus pais sempre ensinaram a separar o que é seu e o que é dos outros e cada vez mais ganhou a confiança do barbeiro.
Assim começava uma nova etapa em sua vida. Ele adorava abrir a barbearia cedo, fazia café para os clientes, ligava a televisão e naquele tempo os clientes gostava muito de ler jornais. Nesse tempo a barbearia tinha muitos clientes e o barbeiro era muito conhecido como João barbeiro, que havia trabalhado com o mudinho na barbearia e estava trabalhando sozinho na Avenida Independência. Ele o chamava pelo apelido mineiro, que, pelo grande volume de pessoas que freqüentavam a barbearia se tornou o seu ¨novo e definitivo nome¨ na cidade.
 Passado o tempo e sua dedicação às pessoas e ao salão o João Carvalho perguntou se o mesmo queria aprender a cortar o cabelo. Mineiro, gostando do seu primeiro trabalho em Valinhos, vindo de Minas Gerais, em busca de sustento e crescimento aceitou imediatamente o convite e, a partir daí,  começou trocando as laminas e depois a cortar os cabelos dos seus irmãos e alguns amigos deixando, nos primeiros cortes, ¨daquele jeito – rs¨ os cabelos dos escolhidos para teste. Mas ele foi fazendo curso, ouvindo muito o barbeiro e aos poucos aprendendo e fazendo seus clientes. Assim trabalhou com o João Carvalho por 7 anos e foi então que resolveu abrir sua própria barbearia. O mesmo lembra até hoje que um amigo lhe disse que havia um ponto comercial que o dono ia alugar no próximo ano. Começou a planejar, disse ao João, para que o mesmo se planejasse que, em 1 ano iria montar minha barbearia sendo grato por ter lhe ensinado tudo e que queria ter o seu próprio negócio. Assim o tempo passou, ele abriu sua barbearia com a ajuda dos pais, com cadeiras emprestadas e um amigo fazendo as instalações básicas para iniciar a atividade. O homenageado sempre foi uma pessoa comunicativa, ia jogar bola com os amigos e ja fazia a propaganda da barbearia e em todos os lugares que ia divulgava seu novo negócio. Naquele tempo havia mensagem de celular(sms) que enviava para os amigos do endereço da barbearia. O mesmo ficou por 17 anos no mesmo endereço onde fez muitos clientes e amigos e se casou com Cristiane dos Santos Prates e teve 1 filho o Joaquim Rezende Prates. O homenageado fala com orgulho da família e mostra sempre sua eterna paixão pelo filho.
Porém veio a pandemia e teve que fechar a barbearia. Foi um período muito difícil em sua vida. Mas tudo passa, e com o fim da Covid e as contas apertadas a decisão foi por mudança do antigo endereço e iniciar uma nova etapa na carreira. Optou por fazer sua barbearia na parte de baixo de sua casa. Começou montando aos poucos, conforme o dinheiro ia entrando e, hoje, conseguiu deixar a nova barbearia da forma que sempre quis e atender os mais de 250 Valinhenses que passam constantemente em seu salão.
 O homenageado dedica sua trajetória em memória do seu pai Antônio Evaristo Ribeiro de Rezende que faleceu a 10 anos. Era um mineiro apaixonado pela sua família e futebol o cruzeiro e sempre que falava de Valinhos os olhos brilhavam de que a família havia criado raízes aqui. 
São por estes motivos e pela relevância de sua atuação no comércio de Valinhos, nada mais justo que esta cidade receba HENDERSON REIS RESENDE PRATES como seu filho, dedicando-lhe a láurea de CIDADÃO HONORÁRIO, uma vez que é justo merecedor deste honrado título, através desta Casa de Leis.



Valinhos, 24 de setembro de 2024.

AUTORIA: FÁBIO DAMASCENO


DECRETO LEGISLATIVO Nº 

Concede o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor: HENDERSON REIS RESENDE PRATES

SIDMAR RODRIGO TOLOI, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º É concedido o título de Cidadão Honorário de Valinhos ao ilustríssimo Senhor HENDERSON REIS RESENDE PRATES em reconhecimento ao empenho e seus relevantes serviços em prol do comércio Valinhense e dos munícipes nesses 27 anos de serviços prestados a toda  coletividade Valinhense.

Art. 2º Este decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,
aos

Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente
Simone Aparecida Bellini Marcatto
1ª Secretária
César Rocha Andrade da Silva
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