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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Aplausos e Congratulações à Rádio Valinhos pelos 22 anos de fundação

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Os vereadores André Amaral, Luiz Mayr Neto e Franklin Duarte de Lima requerem, juntamente com os demais vereadores que subscrevem em apoio, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignada em ata a presente Moção de Aplausos e Congratulações à Rádio Valinhos pelos 22 anos de fundação. 

Justificativa:
A presente Moção de Aplausos e Congratulações à Rádio Valinhos, que neste 12 de outubro de 2022 comemora 22 anos de serviços prestados à nossa comunidade. Desde sua fundação, a Rádio Valinhos tem desempenhado um papel fundamental na promoção da informação, cultura e cidadania, tornando-se um verdadeiro ícone de comunicação em nossa cidade.
A Rádio Valinhos, transmitida pela FM 87,9 e também pelas redes sociais, nasceu de uma iniciativa visionária do saudoso Padre João Luiz Fávero, então pároco da Igreja Matriz de São Sebastião. Com a criação da Associação Comunitária de Comunicação e Cultura de Valinhos, Padre João mobilizou a comunidade local e tornou possível a instalação de uma rádio comunitária que, desde o início, teve como missão servir aos interesses da população, com foco em áreas essenciais como educação, saúde, esporte, lazer, cultura e política.
Ao longo dessas mais de duas décadas, a Rádio Valinhos se destacou por sua atuação em momentos importantes para nossa cidade, como a cobertura das eleições municipais, onde a emissora tem sido referência em apuração de votos e divulgação de resultados. No último pleito, a rádio, com sua equipe dedicada e sempre atenta, mais uma vez garantiu aos cidadãos de Valinhos informação precisa e em tempo real, reafirmando sua credibilidade e compromisso com o jornalismo local.
Este marco de 22 anos de existência é fruto do esforço incansável de mais de 30 voluntários que, com amor, profissionalismo e dedicação, se dedicam diariamente para levar ao ar uma programação diversificada e de qualidade. A permanência da rádio ao longo desses anos é uma prova do quanto ela é querida e essencial para a nossa comunidade.
Por todo o trabalho realizado, a Rádio Valinhos merece o reconhecimento desta Casa de Leis e de toda a população valinhense. Que este aniversário seja um símbolo de renovação de energias para que a emissora continue a desempenhar seu papel com a mesma paixão e responsabilidade com que foi criada.
Requerem, por derradeiro, seja encaminhado Ofício com uma cópia do presente documento e Certificado à Associação homenageada, aos cuidados de Wagner Zambon Faneco, Presidente da Associação.
Valinhos, 8 de outubro de 2024.
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