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REQUERIMENTO Nº 1310/2024
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



Voto de Louvor e Congratulações ao Operário F.C. pelo título de Vice-Campeão Estadual da Copa União 2024.



Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Vereadores,


[bookmark: _GoBack]
		O Vereador Henrique Conti, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao Operário F.C. pelo título de Vice-Campeão Estadual da Copa União 2024.

A equipe valinhense do Operário F.C. conquistou o título de Vice-Campeã do Campeonato Estadual Copa União – 2024, segundo ano consecutivo. A equipe de bocha tradicional na cidade mais uma vez representando a cidade de Valinhos em alto nível.

	Nos últimos vinte anos o Operário F. C., tem se destacado pela sua equipe de bocha, uma das mais importantes de Valinhos. 

	Sob a liderança do Presidente senhor Marcos, a Diretoria do Operário vem incentivando o aprendizado de bocha entre os jovens, visando com isso manter a tradição de um esporte que é passado de geração para geração.

	A Copa União contou com 80 (oitenta) equipes de todo o Estado de São Paulo. A final foi realizada na cidade de Porto Ferreira com 16 equipes. Abrilhantou com a participação dos seguintes atletas: Marcio Silva; Marcos Paulo Ferreira; Oscar Ayelo; Reinaldo Adami; José Carlos Adami; Raphael Facio Trombetta; Gabriel Facio Trombetta; Everton Ferrari; Paulo Roberto Balbino; Maicon Luciano Pereira e Thiago Bernardi.

	Assim sendo, APRESENTO à apreciação do Douto Plenário, obedecidas as normas regimentais, o presente requerimento e que cópias do presente documento sejam encaminhadas ao Presidente do Operário F.C, senhor Marcos Paulo Ferreira, Everton Ferrari (Técnico), Raphael Facio Trombetta (Comissão Técnica) e Marcio Silva (Comissão Técnica), extensivo aos jogadores, parabenizando-os pelo excelente torneio.


Valinhos, 4 de novembro de 2024.
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