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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO




Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


[bookmark: _Hlk71297318] O Vereador Alexandre Japa (PRD), que subscreve requer, apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Decreto Legislativo, que outorga o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor Paulo Silas do Prado Pereira, ex-jogador e treinador brasileiro, em reconhecimento ao empenho e trabalho desenvolvido na área esportiva, em prol de nosso município e de nossa comunidade.

JUSTIFICATIVA

Paulo Silas do Prado Pereira, mais conhecido como  Silas nasceu na cidade de Campinas, no dia 27 de agosto de 1965.
Durante sua carreira de jogador profissional de 1984 a 2004 ele jogou em clubes do Brasil, Portugal, Uruguai, Argentina, Japão e Itália. Com a seleção de base do Brasil, ganhou o prêmio Bola de Ouro no Mundial Sub-20, e com a equipe principal jogou 38 partidas, e participou das Copas do Mundo de 1986 e 1990.
Silas iniciou sua carreira no início da década de 1980, jogando nas categorias de base do São Paulo. Em 1985, por intermédio do então técnico tricolor Cilinho, iniciou sua carreira profissional.
Nesta época, devido ao grande sucesso do grupo porto-riquenho Menudo no Brasil, o time de garotos sensação do São Paulo ficou conhecido como "Menudos do Morumbi". Esse time era formado, entre outros, por Silas, Müller e Sidney. 
Ainda no ano de 1985, sagrou-se campeão da Copa do Mundo Sub-20 na União Soviética pela Seleção Brasileira, onde foi escolhido o melhor jogador da competição. Já a sua carreira na Seleção principal iniciou-se no dia 16 de março de 1986, num amistoso contra a Hungria, na cidade de Budapeste.      
Foi convocado para a Copa do Mundo de 1986, na qual o Brasil chegou até as quartas-de-final. 
Em 1987, foi convocado por Carlos Alberto Silva para a Seleção que disputaria a Copa América. Silas atuou somente no jogo contra a Venezuela.
No ano de 1988, Silas deixou o Brasil rumo ao futebol europeu. Foi contratado pelo Sporting de Portugal.
Foi convocado para a Copa América de 1989, quando o Brasil conquistou o seu quarto título na competição contando com quatro atuações de Silas. Em 1990 foi convocado para sua segunda Copa do Mundo.
 Ainda no ano de 1990, Silas deixou o Sporting rumo ao Uruguai para atuar no Central Español, time em que, em uma passagem rápida, marcou três gols em dois jogos.  
Logo após isso, rumou para a Itália para atuar no Cesena, onde não conseguiu evitar o rebaixamento da equipe no campeonato. 
Na temporada seguinte, transferiu-se para a Sampdoria, ajudando a equipe a ficar em sexto lugar na Serie A Italiana. 
No final da mesma temporada, voltou ao Brasil para ser Campeão Gaúcho em 1992 e da Copa do Brasil desse mesmo ano pelo Internacional.
Antes de alçar novos desafios, Silas ainda foi Campeão Carioca em 1994, atuando pelo Vasco da Gama, ao lado de craques como Dener e Jardel.
Em abril de 1995, foi para a Argentina, onde, com 24 gols marcados em 95 jogos, tornou-se ídolo do San Lorenzo, vencendo o Campeonato Argentino daquele ano. 
É, até hoje, considerado o melhor camisa 10 que passou pelo clube na década de 1990.
Em 1997, voltou ao São Paulo. Logo após, voltou ao Japão, para jogar pelo Kyoto Sanga durante duas temporadas.
No ano 2000, retornou ao Brasil para ser Campeão Estadual pelo Atlético Paranaense, título este o seu último conquistado.
 Em 2004 encerrou sua carreira como jogador na Inter de Limeira.
Após encerrar sua carreira como jogador, fixou residência em Valinhos e participou do projeto "Atletas de Cristo",  uma entidade sem fins lucrativos que auxilia atletas de várias modalidades esportivas, classes sociais e grupos étnicos, uma associação de atletas cristãos de várias denominações.
Depois disso, aproveitando sua vasta experiência nacional e internacional, tornou-se treinador de futebol. 
Como treinador, Silas iniciou seu aprendizado sendo auxiliar de seu amigo pessoal Zetti pelo Paraná,  Atlético Mineiro e Fortaleza.    
No Tricolor Cearense, no ano de 2007, Silas foi admitido como treinador principal após a demissão de Zetti. 
Já em meados de 2008, foi contratado pelo Avaí para o restante do Campeonato Catarinense daquele ano e para o Brasileirão da Série B, que vinha dias depois.
Silas chegou ao Avaí em 15 de março de 2008 e se consagrou na história do Clube, ao ser um dos destaques na campanha do acesso à Série A nacional. 
Devido a boa campanha do time, o Avaí se classificou para disputar a Série A de 2009 com três rodadas de antecedência para o fim da Série B de 2008, ao vencer o Brasiliense por 1 a 0, no dia 11 de novembro, com um gol de Evando. 
Silas ainda foi eleito o melhor técnico do campeonato, na seleção final feita por jornalistas de todo o Brasil, desbancando o até então favorito Mano Menezes.
Em 2008, Silas foi agraciado com o Troféu Gustavo Kuerten, que elege o melhor técnico do ano no estado de Santa Catarina. 
Já em 15 de março de 2009, antes de mais um jogo válido pelo Campeonato Catarinense, o treinador foi homenageado pela diretoria do clube na pessoa do presidente João Nílson Zunino com uma placa em comemoração ao seu aniversário de um ano a frente do time. 
No dia 26 de setembro de 2009, é anunciado o final do ciclo vitorioso do técnico Silas no Avaí. 
Após o adeus de Silas, o Avaí resolveu homenagear novamente o ex-técnico. Seguindo a linha dos "Heróis Avaianos", criada pelo clube em homenagem às pessoas que marcaram na história do time, o Leão da Ilha lançou a miniatura do treinador, consagrando-o como um grande ícone nessa história. 
Hoje, Silas é considerado um dos maiores, senão o maior, técnico da história do clube catarinense.
Silas foi anunciado oficialmente como treinador do Grêmio no dia 6 de dezembro de 2009, onde ficou até 8 de agosto de 2010, tendo posteriormente uma passagem rápida pelo Flamengo.
No dia 15 de fevereiro de 2011, anunciou sua volta ao Avaí, onde teve seu melhor desempenho como treinador.
Sua reestreia pelo time foi no dia 23 de fevereiro de 2011, num jogo válido pela primeira fase da Copa do Brasil. 
O Avaí saiu vitorioso por 3 a 0 sobre o Vilhena fora de casa, eliminando o jogo de volta que seria na Ressacada. 
No dia seguinte, a bela vitória do Avaí por 2 a 0 sobre o seu maior rival, o Figueirense, pela semifinal do returno do Estadual fora de casa, recebendo em seguida uma proposta para treinar o Al-Arabi no Catar. 
Em sua primeira atuação como treinador fora do Brasil, Silas conquistou seu primeiro título logo nos primeiros meses de clube. 
Conquistou a Copa Sheikh Jassem do Catar após vencer o Umm-Salal na final por 3 a 2. No dia 28 de novembro, o Al-Gharafa rescindiu o contrato com o treinador. 
Silas também teve passagem com técnico do Náutico,  América Mineiro,  Ponte Preta, Portuguesa, Ceará, retornando ao Avaí em 2016. 
Em setembro de 2019, Silas se tornou comentarista da ESPN Brasil.
 




Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto que quem conhece o homenageado sabe da vontade de servir que emana da sua pessoa, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação deste singelo, mas significativo tributo de homenagem à digna pessoa do ilustríssimo Senhor Paulo Silas do Prado Pereira, por meio da presente outorga do TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE VALINHOS, cujo título ser-lhe-á outorgado em Sessão Solene, em data a ser aprazada pelo excelentíssimo senhor Presidente desta Casa de Leis.








	                         Valinhos, 05 de Novembro de 2024. 


AUTORIA: Alexandre Japa



DECRETO LEGISLATIVO Nº 


Outorga o Título de Cidadão Honorário de Valinhos para o senhor Paulo Silas do Prado Pereira. 

SIDMAR RODRIGO TOLOI, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º. É outorgado o Título de Cidadão Honorário de Valinhos o Sr. Paulo Silas do Prado Pereira, pelos seus relevantes serviços em prol da comunidade valinhense.
[bookmark: _GoBack]Art. 2º. Este Decreto Legislativo entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,
aos
Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente

Simone Bellini
1ª Secretária

César Rocha
2º Secretário 
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