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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Jandiyra Morandi Beani, ocorrido no dia 09 de novembro de 2024.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Alécio Cau que subscreve requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, para que seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Jandiyra Morandi Beani, ocorrido no dia 09 de novembro de 2024.

Justificativa

Nascida em 03 de agosto de 1935, em São José do Rio Pardo, Jandiyra construiu uma bela história ao lado do esposo, Sr. José Beani, com quem teve seis filhos: Luís Beani, Terezinha Beani, Luzia Beani, Roseli Beani, Maria Aparecida Beani e Dirce Beani. Ainda jovem, mudou-se para Valinhos com o marido e filhos pequenos, fixando residência no bairro Joapiranga, onde estabeleceram seu lar e criaram seus filhos com muito amor e dedicação.
Jandiyra deixa também netos, bisnetos e até trisnetos, que seguirão seu exemplo de vida e seus valores, mantendo viva a sua memória e o legado de união e afeto que construiu ao longo dos anos.
A pedido de solicitação de familiares e amigos ao vereador, este voto de pesar é registrado em reconhecimento à trajetória de uma mulher que deixa um legado de amor e dedicação à família e à comunidade de Valinhos.
Valinhos, 11 de novembro de 2024.
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