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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 17ª LEGISLATURA - DIA 19/11/2024

Ofício:

- Ofício nº 114/24, justificativa de ausência do Vereador Alexandre "Japa" na sessão ordinária do dia 19 de novembro de 2024, por compromisso anteriormente assumido.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei nº 103/24, que denomina o caminho da estrada particular desmembramento da Fazenda Santana no Bairro Santa Claudina. Autoria do vereador Fábio Damasceno.

- Projeto de Lei nº 104/24, que revoga o Artigo 3º e dá nova redação aos incisos I, II e III, do Artigo 4º da Lei 6.356/2022, que "Institui o Estatuto da Desburocratização no município de Valinhos e dá outras providências.". Autoria do vereador Gabriel Bueno.

- Projeto de Lei nº 105/24, que dá nova redação a alínea "c" do inciso IX do Artigo 131 da Lei nº 3915/2005, que "Institui o Código Tributário do Município de Valinhos". Autoria do vereador Gabriel Bueno.

- Projeto de Lei nº 106/24, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 65.000,00. Autoria da Mesa Diretora.

- Projeto de Lei nº 107/24, que altera o inciso I do art. 10 da Lei nº 6537/2023, que “Dispõe sobre os procedimentos e prazos para a operacionalização das emendas individuais impositivas no Município de Valinhos, na forma que especifica”. Autoria da Mesa Diretora.

Emendas do Legislativo:

- Emenda nº 2 ao Projeto de Lei nº 90/24, que inclui emenda impositiva ao Projeto, que "Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2025". Autoria do vereador Toloi.

- Emenda nº 3 ao Projeto de Lei nº 90/24, que inclui emenda impositiva ao Projeto, que "Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2025". Autoria do vereador Edinho Garcia.

- Emenda nº 4 ao Projeto de Lei nº 90/24, que inclui emenda impositiva ao Projeto, que "Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2025". Autoria dos vereadores Toloi, Alécio Cau, Alexandre “Japa”, André Amaral, Edinho Garcia, Fábio Damasceno, Gabriel Bueno, Henrique Conti, Marcelo Yoshida, Mayr, Mônica Morandi, Simone Bellini, Thiago Samasso, Tunico e Veiga.

- Emenda nº 5 ao Projeto de Lei nº 90/24, que inclui emenda impositiva ao Projeto, que "Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2025". Autoria do vereador Alexandre “Japa”.

- Emenda nº 7 ao Projeto de Lei nº 90/24, que inclui emenda impositiva ao Projeto, que "Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2025". Autoria do vereador Franklin.

- Emenda nº 8 ao Projeto de Lei nº 90/24, que inclui emenda impositiva ao Projeto, que "Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2025". Autoria do vereador Henrique Conti.

- Emenda nº 9 ao Projeto de Lei nº 90/24, que inclui emenda impositiva ao Projeto, que "Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2025". Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- Emenda nº 10 ao Projeto de Lei nº 90/24, que inclui emenda impositiva no Projeto, que "Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2025.". Autoria do vereador Alécio Cau.

- Emenda nº 11 ao Projeto de Lei nº 90/24, que inclui emenda impositiva no Projeto, que "Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2025.". Autoria do vereador Gabriel Bueno.

- Emenda nº 12 ao Projeto de Lei nº 90/24, que inclui emenda impositiva no Projeto, que "Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2025.". Autoria do vereador Veiga.

- Emenda nº 14 ao Projeto de Lei nº 90/24, que inclui emenda impositiva no Projeto, que "Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2025.". Autoria do vereador César Rocha.

- Emenda nº 15 ao Projeto de Lei nº 90/24, que inclui emenda impositiva no Projeto, que "Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2025.". Autoria da vereadora Simone Bellini.

- Emenda nº 16 ao Projeto de Lei nº 90/24, que inclui emenda impositiva no Projeto, que "Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2025.". Autoria do vereador Thiago Samasso.

- Emenda nº 17 ao Projeto de Lei nº 90/24, que inclui emenda impositiva no Projeto, que "Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2025.". Autoria do vereador Tunico.

- Emenda nº 18 ao Projeto de Lei nº 90/24, que inclui emenda impositiva no Projeto, que "Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2025.". Autoria do vereador André Amaral.

- Emenda nº 19 ao Projeto de Lei nº 90/24, que inclui emenda impositiva ao Projeto, que "Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2025". Autoria do vereador Marcelo Yoshida.

Leitura de Pareceres:

- Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos à Emenda nº 1 e ao Projeto de Lei 
nº 95/24, que dispõe sobre a redução da taxa de aprovação de planta para edificação e regularização de construção, na forma que especifica, de autoria do vereador Veiga.

- Pareceres favoráveis da Mesa Diretora às Emendas ns. 1, 2 e 5 a 15; Parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação à Emenda nº 1; e Pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação à Emenda nº 2 e ao Substitutivo ao Projeto de Resolução nº 6/20, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos, de autoria da Mesa Diretora 2021/2022, Alécio Cau, Henrique Conti, Mônica Morandi, Toloi, Veiga, Edinho Garcia, Marcelo Yoshida, Fábio Damasceno, Gabriel Bueno, Tunico e César Rocha.

Moções:

- Moção nº 230/24, de Louvor à Vanilde Centro de Beleza em comemoração aos 25 anos de salão, embelezando nossa comunidade valinhense. Autoria do vereador Veiga.

Requerimentos:

De autoria da vereadora Mônica Morandi:
- nº 1356/24, informações sobre instalações de banheiros, pias e bebedores próximo ao playground infantil do CLT.
- nº 1357/24, informações sobre a implantação de um programa de reciclagem nas escolas municipais de Valinhos.
- nº 1358/24, informações sobre a viabilidade de implantação de sistemas de captação de água de chuva em prédios públicos de Valinhos.
- nº 1359/24, informações sobre a implementação de um plano de drenagem e prevenção de alagamentos em Valinhos.
- nº 1360/24, informações sobre cursos de capacitação e atualização para os professores da rede municipal de Valinhos.
- nº 1361/24, informações sobre as aulas de natação oferecidas pela Prefeitura de Valinhos e a demanda atual.

De autoria do vereador Franklin:
- nº 1362/24, informações referentes aos estagiários da Secretária da Saúde.
- nº 1363/24, informações sobre o Cemitério Municipal de Valinhos.
- nº 1374/24, informações sobre a falta de medicamentos na rede municipal de saúde.

De autoria do vereador Gabriel Bueno:
- nº 1364/24, informações sobre ponto de ônibus localizado defronte ao Santuário Imaculada Conceição.
- nº 1367/24, informações sobre árvore que está causando transtornos na Avenida 11 de Agosto, nº 95, esquina com a Rua Louveira, Vila Clayton.

De autoria do vereador Alexandre “Japa”:
- nº 1365/24, informações sobre a coleta de lixo reciclável no Bairro Vale Verde.

De autoria do vereador Marcelo Yoshida:
- nº 1368/24, solicita a retirada de tramitação da Emenda nº 3 e da Emenda 4º ao Substitutivo ao Projeto de Resolução nº 6/2020, do "Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos.". 

De autoria do vereador Veiga:
- nº 1370/24, informações de rua passível de denominação.

De autoria do vereador Henrique Conti:
- nº 1372/24, informações sobre assoreamento de lago, Bairro Macuco.

De autoria do vereador Fábio Damasceno:
- nº 1373/24, Voto de Louvor e Congratulações aos Conselheiros Tutelares pelo dia 18 de Novembro.

De autoria do vereador André Amaral:
- nº 1375/24, informações sobre o chamamento público nº 2/2024 – SAS.

Votos de Pesar:

De autoria de todos os vereadores:
- nº 1369/24, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor José Roberto Mamprin.

Indicações encaminhadas:

De autoria do vereador Marcelo Yoshida:
- nº 2993/24, realizar demarcação de vaga PCD nas proximidades da EMEB Alice Sueli Nonato.
- nº 3002/24, realizar a instalação de lixeiras na Praça Antonio Pacobello, Jardim Maracanã.
- nº 3003/24, realizar a roçada do mato na Rua Darci Marchiori, Jardim Santa Elisa.

De autoria do vereador Alécio Cau:
- nº 2994/24, realizar avaliação de árvores na Rua Elizabeth Gerbave Pimentel Zampelli, Bairro Dois Córregos.
- nº 3006/24, realizar a retirada de rampa de acesso da garagem da Zoonoses para evitar acúmulo de água chuva.

De autoria da vereadora Mônica Morandi:
- nº 2995/24, desobstruir bueiros da Rua Ângelo Antônio Schiavinato, Residencial São Luiz.
- nº 2996/24, realizar manutenção asfáltica na Rua Guilherme Mamprim, Jardim Pinheiros.
- nº 2997/24, realizar corte de mato e limpeza na Rua Francisco de Castro Junior, Jardim Pinheiros.
- nº 2998/24, realizar manutenção asfáltica na Rua Horácio Amaral, Jardim Pinheiros.
- nº 2999/24, realizar manutenção asfáltica na Rua Francisco Glicério, Vila Embaré.
- nº 3004/24, realizar manutenção asfáltica na Rua Agostinho Capovilla, Jardim Bom Retiro.

De autoria do vereador Gabriel Bueno:
- nº 3000/24, realizar manutenção, passar a máquina e jogar cascalhos.
- nº 3001/24, realizar limpeza do bueiro.

De autoria do vereador Fábio Damasceno:
- nº 3005/24, construir área de lazer na Rua Ernesto Ponchio, Jardim Novo Milênio.

De autoria do vereador Thiago Samasso:
- nº 3007/24, reparar via pública no Jardim Santo Antonio.
- nº 3008/24, reparar via pública no Jardim São Marcos.

De autoria do vereador Veiga:
- nº 3009/24, executar serviços de limpeza de via pública e dos bueiros em toda a extensão na Alameda Itatinga, Bairro Joapiranga.
- nº 3010/24, executar serviços de manutenção de bueiro (boca de lobo) e das sarjetas na Rua dos Lírios esquina com Rua das Azaléias, Jardim Paraíso.
- nº 3011/24, executar serviços de poda de árvores na Rua Doutor Adhemar de Barros, nº 299c, Jardim Europa.
- nº 3012/24, executar serviços de recapeamento asfáltico na Rua das Petúnias defronte ao nº 383, Jardim das Vitórias Régias.
- nº 3013/24, realizar serviços de destoca na Rua dos Lírios esquina com Rua das Alfazemas, Parque Cecap.
- nº 3014/24, executar serviços de tapa-buraco na Rua Isaura Aparecida Oliveira Barbosa Terini, defronte ao nº 309, Jardim Itapuã.
- nº 3015/24, executar serviços de manutenção de guias e sarjetas na Rua dos Lírios esquina com Rua das Alfazemas, Parque Cecap.
- nº 3016/24, executar serviços de manutenção da valeta (depressão) na esquina da Rua das Petúnias esquina com Rua das Vitórias Régias, Jardim das Vitórias Régias.
- nº 3017/24, executar serviços de tapa-buraco na Rua dos Manacás esquina com Rua Antonio Tassi, Jardim das Vitórias Régias.
- nº 3018/24, executar serviços de tapa-buraco na Rua Vereador Germano Brandini esquina com Rua Isaura Aparecida de Oliveira Barbosa Terini, Jardim Itapuã.
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