
RESUMO DO EXPEDIENTE DA 19ª SESSÃO, 19ª ORDINÁRIA,                 DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 16/JUNHO/14.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 94/14, que institui o "Dia do Pastor Cristão" no Município. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- Projeto de Lei n.º 95/14, que dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de placa em local visível informando o número de vagas nos estacionamentos particulares da cidade de Valinhos. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- Projeto de Lei n.º 96/14, que torna obrigatória a vacinação contra hepatite tipo B para os profissionais de salões de beleza. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:
Moções:

- Moção n.º 119/14, de Apoio aos Secretários de Segurança Pública do Rio de Janeiro, de São Paulo, de Minas Gerais e do Espírito Santo por defenderem mudanças no Código Penal Brasileiro. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

Requerimentos:

- n.º 977/14, informações sobre pedido de Proteção na Ponte do Capuava. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 978/14, informações sobre protocolo de remoção de árvore na Rua Piratininga. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 979/14, informações sobre implantação de mão única na rua Lázara da Cruz Barbosa, no trecho do Campo do Formiga, bairro Castelo. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 980/14, informações sobre asfaltamento ao redor do Estádio Eugênio Franceschini. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 981/14, Voto de Louvor e Reconhecimento ao Vereador Israel Scupenaro e à Banda de Músicos da IEQ - Igreja do Evangelho Quadrangular de Valinhos, pela brilhante apresentação na Sessão Solene de Ação de Graças pelos 118 anos de Valinhos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 982/14, Voto de Louvor e Reconhecimento ao Senai Valinhos pela Formatura da 14ª turma. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 983/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Secretaria de Obras e Serviços Públicos. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 984/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Secretaria de Transportes e Transito. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 985/14, informações sobre a possibilidade de substituição de árvores. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 986/14, Voto de Louvor e Congratulações ao sr. Paulo Batista, que assumiu trabalhos pela RMC. Autoria dos vereadores João Moysés Abujadi e Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 987/14, Voto de Louvor e Congratulações ao Fundo Social de Solidariedade de Valinhos pela distribuição de cobertores novos para mais de quinhentas famílias. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 988/14, Voto de Louvor e Congratulações a Rita Longo, Secretária de Saúde de Valinhos, pelo Plantão de Oftalmologia realizado no primeiro final de semana de junho. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 989/14, informações sobre sibipiruna localizada na Rua Ana Leonísia do Amaral Camargo, próximo ao nº 109. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 990/14, informações sobre a aplicação dos recursos liberados pelo Ministério da Saúde para o Fundo Municipal de Saúde. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 991/14, informações sobre sistema de georeferenciamento para identificar as nascentes do Município.
. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 992/14, Voto de Louvor e Congratulações à Prefeitura Municipal, às Secretárias e aos artistas envolvidos no Projeto Viver Valinhos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 993/14, informações referentes à viela das Ruas Carlos Alberto Bianquim e Vico Levreiro no Jardim das Palmeiras. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 994/14, informações se há possibilidade de implantar mais aparelhos de ginástica no CLT. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 995/14, informações quanto a pavimentação asfáltica na rua Frederico Polidoro no bairro Shangri-lá. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 997/14, Voto de Louvor e Congratulações ao sr. Dunga Santos pela eleição à presidência da Rádio Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 998/14, Voto de Louvor e Congratulações para Zélia Crisanti pelo recebimento do Troféu Loba Romana. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 999/14, Voto de Louvor e Congratulações para a Rede Século 21 pela realização da 6ª Edição do "Troféu Louvemos o Senhor”. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1000/14, Voto de Louvor e Congratulações ao Quais Quais Bar pelos doze anos de existência. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1001/14, Voto de Louvor e Congratulações à Rede Provectum pela atuação no mercado imobiliário da Região Metropolitana de Campinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1002/14, informações sobre ronda da Guarda Civil Municipal e quantidade de combustível disponibilizado para a mesma. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1003/14, informações sobre o quadro de funcionários dentistas no município e sobre o CEO (Centro de Especialidades Odontológicas). Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1004/14, informações sobre os critérios para aplicação de multas, quantidade e  arrecadação com as mesmas pelo DAEV. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1005/14, informações sobre administração e manutenção do Terminal Rodoviário de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1006/14, informações se a Prefeitura Municipal de Valinhos celebra algum tipo de convênio com a iniciativa privada na área de meio ambiente. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1007/14, se há previsão para a revitalização da Praça Washington Luis. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1008/14, informações sobre a possibilidade de instituir programa de conscientização da população para doenças como dengue, AVC, e diabetes. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1009/14, informações sobre data para pagamento do pro labore da Polícia Militar. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1010/14, informações sobre animais no forro das salas do Cras São Bento. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1011/14, Voto de Congratulações à nova diretoria do Lions Club de Valinhos que tomará posse no próximo dia 27 de junho. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1012/14, informações sobre casos de febre maculosa no Município. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1013/14, informações referentes ao Valiprev. Autoria dos vereadores Israel Scupenaro e Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 1014/14, informações referentes à administração da Organização Social. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Voto de Pesar

16/06/14

Autoria do vereador Kiko Beloni:

- n.º 996/14, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Wilson Carioca. 
RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 19ª SESSÃO, 19ª ORDINÁRIA

15º Período Legislativo - Dia 16/JUNHO/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1117/14, recolocar placa de denominação na Praça Eduardo Nechio. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1118/14, recapear rua Tereza Von Zubem Angartem no bairro Boa Esperança. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1119/14, solicita limpeza de sarjeta e guia na rua São Paulo com Pernambuco, Vila Santana. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1120/14, solicita notificação do proprietário para limpeza de terreno localizado na rua Germano Von Zuben, bairro Manacás. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1121/14, solicita instalação de cesto de lixo junto ao ponto de ônibus na rua São Paulo em frente ao n.º 598. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1122/14, solicita limpeza de guia, calçada e sarjeta ao redor do ponto de ônibus instalado na rua São Paulo n.º 598, Vila Santana. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1123/14, notificar proprietário de terreno na Rua João Previtale, defronte ao n.º 95, para que retire o barranco e construa muro de alinhamento e passeio público. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 1124/14, solicita adequação dos locais utilizados pelos recipientes de coleta de recicláveis e resíduos orgânicos que inviabilizam vagas de veículos. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 1125/14, solicita a sinalização de "Rua sem saída" em via que se situa no final da Rua João Previtale, na lateral do Condomínio Le Village. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 1126/14, realizar pintura de lombada localizada na rua Ângelo Barbisan, Jd. Maracanã. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1127/14, realizar sinalização de solo na rua Ângelo Barbisan com Ítalo Bordini, Jd. Maracanã. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1128/14, realizar sinalização de solo na rua Lourenço Barbisan com Paulo Prado, Jd. Maracanã. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1129/14, implantar sistema de iluminação e efetuar corte de mato na rua Krebsfer, em frente à Chácara Majoan, bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1130/14, efetuar poda de árvore localizada em frente a placa de sinalização de trânsito na rua Antônio Carlos, Vila Clayton. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1131/14, implantar linha de ônibus de Valinhos até o Aeroporto de Viracopos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1132/14, solicita reparos na sinalização de solo do cruzamento da rua Jose Milani com Rui Barbosa, no bairro Vila Bissoto. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1133/14, solicita estudos para intensificar ronda no bairro Parque Portugal. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1134/14, sinalização de trânsito no cruzamento das avenidas Joaquim Alves Correia e Invernada, no bairro Nova Suíça. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1135/14, notificar proprietário de terreno entre os números 143 e 174 na rua Alice Garrido, bairro Jardim Manacás. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1136/14, implantar corrimão na rua Ferdinando Borim no Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1137/14, solicitando a construção de novas casas de bombas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1138/14, solicitando a construção de novas adutoras no Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1139/14, solicitando a criação de novos pontos de captação de água no Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1140/14, solicitando a construção de novos reservatórios de água no Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1141/14, solicitando a substituição de hidrômetros defeituosos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1142/14, solicitando a aferição dos hidrômetros que ainda não foram substituídos no Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1143/14, solicitando instalação de redutores de velocidade “tipo lombada” na rua Gracia Mauro Chieni, no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1144/14, solicitando ampliação das estações de tratamento de água do Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1145/14, solicita melhoria da sinalização horizontal na rua João Previtale, altura do n.º 854. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1146/14, solicita regularização da pavimentação asfáltica da rua Humberto Biscardi, esquina com a rua Paraná, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1147/14, remover toco de árvore na rua Humberto Biscardi, esquina com a rua Paraná, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1148/14, remover toco de árvore na rua Humberto Biscardi, nº 936, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1149/14, remover toco de árvore na rua Humberto Biscardi, nº 629, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1150/14, realizar pavimentação do passeio público defronte ao Ginásio de Esportes. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1151/14, realizar pavimentação asfáltica nas ruas Armando Brolacci, Alberto Franceschini e Guerino Polli, no Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1152/14, realizar reparo na pavimentação do passeio público na avenida dos Esportes. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1153/14, realizar pavimentação do passeio público, corte de mato e construção de muro na avenida João Antunes dos Santos, esquina com a avenida Orozimbo Maia, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

