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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 15ª SESSÃO, 15ª ORDINÁRIA, DO 2.º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 20/MAIO/2014.

Projeto do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 74/14, que dispõe sobre a utilização de créditos de milhagem ou outros benefícios provenientes de passagens aéreas adquiridas com recursos do tesouro público do município de Valinhos, e dá outras providências. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

Emendas:

- Emenda n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 43/14, que suprimir o art. 6º, renumerando os demais. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

- Emenda n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 46/14, que suprimir os artigos 4º e 5º, renumerando os demais. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

- Emenda n.º 02 ao Projeto de Lei n.º 59/13, que altera o artigo 1º. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:
Moções:

- Moção n.º 95/14, de Apoio ao Executivo Municipal, para que solicite ao Governo do Estado aumento do número de cotas para Valinhos no programa Renda Cidadã. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 96/14, de Apoio ao Ministro da Defesa do Brasil, para que empenhe esforços no tombamento da Fazenda Remonta. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- Moção n.º 97/14, de Apoio ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara dos Deputados pela votação em caráter de urgência do Projeto de Lei nº 460/11, que torna infração grave o uso indevido de vagas de estacionamento para idosos e pessoas com deficiências. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- Moção n.º 98/14, de Apoio à Câmara dos Deputados, para que seja aprovado o Projeto de Lei nº 460/11, que considera uso indevido de vagas exclusivas infração grave. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção n.º 99/14, de Apoio ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin e ao Senhor Secretário de Estado da Saúde, Dr. David Everson Uip, para que o ‘Programa Mulheres de Peito’ seja trazido para Valinhos. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- Moção n.º 100/14, de Apoio à implantação de uma Unidade de Emergência Pediátrica em nosso Município. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

Requerimentos:

- n.º 755/14, informações sobre o processo de eleição do CMDCA Valinhos para o biênio 2013/2015. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 756/14, informações se há projeto para substituir pavimento interno, colocar portão nos fundos e cobertura na lateral da CEMEI Octávio Quércia, no bairro Capivari. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 757/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos jovens Bruno Diego de Oliveira Dorta, Carlos Roberto Santana e Carlos Henrique Lopes Resende pela classificação alcançada no programa de Intercâmbio Cultural do Centro Paula Souza. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 758/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos Atletas da Equipe Valinhense de Karatê, pelas conquistas no Campeonato Paulista da Categoria e a classificação para a etapa zonal do Campeonato Brasileiro. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 761/14, informações sobre a urbanização do sistema de lazer próximo ao Posto de Saúde e Creche do Jardim do Lago. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 762/14, informações sobre a revitalização de asfalto no início da Av. João Antunes dos Santos, esquina com a rua Orozimbo Maia, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 763/14, solicitando cópia do projeto de alteração do Plano Diretor de Água do Município de Valinhos e dos mapas anexos ao Decreto 8660, de 24 de abril de 2014. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 764/14, informações com relação ao número de comerciantes e vendedores ambulantes no município de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 765/14, informações sobre a ampliação do rodízio de água no município de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 766/14, informações com relação às leis de publicidade e propaganda do município de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 767/14, informações sobre o relógio no alto da torre do Castelo. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 768/14, informações sobre a construção de passeio público tipo “calçada” na rua Constantino Olivo, Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 770/14, informações sobre o poço artesiano desativado na rua Pedro de Lucca, no Parque Florence. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 771/14, informações sobre o Serviço de Verificação de Óbitos. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 772/14, informações sobre o "Projeto Cultural Cata Vento" no Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 773/14, informações sobre a adoção de bônus nas contas para quem economizar água na cidade de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 774/14, informações sobre a falta de água em creche localizada no bairro Capivari. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 775/14, informações sobre a situação do processo licitatório para a aquisição dos uniformes escolares. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 776/14, informações se o Plano Diretor está contemplando a criação de uma usina de entulhos e materiais inertes no Município. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 777/14, informações se há algum artigo na concessão de uso do transporte coletivo que exige a presença do cobrador de ônibus. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 778/14, informações sobre o número de profissionais que fazem parte do Programa da Saúde Mental no município de Valinhos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 779/14, informações se já foi liberado recurso para a ampliação da sala de atendimento ginecológico. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 780/14, informações sobre a denúncia de soterramento de lago na ETE Capuava. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 781/14, informações sobre a contratação da empresa Consermotos e Comércio de Peças no valor de R$ 45.984,00. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 782/14, informações sobre a construção da UBS da Vila Itália no valor de R$ 589.376,34. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 783/14, informações sobre as reivindicações feitas pelos moradores do bairro Parque Valinhos. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 784/14, informações sobre a locação de tendas a serem instaladas no Cemitério São João Batista. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 785/14, informações sobre a limpeza das ruas no bairro Santa Cruz. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 786/14, informações sobre a má conservação das ruas no bairro Santa Cruz. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 787/14, informações sobre o funcionamento do Projeto Zico. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 788/14, informações se há verba destinada para Sociedade Filarmônica de Valinhos. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 789/14, solicitando cópia de inteiro teor do Processo nº 334/14. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 790/14, solicitando retirada da Emenda ao Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei n.º 132/13. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 791/14, Voto de Louvor e Congratulação ao Sr. Danilo Sorroce Secretário da Educação, e ao Sr. Jerci Maccari pela implantação do Projeto "Concerto Didático" nas escolas do Município. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 792/14, informações sobre os diretores clínicos e técnicos da UPA Valinhos. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 793/14, informações sobre o contrato da empresa para reforma de passeio público na rua Antonio Bento Ferraz no valor de R$ 47.642,50. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 794/14, informações sobre os repasses ao VALIPREV. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 795/14, encaminhar ofício ao delegado seccional de Campinas, José Rolim Neto, solicitando informações sobre o efetivo da Polícia Civil na cidade de Valinhos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 796/14, informações com relação à Indicação nº 308/14, referente à construção de uma lombada na rua Lourenço Ferrari entre os n.ºs 64 e 93. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 797/14, informações sobre estudos para implantação de Sistemas Cicloviários e mudança na atual Ciclo-Faixa. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 798/14, informações sobre a responsabilidade de instalação de coberturas de ponto de ônibus. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 799/14, informações sobre fiscalização nas escolas municipais - EMEBs e CEMEIs. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 800/14, informações referentes à resposta ao Requerimento nº 271/14, sobre compra de equipamento e manutenção semafórica nos principais cruzamentos da área central. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 801/14, informações sobre o número e horários de coleta de containers de lixo no Município. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 802/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Casa de Rações Luiz Basetto pelo apoio ao evento "Um Dia De Cão". Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 803/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Diretor da EMEB Cecilia Meireles, Professor Natalino Gatti, pela festa realizada no último dia 17 de maio. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 804/14, informações sobre a previsão de data para início da distribição das cestas básicas ao servidores municipais. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 805/14, informações sobre os Programas Municipais Públicos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 808/14, informações sobre o desassoreamento da lagoa do CLT - Centro de Lazer do Trabalhador. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 810/14, informações referentes à Indicação n.º 1221/13. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 811/14, Voto de Louvor e Congratulações a Ana Paula Nogueira Araújo, Engenheira Civil da Vigilância Sanitária, pela destacada participação no 11º Congresso Internacional Da Rede Unida. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 812/14, informações referentes à Indicação n.º 151/14. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 813/14, informações se é da Municipalidade a responsabilidade da obra de continuação do asfalto na rua Gildo Tordin no bairro Lenheiro. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 814/14, informações se é da Municipalidade a responsabilidade da obra de continuação do asfalto na rua Vereador Antônio de Oliveira no bairro Lenheiro, próximo à Rede Século 21. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 815/14, informações sobre o Decreto Municipal nº 8667/2014, que determina o recebimento em doação, pura e simples, de área de terreno para a abertura de via pública, Processo Administrativo nº 11.126/10. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 816/14, informações sobre o cumprimento do artigo 5º da Lei Federal n.º 8666/93, a respeito do pagamento das obrigações relativas ao fornecimento de bens, locações, realização de obras e prestação de serviços. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 817/14, informações sobre as despesas com contratação do INASE – Instituto Nacional de Assistência à Saúde e à Educação. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 818/14, informações sobre a atuação da Secretaria competente quanto a recuperação e preservação de áreas verdes nos bairros Jardim Nova Palmares e Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 819/14, informações sobre a instalação de coletores ecológicos de resíduos no Terminal Rodoviário. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 820/14, informações sobre a instalação de bebedouros na Rodoviária de Valinhos. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 821/14, informações com relação aos animais retirados do estacionamento do CAE e encaminhados para o Centro de Controle de Zoonoses. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 822/14, informações com relação ao acidente envolvendo animal de grande porte na Av. Independência no Munícipio. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

Votos de Pesar

20/05/14

Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:

- n.º 759/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Liberata V. Spanholeto Morasi. 
- n.º 760/14, Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Laércio Madia. 
Autoria do vereador José Henrique Conti:

- n.º 769/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Ruth Barbosa Pinheiro. 
Autoria dos vereadores Rodrigo Toloi e Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”:

- n.º 806/14, Voto de Pesar pelo falecimento do jovem Alan  Apoenã Belarmino da Silva. 
Autoria do vereador Rodrigo Toloi:

- n.º 807/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Antonia Maria Conceição de Souza. 
RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 15ª SESSÃO, 15ª ORDINÁRIA

15º Período Legislativo - Dia 20/MAIO/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 901/14, pintar as lombadas na rua Campos Salles, próximas aos números 386 e 552. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 902/14, asfaltar a Estrada Arnaldo Antonio Sigrist, no bairro Capivari, até a CEMEI Octávio Quércia e EMEB Dona Carolina de Oliveira Sigrist. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 903/14, manter contato junto ao Gov. do Estado para pavimentação asfáltica do trecho da Estrada Vicinal Gov. Mário Covas, entre o Camping Macuco e a Estrada Arnaldo Antonio Sigrist. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 904/14, realizar avaliação e acompanhamento do Jequitibá Rosa localizado na Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 905/14, construir ao lado e ao fundo da quadra da EMEB Dona Carolina de Oliveira Sigrist dois salões para atividades diversas e um vestiário. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 906/14, realizar estudos para disponibilizar Orientadores Físicos nas academias ao ar livre (Idoso e PcD). Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 907/14, colocar containers para coleta de lixo orgânico e inorgânico na Praça Isolin Zanata Marchiori com a Av. Onze de Agosto, Jardim Ribeiro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 908/14, manutenção da escada e construção de rampa entre a rua Olga Pogette Vieira e a Av. Thereza Pogette, Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 909/14, remover toco de árvore, limpar calçada e fazer pulverização de "mata mato" na rua Filomena Pastori Molon, esquina com a rua Narciso Bonon, Vila São José. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 910/14, instalar redutor de velocidade, próximo ao nº 240 da rua José Lazaretti, no Jardim dos Manacás. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 911/14, remover os galhos da árvore do passeio público na rua Filomena Pastore Molon com a rua Narciso Bonon, na Vila São José. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 912/14, remover o toco de árvore em frente ao nº 2.984 da rua das Margaridas, no Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 913/14, reparar pavimentação asfáltica na Av. Independência, esquina com a Av. Onze de Agosto, no Centro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 914/14, tapar o buraco na bifurcação da Av. Victor Antônio Capovila e rua Luiza Aparecida Dalanegra Bracalente, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 915/14, colocar “tachões” delimitando as ciclo-faixas do Município. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 916/14, sinalização de solo na Av. Onze de Agosto, próximo à Santa Casa de Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 917/14, sinalizar o solo na rua Guadalajara, esquina com Orozimbo Maia, Jardim Celani. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 918/14, sinalizar o solo entre as ruas Ceará e Paraná, Jardim Celani. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 919/14, sinalizar o solo na rua José Fazio, esquina com a rua Ceará, bairro Monte Verde. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 920/14, sinalizar o solo na rua Nicolau Vinicius Parodi, esquina com a rua Minas Gerais, bairro Monte Verde. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 921/14, sinalizar o solo na Rua Orozimbo Maia com a Rua 12 de Outubro, no Jardim Celani. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 922/14, sinalizar o solo na rua Paraná com a rua Orozimbo Maia, no Jardim Celani. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 923/14, operação "tapa-buraco" em toda a extensão da rua Minas Gerais, bairro Monte Verde. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 924/14, operação "tapa-buraco" na rua Paraná em toda sua extensão, Jardim Celani. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 925/14, efetuar vistoria da emissão de ruídos excessivos ocasionados pela empresa SOPROVAL Embalagens Plásticas, sediada na rua Antonio Felamingo n.º 683, bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 926/14, efetuar retirada de tocos em toda extensão da rua Constantino Olivo, no Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 927/14, efetuar vistoria do serviço de tapar buraco executado para implantar asfalto novo da rua Constantino Olivo, no Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 928/14, implantar semáforos sonoros de pedestres no município de Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 929/14, refazer sinalização de solo nas faixas de pedestre nas ruas e avenidas do Centro de Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 930/14, realizar manutenção na iluminação em toda a extensão da rua Alfredo Honório, no Parque das Figueiras. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 931/14, incluir noções técnicas de Ciências Política como disciplina obrigatória no Ensino Médio nas escolas do Município. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 932/14, cortar o mato e limpar toda a extensão da rua Pedro Gabeta até a rua Guerino Furlan no bairro Maria Rosa. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 933/14, tomar as providências necessárias quanto ao protocolo n.º 4477/2014 - Dedetização no Vale Verde. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 934/14, cortar o mato na rua Paulo Trombeta, fundos com a rua José Tordim no Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 935/14, podar as árvores existentes na rua Regina Gardim Tonon no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 936/14, colocar placa de indicação no posto de saúde localizado no bairro Macuco. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 937/14, recolher galhos da árvore deixados na calçada da Rua 1, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 938/14, checar denúncia de um possível foco de dengue localizado em terreno particular na Rua 13, no bairro Nova Palmares. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 939/14, checar denúncia de um possível foco de dengue às margens da Av. Rosa Belmiro Ramos, na altura do bairro Ponte Alta. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 940/14, checar denúncia de um possível foco de dengue localizado em chácara nas proximidades da rua Dom Barreto, no bairro Santa Cruz. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 941/14, instalar toldo na entrada do posto de saúde do Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 942/14, remover vaso sanitário que se encontra na área de expurgo. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 943/14, colocar em funcionamento o sistema de oxigênio no posto de saúde do Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 944/14, criar equipe “volante” de profissionais de saúde mental para atender à demanda do Município. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 945/14, demarcar o solo na faixa de pedestre nas imediações da Escola SESI 404. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 946/14, fazer reparos na calçada da praça localizada entre a Av. João Antunes dos Santos e a rua Higino Guilherme Costato no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 947/14, podar árvores na rua Higino Guilherme Costato no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 948/14, intensificar ronda ostensiva da GCM no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 949/14, adequar a sinalização de trânsito no cruzamento da Av. João Antunes dos Santos com a rua José Guiraldelo no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 950/14, reformar a quadra esportiva localizada na praça do Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 951/14, ronda ostensiva da GCM no entorno do Museu Fotógrafo Haroldo Pazinatto, na Estação Ferroviária do Centro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 952/14, substituir posto de fixação de semáforo no cruzamento da Av. Dom Nery com General Osório. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 953/14, roçar a borda de estrada na rua Gildo Tordin, no bairro Lenheiro. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 954/14, instalar cobertura no ponto de ônibus existente na rua Madalena Iamarino, próximo ao n.º 193 no Jardim do Lago. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 955/14, instalar sinalizadores refletivos, tipo “olho de gato”, ao longo da rua João Previtale. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 956/14, retirar entulhos do leito do córrego existente no Parque Valinhos, na Alameda das Ameixeiras. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 957/14, trocar lâmpadas da rua Lino Buzato n.º 780, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 958/14, retirar toco na rua João da Silva Martins, defronte ao n.º 255, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 959/14, regularizar a pavimentação asfáltica na rua Brasiliano Previtale, esquina com a rua Olivia Brunelli de Gaspari. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 960/14, reparar a pavimentação do passeio público defronte ao número 147 e tapar buraco no passeio público, defronte ao n.º 162, na rua Treze de Maio no Centro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 961/14, remover toco de árvore na rua Alexandre Humberto Moletta, defronte ao n.º 547, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 962/14, pavimentar o passeio público e fazer construção de muro na rua Horácio Salles Cunha, ao lado do n.º 491, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 963/14, pavimentar o passeio público e fazer a limpeza do lote e a construção de muro na rua João da Silva Martins, lote 11, quadra 32, ao lado do n.º 1096, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 964/14, conserto de calçamento no passeio público da Av. Orozimbo Maia, no trecho entre a Av. Dr. Altino Gouveia e a entrada da Fonte Sonia. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 965/14, pavimentar o passeio público na rua José Guiraldello, defronte ao n.º 63, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 966/14, retirar faixas, cartazes e meios de comunicação com validade vencida dos eventos ocorridos. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 967/14, colocar guard-rail na ponte que liga o bairro Capuva ao Jardim São Marcos. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

