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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 14ª SESSÃO, 14ª ORDINÁRIA, DO 2.º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 13/MAIO/14.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 71/14, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar na forma que especifica até o valor de R$ 1.730.000,00.
- Projeto de Lei n.º 72/14, que altera dispositivo da Lei n° 4.582/2010, que "cria prazo para que condomínios verticais, edifícios e construções de grande porte adotem sistemas de aproveitamento, economia e reuso de água", na forma que especifica.
Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 64/14, que torna obrigatório o ensino do significado da imagem das bandeiras do município, do estado e da nação nas escolas de ensino fundamental e particular e dá outras providências. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- Projeto de Lei n.º 65/14, que acrescenta parágrafo único ao artigo 2º da Lei nº 3.889/05, que dispõe sobre o atendimento ao cliente em Estabelecimento bancário no Município de Valinhos, e dá outras providências. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Projeto de Lei n.º 66/14, que cria o Prêmio "Professor do Ano" e dá outras providências. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Lei n.º 67/14, que dispõe sobre a obrigatoriedade do “teste da lingüinha” dos recém-nascidos no município de Valinhos e dá outras providências. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- Projeto de Lei n.º 68/14, que isenta do pagamento de estacionamento nas vias do Município os condutores de veículos de passeio com sessenta anos de idade ou mais e os que possuem deficiência ou mobilidade reduzida. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Projeto de Lei n.º 69/14, que institui a regulamentação a transparência da gestão de recursos públicos municipais por entidades filantrópicas e organizações sociais de saúde que os recebam, a serem disponibilizados no site da Prefeitura e no Boletim Municipal. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- Projeto de Lei n.º 70/14, que institui no âmbito do município de Valinhos o "Programa de Vacinação contra o HPV nas escolas" e dá outras providências. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Lei n.º 73/14, que inclui a Festa das Nações no Calendário Oficial do município de Valinhos. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- Substitutivo n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 59/14, que isenta o pagamento de pedágio, aos condutores de veículos de passeio com sessenta anos de idade ou mais e os que possuem qualquer tipo de deficiência e dá outras providências. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 90/14, de Apoio à Presidenta Dilma Rousseff, Ministérios das Cidades, Desenvolvimento Social, Planejamento Orçamento e Gestão e a Diretoria do PAC, para reserva de dotação orçamentária específica para projeto e edificação de via de transposição aérea. Autoria de todos os vereadores.

- Moção n.º 91/14, de Apoio ao Prefeito Municipal, para que seja criada linha alternativa de transporte coletivo da Rodoviária até a UPA (Unidade de Pronto Atendimento) e até a Santa Casa de Valinhos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 92/14, de Apoio ao Deputado Federal Henrique Eduardo Alves – Presidente da Câmara dos Deputados, para que seja discutido em Plenário o P.L n.º 224/2013, que regulamenta os direitos que ficaram fora do texto da Proposta de Emenda à Constituição – PEC das Domésticas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção n.º 93/14, de Apoio ao Deputado Federal Henrique Eduardo Alves – Presidente da Câmara dos Deputados, para que seja aprovado o P.L. Complementar nº 221/12, que altera a Lei Complementar nº 123/2006, conhecida como Lei do Supersimples. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção n.º 94/14, de Apoio ao COREN-SP (Conselho Regional de Enfermagem), pela aprovação da jornada de trinta horas semanais para os profissionais de Enfermagem. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

Requerimentos aprovados:

- n.º 712/14, solicita cópia integral do termo assinado pela Prefeitura com o DENIT, que versa sobre a proteção e preservação do patrimônio cultural do complexo ferroviário da Cidade. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 713/14, informações sobre a retirada do ponto de ônibus situado na rua João Reinholz, em frente à entrada principal do Parque Portugal. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 714/14, encaminhar Ofício ao INCRA – Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária, solicitando informações com relação a Projeto de Desapropriação para fins de Reforma Agrária na Fazenda São João das Pedras. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 715/14, informações sobre a existência de centros públicos de reabilitação de deficientes físicos na cidade de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 716/14, informações sobre o planejamento, execução de pinturas e sinalizações de solo. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 717/14, informações sobre multas que foram aplicadas pelas lombadas eletrônicas. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 718/14, informações sobre as obras de limpeza do córrego na rua Vitório Gobato no Parque das Colinas. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 719/14, informações sobre as obras do córrego Mathias. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 720/14, informações sobre o movimento de carros nos horários de entrada e saída do colégio Etapa. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 721/14, informações referentes à situação da capela localizada na rua Guiomar Rolim Telles no bairro Capuava. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 722/14, informações referentes à construção das canaletas na rua Padre Modesto Nunes no bairro Reforma Agrária. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 723/14, informações referentes aos prédios antigos da escola SESI. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 724/14, informações referentes ao bolsão de segurança da montanha no bairro Ana Carolina. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 725/14, informações referentes às pendências financeiras da Municipalidade em 2013, com a UNIMED, Empresa Única, Corpus entre outras. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 726/14, Voto de Louvor e Congratulações aos organizadores da 10ª edição do Campeonato Gospel de Futebol, iniciado no último sábado dia 10 de maio. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 727/14, informações sobre a redução da carga-horária dos profissionais da Enfermagem Municipal. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 728/14, votos de Congratulações e Reconhecimento aos Profissionais de Enfermagem do município de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 729/14, informações sobre os serviços de recolhimento de animais errantes. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 730/14, informações sobre os serviços de saúde no Município. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 731/14, informações sobre os serviços de transportes coletivos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 732/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos componentes da Guarda Civil Municipal de Valinhos pela participação de Capacitação ao Uso de Álcool e outras Drogas realizado na cidade de Socorro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 733/14, Voto de Louvor e Reconhecimento às Guardas Municipais de Valinhos que exercem brilhantemente a função de “Guarda Bandeira” em nossa cidade. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 734/14, informações referentes à Moção nº 154/13, que trata do recapeamento de ruas da Vila Santana e do Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 735/14, informações sobre os materiais que faltam ser adquiridos pela INASE. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 736/14, informações sobre o estado de saúde dos animais existentes no CLT (Centro de Lazer do Trabalhador). Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 737/14, informações sobre a falta de vagas nas creches Municipais. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 738/14, informações se há eletricistas a serem chamados do último concurso público realizado pela Prefeitura. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 739/14, informações sobre o aterro clandestino na Cidade. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 740/14, informações sobre a contratação de empresa para reforma das praças esportivas. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 741/14, informações sobre o destino dos tocos proveniente da retirada das árvores. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 742/14, informações sobre a empresa contratada para fornecimento de som no Auditório Municipal. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 743/14, informações sobre a construção da UBS do Parque Portugal. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 744/14, Voto de Louvor e Reconhecimento à Comunidade Sara Nossa Terra pelo evento ARENÃO. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 745/14, informações se as placas digitais de propaganda instaladas no Município estão regulares. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 746/14, informações sobre o recolhimento de contribuições da Prefeitura Municipal ao VALIPREV. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 747/14, informações sobre as despesas com a contratação de máquinas de terraplenagem. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 748/14, informações sobre o andamento do processo de plano de cargo e carreira dos funcionários públicos de Valinhos. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 749/14, Voto de Louvor e Reconhecimento à Guarda Civil Ambiental pela dedicação e empenho nos serviços prestados. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 750/14, informações sobre a pesquisa via telefone referente ao ensino nas escolas municipais e à administração. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 751/14, informações sobre as providências tomadas com relação à limpeza de córrego no Município. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 752/14, informações sobre a reinstalação de sinalização vertical e horizontal na rua Piratininga e arredores do Jardim Bela Vista. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 753/14, informações referentes ao empreendimento Monte Moríá Village. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 754/14, informações sobre a construção de Centro Comunitário no Jardim Nova Palmares. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 14ª SESSÃO, 14ª ORDINÁRIA

15º Período Legislativo - Dia 13/MAIO/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 848/14, implantar sistema de consulta sobre o andamento de protocolos realizados no 156, aberto aos munícipes. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 849/14, demarcar o solo na rua José Milani, esquina com a rua José Ezequiel da Silva, balão em frente à W.O. Pizzaria. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 850/14, efetuar limpeza e conserto de bueiro existente na rua Guilherme Mamprim, altura do nº 1270, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 851/14, efetuar corte de mato na rua Mercidio Pazelli, no Jardim São Luis. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 852/14, efetuar corte de mato na rua de servidão Mercidio Pazelli – Lote 20 – Quadra 20 do Jardim São Luis. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 853/14, recapear a rua João Previtale em toda a sua extensão, no bairro Santa Cruz. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 854/14, sinalização de solo na rua Cecilia Trevisan, esquina com a rua João de Oliveira Santos, no Jardim São Jorge. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 855/14, sinalização de solo na rua João Coleta, esquina com a rua João de Oliveira Campos, no Jardim São Jorge. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 856/14, roçar o mato em praça pública localizada entre as ruas José Vizzari e João de Oliveira Campos, no Jardim São Jorge. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 857/14, sinalização de solo na Av. Independência em frente ao Pão de Açúcar. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 858/14, sinalizar o solo na Av. dos Esportes em frente ao Pão de Açúcar. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 859/14, pintura de lombada localizada na rua João Oliveira Campos, altura do n.º 186, Jardim São Jorge. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 860/14, roçar o mato em terreno público localizado na rua João Oliveira Campos, altura do n.º 186, Jardim São Jorge. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 861/14, operação "tapa-buraco" na rua João Oliveira Campos, altura do n.º 186, Jardim São Jorge. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 862/14, construir passeio público na rua Dom João VI, dando continuidade ao passeio existente na Avenida Independência até a altura da travessia existente na Av. dos Esportes. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 863/14, implantar estacionamento de motos na Av. Sete de Setembro, no sentido da rua 13 de Maio à Av. dos Imigrantes. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 864/14, implantar atividades esportivas e culturais na Avenida Paulista. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 865/14, implantar faixa exclusiva para motos entre a faixa de pedestres e o limite dos automóveis (bolsão para motos), nas vias públicas de Valinhos. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 866/14, implantar nas vias públicas de grande movimento sinalização horizontal que delimite a área de cruzamento entre duas vias. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 867/14, construir calçada em área pública na rua Treze do Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 868/14, notificar proprietário de terreno localizado na rua 13, quadra P, lote 15 no bairro Nova Palmares II. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 869/14, notificar proprietário de terreno localizado na rua 13, quadra S, lote 04 no bairro Nova Palmares II. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 870/14, mudar ponto de ônibus na rua Vitório Baron no Jardim Nova Palmares I. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 871/14, reparar calçada em frente ao Ginásio de Esportes da Vila Santana. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 872/14, podar os galhos de árvore localizada na rua Cinco n.º 435 no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 873/14, reparar o asfalto na rua Waldomiro Amaral no bairro Alto da Colina. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 874/14, implantar redutor de velocidade e sinalizar a existência de escola na rua Cândido Ferreira. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 875/14, implantar redutor de velocidade, tipo "lombada", na rua Antônio Juliatto no bairro Santa Marina. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 876/14, checar denúncia de possível irregularidade no corte de um Ipê Rosa localizado na rua José Ezequiel da Silva. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 877/14, implantar redutor de velocidade (lombada) na rua Luis Bissoto, no Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 878/14, implantar caçambas de lixo orgânico e reciclado na Av. Onze de Agosto, nas proximidades do Supermercado Caetano. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 879/14, reformar a CEMEI Octávio Quércia. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 880/14, reformar a EMEB Dona Carolina de Oliveira Sigrist. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 881/14, asfaltar várias ruas na Chácara São Bento. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 882/14, solicitando vistoria na antiga Creche São Lucas para detecção e prevenção de focos de criação do mosquito da dengue. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 883/14, operação "tapa-buraco" na rua Vitório Bissoto, no Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 884/14, operação "tapa-buraco" na rua Treze de Maio, próximo ao nº 359 no Centro. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 885/14, substituir muretas que restrinjam o tráfego de caminhões por barra transversal, na rua Eunice A. Baroni. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 886/14, cobrir o ponto de ônibus localizado na Av. Dom Nery, na altura do n.º 646. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 887/14, limpar os córregos da cidade, em especial o córrego localizado no Jardim do Lago. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 888/14, reparar a camada asfáltica na rua Vicente Ângelo Bissoto, que liga o Jardim Jurema e o Jardim América II. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 889/14, retirar ou readequar o poste da rua Clark, próximo ao posto de gasolina Saci no bairro Macuco. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 890/14, sinalização de faixa de pedestres, na Av. onze de agosto, defronte ao n.º 1923. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 891/14, realizar limpeza em área pública entre as ruas Valmir Antonio Capelari e Azaleias no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 892/14, corte do mato na rua Ângelo Antonio Schiavinato em frente à Câmara Municipal. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 893/14, reparar a iluminação do Viaduto Laudo Natel. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 894/14, realizar obras na rua das Azaléias, junto ao sistema de Lazer Francisco D'Ávila no Jardim dos Manacás. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 895/14, manutenção geral no passeio público da rua Brasiliano Previtale entre o cruzamento com a rua Campos Salles e o loteamento Shangri-la. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 896/14, manutenção nas escadarias da praça Luiz Secco no Jardim do Lago. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 897/14, podar árvore localizada na rua Mário Olivo, defronte ao n.º 1 no Jardim do Lago. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 898/14, pavimentar o passeio público na rua Raymundo Bissoto, defronte ao n.º 365. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 899/14, reduzir jornada semanal de trabalho dos profissionais de enfermagem, para trinta horas semanais. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 900/14, dedetizar as proximidades da rua Orlando Vicente Tabaldine, Lote Quadra 2E no bairro Vale Verde. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
