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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 13ª SESSÃO, 13ª ORDINÁRIA DO 2.º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 06/MAIO/14.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 59/14, que isenta do pagamento de pedágio, nas vias municipais e estaduais, os condutores de veículos de passeio com sessenta anos de idade ou mais e os que possuem qualquer tipo de deficiência, e dá outras providências. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Projeto de Lei n.º 60/14, que altera a redação do artigo 1º da Lei  Municipal nº 4871 de 26 de junho de 2013, que dispõe sobre o Dia de Valorização do Gari. Autoria do vereador “Edson Batista”.

- Projeto de Lei n.º 61/14, que dispõe sobre a proibição do funcionamento de equipamentos de som em veículos nas vias públicas que venham a perturbar o sossego público, e dá outras providências. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 62/14, que dispõe sobre a obrigatoriedade das instituições bancárias disponibilizarem cadeiras de rodas para o uso de idosos, convalescentes ou pessoas com deficiência. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- Projeto de Lei n.º 63/14, que dispõe sobre a alteração dos §§ 3º e 4º do artigo 122, do Código Tributário do Município. Autoria dos vereadores Aldemar Veiga Júnior e Israel Scupenaro.

- Substitutivo n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 38/14, que dispõe sobre a bula em formato eletrônico em medicamentos e suplementos alimentares vendidos por meio de “sites” na internet, no âmbito do Município de Valinhos/SP, e dá outras providências. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

Emenda:

- Emenda n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 42/14, que suprime o artigo 3º, o parágrafo único do artigo 6º, os artigos 10 a 20 e inclui artigo que trata da regulamentação da Lei pelo Poder Executivo, renumerando os demais. Autoria do vereador Kiko Beloni.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 88/14, de Apoio à Exma. Presidente Dilma Rousseff para que aprove o Projeto de Lei nº 275, de 14 de dezembro de 2001, da Câmara dos Deputados, que dá condições especiais à aposentadoria da mulher servidora policial. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção n.º 89/14, de Apoio ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo e ao Instituto do Câncer do Estado referente ao novo tratamento contra o câncer e divulgação na Rede Municipal de Saúde. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

Requerimentos:

- n.º 639/14, informações sobre a capacitação dos professores da rede pública de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 640/14, Voto de Louvor e Congratulação ao professor valinhense de Karatê Edson José Cremasco pelo estímulo ao esporte na cidade de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 641/14, informações sobre programas voltados à inserção no mercado de trabalho de jovens. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 642/14, Voto de Louvor e Congratulação ao “Fotoclube Valinhos” pela contribuição cultural por meio da disseminação dos conhecimentos fotográficos na cidade de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 663/14, informações sobre a fiscalização e as medidas tomadas pelo Executivo sobre a dengue no município de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 664/14, enviar cópia do Relatório Mensal dos meses de novembro e dezembro de 2013, apresentado pela Comissão Fiscal do Conselho Municipal de Saúde de Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 665/14, informações referentes ao aterro na rua João Previtale, esquina com a rua Belmiro Brunelli, bairro Santa Cruz. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 666/14, informações referentes à limpeza e conserto de canaleta localizada na rua Antonio Felamingo em frente ao n.º 577, no bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 667/14, informações referentes à limpeza e conserto de canaleta localizada na rua Antonio Felamingo em frente ao Sítio São Carlos, bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 668/14, informações sobre os serviços de assistência social e verbas concedidas a entidades. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 669/14, informações sobre o uso de espaços públicos municipais. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 670/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Secretário de Obras e Serviços Públicos e aos engenheiros Raphael de Gasperi e Laércio Ronaldo Falsarella, pelo trabalho que vêm desenvolvendo de retirada, podas de árvores e replantio de mudas no município de Valinhos. Autoria dos vereadores João Moysés Abujadi, Rodrigo Fagnani “Popó” e Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 671/14, Voto de Louvor e Congratulações aos organizadores do "12° Meeting Hip Hop School Festival" e do "I Especific Dance". Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 672/14, informações sobre o funcionamento do sistema de reciclagem em Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 673/14, informações sobre a implantação do novo viveiro de mudas em Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 674/14, informações se há mecânicos, funileiros e tapeceiros no quadro de funcionários da Prefeitura. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 675/14, informações sobre a quantidade de veículos leves existentes na Prefeitura. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 676/14, informações sobre a quantidade de veículos pesados existentes na Prefeitura atualmente. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 677/14, informações se existe área institucional no bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 678/14, informações sobre o destino dos tocos proveniente das remoções das árvores. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 679/14, informações sobre a planilha de paralisação da Escola dos Cocais. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 680/14, informações sobre o incêndio no Aterro Municipal. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 681/14, informações sobre o fornecimento de asfalto para realização da operação "tapa-buraco". Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 683/14, solicitando cópia da relação dos proprietários de terrenos sem construção que estão em débito com a Municipalidade. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 684/14, informações sobre os valores cobrados de cada jazigo no Cemitério São João Batista. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 685/14, solicitando envio de dados atualizados referentes às dívidas das desapropriações que já foram e que ainda serão pagas. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 686/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Folha de Valinhos pelo seu 46º aniversário. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 687/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Country Club Valinhos pelo recebimento do Certificado de Incentivo ao Desporto de 2014. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 688/14, informações sobre resposta ao Requerimento nº 1502/13 a respeito das obras na Praça Eng. Fortunato José Borin. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 689/14, informações sobre a Campanha de Prevenção ao Câncer Bucal e agendamento para a realização de exames. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 690/14, informações se há projeto para implantação de sinalização vertical orientando a nova localização da Câmara Municipal de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 691/14, informações com relação à Moção nº 19/2014, no sentido de se colocar sonorizador na rua Dr. Ademar de Barros, esquina com rua Ulisses Pedroso de Oliveira Filho. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 692/14, informações a respeito de árvore existente na rua Rui Barbosa. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 693/14, Voto de Louvor e Congratulações à atleta Josi Mechiatti pela participação na 3ª Edição do Pole Word Cup Arnold Classic Brasil 2014. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 694/14, Voto de Louvor e Congratulações ao atleta Eder Ângelo de Souza pela promoção de Valinhos através da Arte Marcial. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 695/14, votos de Louvor e Congratulações a Paróquia Nossa Senhora Das Graças, pelo bingo de páscoa realizado no dia 03 de maio de 2014. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 696/14, informações sobre o valor da arrecadação resultante dos shows com as duplas sertanejas Fernando e Sorocaba e Cesar Menotti e Fabiano, na Festa do Figo de 2014. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 697/14, informações sobre as despesas realizadas e valores arrecadados com o parque de diversões contratado por R$ 221.000,00. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 698/14, informações sobre os repasses ao INASE – Instituto Nacional de Assistência à Saúde e à Educação. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 699/14, informações sobre a construção do Posto de Saúde no Parque Portugal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 700/14, informações sobre a arrecadação de tributos municipais, a respeito do INASE – Instituto Nacional de Assistência à Saúde e a Educação. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 701/14, informações sobre os serviços de limpeza pública no Município. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 702/14, informações sobre a lei que autoriza o uso de passeio público por bares, restaurantes, choperias e estabalecimentos congêneres. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 703/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao atleta Rodolfo Cano pelas conquistas na 1ª Etapa Nacional de Parabadminton. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 704/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Fundo Social de Solidariedade pelos 25 anos de fundação. Autoria dos vereadores Rodrigo Fagnani “Popó”, José Henrique Conti, Kiko Beloni, Edson José Batista “Edson Batista” e Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 705/14, Voto de Louvor pelo 13º aniversário da Academia Art e Forma. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 706/14, informações referentes ao poste de madeira localizado na rua Amarilis no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 707/14, informações referentes aos casos de dengues detectados em nosso Município. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 708/14, informações referentes ao terreno baldio localizado na rua Vicente Ângelo Bissoto,  em frente ao nº 597 no Jardim Jurema. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 709/14, informações se é de conhecimento da Municipalidade a precariedade do prédio, das mobílias e do veículo modelo Gol utilizados pelo Corpo de Bombeiros de Valinhos. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

Votos de Pesar

06/05/14

De autoria do vereador Rodrigo Toloi:

- n.º 682/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Maria Santina Jacinto Coran. 
De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”:

- n.º 710/14, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Dionízio José Bottura. 
RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 13ª SESSÃO, 13ª ORDINÁRIA

15º Período Legislativo - Dia 06/05/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 789/14, instalar placa na praça Francisco Ramaciotti (Chiquito), localizada entre Av. Paulista, rua Henedina de Oliveira Brasler e rua Americana, Jardim Paulista. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 790/14, instalar placa na praça Ricardo Miorin, localizada entre Av. Paulista, rua Caieiras e rua São Carlos, no Jardim Paulista. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 791/14, instalar placa na praça Nicolina Mariangelo Ramaciotti, localizada entre Av. Paulista, Av. 11 de Agosto e na rua Louveira, no Jardim Paulista. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 792/14, realizar limpeza de lixo e entulho no bairro Castelo. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 793/14, autuar veículos que transportam ossos e carnes oriundos de práticas comerciais e industriais de empresas privadas do ramo no Município. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 794/14, efetuar vistoria e fazer reparos no canteiro de concreto localizado na rua Raimundo Bissoto, em frente à Hipertroca de Óleo, Jardim Primavera. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 795/14, consertar o afundamento do asfalto sobre a galeria de água na rua Messias F. Filho, em frente à quadra 6, lote B C no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 796/14, checar a denúncia de um possível descarte de resíduos realizado pelo Frigorífico Martini no rio. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 797/14, fazer estudo quanto à viabilidade de asfaltar ou fazer um calçamento ecológico ao redor do campo do Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 798/14, determinar à Guarda Civil Municipal que acompanhe a entrada e saída dos alunos da EMEI Dom Martinho Roth, localizada na rua Vitório Baron, no Jardim Figueiras. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 799/14, determinar à Guarda Civil Municipal que intensifique o policiamento no Jardim Figueiras no período noturno. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 800/14, melhorar o tráfego de veículos na Av. Paulista sentido Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 801/14, checar denúncia de munícipe quanto a arruaças na rua Pedro Russi durante o período da noite. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 802/14, construir Centro Comunitário no bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 803/14, realizar demarcação de solo na Av. Paulista em ambos sentidos. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 804/14, reparar o asfalto na rua Vicente Ângelo Bissoto nº 120 no Jardim Jurema. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 805/14, instalar iluminação na praça existente na rua Horácio Amaral com a rua Domingos Agnelo no Jardim Pinheiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 806/14, implantar iluminação nos arredores da UPA. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 807/14, implantar redutor de velocidade na Av. Gessy Lever em frente à UPA. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 808/14, manutenção do asfalto  no início da  rua João Previtale, entre os n.ºs 95 e 104, no sentido de tapar o buraco. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 809/14, maior fiscalização de trânsito na rua João Previtale, altura do cruzamento com a rua Olívia Brunelli Gasperi. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 810/14, implantação de subsídio para transporte de crianças nas Creches Municipais. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 811/14, recapeamento na rua Modesta Polli Martins, entre as ruas Francisco Glicério e Itália. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 812/14, reparar alambrado da quadra de esportes localizada na rua Jácomo Bersa, Jardim Maracanã. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 813/14, limpar os bueiros da rua Jácomo Bersan, no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 814/14, limpeza da calçada e a pulverização de "mata mato" em toda a extensão da Praça Oscar Prado que fica entre as ruas Mário Olivo e Eduardo Varanda, no Jardim do Lago. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 815/14, limpeza do mato e a pulverização do "mata mato" em toda extensão do passeio público da EMEB do Jardim do Lago. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 816/14, solicita a roçada do terreno da EMEB do Jardim do Lago. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 817/14, manutenção da quadra de areia do Complexo Esportivo Eledir Rosa de Amorim, no Jardim do Lago. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 818/14, remoção do lixo no terreno localizado entre as ruas Adelino Venturini e Gabriela Campos, no Jardim Santa Rosa. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 819/14, remoção de galhos de árvores do passeio público da Av. João de Andréa, na Chácara São Bento. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 820/14, remoção do toco de árvore, limpeza do mato e o conserto do passeio público na rua Madalena Iamarini com Mário Olivo, no Jardim do Lago. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 821/14, abrir a rua Itaiúva no Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 822/14, realizar vistoria em  piscina abandonada no final da Rua Itatiaia, no Jardim São Bento do Recreio, próximo ao CLC - Centro de Lazer Cidadania. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 823/14, substituir árvores condenadas por mudas novas e de acordo com a Lei Municipal nº 3868. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 824/14, corte de mato em toda extensão da rua Wilson R. Solinski na Vila Faustina II. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 825/14, corte de mato na rua Eliza Bucioli Ribeiro no Jardim São Francisco. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 826/14, solicitando o recuo da calçada na rua Eliza Bucioli Ribeiro no Jardim São Francisco. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 827/14, limpeza e corte de mato na extensão da rua Vitalino Pelegati, no Jardim Pacaembu. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 828/14, solicitando o asfaltamento da parte final da rua Vitalino Pelegati, no Jardim Pacaembu. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 829/14, construir cobertura na EMEF Carlos de Carvalho Vieira Braga, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 830/14, determinar providências visando a complementação da urbanização das praças existentes entre as ruas Ferdinando Borin e Maria Justo Ormeneze e ruas Olivo Constantino e Domingos Marinangelo, no Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 831/14, reformar a cobertura da quadra de esportes na rua Madre Maria Calvário, defronte ao nº 532, Jardim Jurema. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 832/14, pavimentar trecho de via pública, que liga o loteamento Shangri-la à rua João Previtale. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 833/14, realizar corte de mato na Avenida dos Estados. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 834/14, sinalizar a Rodovia Visconde de Porto Seguro nos entornos do viaduto José Theophilo Albejante. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 835/14, recuperar os dois trechos na Avenida dos Estados. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 836/14, corte de mato no passeio público na rua Paraná. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 837/14, operação "tapa- buracos" na rua Amábile Bersan dos Santos. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 838/14, operação "tapa-buracos" na rua Paulo Prado. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 839/14, verificar a possibilidade de remoção da árvore na rua dos Alecrins nº 70 no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 840/14, demarcar vaga para deficiente físico em frente à Academia Art e Forma. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 841/14, desentupir a galeria pluvial (bueiro) na rua João Previtalle em frente ao nº 13 na Vila Faustina. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 842/14, substituir as lampadas queimadas no Viaduto Laudo Natel. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 843/14, fixar placa de atenção "entrada e saída de veículos" nas proximidades do estacionamento e na entrada e saida do bolsão em frente a Câmara Municipal. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 844/14, substituir as lampadas queimadas por toda extensão da Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 845/14, estudos para reduzir a velocidade em torno do prédio da Câmara Municipal, entre as ruas Ângelo Antonio Schiavinato e a Av. Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 846/14, elaborar Projeto "CEROL NÃO", para divulgação nas escolas da rede sobre os perigos do uso do cerol. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 847/14, realizar patrulhamento nos horários de entrada e saída de alunos nas escolas E.E Flávio de Carvalho, EMEB Dom Bosco e EMEB Heloisa de Carvalho Crissiuma. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

