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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 12ª SESSÃO, 12ª ORDINÁRIA DO 2.º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 29/ABR/14.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 57/14, institui a criação de plataforma virtual para acompanhamento das obras da Prefeitura do Município de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Lei n.º 58/14, institui a Campanha do Laço Branco – Homens pelo fim da violência contra a Mulher. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:
Moções:

- Moção n.º 086/14, de Congratulações ao Ministro da Saúde, Dr. Arthur Chioro, e ao ex-Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, pela realização da Primeira Campanha Nacional de Vacinação contra o Virus HPV. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- Moção n.º 087/14, de Apoio para que seja cumprido o limite de três salários mínimos como requisito para ingresso ao Programa de Moradia Popular "Minha Casa, Minha Vida" do Governo Federal. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

Requerimentos aprovados:

- n.º 623/14, informações com relação ao atendimento veterinário dos animais no município de Valinhos. De autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 624/14, informações com relação ao funcionamento do CLT no município de Valinhos. De autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 625/14, informações sobre terraplenagens localizadas na rua Sebastião Reinhols, próximo ao CEFOL no bairro São Sebastião. De autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 626/14, informações sobre o montante da subvenção encaminhada mensalmente à Santa Casa, de Abril de 2013 até a presente data. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 627/14, informações sobre a área onde foi implantada a pista de caminhada na Av. Invernada, pertencente à Municipalidade. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 628/14, informações sobre o quadro elétrico instalado no Parque Monsenhor Bruno Nardini para realização da Festa do Figo. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 629/14, informações sobre a paralisação da construção da Escola na Serra dos Cocais. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 630/14, informações sobre a área verde existente na rua Alfredo Zacarias no Jardim Maracanã. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 631/14, informações sobre o controle da água potável utilizada pelos moradores da zona rural. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 632/14, informações sobre a fiscalização das propagandas feitas nos semáforos da cidade. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 633/14, informações sobre asfalto no Parque Valinhos. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 634/14, informações sobre o responsável pela obra de asfalto na rua Júlia Lovizaro Vicentini, no bairro Bosque do Frutal. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 635/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Igreja Remidos em Cristo pelas comemorações do 22º aniversário de fundação. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 636/14, informações quanto às melhorias no Centro Comunitário do Parque das Colinas. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 637/14, informações referentes às providências que estão sendo tomadas para evitar acidentes na Av. Um no Jardim São Marcos. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 638/14, informações se está ocorrendo falta de remédios no almoxarifado da Secretaria da Saúde. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 639/14, informações sobre a capacitação dos professores da rede pública de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 640/14, Voto de Louvor e Congratulação ao professor valinhense de Karatê Edson José Cremasco pelo estímulo ao esporte na cidade de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 641/14, informações sobre programas voltados à inserção de jovens no mercado de trabalho. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 642/14, Voto de Louvor e Congratulação ao “Fotoclube Valinhos” pela contribuição cultural por meio da disseminação dos conhecimentos fotográficos na cidade de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 645/14, informações sobre a entrega de uniformes escolares na rede pública de ensino. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 646/14, informações sobre fiscalização de produtos expostos em passeio público. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 647/14, informações sobre sistemas, programas, equipamentos de informática e treinamento nas Unidades Básicas de Saúde de Valinhos. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 648/14, Votos de Congratulações e Reconhecimento à Secretária de Saúde e ao Prefeito Municipal pela Ação Preventiva de Câncer de Mama que será disponibilizado às servidoras municipais no dia 12 de maio. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 650/14, informações sobre que medidas foram tomadas com relação à empresa de telefonia móvel Claro, referentes à falta de sinal e quando este será restabelecido no Jardim Parque Portugal. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 651/14, informações sobre a possibilidade de não ser exigido agendamento prévio para atendimento nas UBS's. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 652/14, informações sobre a previsão para solução do problema enfrentado com relação às chamadas feitas por telefonia móvel no número 153 da Guarda Civil Municipal. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 653/14, informações sobre a possibilidade de que sejam disponibilizados monitores substitutos em caso de eventualidades no Recriança. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 655/14, Voto de Congratulação e Reconhecimento pelo Dia do Ferroviário. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 656/14, informações sobre a fiscalização de emissão de gases de escapamento de veículos automotores em nosso Município. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 657/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Senhor Prefeito, ao Secretário da Educação, extensivo à equipe de trabalho, e ao Secretário de Cultura e Turismo pelo lançamento do Projeto “Onde moram os livros?” e da obra “Viver Valinhos”. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 658/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao coordenador pedagógico da Rede Municipal de Ensino, Luís Gustavo Guimarães, por ter atuado na formação de professores e no ensino de língua portuguesa no Timor-Leste, país do Sudeste Asiático. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 659/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao autor Benedito Domingo Ostanelli pelo lançamento do livro “Uma viagem quase inesquecível”. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 660/14, informações sobre o critério utilizado para a distribuição de leite nas UBS's. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 661/14, informações sobre as providências que foram tomadas a respeito da indicação de nº 755/13. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

Votos de Pesar

29/04/14

De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:

- n.º 643/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Reinaldo Baldin (Naná).
- n.º 644/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Carlos Contiero.
De autoria do vereador Rodrigo Toloi:

- n.º 649/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Reinaldo Baldin. 
De autoria do vereador Egivan Lobo Correia:

- n.º 654/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Tatiane de Alfaz Coelho.

De autoria do vereador Kiko Beloni:

- n.º 662/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Marcilio Gomes dos Santos.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 12ª SESSÃO, 12ª ORDINÁRIA

15º Período Legislativo - Dia 29/04/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 739/14, capturar e castrar felinos que ficam na rua Antonio Perseghetti  n.º 259 no Jardim do Lago. De autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 740/14, minuta de Projeto de Lei n.º 23/14. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 741/14, retirar entulhos localizados na rua Fernando Leite Ferraz, em frente ao n.º 50, Jardim Europa. De autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 742/14, sinalização horizontal e vertical nas ruas do Jardim Palmares e na rotatória da rua ao lado do campo do São Cristóvão. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 743/14, remover entulho e revitalizar a área verde no Parque Valinhos, na Alameda das Ameixeiras. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 744/14, limpar córrego que passa atrás do CAE, por toda sua extensão. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 745/14, manutenção no corrimão da Av. dos Esportes, sentido centro, em frente aos Supermercados. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 746/14, recapear a rua Gueirino Polli no bairro Alto da Colina. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 747/14, recapear a rua Armando Brolacci no bairro Alto da Colina. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 748/14, recapear a rua Constantino Olivo em toda sua extensão no bairro Alto da Colina. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 749/14, instalar redutor de velocidade na rua Alfredo Zacarias nº 1321 no Jardim Maracanã. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 750/14, roçar o mato no interior da EMEB Cecília Meirelles. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 751/14, limpar área verde na rua Dr. Alfredo Zacarias no Jardim Maracanã. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 752/14, colocação de lombada no Jardim dos Manacás. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 753/14, colocação de lombada na Rua Itatinga, nº 44 no Jardim Joapiranga. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 754/14, sinalização vertical e horizontal referente à existência de escola (Colégio Álamo) na via pública. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 755/14, redutor de velocidade (tachões) em frente à escola Álamo. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 756/14, instalar redutor de velocidade na Rua 20, no Jardim São Marcos. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 757/14, sinalização horizontal de trânsito em ruas do bairro Parque das Colinas. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 758/14, operação "tapa-buraco" na rua Luzia Delanegra Bracalente no bairro Maria Rosa. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 759/14, troca de iluminação na rua Rodolfo Matiazo, em frente ao SESI 389 no bairro Bom Retiro. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 760/14, troca de iluminação na rua João Bissoto Filho em frente ao Clube São Cristóvão, no bairro Bom Retiro. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 761/14, troca de iluminação em postes na ponte que dá acesso ao bairro Nova Palmares II. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 762/14, tomar providências quanto ao vazamento de esgoto na rua Wanderlei Bernardes nº 53 no Jardim Centenário. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 763/14, reestruturar o campinho localizado na rua Vitório Gobato no Parque das Colinas. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 764/14, podar todas as árvores da rua Vitório Gobato no Parque das Colinas. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 765/14, programar ronda constante da Guarda Civil Municipal no Jardim Jurema. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 766/14, cortar o mato na rua Paulo Trombeta nº 56 no Jardim Bom Retiro. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 767/14, implantar rotatória na esquina da rua Vitório Randi no bairro Alto da Boa Vista. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 768/14, tomar providências quanto à casa vazia na rua Wanderlei Bernardes nº133 no Jardim Centenário. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 769/14, tomar providências referentes aos entulhos jogados na rua Alberto Moscardi no Jardim Bom Retiro. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 770/14, solicita alteração da linha de ônibus nº 520 que atende o bairro Bom Retiro II. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 771/14, sinalização de solo "pare" na rua dos Manacás nos cruzamentos com as ruas das Azaleias e Valmir Antônio Capelari, Jardim Novo Mundo. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 772/14, solicita o preenchimento para reduzir ou eliminar a valeta existente no cruzamento da rua Goiás com a rua São Paulo, Vila Santana. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 773/14, sinalização de solo "pare" no balão entre as ruas Americana, Santa Bárbara d'Oeste e Campinas, bairro São Cristóvão. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 774/14, colocar “mini-tachão” ou “tacha” ao lado das lombadas, no vão entre a lombada e a calçada, na rua João Previtale, para evitar que motos passem por este vão. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 775/14, fazer calçamento ou asfaltamento no pequeno trecho de terra no entorno do Clube do Bom Retiro (Estádio Eugênio Francischini). De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 776/14, recapeamento no pequeno trecho da rua Americana, no bairro São Cristóvão. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 777/14, retirar entulhos da esquina da rua Lázara da Cruz Barbosa com a rua General Osório. De autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 778/14, designar outro local para o depósito na estrada que liga o Jardim São Marcos a Campinas. De autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 779/14, regulamentar e sinalizar o trânsito na passagem de veículos sob a linha férrea no acesso ao Jardim São Marcos, bairro Capuava. De autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 780/14, colocar placa de identificação da sede da Guarda Civil Municipal no Parque Municipal Monsenhor Bruno Nardini. De autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 781/14, pavimentação do passeio público, no trecho compreendido entre o Fórum e a rua Dr. Fernando Leite Ferraz. De autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 782/14, remover tocos de árvores existentes na rua Francisco Glicério, altura do n.º 199, Jardim Boa Esperança. De autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 783/14, remover tocos de árvores na Av. Joaquim Alves Corrêa, altura dos n.ºs 4132 e 4122, Jardim Boa Esperança. De autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 784/14, remover tocos de árvores existentes na rua Lázara da Cruz Barbosa, altura dos n.ºs 64 e nº 74, Nova Valinhos. De autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 785/14, implantar paradas de ônibus cobertas nas duas faixas da Av. Gessy Lever, próximo à UPA 24 horas. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 786/14, cortar o mato na EMEB Vereador Prof. Penho Conte. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 787/14, operação "tapa-buraco" na rua João Luiz Ungaretti. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 788/14, podar árvore localizada na rua 13 de Maio, no meio da quadra entre a Av. dos Esportes e a rua Dr. Cândido Ferreira. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.


