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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 11ª SESSÃO, 11ª ORDINÁRIA DO 2.º ANO do 15º Período Legislativo - Dia 22/ABR/2014.
Projetos:
- Projeto de Lei n.º 56/14, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 3.800.000,00.
- Projeto de Lei n.º 53/14, que dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de cursos de primeiros socorros aos servidores de creches públicas e privadas do Município. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- Projeto de Lei n.º 54/14, que dispõe sobre o encerramento de atividade de pessoas jurídicas inscritas no CAE. Autoria dos vereadores Ademar Veiga Júnior e Rodrigo Fagnani “Popó”.

- Projeto de Lei n.º 55/14, que revigora o § 4º, do artigo 75 da Lei Municipal n.º 3.841/04, e dá outras providências. Autoria de todos os Vereadores.

- Substitutivo n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 37/14, que institui a criação da Feira Literária de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- Redação Final ao Projeto de Lei n.º 17/14.
Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 81/14, de Apoio à Presidente Dilma Rousseff, para agilização no desenvolvimento de reserva de dotação orçamentária para o Programa "Minha Casa Minha Vida". Autoria do vereador Edson José Batista.

- Moção n.º 82/14, de Apoio à Presidente Dilma Rousseff, para agilizar e encaminhar dotação orçamentária para construção de ponte no bairro Capuava. Autoria do vereador Edson José Batista.

- Moção n.º 84/14, de Apoio ao Senado Federal para aprovação do Projeto de Lei 1590/11, que altera a Consolidação das Leis do Trabalho (Decreto-Lei 5452/43), que propõe carga horária de seis horas diárias e trinta e seis horas semanais de trabalho para garis e motoristas de veículos coletores de lixo. Autoria do vereador José Henrique Conti.

Requerimentos:
- n.º 583/14, informações sobre verbas estaduais destinadas a castração de animais no município de Valinhos. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 584/14, Voto de Louvor e Reconhecimento à Diretoria e a Administração da instituição Recanto dos Velhinhos. De autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 585/14, informações sobre a quantidade de chácaras existentes no bairro Parque Valinhos e no Alpinas. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 586/14, informações sobre o abandono do antigo prédio que abrigava a UBS do Bairro Capuava. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 587/14, informações sobre os gastos com aluguéis pelo Executivo Municipal. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 588/14, informações sobre os proprietários dos prédios que abrigam os SESIs atualmente. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”. 

- n.º 589/14, informações referentes à empresa Conesan Construção e Saneamento Ltda. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 590/14, informações referentes ao Lote 26, Quadra D situado na Alameda Tenente Belmiro Fogagnoli n.º 228, Loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 591/14, solicitando cópia atualizada dos Mapas do Município (Recursos Hídricos, Bacias Hidrográficas e Sub-bacias coleção de mapas do IGC e ruas). De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 592/14, informações referentes à empresa situada na rua Olga Sabié Vilela, s/n, Quadra B Lote 02, Loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 593/14, informações sobre o funcionamento das rampas elevatórias dos ônibus do município de Valinhos. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 594/14, informações referentes ao lote 04, quadra F do Loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 595/14, Voto de Louvor e Congratulação ao artista plástico, escultor e chargista Catuí pela contribuição cultural à cidade de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 596/14, informações sobre o número de condomínios verticais e horizontais. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 597/14, informações sobre as medidas que serão tomadas para estabelecer condições mínimas e necessárias para diversos problemas que vem ocorrendo na UPA. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 598/14, informações sobre como foram adquiridas as tendas usadas na Festa do Figo. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 599/14, solicitando cópia da estrutura atual da Prefeitura. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 600/14, informações sobre o movimento governamental de democracia participativa denominado "Orçamento Participativo". De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 601/14, Voto de Louvor e Congratulações ao time AA São Marcos/Becham Perfumes e ao Grêmio Vila Unida FC, campeão e vice-campeão do Torneio Início da 1ª Divisão do Futebol Amador. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 602/14, Voto de Louvor e Congratulações ao time Parque Portugal/ Fluminense FC e ao Mirante FC, campeão e vice-campeão do Torneio Início da 2ª Divisão do Futebol Amador. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 603/14, informações sobre a dengue no município de Valinhos. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior. 

- n.º 604/14, informações sobre as nutricionistas e valores gastos na merenda escolar. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 605/14, informações sobre o número de viaturas da GCM, manutenção e o custo mensal. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 606/14, informações sobre o antigo aterro sanitário, custo da remoção do lixo doméstico e fiscalização do descarte de entulho de obras. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 607/14, informações se já foi realizada análise técnica, e ou respectiva troca, com relação ao tamanho da tubulação que se encontra no bairro Lenheiro. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 608/14, informações sobre o cadastramento do Programa Bolsa Família, auxílio do Governo Federal. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 609/14, Voto de Congratulação e Reconhecimento aos jovens atletas Renan Augusto Capelatti, Wesley Giopato e Derfel Folegatti. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 610/14, informações sobre o atendimento a jovem na UPA no dia 15 de Abril 2014. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 611/14, informações sobre a carta contrato, carta convite e número dos processos referentes à reforma e adequação do prédio que abriga o Pólo de Cursos de Formação em Gestão Educacional. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 612/14, Voto de Louvor e Congratulações à Nadir Calvi, Mazinho Sartori e Téo Carvalho pelo lançamento do 1º volume do álbum "Status Acústico - Hit`s 70". De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 614/14, Voto de Louvor e Congratulações a Derfel Folegatti, Renan Augusto Jolo e Wesley Giopato por terem sido chamados para jogar na Associação Atlética Ponte Preta. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 615/14, Voto de Louvor e Congratulações a Fabio e Fernando Noventa por terem promovido Valinhos através da capoeira. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 616/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Prefeito Clayton Roberto Machado, extensivo à Comissão Organizadora, pela realização da 5ª Semana da Juventude. De autoria dos vereadores Rodrigo Fagnani “Popó”, Edson José Batista “Edson Batista” e Kiko Beloni.
- n.º 617/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Secretário da Educação, Danilo Sérgio Sorroce, pela realização do Projeto Valinhos Digital. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 618/14, informações se há em nossa cidade algum projeto para incentivar o uso racional do automóvel. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 619/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Associação dos Skatistas e Esportistas Radicais de Valinhos pela realização do 2º Torneio Solidário de Skate durante a 5ª Semana da Juventude. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 620/14, informações sobre a grávida adolescente que abortou por falta de atendimento na UPA 24H. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 621/14, informações sobre a mudança de itinerário em linha de ônibus do Parque Portugal via Peixe Frito. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 622/14, informações se a sinalização segue os moldes do guia brasileiro de sinalização turística. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
Voto de Pesar

22/04/14

De autoria do vereador Kiko Beloni:
- n.º 613/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Ninfa Brusqui Beltramini.
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Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:
- n.º 703/14, realizar reparos na rua Mogi Mirim, no bairro São Cristóvão. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 704/14, regularização do bairro Jardim São Bento do Recreio para que a numeração ordinária das residências sejam implantadas. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 705/14, revitalizar e arborizar a Praça no Jardim Itapuã, em frente à padaria do Furlan. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 706/14, recuperação e operação “tapa-buraco” na rua Laerte de Paiva, próximo à Chácara Vista Linda, bairro Macuco. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 707/14, corte de mato na rua Dom João VI, esquina com a Av. dos Esportes. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 708/14, recuperação e operação “tapa-buraco” na Av. Independência, esquina com a D. João VI, Jardim Planalto. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 709/14, construir um ponto de ônibus na Av. Joaquim Alves Corrêa no sentido Av. Invernada. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.  
- n.º 710/14, limpar e colocar lixeiras públicas nas proximidades dos comércios em toda a extensão da rua das Gardênias. De autoria do vereador Israel Scupenaro. 

- n.º 711/14, implantar academia ao ar livre na Praça Elisângela Stopiglia no Jardim Novo Mundo III. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 712/14, operação "tapa-buraco" na rua Francisco Glicério, no bairro Castelo. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 713/14, operação "tapa-buraco" na rua Domingos Tordin, no bairro Bom Retiro. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 714/14, operação "tapa-buraco" na rua Braziliano Previtale, no bairro Santa Cruz. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 715/14, solicitando aposentadoria especial aos componentes da Guarda Civil Municipal. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 716/14, tapar buracos na rua Dom João VI, no trecho em frente ao portal principal da Festa do Figo. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 717/14, reparar os paralelepipedos da rua Piratininga. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 718/14, implantar viveiro municipal de mudas de árvores nativas, frutíferas e arborização das ruas. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 719/14, substituição de lâmpadas na rua Pedro Favrin, no Jardim Jurema. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 720/14, manutenção na quadra de areia do Jardim Maria Rosa. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 721/14, corte de mato e realização de pavimentação no passeio público, esquina da Av. Paulista com a rua Treze de Maio. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 722/14, construção de galerias pluviais e construção de proteção na rua Luiz Zanivan Filho, altura do nº 77, Jardim Jurema. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 723/14, recapeamento asfáltico nas ruas do Jardim Alto da Boa Vista. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 724/14, fazer melhorias ao lado do prédio da UPA 24Hs. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 725/14, providências junto à Rodoviária Municipal, para instalar bancos ou cadeiras individualizadas. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 726/14, providências junto aos órgãos municipais visando a complementação da urbanização da Praça do Jardim Jurema. De autoria do vereador José Pedro Damiano. 
- n.º 727/14, implantar semáforo na bifurcação da rua Campos Salles com a Estrada Municipal Roncáglia. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
- n.º 728/14, recapear toda extensão da rua João Previtale e da rua Brasiliano Previtale. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 729/14, sinalizar o solo "pare" na rua Valmir Antônio Capelari nos cruzamentos com as ruas Senador Lais Amadi e Jorge Niedo, Jardim Maria Rosa. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 730/14, recapear as ruas do bairro Portugal. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 731/14, operação "tapa-buracos" em ruas do bairro Parque Portugal. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 732/14, adequar o acesso do bairro Cocais. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 733/14, limpeza de bocas de lobo no bairro Parque Portugal. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 734/14, construção de lombada na rua Antonio Campos no bairro São Luís. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 735/14, construção de lombada na rua do Fado no bairro Parque Portugal. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 736/14, mudar o itinerário de ônibus do bairro Parque Portugal para que passe ao lado do posto de saúde do Jardim Paraíso. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 737/14, implantação de ensino médio no período noturno na EMEB do Parque Portugal. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 738/14, operação "tapa-buracos" na rua Carlos Manarini. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
