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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 10ª SESSÃO, 10ª ORDINÁRIA DO 2.º ANO do 15º Período Legislativo - Dia 15/ABR/2014.
Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 51/14, que inclui dispositivos na Lei n° 4.957/13, que "dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Valinhos para o período de 2014 a 2017 e dá outras providências", e na Lei n° 4.876/13, que “dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias relativas ao exercício de 2014”.

- Projeto de Lei n.º 52/14, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Valinhos - APAEV e dá outras providências até o valor de R$ 228.000,00.

Projetos do Legislativo:
- Projeto de Lei n.º 47/14, que cria o programa "Adote um Ponto de Ônibus" e dá outras providências. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- Projeto de Lei n.º 48/14, que institui no calendário oficial do município de Valinhos a "Semana da Conscientização das Doenças Negligenciadas" e dá outras providências. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Lei n.º 49/14, que dispõe sobre a criação do "Termo de Compromisso de Controle da Dengue". Autoria do vereador Kiko Beloni.
- Projeto de Lei n.º 50/14, que dispõe sobre autorização ao Executivo para isenção de pagamento de taxa para expedição de alvará de localização e funcionamento para as Empresas ME, EPP e MEI, nos casos que especifica. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 04/14, que outorga o Título de Cidadão Honorário de Valinhos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:
Moções:
- Moção n.º 81/14, de Apoio à Presidente Dilma Rousseff, para agilização no desenvolvimento de reserva de dotação orçamentária para o Programa "Minha Casa Minha Vida". Autoria do vereador Edson Batista.

- Moção n.º 82/14, de Apoio à Presidente Dilma Rousseff, para agilizar e encaminhar dotação orçamentária para construção de ponte no bairro Capuava. Autoria do vereador Edson Batista.

- Moção n.º 83/14, de Apoio ao Projeto de Lei n.º 3299/08, que prevê o fim do fator previdenciário. Autoria do vereador José Henrique Conti.
Requerimentos:

- n.º 459/14, Voto de Louvor e Congratulações à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Valinhos - APAE pelos 43 anos de atuação na Cidade. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.  

- n.º 460/14, informações sobre os casos de dengue registrados em Valinhos no ano de 2014. De autoria do vereador João Moysés Abujadi. 

- n.º 465/14, informações sobre o número de ciclofaixas e ciclovias na cidade de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 466/14, informações sobre o número de animais abandonados na cidade de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 467/14, Voto de Louvor e Congratulações aos atletas Vinícius Pereira e Izabela de Almeida Fernandes pelas medalhas conquistadas na 1ª Etapa do Circuito da Federação Paulista de Atletismo na Categoria Mirim. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 468/14, Voto de Louvor e Congratulações à atleta Janaína Vieira pelo 3º lugar na abertura do Campeonato Dirt Action de Velocross. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 514/14, informações a respeito da Lei nº 3589/02, que “concede livre ingresso em próprios públicos na forma que especifica”. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 519/14, informações sobre a construção de academias ao ar livre em Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi. 

- n.º 520/14, informações sobre a inauguração do prédio do novo velório de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 521/14, Voto de Louvor e Reconhecimento à composição do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais. De autoria do vereador Israel Scupenaro. 

- n.º 522/14, informações sobre os programas sociais que estão sendo implantados no CRAS do Jardim São Bento do Recreio. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 523/14, informações sobre a quantidade de assistentes sociais que trabalham no Município. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”. 

- n.º 524/14, informações sobre a normalização dos serviços prestados pela Empresa de Correios e Telégrafos do Município. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 525/14, encaminhar Ofício à CETESB – COMPANHIA DE TECNOLOGIA DE SANEAMENTO AMBIENTAL solicitando vistoria para identificar a causa do despejo clandestino que causou avermelhamento da água no Ribeirão Pinheiros na Ponte da Capuava. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 526/14, informações sobre o corte das árvores localizadas no canteiro central da Av. dos Esportes, próximo ao palco 02 da Festa do Figo. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 527/14, encaminhar Ofício à CETESB – COMPANHIA DE TECNOLOGIA DE SANEAMENTO AMBIENTAL solicitando informações sobre a mortandade de peixes no Ribeirão Pinheiros. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 528/14, informações referentes ao funcionamento do telefone 156. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 529/14, informações quanto à desobstrução do bueiro localizado na rua Vitório Gobato no Parque das Colinas. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 530/14, informações quanto ao procedimento adotado no pagamento de horas extras para os servidores do DAEV. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 531/14, informações referentes aos valores cobrados de taxa de iluminação pública no Município. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 532/14, informações referentes ao transporte escolar para deficientes. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 533/14, informações se há fiscalização referente à lei de acessibilidade por parte da Prefeitura em clínicas particulares de atendimento. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 534/14, informações sobre o número de pontos de ônibus na Cidade. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.  

- n.º 536/14, informações sobre o funcionamento do Programa de Acamados, atendimento domiciliar. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 537/14, informações sobre a vigência da lei que trata da Praça Viva - Lei n.º 2811/94. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 538/14, informações sobre o atendimento aos doentes com transtornos mentais na Rede Municipal de Saúde. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 539/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Equipe Valinhense de Karatê pelas conquistas na Etapa Regional do Campeonato Paulista da modalidade. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 540/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Delegação Valinhos, pela conquista do 13º lugar nos XVIII Jogos Regionais do Idoso (JORI 2014), na cidade de Mogi-Guaçu. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 541/14, informações se a Rede Municipal de Saúde tem a produção e fornece prótese dentária ao paciente. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”. 

- n.º 543/14, informações sobre a reforma do prédio que abriga o Polo da UFSCAR. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 544/14, informações sobre o aparecimento de peixes mortos no Ribeirão Pinheiros. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 545/14, informações sobre o estacionamento da Festa do Figo e Expogoiaba de 2014 administrado pela ASSERUTIL. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 546/14, informações sobre o contrato do Executivo com a UPA. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 547/14, informações sobre o acréscimo de verba de R$ 1.500.000,00 do Executivo para aquisição de materiais para a UPA. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 548/14, informações sobre os gastos do Executivo com Processos para aquisição de medicamentos. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”. 

- n.º 549/14, informações sobre o número de inspetores de alunos na Rede Municipal de Ensino. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 550/14, informações sobre o acréscimo de R$ 800.000,00 para adequações físicas na UPA. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 551/14, Voto de Congratulação e Reconhecimento pela fundação do novo Grupo de Escoteiro AZIMUTE- 373 em Valinhos. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 552/14, implantar bueiros e galerias pluviais na região da Vila Independência, especialmente na rua Piratininga. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 553/14, informações sobre posição oficial e critérios para remoção de árvores. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 554/14, informações sobre as melhorias da iluminação na Rede Pública. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 555/14, informações sobre o número de autuações em vagas destinadas a deficientes no ano de 2013. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 556/14, informações sobre os 23 Projetos anunciados para antes do Plano de Mobilidade Urbana em Valinhos. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 557/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao novo Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, dr. Carlos Alberto Violante. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 558/14, Voto de Congratulações à Escola Bilíngue Canadense Maple-Bear Valinhos. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 559/14, Voto de Louvor e Congratulações à estudante valinhense Ingrid Soto por ser a única brasileira selecionada para participar da edição de 2014 do Festival Master Peace - movimento popular internacional dedicado à promoção da paz. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 560/14, Voto de Louvor e Congratulações ao magistrado Carlos Alberto Mousinho dos Santos Monteiro Violante pela posse como desembargador do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 561/14, Voto de Louvor e Congratulações à Vinícius Souza pela brilhante carreira como jogador de futevôlei. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 562/14, informações sobre academia ao ar livre no Parque Cecap. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 563/14, informações sobre as associações civis organizadas no município de Valinhos. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 564/14, Voto de Louvor e Congratulações à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE Valinhos, pelos seus 43 anos de fundação. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 565/14, Voto de Louvor e Congratulações à 9º Copa Guerino Bononi/Apolo de Futebol de Salão. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 566/14, informações sobre Parque Aquático do Sindicato dos Químicos. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 567/14, informações sobre a contratação de ônibus fretados e vans para transportes de alunos de faculdades. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
- n.º 568/14, informações sobre aplicação de bens municipais doados por terceiros. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
- n.º 569/14, informações sobre o controle e o tratamento das areias utilizadas nos tanques e quadras das escolas e creches municipais. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 570/14, informações sobre as verbas de pronto pagamento dos Secretários Municipais e Prefeito Municipal. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 571/14, informações sobre a licitação para locação do pavilhão industrial na Festa do Figo 2014. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 572/14, informações sobre a contratação de material publicitário e gráfico para a Festa do Figo 2014. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 573/14, informações sobre o Conselho Comunitário da UPA 24H. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 574/14, informações sobre a contratação de empresa para prestar serviços de fornecimento de alimentação e bebidas na Festa do Figo 2014. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 575/14, informações sobre os radares de trânsito e as multas aplicadas de janeiro/2013 até março/2014. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 576/14, Voto de Louvor e Congratulações aos times vencedores e artilheiro da 9ª Copa Guerino Bononi/Apolo de Futebol de Salão. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 577/14, informações sobre os processos de loteamentos e condomínios fechados que foram protocolizados na Prefeitura Municipal e no DAEV desde o ano de 2005 até a presente data. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 578/14, informações sobre o projeto de conjunto habitacional protocolado na Prefeitura. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
 - n.º 579/14, informações se a prefeitura de Valinhos possui convênios com clínicas de recuperação. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 580/14, informações sobre o quanto foi investido de janeiro de 2008 até janeiro de 2013 em recapeamento asfáltico. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 581/14, informações sobre o valor destinado para a implantação da rede de esgotos no Jardim São Bento do Recreio. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 582/14, informações sobre os condomínios que foram aprovados desde 1992. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Votos de Pesar

                                               15/04/14

De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”:

- n.º 535/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Matilde Boer Baú.

De autoria de todos os Vereadores:

- n.º 542/14, Voto de Pesar pelo falecimento do Dr. Admar Concon.
RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 10ª SESSÃO, 10ª ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 15/04/2014.
Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 640/14, Construção de playground na rua Araci Gonçalves no bairro Morada do Sol. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 641/14 , construção de alambrado em barranco no bairro Morada do Sol. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 642/14, recipientes para coleta seletiva no Terminal Rodoviário. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 643/14, transporte de munícipes da Rodoviária até UPA e retorno, direto sem paradas. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 644/14, fazer manutenção dos brinquedos do playground localizado na EMEB Dra. Yrma de Andrade Fiori, no Jardim Universo. De autoria do vereador João Moysés Abujadi. 

- n.º 645/14, cortar a grama e fazer as devidas manutenções na praça localizada na rua Jácomo Bersan, no Jardim Maracanã. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 646/14, cortar a grama e fazer as devidas manutenções na praça Luiz Cecco, localizada no Jardim do Lago. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 647/14, limpar e fazer a manutenção do campo de futebol de areia localizado no Jardim do Lago. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 648/14, limpeza do terreno ao lado da UBS Maracanã. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 649/14, minuta de Projeto de Lei n.º 25/14. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 650/14, minuta de Projeto de Lei n.º 169/13. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 651/14, alterar e adequar os corredores comerciais do Jardim São Bento do Recreio. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 652/14, corte de mato nas intermediações do CRAS, CLC, Praça do Complexo Esportivo, Escolas, Posto de Saúde e estradas do Jardim São Bento do Recreio. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 653/14, corte de mato e limpeza na rua Abraão Aun, esquina com a rua Vereador Alcides Concon, Jardim Itapuã. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 654/14, limpeza de “Bueiro” na rua Vereador Alcides Concon, esquina com a rua Abraão Aun, Jardim Itapuã. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 655/14, designar equipe de agentes sanitários para orientar a população no Terminal Rodoviário de Valinhos, sobre a prevenção e sintomas da dengue. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 656/14, fazer vistoria para verificar a incidência de lixos e entulhos que vêm sendo depositados na rua Dom Paulo de Tarso Campos, esquina com a rua Ricardo Sperancini, Jardim Vila Rosa. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 657/2014, substituir as atuais "lombadas" físicas por eletrônicas onde houver elevado fluxo de veículos. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 658/14, cobertura em pontos de ônibus na rua das Acácias no bairro Manacás. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 659/14, reformar a EMEB Cecilia Meireles no bairro CECAP. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 660/14, solicitando a presença da Guarda Municipal na entrada e saída da EMEB Cecilia Meireles no bairro CECAP. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 661/14, pedido para que medidas sejam tomadas com relação a segurança na Praça da Juventude no CECAP. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 662/14, notificar empresa responsável por cabos telefônicos na rua dos Amarílis, no bairro CECAP. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.  

- n.º 663/14, sinalização horizontal de trânsito em ruas do bairro Manacás. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 664/14, sinalização horizontal de trânsito em ruas do bairro Novo Mundo. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 665/14, recapear a rua César Ferrari no bairro Capuava. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 666/14, recapear a Av. Albertina de Castro Prado no bairro Capuava. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 667/14, notificar proprietário para que faça construção de calçada na rua das Acácias n.º 98, no bairro Manacás. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”. 

- n.º 668/14, implantar aula de educação no trânsito nas escolas da Rede Municipal de Ensino. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 669/14, limpeza e manutenção na Praça Elisangela Stopiglia no Jardim Novo Mundo. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 670/14, manutenção da ruas do Jardim São Bento do Recreio, principalmente a rua Itatiaia, próximo ao CRAS. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 671/14, recapear a rua Brasiliano Previtale. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 672/14, estudar a viabilidade de promover eventos gratuitos na cidade envolvendo a Soft Orquestra da Sociedade Filarmônica de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 673/14, colocar cestos de lixo no Complexo Esportivo Eledir Rosa de Amorim (Campo do Jupa), no Jardim do Lago. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 674/14, recuperar os bueiros de várias vias do Município. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”. 

- n.º 675/14, recuperação e operação "tapa-buraco" de trechos de várias vias da Cidade. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 676/14, operação "tapa-buraco" nas vagas de estacionamento para motos localizadas na rua Senador Feijó. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 677/14, fazer reparos na ponte de entrada do CLT - Centro de Lazer do Trabalhador. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 678/14, pintar lombadas na rua João Tordin no bairro Fonte Mécia. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 679/14, pintar lombada em toda extensão da rua Campos Sales. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 680/14, limpar a estrada que dá acesso ao bairro São Bento a partir do Moinho do Vento. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 681/14, trocar lâmpadas na Praça do Jardim São Marcos. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 682/14, substituir árvore na rua Narciso Bonon nº 153 no bairro Castelo. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 683/14, sinalizar o solo “faixa de pedestres” nos dois sentidos da Av. Joaquim Alves Corrêa, em frente ao complexo esportivo Eledir Rosa. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 684/14, implantar faixa de pedestres no cruzamento da Av. Don Nery com a rua General Osório. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 685/14, remover árvore ou fazer o conserto de calçada na rua Francisco Glicério, esquina com a rua Ignácio Spadaccia. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 686/14, corte de mato e limpeza de terreno na Colina dos Pinheiros. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 687/14, corte de mato e instalação de novo alambrado em lote do DAEV, no bairro Colina dos Pinheiros. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 688/14, revitalizar a área que margeia a via de acesso ao bairro Beira Rio. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 689/14, solicitando projeto de urbanização da praça Padre Leopoldo, no bairro Terra Nova. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 690/14, revitalizar as praças existentes no Jardim Novo Mundo. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 691/14, limpar as calçadas da rua Luís Bissoto, no Jardim Bom Retiro. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 692/14, corte de mato e limpeza das calçadas da rua das Azaléas, próximo à Escola Adoniran Barbosa. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 693/14, limpar o campo de areia do Clube Bom Retiro. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 694/14, solicitando projeto de construção da praça da APAE, no Jardim Recanto dos Pássaros. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 695/14, solicitando providências para que seja dada numeração ordinária aos imóveis do Jardim São Bento do Recreio. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 696/14, pintar lombada existente e fazer sinalização vertical, na rua Pastor Antonio Leardini, Jardim São Marcos. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
- n.º 697/14, colocar placa indicativa de parada obrigatória no cruzamento da rua Orozimbo Maia com a 12 de outubro na Vila Santana. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
- n.º 698/14, pintar lombada existente e fazer a sinalização vertical na rua Benedicto Campos no América II. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
- n.º 699/14, pintar lombada existente e fazer a sinalização vertical na rua Ignez Aparecida Borin,  Jardim América II. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
- n.º 700/14, reparar a regularização da pavimentação asfáltica na rua Domingos Marinangelo, altura do n.º 292, esquina com a rua Constantino Olivo, Jardim Alto da Boa Vista. De autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 701/14, reparar a regularização da pavimentação asfáltica na rua Julia Maria M. Aguiar, altura do número 69, Jardim Novo Horizonte. De autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 702/14, corte de mato no terreno da rua Paraná nº 680, esquina com a Avenida do Estado. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
