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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             RESUMO DO EXPEDIENTE DA 9ª SESSÃO, 9ª ORDINÁRIA DO 2.º ANO do 15º Período Legislativo - Dia 08/ABR/2014.
Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 45/14, que institui e inclui no Calendário Oficial do Município, Dia das “Bandas Jovens de Valinhos”. Autoria do vereador José Henrique Conti. 

- Projeto de Lei n.º 46/14, que institui no Município o Programa “Valinhos Mais Saudável” e dá outras providências. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:
Moções:

- Moção n.º 79/14, de Apoio a Presidente Dilma Rousseff, pela aprovação do Projeto de Lei n.º 6483/06, que prevê merenda escolar diferenciada para alunos portadores de estado ou condição de saúde específica. Autoria do vereador José Henrique Conti.

A Moção n.º 80/14 foi arquivada por não mais ter apoio regimental.

Requerimentos:
- n.º 459/14, Voto de Louvor e Congratulações à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Valinhos - APAE pelos 43 anos de atuação na cidade a serem comemorados no próximo dia 11 de abril. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 460/14, informações sobre os casos de dengue registrados em Valinhos no ano de 2014. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 461/14, informações sobre o projeto "Cidade Limpa 2013". De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 462/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos Oficiais de Arbitragem Ana Lúcia Martins de Castro e Frederico Breciani Neto pelas conquistas na Premiação dos Melhores de 2013 da Federação Paulista de Futebol de Salão. De autoria dos vereadores Rodrigo Fagnani “Popó”, Kiko Beloni, Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho” e Rodrigo Toloi.
- n.º 463/14, informações sobre a ação municipal quanto aos cortes e extrações de árvores no município de Valinhos. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 464/14, informações sobre a fiscalização municipal dos condutores e a frota de veículos do transporte coletivo no município de Valinhos. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 465/14, informações sobre o número de ciclofaixas e ciclovias na cidade de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 466/14, informações sobre o número de animais abandonados na cidade de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 467/14, Voto de Louvor e Congratulações aos atletas Vinícius Pereira e Izabela de Almeida Fernandes pelas medalhas conquistadas na 1ª Etapa do Circuito da Federação Paulista de Atletismo na Categoria Mirim. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 468/14, Voto de Louvor e Congratulações à atleta Janaína Vieira pelo 3º lugar na abertura do Campeonato Dirt Action de Velocross. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 469/14, informações sobre os eventos previstos para comemoração do Dia do Gari. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 470/14, informações sobre as atividades previstas para comemoração do "Dia de Combate ao Assédio Moral". De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 471/14, informações sobre o CEMEI São Lucas, no bairro São Jorge. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 472/14, informações sobre as obras na piscina municipal. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 473/14, Voto de Louvor e Congratulações à nova diretoria da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos. De autoria dos vereadores Kiko Beloni e Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 474/14, informações sobre a substituição de árvores nas calçadas, jardins e espaços públicos. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 475/14, solicitando que seja enviada cópia do balancete da Festa do Figo 2014. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 476/14, informações se há cobertura para ponto de ônibus doado por empresa privada para a Prefeitura. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”. 

- n.º 477/14, enviar relação de nomes e endereços dos proprietários de lotes localizados no bairro Sítio Recreio dos Cafezais. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 478/14, enviar relação de nome e endereço do proprietário do Sítio Jataí localizado na Alameda Tenente Belmiro Fogagnoli, s/n, Sítio Recreio dos Cafezais. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 479/14, encaminhar Ofício ao Exmo. Gov. Geraldo Alckmin e ao Comitê das Bacias do Consórcio PCJ, solicitando informações sobre a vazão fornecida ao Sistema Cantareira. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 480/14, informações sobre o vale transporte aos Servidores Públicos Municipais. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 481/14, informações sobre as obras da piscina no Parque Municipal. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 482/14, informações sobre a falta de manutenção e limpeza no Cemitério Público. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 483/14, informações sobre a contaminação no Ribeirão Pinheiros. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 484/14, solicitando que seja encaminhada lista com nomes das empresas individuais e sociedades empresárias e as datas que iniciaram ou encerraram suas atividades, no lapso temporal de 01/01/2013 a 01/03/2014. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 485/14, informações sobre o valor repassado ao Município do Imposto Territorial Rural (I.T.R) no exercício de 2013. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 486/14, informações se há fiscalização sobre desassoreamento de rios, córregos e lagos do Município e alienação de bens municipais. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
- n.º 487/14, informações sobre as despesas realizadas com alimentação de servidores municipais. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
- n.º 488/14, informações sobre multas aplicadas pelo Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos – DAEV. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
- n.º 489/14, informações referentes a gastos com exames e procedimentos custeados pelo Município. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 490/14, informações se a Municipalidade manteve contato com a Concessionária Rota das Bandeiras no sentido de que seja repensada a geometria dessa rotatória. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 491/14, informações sobre as obras de cobertura da piscina do Parque Municipal Monsenhor Bruno Nardini. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia. 

- n.º 492/14, informações referentes ao Processo nº 3871/08. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 493/14, informações referentes à água avermelhada que se encontra na altura do bairro Capuava no Ribeirão Pinheiros. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 494/14, informações referentes às melhorias nas ruas da Chácara Alpinas. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 495/14, informações sobre as providências tomadas com relação ao mau cheiro na região do bairro Capuava. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 496/14, informações referentes à possível implantação do Projeto Cultural no bairro São Bento do Recreio. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 497/14, informações referentes às providências tomadas com relação à erosão ao redor da quadra da E.E Adoniran Barbosa. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 498/14, informações sobre as melhorias programadas para a região do bairro Capuava que receberá o novo prédio do SESI, Escolas do Parque dos Cocais e as moradias populares. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 499/14, informações sobre o procedimento que será utilizado para fiscalizar os trabalhos na UPA - Unidade de Pronto Atendimento inaugurada no Lenheiro. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 500/14, solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 219/13. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 501/14, informações sobre o redutor de velocidade na rua João Tordim no bairro Capuava. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 502/14, informações referentes ao antigo prédio de uma igreja localizado na rua Guiomar Rolim Telles no bairro Capuava. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 504/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento a toda equipe de Luta de Braço de Valinhos em nome de sua técnica e atleta Clélia Goulart. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 506/14, informações sobre o reservatório do "Castelo". De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 507/14, informações sobre a dedetização na rede de esgoto no Município. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 508/14, informações sobre os casos de febre maculosa e dengue no Município. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 509/14, informações sobre a remoção de torres, custos, reurbanização e implantação de estacionamento na Av. Joaquim Alves Corrêa. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 510/14, informações sobre Decreto que regulamenta escolas e centros comunitários no Município. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 511/14, informações sobre a poluição do Ribeirão Pinheiro no bairro Capuava. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 512/14, informações sobre o serviço de varrição no bairro Morada do Sol. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 513/14, Voto de Congratulações, Reconhecimento e Aplausos pela inauguração da EMEB Padre Leopoldo Van Petrus Liempt. De autoria dos vereadores Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”, Israel Scupenaro, José Henrique Conti, Kiko Beloni e Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 514/14, informações a respeito da Lei nº 3589/02, que “concede livre ingresso em próprios públicos na forma que especifica”. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 515/14, Voto de Louvor a José Evaldo Vieira pela eleição à Diretoria de Marketing da SESVESP - Sindicado das Empresas de Segurança Privada, Segurança Eletrônica e Cursos de Formação do Estado de São Paulo. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 516/14, Voto de Louvor e Congratulações à atleta Clélia Goulart, pela conquista de seu 21º título no Campeonato Paulista de Luta de Braço. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 517/14, Voto de Louvor e Congratulações à fotógrafa Janaína Ribeiro, pelos 18 anos de carreira. De autoria do vereador Kiko Beloni.
Votos de Pesar

08/04/14
De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 503/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Renato Capovilla.

- n.º 505/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Carmela Suati de Paula.

RESUMO DO EXPEDIENTE DA 9ª SESSÃO, 9ª ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 08/04/2014.
Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 544/14, implantar vagas de estacionamento para pessoas com deficiência e para motocicletas em frente ao Juizado Especial Civil e Criminal. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 545/14, pintar lombadas na rua Marina Antonio F. Polidoro, Jardim América. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 546/14, pintar lombada e sinalizar o solo na rua Benedito Campos, Jardim América. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 547/14, minuta de Projeto de Lei n.º 24/14. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 548/14, minuta de Projeto de Lei n.º 19/14. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 549/14, sinalização de trânsito horizontal, informando o bairro Jardim Nova Espírito Santo, nos dois sentidos da via. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 550/14, instalar pontos de ônibus com cobertura nos dois sentidos da via utilizando o canteiro central “rotatória”, em frente ao Condomínio Moinho de Vento. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 551/14, manter entendimento com a Empresa Rápido Luxo no sentido de viabilizar estudo referente aos pontos de ônibus no Município. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 552/14, limpar o córrego entre as cercanias da Festa do Figo até a Av. dos Esportes. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 553/14, instalar mais um banco em ponto de ônibus na rua Fernão Dias no bairro São Jorge. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 554/14, tomar providências em relação a usuários de drogas em praça central do bairro São Jorge. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 555/14, mudar o itinerário da linha 519 que passa pelo bairro São Jorge. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 556/14, construção de calçada em terreno na rua Erica Pavan, esquina com a rua Nove no bairro Morada do Sol. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 557/14, reformar a quadra esportiva no bairro São Jorge. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 558/14, recapear as ruas Amábile Bersan, Cecília Trevisan Milanese e dos Sindicatos no bairro São Jorge. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”. 

- n.º 559/14, sinalização de solo nas ruas do bairro São Jorge. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 560/14, limpar as galerias pluviais, tipo "boca de lobo", na Rodovia Flávio de Carvalho. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 561/14, recapear a rua Araci no bairro Morada do Sol. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 562/14, limpar as galerias pluviais, tipo "boca de lobo", no bairro Morada do Sol. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 563/14, recapear toda a extensão das ruas José Fiorin, Horácio Amaral e José Guiraldelo, no Jardim Pinheiros. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 564/14, recapear toda a extensão da Av. Rosa Belmiro Ramos, no Jardim Santa Elisa. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 565/14, fazer o desassoreamento dos córregos no Município. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 566/14, fazer pavimentação asfáltica de toda a extensão da marginal da Rodovia Guilherme Mamprim. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 567/14, solicitando duplicação da Av. Invernada. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 568/14, solicitando construção de creches nos bairros Vale Verde e São Luiz. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 569/14, solicitando construção de Centro Comunitário no Parque Portugal e no Jardim São Marcos. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 570/14, solicitando projeto para construção de CRAS no Parque Portugal, no Jardim São Bento e no Jardim Samambaia. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 571/14, revitalizar as praças no Jardim Nova Era, no bairro Bom Retiro I e II. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 572/14, solicitando a construção de UBS no Parque Portugal e no Jardim Palmares. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 573/14, solicitando o prolongamento da Avenida Duílio Beltramini. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 574/14, solicitando recapeamento em toda a extensão da rua Americana. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 575/14, instalar alambrado em todas as áreas verdes existentes na rua Carlos Ormeneze, na Colina dos Pinheiros. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 576/14, solicitando que seja feita cobertura do coreto no Largo São Sebastião. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 577/14, solicitando ampliação da UBS no Jardim  Jurema e de seu estacionamento. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 578/14, construir centro comunitário no Jardim Alto da Colina e no Jardim Nova Palmares. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 579/14, recapear toda a extensão da rua Carmo Perseghete. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 580/14, construir estacionamento a 45º no canteiro central da Av. Joaquim Alves Corrêa. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 581/14, pintar os redutores de velocidades, tipo "lombada" no Jardim Jurema. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 582/14, recapear toda extensão da rua Angelo Capelato, no Jardim Bela Vista. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 583/14, corte de mato na extensão da rua Paraná, no bairro Monte Verde. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 584/14, elaborar projeto para construção de ginásio poliesportivo na Praça Matildo de Oliveira Bauk, no Jardim São Jorge. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 585/14, instalar cobertura no ponto de ônibus na Estrada do Jequitibá, em frente ao Condomínio Moinho do Vento. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 586/14, instalar redutor de velocidade, tipo “lombada”, na rua Belmiro Brunelli, altura do n.º 7, no bairro Santa Gertrudes. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 587/14, alterar para mão única a travessa que “corta” o CLT - Centro de Lazer do Trabalhador. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 588/14, trocar lâmpadas dos semáforos e afins por de lâmpadas de LED. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 589/14, corte de mato e limpeza na rua Cezira Trombeta Speglish, próximo ao nº 105, Residencial Nova Era. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 590/14, corte de mato e limpeza na rua Luiz Bissoto, próximo ao nº 397, Bom Retiro. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 591/14, corte de mato e limpeza em toda a extensão da Av. Albertina de Castro Prado, Vila Capuava. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 592/14, corte de mato e limpeza na rua Justo Luiz Pereira da Silva, Vila Capuava. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 593/14, notificar os proprietários para que efetuem a regularização de calçadas na rua São Lourenço, Jardim Panorama. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 594/14, notificar o proprietário do lote para fazer limpeza do terreno localizado na rua dos Canários, ao lado do nº 95, Jardim Paiquerê. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 595/14, transferir a vaga de deficiente do CAFFI - Centro de Atendimento Farmacêutico e Fisioterápico, em um lugar adequado para desembarque de deficientes. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 596/14, corte e limpeza de mato em frente à Unidade Básica de Saúde na Av. Brasil, Vila Santana. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 597/14, fazer passeio público na rua Antonio Schiavinato até o bairro Santo Antonio. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 598/14, limpar a praça existente na rua Pascoal Valente com Humberto Biscardi no bairro Parque Santana. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 599/14, fazer limpeza na praça existente na rua Horácio Salles Cunha com Martinho Calsavara no Jardim Pinheiro. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 600/14, notificar CPFL para trocar as lâmpadas na rua Horácio Salles Cunha no Jardim Pinheiro. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 601/14, roçar o mato no interior da Escola Estephania de Carvalho Vieira Braga no Jardim Pinheiro. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 602/14, roçar o mato no interior da CEMEI Antonio Monteiro Filho no Jardim São Marcos. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 603/14, roçar o mato no interior do Recriança do Jardim Jurema. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 604/14, roçar o mato e limpeza geral no interior da EE Flávio de Carvalho no Jardim São Marcos. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 605/14, limpeza geral no interior da Escola Professora Neise Quaglio Mathedi no Jardim Jurema. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 606/14, limpeza geral na área pública existente entre a rua Antonio Cremasco e Av. João Previtali no Jardim Santa Gertrudes. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 607/14, demarcar o solo na rua Pascoal Nicolau, esquina com Antonio Giardelli no bairro Lenheiro. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 608/14, intensificar ronda da Guarda Civil na Praça Amélio Borin no Jardim Paraíso. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 609/14, realizar reparos hidráulicos e elétricos na EMEB Dona Estephania Carvalho Vieira Braga no Jardim Pinheiro. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 610/14, reparar e pintar a quadra na Escola Estephania Carvalho Vieira Braga no Jardim Pinheiros. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 611/14, podar o mato e fazer a execução do passeio público nos terrenos sitos à rua Joaquim de Castro - lotes 11 a 15 - quadra 12, Parque Monte Verde, bairro Santana. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 612/14, instalar sistema de áudio para aprimorar a comunicação entre médicos e pacientes no CAUE. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 613/14, tapar buraco em frente ao Residencial Monte Verde, entre as ruas Domingos Tordin e a Sarah A. Bertanholi, Parque Monte Verde, Bairro Santana. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 614/14, iluminação pública na Praça Central, localizada no Jardim São Marcos. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
- n.º 615/14, operação "tapa-buraco" na rua José Carlos Ferrari, 259 no Jardim Santa Maria. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 616/14, implantar semáforo acionado pelo pedestre na Av. Invernada, no local onde existe a faixa de pedestres. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 617/14, implantar semáforo com acionamento para pedestres na rua 12 de Outubro em frente ao Supermercado Caetano. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 618/14, disponibilizar uma ambulância para o Posto de Saúde do bairro São Bento do Recreio. De autoria do vereador Israel Scupenaro. 

- n.º 619/14, revitalizar a Praça Washington Luiz e implantar Playgrounds. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 620/14, inverter o trânsito das ruas Americanas e São Carlos a fim de melhorar o fluxo de veículos. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 621/14, tapar buraco na rua Antônio Giardelli no bairro Lenheiro. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 622/14, refazer a sinalização no entroncamento das ruas Sara Bertanholi e Domingos Tordim. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 623/14, manutenção na pintura de solo e lombadas, e sinalização com placas de “proibido estacionar” na rua Brasiliano Previtale. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 624/14, consertar a calçada em frente à Escola Irmã Andrade Vieira no bairro Morada do Sol. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 625/14, limpeza e manutenção da quadra de esporte do bairro Morada do Sol. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 626/14, colocar cobertura em ponto de ônibus na rua João Catelan, no bairro Morada do Sol. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 627/14, colocar cobertura em ponto de ônibus na rua 10, no bairro Morada do Sol. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 628/14, solicitando serviço de varrição para a rua Etore Evangelista no bairro Morada do Sol. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 629/14, limpar entulho e mato em calçada na rua Etore Evangelista no bairro Morada do Sol. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 630/14, construir calçada em rua de acesso ao bairro Beira Rio. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 631/14, construir cobertura em pontos de ônibus no bairro Beira Rio. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 632/14, sinalização de trânsito em ruas do bairro Beira Rio. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 633/14, mudar a mão de direção nas ruas João Previtale, Ricardo Maria e Braziliano Previtale. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 634/14, recapear a rua Ângelo Barbizan, entre os n.ºs 33 e 159, no Jardim Maracanã. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 635/14, solução do trânsito nos horários de pico nas ruas Carmelina Previtali Pera, Vitória Colombo Rossi, Modesta Poli Martins e Francisco Glicério. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 636/14, demarcação de solo em toda a extensão da rua Francisco Glicério. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 637/14, recapear toda a extensão das ruas Guerino Póli, Alberto Franceschini, Armando Brolaci e Constantino Olivo, no Jardim Alto da Boa Vista. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 638/14, reivindicação de "cartão gestante" para utilização no transporte público e nas vagas de estacionamento no perímetro da Zona Azul do Município. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 639/14, melhorias na Rodovia Comendador Guilherme Mamprim. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
