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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              RESUMO DO EXPEDIENTE DA 7ª SESSÃO, 7ª ORDINÁRIA DO 2.º ANO do 15º Período Legislativo - Dia 25/03/2014.
Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 35/14, que dispõe sobre o programa de incentivo de redução de consumo de água no município de Valinhos, por meio de desconto nas tarifas de água e esgoto. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- Projeto de Lei n.º 36/14, que regulamenta a pavimentação de áreas públicas de estacionamento de veículos no Município de Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- Projeto de Lei n.º 37/14, que institui a criação da Feira Literária de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- Projeto de Lei n.º 38/14, que dispõe sobre informação de bulas disponíveis para consulta no site da ANVISA. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- Projeto de Lei n.º 39/14, que denomina o Sistema de Lazer n.º 3, do loteamento Jardim Alto da Colina, no bairro Jurema. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.  

- Projeto de Lei n.º 40/14, que autoriza o uso de bermudas pelos(as) motoristas de táxi, motoristas de ônibus e cobradores(as) dos transportes coletivos urbanos de Valinhos e dá outras providências. Autoria do vereador Kiko Beloni.
Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 57/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que seja implantado no município de Valinhos o desconto de 50% do valor da passagem no transporte público ao menos 1 vez por mês para eventos culturais e esportivos realizados no Município. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 58/14, de Apelo ao Prefeito Municipal para que sejam levantados recursos para construção da UBS Central no bairro Jardim Boa Esperança. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 62/14, de Apelo ao Exmo. Prefeito Municipal, para que sejam instalados redutores de velocidades do tipo “lombo faixa” na Av. Gessy Lever, nos dois sentidos próximo a UPA - Unidade de Pronto Atendimento. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 63/14, de Apelo ao Exmo. sr. Prefeito Municipal, para que  seja recapeada a rua Antônio U. Filigoi no bairro Lenheiro, acesso para Avenida invernada. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 65/14, de Aplauso pela aprovação da Emenda ao Código de Processo Civil – CPC do P.L n.º 8046/10, que mantém o regime de prisão fechada ao devedor de pensão alimentícia. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Moção n.º 66/14, de Apelo ao Senado Federal pela aprovação do P.L n.º 5297/09, que altera a Lei Maria da Penha (11.340/06), para determinar que a apuração do crime de violência doméstica e familiar contra mulher seja feita independente de denúncia da vítima. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Moção n.º 67/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que determine a realização de projeto para construção de um Ginásio Poliesportivo no Jd. São Jorge. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção n.º 68/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que determine providências junto à Rodoviária Municipal, na área que encontra-se no patamar inferior da escadaria que desce da rua Dr. Cândido Ferreira, a fim de instalar bancos ou cadeiras individualizadas. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- Moção n.º 69/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com relação à esquina da Av. Paulista com a rua Treze de Maio, para o corte de mato e realização de pavimentação no passeio público. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Moção n.º 70/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que determine providências visando o recapeamento asfáltico nas ruas do Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Moção n.º 71/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que determine melhorias junto ao prédio da UPA 24HS. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Moção n.º 72/14, de Apelo ao Exmo Sr. Prefeito Municipal para que determine serviços de execução de guias e sarjetas e o asfaltamento de parte da rua Benjamin de Paula França, Bairro Vale Verde. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”. 

- Moção n.º 73/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que empenhe esforços para a aquisição de viatura 4x4 para o grupamento G.A.M da Guarda Civil Municipal. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- Moção n.º 74/14, de Apoio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para elaborar estudos técnicos junto as Secretarias competentes para a possibilidade da instituição do “Núcleo de Terapia do Magistério, no âmbito da Secretaria Municipal de Educação”. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- Moção n.º 75/14, de Apoio na confecção da nova Estrutura Administrativa a ser elaborada pelo Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para aplicação de oito horas diárias de trabalho dos Engenheiros e Arquitetos como base salarial da categoria. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

Requerimentos:

- n.º 311/14, informações sobre o valor cobrado e o valor arrecadado de IPTU no ano de 2013 do Jardim São Bento do Recreio. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 312/14, informação sobre o fornecedor do asfalto com relação à qualidade do mesmo e se há garantia para o asfalto fornecido. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”. 


- n.º 313/14, informações se há projeto para realização de pavimentação asfáltica no Jardim São Bento do Recreio. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 314/14, informações sobre o valor arrecadado com a Zona Azul no ano de 2013 no município de Valinhos. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 366/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Equipe de Taekwondo Valinhense pelas conquistas na 9ª Etapa do Campeonato Estadual da categoria. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 367/14, informações sobre projeto de restauração da Fonte Sônia. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 368/14, informações sobre o processo de terceirização da UPA. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 369/14, informações referentes a construções de imóveis situados na Alameda Icarapé, no bairro Alpinas. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 370/14, informações referentes ao armazenamento ou descarte de materiais pertencentes à Empresa situada na Alameda Itajubá lote 27, no bairro Joapiranga. De autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 371/14, solicitando cópia da prestação de contas da Secretaria Municipal de Saúde de Valinhos, dos meses de novembro e dezembro apresentada ao Conselho Municipal de Saúde de Valinhos na reunião mensal de janeiro. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 372/14, informações referentes ao aterro existente no final da Alameda Icarapé, no Bairro Chácaras Alpinas. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 373/14, informações sobre o número de usuários de crack e sobre as políticas públicas desenvolvidas pelo Município. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 374/14, informações sobre a existência de um "Programa Municipal de Incentivo a Atletas Valinhenses”. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 375/14, solicita a retirada do Substitutivo n.º 01 ao P.L n.º 18/14, que dispõe sobre as Bulas de remédios vendidos por sites na internet ou por telemarketing. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”. 

- n.º 376/14, Voto de Louvor e Congratulações ao sr. João Martinho - Padaria " A ITALIANA". De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 377/14, informações sobre os banheiros existentes nos próprios públicos. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 378/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Equipe de Natação Valinhense e ao Atleta Rodrigo Sprocatti pelas conquistas na 1º Etapa da Associação Regional de Natação. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 379/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Sr. Prefeito Municipal e à Secretária da Saúde, pela implantação da Ouvidoria em Saúde. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 380/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Sr. Prefeito Municipal e ao Secretário da Educação, pela implantação de cuidadores na Rede de Ensino. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 381/14, informações sobre o aumento do valor na conta de água no Município. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 382/14, informações sobre o fechamento da usina de artefatos. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 383/14, informações sobre a retirada das torres na Av. Joaquim Alves Corrêa. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 384/14, informações sobre a iluminação interna da UPA. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 385/14, informações sobre o furto de veículo da Prefeitura. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 386/14, informações sobre a empresa prestadora de banner para a prefeitura no ano 2013. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 387/14, informações sobre o VALIPREV, regime previdenciário dos funcionários públicos da Câmara, da Prefeitura e do DAEV. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 388/14, Voto de Louvor e Reconhecimento à AAPP Country Club pelo lançamento do Projeto de Vôlei Feminino Profissional. De autoria do vereador Israel Scupenaro. 

- n.º 389/14, informações referentes à inclusão dos Agentes Administrativos I e II no plano de Carreira do Magistério. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 390/14, informações referentes à implantação de vagas para carga e descarga e para idosos na rua Manoel Estabino do Nascimento no bairro Castelo. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 391/14, informações referentes à programação para executar os reparos no muro e colocação de pisos na EMEB Prefeito Jerônimo Alves Corrêa no Jardim do Lago. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 392/14, informações referentes à regularização do bairro São Bento pelo Programa Estadual de Regularização de Núcleos Habitacionais - Cidade Legal. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 393/14, informações sobre o posicionamento da Secretaria competente sobre a instalação de uma cobertura para o ponto de ônibus na Estrada do Jequitibá em frente ao n.º 1750. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 394/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Secretário de Esportes e Lazer, extensivo aos servidores, pela realização do 1º Torneio de Vôlei Adaptado, e às Equipes Feminina e Masculina, extensivo aos técnicos e professores, pelas conquistas no 1º Torneio de Vôlei Adaptado. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 395/14, informações sobre as notificações para construção de passeio público. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 396/14, informações sobre a operação “tapa-buraco” e o recapeamento de vias públicas, e valores para 2014. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 397/14, informações sobre as melhorias para escoamento de águas pluviais. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 398/14, informações sobre o critério adotado na varrição de ruas nos bairros do Município. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 399/14, informações se há melhorias no trânsito e estacionamento nas ruas centrais da cidade. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 401/14, informações se há projeto para construção de cobertura na quadra poliesportiva no Jardim São Bento do Recreio e na EMEB São Bento do Recreio. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 402/14, informações sobre convênios de casas populares dos Governos Estadual e Federal. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
- n.º 403/14, informações sobre as despesas com serviços de limpeza pública. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
- n.º 404/14, informações sobre os gastos de recursos públicos e aplicação de verbas repassadas pelo Governo Federal para a Coordenadoria Especial da Mulher. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
- n.º 405/14, informações sobre os responsáveis pela obra da escola do bairro Parque dos Cocais. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 406/14, solicitando a adesão da Câmara Municipal de Valinhos às ações que envolvem o Dia Mundial de Conscientização do Autismo. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 407/14, informações se há implementação para a construção do Centro Comunitário do Parque Portugal. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia. 
- n.º 408/14, informações sobre se é possível a construção de quiosques em praças em nosso Município.  De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 409/14, informações se já foi enviado ofício ao DER - Departamento de Estradas e Rodagem, objetivando a implantação de "guardrail" na alça de acesso à Rodovia Comendador Guilherme Mamprim. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia. 

- n.º 410/14, Voto de Aplausos e Reconhecimento aos 30 anos da Guarda Civil Municipal, em especial para Sr. Valteni Alves Santos, idealizador do evento e a todas as pessoas que colaboraram com a organização. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 411/14, Voto de Louvor e Reconhecimento à Dra. Rita de Cássia Barbosa Longo, pela dedicação e empenho junto à Secretaria de Saúde. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 412/14, informações sobre que providências serão tomadas em relação à rua Vice-Prefeito Anésio Capovilla, no Parque das Colinas. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
Votos de Pesar 

25/03/14

De autoria dos vereadores Rodrigo Toloi e Egivan Lobo Correia:

- n.º 400/14 e n.º413/14, Votos de Pesar pelo falecimento da sra. Cecília Moscattini.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 7ª SESSÃO, 7ª ORDINÁRIA 

 DO 2.º ANO do 15º Período Legislativo - Dia 25/03/2014.
Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 0456/2014, colocar lombada na rua Ferdinando Borin entre os n.ºs 581 e 591, no Alto da Boa Vista. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 0457/2014, minuta de Projeto de Lei n.º 08/14, que institui a criação de um sistema de cadastramento "online" dos pacientes da rede pública de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 0458/2014, minuta de Projeto de Lei n.º 09/14, que institui a criação de um programa municipal de parcerias público-privadas (PPPs) para construção de novas creches na Cidade. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 0459/2014, minuta de Projeto de Lei n.º 02/14, que estabelece locais para o recolhimento e depósito de lixo eletrônico no Município e dá outras providências. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 0460/2014, fazer a cobertura do ponto de ônibus no Jardim Santo Antônio, próximo à Padaria Nostro Pão. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 0461/2014, iluminar Praça existente na rua Joaquim dos Santos com a rua Paulo Trombeta no bairro Bom Retiro II. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 0462/2014, operação "tapa-buracos" na Av. Joaquim Alves Corrêa, esquina com a Av. Invernada. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 0463/2014, colocar redutor de velocidade, tipo "lombada", na rua Humberto Frediane na Vila Faustina. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 0464/2014, manter entendimentos com a Empresa Rápido Luxo a fim de implantar nos ônibus de Valinhos a rede Wi-Fi. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 0465/2014, solicita que a Guarda Civil Municipal intensifique o policiamento administrativo na Rodoviária de Valinhos. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 0466/2014, colocar placas "não jogue lixo" no terreno que margeia a Estrada de Ferro na Av. Gessy Lever, entre a rua Dep. Álvaro Valle até o Condomínio Mirante do Lenheiro. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 0467/2014, roçar terreno que margeia a estrada de ferro na Av. Gessy Lever, no trecho da rua Dep. Álvaro Valle até o Condomínio Mirante do Lenheiro. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 0468/2014, tapar buraco no cruzamento da rua Olivieri Stanziani com a rua Prof. Diomar F. Raldi, no bairro Lenheiro. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 0469/2014, sinalizações de trânsito verticais e horizontais nas vias públicas do Jardim Maracanã. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 0470/2014, pintar faixa de pedestre no cruzamento da Av. Brasil com a rua 12 de outubro na Vila Santana. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 0471/2014, limpeza nas lajes das coberturas de ônibus na Av. João Antunes dos Santos no Jardim Pinheiros. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 0472/2014, instalar placas de sinalização de velocidade nas proximidades da EMEB Padre Leopoldo Petrus Van Liempt. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0473/2014, instalar placas com sinalização de velocidade nas proximidades da escola de Educação Infantil ABC. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0474/2014, solicitando a criação de linha de ônibus entre a Rodoviária e a UPA. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0475/2014, pintar as lombadas existentes na estrada da Fonte Mécia. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0476/2014, adequar o Regime Jurídico dos Funcionários Públicos do Município de Valinhos e a Lei Orgânica do Município de Valinhos, no que tange a licença-gestante. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0477/2014, pintar lombada localizada na Av.Um, nas proximidades do nº 711, no Jardim São Marcos. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 0478/2014, remover tocos de árvores existente na rua Alberto Milani, altura dos n.ºs 34 e 67, até a esquina da rua Treze de Maio, na Vila Papelão. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 0479/2014, fazer reparos visando a regularização da pavimentação asfáltica na rua Vicente Ângelo Bissoto, altura do n.º 475. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 0480/2014, construir academia da saúde no bairro Bom Retiro. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
