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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 6ª SESSÃO, 6ª ORDINÁRIA DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 18/03/2014.
Projeto do Executivo:

Projeto de Lei n.º 34/14, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar R$ 9.550.000,00.

Projetos do Legislativo:

Projeto de Lei n.º 33/14, que cria a obrigatoriedade de instalação de hidrômetros individuais em edifícios residenciais. Autoria do vereador José Henrique Conti.
Projeto de Resolução n.º 06/14, que altera a redação do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno. Autoria da Mesa Diretora.
Substitutivo n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 04/14, que institui a Semana da Cultura Hip-Hop no município de Valinhos, a ser comemorada na primeira semana do mês de Novembro.. Autoria do vereador Kiko Beloni.
Substitutivo n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 17/14, que veicula sobre a prática do aborto como sendo crime. Autoria do vereador José Edson Batista “Edson Batista”.
Substitutivo n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 18/14, que dispõem sobre a bula de remédios vendidos via internet. Autoria do vereador José Edson Batista “Edson Batista”.
Substitutivo n.º 01 ao Projeto de Resolução n.º 02/14, que institui a concessão de cesta básica aos servidores da Câmara Municipal de Valinhos na forma que especifica. Autoria da Mesa Diretora. 
Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes

Moções:

Moção n.º 57/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que seja implantado no município de Valinhos o desconto de 50% do valor da passagem no transporte público ao menos 1 vez por mês para eventos culturais e esportivos realizados no Município. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Moção n.º 58/14, de Apelo ao Prefeito Municipal para que sejam levantados recursos para construção da UBS Central no bairro Jardim Boa Esperança. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Moção n.º 59/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito de Valinhos, para que sejam destinados recursos para a construção de uma passarela na Rodovia Francisco Von Zuben, em frente à Santa Casa de Valinhos. Autoria dos vereadores João Moysés Abujadi e José Edosn Batista “Edson Batista”.
Moção n.º 60/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que dê total apoio ao CONSEG - Conselho Comunitário de Segurança de Valinhos no quesito moradores de rua em Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale.
Moção n.º 61/14, de Apelo ao Exmo. sr. Prefeito Municipal, no sentido que mantenha entendimentos com ALL - América Latina Logística, objetivando a duplicação dos túneis de acesso dos bairros Jardim Santa Elisa e Vila Capuava. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
Moção n.º 62/14, de Apelo ao Exmo. Prefeito Municipal, para que sejam instalados redutores de velocidades do tipo “lombo faixa” na Av. Gessy Lever, nos dois sentidos próximo a UPA - Unidade de Pronto Atendimento. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Moção n.º 63/14, de Apelo ao Exmo. sr. Prefeito Municipal, para que  seja recapeada a rua Antônio U. Filigoi no bairro Lenheiro, acesso para Avenida invernada. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Moção n.º 64/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal diante da edição da Resolução n°. 175/13, que dá nova composição da família Brasileira, é necessário a modificação dos artigos 178 a 181 do Estatuto do Funcionário Público, para que o funcionalismo público de Valinhos seja 
beneficiado com a nova realidade brasileira. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero. 
Requerimentos:

- n.º 310/14, informações quanto ao valor destinado ao Conselho Municipal dos Direitos da Mulher. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 311/14, informações sobre o valor cobrado e o valor arrecadado de IPTU no ano de 2013 do Jardim São Bento do Recreio. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 312/14, informação sobre o fornecedor do asfalto com relação a qualidade do mesmo e se há garantia para o asfalto fornecido. 
De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 313/14, informações se há projeto para realização de pavimentação asfáltica no Jardim São Bento do Recreio. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 314/14, informações sobre o valor arrecado com a Zona Azul no ano de 2013 no município de Valinhos. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 315/14, Voto de Louvor ao Pastor Eugenio Delalibera pelos seus trabalhos sociais às famílias carentes de Valinhos. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 316/14, Voto de Louvor ao Sr. Antonio Gilberto Pellegrini, dono do comércio "Casinha do Figo". De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 317/14, informações sobre os locais para descarte de pequenas quantidades de entulho, tintas e outros oriundos da construção civil. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 318/14, solicitando cópia da Ata da Conferência Municipal das Cidades. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 320/14, informações sobre a existência de projeto tramitando sobre construções com mais de três andares ou mais de dois mil metros de área construída ou edifícios públicos, que já preveem o reuso de água, conforme a Lei Municipal n.º 4582/10. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 321/14, solicitando a presença do Secretário de Transportes e Trânsito de Valinhos, José de Almeida Sobrinho, em uma sessão ordinária na Câmara Municipal de Valinhos. De autoria dos vereadores João Moysés Abujadi e Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 322/14, informações sobre o funcionamento das UPAs - Unidade de Pronto Atendimento, localizadas nos bairros Jardim São Marcos e Jardim Cecap. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 323/14, informações sobre a qualidade e demanda de tratamentos utilizando acupuntura oferecidos pela rede pública de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 324/14, informações com relação ao número de árvores extraídas no município de Valinhos. De autoria do vereador César Rocha.

- n.º 325/14, Voto de Louvor e Congratulações ao jornalista Fernando D´Ávila presidente eleito do Recanto dos Velhinhos de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 326/14, Voto de Louvor e Congratulações ao Exmo. Sr. Prefeito de Valinhos e à Secretária de Saúde, pela inauguração da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) 24 horas. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 327/14, informações a respeito da informatização do Sistema de Saúde Municipal. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 328/14, informações sobre os planos de carreira aos Servidores Públicos Municipais. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 329/14, informações sobre o paradeiro das árvores retiradas do canteiro central da Av. Joaquim Alves Corrêa. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 330/14, informações sobre o fornecimento de alimentos as crianças portadoras de fenilcetonúria. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 331/14, informações sobre os ônibus que fazem linha no Jardim São Marcos. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 332/14, informações sobre estacionamento das ambulâncias na UPA. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 333/14, Voto de Louvor e Congratulações à Comunidade Evangélica de Valinhos pelo seu 1º aniversário e pela inauguração de sua nova sede. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 335/14, informações se há projeto para maior fiscalização e melhorias na passagem em nível da Av. Paulista. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 336/14, informações sobre nomes e locais de trabalho dos médicos Ginecologistas/Obstetras nas UBSs do Município. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 337/14, Voto de Louvor e Congratulações à banda MITC pelo lançamento do CD Renuncio. De autoria dos vereadores Kiko Beloni e Israel Scupenaro.
- n.º 338/14, informações sobre empresa localizada no Jardim Santo Antonio. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 339/14, informações sobre estudos para aumento salarial dos motoristas municipais. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 340/14, Votos de Congratulações ao Jornal Notícias de Valinhos, por ocasião de seu 18º aniversário. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 341/14, informações referente a linha de ônibus 516. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 342/14, Voto de Louvor a Nova Diretoria eleita do Recanto dos Velhinhos. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 343/14, informações quanto as providências tomadas em relação as garrafas de vidro espalhadas frequentemente na área verde localizada na rua João Damásio no bairro Ana Carolina. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 344/14, informações referente a família que está morando no centro Comunitário do bairro Jardim Itapuã. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 345/14, informações referente a limpeza e manutenção no Jardim Paraná. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 347/14, informações referente aos planos da municipalidade para implantar no itinerário dos ônibus a passagem pela UPA - Lenheiro. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 348/14, Voto de Louvor e Congratulações ao projeto "Banda Jovens de Valinhos" pela valorização e divulgação de grupos musicais de Valinhos. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 349/14, informações sobre os serviços odontológicos prestados na UPA 24HS. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 350/14, informações sobre ocupantes de cargos de provimento em comissão de Diretor de Infraestrutura e Diretor de Gestão de Obras. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 351/14, informações sobre a construção da UPA 24HS. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.

- n.º 352/14, informações sobre gastos com produtos utilizados na merenda escolar do Município. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
- n.º 353/14, informações sobre a autorização da CETESB para a Prefeitura realizar intervenção em córregos, principalmente para desassoreamento. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
- n.º 354/14, informações sobre a arrecadação da Contribuição de Iluminação Pública. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
- n.º 355/14, informações sobre a redução de atendentes de 6 para 3 pessoas no CAUE. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 356/14, informações se a municipalidade já enviou solicitação à Concessionária Rota das Bandeiras, visando mudança geométrica na entrada do bairro Nova Espírito Santo, sentido bairro. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 358/14, informações sobre Plano Diretor de Mobilidade Urbana. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 359/14,Voto de Congratulações ao piloto de motocross Thiago Lima, pela conquista do 2º lugar na Categoria E 150cc e o 4º lugar na categoria 250cc em São João da Boa Vista. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 360/14, Voto de Congratulações aos novos integrantes da Diretoria do Recanto dos Velhinhos de Valinhos. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 361/14, Voto de Congratulações e Boas Vindas ao Instituto Embelleze. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 362/14, Voto de Congratulações, Reconhecimento e Aplausos à Equipe do DAEV – Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos pela elaboração do plano de rodízio de abastecimento de água na cidade. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 363/14, convite ao Secretário da Fazenda, dr. Cláudio Nava para prestar contas junto aos Vereadores, explicando a atual situação que se encontra as finanças do Município. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 364/14, Voto de Louvor à equipe de profissionais que atuam na Unidade Básica de Saúde do Jardim São Marcos. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
Votos de Pesar

18/03/2014

De autoria dos vereadores Orestes Previtale Júnior, Paulo Roberto Montero e Israel Scupenaro:

- n.º 319/14 e 257/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Maria Augusta Vizioli Angeli.

De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:

- n.º 334/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Pedro Bueno.

De autoria do vereador Israel Scupenaro:

- n.º 346/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Ernestina Pedro.

De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”:

- n.º 365/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Sérgio Xavier da Silva.
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15º Período Legislativo - Dia 18/03/2014.
Indicações encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal:

- n.º 383/14, operação "tapa-buraco" na rua Luísa Aparecida Dalanegra Bracalente, altura do nº 398, no bairro Ana Carolina. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida”Dinho”.
- n.º 384/14, recapear na Av. Imigrantes atrás da Prefeitura Municipal. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida”Dinho”.
- n.º 385/14, operação "tapa-buraco" na rua Itaiú próximo a loja de material de construção. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida”Dinho”.
- n.º 386/14, limpar e consertar canaleta na rua Antonio Felamingo em frente ao      n.º 577, no bairro Macuco. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 387/14, corte de mato na Alameda Itaim, próximo ao n.º 27, no bairro Joapiranga. De autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 388/14, operação "tapa-buraco" na Av. Arquiteto Clayton Alves Corrêa, em frente ao n.º 1562, no bairro Vale Verde. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 389/14, minuta de Projeto de Lei n.º 198/13, que revigora a vigência do § 4º, do artigo 78, da Lei Municipal n.º 3841/2004, e dá outras providências. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
- n.º 390/14, recapear a rua Rio Grande do Sul em toda a sua extensão, na Vila Santana. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 391/14, sinalização de solo na rua Rio Grande do Sul, esquina com a rua Minas Gerais, na Vila Santana. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 392/14, manutenção de paralelepípedos na rua Minas Gerais em toda a sua extensão, na Vila Santana. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 393/14, manutenção de paralelepípedos na rua Santa Catarina em toda a sua extensão, na Vila Santana. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 394/14, sinalização de solo na rua Santa Catarina, esquina com a rua Minas Gerais, na Vila Santana. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 395/14, sinalização de solo na rua Santa Catarina, esquina com a rua São Paulo, na Vila Santana. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 396/14, sinalização de solo na rua Pernambuco, esquina com a rua Paraná, na Vila Santana. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 397/14, operação "tapa-buraco" na rua Pernambuco, na Vila D’Agostinho. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 398/14, roçar o mato do lote na Av. dos Esportes, esquina com a rua Paraná, na Vila Santana. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 399/14, implantar "Habitação Popular" utilizando ferramentas do CDHU. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 400/14, verificar vazamento de água na Av. Orosimbo Maia. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 401/14, consertar portão de acesso a quadra da Escola Jorge Bierrembach de Castro. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 402/14, passar máquina retroniveladora no final da rua Hélio Piffer, no bairro Vale Verde. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 403/14, cortar o mato na rua Manoel Barroso, próximo da esquina com a rua Olívio D’Borim, no bairro Vale Verde. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 404/14, notificar o proprietário do terreno localizado na Av. Hélio Pires Camargo, esquina com a rua Hélio Piffer em frente ao n.º 870, no bairro Vale Verde, para limpeza e corte de mato. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 405/14, retirar toco de árvore na rua das Cotovias, em frente ao n.º 254, bairro Paiquerê. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 406/14, notificar proprietário a realizar poda de árvore na rua Antonio Frederico Ozanan, próximo ao número 54, bairro Santa Cruz. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 407/14, trocar lâmpadas queimadas na rua Antonio Frederico Ozanan, próximo ao n.º 120, bairro Santa Cruz. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 408/14, instalar sistema de zoneamento tipo zona azul, na Av. Independência, no trecho compreendido entre a rua Campinas e a Av. Onze de Agosto. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 409/14, recapear o asfalto na rua Antonio Querido, esquina com a rua Pedro Carlos Cagliari, em frente a portaria do novo SENAI, no bairro Santo Antonio. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 410/14, operação "tapa-buraco" na rua Francisco Juliato, esquina com a rua Luiz Lazaretti, no bairro Vale Verde. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 411/14, refazer as sinalizações de solo "faixa de pedestre" nos entroncamentos das ruas Samuel Fragoso Coimbra, Tereza Von Zuben Angarten e João Del Bianco com a rua Francisco Glicério. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 412/14, limpeza do terreno localizado na rua Nicolau Vinícius Parodi, no Jardim Monte Verde. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 413/14, reparos na quadra poliesportiva no Jardim Jurema. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 414/14, construir calçada e colocar tapumes em terreno no Jardim Alto da Colina. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 415/14, construir passarela ligando os bairros Lenheiro e Vila Santana. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 416/14, solicitando a Vara de Trabalho estabelecida em Valinhos e não apenas receba Vara itinerante. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 417/14, solicitando compra e instalação de televisões no Instituto Esperança. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 418/14, corte de mato no Jardim Panorama. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 419/14, solicitando iluminação na Rodovia dos Agricultores. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 420/14, instalação de tachões demarcatórias na Av. Gessy Lever. De autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 421/14, fazer reparos no toldo da EMEB - Luiz Antoniazzi, no Jardim Santo Antonio. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 422/14, solicitando recapeamento na rua Carlos Orsi. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 423/14, solicitando demarcação de solo nas ruas do Jardim São Pedro. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 424/14, solicitando demarcação de solo específica para ambulâncias em frente a UPA. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 425/14, instalar sinalização regulamentando o trânsito de pedestres e proibindo buzinas e/ou sinais sonoros. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 426/14, instalar lombada na rua das Azaléias, próximo a Escola Estadual Adoniran Barbosa. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 427/14, corte do mato em toda extensão da rua Azaléias na Fonte Nova. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 428/14, reparar a ponte existente na Estrada Governador Mário Covas, no Macuco. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 429/14, solicitando a pintura das faixas de pedestres nas proximidades da UPA. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 430/14, colocar guias na calçada da rua Abrantes no Parque Portugal. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 431/14, instalar lombada eletrônica nas proximidades da UPA. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 432/14, solicitando adequação da rotatória próxima a escola estadual Prof. Antonio Alves Aranha. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 433/14, podar árvore na rua Samuel Fragoso Coimbra em frente ao n.º 450, no bairro Castelo. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 434/14, reformar e ampliar os banheiros públicos localizados no Largo São Sebastião. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 435/14, colocar lombada na rua Antonio Cremasco, na altura do nº 286, no bairro Santa Gertrudes. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 436/14, tomar providências quanto a obstrução na saída de água da galeria pluvial localizada na rua Vitorio Gobato no Parque das Colinas. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 437/14, sugere modificações no procedimento de entrega de senhas nas UBS(s). De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 438/14, implantar a linha de ônibus de Valinhos para o aeroporto de Viracopos. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 439/14, implantar faixa de pedestres em frente a Lanchonete localizada nas proximidades do Colégio Porto Seguro. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 440/14, adequar espaços públicos e áreas de lazer dos bairros Jardim Nova Palmares e Jardim Nova Palmares II. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 441/14, retomar a sede da Associação dos Moradores dos bairros Nova Jardim Palmares e Nova Jardim Palmares II. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 442/14, preservar e recuperar áreas verdes nos bairros Nova Jardim Palmares e Nova Jardim Palmares II. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 443/14, implantar sinalização vertical e horizontal nos bairros Nova Jardim Palmares e Nova Jardim Palmares II. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 444/14, retomar as obras do Centro Comunitário dos Bairros Nova Jardim Palmares e Nova Jardim Palmares II. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 445/14, remoção de lixo e roçada de mato existente no passeio público na Av. Vice-Prefeito Anésio Capovilla, Parque das Colinas, defronte ao Condomínio Bosque do Frutal. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 446/14, fazer manutenção da calçada na esquina das ruas Estoril e dos Vinhais no Parque Portugal. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 447/14, reparar a pavimentação asfáltica na rua Brasiliano Previtale, altura do n.º 551. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 448/14, reparar a regularização da pavimentação asfáltica na rua Vicente Ângelo Bissoto, altura dos n.º 120, 184 e 544, Jardim Jurema. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 449/14, operação "tapa buraco" na extensão da rua Silvio Natalino Spadacci, no Jardim São Marcos. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 450/14, implantar semáforo para pedestres, nos dois sentidos, da Av. Invernada, próximo a Faculdade Anhanguera de Valinhos. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 451/14, colocar cobertura no ponto de ônibus, na Av. Dom Nery, próximo ao n.º 661. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 452/14, instalar bebedouro de água no atual Velório Municipal. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 453/14, implantar Projeto de Lei, que “dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa de transporte público estampar na parte externa do veiculo o ano de sua fabricação e a data de inicio de operação do veículo”. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 454/14, limpar a área pública na rua das Azaleias no trecho correspondente da rua dos Manacás até a Escola Adoniran Barbosa. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
