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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 5ª SESSÃO, 5ª ORDINÁRIA DO 2.º ANO do 15º Período Legislativo – Dia 11/03/2014. 

Projetos do Legislativo:

Projeto de Lei n.º 30/14, que institui o Serviço de Táxi Acessível, no Município de Valinhos, na forma e condições que especifica. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
Projeto de Lei n.º 31/14, que institui o Dia do Guarda Civil Municipal Valinhense. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.

Projeto de Lei n.º 32/14, que institui o Dia Municipal do Grêmio Estudantil Livre e dá outras providências. Autoria do vereador Kiko Beloni.
Emendas:
Emenda n.º 02 ao Projeto de Resolução n.º 02/14, que suprime aos incisos IV e V do art. 4º, que institui a concessão de cesta básica aos servidores da Câmara municipal de Valinhos. Autoria do vereador Aldemar Veiga Junior.

Emenda n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 28/14, que altera a redação do § 1º do art. 2º do Projeto de Lei nº28/ 2014 que institui Condecorações e Prêmios aos integrantes da Guarda Civil Municipal de Valinhos na forma que especifica. Autoria da Comissão de Finanças e Orçamento.

Emenda n.º 02 ao Projeto de Lei n.º 28/14, que suprime o § 3º do art. 2º do Projeto de Lei nº28/ 2014 que institui Condecorações e Prêmios aos integrantes da Guarda Civil Municipal de Valinhos na forma que especifica. Autoria da Comissão de Finanças e Orçamento.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:
- Moção n.º 47/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito para que empenhe esforços visando a urbanização do Sistema de Lazer Jardim Vitória Régia. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- Moção n.º 48/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito de Valinhos, para que seja solicitado à empresa Rápido Luxo a realização de cursos de reciclagem e capacitação voltados para motoristas e cobradores de ônibus coletivos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Moção n.º 49/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para fazer manutenção na sinalização de trânsito da rua João Previtale e tapar os buracos em toda extensão. Autoria do vereador Orestes Previtale Junior.

- Moção n.º 50/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que solicite mais linhas na rota Rodoviária/Reforma-Agrária. Autoria do vereador Orestes Previtale Junior.

- Moção n.º 51/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que determine providências visando a poda de árvores em toda extensão do Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- Moção n.º 52/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito de Valinhos, para que seja instalada uma passarela nos pontos de ligação dos bairros Lenheiro e Vila Santana em Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- Moção n.º 53/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, objetivando implantar semáforos com contadores digitais em nosso Município. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- Moção n.º 54/14, de Apelo ao Sr. Prefeito Municipal, objetivando a implantação de Estações de Coleta Seletiva (Ecoponto) em nosso Município. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- Moção n.º 55/14, de Apoio ao desenvolvimento da cidade ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que sejam viabilizados estudos entre as Secretarias Competentes para enviar a esta Casa de Leis Emenda à Lei Orgânica acrescentando dispositivos ao fomento do turismo em nosso Município criando o artigo 261-A. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero. 

- Moção n.º 56/14, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que apresente regulamentação referente aos "flanelinhas", para que a população pare de ter seus veículos danificados e seus condutores intimidados. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero. 

Requerimentos:

- n.º 247/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à ACESA - Associação Cultural, Educacional, Social e Assistencial, pela posse da nova Diretoria realizada no dia 24 de janeiro de 2014. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 250/14, Informações sobre as causas da degradação da malha viária na Avenida dos Imigrantes. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 251/14, Informações sobre a estação ecológica e o corredor ecológico. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 252/14, Informações sobre o Centro de Referência em Educação Inclusiva. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 254/14, Solicitando cópia do laudo da Defesa Civil e do Projeto de Compensação referente ao Processo Administrativo 2235/2014. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 255/14, Solicitando cópia do contrato de direito de uso do prédio da Unidade de Pronto Atendimento (Recurso Federal) em Valinhos. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 256/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos novos membros do Conselho Tutelar. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 257/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, presidente Marilene dos Santos, em nome de todas mulheres valinhenses, pela comemoração da 8ª Semana do Dia da Mulher. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 258/14, Voto de Louvor e Congratulações à tenista Isabella Sella pelos seus títulos conquistados. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 259/14, Voto de Louvor e Congratulações ao Luann Araújo, novo jogador do São Paulo futebol Clube na categoria Sub-15. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 260/14, Informações sobre atendimento odontológico de emergência nos finais de semana e feriados no CEO. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 261/14, Voto de Louvor e Congratulações à Igreja Evangélica Deus é Paz pelo aniversário de 6 anos. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 263/14, Voto de Louvor e Congratulações a Andreia Ribeiro por ser a 1ª motorista de ônibus mulher do município de Valinhos. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 264/14, Informações sobre previsão de instalação de semáforo na Rod. Comendador Guilherme Mamprim. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 265/14, Voto de Louvor e Congratulações ao Jornal Terceira Visão Valinhos pela comemoração dos seus 21 anos de fundação. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 266/14, Voto de Louvor e Congratulações à Guarda Civil Municipal pela comemoração dos 30 anos de fundação. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 267/14, Informações sobre o barracão que está sendo construído na Vila Faustina I. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 268/14, Informações sobre as antenas de celulares no Município. De autoria do vereador César Rocha.

- n.º 269/14, Informações se há lei que proíba o trabalho de flanelinhas no Município. De autoria do vereador César Rocha.

- n.º 270/14, Informações sobre a fiscalização de estacionamento irregular na rua Remo Oscar Besegio. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 271/14, Informações sobre o cronograma de estudos de temporização e reparos nos semáforos de Valinhos. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 272/14, Informações sobre o número de médicos, salas, especialidades e horários de atendimento atualmente no CAUE e futuramente na UPA. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 273/14, Informações sobre o número de castrações de cães e gatos em 2013. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 274/14, Informações sobre as contratações no Processo Simplificado em 2013. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 275/14, Informações e cópias da documentação da ASSERUTIL. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 276/14, Solicitando cópia da prestação de contas e do balancete da ASSERUTIL. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 277/14, Informações sobre a existência de projetos voltados para a organização de uma festa de carnaval na cidade de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 278/14, Voto de Louvor e Congratulações à Guarda Civil Municipal de Valinhos pelos 30 anos de atividades na cidade. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 279/14, Voto de Louvor e Congratulações aos representantes da empresa TEC 3000 Learning do Brasil pela doação de 33 Tablets à Secretaria de Educação do Município de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 280/14, informações sobre a construção da UPA no Bairro Lenheiro. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 281/14, informações sobre o estacionamento ao lado do Túnel. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 282/14, informações sobre a extinção do viveiro de mudas. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 283/14, informações sobre o remanejamento dos peixes do CLT. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 284/14, informações sobre a contratação do Parque de Diversão para a Festa do Figo e Expogoiaba 2014. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 285/14, informações sobre o estacionamento da Festa do Figo e Expogoiaba 2014. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 286/14, informações quanto à manutenção das ruas de terra, das ruas com pavimentação e da coleta de lixo no Vale Verde. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 287/14, informações quanto à remoção de árvore na Avenida dos Esportes. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 288/14, informações referentes ao vazamento de esgoto no final da Avenida Tancredo Neves. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 289/14, informações referentes ao descarte de esgoto no Condomínio Terras do Caribe. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 290/14, informações quanto ao vazamento de esgoto na entrada do Parque Portugal. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 291/14, informações referentes à entrega de uniformes e materiais escolares. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 292/14, informações referente à UPA que será inaugurada no Lenheiro. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 293/14, informações quanto ao escoamento de água na Fonte Mécia. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 294/14, Informações se há Centro Comunitário no Jardim Alto da Colina. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 295/14, Informações se há projeto para construção de playground no Residencial Água Nova. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 296/14, Informações sobre o número total de Guardas Civis Municipais. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 297/14, Informações sobre o semáforo para deficientes visuais. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 298/14, Informações se há projeto para fechamento parcial da Av. Dr. Altino Gouveia, em frente ao Centro de Lazer do Trabalhador "Ayrton Senna da Silva", nas manhãs de domingo. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 299/14, Informações sobre a coleta das podas de árvores e materiais recicláveis no Loteamento Residencial Vila Real, no Jardim Jurema. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 300/14, informações sobre a fiscalização de próprios municipais quanto aos Laudos do Corpo de Bombeiros para funcionamento, especialmente o Parque Municipal de Feiras e Exposições “Monsenhor Bruno Nardini”. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 301/14, informações referentes à limpeza e desassoreamento do córrego na rua Vitorio Gobatto no Parque das Colinas. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 302/14, informações sobre o quadro de funcionários da UPA. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 303/14, informações sobre quando será implantado o novo sistema de monitoramento por câmeras em nossa Cidade. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia. 

- n.º 304/14, informações sobre quantos ônibus coletivos e quais são as linhas que circulam sem cobrador. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 305/14, informações sobre a viabilização de estudos para a inserção da Aposentadoria Especial para Guarda Civil Municipal. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 307/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, à Prefeitura Municipal de Valinhos e demais autoridades pelos eventos bem sucedidos que marcaram a Abertura da 8ª Semana da Mulher Valinhense. De autoria dos vereadores Rodrigo Fagnani “Popó” e Israel Scupenaro.
Votos de Pesar

11/03/2014

De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:

- n.º 246/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. José Victorino Buzanello.

- n.º 249/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Ângela Maria de Lima Páfaro.

De autoria dos vereadores Orestes Previtale Júnior e Paulo Roberto Montero:

- n.º 248/14 e 306/14, Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Rubens Lovizaro.  

De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”:

- n.º 253/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sr. Orineu Santi Maria.

De autoria do vereador Kiko Beloni:

- n.º 262/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. José Alves de Souza.

De autoria de todos os Vereadores:

- n.º 308/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Serafim Rafael Morelli, ex-vereador. 

De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”:

- n.º 309/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Thereza Barbosa Milani.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 5ª SESSÃO, 5ª ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 11/03/2014.
Indicações encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal:

- n.º 316/14, instalar redutor de velocidade, tipo "lombada" na Av. Joaquim Alves Corrêa, esquina com a rua Ângelo Antonio Schiavinato. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 0317/14, pintar lombadas em toda a extensão da rua Arthur Fernandes, Vila Santana. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 0318/14, sinalizar o solo na rua Luis Moscatini em frente ao posto de saúde, Capuava. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 0319/14, operação "tapa-buraco" ou recapeamento da rua Luis Moscatini em toda a sua extensão, Capuava. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 0320/14, sinalização de solo (pare) nas 2 extremidades da rua Luis Moscatini, Capuava. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 0321/14, fazer manutenção da rua de paralelepípedo rua Cesar Ferrari, Capuava. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 0322/14, sinalização de solo na rua Joao Tieni com a Rodovia Flávio de Carvalho, Capuava. De autoria do vereador César Rocha. 

- n.º 0323/14, manutenção da sinalização de solo na Rodovaria Flávio de Carvalho em toda a sua extensão. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 0324/14, minuta de Projeto de Lei n.º 05/14, que dispõe sobre a apresentação de artistas de rua nos logradouros públicos do município de Valinhos, e dá outras providências. De autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 0325/14, roçar o mato da praça localizada na rua Domingos Marinangelo, Jardim Novo Horizonte. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 0326/14, operação "tapa-buraco" na rua Domingos Filigoi, Jardim Novo Horizonte. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 0327/14, corte de mato na Casa dos Conselhos de Valinhos e retirada de entulho próximo à rua 31 de Março , próximo à praça Ana Carolina. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 0328/14, demarcar o solo com sinalização de trânsito na interseção das ruas Americana, Campinas, Santa Bárbara D´Oeste no Jardim Imperial. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 0329/14, instalar redutor de velocidade, tipo "lombada", na rua Ver. Antônio de Castro Filho, altura dos n.ºs 80 e 170 no Jardim Nova Espírito Santo. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 0330/14, instalar vaga de estacionamento PcD e Motocicletas, além de alterar as vagas de Idosos em frente à Câmara Municipal. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 0331/14, alterar o sentido da rua Ulisses Pedroso de Oliveira Filho e instituir sentido único na rua Ângelo Antônio Schiavinato. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 0332/14, revitalizar o asfalto nas duas mãos da Av. dos Imigrantes. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 0333/14, revitalizar o asfalto na Rua 13 de Maio, ao lado do Terminal Rodoviário. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 0334/14, sinalização horizontal de vaga para pessoas com deficiência no prédio da Câmara Municipal. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 0335/14, viabilizar de forma efetiva o uso das vagas existentes para visitantes em frente ao prédio da Câmara Municipal. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 0336/14, fazer ronda da Guarda Civil Municipal com atenção especial para o Centro Comunitário Bom Retiro II a Praça Zumbi dos Palmares. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 0337/14, retirar lixos e entulhos localizados na Estrada Municipal João Von Zuben, em frente ao portão da Área Militar. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 0338/14, consertar calçada e retirar o mato na Av. Independência, esquina com Av. Joaquim Alves Corrêa. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 0339/14, intensificar rondas próximo ao estacionamento na Av. Gessy Lever, referente aos flanelinhas. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 0340/14, trocar as lâmpadas e podar as árvores no Jardim Manacás. De autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 0341/14, solicitando a Guarda Civil Municipal nas entradas e saídas das Escolas Municipais. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0342/14, intensificar campanha de combate e prevenção aos piolhos nas Escolas Municipais. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0343/14, implantar semáforo na Av. Invernada, cruzamento com  rua Carlos P. Stevenson no Jardim Recanto. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0344/14, podar árvores e arbustos do canteiro da Av. Joaquim Alves Corrêa. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0345/14, fazer contenção dos barrancos às margens do córrego que passa entre as ruas Raimundo Bissoto e rua José Milani. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0346/14, operação "tapa-buraco" na Av. Gessy Lever no bairro Lenheiro. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0347/14, demarcar o solo com sinalização de trânsito no início da Av. Gessy Lever no bairro Lenheiro. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0348/14, instalar redutor de velocidade, tipo "lombada", no final da rua Campinas e na rua Itatiba na Vila Jair. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0349/14, regulamentar numeração ordinária no Loteamento Residencial Vila Real no Jardim Jurema. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0350/14, instalar cobertura entre o portão de entrada e a laje da UBS do Jardim Imperial. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0351/14, operação "tapa-buraco" na rua Constantino Olivo no bairro Alto da Boa Vista. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior. 

- n.º 0352/14, fazer manutenções e os reparos nos banheiros feminino e masculino da Rodoviária Municipal de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 0353/14, intensificar rondas da Guarda Civil Municipal no bairro Lenheiro. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 0354/14, tapar buraco na rua Isaura Aparecida Terini no Jardim Itapuã. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 0355/14, ampliar a cobertura da área no aterro sanitário. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 0356/14, construir sanitários para os funcionários que trabalham no aterro sanitário. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.  

- n.º 0357/14, construir sala de refeitório para os funcionários do aterro sanitário. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 0358/14, intensificar ronda da Guarda Civil Municipal nos estacionamentos ao lado da Estação e ao lado do túnel. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 0359/14, fazer melhorias no asfalto na Av. dos Imigrantes sentido Bairro/ Centro. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 0360/14, operação "tapa-buraco" na rua das Avencas no Jardim Paraíso. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 0361/14, limpar o calçamento no passeio público em toda extensão da rua São Vicente de Paula, na Vila Colega. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.

- n.º 0362/14, limpar o terreno, ou notificar o proprietário, dos lotes que ficam localizados entre o nº 280 e nº 326, na rua Brasiliano Previtale, na Vila Colega. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.

- n.º 0363/14, minuta de Projeto de Lei, que dispõe sobre o Estatuto Geral e a criação e transformação de cargos e reestruturação do plano de cargos, carreiras, salários e benefícios e Regime Interno do quadro de servidores da Guarda Civil Municipal de Valinhos, e dá outras providências. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 0364/14, melhorias no prédio do CAFFI. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 0365/14, reparar pavimentação asfáltica na Avenida dos Imigrantes. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 0366/14, ampliar a EMEB Marli Aparecida Borelli Bazetto no bairro Espírito Santo. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0367/14, duplicar a Rodovia dos Agricultores. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0368/14, operação "tapa-buraco" em toda extensão da rua Carlos Orsi no Jardim Alto da Colina. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0369/14, corte de mato e limpeza nas calçadas da EMEB Prof.ª Neize Quaglio Mathedi no Jardim Jurema. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0370/14, pavimentação asfáltica na Avenida dos Imigrantes. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0371/14, substituir lâmpadas dos sanitários do Cemitério São João Batista. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0372/14, roçar o mato na rua do Porto, ao lado do n.º 90, no Parque Portugal. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 0373/14, remover toco de árvore na rua Ismael Evangelista, altura do n.º 26, Jardim Alto da Boa Vista. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 0374/14, reparar a pavimentação asfáltica na rua Angelina L. Bonani, esquina com a rua Santinho Astolfi, Parque das Colinas. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 0375/14, construir galerias de águas pluviais na rua Armando Brolacci, altura do n.º 29, Jardim Alto da Boa Vista. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 0376/14, remover tocos de árvores na rua Vital Brasil, altura dos n.ºs 103, 128, 228, na Vila Embaré. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 0377/14, remover toco de árvore na rua Dom Barreto, altura do n.º 299, Vila Embaré. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 0378/14, realizar pavimentação no passeio público, nas proximidades da Portaria do loteamento Parque Lauzane. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 0379/14, instalar ponto de ônibus e fazer reparos em relação à troca de lâmpadas da iluminação pública na rua Estoril no Parque Portugal. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 0380/14, implantar cobertura em ponto de ônibus localizado entre as ruas Hélio Pires de Camargo e Francisco Piffer, no Vale Verde. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 0381/14, manutenção geral e limpeza na Praça José Teixeira da Silva localizada na rua Valmir Antônio Capelari, no bairro Água Nova. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia. 

- n.º 382/14, minuta de Projeto de Lei, que dispõe sobre a Regulamentação e Padronização dos uniformes e viaturas da Guarda Civil Municipal de Valinhos, e dá outras providências. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
