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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      RESUMO DO EXPEDIENTE DA 2ª SESSÃO, 2ª ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 11/02/2014.
Do Executivo:
Ofício n.º 01/14, onde o Exmo. Senhor Prefeito, solicita licença na forma do Inciso III, art. 77 da L.O.M. por quinze dias

Projetos do Legislativo:
Projeto de Lei n.º 14/14, que dá nova redação ao Parágrafo Único do Artigo 1º, da Lei n.º 4.463 de 18 de Setembro de 2009. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
Projeto de Lei n.º 15/14, que dispõe sobre a proibição do transporte de ossos e carnes oriundos das práticas comerciais e industriais de empresa privadas atuantes em Valinhos em carros abertos. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
Projeto de Lei n.º 16/14, que dispõe sobre o serviço de moto táxi e moto entrega no município de Valinhos e dá outras providências. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
Projeto de Lei n.º 17/14, que dispõe sobre a veiculação da proibição do aborto. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
Projeto de Lei n.º 18/14, que dispõe sobre a bula em formato eletrônico em medicamentos e suplementos alimentares vendidos por meio de sites na internet, no âmbito do município de Valinhos/SP e dá outras providências. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
Projeto de Decreto Legislativo n.º 01/14, que concede o Título de Cidadão Honorário de Valinhos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.
Emenda:
Emenda n.º 01 ao Projeto de Resolução n.º 02/14, que suprime os incisos IV e V do Artigo 4º do Projeto de Resolução n.º 02/2014, que institui a concessão de cesta básica a servidores da Câmara Municipal de Valinhos. Autoria do vereador Aldemar Veiga Junior.
Moções:
Moção n.º 13/14, de Apelo ao Prefeito Municipal para que empenhe esforços para redução de acidentes que estão acontecendo no cruzamento da Av. Onze de Agosto com a rua Americana no bairro São Cristóvão. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”. 

Moção n.º 14/14, de Apelo ao Senado Federal, pela aprovação da Proposta de Emenda à Constituição, PEC 90/11, que altera o artigo 6º da Constituição Federal, que inclui o transporte no grupo dos direitos sociais. Autoria do vereador José Henrique Conti.
Moção n.º 15/14, de Apelo ao DAEV para que vistoriem e façam reparos necessários nos reservatórios de água no Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.
Moção n.º 16/14, de Apelo ao sr. Presidente do DAEV para estender a avaliação e a medida de desempenho prevista no Programa de Avaliação de Desempenho para os servidores ocupantes de cargos de provimento em comissão. Autoria do vereador Aldemar Veiga Junior.

Moção n.º 17/14, de Apelo ao exmo. sr. Prefeito para estender a avaliação e a medida de desempenho prevista no Programa de Avaliação de Desempenho para os servidores ocupantes de cargos de provimento em comissão. Autoria do vereador Aldemar Veiga Junior.

Moção n.º 18/14, de Apelo ao Prefeito Municipal para que atenda a solicitação dos pais dos alunos da CEMEI - Waldomiro Amaral, sobre a pavimentação asfáltica da Av. Albertina de Castro Prado. Autoria do vereador Orestes Previtale Junior.
Moção n.º 19/14, de Apelo ao Prefeito Municipal no sentido de que seja colocado sonorizador na rua Dr. Ademar de Barros, esquina com  rua Ulisses Pedroso de Oliveira Filho. Autoria do vereador Orestes Previtale Junior.
Moção n.º 20/14, de Apelo ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, objetivando a implantação de Boletim Online na Rede Municipal de Educação em nosso Município. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
Moção n.º 21/14, de Apelo ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal para que sejam implantadas academias públicas ao ar livre nas praças do Jardim São Luiz, Jardim São Marcos, Jardim do Lago, Jardim Centenário, Jardim Jurema, Jardim Pinheiros e Parque das Colinas. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
Moção n.º 22/14, de Apelo ao Prefeito Municipal para que sejam realizados estudos, projetos e execução de reservatórios de água, mediante o represamento de nascentes existentes no Município. Autoria do vereador Leonidio de Godói “Léo Godói”.
Moção n.º 23/14, de Apelo ao Deputado Federal Paulinho da Força, ao Ministro do Banco Central do Brasil e ao Ministério de Desenvolvimento Agrário para prorrogação do custeio agrícola do plano safra 2013/2014. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
Moção n.º 24/14, de Repúdio à Exma. Presidenta da República Federativa do Brasil, pela edição da Portaria de n°. 1.253, de 12 de novembro de 2013, pelo Ministério da Saúde , que aumentou de 40 para 50 anos a idade mínima para as mulheres fazerem mamografia pelo SUS. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:
Requerimentos:

- n.º 105/14, Voto de Louvor e Reconhecimento ao defensor dos direitos humanos David Vieira dos Santos. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 106/14, Voto de Louvor e Reconhecimento ao profissional do ramo imobiliário Dorival Ribeiro. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”. 

- n.º 107/14, informações sobre a utilização do Centro de Artes, Cultura e Comércio (CACC). De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 108/14, Voto de Louvor e Congratulações ao Prefeito, Secretário Municipal de Cultura e ao Presidente da Comissão Organizadora da Festa do Figo e da Expogoiaba em 2014. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 109/14, Voto de Louvor e Congratulações à Associação dos Aposentados e Pensionistas de Valinhos que comemora 22 anos no dia 11 de fevereiro de 2014. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 110/14, Voto de Louvor e Congratulações a Ariel Trombeta e a Tiago Trombeta pelo primeiro e pelo segundo lugar, respectivamente, na premiação da Exposição de Frutas na modalidade Figo Roxo. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 111/14, Voto de Louvor e Congratulações a Jorge Kushi pelo primeiro lugar na premiação da Exposição de Frutas na modalidade Goiaba Vermelha e a Leonardo Joaquim pelo primeiro lugar na premiação da Exposição de Frutas na modalidade Goiaba Branca. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 112/14, informações sobre a indicação nº 1581/13, referente a poda de árvore na rua Serafim Simões Salgueiro n.º 20 no Bom Retiro I. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 113/14, enviar mapa do Bairro Parque Valinhos contendo a especificação das áreas institucionais e das áreas verdes. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 114/14, informações referentes terraplenagem na Estrada Municipal Luiz de Queiroz Magalhães, Bairro Macuco. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 115/14, informações sobre a forma como é cobrada a taxa de iluminação pública. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 116/14, informações sobre a existência de Centro Comunitário nas Chácaras Alpinas. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 117/14, informações sobre as linhas de ônibus que vão até a rodoviária de Campinas. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 118/14, informações sobre o Programa "Bolsa Creche". De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 120/14, informações sobre o Centro Comunitário no Jardim Palmares I. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 121/14, informações sobre o reservatório de água do Castelo. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 122/14, informações sobre a instalação do programa Academia Dança & Vida. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 123/14, informações sobre o mau cheiro no Parque Portugal. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 124/14, Voto de Louvor e Congratulações à Associação dos Aposentados e Pensionistas de Valinhos pelo seu aniversário de Fundação. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 125/14, Votos de Aplausos e Reconhecimento à Guarda Civil Municipal ambiental do município de Valinhos, pelo resgate e manejo dos peixes do lago no CLT. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 126/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Professor Fernando 90 pela realização da Roda de Capoeira na 65ª Festa do Figo e 20ª Expogoiaba. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 127/14, informações sobre coleta de lixo inorgânico (reciclável) no Município. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 128/14, informações sobre corte de mato, cronograma de atividades e produção diária em metros quadrados. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 129/14, informações sobre a revisão geral de pintura e sinalização de lombadas. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 130/14, informações sobre quantas ocorrências foram feitas pela GCM (Guarda Civil Municipal) nos últimos cinco anos. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia. 
- n.º 131/14, informações se é possível que todas as vias das multas aplicadas pelos agentes de trânsito sejam entregues em mãos ou afixadas nos pára-brisas dos veículos. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 132/14, informações sobre escovas ginecológicas, fornecimento de embalagem individualizada e esterilizada ou a granel. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 133/14, informações sobre material escolar 2014. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 134/14, informações sobre uniforme escolar 2014. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 135/14, informações sobre a fase em que se encontra o projeto de rede de tratamento de esgoto do Jardim São Bento do Recreio. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 136/14, informações sobre a quantidade de proprietários de imóveis em Valinhos que foram notificados para fazer muros e calçadas. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”. 

- n.º 137/14, informações se foi aberta licitação para prestação de serviço de iluminação pública. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”. 

- n.º 138/14, informações sobre o valor pago para a empresa Corpus nos meses de Janeiro  a Dezembro de 2013. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”. 

- n.º 139/14, informações sobre o balancete da Festa do Figo de 2014. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 140/14, informações se há valores pendentes da Prefeitura Municipal com a empresa Corpus, referentes à prestação de serviços do ano de 2012. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 141/14, Voto de Louvor e Congratulações a Ariel Trombeta e Tiago Trombeta, primeiro e segundo colocados na Exposição de Frutas na modalidade Figo Roxo, realizada na última Festa do Figo. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 142/14, Voto de Louvor e Congratulação ao atleta Lael Romanini Pimentel. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 143/14, informações sobre os Atos do Poder Executivo em aprovação de loteamentos. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 144/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos Fruticultores premiados na exposição de frutas na 65ª Festa do Figo e 20ª Expogoiaba. De autoria dos vereadores Rodrigo Fagnani “Popó”, José Edson Batista “Edson Batista” e Kiko Beloni.
- n.º 145/14, informações se há estudos para implantação de redutor de velocidade na rua Caetano Brandini. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 146/14, informações referentes ao asfalto na Av. Albertina de Castro Prado na Capuava. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 147/14, informações quanto às apresentações dos grupos de dança em eventos diversos e festivais. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 148/14, informações quanto ao tratamento de esgoto. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 149/14, informações quanto às nascentes e a possível captação de água da bacia do frutal e do Ribeirão Pinheiros. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 151/14, informações sobre antigo hotel adquirido para posto de saúde no Bairro Jardim São Bento. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 152/14, informações sobre movimentação de terras às margens do Rio Ribeirão Pinheiros no bairro Capuava. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 153/14, informações sobre o funcionamento da base da Guarda Civil Municipal no Jardim São Marcos. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 154/14, informações sobre o vazamento no reservatório de água no Jardim São Bento. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”. 

- n.º 155/14, informações sobre o funcionamento dos poços artesianos do Jardim São Bento. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 156/14, informações quanto à construção de creche no Jardim São Luiz. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 157/14, Voto de Congratulações ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, pelo segundo aniversário de criação da Rede Hebe Camargo de Combate ao Câncer. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
Votos de Pesar

11/02/14
De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 119/14, Voto de Pesar pelo falecimento de Roberson Fulgêncio Luiz. 
De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 150/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Dayse Sanches Almeida. 
De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 158/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. José Anísio de Camargo.
De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”. 

- n.º 159/14, Voto de Pesar pelo falecimento sr. Carlos Alberto Biehsel.

- n.º 160/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Lindinir Grabriel de Oliveira Andrade.
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 15º Período Legislativo - Dia 11/02/2014.
Indicações encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal:

- n.º 0123/14, limpar as guias e sarjetas de ambos os lados da rua Dr. Alfredo Zacharias, altura do n.º 1075 no Jardim Maracanã. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 0124/14, minuta de Projeto de Lei n.º 58/13. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 0125/14, minuta de Projeto de Lei n.º 99/13. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 0126/14, minuta de Projeto de Lei n.º 109/13. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 0127/14, minuta de Projeto de Lei n.º 144/13. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 0128/14, minuta de Projeto de Lei n.º 158/13. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 0129/14, minuta de Projeto de Lei n.º 207/13. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0130/14, minuta de Projeto de Lei n.º 213/13. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 0131/14, minuta de Projeto de Lei n.º 214/13. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 0132/14, pavimentação asfáltica da Av. Albertina de Castro Prado em toda a sua extensão. De autoria do vereador César Rocha. 
- n.º 0133/14, construir redutor de velocidade, tipo "lombada" na rua Dr. Alfredo Zacharias, na altura do n.º 1321 - Vila Pagano. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 0134/14, verificar falta de iluminação pública em alguns trechos do bairro Jardim Jurema. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 0135/14, minuta de Projeto Lei, que “assegura transporte coletivo gratuito no Município de Valinhos a gestantes e mães de recém-nascidos de baixa renda até hospitais e postos de saúde”. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 0136/14, efetuar manutenção dos Bebedouros existentes na Rodoviária. De autoria do vereador José Henrique Conti. 

- n.º 0137/14, proibir a conversão à esquerda na Av. Campos Salles, esquina com a Rua Caetano Ferrari. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 0138/14, construir cobertura na quadra do Bairro Jardim America II. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 0139/14, conserto de calçada da Rua Amarilis, Bairro Jardim Paraíso, altura do nº 516. De autoria do vereador José Henrique Conti.
-  n.º 0140/14, aumentar o tamanho das coberturas menores existentes na Rodoviária. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 0141/14, efetuar conserto de trechos do asfalto da Av. dos Imigrantes, altura do nº 92, logo em seguida à Portaria 02 do Rigesa. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 0142/14, efetuar conserto de trechos do asfalto da Av. dos Esportes, esquina com o Varejão da Horta. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 0143/14, notificação ao proprietário do lote localizado na Rua Antônio Castro Prado Neto, altura do nº 138 para fazer limpeza do terreno e construção de muro e calçada. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 0144/14, reforma dos sanitários e dos bebedouros da EMEB Carlos de Carvalho Vieira Braga. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0145/14, nivelamento e limpeza das calçadas que contornam o CLT. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0146/14, pintura de ciclofaixa no CLT. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0147/14, corte do mato e limpeza do parque da EMEB Vereador Eber Carlos Severino Foratto. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0148/14, colocação de areia no tanque de recreação da CEMEI Professor Osvaldo Müller. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0149/14, corte do mato e limpeza na EMEB Luiz Antoniazzi. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0150/14, instalação de redutor de velocidade "tipo lombada" na Rua Vinhais, próximo ao número 508, no Parque Portugal. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0151/14, instalação de redutor de velocidade "tipo lombada", na Rua Jácomo Bersan, próximo à quadra poliesportiva, no Jardim Maracanã. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0152/14, substituição dos brinquedos existentes no parque infantil do Jardim Bom Retiro II. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0153/14, cobertura e pintura da quadra, alisamento do piso e reparos na cancha de bocha no Jardim Bom Retiro II. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0154/14, autorização para que os servidores públicos municipais pesquem 02 (duas) vezes por ano nos lagos do CLT. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0155/14, disponibilização de ambulância no local onde se realizam as provas para obtenção de CNH. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0156/14, reparo na caixa dágua no Jardim São Bento. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0157/14, colocar banco de cimento na Praça existente na Rua Domingos Agnelo com Horácio Amaral no Jardim Pinheiro. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 0158/14, retirar galhos na Rua Luis Ostanélli nº385 Pq. das Colinas. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 0159/14, verificar vazamento de água na Rua Cesar Ferrari nº 57 no Bairro Capuava. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 0160/14, construção de uma Piscina Pública na Praça da Juventude no Jardim Paraíso. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 0161/14, disponibilizar transporte adaptado no “Roteiro de Agroturismo” seja na programação mensal ou nos eventos festivos (Festa do Figo e Circuito das Frutas).  De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.  
- n.º 0162/14, alteração do trânsito, de mão dupla para mão única, na rua Antônio Geraldo Capovila no sentido da Av. Joaquim Alves Corrêa para a rua Mário Olívio, Jardim Lorena. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 0163/14, recapear a Avenida Imigrantes, Centro. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 0164/14, roçar os Lotes 1, 2 e 3 (próximo ao nº 311) da Av. Independência, Centro. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 0165/14, revitalização de faixas de pedestres na passagem sobre a lagoa do CLT. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 0166/14, manutenção nos bueiros e na lombada,  localizados na Rua Mercidio Pazeli, 269, Jardim São Luiz. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 0167/14, refazer passeio público, em mosaico português, em frente ao nº 86 da rua General Osório, Vila Nova Valinhos. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 0168/14, implantar redutor de velocidade e sinalização na rua Thereza Barbizan Lazzaretti, altura do n.º 40, no Residencial Ana Carolina. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 0169/14, recapeamento asfáltico e sinalização de trânsito vertical e horizontal nas Ruas Hermínia Olívio Pavan, Getúlio Bortolozzo e José Antônio Gemi, na Vila São Cristóvão. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 0170/14, instalar ventiladores e cortinas na UBS (Unidade Básica de Saúde) do Jardim Paraíso. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 0171/14, limpar galerias de águas pluviais, tipo “boca de lobo” e a pavimentação do passeio público na rua João Previtale, altura do n.º 70, e na rua Campos Salles, nas proximidades da Av. Invernada. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 0172/14, fazer reparos na pavimentação asfáltica na rua Ferdinando Borin, altura do n.º 613. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 0173/14, remover tronco de árvore e fazer os reparos na pavimentação do passeio público, existente na rua Vicente Ângelo Bissoto, altura do n.º 295. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 0174/14, regulamentar o trânsito na rua Arthur Fernandes, na altura do n.º 162, entre o Supermercado Caetano e o Posto de combustíveis existente, para proibir o estacionamento e a parada de veículos do lado direito. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 0175/14, limpar o interior do Centro Comunitário do Parque das Colinas. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 0176/14, corte do mato e a revitalização da quadra de areia no alto da Colina. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 0177/14, corte de mato e limpeza na Av. Mário Franco de Camargo, no Jardim São Luiz. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 0178/14, tomar providências quanto a árvore localizada na Rua João Coleto nº 195 no Jardim Santa Marina. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 0179/14, sinalizar a Av. Vice Prefeito Anésio Capovila nº 79 entrada do Condomínio Itapema. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 0180/14, sinalizar a Estrada do Jequitibá na entrada e saída do Parque Valinhos. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 0181/14, limpeza e corte de mato na calçada e troca de lâmpadas na Rua Vereador Albino Bonon no Jardim Paraná. De autoria do vereador Israel Scupenaro. 

- n.º 0182/14, solicita que providências sejam tomadas para que a água chegue através do caminhão pipa a todos os moradores da Colina dos Pinheiros. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 0183/14, consertar alambrado na quadra de esportes Jardim São Bento. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 0184/14, designar órgão competente para passar moto niveladora em estrada de terra no Jardim São Luís. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 0185/14, pintar o solo na rua Imperatriz Maria Leopoldina, esquina com a rua Pedro Alvares Cabral no Jardim Santo Antonio. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 0186/14, manutenção do semáforo de led na Av. dos Imigrantes. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 0187/14, instalar sistema semafórico em várias vias da cidade. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 0188/14, operação "tapa-buracos" na rua Verônica Sabatine Trombeta no bairro Bom Retiro II. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 0189/14, retirar árvore podre na rua Piratininga, defronte ao n.º 373 no Jardim Bela Vista. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 0190/14, operação "tapa-buracos" na rua João Bissoto Filho, esquina com a rua Dezessete no bairro Nova Palmares II. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
