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 15º Período Legislativo - Dia 03/12/2013.
Projeto do Legislativo:

Projeto de Lei n.º 222/13, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 50.000,00. Autoria da Mesa Diretora.
Projetos do Executivo:

Projeto de Lei n.º 221/13, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos e dá outras providências até o valor de R$ 1.000.000,00.

Projeto de Lei n.º 217/13, que dispõe sobre a qualificação de entidades como organizações sociais no âmbito do Município de Valinhos e dá outras providências.

Emenda:
Emenda n.º 02 ao Projeto de Lei n.º 178/13, que altera a verba Legislativa do Orçamento de 2014. Autoria Vereador  Lourivaldo Messias de Oliveira. 

Projetos do Legislativo:
Projeto de Lei n.º 218/13, que institui a Semana Municipal do Comerciante. Autoria do vereador Israel Scupenaro. 

Projeto de Lei n.º 219/13, que dispensa a exigência de alvará para funcionamento de templos religiosos de qualquer natureza no âmbito Municipal, nos termos da alínea B do inciso VI do art. 150 da Constituição Federal. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
Projeto de Lei n.º 220/13, que dispõe sobre critérios para a permissão de uso de áreas públicas do tipo "praça ou sistemas de lazer" e dá outras providências. Autoria do Leonidio Augusto de Godói.

Ofício:

Oficio n.º 05/13, solicitando a retirada do Projeto de Lei n.º 121/13. Autoria do vereador Cesar Rocha.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:
Moções:

Moção n.º 260/13, de Apelo ao Prefeito Municipal, para que empenhe esforços na modificação do trajeto dos ônibus que servem o bairro Vila Santana, passem em frente a Unidade de Pronto Atendimento - UPA do bairro Lenheiro. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Moção n.º 261/13, de Apelo ao Exmo. Gov. do Estado de São Paulo, para implantação da Patrulha Maria da Penha. Autoria do vereador José Henrique Conti. 
Moção n.º 262/13, de Apoio à renovação de Outorga do Sistema Cantareira. Autoria do vereador José Henrique Conti. 
Moção n.º 263/13, de Apelo ao Prefeito para que implemente semáforos de LED em todos os locais, onde já existem os semáforos tradicionais. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Moção n.º 264/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para que determine ao órgão competente que implemente os serviços de destocagem, nas vias públicas do Município. Autoria do Leonidio Augusto de Godói.
Moção n.º 265/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para que determine à Comissão de organização da Festa do Figo e Expogoiaba a se realizar em janeiro/2014, para que garanta aos artistas valinhenses espaço na programação de eventos para mostrarem seu talento musical no Pavilhão Pedro Ezequiel da Silva. Autoria do Leonidio Augusto de Godói.
Moção n.º 266/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para que solicite a ANVISA - Agência Nacional de Vigilância Sanitária, para que nos rótulos de produtos alimentícios conste “este produto possui leite de vaca ou derivados”. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho” e Kiko Beloni.
Moção n.º 267/13, de Apelo para realização de abertura e pavimentação da extensão da rua Duílio Beltramini, até a rua Geraldo de Gasperi, nas proximidades da Av. das Indústrias, como solução para o desvio de tráfego de caminhões pesados pelo Bairro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
Moção n.º 268/13, de Apelo ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, Empresarial e Turístico para que empenhe esforços a fim de viabilizar condições melhores de alíquotas de ICMS e ISS para atrair novas Empresas para o Município. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
Requerimentos:
- n.º 1475/13, informações sobre a implantação de guarita de policiamento no Jardim América II. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1476/13, informações sobre a implantação de semáforo com acionamento pelo pedestre na Av. dos Esportes, em frente ao CAFFI. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1477/13, informações se é possível permitir o uso de bermudas no uniforme dos agentes de trânsito nos meses de alta temperatura. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia. 

- n.º 1486/13, Voto de Louvor e Reconhecimento ao Barbeiro Joaquim Afonso Generoso. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 1487/13, Voto de Louvor e Reconhecimento à grande comunicadora Marcia Duarte. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”. 

- n.º 1488/13, informações se os proprietários dos lotes situados nas proximidades da escola Horácio Sales Cunha, foram notificados a fazer calçada. De autoria do vereador José Henrique Conti. 

- n.º 1489/13, informações sobre empresas beneficiadas por programa de isenção fiscal no Município. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1490/13, solicitando listagem com nome e  endereço atual das 139 famílias que ocupam área de risco no Município de Valinhos. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1491/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência (CMDPD) pela comemoração do “Dia Internacional do Deficiente Físico”. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1492/13, Voto de Louvor e Reconhecimento aos pintores voluntários da fachada da Santa Casa de Valinhos. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1493/13, Voto de Louvor e Congratulações à rainha e as princesas da 65ª Festa do Figo e 20ª Expogoiaba de Valinhos. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1494/13, Voto de Louvor e Congratulações para Ultramarathon Internacional 24 Horas Runner. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1496/13, informações referente as construções irregulares existentes no Lote 02, Quadra G, Sítio Recreio dos Cafezais. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1497/13, informações referente a construções irregulares existentes no Lote 04, Quadra D, Sítio Recreio dos Cafezais. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1498/13, informações referente a construção de 200 rampas de acesso para deficientes físicos na área central da Cidade. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1499/13, informação quanto a possível implantação de mais ônibus na linha 674. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1500/13, informação quanto a implantação de lombada na rua Verônica Giavoni no Jardim do Lago. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1501/13, informações sobre a cobrança de providências junto a Cia Telefônica VIVO referente as fiações em postes da Cidade. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1502/13, informações sobre o término das obras da Praça Eng.º Fortunato José Borin. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1503/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao novo Presidente da AAPP - Country Clube na pessoa do Sr. Claudinei Paranhos. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1504/13, informações referente à coleta de entulhos no Município de Valinhos. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1505/13, informações sobre a quantidade de redutores de velocidade  instalados no Município em 2013. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1506/13, informações sobre a construção do "Centro Dia do Idoso". De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1507/13, Voto de Louvor e Congratulações aos pintores voluntários pelo trabalho prestado junto à Santa Casa de Valinhos. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1508/13, informações sobre veículos de transporte à munícipes que fazem tratamento hospitalar. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1509/13, Voto de Louvor e Congratulações para Rede Século 21 pela realização da 5ª Edição Louvemos o Senhor. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1510/13, Voto de Louvor e Congratulações à Joaquim Teixeira e André Estevão pela participação no 9º Hwarand do Open de Taekwondo. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1511/13, informações sobre o problema do fluxo de veículos no primeiro retorno da Av. Paulista no sentido bairro. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia. 

- n.º 1512/13, informações sobre o posicionamento da Concessionária Rota das Bandeiras sobre as medidas que serão tomadas em relação a rotatória que dá acesso à Rodovia dos Agricultores, no bairro Capuava. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1513/13, informações sobre incidente ocorrido no Bairro São Bento. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1514/13, informações sobre a possibilidade da permanência da Guarda Civil no CAUE em período integral. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1515/13, informações se há possibilidade de incluir o desassoreamento da Lagoa de CLT no Programa Córrego Limpo. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1516/13, informações sobre áreas verdes e institucionais no Jardim Itapuã. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1517/13, informações sobre balancete financeiro da prefeitura. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1518/13, informações sobre o funcionamento da fábrica Itale. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1519/13, informações com relação a verificação da normas prevista na ABNT NBR 9050, que trata da acessibilidade a edificações, mobiliário, espaços e equipamentos urbanos quando da vistoria. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1520/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos Presidentes da Subseção Valinhos da OAB/SP e da Comissão de Direito Desportivo pela realização do 1º Simpósio de Direito Desportivo. De autoria dos vereadores Rodrigo Fagnani “Popó”, Edson José Batista “Edson Batista”, Kiko Beloni, Lourivaldo Messias de Oliveira e Adroaldo Mendes de Oliveira “Dinho”.
- n.º 1521/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento pela realização da 4ª Expo Circuito das Frutas em Valinhos. De autoria dos vereadores Rodrigo Fagnani “Popó”, Edson José Batista “Edson Batista” e Kiko Beloni.
- n.º 1522/13, informações sobre as medidas que estão sendo adotadas para prevenção de enchentes e alagamentos. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 1523/13, Voto de Louvor e Reconhecimento aos motoristas de ambulância, kombis e vans da Secretaria da Saúde pelo carinho e solidariedade com os enfermos no desempenho de suas funções. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
Voto de Pesar

03/12/13

De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1495/13, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Elizabeth Aparecida Diniz. 
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 15º Período Legislativo - Dia 03/12/2013.
Indicações encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1858/13, podar árvore na rua Visconde de Cairu, em frente ao n.º 116 no  Jardim Bela Vista. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1859/13, instalar redutor de velocidade, tipo "lombada", entre os n.ºs 46 e 121 da rua Máximo Piton, no Jardim Santa Rosa. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1860/13, podar árvore em frente ao n.º 514 na rua Ulysses Pedroso de Oliveira, na Vila Boa Esperança. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1861/13, substituir árvore em frente ao nº 37 da rua Ana Sabie, no bairro Colina dos Pinheiros. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1862/13, operação "tapa-buraco" na rua Olívia Brunelli de Gasperi, esquina com a rua Brasiliano Previtale, na Vila Tegani. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1863/13, limpeza da praça em frente a igreja Nossa Senhora das Graças no bairro Sta. Maria. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1864/13, limpeza do bueiro na rua Ângelo Schiavinato, próximo a Câmara Municipal em frente a área verde. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1865/13, limpeza e retirada de entulho na praça situada na esquina da rua Itália com a rua Rui Barbosa, no Jardim Primavera. De autoria do vereador José Henrique Conti. 

- n.º 1866/13, sinalização de solo no bairro Macuco. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1867/13, instalar bicicletário no CLT - Centro de Lazer do Trabalhador. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1868/13, limpeza da “ciclo-faixa” às margens da Rodovia dos Andradas. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1869/13, intensificar ronda da Guarda Civil Municipal no CLT - Centro de Lazer do Trabalhador. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1870/13, limpar galerias pluviais, tipo "bueiro" e operação “cata-papel” no Jardim São Bento do Recreio e por toda a extensão da Estrada do Jequitibá. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1871/13, consertar passeio público, tipo "calçada" na Av. dos Esportes em frente a Agência da Caixa Econômica Federal. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1872/13, reforçar o policiamento no bairro Reforma Agrária. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1873/13, manter entendimento junto à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, referente a interrupção de energia no bairro Vila Pagano. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1874/13, efetuar corte de mato e limpeza no passeio público situado na rua Itália, em frente ao nº 788, no Centro. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1875/13, propor o Projeto de Lei que estabeleça a possibilidade de agendamento telefônico de consultas para pacientes idosos, para pessoas com necessidades especiais e gestantes já cadastrados na Unidade de Saúde do Município de Valinhos. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1876/13, implantar cobertura no espaço entre as Escolas EMEB Antônio Favrim e EMEB - Tomoharu Kimbara no Macuco e fazer pintura das respectivas escolas. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1877/13, implantar redutor de velocidade tipo "lombada" na rua João Previtale. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1878/13, construção de calçada na Av. dos Esportes defronte a Agência da Caixa Economica Federal. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1879/13, melhorar a sinalização no entroncamento da Av. Onze de Agosto com a Av. Invernada. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1880/13, intimar proprietários, quanto a calçadas na rua Bento Ferraz (entre o Colégio Etapa e o Country Club). De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1881/13, colocar lombada na rua das Acácias, no Bairro Fonte Nova. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1882/13, construir ponto de ônibus na Av. Francisco Glicério. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1883/13, colocar canaletas em volta da UBS do Jurema. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1884/13, cortar o mato e a grama do terreno na rua Antonio Bento Ferraz, próximo ao n.º 1001, no bairro Country Club, ao lado do DAEV. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1885/13, podar árvore na rua Abrantes no Parque Portugal. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1886/13, revitalização dos brinquedos do parquinho infantil do CLT- Centro de Lazer do Trabalhador. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1887/13, construção de calçada na extensão da rua Itaiu no bairro São Bento do Recreio. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1888/13, sinalização de solo e vertical no cruzamento entre a Av. Rosa Belmiro Ramos e a rua Agostinho Ramos, no bairro Santa Eliza. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia. 

- n.º 1889/13, implantar cobertura em ponto de ônibus localizado na Rodovia dos Agricultores próximo a Chácara Dom Pedro I. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.  

- n.º 1890/13, trocar iluminação na rua Ver. Antonio Ferrari no Jardim Itapuã. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1891/13, pintar os redutores de velocidade, tipo "lombada", na rua Dom Nery. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1892/13, viabilizar estudos com relação ao funcionamento das creches em período de férias. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1893/13, construir passeio público, tipo "calçada" na rua Alfredo Zacarias até o Hospital Galileo. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1894/13, pintar a creche do Jardim Maracanã. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1895/13, limpar entulho do terreno no Jardim Maracanã. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1896/13, pintar as lombadas localizadas na Av. Dom Nery, altura do n.º 854. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1897/13, intensificar a fiscalização dos Agentes de Trânsito na rua João Bissoto Filho. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1898/13, limpar a via, confluência das ruas 12 de Outubro, Rio Grande do Sul e Av. Invernada e notificar proprietário para limpeza do lote. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1899/13, consertar e fazer manutenção da calçada em frente do Condomínio Maison Blache. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1900/13, consertar poste de sinalização vertical na confluência da rua Silvio Concon com a rua Itália. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1901/13, pintar as lombadas próximas à Delegacia de Polícia, na Av. Onze de Agosto. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1902/13, manutenção no parquinho instalado na Praça José Sebastião Barchesi. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”. 

- n.º 1903/13, cobertura de quadra de esporte no Jardim Maracanã. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1904/13, implantar “Academia ao Ar Livre”, no Jardim Maracanã. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
