Página 1 de 10

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     RESUMO DO EXPEDIENTE DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 19/11/2013.
Projetos do Executivo:

Projeto de Lei n.º 209/13, que aprova o convênio celebrado entre o Poder Executivo Municipal e o Poder Executivo Federal, através do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, na forma que especifica.

Projeto de Lei n.º 210/13, que altera a Lei n.º 4.372/2008, que "dispõe sobre o Estatuto dos Servidores do Magistério Público de Valinhos e dá outras providências".

Projetos do Legislativo:
Projeto de Lei n.º 207/13, que dispõe sobre a atividade de motorista e cobrador de ônibus coletivo de transporte em linhas municipais e dá outras providências. Autoria dos vereadores Kiko Beloni, Rodrigo Fagnani “Popó”, Edson José Batista “Edson Batista”, Rodrigo Toloi, Aldemar Veiga Júnior “Veiga” e Cesar Rocha. 

Projeto de Lei n.º 208/13, que institui a Semana da Pessoa com Deficiência. Autoria do vereador Rodrigo “Popó”.

Projeto de Decreto Legislativo n.º 13/13, que concede Título de Cidadão Honorário ao Orivaldo Sávio Rodolfo. Autoria do vereador Rodrigo “Popó”.

Emenda:
Emenda n.º 01ao Projeto de Lei n.º 192/13, que suprime os artigos 3º e 4º. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira. 

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:
Moções:
Moção n.º 249/13, de Apelo ao sr. Prefeito Municipal para que empenhe esforços para implantação de Farmácia de Manipulação Municipal. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”. 

Moção n.º 250/13, de Apelo para que o sr. Prefeito Municipal determine o asfaltamento da Avenida B e a rua Atílio Sales Arcuri, ambas no Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Kiko Beloni.

Moção n.º 251/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para que sejam realizadas obras de reparos e adequação na Unidade Básica de Saúde “Dr. Luiz Tozzo Filho” do Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
Moção n.º 252/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para que sejam realizadas as obras de reparos e adequação na Unidade Básica de Saúde do Jardim Santo Antonio. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

Moção n.º 253/13, de Apelo ao Prefeito Municipal, para que atenda às determinações da Lei Federal nº 11.738, que regulamenta a alínea “e”, do inciso III, do caput do artigo 60, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, para instituir o piso salarial profissional nacional para os profissionais do magistério público da educação. Autoria do vereador José Pedro Damiano. 

Moção n.º 254/13, de Apelo ao sr. Paulo Bernardo Silva, Presidente dos Correios para ampliação de horário de retirada de mercadorias. Autoria do vereador José Henrique Conti.

Requerimentos:

- n.º 1416/13, Voto de Congratulação à Associação Cultural Afro-Brasileira de Valinhos, pela comemoração do Dia Nacional da Consciência Negra, comemorado todo dia 20 de novembro. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1417/13, informações referente ao despejo de esgotos no Ribeirão Pinheiros, localizado na Av. Albertina de Castro Prado, nas proximidades do Centro Educacional SESI. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1418/13, informações referente estudos sobre melhorias no sistema de transporte e trânsito no Município. De autoria do vereador José Henrique Conti.  

- n.º 1419/13, informações sobre a reforma da quadra poliesportiva da EMEB Carlos Vieira Braga. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1420/13, informações sobre os tipos de zoneamento das ruas do Jardim São Luíz. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1422/13, informações sobre a quantidade de médicos ginecologistas nas UBS e no CAUÊ. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1423/13, informações se há projeto de abertura de rua ao lado do Túnel da Vila Santana. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1424/13, informações se a Estação Ferroviária é de propriedade da Prefeitura Municipal. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1425/13, informações referente ao espaço destinado às bandas da Cidade na Festa do Figo de 2014. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1426/13, informações quanto aos Protocolos nº 1011/13 e 3764/13. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1427/13, informações quanto à remoção da árvore localizada na rua das Acácias nº 910. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1428/13, informações referente à limpeza e corte de mato nas ruas Pedro Gabeta e Guerino Furlan no Jardim Maria Rosa. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1429/13, informações referente ao transporte escolar. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1430/13, informações referente à poda de árvore conforme protocolos n.º 110568/ 110569 de 2013. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1431/13, informações sobre a previsão de instalação de banheiro e espaço para guarda de materiais, próximo as quadras no CLT. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1432/13, informações sobre Educação de Jovens e Adultos para Ensino Médio (2º grau). De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1433/13, informações sobre a instalação do Sistema de Vídeo Monitoramento. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1434/13, enviar ofício a Regional Campinas da empresa VIVO com solicitação de informações. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1435/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Dia da Consciência Negra. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1436/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao atleta André Meneghetti pelas conquistas no Circuito Loterias Caixa de Natação 2013. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1437/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento às atletas Clélia Goulart e Juliana Soares pelas conquistas no Campeonato de Luta de Braço na Exponutrition 2013. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1438/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Equipe Valinhense de Handebol Feminino, categoria mirim, pela conquista do 3º Lugar na Liga Paulista de Handebol 2013. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1439/13, Informações sobre o entulho e o restos de asfalto localizado na rua Doze, nos fundos do campo de futebol. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1440/13, Voto de Louvor e Reconhecimento ao Evangelista Jurandir Cortes. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”. 

- n.º 1441/13, Voto de Louvor e Reconhecimento ao Compositor Darcy Rossi. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.    

- n.º 1442/13, Voto de Louvor e Reconhecimento à Empresa Mecânica Raizer. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.  

- n.º 1443/13, Voto de Louvor e Reconhecimento ao Cabeleireiro Josias Torcato Pereira (Jôs). De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”. 

- n.º 1444/13, Informações sobre a relação dos empreendimentos liberados pelo executivo de 2010 ate a presente data. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1445/13, Voto de Louvor e Congratulações ao Círculo de Amigos do Patrulheiro de Valinhos pelos seus 43 anos de fundação. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1446/13, Voto de Louvor e Congratulações à Equipe de Handebol Mirim Feminino pela conquista do terceiro lugar na Liga Paulista. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1447/13, informações sobre a existência de projeto que disponibiliza acesso público e gratuito à Internet. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1448/13, Informações sobre a implantação da UBS (Unidade Básica de Saúde), no Vale Verde. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1449/13, Voto de Louvor e Congratulações à Prefeitura Municipal de Valinhos e à Secretaria de Esportes e Lazer, pela realização do XIV Festival de Danças da Academia Studio A, no Ginásio Municipal. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1450/13, Voto de Congratulação e Reconhecimento aos Organizadores do Festival de Musica da Casa da Cultura. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
Voto de Pesar

19/11/13

De autoria do vereador Kiko Beloni:
- n.º 1421/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Luís Humberto Formis.

- n.º 1451/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Nair Pires Barbosa Poltronieri.
- n.º 1452/13, Voto de Pesar pelo falecimento da Gabriela Nicolau Milezi.
- n.º 1453/13, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Maria Acácio da Silva.
RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 36ª SESSÃO, 35ª ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 19/11/2013.
Indicações encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1793/13, verificar estado sanitário da árvore localizada na Praça Prof.ª Angelina Aparecida Pazinato, no Centro. De autoria do vereador José Henrique Conti. 

- n.º 1794/13, podar árvore localizada na rua Manarini, em frente ao nº 79, no Centro. De autoria do vereador José Henrique Conti. 

- n.º 1795/13, corte do mato na Estrada Duílio Beltramini, bairro Chácaras São Bento. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1796/13, intensificar o policiamento nas proximidades da Escola Estadual Professora Maria Neiva Abdelmassih Justo no Jardim América II. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1797/13, construção de calçada na rua Carlos Gabetta no Jardim Jurema. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1798/13, minuta do Projeto de Lei n.º 78/13. De autoria dos vereadores Edson José Batista “Edson Batista” e João Moysés Abujadi.
- n.º 1799/13, minuta de Projeto de Lei n.º 38/13. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1800/13, minuta de Projeto de Lei n.º 92/13. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1801/13, minuta de Projeto de Lei n.º 96/13. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 1802/13, minuta de Projeto de Lei n.º 122/13. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 1803/13, minuta de Projeto de Lei n.º 139/13. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 1804/13, minuta de Projeto de Lei n.º 153/13. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1805/13, minuta de Projeto de Lei n.º 172/13. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1806/13, minuta de Projeto de Lei n.º 174/13. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 1807/13, minuta de Projeto de Lei n.º 185/13. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1808/13, melhoria na entrada que dá acesso ao Condomínio Cisalpina, na Estrada do Jequitibá. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1809/13, construção de muro na encosta do Ribeirão Pinheiro, em frente ao ASP no Centro. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1810/13, divulgar operação "Cidade Limpa", através das faturas de água e esgoto emitidas pelo DAEV . De autoria do vereador Kiko Beloni. 

- n.º 1811/13, instalar corrimão nos trechos de declive/aclive da Av. Onze de Agosto. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1812/13, demarcação de solo na Av. Paulista. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1813/13, verificar a situação da difícil manobra para os caminhões na rua Guiomar Rolim Telles no bairro Capuava. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1814/13, reparar a cobertura no ponto de ônibus localizado na rua Benedito Campos no Jardim América II. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1815/13, manutenção no espaço utilizado para estacionamento no Centro. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1816/13, notificar proprietários para construção de passeio público. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1817/13, realizar obras para contenção e escoamento das águas dos lagos existentes na entrada do Jardim Santa Emília. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1818/13, operação "tapa-buraco" na Av. Benjamin de Paula França (Vale Verde) e Rua Pernambuco (Vila Santana). De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1819/13, recuperar trecho da malha viária da Avenida dos Esportes. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1820/13, trocar poste de iluminação, localizada na Av. Orozimbo Maia, próximo a entrada da Colina dos Pinheiros. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1821/13, trocar ponto de ônibus, localizado na rua Benedicto Campos, de fronte ao n.º 352, no Jardim América II. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói. 

- n.º 1822/13, pintar lombada e colocar placa indicando a referida lombada no sentido Bairro/Centro, na rua Campos Sales, próximo ao n.º2411, no Jardim América II. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1823/13, fazer reparo na boca de lobo no bairro Capuava. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1824/13, fazer manutenção na rua Antonio P. Rodrigues no bairro Fonte Mécia. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1825/13, fazer compactação da rua José Carmino Giardelli até a rua Antonio P. Rodrigues no bairro Fonte Mécia. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1826/13, manutenção do asfalto no cruzamento da rua Olívia Brunelli Gasperi com a rua Brasiliano Previtale – operação tapa buraco. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior. 

- n.º 1827/13, instalar sistema semafórico, com reserva de tempo das vias públicas para pedestres no cruzamento da Av. Imigrantes com a rua Antonio Carlos (próximo à Prefeitura Municipal de Valinhos). De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1828/13, construir passeio público, tipo "calçada" e roçagem do mato no Residencial São Luís. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1829/13, limpar a rua Atílio Sales Arcuri, atrás do campo de futebol do Bom Retiro. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1830/13, corte do mato e limpeza no terreno localizado na rua Luiz Favrin, altura do n.º 164, no bairro Lenheiro. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1831/13, limpar terreno e implantar calçadas na rua Laurindo Manzatto ao lado do n.º 80, no bairro Santa Gertrudes. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia. 

- n.º 1832/13, instalar sinalização tipo "placas" que identifiquem o sentido do tráfego nas ruas que circundam as Praças Tereza Maria de Jesus e Antônio Martins. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1833/13, melhorar o cruzamento da Av. Onze de Agosto com a rua João Batista Von Zubem, no Jardim Soleil. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
-.

- n.º 1834/13, realizar estudos para que a travessia de pedestres seja mais segura em frente à Escola Estadual Professor José Leme do Prado, na Vila Santana. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”. 


