Página 7 de 7

RESUMO DO EXPEDIENTE DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 26/11/2013.
Projetos do Legislativo:

Projeto de Lei n.º 212/13, que altera o prazo para desdobro ou subdivisão de lotes de terrenos fixado no Artigo 18 da Lei 4186 de 10 de Outubro de 2007 que “Dispõe sobre a ordenação do uso e ocupação do solo no Município e dá outras providências”. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
Projeto de Lei n.º 213/13, que dispõe sobre a instalação de placas informativas das linhas nos pontos de ônibus no Município de Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

Projeto de Lei n.º 214/13, que dispõe sobre a obrigatoriedade da disponibilização de lupa eletrônica ou amplificador de vídeo às pessoas com baixa visão, em local onde se façam assinaturas de contratos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
Projeto de Lei n.º 215/13, que institui o Dia Municipal de Combate ao Câncer de Pele. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
Emendas:
Emenda n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 178/13, que altera o artigo 4º. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.
Emenda n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 184/13, que altera o artigo 4º. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.

Emenda n.º 02 ao Projeto de Lei n.º 184/13, que altera o Programa 145. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.

Emenda n.º 03 ao Projeto de Lei n.º 184/13, que altera o Programa 125. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:
Moções:

Moção n.º 255/13, de Apelo à Comissão nomeada para fazer estudos visando à reforma do Plano Diretor. Autoria do vereador José Henrique Conti.
Moção n.º 256/13, de Apelo pela sanção do Projeto de Lei n.º 6568/13, que institui a Política de Atenção Integral à Saúde do Homem. Autoria do vereador José Henrique Conti.
Moção n.º 257/13, de Apelo para a realização de programa de prevenção quanto ao despejo de lixo e outros materiais nas vias públicas. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

Moção n.º 258/13, de Apelo para que seja implantado o serviço de primeiros socorros com motocicletas, prestados pela Secretaria de Saúde e pelo Corpo de Bombeiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
Moção n.º 259/13, de Apelo para que sejam adotadas as providências no sentido de realizar o desassoreamento das lagoas situadas no interior do Centro de Lazer do Trabalhador - CLT. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
Requerimentos:

- n.º 1454/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Professora Juliana Polidoro da Silva por ter sido agraciada na 7ª edição do Prêmio Professores do Brasil em 2013. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1455/13, Votos de Aplausos e Reconhecimento à professora Juliana Polidoro da Silva. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1456/13, Voto de Louvor e Reconhecimento à missionária, pastora e médica Dra. Rosângela Lobo Teixeira Zizler. De autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1457/13, informações com relação ao consumo de água e campanhas de uso responsável. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1458/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento à empresa Ottobock Brasil pela inauguração da sua nova unidade em Valinhos. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1459/13, solicitando cópia da implantação do Condomínio São Conrado. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1460/13, solicitando cópia do projeto com a descrição das atividades que serão realizadas pela Associação Mata Ciliar. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1461/13, retirada do Projeto de Lei n.º 203/13, que “Altera a Lei 4.597, de 1º de Outubro de 2010 que, institui a obrigatoriedade de fixação de placas indicativas do itinerário das linhas em todos os pontos de ônibus da cidade”. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1462/13, Voto de Louvor e Reconhecimento à Professora Juliana Polidoro da Silva pelo Prêmio "Professora do Brasil". De autoria do vereador Israel Scupenaro. 

- n.º 1463/13, informações referente a implantação do Polo Logístico. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1464/13, informações referente a implantação de iluminação na rua Doze de Outubro na Vila Santana. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1465/13, informações referente a falta de água nos bairros da cidade. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1466/13, informações referente a dedetização no Município. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1467/13, informações se está nos planos da municipalidade construção de banheiros na quadra da EMEB - Marli Aparecida Borelli Bazetto no Parque Portugal. De autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1468/13, informações referente a melhorias na EMEB - Cecilia Meirelles. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1469/13, informações referente ao canil localizado na rua Cinco, Lote 09, Quadra A, no bairro Alpinas. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1470/13, informações referente a pousada e restaurante localizada na Alameda das Mangabeiras do bairro Alpinas. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1471/13, informações referente a recomposição da capa asfáltica da rua José Antonio Gemi, na Vila São Cristóvão. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1472/13, Voto de Louvor e Congratulação aos alunos da EMEB Carlos Carvalho Vieira Braga, pelo empenho no Projeto "Somos um pouco de todas as lembranças juntas", que colocou a professora Juliana Polidoro entre os 40 professores no país, premiados pelos seus trabalhos. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1473/13, Voto de Louvor e Reconhecimento, aos talentosos profissionais da culinária Valinhense, Patrícia de Carvalho Luz Silva e Joel Lopes da Silva. De autoria do vereador Edson José Batista. 

- n.º 1474/13, Voto de Louvor e Reconhecimento ao notável moleiro Valtuir Modesto de Lima. De autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1475/13, informações sobre a implantação de guarita de policiamento no Jardim América II. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia. 

- n.º 1476/13, informações sobre a implantação de semáforo com acionamento pelo pedestre na Av. dos Esportes, em frente ao CAFFI. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1477/13, informações se é possível aderir o uso de bermudas no uniforme dos agentes de trânsito nos meses de alta temperatura. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1480/13, Voto de Louvor e Congratulações ao Campeão e Vice-campeão do Campeonato de Futebol de Salão da Terceira Divisão. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1483/13, informações se há previsão para a pintura de lombadas. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.
- n.º 1484/13, informações sobre "Programa Olhar Brasil" do Governo Federal. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.

Votos de Pesar

26/11/2013
De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”:

- n.º 1478/13, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Maria Aparecida Ribeiro.

De autoria dos vereadores Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho” e Rodrigo Toloi:

- n.º 1479 e 1481/13, Voto de Pesar ao pelo falecimento do sr. Antônio Massa.

De autoria do vereador Rodrigo Toloi:

- n.º 1482/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Dorival Bueno.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 26/11/2013.
Indicações encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1835/13, operação "tapa-buraco" na rotatória da rua Paiquerê, rua atrás da Igreja Santo Antonio, e trechos da rua 12 de outubro. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1836/13, refazer sinalização horizontal na rua Antonio José Butignol. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1837/13, reparar galeria pluvial "bueiro", localizada na Av. dos Estados ao lado do condomínio Fontana. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1838/13, recuperar trecho da Avenida dos Estados, asfalto deteriorado. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1839/13, sinalizar o solo na bifurcação da rua dos Correios com a rua Antonio Felamingo, no Bairro Macuco. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1840/13, limpar e retirar lixo e entulhos que estão depositados na Estrada Engenheiro Paulo de Campos Fossel, próximo a quadra de tênis, no Bairro Joapiranga. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1841/13, verificar a situação de escassez de água e morte de peixes no CLT - Centro de Lazer do Trabalhador. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1842/13, consertar vazamento de esgoto na rua Agostinho Capovila no bairro Bom Retiro I. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1843/13, implantar redutor de velocidade tipo "lombada" na rua Marcos Antônio Bissoto no Residencial Ana Carolina. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1844/13, limpeza e recolhimento de entulho na rua Vitória Colombo Rossi, altura do n.º 467 no bairro Vila Rosa. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1845/13, instalar redutor de velocidade, tipo "lombada" na rua dos Diamantes, altura dos n.ºs 18 e 28 no Jardim Nova Palmares I. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1846/13, retirar "contramão" no trecho da rua José Pisciota cruzamento com a Rua Francisco Glicério. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1847/13, implantar sinalização de solo na entrada dos bairros Alvorada e Frutal. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1848/13, instalar bebedouro na sede do PROCON. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia. 

- n.º 1849/13, instalar assentos em ponto de ônibus, localizado na Rodovia Municipal dos Andradas próximo ao n.º 1.906, sentido Valinhos-Vinhedo, no bairro Ponte Alta. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia. 

- n.º 1850/13, verificar afundamento na rua Lino Buzato no Jardim Pinheiros. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1851/13, intensificar ronda da Guarda Civil Municipal no Jardim Pinheiros. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1852/13, retirar árvore na rua Francisco de Castro Jr. no Jardim Pinheiros. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1853/13, retirar galhos de arbusto existente na Rua 22, ao lado do n.º 321, no Jardim São Marcos. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1854/13, fiscalizar o despejo de águas servidas em córrego por empresa que utiliza produtos químicos na rua Tereza Vechiatti Trigo, em frente ao n.º 190, do Bairro Country Club. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1855/13, recolocar ponto de ônibus na rua Francisco Glicério, em frente a Igreja Congregação Cristã do Brasil. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 1856/13, substituir barra fixa para flexão no Centro de Lazer do Trabalhador - CLT. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1857/13, instalar redutor de velocidade próximo a Câmara Municipal. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
