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                                                                                                                                                                                                                                                 RESUMO DO EXPEDIENTE DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 12/11/2013.
Projetos do Executivo:

Projeto de Lei n.º 205/13, que autoriza a celebração de convênio entre o Poder Executivo Estadual, por intermédio da Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Regional, visando o recebimento de recursos financeiros na forma que especifica. 

Projeto de Lei n.º 206/13, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar na forma que especifica até o valor de R$ 1.710.000,00.
Projetos do Legislativo:
Projeto de Lei n.º 202/13, que dispõe sobre proibição de testes ou pesquisas que causem maus tratos em animais vivos no município de Valinhos e dá outras providencias. Autoria do vereador Cesar Rocha. 

Projeto de Lei n.º 203/13, que altera a Lei 4.597, de 1º de Outubro de 2010 que, “Institui a obrigatoriedade de fixação de placas indicativas do itinerário das linhas em todos os pontos de ônibus da cidade". Autoria do vereador José Henrique Conti.
Projeto de Lei n.º 204/13, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 159.000,00. Autoria da Mesa Diretora.
Projeto de Resolução n.º 16/13, que dispõe sobre a execução dos Hinos da Independência, da Proclamação da República e à Bandeira na forma que especifica. Autoria da Mesa Diretora.

Emenda:
Emenda n.º 01, que altera a redação do Art. 1º do Projeto de Resolução n.º 03/13, que altera o caput e acrescenta alíneas ao inciso XVIII do Art. 27 do Regimento Interno. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:
Moções:
Moção n.º 244/13, de Apelo ao sr. Prefeito Municipal, objetivando a implantação de número 0800, para atendimento direto para GCM - Guarda Civil Municipal. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

Moção n.º 245/13, de Apelo ao sr. Prefeito Municipal solicitando providências cabíveis para a retirada de uma árvore na rua dos Alecrins, em frente ao n.º 199, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

Moção n.º 246/13, de Apelo ao sr. Prefeito Municipal, para que seja criado um ponto de desaceleração na Av. Invernada, após a FAV, em frente à portaria da Unilever, para os veículos realizarem o retorno com segurança. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

Moção n.º 247/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para a realização de remoção de lixo e fiscalização para que não sejam mais despejados no local no Parque das Colinas. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

Moção n.º 248/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para que sejam realizadas obras de reparos e adequação na CAUE - Centro de Atendimento de Urgências e Especialidades, que se encontra em estado precário. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

Requerimentos:

- n.º 1373/13, informações referentes as melhorias no bairro Reforma Agrária. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1374/13, informações com relação às reclamações feitas por usuários no Sistema 156, sobre a má conduta de funcionários lotados junto ao CAUE. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1375/13, retirada do Projeto de Lei 194/13 que “Dispõe sobre a instalação de placas informativas das linhas nos pontos de ônibus no Município de Valinhos”. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1376/13, informações referente ao empreendimento em execução na esquina da rua Carlos Stevenson com a Av. Invernada. De autoria do vereador José Henrique Conti. 

- n.º 1377/13, informações referente a Empresa situada na rua Romão Trigo, 250. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1378/13, informações referente a Empresa situada na rua Eunice Aparecida Barone n.º 565, Chácaras São Bento. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1379/13, informações referente a obra da Estação de Tratamento de Esgoto do bairro São Bento. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1380/13, informações sobre o andamento do Plano Diretor de Trânsito para o Município. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 1381/13, informações se o Programa de Saúde da Família está implantado o Município. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 1382/13, Voto de Louvor e Congratulações à família Cedran pelos 22 anos da Sorveteria Sóaki. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1383/13, Voto de Louvor e Congratulações à Guarda Civil Municipal pela formatura da primeira turma da Guarda Civil Municipal Mirim. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1384/13, Voto de Louvor e Congratulações ao Plano de Saúde da Santa Casa de Valinhos por ter atingido a marca de dez mil vidas asseguradas. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1385/13, informações sobre a falta de abastecimento de água aos finais de semana no bairro Palmares II. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1386/13, informações se a municipalidade aderiu ao programa federal de formação esportiva escolar "Atleta na Escola". De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1387/13, informações a respeito do local onde são realizadas as aulas de Auto Escolas. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1388/13, informações sobre o Centro de Atenção e Saúde da Mulher. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1391/13, informações sobre a paralização da escola do bairro dos Cocais. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1392/13, informações sobre afundamento do asfalto no bairro Alto da Boa Vista. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1393/13, informações sobre o manifesto dos professores da Rede Municipal. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1394/13, Voto de Congratulação e Reconhecimento a Equipe de Robótica do Centro Educacional SESI 404. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1396/13, Voto de Louvor e Congratulações aos alunos, professores e diretoria do Sesi Valinhos que venceram a seletiva do 5º Torneio SESI-SP de Robótica. De autoria do vereador Kiko Beloni. 

- n.º 1397/13, Voto de Louvor e Congratulações ao Campeão e Vice Campeão do Campeonato de Futsal de Valinhos. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1398/13, informações sobre as empresas terceirizadas que prestam serviços para a Municipalidade. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1401/13, informações sobre em que fase se encontra o Projeto sobre a Logística em nosso Município. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1402/13, informações sobre o motivo do mau cheiro no centro da cidade. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia. 

- n.º 1403/13, informações sobre o funcionamento do VALIPREV. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1404/13, informações sobre o funcionamento do Conselho de Proteção e Defesa dos Animais. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1405/13, informações referente ao remanejamento dos alunos das escolas do Jardim Paraíso. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1406/13, informações referente ao sistema de cobrança das passagens de ônibus pelos motoristas. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1407/13, informações quanto a presença da Guarda Municipal nas escolas. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1408/13, Voto de Louvor ao judoca Edward Gabriel Valadão pela conquista do Campeonato Paulista de Judô. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1409/13, informações referente a UBS do Jardim Paraíso. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1410/13, informações sobre o asfalto danificado no bairro Alto da Boa Vista. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1412/13, informações sobre gastos de recursos públicos na área da educação e aplicação da Lei Federal nº 11.738/08. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1413/13, informações sobre o responsável pelo prédio abandonado localizado na rua Mário Olivo em frente ao n.º 334, no Jardim Maracanã. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1414/13, informações sobre a doação de área para implantação de ponto de ônibus na Estrada do Jequitibá. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1415/13, Voto de Louvor e Congratulações pelos 80 anos de existência do Instituto Campineiro de Cegos Trabalhadores. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
Votos de Pesar

12/11/2013
De autoria do vereador Israel Scupenaro:

- n.º 1370/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Alvino Ledo de Azevedo.

- n.º 1371/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Wilson José Beltramini.

- n.º 1372/13, Voto de Pesar pelo falecimento da Alexsandra Gissele de Paula.

De autoria dos vereadores Israel Scupenaro, Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” eRodrigo Toloi:

- n.º 1389, n.º 1395 e n.º 1399/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Valdemar Scarassati.

De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”:

- n.º 1390/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Luiz Romano Noventa.
De autoria do vereador Rodrigo Toloi:

- n.º 1400/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Oswaldo Alves. 

De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”:

- n.º 1411/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Carlos Pedro de Santana.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 34 SESSÃO ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 12/11/2013.
Indicações encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1743/13, colocação de poste com iluminação pública na rua Sebastião Barbarini em frente ao n.º 105, no Jardim São Pedro. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1744/13, sinalização de trânsito horizontal e vertical indicando “Farmácia” na rua Pedro Gabeta n.º 20 no Jardim Maria Rosa. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1745/13, construir recuo na Av. Invernada, em frente a portaria da Unilever, para retorno dos veículos. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1746/13, minuta do Projeto de Lei n.º 171/13. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1747/13, minuta do Projeto de Lei n.º 173/13. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1748/13, conserto de galeria pluvial, tipo "bueiro" da rua Antonio Felamingo, Bairro Macuco. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1749/13, operação "tapa-buraco" na rua João Marques da Costa, desde a Santa Casa de Misericórdia de Valinhos, até a delegacia. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1750/13, operação "tapa-buraco" na rua Dr. Alfredo Zacharias, logo após o Hospital Galileo, sentido Jardim Maracanã. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1751/13, solicita atenção por parte do CCZ para com o Lar São Joaquim, localizado na Rua Benedito Campos S/N, no bairro Jd. América II. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1752/13, reparar a mureta de contenção de água na rua São Vicente de Paula no bairro Vila Colega. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1753/13, implantação de semáforo inteligente na Av. dos Esportes. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1754/13, operação "tapa-buraco" na rua dos Amarílis em frente do n.º 267. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1755/13, demarcar o solo, indicando “PARE” nos cruzamentos das ruas do Bairro Jardim São Jorge. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1756/13, construir passeio público na rua Ângelo Antonio Schiavinato, no Residencial São Luiz. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1757/13, instalar redutor de velocidade, tipo "lombada", na rua Ângelo Antonio Schiavinato no Residencial São Luiz, próximo a entrada de veículo da Câmara Municipal. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1758/13, trancar portas dos banheiros durante a noite da E.M.E.B Prof Mário Pires. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1759/13, cortar o mato na E.M.E.B Prof. Mário Pires. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1760/13, substituir poste de madeira, caído, na Av. Orozimbo Maia, em frente ao mercado Fávaro. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1761/13, iluminar escadarias que ligam a rua Jácomo Bersan e a rua Madalena Iamarino no Jardim do Lago. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1762/13, verificar poste deteriorado na rua dos Amarílis em frente ao nº 474, no Jardim Paraíso. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”. 

- n.º 1763/13, realizar pavimentação asfáltica no trecho que liga o Jardim São Luiz ao Condomínio São Joaquim. De autoria do vereador  Rodrigo Toloi.
- n.º 1764/13, melhorias na Av. Tancredo Neves no Parque das Colinas. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1765/13, aquisição de aparelho de ultrassom. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1766/13, implantar redutor de velocidade, tipo "lombada" na rua Marcos Antônio Bissoto no Residencial Ana Carolina I. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1767/13, implantar sinalização de trânsito na rua Bortholo Olivo nº 172 no bairro Castelo. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1768/13, tapar buraco na rua Brasiliano Previtalle no bairro Alto da Boa Vista. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1769/13, reparar a cobertura do ponto de ônibus da rua Benedito Campos no Jardim América II. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1770/13, avaliar o estado de uma árvore do pátio da UBS do Jardim São Marcos. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1771/13, instalar lombada na rua Antônio Cremasco defronte ao n.º 240, no Bairro Santa Gertrudes. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1772/13, regularizar o terreno ao lado da UBS do Jardim São Marcos. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1773/13, reinstalar painel de controle de oxigênio da UBS do Jardim São Marcos. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1774/13, trocar extintores vencidos nas Escolas Municipais e nos Prédios Públicos da Cidade. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1775/13, utilizar como estacionamento o terreno da rua Sérgio Ricardo Viana Siqueira “Jujú”, do Bairro Jardim São Marcos. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1776/13, fiscalizar e/ou colocar obstáculos na passarela "Francisco Antônio Barbosa", bairro Fonte Mécia. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1777/13, instalar redutor de velocidade, tipo "lombada", na Estrada João Joanim Tordin, próximo ao Condomínio Residencial São Lourenço, bairro Fonte Mécia. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1778/13, reparar pavimentação asfáltica da Estrada João Joaquim Tordin, bairro Fonte Mécia. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1779/13, refazer a sinalização de solo na Av. dos Esportes, próximo ao Restaurante da Nona. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1780/13, refazer a sinalização de solo na Estrada João Joaquim Tordin, próximo ao Condomínio Residencial São Lourenço, bairro Fonte Mécia. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1781/13, operação "tapa-buraco" em toda a extensão da rua João Bissoto Filho, bairro Bom Retiro. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1782/13, intensificar ronda da Guarda Municipal no Jardim São Luiz. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 1783/13, realizar rondas constantes pela Guarda Municipal, no bairro Morada do Sol. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 1784/13, operação "tapa-buraco" em toda a extensão da rua Isaura Aparecida de Oliveira B. Terine, no Jardim Itapuã. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 1785/13, recompor a mata ciliar às margens do rio onde está sendo instalada a Usina de Asfalto Municipal. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1786/13, instalar academia da terceira idade, na praça do Jardim Centenário. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1787/13, recapeamento asfáltico na rua José Milani no Centro. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1788/13, colocar bancos em ponto de táxi, no Shopping Valinhos. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1789/13, substituir o ponto de ônibus na Av. Gessy Lever, defronte ao Supermercado ASP. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1790/13, pintar redutor de velocidade, tipo "lombada" na rua Ataliba Nogueira, defronte ao portão do Fórum de Valinhos. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1791/13, substituir e ampliar o ponto de ônibus na Av. 15 de novembro com a rua Carlos Manarine, defronte ao Banco Itaú. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1792/13, sinalizar a travessia de pedestres no cruzamento entre a Av. Joaquim Alves Corrêa e as ruas João Luiz Ungaretti e Ângelo Antônio Schiavinatto.  De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”. 

