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 15º Período Legislativo - Dia 22/10/2013.
Projetos do Executivo

Projeto de Lei n.º 190/13, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação Mata Ciliar na forma que especifica. 
Projeto de Lei n.º 191/13, que declara de Utilidade Pública a Associação Cultural Ítalo-Brasileira de Valinhos.

Projetos do Legislativo:

Projeto de Lei n.º 189/13, que Dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 25.000,00. Autoria da Mesa Diretora.

Projeto de Lei n.º 188/13, que institui a semana do protetor e voluntário ligado a causa animal no município de Valinhos. Autoria do vereador Cesar Rocha. 

Projeto de Lei n.º 189/13, que Dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 25.000,00. Autoria da Mesa Diretora.

Emenda:
Emenda n.º 03 ao Projeto de Lei n.º 12/13, que suprime o artigo 6º e §§, renumerando os demais dispositivos remanescentes. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

Emenda n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 27/13, que acrescenta o parágrafo único no Art. 1º. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

Leitura de Pareceres das Comissões Permanentes:
Moções:
Moção n.º 226/13, de Apelo a Presidente, ao Governador e ao Prefeito para que realizem estudos para a desoneração tributária dos recursos e serviços que compõe as Tecnologias Assistivas. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
Moção n.º 227/13, de Apelo ao sr. Prefeito para que realize o recapeamento da malha viária, ruas 3 e 5 do loteamento Bosque dos Eucaliptos. Autoria dos vereadores Rodrigo Fagnani “Popó” e Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.

Moção n.º 228/13, de Apelo ao sr. Prefeito Municipal, objetivando o recapeamento asfáltico das ruas dos bairros Santa Eliza e São Pedro. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia. 

Moção n.º 229/13, de Apelo pela sanção ao projeto de lei que dispensa as associações de moradores do pagamento de taxas e emolumentos para se adaptarem ao Código Civil e ao enquadramento como Oscips. Autoria do vereador José Henrique Conti.

Moção n.º 230/13, de Apelo ao Ministro da Justiça para que realize estudos para alterar a legislação Federal no tocante a competência para legislar sobre Segurança nos Bancos. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
Moção n.º 231/13, de Apelo para que a Câmara dos Deputados coloque em votação e aprove o Projeto de Lei 2295/2000, que fixa em 30 horas semanais a jornada de trabalho de enfermeiros, técnicos, auxiliares de enfermagem e parteiras. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.
Moção n.º 232/13, de Apelo ao sr. Prefeito Municipal de Valinhos para que o Município ingresse com ação judicial perante a Justiça Federal contra a ANEEL e a CPFL. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.
Moção n.º 233/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para a realização de reparos e construção de piso de calçamento na rua dr. Antonio Bento Ferraz, nas proximidades do Colégio Etapa. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
Moção n.º 234/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para que determine as providências pertinentes à retirada de uma árvore existente no interior da Escola Professor José Leme do Prado, na Vila Santana. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

Moção n.º 235/13, de Apelo ao Prefeito Municipal, para que determine providências visando melhorias no bairro Alpinas. Autoria do vereador José Pedro Damiano. 

Moção n.º 236/13, de Apelo ao sr. Prefeito Municipal e ao Secretário da Educação, para que realizem estudos para implantar na Rede Municipal de Educação o Projeto “Skate na Escola”. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
Requerimentos:

- n.º 1224/13, informações se há previsão para o término de várias obras no Município entre as quais o Velório Municipal e a UPA. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1225/13, informações se está nos planos da municipalidade a liberação de licença para a prestação de serviço ambulante. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1226/13, informações se há estudos para implantação de asfalto comunitário no Município. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1227/13, Votos de Louvor e Congratulações ao Sr. Valdir Cremasco e a Academia Shaolin pela organização do XXIV Campeonato Brasileiro de KUNGFU WUSHU. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 1230/13, informações com relação ao acesso da Guarda Civil Municipal de Valinhos à listagem de foragidos do sistema penitenciário do Estado. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1231/13, informações com relação a convênios com hospitais veterinários no município de Valinhos. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1233/13, informações sobre a quantidade de famílias cadastradas na Prefeitura que residem ou residiam em áreas de risco no Município. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1234/13, solicitando relação das famílias que recebem beneficio da Prefeitura, valores e endereços atualizados. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1235/13, informações sobre a praça situada no bairro São Jorge. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1236/13, informações sobre o Posto de Saúde do Jardim Imperial. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1238/13, Voto de Congratulações à Presidente da República, pela sanção da Lei que transfere aos herdeiros do titular concessão para explorar serviços de táxi. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1239/13, informações com relação ao prazo para construção da passarela na linha férrea que corta o município de Valinhos. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1240/13, informações com relação a melhorias e preservação do bosque do bairro Santo Antonio. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1241/13, informações com relação ao caso da Lagoa do Cambará. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1242/13, informações sobre o Protocolo nº 15263/13, referente a remoção de árvore. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1243/13, informações sobre a situação do trânsito na Rodovia Flávio de Carvalho. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1244/13, informações sobre a Lei de Incentivo ao Esporte no Município. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1245/13, informações sobre a implantação do ensino da música na Educação Básica. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1246/13, informações sobre a permissão de serviço de transporte de passageiro individual (táxi) em nosso Município. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1247/13, informações sobre a cobertura da quadra poliesportiva do bairro Parque Portugal. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1248/13, Voto de Louvor e Reconhecimento à ACIV - Associação Comercial e Industrial de Valinhos, pelos relevantes trabalhos em prol do Comércio Valinhense. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1249/13, Voto de Louvor e Congratulações ao campeão e vice-campeão do Campeonato de Futebol Amador da 3.ª Divisão de Valinhos. De autoria dos vereadores Kiko Beloni, Rodrigo Fagnani “Popó”, Rodrigo Toloi e Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1250/13, informações se é de conhecimento da municipalidade as obras que estão sendo executadas no Clube do Sindicato dos Químicos. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1251/13, Voto de Congratulações ao Moto Clube de Valinhos pela organização do 5º Encontro de Moto. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1252/13, informações sobre o controle dos horários dos médicos que atendem no Centro de Especialidades. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1254/13, informações referente ao terreno que se encontra sem passeio público situado na rua Vicente Rossi. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1255/13, informações se há projeto de melhorias para a rua Joana dos Santos Antonio, no bairro Lenheiro. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1257/13, informações sobre a Lei nº 4888, que dispõe sobre redução de jornada de trabalho a pais com filhos com deficiência.   De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1258/13, informações sobre barramento e desassoreamento da Lagoa do Vale Verde. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1259/13, informações sobre órteses, próteses e cadeiras de rodas. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1260/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao atleta Aldair Amâncio da Silva pela conquista de dois ouros no 77º Jogos Abertos. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1261/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Fotoclube Valinhos pelo seu aniversário de um ano. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1263/13, Voto de Louvor aos Servidores Municipais pelo seu dia, no próximo dia 28 do corrente ano. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 1264/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento à União dos Motociclistas de Valinhos pela comemoração do 5º Encontro Nacional dos Motociclistas. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1266/13, informações sobre o contingente da GCM – Guarda Civil Municipal no período de 2005 até a presente data. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
Votos de Pesar

22/10/13
De autoria dos vereadores Rodrigo Fagnani “Popó”, Orestes Previtale Júnior e Paulo Roberto Montero:

- n.º 1232, 1256 e 1262/13, Voto de Pesar pelo Falecimento do dr. Paulo Ivan Krobath Luz.
De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”:

- n.º 1237/13, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Elisabeth Tavares Leite.

De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”:

- n.º 1265/13, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Francisca Cosmo Pereira Alves.

- n.º 1268/13, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Iraci Talina da Silva Coutinho.

De autoria de todos os Vereadores:

- n.º 1267/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. José Eduardo Franco de Moraes "Zelão".
De autoria do vereador Kiko Beloni:

- n.º 1269/13, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Ida Olivo Spanholeto.
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Indicações encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1652/13, consertar o bueiro e realizar operação “tapa-buraco” na rua Carmelina Previtale Pera. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1653/13, operação "tapa-buraco" nas ruas Modesta Polli Martins e Minas Gerais. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1654/13, pintar lombada na rua Modesta Poli Martins, Vila Boa esperança. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1655/13, operação de recapeamento da rua Carmelina Previtalle Pera. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1656/13, operação "tapa-buraco" na rua 11 de Agosto, próximo ao n.º 1703, Centro. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1657/13, fazer sinalização de solo na rua Ricardo Sperancin, esquina com a rua Itália, Centro. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1658/13, pintar lombada na rua Itália, em frente ao n.º 556. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1659/13, operação "tapa-buraco" na rua Itália, esquina com a rua Vitório Colombo Rossi. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1660/13, operação "tapa-buraco" na rua Modesta Poli Martins, em frente ao n.º 72F, Vila Boa Esperança. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1661/13, colocar placa de sinalização na rua dos Crisântemos nº 96 no Jardim Paraíso. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1662/13, realizar Projeto de Paisagismo na praça Subprefeito Dr. Armando Mattiazzo. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1663/13, dedetizar na EMEB Prof.ª Lélia Franco Bueno Leme. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1664/13, dedetizar o gramado no Posto de Saúde do Jardim Imperial. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1665/13, criar espaços para prática de slacklining. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1666/13, ampliar e reformar a quadra de futsal no complexo do Jupa. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1667/13, ampliar e reformar a quadra de futsal na praça de esportes da Vila Santana. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1668/13, implantação de asfalto na rua Congonhas do Campo (antiga Rua nº 38) Bairro Vale Verde. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1669/13, efetuar manutenção, reparos e limpeza da calçada localizada na rua Ângelo Capelatto, Jardim Bela Vista. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1670/13, podar árvore na rua Candido Ferreira n.º 466. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1671/13, tomar as providências quanto ao Protocolo nº 5184/2013. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1672/13, alterar a sinalização de solo na Rua Cândido Ferreira. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1673/13, realizar reparos na calçada no entorno do Teatro da Prefeitura. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1674/13, operação "tapa-buraco" na rua Domingos Perseguetti. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1675/13, podar árvore na rua Salvador Martins Pintor no bairro Santa Maria. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1676/13, divulgar às entidades assistenciais os procedimentos para receber doações de mercadorias apreendidas ilegalmente pela Receita Federal. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1677/13, enviar ofícios às empresas privadas estabelecidas no Município sugerindo a que façam doações de equipamentos novos ou usados de informática às entidades assistenciais. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1678/13, construção de quadra poliesportiva na EMEB do Jardim Imperial. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1679/13, construção de Centro Comunitário no Jardim Imperial.

- n.º 1680/13, implantação de Praça e parquinho infantil ao lado do CEMEI - Jardim Maracanã. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1681/13, pavimentação asfáltica nas ruas José Milani e Raymundo Bissoto, na Vila Bissoto. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1682/13, urbanizar a Praça Engenheiro Fortunato José Borin, na Vila Bissoto. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1683/13, urbanizar a Praça Orlando Saragiotto, no Jardim do Lago. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1684/13, mudar de local o Ponto de Ônibus, na Estrada dos Jequitibás. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1685/13, realizar manutenção nos bueiros localizados na rua João Previtale. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1686/13, podar árvores na rua das Avencas n.º 85 no Jardim Paraíso. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 1687/13, sinalizar depressão na Rua Guerino Canavasse no Jardim Maria Rosa próximo ao nº 324. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1688/13, tapar buraco na rua Luzia Aparecida D. Bracalente, próximo ao n.º 02 no bairro Ana Carolina. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
