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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 15/10/2013.
Projetos do Executivo:

Projeto de Lei n.º 183/13, que altera dispositivos da Lei n° 4.876/13, que "dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias relativas ao exercício de 2014", na forma que especifica. 

Projeto de Lei n.º 184/13, que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Valinhos - PPA para o período de 2014 a 2017 e dá outras providências. 
Projetos do Legislativo:
Projeto de Lei n.º 182/13, que dispõe sobre a obrigatoriedade de fixar cartazes contendo o Art.4° do Estatuto da Criança e do Adolescente em estabelecimentos particulares no município de Valinhos. Autoria do vereador Edson Batista.
Projeto de Lei n.º 185/13, que dispõe sobre a coleta, reutilização, reciclagem, tratamento e disposição final de lixo tecnológico no Município de Valinhos e dá outras providências. Autoria do vereador José Henrique Conti.
Projeto de Lei n.º 186/13, que dispõe sobre a obrigatoriedade da publicação no órgão oficial do Município do nome fantasia utilizado no estabelecimento quando decorrente de fiscalização da Vigilância Sanitária. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
Projeto do Executivo:

Projeto de Lei n.º 187/13, que altera o anexo X da Lei n° 3.915/2005, que "institui o Código Tributário do Município de Valinhos" na forma que especifica.

Projetos do Legislativo:
Emendas:

Emenda n.º 01 a 08 ao Projeto de Lei n.º 153/13, que modificativa vários artigos e parágrafos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Lé Godói”.
Emenda n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 124/13, que elimina o art. 3º e seu parágrafo único. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.

Emenda n.º 02 ao Projeto de Lei n.º 12/13, que acrescenta art. 7 e 8. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.

Emenda n.º 01 a Proposta de Emenda à L. O. M. n.º 04/13, que acrescenta no art. 130 parágrafo 4º. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.

Requerimentos:
- n.º 1181/13, solicita retirada do Projeto de Lei nº 167/13, que dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos que comercializam bebidas alcoólicas para consumo imediato a disponibilizarem aparelho etilômetro na forma que específica, e dá outras providências. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1213/13, solicita retirada do Projeto de Lei n.º 124/13, processo n.º 2.497/13, que dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação pelas unidades básicas de saúde, de pronto atendimento, unidades de terapia intensiva e hospitais ou conveniados de fornecer informações sobre médicos, plantonista e departamentos na forma que especifica. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
 Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:
Moções:
Moção n.º 221/13, de Apelo ao Prefeito Municipal, para que dê especial atenção na possibilidade do fomento e criação da Casa do Empreendedor. Autoria do vereador Edson Batista.
Moção n.º 222/13, de Apoio as propostas do Consórcio PCJ e Comitês PCJ quanto a garantia do Balanço Hídrico nas Bacias Hidrográficas dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí. Autoria dos vereadores Rodrigo Popó e Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Moção n.º 223/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para instalação de semáforo na Rodovia dos Andradas, altura da Rua B, próximo ao Instituto Esperança. Autoria do vereador Kiko Beloni.
Moção n.º 224/13, de Apelo ao Prefeito Municipal, para que empenhe esforços junto à CPFL Paulista, visando o aumento do efetivo de pessoal de manutenção da rede pública de energia elétrica, principalmente no período noturno. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
Moção n.º 225/13, de Apelo ao Prefeito Municipal, para que determine aos órgãos municipais as providências cabíveis à duplicação de um pequeno trecho, de aproximadamente 50m, da rua João Previtali, na altura do número 2727. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.
Requerimentos:

- n.º 1180/13, Voto de Congratulação pelos 10 anos de história e contribuição realizados pela escola EMEB Horácio Salles da Cunha. De autoria dos vereadores Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”, Lourivaldo Messias de Oliveira e Kiko Beloni.
- n.º 1182/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Prefeito Municipal pela implantação de escola de período integral no Município de Valinhos. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1183/13, informações a respeito da tubulação de esgoto do Condomínio Terras do Caribe. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1184/13, informações sobre o Processo Administrativo n.º 9204/11, referente ao loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1185/13, informações referente ao Lote 08, Quadra A do loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1186/13, informações referente ao Lote 02, Quadra G do loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1187/13, solicitando relação, constando nome e endereço, do proprietário do Lote 02, Quadra A do loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1188/13, informações a respeito do Lote 04, Quadra D do loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1189/13, Voto de Congratulação a atleta Ana Caroline Martins pelo brilhante desempenho na modalidade e por sua convocação para integrar a Seleção Brasileira de Bocha no Campeonato Sulamericano. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1190/13, Voto de Congratulação ao atleta de bocha Ivano Sgarabotto pelo brilhante desempenho na modalidade. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1191/13, informações sobre o órgão da Administração Pública responsável pelos trabalhos de urbanização das Praças. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1192/13, informações sobre quais são os cursos d’água existentes em nosso Município. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1193/13, informações se o Município possui órgão responsável pela gestão do patrimônio histórico, artístico e cultural. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1194/13, informações sobre a quantidade de monumentos artísticos que existem em Valinhos. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1195/13, informações se o Município possui Sistema Municipal de Cultura - SMC. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1196/13, informações se há projeto de urbanização para a Praça Engenheiro Fortunato José Borin. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1197/13, Voto de Louvor ao lutador de Judô Edward Gabriel Valadão pela conquista da medalha de ouro no Campeonato Paulista de Judô. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1198/13, informações a respeito da área de mata situada no final da rua Antonio Molina Guaiume, no Jardim Pacaembu. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1199/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao sr. Silvio Benatti, DJ Prodígio e Casa da Criança Paralítica de Campinas pelo passeio com crianças especiais realizado na Serra dos Cocais em Valinhos. De autoria dos vereadores José Henrique Conti e Cesar Rocha.
- n.º 1200/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado pela cessão de terreno à Associação Agrícola de Valinhos e Região. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1201/13, Voto de Congratulação e Reconhecimento aos Escoteiros pelos 19 anos de atividades em nosso Município. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1202/13, informações sobre atendimento médico no CAUE. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1203/13, informações quanto ao incêndio que aconteceu na Ponte Alta conforme Protocolos n.ºs 102374/13, 14271/13 e BO 927/13. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1204/13, informações quanto ao estacionamento nos dois sentidos na Rua dos Manacás. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1205/13, informações referente a implantação de “guard-rail” na rua Antônio Tassi no Jardim Novo Mundo. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1207/13, informações se há estudo sobre a localização das lombadas e colocação de lombadas eletrônicas na Rodovia Flávio de Carvalho. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1208/13, informações sobre o prolongamento da rua Gelson Bruno Di Falcon, na Vila Nova Valinhos. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1209/13, informação sobre o motivo do mau cheiro próximo a fábrica de adubos Ítalo, na Morada do Sol. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.  

- n.º 1210/13, informações sobre os novos ônibus da Rápido Luxo. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1211/13, informações sobre o Cartão SIM. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1212/13, informações sobre quais medidas foram adotadas para garantir a lei 4.585/10 que garante informações dos médicos que atendem no Cauê e nos demais estabelecimentos de saúde do Município. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 1214/13, Votos de Louvor e Congratulações ao piloto valinhense Pietro Brandina Neto, vice campeão brasileiro na categoria Production T12, do  Rally dos Bandeirantes, realizado em São José dos Campos.  

- n.º 1216/13, informações de quantas equipes de eletricistas da CPFL tem em Valinhos. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1217/13, Voto de Louvor e Congratulações à Associação Civil de Moradores do Jardim São Marcos e à Comunidade Nossa Senhora das Graças, pela festa das Crianças realizada na Praça Central do Bairro. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói. 

- n.º 1218/13, informações sobre obras do loteamento Recanto dos Pássaros II. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1219/13, informações sobre obras de alargamento do Ribeirão Pinheiros. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1220/13, informações sobre a construção de calçamento da nova parte do Cemitério São João Batista. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1221/13, Voto de Louvor e Congratulações à jovem Giovanna Mazará pelo Primeiro Lugar no Campeonato Sul Americano de Hipismo. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1222/13, Voto de Louvor e Congratulações ao nadador paralímpico André Luís Meneguetti pelos resultados conquistados nos diversos campeonatos de natação realizados no mundo todo. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1223/13, Voto de Congratulações ao Sr. Marcos Alexandre dos Santos pela VI Festa das Crianças. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1224/13, informações se há previsão para o término de várias obras no Município entre as quais o Velório Municipal e a UPA. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1225/13, informações se está nos planos da municipalidade a liberação de licença para a prestação de serviço ambulante. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1226/13, informações se há estudos para implantação de asfalto comunitário no Município. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1227/13, Votos de Louvor e Congratulações ao Sr. Valdir Cremasco e a Academia Shaolin pela organização do Vigésimo Quarto Campeonato Brasileiro de KUNGFU WUSHU. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 1230/13, informações com relação ao acesso da Guarda Civil Municipal de Valinhos à listagem de foragidos do sistema penitenciário do Estado. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1231/13, informações com relação a convênios com hospitais veterinários no município de Valinhos. De autoria do vereador César Rocha.
Votos de Pesar

15/10/13

De autoria dos vereadores Israel Scupenaro e Edson José Batista “Edson Batista”:

- n.º 1206/13 e 1215/13, Voto de Pesar pelo falecimento de sra. Terezinha de Campos Silva.

De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”:

- n.º 1228/13, Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Alessandro Santana de Souza.

- n.º 1229/13, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Rosimeire Cristina Berti de Moraes.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 15/10/2013.
Indicações encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1605/13, demarcação horizontal "faixa de pedestre" no cruzamento das Av. Onze de Agosto com a Av. Rigesa e a Rua Piratininga. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1606/13, implantar iluminação na pracinha localizada na Alameda Tenente Belmiro Fogagnoli com a Alameda Itatuba. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1607/13, efetuar conserto de trechos do asfalto da rua Maria Helena Gasparini Lando do Loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1608/13, efetuar conserto de trechos do asfalto na Rua 11 do loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1609/13, efetuar conserto de trechos do asfalto na Alameda Tenente Belmiro Fogagnoli do loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1610/13, instalar e realizar pintura horizontal para estacionamento de motos na Avenida Gessy Lever. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1611/13, realizar estudos para instituir o Conselho Municipal do Patrimônio Histórico, Artístico e Cultural - COMPHAC. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1612/13, manutenção e conserto do poste na sinalização semafórica localizada no cruzamento da Av. Dom Nery e a rua General Osório. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1613/13, operação "tapa-buraco" em várias vias do Município. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”. 

- n.º 1614/13, recuperar alguns trechos da malha viária da Av. dos Imigrantes. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1615/13, recompor as lombadas localizadas na rua Treze de Maio. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1616/13, demarcação horizontal "faixa de pedestre" no cruzamento da Av. Joaquim Alves Corrêa, com a rua Antônio Capovila, no Jardim do Lago. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”. 

- n.º 1617/13, sinalização de solo na rua Fernão Dias, esquina com a rua Pedro Alvares Cabral, no Parque São Jorge. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1618/13, operação "tapa-buraco" na Av. 11 de agosto, altura aproximada do    n.º 1300. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1619/13, pintar lombadas localizadas na Av. dos Esportes em toda a sua extensão. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1620/13, operação "tapa-buraco" na rua Don João XI com a rua Fernão Dias, no Parque São Jorge. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1621/13, operação "tapa-buraco" na rua Ângelo Botura em toda a sua extensão, no Parque São Jorge. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1622/13, recapear a rua Dom João XI, altura do n.º 610, no Parque São Jorge. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1623/13, recapear a rua Amabile Bersan dos Santos, altura do n.º 206, no Parque São Jorge. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1624/13, fazer manutenção e corte de mato no campo de areia do Clube do Bom Retiro. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1625/13, colocar cascalho ou borra asfáltica na Alameda Itatinga entre o n.º 207 e Alameda Itajubá. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.   

- n.º 1626/13, operação "tapa-buraco" na rua brasiliana Previtali, esquina com a rua Campo Salles. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1627/13, instalar redutor de velocidade, tipo "lombada", na rua Antonio Bissoto, altura do n.º 285 no bairro Fonte Nova. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1628/13, restaurar e urbanizar a praça na rua Antônio Matiazzo, nas proximidades do nº 299, no Jardim São Pedro. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 1629/13, operação "tapa-buraco" nas ruas Antônia Sanfelice Silva e Domingos Perseguetti no Jardim Maracanã. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1630/13, mudanças no itinerário da linha de ônibus 514 (Vale Verde). De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1631/13, efetuar a troca de lâmpadas que estão queimadas da Praça Brasil 500 anos situada na Av. dos Esportes. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1632/13, podar árvore na rua dos Manacás, próximo ao nº 294 no Jardim Novo Mundo III. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1633/13, atender ao pedido do Protocolo n.º 4.594/13. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1634/13, remover árvore na rua Luiz Dorival Cedran n.º 90, no bairro Nova Itália. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior. 

- n.º 1635/13, retirar formigueiros/cupinzeiros e realizar dedetização da Praça Monteiro Lobato, bairro São Cristóvão. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1636/13, remover o mato do calçamento da Praça Monteiro Lobato, bairro São Cristóvão. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1637/13, operação "tapa-buraco" na rua Domingos Perseghetti, no Jardim Lorena. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1638/13, trocar lâmpadas queimadas no parquinho da Praça 500 Anos. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1639/13, recapear o asfalto e fazer a sinalização horizontal e vertical na Av. Albertina de Castro Prado, no bairro Capuava. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1640/13, instalação de academia e parquinho no Jardim União. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1641/13, instalação de redutor de velocidade na rua das Acácias no bairro Cecap. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1642/13, instalação de redutor de velocidade na rua Antenor Bagni no Residencial Água Nova. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1643/13, revitalização na quadra de areia no Jardim dos Manacás. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1644/13, sinalização de solo por todo Jardim Manacás. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 1645/13, reparar a rua Gessy Lever, calçada com danos e podar as coroas de cristo que invadem o passeio público. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1646/13, recapeamento rua Mato Grosso esquina com Minas Gerais. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1647/13, reparos no calçamento da rua Gildo Tordin. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1648/13, instalar redutor de velocidade do tipo "lombada" na rua João Previtale, altura do nº 2450, no bairro Sta. Gertrudes. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1649/13, construção de passarela no bairro Lenheiro. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1650/13, recolocar as coberturas dos bancos de reservas do campo do "JUPA" no Jd. do Lago. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1651/13, construção de Viaduto na rua Luiz Gabeta no Bairro Bom Retiro. De autoria do vereador Kiko Beloni.
