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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Moção de Aplausos e Congratulações à Academia Valinhense de Letras e Artes - AVLA pelo lançamento do livro com as obras premiadas no 1º Concurso de Prosa e Poesia da Primavera

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O vereador André Amaral requer, juntamente com os demais vereadores que subscrevem em apoio, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignada em ata a presente Moção de Aplausos e Congratulações à Academia Valinhense de Letras e Artes - AVLA pelo lançamento do livro com as obras premiadas no 1º Concurso de Prosa e Poesia da Primavera. 

Justificativa:
No dia 4 de dezembro de 2024, a Academia Valinhense de Letras e Artes (AVLA) realizou, nas dependências da Câmara Municipal de Valinhos, o lançamento de sua primeira publicação impressa e digital. O volume reúne os trabalhos dos premiados no 1º Concurso de Prosa e Poesia da Primavera, organizado pela Academia, que teve como objetivo promover a literatura e valorizar os talentos locais.
A obra, intitulada “I Concurso de Prosa e Poesia da Primavera”, é um marco para a AVLA, representando o resultado de esforços iniciados em 2023, conforme destacado pelo presidente da entidade, André Luiz Rosa, durante o evento. A capa do livro, ilustrada com a obra “Jardim de Monet", da artista plástica Margarete Bonelli, demonstra a integração entre as diferentes expressões artísticas que a Academia promove.
O concurso contemplou as seguintes categorias e premiados:
Poesia Juvenil:
1º lugar: Bárbara de Sene Pegoraro
2º lugar: Matheus Menezes Scaranello
3º lugar: Arthur Morais dos Santos
Menções Honrosas: Bárbara Pereira Machado, Cecília Batista Gabriel Cavalcante e Breno dos Anjos Neves
Prosa Juvenil:
1º lugar: Leonardo Souza da Silveira
2º lugar: Alexandra Mousinho Violante G. dos Santos
Poesia Adulto:
1º lugar: Leandro da Conceição
2º lugar: Gabriel Previtale
3º lugar: Renata Aparecida dos Santos Daniel
Menções Honrosas: Bruno Rafael Marques Matheus e Patrícia Ferreira Almeida
Prosa Adulto:
1º lugar: Bruno Rafael Marques Matheus
2º lugar: Edson Luiz Capelatto Junior
Poesia Melhor Idade:
Neli Ferreira Leal Amaral
Prosa Melhor Idade:
Maria Cecília Camargo Salla
O evento de lançamento contou com a presença dos acadêmicos, participantes, familiares e amigos, e foi conduzido pela jornalista Isabela Buzanello. Participaram os acadêmicos André Luiz Rosa, Cida Reis, Margarete Bonelli, Rita Queiróz, Maria José Tordin, Josefina Palácio, Célia Reis, Sandra Alves, Eduardo Amadio, Maria Teresa Pinheiro, Laís Helena Antonio dos Santos Aloise, Alexandre Fragoso, Patrícia Gomez, Marcel Pazinatto e Cibele Madai.
A publicação é acessível em formato digital por valor simbólico, ampliando seu alcance e reforçando o incentivo à leitura.
A AVLA, por meio desta iniciativa, contribui para o fortalecimento da cultura literária em Valinhos e promove oportunidades para escritores e poetas de diferentes idades expressarem seus talentos. Por sua relevância cultural e pela realização do concurso, esta Casa Legislativa reconhece e congratula a Academia Valinhense de Letras e Artes e seus membros, bem como os participantes e premiados do concurso, pelo impacto positivo deste projeto no cenário cultural do município.
Requerem, por derradeiro, que seja encaminhado Ofício com uma cópia do presente documento certificado à AVLA, aos cuidados de Luiz Rosa.
Valinhos, 10 de dezembro de 2024.
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