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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 08/10/2013.
Projetos do Executivo:

Projeto de Lei n.º 180/13, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à Associação Grupo Rosa e Amor e dá outras providências até o valor de R$ 18.070,00.

Projeto de Lei n.º 181/13, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 1.210.000,00. 
Projetos do Legislativo:
Projeto de Lei n.º 179/13, que dispõe sobre a comprovação da origem dos materiais metálicos recicláveis e cadastro dos fornecedores. Autoria do vereador Jsoé Henrique Conti.
Substitutivo n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 132/13, que dispõe sobre a veiculação de dispositivos da Resolução n.º 1779/05, do Conselho Federal de Medicina na forma que menciona. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
Emenda:
Emenda n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 130/13, que suprime o §1º e §3º do Art. 2º, com a renumeração o §2º do Projeto de Lei nº 130/2013, que institui a Semana da Acessibilidade e Mobilidade Urbana no município de Valinhos. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.
Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:
Moções:
Moção n.º 214/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para que empenhe esforços na criação de cadastro de passe livre para acompanhantes de pessoas com deficiência, baixa mobilidade e ou idosos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Moção n.º 215/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para que seja incluído no calendário esportivo da cidade, torneios ou campeonatos de Skate. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Moção n.º 216/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para que empenhe esforços na implantação de pista de caminhada na extensão da Av. Dois e aparelhos de ginástica na área institucional paralela ao condomínio Terras do Caribe no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Moção n.º 217/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para que empenhe esforços para instalação de iluminação pública no Parque Infantil da Praça localizada na rua Mariano Antonio Fartarotti Polidorio, no Jardim America II. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói “Léo Godói”.

Moção n.º 218/13, de Apelo à Secretaria da Saúde, para que dêem especial atenção e agilização na ampliação da aplicação da ginástica Chinesa Lian Gong e do ensino da automassagem nos possíveis pontos de atendimento de saúde do Município. Autoria dos vereadores Edson Batista e João Moysés Abujadi.

Moção n.º 219/13, de Apelo para a realização de piso do calçamento na Rodovia Flávio de Carvalho, em toda a extensão. Autoria do vereador José Pedro Damiano. 

Moção n.º 220/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para a pintura de sinalização horizontal de faixa de pedestres e pavimentação na travessia do canteiro na Av. Joaquim Alves Corrêa, esquina com Praça da Bíblia e rua Prof. Ataliba Nogueira. Autoria do vereador José Pedro Damiano. 
Requerimentos:
- n.º 1150/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao "Aniversário de 10 anos da Feira do Agricultor de Valinhos. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1151/13, informações referentes ao Processo Administrativo nº 798/2011, sobre o Cod. Residencial União dos Pássaros. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1152/13, informações sobre a reconstrução do asfalto que dá acesso ao Condomínio São Conrado. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1153/13, informações se há possibilidade do Projeto Social Recriança atender crianças a partir dos quatro anos de idade, após completarem o tempo de Creche. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1154/13, Voto de Congratulações a Associação de Moradores do Bairro Nova Espirito Santo. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1155/13, informações se há possibilidade de desassorear o lago existente no CLT "Centro de Lazer do Trabalhador". De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1156/13, informações sobre a área doada para o prolongamento da Av. Joaquim Alves Corrêa até o Hospital Galileu. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1157/13, Voto de Louvor ao Atleta Alexandre Cremasco pela conquista da medalha de ouro junto a Seleção Brasileira de Handebol no 1º Campeonato Mundial de Handebol em Cadeira de Rodas. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1158/13, informações sobre a responsabilidade do calçamento do terreno situado entre o n.º 298 e a lateral do Premier Buffet na rua Ceará, Parque Monte Verde. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1159/13, Voto de Louvor e Congratulações ao atleta Alexandre Cremasco campeão mundial de handebol em cadeira de rodas. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1160/13, Voto de Louvor e Congratulações ao Colégio Fundamentum pela passagem de 35 anos de fundação. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1161/13, Voto de Louvor e Congratulações a Associação de Judô Trajano, Aliança/Castelo, Secretaria de Esportes e Lazer e Associação Atlética Ponte Preta Country Club pela conquista de 15 medalhas de ouro no II Torneio Aliança de Judô. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1162/13, Voto de Congratulação à Seleção Feminina Sub-14 de Futebol de Campo de Valinhos, pela brilhante conquista da Copa Coca-Cola no último dia 6 de outubro na cidade de São Paulo. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1164/13, informações se há projeto da Secretaria competente para implantação da academia ao ar livre na Praça Engenheiro Renato L. C. Penteado, localizada na rua das Azaléias no Jardim Centenário. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1165/13, informações se a construção do passeio público, "calçada" no inicio da Av. Vice Prefeito Anésio Capovila, defronte ao Condomínio Itapema na Capuava é de responsabilidade do Município. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1166/13, informações se há estudos e/ou consta nos planos da Municipalidade a instalação de iluminação pública na rua José Angeli no bairro Ponte Alta. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1167/13, informações se está nos planos da Secretaria competente a troca da fiação e manutenção da parte elétrica do Terminal Rodoviário. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1168/13, informações se está nos planos da Secretaria competente a implantação do Programa "Via Fácil Bombeiro" em nosso Município. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1169/13, informações se está nos planos da Secretaria competente alterações na escola Edina Bampa da Fonseca e se realmente será devolvida ao Governo do Estado. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1170/13, informações sobre a situação que se encontra o Bairro Beira Rio. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1171/13, informações se pode ser implantada uma Praça no Jardim do Lago. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1172/13, informações sobre a quantidade de Praças Públicas, no Município. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1173/13, informações se a Guarda Civil Municipal possui decibelímetros. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1174/13, informações sobre a realização de exames laboratoriais. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1178/13, informações se a Lei n.º 12.587/13, que instituiu a Política Nacional de Mobilidade Urbana está sendo cumprida no Município. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1179/13, informações de quem é a responsabilidade da construção do passeio público na rua Diógenes Pedroso de Oliveira na Colina dos Pinheiros. De autoria dos vereadores Israel Scupenaro e Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
Votos de Pesar

08/10/13

De autoria do vereador Israel Scupenaro:

- n.º 1163/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Alcides Ramos.

De autoria do vereador Kiko Beloni:

- n.º 1175/13, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Josefina Antonia Pavan Balioni.

- n.º 1176/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Aurivaldo Cacheffo.

- n.º 1177/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Domingos Alves da Cruz.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 31ª SESSÃO, 30ª ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 08/10/2013.
Indicações encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1568/13, podar árvore na rua dos Alecrins, altura do nº 473 no bairro CECAP. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1569/13, reformar e adaptar a pista de skate no Parque Municipal e também na praça da Juventude no Jardim Paraíso. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1570/13, construir passeio público na rua Frederico Bugim, em frente ao Lote nº 02, Jardim São Luiz. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1571/13, efetuar limpeza em toda extensão do córrego existente ao lado da Empresa Crivellaro, localizada na Av. Joaquim Alves Corrêa. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1572/13, operação "tapa-buraco" na rua José Carlos Ferrari n.º 79,  Loteamento Residencial Santa Gertrudes, em frente ao Supermercado ASP. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1573/13, colocar cobertura no ponto de ônibus na rua Ezequiel Silva no bairro Colina dos Pinheiros. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1574/13, operação "tapa-buraco", defronte o Mercado ASP no Jardim São Marcos. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1575/13, iluminação Pública na Av. Anésio Capovila até a Rodovia dos Agricultores. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1576/13, notificar os vendedores ambulantes e carros de som quanto ao horário de funcionamento no Município. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1577/13, pavimentação e prolongamento da Av. Vice Prefeito Anésio Capovila até a Rodovia dos Agricultores. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1578/13, retirar entulho na Av. Vice Prefeito Anésio Capovila no Condomínio Tabatinga . De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1579/13, operação "tapa-buraco" na Rua 7 do Jardim São Marcos. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1580/13, podar árvores no Centro Comunitário no Jardim Boa Esperança. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1581/13, podar árvore na rua Serafim Simões Salgueiro, em frente ao n.º 20, no bairro Bom Retiro I. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1582/13, alteração no sentido do trânsito ou proibição do estacionamento de veículos em um dos lados da rua Dom Barreto, Vila Embaré. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1583/13, remover entulho no terreno situado entre a rua das Vitórias Régias e a rua Antônio Tassi, Jardim Novo Mundo. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1584/13, corte de mato e remoção de entulho do terreno situado entre o n.º 298 e a lateral do Premier Buffet na rua Ceará, Parque Monte Verde. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1585/13, podar árvore situada entre os n.ºs 197 e 209 da rua das Acácias, Jardim Paraíso. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”. 

- n.º 1586/13, implantar um semáforo de acionamento por pedestre no cruzamento da rua 12 de Outubro com a rua Rio de Janeiro na Vila Santana.  De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1587/13, implantar academia ao ar livre na Praça Pará na Vila Santana. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1588/13, operação "tapa buraco" na Rua Sete e na rua José Carlos Ferrari no Jardim São Marcos. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1589/13, limpar os bueiros das ruas do bairro Beira Rio. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1590/13, iluminação na Praça Geraldo de Salles Filho no Jardim América II. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1591/13, criar Ecopontos no Município. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1592/13, operação "tapa-buraco" na rua Carlos Manarini, na Vila São Sebastião. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1593/13, operação "tapa-buraco" na rua Domingos Perseghetti, no Parque Florence. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1594/13, iluminação na quadra de vôlei de areia no campo do JUPA. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1595/13, nivelar e colocar cascalho na Av. B e na rua Atílio Salles Arcuri no Jardim Bom Retiro. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1596/13, informações detalhadas do VALIPREV aos funcionários do DAEV. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1597/13, operação "tapa-buraco" na rua Antonio Peixoto no Bairro Ana Carolina. De autoria dos vereadores Israel Scupenaro e Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1598/13, construir passeio público "calçamento" na rua Dionísio Capovila, próximo ao n.º 320 na Colina dos Pinheiros. De autoria dos vereadores Israel Scupenaro e Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1599/13, instalação de lixeiras na EMEF Carlos de Carnevale Vieira Braga. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1600/13, alterar sentido do trânsito na rua Maria Fonseca de Carvalho. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1601/13, construir passeio público, "calçada" da rua Domingos Marinangelo, próximo ao n.º 292 no Jardim Alto da Boa Vista. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1602/13, construir passeio público, "calçada" em toda a extensão e retirar monte de área da Av. Brasil na Vila Santana. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1603/13, recapear em toda sua extensão a rua Carlos Manarini no Centro. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1604/13, viabilizar a implantação do modelo de proposta sobre a Política Municipal de Mobilidade - Circulação Viária e Transportes. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira. 

