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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 01/10/2013.
Projeto do Legislativo:

Projeto de Lei n.º 175/13, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 29.925,00. Autoria da Mesa Diretora.
Projetos do Executivo:
Projeto de Lei n.º 176/13, que altera os dispositivos que especifica da Lei n° 3.841, de 21 de dezembro de 2004, que "dispõe sobre o Plano Diretor III do Município de Valinhos e dá outras providências". 

Projeto de Lei n.º 177/13, que altera os dispositivos que especifica da Lei n° 4.186, de 10 de outubro de 2007, que "dispõe sobre a ordenação do uso e ocupação do solo no Município e dá outras providências". 

Projeto de Lei n.º 178/13, que estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2014.

Projetos do Legislativo:
Projeto de Lei n.º 170/13, que denomina "Vanderly Pereira da Silva" ao sistema de lazer I do Loteamento Santa Gertrudes. Autoria do Vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Projeto de Lei n.º 171/13, que proíbe estacionamento de motocicletas em frente às Agências Bancárias. Autoria do vereador José Henrique Conti.
Projeto de Lei n.º 172/13, que dispõe sobre a alteração do Art. 1º cria o Parágrafo Único da Lei 4.837 de 09 de abril de 2013. Autoria do vereador Cesar Rocha.
Projeto de Lei n.º 173/13, que dispõe sobre o programa de coleta seletiva e reciclagem de óleos, gorduras e congêneres no Município de Valinhos. Autoria do vereador Cesar Rocha.
Projeto de Lei n.º 174/13, que obriga a utilização de pisos drenantes em Condomínios e Vilas na cidade de Valinhos. Autoria do vereador Edson Batista.
Emenda n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 115/13 que suprime o §3º do Artigo 1º. Autoria da Comissão Justiça e Redação.
Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:
Moções:
Moção n.º 206/13, de Apelo ao Prefeito Municipal, para que empenhe esforços para adquirir veículo equipado para o Centro de Controle de Zoonose. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Moção n.º 207/13, de Aplauso à Ingrid Carolins Soto Escobar pelos diversos trabalhos voluntários desenvolvidos na questão de um mundo Melhor. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Moção n.º 208/13, de Apelo ao Governador do Estado para que empenhe esforços na contratação de novos Peritos da Policia Técnica no Estado de São Paulo. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
Moção n.º 209/13, de Apelo ao Executivo Municipal para que empenhe esforços na instalação de Academia ao ar Livre na praça do Jardim Centenário. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

Moção n.º 210/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para remover o lixo, fiscalizar o despejo de cascalho, instalar lombada e pavimentação no passeio público na Av. Vice-Prefeito Anésio Capovilla, Parque das Colinas, defronte ao Condomínio Bosque do Frutal. Autoria do vereador José Pedro Daniamo.
Moção n.º 211/13, de Apelo para a construção de piso do calçamento da Av. Gessy Lever, no trecho compreendido entre a Av. Sete de Setembro e o prédio onde se instalará a UPA, no Bairro Lenheiro. Autoria do vereador José Pedro Daniamo.

Moção n.º 212/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para a construção de calçamento no passeio público na Av. Angelina L. Bonani, Parque das Colinas. Autoria do vereador José Pedro Daniamo.

Moção n.º 213/13, de Apelo ao Prefeito municipal de Valinhos para a sinalização da metragem, pelo lado de dentro, da pista de cooper e ciclismo no CLT. Autoria do vereador Cesar Rocha.

Requerimentos:
- n.º 1119/13, informações com relação a Lei n.º 4836 de 09 de abril de 2013. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1120/13, Voto de Congratulação ao Departamento de Comunicação da Casa pelo lançamento do telejornal Câmara em Notícias. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1121/13, informações sobre vagas para idosos nas academias do Município de Valinhos. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1122/13, informações à respeito do prolongamento do Anel Viário Magalhães Teixeira. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1123/13, informações sobre a fiscalização com relação às queimadas em nosso Município. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1124/13, informações com relação à campanha de vacinação no Município no ano de 2013. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1125/13, Voto de Congratulação e Reconhecimento a Jamile Moreira Silva Franz, Júlia Fuentes e Priscila Nucci pela premiação no Concurso Cultural Rota da Educação. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1126/13, Voto de Congratulação e Reconhecimento ao Secretário da Junta do Serviço Militar de Valinhos, Sr. Orivaldo Sávio Rodolfo, pelos relevantes serviços prestados ao município de Valinhos. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1131/13, informações sobre a quantidade de Oftalmologistas que fazem atendimentos na Rede de Saúde. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1132/13, Voto de Louvor e Congratulações ao Sr. Geraldo Mello, professor e incentivador dos jogos de xadrez e dama, além de esportista atuante na cidade de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1133/13, Votos de Louvor e Congratulação à Profª. Jamile Moreira Silva Franz e a aluna Júlia Fuentes, premiadas no Concurso Cultural "Rota da Educação", promovido pela Concessionária Rota das Bandeiras neste mês de setembro 2013. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1134/13, Voto de Louvor e Congratulações às Sras. Maria Cleusa Marins e Hélides Fernandes Oliva, eleitas Rainha e Princesa da Terceira Idade para o biênio 2013/2015. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1135/13, informações sobre que medidas serão tomadas em relação a coleta de lixo no Bairro Lopes. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1136/13, informações sobre a entrada dos alunos do EMEB Dom Martinho Roth. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1137/13, informações sobre a interligação da Av. Joaquim Alves Corrêa, ligando Valinhos à Vinhedo. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1138/13, informações sobre a quantidade de reclamações feitas no telefone 156 com relação a Guarda Municipal (GM). De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1139/13, informações se estão sendo realizados estudos para a melhoria do fluxo de veículos na Av. Invernada. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1140/13, enviar ofício ao Ministério Público para solicitar informações se a Concessionária responsável pelo anel viário de Valinhos tem cumprido o acordo firmado com o Poder Judiciário que previa melhorias no acesso. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 1141/13, informações sobre a quantidade de guardas municipais, de veículos e de animais, existentes na corporação. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1143/13, informações referente a quarto especial na Santa Casa para atender pessoas com deficiência mental. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1144/13, informações se está na programação da Secretaria, pavimentação asfáltica na Alameda dos Abacateiros no Parque Valinhos. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1145/13, informações referente a implantação de tubulação, canalizando a água na Alameda das Laranjeiras e Jambeiro no Parque Valinhos. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1146/13, informações referente ao término das obras na Rodovia Guilherme Mamprim. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1147/13, informações à respeito da implantação do 9º ano na EMEB Antônio Perseguetti. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1148/13, Voto de Congratulações aos Organizadores dos Jogos Escolares 2013. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
Votos de Pesar

01/10/2013

De autoria do vereador Israel Scupenaro:

- n.º 1127/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Pedro Fernando Rebelo.

- n.º 1128/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. José da Silva.

- n.º 1129/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Pedro Posidônio Filho.

- n.º 1130/13, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Jandira Capozio Gutierrez.

De autoria do vereador Rodrigo Toloi:

- n.º 1142/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. José da Silva.

De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”:

- n.º 1149/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. João José de Santana.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 30ª SESSÃO, 29ª ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 01/10/2013.
 Indicações encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1519/13, efetuar vistoria para verificar a necessidade de poda de árvore localizada na Estrada Municipal Gov. Mário Covas, esquina com a rua Waldemar Lazaretti, no bairro Macuco. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1520/13, sinalização de solo e colocação de placas de sinalização de trânsito (PARE) na Estrada Municipal Gov. Mário Covas cruzamento com a rua Antonio Felamingo, no Bairro Macuco. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1521/13, efetuar vistoria na área entre o Jardim São Pedro até o Jardim Lorena, onde constantemente ocorrem queimadas. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1522/13, implantar iluminação pública na rua Francisco Juliato, no bairro Morro das Pedras. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1523/13, refazer a pintura de sinalização horizontal de "PARE" na rua Francisco Glicério congruência com a rua José Pisciotta.   De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”. 

- n.º 1524/13, realizar a marcação da pista de cooper e ciclismo dentro do CLT com placas informativas a cada 100 metros. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1525/13, limpeza nas bocas de lobo no Parque Portugal. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1526/13, colocar cobertura de ponto de ônibus na rua Valmir Capelari no bairro Fonte Nova. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1527/13, construir passeio público, tipo "calçada", em área pública no bairro Nova Palmares II. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1528/13, limpeza e poda de árvores na praça no Jardim Manacás. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1529/13, recapear a Av. João Antunes dos Santos no Jardim Pinheiros. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1530/13, revitalizar a Praça João Benedito Urbano "Tião do Carro" no bairro Jurema. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1531/13, instalação de faixa elevada e placa de "Reduza a Velocidade - Travessia de Pedestres - Passagem de Crianças e Idosos" em frente ao CAFFI na Av. dos Esportes. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1532/13, instalação de lombada a rua Dr. Alfredo Zacharias n.º 1321 no Jardim Maracanã. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1533/13, refazer sinalizações de solo e vertical nas ruas dos bairros Santa Eliza e São Pedro. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia. 
- n.º 1534/13, refazer sinalizações de solo e vertical nas ruas José Antônio Gemi, Raul Getúlio Bortolozzo e Hermínia Olívio Pavan, bairro São Cristóvão. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1535/13, corte do mato e limpeza no terreno localizado na rua Luiz Favrin, no bairro Lenheiro. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia. 

- n.º 1536/13, operação "tapa buraco" na rua José Carlos Ferrari no Jardim São Marcos. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1537/13, fazer calçamento e iluminação na parte ampliada do Cemitério São João Batista. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1538/13, fazer o calçamento no passeio público na rua Diógenes P. de Oliveira, no bairro Colina dos Pinheiros. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1539/13, trocar poste de iluminação na rua João Previtale nº 645, na proximidade do bairro Alto da Boa Vista. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1540/13, fazer coleta de lixo e das coroas de flores e outros ornamentos no Cemitério São João Batista. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1541/13, substituir os brinquedos do parquinho do CLT - Centro de Lazer dos Trabalhadores Airton Senna, por outros iguais aos que está instalada nas praças do Município de Vinhedo. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 1542/13, efetuar estudos, desenvolvimento e implantação de estratégias e ações de “Urbanismo” nas áreas de desenvolvimento habitacional popular na cidade de Valinhos.  De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 1543/13, fazer pavimentação asfáltica na rua Ana Leonisia do Amaral Camargo, Centro. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1544/13, fazer reparos no passeio público em frente aos n.ºs 40 e 50 da rua Orozimbo Maia, Jardim Celani. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1545/13, dedetizar a Praça da Juventude, Jardim Paraiso. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1546/13, solicita vistoria nos extintores dos próprios públicos. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1547/13, sinalização de solo "faixa de pedestres" e redutor de velocidade "lombada" próximo ao nº 128 da rua Engenheiro Silvio Natalino Spiandorelli (antiga rua 12), Jardim São Marcos. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1548/13, podar árvore que está em frente ao nº 515 da rua Abolição, bairro Santa Cruz. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1549/13, podar as raízes da árvore que está em frente ao n.º 61 da rua Arnauld Alves de Souza, Residencial Ana Carolina. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1550/13, remover a árvore, espécie pinheiro, que está em frente ao nº 443 da Rua 7, Jardim São Marcos. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1551/13, remover galhos e troncos de árvores, próximo ao n.º 287 da rua Ceará, Jardim Celani. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1552/13, sinalização do tipo "semáforo" na esquina da rua Dom Nery com a rua Dom Barreto, Vila Embaré. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1553/13, substituição da "placa" que identifica parada de ônibus por "abrigo" na rua Salvador Plinio Sigrist próximo ao n.º 84, Residencial Água Nova. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1554/13, substituição da "placa" que indentifica parada de ônibus por "abrigo" na rua Antônio Peixoto próximo ao n.º 12, Residencial Ana Carolina. De autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior “Veiga”.
- n.º 1555/13, recapear a rua Goias e a rua Rio de Janeiro na Vila Santana. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1556/13, recapear a rua Orozimbo Maia, trecho que fica defronte ao DAEV. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1557/13, demarcação de solo Rodovia Flávio de Carvalho. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1558/13, reparar o asfalto na rua Minervino Maioli. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1559/13, reparar o asfalto na rua Paulo Setubal. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1560/13, reparar o asfalto na rua Eliza Bucioli Ribeiro. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1561/13, reparar o asfalto na rua Lourenço Ferrari. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1562/13, reparar o asfalto na rua Pedro Alvares Cabral. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1563/13, retirar árvore na Av. Rigesa n. 208. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1564/13, remover árvore, altura do nº 105 na rua São Carlos, no Jardim São Cristóvão. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1565/13, remover o toco e alargar a Alameda das Mangueiras no Parque Valinhos. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1566/13, Operação “tapa buraco” na rua San Felice no Jardim Maracanã. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1567/13, limpar as canaletas da galeria pluvial no Parque Valinhos. De autoria do vereador Israel Scupenaro. 


