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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 24/09/2013.
Projetos do Executivo:

Projeto de Lei n.º 161/13, que inclui dispositivos na Lei n.º 4512/09, que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Valinhos para o período de 2010 a 2013 e dá outras providências, e na Lei n.º 4775/12, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias relativas ao exercício de 2013. 

Projeto de Lei n.º 162/13, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial, destinado à inclusão da contribuição previdenciária ao VALIPREV

Projeto de Lei n.º 163/13, que estima a Receita e fixa a Despesa do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Valinhos - VALIPREV para o exercício de 2013. 

Projeto de Lei n.º 165/13, que dispõe sobre autorização para a inscrição de débitos da Municipalidade como dívida consolidada e dá outras providências. 

Projeto de Lei n.º 166/13, que dispõe sobre o chamamento público de entidades privadas sem fins lucrativos pela Municipalidade para o desenvolvimento de programas ou projetos com recursos públicos municipais na forma que especifica. 

Projetos do Legislativo:
Projeto de Lei n.º 164/13, que obriga os estabelecimentos como Supermercados e similares a implantarem as sacolas com as cores padrão de materiais recicláveis. Autoria dos vereadores Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho” e Edison Secafim. 

Projeto de Lei n.º 167/13, que dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos que comercializam bebidas alcoólicas para consumo imediato a disponibilizarem aparelho etiIômetro (bafômetro) para utilização dos clientes na forma específica,  e dá outras providências. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
Projeto de Lei n.º 168/13, que denomina “Jeremias Milanezi”, a rua 13, do loteamento  Jardim São Marcos, Bairro Samambaia, e dá outras providências. Autoria do Vereador Leo Godói.

Projeto de Lei n.º 169/13, que institui o Programa "Educa-Jardim, cuidados com viveiros, parques, praças, jardins e demais logradouros públicos destinados à formação de adolescentes residentes no Município e dá outras providências”. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
Emenda:
Emenda n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 134/13, que acrescenta o parágrafo único no artigo 3º. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.
Veto do Executivo:

Veto n.º 004 ao P.L. n.º 118/13 ,  autoria do Executivo.
Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:
Moções:
Moção n.º 200/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para que empenhe esforços para ampliação e adequação do Posto de Saúde do bairro Santo Antônio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Moção n.º 201/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para que empenhe esforços para asfaltar a Alameda de entrada do Parque Valinhos e a Chácara Alpinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Moção n.º 202/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para que implante academias ao ar livre nas praças públicas do Jardim do Lago, Jardim Centenário, Jardim São Marcos e Jardim Jurema. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

Moção n.º 203/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para que fiscalize os condutores de veículos, aos finais de semana, no período noturno e feriados, entre 21 horas e 5 horas da manhã. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

Moção n.º 204/13, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Clayton Roberto Machado em disponibilizar um acesso direto das ambulâncias para a Avenida Onze de Agosto aperfeiçoando assim o transporte de emergência do CAUE. Autoria do vereador Edison Secafim.

Moção n.º 205/13, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Clayton Roberto Machado em adotar um critério para que os usuários do sistema integrado intermunicipal do transporte público possam se deslocar da Estação Rodoviária, por algumas horas, e não percam este benefício. Autoria do vereador Edison Secafim.

Requerimentos: 

- n.º 1083/13, Voto de Congratulação e Reconhecimento aos jovens atletas Vinicius Milani Bueno e Murilo Henrique de Souza Santos integrantes da equipe de base da A.A Ponte Preta de Campinas. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1084/13, informações sobre linhas de ônibus que não tem cobradores. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1085/13, informações sobre o projeto de instalação de poço profundo da Lagoa Cambará no bairro Country Club. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1086/13, informações sobre os poços de abastecimento de água do Bairro Country Club. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1087/13, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Divina Caetano Bonetti. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1088/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao “Tio Mário” (Mário Scabello) dono da “Adega Tio Mário”, pelos relevantes trabalhos em prol ao turismo rural, cultura e culinária de Valinhos. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 1089/13, informações com relação a lombada eletrônica que será instalada na Estrada do Jequitibá no Município. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1090/13, informações com relação ao calçamento no Município. De autoria do vereador César Rocha. 

- n.º 1091/13, informações com relação a linha férrea que corta o Município. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1092/13, informações com relação ao término da obra do Velório Municipal. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1093/13, Voto de Louvor e Congratulações à Administração Municipal e Agricultores de Valinhos pela comemoração dos "10 anos da Feira do Agricultor". De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1094/13, Voto de Louvor e Congratulações ao jovem valinhense Felipe Santafosta Verdó que se classificou como o melhor aluno da ETEC Benedito Storani na cidade de Jundiaí. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1095/13, Voto de Louvor e Congratulações ao paratleta Rodolfo Cano que conquistou medalha de prata no individual e medalha de ouro em dupla no Campeonato Brasileiro de Parabadminton de 13 a 15 de setembro de 2013 na cidade de Fortaleza - CE. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1096/13, informações sobre o "Programa de Preparação para Desastres - PPED" do Governo Federal. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1097/13, informações sobre a adesão da municipalidade ao "Programa de Avaliação de Tecnologia em Saúde" do Governo Federal. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1098/13, informações sobre imóveis tombados pelo CONDEPHAAT - Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Arqueológico, Artístico e Turístico no município de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1099/13, informações sobre abrigo de menores no âmbito da cidade de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1100/13, informações sobre quais medidas serão tomadas para facilitar a entrada de veículos no túnel que dá acesso ao bairro Santa Elisa, para os veículos que vem da Rodovia Municipal dos Andradas no sentido centro. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1101/13, informações sobre implantação de “guard-rail” na alça de acesso à Rodovia Comendador Guilherme Mamprim. . De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1102/13, informações sobre o alto consumo em contas de água dos Munícipes.  De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1103/13, informações sobre as obras do Córrego Mathias na praça Fortunato José Borim. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1104/13, Voto de Louvor aos Agricultores premiados na Exposição de Frutas 2013. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1105/13, informações com relação a árvore localizada na Av. João Antunes dos Santos n.º 565 no Jardim Pinheiros. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1106/13, informações com relação a falta de médicos na UBS do Jardim Paraíso. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1107/13, informações referente a rotatória localizada na entrada do Bairro Frutal. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1108/13, informações referente a suspensão de xerox na EMEB Jorge Bierrenbach de Castro. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1109/13, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Elizabete Aparecida Barduchi. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1110/13, Voto de Louvor ao time de Futsal feminino - Afro Futsal. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1111/13, informações se há estudos para implantação do CEP na rua Agostinho Antônio Solink na Fonte Mécia. De autoria do vereador Israel Scupenaro. 

- n.º 1112/13, informações sobre o tapume de construção da rua Dr. Antonio de Castro Prado, esquina com a rua Antonio Carlos. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1113/13, informações sobre obra de canalização no Córrego existente entre as ruas José Milani e Raymundo Bissoto, quanto à sua realização e conclusão. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1114/13, informações como se encontra o processo de licitação para aquisição das cadeiras de roda que serão utilizadas na ACESA. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1115/13, informações sobre área no entorno da Escola Édna Bampa da Fonsena, no Reforma Agrária. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1116/13, reiterando informações sobre área da municipalidade na Morada do Sol. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1117/13, informações sobre o Planejamento para o Desenvolvimento da Região do Parque das Colinas que receberá 900 Moradias Populares. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1118/13, Votos de Louvor ao Padre Alessandro Tavares pelos trabalhos realizados na Paróquia Beato Anchieta e pela nova empreitada junto a Paróquia São Sebastião. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
Votos de Pesar

24/09/2013

De autoria do vereador José Henrique Conti:

- n.º 1087/13, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Divina Caetano Bonetti.

De autoria do vereador Israel Scupenaro:

- n.º 1109/13, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Elizabete Aparecida Barduchi. 

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 29ª SESSÃO, 28ª ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 24/09/2013.

Indicações encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1501/13, construir passeio público, tipo "calçada", na Av. Independência, altura do nº 2780. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1502/13, sinalização de solo e colocação de placas de trânsito (PARE) Rod. Municipal dos Andradas, altura do nº 988, ao lado do Posto Viva. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1503/13, ampliar a CEMEI Alberto Juliano Serra do Jardim Maracanã. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1504/13, efetuar limpeza do córrego Mathias localizado na Av. dos Esportes. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1505/13, sinalização de solo na rotatória do Capuava, próximo a guarita da Guarda Civil Municipal. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1506/13, operação "tapa-buraco" na rua das Avencas, altura do nº 449 no bairro CECAP. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1507/13, roçar a borda da rua Alfredo Zacarias em toda sua extensão. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1508/13, implantar lixeira, tipo “containers”, na rua João Bissoto Filho, altura do n.º 2.061, em frente ao Lar dos Velhinhos no bairro Ortizes. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1509/13, implantar cobertura em ponto de ônibus localizado entre as ruas Hélio Pires de Camargo e Francisco Piffer, no Vale Verde. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1510/13, melhorias na Avenida Vice-Prefeito Anésio Capovila. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1511/13, trocar lâmpadas existentes nos postes situados na rua principal que dá acesso ao bairro do Recreio . De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1512/13, trocar as lâmpadas da rua Antônio Pereira da Silva no Country Club. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1513/13, sinalizar as lombadas na Av. Um no Jardim São Marcos. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1514/13, implantar redutor de velocidade na rua Garcia Mauro Chiene no Jardim São Luiz. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1515/13, incluir a rua Antônio Pereira da Silva no Country Club no plano de pavimentação. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1516/13, remover tocos de árvores existentes na esquina da rua Dr. Antonio de Castro Prado com a rua Antonio Carlos e na própria rua Antonio Carlos. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1517/13, podar as árvores da esquina entre a Av.  11 de agosto com a Avenida Rigesa. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior

- n.º 1518/13, manutenção na quadra do Parque Portugal. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
