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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 10/09/2013.

Projetos do Legislativo:
Projeto de Resolução n.º 13/13, que cria o Sistema de Controle Interno da Câmara Municipal de Valinhos. Autoria da Mesa Diretora.

Projeto de Resolução n.º 14/13, que estabelece premiação na forma que especifica. Autoria da Mesa Diretora.

Projeto de Decreto Legislativo n.º 10/13, que altera o Decreto Legislativo n.º 18 de 06 de outubro de 2009. Autoria da Mesa Diretora
Projeto de Lei n.º 146/13, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 30.000,00. Autoria da Mesa Diretora. 

Projetos do Executivo:

Projeto de Lei n.º 149/13, que autoriza a celebração de convênio entre o Poder Executivo Municipal e o Poder Executivo Estadual, por intermédio do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, na forma que especifica. 

Projeto de Lei n.º 150/13, que autoriza a celebração de convênio entre o Poder Executivo Municipal e o Poder Executivo Estadual, por intermédio da Secretaria Estadual dos Direitos da Pessoa com Deficiência, visando o recebimento de recursos financeiros na forma que especifica.

Projeto de Lei n.º 151/13, que desincorpora da classe de bens públicos de uso especial e transfere para a classe de bens dominicais a área desmembrada do lote 03, da quadra F, do lot. Pq. Res. Maison Blanche, bairro dos Ortizes e autoriza o Poder Executivo a aliená-la na forma que especifica. 

Projeto de Lei n.º 152/13, que denomina Valdir Barbisan (Biguá) a rua 4, do loteamento Residencial Le Village, do bairro Samambaia. 

Projeto de Lei n.º 153/13, que institui o Conselho Tutelar na forma que especifica. 

Projeto de Lei n.º 154/13, que inclui dispositivos na Lei n° 4.512/09, que "dispõe sobre o P.P.A do Município de Valinhos para o período de 2010 a 2013 e dá outras providências", e na Lei n° 4.775/12, que "dispõe sobre as L. D. O relativas ao exercício de 2013".

Projeto de Lei n.º 155/13, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à Associação Beneficente Instituto Vida Renovada e dá outras providências. 

Projetos do Legislativo:
Projeto de Lei n.º 144/13, que institui a Pedreira das Chácaras Alpinas como Zona Especial de Preservação. Autoria do vereador José Henrique Conti.
Projeto de Lei n.º 145/13, que dispõe sobre a obrigatoriedade de expedição de receitas médicas e odontológicas digitais. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
Projeto de Lei n.º 146/13, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 30.000,00. Autoria da Mesa Diretora. 

Projeto de Lei n.º 147/13, que dispõe sobre a reserva de imóveis de Programas Habitacionais do Município de Valinhos para famílias carentes em área de risco. Autoria do vereador Edson Batista.
Projeto de Lei n.º 148/13, que declara de utilidade pública a Sociedade Filarmônica de Valinhos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.
Projeto de Lei n.º 156/13, que denomina Rua Ademar Gregio a Rua 20, do Loteamento Jardim São Marcos, Bairro Samambaia. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”. 

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

(Se houver).
Moções:
Moção n.º 194/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para que proceda a mudança de local das aulas das autoescolas e de exames para obtenção da CNH. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”. 
Moção n.º 195/13, de Apelo para que o Executivo Municipal empenhe esforços para revitalizar o Sistema de Lazer 2 no bairro Sta. Gertrudes. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Moção n.º 196/13, de Apelo ao Prefeito Municipal, para que inicie as obras de ampliação da Unidade Básica de Saúde (UBS) do Jardim Jurema. Autoria do vereador Léo Godói. 

Requerimentos: 

- n.º 979/13, solicitando cópia dos expedientes administrativos nºs. 5575/12 e 5576/12, citados na resposta de requerimento nº 752/13. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 980/13, Voto de Congratulação aos Agentes Mirins e coordenadores pela formatura do último dia 4 de setembro de 2013. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 981/13, informações com relação a poda de árvores no município de Valinhos. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 982/13, informações com relação a construção de novas moradias no bairro Frutal no município de Valinhos. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 983/13, informações com relação ao material asfáltico doado ao município de Valinhos pela concessionaria Rota das Bandeiras no ano de 2012 e 2013. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 984/13, informações com relação ao programa “Caia na Rede” no município de Valinhos. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 985/13, informações com relação a Guarda Civil Municipal de Valinhos. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 986/13, informações sobre os motivos da mudança da responsabilidade do ensino médio da escola Edina Bampa da Fonseca para a municipalidade nos meados de 2009/2010. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 987/13, Votor de Louvor e Congratulação ao Presidente da APAE pelo Ato Ecumênico. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 988/13, Voto de Louvor e Congratulação ao Pastor Fábio Damasceno pela 5ª Edição da Ação Social no bairro Morada do Sol. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 989/13, Voto de Louvor e Congratulações pela formatura da 6ª Turma de Agentes Mirins da Defesa Civil. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 990/13, informações sobre cortes e podas de árvores na cidade. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 991/13, informações com relação a implantação de uma base da Guarda Civil Municipal de Valinhos na praça Brasil 500 anos. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 992/13, informações sobre recursos oriundos de emenda parlamentar para construção de passarela em frente da Santa Casa. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 993/13, informações sobre viagens internacionais de autoridades valinhenses de 2005 a 2012. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 994/13, informações sobre permuta de terrenos de propriedade da municipalidade com área localizada no bairro São Bento. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 995/13, informações sobre o programa "Viver sem Limites" do Governo Federal, que destina recursos para programas relacionados a pessoas com deficiência nos Municípios. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 996/13, informações sobre quais os critérios utilizados para as podas de árvores do Município. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 997/13, informações com relação a ambulância e transporte de pacientes do município de Valinhos. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1004/13, informações sobre o comércio de ambulantes em praças públicas do Município. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1005/13, informações sobre a implantação da "Lei da Transparência". De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1008/13, informações sobre a situação do trânsito na Rodovia Flávio de Carvalho. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1009/13, informações sobre a Moção de Apelo nº 139/13, para que o executivo envie projeto visando a diminuição da tarifa de água para as famílias que tem deficiente físico em casa. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1010/13, informações sobre os cortes das árvores situadas no canteiro da Av. Tancredo Neves no Parque das Colinas. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1011/13, solicitando relação de quantos dependentes químicos são atendidos pelo Município. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1012/13, informações sobre iluminação da ponte na Rodovia Guilherme Mamprim. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1013/13, informações sobre a tarifa de água e esgoto para os comerciantes. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1014/13, Voto de Louvor ao sr. Aloysio Carvalho Moraes pelos seus 50 anos de profissão em comemoração ao Dia Mundial da Fotografia. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1015/13, Voto de Louvor e Congratulação aos campeões e vice-campeões do Campeonato Amador de Futebol da 1ª Divisão. De autoria dos vereadores Kiko Beloni, Rodrigo Fagnani “Popó” e Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1016/13, Informações sobre a construção de calçada pública aos arredores do Condomínio Moinho de Vento na Estrada Jequitibá - Alameda das Mangueiras (Pq.Valinhos). De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1017/13, informações sobre a construção de um Centro Comunitário no Parque Valinhos. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1019/13, informações sobre resultado de almoço beneficente em prol do Fundo Social de Solidariedade. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 1020/13, informações referentes a situação do Conjunto Habitacional CDHU localizado na rua Alfredo Zacarias nº 842 na Vila Pagano. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1021/13, informações referentes a implantação de lombada na rua Carlos Alberto Bianchim nº 214 no Jardim das Palmeiras. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1022/13, informações referente a pavimentação asfaltica da entrada do Parque Valinhos - Alameda das Mangueiras. De autoria do vereador Israel Scupenaro. 

- n.º 1023/13, informações referentes a falta de peixes no Tanque do DAEV. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1024/13, informações se haverá sessão solene em homenagem aos professores. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1025/13, informações referentes a situação do Loteamento Novo Milênio. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1026/13, informações referentes a Indicação nº 655/2012- providências a serem tomadas sobre a água da chuva que escoa defronte ao Sitio Alcântara na Fonte Mécia. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1027/13, Voto de Louvor pelos 30 anos da Igreja Presbiteriana do Brasil em Valinhos. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1028/13, informações sobre a Lei nº 4.064, quem é responsável pela fiscalização, e se a mesma está sendo cumprida. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1029/13, informações referentes ao Programa Via Rápida Emprego. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1030/13, informações sobre o sistema de segurança na Unidade Básica de Saúde do Jardim Jurema. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1031/13, informações sobre as ações na área da educação e direitos dos Professores. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1032/13, informações sobre o número de capivaras infectadas, principalmente no bairro Vale Verde. De autoria do vereador Edison Secafim.
- n.º 1033/13, informações sobre crianças e adolescentes usuárias de drogas no Município. De autoria do vereador Edison Secafim.
- n.º 1034/13, informações sobre o desbarrancamento das margens da rua Nicolau Vinício Parodi. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1035/13, informações se a Secretaria de Trânsito esta ciente sobre estacionamento de ônibus da empresa Rápido Luxo Campinas na Av. Independência e sua travessa a rua Antonio Madia Filho após às 18:00hs. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1036/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos Premiados e a Comissão Organizadora do Torneio de Pipas 2013. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1037/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos Premiados no Concurso de Desenho Folclórico. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1038/13, informações sobre loteamentos em desacordo com o Plano Diretor de Abastecimento de Água. De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
Votos de Pesar

10/09/2013

De autoria dos vereadores Israel Scupenaro, Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”, Kiko Beloni  e Rodrigo Toloi:

- n.º 998/13, 1002/13, 1006/13 e 1018/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Antônio Martins Filho.

De autoria dos vereadores Israel Scupenaro, Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”:

- n.º 999/13 e 1003/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Lucindo Aparecido de Camargo.

De autoria do vereador Israel Scupenaro:

- n.º 1000/13, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Ivone de Souza Rodrigues.

- n.º 1001/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Joel Gonçalves dos Santos.

De autoria do vereador Kiko Beloni:

- n.º 1007/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Francisco Rezende.

De autoria do vereador Rodrigo Toloi:

- n.º 1039/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Aparecido Rossi.

De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”:

- n.º 1040/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Marcos Reinaldo Bacan.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 27ª SESSÃO, 26ª ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 10/09/2013.

Indicações encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1411/13, consertar calçamento no passeio público na rua Treze de Maio,  em frente ao Banco Itaú no Centro. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1412/13, consertar calçamento no passeio público na rua Goiás, esquina da rua São Paulo. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1413/13, consertar calçamento no passeio público na Av. Orozimbo Maia n.º 112 até a esquina da rua Doze de Outubro. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1414/13, sinalização de trânsito na Av. Dr. Altino Gouveia, em frente ao n.º 726 no Jardim Pinheiros. De autoria do vereador José Pedro Damiano. 

- n.º 1415/13, construir passeio público na Av. Dr. Altino Gouveia, ao lado do n.º 251 no Jardim Pinheiros. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1416/13, construir rampa para passagem de cadeirantes e carrinho de bebê na rua 13 de Maio, esquina com a rua Itália. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1417/13, implantar redutor de velocidade na rua Ângelo Antonio Schiavinato, em frente a Câmara Municipal de Valinhos. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1418/13, operação "tapa buraco" na rua Brasiliano Previtali na Vila Colega. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1419/13, trocar as cordas de hasteamento dos mastros das bandeiras na escola Cecilia Meireles. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1420/13, recapear a rua José Milani no Centro. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1421/13, reparar o asfalto na rua Ulisses Pedroso Filho na Vila Boa Esperança. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1422/13, podar árvores na rua Rui Barbosa no centro. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1423/13, melhorias na ciclovia da Rodovia dos Andradas. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1424/13, instalar redutor de velocidade na rua Isaura Aparecida Oliveira B. Terini, próximo ao n.º 106 no Jardim Itapuã. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1425/13, instalar redutor de velocidade na rua do Porto, próximo ao n.º 16 no bairro Parque Portugal. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1426/13, colocar cobertura na escola Tomoharu Kimbara no bairro Macuco. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1427/13, implantar base da Guarda Civil Municipal na praça Brasil 500. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1428/13, sinalização vertical e horizontal com proibição para estacionamento na rua Etore Evangelista, no Jardim Universo. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1429/13, construção de calçada para pedestres da rua Orozimbo Maia, próximo ao cruzamento com a rua Domingos Tordin no bairro Monte Verde. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1430/13, demarcação de solo "preferencial" na rua Orozimbo Maia cruzamento com a rua Domingos Tordin no bairro Monte Verde. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1431/13, instalação de lombada na rua Ângelo Capelatto, altura do n.º 323 no Jardim Primavera. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1432/13, pintar faixa de pedestres na Av. 11 de Agosto em pontos estratégicos entre Av. Paulista e Av. Independência. De autoria do vereador João Moysés Abujadi. 

- n.º 1433/13, irrigar diariamente o campo do Juventude no Jardim Paraíso. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1434/13, operação "tapa buraco" na rua Waldomiro Amaral no bairro Alto da Colina. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1435/13, construir passeio público na rua Lucia Ap. Rovere D’Ávila. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1436/13, podar árvores e raízes na rua Luiz Zanivan Filho no Jardim  Jurema. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1437/13, colocar ponto de ônibus da rua José Oscar na Vila Pagano. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1438/13, sinalização de solo na Rodovia Flávio de Carvalho em toda a sua extensão. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1439/13, instalar redutor de velocidade, "tipo lombada", na rua João Previtale, altura do n.º 888 no bairro Alto da Colina. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1440/13, remover e colocar placa informativa no passeio público da rua João Previtale, altura do nº 888 no bairro Alto da Colina. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1441/13, implantação construtiva de 1200 unidades populares habitacionais. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
- n.º 1442/13, sinalização na entrada do Parque Valinhos. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1443/13, colocação de terra na Rua 5 no bairro Alpinas. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1444/13, recapear a rua Humberto Biscardi no Jardim Pinheiros. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1445/13, operação "tapa buraco" na rua Brasiliano Previtale no bairro Vila Colega. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1446/13, concretar a quadra de areia entre as ruas Olga Pogeti e Tereza Pogeti no Jardim das Figueiras. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1447/13, construir passeio publico na entrada do Parque das Figueiras. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1448/13, instalar assentos em ponto de ônibus localizado na Rodovia Municipal dos Andradas, próximo ao n.º 1.906 sentido Valinhos-Vinhedo, no bairro Ponte Alta. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1449/13, implantar faixa amarela indicando garagem em frente ao n.º 22 e mudar sentido da rua Vitório Colombo Rossi, no Centro. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1450/13, recapeamento asfáltico na rua Carlos Orsi, loteamento Alto da Colina. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1451/13, limpeza e manutenção dos bueiros da rua Antonio Cremasco no Jardim Santa Maria. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1452/13, limpeza e manutenção dos bueiros da rua Carmem Lourencetti Bueno (antiga Rua 1), no Jardim São Marcos. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1453/13, tapar buraco do asfalto na rua João Previtale, em frente ao n.º 289. De autoria do vereador Orestes Previtale Júnior. 
- n.º 1454/13, reparar a pavimentação asfáltica e sinalizar vagas de estacionamento reservadas para idosos, defronte ao prédio do Depto. de Águas e Esgotos de Valinhos na rua José Milani. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1455/13, construir calçamento no passeio público da rua João Bissoto Filho, altura do n.º 459 no Jardim Bom Retiro II. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1456/13, construir calçamento no passeio público da rua Rodolfo Matiazzo no Jardim Santa Elisa. De autoria do vereador José Pedro Damiano.
