
RESUMO DO EXPEDIENTE DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 15º Período Legislativo - Dia 03/09/2013.

Ofício:

Ofício n.º 06/13, Declaração de Bens do Vereador Edison Roberto Secafim, início de mandato 03 de setembro de 2013. Autoria do vereador Edison Secafim.
Projetos do Executivo:
Projeto de Lei n.º 141/13, que altera dispositivos da Lei n° 4.876/13, que "dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias relativas ao exercício de 2014", na forma que especifica. 

Projeto de Lei n.º 142/13, que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Valinhos para o período de 2014 a 2017 e dá outras providências. 

Projetos do Legislativo:
Projeto de Lei n.º 143/13, que dispõe sobre a divulgação nos bancos, correspondentes bancários, lotéricas e similares, situados no Município, da proibição de venda casada de produtos ou serviços. Autoria do vereador Edson Batista.
Emenda n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 49/13, que cria parágrafo único no art. 2º. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Substitutivo n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 126/13, que institui táxis adaptados para deficientes físicos, cadeirantes e ou pessoas com mobilidade reduzida. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Substitutivo n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 127/13, que institui e inclui no calendário oficial das datas e eventos do município de Valinhos, a "Semana das Tradições Nordestinas" e dá outras providências. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:
Moção n.º 182/13, de Apelo ao Prefeito Municipal empenhe esforços para a construção de uma creche na área institucional, próximo ao Condomínio Portal do Jequitibá no bairro Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
Moção n.º 187/13, de Apelo ao sr. Prefeito Municipal, objetivando a implantação de uma Unidade de Emergência Pediátrica em nosso Município. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

Moção n.º 188/13, de Apelo ao sr. Prefeito Municipal, no sentido que mantenha entendimentos com CPFL Paulista, objetivando a iluminação da Rodovia dos Agricultores até o Parque Portugal. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
Moção n.º 189/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para colocar calçamento no passeio público na Rodovia doa Agricultores, trecho entre o bairro Capuava e a Rodovia Dom Pedro I. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
Moção n.º 190/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para a melhoria do sistema de trânsito na Vila Santana. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
Moção n.º 191/13, de Apelo ao Prefeito Municipal para a realização de calçamento no passeio público, colocação de alambrado e plantio de árvores no em torno da Praça Moacir Pereira. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
Moção n.º 192/13, de Apelo ao sr. Prefeito Municipal para dar uma atenção especial na manutenção dos alambrados e nas dependências do  CLT - Centro de Lazer do Trabalhador. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
Moção n.º 193/13, de Apelo e Apoio ao Congresso Nacional, à Câmara dos Deputados e ao Senado Federal, pelo fim do voto secreto e pela aprovação da PEC n.º 18/13. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
Requerimentos: 

- n.º 928/13, informações sobre a prestação de serviço de ultrassonografia ser feito por médico de São Paulo. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 929/13, informações se está sendo realizado o controle de capivaras e carrapato estrela no Jardim Panorama. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 930/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao sr. José Lira da Cunha "TIO LIRA", pelos trabalhos prestados ao esporte Valinhense. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 935/13, Voto de Louvor ao Pastor Edmilson Vila Nova eleito Presidente da Convenção Batista Nacional para o próximo biênio 2013/2014. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 936/13, informações se há projeto para novo acesso ao bairro Vale Verde. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 938/13, informações se o proprietário do terreno localizado na rua São Vicente de Paula nº 82, foi notificado a fazer limpeza do mato e construção de muro e calçada. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 939/13, solicitando cópia da planta do bairro Alpinas. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 940/13, informações se há atividade comercial ou industrial em andamento nos bairros Ribeiro e Bom Retiro. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 941/13, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Prof. Pedro Stucchi, especialista na modalidade de Tênis de Campo, pelo excelente trabalho realizado com a comunidade Valinhense. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 942/13, informações sobre as condições e vistorias realizadas nos próprios públicos, com relação a funcionamento de hidrantes, saídas de emergência, alarme, juntamente com a validade das vistorias realizadas pelo Corpo de Bombeiros. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 943/13, informações sobre o repasse dos SUS feito ao Município. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 944/13, informações a respeito do tratamento de dependentes químicos no Município. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 945/13, informações sobre o déficit habitacional e quais as medidas que serão adotadas para solucionar o problema. De autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 947/13, informações referentes à indicação n.º 528/13, no Jardim São Bento do Recreio. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 948/13, informações sobre a rua, sem nome, perpendicular a Av. Rosa Belmiro Ramos, altura do n.º 636. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 949/13, Voto de Louvor e Reconhecimento aos profissionais da área da Vigilância em Saúde, que foram premiadas por apresentação de trabalho científico no XIV Fórum Internacional de Especialistas. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 950/13, Voto de Reconhecimento e Congratulações pela passagem do 37º aniversário do Clube da Velha Guarda de Valinhos. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 951/13, Voto de Aplausos e Congratulações a Administração Municipal, extensivo a organizadores, servidores e voluntários pela realização da Festa do Folclore que volta a ocupar espaço da Praça Washington Luiz. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 952/13, informações sobre o número de multas aplicadas para o transporte coletivo tipo (ônibus) no período de 2010 a 2013. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 953/13, Voto de Louvor ao artista Claudemir Pio de Oliveira pelo personagem Compadre Zé do Corgo. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 954/13, Voto de Louvor a Secretaria de Esportes pela realização da 32ª Prova Pedestre no Centro de Lazer do trabalhador. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 955/13, Voto de Congratulações ao Secretário de Cultura e Turismo e o Diretor de Turismo pelo projeto Agroturismo. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 956/13, Voto de Louvor ao Secretário de Educação pelo Projeto de Inclusão Digital denominado "Caia na Rede". De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 957/13, informações sobre a remuneração para valorização ao servidor público. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 958/13, informações se há projeto para fazer demarcação de solo na passagem entre o velório provisório e o cemitério. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 959/13, informações referente à indicação nº 626/13 processo n.º 1272/13, manutenção na quadra de Esporte do bairro Colina dos Pinheiros. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 960/13, informações sobre a falta de médico Pediatra no Hospital. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 964/13, Voto de Louvor e Congratulações ao campeão e vice-campeão do Campeonato Amador de Futebol 1ª Divisão. De autoria dos vereadores Kiko Beloni, Rodrigo Fagnani “Popó”, Rodrigo Toloi e Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 965/13, informações referente ao Protocolo 1561108 e 3823/13 - vagas para carga e descarga e idoso na rua Manoel Estabino do Nascimento no Castelo. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 967/13, informações referentes à licitação dos Uniformes para 2014. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 968/13, informações referentes à entrega da UPA - Unidade de Pronto Atendimento no Lenheiro. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 969/13, informações referentes aos últimos acontecimentos na UBS do Jardim Paraíso. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 970/13, reiterando informações do Requerimento n.º 419/13, referentes à presença de capivaras em diversas ruas da cidade. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 971/13, informações sobre o número de servidores efetivos e comissionados da prefeitura e o número de faltas por Departamento. De autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 972/13, solicitando cópia de inteiro teor do expediente administrativo n.º 19.754/11-1 - PMV.  De autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 973/13, informações se está sendo cumprida a Lei nº 4.027, que torna obrigatória a instalação de sanitários e bebedouros para atendimento do público em todas as agências bancárias no Município de Valinhos. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia. 
- n.º 974/13, informações referentes à reforma da CEMEI - Alberto Juliano Serra no Jardim Maracanã. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 975/13, informações sobre o estado de abandono do espaço e iluminação em frente ao Cemitério São João Batista. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 976/13, informações se há na Secretaria de Saúde, pedido para a realização de exame de ultrassonografia de tireoide em nome de Ricardo Piton. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 977/13, Voto de Louvor e Reconhecimento à “Casa da Criança” pelos relevantes trabalhos em prol da Comunidade Valinhense. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
- n.º 978/13, informações sobre nome de ruas no Jardim Vitória e Jardim Shanglilá. De autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lourival”.
Votos de Pesar

03/09/2013

De autoria do vereador Kiko Beloni:

- n.º 931/13, Voto de Pesar pelo falecimento de sr. Joel de Oliveira Dorta.
- n.º 933/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Gilson de Jesus Leal.

- n.º 934/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Antonio Chieni.

De autoria dos vereadores Kiko Beloni e Orestes Previtale Júnior:

- n.º 932/13 e 937/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. José Adolfo Moisés.

De autoria dos vereadores Rodrigo Toloi, Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” e Kiko Beloni:

- n.º 946 e n.º 963/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Mário Melatto.

De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”:

- n.º 961/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Fábio Rodrigo Toyoda.

- n.º 962/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Miguel Faustino de Melo.

De autoria do vereador Israel Scupenaro:

- n.º 966/13, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Eder Batista do Prado. 

Indicações encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1373/13, instalar iluminação em frente ao cemitério São João Batista, para aulas noturnas de direção. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida.
- n.º 1374/13, consertar ponto de ônibus da rua Waldemar Lazarette no bairro Macuco. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1375/13, inverter a preferência no cruzamento entre as ruas das Acácias e rua dos Manacás, Jardim Novo Mundo III. De autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1376/13, arrumar a tabela da cesta de basquete na quadra do Jardim São Bento do Recreio no CLC - Centro de Lazer e Cidadania. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida.
- n.º 1377/13, reparar pavimento asfáltico no cruzamento da rua Humberto Biscardi e na rua José Guiraldello. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1378/13, demarcar solo na rua Francisco Glicério. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1379/13, instalar postes de iluminação na Av. Joaquim Alves Corrêa. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1380/13, instalar placas de sinalização especial de prioridade de pedestre sobre as faixas delimitadas nas sinalizações semafóricas. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1381/13, operação "tapa buraco" nas ruas Antônia Sanfelici Silva e Domingos Perseguetti no Parque Florence. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida.
- n.º 1382/13, consertar calçada da rua Campos Salles, altura do n.º 1.100 sentido centro/bairro. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1383/13, limpar acúmulo de lixo e recolocar placa de alerta para risco de "Febre Maculosa" no final da rua Wilton Peçanha no Jardim América II. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1384/13, instalar abrigo de ônibus a rua Campos Salles, altura do n.º 1150. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1385/13, limpar e revitalizar a praça existente na rua Wilton Peçanha com a rua Genoveva Gabetta Bracalente no Jardim América II. De autoria do vereador João Moysés Abujadi. 

- n.º 1386/13, limpar e retirar o lixo, construir calçadinha de cimento e instalar alambrados em área localizada a rua Miguel Busatto com a rua Ernesto Ponchio no Jardim Jurema. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1387/13, instalar cobertura de ponto de ônibus e readequar a iluminação pública da rua das Acácias, altura do n.º 1219 no bairro Fonte Nova. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1388/13, limpar, cortar o mato e consertar as calçadas da rua São Vicente de Paula no Jardim Jurema. De autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1389/13, instalar placa de sinalização alertando os motoristas quanto à prioridade nas faixas de pedestres. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1390/13, consertar alambrado, localizado no final da rua Carmen Lourencetti Bueno, localizada no Jardim São Marcos. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1391/13, limpar a praça localizada na rua 20, esquina com a  Av. 02 no Jardim São Marcos. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1392/13, sinalizar a passagem da linha férrea localizada na Av. 02 no Jardim São Marcos. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1393/13, operação "tapa buraco" na rua Guiomar Rollin Telles, localizada no  Jardim Capuava. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1394/13, operação "tapa buraco" na rua João (Joanin) Tordin, localizada no Jardim Capuava. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1395/13, pintar lombada na Av. 02, altura do n.º 1125,  no Jardim São Marcos. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1396/13, sinalização de solo na rua Jacob Turcatti, esquina com Av. 02 no Jardim São Marcos. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1397/13, operação "tapa buraco" na Av. 02, próximo a ponte da linha férrea,  no Jardim São Marcos. De autoria do vereador César Rocha.
- n.º 1398/13, reparar passeio público na rua Antonio Carlos em frente ao nº 52 no Centro. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1399/13, colocar calçamento ao redor da Creche Instituto Esperança. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1400/13, instalar redutor de velocidade na rua sra. Laís Amadi, altura do n.º 56 no bairro Maria Rosa. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1401/13, tapar buraco na rua Antonio Geni no bairro Ponte Alta. De autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1402/13, intensificar patrulhamento da Guarda Civil Municipal nas proximidades do hospital Santa Casa e no estacionamento. De autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida.
- n.º 1403/13, revitalizar placas informativas no CLT, quanto a retirada de fezes dos animais. De autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1404/13, manutenção na calçada da rua Antônio Carlos, em frente ao n.º 52, no Centro. De autoria do vereador Egivan Lobo Correia.
- n.º 1405/13, recapeamento asfáltico completo da rua José Milani na Vila Bissoto. De autoria do vereador Leonidio Augusto de Godói.
- n.º 1406/13, implantar sinalizações luminosas e sonoras nos cruzamentos de vias urbanas de trânsito automobilístico com linhas férreas, de  trânsito ferroviário. De autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”. 
- n.º 1407/13, manutenção e melhoria na iluminação em frente ao Cemitério São João Batista. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1408/13, operação "tapa buraco" na rua 13 de maio no Centro. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1409/13, operação "tapa buraco" na rua Paulo Trombeta no bairro Bom Retiro. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.
- n.º 1410/13, operação "tapa buraco" na rua Senador Feijó. De autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”. 
