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Vereadores:
Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente;

César Rocha Andrade da Silva, 1º Secretário “ad hoc”;

Marcelo Sussumu Yanachi Yoshida, 2º Secretário “ad hoc”;

Thiago Samasso, 1º Vice-Presidente;

Aldemar Veiga Júnior;

Alécio Cau; e
Gabriel Bueno Fioravanti.
Às dez horas do dia vinte de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, presentes todos os Senhores Vereadores acima listados, ausentes os vereadores Simone Aparecida Bellini Marcatto, Luiz Mayr Neto, Alexandre Luiz Cordeiro Felix, André Leal Amaral, Antonio Soares Gomes Filho, Eder Linio Garcia, Fábio Aparecido Damasceno, Franklin Duarte de Lima, José Henrique Conti e Mônica Valéria Morandi Xavier da Silva, deu o Senhor Presidente Sidmar Rodrigo Toloi, em nome de Deus, início aos trabalhos da primeira sessão extraordinária da sétima sessão legislativa extraordinária da décima sétima legislatura, convocada pela Exma. Sra. Prefeita Municipal através do Ofício nº 14/2024-DGL/GP/P, de 17 de dezembro de 2024.

Realizada a chamada regimental e não havendo quórum para deliberação, o Senhor Presidente aguardou por cinco minutos, após o que, persistindo a falta de quórum, informou que estaria encerrando a sessão.

O Senhor Presidente submeteu a presente Ata à votação em Plenário, sendo aprovada por unanimidade, nos termos do artigo 96, § 4º, do Regimento Interno desta Casa de Leis.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão e para constar eu, Bruna Geratto Borges, Diretora do Departamento Legislativo e de Expediente, lavrei a presente ata e César Rocha Andrade da Silva, 1º Secretário “ad hoc”, a conferiu e subscreve. Visto: Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente.
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