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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

[bookmark: _GoBack] 
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

                         O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) que subscreve apresenta, nos termos regimentais,  para devida apreciação e votação em Plenário, a presente “Moção de Repúdio á violência praticada por integrantes de torcidas, dentro e fora dos estádios, em partidas de futebol.

                        O Brasil é conhecido como o país do futebol, como apoiador e incentivador da modalidade esportiva tanto  profissional e amador repúdio qualquer ato de violência seja dentro ou fora dos estádios colocando em risco a vida pessoas que vão até o estádio para se divertir com sua família e amigos para assistir a aptidão dos atletas ver essa beleza de espetáculo, o futebol.

                         Há vista foi uma vergonha o que vimos no domingo dia 02/02/2025 essa cena de guerra em várias cidades do país. Peço aqui uma maior atenção de prioridade dos governos Estadual e Federal porque iremos esperar até quando  morrer quantas pessoas para depois tomar as devidas providências.  
Como apaixonado por futebol não podemos usurpar o direito das famílias, de mulheres, das crianças dos PCD (Pessoas com Deficiência e mobilidade reduzida) o direito de frequentar os estádios, temerosa  a serem uma nova vítima. 
Diante do exposto, manifesto o repúdio à violência praticada por integrantes de torcidas, dentro e fora dos estádios, em partidas de futebol.


Valinhos, 03 de Fevereiro de 2025.


AUTORIA:  Kiko Beloni 
                       Vereador
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