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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO




REQUERIMENTO 1549/2013



SENHOR PRESIDENTE

              O Vereador Lorival, requer nos termos regimentais, após aprovação em plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito o seguinte pedido de informação:


Considerando que os Conselhos Municipais são constituídos de forma paritárias , onde parte dos conselheiros são indicados pela sociedade civil.



Considerando que estes conselheiros são representantes indicados por entidades associativas, e que são necessário comprovarem sua regularização de funcionamento.


Considerando que em resposta ao Requerimento nº 1485/2013 foi apresentado um breve relato do Cartório de Registro de Imóveis de Valinhos, onde aparece demonstrado que até naquela data não existe registro de Ata de eleições da Diretoria da Associação Civil Eco Vida Ambiental após a última eleição ocorrida em 04 de novembro de 2006, o que caracteriza que a diretoria encontra-se com mandato vencido: pergunta-se:


A referida associação tem indicado nomes de pessoas para que os representem em algum Conselho, após a data de 04 de novembro de 2006?



Quais foram as pessoas indicadas?



Para quais Conselhos foram indicadas?



Foram exigidas e apresentada a Ata de Eleições de Diretorias após a data acima citada?





Favor enviar a esta Casa de Leis, cópias de documentos referentes ao assunto.



Valinhos, 09 de dezembro de 2013.

Lourivaldo Messias de Oliveira

Vereador.
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