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REQUERIMENTO Nº 111/2025
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Requer informações sobre obras da municipalidade

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador GABRIEL BUENO requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

1. Quais obras de todas secretarias e autarquias que  estão sendo realizadas e quais estão paralisadas, de responsabilidade da municipalidade? Favor enviar os seguintes dados:
a)   Em se tratando de obras paradas, detalhar, uma a uma,  quais são, empresa executora, data de início da obra, motivo e data da paralisação, valor total do contrato, valor pago até a presente data, motivo da paralisação e se houve multa pela paralisação e aditivo no contrato seja em valor ou em tempo.
b)   Em se tratando de obras em andamento, listar uma a uma, quais são, valor do contrato, empresa executora, prazo de encerramento, valor pago até a presente data e se houve aditamento nessas obras.
c)  Em qualquer caso de convênio com os governos Federal ou Estadual, informar valor, número do convênio e quanto já foi repassado.
d) Favor enviar documentos que comprovem as informações dados os questionamentos  acima.

Justificativa

Trata-se de assunto de relevante interesse público, bem como tal pedido visa cumprir a função fiscalizadora do Vereador, assegurado pelo Regimento Interno desta Casa de Leis em especial o artigo 199 e pela Lei Orgânica Municipal.

Valinhos, 10 de fevereiro de 2025.
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