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MODELO DE REQUERIMENTO
Proprictario
Nome /Razao Sodial
Enderego
BaimolCEP. Cidade Estado
CPFICNP] RG/IE
Emal Telefone / Celular
“Auitor 0o Prolets
Nome. CREA/CAU
Inscrigao Municipal emal
‘Responsavel Técnice
Nome. CREA/CAU
Inscrigao Municipal e-mail

'O requerente acima qualficado vem respellosamente requerer a aplcagao Ga lo da Licenca AGI para a
sequinte finalidade:
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Proc. Leg. nº 817/2025
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

PROJETO DE LEI Nº 45/2025

Proc. Leg. nº 817/2025
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O Vereador que subscreve apresenta, nos termos regimentais, para a devida apreciação e votação em Plenário, o presente Projeto de Lei, que “Altera a tabela do anexo I da Lei nº 6.264, de 29 de abril de 2022, que ‘Estabelece normas, condições, procedimentos e penalidades para a Licença Ágil Responsável – LICENÇA ÁGIL, na forma que especifica’”, requerendo a sua aprovação e remessa ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, consoante os termos seguintes. 
Justificativa

Com a presente justificativa, de acordo com as normas regimentais e no uso das nossas atribuições, submetemos à apreciação e deliberação do Plenário desta Colenda Casa de Leis, o incluso projeto de lei, que tem como objetivo aprimorar a disposição hoje vigente e emergente da Lei nº 6.246/2022, para suprimir a exigência da Certidão Negativa de Débitos Imobiliários da tabela constante do verso do anexo I, mantendo-se as demais, conquanto a norma em comento trata de atos ligados à construção civil e demais controle técnico funcional da edificação particular, não havendo que se vincular com a cobrança de Imposto Predial Territorial Urbano – IPTU, cujo fato gerador difere do tratado naquela lei.

Com efeito, a medida aqui objetiva permitir o protocolo dos requerimentos tratados na Lei nº 6.246/2022 independentemente da apresentação de Certidão Negativa de Débitos Imobiliários, não podendo tal exigência se tornar fato impeditivo, sob pena de se impedir o acesso ao Poder Executivo e constituir em negativa da prestação dos serviços administrativos, além de tal condição ser considerada possível via oblíqua de cobrança de tributos, por uso de meios indiretos e coercitivos para cobrança de impostos.

Ademais, não se podendo olvidar, ainda, que há outros meios próprios para a cobrança de eventuais débitos imobiliários, não trazendo, tal medida, qualquer prejuízo aos cofres públicos.

Dessa forma e diante de todo o exposto e do indiscutível alcance social contido na presente proposta, solicitamos aos Nobres Pares desta Casa Legislativa o apoio necessário para a sua aprovação.

Valinhos, 17 de fevereiro de 2025.
AUTORIA: VEIGA
LEI Nº 
Altera a tabela do anexo I da Lei nº 6.264, de 29 de abril de 2022, que “Estabelece normas, condições, procedimentos e penalidades para a Licença Ágil Responsável – LICENÇA ÁGIL, na forma que especifica”. 



FRANKLIN DUARTE DE LIMA, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica,


FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

 

 

Art. 1º. É alterada a tabela do anexo I da Lei nº 6.264/2022, passando a vigorar em conformidade com as disposições do anexo da presente lei.

 

 


Art. 2º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos, aos
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Prefeito Municipal 
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