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Resposta ao Requerimento nº 52/2025
Autoria:
EDINHO GARCIA
Assunto:
Informações sobre obra na Avenida Invernada.
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Excelentíssimo Senhor Presidente,

Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho as informações solicitadas no requerimento em epígrafe, na forma dos elementos disponibilizados pelas áreas técnicas competentes. 

Outrossim, oportuno destacar que referida obra no momento está com a sua execução suspensa, tendo sido formalmente paralisada em 16 de janeiro do exercício corrente, por determinação do Departamento de Águas e Energia Elétrica (DAEE), havendo inclusive apuração em curso pelo MPSP (SIS 0466.0000990/2024), bem como a ação civil pública 0004842-38.2008.8.26.0650, cujo objeto é o córrego Invernada, como consta no processo 19.654/2024-PMV.
 
Neste sentido, a gestão 2025-2028, que ora se inicia, ficará marcada como um “novo tempo” para Valinhos, em que a população valinhense será tratada com dignidade e respeito e que os serviços públicos serão reorganizados paulatinamente. 
 
Não obstante, a realização de obras que possibilitem a melhoria da qualidade de vida da população valinhense, notadamente das regiões em que a infraestrutura ainda é insuficiente, faz parte da essência de uma boa gestão, que também deve se pautar pela aplicação rotineira dos Princípios da legalidade, moralidade, eficiência, probidade etc., razão pela qual as ações da Prefeitura devem ser bem planejadas técnica e financeiramente, para que possam produzir efeitos concretos e adequados, de modo a evitar inconsistências, inadequações, improficiências etc.
 
Finalmente, a atual gestão – ao longo dos exercícios de 2025 a 2028 – pretende realizar obras de infraestrutura em todas regiões de Valinhos, de acordo com a disponibilidade jurídica, técnica, financeira e orçamentária da Municipalidade.
 
Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e patenteado respeito.

Valinhos, 11 de março de 2025.

     FRANKLIN DUARTE DE LIMA 
                                                 Prefeito Municipal
Exmo. Sr.
ISRAEL SCUPENARO 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      
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