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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 1183   /2014

Sr. Presidente

O Vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais após a aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação:

1. Justificativa:

Fiscalização sobre a ligação da rede de água potável e tratamento de esgotos sanitários do loteamento Recanta das Águas, ao lado do Jardim São Luiz.

2. Questiona-se:

A) O loteamento Recanto das Águas, localizado ao lado do Jardim São Luiz teve a homologação de sua aprovação mediante Decreto Municipal? Qual o número do Decreto?
B) Na análise dos projetos foi verificada a viabilidade de ligação da rede pública de água potável e de coleta e afastamento de esgotos sanitários mediante a rede pública? Foi aprovada a ligação do loteamento em questão nas redes públicas de água potável e de coleta e afastamento de esgotos sanitários?

C) É sabido que o uso de água potável no local tem sido realizado mediante o abastecimento com tambores, não havendo a ligação até o presente momento com a rede pública de água potável, qual o motivo para esta demora?

D) Existem lotes hipotecados em garantia para a execução das obras de infraestrutura do referido loteamento? Quantos ainda não foram liberados da hipoteca?
E) Existe, ainda que parcialmente, a liberação de lotes hipotecados, qual o número dos respectivos termos de liberação?

F) Quais obras de infraestrutura ainda estão pendentes de realização?

Valinhos, 11 de agosto de 2014

JOSÉ PEDRO DAMIANO

Vereador
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