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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 21ª SESSÃO, 21ª ORDINÁRIA,                 DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 05/08/2014.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 118/14, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênios com a União Federal, visando o recebimento de recursos financeiros, na forma que especifica. (mens. 20/14)

- Projeto de Lei n.º 119/14, que inclui dispositivos na Lei n.º 4.953/13, que "dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Valinhos, para o período de 2014 a 2017 e dá outras providências" na Lei  n.º 4.876/13 e Lei n.º 5.013/14. Mens. 21/14

- Projeto de Lei n.º 120/14, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial na forma que especifica até o valor de R$ 139.008,00. Mens. 22/14

- Projeto de Lei n.º 121/14, que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial, autorizando o Poder Executivo a conceder subvenção à Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Valinhos até o valor de R$ 1.100.000,00. Mens. 23/14

- Projeto de Lei n.º 122/14, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de  R$ 7.220.000,00. Mens. 24/14.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 101/14, que institui controle de atendimento e satisfação dos munícipes em órgãos públicos municipais no município de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- Projeto de Lei n.º 102/14, que dispõe sobre a criação da parada cultural no município de Valinhos e dá outras providencias. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Lei n.º 103/14, que institui o Programa Municipal de Apoio a Projetos Culturais (Pro-Cultura) e dá outras providências. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Lei n.º 104/14, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 303.000,00. Autoria dos vereadores Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”, Kiko Beloni e Paulo Roberto Montero.

- Projeto de Lei n.º 105/14, que dispõe sobre a isenção de pagamento da tarifa nas linhas urbanas de ônibus às pessoas com idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos, no âmbito do município de Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Lei n.º 106/14, que dispõe sobre a proibição de abastecimento dos tanques de combustível de veículos após o acionamento da trava de segurança da bomba de abastecimento, no âmbito do município de Valinhos, e dá outras providências. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Lei n.º 107/14, que denomina Praça Romano Scapucin o Sistema de Lazer n.º 1 do loteamento Jardim São Marcos, Bairro Samambaia. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- Projeto de Lei n.º 108/14, que dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos comunicarem nos casos de agressão, abuso e maus tratos aos idosos e dá outras providências. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 109/14, que dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação na página oficial da Prefeitura Municipal na internet da relação de medicamentos existentes no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 110/14, que altera a Lei Municipal n.º 3592 de 2002, acrescentando o inciso IV, incluindo os  nomes das bacias hidrográficas nas placas denominativas das vias e logradouros públicos sobre as quais estão situadas, nos locais que especifica. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 111/14, que dispõe sobre a obrigatoriedade de tratamento e assepsia da areia contida em tanque destinado a lazer e recreação existente em áreas privadas do Município. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 112/14, que institui o “Programa Lixo Zero” no âmbito do Município de Valinhos, e dá outras providências. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 113/14, que dispõe sobre a divulgação dos direitos da pessoa portadora de câncer e dá outras providências. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 114/14, que denomina Rua Coan via no Loteamento Novo Milênio. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- Projeto de Lei n.º 115/14, que dispõe sobre padrões técnicos de qualidade nutricional a serem seguidos pelas lanchonetes e similares instaladas nas escolas de ensino fundamental e médio das redes pública e privada do município de Valinhos. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- Projeto de Lei n.º 116/14, que institui no município de Valinhos a Semana do Incentivo à Prática de Esportes, e dá outras providências. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Lei n.º 117/14, que dá nova redação e acrescenta parágrafos ao artigo 408 da Lei nº 2.977/96 (Código de Obras), que dispõe sobre o prazo para análise, aprovação e liberação da Licença de Obras. Autoria dos vereadores Aldemar Veiga Júnior e Israel Scupenaro.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 6/14, altera redação do artigo 1º e §§ do Decreto Legislativo n.º 18/09 e posteriores alterações. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes

Moções:

- Moção n.º 123/14, de Apoio ao Prefeito Municipal e às secretarias responsáveis para que empenhem esforços na implantação do sistema subterrâneo de coleta de lixo orgânico e reciclável. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 124/14, de Apoio ao Senhor Prefeito Municipal e à Secretária de Saúde objetivando a implantação do “Projeto Horas da Vida” em nosso Município. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- Moção n.º 125/14, de Aplausos ao Poder Executivo pelo atendimento à Indicação para a construção de cobertura na entrada da UPA 24h e ponto de ônibus. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Moção n.º 126/14, de Aplausos ao Poder Executivo pelo início das obras de construção do prédio do Posto de Saúde do Parque Portugal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Moção n.º 127/14, de Aplausos ao Poder Executivo pelo atendimento à Indicação para o recapeamento das ruas do Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

Requerimentos:

- n.º 1052/14, informações sobre benefícios a idosos e sobre a maneira de obtê-los. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 1053/14, Voto de Louvor à sra. Teresa dos Santos Barbosa, funcionária da empresa Corpus há dezenove anos. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 1054/14, Voto de Louvor ao sr. Rubens Salvador da Silva, funcionário da empresa Corpus há dezenove anos. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 1055/14, Voto de Louvor ao sr. Jordão Mendes de Abreu Filho, funcionário da empresa Corpus há quase nove anos. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 1056/14, Voto de Louvor ao sr. Luiz Aparecido Cansin, funcionário da empresa Corpus há quase nove anos. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 1057/14, Voto de Louvor ao sr. Alberto Rodrigues de Queiros, funcionário da empresa Corpus há dezenove anos. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 1058/14, informações referentes a creches públicas e privadas que atuam junto à Prefeitura. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 1059/14, informações sobre os recipientes de coleta orgânica e reciclável dispostos nas ruas do Centro do Município e que não são encontrados nos bairros. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 1060/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao atleta Derfel Alba Folegatti, pelo empenho e dedicação no Campeonato de Futebol de Campo disputado em Portugal. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1061/14, informações sobre as providências tomadas com relação à Indicação nº 245/2013 e à Moção nº 101/2014. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1063/14, informações sobre emissão de certidão de recusa de serviços na rede de Saúde Pública. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1064/14, informações sobre o Plano de Assistência Médica dos servidores da Prefeitura Municipal de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1065/14, Voto de Louvor e Congratulações à TV Século 21 pelo aniversário de 15 anos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1066/14, informações sobre a falta de fitas glicêmicas no Caffi. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1067/14, informações sobre a qualidade do atendimento da Santa Casa a um dos envolvidos no acidente entre um trem e um ônibus no dia 27 de junho. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1068/14, Voto de Louvor e Congratulações ao Consórcio dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí (PCJ) pela doação de 5 mil mudas para a Prefeitura de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1069/14, Voto de Louvor e Congratulações à karateca Jéssica Fonseca por ter conquistado a 1ª medalha de ouro para Valinhos nos Jogos Regionais em julho. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1070/14, Voto de Louvor e Congratulações ao Secretário de Educação de Valinhos pela implantação da metodologia DynEd no ensino da língua inglesa na Emeb Marli Aparecida Borelli Bazetto. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1071/14, informações sobre a existência de um banco de alimentos na cidade de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1073/14, Voto de Louvor e Congratulações à Ordem dos Ministros de Valinhos (OMEV) pela eleição de sua nova diretoria. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1074/14, Voto de Louvor e Congratulações à Adcon R4 – Consultoria em Negócios pelos vinte anos de sua fundação. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1075/14, Voto de Louvor e Congratulações ao Corpo de Bombeiros pelo Dia dos Bombeiros, comemorado no dia dois de julho. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1076/14, informações referentes à arrecadação de contribuição ao Sindicato dos Servidores Públicos de Valinhos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1077/14, informações se a Prefeitura Municipal tem projeto relativo à área atual da Fonte Sônia. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1078/14, informações sobre o funcionamento de local de reciclagem na rua Vitorio Capelatto. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1079/14, informações sobre cobrança pré-determinada nas corridas feitas pelos táxis da Rodoviária de Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1080/14, informações sobre a retirada de carro abandonado na rua Ângelo Mamprim, no bairro Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador José Henrique Conti.

Votos de Pesar
05/08/2014

Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:
- n.º 1051/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Maria Assumpta Amabile Schiavinato. 

Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:
- n.º 1062/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Duilio Ferrari. 

Autoria do vereador Kiko Beloni:
- n.º 1072/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Jaime Aparecido Beato. 

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 21ª SESSÃO, 21ª ORDINÁRIA,                 DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 05/08/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1219/14, minuta do Projeto de Lei n.º 40/14. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1220/14, minuta do Projeto de Lei n.º 49/14. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1221/14, minuta do Projeto de Lei n.º 47/14. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1222/14, pintar as lombadas localizadas na av. Rosa Belmiro Ramos, no Jardim São Pedro. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1223/14, sinalizar solo da rua Antonio Matiazzo com a rua Manoel Almeida Ramos, Jardim São Pedro. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1224/14, recapear a av. Rosa Belmiro Ramos em toda sua extensão. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1225/14, recapear a rua Olivia Ormenezes Balzzi em sua extensão, Jardim São Pedro. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1226/14, solicita pintura da lombada localizada na rua Manoel Almeida Ramos em frente ao n.º 187, no Jardim São Pedro. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1227/14, solicita divulgação semanal da relação de locais em que haverá podas de árvores no Município. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani “Popó”.

- n.º 1228/14, solicita iluminação nas passagens de nível da av. Paulista próximas à casa de lanches e ao Hospital Galileo, e na Av. Dois do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1229/14, solicita estudos para avaliar a possibilidade de alteração da linha n.º 502, para que passe em frente à creche do Jd. Nova Esperança em horários específicos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1230/14, instalar assentos próximos aos caixas eletrônicos das agências bancárias. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1231/14, solicita sinalização de mão única na rua Henedina de Oliveira Bresler, esquina com a av. Paulista e a rua Pedro Russi, no bairro São Cristóvão. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1232/14, solicita ampliação da altura do alambrado que cerca o campo da praça esportiva do Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1233/14, solicita sinalização de trânsito horizontal e pintura de lombadas na rua Ricardo Maria, bairro Loteamento Shangrilá, e na rua Brasiliano Previtale, bairro Vila Tegani. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1234/14, sinalizar lombadas na av. Rosa Belmiro Ramos, no bairro Ortizes. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1235/14, recapear a av. Rosa Belmiro Ramos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1236/14, sinalizar o solo da rodovia Flávio de Carvalho, no Parque Cecap. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1237/14, recapear o solo da rua Brasiliano Previtale, no bairro Vila Tegani. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1238/14, solicita limpeza de área institucional localizada na rua Umbelina Baldin Sabaine, no Jardim Nova Espírito Santo. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1239/14, instalar sistema de lazer na rua Umbelina Baldin Sabaine com a rua Ver. Antônio de Castro, no Jardim Nova Espírito Santo. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1240/14, solicita providência com relação a buraco no asfalto da av. Invernada, em frente à Pet Care. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1241/14, solicita fiscalização de trânsito na rua José Rocha Martins com relação ao estacionamento irregular de veículos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1242/14, tapar buraco no asfalto na rua João Previtale, em frente ao n.º 116. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1243/14, solicita redução de 10 para 5 metros cúbicos do volume de consumo de água para taxa mínima junto ao Daev. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 1244/14, solicita a presença de gari para varrição no Largo São Sebastião aos sábados, antes das 08:00 hs. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.

- n.º 1245/14, solicita que o muro do banco de reservas ao lado do alambrado do campo do Bom Retiro seja aumentado. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1246/14, solicita sinalização horizontal de solo de faixa de pedestres nas mediações do complexo esportivo Eledir Rosa, Jardim do Lago. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1247/14, instalar playground na área institucional localizada na rua Santo Milanese com a rua Vicente Ângelo Bissoto no Jardim Jurema. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1248/14, adequar estacionamento do CAE para que passe a ser efetivamente de uso exclusivo dos usuários desse estabelecimento. Autoria do vereador Edson José Batista “Edson Batista”.
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