REQUERIMENTO Nº 1190/14
Senhor  Presidente :


          O vereador  Dr. Orestes Previtale Junior, vem pelo presente,

respeitosamente e nos termos regimentais, requerer a Vossa Excelência, após aprovação em Plenário, que seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Ex-Governador de Pernambuco, Presidente do PSB (Partido Socialista Brasileiro) e candidato a Presidência da República, Eduardo Henrique Accioly Campos.
Justificativa: Nascido no Recife, capital pernambucana, Eduardo Campos é filho do poeta e cronista Maximiano Campos com a ex-deputada federal e atual ministra do Tribunal de Contas da União Ana Arraes. É neto de Miguel Arraes (1916-2005), ex-governador de Pernambuco, sendo considerado seu principal herdeiro político, além de sobrinho de Guel Arraes, cineasta e diretor da Rede Globo de Televisão.

Eduardo Campos faleceu no dia 13 de Agosto deste ano, aos 49 anos e representa uma grande perda aos seus familiares, amigos e a toda nação brasileira. Requeremos que seja guardado pelo Plenário, um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.
 Valinhos, 13 de Agosto  de 2014.
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    Orestes Previtale Junior







      Vereador
