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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 18ª LEGISLATURA - DIA 15/04/2025

Projeto do Executivo:

- Projeto de Lei nº 89/25, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar, até o valor de R$ 210.000,00.

Ofícios do Legislativo:

- Ofício nº 45/25, justificativa de ausência do vereador Fábio Damasceno na sessão ordinária do dia 15 de abril de 2025, por motivo de saúde.

- Ofício nº 46/25, justificativa de ausência do vereador Edinho Garcia na sessão ordinária do dia 15 de abril de 2025, por compromisso anteriormente agendado.

Projeto do Legislativo:

- Projeto de Lei nº 88/25, que acrescenta o inciso VII ao artigo 221 da Lei nº 3.915, de 29 de setembro de 2005, que ‘institui o Código Tributário do Município de Valinhos, dispõe sobre o sistema tributário do Município e dá outras providências. Autoria do vereador Veiga.

Leitura de pareceres:

- Parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação à Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 69/25, que altera dispositivos do Projeto, que "Proíbe o uso de sirenes, alarmes ou similares sonoros por pessoas físicas ou empresas privadas de segurança urbana no exercício dos serviços durante o horário noturno no Município de Valinhos.", de autoria do vereador Veiga.

- Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social à Emenda nº 01 e ao Projeto e da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 18/25, que proíbe ofensas, depreciação e ridicularização a crenças cristãs, de autoria dos vereadores Rafa Marques, Kiko Beloni e Thiago Samasso.

Moções:

- Moção nº 198/25, de Apoio ao Executivo Municipal à Promoção da Acessibilidade no Atendimento Público. Autoria do vereador Jairo Passos.

- Moção nº 199/25, de Aplausos ao Prefeito Municipal pelos 100 dias de governo. Autoria do vereador Edinho Garcia.

- Moção nº 200/25, de Aplausos e Congratulações ao Prefeito Municipal pela edição do Decreto nº 12.549, de 07 de abril de 2025, que dispõe sobre a composição do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência. Autoria do vereador Jairo Passos.

- Moção nº 201/25, de Aplausos e Congratulações à Dra. Raissa Soares pelo posicionamento firme em defesa da revisão de políticas públicas relacionadas a obrigatoriedade da vacinação infantil da COVID-19. Autoria do vereador Edson Secafim.

- Moção nº 202/25, de Aplausos a APAE Valinhos pelos 54 Anos de Fundação. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção nº 203/25, de Apoio ao Presidente do DAEV S.A. para que conceda desconto na tarifa de água e esgoto para todos os aposentados do Município. Autoria do vereador Fábio Damasceno.

- Moção nº 204/25, de Apoio ao Congresso Nacional para que aprove a Proposta de Emenda à Constituição nº 25/2023. Autoria dos vereadores Alécio Cau e Marcelo Yoshida.

- Moção nº 206/25, de Repúdio às declarações do Prefeito do município de Gavião (BA), Laurindo Nazário, que incitou publicamente a prática de extermínio de cães, em total afronta à legislação vigente e aos princípios de respeito e proteção à vida animal. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- Moção nº 207/25, de Aplausos à FEAV – Fórum das Entidades Assistenciais de Valinhos pela iniciativa do projeto “Programa de Voluntariado – Valinhos Solidária”. Autoria do vereador Vagner Alves.

- Moção nº 208/25, de Apoio ao Poder Executivo para que empenhe esforços na divulgação da Central de Apoio Tributário. Autoria do vereador Rafa Marques.

- Moção nº 209/25, de Louvor e Congratulações a Igreja Família da Fé Paiquerê pela inauguração do Paiquerê Social. Autoria dos vereadores Rafa Marques, Jairo Passos, Alexandre “Japa” e Israel Scupenaro.

- Moção nº 210/25, de Apoio ao Prefeito Municipal quanto ao atendimento às pessoas com deficiência, especialmente com Transtorno do Espectro Autista (TEA). Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- Moção nº 211/25, de Apoio Prefeito Municipal para que empenhe esforços para a manutenção, revitalização e segurança da Escola Horácio Salles Cunha, Bairro São Bento do Recreio. Autoria dos vereadores Alécio Cau, Israel Scupenaro e Marcelo Yoshida.

- Moção nº 212/25, de Aplausos e Congratulações à APAE de Valinhos (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais), pela comemoração dos seus 54 anos de fundação. Autoria do vereador Jairo Passos.

- Moção nº 213/25, de Apoio ao Congresso Nacional em favor da concessão de anistia aos cidadãos acusados ou condenados por crimes políticos e conexos em decorrência das manifestações ocorridas no dia 8 de janeiro de 2023, em Brasília-DF. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção nº 219/25, de Aplausos e Reconhecimento a todos servidores que trabalharam para possibilitar o início dos trabalhos da Nova Farmácia do Povo em Valinhos. Autoria do vereador Thiago Samasso.

Requerimentos:

De autoria do vereador Roberson Salame:
- nº 407/25, informações sobre manutenção e limpeza de lote na Rua Martinho Leardine, em frete ao nº 378, Chácaras Silvania.
- nº 436/25, informações sobre descarte irregular de resíduo de concreto usinado na Rua dos Correios, Bairro Macuco.

De autoria do vereador Gabriel Bueno:
- nº 416/25, informações sobre a compra de 01 (um) Trator Agrícola conforme o Processo Administrativo nº 4404/2024 e Pregão Eletrônico nº 31/2024.
- nº 417/25, informações sobre a conversão proibida na Rua Albertina de Castro Prado para a Rod. Flávio de Carvalho, sentido Parque Portugal.
- nº 425/25, informações sobre instalação de bueiros e reparo dos buracos na Rua Dom João VI, altura do nº 537, Jardim Santo Antônio.
- nº 449/25, informações sobre a Indicação nº 1450/2024.
- nº 450/25, informações quanto ao envio de notificação ao proprietário do terreno mencionado na Indicação nº 2913/2022, na Rua Antônio Peixoto, ao lado do nº 126, Parque das Colinas.
- nº 459/25, informações sobre as condições da via de acesso e das alamedas do Parque Valinhos.
- nº 469/25, informações sobre imóvel na Avenida Joaquim Alves Corrêa, nº 3548, Jardim Santo Antônio.

De autoria do vereador Rodrigo Popó:
- nº 440/25, Voto de Louvor e Congratulações ao restaurante W.O Brasa e Pizza que comemora 21 anos de empreendedorismo gastronômico.
- nº 441/25, Voto de Louvor e Congratulações ao Poderoso Choppão pelo aniversário de 10 anos do empreendimento.
- nº 464/25, Voto de Louvor e Congratulações aos 54 anos da APAE Valinhos.
- nº 478/25, Voto de Louvor e Congratulações à Secretária da Fazenda, Sra. Rebeca Leardini, eleita membro da Diretoria Executiva da Associação das Secretarias Municipais de Finanças do Estado de São Paulo, mandato de 2025-2027.

De autoria do vereador Jairo Passos:
- nº 446/25, informações sobre a situação da frota de ambulâncias e o atendimento de urgência e emergência no município de Valinhos.
- nº 471/25, Voto de Louvor e Congratulações à inauguração do Paiquerê Social, projeto da Igreja Família da Fé.

De autoria do vereador Israel Scupenaro:
- nº 448/25, retirada de tramitação do Projeto de Lei nº 77/2025 que “Institui o Banco de Medicamentos no Município de Valinhos”.
- nº 472/25, Voto de Louvor à Igreja Família da Fé Paiquerê de Valinhos, em especial aos Pastores Neto e Juliana pela inauguração do Paiquerê Social.
- nº 473/25, Voto de Louvor à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais APAE de Valinhos, pela passagem dos seus 54 anos de história, celebrados no dia 11 de abril de 2025.
- nº 477/25, Voto de Louvor aos participantes do Projeto “Raquete Para Todos” pela atuação no ATP Challenger de Campinas 2025.

De autoria da vereadora Simone Bellini:
- nº 451/25, informações sobre critérios, execução e resultados do Programa Bolsa Atleta no município de Valinhos.
- nº 452/25, informações sobre a possibilidade de fornecimento de café da manhã aos agentes da Guarda Civil Municipal de Valinhos durante o expediente.
- nº 453/25, informações sobre existência e funcionamento de plano de fornecimento de medicamentos aos servidores públicos municipais de Valinhos.
- nº 454/25, informações sobre fornecimento de refeições (café da manhã, almoço e jantar) ao Corpo de Bombeiros de Valinhos por meio de convênio com o Município.

De autoria da vereadora Mônica Morandi:
- nº 455/25, informações sobre a regulamentação e as ações programadas para o Maio Furta-Cor, instituído pela Lei nº 6.584/2024, voltado à promoção da saúde mental materna no Município.
- nº 456/25, informações atualizadas sobre a implementação do Programa Municipal de Equoterapia, instituído pela Lei nº 6.613/2024.
- nº 457/25, informações sobre a implementação da Lei nº 6.536, de 8 de novembro de 2023, que dispõe sobre a assistência integral à mulher em estado de climatério ou menopausa no Município.
- nº 458/25, informações sobre o funcionamento e a regulamentação dos Conselhos Comunitários de Saúde no Município.

De autoria do vereador Edinho Garcia:
- nº 461/25, Voto de louvor ao grupo V.E.R.A pelos 50 anos da primeira Paixão de Cristo na cidade.



De autoria do vereador Edson Secafim:
- nº 465/25, informações sobre o tratamento a pacientes diagnosticados com Transtorno do Espectro Autista (TEA).
- nº 466/25, informações sobre o trabalho de abordagem dos moradores de rua em Valinhos.

De autoria do vereador Fábio Damasceno:
- nº 467/25, informações sobre venda de água no Bairro Joapiranga.
- nº 470/25, informações sobre local para denominação de rua ou área pública.
- nº 479/25, informações sobre reforma e ampliação do Consultório de Ginecologia da UBS Reforma Agrária.

De autoria do vereador Marcelo Yoshida:
- nº 474/25, informações sobre a Lei nº 5.804/2019, que “dispõe sobre a possibilidade de contratação de cidadãos em situação de rua pelas empresas vencedoras de licitação pública no Município de Valinhos”.
- nº 475/25, informações sobre o Conselho Municipal de Defesa do Patrimônio Cultural (CONDEPAV).

Votos de Pesar:

De autoria dos vereadores Jairo Passos e Edson Secafim:
- nº 481/25 e - nº 483/25, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Hamilton Roman.

De autoria dos vereadores Vagner Alves, Kiko Beloni e Gabriel Bueno:
- nº 460/25, - nº 462/25, e - nº 463/25, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Adotivo José Capeli.

De autoria do vereador Kiko Beloni:
- nº 468/25, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Josemar Dias Pereira.

De autoria de todos os vereadores:
- nº 476/25, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Ângelo Marchi Saragiotto.

Indicações encaminhadas:

De autoria do vereador Edinho Garcia:
- nº 1226/25, substituir ponto de ônibus na Rua Augusto Tassi.

De autoria do vereador Israel Scupenaro:
- nº 1227/25, realizar ações de melhorias e manutenção no Bairro Espírito Santo.
- nº 1228/25, realizar a instalação de iluminação pública na praça na Rua Manacás.
- nº 1304/25, realizar denominação oficial e inclusão de CEPs das vias públicas do Bairro Fonte Mécia.
- nº 1306/25, realizar ações de limpeza e manutenção na Avenida Rosa Belmiro Ramos, Bairro Ortizes.
- nº 1307/25, realizar poda da árvore na Rua das Alfazemas, nº 61, Jardim Paraíso.
- nº 1314/25, realizar construção de canaleta na Rua Darci Marchiori, Bairro Ortizes.

De autoria da vereadora Mônica Morandi:
- nº 1229/25, realizar manutenção asfáltica em toda a extensão da Rua Marino Antônio Fartarotti Polidoro, Jardim América II.
- nº 1230/25, realizar manutenção asfáltica em toda a extensão da Rua Antônio Betim, Jardim América II.
- nº 1231/25, realizar poda de árvore na Rua Antônio Betim, Jardim América II.
- nº 1232/25, realizar limpeza do canteiro central no início da Rua Antônio Betim, Jardim América II.
- nº 1233/25, realizar retirada de entulho e limpeza de calçada na esquina da Rua Osvaldo Pucci, em frente à Escola Estadual Profª Maria Neiva Abdelmassih Justo, Jardim América II.
- nº 1234/25, realizar a poda de árvore e remoção de entulho na Rua Vereador Albino Bonon, Jardim Jurema.
- nº 1235/25, realizar manutenção asfáltica na Rua Vereador Albino Bonon, Jardim Jurema.
- nº 1236/25, realizar a poda de árvore na Rua Marino Antônio Fartarotti Polidoro, Jardim América II.
- nº 1237/25, realizar a instalação de lixeira no parquinho da Rua Madre Maria do Calvário, Jardim Jurema.
- nº 1246/25, requer corte de mato e limpeza na Praça entre as Ruas dos Austríacos com Francisco Glicério, Parque Nova Suíça.
- nº 1247/25, realizar manutenção asfáltica na Rua Professor Américo Belluomini, Vila Boa Esperança.
- nº 1248/25, requer corte de mato e limpeza na praça da Rua Prof. Orlinda M. de Souza, Vila Boa Esperança.
- nº 1250/25, requer manutenção, limpeza e melhorias estruturais na Avenida Rosa Belmiro Ramos.
- nº 1292/25, minuta de Projeto de Lei que dispõe sobre a regulamentação de eventos festivos em imóveis particulares no Município de Valinhos e dá outras providências.

De autoria do vereador Gabriel Bueno:
- nº 1238/25, realizar operação tapa-buracos na Rua Francisco Pedral Santana, cruzamento com a Rua Ariovaldo Antônio Bucatte, Bairro Chácaras São Bento.
- nº 1240/25, intensificar a ronda da GCM e a fiscalização dos agentes de trânsito na Rua Ana Fachinelli Fabrini, nº 64, Jardim Jurema, em frente ao EMEB Professora Alice Sulli Nonato, nos horários de entrada e saída dos alunos.
- nº 1244/25, realizar operação tapa-buracos na Rua Paulo Prado, em toda sua extensão, Jardim Panorama.
- nº 1301/25, retirar galhos de árvore da calçada na Rua Manoel Almeida Ramos, altura do nº 226, Jardim São Pedro.

De autoria do vereador Jairo Passos:
- nº 1239/25, reforçar a segurança na Unidade de Pronto Atendimento (UPA) e na Unidade de Pronto Atendimento Infantil do Município.
- nº 1241/25, melhorar a pavimentação da Rua Tereza Vechiatti Trigo, Bairro Chácaras São Bento.
- nº 1245/25, realizar manutenção da área verde da UBS Bom Retiro.
- nº 1249/25, realizar limpeza e o corte do mato na praça na Rua Wilton Peçanha no Jardim América II.
- nº 1270/25, ampliar o número de acompanhantes especializados escolares na EMEB Dirce Antônio.
- nº 1277/25, demarcar vaga exclusiva para embarque e desembarque em frente à Igreja Adventista do Sétimo Dia na Rua Barão de Mauá, nº 727.
- nº 1278/25, implantar uma vaga de estacionamento exclusiva para pessoas neurodivergentes, com a devida sinalização horizontal e vertical, em frente à EMEB Professora Alice Sulli Nonato.
- nº 1297/25, realizar operação tapa-buracos na Rua João Bissoto Filho, na altura da descida próxima ao Condomínio Parque dos Pássaros.
- nº 1298/25, podar árvores nas proximidades do semáforo na Avenida Paulista no cruzamento com a linha férrea, próximo ao Supermercado Flex.

De autoria da vereadora Simone Bellini:
- nº 1242/25, realizar manutenção na Rua José Angeli, Bairro Ponte Alta.
- nº 1243/25, realizar a poda de árvores e mato na Rua José Angeli, Bairro Ponte Alta.
- nº 1251/25, determinar ao setor competente da Prefeitura a notificação das empresas e das concessionárias responsáveis pela rede aérea ou fiação aérea na Rua Antônio Peixoto no Bairro Parque das Colinas.
- nº 1252/25, determinar ao setor competente da Prefeitura a notificação das empresas e das concessionárias responsáveis pela rede aérea ou fiação aérea em toda a extensão da Rua Raphael Dias de Souza no Bairro Ana Carolina II.
- nº 1253/25, determinar ao setor competente da Prefeitura a instalação de placas de identificação na Rua Raphael Dias de Souza no Bairro Ana Carolina II.
- nº 1254/25, determinar ao setor competente da Prefeitura fazer as calçadas em toda a extensão da Rua das Azaléias noa Jardim Manacás.
- nº 1255/25, determinar ao setor competente da Prefeitura fazer a poda do mato em toda a extensão da Rua das Azaléias, Jardim Manacás.
- nº 1256/25, executar serviços de roçagem e limpeza de todo o campo de futebol no Bairro Inamps, na Avenida Joaquim Alves Corrêa.
- nº 1273/25, realizar a instalação de semáforo para travessia de pedestre em frente a escola SESI, na Rodovia Flávio de Carvalho, nº 2787, Jardim Sao Paulo.
- nº 1274/25, realizar a poda da árvore na Rua Darci Marchiori, nº 106, Jardim Eliza.
- nº 1275/25, realizar a execução de serviços de roçagem, limpeza e construção de contra piso no ponto de ônibus na Avenida Rosa Belmiro Ramos, nº 1513, Jardim Santa Eliza.
- nº 1276/25, realizar a execução de roçagem e retirada de entulho em toda a extensão da Rua Coelho Neto, Jardim Planalto.
- nº 1294/25, realizar o rebaixamento da guia e contrapiso na faixa de pedestre em frente a escola Municipal de Educação Básica Luiz Antoniazzi.

De autoria do vereador Edson Secafim:
- nº 1257/25, realizar manutenção da Pista de Skate dentro do Parque Monsenhor Bruno Nardini.

De autoria do vereador Vagner Alves:
- nº 1258/25, podar árvore na Rua 13 de Maio, em frente ao nº 694, Vila Olivo.
- nº 1259/25, instalar braços de iluminação nos postes no novo trecho da Avenida Joaquim Alves Corrêa, na altura do Jardim Maracanã (próximo ao Hospital Galileo).
- nº 1260/25, realizar estudo para instalação de redutores de velocidade no novo trecho da Avenida Joaquim Alves Corrêa, na altura do Jardim Maracanã (próximo ao Hospital Galileo).
- nº 1271/25, realizar manutenção de alambrado, limpeza de calçada e corte de mato em terreno na Rua Ângelo Antônio Schiavinato, Residencial São Luiz.
- nº 1272/25, realizar a passagem de máquina em toda extensão da Rua Luis Carlos Rodrigues, Bairro Chácaras São Bento.
- nº 1295/25, realizar corte de mato na Rua João Bissoto Filho, Bairro Ortizes, próximo a Ponte.
- nº 1296/25, realizar limpeza, corte de mato e poda das árvores da Praça Camilo Bento Sobrinho na Rua Rosa Belmiro Ramos, Bairro São Pedro.
- nº 1299/25, retirar descartes de lixo e entulhos jogados na extensão de terra da Rua João Bissoto Filho, Bairro Ortizes.
- nº 1311/25, tomar providências em relação às árvores em frente ao número 70, no cruzamento das Ruas João Bissoto Filho com Accácio Pedro de Oliveira, Bairro Ortizes.

De autoria do vereador Kiko Beloni:
- nº 1261/25, cortar mato no ponto de ônibus na Rua Sintra, esquina com a Rua Leiria no Bairro Chácaras Alpinas.
- nº 1263/25, realizar tapa-buraco em toda a extensão da Rua Alberto Moscarde.

De autoria do vereador Alexandre “Japa”:
- nº 1262/25, realizar operação tapa-buraco em toda extensão da Rua Marino Antônio Fartaroti Plidoro, Jardim América ll.
- nº 1264/25, realizar o corte de mato e limpeza geral no terreno na esquina da Rua Um com a Rua Gracia Mauro Chieni, Jardim São Luiz.
- nº 1315/25, realizar destoca de toco de árvore na Rua João da Silva Martins, em frente ao número 959, Jardim Pinheiros.

De autoria do vereador Roberson Salame:
- nº 1265/25, realizar nivelamento da estrada de terra Francisco Fabiano, Bairro Macuco.
- nº 1302/25, realizar estudo de viabilização de lombada na Rua Antônio Campos, altura do nº 333, Jardim São Luiz.

De autoria do vereador Alécio Cau:
- nº 1266/25, realizar tapa-buraco na Rua Atílio Salles Arcuri, Jardim Santa Rosa.
- nº 1267/25, realizar tapa-buraco na Rua José Matiazzo, Vila São Joaquim.
- nº 1268/25, realizar tapa-buraco na Rua Luiz Marinangelo, Jardim Santa Rosa.
- nº 1269/25, realizar tapa-buraco na Rua Maximo Piton, Jardim Santa Rosa.
- nº 1291/25, realizar tapa-buraco da Rua Eunice Ap. Baroni, Bairro Chácaras São Bento.
- nº 1293/25, realizar a retirada de lixo e entulho na Rua Alberto Milani, Vila Papelão.

De autoria do vereador Veiga:
- nº 1279/25, realizar estudos por parte da Secretaria competente para a construção de duas quadras de beach tennis, ao lado da quadra de cimento nas dependências do Parque Municipal Monsenhor Bruno Nardini situado na Rua Professor Ataliba Nogueira nº 67, Parque Terranova.
- nº 1280/25, realizar estudos por parte da Secretaria competente para a construção de vestiários atrás do prédio da Secretaria de Esportes e Lazer, na Rua Professor Ataliba Nogueira, nº 67, Parque Terranova.
- nº 1281/25, realizar estudos para a instalação de placas de sinalização na Rua Vitorio Bissoto interligação com Rua Artur Baldin, Jardim Novo Horizonte.
- nº 1282/25, realizar estudos visando a instalação de bebedouro ao lado da quadra de esportes nas dependências do Parque Municipal Monsenhor Bruno Nardini na Rua Ataliba Nogueira, nº 67, Parque Terranova.
- nº 1283/25, promover a instalação de cobertura na quadra de esportes no Parque Municipal Monsenhor Bruno Nardini ao lado da Secretaria de Esportes e Lazer, na Rua Professor Ataliba Nogueira, nº 67, Parque Terranova.
- nº 1284/25, realizar a manutenção e revitalização da pintura de solo na área concretada de estacionamento para vagas especiais de veículos nas dependências do Parque Municipal Monsenhor Bruno Nardini, na Rua Professor Ataliba Nogueira, nº 67, Parque Terranova.
- nº 1285/25, realizar a demarcação de vagas e manutenção na área de estacionamento de veículos nas dependências do Parque Municipal Monsenhor Bruno Nardini, na Rua Professor Ataliba Nogueira, Parque Terranova.
- nº 1286/25, executar serviços de manutenção completa na Estrada Padre Modesto Nunes, próximo ao nº7, Bairro Reforma Agrária.
- nº 1287/25, promover a manutenção e a revitalização completa do playground na Rua Primo Zanella esquina com Rua Wilton Peçanha, Jardim América II.
- nº 1288/25, realizar revitalização da rotatória entre a Rua Antônio Betim com Rua Osvaldo Pucci, Jardim América II.
- nº 1289/25, executar serviços de pintura do solo na Rua Vitoria Bissoto interligação com Rua Artur Baldin, Jardim Novo Horizonte.
- nº 1290/25, executar serviços de substituição da placa de sinalização de trânsito instalada na Rua Marechal Deodoro da Fonseca esquina com Rua Almirante Barroso, Vila Negrelo.

De autoria do vereador Fábio Damasceno:
- nº 1300/25, proceder com a operação tapa-buracos na Rua Atílio Sales Arcuri, Jardim Santa Rosa.
- nº 1316/25, realizar estudos para instalação de faixas de pedestres na Rua dos Gerânios e Rua das Gardênias, próximas a E.M. Penho Conte, Jardim Novo Mundo III.
- nº 1317/25, disponibilizar presença da Guarda Municipal nos horários de entrada e saída da E.M. Penho Conte, Jardim Novo Mundo III.

De autoria do vereador Thiago Samasso:
- nº 1303/25, realizar estudo para implantação da sinalização horizontal e vertical, Bairro Chácaras São Bento.
- nº 1305/25, realizar estudo para implantação da sinalização horizontal e vertical no Bairro Chácaras São Bento.
- nº 1308/25, realizar manutenção e reparo do alambrado da quadra no Jardim do Lago.
- nº 1309/25, reparar via pública por toda extensão no Bairro Chácaras São Bento.
- nº 1310/25, revitalizar sinalização de solo por toda extensão no Bairro Estância Recreativa San Fernando.
- nº 1312/25, realizar revitalização de sinalização de solo por toda extensão-Bairro Estância Recreativa San Fernando.
- nº 1313/25, realizar roçagem e limpeza da área pública no Bairro Estância Recreativa San Fernando.
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