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INDICAÇÃO Nº 1561/2025
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

 
Indicação para Secretaria competente para análise técnica para instalação de redutor de velocidade na Rua Antonio Breciani - Jd. Novo Mundo I

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,



Com fundamento no art. 127 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Vereador ALÉCIO CAU encaminha ao Poder Executivo a presente sugestão de medidas de interesse público:



Indico, nos termos regimentais, que seja encaminhado a Secretaria Competente e a Senhora Prefeita Municipal de Valinhos, solicitando análise técnica para instalação de Redutor de Velocidade na Rua Antonio Breciani, no bairro Jardim Novo Mundo 1. 

Justificativa


Moradores da região têm expressado preocupações quanto ao excesso de velocidade de veículos que trafegam por este trecho, colocando em risco a segurança de pedestres e motoristas. 
A instalação de um redutor de velocidade ou lombada se faz necessária para prevenir acidentes e garantir uma circulação mais segura na via.
Solicito, portanto, que o setor responsável realize a devida avaliação técnica para verificar a viabilidade dessa intervenção, caso positivo, providencie a instalação do redutor de velocidade o mais breve possível.

Agradeço antecipadamente pela atenção a esta indicação e pela atuação na solução do problema.  

      
Valinhos, 6 de maio de 2025.
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