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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO


Implantação de um sistema informatizado nas unidades públicas de saúde do município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O vereador Jairo Ribeiro Passos (JAIRO PASSOS), nos termos regimentais, apresenta a seguinte indicação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal: 

Verificar a possibilidade que seja realizado um estudo para implantação de um sistema informatizado nas unidades públicas de saúde do município, com o objetivo de permitir que os cidadãos possam acessar, pela internet, os resultados de exames médicos realizados na rede pública.

Justificativa:

A modernização do sistema de saúde é uma necessidade urgente para melhorar a eficiência do atendimento à população. Atualmente, muitos munícipes enfrentam dificuldades para buscar presencialmente os resultados de exames, o que gera atrasos nos diagnósticos e maior fluxo de pessoas nas unidades.

Com a informatização e a criação de um portal de acesso seguro, o cidadão poderá, por meio de login e senha, acessar seus exames de forma rápida, segura e prática, sem a necessidade de deslocamento até as unidades de saúde. Essa medida trará mais comodidade, economia de tempo, redução de filas e facilitará o trabalho dos profissionais da saúde.

Além disso, trata-se de um passo importante rumo à digitalização e à transparência dos serviços públicos, promovendo mais eficiência na gestão da saúde municipal.
[bookmark: _Hlk197426389]Contamos com a atenção do Executivo para essa demanda fundamental para o bem-estar de todos e me coloco à disposição para quaisquer esclarecimentos que se fizerem necessários.


Valinhos, 6 de maio de 2025.
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