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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 18ª LEGISLATURA - DIA 13/05/2025

Ofício:

- Ofício nº 52/25, justificativa de ausência do vereador Edinho Garcia na sessão ordinária do dia 13 de maio de 2025, por motivo de saúde.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei nº 105/25, que institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Valinhos, o Mês de Conscientização sobre Trombofilia, a ser comemorado, anualmente, em maio. Autoria do vereador Fábio Damasceno.

- Projeto de Lei nº 108/25, que institui a Política Municipal de Ampliação da Oferta de Vagas em Creches no Município de Valinhos e dá outras providências. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Lei nº 109/25, que institui o Programa Municipal “Caminho para um Lar”, com o objetivo de proporcionar passeios mensais aos cães dos Canis do Bem Estar Animal de Valinhos e ampliar as ações públicas de adoção responsável por meio da divulgação contínua desses animais no portal da Prefeitura. Autoria do vereador Edson Secafim.

- Projeto de Lei nº 110/25, que institui a Semana Municipal da Valorização da Família no município de Valinhos. Autoria do vereador Fábio Damasceno.

- Projeto de Lei nº 111/25, que dispõe sobre a distribuição gratuita de sacos biodegradáveis para coleta seletiva de resíduos recicláveis no município de valinhos e dá outras providências. Autoria da vereadora Simone Bellini.

- Projeto de Lei nº 112/25, que institui o Programa Municipal de Distribuição do Medidor Contínuo de Glicose “FreeStyle Libre 2” às Pessoas com Diabetes Tipo 1 no Município de Valinhos e dá outras providências. Autoria dos vereadores Kiko Beloni e Alexandre “Japa”.

- Projeto de Lei nº 113/25, que institui o Programa de incentivo, proteção e respeito aos ciclistas no âmbito do município de Valinhos. Autoria do vereador Alexandre “Japa”.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 8/25, que concede Título de Cidadão Honorário de Valinhos. Autoria do vereador Rafa Marques.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 9/25, que outorga Título de Cidadão Honorário de Valinhos. Autoria do vereador Fábio Damasceno.


Emendas:

- Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 63/25, que altera a ementa, o caput do art. 1º e suprime o art. 2º do Projeto, que "obriga as creches Municipais e Privadas a instalarem, em suas dependências internas, sistema de monitoramento com câmeras de vídeo que possibilitem o acompanhamento das crianças em tempo real pela internet e dá outras providências.". Autoria do vereador Edinho Garcia.

- Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 81/25, que altera o art. 4º do Projeto, que "Institui a divulgação em site oficial do executivo as alterações nas tarifas e todos os subsídios pagos para o transporte público municipal, bem como, o detalhamento dos valores e cálculos realizados para definirem os respectivos pagamentos e tarifa, com suas respectivas atualizações e repasses com fácil acesso a população.". Autoria do vereador Fábio Damasceno.

- Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 98/25, que altera os arts. 4º e 7º do Projeto, que "cria o selo 'Condomínio Amigo dos Animais' no município de Valinhos, destinado a incentivar práticas que garantam o bem-estar e a proteção dos animais em condomínios residenciais, e dá outras providências.". Autoria da vereadora Mônica Morandi.

Leitura de Pareceres:

- Pareceres favoráveis das Comissões e Justiça e Redação, de Cultura, Denominação de Logradouros Públicos e Assistência Social e de Higiene e Saúde à emenda nº 01 e ao Projeto de Lei nº 41/25, que instituí o “Junho Pérola” como o Mês de Conscientização da importância da Saúde Bucal para a Saúde Geral, a ser inserido no calendário oficial do município de Valinhos, de autoria do vereador Vagner Alves.

Moções:

- Moção nº 262/25, de Apoio ao Prefeito Municipal reconhecendo o esforço da Administração na busca por soluções para a fila de cirurgias eletivas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção nº 263/25, de Apoio ao Prefeito Municipal manifestando reconhecimento ao trabalho da Guarda Civil Municipal e solicitando o fortalecimento da sua estrutura. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção nº 264/25, de Apoio ao Prefeito Municipal sugerindo a adoção de medidas administrativas voltadas à digitalização e melhoria da comunicação entre os usuários e as Unidades Básicas de Saúde (UBSs) do Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção nº 265/25, de Apoio ao Prefeito Municipal com o objetivo de manifestar apoio ao aprimoramento dos procedimentos administrativos relacionados à aquisição de insumos e materiais cirúrgicos pela Santa Casa de Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção nº 266/25, de Apoio ao Prefeito Municipal pela ampliação da estrutura de atendimento de urgência nas UBSs dos Bairros São Bento, Reforma Agrária e Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção nº 267/25, de Apoio ao Movimento de Apoio à Cidadania Fiscal e Solidária - MACFS – do Estado de São Paulo que têm se articulado para garantir a continuidade e o aprimoramento dos programas de incentivo à cidadania fiscal e solidária. Autoria do vereador Vagner Alves.

- Moção nº 268/25, de Apoio Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) para que retome a possibilidade de renegociação de débitos antes do corte de energia elétrica por inadimplência. Autoria do vereador Edson Secafim.

- Moção nº 269/25, de Apelo à CPFL para que atualize seu sistema de cadastro de baixa renda, aceitando o número do CPF ou o código familiar, conforme diretrizes atuais do Governo Federal. Autoria do vereador Edson Secafim.

- Moção nº 270/25, de Louvor ao senhor Milton Marques, carinhosamente conhecido como PIG, em razão do famoso cachorro-quente em nosso Município. Autoria do vereador Veiga.

- Moção nº 271/25, de Louvor ao senhor Doutor Ricardo Vieira da Silva em virtude de seus extraordinários serviços prestados à saúde e ao bem-estar de nossa população. Autoria do vereador Veiga.

- Moção nº 272/25, de Congratulações ao senhor Daniel Gustavo Genesini, professor de basquete da Secretaria de Esportes e Lazer, em razão da realização do 1º Festival de Basquete 3x3 Valinhos 2025. Autoria do vereador Veiga.

- Moção nº 273/25, de Congratulações ao senhor Luciano Fernando Marchiori, carinhosamente conhecido como Magrão. Autoria do vereador Veiga.

- Moção nº 274/25, de Louvor à senhora Jacinta Correia de Souza Lando por sua valiosa contribuição à cultura e às artes em prol de nossa comunidade e de nosso Município. Autoria do vereador Veiga.

- Moção nº 275/25, de Apoio ao Executivo Municipal que, por meio da Secretaria Municipal de Educação, viabilize a celebração de parcerias com a OAB local, a fim de garantir a aplicação do programa “OAB Vai à Escola” em todas as unidades da rede municipal de ensino. Autoria do vereador Jairo Passos.

- Moção nº 276/25, de Apoio ao Governador do Estado de São Paulo e ao Secretário de Estado da Segurança Pública, para manifestar o apoio institucional à valorização e à integração dos profissionais da Polícia Civil, no processo de regulamentação do cargo de Oficial de Investigador de Policia (OIP) no Estado de São Paulo. Autoria do vereador Rodrigo Popó.

- Moção nº 277/25, de Aplausos e Congratulações ao Papa Leão XIV, por seu firme e necessário posicionamento em defesa da liberdade de expressão e do jornalismo livre, manifestado em seu primeiro discurso oficial à imprensa internacional, no dia 12 de maio de 2025, no Vaticano. Autoria do vereador Edson Secafim.

- Moção nº 278/25, de Aplausos e Congratulação ao Ministério da Agricultura e Pecuária – MAPA pela entrega de equipamentos do PROMAQ ao município de Valinhos. Autoria do vereador Jairo Passos.

Requerimentos:

De autoria do vereador Edinho Garcia:
- nº 586/25, informações sobre obras na Rua Gervásio Manoel Candido.

De autoria do vereador Gabriel Bueno:
- nº 588/25, informações sobre bueiro na Rua Doutor Abrahão Aum, Jardim Itapuã.

De autoria do vereador Edson Secafim:
- nº 589/25, informações relacionadas à travessia escolar e à organização do trânsito nas imediações das unidades escolares do Município.
- nº 595/25, informações sobre o Centro Dia do Idoso.
- nº 608/25, informações sobre terreno que faz divisa entre a Rua Américo Boneto e a Estrada do Jequitibá.

De autoria da vereadora Simone Bellini:
- nº 591/25, informações sobre instalação de ponto de ônibus iluminado com botão de emergência e sistema de segurança.
- nº 592/25, informações sobre situação da saúde mental e atendimento a casos de suicídio.
- nº 593/25, informações sobre déficit de vagas e planejamento para expansão de creches em Valinhos.

De autoria da vereadora Mônica Morandi:
- nº 596/25, informações sobre área passível de denominação.
- nº 597/25, informações sobre a implantação de equipamentos públicos de assistência às mulheres vítimas de violência doméstica.
- nº 598/25, informações sobre a implementação e evolução da distribuição gratuita de absorventes higiênicos no Município, conforme a Lei Municipal nº 6355/22.
- nº 599/25, informações sobre a realização de colônias de férias por escolas conveniadas com a Prefeitura de Valinhos durante o recesso escolar.
- nº 600/25, informações atualizadas sobre o atendimento odontológico nas Unidades Básicas de Saúde (UBS) e no Centro de Especialidades Odontológicas (CEO) de Valinhos.
- nº 601/25, informações sobre a demanda reprimida para consultas em especialidades médicas no município de Valinhos.

De autoria do vereador Vagner Alves:
- nº 604/25, informações sobre instalação de redutor de velocidade na Avenida Vice-Prefeito Anésio Capovilla, Vila Capuava.
- nº 605/25, informações sobre instalação de redutor de velocidade na Rua Vereador Antônio de Oliveira, próximo à entrada do Jardim Emília.
- nº 606/25, informações sobre o motivo da paralisação do funcionamento da cadeira de transferência para a piscina do Centro Aquático do Jardim Paraíso.
- nº 609/25, informações sobre o aquecedor da piscina do Centro Aquático não está funcionando corretamente.
- nº 610/25, informações sobre a construção de vestiário para pessoas com deficiência no Centro Aquático do Jardim Paraíso.
- nº 612/25, informações sobre instalação de redutor de velocidade na Rua Ricardo Giusepe Venturini, na altura do número 05, Jardim Bom Retiro.

De autoria do vereador Marcelo Yoshida:
- nº 607/25, informações sobre a escuta especializada.

De autoria do vereador Roberson Salame:
- nº 611/25, informações de programação de recuperação do asfalto da Rua Antônio Angarten, Bairro Castelo.

De autoria do vereador Israel Scupenaro:
- nº 618/25, informações sobre a entrega de cestas básicas na região do São Bento.
- nº 619/25, informação acerca das reivindicações apresentadas pelos (ACS) Agentes Comunitários de Saúde da (ESF) Estratégia Saúde da Família.
- nº 620/25, informação acerca dos planos da Nova Gestão referente às providências quanto aos inúmeros veículos inservíveis abandonados pela Cidade.
- nº 627/25, informação acerca das reivindicações apresentadas pelos Auxiliares e Técnicos em saúde bucal no Município.

De autoria do vereador Fábio Damasceno:
- nº 616/25, informações sobre o CREAS.

De autoria do vereador Rafa Marques:
- nº 623/25, Voto de Louvor e Congratulações ao Grupo Aliança das Equipes pelas ações sociais realizadas em Valinhos.
- nº 624/25, Voto de Louvor e Congratulações à Empresa Olive’s Seed.
- nº 625/25, Voto de Louvor e Congratulações à Empresa Thainá Alberto Beauty.

De autoria do vereador Alexandre “Japa”:
- nº 626/25, Voto de Louvor e Congratulações para a Associação Igreja Família Remidos em Cristo Ministério Louveira pelo seu aniversário de 5 (cinco) anos, e pela mudança de endereço do templo.


De autoria do vereador Rodrigo Popó:
- nº 628/25, Voto de Louvor e Congratulações pelo Dia Internacional da Enfermagem e Dia do Auxiliar e Técnico de Enfermagem, dias 12 e 20 de maio, respectivamente.

Votos de Pesar:

De autoria dos vereadores Roberson Salame e Kiko Beloni:
- nº 615/25 e - nº 631/25, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Sydney Apparecida Costalonga Santos.

De autoria do vereador Israel Scupenaro:
- nº 613/25, Voto de Pesar pelo falecimento da pequena Ayla Maria.
- nº 622/25, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor José Orimar Pontel.

De autoria do vereador Veiga:
- nº 614/25, Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Henriqueta Ribeiro Vassão Brihi.

De autoria do vereador Kiko Beloni:
- nº 617/25, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Valdecir da Silva.

De autoria dos vereadores Israel Scupenaro e Rodrigo Popó:
- nº 621/25, e - nº 630/25, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Carlos Márcio Becker Batista.

Indicações encaminhadas:

De autoria do vereador Israel Scupenaro:
- nº 1555/25, construir uma passarela tipo escada pavimentada para pedestres (pelo canteiro central) da Avenida Tancredo Neves, nas proximidades do nº 545, Bairro Parque das Colinas.
- nº 1566/25, encaminha minuta de Projeto de Lei.
- nº 1635/25, manter entendimentos com a CPFL a fim de substituir poste danificado no Bairro São Bento.
- nº 1636/25, realizar estudos para alterar o trânsito no Jardim Novo Mundo e Jardim Paraíso, com intuito de melhorar o fluxo de veículos.
- nº 1637/25, determinra ao setor competente a pintura das faixas de pedestres na cor vermelha em pontos estratégicos da Cidade, especialmente em locais de grande fluxo de veículos e pedestres.
- nº 1638/25, realizar estudos e providências visando à reforma da pista de skate street no Parque Municipal Monsenhor Bruno Nardini, tradicional palco da Festa do Figo.
- nº 1651/25, ampliar o trajeto de transporte público no Bairro Parque Portugal. 

De autoria do vereador Jairo Passos:
- nº 1556/25, remover mato na Rua Rio Grande do Sul, próximo ao cruzamento com a Rua São Paulo.
- nº 1563/25, implantar um sistema informatizado nas unidades públicas de saúde do Município.
- nº 1633/25, sugerir adoção de jaleco branco como vestimenta padronizada para professores da rede pública municipal de ensino.
- nº 1634/25, realizar a retirada de galhos acumulados no córrego na Avenida Invernada, em frente ao mercado Spasso Sabores e ao posto de combustível, nas proximidades da Faculdade.
- nº 1654/25, realizar notificação do responsável ou limpeza de área tomada por mato e sujeira na Rua Braga, em frente ao nº 258, Jardim Parque Portugal.


De autoria do vereador Alécio Cau:
- nº 1557/25, realizar limpeza e retirada de entulhos na Estrada Municipal Roncaglia, Condomínio São Joaquim.
- nº 1559/25, realizar limpeza e retirada de entulhos no calçamento da Rua Valmir Antonio Capellari, Bairro Água Nova.
- nº 1561/25, realizar análise técnica para instalação de redutor de velocidade na Rua Antonio Breciani, Jardim Novo Mundo I.
- nº 1608/25, realizar a substituição de um poste danificado na Rua Benedito da Silva Melo, nº 40, Jardim São Bento do Recreio.
- nº 1647/25, realizar limpeza (roçada) na Rua Silvestre Chiari, Bom Retiro II.

De autoria do vereador Vagner Alves:
- nº 1558/25, realizar limpeza e corte de mato no terreno na Rua Rui Barbosa, em frente à EMEB Dom Agnelo Rossi, Vila Boa Esperança.
- nº 1594/25, retirar galhos da poda das árvores entre a Rua João Bissoto Filho e Rua Acácio Pedro de Oliveira, Jardim Ortizes.
- nº 1595/25, incluir urgente a Rua João Bissoto Filho, s/nº, Jardim Ortizes, também conhecida como Rua Acácio Pedro de Oliveira, no itinerário da coleta de lixo orgânico domiciliar do Município.
- nº 1596/25, realizar estudo para retirada de árvore na Rua Dilson Roberto Dias, nº 26, Jardim São Marcos (antiga Rua 18).
- nº 1611/25, realizar obras de rebaixamento de guia para fins de acessibilidade e pintura de faixa de pedestre na Rua das Acácias, nº 424, em frente ao Centro Aquático do Jardim Paraíso. 

De autoria do vereador Edson Secafim:
- nº 1560/25, realizar serviço de tapa-buraco na Rua João Bissoto Filho, próximo ao número 368.
- nº 1564/25, realizar poda de árvore na Rua dos Amarilis, em frente ao nº 540, Bairro Parque Cecap.
- nº 1604/25, realizar remoção e limpeza dos restos de poda de árvores e corte de mato na Alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga, Chácara Alpinas.

De autoria do vereador Fábio Damasceno:
- nº 1562/25, solicitar à concessionária CCR AutoBan realização de serviço de roçagem no trecho da Rodovia Comendador Guilherme Mamprim com a Rodovia Anhanguera, no retorno para Valinhos.
- nº 1626/25, realizar pavimentação asfáltica na Rua Serra Negra no Bairro São Cristóvão.
- nº 1630/25, realizar operação tapa-buraco em toda a extensão da Rua Indaiatuba no Bairro São Cristóvão.
- nº 1631/25, realizar troca do ar condicionado e pintura na sala de uso múltiplo do CREAS.
- nº 1632/25, notificar proprietário para corte de mato na calçada e no terreno na Rua dos Poloneses (casa de esquina) altura do número 100 no Bairro Nova Itália.

De autoria do vereador Roberson Salame:
- nº 1565/25, realizar supressão ou poda de árvore na Rua Mercídio Pazeli, nº 800, Jardim São Luiz.
- nº 1576/25, realizar limpeza de descarte irregular de lixo na Rua Augusto Nechio, Jardim Alto da Colina.
- nº 1577/25, realizar limpeza e roçada em praça na Rua Artur Lugli esquina com Rua João Previtale, Jardim Alto da Colina.
- nº 1605/25, podar árvores ao redor da EMEB Carlos de C. V. Braga, Jardim Pinheiros.
- nº 1606/25, realizar manutenção na quadra da Praça São Cristóvão, Bairro São Cristóvão.
- nº 1607/25, intensificar as rondas de segurança na Vila Santo Antônio.
- nº 1609/25, realizar manutenção da calçada ao redor do CLT.
- nº 1610/25, sinalizar com placas de parada de ônibus na Rua Estoril, Bairro Parque Portugal.
- nº 1641/25, instalar faixa de pedestre na travessia para acesso a Santa Casa de Valinhos.

De autoria da vereadora Mônica Morandi:
- nº 1567/25, requer corte de mato e limpeza em calçada da Rua Maria de Lourdes Rodrigues de Souza, Loteamento Residencial Água Nova.
- nº 1568/25, realizar manutenção asfáltica na Rua Rubéns B. Cintra, Bairro Espírito Santo.
- nº 1569/25, requer a corte de mato e limpeza no canteiro central da Avenida Presidente Tancredo Neves, Bairro Parque das Colinas.
- nº 1570/25, requer manutenção asfáltica na Rua Antônio de Castro, Bairro Espírito Santo.
- nº 1571/25, realizar manutenção asfáltica na Rua Sílvio César Ciotto, Parque das Colinas.
- nº 1579/25, minuta de Projeto de Lei que dispõe sobre a instituição do Serviço de Atendimento Veterinário de Urgência — SAVU no município de Valinhos e dá outras providências.

De autoria do vereador Alexandre “Japa”:
- nº 1575/25, realizar o corte de mato e limpeza geral no terreno e na calçada de propriedade pública na Rua Maria de Lurdes Rodrigues de Souza no Bairro Água Nova.
- nº 1593/25, realizar a poda das árvores na Rua São Vicente de Paula, número 42, Bairro Santa Cruz.
- nº 1597/25, realizar a manutenção no trecho de terra da Rua Francisco Juliato, Bairro Moro das Pedras.
- nº 1598/25, passar máquina moto niveladora em toda extensão da Estrada Maura Perrucci de Noce, Bairro Macuco.
- nº 1602/25, realizar a poda ou remoção da árvore na Rua Alexandre Humberto Moletta, número 237, Jardim Pinheiros.
- nº 1613/25, realizar a implantação de redutor de velocidade ou lombada na Rua Sílvio Alcântara, próximo ao número 473, Jardim Jurema.
- nº 1614/25, realizar operação tapa-buraco na Rua Antônio Betin, próximo ao número 202, Jardim América II.
- nº 1615/25, realizar a roçagem e limpeza geral no Bairro Pinheirinho.
- nº 1619/25, realizar a roçagem e limpeza geral na parte de cima da Praça Washington Luiz.
- nº 1639/25, realizar a reforma da calçada na Rua 13 de Maio, Vila Olivo.
- nº 1640/25, realizar a manutenção geral na quadra de areia da praça do Jardim Centenário, na Rua das Azaléas.
- nº 1642/25, realizar a implantação de faixa elevada de pedestres na Rua Antônio Carlos.
- nº 1643/25, realizar a implantação de faixa elevada de pedestres na Rua 21 de Dezembro.
- nº 1644/25, realizar a implantação de redutor de velocidade ou lombada na Rua Atílio Sales Arcuri, Jardim Santa Rosa.
- nº 1645/25, realizar operação tapa-buraco na Rua 21 de Dezembro, Centro.
- nº 1646/25, realizar a construção de uma escadaria no canteiro da Rua Guilherme Mamprim com a Rua Orozimbo Maia, Jardim Pinheiros.

De autoria do vereador Kiko Beloni:
- nº 1578/25, tapar buracos na Rua Itália, na altura do nº 139, no Jardim Ribeiro.
- nº 1582/25, instalar lixeira orgânica ao lado da Farmácia do Povo na Avenida dos Esportes, nº 50, Centro.
- nº 1603/25, realizar corte de mato e limpeza em toda a extensão da Rua Humberto Frediane na Vila Faustina.

De autoria do vereador Rafa Marques:
- nº 1580/25, realizar corte de mato, limpeza e manutenção da praça na Rua Antônio Breciani, Jardim Novo Mundo.
- nº 1581/25, instalar faixa de pedestre em frente à creche Baluarte, na Rua Orozimbo Maia.
- nº 1589/25, realizar melhorias na praça e quadra na Rua Mercidio Pazeli.
- nº 1590/25, realizar manutenção na estrada de terra na Rua Luís Bissoto.
- nº 1591/25, realizar estudos para viabilidade da remoção das árvores causadoras do problema na calçada, esquina da Avenida Joaquim Alves Corrêa com a Rua dos Italianos.
- nº 1592/25, realizar poda de árvore na Rua dos Italianos.
- nº 1601/25, realizar estudos para instalação de lombofaixa na Avenida Dom Nery, entre os números 981 e 881.

De autoria da vereadora Simone Bellini:
- nº 1583/25, realizar limpeza da área pública na Rua Vereador Reinaldo R. Filho ao lado do número 124, Jardim União.
- nº 1584/25, instalar faixa de pedestre na Rua Dr. Antônio B. Ferraz, Chácara São Bento.
- nº 1585/25, realizar poda e limpeza no ponto de ônibus na Rua Dr. Antônio B. Ferraz, Chácara São Bento.
- nº 1586/25, realizar limpeza na praça da Rua Domingos Agnello, nº 319, Jardim Pinheiros.
- nº 1587/25, retirar árvore na Avenida Dom Nery, nº 204, Centro.
- nº 1588/25, executar serviço de tapa-buraco na Rua Pastor Antônio Leardini, nº 204, Bairro São Marcos.

De autoria do vereador Marcelo Yoshida:
- nº 1599/25, realizar serviços de zeladoria na praça da Rua Ana Pedral Maria, Jardim Morada do Sol.
- nº 1600/25, realizar serviços de zeladoria na área do ponto de ônibus na Rua João Catellan, próximo ao nº 225, Jardim Morada do Sol.
- nº 1648/25, realizar a poda das árvores na Rua dos Jurutis, Jardim Paiquerê.
- nº 1649/25, realizar a poda das árvores na Rua dos Canários, Jardim Paiquerê.

De autoria do vereador Veiga:
- nº 1612/25, executar serviços de corte de mato e limpeza das sarjetas na Rua Pedro Álvares Cabral esquina com Rua Maria Quitéria, Jardim Santo Antonio.
- nº 1616/25, realizar estudo por parte do órgão competente para a execução de lombofaixa na Rua Sílvio Concon, nas proximidades do nº 44, Centro.
- nº 1617/25, realizar instalação de placas maiores de sinalização de que é proibido virar à esquerda na esquina da Rua João da Silva Martins com Rua Alexandre Humberto Moletta, Jardim Pinheiros.
- nº 1618/25, executar serviços de limpeza de calçada na Rua Rio Branco, defronte ao nº 337, Vila Anhanguera.
- nº 1621/25, executar serviços de manutenção completa na Estrada de Servidão na esquina com a Rua Campos Salles, nº 2244, Jardim Jurema.
- nº 1622/25, promover o conserto da estrutura da tampa da rede de esgoto, bem como o nivelamento asfáltico ao seu redor, na Rua Frederico Juliato esquina com Rua João Coleto, Jardim São Jorge.
- nº 1623/25, executar serviços de poda de árvore na Rua Amábile Bersan dos Santos, defronte ao nº 87, Jardim São Jorge.
- nº 1624/25, executar serviços de poda de árvore e reposicionamento de placa de logradouro na Rua Santo Tordin, defronte ao nº 235, Jardim dos Manacás.
- nº 1625/25, executar serviços de poda de árvores em toda a extensão na Alameda Carlos Barduchi (Ico), Bairro Dois Córregos.
- nº 1627/25, executar serviços de sinalização do solo (área calma) na Rua Silvio Concon, nas proximidades do nº 44, Centro.
- nº 1628/25, executar serviços de tapa-buraco na Rua Santo Tordin, defronte ao nº 206, Jardim dos Manacás.
- nº 1629/25, executar serviços de pintura do solo na Rua João da Silva Martins interligação com Rua Alexandre Humberto Moletta, Jardim Pinheiros.

De autoria do vereador Rodrigo Popó:
- nº 1650/25, executar o corte de mato e a limpeza na extensão da Rua Laerte de Paiva, Bairro Macuco.
- nº 1652/25, realizar estudos de viabilidade técnica para a remoção de 03 (três) árvores envelhecidas e, hoje desproporcionais ao passeio público, defronte ao numeral 67, em frente a empresa MATEVAL, na Rua Brasiliano Previtale, Bairro Santa Cruz.
- nº 1653/25, realizar estudos de viabilidade técnica para a remoção de 04 (quatro) árvores defronte ao numeral 1050, ao lado do prédio da empresa MATEVAL, na Rua Campos Sales, Bairro Santa Cruz.
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