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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


INDICAÇÃO Nº 1464/2014

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente INDICAÇÃO ao Prefeito Municipal, para que determine providências junto aos órgãos municipais visando a implantação da coleta seletiva de materiais recicláveis no Bairro Chácaras São Bento (Country Clube).

Justificativa: 

Recentemente nos procurou um grupo de moradores das Chácaras São Bento (Country Clube), com alguns pedidos para que houvessem melhorias junto àquela localidade. Dentre elas e com uma certa urgência, destacamos a necessidade da coleta seletiva de materiais recicláveis gerados pelas residências lá existentes.

Como é do conhecimento o mencionado bairro foi aprovado para chácaras, em uma época em que não existiam muitas exigências quanto às obras de infraestrutura, tendo sido concebido sem asfaltamento de suas vias, sem rede de água potável e de coleta e afastamento de esgotos sanitários.

Com o passar dos anos algumas melhorias foram chegando até aquela localidade, até então afastada da zona urbanizada da cidade, o que nos leva a pleitear, embasado num abaixo assinado subscrito por 295 (duzentos e noventa e cinco) moradores, a implantação da coleta seletiva de materiais recicláveis, que já existe em quase todo o Município.

Reforçamos que trata-se da manifesta vontade de quase trezentos moradores que esta melhoria seja implantada também naquele bairro, cujos moradores hoje pegam seus recicláveis e levam até locais distantes, a fim de depositá-los de maneira a ocorrer a devida coleta.

A reciclagem de materiais tornou-se uma necessidade mundial, pelo reaproveitamento de recursos naturais, o Poder Público deve propiciar total amparo às pessoas que queiram colaborar com esta sistemática que é deveras salutar para a comunidade e para o país.

Fotos anexas demonstram que materiais recicláveis são despejados em leitos de córregos e em áreas abandonadas, sendo que a coleta seletiva iria propiciar melhores condições para que estas condutas fossem evitadas.

Entendemos pertinente a apresentação desta Indicação em Plenário, requerendo a sua aprovação pelos demais Edis, que compõem esta Colenda Casa de Leis, com a remessa ao Poder Executivo, para que realize as providências decorrentes.
Valinhos, aos 25 de agosto de 2014

JOSÉ PEDRO DAMIANO

vEREADOR
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