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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


INDICAÇÃO Nº 1468/2014

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente INDICAÇÃO ao Prefeito Municipal, para que determine providências junto aos órgãos municipais, para que propiciem melhorias no local onde são realizados os exames de concessão de CNH, atrás do Clube do Bom Retiro,  visando construção de banheiro, instalação de cobertura para abrigar as pessoas do sol e da chuva e bancos.

Justificativa: 

Na rua atrás do Clube do Bom Retiro, passou a ser realizado o exame de concessão de CNH, porém, as pessoas que lá se dirigem estão sofrendo com a falta de uma cobertura que abrigue do sol e da chuva e bancos para sentarem, sendo necessário também a construção de banheiros.

Trata-se de uma necessidade das pessoas que estão aguardando a realização dos exames que tenham o mínimo de conforto, para que possam ter maior tranquilidade no momento de realizar as provas que são submetidas.

Entendemos pertinente a apresentação desta Indicação em Plenário, requerendo a sua aprovação pelos demais Edis, que compõem esta Colenda Casa de Leis, com a remessa ao Poder Executivo, para que realize as providências decorrentes.
Valinhos, aos 25 de agosto de 2014

JOSÉ PEDRO DAMIANO

vEREADOR
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