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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 24ª SESSÃO, 24ª ORDINÁRIA,                 DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 26/08/2014.

Ofícios:

[bookmark: _GoBack]- Ofício n.º 11/14, ofício n.º 935/2014 - DTL/SAJI/P, anexo a cartilha de perguntas e respostas eleborada pela Secretaria de Assuntos Internos, referente ao Projeto de Lei n.º 131/14.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 133/14, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar na forma que especifica até o valor de R$ 5.000.000,00. (Mens. n.º 27/14).

- Projeto de Lei n.º 134/14, que altera a Lei n° 5.006/14, que “institui o Serviço de Táxi Acessível no Município na forma e condições que especifica”. (Mens. n.º 28/14).

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 132/14, que dispõe sobre a publicação, na internet, dos nomes dos empregados das empresas prestadoras de serviços terceirizados que atuam junto à administração pública direta e indireta em Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Emenda à Lei Orgânica n.º 1/14, cria parágrafo único no Art. 167 da Lei Orgânica. Autoria do vereador Dinho.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes

Moções:

- Moção n.º 134/14, de Apoio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que seja instalada iluminação na praça existente na rua dos Manacás frente a Padaria Vitória Régia. Autoria do vereador Tunico.


Requerimentos:

- Requerimento n.º 1251/14, solicita a retirada do Projeto de Lei           nº 097/2014, que dispunha sobre a "obrigatoriedade das agencias bancárias de nossa cidade em manter pessoal suficiente nos caixas de atendimento de forma digna e profissional". Autoria do vereador Edson Batista.

- Requerimento n.º 1252/14, informações sobre a demanda de consulta para clínico geral do Posto de Saúde do Jardim Paraíso. Autoria do vereador Dinho.

-Requerimento n.º 1253/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Revmo. Padre Luís Augusto Ramos Vieira, que assumiu a administração Paroquial da Paróquia São Cristovão. Autoria do vereador Popó.

- Requerimento n.º 1254/14, solicita a retirada do Projeto de Lei n.º 95/14, que dispõe sobre a veiculação do número de vagas em estabelecimentos que exploram a atividade de estacionamento. Autoria do vereador Edson Batista.

- Requerimento n.º 1255/14, informações sobre a empresa AGRIVERT, no que tange ao manuseio e práticas cruéis no abate de animais. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- Requerimento n.º 1256/14, informações sobre implantação de asfalto na rua Congonhas do Campo (antiga rua nº 38), no bairro Vale Verde. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Requerimento n.º 1257/14, encaminhar ofício à Secretaria de Meio Ambiente do Estado de São Paulo e ao Diretor Executivo da Fundação Florestal, órgão responsável pela administração do Parque Estadual Assessoria da Reforma Agrária – ARA, Valinhos/SP. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Requerimento n.º 1258/14, informações sobre o entupimento (rede de esgoto) ocorrido na rua Vitório Gobato n.º 654. Autoria do vereador Tunico.

- Requerimento n.º 1259/14, informações sobre o Projeto de Mobilidade Urbana, trecho de acesso a Rodovia Magalhães Teixeira. Autoria do vereador Tunico.

- Requerimento n.º 1260/14, informações se o condomínio Portal dos Jequitibás já foi notificado para a construção da calçada ao seu redor. Autoria do vereador Dinho.

- Requerimento n.º 1261/14, informações sobre o modelo contemplado da Praça da Juventude que foi instalado na praça Américo Borin. Autoria do vereador Dinho.

- Requerimento n.º 1262/14, informações sobre a implantação de "playground", na Praça da Paz, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Lobo.

- Requerimento n.º 1263/14, informações sobre as medidas que serão tomadas com relação ao tráfego de veículos na rua Clark, próximo ao local onde tradicionalmente é realizado leilão de veículos, no bairro Vale Verde. Autoria do vereador Lobo.

- Requerimento n.º 1264/14, informações se é possível a implantação de vagas de estacionamento para pessoas com deficiência em frente às Agências Bancárias. Autoria do vereador Lobo.

- Requerimento n.º 1265/14, informações sobre a implantação de calçada e alambrado no entorno da mata ciliar entre as ruas das Azaléias, no Parque Cecap e Valmir Antônio Capelari, no Jardim Maria Rosa. Autoria do vereador Lobo.

- Requerimento n.º 1266/14, Voto de Louvor e Reconhecimento ao Projeto “Antes do Craque, o Cidadão”. Autoria do vereador Lobo.

- Requerimento n.º 1267/14, informações sobre a varrição, limpeza de ruas, bueiros e galerias pluviais. Autoria do vereador Paulo Montero.

- Requerimento n.º 1268/14, informações sobre Agentes Municipais de Trânsito. Autoria do vereador Paulo Montero.

- Requerimento n.º 1269/14, informações sobre os estudos diante escassez de água. Autoria do vereador Paulo Montero.

- Requerimento n.º 1270/14, informações sobre a dívida do Município. Autoria do vereador Paulo Montero.

- Requerimento n.º 1271/14, informações se há estudo ou projeto para instalação de semáforo no balão da Av. Comendador Guilherme Mamprim. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- Requerimento n.º 1272/14, informações sobre o limite de horas extras na Prefeitura Municipal de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- Requerimento n.º 1273/14, informações se há projeto ou cronograma de sinalização de solo e placas nos bairros Recanto dos Pássaros II, Jardim Maria Elidia e Jardim Santa Helena. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- Requerimento n.º 1274/14, informações sobre a iluminação nas alças de acesso ao Viaduto Fausto Ferreira dos Santos Filho. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- Requerimento n.º 1275/14, informações sobre o transporte de pacientes na Rede Pública de Saúde. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- Requerimento n.º 1276/14, informações com relação à indicação nº 901/2014, para que sejam pintadas as lombadas na rua Campos Salles, próximas aos n.º 386 e 552. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- Requerimento n.º 1278/14, Voto de Louvor e Reconhecimento ao sr. Alexandre Filiage pelo trabalho como artista plástico, muralista e ilustrador, com obras expostas em várias cidades do Brasil. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Requerimento n.º 1279/14, informações se está prevista a pavimentação asfáltica em toda a Alameda Itaipava. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Requerimento n.º 1280/14, informações se a Rede Municipal de Ensino de Valinhos disponibiliza hoje o Boletim dos Alunos em alguma plataforma online. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Requerimento n.º 1281/14, informações sobre a previsão para que a segunda parte da obra do barramento no Córrego Mathias seja finalizada. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Requerimento n.º 1282/14, Voto de Louvor pelos 22º aniversário da Igreja Chama Divina. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- Requerimento n.º 1283/14, Voto de Louvor a EMEB - Edina Aparecida Bampa da Fonseca pelo programa "Cultivo da Horta Escolar". Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- Requerimento n.º 1284/14, Voto de Louvor a Lisandra Souza pelo Prêmio Anna Nery de Enfermagem. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

-Requerimento n.º 1285/14, informações se há estudos para implantação de praça no terreno localizado na rua Alberto Franceschini no bairro Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- Requerimento n.º 1287/14, informações sobre o antigo prédio da UBS do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Leo Godói.

- Requerimento n.º 1288/14, Voto de Louvor, ao Advogado Trabalhista José Antonio Cremasco pelos trabalhos prestados à comunidade valinhense. Autoria do vereador Leo Godói.

- Requerimento n.º 1290/14, informações sobre o asfaltamento da rua Catharina Falsarella Gallego, no bairro Country Club. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Requerimento n.º 1291/14, informações sobre a construção de cobertura na quadra poliesportiva do Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Requerimento n.º 1292/14, informações sobre o Camping Cocais. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- Requerimento n.º 1295/14, informações sobre o Programas de Saúde do Município. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Requerimento n.º 1296/14, informações sobre a transparência na gestão de contratos do Município. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Requerimento n.º 1297/14, informações sobre a transparência na gestão de aprovação de loteamentos e entrega de suas obras de infraestrutura. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Requerimento n.º 1298/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à APAE-Valinhos pela realização da Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla que está sendo realizada em nosso Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.

- Requerimento n.º 1299/14, Voto de Louvor a Casa de Repouso Aconchego dos Avós. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- Requerimento n.º 1300/14, informações referente ao Protocolo n.º 12649/2014 - remoção de árvore na rua Natália Andrade Antônio nº 202 no Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.


Votos de Pesar
26/08/2014

Autoria do vereador Orestes Previtale:
- Requerimento n.º 1277/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Maria José Arruda Salvadori Martinhão.

Autoria do vereador Israel Scupenaro:
- Requerimento n.º 1286/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Odete Regina Minarelli.


Autoria do vereador Tunico:
- Requerimento n.º 1289/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Nair Zani Parnayba.

Autoria dos vereadores Rodrigo Toloi e Popó:
- Requerimento n.º 1293 e 1301/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Alício Dionísio Santos (Nino).

Autoria do vereador Rodrigo Toloi:
- Requerimento n.º 1294/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. José Torrezim.

Autoria do vereador Lobo:
- Requerimento n.º 1302/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. José Cirilo dos Santos


RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 24ª SESSÃO, 24ª ORDINÁRIA,                 DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 26/08/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- Indicação n.º 1427/14, sinalizar o redutor de velocidade, tipo "lombada", na rua Domingos Filigoi, em frente ao n.º 366, no Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- Indicação n.º 1428/14, sinalização de trânsito horizontal na rua Domingos Filigoi, com a rua Celso Luglio,  no Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- Indicação n.º 1429/14, sinalização de trânsito horizontal na rua Domingos Filigoi, com a rua Giusepe G. Butignol,  no Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- Indicação n.º 1430/14, sinalização de trânsito horizontal na rua Antônio Ulisses Filigoi com a rua Paschoal Nicolau,  no Jardim Lenheiro. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- Indicação n.º 1431/14, sinalização de trânsito horizontal na rua Domingos Filigoi com a rua Antonio Giardelli, no Jardim Lenheiro. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- Indicação n.º 1432/14, operação "tapa-buraco" na rua Domingos Filigoi Previtalli em toda a sua extensão. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- Indicação n.º 1433/14, sinalização de trânsito na rua Benedicto Apparecido Mariano com a rua José Mori, no Recanto dos Pássaros II. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- Indicação n.º 1434/14, sinalização de trânisto na rua Benedicto Apparecido Mariano com a rua Giusepe G. Butignol, no Recanto dos Pássaros II. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- Indicação n.º 1435/14, sinalização de redutor de velocidade, tipo "lombada", em toda a extensão da rua Brasiliano Previtalli, Vila Tegani. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- Indicação n.º 1436/14, operação "tapa-buraco" na rua João Previtalli em toda a sua extensão. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- Indicação n.º 1437/14, utilização de pastas-malotes substituindo os envelopes e adesivos das correspondências recebidas da PMV  e das Secretarias  proporcionando economia e benefícios ecológicos. Autoria do vereador Edson Batista.

- Indicação n.º 1438/14, minuta de Projeto de Lei n.º 68/14. Autoria do vereador Dinho.

- Indicação n.º 1439/14, minuta de Projeto de Lei n.º 90/14. Autoria do vereador Leo Godói.

- Indicação n.º 1440/14, efetuar retirada de lixos e entulhos descartados em Área de Preservação Permanente localizada ao lado da Câmara Municipal, Residencial São Luiz. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Indicação n.º 1441/14, solicita cobertura na quadra de esportes da EMEB Waldomiro Mayr, no bairro Country Club. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Indicação n.º 1442/14, implantação de redutor de velocidade na extensão da rua Ângelo Capellato, no Jardim Bela Vista. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Indicação n.º 1443/14, refazer pintura das lombadas na Av. Independência, no trecho após a entrada na Rodovia Anhanguera, no sentido do centro de Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Indicação n.º 1444/14, ampliar o sistema de "estacionamento em ângulo" na Praça Washington Luiz, no Jardim Ribeiro. Autoria do vereador Veiga.

- Indicação n.º 1445/14, implantação de "estacionamento em ângulo" no canteiro lateral da rua Antenor Bérgamo, no Parque dos Cocais. Autoria do vereador Veiga.

- Indicação n.º 1446/14, reparar passeio público na rua dos Lírios no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Tunico.

- Indicação n.º 1447/14, colocar vigías no interior do Cemitério Municipal. Autoria do vereador Tunico.

- Indicação n.º 1448/14, instalar posto de abastecimento de cartão de passes no interior do Terminal Rodoviário de Valinhos. Autoria do vereador Tunico.

- Indicação n.º 1449/14, realizar obra de iluminação pública nas ruas que ainda não possuem, no Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Dinho.

- Indicação n.º 1450/14, trocar lâmpada queimada na rua Itajaí, no Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Dinho.

- Indicação n.º 1451/14, sinalização de trânsito horizontal e vertical na Av. Vice-Prefeito Anésio Capovilla no bairro Cocais. Autoria do vereador Dinho.

- Indicação n.º 1452/14, sinalização de trânsito horizontal e vertical na rua dos Girassóis, por toda sua extensão no bairro CECAP. Autoria do vereador Dinho.

- Indicação n.º 1453/14, remover ponto de ônibus da rua 16, lote 2,  quadra V no Jardim Palmares II. Autoria do vereador Dinho.

- Indicação n.º 1454/14, pintar faixa de pedestres e demais sinalizações de trânsito necessárias na pista que dá acesso ao novo Velório Municipal. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Indicação n.º 1455/14, construir uma passarela na pista que dá acesso ao novo Velório Municipal. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Indicação n.º 1456/14, solicita que realize alteração na Lei                 n.º 4186/07. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- Indicação n.º 1457/14, reparar asfalto e refazer sinalização de trânsito no bairro São Jorge. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- Indicação n.º 1458/14, implantar ponto de aluguel de caminhões na rua José Ezequiel da Silva no Jardim Ribeiro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- Indicação n.º 1459/14, colocar banco e cobertura no ponto de ônibus, localizado na Rua Vinte, próximo ao n.º 22, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Leo Godói.

- Indicação n.º 1460/14, colocar poste de iluminação próximo ao ponto de ônibus, localizado na rua Ricardo Maria, próximo ao n.º 342 no Residencial  Shangrilá. Autoria do vereador Leo Godói.

- Indicação n.º 1461/14, construir escadaria de acesso entre as ruas Cristina Montanari Roveri e Humberto Frediane, na Vila Faustina. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Indicação n.º 1462/14, sinalização vertical e horizontal na Av. Campos Salles, em frente a Praça Geraldo de Salles Filho, no Jardim Jurema. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Indicação n.º 1463/14, fazer campanha de vacinação contra a cinomose nos cachorros da cidade de Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Indicação n.º 1464/14, implantar coleta seletiva de materiais recicláveis no Bairro Chácaras São Bento (Country Club). Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Indicação n.º 1465/14, retirar árvore ou fazer a poda na rua Carmelina Previtale Pera esquina com Av. Onze de Agosto. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Indicação n.º 1466/14, regularizar a pavimentação em paralelepípedo na rua Doze de Outubro, ao lado do Posto Shell,  na Vila Agostinho. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Indicação n.º 1467/14, solicitar serviços de limpeza de galerias de águas pluviais, tipo “boca de lobo” e pavimentação do passeio público e consertos nas guias na rua Alexandre Humberto Moletta, altura do        n.º 612, esquina com a Av. João Antunes dos Santos, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Indicação n.º 1468/14, melhorias no local onde são realizados os exames de concessão de CNH, atrás do Clube do Bom Retiro, visando construção de banheiro, instalação de cobertura para abrigar as pessoas do sol e da chuva e bancos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Indicação n.º 1469/14, regularizar a pavimentação asfáltica na rua Diógenes Pedroso de Oliveira, próximo ao n.º 163, no Loteamento Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Indicação n.º 1470/14, retirar o tronco de árvore na Av. Invernada defronte ao n.º 907 no Jardim Vera Cruz. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.

- Indicação n.º 1471/14, retirar o tronco de árvore na Av. Dom Nery defronte ao n.º 407, na Vila Embaré. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.
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