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REQUERIMENTO No. 1315/2014
Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao prefeito Clayton Machado e à secretária da Saúde, Rita Longo, pela inauguração do “CAPS Esperança”. 
JUSTIFICATIVA

No dia especialmente dedicado aos psicólogos (27 de agosto), o prefeito Clayton Machado e a secretária da Saúde, Rita Longo, entregaram a sede do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS II) de Valinhos, denominado "Esperança". Há 15 anos, profissionais reivindicavam essa conquista, que passa a simbolizar um marco na área de Saúde Mental de Valinhos.


O CAPS Esperança terá capacidade de atender 450 pessoas, dando suporte não só aos pacientes como também a seus familiares. A unidade atualmente conta com 150 assistidos. 

Com 511 metros quadrados, as novas dependências do CAPS II dispõem de salas de atendimento individualizado e espaços de convivência. O atendimento é feito por uma equipe multidisciplinar, composta por psiquiatra, psicólogo, oficineiros, assistente social, odontólogo, auxiliar de dentista, enfermeiros e técnicos de enfermagem e equipe administrativa.


Além do cuidado ao usuário, o CAPS Esperança também é responsável pelo acompanhamento dos familiares, por meio de conversas com a equipe multiprofissional e reuniões, para orientar o cuidado adequado do usuário.

 Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao prefeito Clayton Machado e à secretária da Saúde, Rita Longo, pela inauguração do “CAPS Esperança”. 

Valinhos, 29 de agosto de 2014.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
