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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


INDICAÇÃO Nº 1486/2014
Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente INDICAÇÃO para que sejam adotadas providências de melhorias junto à Praça Tereza Sartori, loteamento Colina dos Pinheiros, no seguinte sentido:
a) conserto de portão da quadra poliesportiva;

b) reparos no poste de energia elétrica, que encontra-se com fiação exposta e ao alcança das crianças que frequentam o local;

c) no mesmo local existe uma torneira com vazamento;

d) as instalações hidráulicas estão comprometidas nos banheiros;

e) os alambrados estão com buracos;

f) galerias de águas pluviais estão sem tampa.
Justificativa:
Na Praça Tereza Sartori, localizada na Colina dos Pinheiros, existem muitas providências de melhorias a serem adotadas. O local encontra-se em completo abandono, propiciando sérios riscos de acidentes aos usuários.

As providências supra referidas, além de propiciar o melhor uso do local, constituem prevenção de acidentes para as crianças principalmente.

As fotos anexas demonstram a situação da Praça Tereza Sartori, em todas as suas instalações.

A Praça supra referida não conta com espaço apropriado e reservado para as crianças, sendo necessária a providência ora indicada para que elas possam ter lazer separadamente de adultos e animais que circulam pelo local.
Entendemos pertinente a apresentação desta Indicação em Plenário, requerendo a sua aprovação pelos demais Edis, que compõem esta Colenda Casa de Leis, com a remessa ao Poder Executivo, para que realize as providências decorrentes.

Valinhos, aos 29 de agosto de 2014
JOSÉ PEDRO DAMIANO
vEREADOR
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