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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


PROJETO DE LEI Nº 138/2014
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores.

O Vereador Lourivaldo Messias de Oliveira apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei em anexo, que “denomina ‘Rua Angelina Forner Cozaré, a Rua três, do “Jardim Universo”, em homenagem ao munícipe Senhora Angelina Forner Cozaré, para apreciação em Plenário, requerendo a sua aprovação e remessa ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, nos termos que segue.

Em atenção à Lei Municipal nº 2.376/1991, são apresentados em anexo: Projeto de Lei, Biografia Sintética para homenagem póstuma, atestado de óbito, descrição e croqui da localização da referida rua. 

Justificativa:
Natural de Socorro, estado de São Paulo, mudou-se para Valinhos em 1958 em busca de trabalho na região, residindo no bairro Capuava até a data de seu falecimento no ano de 2002.
Dona Angelina deixou 5 filhos, 14 netos e 5 bisnetos.

Em 1999, Valinhos sofreu uma das maiores enchentes da história. As chuvas que castigaram o município naquele ano elevaram o volume de água nos altos dos córregos em razão das obras do Anel Viário desalojando várias famílias.

Dona Angelina foi uma das voluntárias na coleta de roupa e mantimentos para essas famílias carentes e que perderam tudo o que possuía.

Pelo seu espírito humanitário e sensibilidade com as pessoas menos assistidas, entendemos como justa homenagem póstuma a perpetuação de seu nome em um logradouro desta cidade.

Nestes termos, submete-se o Projeto de Lei ora apresentado à apreciação desta Colenda Casa de Leis, que por certo merecerá o total apoio, pela justa homenagem que constitui.

Atenciosamente

Valinhos, 01 de setembro de 2014.
Lourivaldo Messias de Oliveira

Vereador
Do P..L.  nº          /14

                                               Lei nº

Denomina Angelina Forner Cozaré, a Rua Três do Jardim Universo.

CLAYTON ROBERTO MACHADO, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1°. É Angelina Forner Cozaré, a rua Três do Jardim Universo.

                    Art. 2°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

                                            Prefeitura do Município de Valinhos,

                                            aos 

                                             CLAYTON ROBERTO MACHADO

                                            Prefeito Municipal
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