PROJETO DE LEI Nº 139/2014
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei em anexo, que “denomina ‘Rua Angelina Becara de Souza’, a Rua 3 do Condomínio Reserva das Palmeiras”, em homenagem a munícipe Senhora ANGELINA BECARA DE SOUZA, para apreciação em Plenário, requerendo a sua aprovação e remessa ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, nos termos que segue.
Em atenção à Lei Municipal nº 2.376/1991, são apresentados em anexo: Projeto de Lei, biografia sintética para homenagem póstuma e atestado de óbito. 

Justificativa:
Nascida em Itatiba/SP, em 26/04/1917, filha de imigrante Italiano, casada com João Benedito Rodrigues de Souza com quem teve 5 filhos, Alcides, Luiza, Maria de Lourdes, Pedro e Cecília. 
Foi funcionária pioneira na Chácara Silvania, Sitio do Dr. Carlos Stevenson onde plantou as primeiras mudas de café que Valinhos cultivou nos anos 1940. Teve dois netos, Alexandre e André, e em vida sagrou-se bisavó de Isabella e Gabriel.
Faleceu, viúva, em 30 de outubro de 2006, deixando os filhos, netos e bisnetos, a exceção da filha Maria de Lourdes, Pessoa com Síndrome de Down, falecida em 2001.

Necessitando de cuidados médicos especiais para a filha Maria, na época, somente encontrados na Casa de Saúde de Campinas, Dona Nenê, assim chamada e reconhecida, diariamente, levava Maria, até Campinas, juntamente, com o filho mais velho, Alcides, em razão da precária rede de transportes, a pé! Demonstrando que a dedicação de Dona Nenê à filha Maria e a todos os filhos é exemplo que nos faz fortalecidos frente as nossas dificuldades. 

Assim, entendemos como justa homenagem póstuma a perpetuação de seu nome em um logradouro desta cidade.
Nestes termos, submete-se o Projeto de Lei ora apresentado à apreciação desta Colenda Casa de Leis, que por certo merecerá o total apoio, pela justa homenagem que constitui.

Valinhos, 01 de setembro de 2014.

Rodrigo Fagnani Popó

Vereador

PROJETO DE LEI Nº            /2014
Denomina “Rua Angelina Becara de Souza”, a Rua 3, do Condomínio Reserva das Palmeiras. 

CLAYTON ROBERTO MACHADO, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso VIII, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

 


Art. 1º.  É denominada Rua Angelina Becara de Souza, a Rua 3 do Condomínio Reserva das Palmeiras. 




Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.




Prefeitura Municipal de Valinhos,




aos

CLAYTON ROBERTO MACHADO


                     Prefeito 

