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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 25ª SESSÃO, 25ª ORDINÁRIA,                 DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 02/09/2014.

Execução do Hino Nacional, Hino do Município e do Hino à Independência.

Ofícios:
[bookmark: _GoBack]
- Ofício n.º 13/14, ofício n.º 970/2014-DTL/SAJI/P - O Prefeito Municipal comunica que estará ausente do exercício de Chefe do Executivo no período de 30 de agosto a 06 de setembro. Autoria do Executivo Municipal.

- Ofício n.º 14/14, ofício n.º 889/2014-DF/SF- encaminhando a evolução da receita orçamentária do Município. Autoria do Executivo Municipal.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 135/14, dispõe que sobre a obrigatoriedade da realização de cursos de reciclagem e monitoramento das condições de saúde - física e mental - dos motoristas de transportes coletivos da cidade de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- Projeto de Lei n.º 136/14, que dispõe que sobre a criação do Banco de Alimentos de Valinhos e dá outras providências. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Lei n.º 137/14, que dispõe que sobre a instalação de banheiros químicos adaptados às pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida, e dá outras providências. Autoria dos vereadores Kiko Beloni e Popó.

- Projeto de Lei n.º 138/14, que denomina que Rua Angelina Forner Cozaré a atual Rua Três do Jardim Universo. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.

- Projeto de Lei n.º 139/14, que denomina que Rua Angelina Becara de Souza a atual Rua 3 do Condomínio Reserva das Palmeiras. Autoria do vereador Popó.


- Projeto de Lei n.º 140/14, que dispõe sobre a proibição do método gavagem "alimentação forçada em aves" no município de Valinhos. Autoria dos vereadores Cesar Rocha, Popó, Edson Batista, Paulo Montero, José Henrique Conti e Kiko Beloni.


Emendas:

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 130/14, altera que o artigo 197 da Lei nº 3.915/2005, que institui o Código Tributário do Município de Valinhos. Autoria do vereador Veiga.

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 61/14, modifica que o § 1º, do artigo 1º, suprimindo o termo "de som automotivo" do Projeto de Lei n.º 61/14. Autoria do vereador Leo Godói.

- Emenda n.º 2 ao Projeto de Lei n.º 61/14, modifica que o § 2º, do artigo 3º do Projeto de Lei n.º 61/14. Autoria do vereador Leo Godói.

- Emenda n.º 3 ao Projeto de Lei n.º 61/14, modifica que o § 1º, do artigo 4º, suprimindo a parte final que indica "salvo quando a liberação depender ...". Autoria do vereador Leo Godói.


Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes



Moção:

- Moção n.º 135/14, de Apoio ao Exmo. sr. Prefeito Municipal para que seja construída quadra poliesportiva coberta com vestiários no Jardim Universo. Autoria do vereador Dinho.



Requerimentos:

- n.º 1257/14, encaminhar ofício à Secretaria de Meio Ambiente do Estado de São Paulo e ao Diretor Executivo da Fundação Florestal, órgão responsável pela administração do Parque Estadual Assessoria da Reforma Agrária – ARA, Valinhos/SP. Autoria do vereador José Henrique Conti. (AO PRESIDENTE)

- n.º 1258/14, informações sobre o entupimento (rede de esgoto) ocorrido na rua Vitório Gobato n.º 654. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1259/14, informações sobre o Projeto de Mobilidade Urbana, trecho de acesso a Rodovia Magalhães Teixeira. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1260/14, informações se o condomínio Portal dos Jequitibás já foi notificado para a construção da calçada ao seu redor. Autoria do vereador Dinho.

- n.º 1261/14, informações sobre o modelo contemplado da Praça da Juventude que foi instalado na praça Américo Borin. Autoria do vereador Dinho.

- n.º 1262/14, informações sobre a implantação de "playground", na Praça da Paz, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Lobo.

- n.º 1263/14, informações sobre as medidas que serão tomadas com relação ao tráfego de veículos na rua Clark, próximo ao local onde tradicionalmente é realizado leilão de veículos, no bairro Vale Verde. Autoria do vereador Lobo.

- n.º 1264/14, informações se é possível a implantação de vagas de estacionamento para pessoas com deficiência em frente às Agências Bancárias. Autoria do vereador Lobo.

- n.º 1265/14, informações sobre a implantação de calçada e alambrado no entorno da mata ciliar entre as ruas das Azaléias, no Parque Cecap e Valmir Antônio Capelari, no Jardim Maria Rosa. Autoria do vereador Lobo.

- n.º 1266/14, Voto de Louvor e Reconhecimento ao Projeto “Antes do Craque, o Cidadão”. Autoria do vereador Lobo.

- n.º 1267/14, informações sobre a varrição, limpeza de ruas, bueiros e galerias pluviais. Autoria do vereador Paulo Montero.

- n.º 1268/14, informações sobre Agentes Municipais de Trânsito. Autoria do vereador Paulo Montero.

- n.º 1269/14, informações sobre os estudos diante escassez de água. Autoria do vereador Paulo Montero.

- n.º 1271/14, informações se há estudo ou projeto para instalação de semáforo no balão da Av. Comendador Guilherme Mamprim. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1272/14, informações sobre o limite de horas extras na Prefeitura Municipal de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1273/14, informações se há projeto ou cronograma de sinalização de solo e placas nos bairros Recanto dos Pássaros II, Jardim Maria Elidia e Jardim Santa Helena. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1274/14, informações sobre a iluminação nas alças de acesso ao Viaduto Fausto Ferreira dos Santos Filho. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1275/14, informações sobre o transporte de pacientes na Rede Pública de Saúde. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1276/14, informações com relação à indicação nº 901/2014, para que sejam pintadas as lombadas na rua Campos Salles, próximas aos n.º 386 e 552. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1278/14, Voto de Louvor e Reconhecimento ao sr. Alexandre Filiage pelo trabalho como artista plástico, muralista e ilustrador, com obras expostas em várias cidades do Brasil. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1279/14, informações se está prevista a pavimentação asfáltica em toda a Alameda Itaipava. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1280/14, informações se a Rede Municipal de Ensino de Valinhos disponibiliza hoje o Boletim dos Alunos em alguma plataforma online. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1281/14, informações sobre a previsão para que a segunda parte da obra do barramento no Córrego Mathias seja finalizada. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1282/14, Voto de Louvor pelos 22º aniversário da Igreja Chama Divina. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1283/14, Voto de Louvor a EMEB - Edina Aparecida Bampa da Fonseca pelo programa "Cultivo da Horta Escolar". Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1284/14, Voto de Louvor a Lisandra Souza pelo Prêmio Anna Nery de Enfermagem. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1285/14, informações se há estudos para implantação de praça no terreno localizado na rua Alberto Franceschini no bairro Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1287/14, informações sobre o antigo prédio da UBS do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Leo Godói.

- n.º 1288/14, Voto de Louvor, ao Advogado Trabalhista José Antonio Cremasco pelos trabalhos prestados à comunidade valinhense. Autoria do vereador Leo Godói.

- n.º 1290/14, informações sobre o asfaltamento da rua Catharina Falsarella Gallego, no bairro Country Club. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1291/14, informações sobre a construção de cobertura na quadra poliesportiva do Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1292/14, informações sobre o Camping Cocais. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1295/14, informações sobre o Programas de Saúde do Município. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1296/14, informações sobre a transparência na gestão de contratos do Município. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1297/14, informações sobre a transparência na gestão de aprovação de loteamentos e entrega de suas obras de infraestrutura. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1298/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à APAE-Valinhos pela realização da Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla que está sendo realizada em nosso Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.

- n.º 1299/14, Voto de Louvor a Casa de Repouso Aconchego dos Avós. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1300/14, informações referente ao Protocolo n.º 12649/2014 -  remoção de árvore na rua Natália Andrade Antônio nº 202 no Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1303/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Prefeito Municipal e à Secretaria de Transportes e Trânsito pelo atendimento à Indicação n.º 988/14, que solicitou a introdução de cartões de débito e crédito na venda de passagens de ônibus da Viação Lira. Autoria do vereador Edson Batista.

- n.º 1304/14, Voto de Louvor à Emeb Jorge Bierrenbach de Castro pela realização da Feira Cultural. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1305/14, informações referente ao Protocolo nº 8139/2014. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1306/14, informações referente a cobertura e iluminação do ponto de ônibus na rua das Acácias. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1307/14, informações sobre a dupla função dos motoristas de ônibus. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1308/14, informações sobre as autuações por queimadas no Município deste ano. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1309/14, informações se o prédio onde funcionava o antigo Posto de Saúde no Jardim São Marcos será reformado. Autoria do vereador Lobo.

- n.º 1310/14, informações se a quadra de esporte do Jardim Bom Retiro II será beneficiada com a implantação de cobertura. Autoria do vereador Lobo.

- n.º 1311/14, informações se a Municipalidade manteve entendimentos com a empresa ALL - América Latina Logística objetivando a duplicação dos túneis localizados nos bairros Santa Eliza e Capuava. Autoria do vereador Lobo.

- n.º 1312/14, informações sobre a reforma do Velório Municipal. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1315/14, Voto de Louvor e Congratulações ao prefeito Clayton Machado e à Secretária da Saúde, Rita Longo, pela inauguração do “CAPS Esperança”. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1316/14, informações sobre a utilização de concreto ou agregados de plástico reciclável na instalação e manutenção de capeamento nos logradouros públicos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1317/14, informações sobre assistência à saúde dos servidores públicos municipais conforme Decreto nº 8741/2014. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1318/14, informações sobre as despesas realizadas e pagas ou não com fornecedores. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1319/14, informações sobre as empresas que devem ISSQN para o Município e se existe algum processo de cobrança de Execução Fiscal. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.

- n.º 1320/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Doberman Moto Club pela realização e comemoração dos 15 anos de fundação. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.

- n.º 1321/14, informações sobre o valor gasto com as estruturas para a realização da Festa do Folclore. Autoria do vereador Leo Godói.

- n.º 1322/14, informações se as concessionárias localizadas no Município vêm realizando a doação de mudas de árvores à Municipalidade. Autoria do vereador Popó.

- n.º 1323/14, informações sobre os procedimentos para distribuição de propagandas nos semáforos em nosso Município. Autoria do vereador Popó.

- n.º 1324/14, informações sobre as quadras poliesportivas das escolas municipais que não possuem cobertura. Autoria do vereador Popó.

- n.º 1325/14, informações se é de conhecimento da Administração Municipal que não existe alambrado na Praça Padre Leopoldo, no trecho localizado na Rua Prof. Ataliba Nogueira até a esquina com a Rua Dr. Fernando Leite Ferraz. Autoria do vereador Popó.

- n.º 1326/14, informações como está cadastrada a estrada de ligação da Rodovia Dom Pedro I ao Condomínio Nova Suíça e Monte Acrópolis. Autoria do vereador Popó.

- n.º 1327/14, informações com relação aos ofícios solicitando as denominações de próprios públicos. Autoria do vereador Popó.

- n.º 1328/14, informações sobre as notificações que foram expedidas e quantos veículos inservíveis foram retirados das vias públicas do Município desde a edição do Decreto. Autoria do vereador Popó.

- n.º 1329/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos organizadores do 4º Valinhos Open de Jiu-Jitsu. Autoria do vereador Popó.

- n.º 1330/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Equipe Valinhense de Luta de Braço pelas conquistas no 36º Campeonato Brasileiro de Luta de Braço realizado em Indaiatuba. Autoria do vereador Popó.

- n.º 1331/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Equipe de Natação de Valinhos pelos bons resultados na 5ª Etapa do Campeonato da Associação Regional de Natação. Autoria do vereador Popó.

- n.º 1332/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Secretaria de Esportes e Lazer, à Guarda Civil Municipal, à Secretaria de Transportes e Trânsito e à Secretaria da Saúde pela realização da 33ª Prova Pedestre “Atleta Alberto Evangelista”. Autoria do vereador Popó.

- n.º 1333/14, informações sobre o quadro de funcionários da Delegacia da Mulher no município de Valinhos. Autoria do vereador Dinho.

- n.º 1334/14, informações com relação aos dejetos e carcaças de animais abatidos no interior da empresa Agrivert. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- n.º 1335/14, informações sobre o serviço de acupuntura na Rede de Saúde do Município. Autoria do vereador Paulo Montero.

- n.º 1336/14, solicita cópia da relação dos médicos que prestam serviços nas UBS - Unidades Básicas de Saúde e seus respectivos horários de atendimento. Autoria do vereador Paulo Montero.

- n.º 1337/14, informações se as Unidades Básicas de Saúde atendem pacientes sem hora marcada principalmente em períodos de grandes demandas ou se todos são encaminhados à UPA - Unidade de Pronto Atendimento. Autoria do vereador Paulo Montero.


Votos de Pesar
02/09/2014

Autoria do vereador Orestes Previtale:

- n.º 1313/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Valdomiro Ramos.
- n.º 1314/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Agenor Madia.


Autoria do vereador Paulo Montero:
- n.º 1338/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Carlos Paiva de Freitas.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 25ª SESSÃO, 25ª ORDINÁRIA,                 DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 02/09/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1472/14, recapear o asfalto na rua Carlos Orsi no Jardim Alto da Colina. Autoria do vereador Dinho.

- n.º 1473/14, informar os itinerários nos interiores dos ônibus urbanos, uma vez que, com a introdução do bilhete eletrônico, os cobradores que forneciam informações estão sendo eliminados. Autoria do vereador Edson Batista.

- n.º 1474/14, realizar estudos para elaboração de Projeto de Lei que disponha sobre "Programa Especial de Identificação e Tratamento de Dislexia" na Rede Municipal de Ensino. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1475/14, efetuar manutenção no campo de futebol, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1476/14, limpar os canteiros em toda extensão da Av. Dr. Antônio Bento Ferraz, a partir do n.º 95, Colégio Etapa, no bairro Dois Córregos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1477/14, implantar semáforos nas vias públicas do Município, devendo utilizar como fonte de energia solar ou eólica. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1478/14, limpar o terreno localizado na rua Angelina Lacava Bonanni, ao lado do ponto de ônibus, no Jardim Centenário. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- n.º 1479/14, implantar galeria pluvial, tipo "bueiro", na esquina das ruas Leiria e Abrantes, no Parque Portugal. Autoria do vereador Lobo.
- n.º 1480/14, solicitar à Guarda Civil Municipal atenção especial para os bairros Recanto dos Pássaros II, Jardim Maria Elidia e Lenheiro. Autoria do vereador Veiga.

- n.º 1481/14, limpar a Emeb Dom Bosco, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Veiga.

- n.º 1482/14, solicitar estudo da Secretaria competente para aumento do número de ônibus no bairro Água Nova. Autoria do vereador Veiga.

- n.º 1483/14, fazer a limpeza da praça central do Jardim do Lago. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1484/14, notificar dono para que faça a manutenção e limpeza do terreno localizado ao lado de um ponto de ônibus na rua Angelina Lacava Bonanni, no Jardim Centenário. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1485/14, fazer cobertura do ponto de ônibus localizado no Jardim Jurema. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1486/14, melhorias junto à Praça Tereza Sartori, loteamento Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1487/14, alterar a regulamentação de estacionamento no trecho da Av. Onze de Agosto, compreendido entre as ruas Dr. Antonio de Castro Prado e Barão de Mauá. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1488/14, fazer a pavimentação do passeio público e construção de muro junto à rua Marechal Deodoro da Fonseca, defronte à praça. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1489/14, consertar os bancos da praça localizada na esquina da rua Dr. Antonio de Castro Prado com a Av. Onze de Agosto, e recolocar a placa de denominação. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1490/14, criar uma linha de ônibus que atenda ao bairro das Chácaras São Bento "Country Club", independente da linha que vai até o bairro Vale Verde. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1491/14, construir vestiários próximos ao campo de futebol da Praça Amélio Borin, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1492/14, pintar a parte externa da cobertura lateral da quadra poliesportiva da Emeb do Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1493/14, implantar faixa de pedestres próxima à lombada existente em frente aos supermercados localizados na Av. dos Esportes. Autoria do vereador Popó.

- n.º 1494/14, notificar proprietário do imóvel localizado na Av. João Antunes dos Santos nº 550, Jardim Pinheiros, para que realize poda de cerca viva. Autoria do vereador Popó.

- n.º 1495/14, incluir no calendário esportivo do Município a realização de dois torneios ou festivais de Vôlei Adaptado com times da RMC, sendo um no primeiro semestre e outro no segundo. Autoria do vereador Popó.

- n.º 1496/14, implantar faixas sonorizadoras anti-acidente "rumble strips" nos dois sentidos da passagem de nível da linha de trem localizada na Av. Paulista. Autoria do vereador Popó.

- n.º 1497/14, impermeabilizar o solo na Estrada que liga a Rodovia Dom Pedro I ao Condomínio Nova Suíça e Monte Acrópolis. Autoria do vereador Popó.

- n.º 1498/14, realizar melhorias na Pista de Dirt  "Rangap Trails" localizada no Parque de Exposições. Autoria do vereador Popó.

- n.º 1499/14, refazer a sinalização horizontal da passagem de nível da linha de trem localizada na Av. Paulista. Autoria do vereador Popó.

- n.º 1500/14, religar a TV e o telefone no posto de saúde do bairro Cecap. Autoria do vereador Dinho.

image1.png
Ano Internacional do
Agricultura Familiar

2014




