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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 26ª SESSÃO, 26ª ORDINÁRIA,                 DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 09/SET/2014.

Emendas:

- Emenda n.º 1 ao Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 61/14, modifica que o § 1º, do artigo 1º, suprimindo o termo "de som automotivo". Autoria do vereador Leo Godói.

- Emenda n.º 2 ao Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 61/14, modifica que o § 2º, do artigo 3º, alterando o período de até 02 (dois) anos para até 06 (seis) meses. Autoria do vereador Leo Godói.

- Emenda n.º 2 ao Projeto de Lei n.º 130/14, dá que nova redação ao art. 2º do Projeto de Lei n.º 130/14, que altera os artigos 197 e 201 da Lei n° 3.915/2005, que “institui o Código Tributário do Município de Valinhos” na forma que especifica. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes

Moções:

- Moção n.º 136/14, de Apoio ao Prefeito Municipal de Valinhos, no que tange ao manejo ambiental correto dos animais que habitam o Centro de Lazer do Trabalhador "Ayrton Senna da Silva". Autoria do vereador Cesar Rocha.

- Moção n.º 137/14, de Apoio ao Prefeito Municipal para que viabilize a criação de Varejão Noturno. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção n.º 138/14, de Apoio ao Prefeito Municipal para que implante ronda permanente da Guarda Civil Municipal no bairro Vale Verde. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- Moção n.º 139/14, de Apoio ao Presidente da Câmara dos Deputados, para a votação do Projeto de Lei Complementar n.º 330/06, que institui a aposentadoria especial da Guarda Civil Municipal. Autoria do vereador Paulo Montero.

- Moção n.º 140/14, de Apoio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para  a viabilização de estudos junto às Secretarias competentes para que seja instituído o Fundo Municipal de Segurança Pública. Autoria do vereador Paulo Montero.

Requerimentos:

- n.º 1340/14, informações sobre as respostas aos Requerimentos n.º 475/14 e 837/14. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1341/14, informações sobre a reforma da Emeb Prof. Waldomiro Mayr. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1342/14, informações referentes ao Conselho Municipal de Transportes. Autoria do vereador Edson Batista.

- n.º 1343/14, informações sobre a demarcação de solo na rua José Milani, esquina com a rua José Ezequiel da Silva, balão em frente à Pizzaria W.O. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1344/14, informações sobre a solicitação de reparos na sinalização de solo do cruzamento da rua José Milani com a rua Barbosa, na Vila Bissoto. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1345/14, informações sobre a remoção ou substituição da árvore localizada defronte ao n.º 211, na rua Casemiro de Abreu no Jardim Bela Vista. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1347/14, informações sobre a existência de um programa de alimentação diferenciada para crianças e adolescentes com restrição alimentar da Rede Municipal de Ensino. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1348/14, solicitando cópia dos holerites de todos os médicos do CAE, referentes ao período de janeiro de 2005 a dezembro de 2012. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1349/14, Voto de Louvor e Congratulações aos vencedores do Concurso de Desenho Folclórico, realizado durante a Festa do Folclore. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1350/14, informações sobre a existência de algum projeto ou programa voltado para a aquisição de livros acessíveis na biblioteca pública da cidade de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1351/14, informações sobre a doação de sobras de materiais de construção a famílias com recurso financeiro escasso ou a entidades sem fins lucrativos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1352/14, informações sobre a previsão para que as ruas e avenidas do Jardim São Bento do Recreio sejam asfaltadas. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1353/14, informações referentes à ampliação da Feira Municipal. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1355/14, informações referentes à denominação de ruas, praças e escolas  no Município. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1356/14, informações sobre a construção demolida no prédio da Secretaria de Obras. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1357/14, informações sobre a verba destinada para ampliação da UBS do Jardim Jurema. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1358/14, Voto de Louvor e Reconhecimento ao Projeto Clube do Castelo Judô. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1359/14, informações sobre a merenda escolar nas Escolas da Rede Municipal. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1363/14, informações sobre a  implantação das estações de Coleta Seletiva (Ecoponto), em nosso Município. Autoria do vereador Lobo.

- n.º 1364/14, informações sobre a implantação da “Academia ao Ar Livre” com aparelhos de ginástica no terreno localizado na rua Vila Real, altura do n.º 189, no Parque Portugal. Autoria do vereador Lobo.

- n.º 1365/14, informações sobre o despejo de terra no espaço existente entre a Avenida Dois e a via férrea, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1366/14, informações sobre fiscais autorizados a efetuarem Autos de Infração pela Prefeitura Municipal. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1367/14, informações sobre a fiscalização da Lei n.º 4.521/10, referente às agências bancárias. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1368/14, informações sobre a quantidade de funcionários e o valor total pago de Licença Prêmio pela Municipalidade. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1369/14, informações sobre o Fundo Municipal de Trânsito. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1370/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Conselho Municipal dos Direitos da Mulher pela participação no desfile cívico de Sete de Setembro. Autoria do vereador Popó.

Votos de Pesar
09/SET/2014

Autoria do vereador Popó:
- n.º 1339/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Aryldo Bortholotto.

Autoria do vereador Tunico:
- n.º 1346/14, Voto de Pesar pelo falecimento do jovem Alex Prando de Godoy.

Autoria do vereador Israel Scupenaro:
- n.º 1354/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Ricardo Bernardes.

Autoria do vereador Rodrigo Toloi:
- n.º 1360/14, Voto de Pesar pelo falecimento do jovem Alex Prando de Godoy.
- n.º 1361/14, Voto de Pesar pelo falecimento da jovem Amanda Cabrera.
- n.º 1362/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Márcia Regina Ferreira Juliato Bená.
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Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1501/14, terminar o calçamento na Av. Orozimbo Maia, nas proximidades do Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- n.º 1502/14, realizar estudos para o asfaltamento da rua Alameda dos Jambeiros, no Parque Valinhos. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- n.º 1503/14, realizar estudos sobre encanamento de água na rua Alameda Itatinga, Jardim Joapiranga II. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- n.º 1504/14, podar árvore localizada na rua Luis de Oliveira Souza, em frente ao n.º 176, no Residencial Nova Itália. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- n.º 1505/14, instalar redutor de velocidade na Av. Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1506/14, recapear as ruas do bairro São Jorge. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1507/14, intensificar ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Country Club. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1508/14, retirar redutor de velocidade na rua das Gardênias n.º 345, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1509/14, remover ou substituir árvore na rua das Avencas no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1510/14, fazer reparo na galeria pluvial, tipo "boca de lobo" na rua Pedro Alves Pego, esquina com a rua Vechiatti Trigo no bairro Country Club. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1511/14, sinalização de trânsito indicando "Área Escolar" na rua Francisco Pedral Santana, próximo à Emeb Prof. Waldomiro Mayr no bairro Country Club. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1512/14, reformar a quadra esportiva da Emeb Prof. Waldomiro Mayr, no bairro Country Club. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1513/14, realizar estudos para diminuir o fluxo de veículos na rua Francisco Pedral Santana no bairro Country Club. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1514/14, sinalização de solo defronte à Emeb Prof. Waldomiro Mayr no bairro Country Club. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1515/14, reformar e pintar a Emeb Prof. Waldomiro Mayr no bairro Country Club. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1516/14, cobrir a quadra esportiva da Emeb Prof. Waldomiro Mayr no bairro Country Club. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1517/14, adequar os logradouros públicos que estão equipados com estruturas que recebiam água. Autoria do vereador Edson Batista.

- n.º 1518/14, efetuar a retirada de tocos da rua Domingos Tordin, esquina com a rua Máximo Piton, no Jardim Santa Rosa. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1519/14, instalação de cobertura e bancos no ponto de ônibus da rua Teresa Pogueti, altura do nº 112, Jardim das Figueiras. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1520/14, podar ou retirar duas árvores situadas na rua José Orestes Cassácio, esquina com a rua Alfredo Honório, no Jardim das Figueiras. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1521/14, refazer sinalização de solo em toda extensão da rua Domingos Tordin, no Jardim Santa Rosa. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1522/14, recapear a rua José Milani desde a esquina da Pizzaria W.O até a Av. Joaquim Alves Corrêa, na Vila Bissoto. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1523/14, instalar cobertura e bancos no ponto de ônibus na rua Alice Garrido no bairro Fonte Nova. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1524/14, podar a árvore localizada na rua Carlos Gomes, no bairro Santa Cruz . Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1525/14, asfaltar ou colocar paralelepípedo nas ruas e avenidas do Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1526/14, determinar à Guarda Municipal que acompanhe a entrada e saída de alunos da Emeb São Bento do Recreio. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1527/14, fazer os reparos e as manutenções na praça localizada no centro de Valinhos em frente à Gessy Lever. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1528/14, determinar à Guarda Municipal que intensifique o policiamento no Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1529/14, fazer cobertura no ponto de ônibus localizado na Av. Dom Nery. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1530/14, implantar iluminação no ponto de ônibus localizado na rua Ricardo Maria no Loteamento Shangri-lá. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1531/14, incluir no itinerário de ônibus da linha n.º 504 a Empresa de Correios do bairro Macuco. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1532/14, sinalizar o entroncamento da Av. Invernada com a rua Carlos Penteado Stevan. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1533/14, repensar com urgência a forma geométrica da entrada do bairro Espirito Santo. Autoria do vereador Lobo.

- n.º 1534/14, sinalização de trânsito vertical e horizontal na rua Raimundo Bissoto, no Jardim Primavera. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1535/14, sinalização de trânsito vertical e horizontal na rua José Ezequiel da Silva, na Vila São José. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1536/14, sinalização de trânsito vertical e horizontal na rua José Milani, na Vila São José. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1537/14, realizar estudos para elaboração de Projeto de Lei que disponha sobre a criação de Programa de Prevenção a Incêndios e de Proteção das Áreas de Proteção Ambiental - APAs e dos Parques Municipais. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1538/14, construir pista de caminhada ao lado da Avenida Dois, margem oposta ao muro de fundo do Residencial Terras do Caribe, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1539/14, pintar a faixa de pedestres e colocar sinalização vertical nas ruas Euclides da Cunha e José Ezequiel da Silva e na Av. dos Esportes, na Vila São José. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1540/14, solicita o fechamento do buraco existente ao lado da Avenida Dois, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1541/14, substituir as lâmpadas queimadas do Centro de Lazer do Trabalhador "Ayrton Senna da Silva". Autoria do vereador Veiga.

- n.º 1542/14, implantar faixas de pedestres nos dois sentidos defronte à UPA na Av. Gessy Lever. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1543/14, instalar sistema semafórico na rua Dr. Antonio Bento Ferraz, no cruzamento com a rua Eunice Ap. Baroni, no bairro Chácaras São Bento (Country Club). Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1544/14, mudar o pátio de depósito de véiculos apreendidos, que existe na rua Eunice Aparecida Baroni, no bairro Country Club. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1545/14, canalizar o esgoto a céu aberto existente na rua Dois, altura do n.º 522, do Jardim São Marcos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1546/14, remover tronco de árvore e reparar a pavimentação do passeio público existente na Av. Onze de Agosto. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1547/14, pavimentar o passeio público na Av. Vice-Prefeito Anésio Capovilla, no Parque das Colinas, no trecho compreendido do cruzamento com a Rodovia dos Agricultores até o Condomínio Bosque do Frutal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1548/14, regularizar a pavimentação asfáltica na rua Joaquim da Silva Moreira, defronte ao nº 170, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1549/14, corte de arbustos com espinhos no passeio público da rua Horácio Amaral, defronte ao n.º 105, no Parque Santana. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1550/14, pavimentar passeio público, construir muro e limpar área na rua Antonio Cremasco, no trecho entre as ruas Belmiro Brunelli e Ettore Bertolli. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1551/14, pavimentação do passeio público e construção de muro na rua João Previtale, altura do n.º 2348. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1552/14, pavimentação do passeio público e construção de muro na rua João Previtale, ao lado do n.º 2646. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1553/14, serviços de regularização de limpeza em toda a extensão da rua Dois, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1554/14, designar outro local para o depósito do lixo, na estrada que liga o Jardim São Marcos a Campinas, onde existe um lixão. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1555/14, pintura de sinalização horizontal (faixa de pedestres) na rua Doze de Outubro, congruência com rua Goiás. Autoria do vereador Popó.
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