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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 27ª SESSÃO, 27ª ORDINÁRIA,                 DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 16/09/2014.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 144/14, que dispõe que sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 1.665.000,00. (Mens. n.º 29/14).

- Projeto de Lei n.º 145/14, que institui que o Auxílio à Saúde ao Servidor Público Municipal na forma que especifica. (Mens. n.º 30/14).

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 141/14, que institui que o "Dia Municipal do Condutor de Veículo de Transporte Escolar". Autoria do vereador Orestes Previtale.

- Projeto de Lei n.º 142/14, que torna que obrigatório informação da taxa anual de juros na veiculação de propostas para empréstimos ou créditos, pelas instituições financeiras  que optam por sugerir estes créditos através de mídias diversas, bem como nos ambientes da negociação, no município de Valinhos e dá outras providencias. Autoria do vereador Edson Batista.

- Projeto de Lei n.º 143/14, que acrescenta que parágrafo único ao artigo 6º, da Lei Municipal nº 3320/1999, que dispõe sobre a execução de muro de alinhamento e passeio público. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 7/14, que concede o Título de Cidadão Honorário ao Sr. Miguel Moreira. Autoria do vereador Kiko Beloni.
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Moções:

- Moção n.º 141/14, de Apoio à Câmara dos Deputados e ao Senado Federal, pela aprovação do Projeto de Lei n.º 4434/2008, que dispõe sobre o reajuste dos benefícios mantidos pelo regime geral de previdência social e o índice de correção previdenciária. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Moção n.º 142/14, de Apoio ao Exmo. Prefeito Municipal, visando à realização de estudos para que seja instituído no Município o Banco de Óculos. Autoria do vereador Paulo Montero.

Requerimentos:

- n.º 1365/14, informações sobre o despejo de terra no espaço existente entre a Avenida Dois e a via férrea, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1371/14, informações com relação ao processo administrativo disciplinar envolvendo o guarda treinador do cão Scobar do canil da GCM do município de Valinhos. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- n.º 1372/14, informação sobre os aluguéis das tendas e as arquibancadas alugadas para o evento de 07 de Setembro de 2014. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1373/14, informações sobre o Concurso de Fanfarra no desfile de Sete de Setembro. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1374/14, informações sobre os Jogos Escolares 2014. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1375/14, informações sobre a construção na rua Tereza Vechiatti Trigo no bairro Country  Club. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1376/14, informações referentes ao desassoreamento da lagoa do CLT - Centro de Lazer do Trabalhador. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1377/14, informações sobre o Carnaval de Rua 2015. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1378/14, informações se há novos projetos para captação de água no Município. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1379/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao atleta Gabriel Cajano por ter galgado importante degrau em sua trajetória. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1380/14, informações sobre a indicação n.º 755/2014, referente à sinalização das vias no entorno do Colégio Álamo, bairro Dois Córregos. Autoria do vereador Edson Batista.

- n.º 1381/14, informações sobre a construção de passeio público tipo “calçada” na rua Orozimbo Maia desde a esquina com a rua Pietro Stopiglia, sentido Bairro-Centro, no Jardim Alvorada. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1382/14, informações sobre a implantação de passeio público tipo “calçada” e conserto dos já existentes, nos dois sentidos da rua Dr. Alfredo Zacharias. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1383/14, recolocar a cobertura do ponto de ônibus na rua Don Nery, altura do n.º 641. Autoria do vereador Dinho.

- n.º 1384/14, informações sobre a quantidade de pet shops instaladas e devidamente regulamentadas no Município. Autoria do vereador Dinho.

- n.º 1385/14, informações sobre as clínicas veterinárias devidamente registradas no Município. Autoria do vereador Dinho.

- n.º 1386/14, informações se há algum cadastro de cães, gatos e outros animais realizado pela Municipalidade para controle. Autoria do vereador Dinho.

- n.º 1387/14, informações com relação à entrega da Escola do Jardim América II. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1388/14, Voto de Louvor e Congratulações ao Prefeito Municipal e ao Vice-Prefeito e presidente do Daev, pelos investimentos previstos para enfrentar a atual crise hídrica. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1389/14, Voto de Louvor e Congratulações ao Instituto Nacional de Assistência à Saúde e à Educação (Inase) pelo reconhecimento internacional do modelo de gestão adotado nas unidades de pronto atendimento (UPAs). Autoria dos vereadores João Moysés Abujadi e Edson Batista.

- n.º 1390/14, Voto de Louvor e Reconhecimento ao professor de capoeira do Centro Cultural Vicente Musseli, Ronaldo Lopes, pelo projeto “Capoeira Plantando o Futuro”, com o foco central na sustentabilidade socioambiental. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1391/14, informações sobre estudos para implantação de "guard-rail" na rua Antonio Tassi, no Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador Lobo.

- n.º 1392/14, informações sobre a realização de hidroterapia no CAFFI. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1394/14, informações sobre os gastos de recursos públicos com pessoal, para verificação do cumprimento dos limites impostos pela Lei de Responsabilidade Fiscal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1395/14, informações sobre a realização de obras públicas concernentes às redes de água potável, esgotos e asfaltos, no bairro Alpinas. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1396/14, informações sobre as obras públicas de reparos da rua Nicolau Vinicius Parodi, esquina com a rua Antonio Musselli, para regularização de um buraco que desbarrancou. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1397/14, informações sobre as despesas da Municipalidade com a locação do imóvel sito à rua Francisco Glicério, nº 591. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1398/14, informações sobre a propaganda nas vias públicas e poluição visual. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1400/14, informações referentes ao terreno localizado na rua João Bissoto Filho nº 1724, no bairro Ortizes. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1401/14, solicita urgência no agendamento de nova data para explanação do presidente do Valiprev na Câmara Municipal. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1402/14, informações sobre a destocagem em Valinhos nos anos de 2013/2014. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1403/14, informações sobre os valores gastos com publicidade na Secretaria de Saúde em relação à UPA. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1404/14, informações sobre os valores gastos com publicidade no Daev. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1405/14, informações sobre os gastos com uniformes escolares. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1406/14, informações sobre os contribuintes inclusos na dívida ativa do Município. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1407/14, Voto de Louvor e Congratulações à Taís Fernanda Martins, por fazer parte da equipe vencedora do 6º Prêmio Bosch de Comunicação. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1408/14, informações sobre as multas de trânsito aplicadas e arrecadadas pela Municipalidade. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1409/14, informações sobre o estabelecimento localizado na rua Alberto de Mello Figueiredo nº 79, bairro Manacás. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira.



Votos de Pesar
16/09/2014

Autoria do vereador Kiko Beloni:
- n.º 1393/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Jair Barbosa Martins.

Autoria do vereador Israel Scupenaro:
- n.º 1399/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Purcina Dias Morais.





RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 27ª SESSÃO, 27ª ORDINÁRIA,                 DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 16/09/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1556/14, instalar iluminação no novo ponto de ônibus da rua Ricardo Maria, esquina com a rua Ismael Evangelista, loteamento Shangri-lá. Autoria do vereador Cesar Rocha.

- n.º 1557/14, limpar ao redor da Lagoa Cambará, no bairro Country Club. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1558/14, fazer destocagem no interior da Escola Estadual José Leme do Prado. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1559/14, desassorear o córrego na rua Tereza Vechiatti Trigo, no bairro Country Club. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1560/14, notificar proprietário do Country Club para que faça passeio público. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1561/14, sinalização de trânsito na esquina da av. Um com a av. Dois, indicando a altura e a largura do túnel do referido local. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1562/14, desassorear a Lagoa Cambará, no bairro Country Club. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1563/14, canalizar a água pluvial da rua Tereza Vechiatti Trigo até a rua Pedro Alves Pego n.º 190. Autoria do vereador Tunico.

- n.º 1564/14, efetuar retirada de lixos e entulhos descartados às margens do Ribeirão Pinheiros nas proximidades do “Risonho Lanches”. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1565/14, implantação de asfalto ecológico (asfalto de borracha) nas obras de pavimentação e recapeamento realizadas no Município. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1566/14, efetuar limpeza e corte de mato no terreno existente na rua Domingos Tordin, esquina com a rua Joaquim de Castro, no Jardim Monte Verde. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1567/14, consertar a ponte da travessia do Fepasa que liga a Av. Rosa Belmiro Ramos com a Estrada Municipal dos Matiazo. Autoria do vereador Leo Godói.

- n.º 1568/14, instalar cobertura na quadra da Emeb Carlos de Carvalho Vieira Braga, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Dinho.

- n.º 1569/14, instalar cobertura na quadra da praça Zumbi dos Palmares, no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Dinho.

- n.º 1570/14, fazer a manutenção do asfalto em frente ao ponto de ônibus na rua Don Nery, altura da praça Washington Luiz. Autoria do vereador Dinho.

- n.º 1571/14, tomar as devidas providências com relação ao risco de queda de uma árvore localizada na rua Angelina Bonani, no Parque das Colinas. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1572/14, limpar o terreno localizado na rua Itaguassu, no Jardim São Bento do Recreio, e notificar os responsáveis pela colocação de lixo e entulho no local. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1573/14, tomar as devidas providências com relação a um carro aparentemente abandonado na rua das Azaléias, no Parque Cecap. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1574/14, limpar o terreno localizado na rua Itamirim, no Jardim São Bento do Recreio, e notificar os responsáveis por jogar o lixo no local. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1575/14, limpar o terreno localizado próximo à rua Mário Vieira Braga, no bairro Colina dos Pinheiros, e notificar os responsáveis por jogar o lixo no local. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1576/14, implantar redutor de velocidade e sinalização na rua Fátima, altura do n.º 04, no Parque Portugal. Autoria do vereador Lobo.

- n.º 1577/14, refazer as sinalizações de solo verticais e repintar as lombadas na rua Frederico Bugim, no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Lobo.

- n.º 1578/14, alternar a jornada de trabalho dos motoristas de ambulância. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1579/14, colocar cobertura e assento no ponto de ônibus situado na rua Ismael Evangelista, no bairro Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1580/14, iluminar o ponto de ônibus da rua Ricardo Maria, no bairro Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1581/14, solicita o destacamento da Guarda Civil Municipal para auxiliar na entrada e saída de alunos do Centro Educacional SESI 299, no Jardim Bela Vista. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1582/14, liberar apenas um dos lados da rua General Osório para estacionamento de veículos, entre a Av. Onze de Agosto e a rua Dom Nery, na Vila Nova Valinhos. Autoria do vereador Veiga.

- n.º 1583/14, realizar serviços de limpeza do córrego existente na rua Silvestre Chiari, no Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1584/14, realizar pavimentação no passeio público na esquina da Av. Paulista com a rua Treze de Maio. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1585/14, serviços de limpeza em toda a extensão da rua Fátima, no Parque Portugal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1586/14, realizar pavimentação no passeio público, plantio de árvores e a colocação de bancos na rua Minas Gerais,  altura do n.º 415, Jardim Celani. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1587/14, instalar sistema semafórico na rua Luiz Bissoto (defronte à Academia Kalaf). Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1588/14, serviços de limpeza de galerias de águas pluviais, tipo “boca de lobo”, e regularização da guia na rua do Porto, altura do n.º 6, no Parque Portugal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1589/14, reformar os redutores de velocidades, tipo "lombadas", existentes na rua Treze de Maio defronte à portaria da empresa Rigesa. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1590/14, instalar sistema semafórico na Av. Paulista na travessia sobre o canteiro central, defronte à cancela da linha férrea. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1591/14, tomar providências quanto à árvore localizada na rua das Avencas nº 85, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1592/14, remover a árvore localizada na rua Amarilis nº 208, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1593/14, implantar cobertura e bancos no ponto de ônibus localizado defronte ao CAE na Av. dos Esportes. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1594/14, remover a árvore localizada na rua Onze nº 314, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1595/14, reparar guia da calçada na rua dos Crisântemos nº 9, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1596/14, adequar os espaços ocupados pelos recipientes de coleta seletiva dispostos nas ruas centrais da cidade. Autoria do vereador Edson Batista.

- n.º 1597/14, recapear a av. Rosa Belmiro Ramos. Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1598/14, estudo de velocidade na Estrada da Boiada (antiga estrada velha Valinhos - Vinhedo ). Autoria do vereador Orestes Previtale.

- n.º 1599/14, fazer terraplenagem, plantio de grama, projeto paisagístico e construção de calçadas no terreno existente na esquina das ruas Orozimbo Maia e Pietro Stopiglia, na Vila Sônia. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1600/14, vistoriar os postes de iluminação pública, em todas as ruas do Jardim São Bento do Recreio e colocar lâmpadas nos que se encontram sem iluminação. Autoria do vereador Dinho.

- n.º 1601/14, instalar iluminação no playground do CLC no Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Dinho.
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