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REQUERIMENTO Nº 1436/2014
Senhor Presidente,

Os vereadores José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), Adroaldo Mendes de Almeida (DINHO) e RODRIGO TOLOI requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao campeão – S.C. UNIÃO/MARMORARIA SÃO BENTO, ao vice-campeão – GRU JARDIM PINHEIROS/FUTURE TINTAS, ao terceiro colocado – GRÊMIO VILA UNIDA, ao artilheiro – TIAGO RODRIGO ALVES TRAJANO, do S.C. UNIÃO/MARMORARIA SÃO BENTO, à defesa menos vazada – S.C. UNIÃO/MARMORARIA SÃO BENTO, e à equipe mais disciplinada – CRUZEIRO E.C., do Campeonato de Futebol Amador – 1ª Divisão.
Justificativa:
A prática esportiva é fundamental para a confraternização, e o futebol, apreciado pela esmagadora maioria dos atletas valinhenses, destaca-se como a principal modalidade.
Neste último domingo, no Campo do Bom Retiro, Estádio Eugênio Franceschini, foi disputada a final do Campeonato de Futebol de Amador da 1ª Divisão.
O jogo foi bastante disputado e a equipe do S.C. UNIÃO/MARMORARIA SÃO BENTO, sagrou-se campeão, ao vencer o GRU JARDIM PINHEIROS/FUTURE TINTAS pelo placar de 3X2 (três a dois).

Foi um jogo emocionante, em que as equipes buscaram a vitória o tempo todo e empolgaram o público que compareceu em bom número ao Campo do Bom Retiro.

O campeonato teve inúmeros atletas que se destacaram, porém, o que mais se destacou foi TIAGO RODRIGO ALVES TRAJANO, do S.C. UNIÃO/MARMORARIA SÃO BENTO, que anotou 16 (dezesseis) gols ao longo da competição.

O campeonato organizado pela Secretaria de Esportes foi disputado em alto nível, movimentando toda a cidade, com diversos atletas se destacando e contando com público bastante numeroso e vibrante.
O futebol é apreciado em todos os seguimentos da nossa sociedade e em Valinhos não é diferente, arrastando os apreciadores, inclusive mulheres, crianças e muitos jovens.

Todas as equipes que disputaram o Campeonato de Futebol Amador – 1ª Divisão deste ano valorizaram o esporte da nossa cidade e alegraram os moradores de vários bairros que contaram com o time do coração na disputa.

Neste sentido, pedimos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício aos jogadores do campeão, S.C. UNIÃO/MARMORARIA SÃO BENTO – PAULO ALEXANDRE FONSECA LAGO, ALEXSANDRO LOPES DE FARIAS, CÉSAR AUGUSTO GONÇALVES DA COSTA, EDUARDO ANGELI, MARCEL DE OLIVEIRA, GENILDO MENESES DE MELO, DARLIN BIANCHINI, DOUGLAS DIEGO LOPES, DOUGLAS ROBERTO FERREIRA, MARCOS VIEIRA RIBEIRO, DIEGO AURELIANO VALDEZ, FERNANDO HENRIQUE GENEROZO, ZAQUEU RIBEIRO ALVES, EMERSON FERREIRA DA SILVA, VÂNIO NUNES DE MEDEIROS SOARES, JOSÉ LINDIOMAR SANTANA DE JESUS, NILTON LIFONSINO


CUNHA, JEFFERSON RAFAEL DA SILVA, THIAGO SANTI MARIA, CRISTIANO CORTÊS, TIAGO RODRIGO ALVES TRAJANO e THIAGO DONIZETE CAPOVILLA; do vice-campeão, GRU JARDIM PINHEIROS/FUTURE TINTAS – SIDNEY OLIVEIRA SANTIAGO, JÚLIO CÉSAR RODRIGUES, GABRIEL DIEGO DA SILVA, FABIO DOMINGOS DOS SANTOS, DANIEL LUCAS PARRILLA, RODOLFO RODRIGO DOS SANTOS, PAULO HENRIQUE BUENO SIQUEIRA, LEANDRO SOUZA DE JESUS, GILSON LUIZ BARBOSA, LUAN PAULO BAUCK POMIN, BRUNO DANIEL MOREIRA DE OLIVEIRA, MARCOS ALEXANDRE LODIS, CARLOS MATHEUS JESUS SILVA, JULIO CESAR BARBOSA, MARCOS AMORIM DE FREITAS, TIAGO DOS SANTOS, DIEGO ROBERTO DOPKE, SAMUEL JUSTIANO MADUREIRA, JONES FERREIRA BATISTA, JOÃO PAULO DE SOUZA, BRUNO DESAR DE SOUZA BEZERRA e WESLEY OLIVEIRA SANTIAGO; do terceiro colocado, GRÊMIO VILA UNIDA F.C. – ALEXANDRE DENIS FAVRIN, AMAURI ANTONIO BATISTA JUNIOR, ADRIANO FERREIRA GOMES, ANDERSON HENRIQUE DA SILVA, BISMARQUE OLIVEIRA DE ALMEIDA, DIEGO LUIZ HOMEM RIBEIRO, RICARDO GARCIA LINARES, RICARDO GUEDES DE CAMARGO, LEVI FRANCISCO DOS SANTOS JUNIOR, GABRIEL EDUARDO BAUGARTHNER, RODRIGO FRASSETO MICHELINI, FRANKLIN DUARTE DE LIMA, PABLO FERREIRA DA SILVA, WILLIAN ALVES PEREIRA, NATHAN MOREIRA SILVA, JOSÉ IDARIS DA SILVA, DIEGO FELIPE VITORIANO DA SILVA, LEANDRO ALBERTO GOBO, LUIS HENRIQUE GRANADO DO CARMO, ALEXSANDER FLOR DA SILVA, RAFAEL ALEXANDRE DOS SANTOS e KLEBER HENRIQUE GREGÓRIO; ao artilheiro – TIAGO RODRIGO ALVES TRAJANO, do S.C. UNIÃO/MARMORARIA SÃO BENTO; da defesa menos vazada – S.C. UNIÃO/MARMORARIA SÃO BENTO, e da equipe mais disciplinada – CRUZEIRO E.C., do Campeonato de Futebol Amador – 1ª Divisão
Valinhos, 22 de setembro de 2014.
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