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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 29 SESSÃO, 28ª ORDINÁRIA,                 DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 23/09/2014.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 147/14, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 3.630.000,00.

- Projeto de Lei n.º 148/14, que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial, autorizando o Poder Executivo a conceder subvenção à Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Valinhos até o valor de R$ 850.000,00.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 146/14, que proíbe o uso de coleira de choque em cães no âmbito do município de Valinhos e dá outras providências. Autoria dos vereadores José Henrique Conti, César Rocha Andrade da Silva e Israel Scupenaro.

- Projeto de Lei n.º 149/14, que dispõe sobre a colocação de bancos em locais públicos e áreas de lazer no município de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- Projeto de Lei n.º 150/14, que dispõe sobre a implantação do Programa de Diagnóstico e Tratamento do Transtorno do Déficit de Atenção e Hiperatividade (TDAH) e Dislexia na Rede Municipal de Ensino Básico, e adota outras providências. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Lei n.º 151/14, que dispõe sobre a numeração de casas, prédios e quaisquer outras edificações na zona urbana do Município e dá outras providências. Autoria dos vereadores Kiko Beloni e Rodrigo Toloi.

- Projeto de Lei n.º 152/14, que dispõe sobre a obrigatoriedade de reservatórios e captadores de água da chuva nos postos de combustíveis e estabelecimentos de lavagem de veículos, e dá outras providências. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- Projeto de Lei n.º 153/14, que institui na Rede Municipal de Valinhos o Programa de Valorização do profissional na Educação “Professor do Ano” e fixa outras providências. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

Subemenda:

- Subemenda n.º 3 à Emenda n.º 1 ao Projeto de Resolução n.º 9/14, que modifica o § 1º do artigo 4º. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.


Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes


Moções:

- Moção n.º 143/14, de Apoio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e ao Secretário de Esportes, para que seja ampliada a arquibancada (tobogã) do estádio Eugênio Franceschini  no Jardim Bom Retiro e também a colocação de cobertura. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 144/14, de Apoio à Câmara e ao Senado Federal pela aprovação do Projeto de Lei 7762/2014, que altera o Código Brasileiro de Trânsito, para destinar os recursos arrecadados com fianças de infrações de trânsito ao Fundo Nacional da Saúde. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Moção n.º 145/14, de Apoio ao Exmo. Sr. Prefeito para que empenhe esforços na ampliação da Emeb Marli Morelli Bazetto no Parque Portugal. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- Moção n.º 146/14, de Apoio ao Prefeito Municipal para que acione a Polícia Militar Rodoviária e o Departamento de Estradas de Rodagem - DER, a fim de solucionar a questão das multas aplicadas aos caminhões das empresas situadas nas margens da Rodovia Visconde de Porto Seguro (SP 332), bem como às suas prestadoras de serviços. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção n.º 147/14, de Apoio ao Exmo. Prefeito Municipal, para que seja apresentado projeto de lei que institua a "Semana de Orientação Vocacional". Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- Moção n.º 148/14, de Apoio ao Exmo. Prefeito Municipal para que seja criada cota de imóveis populares de programas habitacionais do Município para famílias com renda na faixa 2 do programa "Minha Casa Minha Vida". Autoria do vereador Edson José Batista.

Requerimentos:

- n.º 1410/14, informações sobre o número de conveniados com o plano de saúde da Santa Casa de Valinhos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1411/14, informações se há algum programa de avaliação dos profissionais da saúde que trabalham no CEV e nos Postos de Saúde. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1412/14, informações sobre a quantidade de médicos e quais as especialidades e os horários que cada um realiza na Santa Casa de Misericórdia de Valinhos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1413/14, solicitando relação das empresas terceirizadas que prestam serviços para a Municipalidade e lista nominal dos servidores contratados por prazo determinado e dos não efetivos da Administração Direta e Indireta. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1414/14, Voto de Congratulações à Guarda Civil Municipal pela prisão de um vigilante que cometeu estupro em nossa Cidade. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1415/14, informações sobre a falta de água no bairro Santa Eliza. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1416/14, informações sobre as reclamações de mães quanto às matriculas dos filhos nas escolas Emily Tófolo e Penho Conte. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1417/14, informações sobre a ausência de médico clínico geral na UBS Jardim Paraíso. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1419/14, informações sobre o número de ginecologistas contratados pela Santa Casa de Valinhos e a escala de plantão. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1420/14, informações sobre o atendimento pediátrico na UBS do São Bento. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1421/14, Voto de Louvor e Reconhecimento a Wellington Godoy, idealizador do projeto “Skate Constrói”, pelo trabalho que vem desenvolvendo com crianças e adolescentes. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1422/14, Voto de Louvor e Reconhecimento à equipe de Vôlei de Valinhos pelos bons resultados alcançados nesta temporada. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1423/14, informações se há projetos culturais e verbas para as escolas e blocos carnavalescos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1424/14, informações se há empresas que prestam serviços no cemitério São João Batista. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1426/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Clube Atlético Valinhense pela comemoração do 89º aniversário de fundação. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1427/14, informações sobre o processo de regularização fundiária do Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1428/14, informações sobre alteração nas sedes do Centro de Especialidades de Valinhos - CEV e da Casa do Adolescente. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1429/14, informações sobre a existência de programa de fornecimento de auxílio ao esporte. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1430/14, informações sobre a disponibilização de banheiros químicos ao servidores públicos, funcionários das empresas terceirizadas e trabalhadores do Daev. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1431/14, informações sobre os cursos de cuidador de idosos, de portadores de necessidades especiais e crianças pelo Fundo Social de Solidariedade. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1432/14, informações sobre os itinerários e os horários dos ônibus que partem da Rodoviária em direção ao Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1433/14, Voto de Louvor e Congratulações aos times e atletas que se destacaram no Campeonato de Futebol Amador da 2ª Divisão. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1434/14, Voto de Louvor e Congratulações aos times e atletas que se destacaram no Campeonato de Futebol de Salão Amador - Categoria Sub 09. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1435/14, Voto de Louvor e Congratulações aos times e atletas que se destacaram no Campeonato de Futebol de Salão Amador - Categoria Sub 08. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1436/14, Voto de Louvor e Congratulações aos times e atletas que se destacaram no Campeonato de Futebol Amador da 1ª Divisão. Autoria dos vereadores Kiko Beloni, Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho” e Rodrigo Toloi.

- n.º 1437/14, informações quanto aos valores variados cobrados nos talões de zona azul do Município. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1438/14, informações sobre os projetos na área de alambrados nas ruas Marco Antonio Bissoto com Maria de Lurdes de Souza no bairro Água Nova. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1439/14, informações sobre os serviços de saúde na Rede Municipal e na UPA 24HS. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1440/14, informações sobre as ambulâncias da Rede Municipal e da UPA 24HS. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1441/14, informações sobre as despesas com combustível das viaturas da Guarda Civil Municipal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1442/14, informações sobre a implantação do  Projeto “Quero Vida” ou modelo similar, direcionado aos idosos no Município. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 1443/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Associação das Bandas Jovens de Valinhos, à Associação dos Skatistas e Esportistas Radicais de Valinhos e à Secretaria de Cultura e Turismo pelo CKP Rap Day e CKP Rock Day. Autoria dos vereadores Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó” e José Henrique Conti.

- n.º 1444/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos atletas de Valinhos convocados para o trigésimo sexto Campeonato Mundial de Luta de Braço na Lituânia. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1445/14, informações sobre a responsabilidade pela manutenção da estrada que passa ao lado da Olé Brasil, que é ligação da av. Rosa Belmiro Ramos com a av. Paulista. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1446/14, informações sobre como as pessoas com deficiência devem proceder para se inscreverem nas vagas existentes no Balcão de Empregos do Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT). Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1447/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento às escolas vencedoras do I Concurso de Fanfarras. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1448/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao nadador André Meneghetti pelos ótimos resultados na 2ª etapa nacional do Circuito Loterias Caixa de Natação. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1449/14, informações sobre o repasse da contribuição pelo INSS ao Valiprev. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1450/14, informações sobre a dívida da Municipalidade junto ao INSS. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1451/14, solicitando cópia na íntegra da Audiência Pública de 15/09/2014, referente ao impacto de vizinhança. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1452/14, informações referentes à construção da rede de esgoto no Condomínio Vale Formoso I, II e III. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1453/14, informações referentes ao Processo n.º 15191/14, sobre a regularização de ponto de aluguel. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1454/14, informações referentes ao formigueiro entre o Clube São Cristóvão e o Sesi 299. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1455/14, Voto de Congratulações à equipe do S.C União do bairro Jardim São Bento do Recreio pela conquista do tricampeonato amador de Futebol de Valinhos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1456/14, Voto de Congratulações à equipe do Jardim Pinheiros pela conquista do vice-campeonato amador de Futebol de Valinhos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

Votos de Pesar
23/09/2014

Autoria do vereador Israel Scupenaro:
- n.º 1418/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Roberto Leme.

Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:
- n.º 1425/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Alzira Mendes de Carvalho.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 29ª SESSÃO, 28ª ORDINÁRIA,                 DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 23/09/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1602/14, intensificar o patrulhamento na Praça da Juventude, no bairro Cecap. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1603/14, substituir os brinquedos do playground da praça do Jardim do Lago, próximo à Emeb Pref. Jerônimo Alves Corrêa. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1604/14, manutenção na pavimentação asfáltica do bloqueio de veículos de médio e grande porte na rua Elizabete Gebauer Pimentel Zampeli, próximo ao campo do Barduchi. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1605/14, efetuar assepsia no tanque de lazer e recreação infantil existente na Praça 500 anos, localizada na Av. dos Esportes. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1606/14, implantar ônibus elétricos no transporte coletivo do Município. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1607/14, implantar sinalização de solo tipo “pare” no cruzamento da rua São Carlos com a rua Caieiras. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1608/14, efetuar retirada de lixos e entulhos descartados ao lado do Edifício “Edson Ferreira Baptista” localizado na rua José de Oliveira Campos, altura do nº 80. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1609/14, efetuar reparos e manutenção nos equipamentos de ginástica do CLT. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1610/14, manutenção de placas de denominação de ruas e outros logradouros públicos. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1611/14, intensificar ronda da Guarda Municipal no período noturno nos bairros Bom Retiro l e ll. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1612/14, fazer cobertura do tipo quiosque na mesinha existente na praça do Moinho Velho no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1613/14, reformar o Centro Comunitário do Jardim Santa Eliza. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1614/14, fazer demarcação de solo em todo bairro Santa Eliza. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1615/14, colocar cobertura do tipo quiosque na praça Aurélio Olivo no bairro São Jorge. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1616/14, instalar aparelho de academia na praça Aurélio Olivo no bairro São Jorge. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1617/14, ampliar área de areia dos brinquedos existente na praça Aurélio Olivo no bairro São Jorge. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1618/14, analisar árvores da praça Olavo Olivo no bairro São Jorge. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1619/14, fazer destoca na rua Luiz Ostanelli próximo ao nº 375, no bairro Parque das Colinas. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1620/14, reativar o campo de malha na praça do Jardim Centenário. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1621/14, limpar galeria pluvial "bueiro" instalada na esquina das ruas Dr. Cândido Ferreira e 28 de Maio, no Centro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1622/14, remanejar o poste de sinalização viária localizado na esquina das ruas Dr. Cândido Ferreira e 28 de Maio, no Centro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1623/14, suspender novos projetos imobiliários até que seja aprovada a Proposta de Plano de Mobilidade do Município, exceto os de cunho habitacional popular. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1624/14, recapear as ruas das Azaleias e Alice Garrido no bairro Fonte Nova. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1625/14, designar médicos clínicos gerais para a UBS Jardim Paraíso. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1626/14, construir quadra de esportes na rua Antonio Bissoto com a rua Maria de Lurdes Rodrigues de Souza no bairro Água Nova. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1627/14, determinar ao Daev que tome as medidas necessárias para abastecer uma chácara na rua Geraldo de Gasperi, no Jardim São Fernando. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1628/14, implantar redutores de velocidade na rua Geraldo de Gasperi. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1629/14, delinear área de estacionamento permitido no canteiro localizado na av. Um, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1630/14, instalar redutor de velocidade, tipo "lombada", na rua José Milani, próximo ao n.º 437, no Jardim Vila Rosa. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1631/14, colocar cobertura no espaço externo da UBS São Bento. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1632/14, limpar e desassorear o lago existente no Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1633/14, solicita melhor organização no recebimento e na entrega de correspondências do Cras. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1634/14, instalar nova rede sobre a praça poliesportiva existente no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1635/14, melhorar as sinalizações horizontal e vertical na curva noventa graus existente no final da av. Joaquim Alves Corrêa, no Jardim Santo Antonio. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1636/14, desativar o viveiro de pássaros existente na praça Washington Luiz, no Jardim Ribeiro. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1637/14, colocar placas de identificações padronizadas nos logradouros públicos, conforme Anteprojeto de Lei anexado. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1638/14, manutenção da pavimentação asfáltica na rua João da Silva Martins, esquina com a rua José Guiraldello, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1639/14, manutenção da pavimentação no passeio público na av. Gessy Lever, cruzamento com a rua Eliza Bustioli Ribeiro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1640/14, manutenção da pavimentação do passeio público da av. Invernada, entrada do Viaduto. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1641/14, construir muro e fazer a pavimentação do passeio público na rua Vico Levreiro ao lado do n.º 564, no Jardim dos Manacás. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1642/14, construir muro e fazer a pavimentação no passeio público, defronte ao n.º 413 na rua das Vitórias Régias, no Jardim das Vitórias Régias. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1643/14, fazer pavimentação no passeio público e construir muro em toda extensão da rua Vereador Walter Obmer Welzke, Jardim dos Manacás. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1644/14, apresentar projeto que institua o "Programa Bolsa Creche", destinado a crianças que não obtenham vagas em creches da Rede Municipal. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 1645/14, apresentar projeto que disponha sobre a criação de programa municipal de saúde vocal e auditiva aos professores e integrantes do quadro do magistério e do quadro de apoio da rede municipal de ensino. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 1646/14, notificar o proprietário do imóvel localizado na av. dos Esportes, nº 460/470, para realizar manutenção do passeio público (calçada). Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1647/14, notificar o proprietário do imóvel localizado na rua Antônio Carlos nº 229, no Centro, para realizar manutenção no passeio público (calçada). Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1648/14, notificar o proprietário do imóvel localizado na rua Dr. Heitor Penteado nº 39, no Centro, para realizar manutenção no passeio público (calçada) localizada na av. dos Imigrantes. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1649/14, instituir, mediante expedição de Decreto, a Pista Rangap Trails Valinhos de BMX Dirt Jump, localizada no Parque de Exposições “Monsenhor Bruno Nardini”. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1650/14, realizar manutenção no campo de futebol do Jardim São Marcos, com colocação de correntes e cadeados e conserto do alambrado. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1651/14, implantar redutor de velocidade em frente ao prédio da UPA. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1652/14, instalar telefone público no prédio da UPA. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
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