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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 1483/2014

Sr. Presidente

O Vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais após a aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação:

1. Justificativa:

Fiscalização sobre recebimento de verbas de outras esferas de governo e aplicação.

2. Questiona-se:

A) A rua Duilio Beltramini, localizada nas proximidades do Pedágio da Rodovia Anhanguera, encontra-se interrompida em uma parte que ainda não foi aberta e pavimentada. Existe projeto de abertura desta via?
B) Foi veiculado pela imprensa que houve a obtenção de uma verba proveniente de esfera superior de governo, para a realização desta obra de abertura da rua Duilio Beltramini, é veridica esta afirmação?
C) Se positiva a resposta para a questão anterior, houve a celebração de convênio para o recebimento desta verba? Houve o efetivo recebimento desta verba?

D) Foi realizado algum procedimento licitatório para contratação de projeto ou obra relativa à abertura e pavimentação da rua Duilio Beltramini?

E) Se positivo para a questão anterior, em que fase encontra-se o procedimento de licitação?

F) Esta verba encontra-se depositada em conta específica? Qual o Banco e número da conta em que encontra-se depositada a verba?
Valinhos, 26 de setembro de 2014

JOSÉ PEDRO DAMIANO

Vereador
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