REQUERIMENTO Nº 1512/14
Senhor  Presidente :


          O vereador João Moysés Abujadi, nos termos regimentais, requerer a Vossa Excelência, após aprovação em Plenário, que seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Dilson Dias.
Justificativa

O Sr. Dilson Dias era professor de educação física e treinador. Ele morreu na madrugada do dia 1º de outubro, aos 37 anos, vítima de câncer no pâncreas. O professor era conhecido por ter trabalho em diversas categorias menores em vários clubes e escolinhas, como no Pulo do Gato/MWV Rigesa, Escola de Futebol Meninos da Vila, em Santos, e mais recentemente dirigindo as equipes das categorias menores do AE Valinhos, que disputam o Campeonato Valinhense. Dilson era solteiro e não deixa filhos.

Há alguns anos, o treinador lutava contra o câncer no pâncreas e, mesmo com todo o sofrimento causado pela doença, tinha ânimo para incentivar as crianças na prática esportiva por meio do futebol de salão. Somente nos últimos meses, quando sua saúde já estava mais frágil, é que Dilson se afastou das quadras.   
Dilson estava internado no Centro Médico de Barão Geraldo, onde faleceu por volta das 2 horas da manhã. O corpo foi velado no Velório Municipal e sepultado no Cemitério São João Batista no dia 1º de outubro. 
Requeremos que seja guardado pelo Plenário, um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.

Valinhos, 03 de outubro de 2014.

João Moysés Abujadi

Vereador
