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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


INDICAÇÃO Nº 1736/2014

Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente INDICAÇÃO ao Prefeito Municipal, em relação à ciclovia existente na avenida dos Esportes, para que seja deslocada para o entorno do Parque Municipal de Feiras e Exposições “Monsenhor Bruno Nardini”, opcionalmente poderia ser criada uma nova ciclovia naquele local.
Justificativa: 

Encontra-se delimitada na avenida dos Esportes, uma faixa reservada à ciclovia, porém, o trânsito no local é intenso principalmente nos horários em que as pessoas mais procuram praticar esportes.

Assim, como existe muito espaço no Parque Municipal de Feiras e Exposições “Monsenhor Bruno Nardini” e pode ser aproveitado para esta finalidade, apresenta-se esta indicação no sentido de se deslocar esta ciclovia ou a delimitação de uma nova ciclovia junto ao Parque Municipal, como opção aos munícipes.

As fotos demonstram o local.

Entendemos pertinente a apresentação desta Indicação em Plenário, requerendo a sua aprovação pelos demais Edis, que compõem esta Colenda Casa de Leis, com a remessa ao Poder Executivo, para que realize as providências decorrentes.
Valinhos, aos 03 de outubro de 2014

JOSÉ PEDRO DAMIANO

vEREADOR
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