REQUERIMENTO N.º 1397/2013.

Senhor Presidente,

Os vereadores José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI),  Rodrigo Tolói, Dinho e Antônio Soares Gomes Filho (TUNICO) requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao campeão – AA SÃO MARCOS / AGUIAR e ao vice-campeão – LIFFE FC / GRU JARDIM PINHEIROS do Campeonato de Futebol de Salão da 1ª Divisão  e ao campeão – EC SÃO BENTO “A” e ao vice-campeão – EC JUREMA do Campeonato de Futebol de Salão da 2ª Divisão.
Justificativa:
A prática esportiva é fundamental para a confraternização, e o futebol, apreciado pela esmagadora maioria dos atletas valinhenses, destaca-se como a principal modalidade.
Nesta última sexta-feira, no Ginásio Municipal “Vereador Pedro Ezequiel da Silva”, foi disputada a final dos Campeonatos de Futebol de Salão da 1ª e da 2ª Divisão. 
No primeiro jogo da noite, o EC São Bento “A” bateu o EC Jurema pelo placar de 5 a 3 e sagrou-se campeão do Campeonato de Futebol de Salão da 2ª Divisão.

Na final do Campeonato de Futebol de Salão da 1ª Divisão, a AA SÃO MARCOS / AGUIAR e a LIFFE FC / GRU JARDIM PINHEIROS empataram em 6 a 6, nos pênaltis, a AA São Marcos / Aguiar sagro-se campeã ao vencer por 5 a 4.
Foram dois jogos emocionantes, em que as equipes buscaram a vitória o tempo todo e empolgaram o público que compareceu em bom número ao Ginásio Municipal.
                       Os campeonatos organizados pela Secretaria de Esportes foram disputados em alto nível, movimentando toda a cidade, com diversos atletas se destacando e contando com público bastante numeroso e vibrante.
O futebol é apreciado em todos os seguimentos da nossa sociedade e em Valinhos não é diferente, arrastando os apreciadores, inclusive mulheres, crianças e muitos jovens.

Todas as equipes que disputaram os campeonatos de futebol de salão deste ano valorizaram o esporte amador da nossa cidade e alegraram os moradores de vários bairros que contaram com o time do coração na disputa.

Neste sentido, pedimos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício aos dirigentes do AA SÃO MARCOS / AGUIAR, LIFFE FC / GRU JARDIM PINHEIROS, EC SÃO BENTO “A” E EC JUREMA. 
                                                             Valinhos, 11 de setembro de 2013.
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