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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 07/OUT/2014.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 168/14, que altera dispositivos na Lei n° 4.957/13, que “dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Valinhos, para o período de 2014 a 2017 e dá outras providências”. (Mens. n.º 38/14).

- Projeto de Lei n.º 169/14, que altera dispositivos da Lei n° 5.013/14, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias relativas ao exercício de 2015. (Mens. n.º 39/14).

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 163/14, que atribui fé pública às Comissões de Moradores na forma que especifica. Autoria dos vereadores Aldemar Veiga Júnior e José Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 164/14, que dispõe sobre a concessão do desconto na tarifa da água para o usuário que instalar sistema de reuso de água e ou sistema de captação de águas pluviais. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 165/14, que dispõe sobre a disponibilização da Constituição Federal em Braile nas bibliotecas públicas do município de Valinhos e dá outras providências. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Lei n.º 166/14, que institui a veiculação do hino municipal em todas as finais desportivas realizadas pela secretaria de esporte e lazer do município de Valinhos, bem como competições escolares. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Projeto de Lei n.º 167/14, que institui a Semana da beleza. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Projeto de Lei n.º 170/14, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 103.000,00. Autoria da Mesa Diretora.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes

Moções:

- Moção n.º 149/14, de Apoio à Secretaria de Educação e ao Prefeito Municipal de Valinhos pelo Projeto de Gestão Eletrônica que começará a ser implantado na Rede Municipal de Educação ainda este ano. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Moção n.º 150/14, de Apoio ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Esportes para que seja instalada academia ao ar livre para cadeirantes na cidade de Valinhos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 151/14, de Apoio ao Sr. Prefeito Municipal, visando à implantação da “Creche do Idoso”. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- Moção n.º 152/14, de Apoio ao Exmo. Prefeito Municipal, para  a viabilização de estudos junto as Secretarias competentes para que seja encaminhado a este Poder Legislativo, projeto de lei que cria “Atendimento Emergencial para Animais”. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.


Requerimentos:

- n.º 1495/14, informações sobre o Requerimento 732/13. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1497/14, Voto de Louvor e Congratulações a Alfredo Ribeiro e Daniele Pampanini, funcionários da Prefeitura, pelo desenvolvimento do Projeto “Teatro na Educação”. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1498/14, informações sobre a realização de testes periódicos de glicemia nas escolas municipais. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1499/14, informações  sobre o processo licitatório do transporte público do Município. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1500/14, informações sobre desvio de função de servidor público municipal. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1501/14, informações sobre a quantidade de Diretores de Departamento lotados na Secretaria de Obras. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1502/14, informações sobre a quantidade de Diretores de Divisão de Projetos Elétricos da Prefeitura. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1503/14, informações sobre a quantidade de Diretores de Divisão existentes na Secretaria de Esportes. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1504/14, informações sobre a inadimplência de IPTU no exercício de 2013 e estimativa para 2014. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1505/14, informações sobre a Linha 517 da Rodoviária (Jardim Centenário). Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1506/14, informações sobre o levantamento planialtimétrico do Condomínio Nova Suíça e Monte Acrópolis, com as inclusas vias. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1507/14, informações sobre levantamento planialtimétrico do Parque de Exposições “Monsenhor Bruno Nardini”, com a inclusa pista de Dirt Jump ao lado do Half. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1508/14, Voto de Congratulações ao sr. Paulo Alexandre Fonseca Lago, o “Paulão Goleiro”, pelos títulos conquistados desde 2003 no futebol amador. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1509/14, Voto de Congratulações ao sr. Tiago Rodrigo Alves Trajano pelos títulos conquistados desde 1999 no futebol amador. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1510/14, Voto de Congratulações ao Vereador de São Paulo Orlando Silva (PCdoB), eleito Deputado Federal. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1511/14, Voto de Congratulações ao Sr. Átila Jacomussi (PCdoB), atual superintendente do SAMA (Empresa de Saneamento de Mauá) por ter sido eleito Deputado Estadual. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1513/14, informações sobre a parceria entre a PMV e o Instituto Vida Renovada. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1514/14, informações sobre as vagas nas creches municipais e particulares em Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1515/14, informações sobre os repasses de verbas federais e estaduais ao Fundo de Solidariedade de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1516/14, informações sobre as áreas em que se encontram e onde serão instaladas estações de rádio-base no município de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1517/14, votos de Congratulações e Reconhecimento ao Movimento Outubro Rosa. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1518/14, Voto de Louvor e Congratulações à Secretaria de Esportes e Lazer pela organização dos campeonatos municipais amadores. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1520/14, informações sobre a cobertura do ponto de ônibus na Estrada do Jequitibá, em frente ao Condomínio Portal do Jequitibá. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1522/14, solicitando cópia de inteiro teor de processo do TJ-SP. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1523/14, tomar providências quanto a viela localizada na rua Antenor Bagin nº 32, no bairro Água Nova. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1524/14, solicitando cópia de mapas com as descrições de quatro logradouros sem denominação. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1525/14, informações quanto a melhorias no Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1526/14, informações referentes à Indicação 1298/2014, sobre pintura de lombadas na rua das Alfazemas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1527/14, informações sobre os gastos de recursos públicos com recursos humanos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1528/14, informações sobre o atual quadro de médicos e suas especialidades que atendem na Rede Pública de Saúde. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 1530/14, votos de Aplausos e Reconhecimento à primeira diretoria do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais (CMPDA). Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1531/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Justiça Eleitoral e às forças de segurança que atuaram em Valinhos pelo excelente trabalho realizado durante as Eleições 2014. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

Votos de Pesar
07/OUT/2014

Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”:
- n.º 1496/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Dilson Roberto Dias.

Autoria do vereador João Moysés Abujadi:
- n.º 1512/14, Voto de Pesar pelo falecimento do professor Dilson Roberto Dias.

Autoria do vereador Kiko Beloni:
- n.º 1519/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Angelina Conti Ramos.
- n.º 1521/14, Voto de Pesar pelo falecimento do professor Dilson Roberto Dias.

Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior:
- n.º 1529/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Marcos Fernando Casácio.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA,                               DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 07/OUT/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1697/14, implantar bueiro na rua Frederico Bugin, lote 6, quadra 7, no Jardim São Luís. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1698/14, instalar radar de velocidade na av. Invernada, cruzamento com a rua Carlos Stevenson, sentido Shopping/Faculdade de Valinhos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1699/14, recolocar placa de denominação da rua José Elias de Oliveira Andrade no Residencial São Luís. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1700/14, reformar e pintar a quadra da Praça da Bíblia no bairro Boa Esperança. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1701/14, efetuar conserto de calçadas do tipo mosaico português existentes na av. dos Esportes, altura do nº 843 até a esquina da rua José Ezequiel da Silva. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1702/14, vistoria na rua Vitorio Gobatto n.º 568 para verificar excesso de cães e gatos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1703/14, realizar sinalização de solo no acesso da av. Onze de Agosto para a av. Invernada. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1704/14, realizar sinalização de lombada na av. Onze de Agosto, defronte ao n.º 2012. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1705/14, reparar bueiro localizado no entroncamento da rua Lázara da Cruz Barbosa com a av. Onze de Agosto. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1706/14, implantar estacionamento de motos em frente ao nº  668 da av. Dom Nery. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1707/14, implantar estacionamento em apenas um dos lados da rua Paulo Setúbal, no trecho entre a av. Invernada e a av. Dom Nery. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1708/14, implantar faixa de pedestres e sinalização horizontal na altura do nº 65 da rua Isaura Aparecida Oliveira Barbosa Terini. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1709/14, implantar redutor de velocidade, tipo "lombada", defronte aos n.ºs 65 e 76, na rua Isaura Aparecida Oliveira Barbosa Terini. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1710/14, implantar segregador extra-grande na rodovia Flávio de Carvalho, defronte ao posto de combustível. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1711/14, melhorar a fluidez do trânsito na rua Ver. Walter Obmer Woelzke, altura da via de ligação ao lado do CLT. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1712/14, alargar a via de ligação ao lado do CLT, entre a av. Dr. Altino Gouveia e a rua Ver. Walter Obmer Woelzke. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1713/14, pavimentar as vias de acesso no Jardim Santa Emília. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1714/14, fazer estudo quanto à viabilidade de oferecer uma linha de ônibus que atenda ao Jardim Santa Emília. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1715/14, tapar buracos na rua Brasiliano Previtale e na rua João Previtale. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1716/14, melhorar a sinalização e os obstáculos no balão do entroncamento da rua Rui Barbosa com a rua Euclides da Cunha. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1717/14, remover árvores existentes nos fundos da rua Vitalino Pelegati, na Ponte Alta. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1718/14, reformar as canchas de bocha do Esporte Clube Castelo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1719/14, colocar placa de identificação no Sistema de Lazer Eduardo Nechio, no Jardim Alto da Colina. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1720/14, implantar  parquinho e academia de ginástica em terreno da Municipalidade localizado na rua Olívio Anselmi. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1721/14, reparar o semáforo localizado em frente ao Supermercado ASP do Centro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1722/14, implantar redutor de velocidade tipo "lombada" na av. Tancredo Neves em frente ao Supermercado Zarelli. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1723/14, verificar a possibilidade de alterar o trânsito da rua Olivio Anselmi  no Jardim Figueira. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1724/14, reparar asfalto na rua das Gardênias, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1725/14, melhorar sinalização e implantar placa de entrada e saída de veículos na  Estrada do Jequitibá, acesso para o Residencial Cisalpina Park. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1726/14, consertar pavimentação do passeio público na esquina da rua José Guiraldello, pavimentar o passeio público e fazer muro defronte ao n.º 101 na rodovia Flávio de Carvalho. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1727/14, remover duas árvores na rua Dr. Antonio de Castro Prado, defronte aos n.ºs 285 e 362. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1728/14, pavimentar o passeio público na rua Dr. Altino Bartolo, esquina com a av. João Antunes dos Santos, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1729/14, fazer limpeza, pavimentação do passeio público e muro na rua Dr. Altino Bartolo, esquina com a av. João Antunes dos Santos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1730/14, realizar pavimentação do passeio público e muro, e limpar passeio público da av. Dr. Altino Gouveia, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1731/14, remover árvore na av. Dr. Altino Gouveia, defronte ao n.º 213. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1732/14, regularizar pavimentação do passeio público rua Antonio Bento Ferraz, Chácaras São Bento, defronte ao Colégio Etapa. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1733/14, alargar passeio público da av. Gessy Lever, nas proximidades da UPA 24h. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1734/14, consertar a pavimentação do passeio público e remover toco na rua Carlos Manarini, em frente ao n.º 52, no Centro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1735/14, remover o lixo e fazer roçada de mato existente no passeio público na avenida Vice-Prefeito Anésio Capovilla, Parque das Colinas, defronte ao Condomínio Bosque do Frutal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1736/14, deslocar para o entorno do Parque Municipal de Feiras e Exposições “Monsenhor Bruno Nardini” a ciclovia existente na av. dos Esportes. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1737/14, manutenção da pavimentação do passeio público da rua Barão de Mauá. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1738/14, solicita manutenção geral em várias ruas do bairro Cecap. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1739/14, designar outro local para o depósito de lixo na rua sem saída ao lado do Condomínio Le Village. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1740/14, reparar a pavimentação asfáltica da av. dos Esportes, defronte ao Terminal Rodoviário e ao n.º 187. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1741/14, manutenção da pavimentação do passeio público e a pintura de sinalização horizontal de faixa de pedestres na rua Dr. Cândido Ferreira, esquina com a av. dos Esportes, no Centro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1742/14, repintar a sinalização horizontal de faixa de pedestres e rebaixamento de guias na av. Onze de Agosto, ao lado do CAE. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1743/14, reparar a pavimentação do passeio público e remover tronco de árvore na rua Dr. Antonio de Castro Prado. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1744/14, pavimentação do passeio público na rua Antonio Bento Ferraz, bairro Chácaras São Bento. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1745/14, melhorar a sinalização horizontal e colocar agentes de trânsito muncipais no horário de entrada e saída de alunos do Colégio Etapa, no bairro Chácaras São Bento. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1746/14, consertar a pavimentação do passeio público e remover toco de árvore na rua Rio Grande do Sul, Vila Santana. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1747/14, implantar redutor de velocidade e sinalização na rua Pastor Osvaldo Ceccon, altura do n.º 27, no Jardim Parque Portugal. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 1748/14, solicita adequação e pintura de lombadas na rua Tereza Von Zuben Angarten, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
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