
PROJETO DE LEI Nº  171/2014
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores.

O Vereador Rodrigo Fagnani Popó apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei em anexo, que “denomina RANGAP TRAILS, a Pista de BMX Dirt Jump localizada no Parque Municipal de Feiras e Exposições Monsenhor Bruno Nardini” para apreciação em Plenário, requerendo a sua aprovação e remessa ao Senhor Prefeito Municipal de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, no termos que segue.
Justificativa:
A palavra BMX tem como significado Bicycle(B) Moto(M) Cross(X). E é dividido em duas partes o Race (corrida) e o Freestyle (estilo livre), o qual possui cinco modalidades são elas: Street, Mini Ramp, Dirt Jump, Flatland, Vertical. O que difere um estilo do outro é o local e a forma de como são executadas as manobras.

Este esporte é, principalmente, caracterizado pelo radicalismo e adrenalina que ele transmite, pois para executar as manobras é preciso coragem, disciplina, treino e muita ousadia. Os atletas treinam exaustivamente buscando a perfeição. Praticado com uma bicicleta de aro 20", eles executam manobras que podem desafiar a gravidade, com giros e saltos no ar.
O Dirt Jump é praticado em rampas de terra, com alturas e distâncias variadas, podem ser rampas únicas, doubles, ou sequenciais chamadas de trails, ou até rampas de madeira tipo mesa, as manobras tem evoluído de uma maneira que são as mais impossíveis como double back flip e 360º backflip, back flip tail whip entre outras. 

O BMX Dirt Jump, em Valinhos, começou com praticantes da região do CECAP, que sempre fizeram rampas em terrenos baldios, devido à escassez de rampas adequadas na região. Com o apoio, no passado, foram feitas algumas rampas na Praça da CECAP, momento este que contribui em muito para que os trilheiros evoluíssem na prática do esporte.

Após a reforma da Praça da CECAP a pista foi retirada, o que contribuiu para que procurassem outro lugar. Os praticantes desta modalidade esportiva encontraram no Parque de Exposições o local perfeito para a construção de uma nova Pista.

Os Trilheiros valinhenses cavaram por anos o Dirt por diversão e amor a modalidade. Agora é chegada a hora de colher estes frutos com a denominação da Pista localizada no Parque de Exposições com o nome “Rangap Trails”, que foi escolhido pelos praticantes desta modalidade esportiva.
Nestes termos, submete-se o Projeto de Lei ora apresentado à apreciação desta Casa de Leis, por sua importância e alcance social.

Valinhos, .... de outubro de 2014.

Rodrigo Fagnani Popó

Vereador

PROJETO DE LEI Nº               /2014
Denomina “Rangap Trails” a Pista de BMX Dirt Jump localizada no Parque Municipal de Feiras e Exposições “Monsenhor Bruno Nardini”, na forma que especifica.
CLAYTON ROBERTO MACHADO, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso III, do Artigo 80, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º - É denominada “RANGAP TRAILS”, a Pista de BMX Dirt Jump localizada no Parque Municipal de Feiras e Exposições ‘Monsenhor Bruno Nardini’, utilizada para os treinos e as competições de Dirt Jump.
Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.




Prefeitura Municipal de Valinhos,




aos

CLAYTON ROBERTO MACHADO



              Prefeito Municipal
