REQUERIMENTO Nº 1545/14
Senhor  Presidente :


          O vereador João Moysés Abujadi, nos termos regimentais, requerer a Vossa Excelência, após aprovação em Plenário, que seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento do urologista Dr. Carlos Bissoto. 
Justificativa

Dr. Carlos Hermenegildo Bissoto morreu no dia 9 de outubro aos 60 anos. Ele era solteiro e deixa a mãe Capovilla Bissoto e o irmão César Augusto. Bissoto estava internado no hospital Beneficência Portuguesa, em Campinas. 

Urologista dos mais conhecidos e competentes, Carlos Bissoto era muito querido na cidade de Valinhos. Ele se formou pela Unicamp, mas antes disso estudou e morou no Rio de Janeiro. Tinha clínica própria e prestava atendimento na Santa Casa e no Hospital Galileu, onde foi um dos principais idealizadores e fundadores. Atuou também na rede pública municipal. 

O palmeirense Carlos Bissoto nasceu em Valinhos e, desde criança, sempre se destacou pela facilidade de fazer amigos, principalmente, através do esporte e do Clube Atlético Valinhense, onde foi dirigente por anos. 

Bissoto era um médico que não media esforços para atender as pessoas e, até uma semana antes de sua morte, ainda estava atendendo no consultório, mesmo em estado debilitado por causa de um linfoma que já vinha lutando contra há, aproximadamente, dois anos.
Requeremos que seja guardado pelo Plenário, um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.

Valinhos, 10 de outubro de 2014.

João Moysés Abujadi

Vereador
