
INDICAÇÃO No 1787/2014
Senhor Presidente:

Apresento a V. Exa., nos termos do artigo  127 e 128  do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, sugerindo que se faça em Valinhos, além do atendimento por ambulância,  também  o atendimento por “motolância” nos atendimentos de emergência.
Justificativa:
O objetivo,  da criação do atendimento  também por motolância, é possibilitar a chegada rápida de socorro em localidades onde o trânsito é muito intenso ou em áreas de difícil acesso. O tempo médio ganho com o atendimento pode ser de até seis minutos.
 O  profissional carrega na 'motolância' os equipamentos e materiais necessários para o atendimento inicial.  Este atendimento, feito pelo enfermeiro,  pode estabilizar a vítima até a chegada da ambulância e é útil, principalmente, nos casos de doenças cardiovasculares, como infartos, anginas, ataques cardíacos e derrames cerebrais.
SE for implantado pelo nosso município, para solicitar o atendimento Motolância é preciso acionar o 192.  É  importante manter a calma durante a ligação e explicar quais são os sintomas para que o médico regulador decida sobre a necessidade de a moto ir ao local ou não. 
Mistura de motocicleta com ambulância, o veículo de duas rodas é mais ágil, passa por lugares difíceis, pode cortar caminhos e chega mais rápido ao local chamado.

Em Campinas-SP, o Serviço foi implantado em 2009 e os profissionais que o realizam, além de serem enfermeiros e técnicos de enfermagem, tiveram que realizar um curso de direção defensiva e de condução de veículos de urgência e emergência, em Indaiatuba, oferecido pela Honda. 

                                        Valinhos, 13   de  outubro  de 2014. 
                                          Dr. Orestes  Previtale Júnior

                                                         Vereador

