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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 14/OUT/2014.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 180/14, que inclui dispositivos na Lei nº 4.876/13, que “dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias relativas ao exercício de 2014.

- Projeto de Lei n.º 181/14, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial na forma que especifica até o valor de R$ 2.100.000,00.

- Projeto de Lei n.º 182/14, que dispõe sobre redução de multas e juros de mora incidentes sobre débitos de qualquer natureza devidos à Fazenda Municipal e ao Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos, na forma e condições que especifica.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 171/14, que denomina "Rangap Trails" a pista de BMX Dirt Jump localizada no Parque Municipal de Feiras e Exposições Monsenhor Bruno Nardini. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- Projeto de Lei n.º 172/14, que dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos que comercializam vestuários ou similares disponibilizar provador adaptado para atendimento prioritário às pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- Projeto de Lei n.º 173/14, que institui o mês de maio como “Maio Amarelo”. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- Projeto de Lei n.º 174/14, que dispõe sobre as apresentações dos artistas de rua nos logradouros do município de Valinhos e dá outras providências. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- Projeto de Lei n.º 175/14, que dispõe sobre a obrigatoriedade do nivelamento de quaisquer tampões na execução de serviços de pavimentação, recapeamento, reconstrução, tapa-buracos ou qualquer serviço de manutenção em vias de rolamentos e faixas de passeios públicos. Autoria dos vereadores Paulo Roberto Montero e Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- Projeto de Lei n.º 176/14, que institui o Festival de Skate no Município de Valinhos. Autoria dos vereadores Paulo Roberto Montero e Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- Projeto de Lei n.º 177/14, que acrescenta o termo "pós-graduação" ao artigo 2º da Lei Municipal nº. 4.972/14, que regulamenta o art. 251 da Lei Orgânica do Município de Valinhos na forma que específica. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- Projeto de Lei n.º 178/14, que institui o mês “Outubro Rosa” no calendário de eventos de Valinhos. Autoria dos vereadores João Moysés Abujadi e Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- Projeto de Lei n.º 179/14, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 30.000,00. Autoria da Mesa Diretora.

[bookmark: _GoBack]- Projeto de Resolução n.º 11/14, altera o Capítulo V do Título III da Resolução n.º 05/11 - Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos para estabelecer procedimento e dá outras providências. Autoria da Mesa Diretora.


Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 153/14, de Apoio à Presidente Dilma Rousseff, para que sancione e promulgue o autógrafo do Projeto de Lei n.º 3338/08, que fixa a carga horária máxima de trabalho dos psicólogos em trinta horas semanais. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Moção n.º 154/14, de Apoio ao Prefeito Municipal para que  denomine "Dr. Carlos Hermenegildo Bissoto” o CEV - Centro de Especialidades Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- Moção n.º 155/14, de Apoio ao Prefeito Municipal para que agilize a sinalização de trânsito e intensificação do patrulhamento pela GCM Guarda Civil Municipal, nos bairros Recanto dos Passaros II, Jd. Maria Elidia e Jd. Santa Helena. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- Moção n.º 156/14, de Apoio ao Senhor Prefeito Municipal, objetivando a extensão da vacina contra HPV para mulheres de até 45 anos de idade em nosso Município. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

Requerimentos:

- n.º 1532/14, informações sobre a empresa Agrivert. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1533/14, Voto de Congratulações ao sr. Paulo Alexandre Fonseca Lago, o “Paulão Goleiro”, pelos títulos amadores conquistados desde 2003. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1534/14, informações sobre o valor exato da dívida que resta a pagar do município de Valinhos de 2012 a 2013. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1536/14, informações sobre a terraplenagem localizada na Alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga, no bairro Chácaras Alpinas. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1537/14, informações sobre o incentivo ao reuso da água da chuva no município de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1538/14, Voto de Louvor e Congratulações ao Secretário da Educação, Danilo Sorroce, pela realização do 1º Festival Estudantil de Música da Rede Municipal. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1541/14, solicitando cópias dos mapas geográficos dos bairros Jardim Paraíso, Novo Mundo I, II e III, Jardim das Palmeiras, Vitória Régia, Jardim Itapuã, Fonte Nova e Manacás. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1542/14, informações sobre acessibilidade nos pontos de ônibus do Município. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1543/14, informações sobre a falta de seringas para aplicação de insulina na Rede Pública de Saúde. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1544/14, informações sobre o funcionamento de um lava-car no bairro Lenheiro. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1546/14, informações sobre a prioridade de matrícula de alunos com mobilidade reduzida nas escolas municipais mais próximas. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1547/14, Voto de Louvor e Congratulações à Associação Civil de Moradores do Jd. São Marcos e à Paróquia Nossa Senhora das Graças, pela Festa das Crianças realizada na Praça Central do Bairro no ultimo dia 12 de outubro. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1548/14, informações a respeito do funcionamento da Farmácia de Alto Custo. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1549/14, informações sobre novos pontos de iluminação no Municipio. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1550/14, informações se estão nos planos da Administração a construção de lombadas e a regularização da sinalização de trânsito no bairro Jardim Nova Palmares. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1551/14, votos de Louvor, Congratulações e Reconhecimento pelo Dia do Professor, a ser comemorado no próximo dia 15 de outubro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1552/14, informações sobre os caminhões-Munck da Municipalidade e contrato terceirizado. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1553/14, informações referentes ao Centro de Zoonoses. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1555/14, informações sobre a viabilidade da construção de rampas de acesso a cadeirantes e pessoas especiais em mais locais da cidade. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 1556/14, informações se a Municipalidade está respeitando a Lei nº 2953/96 (Código Municipal de Postura) com relação ao trânsito de animais de grande porte. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 1557/14, informações sobre o problema de congestionamento de trânsito no encontro da Rodovia Flávio de Carvalho com as avenidas Albertina de Castro Prado e Vice-Prefeito Anésio Capovilla, bairro Capuava. Autoria do vereador Egivan Lobo Correia.

- n.º 1558/14, votos de Louvor e Congratulações ao Padre Augusto Ramos, novo administrador da Paróquia de São Cristóvão. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1560/14, informações sobre o recebimento de verbas de outras esferas de governo e aplicação. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1561/14, informações conforme Protocolo 1276/2013, (ouvidoria 156), referente à implantação de passeio público na rua Guilherme Olivo ao lado do nº 607. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1562/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Fórum das Entidades Assistências de Valinhos - FEAV, pelo seu lançamento oficial à comunidade valinhense. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1563/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à EPTV pelos seus 35 anos de fundação. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1564/14, informações quanto à implantação de parquinho no bairro Reforma Agrária. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1565/14, informações quanto à implantação de rotatória e placas de sinalização de trânsito no bairro Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1566/14, informações referentes à Lei nº 4186/2007. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1567/14, informações quanto ao trajeto de ônibus no Parque Valinhos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1568/14, informações quanto ao sincronismo dos semáforos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1569/14, informações quanto à colocação de tubulação na Alameda das Laranjeiras no Parque Valinhos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1570/14, informações quanto à pavimentação entre outras melhorias na rua Frederico Polidoro, bairro Shangri-lá. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1571/14, informações quanto a programação dos reparos no passeio público em frente ao Ginásio da Vila Santana. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Votos de Pesar
14/OUT/2014

Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”:
- n.º 1535/14, Voto de Pesar pelo falecimento do dr. Carlos Hermenegildo Bissotto.

Autoria do vereador Rodrigo Toloi:
- n.º 1539/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Benedito Pereira da Silva.
- n.º 1540/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Marcos Fernando Casacio.

Autoria do vereador João Moysés Abujadi:
- n.º 1545/14, Voto de Pesar pelo falecimento do dr. Carlos Hermenegildo Bissotto.

Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:
- n.º 1554/14, Voto de Pesar pelo falecimento do dr. Carlos Hermenegildo Bissotto.

Autoria do vereador José Pedro Damiano:
- n.º 1559/14, Voto de Pesar pelo falecimento do dr. Carlos Hermenegildo Bissotto.

Autoria do vereador Israel Scupenaro:
- n.º 1572/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Joaquina Manoel de Moraes Mariano.
- n.º 1573/14, Voto de Pesar pelo falecimento do dr. Carlos Hermenegildo Bissotto.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 14/OUT/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1749/14, implantar semáforo com comando de interrupção pelo pedestre na confluência da Rua “B”, ao lado do Instituto Esperança III, com a Rodovia dos Andradas. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1750/14, realizar manutenção do bebedouro existente no CEV ao lado da enfermagem. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1751/14, realizar obras de acessibilidade no Centro de Lazer, Cultural e Artístico da Terceira Idade “Roque Palácio” e manutenção na quadra poliesportiva. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1752/14, sinalização horizontal na confluência da Rodovia Flávio de Carvalho e av. Dr. Altino Gouveia. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1753/14, realizar a transmissão online, por streaming, das reuniões dos Conselhos Municipais e de Comissões de Trabalho da PMV. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1754/14, implantar novas placas de sinalização em ambos os sentidos, indicando contramão na rua Ângelo Capellato, esquina com Rui Barbosa, no Jardim Bela Vista. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1755/14, recuperar e fazer operação “tapa-buraco” na rua João Bissoto Filho. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1756/14, efetuar poda de árvore localizada na rua Frederico Ozanan, próximo ao nº 51. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1757/14, repintar sinalização horizontal “faixa de pedestres” da rua Artur Bernardes ao lado do Sesi. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1758/14, efetuar vistoria para verificar a denúncia de mau cheiro que vem do Córrego do Bom Jardim nas proximidades da rua Luis Bissoto, bairro Bom Retiro. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1759/14, colocar placas com indicação de faixa etária para uso dos brinquedos em praças e parques do Município. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1760/14, efetuar limpeza de bueiro existente na av. dos Esportes em frente à Drogaria São Paulo. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1761/14, solicita o recapeamento asfáltico da av. Rosa Belmiro Ramos no Jardim Elisa. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1762/14, instalar portão para pedestres no CACC, no muro da av. Onze de Agosto. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1763/14, alterar o trânsito na rua José Milani, no trecho entre as ruas José Ezequiel da Silva e D. Rosina Zagatti Celani. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1764/14, colocar "guard-rail" em ponte localizada na Estrada Gov. Mário Covas, altura do km 2,5, no bairro Macuco. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1765/14, sinalização de solo na Estrada Gov. Mário Covas com a Estrada Luiz de Queiroz Guimarães, no bairro Macuco. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1766/14, sinalização de lombada na Estrada Luiz de Queiroz Guimarães, no bairro Macuco. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1767/14, sinalização de solo e placas indicativas em toda extensão da Estrada Luiz de Queiroz Guimarães, no bairro Macuco. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1768/14, manutenção e pintura de lombada na rua Valdemar Lazaretti, no bairro Macuco. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1769/14, sinalização de solo na rua Valdemar Lazaretti com a Estrada Gov. Mário Covas, no bairro Macuco. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1770/14, manutenção da estrada de terra Francisco Fabiano, no bairro Macuco. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1771/14, sinalização de solo na estrada Gov. Mário Covas em toda sua extensão, no bairro Macuco. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1772/14, sinalização de solo horizontal na rua Amarilis com a rua Azaléias no bairro Cecap. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1773/14, sinalização de solo horizontal na rua Lilases com a rua Azaléias no bairro Cecap. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1774/14, sinalização de solo horizontal na rua Antúrios com a rua Azaléias no bairro Cecap. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1775/14, sinalização de solo horizontal na rua das Avencas com a rua das Azaléias no bairro Cecap. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1776/14, colocar placa de "Proibido Estacionar" na rua Ademar de Barros, próximo à esquina com a rua Antônio Negrello. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1777/14, fazer manutenção da rua Antônio Negrello. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1778/14, trocar a rede da trave do gol da quadra de cimento situada na rua Mariano Antonio Fartarotti Polidorio, no Jardim América II. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1779/14, trocar rede da trave do gol do campo de grama situado na rua Mariano Antonio Fartarotti Polidorio, no Jardim América II. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1780/14, trocar rede da trave do gol do campo de areia situado na rua Mariano Antonio Fartarotti Polidorio, no Jardim América II. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1781/14, urbanizar a Praça ''Mário José Holler'', no Jardim Recanto. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1782/14, colocar bancos e cobertura no ponto de ônibus localizado na rua Carlos Orsi, no bairro Alto da Colina. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1783/14, instalar redutor de velocidade na rua Alfredo Zacarias, próximo à  fábrica de adubos no Jardim Morada do Sol. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1784/14, mudar circuito das aulas de auto-escola, hoje realizadas no Jardim Morada do Sol. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1785/14, elaborar projeto de poda de árvores em avenidas e ruas por onde circulam as linhas de ônibus do transporte coletivo. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1786/14, sinalização de trânsito no cruzamento da av. Rosa Belmiro Ramos com a rua Agostinho Ramos no Jardim Elisa. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1787/14, sugere que se faça em Valinhos, além do atendimento por ambulância,  o atendimento por “motolância” para emergências. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1788/14, cortar, podar e consertar calçadas na rua Antonio Antoniazzi, no Residencial São Luiz. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1789/14, manutenção e corte de mato na quadra esportiva do São Bento, na av. Itatiba (em frente ao Cras). Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1790/14, fazer reparos em asfalto degradado na av. Presidente Tancredo Neves no Parque das Colinas. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1791/14, analisar árvore existente na rua das Alfazemas no Jardim Paraíso e possibilidade de substituição. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1792/14, fazer reparos nos portões da quadra esportiva da Juventude. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1793/14, fazer cobertura nos bancos de suplentes no Campo do Jardim do Lago. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1794/14, fazer reposição de peixes na barragem das Figueiras do "Peixe & Cia". Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1795/14, demarcar solo no cruzamento das ruas Guerino Canavassi com Salvador Lais Amadi. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1796/14, limpar o lixo e construir muro na rua Francisco Glicério, ao lado do n.º 1420. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1797/14, regulamentar o estacionamento de veículos na rua Americana, no trecho entre a av. Joaquim Alves Corrêa e a rua Campinas, Jardim Imperial, para proibir o estacionamento e a parada de veículos em ambos os lados. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1798/14, remover o entulho e o lixo na passagem do córrego na rua Elizabete G. Pimentel Sampelli, Chácara Dois Córregos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1799/14, limpar o passeio público, remover entulho e lixo, e colocar bancos na praça da rua Antonio Antoniazzi, Jardim Santo Antonio. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1800/14, consertar as guias, a pavimentação do passeio público, remover entulho e lixo e colocar bancos na praça da rua João Reinholz, Jardim Lorena. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1801/14, regularizar a pavimentação do passeio público e arrancar um toco de árvore na rua Francisco Glicério defronte ao n.º 1420. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1802/14, regularizar a pavimentação do passeio público e arrancar toco de árvore na rua Francisco Glicério, esquina com a rua Inácio Spadaccia, Jardim Santo Antonio. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1803/14, retirar toco de árvore e terra sobre o passeio público da rua Francisco Glicério, defronte ao nº 543. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1804/14, pavimentar o passeio público na rua Francisco Glicério, altura do nº 1513 até a esquina da rua Irio Gardelli. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1805/14, pavimentar o passeio público da Praça Mari José Holler na rua Carlos Penteado Stevenson, Jardim Recanto. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1806/14, pavimentar o passeio público e o muro no cruzamento com a av. Invernada até o nº 07 na rua Carlos Penteado Stevenson, Jardim Recanto. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1807/14, instalar o sistema semafórico na rua Carlos Penteado Stevenson, cruzamento com a av. Invernada, no Jardim Recanto. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1808/14, instalar bebedouro de pressão em aço inox, com duas torneiras e resfriamento, ao lado da pista de skate da Praça da Juventude. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1809/14, realizar manutenção do bebedouro existente no quiosque ao lado da quadra de tênis do CLT. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1810/14, realizar manutenção dos holofotes da pista de skate da Praça da Juventude. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1811/14, realizar manutenção dos holofotes das quadras esportivas do CLT. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1812/14, realizar a cobertura do local destinado à instalação do bebedouro ao lado da pista de skate da Praça da Juventude. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1813/14, tapar buraco no asfalto no início da rua Vitório Gobatto, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1814/14, colocar placa indicando Cemitério na entrada do viaduto da av. Comendador Guilherme Mamprim. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1815/14, reparar o asfalto da rua das Azaléias nas proximidades do nº 2022. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1816/14, implantar depressão na Alameda dos Mamoeiros no Parque Valinhos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1817/14, fazer manutenção na caixa coletora de esgoto localizada no bairro Reforma Agrária. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1818/14, melhorar o local próximo ao poço do Daev no Parque Valinhos . Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1819/14, colocar placa "proibido jogar lixo" e revitalizar o terreno localizado na rua Minas Gerais no Jardim Celani. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1820/14, cortar o mato e limpar passeio público ao redor do Daev na rua das Azaleias, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
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