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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 21/10/2014.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 183/14, que dispõe sobre a reciprocidade nos contratos de prestação de serviço que preveem multa pelo atraso ou não comparecimento do cliente no horário agendado. Autoria do vereador Edson José Batista.

- Projeto de Lei n.º 184/14, que institui o Título de Servidor Público Padrão, no âmbito do Município de Valinhos, e dá outras providências. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- Projeto de Lei n.º 185/14, que denomina Ida Marangone de Oliveira o CLC - Centro de Lazer e Cidadania no Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

Emendas:

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 182/14, que dá nova redação ao inciso I do art. 1º, acrescenta o art. 7º, renumerando o seguinte do Projeto de Lei nº 182/ 2014, que dispõe sobre redução de multas e juros de mora incidentes sobre débitos de qualquer natureza devidos à Fazenda Municipal e ao Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos, na forma e condições que especifica. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 157/14, de Apoio ao Executivo Municipal no intuito de que os bairros Country Club, São Fernando e Chácaras São Bento não sofram alterações em virtude do novo Plano Diretor. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- Moção n.º 158/14, de Apoio ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Segurança, visando à realização de concurso público para Guarda Civil Municipal. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 159/14, de Apoio ao Prefeito Municipal para implantação da jornada de trinta horas semanais para os profissionais de enfermagem de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

Requerimentos:

- n.º 1574/14, informações sobre incêndio ocorrido na Serra dos Cocais. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1575/14, informações sobre incêndio ocorrido na Fazenda Santa Maria da Serra, no bairro Alpinas. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1576/14, informações sobre rede de esgoto dos bairros Macuco e Joapiranga. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1577/14, informações sobre sistema de controle e prevenção de crescimento de árvores em muros de contenção à beira dos córregos do Município. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1578/14, solicitando a presença do Dr. André Meirelles, médico urologista, na Sessão Ordinária do dia onze de novembro, para Palestra "Novembro Azul" sobre o câncer de próstata. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1579/14, votos de Louvor e Congratulações ao cidadão honorário de Valinhos Monsenhor João Luiz Fávero, pelo título de Cidadão Campineiro. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1580/14, informações sobre o "Programa para Munícipes Acamados". Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1581/14, informações sobre psiquiatras infantis da Rede Municipal. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1582/14, informações se há previsão de melhorias ou mudança de local do prédio onde é realizado o serviço de curativo na rua Silvio Concon, pela dificuldade de acessibilidade da rampa de entrada. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1583/14, informações sobre a falta de abastecimento de água em alguns bairros de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1584/14, informações sobre ações voltadas para evitar queimadas na cidade de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1585/14, Voto de Louvor e Congratulações ao Secretário de Educação, Danilo Sorroce, e ao professor e músico Fábio Bergamini pelo projeto “Música nas Escolas”. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1586/14, Voto de Louvor e Congratulações à cidade de Valinhos pelo selo de município livre do analfabetismo do Ministério da Educação. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1587/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento a toda classe de professores de Valinhos pela passagem do seu dia. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1588/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento a toda classe  médica de Valinhos pela passagem do seu dia. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1589/14, informações sobre locais e horários de coleta de sangue na rede pública de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1590/14, informações sobre a implantação do Samu em Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1591/14, informações sobre os serviços prestados no antigo prédio do Caue. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1593/14, informações sobre a utilização do coreto do Largo São Sebastião. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1595/14, Voto de Congratulações à equipe de futebol feminino de Valinhos pela conquista do segundo lugar nos Joguinhos da Juventude - Itapetininga 2014. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1596/14, informações sobre a limpeza urbana. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1597/14, informações sobre a merenda escolar. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1598/14, informações referentes à pavimentação asfáltica nas proximidades do Condomínio Vale das Figueiras. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1600/14, informações quanto ao uso dos Centros Comunitários. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1601/14, Voto de Louvor e Congratulações aos quatro primeiros colocados e ao artilheiro do Campeonato de Futebol de Salão Amador - Categoria Sub-17. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1602/14, Voto de Louvor e Congratulações aos quatro primeiros colocados e ao artilheiro do Campeonato de Futebol de Salão Amador - Categoria Sub-16. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1603/14, Voto de Louvor e Congratulações aos quatro primeiros colocados e ao artilheiro do Campeonato de Futebol de Salão Amador - Categoria Sub-14. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1604/14, informações sobre parcerias para cuidar de Praças Municipais. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1605/14, informações sobre as cercas feitas com arame farpado no bairro Country Club. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1606/14, informações sobre o abastecimento de água do loteamento Recanto das Águas, pedido de Ata de Reunião com Moradores. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1610/14, informações sobre as providências tomadas com relação à Indicação 1470/14. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1611/14, informações a respeito de destocas no Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

Votos de Pesar
21/10/2014

Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:
- n.º 1592/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Luís Carlos Previtale.

Autoria do vereador Kiko Beloni:
- n.º 1594/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Benedita dos Passos Prata.

Autoria do vereador Israel Scupenaro:
- n.º 1599/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Derminda Cortezia Barbosa.

Autoria do vereador Rodrigo Toloi:
- n.º 1607/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. José Antonio Stopiglia.
[bookmark: _GoBack]- n.º 1608/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Josefina Rigueto da Silva.

Autoria dos vereadores Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” e Israel Scupenaro:
- n.º 1609/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Pedro Augusto Pagani.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 21/10/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1821/14, modificar o ponto de ônibus ao lado da UPA. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1822/14, sinalização de solo e instalação de placas indicativas em toda extensão da rua Manoel Augusto, no bairro América II. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1823/14, intensificar ronda no bairro Macuco, próximo à Chácara Chapadão. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1824/14, manutenção na Estrada Municipal Clube de Campo Valinhos, logo após a Vila dos Crentes. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1825/14, instalar câmeras de segurança nos pontos de táxis da Rodoviária e dentro da Rodoviária de Valinhos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1826/14, disponibilizar o acervo fotográfico e audiovisual da Prefeitura em mídias digitais. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1827/14, implantar torniquetes nos portões atualmente fechados do CLT, respeitando a acessibilidade. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1828/14, notificar proprietário do imóvel localizado na av. dos Esportes nº 552, para que realize reparos no passeio público. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1829/14, notificar proprietário do imóvel para que realize reparos no passeio público da rua Pernambuco, nº 399, na Vila Santana. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1830/14, pavimentar com material fresado a av. Vice-Prefeito Anésio Capovilla, no trecho de ligação com a Rodovia dos Agricultores. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1831/14, realizar manutenção das luminárias localizadas no trecho entre a UBS Paraíso e o Campo de Futebol da Praça da Juventude. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1832/14, podar os galhos da árvore localizada defronte ao nº 318 da rua Paulo Setúbal. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1833/14, refazer sinalização horizontal em toda extensão da rua Dr. Antônio Bento Ferraz. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1834/14, refazer sinalização horizontal na av. Paulista nos dois sentidos. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1835/14, refazer sinalização horizontal na confluência das avenidas Invernada com a Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1836/14, refazer sinalização horizontal na confluência das ruas dos Gerânios e dos Manacás. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1837/14, alterar a categoria de utilização comercial da rua José Guirardello no Jardim Pinheiros, para serviços  especiais. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1838/14, instalar lombada na rua Fado, próximo ao número 320, no Jardim Parque Portugal. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1839/14, alterar a sinalização de solo na Alameda Itatuba, bairro Joapiranga, para permitir a conversão aos moradores das chácaras. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1840/14, determinar à Guarda Civil Municipal que intensifique as rondas nos bairros Macuco, Reforma Agrária e Capivari. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1841/14, fazer a manutenção da caixa d’água do bairro Morada do Sol. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1842/14, solicita o rebaixamento das calçadas na direção da faixa de pedestres. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1843/14, solicita o asfaltamento da rua Itália, no Centro. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1844/14, reparar os passeios públicos no entorno do Ginásio da Vila Santana. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1845/14, limpar as placas de sinalização vertical e a pintura da lombada existente na av. Dom Nery, próxima ao n.º 869, no sentido Campinas - Centro. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1846/14, elaborar projeto para instalação de equipamentos para a prática de calistenia, na Praça Washington Luis, no Jardim Ribeiro. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1847/14, solicita melhorias na iluminação, nos aparelhos e nos banheiros do CLT "Ayrton Senna da Silva". Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1848/14, nivelar quinzenalmente as principais vias de acesso às Chácaras Alpinas, bem como as demais ruas sem pavimentação. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1849/14, elaborar projeto para construção de parque infantil em terreno situado na rua Guido Tordin, no Jardim Bom Retiro II. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1850/14, solicita o plantio de árvore na rua Armando Roveri, em frente ao n.º 08, no Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1851/14, colocar placas indicando a existência de animais silvestres em toda extensão das Chácaras Alpinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1852/14, instalar placas nas matas e terrenos baldios das Chácaras Alpinas, advertindo sobre a proibição de se jogar lixo em tais locais. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1853/14, instalar semáforo para pedestres no cruzamento das ruas Antônio Carlos e Sete de Setembro, no Centro. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1854/14, remover entulho e sobras de materiais na casa de bombas do Daev, na rua Humberto Frediani, na Vila Faustina. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1855/14, instalar placa “carga e descarga” em frente ao nº 35 da rua das Gardênias, no bairro Parque Cecap. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1856/14, regular os semáforos instalados na av. Independência, esquina com as ruas Treze de Maio e Antonio Carlos, no Centro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1857/14, reparar a pavimentação asfáltica no cruzamento entre as ruas das Azaléias e das Gardênias, no Parque Cecap. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1858/14, retornar a permissão para veículos estacionarem em ambos os lados da av. Independência entre as ruas Treze de Maio e Antônio Madia Filho, no Centro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1859/14, implantar cobertura no ponto de ônibus da av. Tancredo Neves. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1860/14, fiscalizar e colocar placa "não jogar lixo" no local que foi limpo para ser revitalizado na rua Olivio Anselmi no Jardim Figueira. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1861/14, verificar a possibilidade de plantar grama amendoim nas áreas verdes que não necessitam de podas regulares. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1862/14, executar pavimentação do passeio público na av. Joaquim Alves Corrêa,  esquina com a av. Invernada. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1863/14, executar pavimentação do passeio público, muro e limpeza do terreno ao lado dos n.ºs 4887 e 4839 da av. Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1864/14, retirar toco de árvore e limpar o passeio público na av. Joaquim Alves Corrêa, defronte ao nº 4657. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1865/14, retirar toco de árvore do passeio público na av. Joaquim Alves Corrêa, defronte ao nº 4467. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1866/14, fazer pavimentação do passeio público na av. Joaquim Alves Corrêa, em frente ao n.º 4460, no bairro Nova Suíça. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1867/14, executar pavimentação do passeio público e fazer muro na av. Joaquim Alves Corrêa, ao lado do n.º 4746. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1868/14, limpar o mato e fazer a pavimentação do passeio público na av. Joquim Alves Corrêa, esquina com a rua dos Italianos, no bairro Nova Suíça. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1869/14, executar a pavimentação do passeio público, muro e realizar o corte de mato do espaço reservado ao passeio público na av. Joaquim Alves Corrêa, ao lado do n.º 4894. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1870/14, realizar a limpeza da praça, limpar os galhos no passeio público e colocar bancos na rua Justino Silvestre Chiari, defronte aos n.ºs 660 e 67, no bairro Nova Era. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1871/14, limpar a pavimentação do passeio público e fazer a construção de muro na rua Verônica Sabatini Trombeta, ao lado do n.º 95, no Residencial Nova Era. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1872/14, regulamentar o estacionamento de veículos na rua Ferdinando Borin, nº 375, Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1873/14, limpar o passeio público na rua João Previtale, defronte ao n.º 25, esquina com a rua José da Rocha Martins, no bairro Shangri-lá. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1874/14, manutenção em poste e na fiação de energia elétrica na rua João Previtale, defronte ao n.º 595. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1875/14, manutenção geral no lote na rua João Previtale, nº 602. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1876/14, remover toco de árvore, limpar, pavimentar o passeio público e construir muro na rua Ferdinando Borin, nº 301, no Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1877/14, pavimentar o passeio público, limpar o já existente e podar árvore na av. Joaquim Alves Corrêa,  defronte ao n.º 45. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1878/14, instalar ponto de ônibus na rua Itatinga, no bairro Joapiranga. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1879/14, estudos para estacionamento 45 graus na rua Ângelo Capelato, no Jardim Bela Vista. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1880/14, retirar tronco de árvore na rua Luis Ostaneli nº 375, no bairro Parque das Colinas. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1881/14, pintar e sinalizar a lombada na av. Rosa Belmiro Ramos, nos bairros São Pedro e Jardim Elisa. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
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