REQUERIMENTO No. 1343/2013

Senhor Presidente
Nobres Vereadores
O Vereador Egivan Lobo Correia requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja inserto nos anais desta Casa de Leis, Voto de Louvor e Congratulações a Associação Civil de Moradores do Parque Portugal e aos Organizadores da 11º Festa das Crianças do Parque Portugal.  

JUSTIFICATIVA:
No domingo dia 27 de Outubro de 2013, foi realizada a 11º (décima primeira) edição da Festa das Crianças do Parque Portugal.

Contando com ajuda de colaboradores a festa das crianças foi mais uma vez um sucesso em todos os sentidos.

Na festa que certamente teve a participação de mais de 500 pessoas, foram distribuídos água, refrigerante, sorvete, pipoca, algodão doce, cachorro quente e brinquedos, tudo gratuitamente, graças a colaboração de pessoas e comerciante que vem através desses anos cada vez mais acreditando no trabalho realizado na organização da Festa.

As crianças que estiveram no local puderam se divertir muito nos brinquedos como: cama elástica, futebol de sabão, piscina de bolinhas e escorregador, além de muitas brincadeiras e música.

Anualmente moradores do bairro e de bairros vizinhos se reúnem nessa data para comemorar o dia das crianças.
Considerando a união, o empenho dessas pessoas e o esforço para realização da festa, peço aos Nobres Vereadores a aprovação deste Voto de Louvor e Congratulação a estas entidades por estas realizações e que esta Casa de Leis envie copia do Presente documento a Associação Civil de Moradores do Jardim Parque Portugal. 

Valinhos, 04 de Novembro de 2013
Egivan Lobo Correia
Vereador
