REQUERIMENTO Nº 1640/2014.

Senhor Presidente 



O Vereador Rodrigo Toloi requer nos termos regimentais após aprovação em plenário,  que seja encaminhado Votos de Louvor e Congratulações a UBS JARDIM PARAÍSO juntamente com a EMEB GOVERNADOR ORÉSTES QUÉRCIA e a EMEB VEREADOR PROFESSOR PENHO CONTE, pela realização do “Dia das Crianças com Saúde”, na UBS do Jardim Paraíso.
JUSTIFICATIVA:



Dentre os eventos comemorativos ao “Dia da Criança”, no último sábado aconteceu na UBS Jardim Paraíso, a primeira edição do “Dia das Crianças com Saúde”. Mais de 120 crianças das escolas Emeb Governador Orestes Quércia e da Emeb Vereador Professor Penho Conte compareceram na UBS,  o evento tinha o intuito das crianças conhecerem e se aproximarem mais da unidade. As crianças realizaram exposição falando sobre a dengue, expressão corporal, vida saudável onde as crianças puderam avaliar seu peso e suas medidas, e também tiveram palestras sobre prevenção de doenças.

                  Pelo belíssimo trabalho apresentado em prol das crianças valinhenses, este vereador solicita aos nobres pares  que a pós aprovação em plenário, seja encaminhado voto de louvor e congratulações a UBS Jardim Paraíso, a EMEB Governador Orestes Quércia e a EMEB Vereador Professor Penho Conte.




Valinhos, 27 de outubro de 2014.






RODRIGO TOLOI

                                                          Vereador
