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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 28/10/2014.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 191/14, que denomina Centro de Especialidades de Valinhos Dr. Admar Concon o imóvel público municipal que especifica.

- Projeto de Lei n.º 192/14, que altera a Lei n° 2.639/93, que denomina a Unidade Básica de Saúde Central Dr. Albert Sabin.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 187/14, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 60.000,00. Autoria dos vereadores Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”, Kiko Beloni e Paulo Roberto Montero.

- Projeto de Lei n.º 188/14, que dispõe sobre fixação de placa de advertência sobre exploração sexual de crianças e adolescentes, e dá outras providências. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- Projeto de Lei n.º 189/14, que cria condições legais para inclusão de boleto bancário no carnê do IPTU, sugerindo doação voluntária à instituição beneficente. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- Projeto de Lei n.º 190/14, que dispõe sobre obrigatoriedade de os supermercados e estabelecimentos similares do Município informarem o prazo de validade dos produtos anunciados como promocionais. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

Substitutivos:

- Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 109/14, que dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação na página oficial da Prefeitura Municipal na internet, da relação de medicamentos existentes no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 112/14, que institui o “Programa Lixo Zero”, no âmbito do município de Valinhos, e dá outras providências. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 113/14, que dispõe sobre a divulgação dos direitos da pessoa portadora de câncer e dá outras providências. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 146/14, que proíbe o uso de coleira de choque em cães no âmbito do município de Valinhos e dá outras providências. Autoria dos vereadores José Henrique Conti, César Rocha e Israel Scupenaro.

Emenda:

- Emenda n.º 1 ao Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 85/14, que altera o inciso 1º do Artigo 2º do Substitutivo n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 85/14. Autoria do vereador César Rocha.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moção:

- Moção n.º 160/14, de Repúdio a Presidência da República, ao Ministério da Saúde, aos Governos dos Estados e aos Secretários Estaduais da Saúde. Autoria dos vereadores Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó” e Israel Scupenaro.

Requerimentos:

- n.º 1596/14, informações sobre a limpeza urbana. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1597/14, informações sobre a merenda escolar. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1612/14, informações sobre o cronograma do "Cidade Limpa 2014". Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1613/14, informações sobre a Indicação n.º 805/14. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1614/14, informações sobre a construção de uma base da GCM na sede do Parque Estadual. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1615/14, informações sobre o funcionamento do "Bazar da Construção", previsto na Lei 4.276/2008. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1616/14, informações sobre o número de Centros Comunitários existentes em Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1617/14, informações sobre a infraestrutura da Praça da Juventude. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1618/14, informações sobre a obra abandonada no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1619/14, informações sobre o fechamento das salas de aula na Emeb Marli Borelli Bazeto. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1620/14, Voto de Congratulações à Comunidade Evangélica Cristo Vive por ter se sagrado campeã e vice-campeã do campeonato Gospel de Futsal com suas duas equipes. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1621/14, informações sobre o valor empenhado para pavimentação asfáltica na rua Itália no Centro. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1622/14, Voto de Louvor e Congratulações à Associação Brasileira de Apoio e Desenvolvimento da Arte Capoeira, pela realização do 3º Festival Abadá-Capoeira. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1624/14, informações se há programação para realização de mutirões de saúde pela respectiva Secretaria. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1625/14, informações sobre a Empresa Corpus. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1626/14, informações sobre os condomínios horizontais e loteamentos fechados no Município. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1627/14, informações sobre os valores arrecadados no Município nos anos de 2012 e 2013. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1628/14, informações sobre a folha de pagamento dos servidores públicos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1629/14, informações sobre os valores repassados pelo Governo Federal, convênios e emendas parlamentares. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1630/14, informações sobre o órgão fiscalizador e emissão de laudos de aprovação para funcionamento de elevadores em Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1631/14, informações sobre ocultação do nome do projeto "Minha Casa, Minha Vida" na placa do edifício localizado na rua Leonor Bordin Speglish, próximo à rua Francisco Speglish, Jardim Nova Era. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1632/14, informações sobre contratos de cessão de imóveis para pessoas em áreas de risco. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1633/14, informações sobre contratos realizados pela Prefeitura Municipal para a pavimentação asfáltica da rua Itália. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1634/14, informações referentes à utilização do Centro Comunitário do Jardim Itapuã. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1635/14, informações referentes ao recapeamento da av. Rosa Belmiro Ramos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1636/14, informações referentes à implantação do Centro Dia de Atendimento ao Idoso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1638/14, informações referentes aos reparos na pavimentação asfáltica da av. dos Imigrantes. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1639/14, informações referentes ao equipamento pertencente aos bombeiros localizado na rua Alberto Juliano Sarra. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1640/14, Votos de Louvor e Congratulações à UBS Jardim Paraíso, à Emeb Gov. Oréstes Quércia e à Emeb Penho Conti pela realização do "Dia das Crianças com Saúde". Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1642/14, informações sobre a implantação de mais redutores eletrônicos de velocidade nas vias públicas do Município. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1643/14, informações se há previsão para a implantação de praças nos terrenos de propriedade do Município. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1644/14, informações se existe contaminação no córrego na chácara São Lourenço, localizada na rua João Bissoto Filho, nº 51, em frente à pedreira São Jerônimo. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1645/14, informações a respeito de Emenda Parlamentar do Deputado Salvador Zimbaldi para obras de infraestrutura no Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1646/14, informações a respeito de obras do Centro Comunitário do Jardim Nova Palmares. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1647/14, informações sobre a Secretaria responsável pela manutenção do CLT e das quadras localizadas nos bairros da Cidade. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1648/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Fotoclube Valinhos pelo aniversário de dois anos de fundação e à nova Diretoria Executiva eleita. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1649/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao fotógrafo Elias Rodrigues, à produtora de moda Sandra Cappri e às modelos que participaram do projeto fotográfico Ensaio Noturno Valinhos “Luz que Temos”. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1650/14, Voto de Louvor e Congratulações a todos os Servidores Públicos Municipais da cidade de Valinhos pelo transcurso do Dia do Servidor Público Municipal. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

Votos de Pesar
28/10/2014

Autoria do vereador Kiko Beloni:
- n.º 1623/14, Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Ademar Antonio de Brito.

Autoria do vereador Israel Scupenaro:
- n.º 1637/14, Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Rosalia de Lima Oliveira Burato.

Autoria do vereador Rodrigo Toloi:
- n.º 1641/14, Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Roberto Morasi (Bertinho). Autoria do vereador Rodrigo Toloi.


RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 28/10/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1882/14, solicita maior fiscalização nas cercanias do supermercado Caetano da av. Onze de Agosto com relação aos motoristas que estacionam de forma irregular. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1883/14, solicita a regularização do pavimento da rua José Bonifácio, entre as ruas Barão do Rio Branco e Piratininga. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1884/14, intensificar ronda da Guarda Civil Municipal na Praça da Juventude, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1885/14, sinalizar com placas indicando ponto de ônibus em todos os locais que não existe sinalização. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1886/14, colocar mesas e banquetas de alvenaria na praça entre as ruas Horácio Amaral e Domingos Agnelo no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1887/14, fazer reparos na galeria pluvial "boca de lobo" na rua Altino Bartholo com a rua Domingos Agnelo no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1888/14, retirar tocos e galhos na rua Rio de Janeiro n.º 406 na Vila Santana. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1889/14, instalar redutor de velocidade do tipo “lombada” na rua José Brombal, altura do nº 60, Jardim Universo. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1890/14, instalar redutor de velocidade do tipo “lombada” na rua das Azaléias, altura do Lote 9, no bairro Fonte Nova. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1891/14, fazer estudo quanto à viabilidade de construir uma academia ao ar livre na Praça do Centenário. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1892/14, fazer manutenção dos bancos da Praça do Centenário. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1893/14, fazer periodicamente a limpeza no entorno do córrego localizado na rua Angelina L. Bonanni. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1894/14, disponibilizar mais lixeiras na Praça do Centenário. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1895/14, providenciar placa de “rua sem saída” ao final da rua Vitório Gobatto. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1896/14, remodelar a rotatória localizada na entrada dos condomínios Alvorada I e II. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1897/14, sinalização de solo no cruzamento da rua Ricardo Sperancim com a rua José Milani, na Vila Bissoto. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1898/14, podar árvore na rua José Milani em frente ao n.º 634, Vila Bissoto. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1899/14, sinalizar lombada localizada na rua Doze em frente ao n.º 98, Jardim São Marcos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1900/14, colocar cobertura no ponto de ônibus da rua João Previtale, em frente à Rede Século 21, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1901/14, colocar cobertura no ponto de ônibus da rua Ricardo Maria, em frente ao n.º 557, no loteamento Shangri-Lá. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1902/14, solicita melhoria no trânsito da rua Paulo Prado, no Jardim Panorama. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1903/14, minuta de Projeto de Lei, que cria condições para inclusão de boleto bancário sugerindo doação voluntária a instituição beneficente. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1904/14, realizar restauração e manutenção da quadra poliesportiva do bairro Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1905/14, realizar restauração e manutenção da quadra poliesportiva do Jardim Jurema. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1906/14, realizar projeto de iluminação em toda extensão da Estrada da Boiada, que liga Valinhos a Vinhedo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1907/14, nivelar as vias pavimentadas em paralelepípedos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1908/14, notificar os proprietários de veículos abandonados em vias públicas para que procedam à retirada dos mesmos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1909/14, implantar sistema semafórico na rua Paulo Setúbal com a av. Onze de Agosto. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1910/14, reformar a antiga Unidade Básica de Saúde do Jardim São Marcos e transformá-la em Centro Comunitário. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1911/14, iluminação e melhorias no novo local do ponto de ônibus da rua Brasiliano Previtale. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1912/14, colocar corrimão no início da calçada da rua Ferdinando Borin, sentido bairro-centro. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1913/14, construir Unidade Básica de Saúde no Jardim São Luiz. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1914/14, consertar bueiro da rua Laerte de Paiva, esquina com Antonio Felamingo, ao lado do ponto de ônibus, no bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1915/14, remover toco de árvore do passeio público na rua Luiz Angeli defronte ao n.º 391, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1916/14, remover toco de árvore do passeio público e fazer limpeza na rua José Augusto Roxo Moreira defronte ao n.º 308, no Jardim Santo Antonio. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1917/14, reparar a pavimentação asfáltica defronte ao ponto de ônibus na Praça Washington Luiz. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1918/14, fazer a pavimentação do passeio público nas entradas dos condomínios Terras do Caribe e Terras do Oriente, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1919/14, remover toco de árvore no passeio público na rua Prof. Américo Belluomini, defronte ao n.º 09, na Vila Boa Esperança. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1920/14, reparar a pavimentação asfáltica no ponto de ônibus da rua Ricardo Maria, ao lado do Posto Ipiranga, no bairro Shangri-Lá. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1921/14, limpar o passeio público, recolher o lixo e trocar os bancos na praça da rua Caetano Capovila, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1922/14, fazer a pavimentação do passeio público da rua Dr. Campos Salles do nº 2401 ao nº 2411, no Jardim América II. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1923/14, fazer a pavimentação do passeio público na rua Benedito Campos, esquina com a rua Dr. Campos Salles, n.º 2400, no Jardim América II. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1924/14, manutenção geral na rua Dr. Campos Salles, do n.º 2374 ao n.º 2240, no Jardim América II. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1925/14, fazer a pavimentação do passeio público na rua Dr. Campos Salles, do n.º 2177 até o n.º 2035, no Jardim América II. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1926/14, regulamentar o trânsito de veículos com mão dupla de direção entre a rua João Previtale, altura do n.º 2666, e a av. Um, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1927/14, fazer pavimentação do passeio público e retirada de entulho no local que serve de ponto de ônibus na esquina da rua Carlos Gabetta com a rua João Lorençato, no Jardim Jurema. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1928/14, canalizar a água da galeria pluvial até o bueiro mais próximo, na rua Alexandre Humberto Moletta, próximo ao nº 187, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1929/14, readequar e implantar as faixas de pedestres, em ruas do entorno da praça do Jardim Centenário. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1930/14, manutenção geral na quadra poliesportiva localizada na confluência da rua Horácio Sales Cunha com a rua Martinho Calsavara, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1931/14, nivelar o flat e pintar o half-pipe do Parque de Festas e Exposições. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1932/14, instalar ciclovia, pista de caminhada e iluminação na Rod. dos Agricultores, no trecho entre o Parque Portugal e a Rodovia Dom Pedro I. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1933/14, retirar entulho da manutenção deixada no Sistema de Lazer localizado na av. dos Estados, esquina com rua Paraná, na Vila Santana. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
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