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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 04/11/2014.


Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 194/14, que altera a Lei n° 4.372/2008, que “dispõe sobre o Estatuto dos Servidores do Magistério Público do Município de Valinhos e dá outras providências”. (Mens. n.º 49/14).

- Projeto de Lei n.º 195/14, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos até o valor de R$ 1.400.000,00. (Mens. n.º 52/14).

- Projeto de Lei n.º 198/14, que institui o Fundo Municipal dos Direitos do Idoso, na forma que especifica. (Mens. n.º 53/14).

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 193/14, que dispõe sobre a criação da Semana de Conscientização Alimentar Vegetariana no Município de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- Projeto de Lei n.º 196/14, que denomina Jesus Antônio de Souza a rua 3, do Loteamento Residencial Porto de Sol, no bairro Capuava. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- Projeto de Lei n.º 197/14, que dispõe sobre a obrigatoriedade de permissão da presença de doulas nas maternidades, estabelecimentos de saúde da rede municipal e hospitais privados contratados, na forma que especifica. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

Ofício:

- Ofício n.º 25/14, ofício n.º 1.221/2014/2014-DTL/SAJI/P - Veto Total ao Substitutivo do Projeto de Lei n.º 57/2014. Autoria do Executivo Municipal.

Veto:

- Veto n.º 4/14, veto Total ao Substitutivo do Projeto de Lei n° 57/14, que “institui a criação de plataforma virtual para acompanhamento das obras públicas realizadas no Município de Valinhos”. (Mens. n.º 45/14). Autoria do Executivo Municipal.

Substitutivos:

- Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 50/14, que dispõe ao Executivo para concessão de isenção de pagamento de taxa para expedição de alvará de localização e funcionamento para as Microempresas, Empresas de Pequeno Porte e Microempreendedores individuais, nos casos em que especifica. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

[bookmark: _GoBack]- Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 83/14, que institui o Dia do Colecionador. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 86/14, que institui a semana de Desporto Paralímpico. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 102/14, que dispõe sobre a criação da parada cultural no Município de Valinhos e dá outras providencias. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 139/14, que denomina ‘Praça Angelina Becara de Souza’, o Sistema de Lazer 3, do Loteamento Reserva das Palmeiras, Bairro Apaga Fogo. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 150/14, que dispõe sobre a implantação do Programa de Diagnóstico e tratamento do Transtorno do Déficit de Atenção e Hiperatividade (TDAH) e Dislexia na rede municipal de ensino básico, e adota outras providências. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

Emenda:

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 161/14, que altera a redação do artigo 1º, parágrafo único do artigo 2º e artigo 6º, e insere parágrafo único no artigo 1º, e os artigos 7º e 8º, do Projeto de Lei n.º 161 de 2014. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 161/14, de Apoio ao Presidente da Câmara dos Deputados, Henrique Eduardo Alves, para que os projetos de leis relacionados à audiodescrição e eventos acessíveis tenham tramitação em caráter de urgência. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- Moção n.º 162/14, de Apoio, objetivando o recapeamento asfáltico, o corte de mato, poda de árvores e sinalização das ruas dos bairros Santa Eliza e São Pedro. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

Requerimentos:

- n.º 1651/14, informações sobre o prazo para atendimento à indicação 1129/13, que contempla dispositivos de segurança aos moradores da rua Lourenço Ferrari, no bairro Fonte Nova. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1652/14, informações sobre a terraplenagem que está sendo executada na rua 13 no Jardim Palmares. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1653/14, informações se há caso de nepotismo na atual administração. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1654/14, informação sobre  a verba destinada ao Projeto Social "PRONAC". Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1655/14, informações sobre o número de autuações expedidas nos anos de 2013 e 2014, referentes às obras particulares em desacordo com a legislação municipal. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1656/14, informações sobre o projeto e início de obras referentes à ligação das ruas Duílio Beltramini e Geraldo de Gasperi, no bairro Country Club. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1658/14, informações sobre as condições do córrego Mathias. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1659/14, informações sobre a terraplenagem localizada na rua dos Poloneses n.º 02, na Chácara Esplanada, no bairro Castelo. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1660/14, Voto de Louvor e Congratulações à Secretaria Municipal de Saúde pela Campanha de Vacinação Antirrábica de cães e gatos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1661/14, informações sobre a ampliação do racionamento de água na cidade de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1662/14, informações sobre o número de Guardas Municipais na cidade de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1663/14, informações sobre a Política Nacional da Saúde Auditiva. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1664/14, informações referentes à indicação 52/2014, que trata de sinalização de trânsito na Fonte Mécia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1665/14, informações referentes ao reservatório de água no bairro Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1666/14, informações referentes à alteração do trânsito na rua Campos Sales com a rua Brasiliano Previtalle, próximo ao bairro Vila Colega. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1667/14, informações sobre a instalação de semáforo de pedestres na av. Invernada com a rua Campos Sales. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1668/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Recanto dos Velhinhos pela passagem do seu 41º aniversário de fundação. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1669/14, informações sobre providências da Municipalidade em relação ao incêndio no Parque Estadual da Reforma Agrária. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1670/14, informações sobre infraestrutura de água e esgoto na região do Frutal. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1671/14, informações sobre os Centros de Referência da Assistência Social (Cras) de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1672/14, informações sobre as Farmácias Populares em Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1673/14, informações sobre o comércio ambulante em Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1674/14, informações sobre a regulamentação dos Conselhos Comunitários de Saúde das entidades privadas que recebem subvenções do Município. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1675/14, informações sobre os números e o plano municipal para o combate e enfrentamento da dengue no Município em 2015. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1676/14, informações sobre o número de munícipes inscritos no último cadastro realizado pela Municipalidade para obtenção de casas populares, ou cadastrados em programas sociais de habitação. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1677/14, informações sobre todos os projetos de empreendimentos habitacionais verticais e horizontais aprovados pelo Município na gestão de 2005 a 2012 e de 2013 a outubro de 2014. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1678/14, informações se já houve a implantação do PSF – Programa de Saúde da Família no Município. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1679/14, informações sobre a quantidade de agentes comunitários de saúde no Município. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1680/14, informações sobre não autorização de afastamento de servidora do Município. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1686/14, informações sobre o Plano Diretor e Lei de Uso e Ocupação do Solo. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1687/14, informações sobre o agendamento de fiscal de obra para efetuar fiscalização de possível obra em desacordo com a legislação municipal. Autoria do vereador Edson José Batista.



Votos de Pesar
04/11/2014

Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”:
- n.º 1657/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Maria Abundancia Melcore de Medeiros.

- n.º 1681/14, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Nadir Matheus Gonçalves.


Autoria dos vereadores Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” e Rodrigo Toloi:
- n.º 1682, 1684/14, Voto de Pesar pelo falecimento do jovem Lairso Carvalho Silva Junior.

Autoria do vereador Rodrigo Toloi:
- n.º 1683/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Irineu Ramos Guerreiro.

- n.º 1685/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Rosa de Souza Bueno de Moraes.


RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 04/11/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1934/14, ampliar as placas de sinalização de solo e semafórica no cruzamento da av. Invernada com a rua Carlos Penteado Stevenson, Parque Nova Suíça. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1935/14, reparar paralelepípedos da rua Campinas em toda sua extensão, no bairro Bela Vista. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1936/14, reparar asfalto degradado em frente à cerâmica Dom Bosco. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1937/14, retirar entulho do passeio público na rua dos Alecrins no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1938/14, retirar entulho do passeio público na rua Horácio Amaral no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1939/14, retirar entulho do passeio púbico na rua Alexandre Humberto Moleta no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1940/14, retirar bagulho na av. dos Estados, Clube do Jardim Pinheiros, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1941/14, retirar bagulho da rua José Marigheto no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1942/14, colocar obstáculos na passarela "Francisco Antônio Barbosa", bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1943/14, substituir árvore em frente ao nº 2 da rua Adolpho Von Zuben, no Jardim Paraná. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1944/14, colocar barreira de proteção (guard-rail) na av. Arq. Clayton A. Corrêa, em frente ao lago no bairro Vale Verde. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1945/14, sinalizar lombadas na av. Arq. Clayton A. Corrêa,  no bairro Vale Verde. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1946/14, colocar guia na av. Arq. Clayton A. Corrêa, ao lado do Clube de Campo Vale Verde,  no bairro Vale Verde. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1947/14, sinalizar o solo na rua Ferraro com a av. Arq. Clayton A. Corrêa, no bairro Vale Verde. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1948/14, sinalizar o solo na av. Alcindo Marcon com a av. Arq. Clayton A. Corrêa, no bairro Vale Verde. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1949/14, sinalizar o solo na rua Antonio F. Juliato com a rua 53, no bairro Vale Verde. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1950/14, sinalizar o solo na rua Wanderley Muniz com a av. Alcindo Marcon, no bairro Vale Verde. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1951/14, sinalizar o solo na rua Hélio Pires de Camargo com a rua Wanderley Muniz, no bairro Vale Verde. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1952/14, sinalizar o solo na rua Hélio Pires de Camargo com a rua Maria de Castro Salveri, no bairro Vale Verde. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1953/14, nivelar a rua de terra, trecho da rua Maria de Castro Salveri, no bairro Vale Verde. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1954/14, tapar buracos na rua Antonio Verruci, no bairro Vale Verde. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1955/14, sinalizar o solo na rua Antonio Verruci com a av. Hélio Pires de Camargo , no bairro Vale Verde. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1956/14, executar manutenção e instalar mais cadeiras na Unidade de Saúde Básica do bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1957/14, sinalizar o solo "faixa de pedestre" e "pare" na esquina da rua José de Oliveira com a rua Pedro Leardini no Jardim Paiquerê. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1958/14, sinalizar o solo na rotatório da rua Dr. Eraldo Aurélio Franzese com a rua Paiquerê, ao lado do Shopping Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1959/14, limpar o córrego Mathias na extensão da av. dos Esportes. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1960/14, pintar lombada em frente à lanchonete do Vermelho, localizada na rua Mário Olivio no Jardim do Lago. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1961/14, minuta de Projeto de Lei para a implementação do "Programa Escola Sem Partido" no âmbito do sistema de ensino do Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1962/14, solicita o reparo na iluminação da quadra poliesportiva do Jardim Jurema. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1963/14, solicita melhorias na quadra poliesportiva no bairro Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1964/14, colocação de cobertura e assentos no ponto de ônibus da rua João Previtale, no bairro Santa Cruz. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1965/14, implantar academia ao ar livre na rua Valmir Antonio Capelari, no Jardim Centenário. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1966/14, solicita melhorias na quadra poliesportiva do Jardim Pinheiros, situada na equina das ruas Martinho Calsavara e Horácio Sales Cunha. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1967/14, solicita a elaboração de projeto para a iluminação, instalação de ciclovia e pista de caminhada na Rodovia dos Agricultores. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1968/14, restauração completa da quadra poliesportiva do Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1969/14, restauração completa da quadra poliesportiva, com atenção especial ao piso áspero, do Parque Municipal Monsenhor Bruno Nardini. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1970/14, limpar todos os bueiros e bocas-de-lobo das ruas do Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1971/14, solicita elaboração de projeto para a construção de creche no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1972/14, solicita elaboração de projeto para a construção de creche no Jardim Palmares. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1973/14, instalar redutores de velocidade "tipo lombada" em toda extensão da av. Dr. Alfredo Zacharias. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1974/14, limpar as tubulações e as canaletas do Parque Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1975/14, consertar semáforo de pedestre no cruzamento da av. Dom Nery com a rua Campos Sales, em frente à portaria da Unilever. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1976/14, plantar grama sobre o canteiro central da av. Joaquim Alves Corrêa, na região do Jardim Santo Antonio e do Jardim do Lago. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1977/14, instalar lixeira no ponto de ônibus localizado na rua São Paulo  em frente à Tamac na Vila Santana. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1978/14, implantar redutor de velocidade nas proximidades da Escola Conhecer na rua José Milani nº 488 no Centro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1979/14, trocar as lâmpadas queimadas na rua Pastore Molon nas proximidades do nº 205, no bairro Castelo. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1980/14, analisar a situação da Cemei Capuava quanto ao aparecimento de escorpiões. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1981/14, serviços de pavimentação de passeio público e construção de muro na rua Domingos Agnello, ao lado do n.º 180, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1982/14, consertar tampão da rede de esgotos na rua Luis Angeli, esquina com a rua Alexandre Humberto Moletta, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1983/14, regularizar pavimentação do passeio público e limpeza na rua Ferdinando Borin nº 491, no Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1984/14, realizar pavimentação do passeio público e limpeza na rua Armando Brolacci, ao lado do n.º 39, no Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1985/14, limpar faixa do passeio público, pavimentação, limpeza de terreno e construir muro na rua Guerino Polli, defronte ao n.º 90 até o cruzamento com a rua Ferdinando Borin, no Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1986/14, limpar lixo do terreno na rua Maximo Piton, ao lado do n.º 37, no Jardim Santa Rosa. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1987/14, pavimentar passeio público e demarcar passagem para pedestres na Rodovia dos Andradas, em toda sua extensão, até a divisa com o município de Vinhedo. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1988/14, pavimentar e regularizar pavimentação do passeio público e limpeza de lixo na rua José Guiraldello, da esquina com Rodovia Flávio de Carvalho até o n.º 194. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1989/14, instalar sistema semafórico e redutor de velocidade com faixa de pedestres na Rodovia dos Andradas, em frente ao Condomínio Fiorela. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1990/14, pavimentar o passeio público e trocar bancos da Praça Quintino Bocaiuva. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1991/14, consertar calçadas irregulares e cortar mato na rua Antonio Carlos, defronte à Droga Raia, e na Praça dos Três Poderes, defronte ao Paço Municipal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1992/14, tapar os  buracos e pintar as lombadas que estão apagadas da rua Brasiliano Previtale, . Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1993/14, terminar as obras na Praça Eng. Fortunato José Borin. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1994/14, manutenção nas calçadas do entorno do Cemitério São João Batista. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1995/14, implantar sistema semafórico na rua Arthur Fernandes, próximo aos Supermercados Caetano, bairro Vila Santana. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1996/14, instalar redutor de velocidade, tipo lombada, na rua Antonio Cremasco, bairro Santa Gertrudes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1997/14, instalar redutor de velocidade, tipo lombada, na rua João Previtale, próximo ao nº 1341, sentido bairro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1998/14, construir Unidade Básica de Saúde para atender aos moradores dos bairros Jardim Morada do Sol, Universo, Santa Escolástica e Country Club. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1999/14, implantar processo digital nos trâmites documentais entre o Executivo e o Legislativo Municipais. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 2000/14, limpar o terreno localizado na rua Campos Salles, próximo ao n.º 2865, ou notificar o proprietário. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 2001/14, podar as plantas, as árvores e fazer limpeza na praça Gilberto dos Santos, na Paróquia Nossa Senhora das Graças. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
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