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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 11/11/2014.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 202/14, que dispõe sobre o regime de concessão e permissão da prestação de serviços públicos previstos no art. 175 da Constituição Federal na forma que especifica. (Mens. 54/14).

- Projeto de Lei n.º 203/14, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 200.000,00. (Mens. 55/14).

- Projeto de Lei n.º 204/14, que altera dispositivos na Lei n° 4.877/13, que “cria o Regime Próprio de Previdência Social – RPPS e o Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Valinhos – VALIPREV, e dá outras providências” na forma que especifica. (Mens. n.º 47/14).

- Projeto de Lei n.º 205/14, que autoriza o parcelamento de débitos previdenciários patronais junto ao Regime Próprio de Previdência Social - VALIPREV na forma que especifica. (Mens. n.º 48/14).

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 199/14, que institui a Semana Municipal de prevenção e esclarecimento a respeito da cegueira por catarata e glaucoma. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- Projeto de Lei n.º 200/14, que dispõe às farmácias e drogarias localizadas no Município de Valinhos a disponibilizarem urnas receptoras de medicamentos vencidos, insumos farmacêuticos, correlatos, com prazo de validade expirado, na forma que especifica. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- Projeto de Lei n.º 201/14, que denomina Sebastião Armando Piton a rua 11 do Loteamento Vila do Sol Bairro Samambaia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 164/14, de Apoio ao Prefeito Municipal para que seja encaminhado à União pedido de extensão do horário de atendimento bancário para das 10h00 às 16h00, de segunda a sexta-feira, na cidade de Valinhos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 165/14, de Apoio ao Prefeito Municipal para que empenhe esforços junto ao DER do Estado de São Paulo, para a construção de uma alça de acesso no trevo da Rodovia Comendador Guilherme Mamprim, na cidade de Valinhos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 166/14, de Apoio, objetivando a liberação de uma ambulância para a UBS do bairro São Bento. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

Requerimentos:

- n.º 1688/14, informações sobre a atual frota de veículos da Guarda Civil Municipal. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1689/14, informações sobre a fiscalização nas execuções de muro de alinhamento e passeio público. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1690/14, informações sobre as quedas constantes de energia no Parque dos Cocais e no bairro Nova Espírito Santo. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1691/14, informações sobre as atitudes que estão sendo tomadas com relação às capivaras existentes no CLT. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1692/14, informações sobre a denominação da Praça situada à rua Ezequiel da Silva na Vila São José. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1694/14, Voto de Louvor e Congratulações às Professoras Solange do Amaral Ramires e Kamilla Rodrigues dos Santos Menezes pela realização das Etapas Escolar e Municipal do Programa Atleta na Escola. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1695/14, Voto de Louvor e Congratulações à A.E. Valinhos pela conquista do Campeonato Paulista Feminino Sub-13 da Grande São Paulo "Série Ouro". Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1696/14, informações sobre veículo e reboque que se encontram no Parque de Exposições. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1697/14, informações da Praça da Juventude, com envio do levantamento planialtimétrico. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1698/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos alunos tenistas Gustavo Clemente e Bruno Bueno, e ao técnico Pedro Stucchi, da Secretaria de Esporte e Lazer, que participaram da Copa Guga Kuerten em Florianópolis. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1699/14, informações sobre a infraestrutura do Centro Comunitário do Cecap. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1700/14, informações sobre a ponte improvisada utilizada para atravessar o córrego no Bosque dos Eucaliptos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1701/14, informações sobre o programa "Time do Emprego". Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1702/14, convite à Sra. Gisele Bevilacqua para comparecer à Sessão Ordinária do dia 18 de novembro a fim de explanar sobre as conquistas dos direitos dos negros, em celebração ao Dia da Consciência Negra. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1703/14, informações sobre a obra de desassoreamento da lagoa do CLT  e o projeto de revitalização dos córregos no Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1704/14, informações sobre o Projeto "Minha Casa Minha Vida", para construção de 900 moradias no bairro Frutal. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1705/14, informações quanto a solicitação feita ao Executivo pelos moradores quanto a redutores de velocidade em frente ao Condomínio Bosque dos Cambarás. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1706/14, informações quanto à instalação de coleta seletiva no Condomínio Bosque dos Cambarás. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1707/14, Voto de Louvor e Congratulação às atletas da Equipe de Basquete Sub-13 pela conquista do Campeonato Paulista da categoria. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1708/14, Voto de Louvor e Congratulação às equipes da Elite FC Pana Prado e Laffe FC Pinheirão  futsal pelas conquistas do campeonato da categoria adulto 1ª divisão de Valinhos 2014. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1709/14, informações se há caso de nepotismo na atual Administração. Autoria dos vereadores Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”, Israel Scupenaro, Orestes Previtale Júnior, Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói” e Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1711/14, informações referentes ao córrego do Jardim Figueiras. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1712/14, informações referentes ao Processo nº 13135/2014 - Condomínio Piazza  Di San Marco. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1713/14, informações referentes à sinalização do bairro Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1714/14, informações referentes ao abastecimento de água no Jardim Jurema. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1715/14, informações referente a obra localizada na Avenida Independência. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1716/14, informações se é de conhecimento da Municipalidade que existem no Município farmácias do Programa “Farmácia Popular” que não têm aplicado desconto ou que têm cobrado por medicamentos que seriam gratuitos. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1718/14, informações sobre as obras e os serviços no prédio do CEV (Centro de Especialidades Valinhos). Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1719/14, informações sobre os médicos e as especialidades médicas no CEV (Centro de Especialidades Valinhos). Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1720/14, informações sobre as compras de remédios pela municipalidade em 2014. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1721/14, informações sobre o lixo coletado em Valinhos, custos e local de depósito. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1722/14, informações sobre o tratamento de esgoto em Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1723/14, Voto de Louvor e Congratulações à Janaina Cristina Trivelato pelo trabalho desenvolvido junto à Apae de Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1724/14, Voto de Louvor e Congratulações ao Recanto dos Velhinhos pela celebração de seus 41 anos de fundação. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1725/14, informações sobre o projeto para prolongação da av. Joaquim Alves Corrêa, ligando à av. Independência, em Vinhedo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1726/14, informações sobre os "bolsões de estacionamento" na av. Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1727/14, informações sobre o Programa "Turma do Emprego". Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1728/14, Voto de Louvor e Congratulações à Academia Shaolin Kung Fu pela destacada participação no 6º World Traditional Wushu Festival, disputado na China. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1729/14, solicita autorização da apresentação da Academia Shaolin Kung Fu no intervalo de sessão ordinária em data oportuna. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1730/14, convite à direção da Santa Casa de Valinhos para explanar sobre a situação financeira e atendimento da Santa Casa de Valinhos, em Sessão a ser realizada no dia 25 de novembro de 2014 , no expediente Tribuna Livre. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1731/14, Voto de Congratulações às equipes de Futebol de Campo Amador da 3ª divisão da cidade de Valinhos e às equipes vice-campeã e campeã do Campeonato Valinhense de Futebol Amador – Edição 2014. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1732/14, Voto de Congratulações às equipes da 2ª divisão de futebol de Salão e às equipes vice-campeã e campeã do campeonato Valinhense de Futsal Adulto – Edição 2014. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1733/14, Voto de Congratulações às equipes da 1ª divisão de futebol de salão e às equipes vice-campeã e campeã do campeonato Valinhense de Futsal Adulto – Edição 2014. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1734/14, Voto de Congratulações à equipe de Voleibol Feminino do Country Club pela conquista de vaga para a fase final do Campeonato Estadual de São Paulo. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1735/14, informações sobre o atendimento público da política de Saúde Bucal, especialmente quanto à ausência de atendimento de urgência aos domingos no CEV – Centro de Especialidades Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1736/14, solicita cópia na integra do processo administrativo n.º 16973/2013. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

Votos de Pesar
11/11/2014

Autoria dos vereadores Kiko Beloni e Israel Scupenaro:
[bookmark: _GoBack]- n.º 1693, 1710/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Paulo José Benassi.

Autoria do vereador Paulo Roberto Montero:
- n.º 1717/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Armando Musseli.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 11/11/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 2002/14, instalar redutor de velocidade do tipo “lombada” na rua Martinho Leardine no bairro Chácara Silvânia. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2003/14, minuta de Projeto de Lei n.º 157/14, Autoria do ex-vereador Egivan Lobo Correia, que institui a Semana de Valorização da Família. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 2004/14, minuta de Projeto de Lei n.º 153/14, Autoria do ex-vereador Egivan Lobo Correia, que institui o Programa de Valorização do Profissional de Educação - Professor do Ano. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 2005/14, minuta de Projeto de Lei n.º 053/14, Autoria do ex-vereador Egivan Lobo Correia, que dispõe sobre a obrigatoriedade de realização de cursos de primeiro socorros aos servidores de creches. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 2006/14, efetuar serviço de “tapa buraco” na rua Mario Olivo, em frente à creche do Jardim Maracanã. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2007/14, implantar passeio público na rua Brasiliano Previtale, próximo ao nº 400, na Vila Colega. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2008/14, implantar redutor de velocidade tipo “lombada” na rua Brasiliano Previtale, próximo ao nº 441, na Vila Colega. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2009/14, fazer manutenção na rua José Mamprim até o Condomínio Bosque dos Cambarás no bairro Ponte Alta. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2010/14, fazer reparos no asfalto degradado na av. Campos Sales na Vila Colega. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2011/14, limpeza nas margens da rua José Angieli no bairro Ponte Alta. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2012/14, limpeza no córrego Mathias na praça Engenheiro Fortunato José Borin. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2013/14, aumentar fiscalização sobre as pessoas que depositam entulhos nas margens das ruas da cidade e aplicar autuações. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2014/14, canalizar o esgoto existente no Jardim Beira-Rio. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2015/14, elaborar projeto para construção de Centro Comunitário no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2016/14, reparar a iluminação da quadra poliesportiva do Jardim Jurema. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2017/14, limpar e desassorear o Rio Ribeirão, no bairro Capuava. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2018/14, notificar os responsáveis pelos condomínios Terras do Oriente e Terras do Caribe para efetuarem a pavimentação do passeio público nas entradas dos referidos condomínios. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2019/14, assegurar acesso de esportistas ao Half-Pipe e a Pista de Dirt Jump “Rangap Trails”, nos eventos fechados realizados no Parque de Exposição. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 2020/14, disponibilizar na Festa do Figo e Expogoiaba de 2015 canudos embalados individualmente, guardanapos de papel, tabela de preços com telefone para denúncia e transporte adaptado no “Roteiro de Agroturismo. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 2021/14, instalar bancos no entorno do parquinho localizado no meio dos eucaliptos do CLT. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 2022/14, realizar estudos para que as placas de regulamentação do estacionamento rotativo indiquem os tempos máximos permitidos, os horários e dias de funcionamento. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 2023/14, implantar pista de caminhada na parte interna da Barragem das Figueiras, localizada ao lado do CLT. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 2024/14, consertar "guard-rail" na alça de acesso da rua Onze de Agosto com a av. Invernada. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2025/14, manutenção do asfalto na rua Augusto Necchio, na lateral do Condomínio Vivenda das Cerejeiras. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 2026/14, limpar lixo e o entulho jogado na rua em frente ao Condomínio Vivenda das Cerejeiras. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 2027/14, limpar o lixo e o entulho jogado na rua Augusto Nechio, ao lado do Condomínio Vivenda das Cerejeiras. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 2028/14, determinar à Guarda Municipal que intensifique as rondas no Jardim Jurema. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 2029/14, determinar à Guarda Municipal que intensifique as rondas nas proximidades da UPA 24h durante o período noturno e madrugada. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 2030/14, instalar pontos de iluminação no Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 2031/14, efetuar reparos em trechos do asfalto da rua Euclides da Cunha, Jardim Primavera. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2032/14, efetuar vistoria para verificar a denúncia de corte/extração de pedras irregular na rua Alameda Icarapé, no bairro Chácaras Alpinas. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2033/14, minuta de Projeto para estudos e providências para concessão de incentivos fiscais no município de Valinhos às empresas enquadradas como startup. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2034/14, minuta de Projeto de Lei para estudos e providências para concessão de incentivos fiscais no município de Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2035/14, arrumar o passeio público, tipo "calçada", em frente ao ponto de ônibus da rua Campos Salles com a rua Wilson Roberto Solinski, no Jardim Jurema. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 2036/14, melhorias preventivas no trânsito da rua José de Oliveira, defronte ao Condomínio Residencial Villagio de Cortona. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 2037/14, analisar a caixa do painel elétrico na av. Onze de Agosto, esquina com a av. dos Esportes. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 2038/14, implantar brinquedos novos e modernos no CLT - Centro de Lazer do Trabalhador. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 2039/14, implantar academia ao ar livre na Praça do Jardim Centenário. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 2040/14, reparar o asfalto na rua Campos Sales. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 2041/14, manutenção e nivelamento de paralelepípedos na rua Barão de Mauá. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 2042/14, remover toco de árvore do passeio público na av. Rigesa, esquina com a av. Onze de Agosto. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2043/14, pavimentar passeio público da rua Romeu Pogete, ao lado do n.º 207, no Jardim Espírito Santo. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2044/14, limpar toda extensão da área verde da rua Valdomiro Rossi, no Jardim Espírito Santo. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2045/14, limpar lixo acumulado no passeio público na rua João da Silva Martins, defronte ao n.º 1096, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2046/14, pavimentar passeio público, construir muro e remover lixo e entulho da rua Ângelo Botura. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2047/14, pavimentar passeio público, construir muro e limpar lixo acumulado na av. Independência, ao lado do n.º 1607. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2048/14, pavimentar passeio público e construir muro na rua Fernão Dias, ao lado do n.º 194, no Jardim Santo Antônio. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2049/14, instalar redutor de velocidade "tipo lombada" na rua José Barbin, no Bom Retiro II, próximo ao n.º 16. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2050/14, instalar bancos de parque infantil e de academia ao ar livre, plantio de árvores e o projeto de iluminação na área existente na rua Guido Tordin, no Bom Retiro II. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2051/14, sinalização de solo na rua Pedro Landini com a rua José de Oliveira, bairro Sítio Recreio Silvania. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2052/14, sinalização de solo no balão da rua Carlos Stevenson com a rua José de Oliveira, bairro Sítio Recreio Silvania. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2053/14, manutenção em estrada de terra na rua Maria de Jesus Madia Frare, no bairro Sítio Recreio Silvania. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.
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