
REQUERIMENTO N.º 1754/2014
Senhor Presidente

O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior, que este subscreve, vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais, requerer a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação dos nobres vereadores, ora endereçado à pessoa de Vossa Excelência, na qualidade de Presidente desta Casa de Leis, o seguinte pedido:
                           Considerando o excelente Trabalho   que o Rotary Club realiza com relação a doação de sangue;
                           Considerando que há campanha mensal de doação de sangue do Rotary Club Valinhos e que o Rotary é o único ponto de coleta mensal de sangue na cidade e fica sob a responsabilidade técnica do Hemocentro da Unicamp; 
                          Considerando que há muita dificuldade em se manter o estoque e que no período de férias e festividades  diminui muito as doações;

1- Há a possibilidade da TV Câmara divulgar matéria acerca do assunto?
2- A TV Câmara poderia entrevistar os responsáveis pela coleta de sangue, médicos,  esclarecendo as dúvidas da população acerca da doação e incentivando as doações?
                  Justificativa:
                                    Por tratar-se de doação de sangue, é muito importante que se faça a divulgação, por meio de profissionais da área para o esclarecimento das pessoas e obtenção de mais doadores visando o bem da comunidade.
Valinhos, 14   de novembro  de 2014.

Dr. Orestes Previtale Júnior

Vereador

