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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 18/11/2014.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 206/14, que denomina rua Nove de Julho a rua 2 do Loteamento Residencial Vila do Sol, bairro Samambaia. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- Projeto de Lei n.º 207/14, que dispõe sobre a obrigatoriedade da emissão de certificado de origem dos animais no ato de sua venda pelos estabelecimentos no município de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- Projeto de Lei n.º 208/14, que cria a faixa de cobrança para a quantidade mínima de 5m³ de consumo de água por residência, bem como a proporcionalidade na tarifa aplicada, e dá outras providências. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Projeto de Lei n.º 209/14, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 140.000,00. Autoria dos vereadores Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”, Kiko Beloni e Paulo Roberto Montero.

- Projeto de Lei n.º 210/14, que dispõe sobre a instituição da comemoração do dia do Programa "Mulher, sua saúde e seus direitos", no âmbito do município de Valinhos, e dá outras providências. Autoria do vereador Edson José Batista.

- Projeto de Lei n.º 211/14, que institui no âmbito do município de Valinhos a Campanha de Incentivo ao Parto Normal e Humanizado. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Lei n.º 212/14, que institui o Dia do Paradesporto no município de Valinhos. Autoria dos vereadores Paulo Roberto Montero e Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- Projeto de Lei n.º 213/14, que institui a obrigatoriedade do uso de máscaras, luvas e toucas descartáveis em lanchonetes fast food e similares, no âmbito do município de Valinhos. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

Substitutivo:

- Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 165/14, que dispõe sobre a disponibilização da Constituição Federal em Braile nas bibliotecas públicas do município de Valinhos e dá outras providências. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

Emendas:

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 172/14, que acrescenta inciso III, renumerando os demais, e dá nova redação ao parágrafo único, ambos no Art. 3º do Projeto de Lei nº 172/2014. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 205/14, que altera o caput do artigo 1º do Projeto de Lei nº 205/2014. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

[bookmark: _GoBack]Moção:

- Moção n.º 167/14, de Apoio ao Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, para que amplie as instalações físicas do Fórum da Comarca de Valinhos, objetivando a instalação de duas novas Vara Judiciais, criadas pela Lei Complementar Estadual nº 991 de 29 de março de 2006. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

Requerimentos:

- n.º 1737/14, informações sobre os Diretores de Divisão lotados na Secretaria de Obras e Serviços Públicos. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1738/14, informações sobre a obra que está sendo realizada na rua Bento Ferraz, bairro Country Club. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1740/14, informações sobre os programas de controle de queimadas. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1741/14, informações se há projeto para reforma, iluminação e revitalização da Praça da Bíblia. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1742/14, informações sobre o valor investido por mês em placas de sinalização de trânsito desde janeiro de 2014 até a presente data. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1743/14, informações sobre os radares de velocidade instalados na Cidade e seus respectivos locais. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1744/14, informações sobre o bar localizado na rua Americana n.º 996, no Jardim Imperial. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1745/14, informações sobre a denominação da rua 05 do Loteamento Alpinas. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1747/14, informações sobre a realização da operação "cata bagulho". Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1748/14, informação sobre a regulamentação da Lei nº 4.446, que dispõe sobre a colocação de urnas receptoras para coleta de medicamentos, insumos farmacêuticos, correlatos, cosméticos deteriorados ou com prazo de validade expirado nas farmácias, drogarias e estabelecimentos congêneres. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1749/14, informações sobre a Fazenda Remonta. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1750/14, Voto de Louvor e Congratulações ao 35º Batalhão de Polícia Militar do Interior pelo excelente posicionamento no Ranking de Redução de Crimes no Estado de São Paulo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1751/14, Voto de Louvor e Congratulações à Lurdes Salgados pela conquista do quarto lugar na Maratona de Revezamento Bertioga - São Sebastião (Maresias). Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1752/14, Voto de Louvor e Congratulações ao Cartonifício Valinhos pelos seus 80 anos de fundação. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1753/14, Voto de Louvor e Congratulações à OAB - Subseção Valinhos, pela realização do Segundo Simpósio de Direito Desportivo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1754/14, solicita ao Presidente a possibilidade da TV Câmara divulgar o trabalho que o Rotary Club realiza com relação à doação de sangue. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1755/14, informações sobre os empreendimentos que fazem ou fizeram uso de bens imóveis municipais. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1756/14, informações se as rampas existentes no centro da Cidade estão de acordo com as normas da ABNT. . Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1757/14, informações sobre os pontos de descarte de lixo eletrônico. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1758/14, informações sobre as capivaras do munícipio de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1759/14, informações sobre a infestação de pernilongos em algumas áreas do munícipio de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1760/14, informações se há projeto para amenizar o risco de acidentes nas cercanias do quilômetro 04 da Rodovia Flávio de Carvalho. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1761/14, informações se há projeto para implantação de faixa de pedestres e redutor de velocidade na altura do n.º 3000 da av. Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1762/14, votos de Congratulacões à equipe de Voleibol Feminino do Country Club pela conquista do Campeonato Estadual. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1763/14, informações sobre o número de cesáreas realizadas na Rede Municipal de Saúde. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1764/14, informações sobre as construções de rampas para pessoas com deficiência física. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1766/14, votos de Louvor e Congratulações aos novos delegados da Polícia Civil de Valinhos Dra. Ruth Daniel de Souza e Dr. Sandro Eduardo Vinci Lima Jonasson. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1767/14, votos de Louvor e Congratulações aos membros do Conselho Tutelar de Valinhos, pelo dia do Conselheiro Tutelar, comemorado no dia 18 de novembro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1768/14, informações sobre a Previsão Orçamentária, Auxílio Saúde, Valiprev e Licença Prêmio. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1769/14, informações sobre o Concurso Público nº 01/2014. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1770/14, Voto de Louvor e Congratulações aos três primeiros colocados do Campeonato Valinhense de Futebol Amador - 3ª Divisão, bem como à defesa menos vazada, à equipe mais disciplinada e ao artilheiro. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1771/14, Voto de Louvor e Congratulações aos quatro primeiros colocados, ao artilheiro e à equipe mais disciplinada na Copa Integração de Futebol Aloysio Moraes. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1772/14, Voto de Louvor e Congratulações a Rejane Fini pela militância em favor do bem-estar animal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1773/14, Voto de Louvor e Congratulações ao Castelo "B" pela conquista da Série Prata de Bocha de Equipes. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1774/14, Voto de Louvor e Congratulações aos quatro primeiros colocados, ao artilheiro, à melhor defesa e à equipe mais disciplinada do Campeonato Valinhense de Futebol de Salão - 1ª Divisão. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1775/14, Voto de Louvor e Congratulações aos quatro primeiros colocados, ao artilheiro, à melhor defesa e à equipe mais disciplinada do Campeonato Valinhense de Futebol de Salão - 2ª Divisão. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1776/14, Voto de Louvor e Congratulações aos quatro primeiros colocados, ao artilheiro e à melhor defesa do Campeonato de Futebol de Salão Gospel. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1777/14, informações sobre os projetos de trânsito no bairro Capuava no entorno da escola Sesi. Autoria dos vereadores José Pedro Damiano, Israel Scupenaro, Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói” e Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1778/14, Voto de Louvor e Congratulações ao Country Club Valinhos pela conquista do Campeonato Paulista de Vôlei Feminino - Divisão 1. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1779/14, informações referentes à Lei n.º 4186 de 2007 sobre desdobro de terrenos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1780/14, informações referentes ao Concurso Público de Valinhos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1781/14, informações referentes à construção de banheiros nas proximidades das quadras do CLT. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1782/14, informações referentes à possibilidade de se implantar lixeiras em todos os pontos de ônibus da Cidade. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1783/14, informações referentes às linhas de ônibus 519 e 520. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1785/14, informações referentes aos planos da Municipalidade na questão da falta de água. Autoria dos vereadores Israel Scupenaro e Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1786/14, informações quanto ao descarte de esgoto que passa dentro do Condomínio Terras do Caribe. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1787/14, solicita cópia e informações sobre os contratos firmados entre a Municipalidade e a Santa Casa de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1788/14, informações sobre a nova estrutura planejada para a Prefeitura de Valinhos e Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1789/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à sra. Gisele Bevilacqua pelo trabalho em prol da conquista de direitos e igualdade de oportunidades aos negros. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.


Votos de Pesar
18/11/2014

Autoria do vereador Rodrigo Toloi:
- n.º 1739/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Julieta Trevisan Bernardi.

Autoria do vereador José Henrique Conti:
- n.º 1746/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Antonio Pimentel de Camargo.

Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”:
- n.º 1765/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Neide Terezinha Barbisan Solda.

Autoria do vereador Israel Scupenaro:
- n.º 1784/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. José Fernandes Garcia.

Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”:
- n.º 1790/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Lourdes Dal Bianco dos Santos. 

Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior:
- n.º 1791/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Nilza Aparecida Ferreira Falsarella.
- n.º 1792/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Jair Barsi.

Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”:
- n.º 1793/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Lindalva de Souza Ribeiro.

Autoria do vereador Paulo Roberto Montero:
- n.º 1794/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Ilzo Lando.




RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 18/11/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 2054/14, sinalização de solo em toda extensão da av. Paulista, no Jardim Paulista. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2055/14, construir redutor de velocidade tipo "lombada" na rua Guilherme Mamprim, defronte aos edifícios Acácia e Araucária, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 2056/14, sinalização de solo na rua Cláudio Lodis, no Parque Centenário. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2057/14, tapar buracos na rua Cláudio Lodis com a rua Angelina L. Bonani, no Parque Centenário. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2058/14, sinalização de solo e de lombadas em toda extensão da rua Angelina L. Bonani, no Parque Centenário. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2059/14, recuperar o asfalto da rua Lúcia N. Certioli, em toda sua extensão, no Parque Centenário. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2060/14, sinalização de solo na rua Lúcia N. Certioli com a rua Angelina L. Bonani, em toda sua extensão, no Parque Centenário. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2061/14, sinalização de solo na rua das Azaléias com a rua dos Gerânios, no Parque Cecap. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2062/14, sinalização de lombadas na rua das Gardênias em toda sua extensão, no Parque Cecap. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2063/14, sinalização de solo na rotatória do cruzamento das ruas Paiquerê com a rua Dr. Eraldo Aurélio Franzese, no Jardim Paiquerê. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2064/14, instalação de placa indicadora de rua sem saída ao final da rua Ernesto Ponchio, no bairro Beira-Rio. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 2065/14, remover a curva no desvio de nível na av. Invernada, próximo ao Clube Atlético Valinhense. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2066/14, tapar buracos, pintar lombadas e colocar placas de "proibido estacionar" em ambos os lados da rua Brasíliano Previtale e na rua José Rocha Martins. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 2067/14, consertar as barras existentes na área de lazer do CLT, local de ginástica. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2068/14, construção de creche no bairro Vale Verde. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2069/14, revitalizar o parque infantil localizado no CLT. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2070/14, dedetizar todas as ruas do Parque das Figueiras. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2071/14, realizar manutenção do pavimento asfáltico na rua João Bissotto Filho em frente do nº 1180. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 2072/14, realizar manutenção do pavimento asfáltico em frente ao nº 351 na Rua Doze de Outubro. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 2073/14, checar denúncia de crime ambiental envolvendo os córregos e áreas verdes na Vila Santana, Capuava e Centro. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 2074/14, resolver o problema de proliferação de ratos na UBS do bairro Santo Antônio. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 2075/14, sinalização horizontal de solo na rua dos Gerânios, esquina com a rua dos Manacás, no bairro Cecap. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2076/14, sinalização horizontal de solo na rua Martinho Leardine, esquina com rua Paiquerê. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2077/14, sinalização horizontal de solo na rua Miosótis, esquina com rua dos Manacás, no bairro Cecap. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2078/14, implantação de grades na área de recreação na Praça 500 anos. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 2079/14, solicita mais segurança no playground instalado na Praça 500 Anos. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 2080/14, indicação de faixas de pedestres na av. dos Esportes e Raimundo Bissoto, próximo aos sanitários públicos da Praça 500 Anos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 2081/14, indicação de faixas de pedestres nas ruas de acesso ao Shopping Valinhos, no Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 2082/14, implantar semáforos para pedestres na av. Invernada, em frente à Faculdade Anhanguera de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 2083/14, solicita o calçamento do entorno do Estádio Eugênio Franceschini, nas ruas Luís Bissoto e Atílio Sales Arcuri. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2084/14, instalar redutores de velocidade na rua Vereador Jacob Turcatti, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2085/14, regularizar passeio público e fazer limpeza de lixo disposto na rua João Previtale, nº 310. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2086/14, limpar lixo do terreno na rua Antenor Bérgamo, no Parque dos Cocais. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2087/14, consertar galeria pluviais e consertar guias e erosão na rua Raymundo Bissoto, defronte ao n.º 349, no Jardim Primavera. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2088/14, implantar sinalização vertical no entroncamento das ruas Campos Sales, Brasiliano Previtale e Av. Invernada. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2089/14, limpar o local e colocar lixeira na av. Invernada, em frente à Faculdade de Valinhos, próximo à banca de frutas. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2090/14, abertura da ligação entre a rua Antenor Bérgamo com a av. Vice-Prefeito Anésio Capovila, no Parque dos Cocais. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2091/14, regularizar passeio público no entorno do Parque Municipal de Feiras e Exposições “Monsenhor Bruno Nardini”. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2092/14, regularizar passeio público na rua João Previtale, ao lado do n.º 2270. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2093/14, regularizar a limpeza e a remoção de um lixão que se formou no local na av. Dois, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2094/14, fazer a pavimentação do passeio público e construção de muro na rua João Previtale, ao lado do n.º 375. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2095/14, limpar terreno na rua Dr. Altino Gouveia, ao lado do n.º 505, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2096/14, regularizar passeio público, limpar entulho e consertar guia na av. Onze de Agosto. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2097/14, remover um veículo com placa de Campinas abandonado na rua Rio de Janeiro, altura do n.º 427, na Vila Santana. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2098/14, intensificar patrulhamento da Guarda Civil Municipal no Parque Monsenhor Bruno Nardini (Festa do Figo). Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2099/14, sinalização horizontal de solo na rua Antônio U. Filigoi. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2100/14, recapear asfalto de toda extensão da rua Arthur Fernandes na Vila Santana. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2101/14, sinalização horizontal de solo nas ruas que margeiam a Emeb Ângela Turcatti na Vila Santana. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2102/14, solicita o desmembramento da linha 523, disponibilizando um ônibus exclusivo para fazer a linha Rodoviária - Peixe Frito. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2103/14, colocar lombada na av. Independência, próximo ao Cemitério São João Batista, no sentido Valinhos - Anhanguera. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2104/14, aumentar a frequência da coleta de lixo reciclável no Município. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 2105/14, melhorar a sinalização de solo na av. Paulista. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 2106/14, nivelar a av. Rosa Belmiro Ramos do trecho que deixa de possuir asfalto até a empresa transportadora. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 2107/14, implantar sinalização vertical e horizontal no cruzamento da rua São Carlos com a av. Onze de Agosto. Autoria do vereador Edson José Batista.
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