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REQUERIMENTO No. 1808/2014
Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao atleta paralímpico André Meneghetti pela conquista da medalha de ouro nos 100 metros borboleta na última etapa nacional do Circuito Loterias Caixa 2014.
JUSTIFICATIVA
O atleta paralímpico da Secretaria de Esportes e Lazer e da Associação de Natação de Valinhos (ANAVAL), André Meneghetti, conquistou medalha de ouro nos 100 metros borboleta, categoria s11 masculino, na terceira e última etapa nacional do Circuito Loterias Caixa 2014, válida como Campeonato Brasileiro Paralímpico de Natação. A competição foi realizada em Fortaleza entre os dias 14 e 16 de novembro.

André Meneghetti fez nesta prova o melhor tempo do ano, 1’14’69, mesmo com uma tendinite no ombro. “O objetivo agora é tratar este problema no ombro até o final do ano e começar 2015 preparado para as competições da temporada do ano que vem”, destacou o treinador, Marcelo Lima.

O atleta tem o apoio da Secretaria de Esportes de Valinhos, Valinhos Imóveis, ARS Suplementos Esportivos.  Para esta viagem, teve o apoio de Gustavo Trivelatto e Marcelo Ferreira, que contribuíram com as passagens aéreas do atleta e do treinador.
Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao atleta André Meneghetti.

Valinhos, 24 de novembro de 2014.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
