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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 25/11/2014.

Projeto do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 218/14, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 3.456.050,00.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 216/14, que dispõe sobre benefícios para doadores de sangue e dá outras providências. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- Projeto de Lei n.º 217/14, que institui "Prêmio Profissional da Contabilidade do Ano". Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

[bookmark: _GoBack]- Projeto de Decreto Legislativo n.º 14/14, que concede Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Senhor Ilidio de Albuquerque Cabral. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Requerimentos:

- n.º 1795/14, informações sobre o valor investido no Programa de Acessibilidade de nossa Cidade. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1796/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento às quatro primeiras equipes colocadas no campeonato de futsal feminino da cidade de Valinhos no ano de 2014. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1797/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento a todas as equipes que disputaram o campeonato de futsal feminino, categoria livre da cidade de Valinhos no ano de 2014. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1798/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à melhor defesa do campeonato Valinhense de futebol de salão feminino categoria livre 2014. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1799/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à atleta Jaqueline Fabiane Geremias, pela artilharia do campeonato Valinhense de futebol de salão feminino, categoria livre 2014. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1800/14, informações sobre o Conselho Municipal de Alimentação Escolar. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1801/14, informações sobre as subvenções repassadas pelo Executivo à Santa Casa de Valinhos. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1802/14, informações sobre a compensação de horas de Servidor Público. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1803/14, informações sobre o cancelamento da prova do concurso público. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1804/14, informações quanto à recolocação de redutor de lombada na Rodovia Flávio de Carvalho, nas proximidades do Laércio Pneus. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1806/14, Voto de Louvor à Câmara Municipal de Sorocaba pela Sessão Solene  celebrando os 63 anos da Igreja do Evangelho Quadrangular. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1807/14, informações referentes à possibilidade de asfaltar a pista de ciclismo do CLT - Centro de Lazer do Trabalhador. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1808/14, Voto de Louvor e Congratulações ao atleta paralímpico André Meneghetti pela conquista da medalha de ouro nos 100 metros borboleta na última etapa nacional do Circuito Loterias Caixa 2014. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1809/14, informações sobre a utilização dos 120 computadores recebidos pela Prefeitura de Valinhos em abril de 2013. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1810/14, informações sobre a suspensão do fornecimento de fraldas geriátricas para o Recanto dos Velhinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1811/14, informações sobre a previsão para o funcionamento do SIM em toda Rede Municipal de Saúde de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1812/14, informações se a empresa responsável pela limpeza das vias públicas de Valinhos está realizando o serviço em todos os bairros da Cidade. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1813/14, informações sobre a implantação de iluminação pública nos bairros Macuco e Reforma Agrária. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1814/14, informações sobre irregularidade na obra onde será instalada a Escola do Bairro dos Cocais. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1815/14, informações se é de conhecimento da vigilância sanitária os materiais que estão sendo depositados na rua João Lando Neto, no bairro Country Club. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1816/14, informação quanto à retirada de terra e arvores e de acúmulo de entulhos na rua João Brocanelli no bairro Country Club. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1817/14, questionamento quanto à remoção de terra e árvores na rua Pedro Alves Pego. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1818/14, informações quanto a retirada de água dos poços P1, P2 e P5 do bairro Country Club. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1819/14, informações sobre a área institucional no Bosque dos Cambarás por terceiros. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1820/14, informações sobre a falta de medicamentos na Rede Pública. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1821/14, informações sobre os remédios com validade vencida no Almoxarifado da Saúde e o seu destino. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1822/14, informações sobre a descentralização na distribuição de medicamentos na Rede Pública. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1823/14, informações sobre o prazo para recolocação de ponto de ônibus retirado na Rodovia Visconde de Porto Seguro. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1824/14, informações sobre os veículos utilizados no transporte de pacientes para outras cidades. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1825/14, informações sobre as pontes existentes nos bairros Macuco e Reforma Agrária. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1826/14, informações sobre espaço público do bairro Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1827/14, informações sobre iluminação pública. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1828/14, informações sobre as creches do Município. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1829/14, informações sobre quais ações estão sendo implementadas pela Municipalidade a fim de controlar o trânsito na região da av. Invernada, em especial nos horários de pico. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1830/14, solicitando cópia integral do processo licitatório nº 110/2011, referente à leitura por telemetria implantada pelo Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1831/14, informações sobre o Prêmio Condutor, pago pelo Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1832/14, informações sobre as antenas de celular, rádio e outras instaladas nos próprios Municipais, inclusive do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1833/14, informações sobre o teste feito nas mudanças no trânsito da av. Invernada com a av. Campos Salles. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1834/14, informações sobre a arrecadação de tributos municipais quanto ao Inase. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1835/14, informações sobre a arrecadação de tarifas de águas em próprios públicos municipais, pelo Inase da UPA 24H. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1836/14, informações sobre os atos do Poder Executivo, no que concerne às dívidas com fornecedores de materiais, obras e serviços. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1837/14, informações sobre o recolhimento de contribuições da Prefeitura Municipal ao Valiprev. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1838/14, informações sobre a Santa Casa de Valinhos. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

Voto de Pesar
25/11/2014

Autoria do vereador Israel Scupenaro:
- n.º 1805/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Antônio Fernandes.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 25/11/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 2108/14, recuperar asfalto na rua Umbelina B. Sabaini, em frente ao nº 157 B, no bairro Espírito Santo. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2109/14, sinalização de solo na av. Tancredo Neves em frente ao n.º 07, no Parque dos Cocais. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2110/14, sinalização de solo na rua Antenor Bérgamo com a rua Vice-Prefeito Anésio Capovilla, em toda extensão, no Parque dos Cocais. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2111/14, sinalização de solo e de lombadas na rua Vice-Prefeito Anésio Capovilla, em toda extensão, no Parque dos Cocais. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2112/14, sinalização de solo na rua Silvio César Ciotto com av. Tancredo Neves, no Parque dos Cocais. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2113/14, sinalização de solo na rua Romeu Pogetti com a rua Rubens B. Cintra, no bairro Espírito Santo. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2114/14, sinalização de solo na rua Romeu Pogetti com a rua Waldomiro Rossi, no bairro Espírito Santo. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2115/14, tapar buracos e sinalizar solo na rua Antonio Fonaff com a rua Antonio de Castro, no bairro Espírito Santo. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2116/14, sinalização de solo na rua Rubens B. Cintra com a rua Waldomiro Rossi, no bairro Espírito Santo. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2117/14, sinalização de solo na rua Santinho Astolfi com a rua Silvio Cesar Ciotto, no Parque Centenário. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2118/14, tapar buracos e sinalizar solo na rua Waldomiro Rossi com a rua Antonio de Castro, no bairro Espírito Santo. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2119/14, tapa buracos na rua Adenilson C. dos Santos com av. Tancredo Neves, no Parque dos Cocais. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2120/14, tapa buracos e sinalizar solo na rua Augusto Tassi com a rua Álvaro Ribeiro, no Parque Centenário. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2121/14, tapar buracos e fazer a sinalização de solo na rua Augusto Tassi com a rua Silvio César Ciotto, no Parque Centenário. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2122/14, sinalização horizontal de solo na rua Claudino Pereira, esquina com av. Invernada. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2123/14, sinalização horizontal de solo na rua Antônio Carlos Russo, esquina com av. Invernada. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2124/14, sinalização horizontal de solo no cruzamento das ruas José Milani, com José Ezequiel da Silva. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2125/14, sinalização horizontal de solo na rua Benedicto Campos, esquina com a rua Campos Salles, no Jardim Jurema. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2126/14, sinalização horizontal de solo na rua Carlos Gabetta, esquina com a rua Campos Salles, no Jardim Jurema. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2127/14, sinalização horizontal de solo na rua Sto. Milaneze, esquina com a rua Campos Salles, no Jardim Jurema. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2128/14, sinalização horizontal de solo na rua Caetano Ferrari, esquina com a rua Campos Salles, no Jardim Jurema. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2129/14, sinalização horizontal de solo na rua Madre Maria do Carvalho, esquina com a rua Campos Salles. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2130/14, sinalização horizontal de solo na rua Antônio Ozanan, esquina com a rua Campos Salles. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2131/14, sinalização horizontal de solo na rua Brasiliano Previtalle, esquina com a rua Campos Salles. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2132/14, sinalização horizontal de solo na av. Campos Salles, próximo ao nº 1574, no Jardim Jurema. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2133/14, recapear a rua Tereza Paz Angatten, na Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2134/14, instalar "guard-rail" na alça que sai do viaduto Laudo Natel, sentido Centro. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2135/14, reparar a caixa de capitação na rua Vereador Antônio de Oliveira próximo à Rede Século 21. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 2136/14, limpar os restos do acidente automotivo que se encontram na av. Invernada, esquina com a rua Antônio S. Pupo, acesso para rua Paulo Setúbal. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2137/14, trocar lâmpada iluminação da quadra do bairro São Luiz. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2138/14, limpar as ruas do Jardim Nova Espírito Santo. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2139/14, trocar as lâmpadas dos postes da rua Travessa dos Baldes, no Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 2140/14, efetuar limpeza do córrego e retirada de lixo da galeria existente na rua Dom Carlos Carmelo de Vasconcelos Mota esquina com a rua Kamekichi Ohnuma. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2141/14, efetuar reparos em trechos do asfalto da rua Antônio Felamingo com Laerte de Paiva, no bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2142/14, notificar o proprietário do lote situado à av. João Antunes dos Santos, esquina com a rua Horácio Amaral para efetuar limpeza do terreno e retirada de lixo. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2143/14, efetuar vistoria para verificar o estado sanitário das árvores situadas na rua Rui Barbosa entre os nºs. 80 e 100. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2144/14, autorizar o monitoramento de hidrômetro por parte da Associação de Bairro do Country Club. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2145/14, fazer destoca e plantio de árvore na rua Manuel Almeida no bairro São Pedro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2146/14, isolar área institucional existente no Condomínio Bosque dos Cambarás. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2147/14, substituir e colocar placas de ruas e outros logradouros públicos. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 2148/14, podar árvores na rua Joaquim da Silva Moreira nº 46 no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 2149/14, instalar bebedouro na Praça da Juventude, no Jardim Paraíso, próximo à pista de skate. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2150/14, regulamentar a Lei Ordinária nº 2.357, de 25 de março de 1991, que concede passe nos transportes coletivos urbanos aos deficientes físicos e/ou mentais. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2151/14, instalar redutor de velocidade na rua Mercídio Pazelli, próximo ao n.º 52. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2152/14, sinalizar solo no interior do Terminal Rodoviário. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2153/14, instalar redutores de velocidade na Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2154/14, instalar descarga sanitária ecológica em todos os prédios públicos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2155/14, solicita melhorias na sinalização de trânsito na rua Luís Bissoto, próximo ao n.º 359. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2156/14, implantar academia ao ar livre no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2157/14, implantar academia ao ar livre no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2158/14, pavimentar o passeio público em ambas as margens no início da rua Frederico Bugim, no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2159/14, limpar o terreno abandonado na rua Campos Sales, próximo ao nº  2865. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 2160/14, pintar lombada e fazer sinalização vertical na rua Pastor Antônio Leardine, próximo ao nº 60, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 2161/14, trocar o poste de iluminação na av. Dois, próximo ao túnel que liga o Jardim São Marcos ao bairro Capuava. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 2162/14, colocar cobertura sobre a quadra da escola Emeb Waldomiro Mayr, localizada na rua Francisco Pedral Santana, nº 215, Country Club. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 2163/14, refazer a sinalização de solo no cruzamento das ruas Mercídio Pazeli com a Ângelo Delanegra, localizada no bairro São Luis. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 2164/14, construir cobertura em pontos de ônibus em frente aos n.ºs 93, 352 e 575 na rua Brasiliano Previtale, no bairro Santa Cruz. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 2165/14, refazer faixa de pedestres e também a pintura de lombadas em frente à Rede Século 21. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 2166/14, cortar, limpar o mato e pintar as guias na rua Estoril, no bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 2167/14, reformar o campo de malha, localizado no canteiro central da av. Invernada em frente ao Supermercado Dia. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 2168/14, retirar e destocar árvore na rua Alberto Milane, próximo ao nº 31, na Vila Papelão. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 2169/14, refazer a sinalização de solo na rua Frederico Bugim e adjacentes no bairro São Luis. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 2170/14, refazer a lombada em frente ao n.º 701 na av. Um do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 2171/14, notificar o proprietário de lote nº 440, na rua Mercidio Pazeli, no bairro São Luis. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 2172/14, construir lombada na rua José Mamprim, próximo à portaria Bosque dos Cambarás. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 2173/14, refazer faixa de pedestres na rua João Bissoto Filho em frente à UBS do bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 2174/14, fazer pavimentação do passeio público na rua Bahia, ao lado do n.º 73, na Vila Santana. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2175/14, fazer pavimentação do passeio público, construção de muro e limpeza de terreno na rua Julio Spiandorelli, ao lado do n.º 78, Jardim Santa Marina. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2176/14, fazer pavimentação do passeio público, limpeza de lixo e mato crescido e a retirada dos postes que atrapalham a passagem de pedestres na rua Julio Spiandorelli, ao lado do n.º 176, Jardim Santa Marina. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2177/14, regularização do passeio público, limpeza de lixo e fazer muro na rua Antonio José Butignol n.º 245, Centro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2178/14, regularizar a pavimentação do leito carroçável em paralelepípedo na rua Ana Leonizia do Amaral Camargo, do n.º 91 até o cruzamento com a rua Itália, no Centro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2179/14, fazer pavimentação do passeio público e pavimentação no entorno dos bancos existentes na Praça Tereza Maia de Jesus, no Centro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2180/14, fazer degraus no passeio público e instalação de corrimão, em ambos os lados na rua Ana Leonizia do Amaral Camargo n.º 206 até o cruzamento com a rua Itália, no Centro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2181/14, manutenção geral na pavimentação na rua Ricardo Maria, ao lado do Posto Ipiranga, bairro Shangri-Lá. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2182/14, fazer pavimentação do passeio público na av. Brasil, ao lado do Posto de Saúde da Vila Santana. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2183/14, instalar ponto de ônibus, com cobertura e assento, na Estrada Municipal Clube de Campo Valinhos, n.º 12, próximo ao Restaurante Sabor da Serra, na Chácara Alpinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2184/14, iluminar e substituir as lâmpadas queimadas em toda extensão da Praça Gilberto dos Santos, no Parque das Figueiras. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2185/14, fazer pavimentação do passeio público na rua Francisco Glicério, esquina com a rua Ignácio Spadaccia, do lado oposto ao Condomínio Bougainville, no Residencial São Luiz. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2186/14, colocar placas indicativas nas adjacências da Paróquia São Cristóvão. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
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