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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 02/12/2014.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 222/14, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 400.000,00.

- Projeto de Lei n.º 223/14, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos e dá outras providências até o valor de R$ 9.200.000,00 do Orçamento de 2015.

- Projeto de Lei n.º 224/14, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção ao Centro de Orientação Humana e Cristã Santa Rita de Cássia C.O.H.C.R.I.C até o valor de R$ 18.684,00.

Ofícios:

- Ofício n.º 30/14, ofício n.º 1.393/2014-DTL/SAJI/P - Altera o art. 2º do Projeto de Lei n.º 202/2014-CMV. Autoria do Executivo Municipal.

- Ofício n.º 31/14, ofício n.º 1.394/2014-DTL/SAJI/P - Altera o Projeto de Lei n.º 204/2014-CMV. Autoria do Executivo Municipal.

- Ofício n.º 32/14, ofício n.º 1.395/2014-DTL/SAJI/P - Altera o Projeto de Lei n.º 205/2014-CMV. Autoria do Executivo Municipal.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 219/14, que denomina Carmela Perseghetti  Mayer a praça localizada na rua Gabriela de Oliveira Campos, bairro Ponte Alta. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Lei n.º 220/14, que institui o Dia da Gentileza no município de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- Projeto de Lei n.º 221/14, que denomina Antônio Soares Gomes a  Rua 10, do Loteamento Residencial Vila do Sol, Bairro Samambaia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moção:

- Moção n.º 168/14, de Apoio à liberação do estacionamento do prédio da prefeitura (Palácio da Independência) pelos comerciantes da região central, aos sábados. Autoria do vereador Edson José Batista.

Requerimentos:

- n.º 1795/14, informações sobre o valor investido no Programa de Acessibilidade de nossa Cidade. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1796/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento às quatro primeiras equipes colocadas no campeonato de futsal feminino da cidade de Valinhos no ano de 2014. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1797/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento a todas as equipes que disputaram o campeonato de futsal feminino, categoria livre da cidade de Valinhos no ano de 2014. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1798/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à melhor defesa do campeonato Valinhense de futebol de salão feminino categoria livre 2014. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1799/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento à atleta Jaqueline Fabiane Geremias, pela artilharia do campeonato Valinhense de futebol de salão feminino, categoria livre 2014. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1812/14, informações se a empresa responsável pela limpeza das vias públicas de Valinhos está realizando o serviço em todos os bairros da Cidade. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1839/14, Voto de Congratulações aos alunos da Emeb Horácio de Salles Cunha, do bairro Jardim São Bento do Recreio, por terem vencido o 1º Festival  Estudantil de Cinema e Animação de Valinhos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1840/14, informações sobre as doações de mudas pelo Consórcio PCJ. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1841/14, informações sobre os empreendimentos verticais e horizontais. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1842/14, informações se há estudo para introdução no cardápio da merenda escolar de frutas e vegetais. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1843/14, informações se há previsão de publicação no site da Prefeitura do cardápio da merenda escolar do município de Valinhos. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1844/14, informações sobre o montante e destino dos repasses financeiros do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos à Municipalidade nas condições que especifica a Lei 4.040/2006, no ano de 2014, mês a mês. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1845/14, informações sobre o destino dos alunos que concluem o Ensino Básico na Emei Imperial. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1846/14, informações sobre a destinação do prédio do Centro Educacional Sesi 299, após mudar para as novas instalações que estão em construção no bairro Capuava. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1847/14, informações sobre a quantidade de cirurgias eletivas realizadas pela Santa Casa de Valinhos nos meses de Agosto, Setembro e Outubro de 2014, e suas especialidades. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1848/14, informações sobre os investimentos que serão efetuados pelo Valiprev no montante de um milhão e setecentos mil reais, previsto na Lei Orçamentária Anual. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1849/14, informações sobre quantos médicos endocrinologistas fazem parte dos quadros da Rede Municipal de Saúde. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1850/14, informações sobre o projeto e o início de obras de abertura e pavimentação do trecho da estrada Duílio Beltramini e da rua Geraldo de Gasperi, no bairro Country Club. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1851/14, informações quanto ao desmoronamento da Ponte do Ribeirão Pinheiro situado no Jardim Nova Era. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1852/14, informações quanto à Ponte do Ribeirão Pinheiro e canalização. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1853/14, informações sobre os Funcionários da Municipalidade que trabalham na UPA. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1854/14, informações sobre o contrato do Inase com a Prefeitura Municipal. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1855/14, Voto de Louvor e Congratulações às equipes de robótica do Sesi Valinhos que conquistaram vagas na etapa estadual do 6º Torneio Sesi-SP. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1856/14, informações sobre a linha 513 do Jardim São Marcos – Rodoviária. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1857/14, Voto de Louvor e Congratulações à equipe Esquadrão Crash, do Sesi 299, pela participação na etapa regional do 6º Torneio Sesi-SP de Robótica, categoria FLL (First Lego League). Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1858/14, Voto de Louvor e Congratulações à equipe Cyberzukas do Sesi 404, pela participação na etapa regional do 6º Torneio Sesi-SP de Robótica, categoria FLL (First Lego League). Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1859/14, informações sobre o transporte de atletas da Secretaria de Esportes e Lazer. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1860/14, informações sobre os projetos e programas realizados pela Prefeitura Municipal voltados aos idosos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1861/14, informações sobre as piscinas municipais. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1862/14, informações sobre a divulgação dos eventos realizados pela Secretaria de Esportes e Lazer. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1863/14, informações sobre as academias de ginástica estabelecidas em Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1864/14, informações sobre as pontes existentes no bairro Capuava. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1865/14, informações sobre a Rodovia dos Agricultores. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1866/14, Voto de Louvor e Congratulações à equipe Turbotubies do Sesi 389, pela participação na etapa regional do 6º Torneio Sesi-SP de Robótica, categoria FLL (First Lego League). Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1867/14, Voto de Louvor e Congratulações à Rainha, às Princesas e à Rainha dos Muladeiros da 66ª Festa do Figo e 21ª Expogoiaba de Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1868/14, Voto de Louvor e Congratulações à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos pela realização do Curso de Gestantes. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1869/14, votos de Louvor e Congratulações ao senhor Carlos Barboza de Oliveira. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1870/14, informação se está nos planos da Administração a construção de uma Unidade Básica de Saúde no bairro Jardim Morada do Sol. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1871/14, informações se as obras no córrego Mathias estão finalizadas. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1873/14, informações sobre obras embargadas no ano de 2013 até a presente data. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1874/14, informações sobre a determinação da Aneel sobre a municipalização dos ativos da iluminação pública.. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1875/14, Voto de Louvor e Congratulações ao prefeito de Valinhos Clayton Roberto Machado e à Secretária de Saúde Rita Longo pelo bom serviço que vem sendo oferecido no Centro de Especialidades Valinhos (CEV). Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1876/14, informações sobre o Protocolo nº 8586/2014, do Sistema 156. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1877/14, informações sobre a distribuição de fraldas geriátricas. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1878/14, informações sobre alvará de funcionamento e de Corpo de Bombeiros do Parque Municipal de Feiras e Exposições “Monsenhor Bruno Nardini”. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1879/14, informações sobre despesas com limpeza pública. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1880/14, informações se as obras realizadas no Rio Capivari serão feitas da mesma forma no outro lado da ponte. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1881/14, informações sobres as merendeiras da Municipalidade. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1882/14, informações sobre as notificações da Prefeitura para limpeza de terrenos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1883/14, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao atleta Rodrigo Vieira Braga Fagnani, o Popó, pelas conquistas no Jogos Abertos do Interior 2014. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1887/14, informações referentes ao desassoreamento do lago no Condomínio Terras do Caribe. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1888/14, informações referentes à alteração do trânsito para o acesso à Emeb Antônio Mamoni, no Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1889/14, informações referentes ao serviço de revitalização que está sendo executado na rua Olivio Anselmi, no Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1890/14, informações referentes às melhorias reivindicadas no Campo de Malha no Jardim Centenário. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1891/14, informações referentes à disponibilidade de verbas para construção de rampas nos passeios públicos do Município. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1892/14, informações referentes à manutenção e limpeza do túnel da Vila Santana. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1893/14, informações referentes ao trânsito na rua Pernambuco, na Vila Santana. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1894/14, informações referentes à criação do Conselho Popular da Santa Casa. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1895/14, Voto de Louvor pelo 2º Festival de Capoeira do Município. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1896/14, informações referentes a diversas reivindicações de melhorias no Parque Valinhos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1897/14, Voto de Louvor e Reconhecimento à Policia Militar pela formatura de mais de 400 alunos dos 5º anos pelo Proerd (Programa Educacional de Resistência às Drogas). Autoria dos vereadores Israel Scupenaro e Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

Votos de Pesar
02/12/2014

Autoria do vereador Rodrigo Toloi:
- n.º 1872/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Emília Moncheiro Negrello.

Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:
- n.º 1884/14, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Benedicto de Paula Ribeiro.

Autoria dos vereadores Orestes Previtale Júnior e Israel Scupenaro:
- n.º 1885/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Ana Valentina Bertani Cason.
- n.º 1886/14, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Maria Torres de Medeiros.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 2º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 02/12/2014.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 2187/14, roçar mato e fazer a limpeza da área na av. Gessy Lever, altura do n.º 887, no bairro Lenheiro. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 2188/14, construir banheiros na Praça do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 2189/14, pintura de lombada existente na rua Olivia Ormeneze Balzzi , em frente ao nº 41. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2190/14, instalar pontos de ônibus no bairro Vale Verde. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2191/14, afixar em locais públicos com calçadas de pedras portuguesas a informação de piso escorregadio. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 2192/14, urbanizar a praça Vereadora Tânia Denilze Capovilla. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 2193/14, implantar e pintar faixa de pedestres na rua das Gardênias em frente ao n.º 7, Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 2194/14, implantar sinalização de solo, tipo "pare", e faixa de pedestres na esquina da rua Isaura B. Terini com a rua das Gardênias, bairro Novo Mundo. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 2195/14, implantar mão única na subida da primeira quadra da rua Sete no bairro São Marcos e proibir estacionamento na descida, em direção à creche. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 2196/14, cortar raízes de árvore na rua Santa Bárbara em frente ao nº 335, no Jardim Imperial. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 2197/14, cortar as raízes da árvore ou sua remoção, na rua Salvador Martins Piton em frente ao n.º 222, no Residencial Santa Maria. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 2198/14, cortar raízes da árvore na rua Rui Barbosa,em frente ao nº 312, no Jardim Primavera. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 2199/14, cortar as raízes da árvore, ou realizar sua remoção, na rua Visconde de Cairú, no Jardim Bela Vista. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 2200/14, instalar redutor de velocidade, tipo lombada, na rua Domingos Agnelo, Jardim Pinheiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2201/14, instalar redutor de velocidade na rua Lorenço Ferrari, no bairro Fonte Nova. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2202/14, recapear o asfalto retirado pelo DAE na rua das Avencas no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2203/14, podar árvore na rua Silvio César Ciotto, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2204/14, podar árvore na rua Silvestre Chiari, que margeia o Ribeirão Pinheiro, no bairro Bom Retiro e Jardim Nova Era. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2205/14, refazer asfalto degradado na rua Verônica Sabatini, no Jardim Nova Era. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2206/14, instalar lixeiras na praça existente na rua Domingos Âgnelo com a rua Horácio Amaral, no Jardim Pinheiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2207/14, construir muro de contensão no Jardim Capuava nas margens do Rio Ribeirão Pinheiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2208/14, retirar ponte que está caída dentro do Ribeirão Pinheiro na rua Silvestre Chiari no bairro Nova Era. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2209/14, instalar redutor de velocidade, tipo lombada, na rua Ana Sabie, bairro Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2210/14, reparar o asfalto na rua Dr. Alfredo Zacarias no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2211/14, retirar entulho na rua Humberto Biscardi no bairro Jardim Pinheiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2212/14, limpar área pública que margeia a rua Professora Maria de Camargo até a UBS do Jardim Maracanã. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 2213/14, providenciar lixeiras próximas a todos os pontos de ônibus da cidade de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 2214/14, tomar providências para evitar acidentes no bairro Capuava, devido à erosão de solo causada pelas recentes chuvas. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 2215/14, fazer a limpeza e manutenção do túnel da Vila Santana. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 2216/14, implantação de Velódromo no Município. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2217/14, efetuar vistoria para verificar a denúncia de mau cheiro e coloração escura do Rio São Pedro, localizado na rua Antonio Felamingo, bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2218/14, implantação de passeio público na rua Antonio Felamingo entre as empresas Soproval Embalagens Plásticas e Suleste - Ambiental, bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2219/14, efetuar reparos em trechos do asfalto da rua Antônio Felamingo em frente à Empresa Suleste - Ambiental, bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2220/14, pintura de lombada existente na rua Jaguariuna, em frente ao nº 150. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 2221/14, revitalizar o túnel da Vila Santana. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2222/14, prestação de informações quanto ao local apropriado para coleta de lâmpadas fluorescentes inservíveis. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2223/14, liberar a terceira pista a partir das dezessete horas em toda extensão do trecho da av. Invernada, compreendido entre a av. Gessy Lever e a SP-091. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2224/14, reformar a pintura do prédio e a construção de rampas de acesso para cadeirantes no Centro Comunitário do Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 2225/14, limpar, reformar e instalar câmeras de segurança no túnel sob a linha férrea, de pedestres, que liga o Centro ao bairro Vila Santana. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 2226/14, instalar redutor de velocidade lombada na rua João Brocaneli, na altura do nº 185, no bairro São Bento (Country Club). Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 2227/14, colocação de faixas nos campos de futebol, indicando o período em que estarão fechados para manutenção. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 2228/14, desentupir e reconstruir galeria pluvial boca de lobo na rua José Mamprim, em frente ao n.º 62. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 2229/14, modificar o Estatuto dos Funcionários Públicos de Valinhos para alterar o percentual de acréscimo da hora extraordinária nos dias de domingo e feriados para 100% do valor da hora de trabalho. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 2230/14, cortar mato e limpar o pátio da creche do Instituto Esperança, na rua Herminia Olívio Pavan, no bairro Ponte Alta. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 2231/14, limpar o campo de areia do Jardim do Lago, na rua Felício Perseghetti. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 2232/14, verificar o vazamento de água na casa de bombas localizada ao lado da creche na rua Claudemires dos Santos, do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 2233/14, cortar mato e limpar a praça localizada na rua Genésia Gimenes Aricó, esquina com av. Paulista, no Jardim Lorena. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 2234/14, reparar a margem da via marginal do Ribeirão Pinheiros, entre a ponte da Capuava (que ainda não foi reconstruída) e a Rodovia dos Agricultores. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2235/14, limpar o passeio público, remover tocos de árvores e regularizar pavimentação do passeio público na rua Campos Salles do nº 501 ao nº 279. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2236/14, limpar o passeio público na esquina das ruas Campos Salles e Duque de Caxias. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2237/14, consertar buraco e limpar o asfalto na rua Doze de Outubro, nº 359. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2238/14, limpar o terreno e coletar lixo da calçada na rua Filomena Pastore Molon, ao lado do n.º 1140, na Vila São José. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2239/14, retirar toco de árvore na rua General Osório, defronte ao n.º 372. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2240/14, retirar toco de árvore na rua Campos Salles, defronte ao antigo Clube da Gessy Lever. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 2241/14, instalar semáforo na rua Elso Previtale com a rua João Previtale, utilizando equipamento que está desativado na av. Invernada. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 2242/14, retirar os tachões no acesso à passagem de nível da av. Paulista e melhorar fiscalização com relação à proibição de parar no local. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 2243/14, solicitar à Defesa Civil que esclareça a população sobre a necessidade de se prepararem para a época de chuvas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 2244/14, sinalizar devidamente e pintar a lombada existente na rua Sete do Jardim São Marcos nas proximidades do Mercadinho Juliatto. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 2245/14, reparar o asfalto em todas as ruas da Vila Colega. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 2246/14, cortar o mato e limpar os entulhos no terreno situado na rua Filomena Pastori Molon, esquina com rua Luiza Rodela Brandini. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 2247/14, remover toco de árvore na av. Joaquim Alves Corrêa, defronte ao n.º 4132. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 2248/14, operação tapa-buraco na rua Brasiliano Previtale. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 2249/14, pavimentar o passeio público defronte ao terreno situado na rua Ângelo Botura, esquina com av. Independência. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
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