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REQUERIMENTO No. 1917/2014
Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações aos envolvidos no projeto “Alfabetização Visual”, que formou 33 idosos do Centro de Lazer, Cultural e Artístico da Terceira Idade “Roque Palácio de Valinhos”.
JUSTIFICATIVA
O projeto chamado de “Alfabetização Visual” consiste em um curso de foto digital para alunos de centros culturais buscando a transformação social. O projeto faz parte do Programa Escola do Olhar, realizado desde 1995 pela organização “ImageMagica” em mais de 70 instituições de ensino em todo o Brasil.

Por meio da fotografia e da linguagem visual, os participantes são estimulados a perceber a realidade a sua volta, despertando neles o papel de agentes transformadores e proporcionando a prática da cidadania no meio em que vivem.
No dia 3 de dezembro, 33 idosos do Centro de Lazer, Cultural e Artístico da Terceira Idade “Roque Palácio de Valinhos” se formaram como parte do projeto “Alfabetização Visual”’, do Programa Escola do Olhar, realizado pela organização ImageMagica e patrocinado pela CCR AutoBAn. O projeto que teve duração de um mês ensinou noções básicas de foto digital buscando a transformação social.

Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento a Cristiane Borgo, coordenadora do núcleo educacional da ImageMagica, e ao representante do Centro de Lazer, Cultural e Artístico da Terceira Idade “Roque Palácio de Valinhos”.
Valinhos, 5 de dezembro de 2014.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
