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REQUERIMENTO Nº 1956/2014
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações para HELTO LUIZ MORAES, PAULO ROBERTO RODRIGUES, JOÃO DONIZETE SOARES, ALEXSANDRO SANTOS DE BRITO, ANDERSON DA CUNHA GUEDES, LEANDRO EDUARDO DE SOUZA, CLÁUDIO BARBOZA, JOCIMAR ANDERSON DE CAMARGO, FABRÍCIO MOSCATTINI, HELVÉCIO ANDRADE OLIVEIRA e RENATA BEZERRA, pela coordenação e realização do 6º JOGO SOLIDÁRIO – FUTEBOL AMIZADE.
Justificativa:
No último domingo, dia 07 de dezembro, o Campo do São Cristóvão – Estádio José Reine, recebeu o 6º JOGO SOLIDÁRIO – FUTEBOL AMIZADE, que contou com amplo apoio da Prefeitura Municipal de Valinhos e da Secretaria de Esportes e Lazer.

A tradicional partida de futebol, além de confraternizar os esportistas valinhenses, teve a missão de arrecadar leite para o Recanto dos Velhinhos, para a Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos, para o Fundo Social de Solidariedade e para o Projeto Antes do Craque Um Cidadão.


O 6ª JOGO SOLIDÁRIO – FUTEBOL AMIZADE teve apresentação de Sinésio Rocco e narração de Wagner Alves e contou com a presença de aproximadamente 400 (quatrocentas) pessoas, incluindo o prefeito Clayton Machado e os secretários Alcidnei Sentalin, Luiz Mayr Neto e Paulo Alcídio Bandina e o vereador Kiko Beloni.

A organização, que trabalhou arduamente, foi recompensada com a realização de um grande evento, onde ocorreu, além do futebol entre os atletas amadores de Valinhos, partida preliminar da categoria fraldinha entre os times EC Castelo e A. São Cristóvão / Projeto Antes do Craque o Cidadão, apresentações de capoeiristas do Projeto Capoeira Abadá, além da presença da banda ‘Kero Paz’, de Maressa Moraes e das duplas Wagner e Valquiria e Oséias e Oziel.

A população valinhense atendeu ao chamado e compareceu em bom número, possibilitando a considerável arrecadação de cerca de 750 (setencentos e cinquenta) litros de leite, que será doada ao Recanto dos Velhinhos e ao Fundo Social de Solidariedade.

Os comerciantes e os empresários de Valinhos também participaram maciçamente, patrocinando e apoiando o evento, divulgando suas marcas e se destacando como empresa que auxilia as pessoas carentes da cidade.
Embora o jogo tenha sido bastante disputado e terminado empatado em 4X4 (quatro a quatro), com destaque para Eder Damázio, que marcou 3 (três) gols, o grande vencedor da partida foi a solidariedade e o amor ao próximo.

Ao final do jogo, todos os atletas ganharam medalhas, certificado de participação e camisetas alusivas ao jogo e, para abrilhantar ainda mais o evento, houve sorteio de brindes.


Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à HELTO LUIZ MORAES, PAULO ROBERTO RODRIGUES, JOÃO DONIZETE SOARES, ALEXSANDRO SANTOS DE BRITO, ANDERSON DA CUNHA GUEDES, LEANDRO EDUARDO DE SOUZA, CLÁUDIO BARBOZA, JOCIMAR ANDERSON DE CAMARGO, FABRÍCIO MOSCATTINI, HELVÉCIO ANDRADE OLIVEIRA e RENATA BEZERRA, pela coordenação e realização do 6º JOGO SOLIDÁRIO – FUTEBOL AMIZADE.
Valinhos, 08 de dezembro de 2014.
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