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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 1218/2013

Sr. Presidente
O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais após a aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação:

1. Justificativa:

Fiscalização sobre aprovação de loteamentos e recebimento das obras de infraestrutura.
2. Questiona-se:

A) Mediante o Decreto nº 4471/1995, foi homologada a aprovação do loteamento Recanto dos Pássaros II, cujo artigo 4º determina que:

“Artigo 4º - Passam a integrar bens públicos de uso comum: as ruas 1, 2, 3, 4 e 5, as áreas destinadas ao prolongamento das ruas Giusepe Butignol e José Stênico e alargamento da Rua João Previtalli, num total...”.

A rua José Stênico, de fato não teve seu prolongamento realizado nos moldes e padrão determinados pela legislação aplicável. Qual o motivo para que até o presente momento, quase vinte (20) anos após a sua aprovação, não tenha ocorrido o prolongamento desta via?

B) As obras de infraestrutura do referido loteamento foram recebidas pelo Município?

C) Existe alguma pendência em relação às obras de infraestrutura determinadas no mencionado Decreto? Quais?
D) A exemplo de outros loteamentos que não concluíram as suas obras de infraestrutura e sofreram a intervenção  dos órgãos municipais e do Ministério Público, existe algum processo administrativo ou judicial em curso e trata deste loteamento?

Valinhos, 14 de outubro de 2013
JOSÉ PEDRO DAMIANO
Vereador
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