REQUERIMENTO Nº 04/2015
Senhor Presidente

Nobres Vereadores 

Considerando que alguns munícipes procuraram este vereador para reclamar que não conseguiram adquirir os medicamentos que necessitam pelo CAFFI no dia 7 de janeiro; 
Considerando que no CAFFI são dispensados medicamentos dos programas de saúde da mulher, de diabetes e de hipertensão; para enfermidades cardiovasculares e bronco-pulmonares; além de antiinflamatórios, antihistamínicos, analgésicos e antibióticos. O CAFFI também fornece medicamentos para saúde mental, controlados pela Portaria n° 344 do Ministério da Saúde;

O Vereador João Moysés Abujadi requer nos termos regimentais após a aprovação em Plenário que seja encaminhado ao Exmo Sr. Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

1. O CAFFI (Centro de Atendimento Farmacêutico e Fisioterápico) está tendo algum problema no fornecimento de medicamentos? 
2. O CAFFI está conseguindo atender à demanda da população de Valinhos?
3. Caso a situação ainda não esteja normalizada, quando ela ficará?
Justificativa:
O vereador solicita, portanto, as informações, exercendo assim sua função de fiscalizador do emprego e uso dos espaços públicos do município, bem como a sua contrapartida em benefício da sociedade. 

Valinhos, 09 de janeiro de 2015.
João Moysés Abujadi

Vereador


