REQUERIMENTO No. 05/2015
Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à Associação dos Muladeiros de Valinhos pelo tradicional Desfile dos Muladeiros que anunciou a 66ª Festa do Figo e 21ª Expogoiaba no dia 11 de janeiro. 
JUSTIFICATIVA
O tradicional Desfile dos Muladeiros, comandado pela Associação dos Muladeiros de Valinhos, anunciou a 66ª Festa do Figo e 21ª Expogoiaba no dia 11 de janeiro, com a participação de mais de 800 integrantes de Valinhos e região. Montados em belos animais, os muladeiros, cavaleiros e charreteiros percorreram as principais ruas e avenidas do município.
Desde 2013, primeiro ano do governo Clayton Machado, o Desfile dos Muladeiros passou a ser realizado no domingo anterior à abertura das festas, possibilitando a divulgação dos festejos e a oportunidade de os participantes aproveitarem mais o recinto da festa.
Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao presidente da Associação dos Muladeiros de Valinhos, Domingos Gonçalves Dias.
Valinhos, 19 de janeiro de 2015.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
