INDICAÇÃO No. 06/ 2015
Senhor Presidente:

                                     
O Vereador João Moysés Abujadi solicita que seja encaminhada a seguinte indicação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal:

               


- Determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos que faça um estudo quanto à viabilidade de adotar o concreto permeável e/ou outro tipo de pavimentação permeável nas obras e manutenções realizadas em áreas suscetíveis a alagamentos.

JUSTIFICATIVA

O Concreto Permeável auxilia na recuperação da capacidade de infiltração do solo perdida com o avanço das áreas urbanas. Isto é, diminui os riscos de enchentes e recupera áreas degradadas. Permite recarregar os aquíferos subterrâneos e reduz a velocidade do escoamento das águas pluviais. Nas áreas urbanas, promove ganho ambiental e econômico.

O Concreto Permeável é aplicado nos Estados Unidos desde 1970 como alternativa de sistemas complexos de drenagem e áreas de retenção de água. Este tipo de concreto é largamente utilizado em barragens nas redes de drenagem junto aos maciços rochosos, sob as galerias de inspeção.


Há algumas situações no túnel Ayrton Senna (em São Paulo) em que esta técnica foi utilizada de modo localizado como drenagem de águas provenientes do lençol freático.


               Valinhos, 09 de janeiro de 2015.
João Moysés Abujadi


Vereador
