Projeto de Emenda á Lei Orgânica nº 01/2015.
EMENTA:
Inclui, na Lei Orgânica do Município, obrigação de comparecimento dos Secretários Municipais na Câmara Municipal, uma vez por ano, entre os dias 15 de novembro e 15 de dezembro, para prestar informações e esclarecimentos sobre assuntos de sua Secretaria.

A Mesa da Câmara Municipal, nos termos do § 2° do art.42 da Lei Orgânica do Município de Valinhos, promulga a seguinte emenda ao seu texto:

Art. 1°.  Fica alterado o inciso V do artigo 84 da Lei Orgânica do Município de Valinhos, com a seguinte redação:

“ V - comparecer, perante a Câmara Municipal, ou qualquer de suas comissões, nos termos regimentais: Ordinariamente, uma vez por ano, entre os dias 15 de novembro e 15 de dezembro, para prestar informações e esclarecimentos sobre os assuntos de sua Secretaria; Extraordinariamente, a qualquer tempo, quando for convocado ou espontaneamente, a fim de prestar esclarecimentos”.
Art. 2°.  Esta emenda entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.



Valinhos, 21 de janeiro de 2015.
Gilberto Aparecido Borges – GIBA

Vereador – PDT

Justificativa
O presente Projeto de Emenda à Lei Orgânica prevê a obrigatoriedade dos Secretários Municipais comparecerem, perante a Câmara Municipal, ao menos anualmente, entre os dias 15 de novembro e 15 de dezembro, para prestar informações e esclarecimentos sobre os assuntos de suas secretarias. 

Referida emenda amplia a atual obrigação consistente no comparecimento dos Secretários quando convocados. Pela nova redação, ora proposta, além do comparecimento em caso de convocação, os Secretários Municipais ficam obrigados a comparecer na Câmara Municipal, na forma que dispuser o Regimento, a cada ano, entre os dia 15 de novembro e 15 de dezembro.
Diante desta previsão, pretende-se dotar a Câmara Municipal de maiores informações sobre o andamento dos serviços e trabalhos desenvolvidos pelas Secretarias, além de proporcionar aos Vereadores uma fiscalização mais efetiva sobre os trabalhos realizados.
Diante do exposto, a fim de instituir esta obrigação que melhorará as condições de fiscalização e acompanhamento pelo Poder Legislativo, é que se apresenta o presente Projeto de Emenda à Lei Orgânica que desde já se requer o trâmite regimental perante esta Casa de Leis. 

Valinhos, aos 21 de janeiro de 2015.
Gilberto Aparecido Borges – Giba

                  Vereador - PDT
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