MOÇÃO N.º 03/15 DE APOIO
Assunto: apoio a pleito formulado por usuários do transporte coletivo que      necessitam dirigir-se ao Hospital de Clínicas da UNICAMP, mediante intervenção da EMTU para autorizar a parada do coletivo no Terminal Rodoviário Urbano de Valinhos.
   

Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,
  

O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE APOIO ao pleito que constantemente tem sido formulado por usuários do transporte coletivo para que a EMTU (Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos) autorize os ônibus que os transportam para a Unicamp pararem no Terminal Rodoviário Urbano de Valinhos.

Não se desconhece que os coletivos que transportam usuários para a UNICAMP, os quais muitas vezes buscam o Hospital de Clínicas daquela universidade, quer para buscarem medicamentos, quer para acompanharem pessoas internadas ou até mesmo retiradas de exames, não estão autorizados a fazer parada no Terminal Rodoviário Urbano de Valinhos.


Com efeito, esse transporte público é realizado pela empresa Rápido Luxo Campinas por meio da Linha Circular Metropolitana 734, cujo itinerário faz UNICAMP – Vinhedo. É está linha que à EMTU não autoriza a entrar no Terminal Rodoviário Urbano de Valinhos. 


Parece importante registrar que, esse coletivo, por ser circular, para em todos os pontos dos Municípios de Vinhedo, Valinhos e Campinas. Aqui em Valinhos, o coletivo para na Rua Antonio Carlos, em frente à “Auto Escola Brasil” e na Avenida Gessy Lever em frente ao “Supermercado ASP” (na ida) e na Rua 13 de Maio em frente à “agência do Itaú S/A” e em frente ao “Bar do Daniel” (na volta).


Cumpre notar que esses pontos são os mais próximos do Terminal Rodoviário Urbano de Valinhos, o que obriga os usuários a se locomoverem no referido Terminal até os pontos em questão.


Autorizando a EMTU essa linha circular a parar no Terminal Rodoviário estaria auxiliando e colaborando para com esses usuários, visto que pouparia esse desgaste de locomoção, trazendo aos usuários já fragilizados um pouco de conforto.

  
Requerem, ainda, que seja expedido ofício desta Casa à EMTU , na pessoa do seu digno Diretor Presidente, ilustríssimo senhor Joaquim Lopes da Silva Júnior portando a presente Moção, para que referida autoridade possa, dela tomando conhecimento, adotar as ações necessárias para  operacionalizar  essa   justa  e  tão  importante  e  humanitária  medida, agindo como elemento facilitador do Poder Público a essa parcela da comunidade.
 
Plenário Ulysses Guimarães, em 13 de janeiro de 2015.
 

Aldemar Veiga Junior     
    Vereador - DEM
