REQUERIMENTO No. 151/2015
Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a Carol Martins, que foi convocada para disputar o campeonato mundial de Bocha na Itália. 
JUSTIFICATIVA
Aos 26 anos, Carol Martins é um dos principais nomes da bocha na América Latina. No início de fevereiro, ela foi convocada para disputar o campeonato mundial do esporte entre os dias 18 e 25 de abril em Roma, na Itália. A atleta joga pelo clube do Palmeiras e é treinada pelo marido Ivano Sgarabotto. 

Carol acumula títulos estaduais e continentais no currículo esportivo. A atleta nasceu em Campinas, mas sempre morou em Valinhos. Ela começou a se interessar pelo esporte aos sete anos e, aos 11, se filiou pela primeira vez a um clube. 

Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento à atleta Carol Martins.
Valinhos, 09 de fevereiro de 2015.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
