REQUERIMENTO 162/2015
Senhor Presidente

Nobres Vereadores

O vereador Paulo Roberto Montero, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado Ao Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações: 
                                                Conforme anunciado no ano de 2.013 a conquista para o nosso município  do Centro Dia de Atendimento ao Idoso, matéria exaustivamente defendida e debatida por  este edil durante o pleito eleitoral, constando em todos os seus materiais de campanha e por isto, sendo cobrado pelos seus eleitores principalmente após o anuncio da valorosa conquista por parte do executivo municipal em parceria com o Governo do Estado, publicado no Diário Oficial do Estado  de 11 de novembro de 2.013, a ser construído entre as ruas Elzo Previtalle e Antonio Parizani pergunta-se:  Em qual situação se encontra a presente obra? Passado mais de um ano, agora é possível a municipalidade informar para quando está previsto o funcionamento do Centro Dia?
JUSTIFICATIVA:                             
                                              Este requerimento tem a finalidade de buscar respostas para que o vereador, desempenhando sua função fiscalizatória e de representante do povo, possa tomar conhecimento dos dados em questão. 
              

Valinhos, 05 de fevereiro de 2015.
PAULO ROBERTO MONTERO
Vereador
