REQUERIMENTO 1140/2013

Senhor Presidente


Nobres Vereadores
O Vereador Paulo Roberto Montero, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário, que seja encaminhado ao senhor Presidente desta egrégia Casa de leis, para que busque junto ao Ministério Publico, a resposta para o seguinte pedido de informações: 

Diante do acordo firmado entre o Ministério Publico e a Concessionária responsável pelo anel viário de Valinhos, por ocasião da construção do mesmo, uma vez que já se passa praticamente uma década deste feito, este vereador requer informações do cronograma de obras exigido pelo Ministério Publico junto a concessionária. O que efetivamente foi cumprido? O que falta ser realizado? Existe prazo estipulado?

                       JUSTIFICATIVA

  Existe uma preocupação deste vereador, uma vez que o transito no local em horários de pico torna-se uma verdadeira aventura, colocando em risco a vida dos milhares de usuários das rodovias em torno, sem contar o grande aumento no volume de águas nos rios e córregos do  município, que geraram alagamentos e inúmeros transtornos para nossa população.  Neste sentido este vereador pede para que a Presidência da Casa encaminhe oficio ao Ministério publico para que informe as providencias exigidas pelo nobre Poder Judiciário junto aos órgãos competentes, uma vez que praticamente uma década se passou desde a inauguração do local e bem pouco em termos de melhorias pudemos perceber. 
Aos, 30 de setembro de 2.013

PAULO ROBERTO MONTERO

Vereador

