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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 10/02/2015.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 10/15, que dispõe sobre a obrigatoriedade de cadastrar os clientes usuários de internet em comércios do tipo “lan house” e similares. Autoria do vereador Edson José Batista.

- Projeto de Resolução n.º 02/15, que acrescenta artigo 219/A no Regimento Interno, dispondo sobre a formatação de proposituras apresentadas pelos Poderes Executivo e Legislativo. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 06/15, de Apoio ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado, para que seja realizada campanha de conscientização e sensibilização da população para construção e reforma de calçadas no Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- Moção n.º 07/15, de Apoio à empresa permissionária do transporte coletivo, para que ocorra treinamento permanente dos motoristas e demais profissionais que prestam atendimento a pessoas com deficiência. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- Moção n.º 08/15, de Apoio ao Senhor Prefeito Municipal para introdução do Sistema de Integração Temporal "Bilhete Único" no sistema de transporte coletivo nas linhas municipais e intermunicipais. Autoria do vereador Edson José Batista.

- Moção n.º 09/15, de Apoio aos presidentes da Câmara e do Senado Federal, respectivamente Deputado Eduardo Cunha e Senador Renan Calheiros, para que reprovem as medidas provisórias 664 e 665, que retiram direitos dos trabalhadores e pensionistas. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

Requerimentos:

- n.º 80/15, informações sobre o aumento de reservatórios de água bruta para tratamento pelo Daev. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 81/15, informações sobre os serviços contratados pela Prefeitura Municipal de obras de colocação de gabiões às margens do Ribeirão Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 82/15, informações sobre a construção da Ponte do Ribeirão Pinheiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 83/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Secretaria de Esportes e Lazer, extensivo aos servidores públicos envolvidos no evento, pela realização e organização do 11º Passeio Ciclístico. Autoria dos vereadores Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó” e Kiko Beloni.

- n.º 84/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos fruticultores premiados na exposição de frutas da 66ª Festa do Figo e 21ª Expogoiaba de 2015, à Prefeitura Municipal de Valinhos, à Associação Agrícola de Valinhos e Região, ao Departamento de Apoio à Agricultura da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, ao Fundo Social de Solidariedade e ao Sindicato Rural de Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 85/15, informação referentes aos poços de abastecimento de água do bairro Vale Verde. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 86/15, informações sobre a limpeza do terreno situado na rua Júlio Preste de Albuquerque, nº 44, Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 87/15, informações sobre a entrega de material escolar pela Muncipalidade e lista distribuída aos pais de alunos. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 88/15, informações quanto a dívida e pagamentos realizados ao Inase. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 89/15, informações quanto a dívida e pagamentos junto à empresa Corpus. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 90/15, informações quanto ao serviço de corte de mato e roçada no Municipio e programação do departamento competente. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 91/15, informações se há dívida entre a Municipalidade e a empresa de transporte escolar e de esportistas. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 92/15, solicita realização de sessão solene de abertura oficial da Campanha da Fraternidade, de acordo com a lei 4.764 de Autoria do vereador Paulo Montero. Autoria dos vereadores Paulo Roberto Montero e Rodrigo Toloi.

- n.º 93/15, solicita cópia do contrato firmado entre a Municipalidade e a empresa responsável pela elaboração do Plano Diretor do Município. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 94/15, informações sobre a data prevista para roçada nas Emeb Cecília Meireles, Orestes Quércia e Vereador Professor Penho Conte. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 95/15, informações sobre a data prevista para roçada na Emeb Dom Agnelo Rossi, localizada no bairro Boa Esperança. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 96/15, informações se o imóvel de nº 92 da rua Itajaí, no Jardim São Bento do Recreio, já se encontra nomeado. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 97/15, informações sobre a máquina de destoca. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 98/15, informações sobre a máquina de varrição de ruas. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 99/15, informações sobre a Indicação n.º 521/14, que pede a construção de uma rotatória no bairro Fonte Nova. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 100/15, informações sobre o atendimento odontológico nas Unidades Básicas de Saúde - UBS. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 101/15, informações sobre os alvarás concedidos para o comércio ambulante. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 102/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao novo corpo diretivo do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 103/15, informações com relação ao desmoronamento nas laterais do Ribeirão Pinheiros na Capuava e a reconstrução da ponte. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 104/15, informações sobre os repasses de subvenção à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 105/15, informações referentes à área de fumantes no Terminal Rodoviária. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 106/15, informações referentes às providências tomadas quanto à água empossada defronte a Chácara Alcântara, na Fonte Mécia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 107/15, informações sobre a obra que está sendo realizada no anel viário da Rodovia Magalhães Teixeira e as providências tomadas quanto ao desassoreamento  do córrego situado na avenida Invernada. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 108/15, informações sobre o abandono da Praça Washington Luiz e providências. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 109/15, informações sobre o abandono da Emeb Carlos Alberto dos Santos Monteiro Violante, no bairro Joapiranga. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 110/15, informações sobre a família que está morando no Centro Comunitário do Jardim Boa Esperança. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 112/15, informações sobre a demanda reprimida para exames, consultas com especialistas e consulta nos postos de saúde. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 113/15, informações sobre a demanda reprimida para tratamento odontológico no Centro de Especialidades Odontológicas - CEO. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 114/15, informações sobre a distribuição de medicamentos na Rede Pública de Saúde. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 115/15, informações sobre a carência de médicos na Rede Pública Municipal de Saúde. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 116/15, informações e descrição sobre os programas desenvolvidos pela Secretaria Municipal de Saúde. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 117/15, informações sobre as doenças de notificações compulsórias no município de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 118/15, informações sobre os servidores lotados na Secretaria Municipal de Saúde e disponibilizados ao Inase para atuação na UPA. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 119/15, informações sobre quantos e quais são os convênios mantidos pela Secretaria Municipal de Saúde atualmente. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 120/15, informações sobre o Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da Qualidade da Atenção Básica – PMAQ-AB. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 121/15, informações sobre a recepção da Santa Casa às gestantes que estejam em qualquer tempo da gestação, oriundas do Sistema Único de Saúde. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 122/15, informações sobre o número de ambulâncias disponibilizadas pela Secretaria Municipal de Saúde em atividade atualmente. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 123/15, informações sobre os gastos da Secretaria Municipal de Saúde em virtude de Ações de Mandado de Segurança, mês a mês. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 124/15, informações sobre o encaminhamento que é dado aos munícipes atendidos pelo Sistema Único de Saúde de Valinhos com diagnóstico de câncer. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 125/15, informações sobre os processos judiciais extintos sem pagamento entre janeiro de 2013 e janeiro de 2015, relativos à dívida ativa, referentes a créditos de natureza tributária e não tributária. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 126/15, informações sobre a localização dos dezesseis empreendimentos  imobiliários aprovados e liberados, após o início do racionamento de água no Município. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.



- n.º 127/15, solicitando cópia integral do processo de compras 42/2011, convite 04/2011, contrato 23/2011 – DAEV – contratada NEXUS Geoengenharia e Comércio Ltda. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 128/15, solicitando cópia integral digitalizada da prestação de contas do ano 2014 da Associação Beneficente Instituto Vida Renovada. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 129/15, solicitando cópia integral digitalizada da prestação de contas do ano 2014 da Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos – Grupo Gente Novo Rumo. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 130/15, informações sobre a licitação dos espaços de exposição e venda no pavilhão industrial da Festa do Figo de 2015. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 131/15, informações acerca da licitação dos espaços gastronômicos da Festa do Figo de 2015. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 132/15, solicita cópia integral do processo de compras n° 1102/2013, carta contrato n° 137/2013 e convite n° 117/2013, contratada empresa  R. Maluf Engenharia e Construções Ltda., no valor de R$ 48.271,47. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 133/15, solicita cópia integral do processo de compras n° 1237/2013, carta contrato n° 10/2013, convite n° 134/2013, contratada Marte Comunicação Digital Ltda. – ME, no valor de R$ 37.500,00. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 134/15, solicita cópia integral do processo de compras n° 1157/2013, carta contrato n° 11/2014, convite n° 007 A/2013, contratada Palácio Construções Ltda. – EPP, no valor de R$ 137.500,00. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.


- n.º 135/15, solicita cópia integral do processo de compras n° 1200/2013, carta contrato n° 12/2014, convite n° 130/2013, contratada Studio 2D Comunicação Visual Ltda. – ME, no valor de R$ 78.320,00. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 136/15, solicita cópia integral do processo de compras n° 1190/2013, carta contrato n° 02/2014, convite n° 128/2013, contratada Elétrica e Hidráulica Independência Ltda. - ME, no valor de R$ 29.000,00. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 137/15, solicita cópia integral do processo de compras nº 77/2013, carta contrato nº 01/2014 – DAEV, convite nº 15/2013 – DAEV, contratada J.C. de Oliveira Dorta & Cia Ltda. - ME, no valor de R$ 49.800,00 referente a serviços e R$ R$ 50.000,00 destinado a peças. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 138/15, solicita cópia integral do processo de compras n° 09/2014 - DAEV, carta contrato n° 17/2014 – DAEV, convite n° 01/2014 – DAEV, contratada Agro Bio Instalação e Manutenção de Máquinas Industriais Ltda.-ME, no valor de R$ 50.649,00. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 139/15, solicitando cópia integral do processo de compras n° 16/2014 - DAEV, carta contrato n° 18/2014 – DAEV, convite n° 02/2014 – DAEV, contratada Sanequip Equipamentos Ltda., no valor de R$ 74.840,00. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 140/15, solicitando cópia integral do processo de compras n° 936/2013, contrato n° 89/2013, concorrência pública 09/2013, contratada Consórcio Valinhos Ambiental: Corpus Saneamento e Obras Ltda. & Estre Ambiental S/A., no valor de R$ 29.997.122,40. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 141/15, solicitando cópia integral do processo de compras n° 1014/2013, contrato n° 90/2013, concorrência pública n°. 10/2013, contratada Corpus Saneamento e Obras Ltda., no valor de R$ 963.978,00. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 142/15, informação quanto à desativação dos Projetos Recriança. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 143/15, solicitando cópia da relação dos novos secretários, respectivas pastas e telefone para contato atualizado. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 144/15, informações sobre os imóveis alugados pela Municipalidade. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 145/15, informações quanto aos moradores que estão ocupando o Centro Comunitário Boa Esperança. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 146/15, informações sobre o estado de abandono em que se encontra a Emeb Carlos Alberto dos Santos Monteiro Violante, no bairro Joapiranga. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 147/15, informações sobre a Associação Beneficente Vida Renovada. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 148/15, informações sobre as aplicações de verbas destinadas à Associação Vida Renovada. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 149/15, informações sobre as providências de combate à proliferação do mosquito Aedes Aegypti. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 150/15, informações sobre a frota de veículos da Prefeitura de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 151/15, Voto de Louvor e Congratulações a Carol Martins, que foi convocada para disputar o campeonato mundial de Bocha na Itália. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 152/15, informações sobre a entrega do material escolar aos alunos da rede municipal de ensino. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 153/15, informações sobre a entrega dos passes escolares para alunos da Rede Municipal de Ensino,. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 154/15, informações sobre a pavimentação do Parque Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 155/15, informações sobre a contratação de uma nova empresa de transporte coletivo para cobrir oito linhas do transporte de alunos dos ensinos fundamental e superior. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 156/15, informações sobre previsão de início das obras do projeto de construção de banheiros próximos às quadras esportivas do CLT. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 157/15, informações sobre quais as Conferências Municipais previstas para o ano de 2015. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 158/15, informações sobre o Protocolo nº 899/2015, registrado no Sistema 156, sobre retirada de entulho. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 159/15, informações sobre a comissão organizadora da 6ª Semana da Juventude. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 160/15, informações sobre os patrocínios e apoios para a realização da Festa do Figo 2015. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 161/15, informações sobre os serviços prestados à Municipalidade por empresa de mobiliário urbano. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 162/15, reitera informações sobre a Construção do Centro Dia do Idoso. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 163/15, informações quanto ao destino dado à verba designada pelo Deputado Federal Paulinho da Força ao Município. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 164/15, solicita ata de eleição e das reuniões ordinárias e extraordinárias  do Conselho Municipal de Transportes. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 165/15, votos de Congratulações e Reconhecimento à nova Diretoria do Clube da Velha Guarda de Valinhos, empossada no último final de semana. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 166/15, informações sobre construção na rua Antonio Bento Ferraz, n.º 1650. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 167/15, informações sobre o conserto de asfalto da Alameda Tenente Belmiro Fogagnoli, Loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 168/15, informações sobre o conserto de asfalto da rua Maria Helena Gasparini Lando, Loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 169/15, informações sobre o conserto de asfalto da rua Onze, Loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 170/15, informações a respeito de ocupação irregular ou subdivisão de lotes, no bairro Chácaras Alpinas. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 171/15, informações sobre a MWV Rigesa. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 172/15, informações sobre possível irregularidade na nomeação do Presidente do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos, por infringência à norma prevista no artigo 83, inciso III da Lei Orgânica do Município de Valinhos. Autoria dos vereadores Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”, Paulo Roberto Montero, Gilberto Aparecido Borges “Giba”, Israel Scupenaro, Orestes Previtale Júnior e Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 173/15, informações sobre a Operação Cata Bagulho. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 174/15, informações sobre o número de aparelhos e contrato da Municipalidade com a empresa Nextel. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 175/15, informações sobre aluguel social e áreas de risco em Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 176/15, informações sobre agentes sanitários no município de Valinhos. Autoria dos vereadores Orestes Previtale Júnior e César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 177/15, informações sobre o fornecimento de materiais de limpeza nos Clubes Esportivos de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 178/15, informações sobre os direitos dos funcionários públicos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 179/15, informações sobre acontecimento de eventos nos finais de semana com barulho muito alto nas proximidades do Parque Portugal e região. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 180/15, informações referentes à construção da Unidade Básica de Saúde do Parque Portugal. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 181/15, informações quanto ao plantio de árvores na av. Joaquim Alves Corrêa nº 898, no Jardim Santo Antônio. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 182/15, informações referentes à execução de reparos no Centro Comunitário do Parque das Colinas e na área de lazer. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 183/15, informações quanto às obras na Praça da Bíblia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 187/15, informações referentes à obra demolida dentro da Secretaria de Obras e Serviços Públicos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 188/15, informações quanto ao Projeto de Pavimentação Asfáltica no Parque Valinhos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 189/15, informações quanto à implantação de lixeira no ponto de ônibus da rua São Paulo na Vila Santana e à possibilidade de implantar em todos os pontos de ônibus do Município. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 190/15, solicitando cópia do relatório final da Festa do Figo de 2015. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 191/15, informações quanto ao mau cheiro exalado da ETE Capuava. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 192/15, informações quanto à fiscalização e acompanhamento da Defesa Civil no caso do desabamento ocorrido na rua Braga no Parque Portugal no ano de 2014. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 193/15, informações das providências que estão sendo tomadas em relação ao trânsito na av. Brasil na Vila Santana. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 194/15, solicita informações ao Exmo. Sr. Presidente a respeito da desativação do cadastro de pessoas que entram no prédio da Câmara Municipal de Valinhos, bem como da segurança. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 195/15, informações sobre a arrecadação de tributos municipais no período de 01 a 31 de janeiro de 2015. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 196/15, informações sobre as despesas realizadas e os valores arrecadados com a Festa do Figo e Expogoiaba de 2015, referentes aos shows. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 197/15, solicita cópia do contrato da empresa Corpus. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 198/15, informações sobre despesas com a realização da Festa do Figo de 2015, referentes ao sistema de monitoramento com câmeras. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 199/15, informações sobre despesas realizadas e valores arrecadadas com a Festa do Figo e Expogoiaba de 2015, referentes ao Pavilhão Industrial. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 200/15, informações sobre despesas com transporte universitário da beneficária Priscila Bertarelli Alves, aluna em estabelecimento de ensino na cidade de Santa Bárbara D’Oeste. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 201/15, informações sobre arrecadação de tributos municipais. Imunidade INASE. Autoria do vereador José Pedro Damiano.













Votos de Pesar
10/02/2015

Autoria do vereador José Henrique Conti:
- n.º 37/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Ariel Trombetta.

Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”:
- n.º 111/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Lázaro Aparecido Cardoso.

Autoria do vereador Israel Scupenaro:
- n.º 184/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Toshio Inada.
- n.º 185/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor José Cachefo.
- n.º 186/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Antônio Gardim Filho.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 10/02/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 229/15, refazer a demarcação de solo com aplicação de tachões na rua Sete de Setembro, esquina com a rua Senador Feijó. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 230/15, roçar a grama da praça localizada na rua Amadeu Barchesi, no bairro Bom Retiro I. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 231/15, demarcar o solo na av. Paulista. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 232/15, instalar redutor de velocidade no Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 233/15, limpar terreno ou notificar proprietário na rua 17, lote 13, quadra H, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 234/15, limpar o córrego que margeia a av. dos Esportes no trecho equivalente à Praça 500 Anos até a Rodoviária. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 235/15, demarcar solo na av. Invernada em ambos os sentidos, a partir do viaduto Fausto Ferreira até o viaduto Laudo Natel. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 236/15, reparar a caixa dágua do Centro Comunitário do Jardim Pinheiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 237/15, levar água através do sistema público de distribuição para todos os moradores que ainda não possuem água encanada no bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 238/15, instalar redutor de velocidade na rua Guilherme Mamprim nº 845, no bairro Jardim Pinheiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 239/15, tapar buracos na av. Onze de Agosto, no trecho que compreende a Santa Casa e o Clube Valinhense. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 240/15, limpar a praça Luiz Scavazza, no bairro Nova Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 241/15, sinalizar o solo na rua Gervásio José Marchiori, esquina com a rua Samuel Fragoso Coimbra, no bairro Nova Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 242/15, instalar redutor de velocidade do tipo “lombada” na rua das Azaléias altura do n.º 3959, no bairro Fonte Nova. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 243/15, fazer recapeamento asfáltico na rua das Azaléias, do n.º 3817 ao n.º 4408, no bairro Fonte Nova. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 244/15, fazer recapeamento asfáltico na rua Vereador Walter Obmer Woelzke, da travessa que corta o CLC até altura do nº 4258. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 245/15, reparar vazamento nas pias no Centro Comunitário do Parque das Colinas. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 246/15, limpar o interior do Centro de Lazer Cultural e Artístico da Terceira Idade Roque Palácio. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 247/15, reparar a quadra esportiva do Centro de Lazer, Cultural e Artístico da Terceira Idade Roque Palácio. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 248/15, reparar o alambrado da Cemei do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 249/15, cortar o mato na alça do Viaduto Laudo Natel. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 250/15, limpar toda área pública do Centro Comunitário do Jardim Jurema. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 251/15, solicita a fixação de placas indicando itinerário e horário junto a todas as paradas de ônibus e nos coletivos urbanos em nosso Município. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 252/15, implantar bicicletário com travas no CLT - Centro de Lazer do Trabalhador Ayrton Senna da Silva, e Praça 500 anos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 253/15, cortar o mato na rua José Carlos Ferrari, bairro Santa Gertrudes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 254/15, notificar proprietários de lotes vazios na rua Alice Garrido, no Jardim Manacás. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 255/15, limpar e fazer a construção de calçadas em área pública nas ruas Sintra, Tejo e Vinhais, no bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 256/15, fazer corte e limpeza de mato na Praça José Teixeira da Silva, no bairro Água Nova. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 257/15, notificar proprietários de lotes vazios da rua Valdomiro Rossi, no Jardim Nova Espírito Santo. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 258/15, fazer serviço de destoca no n.º 925 da rua Guilherme Manprim, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 259/15, cortar e retirar árvore e fazer o replantio em frente ao n.º 298 da rua Fioravante B. Magillo, no bairro Castelo. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 260/15, cortar e limpar o mato na Praça Professor Américo Belluomini e na praça onde se localiza a Casa dos Conselhos, na rua Tereza Von Zuben Angarten, no bairro Boa Esperança. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 261/15, cortar e limpar o mato na Praça Luiz Scavazze, na rua Gervásio José Marchiori, no bairro Castelo. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 262/15, cortar e limpar o mato na escola Adoniran Barbosa, no bairro Fonte Nova. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 263/15, limpar as cercanias do abrigo de ônibus na rua Marino Antônio F. Polidoro, no Jardim América II. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 264/15, solicita manutenção e instalação de portão no parque infantil do Jardim América II. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 265/15, limpar a praça no Jardim América II, na rua Marino Antônio F. Polidoro. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 266/15, retirar entulho na rua Genoveva Gabetta Bracalente, no Jardim América II. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 267/15, notificar o proprietário do lote para limpeza, construção de muro e calçada, situado à rua Primo Zanella, n.º 340, no Jardim América II. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 268/15, fazer reparos no asfalto da rua Constantino Olivo, no Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 269/15, fazer a limpeza e retirada dos espinhos que tomaram conta das calçadas da rua Constantino Olivo, no Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 270/15, visitar as casas do Parque Valinhos que possuem piscina e que não são habitadas para checar se há focos de dengue. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 271/15, fazer a limpeza e corte do mato que está alto em diversos bairros da Cidade. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 272/15, passar máquina para nivelar o solo no trecho do Parque Valinhos próximo ao Reservatório Elevado 3. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 273/15, fazer a poda das árvores e corte do mato alto ao longo de todo o bairro Parque Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 274/15, determinar à Guarda Municipal que faça rondas periódicas no bairro Chácaras Alpinas. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 275/15, retirar toco de árvore localizado na rua Constantino Olivo, n.º 114, no Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 276/15, reparar o semáforo da av. Onze de Agosto com a rua Paulo Setúbal. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 277/15, fazer estudo quanto à possibilidade de reajustar o trajeto do ônibus escolar às necessidades dos moradores do Parque Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 278/15, realizar tratativas para disponibilizar ônibus adaptados na linha intermunicipal 677 - Valinhos/Campinas (Pq. das Colinas). Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 279/15, firmar convênio com o Programa Ligado do Estado de São Paulo. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 280/15, implantar melhorias no Half-Pipe Valinhos, com a construção de arquibancada, ampliação da área cimentada no entorno, instalação de "mini ramp" e obstáculos. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 281/15, instalar nos próprios públicos cisternas para captação de águas pluviais, primordialmente na Rodoviária Municipal. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 282/15, realizar manutenção na pista de ciclismo do CLT. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 283/15, permitir o acesso aos banheiros existentes no Pavilhão Vereador Antonio Palácio Netto aos usuários do Half-Pipe e da Pista Rangap Trails. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 284/15, restaurar e fazer pintura da lombada em frente ao n.º 367 da rua Hygino Guinherme Costato, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 285/15, reparar pavimentação asfáltica em toda extensão da rua Hygino Guinherme Costato, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 286/15, fazer reparos na pavimentação asfáltica em toda extensão da av. Dois, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 287/15, fazer manutenção no ponto de ônibus da rua Carmem Lourencetti Bueno, Jardim São Marcos. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 288/15, fazer estudo, por parte da secretaria competente, das sinalizações das vagas de estacionamento na rua Sete de Setembro, entre as ruas Antônio Carlos e Treze de Maio, no Centro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 289/15, operação "tapa buraco" na rua João Bissoto Filho, nas proximidades do posto de combustíveis Shell, bairro Ortizes. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 290/15, retirar raiz e toco de árvore removida em frente ao n.º 203, da rua Pietro Stopiglia, no Parque Santana. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 291/15, limpar as margens da via férrea no trecho da Vila Santana. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 292/15, cortar o mato no terreno situado nos fundos do n.º 654 da av. Gessy Lever, no bairro Lenheiro. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 293/15, cortar o mato na rua João de Oliveira Campos, no Jardim Santa Marina. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 294/15, revitalização completa da Praça Washington Luiz, na Vila Embaré. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 295/15, instalar boca de lobo na rua das Oliveiras, em frente ao Lote 7A, Quadra W, no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 296/15, limpar todas as Emebs e Cemeis do Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 297/15, realizar estudos para demarcação de ciclofaixas nas principais vias de Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 298/15, limpar a Cemei Antonio Montero Filho, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 299/15, limpeza de terreno situado na av. Rosa Belmiro Ramos, ao lado do nº 1045. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 300/15, efetuar reparos em trechos do asfalto da rua Paulo Setúbal, próximo ao nº 278. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 301/15, limpeza de terreno situado na av. Rosa Belmiro Ramos, em frente ao nº 967. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 302/15, corte de mato na rua Aristides Capelato, esquina com a rua Antonio Matiazo. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 303/15, corte de mato na rua Wilson Roberto Solinske, no bairro Jurema. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 304/15, ampliação de transporte Coletivo Rodoviário Intermunicipal. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 305/15, limpeza de terrenos situados na Quadra D, Sítio Recreio dos Cafezais. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 306/15, limpeza de terrenos situados na Quadra F, Sítio Recreio dos Cafezais. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 307/15, limpeza de terrenos situados na Quadra A, Sítio Recreio dos Cafezais. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 308/15, colocar cobertura do ponto de ônibus da Rodovia Visconde de Porto Seguro, em frente ao Colégio Porto Seguro, sentido São Paulo - Campinas. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 309/15, operação tapa buracos na av. dos Esportes, esquina com a rua Antonio Madia Filho, próximo ao Varejão no Centro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 310/15, fazer serviço de destoca na rua Antonio Madia Filho, esquina com rua Barão de Mauá, na Vila Clayton. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 311/15, fazer o serviço de destoca na rua Domingos Tordin, próximo ao radar, no bairro Monte Verde. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 312/15, recapear a rua Raimundo Bissoto, no trecho entre a rua Rui Barbosa e a av. Joaquim Alves Corrêa, na Vila São José. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 313/15, limpar e cortar o mato, nos bairros Jardim São Marcos, Parque das Figueiras, Jardim Universo e Morada do Sol. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 314/15, realizar licitação do transporte coletivo Municipal, visando às melhorias necessárias. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 315/15, limpar terreno e notificar proprietário do lote na esquina da rua Antonio Centioli com Voluntário Amador Lourenço. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 316/15, repacear a rua Paulo Setúbal. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 317/15, construir pista de skate no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 318/15, cortar o mato no Cemitério Municipal São João Batista. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 319/15, regularização da pavimentação asfáltica que se encontra irregular na av. dos Esportes, em frente ao Varejão da Horta. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 320/15, regularização da pavimentação asfáltica que se encontra irregular na rua Brasiliano Previtale, nº 553 e nº 192, na Vila Tegani. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 321/15, solicita providências na rua Rosa Belmiro Ramos, Jardim São Pedro, com relação a uma caçamba de entulhos e necessidade de limpeza nos fundos de um lote. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 322/15, manuteção e obras públicas na rua Belmiro Brunelli, do nº 56 até a entrada do loteamento Bosque dos Eucaliptos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 323/15, regularizar a pavimentação asfáltica da rua Belmiro Brunelli, esquina com a rua João Previtale, Jardim Santa Gertrudes. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 324/15, corte de mato, pavimentação do passeio público e construção de muro divisório entre o lote e a calçada na av. João Antunes dos Santos, ao lado do n.º 107, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 325/15, limpeza de terreno e de passeio público e construção de muro e pavimentação do passeio público na rua Um, ao lado do n.º 03, no Bosque dos Eucaliptos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 326/15, limpar praça e escola na rua Antonia Dangelo Perseghetti, Jardim do Lago. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

[bookmark: _GoBack]- n.º 327/15, regularizar a pavimentação do passeio público e tapar buracos na rua João Previtale, ao lado da Rede Século 21. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
