REQUERIMENTO No.  1132/2013

Senhor Presidente:

                             

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja inserto nos anais desta Casa de Leis, Voto de Louvor e Congratulações a Geraldo Melo, professor e entusiasta do Jogo de Damas e Xadrez, e também incentivador na área esportiva, como jogador de futsal, com marca de 2.840 gols marcados em pouco mais de 900 jogos, aos 72 anos de idade.
JUSTIFICATIVA

                                    
Natural de Natal, Rio Grande do Norte, nascido em 13 de setembro de 1941, Geraldo Melo, tendo completado 72 anos, e esbanjando vitalidade e disposição, merece destaque pelo incentivo à prática esportiva em nossa cidade.

 



Entusiasta do Jogo de Damas e Xadrez, já disputou vários campeonatos tendo conquistado significativos títulos, representando uma empresa de Guarulhos, e as cidades de Louveira e Valinhos, quando foi quatro vezes campeão dos Jogos Regionais.

 



Geraldo Melo atuou como professor do Jogo de Damas, coordenador de equipe, além de árbitro em Jogos de Dama, no período de 1993 a 2005.

 


Também jogador de futebol em campo Society, chegou ao último dia 26 de setembro à marca dos 2.840 gols em 956 jogos disputados, números estes registrados a partir de 2003.

 


Geraldo Melo, após atividade profissional em São Paulo e Três Barras, em 1981 passou a trabalhar na fábrica Rigesa de Valinhos, época em que voltou a praticar o  Futsal. 
 


Hoje atuando profissionalmente no Cartonifìcio Valinhos, representou a empresa de 2.003 a 2.005 onde disputou os Jogos Operários do Sesi, conquistando o título de campeão do Jogo de Damas e vice-campeão em Xadrez. Em 2.004 foi escolhido como o “Atleta Símbolo dos Jogos Operários”, onde carregou a “tocha olímpica” na quadra do Rigesa.
 


De família humilde, Geraldo Melo venceu os obstáculos da vida. Filho de José e Maria Gomes de Melo, oito irmãos, é casado há 47 anos com Iolanda Chaves de Melo, e tem dois filhos, – a professora Larissa e o futuro administrador, Hérlon. Soma-se à constelação familiar netos e bisneto, que com certeza muito orgulho trazem a este campeão no esporte e na vida. Este é Geraldo Melo, o “Geraldo Goleador”.

 

 
Segundo “Geraldo Goleador”, que tem incrível marca de 2,97 gols por partida, ele mesmo assim se define: “Sou simplesmente o maior goleador do século 21. Se acaso aparecer alguém com um número maior do que esse, eu tiro o meu chapéu”.
 


Solicito, por fim, Senhor Presidente e Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Reconhecimento, através desta respeitável Casa de Leis, e após, seja enviado cópia escrita do presente documento ao homenageado, bem como certificado impresso, que homenageia e reconhece as atividades 
e o trabalho deste munícipe que incentiva e valoriza o esporte através das gerações. 
Valinhos, 27 de setembro de 2013

João Moysés Abujadi

Vereador
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