
PROJETO DE LEI Nº 12/2015
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores.

Os Vereadores Rodrigo Fagnani Popó e Kiko Beloni apresentam, nos termos regimentais, o Projeto de Lei, em anexo, que “denomina ‘CECAP SKATE PARK’ a Pista de Skate instalada na Praça da Juventude, localizada na Praça Amélio Borin, Bairro Cecap” para apreciação em Plenário, requerendo a sua aprovação e remessa ao Senhor Prefeito Municipal de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, no termos que segue.
Em atenção à Lei Municipal nº 2.376/1991, são apresentados em anexo: Projeto de Lei, Requerimento nº 1697/2014 e croqui da localização da Pista de Skate. 

Justificativa:
A Pista de Skate, instalada na Praça da Juventude, localizada na Praça Amélio Borin, no Bairro Cecap, conta com obstáculos e uma área de noventa e cinco metros quadrados. É um local que recebe grande público e diversos eventos ligados a prática do skate, entre outros: Skate Solidário, King of Cecap, Skate Constrói.
Destaco que, o skate é um esporte radical de aventura, como o surfe, o bungee jump e a patinação. Todos propiciam um vasto campo de conhecimento. É possível abordar, para além das questões físicas (como o equilíbrio), experiências que têm a ver com ousadia e o reconhecimento de limites.

O skate como desporto, apresentar à sociedade entretenimento, esporte e cultura. Além de propiciar aos praticantes o controle do corpo e da mente.
Em nosso Município a prática do skate já a longa data é disseminada, temos diversos atletas e praticantes. Assim, entendemos como justa a proposição e a perpetuação do nome neste logradouro desta cidade.

Nestes termos, submete-se o Projeto de Lei ora apresentado à apreciação desta Colenda Casa de Leis, que por certo merecerá o total apoio, pela justa homenagem que constitui.

Valinhos, 12 de fevereiro de 2015.

  Rodrigo Fagnani Popó                                   Kiko Beloni
            Vereador                                                  Vereador
PROJETO DE LEI Nº                  /2015
Denomina “CECAP SKATE PARK” a Pista de Skate instalada na Praça da Juventude, localizada na Praça Amélio Borin, no Bairro Cecap.
..., Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso VIII, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

 


Art. 1º.  É denominada “CECAP SKATE PARK“ a Pista de Skate instalada na Praça da Juventude, localizada na Praça Amélio Borin, no Bairro Cecap. 

. 




Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.




Prefeitura Municipal de Valinhos,
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Prefeito

