
REQUERIMENTO N.º 219/2015

Ementa: Informações sobre rachaduras do solo e intensa fumaça em área de descarte de resíduos localizadas na Fazenda Contendas.
Senhor Presidente



Considerando tratar-se de uma área que anteriormente foi utilizada para descarte de resíduos pela Rigesa e, que passou por um trabalho de recuperação ambiental por ter sido considerada uma região contaminada.




Considerando surgimento de rachaduras no solo, do forte mau cheiro causado pela fumaça e indícios de ser uma fumaça tóxica. 
O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):


A municipalidade tem conhecimento das rachaduras do solo com possível queima de gás tóxico de propriedade da Rigesa? Se sim, quais medidas estão sendo tomadas?

Houve constatação da contaminação do solo ou da água nos arredores da Fazenda Contendas? Caso positivo qual o nível dos contaminantes? Há continuidade no fornecimento de água que tiveram seus poços afetados?


Enviar a esta Casa de Leis cópia das análises ou laudos.
Justificativa: 
Conforme divulgado nos veículos de comunicação, moradores da região estão preocupados com a causa da fumaça e com o mau cheiro que está saindo das rachaduras e solicitam maiores informações, bem como, questionam este Vereador acerca da possibilidade de contaminação do solo e da água, fonte principal de vida.
Valinhos, aos 19 de Fevereiro de 2015.
José Henrique Conti

Vereador

