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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 24/02/2015.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 11/15, que dispõe sobre a referência salarial dos cargos de engenheiro e arquiteto da Municipalidade e dá outras providências.

- Projeto de Lei n.º 14/15, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar na forma que especifica.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 12/15, que denomina “Cecap Skate Park” a pista de skate instalada na Praça da Juventude, localizada na Praça Amélio Borin, bairro Cecap. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- Projeto de Lei n.º 13/15, que institui o Dia Municipal contra o Tráfico de Pessoas. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- Projeto de Lei n.º 15/15, que institui a Feira do Microempreendedor Individual na cidade de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Lei n.º 16/15, que cria o Concurso Anual de Leitura, Soletração e Declamação entre alunos da rede pública de ensino fundamental do município de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 1/15, que concede o título de Cidadã Honorária à professora Maria José Pedroso Mayr. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.


Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 12/15, de Apoio ao Prefeito Municipal para que sejam nomeadas todas as categorias de futebol da cidade de Valinhos no ano de 2015 com o nome de "Adilson Roberto Dias". Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 13/15, de Apoio ao Prefeito Municipal para que realize melhorias na UBS do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- Moção n.º 14/15, de Apoio ao Prefeito de Valinhos, ao Governador do Estado de São Paulo e ao Secretário de Segurança Pública visando à contratação de peritos criminais para atuarem em Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção n.º 15/15, de Apoio ao Prefeito de Valinhos, ao Governador do Estado de São Paulo e ao Secretário de Segurança Pública, visando à implantação de um Instituto Médico Legal no Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção n.º 16/15, de Repúdio à Presidenta Dilma Rousseff, ao Congresso Nacional e ao Conselho Nacional de Trânsito pela determinação de emplacamento de veículos e implementos agrícolas. Autoria do vereador José Henrique Conti.

Requerimentos:

- n.º 202/15, solicita informações ao Presidente da Câmara a respeito do processo de licitação n.º 253/14, cesta básica dos funcionários da Câmara Municipal de Valinhos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 203/15, informações sobre os novos pontos de ônibus que estão sendo licitados. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 204/15, informações sobre a realização de desassoreamento em nosso Município. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 205/15, informações se há convênio da Prefeitura com a Associação de Moradores do bairro Vale Verde para manutenção das sinalizações horizontais e verticais nas vias no bolsão de segurança. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 206/15, informações se o produto da poda de árvores é de responsabilidade da CPFL ou da Prefeitura Municipal. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 207/15, informações se há projeto para implantação de rotatória no cruzamento da av. Invernada com a rua Carlos P. Stevenson. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 209/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Prefeito Clayton Roberto Machado e à Comissão Organizadora do Carnaval 2015 de Valinhos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 210/15, solicita a realização de Sessão Solene no dia 23 de abril para comemorar o "Dia do Escoteiro". Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 211/15, informações sobre a empresa que estará realizando a "Operação Cidade Limpa". Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 212/15, informações sobre a contratação do Trio Elétrico para o carnaval da Cidade. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 215/15, informações sobre a contratação de jurados do Carnaval 2015. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 216/15, informações sobre a empresa contratada para elaboração de projetos da piscina semiolímpica. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 218/15, informações sobre contrapartidas deliberadas pelo Conselho Municipal de Transporte Coletivo. Autoria dos vereadores Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó” e Israel Scupenaro.

- n.º 219/15, informações sobre as rachaduras do solo e a intensa fumaça em área de descarte de resíduos localizada na Fazenda Contendas. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 220/15, encaminhar ofício à Rota das Bandeiras sobre ações que tem realizado para reparar danos causados aos agricultores devidos à obra do Anel Viário Magalhães Teixeira. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 221/15, informações sobre o número de casos de Dengue no Município. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 222/15, informações sobre as rachaduras e desmoronamento na cabeceira do Ribeirão Pinheiros. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 223/15, informações sobre as obras e serviços realizados no canteiro central da av. Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 224/15, informações sobre o serviço de limpeza realizado na cancela próxima ao cruzamento férreo da av. Paulista. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 225/15, informações sobre o reajuste da passagem de ônibus e as melhorias prometidas pela empresa permissionária. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 226/15, informações sobre as condições de uso da praça do Jardim Panorama. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 227/15, informações sobre o número de zeladores que trabalham nas escolas municipais de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 228/15, informações sobre a execução de pavimentação de passeios públicos em áreas públicas. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 229/15, informações sobre a construção da creche-escola a ser construída no Jardim São Luís. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 233/15, informações sobre a merenda escolar das escolas municipais. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 234/15, Voto de Louvor e Congratulações à Igreja Vivendo em Cristo, pelo seu 5º aniversário. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 235/15, informações sobre a concessão de passe escolar. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 236/15, informações sobre a implementação do sistema de videomonitoramento. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 237/15, informações sobre a construção da creche no Jardim Palmares. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 238/15, informações sobre quais os bairros que não são contemplados com esgotamento sanitário. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 239/15, informações sobre quais providências estão sendo tomadas pelo Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos quanto ao desperdício de água na Rede Municipal. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 240/15, solicitando cópia da planilha de custos da empresa permissionária do transporte público que fundamentou o aumento da passagem de ônibus do Município. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 241/15, informações sobre a contratação de professor de arte para a Educação Básica e Ensino Fundamental I. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 242/15, solicita cópia digitalizada do processo de compra referente à reforma das praças esportivas, no que tange especificamente à aquisição de grama. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 243/15, solicitando cópia do último relatório contendo estatísticas acerca da situação das crianças e adolescentes do Município elaborado pelo Conselho Tutelar e encaminhado à Municipalidade. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 244/15, informações se está sendo realizada a prestação de contas pelos administradores dos próprios municipais (praças de esportes), de responsabilidade da Secretaria Municipal de Esportes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 245/15, informações sobre o andamento de construção de creches no Município. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 246/15, informações sobre arrecadação do ITBI, Processo Administrativo nº 16459/2014. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 247/15, informações sobre a contratação de escritórios de advocacia pela Prefeitura Municipal e valores despendidos no Processo Administrativo nº 8450/2014. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 248/15, informações sobre o acompanhamento do parcelamento da dívida do Valiprev. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 249/15, informações sobre os serviços de combate e controle do mosquito da dengue. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 250/15, informações se há estudos ou projeto para implantação de captação de água de reuso nos prédios públicos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 251/15, informações se há projeto para implantação de viveiros de mudas de árvores no Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 252/15, informações quanto à implantação do Pólo Logístico no Municipio. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 253/15, informações referentes à pavimentação asfáltica na rua Itália. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 254/15, informações referentes à possibilidade de urbanização do terreno  de área verde localizado no Jardim Itapuã, entre a rua Abrahão Aun, rua José Carvalho e Rodovia Flávio de Carvalho. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 255/15, informações referentes a uma árvore localizada na rua Funcionário Álvaro Ribeiro nº 234, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 256/15, informações quanto à fumaça alarmante que brota de rachaduras no Parque Portugal. Autoria dos vereadores Israel Scupenaro, Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”, Gilberto Aparecido Borges “Giba” e Rodrigo Toloi.

- n.º 257/15, informações referentes à Indicação nº 1722/2014, que trata de implantação de lombada na av. Tancredo Neves, defronte ao Supermercado Zarelli, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 258/15, informações referentes à Indicação nº 81/2015, que trata de corte de mato e manutenção no Vale Verde. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 259/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Associação dos Aposentados e Pensionistas de Valinhos pelo  23º aniversário de fundação. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 260/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Escola Estadual Prof. Antonio Alves Aranha, pela passagem de seus 90 anos de fundação neste ano de 2015. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 261/15, informações sobre inscrições para fila de espera nas creches municipais. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 262/15, informações sobre funcionários, providências e reparos em passeios públicos Municipais. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 263/15, informações sobre a contratação de assessoria jurídica pela Municipalidade. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 264/15, informações sobre o cadastramento de famílias para obtenção de moradias populares. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 265/15, informações referentes à manutenção e limpeza da área de APP do bairro Shangri-lá. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Votos de Pesar
24/02/2015

Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”:
- n.º 208/15, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Maria José dos Santos.
- n.º 217/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Antonio Herculano da Silva.

Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:
- n.º 213/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Alcides Capelatto.

Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”:
- n.º 214/15, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Jaquenélia Aparecida Salmaso Pontes.

Autoria do vereador Kiko Beloni:
- n.º 230/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Rubens Florencio de Lima.
- n.º 231/15, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Maria José dos Santos.
- n.º 232/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Antonio Gardin Filho.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 24/02/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 328/15, roçar toda a margem do córrego da av. Invernada. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 329/15, roçar toda margem do córrego que passa no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 330/15, podar a vegetação que encobre placa de indicação de mão de direção, na av. Joaquim Alves Corrêa, no entroncamento com a rua Princesa Isabel. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 331/15, construir passeio público na rua Dom João VI. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 332/15, notificar proprietários dos imóveis localizados no trecho da rua Rio Grande do Sul, para que realizem manutenção no passeio público. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 333/15, realizar campanha de orientação sobre a utilização das pistas segregadas existentes no CLT. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 334/15, realizar estudos e procedimentos para viabilizar desassoreamento da Lagoa Cambará. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 335/15, realizar sinalização horizontal nas ruas do bairro Country Club. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 336/15, revitalizar e aplicar tachões no cruzamento da av. Invernada com a rua Carlos P. Stevenson, no bairro Condomínio Millenium. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 337/15, averiguar as áreas de proteção ambiental no bairro Vale Verde. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 338/15, fazer estudo para redesenhar o trajeto da linha de ônibus que circula no bairro Vale Verde. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 339/15, roçar a margem de estrada por toda extensão da rua Vitalino Pelegati no bairro Ponte Alta. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 340/15, retirar entulho na rua Luisa Aparecida D. Bracalente no Parque das Colinas. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 341/15, retirar entulho a rua 14, no Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 342/15, podar vegetação à beira da Estrada Luis de Queiróz Guimarães, no bairro Reforma Agrária. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 343/15, retirar árvore condenada na esquina da rua das Acácias com rua das Magnólias, no bairro Jardim Novo Mundo lll. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 344/15, pintar as lombadas existentes no bairro São Luiz. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 345/15, cortar mato na rua Mercídio Pazelli, bairro São Luiz. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 346/15, cortar o mato nas imediações da quadra de esportes do bairro São Luiz. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 347/15, colocar sinalização de proibição de tráfego de veículos de grande porte nas ruas defronte ao Cemitério João Batista. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 348/15, fazer demarcação de faixa de pedestres no entorno e entrada principal do Velório São João Batista. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 349/15, fiscalização de trânsito na rua José Rocha Martins, referente ao estacionamento de veículo em ambas as mãos de direção. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 350/15, fazer manutenção na rua Brasiliano Previtale, no sentido de pintar as lombadas de toda a rua. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 351/15, roçar o mato na rua Abrahão Aun em toda sua extensão, Jardim Itapuã. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 352/15, roçar mato na rua Albertina de Castro Prado, próximo à ponte de travessia de pedestres, no bairro Capuava. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 353/15, limpar a calçada na rua João Castanheiro defronte ao n.º 96, bairro Espírito Santo. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 354/15, recapear a rua Albertina de Castro Prado em toda sua extensão, bairro Capuava. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 355/15, manutenção geral das praças do bairro Loteamento Shangri-lá. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 356/15, fazer manutenção de paralelepípedos na rua Cesar Ferrari, bairro Capuava. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 357/15, reduzir número de vagas para taxi na rua Candido Ferreira, que poderiam ser utilizadas pelos usuários da Secretaria de Saúde. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 358/15, replantio de árvores em toda extensão da rua Euclides da Cunha. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 359/15, recuperação e operação “tapa buraco” na rua Laerte de Paiva, esquina com a rua Antonio Felamingo, bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 360/15, limpeza e troca de lixeira no ponto de ônibus situado na av. Rosa Belmiro Ramos n.º 880. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 361/15, corte de mato e limpeza na av. Rosa Belmiro Ramos n.º 775. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 362/15, pintar lombada existente na av. Rosa Belmiro Ramos, em frente à Santa Clara Recicláveis. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 363/15, instalar assento no ponto de ônibus existente na av. Dom Nery, esquina com a rua Paulo Setúbal. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 364/15, notificar o proprietário de lote situado na rua Gervásio Manoel Cândido para efetuar construção de passeio público e corte de mato. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 365/15, fazer reparos no asfalto do cruzamento da linha férrea da av. Paulista. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 366/15, fazer manutenção da boca de lobo localizada na rua Regina Gaudin Tonon. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 367/15, instalar câmeras em locais estratégicos para fiscalizar os moradores que jogam lixo em lugar irregular. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 368/15, fazer limpeza das ruas e das calçadas do Jardim São Luiz, em especial passando o “cata-bagulho” para retirar os entulhos deixados no local. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 369/15, fazer os devidos reparos nas placas de rua localizadas no bairro Nova Era que estão ilegíveis. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 370/15, providenciar meio de comunicação entre o fiscal de trânsito que fica na cancela próxima ao cruzamento férreo da av. Paulista e a central da América Latina Logística (ALL). Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 371/15, fazer manutenção e reparos na cancela próxima ao cruzamento férreo da av. Paulista. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 372/15, intensificar as rondas da Guarda Municipal nos bairros Alto da Colina, Jardim América II e Jurema. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 373/15, melhorar as sinalizações horizontal e vertical nas proximidades da cancela próxima ao cruzamento férreo da av. Paulista. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 374/15, deixar a data da publicação das notícias no site da Prefeitura em evidência, inclusive nas reportagens mais antigas. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 375/15, construir passeio público tipo “calçada” na rua Euclides da Cunha em frente ao nº 54, ao lado da Curves. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 376/15, limpar o calçamento do passeio público na escola Sesi 389, situada na rua João Bissotto nº 600, Bairro dos Ortizes. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 377/15, fazer limpeza e corte de mato no bairro São Cristovão. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 378/15, fazer limpeza do terreno público situado na rua Genoveva Gabetta Bracalente, na proximidade do nº 225. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 379/15, realizar o recapeamento asfáltico completo da av. Dois, Jardim São Marcos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 380/15, substituir as lâmpadas na praça situada entre a av. Paulista, rua Americana e rua Henedina de Oliveira Bresler, na Vila Papelão. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 381/15, desentupir a viela de águas pluviais existente na rua do Fado, esquina com a rua Vizeu n.º 25, no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 382/15, drenar a água parada no córrego situado na rua das Azaleias, na altura da Praça Renato Luiz Spadaccia, no Parque Cecap. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 383/15, fazer o recapeamento do asfalto da rua Treze de Maio, em frente à Rodoviária, portaria da Rigesa e Chaveiro Araújo. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 384/15, fazer o recapeamento do asfalto da rua Antonio Mattiazo. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 385/15, fazer o corte de mato da praça localizada na rua Madre Maria Calvario, no Jardim Jurema. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 386/15, fazer o corte de mato da praça localizada na rua João Bissoto Filho, no Bairro dos Ortizes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 387/15, cortar o mato da praça localizada na rua Antonio Mattiazzo, Jardim São Pedro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 388/15, cortar o mato da praça Zumbi dos Palmares, bairro Bom Retiro II. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 389/15, cortar o mato da Praça do Moinho, localizada na rua Agostinho Capovila, bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 390/15, fazer vistoria nos bueiros que ficam em frente ao n.º 2.570 da av. Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 391/15, fazer limpeza e manutenção da Praça Washington Luiz. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 392/15, aumentar o número de ônibus da linha circular nº 676, que atende o Jardim Morada do Sol. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 393/15, instalar sistema semafórico no cruzamento das ruas Luiz Bissoto e Domingos Tordin, bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 394/15, substituir árvore que está em frente ao nº 46 da rua Joaquim Silva Moreira, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 395/15, operação "tapa-buraco" no cruzamento das avenidas Independência e Guarani, Vila Coqueiro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 396/15, operação "tapa-buraco" próximo ao número 256 da rua Modesta Polli Martins, Vila São Jorge. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 397/15, recolhimento de entulhos, lixo e limpeza geral dos logradouros públicos e praças do Município. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 398/15, limpar mato e construir calçada na rua Guido Tordim, no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 399/15, fazer fiscalização e estudos para recomposição da mata ciliar do córrego que margeia a rua José Carlos Cegala, desaguando no Rio Pinheiros, no bairro Santa Elisa. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 400/15, operação "tapa-buraco" na rua Ricardo Guisepe Venturini, em frente ao nº 08, no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 401/15, cortar e limpar o mato na Praça Zumbi dos Palmares, no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 402/15, operação "tapa-buraco" na rua Antonio Nicolau, em frente ao nº 04, no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 403/15, fazer o recapeamento de ruas do bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 404/15, aumentar cobertura do ponto de ônibus localizado na rua Luiz Bissoto, em frente à Defesa Civil, no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 405/15, fazer reparos e construção de rampas de acesso para deficientes físicos na calçada da rua Luiz Bissoto, esquina com a rua Alberto Morcardi, no Campo do Bom Retiro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 406/15, fazer a construção de calçada em volta do Estádio Eugênio Francischini, na rua Atilio Sales Arcuri, no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 407/15, fazer o corte e limpeza de mato em área publica localizada na rua Vinte, esquina com a av. Dois do bairro Jardim São Marcos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 408/15, fazer limpeza de área e colocar placa de "proibido jogar lixo e entulho" na av. Dois , trecho de terra, próximo à linha férrea, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 409/15, fazer reparos na drenagem do campo de areia e no parquinho localizados na praça do Jardim Centenário. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 410/15, fazer a limpeza de mato e construção de calçada em área pública localizada na rua Oito do bairro Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 411/15, fazer corte e limpeza de mato no Centro Comunitário do bairro Parque das Figueiras. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 412/15, fazer corte e limpeza de mato na praça dos bairros Parque das Figueiras e Jardim União. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 413/15, operação "tapa-buraco" na rua do Ouro, em frente ao nº 04, no Jardim Nova Palmares I. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 414/15, fazer reparos em frente aos números 286 e 303 da rua Antonio de Castro Prado, na Vila Clayton. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 415/15, fazer destoca e replantio de arvores em frente ao nº 16 na rua José Q. Casácio, esquina com a rua Benedita C. Polidoro, no bairro Parque das Figueiras. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 416/15, operação "tapa-buraco" em frente ao nº 273 da rua Paulo Setúbal, na Vila Angeli. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 417/15, operação "tapa-buraco" na rua Doze de Outubro, em frente à Agropecuária Santana, no bairro Vila Santana. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 418/15, operação "tapa-buraco" na rua Augusto Tassi, esquina com a rua Funcionário Álvaro Ribeiro, no bairro Jardim Centenário. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 419/15, reparar asfalto na rua Agostinho Capovila em frente ao nº 33 no Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 420/15, cortar o mato na av. Tancredo Neves e em toda extensão da rua Vitório Gobato no Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 421/15, limpeza e corte de mato no terreno localizado na rua Santino Astolfi com Silvio Cesar Ciotto, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 422/15, cortar o mato e plantar grama que está estocada no parquinho do Jardim Figueira. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 423/15, podar a árvore localizada na rua Luiz Bissoto nº  640, no Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 424/15, cortar o mato ao redor do prédio do Centro Comunitário do Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 425/15, cortar o mato na área de lazer localizada na rua José Tordim, no Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 426/15, podar a árvore localizada na rua Agostinho Capovila nº 60, no Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 427/15, limpar as bocas de lobo na rua Dezessete, próximo à ponte do Córrego Bom Jardim, no bairro Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 428/15, implantar faixas de pedestres na Rodovia Guilherme Mamprim em frente ao Colégio Objetivo. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 429/15, implantar redutor de velocidade no acesso à rua Humberto Barbin, paralela à Rod. Flávio de Carvalho. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 430/15, implantar passarela para travessia de pedestres na Rod. Comendador Guilherme Mamprim, em frente ao nº 1.751 da rua paralela Geraldo de Gasperi. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 431/15, fazer reparo do passeio público na esquina das ruas Francisco Glicério e Ignácio Spadaccia. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
