
REQUERIMENTO Nº 1097/2013
Senhor Presidente

Nobres Vereadores
 

Considerando a necessidade de constante atualização nos dados trabalhados pelos órgãos públicos, em especial ao Setor da Saúde, que deve avaliar periodicamente números e indicadores;

 

Considerando que é papel dos planejadores de saúde avaliar os impactos clínicos, sociais e econômicos das tecnologias em saúde, levando-se em consideração aspectos como eficácia, efetividade, custos, segurança, custo-efetividade, entre outros, visando a auxiliar os gestores da saúde na tomada de decisão quanto à incorporação de tecnologias, bem como na tomada de medidas para impactar nos números apresentados, visando a melhoria constante da saúde da população;

 

O Vereador João Moysés Abujadi no uso de suas atribuições fiscalizatórias e de acompanhamento, requer nos termos regimentais, após leitura e aprovação do Plenário, o seguinte pedido de informações:

1. A Secretaria da Saúde de valinhos aderiu ou pretende aderir ao Programa de Avaliação de Tecnologia em Saúde do Governo Federal, com recursos disponíveis e repassados fundo a fundo através do SUS?

2. Se positivo, como estão as tratativas para esta adesão?
Justificativa:

 

O vereador requerente, no uso de suas funções fiscalizatórias, quer acompanhar o referido convênio, considerando este de importância fundamental para o município.

              Valinhos, 19 de setembro de 2013.
João Moysés Abujadi
Vereador


