REQUERIMENTO No. 1095/2013

Senhor Presidente:

                             

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja inserto nos anais desta Casa de Leis, Voto de Louvor e Congratulações ao jovem Rodolfo Cano, paratleta que conquistou medalha de prata na disputa solo e ouro na competição de duplas, no Campeonato Nacional de Parabadminton disputado de 13 a 15 de setembro na cidade de Fortaleza no Ceará.

JUSTIFICATIVA

 
                 

Rodolfo Cano, atleta valinhense de 23 anos, tendo sido vítima de acidente com moto aos 19 anos, passou a utilizar cadeira de rodas no seu dia a dia.

 



No entanto, a deficiência não limitou seus sonhos de conquista, e o jovem se destaca em várias modalidades no campo do esporte, como por exemplo, é piloto de kart disputando o Campeonato Paulista e Campeonato Brasileiro de kart. 
 


                           
A mais recente conquista de Rodolfo Cano foi a conquista da medalha de prata na disputa solo e ouro na competição de duplas, no Campeonato Nacional de Parabadminton disputado de 13 a 15 de setembro na cidade de Fortaleza no Ceará.

 
                      
Mas o atleta soma muitas outras conquistas no seu currículo de sucessos. Entre outras atividades, Rodolfo destaca-se como tenista em cadeira de rodas, tendo representado Valinhos no 
Wheelchair Tennis Open, na cidade de Vitória, no Espírito Santo, somando pontos no ranking mundial e brasileiro, a 557ª e 24ª posições, respectivamente. O torneio credenciado pela ITF (International Tennis Federation) recentemente realizado.

 


O atleta também é integrante do Projeto Social de Tênis de Campo do CLT - Centro de Lazer do Trabalhador "Ayrton Senna da Silva", onde participa das disputas de dupla e individual, onde cada vez mais aperfeiçoa sua técnica.

 
          

Com a incansável ajuda de sua mãe, Sra Maria Cano e familiares, além de professores e patrocinadores, o jovem leva o nome de Valinhos por todos os cantos, o que muito traz orgulho a todos os valinhenses, sendo o jovem paratleta Rodolfo Cano, merecedor de nossa lembrança de homenagem e gratidão por ocasião de mais conquista.



Solicito, por fim, Senhor Presidente e Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Reconhecimento, através desta respeitável Casa de Leis, e após, seja enviado cópia escrita do presente documento, cópia em vídeo da presente sessão, bem como diploma impresso, ao jovem atleta e familiares, como forma de agradecimento e ao mesmo tempo, estímulo para o prosseguimento de suas conquistas, que com certeza, serão muitas.
Valinhos, 20 de setembro de 2013
João Moysés Abujadi

Vereador
