REQUERIMENTO No. 1093/2013

Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja inserto nos anais desta Casa de Leis, Voto de Louvor e Congratulações à Administração Municipal e Agricultores de Valinhos, pela comemoração dos “10 Anos da Feira do Agricultor”.

JUSTIFICATIVA

 
                 

Valinhos é uma cidade com vocação turística, e produtora de uma grande variedade de frutas de qualidade, com destaque especial para o figo roxo e a goiaba de mesa, principais vedetes do maior evento turístico desta, a “Festa do Figo e Expogoiaba”.

 



Desta forma, oportuno ressaltar as iniciativas que buscam valorizar um dos nossos principais produtos, que é a fruta, ao longo do ano, uma vez que Valinhos conta com produção durante todo o ano.

 
                   

Assim, é muito bem-vinda a realização de importante evento nos próximo dia 28 de setembro no Parque Municipal de feiras e Exposições Monsenhor Bruno Nardini, marcando o 10º aniversário da Feira do Agricultor, realizada semanalmente naquele espaço.
 



 A Feira do Produtor de Valinhos teve início em setembro de 2003, onde um grupo de agricultores procuraram o Prefeito 
Vitório Antoniazzi e solicitaram espaço para o comércio de itens direto do produtor para o consumidor, feira esta que funciona até os dias atuais, aos sábados das 7h às 10h da manhã, e que além de frutas já conhecidas pelos valinhenses e produzidas em nossa terra, ainda outros itens são comercializados, como o mel, verduras hidropônicas, legumes e ovos.
 


Solicito, por fim, Senhor Presidente e Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Reconhecimento, através desta respeitável Casa de Leis, e após, seja enviado cópia escrita do presente documento à Administração e a todos os Agricultores que participam deste projeto que tanto enobrece a nossa cultura e tradição agrícola de valinhos. 

Valinhos, 20 de setembro de 2013

João Moysés Abujadi

Vereador
