REQUERIMENTO No. 1094/2013

Senhor Presidente:

                             

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja inserto nos anais desta Casa de Leis, Voto de Louvor e Congratulações ao jovem valinhense Felipe Santafosta Verdó, que classificou-se como o melhor aluno da ETEC Benedito Storani na cidade de Jundiaí.

JUSTIFICATIVA

 
                 

O jovem valinhense Felipe Santafosta Verdó, de 19 anos, classificou-se como o melhor aluno da ETEC “Benedito Storani”, de Jundiaí, escola técnica ligada ao Centro Paula Souza, autarquia do Governo do Estado de São Paulo.
 



O jovem aluno estuda em uma das classes descentralizadas da Unidade de Ensino na E.E. Flávio de Carvalho, no Jardim São Marcos, em Valinhos, onde concluiu em junho o Curso de Logística. Como prêmio, ganhou um curso de Inglês, em Boston, nos Estados Unidos da América, com direito ainda a passagens e hospedagem.
                      

O jovem valinhense é um dos 180 alunos do Curso de Logística e Administração, e além de concorrer com os 60 alunos de sua turma, ainda disputou colocação com alunos da ETEC de Jundiaí e de classes descentralizadas de Vinhedo e Cabreúva, num total de 250 alunos, onde foi eleito melhor aluno da ETEC ‘Benedito Storani’  tendo avaliado suas notas e também sua assiduidade.

 



O jovem Felipe, que embarca para os estados Unidos da América no próximo dia 5 e permanece em Boston até 2 de novembro juntamente com outros 20 alunos premiados em suas Unidades, sem dúvidas é um exemplo para nossos jovens, com relação a seriedade e certeza de resultados, através do empenho e da dedicação aos estudos, não deixando passar importantes oportunidades para sua formação profissional, que terá reflexos por toda sua vida.




Solicito, por fim, Senhor Presidente e Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Reconhecimento, através desta respeitável Casa de Leis, e após, seja enviado cópia escrita do presente documento, cópia em vídeo da presente sessão, bem como diploma impresso, ao jovem estudante e familiares, como forma de agradecimento e reconhecimento ao esforço e a conquista alcançada.

Valinhos, 20 de setembro de 2013
João Moysés Abujadi

Vereador
