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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 03/03/2015.

Ofícios:

- Ofício n.º 4/15, ofício n.º 015/2015-SAJI/P - O Prefeito Municipal indica o Ver. Adroaldo Mendes de Almeida "Dinho" como líder e representante do governo junto a essa Egrégia Casa de Leis. Autoria do Executivo Municipal.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 18/15, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial na forma que especifica até o valor de R$ 40.000,00. - Valiprev.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 17/15, que dispõe sobre divulgação de lista do Procon-Valinhos de estabelecimentos com índices elevados de reclamações classificados por ramo de atividade. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- Projeto de Lei n.º 19/15, que denomina ‘Rua Oswaldo Ferrari Trento’, a Rua 8, do Loteamento Residencial Vila do Sol, Bairro Samambaia, com início na Rua 9 e término na Rua 7 do mesmo loteamento. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

Substitutivos:

- Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 225/2014, que dá denominação ao Prédio da Câmara Municipal de Valinhos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

Emendas:

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Resolução n.º 4/2014, que revoga o inteiro teor do inciso IV do artigo 4º. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 2/15, que concede título de Cidadão Benemérito de Valinhos ao senhor Lúcio Antonio Evangelista, o "Toninho Evangelista". Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 3/15, que outorga Medalhas Sarah Kubitschek às senhoras Sueli Maróstica Mamprim, Estér Rodrigues da Silva Dal Bianco e Nair Bovo Cabral, pelos relevantes serviços prestados à comunidade, pela dedicação à causa da mulher e exemplo de cidadania. Autoria do vereador Mesa Diretora 2015/2016.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 4/15, que concede o título de Cidadã Honorária de Valinhos à Ilustríssima Senhora Nair Bovo Cabral. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 5/15, que concede o título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Reverendíssimo Senhor Padre Dalmirio Djalma do Amaral. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 17/15, de Apoio ao pleito formulado pelo Cohcric ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para viabilizar permissão de uso de espaço público a ser cedido à entidade para o desenvolvimento das suas atividades filantrópicas de cunho educacional e social. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

Requerimentos:

- n.º 223/15, informações sobre as obras e serviços realizados no canteiro central da av. Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 224/15, informações sobre o serviço de limpeza realizado na cancela próxima ao cruzamento férreo da av. Paulista. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 225/15, informações sobre o reajuste da passagem de ônibus e as melhorias prometidas pela empresa permissionária. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 226/15, informações sobre as condições de uso da praça do Jardim Panorama. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 227/15, informações sobre o número de zeladores que trabalham nas escolas municipais de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 267/15, solicitando cópia da Razão Social da Associação Beneficente Instituto Vida Renovada. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 268/15, informações sobre o Conselho Municipal de Assistência Social. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 269/15, informações quanto à retirada dos passes escolares. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 270/15, informações quanto aos conjuntos de carteiras entregue nas escolas. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 271/15, solicita cópia do Processo de Compras nº 78/2015. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 272/15, informações quanto aos carros de som contratados para o Carnaval 2015. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 274/15, informações se há manuseio dos recipientes coletores de lixo orgânico e reciclável, dispostos nas vias do centro de nossa Cidade. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 275/15, informações sobre o tempo de espera para atendimento na UPA. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 276/15, informações sobre as condições de trabalho dos funcionários do Departamento de Trânsito e Operações. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 277/15, informações sobre a demanda reprimida de médicos nas Unidades Básicas de Saúde de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 278/15, informações sobre o corte do passe estudantil de 870 alunos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 279/15, Voto de Louvor e Congratulações ao time Unidos do Pinheirão pela conquista do terceiro lugar no Campeonato de Férias de Futsal 2014/2015, disputado na cidade de Morungaba. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 280/15, informações sobre o adicional de insalubridade dos motoristas de caminhão da Prefeitura Municipal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 281/15, informações sobre o valor recolhido mensalmente a título de ISS pela empresa Rápido Luxo Campinas, no ano de 2014. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 282/15, informações sobre a existência de programa ou plano municipal para o desenvolvimento econômico e atração de empresas para a Cidade. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 283/15, informações sobre o pagamento da contribuição previdenciária patronal de responsabilidade da Prefeitura Municipal de Valinhos ao Valiprev, referente à competência de janeiro de 2015, com vencimento em 28/02/2015. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 284/15, informações acerca do valor arrecadado com a aplicação de multas e sanções pela Vigilância Sanitária em 2014, e como foi aplicado referido dinheiro depositado em conta específica. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 285/15, informações sobre a quantidade de estudantes que perderam o direito ao passe escolar, e qual motivo levou a este contingenciamento de despesa. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 286/15, informações sobre o valor pago para pintura da creche do Jd. Maracanã, bem como cópia da nota fiscal referente ao serviço. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 287/15, solicita cópia integral do processo de compras n° 0143/2014, carta contrato n° 55/2014, carta-convite n° 15/2014, contratada empresa Meta Pública - Consultoria e Assessoria em Gestão Pública ltda. EPP, pelo valor de R$ 72.000,00. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 288/15, informações sobre a entrega de medicamentos na Farmácia 24h existente junto à UPA 24h. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 289/15, informações sobre as despesas realizadas e valores arrecadados com a Festa do Figo e Expogoiaba em janeiro de 2015. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 290/15, informações sobre as vagas em salas de aula na Escola Municipal Luiz Antoniazzi, Jardim Santo Antonio. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 291/15, informações sobre as despesas com verbas de pronto pagamento disponibilizadas aos Secretários Municipais e Prefeito Municipal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 292/15, informações sobre as despesas com prédios alugados pela Prefeitura Municipal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 293/15, informações sobre a arrecadação de tributos municipais, processo administrativo nº 8911/2011. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 294/15, informações sobre pagamentos do Valiprev (parcelas mensais). Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 295/15, informações a respeito da indicação 1527/2013, referente ao término da obra de construção de calçada em área pública localizada na rua Dezessete, Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 296/15, informações a respeito da indicação 196/2015, referente à implantação de redutor de velocidade na rua Antonio Bissoto, no Jardim Manacás. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 297/15, informações sobre o desassoreamento do lago do CLT. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 298/15, informações sobre indicação 1251/2013. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 299/15, informações sobre os itinerários de ônibus fretados municipais que atendem a universidades fora do Município. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 300/15, informações sobre o número de vagas para o mutirão da castração. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 301/15, informações sobre buraco existente no meio da calçada da rua Laerte de Paiva, esquina com rua Antonio Felamingo, ao lado da parada de ônibus. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 302/15, informações sobre quais empresas do Município são de responsabilidade da Cetesb. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 303/15, informações sobre realização de exames de ultrassonografia na rede pública de saúde. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 304/15, informações sobre o motivo da demora de dez a doze meses para consultas com oftalmologistas marcadas nas UBS. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 305/15, informações sobre o Centro de Zoonoses. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 306/15, informações sobre o Fundo Social de Solidariedade relativas ao ano de 2014. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 307/15, informações sobre a Ouvidoria da Prefeitura Municipal de Valinhos e o Serviço 156. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 308/15, informações sobre o número de funcionários contratados pelo Processo Seletivo Simplificado. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 309/15, informações sobre as reportagens das realizações da Municipalidade divulgadas na Imprensa Oficial e as similaridades em semanário da Cidade. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 310/15, informações sobre quem são os proprietários dos imóveis da área demarcada do bairro Paiquerê, conforme mapa em anexo, destacando se existe concessão ou permissão de uso, bem como a responsabilidade pela manutenção dos referidos terrenos. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 311/15, informações referentes ao cancelamento de passes escolares. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 312/15, informações referentes às providências a serem tomadas com relação à cratera que se abriu na estrada das Chácaras Cisalpark. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 313/15, informações referentes à remoção de toco na rua Maria Bertuzzi Pedroso nº 76, no Jardim Lorena. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 314/15, informações quanto ao funcionamento do heliponto do Município. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 315/15, informações referentes ao Centro Comunitário da Boa Esperança. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 316/15, informações quanto ao estacionamento na rua Isaura Aparecida Oliveira Barbosa Terine, no Jardim Itapuã. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Votos de Pesar
03/03/2015

Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:
- n.º 273/15, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Bernardete Edeltrudes Angarten Marchiori.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 03/03/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 432/15, roçar o mato na rua Estoril, Parque Portugal, em toda sua extensão. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 433/15, tapar buracos na rua Abrantes, Parque Portugal, em toda sua extensão. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 434/15, tapar buracos na rua Sintra, próximo ao n.º 04, no Parque Portugal. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 435/15, roçar o mato em volta da quadra de esportes localizada na rua Sintra, no Parque Portugal. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 436/15, fazer manutenção na tabela de basquete da quadra de esportes localizada na rua Sintra, no Parque Portugal. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 437/15, tapar buracos na rua Sintra com a rua Estoril, no Parque Portugal. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 438/15, minuta de Projeto de Lei n.º 234/14, que dispõe sobre a criação de Programa Municipal de Prevenção à Gravidez Precoce. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 439/15, limpar ou notificar o proprietário do terreno localizado na rua dos Japoneses. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 440/15, fazer reparos no passeio público na rua dos Japoneses, no bairro Nova Suíça. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 441/15, fazer destoca em tronco de árvore situado na rua das Acácias no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 442/15, retirar entulho na rua Mário Olivo, n.º 41, no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 443/15, retirar entulho na rua Mário Olivo n.º 161, no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 444/15, retirar entulho na rua Mário Olivo n.º 340, no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 445/15, retirar móveis descartados na rua Mário Olivo em frente ao n.º 340, no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 446/15, notificar o proprietário do prédio em construção para limpar, construir calçada e muro, cercar obra e colocar placa com a identificação do responsável pela obra situada à rua Mário Olivo, em frente ao n.º 340, no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 447/15, limpar o terreno situado à rua Marquês de Itú, n.º 170. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 448/15, fazer reparos em toda extenção do asfalto nos bairros Jardim Panorama e São Jorge. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 449/15, fazer os devidos investimentos em equipamentos e promover melhorias na condição de trabalho dos funcionários no Departamento de Trânsito e Operações. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 450/15, fazer a limpeza do mato localizado na rua Engenheiro Antônio Mayer, no Jardim Panorama. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 451/15, instalar poste de luz no final da rua Engenheiro Antônio Mayer, próximo à casa n.º 82, Jardim Panorama. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 452/15, cortar o mato na rua Antonio Fachinelli Filho, esquina com a rua Guido Tordin, no Bom Retiro. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 453/15, realizar força-tarefa para corte de mato em todo Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 454/15, solicita o asfaltamento do restante da antiga rua Treze no Vale Verde. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 455/15, fazer cobertura da quadra da Emeb do Jardim Pinheiros, bem como reforma dos sanitários e substituição das cortinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 456/15, cortar o mato em toda extensão da ciclovia da Rodovia dos Andradas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 457/15, realizar estudo para colocação de lombada na rua Jorge Niedo, no Jardim Ana Carolina. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 458/15, colocar placas de proibição de jogar lixo na Área de Proteção Permanente do Loteamento Shangrilá. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 459/15, cortar o mato nas proximidades da nascente de água existente na área de manancial da Área de Proteção Permanente do Loteamento Shangrilá. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 460/15, fazer sinalização de trânsito horizontal no cruzamento das ruas Jorge Niedo e Valmir Antonio Capelari, no Jardim Santa Rosa. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 461/15, solicitando a proteção e preservação da nascente de água existente na Área de Proteção Permanente do Loteamento Shangrilá. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 462/15, remover entulho e o lixo depositado nas proximidades da nascente de água existente na Área de Proteção Permanente do Loteamento Shangrilá. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 463/15, nivelar e colocar cascalho nas principais vias do Vale Verde, em especial na rua dos Mártires. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 464/15, cortar o mato nas ruas do Jardim Panorama. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 465/15, cortar o mato nas duas margens da rua Estoril, no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 466/15, colocar iluminação de toda extensão da rua dos Mártires, no Vale Verde. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 467/15, consertar o gerador de energia instalado na Unidade Básica de Saúde do São Marcos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 468/15, corte de mato na rua 5 do Loteamento Bosque dos Eucaliptos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 469/15, cortar o mato na entrada do Parque das Figueiras. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 470/15, retirar entulho e cortar mato na rua Rodolfo Matiazo com a rua Gema R. Rodrigues, Bairro dos Ortizes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 471/15, recapear a rua Silvestre Chiari localizada no bairro Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 472/15, recapear a rua Paulo Trombetta, localizada no bairro Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 473/15, fazer sinalização de solo na av. Orozimbo Maia com a Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 474/15, solicita uma avaliação na forma de atendimento da UBS Helena Maria Joana Brandi, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 475/15, ampliar o estacionamento de veículos na rua José Milani, no trecho entre as ruas Ricardo Sperancin e José Ezequiel da Sulva, Jardim Vila Rosa. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 476/15, construir pista de skate no Sistema de Lazer do Parque Residencial Planalto Paulista, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 477/15, fazer reparos na pavimentação asfáltica em toda extensão da rua Antônio Felamingo, bairro Macuco. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 478/15, instalar ventiladores no CEO. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 479/15, cortar o mato, pavimentar passeio público e construir muro divisório entre o lote a calçada na rua das Acácias, ao lado do nº 01 e do nº 572, Jardim Manacás. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 480/15, instalar lombada na rua Minas Gerais, defronte ao n.º 135 na Vila Santana. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 481/15, fazer limpeza de lixo e corte de mato na rua Vico Levreiro, Jardim dos Manacás, em toda sua extensão. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 482/15, limpeza de galeria de águas pluviais na Rodovia Flávio de Carvalho, ao lado do número 1688. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 483/15, limpar o lixo na estrada velha que liga o Jardim São Marcos a Campinas. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 484/15, limpar o acúmulo de lixo na rua ao lado do Condomínio Le Village, Jardim São Marcos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 485/15, limpar o lixo que encontra-se espalhado na rua 22, Jardim São Marcos, cruzamento da estrada velha até a entrada do Jardim São Luiz. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 486/15, regularizar pavimentação do passeio público e tapar buracos na rua João Previtale, ao lado da Rede Século 21. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 487/15, fiscalizar e retirar veículo abandonado na rua do Ouro, no bairro Nova Palmares I. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 488/15, fazer serviço de destoca e replantio de árvores na av. Onze de Agosto e nas ruas Aldino Bartolo, Humberto Biscardi, Rodolfo Matiazo e Raimundo Bissoto. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 489/15, sinalizar solo em trânsito na rua Minoro Toyada e instalar faixa de pedestre em frente à Emeb Professora Fany Moletta, no bairro Vale Verde. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 490/15, fazer sinalização de solo em trânsito e instalar faixa de pedestres em frente à Emeb Tomoharu Kimbara, no bairro Macuco. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 491/15, instalar iluminação pública na estrada Modesto Nunes, no trecho compreendido entre o Clube Palmeirinha até a estrada Luis de Queiróz Guimarães, no bairro Reforma Agrária. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 492/15, passar a máquina patrol para manutenção da rua de terra Mariana P. Andreoli, no bairro Country Club, próximo ao centro comunitário. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 493/15, operação tapa-buraco na rua Brasiliano Previtale e rua José Jesus Parnaíba, na Vila Colega. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 494/15, notificar proprietário de lote localizado na av. João Antunes dos Santos, esquina com a rua Aldino Bartolo, no Jardim Pinheiro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 495/15, fazer manutenção do jardim da Cemei Alberto Juliano Serra, no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 496/15, trocar placa indicativa danificada na Rodovia Flávio de Carvalho, na altura do acesso à av. João Antunes dos Santos, próximo ao CLT. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 497/15, solicita o cercamento da área de manancial situada na Área de Proteção Permanente do Loteamento Shangri-lá. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 498/15, instalar redutor de velocidade, tipo lombada, ou implantar sistema semafórico na av. Invernada com a rua Carlos Penteado Stevenson. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 499/15, solicita limpeza e corte de mato no bairro Vila Colega. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 500/15, solicita limpeza e corte de mato no bairro Bosque dos Eucaliptos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 501/15, limpar reservatório de água (caixa d'água) da EE Flávio de Carvalho, no bairro Jardim São Marcos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 502/15, operação tapa-buraco na rotatória da rua José Carlos Ferrari com a rua Doze do bairro Jardim São Marcos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 503/15, solicita recapeamento asfáltico completo nas ruas do bairro Vila Colega. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 504/15, construção de uma passarela entre os bairros Beira Rio e o Bosque dos Eucaliptos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.


- n.º 505/15, determinar que o ônibus fretado, fornecido aos universitários pela Prefeitura Municipal, que vai até a PUC-Campinas atenda ao bairro Jardim São Luis. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 506/15, efetuar conserto de trechos do asfalto com afundamento na rua Alexandre Pedroni, esquina com a rua Itália. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 507/15, efetuar retirada de lixo e entulho descartados na rua Carlos Gabetta, Jardim Jurema. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 508/15, endireitar a placa de trânsito localizada na av. dos Esportes em frente à loja Luiz Basetto Rações. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 509/15, efetuar troca dos ônibus existentes na linha do bairro América II por ônibus mais novos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 510/15, instalação de conjunto semafórico nos cruzamentos da av. Dr. Altino Gouveia com a Rodovia Flávio de Carvalho e av. Dr. Altino Gouveia com rua das Vitórias Régias, próximo ao CLT. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 511/15, corte de mato na rua Dezenove, Parque Figueiras, próximo à ponte. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 512/15, limpeza e corte de mato no Centro Comunitário localizado na rua Alfredo Honório, Parque das Figueiras. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 513/15, realizar avaliação das árvores localizadas na rua Piratininga nº 30, para verificar possíveis riscos de quedas ou doenças, e realizar as podas necessárias. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 514/15, consertar sinalização vertical, cujo poste está inclinado, na confluência das ruas Goiás e Doze de Outubro, na Vila Santana. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 515/15, realizar manutenção na calçada localizada na rua Eduardo Martini, em frente ao nº 22 e ao lado do Condomínio Moinho Verde, em razão de serviços realizados pelo Daev. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

[bookmark: _GoBack]- n.º 516/15, cortar o mato na praça localizada na rua Maria Bertuzzi Pedroso no Jardim Lorena. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
