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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 10/03/2015.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 20/15, que institui a Semana da Agricultura Orgânica no município de Valinhos e dá outras providências. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 21/15, que institui a Semana Municipal de Direitos Humanos e Cidadania. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- Projeto de Lei n.º 22/15, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 150.000,00. Autoria da Mesa Diretora.

Emenda:

- Emenda n.º 2 ao Projeto de Lei n.º 161/2014, que altera o parágrafo único do art. 2º. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.






Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes










[bookmark: _GoBack]Moções:

- Moção n.º 18/15, de Apoio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que empenhe esforços na construção de cobertura na quadra de esportes do bairro Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- Moção n.º 19/15, de Apoio à Agência Estadual de Regulação dos Serviços Públicos (Artesp) e à Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo (EMTU), para criação de Bilhete Único Regional e Intermunicipal, melhoria na qualidade dos serviços e intensificação das fiscalizações das operações, dos horários, dos locais de paradas e medidas de segurança. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- Moção n.º 20/15, de Apoio ao Exmo. Sr. Prefeito Clayton Roberto Machado para que seja criado o Banco de Alimentos de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Moção n.º 21/15, de Apoio ao Exmo. Sr. Prefeito Clayton Roberto Machado para que seja criado o Bazar da Construção em Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Moção n.º 22/15, de Apoio ao Exmo. Sr. Prefeito Clayton Roberto Machado para que as secretarias competentes elaborem cartilha para orientar os cidadãos valinhenses sobre a padronização de calçadas, em parceria com os órgãos de classe dos engenheiros e arquitetos. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

Requerimentos:

- n.º 318/15, informações quanto à qualidade da merenda escolar. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 319/15, informação quanto à retirada de terra no lote 11 da rua Pedro Alves Pego, no bairro Country Club. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 320/15, informações quanto à retirada das atividades do Centro Comunitário Juvenal Vasconcelos Spinola da Vila Progresso. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 321/15, informações quanto ao Concurso Público realizado em 2012. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 322/15, Voto de Louvor e Reconhecimento à Missionária Cátia Almeida, pela dedicação aos jovens em situação de risco. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 323/15, informações sobre a quantidade de inspetores na Emeb Jorge Bierrembach de Castro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 324/15, informações sobre a falta de pagamento da Licença-Prêmio. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 325/15, informações sobre a falta de professores na Emeb Jorge Bierrembach de Castro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 326/15, informações sobre a obra paralisada na escola do Parque dos Cocais. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 327/15, informações sobre a má conservação da Emeb Jorge Bierrembach de Castro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 328/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Doutor em Educação Física Rodrigo Luiz Vecchi. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 329/15, informações sobre poda e corte de árvores situadas na rua Geraldo de Gasperi, próximo ao Colégio Etapa. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 330/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Capitão da Polícia Militar Luodenir Gonzaga Bueno, em agradecimento pelos serviços prestados durante os últimos cinco anos como Comandante da 4ª Companhia da Polícia Militar, sediada em Valinhos. Autoria dos vereadores José Henrique Conti e Rodrigo Toloi.

- n.º 331/15, Voto de Louvor e Congratulações ao novo Capitão Alexandre Roberto Luiz, que assume como Comandante da 4ª Companhia da Polícia Militar, sediada em Valinhos. Autoria dos vereadores José Henrique Conti e Rodrigo Toloi.

- n.º 332/15, Voto de Louvor e Congratulações à academia Corpo Livre pelo 2º lugar na premiação do Internacional Dance Festival Tanzolymp realizado em Berlim. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 333/15, informações sobre a Operação "Cidade Limpa - Valinhos Contra a Dengue". Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 334/15, informações sobre as atividades do Conselho Municipal da Mulher de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 335/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Presidente do Departamento de Água e Esgotos de Valinhos (Daev), Luiz Mayr Neto, pela implantação do sistema de georreferenciamento de nascentes do Município. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 336/15, Voto de Louvor e Congratulações aos membros do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, pelo Dia Internacional da Mulher. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 337/15, informações se a Municipalidade tem conhecimento de ponte desativada na rua Ernesto Ponchio, que dá acesso ao bairro Beira Rio. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 338/15, informações sobre a falta de fornecimento de frutas na merenda escolar em descumprimento a obrigação legal garantida desde a infância às crianças do Município, prevista na lei 4.647. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 339/15, informações se o subsídio público para o traslado de estudantes de nível técnico e superior abrange os alunos que estão matriculados nos cursos oferecidos pelo Pronatec. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 340/15, informações sobre a contração de cuidadores para atender aos alunos da Rede Municipal que possuem deficiência, cujo serviço é realizado por intermédio de ente privado. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 341/15, solicita cópia do contrato social da empresa Vila Hípica Empreendimentos Imobiliários, responsável pelo empreendimento do loteamento Residencial Ecovila Boa Vista. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 342/15, solicita cópia integral do processo de compras n° 758/2014, carta contrato n° 19/2014, carta-convite n° 94/2014, que contratou a empresa RKM Sistemas Ltda.-ME, no valor de R$ 78.900,00. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 343/15, informações sobre o número de casos de dengue no município de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 344/15, informações sobre o convênio celebrado com a Associação Beneficente Instituto Vida Renovada e composição dos membros da Mesa Diretora do Conselho de Assistência Social. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 345/15, informações sobre os valores repassados pela Câmara Municipal de Valinhos, referentes às Contribuições Sindicais, nos anos de 2013 e 2014. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 346/15, informações sobre a composição do Conselho Municipal de Educação, valores do orçamento e Fundeb aplicados no Município, e sobre a folha de pagamento da Secretaria de Educação. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 347/15, informações sobre o número de oftalmologistas na rede pública de saúde. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 348/15, informações sobre o número de cardiologistas na rede pública de saúde. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 349/15, informações sobre a composição do Conselho Fiscal do Conselho Municipal de Saúde. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 350/15, informações sobre o consumo de água no Cemitério São João Batista de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 352/15, Voto de Louvor e Congratulações à Sra. Vera Fritz, e demais membros do Conselho Municipal dos Direitos do Idoso, pela realização da II Conferência Municipal dos Direitos do Idoso nos dias cinco e seis de março. Autoria dos vereadores Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival” e Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 353/15, informações acerca do Departamento de Praças e Jardins (DPJ). Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 354/15, Voto de Aplauso pelo mutirão de castração gratuita de cães e gatos do sexo feminino realizado neste fim de semana. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 355/15, informações referentes à implantação de ponto de ônibus na Rodovia dos Agricultores, no Parque Portugal. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 356/15, informações quanto à aplicação das multas arrecadadas no Município. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 357/15, informações ao Setor de Recursos Humanos da Prefeitura com relação às horas-extras dos Guardas Civis Municipais nos meses de outubro, novembro de dezembro de 2014 e janeiro e fevereiro de 2015. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 358/15, informações referentes ao terreno da empresa Rigesa. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 359/15, informações referentes à câmera instalada no bairro Vale Verde. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 360/15, informações referentes à Emenda Parlamentar no valor de R$ 500.000,00 para construção de uma UBS na Morada do Sol e aquisição de equipamentos para as UBS. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 361/15, informações sobre o início das convocações dos aprovados no concurso público realizado em 2014. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 362/15, solicita informações sobre as instituições conveniadas que prestam serviço de creche, maternal e educação infantil para a Municipalidade. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 363/15, informações sobre arrecadação de tributos municipais, ITBI, em janeiro de 2015. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 364/15, informações sobre despesas com folha de pagamento. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 365/15, informações sobre despesas realizadas e valores arrecadados com a Festa do Figo e Expogoiaba em janeiro de 2015. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 366/15, informações sobre despesas com contratação do Inase, Instituto Nacional de Assistência à Saúde e à Educação. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 367/15, informações sobre despesas com a empresa Corpus. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 368/15, solicita retirada do projeto de lei n.º 212/2014, de sua autoria, para aperfeiçoamento do mesmo. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 369/15, Voto de Aplausos e Reconhecimento aos servidores municipais do CCZ, Centro de Controle de Zoonoses, do Departamento de Saúde Coletiva de Valinhos que atuaram no 1º Mutirão de Castração e Identificação de fêmeas caninas e felinas do Município. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

Votos de Pesar
10/03/2015

Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”:
- n.º 317/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor João Carlos Ferreira.

Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:
- n.º 351/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Hélio Bernardelli Sobrinho.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 10/03/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 517/15, retirar entulho na rua Júlia Ostaneli Fravin, bairro Country Club. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 518/15, retirar entulho na rua Elizabeth Gebauer Pimentel, bairro Country Club. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 519/15, retirar entulho na rua Mariana Piton Andreoli, bairro Country Club. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 520/15, limpar praça no bairro Jardim do Lago. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 521/15, operação "tapa-buraco" na rua Campos Salles, altura do n.º 979, no bairro Vila Faustina. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 522/15, retirar entulho na rua Campos Salles, n.º 501, no bairro Vila São Sebastião. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 523/15, passar máquina retroniveladora na rua Aristides Crivelaro, Morro das Pedras. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 524/15, solicita o recapeamento de toda extensão da rua Sintra, no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 525/15, solicita o recapeamento de toda extensão da rua Estoril, no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 526/15, solicita corte da grama no minicampo e conserto do alambrado no Projeto Recriança, na rua Vitório Gobato, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 527/15, instalação de lombadas na rua Antonio Peixoto, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 528/15, recapeamento de toda extensão da rua Abrantes, no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 529/15, solicita a demarcação de vaga específica para gestantes em frente à Faculdade Anhanguera. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 530/15, solicita a poda das árvores e dos arbustos nas proximidades dos sanitários da Praça 500 Anos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 531/15, solicita a limpeza do córrego existente nas proximidades dos sanitários da Praça 500 Anos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 532/15, construção de dois bueiros na quadra C da rua Santarém, nas proximidades do lote 9, no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 533/15, instalação de redutores de velocidade nos pontos críticos da av. Paulista. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 534/15, instalação de placas de proibição de jogar lixo e de multas na área verde situada nas ruas Tejo, Vinhais, Caravelas e Estoril, no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 535/15, fazer limpeza da área verde situada entre as ruas Tejo, Vinhais, Caravelas e Estoril, no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 536/15, fazer instalação de lombada na rua Tejo, no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 537/15, instalar ponto de ônibus coberto no lado oposto ao n.º 15 da rua Angelina Lacava Bononi, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 538/15, fazer pavimentação do passeio público em toda extensão do lado em que passa o rio na rua Angelina Lacava Bononi, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 539/15, fazer sinalizações vertical e horizontal na Alameda Itatuba, no Joapiranga. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 540/15, fazer instalação de lombada na Alameda Itatuba, no Joapiranga. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 541/15, fazer limpeza nos bueiros existentes no cruzamento entre a rua Campos Salles, av. Invernada e rua João Previtale. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 542/15, fazer a troca de lâmpadas queimadas dos postes do bairro Beira Rio. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 543/15, fazer o recapeamento da rua Vitório Baron, bem como a sinalização de solo e faixa de pedestre, no trecho de subida em frente à Emeb Vice-Prefeito Antonio Mamoni e Emeb Dom Martinho Roth, no bairro Parque das Figueiras. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 544/15, fazer corte de mato e limpeza de área pública onde se localiza o campo de futebol do bairro Jardim São Marcos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 545/15, fazer manutenção da pintura da Emeb Dom Martinho Roth, localizada na rua Vitório Baron, no bairro Parque das Figueiras. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 546/15, notificar proprietários dos imóveis localizados na rua João Previtale, do lado esquerdo, sentido Centro-bairro, no trecho entre a rua José Avanci, no Jardim Alto da Colina, até a ponte do Jardim Samambaia, para construção de calçada, conforme lei nº 2.953 do Código de Posturas do Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 547/15, fazer corte de mato e limpeza em área pública onde se localiza a quadra coberta do bairro Jardim Jurema, na rua José de Carvalho. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 548/15, fazer corte de mato e limpeza em área pública onde se localiza o centro comunitário e o minicampo do bairro Parque das Colinas. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 549/15, refazer a sinalização de solo em trânsito nas avenidas Invernada, Paulista, dos Esportes e Onze de Agosto. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 550/15, fazer corte e limpeza do mato nos canteiros centrais das avenidas Tancredo Neves e Vitor A. Capovila, no bairro Parque da Colinas. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 551/15, fazer a troca de placa indicativa de trânsito na alça de acesso à rua João Bissoto Filho, próximo ao posto de gasolina. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 552/15, operação "tapa-buraco" na av. Gessy Lever, próximo ao nº 323, sentido Centro-bairro, no bairro Jardim São Francisco. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 553/15, implantar redutor de velocidade na av. Gessy lever, no bairro Lenheiro, em frente à UPA (Unidade de Pronto Atendimento), sentido Centro-Bairro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 554/15, fazer reparos em calçada de mosaico português em frente à UBS Helena Maria Joana Brandi, no bairro Jardim Paraíso. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 555/15, fazer corte de mato e limpeza em canteiro central da rua João Previtale, no Jardim Samambaia. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 556/15, remover árvore caída na Praça Washington Luiz, no Centro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 557/15, corte de mato em toda extensão da rua João Torrezin, Morro das Pedras. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 558/15, efetuar corte de mato na av. Thereza Pogetti, Parque das Figueiras. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 559/15, efetuar corte de raiz, poda de árvore e conserto de passeio público tipo “calçada” na rua Alfredo Honório, em frente ao nº 16. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 560/15, instalar uma academia ao ar livre na Praça dos Direitos Humanos, localizada no Jardim Centenário. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 561/15, fazer estudo de viabilidade para instalar uma ciclovia ou ciclofaixa ao redor da lagoa do CLT. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 562/15, visitar o Jardim Centenário em busca de possíveis focos de dengue. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 563/15, fazer a limpeza da Praça dos Direitos Humanos, localizada no Jardim Centenário. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 564/15, colocar mais lixeiras na Praça dos Direitos Humanos, no Jardim Centenário. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 565/15, fazer o reparo do piso e do banco da Praça dos Direitos Humanos, no Jardim Centenário. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 566/15, intensificar rondas da Guarda Civil Municipal no Parque das Colinas. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 567/15, fazer reparos e manutenção do campo de futebol localizado na Praça dos Direitos Humanos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 568/15, fazer reparos e manutenções na quadra de vôlei da Praça dos Direitos Humanos, localizada no Jardim Centenário. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 569/15, fazer demarcação de solo entre a rua Vitório Gobato e av. Tancredo Neves, no sentido bairro-centro, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 570/15, proibir estacionamento em um dos lados da rua Angelina Lacava Bononi, nas proximidades do n.º 15, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 571/15, fazer limpeza do terreno situado ao lado do n.º 73 da rua Máximo Piton, no Jardim Santa Rosa. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 572/15, fazer a remoção das bancas desativadas, instaladas nas calçadas dos logradouros públicos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 573/15, fazer a remoção das folhas e dos galhos resultantes da poda das árvores nos bairros Country Club e Chácaras São Bento. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 574/15, fazer a drenagem de água estagnada em poço existente na área verde do bairro Beira Rio. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 575/15, fazer a contenção do barranco existente nas margens do córrego que atravessa o bairro Beira Rio. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 576/15, fazer a construção de praça e implantação de academia ao ar livre na área verde do bairro Beira Rio. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 577/15, fazer corte de mato e limpeza no canteiro central da av. dos Estados, no bairro Parque Santana. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 578/15, fazer recapeamento da rua João Bissoto Filho, descida lateral do Condomínio Parque dos Pássaros, localizada no Bairro dos Ortizes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 579/15, fazer pintura das faixas de sinalização para travessia dos pedestres localizadas em frente ao posto de saúde do Bom Retiro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 580/15, colocar sinalização de solo de faixa de pedestres em frente ao Condomínio Tábata, localizado na rua João Bissoto Filho, no Bairro dos Ortizes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 581/15, colocar sinalização de solo de faixa de pedestres no cruzamento da rua Manuel Almeida Ramos com a rua Antônio Matiazzo, no bairro Jardim São Pedro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 582/15, colocar sinalização de solo de faixa de pedestres no cruzamento da rua Manuel Almeida Ramos com a rua Rosa Belmiro Ramos, no bairro Jardim São Pedro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 583/15, fazer reparo e tapar buraco localizado na av. Rosa Belmiro Ramos, próximo ao estabelecimento Olé Brasil, no Bairro dos Ortizes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 584/15, fazer corte de mato atrás do clube São Cristóvão, localizado na rua Rodolfo Mattiazzo, no Bairro dos Ortizes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 585/15, realizar ronda da Guarda Civil Municipal na praça localizada entre a rua Olga Pogette Vieira e av. Tereza Pogetti, no bairro Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 586/15, fazer limpeza do córrego que passa pela av. Thereza Poguette, na região do Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 587/15, fazer corte de mato no centro comunitário localizado na rua Alfredo Honório, esquina com av. Thereza Poguette, no bairro Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 588/15, cortar o mato e fazer a limpeza dos bueiros localizados na rua Vereador Reinaldo Rossi Filho, na altura do número 32, no bairro Jardim União. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 589/15, construir calçada na rua Ângelo Antônio Schiavinato, desde o trecho da rua Armando Costa Magalhaes até a av. Joaquim Alves Corrêa, no bairro residencial São Luiz. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 590/15, cortar o mato e tapar buracos na rua Tereza Vichiatti Trigo. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 591/15, cortar o mato na rua Romão Trigo. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 592/15, cortar o mato na rua Júlia O. Favrim. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 593/15, cortar o mato nas laterais da Alameda Vieira Braga, Chácara Alpinas. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 594/15, solicita a limpeza do mato na rua José Ezequiel da Silva, cruzamento com as ruas Narciso Bonon e Filomena Pastori Molon, Jardim Primavera. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 595/15, solicita iluminação pública na Alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga, Chácara Alpinas. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 596/15, substituir árvore que está no estacionamento em ângulo da rua Fioravante Basílio Maglio, bairro Nova Valinhos. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 597/15, notificar proprietário do imóvel localizado na esquina da rua Dr. Armando Costa Magalhães com a rua Ângelo Antonio Schiavinatto, no bairro Santo Antônio, para construção de passeio público. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 598/15, fazer fiscalização do veículo sem identificação, aparentemente abandonado, no terreno localizado na confluência da rua Lino Buzatto. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 599/15, realizar operação "tapa-buraco" na rua Domingos Tordin, altura do n.º 184. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 600/15, manutenção do entorno do ponto de ônibus localizado à rua Ariovaldo Antonio Bocate, em frente ao Country Club. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 601/15, promover a revisão e manutenção da sinalização horizontal na av. Dr. Antônio Bento Ferraz e confluências, com especial atenção às lombadas e faixas de pedestres. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 602/15, realizar operação tapa-buraco na rua Lino Buzatto, altura do número 963, no entroncamento com a rua João Lando. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 603/15, promover a revisão e manutenção das lombadas e da sinalização horizontal na rua Orozimbo Maia e confluências. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 604/15, notificar os proprietários dos imóveis localizados na av. Dr. Antônio Bento Ferraz e na rua Ariovaldo Antonio Bucatte, para limpeza do passeio público existente ou construção de passeio público. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 605/15, cortar o mato na Estrada do Alpinas, na rua Pinheirinho, e limpar o leito do rio Pinheirinho. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 606/15, disponibilizar ronda da Guarda Civil Municipal no terminal rodoviário nas madrugadas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 607/15, substituir a geladeira e o fogão na Emeb Antônio Mamoni, no Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 608/15, fazer limpeza e corte de mato no Centro Comunitário, situado à rua José Juliatto, nº 217, no bairro Jardim Santa Elisa. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 609/15, podar canteiro central da Rodovia Flávio de Carvalho em frente ao CLT. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 610/15, remover toco de árvore e regularizar o passeio público na rua Fioravante B. Maglio, defronte ao nº 302, Nova Valinhos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 611/15, regularizar a pavimentação do passeio público, que se encontra intransitável, na av. Gessy Lever, ao lado do n.º 631. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 612/15, cortar o mato e limpar e pavimentar o passeio público na rua das Azaléias, do n.º 254 ao 552, bairro Cecap, alterando o posicionamento dos bancos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 613/15, retirar árvore na rua dos Antúrios, nº 506, bairro Cecap. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 614/15, regularizar pavimentação do passeio público na rua Angelina Lacava Bonanni, cruzamento da ponte que liga ao Bosque do Frutal, Parque das Colinas, devido a uma grave erosão. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 615/15, fazer serviços de limpeza e roçada de mato no Cemitério São João Batista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 616/15, fazer pavimentação do passeio público na UBS Helena Maria Joana Brandini, bairro Cecap. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 617/15, cortar mato, limpar e pavimentar o passeio público da rua Ângelo Antonio Schiavinatto, Residencial São Luiz. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 618/15, regularizar pavimentação do passeio público na rua Campos Salles, defronte ao n.º 1126, na Vila Colega. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
