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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 17/03/2015.

Ofício:

- Ofício n.º 6/15, ofício n.º 06/15-CMV/GVOP - Solicitando prazo de sessenta dias para análise e embasamento da Comissão ao Projeto de Lei n.º 231/14. Autoria da Comissão de Obras e Serviços Públicos.

Emendas:

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 231/2014, que altera o artigo 4º, do Projeto de Lei 231/2014. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- Emenda n.º 4 ao Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 61/2014, que altera o Art 2º do Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 61/14. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 23/15, que estabelece que a aquisição de livros para o abastecimento das bibliotecas públicas municipais deverá observar o montante de 4% (quatro por cento) de livros em formatos acessíveis, para benefício de pessoas com deficiência visual. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Lei n.º 24/15, que dispõe sobre o diagnóstico precoce da dislexia e do Transtorno do Déficit de Atenção com Hiperatividade na educação básica e dá outras providências. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Lei n.º 25/15, que acresce dispositivos que especifica aos artigos 177 dos documentos ficais e 187 das infrações e penalidades da Lei nº 3.915/05 - Código Tributário Municipal. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.


- Projeto de Lei n.º 26/15, que dispõe sobre a inclusão de alimentos orgânicos na alimentação escolar no âmbito do Sistema Municipal de Ensino do Município de Valinhos e dá outras providências. Autoria dos vereadores João Moysés Abujadi e José Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 27/15, que dispõe sobre a introdução de texto informativo impresso nos carnês de IPTU, sobre direito de isenção desse imposto nos casos previstos em Lei, e dá outras providências. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- Projeto de Lei n.º 28/15, que estabelece que a aquisição de livros para o abastecimento das bibliotecas públicas municipais deverá observar o montante de 4% de livros em formatos acessíveis, para benefício de pessoas com deficiência visual. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 216/2014, que dispõe sobre benefícios para doadores de sangue e dá outras providências. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 193/2014, que dispõe sobre a criação da semana de conscientização alimentar vegetariana no município de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 17/15, que dispõe sobre divulgação de lista do Procon-Valinhos de estabelecimentos com índices elevados de reclamações classificados por ramo de atividade. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 6/15, concede o Título de Cidadã Honorária de Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.






Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes


Requerimentos:

- n.º 370/15, Voto de Louvor e Congratulações ao Secretário da Educação Danilo Sorroce, pelo projeto Trabalho, Justiça e Cidadania - TJC na Rede Municipal de Ensino. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 371/15, informações sobre o atendimento aos pacientes suspeitos de dengue na rede pública de saúde. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 372/15, informações sobre a acessibilidade às pessoas com deficiência visual nos sites e portais da administração pública municipal. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 373/15, encaminhar Ofício ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem solicitando informações sobre instalação de Projeto Vertical/Horizontal Semafórico na Rodovia Comendador Guilherme Mamprim. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 374/15, informações sobre o Conselho da Mulher. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 375/15, informações sobre as empresas contratadas para realizar o transporte escolar em outras cidades. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 376/15, informações sobre a empresa contratada para recuperação da ponte do Capuava. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 380/15, informações sobre o Conselho Municipal de Transporte Coletivo. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 381/15, informação se há fiscalização das caçambas colocadas em vias públicas do Município. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 384/15, Voto de Louvor e Congratulações ao Portal de Notícias Agora Valinhos pelo aniversário de dois anos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 385/15, Voto de Louvor e Congratulações ao Jornal Terceira Visão de Valinhos pelo aniversário de vinte e dois anos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 386/15, informações sobre o critério utilizado para colocação de Guarda Civil Municipal fixo em escola durante o dia. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 387/15, solicita cópia do termo de parcelamento relativo ao pagamento das parcelas atrasadas do Valiprev. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 388/15, informações sobre a atuação da equipe de combate à dengue nos pontos de ônibus cobertos de alvenaria. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 389/15, informações e esclarecimentos sobre o Projeto de Lei 230/14 , que dispõe sobre o regime de concessão de serviço funerário de iniciativa do Executivo local. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 390/15, solicitando cópia da ata da reunião do Conselho Municipal de Transportes Coletivos, referente à pauta que aprovou o reajuste da tarifa do transporte público municipal para R$ 3,30 no ano de 2014. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 391/15, informações sobre a reforma da Estrutura Administrativa Organizacional do Poder Executivo. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 392/15, informações referentes às verbas de pronto-pagamento. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 393/15, informações sobre o Conselho de Alimentação Escolar (CAE). Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 394/15, informações sobre exames laboratoriais no município de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 395/15, informações sobre a folha de pagamento dos servidores municipais. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 396/15, informações sobre o número de funcionários disponibilizados pela empresa Corpus em Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 397/15, Voto de Louvor e Congratulações à Secretaria de Esportes e Lazer pela organização da comemoração do Dia Internacional da Mulher. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 398/15, Voto de Louvor e Congratulações ao técnico André Rosendo e à jogadora Karina Bastos Sobreira, ambos do Valinhos Renata/Country pela convocação para a Seleção Brasileira de Voleibol Sub 20. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 399/15, Voto de Louvor e Congratulações à organização da Maratona 24 Horas de Tênis. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 400/15, Voto de Louvor e Congratulações a Zenito Alves da Silva, o Z-Maguinho do Piauí, por ter atingido mais de um milhão de visualizações no site YouTube. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 401/15, Voto de Louvor e Congratulações à entidade de Defesa dos Direitos Humanos e Desenvolvimento Social "Dorothy Stang" e à Associação das Advogadas, Estagiárias e Acadêmicas de Direto- SP "ASAS", pelo evento em comemoração ao Dia Internacional da Mulher, realizado no dia 12 de março de 2015, na Câmara Municipal de Valinhos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 402/15, informações sobre equipamentos de sinalização de trânsito. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 403/15, informações e acompanhamento da arrecadação da Contribuição de Iluminação Pública. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 404/15, informações sobre a arrecadação de verbas públicas. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 405/15, informações quanto ao desvio pelo fechamento do retorno do Anel Viário Magalhães Teixeira, se o Município receberá alguma contrapartida por acolher o trânsito de veículos pesados em seu perímetro urbano, uma vez que a malha viária não está preparada. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 406/15, informações de quantas crianças são atendidas por creches do Município ou conveniadas e qual a real demanda reprimida deste serviço. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 407/15, informações referentes à Secretaria da Saúde no período de janeiro de 2005 a dezembro de 2008. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 408/15, informações referentes às providências tomadas quanto à água que está escorrendo constantemente no túnel da Vila Santana. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 409/15, informações referentes à existência de banheiros exclusivos na Rodoviária para uso da Guarda Civil Municipal. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 410/15, informações referentes à manutenção de passeio público localizado no Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 411/15, informações referentes aos remédios inclusos no rol de cobertura do SUS- Sistema Único de Saúde que estão em falta na rede. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 412/15, informações quanto ao protocolo 2727/2015, referente a terreno sem manutenção. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 413/15, informações quanto à possibilidade de instalar câmeras em locais estratégicos a fim de flagar descarte indevido de lixo. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 414/15, informações referentes às providências tomadas quanto à  remoção dos resíduos de corte de mato e dos focos de dengue no Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 415/15, informações referentes às providências tomadas em relação ao acúmulo de lixo na rua Gildo Tordin, atrás da Associação do Senhor Jesus. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 417/15, Voto de Aplauso às servidoras públicas Lania Cristina Wolf, Neide Morais de Souza Ribeiro, Silvana Signoretto e Maria Leonor dos Santos Fernandes pelo trabalho desenvolvido na UBS – Unidade Básica de Saúde do Jardim Maracanã. Autoria dos vereadores Israel Scupenaro, Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”, Gilberto Aparecido Borges “Giba”, José Pedro Damiano e João Moysés Abujadi.

- n.º 418/15, Voto de Aplauso ao Time de Hockey de Valinhos, pelo Vice-Campeonato em Torneio Regional. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 419/15, informações referentes aos Projetos de Leis 230/2014 e 231/2014. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 420/15, informações sobre a fiscalização quanto à retirada de água parada nos tetos dos pontos de ônibus. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 421/15, votos de Aplausos e Reconhecimento ao Sr. Edmilson Martins (Lions Club de Valinhos) pelo XVI Campeonato Brasileiro de Agility, sediado pela primeira vez no município de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

Votos de Pesar
17/03/2015

Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”:
- n.º 377/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Dovilio Ferrari.
- n.º 378/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Juvêncio Ferreira da Silva.
- n.º 379/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Fleury Tavares Arcanjo.

Autoria do vereador Kiko Beloni:
- n.º 382/15, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Ignês de Araujo de Oliveira.

Autoria dos vereadores Kiko Beloni e Israel Scupenaro:
- n.º 383/15 e 416/14, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Antônia Apparecida Scupenari Raymundi. 



[bookmark: _GoBack]RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 17/03/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 619/15, instalar estações de reciclagem em escolas e creches. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 620/15, fazer análise em árvore existente na rua Washington Luíz no Parque das Figueiras. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 621/15, podar árvore na rua Silvio César Ciotto, nº 160, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 622/15, cortar o mato na margem de estrada de toda extensão da Estrada do Jequitibá, que liga Valinhos a Itatiba. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 623/15, fazer reparos e pintura da quadra e banheiro do CLC São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 624/15, fazer limpeza de bocas de lobos e guias das ruas Itaiu, Itajaí e Itaicira, do Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 625/15, roçar o mato alto nas áreas públicas do Jardim Santo Antônio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 626/15, fazer manutenção no duto de inspeção de água fluvial na rua Itajaí do Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 627/15, fazer manutenção de estrada da Alameda Carlos Carvalho Vieira Braga, no bairro Alpinas, e o corte de mato de borda de estrada. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 628/15, providências para que o material escolar seja entregue aos alunos da rede pública o mais rápido possível. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 629/15, limpar as canaletas da Estrada do Jequitibá, que liga Valinhos a Itatiba, e melhorias dos acostamentos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 630/15, limpar bocas de lobo no cruzamento da rua Doze de Outubro com a av. Brasil na Vila Santana, região do Clube Operário. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 631/15, limpar bocas de lobo e melhorar galerias de água fluviais da rua Vitório Gobato. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 632/15, limpar e fazer melhorias nas calçadas das avenidas A e B, que são perpendiculares às ruas Luiz Bissoto e Alberto Moscardi, no Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 633/15, passar máquina retroniveladora e cortar mato na beira da estrada de servidão atrás da escola do Capivari. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 634/15, efetuar limpeza e corte de mato na beira da Estrada Governador Mário Covas, próximo ao camping do Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 635/15, notificar o proprietário do imóvel localizado na rua João de Andrea, nº 69, Country Club, para efetuar retirada de galhos provenientes de poda particular. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 636/15, efetuar corte de mato no entorno do ponto de ônibus localizado na Estrada Governador Mário Covas, próximo à escola do Capivari. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 637/15, efetuar limpeza e corte de mato na Estrada Noburo Hirayama. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 638/15, solicita melhores condições na farmácia da UBS do Jardim Paraíso. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 639/15, averiguar no Parque Municipal Monsenhor Bruno Nardini a permanência de luzes acesas nas madrugadas. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 640/15, averiguar no Centro de Lazer dos Trabalhadores a permanência de luzes acesas nas madrugadas. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 641/15, melhorar a sinalização no cruzamento da rua João Previtale com a rua Mário Augusto, bairro Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 642/15, solicita a sincronização dos semáforos na região central da Cidade. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 643/15, operação "tapa-buraco" próximo ao n.º 305 da rua Orestes Casácio, Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 644/15, retirar galhos caídos sobre os fios elétricos na rua Sílvio César Ciotto, no Jardim Centenário. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 645/15, notificar proprietário para limpeza do terreno localizado na rua Santo Tordin, no bairro Jardim Manacás. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 646/15, instalar redutor de velocidade na rua Antonio Cremasco, no bairro Jardim Santa Maria. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 647/15, retirar árvore na rua Natália Antonio Andrade no bairro Parque das Colinas. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 648/15, plantar árvore no passeio público da rua dos Gerânios, esquina com a rua das Avencas, no bairro Jardim Paraíso. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 649/15, roçar mato na rua Joanim Tordim, no bairro Capuava sentido Fonte Mécia. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 650/15, recapear por completo a rua Rui Barbosa no Jardim Bela Vista. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 651/15, recapear o asfalto da rua Ângelo Capellato, no Jardim Bela Vista. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 652/15, limpear e cortar o mato na rua Antonia Molina Guaiume, altura do n.º 96, Jardim Pacaembu. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 653/15, notificar o proprietário do terreno situado à rua João Castanheira, entre os números 85 e 125, no bairro Espírito Santo, para que limpe o terreno e a calçada. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 654/15, cortar o mato e fazer a pavimentação do passeio público na rua Ângelo Antonio Schiavinatto, esquina com a av. Joaquim Alves Corrêa, Residencial São Luiz. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 655/15, remover toco de árvore e regularizar passeio público na rua Francisco Von Zuben, nº 151, Residencial São Luiz. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 656/15, remover toco de árvore e regularizar passeio público na rua José Augusto Roxo Moreira, nº 308, Jardim Santo Antonio. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 657/15, fazer manutenção da pavimentação asfáltica da av. dos Imigrantes, no trecho entre a rua Sete de Setembro e o Paço Municipal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 658/15, limpar entulho que se encontra depositado no passeio público na rua Hugo Bampa, defronte aos números 115 e 159, Jardim do Lago. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 659/15, regularizar a pavimentação asfáltica da rua Vicente Ângelo Bissoto  n.º 296, no Jardim Jurema, retirar toco de árvore e regularizar pavimentação de passeio público. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 660/15, cortar mato no passeio público, fazer muro no alinhamento do terreno e pavimentação do passeio público na rua Bortolo Olivo, ao lado do n.º 141, no bairro Nova Valinhos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 661/15, regularizar pavimentação do passeio público e instalar cobertura no ponto de ônibus existente na rua Campos Salles, defronte ao n.º 1050, na Vila Colega. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 662/15, cortar mato no passeio público e no terreno, fazer muro no alinhamento do terreno e pavimentação do passeio público na rua Francisco Von Zuben, ao lado do n.º 148, no Residencial São Luiz. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 663/15, reparar a guia em frente ao nº 05, da quadra C, da rua Dionizio Capovila, no bairro Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 664/15, limpar e retirar lixo e móveis velhos e colocar placa "Proibido jogar lixo e entulho" na rua Mário Vieira Braga, no bairro Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 665/15, construir calçada em passeio público na rua Valmir Antonio Capelari, esquina com a rua dos Manacás, no Jardim Centenário. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 666/15, operação "tapa-buraco" em frente ao nº 215 da rua Guerino Canavassi, esquina coma rua Guerino Furlan, no Jardim Maria Rosa . Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 667/15, implantar sinalização de solo em trânsito no cruzamento da rua Jorge Niedo com a Guerino Furlan, no bairro Jardim Ana Carolina. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 668/15, instalar telefone público na Unidade de Pronto Atendimento (UPA). Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 669/15, fazer manutenção das calhas no telhado do Terminal Rodoviário. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 670/15, fazer manutenção das placas indicativas de trânsito na rotatória de acesso ao bairro Jardim Morada do Sol e do Jardim Maracanã, na rua Dr. Alfredo Zacharias. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 671/15, notificar proprietários dos imóveis para construir calçada do lado direito, sentido centro-bairro, depois da fábrica de fertilizantes Itale até o Hospital Galileo, na rua Dr. Alfredo Zacharias. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 672/15, operação "tapa-buraco" na rua Dezessete do bairro Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 673/15, operação "tapa-buraco" na rua Doze, do bairro Jardim Nova Palmares I. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 674/15, operação "tapa-buraco" na rua Antonio C. Zacarias, no bairro Jardim União. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 675/15, operação "tapa-buraco" na rua Campos Salles em frente ao nº 540, no Jardim Vera Cruz. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 676/15, limpar canaletas na Estrada Governador Mário Covas, no bairro Macuco. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 677/15, dedetizar prédio situado na esquina da rua Francisco Glicério com av. Onze de Agosto, que está infestado de caramujos africanos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 678/15, colocar a Guarda Civil Municipal no Portal da Cidade de Valinhos, localizado na Rodovia Comendador Guilherme de Mamprim. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 679/15, colocar a Guarda Civil Municipal na guarita do Capuava, localizada na Rodovia Flávio de Carvalho. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 680/15, colocar a Guarda Civil Municipal durante entrada e saída dos alunos na escola Maria Neiva, no Jardim América I. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 681/15, colocar a Guarda Civil Municipal durante entrada e saída dos alunos na escola Leme do Prado, Vila Santana. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 682/15, implantar estacionamento no formato de quarenta e cinco graus na rua Vinte e Um de Dezembro, no Centro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 683/15, implantar estacionamento de veículos no formato de quarenta e cinco graus na rua Heitor Penteado, localizado no Centro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 684/15, finalizar asfalto na rua São Bento até a rua Luiz de Campos Serra, no bairro Country Club. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 685/15, consertar a calçada na rua Ignácio Spadaccia em frente ao número 26, esquina com a rua Francisco Glicério no bairro Santo Antônio. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 686/15, continuar o asfaltamento do trecho remanescente da rua Vice-Prefeito Anésio Capovilla, próximo ao Condomínio Bosque do Frutal no bairro Parque dos Cocais. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 687/15, cortar mato e recapear a Alameda Itatuba. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 688/15, cortar mato no passeio público "em terra" no cruzamento da rua Catarina F. Galego com José Lando Neto. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 689/15, consertar boca de lobo na rua José Lando Neto, em frente ao nº 137. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 690/15, remover veículo inservível Ford Courier prata localizado na av. Independência em frente ao número 868. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 691/15, limpar e cortar mato nas margens da Estrada do Jequitibá, no trecho sob responsabilidade desta Administração e do Clube de Campo Valinhos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 692/15, determinar a pintura de lombada e de faixas amarelas na Estrada do Jequitibá, km 14. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 693/15, repintura da sinalização de solo na rodovia dos Andradas. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 694/15, repintura de lombada e sinalização de solo nas adjacências da ETA II. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 695/15, notificar proprietário de imóvel onde funcionava a Cerâmica Capovila, na rua João Bissoto Filho, para construção de calçada. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 696/15, implantar redutor de velocidade na esquina da rua Carlos Cremasco com a rua Eng. João P. de Araújo, no Jardim Santa Gertrudes. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 697/15, implantar placa de identificação na entrada do bairro Espírito Santo e nos demais bairros que não possuem. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 698/15, construir uma rampa para acesso aos comércios no canteiro da av. João Antunes dos Santos, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 699/15, refazer a sinalização de trânsito nos bairros Jardim Novo Mundo, Parque das Colinas, Jardim Paraíso, Ana Carolina, Maria Rosa e Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 700/15, trocar as lâmpadas da pista de caminhada e ciclismo do CLT - Centro de Lazer do Trabalhador. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 701/15, pintar sinalização horizontal de faixa de pedestres na rua Brasiliano Previtalle, cruzamento com rua Campos Salles, Vila Colega. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 702/15, pintar sinalização horizontal de notificação de redutor de velocidade na av. Invernada, defronte ao número 800. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 703/15, realizar manutenção na Alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga, Chácaras Alpina. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 704/15, notificar o proprietário do terreno localizado na rua João Previtalle, defronte ao número 888, para que seja feita a poda do mato. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 705/15, operação "tapa-buraco" na Estrada Municipal do Clube de Campo Valinhos, altura do número 09 e adjacências. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
