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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


INDICAÇÃO Nº                /2015
Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, seja encaminhada à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente INDICAÇÃO para que o Senhor Prefeito Municipal determine a realização de reparos e manutenção no muro de contenção existente, na margem do Ribeirão Pinheiros, defronte ao número 832, da avenida Brasil, Vila Santana.
Justificativa: 

Foi construído um muro de contenção há alguns, na margem do Ribeirão Pinheiros, defronte ao número 832, da avenida Brasil, Vila Santana, ocorre que a ação das águas, causaram erosão no local, proporcionando o surgimento de um buraco cujo tamanho se agravará ainda mais com as chuvas.

Há riscos de que pessoas possam se acidentar no local, conforme demonstram as fotos que são anexadas ao presente.

A falta de reparos propiciará certamente a queda daquele muro de contenção e a necessidade de construção de um novo, sendo que a reparação da situação hoje existente deve ser menos custosa.
Portanto, a medida ora indicada é de grande economia aos cofres públicos.
Apresenta-se esta Indicação, contando com o apoio dos demais Vereadores que compõem esta Colenda Casa de Leis para a sua aprovação e consequente encaminhamento ao Prefeito Municipal para que realize o que de direito.
Valinhos, aos 19 de março de 2015
JOSÉ PEDRO DAMIANO
vEREADOR
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