
Projeto de Lei  nº 29/2015
Valinhos, 20  de março   de 2015.
Senhor Presidente
Nobres Vereadores

Cumprimentando Vossas Excelências, passo as mãos para análise e apreciação, o incluso Projeto de Lei que   Dá denominação  ao prédio do CEDIC/CTA, requerendo a sua aprovação e remessa  ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos e  Regimento Interno. 
 Justificativa:
Esta Propositura visa prestar uma homenagem à  REGINA MARIA SIQUEIRA POLLASTRINI STERSE, que foi criadora do Departamento de Vigilância Sanitária, hoje denominada Vigilância em Saúde. Com seu trabalho Valinhos foi uma das pioneiras na municipalização do serviço no país e referência para a ANVISA (Agência Nacional de Vigilância Sanitária)
Regina é natural de Araçatuba,  formou-se em Ribeirão Preto e foi trabalhar em hospitais  de São Paulo. Fez vários cursos de especialização na área de saúde e veio a ingressar na DIR (Diretoria Regional de Saúde) em Campinas, nesse período mudou-se para Valinhos.
Foi, também, diretora da Vigilância Sanitária de Valinhos de 1989 até 1996. Após seu trabalho na Prefeitura Municipal de Valinhos, Regina foi convidada a comandar a Vigilância Sanitária nas cidades de Itatiba e Sumaré. De 2005 à 2008, assumiu novamente o comando da Vigilância Sanitária de Valinhos. Construiu o Ambulatório DST/AIDS e o Centro de Treinamento para servidores. Foi a primeira a desenvolver um programa voltado a saúde  do agricultor no controle de agrotóxicos. 
Regina investiu muito na capacitação dos profissionais de Valinhos e foi responsável por criar todos os setores da Vigilância em Saúde, dessa feita Valinhos teve grandes avanços em programas da área. 

Já foi feita a Moção nº 11/2015,  a qual solicita que o prédio do CEDIC/CTA tenha o nome de REGINA MARIA SIQUEIRA POLLASTRINI STERSE, e a Moção foi aprovada por unanimidade pelo plenário desta Casa de leis no mês de fevereiro.
Dr. Orestes Previtale Júnior

Vereador

Do P..L.  nº          /15
                                               Lei nº

Dá denominação  ao prédio do CEDIC/CTA (Centro de Doenças Infectocontagiosas e Centro de Testagem e Aconselhamento) de Valinhos
                                                  CLAYTON ROBERTO MACHADO,  Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,
 

                                                    Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:
 
                                                   Art. 1°. É denominada   REGINA MARIA  SIQUEIRA POLLASTRINI STERSE o prédio do CEDIC/CTA (Centro de Doenças Infectocontagiosas e Centro de Testagem e Aconselhamento), situado nesta cidade à Avenida Brasil, 144, Vila Santana.
                                            Art. 2°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
 

                                            Prefeitura do Município de Valinhos,
                                            aos 
 

                                            CLAYTON ROBERTO MACHADO
                                            Prefeito Municipal

