MOÇÃO N.º 25/2015
Assunto: Congratulações ao jornal “Notícias” que, neste mês de março, está                                                              completando 19 anos de existência e circulação. 

Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,




O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao jornal “Notícias”, que circula em Valinhos, Vinhedo e Louveira e tem como seu editor o jornalista Tom Santos, MTB 9769, pelo transcurso, neste mês de março, dos seus 19 anos, pela inegável contribuição que tem dado à imprensa livre e independente, constituindo o jornal um veículo de sadia comunicação e divulgação, agindo como elemento de atualização essencial para a sua comunidade leitora e que já se inseriu no seio das famílias que recebem os exemplares do jornal, graciosamente.

 


Com matérias atualizadas, politizadas e que refletem o ideário das sociedades locais e, sobretudo, do país, o jornal “Notícias” é, hoje, um semanário ansiosamente aguardado pelas comunidades em que circula e é 
distribuído, tudo graças ao ideal do seu editor, o jornalista Tom Santos, homem de irreprovável conduta e que se dedica incansavelmente à continuidade da existência desse semanário. Nessa luta, Tom Santos conta com colaboradores de reconhecida capacidade intelectual, política, social, econômica, profissional e acadêmica como, dentre outros, os mais presentes, Maria Inês Otranto, Josefina Palácio, Beatriz Sauerweing, Cristina Morse e Wilson Sabie Vilela.    

 


Requerem, ainda, que seja expedido ofício desta Casa portando a presente Moção ao ilustre editor do jornal “Notícias”, o ilustríssimo senhor Tom Santos e, bem assim, aos ilustres colaboradores desse semanário, acima nomeados.




Valinhos, em 19 de março de 2015.





Aldemar Veiga Junior





     Vereador - DEM

