MOÇÃO N.º 26/2015
Assunto: Congratulações ao ilustríssimo senhor, o engenheiro agrônomo Antônio Fernando Ferreira Mouraria, pela campanha que vem desenvolvendo em prol do trânsito, intitulada “Campanha Paz no Trânsito”.

Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,




O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao ilustríssimo senhor, o engenheiro agrônomo Antônio Fernando Ferreira Mouraria, pela campanha que vem desenvolvendo em prol do trânsito, intitulada “Campanha Paz no Trânsito”.

 


A Campanha Paz no Trânsito, realizada na Paróquia de São Sebastião por ocasião da festa do padroeiro, foi idealizada pelo ilustríssimo senhor Antônio Fernando Ferreira Mouraria e vem sendo desenvolvida pela sua escola de idiomas FOUR SEASONS junto à comunidade 
local. A referida campanha tem por objetivo somar-se a outras iniciativas de ONGS, bem como às ações do nosso próprio Município através da Secretaria de Transportes e Trânsito. Trata-se, portanto, de uma contribuição cidadã de munícipes que, cientes de seus direitos e deveres, buscam dar visibilidade e debater um dilema dos nossos tempos: a violência no trânsito das cidades brasileiras que, segundo estatísticas oficiais, só perdem para a Índia em quantidade de vítimas fatais.

 


A Campanha em comento, além de motivar a discussão, quer propor valores que devem permear nossa convivência sadia e pacífica em todos os ambientes, em especial o trânsito, já que esse pode ocasionar, como de fato ocasiona,  muitas fatalidades.

 


De se registrar que o ora homenageado exerceu e exerce várias atividades comunitárias em prol do Município, das quais destacamos as seguintes: organizador do 1º Encontro de Fruticultura de Valinhos em 1996; organizador da 1ª Feira Agroindustrial de Valinhos (FEAGRO) e membro da Comissão Organizadora da 1ª Expogoiaba junto à Festa do Figo de Valinhos em 1990; membro da Comissão Organizadora do 1º Encontro de Hidroponia de Valinhos em 1994; primeiro Coordenador do Convênio do Serviço Nacional de Aprendizagem Rural (SENAR) com o Sindicato Rural de Valinhos de 1993 a 1997; Assessor Técnico da Associação dos Produtores Rurais de Valinhos e Região (FIGOBRASIL) de 1998 a 1999; integrante da Pastoral do Menor junto à Paróquia São Sebastião de Valinhos de 1994 a 2004; Representante da Pastoral do Menor junto à 1ª Diretoria do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Valinhos (CMDCA) de 1996 a 1998; membro fundador do Centro de Orientação Humana e Cristã Santa Rita de Cássia (COHCRIC), exercendo o cargo de vice-presidente na gestão da diretoria de 1998 a 2004; membro da Comissão Organizadora do 1º Encontro do Voluntário de Valinhos,  reunindo todas as Entidades Assistenciais de Valinhos em 1999;        

Bolsista do Programa de Intercâmbio de Grupo de Estudos (IGE) da Fundação Internacional, do qual participou entre 1994 a 1996, realizado na Austrália em 2000; membro fundador da Pastoral da Ecologia  junto à Paróquia São José de Anchieta, integrando a equipe que implantou a Campanha de Coleta de Óleo de Cozinha em 2007, que prossegue até o momento; incentivador da RECOOPERA – Cooperativa de Reciclagem de Valinhos; Diretor Administrativo e sócio da Escola de Idiomas Four Seasons de 1994 a 2015; idealizador da Campanha Paz no Trânsito (CPT) em 2014 e 2015, coordenada e promovida pela Four Seasons, que conta com o apoio do Rotary Club Valinhos, da Paróquia São Sebastião, Associação do Senhor Jesus (ASJ),  e Associação dos Aposentados e Pensionistas de Valinhos (AAPV).

 


Requerem, ainda, que seja expedido ofício desta Casa portando a presente Moção ao idealizador da CAMPANHA PAZ NO TRÂNSITO, o ilustríssimo senhor engenheiro agrônomo Antônio Fernando Ferreira Mouraria, acima nomeado.




Valinhos, em 19 de março de 2015.




Aldemar Veiga Junior





     Vereador - DEM

