MOÇÃO N.º 28/2015
Assunto: Congratulações à Academia de Danças Corpo Livre nas pessoas de suas diretoras e proprietárias Elisete Juliato Spadaccia e Gláucia Rosana Maria Pisciotta, pelos seus 33 anos de existência e pelo seu reconhecido  mérito no exterior, com significativa premiação no International Dance Festival Tanzolymp, em Berlim, na Alemanha. 

Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,




O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Academia de Danças Corpo Livre pelo trabalho que essa entidade vem desenvolvendo em prol da cultura valinhense, com especial destaque para a aprendizagem dos seus alunos mediante reconhecido aprimoramento técnico e amadurecimento artístico, tendo, inclusive, participado de grandes festivais de dança no Brasil e ocupado o palco ao lado de grandes e reconhecidas companhias de dança dos quatro continentes, orgulhando o Município.



A Academia de Danças Corpo Livre foi fundada há 33 anos por Elisete Juliato Spadaccia e Gláucia Rosana Maria Pisciotta, e é hoje considerada uma das escolas mais tradicionais da cidade de Valinhos. Sua trajetória vem direcionando talentos, formando profissionais, alguns dos quais atuando em renomadas companhias do Brasil e do exterior, sempre mantendo o padrão de qualidade, resultado da competência, profissionalismo, dedicação e tradição aplicados no ensino da arte da dança.

 


O método aplicado como base é o da Royal Academy of Dance de Londres trazendo para os alunos aprendizagem, desenvolvimento, aprimoramento técnico e amadurecimento artístico, que é completado pela oportunidade de participar de espetáculos de dança.

 


O quadro de professores da Academia Corpo Livre é ocupado por profissionais com grande experiência e em constante atualização técnica, ajudando a consolidar sua identidade com a formação de bailarinos versáteis e verdadeiros, que levam ao palco espetáculos que transcendem a técnica e a visão, privilegiando a emoção. A qualidade técnica de seus alunos pode ser acompanhada por intermédio das participações nos grandes Festivais de Dança do Brasil e do mundo como o Festival de Joinville (Santa Catarina) e o Tanzolymp Berlin.

 


A  Corpo Livre, sob a direção das competentes bailarinas Gláucia Rosana Maria Pisciotta e Elisete Juliato Spadaccia,  está coroando neste ano de 2015 o trabalho realizado ao longo de 33 anos, trazendo para o Município e para o país uma premiação do International Dance Festival Tanzolymp em sua 12ª edição realizada entre os últimos dias 17 e 21, em Berlim, na Alemanha. Referido evento é considerado um dos três festivais mais importantes de dança do mundo. Ele é dirigido por Oleski Besmertni e atrai diariamente cerca de 2 mil pessoas tendo como jurados grandes profissionais, diretores,   coreógrafos  e  bailarinos  das  maiores   companhia  de dança  dos 
quatros continentes. O segundo lugar na categoria dança contemporânea foi resultado da soma das notas atribuídas às duas coreografias apresentadas: “Uma Valsa” do coreógrafo Tíndaro Silvano e “Retrato” da coreógrafa Vanessa França e que resultaram na nota final da participação da Corpo Livre na capital alemã.

 


Requerem, ainda, que seja expedido ofício desta Casa portando a presente Moção às ilustres diretoras e proprietárias da Academia de Danças Corpo Livre, ilustríssimas senhoras Elisete Juliato Spadaccia e Gláucia Rosana Maria Pisciotta, acima nomeadas.




Valinhos, em 19 de março de 2015.





Aldemar Veiga Junior





     Vereador - DEM

