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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO Nº 450/2015

Senhor Presidente



Os vereadores Lorival, João Moysés Abujadi, Kiko Beloni e demais vereadores que abaixo subscrevem, requerem, nos termos regimentais e após aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor, Congratulações e reconhecimento à Prefeitura e o DAEV - Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos por promoverem no último sábado, 21/03, visita técnica aos locais de captação e tratamento de água que abastecem a população de Valinhos. 

Justificativa:

Considerando que no último domingo, 22, comemorou-se o Dia Mundial da Água, sendo que este ano o tema definido pela agência para Água da Organização das Nações Unidas (ONU) (UN-Water) para 2015 é ‘Água e Desenvolvimento Sustentável’;

Considerando que a Prefeitura e o DAEV - Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos - promoveram visita técnica aos locais de captação e tratamento de água que abastecem a população, na manhã do último sábado, 21/3, sendo que a visita foi acompanhada pelo prefeito Clayton Machado e o presidente do DAEV, Luiz Mayr Neto, vereadores, secretários, diretores  e engenheiros representando a Associação dos Engenheiros da cidade;

Considerando foi formulado convite a todos os Vereadores desta Casa de Leis e pela importância e relevância do tema ora tratado e inclusive pelas atividades em comemoração a semana da água, solicitamos o apoio dos nobres parlamentares para aprovação do presente Voto de Louvor, Congratulações e reconhecimento à Prefeitura e o DAEV - Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos, na pessoa do Exmo. Sr. Prefeito Clayton Machado e Luiz Mayr Neto respectivamente e que cópia do deliberado seja enviado aos interessados. 
Atenciosamente
Valinhos 23 de março de 2015.
Vereadores

	   Lourivaldo Messias de Oliveira
	
	João Moysés Abujadi


	José Osvaldo Cavalcante Beloni
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