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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 24/03/2015.


Projeto do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 31/15, que denomina UBS Vereador José Eduardo Franco de Moraes “Zelão” a Unidade Básica de Saúde do Jardim São Marcos na forma que especifica. (Mens. n.º 06/15).


Ofício:

- Ofício n.º 223/15 - DTL/SAJI/P - Veto Total ao Projeto de Lei n.º 188/14. Autoria do Executivo Municipal.


Veto:

- Veto Total n.º 02/15, do Executivo ao Projeto de Lei n.º 188/14, que dispõe sobre a fixação de placa de advertência sobre a exploração sexual de crianças e adolescentes e dá outras providências. 


Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 29/15, que denomina o prédio do CEDIC/CTA Regina Maria Siqueira Pollastrini Sterse. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- Projeto de Lei n.º 30/15, que denomina o prédio do CETS (Centro de Estudos e Treinamento em Saúde) o médico Dr. Carlos Hermenegildo Bissoto. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 07/15, que institui o Título de Servidor Público Padrão, no âmbito do Município de Valinhos, e da outras providências. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.



Substitutivo:

- Substitutivo n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 27/15, que dispõe sobre a introdução de texto informativo impresso nos carnês de IPTU, sobre direito de isenção desse imposto nos casos previstos em Lei, e dá outras providências. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Emendas:

- Emenda n.º 03 ao Projeto de Lei n.º 11/15, que dispõe sobre a referência salarial dos cargos de engenheiro e arquiteto da Municipalidade e dá outras providências. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- Emenda n.º 01 ao Projeto de Resolução n.º 03/15, altera a redação do artigo 1º ao Projeto de Resolução nº 03/2015. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 24/15, empenhar esforços para a realização da próxima etapa de castração e identificação de cães e gatos no município de Valinhos e que a mesma seja realizada em regiões periféricas da cidade”. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 25/15, de Congratulações ao jornal "Notícias" que, neste mês de março, está completando 19 anos de existência e circulação. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- Moção n.º 26/15, de Congratulações aoIlustríssimo Senhor, Engenheiro Agrônomo Antônio Fernando Ferreira Mouraria, pela campanha que vem desenvolvendo em prol do trânsito, intitulada "Campanha Paz no Trânsito". Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- Moção n.º 27/15, de Congratulações à Academia de Danças Corpo Livre nas pessoas de suas diretoras e proprietárias sra. Elisete Juliano Spadaccia e sra. Gláucia Rosana Maria Pisciotta, pelos 33 anos de existência e pelo reconhecido mérito no exterior, com significativa premiação no International Dance Festival Tanzolymp, em Berlim, na Alemanha. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

Requerimentos:

- n.º 422/15, informações se há projeto para avaliar e dimensionar o risco de acidentes com os alunos a faculdade Anhanguera. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 423/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Funcionário Público Luiz Fabiano Ariel Coscarela, pelo Projeto Ponto do Livro. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 424/15, informação quanto a retirada de um Ortopedista da UPA. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 425/15, informação quanto ao recebimento de vacina do Ministério da Saúde. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 426/15, informações sobre as obras públicas, pedido de plantas de galerias de águas pluviais do Ginásio da Vila Santana. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 427/15, informações sobre as despesas com contratação do INASE – Instituto Nacional de Assistência à Saúde e a Educação. . Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 428/15, informações sobre terreno localizado na Rua Vereador Antônio de Oliveira, Jardim Santa Emília. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 429/15, votos de Aplausos pela comemoração no Dia do Nascimento do Senhor Toru Kumon 26 de março. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 430/15, informações sobre o trecho da Rua Nicolau Vinicius Parodi em frente ao nº 340, no bairro Monte Verde. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 431/15, informações sobre o recapeamento da Av. 11 de Agosto. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 432/15, votos de Aplausos e Reconhecimento ao Departamento de Água e Esgoto de Valinhos pelo esclarecimento sobre as realizações das obras de ampliação e barragens. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 433/15, solicitando cópia do laudo do perito sobre a avaliação feita com relação às atividades exercidas pelos operadores do ETA afim de verificar se as atividades desses profissionais são exercidas  sob condições especiais  que prejudiquem a saúde  ou a integridade física. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 434/15, informações sobre a base de cálculo do Imposto de Transmissão de Bens Imóveis - ITBI. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 435/15, informações sobre o descarte dos objetos inservíveis recolhidos pelo projeto “Operação Cidade Limpa – Valinhos contra a dengue". Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 436/15, Voto de Louvor e Congratulações ao sr. José Carlos Pitangueira Filho, diretor de Projetos do Inase, pelo Programa Inase de Humanização do Atendimento à Pessoa com Autismo. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 437/15, informações sobre a falta de professores na EMEB Jorge Bierrenbach de Castro, no Parque das Colinas. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.



- n.º 438/15, Voto de Louvor e Congratulações à concessionária Rota das Bandeiras pela doação de quatro computadores à Biblioteca Pública Municipal ‘Dr. Mário Corrêa Lousada’. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 439/15, informações sobre as obras no Município (rua João Previtale esquina com rua Belmiro Brunelli). Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 440/15, informações sobre as obras públicas – UBS Jardim Jurema. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 442/15, Voto de Louvor e Congratulações à Comunidade Evangélica de Valinhos, pelo seu 2º aniversário. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 443/15, Voto de Congratulações  aos novos diretores executivos e fiscais da Associação Civil de Moradores do Jardim São Bento do Recreio, que venceram o Pleito no último dia 21/03/2015. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 444/15, informações sobre o processo administrativo o qual originou a inscrição na dívida ativa da empresa  Projeção Engenharia  Paulista de Obras Ltda. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 445/15, informações sobre a Unimed nos últimos 06 (seis) meses. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 446/15, informações sobre a produção, fechamento, impressão e valores do Boletim Municipal. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 447/15, informações sobre a medição e correção de metragens para cobrança do IPTU. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 448/15, informações sobre estudo, projeto ou desapropriação para duplicação da Av. Invernada. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 449/15, informações sobre os C.R.A.S. (Centro de Referência da Assistência Social). Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 450/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento à Prefeitura e DAEV - Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos por promoverem no último sábado, 21/03, visita técnica aos locais de captação e tratamento de água que abastecem a população. Autoria dos vereadores Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”, João Moysés Abujadi e Kiko Beloni.

- n.º 451/15, informações referente ao Conselho Municipal da Mulher. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 452/15, informações referentes às providências tomadas no  estacionamento da Alameda Maria Tereza. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 453/15, informações referente à descrição de logradouro sem denominação. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 454/15, informações referentes ao Oficio 29/2015 - remoção de árvore na Rua Amarilis no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 455/15, informações referentes aos protocolos 3072/2015 e 1419/2015 - limpeza de terreno na Morada do Sol. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 456/15, informações referentes ao plantão de dentista na UPA - Unidade de Pronto Atendimento. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 457/15, informações referentes à possibilidade de implantar alambrado ao redor do Parquinho no Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 458/15, informações sobre a linha 727 que liga Vinhedo, Valinhos e Campinas. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 459/15, enviar convite ao Secretário da Educação - sr. Danilo Ségio Sorroce, ao Diretor do Departamento de Alimentação Escolar - sr. Rogério de Castro Miotto e à Nutricionista - sra. Jéssica Príncipe Franco, para prestarem esclarecimentos sobre passe e merenda escolar em uma sessão ordinária desta Casa de Leis. Autoria dos vereadores Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”, Edson José Batista, Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó” e Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 460/15, informações sobre o Projeto de Lei n.º 128/14 e o Projeto de Lei n.º 132/14. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 461/15, informações referentes ao processo nº 90/2012 - viela sanitária. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 462/15, informações referentes a possibilidade de implantação de proteção tipo  guard rail na Rua Antônio Tassi no Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 463/15, votos de Louvor e Congratulações à nova diretoria da Associação Civil de Moradores do Jardim São Bento do Recreio, ao presidente Djenomar Barbosa de Lolo, à vice-presidente Andréa Rodrigues dos Santos Conceição e aos demais integrantes da diretoria. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 464/15, informações referentes ao Projeto de Lei nº 231/2014, referente concessão serviço funerário. Autoria do vereador Israel Scupenaro.





Votos de Pesar
24/03/2015

Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:
- n.º 441/15, Voto de Pesar pelo falecimento da Profa. Lucinda Capovilla Calsavara. (Esposa do ex-presidente desta Casa, Sérgio José Calsavara)

Autoria do vereador Rodrigo Toloi:
- n.º 465/15, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Rute Antunes de Azevedo.

Autoria de todos os vereadores:
- n.º 466/15, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Osvaldo Antunes dos Santos.


RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 24/03/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 706/15, fazer limpeza e corte de mato no canteiro na Av. Joaquim Alves Corrêa com a Rua Ângelo Barbisan. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 707/15, minuta de Projeto de Lei n.º 149/14. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 708/15, minuta de Projeto de Lei n.º 151/14. Autoria dos vereadores Kiko Beloni e Rodrigo Toloi.

- n.º 709/15, minuta de Projeto de Lei n.º 156/14. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 710/15, cortar mato nas margens da Av. 02 no Jardim São Marcos, até o túnel da linha férrea. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 711/15, cortar mato na Rua Diógenes Pedroso de Oliveira no Bairro Colinas dos Pinheiros. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 712/15, cortar o mato em área pública que margeia a Rua Guilherme Mamprim e Av. Orozimbo Maia no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 713/15, reparar a galeria de água pluvial na Rua Pedro Alves Pego altura do nº 136 no Bairro Country Club. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 714/15, desobstruir galeria de água pluvial na Rua Pedro Alves pego no Bairro Country Clube quadra D nº25 Chácara São Bento. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 715/15, repor placa de identificação de logradouro público. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 716/15, minuta de Projeto de Lei n.º 150/14. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 717/15, limpeza no interior da CEMEI Alberto Juliano Serra no Bairro Jardim Maracanã. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 718/15, roçagem do mato na praça pública da Rua das Azaleias a partir das Ruas dos Manacás até a Escola Adoniram Barbosa no Bairro Água Nova. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 719/15, revitalização da Praça localizada entre as ruas Tereza Von Zuben Angarten e Prof.ª Orlinda Martinelli de Souza. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 720/15, troca de lâmpada na Rua Prof.ª Orlinda Martinelli de Souza em frente ao número 15 no bairro Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 721/15, restauração de lombada na Rua Teresa Von Zuben Angarten altura do número 52 no bairro Vila Esperança. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 722/15, solicita providências quanto ao controle do trânsito na Rua Domingos Tordin com a Rua Luis Marinângelo. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 723/15, solicita sinalização de solo na Rua José Milani desde a Av. Joaquim Alves Correa até a Rua José Ezequiel da Silva. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 724/15, solicita a notificação do proprietário do terreno localizado entre os números 37 e 63 da Rua Máximo Pitón no bairro Bom Retiro – foco de dengue. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 725/15, solicita a notificação do proprietário do terreno localizado na Avenida Joaquim Alves Corrêa ao lado do número 4058 no bairro Vila Boa Esperança   Foco de Dengue. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 726/15, solicita a conclusão do asfalto do bairro Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 728/15, cortar o mato nas margens da calçada e providenciar contenção de deslizamento de terras na Rua Júlia Lovisaro Vicentini, em frente ao Residencial Vale das Figueiras. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 729/15, cortar o mato e fazer a repintura de lombadas e sinalização horizontal ao longo da Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 730/15, repintar a sinalização horizontal ao longo da Rodovia Comendador Guilherme Mamprim. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 731/15, limpar a tubulação e reconstruir parte lateral do barranco localizado na Rua Angelina Lacava Bonani, Parque das Colinas. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 732/15, instalar redutor de velocidade “tipo lombada” na Alameda Itahim, altura do nº 555, Bairro Joapiranga. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 733/15, instalar redutor de velocidade “tipo lombada” na Rua Antonio Felamingo entre a SOPROVAL - Embalagens Plásticas e a Suleste -  Ambiental no bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 734/15, limpar o lixo na calçada, pavimentar o passeio público e cotar mato do passeio público e fazer muro no alinhamento dos terrenos na rua Vitório Bissoto, defronte aos números 45 e 12 ao 35, Jardim Novo Horizonte. . Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 735/15, realizar reparos e manutenção no muro de contenção existente, na margem do Ribeirão Pinheiros, defronte ao n.º 832, da avenida Brasil, Vila Santana. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 736/15, limpar o lixo acumulado na calçada e trocar a lixeira existente por uma maior, na Av. Brasil, defronte ao n.º 832, Vila Santana. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 737/15, instalar dispositivos e fazer a sinalização de trânsito proibindo equinos e motocicletas transitarem na passarela Francisco Antonio Barbosa, que transpõe sobre o Ribeirão Pinheiros, ligando o Bairro Capuava à Fonte Mécia. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 738/15, instalação de uma lombada na rodovia dos Andradas, defronte ao Condomínio Fiorela. Autoria do vereador José Pedro Damiano.


- n.º 739/15, determinar junto à rua Santinho Astolfi, defronte ao número 113, Parque das Colinas, o corte de mato no passeio público e no terreno, fazer muro no alinhamento do terreno e pavimentação do passeio público. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 740/15, cortar o mato e construir passeio público “tipo calçada” às beiras da Rua Valmir Antônio Capelari, Parque das Colinas. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 741/15, efetuar reparos no túnel da FEPASA. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 742/15, intensificar rondas noturnas realizadas pela GM, nas ruas próximas ao túnel da FEPASA. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 743/15, instalar conjunto semafórico na Rodovia Flávio de Carvalho, entroncamento com a Av. Albertina de Castro Prado, Vila Capuava. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 744/15, instalar conjunto semafórico em frente ao Colégio Objetivo Valinhos, próximo ao portal. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 745/15, efetuar limpeza na boca de lobo e contenção de desmoronamento de terras ocorrido às margens da Rua Vereador Antônio de Oliveira, próximo ao lago da “Associação Senhor Jesus”. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 746/15, realizar roçada de mato na Rua Gelson Bruno Di Falco em toda a sua extensão, Vila Nova Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 747/15, fazer a limpeza de calçada na Rua Gelson Bruno Di Falco, Vila Nova Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 748/15, fazer a limpeza de calçada na Rua Fioravante B. Maglio, Vila Nova Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 749/15, operação "tapa buracos" na Rua João Capovilla Filho, em frente ao n.º 57, Vila Nova Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 750/15, operação "tapa buracos" na Rua Antonio Angarthen, em toda a sua extensão, Vila Nova Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 751/15, reparar o telhado do pátio, construir de refeitório e instalar toldo na entrada até o portão da Creche do Parque Portugal. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 752/15, reparar placas indicativas da Avenida Paulista e Rodovia dos Andradas. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 753/15, reparar guard rail na Av. Invernada sentido centro-bairro, próximo ao Clube Atlético Valinhense. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 754/15, limpar as bocas de lobo em ruas do Jardim Maracanã. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 755/15, notificar proprietários para limpeza dos lotes e construção de muro e calçadas, localizados na Agostinho Franceschini,  no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 756/15, refazer a sinalização de solo em trânsito das ruas dos bairros Jardim Maracanã, Jardim do Lago e Jardim Maracanã. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 757/15, limpar o mato e colocar areia no campo de areia do  Jardim do Lago. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 758/15, operação "tapa buracos" na Rua Itatiba, Rua Sintra e Rua Campos Salles. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 759/15, pintar lombadas localizadas na Rua Itatiba, no Jardim Imperial. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 760/15, fazer serviço de motoniveladora, para reparos na Rua Alameda dos Limoeiros, no bairro Parque Valinhos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 761/15, verificar afundamento na Rua Agostinho Capovila nº 33 no Bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 762/15, operação "tapa buraco" na Rua Paulo Trombeta no Jardim Bom Retiro, em toda extensão. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 763/15, verificar afundamento na Rua Vicente Ângelo Bissoto nº 120 no Jardim Jurema. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 765/15, fazer a limpeza do parquinho da escola Dom Martinho Roth, no Jardim das Figueiras. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 766/15, reconstruir muro que separava a UBS Jardim São Marcos e a Escola Flávio de Carvalho. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 767/15, limpar praça e recuperar a quadra de areia que se encontra abandonada, no Bairro Alto da Colina. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.


- n.º 768/15, fazer a manutenção do asfalto da Rua Brasiliano Previtale, no sentido de tapar os buracos em toda extensão da Rua, e ainda que faça pintura de todas as lombadas desta Rua. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 769/15, remover árvore existente na calçada da Rua Madre Maria do Calvário, no Jardim Jurema, em frente à EMEB Prof.ª Neize Quaglio Mathedi. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 770/15, construir canteiro na rotatória existente entre a Avenida Joaquim Alves Corrêa e a Rua Geraldo Antonio Capovilla, próximo ao Campo do Jupa, no Jardim do Lago. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 771/15, colocar iluminação na praça situada na Av. Joaquim Alves Corrêa, no Jardim do Lago, próximo ao Campo do Jupa. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 772/15, instalar redutores de velocidade do tipo lombada eletrônica, na Estrada do Jequitibá, entre a "Casinha do Figo" e o Portal do Jequitibá. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 773/15, podar as árvores e arbustos existentes na praça situada na Avenida Joaquim Alves Correa, no Jardim do Lago, próximo ao Campo do Jupa. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 774/15, podar árvores na Vila Colega , próximo á Concessionaria Allegro Valinhos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 775/15, cortar mato de borda de estrada de todas as Ruas do Jardim São Bento do Recreio e cortar o mato das áreas públicas: Escolas, Posto de Saúde e Cras. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 776/15, construir refeitório para os funcionários do Velório e do Cemitério São João Baatista. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 777/15, sinalizar solo "faixa de travessia de pedestres" na rotatória da Rua Paiquerê, bairro Paiquerê. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 778/15, fazer reparos na pavimentação asfáltica em toda extensão da Rua Engenheiro Antônio Mayer, Jardim Panorama. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 779/15, fazer o reparo no asfalto do ponto de ônibus na rua Ricardo Maria, em frente ao n.º 298 no bairro Chácara das Rosas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 780/15, fazer o reparo no asfalto na rua Brasiliano Previtale, em frente ao n.º 196 no bairro Vila Colega. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 781/15, implantar redutores de velocidade na Av. Invernada, na altura da Rotatória com a Rua Carlos Penteado Stevenson. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 782/15, tapar buraco na rua Americana, no trecho entre a Av. Paulista e a Av. 11 de Agosto. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 783/15, cortar o mato em passeio público na Rua Luiz Carlos Brunelli. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 784/15, remover toco de árvore localizado no canteiro central da Avenida Paulista, nas proximidades do número 670. Após a remoção fazer novo plantio de mudas. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 785/15, realizar poda da árvore localizada na Rua João Previtalli, defronte ao número 95. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 786/15, notificar proprietários dos terrenos para que seja feita o corte do mato na Alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga, Chácaras Alpina. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 787/15, cortar o mato e reparar a guia na Rua dos Gerânios cruzamento com a Rua Amarílis nº 172 no Jardim Paraiso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 788/15, reparar o bueiro na Rua Renó Oscar Bességio atrás do Condomínio Tabatinga. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 789/15, cortar o mato na Rua João Moleta nº 140 que dá acesso ao CEMOA. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
