MOÇÃO nº 28/2015
Senhor Presidente







Nobres Vereadores 




Ementa: “Moção de Apoio” à Presidenta Dilma Rousseff, à Câmara dos Deputados e ao Senado Federal, para aprovação da PEC nº 299/2013 que visa estabelecer um limite de Ministérios. 
O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente “Moção de Apoio” à Presidenta Dilma Rousseff, à Câmara dos Deputados e ao Senado Federal, para aprovação da PEC nº 299/2013, para limitar para 20 o número de Ministérios do Governo Federal.



Um dos temas recorrentes é acerca da necessidade de se reduzir o número de ministérios. 



A PEC nº 299/2013 visa reduzir para 20 o número de Ministérios. Atualmente o Governo Federal conta com 39 Ministérios.




A proposta para limitar o número de Ministérios é considerada suficiente para suprir toda a demanda do Governo Federal, podendo os demais serem fundidos com outros ou até mesmo extintos.



É de fundamental importância o apoio à aprovação da Proposta de Emenda de Constituição, haja vista, estarmos passando por um período de ajustes nas contas públicas, de um momento de compromisso com o corte de gastos e, de evidente necessidade de ajuste fiscal.



Ante o exposto, pela importância que esta proposta representa, solicito a aprovação pelo plenário da presente “Moção de Apoio” e,  seja esta encaminhada por meio de Ofício à Excelentíssima Senhora Presidenta da República Dilma Roussef, com cópia à Câmara dos Deputados e ao Senado Federal.
Valinhos, 23 de Março de 2015.





Dr. José Henrique Conti 






         Vereador 

