MOÇÃO Nº 29/2014

Senhor Presidente

Nobres Vereadores 
O Vereador João Moysés Abujadi e demais vereadores que subscrevem, requerem, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente MOÇÃO DE APOIO ao prefeito municipal Clayton Machado para que seja implantado o “Programa de Avaliação de Desempenho do Servidor Público”.
Justificativa

O servidor público é um servidor do público, do povo e da sociedade. O servidor público pode contribuir muito para o crescimento e desenvolvimento do município, estado e país mediante a suas ações, visando atender às solicitações do cidadão sempre que possível e que deve esforçar-se para fazê-lo, com disposição e desprendimento, profissionalismo, transparência e, principalmente, imparcialidade.
Não há serviço público de qualidade sem servidor público comprometido com o trabalho, pois é inquestionável a relevância da atuação desses profissionais.

Pensando nisso, se faz necessária a criação do “Programa de Avaliação de Desempenho do Servidor Público”. O objetivo é que o servidor público do município de Valinhos seja avaliado pelos munícipes. Para isso, é preciso criar um mecanismo de avaliação sigiloso e eficiente em que o atendimento ao público receba uma nota de 0 a 5. Ao final do ano, o servidor que obtiver a melhor nota poderá receber alguma espécie de gratificação a ser escolhida pelo Poder Executivo. 

Outro fator importante é a ocorrência de um feedback após as avaliações de desempenho, para que ocorra uma reflexão crítica de todos os servidores acerca de seu desempenho profissional. Assim, a avaliação de desempenho deixa de ser apenas mais um aspecto burocrático e de punição e passa a se tornar um momento de crescimento para toda a equipe e servidores da instituição.

Servidor público qualificado, capacitado e dedicado é o melhor investimento que a sociedade pode fazer, pois garante uma Gestão Pública eficiente e eficaz, trabalhando exclusivamente em prol do cidadão.
Diante do exposto, solicitamos aos Nobres Vereadores a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO, e que seja encaminhada ao Prefeito de Valinhos, Clayton Machado, para conhecimento e providências quanto à importância da implantação do “Programa de Avaliação de Desempenho do Servidor Público”.
Valinhos, 27 de março de 2015. 
JOÃO MOYSÉS ABUJADI
Vereador
