
MOÇÃO Nº 30/2015.
Senhor Presidente

Senhores Vereadores


O Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO AO PRESIDENTE DA CAMARA DOS DEPUTADOS EXMO SENHOR EDUARDO CUNHA, PARA QUE EMPENHE ESFORÇOS NO SENTIDO DE INTERCEDER PARA QUE SEJA COLOCADO NA PAUTA DE VOTAÇÃO O PLP 555/2010 QUE SE ENCONTRA APENSADO AO PLP 472/2009 E AO  PLP 147/ 2012 COM SUBSTITUTIVO, referente a  Regulamentação do § 4º do art. 40 da Constituição, dispondo sobre a concessão de aposentadoria a servidores públicos, nos casos de atividades exercidas exclusivamente sob condições especiais que prejudiquem a saúde ou a integridade física.

Considerando que fazem 6 anos que os servidores públicos  aguardam aprovação desse projeto, que trata dos direitos dos cidadãos (a) que exercem atividades exclusivamente sob condições especiais prejudicando a saúde e a integridade física.

      Conforme acompanhamento dos trâmites da Câmara, esta propositura encontra-se aguardando Designação de Relator na Comissão de Seguridade Social e Família (CSSF), e  em nome desses cidadãos e cidadãs que trabalham para a sociedade   requereremos aprovação do PLP 555 / 2010 de autoria do Poder Executivo que se encontra apensado ao PLP 472 / 2009  de autoria do Deputado Arnaldo Faria de Sá, e agora com a apresentação do PLP 147/ 2012  com substitutivo. 
Diante do exposto, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO, e que seja enviada cópia ao Exmo. Senhor Presidente da Câmara dos Deputados Eduardo Cunha, ao Exmo Senhor Deputado Federal José Saraiva Felipe, ao Exmo Senhor Deputado  Amauri Teixeira,  ao Exmo Senhor Deputado Arnaldo Faria de Sá e ao Exmo Senhor Deputado Jefferson Campos  para que tomem conhecimento da reivindicação dos Servidores Públicos.





              Aos 30 de Março de 2015.
    





              Israel Scupenaro

                                                                                        Vereador

