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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 31/03/2015.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 32/15, que dispõe sobre a informação de maus tratos de animais. Autoria do vereador Edson José Batista.

- Projeto de Lei n.º 33/15, que denomina "Rua João Pimentel de Camargo Filho", a Rua 7, do Loteamento Residencial Vila do Sol, Bairro Samambaia. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- Projeto de Lei n.º 34/15, que dispões sobre a instituição da necessidade de divulgação das datas e semanas comemorativas municipais e dá outras providências. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- Projeto de Lei n.º 35/15, que dispõe sobre a obrigatoriedade do atendimento prioritário à portadores de obesidade mórbida. Autoria do vereador Edson José Batista.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 10/15, que concede o título de cidadão honorário. Autoria dos vereadores Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”, Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival” e Kiko Beloni.

Projeto de Emenda à Lei Orgânica:

- Projeto de Emenda à Lei Orgânica n.º 2/15, que altera os dispositivos que especifica da Lei Orgânica do Município de Valinhos. (Ficha Limpa). Autoria dos vereadores José Pedro Damiano, César Rocha Andrade da Silva, Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”, Israel Scupenaro, Gilberto Aparecido Borges “Giba”, Aldemar Veiga Júnior, Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”, Kiko Beloni, Paulo Roberto Montero, Edson José Batista, Orestes Previtale Júnior e João Moysés Abujadi.


Substitutivo:

- Substitutivo n.º 01 ao Projeto de Resolução n.º 01/15, que altera o Art. 129 e “acrescenta inciso V, ao artigo 130, do Regimento Interno, e dá outras providências”. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.


Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:


Moções:

- Moção n.º 28/15, de Apoio à Presidente Dilma Rousseff, à Câmara dos Deputados e ao Senado Federal, para aprovação da PEC nº 299/2013 que visa estabelecer um limite de Ministérios. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Moção n.º 29/15, de Apoio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que seja implantado o “Programa de Avaliação de Desempenho do Servidor Público". Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Moção n.º 30/15, de Apoio ao Presidente da Câmara dos Deputados, para que empenhe esforços no sentido de interceder para que seja colocado na pauta de votação o PLP n.º 555/10, que se encontra apensado ao PLP n.º 472/09 e ao PLP n.º 147/ 12 com Substitutivo. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Requerimentos:

- n.º 426/15, informações sobre as obras públicas e pedido de plantas de galerias de águas pluviais do Ginásio da Vila Santana. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 427/15, informações sobre as despesas com contratação do Inase – Instituto Nacional de Assistência à Saúde e a Educação. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 468/15, informações sobre o antigo aterro de materiais inertes, localizado na rua Maria Lourdes Rodrigues de Sousa no bairro Ana Carolina. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 469/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Governador Geraldo Alckmin, ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, sr. Márcio França, ao Prefeito, Clayton Roberto Machado, ao Presidente da empresa Bionovis, sr. Odnir Finotti, e ao Presidente da Investe São Paulo, Juan Quirós, pela vinda da empresa Bionovis para Valinhos. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 471/15, informações sobre a pavimentação que está sendo realizada no bairro Country Club. Autoria dos vereadores Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” e Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 473/15, informações sobre a pavimentação dos Bairros no município de Valinhos. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 474/15, informações sobre a eleição do Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Valinhos. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 475/15, Voto de Louvor e Congratulações ao Exmo. Sr. Prefeito de Valinhos e ao Governador de São Paulo, Geraldo Alckmin pela implantação da fábrica do superlaboratório da Bionovis na cidade de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 476/15, informações sobre a qualidade e fiscalização do serviço prestado pela Corpus. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 477/15, informações sobre os horários de funcionamento da guarita da GM localizada ao lado do prédio do Sesi. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 478/15, informações sobre o Projeto de Lei 107/2005, que institui o Programa de Valorização do Servidor Público Municipal. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 479/15, informações sobre a finalização da obra da UBS do Parque Portugal. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 481/15, informações sobre contribuição associativa ao Sindicato dos Servidores descontada em folha de pagamento e o repasse. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 482/15, informações referentes à aplicação da Lei nº 5.089, que Institui o “Programa Lixo Zero”, no âmbito do município de Valinhos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 483/15, informações se há arquivos dos últimos cinco anos de elaboração de ante projeto referente aos estudos para implantação de cemitério vertical. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 484/15, informações referentes às providências quanto a  grande procura de vagas nas Creches Municipais. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 485/15, informações referentes ao atendimento da Indicação          nº 605/2015, que trata de corte de mato no bairro Alpinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 486/15, votos de Congratulações e Reconhecimento à Academia DS Tennis pelo lançamento do programa "Tênis +". Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 487/15, informações sobre asfaltamento da Rua Marcelo Vinholdt, bairro Country Club. Autoria dos vereadores José Henrique Conti, Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” e Gilberto Aparecido Borges “Giba”.



- n.º 489/15, informações sobre os equipamentos de autoclave nos Consultórios Odontológicos que funcionam nas Unidades Básicas de Saúde do Município de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 490/15, informações sobre a pavimentação do bairro Country Club. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 491/15, informações sobre a rede de esgoto do bairro Country Club. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 492/15, informações se há estudos sobre a implementação de plano de cargos e carreiras dos servidores públicos do município de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 493/15, informações sobre auxilio creche referente às crianças não matriculadas na rede pública por falta de vagas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 494/15, informações sobre plano de cargos, carreiras e salários relativo aos servidores da saúde do município de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 495/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Paróquia de São Sebastião, pelo lançamento da Revista Comemorativa dos 115 Anos de História. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 496/15, informações sobre o início do funcionamento da sinalização semafórica no cruzamento da Av. Onze de Agosto com a rua Paulo Setúbal. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 497/15, informações sobre o motivo de contratação da empresa  para serviços de sinalização semafórica e de solo. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 498/15, informações sobre a estrutura organizacional e a relação de funcionários da Secretaria de Transporte e Trânsito. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 499/15, informações sobre o procedimento para notificação dos proprietários de lotes que necessitem de limpeza. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 500/15, informações sobre os casos comprovados de dengue existentes em nosso Município. Autoria dos vereadores Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”, Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”, José Henrique Conti, João Moysés Abujadi, Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”, César Rocha Andrade da Silva, Kiko Beloni e Edson José Batista.

- n.º 501/15, informações sobre as melhorias ou não realizadas na sede do Corpo de Bombeiros, após Requerimento 709/14. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 502/15, informações sobre o funcionamento de semafáros na Av. 11 de Agosto, esquina com Rua Paulo Setúbal. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

Votos de Pesar
31/03/2015

Autoria dos vereadores Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” e Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”:
- n.º 467 e 480/15, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Ruth Antunes de Azevedo.

Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”:
- n.º 470/15, Voto de Pesar pelo falecimento do sra. Verginía Perez Reberte.

Autoria dos vereadores Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho” e Rodrigo Toloi:
- n.º 472 e 488/15, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Severino José Gomes.




RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 31/03/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 790/15, minuta de Projeto de Lei n.º 67/14. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 791/15, minuta de Projeto de Lei n.º 74/14. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 792/15, minuta de Projeto de Lei n.º 101/14. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 793/15, minuta de Projeto de Lei n.º 103/14. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 794/15, minuta de Projeto de Lei n.º 106/14. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 795/15, minuta de Projeto de Lei n.º 115/14. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 796/15, minuta de Projeto de Lei n.º 155/14. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 797/15, minuta de Projeto de Lei n.º 164/14. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 798/15, minuta de Projeto de Lei n.º 165/14. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 799/15, minuta de Projeto de Lei n.º 174/14. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 800/15, minuta de Projeto de Lei n.º 175/14. Autoria dos vereadores Paulo Roberto Montero e Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 801/15, minuta de Projeto de Lei n.º 176/14. Autoria dos vereadores Paulo Roberto Montero, Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”, Rodrigo Toloi e Kiko Beloni.

- n.º 802/15, minuta de Projeto de Lei n.º 183/14. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 803/15, minuta de Projeto de Lei n.º 208/14. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 804/15, cortar o mato no antigo aterro de material inertes rua Maria de Lourdes Rodrigues de Sousa no bairro Ana Carolina. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 805/15, raalizar inspeções para minimizar o número de casos de dengue na Cidade. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 806/15, podar árvore na Rua Antônio Frederico Ozanan, próximo ao nº 70 , rua perpendicular com a Campos Salles. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 807/15, remover galhos de árvore na Rua Geraldo de Gaspari, próximo a Escola Etapa. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 808/15, fazer manutenção do lote, limpeza de lixo e entulho, corte do mato no passeio público de fronte ao final da Rua Antônio Lando, Bairro Lenheiro. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 809/15, fazer manutenção do lote, limpeza de lixo e entulho, corte do mato no passeio público junto à Rua Luis Favrin em frente ao n.º 232, Lenheiro. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 810/15, fazer manutenção do lote, limpeza de lixo e entulho, corte do mato no passeio público junto à Rua Luis Favrin ao lado do n.º 252, no Lenheiro. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 811/15, fazer manutenção do lote, limpeza de lixo e entulho, corte do mato no passeio público no Jardim Palmares II. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 812/15, tapar buracos na Rua D. Paulo de Tarso Campos, altura do n.º 72, centro. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 813/15, recapear a Rua José Ezequiel da Silva em sua extensão, Vila São José. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 814/15, pintar lombada na Rua José Ezequiel da Silva, altura do n.º 429, Vila São José. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 815/15, recapear a Rua Filomena Pastore Molon, Vila São José. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 816/15, pintar lombada na Rua Filomena Pastore Molon, altura do n.º 65, Vila São José. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 817/15, fazer sinalização de solo em toda a extensão da Rua José Botignol, centro. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 818/15, fazer sinalização de lombadas em toda a extensão da Rua 11 de agosto, centro. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 819/15, fazer sinalização de solo na Rua Ricardo Esperancim com a Rua D. Paulo de Tarso Campos, centro. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 820/15, minuta de Projeto de Lei n.º 89/14. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 821/15, cortar o mato nos terrenos situados nos bairros Nova Suíça e Nova Itália. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 822/15, designar psiquiatras nas EMEBs e nos CEMEIs onde estejam matriculadas crianças e adolescentes que façam uso contínuo de psicofármacos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 823/15, fazer a sinalização horizontal em toda a extensão da Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 824/15, fazer o recapeamento da Av. Campos Salles, no trecho compreendido entre o Condomínio Residencial Comercial Vivenda Quaresmeiras e a ponte do anel viário. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 825/15, podar ou fazer a remoção de árvore existente na calçada da Rua Sílvio Alcântara, ao lado do n.º 91, no Jardim Jurema. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 826/15, retirar toco de árvore, em frente ao n.º 906, na Rodovia Flávio de Carvalho. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 827/15, instalar semáforo no cruzamento entre a Av. Brasil e Rua Arthur Fernandes e Av. dos Estados, na Vila Santana. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 828/15, cortar o mato nas proximidades do ponto de ônibus situado na Rua Luís Bissoto, em frente a sede da Defesa Civil. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 829/15, fazer o recapeamento da Rua Guilherme Mamprim, entre os números 1317 e 1357, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 830/15, reparar as sarjetas da Rua Guilherme Mamprim, entre os números 1317 e 1357, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 831/15, podar as árvores e os arbustos existentes na Rua Olga Pogette Vieira, no Parque das Figueiras. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 832/15, fazer o asfaltamento do restante da Av. B, no Jardim União, nas proximidades da Comunidade Nossa Senhora das Graças. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 833/15, celebrar acordo com o Governo do Estado e com a iniciativa privada para a construção de moradias. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 834/15, cortar o mato no terreno situado na Rua Erno Tóth, ao lado no número 240, no Jardim Santa Helena. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 835/15, fazer o recapeamento asfáltico completo Rua 17 no Jardim Palmares II. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 836/15, fazer a limpeza no passeio público Rua Domingos Persegetti no Jardim Lorena. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 837/15, fazer limpeza e a construção de calçada na rua Mário Olivo, n.º 325. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 838/15, instalar banco no ponto de ônibus na Av. Paulista em frente ao n.º 486. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 839/15, cortar o mato e fazer a retirada adequada dos restos. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 840/15, consertar a calçada, sarjeta (guia) na Rua Jaguariúna número 60 esquina com Rua Jundiaí no bairro São Cristóvão. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 841/15, consertar a calçada, na Av. Rigesa em frente ao número 199 na Vila Papelão. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 842/15, notificar o proprietário do terreno localizado na Rua Limeira, n.º 90 no bairro São Cristóvão – foco de dengue. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 843/15, notificar o proprietário do terreno localizado na Rua Ângelo Capovilla ao lado da casa n.º 494 no Jardim América - foco de dengue. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 844/15, intensificar o trabalho da Guarda Municipal, fazendo rondas noturnas frequentes nas praças e quadras. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 845/15, refezer a faixa de pedestres em frente a Escola Prof. Antônio Alves Aranha na Av. Onze de Agosto n.º 1172  no Jardim Ribeiro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 846/15, refazer a sinalização de solo em toda a extensão da Rua Antônio José Butignol desde a praça Washington Luis até a Av. Onze de Agosto. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 847/15, colocar faixa de pedestres na Rua Domingos Tordim no bairro Monte Verde em frente ao Restaurante Rancho Verde. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 848/15, fazer limpeza e dedetização dos terrenos na Rua Hum, no bairro Bosque dos Eucaliptos, divisa com o Condomínio Vilagio di Nápoli. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 849/15, refazer a pintura de solo na Rua Orozimbo Maia, nas proximidades do Daev. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 850/15, refazer a sinalização de PARE (solo) na Av. Joaquim Alves Corrêa esquina com a Av. Independência nos dois sentidos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 851/15, pintar faixa de pedestre no cruzamento da rua Antonio Nicolau com a Rua Rotary Club, no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 852/15, fazer reparos nas placas indicativas de trânsito na Av. dos Imigrantes e na Av. dos Esportes. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 853/15, fazer destocagem e o replantio de árvore em frente ao CEV - Centro de Especialidades de Valinhos, localizado na Av. dos Esportes. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 854/15, fazer reparos em prédio público e também na torneira da Praça Zumbi dos Palmares, no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 855/15, fazer serviço de limpeza de boca de lobo na Rua Luiz de Campos Serra, em frente ao nº 531, no bairro Country Club. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 856/15, fazer serviço de motoniveladora (patrol), para reparos na rua Antonio Carlos Brigeiro e na rua Ariovaldo Bucatte, no bairro Country Club. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 857/15, trocar as lâmpadas queimadas na Rua Ariovaldo Bucatte, no bairro Country Club. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 858/15, operação "tapa buracos" na Rua Vicente Ângelo Bissoto, no Jardim Jurema, Av. dos Esportes e Rua Cândido Ferreira, no Centro, e na Av. Rosa Belmiro Ramos, no Jardim São Pedro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 859/15, reconstruir o muro de arrimo às margens do córrego da Av. Invernada, no trecho onde cruza o Viaduto Abílio Franceschini. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 860/15, orientar as pessoas quanto ao manuseio adequado dos recipientes de resíduos. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 861/15, tapar buraco localizado na Rua Sintra no Parque Portugal. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 862/15, autuar proprietários de carros abandonados que foram largados nas ruas do Parque Portugal. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 863/15, orientar melhor os moradores do bairro do Parque Cecap, quanto ao horário de funcionamento e aluguel do espaço do Centro Comunitário. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 864/15, instalar ciclovia permanente ou ciclofaixa (funcionando somente aos domingos) ao redor da Praça Amélio Borin, no Parque Cecap. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 865/15, fiscalizar a quadra esportiva coberta localizada na Praça Amélio Borin, no Parque Cecap. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 866/15, criar prêmio ou gratificação aos servidores públicos que se destacarem pelos bons serviços prestados aos munícipes. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 867/15, colocar iluminação pública e fazer a sinalização de trânsito em frente ao condomínio “Mais Campos Salles”, situado na Rua Campos Salles, 2035. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 868/15, fazer a limpeza da calçada da Rua Campos Salles. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 869/15, fazer a limpeza e corte do mato das ruas do Parque Portugal. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 870/15, colocar bebedouro próximo à pista de skate localizada na Praça Amélio Borin, no Parque Cecap. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 871/15, fazer a limpeza da praça localizada no bairro Parque Portugal e estudo quanto à viabilidade de calçar parte do espaço. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 872/15, fazer os devidos reparos e a limpeza nas quadras e no gramado da Praça Amélio Borin, no Parque Cecap. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 873/15, fazer o recapeamento asfáltico completo nas duas mãos, situada na Av. dos Imigrantes, no Centro. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 874/15, fazer a limpeza, revitalização e urbanização completa da praça situada na Rua Vitório Capelato esquina com a Rua Joaquim Martins, no Jardim Valença. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 875/15, cortar o mato e remover entulho na Rua Maria Vieira Braga na Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 876/15, cortar o mato e pintar as lombadas na Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 877/15, fazer reparo nos refletores e postes de iluminação da quadra do bairro Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 878/15, construir dois redutores de velocidade, tipo lombada, na Rua José de Oliveira, 144 - Chácara Silvania, Condomínio Villagio Di Cortonna. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 879/15, fazer construção de dois redutores de velocidade, tipo lombada, na Rua João Previtale - bairro Alta da Colina. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 880/15, substituir árvore que está em frente ao nº 212 da Rua Itália, no Centro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 881/15, fazer limpeza, construção do passeio público e instalação de equipamentos na Praça Antônio Juliato, Jardim Panorama. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 882/15, ampliar o número de vagas de estacionamento de veículos na Rua Laurindo Ferraro, Jardim Soleil. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 883/15, instalar boca de lobo na Av. B, no Jardim União, próximo à Comunidade Nossa Senhora das Graças. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 884/15, cortar o mato em toda a extensão da Av. Dois, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 885/15, podar árvore existente na Rua Mercídio Pazelli, em frente ao n.º 32, no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 886/15, instalar redutores de velocidade na Rua Abrantes, no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 887/15, fazer drenagem da água estagnada no córrego situado na Avenida Invernada, nas proximidades da Faculdade Anhanguera de Valinhos, na Vila São Sebastião. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 888/15, cortar o mato e a remoção de lixo e entulho na Quadra U da Rua Dezoito, no Jardim Palmares. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 889/15, fazer a drenagem do esgoto parado nas margens da Rua Aldino Bartolo, próximo ao n.º 710, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 890/15, cortar o mato em terreno situado na Rua Aldino Bartolo, em frente ao n.º 710, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 891/15, remover árvore a fazer a regularização da pavimentação do passeio público na Av. Lino Buzato, n.º 240, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.


- n.º 892/15, cortar o mato no passeio público, limpeza de do terreno e realizar pavimentação do passeio público e fazer muro no alinhamento dos terrenos na Rua Lino Buzato, ao lado do n.º 397, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 893/15, fazer pavimentação do passeio público e construção de muro na Rua Fioravante B. Maglio, ao lado do nº 286, Nova Valinhos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 894/15, limpar lixo na área verde e no passeio público e corte de mato no passeio público na Rua Paulo Bergamasco, Jardim Colina dos Pinheiros, no trecho compreendido entre o n.º 42 e a Rua Mário Vieira Braga até o n.º 1066. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 895/15, remover árvore e fazer pavimentação do passeio público na Rua Dionisio Capovilla “Biju”, ao lado do n.º 125, Jardim Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 896/15, cortar o mato do passeio público e do terreno e fazer a pavimentação do passeio público na Rua Dionisio Capovilla “Biju”, ao lado do n.º 88, Jardim Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 897/15, cortar o mato dos brinquedos do playground e fazer a pavimentação no passeio público na Rua das Gaivotas, defronte ao      n.º 54, Jardim Paiquerê. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 898/15, remover árvore e fazer a pavimentação do passeio público na Rua dos Canários, n.º 165, Jardim Paiquerê. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 899/15, remover tocos de árvores localizados em toda extensão da Av. Onze de Agosto. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 900/15, solicitando ação corretiva nas placas indicativas das Ruas Carlos Gomes e Fioravante Menegaldo. Autoria do vereador Edson José Batista.
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