MOÇÃO Nº 31/15
Senhor  Presidente

Nobres  Vereadores 
Vereador César Rocha - PV requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal de Valinhos Clayton Machado para realização de Feira de Adoção Mensal de Animais que encontrasse  abrigados no (CCZ) Centro de Controle de Zoonoses de Valinhos.

Justificativa:

A adoção de cães e gatos é preconizada pela Causa Animal Nacional, graças as feiras promovidas nos finais de semana por protetores da cidade, muitos cães e gatos retirados de situações de abandono e maus tratos conseguem encontrar um lar dentro dos preceitos da guarda responsável.

Nosso Centro de Controle de Zoonoses (CCZ) possui apenas 08 canis e não tem gatil.

É comum o órgão que é responsável em fazer o controle populacional de cães e gatos do município, permanecer com o dobro da sua capacidade máxima de animais abrigados.

Por estar com todos os canis ocupados, hoje o CCZ não tem espaço para atender um resgate emergencial quando é solicitado pelos munícipes. Todo esse trabalho tem ficado a cargo de Protetores Independentes e Grupos de Proteção Animal que representam uma sociedade que não suporta mais gastos e a inercia do Poder Publico.

Hoje são mais de 15 animais alojados nas dependências do Centro de Zoonoses.  Animais esses já recuperados, em perfeita condições de saúde.

Realizando Feira de Adoção mensal em local de fácil acesso, com apoio da iniciativa privada e voluntária. Estaremos proporcionando a chance de novos possíveis tutores interagirem conhecer e assim adotar esses animais.
Valinhos, 31 de março de 2015.
CÉSAR ROCHA

                                                    Vereador - PV
