
REQUERIMENTO N.º 524/2015
Senhor Presidente:
Nobres Vereadores:

O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior requer, nos termos regimentais,  após a aprovação em plenário, seja inserto nesta casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento a ELIETE TORDIN, pela apresentação de suas pinturas no quadro “Telão do Faustão”, programa transmitido aos domingos, pela emissora de televisão Globo.
Justificativa:




Segundo reportagem do Jornal Terceira Visão, de 02 de abril, edição 1155, Eliete Tordin, empresária da Madeireira Tordin, foi convidada no ano passado a apresentar    Telão do Faustão no programa transmitido aos domingos da emissora de televisão Globo, Domingão do Faustão. 
                           Inaugurando sua carreira artística em 1998, Eliete conta que sempre teve vontade de pintar, mas, ao se inscrever em aulas de desenho, não se adaptou como desejava, sendo que se sentia pressionada pelas exigências de temas específicos. Optou, assim por compor desfrutando de suas próprias ideias, que, desde o início, basearam-se nas paisagens naturais valinhenses. A técnica que utiliza em suas pinturas é a chamada Arte Naif.
                          Eliete foi convidada em 2007, a expor suas obras na capital de Portugal,  em Lisboa. E a relação não cessou, já que se apresentou por mais duas vezes no país em 2010 e 2012.   

                           A empresária destaca a atenção com a qual pinta, demorando em média de dois a três meses por obra, dedicando-se por volta de três horas por dia. A palavra naif, em francês significa ingênuo. 
                            No final do ano passado, foi convidada para representar a arte em latas de embalagens de panetones e chocotones como parte da campanha Natal Azul, promovida pela Casa da Criança e, no ano de 2015, fará parte da campanha publicitária que faz parte dos projetos do recanto dos Velhinhos e basear-se-á na entrega de brindes. 
                              Para conhecer mais a obra de Eliete Tordin basta acessar o site oficial que contém dezenas de obras, eliete-tordin.com.br. 

                               Por  toda sua dedicação, solicito aos nobres companheiros a aprovação do presente Voto de Congratulações e Reconhecimento a Eliete Tordin,  e após seja enviado cópia do presente ao mesmo, como agradecimento  pelo excelente  trabalho realizado em nossa comunidade. 

                                    Valinhos, 02 de  abril  de 2015.

                                    Dr. Orestes Previtale Júnior

                                                Vereador

