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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


INDICAÇÃO Nº 936/2015
Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, seja encaminhada à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente INDICAÇÃO para que o Senhor Prefeito Municipal determine na rua Domingos Marinangelo, altura do número 292, esquina com a rua Constantino Olivo, Jardim Alto da Boa Vista, serviços de reparos visando a regularização da pavimentação asfáltica, junto ao tampão de inspeção, cujo reparo anterior teve um afundamento e vem prejudicando o trânsito.

Justificativa: 

Na rua Domingos Marinangelo, altura do número 292, esquina com a rua Constantino Olivo, Jardim Alto da Boa Vista, existe um reparo feito na pavimentação asfáltica, junto ao tampão do DAEV, que deixou um degrau em uma área de tamanho considerável, prejudicando o trânsito e causando riscos de acidentes.

Como se verifica na foto anexa, a situação é grave.
Relembramos que não encontra-se dentro do poder discricionário realizar ou não o que é de determinação legal, cabendo ao Poder Público a atuação efetiva, a fim de solucionar este grave problema.
Portanto, é apresentada a presente Indicação, que certamente contará com o total apoio dos demais Edis para a sua aprovação e encaminhamento ao Prefeito Municipal.
Valinhos, aos 06 de abril de 2015.
JOSÉ PEDRO DAMIANO

vEREADOR
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