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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 07/04/2015.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 41/15, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar na forma que especifica até o valor de R$ 1.200.000,00.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 39/15, que denomina avenida das Figueiras a avenida 1 do loteamento Village Cedros do Líbano. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- Projeto de Lei n.º 40/15, que institui no âmbito do Município o Projeto “Adote um Bicicletário”, e dá outras providências. Autoria do vereador José Henrique Conti.


Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:


Moção:

- Moção n.º 31/15, de Apoio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para realização de Feira de Adoção Mensal de Animais abrigados no (CCZ) Centro de Controle de Zoonoses de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.


Requerimentos:

- n.º 505/15, informações com relação aos postes de sinalização localizados no munícipio de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 506/15, solicitando instauração de Comissão Parlamentar de Inquérito, a fim de apurar irregularidades concernentes ao processo  de seleção, contratação, execução do contrato de pagamentos ao Inase. Autoria dos vereadores Gilberto Aparecido Borges “Giba”, Orestes Previtale Júnior, Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”, Israel Scupenaro, Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” e José Pedro Damiano.

- n.º 507/15, informações sobre o atendimento de protocolo 3110. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 508/15, informações se o proprietário do terreno foi notificado para cortar o mato e construir muro e calçada na rua Antônio Centioli, esquina com a rua Voluntário Amador Lourenço Doda, no bairro Nova Itália. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 510/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Deputado Estadual Cauê Macris, por ter sido escolhido como Líder do Governo do Estado na Assembléia Legislativa de São Paulo. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 511/15, informações a respeito de fiscalizações e segurança nos clubes do Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 512/15, informações sobre o pagamento da contribuição previdenciária patronal de responsabilidade da Prefeitura Municipal de Valinhos ao Valiprev, referente à competência de fevereiro de 2015. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 513/15, informações sobre os radares em funcionamento e valores arrecadados com multas de trânsito lançadas no período de 2014. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 514/15, informações sobre o status da obra da escola municipal localizada no bairro dos Cocais. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.


- n.º 515/15, informações sobre as contrapartidas impostas aos empreendimentos imobiliários de loteamento e condomínios aprovados ano de 2014 até março de 2015 no Município, conforme determina o Prosama. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 516/15, informações sobre o convênio firmado entre a Prefeitura e o Senai localizado no município de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 517/15, informações sobre a não contemplação do pagamento de prêmio do diretor de divisão do ETA I no Projeto de Lei nº 11/15. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 518/15, informações sobre sindicâncias e processos administrativos instaurados perante a Secretaria de Defesa do Cidadão no período de 2013 até março de 2015. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 519/15, informações sobre a obra em andamento na av. Dom Nery, esquina com a av. Tiradentes. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 520/15, informações sobre as famílias cadastradas no Bolsa Família em Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 521/15, informações sobre o corte de mato realizado pela Corpus nos meses de janeiro, fevereiro e março de 2015. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 522/15, informações sobre os imóveis isentos de IPTU no artigo 131 do Código Tributário Municipal. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 523/15, informações sobre o recebimento de recursos para obras públicas do governo estadual entre janeiro de 2013 e março de 2015. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.


[bookmark: _GoBack] i- n.º 524/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento a Eliete Tordin pela apresentação de suas pinturas no quadro “Telão do Faustão”, na emissora de televisão Globo. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 525/15, informações sobre a extensão da rua Américo Bonetto, na Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 526/15, informações sobre a duplicação e o prolongamento da Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 527/15, Voto de Louvor e Congratulações ao prefeito de Valinhos Clayton Roberto Machado por Valinhos voltar a ter poder de voto no Comitê da Bacia Hidrográfica (CBH-PCJ), composto por 65 cidades, das quais apenas oito são habilitadas a votar. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

Votos de Pesar
07/04/2015

Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”:
- n.º 509/15, Voto de Pesar pelo falecimento do jovem Thomaz Rodrigues Alckmin.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 07/04/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 901/15, solicita intervenção do Centro de Controle de Zoonoses de Valinhos referente a mau trato na rua Pedro Favrin n.º 91 no Jardim Jurema. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 902/15, fazer limpeza do canteiro central na av. Onze de Agosto. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 903/15, fazer a sinalização de solo na rua Don Barreto com a rua Vital Brasil. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 904/15, tapar buracos na rua Don Barreto. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 905/15, retirar ou fazer manutenção em poste caído sobre árvore na av. Francisco Glicério, esquina com a rua Dom Nery. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 906/15, fazer limpeza entre os paralelepípedos na rua Campinas entre a rotatória da rua Americana até a av. Independência. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 907/15, fazer o recapeamento da rua Brasiliano Previtale desde a rua Ricardo Maria até a rua Campos Salles. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 908/15, alargar os pontilhões nas ruas Agostinho Ramos e Vilatiano Pelegati, embaixo da Rodovia dos Andradas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 909/15, fazer o recapeamento da rua São Paulo desde a rua Rio Grande do Sul até a av. dos Estados. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 910/15, refazer a sinalização de solo na rua José de Carvalho, desde a entrada da av. Dom Nery (Campinas Valinhos) até a esquina com a Estrada Municipal João Von Zuben. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 911/15, podar árvore na rua Amábile Bersan dos Santos em frente ao n.º 102 no bairro São Jorge. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 912/15, refazer pintura de faixa de pedestres na rua Fioravante Menegaldo, esquina com rua Artur Bernardes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 913/15, refazer pintura de faixa de pedestres na rua Campos Sales, esquina com rua Carlos Gomes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 914/15, instalar faixa de pedestres na rua João Bissoto Filho em frente ao Condomínio Parque dos Pássaros. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 915/15, solicita que seja intensificada a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Country Club. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 916/15, sanar o problema de infiltração, proveniente de água pluvial (viela), na rua das Acácias, 82, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 917/15, intensificar ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Santa Gertrudes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 918/15, cortar mato na Cemei da rua Osvaldo Muller, Jardim América II. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 919/15, operação "tapa-buraco" na rua Primo Zanella, no bairro Jardim América, e na rua dezessete do Jardim Palmares II. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 920/15, notificar proprietários de lotes vazios localizados entre os números 116 e 152, da rua Primo Zanella, no Jardim América II. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 921/15, notificar proprietário do imóvel onde funcionava a Cerâmica Concórdia, na rua Treze de Maio esquina com avenida Paulista, para fazer o conserto de calçada, conforme Lei nº 2953/96, do Código de Posturas do Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 922/15, fazer limpeza e podar cerca viva ao longo da Rodovia dos Andradas. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 923/15, refazer as faixas de pedestres no entorno do Terminal Rodoviário de Valinhos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 924/15, cortar e limpar mato na praça localizada entre as ruas Primo Zanella e Wilton Peçanha, no Jardim América II. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 925/15, fazer o serviço de corte e limpeza de mato na Cemei Osvaldo Müller, no bairro Jardim América II. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 926/15, fazer limpeza de boca de lobo na rua Vicente Ângelo Bissoto, esquina com a rua Luiz Borin, no bairro Jardim América. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 927/15, refazer a sinalização de solo em trânsito nos bairros Jardim América, Jardim Jurema e Beira Rio. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 928/15, trocar lâmpada de energia solar queimada em ponto de ônibus na entrada do bairro Vale Verde. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 929/15, pintura de lombadas na av. Dom Nery. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 930/15, podar árvores na rua Luiz Dorival Cedran, em frente ao nº 173. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 931/15, fazer pavimentação do passeio público da rua José Stênico, nº 08, em frente à praça, Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 932/15, fazer manutenção da pavimentação asfáltica da rua Silvio Concon, defronte ao n.º 59. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 933/15, fazer limpeza de mato no passeio público e na pavimentação do cruzamento da rua Brasiliano Previtale com a rua Campos Salles até o n.º 1524 da rua Campos Salles. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 934/15, instalar dispositivos de sinalização tipo veículo que possa estacionar no local aos estacionamentos pavimentados ao lado do córrego existente entre as ruas José Milani e Raymundo Bissoto. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 935/15, regularizar a pavimentação asfáltica na rua Brasiliano Previtale, esquina com a rua Olivia Brunelli Gaspari, cujo trânsito de veículos danificou. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 936/15, fazer serviços de reparos visando à regularização da pavimentação asfáltica junto ao tampão de inspeção, na rua Domingos Marinângelo, altura do n.º 292, esquina com a rua Constantino Olivo, Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 937/15, podar os arbustos na ciclovia existente na Rodovia dos Andradas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 938/15, remover toco de árvore e realizar reparos no passeio público na rua Antônio Trento, nº 163, Jardim Morada do Sol. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 939/15, fazer reparo no asfalto da av. Dom Nery, defronte ao n.º 668. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 940/15, tomar as providências necessárias quanto à viela existente na rua Martinho Leardine nº 286 no Paiquerê. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 941/15, implantar cobertura no ponto de ônibus localizado na av. Paiquerê. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 942/15, remover os galhos dos fios de eletricidade na rua Silvio Cesar Ciotto em frente à Emeb Jorge Bierrenbach de Castro, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 943/15, trocar o veículo Combi, utilizado para levar pacientes a São Paulo para execução de exames, por outro veículo mais novo. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 944/15, podar as árvores localizadas no Paiquerê. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 945/15, verificar denúncia de munícipes de que ratos estariam invadindo casas no bairro São Marcos e tomar as devidas providências. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 946/15, cortar o mato e limpar terrenos e calçadas da rua Prof. José Leme do Prado. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 947/15, instalar lombada na av. Joaquim Alves Correia, sentido av. dos Esportes – av. Invernada. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 948/15, verificar se os semáforos das avenidas Onze de Agosto e Paulista estão funcionando corretamente. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
