REQUERIMENTO No. 554/2015
Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à artista valinhense Eliete Tordin pelo trabalho que vem desenvolvendo nos últimos anos. 
JUSTIFICATIVA


A artista valinhense Eliete Tordin, de 51 anos, é autodidata em arte naif. Ela expressa em muitas de suas obras as belezas de Valinhos e região. Sua primeira exposição individual foi em 1998 e, desde então, não parou mais de participar de eventos de artes plásticas no Brasil e até no exterior. 


Recentemente, ela foi convidada a participar do quadro “Telão do Domingão”, do programa Domingão do Faustão da Rede Globo. O projeto consiste em dar visibilidade Às obras de artistas brasileiros em uma tela de gransde dimensões que compõe o cenário do programa. 


Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento à artista valinhense Eliete Tordin.
Valinhos, 10 de abril de 2015.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
