REQUERIMENTO N.º 569/2015.

Senhor Presidente


Considerando que foram removidas árvores no canteiro de área verde localizado na Avenida dos Esportes  nas proximidades do Supermercado Pão de Açúcar conforme fotos anexas;


Considerando que essa noticia repercutiu nas redes sociais e muitos munícipes ficaram indignados com o fato da autorização para a remoção dessas árvores por estarem aparentemente saudáveis;




Considerando  que na maioria das vezes que há reivindicação por parte dos munícipes (devido a árvore estar danificando calçadas, muros e até residências) o pedido é indeferido pelo Poder Executivo;

Considerando que no Regimento Interno Artigo 199 - Compete à Câmara solicitar ao Prefeito informações sobre atos administrativos e sobre assuntos referentes à administração direta e indireta necessários às funções de fiscalizar, controlar e assessorar na forma do que dispõe o artigo 2º e seus parágrafos, deste Regimento;

Diante do exposto o vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais após aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação:
A municipalidade tem ciência da situação apresentada?
Se sim, por qual motivo essas árvores foram removidas?

Se não, que providências estão sendo tomadas?
Qual o procedimento adotado para que as demais árvores que estão causando problemas aos munícipes sejam removidas também?
Justificativa:

Trata-se de assunto de interesse publico e este vereador necessita de esclarecimentos para informar a população.




         Valinhos, aos 16 de Março de 2015.
Israel Scupenaro
                                                                                                                            Vereador
