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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 14/04/2015.

[bookmark: _GoBack]Projetos do Legislativo:

- Substitutivo ao Projeto de Emenda à Lei Orgânica n.º 2/15, que altera os dispositivos que especifica da Lei Orgânica do Município de Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Projeto de Resolução n.º 4/15, dá nova redação aos artigos 84 e 85 de Regimento Interno. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

Emendas:

- Emenda n.º 1 ao Substitutivo ao Projeto de Resolução n.º 1/15, acrescenta-se ao art. 130 o Parágrafo único ao Projeto de Resolução n.º 01/15. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Requerimentos:

- n.º 527/15, Voto de Louvor e Congratulações ao prefeito de Valinhos Clayton Roberto Machado por Valinhos voltar a ter poder de voto no Comitê da Bacia Hidrográfica (CBH-PCJ), composto por 65 cidades, das quais apenas oito são habilitadas a votar. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 528/15, informações quanto à regularização de imóveis em situação irregular na cidade de Valinhos. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 530/15, informações sobre a oferta de transporte fretado aos alunos de Valinhos para estabelecimentos de ensino situados em Campinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 531/15, informações sobre a possibilidade de plantio de árvores na área interna do CLT, próximo às calçadas externas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 533/15, Voto de Louvor e Congratulações ao atleta Eduardo Henrique Lopes Soares pela conquista da medalha de ouro na etapa do Campeonato Paulista de Taekwondo, disputada em Itú. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 534/15, Voto de Louvor e Congratulações à equipe de vôlei feminino Renata Valinhos / Country pela conquista do 3º lugar na Superliga Série B 2015. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 535/15, Voto de Louvor e Congratulações ao Instituto Embelleze pelo primeiro aniversário de sua fundação na Cidade. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 536/15, Voto de Louvor e Congratulações aos atletas que participaram da Copa Mestre Orlando Saraiva de Jiu-Jitsu. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 537/15, Voto de Louvor e Congratulações ao artista plástico Genivaldo Amorim pela participação na exposição "Skin", realizada no National Art Gallery of Namibia, na África. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 538/15, Voto de Louvor e Congratulações aos pilotos que participaram da segunda etapa do Circuito Paulista de Velocross, disputada em Tuiuti. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 539/15, Voto de Louvor e Congratulações aos atletas Cainã Silva e Cristiano Rogério Pinto pelas medalhas de ouro conquistadas em campeonatos estaduais. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 540/15, Voto de Louvor e Congratulações ao Castelo "A" pela conquista invicta da Série Ouro de Bocha por Equipes. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 541/15, informações sobre o procedimento de notificação dos veículos que danificam o passeio público. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 542/15, informações sobre o projeto de pavimentação asfáltica do Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 543/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Secretário da Defesa do Cidadão, sr. Ederson Marcelo Valêncio, pela implantação do Sistema de Monitoramento nas escolas chamado de Projeto Escola Protegida. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 545/15, informações sobre a Coleta Seletiva, no Bairro Country Club. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 546/15, informações sobre a implantação de gradil e instalação de iluminação pública, Sítio Recreio dos Cafezais. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 547/15, informações sobre as construções clandestinas situadas no Sítio Recreio dos Cafezais. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 548/15, informações sobre o imóvel localizado na Alameda Tenente Belmito Fogagnoli, bairro Vale do Itamaracá. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 550/15, informações sobre a nova estrutura planejada do Daev. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 551/15, Voto de Congratulação e Reconhecimento à Comunidade Evangélica Sara Nossa Terra pela inauguração do novo templo. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 552/15, Voto de Aplauso e Reconhecimento ao 1º Aniversário do Grupo Escoteiro Azimute-373/SP. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 554/15, Voto de Louvor e Congratulações à artista valinhense Eliete Tordin pelo trabalho que vem desenvolvendo nos últimos anos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 555/15, informações sobre a paralisação e retomada da construção do barramento no trecho do Córrego Mathias. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 557/15, informações sobre líquido de cor esbranquiçada lançado com frequência no Córrego Mathias, em frente ao Pit Stop. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 558/15, Voto de Louvor e Congratulações à Apae Valinhos pelos seus quarenta e quatro anos de fundação. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 559/15, informações sobre projeto de hortas hidropônicas nas Emebs e Cemeis do Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 560/15, informações sobre a regulamentação e implantação do Conselho Comunitário de Saúde da Santa Casa de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 561/15, informações sobre o prolongamento da av. Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 562/15, solicitando cópias da prestação de contas e balancete final da Festa do Figo de 2015. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 563/15, informações se a cidade de Valinhos foi contemplada com recursos da Agência Metropolitana de Campinas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 564/15, informações sobre o prêmio condutor pago aos funcionários do Daev. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 565/15, solicitando cópia integral do processo administrativo nº 234/2014 referente ao loteamento Residencial Ecovila Boa Vista. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 566/15, informações sobre o Valiprev. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 567/15, informações sobre prédios usados pela Administração Municipal. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 568/15, informações se há interesse da Municipalidade em integrar o evento "Dia da Música". Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 569/15, informações referentes à remoção das árvores do canteiro na av. dos Esportes. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 570/15, informações sobre serviço de destocagem nas calçadas do Município. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 571/15, informações sobre as empresas participantes do Processo de Compras nº 010/2015, modalidade pregão presencial nº 002/2015. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 572/15, informações sobre os credores da Prefeitura Municipal de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 573/15, informações sobre a participação da Municipalidade no projeto do mini terminal de ônibus da rotatória da av. dos Esportes, av. Independência e rua Adhemar de Barros, bem como o corte de árvores no local. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 574/15, informações sobre as obras executadas na Cidade nos anos de 2013-2014, com recursos próprios da Municipalidade e o custo de cada obra. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 575/15, informações sobre a Saúde Ocupacional e acidentes de trabalho, processos trabalhistas e indenizações nos anos de 2013-2014. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 576/15, informações a respeito de atestados médicos fornecidos a servidores municipais no período de 2013 até a presente data. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 577/15, informações sobre a execução da dívida ativa do Município e o parcelamento da dívida do Valiprev. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 578/15, solicitando cópia da planta perimetral da área institucional existente ao lado do n.º 40 da rua Martinho Leardini, no Jardim Paiquerê. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 579/15, informações sobre os pagamentos do Valiprev (parcelas mensais). Autoria do vereador José Pedro Damiano.

Votos de Pesar
14/04/2015

Autoria do vereador Kiko Beloni:
- n.º 532/15, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Terezinha Santos da Silva.

Autoria de todos os vereadores:
- n.º 544/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Amélio Brigo.

Autoria do vereador José Henrique Conti:
- n.º 549/15, Voto de Pesar pelo falecimento senhor Silvio Pertesi.

Autoria do vereador João Moysés Abujadi:
- n.º 553/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Benedito Dias.

Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”:
- n.º 556/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Armando Antônio.

Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”:
- n.º 580/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor José Roberto Belli.

Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”:
- n.º 581/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Jose Carlos de Oliveira.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 14/04/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 949/15, notificar proprietário de terreno localizado na rua Máximo Piton para limpeza do mesmo, devido a infestação de caramujos. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 950/15, aumentar o número de vagas de estacionamento de veículos na rua Antônio José Butignol, no Jardim Ribeiro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 951/15, pulverizar inseticida para o conbate à dengue no Jardim Celani. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 952/15, remover placa de "proibido o tráfego de Ônibus e Caminhões" na rua Samuel Fragoso Coimbra, na Vila Nova Valinhos. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 953/15, operação "tapa-buraco" na rua Antônio de Castro Prado no Jardim Alto da Colina. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 954/15, pintura das lombadas em toda extensão da av. Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 955/15, sinalizar solo na av. Invernada, sentido Shopping Valinhos, esquina com av. Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 956/15, construir calçada na rua Antônio Luiz Gabeta, no bairro Bom Retiro, próximo à cancela da linha do trem. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 957/15, refazer a sinalização de solo ("PARE") na rotatória da av. Invernada com a rua Paiquerê. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 958/15, refazer a sinalização de solo ("PARE") na rua Dr. Ademar de Barros, esquina com av. dos Esportes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 959/15, refazer a sinalização de solo ("PARE") na rua Rui Barbosa, esquina com rua Raimundo Bissoto. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 960/15, revitalizar a praça localizada entre as ruas José Barbin e Guigo Tordin no bairro Morada dos Pinheiros. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 961/15, fazer sinalização de solo na av. invernada sentido Shopping Valinhos esquina com Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 962/15, fazer sinalização de solo na rua José Milani desde a rua Rui Barbosa até a rua José Ezequiel da Silva. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 963/15, cortar o mato e fazer a limpeza do campo de areia da praça entre a av. Vinte e Três e a rua Cinco, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 964/15, ampliar área de embarque e desembarque dos alunos na Emeb Gov. André Franco Montoro, no Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 965/15, instalar defensas metálicas no final da rua Constantino Olivo, no Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 966/15, fazer pavimentação asfáltica sobre os paralelepípedos na rua Joaquim Simões Salgueiro, no Jardim Nova Era. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 967/15, revitalização completa da praça situada entre as ruas Minas Gerais, Guanabara e Ceará, no Jardim Celani. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 968/15, fazer a construção de paredão nas proximidades da quadra de tênis do CLT. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 969/15, trocar vidros quebrados na Emeb Horácio de Salles Cunha, no Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 970/15, instalar grades de proteção nas janelas do piso térreo na Emeb Horácio Salles Cunha no Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 971/15, cortar mato no Sistema de Lazer no bairro da Vila Santana, entre a av. dos Estados, rua Domingos Agnelo e Pernambuco. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 972/15, cortar o mato no Ribeirão Mathias no bairro Boa Esperança. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 974/15, construir passeio público em toda extensão da rua Guilherme Mamprim no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 975/15, fazer pintura das lombadas na rua Altino Gouveia, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 976/15, operação "tapa-buraco" na rua José Fiorin com a rua Altino Gouveia, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 977/15, fazer a sinalização de solo na rua José Fiorin com a rua Altinio Golveia, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 978/15, limpar canteiro central em toda extensão da av. João Antunes dos Santos, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 979/15, pintar lombadas na av. João Antunes dos Santos, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 980/15, instalação de divisória de faixas no cruzamento da av. Invernada com a com rua Fioravante Menegaldo / Campos Salles. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 981/15, operação "tapa-buraco" em diversas ruas do Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 982/15, notificar proprietário de imóvel para que faça a manutenção na calçada localizada na av. Orozimbo Maia nº 90, no bairro Vila Santana. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 983/15, notificar proprietário de imóvel para que faça a calçada em passeio público, localizado na rua Dois do bairro Beira Rio. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 984/15, notificar proprietário de lote vazio localizado na rua Celso Luglio esquina com a rua João Fávaro, no bairro Vila Moleta, para que faça o corte e limpeza do mato, bem como a construção de muro e calçada em passeio público. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 985/15, fazer destoca e replantio de árvore em frente ao imóvel localizado na av. Orozimbo Maia nº 90, no bairro Vila Santana. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 986/15, instalar bancos em ponto de ônibus localizado na av. Dom Nery, esquina com rua Paulo Setúbal, sentido bairro-Centro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 987/15, fazer faixa de pedestre e rampa de acesso para cadeirantes em frente à UBS Jardim Pinheiros, na rua Horácio Salles Cunha. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 988/15, fazer obra de reparos em galeria próximo ao nº 3.122 da rua Itajubá, no bairro Joapiranga. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 989/15, retirar entulho às margens da rua Engenheiro Paulo de Campos Fessel, no trecho de terra, no bairro Joapiranga. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 990/15, fazer a limpeza das bocas de lobo na rua Alexandre Moletta, no Jardim Pinheiros e na rua Itatinga em todo trecho de asfalto, no bairro Joapiranga. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 991/15, fazer troca de lâmpadas queimadas em frente ao nº 1.500, nº 2.260, em frente ao Bufalo Grill e em frente ao nº 2.314 da rua João Previtale. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 992/15, fazer o desassoreamento do córrego da av. Invernada. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 993/15, fazer a revitalização completa da Praça Washington Luiz na Vila Embaré. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 994/15, implantar internet gratuita (rede WI-FI ) em toda a Cidade. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 995/15, cortar o mato no interior da Emeb Carlos de Carvalho Vieira Braga, no Jardim Pinheiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 996/15, fazer estudo quanto à viabilidade de cobrir a quadra esportiva da Emeb Dona Carolina de Oliveira Sigrist. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 997/15, fazer o recapeamento da rua Antônio Felamingo. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 998/15, resolver a questão dos caminhões estacionados nas ruas Antônio Felamingo e Laerte de Paiva. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 999/15, tomar providências para que a Estrada da Capuava seja asfaltada. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1000/15, cortar o mato às margens da Rodovia Mário Covas e seu entorno. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1001/15, fazer a limpeza da área pública na rua dos Holandeses, no Jardim Nova Itália, e fiscalizar os moradores que jogam lixo no local. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1002/15, construir calçada rua José Favero, 236, Jardim América II. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1003/15, fazer a revitalização completa da praça localizada entre a av. Joaquim Alves Correa e a rua Antonio Geraldo Capovilla, no Jardim Santo Antonio, próxima ao Campo do Jupa. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1004/15, fazer a nebulização de veneno contra o mosquito da dengue em todas as ruas do bairro Nova Suíça. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1005/15, recolocar os postes de fixação de corrente danificados ou removidos no CACC Adoniran Barbosa. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1006/15, fazer reparos na rede de proteção existente abaixo do telhado do CACC Adoniran Barbosa. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1007/15, fazer proteção do quadro de força instalado no CACC Adoniran Barbosa. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1008/15, fazer o desentupimento dos bueiros localizados no CACC Adoniran Barbosa. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1009/15, remover a vegetação que brota nos vãos existentes na pavimentação do CACC Adoniran Barbosa. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1010/15, minuta de Projeto de Lei, que cria a Secretaria Municipal da Pessoa com Deficiência e Mobilidade Reduzida, bem como dispõe sobre seu quadro de cargos de provimento em comissão. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1011/15, cobrar da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) o uso dos terrenos do Município onde estiverem implantados postes, linhas, torres e substações de energia elétrica, conforme autoriza a Lei nº 3499 de 2000. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1012/15, cortar o mato e revitalizar o local como praça na rua Maria Lourdes Rodrigues no Residencial Água Nova. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1013/15, operação "tapa-buraco" na rua Antonio de Castro Prado. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1014/15, fazer a canalização do esgoto na rua Alexandre Humberto Moletta, ao lado do n.º 187, do Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1015/15, cortar o mato no passeio público e fazer pavimentação do passeio público na rua Martinho Leardine, ao lado do n.º 40, bairro Paiquerê. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1016/15, instalar faixa de pedestres na rotatória defronte ao Posto BR e defronte à entrada do Shopping Valinhos, na rua Paiquerê. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1017/15, remover toco de árvore e regularizar passeio público na rua Ulisses Pedroso de Oliveira Filho, nº 623, Jardim Santo Antonio. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1018/15, remover toco de árvore e regularizar passeio público na rua Ulisses Pedroso de Oliveira Filho, nº 285, Jardim Santo Antonio. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1019/15, remover toco de árvore e regularizar passeio público na rua Alexandre Humberto Moletta, ao lado do nº 63, defronte ao n.º 75 e defronte ao n.º 113, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1020/15, cortar o mato no passeio público e no terreno da rua José Von Zuben, ao lado do n.º 35, Jardim Santo Antonio. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1021/15, remover toco de árvore e regularizar passeio público na rua Luiz Angeli, nº 34 antigo nº 40, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
