REQUERIMENTO No. 949/2013

Senhor Presidente:
 



O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja inserto nos anais desta Casa de Leis, Voto de Louvor e Congratulações às profissionais da área da Vigilância em Saúde, a engenheira civil sanitarista Ana Paula Nogueira Araujo e a enfermeira Anna Carla Moleta, premiadas pela apresentação de trabalhos científicos no XIV Fórum Internacional de Especialistas realizado nos dias 15 e 16 de agosto de 2013 na cidade de Brasília – DF.

JUSTIFICATIVA

             


As profissionais elencadas, Engenheira Sanitarista e Enfermeira, atuantes no Departamento de Vigilância em Saúde da Secretaria da Saúde do município apresentaram respectivos trabalhos no XIV Fórum Internacional de Especialistas, realizado nos últimos dias 15 e 16, em Brasília – DF.

 



De um total de 96 trabalhos apresentados previamente, apenas 06 deles foram selecionados para serem apresentados no evento, sendo considerados como "modelares". Destes, apenas um trabalho foi escolhido com destaque e pertence a Valinhos.
 
                  

O trabalho de destaque, intitulado "Avaliação das Condições Físicas e Funcionais para Licenciamento Sanitário", é de autoria da engenheira civil sanitarista Ana Paula Nogueira Araujo, que fez a apresentação na abertura do Fórum, ao lado do diretor da América Latina do FDA (Food and Drug Administration), Michael Rogers.
 



Outro trabalho valinhense selecionado pelos especialistas para ser levado ao Fórum Internacional é de autoria da enfermeira Anna Carla Moleta, que versa sobre "Protocolo de Central de Material e Esterilização na Rede de Saúde do Município", que foi exposto em plenárias de trabalhos científicos aprovados.
 
               

Ressalta-se portanto, a notória capacidade e competência de nossas profissionais premiadas, que atuam na saúde pública de nosso município, considerando o nível técnico destas, através da escolha dos trabalhos, entre tantos outros apresentados por profissionais não menos competentes e atuantes no Ministério da Saúde, Anvisa, Inmetro, Ital, e profissionais de outros Estados e Municípios do Brasil.

 
 


Segundo noticiado, o melhor trabalho científico escolhido no Fórum refere-se à aprovação de projetos e edificações, com emissão de Laudo Técnico de Avaliação (LTA), que foi idealizado de forma piloto por Valinhos em 2002, que para o Fórum abordou como destaque o licenciamento sanitário.
                          

O projeto valinhense "Avaliação das Condições Físicas e Funcionais para Licenciamento Sanitário" tornou-se modelo para outros municípios, e em maio a engenheira Ana Paula Nogueira Araújo ministrou curso para técnicos de 42 municípios da região. 
                            

O LTA antecede ao processo de regularização da Licença de Funcionamento na Vigilância Sanitária e Autorização de Funcionamento expedida pela ANVISA-MS, pois levanta a importância da análise e aprovação do projeto arquitetônico pela equipe técnica de Vigilância Sanitária, em fase anterior a instalação do estabelecimento assistencial ou de interesse à saúde no imóvel. 
      



A medida contribui para minimizar os riscos sanitários decorrentes de um fluxo físico-funcional inadequado, aliado à precariedade estrutural, e tem como resultado empresas e instituições desenvolvendo suas atividades em conformidade com as legislações vigentes.
                      

Já o Projeto de autoria da enfermeira Anna Carla Moleta, intitulado "Protocolo Unificado de Central de Material e Esterilização", foi implantado na rede municipal em 2010, objetivando a padronização de procedimentos e processos em todas as unidades de saúde, pois as áreas de enfermagem, odontologia e veterinária têm a obrigatoriedade de realizar limpeza, desinfecção e esterilização de seus materiais, conforme previsto em lei.
 



Os trabalhos valinhenses premiados serão apresentados no SIMBRAVISA – Simpósio Brasileiro de Vigilância Sanitária de 26 a 30 de outubro de 2013 na cidade Porto Alegre – RS.

                              

Solicito, por fim, Senhor Presidente e Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Reconhecimento, através desta respeitável Casa de Leis, às profissionais da área da Vigilância em Saúde, a engenheira civil Sanitarista Ana Paula Nogueira Araujo e a enfermeira Anna Carla Moleta, pelo desempenho, dedicação e profissionalismo, mais uma vez levando o nome de Valinhos às esferas nacionais e internacionais, como modelo de trabalho na área da saúde, o que nos causa imenso orgulho e gratidão.
 



Solicitamos ainda, Sr. Presidente, que após a aprovação, seja enviado cópia escrita do presente documento, cópia em vídeo da presente sessão, bem como diploma impresso, as jovens profissionais de saúde de nosso município.

Valinhos, 29 de Agosto de 2013.

João Moysés Abujadi

Vereador

