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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 28/04/2015.

Ofício:

- Ofício n.º 11/15, solicitando a retirada do Projeto de Lei n.º 217/14. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Resolução n.º 4/15, que dá nova redação aos artigos 84 e 85 do Regimento Interno. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- Projeto de Resolução n.º 5/15, que concede Vale Alimentação aos servidores da Câmara Municipal de Valinhos na forma que especifica. Autoria do vereador Mesa Diretora 2015/2016.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 11/15, que outorga o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Sr. Antonio Stopiglia. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 12/15, que outorga o Título de Cidadã Honorária de Valinhos à Sra. Juliane Lima dos Reis Santos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 13/15, que institui o "Diploma de Mérito Profissional ao Contabilista do Ano". Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- Projeto de Lei n.º 43/15, que estabelece normas para comércio de animais vivos no município de Valinhos e dá outras providências. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- Projeto de Lei n.º 44/15, que estabelece a alternância de gênero nos nomes das ruas e logradouros públicos do Município, e dá outras providências. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 190/2014, que dispõe sobre obrigatoriedade dos supermercados e estabelecimentos similares do Município em informarem o prazo de validade dos produtos anunciados como promocionais. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

- Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 20/15, que institui a Semana da Agricultura Orgânica no município de Valinhos e dá outras providências. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 32/15, de Apoio ao Exmo. Prefeito Municipal de Valinhos para que empenhe esforços na colocação de parque de diversão infantil (Playground), no Jardim Universo. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- Moção n.º 33/15, de Apoio à Presidente da República e ao Presidente da Comissão Especial de Reforma da Lei de Execução Penal para que insira no Projeto de Lei 513/2013 a obrigatoriedade de que os condenados sejam responsáveis pelo seu custo e que sejam obrigados a indenizar o Estado das despesas com a sua manutenção, mediante desconto da remuneração de seu trabalho. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção n.º 34/15, de Apoio ao Senado Federal para que vote e aprove o Projeto de Lei 34/2013, que torna obrigatória a prestação de assistência odontológica a pacientes em regime de internação hospitalar, aos portadores de doenças crônicas e, ainda, aos atendidos em regime domiciliar na modalidade home care. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção n.º 35/15, de Apoio à Câmara dos Deputados para que vote e aprove o Projeto de Lei 5568/2013, que altera artigos do Código de Trânsito Brasileiro. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção n.º 36/15, de Apoio ao Prefeito Municipal para que seja implantado o “Programa Terminal”, em parceria com o Recanto dos Velhinhos e a Prefeitura de Valinhos, por meio do Fundo Social de Solidariedade. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

Requerimentos:

- n.º 582/15, informações sobre as horas utilizadas do caminhão Hidrojato do período de 01/01/2014 até presente data. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 583/15, informações sobre o quadro do corpo clinico das Unidades Básicas de Saúde do Jardim Paraiso e do Bom Retiro. Autoria da Comissão de Higiene e Saúde.

- n.º 584/15, informações sobre os atendimentos prestados aos munícipes que utilizam a Unidade Básica de Saúde do Bom Retiro. Autoria da Comissão de Higiene e Saúde.

- n.º 585/15, informações sobre o consumo de água no município de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 586/15, Voto de Congratulações à equipe de Robótica Turbotubies, do Sesi 389, pela sétima colocação no torneio nacional de Robótica  FLL (First Lego League). Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 587/15, Voto de Louvor e Congratulações aos pilotos Thiago Martins, Caio Ribeiro e João Vitor Nali, pela participação na primeira etapa da Copa São Paulo VX, realizada na cidade de Atibaia. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 588/15, Voto de Louvor e Congratulações ao Dr. Breno Naganamine, e às enfermeiras Caroline Aguiar e Tamiris Bertagnoli Ramalho pelo projeto e criação do Ambulatório de Feridas na Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 589/15, solicita informações da Municipalidade sobre área do Clube do Rigesa. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 590/15, informações sobre transporte de universitários que estudam fora do Município. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 591/15, informações sobre despesas com pintura de prédios públicos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 592/15, votos de Aplausos e Reconhecimento aos idealizadores da palestra "Direito e Proteção Animal", realizada em Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 593/15, informações sobre o asfalto na rua Marcio Valério Finholdt . Autoria dos vereadores Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” e Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 594/15, informações sobre a adequação da instalação de gás na Escola Governador Orestes Quércia. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 595/15, Voto de Congratulação à atleta Ana Carolina Martins pela conquista do Vice-Campeonato de Bocha, realizado no último dia 26 de abril, em Roma na Itália, pela Seleção Brasileira de Bocha. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 596/15, informações sobres os pontos existentes na Cidade para comércio ambulante com alvará de funcionamento e quais são. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 598/15, informações sobre a ampliação da Emeb Horácio de Salles Cunha, localizada no bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 599/15, informações sobre melhorias a serem realizadas no Cras do Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 600/15, informações sobre a qualidade da merenda oferecida na Emeb Horácio de Salles Cunha. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 601/15, informações sobre a construção de praça no Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 602/15, informações sobre a distribuição de produtos de higiene e limpeza nas escolas municipais. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 603/15, informações sobre a contratação de mais professores para a Emeb Horácio de Salles Cunha. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 604/15, informações sobre o funcionamento do Projeto Recriança. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 605/15, informações sobre o quadro de fiscais que compõe a estrutura da fazenda do município de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 606/15, informações sobre a existência de débitos pendentes da prefeitura com as empresas prestadoras de serviços, Corpus e Inase, contratadas pela administração pública. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 607/15, informações sobre valores arrecadados com venda de talões de zona azul e o total de receita obtida através de infrações pelo seu uso irregular. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 608/15, Voto de Congratulação e Reconhecimento pelo Dia do Ferroviário. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 609/15, Voto de Louvor e Congratulações aos atletas Cainã Silva, Ozias Júnior e Wesley Borges, pelas medalhas de ouro conquistadas na 1ª Etapa do Circuito Bad Boy de Taekwondo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 610/15, Voto de Louvor e Congratulações à Rayane Oliveira e à Isabella Fernandes, pela convocação para a Seleção Brasileira de Futebol Feminino Sub-17. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 611/15, Voto de Louvor e Congratulações a Wesley Giopato, por ter sido chamado para jogar futebol pela Ponte Preta. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 612/15, Voto de Louvor e Congratulações a Sérgio Alves Júnior, pela conquista da Copa Sorocaba de Bicicross, na Categoria Mountain Bike 25 a 29 anos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 613/15, informações se a Municipalidade possui cadastro ou algum tipo de controle sobre pessoas com deficiência física no Município. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 614/15, informações sobre a Dengue no ano de 2015. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 615/15, informações sobre as empresas de distribuição de gás GLP (gás de cozinha) existentes no Município. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 616/15, informações sobre a Licença de Funcionamento Inicial do Laboratório da UPA - Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 618/15, informações sobre o Auxílio de Bolsa de Estudo do Município. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.


- n.º 619/15, encaminhar Ofício aos Exmos. Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado, extensivo a todas as lideranças partidárias, para que as regras da nova Reforma Política não valham para as eleições de 2016. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 620/15, informações sobre início de realização de obras públicas no bairro Chácaras Alpinas. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 622/15, informações referentes à manutenção nos transportes coletivos municipais. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 624/15, informações sobre a situação que se encontra o protocolo nº 3005/2015. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 625/15, solicitada retirada dos Requerimentos nº 312, 315, 316, 355, 408, 413, 414, 452, 457, 483 da pauta Ordem do Dia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 626/15, informações se houve alguma requisição para utilização de veículo oficial por membro da Comissão de Controle Interno para se locomover ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, em sua sede na cidade de São Paulo ou em sua unidade regional na cidade de Campinas, no ano de 2015. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
Votos de Pesar
28/04/2015

Autoria do vereador João Moysés Abujadi:
- n.º 597/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor João Rui Oppermann Muniz.

Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:
- n.º 617/15, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Aparecida das Dores Corvini Páfaro.

Autoria do vereador Rodrigo Toloi:
- n.º 621/15, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Angélica Zacharias Buttignoli.
- n.º 623/15, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Lourdes Baldin.
RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 28/04/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1022/15, cortar o mato no Sistema de Lazer do bairro Jardim América I, localizado na rua Marino F. Polidoro. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1023/15, desassorear e limpar o córrego da av. Invernada em toda sua extensão. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1024/15, limpar bueiro situado na al. Itatinga, nas proximidades da Chácara Remanso, no bairro Joapiranga. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1025/15, limpar passeio público situado na al. Itahim, em frente ao nº 22, no bairro Joapiranga. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1026/15, limpar terrenos situados na rua Erno Toth, nº 40 e 92, no Jardim Santa Helena. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1027/15, limpar bueiro situado na al. Itatinga, próximo ao nº 1151, no bairro Joapiranga. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1028/15, regularizar passeio público no bairro Joapiranga. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1029/15, revitalizar o espaço público nos cruzamentos da rua José Milani e Av. Onze de Agosto. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1030/15, solicita comunicação informando multas decorrentes de descarte de materiais em locais indevidos. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1031/15, instalar lombadas eletrônicas. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1032/15, criar vagas exclusivas para peruas escolares na rua Dois, em frente à Emeb do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1033/15, podar árvore na rua Visconde de Cairú, em frente ao n.º 97, no bairro São Cristóvão. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1034/15, revitalizar completamente a Praça Moinho Velho, no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1035/15, revitalizar completamente a Praça Cartonifício, no bairro Monte Verde. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1036/15, instalar cobertura e banco no ponto de ônibus localizado na rua Francisco Glicério, em frente ao n.º 282, no bairro Castelo. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1037/15, mudar ponto de ônibus localizado na rua Americana, esquina com a rua Visconde de Cairú. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1038/15, reparar ponto de ônibus existente na rua Carmem Lourencette Bueno em frente ao nº 538, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1039/15, construir passeio público na rua das Azaleias a partir da rua dos Manacás até a Escola Adoniran Barbosa. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1040/15, cortar o mato na área pública existente na rua das Azaleias e Valmir Antonio Capelari, no Jardim Maria Rosa. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1041/15, cortar o mato em toda extensão da rua Dr. Alfredo Zacharias no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1042/15, construir passeio público na rua Dr. Alfredo Zacharias no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1043/15, solicita estudos para alterar o sentido da rua Carmelina Previtani Pêra e instituir sentido único da esquina com a av. Onze de Agosto em direção à Modesta Polli Martins. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1044/15, solicita um estudo da Secretaria competente para alterar o trânsito da rua Gervásio José Marchiori, Vila Nova Valinhos. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1045/15, solicita sinalização de solo, faixa de pedestres, na Rodovia Visconde de Porte Seguro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1046/15, construir passeio público e limpar o lote 10 da quadra N da rua Porto, Parque Portugal. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1047/15, podar mato no lote 6A da quadra M da rua Beja, Parque Portugal. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1048/15, solicita estudo da Secretaria competente para alteração do trânsito na rua Porto, Parque Portugal. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1049/15, examinar árvore existente na rua Jaguariúna, em frente ao número 91, no Jardim São Cristóvão. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1050/15, examinar árvore existente na rua Manoel Almeida Ramos, em frente ao número 196, no Jardim São Pedro. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1051/15, examinar árvore existente na rua Jaguariúna, em frente ao número 152, no Jardim São Cristóvão. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1052/15, divulgar melhor a Operações Cata-Bagulho no site da Prefeitura Municipal, com link permanente na página inicial. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1053/15, reparar calçada e sarjeta da rua Jaguariúna, esquina com rua Jundiaí, na Vila Ramaciotti. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1054/15, recolocar paralelepípedos na rua Jaguariúna, em frente ao número 80, na Vila Ramaciotti. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1055/15, asfaltar o restante da av. Celestino Marques dos Santos, no Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1056/15, reformar completamente as quadras poliesportivas e de areia existentes na praça da rua Marino Antonio Fartaroti Polidoro, no Jardim América II. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1057/15, reparar calçadas e guias na Praça da Paz, localizada do bairro Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1058/15, limpar bocas de lobo na rua Albertina de Castro Prado e na av. Gessy Lever. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1059/15, reparar telhado do Sesi 389, localizado no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1060/15, instalar braço de luz na iluminação pública da rua Dezessete, do bairro Nova Palmares 2. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1061/15, sinalizar solo nas ruas dos bairros Nova Espírito Santo e Cocais. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1062/15, notificar proprietário de imóvel localizado na rua Rodolfo Matiazo, no bairro São Pedro, ao lado do Campo do São Cristóvão, para construção de calçada. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1063/15, consertar trecho asfáltico com afundamento na av. Dois, próximo ao túnel que liga o Jardim São Marcos ao Capuava. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1064/15, colocar placa indicativa de lombada na av. Dois, próximo ao túnel que liga o Jardim São Marcos ao Capuava. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1065/15, retirar galhos de árvore depositados na rua Humberto Biscardi nº 489, no bairro Jardim Pinheiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1066/15, cortar o mato no canteiro central da av. João Antunes dos Santos no Jardim Pinheiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1067/15, cortar o mato no canteiro central na av. dos Estados no Parque Santana e Jardim Pinheiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1068/15, construir acostamento na Estrada Municipal Itatiba-Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1069/15, fazer estudo quanto à viabilidade de deixar uma ambulância fixa na UBS do São Bento do Recreio. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1070/15, reforçar acervo de livros educacionais voltados para crianças pequenas da biblioteca da Emeb Horácio de Salles Cunha, localizada no bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1071/15, cobrir a quadra esportiva da Emeb Horácio de Salles Cunha, localizada no bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1072/15, resolver problema da distribuição de correspondências no bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1073/15, contratar recepcionista e assistente social para o Cras do Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1074/15, instalar guarita da Guarda Municipal no Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1075/15, melhorar a qualidade da internet no Cras do Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1076/15, limpar terreno localizado na rua Dezessete, Jardim Nova Palmares II, próximo à rotatória. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1077/15, contratar monitora para o Projeto Recriança do Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1078/15, firmar parcerias com empresas da região para fornecer os materiais utilizados nas oficinas das unidades dos Cras. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1079/15, contratar professor de reforço para o período da manhã e um professor de reforço para o período da tarde para a Emeb Horácio de Salles Cunha, localizada no bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1080/15, notificar proprietário do terreno ao lado do Cras São Bento, onde há uma quadra de esporte abandonada, para que sejam feitas limpeza e manutenção. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1081/15, limpar e fazer manutenção da quadra localizada ao lado da UBS São Bento. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1082/15, consertar vidros quebrados na Emeb Horácio de Salles Cunha, localizada no Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1083/15, trocar lâmpadas queimadas na Rodovia dos Andradas, Rodovia Flávio de Carvalho e av. Brasil, em frente à UBS da Vila Santana. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1084/15, reparar iluminação das duas vielas que interligam a rua Francisco de Castro Júnior e a av. Lino Buzato, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1085/15, examinar árvore existente na rua Manoel Augusto, em frente ao número 368, no Jardim América II. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1086/15, instalar redutor de velocidade na rua Sintra, nas proximidades do número 35, no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1087/15, mudar rota dos ônibus que trafegam pelas ruas do Parque Cecap fora dos horários de pico. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1088/15, realizar campanha de castração e controle de natalidade canina, bem como campanhas de conscientização de posse responsável de animais, no Parque Cecap. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1089/15, implantar ponto de ônibus na Estrada Municipal do Clube de Campo. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1090/15, operação "tapa-buraco" na rua Carlos Penteado Stevenson. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1091/15, fazer manutenção e limpeza da calçada da rua Euclides da Cunha, esquina com rua Rui Barbosa, entre os números 137 e 334. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1092/15, manutenção da sinalização de solo na rua Rui Barbosa próximo à esquina com a rua Euclides da Cunha. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1093/15, regularizar pavimentação do passeio público na rua João Previtale, nº 854, Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1094/15, remover toco de árvore e regularizar passeio público na rua Goiás, nº 510, na Vila Santana. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1095/15, regularizar pavimentação asfáltica na rua Maria Andreoli Rovere, defronte aos números 51 e 69, no Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1096/15, cortar mato no passeio público e fazer pavimentação do passeio público na rua Maria Andreoli Rovere, n.º 17 até 145, Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1097/15, fazer manutenção da pavimentação asfáltica na av. Tancredo Neves, defronte ao n.º 33, no Parque das Colinas. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1098/15, cortar o mato em terrenos na Rodovia dos Agricultores, ao lado do Posto de Combustíveis Alê. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1099/15, regularizar o pavimento do passeio público na av. Vice-Prefeito Anésio Capovilla, em frente ao n.º 1000, Condomínio Residencial Bosque do Frutal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.



- n.º 1100/15, cortar o mato no passeio público e limpar terreno defronte ao Condomínio na av. Vice-Prefeito Anésio Capovilla, em frente ao n.º 1000, Condomínio Residencial Bosque do Frutal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1101/15, trocar regularmente as caçambas instaladas pela empresa de limpeza pública, principalmente no Centro da Cidade. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1102/15, cortar o mato em terrenos e limpar lixo acumulado na av. Vice-Prefeito Anésio Capovilla, em frente ao nº 79, ao lado do Condomínio Itapema. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1103/15, cortar mato, retirar entulhos e construir passeio público ao longo da rua Dr. Alfredo Zacharias, Vila Pagano. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1104/15, corte do mato em toda extensão da ciclovia localizada na Rodovia dos Andradas. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1105/15, retirar as "tartarugas" de segurança em frente ao Auto Posto Apex, localizado na Rodovia Flávio de Carvalho. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1106/15, analisar o trânsito na av. João Previtalle. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1107/15, implantar lombada e faixa de pedestres em frente à UPA, na av. Gessy Lever. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1108/15, implantar semáforo para pedestre em frente à passarela da FAV, na av. Invernada. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1109/15, realizar no Jardim São Bento do Recreio o evento “Lazer é Viver”, que foi realizado no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1110/15, fazer estudo sobre a segurança no trecho inicial da Av. Paulista onde foram instalados novo semáforos. Autoria do vereador Edson José Batista.
