
PROJETO DE LEI Nº 46/2015
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores.

O Vereador Rodrigo Fagnani Popó apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei em anexo, que “denomina ‘Rua Elton Machado Barbosa’, a Rua 2, do Loteamento Residencial Porto do Sol, Bairro Capuava, com início na Rua 1 e término no balão de retorno da Rua 2 do mesmo loteamento” para apreciação em Plenário, requerendo a sua aprovação e remessa ao Senhor Prefeito Municipal de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, no termos que segue.
Em atenção à Lei Municipal nº 2.376/1991 são apresentados em anexo: Projeto de Lei, biografia, atestado de óbito, descrição e croqui da localização da Rua. 

Justificativa:
Natural de Valinhos, Elton Machado Barbosa nasceu em dezessete de outubro de mil novecentos e sessenta e seis, faleceu em vinte e um de dezembro de dois mil e oito, com quarenta e dois anos de idade, em razão de acidente de trânsito.

Filho de Inêz Borges Machado Barbosa e Domingos Especiom Barbosa, casado com Luciana Amgarten, pai de Carolina Amgarten Barbosa e avô de Sophia Amgarten Barbosa. Na sua infância estudou no SESI 299 e na juventude na Escola Professor Alves Aranha. Trabalhou na empresa Unilever Valinhos como empilhadeirista.

Pessoa querida por todos, gostava de jogar bola e de encontrar os amigos, em especial nos churrascos que organizava.
Assim, entendemos como justa homenagem e a perpetuação do nome em um logradouro desta cidade.

Nestes termos, submete-se o Projeto de Lei ora apresentado à apreciação desta Colenda Casa de Leis, que por certo merecerá o total apoio, pela justa homenagem que constitui.

Valinhos, 04 de maio de 2015.

Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
PROJETO DE LEI Nº                  /2015
Denomina “Rua Elton Machado Barbosa”, a Rua 2, do Loteamento Residencial Porto do Sol, Bairro Capuava, com início na Rua 1 e término no balão de retorno da Rua 2 do mesmo loteamento.
..., Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso VIII, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

 


Art. 1º.  É denominada “Rua Elton Machado Barbosa”, a Rua 2, do Loteamento Residencial Porto do Sol, Bairro Capuava, com início na Rua 1 e término no balão de retorno da Rua 2 do mesmo loteamento. 

. 




Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.




Prefeitura Municipal de Valinhos,




aos

...
Prefeito

ELTON MACHADO BARBOSA

Biografia

Elton Machado Barbosa, nascido em Valinhos no dia 17/10/1966, filho de Inêz Borges Machado Barbosa e Domingos Especiom Barbosa, casado com Luciana Amgarten, pai de Carolina Amgarten Barbosa e avô de Sophia Amgarten Barbosa. Faleceu em 21/12/2008, com quarenta e dois anos de idade, em razão de um acidente de trânsito.

Na sua infância estudou no SESI 299 e a juventude na Escola Professor Alves Aranha. E trabalhou na empresa Unilever Valinhos como empilhadeirista.

Pessoa querida por todos, gostava de jogar bola e de encontrar os amigos, em especial nos churrascos que realizava em parceria com o seu cunhado André Norberto Amgarten.

