
MOÇÃO Nº   47/2015.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores


O Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal Exmo. Senhor Clayton Roberto Machado que empenhe esforços junto ao Governo Federal e Ministério da Saúde para que a UPA – Unidade de Pronto Atendimento passe a receber um valor  maior de repasse .
Justificativa:



Considerando que a  UPA – Unidade de Pronto Atendimento esta atendendo atualmente mais de 400  pessoas dia, e   o    repasse do      Governo Federal é de R$ 175.000,00 (cento e setenta e cinco mil reais).




Considerando que são três os  níveis de atendimento da UPA e a unidade  de Valinhos já ultrapassa o nível III quanto ao  numero de atendimento e essa demanda tem crescido muito ultimamente,  pelo fato de atender também alguns moradores da  cidade de campinas e outras cidades vizinhas. 


      
Diante do exposto, solicitamos aos nobres companheiros a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO, e que seja enviada cópia ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado para que  empenhe esforços na         


        


                    Valinhos, aos 25 de Abril de 2015.    

Israel Scupenaro
Vereador


