REQUERIMENTO No. 900/2013

Senhor Presidente:
                             

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja inserto nos anais desta Casa de Leis, Voto de Louvor e Congratulações ao Conselho dos Direitos da Mulher de Valinhos que completa 20 anos de atuação no Município de Valinhos.
 




JUSTIFICATIVA
 
               

O Conselho dos Direitos da Mulher de Valinhos foi criado pela Lei 2597 de 15.06.1993, após a atuação valorosa de um grupo de cerca de 10 mulheres da nossa comunidade valinhense, que imprimiram esforços no sentido de efetivar um órgão oficial que atendesse às mulheres, nas suas expectativas, reinvindicações e direitos.
                          

No ano de 1996, tomou posse o 1º Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, tendo como 1ª Presidente do órgão a laborosa cidadã Yolanda Servos (in memorian), tendo ainda como Conselheiras neste 1º mandato: Professora Laís Helena Antonio dos Santos Aloíse, Neiva Venture dos Santos, Aline Aparecida Silva Lima, Sueli Adestro, Cláudia Mirian Wiffler, Carmen Venites Maciel, Maria do Carmo Salvato Brás, Nair Bovo Cabral, Ana Maria Monteiro Carvalho, Maria José Peró, Alaíde Alves Raniero, Maria Helena Barbin, Antonia Roncaglia Tordin, Maria Equimar Urbano, Elizabeth Romeiro de Oliveira, Giuliana Helena Fernandes e Railda Shirley Scatolini.
                                  
Colaboraram ainda na assessoria técnica deste 1º mandato, Leila Simão Miranda Ribeiro e Fernanda Tetti de Barros Martins.

 


Desta época para cá, passados 20 anos, muitas mulheres se desdobraram e se debruçaram à questão dos direitos das mulheres em Valinhos, e com toda certeza, avanços significativos foram conquistados graças a este grupo que voluntariamente participaram e participam do Conselho dos Direitos da Mulher de Valinhos.
                  


Nestes 20 anos de existência e intensa atividade, além da Sra. Yolanda Servos, ocuparam a presidência do CMDM: Nair Bovo Cabral, Jeanice Mara Pitta Caligaris, Maria Aparecida Pallota, Maria Lúcia Alba Folegatti, Sueli Aparecida Maróstica, Alexassandra Rosa.

                       

Atualmente, quem preside o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher é Marilene Aparecida dos Santos.

                    


Assim, nossa justa homenagem a todas as mulheres que fizeram parte e que deram o seu contributo nestes 20 anos de existência do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher.

                    


Solicito, por fim, Senhor Presidente e Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Reconhecimento, através desta respeitável Casa de Leis, e após, seja enviado cópia escrita do presente documento, à atual e a todas as ex-presidentes do Conselho homenageado (ou respectivos familiares), bem como diploma impresso, ao Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, cujas mulheres que trabalham pelos direitos das mulheres, são merecedores de todo nosso respeito e consideração ao completar 20 anos de atuação 
Valinhos, 19 de Agosto de 2013.

João Moysés Abujadi

Vereador

