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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 12/05/2015.


Ofício:

- Ofício n.º 496/15 - DTL/SAJI/P, Veto Parcial ao P. L. n.º 42/14. Autoria do Executivo Municipal.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 47/15, que dispõe sobre participação de médicos veterinários voluntários indicados pela causa animal em laudos de eutanásia em animais no município de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- Projeto de Lei n.º 48/15, que institui, no âmbito do município de Valinhos, o mês de setembro como "Setembro Verde". Autoria dos vereadores Kiko Beloni e José Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 49/15, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 100.000,00. Autoria da Mesa Diretora.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 46/15, de Apoio ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Planejamento e Meio Ambiente, e à Secretaria Municipal de Transporte e Trânsito para disciplinar o uso das vias de circulação no bairro Country Club. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Moção n.º 47/15, de Apoio ao Exmo. Senhor Prefeito para que empenhe esforços junto ao Governo Federal para que a UPA receba um repasse maior. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Requerimentos:

- n.º 675/15, informações com relação às ocorrências realizadas pela Guarda Municipal Ambiental no Município. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 677/15, Voto de Louvor e Congratulações ao Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Papel, Papelão e Cortiça de Valinhos pela realização da 9ª Festa do Trabalhador. Autoria dos vereadores Kiko Beloni, Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho” e Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 678/15, Voto de Congratulação ao atleta Vinicius Agiesse Noronha, pela participação no Campeonato Brasileiro de Judô Sub-15. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 679/15, informações sobre a variedade do cardápio da merenda da Emeb Yrma de Andrade Fiori. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 680/15, informações sobre o quadro de funcionários do Centro de Especialidades Valinhos (CEV). Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 683/15, informações sobre quais providências foram tomadas com relação ao estacionamento irregular de carretas. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 684/15, informações sobre as providências tomadas com relação à regularização de passeio público situado na rua Francisco Glicério esquina com rua João Dal Bianco, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 685/15, informações sobre as providências tomadas com relação ao replantio de árvores em toda extensão da rua Euclides da Cunha. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 686/15, informações sobre o fornecimento de cestas básicas aos servidores do Daev. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 687/15, informações sobre os servidores públicos que trabalham no Cemitério Municipal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 689/15, informações sobre a situação da obra do Centro Comunitário do Jardim Nova Palmares. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 690/15, informação sobre as obras da rede de esgoto do bairro Country Club. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 691/15, informação sobre o programa de recapeamento asfáltico de ruas no Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 692/15, informações sobre as notificações do Ministério Público, Poder Judiciário e Justiça Eleitoral encaminhadas à Câmara Municipal. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 693/15, informações se houve comunicação à Presidência encaminhada pela Comissão de Controle Interno sobre o assunto tratado no processo administrativo Nº 122/2014. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 694/15, Voto de Louvor e Reconhecimento ao Supermercados Caetano pelo aniversário de trinta e sete anos de sua inauguração. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 695/15, informações sobre a concessão de cesta básica aos funcionários da Câmara Municipal. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

[bookmark: _GoBack]- n.º 696/15, informações sobre o número de cirurgias de próteses realizada no Município em 2014 e 2015. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 697/15, informações sobre a demanda reprimida para creches até dez de maio de 2015. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 698/15, solicita cópia integral do processo de compras n° 758/2014, carta contrato n° 19/2014, convite n° 94/2014 – Empresa RKM Sistemas LTDA-ME. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 699/15, solicita cópia integral do processo de compras n° 814/2014, carta contrato n° 20/2014, modalidade convite n° 008 A/2014 – Empresa GAB Engenharia Ltda. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 700/15, Voto de Congratulações ao Sindicato dos Trabalhadores de Papel e Papelão de Valinhos pela organização da festa do trabalhador. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 701/15, informações sobre a mudança do local para atendimento Fisioterápico da Secretaria de Saúde. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 702/15, informações sobre o prédio locado pela Municipalidade na av. dos Esportes esquina com a av. Guarani, onde funcionava a Farmácia Municipal, a Fisioterapia e a Assistência Social da Secretaria da Saúde. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 703/15, informações sobre a falta de fraldas geriátricas para pessoas cadastradas na Rede Pública de Saúde. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 704/15, informações sobre a família alojada no Centro Comunitário da Boa Esperança. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 705/15, informações sobre os trâmites do Substitutivo ao Projeto 230/2014. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 707/15, solicita realização Sessão de Solene do Dia de Ação de Graças. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 708/15, informações sobre as obras em andamento na Alameda Mariana Prudente Correa, bairro Contendas. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 710/15, Voto de Louvor aos instrutores Waldir Souza e Alexandre, extensivo a todos os envolvidos no Projeto Voluntário de Taekwondo. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 711/15, informações quanto ao preenchimento das vagas do concurso realizado em 2014. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 712/15, informações referentes às cirurgias eletivas realizadas na Santa Casa. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 713/15, informações e acompanhamento da arrecadação da Contribuição de Iluminação Pública. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 715/15, informações e acompanhamento sobre leilões de bens municipais, nos termos do Decreto nº 8932/2015. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 716/15, informações sobre o plantão odontológico aos finais de semana no CEV. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.



Votos de Pesar
12/05/2015

Autoria do vereador Kiko Beloni:
- n.º 676/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Davi Trindade Bezerra.

Autoria dos vereadores Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”, Kiko Beloni e Israel Scupenaro:
- n.º 681/15 e n.º 688/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Francisco das Chagas Herculano Barroso.

Autoria de todos os vereadores:
- n.º 682 e n.º 714/15, Voto de Pesar pelo falecimento do ex-prefeito Dr. Vitório Humberto Antoniazzi.

Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”:
- n.º 706/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Wilson Roberto Fazani.

Autoria do vereador Rodrigo Toloi:
- n.º 709/15, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Hodília da Silva Rosendo.


RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 12/05/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1181/15, revitalizar demarcação horizontal da rua Campos Salles em toda sua extensão. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1182/15, remover lixo e as aparas de poda na rua Rio Grande do Sul, em frente à Mecanica Enzo. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1183/15, instalar grade de retenção de objetos em bueiro/captador de água na rotatório do bairro Capuava, perto do novo Sesi. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1184/15, limpar e fazer corte de mato na área da UBS e creche do Jardim Maracanã. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1185/15, fazer a restauração completa da quadra poliesportiva do Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1186/15, fazer estacionamento na rua Gervásio José Marchiori, no bairro Castelo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1187/15, transformar em mão única a via da rua Gervásio José Marchiori, no Castelo,. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1188/15, pintar salão social do Campo do Palmeirinha. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1189/15, solicita o asfaltamento da rua Túlio João Turchete, no Vale Verde. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1190/15, fazer a restauração completa da quadra poliesportiva da Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1191/15, fazer a instalação de lombada na rua Algarve, no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1192/15, designar monitores para acompanhar a entrada e saída dos alunos da Cemei Antonio Montero Filho, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1193/15, reforçar o policiamento e a intensificar rondas nas ruas do Vale Verde. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1194/15, limpar o córrego Pinheiros, nas proximidades do bairro São Pedro. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1195/15, fazer um estudo quanto à viabilidade de instalar uma academia ao ar livre na rua Quinze, no Jardim Universo. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1196/15, fazer entrega da areia do tanque na Emeb Yrma de Andrade Fiori. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1197/15, fazer o conserto do bebedouro localizado na quadra localizada na rua Ana Pedral Maria, no Jardim Universo. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1198/15, realocar ou comprar quatro armários para compor a nova biblioteca da Emeb Yrma de Andrade Fiori. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1199/15, fiscalizar por meio de ronda ou instalação de câmera na rua Antônio Edson Furlan, no Jardim Morada do Sol, para identificar as pessoas que jogam lixo no terreno. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1200/15, realocar ou comprar nova geladeira para a cozinha da Emeb Yrma de Andrade Fiori. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1201/15, fazer doação de livros infantis para compor a nova biblioteca da Emeb Yrma de Andrade Fiori. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1202/15, entregar duas novas lousas na Emeb Yrma de Andrade Fiori. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1203/15, oferecer mais variedades de frutas e verduras na merenda da Emeb Yrma de Andrade Fiori no Jardim Universo. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1204/15, realizar a nebulização na região do bairro Morada do Sol. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1205/15, limpar forro da Emeb Yrma de Andrade Fiori. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1206/15, colocar trave de futebol e cesta de basquete na quadra localizada na rua Ana Pedral Maria, no Jardim Universo. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1207/15, resolver o problema de infiltração na Emeb Yrma de Andrade Fiori. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1208/15, cortar mato na Praça “Anny Caroline Bracalente”, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1209/15, destocar e replantar árvore na av. Invernada, esquina com rua Paulo Setúbal, Vila São Sebastião. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1210/15, cortar mato e instalar placa de identificação na Praça “Pedro Trento”, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1211/15, efetuar retirada de lixos e entulhos e realizar reparos no asfalto da rua Amin Sabie, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1212/15, efetuar o replantio de árvores em frente à EE Prof. Alves Aranha e Emeb “Tio Pedro Brandini”, na av. Onze de Agosto. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1213/15, fazer restauração completa da praça e da quadra poliesportiva do Jardim São Cristóvão. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1214/15, recapear as ruas Paulo Trombetta e Silvestre Chiari, no Bom Retiro. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1215/15, fazer reformas no refeitório e nos sanitários utilizados pelos servidores públicos que trabalham no Cemitério Municipal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1216/15, pintar lombadas na rua Braziliano Previtale. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1217/15, fazer operação "tapa buraco" na rua João de Oliveira Campos, Jardim São Jorge. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1218/15, operação "tapa buraco" na rua Pedro Álvares Cabral. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1219/15, retirar entulho em terreno na rua João de Oliveira Campos, Jardim São Jorge. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1220/15, fazer a ligação de água em imóvel situado na rua Braziliano Previtale Nº120. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1221/15, instalar lixeiras em todos os pontos de ônibus do Município. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1222/15, restaurar quadra esportiva localizada na rua Jácomo Bersan no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1223/15, notificar o proprietário do prédio abandonado localizado na rua Mário Olivo em frente ao número 340 no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1224/15, consertar buraco na rua Mário Olivo em frente ao número 314 no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1225/15, fixar prêmio condutor no valor equivalente aos vencimentos do cargo de motorista. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1226/15, implantar academia ao ar livre na rua Cinco no bairro Jardim São Marcos ao lado da UBS. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1227/15, cortar mato em toda extensão do centeiro central da av. Guarani, Vila Coqueiro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1228/15, fazer manutenção da rua Brasiliano Previtale, no sentido de tapar os buracos ao longo de toda a rua, bem como pintura das lombadas da mesma. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1229/15, fazer manutenção na av. Invernada, no sentido de tapar o buraco do asfalto que se encontra próximo ao muro do Clube Atlético Valinhense. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1230/15, fazer manutenção do asfalto na av. Joaquim Alves Correa, em frente ao n.º 4607, no sentido de tapar o buraco que se encontra no local. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1231/15, executar corte de mato no Jardim União. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1232/15, completar de areia a quadra localizada no Jardim Universo. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1233/15, reparar asfalto na av. Tancredo Neves, nº 12, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1234/15, melhorar o estacionamento nas proximidades do Centro Cultural Vicente Musseli. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1235/15, roçar o mato no passeio público e no terreno e pavimentar passeio público e muro no alinhamento do terreno, na rua Voluntário Amador Lourenço, ao lado do número 89, loteamento Nova Itália. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1236/15, trocar a iluminação pública em toda extensão da rua Abolição, tendo em vista que a existente é insuficiente. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1237/15, instalar lombada na rua Ricardo Maria, em frente ao número 150, loteamento Shangri-La. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1238/15, fazer rondas mais constantes na Rodovia dos Agricultores, tendo em vista que estão ocorrendo muitos assaltos na região. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1239/15, pavimentar passeio público e demarcar ciclovia na Rodovia Valinhos-Campinas. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1240/15, roçar mato no passeio público e no terreno e pavimentação do passeio público na rua José de Gásperi, cruzamento com av. das Indústrias, Chácaras São Bento. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1241/15, pavimentar passeio público na av. das Indústrias, junto ao Reservatório Elevado do Daev. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1242/15, roçar mato no passeio público e no terreno e pavimentar passeio público na av. das Indústrias, ao lado do número 485, Chácaras São Bento. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1243/15, pavimentar passeio público na av. das Indústrias, em frente ao número 58, Chácaras São Bento. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1244/15, manutenção geral na rua Duilio Beltramini, Chácaras São Bento. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1245/15, limpar e pavimentar o passeio público, e roçar mato no terreno da rua Campos Salles, ao lado do n.º 2557, Jardim América II. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1246/15, limpar lixo e pavimentar passeio público na rua Doutor Agnello Cunha, do cruzamento com a rua Campos Salles até a rua Henrique Mussolini, Chácaras das Nações. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1247/15, limpar terrenos e áreas públicas da Cidade, para que sejam recolhidos recipientes que acumulam água, que tem servido de criadouros para mosquitos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.


 - n.º 1248/15, roçar mato no passeio público e no terreno e pavimentar passeio público e muro no alinhamento do terreno na rua Antonio Peixoto, ao lado do n.º 126, Parque das Colinas. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1249/15, remover uma árvore prestes a cair, com as raízes expostas, pendurada no barranco na rua Ricardo Maria, em frente ao n.º 556, loteamento Shangri-Lá. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1250/15, inserir placa indicativa do Cemitério Municipal na Rodovia Guilherme Mamprim na altura da nova rotatória. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1251/15, inserir sinalização em local apropriado, de forma mais visível da nova lombada eletrônica inserida na rodovia Guilherme Mamprim, sentido bairro centro. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1252/15, inserir lombadas eletrônicas na av. Joaquim Alves Correia nos dois sentidos, na altura do prédio da Câmara Municipal. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1253/15, ajuste no piso com relação a um buraco nas proximidades do banheiro na ala de ortopedia no CEV. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1254/15, remover árvore no lote 35, estrada Luís de Queiroz Guimarães, bairro Reforma Agrária. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
