Página 1 de 14



RESUMO DO EXPEDIENTE DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 19/05/2015.

Veto:

[bookmark: _GoBack]- Veto n.º 03/15, Parcial ao Projeto de Lei n.º 42/14, que dispõe sobre a proibição de queimadas na zona urbana e rural no município de Valinhos e dá outras providências. Autoria do Executivo Municipal.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 14/15, que concede Título de Cidadão Honorário de Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 15/15, que concede o Título de Cidadão Honorário. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 16/15, que outorga o Título de Cidadã Benemérita de Valinhos. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- Projeto de Lei n.º 50/15, que institui o projeto "Adote Um Ponto do Livro" na forma que especifica. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Lei n.º 51/15, que denomina "Alameda das Oliveiras" via do loteamento Village Cedros do Líbano, bairro Santana. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- Projeto de Lei n.º 52/15, que institui a Semana Municipal de Combate à Sexualização de Crianças e Adolescentes. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

Emendas:

- Emenda n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 38/15, que altera a redação do parágrafo único do artigo 1º. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

- Emenda n.º 01 ao Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 27/15, que altera a redação do Art. 1º. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 49/15, de Aplausos aos Corretores de Imóveis do Município que receberam Atestado de Idoneidade do Conselho Regional dos Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Moção n.º 50/15, de Apoio ao Prefeito Municipal para que, em caráter emergencial, viabilize a designação de locais para o descarte adequado de pneus. Autoria dos vereadores Kiko Beloni e Paulo Roberto Montero.

Requerimentos:

- n.º 718/15, informações se há previsão para demarcar o solo nas faixas de trânsito na rotatória do bairro Capuava, próximo ao novo Sesi. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 720/15, informações referentes à indicação n.º 1671/14, quanto à solicitação para iluminação pública em frente ao Condomínio Mais Campos Salles, no Jardim Jurema. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 721/15, informações referentes à indicação n.º 1624/14, quanto ao recapeamento da rua das Azaleias e da rua Alice Garrido, no bairro Fonte Nova. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 722/15, informações referentes à indicação n.º 2203/14, quanto à poda de árvore na rua Silvio César Cioto, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 723/15, informações referentes à indicação n.º 2144/14, quanto ao monitoramento de hidrômetro por parte da Associação de Moradores do Bairro Country Clube. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 724/15, informações referentes à indicação n.º 1793/14, que solicita cobertura para bancos de suplentes no Campo de Futebol da Praça da Juventude. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 725/15, informações referentes ao não cumprimento da lei n.º 4.372/08, referente ao Estatuto dos Servidores Públicos do Magistério de Valinhos. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 726/15, informações quanto à instalação de corrimão do Centro Comunitário do Jardim Novo Mundo I. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 727/15, informações sobre o apoio concedido pela Prefeitura à Orquestra Filarmônica de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 728/15, informações sobre a não realização do concurso Miss Valinhos nos últimos dois anos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 729/15, informações sobre a utilização do prédio onde funcionava a UBS do bairro Capuava. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 730/15, Voto de Louvor e Congratulações ao diretor do Departamento de Segurança Municipal, Sidnei Batista dos Santos, pelo projeto de videomonitoramento "Blitz Virtual". Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 731/15, Voto de Louvor e Congratulações à Ordem dos Advogados do Brasil - Subseção Valinhos, pela realização do Terceiro Simpósio de Direito Desportivo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 733/15, informações sobre os acidentes de trânsito ocorridos na av. Invernada desde maio de 2014. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 734/15, informações sobre as áreas verdes existentes no Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 735/15, informações sobre a manutenção das ruas abrangidas pelos bolsões de segurança do Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 736/15, informações sobre implementação de sinalização no cruzamento da av. Invernada e da rua Carlos Penteado Stevenson. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 737/15, solicitando cópia integral do processo administrativo nº 796/14, referente à contração da empresa especializada Expert Comunicação Banco de Idéias Ltda. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 738/15, informações complementares ao Requerimento n.º 564/15, referente o prêmio pago aos condutores de veículos oficiais por não provocarem acidentes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 740/15, informações sobre o pagamento da Licença Prêmio dos Servidores Públicos. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 741/15, informação sobre premiação à escola vencedora do 1º Festival de Cinema e Animação de Valinhos de 2014. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 742/15, Voto de Louvor e Congratulação ao Cabo da Polícia Militar Robson L. Polizelle pela formatura aos alunos do Proerd no último dia 15 de maio. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 743/15, informações sobre as crianças com necessidades especiais na Rede Pública de Ensino. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 744/15, informações sobre o número de Procuradores Públicos que trabalham na Prefeitura Municipal de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 745/15, informações sobre os pedidos de exoneração por parte dos médicos da Rede Pública de Saúde. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 746/15, informações sobre os gastos do Carnaval de 2015 em Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 747/15, informações sobre a frota de veículos da Secretaria de Transportes e Trânsito de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 748/15, solicita informações sobre a prestação de contas da Festa do Figo dos anos de 2005 a 2015. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 749/15, informações sobre o projeto de construção de UBS nos bairros Jardim Morada do Sol e Parque Portugal. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 750/15, informações sobre o projeto de construção de creches nos bairros Jardim Nova Palmares e Jardim São Luis. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 751/15, informações sobre o projeto de construção da ponte do bairro Capuava. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 752/15, informações da obra da escola dos Cocais. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 753/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento ao Vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani "Popó", por ter sido eleito Presidente do Diretório Municipal do PSDB na cidade de Valinhos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 754/15, informações sobre o número de funcionários da Câmara Municipal de Valinhos no ano de 2015. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 755/15, solicita cópia da Previsão Orçamentária desta Casa de Leis, para o ano de 2015. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 756/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento à Secretaria de Esportes e Lazer e Secretaria de Saúde, pela realização do projeto ‘Lazer é Viver’ realizado no Parque Portugal no último fim de semana. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 757/15, informações e acompanhamento de Ação Civil Pública, da Comarca de Itatiba, que trata de loteamento clandestino envolvendo área do município de Valinhos, no bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 760/15, informações referentes à utilização dos Centros Comunitários. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 761/15, informações referentes ao prédio do Ciretran. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 762/15, informações referentes à iluminação do Centro de Lazer do Trabalhador - CLT. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 763/15, informações sobre a reformulação do trânsito na rua Pernambuco, na Vila Santana. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 764/15, informações referentes ao Requerimento nº 1400/2014. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 765/15, informações referentes ao trânsito na rua Olivio Anselmi, no Jardim Figueira. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 767/15, informações referentes à venda da Fonte Sônia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 768/15, informação referente ao envenenamento de animais no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 769/15, informações sobre o protocolo nº 8831/2015, remoção de árvore, em nome de José Luiz Viel Zanivan. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 770/15, informações sobre aposentadoria especial para Guarda Civil Municipal. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 771/15, solicita realização sessão solene em comemoração ao Dia Municipal do Trabalhador da Saúde. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 772/15, solicita informações sobre o benefício do subsídio escolar. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

Votos de Pesar
19/05/2015

Autoria dos vereadores Aldemar Veiga Júnior, Israel Scupenaro e Rodrigo Toloi:
- n.º 719/15, 766/15 e 773/15, Voto de Pesar pelo falecimento do jovem Bruno Yoshikawa Catalano.

Autoria do vereador Kiko Beloni:
- n.º 732/15, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Apparecida de Mattos Souza.
- n.º 758/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Amauri Cominatto.
- n.º 759/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Francisco Raimundo Pereira.

Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior:
- n.º 739/15, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Virma da Conceição Cazarotto.

Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”:
- n.º 774/15, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Lazaro Andreotti.
- n.º 775/15, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Rubens Marcos de Lima (Poeta).

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 19/05/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1255/15, remover placa orientativa "CIRETRAN"do antigo local, perto da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1256/15, instalar ponto de ônibus coberto no inicio da Rodovia Visconde de Porto Seguro, no sentido Valinhos-Campinas. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1257/15, reparar bueiro localizado na Estrada dos Andradas na altura do cruzamento com a rua Rovere Trombetta. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1258/15, instalar grade de proteção na calçada em frente ao rio que leva ao posto de combustível, na rotatória do bairro Capuava. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1259/15, instalar câmera de monitoramento na piscina pública no Parque Municipal. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1260/15, reparar passeio público nas imediações da UBS do Jardim Paraíso. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1261/15, instalar aparelho de ginástica na Praça do Jardim Centenário. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1262/15, limpar e cortar mato da ciclovia da Rodovia Andradas, que liga Valinhos a Vinhedo. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1263/15, vistoriar o prédio da antiga UBS do bairro Capuava para checar a existência de possíveis criadouros do mosquito transmissor da dengue. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1264/15, divulgar a Orquestra Filarmônica de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1265/15, limpar e varrer periodicamente as guias e as sarjetas das ruas do Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1266/15, podar árvores existentes na rua das Cotovias, nas proximidades dos números 175 e 304, no Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1267/15, revitalizar completamente a praça existente entre as ruas das Cotovias e dos Canários, no Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1268/15, desentupir a rede de esgoto do Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1269/15, notificar os proprietários de lotes no Jardim Paiquerê para limpeza dos terrenos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1270/15, revitalizar praça existente na rua José de Carvalho, no Jardim Universo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1271/15, implantar academia ao ar livre no Jardim Universo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1272/15, construir calçadas acessíveis a pessoas com deficiência e determinar a desobstrução das mesmas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1273/15, revitalizar completamente as áreas verdes do Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1274/15, reparar o sistema de iluminação da rua Dr. Marino Costa Terra, nas proximidades do Santuário Nossa Senhora Imaculada Conceição, na Vila Pagano. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1275/15, substituir a areia e os postes de iluminação enferrujados e desativados existentes na quadra de areia da rua José de Carvalho, no Jardim Universo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1276/15, consertar passeio público da rua Rio Grande do Sul, na altura do número 180, na Vila Santana. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1277/15, revitalizar completamente a praça localizada na rua José de Carvalho, no Jardim Universo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1278/15, remover lixo e entulho existentes na área verde da rua José de Carvalho, no Jardim Universo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1279/15, cortar mato em toda extensão da av. Rosa Belmiro Ramos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1280/15, limpar margens de toda extensão da av. Rosa Belmiro Ramos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1281/15, revitalizar completamente a praça na rua Antônia D'Ângelo Perseghete, no Jardim do Lago. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.



- n.º 1282/15, notificar proprietário para limpar terreno localizado na rua Raul Getulis Bertolozzo, esquina com a rua Hermínia Olivo Pavan, no bairro Ponte Alta. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1283/15, implantar coleta de lixo reciclável no bairro Ponte Alta. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1284/15, criar/implantar um corredor verde ao longo da av. Joaquim Alves Correa nos moldes do “Programa Flora Viva”. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1285/15, consertar buraco na rua Dr. Armando Costa Magalhães, em frente ao número 93, na Vila Santo Antônio. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1286/15, instalar lombada na rua Ricardo Giusepe Venturini, próximo ao n° 11, no bairro Bom Retiro II. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1287/15, notificar o proprietário para limpar terreno na rua José de Carvalho (rua 18) em frente ao número 19 no Jardim Palmares. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1288/15, notificar o proprietário para limpar terreno na esquina da ruas José de Carvalho (rua 18) e R. da Prata no Jardim Palmares. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1289/15, trocar lâmpada do poste da rua R. da Prata (rua 10), no Jardim Palmares. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1290/15, instalar rede de proteção na quadra de esporte da Emeb Cecília Meireles, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1291/15, instalar forro de proteção no pátio da Emeb Cecília Meireles. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1292/15, sinalizar solo na rua Vico Levreiro e adjacências. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1293/15, implantar melhorias gerais na rua Antonio de Castro Prado Neto, em frente ao n.º 48, Jardim Alto da Colina. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1294/15, roçar mato na praça existente na rua Constantino Olivo, Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1295/15, cortar mato, limpar, realizar pavimentação do passeio público e construir muro de alinhamento nos terrenos na av. Joaquim Alves Correa, ao lado do n.º 4887, bairro Nova Suíça. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1296/15, roçar o mato na área verde existente na rua Guerino Polli, Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1297/15, cortar mato, limpar, pavimentar e retirar árvores do passeio público na praça da rua Ulisses Pedroso de Oliveira Filho, em frente ao n.º 28, bairro Boa Esperança. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1298/15, construir passarela de pedestres sobre o córrego Invernada, ligando um lado ao outro da av. Invernada entre os números 952 e 1251. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1299/15, pavimentar passeio público nas proximidades do telefone público existente no cruzamento das ruas Constantino Olivo e Maria Justo Ormenese, Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1300/15, roçar mato e limpar passeio público na av. Brasil, Vila Santana. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1301/15, cortar mato, limpar, pavimentar passeio público e construir muro de alinhamento nos terrenos na rua Cristina Montanari Rovere, Vila Faustina II. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1302/15, instalar lombada na rua Ângelo Capelato, em frente ao número 193, Centro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1303/15, operação "tapa buraco" no Jardim Novo Mundo I e Jardim Itapuã. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1304/15, asfaltar toda extensão da rua Vinte e Dois, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1305/15, asfaltar toda extensão da av. Dois, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1306/15, fazer coleta seletiva de lixo no Jardim Nova Palmares com maior frequência. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1307/15, remover entulho e limpar margens da av. Dois, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1308/15, reformar sanitário destinado ao uso da diretoria e da coordenadoria da Emeb Carlos de Carvalho Vieira Braga. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1309/15, cobrir a quadra da Emeb Carlos de Carvalho Vieira Braga. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1310/15, instalar redutores de velocidade na rua Dezessete, no Jardim Nova Palmares. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1311/15, instalar redutores de velocidade na rua Antonio Campos, no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1312/15, instalar redutores de velocidade na rua Ângelo Dalanegra, no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1313/15, construir bueiros em toda extensão da rua Ângelo Dalanegra, no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Kiko Beloni.


- n.º 1314/15, notificar os proprietários de imóveis situados na rua Frederico Bugin, no Jardim São Luiz, para efetuar a construção de calçadas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1315/15, elaborar projeto para construção de creche no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1316/15, pintar sinalização horizontal em toda extensão da rua Brasiliano Previtalle, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1317/15, recapear toda extensão da rua Brasiliano Previtalle, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1318/15, colocar bueiros e bocas de lobo na av. Dois e na rua Vinte e Dois, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1319/15, realizar estudos de viabilidade para remoção de árvore. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1320/15, reparar passeio público na rua das Acácias, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1321/15, construir galeria pluvial na rua José Orestes Casácio no Jardim Figueira. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1322/15, reparar o passeio público na rua Olivio Anselmi defronte ao nº 17, no Jardim Figueira. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1323/15, implantar lombada na rua Alfredo Zacharias nas proximidades do nº 1261 no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1324/15, regularizar passeio público na rua dos Cravos, próximo à Emeb Cecília Meireles. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1325/15, vistoriar imóveis situados na av. Dom Nery, para verificar possível proliferação de dengue. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1326/15, passar máquina retroniveladora nas Alamedas do bairro Chácaras Alpinas. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1327/15, roçar quadros de árvores da rua Campos Salles. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1328/15, roçar área institucional atrás do condomínio Portal do Jequitibá, no bairro Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1329/15, pintar faixa de pedestres na rua Francisco Glicério, esquina com rua José Pisciota, bairro Castelo. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1330/15, construir ponto de ônibus com cobertura e assento na Estrada Municipal Clube de Campos Valinhos, número 12, próximo ao restaurante Sabor da Serra, Sítio Diadema. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1331/15, fechar com alambrado e colocar portão no parquinho do Parque das Figueiras. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
