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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 26/05/2015.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 53/15, que dispõe sobre a veiculação dos nomes das pessoas físicas e jurídicas responsáveis pela administração e zelo de condomínios verticais. Autoria do vereador Edson José Batista.

- Substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 5/15, que obriga as empresas que comercializam pneus, lâmpadas e baterias à base de metais pesados, possuírem locais para recolhimento dos mesmos e dá outras providências. Autoria do vereador Kiko Beloni.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 51/15, de Apoio ao Prefeito Municipal para agilizar e encaminhar reserva de dotação orçamentária para via de transposição na rodovia dos Andradas região do Condomínio Maria Regina (Pedrão Lanches). Autoria do vereador Edson José Batista.

- Moção n.º 52/15, de Apoio ao Prefeito Municipal para que seja disponibilizada mesa ginecológica adaptada para mulheres com deficiência física em todas as unidades de saúde que realizam exames ginecológicos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

Requerimentos:

- n.º 727/15, informações sobre o apoio concedido pela Prefeitura à Orquestra Filarmônica de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 728/15, informações sobre a não realização do concurso Miss Valinhos nos últimos dois anos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 729/15, informações sobre a utilização do prédio onde funcionava a UBS do bairro Capuava. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 730/15, Voto de Louvor e Congratulações ao diretor do Departamento de Segurança Municipal, Sidnei Batista dos Santos, pelo projeto de videomonitoramento "Blitz Virtual". Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 776/15, Voto de Louvor e Congratulações a Valdir Pereira pelo trabalho social de coleta e entrega de doações em diversos bairros do Município. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 777/15, informações sobre a reforma das canchas de bocha do Esporte Clube Castelo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 778/15, informações sobre a construção de Unidade Básica de Saúde no Jardim Morada do Sol. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 779/15, Voto de Louvor e Congratulação ao instrutor do Proerd, Cabo PM Robson Polizelli e ao Senhor Edvaldo Fernandes da Silva, Diretor da Emeb Marli Borelli Bazetto, pela formatura do Proerd. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 780/15, informações sobre o desmatamento que vem ocorrendo na mata situada na região do Parque das Colinas. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 781/15, informações sobre o armazenamento de botijão de gás na Emeb Cecília Meireles. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 782/15, solicita cópias dos Termos de Compromisso de implantação de empreendimentos imobiliários referentes a loteamentos e condomínios aprovados ano de 2014 até março de 2015 no município de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 783/15, informações sobre o mapeamento e o aproveitamento dos recursos hídricos no município de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 784/15, informações sobre o Fundo Municipal do Prosama denominado Fusama. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 785/15, informações sobre o programa "IPTU Premiado" da cidade  de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 786/15, informações sobre a manutenção de equipamentos, falta de médico referente a Unidade Básica de Saúde do Jardim São Marcos e demais esclarecimentos relativos as consultas, exames e cirurgias. Autoria da Comissão de Higiene e Saúde.

- n.º 787/15, informações sobre a Unidade Básica de Saúde do Santo Antônio. Autoria da Comissão de Higiene e Saúde.

- n.º 788/15, informações referentes à substituição do veículo Kombi que transporta os pacientes usuários do SUS - Sistema Único de Saúde para São Paulo. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 789/15, informações referentes à mesa de bocha pertencente a terceira idade. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 790/15, informações referentes à poluição no Ribeirão Pinheiros. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 791/15, informações referentes ao estacionamento no CEV - Centro de Especialidades de Valinhos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 792/15, informações relativas a Ação Civil Pública que tramita na Comarca de Itatiba a respeito de duas áreas de terra entre os municípios de Valinhos e Itatiba. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 793/15, informações sobre o número de casos confirmados e óbitos em consequência da Dengue em Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 794/15, informações sobre os radares em Valinhos (velocidade e avanço de sinal, localização e  manutenção). Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 795/15, informações sobre a validade e renovação dos Certificados de Estabelecimentos de Saúde na rede pública do município de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 796/15, Voto de Louvor e Congratulações a Secretaria de Esportes e Lazer e a Casa de Rações Basetto, pela realização da 18ª edição do evento "Um Dia de Cão". Autoria dos vereadores Kiko Beloni e César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 797/15, Voto de Louvor e Congratulações a Débora Amanda Morais, por ter seu slogan selecionado para a Semana da Água 2015. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 798/15, Voto de Louvor e Congratulações à equipe de Natação da Secretaria de Esportes e Lazer pela conquista de 12 medalhas na 3ª Etapa da Associação Regional de Natação. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 799/15, Voto de Louvor e Congratulações ao atleta André Luiz Macedo pela conquista do 1º lugar na 3ª Etapa da Fase Regional do Circuito Loterias Caixa de Atletismo e Natação. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 800/15, Voto de Louvor e Congratulações ao atleta Rubens Camilo pela conquista do 1º lugar na Categoria 70 a 74 anos da XXI Maratona Internacional de São Paulo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 801/15, Voto de Louvor e Congratulações ao Grupo Rogemar pelo seu 20º aniversário. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 802/15, informações sobre o documento elaborado por Olimpo Engenharia e Serviços, disponibilizado no site do Consórcio Intermunicipal PCJ. (Fonte Sônia). Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 803/15, informações sobre as ações do Município envolvendo Meio Ambiente e aprovação de empreendimento Residencial Quinta das Águas. ( antiga Fonte Sônia). Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 804/15, informações sobre Meio Ambiente e poluição do Ribeirão Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 805/15, informações sobre as obras públicas da Unidade Básica de Saúde Villa Itália até hoje não iniciadas. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 806/15, informando sobre fatos possivelmente praticados pelo Diretor Jurídico da Câmara, sendo que o  mesmo não foi lido em plenário até a presente data. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 807/15, informações se houve entrega de pautas de reivindicações à Presidência, encaminhada por servidores desta Casa de Leis. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 808/15, solicita abertura de sindicância para apurar o desacato praticado pelo Diretor Jurídico para com este vereador. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 809/15, informações se há previsão de que seja realizada uma Campanha de Recolhimento de Embalagens de Agrotóxicos. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 810/15, informações se há fiscalização por parte do Executivo das empresas conveniadas, terceirizadas  ou prestadoras de serviço da Prefeitura quanto ao recolhimento de FGTS de seus funcionários. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 811/15, votos de Aplausos e Reconhecimento à Casa das Rações Luiz Basetto & Cia. Ltda. e à Secretaria de Esportes e Lazer de Valinhos pela realização do  18º “Um dia de Cão” no munícipio de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 26/05/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1332/15, colocar placa informando retorno na av. Gessy Lever, no sentido da UPA, antes de chegar a unidade da Secretaria da Saúde. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1333/15, solicita a vigilância e obediência ao último semáforo instalado na Rodovia dos Andradas, na confluência com a rua Pelegatti, Jardim Pacaembu, em nosso Município. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1334/15, revitalizar o aspecto externo do teatro Municipal da Cidade. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1335/15, podar ou remover arbusto que está na calçada da avenida Independência, cruzamento com a rua Prof. Cristiano Volkart, no Centro. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1336/15, instalar placa informando retorno na Rodovia Comendador Guilherme Mamprim, antes do viaduto Deputado José Theophilo Albejante no bairro Sans Souci. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1337/15, alterar o horário de funcionamento do semáforo instalado na Rodovia dos Andradas na confluência da rua Vitalino Pelegatti, Jardim Pacaembu(último semáforo antes da divisa com a cidade de Vinhedo). Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1338/15, revitalizar a área da rua José Milani,em frente ao nº 820, que sofreu intervenção devido ao reparo de um buraco. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1339/15, revitalizar a área da rua Carlos Gomes esquina com a rua Campos Salles, que sofreu intervenção devido ao reparo de buraco. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1340/15, fazer a manutenção de placa informativa que está afixada em poste da rua Valmir A. Capelari sentido Bairro-Centro no Jardim Centenário. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1341/15, retirar ou fazer manutenção da placa que está afixada em poste defronte ao logradouro rua Valmir A. Capelari, no Jardim Centenário. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1342/15, notificar o proprietário do lote do terreno de esquina das ruas Minervino Maioli com a rua Valmir A. Capelari, onde está instalado o mercado Galassi, no bairro Jardim Centenário. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1343/15, instalar placas denominativas do logradouro rua Valmir A. Capelari, no Jardim Centenário. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1344/15, remover placas orientativas referentes ao estacionamento de veículos no local onde estava instalado o Caffi Farmácia na esquina das avenidas dos Esportes com avenida Guarani no Centro. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1345/15, remover placa indicativa "Caffi Farmácia" do local onde estava instalada a mesma na esquina da avenida dos Esportes com a avenida Guarani no Centro. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1346/15, remover lixo da calçada do prédio onde estava localizado o antigo Caffi, enquanto não for removida a placa indicativa. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1347/15, publicar para acompanhamento dos munícipes o cronograma das obras do ETA II. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1348/15, podar os arbustos que margeiam a Estrada dos Andradas. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1349/15, recapear o asfalto de toda extensão da av. Rosa Belmiro Ramos, Jardim Santa Elisa. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1350/15, realocar armários de aço localizados no prédio da antiga UBS do bairro Capuava para a Emeb Yrma de Andrade Fiori. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1351/15, providenciar a lista de livros para a nova biblioteca da Emeb Yrma de Andrade Fiori. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1352/15, substituir as lâmpadas amarelas por lâmpadas brancas em todas as ruas do Vale Verde. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1353/15, construir Unidade Básica de Saúde no Jardim Morada do Sol. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1354/15, remover telefone público existente em frente ao número 435 da rua Abrantes, no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1355/15, colocar asfalto comunitário em toda extensão da rua Antônio Rodrigues Bueno, no bairro Vale Verde. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1356/15, nebulizar veneno contra o mosquito da dengue em todas as ruas do Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1357/15, drenar a água estagnada no córrego existente na rua Wilson Roberto Rezende e na av. dos Estados, no Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1358/15, disponibilizar mais ônibus nas linhas que servem o bairro Nova Espírito Santo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1359/15, reforçar o policiamento e intensificar as rondas nas ruas do bairro Nova Espírito Santo, no período diurno. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1360/15, construir jardim na área externa da Emeb Carlos de Carvalho Vieira Braga, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1361/15, fechar a lateral do pátio onde é servida a merenda escolar na Emeb Carlos de Carvalho Vieira Braga, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1362/15, construir sala destinada às aulas de reforço escolar na Emeb Carlos de Carvalho Vieira Braga, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1363/15, fornecer novos uniformes e equipamentos de proteção individual aos servidores públicos que trabalham no Cemitério Municipal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1364/15, revitalizar completamente a praça existente na rua José de Carvalho, no Jardim Universo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1365/15, operação "tapa-buraco" na rua José Guirardelo no bairro Jardim Pinheiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1366/15, aumentar o número de vagas para usuários que necessitam ir ao CEV Centro de Especialidade de Valinhos. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1367/15, limpar praça existente na rua das Acácias no Jardim Manacás. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1368/15, reparar alambrado da quadra de areia existente na rua das Acácias no Jardim Manacás. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1369/15, notificar proprietário do terreno localizado na rua Alice Garrido ao lado do nº 159 no bairro Fonte Nova para que realize a limpeza do mesmo. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1370/15, tapar buraco na rua Antonio Fachinelli Filho no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1371/15, cortar mato em área pública na rua Guido Tordim com Antonio Fanchiolli no Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1372/15, instalar redutor de velocidade tipo lombada na rua Humberto Barbin no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1373/15, instalação de semáforo na Rodovia dos Andradas esquina com a José Carlos Cegala (rua B) no bairro Ponte Alta. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1374/15, aumentar tempo do semáforo da av. Campos Sales com a av. Invernada. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1375/15, sincronizar os semáforos na rua Treze de Maio no Centro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1376/15, consertar asfalto na rua Antônio Fachinelli Filho entre as ruas Luís Bissoto e Atílio Tordin no bairro Bom Retiro II. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1377/15, limpar e criar praça na rua Antônio Fachinelli Filho esquina com a rua Guido Tordin. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1378/15, construir muro de arrimo no barranco atrás das casas da rua Paulo Trombeta no bairro Bom Retiro II. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1379/15, rebaixar o nível da rua Paulo Trombeta no bairro Bom Retiro II. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1380/15, colocar bocas de lobo na rua Paulo Trombeta no bairro Bom Retiro II. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1381/15, solicita a modernização da rede de esgoto na rua Silvestre Chiari no bairro Bom Retiro II. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1382/15, limpar o rio que passa pela rua Silvestre Chiari no Bom Retiro II. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1383/15, notificar o proprietário do sítio para fazer limpeza do terreno situado na rua Antônio Fachinelli Filho no bairro Bom Retiro II. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1384/15, retirar árvore de grande porte e plantio de uma nova de pequeno porte na calçada da rua Antônio Nicolau em frente ao número 23 no bairro Bom Retiro II. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1385/15, revitalizar a Praça do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1386/15, solicita melhorias na rua Alfredo Zacharias próximo ao Condomínio Habitacional no Jardim Universo, como faixa de pedestres, redutor de velocidade, ponto de ônibus, sinalizar saída do Condomínio e sinalizar “DEVAGAR” no chão da via. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1387/15, solicita melhorias na praça Zumbi dos Palmares no bairro Bom Retiro II. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1388/15, fazer melhorias na ciclovia da Rodovia dos Andradas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1389/15, disponibilizar seguranças nos Postos de Saúde do Jardim São Marcos e Jardim Paraíso das 18h às 22h. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1390/15, regularizar o déficit do quadro de auditores fiscais da fazenda do Município. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1391/15, sinalizar a rua Marino Antônio Fartarotti no Jardim Paraná  a fim de evitar acidentes. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1392/15, recapear a rua Miguel Buzato no Jardim Jurema. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1393/15, implantar lixeiras na Chácara Alpinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1394/15, limpar o final da rua Caetano Ferrari  no Jardim Jurema. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1395/15, implantar cobertura nos pontos de ônibus localizados na alameda Itajubá no bairro Joapiranga. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1396/15, nivelar o asfalto no inicio da rua Vitorio Gobato, onde a água fica empossada. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1397/15, sinalizar as ruas Antônio Peixoto, Tereza Barbisan e Arnaud Alves de Souza no Residencial Água Nova. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1398/15, consertar trechos no asfalto da rua Constantino Olivo, em frente ao nº 84, Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1399/15, cortar mato e retirar lixos e entulhos descartados na rua Wilson Roberto Solinski, Jardim Jurema. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1400/15, notificar o proprietário do lote situado na rua Constantino Olivo, em frente ao nº 04, para construir passeio público tipo “calçada”. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1401/15, cortar mato na rua Constantino Olivo, em frente ao nº 239, Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1402/15, fazer melhorias na rua Angelina Lacava Bonanni no Parque das Colinas. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1403/15, fazer asfalto comunitário em toda extensão da rua Carmen Lúcia Dias Faria, no bairro Vale Verde. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1404/15, substituir e realocar postes da rua Carmen Lúcia Dias Faria, no bairro Vale Verde. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1405/15, instalar lombadas na rua Engenheiro Silvio Natalino Spiandorelli, próximo ao número 308, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1406/15, realizar estudos para mudança de trânsito na rua Engenheiro Silvio Natalino Spiandorelli, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1407/15, retirar placa “Mão Dupla” na rua Antônio Tassi, no bairro Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1408/15, transformar a rua Claudemires dos Santos em mão única, com início na rua Sérgio Ricardo Viana Siqueira “Juju’’ e término na av. Hum. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1409/15, reparar pavimentação do passeio público na rua Campos Salles, nº 1170, no ponto de ônibus, e defronte ao número 1050. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1410/15, pintar sinalização horizontal de faixa de pedestres no cruzamento da rua Brasiliano Previtale e Campos Salles. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1411/15, cortar mato no terreno e limpar passeio público na rua João Previtale, n.º 306. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1412/15, limpar lixo e entulhos no passeio público da rua João Previtale, em frente aos números 375 e 445. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1413/15, cortar mato, limpar passeio público e terreno, pavimentar passeio público e construir muro de alinhamento na rua João Previtale, ao lado do n.º 606. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1414/15, pavimentar passeio público na av. Gessy Lever, defronte ao Condomínio Mirante do Lenheiro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1415/15, regularizar pavimentação do passeio público na rua João Previtale, n.º 284. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1416/15, realizar manutenção da pavimentação do passeio público na av. Gessy Lever, cruzamento com a rua Eliza Bustioli Ribeiro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1417/15, realizar manutenção da pavimentação do passeio público e limpar galeria de águas pluviais “boca de lobo” na av. Invernada, entrada do viaduto. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1418/15, adequar um espaço para prática da arte marcial brasileira "Capoeira" no Centro de Lazer dos Trabalhadores - CTL. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

[bookmark: _GoBack]- n.º 1419/15, limpar e podar mato na av. Paulista, bairro São Cristovão. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1420/15, podar mato, limpar e construir passeio público na rua Constantino Olivo, Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1421/15, realizar manutenção da ciclovia da av. Paulista, bairro São Cristovão. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1422/15, podar mato, limpar e construir passeio público na Praça das Abelhas, bairro Santa Cruz. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1423/15, reparar a pavimentação asfáltica na rua Treze de Maio, Centro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1424/15, fazer a sinalização de solo "pare" na av. Paulista, bairro São Cristóvão. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1425/15, substituir árvore existente na rua Rigesa nº 100 no bairro da Rigesa. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1426/15, fazer a pintura de solo no estacionamento rotativo localizado no canteiro central da Av. dos Esportes, em frente ao n° 610. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1427/15, colocar lombada na rua Francisco Juliato, Lote Bt3 - Vale Verde. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.
