REQUERIMENTO No. 832/2015
Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao secretário de Cultura e Turismo, André Luis dos Reis, pela iniciativa de oferecer aulas gratuitas de jazz no Centro Cultural “Vicente Musselli”.  
JUSTIFICATIVA
O Centro Cultural ‘Vicente Musselli’, mantido pela Prefeitura de Valinhos, sob coordenação da Secretaria de Cultura e Turismo, informa está oferecendo aulas gratuitas de jazz. São 20 vagas para crianças e adolescentes com idade entre 12 e 15 anos, para a turma de 3ª e 5ª feiras, das 16h às 17h.

As inscrições poderão ser feitas até o dia 8 de junho, no próprio Centro Cultural, localizado na Avenida Joaquim Alves Corrêa, 627, no bairro Santo Antonio.
Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao secretário de Cultura e Turismo, André Luis dos Reis.
Valinhos, 29 de maio de 2015.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
