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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


INDICAÇÃO Nº 1519/2015
Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente INDICAÇÃO ao Prefeito Municipal, em relação ao esgoto a céu aberto existente na rodovia dos Andradas, cerca de 50m a frente do Supermercado Dia%, ao lado da via férrea, para que sejam adotadas as providências necessárias à devida canalização, evitando-se problemas de saúde aos moradores.
Justificativa: 

Na rodovia dos Andradas, cerca de 50m a frente do Supermercado Dia%, ao lado da via férrea, existe esgoto correndo a céu aberto, proveniente de canalização. Isto tem causado sérios problemas aos moradores locais.
Devido ao estado de abandono que encontra-se aquela localidade, entendemos que mereça uma especial atenção, por tratar-se o problema, inclusive, de uma questão de saúde pública, sendo que o Município possui estação de tratamento e canalização para coleta e afastamento de esgotos sanitários.
Entendemos pertinente a apresentação desta Indicação em Plenário, contando com o apoio dos demais Edis, que compõem esta Colenda Casa de Leis, para a sua remessa ao Poder Executivo, para que realize as providências decorrentes.
Valinhos, aos 01 de junho de 2015
JOSÉ PEDRO DAMIANO

vEREADOR
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