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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 02/06/2015.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 56/15, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias relativas ao exercício de 2016.

- Projeto de Lei n.º 57/15, que altera dispositivos na Lei nº 4.877/13, que "cria o Regime Próprio de Previdência Social - RPPS e o Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Valinhos - VALIPREV, e dá outras providências" na forma que especifica.

- Projeto de Lei n.º 58/15, que desincorpora da classe de bens públicos de uso comum e transfere para a classe de bens dominicais área do bairro Jurema e autoriza o Poder Executivo a aliená-la na forma que especifica.

- Projeto de Lei n.º 60/15, que institui o Plano Municipal de Educação do Município de Valinhos na forma que especifica.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 59/15, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 530.000,00. Autoria do vereador Mesa Diretora.

- Projeto de Lei n.º 54/15, que dispõe sobre a possibilidade de prioridade em unidades da rede pública à criança cuja mãe seja vítima de violência doméstica no Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- Projeto de Lei n.º 55/15, que institui o Dia do Taxista no Município. Autoria do vereador Edson José Batista.

- Projeto de Lei n.º 61/15, que institui o mês de junho como "Junho Vermelho". Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 52/15, que institui a Semana Municipal de Combate a Sexualização de Crianças e Adolescentes. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 53/15, de Apoio ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras para que sejam construídos dois vestiários no ginásio do pavilhão no Parque Municipal Monsenhor Bruno Nardini. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 54/15, de Apoio ao Prefeito Municipal para que desenvolva ações objetivando o plantio de árvores frutíferas no interior do Parque Municipal Monsenhor Bruno Nardini. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- Moção n.º 55/15, de Congratulações à Academia de Danças Viva Arte pelos vinte anos de existência e pela participação na 5ª Edição do Concurso Internacional - Livorno in Danza, na Itália. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- Moção n.º 56/15, de Congratulações ao Cepam - Centro de Estudos e Pesquisas de Administração Municipal. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

Requerimentos:

- n.º 812/15, Voto de Louvor, Reconhecimento e Congratulações à senhora Maria Teresa Del Ninho Jesus Espinós de Sousa Amaral pelo trabalhos realizados com crianças e adolescentes com enfoque na garantia dos direitos humanos. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 813/15, informações sobre a construção da creche no bairro Vale Verde. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 814/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento à Prefeitura Municipal, Secretaria da Saúde e Conselho Municipal de Saúde pela realização da 9ª Conferência realizada em Valinhos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 815/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento ao Fundo Social de Solidariedade de Valinhos pela comemoração do seu 26º aniversário. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 816/15, informações sobre resposta ao requerimento 145/2015, referente a família que ocupa o Centro Comunitário. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 817/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento à Associação do Senhor Jesus pela realização da 7ª Edição do maior Prêmio Nacional da Música Católica, na cidade de Valinhos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 818/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento à Secretaria de Esportes e Lazer por ter coordenado as atividades na vitória da cidade de Valinhos no “Dia do Desafio”. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 819/15, informações sobre as empresas situadas nos lotes 23, 24 e 39 da Quadra A, Loteamento Joapiranga. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 820/15, informações sobre providências tomadas com relação ao corte de árvores em terreno situado na rua Campos Salles. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 821/15, informações sobre processo administrativo que trata de inscrição de crédito de natureza não tributária na Dívida Ativa da Fazenda, referente à empresa Projeção Engenharia Paulista de Obras Ltda. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 822/15, informações complementares acerca do status da obra da escola municipal do bairro dos Cocais. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 823/15, informações complementares acerca de valores arrecadados com multas de trânsito decorrentes de radares no ano de 2014. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 825/15, solicita cópias das notas fiscais de serviços e peças, conforme Processo de compras nº 467/2013. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 826/15, informações referentes à possibilidade de implantação de semáforo com acionamento para pedestres na rua Doze de Outubro em frente ao Supermercado Caetano na Vila Santana. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 827/15, informação referente a implantação de semáforo no cruzamento da rua Doze de Outubro com a av. Brasil, na Vila Santana. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 828/15, informações sobre a recuperação asfáltica em Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 829/15, informações atuais sobre o rodízio de água em Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 830/15, informações sobre os servidores públicos aposentados e pensionistas que recebem complementação salarial. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 831/15, informações sobre o atendimento pediátrico na Santa Casa de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 832/15, Voto de Louvor e Congratulações ao Secretário de Cultura e Turismo pela iniciativa de oferecer aulas gratuitas de jazz no Centro Cultural “Vicente Musselli”. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 833/15, Voto de Louvor e Congratulações ao Sr. Anélio Zanuchi, presidente da Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos, pelo trabalho que vem desenvolvendo há mais de vinte anos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 834/15, informações sobre a falta de pediatras na Santa Casa de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 835/15, informações sobre o número de creches particulares conveniadas com a Prefeitura. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 836/15, informações sobre as Emendas Parlamentares repassadas ao Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 837/15, solicita cópia de mapa com descrição do logradouro sem denominação, a fim de homenagear através de Projeto de Lei. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 838/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento à Rádio Valinhos FM pela Programação especial de aniversário dos 119 anos de Valinhos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 839/15, solicita retirada de tramitação do Projeto de Lei nº 05/2015 e seu Substitutivo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 840/15, informações sobre vistorias em locais onde o asfalto é refeito ou é tapado buraco. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 841/15, informações referentes à construção da UBS na Villa Itália. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 842/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Prefeitura de Valinhos e à Secretaria competente pelo atendimento ao requerimento 274/2015. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 843/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento ao vereador Rafa Zimbaldi (PP), presidente da Câmara Municipal de Campinas, por ter sido eleito como presidente do Parlamento da Região Metropolitana. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 844/15, informações sobre meio ambiente e existência de rede de esgotos sanitários na rua Silvestre Chiari. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 845/15, informações sobre participação de assessores da Câmara Municipal em reunião junto à Promotoria de Justiça de Valinhos, a respeito de inquéritos civis. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 846/15, informações sobre a frota atual da Prefeitura, gastos de manutenção e se existe estudo para tercerizaçao da frota. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 847/15, informações se foi realizada vistoria nas vans de transporte escolar que prestam serviços para a Municipalidade. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

Votos de Pesar
02/06/2015

Autoria do vereador Israel Scupenaro:
- n.º 824/15, Voto de Pesar pelo falecimento Sr. João Gaspar de Freitas.

Autoria do vereador Paulo Roberto Montero:
- n.º 848/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor José Milton Lourencetti Penteado.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 02/06/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1428/15, realizar operação "tapa-buraco" na rua Mário Olivo, em frente ao número 304, bairro Jardim Maracanã. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1429/15, reparar tampa da caixa de disjuntores situada na rua José Milani. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1430/15, recapear o asfalto nas principais ruas da Cidade. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1431/15, revitalizar o espaço conhecido como praça W.O. com calçamento e iluminação pública. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1432/15, realizar estudo para viabilizar usina de reciclagem. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1433/15, podar, cortar mato e limpar a av. Invernada. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1434/15, podar, cortar mato e limpar o Centro de Lazer do Trabalhador - CLT. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1435/15, podar, cortar mato e limpar a UBS Jardim Imperial e Emei Profª Lélia F. B. Leme. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1436/15, instalar lombadas na rua 5 do Jardim São Marcos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1437/15, trocar os veículos “Kombi” por veículos mais novos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1438/15, limpar e conservar bueiro localizado na alameda Itajubá, nº 2350, bairro Joapiranga. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1439/15, colocar barreira de proteção "guard-rail" nas proximidas dos Pesqueiros “Hirayama” e “Saragiotto”, bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1440/15, regularizar passeio público no bairro Joapiranga. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1441/15, retirar o mato que invadiu a calçada localizada na alameda Itaúna, próximo ao nº 275, bairro Joapiranga. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1442/15, consertar trechos do asfalto e limpar a lateral da guia da alameda Itatinga, próximo à Escola do Joapiranga. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1443/15, limpar bueiro e retirar o mato na alameda Itaúna, próximo ao nº 400, bairro Joapiranga. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1444/15, fazer manutenção no semáforo da av. Joaquim Alves Correia com a av. Francisco Glicério. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1445/15, demarcar horizontalmente a região da praça do Restaurante W.O. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1446/15, demarcar o rebaixamento da guia na saída da rodoviária. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1447/15, revitalizar a demarcação de solo "pare" na saída dos ônibus da Rodoviária. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1448/15, reinstalar a placa de logradouro público na rua José Milani. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1449/15, regularizar a calçada da rua José Milani, nº 220. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1450/15, solicita dotação de verba e projeto para transposição da Rodovia dos Andradas. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1451/15, pintar as lombadas do Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1452/15, sinalizar solo no cruzamento da rua Rui Barbosa com a rua José Milani, no Jardim Primavera. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1453/15, organizar o fluxo no trânsito em horários de pico na rotatória da Capuava. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1454/15, implantar ponto de ônibus nas imediações do Fórum, sentido av. Invernada. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1455/15, recapear a rua João Previtale, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1456/15, asfaltar a rua Miguel Busato, no Jardim Jurema. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1457/15, retirar carro abandonado na rua Miguel Busato, no Jardim Jurema. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1458/15, limpar entulho e lixo localizados na rua Sílvio Alcântara, no Jardim Jurema. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1459/15, intensificar as rondas noturnas da Guarda Municipal nos arredores da praça do Jardim América II. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1460/15, limpar o canteiro central da rua João Previtale, no Jardim São Marcos, para melhorar a visão dos motoristas. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1461/15, limpar lixo e entulho deixados na rua Genoveva Gabetta Bracalente, no Jardim América II. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1462/15, instalar portão no parquinho da praça localizada no Jardim América II. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1463/15, reparar o asfalto de todo o bairro Jardim América II. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1464/15, instalar postes de iluminação aos fundos da praça localizada no Jardim América II. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1465/15, trocar lâmpadas no Centro de Lazer do Trabalhador - CLT. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1466/15, trocar lâmpadas na praça da rua Vico Levrero no Jardim Manacás. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1467/15, refazer asfalto degradado na rua das Acácias nº 509, no Jardim Novo Mundo III. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1468/15, operação "tapa-buraco" entre a rua Francisco Glicério e a av. Onze de Agosto. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1469/15, pintar solo nas lombadas da av. Don Nery. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1470/15, operação "tapa-buraco" na rua Carmelina Previtale Pêra. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1471/15, pintar faixa de pedestre na av. Onze de Agosto, altura do n.º 1393. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1472/15, repor os bancos na praça Vovó Lalá na rua Paulo Trombeta próximo ao n° 100 no bairro Bom Retiro II. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1473/15, intensificar ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1474/15, revitalizar a praça Antônio Veche no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1475/15, substituir árvores de grande porte por outras de pequeno porte nas ruas José Tordin e Militão Matiazo. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1476/15, substituir árvore de grande porte por uma de pequeno porte na rua Ângelo Pazinato em frente ao n° 04 no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1477/15, substituir árvore de grande porte por uma de pequeno porte na rua Ângelo Pazinato em frente ao n° 06 no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1478/15, revitalizar completamente o campo na av. Rosa Belmiro Ramos, Jardim São Pedro, ao lado do Olé Brasil. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1479/15, revitalizar a Estrada da Servidão entre a av. Paulista e a av. Rosa Belmiro Ramos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1480/15, alargar e aprofundar o córrego na av. Invernada, nas proximidades da Faculdade de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1481/15, instalar ponto de ônibus com cobertura e banco na Rod. dos Agricultores na saída do bairro Portugal sentido centro-bairro (sentido rodovia Dom Pedro). Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1482/15, refazer a pintura de faixa de pedestres no Centro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1483/15, refazer a pintura de faixa de pedestres no Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1484/15, alterar o inciso XXVI do Decreto n° 8.932, de 30 de abril de 2015, referente a falta de servidor municipal por motivo de doença. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1485/15, implantar academia ao ar livre na praça existente entre as ruas Ítalo Bordini e Mário Mamprim, no Jardim do Lago. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1486/15, elaborar projeto paisagístico para a praça existente entre as ruas Ítalo Bordini e Mário Mamprim, no Jardim do Lago. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1487/15, instalar bancos e lixeiras na praça existente entre as ruas Ítalo Bordini e Mário Mamprim, no Jardim do Lago. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1488/15, fazer manutenção dos brinquedos do playground da praça existente entre as ruas Ítalo Bordini e Mário Mamprim, no Jardim do Lago. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1489/15, realizar projeto para iluminação da praça existente entre as ruas Ítalo Bordini e Mário Mamprim, no Jardim do Lago. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1490/15, instalar alambrados ao redor do minicampo da praça situada entre as ruas Ítalo Bordini e Mário Mamprim, no Jardim do Lago. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1491/15, minuta de Projeto de Lei que cria o Programa de Incremento à Agricultura Familiar no Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1492/15, notificar proprietário do lote vizinho ao n.º 520, na rua José Carlos Ferrari, Residencial Santa Maria, para que efetue a limpeza do terreno. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1493/15, minuta de Projeto de Lei que institui o Programa de Combate ao Bullying, de ação interdisciplinar e de participação comunitária, nas escolas públicas do Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1494/15, reforçar policiamento e intensificar as rondas nas ruas do Jardim do Lago. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1495/15, limpar lote e calçada de terreno na esquina da av. Onze de Agosto com a rua José de Oliveira Campos. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1496/15, limpar lixo e entulho no passeio público da rua Louveira, nº 191 ou nº 181, no Jardim São Cristóvão. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1497/15, limpar entulho no passeio público na rua Ângelo Capovila, nº 25, no Jardim São Cristóvão. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1498/15, fazer manutenção no semáforo de pedestres da rua Quinze de Novembro com a rua Sílvio Concon, no Centro. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1499/15, limpar e construir o passeio público, ou notificar o proprietário, na esquina das ruas Luís Borin e Vicente Ângelo Bissoto, no Jardim Jurema. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1500/15, reconstruir o calçamento no passeio público, na rua Dr. Alfredo Zacarias, próximo ao Hospital Galileu. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1501/15, construir passeio público em perímetro de área pública na rua João Catalan, no bairro Morada do Sol. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1502/15, construir passeio público do prédio localizado na rua Mário Olívio, Jardim Maracanã, em frente ao nº 340. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1503/15, construir passeio público da rua Etore Evangelista, bairro Jardim Universo, ao lado do muro do Cemitério Municipal. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1504/15, reconstruir rampa de acesso da E.E. Flávio de Carvalho, na rua Claudemires dos Santos, Jardim São Marcos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1505/15, reconstruir o calçamento do passeio público na rua Isaura Aparecida de Oliveira B. Terini, no bairro Jardim Itapuã, esquina com a rua Antônio Tassi. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1506/15, reconstruir o calçamento do passeio público na rua Antônio Tassi, Jardim Novo Mundo, próximo à Rodovia Flávio de Carvalho. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1507/15, limpar o passeio público, ou notificar o proprietário, do lote que fica localizado na rua Aldino Bortholoto, de frente ao nº 361, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1508/15, limpar o terreno, ou notificar o proprietário, do prédio que fica localizado na rua Mário Olívio, no Jardim Maracanã em frente ao nº 340. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1509/15, limpar o calçamento no passeio público da rua Antônio Tassi, Jardim Novo Mundo, próximo à Rodovia Flávio de Carvalho. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1510/15, podar mato e limpar e construir passeio público na área de preservação ambiental do bairro Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1511/15, podar árvore entre o número 400 e 800 da rua Treze de Maio, Centro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1512/15, melhorar o ponto de ônibus instalado na rotatória da Rodovia dos Agricultores, que dá acesso ao Parque Portugal. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1513/15, reparar a pavimentação asfáltica na av. Olga Pogette Vieira esquina com a rua Wilson Roberto Rezende, Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1514/15, pintar sinalização de solo "pare" na Rodovia dos Andradas, Jardim Santa Elisa. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1515/15, reparar calçamento em frente ao ponto de ônibus da rua Campos Salles com a rua Wilson Solinski, Jardim Jurema. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1516/15, melhorar o trânsito da Estrada João Joaquim Tordin, bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1517/15, remover de toco de árvore na rua Aldino Bartolo, nºs 54 e 420, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1518/15, pavimentar passeio público na av. Gessy Lever, da lanchonete Risonho até a UPA 24h, em ambos os sentidos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1519/15, canalizar esgoto existente na Rodovia dos Andradas, cerca de 50m a frente do Supermercado Dia, ao lado da via férrea. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1520/15, remover toco de árvore na rua Manoel Almeida Ramos, nº 128, Jardim São Pedro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1521/15, remover de toco de árvore na rua Aldino Bartolo, nº 275, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

[bookmark: _GoBack]- n.º 1522/15, remover toco de árvore e pavimentar passeio público na rua Aldino Bartolo, nº 359, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1523/15, limpar terreno e passeio público e pavimentar a rua Sebastião Barbarini, em frente ao nº 38, Jardim Eliza. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1524/15, limpar lixo na av. Gessy Lever, em frente ao ponto de ônibus ao lado do Ribeirão Pinheiros, Centro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1525/15, remover toco de árvore e pavimentação do passeio público na rua Aldino Bartolo, nº 359, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1526/15, solicita melhorias na sinalização de solo no Viaduto Laudo Natel. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1527/15, verificar urgente buraco aberto na rua dos Amarilis no Jardim Paraíso, altura do número 303. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
