REQUERIMENTO No. 854/ 2015
Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações aos atletas valinhenses de tênis de mesa que participaram da quarta etapa do Circuito de Tênis de Mesa da Liga Regional das Cidades do Interior.
JUSTIFICATIVA
Atletas de Valinhos foram destaque na quarta etapa do Circuito de Tênis de Mesa da Liga Regional das Cidades do Interior realizada no dia 31 de maio no Ginásio Municipal de Esportes ‘Vereador Pedro Ezequiel da Silva’.

A realização do evento, que contou com a participação de mais de 150 atletas, contou com o apoio da Prefeitura de Valinhos, por meio da Secretaria de Esportes e Lazer. A atividade integrou a programação de aniversário da cidade.

A competição foi disputada em várias categorias, e Valinhos participou com 25 mesatenistas. Pela região, participaram esportistas de Campinas, Hortolândia, Itupeva, Campinas, Itu, Salto, Sorocaba, Itatiba, Jundiaí, Mogi Guaçu, entre outras.

O destaque para o município ficou com o grupo coordenado por Joana Palmeira. Os resultados foram: campeão da Terceira Divisão Masculino - Marcelo Nery; campeão da Segunda Divisão - Fernando Carvalho; campeão Master - Amauri Virgílio; e quinto lugar - Jefferson Santos; vice-campeã Feminina - Joana D.S. Palmeira; e oitavo lugar feminino estreantes - Tamires Pires. Já Letícia Cristina Macedo, aluna do professor Ivan Argentone, foi 4º lugar na categoria feminino.
Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento a Joana Palmeira, coordenadora do grupo de mesatenistas que mais se destacou na competição. 
Valinhos, 03 de junho de 2015.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
