REQUERIMENTO No. 884/2015
Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao secretário de Obras e Serviços Públicos, Eliseu Dias, pelas obras de rebaixamento de calçadas e execução de rampas de acessibilidade no Centro. 
JUSTIFICATIVA
Tiveram início no dia 8 de junho as obras de rebaixamento de calçadas e execução de rampas de acessibilidade no Centro de Valinhos. A iniciativa contemplará vários trechos da região. O objetivo é facilitar o acesso de pessoas com mobilidade reduzida. 

O projeto de mobilidade desenvolvido pela prefeitura contempla 134 rebaixamentos na área central. A previsão de término é final de outubro. 
Além da região central, 50 escolas municipais receberão as rampas de acessibilidade, bem como a Biblioteca Municipal. A obra vai garantir melhores condições de trafegabilidade aos idosos e pessoas com deficiência. 

Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao secretário de Obras e Serviços Públicos, Eliseu Dias. 
Valinhos, 12 de junho de 2015.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
