REQUERIMENTO No. 885/  2015
Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao Instituto Nacional de Assistência à Saúde e à Educação (Inase) pelo treinamento realizado na UPA de Valinhos sobre “Cálculos das dosagens e administração de medicamentos”. 
JUSTIFICATIVA
Com o intuito de aprimorar ainda mais a qualidade do atendimento prestado na Unidade de Pronto Atendimento (UPA) de Valinhos, o Instituto Nacional de Assistência à Saúde e à Educação (Inase) promoveu treinamento sobre “Cálculos das dosagens e administração de medicamentos”. A capacitação foi ministrada para enfermeiros e técnicos de enfermagem entre os dias 8 e 10 de junho.

Os treinamentos técnicos têm como principal objetivo padronizar e aperfeiçoar os processos realizados no dia a dia da Unidade. Nesta capacitação, a equipe de enfermagem pode relembrar conceitos de farmacologia aprendidos durante os cursos de formação. Nosso intuito é reforçar a parte teórica para que tudo seja colocado em prática com excelência.
As aulas foram ministradas pela enfermeira especializada em vigilância sanitária, Graziele Yamazaki da Silva.

Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao representante do Inase e à coordenadora de enfermagem da UPA, Nathália Gonçalves. 
Valinhos, 12 de junho de 2015.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
