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[bookmark: _GoBack]    RESUMO DO EXPEDIENTE DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 16/06/2015.


Veto:

- Veto n.º 4/15, Ofício n.º 21/15, veto Parcial ao parágrafo único do artigo 2º (objeto de emenda parlamentar) do Projeto de Lei n.º 161/14.

Ofício do Executivo:

- Ofício n.º 23/15, solicita a substituição da folha n.º 18 do anexo I do Plano Municipal de Educação.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 64/15, que dispõe sobre a reserva de imóveis de Programas Habitacionais do município de Valinhos para famílias sustentadas por mães sozinhas e idosos. Autoria do vereador Edson José Batista.

- Projeto de Lei n.º 65/15, que institui o Dia Municipal do Plantio de Flores. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Lei n.º 66/15, que declara o velho exemplar de Jequitibá como Árvore Símbolo de Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 67/15, que denomina Mario Melatto a Rua 1 do Loteamento Bosque dos Eucaliptos, com início na Rua 5 e término na Rua 2 do mesmo loteamento. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Lei n.º 68/15, que dispõe sobre isenção do preço público de Estacionamento Rotativo Regulamentado no Município para idosos e pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida na forma que especifica, e dá outras providências. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.


Emenda:

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 57/15, que suprime o artigo 20. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

Ofício do Legislativo:

- Ofício n.º 22/15, solicita desligamento da Comissão de Higiene e Saúde. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes

Moções:

- Moção n.º 61/15, de Apoio ao Prefeito Municipal para que empenhe esforços na criação de usina de reciclagem de entulho para descarte de resíduos da construção civil. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- Moção n.º 62/15, de Apoio à Associação Brasileira de Normas Técnicas - ABNT, para que revise a norma que dispõe sobre o pictograma da pessoa idosa. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- Moção n.º 63/15, de Apoio aos políticos e demais autoridades que repudiaram o desrespeito à liberdade religiosa que aconteceu no evento Parada do Orgulho Gay, realizada em várias cidades do Brasil no dia sete de junho de 2015. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Requerimentos:

- n.º 839/15, solicita retirada de tramitação do Projeto de Lei nº 05/2015 e seu Substitutivo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 840/15, informações sobre vistorias em locais onde o asfalto é refeito ou é tapado buraco. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 874/15, Voto de Louvor, Reconhecimento e Congratulações ao Sesi Campinas I pelo programa Sesi-SP Música. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 875/15, solicita informações sobre a regularização do bairro Nova Suíça. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 876/15, solicita informação sobre a realização da Segunda Conferência Livre da Juventude. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 877/15, solicita informação sobre a implantação do Centro de Reabilitação. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 878/15, solicita informação sobre norma que regulamenta o Marco Regulatório das Organizações da Sociedade Civil no âmbito municipal. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 879/15, solicita informação sobre o uso do Cacc. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 880/15, solicita informação sobre imóveis localizados no bairro Bosque dos Eucaliptos. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 881/15, solicita informação sobre implantação de rampa de acesso em ponto de ônibus. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 882/15, solicita informação sobre Conferências Municipais. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 883/15, solicita informação sobre o desabastecimento de água em três casas localizadas no bairro São Bento. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.


- n.º 884/15, Voto de Louvor e Congratulações ao Secretário de Obras e Serviços Públicos pelas obras de rebaixamento de calçadas e execução de rampas de acessibilidade no Centro. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 885/15, Voto de Louvor e Congratulações ao Instituto Nacional de Assistência à Saúde e à Educação (Inase) pelo treinamento realizado na UPA de Valinhos sobre cálculo das dosagens e administração de medicamentos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 886/15, informações sobre emissão diária de fumaça proveniente de Cerâmicas. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 887/15, solicita informações sobre convênio entre a Municipalidade e a ONG Mata Atlântica, referente a animais silvestres. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 889/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Prefeitura de Valinhos e à Secretaria da Saúde pelo Atendimento Móvel 192. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 890/15, solicita informações sobre as ações da Guarda Civil Municipal. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 891/15, solicita informações sobre a aplicação de multas aos infratores que despejam entulho e móveis nas vias públicas, conforme determina o Código de Postura do Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 892/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento à Prefeitura Municipal de Valinhos e à Associação dos Moradores do Jardim São Marcos pela inauguração de Centro Comunitário no bairro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 893/15, solicita informação sobre o subsídio destinado a transporte de estudantes. Autoria dos vereadores Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” e Orestes Previtale Júnior.

- n.º 894/15, solicita informações sobre incêndio ocorrido no último dia dez de junho no bairro Bosque do Frutal. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 895/15, solicita informações sobre assoreamento do lago ao final da alameda das Goiabeiras, Parque Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 896/15, solicita informações sobre outdoors instalados no Município. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 897/15, solicita informações sobre estudo ou projeto de prevenção de epidemias para o segundo semestre deste ano e de 2016. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 898/15, solicita informações sobre pagamento de Licenças Prêmios vencidas. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 899/15, requer informações sobre obras de terraplenagem nos fundos do clube do Sindicato dos Químicos, às margens da rodovia Dom Pedro I. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 902/15, solicita informações referentes à captação de água no córrego da avenida Invernada. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 903/15, solicita informações referentes à programação de recapeamento na avenida Imigrantes, no Centro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 904/15, solicita informações sobre Requerimento referente à implantação de defensa metálica na rua Antônio Tassi, Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 905/15, requer informações acerca de notícia publicada na imprensa sobre as mortes de duas jovens atendidas pela rede pública de saúde do Município. Autoria dos vereadores Gilberto Aparecido Borges “Giba” e Israel Scupenaro.

- n.º 906/15, requer informações acerca da proibição por parte do Executivo da publicação de atas de reuniões realizadas pelos Conselhos Comunitários de Saúde nas UBS do Município. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 907/15, requer seja concedida a esta Casa de Leis, pelo prazo de trinta dias, vista do processo administrativo referente à contração da empresa Expert Comunicação Banco de Ideias ltda. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 908/15, requer informações acerca da atividade do Conselho Municipal de Cultura. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 909/15, requer informações acerca do espaço e bens destinados ao funcionamento da atividades da Coordenadoria da Mulher. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 910/15, solicita informações sobre salário e benefícios do cargo de Auxiliar de Desenvolvimento Infantil. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 911/15, solicita informações sobre despesas com a operação Cidade Limpa, em complementação ao Requerimento nº 665/15. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 912/15, solicita informações sobre a Contribuição de Iluminação Pública, em complementação ao Requerimento nº 713/15. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 913/15, solicita informações sobre aplicação de legislação de trânsito pela Secretaria de Transportes e Trânsito. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 914/15, solicita informações sobre despesas com limpeza urbana e coleta de resíduos sólidos em condomínios horizontais, loteamentos fechados e bolsões de segurança. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 915/15, solicita informações sobre Ação Civil Pública e instalação de hidrômetros do Daev. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 916/15, solicita informações sobre dívida com a empresa Corpus. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 917/15, solicita informações sobre dívidas com a empresa Unica. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 918/15, solicita informações sobre despesas com o Inase em 2015. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 919/15, solicita informações sobre a folha de pagamento da Administração Direta e Indireta. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 920/15, solicita informações sobre pagamento de licença-prêmio aos funcionários da Prefeitura de Valinhos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 921/15, solicita informações sobre a reunião dos engenheiros e arquitetos realizada no último dia dez de junho. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 922/15, solicita informações sobre ofício deste vereador enviado ao Executivo Municipal. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 923/15, Voto de Louvor e Congratulação pelo Dia do Pastor. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 924/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento à Emeb Horácio de Salles Cunha pela realização da Festa Junina no último dia treze de junho. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.



- n.º 925/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento à Emeb Waldomiro Mayr pela realização da Festa Junina no último dia treze de junho. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 926/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento à Emeb Luiz Antoniazzi pela realização da Festa Junina no último dia treze de junho. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

Votos de Pesar
16/06/2015

Autoria do vereador Edson José Batista:
- n.º 888/15, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Vicentina Beraldo da Silva.

Autoria dos vereadores Israel Scupenaro e Kiko Beloni:
- n.º 900/15 e n.º 927/15, Voto de Pesar pelo falecimento de Luiz Fernando Barbosa.

Autoria do vereador Israel Scupenaro:
- n.º 901/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor José Gonçalves da Rocha.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 16/06/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1589/15, regularizar a calçada da rua Antonio Carlos. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1590/15, revitalizar a lombada na rua Paiquerê, altura do número 755. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1591/15, limpar interna e externamente as lixeiras espalhadas pela Cidade. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1592/15, instalar cobertura de ponto de ônibus na rodovia Visconde de Porto Seguro, em frente ao Colégio Porto Seguro, sentido Campinas. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1593/15, minuta do Projeto de Lei n.º 47/2015, que dispõe sobre participação de médicos veterinários voluntários indicados pela causa animal em laudos de eutanásia em animais no município de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1594/15, limpar a área interna do Ginásio de Esportes da Vila Santana. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1595/15, solicita que o Prefeito e o Presidente da Câmara firmem Protocolo de Intenções visando à implantação de processo eletrônico das proposições que tramitam entre a Câmara e a Prefeitura. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1596/15, disponibilizar microfones sem fio, auriculares ou de lapela, aos palestrantes e oradores que participam de eventos realizados na Câmara. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1597/15, observar o desenho universal nos pontos de ônibus, já instalados e a instalar, de nosso Município. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1598/15, implantar faixas elevadas para travessia de pedestres nos dois sentidos da avenida Invernada, defronte à Faculdade de Valinhos. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1599/15, realizar estudos para implantar bolsão ou recuo para desembarque de passageiro em frente ao Caffi. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1600/15, priorizar a instalação de rampas de acesso no centro da Cidade, em especial no entorno da Rodoviária. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1601/15, adequar os acessos existentes no entorno da Rodoviária. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1602/15, retirar terra existente na via pública da rua Cinco, no lado par, bairro Bosque dos Eucaliptos. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1603/15, realizar manutenção na calçada defronte à Rodoviária, no acesso da rua Treze de Maio. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1604/15, melhorar a entrada do Caffi. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1605/15, rebaixar a massa asfáltica em relação às rampas de acesso existentes na rua Luiz Bissotto, no bairro Bom Retiro, defronte às escolas e à igreja. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1606/15, pintar sinalizações horizontais de faixas de pedestres na rua Treze de Maio, ao lado da Rodoviária. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1607/15, pintar sinalizações horizontais na rua Rui Barbosa, no trecho entre as ruas José Milani e Euclides da Cunha. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1608/15, transferir a lixeira existente no interior do Centro Comunitário do Country Clube para o seu exterior. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1609/15, pintar solo com urgência, indicando "PARE", na esquina das ruas Paraná e Mato Grosso, no bairro Vila Santana. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1610/15, instalar redutor de velocidade na rua Paraná, altura do nº 290, no bairro Vila Santana. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1611/15, instalar redutor de velocidade na rua Romano Baldin, próximo à entrada do Supermercado Caetano. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1612/15, realizar estudo quanto à viabilidade de construir uma UBS no bairro Morada do Sol. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1613/15, limpar o córrego que passa pela avenida dos Esportes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1614/15, reurbanizar espaços públicos, procedendo ao plantio de árvores quando necessário. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1615/15, construir passarela sobre a linha férrea no bairro Lenheiro, próximo ao Supermercado Caetano. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1616/15, consertar o balanço no parque infantil da Praça José Sebastião Barchesi no Jardim Bela Vista. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1617/15, reforçar o policiamento com rondas no bairro São Jorge. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1618/15, remover árvores de grande porte e plantar outras de pequeno porte na rua Henedina Oliveira Bresler em frente aos n° 107 e 117, no bairro Rigesa. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1619/15, colocar placa com o nome da rua Dom João VI na esquina com a rua Amábile Bersan dos Santos, no bairro São Jorge. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1620/15, colocar caçamba para descarte de entulho na rua Dom João VI, esquina com a rua João de Oliveira Campos, no bairro São Jorge. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1621/15, sinalizar solo nas esquinas das avenidas Onze de Agosto e Rigesa. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1622/15, instalar faixa de pedestres nas esquinas da avenida Onze de Agosto e na avenida Rigesa. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1623/15, instalar lombadas na avenida Invernada nos dois sentidos, em frente à Faculdades de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1624/15, consertar trechos do asfalto da rua Antonio Felamingo, próximo à empresa Suleste - Ambiental, no bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1625/15, limpar as fossas existentes no bairro Reforma Agrária. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1626/15, retirar lixos e entulhos descartados na rua Ítalo Bordini, em frente à praça do Jardim Pacaembú. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1627/15, implantar iluminação pública no entroncamento da estrada do Jequitibá com a estrada Municipal do Clube de Campo. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1628/15, construir passeio público nos dois sentidos da rua Frederico Bugin, próximo ao nº 520, Jardim São Luiz. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1629/15, vistoriar toda extensão da rua Vitório Gobatto, Parque das Colinas. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1630/15, revitalizar a praça da rua Antonio Breciani, Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1631/15, consertar trechos do asfalto em toda extensão da rua Pedro Pelegrini, bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1632/15, melhorar visualização de semáforo da avenida Joaquim Alves Correia. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1633/15, melhorar visualização de semáforo da avenida dos Esportes com a rua Rui Barbosa. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1634/15, reavaliar a iluminação no bairro Vale Verde. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1635/15, retirar entulho da praça Quintino Bocaiuva. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1636/15, sinalizar lombada na avenida Um, no Jardim São Marcos, altura do número 711. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1637/15, remover o entulho e a serragem depositados em frente à Emeb Antonio Favrin, no bairro Macuco. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1638/15, cortar a grama e limpar a praça situada na rua Waldir Bernardinetti, no bairro Shangri-lá. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1639/15, pintar sinalização horizontal de faixa de pedestres na rua Luís Spiandorelli Neto, em frente a saída do Shopping Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1640/15, limpar e cortar mato no córrego da avenida Invernada. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1641/15, notificar os proprietários para limpeza e corte de mato dos lotes da avenida Rosa Belmiro Ramos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1642/15, melhorar as placas indicativas de retorno e do caminho do Cemitério Municipal na rotatória ao lado do Posto de Abastecimento. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1643/15, instalar defensas metálicas nas laterais da ponte da rua A, no caminho de servidão que dá acesso à Acesa Capuava, próximo a via férrea. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1644/15, analisar a possibilidade de proporcionar maior segurança no trânsito na avenida Gessy Lever. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1645/15, implantar semáforo e sinalizar solo no túnel de acesso do bairro Capuava para o Jardim São Marcos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1646/15, tapar buraco na rua das Azaléias, nas proximidades do nº 2.250, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1647/15, recapear as ruas do Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1648/15, recapear a rua das Azaleias. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1649/15, recapear a rua Isaura Aparecida Terine, no Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1650/15, recapear as ruas Paulo Trombeta e Silvestre Chiarini, no Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1651/15, recapear a rua Albertina de Castro Prado, no bairro Capuava. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1652/15, recapear a rua São Vicente de Paula, na Vila Colega. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1653/15, implantar iluminação e avaliar o trânsito na rua Graça G. Chiene, no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1654/15, cortar mato na avenida Brasil, em frente à UBS da Vila Santana. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1655/15, reparar o banco do ponto de ônibus localizado na rodovia Francisco Von Zuben, em frente à Santa Casa. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1656/15, limpar o calçamento no passeio público da rua Francisco Glicério, próximo ao nº 578. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1657/15, limpar caixa de água da rua Francisco Glicério, próximo ao nº 578, no bairro Castelo. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1658/15, viabilizar o terreno público inutilizado em frente o atual Centro Comunitário do Jardim São Marcos, para que seja utilizado como estacionamento dos usuários. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1659/15, podar árvore na av. Joaquim Alves Correia, próximo ao 4557, no Parque Nova Suíça. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1660/15, pintar a lombada próxima à Emei Dom Martinho Roth, Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1661/15, solicita providências quanto à poda de mato e construção do passeio público no lote 1 da quadra L, da rua da Prata, Jardim Nova Palmares. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1662/15, abrir a continuidade da rua e pavimentação asfáltica da rua Frederico Polidoro, bairro Santa Cruz. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1663/15, podar árvores em toda extensão da rua José de Olivieira Campos, Vila Franceschini. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1664/15, remover toco de árvore em frente ao número 2.984 da rua das Margaridas, Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1665/15, reparar a pavimentação asfáltica próximo ao número 266 na rua Campos Salles, bairro Vera Cruz. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1666/15, reparar a pavimentação asfáltica próximo ao número 466 na rua do Fado, Parque Portugal. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1667/15, reparar a pavimentação asfáltica próximo ao número 379 da rua Goiás, Vila Santana. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1668/15, sinalizar solo em frente e nas proximidades do Instituto de Aprendizagem Infantil Espaço Diferenciado, na rua Henedina Oliveira Bresler, nº 86, Vila Papelão. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1669/15, reparar a pavimentação asfáltica em frente à Igreja Matriz São Sebastião na rua Treze de Maio, Centro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1670/15, requer projeto de implantação de sinalização com placas na cor marrom, identificando os pontos turísticos do Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1671/15, solicita que seja mantida a atual política de gêneros nas escolas de Valinhos. Autoria do vereador Edson José Batista.
