
Valinhos, 22 de Junho de 2015.
Senhor Presidente:
Nobres Vereadores:
Os Vereadores Dr. José Henrique Conti e José Osvaldo Cavalcante Beloni apresentam nos termos regimentais, para apreciação e votação da Casa, o incluso Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadã Honorária de Valinhos à Ilustríssima Senhora Ester Rodrigues da Silva Dal Bianco.
Justificativa:

Ester Rodrigues da Silva Dal Bianco, atua intensamente na área da evangelização, é uma pessoa caridosa, sempre ajudou o próximo e nunca deixou de crer na oração e no poder da palavra de Deus. Nasceu na cidade de Limeira em 09 de novembro de 1960. Filha única de seis irmãos dos pais Pastor José Rodrigues da Silva e Eunice Paes Coelho da Silva, casada com Amauri Dal Bianco, tendo única filha Juliana Rodrigues, e avó de Sarah, David e Israel.

Desde pequena, acompanhava o pai indo à igreja ou participando de suas viagens evangelísticas. Aos doze anos de idade, era frequentadora da Escola Bíblica Dominical onde também atuava como professora da classe das crianças.

Pastora Ester Rodrigues é Vice Presidente da Igreja Vivendo em Cristo e Presidente da IVC COMUNICAÇÃO é dedicada à sua profissão com mais de 28 anos trabalhando na mesma empresa, no meio evangélico alcançou notoriedade nacional e internacional por sua liderança entusiasta junto aos Pastores e cantores na busca de um sonho, ver o povo evangélico unido trabalhando na causa de Cristo, para isso usa sempre “estamos no Reino e juntos”

Na cidade de Valinhos sua  história de vida ministerial teve inicio no ano de 2002 por ocasião da construção de sua casa nos momentos em que passava conversando com o pedreiro, ajudantes e fornecedores, taxista lhes falava da importância de ter Jesus como Salvador pessoal, foi com essas pessoas de seu convívio diário que iniciou em sua residência um grupo de oração (Vivendo em Cristo), um espaço dedicado a Deus onde passavam bons momentos meditando na palavra de Deus, toda quarta feira as 20:00 horas.
Neste mesmo ano teve início as aulas de música para as crianças, adolescentes e jovens em suas casas durante o dia, onde surgiu vários adoradores para o Senhor Jesus Cristo.
Em oito de julho de 2007 o grupo de oração passou a reunir-se na Chácara Vivendo em Cristo em frente ao Colégio Porto Seguro em virtude do grande número de pessoas, que frequentavam os encontros, houve então a necessidade da criação e estruturação de novos departamentos como a Escola Bíblica Dominical (EBD).
Em 2009, o grupo de oração que se reunia na “Chácara Vivendo em Cristo” e contava com a presença de diversas pessoas de Valinhos e região, decidiu-se pela fundação da IGREJA VIVENDO EM CRISTO.

Assim, no dia 20 de janeiro de 2010, foi inaugurada na cidade de Valinhos, Rua Dr. Eraldo Aurélio Franzese, nº 163, jardim Paiquerê, a IGREJA VIVENDO EM CRISTO.

Durante sua caminhada Pra. Ester Rodrigues idealizou diversos Projetos e obteve sucesso em todos eles. Passamos agora, a descrever alguns destes Projetos: CRIANÇA VIVER EM CRISTO, realizado anualmente, projeto este prioritário para sua vida e para a Igreja Vivendo em Cristo; VOLTA AO LAR, iniciado no dia 02 de janeiro de 2008 endereçado a casais e famílias com problemas diversos dentre outras dificuldades de ordem física, emocional e espiritual financeira; DOAR UMA BÍBLIA AO DIA, projeto pessoal que a pastora tem realizado com alegria, distribui todo ano 365 bíblias; FESTA DAS NAÇÕES,
 realizada no mês de junho de cada ano, uma reflexão sobre missões urbanas, nacionais e transculturais; CASAIS VIVENDO EM CRISTO trabalho voltado a casais e à instituição do matrimônio; DIA DA BÍBLIA, acontece gincana bíblica todo segundo domingo de dezembro envolvendo as pessoas e estimulando o conhecimento; JOVEM VIVENDO EM CRISTO, um projeto para os jovens com encontros mensais; HOMENS COZINHAM PARA AS MULHERES, evento que reúne toda a família da igreja e amigos no mês de fevereiro; IVC COMUNICAÇÃO, um sonho antigo idealizado pela Pra. Ester em parceria com a Igreja Vivendo em Cristo realiza eventos com o intuito de reunir todas as igrejas evangélicas em um dia de adoração, louvor e agradecimento ao Senhor Jesus; “VIVENDO EM CRISTO, Valinhos – Eh de Deus”, por amar Valinhos e considerar como cidade piloto de todos os seus projetos.
Pastora Ester Rodrigues diz que a inspiração para o chamado ministerial foi influência de vários pastores de sua época, mas que seu maior exemplo sempre foi seu pai Pastor José Rodrigues, vivendo o que sempre pregou como exemplo de homem de Deus, família, pai e amigo e seu pastor.

Valorizando sempre os idosos e a vivência com muito respeito por onde todos nós queremos passar, publicou a historia da vida do Pr. Leon Fokin onde conta seu emocionante relato ao lado de sua família em meio aos bombardeios da segunda guerra mundial registrado no livro Entre a Foice, o Martelo e a Suástica – historia de superação familiar.

O Áudio Livro “Pão Diário” com 365 mensagens interpretadas por Cid Moreira foi a mais recente obra da linha editorial idealizada pela Pastora Ester através da IVC Comunicação e Histórias da “Vovó Nicinha”, livro traz experiências de Eunice Paes Coelho da Silva, mãe da Pastora Ester Rodrigues, histórias de inspiração e edificação espiritual voltada para crianças, mulheres e famílias, como Pastora Ester Rodrigues gosta de falar “historias que vivi”. 

Pra. Ester Rodrigues mais sua mãe Eunice, amam conversar com outras  mulheres, pois na mãe espelhou-se para ser melhor a cada dia e ainda acha que falta muito para chegar à sabedoria e experiência vivida pela nossa querida “vovó Nicinha”. 

Acredita que juntos podemos SOMAR MUITO PARA O REINO DE DEUS E A SOCIEDADE, e nunca perdeu o foco, participando assim de eventos e feiras pelo Brasil, citando aqui alguns: Marcha para Jesus no ano de 2010 e em 2011.
Em setembro de 2010 participou da Nona Edição da Expo Cristã, a maior feira para Cristãos da América Latina, e foi destaque, recebendo o prêmio Destaque da Expo Cristã 2010, entregue no dia 09 de Dezembro, em cerimônia realizada no Hotel Holiday Inn, no Anhembi em São Paulo/SP, com a participação das principais gravadoras e editoras cristãs do Brasil.
No mês de Abril de 2011 participou do maior evento pentecostal do Brasil que todos os anos acontece em Camboriú/SC “Gideões Missionários da Última Hora”, e no mês de Julho de 2011 participou da Expo Cristã  Cabo Frio no Rio de Janeiro, entre outros Belo Horizonte e pregando em Camboriú/SC, Recife/PE, São Paulo/SP e outros nunca se importando  seja a placa  Pentecostal, Batista, Presbiteriano, Metodista ou Assembleia.
Em setembro de 2011 participou da 10ª EXPOCRISTÃ, que foi realizado entre os dias 20 a 25 de setembro no Anhembi, em São Paulo e durante a exposição, a IV Comunicação promoveu um festival de Música.
Em todos os eventos, participações, projetos ou brincadeiras, Pra. Ester focou na Evangelização seja de crianças, adolescentes, jovens, homens e mulheres, pois o Evangelismo e a Ação Social são marcas registradas da Pastora Ester Rodrigues em seu trabalho Vivendo em Cristo dentro e fora dele.
Acredita que cada mulher com coração disposto vale por duas.
Pastora Ester Rodrigues faz questão de enfatizar que sua chamada para o trabalho eclesiástico aconteceu aos doze anos, mas a origem de seu Ministério foi na cidade de Valinhos e que esta cidade é a sede piloto de todos os seus projetos, pois aprendeu amar este lugar, ela costuma dizer Valinhos, Eh de Deus ! 

Em 2014 participou do evento “Mulheres Vivendo em Cristo” e criou um “bazar” para que todos tenham oportunidade de comprar roupas e sapatos para seus filhos, produtos com qualidade mas com valores mais acessíveis, sentindo-se mais felizes.
Desta forma, busca alcançar a excelência em qualidade e conteúdo, auxilia material e espiritualmente todas aquelas pessoas que necessitam de amparo.

Pelo exposto, conto com o apoio dos nobres companheiros para que esta Casa de Leis possa prestar esta homenagem com o Titulo de Cidadã Honorária de Valinhos à Ilustríssima Senhora Pra. Ester Rodrigues da Silva Dal Bianco.
Valinhos, 04 de março de 2015.
Dr. José Henrique Conti                            José Osvaldo Cavalcante Beloni
       (Henrique Conti)                                                    (Kiko Beloni)
       Vereador - PV                                            Vereador - PSDB
Anexo: Minuta de Decreto Legislativo.

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2015
Decreto Legislativo nº        /2015
Concede o Título de Cidadã Honorária de Valinhos à Ilustríssima Senhora Ester Rodrigues da Silva Dal Bianco, na forma que especifica.

Sidmar Rodrigo Tolói, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, nos termos do Projeto de Decreto Legislativo nº  ....../2015, aprovado em Sessão Plenária realizada aos .....
DECRETA:

Artigo 1º - É concedido o Titulo de Cidadã Honorária de Valinhos à Ilustríssima Senhora ESTER RODRIGUES DA SILVA DAL BIANCO, pelos relevantes serviços prestados em nosso Município.

Artigo 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor nesta data.

Artigo 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Art. 4º. Este Decreto entra em vigor nesta data.
Câmara Municipal de Valinhos,
Aos
Publique-se.
Sidmar Rodrigo Toloi

Presidente

Israel Scupenaro
1º Secretário

Cesar Rocha
2º Secretário
