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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 23/06/2015.

Ofícios:

- Ofício n.º 25/15, ofício n.º 725/2015 - DTL/SAJI/P - Veto Total ao Projeto de Lei n.º 02/15. Autoria do Executivo Municipal.

- Ofício n.º 26/15, ofício n.º 15/15/CHS - Relatório da Comissão de Higiene e Saúde. Autoria da Comissão de Higiene e Saúde.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 69/15, que dispõe sobre a obrigatoriedade das agências bancárias instalarem películas protetoras no recinto de caixas de autoatendimento voltados para logradouro público. Autoria do vereador Edson José Batista.

- Projeto de Lei n.º 70/15, que dispõe sobre a comemoração do Dia das Mães em Valinhos. Autoria do vereador Edson José Batista.

- Projeto de Lei n.º 71/15, que dispõe sobre a comemoração do Dia dos Pais em Valinhos. Autoria do vereador Edson José Batista.

- Projeto de Lei n.º 72/15, que institui o Dia Municipal da Inclusão Social da População em Situação de Rua. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- Projeto de Lei n.º 73/15, que altera a alínea “a”, do § 1º, do artigo 4º, da Lei Municipal nº 3320/1999, que dispõe sobre a execução de muro de alinhamento e passeio público (Largura Pavimentação em Concreto ou Pedra Portuguesa Passeios Públicos). Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Projeto de Lei n.º 74/15, que denomina a Rua 2 do Loteamento Villaggio Di Napoli, bairro Samambaia. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- Projeto de Lei n.º 75/15, que dispõe sobre o direito das pessoas com deficiência visual de receberem boletos de pagamento do IPTU impressos em sistema braile. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Substitutivo ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 6/15, concede o Título de Cidadã Honorária de Valinhos. Autoria dos vereadores José Henrique Conti e Kiko Beloni.

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 7/15, que altera o artigo 3º do Projeto. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

[bookmark: _GoBack]- Moção n.º 64/15, de Apoio ao Prefeito Municipal para que seja implantada rede pública de internet wi-fi em todas as praças públicas da Cidade. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 65/15, de Apoio ao Prefeito Municipal para que seja construído espaço multiuso para os munícipes no Centro de Lazer do Trabalhador - CLT. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 66/15, de Apoio ao Prefeito Municipal, ao Governador do Estado e ao Secretário Estadual de Segurança Pública para que o Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência - Proerd seja estendido até as turmas do último ano do Ensino Fundamental da Rede Pública de Ensino. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- Moção n.º 67/15, de Apoio ao Senado Federal, visando a que seja aprovado o Projeto de Lei que determina que constituem recursos do Fundo Nacional de Segurança Pública, bens, direitos e valores apreendidos pela Polícia Federal, com perdimento decretado pela Justiça Federal como fruto de contrabando ou descaminho, e que possam ser usados na repressão ao crime. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção n.º 68/15, de Apoio à Mesa Diretora da Câmara dos Deputados para incluir na Ordem do Dia o projeto de lei que dispõe sobre a regulamentação das profissões de técnico de estética e de terapeuta esteticista. Autoria do vereador Kiko Beloni.

Requerimentos:

- n.º 911/15, solicita informações sobre despesas com a operação Cidade Limpa, em complementação ao Requerimento nº 665/15. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 912/15, solicita informações sobre a Contribuição de Iluminação Pública, em complementação ao Requerimento nº 713/15. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 913/15, solicita informações sobre aplicação de legislação de trânsito pela Secretaria de Transportes e Trânsito. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 914/15, solicita informações sobre despesas com limpeza urbana e coleta de resíduos sólidos em condomínios horizontais, loteamentos fechados e bolsões de segurança. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 915/15, solicita informações sobre Ação Civil Pública e instalação de hidrômetros do Daev. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 916/15, solicita informações sobre dívida com a empresa Corpus. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 917/15, solicita informações sobre dívidas com a empresa Unica. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 918/15, solicita informações sobre despesas com o Inase em 2015. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 919/15, solicita informações sobre a folha de pagamento da Administração Direta e Indireta. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 920/15, solicita informações sobre pagamento de licença-prêmio aos funcionários da Prefeitura de Valinhos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 929/15, solicita informação sobre projeto de iluminação na rua José Carmino Giardelli. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 930/15, Voto de Congratulações e reconhecimento ao Governo Municipal pela implantação de bicicletário na Rodoviária da Cidade. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 932/15, informação sobre a construção da futura sede do INSS em Valinhos. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 933/15, informações sobre acidentes ocorridos nas vias públicas envolvendo pedestres e veículos. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 934/15, informações sobre pesquisa ao Acervo Fotográfico e Audiovisual da Prefeitura. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 935/15, informações sobre implantação de parada de ônibus. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 936/15, informações sobre implantação de Táxi Acessível. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 937/15, informação sobre estacionamento na rua Doze de Outubro. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 938/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento ao Grupo Valentes do Asfalto Moto Clube pela comemoração do décimo aniversário, realizada no Ginásio da Vila Santana. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 939/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento à Entidade Assistencial Espírita Casa do Caminho pela realização da Festa Junina Beneficente Caminho do Arraiá de Valinhos, realizada no último dia treze de junho. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 940/15, informações sobre cratera existente na esquina das ruas Nicolau Vinicius Parodi e Antônio Musseli, no bairro Monte Verde. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 941/15, informações sobre providências tomadas com relação ao conserto em trechos do asfalto do Loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 942/15, informações sobre rede de esgoto na região do Parque Lausanne e da Colina dos Álamos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 943/15, informações sobre o recapeamento das ruas da Vila Colega. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 944/15, informação sobre protocolo referente à rua Frederico Polidoro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 945/15, informação quanto ao Decreto que designa o Secretário de Assuntos Jurídicos para responder pela presidência do Valiprev. Autoria dos vereadores Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” e Orestes Previtale Júnior.

- n.º 946/15, informação quanto ao fornecimento do Vale Alimentação dos Servidores. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 947/15, Voto de Louvor e Congratulação aos organizadores da festa junina realizada na Quadra de Esporte do bairro Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 948/15, Voto de Louvor e Congratulações às Emebs Professora Edina Aparecida Bampa da Fonseca e Ruriko Morita pela realização de festa junina. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 949/15, Voto de Louvor e Congratulações aos pastores Hiran Amorim Pimentel e Edmilson Vila Nova, em homenagem ao Dia do Pastor. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 950/15, requer cópia do edital e do contrato celebrado entre o Daev e a empresa M. A. Silva Pintura-ME para serviço de pintura de reservatório de água, no valor de R$150.970,00. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 951/15, informações acerca do cumprimento da lei municipal que dispõe sobre a obrigatoriedade das concessionárias de veículos plantarem árvores para mitigação do efeito estufa. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 952/15, informações acerca da reativação da creche São Lucas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 953/15, informações sobre assoreamento e inundações do manancial que atravessa propriedade na alameda Itaipu, no bairro Joapiranga. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 954/15, informações sobre triagens de Acuidade Visual nas escolas municipais. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 955/15, informações sobre as empresas contratadas para o transporte de alunos subsidiado pela Municipalidade. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 956/15, informações sobre o número de Centros Comunitários e seus responsáveis em Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 957/15, informações sobre os funcionários da Casa dos Conselhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 959/15, informações e acompanhamento de aprovação de loteamentos no Recanto das Águas. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 960/15, informações sobre o quadro de funcionários do almoxarifado da Prefeitura. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 961/15, Voto de Louvor e Congratulações à Secretária de Saúde e ao Inase pela campanha do Dia Mundial de Combate à Violência Contra o Idoso em Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 962/15, informações sobre a suspensão da coleta e entrega de resultado de exames de sangue nas Unidades Básicas de Saúde do Município. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 963/15, informações sobre permissão e alvará de funcionamento do estabelecimento onde ocorreu a morte de um rapaz no Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 964/15, informações sobre licença e nomeação para a presidência do Valiprev. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 965/15, informações referentes à falta de caixa preferencial no Daev do Centro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 966/15, informações referentes à realização de reforma no prédio do Centro Comunitário do Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 967/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento à Prefeitura, à Secretaria de Esportes e Lazer e à Secretaria de Saúde pela realização do projeto "Lazer é Viver" no Jardim São Bento no último dia vinte e um de junho. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 968/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento aos professores, coordenadores e diretores da Escola Padre Leopoldo pela festa junina realizada no último dia vinte de junho. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

Votos de Pesar
23/06/2015

Autoria do vereador Rodrigo Toloi:
- n.º 928/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Mario Domingos Canciam.

Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”:
- n.º 931/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Julio Ferreira dos Santos.

Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:
- n.º 958/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Paulo Guilherme Neri Alvarez Lobo.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 23/06/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1672/15, realizar manutenção em duas coberturas de ponto de ônibus, na Biquinha e na entrada do condomínio Cisalpinas. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1673/15, instalar placa orientadora de rua sem saída no inicio da rua Raul G. Bortolozzo. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1674/15, limpar a rua Itália, no Centro. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1675/15, remover veículos na rua Itália. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1676/15, limpar e roçar mato na avenida Gessy Lever. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1677/15, instalar lixeira no ponto de ônibus localizado na esquina das ruas dos Lírios e das Azaleias, no Parque Cecap. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1678/15, recapear a rua João Previtale, próximo ao nº 345, no bairro Santa Cruz. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1679/15, construir passeio público no imóvel situado na esquina das ruas dos Lírios e das Azaleias, no Parque Cecap. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1680/15, instalar lombada na rua Caravelas, altura do número 247, no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1681/15, realizar projeto de iluminação da praça existente entre as ruas São Paulo e Doze de Outubro, na Vila Santana. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1682/15, recapear toda extensão das ruas Ricardo Maria, São Vicente de Paula, Domingos Di Salvi e Virginia Francato Scapin, na Vila Colega. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1683/15, instalar lombada na rua Vereador Antonio de Castro, no Jardim Nova Espírito Santo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1684/15, realizar reparos na iluminação da rua Vereador Antonio de Castro, no Jardim Nova Espírito Santo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1685/15, ampliar os canteiros onde os alunos da Emeb Professora Edina Aparecida Bampa da Fonseca cultivam hortaliças. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1686/15, construir sala destinada à montagem de laboratório de ciências na Emeb Professora Edina Aparecida Bampa da Fonseca. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1687/15, pintar internamente a quadra comum das Emebs Professora Edina Aparecida Bampa da Fonseca e Ruriko Morita, no bairro Reforma Agrária. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1688/15, elaborar e distribuir nas escolas do Município cartilha contendo os hinos Nacional, da Independência, à Bandeira Nacional, da Proclamação da República e de Valinhos, e as datas importantes do Calendário Nacional e seus significados. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1689/15, implantar na Rede Municipal de Educação o ensino do significado, função e importância dos prédios públicos existentes no Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1690/15, estender os itinerários dos ônibus até a Santa Casa de Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1691/15, construir uma passarela sobre a rodovia Francisco Von Zuben, em frente à Santa Casa de Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1692/15, realizar sinalizações vertical e horizontal dos locais de parada obrigatória existentes nas ruas do Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1693/15, pintar e sinalizar as lombadas existentes nas ruas do Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1694/15, reposicionar e acentuar as cores dos conjuntos semafóricos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1695/15, instalar placas com denominação do logradouro, bairro e CEP nas esquinas das ruas do Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1696/15, melhorar a sinalização vertical indicativa da mão de trânsito. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1697/15, reparar a tampa do bueiro localizado na quadra C da rua Um, no Jardim Samambaia. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1698/15, implantar viveiro de mudas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1699/15, fiscalizar o descarte de galhos de árvores em passeio público nas imediações da rua Leonora Armstrong, Chácara São Bento. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1700/15, podar mato e construir passeio público nos lotes próximos ao número 59 da rua Sebastião Barbarini, Jardim Elisa. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1701/15, melhorar o trânsito na rotatória da rodovia dos Agricultores, no Parque Portugal. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1702/15, podar árvores em toda extensão da rua Henedina de Oliveira Bresler, na Vila Papelão. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1703/15, reparar a pavimentação asfáltica da rua das Azaleias, altura do número 2.288, no Parque Cecap. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1704/15, reparar a pavimentação asfáltica da rua Manoel Almeida Ramos, altura do número 23, no Jardim São Pedro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1705/15, reparar a pavimentação asfáltica da avenida Joaquim Alves Correa, altura do número 4.617. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1706/15, reparar a pavimentação asfáltica da rua Domingos Perseguetti, no Parque Florence. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1707/15, reparar a pavimentação asfáltica da rua dos Vinhais, altura do número 216, no Parque Portugal. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1708/15, realizar estudo para instalação de placa de sinalização de "estacionamento exclusivo - idosos, deficientes, gestantes e mães com crianças de colo" na rua Carmelita Previtalle Pera, Jardim Ribeiro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1709/15, colocar placas informativas na cidade de Valinhos. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1710/15, criar painéis no espaço atrás dos encostos dos motoristas de transporte público. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1711/15, demarcar faixa de pedestre no cruzamento da avenida Joaquim A. Correia com a Praça da Bíblia. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1712/15, pintar lombada na rua Martinho Leardine, próximo ao Colégio Porto Seguro. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1713/15, pintar lombada na Estrada Municipal Clube de Campo Valinhos, em frente à Vila dos Crentes. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1714/15, recapear a avenida Campos Salles e principais vias do bairro Jardim Jurema e América II. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1715/15, implantar cobertura na ala externa da farmácia da UPA 24H e reparar os fios de eletricidade. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1716/15, instalar academias ao ar livre nos bairros da Cidade. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1717/15, verificar a possibilidade de implantar redutor de velocidade tipo "lombada" na rua Constantino Olivo, altura do número 229, no Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1718/15, reparar asfalto na rua Julio Pedro Albuquerque, no Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1719/15, pavimentar a rua Frederico Polidoro e instalar galeria de água pluvial no bairro Shangri-lá. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1720/15, realizar operação tapa-buraco em toda extensão da rua Alameda Itatuba, no bairro Joapiranga. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1721/15, implantar iluminação pública na rua Frederico Polidoro, no bairro Shangri-lá. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1722/15, realizar coleta seletiva de lixo nas ruas do Jardim Nova Espírito Santo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1723/15, instalar boca de lobo na estrada do Macuco, esquina com a rua Padre Modesto Nunes, no bairro Reforma Agrária. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1724/15, remover palmeira existente no jardim próximo ao número 180 da rua Rio Grande do Sul, na Vila Santana. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1725/15, instalar banco no ponto de ônibus na avenida Paulista, em frente ao Nissei Auto Elétrica. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1726/15, limpar terreno na entrada do bairro Morada do Sol entre a rua Dr. Alfredo Zacharias e a avenida dos Estados. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1727/15, construir calçadas nas principais ruas do bairro Vale Verde. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1728/15, refazer a sinalização de “pare” na rotatória do Shopping Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1729/15, instalar faixa de segurança para pedestres na avenida Gessy Lever em frente à UPA 24H. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1730/15, recapear toda extensão da rua Carlos Orsi, no bairro Jardim Alto da Colina. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1731/15, recapear a rua Dom Paulo de Tarso Campos desde a rotatória com a rua Itália até a rua José Milani, no Jardim Vila Rosa. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1732/15, recapear a rua Itália desde a rua Rui Barbosa até a rua José Ezequiel da Silva. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1733/15, realizar levantamento e identificação de todos os pontos críticos de descarte irregular de lixo, disponibilizando caçambas nestes locais. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1734/15, instalar semáforo e faixa de pedestres na avenida Joaquim Alves Corrêa, esquina com a rua Dom Henrique, no bairro São Jorge. Autoria dos vereadores Gilberto Aparecido Borges “Giba” e César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1735/15, varrer e coletar lixo na quadra e na praça Aurélio Olivo, no bairro São Jorge. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1736/15, intensificar a ronda da Guarda Civil Municipal na Praça Aurélio Olivo, no bairro São Jorge, após as dezoito horas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1737/15, regularizar instrumentos básicos para funcionamento da Unidade Básica de Saúde – UBS do Jardim Imperial. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1738/15, melhorar sinalização de trânsito, tachões e lombadas, na avenida Joaquim Alves Corrêa e na rua Alberto Juliano Serra, no bairro Jardim Pacaembu. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1739/15, consertar asfalto na rua Carlos Penteado Stevenson. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1740/15, intensificar a Ronda Policial noturna no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1741/15, remover árvore e material de construção e pavimentar passeio público na rua Luiz Zanivan Filho, no Jardim Jurema. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1742/15, remover toco e regularizar pavimentação do passeio público da rua Luiz Zanivan Filho, no Jardim Jurema. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1743/15, cortar mato e pavimentar passeio público da rua Caetano Ferrari, no Jardim Jurema. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1744/15, remover lixo e entulho da rua Caetano Ferrari, no Jardim Jurema. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1745/15, remover toco e regularizar passeio público na rua Madre Maria do Calvário, no Jardim Jurema. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1746/15, remover toco e regularizar passeio público na rua Madre Maria do Calvário, no Jardim Jurema. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1747/15, regularizar passeio público nas ruas Miranda e Barcellos, no Parque Portugal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1748/15, remover entulho e pavimentar passeio público na avenida Presidente Tancredo Neves, no bairro Parque das Colinas. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1749/15, colocar banco no ponto de ônibus da avenida Presidente Tancredo Neves, no Parque das Colinas. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1750/15, remover toco e regularizar passeio público na rua das Azaleias, no bairro Cecap. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1751/15, realizar sinalização horizontal e vertical na convergência da alça de acesso da rodovia Francisco Von Zuben com a avenida Onze de Agosto, em frente à Santa Casa. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1752/15, solicita pintura urgente nas lombadas na rodovia Visconde de Porto Seguro desde a frente do Itamaracá Mall até a Guarita da Guarda Civil Municipal. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1753/15, realizar poda da árvore localizada na rua dos Amarílis, defronte ao número 477, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
