REQUERIMENTO Nº 981/2015
Senhor Presidente,

O vereador Léo Godói requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a Capitão Lucimara Godoy Vilas Boas, 1ª mulher no comando da PM em Valinhos.
Justificativa:

Lucimara tem 16 anos de Policia Militar, dentre os quais nove anos no 7º Grupamento do Corpo de Bombeiros de Campinas. A nova capitão da PM de Valinhos ingressou na corporação aos 18 anos de idade, quando foi aprovada no vestibular da Academia Militar do Barro Branco. Quatro anos mais tarde, era uma aspirante a oficial. Durante um ano e meio, trabalhou entre os policias militares do conturbado Capão Redondo, em São Paulo. Transferida para Campinas, passou pelos quartéis dos 8º e 35º Batalhões. Em 2006 cursou a especialização para fazer parte do Corpo de Bombeiros.
A Capitão Lucimara disse que conhece bem Valinhos e região, e já tomou conhecimento dos problemas de segurança que atingem a cidade, e que principal meta, entre outras, será combater o furto de veículos. “Valinhos é estatisticamente uma das cidades mais seguras da região, mas temos alguns problemas a serem combatidos e vamos trabalhar em cima deles,’’ destacou. Outra meta dela é colaborar na implantação do Programa Vizinhança Solidária, que já está em andamento na região do bairro Country Club.

                     Assim, apresenta-se este Voto de Louvor, contando com o total apoio dos demais Edis que compõem esta Colenda Casa de Leis, para a sua aprovação, e que ainda seja enviado cópia deste Louvor a Capitão Lucimara Godoy Vilas Boas.
Valinhos, 29 de junho de 2015.
Léo Godói
Vereador
