REQUERIMENTO Nº 997   /2015
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR ANTONIO ALVES ARANHA, na pessoa de sua diretora, Sra. ANDREA MAURA GABRIELLI MORI, pela celebração de seus 90 ANOS de fundação.
Justificativa:
Em 2015, a ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR ANTONIO ALVES ARANHA completa 90 (noventa) anos de fundação, sendo uma das mais antigas escolas situadas no Município. 
No final do século XIX, o então distrito de Valinhos contava com escolas esparsas, sem um local definido que pudesse dar aos professores o espaço necessário ao ofício de ensinar seus alunos.
Em 1924, foi construído o primeiro Grupo Escolar de Valinhos, que recebeu o nome do PROFESSOR ANTONIO ALVES ARANHA, que havia sido professor e diretor de escolas em Piracicaba e Campinas, e teve como primeiro diretor o Professor Américo Belluomini, que também dá nome a uma escola estadual estabelecida em Valinhos.
O então Grupo Escolar PROFESSOR ANTONIO ALVES ARANHA ocupou um casarão situado na Rua Sete de Setembro, próximo a via férrea, até meados de 1960, quando foi demolido para dar lugar aos trilhos da ampliação da estrada de ferro. 
A sede do novo Grupo Escolar PROFESSOR ANTONIO ALVES ARANHA foi transferida para a Avenida Onze de Agosto e as novas instalações puderam comportar novos alunos da cidade, que se encontrava em franco crescimento.
Atualmente, a ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR ANTONIO ALVES ARANHA é uma das melhores escolas estaduais de São Paulo, sendo a 23ª (vigésima terceira) mais bem avaliada no 9º Ano e no Ensino Médio pela Secretaria da Educação do Estado de São Paulo.
Para celebrar a data, foi realizada uma solenidade que contou a presença do Prefeito Municipal, Sr. Clayton Roberto Machado, do Vice-Prefeito Municipal, Sr. Luiz Mayr Neto e do Diretor do Departamento de Relações Institucionais, Sr. Mauro de Sousa Penido, além de professores, ex-professores e funcionários.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR ANTONIO ALVES ARANHA, na pessoa de sua diretora, Sra. ANDREA MAURA GABRIELLI MORI, pela celebração de seus 90 ANOS de fundação.

Valinhos, 29 de junho de 2015.

KIKO BELONI
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