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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 693/2013.

SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

  
O vereador Israel Scupenaro requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Reconhecimento aos Parlamentares Empossados a Delegados Municipais na RMC (Região Metropolitana de Campinas) pelo CONFEP (Conselho Federal Parlamentar).
 Justificativa:

O CONFEP (Conselho Federal Parlamentar), é uma Organização Da Sociedade Civil de Interesse Público – OSCIP, instituída nos moldes da Lei Federal n° 9.790, que regula a matéria (Processo Ministério da Justiça n° 08071.000050/2008-21, Publicado no D.O.U em 18/03/2008).

No dia 14 de Junho de 2013 em uma Cerimônia realizada na Câmara Municipal de Hortolândia na presença do Presidente do CONFEP Sr. Alberto Tineu Junior, do Delegado Regional de SP Sérgio Roberto Bertero,  aconteceu a entrega das Carteiras aos Delegados Municipais da Região Metropolitana de Campinas que receberam os Certificados em Abril na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Estiveram presente também na Cerimônia o Deputado Federal Jefferson Campos e o Deputado Estadual Carlos Cezar. 

Os Delegados Municipais são vereadores indicados por outros e por prefeitos para serem representantes do Conselho em suas cidades e realizarem 
ações específicas junto ao conselho Municipal da Criança e Adolescente no combate as drogas, pedofilia e em defesa do Meio Ambiente.


Diante do exposto convido os nobres companheiros a se juntarem a mim na aprovação do presente requerimento e que cópias sejam encaminhadas aos Exmos Delegados Municipais empossados Paulo Pereira Filho – Hortolândia, Alan de Souza Kanachiro – Monte Mor, Nilton Cesar Tetzner – Cosmópolis, Silvio José Conservani – Arthur Nogueira, João Maioral – Sumaré, Elias H. Azevedo – Campinas, William Ricardo Mamtz – Iracemápolis, Liliane Broeto Genezelli – Cordeirópolis,  aos Diplomados Sidney Pascotto – Limeira e Narcio  Cavalieri – Águas de Lindoia, ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado e aos membros do Conselho da Criança e Adolescente de Valinhos.





                                                          

                                                                          Aos 17 de Junho de 2013.

Israel Scupenaro





   

     Vereador                                                                  
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