
MOÇÃO N.º 75/2015.
Senhor Presidente 
Nobres Companheiros

O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de apoio ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado, para que empenhe esforços a fim de transferir a 4ª Cia da Base da Policia Militar para o prédio do SESI 404 que será desocupado brevemente.
Justificativa:



A 4 ª Cia da Base da Policia Militar está localizada na Avenida 11 de Agosto nº 1358, e desde 2006 a municipalidade paga aluguel neste imóvel.



O comando desta unidade da Policia Militar conta com aproximadamente 150 policias, sendo 15 femininas; o prédio não comporta esse número de pessoas, existe apenas um banheiro para utilização do publico e dos servidores do departamento administrativo, a rede elétrica é deficiente, inclusive um laudo da prefeitura informa que o poste defronte ao imóvel citado não é compativel e o risco de acontecer curto circuito é grande, não há possibilidade de instalar mais equipamentos e ar condicionado devido à falta de compatibilidade da rede elétrica no imóvel. 


Nesta unidade são realizados vistoria em veiculos acidentados, boletins de ocorrência entre outros serviços de apoio a população.


Sabemos que todas as unidades do SESI serão transferidas para as novas instalações na região da Capuava, e o prédio onde atualmente funciona o SESI 404 seria excelente para atender as necessidades da Base da Policia Militar de Valinhos, é maior, tem melhores condições para atendimento ao público, é próximo a Delegacia de Policia, de facil localização e a A 4 ª Cia da Base da Policia Militar comportaria tambem receber mais policiais para o efetivo.


Assim sendo, solicito aos nobres pares o apoio necessário a esta propositura, e que seja encaminhado cópias ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado e ao Comandante da 4ª Cia da Policia Militar de Valinhos.






         Valinhos aos 25 de Junho de 2015. 

                                                    Israel Scupenaro
                                                          Vereador                                                                    
