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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 30/06/2015.



Ofício:

- Ofício n.º 29/15, solicitando a retirada do Projeto de Lei 36/15, que dispõe sobre a aprovação de projetos de regularização de construções clandestinas ou irregulares na forma que especifica. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Vetos:

- Veto n.º 05/15, Total ao Projeto de Lei n.º 02/15, que dispõe sobre a divulgação de listagens de pacientes que aguardam por consultas com especialista, exames e cirurgias na rede publica do Município.

- Veto n.º 06/15, Ofício n.º 28/15, Total ao Projeto de Lei n° 26/15, que dispõe sobre a inclusão de alimentos orgânicos na alimentação escolar no âmbito do Sistema Municipal de Ensino do Município de Valinhos e dá outras providências.



Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 76/15, que institui o Dia Municipal dos Direitos dos Empregados Domésticos, e dá outras providências. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- Projeto de Lei n.º 77/15, que dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação do número do C.N.P.J – Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica, na Imprensa Oficial do Município, das empresas que forem citadas em atos do Poder Público do Município. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- Projeto de Lei n.º 78/15, que proíbe a realização de festas "raves" no município de Valinhos e dá outras providências. Autoria dos vereadores Kiko Beloni e Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes

Moções:

- Moção n.º 69/15, de Apoio à Prefeitura Municipal para agilizar o desenvolvimento de ações a favor dos empreendedores e dos comerciantes da Cidade. Autoria do vereador Edson José Batista.

- Moção n.º 70/15, de Apoio à Cadepi - Comissão de Análise para Empreendimentos e Projetos Imobiliários, ligada à Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, visando à regularização de áreas residenciais. Autoria do vereador Edson José Batista.

- Moção n.º 72/15, de Apoio ao Governador de São Paulo, para que empenhe esforços na construção urgente de um hospital público e de mais Ambulatórios Médicos de Especialidades (AME) na região metropolitana de Campinas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- Moção n.º 73/15, de Apoio ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras e Serviços Públicos para que empenhem esforços na instalação de iluminação em toda a extensão da Rodovia Visconde de Porto Seguro. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção n.º 74/15, de Apoio ao Prefeito Municipal, ao Secretário de Obras e Serviços Públicos, ao Secretário de Transportes e Trânsito e ao Diretor Presidente da Concessionária Rota das Bandeiras para que empenhem esforços no projeto e construção de trevo de acesso ao bairro Reforma Agrária, interligando Valinhos à Rodovia dos Bandeirantes. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção n.º 75/15, de Apoio ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado, para que empenhe esforços a fim de transferir a 4ª Cia da Base da Policia Militar para o prédio do SESI 404 que será desocupado brevemente. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
Requerimentos:

- n.º 969/15, informações quanto à ligação de esgoto no bairro Água Comprida e Chácaras fins de Semana no bairro Country Club. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 970/15, informação quanto ao prazo estipulado para o término das obras de ligação de esgoto no bairro Country Club. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 971/15, informações sobre abastecimento de água na Vila dos Crentes. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 972/15, informações sobre construção de Centro Comunitário no Parque Portugal. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 973/15, informações sobre loteamento denominado Jardim Morumbi. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 974/15, informações referentes ao registro aerofotogramétrico de 2013. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 975/15, Voto de Louvor e Reconhecimento ao evento do Conselho Comunitário de Segurança (Conseg) realizado na Câmara, à pedagoga Lisandra Souza e ao Dr. Nelson Munhoz por ministrarem palestras. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 976/15, solicita cópia de processo licitatório e contrato referente à contratação da empresa DCT - Tecnologia  e Serviços Ltda., que tem como objeto prestação de serviço de manutenção de radares instalados no Município. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 977/15, informações sobre a existência de programa nutricional e educação alimentar visando erradicação da obesidade e prevenção de doenças. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 978/15, Voto de Louvor e Reconhecimento aos membros da equipe que elaborou a edição histórica da Revista São Sebastião Rogai Por Nós. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 979/15, Voto de Louvor e Reconhecimento aos membros da equipe que elaborou o livro "Eu e ou Outros, pertinente ao projeto Como Nasce Um Livro", da Secretaria de Educação. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 980/15, informações sobre o complemento de aluguel que a Municipalidade irá fornecer a família. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 981/15, Voto de Louvor e Congratulações à Capitão Lucimara Godoy Vilas Boas, primeira mulher no comando da Polícia Militar de Valinhos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 982/15, informações sobre os recursos destinados a entidades assistenciais e retorno dos trabalhos desenvolvidos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 983/15, Voto de Louvor pelos noventa anos da Escola Estadual Prof. Antônio Alves Aranha. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 984/15, informações referentes a Indicação nº 787/15, referente a reparos no asfalto da rua dos Gerânios com a rua Amarílis, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 985/15, informações referentes a vagas em creches municipais. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 986/15, Voto de Louvor e Congratulações à Secretária de Saúde do Município, Dra. Rita Longo, pelas ações desenvolvidas para celebrar o Dia Internacional da Luta contra o Uso e o Tráfico de Drogas em Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 987/15, Voto de Louvor e Congratulações a Ingrid Soto, aluna de cursos de instrumentos musicais do Centro Cultural Vicente Musselli, por ter sido selecionada para se apresentar na Virada Cultural de São Paulo. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 988/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Comissão Organizadora do 2º Encontro do Sesi 404, extensivo a todos os participantes. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 990/15, informações sobre o Decreto 8.932 e nomeações de cargos comissionados após a sua publicação na Imprensa Oficial do Município. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 991/15, informações sobre acompanhamento de ação civil pública sobre a desinstalação de hidrômetros e cobrança de tarifas de água. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 992/15, informações sobre noticia de eventual retirada de palmeiras imperiais da rodovia Guilherme Mamprim. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 993/15, informações sobre lotes particulares da região do Jardim Jurema que receberam notificação de roçada. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 994/15, informações sobre valores repassados pelo Governo Federal à Municipalidade destinados à Saúde e à Educação de janeiro de 2009 até a presente data. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 995/15, Voto de Boas Vindas à capitão Lucimara Godoy Vilas Boas por assumir o comando da 4ª Companhia da Polícia Militar de Valinhos. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 996/15, Voto de Louvor e Congratulações à Emeb Tio Pedro Brandini pela realização de Festa Junina. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 997/15, Voto de Louvor e Congratulações à Escola Estadual Prof. Antonio Alves Aranha pela celebração de seus noventa anos de fundação. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 998/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento à Prefeitura e à Secretaria de Obras e Serviços Públicos pela entrega das obras de melhoria na Emeb Cecília Meireles. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 999/15, solicita cópia de inteiro teor do processo CMV 152/2015. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1000/15, informações e providências junto ao Prefeito Clayton Roberto Machado para que proceda à execução da sentença de processo que transitou em julgado no dia primeiro de julho de 2009 na 2ª Vara Cível da Comarca de Valinhos. Autoria dos vereadores Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”, César Rocha Andrade da Silva, Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”, Edson José Batista, José Henrique Conti, João Moysés Abujadi, Kiko Beloni e Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1001/15, Voto de Louvor à Paróquia São Sebastião pela realização da Festa Junina. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1002/15, Voto de Louvor à Paróquia São José de Anchieta pela realização da festa do Padroeiro. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1003/15, informações se é de conhecimento da Municipalidade possível falta de material de limpeza na Emeb Tomoharu Kimbara, no bairro Macuco. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1005/15, informações sobre aprovação de loteamentos no Município. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1006/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Associação Esporte Clube União São Bento e ao time de futebol amador S.C. União pela entrega de materiais esportivos para o Projeto Bola para Frente do bairro Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

Votos de Pesar
30/06/2015

Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:
- n.º 989/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Juliano da Silva Forte.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 30/06/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1754/15, ampliar estacionamento do CEV utilizando o CACC. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1755/15, terminar limpeza de lote urbano no cruzamento das ruas Barão do Rio Branco e José Bonifácio. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1756/15, cortar mato no cruzamento das ruas João Antunes dos Santos e Altino Bortollo, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1757/15, notificar proprietário da empresa Cardan Sena, na rodovia Flávio de Carvalho, para construção de passeio público. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1758/15, repintar lombada na rua Campos Salles, próxima à Dorivali. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1759/15, implantar sinalização horizontal de faixa de pedestres ao redor da Emeb Dom Agnelo Rossi, no bairro Boa Esperança. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1760/15, repintar a sinalização horizontal de faixa de pedestres no entroncamento das ruas Campos Salles e Carlos Gomes. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1761/15, pintar lombada na avenida Thereza Pogetti, Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1762/15, podar árvore próxima ao número 56 da rua Ismael Evangelista, bairro Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1763/15, limpar e consertar bueiro próximo ao número 953 da rua Campos Salles, bairro Vera Cruz. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1764/15, reparar passeio público da rua Treze de Maio, no Centro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1765/15, reparar pavimentação asfáltica próximo ao número 69 da rua Maria Andreoli Roveri, Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1766/15, reparar pavimentação asfáltica próximo ao número 90 da rua Orozimbo Maia, Vila Sônia. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1767/15, reparar pavimentação asfáltica próximo ao número 78 da rua Braga, no Parque Portugal. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1768/15, reparar pavimentação asfáltica próximo ao número 88 da rua Armando Costa Magalhães, no bairro Santo Antônio. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1769/15, realizar estudo para implantação de placa de sinalização de estacionamento exclusivo para idosos, deficientes, gestantes e mães com crianças de colo na rua Luiz Spiandorelli Neto, no Loteamento Paiquerê. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1770/15, reparar pavimentação asfáltica da rua Carmelina Previtalle Pera, Jardim Ribeiro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1771/15, instalar lixeiras na praça localizada entre as ruas Domingos Agnelo e Horácio Amaral, no bairro Jardim Pinheiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1772/15, instalar redutor de velocidade na rua Domingos Agnelo, altura do número 230, no Jardim Pinheiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1773/15, remover todos na rua Horácio Amaral, altura do número 508, no Jardim Pinheiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1774/15, demarcar solo na rua Angelina Locava Bononi próximo à Emeb Jorge Bierrenbach de Castro e ao ponto de ônibus. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1775/15, limpar e fazer manutenção do campo de areia da rua Antônio de Castro Prado Neto, bairro Alto da Colina. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1776/15, ampliar área de estacionamento na Praça Fortunato José Borim, na rua José Milani. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1777/15, retirar os formigueiros e dedetizar a av. Brasil, no Cemap, na Vila Santana. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1778/15, colocar tela protetora e rede nas traves da quadra de esportes da rua Antônio Cremasco, altura do número 240, no bairro Santa Gertrudes. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1779/15, limpar e fazer manutenção do campo de areia da rua 22, do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1780/15, sinalizar o cruzamento da rua Agostinho Ramos com a av. Rosa Belmiro Ramos, no Jardim Eliza. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1781/15, fazer sinalização de solo e "pare" na esquina da av. Invernada com a rua Carlos Penteado Stevenson. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1782/15, fazer sinalização de solo e faixa de pedestres na esquina da av. dos Esportes com a rua Treze de Maio. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1783/15, fazer sinalização de solo "pare" na rua Pietro Stopiglia, esquina com av. dos Estados, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1784/15, instalar faixa de pedestres em frente ao Condomínio Mais Campos Salles na rua Campos Salles, bairro Vila Faustina II. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1785/15, instalar postes de iluminação no canteiro central em frente ao Condomínio Mais Campos Salles na rua Campos Salles, bairro Vila Faustina II. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1786/15, retirar galhos do passeio público na praça entre as ruas Luiz Angeli, Martinho Calsavara e Horácio Salles, no bairro Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1787/15, refazer a sinalização de solo na rodovia dos Andradas, na entrada para a rua Ângelo Barbisan. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1788/15, refazer a sinalização de solo e "pare" na av. Joaquim Alves Corrêa, cruzamento com a rua Antônio Geraldo Capovilla, no Jardim do Lago. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1789/15, instalar lombada na rua João Previtalle, próximo a rua Mário Augusto, no bairro Loteamento Shangri-lá. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1790/15, limpar túnel da rua Agostinho Ramos que passa por baixo da Rodovia Municipal dos Andradas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1791/15, instalar rotatória no entroncamento das ruas Rosa Belmiro Ramos e Agostinho Ramos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1792/15, aplicar veneno contra insetos e aracnídeos na Praça do Jardim São Pedro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1793/15, consertar as quadras das praças da Bíblia, São Cristóvão e São Jorge, e a quadra da Secretaria de Esportes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1794/15, limpar calçada na rua Horácio Salles Cunha, altura da Emei Dona Estaphânia de Carvalho Vieira Braga, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1795/15, fiscalizar através do SSU os serviços prestados pela empresa Corpus com relação à varrição de ruas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1796/15, revogar o inciso XXV do artigo 1° do Decreto n° 8.932/15, com relação à suspensão da conversão de dez dias de férias em pecúnia para o servidor público. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1797/15, recapear a av. dos Imigrantes no Centro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1798/15, revogar o inciso XXVI do artigo 1° do Decreto n° 8.932/15, com relação a procedimentos de justificativa de falta por motivo de doença do servidor público. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1799/15, incluir o Condomínio Nova Suíça no itinerário de retirada de resíduos orgânicos e recicláveis do Município. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1800/15, trocar placa de indicação de rodovias localizada ao lado do prédio da Prefeitura na av. Imigrantes. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1801/15, modificar o sentido de preferência da rua Vereador Walter O. Woelzke para a travessa no CLT. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1802/15, recapear travessa no CLT. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1803/15, regularizar pavimentação de passeio público no início da av. Paulista até a esquina com a rua Americana. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1804/15, regularizar pavimentação de passeio público da rua Treze de Maio, esquina com av. Paulista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1805/15, cortar mato, limpar o passeio público e terreno, pavimentar o passeio público e construir muro de alinhamento em terreno na av. Rosa Belmiro Ramos, ao lado do n.º 1045, Jardim Elisa. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1806/15, regularizar pavimentação do passeio público e pintar solo delimitando área de caminhada no entorno do Centro de Lazer do Trabalhador. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1807/15, urbanizar praça nas ruas Vicente Ângelo Bissoto e Santo Milaneze, no Jardim Jurema, com colocação de playground, academia ao ar livre, bancos e mesas. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1808/15, podar árvore que está invadindo o espaço do telhado de residência na rua Constantino Olivo, nº 178, Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1809/15, ampliar o ponto de ônibus nas proximidades da UPA 24H, colocando mais bancos e lixeira. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1810/15, remover toco e regularizar o passeio público na rua Constantino Olivo, altura do número 178, no Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1811/15, trocar a tubulação de escoamento de águas pluviais ao lado do campo de futebol na av. Gessy Lever, no bairro Lenheiro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1812/15, determinar a utilização de rede de proteção em serviços de corte de grama e roçada de mato em todas as vias públicas do Município. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1813/15, fazer sinalizações horizontal e vertical na rua Jaguariúna, no Jardim São Cristóvão. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1814/15, instalar lombada na rua Antenor Rocatti, altura do número 88, no Jardim Morada do Sol. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1815/15, executar os hinos Nacional e de Valinhos em todas as escolas do Município, com exibição de suas letras e menção aos autores. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1816/15, instalar lombadas na rua Luís de Queirós Guimarães, no bairro Reforma Agrária. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1817/15, realizar projeto de iluminação da rua Luís de Queirós Guimarães, no bairro Reforma Agrária. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1818/15, ampliar o Programa de Acupuntura nas Unidades Básicas de Saúde. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1819/15, implantar sinalização adequada no encontro das ruas dos Amarílis e Azaleias, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1820/15, limpar e pintar placas de sinalização do Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1821/15, rebaixar as guias na faixa localizada ao lado do Centro Comunitário do Jardim do Lago. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1822/15, realizar estudos para arborizar a Praça do Jardim do Lago, localizada ao lado do Centro Comunitário. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1823/15, realizar manutenção e retirar mato da calçada da lateral do Centro Comunitário do Jardim do Lago. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1824/15, refazer as escadas e instalar corrimãos na passagem da Praça do Jardim do Lago, ligando a rua Felício Perseghete e a rua Antônia D’Ângelo Perseghete. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1825/15, refazer lombada na rua Mário Olivo, ao lado do Centro Comunitário do Jardim do Lago. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1826/15, refazer sinalização horizontal na rua Antônia D’Ângelo Perseghete, ao lado do Centro Comunitário do Jardim do Lago. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1827/15, fazer sinalização de solo na avenida Dois no Jardim São Marcos e na rua Justo L. P. Silva, na passagem de nível. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
