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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 04/08/2015.

Ofício:

- Ofício n.º 33/15, solicitando a retirada do P.L n.º 207/14, que dispõe sobre a "obrigatoriedade de emissão de certificado de origem dos animais no ato da venda pelos estabelecimentos comerciais no Município de Valinhos". Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

Vetos:

- Veto n.º 7/15, Total ao Projeto de Lei n° 132/14, que dispõe sobre a publicação, na internet, dos nomes dos empregados das empresas prestadoras de serviços terceirizados que atuam junto à Administração Pública direta e indireta de Valinhos. Autoria do Executivo Municipal.

- Veto n.º 8/15, Total ao Projeto de Lei n° 117/14, que dá nova redação e acresce parágrafos ao artigo 408 da Lei n.º 2977/96 - Código de Obras. Autoria do Executivo Municipal.

- Veto n.º 9/15, Total ao Projeto de Lei n.º 61/14, que torna obrigatório o ensino do significado da imagem das bandeiras do município, do estado e da nação nas escolas de ensino fundamental particulares e dá outras providências. Autoria do Executivo Municipal.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 79/15, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar até o valor de R$ 930.000,00, na forma que especifica.

- Projeto de Lei n.º 85/15, que altera dispositivos da Lei n° 4.957/13, que “dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Valinhos, para o período de 2014 a 2017 e dá outras providências”.



Projetos do Legislativo:

- Projeto de Emenda à Lei Orgânica n.º 3/15, acrescenta parágrafo único ao art. 236 da Lei Orgânica do Município de Valinhos. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- Projeto de Emenda à Lei Orgânica n.º 4/15, altera a redação do artigo 274 e seu parágrafo único da Lei Orgânica do Município de Valinhos. Autoria dos vereadores Aldemar Veiga Júnior, Israel Scupenaro, José Pedro Damiano e Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- Projeto de Lei n.º 80/15, que dispõe sobre a obrigatoriedade da emissão de certificado de origem dos animais no ato de sua venda pelos estabelecimentos no município de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- Projeto de Lei n.º 81/15, que denomina "Alameda dos Carvalhos" via do loteamento Village Cedros do Líbano, bairro Santana. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- Projeto de Lei n.º 82/15, que institui o Dia Municipal do Desbravador da Igreja Adventista do Sétimo Dia no âmbito do município de Valinhos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- Projeto de Lei n.º 83/15, que dispõe sobre a divulgação da avaliação do Ideb (Índice de Desenvolvimento da Educação Básica) das escolas da rede pública municipal da cidade de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- Projeto de Lei n.º 84/15, que estabelece a obrigatoriedade da afixação dos alvarás de funcionamento e laudos de vistoria técnica nos eventos e locais de diversões no âmbito do Município de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- Projeto de Lei n.º 86/15, que dispõe sobre a obrigatoriedade do atendimento prioritário aos doadores de sangue cadastrados. Autoria do vereador Edson José Batista.

- Projeto de Lei n.º 87/15, que inclui no Calendário Oficial do Município o Dia dos Desbravadores, comemorado mundialmente no dia 20 de setembro pela Igreja Adventista do Sétimo Dia. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- Projeto de Lei n.º 88/15, que altera e acresce parágrafo único ao artigo 124 da Lei nº 3.915/2005 (Código Tributário Municipal). Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- Projeto de Lei n.º 89/15, que dispõe sobre baixa de pontuação na CNH aos doadores de sangue do município de Valinhos e dá outras providências. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- Projeto de Lei n.º 90/15, que institui o Programa de Pagamento por Serviços Ambientais, autoriza o Poder Executivo Municipal a prestar apoio aos proprietários rurais e urbanos determinados pelo programa e dá outras providências. Autoria do vereador José Henrique Conti.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 76/15, de Apoio ao Prefeito Municipal para que dê especial atenção na reserva de cota de Programas Habitacionais no Município para famílias sustentadas por profissionais de segurança. Autoria do vereador Edson José Batista.

- Moção n.º 77/15, de Apoio ao Prefeito Municipal, para a realização de festival anual de música de composição autoral própria e inédita. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- Moção n.º 78/15, de Apoio ao Prefeito Municipal para a instalação de um posto da Guarda Civil Municipal na Praça Amélio Borin. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- Moção n.º 79/15, de Apoio ao Senhor Prefeito Municipal para fazer construção de piscina pública no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- Moção n.º 80/15, de Apoio ao Prefeito Municipal, ao Secretário e Obras e Serviços Públicos e ao Secretário de Transportes e Trânsito para que empenhem esforços no asfaltamento da avenida Onze de Agosto, no trecho compreendido entre a avenida Paulista e a avenida Independência, e da rua Americana, entre a avenida Onze de Agosto e o número 502. Autoria do vereador Kiko Beloni.

Requerimentos:

- n.º 1007/15, informações sobre a implantação de usina de reciclagem de resíduos da construção civil em Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1009/15, informações referentes a estudos para viabilizar a ampliação de atendimento até o 9º ano na Emeb Carlos de Carvalho Vieira Braga. Autoria dos vereadores Israel Scupenaro e Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1010/15, Voto de Louvor e Reconhecimento à Igreja Assembleia de Deus – Ministério Belém de Valinhos pelo 4º ano de realização do Projeto Esdras. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1011/15, Voto de Louvor e Reconhecimento à Polícia Militar, na pessoa do Soldado Ortiz e do Cabo Polizelli, pelas formaturas dos alunos no curso do Proerd - Programa Educacional de Resistência às Drogas. Autoria dos vereadores Israel Scupenaro e Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1012/15, informações referentes ao concurso publico realizado em 2014. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1013/15, informações referentes à execução das melhorias no campo de malha localizado na Praça Renato Luiz Spadacia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1014/15, informações sobre os casos de febre maculosa no Município. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1015/15, solicita cópia do contrato e aditivos celebrados com a empresa Palácio Construções ltda. e demais documentos que têm como objeto construção de Emeb no bairro Parque dos Cocais. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1016/15, informações sobre o aumento de moradores de rua no município de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1017/15, informações sobre o processo de degradação ambiental da arborização do CLT. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1018/15, informações sobre o pagamento da contribuição previdenciária patronal de responsabilidade da Prefeitura Municipal de Valinhos ao Valiprev, referente à competência de maio de 2015, com vencimento em 30/06/2015. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1019/15, informações sobre o aumento dos casos de dengue no município de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1020/15, informações referentes à remoção de toco na rua Maria Bertuzzi, em frente ao nº 76. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1021/15, informações referentes à Indicação nº 82/15, referente ao risco de acidentes na rua Horácio Amaral nas proximidades do nº 1110. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1022/15, informações sobre o total de comissionados trabalhando atualmente na Municipalidade. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1023/15, informações sobre o valor investido desde o início das obras na escola em construção na Serra dos Cocais. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1024/15, informações sobre o critério utilizado para a escolha das cores pintadas na Emeb Jerônymo Alves Correa, no Jardim do Lago. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1025/15, informações se está sendo cumprida a Lei nº 12.527/11, de Acesso a Informação. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1026/15, informações se está sendo cumprida a Lei nº 11.769/08, que obriga todas as escolas do Brasil a terem aulas de música. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1027/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao time de futebol de campo feminino de Valinhos, pela brilhante conquista nos Jogos Regionais de 2015. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1028/15, votos de Louvor e Congratulações às proprietárias do Restaurante da Nona por contratar funcionários portadores de Síndrome de Down. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1029/15, Voto de Louvor e Reconhecimento à Orquestra de Violas - Cultura Caipira de Valinhos. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1030/15, informações se está no cronograma a construção de quadra na escola Fany Moleta. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1031/15, informações sobre atletas dos jogos regionais e modalidades. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1032/15, informações sobre os contratos com transportes escolares. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1033/15, informações sobre construção de centros comunitários no Município. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1034/15, informações sobre a falta de gás na escola Fany Moleta, no bairro Vale Verde. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1035/15, informações sobre análise em árvore no Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1036/15, Voto de Louvor e Congratulação aos agricultores pelo Dia do Agricultor. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1040/15, informações sobre contrato de aluguel de imóvel. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1044/15, informações quanto ao descaso de motoristas de ônibus. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1045/15, informações quanto à lavagem das roupas de cama de Cemei. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1046/15, providências quanto ao processo nº 7072-15. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1047/15, informações sobre obra paralisada no Country Club. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1048/15, Voto de Louvor e Reconhecimento ao professor de capoeira Evandro Mendes pelo trabalho voluntário realizado através do esporte. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1049/15, informações quanto à construção de uma rotatória nas ruas Alberto Franceschini, Guerino Pólli e Armando Brolacci, no bairro Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1050/15, informações referentes ao Convênio entre a Prefeitura e o Colégio Conhecer. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1051/15, informações referentes ao pro labore da Polícia Militar. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1054/15, informações sobre regularização de empresa. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1055/15, encaminhar Ofício à Cetesb – Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental, solicitando informações sobre a poluição causada por cerâmicas. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1056/15, informações sobre Loteamento denominado Bosque da Mata. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1057/15, informações sobre recebimento de verbas para ações ou obras na área da Cultura. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1060/15, solicita croqui e descrição de logradouro para Projeto de Lei. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1061/15, solicita croqui e descrição de logradouro para Projeto de Lei. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1062/15, solicita croqui e descrição de logradouro para Projeto de Lei. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- n.º 1063/15, informações se está nos planos da Municipalidade realizar melhorias na rua Carlos Orsi, no bairro Alto da Colina. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1065/15, informação quanto às reuniões do Conselho da Saúde na UBS São Bento. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1066/15, informações sobre a revitalização da Praça Washington Luiz. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1067/15, informações sobre o consumo de combustíveis pela Municipalidade. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1068/15, informações sobre o Processo nº 2378/2014 que tramita no Daev. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1070/15, informações sobre a instalação de academias ao ar livre na cidade de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1071/15, informações sobre o cronograma a ser seguido para recapear as ruas e avenidas de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1072/15, informações sobre a implantação da coleta de lixo mecanizada em Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1073/15, informações sobre o sistema de coleta seletiva. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1074/15, informações sobre a reforma da Praça Washington Luiz. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1075/15, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento à Prefeitura Municipal de Valinhos pela regularização de matrículas individualizadas da Quadra G do Loteamento São Bento do Recreio. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1076/15, Voto de Louvor e Congratulações a Sofia de Souza Cedran por sua carreira no Kung Fu. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1077/15, Voto de Louvor e Congratulações à Seleção de Bocha de Valinhos pela conquista do primeiro e do segundo lugares no Festival de Bocha de Duplas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1078/15, Voto de Louvor e Congratulações a Rodolfo Renato Cano pela conquista da medalha de ouro no Campeonato Nacional de Para-Badminton. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1079/15, Voto de Louvor e Congratulações a Rosângela Maria "Bere" pela conquista de medalhas no 13º Troféu Brasil Máster de Atletismo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1080/15, Voto de Louvor e Congratulações a Gilson Despachante pelo seu 42º aniversário. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1081/15, Voto de Louvor e Congratulações à equipe Sub-12 de Futebol de Salão do Projeto Janela Aberta da Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos pela conquista do 4º Torneio Inter Bairros. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1082/15, Voto de Louvor e Congratulações a Pedro Stucchi pela conquista do primeiro lugar no 1º Biathlon e Rock and Roll, disputado na Elo Academia. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1083/15, Voto de Louvor e Congratulações a Marcel Augusto Alvarenga por sua ordenação a Padre. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1084/15, Voto de Louvor e Congratulações a Ediclar Moda Festa, à Alfaiataria e Papelaria Tuti e à Foto Parodi pelos serviços prestados como comerciantes tradicionais em Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1085/15, Voto de Louvor e Congratulações a Fabio José dos Santos - Fabinho Taturana, pela conquista do título invicto no Campeonato Interestadual XCO de Mountain Bike 2015. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1086/15, informações e acompanhamento de aprovação de loteamentos no Recanto das Águas. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1088/15, Voto de Louvor e Congratulações à equipe de futsal feminino de Valinhos pela conquista da 2ª Copa Itatiba. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1089/15, Voto de Louvor e Congratulações ao Quarteto Harmony pelo lançamento do CD "Minha História". Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1090/15, informações sobre o recapeamento asfáltico nas ruas do bairro Alpinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

Votos de Pesar
04/08/2015

Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”:
- n.º 1008/15, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Silvia Elena Rodrigues Antonazzi.
- n.º 1043/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor José Maria Prazeres de Oliveira.

Autoria dos vereadores Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”, Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”, Israel Scupenaro, Aldemar Veiga Júnior, Rodrigo Toloi, João Moysés Abujadi e Kiko Beloni:
- n.º 1037, 1038, 1052, 1059, 1064, 1069, 1093/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Orivaldo Sávio Rodolfo.

Autoria de todos os vereadores:
- n.º 1039/15, Voto de Pesar pelo falecimento do jornalista Tom Santos.

Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”:
- n.º 1041/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Manoel Teixeira.

Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior:
- n.º 1042/15, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Idalice Oliveira Santos.

Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”:
- n.º 1053/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Benedito Lucena Duarte.
- n.º 1087/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Octávio Alves Portugal.

Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”:
- n.º 1058/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Gerson Aparecido Salles Pupo.

Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva:
- n.º 1091/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor João Roberto Neves Pereira.

Autoria do vereador Kiko Beloni:
- n.º 1092/15, Voto de Pesar pelo falecimento da sra. Izabel Sanches Zancanaro.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA
DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 04/08/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1828/15, demarcar horizontalmente na av. Campos Salles. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1829/15, recapear o asfalto na rua José Antônio Gemi. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1830/15, cortar mato de lote da rua José Antônio Gemi. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1831/15, cortar mato no lote da rua Pedro Zanivan. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1832/15, realizar estudo com relação ao tempo de duração do semáforo do cruzamento da av. Independência com a av. Antônio Carlos. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1833/15, realizar estudo para asfaltamento da rua Manoel Furlan. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1834/15, reinstalar o ponto de ônibus na avenida Tancredo Neves. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1835/15, solicita atenção quanto à demarcação horizontal de trânsito na av. Dom Nery. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1836/15, solicita ação dos agentes de trânsito. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1837/15, implantar retorno de veículos vindos do bairro Lenheiro, na região da UPA 24H. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1838/15, implantar o sistema de retirada de remédios no CEV, após contato telefônico. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1839/15, realizar estudo para estender a entrega de remédios no CEV. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1840/15, adotar providências quanto à construção do passeio público no Sistema de Lazer Francisco D'Ávila, Loteamento Residencial Fonte Nova. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1841/15, melhorar a sinalização de trânsito no cruzamento das ruas Alice Garrido e Alberto de Mello Figueiredo, Loteamento Residencial Fonte Nova. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1842/15, recolocar placa denominativa do logradouro rua Marechal Deodoro da Fonseca. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1843/15, realizar estudo quanto à possibilidade de instalar redutor ou radar de velocidade na avenida dos Esportes, em frente ao espaço da Festa do Figo. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1844/15, solicitar à empresa concessionária do transporte coletivo da Cidade que substitua os veículos coletivos deteriorados. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1845/15, reestudar a mão de direção da rua Fernão Dias, no Jardim Santo Antonio. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1846/15, instalar placas de identificação de rua no Centro da Cidade. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1847/15, reparar o telhado da Emeb Jorge Bierrenbach de Castro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1848/15, podar e cortar mato no terreno atrás das residências da rua Paulo Trombeta, no Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1849/15, incluir na programação o rebaixamento da guia na rua Ângelo Botura   cruzamento com a rua Fernão Dias, no Jardim São Jorge. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1850/15, podar árvore localizada na rua Limeira, no cruzamento com a rua Americana, no bairro São Cristovão. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1851/15, implantar redutor de velocidade lombada na rua Pedro Pellegrini, no bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1852/15, tomar as providências cabíveis com relação ao estacionamento de transporte escolar nas proximidades da Emeb Padre Leopoldo Petrus Van Liempt. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1853/15, diminuir a quantidade de insetos na rua Silvestre Chiari, no trecho utilizado pelo Ciretran Valinhos, no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1854/15, melhorar as condições do trecho da rua Silvestre Chiari, utilizado pelo Ciretran Valinhos, no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1855/15, recolocar redes nas traves no campo da Praça Geraldo de Salles Pupo, Jardim América II. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1856/15, reparar alambrado da quadra esportiva da Praça Geraldo de Salles Pupo, Jardim América II. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1857/15, restaurar o Campo de Bocha da Praça Geraldo de Salles Pupo, Jardim América II. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1858/15, reparar lombada próxima ao número 2282 da rua Campos Sales, bairro Vera Cruz. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1859/15, realizar estudo para reposição de árvores cortadas e destocadas. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1860/15, limpar e construir muro e calçada no lote de terreno na rua Marechal  Deodoro da Fonseca, na confluência com a rua Almirante Barroso, no bairro Jardim Bela Vista. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1861/15, fixar informes de procedimento preventivo para proteção da população contra a febre maculosa no bairro Jardim Paraná. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1862/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Jardim Paraná. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1863/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Jurema. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1864/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Jardim América ll. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1865/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Jardim América ll. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1866/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Jardim América l. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1867/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Santa Gertrudes. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1868/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Jurema. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1869/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Santa Gertrudes. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1870/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Pedreira. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1871/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Bosque dos Eucaliptos. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1872/15, fixar informes de procedimento preventivo para proteção da população contra a febre maculosa no bairro Bosque dos Eucaliptos. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1873/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro São Marcos. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1874/15, fixar informes de procedimento preventivo para proteção da população contra a febre maculosa no bairro Jardim América l. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1875/15, realizar estudo para fornecer na merenda escolar a opção de vegetais. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1876/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Jardim Paraná. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1877/15, retirar entulho e lixo da calçada da rua Pedro Russi, ao lado do número 107, no bairro São Cristóvão. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1878/15, fixar informes de procedimento preventivo para proteção da população contra a febre maculosa no bairro Jurema. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1879/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Jardim América l. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1880/15, cortar galho de árvore da avenida Joaquim Alves Correia. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1881/15, realizar operação cata-bagulho no bairro São Marcos. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1882/15, fixar informes de procedimento preventivo para proteção da população contra a febre maculosa no bairro São Marcos. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1883/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Bosque dos Eucaliptos. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1884/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Pedreira. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1885/15, fixar informes de procedimento preventivo para proteção da população contra a febre maculosa no bairro Pedreira. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1886/15, fixar informes de procedimento preventivo para proteção da população contra a febre maculosa no bairro Santa Gertrudes. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1887/15, fixar informes de procedimento preventivo para proteção da população contra a febre maculosa no bairro Jardim América ll. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1888/15, alterar dentro do Programa "Minha Casa Minha Vida" as faixa de moradias populares de 1 para 2. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1889/15, intensificar a ronda da Guarda Civil Municipal e da Policia Militar no bairro São Cristovão no período noturno, especialmente nas cercanias da rua Pedro Russi. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1890/15, solicita que o proprietário do terreno situado ao lado do n.º 107, da Rua Pedro Russi- Bairro São Cristovão- seja notificado para reconstruir o muro que cerca aquele terreno. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1891/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Maracanã. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1892/15, fixar informes de procedimento preventivo para proteção da população contra a febre maculosa no bairro Maracanã. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1893/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Joapiranga. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1894/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Joapiranga. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1895/15, fixar informes de procedimento preventivo contra a febre maculosa no bairro Joapiranga. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1896/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Residencial Nova Itália. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1897/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Residencial Nova Itália. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1898/15, fixar informes de procedimento preventivo contra a febre maculosa no bairro Residencial Nova Itália. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1899/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Nova Suíça. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1900/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Nova Suíça. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1901/15, fixar informes de procedimento preventivo contra a febre maculosa no bairro Nova Suíça. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1902/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Jardim Bela Vista. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1903/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Country Club. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1904/15, fixar informes de procedimento preventivo contra a febre maculosa no bairro Country Club. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1905/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Country Club. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1906/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Chácara São Bento. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1907/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Chácaras São Bento. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1908/15, fixar informes de procedimento preventivo contra a febre maculosa no bairro Chácaras São Bento. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1909/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Maracanã. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1910/15, limpar córrego por toda a Praça Brasil 500 Anos até em frente à Rodoviária. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1911/15, fazer manutenção do passeio público na rua Antônio José Butignol, próximo à Escola Alves Aranha. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1912/15, fazer a manutenção do passeio público na altura do número 4145, da avenida Joaquim Alves Correa, no bairro Nova Suíça. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1913/15, proibir o tráfego de caminhões e ônibus na rua Pietro Stopiglia, no Parque Santana. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1914/15, colocar pontos de sugestões nos próprios públicos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1915/15, recapear asfalto na Estrada do Clube de Campo Valinhos, em frente à Vila dos Crentes. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1916/15, fazer manutenção nos brinquedos do playground da Praça Brasil 500 Anos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1917/15, fixar informes de procedimento preventivo contra a febre maculosa no bairro Manacás. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1918/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Manacás. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1919/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Manacás. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1920/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Novo Mundo. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1921/15, fixar informes de procedimento preventivo contra a febre maculosa no bairro Novo Mundo. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1922/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Novo Mundo. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1923/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Fonte Nova. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1924/15, fixar informes de procedimento preventivo contra a febre maculosa no bairro Fonte Nova. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1925/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Fonte Nova. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1926/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Ana Carolina. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1927/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Ana Carolina. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1928/15, fixar informes de procedimento preventivo contra a febre maculosa no bairro Ana Carolina. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1929/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Parque das Colinas. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1930/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Parque das Colinas. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1931/15, fixar informes de procedimento preventivo contra a febre maculosa no bairro Parque das Colinas. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1932/15, fixar informes de procedimento preventivo contra a febre maculosa no bairro Parque dos Cocais. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1933/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Parque dos Cocais. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1934/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Parque dos Cocais. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1935/15, fixar informes de procedimento preventivo contra a febre maculosa no bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1936/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1937/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1938/15, fixar informes de procedimento preventivo contra a febre maculosa no bairro Espírito Santo. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1939/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Nova Espírito Santo. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1940/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Nova Espírito Santo. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1941/15, retirar lombada na av. Onze de Agosto em frente ao número 1868, próximo à rua Paulo Setúbal. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1942/15, instalar rampa de acesso para deficientes na avenida Independência, altura do número 641, no bairro Vila Olivo. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1943/15, refazer a faixa de pedestres na rua Francisco Glicério na esquina com a rua Paiquerê, no bairro Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1944/15, realizar varredura geral em todo o sistema de iluminação pública existente no Município para realização dos reparos necessários. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1945/15, recapear a avenida João Antunes dos Santos, no bairro Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1946/15, intensificar ronda policial no bairro Novo Mundo III, principalmente na rua dos Manacás, próximo à Padaria Vitória Régia. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1947/15, disponibilizar ronda da Guarda Civil Municipal na Emeb Cecília Meireles, no bairro Jardim Paraíso. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1948/15, refazer a sinalização de solo na rua Dr. Antônio Bento Ferraz desde as proximidades do Country Club até a Rodovia Guilherme Mamprim. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1949/15, notificar proprietário para limpar terreno de esquina entre as ruas Aldino Bartholo e Humberto Biscardi, no bairro Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1950/15, realizar verificação e fiscalização fitossanitária de caminhão de transporte de animais vivos que estaciona na esquina das ruas Aldino Bartholo e Humberto Biscardi, no bairro Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1951/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Santa Rosa. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1952/15, fixar informes de procedimento preventivo contra a febre maculosa no bairro Santa Rosa. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1953/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Santa Rosa. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1954/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Bom Retiro l. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1955/15, fixar informes de procedimento preventivo contra a febre maculosa no bairro Bom Retiro l. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1956/15, solicito pedido de aumento da ronda da Guarda Municipal no Bairro Bom Retiro l. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1957/15, solicito pedido de aumento da ronda da Guarda Municipal no Bairro Bom Retiro ll. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1958/15, fixar informes de procedimento preventivo contra a febre maculosa no bairro Bom Retiro ll. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1959/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Bom Retiro ll. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1960/15, fixar informes de procedimento preventivo contra a febre maculosa no bairro Palmares l. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1961/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Palmares l. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1962/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Palmares l. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1963/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Palmares ll. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1964/15, fixar informes de procedimento preventivo para proteção da população contra a febre maculosa no bairro Palmares ll. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1965/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Palmares ll. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1966/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Jardim Ype. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1967/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Jardim Ype. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1968/15, fixar informes de procedimento preventivo contra a febre maculosa no bairro Jardim Ype. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1969/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Nova Era. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1970/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Nova Era. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1971/15, fixar informes de procedimento preventivo para proteção da população contra a febre maculosa no bairro Nova Era. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1972/15, fixar informes de procedimento preventivo para proteção da população contra a febre maculosa, no bairro Jardim União. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1973/15, realizar operação cata-bagulho no bairro Jardim União. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1974/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Jardim União. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1975/15, agilizar a regularização do sistema de entrega de medicamentos nas redes públicas do Município. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1976/15, melhorar os veículos da frota de transporte público do Município. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1977/15, zelar pela área de uso de cavalos no Parque Municipal da Festa do Figo. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1978/15, reposicionar placa denominativa de logradouro na rua Sírio Libanesa no bairro Vila Santa Catarina, no Município. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1979/15, podar árvore na rua Nove, altura do n.º 253, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1980/15, agilizar a realização dos exames de ultrassom no sistema de saúde do Município. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1981/15, realizar estudo para manter as creches públicas funcionando durante as férias escolares. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1982/15, realizar estudo para asfaltar a rua Cinquenta no bairro Vale Verde e adjacências. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1983/15, intensificar controle das bicicletas motorizadas. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1984/15, aumentar a ronda da Guarda Civil Municipal nas ruas do bairro Jardim São Marcos, em especial na rua Dezoito. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1985/15, cortar mato e limpar córrego por toda a praça do bairro Cecap. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1986/15, refazer placa de indicação de rodovias localizada na av. Invernada, acesso à av. Onze de Agosto. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1987/15, inserir "Câmara Municipal" na placa de indicação localizada no entroncamento das avenidas Invernada e Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1988/15, trocar lâmpada na rua Alexandre Humberto Moletta, defronte à fábrica Massas D. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1989/15, reparar asfalto da rua das Acácias, altura do número 509, no Jardim Novo Mundo III. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1990/15, construir UBS no bairro Vale Verde. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1991/15, pintar externamente a escola Fany Moleta. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1992/15, substituir lâmpadas no bairro Vale Verde. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1993/15, pintar e reformar alambrados na escola Fany Moleta. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1994/15, cortar mato na rua Marechal Deodoro ou notificar proprietário. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1995/15, pintar solo e providenciar materiais para aulas de segurança no trânsito para a escola Fany Moleta, no bairro Vale Verde. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1996/15, consertar placa, indicativa de localidade, presa em poste de sinalização na av. Invernada, logo após a entrada da Unilever. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1997/15, realizar estudo para construção de espaço no CLT para lazer da terceira idade. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1998/15, fixar informes aos usuários que frequentam a Praça 500 anos. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1999/15, realizar estudo para afastar animais, especialmente morcegos, da região da rua Mogi Mirim. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2000/15, realizar estudo para propiciar mais vagas de veículos nas ruas da Cidade. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2001/15, realizar estudo para introduzir equipamentos de lazer, pedalinhos, no CLT. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2002/15, providenciar equipamentos de prática esportiva e de lazer. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2003/15, pintar lombadas e colocar placa de estacionamento proibido em um dos lados da rua Brasiliano Previtale. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 2004/15, colocar placa de estacionamento proibido em um dos lados da rua José Rocha Martins. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 2005/15, pintar sinalização horizontal de solo na rua Castro Alves, bairro Vila São Sebastião. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 2006/15, pintar sinalização horizontal de solo na rua Rio Branco, bairro Vila São Sebastião. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 2007/15, pintar sinalização horizontal de solo nas ruas Anchieta, dos Bandeirantes, Dom Barreto, Duque de Caxias, José Pinheiro de Camargo, Artur Bernardes, Fioravante Menegaldo e Carlos Gomes, na Vila São Sebastião. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 2008/15, pintar redutor de velocidade lombada na rua Campos Sales, altura do número 386, bairro Vila São Sebastião. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 2009/15, coibir o desrespeito à sinalização em frente ao Colégio Conhecer, na rua Itália, Centro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2010/15, melhorar o trânsito da rua Quinze de Novembro, Centro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2011/15, melhorar o trânsito na rua Almirante Barroso, Vila Negrello. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2012/15, adotar providências quanto ao serviço de coleta seletiva no Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2013/15, realizar estudo junto ao Departamento de Água e Esgoto de Valinhos – Daev para melhorar as instalações da caixa de tratamento de água/esgoto do Parque Portugal. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2014/15, instalar lixeiras ao redor do Centro de Lazer do Trabalhador Ayrton Senna da Silva - CLT. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2015/15, podar árvore em frente ao número 332 da rua Jaguariúna, bairro São Cristóvão. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2016/15, melhorar a segurança dos ciclistas que utilizam a ciclovia da Rodovia Municipal dos Andradas. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2017/15, reparar a pavimentação asfáltica próximo ao número 182 da rua Ignês Aparecida Borin, Jardim América II. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2018/15, reparar a pavimentação asfáltica próximo ao número 352 da rua Genoveva Trombetta Bracalente, Jardim América II. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2019/15, cobrir as vagas de estacionamento para idosos e deficientes da UBS. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2020/15, podar mato na rua Leonor Armstrong, bairro Chácaras São Bento. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2021/15, remover entulhos na rua Leonor Armstrong, bairro Chácaras São Bento. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2022/15, reparar pavimentação asfáltica próximo ao número 209 da rua José Lazaretti, Jardim Maracanã. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2023/15, reparar pavimentação asfáltica próximo ao número 175 da rua Antônio Buzanello, Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2024/15, reparar pavimentação na rua General Osório, esquina com rua Dom Nery, Vila Nova Valinhos. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2025/15, restaurar asfalto na Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2026/15, repintar lombada e faixa de pedestres em frente à EE Prof. Antonio Alves Aranha. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 2027/15, vistoriar o Sítio São Paulo, no Jardim Bom Retiro, para verificar clareira existente em área de mata. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 2028/15, consertar assentos dos pontos de ônibus existentes na rua dos Gerânios. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 2029/15, instalar redutor de velocidade lombada na alameda Itatuba, bairro Joapiranga. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 2030/15, instalar redutor de velocidade lombada na rua Fonte Mécia, bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 2031/15, recuperar e tapar buracos da rua Laerte de Paiva, esquina com a rua Antonio Felamingo, bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 2032/15, consertar bueiro na esquina das ruas Laerte de Paiva e Antonio Felamingo, ao lado do ponto de ônibus, no bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 2033/15, pintar lombada existente na rua Campos Sales, altura do nº 389. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 2034/15, fazer convênio com escolas visando à abertura de vagas nas Cemeis. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 2035/15, consertar bueiro da rua José Carlos Ferrari, próximo ao número 533, no bairro Santa Gertrudes. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 2036/15, consertar guias (sarjetas) da bifurcação das ruas José Ezequiel da Silva e Euclides da Cunha, no Centro. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 2037/15, colocar tachões substituindo a demarcação de solo na rua Senador Feijó com a rua Sete de Setembro, localizado no Centro. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 2038/15, colocar bancos e cobertura no ponto de ônibus da rua José Carlos Ferrari, altura do n.º 533, no bairro Santa Gertrudes. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 2039/15, limpar guias (sarjetas), na rua Doze de Outubro, nas proximidades dos números 20 ao 200, no Centro. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 2040/15, solicita atenção quanto à demarcação horizontal da rua Antonio Geraldo Capovilla. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2041/15, regularizar o sistema de orientação de pedestres no cruzamento das ruas Silvio Concon e Quinze de Novembro. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2042/15, recolher fios soltos por prestadores de serviços ou concessionárias de serviços públicos. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2043/15, reformar escada de ligação entre ruas do Jardim do Lago. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2044/15, revitalizar demarcação horizontal de lombada na rua Mário Olivo, altura do número 650, Jardim Maracanã. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2045/15, revitalizar demarcação horizontal de lombada na rua Mário Olivo, altura do número 340, Jardim Maracanã. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2046/15, melhorar a rede de comunicação das prestadoras de serviço de telefonia móvel. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2047/15, podar árvores em toda extensão da rua João Tiene, bairro Capuava. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2048/15, podar árvore em frente ao número 34 da rua João Tiene, bairro Capuava. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2049/15, podar e remover mato na passarela Francisco Antônio Barbosa, bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2050/15, reparar a pavimentação asfáltica entre os números 49 e 64 da rua Euclides da Cunha, Jardim Primavera. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2051/15, reparar a pavimentação asfáltica próximo ao número 35 da rua Olivieri Stanziani, Jardim São Francisco. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2052/15, reparar a pavimentação asfáltica próximo ao número 235 da rua Frederico Chieni, Jardim São Francisco. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2053/15, reparar a pavimentação asfáltica na rua Dom Nery, Centro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2054/15, reparar a estrutura e o alambrado da quadra de areia do Jardim Manacás. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2055/15, sinalizar solo na Estrada João Joaquim Tordin, próximo ao Condomínio Residencial São Lourenço, bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2056/15, avaliar a possibilidade e necessidade de substituir árvore na rua José Antonio Forato, n.º 35, no Jardim Itapuã. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2057/15, fazer manutenção na UBS do bairro Bom Retiro, rua Joaquim Simões Salgueiros, nº 16. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 2058/15, consertar os paralelepípedos no cruzamento das ruas João Previtale e Vereador Antônio Oliveira. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 2059/15, podar árvore na praça localizada na rua Beija e rua Santarén. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 2060/15, replanejar o transporte público na av. Gessy Lever, bairro Lenheiro. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 2061/15, pintar as lombadas da estrada que dá acesso ao bairro São Bento. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 2062/15, determinar agente para auxiliar a travessia escolar no bairro São Bento. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 2063/15, limpar atrás da UPA 24H. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 2064/15, implantar redutor de velocidade lombada na rua Minas Gerais, esquina com a rua Ceará, no Jardim Celani. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 2065/15, realizar operação emergencial para pintura de redutores de velocidade lombadas no Município. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 2066/15, instalar academia ao ar livre na Praça das Figueiras. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 2067/15, determinar agente de trânsito para frequentar a rua Quinze, no Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 2068/15, recapear a rua Americana, no Jardim Imperial. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 2069/15, consertar os bancos quebrados da Praça das Figueiras. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 2070/15, notificar o proprietário do comércio localizado na rua Dezessete, no Jardim Nova Palmares II, para que não torne a bloquear a calçada nos finais de semana. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 2071/15, limpar a rua da Prata, no Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 2072/15, recapear o espaço utilizado na Praça das Figueiras para o jogo da malha. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 2073/15, instalar lixeiras na Praça das Figueiras. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 2074/15, instalar lombadas na rua Dezessete, Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 2075/15, colocar placa de “rua sem saída” no final da rua Dez, no Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 2076/15, determinar à Guarda Civil Municipal que intensifique o policiamento no bairro Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 2077/15, recapear e reparar a rua Antônio Carlos, Centro. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 2078/15, recapear e reparar a rua João Bissoto Filho. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 2079/15, realizar estudo para introduzir demarcação de retorno na Rodovia Flávio de Carvalho. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2080/15, realizar estudo para verificar a razão da existência da fissura mostrada na foto anexa, na rua Milton Antonio Foratto, altura do número 40, bairro Jardim Itapoã. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2081/15, reitera que seja determinado ao órgão competente proceder à pintura de placas de sinalização do Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 2082/15, reitera que seja determinado ao órgão competente viabilizar a demarcação e pintura de faixa de pedestres na rotatória da rua José Ezequiel da Silva, esquina com a rua José Milani, Centro, ao lado do restaurante WO. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 2083/15, indicações diversas. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 2084/15, recapear asfalto em todas as ruas do Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2085/15, cortar mato no passeio público na rua Carlos Penteado Stevenson entre a av. Invernada e a rua Francisco Glicério. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 2086/15, cortar mato no passeio público e instalar ponto de ônibus com cobertura na rua Francisco Glicério, no trecho entre a rua Carlos Penteado Stevenson e o Shopping Valinhos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 2087/15, instalar sistema de iluminação de emergência na sede da Guarda Civil Municipal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 2088/15, remover árvore e regularizar pavimentação do passeio público na rua Filomena Pastore Molon, altura dos números 171 e 191, na Vila São José. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 2089/15, remover toco de árvore e regularizar passeio público na rua José Ezequiel da Silva, altura dos números 429 e 184, na Vila São José. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 2090/15, remover toco de árvore e regularizar passeio público na rua Luiza R. Brandina, altura do número 145, na Vila São José. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 2091/15, podar árvore que está invadindo o espaço do leito carroçável e o passeio público na rua Brasiliano Previtale, nº 552, Vila Tegani. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 2092/15, pavimentar o passeio público com a ligação das ruas Brasiliano Previtale e João Previtale, na Vila Tegani. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 2093/15, remover toco de árvore e regularizar passeio público na rua José Pisciotta, ao lado do nº 422, Vila São Luiz. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
