
Valinhos, 04 de Agosto de 2015.
Senhor Presidente:
Nobres Vereadores:

Passo as mãos de Vossas Excelências, para análise e apreciação, o incluso Projeto de Lei nº            /2015 que “Institui o dia Municipal da Matemática, a ser comemorado todo dia 26 de março”.
Justificativa:
 Apesar de que o Dia Nacional da Matemática, é comemorado no dia 06 de maio, estamos propondo aqui em Valinhos, assim como ocorrem em outras cidades e estados, no dia 26 de março, dia do nascimento do Sr. Toru Kumon, japonês, professor de matemática e criador do Método Kumon de Ensino.
O Kumon é uma metodologia que visa incentivar na criança a autonomia nos estudos, buscando fortalecer o potencial de aprendizado de cada um. 
O Sr. Toru Kumon começou a ensinar matemática ao seu filho ainda muito jovem, em 1954. Seu método de ensino envolvia a constante repetição e a auto-instrução, ou seja, autodidatismo, respeitando o ritmo de aprendizagem. Através desse método, ele criou o instituto Kumon, que ensina matemática, português e japonês. Usando o método de Takeshi, eles põem você na frente da sua classe atual, te ajudando a aprender a estudar e passar de ano mais fácil.
A grande inovação do método Kumon é que o aluno é estruturado de forma a fazer com que solucione os exercícios sozinho, motivos estes, pelo qual o Método Kumon é uma referência em Matemática.
Dr. José Henrique Conti
Vereador - PV
Do P.L. nº           /2015 

Lei nº
“Institui o Dia Municipal da Matemática, a ser comemorado todo dia 26 de março”.

CLAYTON ROBERTO MACHADO, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:
Art. 1º. Fica instituído no Calendário Oficial do Município de Valinhos, o “Dia Municipal da Matemática”, a ser comemorado anualmente no dia 26 de março.

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,

Aos

CLAYTON ROBERTO MACHADO


Prefeito Municipal
