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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Requerimento 1154/2015

EXMO SR PRESIDENTE

Sidimar Rodrigo Toloi

 

Os vereadores Lorival e Dr. Moysés, requerem, nos termos regimentais e após aprovação em Plenário, com as considerações e justificativas, seja enviado ao Exmo. Senhor Prefeito, Clayton Roberto Machado o seguinte pedido. 

Considerações

Considerando que, as grandes dificuldades por que passam os municípios diante da queda de arrecadação, bem como da clara diminuição dos repasses do Estado e da União;

Considerando que, a falta de recurso financeiro nos cofres do município gera inúmeras dificuldades para uma adequada prestação dos serviços públicos, tonando carente para não dizer sofrível a prestação dos serviços na Saúde, Educação e Segurança que são os que afetam diretamente os munícipes;

Considerando que, na historia sempre aquele que passa pelas dificuldades da inoperância do Estado é o povo trabalhador seja com o aumento dos impostos, seja com a falta de atendimento mínimo as demandas e necessidades garantidas pela Constituição Federal;

Considerando que, é dever do Poder Executivo através do seu Chefe buscar aumentar os recursos públicos para uma prestação de serviço minimamente dessente aos cidadãos, através de um sistema de fiscalização eficiente,  programas de formalização dos trabalhadores 
informais, da busca dos recebíveis referente aos inadimplentes e da boa aplicação dos recursos; 

Considerando que, o implemento da arrecadação se dá sobretudo em executar aquelas dividas para com o erário municipal, sejam elas oriundas da inadimplência ou aqueles créditos resultante de Sentença Judicial Transitada em Julgado, por mau uso do dinheiro;

Considerando que, é dever inafastável da Câmara Municipal e dos integrantes do Parlamento Municipal a fiscalização e acompanhamento dos atos do executivo.
Justificativas

Tramitou na 2ª Vara Cível da Comarca de Valinhos-SP o processo nº 0000002-44-1992-8-26-0650, já com Transito e Julgado em 01 de julho de 2009, sentença se deu no sentido da devolução do valor aos cofres públicos, conforme documento em anexo.

O ex-prefeito Marcos Jose da Silva responsável pela devolução dos valores fez inúmeras manobras na tentativa de se livrar do cumprimento da referida sentença com a impetração de inúmeros recursos protelatórios, afirmação este constante nas varias decisões interlocutórias.

Não obstante as aos recursos protelatórios procurou fazer uma limpeza no patrimônio para evitar o bloqueio judicial dos bens e valore a fim de suportar a devolução do dinheiro público usado em superfaturamento em contratos públicos, 

Diante ao exposto e com essas justificativas, passamos a requerer do Exmo. Sr. Prefeito Municipal que:

1- Determine ao departamento competente solicitar ao poder Judiciário, expedição de certidão do Transito em Julgado do referido Processo;
2- Solicitação da atualização dos cálculos referente a atualização dos valores a serem devolvidos aos cofres públicos;
3- Propositura da ação de execução dos valores;

4- Propositura de ação declaratória de insolvência civil do Sr. Marcos José da Silva, que equivale à falência de quem não é empresário, ou seja, é a situação da pessoa física que possui mais dívidas do que poder econômico para saudá-las.

Ressalta-se que a não busca dos valores devidos aos cofres públicos constitui Ato de Improbidade Administrativa em face daquele que tinha o dever de fazer e não o faz.

Atenciosamente
Valinhos 10 de agosto de 2015.

Vereadores
	Lourivaldo Messias de Oliveira
	
	João Moysés Abujadi
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