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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 11/08/2015.
[bookmark: _GoBack]
Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 91/15, que institui a Semana de Mobilização para o Incentivo a Doação de Medula Óssea, e dá outras providências. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- Projeto de Lei n.º 92/15, que institui o Dia Municipal do Aposentado. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- Projeto de Lei n.º 93/15, que institui o dia Municipal da Matemática, a ser comemorado todo dia 26 de março. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 94/15, que dispõe sobre o direito ao aleitamento materno, e dá outras providências. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 95/15, que proíbe o funcionamento de equipamentos de som automotivos rebocados, instalados ou acoplados nos porta-malas ou sobre a carroceria dos veículos no âmbito do Município, e dá outras providências. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 19/15, concede Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Exmo. Sr. Des. José Renato Nalini. Autoria de todos os vereadores.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 20/15, concede o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Rev. Sr. Padre Alessandro Aparecido Tavares. Autoria dos vereadores Paulo Roberto Montero, Aldemar Veiga Júnior, Rodrigo Toloi e Orestes Previtale Júnior.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 21/15, concede Título de Cidadão Benemérito ao Sr. José Carlos Caetano. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 22/15, concede Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao Ilustríssimo Senhor Dr. Marcelo Leonardo Gebran Lucenti. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 43/15, que modifica o artigo 4º. Autoria da Comissão de Justiça e Redação.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moção:

- Moção n.º 81/15, de Apoio ao Prefeito Municipal para conceder aos comerciantes a modalidade "food truck" em Valinhos. Autoria do vereador Edson José Batista.

Requerimentos:

- n.º 1094/15, Voto de Louvor e Reconhecimento à Prefeitura Municipal de Valinhos e à Secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação, por oferecerem um novo espaço para que o Conselho Tutelar de Valinhos possa realizar suas atividades. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1095/15, informação quanto ao desvio de água para a Barragem das Figueiras. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1096/15, informações quanto à implantação da Estação de Tratamento de Esgoto do bairro São Bento. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1097/15, informações quanto à falta de funcionários na Escola Américo Belluomini. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1098/15, informação quanto ao serviços de correios no bairro São Bento. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1099/15, informações sobre os alimentos das aves na Barragem das Figueiras. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1100/15, informações sobre os logradouros públicos acrescentados nas áreas de estacionamentos regulamentados. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1101/15, informações sobre o desassoreamento da lagoa do CLT. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1102/15, Voto de Louvor e Congratulações à academia Crossfit pelo seu primeiro aniversário. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1103/15, informações quanto ao uso de Praça Esportiva do bairro São Bento. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1104/15, informações sobre obra paralisada no bairro Country Club. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1106/15, informações sobre ações sociais promovidas pela Prefeitura voltadas para moradores de rua em Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1107/15, informações sobre o critério utilizado para reajustar o preço e ampliar a área de Zona Azul. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1108/15, informações sobre convênio com órgãos públicos para acuidade visual nas escolas. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1109/15, informações sobre solicitações de quadras de esportes em escolas na atual administração. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1110/15, informações sobre fiscalização no transporte e destino de resíduos de materiais de construção. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1111/15, informações sobre arrecadação com lotes roçados pela Municipalidade no ano de 2015. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1112/15, informações acerca da destinação dos bens públicos afetados para uso do Sesi após a mudança do mesmo para o bairro Capuava. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1113/15, informações sobre aparelho de raio X utilizado no Centro de Especialidades de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1114/15, informações sobre a falta de medicamentos na rede pública de saúde de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1115/15, informações sobre o fornecimento de medicamentos pelo Executivo Municipal decorrentes de cumprimento de ordem judicial. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1116/15, informações sobre o serviço de transporte público ofertado a pessoas com deficiência que residem no Município. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1117/15, solicitando cópia do edital e contrato referente à contratação da empresa DCT Tecnologia e Serviços ltda., que tem como objeto a prestação de serviço de manutenção de radares instalados no Município. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1118/15, informações sobre a demanda por exame de mamografia ofertado pela rede pública do município de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1119/15, informações sobre terraplenagem entre o Condomínio Morada das Nascentes e o Córrego Invernada. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1120/15, informações sobre terreno situado ao lado do Reservatório I, no Parque Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1121/15, informações referentes a providências para evitar acidentes na rua Fonte Mécia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1122/15, informações referentes ao processo de compras de contratação de empresa especializada na locação de máquinas e terceirização da frota. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1123/15, informações referentes a providências quanto à indicação 1452/15. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1124/15, informações referentes a requerimento relativo a árvore na rua Funcionário Álvaro Ribeiro, número 234. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1125/15, informações referentes ao transporte subsidiado pelo Município para pacientes que realizam tratamento na Unicamp e em outros hospitais. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1126/15, informações referentes ao pagamento de fornecedores da Municipalidade. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1127/15, Voto de Louvor e Congratulações à equipe do Valinhos / Clube Castelo de Luta de Braço pela destacada participação no 37º Campeonato Brasileiro. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1128/15, pedido de informações sobre a construção de campo de futebol no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1129/15, Voto de Louvor e Congratulações à equipe Lurdes Salgados pelos resultados obtidos no 3º Cross Country disputado em Vinhedo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1130/15, pedido de informações sobre a construção de Unidade Básica de Saúde no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1131/15, Voto de Louvor e Congratulações à Academia Shaolin pela destacada participação no 1º Campeonato Panamericano de Wushu Tradicional, disputado em Santo André. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1132/15, informações sobre a construção de Centro Comunitário no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1133/15, Voto de Louvor e Congratulações à Equipe de Futebol Feminino de Valinhos pela conquista da Copa Jundiaí. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1134/15, solicita croqui e descrição de logradouro para elaboração de Projeto de Lei para denominação. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1135/15, Voto de Louvor e Congratulações a Eduardo Henrique Lopes Soares pela conquista de medalhas de ouro na 1ª Copa Fespt, seletiva estadual, e na 22ª Copa Ipiranga de Taekwondo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1136/15, informações sobre a renovação da frota de ônibus. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1137/15, Voto de Louvor e Congratulações à senhora Aline Pagnota e à jovem Isabella Pagnota pela participação em programa do SBT. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1138/15, informações sobre a existência de espaço disponível para construção de praça no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1139/15, informações sobre vistoria de árvores na rua José Guiraldelo, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1140/15, informações sobre árvore da rua Pedro Álvares Cabral, Jardim São Jorge. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1141/15, informações sobre a construção de Centro Dia de Atendimento ao Idoso. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1142/15, informações se está nos planos da Municipalidade contratar empresa para efetuar pintura de sinalização de solo em vias da Cidade. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1143/15, pedido de informação sobre a ampliação de estacionamento na rua Doze de Outubro, no trecho entre as ruas Goiás e Mato Grosso. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1144/15, informação sobre o mapa da localização dos imóveis e os proprietários nas áreas do bairro Bosque dos Eucaliptos. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1145/15, informação sobre Comissões Sindicantes em funcionamento no âmbito da Administração Municipal. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1146/15, informações acerca de procedimentos de ligação de água pelo Daev. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1147/15, Voto de Louvor e Reconhecimento à equipe vencedora da 22ª Copa Ipiranga de Taekwondo. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1148/15, informações e acompanhamento da arrecadação da Contribuição de Iluminação Pública e destino final dos recursos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1149/15, informações sobre o parcelamento da dívida com o Valiprev e pagamentos das contribuições mensais. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1150/15, informações sobre arrecadação de tributos municipais. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1152/15, solicita realização de Sessão Solene para entrega do Diploma "Advogado do Ano". Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1153/15, informações sobre ação civil pública impetrada em face da Nova Àgora Cooperativa. Autoria dos vereadores Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”, João Moysés Abujadi, Edson José Batista, Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho” e Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1154/15, informações referentes a processo que tramita na 2ª Vara Cível da Comarca de Valinhos. Autoria dos vereadores Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival” e João Moysés Abujadi.

- n.º 1155/15, informações se está programada a realização da “Operação Cidade Limpa” no Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.


Votos de Pesar
11/08/2015


Autoria do vereador Rodrigo Toloi:
- n.º 1105/15, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Aparecida Maria Alves.

Autoria de todos os vereadores:
- n.º 1156/15, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Rubens Ribeiro dos Santos.

Autoria dos vereadores César Rocha Andrade da Silva e Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”:
- n.º 1157/15, Voto de Pesar pelo falecimento do sr. Osvalter Barroso.




RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA
DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 11/08/2015.
Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:
- n.º 2094/15, viabilizar terreno situado na rua Isaura Ap. de Oliveira B. Terini para a prática de atividades esportivas e de lazer. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2095/15, notificar proprietários para limpeza dos terrenos na av. Hélio Pires de Camargo, nos dois lados do n.º 690, bairro Vale Verde. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2096/15, fiscalizar a ciclovia na Rodovia Municipal dos Andradas nos horários de pico. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2097/15, instalar coberturas e bancos nos pontos de ônibus nos dois sentidos da rua dos Manacás, esquina com a rua Francisco Marcussi. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2098/15, construir ou solicitar ao proprietário para fazer calçada no imóvel número 01 da rua dos Manacás, esquina com a rua Antônio Tassi, no bairro Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2099/15, pintar faixa de pedestres na esquina das ruas Júlia Lovisaro Vicentini e Remo Oscar Bessegio, no bairro Novo Espírito Santo. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2100/15, refazer a sinalização de solo na rotatória das ruas Júlia Lovisaro Vicentini com a rua Remo Oscar Bessegio, no bairro Novo Espírito Santo. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2101/15, refazer a sinalização de solo na av. Vice-Prefeito Anésio Capovilla. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2102/15, disponibilizar seguranças ou agentes da Guarda Municipal no Parque Municipal "Monsenhor Bruno Nardini". Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2103/15, ampliar a quantidade de bueiros "bocas de lobo" no final da av. Paulista e início da rua Treze de Maio para acabar com os alagamentos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2104/15, prolongar parte da av. Joaquim Alves Corrêa entre a rua Alberto Juliano Serra e a rua Ângelo Barbisan, no Jardim Pacaembu. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2105/15, pintar faixa de pedestres na esquina das avenidas Campos Salles e Invernada, no bairro Vila Faustina II, e refazer as demais do cruzamento. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2106/15, limpar as margens da rodovia Visconde de Porto Seguro, entre a divisa com Vinhedo e a Rodovia Comendador Guilherme Mamprim, ou comunicar o órgão responsável. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2107/15, notificar o proprietário para limpeza do terreno entre os números 959 e 1096 da rua João da Silva Martins, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2108/15, trocar lâmpadas antigas pelas atuais de vapor de sódio dos postes da rua João da Silva Martins no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2109/15, solicita a criação/implantação de um corredor verde ao longo da rua Campos Salles, nos moldes do “Programa Flora Viva” (Lei Municipal n° 4275/08). Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2110/15, instalar redutor de velocidade tipo “lombada” na av. Joaquim Alves Corrêa, altura do n.º 4028. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 2111/15, pintar faixa de pedestre na estrada Visconde de Porto Seguro, altura do bairro Country Club. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 2112/15, podar árvore no interior do Centro Comunitário do Jardim Boa Esperança. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 2114/15, colocar placa indicativa de lombada nas cinco lombadas da rua dos Gerâneos, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 2115/15, colocar placa indicativa de lombada na rua dos Lírios, próximo ao nº 30, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 2116/15, colocar placa indicativa de lombada na rua dos Lírios, próximo ao nº 164, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 2117/15, colocar placa indicativa de lombada na rua das Gardênias, próximo ao nº 337, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 2118/15, colocar placa indicativa de lombada na rua das Alfazemas, próximo ao nº 49, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 2119/15, colocar placa indicativa de lombada na rua das Acácias, próximo ao nº 197, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 2120/15, colocar placa indicativa de lombada na rua das Acácias, próximo ao nº 363, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 2121/15, refazer a pintura de solo em todo o bairro Jardim Paraíso. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 2122/15, trocar lâmpadas na praça Gilberto dos Santos, localizada na rua Salvador Martins Pintor, no Jardim Santa Maria. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 2123/15, pintar faixa de pedestres na rua Braziliano Previtale. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 2124/15, realizar reparos na quadra do Parque Portugal. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 2125/15, colocar bancos na Praça Alfredo Franceschini. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 2126/15, limpar bueiros do bairro Vale Verde. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 2127/15, intensificar ronda noturna nas proximidades da Guarita da GCM, na saída para a rodovia D. Pedro I. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 2128/15, consertar trechos de asfalto na rua Campos Salles. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 2129/15, remover carro abandonado na rua Vitório Colombo Rossi. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 2130/15, adotar medidas para o combate de ratos e baratas que saem de bueiro na rua Francisco de Castro Júnior, em frente ao número 289, no bairro Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2131/15, melhorar o trânsito na rodovia Flávio de Carvalho, nas proximidades do novo Sesi. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2132/15, refazer a sinalização de solo e instalar placas de “pare” em todos os cruzamentos das ruas do bairro Jardim Novo Mundo I, e pintar lombadas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2133/15, implantar sistema semafórico na avenida Altino Gouveia, esquina com a rodovia Flávio de Carvalho. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2134/15, instalar redutor de velocidade “lombada” na av. Hélio Pires de Camargo, em frente ao número 690, no bairro Vale Verde. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2135/15, retirar o inciso XLI do artigo 2º do decreto 8991 de 2015, que institui cobrança de estacionamento na área do parque municipal localizada ao lado do ginásio de esportes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2136/15, instalar bebedouros de água na Praça 500 anos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2137/15, instalar faixa de pedestres na avenida Orozimbo Maia, em frente ao Condomínio Villagio Fiorentino, no bairro Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2138/15, retirar toco na avenida Joaquim Alves Correia, em frente ao número 1583. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 2139/15, repintar lombada na rua Luiza Rodella Brandini, número 70. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 2140/15, cortar mato em terreno situado na alameda dos Cajueiros, Parque Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 2141/15, repintar lombadas em toda extensão da rua Brasiliano Previtale. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 2142/15, instalar aparelhos de ginástica para a terceira idade na praça do Rotary Club, no bairro Colina do Sol. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 2143/15, efetuar fiscalização no Jardim São Marcos para coibir a prática de empinar pipas com cerol. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 2144/15, instalar redutor de velocidade tipo “lombada eletrônica” na avenida Invernada. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 2145/15, reposicionar placa denominativa do logradouro "Rua Egidio Matiazzo" no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2146/15, reposicionar placa denominativa do logradouro "Rua Máximo Piton" no bairro Santa Rosa. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2147/15, notificar proprietário da casa ao lado do número 282 da rua das Acácias para que construa calçada e muro. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2148/15, notificar proprietário da casa na rua das Acácias, número 197, para que retire da calçada os materiais de construção. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2149/15, notificar proprietário da casa em construção da rua Luiz França Pinto em frente ao número 85, no bairro Fonte Nova, para que construa calçada e muro. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2150/15, notificar proprietário do terreno no cruzamento da rua Luiz França Pinto com a rua Lourenço Ferrari, no bairro Fonte Nova, para que construa calçada e muro. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2151/15, instalar ponto de ônibus coberto na rua das Acácias, em frente ao número 125. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2152/15, notificar proprietário da casa nº 125 da rua das Acácias para que faça a calçada. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2153/15, solicita a revitalização completa da quadra de areia existente no Parque das Colinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2154/15, solicita a implantação de uma academia ao ar livre na praça entre as ruas Engenheiro Silvo Natalino Spiandorelli, José Gotardo Vicentim e Cinco, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2155/15, solicita a instalação de ponto de ônibus, com cobertura, na Rua João Previtale, próximo à Demacol Materiais Para Construção, no bairro Santa Cruz. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2156/15, solicita a implantação de academia ao ar livre na praça entre as ruas Luiz Angeli, Martinho Calsavara e Horácio Sales Cunha, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2157/15, solicita a implantação de uma academia ao ar livre na praça entre as ruas das Azaleias, Pedro Gabeta e Valmir Antonio Capelari, no Jardim Centenário. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2158/15, solicita o recapeamento asfáltico em todas as ruas do Jardim Palmares I. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2159/15, solicita a limpeza das margens de toda extensão da via não pavimentada na divisa com o município de Campinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2160/15, solicita o plantio de árvores nas margens do Córrego Invernada. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2161/15, solicita a iluminação do viaduto que interliga o Country Club à Estrada da Boiada. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2162/15, solicita a construção de uma Unidade Básica de Saúde no Country Club. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2163/15, fazer sinalizações horizontal e vertical em todas as ruas do Country Club, com atenção prioritária às lombadas recentemente construídas. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2164/15, realizar campanha educativa em escolas e locais de considerável aglomeração urbana, alertando a população sobre os malefícios do descarte incorreto de lixo nos logradouros públicos. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2165/15, realizar projeto e instalar playground na praça do Parque das Colinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2166/15, restaurar completamente a quadra poliesportiva no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2167/15, restaurar completamente a quadra poliesportiva no Jardim Morada do Sol. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2168/15, realizar manutenção dos brinquedos do playground da praça no bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2169/15, trocar placa de sinalização na av. Invernada, na bifurcação com a rodovia Francisco Von Zuben. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 2170/15, pintar sinalização de solo na rua Luiz Bissoto, altura do número 325. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 2171/15, colocar redutor de velocidade "lombada" na Estrada Municipal Fonte Mécia, altura do número 07. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 2172/15, notificar o proprietário do lote G da rua 18, do Jardim Nova Palmares, para que seja feito corte de mato e retirada de entulhos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 2173/15, instalar dois redutores de velocidade tipo “lombada” na rua Antônio Cremasco, altura dos números 87 e 47, no bairro Jardim Santa Maria. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 2174/15, demarcar e sinalizar solo em ruas do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 2175/15, alterar o local dos contêineres localizados na parada do ponto de ônibus na avenida dos Imigrantes. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 2176/15, fornecer grama para revestir a lateral das rampas da Pista Rangap Trail. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 2177/15, implantar o aplicativo urbano “Colab” na administração pública municipal. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 2178/15, realizar avaliação da árvore localizada em frente ao nº 725 da avenida Dom Nery. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 2179/15, demarcar vagas no trecho da rua das Acácias entre a rua dos Gerânios e a rua dos Jasmins. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 2180/15, realizar estudos para implantar melhorias no acesso da avenida Orozimbo Maia. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 2181/15, realizar manutenção da calçada ao lado do ponto de ônibus da avenida Gessy Lever. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 2182/15, realizar manutenção ou trocar alambrado no estacionamento da rua Vicente Rossi, atrás do Centro Cultural Vicente Musseli. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 2183/15, dedetizar e remover os formigueiros da Praça da Bíblia, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2184/15, limpar a Praça da Bíblia, na Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2185/15, pintar lombadas próximas aos números 227, 300 e 487 da rua Ângelo Capovila, bairro Bela Vista. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2186/15, avaliar as condições das árvores em frente ao número 482 da rua Campos Salles, bairro Vera Cruz. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2187/15, reparar pavimentação asfáltica próximo à Emeb Dom Ângelo Rossi, na rua José Morassi, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2188/15, reparar pavimentação asfáltica próximo ao número 472 da rua Benedito Campos, Jardim América II. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2189/15, reparar pavimentação asfáltica próximo ao número 20 da rua Valmir Antônio Capelari, Jardim Maria Rosa. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2190/15, fazer serviços gerais na rua Angelina L. Bonani, defronte ao número 1400, Parque das Colinas. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 2191/15, trocar grade da galeria de águas pluviais "boca de lobo" na rua Constantino Olivo, defronte ao número 307, Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 2192/15, remover toco de árvore e regularizar passeio público na av. Gessy Lever, Centro, ao lado da portaria da Unilever. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 2193/15, remover lixo, regularizar passeio público e trocar grade de galeria de águas pluviais "boca de lobo" na avenida Brasil, ao lado do número 558, Vila Santana. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 2194/15, determinar a regularização da pavimentação do passeio público na rua das Acácias, defronte ao nº 221, Cecap. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 2195/15, determinar ampla divulgação e realização de campanha para implantação da Lei Municipal nº 5113/2015, que dispõe sobre a realização de pavimentação em passeios públicos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 2196/15, instalar lombada na rua Minas Gerais, na Vila Santana, defronte ao número 97. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 2197/15, determinar a regularização da pavimentação do passeio público na rua Luiz Bissoto, Condomínio Vila Ventura. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 2198/15, colocar lombada na rua Um, altura do número 65, no bairro Bosque dos Eucaliptos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.
- n.º 2199/15, retirar árvore na rua Um, em frente ao número 55, no bairro Bosque dos Eucaliptos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.
