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	CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO





REQUERIMENTO N.º 540/2013.

Senhor Presidente,

              
Os vereadores  José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e Antonio Soares Gomes Filho (Tunico), requerem nos termos regimentais, após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Reconhecimento e à Atleta da Equipe de Futebol Feminino Valinhense a jovem LARA BARBIERI, pela convocação para defender a Seleção Brasileira na Categoria Sub 15.



A atleta valinhense estará participando da primeira fase de preparação para o Campeonato Sul-Americano em 2014.
Justificativa:   



A nossa cidade tem sido contemplada com diversos atletas campeões nas mais variadas modalidades, mostrando que estamos criando nos nossos lares talentos com dedicação no esporte.


Nesta modalidade de futebol feminino é a primeira vez que uma atleta de Valinhos é convocada para servir a Seleção Brasileira, tanto no masculino como no feminino.


Assim, como afirma o Secretário de Esportes e Lazer, Paulo Sabioni “Periquito”, nosso Município já está colhendo frutos do investimento na nossa juventude.



A atleta estará se apresentando para os treinamentos na Granja Comary no Rio de Janeiro no próximo dia 20 de maio.



Neste sentido, esperamos que todos os colegas Vereadores votem favoravelmente, por unanimidade, e, após a aprovação seja encaminhada cópia do requerimento para a atleta Lara Barbieri, para o Secretário de Esportes e Lazer, Paulo Sabioni “Periquito”, bem como para a Sra. Ana Lúcia Gonçalves, digníssima professora da atleta merecedora do voto.
                                                             Valinhos, 10 de maio de 2013

Kiko Beloni

Vereador
Tunico
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