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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 530/2013
Senhor Presidente:
O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior, que este subscreve, vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais, requerer a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação dos nobres vereadores, ora endereçado à pessoa de Vossa Excelência, na qualidade de Presidente desta Casa de Leis, o seguinte pedido de informações:
                                      Considerando a resposta ao requerimento nº 264/2013, solicita-se vistas dos autos, a que se refere  a resposta ao item 09  e 13 do requerimento, com relação a cópia integral das licitações realizadas, inclusive acessórias e de todos os contratos e aditivos que se seguiram. E, ainda, com relação às cópias das notas fiscais das compras dos itens de informática, telefonia, áudio, vídeo, gravação, poltronas dos anfiteatros.
                                        Justificativa:
                                         Considerando  a resposta ao requerimento 264/2013, este requerimento tem a finalidade de buscar respostas para que o vereador, desempenhando sua função fiscalizatória e de representante do povo, possa tomar conhecimento dos dados em questão.
Valinhos, 19  de abril   de 2013.

Dr. Orestes Previtale Júnio

Vereador
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