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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 518/2013

Sr. Presidente
O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais após a aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação:

1. Justificativa:

Fiscalização sobre gastos de recursos públicos com recursos humanos, nos termos da Lei de Responsabilidade Fiscal, para verificação do cumprimento dos limites impostos pela legislação.
2. Questiona-se:

A) Qual o montante de despesas do Poder Executivo com o pagamento de servidores ocupantes de cargos de provimento em comissão, nos meses de outubro, novembro e dezembro de 2012?
B) Qual o montante de despesas do Poder Executivo com o pagamento de servidores ocupantes de cargos de provimento em comissão, nos meses de janeiro, fevereiro e março de 2013?

C) Quantos servidores públicos municipais estavam ocupando cargos de provimento em comissão, nos meses de outubro/2012 a março/2013? Apresentar relatório mês a mês.
D) Qual o nome destes servidores e seus respectivos cargos de provimento em comissão?

E) Em relação ao limite estabelecido no artigo 18 e seguintes da Lei de Responsabilidade Fiscal (Lei Complementar nº 101/2000), qual o percentual que esta despesa representa?

Valinhos, 03 de maio de 2013
JOSÉ PEDRO DAMIANO
Vereador
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