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Sr. Presidente

O vereador César Rocha requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informação:

1) Quantos animais encontram-se atualmente, nas dependências do Centro de Controle de Zoonoses de Valinhos?
2) Dentre estes animais, quantos e quais estão aptos para a adoção?
3) Dentre os classificados como “não aptos” para adoção, qual a justificativa para cada um deles? 
4) Nos casos de agressividade, histórico de mordedura, ou qualquer outro trauma advindo de maus tratos, que resultem em desvio de comportamento que resulte em conclusão pela não disponibilização à adoção, qual a possibilidade desta Municipalidade, tendo em vista o Decreto n.º 7161/08, que institui o Canil da Guarda Municipal, firmar parceria com os adestradores da guarda, visando ressocialização desses animais?



JUSTIFICATIVA

Tal pedido tem como objetivo possibilitar o estudo de uma parceria entre o Centro de Controle de Zoonoses com o Canil da Guarda Municipal, visando, por meio de técnicas de ressocialização o adestramento dos cães com comportamento agressivo ou que sofreram algum tipo de maus tratos.
Desta forma, pretende-se conceder aos animais que até então estariam destinados a permanecer no CCZ até sua morte, uma segunda chance de voltar a conviver com os seres humanos através da adoção, com qualidade de vida e longe confinamento nos pequenos e frios canis que hoje passam seus dias, bem como abrindo vagas para outros animais em situação de abandono e sofrimento.

Valinhos, 19 de  agosto de 2015.


CÉSAR ROCHA
Vereador - PV



