Valinhos, 19 de Agosto de 2015.
Senhor Presidente:
Nobres Vereadores:


Passo as mãos de Vossas Excelências, para análise e apreciação, o incluso Projeto de Lei                / 2015 que “Declara imune ao corte as árvores da espécie “Araucaria angustifolia” existentes dentro dos limites do Município”.

Justificativa:




A Araucária, também conhecida como Pinheiro-Brasileiro e Pinheiro-do-Paraná é uma planta muito antiga e chegou a responder por mais de 40% das árvores existentes na chamada Floresta Ombrófila Mista. Enfrentou mudanças climáticas drásticas, além dos sérios problemas de desmatamentos.





As copas da Araucária chegam a 50 metros de altura e os galhos se esticam em todas as direções, forma esta de receber mais luz que as concorrentes da floresta. Suas folhas parecidas com espinhos, de tom verde bem escuro, funcionam como um filtro aos raios nocivos.





A espécie é de grande importância, pois controla a qualidade da fauna e flora. Seus pinhões servem de alimento para pequenos animais no inverno, porque nesta época do ano quase não existem frutos e néctares. 


Apesar de sua importância e do estado grave de ameaça, há poucas unidades de conservação para esse ecossistema. Além disso, é um marco importante para os trabalhos de Educação Ambiental em nosso município.


Por estas razões, solicitamos aos nobres pares que compõem esta Casa de Leis, a aprovação do presente Projeto de Lei, que tem por objetivo proteger todas as espécies de Araucárias existentes dentro dos limites do Município.
Dr. José Henrique Conti

Vereador – PV
Do P.L. nº           /2015


Lei nº
“Declara imune ao corte as árvores da espécie “Araucaria angustifólia” existentes dentro dos limites do Município”.

CLAYTON ROBERTO MACHADO, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1°. De acordo com a Lei 3868, de 29 de Dezembro de 2004, Artigo 15 é declarada imune ao corte as árvores da seguinte espécie do município de Valinhos:
	Nome Popular
	Nome Científico
	Localização

	Araucária
	Araucária angustifolia
	Dentro dos limites do Município.


Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,

aos

CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

