REQUERIMENTO No. 1227/2015
Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações aos 15 anos de sacerdócio do Padre Rogério, da Paróquia São José de Anchieta. 

JUSTIFICATIVA
O padre Rogério Canciam, que há 6 anos está à frente da Paróquia São José de Anchieta, completa 15 anos de sacerdócio no dia 26 de agosto. Em 2013, ele foi nomeado cidadão honorário de Valinhos. 

Autor de três livros: “Acolha as Graças do Cerco de Jericó”, “Psicossomática, psico-oncologia e câncer” e “Veja a Luz e não o Abajur”, padre Rogério é formado em filosofia, teologia e pós-graduado em psicopedagogia, em psicologia e em mariologia; e é mestre em educação superior e especialista em psicossomática. Ele é professor e vigário forâneo, além de assessor episcopal para o Diaconato Permanente. 

Nascido em 14 de junho de 1971 no Tietê, Rogério Canciam teve uma educação religiosa. Depois de se formar em filosofia em 1994, fez os votos na Congregação do Santíssimo Redentor dois anos depois. 

Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao Padre Rogério.
Valinhos, 21 de junho de 2015.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
