REQUERIMENTO Nº 1246/2015
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao PADRE ROGÉRIO CANCIAM, por seus 15 (quinze) anos de Ação de Graças.
Justificativa:
O PADRE ROGÉRIO CANCIAM, filósofo e teólogo, mestre em educação superior e especialista em psicossomática, comemora, no dia 26 de agosto, 15 (quinze) anos de missas, desde sua primeira celebração em São Paulo.
As primeiras missas do PADRE ROGÉRIO CANCIAM foram celebradas em sua celebradas em sua cidade natal, Tietê, no Estado de São Paulo, depois de 09 (nove) anos de estudo.
PADRE ROGÉRIO CANCIAM iniciou seus estudos em 1991, quando começou o curso de filosofia; em 1994, ingressou no curso de teologia, com foco no estudo de santos e nos textos bíblicos.
Após 09 (nove) anos de estudos intensos, o PADRE ROGÉRIO CANCIAM concluiu seus estudos e passou a cursas diversas pós-graduações e especializações, com ênfase nas áreas de psicologia, psicopedagogia, educação, psicossomática, dentre outros.
A inspiração do PADRE ROGÉRIO CANCIAM para o sacerdócio começou logo aos 06 (seis) anos de idade, quando assistia as missas e desejava ser padre.
Seu direcionamento vocacional e espiritual fora feito pelo falecido Padre Afonso Pashotte, que no então participante do grupo de jovens, sua amizade verdadeira, simplicidade e felicidade no trato com as pessoas.

Ao longo de seus anos de missões, PADRE ROGÉRIO CANCIAM foi o primeiro pároco da Paróquia São José de Anchieta e responsável pela reforma arquitetônica, que conferiu maior espaço às reuniões ocorridas nas dependências da igreja.
PADRE ROGÉRIO CANCIAM ocupa também a função de vigário Forâneo, Assessor Eclesiástico do Movimento de Cursilho de Campinas, além de professor, e em junho de 2013, recebeu o título de Cidadão Honorário de Valinhos.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao PADRE ROGÉRIO CANCIAM, parabenizando-o pelo lançamento do livro “Veja a luz e não o abajur”.
Valinhos, 24 de janeiro de 2015.
KIKO BELONI
Vereador – PSDB
3º Secretário
