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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º                /2013
Senhor Presidente:
Nobres Vereadores:

Os vereadores Dr. Orestes Previtale Júnior e José Henrique Conti requerem, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nesta casa de Leis, Voto de boas vindas ao Padre Dalmírio Djalma do Amaral que assumiu a Paróquia da Matriz de São Sebastião. 
Justificativa:




No último dia 04 de maio às 19h00min horas foi realizado a missa de posse do novo Padre Dalmírio Djalma do Amaral, 44 anos na Matriz de São Sebastião com celebração do arcebispo de Campinas Dom Aírton José dos Santos.




Padre Dalmírio nasceu em Florianópolis (Santa Catarina), no dia 29 de setembro de 1968, filho de Djalma Manoel do Amaral e de Dilma Umbelino do Amaral passou a residir em Campinas desde 1995. Fez filosofia no Seminário Congregação dos Sagrados Corações, após 03 (três) anos de curso foi para o Chile fazer o noviciado, período este da formação de um religioso que precede a emissão de seus votos, onde passou por um tempo de estudos, reflexões e orações, iniciando assim sua vida de ordem ou congregação.




De volta à Campinas, em meados de 1999 passou 04 (quatro) anos na Comunidade de Leigos dos Sagrados Corações. Ingressou no Seminário de Teologia da Arquidiocese de Campinas no ano de 2004, onde permaneceu até sua ordenação diaconal (Primeiro Grau do Sacramento da Ordem), que se deu no dia 21 de Dezembro de 2007. Em 07 de Junho de 2008, na Igreja Nossa Senhora Auxiliadora, pelas mãos de Dom Bruno Gamberini, foi ordenado Presbítero, recebendo provisão de exercer suas funções na Paróquia Jesus Cristo Libertador, onde permaneceu até o dia 05 
de janeiro de 2010, quando foi nomeado Pároco da Paróquia de São Miguel Arcanjo, na cidade de Sumaré. 
Ele atuou também como capelão dos funcionários do Hospital Celso Pierro e como membro da Comissão de Humanização do Hospital.  Exerceu, ainda, o papel de assessor da Pastoral do Menor da Arquidiocese de Campinas e atualmente é conselheiro espiritual de equipe de Nossa Senhora em Valinhos. Em maio de 2013 tomou posse como o novo Pároco da Matriz de São Sebastião, Valinhos.




Padre Dalmírio é conhecido como um “padre amigo”, sempre preocupado em atender a necessidade da comunidade e, estar ao lado do povo.

Considerando todo seu trabalho, dedicação e estudo desenvolvido e o que virá a desenvolver pela Municipalidade solicito aos nobres companheiros a aprovação do presente Voto de boas vindas ao Padre Dalmírio Djalma do Amaral, e após seja enviado cópia ao mesmo do Voto de boas vindas dos nobres companheiros desta Casa de Leis.

                                  Valinhos, 02 de maio de 2013.

Dr. Orestes Previtale Júnior                           José Henrique Conti
Vereador                                                            Vereador    
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