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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

Gabinete do Vereador Paulo Roberto Montero


REQUERIMENTO 477/2013

Senhor Presidente

Nobres Vereadores

O vereador Paulo Roberto Montero, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado Votos de louvor e Congratulações ao Fundo Social de Solidariedade de Valinhos, pelo belíssimo trabalho realizado e pelo delicioso jantar em comemoração aos 24 anos do órgão. 
JUSTIFICATIVA:

                                      O Fundo social de Solidariedade foi criado em 7 de abril de 1.989 a principio para realizar um trabalho de assistencialismo aos mais necessitados de nossa cidade.
                                    Desequilíbrios gerados no processo de desenvolvimento econômico colocam uma parte da população à margem do progresso, causando grandes desigualdades. Afetada pela baixa renda, com insuficiente escolaridade, sem qualificação profissional, o que dificulta sua inserção no mercado de trabalho. Isto agrava ainda mais suas condições de sobrevivência: alimentação, moradia, saúde. Falta de preparação para o trabalho e desemprego são situações limites que exigem do poder público ações propiciadoras de proteção social e abertura de novas oportunidades de emprego e renda.
                                   Em atenção a esta problemática o Fundo Social pretende, de um lado, intensificar sua assistência imediata às pessoas que vivem em dificuldades, buscando alívio para suas necessidades de emergência com socorro alimentar, vestuário, apoio à família carente e, de outro, superar a simples prática 
assistencialista, abrindo portas para solução mais efetiva dos problemas de sobrevivência sócio-econômica.

                                   Esta linha de ação, adotada pelo Fundo Social de Solidariedade de Valinhos, identifica o trabalho que vem sendo exercido em direção à promoção social e abertura de oportunidades para o desenvolvimento econômico das famílias por meio de cursos gratuitos de capacitação profissional e outras práticas de geração de renda, de preparação para o trabalho e de inserção no mercado profissional.

                                  No ultimo sábado um jantar saboroso foi oferecido para comemorar os 24 anos desse órgão, que ao longo de sua história vem contribuído para uma sociedade menos injusta, mais fraterna  e solidaria.
                                 Por esta história tão linda construída pelo voluntariado de pessoas que amam Valinhos e se dedicam ao próximo, peço aos nobres companheiros que aprovem este presente voto de louvor e congratulações. Solicito ainda que seja enviadas cópias do presente requerimento a senhora primeira dama: Sueli Machado, a senhora Vera Mayr, esposa do senhor vice-prefeito e a diretora do órgão Marilene Aparecida dos Santos, que são as responsáveis pelo Fundo Social de Solidariedade nos próximos quatro anos, homenageando assim todas as Presidentes e os voluntários que dirigiram esse órgão da sua criação até a presente data.
 Há 
Valinhos, 29 de abril de 2.013.

PAULO ROBERTO MONTERO

Vereador
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