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Senhor Presidente,




O vereador PAULO ROBERTO MONTERO e os demais vereadores subscritos, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal e ao Secretario Municipal de Planejamento e Meio Ambiente para que empenhem esforços para que seja criado um Cadastro Técnico de Espécies Arbóreas no Município de Valinhos.


JUSTIFICATIVA


A presente moção tem por objetivo apoiar ao Prefeito Municipal e o Secretário de Planejamento e Meio Ambiente para que elaborem um estudo para a formação de um Cadastro Técnico de Espécies Arbóreas que se adaptam no solo e clima do Município de Valinhos, a fim de buscar maior arborização dos logradouros públicos para uma melhor qualidade de vida dos nossos munícipes.

Os interessados na causa ambiental, ou seja, os cidadãos valinhenses e as empresas da iniciativa privada, após a realização do Cadastro Técnico de Espécies Arbóreas, terão em mãos um importante instrumento para melhor esclarecimento das espécies que se adaptam com maior facilidade e com êxito de crescimento no solo e clima do Município de Valinhos.

A arborização urbana é essencial, principalmente nos centros urbanos. Dessa forma, possuindo uma maior área verde na cidade, a temperatura consequentemente é mais baixa, evitando as chamadas “ilhas de calor”, que se formam rapidamente na medida em que a urbanização se expande.

Como resultado, a arborização é de grande importância para a população de uma cidade, pois melhora a qualidade do ar, reduz a propagação do som, e diminui 10% (dez por cento), o nível de material particulado.




Todos os munícipes ou empresas da iniciativa privada, interessados na causa ambiental poderão requisitar o Cadastro Técnico de Espécies Arbóreas para o plantio desejado, junto a Secretaria Municipal de Planejamento e Meio Ambiente.

O Munícipio poderá estabelecer locais próprios para realização dos plantios, podendo levar em conta na escolha do local, as áreas urbanas com maior concentração de calor. Os interessados na causa ambiental poderão utilizar targeta para identificar a espécie arbórea plantada, bem como o uso de estacas para que recebam maior proteção. 

A presente moção vem de encontro com a realidade vivenciada no Município de Valinhos, qual seja o aumento exponencial da expansão urbana. Portanto, se faz necessário o esclarecimento para os interessados na causa ambiental das espécies arbóreas que mais se adequam nas diversas áreas do Município de Valinhos.

O investimento para a criação de um Cadastro Técnico de Espécies Arbóreas é razoavelmente baixo. Assim, solicito aos nobres Vereadores, a aprovação da presente Moção de Apoio e que seja enviada cópia ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Planejamento e Meio Ambiente para que empenhem esforços para que seja disponibilizado mais este serviço à população valinhense. 


Valinhos, 26 de agosto de 2015.





PAULO ROBERTO MONTERO
Vereador – SOLIDARIEDADE
