REQUERIMENTO No. 1311/2015
Senhor Presidente

Nobres Vereadores
                                     
Considerando que a casa 01 da Rua Wilson Roberto Rezende, no Jardim das Figueiras, apresenta rachaduras em praticamente todos os cômodos;




Considerando que os moradores procuraram este vereador para explicar que um dos principais motivos para as rachaduras é a passagem de caminhões do frigorífico Martini;





O Vereador João Moysés Abujadi requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário que seja encaminhado ao Exmo Prefeito Municipal o seguinte pedido:

1. Enviar um técnico do departamento responsável da prefeitura para a casa 01 da Rua Wilson Roberto Rezende, no Jardim das Figueiras, para fazer uma avaliação das rachaduras da casa e tomar as devidas providências. 

JUSTIFICATIVA


Os moradores da casa localizada na Rua Wilson Roberto Rezende, 01, no Jardim das Figueiras, procuraram este vereador para reclamar que a entrada e saída de caminhões do referido frigorífico tem provocado rachaduras na residência (fotos em anexo). De acordo com eles, as janelas chegam a vibrar quando o veículo fica em ponto morto esperando para o portão ser aberto. Além disso, o asfalto onde os caminhões passam está completamente danificado (fotos em anexo). Diante do problema, seria interessante que os veículos mais pesados do frigorífico utilizassem a outra entrada do prédio ao invés da entrada localizada na Rua Wilson Roberto Rezende.   
Valinhos, 03 de setembro de 2015.
João Moysés Abujadi

Vereador
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