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Senhor Presidente
Nobres Vereadores


O vereador Paulo Roberto Montero, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado Votos de louvor e Congratulações ao Sesi 299 pelo Encontro dos Ex Alunos. 
JUSTIFICATIVA:
                                                          Os ex alunos do Sesi 299 promoveram no ultimo dia29 de agosto um encontro dos alunos que fizeram parte da história do colégio. Com o novo e moderno prédio do Sesi em fase final de construção na Capuava o prédio que ajudou milhares de cidadãos valinhenses em sua formação não só pedagógica mas também moral e cívica voltará a disposição da prefeitura.
                                                        Mais de 3000 pessoas passaram pelo local e puderam voltar ao passado e matar a saudade de seus companheiros de turma e mestres e reviver parte fundamental da vida de cada um. 
                                                        Pelo belíssimo evento,  este vereador solicita aos nobres pares que após aprovação em plenário, seja encaminhado voto de Louvor, e Congratulações  ao Sesi 299, aos seus diretores e servidores e também aos professores Carlos  Petta, Joao Marcos Barbosa e Comissão de alunos , responsáveis pela organização do evento para que esses possam distribuir a todos os participantes as homenagens prestadas por esta casa de leis. 
                                    

Valinhos, 01 de setembro de 2.015.



PAULO ROBERTO MONTERO
Vereador
