REQUERIMENTO No.1420/2015
Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à Secretaria de Transportes e a APAE Valinhos pela “Caminhada do Bem”, uma das ações da 15ª Jornada Brasileira “Na cidade sem meu carro” e da Semana Nacional de Trânsito. 

JUSTIFICATIVA
A Prefeitura de Valinhos, por meio da Secretaria de Transportes e Trânsito e em parceria com o grupo de teatro da APAE ‘Vem Ser’, promoverá a ‘Caminhada do Bem’, no próximo dia 22/9, dentro das ações da 15ª Jornada Brasileira ‘Na cidade sem meu carro’ e da Semana Nacional de Trânsito, comemorada anualmente entre 18 e 25 de setembro.

A atividade também integrará a programação do ‘Setembro Verde’, instituída por legislação municipal para chamar a atenção das pessoas para a necessidade de preservação do meio ambiente e apoiar a Federação das APAEs, que criou a campanha, para conscientizar sobre a inclusão social das pessoas com deficiência e melhoria da acessibilidade.

Os participantes da ‘Caminhada do Bem’ se concentrarão às 8h do dia 22/9, no CACC - Centro de Artes, Cultura e Comércio Adoniran Barbosa – em direção às ruas centrais. A ação está sendo organizada pela Coordenação do Programa Municipal de Educação para o Trânsito e integrantes do grupo Vem Ser, formado alunos da APAE, que convidam a comunidade para participar.

A ideia é que nesta data as pessoas também deixem seus veículos em casa e utilizem outros meios de transporte, como bicicletas, carona solidária para diminuir o número de veículos nas ruas, transporte coletivo ou até mesmo possam ir a pé aos seus destinos.

A 15ª Jornada Brasileira ‘Na Cidade, Sem Meu Carro’, em 22/9, é uma iniciativa coordenada nacionalmente pelo Instituto RUAVIVA, com participação do Movimento Nacional pelo Direito ao Transporte, e em conjunto com a Associação Nacional de Transportes Públicos e o Fórum Nacional da Reforma Urbana

A Jornada Brasileira integra um movimento internacional em defesa do meio ambiente e da qualidade de vida. Sua realização acontece anualmente desde 1998, sempre em 22 de setembro, e articula cidades em todo o mundo com o propósito de estimular a reflexão de governantes e da população sobre a Mobilidade Sustentável, o que inclui o desestímulo ao uso automóveis em favor de alternativas como o transporte público, transporte não motorizado e caminhadas.
Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao secretário de transportes e a APAE Valinhos
Valinhos, 18 de setembro de 2015.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
