MOÇÃO Nº 107/2015
Senhor Presidente

Nobres Vereadores 
O Vereador João Moysés Abujadi e demais vereadores que subscrevem, requerem, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente MOÇÃO DE APOIO ao Departamento de Estradas e Rodagem (DER) para que seja construída uma passarela na Rodovia Comendador Guilherme Manfrin, em frente ao Colégio Etapa. 
Justificativa

A rodovia Comendador Guilherme Manfrin possui um grande fluxo de veículos, principalmente, nos horários de pico. Das 7h às 9h e das 17h às 20h é muito perigoso para os pedestres atravessarem a rodovia. 

A lombada existente nas proximidades é insuficiente para garantir a segurança daqueles que precisam passar pelo local. Somente esse ano, duas pessoas foram atropeladas perto do Colégio Etapa. 

Vários munícipes procuraram este vereador para pedir alguma medida para os pedestres atravessarem com segurança. Portanto, a construção de uma passarela seria a solução mais segura e eficiente.  

Diante do exposto, solicitamos aos Nobres Vereadores a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO, e que seja encaminhada ao Departamento de Estradas e Rodagem (DER), para conhecimento e providências.
Valinhos, 18 de setembro de 2015. 
JOÃO MOYSÉS ABUJADI
Vereador
