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Senhor Presidente,




O vereador PAULO ROBERTO MONTERO e os demais vereadores subscritos, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado e ao Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin, para que empenhem esforços para que seja instalado uma Delegacia de Defesa e Proteção aos Animais.


JUSTIFICATIVA


A presente moção tem por objetivo apoiar ao Prefeito Municipal e ao Governador do Estado, para que instalem uma Delegacia de Defesa e Proteção aos Animais no município de Valinhos. 

Devido o aumento dos animais no município, consequentemente os maus tratos passam ocorrer com mais frequência. Dessa forma, não resta alternativa senão a criação de uma Delegacia Especializada ao combate dos maus tratos aos animais.








Portanto, a presente proposição vem de encontro com a realidade vivenciada no município de Valinhos. Possuindo uma Delegacia Especializada para a apuração dos crimes de maus tratos contra os aninais, se torna mais eficaz o trabalho de prevenção e repressão aos crimes. 

Como resultado, todos os cidadãos valinhenses e entidades ligadas á proteção e defesa dos amimais, com a criação da Delegacia Especializada passarão a ter uma importante estrutura para apuração e punição dos indivíduos que cometerem essa modalidade de crime.

Diante do exposto e com a certeza da necessidade de garantir melhor qualidade e agilidade na proteção e defesa dos animais, contamos com o apoio dos demais pares dessa Casa para aprovação e encaminhamento da presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado e ao Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin, para a instalação de uma Delegacia de Defesa e Proteção aos Animais.


Valinhos, 15 de setembro de 2015.




PAULO ROBERTO MONTERO
VEREADOR

