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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 333/2013
Senhor  Presidente

O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior vem pelo presente, respeitosamente e  nos termos regimentais,  após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações, com relação aos saldos devedores da gestão passada: 

1- Enviar relatório dos pagamentos, dos saldos devedores, das despesas contraídas junto às empresas, fornecedores e prestadores de serviços, da gestão passada. 
2- O que já foi pago? 
3- Existe previsão para os pagamentos restantes?
                                    Justificativa:                                                                
                                     Este requerimento tem a finalidade de buscar respostas junto ao Executivo e esclarecer as informações  de munícipes  no  que tange ao saldo devedor da gestão passada.
                                     Para que o duplo controle seja exercido é preciso que os vereadores  tenham pleno conhecimento dos atos praticados pelos administradores, quando no exercício da função de gestores, do seu fundamento e da sua repercussão, face aos princípios que são inerentes à Administração Pública, principalmente aqueles elencados no artigo 37 da Constituição Federal. Para tanto, necessitam os vereadores de informações, dados e demais elementos que possam elucidar todas as questões que lhes suscitem dúvidas, permitindo-lhes orientarem sua conduta, o que se concretiza através de pedido de informações, o que é autorizado pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento vigente, exatamente para essa finalidade.
     Valinhos,  25  de março   de 2013.
Dr. Orestes Previtale Júnior

Vereador
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