REQUERIMENTO Nº 1460 /2015
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
 


O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Programa de Agentes Mirins de Defesa Civil, extensivo à equipe e aos palestrantes participantes.
Justificativa:

Mais de 1350 agentes mirins foram formados pelo Programa Agente Mirim de Defesa Civil de Valinhos, marca alcançada até sua 8ª edição. O programa é realizado, desde 2007, pela Defesa Civil do Município. Pioneiro no Estado, tornou-se referência para outros municípios da RMC, entre eles Campinas, Paulínia, Itapira, Itatiba, Cajamar, São Sebastião e Bragança Paulista, sendo reconhecido nacionalmente.
A formação dos Agentes Mirins acontece de abril a agosto de cada ano, nesse os jovens participantes do programa tem incluídas, no currículo escolar, aulas ministradas por profissionais da Defesa Civil, das secretarias de Meio Ambiente, da Saúde e de Transportes e Trânsito, além da Guarda Municipal, Polícia Militar e Corpo de Bombeiros. 
Na 8ª Edição, os jovens receberam informações sobre meio ambiente, enchentes e alagamentos, além de noções de prevenção de acidentes relacionados a incêndios, condutas humanitárias e prevenção ao uso de drogas. Essas aulas habilitam as crianças para atuarem com a Defesa Civil em ações voltadas à conscientização da comunidade. 
Integram, atualmente, a equipe do Programa Agente Mirim de Defesa Civil o Diretor do Departamento de Coordenadoria de Defesa Civil, Eduardo Matias, entre os Agentes de Defesa Civil, Atus Augusto, José Edilson Lorenço e Claudinei José Capovilla, além de palestrantes convidados da Guarda Civil Municipal, Centro de Controle de Zoonoses, CPFL Paulista, Corpo de Bombeiros, DAEV e Polícia Militar.

Após aprovação pelo Plenário seja encaminhado Voto de Congratulações e Reconhecimento à Equipe do Programa Agente Mirim de Defesa Civil.
Valinhos, 21 de setembro de 2015.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
