	
	



MOÇÃO Nº  109/2015
Senhor Presidente,
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Sr. Clayton Roberto Machado, para que empenhe esforços para que sejam feitas as obras de acessibilidade na piscina do Parque Municipal “Monsenhor Bruno Nardini”.
Justificativa:

A presente moção tem por objetivo sensibilizar o Prefeito Municipal para realizar as obras de acessibilidade necessárias na piscina do Parque Municipal “Monsenhor Bruno Nardini”, a fim de favorecer usuários idosos e com mobilidade reduzida.

A piscina do Parque Municipal “Monsenhor Bruno Nardini” é utilizada para a prática de hidroginástica e natação da terceira idade e a atual escada dificulta a entrada e a saída dos alunos do local.
Ademais, a construção da rampa fará com que a piscina do Parque Municipal “Monsenhor Bruno Nardini” se adeque às normas técnicas nacionais e internacionais vigentes no Brasil.
Nesse sentido, as piscinas deverão possuir acesso à água garantido por degraus ou rampa submersos e banco para transferência: quando o acesso à água for feito por banco de transferência, esse deve estar associado à rampa ou à escada, que deverão possuir corrimãos em três alturas e de ambos os lados.

O piso no entorno das piscinas não deverá ter superfície escorregadia e as bordas e degraus de acesso à água deverão ter acabamento arredondado.
 Assim, solicito aos nobres Vereadores, a aprovação da presente Moção de Apoio e que a mesma seja enviada ao Prefeito Municipal, Sr. Clayton Roberto Machado, com cópias para o Secretário de Obras e Serviços Públicos, Eliseu Dias, e Secretário de Esportes e Lazer, Prof. Paulo Rogério Oliveira Sabioni, para que empenhe esforços para que sejam feitas as obras de acessibilidade na piscina do Parque Municipal “Monsenhor Bruno Nardini”.
       

Valinhos, 16 de setembro de 2015.
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