MOÇÃO nº 110/2015
Senhor Presidente,







Nobres Vereadores: 




Ementa: “Moção de Apelo” aos Exmos. Srs. Deputados Federais pela rejeição à recriação da CPMF.
O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente “Moção de Apelo aos Exmos. Srs. Deputados Federais pela rejeição à recriação da CPMF.
Em 2007 houve uma mobilização nacional pelo fim da CPMF, que foi extinta em 2008 pelo Congresso Nacional. Dados indicam que menos que 45% do valor arrecadado foi destinado à Saúde.
Conforme divulgado pelas mídias nacionais e internacionais, os gastos e desperdícios governamentais consomem cerca de 40% do Produto Interno Bruto (PIB) do Brasil e, as despesas dispararam.

A reforma tributária é um dos principais desafios a ser enfrentado por nossos governantes e tal discussão deve anteceder qualquer debate sobre a criação de um novo tributo

É errôneo se pensar que esse tributo seja único instrumento de fiscalização financeira contra a sonegação fiscal, pois existem outros meios para isto.




Ante o exposto, pela importância que esta proposta representa, solicito a aprovação pelo plenário da presente “Moção de Apelo” e, seja esta encaminhada por meio de Ofício aos Deputados Federais da Bancada do PV, todos endereçados ao Palácio do Congresso nacional, Praça dos Três Poderes, Brasília/DF.

Valinhos, 21 de Setembro de 2015.





Dr. José Henrique Conti 






         Vereador - PV
