MOÇÃO Nº 112/2015
Assunto: Congratulações à Mafiosa Cervejaria pelo lançamento da Cerveja IPAdrino.
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,




O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à prestigiosa Mafiosa Cervejaria pelo trabalho que essa empresa vem desenvolvendo no Município de Valinhos, de forma criativa, em prol da divulgação de um produto tradicional, a cerveja, expandindo o mercado local a nível regional. 

 


Senhores Vereadores: a história desse sucesso se inicia em meados de outubro do ano de 2013, quando os amigos Guilherme Matheus, Eduardo Vedovatto, Felipe Tagliapietra e Lucas Matheus Cremasco, decidiram começar a produzir cerveja em casa. A ideia era a de criar um novo hobby, descobrir novos estilos da tradicional bebida e suprir o próprio consumo.

 
Logo após a primeira receita começaram a pensar em um nome para uma cervejaria. A produção caseira, toda manual, lembrava muito a fabricação de bebidas durante a lei seca americana, que era controlada pela máfia Italiana. Com essa ideia em mente o nome Mafiosa Cervejaria surgiu e recebeu a aprovação de todos.

 
Os amigos se empenharam e começaram a gostar das receitas criadas e viram no hobby a oportunidade de um novo negócio. Após estudar algumas possibilidades, decidiram sair das panelas caseiras e terceirizar a produção da sua receita em uma cervejaria artesanal. Após muita procura encontraram a Cervejaria Dádiva, em Várzea Paulista, cujos proprietários acreditaram no projeto e viabilizaram a produção do primeiro lote da Mafiosa Cervejaria.

 
A receita escolhida foi da IPAdrino, a preferida dos amigos, batizada em homenagem ao filme “O Poderoso Chefão”. Do estilo “American India Pale Ale”, a cerveja tem aromas cítricos de lúpulos americanos e um amargor bem pronunciado, com teor alcoólico de 6,9% e uma boa base de maltes, com notas de caramelo, para dar equilíbrio. 


A distribuição é realizada pelos próprios sócios da empresa, com foco nas cidades da nossa região, incentivando o consumo de produtos regionais. 

 
A IPAdrino já pode ser encontrada em alguns pontos de nossa cidade (Ulier Beer Garden/Juliato Frutas)  e estará, eventualmente, em eventos da nossa região, já se revelando um sucesso de procura e de vendas.

 
Assim, requerem, ainda, que seja expedido ofício desta Casa portando a presente Moção congratulando-se com os amigos e sócios da Mafiosa Cervejaria,  pela criativa  ideia de criar,  produzir  e distribuir a cerveja 
IPAdrino, em lançamento além fronteiras desta Município de Valinhos, ilustríssimos senhores Guilherme Matheus, Eduardo Vedovatto, Felipe Tagliapietra e Lucas Matheus Cremasco, acima nomeados.




Valinhos, em 16 de setembro de 2015.





Aldemar Veiga Junior





     Vereador - DEM

