REQUERIMENTO Nº 1515/2015
Senhor Presidente,

O vereador Léo Godói requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à Associação Civil Eco Vida Ambiental (EVA) e a Administração da Fazenda Shangri-lá pela realização do Plantio Coletivo em comemoração aos 10 Anos de Existência da EVA, realizado no dia 27 de Setembro 2015.
Justificativa:
No último domingo, dia 27 de setembro, a Associação Civil Eco Vida Ambiental (EVA) presidida pelo Arquiteto, Urbanista e Especialista em Gestão e Políticas Públicas Alexandre Tonetti, realizou mais ação do Cronograma de Atividades Comemorativas dos Dez anos de atuação da Associação.

Cerca de sessenta pessoas entre membros da Associação, representantes da Fazenda Shangri-lá e munícipes ligados a proteção e preservação do meio ambiente se reuniram 
com objetivo de realizar o reflorestamento de uma área de cabeceira de nascente na Serra dos Cocais.
A administração da Fazenda Shangri-lá, através do Biólogo Rodrigo Moro, responsável técnico da Água Shangri-lá, consciente da necessidade de preservação e recuperação de mata nativa aderiu ao projeto de plantio coletivo proposto pela EVA e indicou a área de cabeceira de nascente que recebeu 170 (cento e setenta) mudas de árvores nativas pertencentes ao Ecossistema de Floresta Estacional Semidecidual, característico de nossa região.
O plantio coletivo envolveu crianças, jovens, adultos e idosos demonstrando que todas as gerações estão empenhadas na busca da verdadeira qualidade de vida, através de uma nova proposta baseada no Desenvolvimento Socioambiental Sustentável.

Em termos conceituais o socioambientalismo vem sendo construído a partir da ideia de que as políticas públicas ambientais devem incluir e envolver as comunidades locais. Além disso, vem-se desenvolvendo a partir da concepção de que, em um país com tantas desigualdades sociais, um novo paradigma de desenvolvimento deve promover não só a sustentabilidade estritamente ambiental, ou seja, a sustentabilidade de espécies, ecossistemas e processos ecológicos, como também a sustentabilidade social, visando uma gestão democrática do território, portanto, sintonizado com as diversas culturas do país.
Satisfeito com o resultado e certo de que o Desenvolvimento Socioambiental Sustentável é o caminho correto 
para o futuro de nosso município, parabenizo e solicito ao nobre plenário dessa Casa de Leis a aprovação desse requerimento de 
Voto de Louvor e Congratulação a todos as pessoas que direta e indiretamente contribuíram para a realização da atividade e que cópia seja enviada para o presidente da Associação Civil Eco Vida Ambiental (EVA), o Arquiteto, Urbanista e Especialista em Gestão e Políticas Públicas Alexandre Tonetti e a administração da Fazenda Shangri-lá em nome do Biólogo Rodrigo Moro, responsável técnico da Água Shangri-lá.
Valinhos, 28 de setembro de 2015.
Léo Godói
Vereador
