
MOÇÃO N.º 118/2015.
Senhor Presidente 
Nobres Companheiros

O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de apoio ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado e ao Exmo Senhor Secretário de Esportes e Lazer Paulo Rogerio de Oliveira  Sabioni, para que empenhe esforços verificando alternativas nos meios legais para que  não haja à dissolução do ADC Rigesa, ou que passe a ser administrado pela municipalidade, oferendo assim mais uma alternativa de lazer para a população.
Justificativa:



 Fundada em 23 de setembro de 1943 com o nome de Papelão Futebol Clube, surgiu no cenário esportivo Valinhense a equipe do ADC Rigesa. Time que se destaca com vários títulos alcançados, entre eles em 1951 ainda com o nome de Papelão FC, o vice-campeonato amador do estado de São Paulo. No ano seguinte transformou-se em Rigesa EC, tendo como principal conquista o título de campeão amador de São Paulo em 1977. Em 1978 mais uma modificação no nome, passando a se chamar Associação Desportiva Classista Rigesa. E a partir daí, várias conquistas chegaram entre elas o campeonato da Copa EPTV de Futsal (1988), tricampeonato da Copa Campinas de Futsal, foi campeão do metropolitano de futsal em 1995, campeão metropolitano de futsal na categoria fraldinha, entre outros. Vários atletas foram revelados por suas categorias de base, e dá pra se dizer que pelo menos 80% dos principais atletas do futebol valinhense saiu das dependências do estádio Anésio Capovilla. 


Mas, toda esta história está por se acabar, pois foi realizada uma votação entre associados aptos a votar para o encerramento (dissolução) da Associação (Clube), e com isso uma grande página do esporte de VALINHOS também poderá acabar. 


Conforme matéria divulgada na midia, trata-se de um apelo aos associados, e a empresa Rigesa, que antes de decretarem esta dissolução pensem em alguma alternativa; pois, se ‘o fim’ for decretado, o esporte valinhense ficará órfão de mais uma Associação esportiva vitoriosa.


Trata-se de um Clube completo, com piscinas, quadras, campo, sala de jogos, academia entre outras, que há muitos anos vem oferendo lazer para a população valinhense. Essa propositura é um apelo da comunidade para que haja outra alternativa; que a municipalidade verifique os meios para que o local do clube seja  revertido para a  utilização da população de alguma maneira. 


Assim sendo, solicito aos nobres pares que se juntem a mim dando o apoio necessário a esta propositura, e que seja encaminhado cópias ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado para queb tome ciência do apelo da população.





           Valinhos ao 01 de Outubro de 2015. 

                                                    Israel Scupenaro
                                                          Vereador                                                                    
