MOÇÃO Nº 119/2015
Assunto: apoio a pleito formulado por valinhenses adeptos ao automodelismo com encaminhamento a altas autoridades do Município, do Estado e da União.
  
 

Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,
 

 


O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE APOIO ao pleito que constantemente tem sido formulado por praticantes de automodelismo de Valinhos — apaixonados por esse hobby — no sentido de que Valinhos venha a possuir uma pista de automodelismo que permita a prática deste hobby, em local próprio, especializado e, sobretudo, em segurança.

Automodelistas valinhenses têm nos procurado buscando apoio para a concretização de projeto para a criação de uma pista de automodelismo com o objetivo de incentivar o esporte e também desenvolver o turismo com novas oportunidades para a nossa cidade, a ela fazendo afluir os que se dedicam a essa prática. Dentre esses automodelistas destaca-se a pessoa de Davis Jorgino, aqui residente. 


A presente medida visa oferecer aos adeptos desta modalidade de entretenimento um local apropriado e seguro para o lazer desses aficionados, visto que o número de praticantes do automodelismo vem crescendo de forma significativa, estando eles exercendo essa prática numa pista improvisada no Parque Municipal de Feiras e Exposições “Monsenhor Bruno Nardini”. 


Os carrinhos de automodelismo, rádios controlados ou automodelos, RC como são chamados, estão cada vez mais conhecidos no esporte e no lazer dos brasileiros. Eles são cópias idênticas aos automóveis, em escalas menores, controlados por ondas de rádio. Com eles, é possível fazer manobras e acelerar em competições.


A execução de uma pista de automodelismo poderá ser associada a um complexo de atividades que irão lhe permitir auto sustentarem-se. Nesse sentido, citamos como exemplo a pista de Jundiaí, que oferece serviços de bar e lanchonete, arquibancada, etc. Jundiaí tem duas pistas, uma no Parque da Cidade, localizado na Rodovia João Cereser, Km 66, fone contato (011) 4522.0766, funcionando o Parque todos os dias das 6h30m às 18h30m e a pista todos os dias das 7h15min às 18h00. A este passo, parece importante registrar que foi criado há aproximadamente dois anos um Núcleo de Modelistas que vêm em conjunto com a Administração do Parque fazendo a manutenção da pista e organizando o uso desse espaço. O espaço conta hoje, com compressor de ar, sopradores, pia para lavagem de bolhas, tomadas elétricas 220V, além, é claro, da estrutura que o próprio Parque oferece, tais como banheiros masculino e feminino, para deficientes e fraldário. O Parque conta também com lanchonetes, pista de caminhada, ciclovia e outras atividades. O uso da pista é gratuito e apenas os interessados em utilizar os equipamentos do Núcleo devem contribuir, associando-se. Tal contribuição não tem valor determinado e fica a cargo do usuário decidir o valor e a periodicidade dessa contribuição. Mantida pelos próprios pilotos e sem fins lucrativos, todo o valor arrecadado é convertido em benefícios para a pista, como a manutenção/benfeitorias da pista; realização de campeonatos e sua divulgação; manutenção dos sistemas de cronometragem e som, por exemplo.  Desde agosto de 
2011, os modelistas precisam acatar e respeitar as Regras de Uso e Normas de Conduta descritas nas placas afixadas no local. Foi elaborado e está em implantação o Cadastro de Usuários que deverá ser preenchido e encaminhado à Administração do Parque.

Requerem, ainda, que seja expedido ofício desta Casa ao Excelentíssimo Senhor Clayton Roberto Machado, Prefeito do Município de Valinhos, ao Ilustríssimo Senhor Prof. Paulo Rogério Oliveira Sabioni, Secretário de Esportes e Lazer do Município de Valinhos, ao Ilustríssimo Senhor Jean Madeira, Secretário Estadual de Esportes, Lazer e Juventude, Excelentíssimo Senhor George Hilton dos Santos Cecílio, Ministro do Esporte, portando a presente Moção, para que referidas e dignas autoridades possam, dela tomando conhecimento, adotar as políticas públicas e as ações necessárias para que o Município de Valinhos venha a ser dotado de uma pista de automodelismo, ampliando as opções de esporte e lazer da comunidade desta Terra do Figo Roxo e permitindo o congraçamento dos adeptos dessa tão sadia e salutar modalidade de entretenimento.
Valinhos, em 30 de setembro de 2015.
 

Aldemar Veiga Junior  
    Vereador - DEM
