
REQUERIMENTO N.º 1577/2015
Senhor  Presidente:
O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior vem pelo presente, respeitosamente e  nos termos regimentais,  após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações: 

Considerando que o Governo de Geraldo Alckmin (PSDB), por meio de seu Secretário Estadual da Educação, anunciou nos meios de comunicação a reorganização das escolas da rede estadual de ensino, 
                                    Considerando-se que  a Comunidade atendida pela E.E. Maria Neiva A. Justo será diretamente afetada por este processo de reorganização, porém as justificativas que alicerçam esta mudança não satisfazem os interesses dos alunos e seus familiares e muito menos  alinham-se aos propósitos de ajuste de demanda de vagas e qualidade de ensino. Este argumento final justifica-se nos dados que esta unidade alcançou nos últimos anos, documento em anexo.
                                  Considerando a  demanda de vagas,  a E.E. Maria Neiva é uma escola pequena, com seis salas de aula funcionando nos três períodos, atendendo aos níveis de Ensino Fundamental II e Ensino Médio, com módulos de vagas completos, totalizando 572 alunos matriculados e frequentes.

1- Há a intenção do Governo reorganizar a Escola Maria Neiva, transferindo os alunos do ensino médio? Se positiva a resposta, quais as medidas que estão sendo tomadas pelo Executivo e pela Secretaria de Educação de Valinhos para  que essas medidas   do Governo não sejam prejudiciais a comunidade, alunos, pais, professores ?
                          Justificativa:
                          Este vereador foi procurado por  munícipes, pais, professores, alunos da E E Profª. Maria Neiva, preocupados com as mudanças que estão sendo anunciadas pelo Governo.
                             Valinhos, 07  de  outubro  de 2015.
                               Dr. Orestes Previtale Júnior

                                                       Vereador

