	
	



MOÇÃO Nº  122/2015
Senhor Presidente,
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Sr. Clayton Roberto Machado, ao Secretário de Transportes e Trânsito, Dr. José de Almeida Sobrinho, e ao Secretário de Obras e Serviços Públicos, Sr. Wilson Ventura, para que empenhem esforços para que seja feita a construção da ponte que faz a interligação entre as ruas João Joanin Tordin e João Tiene, na Capuava.
Justificativa:

A presente moção tem por objetivo sensibilizar o Prefeito Municipal e os Secretários de Transportes e Trânsito e de Obras e Serviços Públicos, para que realizem a construção da mencionada ponte, a fim de melhorar o fluxo de veículos na região, principalmente nos horários de pico.
O trânsito na região onde se solicita a construção da ponte é demasiadamente intenso, principalmente na Rua Albertina de Castro Prado que, nos horários de pico, torna-se intransitável.
Ademais, com o início das atividades do Sesi, que atenderá cerca de 1.500 (um mil e quinhentos) alunos, o trânsito piorará ainda mais na região, que necessita de obras urgentes, visando melhorar as condições para quem trafega no local.
O trânsito intenso prejudica, também, o acesso à Rodovia dos Agricultores, em ambos os sentidos, trazendo complicações severas a um local que, mesmo antes da queda da ponte, já necessitava de melhorias, a fim de beneficiar aqueles que trafegam na Capuava.
Nota-se que a construção da ponte atenderá não apenas um antigo anseio da comunidade local, mas a uma necessidade de toda a população valinhense, que reside, trabalha ou passa pelo local.
Imperioso ressaltar que o objeto da presente moção também já fora pedido em indicações e requerimentos, exaustivamente protocolizados nesta Casa de Leis, a fim de entregar a mencionada ponte à população de Valinhos
 Assim, solicito aos nobres Vereadores, a aprovação da presente Moção de Apoio e que a mesma seja enviada ao Prefeito Municipal, Sr. Clayton Roberto Machado, ao Secretário de Transportes e Trânsito, Dr. José de Almeida Sobrinho, e ao Secretário de Obras e Serviços Públicos, Sr. Wilson Ventura, para que empenhem esforços para que seja feita a construção da ponte que faz a interligação entre as ruas João Joanin Tordin e João Tiene, na Capuava.
       

Valinhos, 30 de setembro de 2015.
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