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Nobres Senhores Vereadores, 
	O Vereador Rodrigo Toloi apresenta nos termos Regimentais, a presente MOÇÃO DE REPÚDIO a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que empenhe esforços junto Excelentíssima Sra. Presidente Dilma Roussef, em virtude da medida de contenção de despesas indicar o corte do convênio com as “FARMÁCIAS POPULARES” , comprometendo ainda mais a frágil qualidade de vida da população idosa brasileira.

	
Justificativa: 

	Considerando que a proposta orçamentária para 2016 encaminhada pelo Governo Federal para o Congresso prevê repasse zero para o programa “Aqui Tem Farmácia Popular”.
	Considerando que programa criado em 2006 permite a compra em farmácias credenciadas pelo governo de medicamentos para rinite, colesterol, doenças de Parkinson, glaucoma, osteoporose, anticoncepcionais e fraldas geriátricas.
Considerando que os descontos nos preços dos medicamentos chegam a 90% e são subsidiados pelo Ministério da Saúde.
Considerando que neste Programa são distribuídos gratuitamente, via programa “Saúde Não tem Preço”, os seguintes grupos de medicamentos: anti-hipertensivos e antiasmáticos.
Considerando que o Município de Valinhos empenha muito além do estabelecido na Constituição Federal do seu orçamento com a Saúde.
Considerando que a população idosa que utiliza este serviço tem limitação de renda e ficará impedida de ter acesso à medicação com preço accessível.


É que vem através da presente MOÇÃO DE REPÚDIO solicitar aos nobres companheiros a sua aprovação e encaminhamento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e Excelentíssima Sra. Presidente Dilma Roussef, para que não haja  corte com as farmácias credenciadas.



Valinhos, 08 de Outubro de 2015.

RODRIGO TOLOI
VEREADOR-PRESIDENTE


