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MENSAGEM Nº 39/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente

I. DA INTRODUÇÃO


Cumprimentando Vossa Excelência, e nos termos do artigo 53, inciso III, artigo 54, caput, e artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município, encaminho-lhe as RAZÕES DE VETO PARCIAL, referentes ao Projeto de Lei nº 83/2015, que “dispõe sobre a divulgação da avaliação do IDEB (Índice de Desenvolvimento da Educação Básica) das escolas da rede pública municipal de Valinhos”, remetido a este Poder Executivo através do Autógrafo nº 92/2015, conforme comunicado tempestivamente através do Ofício n° 1.207/15-DTL/SAJI/P, com fundamento nos elementos constantes nos autos do processo administrativo n° 18.257/2015-PMV.

Importa destacar que este Executivo, em consonância com os ditames e princípios constitucionais, notadamente os concernentes à Administração Pública (legalidade, moralidade, impessoalidade, eficiência, publicidade, supremacia do interesse público sobre o particular etc.), adotou a postura de sancionar projetos de lei que – a seu critério – não contenham ilegalidades e inconstitucionalidades em seu bojo, visando a preservação do interesse público.

II. DA CONTRARIEDADE AO INTERESSE PÚBLICO

Embora sejam louváveis as pretensões do nobre Edil autor da propositura, tanto que o autógrafo ora em comento foi promulgado, originando a Lei n° 5.183, de 7 de outubro de 2015, há duas disposições que – de acordo com a Secretaria da Educação – contrariam o interesse público. 
 
Desta forma, os incisos III e IV do art. 1° foram vetados, consoante as seguintes motivações da área técnica da Secretaria da Educação: 
 
“De acordo com a Equipe Técnica Pedagógica e Supervisão de Ensino, desta Secretaria da Educação, o Projeto é possível no que se refere colocar em local visível ao público o índice obtido pela escola e a meta projetada pela escola para o próximo IDEB, contudo, a equipe não é favorável a publicação do índice médio obtido pelas Unidades Escolares no último IDEB e tampouco o maior índice obtido pelas Unidades Escolares no último IDEB. Esta prática estimularia negativamente a exposição pública das Unidades Escolares, apontando destaque. de umas em detrimento de outras, gerando competição entre as mesmas e discriminação por parte da sociedade em relação as escolas com índices mais baixos. Além disso, muitos pais iriam solicitar a transferência de seus filhos para escolas com maior índice, o que iria infringir a própria legislação educacional, a qual determina matricular o aluno próximo a sua residência. 
 
A educação é uma responsabilidade de toda sociedade e não apenas das Unidades Escolares. 
 
Todas informações referente .ao IDEB estão disponíveis no Portal do Ministério da Educação (http://ideb.inep.gov.br/resultado).' Já no Município de Valinhos, temos o Portal da Educação para  realizar a divulgação. 
 
Os resultados obtidos pelo IDEB e demais avaliações externas, são avaliados pela equipe técnica, tendo como objetivo promover capacitações e orientações as escolas. (sic)

 
É fundamental frisar o respeito, as diferenças regionais e o desenvolvimento das crianças e adolescentes de cada unidade. 
 
Estimular o espírito de equipe e fortalecer os pontos positivos dos alunos é o caminho para superação dos limites.” 

III. DAS CONSIDERAÇÕES FINAIS


Em face do exposto, resguardando e enaltecendo a boa intenção na iniciativa do nobre Vereador sobre a matéria em questão, os incisos III e IV do art. 1° são vetados.


Estas são as RAZÕES que me obrigam a VETAR PARCIALMENTE o Projeto de Lei nº 83/2015, as quais submeto à elevada apreciação dos dignos Edis que compõem esta Colenda Casa Legislativa.


Contando com a compreensão dos ilustres Vereadores, renovo, ao ensejo, os protestos de minha elevada consideração e declarado respeito.


Valinhos, 09 de outubro de 2015.
CLAYTON ROBERTO MACHADO

Prefeito Municipal

Ao

Excelentíssimo senhor

SIDMAR RODRIGO TOLOI
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Valinhos/SP
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