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Os Vereadores que esta subscrevem requerem, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente MOÇÃO DE APELO à manutenção das Escolas Estaduais Prof. José Leme do Prado, Prof. Américo Belluomini e Profa. Maria Neiva Abdelmassih Justo, pelas razões a seguir expostas.

Justificativa

Recentemente o Secretário Estadual de Educação foi aos meios de comunicação a fim de apresentar Plano de Reestruturação de sua pasta, que incluía mudanças que podem restringir o ensino nas escolas estaduais a apenas um segmento educacional, de modo que uma parte das escolas estaduais ofereceria apenas o Ensino Fundamental e outras apenas o Ensino Médio.

Em decorrência desta reorganização, os cidadãos e alunos do Município receberam a notícia de que as Escolas Estaduais Prof. José Leme do Prado, Prof. Américo Belluomini e Profa. Maria Neiva Abdelmassih Justo poderiam ter suas atividades encerradas para o próximo ano letivo, o que gerou grande comoção da comunidade.

Os Vereadores, representando a comunidade valinhense afetada, entendem que o fechamento de unidades educacionais e o consequente remanejamento de uma grande massa de alunos para outras unidades educacionais podem gerar grandes dificuldades para os alunos das escolas afetadas, bem como para seus familiares e para a comunidade em geral.

Ademais, ainda que mantidas em funcionamento as escolas mencionadas, as mesmas correm o risco de ter seu segmento restringido a apenas Ensino Fundamental ou apenas Ensino Médio, o que também geraria grandes transtornos aos alunos, muitos dos quais possuem emprego e não podem se deslocar excessivamente de suas residências para estudar, o que estimularia o abandono dos estudos.

Diante do exposto, solicitamos ao Plenário que a presente Moção de Apelo seja aprovada, manifestando esta Casa de Leis seu amparo em favor da manutenção das Escolas Estaduais Prof. José Leme do Prado, Prof. Américo Belluomini e Profa. Maria Neiva Abdelmassih Justo, bem como pela manutenção do Ensino Médio nessas escolas, e que cópias do presente sejam encaminhadas ao Governador do Estado, ao Secretário Estadual de Educação, ao Diretor Regional de Ensino, à Deputada Estadual Célia Leão e a todas as Câmaras Municipais da Região Metropolitana de Campinas.
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