MOÇÃO N.º 127/2015
Senhor Presidente 
Nobres Companheiros

O Vereador Edson Batista requerer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de apoio ao Prefeito Municipal, para que providencia junto à concessionária de energia elétrica de nosso Município, a manutenção e melhoria da iluminação pública na Rodovia Visconde de Porto Seguro.


Justificativa

Recentemente foi construída pelo Governo do Estado na Rodovia supra-citada, uma ciclovia, uma pista de “cooper” e também de caminhada. 
Infelizmente, fica praticamente impossível a prática de qualquer esporte dessa modalidade, no período noturno, devido à falta de manutenção do sistema de iluminação.
Em reinvindicação por escrito, um grupo de atletas, bem como comerciantes e moradores na Rodovia Visconde de Porto Seguro, requer que sejam tomadas  as devidas providências em relação a iluminação da Rodovia citada, principalmente no trecho que compreende o Colégio do Visconde de Porto Seguro até o limite do Bairro Parque Prado. A sensação de insegurança aos praticantes de esportes e usuários é constante. 
Moradores, atletas e praticantes de caminhada utilizam lanternas para poder se orientar no escuro, onde deveria existir a iluminação, hoje uma simples caminhada se torna uma aventura perigosa.

                                                Valinhos/SP, aos 08 de outubro de 2015. 

                               



Edson Batista – Vereador 
