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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


INDICAÇÃO Nº 2984/2015
Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente INDICAÇÃO para que o Senhor Prefeito Municipal determine junto à Área Verde localizada na rua Ana Formagio, ao lado do número 20, Jardim Samambaia, as providências no sentido de realizar projeto de urbanização, com colocação de bancos, mesas e play-ground.

Justificativa: 

No mencionado local, Área Verde localizada na rua Ana Formagio, ao lado do número 20, Jardim Samambaia, há necessidade de realizar os serviços e obras elencados, visando a melhoria das condições de uso da praça pelos moradores daquele bairro, pois encontra-se em estado de abandono, sendo que a colocação de bancos e mesas e play-ground propiciaria o uso do local pelos moradores.
As fotos anexas demonstram tal necessidade.
O que se vê nas fotos apresentadas foram serviços realizados pelos próprios moradores locais, que merecem portanto o respaldo dos órgãos públicos numa contrapartida que possa melhorar o espaço para as pessoas utilizarem.

Apresenta-se esta Indicação, contando com o apoio dos demais Vereadores que compõem esta Colenda Casa de Leis para o seu consequente encaminhamento ao Prefeito Municipal para que realize o que de direito.

Valinhos, aos 19 de outubro de 2015
JOSÉ PEDRO DAMIANO
vEREADOR
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