
MOÇÃO N.º 129/2015.
Senhor Presidente 
Nobres Companheiros
O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de apelo  ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado para que empenhe esforços a fim de implantar iluminação, melhorar a rua  e desassoreamento do córrego localizado na Rua Silvestre Chiari nas proximidades do nº 1130 no Bairro Ortizes.
Justificativa:



 Foi protocoalado recentemente  Requerimento    Nº. 1237 de 2015 referente às reivindicações antigas dos moradores do Bairro Ortizes,  e em resposta ao requerimento citado a secretaria competente informou que estão em curso estudos para eleboração do plano diretor de iluminação publica no municipio visando adequar todo o sistema de iluminação, e na questão de pavimentação asfaltica e desassoreamento do córrego informou a referida secretaria que não há projetos no momento.


A execução dos serviços programados na elaboração do plano diretor pode demorar até 10 anos, e o local já se encontra praticamente adequado, pois ja existem dois postes faltando apenas as lampadas e a implantação de mais dois postes;

                      Tambem na questão da rua como em resposta ao requrimento não esta na programação, solicitamos  que haja empenho da administração publica a fim de melhorar a situação colocando um cascalho na mesma para que elimine a situação terrivel pois quando chove o local  se torna intransitavel .




Os moradores do Bairro Ortizes, se manifestaram apresentando  ABAIXO ASSINADO reivindicando providências do  Executivo.



Assim sendo, solicito aos nobres pares que se juntem a mim dando o apoio necessário a esta propositura, e que sejam encaminhadas  cópias ao Exmo Senhor Prefeito Municipal  Clayton Roberto   Machado  e 
ao Secretario de Obras e Serviços Publicos Wilson Ventura, para que tomem ciência do apelo da comunidade do Bairro Ortizes.





          Valinhos aos 16 de Outubro de 2015. 

                                                    Israel Scupenaro
                                                          Vereador                                                                    
