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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO



REQUERIMENTO N.º  165/2013








Senhor  Presidente





O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior requer, nos termos regimentais,  após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de documentos:



[bookmark: _GoBack]1- Enviar  a esta Casa Legislativa relação nominal de todas as pessoas que ocupam cargos de confiança da administração direta e indireta (incluindo funções gratificadas) com os respectivos salários e funções. 

2- Que a prefeitura disponibilize cópia das certidões que confirmam o cumprimento da legislação, no que se refere a “ficha limpa” também com relação a seus funcionários, por tratar-se de um direito do cidadão obter tais informações.
                                








   
Justificativa:



			De acordo com a lei 12.527, de 18 de novembro de 2011 (Lei do acesso à Informação), artigo 5º, inciso XXXIII, artigo 37, §3º inciso II e artigo 216, § 2º, todos da Constituição Federal,  vem requerer tais informações visto que alguns eleitores tem questionado este vereador acerca da existência de agentes políticos com alguma decisão transitada em julgado ou proferida  por órgão colegiado,  inquérito ou  processo judicial 






Valinhos,  21 de fevereiro   de 2013.







Dr. Orestes Previtale Júnior
Vereador
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