PROJETO DE LEI Nº 139/2015.

Altera o prazo para desdobro ou subdivisão de                           lotes de terrenos  fixado no Artigo 18 da Lei 4186 de 10 de Outubro de 2007 que “Dispõe sobre a ordenação do uso e ocupação do solo no Município e dá outras providências”.






   Clayton Roberto Machado, Prefeito Municipal de Valinhos, Estado de São Paulo, no uso de das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,






  Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele, sanciona e promulga a seguinte Lei:






    Art. 1º O prazo para regularização dos loteamentos do Parque Portugal e do Jardim São Luiz de que trata o Art. 18 (Caput) da Lei 4186 de 10 de Outubro de 2007 é ampliado para mais dois (2) anos a partir da data de publicação desta Lei.





   Art. 2º Esta Lei entrará em vigor na data da sua publicação.








        Valinhos, 26 de Outubro de 2015.
                                                                                Clayton Roberto Machado
                                                                              Prefeito Municipal
                                                                  Valinhos, 26 de Outubro de 2015..

Senhor Presidente

Nobres Vereadores




Passo as mãos de Vossas Excelências, para análise e apreciação proposta que  “Altera o prazo para desdobro ou subdivisão de          lotes de terrenos  fixado no Artigo 18 da Lei 4186 de 10 de Outubro de 2007 que “Dispõe sobre a ordenação do uso e ocupação do solo no Município e dá outras providências”.




Muitas famílias que tem seus terrenos no parque Portugal e Jardim São LuIz, ainda não se beneficiaram da lei 4186 de 10 de Outubro de 2007 ,  devido ao fato de desconhecerem a Lei, outros por dificuldades financeiras ainda não tiveram condições de acertar a situação de suas propriedades.




Sendo assim encaminho ao Plenário e solicito  o apoio dos nobres Vereadores na aprovação,  para que a Lei seja prorrogada por mais 2 anos a fim de que essas pessoas possam subdividir seus lotes se beneficiando desta Lei.
Israel Scupenaro

     Vereador
