REQUERIMENTO Nº 1683/2015
Senhor Presidente,

                O vereador Léo Godói requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao ADUSMA (Associação Desportiva Unidos do São Marcos), pela conquista do 1º lugar no Campeonato Amador Municipal de Futebol categoria 3º Divisão.
Justificativa:
Aos vinte e cinco do mês de abril de dois mil e dez, as 19h30m, foi constituída o ADUSMA (Associação Desportiva Unidos do São Marcos), de Valinhos – SP, onde consta em ata o nome dos membros fundadores: Péricles Gomes Correia (Chico), Leonídio Augusto de Godói (Léo Godói), Sergio Tonhatti, Viano Silva Filho, Eduardo Rodrigues Roque, Paulo Sergio Panssani, Nelson David Fioravante, Luis Roberto da Silveira, Ardinal Rodrigues Gouveia, Aguinaldo Puridelli, Silson Ferreira tavares (In Memorian), que constituíram a primeira direção da Associação.
Nos anos seguintes com o apoio do comercio de Valinhos, principalmente da região do Jardim São Marcos, que cedeu uniformes, materias esportivos e transporte a Associação participou dos campeonatos municipais com várias categorias, estimulando o esporte, que hoje com a atual composição do time, conseguiu consagrar-se campeão amador Municipal da 3º divisão no de 2015.
                Assim sendo, pelo esforço dos atletas e comissão técnica que compõe o time do ADUSMA, apresenta-se este Voto de Louvor, contando com o total apoio dos demais Edis que compõem esta Colenda Casa de Leis, para a sua aprovação, e que ainda seja enviado cópia deste Louvor a direção do ADUSMA, para conhecimento dos demais membros.
Valinhos, 26 de outubro de 2015.
Léo Godói
Vereador
