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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


INDICAÇÃO Nº 3051/2015
Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O Vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente INDICAÇÃO para que o Senhor Prefeito Municipal determine junto às Praças e Áreas de Lazer do Município, a limpeza do lixo e de entulhos que encontra-se acumulado em vários destes espaços públicos, posto que a população mal atendida pela Prefeitura Municipal acaba por colocar fogo nestes materiais.
Justificativa: 

Nas Praças e Áreas de Lazer do Município, o acúmulo de lixo e entulhos acaba sendo costumeiro, o que ensejaria uma ampla campanha de limpeza destes espaços públicos. Em alguns casos a população vem colocando fogo nestes materiais, devido à falta de limpeza pela Prefeitura Municipal.
As fotos anexas demonstram estes materiais sendo queimados nas praças.
Trata-se de uma obrigação do Poder Público as providências relativas à execução de limpeza urbana, sendo que a limpeza do lixo acumulado, visa também o combate a insetos e roedores, cujo acúmulo de material é propício à sua propagação.
Apresenta-se esta Indicação, contando com o apoio dos demais Vereadores que compõem esta Colenda Casa de Leis para o seu consequente encaminhamento ao Prefeito Municipal para que realize o que de direito.

Valinhos, aos 22 de outubro de 2015
JOSÉ PEDRO DAMIANO
vEREADOR
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