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MOção  n° 136/2015.
Senhor Presidente

Senhores Vereadores
O vereador Dinho, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO  ao Prefeito Municipal Exmo. Sr. Clayton Roberto Machado para que seja feito reformas na quadra poliesportiva e Play Ground , dos Prédios populares no bairro Jd. Universo.
Justificativa

É uma solicitação dos moradores daquelas unidades   (Apartamentos ) , que desde da sua inauguração  feita pelo Ex. prefeito Vitório Humberto Antoniazzi , em Outubro de 2002 , até os dias atuais nunca teve uma intervenção de manutenção feito pela Prefeitura.


O pedido e pertinente devido o risco de acidentes que as crianças e jovens que moram nestas unidades correm quando querem fazer o uso da quadra, pois a mesma se encontra com piso totalmente danificado sem condições da pratica esportiva seja qual for.

A quadra está a cinco anos interditada pelos próprios moradores, devido à falta de segurança. 


Com reforma deste equipamento que é de responsabilidade da prefeitura trará melhor qualidade de vida com a pratica de esporte e a mesma também poderá ser usada pelos moradores na realização de eventos e reuniões.



       Valinhos, 03 Novembro de 2015.
Dinho

Vereador
