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MOção  n° 137/2015.
Senhor Presidente

Senhores Vereadores
O vereador Dinho, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO  ao Prefeito Municipal Exmo. Sr. Clayton Roberto Machado para que seja feito uma Parceria Publico e Privada , na construção de Arquibancadas no Complexo Esportivo Vagner da Silva Santos ( Campo do São Bento ).
Justificativa

É uma solicitação da Associação Esporte Clube União São Bento ( AECUSB) , que por meio dos seus diretores executivos , conselheiros fiscais e conselho deliberativo estão disposto a realizar mais uma obra na área de esporte do bairro , juntamente com prefeitura e secretarias competentes.


A construção desta arquibancada trará mais segurança e comodidade para os usuários e visitantes.


O complexo Esportivo Vagner da Silva Santos já chegou ter em jogos oficiais um publico de 600 pessoas, que se a comandam do jeito que é possível e outros por vezes ficam em seus carros.


Outras obras importantes no complexo foram possíveis ser realizadas com a parceria entre a Prefeitura e a Associação de Esporte do bairro, tais como: Ampliação e cobertura da Lanchonete, construção da cozinha, construção do banheiro feminino, construção dos bancos de reservas e o alambrado do estacionamento. 

Essa parceria da Prefeitura e a Associação de Esporte do bairro São Bento renderam bons frutos trazendo um ambiente mais agradável e seguro para os usuários e os visitantes e principalmente para a Escolinha de futebol que atende aproximadamente 70 crianças em períodos de jogos oficiais.

Fica aqui a referida moção de continuidade dessa parceria onde a prefeitura disponibilizará o material de construção e a Associação entrará com a Mão de Obra e execução de mais uma obra de necessidade deste complexo esportivo, que como a finalidade trazer as pratica esportivas e a socialização das nossas crianças e usuários.



       Valinhos, 03 Novembro de 2015.
Dinho

Vereador
