	
	



MOÇÃO Nº 139/2015
Senhor Presidente,
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Sr. Clayton Roberto Machado, para que adote mecanismo popular de economia de água nas caixas acopladas dos vasos sanitários, de todos os prédios municipais.
Justificativa:

A presente moção tem por objetivo sensibilizar o Prefeito Municipal para que adote mecanismo popular de economia da água utilizada nos vasos sanitários de todos os prédios públicos do município.
A medida, bastante simples e sem qualquer custo para o Poder Executivo, consiste na colocação de garrafa pet de 1,5 l. (um litro e meio), cheia de areia, pedra ou terra, no interior da caixa acoplada.
Desse modo, a garrafa cheia, colocada no interior da caixa acoplada, fará com que a mesma se encha menos e, a cada vez que o botão de descarga for acionado, será feita uma economia de 1,5 l. (um litro e meio) de água.
Alguns estabelecimentos, como o Hospital Samaritano, em São Paulo, inseriu garrafas pet em cerca de 300 (trezentas) caixas acopladas das áreas comuns e dos vestiários, reduzindo o consumo de água em 57% (cinquenta e sete por cento).
A introdução de uma garrafa pet nas caixas acopladas, além da economia financeira, evitará o desperdício de água, principalmente num período em que os recursos hídricos encontram-se escassos e o abastecimento de água está comprometido.
Nota-se que o Poder Executivo não terá custo algum, vez que as garrafas pets poderão ser obtidas junto aos próprios servidores que, descartam-nas no lixo.
Assim, solicito aos nobres Vereadores, a aprovação da presente Moção de Apoio e que a mesma seja enviada ao MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Sr. Clayton Roberto Machado, para que adote mecanismo popular de economia de água nas caixas acopladas dos vasos sanitários, de todos os prédios municipais.
Valinhos, 28 de outubro de 2015.
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