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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº  141/2015
Sr. Presidente

Senhores Vereadores


O Vereador LÉO GODÓI requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine ao órgão competente que implemente estudos, visando a apresentação de Projeto de Lei junto à Assembleia Legislativa do Estado, para a criação da Área de Proteção Ambiental do Sauá – APA do Sauá, englobando a Serra dos Cocais nos Municípios de Itatiba, Vinhedo, Valinhos e Louveira.
Justificativa: 

A questão do tombamento da região da Serra dos Cocais, analisada por órgãos estaduais e pelo CONDEPHAAT, culminou com parecer pela criação de Área de Preservação Ambiental – APA, conforme se verifica no Relatório anexo, às fls. 06, item 1. Histórico do Processo.

Através de uma Lei Municipal houve a tentativa de se estabelecer essa Área de Preservação Ambiental, porém, de uma forma não muito eficiente, haja vista que por envolver outros Municípios da região, foge da competência da Lei Municipal o seu estabelecimento.

Assim, apela-se ao Governo do Estado para que realize os procedimentos necessários, a fim de remeter à Assembleia Legislativa o devido Projeto de Lei, visando a criação da APA do Sauá.
Pertinente a apresentação da presente Moção em Plenário, requer a sua aprovação pelos demais Edis que compõem esta Colenda Casa de Leis, com a remessa ao Poder Executivo, para que realize as providências decorrentes.


Valinhos, aos 13 de outubro de 2015
LÉO GODÓI
vereador
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