
REQUERIMENTO N.º 97/2013

Sr. Presidente

Nobres Vereadores

O vereador PAULO ROBERTO MONTERO requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido de informações:

O Município está atendendo as exigências da lei federal 12.527/11 (lei da transparência)? Quais foram as providências  já realizadas para viabilizar as informações aos munícipes? Existe ainda ações a serem implantadas?

JUSTIFICATIVA :

                                     Está em pleno vigor l a Lei de Acesso à Informação Pública, Lei nº 12.527/2011. Com a Lei em vigor, qualquer pessoa pode ter, a partir de agora, acesso a documentos e informações que estejam sob a guarda de órgãos públicos, em todos os poderes (Executivo, Legislativo e Judiciário) e níveis de governo (União, Estados, Municípios e Distrito Federal).
                                  Todos os órgãos públicos deverão fornecer os dados solicitados no prazo de 20 dias, prorrogáveis por mais 10, sem que haja necessidade de o requerente justificar o pedido. Ou seja, todas as informações produzidas ou custodiadas pelo poder público e não classificadas como sigilosas são consideradas públicas e, portanto, acessíveis a todos os cidadãos.

Valinhos, 18 de fevereiro de 2013.

PAULO ROBERTO MONTERO

Vereador

