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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 10/11/2015.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 148/15, que altera dispositivo da Lei n° 4.957/13, que “dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Valinhos, para o período de 2014 a 2017 e dá outras providências”.

- Projeto de Lei n.º 149/15, que altera dispositivo da Lei n° 5.158/15, que “dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias relativas ao exercício de 2016”.

[bookmark: _GoBack]Ofício:

- Ofício n.º 65/15, ofício n.º 1.394/15-DTL/SAJI/P - Solicitando alteração do Projeto de Lei n.º 126/2015-CMV, que "Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o exercício de 2016". Autoria do Executivo Municipal.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 147/15, que dispõe sobre a proibição de utilização, mutilação ou sacrifício de animais em rituais religiosos ou de qualquer outra natureza no Município, e dá outras providências. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- Projeto de Lei n.º 150/15, que dispõe sobre obrigatoriedade de tornar subterrânea toda a rede de infraestrutura instalada em novos parcelamentos de solo. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 151/15, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 245.000,00. Autoria da Mesa Diretora.

- Projeto de Lei n.º 152/15, que dá nova redação ao inciso VII do art. 5º da Lei nº 2.490/1992, que "fixa normas para emissão de sons e ruídos que não perturbem o sossego e o bem estar público". Autoria dos vereadores Paulo Roberto Montero, Aldemar Veiga Júnior e Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- Projeto de Lei n.º 153/15, que dispõe sobre a obrigatoriedade de os veículos que efetuam o transporte coletivo no Município possuírem degraus no limite máximo de vinte centímetros de altura, e dá outras providências. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 136/15, de Apoio ao Prefeito Municipal para que sejam feitas reformas na quadra poliesportiva e playground dos prédios populares do Jardim Universo. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 137/15, de Apoio ao Prefeito Municipal para que firme Parceria Público-Privada na construção de arquibancadas no Complexo Esportivo Vagner da Silva Santos, no bairro São Bento. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 138/15, de Aplauso pelo quadragésimo quinto aniversário do Círculo de Amigos dos Patrulheiros de Valinhos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- Moção n.º 139/15, de Apoio ao Prefeito Municipal para que adote mecanismo popular de economia de água nas caixas acopladas dos vasos sanitários dos prédios municipais. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção n.º 140/15, de Apoio ao Prefeito Municipal para que empenhe esforços na realização de concurso público para Guarda Civil Municipal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção n.º 141/15, de Apelo ao Governador do Estado visando à apresentação de Projeto de Lei Estadual para criação de Área de Proteção Ambiental do Sauá englobando a Serra dos Cocais nos municípios de Itatiba, Vinhedo, Valinhos e Louveira. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- Moção n.º 142/15, de Apelo à Cetesb para que realize vistoria e identifique pontos de poluição no Ribeirão Pinheiros. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- Moção n.º 143/15, de Apoio ao Projeto de Lei do Senado nº 371/2015, que “altera a Lei nº 8.036/1990 para permitir o uso de recursos do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço (FGTS) na aquisição e instalação de equipamentos destinados à geração própria de energia elétrica em residências”. Autoria do vereador José Henrique Conti.

Requerimentos:

- n.º 1735/15, informações sobre poda de árvore na rua Barão do Rio Branco, altura do nº 408. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1736/15, informações sobre corte de árvore na rua Piracicaba, esquina com rua Barão do Rio Branco. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1737/15, informações sobre falta de médico cirurgião vascular na Rede Pública. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1738/15, informações sobre concurso público para contratação de novos médicos. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1739/15, informações sobre destinação do crédito adicional a que se refere o Projeto de Lei n.º 146/15, no valor de R$ 1.200.000,00. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1740/15, informações sobre construção de calçada na rua José Milani. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1741/15, informações sobre o prazo de implementação do Sistema de Integração Temporal (Bilhete Único) nos Sistema de Transportes Coletivos do Município. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1742/15, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Grupo Pão de Açúcar de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1747/15, informações sobre construção de ponto de ônibus coberto em frente ao Condomínio Moinho de Vento. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1748/15, informações sobre os "bolsões" de estacionamento na av. Joaquim Alves Correia. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1751/15, Voto de Louvor e Congratulações à Prefeitura de Valinhos e à Guarda Civil Municipal pela implantação de sistema de videomonitoramento "Valinhos, Cidade Protegida". Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1752/15, Voto de Louvor e Congratulações à Gêmeos Gás, pelos seus quinze anos de fundação. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1753/15, Voto de Louvor e Congratulações à senhora Maria Cleuza Marins, por sua história como rainha da Terceira Idade. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1754/15, informações sobre outorgas no Município. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1755/15, informações sobre empreendimento localizado na alameda Carlos Carvalho de Vieira Braga. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1756/15, informações sobre implantação de gradil e instalação de iluminação pública no Sítio Recreio dos Cafezais. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1757/15, informações sobre nascentes situadas no Loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1758/15, informações sobre lote do Loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1759/15, informações sobre valor arrecadado desde 2001 até a presente data com recolhimento do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU). Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1760/15, informações acerca das medidas adotadas pelo Executivo visando à proteção e ao combate à poluição ambiental das águas do Ribeirão Pinheiro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1761/15, informações detalhadas acerca da destinação do crédito suplementar previsto no Projeto de Lei nº 146/2015, de Autoria do Executivo Municipal. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1763/15, Voto de Louvor à Igreja Adventista pela inauguração de um espaço no Parque Portugal e pela apresentação dos Desbravadores do Vale, juntamente com a Fanfarra Luzeiros do Vale. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1764/15, Voto de Louvor e Reconhecimento pelos quatro anos do Grupo Centro Cultural Sou Capoeira, dirigido pelo professor e instrutor Fernando Noventa e sua equipe. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1765/15, informações sobre empresa instalada na rua Romão Trigo, bairro Country Club. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1766/15, informações sobre os servidores afetados com a suspensão da complementação das aposentadorias. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 1767/15, informações sobre implantação de mão dupla de direção ou reversão de direção da rua Gema R. Rodrigues, no bairro Jardim São Pedro. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1768/15, informações sobre gastos com alimentação de atletas nos Jogos Estudantis. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 1769/15, informações sobre manutenção do gerador da UBS São Marcos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1770/15, informações sobre falta de água na UBS São Marcos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1771/15, Voto de Aplausos à escola Sesi 389 pelo encontro que marcou a despedida do funcionamento no Bom Retiro. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 1772/15, informações sobre providências jurídicas que a Prefeitura está tomando para reverter a decisão do Tribunal de Justiça do Estado referente ao pagamento de complementações de aposentadorias a servidores municipais. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1773/15, informações sobre documento enviado pela Câmara Municipal ao Tribunal de Contas do Estado solicitando informações referentes às contas de 2013. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.


Votos de Pesar
10/11/2015

Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:
- n.º 1743/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Antonio Dorival Fornazieri.
- n.º 1745/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Valmir Andreolli.
- n.º 1746/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Alcides Páfaro.

Autoria dos vereadores Orestes Previtale Júnior e Gilberto Aparecido Borges "Giba":
- n.º 1744/15 e n.º 1765/15, Votos de Pesar pelo falecimento do senhor Osvaldo Capovilla.

Autoria do vereador Kiko Beloni:
- n.º 1749/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor José Paulo Pinto.
- n.º 1750/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Pedro Soares dos Santos Júnior.
- n.º 1774/15, Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria Bispo de Araújo Nascimento.



RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA
DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 10/11/2015.
Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:
- n.º 3088/15, substituir quadro de distribuição de energia elétrica da Emeb Cecília Meireles. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 3089/15, colocar bancos de alvenaria na área externa na Emeb Governador Orestes Quércia. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 3090/15, instalar forro no pátio da Emeb Governador Orestes Quércia. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 3091/15, substituir ventiladores na Emeb Governador Orestes Quércia. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 3092/15, cortar mato e fazer limpeza geral no terreno público da rua Angelina Lacava Bonanni, a partir do nº 1400, no bairro Parque das Colinas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3093/15, consertar muro caído e construir calçada a partir do nº 1400 da rua Angelina Lacava Bonanni, bairro Parque das Colinas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3094/15, recapear a rua Lúcia Negrelo Centioli, bairro Jardim Centenário. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3095/15, reinstalar urgentemente lombadas na rua Antônio Carlos, próximo ao Rigesa. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3096/15, remover toco de árvore, consertar calçada e plantar nova espécie em frente ao nº 375 da rua Luiz Ostanelli, bairro Parque das Colinas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3097/15, limpar terreno ao lado da linha do trem do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3098/15, instalar sinalização de "pare" na alça de acesso da av. Don Nery para a av. Invernada, Vila Embaré. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3099/15, instalar sinalização de "pare" na alça de acesso da rua dos Rubis para a av. Invernada, Vila Embaré. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3100/15, podar árvore de grande porte em frente ao nº 370 da rua Luiz Ostanelli, bairro Parque das Colinas, e verificar a existência de cupins. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3101/15, instalar lombada na rua Luiz Ostanelli, próximo ao nº 350, bairro Parque das Colinas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3102/15, instalar duas lombadas na rua Sílvio César Ciotto. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3103/15, efetuar vistoria para verificar o estado fitossanitário de árvore situada na rua Vital Brasil, em frente ao nº 218. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 3104/15, realizar estudo para colocação de "guard-rail" na Rodovia dos Andradas, próximo ao posto Ipiranga. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 3105/15, limpar terreno ao lado da linha férrea na Rodovia dos Andradas. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 3106/15, colocar lombada na av. Rosa Belmiro Ramos, próximo aos números 709 e 961, Jardim São Pedro. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 3107/15, notificar proprietários de lotes no Jardim Santa Emília para que efetuem limpeza de seus terrenos. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3108/15, plantar grama no canteiro central da av. Joaquim Alves Correia, do Jardim Panorama até a região do Jardim do Lago. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3109/15, limpar Áreas de Preservação Permanente do Jardim Santa Emília. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3110/15, instalar portão na quadra da praça Aurélio Olivo, no Jardim São Jorge. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3111/15, pintar quadra de esportes da praça Aurélio Olivo, no Jardim São Jorge. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3112/15, limpar quadra da praça Aurélio Olivo, no Jardim São Jorge. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3113/15, substituir redes da quadra de esportes da praça Aurélio Olivo, no Jardim São Jorge. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3114/15, elaborar projeto para construção de parque recreativo na Emeb Tio Pedro Brandini. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3115/15, cortar mato no entorno da quadra de esportes da praça Aurélio Olivo, no Jardim São Jorge. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3116/15, restaurar sistema de iluminação da quadra de esportes da praça Aurélio Olivo, no Jardim São Jorge. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3117/15, lançar campanha de incentivo à doação de parte do Imposto de Renda aos Fundos Municipais da Criança e do Adolescente e do Idoso. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3118/15, reformar quadra da praça Aurélio Olivo, no Jardim São Jorge, a fim de permitir a prática de esportes no local. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3119/15, efetuar reformas nas arquibancadas da quadra de esportes da praça Aurélio Olivo, no Jardim São Jorge. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3120/15, colocar sobras de asfalto nas ruas Gildo Tordin e Vereador Antonio de Oliveira, no Jardim Santa Emília. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3121/15, limpar, cortar mato e realizar manutenção na quadra de areia da rua Alberto de Melo Figueiredo, bairro Jardim Manacás. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 3122/15, realizar manutenção nos dois campos de areia da praça central do Jardim Centenário. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 3123/15, limpar e cortar mato na praça localizada entre as ruas Anchieta e Castro Alves, bairro Vera Cruz. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 3124/15, realizar operação "tapa-buraco" na esquina das ruas Antônio Cremasco e Belmiro Bruneli, no bairro Santa Gertrudes. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 3125/15, cortar mato e limpar córrego que corta a praça central do Jardim Centenário. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 3126/15, realizar manutenção na quadra de vôlei localizada na praça central do Jardim Centenário. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 3127/15, fixar tábuas da ponte que fica na entrada do CLT. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 3128/15, trocar "guard-rail" das margens da lagoa do CLT. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 3129/15, limpar e cortar mato nas laterais da rua Orozimbo Maia, altura da entrada do bairro Colina dos Pinheiros até a entrada da Fonte Sônia. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 3130/15, cortar mato das guias defronte ao Centro Comunitário e ao Cras do bairro Parque das Figueiras. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 3131/15, operação "tapa-buraco" na rua José Casácio, defronte ao nº 293, no bairro Parque das Figueiras. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 3132/15, cortar mato em torno do ponto de ônibus na rua Dezessete, no bairro Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 3133/15, cortar mato no terreno de casa de bombas do Daev na rua Dezessete no Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 3134/15, cortar mato na praça do Jardim Bom Retiro II. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 3135/15, consertar asfalto na rua Antonio Felamingo, em frente ao sítio São Carlos, bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 3136/15, verificar o estado fitossanitário de indivíduo arbóreo localizado na rua Domingos Tordin. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 3137/15, tapar buraco na rua Antonio Geraldo Capovilla, Jardim Lorena. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 3138/15, tomar providências quanto ao poste rompido na rodovia Flávio de Carvalho, altura do nº 1550. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 3139/15, tomar providências quanto a buraco no asfalto no cruzamento das ruas dos Gerâneos e das Alfazemas, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 3140/15, avaliar situação da melhora da visualização do televisor do Centro de Especialidades de Valinhos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 3141/15, podar árvore na rua Vitório Gobato, altura do nº 580 , Parque das Colinas. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 3142/15, podar árvore na rua Agostinho Capovilla, altura do nº 27, bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 3143/15, pintar via pública e sinalização horizontal na av. Vice-Prefeito Anésio Capovilla, Parque dos Cocais. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 3144/15, criar Mapas Georeferenciados das nascentes do Município. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 3145/15, realizar estudo para avaliar a necessidade de colocar marcação de vagas no estacionamento da Festa do Figo. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 3146/15, instalar maior sinalização dos prontos socorros do Município. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 3147/15, instalar maiores placas de sinalização para Fórum, Câmara Municipal e Secretaria de Cultura na av. Joaquim Alves Correia. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 3148/15, cobrir quadra poliesportiva da Festa do Figo, na lateral da av. Joaquim Alves Correia. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 3149/15, desenvolver plantio de árvores nas Praças Centrais da avenida Joaquim Alves Correia. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 3150/15, viabilizar estudos para instalar redutor de velocidade, tipo lombada, na rua Silvio Concon, Centro. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 3151/15, cobrir paradas de embarque e desembarque de ônibus que atendem aos usuários da Rodoviária. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 3152/15, limpar mato em toda extensão da alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga, Chácara Alpinas. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 3153/15, substituir “placa” que identifica parada de ônibus por “abrigo” na rua Antônio Peixoto, próximo ao nº 12, Residencial Ana Carolina. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 3154/15, determinar à Guarda Municipal que intensifique as rondas nas imediações da creche do bairro Jardim América II nos horários de entrada e saída das crianças. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
