
Do P.L. nº 





    Lei nº 

Prorroga o prazo previsto na Lei nº 5160, de 28 de julho de 2015, que “dispõe sobre a aprovação de projetos de regularização de construções clandestinas ou irregulares na forma que especifica.
 

Clayton Roberto Machado, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

 

Art. 1°. Art. 1º. A aprovação de projetos de regularização de construções clandestinas ou irregulares far-se-á em conformidade com as disposições emergentes desta Lei. 

Parágrafo único. Aplicam-se as disposições do presente diploma legal aos requerimentos de aprovação de regularização de construções clandestinas ou irregulares constantes no registro aerofotogramétrico feito em agosto de 2013, desde que protocolizados na Prefeitura até 30 de novembro de 2016. 

Art. 2°. Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos, 

aos 

 

  

    Clayton Roberto Machado
    Prefeito Municipal
Senhor Presidente,



Apresento o incluso Projeto de Lei que Prorroga o prazo previsto na Lei nº 5160, de 28 de julho de 2015, que “dispõe sobre a aprovação de projetos de regularização de construções clandestinas ou irregulares na forma que especifica”.



Trata-se de pedidos de profissionais da área e de muitos munícipes que reivindicam prorrogação para a regularização das construções que ainda se encontram irregulares. 


Os nobres colegas devem conhecer as dificuldades para quem tem imóveis irregulares; entre os quais levantamento e comprovação de segurança, projeto de um profissional da área, pagamentos de emolumentos entre outras, e tudo isso demanda tempo. 



Com o objetivo de dar mais uma chance aos moradores de Valinhos que construíram suas residências no passado e até a presente data não conseguiram regularizar por inúmeras situações, solicitamos o apoio dos nobres colegas.
Atenciosamente.
Israel Scupenaro

     Vereador  

