MOÇÃO Nº 147/2015
Assunto: Congratulações à Associação Comercial e Industrial de Valinhos - ACIV, no mês de outubro, pela realização da Campanha Social do Dia das Crianças com a arrecadação de 10.000 brinquedos, repassados a organismos sociais. 

Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,




O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

à Associação Comercial e Industrial de Valinhos - ACIV, pelos motivos abaixo declinados.

 


Para a ACIV, o tradicional Outubro Rosa, também foi o mês dedicado às crianças de nosso Município. Para tanto, a ACIC realizou a Campanha Social do Dia das Crianças e que se revelou um grande sucesso.  Ao 
todo, foram arrecadados dez mil (10.000) brinquedos, que foram repassados para o Fundo Social de Solidariedade, para a Festa do dia das crianças em ações sociais nos bairros São Bento, São Marcos, Parque Portugal e Capivari, e para diversas entidades e creches do Município, sempre tendo como foco principal os "baixinhos" da nossa cidade. 

Esta importante ação social, sem objetivos políticos ou partidários, estimula a fraternidade e direciona a atenção dos munícipes para as famílias e crianças que passam por necessidades. O mais gratificante de todo esse trabalho é ver e sentir o sorriso nos rostos das crianças e ter a certeza que uma ação séria como essa, faz toda a diferença para inúmeras vidas.

 
Além da arrecadação de brinquedos, a ACIV promoveu no dia 10 de outubro do corrente, um sábado, em frente ao Paço Municipal a sua tradicional Festa Anual em comemoração ao Dia das Crianças, O espaço em frente à sede do executivo municipal ficou tomado pelas famílias de munícipes que trouxeram suas crianças, para aproveitar aquele momento festivo. Os pequeninos brincaram na Cama Elástica, Piscina de Bolinhas, Pula-Pula, Tobogã, Futebol de Sabão, dentre outras atrações, e aproveitaram para fazer uma linda Pintura Maluca. Foram distribuídos centenas de doces, além de pipoca e algodão doce.

 
Além disso, os participantes da campanha que fizeram suas doações nos estabelecimentos participantes concorreram a prêmios sorteados no dia 24 de outubro no Largo de São Sebastião, prêmios esses constituídos de quatro bicicletas e dois tablets.



 
Pelo desenvolvimento dessas apontadas ações, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, além de justificada, torna-se mais do que imperiosa,  posto  que  este  Poder  Legislativo,  que  encarna  a sensibilidade da 
nossa sociedade, deve reconhecer tais feitos e incentivá-los para que prosperem e abundem, engrandecendo, ainda mais, os movimentos desse porte.

 


Face ao exposto, requerem seja expedido ofício desta Casa portando a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE VALINHOS – ACIV, nas pessoas dos seus ilustríssimos diretores, senhores: Clodoaldo Dias, Presidente, Almir César Mortean, Vice Presidente, Marcos Eduardo Ferreira Machado, 1º Diretor Comercial, Luiz Antonio Agiessi, 2º Diretor Comercial, Ricardo Mariotto, 1º Diretor Financeiro, Moacir Vicente Garcia, 2º Diretor Financeiro, Rodrigo Eduardo Lando, 1º Secretário, Rodrigo Marcondes, 2º Secretário, Daniel Fornaro, Conselho Fiscal, Leandro Favaro, Conselho Fiscal e Miguel Wilson Manali, Conselho Fiscal.



Valinhos, em 18 de novembro de 2015.





Aldemar Veiga Junior





     Vereador - DEM

