Valinhos, 19 de Novembro de 2015.
Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:


Passo as mãos de Vossas Excelências, para análise e apreciação, o incluso Projeto de Lei                / 2015 que “Declara imune ao corte as árvores da espécie Jequitibá-rosa (Cariniana legalis), existentes dentro dos limites do Município”.

Justificativa:



Submetemos à apreciação dos Nobres Edis, o presente projeto de lei que tem por objetivo declarar imunes de corte, as espécies arbóreas denominadas jequitibá-rosa (cariniana legalis), de grande importância e admiração de nosso município.
 Sob o aspecto legal, a iniciativa encontra fundamento na Lei n.º 3.868, de 29 de dezembro de 2004, artigo 15, onde dispõe que qualquer árvore poderá ser declarada imune de corte, mediante lei, por motivo de sua localização, raridade, antiguidade, de seu interesse histórico, científico e paisagístico, ou de sua condição de porta sementes. 



O jequitibá-rosa (cariniana legalis) é árvore emergente brasileira da família Lecythidaceae, a qual engloba também outras espécies bastante conhecidas como a castanha do pará (região amazônica) e sapucaia (região sudeste e parte do nordeste). É considerada uma das maiores árvores da flora brasileira. Por seu porte majestoso foi escolhida também como árvore símbolo de nosso município.



Esta belíssima espécie possui uma relação entre tronco e copa que o destaca dos demais jequitibás e, lhe confere beleza e imponência distintas.




O jequitibá-rosa é considerado uma espécie de fácil manejo tanto em viveiro quanto no campo, sendo indicado para recuperação de áreas degradadas e para o enriquecimento de formações secundárias.
.

Por fim, esta medida vem de encontro à preservação do meio ambiente, além de uma implementação voltada para a sobrevivência das espécies existentes em nosso município.

Restando, pois, justificadas as razões de interesse da propositura, solicitamos aos nobres pares que compõem esta Casa de Leis, a aprovação do presente Projeto de Lei, que tem por objetivo proteger todas as espécies de Jequitiba-rosa existentes dentro dos limites do Município.
Dr. José Henrique Conti

Vereador – PV
Do P.L. nº           /2015


Lei nº
“Declara imune ao corte as árvores da espécie Jequitiba-rosa (Cariniana legalis) existentes dentro dos limites do Município”.

CLAYTON ROBERTO MACHADO, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1°. De acordo com a Lei 3868, de 29 de Dezembro de 2004, Artigo 15 é declarada imune ao corte as árvores da seguinte espécie do município de Valinhos:
	Nome Popular
	Nome Científico
	Localização

	Jequitibá-Rosa
	Cariniana legalis
	Dentro dos limites do Município.


Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,

aos

CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

