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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 24/11/2015.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Emenda à Lei Orgânica n.º 6/15, que altera o parágrafo único do art. 211 da Lei Orgânica do Município de Valinhos na forma que especifica.

- Projeto de Lei n.º 161/15, que regulamenta o art. 211 da Lei Orgânica do Município de Valinhos e dispõe sobre os Conselhos Comunitários das Entidades da Área da Saúde na forma que especifica.

- Projeto de Lei n.º 162/15, que dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura de Valinhos na forma que especifica.

- Projeto de Lei n.º 163/15, que institui o Conselho Municipal de Política Cultural de Valinhos e o respectivo Fundo Municipal na forma que especifica.

- Projeto de Lei n.º 164/15, que institui o Conselho Municipal de Defesa do Patrimônio Cultural de Valinhos e o respectivo Fundo Municipal na forma que especifica.

- Projeto de Lei n.º 165/15, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar na forma que especifica, no valor de 1.550.000,00.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 155/15, que dispõe sobre a entrega da Declaração de Ocupação destinada ao fornecimento de informações à Administração Tributária Municipal, na forma que especifica. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- Projeto de Lei n.º 156/15, que declara imune ao corte as árvores da espécie Jequitibá-rosa (Cariniana legalis) existentes nos limites do Município. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 157/15, que denomina a Rua 1 do Loteamento Residencial Porto do Sol, Bairro Capuava. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Lei n.º 158/15, que dispõe sobre aprovação responsável de projetos de construção de edificações unifamiliares. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- Projeto de Lei n.º 159/15, que dispõe sobre o exercício de atividades de Food Truck e Bike Truck em logradouros, áreas e vias públicas. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

Emenda:

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 143/15, que altera redação do Art. 2º e suprime o parágrafo único no Art. 3º do Projeto. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 147/15, de Congratulações à Associação Comercial e Industrial de Valinhos - ACIV pela realização de campanha social de arrecadação de brinquedos no Dia das Crianças. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- Moção n.º 148/15, de Apoio ao Prefeito Municipal visando a que sejam implantadas medidas para incremento da receita da Santa Casa de Valinhos, dentre as quais a divulgação da Campanha 1+2 nos carnês de IPTU e nas contas de água e esgoto. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Moção n.º 149/15, de Apelo ao Governador visando ao saneamento da dificuldade de travessia de pedestres na Rodovia Francisco Von Zuben, que liga Valinhos a Campinas, objeto de inquérito civil da Promotoria de Justiça de Valinhos. Autoria dos vereadores José Pedro Damiano, Gilberto Aparecido Borges “Giba”, Israel Scupenaro, Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”, Orestes Previtale Júnior e Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
Requerimentos:

- n.º 1795/15, informações sobre projetos de serviços voluntários de aplicação de "heiki" nas Unidades Básicas de Saúde do Município. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1821/15, informações com relação a processo referente a denominação de logradouro público. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1822/15, informações sobre instalação de computadores nos consultórios da UBS Jurema. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1823/15, informações sobre adequações necessárias na UBS Jurema. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1825/15, Voto de Louvor e Congratulação ao senhor Antônio Leite Vieira por gesto de honestidade. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1826/15, informações sobre terraplenagem localizada nas proximidades da Estrada Municipal do Roncáglia. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1827/15, informações sobre zoneamento nos diversos trechos da rodovia Dom Pedro I. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1828/15, informações sobre os programas de saúde dos acamados e ostomizados. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1829/15, informações quanto a protocolos que tratam de remoção de árvore. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1830/15, informações referentes a protocolo sobre piscina do Ginásio Pedro Ezequiel da Silva. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1831/15, informações quanto à possibilidade da Escola de Ensino Fundamental do Colégio Maggie se instalar no prédio recém construído na av. Dr. Antonio Bento Ferraz, nº 1650. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1833/15, informações quanto à responsabilidade de remoção de galhos cortados pela CPFL. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1834/15, informações referentes ao funcionamento de novo reservatório de água na Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1837/15, Voto de Louvor e Congratulações ao Mestre Márcio Eugênio Dutra, ao Professor Alexandre Marcelo Cortês e ao Instrutor GCM Valdir de Souza, pela realização do exame de faixa do Projeto de Taekwondo. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1838/15, Voto de Louvor e Congratulações aos primeiros colocados e ao artilheiro do Campeonato Valinhense de Futebol de Salão - 3ª Divisão. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1839/15, Voto de Louvor e Congratulações aos primeiros colocados e ao artilheiro do Campeonato Valinhense de Futebol de Salão - 2ª Divisão. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1840/15, informações acerca dos valores pagos à empresa Corpus. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1841/15, informações acerca das vazões totais tratadas e distribuídas no ETA I e ETA II. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1842/15, solicita cópia de inteiro teor de processo administrativo instaurado no Daev referente a revisão de diretrizes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1843/15, informações e acompanhamento da arrecadação da Contribuição de Iluminação Pública e destino final dos recursos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1844/15, Voto de Louvor e Congratulações às equipes e atletas que se destacaram no Campeonato Valinhense de Bocha de Equipes 2015 - "Pedro Umberto Contieri". Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1845/15, informações sobre Conselhos Comunitários da UBS do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1846/15, informações sobre reformas de prédios públicos no bairro Macuco. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1847/15, informações sobre obras nas vias públicas do Jardim Jurema. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 1848/15, informações sobre valores de manutenção e custeio do Caue nos anos de 2005 a 2012, e de manutenção e custeio da UPA na atual gestão. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1849/15, informações sobre cavaletes de madeira proibindo estacionamento de veículos na rua Luís Spiandorelli Neto, ao lado do Shopping Valinhos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

Votos de Pesar
24/11/2015

Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”:
- n.º 1824/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Ângelo Baglioni.

Autoria do vereador Israel Scupenaro:
- n.º 1832/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Geraldo Pardo.

Autoria do vereador Kiko Beloni:
- n.º 1835/15, Voto de Pesar pelo falecimento do vereador de Louveira, senhor Reginaldo Fernando Lourençon.
- n.º 1836/15, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Daiane Cristina Ramos.


Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”:
- n.º 1850/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Domingos Mucci.
- n.º 1851/15, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor João Luiz de Souza.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA
DO 3º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 24/11/2015.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 3225/15, construir passeio público na extensão da rua Agostinho Ramos, Jardim Santa Elisa. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 3226/15, recolocar cobertura de cobre dos quiosques do CLT. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 3227/15, cortar mato no canteiro central da rua das Azaleias, bairro Parque Cecap. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 3228/15, limpar Praça na esquina das ruas Maria Bertuzi Pedrozo e João Reinholz, bairro Jardim Lorena. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3229/15, recapear a rua Silvestre Chiari, no Bom Retiro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3230/15, pintar todas as lombadas apagadas no Município. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3231/15, limpar Praça Monteiro Lobato, bairro São Cristóvão, e instalar iluminação mais moderna e eficiente. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3232/15, instalar semáforo em frente ao APS no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3233/15, instalar placas de sinalização nos dois sentidos da av. Dois no bairro São Marcos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3234/15, sinalizar solo e instalar lombada na av. Dois, esquina com a av. Hum, bairro São Marcos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3235/15, instalar duas lombadas na rua Jacob Turcatti, bairro Jardim São Marcos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 3236/15, instalar computadores nos consultórios da UBS Jurema. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 3237/15, readequar número de funcionários da UBS Jurema às necessidades das novas instalações, contratando mais pessoas. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 3238/15, resolver problema de internet de baixa qualidade e instalar impressoras na UBS Jurema. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 3239/15, disponibilizar móveis para a UBS Jurema funcionar adequadamente. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 3240/15, instalar iluminação pública na alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga, Chácara Alpinas. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 3241/15, podar árvores no jardim em frente ao Santuário Imaculada Conceição, na Vila Pagano. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 3242/15, substituir placa que identifica parada de ônibus por abrigo na rua Salvador Plínio Sigrist, próximo ao nº 84, Residencial Água Nova. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 3243/15, tapar buraco na av. Guarani, Vila Coqueiro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 3244/15, limpar e cortar mato na beira da rua Dr. Alfredo Zacharias. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 3245/15, intensificar ronda policial no bairro Reforma Agrária. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 3246/15, eliminar condições capazes de propiciar focos de incêndio do terreno situado na rua Dr. Alfredo Zacharias, ao lado do Hospital Galileo. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 3247/15, tomar providências quanto a uma árvore caída na rua Vitório Gobatto, nas proximidades do nº 966, Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 3248/15, tomar providências quanto a uma árvore inclinada na rua Lindoia, altura do nº 63, bairro São Cristóvão. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 3249/15, implantar coleta de lixo reciclável no bairro Nova Espírito Santo. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 3250/15, construir lombadas na Estrada Municipal Clube de Campo Valinhos. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 3251/15, cortar mato na Emeb Dom Martinho Roth, no Parque das Figueiras. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3252/15, substituir lâmpadas amarelas por lâmpadas brancas em todas as ruas do Jardim Jurema. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3253/15, cortar mato nos terrenos da rua Vitório Baron, Parque das Figueiras. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3254/15, construir quatro salas na Emeb Marli Aparecida Borelli Bazetto, no Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3255/15, elevar alambrado da quadra de esportes da Praça Aurélio Olivo, no Jardim São Jorge. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 3256/15, regularizar passeio público no ponto de ônibus, inclusive com contenção de barranco, na rua do Porto, Parque Portugal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 3257/15, pavimentar passeio público, cortar mato e limpar a rua do Porto, ao lado do nº 90, Parque Portugal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 3258/15, reparar guia e sarjetas e tapar buraco com acúmulo de água na rua do Porto, defronte ao nº 06, Parque Portugal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 3259/15, instalar cobertura no ponto de ônibus da rua Estoril, esquina com a rua Santarem, Parque Portugal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 3260/15, limpar mato na rua Martinho Calsavara, ao lado do nº 299 e defronte ao nº 374, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 3261/15, limpar lixo e terreno na rua Pietro Stopiglia, ao lado do nº 372, Parque Santana. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 3262/15, limpar lixo e terreno na rua Pietro Stopiglia, altura do nº 407, Parque Santana. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 3263/15, limpar mato e retirar arbusto do passeio público da rua Horácio Amaral, altura do nº 105, Parque Santana. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 3264/15, realizar operação “tapa-buraco’’ na rua Marcílio Lona, no bairro São Luís. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 3265/15, retirar árvore na av. Dois, altura do nº 1049, bairro Jardim São Marcos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 3266/15, instalar bebedouro de água na sala de professores da Emeb Dom Bosco, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 3267/15, instalar redutor de velocidade lombada defronte ao nº 635 da rua Cintra, Jardim Portugal. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 3268/15, cortar mato na Praça da Juventude, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 3269/15, recapear asfalto da av. Rosa Belmiro Ramos, para que sejam contemplados os moradores dos prédios. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 3270/15, cortar mato na praça defronte ao campo de futebol São Cristóvão, bairro Ortizes. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
