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	CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO





REQUERIMENTO Nº 022/2013
Senhor Presidente

Senhores Vereadores

Os Vereadores Rodrigo Fagnani “Popó”, Kiko Beloni, Edson Batista requerem nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Secretaria de Esportes e Lazer e à Comissão Organizadora da Festa do Figo, pela realização e organização do 9º Passeio Ciclístico dentro das festividades da 64ª Festa do Figo e da 19ª Expogoiaba.

Justificativa:
Integra a programação da 64ª Festa do Figo e 19ª Expogoiaba o Passeio Ciclístico, que é uma tradição que voltou a ser realizada nas festividades deste ano, reunindo centenas de esportistas amadores, profissionais e famílias inteiras.

O 9º Passeio Ciclístico teve caráter social com inscrições gratuitas, realizadas antes da largada, com incentivo de doação voluntária de leite, em pó ou longa vida, destinadas à campanha de arrecadação dos alimentos promovida pelo Fundo Social de Solidariedade.

A concentração do passeio ocorreu no portão principal do Parque Municipal "Monsenhor Bruno Nardini". O percurso abrangeu as ruas principais da cidade. E os participantes foram  acompanhados de um trio elétrico.

O evento contou com apoio de empresas do município: CNA escola de Idiomas, Casa do Ciclista, Suco X-Tapa, Shopping Valinhos, JC Turismo, Transfaria, Buffet Paladar e Zafira Plástico.

Aos inscritos foram distribuídos kits de prêmios para os participantes contendo camiseta, barra de cereais e squeezes. E ao final do Passeio foram sorteadas seis bicicletas e dez bolsas de estudos de idioma.

Após aprovação pelo Plenário seja encaminhado Voto de Congratulações e Reconhecimento para à Secretaria de Esportes e Lazer e a Comissão Organizadora da Festa do Figo. 
Valinhos, 30 de janeiro de 2013.
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