
MOção n° 153/2015
Senhor Presidente

Senhores Vereadores

Os vereadores que esta subscrevem requerem nos termos regimentais que seja submetida ao Plenário, para apreciação e aprovação, a presente MOÇÃO DE REPÚDIO à Presidente da República Dilma Rousseff, pelo corte no orçamento de dez bilhões de reais da pasta da Educação para 2016, e ao Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado, pelo corte do transporte fretado dos estudantes de curso técnico ou superior do Município.
Justificativa


O município de Valinhos, bem como todos os municípios do Brasil, está sentindo a Crise Econômica que tem afetado, em todos os aspectos, a população brasileira.


A diminuição na verba para 2016, no montante de dez bilhões de reais, trará muitos prejuízos para as cidades de nosso país. Em Valinhos, o valor de investimento para Educação já é maior do que o estipulado por lei, e diminuir ainda mais o repasse trará grande dificuldade para manter os incentivos atualmente atendidos e subsidiados por este Município para que a qualidade dos estudos se mantenham.


Tendo em vista a queda na arrecadação de impostos, bem como a falta de investimentos no país, sabendo que se pode priorizar os estudos como um dos principais pilares em nosso país, pedimos encarecidamente a todos os Nobres Deputados que votem contra a aprovação desta redução, pois diminuir o investimento nos estudos é aumentar os gastos com segurança pública.


Solicitamos que cópias da presente sejam encaminhadas aos excelentíssimos senhores Deputados Federais da bancada do PCdoB: João Derly, Aliel Machado, Orlando Silva, Jandira Feghali, Jô Moares, Daniel Almeida, Alice Portugal, Luciana Santos, Chico Lopes e Rubens Júnior, e ao Prefeito do Município de Valinhos Clayton Roberto Machado, com a certeza de que farão o melhor por nossa sociedade e pelo futuro de nossa nação. 

Valinhos, 24 de Novembro de 2015.
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