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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Requerimento nº 788/2012
Senhor Presidente

Nobres vereadores:

                  O vereador Paulo Roberto Montero, após aprovação em plenário, requer seja inserto nesta casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao senhor Sebastião Maria, Chefe do Gabinete do Prefeito, pelos bons préstimos prestados a esta casa de Leis.    

Justificativa:

Durante os últimos anos o senhor Sebastião Maria ocupou o cargo de Chefe do Gabinete da Prefeitura Municipal intermediando o dialogo entre os munícipes, entidades, empresas e também esta casa de leis com o senhor prefeito municipal. A serenidade, seriedade e a boa educação são as marcas deixadas entre a relação deste nobre servidor publico com aqueles que o procuraram. Esta casa sempre foi atendida com cordialidade e carinho especial pelo senhor Sebastião Maria, que não poupou esforços principalmente neste período histórico de mudança de prédio para nos auxiliar na transição.

Por sua história de vida e pela sua brilhante passagem como Chefe de Gabinete nos últimos oito anos, solicito aos nobres companheiros a aprovação do presente Voto de Louvor e Reconhecimento ao Senhor Sebastião Maria. Solicito ainda, que seja encaminhada cópia para conhecimento do senhor prefeito municipal. 

  Valinhos, 10 de dezembro 2012.
PAULO ROBERTO MONTERO

Vereador
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