
Moção nº 154/2015

Senhor Presidente
Nobres vereadores

O Vereador Antônio Soares Gomes Filho requer nos termos regimentais após apreciação e votação do Nobre Plenário que seja insertos nos anais da Casa, a Moção de Apoio ao Exmo. Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado, para que seja pavimentadas as Ruas do Bairro Parque Valinhos que servem como itinerário de Transporte Urbano de Passageiro.

Justificativa:

- Considerando o grande número de habitantes residentes no referido Bairro que usufruem do transporte coletivo há muitos anos.

- Considerando o Bairro de predominância, residencial urbana e que as ruas necessitam constantemente de manutenção;

- Considerando, o abaixo assinado, enviado em Março de 2013 ao Executivo Municipal, assinado pela maior parte dos moradores do Bairro, solicitando pavimentação das ruas, onde circulam os ônibus do Transporte Coletivo;

- Considerando, constantes reclamações de moradores do Bairro e outros cidadãos que visitam o Bairro quanto à má conservação das ruas, a referida Moção de Apoio vem ratificar as reivindicações de Munícipes e solicitar do Executivo Municipal a possibilidade da mesma ser atendida, para que os moradores e visitantes possam usufruir destas melhorias tão aguardadas pelos mesmos;
Diante o exposto, solicita este Vereador e os demais que abaixo subscrevem a aprovação da propositura pelo Nobre Plenário e que sejam enviadas cópias ao Secretario de Obras o Sr. Wilson Ventura.

                                                        Valinhos aos, 27 de Novembro 2015.
Tunico

Vereador


