
SUBSTITUTIVO    AO PROJETO DE LEI  Nº  30/2015
Projeto de Lei  nº        30   /2015
Valinhos, 03  de dezembro  de 2015.
Senhor Presidente
Nobres Vereadores

Cumprimentando Vossas Excelências, passo as mãos para análise e apreciação, o incluso Projeto de Lei que   Denomina CETS (Centro de Estudos e Treinamento em Saúde) Dr. Carlos Hermenegildo Bissoto, o serviço público municipal que especifica,  requerendo a sua aprovação e remessa  ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos e  Regimento Interno. 
 Justificativa:
Este substitutivo visa melhor  adequar o projeto de lei,  no sentido de denominar o SERVIÇO  do CETS  e não o imóvel no qual se localiza o CETS. Assim  o serviço poderá até  mudar de prédio e poderá estar em um prédio estadual que não haverá nenhum problema jurídico com relação a denominação. 
Esta Propositura visa prestar uma homenagem ao  médico Dr. Carlos Hermenegildo Bissoto  que faleceu  dia 09  de outubro.
Tendo em vista a importância  do trabalho desenvolvido, em nossa cidade,  pelo  médico Dr. Carlos Hermenegildo Bissoto,  desejamos prestar uma homenagem no sentido de atribuir ao CETS (Centro de Estudos e Treinamento em Saúde) o nome de Dr. Carlos Hermenegildo Bissoto.

Dr. Carlos era médico urologista, cirurgião e atuou na Santa Casa de Valinhos, no período de maio de 1982 até o outubro de 2014, sempre com muita dedicação. Foi um profissional íntegro, atuou como presidente de ética médica. 

Além de muito querido, foi um  dos mais conceituados e competentes médicos de nossa  cidade. Tinha clínica própria e prestava atendimento na Santa Casa e Hospital Galileu, onde foi um dos principais idealizadores e fundadores. Trabalhou também na Rede Pública Municipal.

Também foi responsável pela implantação do programa DST/AIDS na década de 1990 e voluntário no ambulatório da APAE de Valinhos desde 1978. Em 1988/1989 a entidade já era referência regional pelo seu trabalho.

Era um médico que não media esforços para atender as pessoas e até uma semana antes de sua morte ainda estava a postos no seu consultório, mesmo estando um tanto debilitado por causa de um linfoma.

Já foi feita a Moção nº 10/2015,  a qual solicita que o  CETS (Centro de Estudos e Treinamento em Saúde) tenha o nome de Dr. Carlos Hermenegildo Bissoto, sendo que   a Moção foi aprovada por unanimidade pelo plenário desta Casa de leis no mês de fevereiro.
Dr. Orestes Previtale Júnior

Vereador

Do P..L.  nº          /15
                                    Lei nº

Denomina CETS (Centro de Estudos e Treinamento em Saúde) Dr. Carlos Hermenegildo Bissoto o serviço público municipal que especifica.
                                        CLAYTON ROBERTO MACHADO,  Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,
 

                                           Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:
 
                                             Art. 1°. É denominado  Dr. Carlos Hermenegildo Bissoto,  o serviço do CETS (Centro de Estudos e Treinamento em Saúde), situado nesta cidade.
                                            Art. 2°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
 

                                            Prefeitura do Município de Valinhos,
                                            aos 
 

                                            CLAYTON ROBERTO MACHADO
                                            Prefeito Municipal

