MOÇÃO N.º 161/2015.

Senhor Presidente 

Nobres Companheiros

O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de apoio  ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado para que empenhe esforços a fim de implantar Plano de Carreira para os Profissionais da Educação Infantil.
Justificativa:
Esta Casa por diversas vezes foi palco de   debates referente a melhorias à classe de Profissionais de Educação como os Auxiliares de Desenvolvimento Infantil que trabalham nas CEMEI(s) educando e ensinando nossas crianças.
A Prefeitura de Curitiba – Paraná saiu na frente na questão de implantar o plano de carreira para educadores que trabalham com crianças de 0 a 5 anos nos Centros Municipais de Educação Infantil (CEMEIs),  suas carreiras foram modificadas e atualmente são professores de educação infantil. 
Com a reestruturação da carreira, deixa de haver a diferenciação entre professores do ensino fundamental e da educação infantil, o grupo vai trabalhar de forma coesa e coerente para o pleno desenvolvimento das crianças.


Essa propositura tem a finalidade de reivindicar ao Poder Executivo que venha se espelhar nessa mudança que houve em Curitiba- PR; e verifique a possibilidade de implantar o plano de carreira para as ADI (s) – Auxiliar de Desenvolvimento Infantil, ampliando os investimentos em educação,  respeitando e valorizando os profissionais desta área, garantindo à categoria direitos iguais aos concedidos ao Magistério.



Com essa medida a categoria passa a ter critérios claros para a progressão funcional e estímulo à qualificação e à permanência na rede municipal, trata-se de valorizar o trabalho muito bem realizado diariamente 
por um grupo de profissionais que se sentirão incentivado e motivado para melhorar cada vez  mais a formação das crianças.


Assim sendo, solicito aos nobres pares que se juntem a mim dando o apoio necessário a esta propositura, e que sejam encaminhadas  cópias ao Exmo Senhor Prefeito Municipal  Clayton Roberto   Machado  e 
ao Secretario de Educação Danilo Sorroce para que analisem a sugestão encaminhada, analisem tambem a mudança que aconteceu em Curitiba no intuito de aplicar em Valinhos e valorizar os trabalhadores da classe de Auxiliares do Desenvolvimento Infantil.





       Valinhos aos 14 de Dezembro de 2015. 

                                                    Israel Scupenaro
                                                          Vereador                                                                    
