REQUERIMENTO No. 54/2016
Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao Ministro das Cidades, Gilberto Kassab, e ao ex-deputado federal Guilherme Campos pela liberação da verba de R$ 1,2 milhão para obras de recapeamento em Valinhos. 

JUSTIFICATIVA
O vereador Dr. Moysés Abujadi esteve presente no dia 11 de janeiro, na assinatura de quatro convênios no valor de R$ 1,8 milhão com os ministérios da Cidade e de Esporte referentes a emendas parlamentares. Desse total, apenas R$ 31,3 mil serão contrapartida do município.

 Os recursos serão destinados a obras de recapeamento de diversas ruas, melhoria do sistema semafórico e aquisição de equipamentos esportivos e serão repassados por meio da Caixa Econômica Federal.

 As verbas para recapeamento, no valor de R$ 1,2 milhão, foram conseguidas junto ao Ministério da Cidade por indicação do ex-deputado federal Guilherme Campos, presidente nacional do PSD. O Dr. Moysés participou do encontro como presidente municipal do partido. 

 O deputado federal Carlos Sampaio indicou verba de R$ 500 mil no Ministério da Cidade para a melhoria do sistema semafórico e de R$ 100 mil no Ministério do Esporte para compra de equipamentos esportivos.

Pela Caixa Econômica Federal estiveram presentes o gerente regional da Superintendência Regional de Campinas, Mário Tonon; o gerente de filial, Celso Eduardo Moreno Nucci; a gerente geral da agência Valinhos, Mariana Serra; e o supervisor de filial, Silmar Samis Fattori. O prefeito aproveitou para agradecer a equipe da Caixa por todo apoio à Prefeitura no recebimento de recursos provenientes de verba parlamentares.
Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao Ministro das Cidades, Gilberto Kassab, e ao ex-deputado federal e presidente do PSD Nacional  Guilherme Campos
Valinhos, 29 de janeiro de 2016.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
