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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

GABINETE VEREADOR PAULO MONTERO

REQUERIMENTO 537/2012
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

Os vereadores Paulo Roberto Montero e Clayton Roberto Machado, requerem nos termos regimentais após aprovação em plenário, seja encaminhado ao “GAT”, Grupo de Ações Táticas da Guarda Civil Municipal de Valinhos, voto de reconhecimento e louvor por um ano de sua criação.
Justificativa:
O GAT, Grupo de Ações Táticas da Guarda Civil, é um grupo dentro da própria Guarda Civil Municipal que desempenha um trabalho mais ofensivo na defesa do cidadão.
No último dia 25 de julho o GAT completou um ano de existência,  com os seguintes índices de trabalho;

41 flagrantes de droga;

37 apreensão de entorpecentes;

05 flagrante de roubo;

05 flagrante de furto.

Esses números que expressam o trabalho desenvolvido por este Grupo, que se somados com o trabalho dos demais guardas civis elevariam com certeza esse índice.

Toda a população tem conhecimento do trabalho que estes homens vêm desenvolvendo na cidade, nada mais justo que prestar esta homenagem aos homens que integram o GAT: Coordenador Freitas; Cesário; Barbosa; Bruno; Leandro; Banhe; Pelegrine e em especial para a Rose, figura da mulher neste relevante trabalho para a sociedade.

Nesse sentido pedimos a colaboração de todos os edis desta Casa para a devida apreciação e aprovação do presente requerimento de Voto de Reconhecimento e Congratulações a todos os membros do GAT.
Valinhos, aos 20 de agosto de 2012.

PAULO ROBERTO MONTERO        CLAYTON ROBERTO MACHADO
         VEREADOR                                        VEREADOR
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