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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 93/2016
Sr. Presidente

O Vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais após a aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação:

1. Justificativa:

Fiscalização sobre envolvimento do Município de Valinhos em investigação do Ministério Público Estadual quanto à compra de produtos da merenda escolar.

2. Questiona-se:

A) O Município de Valinhos foi intimado a responder questionamentos na investigação denominada “Alba Branca”, realizada pelo Ministério Público, a respeito de irregularidades na aquisição de merenda escolar?
B) O Município de Valinhos detém contratos com a Cooperativa Orgânica Agrícola Familiar – COAF para o fornecimento de quais produtos? Em notícia veiculada pelo semanário Terceira Visão, é indicado na edição de 29/01/2016, página 03, que um representante da mencionada Cooperativa afirmou haver irregularidades em contratos com a Prefeitura de Valinhos.
C) Indicar os números dos processos de compras e dos contratos relativos à mencionada Cooperativa Orgânica Agrícola Familiar – COAF.

Valinhos, 02 de fevereiro de 2016
JOSÉ PEDRO DAMIANO

Vereador
1

_1452944475.bin

