Requerimento Nº 147 /2016.

Senhor Presidente,



 Considerando reivindicação de moradores do Bairro Alto  da Boa Vista solicitando corrimão na Rua Ferdinando Borim que é rua de acesso ao bairro, inclusive já foi solicitado através da Indicação nº 1136 / 2014;
                        Considerando que segundo relato de munícipes já aconteceu acidentes com pedestres no local devido a rua ser uma rampa muito declinada;


Considerando que no Regimento Interno Artigo 199 - Compete à Câmara solicitar ao Prefeito informações sobre atos administrativos e sobre assuntos referentes à administração direta e indireta necessários às funções de fiscalizar, controlar e assessorar na forma do que dispõe o artigo 2º e seus parágrafos, deste Regimento;


O vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:


Diante da situação apresentada esta na programação da prefeitura atender a Indicação nº1136/2014, que trata de implantação de corrimão da Rua Ferdinando Borin no Alto da Boa Vista? 


Se sim, para quando esta programado?

Se não, por qual motivo não sera atendido a o pedido da população?


Justificativa:
                      Trata-se de reivindicação antiga da comunidade que solicita corrimão para a rua de acesso ao bairro garantindo a segurança das pessoas que utilizam o local principalmente idosos.


        Valinhos, aos 11 de Fevereiro de 2016.

Israel Scupenaro

      Vereador
