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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 153/2016
Sr. Presidente

O Vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais após a aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação:

1. Justificativa:

Fiscalização sobre serviços de limpeza pública, na rua Rosa Belmiro Ramos, trecho sem pavimentação asfáltica; na ligação do Jardim São Marcos a Campinas (estrada velha); e no cruzamento da rua Vice Prefeito Anésio Capovila com a rodovia dos Agricultores.

2. Questiona-se:

A) Qual o motivo para o acúmulo de lixo e entulhos nos locais supra referidos (rua Rosa Belmiro Ramos, trecho sem pavimentação asfáltica; na ligação do Jardim São Marcos a Campinas (estrada velha); e no cruzamento da rua Vice Prefeito Anésio Capovila com a rodovia dos Agricultores)? A empresa contratada para a prestação dos serviços de limpeza pública atende aquelas localidades? Ou está fora do cronograma de sua atuação?
B) Confundem-se os mencionados locais com verdadeiros lixões, é do conhecimento que existe autorização da CETESB para o depósito de lixo naquelas localidades indicadas?

C) A Guarda Civil Ambiental tem fiscalizado as localidades, que são objeto de outros requerimentos? Houve alguma autuação por motivo de depósito de lixo e entulhos naquelas localidades indicadas?

Valinhos, 15 de fevereiro de 2016
JOSÉ PEDRO DAMIANO

Vereador
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