REQUERIMENTO No. 203/2016
Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à Guarda Civil Municipal de Valinhos pela eficiência do sistema de videomonitoramento implantado na cidade no final de 2015. 

JUSTIFICATIVA
No final de 2015, o município de Valinhos implantou um moderno e eficiente sistema de videomonitoramento, inédito em toda a Região Metropolitana de Campinas (RMC), que pretende revolucionar os métodos de vigilância em toda a cidade, contribuindo para desvendar crimes e aumentar a segurança.

A novidade é que, além das câmeras instaladas nas entradas e saídas do município e pontos estratégicos, que permitem a leitura das placas dos veículos de forma instantânea, câmeras particulares poderão ser interligadas ao sistema e serão capazes de identificar veículos instantaneamente.

Nas cidades vizinhas, que já possuem o videomonitoramento, a integração com câmeras particulares não é possível e o cadastramento no sistema de fiscalização de veículos roubados ou furtados é feito de forma manual. 

O sistema de Valinhos permite a interligação de Câmeras OCR (leitura de placas) com câmeras comuns de CFTV (vídeo). Desta forma, é possível, de acordo com os pontos de interesse para o monitoramento municipal, a interligação de eventuais câmeras instaladas em comércio ou bolsões de segurança, bastando que os equipamentos tenham requisitos mínimos. 
Com essa tecnologia, o sistema permitirá realizar uma ‘blitz virtual’ em toda a cidade, utilizando-se das próprias câmeras instaladas nas vias do município e dispensando as abordagens policiais, que ocasionam paralisação no trânsito e deslocamentos da Guarda Civil Municipal.

Já nos primeiros meses de funcionamento do sistema, alguns estabelecimentos comerciais e algumas residências interligaram os sistemas de vigilância particulares ao videomonitoramento da Guarda, aumentando assim as áreas de vigília da GM. 
As imagens são monitoradas em três locais distintos, na Central do Jd. São Marcos, na sede da Guarda Civil Municipal e também de forma itinerante, por meio de um veículo van, especialmente adaptado para esta finalidade.

Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento à Guarda Civil Municipal de Valinhos. 
Valinhos, 21 de janeiro de 2016.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
