
REQUERIMENTO Nº 431/2012
Senhor Presidente,

Considerando que a Administração Municipal iniciou processo licitatório para a aquisição de 150.000 (cento e cinquenta mil) sorvetes tipo picolé, para composição da merenda escolar dos alunos da Rede Pública Municipal;

Considerando que a merenda escolar é de suma importância na alimentação diária de cada aluno, devendo seu conteúdo ser adequado às necessidades de vitaminas e proteínas destes;

 Considerando que além do sorvete tipo picolé, muito apreciado pelas crianças, é extremamente importante a introdução de frutas no cardápio escolar;

Considerando que a região de Valinhos é privilegiada em relação à produção e ao acesso de frutas e legumes frescos, portanto não industrializados; 
O vereador João Moysés Abujadi, requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informações:

1. Quais frutas compõem o cardápio atual das escolas municipais? Mencionar tipo de fruta e dias da semana em que são disponibilizadas às crianças e jovens.
2. Das frutas de época de nossa cidade e região, quais são disponibilizadas e qual a quantidade?

3. Como é realizada a aquisição e o acondicionamento destes itens, e qual a logística para a distribuição nas escolas?

4. Enviar cópia do cardápio escolar ora em vigor.
Valinhos, 18 de junho de 2012.

JOÃO MOYSÉS ABUJADI

             
           





 Vereador


