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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 257/2016
Sr. Presidente

O Vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais após a aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação:

1. Justificativa:

Fiscalização organização social que exerce atividades de prestação de serviços para a Prefeitura Municipal de Valinhos (INASE).
2. Questiona-se:

A) Conforme reportagem veiculada no portal de internet G1, cópia anexa, houve o pedido de seqüestro de bens de suspeitos de fraudes em organizações sociais, sendo que uma das envolvidas denominada INASE, possivelmente é prestadora de serviços na Prefeitura Municipal de Valinhos. Confirma-se esta informação?
B) Em caso positivo, esta ação da Polícia Civil do Rio de Janeiro, local da sede do INASE, de promover seqüestro de bens, atinge direta ou indiretamente o contrato existente entre a Prefeitura Municipal e o INASE?

C) No que concerne à ética e ao princípio da moralidade dos contratos administrativos, a Prefeitura Municipal adotou alguma providência no sentido de cancelar o contrato que tem com o INASE?

Valinhos, 29 de fevereiro de 2016
JOSÉ PEDRO DAMIANO

Vereador
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