
REQUERIMENTO Nº 387/2012
Senhor Presidente,

Considerando que este vereador tem acompanhado as ações da Administração Municipal no que consiste na valorização dos profissionais de saúde no município de Valinhos;
Considerando que há praticamente seis meses a Administração Municipal estabeleceu regime de produtividade aos profissionais médicos, que passaram a ser premiados pelo cumprimento de metas de atendimento, variando os referidos prêmios de R$ 400,00 a R$ 1.100,00 por mês, onde o fiel cumprimento da jornada semanal, tanto para médicos plantonistas quanto para médicos do Centro de Especialidades e das UBSs, passaram a ser aferidos mediante registro biométrico eletrônico;

Considerando a falta de profissionais no mercado de várias especialidades médicas, implicando em prejuízo à saúde da população, sendo obrigação e responsabilidade do Poder Público, dar solução para a questão;
O vereador João Moysés Abujadi, requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informações:

1. Todos os profissionais médicos foram atingidos por esta medida que prevê a premiação por produtividade?

2. Neste caso, qual é a equipe/setor/departamento que faz o controle e determina a liberação do prêmio a cada profissional?

3. Relacionar profissionais que receberam o benefício, bem como o controle para a premiação.

4. Os profissionais médicos estão registrando ponto biometricamente?

5. A presente premiação resolveu a questão da falta de profissionais em várias especialidades médicas?

6. Como está o agendamento das Unidades de Saúde? Qual a demora na marcação de cada especialidade?
Valinhos, 04 de junho de 2012.

JOÃO MOYSÉS ABUJADI

             
            Vereador


