
REQUERIMENTO Nº 344/2016
EXMO SR PRESIDENTE

Sidmar Rodrigo TolOi

O vereador Lorival, requer, nos termos regimentais e após aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Aplausos e Reconhecimento ao Exmo. Senhor Prefeito, Clayton Roberto Machado, ao diretor do Departamento de Coordenadoria de Defesa Civil, Eduardo Matias  e ao primeiro grupo de voluntários da Defesa Civil formados por esta administração.

Justificativa
Após cumprir 3 (três) meses de cursos, palestras e orientações, o município de Valinhos ganhou na última quarta-feira, 09/3, o primeiro grupo de voluntários da Defesa Civil desta administração, formado por 25 pessoas, que estão aptas a atuar em casos de emergência.

Para marcar a data houve a formatura dos agentes voluntários com a entrega de certificados. Segundo o diretor da Defesa Civil, Eduardo Matias, Valinhos é uma das cidades pioneiras ao oferecer este curso para a população. Para ele, o município é referência para muitas cidades.
Durante os três meses de curso, os voluntários passaram por oficinas de primeiros socorros (ataque epilético, massagem cardíaca, colar cervical, etc); aprenderam as funções da Vigilância Sanitária e Epidemiológica (como agir após inundações, prevenção a leptospirose, combate a pragas, etc); tiveram aulas  com 
o Corpo de Bombeiros e o Helicóptero Águia da Polícia Militar (o papel de cada um diante de calamidade pública), além de palestras com psicólogos sobre a importância de um voluntário profissional e de médicos.

Ser voluntário é doar seu tempo, trabalho e talento  para causas de interesse social e comunitário e com isso melhorar a qualidade de vida da comunidade e por tudo isso, submetemos à apreciação do Plenário, na forma regimental, o presente Voto de Aplausos e Reconhecimento ao grupo de voluntários da Defesa Civil e que do deliberado seja enviado cópia ao Excelentíssimo Sr. Prefeito e ao diretor Eduardo Matias, para que o mesmo retransmita a homenagem ora prestada, aos palestrantes, voluntários e demais pessoas que contribuíram para a realização do curso.
Atenciosamente

Valinhos 14 de março de 2016.

Lourivaldo Messias de Oliveira

Vereador 
Partido Republicano da Ordem Social (PROS)


