REQUERIMENTO Nº 346/2016
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
 


O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Comitê Paralímpico Brasileiro, nas pessoas do Presidente, Andrew Parsons, do Diretor Técnico, Tubiba (Edilson Alves), do Coordenador Técnico, Valber Lazaro Nazareth, do Supervisor, Felipe Dias, e da Coordenadora do Evento, Valéria Castro, pela realização da I Copa Brasil de Esgrima em Cadeira de Rodas 2016, no Country Club Valinhos.
Justificativa:
 


Aconteceu, nos dias 11, 12 e 13 de março, no Country Club Valinhos, a I Copa Brasil de Esgrima em Cadeira de Rodas 2016, competição que abre o calendário nacional, contando com a presença dos principais nomes da modalidade, tais como o esgrimista, Jovane Guissoni, medalha de ouro na Paralimpíada de Londres/ 2.012. 

 


Destaco que, a modalidade de Esgrima em Cadeira de Rodas está presente na Paralímpiadas desde Roma/ 1.960. Cujas regras são estabelecidas pela Federação Internacional de Esgrima - FIE e administrada pelo Comitê Executivo de Esgrima do Comitê Paralímpico Internacional - IPC.
 


Nas competições ocorrem duelos de ‘florete, espada e sabre’. Sendo que, os atletas são avaliados a partir de testes de extensão da musculatura dorsal e são divididos por classes, a saber: Classe 1A, Classe 1B, Classe 2, Classe 3 e Classe 4.

 

Após aprovação pelo Plenário sejam encaminhados certificados com Voto de Congratulações e Reconhecimento para o Presidente do CPB, Diretor Técnico, Coordenador Técnico, Supervisor e a Coordenadora do Evento.
Valinhos, 14 de março de 2016.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
