
Requerimento  N.º  388/2016.
Senhor Presidente




Considerando questionamento de munícipes moradores do Parque Valinhos, referente a situação precária em que se encontram as ruas (praticamente intransitáveis), devido aos buracos nas canaletas, e além disso esta com muito barro e mato;




Considerando que a comunidade protocolou reinvindicações no 156 conforme protocolos nº (s) 884 / 2015 que trata de corte de mato e 2600/2015 reivindicando cascalho nas ruas;




Considerando que no Regimento Interno  Artigo 199 - Compete à Câmara solicitar ao Prefeito informações sobre atos administrativos e sobre assuntos referentes à administração direta e indireta necessários às funções de fiscalizar, controlar e assessorar na forma do que dispõe o artigo 2º e seus parágrafos, deste Regimento;
                            O Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:



Em que situação se encontra os protocolos de 2015 citados? 




Há possibilidade de o executivo espalhar cascalho nas ruas, reparar as canaletas  e cortar o mato no Parque Valinhos? 




Se sim, para quando esta previsto?



Se não, solicitamos que a secretaria competente avalie a situação do bairro e tome as providências cabíveis a fim de melhorar o acesso para os moradores. 


 

Justificativa:




Trata – se de assunto de interesse da comunidade.
Aos 10 de Março de 2016.
Israel Scupenaro
Vereador

