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Senhor  Presidente
Nobres  Vereadores 

                                               O Vereador César Rocha - REDE requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, MOÇÃO DE APOIO ao DD Prefeito Municipal de Valinhos, Sr Clayton Machado para que empenhe esforços na plantação de plantas da espécie “Crotalária” no município de Valinhos.

Justificativa:

	 Conforme diversos estudos e publicações recentemente publicados, a planta da espécie “Crotalária” foi reconhecida como altamente eficaz no combate à dengue.
	Segundo restou comprovado, esta planta atrai libélulas, que são predadoras naturais do mosquito Aedes aegypti, transmissor da dengue, zyca vírus e chikunguya. Um dos engenheiros que realizou a implantação de projeto semelhante na cidade de Andradina (SP), Claudio Gotardo, explica que as libélulas podem eliminar o mosquito em sua fase adulta ou mesmo enquanto larvas, pois a postura de ambos se dá no mesmo ambiente, e a larva da libélula se alimenta da larva do mosquito.



	Com esta ação passaríamos a agir de forma preventiva, impedindo o desenvolvimento da larva e evitando a utilização de produtos químicos como o “fumacê” para erradicação do inseto em sua forma adulta.
Certo de poder contar com o espirito humanitário do D.D Sr. Prefeito Municipal agradecemos e nos colocamos a inteira disposição.

Valinhos, 14 de março de 2016.
                     

CÉSAR ROCHA
Vereador - REDE

