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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 4º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 15/03/2016.

Veto:

- Veto n.º 3/16, Total do Executivo Municipal ao Projeto de Lei n.º 156/15, que declara imune ao corte as árvores da espécie Jequitibá-rosa (Cariniana legalis) nos limites do Município. Autoria do vereador José Henrique Conti.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 37/16, que institui a Semana Municipal de prevenção à ambliopia. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Lei n.º 38/16, que institui no Calendário Oficial do Município a "Semana Municipal do Brincar", e dá outras providências. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Lei n.º 39/16, que institui no Calendário Oficial do município de Valinhos a Semana de Combate e Prevenção à Trombose, e dá outras providências. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Lei n.º 40/16, que institui no âmbito do sistema municipal de ensino o "Programa Escola sem Partido.". Autoria do vereador Edson José Batista.

- Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 29/16, que regulamenta o Exercício das atividades dos profissionais em transporte de passageiros "mototaxista". Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 17/16, de Apoio para transformar uma das quadras de areia da Praça do Jardim Centenário em quadra de tênis de piso duro. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- Moção n.º 18/16, de Apelo ao Governador de São Paulo para que agilize a obra de conserto da rodovia Comendador Guilherme Mamprim. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- Moção n.º 19/16, de Apoio ao Prefeito Municipal, que empenhe esforços na plantação de plantas da espécie "Crotalária" no município de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

Requerimentos:

- n.º 284/16, informações sobre Ações Civis Públicas. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 285/16, informações sobre o chamamento de Táxi Acessível. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 286/16, informações sobre matrículas de alunos na Rede Municipal de Ensino. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 287/16, informações sobre acessibilidade nos pontos de Táxi Acessível. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 288/16, informações sobre preparação para aposentadoria no Valiprev. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 289/16, Voto de Congratulações e Reconhecimento à atleta e velocista Franciela Krasucki, por ter obtido o índice para competir no Mundial de Atletismo em pista coberta. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 323/16, informações sobre vielas sanitárias. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 339/16, solicita cópia das notas fiscais de compra destinada a merenda escolar de 2008 até 2015. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 341/16, informações sobre projeto de canalização do Ribeirão Pinheiro no bairro Capuava. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 342/16, informações se o Daev tem efetuado repasse anual de verbas para ao Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 343/16, informações sobre valor total da dívida do Município até a presente data. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 344/16, Voto de Aplausos e Reconhecimento ao Prefeito de Valinhos, ao diretor do Departamento de Coordenadoria de Defesa Civil e ao primeiro grupo de voluntários da Defesa Civil, formado nesta administração. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 345/16, informações sobre verbas repassados anualmente ao município de Valinhos pelo Governo Federal através de emendas parlamentares e convênios, de janeiro de 2005 até a presente data. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 346/16, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Comitê Paralímpico Brasileiro. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 349/16, informações sobre ações contra dengue, chikungunya e zikavírus no ano de 2016. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 350/16, informações sobre decreto que regulamenta as Áreas de Estacionamento Regulamentado do Município. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 351/16, informações sobre exames de "Raio-X" na rede pública de saúde do Município. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 352/16, informações sobre a gestão da UPA pela Prefeitura Municipal de Valinhos e o Inase. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 353/16, informações sobre radares operantes na Cidade, número de infrações, valores arrecadados e utilização do dinheiro. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 354/16, informações sobre cadastramento de crianças para vagas em creche e quantidade de crianças que obtiveram vagas em 2016. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 355/16, informações sobre licitação realizada para compra das cestas natalinas. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 356/16, informações sobre estudo ou projeto voltado à construção de Usina de Reciclagem para resíduos de material de construção. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 357/16, informações sobre obras de canalização em trecho a partir da ponte do Ribeirão Pinheiros, às margens da Estação de Tratamento de Esgotos Capuava. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 358/16, informações sobre descontaminações dos tanques de areia destinados a lazer e recreação. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 359/16, informações acerca da manutenção da cabeceira da ponte existente na rua Krebsfer, bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 360/16, informações sobre execução de limpeza de terreno e construção de passeio público do terreno da rua Antonio Frederico Ozanan, em frente ao nº 161. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 361/16, informações acerca do deslizamento de terras na rua Carlos Spontiatti, Jardim União. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 362/16, informações acerca do evento ocorrido no último dia onze de março no Palco 2 do Pavilhão da Festa do Figo. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 364/16, informações acerca da falta de fraldas geriátricas na Rede Municipal de Saúde. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 365/16, informações sobre falta de conserto do aparelho de "Raio-X" da UPA e demora na entrega dos resultados aos pacientes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 366/16, informações acerca da suspeita de fraude na fase inicial de participação do processo licitatório da Paixão de Cristo. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 367/16, solicita cópia da ata da reunião realizada pela Prefeitura com os pais de alunos no último dia 26 de fevereiro, no Ginásio Municipal. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 368/16, informações acerca da publicação dos dados de diagnósticos de dengue no Município, conforme determina a Lei Municipal nº 5229/2016. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 369/16, informações acerca da existência de projeto para realização de obras visando o conserto da ponte localizada no bairro Ponte Alta. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 370/16, informações sobre mudança no itinerários dos ônibus que servem o bairro São Bento. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 371/16, informações sobre moradores de rua nas imediações do Museu e Acervo Municipal "Fotógrafo Haroldo Ângelo Pazinatto". Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 372/16, informações sobre "achados e perdidos" no Terminal Rodoviário. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 373/16, informações quanto ao afundamento no asfalto do bairro Country Club. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 376/16, informações referentes à conta específica de taxa de iluminação pública. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 377/16, informações referentes a projeto de lei que institui o "Programa Trabalho e Capacitação". Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 378/16, informações sobre repasses realizados pelo Governo Federal ao município de Valinhos referentes ao Fundo de Participação dos Municípios, no período de janeiro de 2005 até a presente data. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 379/16, informações sobre poluição por despejo de esgotos sanitários no Ribeirão Pinheiros, provenientes do Parque Portugal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 380/16, informações sobre aprovação de projetos arquitetônicos e de engenharia junto a órgãos municipais. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 381/16, informações sobre serviços de limpeza pública na rua Nicolau Vinicius Parodi, defronte ao nº 340, Parque Monte Verde. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 382/16, informações a respeito das vagas de creches disponíveis na Rede Municipal. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 383/16, informação a respeito da troca de horários ou itinerários nas linhas de ônibus do Município. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 384/16, informações referentes a requerimento que trata de manutenção da Estrada Roncáglia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 385/16, informações referentes a indicação que trata de reparos na rua Vitório Gobatto, Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 386/16, informações referentes à Secretaria de Obras e Serviços Públicos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 387/16, informações referentes à prestação de contas da Festa do Figo e Expogoiaba de 2016. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 388/16, informações referentes a manutenção nas ruas do Parque Valinhos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 389/16, informações sobre a lei que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação Mata Ciliar. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 390/16, Voto de Aplausos e Reconhecimento à atleta Manuella Kersting Frediani. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 391/16, informações sobre a lei federal que institui normas gerais para as guardas municipais. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 392/16, Voto de Congratulação e Reconhecimento à Dra. Rita Longo. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 393/16, requer informação sobre programas de recapeamento das ruas e avenidas de Valinhos. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 394/16, informação sobre providências tomadas com relação a indicação que solicita notificação de proprietário de terreno da rua Pedro Russi, bairro São Cristovão. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 395/16, informação sobre projeto de introdução de aplicativo para telefonia móvel, conhecido como "Hora do Ônibus.". Autoria do vereador Edson José Batista.

Votos de Pesar
15/03/2016

Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”:
- n.º 337/16, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Olga Giavone Fracaroli.

Autoria dos vereadores Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó” e Aldemar Veiga Júnior:
- n.º 338/16 e 375/16, Votos de Pesar pelo falecimento da senhora Solange Crevelari Reis.

Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”:
- n.º 340/16, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Teresa dos Santos Oliveira.

Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:
- n.º 347/16, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Vitor da Silva.
- n.º 348/16, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Oswaldo Lodi.

Autoria do vereador José Henrique Conti:
- n.º 363/16, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Jayme Pasquotto.

Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior:
- n.º 374/16, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Linda Maria Marangoni.

Autoria do vereador Israel Scupenaro:
- n.º 396/16, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor José Luiz de Morais.





RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA
DO 4º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 15/03/2016.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 658/16, realizar operação "cata-bagulho" na rua Dom Paulo de Tarso. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 659/16, realizar operação "cata-bagulho" na rua João Luiz Ungaretti. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 660/16, instalar placa orientadora "retorno no semáforo" na Rodovia dos Andradas. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 661/16, limpar e cortar mato do terreno na rua Paraná. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 662/16, limpar e cortar mato na calçada da rua Paraná, esquina com rua Orozimbo Maia. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 663/16, limpar e cortar mato na praça da rua Paraná, esquina com rua Guanabara. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 664/16, realizar operação "cata-bagulho" na rua José Matiazzo, esquina com rua Luiz Bissoto. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 665/16, realizar operação "tapa-buraco" na rua João Bissoto Filho. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 666/16, realizar "tapa-buraco" na av. Onze de Agosto, em frente à Santa Casa de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.
- n.º 667/16, realizar operação "tapa-buraco" na alça de acesso da av. Onze de Agosto para a av. Invernada. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.
- n.º 668/16, minuta de Projeto de Lei n.º 109/15, Autoria do vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 669/16, minuta de Projeto de Lei n.º 12/16, Autoria do vereador João Moysés Abujadi. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 670/16, tomar providências para resolver problema de infestação de escorpiões na rua Nanci Evangelista, Jardim Alvorada. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 671/16, realizar manutenção da travessia de pedestres que atravessa a linha férrea em direção à Vila Santana. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 672/16, verificar os principais terrenos de Valinhos que servem de depósito irregular de lixo e tomar providências para regularizar a situação. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 673/16, cortar mato nas calçadas da rua Dr. Alfredo Zacharias, bairro Vila Pagano. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 674/16, realizar manutenção nas ruas Maria Romano, Tereza Vechiatti Trigo e Antônio Pereira da Silva, bairro Country Club. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 675/16, construir quadras de areia no playground da escola do São Bento. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 676/16, retirar bancos de areia acumulados na ciclovia, em toda extensão da rodovia dos Andradas até a divisa com Vinhedo. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 677/16, limpar a rua Antônio Bento Ferraz, no bairro Country Club. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 678/16, limpar galerias de água pluvial do Município. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 679/16, limpar o Córrego Mathias, especialmente nas proximidades da Rodoviária. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 680/16, realizar operação "tapa-buraco" na av. João Bissoto Filho, a partir do Condominio Recanto dos Pássaros até o bairro Parque das Figueiras. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 681/16, melhorar atentendimento no Posto de Atendimento ao Trabalhador. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 682/16, reparar todas as ruas não pavimentadas no bairro Country Club. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 683/16, dedetizar todo o interior do Cemitério São João Batista. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 684/16, pintar ponto de táxi da rua Vinte e Um de Dezembro, do Centro. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 685/16, recolher materiais em desuso e inservíveis na rua Trinta e Um de Março e na Praça Anny Caroline Bracalente, bairro Boa Esperança. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 686/16, notificar proprietário de imóvel da rua Antônio Carlos para que pode os arbustos decorativos. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 687/16, reparar barranco da rua Marechal Deodoro da Fonseca. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 688/16, notificar o DER para reparar barranco da rodovia Guilherme Mamprim. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 689/16, notificar proprietários de terrenos da Vila Moleta. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 690/16, pintar lombadas da rua Campos Salles, entre os bairros Jardim Jurema e Jardim América II . Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 691/16, intensificar ronda policial ao redor do Sesi Capuava. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 692/16, vistoriar passeio público em terreno da rua Fredercio Ozanan, próximo ao nº 161, para identificar possíveis criadouros do mosquito “aedes aegypti”. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 693/16, passar máquina retroniveladora e despejar cascalho em toda extensão da rua Luís Bissoto. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 694/16, limpar bueiro da av. Joaquim Alves Corrêa, no cruzamento com a rua Ângelo Antônio Schiavinato, bairro Residencial São Luiz. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 695/16, recapear e realizar operação "tapa-buraco" na rua que dá acesso ao bairro Beira Rio. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 696/16, construir passarela com iluminação no bairro Ponte Alta, onde existe ponte de madeira provisória atualmente interditada. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 697/16, substituir redes dos gols da quadra de cimento no cruzamento das ruas Ulisses Pedroso de Oliveira Filho e Tereza Von Zuben Angarten, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 698/16, cortar mato e limpar praça localizada no cruzamento das ruas Ulisses Pedroso de Oliveira Filho e Tereza Von Zuben Angarten, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 699/16, recolher entulho na av. Francisco Glicério, altura do nº 839, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 700/16, limpar terreno localizado ao lado do nº 4.058 da rua Joaquim Alves Corrêa, Vila Boa Esperança. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 701/16, instalar lombada na rua das Azaléias, altura do nº 2.000, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 702/16, realizar operação "tapa-buraco" na rua João Previtale, próximo ao Jardim São Marcos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 703/16, revitalizar praça localizada no bairro Santa Gertrudes. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 704/16, limpar toda extensão da av. Rosa Belmiro Ramos. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 705/16, cortar mato em terreno situado ao lado do nº 11 da rua Domingos Filigoi, no Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 706/16, limpar as margens da rua Olívio Anselmi, no Parque das Figueiras. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 707/16, roçar a praça Luiz Scavazze, confluência com rua Gervásio José Marchiori, Vila Nova Valinhos. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 708/16, instalar redutor de velocidade próximo ao nº 35 da rua Dom João VI, bairro Jardim Planalto. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 709/16, instalar redutor de velocidade próximo ao nº 34 da rua das Margaridas, Jardim Novo Mundo, na confluência com rua das Azaléias, Parque Cecap. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 710/16, realizar operação "tapa-buraco" em toda extensão da rua Antonia Sanfelice Silva, bairro Parque Florence. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 711/16, tapar buraco na alameda Itatuba, próximo ao Sítio Recreio dos Cafezais, confluência com rodovia Visconde de Porto Seguro, bairro Joapiranga. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 712/16, tapar buraco na alameda Itatuba, próximo ao nº 1750, bairro Joapiranga. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 713/16, tapar buraco na alameda Itatuba, confluência com alameda Itahim, bairro Joapiranga. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 714/16, tapar buraco na alameda Itatuba, números 1570, 1533 e 1000, próximos à Hípica Valinhos, bairro Joapiranga. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 715/16, tapar buraco na rua Paiquerê, próximo ao nº 1714, bairro Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 716/16, tapar buraco na rua Fioravante Basílio Maglio, próximo ao nº 228, bairro Vila Nova Valinhos. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 717/16, realizar operação "tapa-buraco" na rua Vanderlei Bernardis, bairro Jardim Centenário. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 718/16, realizar manutenção na calçada frente à porta da UBS do Jardim São Marcos, e construir muro separando a UBS do estacionamento. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 719/16, tomar providências com relação a desmoronamento de morro ao fundo do bairro Bosque dos Eucaliptos. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 720/16, realizar operação "tapa-buraco" na rua Campos Sales, esquina com rua Frederico Ozanan, defronte ao ponto de ônibus, bairro Vila Colega. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 721/16, regularizar pavimentação asfáltica, com recapagem e conserto de boca de lobo, na rua Guerino Polli, em frente ao nº 43, Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 722/16, remover toco de árvore e regularizar passeio público na rua Ângelo Mamprim, altura do nº 38, Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 723/16, remover toco de árvore, limpar lixo e regularizar pavimentação do passeio público na rua Luiz Marinangelo, altura do nº 100, Vila São Joaquim. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 724/16, pavimentar passeio público na rua Augusto Zacharias, ao lado do nº 36, Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 725/16, colocar cascalho nas ruas não pavimentadas do bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 726/16, pavimentar passeio público e construir muro em terreno da rua João Previtale, ao lado do nº 602, Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 727/16, podar árvore na rua Ângelo Mamprim, altura do nº 54, Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 728/16, fiscalizar área externa e jardins do complexo de prédios comerciais da rua Luís Spiandorelli Neto, bairro Paiquerê. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 729/16, reparar camada asfáltica da rod. Com. Guilherme Mamprim, sentido Centro. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 730/16, realizar reparos em toda extensão da rua Clark, bairro Macuco. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 731/16, realizar reparos em toda extensão da rua Antônio Felamingo, bairro Macuco. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 732/16, realizar manutenção no túnel da Vila Santana. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 733/16, realizar manutenção no asfalto da av. Guarani, nas proximidades do nº 168. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 734/16, executar reparos na Emeb Jorge Bierrenbach de Castro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 735/16, tapar cratera na rua 22 do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 736/16, trocar lâmpada na rua das Azaléias, em frente ao nº 2114, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 737/16, realizar manutenção em trecho de terra da Estrada Roncáglia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 738/16, atender protocolo nº 3442/2016, sobre possível foco de dengue da rua Barão de Mauá. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 739/16, tapar buracos nas ruas João Bissoto Filho, Paulo Trombeta e Silvestre Chiari, Jardim Bom Retiro II. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 740/16, realizar manutenção na parte elétrica da quadra de tênis do CLT. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 741/16, realizar manutenção na alameda Itajubá, Joapiranga. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 742/16, realizar manutenção na rua Atilio Sales Arcuri, Jardim Santa Rosa. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 743/16, sinalizar a rua Campos Sales. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 744/16, roçar a Vila Faustina e região. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 745/16, roçar borda da Estrada Municipal Roncáglia, próximo ao Condomínio São Joaquim. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 746/16, realizar operação "cata-bagulho" na rua Pedro Russi. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 747/16, realizar operação "cata-bagulho" na rua Rui Barbosa. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 748/16, limpar e cortar mato da entrada de lote e terreno da av. dos Esportes. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 749/16, fazer o recapeamento asfáltico por toda a extensão da  rua José Antônio Geme, no bairro Ponte Alta. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
