Requerimento Nº 404 /2016.

Senhor Presidente,



    Considerando reivindicações antigas de moradores da Reforma Agrária referente a falta de canaletas na Estrada Padre Modesto Nunes próximo a casa nº 07, onde por várias vezes já houve inundação devido as  chuvas, inclusive neste ano os moradores sofreram com essa situação e o trecho de terra ficou praticamente intransitável;


     Considerando resposta do Requerimento Nº 912/2013 foi designada uma equipe até o local para realização dos serviços de limpeza e remoção de lixo e também para construir barreira de contenção para evitar as inundações de águas pluviais;



   Considerando que em resposta ao requerimento nº 722/2014 a secretaria competente informou que os serviços estavam incluídos na programação para o segundo semestre do corrente ano, mas até a presente data não foram executados;
 

Considerando que no local se torna necessário a colocação de guias para direcionar a agua pela rua e não para as residências e também canalizar a agua
na rua de terra que da acesso as residências;




    Diante do exposto o vereador Israel Scupenaro requer, nos temos regimentais após aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação:



   Conforme resposta do Requerimento Nº 722/2014 os serviços estavam programados para o segundo semestre de 2014, por qual motivo não foram realizados?


   Existe uma nova programação para a execução dos serviços de barreiras / canaletas na Reforma Agrária?





      Valinhos, aos 21 de Março de 2016.


Israel Scupenaro

                                                                                                                            
    
       Vereador 
