Requerimento Nº 405/2016.

Senhor Presidente,

 

 Considerando que na Rua Vitorio Gobatto no Parque das Colinas o asfalto  encontra-se danificado em alguns pontos, inclusive já foi protocolado Indicação nº 474/2016 reivindicando manutenção;
            Considerando que no local existe um buraco a mais de 3 meses que tem causado dano aos  veículos, e até a presente data nada foi realizado para melhorar a passagem; 


Considerando ainda que ao lado do centro comunitário existe o campo de futebol que e o mato desde o ano passado (2015) não foi mais cortado e os munícipes usuários do caminho já realizaram o corte do mato por 2 vezes para poder utilizar a área de lazer mas  nos arredores e u espaço muito maior e esta praticamente abandonado;



Considerando que no Regimento Interno Artigo 199 - Compete à Câmara solicitar ao Prefeito informações sobre atos administrativos e sobre assuntos referentes à administração direta e indireta necessários às funções de fiscalizar, controlar e assessorar na forma do que dispõe o artigo 2º e seus parágrafos, deste Regimento;


O vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:


Para quando esta previsto o atendimento da Indicação nº 474/2016? 


Esta na programação da secretaria responsável realizar o corte de mato no local garantindo assim a utilização e segurança dos usuários?
     
    Justificativa:



Trata-se de reivindicação de moradores.


       Valinhos, aos 21 de Março de 2016.

Israel Scupenaro
  Vereador
