MOção  n° 22/2016.
Senhor Presidente

Senhores Vereadores
O vereador Dinho, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APELO  ao Exmo. Sr. Governador do Estado GERALDO ALCKMIN  para que empenhe esforços no recapeamento e melhorias nas canaletas de águas fluviais, sinalização e iluminação pública por toda a extensão da Estrada dos Jequitibás (Estrada Vicinal Valinhos-Itatiba).
Justificativa

A estrada é de grande fluxo de veículos. A quantidade de água que percorre pelo asfalto em dias de chuva, somando com o fluxo de veículos de grande e médio porte,  está causando grandes danos ao asfalto local.

Com o desgaste, grandes buracos estão aparecendo, colocando em risco a vida de todos que precisam deste acesso para se deslocarem para seus trabalhos e suas residências. Nos últimos (3) três meses, já aconteceram 4 (quatro) acidentes graves. A falta de sinalização e iluminação nesta importante estrada que liga o município de Valinhos à Itatiba, deixa o caminho percorrido, que é de aproximadamente 25 quilômetros, propício aos acidentes, sem falar na possibilidade de assaltos.


Por todos estes fatores, este vereador solicita  apoio aos Nobres vereadores desta Casa de Leis para que as melhorias sejam realizadas e que cópia desta moção seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Clayton R. Machado.





 Valinhos, 28 de março de 2016.
Dinho.

Vereador
