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O vereador Rodrigo Toloi e os demais vereadores que esta subscrevem requerem, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente MOÇÃO DE APOIO à solicitação de abertura de processo de impeachment da Presidente da República, protocolizada pelo Presidente Nacional da OAB em Brasília no último dia vinte e oito de março.

Em reunião ocorrida no dia 18 de março de 2016, o Plenário do Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil deliberou, por 26 (vinte e seis) votos a 2 (dois), acolhendo voto do Relator, pelo pedido de instauração de processo de impeachment face à Excelentíssima Senhora Presidente da República Dilma Vana Rousseff, porquanto reconhecida a prática de infrações político-administrativas ensejadoras de crime de responsabilidade descritos no art. 85, II, V, VI e VII, da Constituição Federal, bem como nos arts. 9º, n. 7, 10, ns. 4 e 6, e 12, n. 1, todos da Lei n. 1079/50.

Assim sendo, aos vinte e oito de março do corrente foi protocolizada junto à Câmara dos Deputados pelo Presidente Nacional da OAB, Claudio Pacheco Prates Lamachia, denúncia por crime de responsabilidade em face da Presidente da República, Exma. Sra. Dilma Vana Rousseff, pelos fundamentos e argumentos constantes do voto emitido pelo ilustre Relator da Comissão Especial, Conselheiro Federal Erick Venâncio Lima do Nascimento.

Em anexo segue documento encaminhado à Presidência da Casa pela OAB de Valinhos, contendo cópia do voto do Relator e da deliberação da Diretoria do Conselho Federal da OAB, que o acolheu.
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