
REQUERIMENTO N.º 267/2012

Sr. Presidente:


            O Vereador Clayton Roberto Machado, requer nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

                                 Considerando que o Projeto Cata-Vento teve a adesão de empresários da cidade por tempo indetermindado;




Considerando que nesta adesão os empresarios doaram recursos à prefeitura como patrocínio ao projeto Cata-Vento;




Considerando que mesmo tendo ficado para por mais de três anos, o projeto Cata-Vento voltou a ser realizado mesmo que atendendo a um número menor de bairros;




Quais são as empresas patrocinadoras do Projeto?




Por que não estão estampadas as logomarcas das empresas patrocinadoras nos materiais de divulgação do Projeto Cata-Vento bem como no ônibus da Biblioteca Circulante?




Quando as logomarcas das empresas patrocinadoras do Projeto Cata-Vento estarão estampadas nos materiais de divulgação e no ônibus da Biblioteca Circulante?

Justificativa:




Devido ao Projeto Cata-Vento ter sido instituído pelo então secretário Danilo Sorroce, que é do PSDB, tenho recebido questionamentos dos empresários sobre a contrapartida publicitária para doação que fizeram ao Projeto Cata-Vento, sendo que esta contrapartida seria a divulgação da logomarca das empresas patrocinadoras, por período indefinido, enquanto o projeto estivesse em funcionamento. Porém podemos perceber que, por exemplo, o ônibus da Biblioteca Circulante não se encontra devidamente adesivado com as logomarcas das empresas patrocinadoras.

Valinhos, 16 de abril de 2012.

Clayton Roberto Machado

                                         Vereador
