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Senhor Presidente
Nobres Vereadores


Considerando reportagem divulgada em diversos veículos de comunicação,  o vírus H1N1 já matou 46 pessoas no país em 2016, mais do que no ano passado inteiro, quando foram registradas 36 mortes pela infecção,  a chegada antecipada do vírus e a severidade dos casos têm chamado a atenção dos médicos e provocado uma corrida às clínicas de vacinação;

Considerando que a gripe volta a preocupar o país, pois não é comum haver tantos casos graves e mortes por gripe nesta época do ano, houve uma antecipação da temporada de gripes no Brasil, o esperado para ter o pico de casos é mês de julho, porém o vírus H1N1 já esta circulando;

Considerando que a campanha nacional de vacinação contra gripe está marcada para começar no dia 30 de abril e vai até o dia 20 de maio, e ame alguns estados, como São Paulo, podem antecipar a vacinação pelo SUS devido ao aumento precoce de casos da infecção, o Ministério da Saúde anunciou que começaria a enviar as doses aos estados a partir desta sexta-feira (1º);
Considerando que na rede pública, a vacinação contra influenza é destinada a alguns grupos prioritários: crianças de 6 meses a 5 anos, gestantes, idosos, profissionais da saúde, povos indígenas e pessoas portadoras de doenças crônicas e outras doenças que comprometam a imunidade;
Considerando que no Regimento Interno Artigo 199 - Compete à Câmara solicitar ao Prefeito informações sobre atos administrativos e sobre assuntos referentes à administração direta e indireta necessários às funções de fiscalizar, controlar e assessorar na forma do que dispõe o artigo 2º e seus parágrafos, deste Regimento;


O vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

Questiona-se: 

Para quando esta previsto o inicio da campanha de vacinação contra a gripe em nosso município?
Há possibilidade de incluir os professores no grupo prioritário para vacinação?

Justificativa
Este vereador, dentro de seu compromisso como fiscalizador, tem o dever de transmitir aos munícipes resposta plausível com relação aos seus questionamentos. 


Valinhos, aos 04 de Abril de 2016.




Israel Scupenaro
Vereador
