
REQUERIMENTO N.º 229/2012.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores 

 


O Vereador Clayton Roberto Machado – PSDB requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e reconhecimento ao Governador Geraldo Alckmin e ao Secretario Estadual de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, Paulo Alexandre Barbosa pelo empenho e instalação da Indústria Cummins Brasil na Região Metropolitana de Campinas, no Município vizinho de Itatiba.
Justificativa:

Com investimento de cerca de US$ 160 milhões, a Cummins Brasil construirá uma nova unidade fabril no município de Itatiba. Será um grande investimento com 250 empregos iniciais e 700 na fase completa. O governador Geraldo Alckmin na terça-feira passada (27) assinou o memorando de entendimentos para a realização do investimento.

A Investe São Paulo, agência do governo paulista responsável pela atração e manutenção de investimentos no Estado, atende a Cummins desde maio de 2011 na busca do novo local para o empreendimento. Segundo o secretário estadual de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, Paulo Alexandre Barbosa, a cidade de Itatiba foi escolhida por sua excelente logística para o escoamento da produção e mão de obra qualificada. 

A nova planta possui 436 mil m2, com área construída de aproximadamente 50 mil m2. O terreno e as obras de infraestrutura vão demandar investimentos de R$ 66 milhões de reais sendo que o restante do valor, aproximadamente R$ 94 milhões de reais, serão realizados pelas unidades de negócios em maquinários, linhas de produção e em equipamentos de logística;                                                         estará estabelecida no quilômetro 97,5 da Rodovia Dom Pedro I. 

A previsão inicial é de que a 1ª. Etapa fique pronta em março de 2014 e gere 250 empregos diretos, podendo chegar a 700 colaboradores nos anos subsequentes à inauguração da unidade fabril. 

Quando a nova fábrica estiver em funcionamento, a capacidade anual de produção será de aproximadamente 12 mil unidades de geradores de energia e 1,2 milhão de componentes ou subconjuntos.

Solicito a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que seja enviado ofício ao Governador Geraldo Alckmin e ao Secretário Estadual de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, Paulo Alexandre Barbosa comunicando-os das homenagens prestadas por esta Casa de Leis.



                                             Valinhos, Aos 02 de abril de 2012. 

Clayton Roberto Machado

Vereador

