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Senhor Presidente
	Nobres Vereadores

Ementa: “Moção de Apoio” ao Prefeito Municipal de Valinhos, Clayton Roberto Machado, para que empenhe esforços, visando a implementação de um Plano de Cargos, Carreiras e Salários no funcionalismo público, com objetivo de melhorar a eficiência da gestão no desenvolvimento das atividades tipicas e assim valorizar o desempenho, a produtividade dos servidores tanto no aspecto profissional como financeiro.

	O Vereador Gilberto Aparecido Borges – Giba requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo nobre Plenário, da presente “Moção de Apoio” ao Prefeito Clayton Roberto Machado, para que empenhe esforços no intuito de implementar  um Plano de Cargos, Carreiras e Salários no funcionalismo público com objetivo de melhorar a eficiência da gestão no desenvolvimento das atividades típicas e assim valorizar o desempenho, a produtividade dos servidores tanto no aspecto profissional como financeiro.
                	Com a implementação do Plano de Cargos, Carreira e Salários em conjunto com outros instrumentos de gestão é possível estabelecer uma política eficaz para a ascensão profissional dos servidores, com base em suas aptidões e desempenho nas funções, permitindo assim, através de critérios previamente definidos em normas, que os servidores tenham a oportunidade de crescimento na carreira em termos salariais (horizontal) e de maturidade (vertical).
         	Para que o Plano de Cargos, Carreiras e Salários, atinjam o seu objetivo, é necessário elaborá-lo e implementá-lo como um importante, mas não único, instrumento dos processos de trabalho de provisão, aplicação, manutenção e desenvolvimento de recursos humanos. É necessário integrá-lo a outros instrumentos de gestão de pessoas, entre eles o planejamento estratégico de pessoas, plano de capacitação, política de avaliação de desempenho, bem como integrá-lo ao planejamento estratégico organizacional da administração pública Municipal.
                 	A integração do Plano de Carreira, Cargos e Salários com outros instrumentos e processos de trabalho da gestão de pessoas, garantirá que este instrumento agregará valor, pois teremos servidores motivados objetivando crescer profissionalmente refletindo com isso, na melhoria da qualidade dos serviços executados diretamente pela administração, beneficiando assim toda a coletividade, que receberá um serviço público mais eficiente e adequado.
. 	Diante do exposto, após a aprovação da presente “Moção de Apoio” solicito que seja esta encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Valinhos, Clayton Roberto Machado, consignando o apoio dos membros da Casa Legislativa de Valinhos,  a fim de que, seja instituído um Plano de  Cargos, Carreiras e Salários no funcionalismo público, com objetivo de melhorar a eficiência da gestão no desenvolvimento das atividades típicas e assim valorizar o desempenho, a produtividade dos servidores tanto no aspecto  profissional  como  financeiro. 

	 Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.
		
Valinhos, 11 de Abril de 2016.


Gilberto Aparecido Borges - Giba
Vereador – PDT
