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REQUERIMENTO No.  1069/  2014
Senhor Presidente:

                             
O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à karateca Jéssica Fonseca que garantiu a 1ª medalha de ouro para Valinhos nos Jogos Regionais no mês de julho.  
JUSTIFICATIVA



Logo no primeiro dia de competições, Valinhos foi destaque no Jogos Regionais disputados na cidade de Itatiba. A equipe de Karatê Feminino já garantiu quatro medalhas para a cidade, sendo uma de ouro, uma de prata e duas de bronze.




A equipe valinhense que se destacou em Itatiba é formada por Jéssica Fonseca, campeã na categoria leve; Amanda Brandão, vice-campeã na categoria pesado; Andressa Mussi, terceira colocada na categoria médio; e Itamar Batista, terceira colocada na categoria pesado.




Com 13 anos de experiência no Karatê, sendo 7 deles na faixa preta, Jéssica eleva o nome de Valinhos em todas as competições que participa. Já são quase 300 medalhas, conquistadas em exames de graduação de faixa, campeonatos, festivais e uma série de outras competições e homenagens.




A karateca é registrada na Federação Paulista de Karatê e na Confederação Brasileira de Karatê; integrante da Seleção Paulista de Karatê há 13 anos, já disputou 13 Campeonatos Brasileiros consecutivos e representou a Seleção Brasileira de Karatê por 5 anos consecutivos, participando de 5 Campeonatos Sul-americanos e 3 Campeonatos Pan-americanos.




Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento à karateca Jéssica Fonseca. 
Valinhos, 11 de julho de 2014.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
