PROJETO DE LEI N° 55/2016
Denomina Vereador Serafim Rafael Morelli, a Rua 4, do Loteamento Residencial São Domingos, Bairro Roncaglia, com início na Rua 3 e término na Rua 1, do mesmo loteamento e dá outras providências.
O Vereador Kiko Beloni apresenta, nos termos regimentais, o projeto de Lei em anexo, que “Denomina Vereador Serafim Rafael Morelli, a Rua 4, do Loteamento Residencial São Domingos, Bairro Roncaglia, com início na Rua 3 e término na Rua 1, do mesmo loteamento e dá outras providências”, para apreciação em Plenário, requerendo sua aprovação e remessa ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para sanção, promulgação ou veto, de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, nos termos que segue.
A propositura que se apresenta, trata de denominação de logradouro público, que visa prestar justa e honrosa homenagem a este ilustre cidadão que construiu sua vida pautada na dignidade, no trabalho, na amizade e na humildade.

Obedecido ao que dispõe a Lei Municipal nº 2.376, de 22 de maio de 1991, é apresentada em anexo, a biografia do homenageado, a certidão de óbito, o croqui de localização e Projeto de Lei.
                            

Nestes termos, submete-se o presente Projeto de Lei ao Plenário desta colenda Casa de Leis, e que por certo merecerá dos Nobres vereadores a melhor das acolhidas, por tratar-se de justa homenagem.

Valinhos, 08 de abril de 2016.

KIKO BELONI

Vereador – PSB

3° Secretário

SERAFIM RAFAEL MORELLI
SERAFIM RAFAEL MORELLI, nascido em Campinas no dia 02 de outubro de 1916, chegou a Valinhos com seus pais e irmãos, fugindo do surto de febre amarela que dizimou grande parte da população campineira.
A primeira moradia de SERAFIM RAFAEL MORELLI em Valinhos foi um casarão situado na esquina das ruas Campos Salles e Duque de Caxias.
Ainda muito jovem, aos 14 (quatorze) anos de idade, SERAFIM RAFAEL MORELLI começou sua vida profissional, trabalhando na empresa de seu tio-avô, José Milani, a Cia. Gessy Industrial.
Na década de 1930, SERAFIM RAFAEL MORELLI iniciou sua carreira esportiva, sendo goleiro do Esporte Clube Valinhense, o time que ficou celebrizado na região como o “Fantasma da Mogiana”, dada as vitórias conquistadas nos torneios regionais e estaduais, que assombravam seus adversários.
Depois da marcante passagem pelo Esporte Clube Valinhense, SERAFIM RAFAEL MORELLI defendeu o gol do Esporte Clube Mogiana e da Associação Atlética Ponte Preta, entre 1937 e 1948.
Na Ponte Preta, SERAFIM RAFAEL MORELLI tem um capítulo especial: ajudou, com o seu irmão Bruninho, a construir o Estádio Moisés Lucarelli – o terceiro maior do Brasil, na época – e foi o primeiro goleiro a atuar profissionalmente nesse estádio, no dia 12 de setembro de 1948.
Como reconhecimento pela trajetória e por sua história na Ponte Preta, SERAFIM RAFAEL MORELLI foi condecorado com a honraria de “Ídolo Inesquecível da Ponte Preta”.
Além da homenagem recebida da Ponte Preta, SERAFIM RAFAEL MORELLI ganhou o prêmio “Belfort Duarte”, dado ao jogador que atuasse por 10 (dez) anos sem ser expulso de campo, que lhe dava direito a entrar em qualquer campo de futebol do Brasil com livre acesso.
Após deixar a Ponte Preta e os campos de futebol, SERAFIM RAFAEL MORELLI passou a treinar o Clube Atlético Valinhense, onde conquistou o título do Campeonato Regional Amador em 1949 e o vice-campeonato do interior da Federação Paulista de Futebol em 1950, que rendeu ao time a participação na 2ª divisão de profissionais entre 1951 e 1953.

Numa época em que o futebol não pagava salários astronômicos como os de hoje, SERAFIM RAFAEL MORELLI deixou a carreira como técnico do Clube Atlético Valinhense no início da segunda metade da década de 1950 e passou a dedicar-se exclusivamente ao trabalho na Cia. Gessy Industrial, iniciado em 1930.
Sempre muito esforçado, SERAFIM RAFAEL MORELLI conseguiu conciliar o trabalho e a vida esportiva, com os estudos e se formou em ciências contábeis.
SERAFIM RAFAEL MORELLI era um chefe de transporte, muito querido por seus comandados, a quem tratava como amigos, e deixou saudades entre eles, quando deixou a Cia. Gessy Industrial, quando esta foi vendida.

Na década de 1950, SERAFIM RAFAEL MORELLI idealizou, fundou e presidiu o Grêmio Minerva, promovendo atividades de lazer para funcionários da Gessy, tais como campeonatos internos de futebol, shows no antigo Cine da Paz, gincanas no pátio da estação ferroviária e festas juninas – inclusive com a participação de Inezita Barroso.

Organizava, também, excursões a Santos, onde contratava trens da Cia. Paulista e bondes na baixada santista, transportando funcionários da antiga Gessy, familiares e amigos valinhenses até a praia José Menino.
No final da década de 1950, organizou a primeira escola de samba e os carros alegóricos da Cia. Gessy Industrial.

Com a venda da Cia. Gessy Industrial em 1960, SERAFIM RAFAEL MORELLI continuou a trabalhar para a família Milani, administrando suas fazendas, a Granja Eldorado e a Agropav, até o início dos anos 2000, quando já contava com 85 (oitenta e cinco) anos de idade.
Na vida pessoal, SERAFIM RAFAEL MORELLI casou-se pela primeira vez, em 1938, com Odila Marchiori com quem teve 03 (três) filhos: Mariluce, Ademir e Jair.

SERAFIM RAFAEL MORELLI ficou viúvo em meados de 1953 e, anos depois, casou-se pela segunda vez, com Janete Luchesi, com que teve três filhos: Jane Maria, Serafim e Teresa.
Na política, SERAFIM RAFAEL MORELLI participou do movimento pela emancipação de Valinhos, sendo suplente na primeira legislatura e vereador na segunda e na terceira legislaturas, de 1959 a 1962 e de 1963 a 1966, respectivamente.
Em 1959, SERAFIM RAFAEL MORELLI ocupou a vice-presidência da Câmara Municipal de Valinhos e, entre 1960 e 1963, foi seu presidente, quando participou do Congresso de Municípios em Campos do Jordão.

Em sua passagem pela Câmara Municipal de Valinhos, SERAFIM RAFAEL MORELLI participou da aprovação da construção da caixa d’água do Castelo, uma importante obra para a população da cidade.
Na votação do projeto da construção da mencionada caixa d’água, SERAFIM RAFAEL MORELLI utilizou-se de toda sua astúcia política, e convocou a reunião na Câmara Municipal para uma terça-feira, as oito horas da manhã.

Costumeiramente, as reuniões dos vereadores ocorriam às terças-feiras, às oito horas da noite e, com tal antecipação, SERAFIM RAFAEL MORELLI conseguiu que apenas os vereadores favoráveis ao projeto comparecessem na reunião.

Assim, com o voto favorável de 2/3 (dois terços) dos presentes, foi aprovada a construção da caixa d’água, pois os oposicionistas souberam tardiamente da mudança de horário e chegaram à sessão quando esta já havia sido encerrada.

No biênio 1975/1976, SERAFIM RAFAEL MORELLI retornou ao esporte de Valinhos para ocupar a presidência do Clube Atlético Valinhense que, na época, enfrentava grave crise financeira.

Com muito trabalho, SERAFIM RAFAEL MORELLI conseguiu regularizar o clube e obteve a escritura junto aos herdeiros de Laerte Setubal, sacramentando a propriedade do terreno ao clube.
SERAFIM RAFAEL MORELLI também foi um dos fundadores da Santa Casa de Valinhos e responsável por convencer José Milani Junior a auxiliar financeiramente a sua construção.
Em conjunto com Antônio de Castro, SERAFIM RAFAEL MORELLI elaborou o estatuto inicial e participou das mesas diretivas da Santa Casa de Valinhos por mais de 40 (quarenta) anos.

Entre 1988 e 1990, SERAFIM RAFAEL MORELLI foi provedor da Santa Casa de Valinhos e, nesse período, ocorreu a construção da nova maternidade e da UTI.
No centenário da fundação de Valinhos, em 1996, a Câmara Municipal, através da Resolução nº 04/96, homenageou 100 (cem) cidadãos que, ao logo desses anos, contribuíram para a evolução da cidade, e o nome de SERAFIM RAFAEL MORELLI constava como um dos homenageados.
SERAFIM RAFAEL MORELLI faleceu aos 10 de março de 2014, com 97 (noventa e sete) anos de idade, deixando 06 (seis) filhos, 10 (dez) netos, 08 (oito) bisnetos e o nome registrado na história de Valinhos.
Projeto de Lei n°      /2016
Denomina Vereador Serafim Rafael Morelli, a Rua 4, do Loteamento Residencial São Domingos, Bairro Roncaglia, com início na Rua 3 e término na Rua 1, do mesmo loteamento e dá outras providências.
CLAYTON ROBERTO MACHADO, Prefeito do Município de Valinhos, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei,

FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Artigo 1º - É denominada Rua Vereador Serafim Rafael Morelli a Rua 4, do Loteamento Residencial São Domingos, Bairro Roncaglia, com início na Rua 3 e término na Rua 1, do mesmo loteamento.
Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Artigo 3º - Revogam-se às disposições em contrário.

Prefeitura do Município de Valinhos,

Aos

Clayton Roberto Machado

Prefeito Municipal 
