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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

GABINETE VEREADOR PAULO MONTERO

REQUERIMENTO N.º 204/ 2012
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

                       Os vereadores Paulo Roberto Montero, Clayton Roberto Machado, Moysés Abujadi e Dalva Berto requerem, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulação e Reconhecimento ao Padre Rogério Cancian, Monsenhor João Luiz Fávero, a todas as Paróquias e Comunidades Católicas de Valinhos, pelo trabalho desenvolvido na Campanha da Fraternidade de 2012 e em especial pelo debate ocorrido na Câmara Municipal de Valinhos sobre a  Campanha da Fraternidade de 2012: “Fraternidade e Saúde Pública”.
                      Justificativa:



A Campanha da Fraternidade de 2012 é um evento organizado pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil, cujo tema é Fraternidade e saúde pública. O lema da campanha é um versículo do livro do Eclesiástico: Que a saúde se difunda sobre a terra! (Eclo 38,8).

                   O objetivo geral dessa campanha é promover ampla discussão sobre a realidade da saúde no Brasil e das políticas públicas da área, para contribuir na qualificação, no fortalecimento e na consolidação do SUS, em vista da melhoria da qualidade dos serviços, do acesso e da vida da população.
                Pela primeira vez na história esta casa recebeu em 49 anos de Campanha a Igreja para expor este tema para os senhores vereadores, autoridades e toda sociedade Valinhense.


                 Solicitamos assim a aprovação do presente Voto de Congratulação e Reconhecimento ao Padre Rogério Cancian, Monsenhor João Luiz Fávero, a todas as Paróquias e Comunidades Católicas de Valinhos.
Valinhos, aos 23 de março de 2012.

PAULO ROBERTO MONTERO                    CLAYTON ROBERTO MACHADO
            VEREADOR                                                            VEREADOR

         DALVA BERTO                                                  MOYSÉS ABUJADI
          VEREADORA                                                            VEREADOR
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