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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA                               DO 4º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 12/04/2016.


Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 52/16, que torna obrigatório no âmbito do município a instalação de recipiente com álcool gel antisséptico ou produto similares, nos estabelecimentos que menciona e dá outras providências. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Projeto de Lei n.º 53/16, que fixa percentual mínimo de cargos em comissão da Câmara Municipal de Valinhos a serem preenchidos por servidores efetivos e dá outras providências. Autoria da Mesa Diretora.

- Projeto de Lei n.º 54/16, que dispõe sobre a utilização por parte do Microempreendedor Individual de sua residência como sede do estabelecimento comercial. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Lei n.º 55/16, que denomina Serafim Rafael Morelli, a Rua 4, do Loteamento Residencial São Domingos, Bairro Roncáglia. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 32/16, que dispõe sobre a instalação de placas identificando dados das obras da Prefeitura Municipal de Valinhos. Autoria do vereador Edson José Batista.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 29/16, de apoio ao Prefeito Municipal Exmo. Sr. Clayton Roberto Machado, para que juntamente com a secretaria de segurança pública, restabeleça a permanência de um agente da Guarda Civil Municipal, na guarita da rodoviária. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.


- Moção n.º 30/16, de Apoio ao Prefeito Municipal de Valinhos, visando a implementação de um Plano de Cargos, Carreiras e Salários no funcionalismo público, com objetivo de melhorar a eficiência da gestão no desenvolvimento das atividades típicas e assim valorizar o desempenho, a produtividade dos servidores tanto no aspecto profissional como financeiro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- Moção n.º 31/16, de Protesto ao Poder Executivo Municipal, em razão da demora do encaminhamento de Projeto de Lei Regulamentar, em atendimento à Lei Federal nº 13.022, de 08 de agosto de 2014, que dispõe sobre o Estatuto Geral das Guardas Municipais. Autoria do vereador José Pedro Damiano.


Requerimentos:

- n.º 566/16, solicitando cópia de todas fichas de consulta referentes a abertura de empresa no município de Valinhos de 2005 até a presente data. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 567/16, informações sobre quantos médicos estão atuando na Rede Municipal. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 569/16, informações sobre o ensino de Libras nas escolas municipais de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 570/16, informações sobre a finalização da obra, execução da pavimentação asfáltica e serviços complementares da Praça Engenheiro Fortunato Borin. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 571/16, informações sobre protocolo que trata de denúncia de prática de maus tratos a animais no Jardim São Jorge. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 572/16, informações sobre providências da Sececretaria Saúde para enfrentamento do "surto" da Gripe Influenza H1N1. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 573/16, informações sobre concessões de licença-prêmio após a publicação do Decreto nº 9.146 de 10/03/2016. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 574/16, informações sobre o CATIS - Centro de Acesso a Tecnologias para Inclusão Social. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 575/16, informações sobre Sindicâncias Administrativas na Administração Municipal. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 576/16, informações sobre pagamentos à fornecedores e prestadores de serviço para a municipalidade. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 577/16, informações acerca do incêndio ocorrido no último dia 05 de abril no Jardim Morada do Sol. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 578/16, informações acerca da implantação de Iluminação Pública abaixo da Praça da Bíblia. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 579/16, informações acerca de obra em andamento na Rua José Angeli, próximo à ponte do Bairro Ponte Alta. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 580/16, informações sobre terraplenagem em execução na Alameda Itatuba esquina com a Alameda Itatinga, Joapiranga. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 581/16, informações acerca da obra de construção do Posto de Saúde do Bairro Villa Itália. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 582/16, informações acerca da contenção de erosão localizada ao lado de córrego no entroncamento da Av. Invernada e Av. Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 583/16, informações sobre canais de comunicação para solicitações de serviços a serem realizados nos Bolsões de Segurança. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 584/16, informações sobre recolhimento de galhos oriundos das podas realizadas pela CPFL. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 585/16, convocar o Secretário de Assuntos Jurídicos – Sr. Alexandre A. M. Sampaio Silva e o Presidente do VALIPREV – Sr. Vicente A. Marchiori para esclarecimentos acerca das providências jurídicas e administrativas adotadas relativas ao pagamento da complementação das aposentadorias dos servidores inativos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 586/16, solicitando cópia do contrato e dos termos aditivos celebrados entre a Administração Pública Municipal e o Consórcio Valinhos Ambiental. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 587/16, solicitando cópia do contrato e dos termos aditivos celebrados entre a Administração Pública Municipal e a contratada Muraro Laboratório Ltda. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 588/16, informações se a Irmandade Santa Casa de Valinhos está cumprindo os termos do convênio celebrado com a Administração Pública Municipal. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 589/16, solicitando cópia do contrato celebrado entre a Administração Pública Municipal e a contratada Associação Educacional da Juventude - ASSEJ. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 590/16, informações acerca do processo de compras 130/2016, visando a contratação da Fundação Prof. Dr. Manuel Pedro Pimentel. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 591/16, informações acerca das providências adotadas pela administração visando a regularização da situação dos servidores aposentados que estão sem receber a complementação da aposentadoria. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 592/16, informações acerca do processo administrativo 10.134 – PMV que trata de abertura de crédito adicional especial, decorrente da verba oriunda dos depósitos judiciais. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 593/16, solicitando cópia do cardápio da merenda escolar servida aos alunos matriculados na Rede Pública de Ensino do município de Valinhos, referente ao mês de Abril/2016. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 597/16, informações referentes a Indicação nº 1170/15, que reivindica redutor de velocidade na Av. Invernada nas proximidades da Faculdade Anhanguera e Supermercado Dia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 598/16, informações quanto à utilização do antigo prédio do SESI 404. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 600/16, informação sobre loteamento irregular na cidade. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 601/16, informação quanto a qualidade da água na piscina pública no Parque Municipal. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 602/16, informações sobre o processo de n.º 2550/16 Protocolado na Divisão de Protocolo Geral em12/02/16. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 603/16, Voto de Aplauso e Reconhecimento ao 2º aniversário do Grupo Escoteiro AZIMUTE - 373/SP, comemorado no último dia 09 de Abril 2016. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 605/16, informações quanto ao Requerimento nº 38/16, que trata de subsídio de transporte de estudantes universitários. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 606/16, informações referente ao Processo de Compras n° 090/16 – Pregão Presencial N° 037/16. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 607/16, informações referentes ao Processo Administrativo 14183/12. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 608/16, informações sobre projetos relativos à complementação de aposentadoria dos servidores públicos municipais. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 609/16, informações sobre disposição de servidores públicos ao Cartório Eleitoral de Valinhos. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 610/16, informações sobre gastos de recursos públicos pela Câmara Municipal, com aquisição de equipamento de televisão. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 611/16, solicitando as convocações dos Secretários Municipais e  do Presidente do Valiprev, Vicente Antonio Marchiori, para prestar informações sobre o andamento dos trabalhos da autarquia. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 612/16, informações sobre despesas com contratação do INASE – Instituto Nacional de Assistência à Saúde e a Educação. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 613/16, informações sobre despesas com folha de pagamento. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 614/16, informações sobre dívidas do Município com a empresa Corpus. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 615/16, informações sobre utilização de vias públicas do Município. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 616/16, informações sobre alocação de crianças em creches do Município e transporte até as creches. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 617/16, informações sobre medicamentos de alto custo. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 618/16, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Comissão Organizadora do Memorial Almir Stones e comemoração do 1º Dia Municipal do Rock “Almir Stones”. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 619/16, Voto de Congratulações e Reconhecimento a jovem Isabela Oliveira por ter sido eleita Miss São Paulo Top Universo 2016. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 620/16, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao organizador do 2º Valinhos Brew Festival, Túlio Henrique Waetge. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 621/16, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Grupo Escoteiro Azimute, pelo segundo aniversário de fundação e a posse da Nova Diretoria. Autoria dos vereadores Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó” e Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 622/16, informações acerca do estacionamento de motocicleta no centro da Cidade. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 623/16, informações sobre a empresa de transporte público do município Rápido Luxo Campinas. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 624/16, informações sobre diligência realizada no Parque Portugal referente denúncia de maus tratos à animais. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

Votos de Pesar
12/04/2016

Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”:
- n.º 568/16, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Jão Contieri.

Autoria do vereador Israel Scupenaro:
- n.º 594/16, Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Helena Hernandes Mozane.
- n.º 596/16, Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Cecília de Oliveira Camargo.

Autoria dos vereadores Israel Scupenaro e Kiko Beloni:
- n.º 595, 599/16, Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Maria Aparecida Bernardo Cortezia.

Autoria do vereador Rodrigo Toloi:
- n.º 604/16, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Augusto de Jesus Jorgino.
































RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 12/04/2016.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 961/16, regularizar piso asfáltico nos bueiros das vias em fase de recapeamento. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 962/16, roçar canteiro central da Estrada do Jequitibá, Valinhos – Itatiba. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 963/16, realizar operação "tapa - buraco" no bairro Pq. Portugal , nas seguintes ruas Algarve, Cascais, Abrantes, das Oliveiras,  Sintra, Pastor Osvaldo Seccon, Vinhais, Braga, Mirandela, Fatima e outras que forem necessárias. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 964/16, roçar borda de estrada na Rodovia dos Andradas que liga Valinhos a Vinhedo. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 965/16, fazer o remanejamento dos contêineres que se encontram na rua Senador Feijó  e que estão sobre a calçada. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 966/16, minuta de Projeto de Lei n.º 27/16, Autoria do vereador João Moysés Abujadi. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 967/16, aplicar herbicida para a vegetação que cresce nas sarjetas e cortar o mato no calçamento próximo ao Condomínio Residencial São Joaquim Estrada Municipal Roncáglia – Bairro Roncaglia. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 968/16, aplicar herbicida para a vegetação que cresce no calçamento da Praça Ricardo Miorim no Jardim Paulista. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 969/16, aplicar herbicida para a vegetação que cresce nas sarjetas e meios-fios do paralelepípedo em toda extensão da Rua Gonçalves Dias – Jardim Bela Vista. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 970/16, implantar “estacionamento em ângulo” no canteiro lateral da Rua Antenor Bérgamo, Parque dos Cocais. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 971/16, fazer estudo para que a travessia de pedestres seja mais segura em frente à Escola Estadual Professor José Leme do Prado, Vila Santana. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 972/16, fazer substituição da árvore na Rua José Carlos Ferrari próximo ao  nº 352 – Residencial Santa Maria. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 973/16, fazer substituição da árvore na Rua Antônio Frederico Ozanan nº 67 – Vila Colega. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 974/16, tapar buraco na Rua Brasilano Previtale -  Vila Tegani. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 975/16, fazer a reparação asfáltico na  Estrada Municipal Roncáglia, próximo ao Loteamento Residencial Mont’Alcino -  Bairro Roncáglia. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 976/16, tapar buraco na Rua Mercídio Pazelli próximo ao nº 764 -  Jardim São Luiz. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 977/16, construir praça no terreno público na Rua Mercídio Pazelli no Bairro São Luiz, saída para o bairro Vila Esmeraldina em Campinas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 978/16, cortar o mato das sarjetas e guias, retirar a terra do meio da rua no início da Rua Regina Galdin Tonon no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 979/16, instalar placas oficiais com o nome da Rua Regina Galdin Tonon ao longo da sua extensão no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 980/16, cortar o mato e a fazer limpeza do terreno público ao lado direito da Rua Mercídio Pazelli no Jardim São Luiz, na saída para o bairro Vila Esmeraldina de Campinas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 981/16, remover o depósito de carros velhos abandonados no terreno público da Rua Mercídio Pazelli ao lado da quadra de esportes no Bairro Jardim São Luíz. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 982/16, instalar guarita da Guarda Civil Municipal 24 horas na Rua Mercídio Pazelli no Jardim São Luiz, saída para Campinas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 983/16, reforçar o policiamento e intensificar as rondas nas ruas do Jardim São Luiz. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 984/16, fazer o recapeamento asfáltico no final da Rua Regina Galdin Tonon após a Rua Gracia Mauro Chieni no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 985/16, construir Escolas, Posto de Saúde e Creche no Bairro Jardim São Luiz. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 986/16, disponibilizar contêineres no mesmo endereço, um para cada tipo de material descartável e inutilizável. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 987/16, fazer a limpeza e manutenção dos pontos de ônibus no Município. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 988/16, melhorar a sinalização para ser implantada na Rua 05 e 07 do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 989/16, instalar placa de identificação e sinalização com nome do bairro Panorama, próximo a  Av. Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 990/16, fazer análise da qualidade da água da piscina pública do Parque Municipal e fazer a divulgação do resultado para os munícipes. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 991/16, fazer manutenção das calçadas da Praça Engenheiro Fortunato Borin, na região do bairro Boa Esperança. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 992/16, providenciar desassoreamento do Córrego Mathias. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 993/16, fazer limpeza no Cemitério São João Batista duas vezes por semana. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 994/16, construir guarita na segunda entrada do cemitério. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 995/16, contratar oito funcionários para o Cemitério Municipal São João Batista. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 996/16, operação "tapa - buracos" em todas as ruas do bairro Beira Rio. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 997/16, consertar a estrada do Bairro Pinheirinho ao lado da linha férrea. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 998/16, efetuar a mudança do ponto de ônibus localizado na Av. dos Esportes ao lado da Caixa Econômica Federal. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 999/16, fazer a troca de lâmpadas queimadas dos postes do CLT- Centro de Lazer do Trabalhador Ayrton Senna. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 1000/16, tapar buracos no trecho asfaltado da Rua Geraldo De Gasperi, altura do nº 3571, Bairro Dois Córregos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1001/16, tapar dois buracos no asfalto em frente ao nº 2399 da Av. Joaquim Alves Correia, Parque Nova Suíça. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1002/16, remover sacos de lixo deixados pela empresa Corpus na margem da rua Geraldo de Gasperi, Bairro Dois Córregos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1003/16, operação "tapa - buraco" na Alameda Itatuba, próximo a Hípica e Academia de Tênis do Bairro Joapiranga. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1004/16, efetuar repintura de lombada e conserto de buraco existente na Rua Jaguariúna, altura do nº 470. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1005/16, instalar lixeiras, com capacidade de volume maior, em frente ao prédio da antiga ETAVA. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1006/16, efetuar contenção de erosão e reparos no bueiro tipo “boca de lobo” localizado na Rua Manoel dos Santos Marta, próximo a garagem da Rápido Luxo. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1007/16, efetuar conserto em trechos do asfalto da Rua Manoel dos Santos Marta, em frente a Chácara da Mata. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1008/16, efetuar conserto em trechos do asfalto da Rua Mirandela, em frente ao Lote 01 D, Quadra M. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1009/16, efetuar a contenção de erosão e retirada de lixos e entulhos, ambos, em área de mata localizada na Rua Fátima, Bairro Parque Portugal. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1010/16, implantar galeria de artes plásticas, grafites e fotografia no túnel de pedestres no centro. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1011/16, implantar parede de escalada no Parque de Feiras e Exposições “Monsenhor Bruno Nardini”. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1012/16, implantar quadra de tênis na Praça da Juventude. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1013/16, realizar manutenção da iluminação na pista Cecap Skate Park. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1014/16, realizar manutenções diversas nas quadras no CLT. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1015/16, realizar melhorias na sala dos professores localizada ao lado da quadra de tênis no CLT. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1016/16, realizar mudança do ponto de ônibus localizado na Rua Domingos Marinângelo, Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1017/16, verificar as condições, o risco de queda e a necessidade de poda da árvore localizada Rua Domingos Marinangelo, Jardim Novo Horizonte. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1018/16, fazer as sinalizações de “PARE” na rotatória do Bom Retiro na Rua João Bissoto Filho. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1019/16, inserir na programação periódica da cidade a execução dos serviços de manutenção nos bolsões de segurança atendendo o Decreto nº 9154/16. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1020/16, implantar redutores de velocidade na Rua Fioravante Agnello no Jardim São Francisco. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1021/16, reparar o asfalto na Rua Agostinho Capovila nº 60 no Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1022/16, reparar o asfalto na Rua Fioravante Agnello em frente ao nº 1230 no jardim São Franscisco. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1023/16, melhorar iluminação na quadra de esporte do Bairro São Bento. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1024/16, fazer faixa Pedestre e colocar Placa de "Parada Rápida" na Rua Antonio José Butignol n.º 58. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1025/16, pintar a rotatória do Bom Retiro na Rua João Bissoto Filho com a Rosa Belmiro Ramos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1026/16, fazer reparos e pinturas na quadra poliesportiva nos prédios localizados na Rua Alfredo Zacarias – 842 – Jd. Universo. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1027/16, realizar retirada de árvore na Rua Filomena Pastore Molon, defronte ao nº 249, Bairro Vila São José. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1028/16, executar corte de mato na Rua Antônio Matiazo, defronte ao nº 299, bairro Jardim São Pedro, bem como fazer poda de árvore e a retirada de entulhos. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1029/16, executar poda da árvore na Rua Martinho Calsavara de fronte ao nº 93, bairro Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1030/16, tomar as providências necessárias para melhorar a segurança no trânsito do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1031/16, solicita verificar junto a Concessionaria CPFL, causa da frequente falta de energia elétrica no Jardim Maracanã. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1032/16, solicita reserva de imóveis de interesse social do Município de Valinhos para famílias sustentadas por mulheres, idosos e famílias com deficientes. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1033/16, fazer reparos em erosão na lateral da rua Fátima, esquina com rua Aveiro, Parque Portugal. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1034/16, fazer a regularização da pavimentação do passeio público na rua Treze de Maio, 570, Centro. . Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1035/16, fazer a regularização da pavimentação do passeio público e a remoção de toco de árvore na rua Treze de Maio, 738, Centro.  . Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1036/16, fazer a remoção de toco de árvore na rua Sírio Libanês, ao lado do número 35, Jardim Bela Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1037/16, fazer remoção de toco de árvore na rua Sírio Libanês, ao lado do número 73, Jardim Bela Vista. . Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1038/16, fazer a remoção de toco de árvore rua Sírio Libanês, números 42, 68, 96 e 720, Jardim Bela Vista. . Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1039/16, fazer reparos em banco de ponto de ônibus na rua Antonio Carlos, 440 no Centro. . Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1040/16, fazer reparos em pavimentação de paralelepípedo no estacionamento da Praça na rua Antonio Carlos, defronte a Prefeitura "Praça dos Três Poderes" no Centro. . Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1041/16, fazer a retirada de galhos de árvore do passeio público na rua Dr. Altino Gouveia n.º  237 no Jardim Pinheiros. . Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1042/16, fazer reparos em pavimentação do passeio público no entorno da praça na Praça da Paz no Jardim Pinheiros. . Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1043/16, fazer a limpeza de bueiro entupido por terra e lixo na rua Horácio Salles Cunha, esquina com rua José Guiraldello no Jardim Pinheiros. . Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1044/16, incluir no calendário oficial de eventos do Município o “Valinhos Brew Festival". Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1045/16, realizar reparos na Rua Bartolomeu Bueno da Silva na altura do Pesqueiro Saragiotto no Bairro Macuco. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 1046/16, realizar reparos em toda extensão da Rua Mirandela, no Bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.
- n.º 1047/16, operação "tapa - buraco" na Rua Alameda Itatuba no Bairro Joapiranga. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

