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REQUERIMENTO No.          2014
Senhor Presidente:

                             
O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao Consórcio dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí (PCJ) pela doação de 5 mil mudas para a Prefeitura de Valinhos.
JUSTIFICATIVA



A Secretaria de Obras e Serviços Públicos recebeu nesta no dia 25 de junho 5.000 mudas do Consórcio dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí (PCJ). A doação faz parte da parceria que a Prefeitura de Valinhos possui com o Consórcio PCJ, por meio do Programa de Proteção aos Mananciais (PPM).




Segundo Rafael de Gasperi, diretor do Departamento de Praças e Jardins, assim que as mudas atingirem a metragem 70 a 80 cm de altura será inicializado no município um trabalho de plantio e enriquecimento de áreas de APP (Áreas de Preservação Permanentes). 




O diretor do Departamento de Praças e Jardins lembra ainda que a Secretaria deve receber mudas arbóreas nativas, a serem doadas pelas concessionárias de automóveis e motocicletas, uma vez que, pela lei municipal n° 4.996, aprovada em 9 de maio deste ano, estabelece que a cada veículo vendido uma muda de 2 metros de altura deverá ser doada para o reflorestamento da cidade.




Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao representante do Consórcio dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí (PCJ).
Valinhos, 01 de julho de 2014.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        






