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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


MOÇÃO Nº                /2016
Sr. Presidente

Senhores Vereadores


O Vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO e demais Vereadores que subscreverem requerem, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE PROTESTO ao Poder Executivo Municipal, em razão da demora do encaminhamento de Projeto de Lei regulamentar, em atendimento à Lei Federal nº 13.022, de 08 de agosto de 2014, que dispõe sobre o Estatuto Geral das Guardas Municipais.

JUSTIFICATIVA

1.
Trata a mencionada Lei Federal nº 13.022/2014, do Estatuto Geral das Guardas Municipais, portanto, aplicável à Guarda Civil Municipal de Valinhos.

Em seu artigo 22, que assim determina “aplica-se esta Lei a todas as guardas municipais na data da sua publicação, e cujas disposições devem adaptar-se no prazo de 2 (dois) anos.”, verifica-se que deve o Município realizar o encaminhamento de Projeto de Lei à Câmara Municipal, a fim de adequar-se.

Como até o presente momento não houve esta providência por parte do Prefeito Municipal, é a presente para protestar pelas providências cabíveis.


O prazo final para a referida adequação termina em agosto/2016, merecendo o assunto a melhor atenção dos Edis que compõem esta Colenda Casa de Leis, o recebimento deste Projeto de Lei o mais breve possível ajudaria muito nas discussões e votação.

2.
Trata-se apenas de demonstração de vontade política, cujo embasamento legal ora apresentado e a aprovação desta Moção de Protesto, já demonstra a disposição do Poder Legislativo em atender aos anseios desta importante coletividade e serviços que a Guarda Civil Municipal presta à comunidade, faltando somente a manifestação do Poder Executivo Municipal, cuja iniciativa de projeto é exclusiva.

3.
Contamos com o apoio dos demais Edis que compõem esta Colenda Casa de Leis, para a aprovação desta Moção de Protestos.

Valinhos, 11 de abril de 2016
JOSÉ PEDRO DAMIANO
JOSÉ HENRIQUE CONTI
Vereador
Vereador

LÉO GODÓI
ANTONIO S. GOMES FILHO 
Vereador
Vereador
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