

REQUERIMENTO Nº                 /2016
Senhor  Presidente
Nobres  Vereadores 

                                        O Vereador César Rocha - REDE requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Votos de Aplausos e Reconhecimento aos atletas Lucas Alexandre Barbosa Formis, Yohana Loureiro, Vinícius Agiessi, André Hering e Professor Milton Trajano da Silva, representando a Academia Trajano Center.

Justificativa:

                                               Os atletas valinhenses participaram do Campeonato Paulista Regional de judô, realizado em 09 de abril de 2016 em Itapira - SP, competição esta que lhes garantiu a conquista de medalhas de ouro, na categoria Sub 18 a Lucas Formis, Yohana Loureiro e Vinícius Agiessi e a medalha de prata a André Hering, na categoria Senior.
                                                A nós, cidadãos valinhenses, amigos e familiares dos judocas, só nos resta o orgulho, não deixando de externar o nosso agradecimento e admiração pelo seu excelente desempenho no esporte e pela representação do nosso município, estendendo ainda os nossos cumprimentos ao Professor Milton Trajano da Silva e à Academia Trajano Center, responsáveis pelo seu treinamento.
                                                              Valinhos, 12  de abril  de 2016. 
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