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REQUERIMENTO Nº          /2014

Senhor Presidente

Nobres Vereadores




Considerando que na sexta-feira, dia 27 de junho, ocorreu um acidente envolvendo um ônibus e um trem;



Considerando que a munícipe Nayara Ramalho se manifestou no grupo “Pé de Figo” da rede social Facebook para denunciar suposta negligência no atendimento de um médico da Santa Casa de Valinhos ao primo que ficou ferido no acidente;



Considerando que, de acordo com Nayara Ramalho, o primo dela recebeu alta da Santa Casa de Valinhos sem ter feito nenhum exame de imagem e que procurou o Hospital Santa Teresa, em Campinas, onde foi constatada a necessidade de cirurgia por apresentar fratura na face;




O Vereador João Moysés Abujadi requer nos termos regimentais após a aprovação em Plenário que seja encaminhado ao Exmo Sr. Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

1. Foi apurada a causa do acidente? Qual?
2. Houve alguma negligência por parte do motorista do ônibus?
3. A sinalização do local do acidente está correta e visível?

4. No caso do atendimento feito na Santa Casa de Valinhos, será apurado ou já foi apurado se houve alguma negligência ou mau atendimento por parte do médico? Em caso positivo, qual a ação a ser tomada?

Justificativa:




O vereador solicita, portanto, as informações, exercendo assim sua função de fiscalizador do emprego e uso dos espaços públicos do município, bem como a sua contrapartida em benefício da sociedade. 

Valinhos, 01 de julho de 2014

João Moysés Abujadi
Vereador
