MOÇÃO Nº 36/2016
Assunto: Congratulações aos profissionais da Classe Contábil, comemorando o Dia do Contabilista.
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,




O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio à presente, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos profissionais da Classe Contábil que prestam serviços junto a comunidade valinhense.  


Comemora-se no dia 25 deste mês em todo o Brasil o Dia do Contabilista, categoria profissional da qual me orgulho, visto que dela faço parte, tendo a insigne honra de poder, nesta Casa de Leis, homenagear os meus companheiros de ofício.


Gostaria de lembrar que tive a oportunidade, no ano passado, de ver aprovado o meu projeto de Decreto Legislativo que, sob o número 08, editado em 09 de junho de 2015, instituiu o “Diploma de Mérito Profissional ao Contabilista do Ano”, em medida que será operacionalizada nos anos vindouros, distinguindo com essa láurea, os contabilistas que exercem essa nobre profissão no Município, inscritos no respectivo órgão de classe e que, reconhecidamente, tenham se destacado dentre os seus pares. 

 


Com esta Moção estendo as minhas congratulações e, tenho certeza, os cumprimentos de todo o alto Corpo Legislativo desta Câmara àqueles profissionais da Contabilidade e ao Técnico em Contabilidade que tanto têm contribuído para o engrandecimento deste país com o seu honrado e especializado trabalho.

 


Assim, requer seja expedido ofício desta Casa portando a presente Moção ao ilustríssimo senhor Contabilista Ricardo Anselmi, ilustre e digno Delegado do Conselho Regional de Contabilidade do Estado de São Paulo, sediado nesta comunidade.




Valinhos, em 15 de abril de 2016.





Aldemar Veiga Junior





     Vereador – DEM

