MOÇÃO Nº 37/2016
Assunto: Congratulações ao senhor Renato Lugli pelos relevantes serviços prestados à coletividade valinhense em face de seu brilhante desempenho e dedicado trabalho como Regente à frente da Corporação Musical Municipal de Valinhos, popular e carinhosamente conhecida como Banda de Valinhos, durante mais de quatorze anos.  

Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,



O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que, em apoio, esta subscrevem, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao senhor Renato Lugli pelos relevantes serviços prestados à coletividade valinhense em face de seu brilhante desempenho e dedicado trabalho como Regente à frente da Corporação Musical Municipal de Valinhos, popular e carinhosamente conhecida como Banda de Valinhos, durante mais de quatorze anos.  
Um pouco de história.

 

Renato Lugli e Fernando Spadaccia organizam uma Escola Musical atrás da Igreja Matriz de São Sebastião para, com o apoio do prefeito Luis Bissoto, expandir o ensino musical.

 
Pelas características de liderança e dons musicais, Renato Lugli é designado pelo grupo para ser o Regente da nova Corporação Musical Municipal de Valinhos, também conhecida como a Banda de Valinhos, função que exerceu por 14 anos. 
 

Durante este período foram realizadas incontáveis e imemoráveis apresentações para a cidade de Valinhos, bem como em certames e eventos em outras cidades da região. 

 
Em 29 de julho de 1959, procedentes de Serra Negra/ SP, Arthur Lugli, sua esposa Carmen Dechetti Lugli e os filhos Renato, Antonieta e Grane, chegam a Valinhos em busca de novas oportunidades de trabalho.


Renato na juventude havia aprendido a tocar trombone de pisto ou bombardino na Escola de Música de Serra Negra, assim como seu irmão mais velho Geraldo que aprendera a tocar clarinete e saxofone. Desde os 15 anos Renato já tocava o Bombardino na Banda da Corporação Musical Lira de Serra Negra. 


Com a mudança para Valinhos foi contratado pela Rigesa como servente de pedreiro e graças a sua iniciativa e determinação, em seis meses já havia sido promovido a carpinteiro, profissão que o acompanha até hoje!


Logo teve contato com outros músicos e em especial com Fernando Spadaccia, hábil no clarinete e que tomou a iniciativa de criar um grupo de músicos amadores em 1963, denominado o “Grupo dos 13”, que passou a alegrar as festas oficiais da cidade.

 
José Príncipe, à época vice-prefeito, toma a iniciativa de criar a Corporação Musical Flor do Ipê Roxo, posteriormente oficializada  no final dos 
anos 70, pelo então prefeito Luís Bissoto — que era um entusiasta pela música — como Corporação Musical Municipal de Valinhos. 

 
Durante este período foram realizadas incontáveis e imemoráveis apresentações na cidade de Valinhos, bem como em certames e eventos em outras cidades da região. 

 
O senhor Renato Lugli, além de líder e regente, compôs dobrados, maxixes e valsas, destacando-se o maxixe "Pudim" em homenagem ao fotógrafo Haroldo Ângelo Pazinatto e o dobrado “Cidade Campo” em homenagem a Luis Bissoto e Arildo Antunes dos Santos pelo envolvimento com a Banda de Valinhos, que se elegeram prefeito e vice-prefeito da cidade de Valinhos, respectivamente, com esse tema: “Cidade-Campo”. 

 
Acreditamos que Renato Lugli como músico, carpinteiro habilidoso e renomado, cidadão exemplar pela retidão de caráter, humildade, deixa sua marca na história de Valinhos como exemplo para as futuras gerações. 
 
 
Por todas essas razões, sentimo-nos à vontade e, sobretudo, encorajados a encaminhar esta Moção de Congratulações ao senhor Renato Lugli pelos relevantes serviços prestados ao povo valinhense na área da arte musical, destacando seu desempenho como Regente da Banda de Valinhos.  


A par disso, não parece demais lembrar que Renato Lugli completará 80 anos no dia 22 de abril do corrente, sendo merecedor de nossas homenagens.

 
Com estas considerações, requerem os subscritores, ainda, que seja expedido ofício portando a presente Moção de Congratulações ao senhor Renato Lugli, como homenagem e reconhecimento desta Casa de Leis aos relevantes serviços prestados à comunidade valinhense pelo ilustre homenageado, como acima declinado.



 
Valinhos, em 8 de abril de 2016.





        Aldemar Veiga Junior





             Vereador - DEM

