	
	



MOÇÃO Nº 38/2016
Senhor Presidente,
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APELO ao GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, Sr. Geraldo Alckmin, e ao seu SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO, Professor Doutor José Renato Nalini, para que o prédio anteriormente utilizado pelo SESI 299, seja ocupado pela ETEC Benedito Storani.
Justificativa:

A presente moção tem por objetivo sensibilizar o Governador do Estado de São Paulo e o Secretário da Educação, para que as atividades da ETEC Benedito Storani sejam transferida para o antigo SESI 299.
O antigo SESI 299 ocupava amplo prédio situado na Rua Clóvis Bevilacqua, nº 15, no Jardim Bela Vista e, atualmente, este local não tem destinação definida, permanecendo ocioso.
Atualmente, a ETEC Benedito Storani está situada na Rua Sete, nº 344, no Jardim São Marcos, como extensão da Escola Estadual Flávio de Carvalho, com aulas apenas no período noturno.
O ensino técnico se constitui em uma importante forma de educação, e é voltado para estudantes de ensino médio ou pessoas que já possuam este nível de instrução e, ao contrário da universidade, que dá uma visão ampla de conhecimento permitindo a formação, por exemplo, de pesquisadores ou cientistas, o objetivo de um curso técnico é outro: formar pessoas para o mercado de trabalho.
Por esse motivo os cursos técnicos são muito mais focados em prática que as faculdades e têm cumprido com bastante satisfação seu objetivo primordial, que é a formação de trabalhadores.

Por conta da crise econômica que assola o Brasil, o número de interessados em cursar um ensino técnico cresceu consideravelmente, eis que, além de preparar com rapidez o aluno para o mercado de trabalho, se constitui, também, em importante fonte de aprendizado.
Nesse contexto, seria bastante benéfico para a população de Valinhos contar um prédio exclusivo destinado a uma instituição de ensino técnico, que poderá dar a todos aqueles que veem nos cursos técnicos, o caminho mais curto para a reinserção no mercado de trabalho.
Desse modo, poderiam ser abertas novas turmas e oferecidos novos cursos aos estudantes valinhenses, que encontrariam melhores condições de escolher uma nova profissão ou buscar mais conhecimento.

Alia-se demanda por expansão do ensino técnico, a oportunidade de utilizar o espaço deixado pelo SESI 299, que já se encontra preparado para receber alunos e professores.
Assim, solicito aos nobres Vereadores, a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO ao GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, Sr. Geraldo Alckmin, e ao seu SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO, Professor Doutor José Renato Nalini, com cópias para o Prefeito Municipal, Sr. Clayton Roberto Machado, e para o Secretário da Educação, Rogério de Castro Miotto, para que o prédio anteriormente utilizado pelo SESI 299, seja ocupado pela ETEC Benedito Storani.
Valinhos, 20 de abril de 2016.

                                            
KIKO BELONI

Vereador – PSB
3º Secretário
