	
	



MOÇÃO Nº 39/2016
Senhor Presidente,
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito do Município de Valinhos, Clayton Roberto Machado, e ao Secretário da Educação, Sr. Rogério de Castro Miotto, para que desenvolvam projeto para o plantio de árvores e o cultivo de hortas nas escolas municipais de Valinhos.
Justificativa:

A presente moção tem por objetivo incentivar a implantação de projeto, que realizará o cultivo de hortas e a arborização dos pátios nas escolas municipais, bem como o desenvolvimento atividades pedagógicas tendo como temas centrais a educação ambiental, a educação alimentar e a educação para sustentabilidade.
A horta escolar e a arborização dos pátios possibilitam potencializar reflexões na cultura da comunidade, tendo como exemplo, no que se refere à alimentação, à nutrição, à saúde, modelos de produção e de consumo, agroecologia, trabalho das cooperativas e a qualidade de vida de todos.
O projeto também visa o resgate da cultura tradicional local, valorizando a biodiversidade e caminhando para a construção de escolas para a sustentabilidade.
O trabalho na horta escolar possibilitará recuperar antigas técnicas e culturas dos nossos ascendentes, através de seus valores genético e cultural, e permitirá, ainda, a relação dos saberes tradicionais com os saberes científicos, produzindo a reflexão e a sistematização de práticas e ações agroecológicas.
Os saberes e práticas desenvolvidas através do projeto, seguramente, extrapolarão o espaço da escola e se constituirão também na vida familiar dos estudantes, por meio de estratégias de formação sistemática e contínua, como mecanismo capaz de gerar mudanças na cultura alimentar, ambiental e educacional.
Assim, solicito aos nobres Vereadores, a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO e que cópias da mesma sejam enviadas ao Prefeito Municipal, Sr. Clayton Roberto Machado, e ao Secretário da Educação, Sr. Rogério de Castro Miotto, desenvolvam projeto para o plantio de árvores e o cultivo de hortas nas escolas municipais de Valinhos.

Valinhos, 18 de abril de 2016.

                                            
KIKO BELONI
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3º Secretário
