
REQUERIMENTO Nº 730/2016
EXMO SR PRESIDENTE

Sidmar Rodrigo TolOi

O vereador Lorival, após aprovação em plenário requer seja inserto nos Anais desta Casa de Leis, Voto de Aplausos e Reconhecimento ao prefeito Clayton Machado, ao secretário da Cultura e Turismo, Sr. André Luís dos Reis, aos membros da Orquestra Filarmônica de Valinhos, Sr. Isaac Kerr (regente) e Gerci Maccari pelo concerto realizado no último domingo no Centro de Artes, Cultura e Comércio (CACC).
JUSTIFICATIVA:

Sob a regência de Isaac Kerr, a Orquestra Filarmônica de Valinhos realizou um maravilhoso concerto neste último domingo em evento realizado no Centro de Artes, Cultura e Comércio (CACC) Adoniran Barbosa.
Quem compareceu ao evento pode curtir a ‘Sinfonia nº 5’, em Dó menor, de Ludwig Van Beethoven; ópera ‘O Guarany’, de Carlos Gomes e muito mais.
O concerto da Orquestra Filarmônica de Valinhos integra a programação dos 120 anos de elevação de Valinhos à categoria de Distrito de Paz.

Diante ao exposto solicito aos nobres companheiros a aprovação do presente Voto de Aplausos e Reconhecimento ao Prefeito Clayton Machado; ao Secretário da Cultura e Turismo, Sr. André Luís dos Reis e ao Regente Sr. Isaac Kerr e Gersi Macari, neste ato representando todos os membros da Orquestra Filarmônica de Valinhos e que do deliberado seja enviado cópia aos homenageados.
Atenciosamente

Valinhos 02 de maio de 2016.

Lourivaldo Messias de Oliveira

Vereador 
Partido Republicano da Ordem Social (PROS)


