
REQUERIMENTO Nº 731/2016
EXMO SR PRESIDENTE

Sidmar Rodrigo TolOi

O vereador Lorival, após aprovação em plenário requer seja inserto nos Anais desta Casa de Leis, Voto de Aplausos e Reconhecimento ao prefeito Clayton Machado e demais autoridades abaixo relacionadas, pela realização da Rodada de Negócios do Ciesp, no dia 27 de abril de 2016.
JUSTIFICATIVA:

Valinhos sediou na última quarta-feira, 27/4, a Rodada de Negócios do Ciesp com a participação de 32 empresas âncoras e centenas de micro e pequenos empreendedores em busca de novos negócios.  A expectativa dos organizadores era gerar nesta edição mais de R$ 1,5 milhão em negócios no prazo de até seis meses.

O evento foi voltado às empresas que buscavam abrir portas para futuros compradores e fornecedores de componentes industriais, produtos e serviços. 

O evento contou com a presença do prefeito Clayton Machado; do secretário de Desenvolvimento Econômico da Prefeitura de Valinhos, Jorge Torrezin; do diretor titular do Ciesp Campinas, José Nunes Filho; do diretor estadual de produtos, serviços e negócios do Ciesp, José Henrique Toledo Côrrea; diretor do departamento de Negócios do Ciesp, Fabiano Rocha Grespi; do representante local do Ciesp em Valinhos, Luiz Alberto Brunatti Filho, além de secretários, e  por este vereador que acabou representando o poder legislativo. 
A Rodada de Negócios do Ciesp  foi uma ótima oportunidade para as micro, pequenas e médias empresas de Valinhos que puderam contatar as áreas comerciais de grandes empresas, oportunidade esta que merece ser louvada e por isso solicito aos nobres companheiros a aprovação do presente Voto de Aplausos e Reconhecimento ao prefeito Clayton Machado; ao secretário de Desenvolvimento Econômico da Prefeitura de Valinhos, Jorge Torrezin, ao diretor titular do Ciesp Campinas, José Nunes Filho; e ao representante local do Ciesp em Valinhos, Luiz Alberto Brunatti Filho pela realização do evento, e que do deliberado seja enviado cópia aos homenageados.
Atenciosamente

Valinhos 02 de maio de 2016.

Lourivaldo Messias de Oliveira

Vereador 
Partido Republicano da Ordem Social (PROS)


