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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 757/2016
Sr. Presidente

O Vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais após a aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação:

1. Justificativa:

Fiscalização sobre devolução, pelo Prefeito Municipal, de verbas da saúde aplicadas de forma irregular em outras áreas.
2. Questiona-se:

A) Conforme Relatório do Ministério Público local, junto ao Inquérito Civil nº 68/2014-6 – Valinhos, em anexo, o senhor Clayton Roberto Machado, Prefeito Municipal, devolveu aos cofres públicos, em 07/10/2015, o montante de R$ 203.101,26 (duzentos e três mil, cento e um reais e vinte e seis centavos). Qual o meio utilizado para esta devolução de verbas públicas aplicadas indevidamente pelo senhor Clayton Roberto Machado? Foi através de cheque pessoal? Depósito em conta da Prefeitura Municipal ou outro meio?
B) Encaminhar documentos comprobatórios desta devolução de verbas públicas aplicadas irregularmente pelo Prefeito Municipal, a fim de demonstrar que o mesmo possuía estes recursos por meios próprios.

C) A respeito da correção monetária que o mencionado Relatório do Ministério Público reclama a devolução, foi devolvido também? Comprovar mediante documentos, em caso de ter ocorrido a devolução.
Valinhos, 02 de maio de 2016
JOSÉ PEDRO DAMIANO

Vereador
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