MOÇÃO nº 42/2016
Senhor Presidente;







Nobres Vereadores: 




Ementa: “Moção de Apoio” ao MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL DE CAMPINAS, pela recomendação de não alteração no zoneamento da área da Fazenda Remonta devido a sua relevante importância ambiental.
O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente “Moção de Apoio” ao MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL DE CAMPINAS, pela recomendação de não alteração no zoneamento da área da Fazenda Remonta devido a sua relevante importância ambiental.
Como é cediço, a Fazenda Remonta, também conhecida como Coudelaria do Exército de Campinas, é de relevante importância ambiental por conter uma área de importante recarga de aquífero para Campinas e Valinhos, além de nascentes, vegetação remanescente da Mata Atlântica e parte de Cerrado que abriga uma biodiversidade notável de espécies e ainda, sua influência no microclima da região.
A Fazenda Remonta possui uma grande biodiversidade regional, pois reúne dois grandes biomas brasileiros, mas, por estar situada entre dois municípios densamente povoados, facilita a pressão imobiliária resultando em urbanização com impactos ambientais, sociais e econômicos.

Por tais motivos, no que tange à ação ajuizada pelo Ministério Público Federal, mister se faz destacar e apoiar a iniciativa, vez que, foi de fundamental importância para que se abstivesse de qualquer tendência à permuta ou descaracterização do imóvel que seria transferido para a Fundação Habitacional do Exército (FHE) e, culminasse em uma degradação da vegetação nativa e de todo 
o seu ecossistema. 
A preservação das características naturais de uma área remanescente da Mata Atlântica, divisor dos Municípios de Campinas e Valinhos, além de evitar a completa unificação da malha urbana, irá preservar as Microbacias existentes na região.
Ademais, em tempo de crise hídrica a Fazenda Remonta apresenta possibilidade técnica de implementação de bacia de contenção no Córrego Invernada.

Por fim, a ação impetrada pelo Ministério Público Federal, vem de encontro à necessidade do cumprimento de normas de proteção ambiental, tendo em vista, garantir a qualidade e o uso adequado dos recursos naturais renováveis ou não, prevenindo impactos sobre eles.
Ante o exposto, pela importância que esta proposta representa, solicito a aprovação pelo plenário da presente “Moção de Apoio” e, seja esta encaminhada por meio de Ofício ao Ministério Público Federal de Campinas.
Valinhos, 29 de Abril de 2016.





Dr. José Henrique Conti 






         Vereador - PV
