MOÇÃO Nº 45/2016
Senhor Presidente,
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei nº 149/2016, de autoria do Deputado Estadual Átila Jacomussi, do PSB, que cria o projeto “Cancela Livre”, que isenta do pagamento de pedágio os portadores de doenças graves e que estejam em tratamento em outros Municípios.
Justificativa:

Muitos municípios do Estado de São Paulo não contam com uma infraestrutura de saúde completa e eficiente, que consiga atender as demandas da população.
Assim, muitas pessoas com doenças crônicas graves necessitam procurar tratamento em municípios com mais opções de hospitais e clínicas, aptos a lhes dar os cuidados essenciais e compatíveis com o quadro clínico.
Nesse sentido, os custos operacionais da busca pelo tratamento em outras cidades acaba por comprometer o orçamento de muitas famílias, principalmente o das mais carentes.
Um dos mecanismos de diminuir os custos operacionais desse tratamento, é a isenção da cobrança de pedágio conferida aos pacientes que estejam sob os cuidados médicos em municípios diferentes aos daquele em que residem.

Assim, solicito aos nobres Vereadores, a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei nº 149/2016, de autoria do Deputado Estadual Átila Jacomussi, do PSB, que cria o projeto “Cancela Livre”, que isenta do pagamento de pedágio os portadores de doenças graves e que estejam em tratamento em outros Municípios, dando-se ciência desta deliberação ao autor do Projeto e ao Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, Deputado Estadual Fernando Capez.
Valinhos, 03 de maio de 2016.

                                            
KIKO BELONI

Vereador – PSB
3º Secretário
