MOÇÃO Nº 46/2016
Senhor Presidente,
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Sr. Clayton Roberto Machado, ao Secretário de Transportes e Trânsito, Sr. Odair Pelissari, e ao Secretário de Obras e Serviços Públicos, Sr. Wilson Ventura, para que empenhem esforços para que seja feito o recapeamento e a demarcação de solo em todas as vias do Parque Portugal.
Justificativa:

A presente moção tem por objetivo sensibilizar o Prefeito Municipal e seus Secretários de Transportes e Trânsito e de Obras e Serviços Públicos, para que determinem o recapeamento de todas as vias do Parque Portugal.
Como se pode denotar pelas redes sociais e pelos Resumos de Expediente das Sessões Ordinárias desta Câmara Municipal, há reclamações constantes e gerais acerca do estado da pavimentação das ruas do Parque Portugal.
Além do clamor da população e das solicitações feitas pelos demais edis, este vereador, em suas constantes visitas ao Parque Portugal, pôde constatar o estado precários em que se encontram as ruas do bairro, salientando-se que, em determinados trechos, restou impossível o tráfego de veículos.

O Parque Portugal é um dos bairros mais populosos de Valinhos e a população local tem sofrido com inúmeros buracos e desníveis no asfalto que, além de prejudicar o fluxo de veículos, podem causar danos e colisões, nas tentativas de desviar de tais buracos.
A situação agravou-se sobremaneira no início do mês de março passado, quando as fortes chuvas que caíram sobre a região, aumentaram o tamanho e a quantidade de buracos nas ruas do Parque Portugal.
Além dos danos provocados pelas chuvas, houve afundamento da pavimentação asfáltica nas proximidades de bueiros e em pontos de maior fluxo de veículos.
Assim, solicito aos nobres Vereadores, a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO ao Prefeito Municipal, Sr. Clayton Roberto Machado, ao Secretário de Transportes e Trânsito, Sr. Odair Pelissari, e ao Secretário de Obras e Serviços Públicos, Sr. Wilson Ventura, para que empenhem esforços para que seja feito o recapeamento e a demarcação de solo em todas as vias do Parque Portugal.
Valinhos, 27 de abril de 2016.
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