REQUERIMENTO No. 771/2016
Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à Secretaria de Esportes e Lazer pela implantação da escada adaptada para idosos e pessoas com obesidade na piscina municipal. 

JUSTIFICATIVA
A piscina municipal de Valinhos, localizada no Parque Municipal ‘Monsenhor Bruno Nardini’, agora conta com uma escada adaptada para idosos e pessoas com obesidade. Essa era uma reivindicação antiga dos usuários que praticavam natação ou hidroginástica no local. 
Em 2014, após passar por reforma, a cobertura da piscina, com área de 1.260 m², recebeu uma estrutura metálica de pouco mais de 25 toneladas de aço galvanizado trapezoidal e telhas transparentes, para aproveitar a luz solar. Os vestiários têm área de 148,39 m² e a arquibancada ficou 11 metros maior, passando de 24 para 35 metros.
Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao Secretário de Esportes e Lazer, Paulo Rogério Oliveira Sabion. 
Valinhos, 05 de maio de 2016.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
