
PROJETO DE LEI Nº              /2016.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores.

O Vereador Israel Scupenaro apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei em anexo, que “Denomina Antônio Fernandes   a  Área Verde 5 do Loteamento Parque Cecap, Bairro Cecap, circundada pelas Ruas das Azaléas,    das Avencas e das Hortências do mesmo loteamento.
Justificativa:
Antônio Fernandes, nasceu em Santo Antônio do Jardim, no estado de São Paulo em 14 de Junho de 1940. Chegou em Valinhos em 1974, ele a esposa Maria Fernandes e as três filhas, Silvia, Silmara e Susi, depois de alguns anos nasceu Silene, a quarta filha.
Senhor Antônio e a família moraram no Jardim Imperial por um ano, e logo em seguida mudou-se para o Jardim Pinheiros, onde viveu até 18 de Novembro de 2014, data do seu falecimento.

Conhecido como um homem de bom coração, trabalhador e honesto em suas atitudes; senhor Antônio  cativou a admiração de muitas pessoas na cidade de Valinhos com seu jeito simples e humilde.
Senhor Antônio era conhecido pelo apelido de “tricolor” devido a grande paixão pelo time do São Paulo F.C.

No intuito de homenagear todos os seus familiares que residem no município, propusemos o referido Projeto de Lei denominando o local.








Valinhos, 05 de Maio de 2016.

Israel Scupenaro

Vereador
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Denomina Antônio Fernandes a  Área  



Verde 5 do 
Loteamento Parque Cecap, 



Bairro Cecap, circundada pelas Ruas das 



Azaléas,    das Avencas e das Hortências 



do mesmo Loteamento.



CLAYTON ROBERTO MACHADO, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso III, do Artigo 80, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º - É denominada “Antônio Fernandes “Área Verde 5 do  Loteamento Parque Cecap, Bairro Cecap, circundada pelas Ruas das Azaléas,   das Avencas e das Hortências do mesmo loteamento.
Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.



Prefeitura Municipal de Valinhos,




aos

CLAYTON ROBERTO MACHADO



              Prefeito Municipal
