


REQUERIMENTO 808/2016

Senhor Presidente
Nobres Vereadores


O vereador Paulo Roberto Montero, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário que seja encaminhado Voto de Louvor e Congratulações a Comunidade Santa Luzia do bairro Parque Florence pela realização do Jantar das Mães.

JUSTIFICATIVA:

A Comunidade Santa Luzia, do bairro Parque Florence, pertencente à Paróquia São Cristóvão, mais uma vez, se destacou na brilhante organização do evento realizado no dia 07 de maio do corrente ano. Para que isto pudesse acontecer com grandeza e sucesso, a Coordenador Osvaldo Dambrosque e a Coordenadora de Eventos Regina Aparecida P. Santos contaram com uma equipe com dezenas de voluntários, trabalhando incansavelmente para atender os convidados. O Jantar das Mães ocorreu no salão tradicional de festas da Comunidade.

[bookmark: _GoBack]Pelo belíssimo evento, este vereador solicita aos nobres pares que após aprovação em plenário, seja encaminhado Voto de Louvor e Congratulações a Comunidade Santa Luzia, para que a Coordenação possa distribuir a toda Comunidade as homenagens prestadas por esta Casa de Leis. 


Valinhos, 09 de maio de 2016.


PAULO ROBERTO MONTERO
Vereador
