MOÇÃO N.º 50/2016.

Senhor Presidente 

Nobres Companheiros

O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção de Apoio ao Governo do Estado para que empenhe esforços junto a Secretaria Estadual de Educação, a fim de revisar o  Curriculo Escolar, analisar quanto a superlotação nas salas de aula, mnelhorar a infraestrutura das escolas e que seja verificado a possibilidade das verbas destinadas as merendas serem repassadas  para a diretoria de cada unidade escolar.

Justificativa:
Os protestos por alunos de escolas publicas  estão acontecendo em quase todas as cidades brasileiras, praticamente com as mesmas reivindicações,   ou seja, curriculo escolar ultrapassado, salas super lotadas, infraestrutura, merenda e a  maneira que os governantes vem administrando a educação.

Conforme reportagem divulgada no jornal de circulação semanal da nossa cidade, os estudantes de Valinhos com o apoio dos professores pretendem criar o movimento UGEV – Unificação dos Grêmios e Estudantes de Valinhos, para juntos lutarem por uma eduacção melhor.

A partir de 2015 os alunos e pais perceberam a força que uma mobilização tem, e que realmente a educação esta critica no nosso estado, as salas tem acima de 40 alunos, isso não é normal, nas escolas particulares tem aproximadamente 25 alunos por sala, com isso os alunos se sentem desmotivados.

Como representante da população, recebemos em nosso gabinete alunos e professores representantes das escolas estaduais de Valinhos, reivindicando: uma renovação no curriculo escolar, (pois as matérias não são atrativas), melhora na infraestrutura das salas de aula,  solução para o problema de superlotação e a destinação da verba da merenda diretamente  para a diretoria das escolas.
Conforme contato com os estudantes fomos informados que recentemente houve uma medida provisória autorizando o governo federal a repassar recursos do Programa Nacional de Alimentação Escolar (Pnae) diretamente para as escolas, e isso foi favoravel pois a merenda tem mais qualidade.


Apresento essa propositura visando atender o clamor dos alunos, assim sendo, solicito aos nobres pares que se juntem a mim dando o apoio necessário a esta propositura, e que sejam encaminhadas  cópias ao Exmo Senhor Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckim, a Secretaria Estadual de Educação e ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado, para que tomem ciência das reivindicações da sociedade.





             Valinhos aos 29 de Abril de 2016. 

                                                    Israel Scupenaro
                                                          Vereador                                                                    
