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Valinhos, 16 de Maio de 2016.
Senhor Presidente; 
Nobres Vereadores:


Passo as mãos de Vossas Excelências, para análise e apreciação, o incluso Projeto de Lei                / 2016 que “Declara imune ao corte a árvore da espécie Seringueira (Hevea brasiliensis), existente na Av. Gessy Lever.
Justificativa:


Submetemos à apreciação dos Nobres Edis, o presente projeto de lei que tem por objetivo declarar imune ao corte, a espécie arbórea denominada seringueira (Hevea brasiliensis) localizada na Avenida Gessy Lever (coordenadas: -22.9674658,-46.9950609).



Genuinamente brasileira, a Seringueira (Hevea brasiliensis) foi um dos principais produtos da economia nacional entre 1870 e 1920, quando era responsável por 25% das exportações do Brasil, perdendo apenas para o café. É da Seringueira que se extrai o látex – líquido branco com o qual é possível produzir borracha natural – um produto que deixou de ser exclusivo do Brasil quando sementes contrabandeadas permitiram a outros países explorarem a espécie. 
Também chamada de Seringa e de Cauchu, a árvore já era conhecida dos índios muito antes do descobrimento do Brasil; pudera, na Amazônia há pelo menos 11 espécies diferentes de seringueira.

 Sob o aspecto legal, a iniciativa encontra fundamento na Lei n.º 3.868, de 29 de dezembro de 2004, artigo 15, onde dispõe que qualquer árvore poderá ser declarada imune de corte, mediante lei, por motivo de sua localização, raridade, antiguidade, de seu interesse histórico, científico e paisagístico, ou de sua condição de porta sementes. 
A seringueira (Hevea brasiliensis) é uma árvore da família da Euphorbiaceae. Apresenta folhas compostas, flores pequeninas e reunidas em amplas panículas. Sua madeira é branca e leve e, de seu látex, se fabrica a borracha. Seu fruto encontra-se em uma grande cápsula com sementes ricas em óleo, que pode servir de matéria-prima para resinas, vernizes e tintas.
Trata-se de uma árvore originária da bacia hidrográfica do Rio Amazonas, onde existia em abundância e com exclusividade, características que geraram o extrativismo e o chamado ciclo da borracha, período da história brasileira de muita riqueza e grandeza para a região amazônica. A espécie foi introduzida no estado da Bahia, no Brasil, por volta de 1906. 
.

Por fim, esta medida vem de encontro à preservação do meio ambiente, além de uma implementação voltada para a sobrevivência da espécie existente em nosso município.
Ante o exposto, solicita-se aos Nobres Vereadores desta Ilustre Casa de Leis, a aprovação deste projeto, por sua relevante importância.
Dr. José Henrique Conti

Vereador – PV
Do P.L. nº           /2016


Lei nº
Declara imune ao corte a árvore da espécie Seringueria (Hevea brasiliensis), existente na Avenida Gessy Lever.
CLAYTON ROBERTO MACHADO, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1°. De acordo com a Lei 3868, de 29 de Dezembro de 2004, Artigo 15 é declarada imune ao corte a árvore da seguinte espécie do município de Valinhos:
	Nome Popular
	Nome Científico
	Localização

	Seringueira
	Hevea brasiliensis
	Avenida Gessy Lever coordenadas: 
-22.9674658,-46.9950609)



Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura do Município de Valinhos,

aos

CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

