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REQUERIMENTO No.897/2016
Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a Wilson Ventura, secretário de Obras e Serviços Públicos, pelo programa de recapeamento e recuperação de vias de Valinhos.  

JUSTIFICATIVA
O programa de recapeamento e recuperação de vias de Valinhos, que já contemplou grande parte da região central, foi reiniciado. Cinco ruas do bairro Santa Cruz terão os trabalhos iniciados ou retomados, começando pela Brasiliano Previtale e posteriormente as vias: João Previtale, Olivia Bruneli de Gáspari, José da Rocha Martins e trecho da Rua Ismael Evangelista.

De acordo com a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, o serviço deve ser concluído em até 50 dias, se as condições climáticas se mantiverem estáveis, e compreende as seguintes etapas: fresa, recomposição do pavimento, aplicação de bider, reperfilamento, tapete final e sinalização.

O projeto completo prevê recapeamento em outras regiões da cidade, como o bairro Cecap, Vila Santana, Jardim Pinheiros, Castelo, Bairro Santana, Paiquerê e Country Club.  O total de investimentos é de aproximadamente R$ 7 milhões, por meio de Convênio com o Ministério das Cidades e contrapartida do município na ordem de R$ 741 mil.

À medida em que a Caixa Econômica Federal faz a medição e vistoria da obra, os recursos são, posteriormente, liberados, em etapas, pelo governo federal.

Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento a Wilson Ventura, secretário de Obras e Serviços Públicos
Valinhos, 20 de maio de 2016.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
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