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MOÇÃO Nº 61/2016
Assunto: apoio a pleito formulado por moradores do bairro Vale Verde, que pleiteiam recapeamento da pavimentação asfáltica do referido bairro. 
 

 

 

Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,
 

 

O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE APOIO a pleito que constantemente tem sido formulado pelos moradores do bairro Vale Verde a recapeamento da pavimentação asfáltica do referido bairro.
Moradores do bairro Vale Verde reclamam do pavimento asfáltico do referido bairro, que praticamente inexiste, pois deteriorado com o passar do tempo e das intempéries.
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O estado do piso é de tal forma desgastado que torna as vias extremamente perigosas predispondo veículos a sofrerem danos em sua estrutura e, bem assim, expondo motoristas e pedestres a riscos e acidentes. 

 
É preciso que as vias recebam recapeamento para que ofereçam segurança ao tráfego de veículos e ao trânsito de pedestres, preservando a incolumidade de ambos.


Diante do acima exposto, requerem que seja expedido ofício desta Casa ao Excelentíssimo Senhor Clayton Roberto Machado, Prefeito do Município de Valinhos, portando a presente Moção, para que referida e digna autoridade possa, dela tomando conhecimento, adotar as políticas públicas e as ações necessárias para atender a justa e lídima reivindicação desses moradores.

Valinhos, em 16 de maio de 2016.
 
Aldemar Veiga Junior  
    Vereador – DEM

