REQUERIMENTO Nº 898/2016
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, pelos destacados resultados obtidos na I ETAPA DO TROFÉU DESTAQUE DA LIGA DE GINÁSTICA ARTÍSTICA.
Justificativa:
A ginástica artística é um dos mais belos esportes, que encanta por sua precisão nos movimentos, pela acrobacias magníficas e pelos belos saltos, mas que só é apresentada ao grande público através da TV, em Copas do Mundo da categoria e/ou Jogos Olímpicos.
A fim de aproximar o público do esporte, o Prefeito Clayton Machado idealizou a montagem da EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, e, em meados de novembro de 2015, deu início aos treinamentos de atletas no município, que já conquistaram bons resultados em competições de base.
No último dia 14 de maio, na Associação Desportiva da Polícia Militar de Bragança Paulista, a EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, treinada pela Professora Lilian Santi Maria, participou da I ETAPA DO TROFÉU DESTAQUE DA LIGA DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, um torneio preparatório para os Jogos Regionais e Jogos Abertos do Interior.
Na disputa por equipes, a EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA de Valinhos conquistou o vice-campeonato – a I ETAPA DO TROFÉU DESTAQUE DA LIGA DE GINÁSTICA ARTÍSTICA reuniu 18 (dezoito) equipes: Alpina Santo André, Americana, Barueri, Bragança Paulista, Caconde, Campinas, Clube Bonfim (Agudos), Clube Fonte São Paulo (Itu), Hortolândia, Itatiba, Jundiaí, Lins, Santos, São Bernardo do Campo, São Caetano do Sul, São José do Rio Preto, São José dos Campos e Vinhedo.
A EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA de Valinhos, treinada pela técnica Lilian Santi Maria, participou na modalidade Sub-14 da I ETAPA DO TROFÉU DESTAQUE DA LIGA DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, com as atletas: Ana Carolina Souza Alves, Caroline Valentim, Clara Nikaelly Ramos, Maria Eduarda Martins e Jennifer Dourado.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA de Valinhos, na pessoa da professora Lilian Santi Maria, extensivo a todas as ginastas, parabenizando-as pela destacada participação na I ETAPA DO TROFÉU DESTAQUE DA LIGA DE GINÁSTICA ARTÍSTICA.
Valinhos, 23 de maio de 2016.

KIKO BELONI
Vereador – PSB
3º Secretário
