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MOÇÃO Nº  62/2016
                  Assunto: apoio a pleito formulado por proprietários de imóveis da Alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga, Chácara Alpinas, que pleiteiam iluminação pública no local.
  

 

Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,
 

 

O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem, em apoio à presente propositura, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE APOIO a pleito que constantemente tem sido formulado pelos proprietários dos imóveis localizados na Alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga, Chácara Alpinas, quanto à iluminação pública no local. 

Com efeito, proprietários dos imóveis localizados entre o final da Rua Álvaro Gomes Vilela e a Chácara do Musseli na Alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga, reclamam da falta de iluminação pública no apontado trecho dessas vias. 
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Em toda a extensão da Alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga já estão instalados os postes que permitem a instalação das luminárias. Portanto, no trecho apontado basta apenas a colocação das lâmpadas para que o local se torne menos perigoso, no período noturno, tanto no aspecto da segurança como no aspecto que permita a prevenção de acidentes automotivos, como mostram as fotos inclusas.


Ademais disso, e também dentro desse espírito de colaboração, parece importante registrar que protocolei a Indicação nº 1194/2014, a pedido desses proprietários, a qual restou encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, autuada sob nº 11161/2014 junto ao protocolo geral da Municipalidade, expediente que ora se encontra no Departamento de Gerenciamento de Processos da Secretaria de Assuntos Jurídicos e Institucionais. 

Diante do acima exposto, requerem, ainda, que seja expedido ofício desta Casa ao Excelentíssimo Senhor Clayton Roberto Machado, Prefeito do Município de Valinhos, portando a presente Moção, para que referida e digna autoridade possa, dela tomando conhecimento, adotar as políticas públicas e as ações necessárias para determinar a colocação de lâmpadas nos postes de iluminação já existentes no trecho compreendido entre a Rua Álvaro Gomes Vilela e a Chácara do Musseli na Alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga.  
 

Valinhos, em 19 de maio de 2016.

 

Aldemar Veiga Junior  
    Vereador – DEM

Anexos:
a) Indicação nº 1194/2014



b) Ficha de Demanda
