
Moção N.º 63/2016.

Senhor Presidente              


O Vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais à apreciação e aprovação do nobre plenário, a presente MOÇÃO DE APOIO  ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado que empenhe esforços a fim de criar um dia para atendimento  específico no Centro de Controle de Zoonose, aos animais pertencentes as ONG(s) e aos órgãos de proteção animal sediados no município que estejam legalizadas e cadastradas, e realizam um trabalho voluntario.
                   
O CCZ – Centro de Controle de Zoonoses é  administrado pelo Departamento de Saúde Coletiva, pertencente  à Secretaria de Saúde, com a finalidade de desenvolver ações de prevenção às Zoonoses e controlar a população animal urbana e rural.


A Zoonose tem como objetivo Prevenir, reduzir e eliminar o adoecimento e morte e doenças transmitidas por vetores  (por exemplo: insetos, carrapatos, caramujos) preservando a saúde da população humana e animal, mediante conhecimentos científicos, especializados e experiência da saúde pública veterinária. 
As ações são desenvolvidas a partir de vários programas existentes em saúde pública, visando sempre minimizar o risco de ocorrência de agravos à saúde e oferecer aos munícipes uma melhor qualidade de vida.



Existe em nosso município as ONG(s) protetoras de animais que realizam um trabalho voluntario, e muitas vezes para manter os animais alimentados e medicados utilizam seus meios financeiros próprios, e na atual situação financeira difícil que o país esta atravessando, o obstáculo é grande quando há necessidade de realizar exames específicos, castração e pequenas cirurgias, pois o custo é alto e essa pessoas não dispões de condições financeiras suficientes; sendo assim, necessitam da auxilio do poder publico.
 

 Diante do exposto, solicitamos aos nobres companheiros que se juntem a mim na aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO, e que seja enviada cópia ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado para que verifique a possibilidade de dispensar maior atenção as ONG(s) e entidades protetoras dos animais do município.
                                                                           Aos 30 de Maio de 2016.
                                                                                                                             Israel Scupenaro

    Vereador

