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PROJETO DE LEI Nº                /2016
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores.

O Vereador Lorival apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei em anexo, que denomina Aurélio Gobatto a “Praça Sistema de Lazer nº 4, do loteamento Parque Portugal no Bairro Espírito Santo”, circundados pela Rua Sintra, Rua Tejo, Rua Vinhais e Rua Vila Real, para apreciação em Plenário, requerendo a sua aprovação e remessa ao Senhor Prefeito Municipal de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, nos termos que segue.
Em atenção à Lei Municipal nº 2.376/1991, são apresentados em anexo: Projeto de Lei, biografia, atestado de óbito, descrição e croqui da localização da Rua. 

Justificativa:
Natural de Valinhos, Aurélio Gobatto nasceu em 28/01/1944 na fazenda Espírito Santo, conhecida como Castro Prado. 
Era neto de imigrantes italianos vindo da cidade de Portugruaro da região de Vêneto, província da Veneza com cerca de 25.266 habitantes. 
Aurélio viveu toda sua vida na cidade de Valinhos e frequentou a Escola Professor Antonio Alves Aranha onde concluiu o ensino fundamental que naquela época compreendia da 2ª a 4ª série.
Iniciou-se sua experiência profissional como auxiliar de produção na Industria Rigesa, fabricante de embalagens em Valinhos onde trabalhou 7 anos e depois fora trabalhar na Industria Equipamentos Clark, fabricantes de peças automotivas, cujo nome fora alterado para Eaton, onde começou como auxiliar e mais tarde sendo promovido à coordenador de produção.
Além de sua ocupação profissional, era voluntário em algumas atividades na paróquia de São Cristóvão, bairro de sua residência.

Aurélio casou-se com Marta Steck em 14/01/1967 e como fruto desta união tiveram três filhos e quatro netos. Faleceu aos 68  anos de idade no dia 24/08/2012 no Hospital Centro Médico de Campinas.
Nestes termos, submete-se o Projeto de Lei ora apresentado à apreciação desta Colenda Casa de Leis, que por certo merecerá o total apoio, pela justa homenagem que constitui.

Atenciosamente

Valinhos 31 de maio de 2016.

Lourivaldo Messias de Oliveira
Vereador
Partido Republicano da Ordem Social (PROS)
PROJETO DE LEI Nº                  /2016
Denomina Aurélio Gobatto a “Praça Sistema de Lazer nº 4, do loteamento Parque Portugal no Bairro Espírito Santo”, circundados pela Rua Sintra, Rua Tejo, Rua Vinhais e Rua Vila Real.
Clayton Roberto Machado, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso VIII, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

 Art. 1º.  É denominada Aurélio Gobatto a “Praça Sistema de Lazer nº 4, do loteamento Parque Portugal no Bairro Espírito Santo”, circundados pela Rua Sintra, Rua Tejo, Rua Vinhais e Rua Vila Real.
Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.




Prefeitura Municipal de Valinhos,
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Prefeito
