MOÇÃO nº 66/2016
Senhor Presidente,







Nobres Vereadores: 




Ementa: “Moção de Apelo” à COMPANHIA AMBIENTAL DO ESTADO DE SÃO PAULO – CETESB e ao Cômite PCJ pela não aprovação do Loteamento na área da Fazenda Fonte Sônia, localizado no município de Valinhos.
O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente “Moção de Apelo” à COMPANHIA AMBIENTAL DO ESTADO DE SÃO PAULO – CETESB e ao Comitê PCJ pela não aprovação do Loteamento na área da Fazenda Fonte Sônia.

Implantada em 12 de Julho de 1921 por Orosimbo Maia, a Fazenda Cachoeira passou a ser conhecida popularmente como Hotel Fazenda Fonte Sônia, hoje, considerada como o ponto turístico mais importante de Valinhos.

Após conversas entre os funcionários da fazenda de que a água era milagrosa, as águas da fazenda foram analisadas e constatadas que eram radioativas e com propriedades benéficas à saúde. Com seu espírito empreendedor Sr. Orosimbo Maia transformou metade da sede da fazenda em hotel e passou a explorar o local comercialmente.
 A Fonte Sônia passou a ser o empreendimento que movimentou a economia da cidade ao longo de décadas, atraindo pessoas de todos os lugares devido à sua atração turística. No final de 2014 a Fonte Sônia fechou para visitação por tempo indeterminado, a partir de então as especulações imobiliárias ganharam força.

Repleta de belezas naturais tais como, fauna, mata nativa, cascatas, montanhas e rios, importante área de preservação dos mananciais e abastecimento de água de nosso Município.

Classificada como região rural a Fonte Sônia, área compreendida em 2,5 milhões de m², é sabidamente responsável por parte da água consumida em Valinhos. 

Conforme informações ofertadas pelo Departamento de Água e Esgotos de Valinhos, o empreendimento em questão está localizado entre a Barragem do Figueiras (abastece 20% da água consumida) e Barragem dos Cuiabanos (reserva estimada em 130 milhões de litros de água), que fornecem água para abastecimento público.
Além disso, primordial importância que frisamos que a água que brota da área da Fonte Sônia abastece três lagoas construídas ao lado do Hotel Fazenda Fonte Sônia com capacidade de armazenamento de 100 milhões de litros de água.


Nos últimos anos, as discussões em torno da conscientização das questões ambientais despertaram a atenção do homem em relação as suas atividades no meio natural e no espaço urbano. Essas ações antrópicas são frutos das transformações da modernidade.

Atualmente, enfrentamos um período de escassez de recursos naturais ao mesmo tempo em que a população mundial cresce e os impactos ambientais se tornam mais intensos. Dentre os principais problemas, podemos destacar o desmatamento desordenado, a emissão de poluentes e a utilização de recursos sem a reposição dos mesmos.



O planejamento urbano é de fundamental importância para que não haja a degradação dos recursos naturais e que os problemas no espaço urbano não interfiram na qualidade de vida da população local.



O processo de urbanização modifica o clima do local, pois interfere no efeito dos ventos, modifica as superfícies de absorção térmica, substituindo vegetação por construções de alta condutibilidade térmica, impermeabiliza o solo e polui os recursos hídricos, quando lança toneladas de esgotos sem tratamento nos córregos e rios. 



Partindo deste conhecimento, é necessário o controle e minimização dos impactos ambientais advindo de novos empreendimentos, bem como, a preservação das áreas destinadas à preservação ambiental, tendo em vista a conservação dos recursos naturais.
Por fim, por ser considerada uma área de riquíssimo patrimônio histórico e natural, bem como, de seu grande potencial turístico, é de fundamental importância a preservação da qualidade de vida da região e seu equilíbrio ecológico, mantendo-se as fontes de captação de água, além de manter a região da Fonte Sônia como zona rural.
Ante o exposto, pela importância que esta proposta representa, solicito a aprovação pelo plenário da presente “Moção de Apelo” e seja esta encaminhada através de Ofício à COMPANHIA AMBIENTAL DO ESTADO DE SÃO PAULO – CETESB e ao Comitê PCJ.
Valinhos, 02 de Junho de 2016.





Dr. José Henrique Conti 






         Vereador - PV
