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MOÇÃO Nº 67/2016
Assunto: reivindicação da GUARDA CIVIL MUNICIPAL no sentido de autorizar a aposição da palavra “POLÍCIA” na frente das viaturas utilizadas pela referida Corporação para maior visibilidade do seu poder de polícia e, consequentemente, maior eficiência no cumprimento da sua missão. 

Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,




O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que, em apoio, esta subscrevem, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE APOIO à justa e lídima reivindicação da GUARDA CIVIL MUNICIPAL no sentido de autorizar a aposição da palavra “POLÍCIA” na frente das viaturas utilizadas pela referida Corporação para maior visibilidade do seu poder de polícia e, consequentemente, maior eficiência no cumprimento da sua missão. 

 


Tal medida busca privilegiar a fiscalização e as rondas exercidas pelos Guardas Municipais, a teor da sua competência como estabelecida nas disposições emergentes dos incisos IV e V da Lei Federal nº13.022, de 8 de agosto de 2014, as quais disciplinam, respectivamente, que compete especificamente à Guarda Civil Municipal: colaborar, de forma integrada, com os órgãos de segurança pública, em ações conjuntas que contribuam com a paz social; colaborar com a pacificação de conflitos que seus integrantes presenciarem, atentando para o respeito aos direitos fundamentais das pessoas.
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Com essa pretendida identificação nas viaturas utilizadas pela Corporação fica mais evidente esse importante papel da Guarda Civil Municipal, possibilitando-lhe maior visibilidade do seu poder de polícia e, consequentemente, maior eficiência no cumprimento da sua missão. 
 


Assim, a presente Moção é encaminhada ao excelentíssimo senhor Clayton Roberto Machado, digno Prefeito do Município, pleiteando ao ilustre Chefe do Poder Executivo Municipal que empreste todo o seu apoio e vontade política para determinar que tal providência seja imprimida no sentido de dotar as viaturas da Guarda Civil Municipal com esse alerta.

  


Requerem, ainda, que seja expedido ofício desta Casa portando a presente Moção de Apoio ao excelentíssimo senhor PREFEITO MUNICIPAL CLAYTON ROBERTO MACHADO, para conhecimento e a adoção das providências necessárias para concretizar este justo pleito.




Valinhos, em 1º de junho de 2016.





Aldemar Veiga Junior





     Vereador - DEM

