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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 4º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 07/06/2016.

Ofício:

- Ofício n.º 35/16, ofício n.º 932/2016-DTL/SAJI/P, Veto Total ao Projeto de Lei n.º 28/16. Autoria do Executivo Municipal. 

Veto:

- Veto Total n.º 05/16 do Executivo Municipal ao Projeto de Lei nº 28/16, que “regulamenta a compensação ambiental em caso de corte ou supressão de espécimes arbóreas consideradas exóticas existentes ou que venham a existir no Município”. (Mens. n.º 36/16). Autoria do Executivo Municipal.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 90/16, que altera dispositivos da Lei n° 4.192/07, que “dispõe sobre o Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência” na forma que especifica. (Mens. n.º 34/16).

- Projeto de Lei n.º 91/16, que altera dispositivos da Lei n° 4.957/13, que “dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Valinhos, para o período de 2014 a 2017 e dá outras providências”. (Mens. n.º 35/16).

- Projeto de Lei n.º 92/16, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Valinhos até o valor de R$ 2.700.000,00. (Mens. n.º 37/16).

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 88/16, que dispõe sobre a presença de pelo menos um professor capacitado em Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) em cada Escola Municipal de Educação Básica de Valinhos. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.


- Projeto de Lei n.º 89/16, que institui a Semana Municipal de Prevenção e Combate ao Câncer de Estômago e dá outras providências. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 60/16, que “Altera dispositivos da Lei n.º 5.160/2015 que ‘dispõe sobre a aprovação de projetos de regularização de construções clandestinas ou irregulares na forma que especifica’”. Autoria dos vereadores Paulo Roberto Montero e Israel Scupenaro.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 66/16, de Apelo à Companhia Ambiental do Estado de São Paulo – Cetesb e ao Comitê PCJ pela não aprovação do Loteamento na área da Fazenda Fonte Sônia, no município de Valinhos. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- Moção n.º 67/16, de Apoio à reivindicação da Guarda Civil Municipal no sentido de autorizar a aposição da palavra “Polícia” na frente das viaturas utilizadas pela referida corporação para maior visibilidade do seu poder de polícia e, consequentemente, maior eficiência no cumprimento da sua missão. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- Moção n.º 68/16, de Apoio à reivindicação dos munícipes residentes no Jardim São Marcos no sentido de determinar que a Av. Marginal seja desimpedida para que os veículos que precisem se deslocar do bairro para o centro tenham acesso à Rua João Previtalli, desafogando o trânsito daquela localidade com segurança. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

- Moção n.º 69/16, de Apoio ao Prefeito Municipal de Valinhos, para que empenhe esforços, visando a implementação de ciclovias na Cidade de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- Moção n.º 70/16, de Apoio a ser encaminhada ao Prefeito Municipal para que empenhe esforços junto a Secretária de Transporte e Trânsito, para a instalação de sinalização semafórica no cruzamento da Rua Luíz Bissoto com a Rua Domingos Tordin, no Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

Requerimentos:

- n.º 965/16, informações sobre denúncias de maus tratos realizadas através do telefone 156. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 966/16, informações sobre a falta de material didático na Escola Padre Leopoldo. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 967/16, informações sobre a recuperação do pavimento na pista da Av. dos Imigrantes, sentido Vila Santana. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 968/16, informações sobre número de funcionários efetivos e comissionados na Secretaria de Patrimônio e Arquivos Públicos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 969/16, informações sobre valores despendidos mensalmente com exonerações de servidores públicos comissionados da Prefeitura de Municipal de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 970/16, informações sobre instituições filantrópicas cadastradas no Município e valores repassados. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 971/16, informações sobre valores da folha de pagamento da Prefeitura Municipal. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 972/16, informações referentes à contratação de serviço de guincho. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 973/16, informações referentes a gastos com contratações de artista para a comemoração do Aniversário de Valinhos em 2016. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 974/16, informações referentes a gastos com painéis informativos, especificamente da Praça Washington Luís. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.

- n.º 975/16, informações sobre as coberturas das quadras e as obras na Emeb - Gov. Orestes Quércia e na Emeb - Carlos de Carvalho Vieira Braga. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 976/16, informações sobre os sistemas de alertas e ações de segurança que são realizadas na passagem de nível da linha do trem na Avenida Paulista. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 977/16, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Equipe Sub-17 de basquete feminino de Valinhos, pela conquista da 1ª Copa Minas Brasília de Basquete Feminino, de forma invicta. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 978/16, informações acerca da contenção de erosão localizada na Rua Antonio Felamingo, Bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 979/16, informações acerca da demora e regularização no fornecimento de material didático escolar aos alunos da Emeb - Padre Leopoldo Van Liempt. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 980/16, informações acerca da frota de veículos pertencentes à Administração Municipal que estão parados por falta de manutenção. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 981/16, informações acerca das medidas adotadas pela gestão pública a fim de evitar o constante despejo irregular de entulho na Rua Vice-Prefeito Anésio Capovilla. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 982/16, informações complementares acerca da execução dos serviços prestados pela empresa Instituto Brasileiro de Administração Pública Ltda. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 983/16, informações acerca do pregão presencial nº 66/15, referente ao processo de compras n.º 220/15, que tem como objeto locação de tenda. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 984/16, informações acerca do processo de compras n.º 457/15, referente à tomada de preços 05/15. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 985/16, informações acerca do processo de compras n.º 456/15, referente à tomada de preços 04/15. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 988/16, informações sobre o protocolo nº 5968/16, referente a um caminhão estacionado no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 989/16, informações sobre o Requerimento nº 903/15, referente ao recapeamento da Avenida Imigrantes. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 990/16, informações sobre o vazamento de esgoto dentro das residências do Bairro Chácaras Alpinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 991/16, informações sobre a reconstrução da ponte do Capuava. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 992/16, informações sobre a entrega de livros didáticos nas escolas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 993/16, informações sobre o apelo de moradores da Rua Louveira, nº 130 no Jardim Paulista. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 994/16, informações sobre as obras de prolongamento até Vinhedo. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 995/16, Voto de Louvor e Congratulações a Paróquia São Cristóvão pela realização da Missa e do Almoço em comemoração ao Jubileu de Ouro da Paróquia. Autoria do vereador Paulo Roberto Montero.

- n.º 996/16, informações sobre os empreendimentos do tipo condomínios, verticais e horizontais, aprovados e liberados de 2013 a 2015. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 997/16, solicitando cópia de inteiro teor do relatório final da comissão sindicante instituída pela portaria nº 12.980. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 998/16, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento ao Prefeito Municipal e a Secretária de Saúde pela inauguração do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) Infantil para atendimento exclusivo de crianças e adolescentes. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 999/16, Voto de Louvor, Congratulações e Reconhecimento ao Prefeito Municipal, Secretário de Educação e ao Presidente do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos (DAEV), pela abertura Semana da Água 2016, com o tema "Caminho das Águas". Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1000/16, Voto de Aplausos e Reconhecimento à Paróquia de São Cristóvão pela missa realizada no último domingo, 05/06, em comemoração ao “Jubileu de Ouro”. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- n.º 1001/16, informações sobre o protocolo n.º 6214/16, realizado através do sistema 156. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1002/16, informações sobre as despesas com pessoal, em complementação ao Requerimento nº 613/16. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1003/16, informações sobre a execução de serviços de retirada de árvores e de tocos na Rua Fioravante B. Maglio e Gervásio José Marchiori, no entorno do Esporte Clube Castelo. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1004/16, informações sobre as despesas com fornecedores, contratação da empresa Unicom Engenharia, exercício de 2006. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- n.º 1005/16, informações referentes à Indicação nº 2816/16, iluminação na praça em frente ao Salão Bitinil, no Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1006/16, informações sobre a Indicação nº 237/16, referente a iluminação e pavimentação na Fonte Mécia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Votos de Pesar
07/06/2016

Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”:
- n.º 986/16, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor José Brocanelli.

Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior:
- n.º 987/16, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Mário Contini.





















RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 4º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 07/06/2016.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:
- n.º 1530/16, solicita analisar a possibilidade de instalar um posto de saúde, UBS ou semelhante, na região do Residencial Vale das Figueiras, no Jardim Centenário. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1531/16, solicita revitalização da sinalização horizontal do espaço defronte ao Residencial Vale das Figueiras, no Jardim  Centenário. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1532/16, revitalização horizontal da rotatória da Rua Angelina L. Bonano, no Jardim Centenário. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1533/16, fazer sinalização de solo na Rua Domingos Perseguetti. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.
- n.º 1534/16, alterar o horário do ônibus da Linha 5.02 no Bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1535/16, fazer a manutenção das estradas de terra do bairro Alpinas. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1536/16, fazer manutenção das calçadas em torno da escola Cecília Meireles do Jardim Paraíso. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1537/16, fazer manutenção do telhado da UBS São Bento. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1538/16, trocar as lâmpadas da iluminação pública  na Alameda Carlos Vieira Braga no Bairro Alpinas. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1539/16, colocar lombada na Rua Isaura Aparecida de Oliveira Barbosa Terini defronte ao nº 96, no Jardim Itapuã. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1540/16, instalar redutor de velocidade tipo "lombada" na Rua Laís Amade, próximo ao nº 56, no Jardim Maria Rosa. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1541/16, instalar rotatória no cruzamento da Rua Pedro Gabeta com a Rua Valmir Antonio Capelari no Jardim Maria Rosa. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1542/16, recapear a Ruas das Azaléias a partir da Escola Adoniran Barbosa até a Rua Vereador Walter O. Woelzke, no Jardim Fonte Nova. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1543/16, recapear a Rua Frederico Ozanan, no Bairro Vila Colega. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1544/16, tapar buraco da via, no entroncamento da Av. Independência com Rua Edson Adolfo Moisés na Vila Pagano. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1545/16, fazer reparo no passeio público "calçamento" na altura do acesso da Rod. Comendador Guilherme Mamprim para a Rua Geraldo De Gásperi, Bairro  Chácara São Bento. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1546/16, tapar buraco na via, acesso à Santa Casa de Misericórdia de Valinhos, no sentido Campinas/Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1547/16, substituir três placas denominativas da Rua Padre Manoel da Nóbrega, esquinas com Rua Artur Bernardes, com Rua Carlos Gomes e com Av. Invernada na Vila Ângeli. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1548/16, substituir placa indicativa de redutor de velocidade e repintar de sinalização de solo na Rua São Paulo, altura n.º 282 na Vila Santana. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1549/16, podar os galhos da árvore na Rua Jorge Niedo, próximo ao n.º 329, no Residencial Ana Carolina. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 1550/16, cortar os eucaliptos na Rua Mariano F. Polidoro, na área que pertence ao DAEV. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 1551/16, limpar a quadra esportiva na Rua Antônio Cremasco no Bairro Santa Gertrudes. Autoria do vereador Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”.
- n.º 1552/16, instalar corrimãos na escada de acesso da Rua Onze, Jardim Universo, para Rodovia Visconde de Porto Seguro. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1553/16, fazer manutenção no telhado do barracão italiano, do Parque Municipal, que abriga treinos de Slackline. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1554/16, realizar Sessão Especial, nessa Casa de Leis, para exibição e homenagem ao diretor e atores do filme “Lição Merecida” de 1952, na primeira semana de agosto de 2016. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1555/16, efetuar a retirada de lixos e entulhos descartados irregularmente na Rua Francisco Juliato, Morro das Pedras. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1556/16, efetuar a retirada de lixos e entulhos descartados irregularmente em toda a extensão da Rua Antonio Felamingo, Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1557/16, verificar vazamento de tubulação existente na Rua Antonio Felamingo em frente a SOPROVAL, Bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1558/16, efetuar consertos em trechos do asfalto da Rua Antonio Felamingo, Bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1559/16, efetuar consertos em trechos do asfalto da Rua Clark, Bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1560/16, recapear toda a extensão da Rua Silvio Alcântara, no Jardim Jurema. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1561/16, cortar o mato e fazer a limpeza do entorno da praça de esportes situada entre as Ruas Sílvio Alcântara, Ana Fachinelli Fabrini e Madre Maria do Calvário, no Jardim Jurema. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1562/16, instalar corrimãos na escadaria da EMEB - Padre Leopoldo Petrus Van Liempt, no Jardim Recanto. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1563/16, solicita  a extração de cópias xerográficas gratuitas do material didático aos alunos da EMEB - Padre Leopoldo Petrus Van Liempt, no Jardim Recanto. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1564/16, demarcar solo "proibido a parada" e "estacionamento de ônibus", defronte à CEMEI - Papa João Paulo II, no Parque Santana. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1565/16, reparar o sistema de iluminação da Rua Paschoal Evangelista e da Rua Horário Amaral, no Parque Santana. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1566/16, refazer a sinalização de solo e “PARE” no cruzamento entre a Av. Joaquim Alves Corrêa e a Rua Antônio G. Capovilla. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1567/16, refazer a sinalização de solo e “PARE” no cruzamento entre a Av. Joaquim Alves Corrêa e a Rua Dom Henrique no Jardim Planalto. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1568/16, remover toco de árvore, consertar calçada e plantar nova espécie de árvore na esquina das Ruas Fioravante Basilio Maglio com a Gervásio José Marchiori. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1569/16, recapear a Rua Americana desde a Rua José Bonifácio até a Av. Onze de Agosto. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1570/16, solicita um incremento da expansão de lazer às crianças nos diversos espaços públicos disponíveis na cidade (praças e quadras), disponibilizando maior variedade de opções de brinquedos e jogos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1571/16, refazer sinalização de solo "PARE" na Av. Joaquim Alves Corrêa esquina com a Av. Independência nos dois sentidos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1572/16, fazer revisão da cobrança da taxa mínima da conta de água dos estabelecimentos comerciais do Município. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1573/16, reformar e ampliar o alambrado ao redor do campo Recreativo Unidos do Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1574/16, fazer reparos no calçamento próximo ao estacionamento do Risonho em frente ao ponto de ônibus da Avenida Gessy Lever. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1575/16, limpar e retirar o entulho na Praça Eduardo Nechio no Jardim Alto da Colina. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1576/16, podar o mato em toda extensão da Rodovia Municipal Andradas na Vila Elisa. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1577/16, fazer reparos na pavimentação asfáltica no Bairro Vale Verde. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1578/16, fazer estudo para alteração sentido único de direção na Rua Dom João VI, confluência com a Rua Imperatriz Leopoldina no Jardim Planalto. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1579/16, fazer estudo para estacionamento em um único lado na Rua Fioravante Basílio Maglio, confluência com Av. Onze de Agosto no Jardim Ribeiro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1580/16, fazer estudo para uma rotatória ou sinalização de solo na Rua Luis da Costa Lobo,  confluência com a Av. Rosa Belmiro Ramos no Jardim São Pedro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1581/16, tapar buraco na Rua 1, confluência com a Rua 4 no  Bosque dos Eucaliptos. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1582/16, tapar buraco na Rua João Previtalli próximo ao nºs 1436 e 1446 no Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1583/16, implantar cobertura  no palco do coreto e na arquibancada o Largo São Sebastião. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1584/16, tapar buraco na Rua Regina Gardim Toninho no Jardim São Luiz. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1585/16, remodelar o trânsito no acesso ao Parque dos Cocais. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1586/16, implantar corrimão na escadaria da EMEB Padre Leopoldo Van Liempt. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1587/16, remover o toco da Rua Constantino Olívo em frente ao nº 178 no Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1588/16, implantar iluminação na Rua Jaguariúna no Jardim Paulista. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1589/16, demarcar o solo em toda a extensão da Estrada do Jequitibá, que liga Valinhos a Itatiba e nas Vias. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1590/16, fazer a manutenção das estradas de terra do São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1591/16, executar pintura nas lombadas na Rua Estoril, no bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1592/16, executar reparos na praça entre a Rua Beija, Rua Santarén e a Rua do Porto, bem como corte de mato e poda de árvores no bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1593/16, operação "tapa-buraco" na Rua Luiz Ostanelli defronte ao nº 375, Parque das Colinas. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 1594/16, operação "tapa-buraco" na Rua Campo Salles defronte ao nº 2.545, no Jardim América II. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 1595/16, instalar bueiro, defronte ao nº 2.401 no Jardim América II. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 1596/16, construir redutor de velocidade “lombada” na Rua Antonio Bissoto, próximo ao n.º 280 no Bairro Fonte Nova. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 1597/16, regularizar a pavimentação do passeio público da Av. dos Esportes, em ambos os lados. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1598/16, tampar os buracos e regular a pavimentação asfáltica na Av. dos Esportes, nº 34 e ao lado do nº 410, no Centro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1599/16, fazer a regularização da pavimentação do passeio público na Rua Cândido Ferreira, no Centro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1600/16, retirar lixo da pavimentação do passeio público na Rua Humberto Biscardi, ao lado do n.º 905, Jardim Pinheiros. . Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1601/16, cortar o mato no passeio público e regularizar pavimentação na Rua José da Rocha Martins, defronte ao n.º 25, no Bairro Shangri-La. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1602/16, cortar o mato no passeio público na Av. Gessy Lever, da altura do viaduto até o Condomínio Mirante do Lenheiro, Bairro Lenheiro. . Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1603/16, instalar sinalização vertical "proíbido estacionar", apenas em um dos lados do prédio da UPA 24H até o n.º 753, e no n.º 724 instalar lombada na Av. Gessy Lever, Bairro Lenheiro. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1604/16, regularizar a pavimentação do passeio público na Av. Gessy Lever, defronte ao n.º 851, no Bairro Lenheiro. . Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1605/16, regularizar a pavimentação do passeio público na Rua Campos Salles, ao lado do n.º 566, Bairro Santa Cruz. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1606/16, fazer a limpeza de lixo e dos galhos das árvores em vários pontos da área verde na Rua Celso Luglio no Jardim Recanto dos Pássaros II. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
- n.º 1607/16, remover toco de árvore na Rua Ismael Evangelista n.º 26 no Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador José Pedro Damiano.
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