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MOÇÃO Nº 55/2016
Assunto: apoio à reivindicação de munícipes para instalação de para-raios tipo Franklin,                    entre a Casinha do Figo e o Jequitibá.
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,




O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que, em apoio, esta subscrevem, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE APOIO à justa e lídima reivindicação de munícipes que pugnam pela instalação de um para-raios entre a tradicional Casinha do Figo e o Jequitibá, a árvore símbolo de Valinhos. 

 

 
Essa instalação permitirá, por certo, a proteção desse símbolo turístico do Município, cujo roteiro está inserido na visitação agro-turística e ecológica de Valinhos, já que não se desconhece que o local em questão atrai muitas descargas atmosféricas, constituindo Valinhos, aliás, um dos alvos de maior incidência de raios da região, representando a instalação desse para-raios uma ação eficaz e um correto e salutar investimento do Poder Público na segurança desse símbolo municipal e, principalmente, dos que habitam aquela região.
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Indicam os especialistas que esse para-raios seja do tipo Franklin, visto que o Sistema de Franklin é composto por um captador com 4 pontas, montado sobre um mastro cuja altura deve ser calculada conforme as dimensões da edificação, podendo se colocar um ou mais captores para uma proteção mais abrangente, atingindo um espectro mais amplo de proteção, sendo o ideal para a finalidade proposta e a situação topográfica do local.

 


Assim, requerem seja expedido ofício desta Casa portando a presente Moção ao excelentíssimo senhor Clayton Roberto Machado, digno Prefeito Municipal, para conhecimento e a adoção das providências necessárias para concretizar este justo pleito.




Valinhos, em 6 de maio de 2016.





Aldemar Veiga Junior





     Vereador - DEM

