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MOÇÃO Nº 54/2016
Assunto: reivindicação de munícipes para sediar uma clínica de especialidades relativas a ressonâncias magnéticas, hemodiálises, tomografias, mamografias, ultrassonagrafias e outros exames correlatos a ser instalada no próprio municipal que anteriormente era ocupado pelo SESI 389, sito no bairro Bom Retiro.
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,




O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que, em apoio, esta subscrevem, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE APOIO à justa e lídima reivindicação de munícipes que procuram o gabinete deste subscritor visando que no próprio municipal, que anteriormente era ocupado pelo SESI 389, sito no bairro Bom Retiro, seja instalada uma clínica de especialidades relativas a ressonâncias magnéticas, hemodiálises, tomografias, mamografias, ultrassonagrafias e outros exames correlatos.
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Tal medida busca privilegiar, por certo, a área da saúde, no instante em que estende uma maior atenção aos munícipes lhes possibilitando um espectro mais amplo de atendimento clínico especializado.

 


Assim, a presente Moção é encaminhada ao excelentíssimo senhor Clayton Roberto Machado, digno Prefeito do Município, pleiteando ao ilustre Chefe do Poder Executivo Municipal que empreste todo o seu apoio e vontade política para imprimir uma ação eficaz e um correto e salutar investimento do Poder Público nesse sentido, formalizando e operacionalizando política pública que venha a endossar esse pedido popular.

  


Requerem, ainda, que seja expedido ofício desta Casa portando a  presente Moção de Apoio ao excelentíssimo senhor PREFEITO MUNICIPAL CLAYTON ROBERTO MACHADO, para conhecimento e a adoção das providências necessárias para concretizar este justo pleito.




Valinhos, em 05 de maio de 2016.





Aldemar Veiga Junior





     Vereador - DEM

