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REQUERIMENTO No. 1009/2016
Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao ministro da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, Gilberto Kassab, pela indicação de Guilherme Campos para presidir os Correios. 

JUSTIFICATIVA
Assim que assumiu o ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, Gilberto Kassab, escolheu o ex-deputado federal Guilherme Campos para presidir os Correios. Considerado um dos parlamentares mais próximos de Kassab, Campos assumiu a liderança do PSD logo após o partido ser criado em março de 2011. No cargo, ficou encarregado de estruturar o partido dentro e fora do Congresso Nacional. Assim como Kassab, deixou o DEM, na qual era filiado desde 1999, para ajudar a criar o PSD. Guilherme Campos tomou posse como presidente dos Correios no dia 9 de junho. 
Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao ministro da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, Gilberto Kassab.
Valinhos, 10 de junho de 2016.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
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