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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO  Nº  1320/2011
Senhor Presidente

Senhores Vereadores

                                 Os vereadores Clayton Roberto Machado e Fábio Aparecido Damasceno , requerem, nos termos regimentais após aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à Igreja Batista Nova Vida em Valinhos, pelos 30 anos de fundação em nossa cidade, onde nos últimos dias 19 e 20 de novembro foi realizada uma grande comemoração pela passagem dessa importante data, com a participação de convidados e fiéis da Igreja, numa demonstração de grandeza, confirmando suas raízes no progresso e evangelização em nossa cidade.

JUSTIFICATIVA

IGREJA BATISTA NOVA VIDA
30 anos servindo a Deus às pessoas!

A Igreja Batista Nova Vida foi organizada em 21 de novembro de 1981, pela Igreja Batista Central de Campinas, que na ocasião era pastoreada pelo Pr. João Batista Martins de Sá (In memória). O seu primeiro pastor foi o Pr. Jackson Rondini, o qual esteve à frente de seu ministério até janeiro de 1988. No pastorado do Pr. Jackson a igreja se fortaleceu, formou a sua identidade e começou a marcar presença na cidade. Com a saída do Pr. Rondini, que foi enviado como missionário ao Canadá, assumiu o pastorado da Igreja o Pr. Francisco Maia Nicolau, que esteve à frente da igreja até 24 de março de 1993. Durante o pastorado do Pr. Francisco a igreja passou por uma renovação espiritual e a partir daí passou a buscar o batismo com o Espírito Santo e os dons espirituais. Nesta época houve um grande despertamento espiritual na igreja e também um crescimento significativo. Em decorrência da renovação espiritual a igreja se desligou da Convenção Batista Brasileira e passou a trabalhar de forma independente.


Em 19 de junho de 1993, foi empossado no pastorado da igreja o Pr. Edmilson Vila Nova, o qual já está à frente de seu ministério há 18 anos. Nesses anos de ministério a igreja passou por alguns momentos difíceis, mas também por momentos maravilhosos, entre eles a compra de uma área com 13.500m², às margens da Rodovia Visconde de Porto Seguro, Bairro Dois Córregos; onde um novo templo foi construído. Desde novembro de 2007 a igreja se reúne em seu novo templo.

              Hoje ao completarem 30 anos de fundação, como uma igreja evangélica de origem e princípios batistas, filiada à Convenção Batista Nacional - CBN, que congrega cerca de 200 pessoas, que creêm que a Bíblia Sagrada é a Palavra Viva de Deus - sua única regra de fé e prática, e que o batismo no Espírito Santo  é uma bênção distinta da salvação e que os dons espirituais são uma realidade para os nossos dias, celebraram no último final de semana culto de ação de graças pela passagem do aniversário de fundação, com grande alegria e várias atividades com os fiéis da igreja.


Estes 30 anos entram para a história, e esta página é virada, e agora os cabe olhar para o futuro, pois nele muitos desafios os esperam, pois  sonham em colocar na área que o Senhor os deu uma creche, uma escola, um centro de atendimento ao idoso, uma escola de futebol, uma escola de música, etc; e sabem que terão que depender muito mais do Deus Todo Poderoso, para concretizar cada um dos sonhos que Ele os deu.

            Solicitamos o apoio dos nobres vereadores para a aprovação do presente Voto e que seja enviado ofício ao Pr. Edmilson Vila Nova manifestando as homenagens desta Casa de Leis.   

                                                         Valinhos, 23 de novembro de 2011. 

Clayton Roberto Machado                     Fábio Aparecido Damasceno
            vereador                                                      vereador
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