PROJETO LEI Nº   97 /2016. 
Dispõe sobre a ampliação do sistema de atendimento ao público, na inserção de senhas sonoras e em braile simultaneamente às senhas eletrônicas já existentes.



Clayton Roberto Machado, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,




FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1° Dispõe sobre a ampliação do sistema de atendimento ao público, na inserção de senhas sonoras e em braile simultaneamente às senhas eletrônicas já existentes nos órgãos públicos e privados do município.
Art. 2° Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

                                                                    Prefeitura do Município de Valinhos, 





    aos

Clayton Roberto Machado


     Prefeito Municipal

Senhor Presidente,



Apresento para análise dos Nobres Vereadores o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre a ampliação do sistema de atendimento ao público, na inserção de senhas sonoras e em braile simultaneamente às senhas eletrônicas já existentes”.

Justificativa

    
   Em função da importância do tema e por considerar dever do Poder Público o provimento dos meios necessários ao pleno exercício da cidadania a toda a população, este projeto visa assegurar o acesso à todos os serviços disponíveis na comunidade.

    

 A acessibilidade pode ser definida como a possibilidade de utilização com segurança e autonomia por Pessoas com Deficiência ou com mobilidade reduzida de espaços mobiliários e equipamentos urbanos, das edificações, dos transportes e dos sistemas e meios de comunicação.

      
  A partir de análise desenvolvida durante a etapa de planejamento definiu-se como foco de trabalho a avaliação das condições de acessibilidade aos serviços que disponibilizamos às Pessoas com Deficiência no interior das unidades de atendimento, especialmente aos deficientes visuais e auditivos.

       
 As medidas adotadas até o momento são insuficientes para assegurar a acessibilidade das pessoas com deficiência visual nas unidades de atendimento aos usuários em geral, pois não disponibilizam o acesso autônomo aos serviços ofertados.

       
A referida proposta é para que os deficientes visuais, ao retirarem a senha, a mesma estará impressa em braille, bem como será feita a chamada sonora, que ocorrerá simultaneamente com o painel eletrônico, e dessa forma terá autonomia no atendimento.

     
As Pessoas com Deficiência possuem necessidades diferentes, cabe a todos os integrantes da sociedade lutar para que a inclusão social  e a acessibilidade seja uma realidade.





  




     Atenciosamente.

Israel Scupenaro

   Vereador                            
