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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 1314/2011
Voto de Louvor e Congratulações pela 1ª Concentração de Evangelismo de Valinhos.
Considerando que no último dia 12, ocorreu um grande movimento evangelístico no Coreto do Largo São Sebastião, onde estiveram presentes várias pessoas que puderam prestigiar o evento, dentre as autoridades estava presente também o Vice Prefeito Municipal, Moysés Antonio Moysés;
Considerando que o movimento foi denominado 1ª Concentração de Evangelismo de Valinhos, Valinho para Jesus, contou com a presença de vários cantores como Cleuma Mendes, Levita Joel, Maressa Moraes, Ozéias e Oziel, a apresentação do Grupo de Teatro Bonecos de Jesus, Banda Remidos em Cristo e Cia de Teatro Two Face;
Considerando que foi um dia extremamente agradável que contou com a presença de um grande público, que pode acompanhar e ouvir além das canções também a pregação do Evangelista Vladimir da Igreja Boas Novas, o qual trouxe uma mensagem sobre o tema da Concentração que foi “Aqueles que leva a preciosa semente, andando e chorando, voltará com cânticos de alegria, trazendo os seus feixes” Salmos 126:6;
Considerando que devemos prestar as devidas homenagens a ações com estas que trazem união, paz e conforto a todos os que participam;
Considerando que no mundo em que vivemos onde a violência, a desunião e maldade são sempre destaque, devemos enaltecer ações que andam exatamente na contramão de todos esses males, trazendo palavras de vida, amor, união e paz àqueles que participam;
Considerando o sucesso do evento, o qual só foi possível devido ao comprometimento de dedicação de todos os envolvidos que revelaram a importância do trabalho de evangelização, trazendo valores que devem ser cultivamos dentro de cada pessoa, valores este que são a base para uma vida feliz, como amor, paz, solidariedade, união, etc.
Considerando por fim que acreditamos que este foi o primeiro de uma série de eventos que serão realizados com o objetivo de propagação do Evangelho e por isso merece todo o nosso destaque e reconhecimento.
Diante do exposto apresento o presente Voto de Louvor e Congratulações ao casal Magali e Joel, membros da Igreja Batista do 7º Dia Renovada de Valinhos, os quais foram os idealizadores do evento, ao Pastor Local da Igreja Batista do 7º Dia Renovada, Ricardo Gava, a todos os cantores e às Igrejas que contribuíram para que o maior número de almas fossem alcançadas com o evento.
Valinhos, aos 21 de Novembro de 2011.
Fábio Damasceno                            Israel Scupenaro

                  Vereador                                             Vereador
      José Aparecido Aguiar                          Egivan Lobo Correia 
                Vereador                                               Vereador
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