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Senhor Presidente,


Considerando que em resposta aos Requerimento nº 1530/2015 e 384/2016, referente a manutenção do asfalto da antiga  Estrada do Roncaglia, a área técnica do Poder Executivo respondeu que tratava-se de responsabilidade dos empreendedores;
Considerando que o asfalto, mesmo sendo novo, já se encontra deteriorado e, diante da situação precária, há necessidade de ser  refeito o serviço;
Considerando que cabe ao Poder Executivo notificar e fiscalizar os responsáveis a fim de que os reparos ou em caso de necessidade de refazer a obra como neste caso, sejam efetuados o mais breve possível; 
Considerando que no Regimento Interno Artigo 199 - Compete à Câmara solicitar ao Prefeito informações sobre atos administrativos e sobre assuntos referentes à administração direta e indireta necessários às funções de fiscalizar, controlar e assessorar na forma do que dispõe o artigo 2º e seus parágrafos, deste Regimento;
O vereador Israel Scupenaro, requer no termos regimentais, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o  seguinte pedido de informação: 		

A municipalidade já notificou os Empreendedores responsáveis por essa obra? Se sim, enviar copia da notificação.
Visto que o serviço será executado pela segunda vez, qual o prazo dado para execução de forma que não seja mais necessário refazer o serviço?

Justificativa:
Essa propositura tem a finalidade de atender reivindicação de munícipes moradores da região.

Valinhos, aos 13 de Junho de 2016.


Israel Scupenaro
Vereador 
