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EXMO SR PRESIDENTE
SIDMAR RODRIGO TOLOI
		

O vereador Lorival, requer, nos termos regimentais e após aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Aplausos e Reconhecimento aos professores, coordenadores e ao diretor da EMEB Luiz Antoniazzi, Sr. Frederico Rodrigues Póvoa Leal, pela festa junina realizada no ultimo sábado.

Justificativa

A EMEB Luiz Antoniazzi, localizada no bairro Vila Santo Antonio, promoveu um verdadeiro “arraiá” no ultimo sábado dia (11) onze de junho, nas dependências da Escola, com prendas arrecadadas junto à comunidade, os diretores, professores, voluntários, pais, alunos e familiares passaram um dia muito agradável em ritmo de festa junina.
Diversos elementos da tradição junina como comidas típicas, quadrilhas animaram professores, alunos, coordenadores e o público presente.
Diante ao exposto, solicito aos nobres companheiros a aprovação do presente Voto de Aplausos e Reconhecimento a EMEB Luiz Antoniazzi, e que cópia do deliberado seja encaminhada          ao diretor, Sr. Frederico Rodrigues Póvoa Leal, voto    extensivo      a 







todos os professores, alunos, pais, alunos e demais voluntários que se empenharam para a realização do evento.

Atenciosamente

Valinhos 13 de junho de 2016.


Lourivaldo Messias de Oliveira
Vereador 
Partido Republicano da Ordem Social (PROS)
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