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EXMO SR PRESIDENTE
SIDMAR RODRIGO TOLOI
		

O vereador Lorival, requer, nos termos regimentais e após aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Aplausos e Reconhecimento aos professores, coordenadores, diretores da Escola Padre Leopoldo pela festa junina realizada no ultimo sábado.
Justificativa
A Escola Padre Leopoldo realizou um verdadeiro Arraiá no dia onze de junho de 2016, sendo que diversos elementos da tradição junina como comidas típicas, quadrilha mexicana, moda sertaneja, bingo e muito mais, proporcionou momentos de integração e congraçamento entre pais, alunos e demais pessoas que ali passaram. 
A festa junina promovida pela Escola Padre Leopoldo já faz parte do calendário cultural de nossa cidade e sempre que se realiza uma festa, ela tende-se a perpetuar e assim o povo cria sua tradição. Ao mostrar para a criança os traços da cultura brasileira por meio desses símbolos, ela passa a respeitar e admirar suas origens e por isso deve ser incentivado e valorizado pelo poder executivo e também pelo poder legislativo. 
Diante ao exposto, solicito aos nobres pares a aprovação do    presente    Voto de Aplausos e Reconhecimento, à Escola  Padre  Leopoldo  na  pessoa  de  sua  diretora,  Maria   Marta 




Caldeira Machado, voto extensivo a todos os alunos, professores, coordenadores, diretores e demais integrantes que contribuíram para a realização da tão aguardada festa junina, e que cópia do deliberado seja encaminhada aos homenageados.

Atenciosamente

Valinhos 13 de junho de 2016.


Lourivaldo Messias de Oliveira
Vereador 
Partido Republicano da Ordem Social (PROS)
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