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EXMO SR PRESIDENTE
SIDMAR RODRIGO TOLOI
		



O vereador Lorival, requer nos termos regimentais e após aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Aplausos e Reconhecimento ao prefeito Clayton Machado e a Secretária da Saúde, Doutora Rita Longo, pela inauguração do Centro de Atenção à Mulher.

Justificativa:

No último sábado, 11/06 (onze de junho) a administração do prefeito Clayton Machado inaugurou o Centro de Atenção à Mulher. A unidade irá abrigar todos os serviços especializados destinados à saúde da mulher, como diagnóstico precoce do câncer de mama e útero, atendimento obstétrico à gestante de médio risco, além da parte de orientação e prevenção.
Segundo a Secretaria da Saúde, a criação do espaço resultará em mais integração, agilidade e facilidade de atendimento ao 






gênero feminino. A unidade oferecerá atendimento mastológico às mulheres com alterações nas mamas, como dor, mastite e suspeita de câncer, além de atender às mulheres com alterações do exame de citologia oncótica, encaminhadas pela rede básica para realização de exame de colposcopia.
De acordo com a secretaria, o objetivo é credenciar o município como referência na Secretaria Estadual de Saúde na atenção à mulher, o que possibilitará o recebimento de recursos para a área para a realização de exames mais específicos.
O centro oferecerá ainda atendimento ginecológico e obstétrico às adolescentes, a partir de 11 (onze) anos, com foco na orientação e prevenção da gravidez precoce, gestação responsável, parto normal, planejamento familiar e prevenção de uma nova gravidez. Terá ainda atendimento obstétrico às gestantes de médio risco, como hipertensas, diabéticas, portadoras de Lupus e obesas mórbidas.
O Centro de Atenção à Mulher, que será denominado ‘Olinda Barbin Antoniazzi’, funcionará no segundo andar do Centro de Especialidades de Valinhos (CEV), localizado na Avenida dos Esportes, 335, Centro. O atendimento será de segunda a sexta-feira, das 7h (sete) às 17h (dezessete horas).
Como podemos notar, trata-se de um ótimo benefício as mulheres valinhenses e isso deve reconhecido por todos, e, portanto, 





solicitamos o apoio dos nobres parlamentares para aprovação do presente Aplausos e Reconhecimento ao prefeito Clayton Machado, e a Secretária da Saúde, Ilma. Sra Doutora Rita Longo, voto extensivo a todos os funcionários da Saúde, e que do deliberado seja enviado cópia aos homenageados.

Atenciosamente


Valinhos 13 de junho de 2016.



Lourivaldo Messias de Oliveira
       Partido Republicano da Ordem Social (PROS)
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