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REQUERIMENTO No. 1075/2016
Senhor Presidente:

O Vereador João Moysés Abujadi requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao presidente do Sebrae, Guilherme Afif Domingos, pelo trabalho que vem desenvolvendo em prol das micro e pequenas empresas.  

JUSTIFICATIVA
Guilherme Afif Domingos é conhecido nacionalmente pelo su trabalho em prol do desenvolvimento das micro e pequenas empresas. Ele foi um dos arquitetos do sistema Simples de tributação (regime de tributação diferenciado, voltado a micro e pequenas empresas dependendo da receita bruta anual auferida) e o criador do projeto de maior transparência nos impostos – conhecido como o "Feirão de Impostos", que foi apresentado em locais públicos em várias cidades brasileiras entre 2004 e 2006. 
De 2007 até o início de 2010, Guilherme Afif foi o secretário de Emprego e Relações do Trabalho do estado de São Paulo na gestão José Serra (PSDB). Em junho de 2010, foi homologado como candidato a vice-governador de São Paulo na chapa de Geraldo Alckmin. No dia 3 de outubro de 2010, foi eleito vice-governador na chapa de Geraldo Alckmin e empossado em 1 de janeiro de 2011. Logo no início do governo, foi nomeado secretário estadual de Desenvolvimento – tendo sido demitido no dia 26 de abril de 2011 ao anunciar sua desfiliação do DEM para acompanhar o prefeito Gilberto Kassab na fundação do PSD.

Em 6 de maio de 2013, foi indicado pela presidente Dilma Rousseff para ocupar o campo de ministro-chefe da Secretaria da Micro e Pequena Empresa da Presidência da República. Em 31 de dezembro de 2014 sua permanência no comando da secretaria foi confirmada para o Segundo Governo Dilma Rousseff. Em 02 de outubro de 2015, com a reforma ministerial, a Secretaria da Micro e Pequena Empresa foi extinta e suas atribuições foram incorporadas à Secretaria de Governo da Presidência da República.
Hoje preside o Sebrae e anunciou recentemente que o governo federal está lançando no Sesc de São Bernardo, no ABC paulista, uma linha de crédito de R$ 5 bilhões para financiar capital de giro de micro e pequenas empresas. Os empréstimos serão concedidos mediante compromissos a serem assumidos pelos tomadores: manutenção de empregos e, no caso de firmas com mais de dez empregados, o proprietário será obrigado a contratar um aprendiz com idade a partir de 14 anos. 

Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao Ministro da Fazenda, Henrique Meirelles.
Valinhos, 17 de junho de 2016.
João Moysés Abujadi      
  Vereador                                        
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