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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 1281/2011.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores 

 

    Os Vereadores Clayton Roberto Machado, Lourivaldo Messias de Oliveira e Israel Scupenaro  requerem nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações pelos 38 anos do Recanto dos Velhinhos de Valinhos, no dia 30 de outubro comemorado com festividades em 05 de novembro passado.
Justificativa:


 Comemorar 38 anos de vida voltados para o amparo à velhice, é sem sombra de dúvida um orgulho para a instituição Recanto dos Velhinhos de Valinhos e para toda nossa cidade. Pela diretoria passaram vários presidentes: Oswaldo Bombonatti, Elzo Previtale, José Turchetti, Waldomiro Rossi, Norma Pontes Borin, Orlando Guiraldello Sobrinho, Paulo Ferreira, Ruth Busatto, Valdemar Pêra e atualmente Geraldo              Gardin. 
                                             O Recanto dos Velhinhos está localizado na Rua Luiz Bissoto Filho, 2061 e atende 50 internos, oferecendo um acompanhamento diferenciado através dos trabalhos desenvolvidos por uma 

equipe técnica altamente capacitada: Enfermagem 24 horas, acompanhamento médico, de fisioterapia, psicológico, terapeuta ocupacional, de assistência social, educadora física, nutricionista. O quadro de colaboradores é composto por pessoas em regime CLT, com atendimento aos idosos 24 horas por dia. Sendo que nas festividades foram também inaugurados os novos dormitórios que com certeza passarão a dar mais conforto aos idosos atendidos nesta nobre Instituição.
                 Solicito a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que sejam enviadas cópias ao Recanto dos Velhinhos de Valinhos, das homenagens prestadas por esta Casa de Leis.

Valinhos, Aos 07 de novembro de 2011.

Clayton Roberto Machado

Vereador
Lourivaldo Messias de Oliveira
Vereador

Israel Scupenaro

Vereador
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