REQUERIMENTO N.º 1098/2016
Ementa: Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Sr. Giorgio De Angeli pela belíssima e honrável iniciativa de reflorestamento em propriedade de 25 hectares localizada no alto da Serra dos Cocais. 
Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:

O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nesta Casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Sr. Giorgio De Angeli pela belíssima e honrável iniciativa de reflorestamento em propriedade de 25 hectares localizada no alto da Serra dos Cocais.
Justificativa:
Sr. Giorgio De Angeli é um grande defensor da natureza, sempre esteve comprometido com a defesa do meio ambiente e, aprendeu a preservá-la desde a infância. Em 1999, comprou a propriedade denominada Sítio Aquiléia e desde então vem reflorestando os 25 hectares existentes na propriedade.
Quando adquiriu a propriedade, era repleta de capim sapé e pedras que são características da região da Serra dos Cocais. No período de estiagem com os ventos fortes a propriedade ficava propícia a incêndios. Foi então, que o Sr. Giorgio com a ajuda do caseiro começou a implantar na propriedade projeto de reflorestamento. Iniciou-se a partir de então um trabalho árduo de plantio de árvore por árvore, fazendo covas de aproximadamente 1 metro de profundidade utilizando como ferramenta o enxadão. Hoje a propriedade possui mais de 25.000 (vinte e cinco mil) exemplares de árvores nativas.
No início foram plantados mais de 60 espécies de mudas nativas, dentre elas Ypê Rosa, Ypê Amarelo, Ypê Roxo, Jatobá, Eucalipto,  Jequitibá, Copaíba, etc. Hoje é realizado apenas o trabalho de reposição das espécies arbóreas.

Preocupado com o meio ambiente e com a possível proliferação de incêndios, Sr. Giorgio realizou abertura de diversos “aceiros” que são faixas em que a vegetação é retirada para impedir que queimadas se propaguem, com o intuito de preservação da área. Outra preocupação do Sr. Giorgio foi estancar a estação de retirada de pedras que eram realizadas em sua propriedade.



Além de realizar abertura de diversos aceiros e desativar a estação de extração de pedras, a propriedade possui em toda a sua extensão canaletas para que não haja erosão devido às fortes chuvas. 




Protetoras da água e da vida, as matas garantem a manutenção de nossos meios de produção. Água e mata são indissociáveis. Com a restauração da mata, Sr. Giorgio contribuiu para a recuperação de nascentes. A propriedade faz parte da área de proteção da Serra dos Cocais, dentro da Bacia Hidrográfica Santana dos Cuiabanos. 
Não podemos deixar de mencionar que o projeto de reflorestamento e a implantação de árvores realizado pelo Sr. Giorgio foi fundamental para a biodiversidade, além de estimular o retorno da fauna.
Importante salientar, que o reflorestamento é de grande importância no combate às mudanças climáticas. No aumento dos recursos hídricos, na redução dos prejuízos na agricultura relacionados com enchentes, seqüestro de CO2 e redução do efeito estufa. 
Mister se faz mencionar que a iniciativa do Sr. Giorgio vem de encontro à preservação da Serra dos Cocais, área de riquíssimo patrimônio cultural, composta por três tipos de vegetação, tais como, espécies da caatinga, do cerrado e da mata atlântica, além de nascentes, que geram parte da água utilizada pelos moradores, além de conter as maiores cavernas graníticas do Brasil e é considerada a maior reserva de mata contínua.
Portanto, o processo de reflorestamento é de grande relevância para o meio ambiente. Ele é capaz, quando executado com eficiência, de recuperar áreas verdes com espécies nativas, melhorando ecossistemas degradados.
Diante disso, cuidar do meio ambiente é apenas uma questão de atitude, se cada cidadão seguir o exemplo belíssimo do Sr. Giorgio teríamos um mundo melhor com qualidade de vida.
Por fim, atitudes como a do Sr. Giorgio, devem ser reconhecidas aplaudidas e nos servir de exemplo. 

Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e, que, após a aprovação seja encaminhado cópia ao Sr. Giorgio De Angeli e Família parabenizando-os pelo grandiosíssimo projeto de reflorestamento da área.
Valinhos, aos 20 de junho de 2016.
Dr. José Henrique Conti

Vereador – PV

