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PROJETO DE LEI Nº                    /2016
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores.

O Vereador Rodrigo Fagnani Popó apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei em anexo, que “denomina ‘Estrada Cultura Grega’ a Estrada de ligação da Rodovia dom Pedro I ao Condomínio Nova Suíça e Monte Acrópolis do bairro Atibainha, com início na Estrada Vicinal da Dom Pedro I e término na entrada do Condomínio Nova suíça e Monte Acrópolis, do mesmo bairro” para apreciação em Plenário, requerendo a sua aprovação e remessa ao Senhor Prefeito Municipal de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, nos termos que segue.
Em atenção à Lei Municipal nº 2.376/1991, são apresentados em anexo: Projeto de Lei e croqui da localização da Estrada. 

Justificativa:
Encontramos na cultura grega os seguintes aspectos principais: artes plásticas, filosofia, olimpíadas, teatro, democracia, mitologia e esportes. Além da influência da cultura grega no Império Romano e Renascimento Cultural

A Grécia Antiga é considerada pelos historiadores como uma civilização de grande esplendor cultural. Os gregos desenvolveram a filosofia, as artes, a tecnologia, os esportes e muito mais. Tamanha era a importância desta cultura, que os romanos, ao invadir a Península Balcânica, não resistiram e beberam nesta esplendida fonte cultural. Vejamos os principais elementos da cultura grega.

Os gregos eram excelentes escultores, pois buscavam retratar o corpo humano em sua perfeição. Músculos, vestimentas, sentimentos e expressões eram retratados pelos escultores gregos. As artes plásticas da Grécia Antiga influenciaram profundamente a arte romana e renascentista.

A cidade de Atenas foi palco de grande desenvolvimento filosófico durante a o Período Clássico da Grécia (Século V ac). Os filósofos gregos pensavam e criavam teorias para explicar a complexa existência humana, os comportamentos e sentimentos. Podemos destacar como principais filósofos gregos Platão e Sócrates. Podemos citar também Tales de Mileto, importante filósofo, matemático e astrônomo da Grécia Antiga.

Foram os gregos que desenvolveram os Jogos Olímpicos. Aconteciam de quatro em quatro anos na cidade grega de Olímpia. Era uma homenagem aos deuses, principalmente a Zeus (deus dos deuses). Atletas de diversas cidades gregas se reuniam para disputarem esportes como, por exemplo, natação, corrida, arremesso de disco entre outros. Os vencedores das Olimpíadas eram recebidos em suas cidades como verdadeiros heróis.

Para explicarem as coisas do mundo e transmitirem conhecimentos populares, os gregos criaram vários mitos e lendas. As estórias eram transmitidas oralmente de geração para geração. A mitologia grega era repleta de monstros, heróis, deuses e outras figuras mitológicas. Os mitos mais conhecidos são: Minotauro, Cavalo de Tróia, Medusa e Os Doze trabalhos de Hércules.

Os gregos eram apaixonados pelo teatro. As peças eram apresentadas em anfiteatros ao ar livre e os atores representavam usando máscaras. As comédias, dramas e sátiras retravam, principalmente, o comportamento e os conflitos do ser humano. Ésquilo e Sófocles foram os dois mais importantes escritores de peças de teatro da Grécia Antiga.

A cidade de Atenas é considerada o berço da democracia. Os cidadãos atenienses (homens, nascidos na cidade, adultos e livres) eram aqueles que podiam participar das votações que ocorriam na Ágora (praça pública). Decidiam, de forma direta, os rumos da cidade-estado.
Na Antiga Grécia encontramos a "cidade alta", a Acrópole, construída no ponto mais elevado da cidade, servia originalmente como proteção contra invasores de cidades inimigas, e quase sempre era cercadas por muralhas e com o tempo, passou a servir como sedes administrativas civis ou religiosas. A Acrópole de Atenas é a mais conhecida e famosa acrópole do mundo, construída por volta de 450 a.c., sob a administração do célebre estadista Péricles e dedicada a Atena, deusa padroeira da cidade. 
Nestes termos, submete-se o Projeto de Lei ora apresentado à apreciação desta Colenda Casa de Leis, que por certo merecerá o total apoio, pela justa homenagem que constitui.

Valinhos, 22 de junho de 2016.

Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
PROJETO DE LEI Nº                  /2016
Denomina “Estrada Cultura Grega” a Estrada de ligação da Rodovia Dom Pedro I ao Condomínio Nova Suíça e Monte Acrópolis do bairro Atibainha, com início na Estrada Vicinal da Rodovia Dom Pedro I e término na entrada do Condomínio Nova Suíça e Monte Acrópolis, do mesmo bairro, na forma que especifica. 

..., Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso VIII, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

 


Art. 1º.  É denominada “Estrada Cultura Grega” a Estrada de ligação da Rodovia Dom Pedro I até Condomínio Nova Suíça e Monte Acrópolis do bairro Atibainha, com início na Estrada Vicinal da Rodovia Dom Pedro I e término na entrada do Condomínio Nova suíça e Monte Acrópolis, do mesmo bairro.



Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.




Prefeitura Municipal de Valinhos,
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Prefeito

