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EXMO SR PRESIDENTE
SIDMAR RODRIGO TOLOI
		

Os vereadores Lorival, Rodrigo Vieira Fagnani (Popó), Adroaldo Mendes de Almeida (Dinho), José Osvaldo Cavalcante Beloni (Kiko Beloni) e Edson Batista, requerem, nos termos regimentais e após aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor, e Reconhecimento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Clayton Machado e a Secretária da Saúde, doutora Rita Longo, pela entrega UBS – Unidade Básica de Saúde do Jardim Parque Portugal.

Justificativa:

No último sábado, 25/07 (vinte e cinco de junho) a população do Parque Portugal pode participar da inauguração da UBS, construída por meio de convênio entre a Prefeitura de Valinhos e o Ministério da Saúde.
Trata-se de um importante investimento, pois a partir de agora os moradores do bairro e região poderão contar com procedimentos de enfermagem (vacinação; controle de pressão; verificação de sinais vitais; inalação; avaliação antropométrica e eletrocardiograma), consultas médicas (clínica geral, pediatria, ginecologia, obstetrícia e odontologia) e inclusive retirar medicamentos.





Por todo o exposto, solicitamos aos demais vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Reconhecimento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Clayton Machado e a Secretária da Saúde, doutora Rita Longo e que do deliberado seja enviado cópia aos homenageados.

Atenciosamente

Valinhos 27 de junho de 2016.
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