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RESUMO DO EXPEDIENTE DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 4º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 28/06/2016.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 109/16, que altera a estrutura administrativa e a estrutura de cargos da Prefeitura do Município de Valinhos na forma que especifica.

- Projeto de Lei n.º 110/16, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ R$ 459.477,12.

- Projeto de Lei n.º 111/16, que dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 800.000,00.
[bookmark: _GoBack]
- Projeto de Lei n.º 112/16, que dispõe sobre a autorização para concessão de direito real de uso do lote 1-A, quadra I, do loteamento Chácara das Nações, Bairro das Nações, à Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos na forma que especifica, e dá outras providências.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 104/16, que denomina “Estrada Cultura Grega” a estrada que liga a Rodovia Dom Pedro I ao Condomínio Nova Suíça e Monte Acrópolis, do bairro Atibainha. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- Projeto de Lei n.º 105/16, que dispõe sobre a obrigatoriedade de informação ao consumidor em cardápios, nos estabelecimentos que especifica, sobre a existência glúten, lactose ou açúcar nos alimentos e dá outras providências. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- Projeto de Lei n.º 106/16, que dispõe sobre a criação da "Patrulha Maria da Penha" no município de Valinhos e dá outras providências. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

- Projeto de Lei n.º 107/16, que declara imune de corte a centenária árvore Copaiba, localizada na Praça Jardim Boa Esperança, e dá outras providências. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Projeto de Lei n.º 108/16, que determina a obrigatoriedade de parada de ônibus fora dos pontos pré-determinados para desembarque de mulheres, idosos e pessoas com deficiência no período noturno e dá outras providências. Autoria do vereador José Pedro Damiano.

- Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 121/2015, que dispõe sobre a efetivação de destocas e plantio de árvores correspondentes ao número de lotes ou unidades habitacionais de cada novo projeto aprovado, de parcelamento do solo urbano e de condomínio, horizontal ou vertical, na forma que especifica. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

Emenda:

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 9/16, altera o artigo 1º do Projeto, que institui o “Diploma de Mérito Profissional ao Engenheiro do Ano”. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes:

Moções:

- Moção n.º 75/16, de Apoio ao Prefeito Municipal para que seja implantado serviço de wi-fi nas praças públicas da Cidade. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 76/16, de Apelo ao Presidente dos Correios, senhor Guilherme Campos Júnior, para que implante serviço de correio no bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- Moção n.º 77/16, de Apelo ao Governador do Estado sobre as enchentes, ciclovia, passeio público e iluminação pública nas rodovias Flávio de Carvalho e dos Agricultores, até a Rodovia Dom Pedro. Autoria dos vereadores José Pedro Damiano e Aldemar Veiga Júnior.

Requerimentos:

- n.º 1114/16, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Secretaria de Obras e Serviços Públicos pela fiscalização e acompanhamento de diversas obras no Município. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1115/16, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Secretaria de Transportes e Trânsito pelo acompanhamento da demarcação de logradouros públicos no Município. Autoria do vereador Edson José Batista.

- n.º 1117/16, informações sobre motivos da deterioração da malha asfáltica da rua Mirandela. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1118/16, informações sobre Grupo de Trabalho e Plano Comunitário de Asfaltamento. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1119/16, Voto de Congratulações e Reconhecimento à atleta Clélia Goulart pela conquista do Campeonato Brasileiro Interclubes de Luta de Braço 2016. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1120/16, Voto de Congratulações e Reconhecimento à equipe de robótica Tech Robots+ do Sesi Valinhos, pela conquista do segundo lugar na etapa regional de Campinas e pela classificação para a etapa estadual da Olimpíada Brasileira de Robótica. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1121/16, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Sesi Valinhos pela realização da IV Selibi, em celebração ao quadrigentésimo aniversário de morte do poeta, dramaturgo e ator inglês William Shakespeare. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.


- n.º 1122/16, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao atleta Joaquim Teixeira pela conquista do vice-campeonato paulista de Taekwondo, e classificação para a Copa Brasil. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1125/16, informações sobre limpeza de canaletas e bocas de lobo do bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1126/16, informações sobre ocorrência relacionada a maus tratos atendida pela Romu. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.

- n.º 1128/16, informações sobre demolição do pombal da Praça Washington Luiz. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1129/16, Voto de Louvor e Congratulações ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Esportes e Lazer pelo trabalho de fomento ao esporte local desenvolvido na Cidade. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1130/16, Voto de Aplausos ao Prefeito Municipal pela inauguração e entrega de obras no último dia vinte e cinco de junho. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.

- n.º 1131/16, informações sobre a existência de serviço de entrega domiciliar de medicamento de uso contínuo fornecido pela rede pública de saúde a pessoas com dificuldade de locomoção. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1132/16, informações sobre a existência de avaliação oftalmológica a alunos da rede pública municipal de ensino, a partir da pré-escola. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1133/16, informação sobre despesas com publicidade da Administração Pública direta e indireta. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1134/16, solicita cópias de notas fiscais emitidas pela empresa Corpus e comprovantes de recolhimento de tributos à Administração Municipal. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1135/16, informações sobre despesas com telefonia fixa da Prefeitura Municipal. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1136/16, informações sobre obstrução de passagem de água localizada no final da av. Dom Carlos Carmelo de Vasconcelos Mota. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1137/16, informações sobre assoreamento de nascente na rua Antônio de Oliveira, esquina com rua Armando Vianini. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1138/16, informações sobre fossas existentes no bairro Reforma Agrária. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1140/16, Voto de Louvor e Congratulações à Cabo da Polícia Militar Fabrícia, pelos vinte anos de serviços prestados. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1141/16, informações sobre construção da ciclovia no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1145/16, informações referentes a indicação que solicita sinalização de solo na região do Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1146/16, Voto de Louvor à jovem Ingrid Carolina Soto Escobar pelo título de Embaixadora Heróis Hi-Tech. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1147/16, remover árvore da rua das Orquídeas, altura do nº 74, Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1148/16, informações sobre projeto de reforma da Praça Washington Luiz. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1149/16, informações referentes a solicitação que reivindica remoção de árvores suspensas na entrada do Parque Valinhos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1150/16, informações sobre indicação que solicita reparos no asfalto no cruzamento da rua Amarilis com a rua Jasmim, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1151/16, informações sobre protocolo que solicita melhorias na rua Angelina Lacava Bonani, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1154/16, informações sobre acessibilidade nos prédios das escolas do Município. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1155/16, informações sobre solicitações para a retirada de capivaras do CLT. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1156/16, informações sobre denominação do logradouro "Avenida de Esportes B". Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1157/16, informações sobre a existência de UTI Neonatal na Santa Casa. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1158/16, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Clube de Carros Antigos de Valinhos pelo seu aniversário de trinta e três anos. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1159/16, Voto de Congratulações e Reconhecimento à equipe de luta de braço Valinhos/ Castelo, pelas conquistas no Campeonato Brasileiro Interclubes e pela classificação de atletas para o Campeonato Mundial. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1160/16, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Time Rangap Trails pela realização da 1ª Jam Session Rangap Trails 2016. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1161/16, informações se está nos planos da Administração a realização de nova fase da operação "Cidade Limpa". Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.
- n.º 1162/16, Voto de Louvor e Reconhecimento ao Prefeito Municipal, à Secretária da Saúde e ao Secretário de Esportes e Lazer pela entrega da quadra poliesportiva e pela realização de mais uma edição do “Ação Saúde & Lazer é Viver”, no Jardim Nova Palmares II. Autoria dos vereadores Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”, Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”, Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho” e Kiko Beloni.

- n.º 1163/16, Voto de Louvor e Reconhecimento ao Prefeito Municipal e à Secretária da Saúde pela entrega da Unidade Básica de Saúde do Jardim Parque Portugal. Autoria dos vereadores Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”, Kiko Beloni, Edson José Batista, Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho” e Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.

- n.º 1164/16, informações se há alguma dívida do Hospital Galileo para com o Município. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

Votos de Pesar
28/06/2016

Autoria dos vereadores Orestes Previtale Júnior e Gilberto Aparecido Borges "Giba":
- n.º 1116/16 e 1165/16, Votos de Pesar pelo falecimento do senhor Osvaldo Molon.

Autoria dos vereadores Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho” e César Rocha Andrade da Silva:
- n.º 1123/16 e 1127/16, Votos de Pesar pelo falecimento da jovem Andiara Romão Santos Silva.

Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”:
- n.º 1124/16, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Carlos Manuel da Silva.

Autoria do vereador José Henrique Conti:
- n.º 1139/16, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Antonio Belchior Simão.
Autoria do vereador Kiko Beloni:
- n.º 1142/16, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Cristina de Camargo.

Autoria dos vereadores Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” e Rodrigo Toloi:
- n.º 1143/16 e 1152/16, Votos de Pesar pelo falecimento da senhora Valdelice Luiza Moreira Jorge.

Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”:
- n.º 1144/16, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Neide de Souza Salicano.

Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”:
- n.º 1153/16, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Annita Cia.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 4º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 28/06/2016.
Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:
- n.º 1725/16, melhorar iluminação pública da rua Francisco Glicério, na Vila Embaré e entre as ruas Carlos Penteado Stevenson e Luis Spiandorelli Neto, bairro Santo Antônio. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1726/16, asfaltar a rua Eng. Paulo Campos Fessel. Autoria do vereador César Rocha Andrade da Silva.
- n.º 1727/16, revitalizar dois campos de malha no bairro Jardim Centenário. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1728/16, revitalizar calçada da Emeb Cecília Meireles, bairro Parque Cecap. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1729/16, revitalizar acostamento da rua Francisco Juliato, bairro Vale Verde. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 1730/16, realizar operação "tapa-buraco" na rua Itália, próximo à Praça da Bíblia. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1731/16, realizar operação de "cata-papel" e limpeza de lixeiras no bairro São Bento do Recreio quinzenalmente. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1732/16, instalar redutor de velocidade lombada na rua Itamembeca, bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1733/16, instalar toldos de proteção em corredor da Emei São Bento do Recreio, na rua Itaiú. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1734/16, instalar toldos de proteção em corredor da unidade do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos, SCFV, no Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1735/16, recapear asfalto e reconstruir trechos de guias e sarjetas da rua Dois, no bairro Beira Rio. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1736/16, recapear o final da rua Ernesto Panchio, ou Caminho da Servidão, no bairro Beira Rio. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1737/16, instalar lombadas na rua Dois do bairro Beira Rio. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1738/16, construir ponte na rua Ernersto Ponchio, ligando os bairros Beira Rio e São Marcos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1739/16, realizar estudos e executar obra para conter terra e lama no novo loteamento do bairro Beira Rio. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1740/16, oficializar e publicar nomes de ruas do bairro Beira Rio, bem como instalar placas denominativas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1741/16, construir calçada no terreno da rua Francisco Glicério, entre as ruas Carlos Penteado Stevenson e Irio Giardelli. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1742/16, melhorar iluminação pública da rua Francisco Glicério, entre as ruas Carlos Penteado Stevenson e Luís Spiandorelli Neto. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1743/16, instalar portão entre a entrada principal e o estacionamento da UBS do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1744/16, retirar ar condicionado da “sala de conforto masculina” e instalar na sala de vacinas da UBS do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1745/16, tomar providências com relação a alagamentos na UBS do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1746/16, pintar faixa de pedestres na rua José Carlos Ferrari em frente ao Supermercado ASP, Jardim São Marcos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1747/16, refazer toda a sinalização de solo do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1748/16, substituir lâmpadas nos postes públicos por modelos de vapor de sódio no final da rua Alcântara, Jardim Jurema. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1749/16, consertar calçada em frente à Emeb Cecília Meireles, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1750/16, recapear ou tapar buraco no final da rua Sílvio Alcântara, Jardim Jurema. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1751/16, construir calçada e efetuar limpeza geral próximo ao nº 440 da rua Sílvio Alcântara, Jardim Jurema. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1752/16, refazer pintura e sinalização horizontal e vertical de lombadas do Jardim Jurema. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1753/16, disponibilizar Guarda Civil Municipal durante a entrada e a saída de alunos da Emeb Alice Sulli Nonato, Jardim Jurema. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1754/16, pintar sinalização de solo e faixa de pedestres na esquina das ruas Pedro Gabeta e Valmir Antônio Capelari, Jardim Centenário. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1755/16, construir praça em terreno público ao lado do posto de saúde do Jardim Jurema. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1756/16, instalar iluminação pública na rua Antônio Rodrigues, bairro Capuava. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1757/16, remover árvore de grande porte em frente ao nº 178 da rua Sílvio Alcântara, Jardim Jurema. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1758/16, construir uma creche no Jardim Jurema. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1759/16, realizar manutenção na malha asfáltica da rua Mirandela, Parque Portugal. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1760/16, realizar operação "tapa-buraco" em trecho da rua Itália. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1761/16, refazer malha asfáltica de trecho da rua Goiás. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1762/16, podar árvores da área do complexo esportivo Vagner da Silva Santos, São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1763/16, notificar proprietários de lotes da rua Braga, entre as ruas Vinhais e Fado, no Parque Portugal. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1764/16, colocar no cronograma de obras da Prefeitura a reforma do prédio da Biblioteca Municipal. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1765/16, instalar iluminação pública na rua Francisco Glicério entre os números 1400 e 1801 e entre as ruas Carlos Penteado e Luís Spiandorelli Neto, bairro Santo Antonio, Vila Embaré. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1766/16, pintar redutor de velocidade na av. Tereza Pogetti, entrada do bairro Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1767/16, tapar buracos na rua José Guiraldello, trecho entre os números 40 e 128, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1768/16, tapar buraco na rua Olivieri Stanziani, confluência com rua Eliza Bucioli Ribeiro, Jardim São Francisco. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1769/16, tapar buraco na rua José de Oliveira Campos, confluência com rua Caieiras, Vila Franceschini. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1770/16, tapar buraco na rua São Paulo, altura do nº 510, Vila Santana. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1771/16, tapar buracos na rua Goiás, trecho entre os números 369 ao 418, Vila Santana. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1772/16, repintar sinalização de solo "pare" na av. Tereza Pogetti, confluência com rua João Bissoto Filho, Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 1773/16, reparar piso das duas áreas de estacionamento junto ao canteiro central da av. dos Esportes, próximo ao cruzamento com a av. Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1774/16, tapar buracos na rua Amábile Bersan dos Santos, altura dos números 309-A e 358-V, Jardim São Jorge. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1775/16, varrer e remover entulhos depositados ao lado de caçambas de lixo instaladas na av. Independência, defronte ao nº 408, Jardim Olivo. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1776/16, refazer sinalização de solo de "redutor de lombada" na rua Caetano Ferrari, em frente ao nº 210, Jardim Paraná. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1777/16, implantar placa indicativa de "redutor de velocidade" na rua Vicente Ângelo Bissoto, altura do nº 161, Jardim Jurema. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1778/16, instalar placa denominativa na rua Ângelo Perseguetti, bairro Apaga Fogo. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 1779/16, asfaltar a alameda Jequitibás, em frente ao Condomínio Cisalpinas. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1780/16, podar árvore na rua Verônica Giovani, altura do nº 259, Jardim do Lago. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.
- n.º 1781/16, realizar operação "tapa-buraco" na rua Goiás, bairro Vila Santana. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1782/16, pintar lombadas em toda extensão da av. Rosa Belmiro Ramos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 1783/16, limpar passeio público da rua Fioravante Agnello, próximo ao nº 122. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1784/16, realizar manutenção na estrada de terra da Fazenda Santana, próximo à divisa com Vinhedo. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1785/16, melhorar iluminação pública na rua Francisco Glicério entre os números 1400 e 1801, e entre as ruas Carlos Penteado Stevenson e Luís Spiandorelli Neto. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 1786/16, implantar iluminação pública na rua Francisco Glicério, entre as ruas Carlos Penteado Stevenson e Luís Spiandorelli Neto. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1787/16, implantar iluminação pública na rua Francisco Glicério, entre os números 1400 e 1801. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1788/16, substituir placa na rua César Ferrari, bairro Capuava. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1789/16, desentupir "boca de lobo" na Estrada Desidério Bernardinetti, no bairro Macuco. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 1790/16, desobstruir bueiro do bairro Reforma Agrária. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1791/16, retirar galhos da rua Santarém, altura do nº 221, bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 1792/16, tomar providências com relação a erosão na Rodovia Flávio de Carvalho, altura do nº 149. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1793/16, melhorar trânsito na av. Um e rua Sete, no Jardim São Marcos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1794/16, refazer sinalização de solo no cruzamento da rua Brasiliano Munholi com a rua João Damásio, bairro Ana Carolina. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1795/16, reparar asfalto na rua João Joanin Tordim, altura do nº 500, bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1796/16, sinalizar solo no cruzamento da rua Alfazema com a rua Jasmim, no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 1797/16, reforçar a ronda nas ruas do Jardim Jurema. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1798/16, regularizar fornecimento do medicamento Sinvastatina nos Postos de Saúde. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 1799/16, pintar faixa de pedestres na rua Doze de Outubro, próximo ao Auto Posto Shell, bairro Vila Santana. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 1800/16, implantar praça urbanizada na Área Institucional 3, na rua Dr. Alfredo Zacharias. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1801/16, notificar a empresa concessionária Rota das Bandeiras para realizar melhorias da Rodovia dos Agricultores. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1802/16, realizar estudos para verificar a necessidade de proibição de estacionamento em trecho da rua dos Gerânios. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1803/16, realizar melhorias na iluminação pública de trecho da rua Francisco Glicério. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1804/16, realizar estudos para implantar corredores exclusivos para ônibus e emergências, bem como ciclovias nas avenidas do Município. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1805/16, refazer sinalização horizontal de solo e reinstalar tachas em diversos trechos da Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1806/16, restabelecer ligação de água para a pista Rangap Trails. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1807/16, efetuar retirada de capivaras do Centro de Lazer do Trabalhador, CLT. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1808/16, transferir quatro postes e luminárias da antiga quadra de areia do Parque Municipal para a pista Rangap Trails. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 1809/16, notificar proprietários de terrenos vazios, sem calçada e sem muro na rua Sílvio Alcântara, Jardim Jurema. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
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