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MENSAGEM Nº 47/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente


Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho para a devida apreciação dessa insigne Casa de Leis o incluso projeto de Lei que “estabelece o Estatuto Geral e Plano de Cargos, Carreiras, Salários e Benefícios da Guarda Civil Municipal de Valinhos e dá outras providências”.

Com a medida ora proposta, oriunda do expediente administrativo n° 12.576/2016, pretende-se obter autorização legislativa para atendimento ao disposto da Lei Federal nº 13.022, de 08 de agosto de 2014, que “dispõe sobre o Estatuto Geral das Guardas Municipais”.


Oportuno ressaltar que a presente medida integra o programa de governo desta Administração Municipal, devendo entrar em vigor a partir do dia 02 de janeiro do próximo exercício.


Em face da relevância da medida proposta, de justo, real e legítimo interesse público e pelos motivos expostos, solicito que a sua apreciação se faça em regime de urgência, na forma das disposições constantes do artigo 52, da Lei Orgânica do Município de Valinhos, plenamente justificada, de modo a possibilitar o desenvolvimento da Administração Pública.

Ao ensejo, renovo a Vossa Excelência os protestos de elevada consideração e declarado respeito.


Valinhos, 28 de junho de 2016.

Anexos: Projeto de Lei.
Ao 

Excelentíssimo Senhor

SIDMAR RODRIGO TOLOI
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Valinhos/SP
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