REQUERIMENTO Nº 1208/2016
Senhor Presidente,

                O vereador Léo Godói requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Reconhecimento ao Drº Adriano Eurico Chitacumula, pelos procedimentos cirúrgicos realizados através do S.U.S (Sistema Único de Saúde), atendendo dezenas de mulheres valinhenses. 
Justificativa:
        Adriano Eurico Chitacumula, angolano, veio ao Brasil em 1990 para fazer o curso de medicina na Unicamp tendo se formado em 1996 e especializado em ginecologia e obstetrícia. 
              Permaneceu e fixou - se no Brasil por causa da Guerra Civil que se instalou em Angola naquela época.

              Há um ano foi convidado pelo então provedor da Santa Casa de Valinhos, senhor Celso Beltramine e pelo diretor do Hospital Drº Celso Limoli, para junto com o Drº Alexandre Viola e com quem trabalha há vários anos, fazer cirurgias ginecológicas para a população de Valinhos em forma de mutirão, com o objetivo de acabar com a fila de pacientes que aguardavam cirurgias, serviço que está sendo realizado até a data de hoje, e tem recebido elogios de várias pacientes que passaram por essas cirurgias, e como agradecimento solicitam que essa Casa de Leis se manifeste no sentido de reconhecer e enaltecer essa atitude louvável desses profissionais competentes e dedicados que com essa atitude melhoram e estão melhorando a qualidade de vida de dezenas de mulheres valinhenses. 
 Assim, apresenta-se este Voto de Louvor, contando com o total apoio dos demais Edis que compõem esta Colenda Casa de Leis, para a sua aprovação, e que ainda seja enviado cópia deste Louvor ao Drº Adriano Eurico Chitacumula.
Valinhos, 01 de agosto de 2016.
Léo Godói
Vereador
