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EXMO SR PRESIDENTE
SIDMAR RODRIGO TOLOI
		


O vereador Lorival, após aprovação em plenário requer seja inserto nos Anais desta Casa de Leis, Votos de Louvor e Congratulações ao Coordenador da Guarda Civil Municipal, Sr. Thiago Lopes dos Santos, por ter prestado socorro humanizado a uma bebê que se encontrava com problemas de saúde.

JUSTIFICATIVA:


Por volta das 18:00 (dezoito) horas do dia 26/07 (vinte e seis de julho) uma mãe e pai desesperados correram até a Base Regional da Guarda Civil Municipal de Valinhos no Jardim São Marcos, com sua filha de um ano nos braços solicitando socorro uma vez que a bebê encontrava-se desacordada, rapidamente o Coordenador Lopes, e os GCMs Goulart, Andreia e Malengre começaram a realizar todos os   procedimentos    pertinente após um 






pré-diagnóstico onde aparentava um quadro de convulsão febril, sendo    este aspecto constatado pela Dra. Flávia e também pela enfermeira Carolina do UBS do Jardim São Marcos, foram realizados todos os procedimentos já em meio hospitalar os quais foram necessários para uma evolução satisfatória no quadro clínico da bebê.
 
Diante ao exposto conto com o apoio dos demais pares para a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações ao coordenador Thiago Lopes dos Santos e aos demais componentes que prestaram o socorro humanizado e que do deliberado seja enviado cópia aos homenageados e ao Secretário de Defesa do Cidadão, Sr. Thiago Eduardo Galvão Capellato para que tome conhecimento deste feito.


Atenciosamente

Valinhos 02 de agosto de 2016.


Lourivaldo Messias de Oliveira
Vereador
Partido Republicano da Ordem Social (PROS)
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