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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2016
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,
Excelentíssimos senhores Vereadores,


Com a presente justificativa, de acordo com as normas regimentais e no uso das minhas atribuições, submeto à apreciação e deliberação do Plenário desta Colenda Casa de Leis, o incluso projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao ilustríssimo senhor Edison Laércio de Oliveira, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados aos Municípios do Estado de São Paulo na área da saúde pública.  





Edison Laércio de Oliveira nasceu em 20 de abril de 1956 na cidade de Campinas, onde começou a trabalhar como Auxiliar de Departamento Pessoal em 1972 no Hospital e Maternidade Santo Antônio, atual Hospital e Maternidade Albert Sabin. Em 1º de julho de 1976 afastou-se da função para exercer o cargo de Secretário Geral do SINDICATO DOS PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM, TÉCNICOS, DUCHISTAS, MASSAGISTAS E EMPREGADOS EM HOSPITAIS E CASAS DE SAÚDE DE CAMPINAS, atualmente denominado SINDICATO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE DE CAMPINAS, ocupando os cargos de Diretor Presidente de 1984 a 2015 e atualmente o cargo de Diretor Tesoureiro Geral para o quinquênio 2015/2020.
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Ocupou diversos cargos tais como Tesoureiro da Confederação Nacional dos Trabalhadores na Saúde, Vice-Presidente e Presidente na Associação dos Juízes Classistas – AJUCLA 15ª Região, Juiz Classista na 2ª Junta de Conciliação e Julgamento de Campinas e no Egrégio Tribunal Regional do Trabalho, Vice-Presidente e Diretor-Presidente na Federação dos Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde do Estado de São Paulo e Diretor Institucional do Instituto de Saúde Integrada na cidade de Campinas – Sinsaúde.


 

Dentre vários cursos que possui dá-se destaque ao de Bacharelado na Faculdade de Direito na PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE CAMPINAS – PUCC, no período de 1978 a 1984.

 
Idealizador e responsável pela Implantação do PROJETO EDUCAÇÃO NA SAÚDE em todo o Estado de São Paulo, projeto este de qualificação profissional na área da Saúde realizado em parceria com a Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho, através de verbas do FAT – Fundo de Amparo ao Trabalhador, sendo reconhecido pelo Ministério do Trabalho. Referido projeto teve seu inicio em 1996, formando em 1997 cerca de 8.200 alunos (trabalhadores na Saúde) em todo o Estado. No ano de 1998, formou o expressivo número de 8.000 alunos. O Projeto Educação na Saúde foi a base para o Ministério da Saúde criar o PROFAE – Projeto de Profissionalização dos Trabalhadores da Área de Enfermagem,  o qual foi  implantado em 1999.
 
O curriculum vitae et studiorum que segue anexo ao presente mostra a brilhante jornada do homenageado, engrandecendo o Estado e os Municípios com as suas conquistas pessoais e profissionais.  
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Pelo exposto e muito mais que o papel não poderá traduzir, visto  que  quem  conhece o  homenageado sabe da vontade de servir que emana da sua pessoa e do conhecimento técnico que sempre emprestou às suas inúmeras atividades na área da saúde, notadamente com as ações que o projeto acima noticiado refletiu para os Municípios do Estado de São Paulo, com particular reflexo para o Município de Valinhos, conto com o imprescindível apoio de Vossa Excelência e dos demais Pares que compõem o alto Corpo Legislativo do Município para a aprovação deste singelo, mas significativo tributo de reconhecida homenagem à digna pessoa do ilustríssimo senhor Edison Laércio de Oliveira.




Valinhos, em 20 de julho de 2015.





Aldemar Veiga Júnior





    Vereador – DEM

Anexo: curriculum vitae et studiorum do homenageado.

Seguem assinaturas de apoio: 
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CURRICULUM VITAE ET STUDIORUM
EDISON LAÉRCIO DE OLIVEIRA

Brasileiro, natural de Campinas de 20 de abril de 1956

NÍVEL SUPERIOR :

PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE CAMPINAS - PUCC

FACULDADE DE DIREITO

Período de 1978 à 1984

CURSOS :

“Economia do Trabalho e Sindicalismo I”

Curso realizado na Universidade Estadual de Campinas –UNICAMP 

Período de 06/03/2009 a 17/07/2009.

“CURSO INTENSIVO  DE ADMINISTRAÇÃO  DE EMPRESAS” realizado  no período de 26/11/88  à 06/05/89 , promovido pela Faculdade Anhembi Morumbi em São Paulo.  

Curso de Reforma Penal - Dr. MIGUEL REALE JUNIOR

Curso de Estudos Jurídicos e Sociais " TEOTÔNIO VILELA "
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Curso de Processo do Trabalho pela IOB em 15 de outubro de 1992, participou do SEMINÁRIO sobre " O DIREITO DO TRABALHO E A TERCEIRIZAÇÃO DA ECONOMIA ", tendo como coordenador o Juiz Floriano Corrêa Vaz da Silva e a realização do IBDS.

HOMENAGENS E TÍTULOS RECEBIDOS

Recebeu a “Medalha do Mérito Cívico “9 de Abril”  concedida pela Câmara Municipal de Mogi Guaçu dia 25 de Fevereiro de 2011. 

Recebeu  a Moção de Congratulações da Câmara Municipal de Araras , pelo Dia do Trabalhador na Saúde  dia 12/05 /2010

Recebeu o Título de Cidadão Emérito de Campinas  em 26/11/2009 pela Câmara Municipal de Campinas, pelos relevantes trabalhos prestados a cidade de Campinas

Recebeu homenagem  como ‘CIDADÃO  GUAÇUANO”concedido pela Câmara Municipal de Mogi Guaçu na data de 23 de Novembro de 2007.

Recebeu Homenagem “Honra ao Mérito como Cidadão Itapirense” pela Câmara Municipal de Itapira, em 25 de Maio de 2004.

Recebeu Honra ao Mérito  -Sol de Ouro  como Destaque como Presidente da Federação da Saúde, pelo fiel e brilhante desempenho em suas atividades  junto à comunidade,  pela pesquisa junto a população de Araraquara  realizada no Jornal “O Diário”da cidade - mês Abril/97.

Recebeu Medalha de Honra ao Mérito “Tiradentes -Herói da Inconfidência” por relevantes Serviços prestados a sociedade  -  em 31 de Outubro de 1996 pela Sociedade Brasileira de Estudos Municipalista de S.Paulo.

PROJETOS IDEALIZADOS 
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- Idealizador e Responsável pela Implantação do PROJETO EDUCAÇÃO NA SAÚDE em todo o Estado de São Paulo , Projeto este de Qualificação Profissional na área da Saúde realizado em parceria com a Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho, através de verbas do FAT – Fundo de Amparo ao Trabalhador, e  reconhecido pelo Ministério do Trabalho,  teve seu inicio em 1996 , formando em 1997  cerca de 8.200  alunos (trabalhadores na Saúde) em todo o Estado. No ano de 1998  formou mais  8.000 alunos.   O Projeto Educação na Saúde, foi a  base para o Ministério da Saúde criar o PROFAE – Projeto de Profissionalização dos Trabalhadores da Área de Enfermagem,  o qual será foi  implantado em 1999.   

PALESTRAS PROFERIDAS E DEBATES :

Em 24 DE JUNHO DE 1986 proferiu PALESTRA sobre " LEGISLAÇÃO TRABALHISTA " para os alunos do 4o. ano do curso de graduação em enfermagem da FACULDADE DE ENFERMAGEM da PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE CAMPINAS - PUCC.

Em 26 de novembro de 1988 proferiu PALESTRA sobre "CIPEIRO",

realizado pela SECRETARIA DE ESTADO DE RELAÇÕES DO TRABALHO.

Em 08 de maio de 1990 proferiu PALESTRA sobre DIREITO PROCESSUAL DO TRABALHO realizado pela ASSOCIAÇÃO DOS ADVOGADOS DE MARÍLIA com a coordenação do DR. NEUTI ALVES DE MELO.

Em 01 de agosto de 1992, proferiu PALESTRA sobre " DIREITO DE GREVE " para os alunos do Curso de Especialização em Direito " DOM AGNELO ROSSI " da PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE CAMPINAS.

No período de 27 à 29 de Agosto de 1992, participou do III SIMPÓSITO DOS JUIZES  DA 15 ª REGIÃO DA JUSTIÇA realizado em Bauru , promovido pela AJUCLA 15 ª Região, AMATRA 15 ª Região , TRT a 15 ª Região.   
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Participação no I CONGRESSO BRASILEIRO DE DIREITO DO TRABALHO RURAL como DEBATEDOR, realizado no período de 09 à 11 de setembro de 1993, na cidade de Campinas, promovido pelo TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO, AMATRA E AJUCLA ambas da 15a. REGIÃO pelo qual, recebe através de ofício n. GP 490/93, DO EXMO. SR. DR. ADILSON BASSALHO PEREIRA, Presidente do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15a. REGIÃO, agradecimentos pela participação.

Em 21 de junho de 1994 proferiu PALESTRA sobre RELAÇÕES SINDICAIS para os alunos do 4o. ano de Relações Públicas da PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE CAMPINAS.

Participação proferindo palestra  no VII ENCONTRO ESTADUAL DE DIRIGENTES SINDICAIS, TRABALHADORES EM SAÚDE DO ESTADO DE SANTA CATARINA, sobre Administração Sindical e o papel do Dirigente Sindical ( Presidência, Secretaria, Tesouraria e Conselho Fiscal, realizado pela FEDERAÇÃO DOS TRABALHADORES EM ESTABELECIMENTOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no período de 10 à 13 de agosto de 1994.

Em 05 de agosto de 1994 participou no Auditório da CNS de Volta Redonda  como Relator no I SEMINÁRIO FLUMINENSE DE QUALIDADE TOTAL E SAÚDE HOSPITALAR realizado pela CGT - CONFEDERAÇÃO GERAL DOS TRABALHADORES SUL FLUMINENSE/ESTADUAL - VOLTA REDONDA-RJ.

Em 27 de abril de 1995 proferiu PALESTRA  sobre o tema " DIREITOS TRABALHISTAS "na Câmara Municipal de Itú, por ocasião da XXII SEMANA SINDICAL, realizado pela Secretaria Municipal do Trabalho de Itú.

Participação como debatedor no 3º CONGRESSO BRASILEIRO DE DIREITO DO TRABALHO RURAL promovido pelo TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO pela AMATRA XV- Associação dos Magistrados da Justiça do Trabalho da 15ª Região e pela AJUCLA XV Associação dos Juízes Classistas da Justiça do Trabalho da 15ª Região, realizado no Teatro Municipal de Ribeirão Preto, de 21 a 23 de setembro de 1995.
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Participou como palestrante da 57ª SEMANA DE ENFERMAGEM - 70 ANOS DA ABEN - promovido pela ABEN com apoio da AOB Araraquara - realizado na Casa do Advogado em Araraquara  de 15 à 25 de Maio de 1996.

Participou como Palestrante com o assunto: “A Profissionalização do Trabalhador da Saúde” no SEMINÁRIO NACIONAL DOS DIRIGENTES SINDICAIS DA SAÚDE ocorrido no período de 04 à 07 de Julho de 1996 na Colônia de Férias do Sindicato da Saúde de São Paulo em Peruibe -SP.

Participou como Palestrante do I SEMINÁRIO DE ORGANIZAÇÃO SINDICAL DOS TRABALHADORES DA SAÚDE DE PIRACICABA E REGIÃO,  no período de  31 de Agosto à  01 de Setembro/96 na Colônia de Férias da Federação dos Trabs. na Saúde do Estado de S.Paulo,  na Praia Grande. 

Participou na qualidade de palestrante e  expositor de mesa complementar da “10ª CONFERÊNCIA NACIONAL DA SAÚDE” em Brasília, no período de 02 à 06 de Setembro de 1996. Participou como palestrante do “II ENCONTRO DE DIRIGENTES SINDICAIS DO SETOR DO VESTUÁRIO NO ESTADO DE S.PAULO, “Estratégias para Negociação Coletiva  e Contribuição para Manutenção dos Sindicatos”  promovido pela Federação dos Trabalhadores nas Indústrias do Vestuário no Estado de S.Paulo , no período de 30/01/97 à 01/02/97 na cidade de Jundiaí.

Participou  como palestrante na programação da “58ª SEMANA DA ENFERMAGEM” realizada de 12 à 20 de Maio de 1997 pela ABEN-Associação Brasileira de Enfermagem -Regional Araraquara.
Participou como Debatedor do Assunto “PROFISSIONALIZAÇÃO DOS TRABALHADORES NA SAÚDE” no Encontro Estadual dos Trabalhadores da Saúde do Mato Grosso do Sul, realizado pela Federação dos Trabalhadores da Saúde do Mato Grosso do Sul e CNTS - Confederação Nacional dos Trabalhadores na Saúde, no dia 26/07/97
Participou como Debatedor do assunto: ”CUSTEIO DAS ENTIDADES SINDICAIS” no X Encontro Estadual dos Dirigentes Sindicais  e Trabalhadores em Saúde do Estado de Santa Catarina, realizado em Florianópolis  -SC , no período de 28 à 30 de Agosto de 1997.
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Participou como Palestrante dos seguintes assuntos: “PROFISSIONALIZAÇÃO DOS TRABS. DA SAÚDE” e “PLANO DE CUSTEIO DE SISTEMA CONFEDERATIVO”, ambas palestras no Encontro dos Trabalhadores da Saúde do Nordeste, organizado pela Federação da Saúde do Nordeste e pela CNTS,  realizado em Recife  -PE   no período de  04 e 05 de Setembro de 1997.

Participou como palestrante do seguinte assunto: “LEGISLAÇÃO TRABALHISTA” convidado pela Disciplina “Administração Aplicada à Enfermagem” da Faculdade de Enfermagem de Araras-  UNIARARAS no dia 23 de Setembro/97
Participou como organizador e debatedor do assunto “DISSÍDIO COLETIVO/NEGOCIAÇÃO COLETIVA”  no 5º Congresso Brasileiro de Direito do Trabalho Rural, promovido pela Associação dos Juizes Classistas da 15ª Região e pelo Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, e foi realizado em Águas de Lindóia nos dias 25, 26 e 27 de Setembro/97 
Participou como debatedor sobre o tema: “PROFISSIONALIZAÇÃO DOS TRABALHADORES DA SAÚDE” e como convidado especial para realizar a abertura do Encontro Estadual de Dirigentes Sindicais  filiados à FEESSEPR no período de 23 à 24 de Outubro/97 em Curitiba - PR.. 
Participou como Palestrante do “I FÓRUM REGIONAL SOBRE A SITUAÇÃO DA CRIANÇA E DO ADOLECENTE PARA O SÉCULO XXI” , realizado na  Câmara Municipal de Araras , no dia 21 de Março de 1998. - na cidade de Araras.  

Participou como Palestrante do VII ENCONTRO DE PROVENDORES, DIRETORES E ADMINISTRADORES HOSPITALARES DE SANTAS CASAS e ENTIDADES FILANTRÓPICAS DO ESTADO DE S.PAULO, realizado de 14 à 16 de Maio de 1998 na cidade  do Guarujá-SP, realizado pela Federação das Santas Casas de Misericórdias, Hospitais e Entidades Filantrópicas do Estado de S.Paulo . 

Participou  como Palestrante do Assunto: “CURSOS DE QUALIFICAÇÃO E REQUALIFICAÇÃO DOS TRABALHADORES COM RECURSOS DO FAT  -  EXPERIÊNCIAS  CONCRETAS  NA ÁREA  DA  SAÚDE”,  
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na Reunião da Comissão Municipal de Emprego de Indaiatuba, realizada dia 19 de Junho/98 - em Indaiatuba-SP

Participou do “II Encontro Nacional dos Dirigentes Sindicais e Trabalhadores na Saúde” nos dias 03 e 04 de Setembro/98 no Hotel Brashilton –São Paulo,   como mediador do tema: Qualificação e Requalificação Profissional,  e como Palestrante do tema: “Assessoramento Jurídico às Entidades Sindicais: Experiências, Desafios  e Perspectivas  ” no “I Encontro dos Advogados Trabalhistas no Setor de Saúde do País”  ocorrido no dia 05 de Setembro/98 no Brashilton – São Paulo. Os referidos eventos foram promovidos  pela Confederação Nacional dos Trabalhadores na Saúde – CNTS.

Participou como Palestrante e Responsável pelo Evento, do “ I Encontro da  Associação dos Juízes Classistas  da Justiça do Trabalho da 15 ª Região – AJUCLA’ ,  realizado nos dias  13 à 15 de Novembro de 1998 em Campos do Jordão –SP. 

Participou  na qualidade de Palestrante do assunto: “Saúde e Segurança na Era da Globalização” ,  do IV Seminário CIPASAÚDE e 1 º Seminário Estadual de Segurança no Ambiente de Trabalho realizado em 05 de Dezembro/98 das 8:00 às 18:00 h. em Campinas.  O referido Seminário foi promovido pelo Sindicato da Saúde de Campinas e Federação dos Trabalhadores da Saúde do Estado de São Paulo. 

Participou como Palestrante do I Seminário de Enfermagem em Nível Médio do Estado do Maranhão  realizado no período de 16 à 18 de Junho de 1999, e  foi promovido pelo Sindicato da Saúde do Estado do Maranhão   .

Participou na qualidade de Palestrante, realizando a abertura coordenando os trabalhos,   bem como Presidente da Federação entidade  que promoveu o evento  “V Encontro de Dirigentes Sindicais e Trabalhadores da Saúde do Estado de São Paulo”, realizado no período de 07 à 10 de Janeiro de 1999 em Cidade Ocean – Praia Grande - SP   
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Participou como Palestrante do “7 º Congresso Brasileiro do Direito do Trabalho Rural”, realizado pelo TRT da 15 ª Região, no Auditório da ABASC  , nos dias 23 e 24 de Setembro/99  , na cidade de São Carlos.

Participou como Palestrante  do III Encontro dos Dirigentes Sindicais e Trabalhadores da Saúde  do Estado de Mato Grosso do Sul, realizado nos dias 7, 8 e 09 de Junho/2001 na cidade de Campo Grande – M.S.

Participou na qualidade de palestrante do  I Simpósio Estadual dos Trabalhadores me Saúde Mental, realizado na cidade de Campinas- SP, em 20 de Outubro de 2001, o referido evento foi promovido pela Federação dos Trabalhadores da Saúde do Estado de São Paulo e realizado pelo Sindicato da Saúde de Campinas e Região. 

Participou na qualidade de palestrante  do 8 º Encontro de Dirigentes Sindicais e Trabalhadores na Saúde do Estado de São Paulo, realizada na cidade de Praia Grande –SP no período de 20 à 22 de Junho/2002 , promovido pela Federação dos Trabalhadores na Saúde do Estado de S.Paulo.

Participou como palestrante   no  Grupo de Estudos  da Faculdade de Educação da PUC  de Campinas – Curso de Pedagogia, onde debateu sobre o assunto “Desigualdade Social na área da Saúde” , no dia 11 de Novembro/2002.

Participou na qualidade de palestrante  do 9 º Encontro de Dirigentes Sindicais e Trabalhadores na Saúde do Estado de São Paulo, realizada na cidade de Praia Grande –SP no período de 2003 , promovido pela Federação dos Trabalhadores na Saúde do Estado de S.Paulo.

Participou na qualidade de palestrante  do X  Encontro de Dirigentes Sindicais e Trabalhadores na Saúde do Estado de São Paulo, realizada na cidade de Praia Grande –SP no período de 25 a 27 de Novembro/2004 , promovido pela Federação dos Trabalhadores na Saúde do Estado de S.Paulo.

Participou na qualidade de palestrante  do XI  Encontro de Dirigentes Sindicais e Trabalhadores na Saúde do Estado de São Paulo, realizada na cidade de Praia Grande –SP no período de 24 a 26 de Agosto de 2006  , promovido pela Federação dos Trabalhadores na Saúde do Estado de S.Paulo.

Participou na qualidade de palestrante  do XII  Encontro de Dirigentes Sindicais e Trabalhadores na Saúde do Estado de São Paulo, realizada na cidade de Praia Grande –SP no período de 29 à 30 de Novembro e 01 de Dezembro/2007 , promovido pela Federação dos Trabalhadores na Saúde do Estado de S.Paulo.

Participou  do “Seminário Controle Social e a Participação Efetiva da Sociedade” no período de 22 e 23 de fevereiro de 2008,  realizado no Conselho Municipal de Saúde de Americana. 
Participou do “I  Simpósio de Transplante de Doação de Órgãos” realizado na Câmara Municipal de Campinas no dia 26 de Novembro de 2009.
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Participou da Audiência Pública  com o objetivo de discutir “Exercício da Cidadania e o atendimento Psiquiátrico” realizado na Câmara Federal  em Brasília no dia 26 de Maio de 2010.

Participou  no I Seminário Municipal de Humanização Hospitalar como palestrante   com o tema “ O Trabalhador da Saúde e a Humanização Hospitalar” no dia 29 de Julho de 2010 na Câmara Municipal de Campinas
Participou na qualidade de palestrante e mentor do XIII Encontro de Dirigentes Sindicais  e Trabalhadores da Saúde do Estado de São Paulo  realizado no período de 25 a 28/08/2010 na Colônia de Férias Firmo de Souza Godinho – Praia Grande –SP.

PARTICIPAÇÃO EM CONGRESSOS, SEMINÁRIOS  DE NÍVEL INTERNACIONAL

Participação de Estágio no período de 22 e 23 de julho de 1993 na UNIVERSITÉ PANTHÉON SORBONNE, realizado em Paris- França.

Participação no Estágio realizado nos dias 12 e 13 de julho de 1994, na UNIVERSITÉ PANTHÉON SORBONNE em Paris - França.

Participação no SEMINÁRIO DE ESTUDOS JURÍDICO realizado em LONDRES pela UNIVERSITY OF LONDON - KING´S COLLEGE LONDON, no dia 20 de julho de 1995.

Participou do “SEMINÁRIO DE JURISTAS E MAGISTRADOS BRASILEIROS EM LISBOA” de 17 à 18 de Julho de 1996 realizado na Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa.

Participou da JAPAN INTERNATIONAL LABOUR FOUNDATION, express its pleasure in the participation of  JILAF INVITATION PROGRAM,  It is our sincere wish that our activities together will further mutual understanding and friendly relations among trade unionists around the world.  Curso finalizado em 27/Novembro/1996  em Tóquio no Japão.

Participou do  VI Encuentro Internacional de Derecho de América del Sur   “Chile Y El Mercosur En América Latina” , período de 22 à 24 de Maio de 1997 em Santiago, Chile. Provido pela Universidad de Chile  Facultad de Derecho. 
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Participou do III CONGRESSO DE SINDICALISMO GLOBAL,  realizado nos dias 26 à 28 de Novembro/97 em Lisboa - Portugal, teve como tema “Economia do Trabalho no Mercado Global” 

Participou  da “ XXII Jornada IBEROAMERICANA de Derecho Y Justicia em El  3er  Milênio  Del” 08 al 12 de Noviembre de 1999 em Lima  -Peru. Promovido pela Asociacion Iberoamericana de Derecho Del Trabajo  y de la Seguridad Social.

Participou do XV Congresso Continental da CIOSL-ORIT em Comemoração dos 50 ANOS da ORIT-CIOSL  período de 20 à 27 de Abril/2001 na Cidade de Washington –USA.     

Participou do Congresso dos Secretários de Saúde das Américas, realizado no período de 26 a 30  de Novembro de 2002 na cidade de Rosário  na Argentina.

CERTIFICAT DE STAGE  université de Pantheón-Sorbonne de Paris realizado nos dias 18 e 19 de Julho de 2005 em Paris - França

Participou  da Reunião que marcou o Intercâmbio Educacional  firmando entre o ISI Instituto de Saúde Integrada e  o FATSA La Fundación Docencia e Investigación para La Salud em Buenos Aires – Argentina no período de 09 a 13 de Agosto de 2010.
Participou do “Encuentro  de Sindicatos de UNI – Américas, Seguridad Social y Servicios de Salud”, no período de 12ª 14 de Dezembro/2011, em Buenos Aires , Argentina.

Participou  da “Oficina de UNI Cares Americas”  realizado na sede de UNI Américas  , no período de 22 a 23/10/2012  em Montevidéo – Uruguai.
Participou da “3ª Conferência Regional  Montevideo  da UNI AMERICAS”  realizada no período de 05 a 07 de Dezembro/12012  pela Union Global , em Montevideo – Uruguai.  
Participou da “UNICARE CONFERENCE – Sectores Social, Salud y Cuidado ”  promovido pela UNION Global no período de 12 A 13 de Março  na cidade de Bruxelas na Bélgica.

Participou  do “ Seminário Di Studi su  Responsabilitá Civile” realizado na Universit Degli Studi Di Camerino – Italy , realizado no período de 12 a 14 de Julho/2013. 

Participou “Brazilian National a Hended The Seminars in Jurisprudence given”   Dr. Dennis J. Baker by esq of , realizado in King’s College London – University of London  and 04 a 11/July 2014.
PARTICIPAÇÕES DIVERSAS EM ENCONTROS E  CONGRESSOS :
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Participação em novembro de 1986 do PRIMEIRO CONGRESSO BRASILEIRO DE DIREITO COLETIVO DO TRABALHO, realizado pela Revista LTR.

Participação em maio de 1988 da I JORNADA INTERNACIONAL DE DIREITO DO TRABALHO DE CAMPINAS, realizada pela ASOCIACÓN IBERO-AMERICANA DE DERECHO DEL TRABAJO em conjunto com o TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA QUINTA REGIÃO.

Participou do Curso “PROCESSO DO TRABALHO”  no dia 10 de Outubro 1989 , promovido pela TPD/IO, realizado na cidade de São Paulo.   

Participação no II SIMPÓSIO DOS JUÍZES DA 15a. REGIÃO DA JUSTIÇA DO TRABALHO, realizado pela AJUCLA DA 15a. REGIÃO E AMATRA DA 15a. REGIÃO em 16, 17 e 18 de agosto de 1991.

Participação no XV CONGRESSO DOS ADVOGADOS TRABALHISTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO, realizado pela FACULDADE DE DIREITO DA USP no período de 29 à 31 de agosto de 1991.

Participação no XVI CONGRESSO NACIONAL DOS ADVOGADOS TRABALHISTAS - CONAT, promovido pela ABRAT - ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DOS ADVOGADOS TRABALHISTAS e organizado pela ASSOCIAÇÃO DOS ADVOGADOS TRABALHISTAS DO PARANÁ, em outubro de 1991.

Participação no II ENCONTRO NACIONAL DE JUÍZES CLASSISTAS  realizado no período de 14 e 15 de  novembro de 1991 na cidade de Brasília -DF pela ASSOCIAÇÃO NACIONAL DOS JUÍZES CLASSISTAS DA JUSTIÇA DO TRABALHO - ANAJUCLA.

Participou do V ENCONTRO ESTADUAL DE DIRIGENTES SINDICAIS , EMPREGADOS EM SAÚDE  realizado no período de 11 à 15 de Agosto de 1992  na cidade de Blumenau –SC , promovido pela Federação dos Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde do Estado de Santa Catarina.  
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Participou do ENCONTRO DE ADVOGADOS, MAGISTRADOS, PROCURADORES E JUÍZES CLASSISTAS DA JUSTIÇA DO TRABALHO que teve como tema: “ANTEPROJETO DO CÓDIGO DE PROCESSO DO TRABALHO,  promovido pela Associação dos Advogados Trabalhistas de São Paulo, na cidade de São Pedro  no período de 05 à 07 de Junho de 1992       

Participação no III ENCONTRO NACIONAL DE JUÍZES CLASSISTAS DA JUSTIÇA DO TRABALHO realizado de 29 de outubro à 01 de novembro de 1992, em Foz do Iguaçu pela ANAJUCLA.

Participação no I ENCONTRO DE DIRIGENTES SINDICAIS DA SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO, realizado nos dias 05, 06 e 07 de março de 1993, no HOTEL DANÚBIO em SÃO PAULO, pela FEDERAÇÃO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO;

Participação na IXI SEMANA DE ENFERMAGEM promovida pelo CURSO TÉCNICO DE ENFERMAGEM do COLÉGIO TÉCNICO DE LIMEIRA, no período de 12 a 20 de maio de 1993, abordando o tema " ASSOCIAÇOES DE CLASSE DE ENFERMAGEM ".

Participação no VIII CONGRESSO ORDINÁRIO promovido pela FEDERACION LATINO-AMERICANA DE MAGISTRADOS - FLAM, realizado em Santiago de Chile em 26 de junho de 1993.

Participação no IV ENCONTRO NACIONAL DE JUÍZES CLASSISTA DA JUSTIÇA DO TRABALHO, realizado pela ANAJUCLA - ASSOCIAÇÃO NACIONAL DOS JUÍZES CLASSISTA DA JUSTIÇA DO TRABALHO, nos dias 04 à 06 de setembro de 1993 em Salvador-BA.;

Participação no 1o.CONGRESSO BRASILEIRO DE DIREITO DO TRABALHO RURAL, promovido pelo TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15a. REGIÃO e pela AMATRA XV - ASSOCIAÇÃO DOS MAGISTRADOS DA JUSTIÇA DO TRABALHO DA 15a. REGIÃO e pela AJUCLA XV - ASSOCIAÇÃO DOS JUÍZES CLASSISTA DA JUSTIÇA DO TRABALHO DA 15a. REGIÃO, realizado no Centro de Convivência Cultural de Campinas, no período de 09 a 11 de setembro de 1993.
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Participação no II SEMINÁRIO DE APERFEIÇOAMENTO PARA JUÍZES CLASSISTAS TEMPORÁRIOS, promovido pela FEDERAÇÃO DO COMÉRCIO DO ESTADO DE SÃO PAULO, no período de 15 a 17 de outubro de 1993, em Bertioga-SP.

Participação no II CONGRESSO INTERNACIONAL DE DIREITO CONSTITUCIONAL DO TRABALHO promovido pelo TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 13a. REGIÃO e patrocinado pela O.I.T. - ORGANIZAÇÃO INTERNACIONAL DO TRABALHO, ASSOCIACIÓN IBERO-AMERICANA DE DERECHO DEL TRABAJO, INSTITUTO BRASILEIRO DE DIREITO SOCIAL - SEÇÃO BRASILEIRA - DA " SOCIETÉ INTERNACIONAL DE DROIT DU TRAVAIL ET DE LA SÉCURITÉ SOCIALE "-, TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO e da ACADEMIA NACIONAL DE DIREITO DO TRABALHO, realizado em 12 de novembro/ 1993,  João Pessoa-PB.

Participação no 2o. CONGRESSO BRASILEIRO DE DIREITO DO TRABALHO RURAL, promovido pelo Tribunal Regional do Trabalho da 15a. Região, pela AMATRA XV - Associação dos Magistrados da Justiça do Trabalho da 15a. Região e pela AJUCLA XV - Associação dos JUÍZES Classistas da Justiça do Trabalho da 15a. Região, realizado na Instituição Toledo de Ensino de Bauru, de 25 s 27 de agosto de 1994.

Participação no Programa Opinião Sindical, realizado pela TV Metropolitana Canal 39 de Sorocaba-SP, em 24 de janeiro de 1995 recebendo o DIPLOMA " DESTAQUE OPINIÃO SINDICAL ".

Participação no V ENCONTRO NACIONAL DOS JUÍZES CLASSISTAS DA JUSTIÇA DO TRABALHO DA 15a. REGIÃO, realizado na cidade de Campos do Jordão - SP., no período de 29 à 31 de março de 1995.

Participação no I ENCONTRO NACIONAL DOS TRABALHADORES NA SAÚDE, realizado em Brasília-DF., pela CONFEDERAÇÃO NACIONAL DOS TRABALHADORES NA SAÚDE - CNTS, no período de 20 à 22 de junho de 1995.

Participação no II ENCONTRO DE DIRIGENTES SINDICAIS E TRABALHADORES DA SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO realizado nos dias 24 à 26 de Março de 1995  na  Praia Grande -SP. 
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Participou do SIMPÓSIO COMEMORATIVO AO “CENTENÁRIO DA RADIOLOGIA”, realizado no dia 19 de Novembro de 1995, promovido pelo Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de Saúde de Campinas-subsede de Marília.

Participou do I SEMINÁRIO “SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO”NA ÁREA DA SAÚDE, promovido pelo Sindicato dos Empregs. em Estab. Serviços de Saúde de Campinas no dia 02 de dezembro de 1995, das 8:00 às 17:00 hs, no Clube de Campo “Anna Nery”.

Participou do CONGRESSO LATINO AMERICANO PARA CIDADES E COMUNIDADES SAUDÁVEIS  realizado pela PREFEITURA MUNICIPAL  DE CAMPINAS  e a OPAS no BRASIL, na data de 04 à 06 de Março de 1996.

Participou do 6º ENCONTRO NACIONAL DOS JUÍZES CLASSISTAS DA JUSTIÇA DO TRABALHO promovido pela ANAJUCLA  e AJUCLA III Região -MG.,  realizado em Poços de Caldas, Minas Gerais de 15 à 17 de Março de 1996.

Participou do 3º ENCONTRO DE DIRIGENTES SINDICAIS E TRABALHADORES DA SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO promovido pela FEDERAÇÃO DOS TRABALHADORES DA SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO, realizado no período de 30 à 02 de Junho de 1996 na Praia Grande -SP Participou da 2ª CONFERÊNCIA ESTADUAL DE SAÚDE  na qualidade de delegado no período de 17 à 19 de Junho de 1996 realizada no Centro de Convenções do Anhembi em S.Paulo.

Participou  do I CONGRESSO BRASILEIRO DE PROCESSO CIVIL E TRABALHISTA em NATAL, promovido   pela Universidade Federal do Rio Grande do Norte no período de 19 à 21 de Setembro/96 com duração de 30 horas de atividades.

Participou  do 4º CONGRESSO BRASILEIRO DE DIREITO DO TRABALHO RURAL 1º INTERNACIONAL, promovido pelo Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, pela AMATRA XV, Associação dos Juízes Classistas da Justiça do Trabalho da 15ª Região-AJUCLA, o Congresso foi realizado no Teatro Municipal “Dr. Losso Neto” de Piracicaba, de 26 a 28 de Setembro de 1996 em Piracicaba -SP.    
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Participou da PALESTRA SOBRE TERCEIRIZAÇÃO, promovido pela Federação do Comércio Varejista  do Estado de São Paulo, no dia 26 de Outubro de 1996.

Participou da I EXPOSIÇÃO DE TRABALHOS ARTÍSTICOS DO CURSO DE SUPLÊNCIA II - PROJETO EDUCAÇÃO NA SAÚDE - Núcleo de Jaú, no período de 16 à 20 de Junho de 1997 na cidade de Jaú.

Participou do I ENCONTRO PARA TÉCNICOS E AUXILIARES DE ENFERMAGEM DO ESTADO DE SÃO PAULO, realizado dias 03 e 04 de Julho/97 - Centro Empresarial Encol -Campinas/SP.
Participou do ENCONTRO PREPARATÓRIO PARA O III SEMINÁRIO CIPA-SAÚDE, realizado no dia 12 de Julho/97 pelo Sindicato da Saúde de Campinas e Região, no Clube de Campo Anna Nery em Campinas. 
Concluiu o curso  “Leader Training” - Treinamento Executivo empresarial, no dia 24 de Outubro/97 na cidade de Atibaia -SP   

Participou do Seminário “Identidade & Mudança Evolutiva” realizado pela SynapsiS nos dias 14 e 15 de Novembro/97 em Caraguatatuba -SP

Participou do III SEMINÁRIO CIPASAÚDE, realizado no dia 06 de Dezembro de 1997 no Hotel Nacional Inn em Campinas .  

Participou do Seminário Synapsis  - Programação Neurolinguística
no período de 30 à 01 de Fevereiro/98 em Salvador - Bahia.

Participou do VII ENCONTRO NACIONAL DE JUIZES CLASSISTAS DA JUSTIÇA DO TRABALHO , realizado no período de 26 à 29 de Março de 1998 em Salvador -  Bahia.
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Participou do CURSO DE COMUNICAÇÃO EFICAZ E DESINIBIÇÃO, realizado no período de 18 à 19 de Junho/98 pela F.Avelino Consultoria e Treinamento Ltda, realizado no Hotel Nacional Inn - Campinas-SP .

Participou do “I ENCONTRO DO COREN-SP E SOCIEDADES DE ESPECIALISTAS EM ENFERMAGEM” , promovido pelo COREN – Conselho Regional de Enfermagem –SP,  realizado nos dias 13 e 14 de Agosto de 1998 em São Paulo.  

Participou do 6 º Congresso Brasileiro de Direito do Trabalho Rural, promovido pelo Tribunal Regional do Trabalho da 15 ª Região, pela AMATRA XV –Associação dos Magistrados da Justiça do Trabalho da 15 ª Região e pela AJUCLA XV – Associação dos Juizes Classistas da Justiça do Trabalho da 15 ª Região,  realizado no Auditório do Automóvel Clube de São José do Rio Preto , nos dias 17 a 19 setembro de 1998.   

Participou do II Congresso Brasileiro de Processo Civil e Trabalhista ocorrido no período de 24 à 26 de Setembro/98 na cidade de Natal –RN. O congresso foi promovido pelo Departamento de Direito Provado da UFRN e realizado pela Universidade  Federal do Rio Grande do Norte  

Participou do Seminário sobre Aspectos Polêmicos da Área Trabalhista, realizado no dia 28 de Novembro/98 em Campinas –SP.  O referido Seminário foi promovido pela Ordem dos Advogados do Brasil – Subsecção Campinas.

Participou  da “Abertura do ano Judiciário Trabalhista-1999” realizado no dia 30 de Janeiro  de 1999,  promovido pelo Tribunal Regional do Trabalho da 15 ª Região, Tribunal Regional do Trabalho da 2 ª Região, Procuradoria Regional do Trabalho da 15 ª Região e Procuradoria Regional do Trabalho da 2 ª Região.    

Participou na qualidade de Membro da Comissão Organizadora do Workshop DORT/LER no Novo Milênio,  realizado  no Acauã Centro de Convenções, Eventos e Lazer em Cabreúva na data de 17 de Abril/1999, organização da IBEJ , APAMAGIS, TRT 15 ª Região e 2 ª Região.  

Participou na Condição de Congressista, do “Congresso Mundial de Direito Processual (Civil, Penal, Trabalhista e Administrativo), tendo como tema central “A Crise do Judiciário Diante da Globalização do Impacto Tecnológico e dos Novos Conflitos Sociais”, realizado no Centro de Convenções, da Cidade de Recife, Estado de Pernambuco no período de 19 à 22 de Maio de 1999.    
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Participou  do Seminário Intensivo Instrumental “Aprendizagem Acelerada de Línguas Estrangeiras” , realizado  nos dias 20, 21 e 22 de Agosto/99, com carga horária de 19:00 horas no Leon Park Hotel  em Campinas - SP , promovido  pelo Instituto de Desenvolvimento do Potencial Humano.

Participou  do “III Congresso Brasileiro de Processo Cívil  e Trabalhista” , realizado pela Universidade Federal do Rio Grande do Norte, na cidade de Natal  no período de 16 à 18 de Setembro/99.

Participou do “Curso de Competência em Comunicação e Marketing Pessoal”,  realizado no período de Outubro à Dezembro/99 – Duração 30 horas -  ARTVOX – Cursos de Comunicação  Oratória , Desinibição  e Vendas  - curso ministrado pelos Professores: Samuel Borges e Prof. Antonio S. Abreu.

Participou do “VI Encontro de Dirigentes Sindicais e Trabalhadores da Saúde do Estado de São Paulo e I Encontro dos Advogados Trabalhistas da Saúde do Estado de São Paulo” realizado no período de 23 à 25 de Março de 2000 na Colônia de Férias ‘Firmo de Souza Godinho na  Praia Grande- SP – o referido evento foi promovido pela Federação dos Trabalhadores na Saúde do Estado de São Paulo.

Participou do “VII Encontro de Dirigentes Sindicais e Trabalhadores da Saúde do Estado de São Paulo  e “ II Encontro dos Advogados Trabalhistas da Saúde do Estado de São Paulo” realizado no período de 29 à 31 de Março/2001 na Praia Grande – evento promovido pela Federação dos Trabalhadores na Saúde do Estado de S.Paulo.     

Participou do Encontro dos Dirigentes Sindicais da Saúde no Nordeste,  realizado no dia 30 de junho de 2001  na cidade de Recife –PE, evento promovido pela Federação dos Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde do Nordeste.  

Participou do seminário “Os Profissionais da Saúde e a Questão Político Partidária” realizado nos dias 14 a 16 de Agosto de 2002 na Colônia de Férias da  Federação na Praia Grande. Evento promovido pela Federação dos Trabalhadores na Saúde do Estado de S.Paulo.   

Participou do Curso “ Planejando sua Aposentadoria Voluntária através do Mercado de Ações” promovido pela Geração Futuro Corretora de Valores , no período de  03 a 04/04/2006 realizado em São Paulo.

Participou do Seminário  Controle Social e a Participação Efetiva da Sociedade no período de 22 a 23 de Fevereiro de 2008 na Secretária Municipal de Saúde de Americana

 Participou do Seminário do Programa  JILAF – Japan International Labour Foundation, realizada  no Brasil  com parceria da UGT – União Geral dos Trabalhadores no  dia 19/08/2009 no  cidade de São Paulo.

Participou da 1ª PLENÁRIA NACIONAL DAS ENTIDADES FILIADAS A UGT, realizada no período de 28 a 29/08/2009 na cidade de Praia Grande-SP.
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Participou do I Simpósio de Transplantes e Doação de Orgãos promovido pela UNICAMP e realizado  na Câmara Municipal de Campinas  no dia 26 de Novembro de 2009. 

A Federação dos Trabalhadores da Saúde do Estado de São Paulo, através do seu presidente Edison Laércio de Oliveira, recebeu da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, o Certificado de Reconhecimento pela participação como Entidade Membro da Comissão Organizadora da Audiência Pública  - “Exercício da Cidadania e o Atendimento Psiquiátrico no estado de São Paulo” realizada em 25 de março de 2010 na Assembléia Legislativa do estado de São Paulo.  Autor Rafael Silva – Deputado Estadual.

Participou da Audiência Pública  realizada na Câmara Federal  em 26 de Maio de 2010   com título “Exercício da Cidadania e o Atendimento Psiquiátrico”
Participou do XIII Encontro de Dirigentes Sindicais e Trabalhadores da Saúde do Estado de São Paulo, integrando o VIII Encontro de Advogados Trabalhistas da Área da Saúde e o I Encontro dos Assessores de Comunicação da Área da Saúde, realizado no período de 25 a 28 de Agosto de 2010, na Colônia de Férias Firmo de Souza Godinho, na Praia Grande – SP.

Participou do Seminário de Negociação Coletiva realizado  no período de 12 a 13 de Abril de 2011, pelo DIEESE  em parceria com o Depto. De Orientação Sindical do  Sinsaúde Campinas.

Participou do  “1º Encontro Nacional das Federações dos Trabalhadores em Serviços de Saúde dos Estados de  Minas Gerais, São Paulo e Rio de Janeiro”, realizado no período de 28 a 30 de Abril de 2011 na cidade do Rio de Janeiro.

Participou do  “2º Encontro Nacional das Federações dos Trabalhadores em Serviços de Saúde dos Estados de  Minas Gerais, São Paulo e Rio de Janeiro”, realizado no período de 28 a 30 de Julho de 2011 na cidade do Rio de Janeiro.
Participou do “SEMINÁRIO NACIONAL DE SAÚDE”  realizado pela Nova Central Sindical  NCST  no período de 22  a  25 de Maio/2012 na cidade de Luziânia –G.O - BR. 
Participou  do II Seminário TSPV – Processamento de Produtos de Saúde- Segurança do Paciente e do Profissional de Saúde, realizado no Royal Palm Tower em Campinas  no dia 28 de Junho de 2012.
Participou do XIV Encontro de Dirigentes Sindicais e Trabalhadores da Saúde do Estado de São Paulo, realizado no período de 23 a 25 de Agosto/2012, na Colônia de Férias Firmo de Souza Godinho, na Praia Grande –SP.

Participou  do “Congresso Internacional de Direito Sindical”  realizado no período de 10 a 12 de Abril/2013 na cidade de Fortaleza- Ceará.

Participou do XV Encontro de Dirigentes Sindicais e Trabalhadores da Saúde do Estado de São Paulo, realizado no período de 28 a 31 de Agosto/2013, na Colônia de Férias Firmo de Souza Godinho, na Praia Grande –SP.
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Participou do XVI  Encontro de Dirigentes Sindicais e Trabalhadores da Saúde do Estado de São Paulo, realizado no período de 06 a 08 de Agosto/2014, na Colônia de Férias Firmo de Souza Godinho, na Praia Grande –SP.

EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL :

Empresa : HOSPITAL E MATERNIDADE  SANTO ANTÔNIO , atual HOSPITAL E MATERNIDADE  ALBERT SABIN 

Endereço : Av. Barão de Itapura  n. 1.444 

Admissão : 10 de fevereiro de 1972

Função : Auxiliar de Departamento Pessoal

AFASTAMENTO DA FUNÇÃO :  Em 01 de julho de 1976, afastou-se da função para exercer o cargo de Secretário Geral do SINDICATO DOS PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM, TÉCNICOS, DUCHISTAS, MASSAGISTAS E EMPREGADOS EM HOSPITAIS E CASAS DE SAÚDE DE CAMPINAS atualmente, SINDICATO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE DE CAMPINAS.

Cargo ocupado na Confederação Nacional dos Trabalhadores na Saúde – CNTS
 - Tesoureiro da CONFEDERAÇÃO NACIONAL DOS TRABALHADORES NA SAÚDE.

Cargo ocupado na  Associação dos Juizes Classistas – AJUCLA 15 ª REGIÃO
. - em março de 1993, foi eleito Vice-Presidente da AJUCLA DA 15a. REGIÃO - triênio 93/95.

. - em março de 1995 foi eleito como Presidente da AJUCLA DA 15a. REGIÃO - triênio 95/97. 

. – em março de 1997 foi reeleito como Presidente da AJUCLA DA 15a  REGIÃO – triênio 97/99

    mandato terminado em 1999 
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Cargo ocupado na  Justiça do Trabalho,  ou seja , na   2 ª Junta de Conciliação e Julgamento de Campinas e no Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 15 ª Região -Campinas  

Em julho de 1985 passou a exercer a função de Vogal Representante dos Empregados da 2a. JUNTA DE CONCILIAÇÃO E JULGAMENTO DE CAMPINAS

Em 01 de dezembro de 1986 afastou-se da função de Vogal para ocupar o cargo de JUIZ CLASSISTA REPRESENTANTE DOS EMPREGADOS DO E. TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15a. REGIÃO - CAMPINAS / SP., CONFORME DECRETO DO EXMO SR. DR. JOSÉ SARNEY - PRESIDENTE DA REPÚBLICA. Reconduzido em 1989 ao cargo de JUIZ CLASSISTA REPRESENTANTE DOS EMPREGADOS DO E. TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15a. REGIÃO - CAMPINAS / SP.

Reconduzido em 1992 ao cargo de JUIZ CLASSISTA REPRESENTANTE DOS EMPREGADOS DO E. TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15a.REGIÃO CAMPINAS / SP., CONFORME DECRETO DO EXMO. SR. DR. ITAMAR FRANCO, PRESIDENTE DA REPÚBLICA.

Reconduzido em 1995 ao cargo de JUIZ CLASSISTA REPRESENTANTE DOS EMPREGADOS  DO  E. TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15 ª REGIÃO -CAMPINAS-SP ., CONFORME DECRETO DO EXMO. SR. DR. FERNANDO HENRIQUE CARDOSO, PRESIDENTE DA REPÚBLICA 

Reconduzido em 02 de  Fevereiro de 1999 ao cargo de JUIZ CLASSISTA REPRESENTANDTE DOS EMPREGADOS DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO  DA 15 ª REGIÃO – CAMPINAS-SP, CONFORME DECRETO DO EXMO . DR. FERNANDO HENRIQUE CARDOSO , PRESIDENTE DA RESPÚBLICA.  O referido mandato foi até o dia 02/02/2002.

Cargo ocupado no  Sindicato dos Empregs Estabs. de Serviços de Saúde de Campinas

Em 01 de agosto de 1984  foi empossado como Diretor-Presidente para o triênio1984/87

Em 01 de agosto de 1987 foi reeleito como Diretor-Presidente para o triênio 1987/90
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Em 23 de junho de 1990 foi reeleito como Diretor-Presidente para o quinquênio 1990/95

Em 23 de junho de 1995 foi reeleito como Diretor-Presidente para o quinquênio 1995/2000

Em 23 de Junho de 2000 foi reeleito como Diretor-Presidente para o qüinqüênio 2000/2005 

Em 16 de Junho de 2005 foi reeleito como Diretor-Presidente  para o qüinqüênio 2005/2010

Em 16 de Junho de 2010 foi reeleito como Diretor Presidente para o qüinqüênio 2010/2015

Em 15 de Junho de 2015 foi  eleito como Diretor Tesoureiro Geral quinquênio 2015/2020

Cargo ocupado na Federação dos Empregados em Estabs. de Serviços de Saúde do

 Estado de São Paulo

 2o. Vice-Presidente da FEDERAÇÃO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO sendo que, em novembro de 1991 foi eleito Tesoureiro.

Em 15 de dezembro de 1994 foi empossado como Diretor-Presidente da FEDERAÇÃO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO, para o período 1994 / 1997.

Em 15 de Dezembro de 1997 foi reeleito como Diretor-Presidente  da FEDERAÇÃO DOS EMPREGADOS EM ESTABS. D SERVIÇOS DE SAÚDE DO EST. DE SÃO PAULO,  para o período 1997 / 2000.

Em 14 de Outubro de 2000 foi reeleito Diretor-Presidente da FEDERAÇÃO DOS EMPREGADOS EM ESTABS. DE SERVIÇOS DE SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO para o período 2000/2003  
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Em 13 de Dezembro de 2003 foi reeleito Diretor-Presidente da FEDERAÇÃO DOS  EMPREGADOS EM ESTABS. DE SERVIÇOS DE SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO para o período 2003/2006.

Em 13 de Dezembro de 2006  foi reeleito Diretor-Presidente da FEDERAÇÃO DOS EMPREGADOS EM ESTABS.  DE SERVIÇOS DE SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO para o período 2006/2009.

Em 14 de Dezembro de 2009  foi reeleito Diretor-Presidente da FEDERAÇÃO DOS EMPREGADOS EM ESTABS.  DE SERVIÇOS DE SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO para o período 2009/2014.

Em 13 de Dezembro de 2014  foi reeleito Diretor-Presidente da FEDERAÇÃO DOS EMPREGADOS EM ESTABS.  DE SERVIÇOS DE SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO para o período 2014/2019.

Cargo Ocupado no ISI – Instituto de Saúde Integrada na cidade de Campinas
- Diretor Institucional  

Gestão:  30/08/2005 a  30/08/2010

             05/08/2010 foi reeleito para o quadriênio 2010 /2014
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Do Projeto de Decreto Legislativo nº _____/16

Decreto Legislativo nº ________/16

Outorga o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao ilustríssimo senhor Edison Laércio de Oliveira.

 



Sidmar Rodrigo Toloi, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o Projeto de Decreto Legislativo nº     /16, aprovado em sessão realizada aos ...

DECRETA:

 

Art. 1º. É outorgado o Título de Cidadão Honorário de Valinhos ao ilustríssimo senhor Edison Laércio de Oliveira, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados aos Municípios do Estado de São Paulo na área da saúde pública.  
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Art. 2º. Este Decreto entra em vigor nesta data.

Câmara Municipal de Valinhos,

aos

Publique-se.

Sidmar Rodrigo Toloi.....

Presidente

Israel Scupenaro

1º Secretário

Cesar Rocha Andrade da Silva

2º Secretário

