
REQUERIMENTO Nº   1240 /2016.
Voto de louvor ao Jornal de Valinhos pelas três décadas de existência em nosso municipio, levando informações a população valinhense.

Senhor Presidente
Justificativa:

O Jornal de Valinhos completa neste mês de agosto 30 anos de existência. Trata-se de Jornal de grande movimento na cidade com a finalidade de levar semanalmente aos leitores e munícipes as informações sobre acontecimentos da cidade, nas mais diversas áreas como esporte, política, policial, dentre outras.
O Jornal de Valinhos circula desde 1986, sempre priorizando o compromisso com a ética e com o leitor, que é a principal bandeira deste meio de comunicação, sendo reconhecido como informativo de grande importancia.
Seu fundador foi o ex-prefeito Senhor Marcos Jose da Silva, que inicialmente até 1988, realizava a distribuição do jornal gratuitamente com entrega quinzenal, como outros jornais da cidade na ocasião.
Somente em 1998 os exemplares passaram a ser vendidos, entrando para a história como o primeiro jornal da cidade a ter sua edição vendida em bancas.
Desde o início das suas atividades o Jornal de Valinhos pautou sua linha de trabalho focando a cidade, seu comércio e sua gente, graças a isso o jornal teve um grande progresso nesses 30 anos. 
O Jornal de Valinhos é reconhecido e destacado na RMC – Região Metropolitana de Campinas  quando se fala em jornal de circulação semanal,e nesses seus 30 anos registrou boa parte da história do nosso município, que completou 57 anos de independência político-administrativa, ou seja, quase a metade desse tempo está registrado nas páginas do Jornal de Valinhos.

 Pioneiro também na área digital, o Jornal de Valinhos foi o primeiro jornal da cidade em 2006 a possuir um portal na internet. As notícias são em tempo real e atualizadas diariamente.
Diante do exposto e por esse importante e destacado meio de comunicação da nossa cidade estar completando 30 anos neste mês de agosto, é que cumprimentamos o Diretor-Presidente Vinícius Di Nardo Silva, o Fundador Senhor Marcos José da Silva, o Editor –Chefe Reinaldo Marangoni extensivo   todos os funcionários do jornal.
Aos 03 de Agosto de 2016. 

 Israel Scupenaro
                 Vereador PMDB
