REQUERIMENTO Nº    1244/2016
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações aos Guardas Civis Municipais THIAGO LOPES DOS SANTOS, ANDRÉIA ROZA LEITÃO CORTÊS, JOSÉ LUIZ MALENGRE e GUILHERME GOULART GIOTOKO HENRIKSEN, por terem salvado a vida da bebê Valentina, de apenas 01 (um) ano e 04 (quatro) meses.
Justificativa:
No último dia 26 de julho, os Guardas Civis Municipais THIAGO LOPES DOS SANTOS, ANDRÉIA ROZA LEITÃO CORTÊS, JOSÉ LUIZ MALENGRE e GUILHERME GOULART GIOTOKO HENRIKSEN tiveram importante e louvável atuação, ao salvar a vida da pequena Valentina.
A família trafegava pela Rodovia dos Agricultores, no Parque Portugal, quando Valentina começou a vomitar e apresentar respiração lenta, olhos vidrados, coração acelerado e lábios arroxeados.
A equipe da Guarda Civil Municipal, que já se preparava para encerrar o turno de trabalho, foi abordada pela família, que não sabia o que Valentina tinha.
Diante do quadro da criança, os Guardas Civis Municipais THIAGO LOPES DOS SANTOS, ANDRÉIA ROZA LEITÃO CORTÊS, JOSÉ LUIZ MALENGRE e GUILHERME GOULART GIOTOKO HENRIKSEN aplicaram os primeiros socorros e, após constatarem a reação da criança, encaminharam-na à Unidade Básica de Saúde – UBS do Parque Portugal.
A Guarda Civil Municipal está apta realizar primeiros socorros, pois, anualmente, os membros da corporação passam por curso de requalificação 
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício aos Guardas Civis Municipais THIAGO LOPES DOS SANTOS, ANDRÉIA ROZA LEITÃO CORTÊS, JOSÉ LUIZ MALENGRE e GUILHERME GOULART GIOTOKO HENRIKSEN pela atuação brilhante no salvamento da bebê Valentina, de apenas 01 (um) ano e 04 (quatro) meses.
Valinhos, 05 de agosto de 2016.

KIKO BELONI
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