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EQUERIMENTO Nº                     /2016
Senhor Presidente,

Os vereadores que este subscrevem requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, que seja inserto nos anais da Casa Voto de Louvor e Congratulações à EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, pelos destacados resultados obtidos nos 60º JOGOS REGIONAIS, realizados na cidade de Americana/SP.
Justificativa:
A ginástica artística é um dos mais belos esportes, que encanta por sua precisão nos movimentos, pela acrobacias magníficas e pelos belos saltos, mas que só é apresentada ao grande público através da TV, em Copas do Mundo da categoria e/ou Jogos Olímpicos.
A fim de aproximar o público do esporte, o Prefeito Clayton Machado idealizou a montagem da EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, e, em meados de novembro de 2015, deu início aos treinamentos de atletas no município, que já conquistaram bons resultados em competições de base.
Os 60º JOGOS REGIONAIS, realizados em Americana, contaram com a participação de 41 (quarenta e uma) cidades e mais de 6.000 (seis mil) atletas inscritos, em 26 (vinte e seis) modalidades.
A ginástica artística teve suas competições disputadas entres os dias 23 e 25 de julho, e a EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA de Valinhos participou com a sua equipe Sub-14, comandada pela Professora Lilian Sante Maria.
As ginastas da EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA de Valinhos deram um show de graça, performance técnica e determinação e conquistaram o bicampeonato, ficando a frente das equipes de Americana, Vinhedo e Águas da Prata.
A EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA conquistou 13 (treze) das 16 (dezesseis) medalhas disputadas, sendo 06 (seis) ouros, 04 (quatro) prata e 03 (três) bronzes.

A ginasta CAROLINE VALENTIM DOS SANTOS conquistou medalhas de ouro no solo, nas paralelas assimétricas, na trave de equilíbrio e no individual geral da competição, além da medalha de prata no salto sobre a mesa.
A ginasta ANA CAROLINA SOUZA ALVES conquistou medalha de ouro no salto sobre a mesa e medalhas de prata nas paralelas e no individual geral da competição, além da medalha de bronze no solo.

A ginasta MARIA EDUARDA MARTINS LOPES conquistou medalha de prata no solo e medalhas de bronze no salto sobre a mesa e no individual geral da competição.
Por fim, a ginasta CLARA NICAELLY RAMOS OLIVEIRA conquistou medalha de bronze nas paralelas assimétricas.

Com os resultados conquistados nos 60º JOGOS REGIONAIS, a EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA de Valinhos, além do título, se credenciou para participar dos Jogos Abertos do Interior, que serão realizados na cidade de São Bernardo do Campo, entre os dias 12 e 24 de setembro de 2016.

Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, na pessoa da professora LILIAN SANTE MARIA, extensivo às ginastas CAROLINE VALENTIM DOS SANTOS, ANA CAROLINA SOUZA ALVES, MARIA EDUARDA MARTINS LOPES, CLARA NICAELLY RAMOS OLIVEIRA, MARIA EDUARDA MORAES e ANA LUISA GOMES, parabenizando-as pela brilhante participação nos 60º JOGOS REGIONAIS.
Valinhos, 05 de agosto de 2016.
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