
REQUERIMENTO N.º 1140/2011

Sr. Presidente:



            O Vereador Clayton Roberto Machado, requer nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

                                 Considerando que o novo Posto do DETRAN deixou de ser responsabilidade da Polícia Civil, passando a ser de responsabilidade da Secretaria de Gestão Pública do Estado;



          Considerando que a Secretaria de Gestão Pública possui como diretriz para a instalação do Posto do DETRAN a separação do mesmo das delegacias de polícia; 




Considerando que na semana passada, foi veículado nos jornais da cidade que, o Executivo enviou ofício ao Governador do Estado solicitando a instalação de Posto do DETRAN em Valinhos;




Considerando que nas notícias o Prefeito declara que       “ Em Valinhos seria mais fácil pois o espaço já existe ao lado da Delegacia”, o que vai na direção contraria a diretriz da Secretaria de Gestão Pública;




Considerando que, em resposta a nossa indagação junto a Secretaria de Gestão Pública do Estado de São Paulo, nos foi colocado que não existe nenhum ofício para instalação do Posto do DETRAN em Valinhos até a pesente data;  




Solicito cópia de inteiro teor do Ofício da Prefeitura Municipal de Valinhos que foi encaminhada seja ao Governador do Estado de São Paulo, seja ao Secretário de Gestão Pública, Dep. Federal Júlio Semeghini, solicitando a implantação do Posto do DETRAN em Valinhos.  

Justificativa:




Estivemos com o Governador Geraldo Alckmin (PSDB) na inauguração do Posto Piloto do DETRAN em Americana, onde solictamos a ele a instalação do mesmo em Valinhos, sendo que o Governador aproveitou e nos colocou junto ao Secretario Júlio Semeghini para que fizessemos a solicitação, o mesmo nos informou que poderia ser executado, para tanto necessitava de instalações adequadas que não estivessem junto a Delegacia de Polícia e que até o momento desconhecia solicitação de nosso município. Nas matérias veículadas nos jornais da cidade o Prefeito Municipal declara que em Valinhos a instalação seria mais fácil devido a existir o espaço junto a Delegacia de Policia, o que é exatamente contrário a Diretriz da Secretaria de Gestão Pública. Diante do exposto estou solicitando cópia do Referido Ofício.
Valinhos, 26 de setembro de 2011.

Clayton Roberto Machado

                                         Vereador

