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REQUERIMENTO Nº 1257/2016
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento a Presidente da 139ª Subseção da OAB/SP, Rachel Lavorenti Rocha Pardo, e ao Presidente da Comissão de Direito Desportivo, Orlando Daniel de Lima, extensivo aos membros da Comissão, pela realização do 4º Simpósio de Direito Desportivo de Valinhos.

Justificativa:
Ocorreu na última sexta-feira, dia 05 de agosto, o 4º Simpósio de Direito Desportivo de Valinhos, promovido pela Subseção de Valinhos da Seccional São Paulo da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB/SP), por meio da Comissão de Direito Desportivo, no Plenário Legislativo da Câmara Municipal, com o tema “Debatendo a recuperação e evolução do esporte no Brasil”. O Simpósio teve o apoio da OAB/SP, Câmara de Valinhos e Lex Sport.

Foi o objetivo do Simpósio a apresentação e disseminação do Direito Desportivo na comunidade jurídica e desportiva valinhense, por meio de renomados especialistas no assunto, que durante o Seminário abordaram os seguintes temas:

· Jogos Olímpicos - perspectiva brasileira e novos rumos (Expositores: Diogo Silva, atleta, Carlos Batista, jornalista e apresentador, e Filipe Orsolini P. de Souza, advogado);

· Gestão de Propriedades Desportivas (Expositor: Fernando Cássio Fernandes, economista, e Mediadora: Daniela Carvalho Vendramini, advogada);

· Futebol Brasileiro: de imponente a impotente - debatendo a sua recuperação e evolução - ponto de vista administrativo (Expositores: Rodolfo Kussarev, presidente do Red Bull Brasil, Luiz Antonio Balbo Pereira, presidente do Rio Claro FC, e Francisco Alberto da Motta P. Giordani, desembargador TRT15, e Mediadora: Ana Paula Pellegrina Lockmann, desembargadora TRT15);

· Futebol Brasileiro: de imponente a impotente - debatendo a sua recuperação e evolução - ponto de vista ponto de vista técnico (Expositores: Rodrigo Pignataro, professor, Dicá - Oscar Bueno Silva, atleta, e Mediador: André Melchert, vice presidente da Subseção Valinhos);

· Futebol Brasileiro: de imponente a impotente - debatendo a sua recuperação e evolução - ponto de vista da mídia desportiva (Expositores: Luiz Ademar, comentarista do SporTV, Heraldo Panhoca, advogado, e Mediador: Eduardo Berol da Costa, advogado); e

· O exercício da cidadania e a influência do atleta na sociedade (Expositores: Rodolfo Canavesi, gerente executivo do CFA do São Paulo FC, e Mediador: Orlando Daniel de Lima, advogado).

Solicitamos, após aprovação pelo Plenário seja, encaminhado certificado com Voto de Congratulações e Reconhecimento para a Presidente da Subseção de Valinhos e a Comissão de Direito Desportivo.
Valinhos, 08 de agosto de 2016.

Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
