MOÇÃO Nº 85/2016
Assunto: Congratulações pela Conquista à Equipe de Bocha de Valinhos, por ser uma das mais tradicionais e respeitadas do Estado de São Paulo.  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,



O Vereador Paulo Roberto Montero (PSDB) e, bem assim, os demais Vereadores que, em apoio, esta subscreve, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES PELA CONQUISTA à Equipe de Bocha de Valinhos, por ser uma das mais tradicionais e respeitadas do Estado de São Paulo.  
Um pouco da história
 

A Equipe de Bocha de Valinhos é uma das mais tradicionais e respeitadas do estado de São Paulo.

 
Possuem 08 títulos de Jogos Regionais. É a equipe que mais ganhou títulos em disputas. Foram campeões no ano passado em Mococa e este ano em Americana, consagrando-se bi campeões. Ficou em segundo lugar nos Jogos Abertos. Conquistaram 08 títulos em Campeonatos Metropolitanos.
 
 
Foram várias vezes campeões em torneios no Aniversário da Cidade de Valinhos. 


A equipe é formada por 09 atletas: José Carlos Adami, Ademir Adami, Gabriel Trombeta, Francisco Serrano, Divino Giroldi, Marcos Paulo Ferreira, Thiago Aparecido Bernardo e Juliano Mitica, sendo este último, jogador e técnico da equipe juntamente com seu auxiliar Paulo Cremasco.



Por todas essas razões, sentimo-nos à vontade e, sobretudo, encorajados a encaminhar esta Moção de Congratulações pela Conquista à Equipe de Bocha de Valinhos.  
 

Com estas considerações, requerem os subscritores, ainda, que seja expedido ofício portando a presente Moção de Congratulações pela Conquista à Equipe de Bocha de Valinhos, como homenagem e reconhecimento desta Casa de Leis aos relevantes títulos recebidos, como acima declinados.



 
Valinhos, 15 de agosto de 2016.





        Paulo Roberto Montero




             Vereador - PSDB
