
REQUERIMENTO N.º 1090/2011.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores 

 


O Vereador Clayton Roberto Machado, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e reconhecimento a Isabel Juliatto Liberato professora e representante do Grupo SUCA (Sempre Unidos Cultivaremos Amizades).
Justificativa:

          O Grupo SUCA teve inicio em uma classe especial do Sesi 299 em 05 de agosto de 1988 onde a professora que ministrava aulas aos alunos especiais teve a idéia de montá-lo sendo denominado Grupo SUCA “Sempre Unidos Cultivaremos Amizades”.


Em 1993 a Profa. Isabel Juliatto Liberato assumiu a classe, por ocasião da aposentadoria da professora que iniciou o Grupo. Por ter seu filho especial participando do SUCA, a Profa. Isabel não queria que ele se desfizesse. Ela não se considerava apta a assumir o SUCA, porém como pode ser visto hoje, essa competência é indiscutível, haja vista que a Professora se encontra a sua frente já há 18 (dezoito) anos, sempre com responsabilidade, desprendimento e carinho aos jovens que o compõem. 

O Grupo é hoje composto por 07 crianças especiais, algumas freqüentam também a APAE, mas o Grupo não possui nenhum vínculo com a mesma. O número de componentes não pode aumentar devido à falta de lugares disponível no veículo que transporta, a cada 15 (quinze) dias, o grupo em seus passeios de 6ª. feira a noite. O veículo e o motorista são cedidos pela Prefeitura de Valinhos.

Quando a Churrascaria Espeto de Prata se encontrava em funcionamento, o SUCA recebia um jantar por ano gratuitamente, hoje em dia o Restaurante e Churrascaria Rancho Verde, fornece jantares de tempos em tempos, também gratuitos, de acordo com entendimentos com a Profa. Isabel.

Os passeios do SUCA não se limitam aos jantares quinzenais, o Grupo também freqüenta Cinemas, Lanchonetes e Shopping Centers, sendo que quando o programa não é gratuito, cada um dos componentes paga por ele, sempre com a Profa. Isabel a sua frente de maneira responsável, comprometida, voluntária e carinhosa nestes 18 (dezoito) anos.

  Solicitamos a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que sejam enviados os documentos pertinentes a Profa. Isabel Juliatto Liberato, comunicando-a das homenagens prestadas por esta Casa de Leis.      





                                              Valinhos, Aos 12 de setembro de 2011. 

Clayton Roberto Machado

Vereador

