REQUERIMENTO N.º    1308/2016.
Informações referente a Indicação nº 1718/2016 que solicita manutenção na Praça localizada na Rua Antônio Breciane no Jardim Novo Mundo. 


Senhor Presidente,





Considerando que os megaeventos esportivos brasileiros como a Copa do Mundo e os Jogos Olímpicos motivam e despertam a atenção para um maior número de crianças, adolescentes e jovens,  a praticarem esportes e em Valinhos não é diferente;





Considerando que a Praça localizada
na Rua Antônio Breciane  no Jardim Novo Mundo I se encontra com as lâmpadas queimadas, e a iluminação da quadra é essencial para a localidade; pois munícipes utilizam essa quadra e a iluminação constantemente esta queimada;

    




Considerando que já houve varias reivindicações nesta Casa e a quadra continua sem cesto de basquete, com piso danificado, etc;





Conforme o Artigo 199 do Regimento Interno o vereador Israel Scupenaro requer, nos temos regimentais após aprovação em plenário, que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito o seguinte pedido de informação:


                                   Que providências estão sendo tomadas  em relação a Indicação nº 1718/2016 que solicita a manutenção e reparos na Praça citada?

 

                                    Esta nos planos do executivo implantar os cestos de basquete, rede de vôlei, enfim uma reforma do local para atender a comunidade?

Justificativa:



                                  
Trata-se de reivindicação da comunidade que com as olimpíadas percebem o interesse na utilização dos espaços públicos para a prática de esportes.
Valinhos, aos 18 de Agosto de 2016.

  Israel Scupenaro
Vereador PMDB
