REQUERIMENTO N.º  1310/2016.
Informações sobre o Requerimento nº 1783/2014 que reivindica a implantação de mais horários de ônibus para atender as linhas 519 – 520 -522 do Jardim Maracanã e Morada do Sol nos horários de “pico”.


Senhor Presidente,





Considerando reivindicação antiga de moradores (usuários do transporte publico)  do Jardim Maracanã e da Morada do Sol, referente às linhas de ônibus 519 – 520 – 522  que não vem atendendo a demanda atual nos horários de “ pico”;





Considerando informações de moradores da região, há mais de 15 anos não há alteração nas linhas de ônibus municipais, e nesse tempo, novos bairros surgiram e os usuários do transporte publico praticamente  se multiplicaram; e assim  sendo existe a necessidade de se implantar mais ônibus principalmente nos horários de “pico”; 





Considerando que em resposta ao Requerimento nº 1783/2014 a secretaria competente informou que na ocasião foi realizada pesquisa de carregamento e superlotação  nas linhas citadas e constatou-se que estava dentro do limite fixado pelo INMETRO e que posteriormente seriam realizadas reformulações  em grande parte das linhas de ônibus municipais, com o objetivo de amenizar possíveis desconfortos;







Conforme o Artigo 199 do Regimento Interno o vereador Israel Scupenaro requer, nos temos regimentais após aprovação em plenário, que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito o seguinte pedido de informação:


                                
Conforme resposta do requerimento citado, foi realizada estudos para a reformulação das linhas de ônibus?


                                           
Se sim, quais linhas serão alteradas?



                                    Especificamente as linhas 519-520-522 terão novos ônibus nos horários de pico para atender os usuários?
                                                     Enviar copia da pesquisa de carregamento realizada nas linhas urbanas, conforme consta na resposta do Requerimento 1783/ 2014.



Justificativa:


                                  
Os usuários de transporte público aguardam providências, quanto a superlotação nos ônibus devido ao desconforto que hoje enfrentam. 
Valinhos, aos 18 de Agosto de 2016.

  Israel Scupenaro
Vereador PMDB
