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Senhor  Presidente




O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior  requer, nos termos regimentais,  após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:

- Considerando que o serviço de transporte coletivo é de primordial importância tanto para a cidade quanto para  os cidadãos – e como tal  precisa  abranger e atender diversos aspectos como:
· Oferecer à população um sistema de transporte econômico, eficiente, rápido e o mais seguro e confortável possível; 
· Com menos automóveis nas ruas, o trânsito se torna mais organizado e ocorre a diminuição da poluição e das emissões de carbono na atmosfera;
· Havendo um bom planejamento dos eixos e linhas, propicia melhor integração entre localidades e bairros mais distantes do centro o que , invariavelmente, fomenta o desenvolvimento local com o surgimento de novos pontos de comércios e serviços;

- Considerando que nos próximos meses ocorrerá a mudança da empresa operadora do transporte coletivo em Valinhos; 


Pergunta-se:

· A administração municipal, através dos órgãos competentes, se preocupou em tomar as providências necessárias para que a nova empresa além de oferecer  melhorias no sistema de transporte coletivo ainda preserve a qualidade e a continuidade  dos serviços já existentes?

· Quanto ao  atual sistema de tarifa única que integra as linhas urbanas com intermunicipais - permitindo que o usuário “transite” entre Valinhos, Vinhedo ou Campinas pagando uma só vez (valor atual R$ 3,80) – está salvaguardada a  sua manutenção/continuidade?


                                  




· Conforme noticiado em reportagem do jornal Correio Popular, edição de 22 de agosto último, existem importantes  aspectos que ainda não ficaram esclarecidos nem aos usuários, nem aos trabalhadores da empresa  que perdeu a concorrência – o que tem gerado  insegurança e preocupação.  



	Este requerimento tem a finalidade de buscar  respostas junto ao Executivo, para que o vereador, no desempenho de sua função fiscalizatória e de representante do povo, possa atualizar seu conhecimento  dos dados em questão. 
                                



    
 Valinhos,  26 de agosto de 2016.




Dr. Orestes Previtale Júnior
Vereador
