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Senhor Presidente



	O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior, vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais, após aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de indicação:

· Que seja feito um recuo na guia de concreto, no canteiro central, existente no cruzamento da Avenida Onze de Agosto com a Rua Itália, Jardim Ribeiro, sentido Santa Casa.

JUSTIFICATIVA
· O motorista ao transitar com seu veículo, pela Avenida Onze de Agosto sentido Santa Casa, em aclive, no cruzamento com a Rua Itália, depara-se com uma guia de concreto, em formato de circunferência a qual avança centímetros na avenida.
· Esse avanço obriga o motorista a um pequeno desvio no trajeto, a fim de evitar colisão do pneu do veículo com a guia de concreto, ou mesmo ocasionando a freada do veículo, principalmente quando da existência de outro veículo à sua direita na mesma mão de direção.
· Identificam-se no local, marcas de borracha de pneus face às colisões com a guia de concreto.

Com o recuo da guia de concreto, no balão do canteiro central, eliminar-se-á essa não conformidade no percurso do trajeto ora detectado pelos motoristas.
 


Valinhos, 29 de agosto de 2016.





Dr. Orestes Previtale Júnior
Vereador


