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REQUERIMENTO N.º 1056/2011
Senhor Presidente

Senhores Vereadores 

 


O Vereador Clayton Roberto Machado – PSDB, requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e reconhecimento a B R A Comunicação em parceria com lojas e empresas privadas pela Campanha Mulheres de Atitude- Universo Feminino.
Justificativa:

          No último dia 31 de agosto, 4ª feira, em Vinhedo – SP, foi lançada oficialmente a Campanha Mulheres de Atitude – Universo Feminino que tem como objetivo fomentar e reforçar ainda mais, assuntos que são pertinentes e suma importância no cotidiano das mulheres. Em uma 1ª. Etapa, serão distribuídas gratuitamente cerca de 5.000 (cinco mil) cartilhas educativas, abordando assuntos sobre saúde, direitos e defesa da mulher, Lei Maria da Penha, mulher e mercado de trabalho, orçamento doméstico entre outros temas de relevância e importância para as mulheres.

Até dezembro deste ano a Campanha deverá passar, pelos municípios de Campinas, Americana, Jaguariúna, Valinhos e Piracicaba.


Em uma 2ª Etapa estão previstos Fóruns com especialistas, onde serão debatidos e discutidos, além dos temas mencionados, políticas públicas para a mulher.


Esta Campanha é de suma importância, não só para as mulheres, como também para os homens que devem ter por elas o respeito a que elas tanto tem direito, bem como a nós Edis, que devemos pensar nas políticas voltadas para a mulher que devem ser implementadas em nosso município.


Solicito a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que seja enviado ofício a B R A Comunicação, comunicando-a das homenagens prestadas por esta Casa de Leis.



                                              Valinhos, Aos 02 de setembro de 2011. 

Clayton Roberto Machado

Vereador

