
REQUERIMENTO Nº    1354   /2016.
Voto de louvor ao Clube dos Desbravadores Pioneiros do Vale pela  Cerimônia e Admissão dos Novos Aventureiros.
Senhor Presidente


No dia 28 de agosto no Auditorio Municipal aconteceu o importante evento do Clube de Desbravadores com a Cerimônia e Admissão de Novos Aventureiros Pioneiros do Vale, com a entrega dos lenços do Clube Aventureiros que fazem  parte da Igreja Adventista do Setimo dia. 

Algumas autoridades prestigiaram este evento como o Senhor Prefeito Municipal e o  Vereador Israel Scupenaro, e toda a liderança dos desbravadores, lideres eclesiasticos e também os pais,  avós e emigos dos novos Avenrtureiros Pioneiros do Vale.


O Pastor Valdir Tulon destacou a importância dos ensinamentos que as crianças recebem  pois eles serão adultos e levarão consigo a semente do que aprenderam, como diz o Proverbio 22 – 6; Ensina a Criança no caminho que ela deve andar pois ate a velhice não se afastará dele.  


Também esteve neste evento o Andre Arruda o mini aventureiro que não pode receber o lenço devido a idade de quatro  anos, mas por estar presente em todos os trabalhos recebeu um presente como reconhecimento de sua participação ativa no Clube Aventureiros Pioneiro do Vale.

Nesta solenidade foi reconhecido o importante ato do Vereador Israel Scupenaro pela propositura apresentada conforme Projeto de Lei nº 107/2015 que “Inclui no Calendário Oficial do Município o Dia dos Desbravadores”; assina tambem esse projeto o Vereador Veiga, que passou a ser a Lei nº 5193/2015, onde é comemorado  mundialmente no dia 20 de setembro o Dia dos Desbravadores pela Igreja Adventista do Sétimo Dia; essa lei é citada no mundo inteiro e passou a ser um exemplo para outros municipios, estados e paises que posteriormente virão a imitar Valinhos na nobresa do ato;

Os aventureiros são divididos em quatro classes:
1) Abelhinhas laboriosas de 6 anos onde aprendem a serem ordeiros, ajudar no lar;
2) Os luminares de 7 anos trabalham varias especialidades e trilhas vivendo testemunho e  iluminando com suas atitudes outras pessoas;
3) Os Edificadores de 8 anos onde se trabalha a auto estima e vivem descobertas;
4) As mãos ajudadoras aos 9 anos ultima classe que são mãos ajudadoras da comunidade aprendendo o respeito aos idosos e a família.

O lenço triangular simboliza as três áreas de investimento na vida das crianças: sabedoria estatura e graça. Desenvolvimento físico, mental e espiritual e é o coração de todo um trabalho desenvolvido. Além disso, o lenço é reconhecido no mundo todo, pois os Desbravadores estão espalhados pelo mundo levando sempre a mesma mensagem e ensinamentos ricos e valorosos.

Esteve presente o munícipe Reginaldo Fernando Vitali, morador do Jardim São Marcos, que sempre esta presente nas questões de cidadania que envolve nossa cidade, e não foi diferente com os Desbravadores, pois Reginaldo foi um dos primeiros a reconhecer o trabalho valisoso deste clube e trouxe até esta Casa  as informações pertinentes para que em 2015 tivessemos o prazer de conhecer pessoas tão maravilhosas.
                                                     Tambem esteve presente o municipe Gesoel que voluntariamente buscou pelo espaço para o realização do evento;




Estiveram envolvidos nas atividades o Pastor Valdir Tulon, o Andre Marujo e sua esposa Thamiris, Diego, Natali e também a Diretora Gilmaracom e seus liderados Andrea, Josias, Elaine, Anselmo, Rosiane Pedro, Grazielie e o jovem Maikon que recentemente doou um órgão para uma criança no intuito de salvar a vida da mesma.

Solicito que os Nobres Vereadores se juntem a mim na aprovação deste presente Requerimento de Voto de Louvor, e que seja enviada cópia para a Igreja Adventista e para o Clube Desbaravadores Pioneiros do Vale, extensivo a todos os membros, a fim de que  seja lido em  reunião realizada pelo grupo e na igreja o reconhecimento desta casa de Legislativa pelos relevantes servoços de cidadania prestados voluntariamente a nossa cidade.
Aos 29 de Agosto de 2016. 

.

 Israel Scupenaro
                 Vereador PMDB                                       
