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MENSAGEM Nº 49/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente

 
Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho para a devida apreciação dessa insigne Casa de Leis o incluso projeto de Lei que “revoga a Lei nº 5.045/2014 que ‘Institui o Programa de Incentivo ao pagamento do IPTU’, na forma que especifica”.

A medida proposta, oriunda do expediente administrativo n° 11.647/2014-PMV, destina-se a obter autorização legislativa para a revogação da legislação supra mencionada, que buscou aumentar a arrecadação das receitas municipais, através do sorteio de prêmios, como estímulo ao recolhimento do IPTU dentro dos prazos legais, não tendo atingido os resultados esperados. 

Neste sentido, por não mais atender ao interesse público, diante da atual situação econômica do país, submetemos à apreciação dessa Colenda Câmara Municipal o presente Projeto de Lei que pretende a revogação do instituto.

Finalmente, importa destacar que os prêmios dos sorteios realizados no exercício de 2015 serão quitados neste exercício, resguardando assim o direito adquirido no exercício anterior. 

Ante ao exposto, coloco-me à inteira disposição dessa lídima Presidência para quaisquer outros esclarecimentos que fizerem necessários, renovando, ao ensejo, os protestos de minha elevada consideração e declarado respeito.

Ao ensejo, renovo a Vossa Excelência os protestos de elevada consideração e declarado respeito.


Valinhos, 25 de julho de 2016.
CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal
Anexo: Projeto de Lei.

Ao 

Excelentíssimo Senhor

SIDMAR RODRIGO TOLÓI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Valinhos/SP







         (PMB/pmb)


PROJETO DE LEI


Revoga a Lei n° 5.045/2014, que “institui o Programa de Incentivo ao pagamento do IPTU, na forma que especifica”.

CLAYTON ROBERTO MACHADO, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,


FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1°. É revogada a Lei n° 5.045, de 23 de outubro de 2014, que “institui o Programa de Incentivo ao pagamento do IPTU, na forma que especifica”.



Art. 2°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Prefeitura do Município de Valinhos, 

aos 

CLAYTON ROBERTO MACHADO

Prefeito Municipal

CLÁUDIO ROBERTO NAVA
Secretário de Assuntos Jurídicos e Institucionais

EDERSON MARCELO VALÊNCIO
Secretário da Fazenda
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