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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 1042/2011.

Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O vereador Israel Scupenaro e os demais vereadores que abaixo se subscrevem requerem nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Reconhecimento aos Alunos e Instrutores da 4ª Turma do Curso de Formação de agente Mirim da Defesa Civil de Valinhos.
Justificativa

A defesa civil formou mais uma turma de Agentes Mirins em 02 de Setembro de 2011. São cursos de duração de três meses, onde eles passam por orientação com o corpo de bombeiros, a defesa civil, meio ambiente, com o médico pediatra que ensina sobre o risco da automedicação, orientação sobre os malefícios das drogas e também é passado o informações sobre a parte sanitária da cidade.

O objetivo da Defesa Civil é conscientizar os agentes mirins a serem cidadãos bons e conscientes e multiplicadores de informações, orientá-los a não se envolver  em situações de risco e desastre e caso aconteçam como proceder.

Foi um dia de vitória, um dia de conquista, um dia de festa. “Quando se há festa é porque houve muito trabalho”, queremos enaltecer a participação dos profissionais da defesa civil e todos os envolvidos na capacitação dos agentes mirins. 

     Diante desse trabalho que merece nosso reconhecimento solicitamos a aprovação do presente Requerimento pelos nobres companheiros e que seja enviado ofício com cópia ao Senhor Diretor 

da Defesa Civil Eduardo Matias, e aos instrutores Subcomandante da Guarda Municipal  Vlademir Martins Almeida, ao Coordenador Sidnei Aureliano, a Zarif Soares Bechara Gutierres,  ao Odair Pelissari, a Cilene da Silva, ao Atus Augusto, ao Silvio Rogerio Ferreira, ao João Carlos Pedrão Pessolato, Ao Sargento Rodrigo Nunes Tavares, ao Waldir Gonçalves Mainates, ao Clayton Cabral Marinho, a Sandra Maria Verdo, ao Gustavo de Assis Urbano, ao Diego Fernandes Alarcon, ao Lucas  Menezes Bafá, ao José Fernandes Ortiz de Carmargo, a Diretora da EMEF Cecília Meirelles Senhora Flavia Blazutti Elias extensivo a todos os Agentes Mirins informando as homenagens prestadas por esta Casa de Leis.
                                          Valinhos, aos 05 de Setembro de 2011.

Vereadores:                 Israel Scupenaro




     Dalva Berto




     Antônio Soares Gomes Filho




     Egivan Lobo Correa





     Clayton Machado
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