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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 1041/2011.
Senhor Presidente

Senhores Vereadores

O vereador Israel Scupenaro e os demais vereadores que se subscrevem abaixo requerem nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Reconhecimento aos Agricultores premiados na 62ª Festa do Figo e 17ª da Expogoiaba de  2011.
Justificativa

Aconteceu no dia 03 de Setembro de 2011 no Parque Municipal Monsenhor Bruno Nardini a premiação dos Agricultores que expuseram as melhores frutas na Festa da 62ª Festa do Figo e 17ª da Expogoiaba.
Foram diversas categorias de premiação como: Figo Roxo, Goiaba Vermelha, Goiaba Branca, Uva Niágara Rosada, também foram feitas Menções Honrosas aos produtores de diversas frutas no município.

O trabalho do agricultor é muito importante para o desenvolvimento de qualquer cidade, é através deste árduo trabalho que os alimentos são produzidos para que gerem as engrenagens de milhares de pessoas que movimentam a economia das fábricas, comércios  e dos centros urbanos das cidades.



      Diante da tamanha importância que a Festa do Figo proporciona para o nosso município e sendo as estrelas deste evento os Agricultores, solicito que seja elaborado o competente certificado ao presidente do Sindicato Rural  Senhor Francisco Previtalle representando todos os Agricultores e Expositores,           ao Presidente da Associação Agrícola  dos Produtores Rurais Pedro Pellegrini, ao Organizador da 62ª Festa do Figo e 17ª Expogoiaba Senhor Vice Prefeito Moyses Antônio Moyses extensivo a todos os colaboradores.
                                                         Valinhos, aos 05 de Setembro de 2011.

Vereadores:                Israel Scupenaro

                             Dalva Berto

                                          José Henrique Conti

                                              José Aparecido Aguiar


                                                         Antônio Soares Gomes Filho


                                                   Clayton Roberto Machado
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