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Senhor Presidente


	O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior, vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais, após aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:

· Enviar a esta Casa de Leis informações sobre o estacionamento do Ginásio Municipal de Esportes “Vereador Pedro Ezequiel da Silva”, reportando:

1. Se existe estudo para o asfaltamento do piso do estacionamento;
2. Caso positivo, qual o cronograma?

JUSTIFICATIVA
Este pedido de informações se fundamenta nos seguintes fatos:

A. Usuários do Ginásio de Esportes eventualmente questionam sobre a sujidade existente na quadra de esportes, cadeirinhas das arquibancadas, dentre outros;
B. Quando há ventos, gerado pela natureza, forma-se uma poeira com pó de areia e terra proveniente do piso do estacionamento que adentra ao Ginásio através dos arcos de ventilação existente na estrutura do prédio;
C. Quando há chuvas, a lama e barro proveniente do estacionamento colaboram para o aparecimento das sujidades;
D. Com o asfaltamento do piso do estacionamento e arborização de espaço específico, eliminar-se-ão as não conformidades de sujidades geradas pelo pó, bem como lama, barro e poças de água em dia de chuva;

As informações pertinentes vêm munir este parlamentar de um real posicionamento do assunto ora requisitado. A fonte de informações torna-se base para reporte nos questionamentos proferidos por munícipes.
 
Valinhos, 05 de setembro de 2016.



Dr. Orestes Previtale Júnior
Vereador

