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Senhor Presidente



	O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior, vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais, após aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:

· Enviar a esta Casa de Leis informações sobre SERVIÇOS TERCEIRIZADOS da Prefeitura Municipal, nas áreas da SAÚDE e EDUCAÇÃO, no tocante a limpeza, higiene e conservação predial, reportando:

1. Órgão público responsável pelo processamento e controle;
2. Identificação da Empresa Prestadora de Serviços;
3. Nº de pessoas terceirizadas alocadas na Saúde e na Educação;
4. A data-base dos dados informados.

NOTA - Entende-se por Serviço Terceirizado, a contratação de serviços por meio de empresa, intermediária (interposta) entre o tomador de serviços e a mão-de-obra, mediante contrato de prestação de serviços. A relação de emprego se faz entre o trabalhador e a empresa prestadora de serviços, e não diretamente com o contratante (tomador) destes.

JUSTIFICATIVA
· As informações pertinentes vêm munir este parlamentar do efetivo de pessoas dos serviços terceirizados pela Prefeitura Municipal nas áreas e no tipo de serviço ora requisitado. A fonte de informações torna-se base para reporte nos questionamentos proferidos por munícipes.


 
Valinhos, 05 de setembro de 2016.




Dr. Orestes Previtale Júnior
Vereador

