Requerimento    N.º 1384/2015.

Informações quanto aos Requerimentos  nº 255 e 1124 de 2015, que trata de remoção de árvore e reparos no passeio publico da Rua Funcionário Álvaro Ribeiro nº 234, no Parque das Colinas.
Senhor Presidente






Considerando reivindicação antiga  referente a árvore localizada na Rua Funcionário Álvaro Ribeiro nº 234 no Parque das Colinas, que está causando grandes transtornos aos moradores, devido ter galhos imensos e a raiz exposta;






Considerando que diversas proposituras já foram protocoladas com esse intuito e conforme resposta do Requerimento nº 255/2015 a Secretaria de Obras e Serviços Públicos informou que a árvore em questão é uma espécie Sibipiruna  e se encontra saudável e equilibrada, e em resposta ao Requerimento nº 1124/2015 a Secretaria competente informou que os serviços necessários, inclusive de reparo do passeio publico seriam realizados conforme a possibilidade da pasta em questão;


 


    Considerando que a árvore realmente é muito alta, e segundo os moradores quando chove os galhos entrelaçam nos fios de eletricidade causando faíscas, e as raízes expostas estourou a calçada totalmente, além de os galhos terem avançados para dentro da residência;


   Conforme Artigo 199 do Regimento Interno o Vereador Israel Scupenaro, requer respeitosamente nos termos regimentais que seja encaminhado  ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:



   Diante do exposto que providências estão sendo tomadas em relação a referida arvore?

       Conforme apelo dos moradores, há possibilidade de substituir essa árvore por outra de menor porte? 
Justificativa:



  Essa propositura tem a finalidade de atender reivindicação antiga de moradores  e dos proprietários da residência citada, a fim de evitar maiores problemas e prejuízos. 



  Valinhos, aos 29  de Agosto de 2016.

ISRAEL SCUPENARO


VEREADOR PMDB

