
Requerimento nº 1390/2016.
Nobres vereadores

                                        Passo às mãos dos nobres senhores para a devida apreciação e aprovação o Requerimento de Voto de Louvor e Aplausos ao Doutor Amauri Rodrigues pelos relevantes serviços prestados no atendimento aos munícipes na UPA – Unidade de Pronto Atendimento 24 horas.
JUSTIFICATIVA

O Doutor Amauri Rodrigues é médico plantonista na Unidade de Pronto Atendimento 24 Valinhos e estudou medicina humana com especialização em pediatria na instituição de ensino Faculdade de Medicina de Botucatu – UNESP.

Exercer a profissão na área da medicina requer muito mais que estudos e formação técnica. O homem ou a mulher que busca este ramo profissional tem que ter o dom de trabalhar com o ser humano.

O doutor Amauri Rodrigues vem colhendo elogio dos pacientes que ele atende na UPA, não só pelo seu lado profissional, mas, principalmente, pela forma como lida com os pacientes, demonstrando atenção, carinho e muitas palavras de conforto aos que necessitam de atenção.
Chegou a meu conhecimento que o Doutor Amauri é um médico que tem superado o cansaço no atendimento de uma instituição que recebe por dia mais de 400 pacientes.

Como ele mesmo diz: “Sedar a dor é obra divina. Sou apenas mais um, graças a Deus!”
                                        Solicito que os Nobres Vereadores se juntem a mim na aprovação deste presente Requerimento de Voto de Louvor, e que seja enviada cópia e certificado ao Doutor Amauri Rodrigues reconhecido por esta Casa de Legislativa pelos relevantes serviços de cidadania prestados na área da saúde de nossa cidade. 
    Rodrigo Toloi
      Presidente/Vereador

