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Realizar vistoria na viela da Rua Constantino Olivo  no Bairro Alto da Boa Vista. 

Senhor Presidente,

 
Considerando que no Bairro Alto da Boa Vista na Rua Constantino Olivo foi realizado  recapeamento mas nas proximidades da residência do nº 114 existe uma saída de viela que recebe toda a agua dos terrenos da rua Domingos Marinangelo;
Considerando que o volume de agua e enorme e a canalização e inferior ao volume da agua e isso tem prejudicado a residências da Rua Constantino Olivo causando umidade, e transtorno e risco de perda de material aos moradores;
Considerando que na saída da viela na Constantino Olivo a agua sai pela rua sem nenhuma canalização interna e a empresa que recapeou a rua ,questionado pelos moradores disse que a obrigação de canalizar a agua da viela e da prefeitura.  
Considerando ainda que munícipes da rua já protocolaram varias pedidos de vistoria nas vielas da Rua Constantino Olivo ,e solicitaram a construção de galeria  com canalização para receber a agua da viela.

O vereador Israel Scupenaro, requer respeitosamente após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:


Porque ainda não foi tomada as devidas providencias quanto a situação que vivem os munícipes no local ?

Vai ser construída a galeria e canalização da agua que sai pela rua?
Foi realizado vistoria  na viela da Rua Constantino Olivo se sim enviar copia do laudo da vistoria.			













Justificativa:

Essa propositura visa atender reivindicação  que chegaram ate esse vereador.




       Valinhos, 08 de Setembro de 2016.
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