REQUERIMENTO N.º  1405/2016
Ementa: Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Sr. Antonio Stopiglia, Sr. Eduardo Ferigato, Sr. César Fonseca e Sra. Fernanda Lasmar Marques Lissoni, autores do Livro “História de uma linda cidade VALINHOS”.

Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:

O vereador José Henrique requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nesta Casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Sr. Antonio Stopiglia, Sr. Eduardo Ferigato, Sr. César Fonseca e Sra. Fernanda Lasmar Marques Lissoni, autores do Livro “História de uma linda cidade VALINHOS”

Justificativa:
Neste livro os autores descrevem com muita paixão a história da cidade de Valinhos.
É sabido, que por meio do livro são transmitidos conhecimentos, culturas e a história. O conhecimento humano deve muito aos livros que permitiu que uma geração mostrasse a geração futura o que ela aprendeu.

Fruto de um trabalho espontâneo que irá levar conhecimento e inspiração às crianças e adolescentes em idade escolar. Todos sabemos, que um dos principais objetivos de se contar histórias é o da recreação. Mas a importância de contar histórias vai muito além. Por meio delas podemos enriquecer as experiências infantis.
De forma bem didática são histórias que versam sobre a origem da cidade, a origem do povoado, o crescimento da cidade por meio da cultura do café, a origem do nome, a imigração, o surgimento do figo, industrialização de nossa cidade, a emancipação, as águas do Ribeirão, etc.

Este livro vem de encontro à importância de valorizarmos a história de nossa cidade, os patrimônios existentes no município e que estão intimamente ligados a essa história, por muitas vezes esquecida pelos próprios moradores da localidade. Irá contribuir para uma aproximação dos alunos, mostrando-lhes aspectos relativos aos patrimônios existentes na cidade, dando-lhes um apanhado geral sobre a história destes atrativos, incentivando os educandos a adotarem uma postura de preservação e valorização dos mesmos, identificando-os como parte da história do Município
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e, que, após a aprovação, seja encaminhado cópia ao Sr. Antonio (Tite) Stopiglia, Sra. Fernanda Lasmar Marques Lissoni, Sr. Eduardo Ferigato e Sr. César Fonseca, parabenizando-os pelo belíssimo trabalho, que contou com riqueza de detalhes a belíssima história de Valinhos.

Valinhos, aos 09 de Setembro de 2016.
Dr. José Henrique Conti

Vereador – PV

