
REQUERIMENTO N.º 1006/2011

Senhor Presidente

Senhores Vereadores 




Os Vereadores José Aparecido Aguiar, Clayton Roberto Machado, Tunico, Lourivaldo Messias de Oliveira e João Moysés Abujadi, requerem nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações pelos 25 anos da MOGMO Construtora e Incorporadora, que se comemora neste mês de agosto.
Justificativa:

Comemorar 25 anos de vida no mercado competitivo que é o da Construção Civil, não é uma tarefa fácil, porém a MOGMO Construtora e Incorporadora esta realizando este feito agora no mês de agosto que se findou. 

 


A MOGMO de propriedade do Sr. Roberto Montero, ex-vereador desta casa, do atual Presidente da Casa, vereador Paulo Montero e do Sr. Abdalla Jorge Gazal iniciou seu caminhar nos anos 80 tendo como foco obras de qualidade a baixo custo, sendo que para isso escolheram Valinhos como sede e se desenvolveram a partir daí por toda a região, com empreendimentos em Valinhos, Campinas, Jaguariúna e outras cidades da região.

Passados Vinte e cinco anos de sua fundação a MOGMO tem muito a comemora e Valinhos juntamente com ela por ter apresentado aos nossos cidadãos e aos demais da RMC empreendimentos de qualidade e se mostrando uma empresa séria e responsável. 

Temos certeza que não faltará competência e vontade para engrandecer ainda mais esta empresa valinhense.

Solicito a aprovação do presente requerimento pelos nobres companheiros e que sejam enviadas cópias à MOGMO Construtora e Incorporadora das homenagens prestadas por esta Casa de Leis.
     Valinhos, Aos 29 de agosto de 2011.
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