REQUERIMENTO Nº 1410/2016
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações às atletas da EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, por conquistarem o título por equipes juvenil “B” feminino no CAMPEONATO BRASILEIRO DE GINÁSTICA ARTÍSTICA realizado em Belo Horizonte/MG.
Justificativa:
A ginástica artística é um dos mais belos esportes, que encanta por sua precisão nos movimentos, pela acrobacias magníficas e pelos belos saltos, mas que só é apresentada ao grande público através da TV, em Copas do Mundo da categoria e/ou Jogos Olímpicos.
A fim de aproximar o público do esporte, o Prefeito Clayton Machado idealizou a montagem da EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, e, em meados de novembro de 2015, deu início aos treinamentos de atletas no município, que já conquistaram bons resultados em competições de base.
Atualmente, a EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA é formada por mais de 150 (cento e cinquenta) crianças, que disputam competições em todos os níveis e que tem alcançado medalhas em torneios estaduais e nacionais, consolidando Valinhos como uma referência na modalidade.
Entre os dias 07 e 11 de setembro, a EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA de Valinhos participou do CAMPEONATO BRASILEIRO DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, na categoria juvenil, promovido pela Confederação Brasileira de Ginástica, na capital do Estado de Minas Gerais. 
Além da delegação de Valinhos, participaram ginastas da Associação Brasiliense de Ginástica – ASBAC/DF, do Centro Olímpico de Treinamento e Pesquisa de São Paulo/SP, do Centro de Ginástica de São Caetano do Sul/SP, do Grêmio Náutico União – Porto Alegre/RS, do CECIN – Paraná, do CETE São Bernardo do Campo, da Prefeitura de Osasco/SP, do Clube Pinheiros – São Paulo/SP, do Fluminense/RJ, do Flamengo/RJ e da Associação da Penha/RJ, subdivididas em nível A e B.
Importante ressaltar que a EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA de Valinhos conquistou o direito de participar da competição nacional por terem óbito a 3ª (terceira) colocação por equipes no Campeonato Paulista Juvenil A, disputado no último dia 27 de agosto, em São Bernardo do Campo/SP.
Comandadas pela Professora Lilian Sante Maria, as atletas da EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA de Valinhos mantiveram o foco e a determinação durante toda a competição e o resultado foi o título do CAMPEONATO BRASILEIRO DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, na categoria equipes juvenil B feminino.

Além da conquista por equipes, as atletas da EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA obtiveram o terceiro lugar no individual geral da competição, que soma a pontuação das ginastas obtidas nos aparelhos, no salto, nas paralelas assimétrica, na trave de equilíbrio e solo, e trouxeram outro troféu para a cidade de Valinhos.

Individualmente, a EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA também conquistou resultados expressivos, com a ginasta JÉSSICA RIBEIRO DA SILVA sagrando-se campeã no salto sobre a mesa, e com a ginasta MILENA JASPER, que obteve o segundo lugar na trave de equilíbrio.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à EQUIPE DE GINÁSTICA ARTÍSTICA, na pessoa da professora LILIAN SANTE MARIA, extensivo às ginastas JÉSSICA RIBEIRO DA SILVA, MARIA EDUARDA LOPES, ADRIELY MARASCO DA SILVA, MILENA JASPER e ANA CAROLINA DE SOUZA ALVES, parabenizando-as pela conquista do título por equipes juvenil “B” feminino, no CAMPEONATO BRASILEIRO DE GINÁSTICA ARTÍSTICA.
Valinhos, 12 de setembro de 2016.

KIKO BELONI
Vereador – PSB
3º Secretário
