REQUERIMENTO Nº 1411/2016
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao cantor sertanejo valinhense THIAGO JOSÉ DE SOUZA, pelo lançamento de seu primeiro videoclipe, gravado em Londres.
Justificativa:
O valinhense THIAGO JOSÉ DE SOUZA mora há dois anos na Europa e lançou seu primeiro videoclipe, com a música de sua autoria “Ei, tô aqui”.
As imagens do videoclipe foram feitas em vários bairros de Londres, Inglaterra, onde THIAGO JOSÉ DE SOUZA vive desde maio, após passar dois anos em Dublin, na Irlanda.
THIAGO JOSÉ DE SOUZA pretende difundir o ritmo sertanejo na Europa, através das redes sociais e, a partir do mês que vêm, se mudará para Lisboa, em Portugal.
A trajetória de THIAGO JOSÉ DE SOUZA iniciou-se em meados de 2002, quando tinha apenas 13 (treze) anos de idade, e cantava na Igreja Batista Nova Vida de Valinhos.

Além de cantar na igreja evangélica, THIAGO JOSÉ DE SOUZA foi aluno do curso de violão do Centro Cultural Vicente Musselli, onde foi aluno do Professor Robson Furioso.
Apesar de sempre ter sonhado em ser cantor, THIAGO JOSÉ DE SOUZA partiu para a Europa a fim de estudar inglês, porém, desde outubro de 2014, também dedica-se à carreira musical.
Na Europa, THIAGO JOSÉ DE SOUZA estava em um “pub” para assistir a um show com amigos, mas foi chamado para tocar uma música e, quando terminou de cantar, o público pediu que tocasse outras canções.
Assim, THIAGO JOSÉ DE SOUZA foi chamado pelo proprietário do “pub” para fazer um show no dia seguinte, que lotou o local, fazendo com que, desde então, não parasse mais de cantar sertanejo universitário e “modão”.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a THIAGO JOSÉ DE SOUZA, pelo lançamento de seu primeiro videoclipe, gravado em Londres.
Valinhos, 12 de setembro de 2016.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
3º Secretário
