Moção N.º    95/2016.
Moção solicitando ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado para que os desbravadores possam usar a Escola Flavio de Carvalho.

Senhor Presidente



O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção solicitando ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado para que os desbravadores utilizem a escola Flavio de Carvalho para realizar suas atividades.
Justificativa:




Desbravadores são meninos e meninas com idades de diferentes classes sociais, cor, ou religião que se reúnem uma vez por semana para aprender a desenvolver talentos, habilidades, percepções e o gosto pela natureza;





O Clube Desbravadores Pioneiros do Vale recebeu mais 317 inscrições de novas crianças  adentrando a essa família.





Para o desenvolvimento do trabalho neste ano e realização de suas atividades  utilizam a  EMEB DOM BOSCO. Eles vibram com atividades ao ar livre, gostam de acampamentos, caminhadas, escaladas, explorações nas matas e cavernas. Aprendem a  cozinhar ao ar livre, fazendo fogo sem fósforo, demonstrando  habilidade com a disciplina através de ordem unida, e têm a criatividade despertada pelas artes manuais.




O espaço da EMEB já esta pequeno pelo numero de crianças e para atividades que são realizadas no local e 
como a Escola estadual FLAVIO DE CARVALHO não e utilizada nos finas de semana sendo que ali já houve realização de eventos na mesma, mas hoje não mais;


.


        Diante do exposto, solicito que os nobres vereadores se juntem a mim na aprovação desta Moção solicitando ao exmo prefeito Clayton Roberto Machado para que o espaço da escola FLAVIO DE CARVALHO seja cedido para realização das atividades dos Desbravadores Pioneiros do Vale visto a relevância dos trabalhos prestados aos munícipes da cidade de Valinhos ensinando valores de tão grande importâncias a crianças, adolescentes e jovens.
                Aos 1de Setembro de 2016.
                                                                                                                             Israel Scupenaro

                                                                                                                             Vereador PMDB

