
MOÇÃO N.º    97/2016.
Senhor Presidente 
Senhores Vereadores
O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário a presente Moção ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Clayton Roberto Machado para que empenhe esforços a fim de implantar SEMÁFORO PARA PEDESTRE E ILUMINAÇÃO em frente a Santa casa de Valinhos. 
Justificativa:

Em frente a Santa Casa de Valinhos na Avenida Francisco Von Zubem o movimento de veículos é intenso constantemente os pedestres encontram dificuldade para realizar a travessia;
Esta Casa de Leis ja foi palco de divesas dicussões sobre implantação de melhorias como iluminação e construção de passarela no local;

Atraves da indicação 1530/2015 fopi solicitado a implantação semaforica para pedestre  como uma medida de urgência e providências imediatas enquanto não se concretiza a construção da referida passarela no local;
Segundo relato de funcionários da Santa Casa e munícipes que utilizam o local ja aconteceu acidentes no local inclusive com funcionário da Santa Casa;

Na cidade de Valinhos existe um grande movimento de pessoas, que depende de onibus para sua locomoção ate o Hospital e um movimento intenso de veiculos que trafegam na Rodovia, e com isso os pedestres, mães com crianças, idosos, etc, ao descerem do transporte publico para terem acesso ao Hospital e ao sairem do Hospital, apos passarem por consulta, tomar medicação, ultilizam essa rodovia correndo serio risco de serem atropelados.    



Assim sendo, solicito aos nobres pares que se juntem a mim dando o apoio necessário a esta propositura, e que sejam encaminhadas  cópias ao Exmo Senhor Prefeito Municipal  Clayton Roberto   Machado  e 
Que seja encaminhado copia para os responsaveis pela administraçao da rodovia solicitando SEMÁFORO PARA PEDESTRE E ILUMINAÇÃO no local onde os municipes utilizam para travessia da Rodovia para terem acesso a Santa Casa de Valinhos.
    


            







Valinhos aos 13 de Setembro  de 2016. 

                                                    Israel Scupenaro
                                                          Vereador                                                                    
