REQUERIMENTO N.º 993/2011.
Senhor Presidente

Nobres Vereadores

Os vereadores Egivan Lobo Correia, Israel Scupenaro e José Aparecido Aguiar requerem, nos termos regimentais após aprovação em plenário, seja inserto nos anais desta Casa de Leis Voto de Congratulação ao Sr. Prefeito Marcos José da Silva, extensivo ao Exmo. Sr. Ministro da Educação Dr. Fernando Haddad, à família Walker, na pessoa do Sr. Eduardo e aos Srs. Marcos Jardim e Carlos Roberto de Faria, respectivamente Ex-presidente e  Presidente da Associação de Moradores do Parque Portugal, pela Instalação da “CEMEI Parque Portugal”. 

Justificativa:
                             A implantação do “CEMEI” no Parque Portugal era um antigo clamor dos moradores, o bairro é um dos mais distantes do centro e de outros bairros, o que torna ainda mais difícil a vida de pais com filhos pequenos, uma vez que a creche mais próxima era a do bairro Capuava, mas que não atendia à demanda do Parque Portugal. Neste sentido muitos moradores do bairro eram obrigados, juntamente com seus filhos pequenos, à acordarem mais cedo, para levá-los à casa de vizinhos e parentes, que ao longo do dia ficariam responsáveis por eles.
                              Tal rotina até mesmo levou algumas mães à desistirem do trabalho fora de casa, o que trouxe prejuízo à renda familiar.
                             Com a inauguração do Centro Municipal de Educação Infantil (CEMEI) Parque Portugal, nossas crianças ganharam um espaço específico para sua vivência diária e onde ficarão sob aos cuidados de profissionais qualificados. Da mesmo forma, seus pais poderão exercer suas profissões fora de casa sem essas preocupação.

                              Requerem finalmente que sejam remetidas aos homenageados destinatários as comunicações dos Votos de Congratulações objeto do presente.    

Valinhos, aos 26 de Agosto de 2011.
Egivan Lobo Correia

Vereador
Israel Scupenaro

Vereador

José Aparecido Aguiar

Vereador
