Requerimento    N.º  1433 /2016.

Informações quanto a Praça Washington Luís.
Senhor Presidente

Considerando que foi realizada a reforma da Praça Washington Luís e na inauguração entre as novidades a piscina esta sendo utilizada;
       Considerando que em matéria de jornal  de 28 de junho foi dito pela prefeitura que a obra seria custeada por empreendedores da cidade mas em resposta a requerimento do Dr.José Pedro Damiano vereador, na clausula I diz que do valor de 681.909, 14  o valor de 153.384,49 devera ser pago em até 10 parcelas pelo município;



 
 Considerando o Regimento Interno Artigo 199 
o vereador Israel Scupenaro, requer respeitosamente após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao EXMO. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informações:  
A piscina vai ser utilizada?

Se sim, vai ser construído guarda volumes, vestiário?

A água da piscina vai ser devidamente tratada para se adequar ao uso?

Se não, como foi aberto ao publico para utilização?

Certamente a população e moradores de rua em dias de calor estarão utilizando o local para se banhar. Como isso vai ser controlado?
Existe o caso de mosquito da dengue. A agua vai ser devidamente monitorada para não haver proliferação do mosquito?

Esses questionamentos estão no plano de revitalização da praça? Enviar copia do relatório de planejamento da reforma da praça de inteiro teor.

Justificativa
                                         Essa propositura tem a finalidade de buscar informações concretas junto ao executivo  para sanar  questionamento da população.
Valinhos, aos 19 de Setembro de 2016.
Israel Scupenaro 

Vereador PMDB
