REQUERIMENTO Nº 1435/2016
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE, pela realização da II FESTA DO BEM, realizada no último dia 03 de setembro.
Justificativa:
Em 2014, por sugestão da Pastora Luciana Palaro e de Sara Romanini Pimentel, a IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE realizou uma festa que reuniu não apenas membros da igreja, mas muitos frequentadores de outras denominações evangélicas.
A primeira edição da Festa do Bem agradou bastante a comunidade evangélica, principalmente jovens e adolescentes e reuniu cerca de 170 (cento e setenta) pessoas, que puderam assistir à apresentação de várias bandas gospels, se divertir com brinquedos e se deliciar com inúmeros pratos especialmente preparados para o evento.
Diante do sucesso da primeira edição da festa, a IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE, no último dia 03 de setembro, realizou a II FESTA DO BEM no Centro de Artes, Cultura e Comércio (CACC) Adoniran Barbosa.
Além de comidas, brinquedos e sorteio de brindes, quem compareceu ao CACC Adoniran Barbosa pôde assistir a uma brilhante apresentação da Cia. de Teatro Resgate, que encenou a peça teatral “Dois Reinos”.
A II FESTA DO BEM contou com a participação de cerca de 220 (duzentas e vinte) pessoas, que tiveram uma inesquecível noite, com muita diversão, comunhão entre os irmãos em Cristo e pregação da Palavra de Deus.
As crianças tiveram ao seu dispor vasta gama de brinquedos, tais como tobogã, cama elástica e pula-pula, além e muitas guloseimas, como algodão-doce, pastel e batatas-fritas.
A II FESTA DO BEM, organizada pelos membros da IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE, além de promover a comunhão entre a comunidade valinhense, arrecadou recursos ao Fundo Social de Solidariedade, que presta importante auxílio às pessoas carentes de Valinhos.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE, na pessoa do PASTOR HIRAN AMORIM PIMENTEL e do PASTOR MARCELO PALARO, extensivo a todos os membros do ministério, parabenizando-os pelo realização da II FESTA DO BEM.
Valinhos, 16 de setembro de 2016.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
3º Secretário
