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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 4º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 20/09/2016.

Vetos:

- Veto n.º 6/16, Total do Executivo Municipal ao Projeto de Lei nº 98/2016, que “declara imune ao corte a árvore da espécie Seringueira (Hevea brasiliensis), existente na rua José Ezequiel da Silva”. Autoria do vereador José Henrique Conti.
 
- Veto n.º 7/16, Total do Executivo Municipal ao Projeto de Lei nº 97/2016, que “dispõe sobre a ampliação do sistema de atendimento ao público, na inserção de senhas sonoras e em braile simultaneamente às senhas eletrônicas já existentes”. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes

Requerimentos:

- n.º 1417/16, informações sobre o Código Municipal de Posturas, Capítulo III, "Das Medidas Referentes aos Animais". Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1418/16, informações sobre a folha de pagamento de pessoal da Prefeitura Municipal, no trimestre junho, julho e agosto de 2016. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1421/16, informações acerca de cratera na Estrada Luiz de Queiroz Guimarães. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1422/16, informações sobre estacionamento irregular de carretas entre as ruas Laerte de Paiva e Antonio Felamingo, Bairro Macuco. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1423/16, informações acerca de terraplenagem em execução na Av. Rosa Belmiro Ramos, Bairro Bom Retiro. Autoria do vereador José Henrique Conti.

- n.º 1424/16, informações sobre a reforma da Praça Washington Luiz. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.

- n.º 1427/16, informações sobre protocolos de lombadas. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.

- n.º 1428/16, informações sobre indicação referente a remoção de árvores na Rua Onze de Agosto, nas proximidades do nº 110, Vila Clayton. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1429/16, informações sobre indicação referente a retirada de toco na Av. Tancredo Neves, altura do nº 976, Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1430/16, informações sobre indicação referente a remoção da árvore localizada na Rua Silvio Cesar Ciotto, altura do nº 224, Parque das Colinas. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1431/16, informações sobre poda de galhos de árvore na Rua Alfazemas, altura do nº 61, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1432/16, informações sobre indicação que trata de análise técnica de árvore aparentemente doente na Rua Luiz Borim, Jardim Paraná. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1433/16, informações sobre a piscina da Praça Washington Luiz. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 1434/16, informações sobre terreno na Rua Leonor Bordin Speglich, Jardim Nova Era. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1435/16, Voto de Louvor e Congratulações à Igreja Cristã Apostólica Resgate, pela realização da Festa do Bem. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 1436/16, informações sobre obras de duplicação da Av. Joaquim Alves Corrêa, no trecho do Clube da Velha Guarda de Valinhos. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.

- n.º 1437/16, Voto de Louvor e Congratulações ao senhor Valdir Garcia, pelos seus trinta e oito anos como Servidor Público do Município. Autoria do vereador João Moysés Abujadi.

- n.º 1438/16, informações acerca de processo de compras para contratação, por dispensa de licitação, da empresa Menphys Laboratório de Anatomia Patológica e Citologia Ltda. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1439/16, informações acerca de providências que estão sendo adotadas visando à reconstrução de ponte que passava sobre o Rio Capivari, dando acesso aos moradores da região do Macuco pela estrada Mário Covas. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1440/16, informações acerca da existência de termo de compromisso entre a Prefeitura e a empresa Sancetur com objetivo de garantir emprego aos trabalhadores do setor de transporte coletivo, devido à substituição da empresa Rápido Luxo. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1441/16, informações acerca do cronograma de execução das instalações do parquinho infantil no Bairro Parque das Figueiras. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.

- n.º 1442/16, informações sobre valor gasto com confecção de revistas distribuídas a munícipes, e se foi pago com dinheiro público. Autoria do vereador Lourivaldo Messias de Oliveira “Lorival”.

Votos de Pesar
20/09/2016

Autoria dos vereadores Antonio Soares Gomes Filho “Tunico” e Leonidio Augusto de Godoi “Léo Godói”:
- n.º 1414/16 e 1415/16, Votos de Pesar pelo falecimento do senhor José Alves Pereira Filho.

Autoria dos vereadores Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó” e Aldemar Veiga Júnior:
- n.º 1416/16 e 1420/16, Votos de Pesar pelo falecimento do senhor Paulo Aparecido Pires.

Autoria dos vereadores Orestes Previtale Júnior e Rodrigo Toloi:
- n.º 1419/16 e 1426/16, Votos de Pesar pelo falecimento do senhor Sérgio Luiz Buttignol.

Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”:
- n.º 1425/16, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Juarez Pereira Lacerda.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 4º ANO DO 15º PERÍODO LEGISLATIVO - DIA 20/09/2016.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:
- n.º 2320/16, rebaixar guia de calçada na Rua Benedicto da Silva Mello, altura do nº 86, Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 2321/16, rebaixar guia de calçada na Rua Yoshito Masutami, altura do nº 104, Jardim Universo. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 2322/16, construir lombada na Rua Benedicto da Silva Mello, Jardim São Bento do Recreio, próximo à Padaria São Bento. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 2323/16, instalar redutor de velocidade na Rua Domingos Angeles próximo ao nº 230, Bairro Country Club. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 2324/16, pintar lombadas na Rua Francisco Glicério, entre as ruas Artur Fernandes Querido e Paiquerê. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2325/16, limpar os cantos da Rodovia Visconde de Porto Seguro. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2326/16, cortar mato nos cantos da Rua Ângelo Antônio Schiavinato, Bairro Residencial São Luiz. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2327/16, instalar faixa de segurança para pedestres na Rua Americana, em frente ao nº 796, Varejão São Cristóvão. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2328/16, refazer sinalização de solo “pare” na Rua Ângelo Antônio Schiavinato, esquina com Rua Dr. Armando Costa Magalhães, no Residencial São Luiz. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2329/16, instalar faixas de segurança para pedestres na rotatória da Rua Paiquerê, próxima ao Shopping Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2330/16, limpar a Praça Quintino Bocaiuva e reparar o playground, no Jardim Planalto. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 2331/16, intensificar policiamento nas dependências e arredores da Praça 500 Anos, no Centro. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 2332/16, reitera pedido de instalação de placa denominativa na Rua Ângelo Persegueti, Bairro Apaga Fogo. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 2333/16, reitera pedido de instalação de placa de "proibido estacionar" na Av. Invernada, próximo ao Hotel Blue Tree Towers, Jardim Paiquerê. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 2334/16, tapar buraco e reparar asfalto em toda extensão da Rua Campos Salles, Bairro Vera Cruz. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2335/16, substituir árvore na Rua Vital Brasil, altura do nº 64, Vila Embaré. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2336/16, pintar sinalização de solo na Rodovia Visconde de Porto Seguro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2337/16, identificar placas para maior visibilidade na Rodovia Visconde de Porto Seguro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2338/16, recapear toda extensão da Rua Amábile Bersan dos Santos, Jardim São Jorge. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2339/16, melhorar mobilidade do passeio público na Rua João Bissoto, altura do nº 80, Vila Clayton. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2340/16, intensificar ronda da Guarda Civil Municipal na Rua João Bissoto, Vila Clayton. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2341/16, construir redutor de velocidade tipo "lombada" na Rua Brasiliano Previtale, próximo ao nº 324, Vila Tegani. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2342/16, realizar estudo para implantar uma pista de caminhada na Rodovia Visconde de Porto Seguro. Autoria do vereador Aldemar Veiga Júnior.
- n.º 2343/16, limpar lateral de viela da Rua Francisco de Castro Júnior, próximo ao nº 204, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador José Henrique Conti.
- n.º 2344/16, instalar redutor de velocidade na Rua das Azaleias, altura do nº 4068, Bairro Fonte Nova. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 2345/16, notificar proprietário de terreno da Rua dos Poloneses, entre os números 372 e 352, Bairro Nova Suíça, para limpeza do local. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 2346/16, roçar o Campo de Futebol da Praça Amélio Borin, Jardim Paraíso. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 2347/16, realizar manutenção no Campo da Praça Amélio Borin, Jardim Paraíso, colocando areia nos gols. Autoria do vereador Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”.
- n.º 2348/16, fazer canteiro de ixoras no Sistema de Lazer do Complexo Esportivo Vagner da Silva Santos, Bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 2349/16, contratar mais um médico ortopedista para a UPA de Valinhos. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 2350/16, remover pinheiros na Rua Benedicto da Silva Mello com a Rua Itaperoba, Bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 2351/16, implantar horários de ônibus para atender os trabalhadores do Residencial Madre Maria Villac, Jardim América II. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 2352/16, implantar ônibus para atender a população do Jardim São Luiz em horários de pico. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 2353/16, implantar ônibus para atender os usuários do Shopping Valinhos em horários de pico. Autoria do vereador Adroaldo Mendes de Almeida “Dinho”.
- n.º 2354/16, executar operação "tapa-buraco" na Rua Nadyr Aparecida Storani da Silva, próximo ao nº 95, Bairro Jardim São Marcos. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 2355/16, retirar árvore na Rua Acuer Pêra, altura do nº 6, Bairro Boa Esperança. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
- n.º 2356/16, revitalizar calçada da Emeb Cecília Meireles, bem como as ruas no entorno. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2357/16, notificar proprietário para que realize manutenção da calçada defronte ao imóvel na Av. Dom Nery, nº 338, Centro. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2358/16, reintroduzir na Praça Washington Luiz o “trenzinho” aos finais de semana e feriados comemorativos em nosso Município. Autoria do vereador Edson José Batista.
- n.º 2359/16, instalar calha na Emeb Vereador Penho Conte, Jardim Novo Mundo III. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2360/16, implantar iluminação na Rua Alameda das Goiabeiras, Parque Valinhos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 2361/16, analisar árvores na Rua Vitório Gobato, altura do nº 1181, Parque das Colinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2362/16, implantar academia ao ar livre no bairro Jardim Santa Elisa. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2363/16, remanejar placa na Rua Frederico Polidoro, Bairro Santa Cruz. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2364/16, reativar o Centro Comunitário do Jardim Santa Elisa. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 2365/16, retirar árvore na Rua Jorge Zacarias, altura do nº 6, Bairro Bom Retiro. Autoria do vereador Orestes Previtale Júnior.
- n.º 2366/16, consertar calçada da Rua João Previtale, esquina, próximo ao Colégio Inovati. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2367/16, fazer sinalização de solo entre as ruas Constatino Olivo, Alberto Franceschini, Maria J. Ormenesi e Mário Augusto, Bairro Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges “Giba”.
- n.º 2368/16, designar profissional de educação física para realizar condicionamento físico ao grupamento da GCM. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 2369/16, implantar sinalização horizontal com linhas zebradas na Rua Luís Bissoto, altura do nº 662, defronte ao Conjunto Residencial Morada dos Pinheiros, e refazer as faixas de pedestres da via. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 2370/16, refazer malha asfáltica nas Ruas José Antônio Gemi e Raul Getúlio Bortolozo. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 2371/16, verificar a saúde, o risco de queda e a necessidade de poda das árvores da Rua das Alfazemas. Autoria do vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani “Popó”.
- n.º 2372/16, pintar faixa de pedestres defronte ao nº 636 e implantar redutor de velocidade na altura do nº 625 da Rua Treze de Maio. Autoria do vereador Rodrigo Toloi.
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