REQUERIMENTO Nº 1462 /2016
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à SHALOM AUTOPEÇAS pelos seus 31 (trinta e um) anos de história.
Justificativa:
Em 1985, três sócios fundaram a SHALOM AUTOPEÇAS, que, ao longo destes mais de 30 (trinta) anos, se tornou uma tradicional e respeitada comerciante de peças automotivas de Valinhos.
Nestas mais de 03 (três) décadas, algumas mudanças foram realizadas no quadro societário da SHALOM AUTOPEÇAS, até atingir sua composição atual e ser administrada pela família Saccá.
Dirigida pelos irmãos Cleber e Mirian Saccá, a SHALOM AUTOPEÇAS consolidou-se no mercado como uma empresa que mantém ótimo relacionamento com clientes e fornecedores e que se destaca pela qualidade dos produtos comercializados.

Outro grande diferencial da SHALOM AUTOPEÇAS é o esforço por conseguir peças automotivas difíceis de serem encontradas no mercado, a fim de colocar em funcionamento, inclusive, veículos que já saíram de linha, cujas peças não são mais fabricadas.
Com 31 (trinta e um) anos de existências, a SHALOM AUTOPEÇAS enfrentou inúmeras mudanças no cenário econômico do Brasil e soube contornar as crises econômicas que assolaram os brasileiros, fortalecendo-se e tornando-se uma empresa sólida, que se destaca no mercado de autopeças da região.
A SHALOM AUTOPEÇAS possui funcionários comprometidos e capazes de fornecer informações precisas aos seus clientes, bem como conta com vasta gama de produtos das mais variadas marcas de automóveis.

Outro grande diferencial da SHALOM AUTOPEÇAS são os preços, com as melhores condições de pagamento e que permitem aos seus clientes adquirir as peças necessárias para colocar em perfeito funcionamento os seus veículos.
Mesmo após mais de 30 (trinta) anos de funcionamento, a SHALOM AUTOPEÇAS busca sempre se modernizar, a fim de melhorar sua organização, aperfeiçoar seus processos e consolidar novos clientes, dando-lhes atendimento ágil e preciso.
Todos os esforços e mudanças da SHALOM AUTOPEÇAS visam satisfazer as expectativas dos clientes, firmando ainda mais este relacionamento que vendo sendo construído ano a ano.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a MIRIAN SACCÁ e a CLEBER SACCÁ, parabenizando-os pelos 31 (trinta e um) anos da SHALOM AUTOPEÇAS.
Valinhos, 26 de setembro de 2016.

KIKO BELONI
Vereador – PSB
3º Secretário
