
que “denomina CHIQUINHO JULIATO o Redondel de Areia localizado no Parque Municipal de Feiras e Exposições Monsenhor Bruno Nardini”
PROJETO DE LEI Nº  162/2016
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores.

O Vereador Rodrigo Fagnani Popó apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei em anexo, que “denomina CHIQUINHO JULIATO o Redondel de Areia localizado no Parque Municipal de Feiras e Exposições Monsenhor Bruno Nardini” para apreciação em Plenário, requerendo a sua aprovação e remessa ao Senhor Prefeito Municipal de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, no termos que segue.
Justificativa:
Chiquinho Juliato, nascido Francisco Juliato, em Valinhos, faleceu em 11/05/1998, era casado e deixou três filhos, conforme atestado de óbito em anexo.
Era de família tradicional valinhense, a família Juliato, sempre mexeu com lavoura de morango e figo, quando nasceu à família já tinha o sítio. Foi um grande produtor de morango de nossa cidade. Como o Chiquinho Juliato afirmava: “plantei mais de 100 mil pés de morango”.
Foi um dos fundadores da Romaria de Valinhos ao Santuário do Bom Jesus de Pirapora, junto com seus familiares, ele era muito devoto. Uma vez por ano reunia-se a família e iam de mula e cavalo para o Santuário do Bom Jesus de Pirapora e aos poucos convidavam outras pessoas. O grupo só aumentava! 

Há vinte e nove anos passou a integrar a Romaria Associação dos Muladeiros de Valinhos à Aparecida, só não foi na primeira viagem em razão de compromissos na lavoura, mas nos anos seguintes esteve presente. 

Participou das duas romarias até seu falecimento, demonstrando sua devoção e religiosidade.

Fundou em conjunto com outros muladeiros a “Associação dos Muladeiros de Valinhos”, que vem prestando relevantes serviços à Comunidade Valinhense e a difusão da tradição cultural dos Romeiros e Peões, constituída formalmente em 02/05/2000. Vale destacar que o Muladeiro é o peão que como um profissional competente, consegue definir e implantar em seu animal a arte de cavalgar.
Chiquinho Juliato era torcedor roxo do Palmeiras, um apaixonado pelo “Palestra”, não perdia um jogo e sempre estava a provocar os adversário de forma saudável. Foi justamente depois do jogo do Palmeiras no Campeonato Paulista de 1998, contra o Corinthians, que o Chiquinho faleceu. 
Destaco que, onde o Chiquinho estava não havia tristeza, um apaixonado pela terra, animais e fervor religioso. Sempre tinha um causo ou piada para contar. Um eterno batalhador!

O Redondel de Areia localizado próximo da entrada do Parque de Feiras e Exposições “Monsenhor Bruno Nardini”, tem uma ampla infraestrutura para acolher as centenas de milhares de visitantes que sempre prestigiam a Festa do Figo e Expogoiaba. O local tem capacidade ainda para abrigar os mais variados eventos, como shows, encontros, torneios, palestras e exposições.
O Redondel já recebeu atividades esportivas, provas com muares e equinos, baliza, três tambores e hipismo clássico, concentração do Desfile de Muladeiros, exposição de frutas, encenação da Paixão de Cristo. O espaço do Redondel possui infraestrutura e total segurança para as provas com crianças, mulheres e homens. Conta, ainda, com local para estacionamento na frente do Ginásio Municipal.
Nestes termos, submete-se o Projeto de Lei ora apresentado à apreciação desta Casa de Leis, por sua importância e alcance social.

Valinhos, 26 de setembro de 2016.

Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
PROJETO DE LEI Nº                  /2016
Denomina “CHIQUINHO JULIATO” o Redondel de Areia localizado no Parque Municipal de Feiras e Exposições “Monsenhor Bruno Nardini”, na forma que especifica.
..., Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso III, do Artigo 80, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º - É denominado “CHIQUINHO JULIATO”, o Redondel de Areia localizado no Parque Municipal de Feiras e Exposições ‘Monsenhor Bruno Nardini’, utilizada para eventos culturais, religiosos e provas de muares e equinos, baliza, três tambores e hipismo clássico. 
Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.




Prefeitura Municipal de Valinhos,
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              Prefeito Municipal
