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REQUERIMENTO Nº 1483/2016
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Silvio Benatti, guia de turismo, extensivo aos apoiadores e equipe de voluntários, pela organização do passeio lúdico realizado no Morro da Pedra Grande.
Justificativa:
Ocorreu no dia 10 de agosto, das 8h30 às 12h30, o passeio lúdico no Morro da Pedra Grande, que contou com apoio de voluntários. O morro está localizado na zona especial de proteção e recuperação do patrimônio histórico, turístico, paisagístico, cultural e ambiental, na chácara Alpinas, no Bairro Alpinas.
Estiveram presentes vinte e cinco crianças e familiares assistidos pela Casa da Criança Paralítica de Campinas, quinze alunos da APAE Valinhos e dois deficientes visuais. Contou, ainda, com a presença do cantor Pedro Leonardo, que em conjunto com Aline Lima apresentam o programa “Mais Caminhos”, pela EPTV, aos sábados a partir das 8h00. Foram gravadas imagens e entrevistas para o programa que foi exibido no dia 01/10/2016.
Foram realizadas oficinas breves sobre: rapel, primeiro socorros, sobrevivência na selva. Além de plantio de árvores, realização de rapel por pessoas com deficiência e empinamento de pipas.

O evento teve por objetivo principal levar os participantes a saírem da rotina, trazer as crianças para estarem em contato com a natureza, além de propiciar momentos de alegria, conhecimento, descontração e vivência com a natureza. 

Solicitamos, após aprovação pelo Plenário, seja encaminhado certificado com Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Silvio Benatti
Valinhos, 03 de outubro de 2016.

Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
