REQUERIMENTO N.º  1490/2016.
Informação referente aos protocolos nº 1998/2011, 17754/2011 e 0082/2012 que trata de interdição de uma residência da Rua Pedro Favrim nº 70 no Jardim Jurema.
Senhor Presidente,




          Considerando que esse vereador foi procurado por munícipes moradores da Rua Pedro Favrin nº 70 no Jardim Jurema referente à  interdição da residência desde 2011 devido a infiltração de água da rua, as paredes da casa estão totalmente trincadas; 




          Considerando que conforme informações dos moradores existem diversos processos tramitando referente a este caso conforme, inclusive no MP – Ministério Publico,  mas até a presente data nada foi resolvido;




         Considerando que se trata de assunto urgente pois são pessoas idosas que tiveram que desocupar sua casa e há mais de 4 anos e aguardam providências do poder publico; 



                   Considerando relato de moradores, o DAEV – Departamento de Água e Esgoto de Valinhos esta ciente desta situação, inclusive realizou vistoria no local, mas nenhuma providência foi tomada até o momento;




       Conforme o Artigo 199 do Regimento Interno o vereador Israel Scupenaro requer, nos temos regimentais após aprovação em plenário, que seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito o seguinte pedido de informação:


                              A secretaria competente tem ciência da gravidade desta situação? 



                              Se sim, o proprietário do imóvel será ressarcido?





                              Que providências estão sendo tomadas em relação ao problema apresentado?


                              Em que situação se encontram os protocolos citados?                                                   


Justificativa:


                           
Essa propositura tem a finalidade de buscar informações concretas junto ao executivo para sanar a situação dos moradores.
Valinhos, aos 03 de Outubro de 2016.

  Israel Scupenaro
Vereador PMDB
