Requerimento N.º  1505 /2016.
Informação referente às providências do Poder Publico quanto a erosão nas margens do Ribeirão Pinheiros que vem se alastrando para a Rua Angelina Lacava Bonani no Parque das Colinas.

Senhor Presidente.

Considerando que está sendo executada uma grande obra no Ribeirão Pinheiros, no trecho da ponte da Capuava envolvendo a Rua Albertina de Castro Prado; 
Considerando que com a realização dessa obra, a curva do rio no Parque das Colinas localizada na Rua Angelina Lacava Bonani acabará por receber um  volume de água  acima do normal, com mais agressividade e mais velocidade;
Considerando que na margem do Ribeirão Pinheiros  o barranco  já esta praticamente na guia e sarjeta da rua citada, e as árvores que compõem o passeio publico já estão comprometidas;

Considerando que estamos próximo ao período de chuvas e se nada for realizado como contenção no local indicado, o prejuízo será enorme podendo atingir até as residências  com danos físicos e materiais;

Conforme o Artigo 199 do Regimento Interno, o  Vereador Israel Scupenaro requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado   ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, o  seguinte pedido de informação:
Esta na programação dessa  obra, a realização da manutenção do barranco da rua citada  antes da temporada de chuva?

Se não, que providências o executivo vai tomar de imediato para que seja evitada uma catástrofe no local, visto que está claro, a situação critica no local?
Justificativa:
Essa propositura visa atender reivindicações da comunidade e garantir a integridade física e material de moradores do local citado.
Valinhos, aos 10 de Outubro de 2016.
Israel Scupenaro
                                                                                                       Vereador
