
Indicação     nº   2487/2016.
Implantar placa “proibindo estacionar” na Rua Humberto Barbin do lado esquerdo sentido CLT – Centro de Lazer do Trabalhador no Jardim Pinheiros.
Senhor Presidente,



Considerando que a Rua Humberto Barbim no Jardim Pinheiros é uma rua estreita e os munícipes moradores desta localidade procuraram este vereador relatando que em horários de “pico” ficam impossibilitados de saírem e chegarem em suas residências, pois veículos de grande porte permanecem estacionados praticamente o dia todo nos dois sentidos da via publica;



Considerando que existe dificuldade para saírem e entrarem em suas garagens, inclusive houve uma colisão de veículos recentemente neste local devido ao estacionamento nos dois sentidos a moradora ao sair de sua garagem colidiu com outro veículo que se encontrava estacionado na rua; 




Diante do exposto o Vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:



Realizar estudos quanto a possibilidade de Implantar placa de sinalização de trânsito proibindo estacionar do lado esquerdo da Rua Humberto Barbin no jardim Pinheiros sinalizando adequadamente a permissão de estacionamento nessa  via publica, a fim de proporcionar mais segurança aos moradores e evitar acidentes.





Justificativa:




Essa propositura visa atender reivindicações de moradores da localidade.
                      Aos 06 de Outubro de 2016.
                                                                                                                             Israel Scupenaro

                                                                                                                             Vereador PMDB

