REQUERIMENTO Nº 1509/2016
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE, pela inauguração de sua nova sede.
Justificativa:
Na próxima quarta-feira, dia 12 de outubro, às 19:30 horas, a IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE, inaugurará sua nova sede, situada na Avenida Orozimbo Maia, próximo ao número 450, no Jardim Monte Verde (antigo Buffet Premiér).
Para celebrar a inauguração de sua nova sede, a IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE terá uma intensa programação de 12 (doze) dias ininterruptos, no período de 12 a 23 de outubro, sempre as 19:30 horas.

Nesses 12 (doze) dias de intensas atividades, a IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE, terá cultos para toda a família, incluindo apresentação da Cia. de Teatro Resgate, de Geraldinho e Seus Bonecos e da Banda Cristo Rei, que conta com dois álbuns lançados.
Além das apresentações já mencionadas, a IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE realizará cultos com pastores do próprio ministério e também de outras denominações, cujo tema central será a passagem extraída do livro de Isaías, capítulo 54, versículos 2 e 3: “Amplia o lugar da tua tenda, e estendam-se as cortinas das tuas habitações; não o impeças; alonga as tuas cordas, e fixa bem as tuas estacas. Porque transbordarás para a direita e para a esquerda; e a tua descendência possuirá os gentios e fará que sejam habitadas as cidades assoladas”.
A nova sede da IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE, além de amplo espaço para realização dos cultos, conta, também, com salas de aula, auditório para realização de reuniões e palestras e toda estrutura necessária a receber aqueles que buscam ouvir a Palavra de Deus.
Fundada em 2002, a IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE, tem se ocupado não apenas em difundir o Evangelho, mas também em cuidar das pessoas que a procuram, através de elaboração e distribuição de currículos, treinamentos para desempregados, consultorias e orações.
Com a direção de Deus, a IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE saiu dos limites de Valinhos e, hoje, possui unidades nas cidade de São Paulo e Itu.

Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à IGREJA CRISTÃ APOSTÓLICA RESGATE, na pessoa do Pastor HIRAN AMORIM PIMENTEL, extensivo a todos os membros do ministério, parabenizando-os pela inauguração de sua nova sede.
Valinhos, 10 de outubro de 2016.

KIKO BELONI
Vereador – PSB
3º Secretário
