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Informações quanto às providências a serem tomadas referente a Indicação nº 3052/2015 – que trata de adequação e da implantação de cobertura e bancos no ponto de ônibus localizado ao lado do Terminal Rodoviário, em frente ao CACC na Avenida dos Esportes. 
Senhor Presidente,
      
Considerando reivindicação de munícipes usuários do transporte público referente a dificuldade que estão encontrando enquanto aguardam o ônibus no ponto  localizado entre o CAC (Centro de Artes Cultura e Comercio) e o Terminal Rodoviário na Avenida dos Esportes; 

Considerando que esse vereador já apresentou Indicação nº 3052 em 2015 solicitando tal melhoria, mas até a presente data nenhuma providência foi tomada, e os usuários continuam totalmente expostos ao vento a chuva, além isso o ponto de ônibus  não tem bancos, nem cobertura e o local não esta adequado a ponto de ônibus;
Considerando que esse ponto de ônibus é  utilizado também como embarque e desembarque de alunos universitários que estudam fora da cidade e utilizam o  ônibus fretado e o risco de acidentes é grande;
Conforme o Artigo 199 do Regimento Interno o vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente após aprovação em Plenário que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação: 
Diante da Indicação nº 3052/2015 para quando está previsto a reestruturação do local, implantando cobertura, bancos e adequação do local  a fim de garantir a segurança dos munícipes?
                                                            
Justificativa

Trata se de assunto de interesse publico.


Valinhos, aos 13 de Outubro de 2016.
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