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Solicitação de encaminhamento e providências referente ao documento de munícipe anexado a essa propositura com apoio da RMC- Região Metropolitana de Campinas, destinado aos Excelentíssimos Senadores da Republica, reivindicando análise e possíveis alterações no CTB – Código de Trânsito Brasileiro.

Senhor Presidente,
      
Considerando que esse vereador foi procurado pelo munícipe Marinilso Antonio Manzatto, com CPF 719.867.908-00 e RG 7730610-7, solicitando que intermediasse o envio de um documento para análise dos Excelentíssimos Senadores, relatando as divergências, excessos e controvérsias no CTB – Código de Trânsito Brasileiro;

O vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente após aprovação em Plenário que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Presidente o seguinte pedido: 

Diante do exposto solicitamos que esta Casa encaminhe o referido documento as Camaras Municipais da RMC-Região Metropolitana de Campinas e aos Excelentíssimos Senadores da Republica José Antonio Machado Reguffe e Magno Pereira Malta.
                                                            
Justificativa

Trata se de assunto de interesse publico.




                        Valinhos, aos 13 de Outubro de 2016.
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