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Senhor  Presidente :

                       

O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário, que seja inserto nesta Casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento à todos os médicos, especialmente os Valinhenses, pela passagem do “Dia do Médico” comemorado em 18 de outubro.

		 

Justificativa : 

                                                        
Todo médico assume a nobre missão de lutar para salvar vidas, e o faz a despeito das dificuldades e desafios cotidianos, muitas vezes enfrentando a falta de estrutura e recursos do sistema de saúde brasileiro.  Não escolhe dia para exercer sua profissão, seja orientando sobre formas de prevenção e manutenção da saúde, seja ajudando a identificar as enfermidades e indicando o melhor tratamento ou ainda  levando conforto e esperança aos mais aflitos. 


O dia 18 de outubro foi escolhido em homenagem ao nascimento de São Lucas, um dos seguidores de Jesus, que escreveu um dos livros dos Evangelhos e o livro de Atos dos Apóstolos. 


Nestes livros, contou histórias de Cristo, inclusive algumas das muitas curas e milagres que presenciou. São Lucas estudou medicina em Antioquia (atual Turquia). É considerado patrono dos médicos desde o século XV.















Diante do exposto, solicito a aprovação do presente Voto de Congratulações e Reconhecimento e, após,  o envio de cópia do deliberado a todos os interessados – em especial:

- CREMESP (Conselho Regional de Medicina do Estado de São Paulo);
- Associação Médica de Valinhos;
- Conselho Municipal de Saúde;
- Secretaria Municipal de Saúde; em nome de seus representantes bem como seja   dada ciência deste documento a todos os médicos da rede pública. 

		


Valinhos, 17 de outubro de 2016.

 
Dr. Orestes Previtale Júnior      
         Vereador                                        

