REQUERIMENTO N.º        /2016
Ementa: Votos de Congratulações e Reconhecimento pela seleção e retransmissão da belíssima matéria sobre o  passeio às cavernas da Serra dos Cocais, Valinhos, exibida no Programa “Antena Paulista da TV Globo.
Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:


O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nesta Casa de Leis, Votos de Congratulações e Reconhecimento ao Sr. Eduardo Lacerda (repórter do Programa “Terra da Gente”), ao Espeleólogo Silvio Benatti, ao Biólogo Renato Alas Martins, aos ambientalistas Marcio Valentin e Roni Santos, ao DJ Prodígio, ao Sr. Sidnei Aureliano Madeira, ao Sr. Paulo Medeiros e ao Sr. Valdir de Macedo, pela seleção e retransmissão do vídeo acerca do passeio realizado nas Cavernas da Serra dos Cocais, no programa “ Antena Paulista” da TV Globo.
Justificativa:
Com o intuito de mostrar as belezas naturais das Cavernas existentes na Serra dos Cocais, e a necessidade de preservação da mesma, em 19 de setembro do ano de 2015, foi ao ar no Programa da Terra da Gente, o emocionante passeio às cavernas existentes na Serra dos Cocais, Município de Valinhos.

Na época participaram deste passeio José Henrique Conti (engenheiro agrônomo e vereador), juntamente com Eduardo Lacerda (repórter do Jornal Terra da Gente), Silvio Benatti, Renato Alas, Marcio Valentin, Roni Santos, DJ Prodígio, Sidnei Aureliano Madeira, Paulo Medeiros e Valdir de Macedo.
Região de paisagem excepcional, a Serra dos Cocais está situada entre os municípios de Itatiba, Valinhos e Vinhedo e, tem como principal característica a presença de inúmeros blocos graníticos chamados de “matacões”, além de seus mananciais de águas. Ameaçada pela pressão urbana, a Serra dos Cocais ainda tem setores onde a paisagem se mantém incólume e cuja beleza remete muito à da caatinga.
Ocorre que, recentemente, após quase 01 (hum) ano, esta importantíssima matéria foi selecionada para ser retransmitida no último dia 16 de outubro às 06:45 hs no programa “Antena Paulista” da TV Globo, desta vez, para todo o Estado de São Paulo.  

As rádios e TV`s tem um papel importantíssimo na sociedade. Através deste meio de comunicação, foi possível divulgar as riquezas desta região e chamar a atenção para a urgente necessidade de preservação deste patrimônio natural e se evitar degradações e especulações imobiliárias.
Necessário se faz também, reconhecer o belíssimo trabalho do Sr. Silvio Benatti (espeleólogo), que milita há cerca de 25 (vinte e cinco) anos, onde divulga as belezas da Serra dos Cocais e, estimula o turismo ecológico e cultural na região.
Devemos levar em consideração que a conservação da Serra dos Cocais, representa qualidade de vida no futuro. A natureza foi tão generosa ao nos propiciar estas riquezas, que não podemos deixar a mente irracional do homem  acabar com estes recursos naturais.
 Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e, que, após a aprovação seja encaminhado Ofício à EPTV - Programa Terra da Gente, ao Eduardo Lacerda (repórter) extensivo à sua equipe, ao Espeleólogo Silvio Benatti, ao Renato Alas Biólogo, ao Sr. Marcio Valentin, Sr. Roni Santos, DJ Prodígio, Sidnei Aureliano Madeira, Paulo Medeiros e Valdir de Macedo, parabenizando-os pela seleção e retransmissão do vídeo acerca do passeio às cavernas da Serra dos Cocais de Valinhos, bem como, ao Programa “Antena Paulista” agradecendo-os pela seleção.
Valinhos, aos 17 de Outubro de 2016.
Dr. José Henrique Conti

Vereador - PV

