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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Requerimento nº             /2011

Senhor Presidente

Nobres vereadores
Os vereadores Lorival, Israel Scupenaro, Dalva Berto, José Aparecido Aguiar, Egivan Lobo Correia e Antonio Soares Gomes Filho “Tunico”,  após aprovação em plenário requer seja inserto nesta casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Ministro da Saúde Alexandre Padilha pela participação do lançamento da pedra fundamental da UPA (Unidade de Pronto Atendimento), cumprindo assim o que prevê o Programa de Aceleração do Crescimento - PAC 2.
Justificativa:

Considerando que o Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, assinou no último sábado, (6/8), em Campinas, convênios para execução de projetos na saúde em cidades da Região Metropolitana de Campinas (RMC) que ultrapassam R$ 12 milhões em recursos; 
Considerando que o Ministério da Saúde vai coordenar ações voltadas ao aprimoramento da atenção básica em todo o País, sendo que o objetivo das novas medidas definidas em conjunto com os estados e municípios é incentivar os gestores locais do Sistema Único de Saúde a melhorar o padrão de qualidade da assistência oferecida aos usuários do SUS nas Unidades Básicas de Saúde. Entre as ações previstas está o aumento de recursos para cidades mais pobres. O ministro da Saúde, Alexandre Padilha, afirma também que foi fechado um plano com os gestores de saúde para que sejam cumpridas as metas de qualidade de atendimento.
Considerando que o Ministro esteve na Cidade de Valinhos participando do lançamento da pedra fundamental da UPA (Unidade de Pronto Atendimento), que deverá ser construída (com recursos do Governo Federal) na Avenida Gessy Lever, ao lado do Viaduto “Laudo Natel” onde existe um campinho de futebol no bairro Lenheiro, cumprindo assim o que prevê o Programa de Aceleração do Crescimento - PAC 2;
Considerando que o prefeito Marcos reconheceu publicamente e fez questão de elogiar a atuação do governo Lula e Dilma que sempre ajudou a população de Valinhos através dos recursos do Governo Federal.

Diante todo o exposto, solicito aos nobres companheiros a aprovação do presente Voto de Louvor e Reconhecimento, na pessoa do Ministro da Saúde Alexandre Padilha e extensivo aos integrantes do Ministério da Saúde pela atenção voltada ao nosso Município e que seja encaminhado cópia ao Ministro Alexandre Padilha e a Presidente Dilma Rousseff. 
   Valinhos, 08 de agosto de 2011.
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Vereador
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