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REQUERIMENTO Nº 1563/2016
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores que está subscrevem requerem, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento a Rádio Valinhos FM pelo aniversário de 14 anos.
Justificativa:
Em 09 de outubro de 2002, oficialmente na frequência de 105,9 FM, a Rádio Valinhos iniciou suas transmissões para a comunidade valinhense, sendo ouvida em diversos bairros da nossa cidade e para o mundo por meio do site e aplicativo para smartphones, o dia todo.
Trata-se de emissora de difusão comunitária, com programação voltada para a cidadania e os interesses da comunidade valinhense. Tendo como lema: “A voz da nossa gente”.
Nestes 14 anos, a Valinhos FM prestou diversos serviços e marcou presença nos principais acontecimentos de nossa cidade. A última participação que repercutiu na cidade toda foi a cobertura das Eleições Municipais de 2016, que contou com cem voluntários.
A Rádio Valinhos é sintonizada em FM 105,9. Tendo sua sede na Rua Padre Manoel Guinot Bernat nº 74, Centro. Entre seus contatos temos os telefones 3871-1523, 3849-7771 e o WhatsApp 99609-1059. Ainda conta com o site (www.valinhosfm.com.br) e o Facebook (www.facebook.com/RadioValinhosFM).

Solicitamos, após aprovação pelo Plenário, seja encaminhado certificado com Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Presidente da Rádio Valinhos, extensivo aos profissionais, estagiários e voluntários da ValinhosFM.
Valinhos, 18 de outubro de 2016.

Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
