REQUERIMENTO Nº 1565/2016
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Fotoclube Valinhos pelo aniversário de quatro anos de fundação.
Justificativa:

No último dia 22 de outubro, sábado, o Fotoclube Valinhos completou 04 (quatro) anos de existência com show de Bolhas Gigantes de Sabão na Praça Washington Luís, em parceria com a Starteen Mágica & Ciência.

Durante os quatro anos de atividade, o Fotoclube Valinhos realizou diversas foto atividades com o objetivo de levar a fotografia local ao patamar mais elevado, apoiando e divulgando o desenvolvimento da arte foto​gráfica, disseminando conheci​mentos fotográficos aos seus membros e à comunidade em geral.

Neste período foram realizadas as seguintes atividades: bate papo de fotógrafo (2), foto atividades (4), foto na rede (8), melhore sua foto no perfil das redes sociais (1), rodas de conversa (1), saída fotográfica (4), semana de fotoatividade (4), semana de museus (2), varais fotográficos (13). Diversos membros do Fotoclube Valinhos participam dos concursos fotográfico na cidade e na região, inclusive, premiados nos mesmos. 

Para conhecer mais sobre o Fotoclube Valinhos podemos entrar em contato por meio da página no Facebook: https://www.facebook.com/fotoclubevalinhos.
Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que certificado com o referido voto seja encaminho a Diretoria Executiva do Fotoclube Valinhos.
Valinhos, 24 de outubro de 2016.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
