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Informações quanto a necessidade de semáforo no cruzamento entre a Estrada Municipal do Roncáglia e a Rua Campos Sales, saída para Campinas.

Senhor Presidente,

      
Considerando que recentemente foi instalado um semáforo no cruzamento entre a Estrada Municipal do Roncáglia e a Rua Campos Sales, saída para Campinas e, segundo relatos de moradores e usuários que utilizam diariamente o local, a situação do trânsito se tornou insustentável após a instalação do mesmo, pois se formam filas enorme de veículos que atrasam a vida dos motoristas que levam mais que o dobro do tempo que levariam sem o semáforo para seguirem caminho em direção a Valinhos ou a Campinas, o que antes não acorria da mesma forma e hoje tem causado além de transtornos, muita indignação, até mesmo porque, segundo esses relatos, acidentes sempre foram raridade por ali;

Conforme Regimento Interno Artigo 199 o vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

Foram realizados estudos técnicos para instalação de semáforo no local citado?

Se sim, enviar documento que comprovem a necessidade de instalação do semáforo citado.

Os redutores de velocidade existentes no local serão retirados?

Existe a possibilidade de a noite o semáforo ficar somente em sinal de alerta, piscando a fim de garantir segurança aos usuários na questão de assalto no local?
 



                                                        
Justificativa

Trata se de assunto de interesse publico.






Valinhos, aos 19 de Outubro de 2016.




Israel Scupenaro
Vereador PMDB
