REQUERIMENTO Nº 1577/2016.

Senhor  Presidente :

O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário, que seja inserto nesta Casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento à todos os dentistas, especialmente os Valinhenses, pela passagem do “Dia do Médico” (brasileiro) comemorado em 25 de outubro.


Justificativa : 

O Dia do Dentista é comemorado no dia 25 de Outubro porque nesta data, em 1884, foi assinado o decreto 9.311, que criou os primeiros cursos de graduação de odontologia no Brasil, no Rio de Janeiro e na Bahia. Naquela data  houve a assinatura de um Decreto de Lei nº 9311, que foi o responsável pela separação do estudo da Odontologia das áreas médicas restantes. 


O dentista é um dos primeiros profissionais da saúde com o qual a criança tem contato.   A importância de suas orientações e os cuidados com a saúde bucal  adotados desde a primeira infância,  irão favorecer o crescimento e pleno desenvolvimento físico e psicossocial da criança.  
Solicito a aprovação do presente Voto de Congratulações e Reconhecimento e, após,  o envio de cópia do deliberado a todos os interessados – em especial:

- CROSP (Conselho Regional de Odontologia de São Paulo em Campinas);

- Associação dos Cirurgiões Dentistas de Valinhos;

- Conselho Municipal de Saúde;

- Secretaria Municipal de Saúde; em nome de seus representantes bem como seja   dada ciência deste documento a todos os dentistas da rede pública. 

Valinhos, 20 de outubro de 2016.

Dr. Orestes Previtale Júnior      

         Vereador                                        

