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Informações quanto a Reforma da Praça Engenheiro Fortunato Borin que sofreu desbarrancamento com as chuvas do dia 23 de outubro.

Senhor Presidente,
      
Considerando que na Praça Engenheiro Fortunato Borin no Jardim Ribeiro ocorreu desbarrancamento com a chuva do dia 23 de outubro;
Considerando que esta praça foi recém inaugurada após um processo de obras que durou cerca de quatro anos; inclusive através do Requerimento 1501/2016, questionou-se a falta de uma proteção sobre o córrego nesta mesma praça, a fim de prevenir acidentes, principalmente com crianças;  

Conforme o Regimento Interno Artigo 199 -  o  vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

As obras realizadas na praça citada foram realizadas diretamente pelo Poder Executivo através do departamento de obras ou por empresa terceirizada?
O Poder Executivo já tomou providências quanto aos incidentes envolvendo a praça citada a fim de solucionar os problemas após a inauguração da mesma?
 
                                                          
Justificativa

Trata se de assunto de interesse publico.

               Valinhos, aos 24 de Outubro de 2016.



Israel Scupenaro
Vereador PMDB
