INDICAÇÃO Nº 2598/2016
Senhor Presidente,

O Vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido:

Determinar que o departamento competente celebre convênio com a Sociedade Bíblica do Brasil a fim de implantar na rede municipal de ensino o programa “Estudando com a Bíblia” (ECAB), mantido pela Sociedade Bíblica do Brasil (SBB).
Justificativa:

A presente indicação tem por objetivo implantar na rede municipal de ensino o programa “Estudando com a Bíblia” (ECAB), que, desde 1977, favorece o resgate de valores éticos e trabalha na sensibilização de crianças, professores, pais e familiares de alunos de instituições educacionais sobre a importância de fortalecer os vínculos familiares. 
Além disso, o programa “Estudando com a Bíblia” (ECAB) desperta a responsabilidade da família em assumir o protagonismo da educação de seus filhos e proporciona aos beneficiários a oportunidade de refletir quanto à importância da valorização da instituição familiar. 
O programa “Estudando com a Bíblia” (ECAB) caracteriza-se pela distribuição de material didático e paradidático para escolas que têm em sua grade curricular o Ensino Religioso ou que utilizam os materiais bíblicos em atividades pedagógicas.
A Sociedade Bíblica do Brasil oferece treinamento aos professores para utilização dos materiais e incentiva o contato da comunidade escolar com a Bíblia e, por meio de duas linhas de ação, apoia as secretarias de educação municipais que queiram trabalhar valores com os estudantes.
A primeira delas é desenvolvida em parceria com prefeituras e atende a instituições de ensino que tenham o Ensino Religioso em sua grade curricular ou interesse em sua implantação. 
Para isso, a Sociedade Bíblica do Brasil desenvolveu o material didático “Estudando com a Bíblia” (ECAB), consistente numa coleção voltada a alunos de Educação Infantil e Ensino Fundamental, que reúne diversas atividades e exercícios de fixação, e tornou-se material de referência para o estudo da Bíblia em sala de aula. 

A segunda linha de ação é voltada a escolas que realizam ações pontuais para divulgar a Bíblia e utilizá-la como fonte de resgate de valores, sendo executada com a colaboração de voluntários que têm a função de desenvolver atividades em torno da Bíblia em instituições de ensino.

Valinhos, 24 de outubro de 2016.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
3º Secretário

