REQUERIMENTO Nº 1596/2016
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Justiça Eleitoral e às forças de segurança que aturam, em Valinhos, pelo excelente trabalho, realizado durante as Eleições 2016.
Justificativa:

Durante as Eleições Municipais de 2016, em nossa cidade, a atuação da Justiça Eleitoral, Polícia Militar, Polícia Civil e Guarda Civil Municipal foram exemplares e dignas de nota.

Encontramos em todas as Seções Eleitorais a presença efetiva de servidores da Justiça Eleitoral e da Polícia Militar. Ocorreram, durante todo o dia, patrulhamentos nas ruas de nosso Município, tanto pela Guarda Civil Municipal, Polícia Civil e Polícia Militar com o objetivo de trazer tranquilidade aos eleitores e coibir a “boca de urna”. Destaco que todas as atividades não interferiram nos trabalhos cotidianos das forças envolvidas.
Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópias do presente documento sejam encaminhas ao Juiz Eleitoral, Dr. Paulo Rogério Santos Pinheiro, ao Comandante da PM, Capitão Lucimara Godoy Vilas Boas, ao Delegado, Dr. Sandro Eduardo Jonasson, e ao Secretário de Defesa do Cidadão, Dr. Thiago Eduardo Galvão Capellato.
Valinhos, 25 de outubro de 2016.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
