REQUERIMENTO N.º  1601/2016
Ementa: Informações acerca de trabalho de  fresagem executado nos Lotes 01, 02 e 03, Quadra H da Rua Miguel Busato, esquina com a Rua Me. Maria do Calvário, Jardim Jurema.
Senhor Presidente;

Nobres Vereadores:
O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

A Municipalidade possui conhecimento de fresa de asfalto colocada nos Lotes 01, 02, 03, Quadra H da Rua Miguel Busato esquina com a Rua Madre Maria do Calvário, Jardim Jurema? 

A Municipalidade possui conhecimento dos danos causados à saúde dos moradores lindeiros, ocasionado pelo forte cheiro e pó constante devido ao trabalho de fresagem dos lotes?


Quem é o proprietário do referido imóvel?


Houve denúncia pelo 156? Se sim, enviar cópia.

Que tipo de material foi utilizado para realizar o trabalho de fresagem nos terrenos?


O proprietário do imóvel foi notificado a efetuar a compactação do material depositado em seus imóveis?

De que forma foi adquirida o material para trabalho de fresagem dos terrenos?

Justificativa:
Munícipes procuram este vereador e reclamam dos sintomas sentidos pelos moradores tais como: rinite alérgica; alergias diversas; corisa; irritação nos olhos, garganta ressecada e tosse. Sintomas estes provenientes da  aplicação de fresa de asfalto nos lotes acima citados e solicitam providências urgentes.
Valinhos, aos 31 de Outubro de 2016.

Dr. José Henrique Conti
Vereador – PV

Fotos anexas.
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