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Informações quanto ao funcionamento da ETE – Estação de Tratamento de Esgoto do São Bento.

Senhor Presidente,

      
Considerando que a rede de esgoto do Bairro São Bento foi inaugurada dia 10/09, e conforme matéria divulgada no site da prefeitura,  segundo o Departamento de Planejamento, Obras e Fiscalização da Autarquia, 30 dos imóveis cadastrados já foram vistoriados, sendo quatro desses liberados para serem interligados à ETE, e os demais imóveis serão fiscalizados conforme programação dos fiscais do DAEV;

Considerando que ainda de acordo com a direção de Planejamento, Obras e Fiscalização da Autarquia, os locais que não foram aprovados pelos fiscais do DAEV deverão ser adaptados para poderem ser interligados à ETE;

Considerando que no cadastro - Os interessados no serviço deverão reunir CPF, RG e conta de água e irem até à sede administrativa do DAEV (Avenida Orosimbo Maia, 1054 - Jardim Pinheiros), durante o horário comercial - das 9h às 16h, e após o cadastro, funcionários da área de fiscalização da Autarquia farão vistorias em cada um dos imóveis cadastrados, antes de efetivar as ligações da rede, e haverá um custo de R$ 450,00 para que a ligação seja realizada, no entanto, há a possibilidade de parcelamento do valor em até 20 vezes, com a primeira parcela sendo paga na fatura de águas futuras do mês posterior à efetivação da ligação.

Considerando que a ETE - A Estação de Tratamento de Esgoto - ETE do São Bento do Recreio está localizada na Rua Itatiaia, a unidade tem capacidade de tratar 192m³/dia de esgoto e foi projetada para atender até 480 residências;

Considerando que esse vereador foi procurado por munícipes moradores do bairro relatando que estão pagando para limpar fossas, devido ao fato da ETE  não estar funcionando  100%;

				        Conforme Regimento Interno Artigo 199 o vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

A ETE está funcionando 100% desde a inauguração em 10/09?
Se não, quantas residências já foram  interligadas à ETE?
De acordo com a matéria a ETE tem capacidade para atender  480 residências, diante disso quantas residências tem no São Bento que não serão atendidas?  
 Existem residências que estão no processo de vistoria para a interligação do esgoto?
Se sim, quantas?
Esta sendo realizado trabalho de orientação no bairro para que os moradores possam ser conduzidos a realizar o procedimento de ligação de esgoto visto à importância para preservação do meio ambiente?
                      
Justificativa:


Moradores do bairro procuraram esse vereador questionando a respeito da situação.
.	
                                                        
Justificativa

Trata se de assunto de interesse publico.




Valinhos, aos 31 de Outubro de 2016.




Israel Scupenaro
Vereador PMDB
