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Informações quanto a Indicação nº 519/2013 que solicita que a Prefeitura mantenha entendimentos com a ALL América Latina a fim de implantar uma passarela na linha férrea do Jardim São Francisco para a Vila Santana.
 
Senhor Presidente,

      
Considerando que diversas proposituras foram apresentadas nesta Casa inclusive a Indicação nº 519/2013 referente ao perigo de acidente que as pessoas enfrentam ao atravessarem os trilhos da linha férrea do Jardim São Francisco para a Vila Santana nas proximidades do Supermercado Caetano na Avenida Brasil;

Considerando que é uma reivindicação antiga dos moradores que diariamente utilizam essa travessia para ir ao trabalho, ao supermercado, ao posto de saúde muitas vezes com crianças no colo, com idosos;
				        Conforme Regimento Interno Artigo 199 o vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

Conforme a indicação citada a municipalidade manteve  entendimentos com a ALL América Latina a fim de Implantar uma passarela no local indicado?
 Se sim, para quando está previsto?

 Se não, solicitamos que sejam mantidos entendimentos com a     ALL América Latina a fim de que seja implantada a passarela com a mais urgência possível.           

Quais são os impedimentos para que aconteça a construção da referida passagem de forma legal e segura visando o interesse publico?


                        
Justificativa:


Moradores do bairro e trabalhadores do Condomínio Mirante do Lenheiro e arredores reclamam da atual situação que todos tem se submetido ao atravessarem os trilhos da ferrovia colocando diariamente suas vidas em risco.

.	
                                                        
Justificativa

Trata se de assunto de interesse público.




Valinhos, aos 26 de Outubro de 2016.




Israel Scupenaro
Vereador PMDB
