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Informações quanto ao Protocolo nº 9360/2016 que trata de infiltração de água nas residências localizadas na Rua Três próximo ao nº 79 no Residencial Beira Rio, devido ao possível vazamento na galeria pluvial.
 
Senhor Presidente,

      
Considerando que esse vereador foi procurado por moradores do Residencial Beira Rio, relatando o fato das residências estarem recebendo infiltração de água nos alicerces e citam que provavelmente a agua esta infiltrando devido a vazamento na galeria pluvial da rua;

Considerando que o Bairro Beira Rio é construído em uma montanha e a quantidade de agua que desce pela rua é enorme assim como a velocidade também;

Considerando que, além disso, o setor responsável da prefeitura ao realizar manutenção na pavimentação danificada  do bairro, colocou pedras mas não pavimentou e com as chuvas as pedras obstruíram as galerias pluviais e com isso a enxurrada desceu arrancando o asfalto da rua;

Considerando também que segundo os moradores, foi realizado visita técnica pelo setor responsável da prefeitura mas não foi tomada nenhuma providência efetiva para solucionar a situação;

Considerando ainda que no Bairro Jardim Jurema aconteceu essa mesma situação devido à infiltração de agua, inclusive foi protocolado Requerimento nº 1490/2016 nesta Casa, solicitando informações, pois  a residência foi interditada; 

Conforme Regimento Interno Artigo 199 o vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

Em que situação se encontra o protocolo 9360/2016?
Quando a equipe técnica avaliara se existe vazamento nas galerias e encaminhara a realização da manutenção no local?

                                                        
Justificativa

Trata se de assunto de interesse da comunidade devido ao risco da infiltração prejudicar as residências no local podendo os moradores perderem suas residências.




 Valinhos, aos 31 de Outubro de 2016.




Israel Scupenaro
Vereador PMDB
