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Senhor Presidente


O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior, vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais, após aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:

Que seja encaminhado a esta Casa de Leis, informações sobre os serviços de táxis, seus pontos de estacionamento e as tarifas.

Considerando a Lei Orgânica do Município, Capítulo III, da Competência, Artigo 5º - “Compete ao Município, no exercício de sua autonomia legislar sobre tudo quanto respeite ao interesse local, tendo como objetivo o pleno desenvolvimento de suas funções sociais e garantir o bem-estar de seus habitantes, cabendo-lhe privativamente entre outras”, bem como o especificado no item “V” letra “b”: da atribuição de disciplinar a utilização dos logradouros públicos e em especial, quanto ao trânsito e tráfego dos serviços de táxis, seus pontos de estacionamento e as tarifas, pergunta-se:

1. Quantos pontos de estacionamento de táxis existem no Município?
2. Quais são os locais dos pontos de estacionamento?
3. Qual o número de taxistas autorizados em cada ponto?
4. Qual o valor das tarifas atualmente praticado?


JUSTIFICATIVA

As informações do executivo municipal vêm munir este parlamentar a respeito dos atos administrativos e sobre assuntos referentes à administração direta e indireta necessários às funções de fiscalizar, controlar e assessorar. A fonte de informações torna-se base para esclarecimento nos questionamentos proferidos por munícipes.


Valinhos, 31 de outubro de 2016.



Dr. Orestes Previtale Júnior
Vereador


