REQUERIMENTO Nº 1619 /2016.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário, que seja inserto nesta Casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento a todos os servidores/funcionários públicos , especialmente os Valinhenses, pela passagem do “Dia do Servidor Público” comemorado em 28 de outubro.

Na última sexta-feira, dia 28, o calendário assinalou o dia do Funcionário Público, pelos quais temos grande respeito e admiração e  queremos render a nossa gratidão a todos os servidores.

O Dia do funcionário Público foi instituído em 1952 pelo Presidente Getúlio Vargas. Trata-se de uma categoria profissional das mais dignas, uma vez que o trabalhador público é o intermediário entre os munícipes e a administração, sendo de sua responsabilidade zelar, e guardar o patrimônio do Município, Estado e União.

Aplicar com zelo e responsabilidade as verbas públicas, além de desenvolver as atividades oficiais relacionadas com a  educação, saúde, segurança, transporte, justiça, promoção social e todo conjunto que abrange a administração pública.

E por toda importância desta classe e suas muitas contribuições junto ao povo valinhense, solicito aos nobres pares a aprovação do presente Voto de Congratulações e Reconhecimento.

         Orestes Previtale Júnior
                                                                           Vereador
