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Nobres vereadores,

		
Passo às mãos dos nobres senhores para a devida apreciação e aprovação do Requerimento de Voto de Louvor e Congratulação ao jogador de Hóquei Michel Buttignoli Vieira, por ter sido convocado para atuar como goleiro da Seleção Brasileira de Hóquei.


Justificativa:
                                    
Michel Buttignoli Vieira nasceu na cidade de Valinhos em 1984, desde pequeno já mostrava interesse pelo jogo de Hóquei, juntava-se com seus amigos na Praça Washington Luiz para jogar, Michel trabalha com transporte escolar onde é chamando de tio Michel, também trabalha como educador físico.
Começou jogando profissionalmente no time de Hóquei em Valinhos no ano de 2014, onde pôde participar da Taça de Pirassununga de 2015 conquistando o 4º lugar. Ainda em 2015, o time de Valinhos fez um treinamento contra o time de Hóquei do Guarani, neste treino Michel destacou-se como goleiro e começou a jogar pelo Time do Guarani, jogou em diversos campeonatos: Campeonato Brasileiro divisão 2 (2015) ficando em 4º lugar , Campeonato Brasileiro divisão 1 (2015) em 9º lugar , Copa Jau  (2015)  3º lugar , aberto Guarani  ( um campeonato feito pelo próprio time, onde qualquer


 
time de hóquei pode participar) 3º lugar , Campeonato Paulista em 2016 ficando com 3º lugar, ganhando o troféu de melhor goleiro de Hóquei, campeonato Brasileiro 2016  com vice campeão e  classificação para as finais da Taça São Paulo e no campeonato da Copa Tour ( copa de auto nível com times nacional e internacional)  em 7º lugar. E no ano de 2016 foi convocado para ser goleiro da Seleção Brasileira.
Sem nenhum patrocínio, Michel paga as inscrições para os campeonatos, uniformes, equipamentos para treinos e passagens.   

Solicito que os Nobres Vereadores se juntem a mim na aprovação deste presente Requerimento de Voto de Louvor e Congratulação, e que seja encaminhado ofício ao atleta Michel Buttignoli Vieira, pelos méritos apresentados acima.
   


Valinhos, 31 de Outubro de 2016.






Rodrigo Toloi
Vereador

