REQUERIMENTO Nº                          /2016
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à mesatenista Joana Domingos da Silva Palmeira pelas conquistas no 50º Campeonato Brasileiro de Verão 2016.
Justificativa:

A mesatenista, Joana Palmeira, conquistou o Brasileiro de Tênis de Mesa 2016, na categoria veterano 5 feminino, de 50 a 59 anos. Ela disputou o 50º Campeonato Brasileiro de Verão 2016, realizado nos dias 3 e 6 de novembro, pela Confederação Brasileira de Tênis de Mesa - CBTM, na cidade de Chapecó/SC, representando Valinhos pela Associação dos Esportistas de Valinhos.
Na final do campeonato a atleta valinhense conquistou o título de campeão brasileira na partida vencida por 3 sets a 1, da paranaense Rute Ricardo, da Equipe Nikkei Curitiba.

Além da conquista do campeonato Joana recebeu a placa de prata da CBTM, por ser a 1ª do Ranking na categoria da temporada 2016.
Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento seja encaminhada à atleta pelas conquistas obtidas.
Valinhos, 10 de novembro de 2016.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
 
