REQUERIMENTO Nº  1670/2016
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à ACADEMIA ENERGY HEALTH E FITNESS pelos seus 16 (dezesseis) anos de atividades.
Justificativa:
A ACADEMIA ENERGY HEALTH E FITNESS iniciou suas atividades no ano 2000, num espaço modesto, no bairro São Cristóvão e, desde então, num constante processo de melhorias e de superação de desafios, se consolidou como uma das academias mais completas e modernas de Valinhos.
Ao longo de sua história, a ACADEMIA ENERGY HEALTH E FITNESS mudou de mãos: em 2002, Paula Trombetta (Paulinha), que trabalhava na academia, conheceu o professor Edmar Pelegati (Periquito), começaram a namorar e, em 2006, surgiu a oportunidade de se tornarem sócios do estabelecimento, que já estava em franco crescimento.
Em 2008, Paula Trombetta e Edmar Pelegati adquiriram a totalidade da ACADEMIA ENERGY HEALTH E FITNESS e se tornaram os seus únicos sócios.
Atualmente, a ACADEMIA ENERGY HEALTH E FITNESS oferece várias atividades físicas, para todas as idades e para todos os objetivos, realizando um trabalho diferenciado para os idosos, o Programa Pró-Idoso.
Dentre as diversas atividades físicas, seus alunos têm a disposição o Cross Training (treinamento funcional), o Kangoo Jump (exercícios com saltos) e a Fit Dance (exercícios que combinam danças e ritmos e estilos musicais).
A ACADEMIA ENERGY HEALTH E FITNESS é uma das poucas da Região Metropolitana de Campinas que funciona todos os dias, inclusive domingos e feriados, contando com professores graduados em Educação Física, wi-fi e equipamentos modernos e diferenciados.

Para melhor atender aos seus alunos, a ACADEMIA ENERGY HEALTH E FITNESS mudou-se para um prédio mais amplo, com estacionamento, na Avenida Independência, na Vila Embaré.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à PAULA TROMBETTA (PAULINHA) e ao EDMAR PELEGATI (PERIQUITO), parabenizando-os pelos 16 (dezesseis) anos da ACADEMIA ENERGY HEALTH E FITNESS.
Valinhos, 21 de novembro de 2016.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
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