REQUERIMENTO Nº 1671/2016
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a ANA CAROLINE MARTINS pela conquista do CAMPEONATO PANAMERICANO DE BOCHA, disputado em Boston, Estados Unidos.
Justificativa:
A atleta valinhense ANA CAROLINE MARTINS, que pratica bocha há 15 (quinze) anos, conquistou o título do CAMPEONATO PANAMERICANO DE BOCHA, disputado em Boston, nos Estados Unidos.
Sem apoio e sem patrocinadores, ANA CAROLINE MARTINS custeou sua viagem à Boston, acompanhada por seu marido e técnico, Ivano Sgarabotto, e conquistou seu segundo título pan-americano.
ANA CAROLINE MARTINS, que integra a Seleção Brasileira de Bocha, iniciou-se no esporte ainda na infância, quando começou a acompanhar seu pai, que era treinador de um time.

Após a conquista do CAMPEONATO PANAMERICANO DE BOCHA, ANA CAROLINE MARTINS já iniciou a preparação para o campeonato estadual, a ser disputado em Indaiatuba.

Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à ANA CAROLINE MARTINS, parabenizando-a pela conquista do CAMPEONATO PANAMERICANO DE BOCHA, disputado em Boston, Estados Unidos.
Valinhos, 21 de novembro de 2016.

KIKO BELONI

Vereador – PSB

3º Secretário
