REQUERIMENTO Nº 1698/2016
Senhor Presidente,

Os vereadores José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e GILBERTO APARECIDO BORGES (GIBA), requerem, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações ao campeão – GRÊMIO JUVENTUDE VALINHENSE, ao vice-campeão – PARQUE PORTUGAL FC, ao terceiro colocado – ASSOCIAÇÃO SÃO CRISTÓVÃO DE ESPORTES, ao quarto colocado – ÁGUA NOVA / MERCADO AZALÉIA, e ao artilheiro – REGINALDO JOSÉ DO VALE, da ASSOCIAÇÃO ESPORTES PALMEIRINHA, do Campeonato Valinhense de Futebol Amador – Veteranos.
Justificativa:
A prática esportiva é fundamental para a confraternização, e o futebol, apreciado pela esmagadora maioria dos atletas valinhenses, destaca-se como a principal modalidade.
Neste último domingo, no Campo do Bom Retiro, Estádio Eugênio Franceschini, foi disputada a final do Campeonato Valinhense de Futebol de Amador – Veteranos.
O jogo foi bastante disputado e a equipe do GRÊMIO JUVENTUDE VALINHENSE, sagrou-se campeão, ao derrotar pelo placar de 4X2 (quatro a dois), a equipe do PARQUE PORTUGAL FC.
Foi um jogo emocionante, em que as equipes buscaram a vitória o tempo todo e empolgaram o público que compareceu em bom número ao Estádio Eugênio Franceschini (Campo do Bom Retiro).

O campeonato teve inúmeros atletas que se destacaram, porém, o que mais se destacou foi REGINALDO JOSÉ DO VALE, da ASSOCIAÇÃO ESPORTES PALMEIRINHA, que anotou 06 (seis) gols ao longo da competição.

O campeonato organizado pela Secretaria de Esportes e Lazer foi disputado em alto nível, movimentando toda a cidade, com diversos atletas se destacando e contando com público bastante numeroso e vibrante.
O futebol é apreciado em todos os seguimentos da nossa sociedade e em Valinhos não é diferente, arrastando os apreciadores, inclusive mulheres, crianças e muitos jovens.

Todas as equipes que disputaram o Campeonato Valinhense de Futebol Amador – Veteranos deste ano valorizaram o esporte da nossa cidade e alegraram os moradores de vários bairros que contaram com o time do coração na disputa.

Neste sentido, pedimos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à diretoria do campeão, GRÊMIO JUVENTUDE VALINHENSE, do vice-campeão, PARQUE PORTUGAL, do terceiro colocado, ASSOCIAÇÃO SÃO CRISTÓVÃO DE ESPORTES, do quarto colocado, ÁGUA NOVA / MERCADO AZALÉIA e ao artilheiro – REGINALDO JOSÉ DO VALE, da ASSOCIAÇÃO ESPORTES PALMEIRINHA, parabenizando-os pela composição do Quadro de Honra do Campeonato Valinhense de Futebol Amador – Veteranos.
Valinhos, 22 de novembro de 2016.
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