
Requerimento N.º  1700 /2016.
Informação referente ao processo de cadastro de idosos e pessoas com deficiência na Nova Empresa de Transporte Publico de Valinhos.
Senhor Presidente,


Considerando que  os usuários do Transporte Publico de Valinhos estão demonstrando insatisfação com a procedência da atual Empresa de Ônibus Sou Valinhos na questão de atendimento para cadastro de idosos e pessoas com deficiências;



Considerando que houve reclamação que se formou fila enorme  no Centro de Lazer da Terceira Idade Roque Palácio para cadastro deste publico, e devido a falta de organização muitos não foram atendidos,   tendo que se locomover novamente ao local em outra data; 


Considerando informações de pessoas que estavam no local que os idosos chegaram de manha e tiveram que ficar na fila até 14:00;



Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:


 A municipalidade tem ciência dessa situação?



Se sim, qual o procedimento que a Empresa esta adotando para cadastrar os cartões de transporte para os idosos e pessoas com deficiências?



Se não, solicitamos que mantenha entendimentos com a Empresa a fim de que facilite o processo para cadastro.


Justificativa:



Trata-se de assunto de interesse publico visto que nem os deficientes e nem os aposentados que já contribuíram tanto para nossa sociedade  merecem esse tipo de tratamento desumano.
                Aos 18 de Novembro de 2016.
                                                                                                                             Israel Scupenaro

                                                                                                                              Vereador PMDB

