REQUERIMENTO Nº 1707/2016
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a LEANDRO BATALHA, pela conquista do WBBF WORLD.
Justificativa:
No último dia 29 de outubro, na Lituânia, o fisiculturista de Valinhos, LEANDRO BATATLHA, conquistou o título do WBBF WORLD, na categoria até 80kg (oitenta quilos).
O WBBF WORLD reuniu na Lituânia, os principais fisiculturistas do mundo e, para conquistar o título mundial em sua categoria, LEANDRO BATALHA derrotou competidores da África do Sul, do Irã, da Índia e, na final, o atleta da própria Lituânia, que, por estar em seu país, teve toda a torcida a seu favor.
Além da conquista do WBBF WORLD, LEANDRO BATALHA venceu o Overall, que é a disputa entre todas as categorias.
A conquista do WBBF WORLD coroou todo o esforço realizado por LEANDRO BATALHA, que tem se dedicado nos treinamentos e realizado uma dieta rigorosa, a fim de competir em alto nível.
Fisiculturismo é um esporte cujo objetivo é buscar, através da musculação, a melhor formação muscular e sua disputa ocorre em apresentações coletivas ou individuais, de comparação, com avaliação de volume, simetria, proporção e definição muscular
Todos estes quesitos são avaliados em apresentações de poses obrigatórias e apresentação coreográfica individual, dependendo da categoria da categoria do atleta. 
Mesmo tendo conquistado o título do WBBF WORLD no mês passado, na Lituânia, LEANDRO BATALHA já iniciou a preparação para a próxima edição deste campeonato mundial, a ser disputado em outubro de 2017, na Turquia.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a LEANDRO BATALHA, pela conquista do WBBF WORLD.
Valinhos, 28 de novembro de 2016.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
3º Secretário
