REQUERIMENTO Nº 1708/2016
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à PAPELARIA COLEGIAL pelos seus 47 (quarenta e sete) anos de fundação.
Justificativa:
Em 1969, o casal Francisco D’Ávila e Gilberta, deram início a um pequeno, porém próspero comércio de artigos de papelaria, numa área de sua residência, a fim de economizarem com o aluguel, dando-lhe o nome de PAPELARIA COLEGIAL.
Com uma atendimento diferenciado, onde o cliente sempre foi colocado em primeiro lugar, a PAPELARIA COLEGIAL crescia a cada dia, atraindo clientes de toda a cidade.
Assim, ante o crescimento do movimento, a PAPELARIA COLEGIAL precisou mudar-se para um prédio mais amplo, e o local escolhido foi um imóvel situado na esquina da Avenida Dom Nery com a Rua Sílvio Concon.

Junto com a mudança de prédio, a PAPELARIA COLEGIAL também passou a oferecer materiais para engenharia, além de material escolar e de linha artística, atraindo mais clientes, interessados em produtos de qualidade e bom atendimento. 
Os filhos, que iam crescendo, passaram também a trabalhar na PAPELARIA COLEGIAL e, com o tempo, assumiram a responsabilidade por administrar e gerir as atividades da papelaria.
Fruto de bastante trabalho, da qualidade dos artigos comercializados e da dedicação aos clientes, o imóvel da esquina da Avenida Dom Nery com a Rua Sílvio Concon, tornou-se pequeno e não comportou o crescimento da PAPELARIA COLEGIAL que, mais uma vez, mudou-se para um local mais amplo, na Avenida Independência.
Mais alguns anos de excelentes serviços, de oferta de produtos de ótima qualidade e de priorização aos clientes, e a PAPELARIA COLEGIAL, mais uma vez, precisou de um local maior, capaz de dar conforto aos clientes e de lhes disponibilizar novos produtos, e a mudança foi para o seu endereço atual, na nas esquina Avenida dos Imigrantes com a Rua Cândido Ferreira.
A PAPELARIA COLEGIAL, ao longo de 47 (quarenta e sete) anos de funcionamento, mudou de local, passou de pais para filhos, trocou de funcionários, mas manteve, sempre, o excelente atendimento, a oferta de produtos de qualidade e o preço competitivo.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à PAPELARIA COLEGIAL, na pessoa de seus proprietários, parabenizando-a pelos seus 47 (quarenta e sete) anos de história e de excelentes serviços prestados aos valinhenses.
Valinhos, 28 de novembro de 2016.

KIKO BELONI

Vereador – PSB
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