REQUERIMENTO Nº 1713/2016.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O Vereador Dr. Orestes Previtale Júnior requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações ao triatleta Valinhense, Leandro Zani  pela conquista da 5ª. colocação  Iron Man Brasil de Fortaleza na categoria 30-34 anos,  e por sua consequente classificação para o Mundial do Iron Man no Havaí, em outubro de 2017.
JUSTIFICATIVA:
A etapa do Iron Man Brasil, disputada no último dia 20 em Fortaleza,  envolveu 38 km de natação, 180 km de ciclismo e 42 km de corrida, sendo que Leandro , 30 anos,  ficou com a 31ª. posição na classificação geral com 10h07m53s., resultado que também o classificou para o mundial da competição no Havaí, em 2017.

O Iron Man é considerado uma das mais difíceis e desgastantes dentre todas as modalidades esportivas, exigindo enorme preparo físico e resistência dos atletas, porque envolve natação, ciclismo e corrida numa mesma prova. 
Desta forma, pedimos aos colegas Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após aprovação, seja encaminhado Certificado ao triatleta, parabenizando-o pela conquista.
Valinhos, 25 de novembro de 2016.
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