Indicação  Nº  2832 /2016.
Verificar a possibilidade das aulas de zumba (que são realizadas no Centro Comunitário no Jardim das Figueiras) passar a ser realizadas na quadra da EMEF Vice Prefeito Antônio Mamoni também neste Bairro.
Senhor Presidente
                                Considerando que existe um projeto social no Jardim das Figueiras, com aproximadamente 30 alunas que frequentam assiduamente, onde um professor de dança realiza aulas de zumba as segundas, quartas e sextas; 
                                 Considerando que as aulas são realizadas no centro comunitário, mas o local, além de ser  pequeno e apertado,  no verão se torna insuportável devido ao calor intenso, sendo solicitado por parte das  alunas que as aulas possam ser realizadas na quadra da EMEF Vice Prefeito  Antônio Mamoni;


                
O vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:


Que o departamento responsável verifique a possibilidade de liberar a quadra da EMEF Vice Prefeito  Antônio Mamoni para a realização das aulas de zumba no período noturno.

 Justificativa:


 Trata-se de reivindicação da comunidade.


         Valinhos, aos 25 de Novembro de 2016.
Israel Scupenaro
                                         Vereador PMDB
