
MOÇÃO Nº 111/2016
Sr. Presidente

Senhores Vereadores

O vereador LÉO GODÓI requer, nos termos regimentais, à apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE APOIO para que o senhor Prefeito Municipal determine outra área para a instalação da torre de transmissão que está sendo construída a Rua Mariano Antônio Fartarotti Polidoro, no Bairro Jardim América II.
Justificativa:

 
Levando em consideração que a Praça “Geraldo Salles Pupo’’ é a única área de lazer do Bairro e que os moradores há tempos esperam por melhorias, estão indignados com a instalação da referida torre. 
Estão se organizando através de abaixo assinado e solicitando ao poder publico que reveja essa posição indicando outra área que não prejudique o lazer da população. 

Nesse sentido solicito aos demais Vereadores que se posicionem ao lado da população solicitando ao Prefeito atenda essa reivindicação dos moradores do Bairro Jardim América II. 
Diante de exposto solicito aos senhores vereadores dessa Casa de Leis a aprovação da moção para que a administração avalie a possibilidade de realização.

Valinhos, 28 de novembro de 2015.
LÉO GODÓI

vEREADOR
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