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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


Requerimento nº 763/2011

Senhor Presidente

Nobres vereadores:

O vereador Paulo Roberto Montero, após aprovação em plenário requer seja inserto nesta casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos professores, coordenadores, diretores da Cemei Antonio Montero Filho pela festa junina realizada no ultimo dia 18 de Junho.
Justificativa:

A Cemei Antonio Montero Filho, no Jardim, São Marcos, se transformou em um verdadeiro “arraiá” no ultimo sábado dia 18. Com prendas arrecadadas junto a comunidade, os diretores, professores, voluntários, pais, alunos e familiares passaram um dia super agradável em ritmo de festa junina.

Além dos comes e bebes ainda houve bingo e muita diversão, motivo de muita alegria para todos os presentes. Com  a participação dos pais,, o processo educacional é valorizado e a escola se torna de verdade a extensão da família.

A Cemei atende 110 crianças, desde os 4 meses de idade. A equipe de trabalho é composta pela  diretora Carmem Silvia Nascimento Bernardes, pela coordenadora pedagógica Rosangela Leardini Paiva, pela agente administrativo Antonia Aparecida Perina Sperancin e mais 20 auxiliares de desenvolvimento infantil que com muito carinho desempenham suas funções.
Solicito aos nobres companheiros a aprovação do presente Voto de Louvor e Reconhecimento a todos os integrantes da Cemei Antonio Montero Filho..

  Valinhos, 20 de Junho 2011.
PAULO ROBERTO MONTERO

Vereador
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