REQUERIMENTO N.º 1737/2016
Ementa: Voto de Congratulações e Reconhecimento à ONG Associação Mata Ciliar de Jundiái, à Guarda Ambiental Municipal de Valinhos, à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Valinhos e ao Sr. Silvio Benatti, pela brilhante ação de soltura de animais silvestres vítimas de tráfico no Sítio Aquiléia no alto da Serra dos Cocais.

Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:


O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja inserto nesta Casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento à ONG Associação Mata Ciliar de Jundiái, à Guarda Ambiental Municipal de Valinhos, à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Valinhos e ao Sr. Silvio Benatti, pela brilhante ação de soltura de animais silvestres vítimas de tráfico no Sítio Aquiléia no alto da Serra dos Cocais.
Justificativa:

Com o intuito de promover um trabalho de conscientização, recuperação e preservação do meio ambiente, no último dia 29 de novembro a ONG Associação Mata Ciliar de Jundiaí, juntamente com a Guarda Ambiental Municipal de Valinhos e acompanhamento dos alunos da APAE de Valinhos, foi promovida a soltura de animais silvestres no alto da Serra dos Cocais em uma propriedade particular. Dentre os animais foram soltos saruês, trinca-ferro, falcão-de-coleira e canários.

Infelizmente vivemos hoje uma triste realidade, o tráfico de animais silvestres.

Conforme dados da ONG (Organização Não Governamental) Rede Nacional de Combate ao Tráfico de Animais Silvestres, no Brasil, cerca de 38 milhões de animais são retirados de seus habitats naturais anualmente.

Segundo o Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e Recursos Naturais Renováveis (IBAMA), aproximadamente 90% dos animais silvestres morrem logo depois de retirados de seu habitat natural. Os animais que apresentam comportamento amigável são os preferidos no momento da compra. Micos, papagaios, araras e peixes ornamentais são os mais vendidos. Os valores variam, quanto mais raro for o animal maior o seu preço de venda no mercado.

O tráfico de animais é configurado pela retirada de animais de seus habitats naturais e destinados à comercialização. Em razão da imensa biodiversidade brasileira, o país é um dos principais alvos do tráfico de animais, outro fator que contribui para essa prática no país é a falta de fiscalização e de punições severas.
Esta prática ilegal contribui bastante para o desequilíbrio ecológico, havendo uma mudança drástica na cadeia alimentar, além de reduzir de forma considerável a biodiversidade de um determinado ambiente.

É de vital importância que hajam estudos para aperfeiçoamento da técnica de reintrodução com um trabalho intenso de educação ambiental em relação à importância da conservação de ambientes naturais e os problemas gerados por posses indevidas de animais silvestres em ambientes domésticos. Além de políticas públicas que exijam fiscalização rígida e uma punição forte para os traficantes.



Convêm salientar o importante trabalho desenvolvido pelo Centro de Reabilitação de Animais Selvagens (CRAS) da Associação Mata Ciliar que atua há 12 anos, composto por biólogos e veterinários.  O CRAS é o único centro que atende animais silvestres da região, e contabiliza o atendimento de cerca de cinco mil animais. 


O trabalho de educação ambiental desenvolvido pela ONG Associação Mata Ciliar em conjunto com a Guarda Ambiental e Corpo de Bombeiros, que captura e resgata estes animais, trouxeram aos participantes a consciência e necessidade de conservação da biodiversidade do meio ambiente e manejo adequado da espécie.
Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e, que, após a aprovação, seja encaminhado Ofício à Associação Mata Ciliar de Jundiaí, à Guarda Ambiental Municipal de Valinhos, à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Valinhos e ao Sr. Silvio Benatti, parabenizando-os pelo belíssimo trabalho e exemplo.
Valinhos, aos 05 de Dezembro de 2016.
Dr. José Henrique Conti

Vereador – PV

