
Requerimento N.º  1738 /2016.
Informação referente à matéria divulgada no Jornal da EPTV, quanto aos ônibus pertencentes à nova empresa de transporte publico de Valinhos que se encontram com as placas adulteradas.
Senhor Presidente,
Considerando que foi divulgada na EPTV matéria referente à nova frota de veículos da empresa Sou Valinhos, que começou a prestar o serviço de transporte municipal nesta quinta-feira (1) e segundo a matéria veículos da empresa se encontravam circulando com placas irregulares;
Considerando ainda que nessa matéria foi citado que as placas de dois veículos da empresa estavam sem a tarjeta de identificação da cidade, o que é proibido, já que fica impossível saber o local ao qual pertence o ônibus;
Considerando que algumas proposituras foram apresentadas nesta Casa de Leis questionando a respeito da integração do transporte publico com a nova Empresa Sou Valinhos, quanto a dificuldade de  cadastro  para os idosos e deficientes físicos, entre outros;
Conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Diante dessa reportagem que providências foram tomadas pela secretaria competente?
Quanto à integração, existe algum posicionamento? 

Conforme matéria divulgada no jornal da cidade, será cumprido pelo Poder Publico a integração, mesmo que tenha que sair dos cofres públicos um valor a mais que o praticado anteriormente? 

Se sim, que valor será repassado para a empresa Sou Valinhos atender a demanda de integração?
 E quanto a entrega dos cartões para as pessoas com deficiência e idosos foi normalizada?
Já foram entregues todos os cartões?

Justificativa:

Os usuários do transporte publico questionam o posicionamento do Executivo diante de tais situações que envolve a Empresa Sou Valinhos.
                Aos 02 de Dezembro de 2016.
                                                                                                                             Israel Scupenaro

                                                                                                                                       Vereador PMDB

