
REQUERIMENTO Nº  1741 /2016.
Voto de louvor aos  formandos do Curso de Administração da  ETEC – Escola Tecnica Estadual pelo Evento “Ideias em Ação”, onde propuseram projetos em difirentes temas.
Senhor Presidente


No dia 30 de Novembro,  no Scheelita Eventos, localizado na Rua João Previtalle s/n no Jardim São Marcos, os alunos do Curso de Administração da ETEC apresentaram seus Projetos de TCC – Trabalho de Conclusão de Curso aos Coordenadores, Professores e  a  comunidade em geral.

Trabalho de Conclusão de Curso é uma pequena frase que causa pânico nos alunos, só de saberem que um dia terão que encarar toda uma platéia e defender a uma tese sobre o assunto proposto.

O TCC é composto pelos seguintes itens: Tema global, tema delimitado, problematização e justificativa, então essas são as quatro coisas principais que deve ter no TCC, a ideia é delimitar para a  realidade e fazer temas que estão de acordo com os seus gostos e cotidianos e que pode ser aplicado na pratica e obter resultados positivos.

Estive prestigiando o evento e nesta oportunidade conheci os diversos projetos proposto pelos alunos, entre eles o “Projeto Assessoria para Eventos Temáticos em Bares” apresentado   pelos alunos apaixonados por festas; Gessica Eduarda, Andressa, Lucas, Nicolas e Henrique Belle; esse projeto tem a missão de auxiliar os colaboradores na promoção de seu bar no ramo de entretenimento e lazer. 


O Projeto de “Fototerapia” apresentado  pelos alunos Gabriella, Gustavo e Vitoria; preocupados com as familias que enfrentam dificuldades com a inclusão social de seus filhos (crianças mutiladas); lançaram essa ideia de fotografia para que os pais vejam seus filhos com outros olhos.


O Projeto “Doce Vida” que tem o objetivo de proporcionar ao cliente o conhecimento sobre os beneficios de uma vida sem gluten e sem lactose, esse projeto propõe uma diversificação de produtos saudaveis para festas de aniversarios, foi proposto pelos alunos Samara, Edilene, Vanessa, Andreia, Geisa e Felipe.

Tambem nesta noite conheci o Projeto “TARF – Assessoria para Eventos Corporativos”   esse projeto já funciona, inclusive tem escritório no Jardim São Marcos, foi fundado por jovens empreendedores com o obljetivo de levar conhecimento as empresas referente a otimização do tempo para realização de eventos com qualidade e menor custo, estão envolvidos neste projeto os alunos Anne, Tatiane, Rafael, Fernanda e Thiago. 


 

E tive oportunidade de conhecer também o Projeto “Fundação Mais Cultura” com os alunos Amanda, Lanca, Karina, Karol e Rodrigo, trata-se  de uma fundação sem fins lucrativos onde busca trazer cultura e lazer para a população de Valinhos através de exposição de quadros, fotos, cinema e teatro.

Realmente foi uma noite muito agradavel, junto com os jovens empreendedores e com a coordenação da escola ETEC; inclusive tive a oportunidade de conhecer o ex-aluno Bruno Dorta, que foi consagrado o melhor aluno em 2014 da região de Valinhos, Jundiai, Cabreuva e Vinhedo, por mérito ganhou um curso no exterior.

Diante do exposto, solicito que os Nobres Vereadores que se juntem a mim na aprovação deste presente Requerimento de Voto de Louvor, e que seja enviada cópia para a ETEC – Escola Tecnica Estadual parabenizando a todos os alunos formandos do Curdo de ADM de  2016 e a todos os envolviodos neste Projeto “Ideias em Ação” .
Aos 05 de Dezembro de 2016. 

.

 Israel Scupenaro
                 Vereador PMDB                                       
