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Senhor  Presidente

Nobres  Vereadores 
         
      O Vereador César Rocha - REDE requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Votos de Louvor e Congratulações ao Delegado de Policia Civil de Valinhos, Dr. Sandro Eduardo Vinci Lima Jonasson, pelo excelente trabalho realizado no município.


Justificativa:
	
	Dr. Sandro Eduardo Vinci Lima Jonasson é Delegado da Polícia Civil de Valinhos desde Novembro/2014, onde vem conseguindo excelentes resultados na luta contra a criminalidade. Ingressou na policia civil em 2006 como delegado de polícia, ocupando uma das 150 vagas em concorrido concurso com 28 mil inscritos, assumindo o 80º DP, da Vila Joanisa em SP, que faz parte da 6ª Delegacia Seccional de Santo Amaro. Nas diversas delegacias da Capital que atuou, sempre trabalhou na área operacional, popularmente designado “delegado de rua”.
Em 2014, foi convidado pelo diretor Dr. Kléber Torquato Altale, para compor  o  Deinter 2,  o  que  aceitou  prontamente.  Assim,  em abril  de  2014, 


passou a atuar em Campinas, na Delegacia de Investigações Gerais de Campinas (DIG) até novembro daquele ano, quando recebeu o convite do Dr. Rolim Neto, delegado da primeira delegacia seccional de Campinas, para assumir o Setor de Investigações Gerais de Valinhos (SIG) juntamente com a Dra. Ruth Daniel de Souza.
A principal motivação para designá-lo como delegado nesta cidade eram os resultados insatisfatórios que as investigações estavam apresentando, em especial em decorrência da inexistência de um delegado especialista em área operacional (“de rua”). A mudança da forma de atuação já rendeu resultados favoráveis de imediato: Em dezembro foi realizada a primeira operação, onde 3 ladrões que vinham praticando assaltos em condomínios na cidade foram presos. A partir de então as estatísticas deixam claro o êxito da mudança, rendendo ações exitosas não apenas em Valinhos, como Campinas, São Paulo e diversas outras cidades da região, sempre resultantes das investigações realizadas pelo SIG Valinhos. 
Os índices criminais dos últimos 2 anos (2015 e 2016) apresentaram queda, em razão deste Setor de Investigação ter conseguido imprimir um ritmo de trabalho e investigação muito bons, com uma media de 5 a 6 indivíduos presos mensalmente, exclusivamente em decorrência das investigações realizadas pelo SIG Valinhos, conseguindo dessa forma limpar a cidade dos delinquentes.
Segundo o delegado, já existe planejamento operacional e linhas tratativas, com objetivos definidos para 2017, que certamente resultarão em resultados tão satisfatórios, se não ainda melhores que os apresentados até hoje, protegendo cada vez mais Valinhos.
Diante do inequívoco êxito em sua atuação como delegado, o que decorre de seu verdadeiro amor pelo seu trabalho, não poderíamos deixar de homenageá-lo, externando nosso mais sincero agradecimento por sua luta diária visando a proteção do povo valinhense.
 	



                                                              Valinhos, 05  de dezembro  de 2016. 





CÉSAR ROCHA
Vereador - REDE


