
REQUERIMENTO N.º 1756/2016.

Voto de Louvor e Reconhecimento a Policia Militar na pessoa do Soldado Ortiz,  pelas formaturas realizadas de inúmeros alunos no curso do PROERD - Programa Educacional de Resistência as Drogas.
SENHOR PRESIDENTE

O Soldado Ortiz é um dos responsáveis para aplicar o curso na nossa cidade,  e nos meses de Novembro e Dezembro, foram realizadas mais  formaturas do PROERD – Programa Educacional de Resistência as Drogas; alunos de várias escolas municipais receberam certificado do curso, como; a EMEB Professora Alice Sulli Nonato no Jardim Jurema, EMEB Cecilia Meirelles no Jardim Paraiso, EMEB Dª Carolina de Oliveira Sigrist no Capivari, EMEB Dom Bosco no Jardim São Marcos, EMEB Governador André Franco Montoro no Jardim Bom Retiro, EMEB Waldomiro Mayr no Country Club e na EMEB Jorge Bierrenbach de Castro no Parque das Colinas.
Constantemente tem sido noticiado  nos veículos de comunicação que as drogas destroem as famílias e que hoje em dia as crianças são aliciadas cada vez mais cedo, por isso um programa como o PROERD deve ser mais valorizado e apoiado por todos.
Na presença de autoridades, pais e amigos, os alunos receberam seus certificados e fizeram um juramento público de ficarem longe das drogas e da violência. 
Esse  curso é dividido em 10 aulas e visa a educação preventiva ao uso de drogas, por meio de ensino de técnicas centradas na resistência à pressão dos companheiros e auxilio para as crianças dizerem não, mostrando-lhes os efeitos das drogas e ensinando as habilidades necessárias e motivação para se manterem longe desse mal, além de permitir às crianças desenvolverem uma atitude positiva em relação às autoridades e respeito pelas leis, o PROERD une a família a escola e a policia em prol desse objetivo de combater ás drogas.
Diante do exposto parabenizo também os Diretores (a) das escolas municipais que apoiam esse projeto do PROERD com o intuito de ajudar as famílias a manterem suas crianças longe das drogas, e convido os nobres companheiros a se juntarem a mim na aprovação do presente requerimento e que cópias sejam enviadas à  Policia Militar de Valinhos, ao Soldado Ortiz, e as Diretorias das Escolas Municipais EMEB Professora Alice Sulli Nonato no Jardim Jurema, EMEB Cecilia Meirelles no Jardim Paraiso, EMEB Dª Carolina de Oliveira Sigrist no Capivari, EMEB Dom Bosco no Jardim São Marcos, EMEB Governador André Franco Montoro no Jardim Bom Retiro, EMEB Waldomiro Mayr no Country Club e na EMEB Jorge Bierrenbach de Castro no Parque das Colinas,  extensivo a todos os alunos, parabenizando pelas formaturas realizadas.
                                                             Aos 09 de Dezembro de 2016.
Israel Scupenaro                     
Vereador PMDB


