REQUERIMENTO Nº  1764/2016
Senhor Presidente

Senhores Vereadores
O Vereador Dinho requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Atleta Antônio Carlos Sampaio, por ter sido um dos maiores jogadores de futebol amador da Cidade de Valinhos e por ter conquistados vários títulos em todas categorias que atou.
Justificativa:
Antônio Carlos Sampaio ( Farol ) , sem duvida construí uma belíssima historia em nossa cidade como jogador de futebol , nascido em 11 de março de 1967 , natural de Campinas , começou trilhar seu caminho de sucesso e conquistas de títulos pela a Equipe do Cruzeiro , tendo uma brilhante passagem vitoriosa pelas equipes:  ACC; Celta;  Veterano do São Bento A e Finalmente no Master do São Bento , em todas as equipes que Farol atuou , sempre se dedicou ao máximo na busca de resultados positivos e cobrando fortemente isso de sus companheiros, jogando com muita raça e defendendo com unhas e dentes se preciso fosse o escudo que carregava em seu peito.

Pela a equipe do Celta, Farol participou de 04 finais do Campeonato local, sendo Campeão três vezes e um vice Campeonato com seus companheiros de equipe, pela a equipe de Veteranos do São Bento A , Farol participou de Cinco finais e se consagrou campeão juntamente com os companheiros por quatro vezes e um vice campeonato.

Esse atleta fenomenal não parou por ai e continuou  a sua carreira futebolística na equipe de futebol de Máster pelo São Bento , e novamente o Farol participando de três finais nessa categoria , sendo brilhantemente junto com seus companheiros de equipe duas vezes Campeão e um terceiro lugar por essa equipe.
Farol em suas conversas com os seus amigos após cada partida que disputava e na maioria das vezes vencedor dos jogos , sempre comentava e reforçava que tinha tomado o São Bento como a sua segunda casa , e ele não falou só da equipe e sim da comunidade do São Bento , Farol sempre se colocou a disposição em ajudar no que fosse preciso para enaltecer o nome do São Bento sendo dentro e fora dos gramados. Sempre buscando parcerias para ajudar a equipe e as categorias de base no bairro São Bento do Recreio.
Más como tudo passa na vida ,  neste ultimo Campeonato da categoria  Master da edição de 2016, disputando pelo São Bento mais uma vez , Farol anunciou a seus amigos de equipe que estaria se aposentando do Futebol  e encerrando sua carreira sendo campeão mais uma vez e assim o fez.

Esse momento de alegria e tristeza ao mesmo tempo onde Farol fechou com chave de ouro a sua historia como atleta de futebol em nossa querida Valinhos , más o Farol ainda foi intimado a participar de seu ultimo jogo pela a equipe do São Bento Master , esse jogo ele teria que participar pois seria na sua segunda casa no  campo do São Bento. 
Como tudo na vida não é por acaso, a Associação de Esporte Clube União São Bento, montou um pequeno festival de futebol nos últimos dias 10 e 11 de Dezembro, onde no dia 10 de Dezembro de 2016 , aconteceu a despedida do Farol com a sua torcida e mais uma vez não sendo diferente se consagrou campeão e marcando o gol que traria a vitória da equipe e a conquista do troféu.

Tenho certeza  Farol, que a sua historia sempre será lembrada em nossa cidade de Valinhos, defendendo as cores e escudo de cada equipe por onde você passou e defendeu e também pela pessoa que você é ,  e o quanto representa no meio de boleiros de nossa cidade.
É por essas e muito mais que venho pedir aos nobres pares a aprovação dessa singela homenagem ao meu amigo Antônio Carlos Sampaio , vulgo Farol ,por ter dedicado a sua vida ao esporte Valinhense e as pessoas que estavam com vocês na busca do sucesso da equipe por onde você brilhou como atleta.

Valinhos, 12 de Dezembro de 2016.
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