REQUERIMENTO Nº  03/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Grupo de Teatro Vem Ser e ao Fotoclube Valinhos, pelo projeto e mostra fotográfica “A Arte De Ser Artista”.
Justificativa:

Os alunos do grupo de Teatro Vem Ser, da APAE Valinhos, tinham um sonho: serem eternizados vivendo personagens ou estarem na pele de profissionais que eles desejariam ser. O resultado é a mostra fotográfica itinerante “A Arte De Ser Artista” que faz o maior sucesso e já esteve na Capela Ecumênica da APAE de Valinhos, no Auditório Municipal e no Saguão da Prefeitura.
Este projeto inédito foi realizado em parceria entre o Grupo do Teatro Vem Ser e o Fotoclube Valinhos, evolvendo alunos do grupo e fotógrafos da cidade, resultou no trabalho de grande repercussão. 
O sonho acalentado durante quase dois anos se concretizou pela ação da pedagoga Ana Paula Tieko responsável pelo grupo de teatro. Dez integrantes do Fotoclube Valinhos foram convidados e aceitaram o desafio, são eles: Marcos Parodi, Tomás Cajueiro, Gustavo Schiezaro, Rafael Teixeira, Chris Day, Ricardo Tardelli, Jader Morais, Alexandre Bertão, Carlos E. Gertrudes e Ulisses Porto.
Os fotógrafos não conheciam os jovens e nem os personagens e profissionais que queriam se transformar, a escolha se deu por meio de sorteio. Sendo que, o tempo foi curto para pensar na técnica utilizada, na busca de figurinos e na definição do local. Além do trabalho voluntário os fotógrafos doaram a impressão das fotos.

Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento e certificados sejam encaminhados aos homenageados.
Valinhos, 05 de janeiro de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
