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       CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

                  ESTADO DE SÃO PAULO

MOÇÃO Nº    /2017
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores, que esta subscrevem, requerem, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento ao Presidente da Comissão Organizadora da 68ª Festa do Figo, Alcir Roberto Previtali, Secretário de Obras Gerson Luís Segato, eng. José Antônio Francisco Alves, eng. José Henrique de Castro, bombeiro Jerônimo Rodrigo Leão, arq. Júlio Cesar Tonetti e toda equipe da Secretaria de Obras pela emissão do Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros – AVCB referente ao espaço do Parque Municipal de Feiras e Exposições Monsenhor Bruno Nadini e para a 68ª Festa do Figo – 23ª Expogoiaba, em caráter permanente.

Justificativa:

O AVCB é o documento emitido pelo Corpo de Bombeiros certificando sobre uma licença que, durante a vistoria, a edificação possuía as condições de segurança contra incêndio previsto pela legislação e constantes no processo, estabelecendo um período de revalidação.

Desde a primeira edição da Festa do Figo, o espaço Monsenhor Bruno Nardini nunca teve o Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros, porquanto a edificação e estruturação do evento nunca possibilitou a emissão de importante documento.

Ante o exposto, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento, considerando o grande serviço prestado para a população local com a emissão do Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo, afirmando a segurança e qualidade do evento.

Solicitamos também que seja encaminhada cópia desta Moção aos homenageados, a fim de receberem nossos cumprimentos.

Valinhos, 13 de janeiro de 2017.

ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
