
MOÇÃO DE APOIO 06/2017

Ementa: Moção de Apoio à atividade administrativa do Município para a Criação do Cartão Gestante isentando a Gestante de pagamento de taxa de estacionamento rotativo e de passagem do transporte público para realizar exames de pré-natal. 
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador EDSON SECAFIM, juntamente com os demais Pares que esta subscrevem, requer de Vossa Excelência que submeta ao Plenário desta Casa de Leis a presente MOÇÃO DE APOIO, nos termos do art. 129 e seguintes do Regimento Interno, para a devida apreciação e aprovação, posteriormente a ser encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para a CRIAÇÃO DO CARTÃO GESTANTE isentando a gestante do pagamento do estacionamento rotativo e de passagens do transporte público na realização do pré-natal, nos seguintes termos:

Justificativa: 

Exmo. Vereadores durante todo o período da gestação, as mulheres ficam com mobilidade reduzida e merecem atenção especial do Poder Público.
As restrições iniciam desde o primeiro trimestre da gestação, período delicado onde há risco maior de aborto, até os últimos meses, onde há aumento considerável de peso e comprometimento do sistema cardiorrespiratório e da coluna, dentre outras dificuldades que podem surgir no decorrer da gestação. 

Com o objetivo de garantir facilidade e prioridade no acesso às vagas de estacionamento e do transporte público, a exemplo do que já ocorre como o cartão idoso, propomos ao Poder Público Municipal a criação do Cartão Gestante, dando as mesmas isenções dos idosos tanto para estacionar seu veículo quanto para se locomover com o transporte público. 
Em razão da relevância da matéria aqui tratada, pois exames são fundamentais para a garantia da saúde da gestante e de seu filho, o alcance da medida e o interesse público inerente o bem estar de todos.

Diante do exposto, solicitamos aos Nobres Vereadores a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO, e que seja encaminhada ao prefeito municipal de Valinhos, Orestes Previtale Junior, para conhecimento e providências.
Valinhos, aos 13 de janeiro de 2017.

EDSON SECAFIM 

VEREADOR - PP

