REQUERIMENTO Nº  43/2017
Senhor Presidente,
    A vereadora DALVA BERTO, requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata “Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Darci Rossi ”. 

         Justificativa:        

       Sr. Darci Rossi, setenta anos, casado, faleceu aos vinte dias do mês de janeiro deste ano, deixando viúva a Sra. Sônia Maria Guidolin Rossi e tinha quatro filhos Marcelo, Elton, Lizandra e Fernanda. 




      Um dos mais consagrados autores da música sertaneja brasileira, com mais de 400 canções gravadas, o compositor escolheu Valinhos para  fixar residência em 1998. 
         Pelo seu trabalho dedicação e altruísmo, divulgando a música sertaneja e  o município de Valinhos, a Câmara Municipal reconheceu  o seu trabalho concedendo-lhe a  mais importante homenagem  ao  compositor  Darci Rossi o Título de Cidadão Honorário de Valinhos conforme o Decreto Legislativo nº04/2009 de autoria da Vereadora Dalva Berto.
      No ano de 2010, o compositor recebeu o Diploma de Mérito Cultural e Artístico Adoniran Barbosa de acordo com o Projeto de Decreto Legislativo nº19/10 instituído pela vereadora Dalva Berto.
       Requeremos, ainda, seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e, posteriormente, enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.

Valinhos, aos 23 de janeiro de 2017.
DALVA BERTO
Vereadora - PMDB
