REQUERIMENTO Nº  50 /2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito os seguintes pedidos de informações: Qual a data do último processo seletivo simplificado realizado para a área da educação? Existem cargos em aberto na área da educação? Se sim: qual o número existente? Há previsão para realização de processo simplificado? Qual o número de funcionários contratos atualmente pela municipalidade em processo seletivo simplificado? Em quais secretarias estão lotados? Quais as datas de término dos contratos? Encaminhar documentos pertinentes e relação com as informações solicitadas. 
Justificativa:

Esse vereador, para conhecer a realidade de nosso Município e para responder questionamentos de munícipes, faz o presente requerimento. 
Destaco que, o processo seletivo simplificado visa atender a contratação de pessoal diante da necessidade excepcional do interesse público, cuja ausência possa prejudicar os serviços, uma vez que não há candidato aprovado em concurso público e há vagas disponíveis na estrutura de cargos. 
Valinhos, 26 de janeiro de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó
Vereador - PSDB
