	
	



REQUERIMENTO Nº  60/2017
                       

Senhor Presidente,
                                  
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito os seguintes pedidos de informação:

1) A Prefeitura Municipal concede algum(uns) benefício(s) à equipe de voleibol feminino Renata / Country Clube?
2) Em caso de resposta afirmativa, qual(is) benefício(s) é(são) concedido(s)? Qual o valor do(s) mesmo(s)?
3) Em caso de resposta afirmativa, a Prefeitura Municipal pretende manter/ampliar o(s) benefício(s) concedidos à equipe de voleibol?
Justificativa:

Este vereador faz o presente requerimento a pedido de munícipes e apreciadores do esporte, que entende que a equipe de voleibol feminino Renata / Country Clube tem dado importante contribuição ao Município de Valinhos, levando o nome de nossa cidade ao cenário nacional e, também, internacional, vez que as partidas da Superliga Feminina de Vôlei são transmitidas pelo canal SporTV.
A história da equipe Renata / Country Clube tem início no primeiro semestre de 2014 e, apenas 08 (oito) meses após a montagem do time, a equipe dirigida pelo técnico André Rosendo, que também é estatístico da Seleção Brasileira de Voleibol Feminino Sub 20, conquistou o título da Divisão 1 do Campeonato Paulista de Vôlei, que garantiu a participação do time na Divisão Especial de Voleibol, em 2015.
No primeiro trimestre de 2015, o time da Renata / Country Clube disputou – e conquistou – a Superliga Brasileira de Voleibol Feminino – Série B e credenciou-se a

disputar, no ano seguinte, a principal competição nacional do vôlei feminino – a Superliga Brasileira de Vôlei.
Atualmente, a equipe Renata / Country Clube disputa as principais competições estaduais e nacionais, jogando contra atletas internacionais e também com passagens importantes pela Seleção Brasileira.
Nos últimos anos, o time Renata / Country Clube teve o técnico André Rosendo e a atleta valinhense Karina Bastos convocados para as seleções brasileiras de base, engrandecendo o nome da equipe e também de Valinhos.
Valinhos, 25 de janeiro de 2017.

 

                                              

KIKO BELONI

Vereador – PSB
