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       CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

                  ESTADO DE SÃO PAULO
Indicação nº  112/2017.

Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais seja aprovada e encaminhada ao EXMO Prefeito Municipal a seguinte indicação:

Assunto: Manutenção estrutural da quadra esportiva da Colina dos Pinheiros, Rua Américo Bonetto, 74, Valinhos - SP, 13274-590.
Justificativa: Atualmente a cidade de Valinhos propicia aos seus cidadãos poucas opções de lazer com estrutura apropriada para a prática de exercícios físicos ou uma tarde agradável com a família e amigos. 
O vereador que esta indicação subscreve tomou conhecimento que a quadra esportiva do Bairro Colina dos Pinheiros encontra-se em condições impróprias para o pleno uso do cidadão contribuinte.
Mais do que questão de segurança e conforto, há necessidade de imediata intervenção por parte do Poder Público para que os banheiros sejam reformados e regularmente higienizados, por uma questão de saúde pública.

Os moradores da região noticiam que a falta de estrutura adequada para realização de atividades físicas em grupo prejudica o pleno uso do bem. Como exemplo, citam a necessidade de trancar a geladeira dentro de um dos banheiros para evitar furto, vez que o local apropriado se encontra inutilizado. O anexo comprova o alegado.
Indicação: Diante do exposto, indica como obra a ser feita a manutenção corretiva da quadra esportiva do Bairro Colina dos Pinheiros, rogando por imediato reparo nos sanitários por questão de saúde pública.

Valinhos, 26 de janeiro de 2016.

ALÉCIO MAESTRO CAU
Vereador – PDT
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