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Reiterar informações quanto à manutenção na Avenida Dois, estrada que liga o bairro Capuava ao Jardim São Marcos.
Senhor Presidente,
      
          Considerando em resposta ao Ofício nº007/2016 – SOSP, onde os danos causados ao pavimento foram oriundos de transporte de terra feito pela empresa Itajubá- Construção Civil e Mecânica Ltda, durante a execução de serviços para o DAEV – Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos, onde se encontra extremamente danificado obrigando os motoristas a transitarem na contra mão, gerando risco iminente de acidente sem contar os danos aos veículos;

          Considerando Regimento Interno Artigo 199 o vereador Israel Scupenaro, requer nos termos regimentais após aprovação em plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

          Houve negociação com a empresa Itajubá-Construção para que tome as providências quanto à manutenção do local citado?
         A empresa responsável já tomou ciência do ofício? Se sim, enviar copia da notificação.
        Há uma previsão de data para o reparo? Se não, favor a Secretaria responsável tomar as providências necessárias a fim de solucionar esta situação de forma urgente.
 
                                                          
Justificativa

       Trata se de uma via com fluxo intenso de veículos que exige manutenção da camada asfáltica, visando à segurança dos munícipes dessa região.

Valinhos, aos 13 de Janeiro de 2017.



Israel Scupenaro
  Vereador PMDB
