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Ementa: Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Orestes Previtale Junior, ao Presidente da Comissão Organizadora, Alci Roberto Previtale, a Sra. Renata Previtale e a todos os colaboradores voluntários e servidores municipais, pelo sucesso da 68ª Festa do Figo e 23ª Expogoiaba.


Senhor Presidente
Senhores Vereadores

		O vereador Gilberto Aparecido Borges – Giba, no uso de suas atribuições legais, requer seja consignado em Ata Votos de Congratulações e Reconhecimento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Orestes Previtale Junior, ao Presidente da Comissão Organizadora, Alci Roberto Previtale,  a Sra. Renata Previtale e a todos os colaboradores voluntários e servidores municipais, pelo sucesso da 68ª Festa do Figo e 23ª Expogoiaba. 

JUSTIFICATIVA
Apesar do curto espaço de tempo para preparação, mas com muito  trabalho e dedicação, por parte da Prefeitura Municipal e da Comissão Organizadora, foi possível realizar uma grandiosa Festa do Figo e Expogoiaba. 
A 68º Festa do Figo e a 23º Expogoiaba realizadas no período de 14 de janeiro a 29 de janeiro é o maior evento turístico de Valinhos e também um dos maiores eventos agrícolas do Estado de São Paulo e do Circuito das Frutas. 

A Festa tem uma importância relevante para o município na questão do agronegócio e na economia local, bem como social, valorizando o pequeno agricultor e a sua família, e também proporcionando elevar o nome do município nacionalmente, com a presença de milhares de turistas na nossa cidade. Os agricultores foram devidamente representados pelo Sindicato Rural de Valinhos e pela Associação Agrícola de Valinhos. 

As entidades assistenciais do município também são beneficiadas com a festa através da ASSERUTIL, atuando diretamente no controle de todo o estacionamento e com a venda de lanches em sua barraca exclusiva, cujos recursos arrecadados são devidamente rateados entre as entidades.

Importante ressaltar o brilhante trabalho desenvolvido pela Primeira Dama Sra. Renata Previtale frente ao Fundo Social de Solidariedade, que participou ativamente da festa com espaço exclusivo, objetivando arrecadar fundos para assistência a famílias carentes. As jovens, princesas  Jessica Portugal Chiaparini e Dayane Cristina Megiatto Lima e a Rainha da Festa Natália Francisco Lopes também  engrandeceram  a festa, convidando toda a população da nossa região a prestigiar o evento.


Ante o exposto, pedimos aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício ao Sr. Prefeito Municipal Orestes Previtale Junior, ao Sr. Alci Roberto Previtale, a Sra. Renata Previtale, parabenizando-os pela maravilhosa 68º Festa do Figo e 23º Expogoiaba.




Valinhos, 30 de janeiro  de 2017.



Gilberto Aparecido Borges - Giba
Vereador – PMDB
