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SENHOR PRESIDENTE
NOBRES VEREADORES



O Vereador Roberson Augusto Costalonga “SALAME” – PMDB requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, que seja inserto nos anais dessa Egrégia Casa, Voto de Louvor ao Presidente da Comissão Organizadora da 68ª Festa do Figo e 23ª Expogoiaba Sr. Alcir Roberto Previtali, ao Presidente da Associação dos Muladeiros de Valinhos Sr. Marcio Luiz Fagnani, ao representante da Comitiva Fogo di Chão Sr. Fernando Reis, ao sócio da Avenida Sertaneja Sr. Airton Schiavi, ao representante do grupo “Amigos do Cavalo” Sr. Gustavo Luiz Pafaro Toniatti, pela realização do tradicional Desfile dos Muladeiros que anunciou a 68ª Festa do Figo e 23ª Expogoiaba no dia 08 de janeiro de 2017.


Justificativa:
A Festa do Figo é organizada por uma comissão de voluntários, são dezenas de pessoas entre servidores da Prefeitura de Valinhos e integrantes da sociedade civil, que doam seu tempo e seu trabalho para que o evento seja um verdadeiro sucesso, e esta dedicação não acontece somente na preparação do evento, mas ao longo de todos os dias de duração.
Os voluntários comandam a Festa do Figo nas mais diferentes instâncias, desde a presidência até suas subcomissões. E são essas pessoas que contribuem para que a Festa do Figo e Expogoiaba seja um dos maiores e melhores eventos de nossa região.
A festa foi um verdadeiro sucesso, a chuva não atrapalhou e Valinhos recebeu milhares de pessoas e isso refletiu nos resultados positivos para todos.
Além de garantir muita diversão, cultura e um grande comércio de frutas, a Festa do Figo tem um importante papel social ao reverter parte da renda às entidades assistenciais ligadas à Asserutil (Associação das Entidades de Assistência e Serviços de Utilidade Comunitária de Valinhos) e ajudar o Fundo Social de Solidariedade em seus programas. O caráter beneficente da Festa do Figo mostra que lazer e responsabilidade social andam juntos.





O tradicional Desfile dos Muladeiros, comandado pela Associação dos Muladeiros de Valinhos, Comitiva Fogo di Chão, Avenida Sertaneja, “Amigos do Cavalo”, anunciou a 68ª Festa do Figo e 23ª Expogoiaba no dia 08 de janeiro, com a participação de mais de 1.000 integrantes de Valinhos e região, montados em belos animais, os Muladeiros, Cavaleiros e Charreteiros percorreram as principais ruas e avenidas do município.
Após o tradicional desfile, os participantes e seus familiares e amigos se concentraram no parque municipal, onde puderam apreciar shows sertanejos e a tradicional comida típica “queima do alho”.

Tamanha importância que a Festa do Figo proporciona para o nosso município, quero parabenizar os coordenadores da festa e do Desfile dos Muladeiros, Cavaleiros e Charreteiros de Valinhos.

Diante do exposto, solicitamos, ao Senhor Presidente e aos Nobres Vereadores, a aprovação do presente Voto de Louvor e Congratulações através desta respeitável Casa de Leis e, após, seja enviada a cópia escrita do presente documento ao Presidente da Comissão Organizadora da 68ª Festa do Figo e 23ª Expogoiaba Sr. Alcir Roberto Previtali, ao Presidente da Associação dos Muladeiros de Valinhos Sr. Marcio Luiz Fagnani, ao representante da Comitiva Fogo di Chão Sr. Fernando Reis, ao sócio da Avenida Sertaneja Sr. Airton Schiavi, ao representante do grupo “Amigos do Cavalo” Sr. Gustavo Luiz Pafaro Toniatti. 



Valinhos, aos 31 de janeiro de 2017.




Roberson Costalonga – “SALAME”
Vereador  - PMDB
