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EMENTA: Informações sobre previsão para efetuar melhorias no trânsito nos arredores do Centro Educacional Sesi de Valinhos




Senhor Presidente
Senhores Vereadores

		A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informações: 
- Qual a previsão para que a Secretaria de Transportes e Trânsito efetue melhorias no trânsito nos arredores do Centro Educacional Sesi de Valinhos, que entrou em funcionamento no início de 2016 para atender 1.500 alunos
- É intenção da Secretaria de Transportes e Trânsito realizar estudos para instalação de sistema semafórico no cruzamento da Rua dos Gerânios e Rodovia Flávio de Carvalho, assim com faixa de pedestres. Já que essas melhorias se fazem necessárias para garantir maior segurança dos alunos e pais, os quais são obrigados a utilizar as via para estacionar seus veículos, enquanto esperam a saída da escola ou para descarga para entrada das crianças?


JUSTIFICATIVA
         Esse requerimento atende reivindicação de pais de alunos feita durante reunião de trabalho no Centro Educacional Sesi de Valinhos e  que foi comandada pelo próprio presidente da FIESP (Federação das Indústrias do Estado de São Paulo), Paulo Skaf, na manhã do último dia 3, sexta-feira. 
A mãe de dois alunos da unidade escolar, Míriam Rodrigues Viana Bonfá da Costa, se dirigiu diretamente ao presidente da FIESP para relatar o perigo que enfrenta desde a inauguração do Sesi de Valinhos, no início do ano passado. Segundo ela, que posteriormente também conversou com esta vereadora, juntamente com outras mães, a única medida de segurança adotada pela antiga administração municipal foi a travessia escolar feita em frente à escola, na Rodovia Flávio de Carvalho. As mães frisaram que a segurança externa dos estudantes deveria ter sido garantida antes mesmo do início das aulas na escola, criticando a administração anterior por não ter tido esse cuidado e não ter investido em sistema de trânsito satisfatório para as proximidades da escola.  
Míriam destacou que como optou por buscar os filhos na escola, ao invés de usar o serviço de vans, corre riscos no trânsito diariamente para apanhar as crianças. Segundo ela, como somente as Vans Escolares têm acesso às dependências de carga e descarga da escola, os pais são obrigados a esperar por seus filhos com seus veículos estacionados na própria Rodovia ou na Rua Gerânios, que fica ao lado da ETE (Estação de Tratamento de Esgoto) Capuava e adjacências. É importante destacar que a Rua dos Gerânios é uma das principais vias de acesso aos bairros Jardim Paraíso e Parque das Colinas, e assim é muito movimentada, e principalmente, nos horários de saída e entrada de alunos fica congestionada, sentido Rodovia Flávio de Carvalho, tanto para quem vai sentido Rodovia Dom Pedro I quanto para quem deseja se dirigir ao Centro da cidade . 
                  Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.

Valinhos, 03 de Fevereiro  de 2017.


DALVA BERTO
Vereadora – PMDB




