MOÇÃO Nº 07/2017
Assunto: Congratulações e aplauso aos Organizadores da 68ª Festa do Figo e 23ª Expogoiaba.
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,




O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSO aos organizadores da 68ª Festa do Figo e 23ª Expogoiaba, a ser endereçada ao excelentíssimo senhor Prefeito Orestes Previtale Junior e, bem assim, aos demais ilustres membros da Comissão Organizadora desse tão tradicional evento, abaixo nomeados, face às razões a seguir declinadas.

 


Cumprimentamos e prestamos as nossas homenagens à Comissão Organizadora da 68ª Festa do Figo e 23ª Expogoiaba, pelo planejamento, execução e, sobretudo, pela dedicação de todos que trabalharam para tornar realidade esta festa tradicional do nosso Município.

 


Contudo, nunca é demais enfatizar a responsabilidade e o trabalho que os organizadores e colaboradores enfrentam para colocar a festa de pé, tentando responder às expectativas do cidadão valinhense que aguarda esse evento com muita ansiedade. Expectativas essas que refletem em toda a região e porque não dizer em todo o Estado de São Paulo e nos demais rincões deste imenso país continente.

 


Devemos sim prestar um tributo de reverência àqueles que o fizeram por merecer. E nesse sentido, os organizadores desse comentado evento, devem receber congratulações e serem aplaudidos posto que este ano, talvez até pela singeleza, contando com artistas locais e regionais, com o empenho vivo dos produtores agrícolas, destacando os frutos que fazem a Festa, esta se revestiu de maior brilho e indiscutível força pelos trabalhos desenvolvidos com garra e vigor pela Comissão Organizadora desses festejos, composta pelos seguintes membros: Alci Roberto Previtali, mais conhecido como “Chicão Previtali”, na qualidade de presidente; Sebastião Maria como primeiro vice-presidente; Norma Pontes Borin Garcia, na condição de segundo vice-presidente; e, Wiliam Evaristo de Oliveira, na qualidade de tesoureiro.




Os organizadores, trabalhando voluntária e graciosamente, possibilitaram que os festejos alcançassem o resultado almejado, dando à população motivo de orgulho em comemorar a Festa que engrandece o produto que dá nome e identifica Valinhos como a “Capital do Figo Roxo”, além de realçar a goiaba, dignificando, em decorrência, toda a coletividade valinhense.   



 

O trabalho dos organizadores desses festejos, que, às mais das vezes, deixaram seus lares e família para se dedicarem voluntariamente a essa tarefa, que reflete, por certo, em prol da comunidade, nos anima a encaminhar essa Moção de Congratulações e Aplauso ao excelentíssimo senhor Orestes Previtale Junior,  ilustre e combativo  Prefeito Municipal para,  em nome  da sua digna pessoa, 
tornar público o reconhecimento desta Casa de Leis aos trabalhos desenvolvidos em prol de toda a coletividade valinhense, na medida em que estes possibilitaram preservar, no ideário da comunidade, a imagem de uma Festa à altura das nossas melhores tradições. 

 


Requerem, ainda, que seja expedido ofício desta Casa portando a presente Moção à digna autoridade nomeada e, bem assim, aos demais ilustres membros da Comissão Organizadora, acima nomeados.




Valinhos, em 31 de janeiro de 2017.





Aldemar Veiga Junior





     Vereador - DEM
