REQUERIMENTO N.º 96/2017
Ementa: Informações despejo e queima irregular de lixos e entulhos nas proximidades da Rua Lindóia.
Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:


Considerando a continuidade na prática de queima de lixo e descarte irregular de lixos e entulhos em terreno localizado na Rua Lindóia.

O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões)


Quem é o proprietário do terreno localizado após o posto de gasolina, começo da Rua Lindóia, bem na curva, à esquerda?

A Municipalidade possui conhecimento do descarte e queima de lixos, tais como, plásticos, pneus e borrachas na localidade acima apontada? Se sim, quais providências foram tomadas?


O proprietário foi notificado pela prática de fogo e/ou despejo irregular de lixo e entulho? Caso positivo encaminhar notificações.


O caminhão constante no arquivo anexo é pertencente à prestadora de serviços do município de Valinhos?


O Departamento de Vigilância Sanitária já realizou alguma vistoria neste local, tendo em vista, tratar-se de possível criadouro do mosquito “aedes aegypti”? 

Justificativa:


Este Vereador a pedido de moradores da região que estão sendo prejudicados com a fumaça constante, bem como, com o risco da proliferação de animais peçonhentos devido ao acúmulo de lixo, solicitam maiores informações e providências.
Valinhos, aos 03 de Fevereiro de 2017.

Dr. José Henrique Conti

Vereador - PV

