REQUERIMENTO Nº 103/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento a exposição “Ocupe.Arte: Valinhos”.
Justificativa:

Aconteceu no período de 13 a 29 de janeiro a exposição “Ocupe.Arte: Valinhos”, iniciativa independente idealizada e produzida pelo Genivaldo Amorim (artista plástico, curador e produtor cultural) e Tomás Cajueiro (fotógrafo e produtor cultural), no Espaço Cultural Aguazul, localizado na Avenida Joaquim Alves Corrêa, 3454, (esquina com Avenida dos Esportes), com entrada é gratuita.

Durante a exposição foram exibidas obras composta por pinturas, desenhos, fotografias, esculturas, vídeos e instalações de artistas. Segundo os idealizadores, a proposta do projeto é encontrar novos meios de viabilizar exposições, tendo em vista a carência de espaços expositivos na cidade, com a criação de espaços temporários em imóveis comerciais vagos, envolvendo também os empresários da cidade, que passam a contribuir com o desenvolvimento cultural. 
Participaram da mostra vinte e quatro artistas, entre eles: Adriana Pupo, Alan Albertino, Amanda Barroso, Ana Massara, Anderson Vicentini, Catuí, Chris Day, Eliete Tordin, Fábio Vieira, Alexandre Filiage, Genivaldo Amorim, Gil Bastos, Giovana Mastromauro, Helena Giestas, Jerci Maccari, Kriss Barbarini, Lícia Chaves, Marcel Pazinatto, Marcos Guimarães, Marcos Parodi, Renato Castro, Rodrigo Soares, Tomás Cajueiro e Vinicius Visentini.

“O grande problema para os artistas da cidade é expor o seu trabalho aqui, há uma boa produção, mas por falta de locais adequados para exposições, acaba não sendo muito conhecida. A falta de exposições regulares acarreta outros problemas, como a falta de contato entre os artistas, já que muitas vezes as exposições são os locais onde podem se encontrar, trocar ideias e acompanhar o que os outros estão fazendo, é também um desestímulo para os artistas mais jovens, os mais afetados pela falta de espaços expositivos.”, como destacou Genivaldo Amorim.

“Nosso objetivo é transformar a percepção das pessoas sobre arte: de um lado mostrar para as pessoas a fantástica produção cultural da cidade e estimular o consumo de arte local, produzida aqui na cidade, e, de outro, propiciar oportunidades para que esses artistas convivam e troquem experiências.”, lembrou Tomás Cajueiro.

Além da exposição acontecerão também no local durante o período da exposição outros eventos, como: oficinas de desenhos e sombras para crianças, e com transmissão ao vivo pela página da mostra no Facebook: bate papos com artistas, mesa redonda sobre “Jornalismo e Cultura”, intervenção musical “Martina Marana” e bate papo “Viver de Arte no Brasil”.
Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados aos homenageados.
Valinhos, 06 de janeiro de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
