REQUERIMENTO Nº  104/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos 27 anos do Half-Pipe Valinhos.
Justificativa:

Aconteceu nos dias 28 e 29 de janeiro, no Parque de Feiras e Exposições Monsenhor “Bruno Nardini”, o evento festivo em comemoração aos 27 anos do Half-Pipe Valinhos.
Estiveram presentes no aniversário do Half, muitos jovens, que são o real motivo da festa, famílias inteiras, praticantes do desporto skate, e pessoas que admiram o esporte praticado sobre a prancha de madeira (shape) com rodas em uma estrutura de concreto em formato de U (modalidade vertical).
O evento integrou a programação da 68ª Festa do Figo e 23ª Expogoiaba de Valinhos, com diversas atrações que se estenderam das 14h00 até as 19h00. No sábado apresentaram-se as bandas Foodogs e Derrame Cerebral, depois Rap com MCs convidados (Levante-se 8 e RCDC - Poder Periférico). No domingo, a banda Cadillac 69, Campeonato de Skate (vertical e solo, e best trick), e MCs convidados (Menteabertha e GSQ cia). Em ambos os dias ocorreram apresentações de BMX (Rangap Trails), Slackline (Lagartixas) e Tecido Acrobático (Mayla Bares).
Como idealizador e organizador, Artur Damo, skatista e professor, não mediu esforços para que o evento de comemoração dos 27 anos do Half-Pipe Valinhos, que foi inaugurado no dia 14 de janeiro de 1990.

Além do apoio da Administração Municipal, por meio das Secretarias de Cultua e Turismo, Esportes e Laser, Obras e Serviços Públicos, Defesa do Cidadão, teve total apoio do meu Gabinete, pois os esportes radicais fazem parte da minha história de vida e é uma bandeira que sempre irá tremular em minhas mãos.

Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento e certificado seja encaminhado ao organizador do evento.

Valinhos, 30 de janeiro de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
