MOÇÃO Nº 09/17
Senhor Presidente

Nobres Vereadores 

                                               O Vereador César Rocha - REDE requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, MOÇÃO DE APOIO ao DD Prefeito Municipal de Valinhos, Sr. Dr. Orestes Previtale Júnior   para que empenhe esforços na adequação e instalação de PEVs (Posto de Entrega Voluntária) ou Ecopontos na cidade de Valinhos, bem como que sejam realizadas ações de conscientização da população para o correto descarte de lixo reciclado na cidade.

Justificativa:

A falta de pontos adequados e bem situados para descarte de lixo reciclável, aliada à falta de conscientização evidente, faz com que o lixo que deveria ser encaminhado à reciclagem  seja muitas vezes descartado como lixo comum, aumentando assim um dos maiores problemas da atualidade que é a destinação do lixo, ou até mesmo jogado no chão, fazendo com que posteriormente seja conduzido pela chuva para bueiros, contribuindo para a ocorrência de enchentes, do aparecimento de novos criadouros de ratos e insetos, além da proliferação de doenças como dengue, Zika Vírus, Chicungunha, entre outras.

Além disto e ainda mais grave, a destinação irregular de lixo que se encaminha para os rios, acabam chegando ao mar, contribuindo com a poluição e desequilíbrio ambiental, além de afetar significativamente a fauna,  tendo em  vista que muitos animais acabam  por engolir ou prender-se no lixo, conforme diversas ocorrências relatadas por associações ligadas ao meio ambiente. 

Conclui-se, assim, que a diminuição do impacto ambiental produzido pelo lixo que produzimos é medida que se impõe, com absoluta urgência, sendo certo que a instalação destes ecopontos e a realização de campanhas com a finalidade de conscientização do descarte consciente se mostram uma opção com resultado eficiente e rápido, podendo ser implementado com rapidez e baixo custo, contribuindo para a limpeza e embelezamento do município, e principalmente a preservação do meio ambiente em geral. 

Certos de poder contar com o DD. Sr. Prefeito municipal, os moradores agradecem antecipadamente a atenção ao pleito.

Valinhos, 02 de Fevereiro de 2017.

CÉSAR ROCHA
Vereador - REDE
