
MOÇÃO Nº 10/2017
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores, que esta subscrevem, requerem, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento à Associação Cultural Ítalo Brasileira de Valinhos (ACIBV), à Paroquia São Cristóvão, a Adega Vila Tordin extensivos aos voluntários das entidades bem como ao presidente da Comissão Organizadora da Festa do Figo, pelo sucesso do ‘espaço italiano’, na 68ª Festa do Figo e 23ª Expogoiaba. 
Justificativa:

É inegável e expressiva a influência da imigração italiana e de seus descendentes na história de Valinhos. Não há uma área sequer onde as idéias e o trabalho para efetivá-las não tenha fincado raízes em nossa trajetória. E, não estamos apenas falando do ponto de vista histórico, nos dias atuais a influência deles em nosso cotidiano é facilmente percebida.
Após a longa jornada, os imigrantes chegavam à São Paulo, após passarem pela Hospedaria dos Imigrantes, eram encaminhados às fazendas de café no interior, onde passariam a substituir a mão de obra escrava e também onde passariam a serem conhecidos como colonos.  Foi desta forma que Valinhos cruzou o caminho de milhares desses Italianos. Aqui eles não encontravam o padrão de vida que esperavam. Mas, dispostos à luta e ao trabalho eles conseguiram escrever uma importante página de nossa história.
Foram os italianos que deram início à nossa formação sociocultural e muito contribuiu para o panorama econômico do emergente distrito. Lino Buzatto trouxe para Valinhos as primeiras mudas de Figo e com isso, mudou nossa economia e possibilitou à Valinhos ser hoje conhecida internacionalmente como a ‘Capital Nacional do Figo Roxo’, além da influencia na criação de nosso maior evento turístico a Festa do Figo. 
Os ítalos deram contorno às nossas culturas e tradições. Os anos passaram e os pioneiros pelo tempo e pela idade foram partindo. Seus descendentes foram se ocupando de outros afazeres e a cidade por sua vez, que tem sua matriz cultural alicerçada no italianismo, aos poucos foi vendo essa identidade se perder com o tempo. 
A influência dos imigrantes italianos em Valinhos foi decisiva para seu desenvolvimento. A fruticultura, depois da quebra da economia do café, deu continuidade ao desenvolvimento econômico, graças à iniciativa de lavradores imigrantes, com o cultivo do figo roxo. 
E, foram eles próprios, os descendentes de italianos que resolveram mudar esse destino e, em dezembro de 1990, deram início ao processo de criação e fundação da Associação Cultural Ítalo Brasileira de Valinhos, fundada oficialmente em 12 de março de 1991. 
Dentre os objetivos da Associação Italiana estão: a promoção e a divulgação da cultura ítalo-brasileira e sua influência na formação do cidadão valinhense, resgatar e conservar as tradições dos imigrantes italianos e de seus descendentes, promover encontros sociais e culturais para maior integração da comunidade, divulgar e propiciar o ensino da língua italiana na cidade e oferecer a prestações de serviços sociais dentro dos seus propósitos. 
Assim, criou-se uma Associação sem fins econômicos mantida por associados, funcionando em sede própria. Desde sua fundação a Associação Italiana como é conhecida tem se esmerado na execução de seus objetivos, especialmente na promoção de eventos, palestras e encontros que propiciem aos descendentes de italianos uma ligação mais próxima com a cultura e as tradições italiana. 
Assim, pelo exposto a Associação Cultural Ítalo Brasileira de Valinhos, reconhecida como de entidade de Utilidade Pública Municipal em concordância com sua missão firmou parceria com a Paroquia São Cristóvão que exerce um papel fundamental na comunidade valinhense e a Adega Vila Tordin, em juntos lograram sucesso no ‘espaço temático’ que fora montado durante a realização da festa, proporcionando a todos que ali frequentaram um lugar típico, com características próprias, resgatando um pouco de nossa cultura e tradição e, consequentemente o nosso legado. Considerado um autêntico e temático ambiente Italiano, com música ao vivo e atividades culturais diversificadas, como a tradicional ‘Pisa da Uva’ que foi um sucesso, a produção de doces e pães caseiros, as apresentações etc.
Ante o exposto, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento, considerando a relevância da contribuição para a manutenção da cultura e as tradições italianas em nosso município. 
Solicitamos também que seja encaminhada cópia desta Moção aos responsaveis pelas entidades, a fim de receberem nossos cumprimentos.

Valinhos, 03 de fevereiro de 2017.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Vereador
