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EMENTA: Informações sobre reforma dos próprios municipais (quadras poliesportivas) 



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

	O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informações: 
· Foram feitas reformas nas quadras poliesportivas da Prefeitura nos últimos 2 anos? Se sim, qual o tipo de serviço e qual valor gasto por ano? Caso houve contratação de empresa, enviar cópia do contrato.

· Há estudos para reformas dessas quadras localizadas nos próprios municipais no ano de 2017?

· Há previsão para início do Campeonato Valinhense de Futsal Amador/ Menores nas diversas divisões?  Se sim, enviar o calendário.

· Algumas agremiações agendam amistosos nas quadras poliesportivas, essa atividade é cobrada? Caso não, a Secretaria de Esportes e Lazer tem conhecimento da cobrança?


Justificativa: 
     Este vereador faz o presente requerimento para obter informações à respeito do referido assunto, vez que, houve procura de munícipes preocupados com o inicio do campeonato para preparação de suas equipes. 

Valinhos, 06 de fevereiro de 2017.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
