
MOÇÃO Nº 11/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

Os vereadores, que esta subscrevem, requerem, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento à Associação Cultural Nipo-Brasileira do Bairro Macuco, extensivo aos voluntários da entidade, bem como ao presidente da Comissão Organizadora da Festa do Figo, pelo sucesso do “Espaço Japonês” na 68ª Festa do Figo e 23ª Expogoiaba.
Justificativa:

A colônia japonesa em Valinhos tem relevante importância na história cultural e econômica do nosso município. Fizeram parte do processo de construção dos nossos 120 anos de existência. 

Sua arte, cultura, culinária e agricultura, muito apreciadas em todo o mundo, deixaram expressiva marca em nossa cidade, através da produção da goiaba, que apesar do início árduo, Valinhos conquistou o título de maior produtor de goiaba “in natura” do Brasil. 

O processo de imigração japonesa no Brasil começou no início do século XX, em função de um acordo entre os governos japonês e brasileiro. O Japão tinha um problema de superpopulação e o Brasil necessitava de mão de obra para os cafezais.
As primeiras famílias japonesas chegaram em Valinhos no ano de 1954. Eram todos agricultores, que com empenho e dedicação construíram uma importante página da história de Valinhos.

A Associação Cultural Nipo-Brasileira, foi inaugurada no ano de 1959, com prédio e terreno próprios, e hoje conta com aproximadamente 50 famílias associadas.

A Associação teve importante participação na Festa do Figo e Expogoiaba através do saboroso e saudável espaço onde pratos da gastronomia japonesa foram oferecidos, além de atividades culturais. 

Ante o exposto, solicito aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Aplauso e Reconhecimento, considerando a relevância da contribuição para a manutenção da cultura e as tradições japonesas em nosso município.

Solicitamos também que seja encaminhada cópia desta Moção ao responsável pela entidade, a fim de receber nossos cumprimentos.
Valinhos, 06 de fevereiro de 2017.
Franklin Duarte de Lima
Vereador
