
REQUERIMENTO Nº 635/2011
Senhor Presidente,

Considerando que todo cidadão tem o direito de ir e vir;

Considerando que o transporte urbano é um Serviço Público delegado do Município ao particular, sendo que este possui a obrigação de prestá-lo de forma eficiente e adequada, cabendo ao Poder Público o dever de fiscalização e de intervenção para que este serviço seja prestado com qualidade.
Considerando que os idosos e pessoas portadoras de necessidades especiais estão tendo dificuldade para subir e descer as escadas dos ônibus que circulam no município;
Considerando a ocorrência de acidentes com essa faixa da população ao embarcar ou desembarcar dos ônibus;

Considerando que a queda de um idoso nestas condições é fator de extrema gravidade para o próprio cidadão e para a saúde pública;

Considerando reclamações que chegam a este vereador de superlotação de passageiros nos horários de pico, o que dificulta extremamente a locomoção dos idosos e portadores de necessidades especiais, que mesmo tendo assento preferencial, estes não são suficientes para o atendimento da demanda;

O Vereador João Moysés Abujadi, requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito municipal o seguinte pedido de informações:

1. Qual a altura média dos degraus de embarque e desembarque dos ônibus com relação ao nível da rua e dos passeios?

2. Nos horários de pico existe esquema especial para atendimento desta faixa da população?
3. Existe, por parte da municipalidade, a fiscalização permanente das linhas do transporte coletivo quanto à sua capacidade de atender a demanda de forma satisfatória?
Valinhos, 23 de maio de 2011.

JOÃO MOYSÉS ABUJADI

             
            Vereador

