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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 1º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 07/02/2017.


Ofícios do Executivo:

- Ofício n.º 17/17, solicita a retirada do Projeto de Lei nº 06/17.

- Ofício n.º 15/17, indica a nobre vereadora Dalva Dias da Silva Berto para exercer a partir desta data a função de Líder do Governo.

Vetos:

- Veto n.º 1/17 (Ofício nº 6/17), Total do Executivo Municipal ao Projeto de Lei n.º 184/16, que estabelece a gratuidade de acesso dos idosos às salas de cinemas do Município de Valinhos. Autoria do vereador Gilberto Aparecido Borges.

- Veto n.º 2/17 (Ofício nº 7/17), Total do Executivo Municipal ao Projeto de Lei nº 194/16, que dispõe sobre normas gerais de instalação de estruturas de suporte de estações de rádio base e equipamentos afins autorizados e homologados pela Agência Nacional de telecomunicações (ANATEL), e dá outras providências. Autoria dos vereadores José Henrique Conti e Kiko Beloni.

- Veto n.º 3/17 (Ofício nº 5/17), Total do Executivo Municipal ao Projeto de Lei nº 187/16, que dispõe sobre identidade e características mínimas de qualidade da carne moída destinada à venda, manipulada e embalada no comércio varejista de carnes, e dá outras providências. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Veto n.º 4/17 (Ofício nº 8/17), Total do Executivo Municipal ao Projeto de Lei nº 188/16, que cria o Programa de Proteção e Conservação das Nascentes de Água no Município de Valinhos, e dá outras providências. Autoria dos vereadores Kiko Beloni e José Henrique Conti.




Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 14/17, que altera dispositivos da Lei n° 4.972/14, que dispõe sobre o subsídio público para o traslado de estudantes de nível técnico ou superior, na forma que especifica.

- Projeto de Lei n.º 15/17, que altera dispositivos da Lei n° 2.018/86, que “dispõe sobre o Regime Jurídico dos Funcionários Públicos do Município de Valinhos” na forma que especifica.

- Projeto de Lei n.º 16/17, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar na forma que especifica até o valor de R$ 800.000,00.

- Projeto de Lei n.º 17/17, que inclui dispositivos na Lei n° 4.957/13, que “dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Valinhos, para o período de 2014 a 2017 e dá outras providências” e na Lei nº 5.314/16, que “dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias relativas ao exercício de 2017”.

- Projeto de Lei n.º 18/17, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial na forma que especifica até o valor de R$ 6.393.466,46.

- Projeto de Lei n.º 19/17, que dispõe sobre as Funções Gratificadas da Secretaria de Defesa do Cidadão e dá outras providências.

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 1/17, que dispõe sobre a proibição do comércio, armazenamento, produção, manuseio, utilização, queima e soltura de fogos de artifício e artefatos pirotécnicos com efeitos sonoros no município de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha.

- Projeto de Lei n.º 2/17, que institui o Dia Municipal em Defesa do Ribeirão Pinheiros e Consciência Ambiental. Autoria do vereador Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 7/17, que institui o Programa "Adote uma Praça" no município de Valinhos e dá outras providências. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Lei n.º 8/17, que institui no Calendário Oficial de Valinhos a Semana do Uso Racional de Medicamentos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Lei n.º 9/17, que dispõe sobre a obrigatoriedade de os estabelecimentos que servem e vendem bebidas alcoólicas manterem em local visível cartaz ou placa informando o número de telefone de cooperativas ou centrais de táxi e dá outras providências. Autoria do vereador Giba.

- Projeto de Lei n.º 10/17, que dispõe sobre a obrigatoriedade de as clínicas, prontos-socorros, hospitais e quaisquer estabelecimentos de saúde pública ou privada informarem, em local visível, o número de pessoas que aguardam e o tempo estimado para atendimento. Autoria do vereador Henrique Conti.

- Projeto de Lei n.º 11/17, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 1.000.000,00. Autoria da Mesa Diretora.

- Projeto de Lei n.º 12/17, que denomina "Fruticultor Ariel Trombetta" o Pavilhão de Frutas do Parque Municipal de Feiras e Exposições Monsenhor Bruno Nardini. Autoria do vereador Veiga.

- Projeto de Lei n.º 13/17, que dispõe sobre a obrigatoriedade de Shoppings Centers, Hipermercados, Supermercados e similares manterem cadeiras de rodas motorizadas disponíveis para uso de pessoas com dificuldade de locomoção. Autoria dos vereadores Henrique Conti e Rodrigo Fagnani Popó.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 1/17, que institui o Programa "Conhecendo a Câmara Municipal de Valinhos". Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 2/17, que cria o "Museu Virtual" da Câmara Municipal de Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.
Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes

Moções:

- Moção n.º 1/17, de Apelo ao Congresso Nacional contra a proposta do Governo Federal acerca da reforma da Previdência Social. Autoria do vereador Henrique Conti.

- Moção n.º 2/17, de Apoio ao munícipes para aproveitamento do canteiro central da Av. Joaquim Alves Corrêa como área de estacionamento nos pontos indicados. Autoria do vereador Mayr.

- Moção n.º 3/17, de Apoio aos organizadores e jogadores do Campeonato Amador de Futebol de Salão de Valinhos para que o Ginásio da Vila Santana seja reformado para adequar seu espaço e ser reconhecido como a “Casa do Futsal” de Valinhos. Autoria do vereador Mayr.

- Moção n.º 4/17, de Apoio a organizadores e jogadores para nomear o Campeonato Amador de Futebol da 1ª Divisão de Valinhos em 2017 como "Campeonato Anésio Barduchi de Futebol de Campo Amador". Autoria do vereador Mayr.

- Moção n.º 5/17, de Aplausos e Reconhecimento ao Presidente da Comissão Organizadora da 68ª Festa do Figo, Secretário de Obras e demais autoridades. Autoria do vereador Alécio Cau.

- Moção n.º 6/17, de Apoio à atividade administrativa do Município para a Criação do Cartão Gestante isentando a gestante de pagamento de taxa de estacionamento rotativo e de passagem do transporte público para realizar exames de pré-natal. Autoria do vereador Edson Secafim.

- Moção n.º 7/17, de Congratulações e Aplausos aos Organizadores da 68ª Festa do Figo e 23ª Expogoiaba. Autoria do vereador Veiga.

- Moção n.º 8/17, de Congratulações e Aplausos aos Organizadores da Festa do Padroeiro da Cidade de Valinhos, São Sebastião. Autoria do vereador Veiga.

- Moção n.º 9/17, de Apoio ao Prefeito Municipal para que empenhe esforços na adequação e instalação de PEVs (Posto de Entrega Voluntária) ou Ecopontos na Cidade, e na realização de ações de conscientização da população para o correto descarte do lixo reciclável. Autoria do vereador César Rocha.

- Moção n.º 10/17, de Aplausos e Reconhecimento à Associação Cultural Ítalo Brasileira de Valinhos (ACIBV), à Paroquia São Cristóvão e à Adega Vila Tordin, extensivo aos voluntários das entidades e ao presidente da Comissão Organizadora da Festa do Figo, pelo sucesso do "Espaço Italiano" na 68ª Festa do Figo e 23ª Expogoiaba. Autoria do vereador Franklin.

- Moção n.º 11/17, de Aplausos e Reconhecimento à Associação Cultural Nipo-Brasileira do Bairro Macuco, extensivo aos voluntários da entidade e ao presidente da Comissão Organizadora da Festa do Figo, pelo sucesso do “Espaço Japonês” na 68ª Festa do Figo e 23ª Expogoiaba. Autoria do vereador Franklin.

Requerimentos:

- n.º 1/17, informações sobre contrato de prestação de serviço de recolhimento de animais de grande porte no Município. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 2/17, informações sobre a existência de viabilidade técnica para instalação de lombada na Rua Fioravante Agnello, defronte ao nº 190. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

- n.º 3/17, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Grupo de Teatro "Vem Ser" e ao Fotoclube Valinhos pelo projeto e mostra fotográfica “A Arte De Ser Artista”. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

- n.º 4/17, informações sobre o Centro Controle de Zoonoses. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 5/17, Voto de Louvor e Congratulações à Associação dos Muladeiros de Valinhos e à Guarda Civil Municipal de Valinhos. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 6/17, informações sobre o andamento da obra da piscina semiolímpica do Jardim Paraíso. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 7/17, informações sobre as dívidas deixadas pela gestão anterior até 31 de dezembro de 2016. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 8/17, solicita cópia do Projeto Técnico de Recomposição Florestal referente ao processo administrativo nº 9.201/16. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 10/17, solicita a reinstalação da “Câmara da Melhor Idade". Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 11/17, informações sobre o déficit de vagas nas creches municipais. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 12/17, informações sobre a contratação, atuação, intervenção financeira e contas do Instituto Nacional de Assistência à Saúde e Educação – Inase na gestão passada. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 13/17, informações sobre a aplicação dos recursos recebidos da União através do FNDE para aplicação no PNAE, conforme prescrito na Lei Federal nº 11.947/09. Autoria do vereador Mayr.

- n.º 15/17, informação referente à manutenção da Emeb Emely Tófolo Machado. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 16/17, informações sobre a decretação de calamidade financeira no Município. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 17/17, solicita cópia de processo administrativo nº 383/15. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 18/17, informações sobre planejamento de ações referentes às construções irregulares do Bairro Vale Verde. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 19/17, informações referentes à implantação de cobrança de estacionamento rotativo no Município. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 20/17, informações sobre o Inase. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 21/17, informações sobre grupo de trabalho referente à estrutura funcional da Prefeitura. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 22/17, informações sobre obras em andamento e paralisadas no Município. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 23/17, informação sobre a falta de medicamentos no Município. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 24/17, informações sobre a falta de wi-fi na Praça Washington Luís. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 25/17, informações sobre a viabilidade de separação entre as entradas dos banheiros masculino e feminino na Praça Washington Luís. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 26/17, solicita relação de imóveis alugados pela gestão anterior. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 27/17, informações sobre gastos com a empresa Corpus Saneamento e Obras Ltda. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 29/17, informações a respeito do fornecimento de medicamentos gratuitos nos postos de saúde. Autoria do vereador André Amaral.

- n.º 30/17, informações sobre aposentadorias que tiveram suspensos os pagamentos diante da Ação Direta de Inconstitucionalidade. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 31/17, informações sobre vazamento de água no ETA II. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 32/17, informações sobre os Conselhos Municipais. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 33/17, informações sobre complementação dos benefícios previdenciários dos servidores municipais aposentados e pensionistas. Autoria do vereador Mayr.

- n.º 34/17, informações sobre valores inscritos em Dívida Ativa do Município administrados pela Prefeitura e pelo Daev. Autoria do vereador Mayr.

- n.º 35/17, informações sobre terreno na Rua 1 localizado entre a casa n.º 15 no bairro Bosque dos Eucaliptos. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 37/17, informações sobre finanças, estrutura administrativa, licitações, dívidas e convênios da Prefeitura. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

- n.º 38/17, informações sobre a viabilidade para que as creches do Município funcionem nos meses de férias escolares. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

- n.º 40/17, informações sobre o subsídio do transporte coletivo a estudantes. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 41/17, informações sobre a reconstrução da ponte do Bairro Capuava. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 46/17, informações sobre construção de escola no Bairro Cocais. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 47/17, informações referentes à Cipa (Comissão Interna de Prevenção de Acidentes) e ao uso de equipamento de proteção individual (EPI) na Secretaria de Obras e Serviços Públicos. Autoria do vereador César Rocha.

- n.º 48/17, informações sobre investimentos e convênios do Governo Estadual referentes ao desenvolvimento agrícola no Município. Autoria do vereador César Rocha.

- n.º 49/17, informação sobre abertura de Comunicação de Acidente de Trabalho (CAT). Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

- n.º 50/17, informação sobre processo seletivo simplificado realizado para a área da educação. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

- n.º 51/17, informações sobre áreas públicas para plantio de mudas de árvores nativas ou frutíferas. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 52/17, solicita cópia de contratos de repasse referentes ao Programa de Planejamento Urbano e ao Programa Esporte de Grande Evento. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 53/17, solicita cópia de inteiro teor do processo administrativo nº 12.576/16, que originou a Lei nº 5.307, que estabelece o Estatuto Geral e Plano de Cargos, Carreiras, salários e Benefícios da Guarda Civil Municipal de Valinhos. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

- n.º 54/17, informações sobre funcionamento de máquina de raio-x. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 55/17, informações sobre a pavimentação das ruas do Bairro Chácara Alpinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 56/17, informações sobre o Plano de Cargos e Carreiras da Guarda Civil Municipal. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 57/17, informações sobre atraso no pagamento dos vencimentos dos policiais militares. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 58/17, informações sobre a falta de material no Centro de Especialidades Valinhos - CEV. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 59/17, informações sobre a falta de materiais na UBS Maracanã. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 60/17, informações sobre a equipe de voleibol feminino Renata / Country Club. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 61/17, informações sobre a propriedade de terreno na Rua Ângelo Antônio Schiavinato. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 62/17, informações sobre gastos com veículos de particulares próprios a serviço da Municipalidade. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 64/17, informações sobre reformas para dar acessibilidade a pessoas com deficiência motora. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 65/17, informações referentes ao acesso de banheiros públicos da Praça Washington Luís. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 66/17, reiterar informações sobre manutenção na Av. Dois, estrada que liga o Bairro Capuava ao Jardim São Marcos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 67/17, informações referentes aos parquímetros instalados na Cidade. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 68/17, informações referentes a obra realizada nas margens do Ribeirão Pinheiros, Bairro Capuava. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 69/17, informações acerca da dívida da Prefeitura com o Valiprev até dezembro de 2016. Autoria do vereador Giba.

- n.º 70/17, informações acerca da dívida da Prefeitura com fornecedores e restos a pagar deixados pela Administração anterior. Autoria do vereador Giba.

- n.º 71/17, informações acerca de débito da Prefeitura referente ao reembolso dos valores do transporte universitário e técnico. Autoria do vereador Giba.

- n.º 73/17, informações acerca da demanda reprimida para creches. Autoria do vereador Giba.

- n.º 74/17, informações acerca de obras paralisadas no Município. Autoria do vereador Giba.

- n.º 75/17, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Prefeito Municipal, ao Presidente da Comissão Organizadora, à Sra. Renata Previtale e a todos os colaboradores voluntários e servidores municipais pelo sucesso da 68ª Festa do Figo e 23ª Expogoiaba. Autoria do vereador Giba.

- n.º 76/17, Voto de Louvor à Festa do Figo, à Associação dos Muladeiros, à Comitiva Fogo di Chão, à Avenida Sertaneja e aos Amigos do Cavalo. Autoria do vereador Roberson Salame.

- n.º 77/17, informações sobre redução de IPTU em imóveis com percentual de aclive ou declive. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 78/17, solicita cópia de relação constando nome e endereço de proprietários de imóveis no Loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 80/17, informações acerca de regularização de barracão na Av. Benjamin de Paula França, Bairro Vale Verde. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 81/17, informações acerca de terrenos doados ou cedidos pela Municipalidade. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 82/17, informações sobre andamento de processo de execução de credor inscrito na dívida ativa do Município. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 83/17, informações sobre a aplicação da Lei Municipal nº 5.250, sobre fiscalização e limpeza de imóveis não utilizados no perímetro urbano. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 84/17, informações sobre valores repassados à Asserutil. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 85/17, informações sobre a prescrição de processos administrativos e judiciais referentes a cobrança de valores movidos pelo Município. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 86/17, informações sobre a contratação de empresa. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 87/17, informações e esclarecimentos sobre cláusulas do contrato entre a empresa Corpus Saneamento e Obras Ltda. e a Prefeitura Municipal de Valinhos. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 90/17, informações sobre previsão para efetuar melhorias de trânsito nos arredores do Centro Educacional Sesi de Valinhos. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 91/17, informações sobre as condições do prédio da Emeb Dona Estephânia de Carvalho Vieira Braga, Bairro Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 92/17, informações sobre o Projeto de Ginástica Artística. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 93/17, realizar Sessão Solene no dia 8 de março, próximo às 19h, no Anfiteatro desta Casa, para abertura da Campanha da Fraternidade no Município, como prevê a Lei nº 4.764/2012. Autoria do vereador Veiga.

- n.º 94/17, enviar ofício à Rota das Bandeiras sobre ações para reparar danos causados a agricultores devido ao prolongamento do Anel Viário Magalhães Teixeira. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 95/17, informações sobre o loteamento residencial denominado “Sand Lake”. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 96/17, informações sobre o despejo, queima irregular de lixos e entulhos nas proximidades da Rua Lindóia. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 97/17, informações acerca do TCCA – Termo de Compensação Ambiental do Condomínio Residencial Reserva do Itamaracá II. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 98/17, informações acerca de manutenção da cabeceira da ponte na Rua Antonio Felamingo, Bairro Macuco. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 99/17, solicita cópia de inteiro teor do processo referente a obra em execução na Rua Cleusa Menegon Cancian, Lote 08, Quadra 38, Country Club. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 100/17, informação sobre comissionados exonerados e pagamento de verbas rescisórias. Autoria dos vereadores Rodrigo Fagnani Popó, André Amaral e Franklin.

- n.º 101/17, informação sobre o vale transporte. Autoria dos vereadores Rodrigo Fagnani Popó, André Amaral e Franklin.

- n.º 102/17, convidar o Secretário de Assuntos Jurídicos e Institucionais, Dr. José Luiz Garavello Jr., para explanar sobre a inconstitucionalidade da Lei do Estatuto Geral e Plano de Cargos, Carreiras, Salários e Benefícios da Guarda Civil Municipal de Valinhos. Autoria dos vereadores Rodrigo Fagnani Popó, André Amaral, Franklin e Mauro Penido.

- n.º 103/17, Voto de Congratulações e Reconhecimento à exposição “Ocupe.Arte: Valinhos”. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

- n.º 104/17, Voto de Congratulações e Reconhecimento pelos 27 anos do Half-Pipe Valinhos. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.


- n.º 106/17, informações sobre a operadora de parquímetro de zona azul no Município. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 107/17, informações sobre reforma dos próprios municipais (campos de futebol). Autoria do vereador Franklin.

- n.º 108/17, solicita Extrema Urgência ao Projeto de Lei nº 11/17, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar até o valor de R$ 1.000.000,00. Autoria da Mesa Diretora.

- n.º 109/17, informações sobre reforma dos próprios municipais (quadras poliesportivas). Autoria do vereador Franklin.

- n.º 110/17, informações sobre demora para consultas com oftalmologistas no Centro de Especialidades de Valinhos (CEV). Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 111/17, solicita cópia do projeto de macrodrenagem da Av. Invernada desenvolvido pela Municipalidade. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 112/17, informações sobre exames de mamografia. Autoria do vereador Toloi.

- n.º 113/17, informações sobre movimentação de terra em imóvel na Rod. dos Agricultores. Autoria do vereador Toloi.

- n.º 114/17, informações sobre remoção e adequação de ponto de ônibus na Rua Vinhais, Bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Toloi.

- n.º 116/17, informação quanto ao procedimento da Secretaria Municipal de Saúde referente à prevenção da febre amarela. Autoria dos vereadores Israel Scupenaro e Giba.



Votos de Pesar
07/02/2017

Autoria dos vereadores Kiko Beloni e Mauro Penido:
- n.º 9/17 e n.º 88/17, Votos de Pesar pelo falecimento do senhor Luiz Aparecido de Oliveira.

Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó:
- n.º 28/17, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Valter Moleta.
- n.º 36/17, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Irene Tristão Bastos Duarte.

Autoria dos vereadores Rodrigo Fagnani Popó, Dalva Berto, Mônica Morandi e Henrique Conti:
- n.º 39/17, n.º 43/17, n.º 44/17 e n.º 79/17, Votos de Pesar pelo falecimento do compositor Darci Rossi.

Autoria do vereador Kiko Beloni:
- n.º 42/17, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Nair Rigamonte.

Autoria do vereador Mayr:
- n.º 63/17, Voto de Pesar falecimento do jovem Lucas Hipolito.

Autoria do vereador Giba:
- n.º 72/17, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Luciane Cristina de Brito.

Autoria do vereador Mauro Penido:
- n.º 89/17, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Oswaldo Stefanini.

Autoria da vereadora Mônica Morandi:
- n.º 105/17, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Elizabete Franklin.

Autoria do vereador Toloi:
- n.º 115/17, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Sizenando Ribeiro Soares.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 1º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 07/02/2017.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 1/17, cortar mato e limpar a Emeb Jorge Bierrenbach de Castro, na Rua Sílvio César Ciotto, nº 41, Parque das Colinas. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 2/17, cortar mato e limpar guias e sarjetas em toda a extensão da calçada da ETE Capuava. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 3/17, consertar alambrado, tabelas de basquete e redes de gols da quadra poliesportiva da Praça Central do Jardim Pinheiros. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 4/17, tapar buraco na Rua Imperatriz Maria Leopoldina, defronte ao nº 110, Bairro Jardim Santo Antônio. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 5/17, construir lombada na Rua Fioravante Agnello, defronte ao nº 190, para possibilitar a entrada e saída de veículos e minimizar o risco de acidentes. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 6/17, realizar manutenção na grade de bueiro defronte ao nº 190 da Rua Fioravante Agnello. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 7/17, limpar terreno na Rua Vila Real, s/nº, Bairro Parque Portugal. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 8/17, transformar a Rua Henedina de Oliveira Bresler em via de sentido único em toda a sua extensão. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 9/17, rebaixar guia da Rua Ulisses Pedroso de Oliveira Filho, altura do nº 334, Bairro Jardim Boa Esperança. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 10/17, implantar redutor de velocidade "lombada" na Rua Ítalo Bordini, defronte ao nº 280, Bairro Jardim Maracanã. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 11/17, mudar faixa de pedestres na Av. Joaquim Alves Corrêa, da altura do nº 2.825 para a altura do nº 2.833, em frente ao ponto de ônibus. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 12/17, implantar na Rua Domingos Tordin lombada na altura do nº 47 e faixa de pedestre na altura do nº 65, Bairro Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 13/17, limpar terreno na Rua Antonio Fachinelli Filho, Jardim Nova Era. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 14/17, limpar, cortar mato e efetuar manutenção do passeio público na Rua São Vicente de Paulo, Bairro Santa Cruz. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 15/17, limpar, cortar mato e efetuar manutenção do passeio público na Rua Martinho Leardini. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 16/17, instalar bancos na área interna da Praça Washington Luís. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 17/17, construir redutor de velocidade "lombada" na Rua Aldino Bartolo, altura do nº 370, Bairro Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Roberson Salame.
- n.º 18/17, construir redutor de velocidade "lombada" na Rua 13 de Maio, altura do nº 720, Bairro Vila Olivo. Autoria do vereador Roberson Salame.
- n.º 19/17, construir redutor de velocidade "lombada" na Rua São Paulo, altura do nº 510, Bairro Vila Santana. Autoria do vereador Roberson Salame.
- n.º 20/17, cortar mato e limpar margens de córrego na Rua Dezessete, Bairro Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 21/17, realizar operação "tapa-buraco" na Rua Olivia Omenezes Balze, defronte ao nº 167, Bairro Ortizes. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 22/17, realizar operação "tapa-buraco" na Rua Dezessete, sobre a ponte, Bairro Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 23/17, realizar operação "tapa-buraco" na Rua dos Diamantes, defronte aos números 03, 08 e 12, Bairro Jardim Nova Palmares. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 24/17, consertar buraco e tampa de bueiro na Rua Remo Oscar Bessegio, defronte ao Condomínio Alvorada II, Bairro Parque das Colinas. Autoria do vereador Edson Secafim.
- n.º 25/17, remover árvore na Rua Campos Salles, altura do nº 710, Vila São Sebastião. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 26/17, trata de manutenção corretiva e preventiva na Rua Ana Formágio, Bairro Samambaia, altura do nº 164. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 27/17, instalar bebedouros de água na Praça Washington Luís. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 28/17, remover toco de árvore, consertar calçada e plantar nova espécie na Rua Brasília, nº 162, Bairro Vila Santana. Autoria do vereador Roberson Salame.
- n.º 29/17, revitalizar a jardinagem na Praça Washington Luís. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 30/17, adicionar aparelhos na Praça 500 anos. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 31/17, efetuar manutenção nos banheiros e substituição da porta da sala de vacinação da UBS do Jardim Pinheiros. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 32/17, consertar asfalto na Rua Horácio Amaral, defronte ao nº 399, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 33/17, recapear a Rua José Guirardello, Bairro Jardim Pinheiros. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 34/17, limpar praça entre as Ruas Horácio Amaral e Domingos Agnelo, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 35/17, construir banheiro no consultório de ginecologia da UBS do Jardim Pinheiros. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 36/17, recapear a Av. Dois, Bairro Jardim São Marcos. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 37/17, instalar redutor de velocidade "lombada" na Rua Maria de Lourdes Rodrigues de Souza, altura do lote 3, quadra E, Bairro Água Nova. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 38/17, refazer pintura de lombadas na Rua Mercídio Pazelli, Bairro São Luiz. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 39/17, implantar faixa de pedestres na Rua Valmir Antônio Capelari, Jardim Centenário. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 40/17, instalar faixa de segurança para travessia de pedestres na Rua Campos Sales, altura do nº 1574, Bairro Jardim Jurema. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 41/17, recapear asfalto nas ruas Paulo Trombetta, Silvestre Chiare, Ricardo Copovilla e Joaquim dos Santos. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 42/17, construir redutor de velocidade “lombada” na Rua Valmir Antônio Capelari, altura do nº 410, Bairro Jardim Maria Rosa. Autoria do vereador Roberson Salame.
- n.º 43/17, reparar problema de retenção de água na Rua Francisco Glicério, altura do nº 40, no estacionamento da Praça Washington Luís. Autoria do vereador Roberson Salame.
- n.º 44/17, efetuar manutenção e roçar a borda da estrada de terra da Alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga, Bairro Chácara Alpinas. Autoria do vereador Roberson Salame.
- n.º 45/17, assegurar o acesso de esportistas que fazem uso do Half-Pipe e da Pista de Dirt Jump “Rangap Trails”, quando da cessão do referido espaço para eventos fechados com cobrança de ingresso. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 46/17, realizar campanha de divulgação da Lei nº 4.977/2014, que determina que todas as vagas de estacionamento em estabelecimentos comerciais sejam destinadas exclusivamente a pessoa com deficiência, mobilidade reduzida e idoso. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 47/17, disponibilizar lista telefônica digital com contatos dos órgãos da Administração Pública na página na internet da Prefeitura. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 48/17, implantar processo eletrônico das proposições que tramitam entre a Câmara e a Prefeitura. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 49/17, formalizar Grupo de Estudos para regularização dos condomínios “Quintas das Jabuticabas” e “Residencial Vale do Sol”. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 50/17, fornecer terra vermelha para a Pista Rangap Trails. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 51/17, fornecer e incluir no próximo processo licitatório veículos adaptados para transporte de usuários dos programas e convênios da SDSH. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 52/17, fornecer grama para revestir a lateral das rampas da Pista Rangap Trails. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 53/17, para que as creches do Município mantenham atividades nos meses de férias escolares. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 54/17, criar e compor Comissão de Avaliação e Destinação de Documentos da Prefeitura. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 55/17, implantar melhorias no Half-Pipe Valinhos. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 56/17, instalar bebedouro na Pista de Skate da Praça da Juventude. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 57/17, efetuar manutenção na pista de ciclismo e caminhada do CLT. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 58/17, realizar manutenção e operação "tapa-buraco" na malha asfáltica em frente à entrada da Chácara Santa Filomena (chácara nº 27), na Rua Pedro Pellegrini, Bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 59/17, permitir acesso a banheiros no Pavilhão Vereador Antonio Palácio Netto aos usuários do Half-Pipe e da Pista Rangap Trails. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 60/17, realizar sinalização horizontal e pintar lombada na Rua Mercídio Pazelli, Bairro São Luiz. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 61/17, realizar estudos para destinação de processos relativos às proposições oriundas da Câmara. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 62/17, podar árvores, efetuar manutenção e pavimentar o passeio público da Rua Dr. Alfredo Zacharias, entre os Residenciais Vale do Sol e Itamambuca. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 63/17, podar árvores e efetuar manutenção da iluminação pública na Praça Quintino Bocaiuva. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 64/17, transferir quatro postes e luminárias na antiga quadra de areia do Parque Municipal para a Pista Rangap Trails. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 65/17, verificar a saúde, o risco de queda e a poda de árvore na Rua André Tiene, em frente ao nº 62, Bairro Novo Mundo I, que está atingindo a rede elétrica. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 66/17, implantar na página na internet da Prefeitura sistema de emissão de taxas diversas pelo próprio interessado. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 67/17, realizar operação "tapa-buraco" em toda a extensão da Rua Ítalo Bordini, principalmente nas proximidades do nº 694, Bairro Jardim do Lago. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 68/17, pavimentar a Rua Gélson Bruno Di Falco, Bairro Nova Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 69/17, alterar sentido de trânsito da Rua Mário Mamprim, Bairro Jardim do Lago. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 70/17, recapear a Estrada Municipal do Roncáglia, Bairro Roncáglia. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 71/17, recapear a Rua Gracia Mauro Chieni, Bairro Jardim São Luiz. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 72/17, efetuar manutenção da grade do bueiro na Rua Guilherme Mamprim, defronte ao nº 1329, no Jardim Pinheiros. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 73/17, efetuar manutenção no duto de inspeção de água fluvial da Rua Guilherme Mamprim, defronte ao nº 1329, Bairro Jardim Pinheiros. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 74/17, limpar bueiro com água parada na Rua Guilherme Mamprim ao outro lado da Rua do nº 1537, no Jardim Pinheiros. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 75/17, ampliar horário de funcionamento das Unidades Básicas de Saúde dos bairros Reforma Agrária e São Bento. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 76/17, realizar operação "tapa-buraco" na Rua João Previtale, defronte ao nº 2636, Jardim São Marcos. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 77/17, realizar operação "tapa-buraco" na Rua Fioravante Agnello, defronte ao nº 1352, Vila Molleta. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 78/17, realizar operação "tapa-buraco” em toda a extensão da estrada do Roncáglia. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 79/17, cortar mato e limpar o Centro Comunitário do Jardim Morada do Sol. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 80/17, consertar asfalto na Av. Dois, Jardim São Marcos. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 81/17, tapar buracos na Av. dos Imigrantes, no Centro. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 82/17, notificar proprietário de imóvel na esquina das ruas Campinas e Itatiba para que realize corte de mato e construção de passeio público. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 83/17, disponibilizar os banheiros do Palco 2 quando da realização de eventos. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 84/17, disponibilizar transporte adaptado no “Roteiro de Agroturismo”. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 85/17, implantar escola de iniciação de instrumentistas com formação voltada para Banda de Música. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 86/17, instalar rampa de acesso no Ponto de Táxi Acessível da Rua 21 de Dezembro. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 87/17, realizar campanha de orientação sobre a responsabilidade dos proprietários de imóveis na manutenção e construção de calçadas. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 88/17, realizar o Dia Municipal do Rock. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 89/17, realizar estudos para retirar as taboas dos barramentos do Córrego Mathias. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 90/17, regulamentar o transporte de carga dentro da Cidade por meio de Veículo Urbano de Carga (VUC). Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 91/17, viabilizar autorizações sazonais para vendedores ambulantes de frutas produzidas no Município, no período de outubro a março. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 92/17, viabilizar a realização mensal de feira de produtos orgânicos no CLT. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 93/17, construir passeio público na Rua Diógenes Pedroso de Oliveira. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 94/17, efetuar manutenção no asfalto da Rua Maria Quitéria, em frente à agência dos Correios. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 95/17, implantar faixa de pedestres na esquina da Rua Francisco Von Zuben com a Rua Ângelo Antônio Schiavinato. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 96/17, alterar sentido da via e reforçar sinalização para segurança de pedestres e motoristas no Bairro São Marcos, Ruas 12 e 14. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 97/17, recolher lixo e entulho despejados na Rua Hugo Bampa, altura do nº 137, Jardim do Lago. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 98/17, revitalizar o Bairro São Cristóvão. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 99/17, reparar telhado da quadra poliesportiva do Complexo Esportivo "Eledir Rosa de Amorim". Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 100/17, recapear a Rua Vinhais, nas proximidades do nº 81, esquina com Rua Barcelos, Bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 101/17, recapear a Av. Remo Oscar Bessegio, nas proximidades do nº 565, no Condomínio Alvorada I, Bairro Parque Cecap. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 102/17, nivelar e despejar cascalho nas principais vias do Bairro Chácara Alpinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 103/17, nivelar e despejar cascalho na Rua Gildo Tordin, ao lado do Condomínio Residencial Santa Clara, Bairro Capuava. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 104/17, cortar e remover mato na praça entre as ruas Ítalo Bordini e Mário Mamprim, Bairro Jardim do Lago. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 105/17, remover restos de bancos de madeira depositados defronte ao nº 2.636 da Rua João Previtale, Residencial Santa Maria. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 106/17, realizar operação "tapa-buraco" em todas as ruas do Bairro Nova Espírito Santo. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 107/17, alterar mão de direção da Av. Albertina de Castro Prado, Bairro Capuava. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 108/17, demarcar estacionamento 45º defronte à Cemei Valdomiro Amaral, Bairro Capuava. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 109/17, reparar bueiro na esquina das ruas Joabo Pera e João Brocaneli, próximo ao nº 501, Bairro Chácaras São Bento. Autoria do vereador Roberson Salame.
- n.º 110/17, limpar e cortar vegetação da Rua Luís Bissoto, via de acesso no Bairro Bom Retiro para Morada dos Pinheiros e Bairro Ribeiro. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 111/17, desassorear córrego que atravessa a Alameda Carlos Vieira Braga, na altura do da Chácara Musselli, e efetuar manutenção da mesma Alameda. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 112/17, efetuar manutenção estrutural da quadra esportiva da Rua Américo Bonetto, nº 74, Bairro Colina dos Pinheiros. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 113/17, reparar sistema de iluminação do Centro Comunitário do Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 114/17, implantar redutor de velocidade "lombada" na Rua João Previtale, Bairro Alto da Colina. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 115/17, realizar estudo técnico para implantação de estacionamento 45º na Rua Claudionor Neves Lima, altura do nº 147, Bairro Jardim Maracanã. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 116/17, realizar manutenção em bueiro "boca de lobo" da Rua Ângelo Pozzuto, Bairro Jardim Jurema. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 117/17, reparar asfalto na extensão da Rua Antônio Rodrigues, Bairro Fonte Mécia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 118/17, implantar faixa de pedestres e semáforo de pedestres na Rodovia Flávio de Carvalho, Bairro Capuava, em frente à Escola Sesi. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 119/17, efetuar operação "tapa-buraco" na Av. Remo Oscar Bessegio, Bairro Parque das Colinas, na entrada do Condomínio Alvorada. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 120/17, efetuar manutenção e limpar as ruas do Bairro Parque Valinhos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 121/17, cortar mato e efetuar manutenções necessárias em toda a extensão da praça do Jardim Novo Mundo. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 122/17, implantar iluminação na Praça Geraldo Salles Pupo, Bairro Jardim América II. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 123/17, reparar asfalto no cruzamento da Av. dos Esportes com a Av. Onze de Agosto, altura do nº 298. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 124/17, remover toco de árvore na Rua Brasília em frente ao nº 162, na Vila Sônia. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 125/17, retornar o horário da linha de ônibus que atendia os moradores do Bairro Joapiranga. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 126/17, implantar sinalização de trânsito horizontal e vertical na altura da Rua José Milani nº 488 (em frente ao Colégio Conhecer), entroncamento com Rua Ferrucio Celani e Rua Dom Paulo de Tarso Campos. Autoria do vereador Giba.
- n.º 127/17, realizar operação “tapa-buraco” na Rua João Antunes dos Santos, Bairro Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Roberson Salame.
- n.º 128/17, alterar para mão única a Rua Dom Barreto, no trecho entre a Rua Campos Sales e a Av. Dom Nery, Bairro Vila Embaré. Autoria do vereador Roberson Salame.
- n.º 129/17, realizar operação “tapa-buraco” na Estrada do Jequitibá, altura do condomínio Portal do Jequitibá, Bairro Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Roberson Salame.
- n.º 130/17, consertar trechos do asfalto da Rua Maria Quitéria, nº 53, Jardim Santo Antonio. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 131/17, efetuar manutenção em toda a extensão da estrada de terra da Rua Tereza Vechiatti Trigo, Bairro Country Club. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 132/17, efetuar manutenção em toda a extensão da Alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga, Bairro Chácaras Alpinas. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 133/17, limpar e cortar mato na Praça Aurélio Olivo, Rua Pedro Álvares Cabral. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 134/17, limpar lotes localizados no Loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 135/17, efetuar operação “tapa-buraco” no Loteamento Sítio Recreio dos Cafezais. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 136/17, instalar redutor de velocidade "lombada" na Rua Constantino Olivo, altura do nº 197, Bairro Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 137/17, construir redutor de velocidade “lombada” na altura do nº 195 da Rua Dez, Bairro São Marcos. Autoria do vereador Roberson Salame.
- n.º 138/17, cortar mato e construir sanitários para alunos e instrutores das autoescolas nos locais em que são feitas as aulas e o exame para obtenção da CNH. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 139/17, reparar lombada e asfalto na Rod. Com. Guilherme Mamprim. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 140/17, minuta de Projeto de Lei que isenta idosos, deficientes e gestantes do pagamento de estacionamento nas áreas de estacionamento regulamentado (AER) na forma que especifica. Autoria dos vereadores Mayr e Edson Secafim.
- n.º 141/17, disponibilizar linha de ônibus no Jardim Santa Emília, bairro próximo à Associação do Senhor Bom Jesus Século XXI. Autoria do vereador Giba.
- n.º 142/17, cortar mato e limpar as margens de toda a área de preservação (mata) ao longo das ruas João de Oliveira Campos e Dom João VI, Bairro Jardim São Jorge. Autoria do vereador Giba.
- n.º 143/17, recapear asfalto de área da Rua Dom João VI, em frente ao nº 650, Jardim São Jorge. Autoria do vereador Giba.
- n.º 144/17, cortar mato e limpar a Praça Aurélio Olivo, a quadra de esportes e o parquinho infantil, Bairro Jardim Santo Antônio/São Jorge. Autoria do vereador Giba.
- n.º 145/17, limpar e efetuar manutenção no túnel da Vila Santana. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 146/17, remover árvore na Rua Campos Salles, nº 710, na Vila São Sebastião, defronte à Cherry Café Retrô. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 147/17, cortar mato e limpar as margens da Rua Julia Lovisaro Vicentini, nas proximidades do Residencial Vale das Figueiras, Bairro Nova Espírito Santo. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 148/17, realizar melhorias no parque infantil do Sistema de Lazer entre as ruas das Azaleias, Pedro Gabeta e Valmir Antonio Capelari, no Bairro Jardim Centenário. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 149/17, nivelar e despejar cascalho nas vias não pavimentadas do Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 150/17, limpar túnel de passagem sob a passagem férrea da Vila Santana. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 151/17, remover terra e limpar a Av. Gessy Lever, próximo à Alameda Argel, no Centro. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 152/17, cortar mato e limpar terreno ao lado do nº 466 da Av. Lino Buzato, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 153/17, cortar mato e limpar o entorno da Emeb Jorge Bierrenbach de Castro, no Parque das Colinas. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 154/17, cortar mato e limpar o entorno da Cemei Valdomiro Amaral, Bairro Capuava. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 155/17, cortar mato e limpar terrenos na Rua dos Diamantes, Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 156/17, cortar grama no balão do Jardim da Morada do Sol. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 157/17, cobrir e instalar iluminação na quadra poliesportiva do Jardim Nova Palmares. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 158/17, construir muro de arrimo nas margens do rio ao lado da Av. Gessy Lever, no Centro. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 159/17, demarcar solo e pintar lombadas em toda a extensão da Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 160/17, reparar sistema de iluminação de toda a extensão da Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 161/17, construir acostamento em toda a extensão da Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 162/17, nivelar e despejar cascalho nas vias não pavimentadas da Fonte Mécia. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 163/17, instalar defensas metálicas nas margens da Av. Albertina de Castro Prado, no Bairro Capuava. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 164/17, reformar o prédio da Emeb Dona Estephânia de Carvalho Vieira Braga, no Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 165/17, realizar levantamento e avaliação da arborização pública da Cidade com relação ao parasita "erva de passarinho". Autoria do vereador Veiga.
- n.º 166/17, avaliar substituição de árvore infestada de “pulgões” em frente ao nº 244 da Rua Abolição, Vila Angeli. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 167/17, avaliar árvore infestada de parasitas em frente ao nº 800 da Rua dos Bolivianos, Parque Nova Suíça. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 168/17, avaliar poda ou substituição de árvore na Rua Natalino Spiandorelli, próxima ao nº 20, Jardim Primavera. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 169/17, construir calçada na Rua Pastor Antonio Leardini, na confluência com as ruas Vereador Sérgio Ricardo Viana Siqueira e 22, Jardim São Marcos. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 170/17, limpar mato que margeia a sarjeta na Rua Antonio Antoniazzi, confluência com a Rua Ulysses Pedroso de Oliveira Filho, Bairro Residencial São Luiz. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 171/17, sinalizar solo “pare” na Rua Francisco Glicério, esquina com Rua José Pisciota, Bairro Castelo. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 172/17, implantar faixa de pedestres na Rua Doze de Outubro, esquina com Rua Goiás, Vila Santana. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 173/17, avaliar remoção da placa de “conversão proibida” no entroncamento das Ruas Doze de Outubro e São Paulo e Av. do Estado, no Bairro Vila Santana. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 174/17, podar galhos de árvore na Rua Luiz Bissoto, próximo ao nº 681, Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 175/17, podar mato próximo ao nº 976 da Rua João Previtale, Jardim Alto da Boa Vista. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 176/17, tapar buraco próximo ao nº 150 da Rua Armando Capelato, Vale Verde. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 177/17, retirar lixos e entulhos descartados na Alameda Carlos Carvalho de Vieira Braga, Chácaras Alpinas. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 178/17, limpar, cortar mato e realizar manutenção do passeio público na Rua Estoril, Parque Portugal. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 179/17, vistoriar e identificar possível obstrução de viela entre as ruas Mário Olivo e Angelo Augusto Speglich. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 180/17, cortar mato e realizar manutenção do passeio público na Rua Pastor Osvaldo Ceccon, Parque Portugal. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 181/17, limpar calha do Córrego Invernada e tubulação que passa por baixo da Avenida. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 182/17, realizar operação "tapa-buraco" na malha asfáltica de trecho da Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.
- n.º 183/17, realizar operação “tapa-buraco” na Rua Antônio Carlos Russo, defronte aos números 30 e 52, Bairro Vila Faustina II. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 184/17, realizar manutenção da quadra de areia do Jardim Morada do Sol. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 185/17, limpar e revitalizar a Praça Cartonifício, Bairro Monte Verde. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 186/17, implantar redutor de velocidade na Rua Alexandre Humberto Moleta, Jardim Pinheiros. Autoria da vereadora Mônica Morandi.
- n.º 187/17, construir galerias de água pluvial e realizar manutenção da Rua Wilson Roberto Solinski em toda a sua extensão, Bairro Vila Faustina II. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 188/17, podar árvore na Rua do Porto, em frente ao lote 16, Bairro Parque Portugal. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 189/17, implantar redutor de velocidade na Rua Alfredo Zacharias, altura do nº 1151, no Bairro Jardim Maracanã. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 190/17, cortar mato e limpar a Rua Adelino Venturini, ao lado do condomínio Santa Rosa, Jardim Lorena. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 191/17, cortar mato e limpar a Rua Adelino Venturini, ao lado do condomínio Santa Rosa, Jardim Lorena. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 192/17, pavimentar as ruas do Bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 193/17, fazer manutenção no estacionamento defronte ao Museu e Acervo Municipal "Haroldo Angelo Pazzinatto". Autoria do vereador Franklin.
- n.º 194/17, efetuar manutenção na Rua Itaiú, Bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 195/17, cortar mato na praça central do Jardim do Lago. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 196/17, cortar mato e limpar área no entorno da Unidade Básica de Saúde (UBS) do Jardim Maracanã. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 197/17, realizar melhorias no CLT - Centro de Lazer do Trabalhador, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 198/17, realizar operação “tapa-buraco” na Estrada do Jequitibá, altura do condomínio Portal do Jequitibá, Jardim Pinheiros. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 199/17, realizar operação “tapa-buraco” em toda a extensão da Rua do Fado com a Rua Algave, Bairro Parque Portugal. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 200/17, limpar a quadra e o gramado da praça na Rua Isaura Aparecida Perine Barbosa com a Rua Antônio Bredani, Bairro Jardim Paraíso. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 201/17, manter ambulância na Unidade Básica de Saúde do Bairro São Bento do Recreio para atendimento de emergências. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 202/17, realizar limpeza e manutenção no corrimão da escada do Jardim do Lago. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 203/17, instalar aparelhos de exercícios físicos e construir praça na Av. Júlio Spindorelli, defronte ao posto BR, nas proximidades do nº 2023. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 204/17, instalar sinalização de trânsito na Rod. Municipal dos Andradas, altura do n º1474, próximo ao túnel. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 205/17, examinar árvore na altura do nº 15 da Rua Cesira Morgantini Tieni, no Jardim Novo Mundo. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 206/17, limpar terreno na Rua Francisco de Castro Júnior, entre as residências de números 22 e 466, Bairro Jardim Pinheiros. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 207/17, instalar redutor de velocidade na Rua Algarve, próximo ao nº 23, Bairro Parque Portugal. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 208/17, reforçar o policiamento e intensificar as rondas em todas as ruas do Bairro Jardim São Bento. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 209/17, reparar com urgência a Rod. Flávio de Carvalho na altura do Supermercado Dia. Autoria do vereador Toloi.
- n.º 210/17, reparar a Rua Isaura Aparecida de Oliveira Barbosa Terini em toda a sua extensão. Autoria do vereador Toloi.
- n.º 211/17, reparar a Alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga, com passagem de máquina niveladora em toda a sua extensão. Autoria do vereador Toloi.
- n.º 212/17, efetuar manutenção com urgência no telhado da Emeb Estephania de Carvalho Vieira Braga. Autoria do vereador Toloi.
- n.º 213/17, reparar a Rod. Com. Guilherme Mamprim na confluência com a Rua Dr. Antonio Bento Ferraz. Autoria do vereador Toloi.
- n.º 214/17, efetuar manutenção e roçada nas estradas de terra Av. Rosa Belmiro Ramos, Rua José Angeli e Rua José Mamprin, no Bairro Ponte Alta. Autoria do vereador Roberson Salame.
- n.º 215/17, asfaltar a Rua José Artem do Bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador Edson Secafim.
- n.º 216/17, reparar e construir calçadas e guias da rua Itaiu ou rua Itajaí do Bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador Edson Secafim.
- n.º 217/17, asfaltar a Rua Itaguassu do Bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador Edson Secafim.
- n.º 218/17, asfaltar a Rua Itacolomi do Bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador Edson Secafim.
- n.º 219/17, consertar bueiro e asfalto da Rua 5 (Cinco) do Bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador Edson Secafim.
- n.º 220/17, consertar buracos e guias da Av. Itatiba, de frente ao Cras do Bairro São Bento do Recreio. Autoria do vereador Edson Secafim.
- n.º 221/17, alterar marcação de solo e placa de trânsito da vaga destinada a idoso, para vaga de Carga e Descarga (C/D), na Av. Onze de Agosto, altura do n.º 515. Autoria do vereador Roberson Salame.
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Ofícios


 


do Executivo


:


 


 


-


 


Ofício n.º 17/17


, solicita a retirada do Projeto de Lei nº 06/17.


 


 


-


 


Ofício n.º 15/17


, indica a nobre vereadora Dalva Dias da Silva Berto 


para exercer a partir desta data a 


função de Líder do Governo.


 


 


Vetos:


 


 


-


 


Veto n.º 1/17


 


(


Ofício nº 6/17


)


, 


Total do Executivo Municipal ao Projeto 


de Lei n.º 184/16, que estabelece a gratuidade de acesso dos idosos às 


salas de cinemas do Município de Valinhos


.


 


Autoria do vereador 


Gilberto Ap


arecido Borges.


 


 


-


 


Veto n.º 2/17


 


(Ofício nº 7/17)


, Total do Executivo Municipal ao Projeto 


de Lei nº 194/16, que dispõe sobre normas gerais de instalação de 


estruturas de suporte de estações de rádio base e equipamentos afins 


autorizados e homologados pela


 


Agência Nacional de telecomunicações 


(ANATEL), e dá outras providências


.


 


Autoria dos vereadores José 


Henrique Conti e Kiko Beloni.


 


 


-


 


Veto n.º 3/17


 


(Ofício nº 5/17)


, Total do Executivo Municipal ao Projeto 


de Lei nº 187/16, que dispõe sobre identidade e c


aracterísticas mínimas 


de qualidade da carne moída destinada à venda, manipulada e 


embalada no comércio varejista de carnes, e dá outras providências


.


 


Autoria do vereador Kiko Beloni.


 


 


-


 


Veto n.º 4/17


 


(Ofício nº 8/17)


, Total do Executivo Municipal ao Proje


to 


de Lei nº 188/16, que cria o Programa de Proteção e Conservação das 


Nascentes de Água no Município de Valinhos, e dá outras providências


.


 


Autoria dos vereadores Kiko Beloni e José Henrique Conti.
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