
Indicação nº  253/2017.

Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais seja aprovada e encaminhada ao EXMO Prefeito Municipal a seguinte indicação:

Assunto: Atendimento a clamor popular pela revitalização das praças Aurélio Olívio no Jardim São Jorge; José Sebastião Barchesi e Monteiro Lobato ambas no Bairro São Cristóvão e na Praça Cartonifício no Jardim Celani no Jardim São Jorge e manutenção das vias ao redor.
Justificativa: Conforme publicado pelo Jornal Terceira Visão, parques, ruas e calçadas estão tomados por vegetação. A reportagem percorreu os pontos mais críticos da cidade, trazendo ao leitor, consequentemente ao conhecimento deste Vereador, a necessidade de intervenção imediata ante o Poder Executivo, para que, através de órgão competente, tome todas as medidas aplicáveis à espécie solucionando o problema.
Conforme as imagens que acompanham a matéria jornalística (anexadas a esta indicação) a vegetação inutiliza as praças em sua totalidade, visto que sequer os bancos podem ser utilizados.

A publicação no Jornal Terceira Visão vai ao encontro com publicações feitas na rede social Facebook onde moradores da região Monte Verde noticiam a situação de abandono e prejuízo aos valinhenses.
Quanto às calçadas, a vegetação obriga os pedestres a circularem pela rua, comprometendo a segurança destes e de motoristas.

Diante do exposto, justifica-se esta indicação, requerendo aos Nobres pares sua aprovação.
Indicação: Corte do mato nas praças Aurélio Olívio no Jardim São Jorge; José Sebastião Barchesi e Monteiro Lobato ambas no Bairro São Cristóvão e na Praça Cartonifício no Jardim Celani (essa com urgência). Requer a manutenção das vias ao redor, retirando mato e reparando danos causados.
Valinhos, 10 de fevereiro de 2017.

ALÉCIO MAESTRO CAU
Vereador – PDT

