[bookmark: _GoBack] Requerimento Nº 144/2017.

Reiterar Informações quanto à manutenção do asfalto da antiga Estrada Roncáglia que se encontra repleta de buracos e desníveis.

Senhor Presidente,
      
Considerando em resposta aos Requerimentos nº 1530/2015 e 384/2016, referente à manutenção do asfalto da antiga Estrada do Roncáglia, onde a área técnica do Poder executivo posicionou que se tratava de responsabilidade dos empreendedores responsáveis;

Considerando que diante da situação, que a avenida está esburacada e com desníveis no asfalto dificultando o tráfego de veículos e podendo causar acidentes com danos matérias e físico;

Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:

A municipalidade já notificou a empresa responsável pela obra? Se sim, enviar copia da notificação.
Já há uma previsão de data para se refazer a pavimentação no local? Se não, favor a Secretaria responsável tomar as providências necessárias a fim de solucionar esta situação de forma urgente.
Visto que o serviço realizado no asfalto precise  ser refeito pois e evidente que foi realizado de forma inadequada não atendendo especificações técnicas, existe alguma espécie de garantia desse serviço? Se sim, ate quando e a validade dessa garantia?
 
                                                          
Justificativa:

Trata se de reinvindicações de munícipes moradores da região.

Valinhos, aos 25 de Janeiro de 2017.


Israel Scupenaro
 Vereador PMDB
