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EMENTA: Informação sobre inclusão na estrutura da prefeitura de servidores interpretes de LIBRAS



Senhor Presidente
Senhores Vereadores

		A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informações: 
- A administração municipal tem a intenção de incluir na estrutura da prefeitura servidores cargos de assistentes administrativos com formação em interpretação de Libras (Língua Brasileira de Sinais). Trata-se de reconhecer e determinar a interpretação de Libras em toda a transmissão da prefeitura na televisão e na internet, e até mesmo para atendimento pessoal ao deficiente auditivo ou surdo que desejar se manifestar nas repartições públicas municipais e no atendimento de seus direitos.
- Ou a administração municipal tem a intenção de capacitar alguns funcionários que fazem atendimento ao público em formação em interpretação de Libras (Língua Brasileira de Sinais). 




JUSTIFICATIVA
         Este requerimento visa à inclusão do cidadão deficiente auditivo ou surdo, que, aliás, não são poucos em nossa sociedade, na garantia da postulação de seus direitos, com base Lei Brasileira de Inclusão – LBI (Lei 13.146/15), em vigor desde janeiro deste ano.
                  Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.

Valinhos, 13 de Fevereiro  de 2017.


DALVA BERTO
Vereadora – PMDB


