
PROJETO DE LEI Nº  26/2017.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores.

O Vereador Israel Scupenaro apresenta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei em anexo, que “Denomina Luiz Maria Neto  a Rua 16, do Loteamento Jardim Nova Palmares II, Bairro Ortizes, com inicio na Rua Gloria e termino na Rua 18 do mesmo loteamento.
Justificativa:
Luiz Maria Neto nasceu em Valinhos – SP no dia 17 de maio de 1947, filho caçula de Ricardo Maria e Helena Pedral, irmão de Sebastião, Carlos, Maria e Ana Pedral Maria.
Luiz casou-se com Neuza Aparecida Brentegani Maria e tiveram 3 filhos, Rodrigo Maria, Ronaldo Maria e Karina Rafaela Maria.

Luiz Trabalhou na Empresa Rigesa quando mais novo e logo foi trabalhar na Empresa Equipamentos Clark, que futuramente passou a ser a Eaton.
Foram mais de 40 anos de trabalho, Luiz contribuiu muito nesta empresa, com seu jeito amigável, um homem querido pelas pessoas, compartilhava seus conhecimentos com os amigos. 
No intuito de homenagear todos os seus familiares que residem no município, propusemos o referido Projeto de Lei denominando o local.








Valinhos, 03 de Fevereiro de 2017.

Israel Scupenaro

Vereador

PROJETO DE LEI Nº                     /2017.




Denomina Luiz Maria Neto  a Rua 16, do 



Loteamento Jardim Nova Palmares II, 



Bairro Ortizes, com inicio na Rua Gloria e 



termino na Rua 18 do mesmo 





loteamento.



ORESTES PREVITALE JUNIOR, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso III, do Artigo 80, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º É denominado Luiz Maria Neto  a Rua 16, do Loteamento Jardim Nova Palmares II, Bairro Ortizes, com inicio na Rua Gloria e termino na Rua 18 do mesmo loteamento.
Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.



Prefeitura Municipal de Valinhos,




aos

ORESTES PREVITALE JUNIOR



              Prefeito Municipal
