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[bookmark: _GoBack]RESUMO DO EXPEDIENTE DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 1º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 14/02/2017.

Projetos do Executivo:

- Projeto de Lei n.º 23/17, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar na forma que especifica até o valor de R$ 3.000.000,00. (Mens. n.º 16/17).

- Projeto de Lei n.º 24/17, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial na forma que especifica até o valor de R$ 14.463.655,79. (Mens. n.º 17/17).

Projetos do Legislativo:

- Projeto de Lei n.º 20/17, que dispõe sobre a comunicação dos pais ou responsáveis sobre a ausência de aluno matriculado na rede municipal de ensino, e dá outras providências. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Lei n.º 21/17, que institui a "Semana de Conscientização Sobre Fogos de Artifício" no município de Valinhos. Autoria dos vereadores Kiko Beloni e César Rocha.

- Projeto de Lei n.º 22/17, que dispõe sobre a obrigatoriedade de avaliação oftalmológica (exame de vista) na Rede Municipal de Ensino, a partir da pré-escola e dá outras providências. Autoria do vereador Giba.

- Projeto de Lei n.º 25/17, que denomina a Rua 02, do Loteamento Jardim Nova Palmares II, Bairro Ortizes, com inicio na Gleba B de propriedade de Alcides Delben e outros e termino na Rua Gloria. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- Projeto de Lei n.º 26/17, que denomina a Rua 16, do Loteamento Jardim Nova Palmares II, Bairro Ortizes, com inicio na Rua Gloria e termino na Rua 18 do mesmo loteamento. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 3/17, que concede o Título de Cidadã Honorária de Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 4/17, que institui o Diploma de Mérito Profissional ao Corretor de Imóveis do Ano. Autoria do vereador Veiga.

- Projeto de Decreto Legislativo n.º 5/17, que outorga Medalhas Sarah Kubitschek. Autoria da Mesa Diretora.

- Projeto de Resolução n.º 1/17, que dispõe sobre a anulação das Resoluções nº 04/2015, que trata da Estrutura Organizacional da Câmara Municipal de Valinhos, e nº 05/2015, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos da Câmara Municipal de Valinhos, bem como suas posteriores alterações. Autoria da Mesa Diretora.

Emenda:

- Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 14/17, que altera a redação do artigo 4º da Lei nº 4.972, de 20 de fevereiro de 2014. Autoria do vereador Kiko Beloni.

Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes

Moções:

- Moção n.º 12/17, de Repúdio à Comissão de Constituição e Justiça, à Presidência e às lideranças partidárias da Câmara dos Deputados pela designação do Deputado Arthur Oliveira Maia (PPS-BA) como relator da Proposta de Emenda Constitucional da reforma da Previdência. Autoria do vereador Henrique Conti.

- Moção n.º 13/17, de Aplauso e Reconhecimento à Comissão Organizadora e à equipe que organizou os passeios turísticos, pelo sucesso do Agroturismo e do Ecoturismo na 68ª Festa do Figo e 23ª Expogoiaba 2017. Autoria do vereador Franklin.

Requerimentos:

- n.º 90/17, informações sobre previsão para efetuar melhorias de trânsito nos arredores do Centro Educacional Sesi de Valinhos. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 91/17, informações sobre as condições do prédio da Emeb Dona Estephânia de Carvalho Vieira Braga, Bairro Jardim Pinheiros. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 92/17, informações sobre o Projeto de Ginástica Artística. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 93/17, realizar Sessão Solene no dia 8 de março, próximo às 19h, no Anfiteatro desta Casa, para abertura da Campanha da Fraternidade no Município, como prevê a Lei nº 4.764/2012. Autoria do vereador Veiga.

- n.º 94/17, enviar ofício à Rota das Bandeiras sobre ações para reparar danos causados a agricultores devido ao prolongamento do Anel Viário Magalhães Teixeira. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 95/17, informações sobre o loteamento residencial denominado “Sand Lake”. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 96/17, informações sobre o despejo, queima irregular de lixos e entulhos nas proximidades da Rua Lindóia. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 97/17, informações acerca do TCCA – Termo de Compensação Ambiental do Condomínio Residencial Reserva do Itamaracá II. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 98/17, informações acerca de manutenção da cabeceira da ponte na Rua Antonio Felamingo, Bairro Macuco. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 99/17, solicita cópia de inteiro teor do processo referente a obra em execução na Rua Cleusa Menegon Cancian, Lote 08, Quadra 38, Country Club. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 100/17, informação sobre comissionados exonerados e pagamento de verbas rescisórias. Autoria dos vereadores Rodrigo Fagnani Popó, André Amaral e Franklin.

- n.º 101/17, informação sobre o vale transporte. Autoria dos vereadores Rodrigo Fagnani Popó, André Amaral e Franklin.

- n.º 102/17, convidar o Secretário de Assuntos Jurídicos e Institucionais, Dr. José Luiz Garavello Jr., para explanar sobre a inconstitucionalidade da Lei do Estatuto Geral e Plano de Cargos, Carreiras, Salários e Benefícios da Guarda Civil Municipal de Valinhos. Autoria dos vereadores Rodrigo Fagnani Popó, André Amaral, Franklin e Mauro Penido.

- n.º 103/17, Voto de Congratulações e Reconhecimento à exposição “Ocupe.Arte: Valinhos”. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

- n.º 104/17, Voto de Congratulações e Reconhecimento pelos 27 anos do Half-Pipe Valinhos. Autoria do vereador Rodrigo Fagnani Popó.

- n.º 106/17, informações sobre a operadora de parquímetro de zona azul no Município. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 107/17, informações sobre reforma dos próprios municipais (campos de futebol). Autoria do vereador Franklin.

- n.º 109/17, informações sobre reforma dos próprios municipais (quadras poliesportivas). Autoria do vereador Franklin.

- n.º 110/17, informações sobre demora para consultas com oftalmologistas no Centro de Especialidades de Valinhos (CEV). Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 111/17, solicita cópia do projeto de macrodrenagem da Av. Invernada desenvolvido pela Municipalidade. Autoria do vereador Franklin.

- n.º 112/17, informações sobre exames de mamografia. Autoria do vereador Toloi.

- n.º 113/17, informações sobre movimentação de terra em imóvel na Rod. dos Agricultores. Autoria do vereador Toloi.

- n.º 114/17, informações sobre remoção e adequação de ponto de ônibus na Rua Vinhais, Bairro Parque Portugal. Autoria do vereador Toloi.

- n.º 116/17, informação quanto ao procedimento da Secretaria Municipal de Saúde referente à prevenção da febre amarela. Autoria dos vereadores Israel Scupenaro e Giba.

- n.º 118/17, informações sobre realização de castrações pelo CCZ de Valinhos. Autoria do vereador César Rocha.

- n.º 119/17, informações sobre fluoretação de águas de abastecimento público. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 120/17, informações sobre professores auxiliares especializados. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 121/17, informações sobre a execução da Lei nº 4.972/14, que trata do subsídio público para o traslado de estudantes universitários. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 122/17, informações sobre responsabilidades atribuídas aos administradores da gestão anterior na transição, conforme Diagnóstico Financeiro do Município. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 123/17, informações sobre o abastecimento de remédios nas Unidades Básicas de Saúde. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 124/17, informações sobre credores da Prefeitura Municipal de Valinhos e valores. Autoria do vereador Alécio Cau.

- n.º 125/17, informações sobre linhas de ônibus do Bairro Vale Verde. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 126/17, informações sobre lagoa na Rua Arquiteto Clayon Corrêa, Bairro Vale Verde. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 127/17, informações sobre o acesso do Bairro Vale Verde. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 128/17, informações sobre a Rua Jorge Montran, Bairro Vale Verde. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 129/17, Voto de Louvor aos 25 anos de fundação da Associação de Aposentados e Pensionistas de Valinhos. Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 130/17, Voto de Louvor e Congratulações ao Departamento de Comunicação da Câmara Municipal de Valinhos pelo curso de "Midia Training". Autoria do vereador Edson Secafim.

- n.º 132/17, informações acerca dos endereços de instalação de antenas de telefonia celular, faixas de frequência e medições de radiações. Autoria do vereador Giba.

- n.º 133/17, informações acerca de consultas e realização de exames médicos, por especialidades, e datas do agendamento mais antigo de cada especialidade. Autoria do vereador Giba.

- n.º 134/17, informações sobre problemas de abastecimento de água no Jardim São Bento do Recreio. Autoria do vereador Kiko Beloni.

- n.º 135/17, Voto de Louvor e Congratulações à Academia Corpo Livre pela participação de Valinhos no Festival Internacional da Dança Tanzolymp, realizado anualmente em Berlin na Alemanha. Autoria do vereador Mayr.

- n.º 137/17, informações sobre denúncias recebidas quanto a maus tratos e abandonos de animais. Autoria da vereadora Mônica Morandi.

- n.º 138/17, informações acerca do sucateamento da frota de veículos da Prefeitura. Autoria do vereador Giba.

- n.º 139/17, Voto de Congratulações e Reconhecimento à jovem Isabella Pagnota, pela conquista de vaga no Time Brown passando pela primeira fase do programa "The Voice Kids". Autoria do vereador Giba.

- n.º 140/17, informações acerca das concessões e permissões dos campos de futebol. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 141/17, informações sobre terraplenagem sendo realizada na Alameda Itaipava, esquina com Alameda Itaipu, bairro Joapiranga. Autoria do vereador Henrique Conti.

- n.º 142/17, informações sobre casas populares. Autoria do vereador César Rocha.

- n.º 143/17, Voto de Congratulações e Reconhecimento à AAPV - Associação dos Aposentados e Pensionistas de Valinhos, pela comemoração do Jubileu de Prata no dia 11 de fevereiro. Autoria do vereador César Rocha.

- n.º 144/17, reitera pedido de informações quanto à manutenção do asfalto da antiga Estrada Roncáglia, que se encontra repleta de buracos e desníveis. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 145/17, informação sobre o protocolo nº 10661/16, referente a pedido de remoção de árvore na Rua Milton José Antonio Forato, nº 35, Jardim Itapuã. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 146/17, solicita apresentação da prestação de contas da Festa do Figo do ano de 2017. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 147/17, informação referente à continuidade do projeto do Time de Basquetebol. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

- n.º 148/17, informações sobre obras de expansão na Av. Joaquim Alves Corrêa. Autoria do vereador Mayr.

- n.º 149/17, informações sobre inclusão na estrutura da Prefeitura de servidores intérpretes de Libras. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 150/17, informações sobre a falta de medicamento de uso contínuo na UBS Jardim Paraíso. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 151/17, informações sobre eventual revitalização do bosque Chico Mendes. Autoria da vereadora Dalva Berto.

- n.º 152/17, informação referente a notícia divulgada no final de 2016 sobre cheque clonado da Prefeitura Municipal de Valinhos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.

Votos de Pesar
14/02/2017

Autoria do vereador Veiga:
- n.º 131/17, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Jorge Kellesli.

Autoria do vereador Mayr:
- n.º 136/17, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Augusto Silveira Almeida Junior.

RESUMO DAS INDICAÇÕES DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA                                                                                                                                                                                                                              DO 1º ANO DA 16ª LEGISLATURA - DIA 14/02/2017.

Indicações encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal:

- n.º 222/17, cortar mato e limpar a Praça Luiz Cecco na Rua Antônia D´Angelo Perseghetti, Bairro Jardim do Lago. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 223/17, demarcar solo e instalar placa de trânsito para vaga de carga e descarga na Av. Independência, altura do nº 817, Edifício Gênova. Autoria do vereador Roberson Salame.
- n.º 224/17, cortar mato e realizar manutenção do passeio público nas Ruas José Tordin e Luiz Bernardo e na Praça de uso comum do Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Roberson Salame.
- n.º 225/17, realizar manutenção na cobertura do ponto de ônibus na Av. Dom Nery, altura do nº 388, na Vila Embaré. Autoria do vereador Roberson Salame.
- n.º 226/17, realizar manutenção nas estradas de terra dos bairros Macuco, Reforma Agrária e Capivari. Autoria do vereador Roberson Salame.
- n.º 227/17, colocar placa indicativa de parada obrigatória na Rua Sara Alvarado Bertanholi, Bairro Jardim Monte Verde, no acesso à Estrada do Jequitibá. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 228/17, recapear ponte que interliga o Jardim São Marcos e o Bairro Capuava. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 229/17, celebrar convênios com estabelecimentos comerciais a fim de possibilitar a recarga do bilhete único. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 230/17, pintar faixa de pedestres no interior do Terminal Rodoviário. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 231/17, nivelar e cascalhar as alamedas dos Cajueiros, dos Mamoeiros e das Pocans no Bairro Parque Valinhos. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 232/17, instalar placa indicativa de "Rua Sem Saída" na Rua Sara Alvarado Bertanholi, Jardim Monte Verde. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 233/17, alterar faixa de pedestres na Rod. Com. Guilherme Mamprim, próximo à portaria do Condomínio Residencial Reserva Colonial. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 234/17, limpar margens e calhas em toda a extensão do Córrego Invernada. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 235/17, demarcar solo na ponte que interliga o Jardim São Marcos e o Bairro Capuava. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 236/17, demarcar solo em toda a extensão da Rua Orozimbo Maia. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 237/17, cortar mato e limpar logradouros públicos do Jardim América II. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 238/17, implantar academia ao ar livre no Jardim Paraíso. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 239/17, realizar estudos para transformar a Rua das Gardênias, do Jardim Paraíso, em via de mão única. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 240/17, instalar novos alambrados ao redor do Terminal Rodoviário. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 241/17, reparar a calçada no interior do Terminal Rodoviário próximo à faixa de pedestres. Autoria do vereador Kiko Beloni.
- n.º 242/17, roçar margens das estradas, realizar manutenção das áreas verdes e limpar as canaletas em todas as vias pavimentadas e não pavimentadas dos bairros Morro das Pedras, Macuco, Reforma Agrária e Capivari. Autoria do vereador Roberson Salame.
- n.º 243/17, realizar manutenção da quadra poliesportiva da Rua Jácomo Bersan, Bairro Jardim Maracanã. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 244/17, cortar mato e limpar Praça e passeio público da Rua Jácomo Bersan, Bairro Jardim Maracanã. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 245/17, remover entulho no entorno da quadra poliesportiva da Rua Hugo Bampa, Jardim do Lago. Autoria do vereador Franklin.
- n.º 246/17, ampliar vazão de águas pluviais na Rua Francisco Glicério, Vila Embaré. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 247/17, realocar a “lombada eletrônica” da Rua São Paulo para uma posição mais próxima da Escola Estadual José Leme do Prado, Bairro Vila Santana. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 248/17, realizar estudos para que a travessia de pedestres se torne mais segura na Rua 10 do Jardim São Marcos. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 249/17, substituir placas de identificação de logradouros públicos nos bairros Jardim Bom Retido e Vila São Joaquim. Autoria do vereador Veiga.
- n.º 250/17, instalar semáforo em frente ao novo prédio do Sesi, na Rodovia Flávio de Carvalho, nº 2787. Autoria do vereador Giba.
- n.º 251/17, limpar poda de mato na Escola Estadual Adoniran Barbosa e no seu entorno, na Rua das Azaléas, Bairro Fonte Nova. Autoria do vereador Giba.
- n.º 252/17, pavimentar a Emeb Profa. Fany Moleta, Bairro Vale Verde. Autoria do vereador Giba.
- n.º 253/17, revitalizar a Praça Aurélio Olívio, no Jardim São Jorge, as Praças José Sebastião Barchesi e Monteiro Lobato, ambas no Bairro São Cristóvão, e a Praça Cartonifício, no Jardim São Jorge, e realizar manutenção nas vias e calçadas locais. Autoria do vereador Alécio Cau.
- n.º 254/17, instalar barreiras para evitar passagem de motocicletas e cavalos na Passarela Francisco Antonio Barbosa, Bairro Capuava. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 255/17, podar galhos de árvore na Rua Horácio Sales Cunha, esquina com Rua Horácio Amaral, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 256/17, trocar lâmpadas dos postes na Rua Horácio Sales Cunha, esquina com Rua Horácio Amaral, Jardim Pinheiros. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 257/17, realizar operação “tapa-buraco” na Rua Albertina de Castro Prado, defronte ao nº 262, Bairro Capuava. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 258/17, instalar cobertura de ponto de ônibus da Rua Salvador Plínio Sigrist. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 259/17, consertar galeria pluvial de água tipo "bueiro" na Rua Alberto Juliano Serra. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 260/17, limpar a Rua Alberto Juliano Serra. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 261/17, limpar a Rua Rosina Folegati Ferrari. Autoria do vereador André Amaral.
- n.º 262/17, consertar trechos do asfalto da Rua Francisco Juliato, altura do Lote 84 K, Morro das Pedras. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 263/17, consertar passeio público na Rua José Milani, esquina com Rua Dona Rosina Zagatti Celani. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 264/17, retirar lixos e entulhos descartados de forma irregular defronte à Rua Luiz Lazaretti, nº 256, Lote A5B. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 265/17, retirar lixos e entulhos descartados em área de mata na Rua Francisco Juliato, Vale Verde. Autoria do vereador Henrique Conti.
- n.º 266/17, realizar operação “tapa-buraco” na Rua Quatorze, defronte ao nº 36, Jardim Nova Palmares II. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 267/17, podar árvore no Parque Portugal. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 268/17, limpar guias e calçadas no Parque Florence. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 269/17, instalar lombadas no Parque Portugal. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 270/17, limpar e cortar mato na Praça Aurélio Olivo, Jardim Santo Antônio. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 271/17, vistoriar, limpar e retirar lixos e entulhos que vêm sendo depositados na Rua Serafim Simões Salgueiro, Praça Antônio Veche, Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador César Rocha.
- n.º 272/17, realizar reparo no asfalto da Rua Eunice Aparecida Baroni, cruzamento com Estrada da Boiada, no estreitamento, próximo ao nº16, Bairro Country Club. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 273/17, reparar asfalto da Rua Valmir Antônio Capelari, Jardim Centenário. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 274/17, reimplantar o projeto "Recriança". Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 275/17, construir calçada na Rua João Bissoto, Jardim Bom Retiro, próximo à cancela do trem. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 276/17, reparar asfalto da Alameda Itajubá, Bairro Joapiranga II. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 277/17, realizar melhorias no asfalto da Rua João Luiz Hungaretti, Vila Esperança. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 278/17, implantar melhorias no fluxo de trânsito da Av. Um e da Rua Sete, Jardim São Marcos. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 279/17, remarcar solo no estacionamento de veículos da Rua José Milani, em frente ao nº 900, Vila Bissoto. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 280/17, realizar análise técnica para remoção de árvore na Rua Rui Barbosa, nº 322, Jardim Primavera. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 281/17, limpar e realizar manutenção no túnel da Vila Santana. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 282/17, realizar manutenção nos brinquedos e reformar a caixa de areia da Emeb Eber Carlos Severino Foratto, Jardim América II. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 283/17, implantar melhorias na Estrada São Marcos, no Jardim São Marcos, que dá acesso ao Pesqueiro do Cabral. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 284/17, intensificar rondas escolares nos horários de entrada e saída da Emeb Dom Martinho Roth e Emeb Vice-Prefeito Antônio Mamoni, Jardim das Figueiras. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 285/17, fazer manutenção na Rua Itaguaçu, não pavimentada, Jardim São Bento. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 286/17, cortar mato e limpar terreno público em frente ao nº 84 da Rua Nicolau Vinicius Parodi, Bairro Jardim Monte Verde. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 287/17, intensificar as rondas escolares nos horários de entrada e saída da Emeb Jerônymo Alves Corrêa, Bairro Jardim do Lago. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 288/17, recapear túnel de acesso entre os Bairros Jardim São Marcos e Capuava. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
- n.º 289/17, alterar local de aulas e provas de moto-escola junto com a dos carros no Jardim Bom Retiro. Autoria do vereador Mayr.
- n.º 290/17, instalar ponto de ônibus e sinalizar faixa de pedestres na rua Ângelo Antonio Schiavinato, Bairro Residencial São Luiz, em frente à Câmara Municipal de Valinhos. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 291/17, limpar a Praça na Rua Antonio Bissoto, Bairro Fonte Nova. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 292/17, trocar placa de identificação da Rua Cesira Margantini Tieni, próximo ao nº 15, Jardim Itapuã. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 293/17, reforçar policiamento e intensificar rondas em todas as ruas do bairro Jardim Itapuã. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 294/17, fazer reparos e a limpeza na praça situada na Rua Cesira Morgantini Tieni n.º 15, no Jardim Itapuã. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 295/17, limpar e cortar mato alto em toda a extensão da Rua Antonia D’Angelo Perseguetti, Bairro Jardim do Lago. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 296/17, instalar ponto de ônibus e pintar faixa de pedestres na Av. Independência, próximo ao nº 2023 e ao posto. Autoria da vereadora Dalva Berto.
- n.º 297/17, cortar mato e limpar a Praça na Rua dos Manacás, Bairro Manacás. Autoria do vereador Israel Scupenaro.
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DO 


1


º ANO D


A


 


1


6ª LEGISLATURA


 


-


 


DIA 14/02/2017.


 


 


Projetos do Executivo:


 


 


-


 


Projeto de Lei n.º 23/17


, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito 


adicional suplementar na forma que especifica até o valor de R$ 


3.000.000,00. (Mens. n.º 16/17).


 


 


-


 


Projeto de Lei n.º 24/17


, que autoriza o Poder Executivo 


a abrir crédito 


adicional especial na forma que especifica até o valor de R$ 


14.463.655,79. (Mens. n.º 17/17).


 


 


Projetos do Legislativo:


 


 


-


 


Projeto de Lei n.º 20/17


, que dispõe sobre a comunicação dos pais ou 


responsáveis sobre a ausência de aluno matricul


ado na rede municipal 


de ensino, e dá outras providências.


 


Autoria do vereador Kiko Beloni.


 


 


-


 


Projeto de Lei n.º 21/17


, que institui a "Semana de Conscientização 


Sobre Fogos de Artifício" no município de Valinhos.


 


Autoria dos 


vereadores Kiko Beloni e Césa


r Rocha.


 


 


-


 


Projeto de Lei n.º 22/17


, que dispõe sobre a obrigatoriedade de 


avaliação oftalmológica (exame de vista) na Rede Municipal de Ensino, 


a partir da pré


-


escola e dá outras providências.


 


Autoria do vereador 


Giba.


 


 


-


 


Projeto de Lei n.º 25/17


, que de


nomina a Rua 02, do Loteamento 


Jardim Nova Palmares II, Bairro Ortizes, com inicio na Gleba B de 


propriedade de Alcides Delben e outros e termino na Rua Gloria.


 


Autoria do vereador Israel Scupenaro.


 


 


-


 


Projeto de Lei n.º 26/17


, que denomina a Rua 16, do Lo


teamento 


Jardim Nova Palmares II, Bairro Ortizes, com inicio na Rua Gloria e 


termino na Rua 18 do mesmo loteamento.


 


Autoria do vereador Israel 


Scupenaro.


 


 


-


 


Projeto de Decreto Legislativo n.º 3/17


, 


que 


concede o Título de 


Cidadã Honorária de Valinhos.


 


Autoria do vereador Kiko Beloni.
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