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EMENTA: Informação sobre convênios entre a Acesa Capuava e Secretarias Municipais



Senhor Presidente
Senhores Vereadores

		A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informações: 
- A administração municipal tem em vigência algum convênio estabelecido com a Acesa Capuava, por meio das Secretarias de Educação, Desenvolvimento Social e Saúde. Se sim, quais são esses convênios e suas naturezas. Se não, quando esses convênios teriam sido interrompidos e ainda qual seria a intenção de restabelecê-los e qual o prazo para isso. 





JUSTIFICATIVA
         Estive na Acesa Capuava (Associação Cultural Educacional Social e Assistencial), no último dia 17 para me inteirar sobre a situação da entidade, que presta apoio a crianças especiais e busca integrá-las à sociedade. Esse requerimento visa obter informações sobre o que a administração municipal pode auxiliar o trabalho realizado com objetivo de melhorar e ampliar o atendimento da entidade, a qual teve o convênio encerrado com a Prefeitura, no final de 2015. 
É importante destacar que atualmente a entidade funciona por meio de trabalho voluntário e arrecadações em eventos promovidos na própria sede da entidade, que fica na Fazenda Capuava; com a venda de produtos com a logomarca da entidade; e também mantém oficinas culturais, por meio da Lei Rouanet, Lei Federal de Incentivo à Cultura. 
                  Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.

Valinhos, 17 de Fevereiro  de 2017.


DALVA BERTO
Vereadora – PMDB


