
MOÇÂO nº 14/2017
Senhor Presidente

Nobres Vereadores
Os vereadores, que esta subscrevem, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apoio ao Exmo. Prefeito Municipal, em apoio às atividades do Coral Municipal de Valinhos, ligado à Secretaria de Cultura e Turismo. 
Justificativa:

O Coral de Valinhos existe há mais de 40 anos, sendo seu fundador o Maestro Lalo Pescarini. No início das atividades, o Coro da Matriz São Sebastião é que representava o Coro Municipal em apresentações oficiais. Anos mais tarde, várias pessoas da população vieram a integrar, dando assim, início ao Coral Municipal. 

Nesses últimos anos, o coral teve como regentes: Dinamar Depret, Patrícia Felipo, Lucas Silva e o Prof. Ivo Lopez que iniciou as atividades em 2014. O Coral Municipal é ligado à Secretaria de Cultura e Turismo e hoje conta com 120 vozes.
Sob a regência do Prof. Ivo Lopez, o Coral Municipal fez várias apresentações na cidade, apresentaram-se em importantes encontros de Coros a nível nacional, como o ENACOPI – Encontro Nacional de Corais de Piracicaba e o Encontro de Coros Unimed Campinas, onde em ambos, foram premiados como o maior e melhor coral. Apresentaram-se também em eventos oficiais da Municipalidade, como: aberturas de eventos, inaugurações e abrilhantaram o “Natal Encantado” organizado pela Secretaria de Cultura e Turismo.
É inegável também a influência do coral na vida social dos participantes, vez que os mesmos têm oportunidade de participar das atividades musicais, contribuindo assim, com o bem estar de cada um, proporcionando lazer e entretenimento e muitas vezes funcionando até como terapia. 

           Diante do exposto, e certo de estar devidamente demonstrado o interesse público na efetivação desta proposta, conto com o apoio dos nobres vereadores para a aprovação da presente Moção de Apoio ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Orestes Previtale, solicitando a continuidade das atividades do Coral Municipal.  




                Valinhos, 14 de fevereiro de 2017.

Franklin Duarte de Lima
Vereador

Mônica Morandi

Vereadora

