Requerimento N.º 175/2017.
EMENTA: Informação referente à plataforma de deficientes na EMEB (Escola Municipal de Educação Básica) “Carlos de Carvalho Vieira Braga”


A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito pedido de informações sobre a Plataforma de Deficientes Físicos da EMEB (Escola Municipal de Educação Básica) “Carlos de Carvalho Vieira Braga”. 
Assim gostaria de saber: 


- Quando a Plataforma foi instalada?
                     - O equipamento conta com grade de proteção? 

- Se sim, quando esse dispositivo de segurança será instalado?

 -Se não, solicito que seja inserido esse serviço. 

Justificativa:



Atendendo a convite visitei a EMEB, no último dia 17 para saber dos anseios dos alunos, pais, professores e direção. Na ocasião, constatei que a Plataforma de Deficientes Físicos, instalada entre setembro e outubro do ano passado, pela administração anterior, oferece riscos aos usuários. Aparentemente a montagem do equipamento não foi finalizada. 


Também em conversa na Sala dos Professores fui informada de outras necessidades da EMEB. São elas: a cobertura da quadra poliesportiva, que há tempos foi prometida; e a construção de uma sala multifuncional, que serviria entre outras coisas para reforço escolar. Assim, peço que a administração municipal estude a possibilidade de atender aos pedidos da escola, os quais visam melhorar a qualidade de vida dos alunos.
Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.
Valinhos, aos 20 de Fevereiro de 2017.
DALVA BERTO

Vereadora


