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Senhor Presidente
Nobres Vereadores,


Os vereadores, que esta subscrevem, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Apoio ao Exmo. Prefeito Municipal, para que o Campeonato Valinhense de Futebol de Salão Adulto (1ª, 2ª e 3ª divisão), leve o nome do “Verdão”, nos seguintes termos: 

	JUSTIFICATIVA:
	Valdir Costalonga (Verdão) foi uma importante figura de nossa cidade. Nascido em Valinhos em 20 de janeiro de 1945, Valdir Sebastião Costalonga, o “Verdão”, como era conhecido, era filho do Sr. Olívio Costalonga e da Sra. Mercedes Costalonga. Em uma família humilde com outros 4 irmãos, esse menino teve uma vida toda ligada ao esporte e a cidade que tanto amou. Casou-se com Maria Ap. Cordeiro Costalonga em 13 de outubro de 1979, na Matriz de São Sebastião em Valinhos. Foram quase 37 anos de uma união muito especial, onde nasceram os filhos: Francis, Glauco, Guilherme, Marselha e Lívia.
Desde cedo, sua paixão foi o futebol, amor que aprendeu com os pais que eram torcedores dos arquirrivais: Palmeiras e Corinthians. No meio dessa rivalidade, Valdir escolheu as cores Verde e Branca, igual ao pai, e então uma história de amor começou. Esse amor foi tão grande que o nome Valdir, deu lugar ao apelido “Verdão”, em alusão ao time que torceu por toda a vida. Escolheu ser goleiro, e foi dos bons! Logo se profissionalizou e jogou pela ADC Rigesa, Paulista de Jundiaí, Ponte Preta e outros. Quando iria realizar seu maior sonho de jogar no time do coração, veio o primeiro problema no joelho que o impossibilitou de continuar a atuar profissionalmente e então, depois de todo o tratamento, apenas voltou a jogar futebol amador pelos times da cidade. “Verdão” adorava futebol de qualquer forma, mas tinha um carinho todo especial pelo Futebol de Salão.

Em Valinhos, jogou pela ADC Rigesa e Clube Atlético Valinhense (de onde foi associado por quase toda a vida). Valdir também se preocupou com os estudos e cursou técnico em Contabilidade, Direito e Educação Física, essa concluída aos 45 anos, na PUC-Campinas.

Durante o final do curso de Educação Física, foi convidado pelo ex-prefeito Marcos José da Silva a se tornar servidor público, onde passou a ensinar futebol de salão nas escolinhas da cidade. Ao todo, foram 25 anos como Servidor Público, quase todos dedicados ao futebol de salão e também dedicados a ensinar toda uma geração de garotos e garotas, não apenas a aprenderem um esporte, mas também a se tornar cidadãos de bom caráter.  Nesse tempo, muitas foram as vezes em que ele extrapolou a função de professor e foi um pouco pai de muitos garotos que tinham dificuldades para poder frequentar as escolinhas ou que não tinham nem como comprar um tênis ou eventualmente fazer uma refeição.

Teve com certeza, mais de 1000 crianças passando por sua orientação por todo esse período. Tinha o respeito e admiração dos alunos, jogadores e pais, que tanto confiavam na educação que seus filhos recebiam do “Verdão”. Toda essa dedicação foi reconhecida pela Câmara dos Vereadores de Valinhos em 2015, quando “Verdão” foi homenageado por todos os serviços prestados a cidade ao longo dos anos em que atuou. Foram muitos títulos e conquistas nestes anos, além de participações em jogos regionais e abertos. Esse histórico rendeu a ele o reconhecimento e o respeito dos profissionais do esporte de toda a região.

No geral, Valdir “Verdão”, foi um homem que viveu uma vida simples, nunca se preocupou com coisas materiais e tinha como prioridade o trabalho pelo qual sempre foi tão apaixonado. Seu maior orgulho, foi saber que pôde ajudar tantas crianças a serem atletas e cidadãos de caráter e saber que estava contribuindo para que Valinhos fosse uma cidade melhor.

	Assim, sendo aprovada a presente moção em plenário, requer-se o seu encaminhamento através de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que tome conhecimento de seus termos e adote as medidas cabíveis a sua efetiva execução.

Sem mais, cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 14 de fevereiro de 2017.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
