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Realizar troca do veículo que transporta as pessoas para realização de exames em São Paulo. 

Senhor Presidente,

Considerando reinvindicação de munícipes referente ao veículo que transporta as pessoas para São Paulo, para realizações de exames de hemodiálise, cateterismo, controle de marca passo, entre outros;

Considerando que segundo relato dos munícipes, o veículo utilizado é o mesmo há muitos anos e a maioria das pessoas transportadas são idosos, não podem levar acompanhantes, que se trata de um direito do paciente, devido não comportar no veículo; 

O Vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:
Que a secretaria competente verifique a situação apresentada e realize estudos de viabilidade e prioridade providenciando a troca do veículo por outro mais novo, que possa comportar acompanhante para melhor atender os munícipes nessa situação. 


Justificativa:


Trata-se de pedido da população que são levados a São Paulo e que necessitam de mais conforto e mais segurança devido à distância e a situação de saúde dos mesmos. 


       Valinhos, 17 de Fevereiro de 2017.
	


	

Israel Scupenaro
Vereador PMDB
