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Requerimento nº 573 /2011



Senhor Presidente
Nobres vereadores:


O vereador Paulo Roberto Montero, após aprovação em plenário requer seja inserto nesta casa de Leis, Voto de Congratulações e Reconhecimento a Comunidade Santa Cruz pelo evento realizado no ultimo dia 14. 

Justificativa:

A Comunidade de Santa Cruz, situada na rua Campos Sales, no bairro que leva o seu nome, foi a pioneira na cidade de Valinhos, A capela de Santa Cruz foi o marco inicial da fé católica em nossa cidade.
Os trabalhos sociais, as lutas nas construções de novas comunidades para ampliação da Igreja e do projeto de Deus e a partilha sempre foram marcas registradas dos fiéis que fazem parte da comunidade de Santa Cruz.
Na década de 90, a capela passou por uma restauração total, que foi realizada cuidadosamente para que o resultado final fosse o mais próximo possível da original. Hoje é considerada uma das mais belas de toda arquidiocese de Campinas.
As  festas promovidas pela comunidade são sempre uma oportunidade para rever personagens importantes da história de Valinhos. As famílias tradicionais se encontram com as que para aqui vieram para continuar construindo a rica história de nossa cidade. Todos em clima de alegria e fraternidade mostram a cada dia que com amor e dedicação nós podemos sim, construir uma sociedade mais justa, fraterna e solidária,




                                          Valinhos aos, 16 de Maio 2011




PAULO ROBERTO MONTERO
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