REQUERIMENTO Nº  217/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento a SOCEL/ ÁGUIAS DO RUGBY pela organização e realização da I Copa Paulista de Rugby em Cadeira de Rodas, realizada em Valinhos.
Justificativa:

A I Copa Paulista de Rugby em Cadeira de Rodas aconteceu no Country Clube Valinhos, com organização e realização da SOCEL - Sociedade Esportiva Liderança/ Águias do Rugby, com apoio da Associação Brasileira de Rugby em Cadeira de Rodas, no sábado dia 18 de fevereiro.
Participaram do torneio as equipes: SOCEL – Sociedade Esportiva Liderança/ Águias Do Rugby (Valinhos), Associação de Esportes e Cultura Superação/ Gigantes (Campinas) e Movimento Superção de Bededouro/ Dragões (Bebedouro).
O torneiro tem por finalidade fomentar a inclusão social das pessoas com deficiência através do esporte, contribuindo para a elevação de sua autoestima e melhor desempenho na vida cotidiana, melhorando a qualidade de vida. 
A etapa serviu para preparação dos atletas para o Campeonato Brasileiro, 1ª e 2ª divisão, que acontece em Maio de 2017.

Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados a homenageada.
Valinhos, 20 de fevereiro de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
