REQUERIMENTO Nº 218/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento a Academia de Dança Corpo Livre, que estão apresentando-se no Festival Internacional de Dança Tanzolymp.
Justificativa:

A Academia de Dança Corpo Livre representa o país em evento de dança em Berlim, na Alemanha. O Festival Internacional de Dança Tanzolymp é realizado anualmente sob o lema "Dança como língua global", dá aos participantes a oportunidade de conhecer outros jovens de todo o mundo em workshops, seminários e competições. 
O ápice do festival é a gala internacional, no qual os melhores artistas solo, duos e grupos/ formações, vencedores do Tanzolymp 2017 e vencedores dos anos anteriores recebem a oportunidade de se apresentar.
A delegação da cidade é composta por vinte bailarinos e bailarinas, que apresentam coreografias de três modalidades diferentes (sapateado, jazz e dança contemporânea). A academia foi aprovada em setembro de 2016 em seletiva nacional, para disputar o torneio europeu.
Os grupos da Academia de Dança Corpo Livre embarcam para a final do Tanzolymp, no dia 14, em Berlim, na Alemanha. O retorno será no dia 22 de fevereiro, trazendo na bagagem experiência, conhecimento e sucesso.
Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados a Diretora da Academia.
Valinhos, 20 de janeiro de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
