REQUERIMENTO Nº 220/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento a empresa Veiga & Postal Assessoria Contábil por ter recebido o titulo de Empresa Amiga da Criança.
Justificativa:

A empresa Veiga & Postal Assessoria Contábil, que atua no segmento desde 1997, recebeu o título de Empresa Amiga da Criança, proporcionada pela Fundação Abrinq, uma organização sem fins lucrativos que tem como missão promover a defesa dos direitos e o exercício da cidadania de crianças e adolescentes.

O título foi concedido pelo cumprimento dos compromissos por parte da empresa, que poderá utilizar o selo “Empresa Amiga da Criança” em seus materiais, demonstrando o investimento social focado em crianças e adolescentes.

Criada em 1990, a fundação Abrinq é organização social e sem fins lucrativos, cuja principal missão é promover a defesa dos direitos e o exercício da cidadania das crianças e adolescentes.

O Programa Empresa Amiga da Criança, reconhece as empresas que assumem alguns compromissos com a causa, entre eles: 1) não explorar o trabalho infantil e não permitir a exploração em sua cadeia produtiva, 2) promover a formação profissional e acesso ao emprego protegido para adolescentes, e 3) realizar ações sociais em benefício de crianças e adolescentes.

Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados aos homenageados.
Valinhos, 20 de janeiro de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
