REQUERIMENTO Nº 220/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Jefferson Santos, pela conquista da primeira colocação na Liga Estadual Nipo Brasileira de Tênis de Mesa..
Justificativa:

Aconteceu na cidade de São Bernardo, no dia 12 de janeiro, a primeira etapa da Liga Nipo Brasileira de Tênis de Mesa, realizada no ginásio poliesportivo, com a participação de mais 35 agremiações da Grande São Paulo, além de cidades do Interior paulista. O torneio existe há 13 anos e possui 11 etapas por ano.

Participaram atletas amadores e iniciantes entre cinco e 80 anos de idade, não federados. Mesmo não tendo participação de atletas federados, o nível técnico da competição foi considerado elevado, uma vez que muitos desportistas acima de nove anos saem da Liga e vão direto para categorias da Seleção Brasileira.
No torneio o valinhense Jefferson Santos conquistou a primeira colocação na categoria veterano A.
Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados ao homenageado.
Valinhos, 20 de janeiro de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
