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Sr. Presidente:


O vereador César Rocha requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação:

                                        Com relação ao convênio estabelecido entre a Prefeitura de Valinhos e a Associação Mata Ciliar para manejo de Animais Silvestres, treinamento e educação ambiental: 

1- Qual o valor do débito em aberto junto à Mata Ciliar, em decorrência do contrato firmado com a prefeitura até o dia de hoje? 

2- Existe previsão de data para quitação do débito em questão ? 

3- A prefeitura pretende manter o convênio firmado com a Associação Mata Ciliar.

Justificativa:

Conforme pedidos de ajuda recebidos por este Vereador, a recepção de animais silvestres estaria suspensa, em razão do não cumprimento do contrato firmado pelo Município com esta Associação, resultando no não atendimento de ocorrências envolvendo estes animais pela Guarda Ambiental.

Trata-se, porém, de um serviço muito importante no que tange ao manejo de Animais Silvestres recolhidos no município em situação de sofrimento, que atualmente deixaram de ter o atendimento especializado para sua recuperação e soltura, anteriormente realizados pela Associação Mata Ciliar em Jundiai - SP. 

Valinhos, 22 de fevereiro de 2017.
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