INDICAÇÃO N.º 413/2017
Ementa: Notificar proprietário para implantar dispositivo de contenção de material em comércio localizado na Av. Rosa Belmiro Ramos, altura do nº 277.
Excelentíssimo Senhor Presidente:
O Vereador José Henrique Conti, solicita que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a seguinte Indicação:

                               
Determinar ao departamento competente providências que se fizerem necessárias para notificar o proprietário do depósito de areia e similares localizado na Avenida Rosa Belmiro Ramos, altura do nº 277 a implantar dispositivo de contenção, que impeça a suspensão de partículas advindas de seus produtos e a consequente poluição do ar e das vias vizinhas.
Justificativa:
Este Vereador apresenta a seguinte indicação a pedido de moradores da região que reclamam dos problemas causados por essa atividade comercial, haja vista, os produtos são comercializados a granel e por isso ficam armazenados a céu aberto, sem qualquer proteção que impeça a ação dos ventos. Isso acaba virando uma tormenta na vida das pessoas, pois a poeira vinda desses depósitos invade as residências próximas, causando não só sujeira e problemas de saúde, mas também o entupimento de bueiros e acúmulo de material em ruas e avenidas próximas ao comércio. 
Valinhos, aos 02 de março de 2017.

Dr. José Henrique Conti

Vereador - PV

