REQUERIMENTO Nº 245/2017.

Uso da Tribuna Livre, no dia 21 de março pelo  Senhor Ivo Cocco para explanação      sobre 
o tema que envolve o Estatuto do Idoso.




Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário que seja concedido ao Senhor Ivo Cocco membro da Associação dos Aposentados e Pensionistas de Valinhos o uso da Tribuna Livre no dia 21 de março, pelo tempo máximo de 20 minutos, para explanar sobre o tema que envolve o Estatuto do Idoso.

Justificativa:
A Associação dos Aposentados e Pensionistas de Valinhos tem a missão de valorizar os associados levando satisfação  e tranquilidade quanto a orientação e proteção dos seus direitos.
Conforme Regimento Interno Art 214. O uso da tribuna da Casa será franqueado: 

I - a autoridades constituídas e pessoas convidadas, entre elas cientistas, pesquisadores, professores, psicólogos, economistas, diretores e administradores de empresas, educadores e membros de clubes de serviços e de entidades assistenciais, mediante convite da Mesa ou de Vereador, neste caso através do competente requerimento aprovado em Plenário, pelo tempo máximo de vinte minutos, após o intervalo, antes do início da Ordem do Dia.

Conforme oficio encaminhado pela AAPV, o Senhor Ivo Cocco é associado desde 2012 conforme matricula nº 11674, e está apto a representar a associação para explanar sobre o tema que envolve o Estatuto do Idoso.










Valinhos, 02 de Março de 2017.
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