INDICAÇÃO Nº 428/2017
Senhor Presidente,

O Vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido:

Determinar que o departamento competente realize os estudos necessários a fim de desenvolver e implementar aplicativo que possibilite a consulta por vagas de trabalho oferecidas, para ser baixado em smartphones e tablets.
Justificativa:
Este vereador apresenta esta indicação com o objetivo de utilizar os recursos tecnológicos existentes para auxiliar a consulta gratuita a relações recentes e atualizadas de vagas de trabalho.

Assim, o Posto de Atendimento ao Trabalhador – PAT, mantido em parceria entre a Prefeitura de Valinhos, por meio da Secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação, e o Governo do Estado, sob a coordenação da Secretaria de Emprego e Relações do Trabalho – SERT, divulgará a relação de vagas de emprego para Valinhos, disponibilizadas por diferentes setores da economia, através de aplicativo a ser baixado em smartphones e tablets.
Valinhos, 02 de março de 2017.
KIKO BELONI

Vereador – PSB
