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Ementa: Solicita que seja refeita a sinalização de solo no cruzamento das Ruas Francisco Glicério com Rua José Pisciota, no bairro do Castelo.                                                                            

Senhor Presidente: 


O Vereador Roberson Costalonga “SALAME”, solicita que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação: 

“Solicita  que seja refeita em caráter de urgência, a sinalização de solo no cruzamento das Ruas Francisco Glicério com Rua José Pisciota, no bairro Castelo.



                                                       JUSTIFICATIVA

A sinalização de solo deste cruzamento encontra-se em péssimas condições, a marcação de “PARE” está pintada literalmente em cima da faixa de pedestres , sem a menor  condição de visualização  por parte de motoristas e pedestres que por ali transitam , as faixas amarelas paralelas as guias na extensão da Rua Francisco Glicério estão totalmente apagadas e precisam ser remarcadas Trata-se de um cruzamento de grande movimento de veículos e pedestres e a remarcação da sinalização de solo se faz necessária em caráter de urgência.

Valinhos, 06 de Março de 2017.



Roberson Costalonga “SALAME”
              Vereador - PMDB
