MOÇÃO Nº 18/2017
Senhor Presidente,
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) e os demais vereadores subscritos, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO à PREFEITURA MUNICIPAL DE VALINHOS, para que realize Mutirão da Saúde.
Justificativa:

A saúde, além de ser uma das prioridades de todos os municípios, tem seu acesso garantido pela Constituição Federal de 1988 que, em seu artigo 196, dispõe que “a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação”.
Assim, a fim de dar cumprimento ao dispositivo constitucional, solicita-se à Prefeitura Municipal de Valinhos, a realização de Mutirão da Saúde, centralizando-se, num único local, o atendimento médico com as mais diversas especialidades, a toda a população.

São ações como o Mutirão da Saúde que atendem ao coletivo e, além de cuidar de quem já apresenta sintomas de alguma doença, realiza a a orientação e prevenção de novos casos.
Infelizmente, hoje, muitas pessoas não têm o correto acesso ao serviço médico, seja pela distância, seja pela falta de tempo, seja pela demanda reprimida e, assim, quando finalmente buscam atendimento, já apresentam quadro clínico bastante comprometido.

Desse modo, para que doenças sejam prevenidas ou diagnosticadas precocemente, sugere-se a centralização do atendimento médico em local de fácil acesso ao público e no final de semana, quando considerável parcela da população não exerce suas habituais atividades profissionais.

Com a maxima venia, os atendimentos que se fazem necessários são em clínica médica, odontologia, pediatria, ginecologia, enfermagem, teste rápido de sífilis e HIV, vacinação contra o tétano, hepatite B, febre amarela e HPV e exame de citologia.

Além do atendimento, o Mutirão da Saúde seria complementado com realização de palestras sobre prevenções de doenças causadas pelo Aedes eegypti, de doenças sexualmente transmissíveis, dentre outros temas, além da orientação nutricional e de atividades de recreação para crianças, dentre outras ações.

Assim, solicitamos aos nobres Vereadores, a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO à PREFEITURA MUNICIPAL DE VALINHOS, para que realize Mutirão da Saúde, encaminhando-se cópia da mesma à Secretaria da Saúde.
Valinhos, 02 de março de 2017.

                                            
KIKO BELONI

Vereador – PSB
