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REQUERIMENTO Nº 999 /2014
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações para a REDE SÉCULO 21, na pessoa do PADRE EDUARDO DOUGHERTY, pela realização da 6ª EDIÇÃO DO “TROFÉU LOUVEMOS O SENHOR”.
Justificativa:
No último dia 29 de maio, nos estúdios da Rede Século 21, em Valinhos, foram conhecidos os vencedores da 6ª Edição do “Troféu Louvemos o Senhor”, que contou com a participação de alguns dos maiores nomes da música católica, como Padre Reginaldo Manzotti, Banda Anjos de Resgate, Dayana Cardoso, Maria do Rosário, Padre João Carlos e o tenor Jean Willian.
O “Troféu Louvemos o Senhor” tem como objetivo premiar aqueles que estão envolvidos com a música dentro da visão da igreja católica e foi idealizado por Ricardo Mari, em 2009.
Na edição de 2014, foram premiados aqueles que se destacaram como interprete masculino, interprete feminino, melhor banda do ano, melhor álbum rock, melhor álbum pop, artista revelação, melhor álbum alternativo, melhor álbum independente, melhor canção litúrgica, gravação do ano, produtor do ano, arranjador do ano e projeto gráfico do ano.

Para 2015, a organização do evento divulgou que o “Troféu Louvemos o Senhor” será internacional e, para tanto, algumas parcerias já estão sendo realizadas com algumas emissoras da América Latina
Através do voto dos jurados e do voto popular, o “Troféu Louvemos o Senhor”, o “Oscar” da música católica, premiou diversos artistas que, através da música, disseminaram a palavra de Deus.

Mais do que premiar, o “Troféu Louvemos o Senhor” propagou mensagens que nos faz transbordar o coração da Palavra de Deus e trouxe um pouco de reflexão àqueles que assistiram a cerimônia de premiação, independentemente de religião.
Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à REDE SÉCULO 21, na pessoa do PADRE EDUARDO DOUGHERTY, pela organização da 6ª Edição do “TROFÉU LOUVEMOS O SENHOR”.
Valinhos, 09 de junho de 2014.
KIKO BELONI
Vereador – PSDB
1º Secretário
