
MOÇÃO DE APOIO 20/2017

Ementa: Moção de Apoio à atividade administrativa do Município para encaminhar a esta Casa de leis projeto de Lei para concessão de uso de bem público imóvel da Municipalidade. 

SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador EDSON SECAFIM, no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer de Vossa Excelência após aprovação em Plenário, que seja elaborado em conjunto com os demais pares desta Casa de Leis projeto de Lei para concessão de uso de bem público imóvel da Municipalidade. 

Justificativa: 

Exmo. Sr. Prefeito, Orestes Previtale, a paróquia Nossa Senhora das Graças, que atende a toda comunidade do Bairro São Marcos e região, tendo como pároco o padre Alessandro, desenvolveu projeto para ampliação da paróquia conforme segue anexo.

Entretanto para iniciar qualquer ato de ampliação da paróquia, seja captação de recurso ou qualquer projeto arquitetônico, é necessário a concessão da Municipalidade referente ao uso do imóvel. 

Tal iniciativa visa promover a satisfação de interesse comunitário de toda localidade, e referente ao uso de bens públicos imóveis do Município depreende de autorização legislativa, porém a iniciativa é restrita ao Chefe do Executivo. 

O interesse público é relevante face ao trabalho desenvolvido pela comunidade, que pretende ampliar seu espaço religioso, espaço este já existente, dependendo de única e exclusiva concessão de espaço público por parte da administração após aprovação legislativa. 

Diante da importância e relevância para toda a comunidade Nossa Senhora das Graças, bem como para todo o município, conto com o apoio dos demais pares desta Casa para a devida apreciação e aprovação e contando com a sensibilidade do Prefeito Municipal, Orestes Previtale, para encaminhar a esta Casa o devido projeto de lei de concessão do espaço público para realização da almejada ampliação do espaço religioso. 

Valinhos, aos 06 de março de 2017.

EDSON SECAFIM 

VEREADOR - PP

