
MOÇÃO Nº 21/2017

Sr. Presidente

Nobres Vereadores

O Vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, como também os vereadores que subscrevem a presente, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR ao ex- Prefeito Municipal de Valinhos, Sr. Arildo Antunes dos Santos, pela iniciativa e efetivação da construção do Viaduto Governador Laudo Natel, que neste ano completa 40 anos. 
JUSTIFICATIVA:

O Viaduto Governador Laudo Natel, um dos cartões postais da cidade de Valinhos, Estado de São Paulo, completou no último dia 29 de Janeiro, 40 anos de inauguração (1977/2017), sendo a principal ligação do Centro de Valinhos com a região da Vila Santana e bairros adjacentes.


Na atualidade o viaduto é de existência fundamental para o fluxo de trânsito desta região que cresce ano a ano, sendo inimaginável a ausência deste equipamento arquitetônico no contexto da cidade atual.


A construção do complexo viário, que é formado por várias alças de acesso, começou em setembro de 1973 e durou três anos e quatro meses, sendo inaugurado no ano de 1977.


Todo o projeto do viaduto foi realizado durante a gestão do então Prefeito Arildo Antunes dos Santos, que administrou a cidade de 1973 a 1976, obra esta que ordenou o fluxo de veículos da região, uma vez que o acesso entre o Centro e a Vila Santana era feita por meio de uma passagem de nível sobre a linha férrea, que ligava as ruas Sete de Setembro e Rua Doze de Outubro. 

Segundo o próprio ex-prefeito Arildo Antunes dos Santos, os recursos para a construção do complexo viário, que incluía também os viadutos Fausto Ferreira dos Santos (no final da Avenida Dom Nery) e Abílio Franceschini (Avenida 11 de Agosto), desde o projeto até a execução da obra, foi custeada pelo Governo do Estado de São Paulo, verba esta conseguida através do próprio Governador Laudo Natel. 

Arildo Antunes dos Santos foi eleito vice-prefeito na chapa de Luiz Bissoto para mandato de 1970 a 1972, sendo eleito Prefeito Municipal de Valinhos para mandato de 1973 a 1976, tendo como Vice-Prefeito, Amélio Borin. 


Em sua gestão à frente do Executivo Valinhense, além das obras do novo sistema viário de Valinhos aqui em tela, o prefeito Arildo Antunes dos Santos implantou praças esportivas na cidade através de um novo modelo de gestão com parceria através da iniciativa privada, adquiriu no ano de 1974 uma área de 67 alqueires onde está instalada a barragem João Antunes dos Santos, cujas águas abastecem cerca de 20% da nossa cidade, desapropriou área para implantação do Recanto dos Velhinhos, criou a Biblioteca Municipal “Dr. Mário Corrêa Lousada”, além de criar o Parque Municipal de Feiras e Exposições “Monsenhor Bruno Nardini”.


Arildo Antunes dos Santos exerceu ainda mandato de Vereador nos períodos de 1997 a 2000, e de 2001 a 2004, tendo exercido o cargo de Presidente do Legislativo Valinhense no período de 2001 a 2002.


Desta forma, contamos com o apoio dos demais Edis que compõem esta Colenda Casa de Leis, para a aprovação da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR, ao Administrador que idealizou esta importante e indispensável obra, que tanta qualidade trás na vida dos munícipes valinhenses e dos visitantes que passam por Valinhos. 
Valinhos, 02 de março de 2017
MAURO DE SOUSA PENIDO
Vereador
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