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       CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

                  ESTADO DE SÃO PAULO
Indicação nº        /2017.

Senhor Presidente:

O Vereador ALÉCIO MAESTRO CAU, requer nos termos regimentais seja aprovada e encaminhada ao E Prefeito Municipal a seguinte indicação:

Assunto: Retirada de cavalos e capivaras que rodeiam a Escola Municipal Governador André Franco Montoro e EMEB Prefeito Vicente José Marchiori.
Justificativa: Os animais que rodeiam a escola atraem carrapato-estrela, o que oferece grande risco aos alunos que utilizam a área de lazer das unidades escolares.
Indicação: Retirada de cavalos e capivaras que circulam indevidamente as redondezas da Escola Municipal André Franco Montoro, favorecendo a proliferação de pragas e doenças como a febre maculosa, que podem acometer os alunos e funcionários da Escola Municipal André Franco Montoro e da EMEB Prefeito Vicente José Marchiori, devendo a Zoonoses fazer visitas regulares para monitoramento, bem como possível identificação e notificação dos proprietários de cavalos para que não liberem seus animais naquela área.
Requer que a presente indicação não seja arquivada sem o prévio conhecimento deste Vereador, encaminhando ao gabinete as providências tomadas nos autos do processo administrativo. 
Valinhos, 10 de março de 2017.
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ALÉCIO MAESTRO CAU

Vereador PDT
