REQUERIMENTO Nº                          /2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

Os Vereadores Rodrigo Fagnani Popó e José Henrique Conti requerem, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao piloto valinhense, Thiago Martins, pelas conquistas no Circuito Paulista de Velocross, nas etapas de Vinhedo e Itatiba.
Justificativa:

Na cidade de Vinhedo, nos dias 18 e 19 de fevereiro, aconteceu a abertura do Circuito Paulista de Velocross 2017, com entrada gratuita e a participação do piloto valinhense Thiago Martins. 
A pista com muitas curvas e velocidade em uma extensão de 1,2 km permitiu uma competição empolgante com manobras e disputas acirradas entre os pilotos. No sábado,18, ocorreram os treinos livres e a Taça Cidade, e no domingo, 19, aconteceram as demais provas.

Thiago Martins conquistou a 1ª colocação na Taça Cidade, na categoria importada, Trófeu Holeshot e a 3ª colocação, na categoria VX2, depois de receber um toque na largada caiu para a última posição, mas fez prova de recuperação até conquistar lugar no pódio. E na categoria Open, o piloto valinhense, não conseguiu terminar a prova devido a um tombo e acabou lesionando o braço esquerdo sem maiores consequências.
No dia 5 de março, na segunda etapa do Circuito Paulista de Velocross, realizada no Parque Luis Latorre, em Itatiba, o piloto valinhense conquistou o primeiro lugar na categoria VX2, assumindo a ponta da classificação da categoria com 45 pontos. Destacando que, Thiago Martins foi vice-campeão da categoria VX2 em 2016.

Apoiam o piloto Thiago Martins, as empresas: Stocovich, Elétrica Avenida, Madia MotoSport YAMAHA, Wizard Idiomas Valinhos, MOTUL TechLub, Academia Ginasium e Tiguer Posto Shell.
Solicitamos a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados ao homenageado.
Valinhos, 08 de março de 2017.
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