REQUERIMENTO Nº                          /2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento aos bailarinos e coreógrafos da Academia de Dança Corpo Livre, pelas conquistas na Gala dos Campeões do Festival Internacional de Dança Tanzolymp.
Justificativa:

No último dia do Festival Internacional de Dança Tanzolymp realizado anualmente sob o lema "Dança como língua global", a Academia de Dança Corpo Livre, representando o país no evento de dança em Berlim, na Alemanha, conquistou dois prêmios, sendo o 2º Lugar para o Grupinho Corpo Livre com dança sapateado, de Victoria Spadaccia, e 3º Lugar para o Grupo Corpo Livre com dança contemporâneo, de Tindaro Silvano e Pedro Reis.
Todos os participantes tiveram a oportunidade de conhecer outros jovens de todo o mundo em workshops, seminários e competições. Tendo a Gala Internacional como ápice do festival.
A delegação da cidade foi composta por vinte bailarinos e bailarinas, que apresentaram coreografias de três modalidades diferentes (sapateado, jazz e dança contemporânea). 
No retorno os bailarinos e coreógrafos trouxeram na bagagem experiências, conhecimentos e sucessos.
Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados aos homenageados
Valinhos, 08 de março de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
