Indicação Nº 556/2017.
Solicitação de melhorias do fluxo de trânsito na Rua Caetano Ferrari no Bairro Jardim Jurema.
Senhor Presidente 

Considerando que a Rua Caetano Ferrari no Bairro Jardim Jurema, possui um grande movimento de veículos e com isso o trânsito se torna conturbado proporcionando o risco de acidentes, devido aos veículos ficarem estacionados nos dois sentidos da rua;
Considerando que os moradores sugeriram que seja permitido o estacionamento apenas de um dos lados da Rua levando em consideração que existe mercado no local sendo impossível transitar dois veículos ao mesmo tempo;
Considerando a sugestão dos moradores e frequentadores do local, que possa estender a permissão de estacionar somente de um dos lados até a Rua Vicente Ângelo Bissoto, onde estaria ajudando a diminuir o transtorno no trânsito;

O vereador Israel Scupenaro solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:
Que a secretaria competente avalie a situação, realize estudos e tome as providencias necessárias para solucionar a situação em que se encontra o trânsito no local, atendendo a sugestão dos moradores.
Justificativa:

Trata-se de reivindicação de moradores e matéria de interesse publico.


              Valinhos, aos 03 de Março de 2017.
Israel Scupenaro
Vereador PMDB
