MOÇÃO nº 23/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente,







Nobres Vereadores: 


Ementa: “Moção de Apelo” ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Michel Temer para que haja liberação da “faixa de domínio” da ferrovia de carga que liga São Paulo-Campinas e Americana.

O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente “Moção de Apelo” ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Michel Temer para que haja liberação da “faixa de domínio” da ferrovia de carga com a consequente implantação do trem de passageiros para interligar São Paulo à cidade de Americana, passando por Jundiaí e Campinas.


Está em curso para análise projeto de construção de trem de média velocidade que deverá ligar São Paulo à cidade de Americana, passando por Jundiaí e Campinas.

Os projetos encontram-se na Secretaria Executiva do Programa de Parcerias para investimentos (PPI) do governo federal. Ocorre que a viabilidade da licitação do trem de passageiros de media velocidade, segundo apontamentos, depende da liberação da “faixa de domínio” da ferrovia de carga.


De acordo com estudos feitos pelo governo do Estado, além de dobrar a capacidade com duas linhas do trem de média velocidade, na mesma faixa de domínio, contribuiria com a viabilidade do projeto e diminuição do custo da obra, tendo em vista que, em havendo necessidade de desapropriação no traçado do trem encareceria o projeto e o tornaria inviável devido seu alto custo. 



Estima-se que os 135 km de trilhos entre São Paulo e Americana teriam custo de US$ 5,5 bilhões e poderá haver contrapartidas financeiras da União, reunindo governos federal e estadual e a iniciativa privada no mesmo projeto.

Em reportagens veiculadas pelas redes sociais o Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin relatou que para viabilizar o empreendimento e para que a oferta de parceria público-privada seja apresentada ao mercado, depende apenas do aval do governo federal.



Trata-se de um projeto extremamente importante, bem como, viável economicamente, tendo em vista que propiciaria um grande alívio no que diz respeito aos congestionamentos, minimizando também prejuízos aos usuários e, reduziria consideravelmente os investimentos que o Governo do Estado e as Prefeituras terão que realizar nas marginais e principais vias de acesso.




Os impactos positivos gerados com mais esta opção de transporte, seriam de relevada importância para a Região Metropolitana de Campinas, haja vista, que os sistemas sobre trilhos também contribuem para a revitalização dos centros urbanos degradados, são grandes indutores de desenvolvimento regional, no caso das ligações de longo percurso e contribuem para o desenvolvimento industrial, econômico e social.



Impende salientar que, além de contribuir economicamente e acelerar o desenvolvimento das regiões, a implantação do trem de passageiros de média velocidade trará ganhos ambientais com a redução de gases de efeito estufa emitidos pelos automóveis e aviões e, contribuirá com o meio ambiente ecologicamente equilibrado.



Neste sentido, elogia-se a atitude do Governador do Estado de São Paulo, em empenhar esforços para que se torne viável a implantação do trem de passageiros, bem como, aproveito o ensejo para apelar ao Presidente da República que dê prioridade absoluta na implantação do projeto de trem de passageiros com a liberação da “faixa de domínio”.
Ante o exposto, pela importância que esta proposta representa, solicito a aprovação pelo plenário da presente “Moção de Apelo” e seja esta encaminhada através de Ofício ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Michel Temer, com cópias ao Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckmin Governador do Estado de São Paulo.
Valinhos, 13 de Março de 2017.





Dr. José Henrique Conti 






         Vereador - PV
