MOÇÃO nº 24/2017
Senhor Presidente,







Nobres Vereadores: 




Ementa: “Moção de Apoio” ao Deputado Federal Alessandro Lucciola Molon – Rede, integrante da Comissão Especial que analisará a PEC 287/2016, por estar reivindicando a realização de audiências públicas para debater propostas relativas à Reforma da Previdência.

O Vereador José Henrique Conti requer, nos termos regimentais, apreciação e aprovação do nobre Plenário da presente “Moção de Apoio” ao Deputado Federal Alessandro Lucciola Molon – Rede, integrante da Comissão Especial que analisará a PEC 287/2016, por estar reivindicando a realização de audiências públicas para debater propostas relativas à Reforma da Previdência.
A Previdência Social é um direito social, previsto no art. 6º da Constituição Federal de 1988 entre os Direitos e Garantias Fundamentais. A inclusão previdenciária garante um seguro social, necessário quando o cidadão necessita de um amparo seja em caso de idade avançada, acidente ou até mesmo invalidez.

A proposta de reforma apresentada pelo governo desfigura o sistema da previdência social conquistado ao longo dos anos e dificulta o acesso à aposentadoria e demais benefícios à população brasileira que contribuiu durante toda a sua vida. O texto da proposta de Reforma da Previdência (PEC 287/2016) está fundamentado em premissas equivocadas e contem inúmeros abusos contra os direitos sociais.
Qualquer reforma previdenciária impactará toda a sociedade brasileira, se não analisadas e discutidas corretamente sob os aspectos jurídicos e sociais. Um assunto sério como este, deve ser objeto de profundo debate com todos os setores envolvidos e com a sociedade, por meio de audiências públicas.




Neste sentido, é plausível a atuação do Deputado Alessandro Molon Rede – RJ juntamente com outros deputados, que vem reivindicando na Comissão Especial que analisa a PEC 287/2016 a realização de um amplo debate com toda a sociedade, através de audiências públicas, com fins de não ferir o princípio da democracia.



Ademais, observa-se que referido projeto de emenda limita demasiadamente a população à cobertura social, situação esta que não pode ser aceita sem antes o tema ser amplamente discutido com todos os envolvidos, bem como, com especialistas da área e entidades que têm estudos realizados e que possam fazer o contraponto a um projeto que foi encaminhado pelo governo e que entendemos haver ali inúmeros indícios de inconstitucionalidade.



A realização de audiências públicas com a participação popular é de extrema importância para debater qual a importância da previdência social, além dos impactos da mudança nas regras da aposentadoria e as consequências desta proposta para os trabalhadores das classes mais baixas.



Ante o exposto, pela importância que esta proposta representa, solicito a aprovação pelo plenário da presente “Moção de Apoio” e, seja esta encaminhada por meio de Ofício ao Deputado Federal Alessandro Lucciola Molon – Rede (RJ).
Valinhos, 03 de Março de 2017.





Dr. José Henrique Conti 






         Vereador - PV
