MOÇÃO Nº 25/2017

Assunto: apelo ao ilustríssimo senhor Armando Costa Ferreira, digníssimo Superintendente do DER – Departamento de Estradas de Rodagem, para que sejam adotas providências visando à recuperação do canteiro central em trecho da Rodovia Estadual Francisco Von Zuben. 
 
Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,
 

 


O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE APELO a ser encaminhada ao ilustríssimo senhor Armando Costa Ferreira, digníssimo Superintendente do DER – Departamento de Estradas de Rodagem para que sejam providenciados os serviços de reparação no canteiro central da Rodovia Estadual Francisco Von Zuben – SP 91, — defronte à Santa Casa de Misericórdia de Valinhos — como ilustram as fotos inclusas. 

 
Cumpre registrar que esse estado de precariedade do canteiro central sem as guias laterais, possivelmente poderá causar acidentes, mormente em se considerando a passagem e a circulação de pedestres para acesso a ambas as margens da noticiada rodovia, notadamente para a Santa Casa de Misericórdia de Valinhos, para as empresas Rápido Luxo Valinhos, Fiat Tempo dentre outras e a diversos condomínios residenciais como Chácara Flora, Canterville, Parque Lausanne, Zurich Dorf.      


Ademais disso, parece importante consignar que a  região em comento sofreu significativo desenvolvimento, quer de ordem residencial, quer de ordem comercial, principalmente depois da execução do trevo de Valinhos para acesso ao Anel Viário Magalhães Teixeira.

Requerem, ainda, que seja expedido ofício desta Casa ao Ilustríssimo Senhor Armando Costa Ferreira, digníssimo Superintendente do DER, portando a presente Moção de Apelo, para que referida autoridade possa, dela tomando conhecimento, adotar as ações necessárias para operacionalizar essa tão importante solicitação, agindo como elemento facilitador do Poder Público a essas parcelas da comunidade que serão justamente beneficiadas.
 
Valinhos, em 9 de março de 2017.
 

Aldemar Veiga Junior    
      Vereador - DEM
