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EMENTA: Informações sobre o acesso improvisado, utilizado por pedestres, que passa sobre os trilhos do trem, no bairro Lenheiro.




Senhor Presidente
Senhores Vereadores


		A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informações: 

- A administração atual possui ciência do acesso improvisado, sobre os trilhos do trem, utilizado pelos pedestres que precisam atravessar da Av. Gessy Lever para a Av. Brasil?

- Há planos dessa administração para que seja construída uma passarela definitiva e segura para essa viabilizar esse trajeto de acesso aos pedestres?


 JUSTIFICATIVA:                                                                                                                 
                       Os pedestres que residem no bairro Lenheiro tem como único acesso à Av. Brasil, por sua vez improvisada,  uma passagem que permite acesso da Av. Gessy Lever, sobre os trilhos do trem, até a Av. Brasil do outro lado da via. As condições sobre os trilhos são péssimas, cheias de lama, água parada, cupinzeiros, buracos e pedras soltas, sendo que o principal problema são as capivaras no meio do caminho.
                      Solicito uma solução para o caso, a fim de que os pedestres tenham segurança, além de condições melhores de locomoção,  minimizando o risco de acidentes e doenças que podem ser causadas pela presença da capivara.

            Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.

Valinhos, 09 de Março  de 2017.


DALVA BERTO
Vereadora – PMDB
