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EMENTA: Informações sobre o cruzamento das ruas Luiz Bissoto com Domingos Tordin, no Bairro Bom Retiro.



Senhor Presidente
Senhores Vereadores


		A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informações: 

- A Administração Municipal está realizando estudo para solucionar os problemas no cruzamento entre as ruas Luiz Bissoto e Domingos Tordin, no Bairro Retiro? 

- A instalação de um semáforo seria a solução mais adequada? Em caso positivo, qual seria prazo estipulado?



 JUSTIFICATIVA:                                                                                                                  
Vários munícipes tem reclamado sobre o perigo que enfrentam há anos e o tempo que perdem todos os dias  nesse cruzamento. Relata-se que a fila de carros começa na esquina em frente à academia e segue, muitas vezes até a altura do campo de futebol da Rua Luiz Bissoto, já que coincide com o horário de saída das duas escolas existentes na rua. Soma-se a isso mais o fluxo de veículos que se dirigem ou saem da Igreja São José de Anchieta, dos veículos que frequentam os comércios da rua e dos próprios moradores do bairro, incluindo moradores do Condomínio Morada dos Pinheiros. No horário de pico, entre 17h e 18h, fica tudo parado. Situação perigosa não só aos pedestres e crianças,  como também aos condutores de veículos.

          Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.

Valinhos, 09 de Março  de 2017.


DALVA BERTO
Vereadora – PMDB

