REQUERIMENTO N.º 319/2017
Ementa: Informações sobre exames de sangue na rede municipal de saúde.
Senhor Presidente,
Nobres Vereadores,
O Vereador André Leal Amaral - PSDB requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
Sobre o funcionamento do serviço de coleta de sangue na rede municipal de saúde, qual é o procedimento para agendamento da coleta? É feito apenas em dias específicos da semana? Existe limite diário? Se sim, qual o motivo? O atual prazo está de acordo com a legislação vigente? 
Está ocorrendo atraso na apresentação do resultado dos exames de sangue? Se sim qual o motivo? 
Em relação aos exames necessários para as gestantes existe atraso nos exames relacionados a comprovação de gravidez? Se sim qual o motivo? Os exames de pré-natal, que permitem identificar doenças pelo sangue, bem como incompatibilidade sanguínea do casal, estão sendo realizados no prazo previsto pela legislação vigente? Se não, qual o motivo? O que está sendo feito para solucionar o problema?

A análise laboratorial é feita na rede pública ou por empresa contratada? Caso seja em empresa contratada, enviar cópia dos contratos. Caso seja em rede pública, a atual estrutura do laboratório municipal possui recursos suficientes para atender a demanda do Município?

A demora no resultado dos exames tem comprometido a avaliação médica? Se sim, o que está sendo feito para solucionar o problema?

Justificativa:
Solicitação para conhecer a realidade do nosso Município e para responder a questionamentos de munícipes. 
Valinhos, 13 de março de 2017.

André Leal Amaral
Vereador - PSDB

