REQUERIMENTO Nº 322/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
Os Vereadores Franklin Duarte de Lima e Israel Scupenaro,  requerem nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos, em nome de seu presidente Anélio Zanuchi.
Justificativa:

A Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos, através do presidente Anélio Zanuchi, foi homenageada com a Medalha Ouro da Ordem do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho da 15ª Região – 2017. A indicação da homenagem foi do Desembargador Dr. José Pitas.

A Casa da Criança de Valinhos atua há quase 25 anos na área de acolhimento às crianças vítimas de maus tratos e que tem seus direitos violados. Porém, antes mesmos da promulgação do Estatuo da Criança e do Adolescente (ECA), em 1990, o presidente da entidade Anélio Zanuchi, já atuava nesta área, acolhendo em sua própria casa, meninos de rua. Hoje, a entidade abriga em sua sede própria, meninos e meninas vítimas de maus tratos. Em 2006, a Casa da Criança de Valinhos, também foi escolhida pelo Ministério de Cultura para desenvolver o projeto Janela Aberta. Hoje, um ponto de cultura que atende a mais de 250 jovens e adolescentes em diversas oficinas culturais e profissionalizantes.
A Cerimônia, que aconteceu no dia 10 de março, exaltou a dedicação do trabalho desenvolvido nos três programas de atendimento da Instituição: Aconchego, Projeto Janela Aberta e Projeto Família Acolhedora. 
A Ordem do Mérito Judiciário do Trabalho, instituída em 11 de novembro de 1970, destina-se a agraciar personalidades civis e militares, nacionais ou estrangeiras, que tenham se distinguido no exercício de suas profissões e se constituído em exemplo para a coletividade, bem como as pessoas que, de qualquer modo, hajam contribuído para o engrandecimento do país, internamente ou no exterior, da Justiça do Trabalho ou de qualquer ramo do Poder Judiciário, do Ministério Público ou da advocacia. Agracia, ainda, instituições civis e militares.
Foi uma semana especial para a Casa da Criança e do Adolescente de Valinhos, que também no dia 09 de março, recebeu autoridades, amigos e convidados para um café da manhã,  com objetivo de apresentar a finalização da Campanha João de Barro. Na ocasião, o presidente Anélio, disse que as obras não acabaram, pois a entidade recebeu um terreno e o objetivo é construir uma república para que os acolhidos possam permanecer até completarem 21 anos.
Solicitamos a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados aos homenageados.
Valinhos, 13 de março de 2017.
Franklin Duarte de Lima

          Israel Scupenaro
Vereador
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