
REQUERIMENTO 332/2017

Ementa: Voto de Louvor e Congratulações ao Centro de Cidadania, Defesa dos Direitos Humanos e Desenvolvimento Social “Dorothy Stang” e a OAB ‘Ordem dos Advogados do Brasil subseção 136 de Valinhos.
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES

O vereador EDSON SECAFIM, no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer de Vossa Excelência após aprovação em Plenário, que seja encaminhado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES ao Centro de Cidadania, Defesa dos Direitos Humanos e Desenvolvimento Social “Dorothy Stang” e a OAB Ementa: Voto de Louvor e Congratulações ao Centro de Cidadania, Defesa dos Direitos Humanos e Desenvolvimento Social “Dorothy Stang” e a OAB Ordem dos Advogados do Brasil subseção 136 de Valinhos.Ordem dos Advogados do Brasil subseção 136 de Valinhos.
Justificativa: 

Expresso meus parabéns a OAB de Valinhos e ao Centro de Cidadania em Defesa dos Direitos Humanos e Desenvolvimento Social “Dorothy Stang” pela palestra ministrada na sede da OAB Valinhos no dia 15 de março de 2017, com o tema “ Gestão Pública em Direitos Humanos – Um desafio para os Municípios”, proferida pelos palestrantes: Dr. Paulo Cesar da Silva Braga, Dr. Silvio Renato Santos e Dra. Maria Aparecida Palota. Parabenizo também a presidente da OAB Valinhis seção 136, Dr. Raquel Lavorente Rocha Pardo.
Solicito seja encaminhado copia deste Voto de Louvor aos Palestrantes e a OAB seção Valinhos.
Valinhos, aos 17 de março de 2017.

EDSON SECAFIM 
VEREADOR - PP

