REQUERIMENTO Nº 347/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Conselheiro Sidney Estanislau Beraldo pela eleição e posse como presidente do TCE/ SP.
Justificativa:

No dia 6 de março realizou-se sessão solene de posse do presidente eleito, em Dezembro de 2016, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo - TCE/ SP, Conselheiro Sidney Estanislay Beraldo, na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, para o exercício de 2017. 
O presidente eleito destacou em seu discurso de posse que irá basear seu mandato no aprimoramento dos serviços prestados pelo tribunal, fiscalização em caráter permanente, acompanhamento da execução dos contratos firmado pelo Poder Público, intensificar as fiscalizações das equipes de fiscais, priorizar a tecnologia da informação, dedicar atenção especial às transferências de recursos ao Terceiro Setor, ampliar o índice de Efetividade da Gestão Municipal (IEGM) para a esfera estadual, investir no aperfeiçoamento e capacitação do quadro pessoa do tribunal, e dando continuidade ao uso das regras da boa governança.
A dedicação à coisa pública acompanha a vida do Conselheiro Sidney Beraldo, como podemos perceber em suma curricular: Vereador (1977 a 1982), Prefeito de São João da Boa Vista (1983 a 1988), Deputado Estadual (1994 a 2006), Presidente da ALESP (2003 a 2005), Secretário de Gestão Pública do Estado de São Paulo (2007 a 2010), Secretário-Chefe da Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo,  Conselheiro do TCE/ SP (2012), e Vice Presidente do TCE/ SP (2016).
Debutando na função de presidente tenho total confiança na competência, preparo e experiência do presidente Sidney Beraldo frente ao TCE/ SP, para reafirmar o fortalecimento e ampliação das ações da Corte de Contas. 
Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados ao homenageado.
Valinhos, 15 de março de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
