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MOÇÃO Nº 30/2017
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
O vereador Rodrigo Fagnani Popó, que esta subscreve, requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Plenário da presente Moção de Apoio ao Senhor Prefeito, Orestes Previtale, e a Secretária de Cultura e Turismo, Angela Giardelli, para que disponibilizem estúdio para ensaios e gravações das bandas e músicos valinhenses.
Justificativa:

Apresentou essa Moção de Apoio visando o fortalecimento do cenário musical valinhense, para que a Secretaria Cultura e Turismo disponibilize estúdio de gravação para as bandas e músicos valinhenses realizarem seus ensaios e gravações de material fonográfico.

Por meio dessa parceria, via convênio, as bandas e músicos terão acesso ao importante instrumento de exercício da arte vocal e instrumental. Sem sombra de dúvidas o desejo de muitos músicos valinhenses e conquistas para cultura.

A simples atitude coloca em evidência os músicos e bandas valinhenses no cenário regional e estadual, resgatando nossa história de grandes conjuntos e músicos, incrementando nosso futuro.
Solicita também que seja encaminhada cópia desta Moção ao Senhor Prefeito e a Secretária de Cultura e Turismo.

Valinhos, 15 de março de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
