
PROJETO DE LEI Nº 43/2017
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores.

Os vereadores que esta subscrevem apresentam, nos termos regimentais, o Projeto de Lei, em anexo, que “denomina Valdir Sebastião Costalonga ‘VERDÃO’ o Campeonato Valinhense de FutSal” para apreciação em Plenário, requerendo a sua aprovação e remessa ao Senhor Prefeito Municipal de acordo com a Lei Orgânica do Município de Valinhos, no termos que segue.
Em atenção à Lei Municipal nº 2.376/ 1991, é apresentado em anexo o Projeto de Lei. 

Justificativa:
O professor Valdir Sebastião Costalonga, o Verdão, faleceu aos setenta e um anos, no dia 05 de agosto de 2016.

Escolheu ser goleiro. Logo se profissionalizou e jogou pela ADC Rigesa, Paulista de Jundiaí, Ponte Preta e outros. Prestes a realizar seu maior sonho, jogar no time do coração, veio o primeiro problema no joelho que o impossibilitou de continuar a atuar profissionalmente e então, depois de todo o tratamento, voltou a jogar futebol amador pelos times da cidade. 
Grande exemplo de dedicação e perseverança, o Verdão, foi professor de educação física e servidor público municipal, lotado da Secretária de Esportes e Lazer (25 anos), onde incentivou e organizou as práticas desportivas em nossa cidade. Nesse tempo, muitas foram às vezes em que ele extrapolou a função de professor e foi um pouco pai de muitos garotos que tinham dificuldades para poder frequentar as escolinhas ou que não tinham como comprar um tênis ou, eventualmente, fazer uma refeição.
Toda essa dedicação foi reconhecida pela Câmara dos Vereadores de Valinhos, em 2015, quando “Verdão” foi homenageado por todos os serviços prestados a cidade ao longo dos anos. 
Antes de chegar à Educação Física ele passou pela formação em Ciências Contábeis, exercendo suas atividades na Rigesa e na Clark. Durante o final do curso de Educação Física, foi convidado pelo ex-prefeito Marcos José da Silva a se tornar servidor público e passou a ensinar futebol de salão nas escolinhas da cidade. 

Como técnico de futebol (salão e campo), passaram por suas dedicadas mãos mais de seis mil crianças, jovens e adultos, os quais foram orientados nas regras e qualificação esportiva. 

Em diversas ocasiões, o Verdão, foi técnico da Seleção Valinhense de Futsal levando o nome de Valinhos ao ponto mais alto do pódio nos Jogos Regionais, com brilhantes participações nos Jogos Abertos, em campeonatos pela região, além de ter organizados muitos campeonatos em nossa cidade. Somou muitas conquistas e histórico que lhe rendeu a ele o reconhecimento e o respeito dos profissionais do esporte de toda a região.

“Verdão”, homem de vida simples, nunca se preocupou com coisas materiais e tinha como prioridade o trabalho pelo qual sempre foi tão apaixonado. Seu maior orgulho, foi saber que pôde ajudar tantas crianças a serem atletas, cidadãos de caráter e saber que estava contribuindo para que Valinhos fosse uma cidade melhor.

Desde cedo, sua paixão foi o futebol, amor que aprendeu com os pais que eram torcedores dos arquirrivais: Palmeiras e Corinthians. No meio dessa rivalidade, Valdir escolheu as cores Verde e Branca, igual ao pai, e então história de amor começou. 
Sua maior paixão, além da educação física, o Palestra. Em razão de ser torcedor apaixonado pelo Palmeiras recebeu o apelido “VERDÃO”, em suas palavras: “É o maior time do universo. O time que só perde quando quer, e se perde, é para dar alegria aos demais times”.

Por sua história de vida e profissional entendemos justa a homenagem ao “Verdão”, denominando o Campeonato Valinhense de Futebol de Salão, em todas as suas categorias, com o seu nome, pois dedicou toda sua vida a esporte e as escolinhas de futsal, sempre com carinho e extrema dedicação. É prova de respeito e admiração por seu legado!

Nestes termos, submete-se o Projeto de Lei ora apresentado à apreciação desta Colenda Casa de Leis, que por certo merecerá o total apoio, pela justa homenagem que constitui.

Valinhos, 15 de março de 2017.
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PROJETO DE LEI Nº                  /2017
Denomina Valdir Sebastião Costalonga “VERDÃO” o Campeonato Valinhense de Futebol de Salão em todas as suas categorias.
..., Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso VIII, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

 


Art. 1º.  É denominado Valdir Sebastião Costalonga “VERDÃO“ o Campeonato Valinhense de Futebol de Salão em todas as suas categorias. 




Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.




Prefeitura Municipal de Valinhos,
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Prefeito


 

