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EMENTA: Informação sobre o funcionamento e fiscalização do aplicativo Uber na cidade



Senhor Presidente
Senhores Vereadores


		A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informações: 

- A administração municipal tem conhecimento sobre o funcionamento do aplicativo Uber na cidade? Se sim, há um levantamento do número de motoristas que estão trabalhando com transportes de passageiros por meio deste aplicativo? Ainda como é feita a fiscalização desses prestadores de serviço?

- Em caso negativo, há pretensão de se fazer a regulamentação do aplicativo na cidade? Quais serão as secretarias municipais que ficarão encarregadas de fiscalizar a prestação de serviço, se ele for regulamentado?

JUSTIFICATIVA:
         Considerando que há muitas pessoas na cidade utilizando o aplicativo como opção de transporte, principalmente, jovens e até adolescentes, em vários períodos do dia, noite e até de madrugada. Ainda o fato de alguns prestadores de serviço estarem tentando burlar o próprio aplicativo, oferecendo o serviço por fora, tem colocado em dúvida a segurança deste tipo de transporte. Isso, porque nesse caso não é possível acompanhar pelo smartphone as características do veículo, do prestador de serviço e nem a rota a ser percorrida, consequentemente, colocando os passageiros em possível risco. 

         Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.
    Valinhos, 17 de Março de 2017.

DALVA BERTO
Vereadora – PMDB


