REQUERIMENTO Nº 358/2017
Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações à PREFEITURA MUNICIPAL DE VALINHOS e à SECRETARIA DE ESPORTES E LAZER, pela parceria com a ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA PONTE PRETA para a formação de equipe de futebol feminino.
Justificativa:
Na última quinta-feira, dia 09 de março, a PREFEITURA MUNICIPAL DE VALINHOS, através da SECRETARIA DE ESPORTES E LAZER, celebrou uma parceria com a ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA PONTE PRETA, onde as jogadoras de Valinhos defenderão a equipe campineira no Campeonato Brasileiro de Futebol Feminino.
A parceria foi lançada no Estádio Moisés Lucarelli e contou com a participação das atletas, da comissão técnica e do Secretário de Esportes de Lazer, Rodrigo Paulo Ribeiro, o Big.
As partidas serão disputadas em Valinhos e em Campinas, e as atletas valinhenses terão a oportunidade de participar do principal campeonato da categoria, contra as maiores equipes de futebol do Brasil.
A parceria entre a ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA PONTE PRETA e PREFEITURA MUNICIPAL DE VALINHOS não resultou em custos aos cofres da cidade e levará o nome de Valinhos a todo o Brasil.
A ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA PONTE PRETA estreará contra a equipe de São José nos Campos, num grupo que ainda conta com Flamengo, Santos, Ferroviária, Foz Cataratas, Rio Preto e Vitória.
Assim, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício à PREFEITURA MUNICIPAL DE VALINHOS, na pessoa do Prefeito Doutor Orestes Previtale Júnior, à SECRETARIA DE ESPORTES E LAZER, na pessoa do Secretário Rodrigo Paulo Ribeiro (Big), e à ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA PONTE PRETA, na pessoa de seu presidente Vanderlei Pereira, parabenizando-os pela parceria celebrada.
Valinhos, 13 de março de 2017.
KIKO BELONI
Vereador – PSB
