REQUERIMENTO Nº  381/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
Os vereadores Rodrigo Fagnani Popó, André Amaral e Luiz Mayr Neto requerem, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento ao Benjamim Bill Vieira de Souza, prefeito de Nova Odessa, pela eleição como presidente do Consórcio PCJ.
Justificativa:

No último dia 17 de março, na cidade de Nova Odessa, durante a 79ª Reunião Ordinária do Consórcio PCJ o prefeito de Nova Odessa, Benjamim Bill Vieira de Souza, foi eleito para mandato de dois anos como presidente do Consórcio PCJ - Consórcio das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí, por unanimidade, pelos representantes dos quarenta e dois municípios.
“É muito gratificante e esse cargo me traz muita responsabilidade. As bacias formam uma região que abrange 76 municípios e uma população de cerca de cinco milhões de pessoas”, disse. “É urgente cuidarmos não só da preservação ambiental, mas também da recuperação de nossos rios e florestas. Hoje temos que pensar em produzir, reservar e garantir a segurança dos nossos mananciais de abastecimento. Isso é segurança hídrica e é isso que deve nortear nossas ações”, disse Bill.

Aa nova diretoria do Consórcio PCJ, para o mandato de dois anos, ficou assim constituída: Presidente, Benjamim Bill Vieira de Souza (Nova Odessa); Vice-Presidente de Política de Recursos Hídricos, Rodrigo Proença (Capivari); Vice-Presidente de Programas de Educação Ambiental, Nilson Alcides Gaspar (Indaiatuba); Vice-Presidente para Assuntos Institucionais, Gustavo Reis (Jaguariúna); Vice-Presidente de Integração Regional, José Silvino Cintra (Piracaia); Vice-Presidente de Programas Regionais, Douglas Augusto (Itatiba); Vice-Presidente de Programas de Resíduos Sólidos, Carlos Alberto Lisi (Saltinho); Vice-Presidente de Ampliação das Disponibilidades Hídricas, Orestes Previtale Junior (Valinhos); Vice-Presidente para Proteção aos Mananciais, Hélio Rubens Gonçalves Figueiredo (SABESP); Vice-Presidente de Tecnologia e Sistema de Gestão, Rogério Tadeu Ramos Sarro (Odebrecht Ambiental); e Vice-Presidente de Sistemas de Monitoramento das Águas, Arly de Lara Romêo (SANASA Campinas). 
Solicito a aprovação do presente requerimento pelos senhores vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados ao homenageado.
Valinhos, 22 de março de 2017.
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