REQUERIMENTO Nº  387/2017.

Uso da Tribuna Livre, no dia 4 de abril pela Senhora Fernanda Teixeira para explanação      sobre 
o Dia Mundial de Conscientização do Autismo. 
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
A Vereadora Dalva Berto requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário que seja concedido à Senhora Fernanda Teixeira, presidente da Acesa Capuava de Valinhos (Associação Cultural Educacional Social e Assistencial), no dia 4 de abril, pelo tempo máximo de 20 minutos, para explanar sobre o Dia  2 de abril – Dia Mundial de Conscientização do Autismo. A data, que foi criada pela ONU (Organização das Nações Unidas), visa alertar as sociedades e governantes sobre esta doença, ajudando a derrubar preconceitos e esclarecer a todos. Atualmente a população mundial afetada pelo transtorno no desenvolvimento do cérebro é de 70 milhões de pessoas.

Justificativa:
A Acesa Capuava de Valinhos, é referência na região no atendimento de pessoas com Transtorno do Espectro Autista, deficiência intelectual e motora, por meio do acesso à saúde, educação e cultura.
Conforme Regimento Interno Art 214. O uso da tribuna da Casa será franqueado: 

I - a autoridades constituídas e pessoas convidadas, entre elas cientistas, pesquisadores, professores, psicólogos, economistas, diretores e administradores de empresas, educadores e membros de clubes de serviços e de entidades assistenciais, mediante convite da Mesa ou de Vereador, neste caso através do competente requerimento aprovado em Plenário, pelo tempo máximo de vinte minutos, após o intervalo, antes do início da Ordem do Dia.

Conforme informações da Acesa, a Senhora Fernanda Teixeira é presidente desde março de 2016 e sua gestão prosseguirá até 2020, assim está apta a representar a Associação para explanar sobre o tema que envolve o Dia Mundial de Conscientização do Autismo. 
A Acesa vem funcionando por meio de trabalho voluntário e arrecadações em eventos promovidos na própria sede, que fica na Fazenda Capuava; com a venda de produtos com a logomarca da entidade; e também mantém oficinas culturais, por meio da Lei Rouanet, Lei Federal de Incentivo à Cultura.

            O atendimento era feito para 18 pessoas, somente duas vezes por semana, e evoluiu passando atualmente para 25 crianças assistidas por dia e gratuitamente. A intenção é chegar ao atendimento de 40 pessoas este ano, já que a Associação tem capacidade total para 100 pessoas.

Valinhos, 23 de Março de 2017.
DALVA BERTO
Vereadora PMDB

