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EMENTA: Informações sobre asfalto danificado de toda a extensão da Rua João Bissoto Filho no Bairro Ortizes.



Senhor Presidente
Senhores Vereadores


		               A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, informações sobre os danos causados no asfalto devido á realização de uma grande obra que está sendo feita na Rua João Bissoto Filho, fato que aumentou o fluxo de caminhões com grandes cargas que abriram inúmeros buracos, que dificultam o trânsito não só de veículos como também de pedestres. Sendo assim solicito resposta sobre essas informações:



- Qual o prazo para regularização do asfalto no local?


- É de responsabilidade da Construtora recapear a Rua após a obra?


- Se sim, qual o prazo para que seja feito o recapeamento na extensão da rua?


- Se não, qual o prazo para que o departamento responsável faça o devido reparo no local ?


 



















JUSTIFICATIVA:

                                                                                                                  
                                     Vários munícipes têm reclamado sobre o perigo que enfrentam ao transitar pela rua onde há grandes buracos que dificultam a passagem de veículos.                                                                         Aumentou danificando o asfalto, expondo munícipes ao risco de acidentes devido a obra que está sendo feita no local. O fluxo de caminhões com carga pesada aumentou danificando o asfalto colocando munícipes ao risco de acidentes, o objetivo desta propositura é o pedido de reparos possível e encaminhado ao departamento competente para que possa solucionar a situação o mais breve.

 

 Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.




Valinhos, 21 de Março  de 2017.





DALVA BERTO
Vereadora – PMDB

