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Senhor Presidente 
Nobres vereadores


EMENTA: Moção de Apoio ao Exmo. Sr. Prefeito  Municipal de Valinhos para a adoção de uma política para fomentação do turismo local. 

[bookmark: __DdeLink__2_1375543261][bookmark: __DdeLink__31_1841880211]O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – requer, nos termos regimentais, a apreciação e aprovação pelo Nobre Plenário da presente Moção de Apoio ao  Exmo. Sr. Prefeito  Municipal de Valinhos - Dr. Orestes Previtale Júnior - para que empenhe esforços visando à adoção de uma política mais intensa para fomentação da área do turismo, chamando os sitiantes, proprietários de áreas de potencial turístico e a sociedade a participar deste projeto, promovendo uma ampla divulgação do potencial turístico de Valinhos junto às agências de turismo locais, de Campinas, de São Paulo, de Jundiai, de outros conceituados centros urbanos, e junto à Associação dos Funcionários Públicos do Estado de São Paulo – AFPESP, sedes de Campinas, de São Paulo e de Jundiai, que costumeiramente promovem excursões para locais interessantes. 

A implantação de um canal telefônico “Disque Turismo Valinhos” e a disponibilização de guias turísticos bem treinados devem ser levados em consideração.

O investimento em turismo tem retorno garantido, ainda mais considerando-se a proximidade deste município com São Paulo, Jundiai e Campinas.

Diante do exposto, após a apreciação e aprovação da presente Moção de Apoio, solicito o seu encaminhamento ao  Exmo. Sr. Prefeito  Municipal de Valinhos - Dr. Orestes Previtale Júnior, consignando o apoio dos membros da Casa Legislativa de Valinhos, a fim de viabilizar a implementação deste programa.

Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.


Valinhos, 27 de Março de 2017.




                                                                    Gilberto Aparecido Borges – GIBA
                                                                                   Vereador PMDB
