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INDICAÇÃO    713/17



[bookmark: __DdeLink__48_454459651]EMENTA: Solicita à Prefeitura proceder à revitalização da Praça do Jardim São Marcos, instalando academia ao ar livre, novos brinquedos no playground, mais mesas e bancos de cimento, mais árvores, e iluminação eficiente.



Senhor Presidente,



O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:

[bookmark: __DdeLink__48_4544596511]Solicita à Prefeitura proceder à revitalização da Praça do Jardim São Marcos, diversificando os brinquedos do playground, instalando academia ao ar livre, disponibilizando mais mesas e bancos de cimento, plantando mais árvores e ajardinando alguns de seus espaços, e melhorando a sua iluminação.



JUSTIFICATIVA

A cidade de Valinhos carece de mais espaços públicos ao lazer da população, próximos de suas casas e ao alcance de toda a população, sem necessidade do uso de carro. A formação de maior espaço verde neste local proporcionará um ambiente mais agradável, com sombras, fresco, ar mais úmido e puro, que conjugado com as demais melhorias almejadas pela população local, consistirá num verdadeiro convite para frequentar a praça. A praça assim constituída trará maior integração e interação entre os moradores - pais, crianças e avós, acarretando maior socialização, melhora na formação das crianças e dos jovens, possível redução da criminalidade, aumento do nível de satisfação dos moradores, e consequente melhora de suas saúdes.


Valinhos, 23 de Março de 2017
 


Gilberto Aparecido Borges – GIBA
              Vereador
