
REQUERIMENTO 401/2017

Ementa: Na Emeb Heloisa de Carvalho Crissiuma, Rua Dois Jardim São Marcos, o mato esta tomando conta do parquinho e demais dependências da escola e alguns brinquedos do parque estão danificados.
SENHOR PRESIDENTE

NOBRES VEREADORES
O vereador EDSON SECAFIM, no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer de Vossa Excelência após aprovação em Plenário, respostas a este requerimento:
Considerando que na Emeb Heloisa de Carvalho Crissiuma, Rua Dois Jardim São Marcos, o mato esta tomando conta do parquinho e demais dependências da escola e alguns brinquedos do parque estão danificados. 
Existe programação de corte de mato na referida escola? Caso positivo qual a data do corte? Enviar programação. Caso negativo existe a possibilidade do corte imediato, e para quando?
Existe programação de manutenção nos brinquedos do parque? Caso positivo quando será feita a manutenção? Enviar programação. Caso negativo. Existe a possibilidade de manutenção urgente?
Justificativa: 

Mediante as reclamações de vários munícipes e em consideração a boa prática de higiene, saúde e segurança. Venho por meio deste requerimento, solicitar as respostas e providências cabíveis.
Valinhos, aos 27 de março de 2017.

EDSON SECAFIM 
VEREADOR - PP
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