REQUERIMENTO Nº  402/2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Franklin Duarte de Lima,  requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Associação Civil de Moradores do Jardim São Bento do Recreio.
Justificativa:

A Associação Civil de Moradores do Jardim São Bento do Recreio foi fundada no dia 06 de julho de 2000 e tem sede própria na rua Itamirim nº 8, Jardim São Bento do Recreio, uma importante  associação que luta para o desenvolvimento do bairro e da consequentemente para o bem estar e a qualidade de vida dos moradores.
Os principais objetivos da Associação contemplam o apoio aos interesses comunitários, o atendimento a famílias de baixa renda, assessoria aos moradores em diversos aspectos, elaboração de projetos que visam o desenvolvimento sustentável, captação de recursos financeiros e a realização de eventos e atividades. 
Na última segunda-feira, dia 20 de março, tomaram posse os novos membros da Diretoria Executiva da Associação, cuja eleição ocorrera no dia 05 de março, sendo os eleitos e empossados, os seguintes integrantes: 

· Presidente: Edvaldo Alcantara Alves

· Vice-Presidente: Djenomar Barbosa de Lolo

· 1ª Secretária: Débora Cristina de Lolo

· 2ª Secretária: Simone Ribeiro Alves

· 1º Tesoureiro: Matusalém Saraiva

· 2º Tesoureiro: Ismael Ribeiro Alves
· Comissão Fiscal: Eliseu Ribeiro Alves, Celso N. Bastos e André Luís Barbosa de Lolo
Desta forma, apresento Voto de Congratulações e Reconhecimento à Associação de Moradores do Jardim São Bento do Recreio e solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que a cópia do presente documento seja encaminhada à Diretoria Executiva da Associação.
Valinhos, 27 de março de 2017.
Franklin Duarte de Lima
Vereador
