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EMENTA: Informações sobre plano de controle e monitoramento da espécie Leucena, que avança na cidade e prolifera, principalmente, nas áreas de reflorestamento. 



Senhor Presidente
Senhores Vereadores

		A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informações: 
- A Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente tem em andamento ou pretende realizar plano de controle e monitoramento da espécie Leucena (árvore exótica e invasora), que avança na cidade e prolifera, principalmente, nas áreas de reflorestamento com vegetação nativa?
- A administração municipal tem conhecimento que a espécie Leucena pode afetar APPs (Áreas de Proteção Permanente), como por exemplo, em torno do córrego do Ribeirão Pinheiros e em outras áreas verde da cidade?
- Ainda é de conhecimento da Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente que a árvore invasora é motivo de preocupação em toda região, pois vem se tornando uma praga, segundo biólogos que tem alertado sobre o perigo na mídia. 

JUSTIFICATIVA
         Esse requerimento atende reivindicação de profissionais da área de meio ambiente que me alertaram sobre o avanço na cidade da espécie Leucena que prolifera, principalmente, nas áreas de reflorestamento com vegetação nativa.
       A árvore exótica originária da África e América Central é uma espécie que se adaptou bem ao clima da nossa região. Ela é extremamente invasiva e com alto potencial de produção de sementes, assim compete diretamente com as espécies nativas obtendo sucesso. A espécie ocupa e faz sombra no terreno formando uma espécie de um manto denso sobre os outros vegetais impedindo seu acesso à luz solar e prejudicando o crescimento de outras plantas no local. Além disso, as raízes da Leucena produzem e liberam toxinas no solo, o que impedem o crescimento e o desenvolvimento das sementes e mudas de outras espécies.  
Segundo meu gabinete apurou a Leucena está presente em vários pontos na cidade de Valinhos, porém há uma concentração notória dessa árvore se proliferando rapidamente em  APPs, como por exemplo, em torno do córrego do Ribeirão Pinheiros, comprometendo o reflorestamento em estágio de regeneração e recuperação ambiental;  nas adjacências do Risonho Lanches, na Avenida Gessy Lever; nos fundos da UPA (Unidade de Pronto Atendimento), no bairro Lenheiro; na lateral do Supermercado Caetano, no bairro Vila Santana; e nas proximidades da ETE (Estação de Tratamento de Esgoto), no Parque das Colinas. 

                  Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.

Valinhos, 27 de Março de 2017.


DALVA BERTO
Vereadora – PMDB




