
Requerimento N.º  417/2017.
Informação sobre a unidade própria da ETEC Escola Técnica Estadual. 

Senhor Presidente,
Considerando que este vereador, conforme proposituras: Indicação n.º 1476/2016, Moção n.º 94/2016, Requerimento n.º 1593/2016, Requerimento n.º 669/2016, reivindicou e, junto aos estudantes, representados na ocasião por uma Comissão de Alunos, a instalação de uma Unidade Própria da Escola Técnica Estadual (ETEC) em nosso município, o que possibilitaria a oferta de novos cursos gratuitamente, capacitando nossos jovens para o disputado mercado de trabalho;
Considerando que o prédio do antigo SESI 299 se tornou a sede da Secretaria da Cultura e que o prédio do antigo SESI  389 foi aprovado em 2016 pelo Centro Paula Souza para a instalação da sede da ETEC Valinhos;
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Esta administração, conforme versa no seu plano de governo, tem o interesse na instalação de uma sede própria da ETEC (Escola técnica Estadual) em Valinhos?

Se sim, já foi realizado o contato com Centro Paula Souza visando à mudança da ETEC e a possível instalação de uma FATEC para dar andamento ao processo?
Se sim, existe previsão de mudança?
Justificativa:

Trata-se de assunto de extrema importância, visto que a educação é a base para o bom desenvolvimento de nossa sociedade.

Valinhos, Aos 21 de Março de 2017.
Israel Scupenaro

Vereador PMDB

