
Requerimento N.º 419/2017.
Informação referente à vasão de água no córrego existente na Rua Angelina L. Bonani com a Vitorio Gobato no Parque das Colinas.
Senhor Presidente,
Considerando que no fim da Rua Angelina L. Bonani entroncamento com o inicio da Rua Vitorio Gobato no Bairro Parque das Colinas existe um córrego que não comporta a quantidade de água das chuvas sendo o local transitado por um número enorme de munícipes;
Considerando que ao transbordar a água danifica todo o local comprometendo a segurança e novamente o passeio publico (calçada), está comprometido devido as ultimas chuvas;
Considerando que já foi realizada manutenção varias vezes no local e o dinheiro gasto com certeza daria para fazer um serviço permanente;
Diante do exposto e conforme Regimento Interno Artigo 199, o vereador Israel Scupenaro, requer após aprovação em Plenário, respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informação:
Está na programação da prefeitura, através da secretaria responsável a realização da manutenção no local?

O serviço vai ser paliativo ou será permanente aumentando a vazão, passagem de água do córrego?

Justificativa:

A obra sendo realizada de forma permanente vai garantir a segurança no local, evitar gasto de dinheiro desnecessariamente.
Valinhos, Aos 27 de Março de 2017.
Israel Scupenaro

Vereador PMDB

