Indicação  Nº  763 /2017.
Reforma na quadra esportiva existente no Jardim das Figueiras, localizado na Rua Tereza Pogueti e Av. Olga Pogetti Vieira. 
Senhor Presidente;
Considerando reinvindicações de moradores referente à quadra de futebol do Jardim das Figueiras, que são utilizados constantemente pela população;
Considerando que atualmente a quadra é de areia, mas devido à má conservação, fezes de bichos, a população sugeriu que o local seja cimentado para melhor utilização e conservação;
Considerando que ao lado da quadra esportiva possui o parquinho utilizado pelas crianças que acaba sendo na esquina com a Rua Tereza Pogueti e Av. Olga Pogetti, possui grande movimento, e os munícipes acreditam ser muito perigoso, e sugeriram que sejam protegidos ou removidos de lugar; 

O vereador Israel Scupenaro, solicita respeitosamente que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação:

Que a secretaria responsável verifique a possibilidade de remover a areia da quadra e providenciar a cimentação, e analise a situação do atual parquinho existente, para proteção.

Justificativa:

Trata-se de reivindicação de munícipes.
Valinhos, aos 24 de Março de 2017.
Israel Scupenaro
Vereador PMDB
