
REQUERIMENTO Nº. 421/2017
EMENTA: Informação sobre melhorias na Rua José Artem do Bairro São Bento do Recreio.  
Senhor Presidente
Senhores Vereadores
A vereadora DALVA BERTO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, os seguintes pedidos de informações sobre melhorias na Rua José Artem, do Bairro São Bento do Recreio: 
- A Secretaria de Obras e Serviços Públicos tem conhecimento de que a Rua José Artem, que não é asfaltada, prejudica o pavimento da Rua Itaiú. Essa via, principalmente, quando chove, acaba recebendo parte da lama e pedras, que são arrastadas com a força da água.

- Quais providências a prefeitura pretende tomar para amenizar o problema, enquanto a Rua José Artem não é asfaltada? Qual o prazo para isso? 
JUSTIFICATIVA:
         Recebi reclamações da comunidade do bairro São Bento do Recreio que desde o ano passado, quando tiveram início as fortes chuvas de verão, a Rua José Artem está intransitável e com inúmeras valetas. Ainda 
foi relatado por moradores que a via acaba prejudicando o pavimento da Rua Itaiú, que acaba recebendo parte da lama e pedras, que são arrastadas com a força da água.
De acordo com informações de moradores já foram feitos vários pedidos de melhorias para a via desde o início do ano passado. Visando a necessidade e segurança dos moradores, solicito o máximo de urgência para o atendimento desta propositura.
Valinhos, 27 de Março de 2017.
DALVA BERTO
Vereadora – PMDB
