MOÇÃO Nº            /2017
Senhor Presidente,
Os vereadores José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), Luiz Mayr Neto (MAYR) e Gilberto Aparecido Borges (GIBA) e os demais vereadores subscritos, requerem nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO à PREFEITURA MUNICIPAL DE VALINHOS, para que construa galeria de águas pluviais e pavimente as ruas Maria Madia de Jesus Frare e Waldemar Alcides Lovizaro, na Chácaras Silvânia.
Justificativa:

No início dos anos 2000 houve rápido processo de urbanização da Chácaras Silvânia, com a construção de condomínios, centros empresariais e prolongamento das avenidas Invernada e Carlos Penteado Stevenson.
Em meados de 2007, embora tenha sido construída a rede de esgoto e duas estações de recalque, ligando a parte baixa do bairro à rede existente na parte alta, as mencionadas estações jamais entraram em funcionamento, fazendo-se necessária a limpeza das fossas pelos caminhões do DAEV.
Atualmente, há duas ruas sem pavimentação e sem galeria de águas pluviais, porém, a Chácaras Silvânia é um bairro que, além do crescimento constatado nos últimos anos, tem perspectiva de crescer ainda mais, com a construção estimada de 200 (duzentas) novas residências, com cerca de 700 (setecentos) novos moradores.
Assim, torna-se imperioso que o bairro tenha total infraestrutura, com a pavimentação de todas as suas ruas e com o pleno funcionamento das galerias pluviais.
A falta de galerias pluviais prejudica o escoamento da água nos períodos chuvosos, dificultando o acesso dos moradores às residências, vez que o fluxo de veículos, em determinados trechos, resta impossível, dada a precariedade das vias da Chácaras Silvânia.
Nesse sentido, ressalta-se que até mesmo a execução dos serviços públicos na Chácaras Silvânia fica prejudicada, eis que a entrega de correspondências e a coleta de lixo, muitas vezes, deixa de ser realizada, pois os veículos não conseguem transitar nas ruas do bairro.

Mesmo nos períodos de estiagem, a falta de pavimentação prejudica a qualidade de vida dos moradores, pois a poeira causa problemas respiratórios e não permite a manutenção da limpeza no interior das residências.
Assim, solicitamos aos nobres Vereadores, a aprovação da presente MOÇÃO DE APOIO à PREFEITURA MUNICIPAL DE VALINHOS, para que construa galeria de águas pluviais e pavimente as ruas Maria Madia de Jesus Frare e Waldemar Alcides Lovizaro, na Chácaras Silvânia.
Valinhos, 27 de março de 2017.
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