
MOÇÃO Nº                   /2017

Sr. Presidente

Nobres Vereadores

O Vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, como também os vereadores que subscrevem a presente, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR a ilustre Dra. Sílvia Regina Brandalise, professora, médica, pediatra, oncologista, idealizadora e atual Presidente do Centro Infantil Dr. Domingos Boldrini, maior hospital especializado da América Latina no tratamento da onco-hematologia pediátrica, localizado na cidade de Campinas, Estado de São Paulo, pela dedicação e relevante trabalho em favor do tratamento e recuperação de crianças e adolescentes acometidas pelo câncer infantil.  
JUSTIFICATIVA:

A professora Dra. Sílvia Regina Brandalise atualmente é referência mundial na pesquisa e tratamento do câncer infantil, com resultados de cura excepcionais e progressivos, tendo já preservado a vida de número incalculável de crianças e adolescentes, através de seu profícuo trabalho e de sua equipe.


Foi ela quem idealizou na década de 1980 o Centro Infantil Dr. Domingos Boldrini em Campinas, o maior hospital especializado da América Latina na área da onco-hematologia pediátrica, que atende a cerca de dez mil pacientes por ano, sendo a grande maioria, cerca de 80 % do atendimento, em convênio pelo SUS - Sistema Único de Saúde. 

Dra Silvia Brandalise, mulher de personalidade forte e caracterizada pelo surpreendente espírito de iniciativa, relatou que “aprendeu a pintar parede, a varrer chão e a fazer da “mendicância” uma arte para conseguir recursos e caminhar mais em busca da cura do câncer infantil”. 

Foi desta forma que iniciou na antiga Santa Casa – hoje Hospital Irmãos Penteado – o Ambulatório de Pediatria, que ficava localizado embaixo de uma das escadas da instituição. Ainda na década de 60, a Pediatria precisava de um laboratório de coagulação sanguínea, que ainda não existia em Campinas. Foi então que fez tratativas para conseguir uma área de 12 metros quadrados no porão da casa das freiras, onde hoje funciona a Choperia Giovannetti, unidade Cambuí. Este foi o primeiro embrião do atual Centro Infantil Boldrini.


Primeiro foi alugado um primeiro estabelecimento próximo à Santa Casa. Depois veio o segundo, também próximo. A Dra Brandalise deixou a chefia da Enfermaria de Pediatria e foi atuar como servente, secretária, contabilista, onde pagavam o aluguel à custa de jantares e promoções beneficentes. 


Mais a frente, recebeu doação de um terreno de 1.500 m2 da empresa Robert Bosch anexo ao Centro Médico. Foi o primeiro passo para construir em 1986 do atual Centro Infantil Boldrini, hoje hospital de referência mundial e com 77 leitos. 

O Centro Infantil Dr. Domingos Boldrini é uma instituição filantrópica, sem fins lucrativos, especializado em oncologia e hematologia pediátrica, e que além de fazer diagnóstico e tratamento dos pacientes, assumiu uma importante interlocução em programas de educação e capacitação de médicos e outros profissionais de saúde.

O Centro Infantil Boldrini traz hoje uma concepção inovadora ligando arte, música e reabilitação. É ainda pioneiro em técnicas de biologia molecular para precisão diagnóstica, na área de imagem e de equipamentos de alta complexidade, ofertando ainda radioterapia para Campinas, região e todo o Brasil. 


Instituição reconhecida nacional e internacionalmente como Hospital de Ensino e instalado numa área de 100 mil m2, o complexo para atendimento de crianças, adolescentes e familiares, contempla um hospital, um prédio para radioterapia, medicina nuclear e imagem, o Centro de Reabilitação Lucy Montoro, o Instituto de Pediatria Ronald Mc Donald, a Central de Captação de Recursos e o serviço de apoio social à Casa da Criança e da Família, onde existem simplesmente 30 chalés para acolhimento de familiares, criado em parceria com o Instituto Ingo Hoffmann, totalizando 30 mil m² de área construída.

Consta ainda neste impressionante e bem estruturado complexo, o serviço de suporte ao transporte de pacientes, a Estação Boldrini, e o serviço de suporte às pesquisas e o Instituto de Pesquisa Domingos Boldrini (IPEB), totalizando 30 mil m² de área construída. 

Localizado estrategicamente próximo a Universidade Estadual de Campinas (Unicamp) auxilia no desenvolvimento científico e tecnológico, transformando o Boldrini em um dos maiores centros de pesquisa do Brasil e da América Latina na área de onco-hematologia pediátrica.


Nota-se ainda que a tarefa da Dra Sílvia Brandalise ainda não se completou. A notável médica se dedica à constante busca de parcerias com as mais variadas instituições e órgãos de ensino e pesquisa, para aumentar cada vez mais o percentual de resolutividade e cura das crianças portadores de câncer.


Dra Silvia Brandalise recebeu o prêmio como uma das 100 Mais Influentes da Saúde no dia 20 de maio de 2016, durante a Feira Hospitalar 2016 na cidade de São Paulo. A homenagem, iniciativa do Grupo Mídia, elegeu a médica presidente do Centro Infantil Boldrini como uma das pessoas que mais se destacaram no segmento da Saúde, na categoria Gestão Filantrópica. Recebeu o importante prêmio ao lado de nomes influentes da saúde brasileira, como Edson Rogatti,  Diretor Presidente da Federação das Santas Casas e Hospitais Beneficentes de São Paulo (Fehosp), Youssif Ali Mere Jr, presidente do Sindicato dos Hospitais do Estado de São Paulo (Sindhosp), Jarbas Barbosa, Presidente da ANVISA, entre outros nomes importantes no contexto da saúde nacional.


Segundo a própria Dra Silvia Brandalise, a maior vitória profissional dela e de sua equipe foi poder iniciar a construção do Instituto de Engenharia Celular e Molecular, primeiro Centro de Pesquisa em Câncer da Criança e do Adolescente do país. 
 
A meta da notável médica, é a constante busca de melhores chances de cura para a criança portadora de câncer, a procura de tratamentos menos agressivos a esses pequenos doentes, e ainda a esperança de menos efeitos tardios no adulto jovem sobrevivente do câncer na infância. 

Essas as metas incansáveis da Dra Silvia Brandalise na construção de um futuro melhor a esses pequenos e jovens pacientes.

Pretende ainda a profissional, planejar a criação de um Fundo Econômico voltado para a manutenção das atividades de pesquisas, com a finalidade da descoberta de novos medicamentos, novas modalidades da radioterapia, da engenharia gênica na produção de anticorpos que combatam as células malignas e, não menos importante, a formação de um sólido Instituto com pesquisadores de primeira grandeza, dando real contribuição à ciência internacional.

Assim, este vereador solicita seja inserto nos Anais desta Casa de Leis uma homenagem justa e de gratidão, à quem faz um gigantesco trabalho em prol da vida, e mais, em prol da vida de crianças e adolescentes, pequenos cidadãos que são o futuro de nosso país.


Homenagem pelo reconhecimento a esta extraordinária cidadã, profissional da medicina, pediatra, oncologista, que com desprendimento e dedicação, se dispõe diuturnamente à tarefa de salvar vidas humanas.

Solicitamos ainda, que esta justa homenagem, seja extensiva a todos os profissionais de saúde, colaboradores, voluntários e parceiros que se agigantam no dia a dia, sob a direção competente da médica Dra. Sílvia Regina Brandalise. 


Desta forma, contamos com o apoio de todos os Vereadores que compõem esta Colenda Casa de Leis, para a aprovação da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR, à ilustre médica Dra. Sílvia Regina Brandalise e equipe, pelo seu trabalho humanitário que faz história, em favor da vida.
Valinhos, 17 de março de 2017
MAURO DE SOUSA PENIDO
Vereador
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