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    Senhor  Presidente
    Nobres  Vereadores 
                                               O Vereador César Rocha - REDE requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, MOÇÃO DE APELO ao Governador do Estado de São Paulo Exmo. Geraldo Alckmin e ao Secretario de Estado de Segurança Publica, Mágino Alves Barbosa Filho, para que empenhe esforços na realização de concurso público para  agentes da Policia Civil.

Justificativa:		
Em reportagem exibida no ultimo dia 22 de março de 2017, pelo Jornal Bom Dia Brasil da TV Globo, a Confederação Brasileira de Policiais Civis- COBRAPOL, relata que o número de policiais civis vem caindo em 14 estados e no Distrito Federal. Em todo o país, faltam mais de 50 mil policiais. O resultado é que não tem policial para investigar crimes. Em São Paulo, nos últimos dois anos, houve redução de 1.500 agentes.
A Confederação Brasileira de Policiais Civis diz que, no país inteiro, muitos agentes estão se aposentando e não estão sendo substituídos. Isso cria um ciclo perigoso. Pouca polícia para investigar acaba estimulando novas ações criminosas.
O quadro insuficiente de profissionais  acaba prejudicando o trabalho da polícia civil que atua na defesa da sociedade e na preservação da ordem pública, promovendo e participando de medidas de proteção à sociedade e ao cidadão, exercendo com excelência suas atribuições, ou seja, a apuração das infrações penais e a identificação de sua autoria;


O pequeno número de agentes da   polícia prejudica, sobremaneira, o trabalho eficaz desenvolvido costumeiramente pela Polícia Civil que visa garantir a segurança para a população Valinhense.
Demonstrado o interesse público: na realização de “concurso público para       agentes da Policia Civil”. Através dessa, REQUEIRO o apoio dos nobres pares para a sua devida apreciação e aprovação da presente Moção de Apelo. E que, após aprovação, cópias sejam encaminhadas ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin e ao Senhor Secretário de Estado de Segurança Publica, Mágino Alves Barbosa Filho , e a Confederação Brasileira de Policiais Civis- COBRAPOL.
                                                                          


Valinhos, 29 de  março de 2017.






CÉSAR ROCHA
Vereador - REDE
