MOÇÃO Nº 40/2017
Assunto: Congratulações e aplauso ao jovem atleta BRUNO HENRIQUE PEREIRA DIANINI pelo seu reconhecido mérito e destacado envolvimento no voleibol, conquistando inúmeros títulos e láureas, engrandecendo o Município de Valinhos com a sua decisiva participação em campeonatos regionais, estaduais, nacionais e internacionais.

Excelentíssimo senhor Presidente da Egrégia Câmara Municipal,




O Vereador Aldemar Veiga Junior (DEM) e, bem assim, os demais Vereadores que esta subscrevem em apoio, respeitosamente e nos termos regimentais vigentes, requerem a Vossa Excelência seja submetido ao plenário desta Egrégia Câmara Municipal, para a devida apreciação e decorrente aprovação do alto Corpo Legislativo Valinhense, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSO ao jovem atleta BRUNO HENRIQUE PEREIRA DIANINI, pelo seu destacado envolvimento no voleibol, conquistando inúmeros títulos e láureas, engrandecendo o Município de Valinhos com a sua decisiva participação em campeonatos regionais, estaduais, nacionais e internacionais.


Bruno Henrique Pereira Dianini nasceu em Valinhos no dia 2 de janeiro de 1995, filho de Daniel Dianini e de Maria da Cruz Pereira Dianini.


Bruno começou a jogar vôlei apenas para ter alguma coisa para fazer e chegou a confessar que não gostava desse esporte, mas como era alto e as pessoas o incentivavam, pois entendiam que ele deveria praticar o vôlei ou o basquete. O fato é que veio a praticar ambos os esportes, mas gostou mais do voleibol, a ele se direcionando.


No início praticava o voleibol como uma mera aula de educação física, mas foi tomando gosto por essa atividade esportiva, chegando a se apaixonar por ela, conciliando os estudos com os treinos na Escola Municipal de Vôlei de Valinhos, tendo como treinadores os senhores Walter Francisco Felício e Edson Mamprim. 


Em 2005 e 2006 disputou seu primeiro campeonato regional representando o nosso Município. 


Em 2007 ingressou na equipe do Clube Atlético Pinheiros, sendo convocado para as Seleções Paulista e Brasileira, disputando campeonatos infanto-juvenis e juvenis.


Em 2012 cerca de 600 garotos passaram pelos testes da Medley Vôlei Campinas em busca de vaga nas categorias de base do clube. O time campineiro atraia cada vez mais o interesse dos jovens esportistas, pois, nesta época foi Vice-Campeão Paulista e destaque na Superliga de Voleibol. 


Bruno participou dos testes e foi um dos 14 garotos selecionados para fazer parte do grupo infanto-juvenil e juvenil do time da Medley Vôlei Campinas e posteriormente do Brasil Kirin, jogando na Superliga da base e do profissional.


Bruno foi o 15º contratado pelo Montes Claros Vôlei, time mineiro, para  a temporada  de  2016/2017. Logo  após  sua  partida  de  estreia,  em 
entrevista concedida ao “Papo na Rede” do Blog da Orkutorcida Montes Claros Vôlei, comentou “Um dos dias mais felizes da minha vida foi a emoção de entrar em quadra, jogar, ganhar e ainda receber o troféu “Viva Vôlei” da Superliga como o melhor jogador em quadra, principalmente fazendo o que mais gosto. Valeu a pena pela luta e esforço, isso significa que estou no caminho certo e quero sempre mais”. 

 
 

Com tal aprendizado Bruno conquistou reconhecido aprimoramento técnico e inegável amadurecimento desportivo, tendo, inclusive, participado de campeonatos nacionais, da Superliga de Voleibol, e de campeonatos internacionais, orgulhando o Município.


Bruno Dianini, como hoje é conhecido, com apenas 22 anos, trás na bagagem títulos importantes, visto que, na ultima temporada, o atleta que fez parte da equipe do Brasil Kirin Campinas sagrou-se vice-campeão da Superliga, e, além disso, pela seleção brasileira foi Campeão Sul-Americano Infantil, Tricampeão Brasileiro de Seleções Infanto-juvenil e também Campeão Paulista Infanto-juvenil, Campeão da Copa São Paulo Juvenil e Campeão Paulista Juvenil.


Bruno, um jovem que joga na posição central, é sem dúvida um atleta que ainda vai brilhar muito mais e do qual vamos ouvir falar muito, fazendo com que tenhamos orgulho sempre crescente por este jovem filho de Valinhos.

 
Com efeito, Bruno, com sua atitude e postura, é exemplo para os jovens da nova geração que, por certo, podem nele se inspirar para um futuro melhor, mais digno e, sobretudo, mais saudável.



Em razão do exposto, o jovem atleta, pelo seu esforço e dedicação ao esporte está de parabéns, trazendo orgulho e satisfação ao Município de poder ter no seio da coletividade um atleta de tão alto nível técnico e que traz a Valinhos  prêmios que são  verdadeiras láureas  de merecimento  e  reconhecimento 
técnico, profissional e pessoal, o que nos leva a externar as nossas congratulações e os nossos aplausos a tão destacado atleta do voleibol brasileiro.


 
Requerem, ainda, que seja expedido ofício desta Casa portando a presente Moção de Congratulações e Aplauso ao ilustre jovem atleta Bruno Henrique Pereira Dianini, como tributo de reconhecimento e homenagem desta Casa de Leis. 



Valinhos, 30 de março de 2017.





Aldemar Veiga Junior





     Vereador – DEM

