REQUERIMENTO N.º         /2017
Informações sobre a merenda escolar.
Senhor Presidente,
O Vereador André Leal Amaral - PSDB requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
As escolas e creches do município vêm passando por dificuldades com relação à merenda escolar? Se sim, qual a justificativa?

Quanto de verba Federal e Estadual o município recebe para a merenda das escolas e creches do município? Quanto esse valor representa em porcentagem no quadro mensal da merenda?

Quanto foi gasto mensalmente nos últimos três anos com a merenda escolar?

Qual o número de refeições servidas por dia nas escolas e creches do município?

Quantas crianças são atendidas por dia nas escolas e creches do município?

Vem acontecendo falta na entrega de algum alimento na merenda escolar?

O cardápio sugerido pelas nutricionistas sofreu alguma alteração por falta de merenda? Se sim, favor justificar como foi feita a adequação e quem fez a supervisão desta mudança.

Quando existe a falta de algum alimento, como as nutricionistas organizam o cardápio para que ele possa ser equilibrado e assim atenda a necessidade das crianças?

Como é feita a distribuição dos mantimentos nas escolas e creches do município? 
Todas as escolas e creches do município tem recebido a quantidade devida de alimentos para atender as necessidades nutricionais de cada criança para o seu desenvolvimento? Caso não venha recebendo, qual a justificativa? 
Justificativa:
Este Vereador faz o presente requerimento a pedido de munícipes e no cumprimento de sua função fiscalizatória.

Valinhos, 03 de abril de 2017.

André Leal Amaral
Vereador - PSDB

