REQUERIMENTO Nº                          /2017
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
O Vereador Rodrigo Fagnani Popó requer, nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Congratulações e Reconhecimento à Joana Domingues da Silva Palmeira, pelas conquistas no 1º Aberto de Natal de Tênis de Mesa (Interestadual).
Justificativa:

No final de semana de 25 a 26 de março, em Natal/RN, aconteceu o 1º Aberto de Natal de Tênis de Mesa (Interestadual), que abre o Calendário da CBTM na temporada de 2017, com a participação de jogadores dos Estados do AL, AM, CE, PB, PE, RN e SP.

A finalidade da competição foi melhorar o nível técnico entre os mesatenistas através do intercâmbio entre os atletas participantes. Sendo realizado pela Federação Potiguar de Tênis de Mesa - FPOTM com apoio da Confederação Brasileira de Tênis de Mesa - CBTM.

A mesa tenista, Joana Domingues da Silva Palmeira, disputou dois torneios (Ranking e Rating), conquistando em ambos o Vice Campeonato.
Solicito a aprovação do presente Requerimento pelos senhores Vereadores e que cópia do presente documento e certificado sejam encaminhados à homenageada.
Valinhos, 30 de março de 2017.
Rodrigo Fagnani Popó

Vereador - PSDB
