
Senhor Presidente.



Encaminhamos para a devida apreciação dos nobres colegas o projeto de Lei que “Declara de utilidade pública a Associação das Bandas Jovens de Valinhos, em reconhecimento publico da importância e relevância dos bons e valiosos préstimos da entidade referida.






A Associação das Bandas Jovens de Valinhos foi fundada em abril de 2012 e legalmente constituída em setembro de 2013. Criada por um grupo de jovens músicos que sentiam falta de um espaço para o exercício de sua arte, dessa forma, iniciaram sua luta pelo direito ao lazer dessa geração.






Trata-se de uma Associação cultural que tem como foco principal a música, visando dar oportunidades para jovens músicos e bandas iniciantes, proporcionando para a cidade eventos que contemplem todos os estilos musicais preservando a cultura local.






A importância desse trabalho está na sua ação social, os jovens associados executam ações voluntárias de cunho assistencial e participam de atividades beneficentes no município que vão para além da música, desenvolvendo, dessa forma, o caráter de solidariedade, responsabilidade, ética e respeito ao cidadão.






Existem atividades culturais para os munícipes,  como aulas de teatro que acontecem duas vezes por semana com 25 alunos inscritos, as apresentações de textos são educativos, e nas oficinas abordamos temas como os problemas de drogas e álcool. 






Também contam com atividade Musica, com 
ensaios gratuitamente no Estúdio das Bandas Jovens de Valinhos, criação de eventos para a cidade, valorizando assim o jovem musico e proporcionando um momento de lazer para os munícipes, ao todo foram realizados mais de 52 atividades culturais, esportivas e musicais, desde a criação desta entidade, entre elas o CKP RAP DAY evento com um público aproximadamente de 1.200 pessoas. Participamos também da Festa da Figo com bandas da nossa cidade e com o nosso grupo de teatro encenando a família italiana. 






Atividades Esportivas, com Time de Basquete BJV, treinos de Basquete aos sábados e domingos para aproximadamente 20 jovens da cidade, o time participa da Liga Metropolitana de Basquete de Campinas. Time de Futsal, dois times de basquete com jovens entre 15 e 18 anos, são 25 jogadores, o time organiza também a Copa Das Bandas Jovens, na primeira edição tivemos 9 times de futsal inscrito com o envolvimento de 120 jovens. Esta ação irá acontecer uma vez por semestre.






Todas as ações das Bandas Jovens de Valinhos visa ocupar o temo dos jovens, inserindo ele no mundo artístico, musical, esportivo e em ações de voluntariado mostrando para eles a importância da cidadania. 



Agradecemos, antecipadamente, o apoio a este projeto.



     Valinhos, aos 03 de Abril de 2017.






Israel Scupenaro






       Vereador

  Lei nº 

                                
 Declara de Utilidade Pública a Associação

 Das Bandas Jovens de Valinhos.
 Orestes Previtale Junior, Prefeito do Município de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 80, inciso III, da Lei Orgânica do Município,

  Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:





  Art. 1º. É declarada de utilidade pública, com fundamento nas leis nºs. 307, de 20 de junho de 1961 e 827, de 27 de junho de 1970, a Associação  Das Bandas Jovens de Valinhos associação  privada, CNPJ nº  19.894.514/0001-66, constituída em  06 de Março de 2014 com sede à Rua Arnaldo Luiz Camargo nº 125,  no Jardim Maria Rosa em Valinhos. 

                                            Art. 2º.  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.
                                


 Prefeitura do Município de Valinhos,




 aos 


  Orestes Previtale Junior


        Prefeito Municipal


