

MOÇÃO Nº                 /2017

Senhor Presidente
Nobres Vereadores 

                                               O Vereador César Rocha - REDE requer nos termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja inserto nos anais da Casa, MOÇÃO DE APOIO ao DD Prefeito Municipal de Valinhos, Sr. ORESTES PREVITALE JUNIOR, para que empenhe esforços em organizar ações de ORIENTAÇÃO, CONSCIENTIZAÇÃO E PREVENÇÃO DA FEBRE AMARELA, no município de Valinhos.

Justificativa:

	 Conforme diversas publicações recentemente publicadas, o Brasil vem sofrendo de uma epidemia de febre amarela em primatas não humanos, que vem vitimando milhares de animais nos estados de Minas Gerais e Espírito Santo, dizimando populações inteiras desses animais. 
Após a constatação de casos em humanos, erroneamente presumiram ser o macaco o transmissor da doença, passando assim a surgir casos de animais agredidos e mortos pela população, temerosa pelo contágio decorrente da coexistência das duas espécies no mesmo local. 
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Já restou comprovado, porém, que não é desta forma que se dá a transmissão, ficando cada ciclo restrito a cada uma das espécies, sendo sempre o mosquito o responsável pelo contágio. 
Segundo o primatólogo Fabiano Melo, pesquisador responsável pelo Programa de Conservação Muriquis de Minas, “a doença é transmitida apenas pelos mosquitos e que os macacos, mesmo doentes, mal servem de reservatório do vírus, porque acabam morrendo muito rápido”. Além disso, os primatas se comportam como sentinelas, sinalizando a presença do vírus. “Por estarem na mata, estão mais expostos aos mosquitos e acabam sendo afetados antes dos seres humanos. Quando um primata aparece doente, temos indícios de que nós, humanos, também estamos expostos”, explica.
	Tendo em vista a ocorrência de três macacos encontrados mortos na região de Souzas e um em Valinhos, no bairro Alpinas, cujo laudo ainda não foi concluído, verifica-se de grande importância a conscientização e orientação da população, tanto no sentido da prevenção da doença, como também a fim de evitar que macacos, muito encontrados na região, sejam vítimas de pessoas mal informadas, que podem agredi-los ou até mata-los, sob a crença de que podem contaminar ou transmitir a febre amarela.  
Certo de poder contar com o espirito humanitário do D.D Sr. Prefeito Municipal agradecemos e nos colocamos a inteira disposição.
Valinhos, 03 de abril de 2017.
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