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[bookmark: __DdeLink__75_1211437106][bookmark: __DdeLink__34_375514583][bookmark: __DdeLink__48_454459651]EMENTA: Solicita à Prefeitura proceder ao corte de mato e à limpeza do canteiro central da Av. Thereza Pogetti – Jardim das Figueiras.



Senhor Presidente,



O Vereador Gilberto Aparecido Borges – GIBA – solicita o encaminhamento ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal - Dr. Orestes Previtale Júnior - da seguinte indicação:

[bookmark: __DdeLink__75_12114371061]Solicita à Prefeitura proceder ao corte de mato e à limpeza do canteiro central da Av. Thereza Pogetti, ao longo de toda a sua extensão – Jardim das Figueiras.



JUSTIFICATIVA

Mato alto ao longo de toda a extensão do canteiro central, invadindo o parquinho das crianças, ponto de ônibus, quadra de areia e bancos de cimento, impedindo, inclusive, o uso de alguns brinquedos, além dos riscos de picadas de insetos. 
Trata-se de uma área arborizada, agradável para a recreação das crianças e práticas de esportes, necessitando apenas de algumas melhorias. 


Valinhos, 05 de Abril de 2017
 


Gilberto Aparecido Borges – GIBA
              Vereador
