REQUERIMENTO N.º 481/2017
Ementa: Informações acerca de supressão de indivíduos arbóreos existentes no terreno localizado na Rua Marquês de Itu, esquina com a Rua Tomás Antônio Gonzaga.
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Nobres Vereadores:



Considerando a supressão de 03 (três) indivíduos arbóreos dentre eles, 02 (duas) “Araucárias Angustfolia” e 01 (uma) mangueira existentes em terreno localizado na Rua Marquês de Itu, esquina com a Rua Tomás Antônio Gonzaga. 



Os Vereadores José Henrique Conti e Mônica Morandi requerem, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):



Foi emitido licença pelos órgãos competentes para supressão dos indivíduos arbóreos na via acima citada? Se sim, enviar cópia.



Em caso de emissão de licença, quais os motivos para autorização das supressões?


Houve celebração do TCCA - Termo de Compromisso de Compensação Ambiental firmado junto à Municipalidade? Se sim, enviar cópia.


Em tendo sido celebrado Termo de Compromisso de Compensação Ambiental, o mesmo, já fora cumprido? Em caso negativo, por quais motivos?

Justificativa:



 Trata-se de assunto de relevante interesse público, bem como, tal pedido visa cumprir a função fiscalizadora do Vereador, assegurado pelo artigo 199 do Regimento Interno desta Casa de Leis e, pela Lei Orgânica Municipal.















            Valinhos, aos 06 abril de 2017.

         Dr. José Henrique Conti                                        Mônica Morandi                                       
                 Vereador – PV                                                Vereadora - PDT

